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OBS:!RVATION IMPORTANT& 
I 

Lzs changemens arrivé, depuis 10 années clm~ la Jurispru,. 
üence françoise et les Lois 9 ont Cait que tous le, anciens tivr-,. 

. , de JtraISPBtrDENCE, soit de Droi, canon , soit de Droit civil• 
Indiqués dans cet Ouvrage avec leur prix , t.ant à cause da leur 
rareté qu'à eauae de leur bonne édition, ont perdu de leur va­
leur. Noua nous croyons obligés de prévenir ceux qui auroient à 
consulter ce Dictionnaire pour qufllques uni des livres de cette­
elasse, de ne point s'arrêter aux prix où ils les trouveront portés. 

, Ces prix feront voir du moins, éo~ien ces s9rt~ -le }!vr,s -ont 
,proâvé de changemens, ~ant à leur valeur, d'epuia"'la tévo­
lution du 14 juillet 1789. Nous en ~xceptons ceeenda~t ~elgues 
lins ,tJUi c_onsarver~t toujatts le,ur'pri~, tels. quf l(f f.ie~illd~_ 
Ôrdonnances de nos Rois, in-fol. édition du Louvre. Le Corp, 

Vniver~ ,Oif'f>':"'tique d": ~t ~s ,G_eru >i!'f-:i;P~ ~mon, 
et Rousset, 20 vol. in - foüo I gr. pap. ~ quelquefois reliés e11 
3i6 .vol~ etc. ètc.·--T·• '. :!_J~)~r: ~• r- •.~ I _;; ;. r:·i•,., j ·: (:' • 1 

' ' 

Nous plaçons .!_f,!U~ la_sa'f!ve-1a.J:de_desJq_i_sJt{_J2.f./1,ente EditioR _ 
'dont nous avons f~~ · déposftr Us _:è_ri_mplt,,ir;e, ti) /4' B ibliothèq"e ; 
ddclarant que netta pour8ftWl"Ons tom- contrefoctea, s et débita,u 
c1• Editions eontrefaites suivant toute leur rigueur, et notammttnt 
de celle imprimée à Lièçe, e,t portant~ nom de TuToT. 



D I C T I O N N A I R,E 
.B,JB L 10 .. G RAP HI QUE, 

.,, " .. ,( ' ,. 

HlSTORIQUE, ET CRITIQUE, 

DES LIVRES RARES, 

Pl\ECIEUX, SINGULitU.S, CURIEUX,ESTIMÉS,ET RECHEI\CHÉ:S, 

Qui n'ont aucun prix fixe , 
!r.&ltr DIS A.UTltJRS CONlroll, QUE DE CEUX Qt11 NE I.E SONT P • .\S J 

SOIT MANUSCRITS, 

Avant et depuis l'invention de l'imprimerie; 
SOIT IMPRIMÉS, 

Er qui ont paru successivement de nos jonrs, en François , 
Grec , Latin, Italien, Espagnol, Angloi$, _etc. ; 

AVEC LEUR VALEUR 
Il ÉD u I TE à une juete appréciation , suivant lei prix auxquels ils 

ont été portés dans les ventes publiques, depuis la fin du XVII 
Siècle jusqu'à pt"éaent. 

AUXQlJ'ELS ON A AJOUTÉ 
DEs 01,sern,tions et des Notes pour. facilite~ la connoissaoc; exacte et 

eerta,ine dea Éditions originales,. et des Remar4ues pour lea distinguer 
des Editions contrefaites;. · 

SUIVI· 
D'trl'I Ess:ii de Bibliographie, où H est traité de la c011tioisuneè et de l'Amour 

du Livres, de leurs divers degrés de rareté , etc. etc. . 

OUVRAGE UTILE ET NÉCESSAIRE 

.\ 111111 Litd111twun 1 :BD>liograph11, Bibliophiles, et l tanl ce11:1 qui -veulent e:rercer, a'l'ee · 
qae1ques conllOÎSQJICe1, la Librairie ancienne et modem,. · 

Ab uno ~ace omnes. Vno.. Énéid, li.-. Il. 

r, .... / /ll"ljt_LI "-.,,._cl,,.., 
',/ --.... ........... .._. 

A PARIS, 
Cliez DEL.lt.L.ln'I, fils, Libraire, qu::i des Augustins, n•. 29. 

A GÈNES, 
~ F.uni1, Guv1sll et Compagnie~ Libr:iires-, ru, Neuve-. 
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P ·RÉF A CE. 
D E tous les gen~es de Litté;ature , dont no~s nou1 
Iommes occupés jufqu'à· préfent, nous n'avons jamaia 
entrepris d'Ouvrage qui nous ait 3:utant intéretfé que 
celui que nous offrons aujourd'hui aux Gens de I.et• 
tres, aux Bibliographes , aux Libraires même , ainq 
qu'à tous ceux qui voudroient fe former une Biblio.-­
rhèque de Livres cboifis. le defir d'être uti\es nou• 
a feul animés; heureux fi nous avons r~uffi ! 

Cet Ou:vrage que nous commençâmes, en 17S8 • 
fous 'le titre tk Manutl Bihliographique. étoit bien 
avancé, quand· M. G~-Fran;ois de Bure. 
le jeunt • notre Confrère , donna, en 1763 , le pre­
mier Volume defa Bibliographie Inflruélive • qui Iûi 
fa tant d'honneur. L'apparition de ce Volume étoi,. 
bien faite pour nuus décourager. Ce jeune Librâire ,. 
beaucoup plus éclairé que nous dans la Science Biblio­
graphique• a voit acquis de fon pere une c:onnoiffance 
parfaite des meilleurf:,s Editions d~ Livres eR:imés & 
1echerchés , tant anciens que modernes. A peine hors. 
du Collége, il en avoit fait fon occupation favorite ; 
.& depuis fon établitfement, il prenoit fou vent fur le1-

- heure~_de fon repos, pour fe livrer à la cômpofition 
de fa Bibliographie. C'eft une juff:ice que nous nous­
empretfons de lui rendre. Ses talens & fes lumières. 
lui acquirent la confiance de M. l~ OLU: Je la f' allure. 

'1-



.. 
'VJ 

qui, non-feulement Je fit fon Bibliothécaire, mais 
encore lecorr:bta de fes bienfait~, &l'honot;1. tou;our~ 

. de fa_ prote
1
aion , ainli que M. de Gaignat, d·ont il fut 

auffi le Bibliothécaire. 
· Nous avouerons que fon Ouvrage nous a été d"uri 

grand fecours pour la perfeaion de ce Dîaionnaire 
que ~s n"entî10ns pas ofé COfltinuer s•it eut mis urie 
,~al~ quelconque aux Livres qu'il y annonce comme 
~ares, 11ngtiliers, &c. &e. 

Nous ~ttendîmes. que fa E-i:b1iogr11pbie fut termi• 
~ée, ·& ce n'eft qu"ap~s la ÊIÏA:ributiol) du Càtalog~e 
&la vente des Livres de feu M. dt Gaignat. ea t769,,. 
que nous oUmes reprendre nos travaux. 

Nous. av~s, ainft que notre Confrère, dirpor, 
d'abord notre 0avrage par ordre • Matieres & de 
Facultés, fuivant le fyiême Bibliographique connu,. 
Jorfqu'en 177s nous apprîm~s que M. l'Abbé it• 
V""'• qui depuis nombre d'années fréqueAtoit affi .. 
duement les ventes ae Livres, s'ocoupoit' pour. fo11, 
11tilit-é iparticuliere , d1un O.uvrag.e dans le genre da 
t:iôtre. Pour ne pas faire un double emploi, nou·s al­
lâmes le trouver; nous lui comrmmiquâ-mes nos Ma­
tériaux , & après des arrangemens convenus entre.· 
,tous , flous dtcidàmes d~ .ne faite qp 'un {eul & mime. 
Ouvrage des deuK. 
. M. l'Abbé H"' D ,.,. a.voit -partagé foli Ouvrage .ea 

clëui: parties ; la ,premiere oontenoit , par ,ordre Al­
~-b6t.iq_u~ ,;'la, Ovfc;ript-ioa • Livl.18S ave~ !t oom 
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de leurs Au~eurs: la feconde, celle des Livres donc 
les Auteurs font anonyme11. , 

Pour ne pas (uivre le même plan que M. G. F. 
Je Bure. j'adoptai l'ordre AJphabétiqué commo plus 
commode pour ceux qui auroient quelqlles recher .. 
ches à. faire dans notre Diaionnaire.' ~t fi ce·n'eur 
été la mort de M. Je Duc de la Valliere. dont la Bi­
bliothèque était connue pour être enrichie de Lî,cres· 
extrêmement rares & précic=ux ; il y aurait près de di1t 
ans que nous èuffions fait paraître ces trois Volumes. 

La vente d•une partie de cette &meufe Biblio­
rbèquç •·faire, en 1784, par M. G. de Bur,, z•a/,w,, 
où prefque tous les Livres ont été portés à un prix 
exceffif, nous a été très-utile, en ee qu'elle no:us a 
éclairé fur beau~oup q'articles eife~tiels, fur le priK 
defquels ,nous n'avions aucune connoifiânce. 

Nous avc;,ns auffi profité de quelques ventes dit 
bons Livres qui ont été faites depuis, foi-t chez 
M. t1• .Agu,ffettu • en 178 S , foit à l'H61:cl de Bullion, 
en 1785 & 1786; chez MM. Baron & Je la Bri:fe,, 
en 1788, & chez le Prince de Sou/,ifo. en 1789. 

Nous avions précédemment confulté près de ttoit 
cents Catalogùes. C'eŒ après en avoir es trait les diff&.. 
rens prix des Ouvrages les plus r~res & les plus re­
<"herchés• que nous nous·fommes détermi-nês .à faire 
œ chactin une jufte appréciation • en les -réduifant l 
une certaine valeur qui cependant ne peut· êtte r&-! 
ganWe ciue comme intermd<liairc. . 

"4 
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· C'eft doric une moyenne proportionnelle que nous 
préfentons au public dans ce Dillionnaire Bibliogra• , 
phique de Livres rares &. précieux, comme une règle_ 
à .fuivre pour l'appréciation des articles . .qui y font 
renfermés, parce qu'on y verra d'an coup-d·œil, &: 
fans autrê. recherche , les prix que tels ou tels Li­
v~s doivent avoir, & refpa..ce qu'ils peuvent parcou-
:1ir .fclon les degrés de, beauté- & de confervatiott 
-~u'on y remarquera. · 
: · Nous· euffions defüé préfenter la même règle pouf 

tous les Livres èn général; mais la rareté de ptufieur• 
nous en a empêché. Il y a quelques• uns de ces: Livrës 
fares qui n'ont été v~dus qu'une feule fois., & d'au• 
tres qui ne l'ont jamais été. Nous avons cru ne 
devoir rien· hafarder for la valeur de ces derniers , 
mais ils font ·en petit nombre, & nous avons appré­
cié les aûtres fur -la !~ule ·adjudicë!-tion qu.i en .a été 
faite. · 1 

Parmi les· d:fîJrens prix que noos avons extraits des 
Catàlogùes·, paur nous rapprocher Hu point de va-

. leur que.-nous cherchions, nous avons fait un choix, 
& nous avons rejeué également ~eux qui nous ont 
.parn_ furpaffer de beaucou·p la va~eur réelle des Ou­
_vrages, & ceux qui 'font renés beaucoup .au-d-etfous. 
La ·pi-emiere, parce .qu'un prix exorhitant, comme 
~ :plopa'rt de ceux dè la Bib-liothèque de feu_ M. ·le 
l)uc 4~ ~a Valliere-~ ne peut fervir de règle, & les 
feconds, parce qu'on a lic:u de croire, ~u la grande -
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Jifproportion, ou que le Livre n'avoit pas été connu, 
ou q~"il éroit imparfait ou mutilé. 

On trouvera néanmoins plufieurs articles où nous 
avons fait mention des adjudications outrées qui en 
ont été faites, afin de donner à erttendre jufqu"à quel 
point la rareté ou la fingularitè d'un Livre peut ea 
faire pone.t la valeur. 

Le but de cet Ouvrage eA: donc , ainfi que le titre 
l'annonce, de faciliter en peu de rnots, la connoif­
fance exaae & certaine, avec leur. juLle appréciation, 
des Liv!es rares & précieux, foit Manufcrits , foie Im­
primés; ainfi que des Livres de caprice ou de fantàifie, 
eHimés & recherchés, foie par leur ancienneté & leur -
6ngularité, foie par la fuppreffion qui en a été faite , 
& dont le prix varie felon les temps & les circontlan-

-~es, prefqu'autant èe fois qu'il fe fait des ventes de 
:Bjbtiothèques dans lefquelles ils fe trouvent. 

Nous avons copié auffi exaaement qu"il nous a été 
poffible le titre des Livres avec !indication de J'an­
n~e; & à la fuite des li•res les plus rares & Je5 plus 
fir.guliers , nous a,vons. donné une courte ex..plication 
'Bib!iographique , & indiqué 1.i manier~ de di~r . 
les Editions primitives ou o,iginale~ de celles qlli font 

· ou imparfaites.ou conuefaites. 
Nous favons par expérience que rien ne donne 

mieux la connoiffance des Livres, foit rares, foit 
des bonnes Editions , •que la fréquentation des ven• 
&el , en ,e qu~ l'on peut s'affurer par foi -.même 
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du cours de leur valeur , & juger de leur mériœ 
par le cas que le ,Public en fait, ce qu~ fe remar• 

que par le prix, auquel ell porté ~n. Line-. Ces 
prix, il eA: vrai, ne font pis toujou,s les mémes; mais 
à travers leur variation, qui eA: inévitable, on en• 
trevoit uo certain milieu qui peut fervir de règle 
panr s'en former une jufl:e idée~ & agir· prudemment 
fi l'Qfl veut en faire l'acqui6tion. 

Au moyen de ce Diaionnaire, Je Bibliophile pour• 
ra fe'difpepfet d'aller aux ventes de Livres pour c01,­
noftre le prix de ceux dont il voudra compofer fa 
Bibliothèque. Il for11 fûr , en le confultant , de net 
point payer les Livres , dont il aura fait le choix, &Uo' 

. deffas de leur valeur. 
, Nou, n'infifterons point fur ]•utilité de notre Ou. 
•rage , le Pt1 blic ne tardera pas à la reronnoîcre. Ceux 
qui, c:ian:1 la recherche des Livres peu communs & fut 
lefqsels il~ vouloient s'inftruire, fe font rebutés quel\" 
flUefois du peu de fucejs- d'un l'1ng travail' s'apper• 
cevron. bior. tôt, en parcourant ceDiaiennaire , que 

nous lui zvon.'I applani le chemin , & ils nout fçau­
ront gré, fans doute, d'avoir travaillé pour eux con{4 

tamment pendant plus de trente années. , . 
P.ii'mi lei, Bibliographes k les Libraires-qui ont fait 

jufqu•à préfont des Catalogues de Bibliothèques coa­
fJdérables, il en eft peu qui foient d'accord dans lei 

' clivifions & fous•divifions des Seaions de chaquè 

Claüe de leurs Catalogues. _Chacwi a fon fytœm• 
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particulier: de fone que 19011 voit dans run à Ta pre~ 
miere Claff'e ce f.JDÏ dns un autre f e troU\re à la tro~ 
lierne ou 1-la einquieme. De-}! 'rembarras de ceui 
qui-eberdi•nt ott Livre dans les Catalogues faits par 
ordre des Facultés: 

Il nous eft arriYé f011.,~t I nous-mêmes , de pafi"er 
des journées ~tieres à feuilleter jufqu'à vingt & 
trente Catalogue« , où les priK étoient marqués, pou~ 
ROUS infruire de la valeur du Livre que nous cher.:. 
chioRS, fans poovoir le trouver., le Livre n'étant point 
l la Clatre 011 il-aH10tt flù être •. 

On R'auta pl-us befoi11 à l'avenir pour favoir la• 
leur de ·certains Livres, de ra'fi"embler à grands Jraia 
un nombre .&eCatalogues avec les prix,kd'employer 
'beaucoup de temps à les parcourir tous , pour ne ren~ 
contrer bien fou\'ent qu'une adjudication vague & in~ 
certaine , capable • étant ainft prife au hafard , d'in~ 
duire en erreaf". 

Cette rootè ·fr longue & ft défagréable, qu'on a été 
forcé de fuivre jufqu 'à -ce jour , ·et\ enhn abrégée & 
aèoude pa-r l'ordre Alphabétiqtte que nous avons 
adopté. Les pfus fameHs Catalogues de Livres font 
tous imprimés- par ordre de Matte1'es & de Faculték; 
1e fyftême Bibliographique n'étant pas à la portée de 
tœt le mOR&e , kt recherche des Livres co~mus pour 
·J'llr~, préci-eux ~ 1futguiiers , curieux, recherchJs & 
-efti~s, fera beaucoup plus facile ·• faire dans cét 
O.,~. -qui-eA eu&ment/le précis de tous J..e. 

. ç 



Cataloguea qui ont été publiés depuis la fi." du dt""' 
feptieme fiècle jufqu'à préfent; de forte que nous 
p>Uvons &Vi!ncer qu'on._les au.ra cous en UA fc=ul, & 
.q11'en confultant ce Diaionnaire., on les aura tous 
confulté • 
.. · Les Livres qui ont un prix. fixe ne devoient uoir 
aucune placè_ dans cet Ouvrage; mais il y en a ~ont 
Je prix varie tellement dans les vent~s , & d'une 
maniere fi peu conforme i leur premiere valeur, que 
~ous avon1 jugé devoir les mettre au rang des Livres 
qui n'ont qu'un prix arbitraire• & leur donne.r une 
·"'ppréciation plus jufte, & qui pue Iervir de. bafe à 
fAcquereur. 
. On trouvera dans ce DiBonnaire nQll• feulement 
.l~s Livres rares &. finguliers • dont le nom des Au-· 
.teurs etl co~u; mai, encore dans le Tome III, le, 
J..ivr.es dont les Auteurs ne fe font pas fait connoîi:re. 
Nous n'avons fait une Clafi'e particuliere de ces der• 
niers, que pour éviter, la confufion & rendre plus 
;facile la recherche des uns & des autres. 

, . Si quelque chofe peut no~s Batter fur le fore de 
e.~ Livre, c'efi: qu'il n'en a poin~ en~ore pàru dans ce 

, g_enre d'auffi compl~t que celui-c\. Le Diélionnaire 
. Typographique de J. B. L. Of moru, Lüm,ûe • en 
.2 vol. in-8°~ eft: fidéfeaueux, qu'il ne r~nferme qu'une 
:~rès-foible partie des ti~res qui devro~ent y ~tre çom­
:pris •. Les prix fcmble~t y avoir été mis comme par 
~~af~d, où. du moins fur la premiere ·adjudica?oa 
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qui s'eli préfentée aux yeux de ~e Libraire. Ceperr• 
dant , malgré fes défauts ( r } , çe Diaionnair" a 
eu du fuccès, & depuis que l'Edition eŒ épuifée, 
on le paye dans les ventes au-de.lf us de fa premier, 
valeur. · · · · 

• 
Ce qui nous fa1·t efpérer encore que nos travaux 

ne feront pas infruBueux, c"efi que ce Diaionnaire 
poutta Cervir de fuite à la Bibliographie Injlruaive de 
M. G. Fr. de Bure. qui, contenant unetdefcriptioli 
étendue des Livres rares-& ftnguliers, femble.en faire 
delirer l'appréciation.· Ces deux Ouvrages peuvent 
!tre également utiles ; l'un pour fixer le goût fur le 
choix· & le mérite des Ouvrages , l'autre pour fervir 
de regle à ceu,; qui voudront fe former une BibJio.:. 
theque de Livres efiimés- & recherchés, foit par leur 
rareté , foit par la 'beauté de leur édition. . 

Nous invitons nos Leaeurs à jetter un coup tfœil 
fur I' Effai de Bibliogrtaphie. qui termine le Tome Il( 
de ce Di8ionnaire. Dans cet Etfai précis , mais rai~ 
fonné, il y eft traitl de la Connoiffance & der Amour 
4Ù$ Livres, avec des Notions claires & inftru&ives fuf 
leurs divers degrés de rareté , foit abT"lue , foit 

( 1) Lu Pbitis Françoifts oppofies = Calomniu Ejj,agnola •. 
f,c:. in-S0 • Ouvra{!c prefq'uc fansvalour, cfi apprécié 17 liv. dan, le 
Di&ionnairc tl'Q(mo11t .. d'ap1ès le Catalogue de M. Dufay. où ce 
Livtc dl marqué 17 fols. La colonne desfals fe trouvant rapprochée, 
à celle des livres .. ce Libraire a pris l'une po11r l'autre. Y O)'~ op 
--,,!lie Jl6, à .ltL.Dufoy .. pap-.25, J1•.,sa1~ 



rclatiYe, &- des remarques for qQej.q~es Livres tt~;, 
çommuns, donrîl y a des Edirious trè,-rares; d• 
!a maniere de claffer les 'Livres· d'un,: Bibliothèqutl 
(uivant le. fyfiême Biqliogr-aphiqqè le plus fuivi. & 
d'en faire le Catalogue felon .l'ordre des Façu]tdil i' 

,vec Jeurs diviftons & fou1-divifioM. 
· Yoyel'{ la Table dts Matie.resde cec Effai ,p11p xxiv. 

Nous ne fçaurions donc trop répétei qu~ cet Ou, 
vr.rge fera ,ttile. k ruême nétellaire :- .I O • Non-feule• 
1J1ent à ceux: qui. vaulenc fe former anf Bibliothèque~ 
~ais encore à ceux qw en ont une déjil formée. 
: -:2_0 • Aux jeunei; gens pour acquérir ~ne çonnoiffanco 
t;énéral~ & juile ,d~s Lines les plus ,t~res, les plus 
iilimés & lc:s plus recherchés, & foraier .uae Biblio-, 
.ihèque bieri ~ompofée. -

· 3°. Aux_ gens· d,u moaGle pqur pumd-re une _idée dtl 
lfl J,.itiératµ.rtl: & àes ~iyrea le, phis ra1,s & les plus 

p~cieux_.. . . . . , 
~ 4-9 • A,.ux qens ~e b;tuea & au~ Sçavans, pour fo 
la rappeller pl)#. ~i~enc. · 
. s0 • Aux Bibliogr.ap~, aux Bibli-0thécaitf!S, aux: 
J..i-brair.es _mêm~, poui:.~la!fer les Livies d!11a• UiWi<l't 
~eqt1e, for~c~ d_,;:~ Ç~glogues &. annoncer dans les. 
ventes les L,ivrea. & y.m@tt.re leur pi:ix. 
. o0• Enfin, fl HUx qllli achetent dc;s Livres ; en co 
ftU'ils ne feront trompés,· ni dans Je choix , ni fur lé 

·. · ~érite de rê>uv.r~g_~, ni fur Iâ beaut~ d~ !'Edition & 
qu'ils ne le~ payerfill~ p~ au-_doil'ua .d@ leur, v~"t• , 
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- de M. PiCIUt. in-8. 178o. 
- de M. Pi&et. Libraire, in-8. 17J9-
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Catalogus Librorum Bibliothecœ Thuanea, ( dè Thou ) , 2 vol. 
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- de M. Louis de la Vergne de T reffan. Archcveque cle Roue• ,. 
in-8. 1734-

. - de M, '{rudaine .. Confeillmi'Etat, in-8. 1771, 



DE LIVRES. xxiij 
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DICTIONNAIRE 

P-REMIÈRE PARTIE. 

CON 't l N .AN T les Livres dont les Auteurs font connus. 

A B; 

PET 1l t ABlELARDi &. HELOISJE conjugis ejus Opera, 
ex editione .Andreœ Queicetani, cum Prœfatione apolo­
geticâ. Parifiis , Buon , 16 16 , in-4. 

Cet Ouvrage dl: encore affez efümé & recherché, 6-à~9, & plui 
en grand papier; vendu rel 1.4 liv. chez M. de S. Ceran. 

Ce L ivre etoit plus cher autrefois; un le trouve vendu Jufqu'd. 
40 liv. chez. M. du Fay. 

Petri ABJELARDI & HELOISJE Epiftoiœ, ~x recenfiuno 
Ricardi Rawlinfon. Londini , 17 I 8, in-8. 5-à-6. 

Lettrés d' ABAILARD & d'HÉLOÏS E , nouveHc Tra• 
duétion , avec le Texte à côté , par J. Fr: Bafiien. Paris, 
Lamy , 1782, 2 vol. in-12 , impr imés fur vdin, reliés 
en maroquin rouge , dentelle , doublés de ta.bis , vendus à 
l'l'lôrel de Bullion, en 178 5 , 168 liv. 

Tome 1. A 



• A a r . 
Petri de ABANO ( feu de APONO) ; Opus quocl 

infcribitur : Concilùuor di.lf,:rentiarum Philofophorum & 
l'..ra:cipuè M•dicorum. Mantuae , per Thomam Septem 
'Caflrmfem &. ]oh. Bu,fter tk Campidona~ anno 1472, 
in-fol. C. M. 

:Première édition, rare à recherchée, vendue 79 liv. 1 t: chez 
}d. de Gaig,uu. 

Co11-eiliator differentiarµm Philofophorum & praecipuo 
Medicorum, Ctari Viri Petri de ABANO. Venetiis, per 
Magiftrum Gahrielem de Tarvifio, 1476 , in-foL Goth. 

Cette édition efi encore affez recherch~e, vendue 29 liv. 19 i: chez 
M. le Duc~ laVallière, en 1784. 

Traité des Venins, de P. d'ABANd, traduit du Latin 
en François, par La7i.are Boet. Lyon, 1 593, in-16, 3-à-4. 

Ejuîdem P~ de AB.A.NO , Remedia Venenorun1. Y oytt 
LIGNAMINE. 

ABBATI, Pitture. Yoytt TIBALDI. , 
Malta illuftrata ~ overo , della Defcrizzione di Malta , 

jfola del Mare Siciliano, con le foc Antichita ed aitre 
Notizie Libri IV, con figure da Giov. -Francejco ABEL.A. 
IR Malta, per Paolo Bonacota , 1647, in-foL 

Ouvrage curieux, intérefJant & peu commun, vendu 50 liv. chci 
M. rie <Jaignat; mais ordinairement 10-à-1~. 

Commcndatoris Fr. Joan. - Franc. ABEL.JE Defcriptio 
Melitœ atque adjacentium lnfularum, Libri IV, ex ltalico 
fermoae Latinè vertit , Jo.•Ànt. Scinerus. Lugd-Batav. 
Pet. Vander-Âa, in-fol. fig. vendu 18 Iiv. 12 fols, à 
l'Hôtel de Bullion, en 1786. 

Joan Philippi ABELINI Theatrum Europaeum, conti­
nens gdta memorabilia per Europam, ab anno 1617 ad 
an. 1665, cum · figuris Eria,zi. Francofurti , Fievet • 
I 662 & ann. fcq. 1 o vol. in-fol. . 

Ouvrage rJrement complet; mais d'ailleurs peu recher;:hé, vendu 
so l1v. chez M. le Comte de Hoym. 

ABLANCOURT; Suite du Neptune F1ançois. Yoy~ 
C.ASSINI. 

Les Clavicules de Salomon , traduit de !'Hébreux en 
langue Latine, par le Rabin ABOGNAZAR, & mis en 
Langue. vulgaire, par M. Barault., Archevêque d'Arles , 



A B. · . 
1634, in-+ manufc:rit futpapier du XVllle Siécle, vend! 
J )'> fiv. chez M. de la Vallièrè , en l 784. 

Moralité , Myftère &. Figure de la Patlion de Not~ 
Seigneur Jéfus-Chrift, nommée : S.cundum Legem debll 
mari, &. eft à dnze Perfon11ages, par Jean d' A!ONDANCE. 
Lyon ,, Benoît Rigaud,, in-8. 

Volume fi rare, qu'on n'en connoît ~e cet exemplaire à Paris., 
Tendu :170 liv. chez M. le Duc de la. V allzère ~ en 1784-

Le Joyeux Myftère des trois Rois à dix-fept Perfonnages • 
compofé par le même Jehan d'AB0ND-~NCE, Bazochien 
& Notaire Royal de la Ville du Pont-Saint-Efprit; in-8. 
manufc.rit fur papier du XVIIIe Siècle, vendu 9 liv. chez 
M. le Duc de la Vallière, en 1784- · 

Farce nouvelle, très-bonne&. très-joyeufe de la Cornette., 
à cinq Perfonnages, par le mème ]chan d'.ABONDANCE; 
in-8 manufcrit Iur papier du XV Ille Siècle, ,•endu t j liv. 
chez M. le Duc de la Vallière., en 178.;.; & 12 ltv. à 
fHôtel de Bullion, en 1785. · 

Aéta Florentia Synodi , ex G111eCo Latinè , per Bartho• 
romœum ABRAMt1M' &. alia ad Synodum pertinentia. 
etiam Latinè ex Grœco. R.ornae , Bladus, 1 5 26 , in-fol. 

Edition très-recherchée dès Curieux , Be dont les exempiaires font 
rares; vendue 7~ liv. 10 f. chez M. de Colhert. 24 liv. chez M. da 
(,aignar ~ 62 liv. au <.:ollége de Clermont, & 56 liv. chez M. le Du<> 
ù la Vallière. en 176-J, ( so-à-6o). 

lfmael ABULFEDA de Vita & Rebus gsfiis Mohamedis, 
Arab. &. Lat. cum Verfione, · Praefatione &. Notis·Joannu 
Gagnier. Oxoniœ, è Theat. Sheldon. 172 3 , in-fol. 

Oûvrage afiez recherché, J2-à-15.. · 

Bohadini , ABULFEDlE & Amadoddini , Vita & Res 
gefia Sultani Saladi1ii , Arabicè , cum Verfione Latinâ 
Âiberti Schultens I hujufque Commentario geographico k 
indicè. L11gduni-Bata\·orum, 1732, in-fol. 15-à-18. 
· Les exem1>laires datés de 17s5 font ile la même édition, comme on 
peut le voi/ par l'ancienne date qu'on a Iaiffée fübfüler à la nn du. 
Volume, quand on a fupprimé l'ancien frontifpice. 

ABULFEDJE Tabula Syriœ , Arabicè & Latinè. Lipfi:e, 
1766, in-4. Yendu 9 Iiv. chez M~ le Marié, en 1776. , 

Gregorii ABUL-PHARAS}} fpecimeri Hiftoriaê Arabum, 
fivè de eorwn Origine &. Moribus' Narratio , Arabicè 
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~ A a r 
Petri de ABANO ( feu de APONO) ; Opus quod 

infcribitur : Conciliator differmtiarum Philofophorum & 
p__rœcipuè Medicorum. Mantuae , per Thomam Septem 
Caflrenfem &. Joh. Bu,:fter de Campidona., anno 1472, 
in-fol. C. M. 

Première édition, rare &. recherchée, vendue 79 liv. 1 l chez 
1,f. de Gaignat. 

Co11~iliator di:fferentiarµm Philofophorum & praecipuè 
Medicorum, Clari Viri Petri de ABANO. Venetiis, per 
Magiiirum Gabrielem de Tarvifio, 1476, in-fol. Goth. 

Cette édition efi encore alîez recherch~e, vendue 29 liv. 19 f. chez 
M. le Duc de la Vallière, en 1784 •. 

Traitè des Venins, de P. d'ABANd, traduit du Latin 
en François, par La1are Boet. Lyon, 1593, in-16, 3-à-4. 

Ejuîdem A de ABANo, Remedia Venenorum. Y oyq 
LIGNAMINE. 

AllBATI, Pitture. Voyt7i. TIBALDI. , 

Malta illuftrata ~ overo , deHa Defcrizzione di Malta , 
Hola del Mare Siciliano , con le fue Antichita ed altre 
Notizie Libri IV. con figure da Giov. -Francejco ABEL.A. 
la Malta, per Paolo Bonacota , 16,47, in-fol. 

Ouvrage curieux, iméreffant & peu commun, vendu 30 liv. chc:1: 
M. rfe Gaipiat; mais ordinairement 10-à-1,;. 

Commendatoris Fr. Joan. - Franc. ABELJE Defcriptio 
Melitœ atque adjacentium lnf ularum , Libri IV, ex Icalico 
fermoae Latinè vertit , Jo.·Ànt. Scinerus. Lugd-Bata,,. 
Pet. Vander-.Aa, in-fol. fig. vendu 18 Iiv. a fols, à 
l'Hôtel de Bullion , en 1786. 

Joan Philippi ABELINI Theatrum Europœum, conti­
nens gefia memorabilia per Europam, ab anno 1617 acl 
:an. 1665, cum · figuris Eria11i. Francofurti , Fievet,. 
1662 & ann. fcq. 1 o vol. in-fol. . 

Ouvrage rarement complet ; mais d'ailleurs peu recher.:hé, vendu 
so liv. chez M. le Comte de Iloym. 

ABLANCOURT; Suite du Neptune Fiançois. Voyq 
CASSINI. 

Les Clavicules de Salomon , traduit de !'Hébreux en 
l:mgue Latine, par le Rabin ABOGNAZAR, & mis en 
Langue vulgaire , par M. Barault ., Archevêque d'Arles , 
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1634, in-4. manuf.:rit fur papier du XVIIIe Sié.cle, vend11 

1 I ;-0 liv. chez M. de la Yallièrè , en 1784. -
Moralité , Myftère & Figure de fa Paffion de Notre­

Seigneur Jéfus-Chrift, nommée : S.cundum Legem deb., 
mori, & eft à dnze Perfon11ages, par Jean d'AB0NDANCE. 
Lyon , Benoît Rigaud, in-8. 

Volume fi rare, gu'on n'en connoît ~ue cet exemplaire à Pari•• 
vendu 270 liv, chez M. le D11c de la V,zllzèreA en 1784-

Le Joyeux Myftère des trois Rois à dix-fept Perfonnages • 
compofé par le même Jehan d'AB0ND~~NCÈ, Bazochien 
& Notaire Royal de la Ville du Pont-Saint-Efprit; in-8. 
manufc.rit fur papter ~u XVIIIe Siècl~, vendu 9 liv. chc:,; 
M. le Duc de la Yallière, en 1784-

Fllrce nouvelle, très-bonne & très-joyeufe de la Cornette., 
à cinq Perfonnages, par le mème Jchan d'.ABONDANCE; 

, in-8 manufcrit Iur papier du XVllle Siècle, vendu 1 j Iiv. 
chez M. le Duc de la Vallière, en 1784; & 12 hv. ~ 
l'Hôtel de Bullion, en 1785. · 

A6a Florentia Synodi , ex Gneco Latinè , per Bartho• 
lomœum ABRAMl'M, & alia ad Synodum pc:rtincntia • 
etiam Latinè ex Graeco. Romae , Bladus, J 5 26 , in-fol. 

Edition très-recherchée d~s Curieux , & dont les exempiaires font 
rares; vendue 7~ liv. 10 f. cltez M. de Colbert • 24 liv. chez M. dfJ 
Çaignat. 62 liv. au ~ollége de Clermont, & j6 liv. chez. M. le Duo 
tk la Valliere. en 1707' ( jO•à-6o). 

Ifmael ABULFEDA de Vita & Rebus geftis Mohamedis, 
Arab. & Lat. cum Verfione , Pmfatione & Notis Joannù 
G~ier. Oxoniae, è Theat. Sheldon. 172 3 , in-fol. 

Ouvrage affez reehercJlé, 12-à-1~.. . 

Bohadini , ABUU'EDJE & Amadoddini , Vita & Res 
gefta Sultani Saladini, Arabicè, cum Verfion& Latinâ 
:Alberti Schulcens, hujufque Commentario geographico k 
indicè. Lugduni-Bata\·orum, 1732, in-fol. 15-à--18. 
· Les exem1J1aires datés de 17~s font de la même édition, c~mme on 
peut le voir.par l'ancienne date qu'on a !aiftëe fübfifter à la nn dll 
Volume, quand on a fupprimé.l'ancien frontifpice, 

ABULFEDJE Tabula Syriœ , Arabicè & Latinè. Lipfi:e, 
1766, in-4. \'endu 9 liv. chez M~ le Marié. en 1776. . 

Gregorii ABUL-PHARASIJ. fpecimeri Hiftoriœ Arabum, 
fivè de eorwn _ Origine ~ Moribus· Narratio , Arabicè 
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4 AB. AC. 
& Latinè, OperA Edwardi Pococ1ü. Oxoniae, 16so, in-4. 

Ejufdem AB U L- PH AR As I I Hifioria Dynaftiarum 
.Oricntalis , Arab. & Lat. Operâ ejufdem Pocockii , quÏ 
SuJjplementum ad noftra ufque tempora adjecit. Oxoniae, 
1663 & 1672, 2 vol. in-4. 

On joint ordinairement ces deux Ouvrages, qui font eftimés des 
Savans, & dont les exemplaires ne font pas communs, 1s-à-20. 

Hifioriœ auguftœ Scriptores in unum Colieéli ; fcilicet , 
Caius-Suetonius-Tranquillus, JEiius -Spartianus, Julius­
Capitolinus, .lElius-Lampridius, Trevellius-Pollio, Flavius­
Vopifcus , Eutropius & Paulus-D~aconus, ex recognitionc 
Boni ACCUR~II. Pifani , Mediolani , fer Magifirum 
Philippum de Lavagna, =;nno 1475, in-fa. 

Edition rare, l!c la premi~re de cet Ouvrage, vendue 440 Iiv. chez 
M.le Duc de la Valli~re, en 1784; mais ordinaire1~1ent 110-à-120. 

Boni AcCURSII Pifani Vocabularium Latino Grœcum; 
Opus impreffi.un Regii , per Dionyfium de Bertochis & 
March.um-Amonium de Bacilerii.s, anno 1497, in-4'. 

Bonne édition, dont les exemplaires fonr rares, vendue 36 liv. 19 C. 
chez M. de Gaignat. 

ACHILLES Tatius. Vay~ 'f .ATIUS. 

ACHERY ( Lucas 'd' ). Voy~ DACHERIUS. 

Artemidori , Daldiani & .ACHMETIS Oneirocritica, 
Gr. & Lat. , fivè Liber de lnterprctatione per Somnia , 
-accedunt Aftrampf ychi & Nicephori verfus etiam Onei­
rocritici, cum Notis Nicolai R.igaltii ad Anemidorum. 
Parifiis, 1603, in-4. · 

Bonne édirion, d'un traité curieux & recherché, 12-à-1 ~-
Jacobi AC0NTI Tridentini , Stratagematum Satanae, 

Libri oélo. Bafileœ, 1610, in-8. 3-à-4. · 
· Les Rufes de Satan , recueillies & comprifes en huit 

Livres, par Jacques AC0NCE. B:1Ie, P. Perne, I 56;, in-+ 
Tradutîion du Livre précédent, plus rech~rchée que I original 

Latin, 6-à-8. 
Tratado de las Dro~:as y Medicinas de las lndias 

Orientales , con fus Plantas , por Chrijloval AC0ST A. En 
Burgos , 1 nS ,· in-4. fig. · 

Ouvrage afiez rech,-rché , & peu commun , vendu 24 Ji,·. chez 
M.1, Duc a. /.a ValliJr, • en 1784; mais ordinairement 6-à-8. 



A D. ·s 
Hiftoria Natural y Moral. de Tas lndias , en que fe 

_tratan las cofas notables del Cielo y Elementos, Mecales, 
Plantas y Animales dellas, &c. compuefta por el Padrc 
Jofeph de AcosT .4.. En-Sevilla, en cafa de Juan de LeonA 
lj~,~ . . 

Ouvrage également recherché, 6-à-8. 

Nuevo Defcubrimicnto del gran Rio de las Amazona,;, 
por el Padre Chrijloval d_e _ACUNA. En Madrid,. en la 
Emprenta Real, 164-1_ , peut zn-4. . · · 

Erution originale , qu'une- fupp-reffion bafte a rendue très-rare, 
soo-à-300. · : 

El Cavallero determinado traduzido de la Lengua 
Francefa ( d'e olivero de la Marche), en Caftcllana, fOr 
Don Hernando·de ACUNA. En A1ners, Juan Stee~zoA 
J 5 5 5, in-8. fig. vendu 15 liv. ch~ M. le Duc de la Vallière, 
en 1784- · . ' · 

Annatomia deIIa Mellà & del Melî'ale , la quai fcuopre 
gli ertormi errori & gli infiniti abufi da! volgo non 
conofciuti , &c. , con un Scrmone della Eucharifiia , il quai 
dimoftra fe Chrifto è corporalmente nel Sacramento , o 
non , pcr lhumil fe'rvo di Giefu Chrifio Antonio di 
ADAMO. Stamp. Taimo I 5 5 2 , in-4. . 

Ce Livre eft très-rare, vendu cJ6 liv. chez M. le Duc àe la Vallière, 
en 1784, & 470 iiv. à la prcmi~re ve111c du même Seigneur, en 17fr,. 

L édition latine eft e'galem,nr rare. Voyez dUX ANONYMES .1 
la lettre A. 

Les CheviIIes de ~ ADAM , Menuificr de Nevers. 
Paris, 1644, ou Rouen, 1654, in-8. 3-à:6. 

Le Villebrequin du même Me ADAM , Menuifier de 
Nevers. Paris, 1662 ou 1663, in-a, 3_-à-6. · 

· Ruins of the Palace of the Emperor Diocletian , at 
Spafatro in Dalmatia , by R. ADAM ,. Architech to the 
King. London, 1764, in-fol. max. fig. 100-à-120. 

Melchioris ADAMI Vitae Erùditorum, cum Germanorum 
tum Exterorum; editio tenia Ftancofurti,. ad Mœnum, 
1705 , 2 vol. in-fol. 

Ouvrage dont on fait quelque cas, vendu SJ für. s. fols-, chez 
M. Brochard~ en I721H mais ordinairement 10-à-,i· 

Hiftoire Naturelle du Sénégal, par M. AD ANS ON. Paris> 
17 57 ~ in-4:. fig. I o-à-1 S , & en grand papier 1 8-à-21> • 
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6 A O. 
Fam~cs des Plàntes, par M. ADANSON. Paris, 1763, 

• vol. in-8. 8-à-1 2. 

Lou Gcncilhome Gafcoun e fous Heits de Gouerre deu 
grand e pouder01,s Henric Gafcoun , Rey de France & de 
J\Javt•arre, par Gu:L{em ADER, Gafcoun, Tolofe, Ramond 
Colomié,, 1610, in-8. ,•endu 15 liv. 19 f. chez M. le Duc 
de l.:r. Vallière, en 1784., & 3 liv. 10 f. feulement chez 
M Burette, en 1748. 

ADSLA RDI Bathoaienfis ( vel Bachonicnfis ) , per 
difficile:. Quaeft;oncs naturales; in-4. Goth. 

Edition a11d111n·1e ,-'vendue 6 1;v. chez M. le-Duc de. la Vallière. 
The Works of Jofeph ADDISSON. Birmingham, 

1ohn Bas!er,,•ilk., 1761 , 4 voL in-4. fig. 80-à-1 oo. 
Joannis ADLZREITTER Annalium Boicœ GentÏs 

Partes Ill, accedunt Brunneri Annales, &c., ex cditione 
Godef-Guill. Leibnitii. Francofurti, ad Mœnum, 1710, 
Ïn•fol,, vendu en grand papier 1 5 liv. 2 f. au Collége de 
CJermont ; mais ordinairement 8-à-1 o. 

Hifioria de Suoi Tempi , del Signore Giov. -Bapt. 
ADRIA~!, del anno 15 36 al I S74· ln Firenze, Giunti. 
15:8~, zn-fo_l. 

Eificion la plus belle & la plus rare de cet Ouvra~e afièz recherché, 
& qui dl une elpèce de fuite de l' Hijloire. d' ltalze. d.:: Guichardin ~ 
10 à-1~. 

Liber de Remediis utriufque Fortnnae, per quemdam 
A. Poetam frrefiantem ( ADRIANUM Canhufienfem ) , 
compilatus. Colo:1iœ, per Arnoldum cher Hoernen, 1471, 
in-4- caraa. Gothico. 

Premitre édition, dont Ics etemplaires font rares, 30-à-36. 
Ejufdem ADRIANI Carthufienfis , Liber de Remediis 

utriufque Fortunre, editio ,•etus edira circà annum 1470, 
in-+ vendu 24 liv. chez M. le Comte de Lauragais, en 1 770. 

Liber de Remediis utriufque Fortunre, profperre &. 
adverfae , compilatus per ADRIANUM quemdam Cartirn­
fienfem & Sacrœ Theologire Profe0orem, Impre0: in 
almâ Univerfüate Lovanienft, in domo Magifiri Johannis 
de Wcflphalia, 11bfque notà anni, ( fed ut conjicitur circà 
annum 1475) in-fol. vendu environ 80 liv. chez M. le Duc 
ddaValLiere,en 1767. · 



A D. JE. 1 
T&eatrnm Ten:re Sanéœe -&. Biblicarum Hiûoriarum , 

Auélore Chrijliano ADRICH0MIO. Colonia:, 1682 > 
in-fol. fig. 
, 6uvrage _peu recher~hé en. France·, dont toutes les éditions ont. 
a-peu-prà: le même prix , 3-a-s. 

Poiflons, Ecreviff'es & Crabes de di,·erfes couleurs &:. 
6mires extraordinaires, que l'on trou,•e autour des Iffes 
iloiuques, & fur les Côtes des Terres Aufirales, peints 
d'après nature; Ouvrage divifé en deux Tomes, dont le 
premier a été copié 1ur les originaux de M. Baltlurr._ar; 
Cayeu; le fecond a été formé fur les recueils de M. ADRIEN 
'1/ander Stell, &c., avec une courte defcri:etion de chaqut: 
Poiflon , & leurs figures peintes & enluminées au naturel 
par Samuel F allours. Amfterdam , Louis ReRard, 17 18 > 
2 Tomes en I vol. in-fol ,•endu 90 fü,. 2 fols, chez 
M. de Gai.griat, & 125 Iiv. à l'Hôtel de Bullion, en 1786. 

Poifl"ons , Ecreviflès & Crabe& de di\•erfes couleurs &: 
Rgures extraordinaires, &c., peints d'après nature, par 
Bdtlza:7i,ar Coyett & ADRIEN 'llander StelL Amfierdam • 
1z~+, in-fol · 

Réimpreffion de !'Ouvrage précédent, do11t les exemplaires font 
également recherchés: vendu 6o liv. 3 f.chez M. le Duc de C/jaulnes.­
en 1770, & 17s liv. chez M. le Duc de la Vallière. en 1784. · 

Liber de Rc:gimine princiEum , editus à Fratre lEGIDIO 
Romano; in-fol. 'manulcrit tur ,,élin, vendu 18 Iiv. chez 
M. le Duc de la Valliere, en 17tf4 

.lEGIDll Romani , Ordinis Fratrum Heremitarum Sariai 
Auguftini, Opus de Regimine princi'pum. Romee, per 
Stepkanum .Planc'/r. de Pata,,ia, anno 1482, in-fol. • 

Ediiion originale , donr les t1Cemplaires font· rares & recherchés. 
des Curieux, vendue 24 liv. IQ f. chez M. ck Gaignat. ea 176g, & 
•s liv. chez M. le Duc de la V alliè.re. en 1784-

Pauli lEGINETJE Opera Medicl:\, Gr~cè. Venetiis,. 
À/dus• 1 5 28 vel 1 5 34 , in-fol. . 

Ces deux édir~ons des <JEuvres d'JEgincte font également bonnes;. 
chacune a fcs par,itàns , & le prix en efi à-peu-près le mime, 8-à-12. 

Claudii lELIANI oe Naturâ. Animalium Libri XVII• 
Gr. & Lat. cum Animadverfionibus Conradi Gefneri & 
D.znielis-Wilhelmi Trilleri, curante Abrahamo Gronovio 
~ui & fuas adjecit adnotationes. Londini, 1744, 2 vol 
uz-4- 20t.1·2S ~ & en grand papier 4()-à-50. · A 4 
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lELI.ANUS, • de lnftruendis Aciebus. Voye1 .aux AN0-

~YMES, Veteres de re Militari SCRIPTORES, lettre S. 
Claudii .lELIANI Hifioriae ,·ariae Libri XIV , Gr. &. Lat. 

ox Verfione JuJ!i Vului, cum perpetuo Commentario 
Jacobi Peri1onzi & Notis variorum. Lugd.-Batavorum, 
1701, in-8. 
• Edhion recherchée pour la colleaion des Auteurs, cum Notis 

'Wlriorum ~ 10-.i.• 1 ~. · 

· Eaedem CL .lELIANI variae Hifioriae, Gr. & Lat. ex 
câdem Juf!.i Vului lnterpretatione, cum Notis & Annota• 
tionibus Joan. Scheffen & Joachimi Kuhnii, ftndio & 
labore Joh.-Henrici Lederlini. Argentorati , 171 3 , in-8. 

Cette édiiion renferme quelques au~mema1io11s qui la font encore 
rechercher , pour la même collefüon des Auteurs, cum Notis 
'lariorum , 6-à-8, · 

Eaedem Cl. lELB.NI variae Hiftoriœ, Gr. & Lat. cum 
Notis variorum , ex Editione & cum Animadverfionibus 
.Abrahami Gronovii. Amfrelodami, 1731, 2 vol. in-4-
to-à-30 , & en grand papier 30-à-40; 

Joan . .lEMILIANI Hiftoria Naturalis de Ruminantibus 
& Ruminatione. Venetiis, 1584, in-4- vendu 13 liv. chez 
M. de Colbert, mais ordinairement 5-à-6 . 

.lEMYLII Probi , feu Cornelii Nepotis vitae excellentium 
Imperatorum. Venetiis , per Nù:olaum Jenfon., 1471, 
infol. 

Première édition , dont les exempl. font rares, vendue 213 Iiv. chez 
M. le Duc de la V altière. en 1784; mais ordinairement 100-à-1 ~o. 

Ejufdem Cornelii Nepotis vitae excelientium. lmpera­
toru1n, cum lnterpretatione & Notis Nicolai Courtin, ad 
ufum Delphini. Parifiis, 167, , in-4. 

_ Ce Livre efl: un des pius communs ds: la collea. ad ujùm, &c. 4-à-6. 

Ejufdem Cornelii Nepotis vitre excellentium' lmpera, 
torum , cum Notis vauorum. Lugd.-Batav. ex Officinà 
·Haclr.iand, 1675, in-8. 5-à•6. 

Ejufdem Cornelii Nepotis ,•it~ excellentium lmpera­
tQrum , cum Notis variorum aut integris aut feleél:is 
C"ùrante Àuguflino van Staveren. · Lugduni-Batav. 1734., 
in-8. 5-à-6. 

Pauli lEMYLII de Rebus geftis Francormn Libri X, 



CL • T JE. NT. ·1·· d JE S. . p ·~· 9 tum nromco JOannu z it a annum 1 539. aruus, 
Yafêofan, 1 S39, in-fol: . . 

Édiuon rcchercliée à caufe de la beauté de fon exécution I vendue 
~6 liv. che1. M. de Selle. en 1761, & ~9 liv. 19 (, .chez M. le Duc 
de la Vallière. en 1784. 

)ENEJE Platonici Grœci ~hriftianiffimi , de Immortali­
tate Animarum , deque Corporum Refurreaione, aureus 
Libellus, cui titulus efi: Theophraftus, è Graeco in Latinu~ 
tranfiatus ab Ambroft.o Cama/du/en.fi, cum Prefatione 
Augujlini J uflinianz. · Venetiis , per Alexandrum tk 
P Q.J{aninis, 1 S 1 3 , menfe Septembri. 

Exem_'-1aire imprimé fur vélin, vendu 79 liv. 19 !. chez M. le Du; 
ile la T, allière. en 1784. 

lENEAS Sylvius Picolomineus , Pius II. Papa. Y oyet 
PICOLO MINI. . , 

JESCHINIS Socratici Dialogi. tres , Gr. & Lat. ex 
Verfione & cum Notis Joamzis Clerici, additae font ad 
calcem Sylvae Philologicre. Amftelodami, Petrus de Coup• 
1711, in-8. 5-à-6. 

Demoftbenis St JESCHINIS Opera omnia, Gr. &. Lat. 
interpretè Hieronymo 1P'ol/io , cum Co1nmentariis &. 
Scholiis Ulpiani, ex Recenfione & cum variis Leéiionibus 
& Annotationibus ejufdem Wolfii. Francofurti , Marnius, 

. 1 604 , infol. 
Bonne édition , peu commune, l!c fa plus complette , 40-à-6o. 

Eorumdem Demofthenis & .lESCHINIS de Falfâ Le­
gatione &. de Coronâ fermones , Gr. & Lat. edente 
Jo. Taylor. Cantabrigiœ, typis Academicis • 1769, 2 ·vol. 
in-8. 8-à-10. · 

Eorumdem .lESCHINIS contra Ctefiphontem & De­
mofihenis de Coronâ , Orationes , Gr.&. Lat. ex Recenfione 
P. Foullces &. J. Frei11d. Oxouii, è Theatro Clarendoniano • 
171 S, in-8. 6-à-8. 

Eorumdem .lESCHINIS contra Ctefiphontem &. De­
mofthenis d!;: Coronâ, Orationes, '.Gr. &. Lat. cum Notis 
Jof. Stoclc. Dnblinii , Powell. 1769 , 2 vol. in-8. vendus 
24 liv. I f. chez M. Gouuard, en 1780. 
· .lEs CHI NI S Epiftolœ. Voy~ aux ANONYMES, 
Diverforum Philofophorum ~!STOL.JE, leure E. 
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JESCHYLI Tragœdiae fex; fciiicet, Prometlieus, feptem 

Duces ad Tht:bas , Per1ae , Agamennon , Eumenides 8t 
Supplices , Gr~cè , , ex recJgnitione .Ândr,:œ Afulani. 
Venetiis, :Aldu~, 15 18, in-8. 

BeHe édition, rechcr;hée d.::s Curieux, 4-à-6. 

Ejufdl!m .lESCH YLI Tragœdiae fex eredem , Graecè, ex 
recogni~one Adri.ani Turnebi. Parifiis, typis ejufdem 
Turnebt, Typog. Reg. 1 5 f2. 

·Ediiion fort Jid'e & f,,rt exaéte, ~-i-,. 
Ejufdem JE s C H Y L I Tragœdiae feptem ; fcilicet, 

Prometheui;, ·ft:ptem Duces ad f'hebas , Perfoe, Agamen­
non, Eumenides , SL1pplices & Cbœphorae, Graecè , cum 
Scholi1s Grœcis à Francifco Robortello, in m,anuforiptis 
Libris expurgatœ ac fuis metri& refiitutœ. Venetiis , Scoun # 

15p, in-8. . · · 
Cette édition efi la premibe ( completre ) des fept Tra~édies 

d'Nchyle; & , malgré cet avantage, elle efi peu confidéree, & 
. elle n'a qu'un prix ordinaire, 3-à-4. 

Ejufdem JEsCHYLI Tragœdiae feptem , Greecè; cum 
Scholiis Greecis curâ Petri Villorii emendatis, nec-non 
Obfervationibus Henri.ci Stephani. Parifiis, typis eju[de111 
Stephani, I)';7, in-4. 6-à-8. 

Ejuf dem lEsCHYLI Tragœdiae feptem , Gr. Lat, cultl 
Scholiis Graècis, nec-non omnibus Deperditorum Dramatum 
Fragmentis, & diverforum Notis, ac novo Co.mmentario 
Thomœ Stankii. Londia.i , I 66 3 , in fol. 

Edition la plus recherchée , dont les exemplaires, en devenanc 
rares, augmentent de jour en jour, 100-i-140. 

lESCHYLI, Sophoclis & Euripidis Tragœdiae fdeaae ~ 
Graecè , cum duplici lnterpretatione latinà , unà ad 
verbum , alter! Carmine ; accedunt Runianae interpreta­
tiones locorum aliquot Euripidis. Excudebat Henricu1 
Steph.anus, anno 1 5 67 , 3 vol. in- I 2 , \'t:ndus 3 6 li\•. chez 
M. Ràndon de Boi.ffet, en maroquin violet ; mais ordinaire,.. 
ment 6-à-, , comme chez M. de Gaignat, M. Gayot , les 
Jéfuites du Collége de Clermont . · 

Earumdem JESCHYLI Tragœdiarum editio altera, Gr. 
&. Lat , cum Scholiis Graec1s & Deperditarum Tragœ-
4Îarum Fragmentis nec-- non ' Doaiffimorum virormn 
Adnotationilius , ex' recenfione Joa,r. Cornelii de Paw. 
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Hagae Comitum, Pet~Goffe. ·174s ,-~vol.in+ 40-à-so. 

N.SCHYLI Tragœdiae que cxtant feptem. Gr. tt. Lat. 
cum variantibus Leétionibus. Giafguae, Foulis • 1746, 
2 vol. în-8. vendus 20 liv. chez M. Gout1arti; mais ordi­
nairement ,J o-à-: 1 2. 

JESOPI Vita & Fabulae, _Graecè, tranflatae i-,cr_Rynuciu~ 
Thettalum , cum Praefatrone & Emendatrombus Boni. 
Accurfi:i. Pifani : accedunt ejufdem .lEfopi Fabulre, Graecè, 
cu:n Verfione Iatina verbum pro verbo, ftudio ejufdem 
Boni Àccurfii. Piîani , in-4. · · 

Première édition, fans dare. fans nom· de ViUe ni d'Imprimeur, 
fans chiffres ~ réclames. dont les exemplaires font très-rares. venduo 
60 l:v. ch,z M. Randon de Boiffét. en 1777. &: 121 1iv. 2 .C. chei 
M. le Duc de la Vallière. en 1784 • 

.lESOPI Fabulatoris Vita , unà cum fuis Fabuiis, per 
Rynuntium , . è Grœco in Latinum tranflata , &. ail 
Nicolaum V: Pont. Maximum dicata; editio vetus, circà 
annum Domini 1470, ahfque loci & anni indicaûone, 
( Litteris quadratis) petit in-4. 20-à-30. . 
. Ejufdem JÉSOPI Fabulatoris Vita &. Fabuîae Latinè 
& ltalicè , à Franc. Tuppi Parthenopeo in maternum 
fermonem tranflatœ, cum exemplis anuquis modernifque 
& figuris. Neapoli, 1495, in-4. · · 

Edaion fort e!fimée &. recherchée. vendue 72 liv. à l'Hôtel do 
:Bullion • en 1781. 

JESOPI & Gabriz Fabulae: Phumutus de natura D~orum, 
Palaephatus de non credendis Hifioriis , Her:iclides Ponti• 
eus , orus Apollo , proverbia Tharrœi & Didymi , &c. 1 

haec omnia Grœcè & Laûnè. Venetiis , apud Aldum , 
1 sos. infol. . 

Belle édition. dont les exemolaires font rares &: recherchés des 
Curieux, vendue 1os liv. chezM; le Duc de la P-al.lière. en 1784ï 
mais prdinairemen1 ~o-à-6o. 

JESOPI & aliorum Fabul.e , Gr. & Lat. Antverpiae , 
Plantin , J 567 , in- J 6. . . 

Jolie édition , dont on fait cas lorfque. les exemplaires fe trouvent 
confervés; ce qui ell: rare: vrndue 21 Iiv. en maroquin ven, che,: 
M. du Fay; mais ordinairement ~-à- 8. 

The Fables of ~SOP paraphras d'in verfe, adorn'd, 
with fc:alpture • by Joh~ Ogilby. London , T. Royerofi, 
J 668 , zn-fol. vendu 40 liv. chez M. le Comte M 1}1.aclarty · 
en 1779,, 
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Les'Fables d'EsoPE, & les Moralités q_ui font deflùs, 

en vers, manufcrit fur vélin , avec des miniatures, in°,+. 
·vtndu 34 liv. chez M. du. Fay. 

Fables diverfes , tirées tEsoPE & d'-autres Auteurs, 
avec des Explications , par R. D. F. ( Raphaël d11 Frefne ). 
Paris, Léonard, 1659, in-4. iig. 10-à-12. · 

L'édiiion de 1689, avec les mêmes Jigures de Sadeler .. efi encore 
affe:: efiimée, 6-i-3. · 

.lEsoP's Fables with his life, in English, French and 
.Latin : the English by Th. Philiport, the French and 
Latin by Rob. Codrington, illuftrated with one Hundred 
and twelve fculptures , ny Franc. Barlow. London , 
W. Godbid, 1666, in-fol. vendu 60 liv. en maroquin 
vert , à l'Hôtel de Bullion , en 1786. 

Les Fables d'EsoPE & de ·plufieurs autres excellens 
Mythologifies, accompagnées du Sens moral & des Ré• 
flexions du Chevalier Je Lefirange, traduites de l' Anglois, 
avec les figures deffinées & gravées par Barlow. Am• 
fterdam, 1714, in-4. 8-à-12. . 

Les XXXIII Apologues d'ESOPE , écrits en Latin , par 
Laurent Valla", ~ traduites en François, par Guillaumtr 
Tardif, avec ·aucuns diéts moraux & paroles joyeufes 
des nobles Hommes anciens , recueillis par. le même , 
ancienne édition , imprimée en lettres gothiques , fans 
indication de Ville , ni date de l'année de l'impreffion; 
in-[o_l. fig. · 

Cette édition n'a rien de recommandable par elle-m~me, 10-à-u; 
fnais frs exemplaires imprimés fur vélin, tel que celui que l'on conferve 
tians la Ribliorhèque du Roi, font très-rares & préci.ux. 

EsoPo tranflato Nell ldioma ltaliano , manufcrit in 
pergamena del anno 1_449, in-4 vendu 60 fo,, chez 
M. Floncel, avec cette' note : Queflo manofcriuo e tanto 
piu da ftimarfi che non fu mai date aile flampe. 

JESOPUS in Europa , ( ou Réflexions en forme de 
Fables, fur les diffërel1s Gou,•ernemens de l'Europe), 
en Hollandois, (ùr la copie imprimée à Rome. A La Haye, 
J7)8, in-4 fig. vendu 18 liv. chez M. de la Leu,, en 1775. 

EsOPE en belle humeur , ou dernière traduaion & 
auimentation de fcs Fables_, en profe & en ·vers, ave• 
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des figures en taille-douce. Bruxelles, Foppen.s, 1700, 
2 vol. in-12, fig. t-à-9. 

Novum Teftamentum , lETHIOPICÈ editum , per 
Petrum ..lEthiopum, impreflùm in Membranis. Romae, 
1548, in-4. vendu 103 Jiv. au Collége de Clermont, en 
1764 ; ,·endu imprimé fur papier 8 liv. chez M. de Colbert, 

cn1E1728·A 'd . L'b. Md' . 1 G ' V .. TIi nu em I n e 1c1na es , raece, enetus , 
~ ldus, t B4 , in-foL 8-.à- I o. 

Apologia di M. Michel AGNOLO ( Fiorio) Fiorentino, 
ne la. quale fi Tratta de Ia vera e falfa Chieta, &c. &c., 
fcritta contro a un Heretico ; fiampala in Chamogafcko , 
per Stefano de Georgio Cantani d'Agnedina. 1557 , in 8. 
vendu 18 hv. en maroquin vert , cliez M. le Duc de la 
Y altière , en 1784. 

Santti AGOBARDI Û,Pera , ex editione Stephani Balu7ii. 
Parifiis, 1660, 2 vol. zn-8. 
· Ouvrage qui n'efi ni rare ni cher; & dont on ne fait mention, que 

parce qu'il encre dans la colleaion des Pères de l'Eglife, 4-à-6. 

Cours Complet d'Anatomie, peint & gravé en couleurs 
naturelles, par M. A. -E. -Gautier d'AGOTY, fecond 
:fils, &c., & expliqué pat, M. Jadelot. Nancy, 1773 , in-fol. 
vendu 30 liv. s f: en maroquin vert, à l'Hotel de .Bullion, 
en 1796. 

Commento di fer AGRESTO da Ficaruolo , fopra fa 
frima Ficata del Padre Sict0, con la Diceria de Naft. 
Stamp. l'anno I 538 , in-8. vendu environ 8 liv. chez 
M. de Gaignat, & 9 liv. chez M. Floncel, avec cette 
annonce : Stampato in Balaacco per Barbagrigia da 
Bengadi , con Gratia & Privilegio tklla Bi;,1a,;iffima 
.Academia tk Vinuoji, I S38 , in-8. , 

Georgii AGRICOL~ de Re Metallicâ Libri XII, quibus 
lnfirumenta, Officia , Machinœ ac omnia denique ad 
Metallicam f peaantia defcribuntur ; accediL ejufdem de 
Animantibus Subterraneis Liber , cum indicibus diverfis 
& variis figuris. Bafileœ, Froben , 1546, 15 S 6, 1 j5 & 
&Qu1561,,di_n_-fo.Ld.fti' , • 1 b" , , ·1 

atre e 111ons 1 erentes, ega ement ,en executees; ce qui es 
.f.ut préférer, quoique 111oin1 amples d'un Trai:i, 11-à-18. 
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Geo,gii AGRICOLA! de Ortu & Cautls Subterraneorum, 

Libri V. Bafüeœ, Froben, 1546 ~ in-fol. 8-à-1 o. 
C'eft le Traité qui manque aux quatre éctiti.:ma précédentes, avec 

Jcguel il cft facile de les comple1t .. r, parce qu'il a été imprimé pli,fieurs 
fois féparémcnt. 

Ejufdem Georgii AGlUCOLlE de Re Me~allicà Libri XII, 
quibus Officina ,lnftrumt;nia, !Vlachinœ, &.c. Luculentifümè 
defcri!:>untur; acce0ere Liber unus de: Animantibus Sub­
terraneis, de Ortu & Cautis ~ubterr:m.:orum Libri V, &c. 
Bafilere, typis EmanueLi.s Konig, , 657, in-fol. 

Celte édt,,,rn & celle de ,6~ 1 , 11,<!me :i~u & rnêm~ format, ren• 
ferment le Traité dt: Onu & C'a .. Ji.S .)ubterraneorum, &c. qui manque 
dam les quatre premières dom 11ous avom pa:-lé; mais elles font 
moins recherchées, ma:gré cet avau,age, parce qu'dles-fom n~s-mal 
imprimées, 8-a-12. 

Ejufcfem Georgii AGRICOLJE de Menforis & Ponderibus 
Romanorum & Grrecorum Libri. Bafilere, Frobenius , 
1550, in-fol. vendu 3 5 liv. l 9 f. (f uperbe exemplaire de 
M. Grolier, en maroquin vert,)' à l'Hôtel de Bullion, en 
1786, mais ordinairement I o-à 1 2. · 

Henrici-Cornelii AGRIPP .1E, de Incertitudine & Vanitate 
Sciemiarum , Declamatio inveétiva. Coionire , 1 5 27, in-1 :2, 

vendu en p~rchemin 18 liv. 19 f. chez M. Paris de Mey;icu, 
en 1779. 

Henrici-Cornelii AGRIPP .1E ab Nettesheym; de lncer­
titudine & Vanitate Scientiarum & Artium, atque excd• 
Ientia Verbi Dei deciamatio, in-8. 

Ejnf<lem Henrici- Cornelii AGRIPP JE '1 de Incert:tudine 
& Va:iitatc Scientiarum Declamatio. Parifiis, Joan. Petrus• 
1531, in-8. 

Ejufdem Henrici-Comelii AGRIPPJE , de lncenitudine 
&. Vanitate Scic:ntiarum üeclamauo inveéliva. Apud' Eu­
clwrium Agrippinaum, I 5 3 1 , in-8. 

AGRIPPA , de Incertitudine & Vanitate Scientiarum. 
l 5 p, menie Januario, in-8. 

AGRIPPA , de lncertitudine & Vanitate Scientiarum. 
1539' in.8. 
Ces cinq éditions ont été vendues environ 12 Iiv. chaque en maroquin, 

chez M. le Duc de laVallière, avec cette note: Les pajfages quz o_nt 
iti retranches dans des iditions plus nouvelles ,fa trouvent en enr.,r 
dans C'1 cinq iditions, , · 



. D' I • d l'i . Ad GV. . ~ •- Ab d "' · 1 S .ec amauon e ncert1tu e , amte '1 us es ;)c1enccs, 
traduit du_ Latin de Henri-Corneille AGRIPPA , par Louu 
T'!'fjuet. I Î82, in-8. • 

Bonne édiu;.,n , non corrigée , ~-à-,. 
Henrici Cornelii AGRIPP.IE , de Occultâ Philofop'hiâ 

Libri trcs. Mechlinia, , 1 5 J 3 , in-fol. 
Edition airez rec'.>erchée, 8-à-10. 

La Philofophie Occulte de Henri-Corneille AGRIPPA, 
tradµit en François, avec figures;; en taille-douce. La Haye, 
lt-Chr. Alberts, 17'27, 2 ,·ol. in-8. · · 

Traduétaon peu commun~ & fort recherchée , fur-tout en grand 
papier: 11-à-20, papier ordinaire ; & en grand papier, dont on n'a ûré 
que très-peu d'exempiairc:s, 40-à-6o. 

Her:rici-Cornelii AG.RIPP .IE ab Nettesf:ieym, Opera 
omnia. Lugduni , apud Bi:ri.ngos Fratres , abfque notâ 
anni , 3 vol. in-8. 

Edi1ion la plus efiimée , exécutée en lettres italiques, 24-à-36. Il faut 
l,ien obferver fi tous les crois volume~ !ont véritabli:ment de i'édû:ion 
~e nous annonçons; c'efi-à-dire, 1.0 s'ils font tous les crois en 
lettres italiques , pour éviter la conrrefafüon de Lyon qui eft en 
lettres rondes , chez les m!mes F ri:res Beringos; 2. 0 s'ils .lont tous les 
trois fans date & d'un caraétère égal , parce que le premier a ét6 
réimprimé à Lyon, en 17~0, d'un car.iétère plus gros: les exemplaires 
où il y a du 111êlange, perdem beaucoup de leur valeur. 

Ejufdem Henrici-Cornelii AGRIPP .IE Opera, quibus de . 
novo acceffit ars notoria. Lugduni, per Beringos Fratres, 
Litteris quadratis , 2 tom. en 3 vol. in-8. 

C'eil la comrdaaion de !'Ouvrage précédent, qui ne Iaifi'e pu 
cl'avoir une '-ertaine valeur, 10-à-12. 

-Henri Corneille AGRIPPA , fur Ja nohlelfe & exceIIence 
du Sexe Féminin, de fa prééminence fur l~autre Sexe, & 
du Sacrement de Mariage, &. autres J>Îèces, par M. Gueud,~ 
ville. Leyden, 1726 , 3 vol. in-12 , fig. 6-à-9. 

Ladreme el Perro, y nome Muerda : iatisfacion breve 
efcritta por el Doflor Juan del AGUILA , natural do 
Pamplona , y imprefià con Licentia en el Cafiillo de la 
mi[ma Ciudad , anno 165 3 , à un Libello infamatorio, 
efcritto por Gregorio Eft~ès, y impreflo en Zaragoça, 
eftc mifmo anno , contra Dofüinas de Jefuitas; impreRo 
en la lmprenta de ]t.Jyme Alpi7icueta, in-4. 

Ouvrage auffi rare & auffi rccherêhé que le Theatro Jejùitico J qui 
111 a été la Réponfc, vendu lff Uv. chez M. tù Gaignaz. en 1'69. 
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Colleaio maxima Conciliorum Hif paniae & novi or bis, 

ex editione Jofephi-S1Zë1~ de AGUIRRK, Card. Romae, 
1693 & 1694, 4 vol. in-fol. 

()uvrage cfümé , dom 1cs t:x,mplaires , devenus rares, avoient 
acquis une valeur .. 1Lz c~nlr..;ér.ihle, lio-à-100. Mais la nouv. édition 
d'Italie, avec des .iui;,11.,;n,a ions, dJit en foire l:aificr le f.rix: cepen­
dant elle a étc v~n.;u~ c!,~. r.: 61 liv. au C.Jlie6e de Clermont, &: 
J 31 liv. chez lVl. d' .rl,;1..ep~.,,., , n 178;. 

Les Paraboles de Mahre ALAIN ( de Li!le en Flandres), 
traduites du Latin en François. Paris, ce xx jour de Mar9 
1492, par Antoine Il crard, in-fol. Goth. 

Kxemplaire imprime: fur viiin, avec 20; miniatures, vendu~ liv. 
chez M. le Duc de la Va.'lii:re J en 1784- li en exifte un exemplaire 
dans la Bibliothèque du Roi. 

Dialogues Satyriques cl' AL.!.IN Chartier, pour corriger 
les Mœurs des François ; manufcrit fur vélin , avec mi­
niatures, in-4. vendu 24 liv. 19 f. chez M. le Comte de 
Lauragais, en 1770. 

Œunes diverfes -de Maître ·ALAIN Chartier , in-foJ. 
beau manufcrit fur vélin du XVe Siècle, vendu 122 liv. 1 L 
chez M. le Duc de la Vallière, en 1784. Ce mème manu­
fcrit, & peut-être le mème exemplaire, ne fut vendu que 
68 li". cnez M. de Gaignat, en 1769. 

Ce manufcrit étoit enrichi de tournures p1.intes en or & en couleurs, 
& de 19 miniatures magnifiques. Il en fut vendu un autre à la m~me 
veme, du XVe Siècle auffi, for vélin, 30 liv. ; mais fans miniatures. 

Les Faits de ·Maître ALAIN Chartier , Notaire, & 
Secrétaire du Roi Charles VI. ParÎ5 , Pierre le Caron , 
1-484 , in-fol. 

Edition rare & recherchée, vendue 'J.7 liv. 10 f. chez M. tk Pr~fond, 
en 17~7. Les exemplaires imprimés fur ve!in , 1el que celui qui exifte 
dans la Bibliothèque du Roi, font tri:s-rares & précieux. 

Les Faits de Maître AL.UN Chartier, Notaire, &: 
Secrétaire du Roi Charles VI. Paris, Pierre le Làrron. 
Ie v Septembre 1489. infol. Goth. \·endu 15 liv. 19 fols, 
chez M. le Duc de la V allii:re ,en 1784. 
• Les Faits & Dits de M:iître ALAIN Chartier. Paris , 
.Antoine Couteau &. Ga/Liot Düpré, 1 p6 , petit in-Jol. 
Goth. vendu 1 5 liv. 1 o f. chez M. de Gaignat. 

Les CŒU\•res . de Maître ALAIN Ciar:tier , en fon 
viyant , Secrétaire du feu Roi Charles V I. Paris ._ 

Ga/Liot 
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Gallzot Dupré , I p-9 , zn - 8. lettres rondes. 

EJhion efiimée & rare, vendue 4S liv. 10 f. à l'Hôtel de Bullion, 
en 1"8î; mais ordinairement I s-à-20. · 

Les mêmes Œuvres d'ALAIN Chartier, Secrétaire du 
Roi Charles VH, contenant l'Hiftoire de fon tems & fes 
autres Traités, tant en vers qu'en profe ~ avec des Anno.;. 
tations, par .André Duchefne. Paris, 1617, in-4. 8-à-1 2. 

Poetie Liriche & Egloghe di Luigi AL.AM.ANNI, très­
beau manufcrit exécuté en Italie dans le XVle,,Siècle, fur 
11n vélin fort blanc , in-,t.. Les PoéGes qu'il contient n'ont 
jamais été imprimées; vendu 119 liv, 19 f. chez M. Te Duc 
de la Vallière, en 1784-

Opere Tofcane di Luigi ALAMANNI. In Firenze , 
Giunti, 1 5 32; & in Lyone. G,yphio, 1 H2, 2 vol. in-8. 

Ouvrage fort recherché des Curieux : cette édinon, qui efi la plus 
rare & la plus efiimée, vendue 9 liv. chez M. le Comte de Lauragais. 

Il ejl probable que les 2 volitmes n'étoient pas tous·de la même 
édition , ou que r exemplaire ùoit defellzaux ~ le prix n'ayant pas 
ité poné plus haut. · 

Après cette édition , on fait aftèz Je cas de celle de Venife. exécutée 
tiar les héritiers des Giunti. en I S42 , également divifée en 2 volume11 
zn-8. 6-à-8. 

Opere Tofoane del MeJefimo Luigi ALAMANNI, de­
dicate al Chriftianiffimo Rè Francefco L Cioë : Elegie , 
Egloge , Soneti • _Canzone , .Favole & Satyre. Lugduni , 
excudcbat Sebafl. Gryphius. anno 1532, in-8. 

Exenflar cxcufum in Membranis, vendu 42 liv. chez M. le Duer 
de la T a!lière, en 176-J : 58 liv. chez M. de Gaignat. en 1769, &: 
79 liv. chez M. le Duc de la Vallière, en 1784. 

Cyrone il Cortefe, del Mt:defimo Luigi ALAMANNT. 
ln Parigi , Rinaldo Calderio & Claudio fao Figliuolo , 
1548,zn-+ 

Bonne édition. & ce~è qu'on préfère de cette Traduaion Italienne 
du Roman intitulé : Gyron le Courtois~ vendue 48 liv, chez M. tu 
Prefond; maii ordinairement 12-à-18. 

La Coltivazione del 'Medefimo Lûigi ALAM.A.NNI, In 
Parigi , Rob. Stephano, 1 546 , in-4. ' · 

Bonne édition, & ce'.ie qu'on préii:rc. 12-à-1~. 

La MedeGma Coltivazione di L:ûgi ALAMANNI. ln 
Fiorenza , Giunti, 1 546 , in-8. · · 

On fair auffi beaucoup ac cas de cc.te édition, 8-à-12, 
.dprès ces deux t'ditions de la Cultivation d' Alamanni , on fait 

Tome 1. B 
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affe~ Je cas Je celk Je Florence 1 ~ • in-8. & tle cdh ae Pailtw.e 
1718, in-4- & elles ont à-~u-près li_mimep~. 8-à-10. 

Del Medefimo ALA.MANNI Satyre. Voyet ARI0ST0. 
La Avarchide , Poema in otta,•a Rima , di Luigi 

AL A.MAN NI. Firenze, Giunti, 1 570 , in-+ 1 o-à-1 2. 

Nicolai ALANI Trafutus brevis de Santonum Regione 
& illuftribus Familiis , in Iucem cditu11 ftudio Joanni, 
ALANI. Santonibus, 1598 , in-4■ 

Trai1é fingulier, dont les exempl.aires ne font pa, communs, ~-à-6. 
ALARD, Traduélion du Traité de S. Jehan-Chryfofiôme, 

intitulé : la Réparation du Pécheur. Voyez CHR YS0STÔ.ME. 
Memorie concemcnti la Citta di Urbino, raccolte da· 

.Annibale. ( ALBANI) , Cardin. de S. Clemente. Romz, 
Salvioni, 1 T24, in-fol. fig. vendu 27 Iiv. chez M. Burette, 
en 1748. · 

Piélurœ-Francifai ALBANI in J.Ede Verofpiâ. Romœ, 
1704, grand in-fol. vendu 42 liv. 19 f. chez M. Bonneau, 
en 1754-

Libro d'Architettura· di Jean-Batifla ALBERTI, tradot. 
in Lingua volgare da Co1inca Barzoli. In Firenza, 1 550, 
in-fol. tig. . · 

fielle édiiion, vendue H liv. 11 f. ( bel exemplaire en maroquin)~ 
ehez M. Senicourt; mais ordinairement j•a-10. · 

Leonis-Bapziflœ ALBERTI Opus el egantiffimum de Ré: 
œdificatoriâ, ex recognitione Angeli Policiani. Florcnrire, 
perMagiftrumNico/aµm-LaurcmiumAlamanum, 1485 ,infol. 

Edition rare & recherchée des Curieux , 20-à-30. 
Pour la Traduâion ltalienne de cet Ouvrage. voyez BAR TOLI. 

Baptiflœ de ALBERTIS, Poetae Laureati , Liber de 
Amore, ltalicâ Linguâ confcriptus. Editio anni 147r P 
abfque ullà loci &. imprclîoris indicatione,. in-+ 

Petit Ouvrage rare & recherché des Curieux, vendu 'l4 liv. 19 fols, 
chez M. de Gaig11at. en 176g. & 99 liv. 19 f. chez M. le Duc de la. 
JYal.lière. eR 1784-

Ejufdem de ALBERTIS, Poetae Laureati, Liber de Re­
JDedio Amoris , Linguâ vuigari ltalicâ confcriptus. Editio 
:mni 1471 , abfque u!là loci & Ïmpreffc;>ris indicatione, in:4■ 

Ouvrage également rare & recommandable, vendu :?4 liv. chez 
M.deGaipat. en 176g, &991iv. 19 t chczM.leDuc dela.Viz/Jière, 
·en 1784-



H L'I "'- '"'- Act,., A fc. 19 ecatomp I e , 11gnmant entteme mour , c1emment 
appropriées à la Dame: ayant en elle autant d'amours que 
cent autres E>aines e~ _pourroient comerendre , traduit de 
flralien ( de Jean-Batij.!._a ALBERTI) en François; enfemblc 
les Fleurs de Poélie Françoife, 1 S36., in-8. Goth. fig. 
vendu 6 liv. 3 f. chez M. le Duc de la Vallière., en 1784-

L'édition de Paris, Galliot Dupré~ 1~34, m6me format, eft 
également bonne , & le pri:ir en eft à-peu-pr~s rc: même:. , 

B. ALBERTI Maini , Epifcopi Ratifponenfts, Qpera 
omnia, ftudio Petn Jammy. Lugduni, 165 1 & ann. feq. 
21 vol. in-fol 15 o-à-2 5 o. 

Venerabilis Domini ALBERTI Magni, Ratifponenfis 
Epifcopi, fuper Officio Miffae Liber. Ejufdem AtRERTI 
Magni fumma przcforiffima de Corpore Chrifti imitulata. 
Ejufdem ALBERTI Magni de facro fanao Euchariftiœ 
Sacramento Sermones exquifttiffimi XXXII. Moguntiae , per 
Johannem Guldenk,'iaff., 1477, infaL Goth. vendu 50 liv. 
dol, chez M. le Duc de la Vallière, en 1784-

ALBERTI Magni de Mineralibus. Libri V. Rothomagi, 
per Petrum Maufer, anno 1476, in-fol. . 

Edition rare & recherchée , vendue 12 liv. chez M. le Comte 
de Lauragais ~ en 1770. -

ALBERTI Magni Libri Xll,, de Beata Maria Virgine, 
infoL Goth. Voy~ MAGNI. 

ALBERTI Magni Liber Lapidarius, feu de Virtutibus 
& Secretis Lapiaum. Codex manufcriJ>tus in Membranis, 
in-+ vendu I o Jiv. 2 f. chez M. de Gazgnat I en I 769. 

ALBERTI Maini Opus de Animalibus. ImpreŒum Romœ, 
perSimonem-Nzcolaum de Luca, anno 1478, in-fol. 
, Editi1m originale , dont les exemplaires font tr~- rares. 

ALBERTI Magni Opus de Animalibu's. lmpreEum Man .. 
tuz, per P aulum•Joh. de Butjèhbach I anno 1479 , in-fol. 

Cette édition, qui eft la feconde de cet Ouvrage, cll encore très­
eftimée & recherchée des Amateurs, & les exemplaires en font auffi 
fort rares, vendue 6J liv. chez M. de Gaignat. en 176g, & 100 liv. 
chez M. le Duc de la Val.llère. ea 1784. 

ALBERTUS Magnus de Secrctis Mu!ierum. Rom•, 1499, 
• ' 6 zn-4 5-a- • 

Il y a plufieurs éditions de cet Ouvrage, foit in-12, foit in-16; 
JILlis cllès n'oat toutes qu'un prix ordinaire, ~:à-3. B 
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Hifioire Naturelle des Oifeaux , par Elitt1aar ALBIN, 

traduite de l' Angiois , & ornée de 306 Eftampc_!_gravées en 
taille-douce, avec des Remarques curieufes par gr, Derlzam. 
La Haye , 17iô, 3 vol. in-+ fig. 

Collefüon efiimée , fur-tout quan<f les figures font enluminées a11 
naturd, 6o-à-,o, & beaucoup plus <J.Uand les figures font coloriées, 
felon le degré de beauté de l'enlum1na1ion, vendue jufqu'à 240 liv. 
chez M. de la Leu. en 177~. 

L'e'dition originak en À1!!Jlois eft au(!i. fr,rt e/limie; elle eft auJ!i 
. en J vol in-+ vendue 143 lzv. 19jàls. cliet M. de Saint-€éran, e,i 

178o .,~ 2.0~ li,;. ~n maroquin rouge. c/ze"{_ M. le Duc de la Vallière, 
en _IJ~;J. . 

li iftoire N aturellc: des lnfeélès d'Angleterre , par Bléaiar 
ALBIN; en Anglois. Londres, 1720, in-+ vendue 40 ln•. 
chez M. de Sar.nt-Ceran, en 1480. & avec. les figures 
peintes au naturel 83 liv. 19 ( chezM.Pajot d'Onfanl,ray. 
en 1756. 
· Hiftoire Naturelle des lnfeéles, par Blitr{ar ALBIN, 
avec leur explication , en Anglois. Londres , 1736 & ann. 
fuiv. 4 tom. ordinairement relié& en 2 vol. in-4. fig. 25-à-30. 

lnfeélorum Angliae Naturaiis Hiftoria , illuftrata iconibui 
in centum Tabulis aeneis eleganter ad vivum expreffis ; 
. accuratè etiam coloratis , ab Authore Eleavzre ALBIN. 
Londini, 173 1, in-4- majore, vend1,172 liv. chez M.Danty 
Difnard, en 1744, 129 liv. 5 fols chez M. Je Duc de la 
Yàlliere, en 1784, &. 90 liv .-à l'Hôtel de Bullion , en 1786. 

Hiftoire Naturelle des Infeéles d'Angleterre, exaélement, 
enluminés , par Eléa;_ar J\LBIN , augmentée de plufreura 
Remarques & Ob(ervations curieufes , par W. Derham • 
ea An~lois. Londres, 1749, grand in-+ fig. vendu 11~ liv. 
19 f. a la vente de M. le Baron d'H * en 1782. , 

Bernardi - Siegfried AL B I N I Explicatio .Tabularum 
Anatomicarum Barth: Euj}achii , Anatomici illuftris. 
Lugd.-Batav. 1744, in-foL fig. vendu 24 liv. chez M. le 
Marquis Duffe, en 1773. 

Ejufdem BernarJi-Siegfried ALBINI Tabulœ Sceleti & 
Mufculorum Corporis Humani. Lugd.-Batav, 1747, feu 
Londini, 1749, grand in-foL fig. oo-à-80. · 

Ejufdem ALBINI :rabulœ Offiwn Humanotum. Lugd ... 
Batav. 1753, grand zn-fol. fig. . 
' Ouvrago également recherché l!t rare. 
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]oœinü Ar.BINI de Geftis Regunr Neapolitanorum ab 

Aragoniâ ~ Libri IV. ad anmun ufque 1425· Ncapoli, 
1589, in-4. 

Ouvnge curieux & rech!trché, dont les exemplaires font ra,res, 
vendu; _.refois jufqu'â ~ liv. chez M. du. Fay ... & 4 liv. U). fols 

. feulement chez Mr le Duc de la V aJJi~,-e ~ en 1784- · 

ALBIZZI de Pifa. Voyez Bart!îolomœus de P1s1s. 
ALBUMASAlt dè Magnis Conjunaionibus annorum , 

revolutionibus, ac eol'Um profeaionibus. VenetÏis , 1 5J 1. 
- Introduaorium·-in Aftromiam ALBtrM.A'.S.A'.RISAbalaclii. 
Venet\is, 1 506, in-4- Goth. figures en bois, v.endu 47 liv. 

'19 fols, chez M .. rAbbé Sepher, en 1786. 
Livret des Emblêmes de Maître Àndré ALCIA T, mis 

en Ryme Franço_ife, Ear Jekan le Fwre. Paris, Ch,e.flun 
Tr echel, I 536 , zn-8. Goth. fig. 

On ne fait cas de ce Livre que quand les exemplaires {ont imprimél 
fur vélin; vendu tel ~ div. cliez M. le Duc di, la V alliè~,~- en 1784: 
autrement il n'a qu'un prix ordinaire, 3-â-4r , . 

ALCIPHR0NIB Epiftolae , Gr. &. Lat, ex Editione & 
cum N otis.. Steph. Bergleri. Lipfiae , 171 5 , in-8. 4-à-6 .. 

La nouvelle Fabrique des excellens Traits de 'Vérité, 
Livre pour inciter les Rê,·eurs trifle.~ & méhmcholiques 
à vivre de plaifirs ; i:ar Philipp_e d'ALCRIPE-, Sieur de 
Neri. In-12, ,•endu 7 liv. chez M. le Duc·de la Y alliere, 
en 1784; ma~ ordinairement 3-à-5. 

ALÇUINI ( Beati Flacci ALBIN! ) Opera , ex editiono 
Àndreœ Quen:::cani. Pa,;fiis, Nivellius, 1617, in-fol. 
12-à-18. -
Hifroire des Animaux, compofée en Arabe par ALDAMIRI,. 

avec la Traduél:ion Fr:mcoife à côté. Manulcrit in-8. vend11 
12 Iiv. chez M. de Me_ni~u, en 1779. 

Le Livre de Maître ALDÉBRANDIN peur la Santé d1t 
corP.s garder &. de chacun membre , pour foi garder &.. 
c:onferver en famé , compofé à la Requête: du Roi de France. 
Edition très-ancienne, fans nom de Ville & d'Imprime1,1r; 
& fans date; mais qui paroît avoir été exécutée vers Yan­
née I ,f.75 , in-fol. GotlJ. vendue 36 liv •. chez M. de Gaignat ~ 
en 1769-

B J 
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Tobiœ ALDIN! . exaaiffima Defcriptio qnarumdam 

Plantarum Horti Farneftani. Romœ , Mafaardi, 162 5, 
in-foL fig. 6-à-9. ' . · 

Del Origen y Principio de la Lengua Caftellana , o 
J\.omance que oy fe ufa en Efpana , por 'Berna,-do 
ALDRETE. En Madrid, Sanche3., 168!1 , in-fol. 6-à-1 o. 

L'édition de Rome 16o6 , &: celle de Madrid 1674, font également 
l>onnes , & font portées au même prix. 

Varias Antiguedades de Ef pana , Africa , y_ atras Pro­
vincias, por Bernardo ALDRETE. En .Amberes, Juan 
Hafrey, 1614, in-4- . 
· 6ùvrage favant, recherché &: P.CU commun, vendu 30 liv. chez 
M. tk Colbert, e11 1718; mais ordinairement S·à-10. 

Ulyffis. ALDR0V ANDI Opera omnia , ( inter quœ 
maximam partem obtinet Hiftoria Naturalis Animalium ), 
nempè : Mufseum Metallicum , Dendrologia feu de Arbo­
ribus, de Quadrupedibus, Ornithologise feu de Avibus; 
de Pifcibus & Cens, de reliquis Animaiibu.'i Exanguibus , 
Cruftaceis, Tefiaceis , &c. ; de Anim:iiibus lnfeais , do 
Serpentibus & Draconibus, & de Monftris ; hœc omnia 
figuris iIIuftrata. Bononise, de Francifcis, 1599 & ann. feq. 
I 3 vol. in-fàl. , 

Ouvrage fort efrimé &: fort cher, quand tous les volumes font de 
cette édition de Boulogne, _qui efi la meiUeure, 200-à-2~0; vendu 
jufqu'à 432 liv. chez M. de Gail{Tlat; mais !''exemplaire étoit fuperl>e, 
& tous les 13 volumes reliés en maroquin rou~e. 

1l faut 11oir Ji le To"!e gui renfe.rm!l 1-Hijloire. tks Monft.res • 
renferme auffi 7.es Supplemens à r lfijlozre da .Anzmaux : 1/ y a 
des _exe,nplfl!Tts auxguel.s cette parue manque; alors l'Ouvrage 
èjl zmpa,fazt. . . . 

Carmma qusedam perpulcherrima in Sonetis vulgariter 
redaéla , de Chrifii · Fide ac ejus Sacramento in aitari 
confecrato; nec-.non de Immortalitate Animae, Morumque 
Moralitate, &c. ( ltalicè), per Francifcum de ALEGRIS. 
Bononiae , per )o. Jacobum de Fontanetis de Regio, 
cognominato de Laberintis , 1495, in-4- vendu 20 liv. 
chez M. le Duc de la Yalliere, en 1784. 

ALEGAM~E. Yoyel RIBADENEÏRA. 
L'Eucoîoge de Sapience , ou la Manière de bien vivre, 

par ALEM0N. Manufcrit for vélin, de l'a~née 146,, a,•ec 
miniatures, in-fol. vendu ·!13 liv. 19 f. chez M. Girardot 
tk Préfon~, en •7>7· 
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Tluophili ALET HA: I ( Joan. Lyferi ) Polygamia 

Triomphatrix , id eft difcurfas de Poiygamiâ, cum Notis. 
.Âtlumafo Yincentii. Londini, Scanorum, 1682., in-4-
6-à-9. · 

Natalis ALEXA.NDRITheologia Moralis & Dogmatica. 
PariJiis, D~allier, 1703, 2. vof. in-fol. I 5-à-24, & plus• 
en grand papier. 

Cette Théofogie exifie auffi en 10 vol. in-8. ( de Paris, 16gg, cnez 
le même Imprimeur) ; mais elle n'a qu'un prix ordinaire, 10-à-12. • 

Ejlifdem Natalis AL~XANDRI Hiftoria Ecclefiafiica , 
Vereris & Novi Teftamenti, cum Diflèrtationibus Hiftorico 
Chronologicis & Criticis. Parifiis , D~allier , 1699 feu. 
1714, 8 tom. en 7 vol in-foL . 

Bonne édition, & celle qu'on préfère, ~o-à-70. . 
La riimprtffion de Luques, 1734, 9 vol. in-fol. tfl peu eflimée • 

n'itant pas exai:1e. · 
Cet Ouvrage exifie auffi en s6 vol. in-8. ; mais il n'a qu'un pris 

ordinaire, 2j-à-30. · 

Magifter ALEXANDER de Ales , foper tertium Senten­
tiarum. Venetiis, impenfis Johannis de Colonia fociiquc 
ejus Jolumnis Mamhem de Gheretzem, 1475 , in-foL Goth. 

Exemplaire imprimé fur vélin, vendu 4!:<> liv. chez M. le Duç 
~ la Valliere~ en 1784. 

ALEXANDRI ab Alexandro , Genialium Dierum Libri 
fex, cum Noti« \'ariorum. Lugd.-Batavorum , ex Officinâ 
Haclcian&, 1h3, 2. vol. in-8. · 

Bonne édition, & une des plus eftimées de la Colleaion dei Auteurs, 
cum N&tis variorum~ 10-à-1s. 

ALEXANDRI, Aphrodifiei in Topica Ariftotelis. Y oytt 
Al\ISTOTELES. 

Les Secrets· d'ALEXIS Piémontois & autres Auteurs " 
l>ien expérimentés & approu\'és. Anvers, Plantin, 1568, 
~-L . 

Ouvnge aff'ez recherché, dont toutes les éditions ont à-peu pr!s la 
même prix, ~-à-6. 

Lu izdjoinus faites aux Secrets d'Alexis Piémontois, Paris, t ~ ~9, 
in-12 ,font igakment ejlimies ~ -vendues 7 liv. 19f. C~'{ M. le Sage• 

en :lmditions de ce Livre, foit en Italien, foit en Latin, font moins 
recherchées , 3-â-4-

De Origine novi Dei MiR"atici, quondam in Anglia 
Monui , nunc denuo ab inferis excitati., Dialogi V 1I ; 
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Simone ALEXIO Authore. ( Genevae, Joan. Crifpinüs) , 
1H8, in.a. 

Ouvrage irès-rare • &: füpprimé n exaaement, qu'il 11'en eft refta 
que très•p~u d'exemplaires, ven~ 39 liv. 19 fols, ~ez M. le Duc. 
de !.o. Vizllüre. en 1784. 

Le Grand Blafon de Faulces ·Amours, fait ear · Frère 
Guillaume /.\LEXIS ,)Religieux de 1.yre. Paris, Guillaume 
Nyverd, in-8. Goth. vendu 7 liv. 13 fols, chez M. ie Duc 
de la Valliere, en 1784, en maroquin rouge. 

L'édition cie Paris, Jeh,m Lamb~rt. 1493, celle de P~ris, le Caron,. 
Goth. fans date, &: ~elle: de Paris, le'Noir, 1~01,in-4. toutes les 
trois ne font pas plus cher~s, ~•à- 6. 

Le Paffe--Temps de tout Homme & de toute Femme, 
( par GuiJlaume ALEXIS ). Paris. Jehan Saint-Denys, in-4. 
C:oth. vendu 'J.7 liv. chez M. de Colbert; m2is ordinaire-
ment 10-à-12. • · 

L'~di1ion de Paris, Sergent, in-8. dl, après h priddente, alrez 
J'eche.chée, ~-à-6 . 

. Le Pafiè-Temps de tout Hornme &. de toute Femme, 
compofé en RyQJe Francoife, par le bon Moine de Lyro. 
Paris, 1 so5 , petit in-4. Goth. . 

Cette éditton eft auffi airez efümée, venJ11e 9 liv. ch~z M. le Duc 
ik la Valliére, en lî67 

Mémoires de feu M. le Duc d'Orléans , contenant ce 
qui s'eft pallë en France de plus confidérable, depuis l'an 
1608 jufqu'en l'année 1636, ( rédigés par Etienne Al.GAY 
de Martignac). La Haye, Adrien Moetjens, 1685, in-l'.:1.. 

Bonne édition de c.es Mémoires, vendue jutqu'â. 12. I v. 19 f. chez 
:M. le Duc de la V tdlière. en 1184; mais ordinairement s-à-6. 

Il Newtonianifmo per le Dame , overo Dialoghi fopra 
la Luce e i Coloij> dell' .ALGAROTTI. Napoli, 1737, 
in-4. z· à-8. 

Cet Ouvrage a é:é traduit de !'Italien en François, par M. du 
Perron de Caftera, en 2 volumes in-12; mais. celle Tradufüon n'a 
·qu'un prix ord naire, 3-à-4. 

Francifci ALLJEI Arabis Chriftiani , ( Yvonis, Pariûni 
Capucini ), Aftrologiae nova Methodus. Rhedonis, Herbert , 
1654- - Ejufdem ALLJEI, Fatum Unive_di, ibid. 1654-
- Ejufdem ALLJEI Difceptatio in Librum de Fato , ibid. 
1 6 5 4 , in fol. . 

Eduion originale , feule recherchée , 24-à-36 , & quelque chofc 
de j>lus en grand p1picr. · 

Il paroû. p::.r u:. Ca:a1oaue5 des anciennes P'enus • 9ue <:t.t 
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Ouvra6e e'toit encore plus cher autrefois. Il a lté contrefait fous 
la mè= _date ck 16~4 ; mais Jans iniiication de Ville. (f enjiliu. 
fous la date de 16~8. On mfait aucun cas ck ces d,u,i: réimpr..r)wn$,. · 
tJUÏ Ont été tronqut:eS, , 

Nom•elle Méthode Afirologique de Frtmçoü ALLAY, 

~
Yves de Paris) Arabe Chrétien.-DiOènation du P. Juan, 
Yves) Ca,P,ucm, fur le Livi-e du Dcftin de l'Univers. -
eftin del Univers, par le mème. -_.Pratique abrégée des 

Jugemens Aftrologiques, fur les Nativités & autres Traités 
aftrologi'lués , in-+ 

Manu1cru fur papier du XVIIIe Siècle, vendu 12 liv. chez M. le Duc 
àe la Vallière. en 1784- , 

Nobiliaire du Dauphiné , ou· Difcours Hiftorique des 
Familles Nobles qui font en cette Province, avec le Blâfon 
de leurs Armoiries, par Guy ALLARD. Grenoble, 1671, 
in-u., 4-à-s. · 

Leonis ALLAT,,!I Liber de perpetuà utriufq~e Ecclefiae 
in Dogmate de Purgatorio confentione. Romae., 1655 , 
in-8 · 5-a' -8 · • 1 • . 

ALLEGRE. Décade des Vies des Empereurs omi~s par 
Plutarque. Yoyt.i PLUT.ARQUE. 

Traité Politique , compofé par Williams ALLEN , où il 
eft prouvé, par J'exempfe de Moy.te, que tuer un Tyran t 
titulo vel exercitio., n'efi pas un meurtre. Lugduni., 16s8, 
in-16. 

Libelle peu commun & fort recherché, vendujuCqu'à 42 liv. chez 
M. le Marie'; mais ordinairement 12-à-18. 

Plan de la Jùftice de Dieu fur la terre dans ces derniers 
jours , & du Relevement de la chûte de l'Homme par fon 
péché, par Jean ALLUT, imprimé en Hollande, en 1714 
- Quand vous aurez faccagé , vous _ferez faccag~s ; car 
la Lumière eft apparue dans les Ténèbres pour les détruire, 
par le même Jean ALLUT. Ibid.. 1714 in-8. . 

Volume peu commun 1 où ces deux parties doivent Stre rafi"cmhlées, 
vendu 38 liv. chez M. a. Gaignat. 

Difcemement des Ténèbres d'avec la Lumière , afin 
d'inciter les Hommes à chercher la Lumière , l'Efprit 
Eternel , &c. 171 o. - Eclair de Lumière def:.:endant des 
cieux pour découvrir fur ·1a nuit des peuples de la terre~ &c. 
par Jean ALLUT, 171 l, in-8. vendu S liv. 19 fols, chez 
~. l' Abbé Sepher., en 1786. 
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Hiftoria Mid'1aelis Serveti , Autore Henrico ab 

Az.LWOERDEN. Helmeft~dii, 17,:,,7, in-+ 6-à-8. 
Nonus Liber ALMANSORIS, cum Expofitione ciariffimi 

Doéloris Sillani de Ni.gris de Pa_pia ; accedunt receptae 
Magifiri- Petri •® Tujlgt!ano , fuper nono Almanforis. 
Venetiis, juflù & impenfJS nobilis viri Oâaviani Scoti ~ 
J 490, decimA die Aprdis, in-fol. Goth. 

J.l"remière édition, vendue 18 liv. 1 !ol, chez M. le Duc tk la 
Vallière, en 1784 •. 
. . Diez Priviiegios para Mugeres prenadas , co~puefios 
por el Ooaor Juan ALONSO, y de Ios Ruyzes de F ontecha, 
con un Diccionario Medico de las Facultades de Piedras, 
Plantas , Fruaos , Y ervas , Flores , &c. · En Alcala de 
Henares , por Luy.r-Marùn'?. Grande, ano I 6o6 , in-+ · 

Traité fin~ulier. recherché des Curieux , dont il efi rare de trouver 
des exemplaires complets, ts-à-18. 

C'efl la partie quz rmftnne le Di8ionnaire qui manque fouvent 
dans les exemp/mres tk ce Livre. 

Fr. ALPHONSI de Cafiro , ZamorenGs, Ordin. Frat •. 
Minorum, adversùs omnes Hœrefes Libri XIV. in quibus 
recenfentur & revincuntur omnes Hzrefes quarum Memoria 
extat, quœ ab Apofiolorum t.:mpore ad hoc uf9.ue fœculum 
in Ecciefia ort;E font. Parifiis, Jadocus Badzu.r &. Joan. 
RoiJ{ny , anno 1 5 34 , in-fol. 
· Edition originale , feule rare fx recherchée des Curieux• vendus 

~~ liv. chez M. de Gaiqnat. en 176g, & 7 liv. 6 fols feulement che~ 
M. le Duc de la V alltëre , en 1784.. 

Cet Ouvrage a t'té réimprimé a Cologne, en IH9 & en IS43; 
mais on fait peu tk cas tk ces e'ditions,parce qu' elhs ont e'té muttlees. 

ALPHONSUS de Spina. Voy~ Thomas PATRIARCHA 
Barbarienfis. 

Profeeri ALPINI de Medicinâ ...Œgyptiorum Libri IV, 
& Jacobi Bontii de Medicinâ lndorum. Parifiis, 1645, 5-à-8. 

Ejufde~ Profpe,:i AL~~I __ de Pian~is JEgypti Liber, 
cum Not1s Joanm.r V eflingu. - E1ufdem ALPINI de 
Baifamo Dialogus. Patavii, 1640, in-+ fig. 5-à-8. 

L'édition de Venife, 1~92, méme format, efi également bonne,&: 
elle a eu le méme prix chez M. de Gouvernet , M. Mariette, &c. 

Ejufdem Prolperi ALPINI de Plantis Exoticis ~ Libri II. 
Venetiis, 1656: in-4- fig. 4-à-6. · 

Les édition& de 1627 & de 1629, même lieu & méme format, ont 
à-peu-près le méme prix. 
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Eju(dem f rojj:,eri ALPINI de Prsefagiendà Vita & Mone 

.lEgrotantium, Libri VII. Lugd.-Batav. 1710,in-+ 8 à-12. 
Après cette édition , on fait quelque cas de. eelle de Hambourg, 

1734, &. de celle de Venife, 16o1, m~me format, in-4; ~-à-8. 
Ejufdem ALi>INI Medicina Methodica. Editio feconda,' 

Lugd.-Batav. 1719, in-+ 10-à-12. · 
Ejufdem Profperi ALPINI Hiftoria lEgypti Natnraîis. 

Lugd.-Batavorum, Potuliet 1 173S. 2 vol. m-4 C~ M. 6g. 
vendus, grand papier. 31 liv. à l'Hôtel de Bullion, en 1786. 

Liber 'fheoricae nec non Praaicae ALSAHARA VII in 
prifco Arabum Medicorum convemu facilè Principis, qui 
vul~o Aç.uarius dicîtur. Auguftae-Vindefo;orwn , 1mpeiilis 
Sigif mundi Grim, Medici , & Marci Yui,f ung I I 5 19, 
in~fàL . 

6uvrage afTez recherché & rare, vendu 1~ liv. 12 r. chez M. le Duc 
tl'E/lries. en 1740, & 2~ Iiv. en maroquin rouge, ehez M. le Duc 
de la Va/Jière. en 1784- · · 

Joh. ALSTORPHII Dill'ertatio de Leais & de Leaicis 
Veterum. Amftelodami, 1704, in-12. 3-à-4-

Àmbrofii de ALT AMURA Bibliotheca Dominicana , ad 
annum 16oo produaa. Romae, 1677, in-fol. 8-à-12. 

De Myftico & lncruento Ecclefiœ Sacrificio adversùs 
Pontificia in Miffam , Autore Eufeb:, ALTIK.IRCH.ERO. 
Nenft. in-4- · 

Il Libro delle Bataiie de li Baraoni di Fràn1.a , foto il 
nome de l' Ardito & liaiardo Giovane AL TOBELLO , ne 
le ,quale Moite belle & degne Cofe fe gli euo ,·edere, in 
otia,,a Rima. ln Venetia, per Joanne-.1.llnuzxi da Y arexi. 
Milariefe, l':mno 1499. in-4. 

Ouvrage rare & recherché, de cette édicion fur-tout, 40-à-~o. 

Les Cautelles , Canons & Cérémonies de la Meffe , &c. , 
:avec des Annotations pour l'intelligence du Texte. Lyon , 
1 56J , în-8. très-rate , vendus, les 2 volumes accolés• 
24 hv. chez M. !'Abbé Sepher I en 1786. · 

ALTOBELLO Hifioriato. ln Milano, I p r , in-4-
Cenc édition dl: cneore airez efümée, & les exemplaires n'en font 

pas communs, 18-à-20. 

Libro Chiamato ALTOBELLO. ln Venetia, per Pietr·rJ 
Falcon, 1578 , in-8. · 

On fait encore quelque eas de cette édition, 6-à-8. 
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Les t)élices ·de l'Ef pagne & du Portugal , où l'on voit 

\Üle Defcription exaél:c des Antiguités des Provinces , des 
Villes , &c. de ces Royaun1es; le tout enrichi de figures 
en taille-douce, deffinées fur les lieux mêmes ,, par Don 
Juan AL V AREZ de Co!menar. Leyde , Piure -va.rider-Àa ~ 
17_07, 5 vol. in-8. 15-à-25 . 
. Le meme Ouvrage , réimprimé à Lcy.fe, même Imprimeur, Cil 

171 S, 6 vol ita-i 2, fig. 10-à-1 ~-

Annales d'Efpagne & de Portugal , . par Don Jua 
ALVAREZ de Colmenar, ayec fi~urc:11 en taille-douce. 
Amfterdam, 174 I , 4 vol. in-4-. 20-a-30. 
· La m~me Hifl:o re exifle auffi en 8 vol. in-12., fig. ; mais elle n'a 

qu'un prix ordinaire, J ~-à-1~. . 
- · Sol Veritatis cum Ventilabro Seraphico , pro immacnlata 
Conceptione Virginis, Au tore P etro de AL V A & Aftorga;. 
Bruxellis, 1660 , in-fol. vendu 11 liv •. 19 fols> Mai(on 
Profcllè, 1763. 

F11niculi nodi lndillolubiles de Conceptu mentis & 
Conceptu ventris, &c. &c., Autore Petra de ALVA & 
Aftorga. Bruxellis , 1663 , in-4- vendu 6 liv. 1 3 f. marqué 
rare & fingulier , chez M. l' Abbé Seplur • en 1786 ; maià 
ordinairement 4-à-5, comme chez M. du. Fay, M. 1~ 
Comte de Hoym, &c. · . . 

Les XXI premiers Livres du Roman d'AMADIS- dta 
Gaules , traduits e11 François, par Nicola, dt Herberay,, 
Sieur des Effarts, Claude Çolet, Jacques Gatarry__, Guillaume 
Aubert de Poitiers, & Gabriel Chappuy,, Tourangeau. 
Lyon &Paris, 1577 &: ann. fuiv. ll vol.in-16. 

Les XXII , XXIll & XXIVe Livres du même Roman 
-d'AMADIS de5 Gaules. Paris, Robinet, 161 5 , 3 vol. in~8. 

Le Tréfor des XXI premiers Livres du même R.oman 
d'AMADIS, contenant les Harangues, Epîtres, &c. Lyon, 
1606, 2 vol. in-16. 

Ces trois articles fo,rment enfemhle la Colleaion complett~ ~~ te 
fameux Roman, fort recherché & fort cher de·cette feule ed1uon1 
200-à-2~0, en füppofant l'exemplaire .bien complet, bien conferv• 
l',i; en mar_ges ; ce (IUÎ cfl: très-rare. 

On fazt peu de cas des autres iditions de ce Roman • utcuties 
in-fol. in-4. & in-8, parce qu'elles n'ont j,Oint iti tli&MVUS• 

.AJUDODDlNUS. Yoye1 ABULFEDA. 
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Gfflnmaire Perfane, traduite par AM.AT. Manufcrit in-+ 

. ?cndu 35 liv. J9 f. chez M. ·Turgot, en 1782. 
Recneil des V crbes Perfans , par le même AM.A. T. Ma­

:aufcrit in-I 2, vendu Bdiv. chez M. Turgot, en 1782. 

Les Epîtres Vénériennes de l'Ek:lave Fortuné, (Michel 
d'AM.BOISE), privé de la cour d'Amonrs. Paris, Alain 
Lotrian &. Denys Janot, in-8. Goth. vendu 16 liv. 10 fols, 
chez M. le Duc de la Vallière , en 1784. 

11 y a_ plufieurs éditions d:: ces Epitres Vénériennes de Michel 
tl" Âmhoije; elles font toutes airez recherchées, 6-à-8. · 

Le Secret d' Amours , où font contenues plufieurs Lettres 
en rime &. en profe, fort récréatives à tous Amans, par 
le même Mzclzel cl'AM.B0ISE. Paris, Langelier, 154:i., 
in-8. 5-à 6. 

Le Ris de Démocrite &. le Pleur de Héraclite , Philo­
fophes, fur les Folies de ce monde , traduits de l'italien 
d'Antoine Phikremo , par Michel d'AMB0ISE. Paris, 
1547 , in-8. 4-à-6. 

La Pentbaire de I'Efclave Fortuné, (Miche/d'AMBOISE} 
où ~ont co~tenue~ plu~eurs Lettres &. Fantaifies. Paris, 
.Alain Lxrian, I 530, zn•8. Goth. fig. 4-à-6. 

L'Efclave Fortuné; le Babilon, autrement la Confu6on 
de l'Efclave Fortuné, où font cortenues plufieurs Lettres 
récréatives & joyeufes, a,•ec aucuns Rontleaux & Epîtres 
amoureufes, par Michel d'AMB0ISE. Lyon, Olivier Àr­
noullet, I 535, in-8. Goth. vendu 15 liv. !2. f. en maroquin · 
rouge, chei M. le Duc de la Vallière, en 1784. . 

Les Cent Epigrammes avec Ia Vinon , la Complainto 
de Vertu, tradmte du Frère Baptifle Mantuan, en fon 
Livre des Calamités des Temps, & la Fable de l'amoureufc 
Biblis & de Caunus , traduites d'Ovide , par Michel 
d'AMB0ISE, dit l'Efalave Fortuné, Seigneur de Chevillon. 
Paris, Jelum Longis, I 5)!2. , in-8. Goth. vc:nd11 10 Iiv. 4 f. 
chez M. le Duc ile la Val/.ière, en 1784 · · 

.Ml.BR0SI0 Catnarino Polito. Voy~ ÜCHINÔ. 
S. AM BR os II , Mediolanenfis Epifcopi, de Officüs 

Libri tres. Ediiïo yetll$ &. nitida, abfque 1dlà loci & anni 
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1ndicatione , ted circà annum r 470 excufa. Roniz , 
pcr Udalvicum-ham, feu Gallum, in-+ 

Edition rare & recherchëe, vendue 66 liv. 6 fols, chez M. de 
Gaignat .. en 176g. 

Eorumdem S. AMBROSII Librorum de Officiis, editio 
altera. Med~olani , per C.."lzriftop. Y aldarfir, Ratifponenfcm, 
anno 1474, in_4- · 

Edition encore affez rare, vendue 14 liv. 1 l. chez M. de Gaignat., 
CD 176g. 

S . .AMBROSII Officiorum Libri tres. - Senecae Moralis 
Philofophi de quatuor Vinutihus Libellus. ln-+ Goth. 
vendu 7 liv. 19 f. chez M. le Duc de la Y allière, en 1784-

S. AMBROSII Opera , ex editione Jacobi du Frifohe & 
Nicolai le Nourry, Benediélinoru111. Parifès, Coignard, 
J 686 & 1690, 2 vol. in-fol. , 

Bonne ëdition , dont les exemplaires ne font point communs• 
Bo-à-100. · ' 

S. AMBROSII Epifcopi Exameron : Id eft de fex Dierum 
Oferibus in principio Mundi. ln-fol. Goth. 

Volume fans date, tans nom de Ville, vendu 20 liv. chez M. le Duc 
de la Vallière., en 1784, & 21 liv. chez M. le Comte de Lauragais• 
en 1770- · 

Miflàle AMBROSIANUM • feu fecundum 1\cgulam Sanai 
Ambrofii. lmpreAùm Mediolani , apud Clzriftophorum 
Y aldarfor, anno 1482 , in-fol. · 

-Edition originale de: ce Livre , dont les exemplaires font très-rares. 

Milfale fecundum Regulam Sanéli AMBROSII. lmprefi'um 
Mediolani , apud Alexandrum Minutianum, anno 1505 , 
in-fol. . 

Autre édition encore fort :i:are, ,t8-à-6o. 

Mitrale juxt:i Morem Sanai AMBROSII. Mediolani, 1 s 60, 
in-foL vendu 31 liv. au Collége de Clermont, en 1764. 

Beati AMB.âOSII, Camaldulenfis Abbatis, Hodœporicon, 
anno 1431 , ad Capitulum Generale ejufdem Ordinis 
Sufceptum , &. ex Bihliothecà Mediceà editum à Nic~lao 
Barzli.olini. Florentiz , 1680 , in-4. 

Ouvrage afii:z recherché, par rapport aux Jingularités qu'il ren­
ferme, 8-à-10. 

AMERV Al,, Yoye:; d'A»ERV .AL. 
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La Gigantea ( del Forabofco, fotto il qual nome .fi volle 

n3fcondereGirolamoAMELUGHI, dctto ilGobbo da Pifa) 
la Nanea ( del F . .Aminta} , con la Guerra de Mofiri , 
( di .Ânt.-Franc. Gra1zj.ni , detto il Lafca ). ln Firenze , 
Ânt. ·Guiducci, 1612, in-12. 

Ces trois petits Poëmes font très-rares, nndus 2j liv. 19 fols, chez 
M. le Du:; de la Vallière, en 1784- · 

Cleri totius Romanae Ecclffise fubjeai, fèu Pontificiorum 
Ordinum omnium omninà utriufque Sexus , • Habitus, 
artificiofiffimis figuris , quibus Franc½i Modii fingula 
Oaofticha adjeéla font, nunc primum à Judoco AMMANO 
cxpreffi. Francofurti • ad Mœnum, Maninus Lechlerus • 
impenfis, Sigi,fmundi. Feyrabendii , 1585 , in-+ vendu 
13 liv. 4 f. chez M. le Duc de la Vallière, en 1784. 

Cc Livre n'avoir été vendu que 4 liv. S f, à la première Vente de 
M. le Duc tk la V allüre • en 1767. 

Stirpium rariorum in lmperio Rutheno fpm:itè prove­
nientium Icones & Defcriptiones , colleélae à J. t\M.M.ANO. 
Petropoli, 1739, in-+ fig. 6-à-9. 

Joannis-Conradi AMMAN DiBèrtatio de Loquelâ, qul 
non folùm vox humana & !oquendi artificium ex origini6us 
fuis eruuntur , · fed & traduntur media quibus Surdi &. 
Muti ab incunabulis Ioquelam adipifci, q,iique _difficul~er 

untur vitia fua emendare po(fünt. Amfielodami , 
Liers, 1700, in-8. 

, vrage curieux; mais dont les exemplaires font communs 1 3-à-~-
. 011 fait c!U auffi de l'idition de 1692. mt1J1eformat. c.- le prix 

en eft le mcme. 

Gynaeceum, fivè Theatrum Mulierum , in quo omnium 
Europœ Gentium Fœmineos Habitus figuris expreRos à 
Jodoco AMMANO videre efi. Francofurti,1586, i~-+ 5-à-6. 

AMMIANI Marcellini, rerum Geftarum à Conftantino 
!~_pcratore, anno Chrifti 3 5 3 ad gratianum anno _378 , 
Libri q_ui extant , ex rec~gnitione .A. Sabjni , Poeœ 
Laureatr. Romae, · per Georgzum Sachfel de Re1chenhal, tt 
~arrho/omœum Golfch de Hohenbart, anno Domini 1474, 
znfoL 

Première édition, très-rare' & fort confid=rée dans la Littérature., 
tendue 300 liv. chez M. Paris de Mey'{,ieu, en 1779; mais, avant 
ac reius-là, cc Livre n'avoit eti 41.ù,ui prix, fort inféneur, 6o-à-8o., 



,~ A.~ M n· · H~fi ~- , L"b · xv111 · · 1. ninMU.NI arec rn, r toriarum r rr • qu, nue 
llfque Ndbis fuperfunt, e:ic: emcndatione &. cum Notis 
HeRrici V œlejf,i, &c. Parifiis , De1allier, 1681 , in-fol. 

Edition fort eftimée, 1 ~-à-20; & en grand papier, dom les exem­
plaires font airez rares, 24-à-J6, 

Eorumdcm A M M l AN l Marcellini Hifioriarum Li­
bri XVIII, ex emcndatione &. cum Notis Friderici Lin­
denhrogii, Henrici-Hadrianique Vale/iorum, &c., e,c 
editione & cum Animadverfionibus Jacobi Gronoviz. Lugd.­
Batav. vander-Àa, 1693, in fol. 

Edition plus ample que la précédente, égàlement cflim~e, 1 ~-à-20; 
ak en grand ,papier, 24-à-36. . 

AMMIAN0 Marcellino delle Guerre di Romani, tradotto 
m · Lingua volgare , per Remigio Fiorem{no. In Venetia, 
Gioliho , l 5 5 o , ir.z-8. 

Edition airez confidérée , 4-à-~. 
lfi:orie· _Fiorentine , dopo la fondatione di Firenza infino 

· all' anno 1n4, da Sip_ione AMMI:kA_TO, con Laggiurita 
di Sip~one .Ammir.ato il Giovane. ln Firenze, 1647, 3 vol. 
in-fol 18-à-20, &. en grand papier 30-à-40. 

Hiftocia delle Famiglie Nobili Napoiitane, da Sipione 
AMMIRAT0.' ln Firenze , 1580 ; &. in Firenze, I6jI, 
2 v6I. in-fol. 

NoHiiaire afîez recherché, dont le fecond volume ell rare, 12-à-15. 

Diélionarium Graecum Copiofiffimum , cum lnterprca 
tione Latinà , accedunt Cyrilli Opufculum de DiétionilJII 
nec non AMMONII Liber· de Differentiâ Diél:ionum ,· &.c. , 
haec omnia ex recognitione Aldi Manutii. Venetiis, in 
JEdibus ejuldem Aldi, anno 1497 , in-fol. 

Première édition, dont les exemplaires fom rares 1 vendue 41 li\•. 
19 fols, chez M. le Duc de /.a V ailière. en 1784; mau ordinairement 
20-à-2,; • 

.AMMONIUS .de Adfinium Vocabuiorum Differentià, ex 
.emendatione &. cum N otis Lud. Cafp. V alcl:.enaer; accedunt, 
Opufcula nondùm edita, &c •. Lugd.-Batav. 1739 ~ 2 vol. 
in-4. fou,•ent reliés en un feuI, 5-à:6, • 

S. AMPHlL0CHII, Andrea, Cretenfis & Methodii Pata• 
renfis , Opera , Gr. &. Lat. , ex editione Franc. Combefifii. 
'Pa1ifüs, I(>-44, in-fol. Io-à-15, &. plus, en grand papier. 

. AMYOT~ 
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AM"tOT , · Traduaion Françoife du Roman Grec de 

Longus, Daphnis & Chloé. Voye:{ LONGUS. 
La Vie de François, Seigneur de la Noüe·, dit Bras 

:de Fer, par Moyfe AMYRAULT. Leyde, Jean El;_evir. 
-1661, in-4. 8-à-10. ' · 

Millès & A M Y s ; Roman de ce nom. Y c:,"t.{ aux 
ANONYMES , Roman de MILLÈS, &c. . 

Bibliâ Aurea, per Fratrem Ànt. AM P IG o LL u K. 
Y. oye1 de RAMPI.G0LLIS, : _ 

AN ACRE0NTIS , Teii , Odae & Carmina , Gr. Lat. 
-ex y~rfio_ne & cum Obfervationi_bus He~rici Stephani. 
Pardi1s, idem Stephanus, 1554, zn-4. 6-a-10. 

ANACREONTIS & aliorum aliqudt Lyricorum Odœ.~ 
& in eas Henrici Stephani Obfervationes : accedunt ezdem. 
·odae Latino Carmine expreflàe. Parüiis , More/lus_, I 5 5 6 , ': 
in-8. 6-à-8. · . 

Ejufdem AN ACRE0NTIS Odae , Graecè tantùm , cnm 
Scholiis Graecis Joan. - Àrmandi Buthillerii , Abbatis. 
Parifüs, J. Dugafl, 1639, in-8. 

Edition que le nom de fon Auteur fait rechercher, 3-à-4, &: cil 
arand papitr 6-à-9. 

Ejufdem AN ACRE0NTIS Odae, Gr. & Lat. cum Notis 
·& variis Acceffionibus , nec-n·on Vitâ Anacreontis , ex 
editione Jofuœ Bames. Camabrigiae, 1705, in-u. 

Belle édition , fort efümée , 6-à-9. • 

Ejufdem AN ACRE0NTIS Odae , Gr. Lat. ex Verftone 
.& cwn Notis Wilh. Baxter : fubjiciuntur Sapphus Odaria 
cum novo Commentario; item Theocriti Anacreonticam 
in Mortuum Adonin. Londini, 1710, in-8. 5-à-7. 
. Ejufdem ,ANACRE0NTIS Carmina, Gr. & Lat. edente 
Midi. Maiuaire. Londini, Bowier, 1725 feu 1740, in-4-
8~à-12. ' 
. Ejufdem AN ACRE0NTIS Teii ; Carmina , Grâecè , è 
recenûone GuilL Baxteri ~ iterùm 'érudit, ,varietatemque 
Leaionis cum fuis Animadverfi.onibus & Anacreontis 
Fragmenta adj~èit Joh.-Frid. Fifclzeriu, Lipfue ~ Mulkrzu~. 
1776, in-8. 6-à-8. · . · . . · 

ToTTU 1. C 
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Ejufdcm AN.lCB.BONTIS Odae & Fra_penta, Gr. Lat. 

ex editione & cum Notis Cornelii ~ Paw. Trajeai ad 
Rhenum, 1732, in-+ s-à-6. 

Ejufdem .ANACI\EONTIS Catmina, cum Saphonis te 
Alcaei Fragmentis • Graecè. Glafguae , excudebant R., te 
Â. Fouli, I 17s 1 ' in-32 t 3-à-+ 

Les autre, l!cbpons de Glafcou, foit celle de 1744, in-12, (oit celle 
àc 17~7, in-8. ont i4peu-pm la même valeur. 

ANACI\ËON, Sapho, Bion k Mofchus, Traduaion 
en Pro~ , par M. Montonet ~ Clairfoni. Paris, Leboucher,, 
17'73 , uz-8. fig. ,. 

'Jtdition efiimte, dont on recherche fuJ1out les aempla'res ca 
'grand papier; 10-à-12, & en grand papier, 20-à-30. 

. AN Ac B. t o N , · Sapho , Bion & Mofclius , Héro te 
Léàndre , traduits par M. Montonet ~ · C/airfon,, fous la 
direB:ion de Lamy, Libraire, 1782, 2 vol. in-4- gr. pap. 

Exem11Iaire unique , contenant les Deffins originaux cl' b.ifèn, fes 
vingt-:huit Tableaux peints en miniature fur vc:lin , les GraYW'CI 
fll'Cmièrea épreuves , & le Texte, tiré fur papier de Hollande , vendia 
8oo liv. à rH&tel de Bullion, en 178~. 

AN AS1' ASII, Bibliothccarii , Vitœ Roinanorum Ponti• 
ficam à Bcato Petro ad Nicolaum I., ex edicione & cum 
Noci11 Francifai Blanchini. Romae, 1718 & ann. feq. 
4 vol. in-JôL _ 

Ouvrage efiimé , & le meilleur en ce genre , 70-à-&>, & jurqu'l 
100 liv. en grand papier. 

. Ja&obi de Theramo ( .ANCHARANO ) Liber Belial , 
lea Procèfrus, Oïaboli contrà Chrifium. Auguftae , per 
Joanncm &hubler, 1472, in-fol. 

Edition qui doit 8tre foriginal le ce Livre, vendue 30 Iiv. l Il 
Ven·te des MM. P itaa & Man fart I faite à La Haye , par .Abraha111 
de Ilont·1 tn 17:t2 ; mail on «\oit ohferver que les Livres . ont é1' 
vendus , à cet.te V ente , à un prix très-bas. 

Jacobi de Theramo ( aliàs de ANCHÀB.ANO ) Liber 
qui Confolatio Peccatorum intitulatur , & vulgo Jlelial 
~j>ptllatar. Colon_iae, Jg. Yeldener, circà 1475, in_-fol. 
.GoÙJ. vendu 7'J. hv. 19 f. 1:het M. le Duc de là Y alli.lre • 
en 1784 • . - ' 
._ .Ja.cobf. de ~CHAI\ANO __ ProceO'us J;.uciferi , Prin~ÎP!' -
Dœmomorum , nec-non. tottus lnfernal.1s Congregat10~1~ 

·. quorum Procurator Bebal , contrà Jefwn, &c, coram 
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lndice Salomone. Editio· vetus, abfque loci & anni inl!­
•catione, litteris Gothicis excufa, peut in-fol. vendu 41 liv. 
-c.hcz M. de Gàignat. en 1769, 63 liv. chez M. le Duc 
de la Y allière,. eu I 7'7 , & 5 1 fü,. chez M. Mariette-• 
•èn 1717. · · 

On. plac! cette Edition ~en l'an .147.i : _il s'en ~uve pluneu ra 
· au m&e. 1Qfiar., c'eft-à-dire 1 fans iadic:anon de Ville, fans nom 
d'imprimeur& fans date d'annee. Oa préfère celles dont las c:aratlisçs 
paroi!J'ent prouyer Uf!e antiquité ~lus reculée ; elles. ont 10.utes u!1e 
CCIUllle valeur , qw eft propon,onaâ à ce dearc d'ane1enne'te , 
11-à-2,. . 

Liber Bclfal de. Confolatione Peccatornm, Autore Jaco&, 
de Theramo, ( àliài. de ANcHAR.AllO ). lmpreOùs vicetic 
. mirâ arte & di1igentiâ Magifüi He11rici de Sanaa U r/io • 
I ~06, in-JoL Goth. vcnd11 18 liv. éhez M. le Duc: Je ·//z 
Y Jlûre; en 178+ . 

Le Procès de Bélial , Procureur d'Enfcr , à l'encontre 
de Jéfos, fils de la Vierge Marie , tranftaté du Latin ·de 
Ja&ques de ANCHA.RANO, par Pie"t Fer,pet, do l'Ordro 
des Auguftius. Imprimé à Lyon fur le l\hone, l'an 1,+82., 
in-fol. Goth. fur. , 

F:dition rare, &: 1a premièl'8"de ce Livre en François, JO:-à-40- · . 
Le meme ·Procès de Bélial , Procureur d'Enfer , à l'en• 

contre de Jéfus, &c. , tranfiaté en François du Latin de 
Jac9.ues de ANCHARANO. Edition très-a11cienne , fans 
indication de Ville , fans nom d'imprimeur , lit fans date 
d'année , petit in -fol Goth. vendu 30 li,. chez M. qe 
Ga.ignat, en 1769. 

Il y a 'l>lufieur1 autres Bditions de cette Tracluaion Françoife: 
deux de Lyon, l'une de 14'4 , l'autre de , iO:l, plufieurs aufl'es 
~aœ dare., zn-4., touces en lettres Gothiques & avec figures; on en . 
fait quelque cas, fclon le degré de conferv~tion, 10-à-1~. 

Liber de Procetfu Satan:ie Tenebrarum Principis contrà 
Chriftum ; item de juflo ·Chrifü Triumpho , &,c , e,ç Latino 
fermone Jacobi de ANCH.ARANO, in Geimanicum traniia• 

•tus. Ausufiee-Vindelicorum, Gintherus Zeiner Iteutlingen,. 
141~ ~ in-fol.; il ifte I . 1 la B"hl" h1 .. d R . - Ëdit,on rare , 111.ont ex un exemp ure .. 1 1ot cq,ie u 01. 

. Proccfl'us ·Juris Joco. S-erius, · in quo continentur > 
· J. 0 ProceR'us Satanae contrà divam Virgincm , cor am 
Judico Jcf11; ,cum Annotationibus Udairù:i Tenglm; 

c~ 
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2:0 Jacobi de ANCHARAN0 Proceffus Luciferi contrl 

. Jefum,, cum Annotationibus Jacobi Àycreri; 1· Q Martialis 
Arvemi Arr.efta Amorum , five Proce1l"us inter Amantes, &.c. 
H.anovie, t 6 li, ~ yol. in-8. . . 

Recueil affi:z recherché, dont les e:s:emplaircs complets font rares, 
!IS•à-30. 
· Traité des Eunuques , par Dollincan , ( Char/a 
· ANCILLON), 1707, in-12, 4-à-6. 
. Il Libro intitolato : la Rc:gina ANCROI,A, Poema del 
Au tore incerto ; in otta,•a rima. In Vinegia, per _Benedetto 
Bmdoni, 1 S 33 , in-+ vendu 38 liv. 19 f. chez M. de 
Gaignf.t , en 1769. · 
• An Hiftorical and Chronolo!lical deduaion of die 
·Origin ·of Commerce, from the ~arlieft accounts to tlte 
prefent t:me. (by À. ANDERSON.) London, À. Millar • 
· 176t, 2 vol in-fol vendus SS liv. 10 fols, à fHôtcl de 
,Bulhon, en 178"6 .. 

ANDR.EA de Bergamo. Yoytt NELLY. · 
Biblia Sacra vulgatae Editionis , ex recenGone Joanni, 

ANDRE.at' Epifcopi Alerienfia, Roma,, per Conradum 
Sweynluym &. Àrnoldum Pannartl, 1471 , • _vol. in-foL 

.. Edition très-rare de la première Bible imprimée à B.ome , vendao 
: :.39 liv. 19 f. à l'H6tel de Bullion, en 17~. 

ANDREIN! ( Francèfoo ). Yoy~ F0NTENI. 
. Lolivafüo , o vero, il Poeta .sfortunato, Poema fan·­
tafiico di Gio.-Battifla ANDREIN I. ln Bologna, per 

. Nicolo Tebaldini, 1642, in-¼ vendu I S liv. chez M. de 
. Gaignat, en . 1769; mais ordinairement s-à-8. 

· L' Adamo , facra Reprefentatione del Sign. Giov.-Batt. 
ANDREIN!, Fiorentino. ln Milano , Geronimo Bordoni ~ 
161 1 , in-4, fig. vendu I 3 2 liv. 1 f. chez M. le Duc de la 

· Yalli_ere, en 1784- . 
Le Grand Coutumier du Pays&. Duché de Norm;mdic 9 

avec les Traités de Confanguinité , felon la Leaure de 
. Jehan A~DR:i. Imprimé à Caen , par Laurent Ho.flingue• 
pour Mzch.el .Augzer , y · demeuiant , &. Jeluui Macé • 
Libraire, demeurant à Rennes, 1510, petit in-fol. Goth. 
vendu :+ liv. chez M. Boullenois, en 1778~ 



,, 
ANDRON ICI R.hodii Etliicorum Nichomacfieorum 

Paraphrafis , Gr. & Lat. ex Vedione Danielis Heinjü. 
Cantabrigiae , Hay_es, 1679 , iiz-8'. 

Ce Volume entre dans la claffe des AutclSlS cum Notis variorum .. 
& il n'cft-pas commun, 6-à-8. 

.AND A NG. 

Recueil des plus excellens Bâtimens de France , avec 
des Explications & leurs Defcriptions , par Jacques 
ANDROUET du Cerceau. Paris, 1~, 2 tom. en I voL. 
in-foL fig. vendu ;o liv. chez M. le Duc de la Y a/#ère, en 
1767; mais ordinair~ment 18-à-20. · 

L'Écfition de 1 ~7' , mSme lieu & m&ne format , Ce· trouve vendue 
à-peu;pr& de m8n1e. 

Lyon Marcliant , Satyre françoife , fur la compara.if on 
de Paris , Rohan , Lyon , Orléans., & fu~ les éhofes 
mémorables depuis l'an 1524, fous Allégories & Enygmes, 
mifes en rimes françoifes par Perfonna_ges Myfiiques, ear 
Bankelemi ANE.AU, & joués au Colfége qe la Trinité 
à Lyon. l'an I s41. Lyon, Pwre de Tours, I 542' petit 
vol. in-8. 

Ouvrage curieux, inté,i:fi"ant & tr!s-rare, vendu 210 Iiv. 4 fols,. 
chez M. tk Gaignat .. en 1769 , & 201 liv. chez M. le Duc tk 14 
Vallière, en 1784- · 

Ale&r ou le Coq , Hifioire fabuleufe , traduite en 
François d'un Fra_gment Grec, par Bankelemi ANE.AU. 
Lyon , 156o, in-8. vendu 17 liv. chez Mme la Comtefi"c 
de Y érue,. en 1737 ,. & 20 liv. chez M.. le Duc de la. 
Y alli.ère,. en 1784- . • 

Chant N3tal , contenant . fept Noel'z • UDtf Chant 
Paftoural, & u:ag Chant Royal, avec un Myfiere de la 
Nativité par Perfonnages, par Bo.rtkelemi ANE .Au •• 
Lugduni, Gryphius~ 1~39, in-4 Goth. vendu 20 liv. 
chez M. le Duc de la. Y alliè,e ~ en 1784 

Hiftoria della Citta di Parma , da M. Bonaventura. 
.ANGELI. ln Parma, 1591, in-+ 

Ouvrage afl"ez efiimé, quand il fe trouve complet, i•l-8. 
Ce Livre eft cenfe' complet .. lo,jqu'il eft fans canons. Il faut .. 

pour 1• affurer tk zr exemplaire .. imndre gartk fi les paqes_ s17 & HO -
ne font point rwnprimies ; u que l'on apperçozt JiZCilenunt au 
elziztrBunmt tk caralllru : ks cartons J'. ont itd mis pour fup­
prln,ér p~ P4.lf11&e1 'l'" reprdoialt Pierre-Louis FarneÇe. 

C3 
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P. ,l\NGELI a San8o Jofeph Gazophylac1um Lirt~• 

Jierfar1,1m, triplici Linguarum Clavi , ltaf. Lat. & Gall., 
nec-non fpecialibus Praeceptis ejufdem Linguae referatum. 
Amfrelodami, Waesberge, 1684, in-foL vendu 2.3 liv. 
chez M. le Marié; mais ordinairement u.-à-18. 
. Le Vite de Leuerati Salertini , fcritte da Domenico de 

4NGELIS , uno de dodeci Colle_ghi d' Arcadia. Firenze, 
171 o , 2 vol. in-4- fig. vendas 18 li,v. chez M. Floncel. 

ANGJLtJS de Aretxo. Y oy. GAMBIGLIONIBUS ( Ange­
lus de). 

Pauli de ANGEL_, DeCcriptio Baftlicae Sana• Marie 
:Majoris de Urbe·, cum figuns aeneis. Romae, ZanMtti,. 

. 1621 , in-fol. fig. -6-à-9, lit ql!elque chofe de plus en 
,grand papier. 

ANGLIViER de la Beaumelle. Y OJ't't MAINTENON. 

AmbaR"ade extraordinaire de MM. les Duc d'ANGOULÊME, 
Comte de Béthune & de Préaux-Châteauneuf , envoyés 
par. Louis Xlll vers l'Empercur Ferdinand li, & les Princes 
& Potentats d'Allem3gne, en 162.0, avec les Obfervatiuns 
Politiques de M. Henri de Béthune. Paris , Thomas Jolly,. 
I 667 , in-fol. . 

• Ce Livre, dont le prix étoit porté autrefois del)llÏs 2.:f liv. juCqu'à 
.3~, n'a prefque plus de valeur aujourd'hui I vcnûu 3 liv. 2 f. chez 
.,M. de Gaignat , en 1769. 

Les Satyres Bâtardes·, & _autres Œ~vres Folâtres~ ~11 

Cadet ANGOULEllENT. Paris,. 1615, zn-12, vendu 9 hv. 
3. f. c.hez M. du Fay, en 1725, & xs_Iiv. 19 f. en maroquin· 
vxolet, chez M. le Duc de la· Y allièn, en 178+ . · 

La Santé du Prince, ou le Soin qu'on y doit obfe"er, 
contenant des Obfervat1on! touchant les Maladies des 
Enfans de France, depui~ 161I jufqu'~n 1615 , avec les 
Rencontres &- les Réparties du Duc d ANJ.OU', Frère do 
1,ouis XUI ' p~ Il- L. Imprimé CD 1616 ' in-I 2' s-à-6. 
. Heures Latines de René d' AN.JOU, Roi de Jérufalem 

& de Sicile , avec miniatures peintes par lui-même, in-fol. 
Superbe & précieux 'Manufcrit Îur vélin, vendu 1200 liv. chez 

M. le Duc de la Vallüre. en 1'784- · 
, Le Roman de très-douce Mercy au Cuer d' Amours épris, 

en profc & en -vers , in-fol. Superbe MalUlfc:rit _fur vèliA 
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qui a pour Auteur Benf d'.ANJ0lJ, Roi de Naples " 
de Sicire, venda 815 Iiv. chq M. de Gaiçrzat • en IJ&J, 
&: 1620 Iiv. chez M. le Duc de là Yalliér,, en 17?J4. 

La Forme qu'on tenoit .aux Tournois &: .Afi'c;mbléq 
au tems du Roi Uterpendragon & du Roi Artus, ontr0 
les Rois & Princes de la Grande-Bretagne l!t Chevaliers 
de la Table - Ronde; plus , la Forme des Sermens &: 
Onlonnances des Chevaliers de la Table~Ronde , avec; 
les Noms, Armes & Blafons des Chevaliers de lacfüo 
Table-Ronde, aii tems qu'ils jurèrent la conquete dia 
Saint-Graal; traité compofé ~ar Reni d'ANJOU, Frère4 

germa~ de Charln d' .Anjo~, • Comte du ~ai.ne • .Manu[crit 
fur vélrn, en lettres gothiques , avec mm1aturos, m-+ 
vendu 6o liv. chez M. le Préftdent de B.ùux, en 1747 • 
75 liv.4 f. chez M. deGtZig11at, en 1769, & 144liv1 19 i: 
chez M. le Duc tle la r alliù-e. CR 178◄• 

Heures de Louis Il, Duc d'ANJOU , Roi de Jérufalem 
l!t de Sicile , in-+ Superbe & _précieux Manufcrit fur vélin, 
enrichi de 1 ~ 3 miniatures d'une beauté parfaite, vendat 
450 liv. chez M. le Duc de la Vallière, en 1784-, .ch"' 
à la Vente de M. de Gaignat , .1 5 2 liv. en 1709 • 
• Joannü ANNII , Viterbien~• , Hiftoria ~tiq_uarum. 

qufdem Ettufca Simul & Itabca Chronographia. Romà • 
1498, in Campo Fionie, per EucnariTJm Si/ber, in-fol. 

' vendu 30 liv., marqµé très-rare, à la Vente des MM.Paau 
~ Manfard, faite t La Haye, en 17H, par Abro/uu,J 
œ&~ . 

S. AN s EL MI Opera omnia , ex Editionc Gurülü 
Ger/Jeron. Parifüs , Montalant, I 721 , in-fol. H•à ... If• 

Copia Balla,, fea Sentcntiae definitive Concilii Bafdien& 
. de fanfliffimâ Conceptione Dei Genitricis Maria. - Beati 

A N s EL MI Epifiola de fanEtâ Conceptione glorio~ 
Vi!iÏnis Mariœ , in-4. Goth. 

Ca deus Traités ordinairement joints & reliés e•~ _,me volume, 
font aff'ez rares, vendus 261iv, chez M.lc Duc: tk la Kallib-t, !IIIJ 1784, \ 

Hitioire Généalogiqu.e & Chronologiqae de la Maifon 
Ro1-alc de France , éles Pairs l!t des Grands Olicien de 
Ja Couromac &: . des Anciens J3arC)OS da Rolf~m~ , pai 
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Je P. ANSELME, continuée par M. du Fourny, llt·auginen-· 
tée par les foins du P. Ange lit du P, Simplicien. Paris, 
Compagnie , 1726; 9 vol. in-fol. 60-à-80 , lit en grand 
papier , 1 oo-à- I !JO. 

On peut rencontrer des exemplaires où les BUfons & Armoiries 
on1 éte enluminés; ce qui en augmente la valeur, vendu tel 2.00 liv. 
chez M. tk Gaignat. 

Placards , Ordonnances, lite. du Brabant, depuis 1220 
jufqu'en 1664, recueillis par Ànt. ANSELME. Anvers, 
1648 lit ann. {uiv. , 4 vol. in-fol .. vendus +o liv. chez M. le 
Duc d'Eflrées, en 1740. . 

Voyage autour du Monde, fait dans les années I-;-40-
1744, par Georges ANsoN, tiré des Journaux de cc 
Seigneur, lit publié par B.icl,.ard Waltt1r, avec des Cattcs 
& des Figuf(:s ; traduit de l' Anglois , &c. -Amfterdam ,· 
17 49 , in-4. fig. 

Voyage à la Mer du Sud, fait par quelques Officiers 
commanclant le V aiO'eau le W ager, pour fervir de Suite . 
au VoyagedeGeqrgesANSON. Lyon,'1756, in-4. fig. 

Ces 2 tomes, fouvent reliés en 1 'volume , font àfièz recherchés, 
J5-à-18. 

ANTENOR. Voye; C.AMERTIS. 
Diaionnaire Italien , Latin &. François , _par I' Abbé 

'Annibal ANTONIN I. ·Lyon, 1760, 2 vol. in-,t. 9-à-12 •. 
L'Edition de Paris, 1743 , 2 vol. in-+ efi également Lonne. 

Chronicon ANTONIN I Archiepifcopi Fforentini. 
Nurembergae, per'Àntonium Koberge,;., anno 1484, 3 ,·ol. 
in-fol. vendus Bo liv. 2. f. chez M. Gayot, en 1770. · 

Incomincia uno Tra&to di Confeffione , · compofto per 
Rever. Huomo M. ANT0Ni0 di Ser. Niccolo da Firen7ie , 
dell' Ordine de Frati Predicatori , & per Divina Clementia 
Ârchiepifcopo Fiorentino , con l'Aggiunta di tutte Io 
Schomuniclie delle quali al folo .Papa apJ;>artienne I' Afi'o­
luzione o al fuo Legato , in-+ Manufcm fur vélin , en 
lettres rondes, vendu 40 liv. chez M. le Duc de la Y a/,lière , 
en 1784. ' 

Confeffionaie· in Vulgari fermone Editum, :e_cr Vene­
rahilem P. D. ANTONINUM, Archiepifcopum Fforeniiae, 
Ozdinis Pcaedicatorum. Venetiis , per Chri.flophorum 
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'.ArnokhJm., 1473., in-4. vendu 1 3liv. cÎlez M. de Gaig:za.t., 
en 1769 , & 79 bv. 19 L chez M. le Duc de la Y allière., 
en 1784- . · 
· Confeffionale Volgare del R. P. Beato FrateANTONIN0, 

· Arcivefcovo di Firenze , dell' Ordine de Frati Predicatori , 
intitolato : Specchio di Confcientia. Florentiae , apud 
S. Jacobum de IJ.ip<,_li, .. 1477, in-8. vendu SI liv. chez 
M. le Duc de la Yalliere .. en 1784 · 

Confeffione V olgare del Rev. Padre Beato Frate 
ANTONINO, Arcivefcovo di Fir~nze, intitolato : Specluo 
di <;orzfcientia. In Fire111.C, lPfJIÏto, 1~79 , in-8. vendu. 
49 l1v. 18 f. chez M. le Duc de la Yallière,. en 1784-

. ANTONIN! , Archiepifcopi Florentini , Tra8atus de 
lnftrnaione feu Direaione fimplicium Confefi"orum. 
Editio. vetus &. primaria , abfq ue loci &. anni indicatione , 
fed infignita Scutis Petri Schaeffer, MogW1tinenfis .. in-+ 
-vendu 33 liv.chez M. le Duc de la Yallière, en 1767. 

B. ANTONIN! Summa Theologiae. Venetiis , 1S71, 
4-vol. in-+ 

Bonne Edition, &: celle qu'on préfère, parce qu'elle efl: en lettres 
n>ndes, ven.Iu.e 46 liv. ~ f. chez M. da Fay, en 172~. 

Summa Theologiae Fratris ANTONIN! de Florentia 
Ordinis Praedicatorum &. Archjepifcopi Florentini. Nu­
rembergae, Ànt. Coburger, 1478, 4 vol. in-fol Goth. · 
vendus en grand__papier , maroquin vert , 72 Iiv. chci: 
.M. le DII'c de la Vallière,. en 1784 : 

Somma B. ANTONIN! , Archiepifcopi Florentini , 
Ordinîs Praedicatorum , in quatuor Tomos diftinaa. 
Venctiis , Nic. Jenfon, , 479 &. t 480 , S voL in-fol vendus 
2j' liv. 10 f. chez M. du Fay, en 172j. · · 

L'Edition de Vérone, de cette Somme de S • .Antonin .. en 1740, 
4 vol. in-folio .. a été vendue g6 iiv. au Collége de Clermont, en 
1764. 

ANTONIN! Liberalis Transformationum congeries , 
Graecè, interprete Guill. Xy_landro, cum Thomœ Muncleri 
Notis, quibus fuas adjecit H. Yerheyl. Lugduni-Batavor. 
Luclztman, ,.' 1774, in-8. . 

Bcnane Edition, & çé:Ile qu'on préfère aujourd'hui, ~ -à-6, 



~ A N T. 
V eten l\omanonnn ltineraria, fu·e ANT0NINI Aagutü 

ltincrarium , cum Notis variorum , curante Puro 
"/Yeffelingio. Amfielaedami, We/Jenius , 173s, in-+ 

Eicellcnte Edition , dont on reèhorche fur-t1>ut les · exemplaires 
en grand papier. 20-à-24, & en grand papier, 50-i-J6, . 

Joannes à San8:o ANTONIO. Y oyl:{ JOANNES. 
Marci ANTONIN!, Imperatoris, de Rebus fuis, nve 

cle iis quae ad fe percinere cenfebat, Libri XII, Gr. & Lat. 
cam Commentariis & ex Editione Tkomœ Gataleri ;, 
accefi'ere haie tertiae Editioni .And. Dacerii Annotationes 
fele8:iores , ex Gallico Latinitate donata , nec-non Marci 
Àntonini Vita; curâ &. fiudio Georgü Stanhope. Londini, 
n01, in-~ . 

.Bonne Edition. 10-à-12. 

Marci ANTONIN!, lmperatoris, eomm qaae ad feipfum 
Libri XII. Gr. & ~t. poff GazaJ.erum caeterofque re~iti 
l!t Notis illufi:rati à .R. J. Oxonienfi. Glafgoae, in Ed1bu• 
Academicis, .R. Foulis f 17,H,, in-8. vendu 20 liv. en 
maroquin vert, chez M. e Duc tk la Y allière, en 1784; 
mais ordiaairement s-à-6. 

On fait encore quelque cas de l'Edition de Londres , 16g,, in-+ 
& de celle d'Oxfort, J?Of, in_-8. 4-à~. · 

Delle Antiquita di Sarzina , c de Coftnmi. Romani, 
nel Trionfo è nel Triclinio antico, da Filippo ANTONINO. 
Sarzina ' I 6orJ' in-4. fig. vendu 2s liv. chez M. tk CoJJ,en, 
en 1728, & 10 liv. S f. chez M. Burette, en 1748. 

Nicolai ANTONIO· Bi.bliotheca Hifpana vetos , com­
ple8:ens Scriptores qui ab O8:aviani Al1gufti imperio ufque 
ad annum 1000 ftoruerunt, fiudio & curis Jojepki &ün,, 
Çardinalis de Aguirrc. Romae , I 696 , 2 vol. in-fol. , 

Ejufdcm Nicolai ANTONIO Bibliotheca Hif pana nova , 
{eu Hif J>anorum gui live Latinâ aut Populari , five alià 
quâvis Linr~ fcripto aliquid conûgnaverunt. Romœ .. 
16-12., 2 vo. in-fol. _ · 

Éxcellent Ouvrage, dont J.,_ exemplaires font devenus rarts & 
. ciers. 18o-à-200, les 2 articles enfemble. . , , 

Urbis Venetiarum Profpe8:us celebriores, ex ANT0N'II 
~anal Tabulis X;X~VI~, aere ~_preffi ab .Ânton_io Yicentüz! .. 
m partes tres d1firibuu. Venetus, ]oaR.-Baptzfl. Pafq,uz#, 
17 42, in-fol. vendu 18 lh·. chez M. tk la Y alliere, CR 1784-



'APOÎ,4. t, 
. APICIUS. y OJ'll COELIUS. 

AP0LL0D0l.l Athenienfis Bibliotbeces five de Deoram 
origine , tam Graecè quam Latinè , luc1,1Ientis pariter ac · 
de>ais AMotationibus illufiraû ll nunc primùm in lucom 
c;diti Libri p-es , Benediao -.IEgio Spolmno interpretc. 
Roma,, 15H, in-8. 

Bonne Edition, & l'-"ginale de ce Livre, dont les $&vans font 
:&eaucoup de cas. 12-à-18 • 

.APoLLONil Dyfcoli ,~ Hiftoriae com1DeDtitie Liber, 
Gr. & Lat. ex rccen6one Joan. Meurjii. Lugd.-Batavot. 
lfaac E4_evirius, 1619, in-4. 8-à-J~. 
' AP0LL0NII Grammatici Libri de Conftruaione fermo­

nis. Yoyll THEODOR! lntroduaivae G_rammatices , &c. 
· AP0LLONII Pergaei Conicorum Libri oao , Gr. Lat. 

èum Pappi Alexapcj.rini Lem.matis & Eutocii Afcafonitz 
Commentariis in IV p_l'_Îores Libros , &c. Editore EdmundD 
Halkio. Oxonii, è Theatro Sheldon, 1710, in-foL fig. 
~e~a ;o Hv. chez M. Burette, en 17+9. 

AP0LL0NII Rhodii Argonauticon Lil>ri IV .• Gnecè, 
cum Scholiis Graecis. Editio praeftans ac; pri~aria, litteris 
càpitalibus impreRà, Florentiae, anno Domini , 1496, in-+ 
. Edition très-rare & fort recherchée, vendue C}6 liv. cliez M: tk 

ÇaigRat. en 176o, gJ liv. chez M. le Comte M IAll-n,.gai:. en 1770, 
& 2i4 liv. chcz.M. le Duc M la V allüre ~ en 1784. 

· Lu nemplairts imprimés far vilin font encore plus ra.ru~ &'· 
trts-prici,ux. vendus 320 liv.. ch~ hl: de Gaignat, en 176g. 

Ejufdem AP0LL0NII Rhodii Argonauticon Libri IV. 
Commentariis Graecis iHuftrati. V'enetiis, in .lEdibus.A.ldl 
~ Andrea. Soceri , J S,2 J , in-8. 

aeHe Edition , & affez recherchée. 6-à-9. 
Ejufdem AP0LL0NII Rhodii Argonauticon Libri IV. 

Gr. & Lat. ex vcrfione Jeremiœ Hoe4lini, cum ejufdem 
Commentarro & Notis. Lugd.-Batav. El7aevir, 16-4-l, in_-8. 
. Ce Volume entre dans la co11efüon des Auteurs cvn Nolis 

wviorum , & les exemplaires en font peu communs. Le prix en a 
été_'l'Orté quelquefois jufqu'à 2~-à-30 liv., comme chez M. le Marié 
6: M. Gayot; mais fon prix ordinaire eft de 12-à-18 • 

. Ejufdem AP0LL0NII Rhodii Argonauticomm Libri IV. 
Edidit, novâ ferè interprttatione illuftravit, Notas praeci­
puas ielegitJo. Shaw. Oxonii, è t1P· Clare11don, 1777,in•+ 
25-à-30, vendu 72 liv. mar. vert,..afHô~I de Bullion, 1786. 



++ A P O · ·A P P. 
Ejnfdem AP0LL0NII Rhodii Argonaufica , ex !ditiôno 

B.ich.-Fr.-PhiL Brunel. Argentorati, 1780, in-8. S·&-7· · 
AP0LL0Nll Sophiftae Lexicon Graecum Iliadis it 

Odyfièae, cum Verftone Latinâ & Notis Jo.-Bapt.-Gafparù 
t( Anffe de, Yilloifon. Lutctiae Parifiorum, 1773, 2 voL 
zn fo[ 24-a-36. 

Michaeli, AP0STOLII Centuriae · XXI Provcrbiorum, 
ex opthnis Autoribus Grœcis Collc8ae, Gr. & Lat. cum 
Notis variorum, ex recenfione Petri Pauzini. Lugd.-Batav. 
Jo. & Dan. Elievir. 1653, in-+ 6-à-8. • 

APPIA!fll Alexandrini Hiftoriarum Romanarum Libri, 
quibus. continentu! ~ella .Punica , Part~ica, ~c. ~r. & 
Lat. cum Annotat1ombus Henr. Stephani. Typ1s CJufdem 
Stephani, 1·s92, in-foL 10-à-u. 

Eorumdem APPIANI Aiexandrini Hiftoriarum Roma­
narnm Libri , Gr. & Lat. cum Emendationibus Àlexandri. 
Tollii. Amftelodami, 1670, 2 vol. in-8. 

Bonne Edition pour la Collcétion des Auteurs cum Notis variorum, 
'Vendue ( fuperbe exemplaire ) 8o Iiv. chez }4. le Duc de la V al1im, 
en 1784;inais ordinairement 10-à-1s. 

Ejufdem APPIANI Alexandrini Hiftoriarum Romanarum 
Libri, è Graeco Latinè redditi, interprete Petro Candûlb. 
Venetiis, per Yindelinum de Spira, anno Domini 1472 , 
in-fol. 

lJelle Edition , & la prem~ro de c~ Livre , dont Jes exemplaires 
font rares. 100-à-120, .& en grand papier vendue 184 liv. fuperbe 
exemplaire en maroquin bleu, chez M. de Gaignat ~ èn 1'69-

Ejufdem APPIANI Alexandrini Hifiôriarum Romanarum 
Libri , ex eâdem Petri Candidi interpretatione. Venctiis, 
per Bernardum Piao,em & Erhardum Raulolt de .Avgufl.a, 
11na cum P etro Lojlein de Lmgencen, Correaore ac Socio, 
anno 1477. in-foL 
• Belle Edition & fort recherch~e, quoiqu'elle foit moins rare que 
la précédeme. 2~ -à-30, & un fuee_rhe exemplaire en grand papier, 
mar. violet, vendu 1-46 liv. chez M. le Duc ile la Vallière, en 179+ 

Le Neptune Oriental, ou Routier Général des Côtes 
des Indes Orientales & de la Chine , enrichi de Cartes 
hydrof(raphiques, :par M. d' APRÈS de Mannevilette. Paris, 
B.obuflel, 174; , znfoL vendu 30 fü. chez M. le Duc 
de la Y allière., .en 1784- . 



· A P U . , 
. Lacii A P tT LI I , Madaurenfis ·, Philofuplii Platonij~ 

Metamorphofeos Liher , ac nonnulla alia Opufcula cjuf-· 
dem, nec-non Epitoma Alcinoi in Platonem. Roniae , in 
domo Petri de Maxima. anno 1469, in-fol. . . 
· Edition rare , î!t la première de cc 'Lrvrc, feule entière & noa 
tronquée, vendue 3o6 liv. chez M. de Gai~at I en 176g. ~oo lit. 
chez M. le Duc dt la Vallière I à l'H&1el ëf'Efpagne ·, en 1777, &; 

· 1s20 liv. chez M. le Duc dé la. Vallière1 en 1784- . 

Ej~fdem Lucii APULEll, Opera _omnia. In Vicentia, per 
Henn.cum de Sanélo-Urfo, 1488, zn-fol. 1s-à-18.: . 

· Ejufdem APO'LEII Opera omnia , cum Annotationibus 
.1oannis Pricœi, & indice Scriptorum qui apud Heiychium 
Laudantur. Gouda, vander Hoëve, 16s:o, in-&. I' · 
. Edition afièz efümée i elle fait partie de la-CoHeBion des Auteurs 
· anciens cûm Not[1 vanorum I vendue 4~ liv. ( füperbe exemplairJ) 
·chez M. le Duc de la Vallière1 en 1784,·& 23 liv. à l'H&tel dê 
.BuBion, en 1786; mais ordinairement 9-à-12_. · 

Ejufdem APULEII Opera, cum lnterpretatione & Nods 
Juliani Floridf, ad ufum Delphini. Pari.Gis , Leonard. • 
1688, 2 vol. zn~+ 

Cent Edition fàit -partie de la Co'l'eaion des Auteurs aà ufum 
l)elplùni; mais les esemplairJS n'en !ont point rares. 10-à-18, · · 

· ,L-es Métamotphofes, ou l~Afne d1 or d'APtTLÉE, tra. ... 
duites d~ Latin en François, avec §Iures en taille-d~ • 
gravées p_at Crifp. de Pas. Paris; Tkiboufl, 162 3 , in-8. 
fig. 6-à-8. . .. 

Les mêmes Métamorp~ofes, ou l'Afne d'or d'APui:.tE., 
avec ·les mêmès fig. de Crifp. de Pas. Paris, Tkiboufl. 
1631 'in-8. 5-à-6. 

Les Métamorphofes , ou l' Afne d'or de I' APULÉE ~ 
Phiiofophe Platonicien , traduites en François, avec des 
Notes & des Commentaires. Paris, de la Cofle, 1648 , 
in-8. fig. · · · 
· On fa11·auffi atrez de cas de cette Edition. 6-à-8. 

L. ~PULEGI0 tradotto in Volgare dal Conte Matteo­
Maria .Boiardo Hiftoriato , con un br.:ve Difcorfo delfa 
.Vita dell' Autore. In Vinegia, per Bartholomeo dettb 
.l'lmperadore, 1544, in-8. vendu 23 liv. en maroquin bleu, 
chez M. le Duc de la Y a/J.ière , en 1784 ; mais ordinaire--

, ment s-à-8. . . · , . . . . 



,t6 A PU .. A' Q' A~ . 
A P U t :t ·1 o cletl' Aûno d' oro , trac1otto IM!t Âgnol$, • 

Firm7t.uola.. Vinegia, Giolito, 1550., in-12, 4-à-s. 
·Lucio APt7LEIO dell' A6no d' oro , tradotto per Àgnolo 

Firen7t.uola.. Jn Venetia, Giolito tk Fe"ari, 1567, in-8. 
s-à-7. 

L'Amour de Cupido & de Pfyché, Mère de Vofopt~, 
prife des V & Vic Livres de la Mécamorphofe de Luciu1 
.Ï\PlTLEIUS ·, nouvellement hiftoriée & expofée en vers 
François, in-8. · 
. Ç>uvrage omli de très-jolies ~gures, gravées Cil. taµIe-douce .. par 

· Lionartl Galter. vendu 19 hv. UJ f. en maro!!um rouge , chez 
M. le Duc tk 14. V allüre. en 1784, & 11 liv, à l'H6tel de Bullion, 
CD 1781. . · 

Opcre Poetlcbe dell' elegantiffimo Poeta Seraplzino 
, AQUILANO, cioë : Sonetti, Egloghe, Epiftole, Capitoli, 
Dif perate , Strambotti & Barzelette. V euctia, Giov. -Ànd. 
Y at1affori ., I S 3 9 , in-8. • . 

Il t a plufieurs Ediûons des Poélies de cet Auteur ; elles font affcz 
eftimees, & elles ont toutes à-peu-près le mSme prix. 6-à-g •. 

AB..ATI Phœnomena, cum Theonu Scholiis, Gracè. 
Parifiis, Morel. 1559-, in-4. s-à-8. , : 

L'Edition d'Oxfort, · 1672, in-8. eft également lionne, & le piir 
en eft à•pcu-più le mSmc. ~-à-6.: 
· Orchefographie , ou Méthode & Théorie poul' ap'­
p~ndre à_ Danfer , battre Tamb?ur , jouer du Fifre_. & 
~r1got, tirer des Armes & Efc.-1mes , & autres honnetes 
.exercices, llar Tkoynot .Ali.HA t7. Langres, 1 s96 , in-4, fig. 

Traité curieux & aft"cz rare. 8-à-u. · · 
· L'Edition tk I jlg, même lieu & 1,;,,bne format , tJ.UÏ ejl Z-orfgj,uzu 
tk ce Traité. ejt eg_alement bonne; plnfzeurs mê,ne li, prijv,nt 1 

tientbll 8 liv. 19.f. CM'( M. Filheul, en 1779. 

ARBERES. Yoyel{ BLUET. . 
· Hiftoire de la Ville de la Rochelle & du Pays d'Aunis, 
par AB.CERE. La Rochelle' 17s7' 2 vol. in-+ fig. 1 s-à-20. 
. Spccchio di Salute , o vcro Dechiaratione fopra il 
Nome di Giefu , · fecondo Gli Hebrei Cabalifti , Greci , 
(..'haJdei , Perfi & Latini, del R. P. ARCHANGELO da 
.Borgonuovo, Piacentino, de' Frati Mirtori dell' ORèrvan~. 
ln Fcrrara , per Franc. de Ro.ffi, J SS7, in-8. vendu 8 h'I. 
19 ( chez M. de Gaignat., en 1769. 



A R C; 41 
AlCHIMEDIS Op_era, Gr. & Lat. ex F.ditione D~ 

B.ivalti à Flurantiâ. Paritiis , 16 l s , in-foL 
Bonne Edition , dont on recherche fur-tout les cxc:mplaira ea 

grand papier. 8-a-10, & jufqu'à 18 liv. en grand papier. 

. AllCHIMEDIS Syracufani Philofophi -ac Geometrw 
Opera quae quidem extant omnia , Gr. 8c Lat. accednnt 
Eutocii À(calonitœ in eofdem Archimeclis Libros Com­
mentaria Or. tr. Laûnè, ex recenfione Tlzomœ Gedzaujf. 
!ognomento Y auuorizu. Bafilcae, Jo. Hervagius • 1 S+t, 
111:::f-mièrc: Edition , peu recherchc!c • vendue 31 liv. 19 !. en 1111:­
~- rouge , chez M. le Duc: de 14 Y allün • en 1784; mais 
ordmairement 1-à-6. . · 

Jo. ARCHITHRENll Poematam Libri IX. Paritiis , 
1od«us Badûu • I S 17, in-+ · 

Poéfiei aft'ez recherchées dont les c:xem~res ne font pas com­
muns, vendues 18 li,. 2 f. chez M. Je Comte de Lauragau. en 1710-

Catal~ del ARCIMBOLDO 9 Arcivefcovo de Milano • 
ove Krli condamlll tr. difl'ama _ eer Hcretici la magior 
parte ae Figliuoli de Dio , & Mcmbri di Chrifio , li.~ 
con unaRif~fta di Pittro-PaJo Yn-gmo 1 &c. Stampato 
f anno 1554, in-8. vendu 16 liv. 19 f. chez M. tk Gaigna,. 
en 1769. . 
. AB.CINIEGA ( Vel~ d' ). Y oyt.{ VBLÈS. 

Petri. AllCUDII Liber cui titulus : utrum detur, Purga­
torium • & aa illud .Gt per ignem. Rom,e, typis Sacra 
Congregationis de Propag. Fide, 163 2 , in-+_ 

Ouvra,e curieux & reclierché • dont les exeœplairc:s {ont a1îez 
rues. 8-a-10. . 

De Pu~torio igne adversùs B:irlaam Petri. AllUDII, 
Gr. t!t Lat. Romae , typis Sacr.e Congrcgationis de Propag. 
Fide. 1637, in-+ · . 

Ouvrage également curieux & rechc:rc.hc! ; mais dont les exeUlplaiza 
ât moim rares. 6-à-8. 

Mcigra Enuepriza Catoliqui Imperatoris , quando do 
anno Domini I s 36 venicbat per Provenfam benè corrof­
!atœ in poftam prcndere Franfam cum Villis de Provcnfa, 
F,pter grolras & menutas gentes rcjobire per À. AB.ENAJI 
( ~e la Sable ) Baftifaufata. A vcnione , :i S 37 , in-8. Goda. 

Edition uk-ruc. " l'originale ~ " çhéf-cl'œavre ie, Poéfie 

.. 

• 



- . AR ·g · 
Macaronique, vendue 44 liv. c:hoz M, le Duc: a1 la V al.üb-e. en 1784-
. La riimpr'effion. al Lyon. en i76o .. in-8. ejl peu conjidtrle : o,i 

fait cependant quelque cas des exemplaires en. grand papier. parce 
4u'ils nefan.t pas commun., : vendus tel 14 liv. 2J: che'{, M. Gouttard, 
en. 178o. • 

Àntonius de AREN.A.: de. Bragardiffimâ Villâ de Soleriis, 
~d fuos Compagniones Studiante~ gui funt de perfona 
friantcs, ballàs, danfas in galanti ftylo bifognatas, &c. 
Stamp. in Stampaturà Stampatorum, anno 1670. -Nova 
NO\•orum Noviffima, five Poemata Macaronica qui faciunt 
Crepare leétores & faltare Capras oh nimium Rifum , per 
Banhol. Bollam Bergamafcum Poetaln praeftantelll,. Stamp. 
in Stampaturâ Stampatorum, anno 16-jo, in-12, 

Edition l!l plus _ample &: la plus c:otnpletre de c:et Ouvrage , donr-
les exemplaires ne fonr pas.communs: 8-a-10. : . 

Ànt. de AREN A Provincialis Utiliffimum Opus 
Guérrarum &: Danfarum. lmpreR"atum in Bragardiffima 
Villa de Parys , · p~r difcretum liominem Magifirum Julium 
Del~um de Piemontum , de anno I S74., in~8. vendu 
14 liv. chez M. du. Fay, en IT25 ,· & 19 liv •. chez M.-tk. 
Colbert, en·1728. · 

On trouve \>lufü;urs autres Editions de ces POl!fies d'Antoine tù 
?a Sable. qw, quoique moim amples, ,n1 toujours une certaino 
•a1eur. 4-à-6. . · · · 

CIEcumenii & ARET.& Opera, Gr. &._Lat. ex Editione · 
Federici Morelli. Parifüs '. 163 1 ' 2 vol. in-fol. 8-à-12 ' 
~ en grand ·papier vendu 19,Ev. 19.fols, au Collége. de 
Clermont , en 1764- . · 

.ARE'l'JEI Ethiologièa·, SimeÏ?tièa ..&, Therapeuti~; 
Gvc de Morborum · acutorum & diamorum caufis , figms 
lt curatione Libri IV. ,.Gr. Lat. ex recenfiorie· & cum 
Noi:is Joannis W'_iga~~ Oxortii, typi_s Clarend.,; 1723_, 
in-fol. véridû -~7 lw. au Collége de Clermont; mais ordi­
nairement 12-a-15. · · · 

' Idem ARET .&US , Gr. & Lat. cum Notis variorum, 
curante Heruui.nno Boerlui.tWti. ~u_sd.- Batavorum , apud 
Jan.J[onios vànder .Aa; 1,735 ,in-fol... 15-à-20 , « en gran~ 
papier vendu. 37 liv. chez M •. le Duc de la Vallière., en_ 
1784, & jufqu'à 54' liv-. à l'Hôtel de Bullion, maroquin 
..rouge, en 1786. . . . . · .. 

AB.ETE ( le Comte cl'). Y <>r~ d'OR~ÉANS. : 
Leonardi 



A 1\ E. 4-9 
Leonardi ARETIN! Liber de Bello Italico adversùs 

Goth?s , Ed~tio princeps anni q.zo, P.er Emilianu17: de 
Orfmrs Fulgmatelh & Johannem Numerfter Theutomcum 
ejufque Socios. in-folio. · 

Edition très-rare & la premiere cle ce livre, vendùe 36o liv. chez 
M. Rfuuion th Buiffet, en 1777; 1k 118 liv.chezM. le Duc de la 
P allinY!, en 17~4. • 

Ejufdem Operis de Bello ltalico ad,•ersüs Gothos • 
Libri IV, Editto fecunda, Vcnetiis, per Nicolaum Jenfon" 
anno Domini 1471. in-fol 

Edition encore. airez rare & d'une fort belle exécution • ce qui la 
fait rechorcher des curieux ; vendue o6 1. chez M. de Gai~t, en 
176g; 8o liv. chez M. le Duc de la Palliere, en 1784; 1k 7~ l. cllez 
M. de Mey'{Ïai, en 1779•. 

La Hiltpria Fiorentina .di Metl"er Lionardo ARETINO , 
tradotta di Laùno in lingua Tofcana, da Donalo Acciaioli. 
in Vinegia, Jacopo de B.offi, 1476. in-fol. 

Premiere Edition, peu commune 1k fort recherc~ée; ven~ue ~1 liv. 
( bel exemP.I. en blanc, chez M. le Duc de liz Valliere: mais ordinai­
rement 20-à-30. 

On joint cette Hij]oire tÙ Florence par Léonard A.retin,à /p. mênu 
lliflozre icrite par Pogge. On les rrouve même affe'{ fauvent relie'es 
enjémble dans le même-volume, dont k pro,; <UZgmvzte à propor­
zion_. 3o-à iO, 

La Réimpreffion de ces deux Hiil:oires dans le ·même format in-fol. 
à Florence, en 1492 , eft peu re1:herchée , 1k les exemplaires en font 
affcz communs. g-à-12 1. 

È Magno Bafilio ,. Leonardi ARETIN! Traduaio. -
È Xenophonte, Leonardi ARETIN! Traduaio de Tyran-
nide. in-4- • 

Edition faite à Rome par George Larer , fans date &- fans nom des 
ville, vendue 23 liv. 19 f. chez M. le Duc tù la Valliere, en 1784. 

Leonard.us ARETINUS de Bello Punico , Libri duo ; 
quorum prior beHum inter Romanos,& Carthagiw:nfes 
primum continet , alter feditionem Militis Conduaibii &; 
Populorum Africie à _Cartha~inenfihus defeaionem, &e. 
in-4. Manufcrit fur velin , executé en Italie dans le quin­
zieme fiecle. V end11 24 liv. chez M. le Duc de la Yallier1_, 
en 178+ 

Tome L D 



JO A 1\ E. 
Ejufdem Leonardi ARE'tINI Epiftolanim familiariunt 

Libri VIII._ Edit~o p~maria t anni 1472, abfquc loci ~ 
Typograph1 nomme, zn.-fol. · 

Edition tr~s•rare, dont on ne connoft prerque point d'exemplail'CS. 
Ejufdem Leon.tdi ARETIN! Epiftolae familiares. &litio 

vetus, abfque loci & anni indicauone. in-fol.' vendu 6z L 
chez M. th Co/1,ert ; & 29 liv. che;E M. I' Abbé de Rozluli.n. 

Ejufdem Leonardi ARETIN! Epiftolae familiares. Roma, 
I.f.9î· in-fol. vendu ;o fü,. 2 f. chez M. de Mepieu. 

~jufdem Leonardi ARETIN! Comœdia quae inforibitur: 
de Calpbumiâ & Gur.gulionc , opus imprefi"wn in Monaf.-
'terio Sortenfi, anno 1478. petit in-fol. , 

Cette petite piecc , comporée de 28 _pages feulement , eff trb-rara 1 
elle a été vendue 63 liv. chez. M. deGnignat ~ en 176q. 

Quatro Comedie dei divino Pietro ARETINO. cioè: Il 
Marefoallo , la Cortegiana, la Talanda, è l'Hipocrito. 
·fiamp. l'anno. 1588. in-li; · · 

Ce recueil eft airez recherché, & les exemplaires n'en font p11 
communs. 10-à-12 l. , · · 
· On trouve chacune de CCI' pieces imprimées féparémcnt, & on la 
paye à proportion. 3-à-+ 

Dialogo de la Nanna e della Antonia , fatto in Roma 
fotto una ficaia; compofio dal divino · Pietro AJ\ETINO • 
per fuo capricio à correttionc de i tre Stati delle_ Donne. 
Itampa~o l' anno 'J 5 34. in-8. 

Ce volume, qui renferme la premierc pârtie des Raggionamcnti de r .Aretin ~ efi trè,-rare de cette Edition , qui. eft I' origmale. 

Dialogo di M. Pi,etro ARETINO, nel quale la Nanna il 
primo g10J't'lo infegna à la p_ippa f ua Figliola , a efi"es: 
Puttana, nel fecundo &c. in Turino, l'anno 1536. in-8. 

Seconde partie des Ra,gionn.menti, auffi rare que fa premiere • 
·vendd'C io:liv. chez M. de <.:iaignat, en 17Cig. · 
· ~•Editk>nde Venifa. 1740. eflla mi~. à laquelle on a fait de 
JIOUYeau.t' frontijj,ices. . 

Raggionamento nel quale Metrer Pietro 'ARETINO figura 
-quatro fuoi Amici, che Favellano delle Corti , del Mondo 
• di queUa del Cielo. ftampato in Navara, l'an110 J S38. üz-8.. 



I 

T •i! . • d ' R A. R E: . ' . t d,. t roureme parue es acgz_onamentz. ·moins rare que 1es eux 
précédentes_; vendue '!-7 bv. 9he~ M, tU 9ai~., en ~7<\9· 
· · Cette troijienu partzeda RasR!ONftnentz a ere rezmpnmee r annét. 

d'après ( IH9) .Jans indication dt lieu ni d:lmprimeur; & # 

9uoiqueplus communê. on enfait affe'{_ tU cas. 8-à-ro. 
Diaiogo del mcdefimo P. ARETINO t nel quale fi parla 

del gioco, con Moralita piacevole. ln Vmegia, 114;. in-8. · 
Ce volume J!eUt s'annexer aux trois parties précéiientes des "!4zggio­

nm,unti ; & _plulieurs perfonncs le regardent comme une fuite à ca 
li,rd 8_-à-101, . . . . . 

1\aggiona'1)enti del medefimo Pietro ARETINO ,' cioà 
la parte prima e fecunda , con il Commento delle Fiche, c 
il l\aggionamento del Zoppino. ftamf, l'anno 1584 in-8. 

C' cl\ la Réimpreffion des Ràggionamentz. où on a · réuni la pre• 
miere parrie & la fcconde, fans la troifieme, Elle efi affez commune 
& peu recherchée. étant affez mal exécutée & en lem-es italiq. 6-à-9. 

Raggi_onamenti capriciofi &. piacevoli di M. P. ARETINO; 
J'.lUOva -Editione, c:~n certe pafiille che Spiimano e Dichia­
rano evidentemente Ï Luoghi &. le parole piu ofoure &. jÎll 
4ifficili dell' opera ; con fa Puttana errant.e del medepmo 
Àrecino. In Cofmopoli , Amfterdam , El1evir.., 1669. zn-8. 

Cette Edition dl trcfs.jolie: elle· efi ornée de notes & de remarques 
qui la font rechercher. 8t les exemplaires en font rares: vend. 43 1. 
chez M. de GaiG!U!l, en 1_769 ; mais ordinairement 20-à-301. 
· Il faut voir .. â /,a fin du volume , fi /.a Puttana errante s'y trouve 

-41111exée. Il y a plii.freurs ,xe!IZPlairu ,où cette petite pi,a manq~ ,. 
6- ce difaut en iiiminue confule"rahkment /,a vtikur. 

Colloquio de las Damas di P. ARETINO , traduzido e~ 
fa lengua Cafi:ellana, por el Beneficiado F. Xuarès. imp. 
l'anno 16o7. in~12. . 1 • 

Bonne Edition de cette Tratluaion E(pagnole de la première parti• 
des Raggionamenti 1 en lettres rondes , préférée à la J!remierc exécu• 
tée en lettres gothiques: vendue 13 liv. 1z f. chez M. tU Pré.fond,. , 
en 17s7 ; mais ordinairement 8-à-10. 

Porno Didafc:alus, feu Colloquium Muliebre PetriARE­
TI~, de. Aftu nefa~i~ horre_ndi~que dolis <JUÎbua- ÏmP.ud~c:ae 
Muberes Juventuus mcautse mfuhaniur; D_,aiogus ex 1tahco 
in latinum fermonem verfus à Cafpare Barthio; acldita eû 
expugnatio urbis Rom2 ab exercitu Caroli V. eodcm 
Barthio interprete. Cygneae, typis Mekhiori1 ~(;ppneri , 
1660. in-8. • 

Vernon latine de l'article précédent, affe, rechercnoe de cette 
Edition, à c:awo des &\limcntations.- 9-à-1.i. · . 
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J~Abh ' j- .. ' AdcRI D~: A .._ d ' atJmenw poettco mno 1\ITINO , a. c1 
B!STIA..LE ALBICANTE , accorfo fopra la guerra di Pio­
montc lit la _pace Loro , celebrata nella Academia de gli 
intronati" à Siena, t H9· in-4. vend. 25 liv. 10 f. clicz 
M. le Duc de la Yallùr•; & 32 liv. chez M. FlonceL 
· I ·tre primi Canti di Marfifa del div. Pietro ARETINO. 
ln Viaegia, per Giovanru: Andrea Yavaffore ditto Q"a­
,J.rruino & Florio Fraiclli.. I S# in-8. ,·end. en mar. bf .. 
1 (1. S f. chez M. de Gai§Ml , en 1769 ; mais ordiidirc-
ment s-à-6 1. · 

Tre rrimi Canti dr Bataglia, del divino Pietro ARETINO. 
lmJ!r. I anno 1537. in-8. o-à-9. . . · 

L Edition fans aàte , publiée à-peu-près dans le m!me temps., 
quoique moins helle , a cependant quelque valeur, étant également 
rare. ~ -à.-6. 

Due primi Canti delf Angelica di Pietro ARETINO. 
ftamp. in Gena, per Antonio Bellono di. Taurino, 1538. 
in-8. 5-à-8. 

Delle Lagrime d' Angelica di M. Pùtro ARETINO. ftamp. 
l'anno IH8. in-8. s-à-8. . . · 

Capitoh di Mefièr Pietro ARETINO, lit altri. ftampat. 
l'anno 1540, vel 1541. in-8. 

Ces deux Editions font également bonnes, & elles ont à-pcu-pr~ 1• 
meme prix. ~-à-6. 

· L' Alcibiade Fanciullo a fcola ( da M. Pietro ARETINO) 
Oranges, l'ar Juan Vuart, 1652. in-12. ou plutôt in-8. 

Ceue Edition , qui eft l'originale ,.1 eft la plus rare & la plus recher­
chée ; vendue _13 s liv. chez M. de <iaignat, & le même pris chez M. 
ie Duc de la Valliere. 

Cette Edition origiMle a iti contrefoiu fou'J la même da.te • mai, 
il eftfacile de.la reconnoître par fan farma.t. qui,,cft pre(que ca"i .. 
au lieu 9ue ceh.ii de la contrefaElion efl lmwcoup -,f.'s long que 
large. Cu contrefaélions cependant ne laiffent ~ d'avoir une 
cenaine valeur. etant bien "icute'es & affe'{ rares: wntiue 4111.. 10J: 
cht:'{ M. de Gaignat, · 

L' Alcibiade Fanciullo a Scola, D. P. A. ( di Pietro ARE­
TINO) Oranges, par Juantt Yuan, 1652.in-12. • 

Manufcrit fur eapier du dix-huitie111e fiecle , vendu 24: liv. chc:2: 
:M. le Duc. de la Valliere, en 1784-

0pcra nuova del divo Signor Pietro ARETINO ; la quai 
fcuopre le aftuüe, fcelerità, ftode, robarie &. dolce par~ 



A.llK ._ fJ 
Le Cf{u{ano Ie Cortigiane ,.per Ingannar li fimplici Gzc,. 
Jltm. ln N apoli , 1534 in-8. 

Volume rare, vendu 401. chez M. le Duc de la Viùliere, en 1784-
Tromperies dont ufent les mieux affeél:ées Courtifannet 

à l'endroit d'urt ,hacun, principalement. des Jouvenceaux 
.débauchés , q.u' elles attirent dans leurs filets ;. faifant que , 
fous propos emmiélés, perdent honneur &. cheent- en pau­
uetf Trad. d'Jtalien l de Pierr.e ARETIN} en François. 
Plus la Courtifanne de Joachim nu BELLA Y. Paris , Pierre 
ChevillDt , 1580. in~18. \tend. 17 liv. chez M. le Duc. de ' 
la Yalliere , en 1784. · · 

Dialogue de l' .ABE:rIN, ou les Vies , Mœurs &, Defpop,. 
temens de Laïs &. de Lamia , Courtifannes de Rome ; trad. 
cle l'italien en François. in~16. vend. I 5 liv. 6 f. chez M. th 
Pre{ond, en L7S7· 

Hift:oire des Amours feintes &. diffimulées de Lais & 
Lamia:,-.récitées par elles-mêmes; mife en forme de Dialogue 
par P; ARETIN , où font découvertes les fallaces & com­
munes tromperies dont ufent les mieux aftâllees- Courü­
&nnes de ce temps à l'endroit de teurs Amis ; traduite do 
fltalien en François, &. augmentée d~ la Vieille Courti­
fànne de J:. du. B.ellay. Paris, .Antoine Duhr~uil, 159;. 
in-12. vend .. i6}; chez M. le Duc de la Valliere, en 1784-

Dubii amorofi,. altri Dubii-e Soneui Lufi"urioft, di M. 
Pietro ARETINO. ftamp. fenza Luogo & anno, in-8. 

rf. Petit volume, imprimé-alîciz mal" en lettres fraliques, attribué com• 
llunémcnt à l' .Arer:n. vendu 12 !. 19 f. chez M. de Galgnal-

Tragedia intnolata; l'Orazia > di M. Pietro ARETINO. 
ln Venezia 1 Giàliio dt Fèrrari, 154,6. in-8:. 3:a•~ 

Il Filofofo Comedia,del medefimo ARETINO. ln Vene-
1ia, Gü,lÛ.o-de Ferrari, I 5~. in-8. 3-à-4 
. Letterc di Meflèr Pietro ARE--TINO; ln Parigi., 16é>9. 
in-8. 

Ces Lettres.der .Aretin font aft'ez,curieufes; mais lés exemplaires 
•'en font pas rarCII, 12-à-1-8. 

Letterc fcritte a M. Pietro.ARETINO da molfr Signon• 
raccofte e divife in due.Libr.i. In.Vineg~a., Marcolini ~ Ii·.jl 
lit I_S,fl. :l vol in-8. 

Recl&Cil.fort rcçJierché. &. fôrt rare •. 40"à-so. 



1+ ARE · AR G. 
· Opere diverfe di M. Pietro ARETINO , cioè, if Oeneti, 

la humanità di Chrifto , e i fette Salmi de la Penitcntia di 
Da,•id. ln Vincgia,, in cafa de Figliuoli di À/do, l'anno 
15p. ïn-+ . . · 

On trouve aff'ez fouvent ces œuvres fpirituelles de I' Âretin raff'em­
hlées dans un mbne volume ; & ces recueils ont tourours une certaine 
valeur. 1~-à-20liv. Mai, quand cestraités font vendus féparément ,ils 
n'ont qu'une valeur ordinaire. 3-à-4-
. La -Genefe de M. Pien-e AllET.JN, avec la Vifion de 
Noé, en laquelle il vit les Myftercs du Vien-x & du Nou­
veau Teftament, trad. de Thufcan en François ,.(par Jean 
de Ya"!telles), Lyon, Séba/lien ~azlziu,; 1 S42, in-8. 
nnd. 9 hv. chez M. le Duc Je la V. · re , en 1784. 

Trois Livres de l'Humanité de Jéfus-Chrift , divinement 
décrite & au vif ree_réfentéc__par Pien-e ARETIN ; traduitS 
en François ( par Jeqn de Y °'!"'telles). Lyon , Melchior &; 
Gafpard Treclifel,, 1 S--39· in-8. 9-à-12 1. · 

La Vita di Maria Vergine, di Mefi'er Pietro ARETINO. 
ltnpr. abfque notâ Editionis & anni, in-8. vendu 23 1. 19 f. 
chez M. de Caigna_t, en 1769; & 16 L chez M. le Duc <U 
la Valliere,, en 1784-

AprèJ cette Edition, on fait ~el<t!lefois cas de celle de Venife en 
-JSJ9, Ù&-1!1, vendue 8 liv. 1 f. chez M. le Duc de Chmdna, en 1770. 

La Vita di Catherina Vergine , compofta per M. Pietro 
ARETJNO. ln Venetia , 1 S4 r. in-8. vend. 16 liv. 4 f. chez 
M., le ~uc de la Valliere , en 1784 ; mais ordinairement 
_s-a-6 hv. . ~-

Differtationes variorum illufirium Virorum de Monetis 
ltaliae, curâ &: ftudio Philippi ARGELATI, cum lndicibus 
locupieciffimis. Mediolani, 1750. 4 vol. in-+ 24-à-36 I. · 
. Ejufdem Philippi AIÎ.GELATI Bibliotheca Scriptorum 
Mediolanenfmm, cui accedit Jof. Ànt. &uii Hifioria Lit­
. terario-TyP,ographica Mediolanenfis. Mediolani,, •74S-• 
t4- vol. in-foL 18-à-241. 

ARGENSOLA ( Barth. Leonardo de ). YoytJ Çurita. · 
Colleaio Judiciorum de novis Erroribus, qut ab initio 

duodecimi faeculi ad annum 1632 in Ecclefia profcripti funt 
&notati; ftudio Ludovi,i Caroli D'ARGENTII.É. Paritiis, 
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17~ ,3 vol. in.Ji,/,. 18-à-30; & en gr.,pap. vendu 36 liv .. 
c&ez M. a Aiuiffeau .. en 1785. 

Berttandi »'ARGENTRÉ Commentarii in Briton1JJ11 
Leges & Confuetudines Ducatûs Bri~nniae. Paritiis, Buon ,: 
16~u. in-fol. 

Ceue Edition eJUa plus rare& la plus reclierchôede toutes. 12-à-1~. 

Libro de la Monteria., fOr GONÇALO AB.GOT:!: DE 
MOLINA. En Sevilla, Pefazoni, 1582. in-foL fig. . 

Ouvrage rare & recherché, vendu p iiv. 19 .i: en mar .. bl. chez 
M. de Gœgn_at, en 176g : & 24 liv., même conclition, che7. .M. lo 
Duc de la Valliae~ en 1784-

Nobleza del Andaluzia, por Go"",.ak, ARGOTE de Mo. 
lina. En Sevilla, 1588. in-fol. 10-à-15. 

Hifi:oria del Gran Tamerlan ., e itinerario y enarracion 
del Viage y de.laEmbafcada que Ruy Çonçaks.de Clavijo 
k Hi{o por Mandado del Senor Rey Don.Henrique el rrer­
cero de Cafiilla en anno 1403; con un Difcurfo de Gon-­
çalo ARGOTE de Moli.na , &.c. en Sevilla ,. en cafa. ac A,n,­
drea Pefcioni, 1582. petû1.n-fol. · ' 

Ouvrage r.tre & recherché. 100-i-120 f, 

Difcurfo para efrar a la G~eta., con g,at~a y Lerme~ura;· 
~r Do!l Juan ARIAS de Avila. En Madud,. . J 590. zn-8; 
s-à-6 hv. · 

ARIAS Montanus ( Biblia polywotta, iudio-ej,us ediu. )_-
Yoytl PHILIPPUS II. HifpaJJ.iar. 1\ex. . 

Humanae Salutis Monumenta, B. ARIJB MoNTANI. 
fiudio confiruaa. Antuerpi•., ex Proto-TypograJ>hia Regia; 
IS7I. in-+ fig. vendu 2i liv. 19 f. chez M. le Due de ui 
Yizlliere, en 1784- . · · 

Numifmata quaedam cujufcumque forme&. MctàDi., b­
Mufeo _Honorii ARIGONI. Tarvifü , fumptibus .Auâori,, 
1741. in-fol. vend. gr. pap. mar. r. 37 I. ~hez 'M. de Selle i, 

en 176.J. 
Pauli AlllNGBI Roma fubterranea poû Â;,tonium Bo­
~ & alios auaior; Îuâ Cbriftianorum antÎC{ua Cœmeteria. 
tituli, Monumenta., nfcriptiones·& Sepulclirailluftrantur, 
cum figur. ameis. R.omae, 165 1 ; feu Coloniae, 165 9. 2 v. in-f. 

C'dl la rradutüon iaùnc cw m4mc ouvraae comité en Italiea 
. 4 



A l\ I. 
Jlar Ànt. Bofius. On la recherché , & m~e on la préffre , 1 eaufcr 
àes augmentations dont on l'a enrichie. 1,-à-2.t l. 
· Opere di MeR"er Lodoïco .AIUOSTO, con figure intagliatc: 

in rame.~~ Venetia., Orlandit:i., 1730. 2 vol. in-fol . • 
Belle Edmon , dont les exempl11res font peu communs , · 404-~o.. 
Opere di Metlèr Lodovico ARIOSTO. ln Venezia , Ànto-

1ZÎ0 Zatta., 1772. 8 vol. in-fol 6g. vendu 270 liv. chez 
M. le Duc t:k la Y alliere., en 1784; & 320 liv. mar. à 
l'Hôtel de Bulfion , en 1786. 

Orland0-furiofo di Mclîer Lodohco ARIOSTO, ln Vine,, 
,gia., in cafa de Figliuoli di .4.ldo ., 1545. in-+ 

Belle Edition, afi'ez recherchée & ~u commune 1 vendue n liv. 
cm mar. r. chez. M. le Duc ~ '4 Valliere; mm ordinairement 
:ao-à-30, 

· Il medeîtmo· Orlando Furiofo di M. Lod. ARIOSTO , con 
, le Annotationi di ·J,ronimo Rufcelli , &c. e le figure inta­

gliate , in rame da Girolamo Porro. In V enctia , per Fran-
- cefco t:k Francefahi Senefe e Comp_agtJ,i, I' anno I f 84 in-4- fig. 

Belle Edition, ta plus rec'fi.erchéo &la p!us rareL 100-a-130; fuperl>e 
exemplaire complet, vendu 210 liv. à l'H&tel de .ISullion, en 1786. ' 

Il faut "Jirijit_r exaélemtltl la fuite des figura • parce que 14 
trente-<J.uatrieme 1.wlZJ/.ue a.ffe'{_fouvent. & fa trouve remplacie par 
celk dii vingt-troifteml! Chant~ qui pour lors ejl employee deux JOis. 
Ce difau:t en. a diminué la vakw de plus Je 100 av. dans un da 
11t1:emj:,laires de M. k Duc de la V aRiere , m 1784. 

II medefimo Orlando Foriofo di Lodowico ARJOSTO. 
Birmingham, Baslcerville., 1773. 4 vol .. in-+ gr. pap. fig. 
350-à-450 L vendu 563 liv. mar. r, à !'Hôtel de Bullion• 
en 1786. . 

Il medefimo Orlando Furiofo , di Lodov. ARIOSTO. Bir­
mingham, Bailcerville., 1773.4 vol. in 8. fig. 70-à-801. vend. 
140 l1v, m. r., à l'Hôtel de Bullion, en 1786. 

Il medefimo Orlando Furiofo di M. L,d. ARIOSTO , Edi­
zionè riveduta d'afl' Abbaté Ântonini. ln Parigi, apprctlo 
Praulta 1-z46. 4 vol. ÏtM2, 12-à-151. 
' Roland Furieux., Poëme héro'ique de l'ARJOSTE, Tra• 
duaion nouvelle, par M. tk Mirabeau. La Haye, Pierre 
Goffe, 1741 • .g. vol. in-12. 

Tradudion afi'ez efümée, 10-à-12. pap. ord. 6: 20-à-30, en gr. J>•P• 
L'exei11plairc de M, le D11c "la Valliere a étê poutroc juf41u'à 8o L 



Sette Libri di Satire / L!}_ A~0IOSTO , e daltri, raccJ~ 
da Franc. Sanfovino. Venetia. 1 s6o. ût-8. 6-à-8 L 

Ce Recueil a été réimprimé plufieurs fois; 8t toutes les Bcliciona u 
font afi"ez recherchées. 3-à-~. . 

Del medeûmo ARIOSTO la Caaària, la Lena, il Ne~ 
mànte , la Scholaftica , ghi fuppotiti. vendu en un feu[ voL 

Ces cinq Comédies de l' Ariofie font afi"ez recherchées, maisellet 
a'ont qu'un prix ordinaire ; 2-à-3 chaque piece. Elles ont été vendues 
en un feul & même volume, 6 liv. 1~ 1: chez M. Randon de Boiffet. 

La Comédie -des Suppofés de L. ARIOSTE, en Italien & 
, en François. Paris , Groulleau,, , SS 2. in-8. 6-à-81. 

Fr~ifci ARISII Cremona Literata, feu in Cremonenfes 
Dofüinis &. Littcrariis Dignitatibus eminentiores Chrono­
logicae AdnotatÎODes. Parmœ , 170':l & 1706. ':l vol. in-foL 
vend. 18 liv. + chezM. l'Abbé dé Rothelin, en 17.g.6. 

ARISTEN lETI Epiftolae Graecae; Gr. & Lat. ex inter_prc­
tatione &. cumNotis Joannù Sambuci,, Pariws, 1610.m-8. 
5-à-7 fü,. 

Ej-ufdem ARISTENlETI Epiftolae Graecae, cum Notis va­
riorum. curante Frid. Lud. Abrefah. Zuollae, Royaards., 
1749. in-8. 8-à-9 l. 

/Elii ARISTlDIS Orationes , Graecè. Sumptibus nobilis 
Viri Philippi Juniae Bibliopofae. Florentiae, anno 1617. 
in-folio. . 

Premiere Edition, peu commune, vend. 18 liv. 1 C au Col. de 
Clermont, C!,l 17(4. 

Ejufdem ARISTIDIS Opera omnia, Gr. & Lat. cum Notis 
&. Emcndationihus variorLlDl ; adjunais Veterum Scholiis, 
&c. ex recenfione & cum Obfervationibus Samuelis Jebb. 
Oxonii , e Tbeatro Sheldoniano , 172':l & 1730 2 vol. in-+ 

Bonne Edition , la pl11$ ample & la plus efümée. 20 à-30 f. , & en gr. 
pap. 50-à-6o. 

ARISTOPH.ANIS Comœdiae IX , gœcè , ex recognitiono 
Marci Mu{uri, cum Scholiis Graecis. Venetiis, apud 4/t:wm, 
anno 1498. in-folio • 
. Edition très-rare, & la premiere de ce livre ce qui lui donne une 

uleur airez confidérable ; quoiqu'elle ne renferme que neuf Comé­
dies; so-i:701. vend. 110 liv. à l'Hô1el-de-Bullion, en 1786: exem­
plaire er~cieux , à caufe des correfüons & des variantes manufcrites de 
Jean Jwiyin&d'Ant. B1'0IUIIU, 
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. Rjufdem ·ARISTOPHANIS Comœdia IX , gtaecè , ~m 

Commentariis antiquis gracis. Florentiae, per Hœretk, Phi­
lippi Juntœ , anno J f2i- in-+ vendu 36 liv. ( Superbe 
Exempl.) chez M. Gouuard, en 1780; mais or11inaire-

, ment 6 à-8 1. 
Ejufdem ARISTOPHANÏS Comœdiae XI, Gr. & Lat. ut & 

Fragmenta Comaediarum deperditarum ; cum Emendationi­
hus , Virorum doélorum &: lof. Scaligeri Obfervationibus ; 
guibus acceffit nova Ver.Go T anaquilli F ahti, cwn ejus 
Notis. Amfielodami, Raveflein, 1670. 

Jolie Edition & affez recherc1iée, 7-à-10. 
Onfaitptu de cas de l'F.dition de 1624. qui a /èrvi de m~k d 

celk-ci. Le prix en ejl fort inft'rieur • 3-à-4. Il en a été vendu: 
cependant un exemplaire~ liv. à l'Hotel-de-Bo.llion. en 1781; 
mais il e'toit charge d'un très-1rand nombre dtJ notes manufarites 
de Tanntgui Le Fivre .. gui luz ont donné cette valeur. 

Ejufdem ARIST0PHAijIS Comaediae XI , Gr. & Lat. ex 
Codicibus manufcriptis emendatae, cum Scholiis antiquis· 
Graecis &:c. ex recenfione &: cum N otis necnon Indicibus 
Ludolpki Kuflcri. Amftelodami, Fritfch; 1710. in-fol. 

Edinon fort belle & fort recherchée, don.~ il a été tiré cfes exem•· 
i,laires en grand pa}>ier , qui deviennent de jour en jour plus rares 
à: plus chers. ;o-à-~o I., & en g_r, papier, 100-à-1 ~o 1. 

Ejufdem ARIST0PHANIS Coma,diœ XI , Gr .. & Lat. ad 
fidem optimorum Codicum manufcript. emendatae, cuin 
Notis Stephani Berghcri, curante Petr@Burmannnfecundo; 
Lugd. Batav. Luchtman,, 1760. 2 vol. in-4- · . 

Bonne Edition, fort eflimée & recherchée, après la préc~ente, 
20-à-30 f. • vend. 42 liv. à l'Hô1el-de-Bullion, en 1786. • 

Ejufdem ARIST0PHAMIS Comzdia Plutus, grzcè, cum 
Scholiis graecis &: Nocis, curâ Tiberii Hem/lerhuis. Harlin­
gœ, V ander Plaat1, 1744 in-8. vend. 16 fiv. 19 fols, chez 
M. Gouttard, en 1780. · 

Ejufdem ARIST0PH.ANIS N ubes, cum Scholiis antiquis, 
è recenfione L. Kufieri , cum Prœfatione Jo. Aug. Emefli. 
Lipfiae , J o. W cndlerus, 17; 3. in-8. vend. 6 liv. ibidem. 

ARIST0F .ANE Comedie tradotte di Greco in lingua 
commune d'Italia, per Bartolomeo e Pietro Rofibini. Vene• 
zia , 1 HS · in-8. 4-à-6 1. 

ARIST0TELlS Philofophi Opera omnia , grœcè, ex te-

,. 
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centione.A/di·Manutii. Venetiis, .A/du,, i49s & ann. fcq. 
5 voJ. in-foL 

Premier: Eclition , cc qui Ia rend recommandable ; 100-à-1 ~o liT. 
vendue: 25~ liv. ( fuperbe cxntpl. en mar, r.) à l'HôteI-dc-Btillion, 

en ,.,~7li~6. ·" • ... • • ----~ ü ·". ,__;_,1fi --•:~ . 
...., 1/Te ~• tru-rare ,.; P."_UUIIZ ~ q'""'" 'li• zml', .,,.., ur - ~ 

ul <JU.'ü exifte dans la Bihlioth.equ.e ~ Roi. 
ARISTOTELIS Opèra omnia , G. lt Lat. ex Editiouc a 

cnm Notis Guill. Duval. Parifiis, Typû Regü.r, 1619. 
2 vol. in-foüo. - · 

Edition 1a meilleure &: la plus ellimée des ouvrages ~ Arifiote, 
20-à-2s , & plus en gr. pap. • 

AltIST0TELIS Opera omnia, ~cè & Jatinè, Guillelm,u 
Duval tertio rccognovit. Parifiis, Bilhaûu, 1 6; + 4 voL 
in-folio . 

.Réimprcffion du Livre précédent, dent le prix eff à-peu-près le 
même. Vend!l 36 liv. chez M. Gqot ~ en 1770; & 89 liv. en 4 vol. 
gr. pap. chez M. le Duc de la -P tilliere ~ en 1784-

ARIST0TELIS Etliicorum Liber latinè redditus, inter.: 
prete Leonardo .Aretino. Editio vetus, · circà annum 147; ~­
abfque ullâ loci & anni indicatione, in-+ vendu 36 liv. chez 
M. le Duc.de la Valliere, en 1784; mais ordin\iÎreme~ 
12-à-15 Iiv. 

Cc:ttc Edition ancienne ( fmè Ioco & anno, ) cxific auffi ~n.-.fôl.; & 
elle a été vendue 19 liv. en mar. r. chez M. le Duc de la Valliere, 
en 1767. · · -

Les Etliiques d'ARISTOTE mifes en François, & com­
mentées par Nicolas Oref.me. Paris, le huitieme l. our de 
Septembre , 14-88 ( par Antoine Verard ). in-fa Goth. 
vend. 21 liv. chez M. le Duc de la 'Valliere, en 1784 

Ejurd°em ARIST0TELIS Ethicorurit Libri decem de Mori• 
bus. Romae, 1473. in-fol; vend-. 30 liv. à la vente des MM. 
Petau & Man/art, faite à La Haye en I 722. 

Ejufdem ARIST0TELIS Ethicorum Nicomacheorum 
Libri dccem, Gr. & Lat. Notis illuftrati à Guil!.. 1Pïllr.ù,fon. 
Oxonii, è Tlzeatro Sheldoniano , 1716. in-8. vendu 22 I. 
l fuperbe ExempI. ) chez M. Gouttard , en· 1780 ; mais 
ordinairement 6à-8 1. · · 

Ejufdem ARISTOTELIS Ethicorum Nichomaclteoru1n 
Libri, sraecè. in-:16. Manufcritfür velin, de 25-4 feuillet& 
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_exécuté en Italie, dans le feizieme fiecfe. vendu ~8 liv~ 1·9 r. 
chez M. cr .Agueffeau, en 1785. 
· Ejufdem ARISTOTELIS Politicorum Libri VIII , c~ 
Commentariis divi Thomœ de À'l._uino & Magiftri Ludo­
i,ici de Y al,emia, Procuratoris Ordinis Fratrum Praedicato­
rum. Romœ , pcr Eueha.rium Sitber, aliàs Fra11clc, anno 
1192. in-fol 

.Exemplaire im_primé fur veHn, vend. IJO Iiv. chez M. tk Gaig,uzt 11 

en 176g; &. 208 Iiv. _çhez M. le Duc tk la Valliere~ en 178+ 

. Le Livre des Politiques d'ARISTOTE , traduit en Fran­
çois par Nicolas Orejme. Paris , le huitieme jour d' Août 
14-89, par .Antoine Verard. in-foliQ. Got&. vendu 36 liv. 
chez M. le Duc de la Valliere, en 1784; mais ordinaire­
ment 15~à-18 I,. 

.Alexandri Àplzrodiji.ei in Topica AllSTOTELIS Com• 
mentarii , graecè ; ex recenfione Aldi Manutii. Venetiis , in 
a,dibus Aldi & Àndreœ Soceri. Menfe Septembri, 15 1 3• 
in-fol. vendu 43 liv. 1 fols, chez M. le Duc de la Valliere• 
en 1784 
. . E1ufdem ARISTOTELIS Problemata, è grzco latinè red­
ëlita , interprete Tlzeodoro Ga,.a. Mantuse , per Jolzannem 
Yurfler • l circà annum147~ )· in-4-
- Premiere Ediiion, vendue 8o liv. chez M. le Duc th la Valliere, 
en 1784; & 16 1. feulement, à la premiere venre du mSme, en 17~. 

e'i comme~ce le Livre des Problêmes de ARIS'TOTE , 
tran1laté de Latin en Francois, par Maifu:e Eurard de Conty, 
iadiz Médecin du Roi Charles le Quint tif. de la Roync 
Blanche. 2 vol. in-+ · . 

.Manufcrit fur papier du XV fiecle , vendu JO L chez M. le Due 
«e la Valliere, en 1784. . 

ARISTOTELIS de Poeticâ Liber # Gr. & Latinè cum 
Notis. Oxonii, T1pis Clart:ndonianû, 1700. itz..8.3-à--41. 
& en gr. pap. 6-à-8 1. 

L'Ecfüion cfe Cambridge, e\l 16()6, i/NJ, eft ail'ez effimée, ,-à.-41. 
6: en grand papier, ~-à-6. · 
· Poeticad' ABISTOTELF. v-ulgarizzata & fpofta ~er Lodoico 
Caflelvetro, In Vienna d' Auftria, pe.r Gafpar Stai.ahofir, 
.1570. in-+ · 

:Edition originale, rare, & Ia plus recherchée,. parce qu'elle n'a 
· .pas été tronquée; vendue 119 liv. 19 C. Superbe· cxemp~ en mat, 
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citl'01l l compartimens, doub. de 111ar. hl. dentelle 8c tabis, à fH6tet. 
cle-B1111ion, en 1286: mais ordinairement J6-à-4,8. 

Ce livre a été cher autrefois • ,;endu ju.Jqu.' à 84 l. c~ M. du Fay•, · 
en 172~. 

La medetima Poëtica d' ARISTOTELE vul~rizzata ~ 
!Jpofta per il medefimo Caflelvetro. ln Baftlea ~ tk Sedahoni,, 
1 j?~. m-4- h h' . I'··"- • • li,!_., la Ed1aon aiîez rcc erc ee . pour W11ge, maJS moms e1umce que 
précédente, malgré les augm,entations. 12-à-1~. 

14 augmentations de cette riimpnffion font peu. ccmfuiérabl.u. 
ft ne peu.vent ttRir lieu. du paffages tJU.Ï ont été retranc/iis de l'&Ji. 
iion originale. · . 

Libër Praedicabilium Po~hyrii. Liber Praedicamentorum 
&USTOTELIS. Liber fex Principiorum à Gilberto Porri­
tano editus in Siipplcmentum J:irevitatis ARISTOTELIS , 
circà fcx ultima Praedicamenta. ARISTOTELIS Liber Peri 
Armenias. Libri Divifionum & Topicorum Boethii. Libri 
Analc8:icoium AluSTOTELIS. Libri Elenchorum. Haec 
omnia è Gœco in Latinum tranfiata. in-fol. · 

Edition ancienne , qui paroît avoir été faite vers 1,fllo. vendue 
'70 liv. 19 f. chez M. le Duc de ll1. V allier,. en 1784-

Lc Livre du Gouvernement des Rois & des Princes, 
appel~ 1~ Secret des Secrets, lequel fit AR!STOTE & l'en­
voya a I Empereur Alexandre. - Les Dyfüches de Caton ~ 
uad. en V ers français. in-+ 

Manufcrit fur velin avec mintatUft.!j vendu Ch liv. chez M. de 
La uu, en 177~; & J2 liv. chez M. JVJarlarti. en 1779. 

ARISTOTELIS de Animalibus Libri , è gneco latinè red­
cliti, interprcte T/zeodoro G~a. Venetiis , per Johannma 
th Colonia fociumque ejus Maruhep tk Guerret1,.em ~ anno · 
1476. in-fol. 

"Edition orig_inale , célebre 8c rare , dont le f'?Ïx aug_mente de jour 
en jour confidc!rablement; vendue 3~ liv. chez M. da Fay. en 172~; 
6o liv. chez M. Marlcarty ~ en_1779; & 1~0 liv. 1 {. (fùoerbe ex:empl. 
en grand pap. mar. hl. ) chez M. de Gaipt, en 176o: 

C. Livre a ité TÜ!flpriml à Tou.lou.feen 1619. in-foL; maùonfizit. 
~ de cas de cette 'Edition. 10 à-12. 

Les esemplaires de ce Livre imprimés fur velin font encore plus 
nrH & fon précieux. vendus tels, 499 liv. 19f. chez M. le Duc de 

_ /4 Vnllklll, en 1784-
. Hifioire des Animaux d'ARISTOTE , avec la Traduc-

tion Françoife; _par M. Camus. Paris, JJ83. 2 vol. in-+ 
vendue ::i.9 liv. chez M. G~nard, en 1786. 
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· Motti &. Facctie del AlttOTTO Prete Fiorentino , piaœ--
voli molto. ln Firenze, Z ucchetta, in-+ . 

·:Bonne Edition, vendue 18 liv. chez M. de Mey'{_ieu. ep 1779. 

· Facetie, Fabule, Motti c hurle del Piovano Ali.LOTTO 6 

Prcte Fiorentino, opera dilettevole. ln Vinegia , per Ber­
nardino di, Binàoni, 1138. in-8. vendu !lS liv. 1 !2 f. chez _ 
M. de Prefond., avec cette Note • Buona Edizionc, en 
l'ZS7; mais ordinairement, 5-à-71. 

L'Édirion de Venife, 1~20, celle ife Milan, 1~23 ; & ceffe de 
Venife, Bindoni. If.&~, toutes in-8. !ont encore afl'ez efümées. ~-à-6. 

Le Patron de l'honnête Raillerie 011 le fameux ARLOTE; 
contenant les Brocards, bons Mots , To~us agréables & 

-plaifantes rencontres. Paris , 1 65 o. in-8. · 
Traduaion peu eftimée. qu'on regarde comme une maavaik copie 

d'un excellent original. J-à-4. 
Jacobi A.&MENII Opera omnia Theologica, nunc denuo 

conjunB:im recufa. Francofurti, apud IP'olfgangum Ofman­
. num, 1635. in-4 4-à-8. 

Les CI:iviculeli de Saloll\On , compoféea par AllM.ANDEL, 
avec fes Pentacules. Manufcrit in-foL fig. deffinées. 

Ouvrage trop m11ltiplié, dont on ne recherche plus que les copies 
anciennes, devenues rares; dont le ·prix varie felon les degrés do 
'beauté &" confervation. vendu ji,fqu'à 40 liv. chez M. Fzll.eul. en 
1779, & Couvent à peine 10-à-12.comme clicz M_. de Pr,Jônd. en 17~7. 
· La Perpétuité de la Foi, touchant le S. Sacrement do: 
'l'Eucharifiie, par Antoine A&NA.lJD, avec la Continua-
tion de RenaudDt. Paris, Savnu"', · 1670; & Coi&nard 11 

1711 & 1713. 5 vol.in-+ 
Oiivrage eftimé, dont les deux derniers volu,-aes font rares. Jo-à•.fO. 
OEuvres de Sainte· Théreft, ·avec fa Vie b:rite par elle­

même; trad. de l'Efp~1ol par Robert AJ\NA.UD D'AN-
_.DILLt Paris, Le Petz,11 1070. in-4. . . 

Bel!e Edi1i9n· & la plus recherchée. 8-à-10. 
L'Edition· in-folio e/1 moins cMre. quoiqu'elle foit e'gakmenr 

./;,on.ne. 6-à-8. , , 
La Vie des Saints Peres des Déferts & de quelques­

Saintes ~ ~crite par des ~eres de l'~ife , &. autres Auteurs 
·Eccléfiafüques ; & traduite en François par Robert ARNAUD 
D'ANDILLY. Paris, Pierre Le Petit~ 1653. 2 vol. in4 

Edition affez efiimée., parce q11é 1•~éeution en cil fort .belle. 10-a•sL 
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'Plus cnere autrefois, vendue jufqu'à 28 liv. 12~ citez M. Du Fo/. 

cnL•7;~; · l · -8 ··'-li· 661 • .n. • s:.cutzon en 3 110. in ... puo ee ea 1 .. n l;•Pfll moins cor-
-rdle .. ni moins bien imprimie. 8-à-10. . 

Les Vies des Saints Peres des Déferts , d'Orient, & d'Oc- ' 
cident, par Je même. a,•ec des figures gravées en taille-douce. 
Amfterdam, ou Am•ers • 1714 4 vol. in-8. 

Edition recherchée , à caufe des figures dont ~Ile eft omée, J ~-à-20: 
& en gr. pap,, dom les exemplaires font plus_ rares,. vendus 4~ 1. 4 r. 
chez M. âe Gaignaz. en 1769; & S9 liv, 19 r. en m. r. chez M. û 
la Valliere.. en 178+ , . -

Hiftoire des Juifs, é~rite par Flaviw Jof!plz., 8t trad. da 
grec en françois par Robert ARNAULD D ANDILLY~ avec 
figures gravées en taille-douce. Amfterdam 1 'JIYeflein 1 

1681. in-fol · -
Bonne Edition , & celle qu'on recherche par préférence', à caufo 

des gravures en taille-douce dont elle eft ornée. 20-à 24. & plus e11 
granil papier. 

La. riimpreffion de 1700 .. ml~ lieu & mime format. efl moins 
eflimie • parce q,a ks épreuves des figures en font mCJins belüs, 
12-à-1 ~ t & que1iue chofo de plus .. en gr. papier. 

Hiftoire des Juifs, de la même Traduaion ( d'ARNAUD 
»'ANDILLY, ) avec figures en .taille-douce. Bruxelles, 
1701. S vol. in-8. · · 

Edition tr~jolie & fort recherch~e_., vendue 74 liv. 19 f. ( fup_erhe 
exemplaire ) cl1ez M. le Duc de la yizllkr,. en 1784; mais ordinai­
rement 24-à-30. 

La riimpreffion de Brurella. en 17J~. 5 vol in-8. efl auffi eflimie, 
6- elle a e'te' '1endue 26 liv. che"{_ M • .Miidi.ar,y , en 1779. 

Trois Traités de la Philofophie Natl!rèlle; favoir : le 
Secret du Livre d'Arteplùu, • traitant de l'Art Occulte & 
,.-ranfinutaçion Métallique ; les Figures hiéroglyfiques de 
Nicolas Flamel• &c.: Je tout traduit en françois par 
P • .f\RNAUD, fieur de la Chevallerie. Par~s, 1612. in-+ 
fig. 6--à-8 liv. 

l.'Edition de Paris, 16s9; même format in-+ s-à-6 . 
.AllNOBII Difput:nionum ad,ersùs gentes Libri, ex Edi­

tione Faufli Sabœi. Romœ I apud Franciftum Priftia­
nenfem • 15 42. in-fol. 

Belle Edition , préférée à toutes celles qui ont paru depuis J quoique 
ces ~mieres foient au&mentéewle Nom & de Remarqu:s. o-à-12, 



4t Al\N 'Al\R. 
Nicolai. .AB.NOLDI R.etigio Sociniana. Racoviana major 

refutata , cum Îl)Ùus Cateclïefeos Contextu. Amftelodariii , 
1an/Ton., 1654 in-+ 7-à-9. 

AJ>ologia pro Julio Caefare Vanino, feu Julius Caefar 
Vanmus ab Atheifmo vindicatus, authore Friderico ARP.K. 
Cofmopoli. 161~. -Ejufdem Friderici ARPE Theatrum 
Fati , Iive Notitia Scriptorum de Providentiâ, Fommâ tit 
Fato. R.oterodami, typis Fritfch & Bohm, 1712. in-8. 

Ces deux Traités font ordinairement réunis, & ·reliés en un meme 
volWDe, 3-à-4-

Quilatador de la Plata , oro y piadras , compuetlo ~or 
Joan ARPHE DE VILLAFANE, en III Libros. En Valla­
dolid , 1 57~. in-+ 

Edition originale d'un Traité rare & recherché par les Curieux. 
ss-à-18 ,. . 

Quilj1tador. de la Plata., oro y piedras, por Joan ARP HE 
DE VILLAFANE, en V Libros. En Madrid, Drouy, 
1 f 98. in-8. . _ 

• Edition mains rare que la précédente , mais plus ample.· 1 ~-à-18. 
Arriani Ta8:ica, Acies contra Alanos ; periplus Ponti 

ltuxini, &c. &c. gr. & lat. cum Notis Variorum, edente 
Nicolao Blancardo. Amftelodami, 'I/Y a'èfberg_e, 168~. in-8. 
vend. 13 liv. 10 f. à l'Hôtel de Bullion, en 1786; mais ordi- -
nairement 6-à-8. 

L'Edition de 17~0, même lieu & meme formtt, eft ~alement 
l>onne, _!: le prix en efi le meme. vend. 8 liv. 1 f. chez M. Goutzard •. 
en 178o. 

ÂRRIANI, Nicomedentis , de Expeditionc Alcxandri 
.Magni Libri VII , & Hiftoria indice gr. & lat. interprete 
Bonaventura Yukanio., ex Editione a cum Notis Vario­
·rum, & Nicolai Blancardi. ,Amfielodami, 1668. i,z-8. 
6-à-8 liv. 

ARRIANI Nicomedenfis, Expcditionis Alexandri , Libri 
Vil , gr. & lat. cum N otis Variorum , ex recenfione Georgii 
Raphaelii. Amftclodami, Weflenizu, 1757. in-8. 

Réimpreffion de l'ouvrage précédent, g:ue de nouvelles Variantes 8c 
'1D Index très-ample font également rcciiercher, 6-à-8. 

Eorumdem .ARRIANI Librorum Editio altera , gr. & lat. 
èum Notis Jacobi Gron011ii. Lugd. Batav. 1704. in-folio. 
12-à;..15. etengr. pap, 18-à-24-

L'Alcorano 
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L' Alcoratio di Macometo, nel quai ft contiene la Dot- · 

trin;t, la Vi~, Coftumi e le Leggi fuae; tradotto d' al Arabo , 
fn Lingna ltaliana , de Mefl'er And. ARRIV .ABENE. ftamp. 
r anrio 1547. in-+ . 

Traduaion efümée &: recherchée des Curieux, dont l'exécution e1t 
fort belle , & dont les exemplaires font airez rares. 1 :i.•à• 18 liv ~ 

: Diaionnaire_ des Halles, par ART.AUD. Bruxelles, 1696. 
zn-12. 3-à-4 hv. ·· 

· · · ARTEMIPORI de Somniorum lntefEretatione Libri V. 
grœcè; Venetiis, in aedibus Aldi, 1 p 8. in-8: 6-à-8 liv. 

AR'IEMIDORI & ~CHMETIS Oncirocritica. Veyq 
·. ACHMETES. . ·· 

Donat~s Antonius ab ARTEM.ARI de Vinaceorum facul­
tate & ufu. Ncapoli , 1 562. in-+ vendu 18 liv. caez 
M. de Co/J,ert, en 1728. 

ARTUS de Bretagne, Roman de ce nom. Voy~, aux 
Anonymes, le Roman du Roi ARTUS. 
. Icones Rerum N aturalium , ou Figures enluminées d'Hif­
toire Naturelle du Nord; par M. le Profeffeur AsCANIUS. 
Corenhague, Cl. Philibert, 177.2. 4 cahiers in-fol. vendus, 
en feuilles, 21 liv. 19 f. chez M. le Duc de la ralliere ~ en 
1784; &. 9 liv. 15 fols feulement, à l'Hôtel de Bullion·, 
ID 1786. 
, Opere Poetiche di Cecco d'AsC0LI ( Francefco de Sta­
bili ). Manufc. in Pergamena, in-+ vendu ·59 liv. 19 f. 
chez M. FlonceL 

Opere Poetiche del' iHuftro Poeta Cécco d' Asco LI. In 
Venetia, per Philippum Petri&. focios, anno 1478. in-+ 

Edition originale , dont les exemplaires font très.rares • 

. Le mede.fime Operc Poetiche del Cecco tAsCOLI. In 
Milano, pet .Antoniq za,;.oto, 1484 in-4. 
. Edition tort rare ; vend. 42 üv. chez M. le Duc de la V lllliet'e~ 
en 1784. 

'Le mede.fimc (?,eere Poetiche del Cecco d'AsC0LI. ln 
Venetia , per Bapti.Jtam de Tortis, I 484. in-+ 

Edition également rare, & dont le prix eft à-pe11-pr!s le mi!me. 
J!4-à-36 liv. 

Tome I~ · E 
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Le mc:defime 0pere PoeticLe del Cecco n'Ascor.t. ln 

Venezia, per Bern. ik N0t1art1, l'anno 14,87. in-+ 
Edition tncore afi'ez eftimée, & peu commune. 1o-à-1~. liv • 

. Le medeGme 0pere Poetiche del Cecco D'As.COLI. ln 
Venetia , Seffa, I' anno I S 1 6. in-+ 

Ceue Edi1ion efi enriere : elle eft tris-eflimée des curieux, & les 
exemplaires en font ton nres. vendus 72 liv. cihn M. de Prefo,u/.,. 
en 17~7; mais ordinairement 12-à-1~. · -

Le medefuno Qpere Poeûche del Cecco n"AsCOLL In 
Venetia , Joan. Tacuino, 1 S 19 , in-8. 

Le medefime 0perc Poeticbe del·Cecco n'Ascou. In 
Venetia, per Benidlnotle Bindoni, IHO· in-8. 

Ces cieux dernie_rcs Edi1ions, quoique corrigées, font néumoins ' 
alfez recherchées, 6: les nemplaires n'en Cont pu COJIUDIUII. vendus 
jufqu'à 18 liv. chez M. Turpt, en l74i I mais ordinairement 8 à-10. 

The Infütution, Laws & Ceremonies of the moft Noble 
Order of the Garter , ( ou loftitution de l'0rdre de la Jar­
-retiere & les armes des ~he,aliers, ) par Elias AsBl'tlOLL 
Londres , 1672. in-fol. fig. · 
· O.ivra_ge curieux & imércKanr, dont les exemplaires font afl'oz rares. 

24-à-36 liv. · 

La Bibliotheca Aprofuma de Cornelie J;afio ANTIVI• 
GILM!. ln Balogna, ~r li Man.olej/i • 1673. in-12. vcnda 
14 liv. en mar. r. chez M. de Gaignat, en 1,6~ 
Jo[. Sim. ASSEMANNI Bibliotheca 0rientafis Clementino­

V atœana , rccenfc:ns manufc. codices Syrillcos , Arabicos • 
&c. Ex Oriente , juO"u Clemenàs XI co~quifnos, tt Biblio~ 
thecae additos, cum fingulorum Aullorum vitâ. Rouue, 1719 
& ann. feqq. 4 •ol. i11-]àL · · 

Ouvr~e efümé & fon recherclié des Savans, vendu 110 liv. ch~ 
l,f. I' Ablié da Effan, en, 177~ ; mais erdinairemenr, 6o-à-8o. 

Ejufdem Jof. Sim. ASSEMAl!fNI Kalendaria Eccle6• 
. Univer1â,. R.omae, Fauft111 Amidm,. 1755. 6 voL in-+ 
30-à-~liv. 

Alla SS. Martyrum 0rientalium& 0ccidentalium, edentc 
Stephano Evodia ASSEMANNO, &c. Romae, 1748. 2 vol. 
in-fol. vendu 50 liv. au Collége de Clermont, en 1764; 
mais ôrdinairement 1 so-à-24. 

_Bjuf~em S~ephanz E_V<H!,ii AsSEMA~I Catalogus C~dicum 
011entalium. Manuf. ijihliothcca Mcdicee ,_ i.à!,ll'cnuana a 
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Pllatin2; Rùdio Ant. Pr. Gorii. Florentiœ~ Typ. Alhi;j.a,uï; 
17 4'1. in-fol. 1 s-à•20 1. - . · 

Bourdon des Ames dévotes & ambitieafcs de cheftlÎner· 
••• repos & ~onfcience au "Ierinage de cefie vie; dre0-6 
fur les avis dè Louys de Blois par -Jean D'AsSIGNIES. 
Douay, 1634 in-12. vendu 9 liv. 19 f. chez M. Perrot, en 
27'6· -

"Mémoire& pour fervir à l'Hiftoire naturelle de 1a· èrovincê 
àe:Lanu~cdoc, par Jean AsTllUC. Paris., 1737. zn-4-Jig. 
9-a-121iv. 

Joannu AsTRUC de Morbis Venereis Libri IX. Pariîris, 
1740. 2 vol. in-4. 9-à- 1 ff. · ; 
l3ibli~ G~ca, ~XX lnterpretùm , cttri~ Aµdr~œ !i,sULA.NI! 

Vencms , rn aed1bus Aldi & .JJ-ulam. foccr1 CJUS,. 1s18. 
in-folio. · 'J' • · · 

Ouvrage d'une trb-l>eHe e:1éc11tion , recherché & me. 6o-à-100 f. 
Sacrae Scripturae veteris hOvaeque omnia ex recenlione 

.Andreœ AsULANI. Venctiis, in œdibus Aldi. & And. 
A fulatzi foceri , 1 S 18. ia-fol. . 

'l>temiere édition, vendue 1,;o liv. ( Jtelexemplaire en mar. rouge .. 
L r. ) à l'H~I de Blillion , en 1786-

Le Rime dt di\oeni nobili Poeti Tofcani, raccolte dà 
M. Dionygi ATANAGI. In Venetia, appredo Lotloico 
.iJvanlo,,,: 15~5. ifl-8. vendu 1~ liv. 17 f. en mar. l,J. ch~ 
M. d, üaignat , en 1769. 

Lettere facete & piaccvole di diverft grandi Haomini a 
~lari lngcnii, raccolte per Dionigi AT AN AGI , e per Franc: 
Turchi. Venetia, Zal.tzeri, I 561 & 1 S75· ~ vol in-8. vendu 
9 li\·. 1 t: chez M. Dufay,. e~ i7~s- r 

S. ATHAN .ASit Opera omnia gt. & lat. ex editione Be,­
,iarditù. · de Montf'1U&on, Benediaini~ Parifiis , Aniffon,. 

1 l 698. 3 vol. in-JoL . 
ôuvrage fort eftimw I dont les exemelaires deviennent rares; srend11; 

en grand papier, s66 hv. chez .M. le Duc de la Valliere~ en 178.f; &: 
900 liv. premierc vente chez le même, en 1-,{r/; mais ordinairement, 
~-220liv. -

Collellio nova Patl'Um Grœcorum Eufebii Qefarienfi,, 
ATH.ANA.III 8r. Cofma lEgyptii; gr. & lat. cuË ~ti• ejuf-' 

' 1 
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de~ Bern. de Monifaucon. Parifiis., Rigaud., 1706. 2 vol. 
in-folio. · 
, 6n joiJit ordinairement cette colleBion à l'édition prc!cédente de 
S. Àthana_fa: & elle en augmeme le prix d'environ 8o llv.; mai• ces 
deux dem,en vohunes, vendus, (clparément , m: font pas fort chers. 
30-~o liv. • • . • . ; . 

ATHENJEI De1pfonophiftarum L1bn XV. graecèi ed1u. 
.Vc;netiis, 'in aedibus Àndi & .Andreœ foceri. anno 151+ 
in-foli~. . 'd' . 'fi ' é . . d I I . · l'rem1ere e mon magm quement ex cutee , ont es exemp aires 
font rares & recherchés; vendue 23 liv. chez M. le Duc tk la 
s'alliere, en 1784; maisorqinairement. 10-à•1s. · 

Ejufdcm ATHENJEI Deipnofophiftarum Libri XV. gr. !t 
_ lat. ex inte!'}lrctatione & cum notis Jacobi Dalechampi: 
· accedunt etiam lfaaci Cafauboni animadvcrfiones in Atho­
na,um , necnon variae Leaiones &. Conjeélurae. Lugduni , 
de Harfy., 161 2. 2 vol. in-fol. · · 

Bonne édition f accompagnée de notes intérefi'antes qui la font re­
. chercher. 1 ~-à-so liv. 

L'idirion de Z.yon. Huguetan, 16s7, en 2 vol. in-fol. ejl igak­
menr bonne. & le prix en e ft le même. 

Les XY. Livres des Dcipnofophifies ,d'ATHE~ÉE , Ou­
vrage délicieux , agréablement d1verfifie & remph de narrà_­
tions favantcs for toutes fortes de fujets; trad. en françoia 
p·arMiclulde Marolks; Abbé de Ville-loin. Paris, LangkJi, • 
.1680. in•t · 

SeufoVer on françoife de ce fameux Ouvrage d' Àthenle. dont le~ 
èx,emplaires'font devenu, rates, ce qui leur donne une valeur confidé­
rablè. vendue 103 liv. en mar. r. chez M._le Duc de la Valliere. en 
1784 ; mais ordinairement, t;o-à-6o, Et en gr. papier, dont on ne 
connoît qu'un exemplaire, vendue 1So liv. cliez M.tk Gaignat. en 
17~; i:u6 I;v. chez M. Gouttard. en 1780; & 2~0 liv. en mar. r. à 
l'Hôtel de Bullion, en ry86. • 
· ATHEN.AG0RJE Legatio pro Çhriftianis & de Refu_rrec­

tÎOT1e Mortuorum , .gr. &. lat. ftudio Ewardi de Chair. 
Oxonii, è Theatro Sneldoniano., 1706. in-8.5-à-6 I.; & en 
gr. papier, dont les exemplaires font rar.es., ,·endu 24l. I f. 
relié en peau de truie , che~ M. Gouttard, en 1 780. · 

Du vrai&. parfait Amour, écrit en grec par ATHENAGO­
RAS, & traduit en françois par M. Fumée, fieur de Genillé. 
Ppris, 1612. in-12. vendu 12 liv. ( fuperbe exemplaire.) 
chez M. de Gaignat, en 1769; mais ordinairement, 4--à-6. 
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13iblia Hebraica. cum Pun6:is, fèc-11ndùm ultimam Jofoplii.­

ATII.UE ( auni 1667) à Jaanne Leuf den recognita, aliolqUC' 
Codiccs optimos recenfita , variifque n<?tis illuftrata, ah 
Everlum:lo Yander Hoogt. Amfielodamr, Boom, 1705 •. 
~ vol. in~8. · 

Belle ~dition, préférée aux deux premier~s; vendu_61 li".. (_(uperl,e 
acmplaire) chez M. le. Duc. tk la. Vallùrd; mais. ordinauemcnt 
•s;.à:~°;,~~~: ' ·~, . . ~ B''bl' .,A hi. ,. ,~-

.IJU ~ pnmzeres euitzons ae cet~ z e a . t as 1 , une . uo 
1661, l'autre tk 166, ~font moins belles & moins, eza&s.~ & par 
conftquent moins clzen. 10-à-12 liv. 

La Nobilta déll' Afino di AT.TABALIPPA dàl Peru; 
compotitione di Camillo Scaligeri , dalla Frottll ( .Adriano· 
Banckieri ). In Venetia • B~~ • 1199. in-4. vend11 
22 liv. 19 i. en mar. r. chez M. le Duc de 'la Y altière• en 
178+ . . . . 

La Noblefl"e, excellence , & Antiquité de I' Afne, traduite 
de l'italien du Seigneur ATTABALIPPA ( .Adriano Baa­
dzieri). Paris' Franf, Huby. 1606. in-8. s-à 6 livL, 

L 'Impie convaincu , ou Difl"ertation contre Spinofa , dans. 
J~9uelle on réfute les F ondemens de fon Athéifme, par · 
Noel AtrB.ERT de Verfé. Amfter~m, 1684- in-8. 4-à-5 L. 

Le Platonifme dé.voilé &c. par AUBERT de Ver(é. Co-· 
Jogue, 1700. in-8. vendu 7 liv. 4- {: chez M. I' Abbé Sepker .. 
en 1786. · 
· L' Antidote ·d' Amour • contenant la nature & Ies caufes 

d'icelui ; enfemble les Re me des les plus ftngùliers pour f e · 
p_i:éferver lt guérir des pa.ffions amoureufes , par J. AtrBERY. 
Do&ur en Médecine. Delft~ Bon, 1663. in-12. 4-à-5 liv. 

Hifioire Univerfeiie., CO~tenan~ ee qui ~•eft, 'paRë de 
plus mémorable • principalemenr · en France , depuis Tan 
1510 jufqu'à la Monde Henry IV, en 161o;par Théodore. 
d'AUBIGNÉ. Maillé, 1616, 1618 & 16!20. 3 tom. en un-. 
volume in-fol.. · 
. Edition la plus efiimée de cet ouvrag~, qu'on recherche encore IJl!r 

~pon aux ~raitS fatyriqucs qu'il renferme; 6-à-8 liv. beaucoui plus. 
dicr autrefois. 

Les Tragiqu~s, ci-de~a~t donnés au Public par le lkrci~ 
do 'l'mmét/z.#e, & depuis ~oués & enrichis rr Théodore. 
. 3 . 
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4,gripp~ d'AUBIGNÉ. in-8. · fans date , ou au lleirt , 
l c5I 6. zn.4. ' 

Ces deux éditions font également recherçhées. ~-à--7 liv. 
Diéiionnaire de Marine • contenant les Termes de la 

Navigation & de l' Architeaure Navale, par AUBIN. Amf­
terJam, C,we,u • 1736. - La Connoifiance des Pavill011s 
ou Bannieres, que la plupart d~ Nations arborent en mer. 
L1z Haye, 1737. in•+ fig. · 

Ces deux parties fe trouvent ordinairement réunies dans le même. 
volunu;. Il y a plufieurs éditions de cet ouvrage, & on les trouve toutes 
vendues à•Jeu•près de mime. 6•à-9 1. 
· La Vie de Michel de R.uiter. Amiral-Général de Hol­

lande, &c. traduite du hollandois de Gérard Brandt , en 
françois., par le fieur AUBIN , avec figure, gravées en taille­
douce. Amlierdam, P. & Jean Blatu, 16QS. in-fol. 9-à• 1 j f. 

Hiftoire des Plantes de la Guienne Françoife • rangée 
fuivant la Méthode fexueHe, avec plufieur-s Mémoires , &c. 
Ou-vmge orné de près de 400 planches gravées en taille­
douce • par M. Fufle AUBLET. Paris, Pierre-Fran!oi, 
l>idot jeune, 1·77S .• .t, voL in•4.'40•à sa• & eu gr. papier, 
13 1. cb.ez M k·Du.c de '4 Y allûre, en t784-. vGdq 1 ;61. 
bcl011e1Dplaire en grand papier, nw.. r. àl'Hôtelde B.ulbon > 
CJl J786, . · 

R.ecs=i! de Plantes, Flel\fS·, Fruits, Oifeaux, Animaux, 
lnfe8:es le Coquillagt:s ,. peints Cil miniature fur vclin ~ par 
le célebre. AuB.RIET .._ fous le Regne de Louis XLV. 4 vol 
in-fot. gr. pap. 

Colleflion cl~ plus l,elles. & des 1tlu1 _précie_ufes e.n ce genro , dig~c 
d,e toute Patre.nnon dès Cur1euit & desConnodfeurs; vendue 1240 tiv. 
c,hez M. de Gaig,,at ~ en 176g. . · 

~os Eftampes rceréfÔntant des Oiisaux , Quadrupedcs , 
Fleurs &. Fruits,. peints à gouache par AUlllUET & a.utres 
t,:laîtres. R.~ueil précieux, v1:tnd11 32ss liv. 11 f. chez M. le 
Duc de Clu,.ulno, , .~n 1770. 

Plantes peintes en gouache par Claude AUBRlET , in-fol. 
Ces ~ante, font au i,oinbre cle 30 1 peintes d'après nature , avec un 

art adipinMe., & le nom.do-1iha,une écdt en ro11gc; vend, 1100 liv. 
dm M. le Duc de la Vallùr,, en 1784; & 1200 liv. à l'H6kl de 
Builion, en. 1786~ . · 

Recueil ~; Pla»ces dctlinécs & 11eùttes par ClœJ.a 
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AUBIUET &. Mademoifelle M"8deleine: Baff ~portt. · in-jàL . 
_·_Recueil tris-précieux, confülant en 1o6 feuillets dè papier; vendq 
66otiY. chez M. le Duc de la Yallim, en 1784; &6ioliv. à l'H&tel 
de Bullion , en 1786. 

Recueil d'Oifeaux, peints par Claude AUBRIET. in fol. 
Recueil infiniment précieux, où on voit repréfentés 91 Oifeaux- d• 

la demiere beauté; vendu 24()0 liv. cl1cz M. le Duc t:k la Y allibe 1 
en 1784; & 2~:x, liv. à l'H&1el de Bullion, en 1786. 

. Paeillons, Plantes 8t Flours; peintes par CL-AUB.RIET. 
zn-folio. 

livre admirahfe pour le fini & la beauté de fon exécution ; vencl11 
3000 L chez M. le Duc t:k la V alli.ùe, en 17840 & reveaiu. 3430 liv. 
à l'Hô1el do Bullion • en 1786. 

AtTBRI:KT ( DeAiris de Plàntes pour le Botanlcon Pari­
fienfa ). Yoyet V .AILLANT •. 

Deux Canards fupérieurement bien peints en miniature ,. 
par Claude AUBRIET, fur deux feuilles de velin, entourées 
ô'un filet d'or, format in-fol vendu 240 liv. à fHôtel de 
Bullion , en 1786. _ · 

Le Firmament de la Vérité, conte.nant cent Demonftra­
tîons , auxq_~elles }>~rfonne ( hors d'être fol ~ ~l'lfenfé, ) ne 

· peut contredire; qui prouve que les Prêtres, Diacres , Sou­
èlu.cres , Bacheliers , Religieux , &c. doivent être damn6s 
éternellement, s'ils ne vont prêcher l'Evan~ile aux Turcs , 
Arabes, Maures, Perfes, lite.Jar Jean DAU:SRY. 1642. 
in-8. 9 tiv. 4 f. chez M. Picar. , en 1780. 

Voyages du Geur AUBRY de la Motraye, en Europe, eu. 
Aûc & en Afri_gue , &c. avec des R.en,arqu~s infirMaives fur 
les Mœurs &._Coutumes des Peuples, &c. La H~yc, 1727-
1732. 3 vol. in-fol 20-à-24 I.; & en gr. pap. 30-a-36. 
_ AVERROIS Opera Medica. Venetiis, 1496. in-fol. vendu 

'J..4, liv. au Collége de Clermont , en 1764 , 
Subtiliffimus Liber AVERROIS qui dicitur: Defiruaio 

Deftrnaionum Philofophiae .Alga1elù nuperrimè traduc­
tns, &. fuae integritati refiitutus; adjunais m~ltis Difputatio-­
i:tibus 41Ea,,,elis , &c.; accedit etiam Calo Calon!!DOS Trac­
tatus de Mundi Creatione. V enctiis I in edibus Joan. Bapt. 
Ptdenaani, is~. in-fol. vendu 191.2,chezM.dtGaiu.zar,. 
~ 176n, ·: ~ . E 4 



71 A U O. . 
Arret. notables des différens Tribunaux ~u Royaume·, 

fur plufieurs Queftions de Droit Civil & de Coutume , &c. 
par Mathi~'! AUGEA.RD. Paris.. 1756. 2 vol. in-fol. 

Bonne Ed1uon. & celle qu'on rec.herche. 24-à-36 liv. 
Cette Edition. tpa ejl confuie'rablement 11.ugmen.tü 1 a.fait tomber 

k prix de la premzere • tù 1710. en J vol, in-4. tJUÏ itozt tÙvenue rare. 

Plans des Villes & des Ports de la Mèditcrranée & de 
l'Océan, deffinés à la main par Jean AUGER. 1652. s voL 
in.· fol. vendu 5 6 liv. che~ M • .le Duc de (.,'lzaùlne, , en 1770. 

f3reviarium Romanum , cum Rubricis galhcis .. ( vulgo 
Breviarium Henrici III.) cum praefationc gallicâ EJmunâi 
AUG~RII. Parifiis, 1'!,etayer .. 1588. ii vol. in-fol. chartâ 
magna, fig. 40-à-50 bv. . • 

Joan . .Aurelii AUGURELLI Opera poetica, ex recen­
iione .Aldi Manutii. Venetiis, in aedibus Aldi,. 1505. in-8. 

Bonne Edition , afi'ez recherchée. ~-à-8 1. '. 
L'Edition. originak tk V uo~, 1491, in-+ •Jl lgakmenteflimie. 

& les exemplaires en.font plus rares. . · 

Conftitutionum Provincialium Ecclefiae Tarraconenfis 
Libri V, cum notis .Antonii AuGUSTINI, Archiepifcopi 
Tarraconenfis. Tarracone, Mey, 1580. in-4. 

Banne édition, & la fc:ule qu'on recherche de cet Ouvrage efrimé; 
vendu ~o liv, a1,1 Collége de Clermont, en 1764; 1~ liv. 19 f. che~ 
M. tù Gaiçnat, en 1769 ; & 17 liv. 19 f. chez ~- de St.-Cer11n... en 
J780. 16-a-18. • 

L' Edition de I SQ3 • même lieu & mime format. rft moins rare .. 
1,zoins ri:cherche'e, & n'a pre.fque point tù val.eur. · • 

Canones pœnitentialescum q_u_ibufdam Ànt. AUG USTINI, 
Archiepifcopi Tarraconenfis. Tarracone, apud Philippum. 
'.Mey, 1582. in-+ · 

Seule Edition recherchée de cet Ouvrage, dont les exemplaires font · 
,rares; vendue so liv. c;hez M. le Duc tk la Vallière, en 176?; 15 liv. 
chez M. tùGaignat. en 176g; & 1s liv. chez M. deSt,-Cenm .. 
en 1780. 15-l- 18. · . · 

De Nominibus propriis ""· w,c,h1mû Florentini , oum 
notis Antonii AUGUSTIN! • .t\rchiepilcopi Tarraconenfis.· 
Tarracone, éx officinà Philipp_~ey .. 1579. in-fol. 

Edicion raré d'un Ouvrage fort efümé & m:herc.hé. ~o-à-,o liv. 
- On crouve des exemplaires de ce livre qui portent fur leur intirulé, 
là date fuivante: Barcinonevenalu habentur apud natal.em Baref[on .. 
t;d f<Jrum_ R.egi um. alfllO · 1. s92 : mais, par J,~ CO!ftJJ,araifon qu on..• 
faite des uns & des autres , on a reconnu qu ifs eto1ent rous de la. 
mante édition; vendu tel( Bar&in,one, 1s6i 1 ~1 I. chci.M • .w1'1f4rit'. 
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Ejufdem Ànt, AUGUSTIN!. ArcLiepifcopi Tarraconen­

tis , de emeadatione Gratiani Dïalogorwn [.ibri duo •. Tàr­
~acone, Mey_, 1 S 87. in-+ · · : 

Edition originale d un Ouvrage fort recherché des Savans l!t des 
èurieux, vendue 4; liv. 12 f.chez M. de Pre.fond~ en 17s,; mais or­
dinairement 18-à-20 liv. 

Ejufdem Ànt. AUG USTINI, Arch. Tarracon. de Legibus 
& Senatus.:.Confultis Liber, cum notis Fulvii U,:fini. Romat, 
Bafa, 1583, in-+ 9-à-1~ liv. 

Ejufdem Operis Editio altera cum ~uobus indicibus Iocu­
i>Ietiffimis , necno,;i Lipfii Libello de Legibus Regiis. Pari.;. 
fiis, I 584- in-fol. 9-à- 12. , 

. Dialogos XI de Medallas infcriciones , ex Bibliotheca 
Ani. AUGUSTIN!, Archiep, Tarraconenûs. Tarragone• 
per Felipe Mey, 1 587. in-+ 

Edition originale & tr~-rare d'un excellent Ouvrage, dont lei 
exemplaires ont une valeur confidérable , quand ils fe trouvent com-
pleu l!t confervo, •. 1 ;o-à-200. . 

Dialoghi medefimi di Meffer .Antonio AG0STINI, Arci­
vefcovo di Tarracona , fopra le Medaglie infcrittioni & aitre; 
Antichita ! . trad. da li~ua Seagnuoia in I~liana, &.c: In 
.Roma, Füippe de R4.lft, 1648, ou 1650. in-fol. fig. •: 

· On fait quelque cu de ces deux Traduaions Italiennes, mais le prÎlC 
n'en eft pas confidérable. s-à-11 liv. · · 

AUGUSTIN! de Ancona Somma de Eccletiaftica potef~ 
tate. Auguftae, anno 1473. in-fol. 

Edition rare , & l'originale de ce livre ; vendue 100 liv. chez 
M. Gayot,. en 1770; mais ordinairement 36-à-48. 

Fratris AUGUSTIN! de Ancona, Ordini, Fratrum Herc,;. 
mitarum S. Augufüni, Summa de Ecclefiâ eoteftate. Romae; 
~n domo nobihs viri Francifai de Çinqumi,, anno 1479-
zn-4, goth. 

Eaition encore affez. rare & recherchée. 12-à-1~ liv, 

. AUGUSTIN! Florentini Hifioriae Camaldulenfium Li-
1,ri Ill, in quibus aliarum quoque Religionum Militarium­
que origo. mfena cft. Florentiae, 1 57'J-· in+ • 

Ejufdem Operis pars pofierior, in quâ defcribuntur Mo­
nafieriorum exordia. Venetiis, 1579· Ï,z-4 

Ouvrage- afièz recherché , dont on trouve rarement les deux parties 
nJTemblées, C'dl la feconde qui çft r•re, & q\Ù manqw: ~uvent. 
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veacl11 environ 100· liv. clicz M. a CoUiiur .. en 1738; !t :u liv. dies 
M. Turgot .. en •74f- · 
· Le Gemme antJche di Leonardo AG0STINI. ln l\oma,, 
appreR"o dell' Autore, 16S7. 2 vol. in-4- vendu 171 liY. 
chez M. Ie Duc ~ là Y allien. en 1784. · 

Il y avoir dans l'exemplaire f figurcs qui m&nlJUeDt clans pre(quo 
tOUI Ica aunes. C'eft ce qui lw a donné cette valeur. 

Gemmae & SculPturz antiqu depi&e à Leonardo Au­
G USTIN0, addit! earum enarrationo in latinum verra à 
Jaœho Gronovio , cajus accèdit ,praefaùo. Editio fecunda. 
Francquerz, 1694- in-4- fig. 6-à-ff 1. 

On J!réfere cette 1'ecomfc Edition à la premiere cle 168~ ; m!ms 
format zn-4 , dont le prix eft inférieur. 4-à-6 I. 

S. AUGUSTINI Opera omnia, cum vitâ & indicibus, per 
Francifcum Delfau ~ alios Benediainos edita. Pariûrs , 
Muguet• 1679 &: ann. feqq. 11 tom. en 8 volumes in-fol. 
. On diftinr;ue deux éaitions de ces œuvres de S. Augufün. O. pré­
Qre la pn:m1ère , qu'on reconnoît à la préface du premier volume qui 
n'a que cinq_ lignes à la pn:miere page; au lieu que la feconde en a 
davan~c. Cependant il y a peu de différence de l'une à l'autre , {oit 
pour la beaute, foit pour la valeur, 100-à-,40 L & plus en gr. papier. 

Apeendix AUGUSTINIA.N,A • compleaens S. Profperi dt 
ingratrs Carmen cam notÎ$ ; neènon differt. Cenfuras te 
Animadverfiones in S. AUGUSTINI Opera, ex editionc 
1o. Ckrici. Antue~i• • Mortier, 1703. m-foL · ' 
• Cet A_ppendix a été fait pour l\!dirion imprimée l Anvers des 
œuvres de S. Augufün. On le trouve fépan!ment, Ill: on le joint à l'ticli,. 
bOJl de Paris. Les exemplaires n'en font ni rares ni ehen. 8-à 12 liv. 

S .. Âunlii AVGUSTINI Doaoris c:gregii, 8c Epifcopi 
Ypponeniis, de Cititate Doi Libri XXU , ( in Monafreno 
~6Iaccnfi, ) 1,467. die vero duodecimâ inenfis Junii,, 
in-fnL . 

l>renücre Edition bdont la excmplaircs font très-rares, vendue 
6JQ Iiv. chez M. le uc a la VaJJ.ien,. ea 178+ 
. Eorumdem S. AUGUSTINI Librorum de Civitatè Dei,, -
&litio altera. l\oma,, per C0nradi-lm Sweinhtim & Àrnol­
dum Pannqrtl" in domo Petri. de Maxima. 1468, in.-# 

Cette édiiion, qui e.ft la fcconde, cft encore tris-rare & fort rechcr­
c:hée ; vendue 100 1. chez M. le Duc a /4 V al11ère J. en 1767; 
1~ liv.chcz M. MarkM,y1 en 177~ 2.IJ liv. chez M. a rJaignat~ en 
i'6c>; & soo liv. ( fuperJ>O exemplaire) , chez M. le D1.1ç # l4 

· Y allib-e .. en 1784-



~ u G. ~ 
. ·S. AUGUSTIN! clc Civ:Îtate Dèi • Libii xxn. Venetiis, 

per Joattnun & YintUli.nl'm de Spw, J 'l'/C· injOfu charti 
ma • · 
~ édition eft ea~re. fon techerc:h« des Curieux , parce •ue 

l'esécution en eft très-belle, !th:s exemplaires fort rares. vendue 130L 
diez M. fc Dw; dJe /a JT lllüm a en 1-.,t,r~ 

Il uijk de atz, ,are e~ dans 14. Bil,liotlwJ,u dll. Roi. 1UÎ 
aemp/aire .i'!'priméfllt' vdin. qu•o_n ~ut. meure""' rag tks liml. 
la plus preczeux. 

S. AUGUSTIN! de Civitate Dei Libri XXII. Roma,, per 
Conrad.um Sweynkeym & 4rnoldum Pamiarl!i,. in doœa 
Petri· & Franc. de Maximû, 1470, in-foL C; M. 

On fait afièz de cas de c:ctrc Edition; m;iîs Ta val~r en eft peu con­
idérùl~. 30--à--,pl. 

S. Aus 11S.TUU de Civitate Dei Lihri XXH, cum Com-' 
mentariis Tlu,mœ ViJoi, '° Niœlai 'l'riv,tlz.,. Ord. Frat. 
P~catorum.. M_oiuntiae, per Petr~m Sclzoiff'er de Gernf:­
kezm, 1473. zn-Jol~ goth.. 

Edition tr!s-rare &: fort rech,:rcluie, parc• qu'elle oft la ptenlicra 
de cet OuvraJe i:cl avec Commenta~res. vCJ)du 192 liJ!, allez 
M. le Du.c da&I.Y. · • ca •7'7~~~~-hv..cle& lemariioSeigneur, 
en 17~ L'cxcmplaia,c de M. ù.,i,;- "iat "1àtp s~ l. 6 a. 

ID Il~ de cette Editi~ , avec Commentaires • '14n• Üt Biblia­
tll.t/ue âM &i, ,m e:œmplllin trù-priciewc. impriméjù.r vdin,. 

S. AUGUSTIN! de Civîtatc Dei Libri XXII, eum .iifJem 
Comm,:nca.rüs Tlw~ Y ak,ü ~ NÏl:olu.i. Trivetlz., Orcrm. 
Frat. Pra:dicat01um. B~ , Mu:kael IY11U7i.1'r, 1479-
v .... KI. A rilis. in-foL goth. 
l>n fait au~ a«ez de cas de cette réinapreffion;. vciadllC 70 liv. chq 

M. le Due tÙ la Y allmw, en 178+ 

S. AVGUSTINI de Civita~ Dei Libri :xxn. \r enetiis' 
per !!ic. Jenfon., 1475. ln-fol goth. _ . 
; Bcliuon encore afii:z eAim4e & peu commune. 2{-à-so 1. 

S., AUGVSTlNl ~ Civicatc Dei Libri.XXII, opllS im~ 
i>ml'um àMagifiro Gabrûk Petri de 7anifto,.. 1475- in-fot 
goth. vend.Il J3 liv. chez M. le Duc: de k Y oJJ.ierc, c~ 
1784-

s. AUGUttIN'I de Civ.itatc Dei L~i XI.Il. Nea~li,. 
Moravu,., 1477. Z,L g.oth. vendu 49 liY. 19 f. ~ 
M. le Duc de"' y,; ., "CD 178+ . . 
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lidem S. AUGlJ'STINI de Civitate Dei Li~ri XXII, editi~ 

,etus & perantiqua , abfque loci & anni indicatione; fed antè-
annum 1470 excufa : in.foL 12-à-20 liv. . 

Les X premiers Livres de Ia Cité do Dieu c1e· S. At1Gt1S.­
TIN , tranffatés du latin en françois. à la réquitition de-­
Charles V , Roi. de France , par Raoul tk Prallu ou de 
Praejles; manufcrit fur velin, décoré de 286 miniatures•· 
très-âélicatement exécutées. gr. in{oL vendu 300 liv. chez 
M. de Gaignat , en 17.~ ; .139 liv. 19 f. chez M. C~at de, 
Tugny• en 175 I; & 380 I. chez M. le Comte de Laùragaù • 
en 1770. · 

La Cité de Dieu de S. AUGUSTIN, tranfiatée en· fran-: 
çois par Raoul fie Praefles. Abbeville, par Jehan Dupré & 
Pie"e Gérard, ac}iev. le uiv jour de Novembre, 1,t86.· 
s vol. in-fol. ~oth. · . 

C'efi la prem1ere Verfion fransoire de ce Traité de S • .Augujlin, &.. 
le premier livre imprimé à Abbeville. Les exemplaires en font rares 
6: fort recherchés des Curieux. So-à-100 liv. 
. La Cité de Dieu de Monfeigneur S. AJTGUSTIN, tranf­
Iatée de latin en françois, par Raoul de Praefles. Paris, 
I S 11 , par Nicoku Savetier. 2 vol. in-fol goth. 

Exemplaire imprimé fur velin ~ avcç miniatures, & les lettres initial-. 
p_einres en or 6: en couleurs; vendu 300 liv. c:hez M. le Duc eu la 
Y aJJûre , en 178.f. · . 

La Cité de Dieu de S. AUGUSTIN, traduite-en françois,. 
& revue fur plufieurs anciens manufcrits , avec des remar-. 
ques & des n~tes, P.ar P_iem Lomban. Paris, Pralard',.. 
1675. 2 vol. zn-8. 6à-9 hv. . . : 

Il Libro di SanB:o AUGUSTINO de la Cita di Dio, il 
quaie è divifo in XXII Libri. in.foL · · 

· Edition imprim~ vers 1480, fans nom de ville ni d'imprimeur;· 
vendue 16 liv. en mar. r. c1iez M. le Duc: eu la V a1lun.. en 1784-

S. At1Gt1STINI Confeffionum Libri XIII. -Sermo de 
Praefentatione beaue Mariae Virginis. Moguntiae, per Joan-· 
nem Fufl & Petrum Schoy,lfer ile Gmzsli,jm. inJol. gQth. 
vendu 200 liv. chez M. le Duc th la Y alliere, en 178+ · 

Sanai Âurelii AUGUSTINI Libri XIII Confcffionum. 
Lugd. Ba,av. El"IY. 1675. in• 1 1. . 

Jolie édition, dont les excœplaires bien confcrvos l!t de belles marges. 
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font recTiercliés da Curi111x; vendue n L maroquin citr.1 rH6tel de 
Bullion,·en..,,s6; mais orclina.iremmt, 8-a-12. · 

' ·s. AUGUSTINI. Opufcuiil varia. Beau Mânufcrit d1talie ~ 
du XV fiecle, fur velm; vendu r7 liv. 19 !. ehez M. le Duc 
fk la Y alliere , en 1784-
, S. AUGUSTJ.Nl Tra&tus varii; fcilicet: ~iber de VitÏ , 
J,catâ. Liber de honeftate Mulierum. Libellus de honefiatc 

,vitae. Tra&tus de fuga Mulierum. Tra&tus de Conftan~ 
Liber de Contemptu Mundi. Epiftoia . beati Hieronymi ad 
J>aulinum pres~rum. Sermo B. AUGVSTINI de communi 
•itâ Clericontm. ( Coloniae, j>Cr Olricu,n Zel de Hanan., 
c:ircà annum 1470.) in-+ gotli. vendu 99 1. 19 f. chez M. le 
Duc de la Y alliere, en 1784- . . . 

· . Beati AUGUSTINl Liber de Vitâ chrifüani. - E°tufdein 
Liber de Ji!'Sularitatc Clericorum. Per Olrwum Zel d. 
Hanan, 1-467. in-+ goth. · . 

. Premiere édition, dont on connoft ~ d'exemplaires en France·; 
fta.due Sso liv. chez M. le Duc œ /a Yallûre, en 1784-

Ejufdem Bcati AUGUSTIN! _Liber de Vitâ chrifiiaDL 
Ecliuo vetus abfque loco & anno, tèd inûgnita fcutis Petri 
&koiffer Moguntiaci. in-+ goth. . .. , 

' Cette édition ( de Mayence, vers l'an 1470, ) cil encore rare 8c 
recherchée: vendu614 liv. chez M. tk Gaignat~ en 176o; 291. f9 C. 
chez M. le c. tk Lauragob ~ en 1770 ; lt lOS liv. chez M. le Duc • 
/li Y aJ/me ~ en 178+ . • . . 

S. AUGUSTINI de Doarinl Chnftianl Liber quartus. 
( Moguntiae , Joanne, Fufl.) in-fol goth. ' 
. Premiere éditiQn, tiù-rare, qu'on croit ~re de !!année enviroa 
1,t66; vendue 612 liv. chez M. le Duc el# la Yaliûre~ _en 1784-

E~dem S. AtJGUSTINI Libellus de vcrae vitae COgit!• 
tione. Edicio vetu~ abfque loci &: anni indicarione, fed uui­
gnita fonis Petri Schoiffer Moguntiaci. in .. 4. 

Cene édition ( de Mayence, vers l'an 1470 ) eft eaimée ~ rechel'­
chée , &. les exemplaires en font airez rares: vendue 20 liv. chez 
M. de Gapt, en 176g; 29 liv. 19 f. ch. M. le Comte tk. Lmuagai1, 
.en 1770; élC. 6o tiv. çliez M. te Duc de la Y aJJiere ~ en 1784- · 

Ejufdcm S. AUGUSTINI & alio1·um Tra&tus de V~tl. 
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beatâ. Editio vetus, M~untÎ.111 edita. circà annwn l~,O. 
in-8. vendu 14 liv. 19 f. chez M. le Comte de LauragllÙ, en 
'17]0-

. Sermo B. Au~USTINI Cuper Oratioacni Dctminica~ 
-- Ejufdem Ench.iridion, fe11 Manua!e. ( Colonise , pcr 
0/riéum Zel tft Hanan, circà annum 1470.) Îrz-+ goth. 

Edition rare & recherchée ~ vendue t 1 tiv • .chez M. Ie Duc tk 14 
Y41lm, ea •"4· 

L'Epître dt Saint A U'G US'l'IN à Dame Probe , l\.eligieufe 
Sfflo:tnte de Dien , fur la manière de prier Dieu. in-8. Ma.., 
~ufcrit fut vclùt du XVI Gccle, enrictii de Lettres Capitales 
peintes en or.& et\ couleurs: vendu 12 ln-. 19 ·r. chez M. la 
Duc de la Y alliere, en 1784-

La Mannite réuihli~ par les Miracles d11 Pere Marc 
a AVIANO, Capm:in. Cologne , 169+ in-12. ig. 6-à-8 I. 

Flai·ii AVIANI Fahuiae, cum notis nrionsm, ex recen• 
&me Henr. Canntgieter. Amftelodami, 175 1. in-8. 8-à-101. 

AVICENNJE Opera omnia, Arabicè confcrÎpt3. Romae, 
ex Typographiâ Mediceâ, J 593. in•fol. 

Edition rll'e & rcchercliée des Curieux, vendue H liv. 'C11ez M. dt 
c.lbcrt, en 1728 ; mai■ ordi11aire111enr, 30-à-s6- · 

· AVICENNi Opera·omniajex Arabie<> latinè rcddita, 
cum obfèrvatiobibus &. notis oan. Pauli Mo,zgii & ]0"11. 
Coft.tn. Venetiis, Yalgrifiu,, 1564, 2 tom. en un volum .. 
in:..fol. 8-à-10 li\•. , 

Ejufdem AVICRNNJI Oper,, ex Arabico laünè dona'ta, 
cum obfervationibus diverfar11m. Venetiis, Junta, 16o8. 
2 vol. in.fol. 1 S•à-~ I. 

· Ejoldem AVICENNi Canon Medicinae, tranffatn1 ab 
Amo/Jo de Yillanova. Venetiis, Oéfavian111 Scotra, 1490. 
in-4. vendu 1 s 1. 19 f. chez M_. le Duc de- la Y allidre , cil 
1784-

At1LI Gcllii Noélium Atticarum Libri XX. infoJ. Ma­
nufcrit fur nlin, exécuté en Italie dans le XV fiecle, enri­
~hi de notes marginales; vendu I So li•. ohez M. le Due de. 

· ~ Y alliere, en 1784-. -. 
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AULI GeDii Noaes Atticae, cum Epiftolâ Joannis An- .,. 

dreae, Epifcopi A{erienfis. l\omae, in domo Petri de Maxi­
mù, anno Domini 14-69. in-fol. 

Premicrc édition • dont les exemplaires font trà-rarcs; vendue 400 I. 
1:hez M. th Gaignat, en 176g; 731 liv. à l'H&tcl d'Ef~e; ( petite 
vente de M. le D. th la Y. en 1777; & 1130 liv, chez M. le Düc tJ. 
la Yallitrt:, en 178+ 

Ejufdem AULI Gellîi Noaes Atti_cae. Venetiis , pet 
Nicolaum Jenfon, anno .Oomini, 1472. in-fol. 

Edition encore tr~rare , dont l'e:sécution eft magniâ1p&e ; naiue 
1_00 1. ch~z M. d, Gaignar. en 176g. . 

Ejufdem AULI Gcllii Noaes Attiœ. RolD81, in domo 
Puri de MtUimù, per Conradum Sweyn}ùym & Àlnol­
dum Pannant, anno .Domini 1472, die fextâ Augufti ~ 
in-folio. 

Cette édition eft fort accréditée , & los e:semtlaâc• en font rares: 
vendue 6o1 liv. chez M. le Duc IÙ la Valliere, en 1784; mais ordi­
nairement, 6o-à-8o. 

Ejufdem AULI Gellii Noaium Atticarum Commentarii. 
Venetiis, .Â.ndrea, Jacobi Cazk~enfo, •+77• in-fol. 

Eiufdcm AtrLl Gellii No&s Àtticae. Venetiis , in ,ed.ibus 
'A/Ji. & .Â.ndreœ Soceri, anno ISIS· in-8. 

Edition affez belle, peu çommune 8' eftimée. 3-à-4 lrr. 

Ejufdem AuLI Gellii Noaes Atticae. Amftelodami • 
Bl7aWir, 16s1, in-u. . . 

Jolie édition , dont les e:sempl~ bien confervés font fort recher• 
chcis; vendue 18 Uv. 1 f, 1hez M. Gouuard, en 1780; mais ordinai­
wman 4+6. 

Ejufdem AULI Gcllii No8es Attiœ, c~m notis fele8i$ 
variorum , ex reœnfione .Â.nt. Thyfii & Ja&obi Oifelii. 
Lugd.-Batav. Leffen,, 1666. in - 8. 

Edition affez eftimée : elle fait _panic de la Colletlion des Auteurs 
Cum notis variorum. vendue a~ 1~ ( bel ex:emplaire en peau de truie.) 
chez M. Gouttard. en 1,SO, mais ordinairement, 7-à-10. 

Ejufdem AULX Gellii Noacs Atticae, cum notis le ~men• 
tlationibus Jo. Fred. Gronovii, Lu1d,-Batav. De Yim; 
Jal7. ia-8. 9-à-1& 1. 
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. Ejufdem Aut1 Gellii Noaes Atticae, coin notis Longdlii. 

Curiae Regnitianœ, Viedingiu,, 1741. in-8. 6-à-8. 
Ejufdem AULI Gellii No&cs Atticae, edente J. Ltul. 

Conradi. Lipfiz, George, 1762. 2 vol in-8. 12-à-as liv. 
Ejufdem AULI GeUii Noaes Attiœ, cum interpreta­

tione lit notis Jacobi Proufl, ad nfum Delphini. PariJiis # 

Benard, 1681. in-+. . 
On fait airez de cas de cette'édition, mais elle n'eft pas une det 

nres de la Cotleftion ad ufam Delpl,ini. S..à-10 liv. 

Ejufdem AULI Gellii No&es attiœ, perpetuis notis l!t 
cmendationibus illuftratae , à Joanne Fredericà & Jaco&, 
Gronovio; accedunt fele& variorum Conimentaria & Iùcu-
1,rationes. Lugd.-Batav. Boutefleyn , 1706. in-4. 12-à-J 8. 
, Coutumes générales du Pays lit Duché de Bourbonnors r 
avec les Commentaires de Me Matthieu AUROUX des Pom­
miers. Paris,- 1732. in-fol. 
· · Ouvrage efiimé, dont le prix a été '°rté jufqu'à 1001. étant devenu , 
nre ; mais la réimpreffion qui en a e1é faite l'a réduit à une valeur 
ordinaire, l ~-à-:ao. 

AusoNn Peonii Epigrammatum Liber; Verfus _pafcfia­
Jcs ; Epiftolae &c. - Probae Falconiae Vatis de fider nofirœ 
.Myftenis ex Virgilio Centones. Tibi Calfumii lEglogae XL 
Venetiis, anno 1472. petit in-fol. 

Premiere édition très-rare; vendue 7c» liv. chez M. le Duc tk la 
Yallièrt:6 en 1784. · 

Ejufdem AUS0NII Opera qùe extant. Mediola:ni, per 
Vldericum Scin1en1eller, 1490. in-fol. . 

Edition recherchée des Curieux, parce qu'elle efi regardée comme 
la prenùere qui ait été donnée féparcmcnt des Poéfies d'Avso11a. Les 
exemplaires en font trèl-raret. . 

AUS0NII Opera, ex reeenfione Julii lEmilü Ferrari. 
Novarienfis. Venetiis, per Joànnem de Ceveto, aliàs Ta~ 
cuitluriz de Tridino, 149+ infoL 

Edilion encore afiëz rare & recherchée. 8-à-20 1. 
. Ejufdem Auso~n Opera, ex recognitione .A.vancii Y e­
ronenfis. Venctiis, apud .A.ldum, 1517. in-8. +-à-6 liv. 
' Ejufdem AVBONII Opera que extant' c~ integ~s'va-

norum 
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l'Ïonnn -Commentariis ; · ex èditione ·& éuin noüs. Jlll:obi. . 
. Tollii. Amftel~dami , Blaeu • I 671)n-& . . ' 

.É:lition atre~ efümée. KJ,le.fait partie de_s .(\4tè.~ éft?it Jiot11 var2o~ 
rum. 8-à-10 hv. . . . -, . . . _ · : 

Ejufde'm Atrst>NI~. ot,cré, q-qae extant t cum 'lt}J~rpreta: 
tione &. notis· Juliarzi Fforidi, ad_ ufu~ Oelphini; èx fecen­
fione & cum animadverfionibus Joan. llapt. Souch.aj I g,ul 
dj~~a.tionem d~ vitâ & foriptis ATJ~ONII adjunxit. :1'a_tf fi1s"~. 
Guenn, 1730. zn-:+ . . ' · . 

• . . •· t .•. ) 

Edit~o~ eft~ée. Elle fa~t partie de 1~ ,colÎeBion ,cles Aûteurt ~J ~fana 
Ddphinz. 8-a--10 !. & 1 en grand pài;11er, dohr ,les ei«;mpla1rcs·(oift 
tares, tendue 26 I.191;,t:hcz M. de S, Ciran; en 1780.. , · '. 

1\epos du plus grand travail , on Poéfies di,;erfès ~ éoltl .. 
fofées par Guil!. DES A0'.['ELZ. Lyon, de Tourne,; 1 S 50. 
1n--8. -· . : . . . .. 

Répl~què du ~é~~ G_uil/. l)~ At11'EtZ, :iÙX fu~iéu·re1 
DéfenJes de L?uu MlJ!gr~t. en· profe; avec Ia fotto d11 
Repos de l'' Auteut, eh rtme franco1fe. Lyon, De Touniei:> 
J S J 1. in-8. _ • • : , 

Amoureux Repos de Cu_ill. f>'l!:s .AU'l'Èi.f, av.cc les Caîons 
lyri'lues & quelqqes épigrammes. Lyon> Temptmzl, 155). 
in-8, .. · ' · 
: Mytbilioire Baklgouy~c je Fan_fteIQ.ch~. &; ◊awlid1on,,t 

· tt6uvée d!=_pui~ nagueres, d'un cxem~aiie é~rit. à la: m~in _ 
( par Guill. l>ES :i\1TTBLZ.) Lyon, 157.4; uz.16. · -· · · · 

· Tous èes ouiita;es, de Guillo.u~ dei A11.iel(',. font.a«ei· ret:het• 
chés; mais ils n ont-'qp.'un· prix ordinaire,:: J'"à•4 liv •. cJiaque ·traitd 
lëpàrémem •. · . ·, . · · 

Commen.t_aires (~r les Coutumes de Bordeaux &· dû Bor-­
del-0.is , . par _B • .t\UTÇ>MNE ? _ àvea' Ies: Obfe_rv~r:ions. de 
P. Dupm. Bordeaux, r737, in-fol. I 8-à-24 I. , 

Les Œuvres de Banhelemi AUSANE'I' , contenant fes 
.Commentaires fur la Cout.Atllle de Paris, fes Mémoires, &c. 
Paris , 1708. in-fol · 

Ouvrage efiimé. 18-à-241. 
La Com'elainte de Gennes fur la mort de Dame Tho• 

maffine Efpmolle , Genevoife, Dame-intendio du Roi. ~ 
L 'Epitaphe P.arlant par la bouche de la défun&e. - R.egrei 

Tome I. F 
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11ue lai& le Roy pour la m~rt cle fa Dame intendio. in-4-

Maaufcrit filr velin, enrichi de trois 1,clla miniaturn. On y trouve . 
rq,itapho & les ven que Jean d'Auton fit à cerce oc:,;aion: vcad11 
8o ~v. chez M. le Duc "ik u, Y allüre ~ ca 179+ • 

Le 'J'liaue tuatresŒuvrcs podtiq,iesdeJtan AUVllAY. 
Paris , 1618 lit 163 1. in-8. vendu 13 liv. chez M. tk Lpk,,, 

. en 177s; mais orcfmairement 4-à-6 I. 
· Melcliifedcc=h , ou Difcours a11quel on voit cpi eft œ 

· Graad-Prêtre Roy , lit comme il efr encore au~'fflii 
.vivant en corps lit en ame , bien qu'il y aye plus de 3700 
ana qu'il donne fa bdnédiaion l Abraham; par ]aequo 
.D'AvzolEs Lapeyre. Paris, Sél,aflim Cramai/y. 1612 • 
. in.8~ 4--à-6 L 

T~&tus de Arboribus coniferis & P.Îce con&ciendâ:, 
<aliifq~e ex illiHr~ribas-e,rovenientibus, in lucem cditus à 

· ;Jaanne Conrado AXTIO. Jcne , Jo. Bülliu,, 16,9.. in 12. 
,i.g, vemiu 7 1. 19 r. chez M. le Duc tû la Y Jilm. 'éD 
178 ... 
· 'Aygres -de r.AfJIWlt. Yofit Hiftoire de Bcrinus àùx 
,Anoiiymes. 

AYMON ( Hifioire' des quatre: .Fils). 'y oyft AYMON, 
.aux-An~. . 
; T:ableaü·dc la.Cour-de Rome, daas lequel font repréfen~ 
tés au naturel fa. politique Bt fon ·p~mcnt ·pohtiqùe, 

•tant .fpirituel que _temporel , par le ûeur Jean AYMON. 
tJJa Haye_, 1707- on 1-7::19. in-12. 3-à-S 1. . . 
_ , Pe$ Pro_çès fai& aux Cadavres, aux Cendres• à la Mi­
. -moire I aux Bêtes brutes, chofes inanimées & aux Càntu• 
~max' par ~YKAV.t:T. &gers, ·1 s·91.·i~8. :s.1à-9 .Ii,. . 
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B BN&Dlcrz BACCHJNI I>iR'ertatio 'de Grtris. eoramquc 
-~ ac différentiâ , cllOl notis J~Q/,i Tollii. Trajcai a'1 

um, 1696. in-+ 4-à-6 I. 
ÀTUire« BACCII de naturali Vinoram Hifmria • de Vinïs­

Jtalia &. de Convivüs Antiquosam Libri Vil. ,RolDII., • 
~fficinâ Nico~ .Mutii., 1 S9CS· u,-fol. 

Ouvrage rare & recherché. 100-i-am L 

.dndretz BACCII -ilpidiani Mcdici &. Pfailofoplli , do 
TJ.ermis Lihri VII; ub, agitur•de univenâ aquarwn nata• 
râ, lite. lite. V cnctiis, apud Yincmtillm Y algriftum. 
1571.iR.-fol ·. 

Ouvrage llà-cAim4 , dont cene édwon eft la pl111 lieUe li la pl111 
.ncherchée: vendue 1001. 11 C. i:h~,M. a Gawnat. ca.1769; mail 
ordinairement ~o-à-4o- _ 

Ejufclcm BACCll clo Thermis Libri Vil. 1588. i•Jôl. 
Cette fecoade édition eft auffi fon ~ , •~ la p~tc:. 

elle eft moins belle, nws ,planent complctœ. 2~-à-10 1. 
La tro~ idirion tJ. 1622. mlnuformal. n•ejl ~-. 

a~itlm, ni Nlk ni compuzre. 6-à-o L · 
On fait quelque eu de celle d'e Pacloue,, l711 , in,fo/io; paa;• 

tpa'& eft augmentée d'un huitiemc livre : "ndue 18 L chcs M. le 
,Comte de ·Hoym, & ordmaiiemcnt 12-a-11, 

Ejufdem Àndnœ BAccn .de gemmis & lapidifius.frotÏO­
fis ua&tus • ex italico in _larinum converfus ! à YolJi"!.'11' 
Gabelchovero. Francofum, Zunnu, 164-3. zn-8. 3-a04 '-

Ejufdem Àndrtœ BACCII de Venenis &. Antidotis prolè. 
gomcna. Romae, 15·86. in-4. 6-à- 10 1. 

-Ocl Tcvcrc di M. Andrea BACCI Libri tre, ne 111ali û 
trata de Ia·Natura dell' Aque e fpecialementc del 1evore.. 
V cnetia, • ;76. i11-4-vendai t 1 liv. 19 f. chez M. F/111,,:el. 

Ddla Natura dell' Alicomo e delle fae virtu, da Â11dr~ 
BACCI. Fiorenza, 1573. in-+ vendu f 8 liv. chez M, ile 
0,1/,,n 1 0D 17~6. · ' 

Fa 



84 BAC BA G. 
Diél:iônnaire des Proverbes français , avec l'explication 

de leùr11 •ûgnîfications & une partie de leur. origine , le tdllt 
tiré &. recueilli des meilleurs Auteurs du dernier fiecle, par 
Georges DE BACKER. Bi:uxelles , Georges <if Baclr.er, 17 I o •. 
in-12. 4-à-6.l. . . · 

IlACHON. Voy~ ESPAGNET (le Préfident.d' ). · 
L'Art de 'nager, ·ou Invention à l'aide de laquelle on peut . 

toujours fe_fauver du naufrage; & en cas de befoin, taire . · 
pallèr les rivieres à des armées entier~s; par Je0:n-Frederù; · 
B.ACHSTR0M. Amfierdam, Chatelazn·, 1741. zn-8. venda 
81iv. tof. chez M. le Due de'la Vallière, en 1784; c5t 
5. 1. chez M. Saudras , en 1771. · 

~oger BACON de la Pierré Philofophale, traduit en fran­
çois par Jacques Girard de Tournay. Paris , Hulpean·~ 

. I 5 29. in-8 •. 6-à-9 l. , . , : 
Roger BACON, deTadmirable puiRànce, de l'art, & de 

Natuœ •· où efi: traité de la Pierre Philofophale. Lyon , 
I 557. in-1 'l. vendu 9 liv. 19 f. chez M. !'Abbé Sepher, en 
1786. ' 

The Works of Francis BACON. London , Millar-; 
1740.:4 vot in-fol. ,·endu 40 liv. chez M. de Mey1ieu, 
en J7ï9; & 48 l. à l'Hôtel de Bullion, en 178 r. > 

•. Tfie ·w 9rks of Fr~ncis BACON , · Baron of veruiam·., 
.And.Lord high, Chancellor ()f England. London·. À. Mil-
lar, ·ry65. 5 vol. în-4. vendu 1:27 liv. à l'Hôtelde Bullion, 
cm 1786. . 

· Fratris Rogerii BACON, Ordinis Minorum, opus majus, 
. 1'1Unclri1nu'm edidit s; Jebb. Londini ' G. Bowyer. 173 3 · 
in-fa . ch. ma:<. vendu 48 füd' l'J!ôtel de Bullion , en 1783. 

. An Hiftoricnl and political D°rfcourfo ,. on the 'kaws and 
. goverµment of England, hi Natanael BACON. London, 
:_ 1739, in-fol. vendu 1~1.-chez M. 'furgot ,. en, 1782. . 

Les Œuvres de Jean BACQUET, avec les Not.es 4e 
. Claude-Jojeph de Ferriere. Lyon, 1744. 2 tom. en I vol. 
'in-fol.20-·à-25I. · . . · 

:r,iagiftri --~~uiiBAGELL.A.RDI, à flum!ae, libdlLt& de 
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infantium aegrit_udinibus ac Remediis. Patavii ,:per ·Af.?-rlÎ­
num de feptem Arboribus Prutenum., anno 14T2. zn--4. 
-10-à-15 fü,. • · · . 
: Trattato amorofo de Hadriano e .Narcilîa, compofto in 
ot~ava rima, per il Magnifico Cavaliero Andrea HAI~R­
Dô da Parma , intitolato il Philogine. Editio vetus, abfqu~ 
loco & anno, fed àntè annum 1 500 excufa, in:4. 
· Ce volume ne ~o,ntien! qu~ le premier Ii_vre de ce Poème, <t'!i.proba-
1,Iement n'a pas ete commue ; cependant 1I eft alkz recherclie, & les 

_ exemplaires en font afli:z rares. 1 ~-à-20 I. · 
Michaelis BAIi Opera varia, ex. eàitione Gabrielis Ger-

beron. Coloniœ , ab Egmont, 169'5. in-4. . · 
· Ce livre n'eR ni rare ni ch!=r• 3.-à-4 I. · • 
· Jo.'Jac. BAIERI Monumenta rerum petrificàtarnm pr.ie­
cipua Orietogras,hiae N oricae fupplementi loco jungeilda ; 
interprete Ferd. Jac. Baiera. Norimberiae, Lichtenfleferus, 
1757. in-fol. fig. vendu 3 5 liv. à l'Hotel de Bullion , en 
1786. . . . . . 

Le Ramon_ ou Pnrge de la Confcience, avec le Réveil­
matin ~e I' ame e~dormie; par Joadzim BAECX •. Bi:~elles ,_ 
I 599• Zlr 12, 4-a-6 f. . . 

Etrenes de Poezie Franfoeze, an vers m92urés , au Roe; 
par Jan Ântoene DE B.a.IF, Segretere de la Çànbre du Roc. 
Paris., Denys Duval., 1574. in-4. · 
· Exemplaire imprimé fur vélin: ,·endu 30 fiv-.. cnezJ\-1. le Du.c th la 
Vallière, en 1784- · 

<JE unes· en ·Rime de Jean Antoine de BA YI"', contenant 
IX Livres de Poëmes; Vil Livrd des Amours; V Livres des 
Jeux ; & V Livres des PaRè-temps. · Paris , · i i73"· z vol. 
in-8. quelquefois reliés en 1211 feul. 6-à-9: J. , 
- On trouve quelquefois c.hac1me cle c:es petites picees féparémcnt : 
vendu à proportion. 3-à-4 l. . , · . 

Les Mimes • Bnfeignemens & Proverbes du même An-
toine. de_ BA YF. ~aris ,- 1 597 ou ~ j.8 1. in-8. . 

Ce peiit OUl\{agll ;eompii:tte les. <IEuvies de Baïf ~ auxquelles on Io 
joint ordinairement. 3-à-i 1. · 

. A new univerfal Etymological English Di8ionary ;· ·by 
N. BAILEY, rcvifedby J.of. Nic.&01.1.LondoF ,3.0,borne, 



M' BAI BAL. 
1764- in-fol. Tendu 30 liv. cl!ez M. de S. Ctran, en 178o.. 
· Les Vies des SaintS , compofées par Adrien BAILLET, 

avec l'Hiûoire des Fètcs Mobiles~ fa Topogr~hie, & la 
Chronologie des Saints, &. ceux de l'ancien Teftament, 
par le même 4drün BAILLET. Paris,· 1701 &. ann. fuiv • 
. 17 vol. in-8. 

Ouvrage encOM atrcz recherché , quoiqu'il rait été autrefois davan­
tage. On préft:re cette édition, puce-qu'elle di plus correac &mieux 
dXécutéc; 20-à-:at 1. ' · 

Les edùzons ~ u ml.me ou,,~ ,jàit en 4 volumes in-folio, faiz 
• 10 Wlillma· 4'·4• fa,uaffe~~. l• prix en efl à-peu-p.rè, 
lemiJM. 

Balletti d'lnvenzione nella finta pazza di giovan Ba1ti/la 
BALBL in-4 eel. fig.. vendu 16 liv. l!I f. chez M. le Ouc 
de la Valliere#. en 178+ 

&hnfiai BALBINI Epitome hifiorica œrum Bohemic:a­
rum. Pragae, 1677. in-fol. 

Ejufdem Bohuffai BALBINI Mifceilanea ltittoric:a Regni 
Bohemiœ, in du~ Decadcs difpofita. Prap;,·-ffl79 & ann •. 
f.eqq. 3 \'OI. in,.fol. quel'lucfois reliés en+ 

Cc, deux ouvrages font tràs-reclierchés, a lea exèmpfaires J.en 
oompfe11 iont devenus.rares: vendu, en s volt.lJ!les, l(JO liv.~1'. chez 
M. Gqot, en 1770 ; & 121 liv. chez M. th Mtyti~, en 1779-

Pinax iconicus antiquorum ac uriorum in fep_ulturis Ri­
tuum, ex Lilio GregarJ.O«Cerptus , à Clemente BA LDINO, 
cum figuris aeri incdis à Petro W ocirioJ. Lngduni, Baldi-
7lUs, Ij56.ia-8. vwidu8 liv. chez M.lcOucdola Vallière, 
en 1784. 

Comminciamento e progreR"o dell' Ane di intag1iare in 
rame , con le vite di moiti piu coceHc11ti Maeftri dcUa fielI-. ' 
E_rofeffione; opera del Signore Filippo B.ALDINVCCL ln. 
Firenze, 168,. in-+ 
• Ouvrqe peu commun, & dont on fiait c:as. 10-a•n liv. 

Bened. BALDUINI de Calceo antiquo &. Julii Negt!>ni 
de Caligâ veterum Libri f~ula:res , cam obfw·atÎoDibus 
Joan. Frederici Nilant &. fig. aercis. Lugd,-Batav .. 171-. 
it,-8. . 

Bouc édition. ptéfézée aux autres. .3-à-s t-. 
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· .Soannû BALE! Bibliotheca Scriptorum iRuftrium maj~ 

ri_s Britanniae. , quam mine An;li. am tit Scotiam vocant. 
Batilca, Âpo~,. •SS7• in-Jol. 6-à-10 liv. Plus cher 

. f.Utrefois. · ' · 
Cet o:.vra.Je paroh erre déchu de Con ancienne valeur : vendu 29 L 

efi;z M. Je Comte de Hoym; lie jufqu'l 8o 1. chez M. tk Colben. 

Le$ Après-dinées, tit Propos de table contre l'excès de 
l,oirc: ou mangçr, ~our vivre longuement; par le P • .Ântoini 
BA.tlNGHE.M. Lille , 16 1 S · in-8. ou St.-Omcr, i 624, 
même format. · 

Petit euvra_ge fingulier lie fa.céaeu:r, dont la exemplaires font aff'ez 
rara. 6-à-10 L · . 
- 8' enfuit l'ordre tit le Train que ung Prince ou Chef de 
pcrrc doit tenir, qui vcult conquefter ung pays tit paR'e,: 
ou travcrfer le pays de Ces 1nucnus. - S'enfuit le train que 
f on doit tenir pour affiégcr une pbcc. -S'enfuit titc. &c: 
tn-4,. ' 
· Manufcrit fur velin du commencement du, fei~ieme fiecle \ enricld 
d'une belle m~ture , &c. P.Rr Robert de Balfac., Seigneur Cl' Antra• 
gues: vendu 62 liv. chez M. le Duc tk la Valliëre~ en 179+ . 
' La Nef des Pri~ccs tit des Batailles de Nobletfe, avec Jo 

chemin pour aller à l'hôpital , tit autres cnfeigncmens utiles 
& profitables à toutes Manieres de gens pour connoître à 
bien vivre tit mourir; par Robert de BALSAC. Plus le Ré• 
gimc d'un jeune Prince, J>ar Simphorim Champier. Ly:on, 
Ballarin, 1 fo2. in•+ goth. fig. vend11 12 liv. chez M. lo 
Duc de la Y alliere, en 178+ 

Step_luuzi BÀLUZJI MifceUanea: hoc eft, Collcaio vete­
rum Monumento'rum q_u,e ha&nùs latucrant in variis Codï. 
cibus & Bibliothecis. Parifûs, Muguet., 1678 &. ana. feqq. 
7voL in-8. · 

Ouvrage eftimé, dont les exemplaires complets font rares. 2a-à-2s L 

Capitularia Regum Francorum, ,cdente B.ALtJ'ZIO. Pa-,_· 
riJiis , 1 ~7· 2 vol. in-fol. 

Ouvrage toujoun eftimé, quoiq!,le moins rare 4ujourcl'hui. so-l-,6L 
Cet OUVTt1,e itoit devuw rare & fort cher ; jur-tout en ,E!and 

papier; mau la rtÏmpreffwn 9ui en a e'tifaite. en a fait balJfd 1.4 
J!TIX confulirablemeni : vendu ,tS liv. tn grand papier. à l.'Houl c6i 
MIJlJii>,i • Ill • 786. 



88 BAL BAN. 
Vita Paparum AvenionenGuin, feu Hiftoria Po~_tificum 

Roma,norum , qui in Gallià federunt , ab anno 1 305 nd 
ânnum 13?<); edita & notis aélifque iltuftrata per Scep!,,a-
1lllm BALUZLUM. Parifiis, 1692. 2 vol. in·+ 

Ouvrage affez ctli111é, mais dont les exemplaires font aff'cz com• 
muna. 10-à-1~ 1. · 

. · Hiftoire Généalogi<Jue de la Maifon d'Auvergne, jufti- · 
. fiée par . chartres , tnres , hiftoires anciennes &. au~rcs 
preuves authentiques, par Efl.ien.ne BALVZE. Paris, 1708. 
~ vol. in1ol. 8-à-12 I. & quelque chofe de plus en gr. pap. 

Laurentii Banck de Txrannide Pap• in Reges l!lt Prin­
. cipei. è:hrifiianos Diafcepbs : acceffit Laurentzi Valla de­
élamatio de falfo creditâ & ementitâ Confümtini donatione. 
Franckerae , 1 649. in-1 2: vendu 2 3 1. s f. chez M. l' Abbo 
lie la Cofle, en 1722; mais ordinairement 6-à-8 liv. . 

Yincemii de B.ANDELIS Traaatus de fingulari puritato 
~ prerogativâ Conceptionis Salvatoris O. N. J. C. Bononia, 
per Ugonem de Rugeriis, anno Domini 1481. petit in"+ 

Cette 'édition. qui efi l'originale de ce livre, cil d'une rareté extra• 
·ordinaire, Ill elle etl très-x:echerchée des curieux: vendue 1 ~o liv, 
~hez M~ de_Çaignat., en 176g; ~q8 liv. feule'!1ent. chez M: ~e Duc 
de_ la /, tzllimi •. ;n 1784; ·parce que l'exemplaire s'eft trouve impar-
fait de deux feuillets. · • · · • 
·. Ca livre a e'ui riimprime' in-4. & În• 1i. Joos la mi~ date; mai, 
pn ne peu_t s;r miprendre. parce que la rtïmpre.ffio_n y ejl annonct"e 

.!!fr l)ntilule. parceJ mots: juxrà· ,xemplar Bononienfe. On trouv4 
]àcilemen.t les exemplaires de cette riimpreffion. &, ils ne font pas 
chers. 3-à-4liv. . 
· Yincentii de BAND ELIS Libellus recoile8orius , de Ve­
ritate Concoptionis Beatœ · Virginis Mari;,e. Mediolani , 
-Y a.U.ifar,, 147S· in-+ goth, 

Premiere édition, tri:s,rare, vendue 184 liv. chez M. le Duc th la 
Yallière, en 1784, 

?'iti ~oma~i , Egcgippiq11e Atbenienfis, amicorum Hif. 
toria t m ·tatmum fermonem verfa per F. Mattluzum 
BANDELLUM Caftronovenlem. Mcd1olani , in aedibus 
Gota,:di Pomici, amw 1 509. in-4. 
: O_uvrage rrèJ-rare, vendu ~o hv. chez M. de Gaignat,en 176g; &: 
'V· Iiv, clie~ M. Malarty. en lï79-

Canti XI , çompofü dal Matteo BA.NDELLO: de Ie Lodi . 
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de là -S. Lucretia Gonzaga di Gazuolo, 'e del vero amoie , 
col tempio di pridicitia con altre cole per dentro poeùca-

. mente defcritte. - Le tre Parche da effo BANDELLO , can­
, tate ne la N ativita del 6gnore Gia no , &c. fiamp. in Guien­
. na , ·ne la citta di Agen , per .Antonio Beboglio,, l'anno 
. 1545. in-8 . 
. . · Ouvrage d'une exceffive rareté & d'un prix trèH:on'fi,;lérable; vendu 
1~1 liv. chez M. de.M9':cieu. en 1710; J;o liv. chez M. le Comte 
de L-aurasais • en 17-70; & en grand eapier, dont les exemplaires 
font encore plus rares, 46o liv. cliez M. R.àndon de Boiffet. en 1m_; 
6oo liv. 1 a r. che?. M. de Gaigtz4t. en 176g ; & 400 liv. à l'.i:l&tcl de 
Bullion , en 1-,86. . 

'Le prime tre parti delle Novelle del medefimo M~t~ • 
BANDELLO. ln Lucca, Befdrago., l'anno 155i. 3 vol_. in-4. 

La quarta parte delle NoveHe del med~fimo Matieo 
BANDELLO. ln Lione, d, Ma,:filii, 1573. in-8. 

Edition originale , dont les exemplaires font rares • parce que c_ette 
IV. Partie, imprimée à Lyon, de format ùi-8.1 y manque Couvent. 
Vendue 300 liv. à l'Hôtel de Bullion, en 1780; mais ordinairement 
soo-à-2~0 liv. · • · 

L'édition de Milan. tn 1~6o, 3 vol. in-8. & celle de Venifo. ~ 
1~66. 3 vol. in-4- font mozns tjlimiu & moins cheru ; parce 
qu'elles onte'td tr.onquiès aupûnt quel'_lu/inJrs Nouvelluentitru 

, .sy trouvent totakment fupprimées. Cependant. comme eu t'di­
tzons corriGits ont e'td angmentei:s de quelques Nouvelhs Jur11U,ni­
rairu. 'J!'Z n~ fa trouvent point .tùfns l'o~inale. pour rtlUU! un 
exemp_/azre bzèn compkt • on y ;oznt k troî/umie volame de Milan # 

in-8. & c• efl abiji que cet ouvra8e a ite' vendu plafreurs fois. Savoir: 
~JOliv. che, M. du Fay. en 172.~; 2~0 Uv. chè, M, k Comtt: de 
l{oym, en. 1718 ; 120 Liv. t:he, M. de Pr~fond. en 1_7~7; 26o . liv. 
chet M. de Ga1gnar, en Q6g; & 2.84 liv. CM'{ M, k Duc de la 
Valliere , en 1784. . • · 

Le medefime Novelle del Mattèo BANDELLO, di nuovo 
riftampate , ·con Ia quarta parte.' In Londra, Harding, 
I 740. 4 vo!~ in-4- · . . ., 
• Edition magnifique & exécutée fur l'originale de Luq~es. On en fait 
l>eaucoup de cas, parce qu'elle efi: entiere, &: qu'on "n'.y a fait aucun 
çhangement. 6o-à-8o L & en grand papier, dont les exemplaires font 

. fares, 130-à-i s0 liv. · · , · 

BANDEL. Hiftoires tragiques , extraites de fcs ouvrages. 
Yoy'1 BELLEFOREST. · - . 

· - Del Obelïfco di Cefare .Aogufto Scanto dalle Rouine 
del Campo Matzo ; Com1nentario di .Ang_elo Maria BAN-. .. . . 
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l>lNI I con aicunc. etcere e 111ertatiom aominr 1 uun. 
ln Roma, 1,7.50. in-fol. 6-à-9 liv • 
. , Catalogua Codicam manufcriptorum W,diotltec:a .M~.., 
clic:c:a Laureniianae,. varia cqntinens o~ Grecorum P~ 
trum, &c. Angelus Maria BANDELINUS, tjufdem Bibli°" 
thcel!I rcgius prarfeaus I rcçeafuit , illufüavit , edidit. 
Florcnû• , &yp,:s CŒ/f!t1ti1 • 1764- J vol. in-foL B!· pap .. 
vendu 6o liv. chez M.'~ Duc de Ia Valliere , en 178+ 

D. Anfolmi BANDlJ'lU , Moraachi Bencdiaini, iSDpe!ium: ....__ 
Orientale , five Antiquitates Conftantinopolitanae • tsbatlis 
.& frguris anois illuftrat1111. Parifüs, JoaR. Bapt. Coignard,. 
1711. 2 vol. ût-foL 18-à-20 L &: en grand pap. 40-à-so. 

Ejufdem D. A1,felmi BANDURI, Monachi Benediaini 
N umif mata lmperatorum Romanonun I à Trajano Decio aJ 
Palœologos Augiifios: ac:ceffitcjafdem AuthorisBibliotheca 
,Nummaria, fivè au&orum qui de re Nummaril fcripsère. 
Lutet.iae Parifiorum, 1618. 2 vol. in-fol. 20-à-2s liv. & ~ 
gr. pap. 40-à-so. . 

Ces aeux anicles font pat'tio du eorps de rl{iftoire Byzantine; mm 
•• les trouvo quelquefoi1·Yendus féparémonr. 

Tlzomœ BANGil Cœlum. orieutalis & prifci Mundi 1 
Triade exercitationup litterarium reprafentatum; feu cxer• 
citationcs de fütcris anriquis. Haunia 1 16S7. in-+ s-à~ 1. 

La Mythologie & les Fabl,es ex_pliquées par l'hiiioire, 
par l'A~bé Antoine B.ANJER, Paru, 1738. 3 vol. in-+ 
15-à-2oliv. 

BAN.I.S, Yoyet Coo~ 
. Rcèaeil de tous la Coftupies l\clipu & Militaires, 
avec un abrégé hiftorique t!t chronologique I enrichi ~ 
11otos & de planches coloriées, par J~ C/u,,lu B.Alt. 
Paris, 1778. in-f;,L ( 12 livraifou.) ,crida 96 liY. 1 t chez 
M. _le Duc de fa Yàlliere • en 1784; & St 1. 10 f. chez 
M. le l)uc d' ,4umonr, en 1782. · 
· · Ane· de los Meta'cs en que fe enfaµ1 cl verdadero bene• 
ficio de lo.s de oro , y. p~ta.por açogue , el modo de fu,ndii 

· los todos , &c. coinpuefto eor Alvaro, Alonjô• BAll~ 
En Madrid, enla emprentalte4Z, 1640. in-+· · · J 
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l"ditioa originale d'un OU!J'9 curicus &· des pl• eAl.taè en ce 

PJl!e i vendue ,t8 liv. chez. M. le Duc tk /.a, Vallibi. eu 1784 ; mais 
erdinairemenr 20-à-2s I. 

Ctt ouvrage a ire' tiimprimi à Madrül, en 17~. in-~ 011 a.joinr 
à œ1u riimpreffion le trait• fmJUlier d' Alonfo Cavillo La.ll'o Jùr. la 
llll&Ïoulu Mines trEf~e: cependant. ~ uz avant«ge. œ,r., 
IIOllWlk e'dition efl moins rtt:hirchie & moilis t:herc tJU4 l'o~ 
4-4-10/iv. 

Pran&ifci BARBARI, Patricii Vencti, de re uxoriâ libri 
dao, &~. Amficloclanli, '639. ûr-16. 3-à-s liv. . 

.L'édition de Paris, 1s.•-t• Ï•f. 1t'di ni plua• rcc~-. ni plll9 
cllere. 1 

Hernrolai ll4UAllI Cafügationes_ plinianœ &c. Item 
Emendationes varia: in Pom~nilllll MeI.m, &c. R.011111, 
1~, & ~493· !l tom. en I vol in-foL_ · 

'Eduion a8'ez. rare & teehcrchâe, 12-à-18 liv. 
iKwP~ de judau:o hello & fübmedione JerofoliQtO­

mm. - Ad Revercmclum in Chrifto patrem & dominnlll 
J>etrum tituli fanai Marci Presbiterum Cardinalcm clipif .. 
funum Hermoilu. BARBA.II oratio cootrà P~ - ljuf~ 
dem oratio ad Fr. BarthoL Lendenaricnipm: in-foL 
· Manufcrit fur velin du I s• fieclc, on lenn:s rondes, fur- cfeu,c c:o­

foues, àvec des lenrea tourne\lres en or at en couleun: veadu 78 L 
en maroquinr. chez M. le Duc tk 1.a P'allière, en 171,. . . . ' ' 

Les plus beaux MonWQens de Rome ancienne • dcJlinés 
par Jean BA.RB.AULT, Peintre, ancien Penfiopnairc dll 
Roi à Rome. Rome, 1761. in-fol. fig. gr. pap. 30-à-36 liv. 

Recueil de diven Monumens anciens, répandns en plu­
leurs endroits de l'ltaliç, deffinés par BARBAULT & gra,, 
vés en 166 planches ,. avec !eur explication hiftorique, 
pour fervir ae fuite aux Mhnumens. de Rome ancienne. 
Rome, 1710. ûz-foL fig. gr. pap. 40-à-so liv. Cet anicle 8t 
le précédent ont été accolés & veadus enfemble 216 liv. en 
:mar. r. chez M. le Duc dt la Y alliere ~ en 1784-

Les plus beaux Edifices de Rome moderne, dcffinés par. 
'hm BARBA.17LT. Roine, 17~3. in-fol. fig.gr. pap, vend11 

J 21 liv • chez M. le Duc de 14 Y alliere • en 17S-4, mar. bleu; 
Il JS liv. 19 f. àl'H~tel de Baùlion 1 ~n 1780: mais ·ordi .. 
JWfCB'lent 30-à-4Q lm · · 
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, Fabliaux &Contes des Poëtes François des Xlli, XUJ, 

XIV & XV iiecles , tirés des meilleurs Auteurs; par M. 
BARBASAN. Paris, Vincent, 17ç6. 3 vol. in-c 2. vendus 
18 liv. chez M. le Duc de la Y a/,lière, en 1784; mais 
ordinairement 8-à- c o. - · 

Samuelis Puffendorfii de iure Naturae & Gentium libri 
o8o , cum Commentariis BAltBEYRACII. Francofurti , 
1744. 2 vol. in-4. l'f.-à-15 liv. : 

Le Droit de la Nature & des Gens , traduit du latin de 
Sainnel Puffendorf ,_par Jean BARBEYR.~C; avec des notes 
& une préface du Traduaeur. Amfterdam, 1734. 2 vol. 
in-+ 9-à-12 liv. · & en gr. pap. 18-à-20. 
· Les autres éditions d'Amftcrdam 1700 ou 1712, ou 1729; &: celle de 

Londres, 1740, en 3 vol. in-4. font à-peu-pràs du m~me prix. 

Le Droit de la Guerre & de la Paix, traduit du latin de 
H11g. Grotius , avec des remarques par Jean BARBE YRAC. 
Amfterdam , 1729. 2 vol. in-4. 9 a-12 Iiv. ISt en gr. pap. 
vendu 40 liv. 19 f. ( fuperbe exempl.) chez M. le Duc de la , 
Yal/iere, en 1784; mais ordinairement 18-à-20, 

Traité -philofophique des Loix naturelles, par le Doaeur · 
Richard Cumberland, traduit du l~tin avec des notes , par 
M. BARBEYRAC. Amfterdam, 17+4. in-+ 4-à-6 liv. &en 
gr. pap. vendu 36 liv; ( fuperbe exempl. ) chez M. le 
Duc de la Vallière, en 1784 ; mais ordinairement 8-à 12 I. 

' • Diaionarium-Lufitanico-latinum, per AuguflinumBAk-
BOSAM. Bracharai, 16n. in-4. 8-à-10 l~v. · . · 
· .Âugzij!ini B.AR:BOSlE Opera omnia in jus Pontificùm. 
Lugduni, 1716 & ann. feqq: 16 tom. en 1 o volumes in-fol. 
60-à-ro Iiv. · · 

. J ' ::: 

· Les Genres des Infefüs de Linné,. confta~és par divers 
Echantillons d'lnfeaes 4'Angleterre, copiés d'après nature 
par Jean BARBUT. Londres, Jacques Dixwel, 17g 1. iri-4-
vendus ·199 liv. 19 f. fig. coiuiées, à l'Hotel de Bullion. 
en 1786. - · 

· G_u~[!. BÂRCLAII li_bei; d: potefiate Papa:,. in Principes 
~br1~!anos : . an & guat~nus m Reges & Prm~1pes le,c~Ja~es 
JUS & 1mpcrium habeat. Muffiponu, ·1609. zn-8. 3-a-4_liv. 

' . . 
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Ctli~re a été m~iuit en françois; à·Po11t-à-Mc.ulron, 1611. in-8. 

Cette 1r.td1,aion effégalement efümée, ·& le prix en cft le m&me. 
3•.i--4 I. , 
· Euphormionis Lujinini, five Jo~n~t BAR~LAil Satyri­

con, cum cl:n·e; cu1 acceffit Conf pirauo Anghcana. Lugtl• 
Batavorum, Eltev. 1637. in-12. 3-à-4 liv. 

:Ejufdém BARCLAÎI Satyricon, necnon Confpiratio An­
glicana, cum clave & 11otis variorum doéiorum viroru~. 
Lugd.-B~av. ex officinâ Hacki.anà, 1674- in-8. 5-à-6 liv. 

Joanizis BARCLAII Argenis, cum clave. Lugd.-Bat:iv. 
Bl1evir ,. 1630. in-12. 3-à-~ liv. ·. , 
· Ejufdem B.ARCLAII J\rgenis , cum clave, nun·c _pri­
. mùm iiluftrata cum notis variorum, necnon continuatrone 
Theandri Bug_notii. Lug_d.-Batav. Hackius, 166i & 1669. 
2 vol.in-8. S•à-10 liv. . · . , 

Robèrti BARCL~II Apol~gia T.beologiae verè chrifüar.z. 
Londini , 1676. in-4 •. ·. , 

Ce livre, ainfi que,la traduaion françoife du m!me ouvrage, étoient 
eBimés & ·rechercltés autrefois; mais: ils font attuellement comme 
tombés en d.ifcr,edit. 2,à-3 1. · .J 

· An Apology f~r the truc chriftian divi~ity , by R~bert 
BARCLAY. fürmmgham , John. Ba.sluvzlle, 1765. zn-4-

• chart. magn. vendu 26 liv. en mar. cit. chez M. Marlartf, 
en·· 1779. · · · · 

·Recueil d'Arr~ du Parlement de Paris, pris des M(­
moires de Pi~"e _ B.ARJ?ET , avec les not~s de: Clauf: 

, Berruyer. Paris , 1690. zn-fpl. · · · · • 
Cet Ouvrage étoit ajl"ez efii~é ; mais la réimpreffion · qui en a étë 

. faite à Avignon, 1773 , granc/. in-folio , en a fait tomber ie prix. 
Cette nouvelle édition Ce ve1td_ordinairement 1~•à-20L • . ·:· • 

Cours de la Science Militâire à I'ufage de l'infanterie, &è. 
par B'.A.RDET_ de Villen~u~e. La Haye, 1740. S vol in-8. 
fig. ~2.-à-15 fo,. . . ' . ' . 

Coftume des anciens peuples ,"par M. Dandrê BAIi.PON •. 
Paris, Jomhert, 1772. 3 vol in-4. tig. vendu 90 fü,; chbz 
M. le Duc d'.Aumonr,en 1782. . · · 

S. Jacques , Tragédie ( ea 5 a~ k ia yen, ) rcp., 
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1enœe pabliqsemat à-Limoges, par res Coafrcra Pélniias 
d~it Saint , en rann-'e I S90,. par B. &.AlU>QJI, .• Bru. 
Limoges , Hug,u, B..bou.,, 1196.in 8. • 

Petite ~c:e rec:hctchée-, 4ont J11· ese111plaÏNl· l'ont fort nreu 
vendue 40 liv. chez M. le Duc tü la Ytlllièie .. • .,.._ . 

Gabrieli, BAllELETTE ScnDOQt, Lugdui-, ,s36.i,,-I • 
. l(!th, 4-à-6 liv. 

Il y a plu.lieurs éditions de ces Sermena; •- peu ù ~ 
·catrc les unes & Ica autres. . 

BAREN Comdcrs vaq Helpen. L'Brcalier des Sagei. 
Y O)'t\{ HELPEN. 

!' ari Àngeli _BARG.EI ~ta omnia,, ~ ipfo reco­
pata 8t au&; item Maru Colurrut4t Camuna quadam. 
Florentia,, Junta ., 1 s68. in-8. s-.i-6 liv. 

Poé&es du P. Cluu-u,-FrlUlfOÙ BARGE' RelifCU do 
Grammont, de Thiers en Ail,crgac. 1_700. 2 vol. uz + 

Manufcrit fur papier , c:oatc:nant, entre aurna poéfios, Je Sac:ritiee 
d'Abraham , tragédie en s a&es, en vers; Sainte Suzanne; tragèciic en 
i a&ea, en vers; Saiarc Catlwrine. Vierao ~-Martyre, rng_êdie ea 
,s atles, en vcr1.11tc. venclll 90-liv. dm àL Je Duc* '4 YoJlibc,. ... , ... 

D,mi,Jü B;ri,,,di BAlUIIGH Clavis di lomatica, fpe­
cimina nter. Scripturarum tradens., AlplaaC varia, fic. 

•-aœodic Bibliotheca fcriptorum roi diplomaûca,. Hanovc111., 
.,s+ • voL in-+ Couvent rcfüb en IID. t s-à-ao liv. 

Aprà c:caa 6ditlon. on fait cas• ccUo cl. 17ff-., af8mè Jieu &. adme 
formar. 84-10 l. . 

Liber BARLAAM 8t Jofaphat. Y~"'{ u Sspplémcnt, 
BARLAAM. 

Caf J"Uù BAllL4I•hiûoria ~;in ~lia k aµ~i.pf• 
ram fub praefeltura Joan. Mauritn·Natravne Comrus, cuna 
.fiJUris. ~mfielodami, 1647 •. in-fol. 1o--à~,2 li,.,~ 'plèiquo 

' diofc de plus en gr.J>&p, . 
Theâtrc de Balthafar BARO. Paris , de· S11tnmavil# • 

16s 1. s ,ol . ...ï.4- .nndu ,s· liv. chez ,M. t/c_ Laleu.., ea 
. 1775· . 

Opera del Car. Francef_co ;BAtK>MHn, ca-vata -da· fuei 
:.••~gin4li.,~detaiin~blCIC u i•Jlüao Gw,,,_.., c:el latino 
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IIPP~ Rama,. t~f- & ,I,qq. ·in--Jôl. gnade, fg. veJMlli 
JO bv. chez M. F~L · 

BA.BOZ.AL Y~ GUI:..Jl.ABOZA.I. 

Odt:trâ_ BAROMff, Cardinalis,, ~'nmdes F..cddliaftici_, 'l 
Çluûto nato ad annwn afque u ef8.1\0lftle, 1588. 12 voL 
an-fol. , . . . 

. Odorici ~a~i eornmdem Ànnalinm, poft B:l.RO• 
!TIUM ; Conttnnatto ab anno I 1 ,s id annum I s6-s- Roma., 
16.f(S. 10 vol. in-foL 

-Iidem Odor. Raynalcli Annales in Epitomcn redaai. 
Rome, 1667. -in-foL · . . 

Jacobi de Laderchis, eorumdem Annalinm ecclc&aftico­
rum, poft B.ARONlUK & B.ayna/dum • conti11UJtio , al, 
anao 1566 ad annum ~571. Roalae, 1728. 3 vol. in-fol. 
. Antonii Pagi ~ritica hif~rico-chronolo1ica in ~niv~r(oa 

· :!anales eccle6afttcos Catfaru B.ARONll. Antuci'.pDIS ('Ge-. 
nevm )• 1705~ :+ vol. in·fol. · 

Ap~ratus Annalium eccld"wlicorum Cœf ari.s13:AB.ONIX, 
cam Criticâ Ant. Pagi conrinaatione Oâor. 'f!.aynaldi, 
·necnon notis dom. Georgi tic Joan. Dominl&i M.,;Ji·. in 
.lfagium t!t l\aynaldum. Lucae, 174D. in-foL · 

Ces fix art.icles forment la colleaion complc!tte des ~nnôes-Ecclf­
~fficrue1 du Carilinal l3aronius. ·Cette édition de Ronni oft ,la feula . 
• pour laquelle on ait confervé ~u~c cftime. Elle a é\é vend~o, en. 
·;g.;olumes in-:fol. 201 Lau Collége dc·Ciermonr, en 1764; •6:,,fO'l. 
• M. ~-:Agatfferzu ~ en ·178~. 

Les Antiquités de la ville , ·comté :15t -èltâtetlenie ile 
'-Corbe11, ipar .Jean .de la BÂllllB. ,Paris, · 1647. in-+ · +-à-6 L 

B.ilRE ( Jof. dela) notz in:SpicilegillDl, lkc.Y~ 
-'l>Acnaros. · 

:Hiftoil'e ·génc!raie d'.Mèntagne-deP'!is '.J'établilftment de 
l'~pire jul~n'à J>~éf~nt; ·pai: .fc ~re !ofip_h ·BA~RE-;C~­
·aàinc·Rlgulidr•&:Biblioth~ane deSainieGalCYmv.e.;-Pans, 
•1748. n 'ffl;~-+ vendu 100-lii--Ho l. 8t-ien1gr .. pap. 'lBO, 
4~tel de &Hien.; ~n 1786. 

L'èxempfairc. de M. R«nden-ie Bo111'et,a-ét'4 ,tendu•~ :.IY..; aia 
·non·c11;..-·lNlflsr,,__...,.r&ffi; ia.~•d"Odicu~ 
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Ja&0bi BAJUt'!IJÉRll plantae per Galliàm, Hif panÎanf lit 

ltaliam obferv:&tae; opus pofthumum accurantè Âmonio dè 
Juffieu : accedit ejufdem authoris fpecimen de infe6:is '{UÎ• 
bufclam Marinis, Mollibus, cruftaceis & teitaceis. Parihis, 
17t4, in-foL fig. 15-à-18 liv. &. quelque chofe de plus en 
grand papier: vendu tel on mar. r. 48 liv. à l'Hotc:l de 
Bullion , en 1786. . 

Le Jardin amoureux , contenant toutes les 'Regiea 
d'amours, avec plufieurs Lettres Miffives,· tant de l'am3nt 
comme de l'amye : fait & compofé par M3itre Ctzrifloph• 
~e BARRONSO. LyoJ!, à l'enfeigne de -S. Jean-Bap~\fte. 
zn-8. goth. vendu I S hv. chez M. le Duc dt la V alli.ere, 
en 1784. 

BARRELETTE. Voye:{ BARELETTE. 
BA.RB.OS {Joan.de). Voye:{ COUTo: 
Apologie du Banquet fanaifié de la veille des Rc;,is , par 

Nicola, BARTHÉ°LEMY. Paris, 1664-in-t2, . 
Il ., a eu plufieur• éditions dè ce petit tlaité; mais o'n met peu de diC· 

férence entre les unes & les autres.3-à-41. ' 

- .Carte del Mare Egeo, in rime, por BARTHOLOMJE.à. 
1 S32., in-fol. vendu 29 liv. 19 f. chez M •. le Duc de la 
Yallid,e., en 1784. · , . 

Carte dd Mare Egeo , con rime. in-fol. Manufcrit for 
velin, 'du 16e fiecle, en lettres rondes, à longues 'lignes; 
enrichi de 49 cartes coloriées, por BARTHOLOMJEO. vendµ 
47 liv. 19 r.· en mar. r. ipidem. 

BA.RTHIUS. Sa Vernon latine du Colloquium Muliebre 
d' Âretin. V oye1 A~El'INUS. : . 

·BARTHOLOMJE.I Anglici opus de proprietatibns rerum • 
. Codex manufcripL in Membranis. in"}oL vendu 50 liv. 2. f. 
chèZ M. le Comte tk Lauragais., en 1770. · : 

Tra&tus de proÉrictatibu~ rerum, edit~. à fratre BAB.­
THOLOMJE.O de Glanvilla Anglico. lmpreRùs fub anno 
1482. die decembris x. in-fol. goth. vendu II liv. ch,z 

.MleD~cde laYall.ièr,., en·178+ · · . • 
--11 '1 a ~u: p~ufieurs Unions clo c:o traité furia-fin clu s~e.fieelc; màis 

on 
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êln en .f.dt peu de- cas: il a été traduit on françols par Jean CorhHJ,.o'll. ' 
,Yoy~ Ci>JtB.11.CJION, · ' 

' B.iclzardi BARTHOLINI, de hello Norico Aufiriados 
. )ibri XII. Argentorati , ex zdibus Matl{iœ Schu_rerii , 1 S 16. ~;t vendu 50 liv. chez M. le. Duc 1e ~ _Y_ allière, en 

;tomœ BARTHOLINI, Joan. Henrici Meibomii patris-, 
& Hmrici Meibomii filii , Tra&tus de ufu flagrorum in ro 

. Medicâ & venereâ lumborumque & R.enum officio; acce­
dunt de eodem Renum ofticio Joachimi Olhaffi & Olai . 
.,,-ormii- diRèrtatiunculae. Francofurti , Daniel · P àullu1 • 
ifrfo. in•8. · · ) 
· Traiti-fingulicr, ·dont cette ddni.011 eft la plus effimée, 1~-l-18 liv. 

_. ·Thomœ BARTHOLINI a& Medica lit philofophica 
Hafnienfia. Hafniz, 16z1 & 16T2. ~ parties en 3 vol. in-+ 
fouvent reliés eri un feul. vendu 20 liv. ch~ M.· Geoffroy, 
èn 173 1 ; mais or~nairement I o-à- 1 S liv. · , 
. Ejùfdem ThomœBARTHOLINide infolitispartû~huma• 
11i viis cfüTenaüo nova , cum obfervationibus anatomici, 
Joan, Y ejlingii. Hafniae, 1664- in-8. 6-à-7 liv. 

Bjufdem BARTHOLINI -de Medicinâ Danorwn DHl'erta-~ 
tiones X. Hafniz , 1666~ in-12. 4-à-6 liv. 
-· Ej11fdem BARTHOLINI de Nivis ufu Medico obfenatio 1 

nes, cnm difiërtationibus Erafmi BAB.THOLINI de fi~ 
Nivis. Hafniz 1 1661. üi--8. 3-à-4 liv. · 
· Ejnfdem Th. BARTHOLINI de Armillis veternm. Amftc• 
Jodami, 1~6'. in-12. fig. 2.-à-3 liv. · · -. · 

Cafp_. BART~OLINI de Tibiis veterum. Amftelodami; 
l 9· m-12. g. 2-a-3 IV. : 1 . fi ' 1· 
· umma Venerabilis fratris BARTHOLOMJEI de Sanao . 
Concordio , Pifani , ordinis fratrum Pr-,dicatorum , ;n qui 
de Cafibus. &. Confiliis ad animam feu confcientiam perti-­
nentibus fiudiofiffimè tra8at. · Parifiis, Ulricu1 Gening • 
i1'-fol. goth. vendu '50 liv. chez M. le Duc de la Yallière 1 
en 1784; llt-15 liv. chez M. de Gaignat., en 1784. 

Sup_plementum, feu fnmma qua: M. agi.ftratia feu_fifanella 
vulgarner nuncupatur &.c, V cnetiis , per Francijcum d411 

Tome 1. · G 
1 
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llaiU,,1111& Nicolaum de Franclfi!rdia focios • 1474- vend■ 

' J 8 liv. clicz M~ le Duc de la Y alli" r,., en 1784-
Llhcr qui dicitur Supplemcntum , id eft, fu111ma- CJ_U■ 

Magiftratia · feu pifanella vulgariter nuncupatur. V enetus • 
p.cr Franc. d, Hai/1,run, & N. CoL IÛ Franclcfordia focios .• 
anno •+76. in-foL i•end11 15 liv. chez M.d. Gazs,,ai. e~ 
17h.. .. . 
' ï!i. . di . S I ad M ·~ • . a.u.er qui c1tul' 11pp cmentum aguuatqm • h 
Mcdiolan~ , P ~lul. 1479- in-fol. vcnd11 1 s liv. chez M. le 
Duc IÛ la. Valliere., en 1784 · 
. D. B.U,THOLOM&I de Las CaJd, Epifcoi>i Chiaecn'9. 
-er-adita & elcgans Explicatio Qmefiionis : ,, U.trum Rep 
~el ·Principes jure aliquo vol titulo & falvl- confcicnùâ ,­
cives ac fubditos à Reg1â Coronâ alicnarc & alterius domini 
prticularis ditioni fub1icere fOffint" ? curl & fiudio Yolff­
Jf,llllg~ Gricffeeri. F~ancofurtr ad.Mocnum, 1 ç71. in-+ 
- Eclinon or1g111ale, tru-rare; vendue 7i_l. s_L 1:hez M.deGai1na1 • . 
en 1769 ; & :i~ 1. chez M. le Du1: de la P a/Jibe., en 178+ · 

Ejufdcm operis BAl\TBOLOM.m de Las Cafas,, dejure . 
Princi_pum crgà fubd,tos. Editio altera, curis Jacobi Kyi-

. linger1, ad calcem cujus aœeait Tra&atus GuiUclmi de 
Mantfai:rat: ho fw:celio® l\cpn. &c.. 'f.qbinp ,. Blmlz., 
rJdius .. 1621, iti-+ . 
· ~•- édüion éplcmcat .._ a ndaeteWe: veall111 <i6 liv. ~ t 

. tliCJM,de,GAignat .. en 1?69;& 1:aofiv.(fu~r~eumplairc)chu 
M. le Duc- de ÙJ. Yallitre .. en 1'74 

Ces deux édi1ions ont éié foppriméct aveç fa dme cuaitucle, c, 
411i~"'a rendu.es.fi rares. L'une & l' ~!llR a Ces partiWII; la P.IUIÏtre, 
~e qu'elle cil l'originale.: la feconde, _pan:c qu'elle renferme de · 
plusJc traité do GuiU. cle Montferrat, "4:jù&UJ/ioM lùfum. 

Hifioire des Lidcs Occidentales ; où. l'on reconnoît fa 
a,.t6-d; c~ pays $. de leurs peuples , 8t les cruautés tyran­
aiques des Efpagnols; décrite par dom BJ.llTHÉL.BMl de. 
t.as Cafas. Lyon .. c~ .. , 1642.. in-1. vendll I_S liv. 19 r. 
l l'J!4te! de: Bullion, en 1786. · 
' Qbroa de Fray BAllTBOLO.M:EO,de LIii car. t fobrc .. 
Dcûruy~ion do làs lndias. En Sevilla, en. car-de&~ 
Trugillo,, anno 1 5 si. in-+ goth. 

Edition originale, dor,t les exemplaires bien complets font rares le 
rcchen:his: vendue 36 liv. chez M. d. Gaipu,t • ca 1?69- · 
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Las ehràs del obi~ de Fray BARTH~EO de [q 

Cafas, o Cafaus. Breviffima Rclacion de la Qcftruycion do­
las lndias occid~ntales ~r las_ CaftcDanas ~c. Eu- Scvilla 1 
en cafa de Sebaftian de Trug,.1/o, 1 ss~- in-+ . '. 
· Béimpreffion du livre pré:é.ient, en lcmes ..-ndu1 ~Ùclua u li,r., , 
chez M. dt Gaignat,. en 176g; & 14 liv. 19 f. chez M. le 0~ • ù& 
YIUiim, en 1jl4-. , · 
_ Cette e'dilion retWIAWJlli., ·.P WW'""CJ1 fff0û# ejlimte·9a l'flf!IÏ­
nak; mais. quoi"u' elle- If# ezc u:e_cu_zµJillu u, mime.dlzu & . diud 
I, mime fi,Tm4t. zl ejt fod/.e lÙ ÛI. tfzjâng uer par la letcre tTJIIIÜ. 

. Ejufdem BARTBOLOMJEI de las Cafas N.arration vcm• 
fima R.egionum indicarum per hif pan~ quofdam deraf• 
tarum, ex hif panico latinè ,•erfa , & i_~oni~.u~. illuftrata,. pu 
iohtlllTltm Theodorum de Bry. Ope1nheinu1 .. 1598. in•+ 

Bonne édition, & cc:lle qu'on préfere, par rapport à ia qualité des 
épreuves. 1 S•i-20 liv. ·. 
· L'idition t:ù 1614 .. de cette verfion latine,. ejl moins ~mie. us liv. . 

Le Miroir de la cruelle & horrible Tyrannie Efpagnolo 
perp~tuée aux pays bas. par le Duc d'Albe; ,& celle perpl· 
mie au Indes occidentales , . mife en lumïere par BARTHO­
J.OM:i de Ils Cafas. Amfterdam ·, 162.0. in-4 fig. 12.-à• 1 S 1. 
· · Tyrannies 8t Cruautés des Efpagnols , perpétrées aux 
Indes occidentales, qu'on dit leNouveau,.Monde; µ-aduites 
du Caftillan de don BARTHÉLEMY de las Ca{as , pas:: 
]a&que1 de Miggrade,, pour fervir d'exemple & ll_dvertiR~ · 
litent aux XVII pro\'Înces dn pays-bas. Anvers, Franc.. d# 
B.avelin~hien,, J 579. in-8. vend li liv. chez M. le Duc 
dûa Yalliere,, en 1784 

Hiftoire admirable des horribles lnfolences, Cruautés t:è. 
· Tyrannies exercées par les Efpagnol, ès Indes occidentales; 
traduite de fa Langue Caftillane de don FranfoÎs BAJ­
THiLE.M.Y dcdas Cafas, par Ja&q1m de Misgrode,. 158~ 
~v2. 8à-10liv. 

BARTHOLOMlEl de Piûs, ordinis Fratrum Minorum, 
Scrmones quadragefnnales de contemptu Mundi. MeciiQlani 1 

1498. in•+· . 
&lirion <it';ginale de ce livre, & la feule recherchée. 6-~ hv. 

BARTHOLOMiI ( Albjzzi) de Piûs. Liber Conformita­
G 2. 
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tuin vitae S. Prancifci ad vitam Dom;noGri J. C. ex recen­
frone fratris Francifci Zenonis &c. Mediolani, Pemic111, 

1 • J s 10. in-folio. Editio primaria or,ginalis, ( caraaerc qua• 

~Lia~o ),d' · d ., · d' édi • • "'1• · · 1 . ,.: vrc une gran e rareti:, e cette t1on , qui eu qngrna e ; .,. 
&un -grand pm, quaJld rexemplaire eft bien confervé. 300-à-400 liv~ 
i Biufdem operis Conformitatum S. Fr;incifci ., Editio fe­
cunda originalis ., fub titulo fequenti : Opus aureae & inex­
picabilis bonitati1 & contii:ientiae , fcilicet, Conformitatum. 
viue·B. Francifci ad vitam D. N. J. C. edente fratre Joann, 
Ma,ella , Mediolanenfi, & ordinis Fratrum minorum mi­
nim~. Mediolani, Caftilioneus., 1 S 13. in-folio. ( cara&r~ 
goth1co ). · 
. · Cette. féconde Uition originale· eft encore tr~rarc , & fort che~ 
J so..à-:ioo liv. 
· Ejufdcrm operis Conformitatum S. Françifci , editio ~­
tera ., _mul~is modis en;ien~ta & tJP,ÎS vulgata fu~ titulo fe ... 
quenu: Liber aureus, 1nfcr1ptus, Liber Conform1tatum v~ 
B. Francifc: ad vitam O. N. J. C. denuo editus ac corre01 
~• i frat~e Jermzid Buc~hio &c~ Bononiae., Bencui", ~ 1590. 
zn•:foL (lmens quadrat1s ). . . 
• Edition moins c:here ,lie moins recherchée, i caufe des retranclie• 
mens qu'elle a foulfens. ~-à-36 liv. ' • 

Ejuldem operis Conf orm =ratum S. Francifci., editio aiterL 
Bononue .. BeTUUÎu• .. 1620. in-fol.· . . 
· Edition ~:ore moinsrecher~hée, parrappo~~uuetranchemcni: 
•endue 13 hv.-i6·f. chez M. ie Duc iula Vallüre, en 1784- . 

:. L' Alcoran des Cordeliers , . tant en latin qu'en fran-. 
çois, &c. Yoye1 Alcoranus Francifcanorum, au~ ÀttiJ-
'l!ymes. · - · 
: -BARTHOL~ •. P'oy. San8i BAl\Tl{OLL 

· J ulii · BAR TOLOCCII Bibliotheca magna Rabinica de 
Scriptoribus & fcriptis hebraïcis. Rome.,· 16,s. 4 wL 
in-fol.. , . 
• Caroli Jofephi lntbonati Bibliotheca latino.hebraica &.~. · 
Romœ ~ I 694. in-fol. · . . . 

Ces de.u:,c ar1icles ne doivent pas aire féparés·, parce que ce dernier 
ri ie foppiémcnt d1.1 précédent. 40-à-6o liv. les -~ volumes cnfemblc. 
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, ~PlùtarcJii •, DèmÔftlienis- & Ci~e~n-is vitae para1'el-;., _, 
gneoa teeenfuit; __ lati,nè reddidit, noti~ ilfoftra,•it, fhit,._ 
BAB.TON. Oxonu , e typ. Clarendonr.ano, 1-74+ zn-8~ 
\'endo , en· gr. pap. rel. en peau _de truie, 11 liv. 1 _ t ch~ 
M. Gouttard, en 1780; mais ~rdinairement., s-à-~ li~. 
: ~élio.nnaire des Graveurs anciens lit moderne~ dep11it 
l'origine de la gravure ; avec une notice des . pri!}cipales 
!ft~mpes qu'ils ont gravées; 9~r F. BA~AN. Paris, 17__67. 
, vol. in- 1_ 2. vendu, en gr. p31p1er !. 3~ bv. chez M~. le pue; 
iu la P alliere ., en. 1784 ;. mats er'1maxrement , 9-à-1 2 hv. 

. Rec,-ieiI de a3 Efiampes. gravées d'après les T.ableaux 
du Cabinet de ~- le Duc de Ch<;>ifeul , par les foins du fieu, 
BASAN. 1771. zn-4► vendu 66 bv. 'J~f. ch.ez M •. le Duc de 

• {a Yalliëre,en 17~4_; &6Qliv. 1.of.àl'Hôtelde·Bulimn:; 
ën _1785. 
. Recueil de 47q E6ampes de fujets.:a~bles & ~fages, 
1r:avés d-'ap_r.ès_.les_ mejlleurs Peintres- des pays-bas , . ae 
fécofe trançoife ,-&c. par Franc. BAS.AN, ou feus fa direô,. 
iion. Paris, ch~)' ,4~teur, 17~2. 4 tom. en- s. v.oL in-fa!,. 
g_~ P~.P· vendu 280 liv. mar. r. chèz ~-- le ~ · de . /4 r alliere,. cm 178+ . . , . 
~ S. BASILif Magni opera omnÏa' ,. gr;ecè· &. làtinb ., ex 
Editione Juliani Garnier, ( & D" Pmà. Maran., Bénédic­
tin.) Pari~is, C,otgl?àr.d, 17~ 1 & ami. fcciq. ~ vol. , in-fol. 
~-a 6o l1v ~·; ~. en gra~d papier_, ,•en~u: 140 h!. c~èz M. le 
:Duc de -~ Y àlliei"è , en 1784 ·; · µia1s ordma1remei1t , 
6o-à-8o Irv. ·- · · · · · : 
·. Opera quaèda~ · Bcati B.Às1ui ~ Cér;rienûs. tpifcop~; 
fcilicet: ,:'râélatus Etliicorum; item l\e.gula de virginitate 
éontra Ennoniium ;-item Sermoncs &: Epiftole &.c. '\Cenc:­
.tiis, pèr Stepkaitùin de Sa/,io ~ _ 1 S35,Jn1ë,L. vendu-_'12,' liv. 
"CD mar. r. chez M le ·Duc àda Yallier.e .,. c11.1784 ,;, 

:. S. B~ll de l~raiibus-Studiis &: ingenuis Moribus 
J..iber; p·ér."Leonardum Aretinum. è graeco in latinu_m c~oa.,. 
\'Crfus. lme!'elr.·circà annu!D 1480. in-+'\'endu 7. ~y,._ l,Q ... L . 
f:haz.~--~ P~ tk_ /a Yt1>llier.e.,:en 1,7.~+ . G . 

. r . ·l 
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TraBatus de Magicis Artibus &: Magorum Maleficiis • 

J>e.r Bernardum B.ASJN Canonicaun , in fui, vefperüs com• 
pilatus. Parifiis, 1483. in-+ ioth. 

Premiere édition; vendue 2~ iiv. en mar. r. chez M. le Duc d4 u, 
'Ptr.llière .·en 1784; ~9 liv. 1 f. chez M. tk Gai,nai. en 1769. 

BASl~ U Parmenûs hef peridos Libri. Parmœ, Manufcr~ 
in,Memltranis, cum 6guris coloratia, in-fol. vénda 192 liv. 
chez M.~ Meyveu, en '7!9-

Trait~ des Monnoyes , n forme de Di&ionnaire , par 
~bot de BASINGHEbl. P11ris, 1764. 2 vol. in-4 10-à~r:: L 

La Coutume de Normandie, avec les Co'mmentaires de 
Harry B.ASN.AGE &c. nouv~He Edition. Paris, 1778. 2 vol. 
~ ' 

. · Ou-vr•ge toujours efiimé ,·dont la exemplaires commencent à devoa, 
11ir r~es. •fO•à-~o fiv. . • . 
· Cttte dernitre édition efl l.aftule qûon recherche aAutllement, & 
dle afait tomber kprix de routes "cellu tJUÎ favoientpril;idù. 

~iftoires du Vieux &: du Nou,•oaa Toftament , repré­
lontées par dos figures gra,·ée1 en taille-douce , a,·ec de, 
Explications danti lefqueHc:s on éclaircit J>.lufieurs ea~ages 
.eWcurs &c. l'ar Jaequn BASNA.GB. Anûterdam, Linder-, 
/,UR, 170+ m faL_ . . , 

Eai1ion recommardabl~ par les figure• de Romain 4o Hooge, ftJ1't 
. elle efi ornée: vendu~_.54 Jiy, ( {uperbc exemPlaire en 11111. r.) chez 

J.'I. -le Duc del.a Valliire. en 1784; mais ordinairement, 18-à-24liv. 
~ Le grand 'Tableau de l'Uni,•ers, ou l'Hifioire des Evénc~ 
mens de l'Eglife , . depuis la Création du Monde jufqu'à 
i'Ap'Ocalypfe éle S. Jëari, rcpréfentée par dC$ gr-avures C1I 
taille-douce, gravées d'après les deTiins ·dè Romain de 
Hooge ; . avec des Explications . fit des Remarques .. par 
:BA~AGE, Amfterdam, Lùuknberg, r71+ in-foL vend11 
~9 hv. t 9 f. chez :M. le Duc de la Y alliere, en , 784; 8t 
·en gr. pap. 49 liv. 4 f. chcz~.de Gaipa.r, en 1769. · 
· Antiquités Judaïques I par lem* .Jaoiuu BASNAGE. 
Yoy. CUN.JEN. . . . . 

· ffiftoire. d.e l'Eglife dcp~is la Naitîancc èie J. C. jufqu'à 
.p~f~t I divrfée en 4 parues, par Jacquu B.A.SNAGE. Ro• 
-terdarn ; Lien 1 ,•692, 2 vol. in-fol. 

Ouvra&e ~fiimt, que fçS Cltboli~es ~ I" Proteftanl recftcrdlent 
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4galemem. t~-à-18 liv. & en .graatl t'4Pier, »à-24 1iv.:,eJ111 oher 
autrefois. , . 

On.fait c(lS auffi de ridition tk La Haye. •~3• 2 woL in.:fof. 
& k prix si efl à peu-pr;s I.e m~. · 

Hifioirc des Juifs, depuis Jefus-Chrift jufqn'à prdfent, 
pour fer,·ir de Continuation à l'Hifioirc. cle ~ofeph; par 
M.Bl.SN.AGË. La'Haye, 171.6. •S vol. zn-12. 

C'cft la meilleure édition ~e cette. Continuation : vendue ,t6 liv. 1 r. 
ellez M. le D11c tk la· VallüT'l!,en 1784; mais ordinairement 18.à•24-

Annales des Provinces-Unies, contenant les chofes les 
plu11 remarquables , arrivées en Eur<>pc & dans les autres 
parties du Monde &c. par-Jaei.JUU B.ASNAGE. La Haye~ 
1726. 2 vul.1n-fol. 13-à-20 liv. 

Samuelu ·BASN:AGII Annales politico Eccloûaftici, •à 
Cœfare Augufto ufque ad Phocam. Roterodami, Uen ; 
·17o6. 3 vol. infolio. 

Ouvrage médiocre & peu recherché. •~•l:-18 liv. 
Icones Plantarum , Arborum-, Fruucum, ·Herbaram &c. 

~uae partim Gennania producit, partim ab·cxtcsris.r~gioni;. 
lius allata in Germania .plantantur -; ,curante Nü,o/u 
B.USJEO. Francofuni, 1590- in-+ oblongo. 5-à-8 liv. 

Plaidoyers lt .Arrèa,de la Cour ù P.ancment .de Daa­
fh.iné, P.ar Jean-Guy BASSET. Grenoble, 16,s. 2 v,L 
in:..jj,l. s.:à-1 2 1. · 

Geoponicorum , • ive de Re ·Rufticâ lil>ri XX , Caffi_ano 
BASSO Colleltore &c. ex ,editione &-cum prolegomcnis ~ 
notulis Petri Necdham. Cantabrigie., -typss Academicis, 
impenJÏ& .A.&J. Churchill, 1704 in-8. 

Ouvrai! recherché & peu commt.n. cl-à-<n llv. · 
. Jobi .JJ:ASTERI Opufçula fubfèciva, obfervetiones mil­
ccllaneas de animalculis & plantis quibufda~ ,marinis. ., 
corumque ova.riis & feminibus-eo~~nt~~a.:!Jarl_tm~ .• B~h, 
176~. 2 voL zn-+ fig. vendu 2+ hv. a I Hotel de Bullion-, 
en 1786; & chez M. Guettard, ë:li 1786. 

Joannu 8.tSTt7WIC1C. Elenclius papifiicae'Religionis, in 
quo probatur nequc Apoftolicam , ncque·Catholicam , imo 
!'eque ~om~nam effi:. · Amftefodatni , Jauffonias ~ ·163'. 
in-8. 3-a-4 lrv. 

~.1Tµ,:t.1E& •• 1lnduaion Jiancoife de la Ugencle da 
.s,ims. Yoy. VO.&AGINES. . · 

G,t. . 
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· Rel'llill- Nat~raliwn Hifi:oria nempè Quadiupedwn; ln:. 
·Ccaorum Pifcium &c. ac pnefertim Teshaccorum exdten­
tium in Mufeo Kirchcriario t cdita jam à P. Philjppo B~ , 
nannio, nunc vcro nov à mcthodo difi:ributa à Joan. Antonio 
B.A. TT .A V .A , , Ariminenfi. Roma,, Zempel, 17'13· in fo_L 
vendu 6o iiv. figures .coloriées, chez M. le Duc de la 
,Y ..alli,ere • èn 17 B+ · 
, Ja&obi BATELElUI V.indiciaa Miraculorum l per quaefides 
, Chrifti fuit conf ummata , adverfus Spinofz Traftat. thco­
log. politic. Amftelodami, Yaisberge, 167.3. in-u.4-à-61 • 

.4nt. B.A TI' ARJ. fungorum Agr1 Ariminenfts Hiftoria. 
' Faventiœ, 175 5. in-+ fig. yend. 20 liv. chez M. Giuttard, 

en. 1786 ; & même prix , la même année, à l'Hôtel. de: 
l3ullion. 
· Les quatre Poétiques d' Arifi:ote, d'Horace., do Vida, de 
Defpréaux, a,·ec les Traduétions, & des Remarques~ par 
l'abbé Le B.ATTEUX. P.a.ris, 1771. 2 voL in-8. 10-à-12 L 
&. en gr. papier, vendu 52 liv. mar. r. pa_p. d'Hollande, à 
!'Hôtel de Bullion , , en 1786 ; mais ordirwrcment 20-à-2 5. 

Principes de la Littérature, par M. l'abbé LeB.ATTEtTX. 
Cinquieme Edition. Paris, 1774:. s vol. in-8. grand papier, 
s5-à-30 liv. . , . · 

Dominici BA tTDII /\mores, edente P etro Suiveiio; acce• 
durit L:iehi :ca~ilupi Cento"Virgilianus in fœminas, Aufonii 
Cento Nuptialis, &c. hœc omnia di,•er.6s adnotationibus 
tlluftrMta..Amfte,odami., apud Ludov • .El~irium., 1638. 
zn-12. 

Recueil recherché & peu commun. 9-à-11 liv. 
· · ·BAUDON. Traduaion des Livres de Charmes &c. Y oyt'.{ 
\7 AIR (du). , · 
· L 1ndamire, Hifi:oire Indienne tirée de I'Ef pagnol , J>lr 
BAUDOIN.' Paris, 1638. in~S. vendue 12 liv. en mar. bf. 
~hez madame la ComteOè ~ Ye"uc, en 1737. · ' . · 
: BA trl)OIN ( Jean ). Traduaion françoife du· Roman 
grec d',~chillis Tatius. Y oyCl T .A TIUS. · . · . 

Cafparis B.AP'HINI de hermaphroditarum monftrofo,­
ru~que par~um Natutà_libri duo,. CW1l figuris.. Opeinhc."." 
mu, 161+ zn-8. 3-à-6 hv. .· . ,_, 
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Ejufdcm' Càfpari~ BA UHJNI p-inax thcatri· Botaniéi , fic:f 

index in Theophrafti , Dinfcoridls, Plinii & Botanicorum 
qui à faeculo fcripferunt, Opera. Baûlee .,· 1671. · in..:4. 
7-à 8 liv. - · . · . . 
· !oan. ~.A UHINI & J. Henriéi. Cfa~rleri hifi?rÎà ~hinta~ 
umverfahs ; ex reoenfioltb Domznicz Ch.à.bran, editore vero 
!,udov. a Graferrmd. .Ebroduni, 1-6so & ann. feqq. 3 voL 
m-foL . . . . 

Bon ouvrage. dont les exemplai~ · de jour en jour m<>ins com-
muns. 2.o-a-30 liv. . . ·. . 

Hiftoire notable de la Rage des Loups, advenue l'an 
• t 590, avec les Remedcs pour empêcher la Rage , qui fur­

,•îcnt après la Morfüre des Loups, Chiens & autres bêtes 
. cnr:1gé~s; par J. ~AUHlN. Mont~eliart, ! 59 ! . în-8. 5-à-6 I. 

Traité des Ammaux; ayant ailes, qui nurfent par leurs 
,piquures ou· Morfores, avec les Remedes~ Plus , · une hif­
toire. de quelques Mouches .ou papillons non vuh!;aires, 
apparues l'an r 5 ~o • q_u' on a eftimées fort venimeufes : le 
,to~t cof!!pofé par Jean B.4. UHIN. Montbeliart, 1 593. in-1 ~. 
8-a-10 liv. . . 
· Panegirici veteres, cum interpretatione & n<>tÎs Jacobi 
'de la BAUNE, ad ufum Delphim Parifiis, 1676. in-+ . 

Ce velume efi un des 'plus comlJIUD\.. de la Collefüon des auieun 
latins ad ujùm &c. ~-a-7 fiv. · · · . 

Œuvre de Guillaume BAUR , contenant ·50!2 _pièces\ 
in~fol. vendue 167 liv. 19 f. chez M le Duc de la Valliere, 
en 1784- . . · 

· Œuvre de J. ·-,p-tf!illm BA UR, gravée d'après lùi' par 
· Melchior Kufel[, contenant 1 34 · picces , in-fol. vendue 
•64 liv. 4 f. chez M. le Duc de la Valliere, en 1784; Lit 
60 1. chez M. le Duc de Chaa/nes, en 1770. · 

· Williél,~i. BAJct: AR glollà~ium an,tiqu~tatum Romàn3:• 
· rum. Lond1111, Davzs, 1731. zn-8. 4-a-6 bv. · . 
· Ejufdem WiH. BAXTER glotrarium antiquitatum Bri­
. tannicarum, five fyllabus Etymologicus antiquitatum vete­
. ris Britanniœ atque lbernia. Londim, 1733. in-8. 4-à-61. 

BA Y ARDI ( Ottavio Ànt. ) Catalogo de gli antichi MQ:­
·. numenti d.i Erc;olan9; 'V_oy. ERC~LANO aux Anonymes. 
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-~ 8i.g,Ji#i. BAYBllI~a~a~ ûnicam, ia q~o 

;linicae Lingu■ &. Ltttenturae rauo explicamr. Pccropol1 ·, 
1730. 2 vol. in-8, 18-à-20 liv. 

Ejufdem B.A YERJ hiftoria Repi gracoram Baariani &c. 
~it The~o6ii Wal~ri dofüi~ temP'?rum ~êlica, cum 
f&rahPQmems. Petr.9pob, 1738. 'ln-+ 8-à-10 liv~ 

Joan. Martini ab Ebermaycr, Norimbergen(JS.., Thelaa­
rus gemmarum affabri fculptarum , ex rcc:cnG.one Joan. 
Jœobi BAYER!, cum figuris ■neis. Norimber_p, in adi­

, l,us Bbermayerianû, 1720. in-fol vendu 28 liv. chez M. 
Jc1Ducœla Y allüre.,en 1781;mais ordinairement 12-à-1s. 

Joanni, B.AYElU Rhainani Uranometria, omnium Afie­
nfmorum continens fchemata. Auguûa Vindelioorum,. 
.16o3. in-foL fi_g. vendu 38 liv. chez M. de Coll,ut, ea. 
.J 728 ; mais ordinairement , 1 o-à-1 j liv. . 

'r1"ophiJi-Si.gefrj_di BAYDI hiioriaOfroëna & F.detrena.. 
.J1111Dmis iUuftrata. Petropoli., 1734 in-+ 8-à-10 liv. 
· Les OEuvrcs diverfcs de Pierre BAYLE, contenant tout 
'èe que cet auteur a eublié fur cies Matiercs de rJ'héologie , 
.de Philofophic , de Critique , d'Hiftoire & de Littérature , 
i l'exception de fun Diaionnaire. La Haye, Huffon, 1727. 
4 vol in-fol. cSo-à-70 li,. lit en gr. pap. 1c»à-110. 
· · Œuvres diverfes de BA'TLE. La Haye ( TrtVOll~) 1737. 
4 vol in-foL · 

Cenc Contrefaaion la C1111Tre1 clive,C. de S.k cft aoim cftiméc • 
'«!tant moins Ilien exécutée. ~ liv. · 

Diaionnaire hiftoriquc lit Criticpe, par Pûrrc BAYLE, 
troifieme Edition , revue , corrigée_ & augmentée fur les 
"Manafcrits de r auteur, par Prof~ Marchand. Roterdam, 
Michel Bohm , 1720. + vol. in--foL 

Edition la mciUcure at la _plus rcchcrchie io ce Diaionnaire. 
1,o-à-13oliv. & en grand pap1cr,.dont Ica cxemplaira font rarcs 11 
=-à-sool. 

La dmz 41'1ickl joint1 en.fnrhk ont itl wllllus 816 ln. c~ M. 
14 1Ju& de la Valliere • en 17'4; mai, to111 lu I vo/ama iiaûnt os 
,r.. pap. mar. r. lav. rigl. . • 

On peut rencontre\' éles Exemplaires qui n'ont, de ce.ne ëcl1uon ,. 
~e les ~11!ifp~es feulement. Il faut Y'?''.~ le pn:m•e! t~mc , & 
l"Epf1rc ded1cato1rc ,•y trou:•.,';, fi fon amuie y cft 1mprune rouge 
8t 110ir. Il ,faut cumiacr · le .-ODCI some , & l'aràclc qllÏ 
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ftlleerne l➔.i\'ii , loi aet Jiii&, ·tftnrpfoyé deux'f'oii: 1, pi'ellÜere 

· en J pages, & la Ceconde en fix , accompagnée• !t diiiingnies pn 11111 
étoile aft,ér... . . ' . 

On JleUr rencontrer llldfi • tk carte idition .. des :F«cnu,u,i,u ·trb­
rilra & precieux .. où z• <ln ttou'V4 ilu vers à üz louange t:k :M. le IJ,u: 
IOrü'ttn,~. rllVir -~1.defon~rait ~ avant la Didicue. 
'JW bn-efl 1e. P.e11tl. 'ltl 1' 1 'liv. c~ M. de làndon de Boil'clt~ 
7~1 liv. 19f.c 41tM. cleS. Ceran.; &oooliv. à l'HOMl.tkBul/iDI,. 
~ •1815. . . , 

Ef1ày1_onf~try.and~~Gc by James_ 13JUL~C. -~ 
hurih, Cruih, 1778. uz-8. ,rendu 12 ln.4 f..cà~ M.,a 
8. Ceran, en 17°80. 

Le füme · velgari è latine ·del .BliTUJ("· Vinlp ~ 
Giolito,. 4a Ferrœy , If~ I, -in-8. · 

Perit •ofume trà-11are, va.da 94 tw. c9;(. ohe& .JI. Fltlnf!ll .. aYCC / 
ce11e note: Rarijftmo ; & 8 liv •. 4 f. chez M. Jàiot,. en 11785. 
- Aventures du ~aur C. Le B.AEU., ou-Voyage eurieat a 

noaveau .parmi les Saut~es de J'Améri~uc Septen.....,_ 
.Amfterdam, 1738. -~ vol. in,-8. fi-t. \fèoo. .18 tir.•. l C cha 
M. le Duc• la YaJJ,ü,-,1 on 17S'4;maia onlinaireiMnt, 
8-à-10 liv. · · . 
. · Galcriestles Mo&s&'.CofiD'ftles françois, deftin6s 11'aprà 

11a111re , graves par les plus -cétd>rcs Artiftcs en ce _gem ~ 
& coJorés avec le _phis ,grand foin par Maèfame Le ij&.A 1t. 
Paris • EH,t111t a:. flapilly , 1778. -in:folio. ,'Clla. 37 liv. ·s t 
t~ M. fe Duc de la Y aJJüre , en 118+ · · ~ 
· l\éfolutions· fur certains Pourtraits & Libelles.. mtitÛlêi 
4ù Nom de Marmite ;JauR"ement'.impofé contre le•Cferai 
Ac l'P.gl!fe de ~'CU; eac .Jaqaclle eft prouve l?ilf le Dikoùra 
éle l'Eèmute-Sanite , & 1 upreff'e parole de Dieu, le llOIII. 
de Marmite eµflambée , e,re ,propre à la nouvelle Eglife, · 

· par frcre TltomtU BE.A.LX.AMIS 1, Carme. Paris, HierotM 
M M-a.mef,. 1.st>a. in--S. vend, 7 tiv. 1~ f. chez M. le t;)uç 
,;le la Y J/iere > ·en 17'8+ · · · .. 

La Marmite,ienvérféc & lond~, ,de.laquelle ,noutd:>ieà 
parle parles Saints Prophetcs; où-eû proavé que la Scac 
Calvinique eft 'ta vraie Marmite, k eft cioanpris un briti 
fommaire des defl'eins & Co11jarations ~_guinaires a•icche. 
caufo de fon cntic:rc·ruinc;. pu llr. V,. ·BEAU--LXülll. 
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Paris., 1 s-7~. in-8. vend. 7 liv. 19 f. chez M. le. DIIC ddt1. r all1tre ' en 1784- -

. BEAULIEU. Voy. PONTAULT (Chevalierdc). 
· · Plans, Profils & Vues de Camps , Places, Siéges & Ba-. 
~ailles, fervant à l'Hiftoire de Louis XIV; _gravés d'après. 
Beaulieu, F. Colignon, N. Cochin (., G. Perelle. Paris , 
chez l'auteur, 1694. 2 vol. in-fol. vendus s6 liv. 1 f. chez 
M~ l_e_ D~c de la Y allicre, en 1784- . · 

_ · · ~Plans, Protils ~ yu~s de Camps, Places, Siége:s & Ba­
'tallfes, fenant à I Hrftbire de Loms Xlll & de Louis XIV, 
depuis 1~30 à ~ 697 ; gravés d'après Beaulieu, par _les mê-· 
.ines f v. zn:f..tres-gr. pap. vendus complets fans ledrfcours, 
143 lîv. 19- f. chez M. le Duc de la Valliere, en 178t 
: ... Hjfioire Militai~ de Flandres~ depuis l'année 1~0 ju -
CJ~• en t 694 ; publiée fur les Mémoires de M. Vaulue-r & de 
Jd, Je. Maréchal de Luxembourg , avec des Cartes géogra­
.phiques, Jes plans, de villes, Batailles &c. par M. le Che,; 
:<Valier. de BEAURAIN. Paris, 1z56. 3 voti1z:-foL 6o-à-20 I, 
.• Hiftoire des quatre dernieresÇamF>3gnc~d11 .Maréchal de 
Turenne , en 1672.-167S ; enrichie de Cartes llt de Plans 
:Topographi411es ; par M. le Chevalier de BEAURAIN, 
Géogra_pbe du ~oi. A_ Paris, chez.rauteur, 178~. in-folio.. 
gr. _papier, 50-a-6o hv. .· , . . . 
· Hiftoire de_la _Campagne de ~- ~e Prince :'l~ Condé en 
Flandres, en 1674; ouvrage ennch1 de plans & de Cartes~ 
J>ar .1~ Chevalier de BEAURAIN. A Paris., chez l'aute11r, 
1774- in-fol. vendu 4î _ ljv. mar. cit. à l'Hôttil de Bullion,. 
·en 1786; mais ordinairement, 30-à-36. : ' : 
' · Grand Atlas contenant les Canes de l'ancienne & nouvelle 
C'éogr:iphie de l'ancien & nouveau Mo~de, Ia plupan enlu­
minées, par le Chevalier de BE.A.UR.AIN. 1+ vol. très~r.· 
in-fol. 'vend. ;oo liv. à rHôteI de Bullion, ·en 1:z80. · 
- · Le Nouveau Teftantent, trad. en françois fur foriginal 
grec , avec des notes litté~Ies, pour éclaircir le texte ;_ par ' 
MM. de :BEA USOBRE & 'Len font. Amfterd. 1728. 2 v. zn-+ 

Ouvrage J'CU recherché afulellement, 6-à-8 liv. ~ plus en gran4 
P.JPÏ~r; vendu tel, ~o liv. chez M. le Duc th la V aJ.Jiere. en mar. r. 
. Hiftoire Critique de Manichée li du Manichéifme, pat 

~Ef.USQJSRB. -F1fi~rd~, 173+ 2 .. voiin-+ venduc~sliytt 
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êliez . M. tr .Aguejfeau , .en· 178s ; mais ordinàirèwent ,. 
~-30. . .• 
· I.e .Roman de Troille, fils du Roi Priam, de Tioyes; lit 
èonimènt. il s'en amQUra de fa. belle Criféida , pendant quo 
1~ Grecs tenoient Troyes affiégée; là où l'on verra amii. 
commen\ elle changea fon amour _pour Diomede de Grccei 
ttanRaté en françois par N. BEA trVEA l1 , Sefnéchal' 
d'Anjou. Manufcript 'Jar velin , en Ietues gothiqt1es ., avec 
Miniatures., in-~ ve~u 120 Iiv. ch~ M. âe ~ Gaignat , · en 
-17§9; &. 200 bv. chez-M. le Duc dê la Y alliere, en 1~4. 

Cè meme Manufcrit fur velin, n'a été vendu que 23 liv. 10 l: chu 
M. œ Due ff Etri~s; mais il étoit fans miniatures. . . 

Henri&i BEBELII facetiarwn Libri tres: a~untfeI• 
CJllaedam Poggii .& aliorum facetiaè. Tubingae, i ;_42. 'in-8. 
s-à-, liv~ · . . 
.. li y a plufieurs éditions de ces Facéties ; elles ont toutes quelque' 
valeur , foit in-+ foit in-8. 6-à-8 liv. . . • 
:. BEBELIANA Opufcula noya&c. Pariffis, 1;16. ·in-8: 
goth. 8-à-10 liv. , . · -
.. Ferdinandi Hifpaniarum lnfantis triumphalis introitlls•Î~ 
Flandriie Metropolim Gandavum; a'!B:ore Guilielmo BB~­
CA.N O. Antuerp1ae ~ Me1rfius, 1636. in-fol. max. 10-à-u. f. 
· •.Deî deliti e delle pene. Parigi., nellaftamperia, Die/tJi: 
tàîné , 1780. in-8. maximo. vendu 23 :liv. 19 f. chez Mel 
·Jeliot, en 1783, en mar. r. fil. d. f. t. · . . . 
• Oc livre· eft cher de cette l!dition & de' ce ·rorma_t; On lait beaucoup, 
dec:as, fur-tout des exemplaires imprimi!s fur velin: , endu tel r 30 ·L 1; &. 
à I'Hc\1el de Bullion, en 178i; & 18o fiv. au m4me ,H&tel .. l'annêcC 
i'apràs' 1786. . i 

_ 1?1: i delit~_e delle p~_ne ( i>_er il Mà!ëfi~fe B_E~CARI.A..) 
Pangi, nella ftampena de Fr. Am:b. Dulotl amé, 1,781. 
itz,.+ ch. Magn. vendu 7~ liv. 10 f. à_ l'H~tel de Bullion , 1 .· 

en .1786;,.•n•ecla_note fu1vante: On a ~mp!1mé· à f~ fin_ de: 
œt!~ Edm_on, qui eft très-belle,· ce qui fuit: ►, 0~ · queqa, 
F.ditionc- zti-4. ne font> · ftate ftarnpate quart~decr Cop.Ie> 
. {~~mente, e de !a prima che eft~te ditif~ --in fei par;c~ e fi:ib-4 

divifa per .Macena., fecundo Iordine approv.ato d'ail -Autorc1 

Sieffa. » · . · 
· ·1,•urance. de Saintongcs., entre Mer .& Cha.rente·; ·par' 
Cofnu B.JCHET. ~~n~:s , 1647. ûz-4 6-à,8 li,. · · · ' · ' 

' 
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· ·. TMm41. Bscô11.1:, A11aJi. ~eVMi~. Cœme Domini 
a tcdTa papifüœ. Bableœ, t sso, ttz-8. +-à-6 liv •. · , 
• V--.l_ilis;SI.M ~~aoniâa; Col~ie, 1~12~&tom. 
;,,+l. oidinaucmen& rcliéun + '-OL H•à-t8 lrY. 
· L'liditio• do Baml·, 116t, lllbnc i>rmai tic m!~ nombre d:e vo­

!!!!-1-~'cf Jii. plus rccneidléc ni plua.cherc. On ta ~ vendu 
~l ,o liv. c;hi:,, M. 1_. Duc âe 14. V alJ'w., e, 17'7. 

La Mc«.-~••~ par-J.-à:BBD&,Ange­
,i». Gencv.c, 1610. in-8; 3--à-5 l 
. ~ofition en paraphralcs d$ BJmB: f.itr Fe Livre des Pro­
... de Salomon ; & , dansle ~dlDC volQmc., an ouvra.p 
Carla confüuaion du Tem11le de SalomQll: M.nufcrit iur 
,relia, in-4- vqtdu ~. liv. iS (, chez M; Picar1 • e-. 17&. 
· ltec:ueiJ. de ~6ngurcsd'Hommes &d'Animaux clifiérens, 

avec une vue de .. la "ille.dc Gambrun, peinuapar le VO)'IB• 
pur BEECK.MA.N' , pendant !on \1oyap en Afrique, aux 
.Nolnc41lC, & ,Îl la Chine~ i,r,.fol.'.teud11. 39. liv~ 19 f. cbcz 
M. $andrt1,1 , en 1776. · 

Les. Délices de la ·ora.cfe..BNtaP-e & de l'Irlande; pat 
.lam.ù BàEVEBELLES, a"ecfigares. Leydcs, Yander-ila" 
1..7!'7• 8 tomesquclquofois reliés coi YOI. "endos. H t 19 f.' 
(~~be cxem~ en mar. r. laY. reg.) chez M. le.Duc dé la, 
Y.t111ûn., · en· 1-78+; ~• ordinairement, '20-à-24": fiv. 

Bcllu1;11 &. Excidiuqi Trojanum., ex antiquitaitam Reli­
~iis, tabulâ przfcrtim quam ~I Fabrettus eclidit­
iliacâ de.Iin~uun; & commentavi&· illairatam à Lœtmzti.o 
8EGERO. Berolini • 1699- in-+ 

P.brit ouvrage curicllX , rccüicrché a: peu commu. 18-à-20 liv. 
, Er!fdc.m Laur. BEG Eli ùiefaunas. Branc!enl>urgicas fef ea-

tas, five _g_emmanun & N umifmatWJl Gnecorum in Cimc­
liarchio Eieaorali Brandenburgico el~ntionun fcries , 
<'ommentario. ilhaftratae, cum fig.ur~. & iconibus. Colonia~ 
ltarchicae ~ 1696. J voL in-fol. 24-à-3~ liv, 

EiufdQln Lœ-. BEGJUU thefaarus ox thofaaro Palatino­
leleaus. five gcmmarum & Numifmatum efeglQltÏoram, 
•• in-Ele8orali Cimcliarchio continentur. aere expreff'a ~ 
eon,enienti. CDQUDGJliario. ill11irata, difpoGtio, c~ ico-
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m1'ar. Hoidelborg•, 168s. in-foL venda 18 Üf. cite&~ 
Burette• en 1748; m:,is oiijnairement , 8-à-1 2. · 

· Ejufdcm Laur. BEGERI fpicilegium Antiquitatis, iiv,• 
!ariarum ex antiquitate elega!1tiarum , v~l n~vis luininih~ 
,lluftratarum , vel recens editarum fafcacub, cum figuris, 
aneis. Coloniae ! Braneknburg_ifœ, ~69?· in-fol. ~-à:9 liv~ 

Hercules Ethtcorum ex varus Ant1qu1tatum rebquus ~ 
lineatus; additis in fine modernis quibufdam ejufdem argu­

. menti pi~uris; proponente µun-. BEGERO. 1705. in-},t.. 
B-à-10 bv. . · 

Hifioire de Paris, par BEGU'ILLET. Y o_y. M.U,TINET~ 
. Le Monde enchanté , ou Examen des Communs Senti­

mens touchant les Ef prits, leur Nature lite.· par B~/6-
BEitltER. Amtterdam, J 694- 4 vol. in-1 li,. 

Ouvrage encore airez m:herché. 7-a-q liv. 
Traitô .hiftorique d_es Dieux lit des Démons du Paga­

nifme, avec des Remarques Critiques fur le ~yfteme élc. 
Baltha[ar BEltK.ER, pàr Benjamin Binet. Delft, 1696 • 
ou Amfterdam • 1699. in- I 2. · • · · 

· Critique de l'ouuago précédent. qui ne doit pas c:n 
iue. féparéer 3-à-s liv. 

L~ deux arucfes,accolés & vendus enfemble 20 liv. 10 f. ( fuper~ 
exemplaire, en mar. cirron.) chet M. le Duc de /4 Yalli,r11,. en 
•18+; mais ordinairement, ~à-12. . . · 

Leuere facete , è chiribizzofe in lenr,a antiqua Vene-" 
tiana;, per Yin&en1n BELA~DO. ln Parrgi, Àhcl f .Ange.•; 
lier , 1 s88. in • t ~. vendu 1 j liv. chez M. le Comte d« 
Lau!"lfai1 en 17_70. • . · · 

Traité Je la Nature 2!t Diverfité des Oyfeaux de proye 11 

avec la Manicre de s'en fenir à la chaO"e du vol. Manufcrit: 
fur papier, compofé en Italien e_our l'ufagc du Prinext­
Galeace Marie Duc de Milan, par Jea-Pierre BELBASSO 11 -

en l'année 15 1 o, 2!t décoré de cliHérens ornemens peints en 
miniatures, in-folio. vendu s~ liv. chez M. tk Gaignat • 
on 1769, · · 

Le Bombardier François, ou nouvenc Méthode ~ jctter 
Jcs Bombes a,•ec pr4:ifion ; ~r M. BELIDOI •. Paris , de 
.rimpr. Royale, 1731. in-+ 4 à-6 liv. &-quelque chofo do­
pl119 en grud papi.et. 

\ . 
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• Archite8ure hydraulique, ou"l'A~ de condui"!, d~éte•: 

Ter & de ménager les eaux pou. les drffétcns beforns de la 
vie, par Bernard BELIDOR. Paris, 1737 & 17S3. 4 vol. 
in-+ fig. 6o-à-8o liv. . 
· l,;a Science des Ingénieurs, dans la Conduite des travaux 
de fortification & d'ArchiteBure Militaire, par Bernard 
BELIDOR. Paris, 1749:. gr. in-+ fig. 12-à-1 S liv. . 

Rime de Arguto & faceto poeta Bernardo BELINZONE.-
ln Milano., 1493. in-+ . . ~ -

Volume ra~ & recherché de.cette 61iüoa J vendu 50 liv. mar. bl. 
ehez M. de Boi.Jfet ~ en 1771. · 
· Scriptores remm hungaricarum vetercs , ac gcmini , Col­

lèa9re Matthid BELIO, reccnfente Joanne Georgio Schwan• 
dmero. Vindobona, 17-46 &ann. feq. 3 vol in-.foL · 

Ouv_ragc; eftimé & recherché. 6o-à-8o liv. 
· · Ejufdem Mattkiœ BELJI Notitia Hungari:ie novae hiûo-. 

f!co-geograP,h!ca, divifa in P.artcs IV. &c: Haec omnia tabu~ 
lrs geograpli1c1s adorn·ata. V iennae Auftnae , 173 5 & ann. · 
fcqq. 4 vol. in-fo.L 
· Ouvrage ég1Ien11:nt eftimé & rechtrché. 6o-à-8o liv. 

HunP.!iae antiquae & nova Prodremus , auEl'ore eodem · 
Matthzâ BELJO. :Nori1J1berg•, 1723. in-foL . 

Abrégé des deux articles précédents,_ qui ne laiff'e pas· d0avoir Co■ 
miliré : vendu 21 liv. chez M. La Mtuv J mais ordiaairemcnt , 
g-à-12 liv. . . 

. lnfiruaio~ fur l~ fait de la G\l,erre { par Mcffirc Guil-. 
laurne du BELLA Y , Seigneur de Langey). _Paris , Michel 
Yaf"1fan ,. 154-8. in-folio. imprimé fur velin; exemplaire 
avec 4 miniatures ; vendu 300 liv. chez M. le Duc 4! la 
Y alliere, en 178+ . 

1Roberti BELLARMIN! Difputatil)Des de Controverfiit 
~~i, ad,•ersùs hujua tcmpons haereticos. Pragae, 17u. 
4 vol. in-fol. . . . . 

Cette édition eft préférée à toutes celles qui· l'ont précédée. 
20-à-24 Jiv. · · • · · . · · 
· Luaùtrut'diti9ru~Dingort, 1~~ ou 16o1~ tk Paris 16o8 ou-

1~13 ~ ont aaffi tJUek/u_e 'Valeur: 12.-d-1~ liv. mais cet ouvrage parait 
n i.11~plus ft r~cherch,. . , . _ . . 
. Obros & l\imos Prouvenfâllos de Loy1 de la Bf:LLAU-.. 

' DIERO, 
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DIEB.O, Gentilhome Prouvenfau, revioudados _p~r ,Pùrn 
Paul., Efcuyer de Marfeillo. Marfeilles , Pierre Mafcaron , 
1 s 95. - Barbouillado & pliantazies de Pie"e Pail, Ef. 
cuyer de Marfeillo. Ibid. .1 595. 3 tom. en I vol in-+ · 

Ce Recueil de Poéfie1 provençales eft afi'ez eftimé, & les CXCDI,• 
piaires n' e_rt. foni: pas comm11ns. 10-à-12 liy •. 

Les CIEuvres poétiques de Remy BELLEAU, redigées en· 
:2tomes, revues & corrigées, &c. Paris, I 58h 2 part. cq 
I vol. in-12. 3-à•4liv. 

Les autres édiùons, des Œuue11 poétiques de Bdkall , ont. auffl 
quelque v.ieur. 

Les Bergeries de Remy BELLEAU, divifées en une pie• 
miere & feconde journées. Paris , I 5 72. in-8. 3-à-4 liv. . 

1 Hiftoires prodigieufes extraites de plufieurs auteurs , 
grecs & la:ins , facrés & profanes , divifés en 6 tomes. Le · 
premier, par P. Boaifluau, le fecond , par E. de Tefferaru; 
le troifieme, pa•r Fr. de BELL·EFOREST, &.è. Paris , veuve 
Cavellal , 1 598. 6 tomes , ordinairement reliés en 3. 
15-à-18 liv. 
· Hiftoires tragiques, extraites des CIEuvres italiennes de· 
Bandel, & mifes en L~gue fr~nçoife par Pie"~ Boaifluau.' 
& Fr.de·BELLEFOREST. Paris, Rouen & Tunn. 1570&:­
ann. fuiv. ·7 vol. i!'-16. vend:·24 liv. 2 f. chez M: Du Fay., 
en 1725 ; ft 40 ln•. chez M. le C. de Hoyt#, en 1738 •. 

Hiftorres tragiques, extrl!,ites· des ;<IEuvres italiennes de 
Bandel, & mifes en Langue franço1fe ; les fix premieres 
par Pie"~ Boaifl.uau , furnommé Launay; & les füivantes , : 
par FranfOÎS de BELLEFOREST. Paris , Jean de Bordeœa, ' 
1 -; 80. 7 tome~ reliés en 21 vol. in-16. vend. 8 1 liv. ~ fü. ' 
perbe exemplaue en mar. bl.) chéz M. Ie Duc de la Vallier,, 
CD 1784 . . ,. 

Les Hiftoires tragiques extraites des CJEu•res italiennes 
de Bandel, & mifes en françois par Fr. dç: BEI.LEFOREST. 
Lion, Rigaud, 1616. 7vol. in-16. 20-à-24. I. 

Ciceronis Conful , Senator ; Senatu'iue Romanus , por 
Guilklmum BELLENDENtl.M. Parifü, , Joan. Cotbon, · 

· 1612. in-8. 8-à-10 liv. · 
Tome L ·H 
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Guillelmi BELLENDBNI, Scoti, de· tribus lnminihnS 

Romanorum libri feJdecim. Parifiis • Duhray., 163+ 
in-foL -

Ôuvrage reclterch«! & devenu rare :· vendu 140 liv. i rH6tel de 
BuUïou, elJ 17fh ; qiais ordinairement ~o-à~ liv. 

, Théâtre d'hiftoires., ou les grandes proüeO'es k Avcn­
un:, cftrangc;s du Chevalier Polimames., Prince d'Arfine; 
par Philippe de :UClleviUe, a,vec figures. l3ruxelles, 1610 

ou 1613. zn-4 5-à-6 liv. . 
Le Neptune François , Qu Recueil des Cartes Marines 

gravées ear ordre de Louis XIV , nouvelle édition., donnéo; 
a'YCC un Mé&noire fur les Cartes, par M. BELLIN. Paris, 
1753. grand in-fol . 

. 0uvrage fort eftimé de cette édition : vendu 10 liv. ( f11per&e e:rpL 
en Jllar. r. chez. M. le Duc de la Valliere,en 1784; mais ordinaire­
ment, 18-à-24 liv. 

· Lapr_emiere ei:litionàe 16<),. mêm,_fonnat. avoit été /~-temps 
r,chei-chi.e & affe~ chere ; mais cette da-niere en a }ait bai.ffer z, pri:& 
c~ful.irablement. 12-à-1 ~ liv. 

Le petit Atlas Maritime , ou Recueil dé Caries ~ :Plans 
~ qqatre p~rties du Monde;, par le fic;ur B~.LI?f. :Paris , 
1,764 5 vol. zn-+ grand papier; vendu 12!:i bv. chez M. dA 
La/ef,I.,, en 1775; 1ol hv. chez M. Turiot, c:n 1782;tit 
2Ql liv, ehez M. le Dqc <4 la Y o,l,liere., en_ 1784-
. L'Hydrogra•e Fta11çqife , ou Recueil de~ C.rtcs drcf­

fées. ~11, Dépôt des plans de la Marine p01ir le lérvice des 
Y aiffi;aux du Roi , par le fieur BELLIN , Ingénieur de la 
Marine. Paris, 1756. in..fol. maximo. vendu H liv. 19 r. 
chez M. le Duc d.e la Valliere, en 1767; &. 99 liv. 19 f. 
c_hez le même Seigneur , en 1784 

XXXII Cartes de Jacqu.s Nit;. J;li;LLIN, dont les IŒcs 
Açores, Minorque, Maiorque &c. vend. 24 liv. chez M. de 
~el.l.e., en 1761. ' 

L'Etymelogie, ou Explication dea P,:over~s fr•nçpis • 
par Fleury de BELLINGEN, La Haye, Ulacq, 1656. in-8. 
vend. 16 liv. chez M. Gouztard, en 17So; maill ordinaùc-
ment 6-à-8 !iv. · 
'è; liv;e n'a cene valeur que de l'édition annoncée; celle do 16H, ' 

in-1'J, n'efipas,efümée, 'J·â-3 liv. · 



.., • n.. d BboE.bL.C ·r • R ~-!r '.'S .cetn ~LLONJI e ar ri us om1er1s, CUDueris , 
aliifque femper virenribus ; de milie Ccdrino , Ccdria., 
Agarico , Refinis &c. Pari6is, 15 5 3. in-+ fig. 4-à-5 liv. 

Petri BELLON II de Aquatilibus libri duo, cum iconibus. 
ad vivam ipforum effigiem exprcffis in ligno. Parifiis, I 5 5 3. 
in-8. oblong. 4 à-6 liv. 

De la nature & diverfité des Poifi'ons , avec leurs portraits 
tep réf entés au naturel; par Pie"e BELON. Paris, 15 5 5. 
in-8. fig. de forme oblongue. 6-à-8 liv. 

Hifioire naturelle des étranges Poifi'ons marins , avec 
leurs portraits gravés en bois : plus la vraie peinture & 
defcription du Dauphin , &. de plufieurs autres de fon 
efpece, par P. BELLON. Paris, Chaudiere, 1551. in·+ 

· ng. vendu 24 liv. en mar. r. chez M. de Gaignat, en 1769; 
mais ordinairement , 6-à-8 liv. 

Hiftoire de la Nature des Oyfeaux, divifée en VII livres; 
par Pie"e BELLON. Paris~ 155 5. in-fol. fig. 
· Ouvrage airez efiimé & peu commun. q-à-n liv. 

Les exemplaires 9ui on ire' enlumines , augmentent de prix fd.on 
la beaute' & la conjervation des Enluminures. 12-à-1~ liv. quelque,. 
fois jufqu' à 24 l. comme che~ M. de S. Ceran & che~ M. Gouttard. 

Portraits d'Oyfeaulx , Animaux , Serpens , herbes • 
Arbres , hommes & femmes d'Arabie & d'!.gypte , obfen-és 
par Pirrre BELLON , & gravés en bois, avec une Explica­
tion en rime françoife , & des quatrains fous chaque figure. 
Paris, 15 57. in-+ fig. · 

Petit Recueil aff'ez rrecherché & peu commun: vendu 361~ ( .bel 
cxempl. en mar. r.) à !'Hôtel de Bullion, en 1786; mais ordinaire-
mont, 10-à-12 liv. · 

On trouve auffi des cemputires <k. c, livre tjui ont ire' enlumines 
vt:TUius tels & en mar. rouge, 24 liv. che~ M. le I}uc de la Valliere, 
,n 1784. . 

· Les ·Obfervations de j>Iufieurs fingularités tt chofes mé­
morables, trouvées en Grece I Afie, Judée, Egypte , Ara­
bie &. autres p3ys étrangers; rédigées en 3 liv. , par Pierre 
BELLON. Paris, Marizef, 1588. in-+ fig. 8-à-10 liv. 

Admiranda Romanarum Antiquitatum ac vereris Scuip­
tnr3e veftigia , à Petro Santi Bartolo delineiîta & incifa &c. 
notis Jo. Petri BELLORII illuftrata. Romae , J,. Jœ, th 

H :a 
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IlJJti, 1 in-foL oblongo. vendu 73 liv. ((~erl,e exempLûre 
en mar. r. cfent.) chez M.·le Duc de la Yidliere, eR 1784; 
mais ordinairc,nent I 2s-à30 liv~ . . 

Columna Antoniana à Petro Santi Bartolo delineata &: 
incifa , & in Iucem edita cum notis cxcerptis ex dcclara• 
tionibus Jo. Petri BE_LLOIUI. i.n-foL vendu 6o liv. chez 
'l',t de, Colbtn I en 1728; mais ordinairement, 2s-à-30. 

Le Pitture aotiche del Sepolcro di Nafoni, di fegnate ecl 
intagliate in rame da Pietro Santi Bartoli ; defcritte e illuf­
trate da Giov. J'uro BELLORI. ln Roma, 1680; in•f. 9-à-12 I. 

Le Pitture antiche delle grotte di Roma , è del Sepolcro 
de Nafoni • difepatc e incife da P. Santi Bartoli , è illuf­
Lrate dal BELLOlU. ln Roma , 1719. in-fol. fig. ,endu_ 
3oliv. 1 f. chez M. de Montredon, en 1778. 

Le antiche Lucerne fepolcrali figuratc, raccolte dalle 
Cave Cotteranee è grotte d1 Roma : difegnate cd intagliat• 
nello loro forme da P. Santi Banoli, con loR"e,·artioni di 
Giw. Pie~ro BELLORI. ln Roma, 1691. in-folio.10-à-151. 

Piaurae antiqua Cryptarum Romanarum & Sepulchri 
N.afonum , delineatz & expreffae à Petro Santi Banoli, &c. 
L'..!Îcriptz & iUuftratae à Joanne Petra BELLORIO & Mien. 
_Jngeto Cauffeo • opus nunc pr.imùm latinè redditum. 
i',omae, 1738. in-fol. 6-à-9 liv. ' 
. Veterum illufrrium Philofophonim t Poetarum , Rhc-

1 :iorum & Oratorum imagines, ex nummis &c. defumpta_ 
a Joanne Petra BELLORIO. Romœ, 1685. in-fol. vendu 
_,o liv. 19 f. chez M. Le Marü; mais .ordmairement, 
1 .:i-à-15, . 

V eteres Ar-eus Augilftorom triumphis intignes antiquis 
1 !~,umis notifquc Joan. Petri BELLORII illuftràti , &. typis 
:.:.~is vulgati à Joan. Jacoba de B11bei1. Ro1nae , 1690. 
,,,fol. max. fig. 15-à-20 liv. . 

L:: Vite dé Pittori I Scultori & Arehiietti moderni. 
L ~ltC da G~o. Pietro BELLOR_I, con fisurc i~ ra~e. I~ 
i. <J, . .:a, pt.r d fucceR". Mafaardz, I 672. zn-+ 6-a-9 liv_. 

Lucernœ V•rum fepulchrales icooicœ • ex Cavemis 
f.vi~.:~ fubterr.aneis c;ollefüe, à Pctr-o Santi Bartoli, cum 
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:ebfcrvationibut /. • P<etri BBLLOIUI , ex ltalico f ermone in 
Latinum tran&tœ , ftudio .Lud. Begeri. Coloniae , Mar.­
.ckicœ ~ 1702. in-fol. 5. à-9 Iiv. 

BELLOY. ( Pierre de) M<>yens d'Abus contre la Bult: 
de Sixte V. Voye, SIXTE V. _ · 

Gazophiiacium L:ttino-illyricoru~ Onomatu!11, auB:ore 
-Joa1111e BELLSZTENCEZ. Zagrab1ae, 1740. zn-4- vendu 
83 fü,. chez M. Turgot, en 1782. · ' 

: Le Guytien , ou Perfidie tyrannique commife par Henry 
de Valois ès perfonne& des très-généreux Princes Louis de 
Lorraine & Henry de Lorraine , Cardinal & Duc de Guife; 
.par Simon BELYAllT, Tragédie compofée en ryme fran­
çoife. TrofeS ,. Jeaf! Moreau , 1 592. - Charlot , Egl?gw, 
pafiorelle lur les M1feres de la France, par le même 'Simon 
_BELYART. ibid., 592. in-8. . · 

Ces deux retires Pic:ces font ordinairement reliées dans un ml!me 
v~ume, & les eirempJaires en font rares: vendues 37· liv. chez M. de 
Gaignat; 4!1 liv~ chez M. Turgot; & 91 liv. en mar. yert, chez M. le 
Duc: de /.a V allrere. · 

Profe di M7fl"er Pietro_ BE!"!BO ,. nell~_gual! fi ragion:t 
della volgar Lingua. ln Vmeg1a·, Gzovan Tacuzno, 15.25. 
in-fol · - . 
. Bqnne édition , dont. les nemi,laira ne font pas COlllmuns ; vendue 
s liv. chez M. Je Duc de Ill V aUiere, en 178+ 

.· DeHe Rime di .Pi:etro BEMBO , fecunda- imp»efi"ione. 
Vinegia, da Sabio, ISJS· in-+ 

Edition fort 1tlimée des Curieux. 6-à-9 liv. Il exifte de cette Edi­
tion , quel!JUCI exemplaires imprimés fur velin, qui font précieux. 
vendue 72 liv. chez M. de Gaignat, en 176g; & 79 1. 19 f. chez. M. l..: 
Duc de /.a V aJiiere.. en 1784-

. Delle Rime di M. Pietro BEAœO •. Tel'Z!l imprefi"ione. fo 
RolD3, 154-8. i1t-S. · 
. Cerre troifieme éc!ition efi auffi fo111: effimée. 6-à-9. liv .. 

Le_ . ..Gpere del Card •. Pietro BEMBO, ora per la prim:.t 
-..ol~ tutte in un coipo imite , con la vita pelr Autore. In 
Vefrctia, Hert{aufer, 1729. 4 tomes en un vol. inf._ vendu 
*r. pap. mar. r. 33 llir. 1g fL chez M •. Randan de Boiffe,) 
en J.177· 
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Carmina. V illaftrium Poetanm ludorum , fcilicet•: 

Petri BEMBI, Ând. Y auperii , Bal,lz. Ca{lilioni, Joan nu 
Cottœ 1 & M. ÂTU. Flamznii. V cnetiis., P-algrifiu, 1 15 -i,8. 
in-8. 4-à-6 liv. 

Les autres Editions de ces Poëtes( Florence, 1~49. ou 1~~2,in-a;-) 
ont à-peu-près la mi!me valeur. 

Gli Afolani di Pietro BEMBO. ln Venetia, Â/m,, 15 1 S-
~& . 

Bonne Edition, & la plui recherchée : vendue 7 liv. 12 C cl1ez 
M. Jeliot. on 1783; màu ordinairement, J-à-~ liv. 
· Ld tmtrtl Editions de eu .Afolani font peu rechm:hus & pdl­
cheru • 2-ci 3 üv. 

Les Afolains de Pier:re BEMBO, de La Nature d'Amour, 
trad. de l'italien eft françois , par Jean . Martin. Paris 1 • 

Yafaofan, 1 S47• in-8. +-à-6 liv. . 
Les autres Editions de cette Traduttioa n'ont pas la mi!me valeur. 

2-à-3 liv. 
-Liber BEMECHOBI, Epifcopi &. Martyris , continens 

Propheti~ &. Revi:fationes , diélus Liber Mirabilis; cum 
fécuntla parte qu• }?ropbetias Gallicas compleaitur, fi11è 
loco & anno. i•S. litferis gothicis. _ 

Ouvrage afi'ez recherché &_peu èommun. ~-à-6 liv. 

Scala politica deH' abominationc è tirannia Papale di 
Be~venu~o, ltaliat\o ,. a tutti gli principi ·' Rcpub!iche, Stati 
è S1gnor1 , &. ad ·agni ahro nob1le Spmto • amatoro de la 
fede. In Roma, 161·7. in-S. 

Traité paniculier & peu commun; vendu 12 liv. 1 f. en~.. 
chez M. àe Gaig,ttit, en 1769; & 4 liv. 1 ~ f. chez M. le D c th la 
V allitre. en 1784. · 

Üp(re poetiche del fi_gnore Hieronymo BENIVIENI , 
Cittadino Fiorcntino, cioe , Canzoni è Sonetti de lo Amorc 
lit della bellezza divina, col commento del mede6mo poeta. 
ln Firenze, .Antonio Tuhini &c. l'artno 1500. in-foL 

EJition fort rare, & l'originale de ce :Ittre·: vendue 6o Iiv. chez 
M. de Gai1naz; 6i -liv. chez M. Fl,mœl.; & S4 liv. chez .M. le Du.c 
de la Valliere, en 1784, & au Collé~e de Clermont. • · · 

L'~dition de Florence par l~ Gzunii. 1~19; cef!e de Yenifa. 
ZopplM. 1 ~ 22 ; & œlltuù Y Mifa. ~- de Gregon, _1 p_4: tOllhl 
trois in-8., ont queigue mérite & une ,cnaine valeur. 6-4:-8 ln. . 
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M&langes de R.tmarqueè cntiques , hiftot1que1 ., plnlofo­

phiques &c. fur les deux DilTertations de Toland, intitu­
Mes, l'une: l'Homme {ans (upe,:fl_ition; &. l'autre, les Ori­
iinù ju.dai".juu, par ffiies "benoift. Delft, Beman., 1712. 
uz-8. 8-à-12 liv. 

J..a Bible trad1Jite en françois avec des Notes & les expo­
füions de plu6eurs p'afi'ages objecSés par les hérétiques; par 
René B~NOIST. Paris, 1566. in-fol. 
- Cette Bible l!toit plus recherchéè autrefois qu'elle ne l'eft aUj()ur­
d'hùi, &. le prix en efl: diminué. 6-à-8 liv. 

Cette Bible a iti imprimie auffi_ en 1 vol in-4. l.a mime annie ~ 6-
k prix en efl le même: vendue ie/J.e. 24 liv. cher.. M. Gouuard , e11 
178o~ par rapport à la buuté de l'uempl.aire. , 

BHN:SERADE. Les Métamorphofes d'Ovide en Ron-
deaux. Y oy. OVIDE. . 

Il Sogno amorofo è l'Egloge di Hercole BENTIVOGtf. 
ln Vinegia, Bindoni, & P afini • 1 S 30. zn-4- s-à-6 liv. 

BENTIVOGi.t , Satyre diverfe. Voy. ARIOSTO. 

Della Guerra di Fiandra defcritta dal Cardinale BENtI~ 
VOGLIO. ln Colonia, 1633 & feqq. 3 vol. in-4-

Belle Edition d'un Ouvrage fort efiimé, & dont les exemplaires ne 
font pu communs, 20-à-30 liv. · 

Della Guerra di Fiandra defcritta dal Cardinal BENTI­
~OGLIO, con le _agginnte fattcri d'ail' Autore. In Colo­
ma, 1635. 3 vol. ztz=8. · 

Rclationi di Fiandra del Cardinale BENTIVOGLIO; ln 
olonia , 1646. in-8. . 
Memorie o vero Diario del Cardinale BÈNTIVOGLto. 

ln Amftcrd. Giov. Jauffonio, 1648. in-8. 
Raccolta di Lcttere fcritte dal Cardinale BENTIVO~ 

GLIO; in tempo delle fue nuntiature di Fiandra è di Fran-
cia. ln Colonia , 1 646. in-8. · · · 
Cette petite édition , en 3 vol in-8. avec les additions du même 

Auteur, 6 vol. eri tout, a toujoui'9 un prix ,dîez conlidérable , qul 
prouve qu'on en fait grand cas. 24-à-36 liy. . . 
· C'efl ain/i que cette petite idition de la Guerre tk Flandres a itd 
vendue, CM'{. M. Bellanger. en 17~0; che'{ M, de Gaignat , en 
J76g; chr{_ M. de Boieèt, en 17ï7 ~ &.:. : 

La Coâfiante r6fomiéc do Normandie , commenœe pu 
. H4 
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Jof. BERAULT, Ja&ques Godefroy & iF Â~iron. Rouen, 
1684- 2. vol. in-fol 18-à-20 liv. 

Difcours à mon Neveu ( M. de Thefar) pour fes Mœ11r, 
& ~ur fa Conduite, à Grenoble, le 9 Mai, 1663. { par 
M. Je Gouz de la BERCHERE. ) in-+ vendu 61. chez M. le 
Duc de la Valliere., en 1784- _ 

M. de la Euchtre afi"11re, dans cet ouvrage, qu'il n'en a fait tirer 
que 30 exemplairts. . 

Grammatica Iatino tamuliéa auaore BERCHI0. Tram­
gambariae, 1738. in-8. vendu 60 liv. chez M. Turgot• en 
1782. 

Ànd. da BERGAM0. Voy. NELLI. 
Chri/loph. Henr. de BERGER Commentatio de perfonis, 

vulgo 1..arl'ÏS, feu Mafcheris • cum figuris. Francofurti , 
1723. in-4. 9-à-1i2 liv. 

Hifi_oire des grands chemins de l'Empire Romain , _par 
Nicola, BERGlER; nouvelle Edition, augmentée de Ile­
marques hiftoriques, & enrichie de cartes & de figures 
gravées en taille-douce. Bruxelles , 1728. 2 vol. in-+ grand 
)>ap. fig.· 

Bonne Edition d'un ouvnge inrérelTant & inftruftif. ~-à-36 liv • 

.• Le même (?uvrage, Edition de Bruxelles, 1736 • .1 vol. 
in•+ fig. 20-a-24 Iiv. . · 

Hiftoire de, AntÎquités de la vine de Rheims , par le 
même Nic. BERG IER. Rheims, 163 5. in-+ 

On fair quelque cas de cet ouvrage. 3-à-~ liv. 

Defcriptiones Plantarum ex Capite Bome Spei, cum dif­
ferentiis fpecificis , Nominibus &c. auaore Pet. Jona 
~r,~GIO. St~ck.ol~iae. L. Sa!vias, 1767. in-8. fig. vendu 
12 hv. 19 f. a I Hotel de Bulhon, en 1786. ' 
, Opufcules Chymiqucs & Phyfiques de M. T. BERGMAN, 
trad. pnr M. de Morveau. Dijon , Frantin, 1780. in-+ 
vendu. 9 liv. 1 f. broché, à l'Hotel de Bullion, en 1786. 
'. Lithographia Wirccbur~enfis, ducentis Lapidum figu­
ratarum, praefertim infeâitormium prodigiofis imaginibu~ ; 
cx~rnata ; cditore Georgio Ludovico· Hueber, fub pr-.o 
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1.o. Ban1zol. .Adami BIRlNGER. Wm:eburgi, 1726. in-fol. 
6-à-8 liv. d . . · . 

' Abrégé de l'Hift:oire • e Frauce, compofé en. Vets fran-:. 
çois &. dédié à Louis XIV , par le fieur de BERIGNY 
Godart, Confeillcr au Préfidial de Caën : Manufcrit fur 
J>&J:>ier, a•ec les portraits des Rois, deffinés à l'encre _de la 
Cliine, in·+- ve.ndu 13 liv. 4 f. chez M. le 'Duc de la 
Yallière, en 1784_ · 

Geographia di Francefco BERLINGHIERI Fiorentino, 
in terza Rima & Lingua Tofcana , difiin& con le fnc 
tavole &c. imprell"o in Firenze , per Nicolo Tedefco , & 
emendato oon fomma diligcntia dallo autore , in-fol. 
, Premiere Edition , fort rare, i111printée ven 1478. vendu 37 Iiv. 
cheiM.de Mey.,.ieu~ en 1779; &48 }.chez M.leDucde/a Valliere, 
en 1784. 

Viti BERING! Florus Danicus. Hauniae, 1707. in-fol. 
vendu I i liv. 19 f. chez M. de S. Ceran, en Iï8o. 

Cette Edition dl: préférée à celle de 16q8, mime format, qui n'a 
prefque plus de valeur. 3 à-4 liv. 

S. BERN ARDI Opera omnia. Parifiis, ex Typograpliiâ 
Rcgia , 164l. 6 vol. in-fol. · 

Helle Edition , en très-gyos caraéteres , plus eftimée chez les itran;. 
gers qu'en France. 30-à-40 liv. 

S. BERN ARDI Opera omnia, ex Editione & fecundi$> 
curis Joannis Mabillon, Benediaini. Parifiis, 169~. 2 vol. 
in-fol · 

l!ette Edition efi la meilleure & la plus recherchée des œuvres de 
ce Pere. 30-à-36 liv., & plus en gr. papier. · 

On prtfere cette Edition à celle de Paris.> 1719. 2 vol in-fol. qui 
cependant efl poru'e > à peu-près~ au mlme prix. 24.a-30 liv. 
· S. BERN ARDI Opufcula & aliorun, , in-4 Manufcrit fur 
velin , daté du mors 4e Novembre & Décembre 1784-
vendµ 12 liv. 1 f. chez M. le,Duc de la Valliere, en 1784-. 

Traélatus beati BERNARDI de Planau beatae Mariœ. 
( Coloniae :. pei' (Jlricum Zel de Hanan, ) ~ircà 147::,. 
·- Speculum ~atl BERN ARDI de Honefiate v1ue. ( Eàmo 
Moguntina .l'etri Schox.R-'er, ) circâ 147s. in-+ vend11 
:a3 hv. 19~hczM. ldJucdela Valliere, en 1784 

S. BERN ARDI primi Claraevallcnfis ,Abbatis Epifiola. 
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Bruxellis ( ~ud l'ratre, Yirœ CommU'hÙ, } tertio ldus 
Aprilis, 1481. in-fol. goth. vend» 24 liv. ibidem • 

• Epiftola Bea~i BE!',ti _A~DI Abbaris de felto Conceptî~ 
n1s beatl!I, Man~ V rtg1n1s , non celebrando. ( Accedunt) 
an&ritates Sàuflorum ad Confirmâtionem Praedicatorum. 
in':..4. goth. . 

Edition remarqual,Te , à caure de ce dernier Traité: ÀuBoritdtfS 
SanBorum &c. qui fe trouve à la fuite de cette Lettre. & qui manque 

· .dans l'Edition &t S. B•rluzrd. dona6e pat Dom Mabillon .. en 16go. 
vendu 14 liv. ibitùln. · · 

Opus egregiutn divi BBRN AllI>I fuper C•ntic1 CAntico~ 
rum Saiomonis , cafiigatum & emendatum per Joanneth 
B.ouauld, S. Theol. Do8drem. Parifiis, 1494 , die 21-
menûs Novembris. in-4 vendu 18 liv. ibid. , 

Divi BERN All:DI Abbatis ad Sororem : Modus bettà vi­
vendi in Chriftianam Religionem. Venctiis , per Bernar~ 
num de Benl!Üis, 1492 , âic xxx Maii. in~8. vendu 6 liv. 
ibidem. 

Le Fouet divin ·ifèS Jureurs, Parjureurs & Blafpftéma­
teurs du très-faint Nom de Dieu, par le R. P. BBRN.AB.0. 
_Douay, 1618-.in-12. s-~•8liv. • . 

Les Annales de la ville ~e Calais & du pays reconquis, 
par le fient BBRNAllD. Saint-Omer, 171 S· zn-8. 

Ouvr.tge airez reçhercbé & peu commun. 1o-à•12 liv. · 
Etluardi BERN ARDI de Menfuris & Ponderibus antiquis 

Libri tres. Oxoniie , è Theatro Sheldoniano ~ 1688. in-8. 
·3-à-4 liv. 

Hiftoire du Monde facrd & profane, pour fervir d'Jn:. 
· trodu8ion à l'Hiftoire des Juifs de Prideaux; traduite de 

l'ang_loi~ de Sàm. Suckford, par J. P. BERNARD. I:.eyde, 
1738. 3 vol. in-12. 8-à-10 liv. • ' 

Cafus longi fuper quinque libros Decretaiium 1 Domine:, 
BERNARDO earumdem praecipuo gloffatore utiliter com"." 
t>ilati .. ParifÏili ~ Petrus 'Cafari, & Joann~s Szoll, 1475. 
in-folzo. · · 

Premiere édition , ~ez rare; vendue 80 liv. chez M. le Duc de hi 
Y alJart .. ea 17'4- · -
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Vocabolario Italiano Turchefoo, dal p1drt BBB.N.AllDO 

ai Parigi. ln Roma., 166J. 3 vol. in-+ vendu 24 liv. a11 
Col. de Clermont, en 1764. ' · 

Hypobolimaea divz Maria: Deiparae Camera, feu ldolum 
La~retanum everfom &. dejeS:um ; au8ore Mauhiâ BER· 
NEGGERO. Argentorati, Chriftop . .Abheyden, 1619-in-+ 
5-à-6 tiv. · 
. Tutte le Opcre del BERNIA , del MQllro, del Y arcki, 
del Dolce ed altri autori : anno I S42. in-8. . ·. . 

Edition rare, & fa plus recherchée des Curieux: vendue 64 liv. en 
mar. hl. chez M. tÙ Prifond, en l7S7• 

iz faut voir à la fin du volume, s'il s'y trouve une petite piMVJ 
intitulie: Dialogo contra i Poeti del Bernza &c. 

. Opere Burlefch~ di MefTer Franctfco BERN!, della Cefa, 
del Y arcki, del Mauro, del Bino, dd Mol7i.a, &c. daté 
in luce dal ftgnore il Lafoa. ln Firenze, Giumi, 154B t'.t 
J 55 5. 2 vol. in-8. 

Ediiion fort recherchée. étant beaucoup augmentée & fort rare: 
vendue72 liv. en mar. r. chez M. àe Gaignat; mais ·ordinairemenr, 
30-à-40 liv. . 

lljaut que Zts deux volumes .foitnt tks deux e'ditions que now 
indiqaons ; c• ejl-à-dirt : Lt prtmur. de· 1 ~48 ; & /e facond,. df. 
•IH~ ;para!q'u',;n trouvequelq_uefuis lepremzervolume â'ùne riimr­
priffeon tk I s s 2.. & alors cè Mtlallge diminue la valeur de r u:em­
plaire. 

Opere Bnrlefche, del medefimo France.fco BERN! , di 
M. Giov. de la Ca{a , del Yarchi cd alcri autori ; con a3.;. 
g_iunta in fine del fimpofio del magnifico Lorenzo de Medic1: ' 
Edizione da.a da Ànt. Rolli, con varie annotazioni. ln 

' Londra , Giovanni Piclard, I 72 J & 172+ 2 vol. in-8. 
Ceuc éd"ition efi encore fort eftimée. Elle efi emiere , & les exem­

plaires n'en font pas communs. 18.:à-20 liv. 

Tutte le Qpcre del BERNI.A , del Mauro, della. Cafa, 
& del Bino, in terza rima. Anno 1 540. in-8. . 

On faitquelquecasde cette édilion; venauc: zoliv.ch~zM. Dufay; 
Dlais ordinairement, 7-à 8 liv. · 

Sonetti del BERNIA in diverft Soggetti & à divcrfe pcr­
fone fcritti. Swnpato per.Curtio Nave & Fratelli, 1540. 
in-8. 

P"tit volume afl'u rare lt recherché; Tendu or<fnairement commê 
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le précédent, 7•l-8 liv.: on les trouve· ·m&mè quelquefois réunis le 
reliés en·un mame volu111e; vendu rel 27 liv. maroquin bleu. .. chez 

. M. tk Gaignat. . . 
Stanze amorofe fopra gli horti delle Donri.e, & in lodd 

della Menta. La Cacchia d'amore del BERNIA, & aitre 
Stanze in m:iteria d'amore di diverii autori. ln V enetia, 
I 57+ ir.-t 2. fig . 
. Petit volume e~=ore rare & recnerché. 8-à-12 lïv, 

Hifioire de la ville de Blois , contenant Je& Antiquités & 
Singulari1és du Comté de Blois., par Jean BERNIER. Paris,-
1682. in-4- 5-à-6 liv. 

Il Tr;bunale della Santa Rota Romana , deCcritto da 
Dominico BERNINO. Roma, 1717. in-fol. 5-à-8 liv. 
, Jacobi BERNOULLI Ûl)era. Gene,•ae, 1744- 2 voJ. 
in-+ vendus 30 liv. chez M. Turgot., en 1782; mais ordi­
Jiairèment, l)'-à-18liv. 
' Jac~bi BERNOU~LI Ars conj:aand!; oe~s pofihu1?1um. 
Acced1t Traltatus e1ufdem de fer1ebus mfinms., & Ep1ftola 
gallicè foripta de ludo pilœ rcticularis. Bafileae, 1713. in-+ 
5-à-Sli,•. .' _ 

Joannis BERNOULLI Opera omnia. L1ufanœ, 1742. 
4 ,,of. in-4- 15-à-20 liv. 

Danielis BERNOULLI hydrodynamica. Argcntorati 9 

.1738 .. in-4 fig. ,·ertc!.u 32 liv. chez M. Pajot., en 1756., & 
quelquefois 5-à-6 liv. 
· Tableau des Riches Inventions couvertes du voile des. 
feintes amoureu res , qui fdnt repréfentées dans Je Songe de 
Poliphile , dth•oilées des ombres dn Songe & fubtilemc:nt 
expofées par BEROALDE. Paris., Guillemot, 1600. in-faL 
fig. 6-à-9 fü•. . 
. Les.Avenmrec; de Floride par BEROALDE de Verville. 
Voy. VERVI~LE. · . 

L'Hiftoire de Btn.OSE Caldée ( Caldécn) , des Princes 
qui ont régné avant le Déluge: in-+ Manufcrit fur velin du 
16e . .{iecle, a\•ec une Miniature qui repréfente l'Amour 
offr:int ce livre à Anne de Gravilfe , à qui il efr dédié i 
wendue 78 liv. chez M. d'Aguejfeau, en 1785. 
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•Oper.a agricolantium, Columellae, Varronis Catonifquo 
necnon Paliadii; cum excri?tionibus D. Philippi BEROALDI 
.& Commentariis qua, in aliis impreffioni6us non extant. 
Bononiz , impenfu Benediili. Heéloris ~ 1494- in fol. vend11 
80 liv. mar. r. à l'Hôtel de Bullion, en 1786. • . 

·· Les Merveilles des Indes Orientales & Occidentales., 
ou nouveau Traité des pierres précieufcs &. de ieui-s 
~ertus., &c: par Robert BERQUEN. Paris , Lambin, 1669. 
in-+ ·3-à-4 hv. -

Il faut obferver s'il y a au commencement du livre la figure qui 
manque fouvent aux exemplaires. 

Galeria del Principe Panfilio, di~inta da Pietro BERRE~ 
TINI da Cortona, mtagliata da Carlo Cefio. ln Roma,, 
in-fol. magno, vendu 3 1 liv. chez M. le Préfident Lambert , 
en 1730. · 

Hifioirè du Peuple de Dieu , depuis fon origine jufqu'à 
la Naiilànce du Meffie, tirée des feuls Livres iaints: ou le 
Texte facré des livres de l' ~ncien Teftament réduit en ~or_ps 
d'Hiftoire , par le Pcre lfaa&-Jofaph. BERRlTYER. Pan:i, 
17-28 7 vol.in-4. · 

J)rem1ere Edirion préférée à la fcconde en 8 volumes. . 
Hiftoire du PeuJ>le de Dieu depuis la Naifl'ance du Meffi~ 

· jufq_u'à la fin dela Synagogue, rar le même P.BERRlTYER. 
La Hâye, (Paris,) 175S. + ,ol in-+ 

Ces deux arricles ne doivent• pas 4rre féparés. H•à-40 liv. les 11 
vol. enfemble; & 40-à-6o liv. eîr. p;i__P• 

Cet ouvrage aite'imprimi au z tkjormat in-12 • .fa•:oir: 10 vol, 
pour la premiere :partie ; 8 j;o_ur fcconde , & ~ pour une troif,eme. 
'}U.Ï a paru. enjùue .fur lts Epîtres du .Apories, &c. 3!)-à-36 Lfr •• 
/a 23 vol. tnJembk. , 

Recueil des Mémoires, ou Colleéüon de Pieces Rcaé;5. 
miques, tirées des meilleures fonrces, mis en ordre par feu 
M. BERRYAT. Dijon, 1754 16 vol. in-4. 60-à-80 liv. «· 
154 liv. en ! 7 vol. à l'Hôtd de Bul!ion, c:n 1786. 

1:SU.TA. Yoy. P.ASINUS. 

Diverfarum Nationum habitus centum & quatuor iconi­
·1ws ÏB aere incifis diligenter expreffi; item ordines duo pro­
ce.(fwnum , unus fummi Pontifici~ , alter ieren~fl: Principii 
Venetiarum; operâ Pczri BERIEJ,.ll. Pa.tavii, apµd .dlcù1.• 
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tum. Aicia, I; 89. in-8. vendu 7 liv. chez M. le Duc • la 
Yalliere , en 1 78-4 . · · 

La Rcfiitution de Pluton , ou Traité des Mines &. Mi­
aiercs de France, par Martiru de BERTEREAU, Paris~ 
1640. in-8. 3-à-5 liv. 

La ville de Paris cn.,·ers borlefques, contenan\ les galan­
teries du Palais, la chicane dei Plaideurs, les filouteries dll 
Pont-neuf &c. avec la Foire de St.-Germain-des-Prez, par 
lesfieurs BERTHAUD & &arron. Paris, Ànt. RaJIU, 16?>+ 
in-12. 6-à-8 liv. . 
, Les autres éditions, de 16p ou 166o, ont auffi quelque valeur. 
4-à-~ liv. 

Abrégé du Di8ionnaire univerfel françoi.;-latin, vulgai­
re~ent appellé Diai_onn·aire de Trévoux, par M. Berzhelin. 
Paris , 1762. 3 vol. zn-4. 

Ouvrage efiimé & utile. 18-à-24 liv. 
DJcifions de Droit Civil, Canonique & François par ordre 

alph:lbétique , avec des obfervations fur la Jurifprudence 
des pays qui fe régilfent par le droit écrit; par Gabriel 
BERTHON de Fromental. Lyon , 17 40. infolio. 1 :2-à. 1 8 liv. 

Elfai forl'Horlogerie, par FerdinandBERTHOUD. Paris., 
1ombert, 1763. 2 voJ. in-4- fig. 18-à-20 liv. · 

BERTHOLDO con Behh6ldino , ~ Cacafenno. Voye.t 
CROCCE ( Giulio Cefare ). . 

Le Re,•eil-m:itin & autres Eieces faites par M. BERTRAND, 
pour réveiller les prJtendus Sa vans Mathimaticiens del' Aca­
élémie royale c!e Paris , &c. Hambourg , 1674. in-12. 
5-à-8 Iiv. 
· L'illu!iré Orhndaîe, ou l'Hifioire ancienne & moderne 
de la V1!le & Cité de Châlons-fur-Saone ( par Léonard 
BERTRAND, Pierre Cuffet & Bernard Durand). Chàlon, 
~ 662. 2 "ol. in-4 6-à-1 o liv. 

L:i Vie & les nobles faits d'armes de BERTRANP du 
G11efclin; mife en rime françoife par N. Cuneliers; Ma­
nufcrit lur ,,clin, en lettres gothiques, avec Miniatures. 
in fol, ,•end. 36 liv. chez M. de Gaignat, en 1769, &. 75 I. 
·chez M. Turgot, en 1744 
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. "HiRoirc de BEB.TllAND da Guefclin, Connltable de 

i'raace, fous les Rois Jean & Charles V , avec los preuves, -
~ Paul Hay du. Chaftelet. Paris, de Strey, 1666, infoL 

Bonne édition 1k la plus recherchée. 8-à-10 Jiv. • 

La Chroni9ue du &on Conncftable Bn.TRAND du 
G\lefclin. in-joli,9. Manufcrit fur velin du Ise. fieclo fur 
i colonnes, vend\1 18 liv. à l'Hôtel de Biùlion, on 178J. 

Recueil de divers traités d'hiftoire naturelle &. des fof .. 
'iles, par M. E. BEaTBAND. Avigno11, Chambeau, 1766. 
in-4- gr. pap. vendu ~ liv. en mar. r. à l'Hôtcl de Bullion,. 
~D, 1786. 

Hol'tus Eyfietteltlis, five diligens &. accurata omnium 
plantarum , tforuffl , ftirpium , ox ,·ariis orbis tome puti­
~IIS, fmgulari ftudio c;olle8arum , qu in eeleberrimis viri-: 
dariis arcem epifcopi:tlem cingentibus hoc tempore con'ïi~ 
çiuntur, delineatio & ad vivum repraefentatio, operâ Baj,ûi. 
1)ESLERI. Norimbergae, 1613. !2 vol. in-fol. max. 

Edition originale d'un ouvrage curieux, dont les exemplaires font 
nres. Scai-100 liv. . 

Il faut obfervu fi hl plantes de la partie d.'hivu fo t7'0ltWllt da,u 
r cumplaire 9u• on veut a&quirir , parce que t;Ute ]'4Tt~ ~ 
'JJlt{iuefoü. 

Il y a eu de ce bel ouvrage quelques cxempraircs enluminés. vend.· 
teh 400liv. chez M. Paiot, en 17~~j 7_8o J. chez M. de Gaignat, en 
i,6o-; ()00 chez M. le Duc de la Yalliere. en 1784; & 8~2, liv. à 
l'H&cl de Bullion, en 1786. 

Bafilji BESLEI.I hortos Eyftettentis , curis fecundis anno 
164<>. in-fol. 
· Seconde édition , dont les exemplaires font moins eiliqiés, parce 
~e les épreuves en font moins belles, 6o-à-8o li,. · 

Ejufdem BESLERI fafciculus rariorum & af peau dignio­
rum varii generis hifioriae naturalis cum figuris aeneis. 
Noriberga, 1~16. in-+ fig. oblongo. 8-à-10 (iv. 

Mü:luuli.r Bupeni BESLERI tJazophylacium rerum natu• 
nlium , è l\egno vegetabili, animali, & minerali deprom~ 
aarum, numquam 1ia8enus in lucem editarum. Noriberg•.,. 
164:i. infol. fig. • 

~qnnc é4ition, t!r. celle qu'on recherche. g-à-n_ liv. 
· La riimpreffion de Leipfid:.. en 1716. tjl peujlimie ~parce 9.ue 
lu épreu9u dis figures n infant point belles. · 
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R.ariora Mufaei BESLERIANI; olim à Baûlio &: Michaela 

B.uperto BESLERIS colletla , ameif que tabulis incifa , k 
denuo luci!.ublice commifià, à Mich. Frider. Lochnero. 
Anno 17 1 • in-foL fig. 

Ouvrage curieux, eftimé & peu commun. 12-à-18 liv. 
·. Hiftoire des Comtes de Poitou &: des Ducs de Guyenne , 

par Jean BESLY. Paris, 1647. in-fol. vendue 17. liv~ cllez 
M. de Fonte~te ; mais ordinairement, 6-à-8 liv. ' 

Chanophilacium, vetcrum chartarum olim SibliotLcce 
Jo. BESLY l'i8:onis, nunc Petri&: Jac. Putcanorum fra­
trum, ufque ad annum 1 180. :-i vol. in-~l. Manufcrit vend11 
uo liv. chez M. d' Àguejfeau , en 1785. 

Clzriflopkori BESOLDI Y!!];Ïnum facrarum Monimenta , 
in duca:u Wirtcmberg1co. Tubinga, Pkiiibuuu Brunn • 
1636. in-+ 

Ejufdcm Chrijloplzori BESOLDJ Documenta redtviva M~. 
nafieriorum pra:cipuorum in ducatu Winembergico iito­
rum, nunc in luccm edita. Tubingae, Philiberz,u lJrunn • 
1616.in-+ 

Ca deux ouvragca,orclinaimnentjoints& reliés en un feul volume, 
{ont fort eftimés, & fes ellemplairca en font rares. Vendus Jeis 24 liv. 
cnmar. r.chcz M. deGaignat~ en 1769. 

BESSARIONIS, Cardinalis Sabini &: patritrchae Conf­
tantinopolitani libri V. adversÙ$ Calunimatorcs Platonis, 
accedit liber de Natura &: artc advcrsùs Gcorgium Trapc­
zuntium &c. Editio primaria , vctus, edita Romae , per 
Conradum.Sweynlieym, &: Àrnoldmn Parnarl'i,, in domo 
Petri de Maximis ( Ii69 ). in-foL 

Cette prcmiere éditi.>n e.11: fort rare: & très-recherchéedes Curieux. 
Vendue 37 liv. en mar. hl. chez M. de Gaig,uu~ en 176g; & 61 liv. 
en mar •. r. chez M. le Duc de la Valliere~ en 1784-

BESSABIONIS CaJ'di11alis Niceni in Calumniatorcm Pla­
tonis libri IV. §ufdem Correaio librorum Platonis de Lcgi• 
bus, Georgio Trapezunûo intcrprctc. Ejufdem Metaehyii­
corum Ar1ftotelis XIIII Iibrorum tralatio. Theophrafii 
Mctaehyficorum liber 1. Veneûis, in œdibus Aldi & .And. 
Socen • menfe Septembrïs , 1 p 6. in-~l. vendu 2 1 liv. I ~ C. 
CD mar. r. chez M. le Duc de la Yalliere" en 178+ 

BES~ARION 
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BtSSARIONIS Cardinalrs Epi~t<?la:.& (?ratio!lCs Ïri. Pari• 

.iiorum So.rhonâ_, ab(que l!llà anm mdrcauone, z~~4. { anno 

1 
~!2tere édition très-ràre, &. fort recher~ des Curieux. \'.' endu 

83 liv. 19 f. chez M. de Gaignar, en 1769; 20 hv. che~.M.·Marzetre. 
en 177~ l!t H fiv. 19 f. chez M. le Duc de la Valliere •. en f784. 

Oratione di BESS.ARIONE, Cardinal Niceno, e patt'far• 
cha di Conftantinopoli , a tutti gli Ggnori dltalia ; Co_nfor­
tandogli é P.igliar guerra cont_ra el- Turc!t<> ; vulgar1zzato 
per lo clariffimo huomo Mifer. Ludovzdto CARBONE. 
Stamp.. l'anno 1.4-71. in-+ , . . , .. 

ÜUYragc dont le principal mérite confifie dans I anc1ennete d1 I éd,­
ùon. Vendu 24 liv, 4f. en mar. r. c_h1:z M.deGaignat, en 176q. . 

Hiftoire des Ducs, Marquis & Comtes de Narbonne• par 
Guill. BESSE. Paris; 1660. in-4. 6-à-8 li,·. 

Hifibire des Comtes de Carca1fonne, par Guil!. BESSE. 
Beziers, 1645. in-4. 3~à-5 Iiv.· 
• La Vie de S. Mathurin de Larchartt , trad. dn latin en 
rime françoife, par J. BESTRE, avec la Meflè de Saint 
Mathurin. Paris , fans date, in•B. vendue 8 Iiv. 2. f. cher: 
M. à .Aguej[eau, en 1785. 

~~moires ~u. ~anomies Royales d'Etat , dome~iques, 
P.ohttques & mxl1ta1re~ d7 ~enry le Grand & des admm1ftra• 
t10ns It>yafes de Maxzmzlzen de BETHUNE, Duc de Sutry. 
Amfterdam (Trevoux) IT25, r2 vol. iiz.12, 24-à-36-Iiv. · 

Les mêmes Mémoires de Maximilien de »ETHUNE, 
Duc de Sully, remis dans tm nouvel ordre & un méilleur 
ftyle, & accompagnés c!e Remarques ( par M. l'Abbé de 
l'Eclufe ), Londres, ( Paris , ) 1745. 3 vol. in-4. 30-à-36 liv. 

Les exemplaires en gr. papier, avec !es portraits d'Odieuvre, ont· 
heaucoue._plus de -valeu~. Vendus 178 hv. ~ l:.. f!lperbe _exemplaire~ 
êhez M. Randon de Boiffet. en 1777; &: 250 hv. magndigue exem~ 
plaire auffr_. che:i M. le I:>~c de la Y alliùe, en 1784. Mais ordinai• 
rem,ent oo-a-70 hv. 

Obfervations fur la nouveUe édition des Mémoires de 
Sully, dans lefguel!es on reélifie pluûeurs faits conce~nant 
l'hiftoire des Jéfuites fous le regne fie Henry IV, roi de 
France , altérés dans cette nouveUe édition. La Haye, 
(Paris), 1747. in•12, · 

On jomr ordinairement eet article au pré.:édent; mais veniiu fép:: ... 
mem, il n'a qu'un prix ordinaire, 3-à-4 J.iv. . . 

Tomel. · I 
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Mémoires· des fagcs & royales Economies d'Etat de 

Henry IV , par Maximilien de B.li',THU'NE. Amfierdam , 
aux V. V. V. vcrds. 2 vol. in-fol. 

Edition originale de ces Mémoires, autrefois fort recherchée & plus 
'ehere qu'elle n'efi aujourd'hui. 8-à-10 liv. . 

Pour completttr cette idizion originale. ilfaMt y annexer deux 
autres volumes in-fol. i,nprimes à Paris en 1661. qui fonnenz lt'I 
to~s III & IV de ce; Memoires. On en fait encore tJ'.lelque cas. 
quand cette .fuite y eJI jointe. & que les qulltre volumes Ji: trouvent 
bien confarvis. 2'-•.i-2-t, /jv, 

Libro intitolato Moni,Sa1l8o di Dio compofia da Mc!rer 
Antonio ( BETTINI ) da Siena , _ve(chovo di fulig110, della 
Congregatione de · poveri Jefuaçi. Florentie , Nicolo di 
Lorcm1o , die x Septembris , 1477. in-fol. 

Premiere édition de la plus grande raret1, ornée d'une figure fur 
métal; vendue 610 liv. chez M. le Duc de.la Valliere ,•en 1784. 

Synodicon, feu Pandeéta:: Canonum Apofiolorum, &. Con­
ciliorum ab Eccldià Grlllcâ receptorum, graecè & latinè; ex 
recenfione & cum annotationibus Guilleimi BEVEREGII. 
Oxonii , è Theatr o Sheldoniano , . . 1672. 2 vol. in-fol.· · 

Ouvrage for1 efi;mé & recherché. 4(?_-à-~o liv. lx en gr. papier,' 
vendu 7; liv. ch~i M. le Duc de Ûl Valliere. en 1784. 

Hadrii:mi BEVERLANDI peccatum originale philoio­
gicé elucubratum, à Themid.is alumno. Efeuthero_poli, in 
ltorto ~efperidum, typis Adami & Evœ, terne filix, anno 
1678. zn-8. . 

Ed11ion originale, la meilleure lx la plus recherchée. 8-à-12 liv. 

· Etat de l'Homme dans le péché originel, où l'on fait voir 
quelle eft la fource & quelles font les caures & les fuites de ce 
péché dans le monde. Impr. en 1714. in-8. ou en 1 740, in -12. 

ECpece de uaduaion è'u cuité précédçnc, donc on fan peu de cas. 
~-àÈ hv. . 

jufdem BEV~RL.ANDI de ftolatse virginitatis jure lucu-
brauo acadeinica. Lugd. Bat.av. Li11.damn , 1680. in-8. 
3-à-6 liv. . .. • · 

·Ejufdem BEVERLANDI ~e fornicatione cavendâ Admo-
nitio. Londini, Bttteman, 1697_. in-8. 3 à-6 liv. · 

L'édi1ionde 1698,juxtà exemplàr Loiulinenjè,eficig~lement bonne. 
On trouw:.fou'!len( ces trois traites de Beverland reurzis & vendia 

-(njêmble. & alors le prix en ejl portipl.us ~pit. 2s-à~~o liv. _ 
Mémoires concernant rhifioire d'Auxerre, par M. l'abbé 

leBEUF. Paris, 1743.2vol. in-4 8-à-1oliv. 
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Traité éle l'origine des anciens affaffins , porte-couteaux, 
a,•ec quelques exemples de leurs· attentats & homicides ès 
perfonnes d'aucuns R.9is., Princes &_ Seigneurs de r~ chré- . 
tienté; par Denys le BEY de Bat1Ify. Lyon, Vincent., . 
Yafpa;,e, 16o3. in-8. vendu 6 liv. chez.M. le Duc de la_ 
Valliere., en 1784 · , . · , · 

Le.même 012vrage. Lyon, .Vincent Vafpa'{_e,-in-8. vendu 161. 19(. 
;J,idem. . . . . 

M. Àugu/li BEY ERI Memoriae hiftorico criticae librorum 
rariorum. Orefdae & Lipfiae, 1734 in-8. . . 
· Petit ouvrage eflimable par le choix des livres & les Diff'ertations 
~urie12fes qu'il renferme à leudujer. s·à-6 liv, . . . 

BEYS. Triomphes de Louis XIII. Yey. V A.1.DOR. 
. Confeffio Chriftiarille Fidei & ejufdem Colleaio . cum 
papifiicis hserefibus, per Tkeod. BEZA.M. Vezelium, eit 
typographiâ Joannis Bonœ Fi.dei, 1 56o. in-8. 4-l-6 liv. , , 

Ejufdem Theodori BEZ.JE, libellus de Iœreticis à civili 
Magifiratu puniendis ; ad"ersùs Martini Bellii farraginem 
& novorum Academicorum SeS:am. Oliva Roberzi Stephani, 
i 554 in-8. vendu 13 liv. 16 f. chez M. de Gaignat, en.· 
1769 ; mais ordinairement , · 5-à-6 liv. 
· Traité de l'autorité du Màg~ftrat en la Punition des­

_Jiérétiques , traduit du latin de Theod. de BEZE , par Nic. 
Colladon. Geneve , B.ùlius ., 1 5 60. in 8. 

Traité fingulier l!t curieux , plus rechercaé que l'ori&iàal latin. 
t,à-8 liv. 

Theodori BEZJE , Tralbtio de Repudiis , & divortiis. 
,Accedit traélatus de polygamia. Genevae, 1 5 90. in-8. vend11 
i3 iiv. en mar. cit. chez M. le Mari~, en ,776; &: 8 lh·. 
chez M. Picart, en 1780. 
· Hiftoire de la -Mappemonde papifüque, par. Frandi­

gelphe Efcorche Meffes t Theod. de 13EZE ). lmprim. à Lucc­
ntiu-velle, par Brijfaud Cha.ffe,diables ~ en 1 567. irz.+ 

Satyre violente cont~e la Cour do Rc,me, dont les exeD!J>laires font 
recherchés l!t peu communs. Vendue 48 liv. chez M. de Gaignat_; l!c 
chez M. le Duc de la Valli~n,Cuperbe exemplaire en mar, dent. 
mais ordinairement, 18-à-24 liv. 

·-
1 a 
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L·origine de èette Mappemonde papifMquc, & comment 

elle a été troi.,ée; grand- zn1ol. forme d'Adas. 
Ouvrage fingulicr , orné de tigures allégoriques, gm•ées en bois, 

fans aucune indication de ville, m date d'année; dont les exemplaires 
font trôs-r.m:s. Vcndù 182 liv. 19 r. chez M. de Gaignat. en 1;6g; 
& 46!> liv. chez M. le Duc tk ut. Valli~re, en 1784- · 

Novum Teftamentum graeco-latinum, ex duplici inter• 
pretatione , unâ vulgatà vetere , alterâ Theodori BEZ.JE. 
Parifiis, Henr. Steplzanus, J 565. in:fàl. chart. magn. · 

Cc livre n'a une certaine valeur que lorfqu'il efi tel que nous l'an• 
nonfons, en i;r, papier. parce que les e11emplaire1 en font plus ral'C$,, 
veuuu tel 13 hv. 6 f. chez M. le Comte tk Hoym. & 39 liv. 19 f. chez 
M. Gourtard. . 

Theodori BEZ.JE poemata juvenilia. Abfque notâ edi.; 
tionis , ad infigne Capitis Mortui , in-16. 2-à-3 liv. 

Theodori BEZJE poemata. Lutetiae, Badius, 1548. in-8. 
4-à-6 liv. . 
n y a CU pluficurs éditions de ces poéfies latines de Theod. de Ik~e­

Elles ont toute:. quel4uc valeur. i·à-4 liv. 
Le Réveil-matin des François & de leurs voifins , com­

pofé par Eufebe Philadelphe ( Theodore de BEZE ) , en 
forme de Dialogue. Edimbourg, 1 57-+· in-8. 3-à-6 liv. 

Il y 1 plufieurs édi1ions de cc livre, Elles 01it toutes quelque valeur. 
felon i'état où il fc trouve. , 

Theodore de 'BEZE; la Comédie du Pape Malade, qui 
foi eft attribuée. Voy. NlEOGEORGUS. . . 

Hiftoire Eccléfiafiique des Eglifes réformées au Royaume 
de France, depuis l'an I p, jufqu'en 1.563; par Théod~re 
de BEZE. Anvers, ( Geneve), 1580. 3 vol. in-8. 

Ouvrage afièz rechercl1é. dont les exem,faires bien condiiionnés. 
fom rares. vendu 32 liv. 4 f. chez M. de Wzignat; mais ordinaire­
ment, 18-à-20 liv. 

Cours de Mathématiques à l'ufage de fa Marine , par· 
BEZOUT. Paris, 1764 6 vol. in-8. 15-à-.18 liv. 
· Théorie générale des E<tuations Algébriques ,, par 

BEZOUT. Paris, 1779. in-+ 8-à-1oliv. . , . 
J .. Bapt, _BlANCHI hi.fioria h~patic~? feu theoria ·ac 

P:l'axis omnium Morborum. hepatts tl b!lis &~. Gene\•z , 
ile Tournes~- 1r15. 2 vol ino-4. fig. 1!::\-a•l; bv~ 
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. Del palazzo dé Cefari ; opera poftliuma di Frà.ncefco · 
BIANCHINI ,con figure. ln Verona, 1738. in-fol. I 5-à•1gf; 
& en gr. pap. 20-à-~5 liv. · 

Architctture a profpettivc di Giul. Galli BIBIEN A. 
Auguftae, 1740. infoL gr. pap. ,·endu 25 liv. chez M. da 

Ch.allie e • en 177~' . . . r 1 1· d' ·l.b . d Uffi . r· amera ed mcr1z1om 1epu cra r e I ertr e c12 l 
dcIIa Cafa di Au_gufio , fcoperba ncHa via Appia &.c. con le 
annotazioni di France{co BIANCHINI, con figure. In Roma, 
1727. Î7!--fo~. 5-à_.9 fiv. . 

La H1ftoria umverfale pro\'ata , con Monumenu, c figu• 
rata con timboii de gli Antichi ; da Franc. BUNCHINI. 
Roma, de Roffi, 1697. in-+ fig. 6-à-8 Iiv. 

Machumetis Saracenorum prmcipis cjufctue fuccefioruni 
-vitae. Doéhina, ac ipfe Alcoran, operâ & ftudio TkeodDri 
BIBLIA.NDRI. 1550. infolio 5-à-7, liv. ' , 

Machumetis Alcoran &. Vita , ex Arabica latinè , cum 
_pbil Melanchtonis praefationc &. Theodori BIBLIANDRI 
notis & Apologiâ • atque variorum aull:oru.m Confutationi­
bus. Bafi!e.e, r 543. in-fol. 8-à-10 liv. 

Godefridi BIDLOO Anatomia Corporis humani, centum 
& quinque Tabulis per artificiofiffimum Gerard de Lairelfe 
ad vivum delineatis demonfüata, &c. Amftelodami, vid. 
À Somerén • 168 5. infol. fig. . 

Edition magnifique que les ~urieux recherchent , 1k ~réferent. 
' mSme , à .:aufe de lt beauté des épreuves. 6o-à-8o liv. & en ires-grand 

papier , ou impérial , dont les exemplaires font rires, -100-à-120; 
ardinairement 1k Celon la beauté des e11emplaires, jufqu'à 1~~-2001. 
comme chez M. le Comte de Hoy_m, en 1738, & chez M. J.,,. Duc de 
la Valliere, en 1784; vendu 288 liv. chart, imperiali , cuir de Ruffie, 
à l'll6tel de Bullion, en 1786. . 

On tro«ni.e des exemplaires de cette édition , 'dans lefq_uels on a 
infirl, à la fin du. volume, les augmentations qui ont iti fair es dans 
les deux tairions qui ont juivi; la valeur de ces exemplaires @J:_• 
11Untt p<>ur lors à proportzon de ce !JI'' on y a joint, 

Ejufdem BIDLOO Anatom1a Corporum humanorum ; 
Ediuo recens CXIV Tab, aeneis illuftrata, & au& à Gail­
lelmo Cowper , curante Guillel1110 Dundalf, cum fupple-:. 
mento. Ultraieéli, 1750. gr. in-fol. fig. 

Derni1:re édiuon, préîérée pour .l'utage, à caufe des augmentaûons~ 
4'-à-60 liv. · 

L'Mii1io11 d# 1739~ fUÎ a été publk"o entre la deux que nOIU a,r;. 
. I 3 
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JZO~fOIU, i«al4nunt augme,ule ~ Guill Çowptr. ejl auf!i rtf!T,e,,, 
chee pour l'ufage ~ & la vakur efl d peu-pres /.a 1ni1'U!, 4B-â-6o liv •. 

Biblia Hcbraïca, id cft, V ctus Teftamcntum , feu Hagio­
graphi-Canonici veteris ncmpè Tefiamenti libri qui or1gi­
nar10 nobis etiamnum ore leguntur, ex hebraïco in latinum 
ad _Ii~teram ~crfi , adj_eaâ Editi?~e vulgatâ &c. he~raicè & 
latine, cura & ftudro Ludovzcz de ·BlEL , Soc1et. Jefu. 
Viennae Auftriae, 1743. 4 vol. in-8. . 

Belle édi1ion, fort utile &.commode, ornée de vignet·es & de lettres 
initiales fore j.>liment gravées en taille-douce. 24-h6 liv. 

Colleélorium. Gabrielis BIEL, fuper _primum & fecun­
dum . Librum S.ententiarum Guillermi Ockam. Tubü1gae , 
9 Kalendas Maïas, •5<;>•· in-foL goth. vendu 20 liv. chez 
M. le Duc de la Vallière, en 1784- . 

Le Triomphe de Jefus-Chrift, Comédie Apocalyptique, 
traduite du latin de Jean Foxus, Anglois, en rir.hme fr3n­
çois, &. augmontée d'un petit.difcours de la Maladie de la 
Me0è, par Jacques Bien-venu. Gencve, Bonnefoi, 1562. 
in-+ - · , 

P1ece très-rare; vendue S9 liv. 19 f. eh~ M. le Duc tù la V alli.ere~ 
en 1784-

Ludovit:i BIG!, -opufculorum chriftianorum libri tres, 
verfibus latinis confcripti. Mutin•, per Dominicum Boco­
ciolam, anno I 498. in-+ 

Le mérite de cé livre confifte dans l'antiquité de fon édition, 
Vendu 40 liv. chez M. le Duc ·de la Vallùre, mais ordinairement, 
6-à-8 liv. 

Ludovici BIGI in cœleftes proceres hymnorum Epita­
thiorumque liber. Ejufdem Epigrammaton Iibelli duo. 
Ferariœ, Jo. Machiocus Bondaus., 1 S 1+ in-4. vendu 
30 liv. 19 f. chez M. le Duc de la Vallière, en 1784; 
mais ordinairement, 6-à-8 liv. · 

Recherches de la NoblefTe de Picardie par M. BIGNON. 
Amiens , · 1708. gr. in ,.. fol. vendu , avec les blafons enlu­
minés, 40 liv. chez M._le Duc de la Y allùre, en 1767. 

· Nobiliaire de Picardie~ c<?ntenant les généalogies ~ les 
titre5 de NoblefTe des Genulshommes de cette provmcc. 
4- vol. in-fol. très-grand format. 

&cUJplairc original I u-61-prôcicllx I imprimé fur velin , ,ont tOllt.es 
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les généalegies font fignées de M. Big_non, avec des' armoiries colo­
riées. Vendu 1210 liv~ chez M. le Duc tk.la Valliere, en 1784-

. Réformation de la NobleRè de Picardie, par M. BIGNON, 
Intendant de ladite province. gr. infol. vendu 79 liv. chez· 
M. Lancelot., en 1741. · 

Rapina, feu Raporum Encomium, autliore Claudio 
~IG0TH1':RIO, poetâ Rapicio. Lugduni., Pagœuu., l.j_4Q.. 
zn-8. · 

Traité fingulicr &: peu commun. 4-à-~ liv. 

La Paffion de Jefos-Chrift mife en vers françei~ par­
B. L. BIGRES. Paris ' 16sï: in-8. a,·ec fig. de Callot: 
~endu 9 liv. chez M. d'AgueJ]eau., en 1785.. , 

BILEB.AT { Roland de). Voy. R0L~ND. 

Tragédies de Claude BILLARD de Courgenay, toute!' 
en cinq aéles & en vers. Paris, 1619. in -8. vendu 1 3 liv. 
chez M. de Laku., en 1775; & .6-liv. chez M. Filleul, 
en 1779. 

Le Fon inexP.ugnao!ede l'honneur dt• Sexe féminin • conf. 
truit parFrançoû de BILLON. Paris., D'allyer, 1 SS 5. in-+ 
fig. 6-à-9 liv. · 
. BINET. Réfutation du Syfième de BECKER. Yoitt 
UEKKER. ' 
. Les Oracles des douze Sib_ylles • extraites d'un livre 

antique , mis en vers latins par Jean Dorat; & en vers fr-an­
çois par LL. BINET , avec les fiiures defdites Sibylles , 
pourtrajtes au vif _p_ar Jean Ra bel. znfol. vcnd_u 1 o liv. chez 
M. le Duc de la. Vallière., en· 1784- · . 

Abréité des vies des principaux Fondateurs des Religions 
• de l'EgÎlfe • repréfcntés dans le chœur de l'abbaye de Sain&t 
Lambert de L1eRè en Haynault, avec les Maximes fpirj ... 
tuelles de chaque Fondateur, ~ leurs port1aits graves en. 

·taille-douce; le tout mis en lumiere par le R. P. Bfl.ienne 
BINET. Anvers, 1634- in-+ fig. 6-à-7 liv. - • 

Jojephi BINGHAMI origines, five Antiquitates Eccle-
6.ifticœ , ex aiig!_ico laùnè cQnverfae , per He11riç14m, Grif-

1 + ' 
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chovium, cum prsefatione J~. Fr. Budai. Halse Magdebur-
gicae, 1724 & ann. feqq. 10 vol. in-4- · 

On fa.it quoique cas de cet ouvrage, quand il Ce trouve complet ; 
1'!&is on trouve rarement Jes 10 volumes ratremblés. 30-à-40 li:v. 

Cetauvrage_alté rtÏmprfml en 17~1; mime lieu~ 11 tom.en8vol. 
in-4. vendu tel 21 liv. 9f. cher, M. de Meyzieu, en 1779-

L'édition originale en anglois, Londres, 1710, & ann. fuiv. 8 vof, 
in-8. ou de la réimpreffion de 1726 en 2 vol. in-fol. m~me lieu, ell. 
également eftimée. 20-à-24 liv. · 

Traité de fa C,onft~uaion & U_fages des _princieaux lnf­
ttumens de Mathemauque, par Nicolas BION. Pans, 1752. 
ùz-4. fig. 6-à-8 liv. 

Après cette édition on fair quelque cas de celfe de Paris, 17%~ , 
mJmc format. ~-•-6 liv. 

La ~azzia di .Angelo BIO;N?O e nuova prudentia conko 
fu ·Scfuera delle Scellevaggm1 del medemo'. 1 s-t,6, fenza 
lüogo, in-8. vendu 7 liv. 19 f. chez M. Jeliot, en 1783. · 
' .BroNIS & Mofchi qua, fuperfunt, gr. & lat. cum notis 

J.o. !Je(ni~. Oxo~ii, .è _ t_yp. Clarendoniano , I 74~. in-~. 
vendu 16 JI\•, 17 f.chez M. Gouttard., en 1780; mais ordt~ 
nairé1nwit, 6-à-8 . 
. . ~~NIS ldyllia. ,Yoy. THEOCRITlTS. 
• ·BIRAGO. VoY: SIRI ( Vittorio) • 
. Les Hommes Illuftres d'Angleterre, a•ec leurs Eloges, 
par · Tlwma, BIRCH , gravés par Houbrak , contenaut 
1,08 portraits. Londres, 1743. in-fol en anglois. · · 

: Quvr,gc magnifique.&. un des pl11$ beaux morceaux en ce 11:enrt-. 
100-à-1io liv. & en gr. Papier, vendu ~16 liv. chez M. Le Marié, 
en 1776. · · · · 

- The hiftori of tqe Royal' Society of London for improvi 
of natural Knowledge ·, by ThoTTUU BIRCH.· Lon<fon, 
.A. Mil/av• 1756. 2 vol. in.4. vendu 15 liv. en mar. r. 
à I'Hôtel de Bullion, en 1786. 
: Jam BIRCHERADII Breviarium equeftre, feu de Ordine 

Elef hantica TraS:atus &c. obfervationibus ac figuris aeneis· 
ill~Hratus. Hauniae;. 1704. in-fol. 18-à-20 liv. 
: ~B11\GITTA ( SQK\a). Yoy_. BlUGITT.A •. 
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rece r1 e a 1rotec nra , nel I qua 11. ratta non 

folo la divedita della Minerve ; ma ancho· qflanto ·fi vicerca 
la prattica di elfe; compofta pu V annuccio BIB.lNGOCCIO. 
!n ,V~negia, Co"!in da tri110. 1 5 59. in-4. fiç. vendu 27 liv. 
a l Hotel de Bulhon , en 1786. · 
· Sanilum San8uarium Crucis & patientite crucüixorum, 
emblematicis Ïlll'aginibus Iaboraritium & zgrotantium oma­
tum; au&re Petra BIVERO. Antuerpiae, 1634 in.-4 
6tà-9liv. , 
· A Curions herbai containing five hundred cuts • of thè 
moft ufeful plants, by Blî-ta.betli BLACKWEL. London , 
Nourfa, 1751. 2 vol. in~l."vendu 202 I. chez· M. Mad.D.!fY, 
en 17j9; & 379 liv. 19 f. figures coloriées., chez M. le Duc 
de la. Yalliue • en 1784. 

Herbarium BLACKWELLIA NUM emendasum & autlum; 
eum pœfatione Chrift. Jac; Trew. Norimbergœ, 1757. 
6 vol. in-fol. vendu 215 liv. figures coloriées, chez M. lt; 
Duc de fa Valliere., en 1784- · . 

Recueil de Pla!ltcS ufuelles, au nombre de ~ ~ 2, d~ffi.nées 
& gravées d'aprè~ nature, pa~ E/i-,,.abeth BLACK.W~L, 
avçc leurs explicauons en anglors. Londres ,-S<Jm. Hardi11g, 
1737. 2 vol. zn-fol~ gr. pa_p. vendu 3 15 liv. en mar .. bl. fig. 
enluminées , chez M. de Gaignat, en 1769- . · 
. Conimentaries on the Laws · of England , by lPï.lliam 
BLACKSTONE. Oxford , 1768. 4 vol. in.-4. vendu. 86 liv~ 
chez M. Turgot, en 1782. · 
. Commentaires fur les Loix Angloifes de M. BLACKST0NE, 

· traduitsdel'anglois. Bruxelles, 1774. S vol. in-8. 
Tradu&ion du livre précédent ; vendu 33 üv. chez M. le Duc 

d' Au1TUJnt # en 178:i. , 

. Le grand Atlas, on Cofmograph ie Bfavienne, en laqnellé 
ett exaaement décritte fa Terre , la Mer & le Ciel , repré­
fent. dans des cartes~ iDuftr. de defcriptions (par J. BLAE u). 
Amfterdam , · 1667. 1 2 vol. in-fol. formâ maj ori. 

Ouvrage beaucoup plus efiimé autrefois qu'il ne l'efi aujourd'hui, 
à caufe des changemens qui font furvenus dans la Géographie •. 
!WO-à-300 liv. 

On œit j1.1i,ulre à cette Colhlfioa # pour la rendre eompktte# dal# 
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autres valu~ da mime fomuu. Savoir: l'Atlas cdlel,n: de·C~Ja­
rius. imprimi à Âmjlerdam. en 1661 : & l' Adaa de Mer ou Monde 
Aquatique, auffi à Amflerda,rr. ,ffr,. Ces deia vofumu itan.t 
moins communs. fur-tout k premier. ils ~tent le priz tu u, 
Colleêlion, de 40-tl-6o liv. 
· Novum ac magnum Theatrum Urbium Belgic., Regiae, 
ad J>r:iefemis te'!lporis faciem exyrefi'um à Joanne BL4Etr~ 
Amfielodami , t 649. 2 ,·ol. in-Jal. 18-à-20 liv. 

Nou,·cau Théâtre d'Italie, ou Defcription des villes, 
palais, éghfes &c. de cette J>artie de la terre , drelT'é fur 195 
deffins de Jean BLAEU'; remis dans un nouvel or4re. Auff­
terdam , 1704. 4 vol. in-fol. max, 

Ouvrage curieux & recherché à caufc des gravures en taille-douce 
doht il efi orné: vendu 130 liv. Jig. coloriées, chez M.,de M<lntredi:Jn, 
en 17ï8; mais ordinairement, 70-à-80. · · ' 

L 'edition de La Haye 1724. 4 vol. in-fol. grand papier. e/l i$ale­
ment recherchie.,. & l.é prix en ejl à-~u-près k. mime. 70-à-80 Liv. 

. The Chronol<>g1 aud Hiftory of the W orld, from the 
Creation to the year of Chrift, 1768 illuftrated in 'LVI, 
Tables , b_y_ John BLAIR. L&ndon, . 1768 .. in-fo,L vend11 
82 liy. à l'Hôtelde Bullion, en. 1786. . . 

Traité hiftorique des Monnoyes de France, depuis lo 
commencement de la Monarchie jµfqu'à préfent , par 
M. Le BLANC. Paris , J 690. in-+ .· . · , 

Difi'ertation hiftorique fur quelques Monnoyes de Char• 
lemagné, de Louis le Débonnaire, de Lothaire & de leurs 
Succefièurs, frappées dans. Rome, par lefquelles on réfute 

, l'opinion de ceux qui prétendent que ces Princes n'ont 
jamais eu aucune autorné dans cette ville que du confen­
tement des Papes; parle même Le BLANC. Paris, 16~9. 
in-4. , · · ·. 

On fait beaucoup, de cas de ce Traité des Monnayes 11ar '!,e Blanc, 
guand la differtation. y dl jointe. 18-à-2~ liv. & en granil papier, dont 
les exemplaires font rares, ve)ldu 62 liv. chci: M. de Gazgnat. en 
1766; 22~ chez M. Gozmard.,. en 178o; ·.&. 216 chez M. le Du~ de 
la Vallière, en 1784. · · , - · 

Traité hiftorique des Monnoyes de France, par Franc. 
Le BLANC. Amfterdam, Mortier, 169i. in-+ · 
· Réimpreffion des deux traités précédens , fort con.tidérée. parce 
tJUC la difièrtation hiftoriÎue y fair corps aaits le meme v.ol. 1 ~-à-20 liv, 
~ i:n grand papier, dom es exemplaires fonl peu·communs. 2i•à-30. 
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Arra$tonen6um rermil Commentarii, Hieronymo BLANCA 

aupiore. Caefar-Aug~ftae, 1. 588._ info[. · . . . 
Ouvrage cher autrc:to1s, 2~-a-30 hv. mais moins recherche dejpu1s 

qu'il a é1é réimprimé dans le Recueil des Hifioriensd'Efpagne, publié 
par André Schot. . 

Eloges de' tous les premiers Préfidens du Parlement de 
Paris, depuis qu'il a été fédentaire jufqu'à préfent, avec 
leurs génealogies, armes & ·blafons, par J. Bapt. de l'Her­
mite-Souliers & François BLANCHARD. Paris, 1645. in-f. 
volume affez commun , mais qu'on recherche pour le 
joindre au fuivant. 3-à-5 liv. 

Les Préfidens à Mortier du Parlement de Paris, leurs 
emplois, charges &. qualités depuis l'an , 3 3 1 jufqu'à pré­
font , avec le Catalogue des Confeillers & des Remarques 
fur leurs familles, par François BLANCHARD. Plus, les 
Maîtres des Requehes de !'Hôtel du Roi , par le même 
BLANCHARD. Paris, 1647. in-fol. ·-
'· Ce volume eil aff~z r~cherché , qua~d il fe. trouve complet. ~-à-8 Iiv. 

C' ejl la partie qui regarde les Maîtres des Requêtes, qui ma'liue 
Jouvent dans ce volume, qui n'a prefiJ.ue plus de vahur avec ce 
difaut. 

Compilation chronologique des Ordonnances des Rois 
de France, par Guil/. BL.~NCHARD. Paris, 1715. 2 vol. 
in-fol. 24-à-30 liv. ·. 

·Traité de la Coupe des Bois; par Edmé BLANCHARD. 
Paris , 1729. in-4. fig. 6-à-8 liv. 
. BLANCHE'!'., Voy.PA THELIN. 

Circi Maximi & antiqui · 1mperat. Romanorum palatii 
iconographia, au6ore Francifco BL.ANCHINO. Romœ ~ 

.. n28. infol. chartâ magnâ: vendu 15 liv. chez M. FlonceL 
Franci[ci BLANCHINI Aftronomicae ac Geographicae 

ObfervatIOnes feleétre; curâ & ftudio Euftachii Manfredi. 
Veronœ, 1737. in-fol. 8-à-10 IÏ\•. · . 

Jofephi BLANCHINI Evangeliarium quadruplex latine 
verfionis antiqu:ie, feu verfionis italicœ. Rom.l!l, Ànt. de. 
Rubeis • .1748. 4 vol. in-fol. vendu en -grand pap. mar. r. 
50 liv. chez M. de Selle, en 1761; & 33 l. chez M. d'AgueJ~ 
fa;w, en 1785. · · 
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Ejufdem Ja[. BLANCHINI Vindic1:ie Canonicarnm Scrlp­

turarum vulgatae latinae editionis, feu vetera S. Bibliorum: 
fragmenta juxtà graiéam ,•ulgatam & hexaplarum latinam 
:Jn~1quam ltalam, duplicemque S. Hieronymi tranfiationem 
ed1ta. Romae , Hier. Mainardus, 1_740. in-folio. vendu 
29 liv. 10 f. sn mar. cit. chez M. de Selle. . 

Francifci & Jofephi BLANCHINI demonftratio hifiori~ 
ccclefiafücae quadripartitae, comprobatai Monumentis per­
tine~ti~us ad· fidem temporum & geftorum , cum tabulis 
~re mcdis ab Ant. Jof. Barbazza. Romae, 1752. 3 to:n. en 
J rnl. in-fol. vendu 20 liv. chez M. de Selle. 

Statura inclitae Civitatis Avenionenfis., ruper faéb & 
r~formata , ex reco~nitione Guilhermi BLANC! , .Ânt. 
Parifii ~ & .Al7iiarii a Cadeneto. Avenione. Petrus Rujfus, 
'no. in-4. vendu 6 liv. 19 f. en mar. r. chez M. le Duc de 
la Valliere, r.n 1 784. , 

I'etri de BLAilRORIVO ( vernaculè BLARU,) infigne 
Nar,c:e:clos of us, feu poema de hello Nanceiano, fibri fex, 
corn figuris. mpreffum in pago divi Nicolai de Portu, per 
Petrum Jacobi, I 5 I 8. in fol. 

Ouvra>(c affez rare & recher~hé des Curieux; vendu 43 liv. ( fuper!ro 
1,xerr.plaire) mar. bl. !. r. chez M. L~ Mark'; mais ordinairement, 
:.:o-à-24 liv. 

. Gerardi. BLASII Anatome Anirnalium. Amftel9dami, 
J 68 I. in-4. fig. 6-à-8 liv_ 
· Théâtre de M. Corneille de .BLESSEBOJS , contenant 

38 Pieces de Comédies &c. Cologne, Pierre Martea11., 
fans date; in- 1 2. fig. vendu 9 liv. 17 f. chez M. Filleul, en. 
17ï9· 
. Œuvres fatyriques de Pierr~ Cor,;eille BLESSEBOIS, 

Leyde, 1676. in-12. \'end~ 28 ln·. chez M. le Duc de l'! • 
Valliere, en 1784; & 9 Iiv. feulement, chez la Comte{}~ 
de Vtrue , en I 737. ' 
· Le Lion d' Angelie, hifioire amoureufe & tragique, par, _ 
Pierre Corneille BLESSEBOIS. Cologne, 1676. 2 part. en. 
i vol. petit in-I 2; . · 

Petit ouvrage recherché & peu commun. 6-à-8 Iiv. 
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·· La Pudeur éteinte; par Pierre Corneille BLESSEBOIS. 

.Leyde , 167_6. 3 part. en I vol. in-1 2. vendu 4 3 fü,. 19 fols. 
( marqué tràs-rare), chez 'M. Filleul, en 1779. · 
· L'Eugénie , Tragédie de Corneille BLESSEBO~S. Ley,de, 
FelixLoppe;., !~76. in-:-12. vcn<lu 5 liv 19 f. chez-M. 1, 
Duc de La Valliere., en 1784. · . 
' À. BLOE.MAERT icones Quadrupedum & Aviurn, in-+ 
oblong. 5-à-7 liv. . 

Hiftoire de Rochefort , par le pere 'I'héodore de BLOIS. 
8Iois, 1733. in-4. 4-~-6 liv. . 
·. L'édition de Paris, Brinffon. même date &. mêmeformat, etl éga­
lement bonne, & le prix en eft le même, , . 

· Le Printemps de l'humble Efpérant, mis en rime fran, 
-çoife, par Jean Le BLOND. Paris, L'Augelier, I 5 316. 
in-16; 3-à-4 liv .. 

Le Livre de Police humaine , contenant le gouvernement 
des Royaumes & onfeigncmens des Princes , par Gilles 
d'Àurigny., & traduit du latin en français par Jehan- Le 
BLOND , Curé de Branville. Paris, 1 > 46. in-8. vendu 12 1 •. 
chez M. Picart, en 1780. 

Aprh cime édition,. on fait quelque cas de celle de Pa ris, fo11s ce 
titre : Le Guidon ck J:'oliœ humaine. ou autrement dit, z• Iriftitution 
Be clzo.fo. publique. trad. du latin par JelPJ Le Blond. Chez uuzgelier, 
IS4+ in-8. 4-à-6 Iiv. 

Defcription des principales Pierres gravées du Cabinet 
de S.A. S. Monfeigneur le Duc d'Orléans, premier Princo 
du Sang_, par M. l' Abbé de Lachau & M. l' AEbé Le BLOND; 
Paris, Pijfot., 1780. in-fol. fig. 

Ouvrage effimé &. recherché. 30-à-40 liv. pap. ordin. & 7o-i•8o, 
1rand papier. . . 

Journal du Palais, ou Recueil des décifions des Parlemena. 
& Cours Souveraines de: France; par Claude BLONDEAU, 
_Gabriel Guéret·&autres. Paris, 1755. 2 vol. in fol. 25-à-301_.: 

L'édition de 1737, en 2 vol. in-fol. pafi'e pour Srre également cotn­
pleue ; &: on la trouve vendue de m!me fur plufieQrs Cacalokues. 
25-à-30 liv. 1 

BLONDE.AU ( Claude). Ses remarq-aies fur !a Biblio• 
ahequc de l3ouohel, Y oy. ~'UCHEL. 
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Recueil des quatre principaux problc!mes d' Arcliiteaure; 

par M. Fr. BLONDEL. Paris , de l'imprimerie l\oyalo, 
1673. in-fol vendu 6S liv. 19 f. ( fuJ>erbe exemelaire, 
mar. r. dent.) chez M. le Duc de la Vallière, en 17S4; & 
15 liv. feulement, chez M. le Comte ck Hoym, en ·1738. 
· Architeaure Françoife, ou Recueil des Plans, Eléva- · 
tions , Coupes & profils des Maifons Royales , Palais,­
Hotels & E<hfices les plus confidérables de Paris; par Jacq. 
Fran(. BLONDEL. Paris, 17s 2. 4 vol. gr. in-fol. ven~u 
189 hv. chez M. Lallemand ckB~11• en 1774; & 301 bv,, 
en mar. r. chez M. Randon de BoiJJet, en 1777. • . 

L'Architeaure moderne, ou l'art de· bien bâtir; J>&r 
]a&'J· Fr~fOÏS BLONDEL~ Paris, 1728. 2 vol: in-4- fig •. 
18-a-~4 IIv. 

J Cours d; Architeanrc enfeigné dans l'Académie royale 
d'Architeaure. par Fr. BLONDEL. Paris., 1698. 2 voL 

' in-fol. fig. 30-à-40 liv. 
Cours d' Architeaure , pu Traité de la DécQration, Dif­

tribution & Con firuétion des Bâtimens , contenant les leçons 
donnc:es par J.F. BLONDEL. Paris , 1771. 9· vol. in-8. fig. 
vendu 39 iiv. chez M. le Duc a .Aumont, en 178:2. 

D~ la Difiri~ution des ~~ifons· de plaifance & de la dé­
çoranon des Edifices en ~neral. par le même BLONDEL_; 
Paris, 17;/· 2 vol. in-+ fig. 20-à-:24 liv. · 

Des SybiHes célebres tant par l'antiquité payenne que 
· par les SS. Peres, &c. par David BLONDEL. Charenton , 

1649.in-+ 
011vragc,fort recherché autrefois, & dont on fait encore. quelque 

cas. 3-à-4 liv. · 

Mick. .Angeli BLONDI Libellus de Canibus & Vena­
tione, in quo omnia ad Canes lpeébntia, morbi & medi­
camina continentur. &c. Romae , apud .An~. B/a4um .Afu:. 
lanum, 1544. in-,+, 8-à-10 liv. · . 

BLONDVS Flavius, Forlivienfis. Yoy. FLtVIUS. 

L'lntitulatinn & Recueil de toutes les GEuvres de Bernard 
de BL VET d' Arberes, Comte d~ Permiffion. Chevalier des - -
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Ligues des XIII Cantons SniR"es; lequel ile fait ny lire ny· 
cfcrire , & ny a jamais apprins. lmpnmé fans indication de 
ville & .funs nom d'imprimeur, en 16o0 & ann. fuiv~ in~12. 

Ouvrage extravagant ~ bizarre , ,font on ne connoh: aucun exem­
plaire alifolwnent complet: vendu 19~ liv. relié en 5 vol. mar. hl. 
chez M. de Gai~t. en 176g; l!t revendu environ 1~0 liv. chez· 
M. le Duc de /4. Vallière. en 1784. le même exemplaire, qui pafi'e 
pour être le plus complet de ces œuvres, Il finit au cent-troifieme livre. 

Ce Recaeil étant toujours impa,j'ait • /4. variation du prix ne 
pdit qu'être très-confuiirabk; fr on le paye plus ou moins. [elon. 
qu'il ejl plus ou moins complet. L'exemplaire de M. de PreJond. 
"ù il ne 11J!lnquoit que~ ou 6 pieces. fut ,·endu 96 liv. 19f. & celui 
de M. eu Laleu ,Jiniffant au 92• livre. 68 /iv. Lei 6 tkrnieru panûs 
font les plus rares, c.- la 7\•. qui rfl /4. p_lus obftene ,fa trouve ordi­
tuziremmt, ou en &jit:it. ou mutiliûlans Ili.figure Jlcentieufa qui. 
ejl mtat:hte ,w t:01nment:•1nmt. 

Le Tombeau & teftament de feu Bernard de l3LUET 
d' Arberes • Comte de Permiffion , dédié à l'ombre du Prince. 
de Mandon , p:ir ceux de la vieille Académie , en ryme 
françoife. Parrs, Touffaint Boutillier. 1606. in-8.1s-à-201. · ... 

V ocabulario Portuguez è latino autorizado con exemJ>loa 
. dos Melhores Efcritores eortuguefes e latinos; pelo P. Ra­
phael BLOTEAU. En Coimbra • ·no Collegio ~a Comp. de 
Jefu. 1712-1721. 8 vol. in-fol. vendu 104 liv. 19 f. les 
8 vol. à l'Hôtel de Bullion , en 1786. 

Supplemento ao Vocabulario Portuguez è latino , que 
acabou de Sabir a luz anno de 1721 , dividido em oito volu- · 
mez; pelo yadre D. Raphael BL~TEAU. En psb~a oc~i­
dental, Joj._Ànt. daSyiva. 1727 & ·1728. 2 vol. zn-folio. 

'150 à-200 liv. quand les 10 vol. fe trouvent réunis&. CD 

bon état. 

Damafii Bi YENBURG Y Veneres Btycnburgicae, ûve hor­
ms Amorum. Dordraci., 1600. in-8. 3-à-4- liv. 

Bo.AISTU.A.U. Yoy. BELLEFOREST. 

Antiquitates Urbis & Ecclefiae Lulionenfis ab Ânzo71Îo 
Joanne BOANIN. Fonteniali, l6S6. in-4- vendu 16 liv. chez 
M. de Fontette. en 1773. 

Cou1ume1 générales clu Bailliage de Me.lu , avec les 
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Commentaires & les notes de Jeu BOBÉ. Paris, Journel, 
1683. in-4- _ · · 

Ce volume efi un dos phis rares de la Cofloaion des Coutumes. 
H-à-1~ liv. 

L• ùbtion o.u reïmpref/ion de 1701. mime peu & mime format, t/l 
ifak!nent recherchie & rare. wndue 12 liv. 1 ~f. ch4'{ M. des' Maaw 
quets • en 176o. · 

• Joannis BOCCACII de Ccrtaido , opus de Montibus t 
~lvis, fontibus, lacu bus , fluminihus, ftagnis, feu paludi• 
Dus. Venetiis ( per Yindelinum de Spir~), 1473. in-fol.. . 

Edition originale, rare & recherchée des Cunoux. vendue 72 liv. 
chez M. Mark.arty , en 1779. • 

Joo.n. BocCACII de Certaldo , de genealogiâ Deorum 
gcntilium,. li~,ri XV. y enetiis , per Vindelinum de Spira, 
al)no Domm1 147~. zn-fol. 

Prcmiere édition, rllt'e-& recherchée des Curieux I vendue·6o liv. 
cltezM.Afurlarry,en 1779;& 12oliv. mar. cit.l l'H6teldeBullion, 

·A?~ . . ,J • •,J!. fi '. ..,A . 
. ~ aelDt: traztes. ae cette }'~re C1JUt1on • e trauwnt tpt....,,~ 

.foiJ reliis à la faite run de l autre. dans un mime vobmu : vendus 
tas 100 liv. clie'{, M.' le Comte de Lauragais, en 1770; & ~~ liv.feu• 
IMnmt. à cau{edel'imperfoaion u deu,,:foui/1.ets manufant1. chet 
M. le Duc de la Valliere, en 1784- . 

Après cette édition originale, on fait '\uelque cas de celle de 1480, 
z"':fol. 10-à-12 liv. chaque traité féparemeht; & quelque choie &e 
plus, quand ils Ce trouvent réunis. 

La Généàl~gie des Dieux , traduite de Jean BoCACE. 
Par-is ·, Ànt. Vcrard, 1498. in fol. fig. ,·endue 23 liv. en 
mar. hl. chez M. Gayot, en 1770; mais ordinairement , 
s~à-10 liv. 

Opera di MeR"er Giovanni Boccacio ; trad. in lingua· 
'Y<>lgare da M. Nicolo Libumio ; dpve fi 11:ratta dé- monti , 
felve , bof chi , fonti , Laghi , fiagni , paludi &c. ln Fio­
rcnza , Giunti, 1 S 98. in•B. 6-à-8 liv. 

Il Decamerone di Mtfièr Giovanni BOCCACIO. Edirio 
primaria, per Chriflophorum Valdœfir, Ratifponeniem, 
cxcufa ( Venetiis, } anpo 14:11. in-folio. 

Edition de la plus grande rareté, qu'on regarde comme la premierc: 
· a: l'originale de cC:.Camc:ux ouvrage, qu'on da vu vendre qu'une feule. 
fois, & dont le prix fut ,POrté ( felon le rapl'.°rt 4e Prqfper Marchand, 
dans fen Hiftoire de l'linP.rimerie, )jufqu â cent suinées. c'èft-à-dire, 
prh de llfOO liv. ar1enJ ile France. . . 

· . Il 
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Il medcGillo Decamerone di M. Giov. BoCA.CCIO. Bo­

~oniœ, per Biihhafarem Anoguidum., anno Domini 1476~ 
zn-JoL , 

Edition trb-rare & d'l.Qle fort :belle exécution. Vendue 3~9 liv. ·19 r. 
chezM.tkGai~t. en17~- · · 

Il exijh ·une édition tk Mi/4n • même date &- même fomuu. qui 
.JI igalemenfrare & rechm:hie. 

· li medefimo Decamerone di MeRèr Giovanni BOCACCIO. 
( In Vicenza. J per Giovanni da Reno , I' anno 1478. in-fol. 
· Edition encore fort rare & recherchée des Curieux : vendue 8:f liv. 
feulement, 1'.étant trouvée imparfaite , chez M. le Duc tk /a. V "'1.üre • 
eno1781-' . . •.J• • . .J • .,? . :r. • fi 1 • r. · n czte encore trozs eaztzons ac r enzJ~. in- o • anczennes ..,. raru. 
a qui doit kur donner tk la. confoleration & tk la. valeur; la pre­
,niere tk ! 4!11 ; /a faconde. tk 14B4; & la. tT'_f)iji~. tk 1492. 
. Il mede.6mo Oecamerone di M. Giov. BOCACCIO. la 
Firenze , per Filippo Giunta., 1 • anno 1 5 16~ in-+ 
• Editioi:t aJrez rare & recherchée. ~~-à-20 liv. 

Il medefimo Decamerone di M. Giov. BoCACCIO. In 
Venetia , per G~egorio de_ Gr,egori.,. I S 16. in-8. magiore. 

Edition également rare & recherchée. Vendue n liv. en mar. cit. 
c~z M. Dufay; mais ordinairement, t2-à-1~ liv. _ 
· Il medefimo Decamerone di M. Giov. BOCACCIO. In 
Venetia , .Auguflino u Zani dà Ponefe , 15 18. in-foL 

Edition également rare & recherchée. 10-à-1~ liv. 
Cestrois éditions tk ,~ 16. in-41 de •~ 16·. in-8; &de 1~18.in-fol. 

contietVtent wi Suppliment tk trozs Noll"W!lles particuliues. que r 011 
ne trouve point dans les autres • ce qui la fall encore rechercher, . 

Il mede.füno Decamerone di M. Giov. BOCACCIO. Nuo­
vamente correao., con tre novelle aggiunte. In Vincgia , 
ncllecafedi4ldo Romano, e.Andrt,p Socero, l'anno 15!22. 
in-8. màggiore. ' 

Edition très-rare & la phis ruhcrchée, aprà celle dei Giunti,. 
publiée à Florence en 1f27. ~o-à-6o')iv. · _ 

Il medefiino Dccamerone di Mefîer Giovanni Boc.ACCIO. 
ln Firenze, Giunti, 1527. in-8. maggiore. 

Edition célebre , très-ràre ~ la plus recherchée des Curieux. 
soo-à-6oo liv. 

La contrefaéliontk Venift (ow la. mime "4te & du mbne,fonnat• 
imite telkment /:édition or'iginale, 'l.u'on peut S:r meprend1e. 
41. Debure. dans Jà Bibliovaphie. tiJait pl.u[lalrs remarguu JJDID. 

Tome 1. , K 



i4d • ~ d:a; Bl' ''di<? C~ . __ ,_ ~- -"~ . •" mettre enettJt ae ~• nguer e twn orzg,nau: ac cciu: quz ~• con-
trefaite ; mais la maniere la plus ./}1re .J c' ejJ ck prendre garck aw, 
a qui out la zite en pointe ddns la f,remiere e'dition. 

Le prix de cette editio11 .:.011trc:faite eft tout différent de celui de 
l'édition originale. 30-à-36 liv. 

Il medefimo DeQmeronc. di Giov. BOCACCIO, nuova.,;. 
mente corretto &. hiftoriato. Vinegia, Nieolini da Sabio,. 
1 f37• in-8. vc:ndu 15 liv. chez M. Drifay; mais ordinaire­
ment, 6-à-8 liv. . ~ 

Il medefimo Decamerone di Giov. BOCCACIO , per Ant. 
Bruecioli. Venetia , Giolito de Fe"ari, 1 5 3,8. in--4-. 6-à-81. 

II medefimo Decamerone. di 'BÇ>C.A.CCIO. ln Venetia, 
peT Giovanni de Farri & Frate/li da Rit?oltella, 1540. in-8. 
vendu 10 liv. 14 f. chez M. le Duc de la Valliere, en 1784. 
· Il medefimo Decamerone di Boc.Acc10 , corretto per 
Mefièr Antonio Brucioli. In Vinetia, Gabriel Giolito eu 
Ferrari, 1542.2vot in.16. vendu 13liv. Il f. enmar.r. 
chez· M. le Duc de la Yalli.ère·, en 1784 

I1 medefimo Decamerone di -BOCACCIO. Venetia , 
B~ndone ,-15.i5. Ïn-8. 6-à-8 liv. 
. Il medefimo Decamerone di BoC~4..CCIO emendato fe­

èondo gli anthichi effemplari. Vinegia, Giolito de Ferrari,. -. 
154,. in-4 vendu 20 liv. chez M. de Colbert; mais ordi­
œirement, 6-à-8 Iiv. 

Il medeftmo Decamerone di BOC.ACCIO. Vinegia, Gio-­
lito de Ferrari , 1 55 o. in-4. 8-à- 1 o Iiv. · 
- Il medefono Decam~rone di BocACCIO ,· nuovamente 

alla foa integra perfettione,ridotto per Girolamo Rufcellï, 
c!on di\•erfe dichiarationi. &:C: e un Vocabufario generale. 
I~ Venetia, apprelfo Yincen3.o Yalgri-7io; 1550. in-4 • 

. •1endtt 1 8 -Iiv. cnez M. de Gaignaz ; mais ordinairement .. 
8-à-1_0. -. . . 
. II medefimo Dec:unerone di BOC.ACCIO, nuo,•amente­

;illa f ~ .vera lertione ridotto ,. con alle__gorie, annotatio­
ni, &c. da LodO\·ico Dolce. ln Vinegia, Giolito da Ferrari, 
1 5 f2, in-+ & in- 1 2. 8'-à-· ro liv. -· 

Cette édition eft aµffi de format in-12. Les exemplaires en font 
auffi ra.es 1 auili rccherchéa & aufû <.hcrs que cew" iie format Jn-~ 

···• . 



B O C. 147 
Il mede&mo - Decameronc di Boc.ACCIO. la Lione ~ 

Gulielmo Rovillio , 1 5 5 5. in- 16. · 

Jolie l!dition,. fort recherchée. Vendue 29 liv. rc,f. en 2' vol. mar. 
LI. ch~ M. le Duc de -~ V al{iè.r_e. en 178,.; 2Î· 1. en -mar. l, chez 
M. Jeliot. en 1783; mais ordma1rement, 7-a-10 •!• . 

II medefimo Dec11,merone di Boc.ACCIO , li :CQmolo 
diedevo alfe ftampe i fignori Giunti , l' anno. 1 s 27r ( In 
Al\lfierdamo ) El7i.~11ir, 1 66 5. in-12. . 

Jolie c!ditioq , doht les e11cmplair11 bien conditionnés font fort 
1echerchés des Amateurs. 8-à10 liv. · 

II medefimo · Decamèrone di BOCACCIQ , publicato da 
M. Paolo Rolli , fo_pra f' edizione _ de i Giunt,i , del anno I s t.7. 
_ln Londi-a, per Tommafo Edlin, 1725. in-4. &in-fol. . 

_ Bonne édition, rccher.:.hée & peu commune. 20-à-10 liv, !t en-grand 
papier, dont les e,i;einplaireJ font rares, vendue jufq_u'a 120 liv. chez 
M, de Gaignat. en 176g; & 120 liv. bef exemplaire, à l'H&tel do 
lMJi11n, en 1786, ·. · 

· H medefimo Decarnerone di M. Giov. Boc.ACCiô, di 
nuo,•o riftampato, con la vita del BOCACCIO, e figure inta­
);liatt_ in Rame. in Londra (P~rigi), 1757. 5 vol, in-8. 
·magg1ore. 
· Belle édition , décorée• de très jolies figures gravées en taille-douce. 
-40-à-~o liv. 
: Le Decameron de Jean BocACE , traduit en françois • 
avec les mèmes figures que dans l'édition précédente. Lon­
.dres, (Paris:,) 1757. S voL in-8, 
• Verfion françoife de l'article précédent, également recherchée, & 
même 'd'un plus graml débit en Franc:•, par rapport à la lancue, 
s o-a-6o liv. · · 

II medcfimo Decamerone, tratto dalf ottimo tefi:o fcrittO . 
da Francefco Damaretto, manucli i ull' originale dcll' aurore. 
In Florentia, 1761. in-4. 15-à-18 liv. 

II medefimo Decamerone di BOCACCIO. ln Lo11dra • 
Nour{e, 1762. in-_4. vendu 19liv. gr. pap. maroquin_r. ~he2' 

· M. If andon de Boiffet, en 1777 ; & 9 hv, pap. ordinaire , 
_ chez M. de Meylieu, en 1779. 

Le Cento Novclle di M. Giov. BoCJ.CCIO ttdotœ in 
· Ottava rima, da M. VinccJllo Brugianfino ; cott allegorîa • 

~ - . K i 



148 . B O C. 
il proverhio a propotito deHa Novella.' ln Venezia,. per 
Franc. Marcolini, J 5 54· in-+ 

Ouvrage fort rare llt rechcrché.,So-à-100 L 
· BocACE des cent Nou\l'elles, ou le Livre Decamerone, 

autrement dit : le Prince Galiot ; traduit en françois , par 
Laurens du Premior-fait. Paris, Am. Yerard, tans date, 
in-fol. goth. · . 

Edition recherchée , étant la premierc Vernon françoiîe du Deca-
merone de Boc'"e •. 2~-à~o Iiv. . 

Lu exemplaires imprimés fur vdin font tr;s-raru & pricieuz. 
Vend. tels. avec 110 Miniatures. 36o liv. chit M. k Duc cle la 
'Valliere, en 178+ · 

Le Decameron , furnommé le Prince Galiot , qui con­
tient cent Nouvelles ; tranffaté du langage florentin , premie­
rement en latin, &. enfuite en ftanço1s, à Paris, en l'hoftel 
èle Bureau de Oampmardn , ConfciIIer du Roi Charles VI; 
par Laurent de Premierfait, familier dudit Blll'Cau. Manut: 
~rit.furvelindel'an 141+, avec de très-belles Miniatures, 
in-fol. vendu 100 liv. chez M. Dufay, en 1725. 

' Le Livre Cameron , autrement furnommé le Princo 
"Gàliot, qui contient cent Nouvelles, par Jehan B0CACE 
de Certald, tranllarées de latin en français par Maître Lau­
rèns du Premier-fait. Paris, veuve de Michel Lenoir, 1 5 2 r. 
in-fol. goth. vendu 10 liv, mar. r. chez M. le Duc de la 
Yallière, en 178.f, · 

Le même Cameron &c. traduit par le même Laurens du 
Premier-fait. Paris , J 5 34 in-8. vendu 2 I liv. en mar. r. 
chez M. Dufay, mais ordinairement, r•:i-6 liv. 

Le Decameron de Meffire ]chan B0C.ACE, Florentin', 
nouvellement traduit en français par Ant. le Maçon. Paris, 
B.offet., I 545. in-fol. vendu 30 1iv. chez M. Dufay, en 
1725; mais ordinairemem, 10-à-12 liv. 

Le même Décaméran de BocACE, traduit de l'italien en 
français , par le même Ant. Le Maçon. Lyon, Rouille , 
1560. iti-16. 

Petite édition afi'ez recherchée & peu commune. ~-à-6 liv. 

Le même DcçaJUeron de Boc.ACE,. de la même tradu~GD 
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tr&:édente. Paris,' Olivier 'fe Hufy, ou Micartl, 1s69. 
zn-16. 

Ediüon également recherchée &: peu commune. 8-à-9 1. 
Contes & Nouvelles de. M. Jean BocACE ~ tradut\ion 

libre', accommodée an goût de ce tems, &. enrichie de 
figures _gravées· en taille-douce , par Romain de Hoogc. 
Amfterdam, Gallt1,_, 1697. 2 vol. zn-8. fig. · 

Edition originale, & 1a plui recherchée des Curieux; vend1ie s I liv. 
chez M. Gouttard, en 1780; mais ordinairement, 18-à-20, 

Lesliitionspojlirieuru,de 16<J9., de 1712 &de 1732 •J.uoiqll4 
moil&S recherchées, ont cependant une certaine valeur. 10- -1 ~ li11.' 

lncomincia il libro chiamato Eiegia di Madomptna Fia­
meéta Daley a le inamorate dompne mandato ( in fette libri, 
di Giov. BOC.ACCIO ). in-4 , 

Manufcrit fur velin , exécuté en Italie dans le Ise fiecle; venclt.l 
SI liv. 1 f. chez M. le Duc de la Valliere, en 1784, 

Lamorofa Fiametta di Melfer Giov. BOCACCIO. Editio · 
vetus, abfque anni ~ loci &. typographi indicatione ullâ; 
petit in-fol ( caratl:ere quadrato & optimo )~ 

B~lle édi1i_on qu'on croit &1re la premi~re de cet oµvrage, ~ dont 
les exemplaires font rares : vend. g6 livres chez M. de Gazqnat; 
6o liv. 10 f. chez M. de Çolbert. & 30 liv. 1 s f. chez M. Je ~omt«s 
de Hoym.· 

La medefima fiammetta del BOC.ACCIO , feu Iibellus ad 
ftammettam Panphili amatricem , materno fermone edi­
tus. Patavii , per Martinum de Septem Arbori.bus., anno 
Domini 1472. in-4. · ' · 

-La medefima fiammetta del BoCACCIO •. Editio anni 
1480. in-4. 

- La medefima fiammetta ·del BOCACCIO. ln Venetia, 
per Magiftro Philippa de Piero, anno 1481. in-4 

- La medefi~a fiammetta del BOCACCIO. ln Venetia, 
per Max. de Papia, negli!anni delfignore 1491. a dixxiiij 
Septemb. in-4- . 

Toutes ces éditions, du Ise fiecle 1 font airez recherchées , parce 
qu'elles font anciennes & rares; mais te prix n'en eft pas ordinairement 
confidérable. 6-à-10 liv. 

La medefuna fiammetta. ln Firenze~ Giunti , • S94 in-8. 
3-à-s liv. 

Toutes les éditions de ce roman, imprioiécs à Florence choz Ica 
Gümti. Cout aft'ez eftiméa. 3-à-4 liv. 
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'IJol 1 'b :r FI • •- d' BB. O ~ C. h" . t. "J " 1 n rb u1 ono a 1 1anzanore, c 1arriato pm oco10; 
compofio per Johanne BOCACIQ da Cenaldo. ln Vene~ia , 
E_er Maeftro Gabriele di Piero , & del Compagno Maeftro 
Philippo,, l'anno 1472. in-fol. 

Edition originale & recommandable aux yeux des Curieux par la 
rareté de {es c:xemplaires: vendus 130 liv. chez M. cù Gaignat. en 
176g; & 299 li,v. chez M. le Duc cù la Valliere. en 1784. .-

L'ibro èli Florio & di Bianzafiore chiamato philocolo. 
c?mpofto per Meflèr Giov. BOCACC~O de Certaldo, con la 
vna del medefimo, compofta per Hieronymo Squarzafico 
de Alexandria. ln V enetia , P èlegrino P afchale , 1488. in-fol. 
~endu 54-liv.chez·M. le Duc de laVaiLiere, en 1784. 

L'édi1ion de Milan, 1476; & celle de Venife, 148~, in-fol. l'une & 
1:autre font encore rares&: recherchées. · 

Panni ks riimpreffwns du 16efiecle. celles dont onfait kplu$ 
de cas font: celle cù Milan, 1 ~o~ ; celle de Veni/e. 1 ilO; & celle 
de Milan. 1~24. Elks font toutes ks trois in-4. & peu communes. 

JI filocolo di Giov. BOCACCIO. ln Firenze , Giunti, 
1594. in-8. s-à-6 liv. . 

Le. Philocope de Jean BOCACE, contenant l'hiftoire de 
Fleury & Blanchefieur , divifée en VII.Livres, traduits d'ita­
lien en françois par Adrian Sevin. Paris, Robinot, ou Nor-
ment' 1 S7S · in-I 6. 6-à-8 liv. . 

On fait peu de cas de cette m~me traduaion , par Sevin, in-fôlio , 
imprimée a Paris, chez Coro'{et, en 1542: vendu 8 1. chez M. IJufay. 
Il moins ordinairement. . 

Ninfale Fiefolano di Meff'er Giov. BOCACCIO , nel quale 
:6 comien.e l'innamoramento di Afrio & Menfola, con i loro 
accidenti &morti. In Fiorenza, Valento Pari·r1i, 1578 .in-4-
fig. vendu 24 liv. chez M. le Duc de la Valliere, en 1784; 
& 10 1. I S f. chez M. Ftoncel. · · 

La medefima Nimphale. Fiefolano nel quale fi contienr 
I'innamoramento di Africo e Menfola poemetto in otta,•a 
:rima di Giovanni BOCACCIO. A Parigi , preil'o Moliui; 
1778. in-8. Exempl. imprimé fur veli-n; vendu I '-7 liv. en 
mar. viol. dent. doub. de tabis , à l'Hôtel de Bullion , en 
178~ . 

Ameto di M. Giovanni BOCACCIO, · con le o!rervationi 



T G . . I'. B }2 d"~" • Cl •• 'lîlf vn gare · rammatrca 1opra euu 1 n1erommo ar1c10. n 
Milano, 15'20. in-+ 

Bonne éditidn, · efiimée & peu commune. vendu 18 liv. en mar, I,~ 
chez M. de Gaignat; mais ordinairement, 6-à-8 liv, · 

, Opera jucundiffi1na nuov_amente retrovata , _intito~a!a 
1 Urbano, co·mpofia da Mefler Joanne BOCACCIO. Ed1t10 
vetus, abfq_ue ul!â loci & anni indiciuione, fed'circà annum 
1480 excufa, in-4. 8-à-10 liv. ' · 
. If exifie une traduaion de ce livre fous ee titre: Urbain. l~ Mefao-

- e._,.u,Jils de l'Empereur Frideric Barberouffe &c. ÏmJ>rimée à Lyon, 
chez le NOllrry, faas date, in-4. go:h. dont les exemplaires font aftë::z:; 
rares. , 

Il _Corbaccio ( o vero Iabyrinto d'amore) di Gi011anni 
BOC.ACCIO; con Ie note di Jacopo Coi:binefli. In Parigi 1 

Morel, I 569. in-8. . 
On fait quelque cas de ~ette édition·, à caufe des notes de CorbineIU. 

3-à-~ liv. 
01ifait auffi qudqza cas de l'ldi.tion de Fwruu:e, che~ ia.Giunti. 

1734. m-8. 3-à-4 liv. . 
La Tefeide, poema di M. Giovanni BOC.ACCIO, chiofato 

. e dichianato da Andrea de Baffi. ln F errara , per Carneri<> 
Àgç,ftini, l'anno 1475. ·in-fol. 

Se_ule édition recherchée , dont les exemplaires font r;1res. 
La Thcfeide de Jean BocACE , contenant les l,elles &. 

cbaftes ampurs de deux jeunes Chevaliers Thébains, Areite 
&. Palemon; trad. de l'italien par D. C. C. Paris, Lv,.gel!er.,, 
l597• in-12. 5-à-6 I. . 

Jcannis BoCACil de.Certaldis opus de Cafibus Virorum 
Illuftrium: accedit ejufdem authorili ComJ>endium de prae-

- claris Mulieribus; editio vetus , abfqué ullà 1oci & anni xndi-
catione ( circà a'nnum 1472) ,- in-jolio. - ·. 

Edition rare & recherchée des C11rieux ; vendue 9~ liv. 19 f. chez 
M. de Gaignat, en 176g; & 99 liv, 1.9 Cols ,chez M. li: Duc de la. 
Y alJi.ère_.~n 1?84. , 

Joannû BoCACII de Certaldo opus de· pneclaris Mulie­
ribus. in-fol. goth. 

Exemplaire de l'édition précédente, contenant les Femmes IIIufires 
feulement; vendue 71 liv, chez M. le Duc de la Vallüre, en 1784. 

· Le Livre de Meffire Jelzan BOCACE , qui traite des Cas· 
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malheurc1111:desnobles hommes & femmes, tranffaté de latin 
en francois. Manutcrit fur velin f en lettres gothiques , 
achevé le huitieme jour d'Avril de 'année 1'i,67; par Frere 
Nicole, Religieux de l'Ordre de l'Hof pital S. Jean de Hiéru­
fale_m, & décoré de miniatures. 2. vol. in-fol. vendu 72. liv. 
chez M. de Gaignai. 

Le même Livre de Jehan BOCACE., qui traite des· Cas 
malheureux des nobles hommes & lemmes , tranflaté du 
latin en françois , par Laurent de Premier-fait, Clerc du 
diocefe de Troyes. Manafcrit fut velin, achevé le Ile Anil 
de l'année 1409 ; & décoré de tniniatures , in-fa vend11 
149 fü,. 19 f. chez M. de Gaignat., en 1769; & 36o liv. 
( même manufcrit , & probablement même exemplaire) 
diez M. le Duc de la Yalli.ere, en 128+ 

Un exemplaire dfl même ouvrage manufcrit, de 1409, exécuté für 
. velin, avec miniatures, n'a été vendu que ~9 1. 19 f. chez M. Filleul#. 

en 1779-
Le Livre de Jean BoCACE des nobles Dames. Dans le 

même volume le Livre de la Cité des Dames. Manufcrit fur 
nlin ., orné de plus de cent belles miniatures. vencln 3 3 3 1. 
chez M. de Sandrai, en 177 r. 

Le Livre du même Jean BOCACE, de'Nobles Malheu­
reux. Manufcrit fur velin , grand in-fol. orné de belles mi­
JlÎatures. Vendu 244 liv. chez M. Sandras., en 1771. 

Le Livre de Jean BocACE , des Cas des Nobles hommes 
& femmes. in-folio. · 

Manufcrit fur vdin , exécuté apr~ Je milieu du XVe fiecle, enrichi 
de 149 miniatures de diffi!rentcs grandeurs: vendu 261 liv. chez M. le 
Duc de la V aJJiere. en 178+ · ' 

Le Livre de Jean BoCACE de Certahlo; intitulé: De la 
Buine des Nobles hommes & femmes, trad. du latin en fran­
çois. Bruges, Co/and. Man.fion, 1-4-76. in-foL goth. 

Premierc édition. Vendue 24 liv. chez M. de Gaignat. en 176g; 
& 141 liv. ( fuperbe exemplaire en mar. r.) chez M. le ~c de Ja 
Yalliùe. en 178+ , . 

Traité des Cas malheureux d~ Nobles Lo~mes & femmes, 
p:lr Jehan BoCJ.CE; trad. du latin en françois, par Laure■t 
ac Premier•fait. Ancienne édition , imprimée en lettres go­
thiques, fans in~cation de_ ville, fans nom d'imprimeur &; 



• 1 

,. B O C. · . tU 
fans date d'ann&e. in-fol vend. 91iv. cliœ M. àe Gaig,iat. 
ll 22 L 4 t chez M. le Duc de la V•lliere. . 

Jean BOCACE des Cas des Nobles hommes &. femmes 
infortunés t tranilaté en françois. par Laurent de Premier­
fait. Paris, J. Dupré, 1483. in-fol 

On fait encore quelque cas de cette édition : vendue 24 liv. chez 
M. Mari~tte; m;us ordinairement, 9-à~12. 

'BOCACE des Nobles Malheureux, tranffaté de latin en 
françois, ( ~r Laurent.de Premier-fait ). Paris, .Ani. V erarJ. 
1494 in1ol. vendu 60 liv. ( fuperbe exempl.) , en mar. r. 
1. r. à comp;utimens.) chez M. le· DllC de la Yalliere •. 
en 1784 . 

Le Livre de Jean .BOCACE, des Nobles Malheureux, 
traduit du latin en françois ( par Laurent de Premier-fait ). 
Paris, pour Ànt. Yerard_,. le 4e jou, de Novembre, 149+ 
in-fol . . 

Superbe exem"Plaire, imprimé für velin , avec 10 miniatures. VeDdll 
36o liv. chez M. le Duc de la Valliere~ en 1784- · 

Liber Joannis BOCCACII de Certaldo , 61e Mulieribus 
claris. Ulmae, Joannes Zainerde Rezalingen,. 1473. in-fol. 
goth. fig. . · 
• Premiere édition , vendue 149 liv. chez M. le Duc de üi V a1Jùre • · 
en 1784, quoique l'exemplaire fût gâté. 

Opera di Menèr Gicwanni BocACCIO de Mulierib111 
claris, italicè ( da Vincenzo Ba-gli ). In Venetia , per Zuanne 
de Trino, 1506. adi vj de Marzo, in-4 fig. vendu 17 lir. 
en mar. hl. chez M. leDuc de la Valliere , en 1784 

BoCCARO. V QJ'• COUTO. 

Àchillis BOCCHII fymbolicarum quœftionum de uni­
verfo genere, quas ferio ludebat, libri V, cum figuris œneis. 
~oponiae , in aed.ibus Academiae Bœchianae , anno I SS S. 
in-4. fig. . · 

Eifüion rare & l'originale d'un livre recherché. Vendu 71 liv. 19 C. 
{ fuperbe exemplaire, en mar. r, dent douh. de tah. avec les figures 
parfaitement coloriées.) chez M. le Duc de üi Valliere, en 1784 ;' 
mais ordinairement, 1 J-à-20. 

La réimpreffion de cet ouvrage, e:re'cutie pareille11wzt à Bologne~ 
en 1,;74, in-4. efl encore affe-;_ "i!jlimie, quoique la jigure1 en ayent 
ezt ruoucluiü par Jtugujlin Carradze. 8-a-10 liv. 



1 S+ · B O C B O D. 
Paali BoccoNE icones & defcriJ>tÎones rariorum plan­

tarum Siciliae, Melitae., Galliae &. ltaliœ. Oxonii., è thcatro 
Sheldon, 1674 in-4. fig. 5-à-7 liv. . ·· 
.• Mufeo di piantc r~re ~lia Sicilia , Malta, Codic~, ltalia, 
Premonte e Germ3ma, di Paolo BOCCONE. Venctia, Zuc,, 
cato, 1697. in-4. fig. . ' 

Ouvrage effimé, recherché&: peu commun. 11-à-18 liv. 
Mufeo di Fifica & di Efperienzc variato e decorato· di 

é>Rèrvationi naturali ,. Note Medicinali, e l\agionamentf 
fecundo i principii de Moderni; da Paow BOCCONE. In 
Vcnetia., Zuccato, 1697. in-+ fig. . 

Pc:tit volume affez curieux , dont les exemplaires ne font pas com-· 
mWU1, 1~à-1~.liv. 

Samuelis BOCHARTI opera omnia. Hoc efi: : Pltaleg, 
Qlapaan, feu Geographia facra , •& Hierozoicon •, feu âe 
Animalihus Sacrae Scripturae & diffcrtationcs variz. Editio· 
:Qova .a uaior , eu ris Joannis Leuf den , & P dri Yillemandy 
Lugd .• Batavor. Bouttjkin, 1712. 3 vol. in-fol. · 

Demiere édition , la meilleure &: la plus recherchée de cet ouvrage 
lavant & très-efiimé. 40-à-io liv. 

Mémoires Criti~ues pour fervir d'Eclairciffcment fur di­
\'.ers points de l'Hdioire ancienne de la Suiffe , & fur les 
Monumens d'antiquité qui la concernent; par M. Loys 
de BOCHAT. Lauzanne I u47. 3 vol. in-+ IJ-à-18 Iiv. 

Georg. Ànd. BOCKLERI Architeélura curiafa ·nova , &. 
Amœnitates hydragogicœ , è germanico in linguam iatinam 
tranfiat~, à Jo. Chr1fi. Stl!~mio. N oribergae., Paulus Furften, 
1694- zn-4 :fig. ~-à-12 hv~ 

Ejufdem Georg. Ànd. BOCK.LERI tlteatrum Macltina­
rum , exhibens aquarias , alatas., jument:arias , manua­
rias , &c. è germamco latinè redditum ab Henrico Schmitz. 
Coloniae Agrippinœ, fumpùbus Pauli Principis, 1662. 
in-fol: ng. . · . . 

Ouvrage effimé & peu commun, 1 ~-à-18 liv. · 

Joannis .Alberti Schlo/Ter Epiftola de Lacerta Amboi­
nenfi. Amfielodami, 176B. -Petrus BoDDAERTde Ch.u;~ 
todonte Argo. A.mftclodami, ~770. -:-:.ldcm-BODDilRT 

\ 
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de Teftitudine Cartitaginea. Amftelodami, 1770. -Idem 
BoDDAERT de Ranà bicolore._Amfielodami, 1771. - idem 
BODDAERT de Chaetodonte d1achanto. Amftelodami, 1772. 
in-+ chart magn. vendu , avec les fig. coloriées, 53 liv. 
chez M. le Duc de la Valliere , en' 1784- , · 

Joannis BoDINI univerfre Naturre Theatrum, in quo 
rerum omnium efièélrices Caufre & :Fine~ quinque libris âiJ. 
cutiuntnr. Lugdani, Rouffin, 1596. in-8. 

· Ouvrage fingulier, qui a été fupprimé fans être devenu rare. Vend11 
13 liv. en mar. hl. chez M. de Gazgnat; mais ordinairement, 3-à-4liv. 

La- riimpre.{Jion de ce traiti de Bodin ,faite en.Allemagne en •~97 .. 
efl encore mmns i-echerchee & moins chere. . ' _ 

_ Le Théàtre de la Nature de Jean BODIN, œuvrc non 
moins plaifant que profitable à ceux -qui voudront rendre, 
raifon- de toutes qu~ftions &c. trad. du latin par Franç. de 

,, Fougerolles. Lyon, Pillehotte, 1 597· in-8. · 
Cene Tradt:aion efi un peu plt1s recherchée que l'édition latine. 

Vendue 22 liv. 19 f. chez M. Filleul. en 1779; mais ordinairement, 
4·à~liv. 

. Ejufdem BODIN! Colloquium heptaplomeres de abditis 
rerum fublimium Arcanis, Libris VI digeftum. in-fol. Opus 
manufcriptum. _ 

~e livre n'a jamais été imprimé; & par.mi les Copies manufcrites !)B 
prefere les anciennes & les plus rapprochees du temps de Bodzn. moins· 
belles à la vérité, mais plus exaaes. L'exemplaire de -M. Dufay, en 
172~ , fut porté jufqu'à 300 liv. ; celui de M. l'abbé de Rotht:lin à 73 I. 
& c eft orâinairement le prix des anciennes Copies; au lieu que les, 
nouvelles, pleine$ de•fautes, vont à peine de to-à-20 liv. 

La Démonomanie des Sorciers, par Jean BODIN. Paris, 
1581. in-4-

Ouvrage peu recherché aujourd'hui:. 2-à-3 liv. de teutes les éditions t 
foie in-8. , foit in-4- , indifféremment. -

Traité de la triple Vie de l'Homme, compofé par Jacques 
BOEHM ,. trad. par * * •. in-4- Manufcrit fµr papier du dix­
huitieme fiecle; vendu 12 liv. chez M. le Duc d,: la Vallière., 
en 1784 

Hermanni BOERHAAVE Elemcnta Chr::mire; cui accef­
ferunt ejufdem authoris opu feula quredam. Parifiis, Cavelier, 
1733.2 v0Lin-4-12-à-15liv. 



1..s,6 BOE. 
. Eiafdem Hermanni BOERHAAVE Index plantamm liortî 

Academici. L•gd.-Batavor. Yander Aa, 172c:,. in-+ fig. 
lf-à-l8 liv. 

Abrah.Kaau BOERHAAVE hiû:oria anatomica infantis • 
cujus pars corporis intcrior monftrofa. Petropoli , typis 
Academia: Scientiarum, 1;S4. - Ejufdem BOERHAAVE 
Iiiftoria altera anatomica lnfantis, cujus pars corporis infc­
rior monftrofa. Petropoli , typis Acadamiae Scientiarum, 
1757. in + fig. vendu 24 liv. les deux éditions en un mèmc 
".olume., à l'Hôtel de Bullion, en 1786 . 
. A. Manlii Torquati Severini BOETII de .Confolatione 

Ph"ilofophiz, libri V. Codex manufcr. in charta, figuris 
aoro &. coloribus depiais decoratus. in-+ venciu 12 liv. 
chez M. de Pré.fond, en 17S7. ' 

\ 

Anitii Manlii Severini BoETII ordinarii Patritii viri 
cxconfulis de Confolatione Philofophiae lil,ri V. in-8. Ma• 
unfcrit fur velin, exécuté en Italie, dans le Ise .6ecle, 
enrichi d' omemens &. de lewes capitales, peintes en or & 
en couleurs. Vendu 30 liv. 'luoique imparfait, chez M. le 
Dnc de la Valliere, en 1784- · 

Anicii Tor'luati Swerini BOETII de Confolatione Phi­
Iofopbiae libri V. cum Commentario &. Expofüione S. Tho­
mre âe Aquino. Nurembergae, per Àntonium Coburgu,anno 
1476. in-fol. gc>th. 

Cette édiuon, qui eft la première de· cet ouvrage • eft fort recher­
chée des Amateurs & des Curieux, & les exemplaires en font rares. 
vendue 1~8 liv. chez M. le Duc de /.a Vallun~ en 1784; mais ordi­
nairement, Bo-à-100 liv. 

Ejufdem Anù:ii Torq_uati Severini BOETil PhilofupLo­
rum & Theologornm Principis opera omnia , cum .Com­
mentariis diverforum. Batileae, ex ofticinâ Henr. Petrina, 
I 570. in-foL · · 

Premiere édition cômplete & entiere des <lluvres de ce Philofophe. 
Vendue, en "'ar. r. 27 liv. chez M. le Comte de Lauragais, en 1770; 
~qo liv:cn mar. r. chez M. le Duc de l.a Valliere~ en 1784, mais' 
moins ordinairement. 

Ejufdem BOETII de Confolatione Philofophiae Iibri V. 
cum Comment.B. Thomae. Nurembergae, Kobwger,; ri-93. 
in-fol. goth. vendu I s Iiv. chez M, le· D11c de la Yalli.ere. 



, - - 'B O E. - . 1 -

Ejnfdem BOETilde Confolatione Philofopltiae, libri V. 
& opufcula facra , cun integ\"is Variorum notis, & Petri 
Bemi praefatione. Lugd.-Batav. ex officinâHaclianâ, 1671. 
in-8. 6-à-9 liv. . 

Ejit(demBOET-11 de Confolatione libri V. cum inte1:P.re'­
~tione & notis Petri Callyi ad llfum Delphini. Pantiis; 
.168o. in-4-, · , - · 

Ce vobime eft des moins communs de la Colletlien· ad ufùm &é. 
•~-à--24 liv. 

Bo&CE de Confofacion , tranffaté en vers françois pK 
Maitire ~ehan ~e Meung, &c. ~ !a Requefte de très:~xcelf~~t 
& chrétien Roi de France, Philippes le Qùart. Ed1uon tres• 
ancienne , imprimée en letres gothiques , fans indication 
de,. ille , fans nom d'imprimeur-& fans date ( vers l'an , +Bo). 
in-fol. vendu 35 liv. 2 f. en mar. r. chez M. de Gai,gnat. • 

Cette Traduaion françoife par Jehan de Meung a ét~ imprimée 
auffi à Paris, chez Verard. en 1494- in-fol. mais on ne fai1 grand 
cas que des exemplaires imprimés fw-- velin, & ornés de miniatures., 
tels que ce:lui qui exifie dans la Bibliotheque· du Roi. · · 

Le Livre de BOECE de Confolation , tranfiaté de latin_ en 
françois par Maiftre JehatJ. de Meung. in-fol. Manufcrit fuf 
velin du 15e fiecle avec cinq fuperbes miniatures entourées 
d'un cad_re de feuillages; Vendù .246 liv. che~ M. le Duc/k 
la Y allzete, en 1784 . _ .-f 

Cy commence le Livre de BOECE de Confolacion. Lequil 
Maiftre Jehan de Meun tranflata de latin en frariçois., fi 
comme il fe contient cy-après en avant & le renvoya au-R.oi 
Philippe le Quart. in-fol. 

Manufcrit fur velln du J'je fiecle, contenanf 119 feuillets. Il eft 
&rit en ancienne bAtarde, fur trois colonnes , & enrichi de 6 joliè,t 
Mmiatures: quelques pages font ornées d' Arabefques : on y_ voit un 
grand nombre de lettres initiales ~eintes en or & en couleurs. Tous les 
fommaires fo.nt e.n rou_ge. LàTraifuaion de Jean de Meun y efi accom• 
pagnée du texte laûn. Vendu 72 liv. en mar. r. à l'Hôtel è.c Bullion, 
CD J,S'j, • . , . '. 

Le Livre de BoECE , intitulé: De la Con(olazion; trarit. 
laté de ~ofe en !ime _françoife. M~ufcrit fur velin, ~n lët­
,tJes gothiques. _znfo_lio. vendu-17h". chez M. de Gargna_r, 
.en l'z69; J6 liv; chez M. Manme, en 1775 ; & 31 hv. 
chez~ Pzcart • en 1780. 
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E1ufdem BoETlI l>mfiones & 1 oprca, cum libris pno, 

rwn & pofteriorum Ariftotelis, latinè, in-folio, Editio per• 
anùqua. Ve11du !28 fü•.au Col. de Cler~nt. 

' · .Anitii Manlii Severini BOETII de Arithmeticâ libri duo. 
V cnctiis, per Erhar.dum Ratdolt ~ 1488. Menfu Maii die 
-.igefunâ , in-+ gqth. fig. · 

Premiere édition, vendue 9 liv. chez M. le Duc de la Y a/Jièra, 
0178+ 

De Dip~cho Brîxiano·BoETII Confulis e_piftola Epigra• 
.phica; edita à Joanne Gafparo Hagenbuchto, cum aeneis 
tabulis. Turici, Heidegg_erus, 1749. in-foL vendu., gr. pap. 

, 1l4liv. 12 f. chez. M. le Duc de la Valliere, en 178+ · 
. Le Pélerinage des deux fœurs ColombeUe & Volontà; • 
. rettc ~ vers le.ur bien-aimé, en fa Cité de Jérufafem; conte­
mant les divers accidens anivés en leur voyage , mis Cil 
lumiere par Bo&TIUS , à Bolswert, & rradu1t en françois, 
·avec fig. en taille-douce. Bruxelles; Foppms, 1684. in-8. 
ou .Anvers, 1636, m~me format in-8. fig. 

Roman fpirituel, afi'ez x:ei.herché, de ces deiÙ éditions. ~-à-6 liv. 
Ce mima roman. e'n. hollandois, afl igalement rechercn.i, &-~ 

·prix en eft k même. Les figures en font.fort belles. 

Livre d'Archite8-ure_, contenant les principes gé~éraux 
cle cet art ; les plans, élevations , profils, &c. p~r M. de 
BoFFRAND, avec 111 Defcripcion de la ftatue équefirc: de 
:Louis XIV, & des Regles à ce fujet, parle même. Paris_, 
,1745. in-fol. fig. 30-à-40 liv. quand les deux parties fe trou­
yent réunies dans l' ~emplaire. 

Ces deux 11ar1ies {e trouvent vendues {éparément. La premiere, 
·c'eft-à-dire ,l'ArchiteBure, •~-à-18 liv. &: la feconde, c'eft-à-dire, 
la Defcription de la. 'Statue équefire , 8-à-g liv. fi elle èil complette ; 
parce que la figure qui reeréiente le Four manque quelquefois, cc.qui 
'en.diminue le prix conndérablement, , 

BoGAND. Yoy~ HOMERUS HEBRAÏZ4-NS-. , 

Hiftoire de& Oifeaux en allemand, par Chrifl. BOGEL. 
Nuremberg, Mi,fings, 177'J. • ..;.. Repréfentatron des nids 
cle différens oife.;lux, _par Smulelsi en allemand. Nurem­
berg, 177'J.. in-foL Ces deJ.1X traités, reliés en un feul & 
même volume, mar. r. fig. çoloriéea, yjmd1111 12.0 liv; à 
l'Hêtel de Bullion, en 1786. 
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Ilifcours de Sorciers, tiré de quelques procè$, avec uno, 

infi:ruaion pour un Juge en fait cle forcc;Uerie, par Henrj' 
13oGUET. Lyon ,Pillihotte, 1693. in-8. . 

· Cet ouvrage étoit alfez recherché autrefois, mais il ne l'eft pas be.-. 
c:oup aujourd'hui .• 2-à-4 Hv. · 

BOHADINUS. J7 oy~ ABUI,P'EDA, 

Jo. Bapt. BOHADSCH, de quibufdam Animalibus mari­
nis, eorull_lque p_ro_prietatibus vel nondùm vel minus nocis~ 
liber. Drefdae , Wakher, 176 I , in-+ fig. vend11 8 li,. ·à> 
l'Hôtel de Bullion, en 1786. - · · 

Bol.ARDO. J7 oy~ BoYARDO. 

Henrici BOICH Commentarii in Decretalium Libroi 
Venetiis , Scoti , 15 76. in-folio. · 
• Le prix de ce livre ne fe foutient pas dans toutes les ventes. Dani 
certaines il n'a prefque point de valeur. 3-à-4 li~&: dan& d'autres, il 
efi très-cher. 2o-à•jO 1.: d'où on peut conclure qu'il n'efi pas gén6ra .. 
lement efümé , mais qu'il a fes partüans. . 

Vendu 3 /iv. 2 f. c~ M. Sericourt; 1 l 4f. Mai.fon Proftlfe ~ &A 
Y en_du 24 liv. che'{._ M. z• ahbd de Rothelin ; 31 liv. cRt:{ N. :Ferrary • 
14 /iv. cht'(. M. Pa1ller, &c. · · . . 

Marcelli .Ancirani ( Jacobi BOILEAU, Do8:oris"Th~o:. 
Jogr), difquifiti?nes 11. de ~efid~ntiâ Ça_noni~ornm ;;q~i:­
bus acceffit tertia , de . Talhbus 1mpud1c1s , &c. Panfüs, 
Couterot, 1695. in-8. · 

On fait quelque ·cas de ce liTre. 3-à-4 liv. • 
_ Les Œ11vres de Nicolas BOILEAU Dcfpréaux, avec d~ 
EclaircÎfièmens hiftoriques donnés par lui-même. & de$ 
Remarques par Cl. irofi"ette. Edition enrichie de figures, 

- vignettes &. culs-de-lampe gravés en taille-doucq par,Berriar4 
Picart. Amfterdam, David Mortier, 1718. 2 voL in-fol. fig. 
· · Premiere édition, recherchée-des Curieux, dont les exemplairdS 
font devenus afi"ez rares. 80-à-100 liv. -
~ La beautd tkuxemplairu afait poru,-le pmr: de ce livre à plus de 

200 liv. clzt'{ M. de Randon de Boiffi:t & CM'{ M. Markarty. · 
Œuvrcs de Nic. BOILEAU Defpréaux, de Ia ~me édi­

tion d'Amfterdam. Monier, 1718. infoL gr. pap. fig; de, 
Bern. Picart. · . · 

La rareté des exemplaires, tirés fur ce format, eft fr grande, qu'cpt 
.• longte111ps douté de leur e:sülem:e, & celui-ci eft le premier· que l'on 

, 
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ait w en France expofé en vente. Vendu 2402. liv. à Ml6tel de Bullion, 
en 1786. 

Les mêmes OEuvres de Nicola, BOILEAU Defpréaux, 
avec les mèmes &laircifièmens &. Remarques, &. les figures 
de B. Picart. Amfterdam , 1 T29- 2 vol. in:..fol. 

Cette édition, quoique moins précieufe que la précédente , vu la 
qualité des épreuves, eft 9epcndant afi"ez rc:chcn:hée, l'ur-tout en grand 
~pier. 40"à•i0 Jiv. p:.pier ordinaire; & en grand papier, dom il n'a 
ete tiré qu'un certain nombre d'exemplaires, 80-à-100 liv. &: même 
plus, quand l'e1u;m2laire cil foperbe , cumme chez M. de S. C!eran • 
~, 178o; &: chez M. le Duc: d' Aumont. en 1782. 120-à-1 ~o 1. 

Les mêmes Œuvres de Nicola,- BoILEA u Oefpréaux , 
avec les mêmes Eclairciflèmens & Remarques; & ornées de 
figures , vignettes ·& culs-de-lame~ gravés par le même 
Bernard Picard. La Haye, lfaac Y aitiapt, 17~2. -4 vol. 
in-u .. fig. · · 

Edition tr9-jolie l!t fort recherchée , dont les exemplaires ne font 
pas communs. 3o-à-36 liv. 

On fait beaucoup moins tk cas de la rümpreffion • publiée en 
Hollaiuk en 172.9. d'autant plus qu'une partie des vignettes & culs­
t»lampe ne sy trouvent plus, On peur la rt garder comme un livre 
ordinaire. à moins_que la btautt' de fuempl.aire tn reine le prix · 
comme che"{ M. k Duc d' Aumont, où elle-a éte' paye'e , 7 liv. 19 'j: 
mar. r. d.f. t • 
. · Les mêmes Œ~vres de Nic. BOlLEAlJ' Defpréaux, avec 
les mêmes Eclaircifièmens &. Rem.arques , revues & corri­
gées, par J. B. Souchay , & ornées de figures gravées par 
Cochin le fils. Paris, 1_740. 2 vol. in-+ · 

Edition bien exécutée, dont on recherche fur.tout les exemplaires 
tirés de format in-fol 15-à-20 liv. in-~ ; & \'enduc ~9 liv. 19 f. in-:fo/. 
mar. cit, chez M. le Duc de la Valliere. en 1784. 

Les mêmes OEuvres de Nic. BOILEAU Defpréaux, avec 
les mêmes Remarques, & accompagnées de nouvelles pieces, 
difi"ertations &c. Ear M. Lefevre de Saint-,Marc ; avec fig. 
Paris, 1747. f vol. in-8. 

Edition fort efiimée, dont les exemplaires ont été tirés, partie fur t>•· 
fÎer de France. panic fur papier de Hollande. 24-à-36 liv. fur papier 
de France ; &: 6o-à-8o, fur papier de Hollande , plus rare llt plus. 
rccJiercluie. 

Poé6es de BOIL KA U Pef préaux , de ?'Imprimerie de 
Didot l'aîné, 1781. 2 vol. in-18. exempl. impr. fur velin. 
Y endu 240 liv. en mar, r. à l'Hôtel de Bullion, en 1786. 

Mémoiret 
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Mémoiros d'un Fa•ori de. 1\1. le Duc d'Orlç;ms Gaftondo 

France , frere de Louis XIII ; depuis la naiff'anèe de ce Prince· 
iutqu'à fa retraite en Flandre. en 16r2: ( par le fiel11' de . 
~OIS d'Anneme~s )~ Leyd~, Sambiz , · ( El~evir ) 1668: . 
zn-12. • 

Ouvrage rechercké & peu• commun. V ~ndu 26 liv. ën mar. bl. chez: 
M. le Duc de la Valliere, èn 1784 ;_mais ordinairement, 8-à-12 liv. 

Les OÈùvres de Guillaµme du BOIS, natif de la piroiff'e· · 
-Putot en Boffin , & ouvrier du inétier de Maçon , Martr~ 
Taill.eur, de _pierres à la ville de_.Caen , où: il l~i a été donné 
le dori d écrire ert poéfie françoxfe .• par un ordre alphabé­
,tique , pour oppofer au fantaftiq_ue , comme on pourra voir 
en cë petit li\'ret •. Paris, 1606. zn-i':i. · · . 

Volume rare & fingulier, compofé de diffétentes piece1-, dans le 
J:-~~e~ellesde Bluet a"Arberes; vendu_4~ liv. ch~z ~- le Duc ~e la 

Guill. du BOIS, dit Cretin. Y oy~ CRETIN. 
Difüonnaire raifonrié & univerfel des Anilnaux ( par. 

· M. de la Chenaye Jes Bois. Paris. Bauche, 1.759.4 vol. 
!n·f ~endu 49 li_v. ( fuperbe ex.emplaire en gr. pap. mar. r.} 

_ a l'Hotel de Bulhon , en 1786. · · · 
. Janus Jacobus BoISSARDUS de Divinatione & Magic1s. 
prœftigiis, de Geniis.&c. Trafütus; cum figuris Theoâori 
âe Bry. Oppenhèimii, Gallerus, ( a\,que anni notà ). ùz-foL 

Ouvrage curi·ux i vendu 21-liv. au Col!ége de Clermont; mais ordi• 
nairement, 9-à-1~ hv. · · · · 

. · Ejufdem ].Jacobi BOISSA.RDI PàrnaŒ'us hiceps &è. cum 
figuris Joli. Theodori de Bry. Fràncbfurti, Fù7i.er1LS, I 627. 
in-foL . , · 

· Ôuvra~e curieux , du mc!me prix que le précédent, auquel il eJ1: 
joint ordinairement. 9-à-1~ liv. . · \ 

• Ejufdem Ja~i Jacobi BOISSARDI Theatrum Vitae huma­
nae, cum figuris aeneis & emblematicis Theodori de Bry. 
lmpreR: anno 1 596. _iiz-+ 4-à-6 liv. . 

: Ejùfdem.Jani J.acobi B0ISSARDI & aliorum Antiquitates 
Romame, CU)ll figur,s Theodori de Bry. Francofurti, I 597 
& arin. feqq. 6 tom. en 3 yoL in-fol. 

Bonne édhion d'un ouvràge efiimé; ma,is rarement complet. ~o-à.6ol. 
Tome I. · L · 
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Ejnfdem Jarii Jacooi BOisSARDl iéortes & vitz Virorura 

illu{iriuin , doàrinâ & er~~i:ione prœfianti}lm , cum figuris 
fr~trum Je Bry. ~ran~ofuru, 1597. 2 v<;>I. zn-4, 

Pe1it ouvrage recnerché par rapport aux figures en iài!Jeséloncè' 
g11'il ,renferme. Ve!1du ~1 liv,. chez• M. le Comte_ t:k Hoym & \;het 
~-. Mar~~rr_y; & Julqu .• 46 !1v, à I H61t:I de Bullion, en 1786; mail 
moins ordma1rement, 8-a-10 hv. 

Bibtioth'eca fü;e Thefàurus tirtutis & gloria, , in quo 
·contrnentùr illùftriuin Viroritm effigies & vitae; lummi dill­
gentiâ ~CC:U~t_è _d~fcriptiè "p:er Jan~,n Jacohum BOISSA.~­
DUM, cnm figurrs· Joan. Theodor1 de BRY. FrancofurtI, 
16~8. 2 \iol. in-4- vendu 14 liv. thez M. le Duc de la 
Valliere ; mais 'ordinàire11ierit, 6-à-8 liv. . 
:. JJûféferti_ JJ~i Jacobi BOISSA:trnl vitae & icone! Sultano­
rum Turcicorum, Prin.cipum Perfarum âliorumque Heroum 
~eroï~ar~m.,ue' ab O~ane ~~ Ma~Oll_!et~II! II' cum figpris 

· m œ,s mc1fis a Tneodoro de Bry. Francofuru, ad Maonum, 
J 596. in-4. 8-à-9 Iiv. 
, . ~eèùèil ~~ M_;ifcàrades , gravèes en tailf e-dôuëe . par 
If.obert B~ISSÀRD et1 r597., av~c.~ë!les.~ràvë~s pareill_è­
ment en .taill;-douce par Jacoô de Geyn. zn--4. vendu 50 hv. 
en mai-. bl. âez M. de Gai'gndt. 
.. Petr~ de Bè!SSAT ~P.er~ & _ope~um_fragni_enfa, liiftorica 
& poet1ca ~ ab1que loci & ànm md1cat1one. in-fol. · 

Ouvrage de la p1us grande ra.reté , ê:'e qùi en fait le principal mérite. 
Vendu Bo liv. à l'Ho1d de Bullion, en 1781. . . 

M. rabbi d'O.'ive:. dansfon H~ffoire de l'Acàdlmie Fran;oifo 
( partie II. page 80). ,z donni la notice de ce 8,ecueil. Il ail'Jute qu'e 
r exenpl.aire q1/ 0/Z lui en a communiqui e/f probahlemeni unique·; 
& c• ejt celui-là. mime iUÏ a iti vendu à l' Hôtel-de-Bullion. 

Bois-ROBERT ( Metel Je). Voye~ METEL. 

}foITET. Tradua. des Dionyfiaques. Voye~ NONNUS. 
BœviN. Veterum MatherHatiéorum opera curâ illius 

cdiia. -P-oyt:{ Mathématic. ciux .Anonymes. . 
Tr:iité des Monnoyes; de leurs circonfiances ·& dépen­

. ~ances; par Jean Bo1z.üto. P:i.ris, ~oignard, 1.692. in-1 !1. 
yendu 12._Ii_v. 19 f, en gr. pap. 1h; tiol. fig. cfiez M. le Duc 
de la- Valliere , en 1784. 

Edition moins comple11e, où le trai,é de_l'alliage ne 1è trouve pas, 
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111ais c!cfl la Iieau1é de l'excmpI~c en grand papier ,qui lui a donné 
cette valeur. 

· Le même Traité des Monnoyes &:c. par BOIZARD. 
Paris, 1711 ou 1714. 2 vol. in-12. · 

Ba'nne édiûon, dont les exempÎaires font devenus afièz rares. 
'Jo-i-12 liv. 

: Lesexempl.aü;~Aztis de17~.t ~ -& ceux do.tistk 1714, font d'ur..e 
Jèule & metfze e'dmo11:, La dijference ne confijle que dans le jèul 
fouiller de J:i~tituù~ , _ . 

Venatiopis, Pifcafionis !!t. Aùcupii 'fypi. Joannes BOL 
-clcpingebat·, Phil_ipp~ Gal~eus. excu,âe,ha:. in-S. oh!. _,téndu·, 
enlumm. avec fum, 96 liv. 16 f. a I Hotel de Bulhon, en 
11708'~- . . • r.,.._ . . . . d s~ M • • .1 • &· uervatrom '""f''a 1.c1m1ten e ,11.. nrurr,. Cl:\ anuc _I 

Chrifiiani di Roma.; · fiudio di M_arro .Antonio BOLDETT-1. 
lu Ron;a t Gtov. Maria Sal11ioni, ITlO. in-fol vendu 23 iiv. 
_çfiez M. floncel; mais ordinairement, 8-à-10 fü,. ' 

The W o,ks of Henry 6:tint ~ Joim , Lord ,·ifcori11t 
~L!INGBR.OKC, in five volume ~omplete : pi,!blisbed by 
,David Malltt,.L0n~n..,_ 1754 S vol.gr. itz-4-, 
. Bonne édirion ·d1un .euvrage trèHflimé, dont fus exemplaires.- ~nt 

cieveDUS rares. .8o-~-1co liv. -· . . · · · 
Cet ouvra,e a éte.' auffz imprimé en 9 wlumes in-8. ; mais on ,pra'-

u_nd qu'il n y a qùe -i• e'd:itidn in 4. qui fait entiere. • _ 
BoLL.A. Poemata M-:i-aaronica. Voye'.{ ÀREN A. 

. Dominici BoLI~ANDi: opus in quœftioneni de Coneep-
• tione gloriofiffimœ Virginis Mariœ. Editio vetus & pr-ima­

ria, ttbfque loci'& anni indi~acion~.; fed (Venetiis, circà 
·:~n\lllll 1,474 ).excufa ir1-fol. ,·.endu 8 Iiv. chez M.-Gaignàf, 
& 18 liv. chez M. I~ Duc de ~a Valliu:e. . . , 

Aéta Santtonf01 onmium , ex Iatinis & graecis M0ttumen­
'1is colle&, &:neris illufirata à Pa tribus Societatis Jefu, t;t.ç, 
,à-.mcnfe Januario ad diem feptima_m men-lis Oélobris. An, 
:tuerpiae, Meurfius, 1643 & ann. feqq. 47 \'OI. in1ol. . 

Recueil, précieu~ & imérelfalll <lont on dchrc fa faite.. . . 
Exhibitio errorum quos Daniel P:ipebroch.ius fuis in.notis 

ad. a6a San6orum commifit , per Sebaftianum à- Sana" 
"Paulo. Coloniœ A-grippimie, f693. in-4 

Efpece de Ccnfure Oil C.:ritique de l'ouvrage précédent. 
L ~ 
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Ex~men Juridico-Theofogicum praeambu_Iorùm Sèl,af.. 

tiani à S. Paulo ad exhibitionemerrorum-Dao. Pàpebrochio 
. -ab i!lo_ imputatorum. au~?r~ Nic. B~ YJEO, cuni fü:f_pon:­

fiombus Dan. -P apebrochu. Antverp1œ, 1698. 4 ,,oJ. zn-+ 
· E.xeèllente Réponfe â la CJiüque précédente, dont les cixemplairc:11 
font afrez rares. ./ · · 

Ces:rrois articles ne doivent pas ltrJ!fépqrei.p11rce 9.u'ilsforment · 
enfwible un corps·d'ouvrnge, 1-soo-à-18cio liv, ,. · . 

. · . . 
, . Joach.. Fnd.- BOL TEN'Ep~ftola de novo quodam Zo<?bhy: 
torum genere. Amftelodam1, Sepp. • 1771. in-+ ven~ 
7 µv .. -1 f. fig. color. à l'Hôtel de Bullion, en 1786. .· 

Hifiorie memorabili della Cittâ di Bologna , riftrette da 
GiJ{paro BOMBACI nèlle Jite di··tre_ huomini illufiri &.c. 
Bofôgnà, Ferrari, 1-666. i,z,.4. ;-à-6 liv. · · . l 

• · Àntonii BQMBARDINI de Carcere & antiquo ejus uftt 
Traétatus. Patavii, Manfré, 17.13; i~-8_. vendu _9 liv. >. f. 

·-chez M. le Comte de Hoym; ma1s.orclmauement, 4-à-6 Iiv. 
Prophétie du Comte:de BOMBAST, Chevalier de la Rofe~ 

croil , neveu de Théophrafie Parac.elfe .,publiée eli l'an.née · 
1609. fur la naitrance miJ1aculeufe _de Lo.uis· XIV;· pa,; 
Fr. Alary, Doéleur en Médecine .. Paris. 17or. m•t2. · · 

· · Volume devènu rare par la fuppreffion. 4-à:-6 Iiv. .: 

Joanni.s BON JE • C~rdinalis , opera omnia. Parifüs, Bil~ 
laine, 1617. 3 ,·oI in-S; 6-à-9 Iiv. . · . 
· · Cet ouvrage Ci: trouve auffi dc.formàt in-4. imprimé à Anvers~ en 
1677 •. 6 à-8 liv. . · 
. Joatznis BoNiE op.era; ex recognitioneRob. Sala. Augull 
,Taurinorrim,è.typog. Regiâ;1747:in-foiio.'vëndu n 1. 1 f. 
en feuilles, chez M. de Selle. en 1761. · . i 

. Ludovici · BON ACIOLI ·Ferrarienfis , .Medici iHu~ris , 
. t>pus quod infcribitur: Enneas Muliebris; in quo uteri dtf. 
·cripti?, i::onceptionis :~ virginitatis notae, ~ alia_ ejufde~ 
iener1s , traduntùr. Edmo· vetus ; abtque ulla loor & and[ 
1n.dicatione, fed circà annum 1480 excufa, in-fol.. 8-à-1-2 I. 

Joan. Bapt. BoNACCSSI, de laudibus ducis. Hercqlis 
Eftenfis, libeHus. Venetiis; t 555. in-4. vendu;} Iiv. ·19 r. 
chez M. de Men,ieu. • · · · · · 
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· ·Mémoires concernant le Comté de Rodè-s , 1' étabJiJl'ement 

des Comtes en icelui & leur fucceffiop; par Antoine BON A.I.. 
Manùfcrit in-fol. vendu -499 liv. 19 f. chez M. de Mey-,ieu, 
~n·i779. . . 

Recreàtione di=l.l' Occhlo e della Mente nell' Offervation' 
delle Chioçciole , prop<!fia da FilfJJpo _BUONANNI. ln. 
~on:ia , Y arefe , 168 1. ziz-4. fig. 8-a-12 I1v. 

Philipj,i BONANNI R.ècreatio mentis &. oculi in obfer4 

vatione J\nima.Iium Tefiaceorum , ex italico latinè. Rom• P 

~684. :: part. en un v?I. in-4 fig. 1 o-à- 1 5 liv. · 

: Ejufdem BoNANNI Ob(ervationes .circà viventia, que 
in !eb!1s non. vive:1~tibus_ repe1iuntur , cum _Mic~ographil . 
cur10fa &. Ammahum ahquot T·eftaceotum 1combus non­
dùm ediei,;. Romae, Hercules, in-4 fig. 10-à-1 S liv. 

· Gabinctto armonico. pieno ~'iftromenti fonori, indicati 
e Spiegati dal padre Fzlippo BON ANNI , con figure in 
Roma , nclla ftamperia di Giorgio P l/J.cho , 1722. in-4. 
u-à-18. liv. · , 

Philippi BONANNI biftoria Summorum Pontifi~u;, à 
tcmpore Martini V. ad annuril 1699; per N umifmata. R:omae, 
Hercules, 1~9. 2 vol. in-fol. 15-à-20 liv. &. pfosen grand 
papier; vendu tel 25 liv. à l'Hôtel cl~ Bullion, en 1764 

Ejufdem Philif!PÏ ~ONfNN! Nu_mi~ata _Summorum. 
Pont1ficum Templi Vat1carn fabncam md1cantta, cum e:ic­
plicationib.us & figuris aeneis. Romœ , I 71 S • in - folio.. 
10-à-12 liv. &. plus en grand papier; vendu tel 25 liv. à 
l'.Hôtel de Bullion , en 1 ~6. · 
. L'édition de 16()6 , 111ême lieu &: même format, et1: également 

l>onne; & le prix en eft le même: 10-à-12 liv. & plus en gr. pap. 

· Ejufdem Philippi BON ANNI Ordinum Religioforum Ca .. 
talogus ; eorumque indumenta in iconibus expreffa : opus 
latinè & italicè confcriptum. Romœ , 1706 , • 707 & 1708. 
3 voL in-4 1s-à-20 liv. 

· Ejufdem BONANNI animadverfioncs in Mufœum Kirke-
JÏanum. Yoy~ Kll\KER, Muf. • . 

. L 3 
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La FiIIi di Sciro; favola paftorale del Conte Guiauhalt/a. 

de BON.ARELLI. ln Amfterdaœo, Eltevir, 1678. in-16. 
De Ia Colleaion des petits Italiens. avec les figures de Le Clerc. 

~-à-4 lil·. 
Il Solim:mno del Conte Profpero BON AltELLI, con le 

figure di Giacomo Calloti. ln Roma, Corbelûti, 1632. 
in-4 vendu II liv. chez M. Floncel. 

S. BON A VENl'URlE opera omnia. Romz , ex typogra­
phiâ Va~icanâ, 1588. 7 vol in-fol. 

, • Bonne édition , & d'une fort belle exécution. 6o-à-100 liv. 

S. BoNAVENTURJE, Cardinalis, opus Sermonum de 
tompore & dt Sanais : imprcO: Swollis, ahfque notâ lm­
preOoris, anno 1479. in-jol. vendu 19 L 1 f. en maroq. hl. 
chez M. de Gaignat. • 

La Vita del gloriofo feraphito padre MeO"er San Fr3llcefcc-, 
compila ta per Me!fer BON A VENTU RA, Cardinale. ln Mi­
lano, Ànt. Zarozo, 1477. in fol. 

Bonne édition, & la feule l'(U'on recI1ercije: vend. 12 liv. en mar. r. 
chez M. le Duc de la. Vallitre. en 1784-

S'enfuit la très-exce1Ient,e & Gnguliere & ,·ertueufe Vic 
de S. Françoys, compoufée par S. BON A VENT\J&E le Doc­
t~ur féraphyque , & tranflaté~ de latin en fra1wois. in-4. 

Beau Manufcrit fur velin du 1 ~e fiecle, enrichi de 63 grandes & 
fuperbes miniatures, repréfentant les principales a8ions cfe la vie du 
Saint, & les miracles q_u'il fü après fa mort. Les exe111plaircs en font 
très-rares. ~endu 141 liv. chez M ***, à l'H~tel de Bullion, en 178~. 

Les Vies des Evêgues du Mans, par D. Jean BONDON­
NET. Paris, 1651. zn--4. 5-à-6 liv. 

Joannis BONEFONII Awerni, Bafta tam latino quàm 
Ç3Hico idiomate eclita. Lugd.-Bata,•. NK. Hercules; 1659. 
zn-t 2. 3 à-4 Ji\,. 
- Ejufdem BONEFONII Pancharis. Parifiis, Làngelier, 
1588. in-12. 3-à-4-iiv. 

Les a~tres éditions, foit de Paris Joit de Lyon, 01-12. ou in-32. 
m~me prix. . 

lmit3tions du latin de Jeàn BoNEFONS. { par Gilles 
Durànd ) , & autres gayetés imourc;ufe$, de l'i1mmtiou do 

l 
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r,ute~r, ~n rlme fr3.nç1;llfe. faris ~ d!f Bf.e!'il, 1~1(?, in-8. 
;~à-4 liv. . . . . 

· Ho_r~y~ R9~a11-u_s juxtà fy~el_l?.a 'f or1:1~forti~n1:1m. p;t_u\9. 
~r~aiùi. ,iftri~~iu~ ~ Ceoi-gio BÇ>J\Œq.1 ~c. ~djeai~ upi­
cu1que. v?lumm1 ~1ar1oru,m pl~nt~~um tabµlr~ c;. ~re mc1frl 
& dee1ai~. _\\onµe, Bo_iu:hârd. 1772. 5 vo,I. l'!--fol. venda 
135 hv. chez',l\4. le Duc dela Valliere, el} 1784; 140 liv. 
c~ez M_. Courtavaux, · gi. i::>_~pier, ~g. enluminées; &' i 62 I. 
fig. colpriées, à l'Hôtel de ~uH:on , en 1786. 

Réd~ccion:de las l~tr~s, y Arte para .enfe~ar ~ ablar Jas 
Mudas ; por Juan Pablo BO?ilET. En M.'.ldnd, francifao 
Abarca de angulo, 1620. in-4. · · 

Pi:tit tr~té recherché & peu comm~. 8-à-12 liv, 

flze.opl,.ili BONET! Mercurius Compital~t~u~, füie in~ei 
~ediço-pr~~ir~s, ordine :i,Jph.'.lbetico d.i~eûus, cum app!!n• 
d1ce de Meq1ç1 m1mere. Genevœ ; Chouet, I 68::i. in-jo/io. 
10-à-u liv. · · · 

Ejufdem · BONET! Medicina Sçptentr!onalis CoIIati­
tia,. &c. Genevae, Chouet, . 1685: 2. \'ol. in-fol. ,fî~- · ''fnd~ 
25 hv. chez M. Bure~te, mais ~r~ma1~e,~en_t 12-a_-1 i l_1v~ · 

Ejufdem TkeQ/1, BONETI P~yalt~;s, ijv~ t~e,f~uru~ M~ 
diçq pr~~~CHS u_n~i_q~_e c9ij~§lHS , P~th<?l9.gi~m vet~r~m ~ 
J)ovam exhibem,, m quo Jo. Jonftom fy~tagma exR\icatu.r. 
G~nevae, C!toue_t, 1691. 3 vol. infol,. 15-à-16fa. ' 

Ejufdem Theop •. BONETI Sepulc~reatum, five Anatomia 
prafüca ex cadaveribus morbo denatis &c. Lugduni, Cramer, 
1700. , vot in-fol. 

Seconde édition & celle qll'on préfere., Vendue 27 liv. chez 
JvI. Burette, en JJ~• . · 

L'éâztio'n dé Geneve .. 16,9 .. 2 vol in-fol, a cepe_ndant e.ncore 
g11.ebJµe valeur. 8-à-12 liv • 

. Gefta Dei per Francos • ûve Orientaliu.!11 expeditionum &. 
1\egQ.i Fr~c;oru.m Riecofolymuani Scriptom varii, coaetani, 
jn unum editi, per Jacobum · BoNGARSIUM. Hanoviae, 
161I. 2 tom. en un '(OL in-fol. ~-à- 12 liv. · · · 

·On annexe cet ouvrage à l'hifioire de la Byzantine,. quand on veut 
~ é1c11:4r~ 1~ c_o!l~{yqp~ · · L 4 
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L' Arte de Cenni, cop IJ qualc, formaridoti fa,•ella viii­

l,ile , ti tratta della Muta Eloquenza , divifa in due pl\rti &c. 
di·GipvanniBONIFACCIO. ln Vicenza, 1616. in-4 8-à-10L 

Hifioria Trivigia~a-, da Giovanni Bo NIF ACCIO. ln Tre-. 
trigi, Domenico .Âmici, . 1 591. in-4 3-à-5 liv. · 

Recueil des Arrêts notables de la Cour du Parlement de 
Provence, par Hyacinùze de BONIFACE. J>aris, 1670 k 
années fuiv. 5 vol. in-fol. ; ou bien , Lyon , 17.08 , pareil-
lement en 'j volumes in-fol. 60-à-70 liv. · 

Liber fextus Decrei:alium BO NIF ACII , Pap3e VIII , cum 
gloffis. Moguntiae, per Johannem Fuji, & Petrum Schoiffer 
de Gemsheym , ànno Domini 1465. in-foL 
, Premieré édition, vendue, imprim. fur velin , H8 liv. chez M. de 
Gâignat. en 176g; & 8o:i ilv. chez M. le Duc dé la V all.iere, en 
178.4. , 

l!;jufdem operis Decretalium BONIFACII, Papae VIII: 
Editio altera. Moguntiae , per Petrum Schoijfer de Gern­
shey_m, anno I 473. in-foL C. M. exemplar elegans excufum 
partim in Membranis, panim in chartâ. Vendu 80 liv. chez. 
M. de Gaignat. · · 

Ejufdem operis Decretalium ·Bo NIF Acu , Papœ · VllI, 
cum gloffis Joannis Andreae, Epifcopi ~lerienfis. Editio 
altera. Moguotiae , per Petru.m Schoiff"° de Gerizshey111·.,, 
1476. in-fol. goth. 

Edition encore rare & recherchée. V c11due :i6o liv. chez M. le Duc 
àe la Valliere. en 1784- · 

Ejufdem operis Decretalium .BO NIF ACII, Papœ oaavi. 
Editio altera. Bafileae , per Michaëlem. Venfikrs , anno 
1477. infol. C, M. . , 

Edition encore afû:z rare &: recherèhée ; vendue 30 liv. 1 f. chez 
M. de Gaignat. · · • . 

• Balilza~aris BoNiFACII Hifiori:aludforà. Bruxell:ie ~ 1656. 
in-4 3-à-4 liv. · · ' 

(fouies les éditions de cet ouvrage font communes & peu cheres. 
On y met peu de différence pour le prix. . 

Tempium Vaticanum. & ipfius origo, cum edi"ficiis ma­
ximè confpicuis &c. editum à Çarolo Fontana, latinis lit­
teris confignàtam à Joan. ]of. BONNfRUE de St.•Romain. · 
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. Roma?' Jo~ Fr. Bqâgnu,' J 694 in-folio. c~ M. I 5-à-29 Jiv~ 

Voyez FoNT.(NA (Carlo), pour l'édition italienne de cet ouvrige. 

Recherches fur rufage des feuilles' dans !es plantes; par : 
Charles BONNET. Gottingue, 1754. in:-4- fig. 8-à-10 liv •. 

OEuvres d'Hiftoire. Naturelle & de Philofophie_ , · de. · 
Charles BONNE'I\ Neufcha;el ,Samuel_Fauçhé, t7"1'3, 3 vol 
in-4 fig. vendu 34 liv. 19 f. ( bel exemplaire) ·chez M. le; 
Duc d'Aumoni; mais ordinairement 18-à-24hv. ·. . 

Eîtài an~lytique fur les facul~és d~ 1:ame _, pllr Charlu 
BONNET. Copenhague, 1760. zn-4. 6-a-8 Iiv. · · 

Contemplation de la Nature fa: Charl~s B(?NNET. Amt 
terdam, 1769. 2 tom. en un v

1
0. zn-8. 5-a-6 bv. 

Confidérations fur les Corps organifés, par le même. 
Amfterdam, 1762. 2 tom. en un vol. in-8. 5-à-6 liv. · 

On a pJufieurs autre, Traités de cet Auteur : la 'PaJin~énélie ph:Jo .. 
fophique, &c. Recherches für les preuves du Chriftianifme &c. mais 
ils n'ont tous qu'un prix ordinaire, 3-à-4 liv. 

. Efprit · des Loix dé Ia Taaique , commenté par de 
BONNE V ILLE. La Haye, i 762. 2 vol. in-+ vendu 1 3 I. S L 
chez M. Turgot,en 1781. · ' 

L' Arbre des BataiI!es, compilé par Honoré BONN OR, 
Prieur de· Salon. Lyon, 1481. in-fol. goth. · . 

Bonne· é4ition. 1~-à-~ liv. 

On uouve de. ce livre des ex'emplaires in-4. fans nom d_e ville & 
fans dace; goth. /1nais ils J~nt peu ejlime's. 4-à-6 Liv. · . 

· L' Arbre des Batailles , compilé par Honori BONN OR. 
Paris, .Ant. Verard, 1493. in-fol. gotb. fig. Exemplaire . 
imprimé fur velin; vendu 54 liv, che;i; M; le Duc de la. 
Valliere, en 1784; &. 40 liv. 4 f. avec l'irriperfefüon de 
trois .:feuillets rétablis a:veè le fecours de la. plume , . chez· 
M. de Gaignat, · en 1769: & les ~xemplaires imprim~s fur 
paP.Îer, 15-à-18 liv. . . . . 

L'Arbre des Batailles, par le même Honoré BONNOR, 
· Prieur de Salon • ...:_'Le feul Parler, ou S_oliioque de Sai~t 
Auguftîn , en françois. in-fol. · · , 

.ML,u(crit foi velin, avec qui;lqnes lettres inir'iales cm or, éc~ii par 
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C.:helart, :Breton , Bachelier en Droit • & fini le jour de la l?eptec3~~ 
fan 1397. Vendu 24 ffv. cl1ez M,'d'.Agueffeau. en 178~. · · 

Libro de Argentino : nel quale fe tratta della Liberationc . 
- cli Terra Sanéb fatta per Carolomano ; compofto per Mi­

d,iele.BONSIGNORI. ln Perufia., per Hieronymo di Fran-· 
«.foo di Baldaffare 'Cartholaio ., 1 5 ~ 1. in-+ goth. venda 
14 liv. 18 f. chez M. le Duc de la Vcilliere., en 178t 

Gemmarum ~ Lapidum hiftoria, auélore Anfelmo Boeti() 
de BOOT. Lugd. Batav. Jo. Maire., 1647. in-8. feu lhno­
YÏZ, 1609. in-4. 

Ces d:u:x éditions (ont également bonnes , niais on préfere la pre­
~re, pour la commodité d11 format. ~-à-6 liv. 

Le parfai_t J ouaillier ., ou Hiftoire d~ Pietreries ., çompo­
fée ~n latin, par Anfelme Boece de llOOT ., enrichie 4es 
.annotations, mdices ~ figures, P.ar André Toll. &.trad. 
en françois par J. Bachon. Lyon, Huguetan, 1644. in-8. 
; Ouvrage curi~ux. reche~ché Sç peu commun. 8-à-10 Iiv. 

Apodeixis Antichriftianifini quâ Chriftianifmum veram. 
ll.cligionem, Pharifaifmum Chnftianifmo contrarium, Pa­
~fmum Pharifaifmo fimillimum eilè pfiell,ditur ; auaore 
P. BOQUINO, Biturige, Evang~lii M. Ïpifiro. (Gene,_,~,} 
EujJ_achiu, Vignon, 1583. in-8. vendu ( fuperbe exempl.) 
i8 liv. chez M]e Duc dela Vallière, en J784; mais ordi-
mirement, 4-à-6 Iiv. · 

Nicolai BORBONII Vandoperani LingonenGs, N ugarum 
libri oélo, ab au6ore reccns auai & recogJ!iti. Baiileae ~ 
Hrrredes .Andreœ Cratandri, 1540. in-8. vendu 7 liv. 19 f. 
chez M. le Duc de la Valliere., en 1784; mais ordina1re-
U1en t, 3-à-4 li v. · 

Choix de Chanfons mifes en mu~que , par M. de. li 
BoRDE; ornées d'eftampes pir LM. Mori:au. Paris, de 
l,onnel., 177". 4 vol. in-8. ,•endu 80 li\'., ~n mi,r. r. chez 
M.leDuc de 't. Valliere, en 1784; 56 liy. même con,dition, 
chez M. Jeliot, en 1783; 4 48 liv. à !'Hôtel de Bullio_n, 
CD 1785. 

Tréfor des Recherchés & Antrquit:s Gauloife~ &. Fran­
çoifes, ~c. par fierre BO~$L, Paris, Cou,:#, 165>. in~+ 
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vendu, 1 ; liv; elle~ M. d' Aqueffea!!, , en 1_ 78 5 ; ~,ia ordinai­
rement, 6-à-8 li,,. 

Le$ An~quÎtés, raret~s·, P.Iante~ 1 ~inéraux & al}ue., 
chofes coniidérab1el! de la ville & comté de Caftres, par 
l'. BOREL. CaÎtres, .Colomie1,,, 1649. in-8. vendu 15 I. 19f. 
à l'Hôtel de B.ullion , en 1786. 

Joannis AlplzonjiB0RELLI de MotuAni~ium.l\oœa, 
16~Q. ~ vol. in-4 . · 

La 1;11eilleure édition de cet ouvrage. 8-à-10 liv. 

II Ripofo di Rafaele B<?llGHIN~, della Pittura e Scul­
tura. F1oreœa, Marefaom, 1584' zo-8 • 
. Petit û4it~ efiimi & aiêz rare ; venclu 24 Jiv. en maro_quin. r. cfaez 
M. tk Pri.fon4, en 17~7; 30 liv. en mar. bJ.' chez M. le Duc tk la. 
Ya/Jiere, en 1784; & 9 liv. çhez M.Randon tkBoijfet,_ en 1m. 

Difcorfi hiftorici di Vincen7io B0RGHINI; cioë: del ori­
gine di Firenze, della citta di Fiefole, della Tofcana e foc 
citta &.c. &.c. ln Firen~e , Giunti ~ 1 5 84. 3 pan. en !>. vol 
in-4. , 
· Ouvrage très-efiimé .& rechercffé, mais qu'on trO\lVC ~re~ent co~ 

plet. 18-à-20 liv. . · 
· La réimpreffton de cet ouvrage, en 17H , eft égalemi:nt .bonne: 

vendue 16 liv. chez M. FlORcel. 

Speccbio di Salute , o vero Dechiaratione foera il Ni,mc 
di Giefu , fecondo ~li hebrei Cabalifti , grec1 , chaldei, 
pcrÎI &. latini , del K. P. Àrchangelo da B0I\G0NU0V0. 
ln Ferrara, per Franc. de Roj]i., 15 57. in-8. 

Petit traité rare & ftngulier. ~-à-7 liv. 

Colleaanea Antiquitatum Romanarum, qu~s centum ta­
bulis aeneis incifas &. à l\odulphino Venuti notis illuftratas 
exhibet .Antonia, B0RI0NI. Roma: , Rochus Bernabo"' 
1736. in fol. 20-à-30 liv. &. plus en grand papier. 

The natural Hiftory of Comwal, by Vil/. BORLASE. 
Oxford, Printed for the Author, 1758. infolio. fig. vendi,. 
63 liv. à l'Hôtel de Bullion, en 1786. 

Antiquities, biftorical and Monumental, of the County 
of Comwal , by Wil. B0RLASE. London , S. Balr.er, 1769_. 
in-foL .fig. vendu 20 fü-. 19 L à l'Hôtel de Bullion, en 17~6. 
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. FabricÎle antique difegnate da Andrea Palladio, e date 
in.luce dal Conte__di BORLINGTON. Londra, 1730. in-foL 
fig. vendu 239 liv. 19 ( chez M. de Montredon;·en .1778~ 

Confér~nces des Ordonnances, par BORNIER. Paris P 

1755. 2 vol. in-4; 
Ouvrage dont la derniere édition dl toujours ta meilleure & la plus 

recherchée. 12-à-18 liv. 

Opus Arèhiteél:onicum Equitis Francifci BC>ROMINI, ex 
ejufde~ exemplari:bus p~titum. _Romœ , Sebafl. Gianni,:zus,. 
1725. zn-fal. vendu 26 hv. chez M. le Duc de la Vallier.e ~ 
en 1784-

La Chiave del Gabinetto, del Cavaliere Giofeppe Fran• 
cefco BORRY, col. favor della quale fi Vedono varie lcttere 
fcientifiche, chimiche e curiofe, &c. Colonia Marcello> 
I 68 1 • in- 1 2, · . , . 

. Seconde éditio11, plus recherchée que la preniiere. 8-à 12 liv • 

. . BeRROMlEUS. Voy~ CAROLUS. 

BORRON •. Tradua. du Roman du San Graal. Voye, 
. GRAAL, aux .Anonymes. · . · . 

. Peer! Bos<;;HII 'f:r:\él:atus ~.iftorico-èhron_?l~gicus de_Pa­
tnarch1s Anuochem.s. Venems, J. B. Albrz11z, 1748. zn-f. 

Ce volume, qui entre dans la Byzantine·, fe trouve auffi quelquefois 
vendu féparément: 9-à-12 liv. · 

Lamberti Bos Ellipfes grœcae , cum notis Variorum; ex 
recenfione Nic .. Scwebelii. N orimbergae, 1763. in-8. 5-~.7 i. 
. Roma Sotterranea, opera pofthuma di Antonio BOSIO , 
compira, difpofia. & accrefciata da Giovanni Severani da 
San Severino, nelb quale fi tratta dé facri Cimiterii di 
Roma, con figure in ra~e. ln Roma, apprefio Guglielmo 
_E;acéioui, 1632. in-fol. · . · 

Ouvrage curieux & inrérelrant. 12-à-1~ liv. 

Ifioria della focta Religione & illufiri Militia di S. Gio­
vanqi Gierofolymitano , da Mellèr Giacomo BOSIO. ln 
Roma, 1621, 1629&·1684.3vol.infoL · 

Ouvragé curieux & intéreffant , dont il eft difficile de trouver dH 
exemplaires bien complets. 20-à-30 liv. 

Dittionnaire raifoimé des Domaines & Droits doma-
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'll~ux , par M. BOSQUET. Ronen , ·176~. 3 VQI. in-4-
, Cet .ouvrage étoit devenu i:are , & le prix en étoit porté jufqu' à 6o 1. 
mais if a été reiniprimé_e!1. dernier lieu, ce. qui en a fait q.iminuer' la 
nleu_r. Cepe nouvellè edmon efi en 2 vol. zn-4. & elle efi auffi COJll­
plette que l'ancienne, ayant été executée · en plus petits èaraB:eres. 
18-.à-20 Iiv. dcl'édition ancienne ,.comme de la nouvelle.' 

.- Le Fonet di:: l'Académie des Pécheurs, par .BOSQUIEl\ 
Montois. Arras, 1597. in'-8. 6-~-8 liv. ·· • .. 
· La Rhétorique des Dieux , ou Principes .de Mutique. 
l,Januforit très-précieux f~r .velin ,. otné ~. de.Oins ·originaùx 
.de BOSSE,. NANTEUIL & le SUEUR· zn-4- obi. Vendu 
:390 liv. ~vec cette Jt~te: Ouvrage précieux & unique, che~ 
M. dePréfond,.en 1757. · · 

Ce Manufcrit , ptéçicux & recommandable parles deffins originaux 
dont il efi orné, ex~e altuellëment à .Paris aans. la, Biblia!hequ.e de 
1,J; Milfoneau, qui en fü l'acquifition à l~ ven;è de M. 4e Préfong. ; 

. Recueil .de. Plantés defiinées & gràvèes 11ar ordre du l\oi. 
Lo1:1is ?'IV , & fous ~a direafon de l' Académ~e des Sciences, 
par Nzcolas Robert~ Abraham BOSSE &'LouU'de CHASTIL• 
LON. 2. v?L in-fol. gr. pap. . · .. . . ; '; . 
· Co]lefüon rar.e & prêc1euie, v_endue 66o '1v. chez M. t/e. Ga1P!4t; 
401 hv. chez M. Randon de Boiffet; 2~0 llv. d1ez M. de Trudaine; 
200 liv. chez M. le Duc de ChâitLnu; 400 Jiv~ chez M. le Duc :œ la 

. _Valliere; lq_1~ liv. à l'Rô!el de Bullion, en 17~: . . ,_.,>; _ '.; 
. Cette Colltit;izon, :f:x!ur erre c~mp,lette. "cwit avozr 3 19 plànçfzes # 

-gra,,ees en:taille-douc.-; & la gran"ck variati<>nJ qui reg~ dans· ltl 
aijfè'rentes adiudièations 4e cet ouvrage.· viem de ce qu'il jè troufi• 
plus ou motru complet, L'exemplaire de /vl.. Gquttarq a ùe'. vendu. 
7so liv. par rapport à la beaute des ipteuves t;- certaines aug11ien• 
lations. . . . 1 ; 

La-l!ratique du ,Trai_t de Dcfarpes, par BOSSE, Pari~, 
. 1643. u.-8. fig. s-.a-8 liv. , . . . , · 

l\'ioyen univerf~I de pratiquer la Perf peaive, par A. BOISE .. 
J>aris, 165:• irz.-8. 3-à-4 fü,. · · · . 
· Donati BossuCaufidici Chronica Temporum, ah-0rbie 
initio ufquc ad ejus tempoia.. Mediolani, Ânt. ~a,ytu1, 
J 492. infoL v.endu 30 liv. au Col. de Clermont, en 176-4 j 
& or~inairement 10-à~12. 
. M~th~i ij9$_S{ Veronenfis , Canonici Regularis , op,ufi. 
.cula \"aria, fcîlicet : Dialogus de Ereferendis adverns.; 
Opufculum de gerendo_ Magiftratu juftitiâque c_olen~ &:~. 
lm}>.I:, a.nno 1492. _, E1ufdem Maz,ik. Boss1E_p1ftoh1e.~anu.-
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liares &. r cëuntlœ. ·MGhtuœ , per Vinctntittm Benhocum ,, 
l\egienfem , anno 1498. in-folio. 

Recueil rare &: recherché, vendu 20 liv. chez M. de Gaigruzt, &: 
plus chez M. le Comte de Hoym, & chez M. Brochard. 

Ejufdem Matthœi B(?S~I l\ecupe!ationes fefulanae, Bo-
ilom:e, Plàto lfc.Benedzétts, 1493. infol. · 

Edition fort eilimée & remarquable: par la beauté de fon exécution. 
~s-à-18 liv • 

. Ejufdcm Maulzœi BossI, V cronenfis, de inftituendo 
fapientia ani.mo, libri V Ill Bononiœ, Plata de 'Benediais ~ 
ï495. in-4 vendu 21 liv. 1 t en maroq. r. chez M. le Dut 
de la Valliere , mais ordinairement 5-à-6. 

Ejnfdem. Mat. Boss1 Serrno in Paffioncm Jefu Chrifti. 
BoMniâe, Plata de Benediélis, 1495: in-4-
.. Ejufdem Maulz. Bo~I de veris ac falutar.ibus animi 
gaudiis. Florentia:: , Bonacurfius , 1491. ir-4• · 

On fait quelque cas de ces petits traités du mtme auteur, par rapport 
à l'ancienneté âe leur édition; mais ils n'oht pas ordinairement UK 

pix co11fidérab:le. 4-à-6 liv. 

Œuvres de Meffire Jacques Beni.gtze BOSSUET, Evêque 
de Meaux. Paris, t743 & ann. fuiv. ~o vol. in-4. 120-à-160I. 
~ en g. pap. 280 liv. chez M. le Du~dè /a Valliere, en 
1784- .. 

Politiqùe tirée des propres paroles de l'Ecriture-Sainre; 
cuvrage pofihume de l.1. Jacq. Benigne BOSSUET. Paris, 
l70CJ· in-4. 5-à.:.6 fü,. à plus en ,grand papier. 

_ Difcours f ~r fHifioire univerfelle par le mê~e M. 
BoS:SUE1'. Pans, -Sebafl. Marbre Cramoify, 1681. m-4. .. 

Edition originale, la meilleure & la plus rcchèrchêe: 6-à-9 liv.; &: 
, en grand· papier • dont les exemplaires font très-1"àres, 40-à-~o Iiv. 

·Parmi ies dilfirentes it!itiom de cet ouvr,,ge. exicuti!es defomutt: 
in-12. onfait cas de celk da Cramoijy. en 1682. 3-à-141.iv. 

Hiftoire des Variations des Egfües Proteftantes &c .. ~ai' 
le même Jacc;_ues Bmigne BOSSUET. Paris, Cramoijy,. 
3688. 2_vol. zn.:.4 · · : 
· · Lès foc Ave'rti(lèmens aux Prote!bns for Ies lettres de 

'M. Jùricu contte i'Hifü:fü~ · des 'V ariaLÏoi15, ·par le mêÎnè 
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:J. Ben. BosSUET. Paris, Cramoify, 1689. in 4- 20 à-3l L 
les deux articles enfemblé. 
. On trouve Couvent les 2 vol. des Variations fans le troüie~e dei 
Avertifi"emens. L'ouvrage eft alors comme imparf.ü,, & cc demict 
volume en augmente la valeur de moitié. . 

Sermon funebre pour la mémoire de dévote & religieufQ 
perfonne Fr. Edmond Bourgoing, martyrifée à Tours; par 
1;- J._ le B~SSU: N~ntes, 1 ~90. -Sermon funeb_re pour 
l anmverfaue de~ Prmèes Henry _& Loys de ~orrame , Pl" 
le ~ême. 1 5 90. zn-8. vendu· 3 6 hv. marqué tres- rare , chez 
.M. l'abbé Sepher, en 1786. - · 
· Cabinet de {'Art de Sculpture, par le fameux Sculpteur 
Francis Van BossuIT , exécuté en ivoire , ou éhauclié ~ 
terre, gravé d'après les deffins de B~raùt Graat 1 par Mattys 
Poo!. Amfierdam, M. Pool, 1727. zn-4- 103 p1eces. venda 
39 liv. chez M. le Duc de la Valliere, en 1784- . 

Les trois Vifions de Childeric, qùatrieme Roi de France 1 

pron?fiic des guerres civiles de ce Roya~me, & la Pro­
phétie de BaGne fa fomine , &c. par P. ( Pierre) BOTOlf. 
Paris, Fréderic Morel, 1595. in-8. vendu 12liv. I .fol.,ea. 
niar. r. cfiezM;leDucâe la Yalli.ere, en 1784-

BOTTAIO ( Caprici del) . .Yoyel GELLI. . ' 

Mufeum Capito1inum, Philofophorum, Poetarum, Ora­
torum, Virorumque illuftrium hermas continens, cum 
animadverGonibus italicè primùm, nunc Iatinè editis; ftudiô 
?oannis BOTTARI~. Romœ, Ânt. Rubeis, 1750. ivo!~~ 
in-fol. vendu 33 hv. S f. chez M, le Duc de la Valliere~ 
en 1784- . 

Le'i Chroniques & Annales des pays d'Angleterre & Bre~ 
taigne , contenant Ier, faits & geftes des Rois & Princes qui 
ont régné audit pays, &c. faites & rédigées par .Allain 
BOUCHARD, &continuées .jufqu'onl'an 1551. Paris, par 
.Ant. Cou/leau, le xj Septembre I 531 , pour Jehan Petit lit 
Galliot du Pré. in-fol. goth. 

Exemplaire irnprimi fur velin u·cc 1; Mini:mire, , & les cap~tal~ 
eeïntes en or & en co-.1leurs. Vendu 120 liv. chez M. le Duc th la 
V alliue. en 1784 •. 

On n' eflime • ~ ce livre • que les exemplaires imprimes far vdi11 ; 
./llJ/TmzMt on en fait peu de cas. & il n• a prefiJue point âe va4ur. 
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BoUCHAJlD. Yoy~ PIRANESI. 
La Cho_rographie ou Defcription d~ la Provence &. I'Hif .. 

toire chronoio_gique"du même pays, p.:ir Honoré BOUCHE. 
Aix, Ch.arle1David 1 1664. 2 vol. in-fol. . 

C'efi la meilleure Hifioire de Provence. dont les exemplaires font 
a«ez rares. 40-à-10 liv. te jufqu'à 6o en gr. papier, · '. 

B~bliothe~ue Canonique de Lll';'mtt BoyCHEL , !Cvuc 
& augmemce par Blondeau. Paris , 1689. · 2 vol. in-fol. 
12-à-15 l.iv. · 
' . Bibliothcque I ou Tréfor du Droit François , . où foni: 
traitées lei Matieres Civiles, Criminelles & Bénéficiales, 
par Laurent BOUCHEUL; avec les augmentations de-Jean 
Becbefer. Paris, 1671. 3 vol.in-fol. 18-à-2oliv. · 

Corps & Compilation de tous les Commentateurs fur la 
Coutume de Poitou , avec les nmes de Charles du- Moulin 
& de llOUvellei obfervations par Jof. Laurent BOUCHEUL. 
Poiti~rs, 17?.7. 2 vol. in-fol 72-à-So liv. . · 

Œuvres de FranfOÛ BOUCHER, dont <ptelques eftampes· 
gravé;s par lui & par 1~. plus habiles Grav~urs, in-J?lio. 
~61 piiaoe ... vend. 169 liv. chez M; le Duc dè la Vallu:re > 

en 1784. · 
De jufiâ Henrici tertii Abdicatione è Francorum regno , 

· libri IV, auétore Joanne BOUCHEB.. Pari.fiis, Nivelle, 
1589: in-8. 

Edition originale, la pI\lS belle & la plus recherchée de cette Satyre. 
4-à-6 liv. · 
- La re'impreffion , · de Lyon , en 1 ~91 • même format, n• efl plus 

fiejlime'e, & on ejl rei·enu del'em:ur~ où on a etl pendant un 
certain temps.qu'elle eioit augmentie. a-à-3 liv. 

Sermons de la fimulée Conv~rfion & nuIIité de la pré­
tendue de Henry de Bourbon, Prince de Béarn, par Jean 
BOUCHER. Paris, l 594. in-8., -. . . 

Edition originale: dont les e:itenipfaires font devenus rares. Vendue 
iO liv. chez M. le Duc de/a Valliere, & 6i liv. à l'H4rel de Bullion, 
en 1781j ·; mais ordinairement, 30-à-36. · · 

La fecoruie e'dition ou riimpreffion de ces Sermons efl beaucoup 
moins recherchù. Il ejf aife" de la reconnofrre , parce que l'on a mi& 

• /itr l'imitule' ce6 mots: jouxte la Copie. /mpr, à J:'aris&c. 10-à-1 'i liv. 

Apoloiic 
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Apo!ogie pour.Jean Châtel,. par Françoi, de Véronne 

( Jean BouCHEk ). 159,;. in-8. 
Edition originale, la plus rare, & celle qu'on préfere. 10 à-1:2 liv. 
La riimpreffi_on de 1610, moins bien exicutée. 6-à-9liv. Vendue 

cependant Ji liv. en mar. viol. che'{_ M. le Duc de la Valliere, en. 
1784-

Jcfo~ta Sicarius; hoc eft: Apologia pro Joanne Cafiello­
Paritienti, mortis fupplicio affeao & pro paqibus ac Sc~o­
Iafticis Societ. Jefu .olim Gallire regno exterm_inatis ; auc­
tore Francifto de Veronne ( Joanne BOUCHER). Lugduni, 
161 l. Ïn-8. 

Verfion latine de !"Apologie pré.-:édenre: vendue 13 liv. 10 r. en 
mar. r. chez M. de Selle; mais ordinairement, 6-~8 liv. 

La Vie de Henry de Valois avec le Martyre de J. Clém~nt. 
Troyes, fans date, . ( la figure s'y trouve.) - Lettre de 
l'Evèque du Mans, avec la Réponfe à icelle, par J. BOUCHER. 
Paris, 1 589. in-8. ,·endu 45 Jiv. I f. chez .ftl. l'Abbé Seplzer, 
en 1786. 

La ConjovBion des lettres & des armes des deux très­
illuftres Princes Lorrains, Charles Cardinal de Lorraine , 
& François Duc de Guife ; tirée du latin de Nicola.· 
BOUCHER, par Jacques Tigeou. Reims, deFoigny, 1 n9• 
in-+ vendu 13 liv. en mar. r. chez M.le Duc de la Y allzere, 
cn'1784 

Les Series de Guillaume :QouCHER, fieur de Brocourt. 
~yon, 'J!igalfd, 1614; ou Rouen,_ 1635. 3 tom. en I vol •. 
m-8. 6 a-8 ln·. . 

Les Reguards :ra\•er:ant les voies périIIeuCes des folles 
fiances de ce monde, ouvrage de poéfie françoife , compofé 
ear Sébaflien Brandt, ( Jean BOUCHER ). Paris, V erard6 

zn-foL goth. 
Edition originale, dont les exemplaires font ra~. 24-à-30 liv. 
Il exifle de cette id.ition ori.gfrzale. un exemplaire imprimé far 

wlin dans la Bibliotheque du Roi. 
Les- Reguards traverfant les périlieMes voies des folles 

fiances du monde, par Sibaftien Brandt (Jehan BOUCHER). · 
Paris, Denys Janot, I 5 30. in-+ goth. fig. 

On fait quelque cas de actte édition. 12-à-1 ~ liv. 
TomeL M 
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La Déploration de l'Eglife Militante fur fes perfl!cuti'ont 

intériores & extériores , compolêe en ryme françoife par 
le 'f raver~eur des voies périlleufe~ ( Jehan BOUCHER ). 
Paris , Guzllqume Euflace , 1 5 12. zn-8. · 

Exemplaire imprimé fur velin. 30-à-40 Iiv. 
Les exemplaires ordinaires • c. a. d. qui ne font pas imprimes fur 

n/in., ont un prix tle beaucoup infe'rreur, 6-à-8 liv. 

Le Labyrinthe de Fortune & Séjour des trois nobles 
Dames, par le même Traverfeur &c. Jehan BOUCHER. 
Poitiers, 1 522. in-4. goth. 

Il y a plufieurs éditions de ce livre, foit de Poitiers, foit de Paris. 
Elles ont 101.11es à-peu-pr~s la méme valeur. 8-à-12 liv. · · 

Le Trium phc:. de Ia noble & amoureufe Dame &. l' Art do 
honeftement aimer, par le mème Tra\'erfeur &c. Jehan 
BOUCl'I·ER, Paris, 15 39. in-8. goth. 

Bonne édition, celle qu'on préfere, 8-à-10 liv. 
On fait cas auffz de l' e'di tion de Poitiers , 1~32. in-fol. ; tle celles tle 

Paris. 1n6, in-Îol. ou·1437, QU 1S41, ou li4~, in-8.&kprix e11 
efl à-peu-près k méme. 6-à-8 liv. · · 

Les Triomphes de la noble & amoureufe Dame & I' Art 
de honneftement aimer; compofé par Je Tra,•erfeur des· 
voies périHeufes ( Jehan BOUCHER ) , en ,,ers & en profe. 
Paris, Nicolas Coujleau, l'Our GalliotDupré, 1 535. zn-fol. 

· goth. impr. f_pr velm. ,·endu 359 liv. 19 f. chez M. le Ouc 
de la Valliere, en 1784-
. Epîtres morales & famiiieres , compofées en rime fran­

çoifes , par le mê,ue Traverfeur des voies périlleufes. , 
( Jean BOUCHER). Poitiers, t 545. in-fol. 
- Le prix de ae livre varie confidérablement : on le trouvô vendu de 
Jo-à-40 liv. chez M. tle Colbert. M. Dufay,- M. Coquelet, &c. mais 
ordinairement, 1-2-à-20 liv. comme chez M. Senicoun, M. da 
Mey-rjeu , &c. · 

Les Opufc;ules du Traverfeur des voies-périlleufes ( Jean· 
BOUCHER), contenant l'E.pître de Juftice , le Chapelet · 
des Princes, plufieirs Balades morales &c. le tout en rime 
fr;mçoife. Po~tiers, 1525. in-4- ~oth. vendu 30 liv. chez 
M. de Laleu ; mais ordmaire1nent , ro-à- 1 5. · 

' ... . 
Le Chapelet des. Princes par B3Ilades, de laquelle les deux: 

premiers Bafions contiennent le nom du Prince à qui il efi: 



d. ' ' t . B I o.· uB.- fi . ' I. 1.7" 1t1ge, e pet1t œuvre & e tiers a ton èont1ent e nom 
de l'Aéleur. ( Dédie! à Charles de la Tremouille • mort en 
15 1 5 , par Jean BOUCHER), in-+ Manuforit fur velin , d11 
commencement du XVI fiecle, vendu I S liv. 1 f. chez M. le 
Dûc de laVallière •· en 1784. 

Le Jugement poëtic de l'honneur du Sexe féminin lie. 
Séjour des illuftres, claires & honneftes Dames , compofé 
par le même Traverfeur &c •. Jehan BOUCHER. Poitiers_ 
de Marnef, I 5 38.in-8. ~oth. vendu 16 Iiv. chez M. Picart; 
mais ordmairement , 8-a-1 o. 

Les Angoillès & Remedes d'amour du même Traverfeur 
en fon Adolefêence ( Jehan EOUCHER ). Paris , Jeha.n 
Jehannot, in-4. 9Ptb. 5-à,6 liv. 

L'édi:ion de Poitiers, 1536, in•4, goth, dl iJalemen~honne. 

Le nouveau Monde avec l'eftrif (Moralité à 14 per .. 
tonnages) , par Jehan BOUCHER , du le Traverfeur des 
voycs périlleu1es, ou, felon d'autres, par Pierre Gringore. 
Paris , Guillaume Euftace. in~S. vendu 43 liv. chez mon• 
fieur Filleul, en 1779. 

Le_s exemplaires i!Ilerimés fur velin font rares & .P~é~ieux. Vcnd11 
130 hv. chez M. de Gmgnat, en 176g; ~ 110 chez M. le Duc de la 
Valliere, en 1784. · 

Le Panégyrique du Chevalier fans Reproche, Louis de. 
la Trèmoille, par Jean EOUCHEll. Poiuers , 1 >27· in-4-
goth. 6-à-8 liv. . 

On a , du même Traverfeur , d'autres petits ouvrages~ cotnmo 
z• ~moureux trar..(i .[ans. ~j,oir •. Paris , J thannot ~ in•4. goth~ J,u. 
Trzomphes chi tres-C/zretzen Roz de France~ Pomers, 1549. m-fol. 
Les anciennes & mcxkmu Ginia!Dgiu da Rois ck France, Poi1icrs. 
Jf27. in-+ goth. -

Le Temple ck bonne Rmommle. Paris, •~16. i11-4. goth. 
Rondea14x & Ballades diffe'rentu, Paris, 1 H6• in-16. goth, On elf 

fait quelque cas, mais le prix·n'en efi pas conhdérable. 4-à-6liv. 

Sotîfe à huit perfonnages. Voye1 GRINGORE.-

Les Annales d'Aquitaine , qui traitent des fa,its & geties 
des Rois de France & d'Angleterre, par Jean BotrCHER; 
augmentées de .Plufieurs pieces rares par Abraham Mo un.in. 
Poitiers, Abraham Mounin, 1644. zn-fol. . 

Bonne édition, 1k celle qu'on préfore, à caufe de, autmcntaûo111. 
a-à--u;, liv, . -

.M , 
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Réponfe à fa Requête que M. de Pran7AC , Prince a. 

Sang imaginaire, s'elt perfuadé avoir préfentée au Roi; par 
du BOUCHER. Paris, J.zc'{uin, 1667. in-fol. vendu 1 3 L 12 f. 
en mar. bl. c.hez M. le Duc de/a Yalli.ere,, en 178+ 

Traité du Calcul intégral, pour fervir de fuitè à l'Ana­
!,fe des infiniment petits &c. par de BOUGAINVILLE. 
Paris, Gucrin, 1754- & 1756. c vol. in-+ 8-à-10 liv. 

Hifioire de Carca(fonne, avec les Preuves, par le Pere 
BOUGES. Paris, 1741. in-+ 6-à-8 fü·. · 

Hifioire du Traité de Wefiphalie, par le P. BOUGEANT •. 
Patis, Mariette, 1744. 3 vol. in-+ 15-à-18fiv. & en grand 
papier, 20-à-25. 

Le· meme TraitJ de Wdlphalie. en 6 voî. fn-12. efi également · 
recherché; mais il n'a qu'un prix ordinaire, 10-il-12 liv. 

L'Ef pi nette du jeune P~ince conquérant le roya~me de 
bonnd Renommée ( par Simo,n BOUGOINE ). Paris, Ve­
ra.rd, l 508. infoL ou Paris,.Michel le Noir, 1514- in-foL 

Ces deux éditio;is font é,;aiement bonnes. Vendues 17 liv. chez 
M. de Gaignat; mais,ordinaire1nem • 6-il-8. . 

L'Homme jufie &. l'Homme mondain , ave<: le jugement 
de l'ame dévote & exécution de fa fentencc; par Simon 
BoUGOINE. Paris , Â11t. Y erard, 1 508. in-4- goth. 

Volume tr~s-rare, vendu lH liv. chez M. de Gaignat, ~9 liv. 19 f. 
•chez M. le Duc de la Val.l.iùe, 1ooliv. chez M. del.Aleu. & 1~oà. 
l'H3tel de Bullion I en 178~. 

BouGOINE ou BouRGOIN. Tradua. françoifc d'une 
HiftoiPC de la Vie de Hannibal. Voy~ PLUTARQUE. 

La Figure de la terre déterminée par les obf en•ations de · 
MM. BOUGUER &. de la Condamine, avec une Relation 
-abrégée de ce voyage par P. BoUGUER. Paris, Jo.,nhert, 
1749· in-4. · 

Traité du Navire, de fa confiruaion &. de fe5 mou\·e­
mens; par le même BOUG UER.Paris ,Jomhert, 1746. in-4-

Nouveau Traité de· Navigation, contenant la théo~ic & 
la pratique du Pilot~ge, par P. BOUG UEL Paris, G1:uin ~ 
ty53. in-4--



BOU BO V.- 181 
-La Manœuvre des Vailîeaux, par le même P. BOUG UER. 

Paris, Guerin, 1757. in-+ 
Tous ces traités de .M, Bouguer font airez efümés, &: portés a.u 

même prix. 8 à-10 liv. 
Recueil des Ordonnances &. Réglemens du Confeil Sou­

verain d'Aiface , avec les obfervations de M. DE BOUG. 
Colmar, 1775. 2 vol. infol. 25-à-30 liv. · 

Coutumes générales du duché de Bourgogne, avec les 
obferv~tions du Préfident_ J~an BOUHIER. Dijon• 174:2. 

· 2 vol zn-jo_L Ouvrage efüme &. peu commun. 60--à-80 liv. 
On réimprime à Dijon cet ouvarge avec1es augmentations confidéra­

bfos, en 6 vol. in-fol., dont le premier vol. a paru en 1787; ce qui doit 
··. faire baiffer le prix de l'édition de 174:2. 
. Traité de la Di0olution du Mariage :eour caufe d'im• 

• puifiànce, avec quelques pieces curieufes fur le mème fujet, 
par Jean BOUHIER. Luxembourg, 1735. in-8. 4-à-6 füc. 
chez M. Burette , M. le Marié, &c. 

La Vie de S. Ignace. par le per~ BOUHOURS. Paris, 
Mabre Cramoify, 1679. in-+ · 

La Vie de S. Françoi,; Xavier,· par le même pere 
BOUHOURS. Paris, Mabre Cramoify, 1682. in-4 . 

. Hiftoire de Pierre d'Aubufibn, Grand-Maître de Rhodes. 
par la même pere BOUHOURS. Paris, Mabre Cramoify, 
1676. in-+ 

On fait en.:ore quelque cas de ces trois ouvrages, mais le prix n'en 
efi plus confidérable. 3-à-6 liv. 

Hiftoire del' Abbaye Royale de S. Germain-des Prez, juf: 
tifiée par des titres authentiques~ par Jacques BotrILLART. 
Paris, 1724. in-fol. fig. 

Ouvra6o commun & peu recherché. 4-à-~ liv. & quelque ch:,(e le 
plus en grand papier. . 

. Caroli BOVILLI Liber de inteIIeau; de fenfu; de nihilo; 
-Ars oppofüorum; liber de gcneratione; liber de Sapientiâ; 
de duodecim numeris; Epiftolae- complur«=.s; infuper Math~ 
maticum opus. Editum · eft hoc volumen Ambianis in aedi­
bus Rev. Pat. Francifci de Hallevin, &c. 1 s 10, primo kaL 
Februarii , in-fol. fig. vendu ( gàté ) I 3 liv. 10 f. chez M. le 
Duc de la P-alliere ~ en 178f; tit ~ liv. 10 fols chez 
_M. Seni&ourt.. , · 

M 3_. 
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Ejufdem Caroli BOVILLI dialogi tres: de Animz im. 

Jnortalitate, de Refurreétione & de Mundi excidio ac illius 
inftauratione. Lugduni , Gryphiu6 , I S p. in-4. 6-à-8 liv. 

La Royale Couronne des Rois d'Arles , ou l'Hifroire 
·c1e l'ancien Royaam.e d'Arles , par Jean-Baptifle BOUIS, 
Avignon , Brqmereaù, 1641. in-4. 4-à-6 liv. 

Etat de la Ftance , dans lequel on voit tout ce qui regarde 
Je Gouvernemei'lt Eccléûafti<Jue, Politique , Civil & Mili­
taire de ce Royaume. par le Comte de B_OULAINVILLIERS. 
Londres, 1727. 3 ,·ol. irt--fo/.vendu 60 liv. chézM.Perrot,­
en 17.76; mais ordinairement, 30-à,;36 liv. 

Reflcxions fur l'Hiftoire de France & fur les Etats-Géné• 
Taux & les Parlemens, jufqu'à Louis XI; par Henri Comte 
-de BOULAINVILLIERS. Manufcrit in-fol. vendu 50 liv. " 
chez M. Dufay, en 1725. 

Pratique abrég~e des jugemens aftronomiques fur les 
, Nativités ( par Henri Comte de BouLAINVILLIERS ) ; 

Man~fcrit in-4. vendu 23 liv. 19 f. chez M. Bellanger, eR 
=1 740• ..... 

La Vie de Mahomet, par M. le Comte de BOULAINVIL-
tIERS. Amfterdam, 1731. in-12. fig. 4-à-6 liv. 
· ùi !Dêm~ Yie 1e Mahomet; P.ar le même. L~ndrès, 
·1730. zn-8. 4-a-6 ltv. & en gr. papier, \'end. 10 hv. chez 
.M. de Saint-Ceran, en 1780. • 

BoULAINVlLLIERS. Sa Réfutation de Spinofa. Yoyt~ 
FÉNELON. 

Le Thréfor & entiere Hifioire de la triomphante Viéloire 
clu Corps de Dieu fur l'efprit maling Beeizcl:iub, par Jeharz 
BOULAESE. Paris, I 578. in-+ 

On fait encore quelque cas de ce livre, quand il Ce trouve condi-
tionné, avec: la figure. 3-à ~ liv, · 

Dr facro J. C. Triumpho habito Lauduni adversùs dae. 
Jnonem Mulierculae corpus agitantem , compendiofa hifio­
ria. ftudio Ch. Hericurtii. - Summa Viéloriœ per corpus 
Chrifti contrà Beelzebub Lauduni 1566 habitae Hiftoria, 
à Jo. BOULAISJEO. - Ejufdem Jo. BOULAISE Manuale 
.Viéloriai 0orporis Chrifti contrà Bedzebub. - Eiufdein 
ihofaurus hiftoriae Viéloria: corporis Domini contrà Beelze. 
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bub. in-fol. Manufcrit beaucoup plus comJ>ÎCt qlic · ce qui a 
été imprimé en françois de cette hiftoire. Vendu 18 liv. 4f. 
chez M. d'Agueff4au, en 1785. ' 

Oefcription dé l'Hôtel Royal des Invalides, par le Jeune 
deBoULENCOURT. Paris. 1683·.in-:fol. fig. 15-à-18 liv. 

Le Thréfor des Antiquités Romaines, par du BOULA Y. 
Paris, Thierry, 1650. zn-fol. fig. rendu 15 liv. au Collég.e 
de Clermont, & 12 liv. c.liez M. le Duc ~ la Y alliere, en 

17~6ralité, intitulée: le Combat de;Chair&·~ l'Ejj,rit, 
mis en rime françoife & par perfonnages, par Edmond dl& 
BOULLAY. Paris, Jekan Langu, 1549· in-8. 

Petite piece fort recherchée , dont les exemplaires bien condition­
nés font très-rares. vend. ~7 liv. chez M. de Laleu, 24 fü,. chez 
M. de Gaignat. & 12 liv. IÔ f. a l'Hatel de Bullion, en 11]8~-

Traité de la Perfonnalité & de la Réalité des Loix , Cou­
tumes ou Statuts , par forme d'obfervations, par Loui, 
BOULLENOIS. Paris., 1766 . .2 vol. in t 20-à-24 liv. 
· Di(lèrtations fur les qu~ftions qui na1(lènt de la Contra­
riété des Loix & des Coutumes; ou Quefiions mixte5 , par 
le même le BouLiENOIS. Paris, 17p. in-+ 10-à-12 Iiv. 

Le Droit Public de France ,· éclairci par les monumens 
de l'antiquité ; par M. BOUQUET. Paris, 1756. in--4:. 
3-à-4 liv. • 

Recueil des Hiftoriens des Gaules & de la France• &c. 
le tout accompagné de préfaces, de fommaires , de notes ~ 
de tables ; par le R. P. Dom Martin BOUQUET & autre~ 
Religieux Bénédiains. Paris, 1738 & ann. fuiv. II vol. 
in-fol. 250-à-300 liv. & en gr. papier, 400-à-450. 

La cruelle oppugnation de Rhodes par Solyman, rédigée 
par efcrirt, par excellent & noble Clievalier frere Jacquu 
Baftard âe BOURBON , Grand-Prieur de France. Paris, 
Gilles ~ Gourmont, 1 p.6. in-4 3-:à-4 Iiv. 

La même-Hiftoire & prife de fa noble & ancienne ville & 
cité de Rhodes, faite & comJ>ofée par noble· & excellent 
Chevalier frere Jacques Baftarà de BOURBON, & par icelui 
corrigée , recognue & augmentée. Paris , 15 :i7. in-foL 

. impr, far velin, vend. 36 liv, au CoUégc d~ Clermont, en 
M4 
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'li64; & 100 liv. chez M. le Duc de la Valliere, en 1184, 

Sermons du R. P. Loui, BOURDALOUE , donnés au Pu• 
blic par le pere BretonnC"au. Paris , Rigaud, I 707 &. ann. 
foiv. 1 6 vol. in-8. 

Edition du Louvre, d'une· très~beHe exécution, dont les exem• 
p)aircs font très-recherch/is. 1oo-à-120 liv. 

La petite e'dition in-12. Paris. Rigaud e'galement. eflfort ejlimeè 
& recherche'e. 30 à-40 liv. ks 16 volumes. 

Les CIEuvres de Pierre de BOURDEILLES, Seigneur d~ 
,Brantome, contenant les vies des Hommes &. Dames llluf­
tres de fon temps, avec des Remarques hiftoriques &. criti­
que~. La Haye, 1740. 15 vo!.in-12. 30-L,oliv. _ 
• Hiftoire aggrégative des Annales &. Chroniques d'An-

. jou, _par Jehan de BoURDIGNE. Angiers, de Boigne • 
( Pans, Galliot Dupré) 1 529. in-fol. vendu 18 liv. 5 Tois; 
chez M. de Colbert, en 1 T28 ; mais ordinairement, 6-à-8. -
, Recueil ~'Efiamp;s, ~ontenant 60 fojets div~rs, c?mp~ 

fes & graves par Sebaflzen BOURDON & Lozr, celebres 
peintres de l'Ecole Françoife. Paris, Bafan, in-fol. vend~ 
1 9 liv. chez M. le Duc de la Vallière, en 1 784. 

Le nouveau Coutumier général, ou Corps des Coutu~ 
mes de France, avec les notes de MM. '.l'oullàint de Chau­
·velin , Julien Brodeau &. Jean-Marie Ricard ; mis en ordre~ 
avec de nouvelles notes, par Clzarles-Artzoine BOURDOT 
DE RICHEBOURG. Paris, Robuflel, 17:24. 8 tom. en4,·of. 
_in-fol. 100-à-15oliv. 

Le Cure-dent du Roi de la Febve, hiftorié de l'antiquité 
,du Roi-boit; par Jean de BO URGEZ. Paris, Pre11ofleau, 
. J 602. in-8. 

Petit trai:é curieux & rare. 6-à-9 liv. 

Comédie très-élégante , en laqueHe font contenues les 
Amours récréati\•es d'Eroftrate & de la belle Polymnefte , 
trad. de l'italien,. par Jacques BOURGEOIS. Paris , de 
MiJrnef, l 545. in-18. vi:ndu 1 5 liv. chez M. le Duc de la 
Valliere , en 1784- · 
. Vitre, Paffionis & Mortis Jefu Chrifti Myfteria, piis Me­
ditationibus expofita, per Jo. BOURGHESIUM.. Antuerp\at, 
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Àmfi'!_s, r61~. in-8. ~g- Ye~. en mar. bl. 7 Iiv. 19 f. c~ 
M. le Duc de la Yallzm, 9 hv. chez M:Perrol, & 3-6 hv. 

·à l'Hôtd de Bullion, en 178s, 
Les Vies des Saints Peres des déferts, & des.Saints. Soli­

taires d'Orient & d'Occrdent • avec des figures qui repréfe11-
-tent l'auftérité,de le11r tie, &: leurs principales occupations; 
( par J. F. BoUROO}N DE VILLEFORE ). Amfterdam-, 
17144vol.in.-8. _ , 

Edition recherc~ée à caufe ~ fiijures dont elle eft orn~e. 1~-à-18 I • 
. a: en gr. pàp, doodes tl!cmph.1res-tonr ra'l'es, vend. 4S hv. 4 {. chez 
M. de Gaignat ; & f9 ii v. rq f. ell lA~r., t.- chea M. le Du.c da la 
Vallière, · _ _. , 

Coutumes du pays &. comté de NÏ.vi:rnois., encl.ves & · 
· exemptions d'icelui, &c. par Maiftres.Louis Boilard &. G,,Lil-
. Jaume BouRGOfNG-, Confeillers en la Cour de Par!emut 
à Pari~, Com~i0àires du Roi en cette parci·e à la ~h~rité 
·par Nrcofas Trcman , pour Jean le Norr, le dermer JOUI' 

. -d' Août, , 5 TI"i i1Nf, goch. vend. im~r. for velin, 120 liv. 
chez M. le Duc de l..z Valliere, en 1784. · 

Priercs à l\ifi.rge des Enfans de France, de fimprimefÏe 
de Mgr. le Duc de Bourgogne, à VerfaiHes, t760. in-E1.. 
vend. 24 liv. à lllôtel de BuUion ,_en 1783. 

t 

Lettres philofophiques fur la formation des Sels & des 
Cryftaud!it tu, la génération & le= méchanifme organiqu9 
des Plantes & des .Animaux, par BOURGUET. Amfterdam, 
1729. in-.12. 3-à-4 liv. · 

Traité des Pétrifications ; par le même BOURGUET. 
Paris, 1742. in-4- fig. 9-à-12 liv. · 

Les Recherches & Antiquités de la P,rovince de Neuftrie., 
ville & univerfué de Caen, p:ir.Chat/isdeBOURGUEVILLE. 
Caen, 1588. in-4. vend. ,6 liv. ( marqué rare,) chez 
M. de Fontette, en ''773; 111ais ordinairement• 10-à- 15. 

Le Droit Commnn de la France, pal· Fro.riç. BouRJON .. 
Paris, 1770. 2 vo1• in-fol. zo-à-24 liv. _ _ · 

Cette no1;1velle édition a fait .bailîer !~ prl~ de ~elle ~e 1747, dont 
~es e_xemplaires, devenus rares, fc pay01enquiqu'.à 6o liv, & te paytnl; 
a peme •s-a-~o a6uelleme111, 
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A Diaionary Engiish and Malayo , Malayon, and Rn­

glisb ; by Th. BOWREY. London , Bridge, 1701. in-4-
Tcnd. 16 liv. •S f. à la vente de la maifon profeR'e des Jé­
{aitcs, en 1763. 

Math.. No. BOUSSART de Continentiâ Sacerdotum fub 
liâc quaiftione nov â : ~tr_um Pa~~ poffit cum. Sacerdotc · dif­
·pcntare ut nubat. Pardiis, Lalijeaa-, 15O5.uz-+ 

Trairé fingulic-r & aft"ez rare~ vendu 13 liv. chez M. de Prt/fond; 
lt 8 iiv. chez M. le Duc de la Valliere. 
· Francifai BOUSSUETI de Naturà Aquatilium Carmen. 
Lu_gduni, Bonhomme~ 1 SS 8. 2 tomes en un vol in-+ fig. 
6-a-8 liv. 

Explication des Ordonnances de Louis XIV fur les Ma­
tieres Civiles & Criminelles, par BooTAIUC. Touloufe, 
1743. 2 vol. in-+ 5-à-6 liv. 

E,rplicaùon des Ordonnances de Louis XV , concernant 
les Donations , &.c. par le même BOUT ARIC. Avignon , 
·1744- in-4. 8-à-10 Iiv. 

Traité des Droits Seigneuriaux, par le même BOUTARIC. 
Touloufe, 1775.in-+ ~à-8 liv. _. 

Explication de l'Ordonnance de Blois, l5t autres œuvres, 
parle même BOUT.ARIC. Touloufe, I74S• in-+ 6-à-8 Iiv.,. 

Recherches curieufes des Monnoies de France, depuis le 
commencement de la Monarchie; par Cl. BOUTEROUE. 
Paris , Edme Martin , 1666. in-fol _ 

Ouvrage fort recherché, dont les exemplaires font rares, fur-tout 
el! g_rand pa1>ier. 40-à-6o liv. & en gr. rapier, vendu 181 liv. m. r. 
à fHôtcl de Bullion, en 1786; mais ordinairement, Bo-à-100. 

La Somme Rurale compilée par Jelzan BOUTILLIER. Ab­
Leville, P. Gérard, 1486. in4ôl. gotb. vendu 50 liv. en 
_mar. r. chez'M. le Duc de la Yalliere, en 1784-

La même Sontme Rurale, par ]eh.an BoUTILLIER. Paris, 
14,88. in-fol goth. vendu 3S liv. chez M. le Duc de la 
P-alliere. 

L"Etat préfent de la Chine, en figures, par J. BOUVET. 
Paris, Giffart, 1697. in-folio. 

Ce volume contient 43 figures coloriées , repréfentant l'Empereiir 
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& les Grands-Seigneurs de la Chine. Vendu 40 liv. 1 (. en mar. r. 
-chez M. le Duc ck la Valliere. en 1784- . 

Arrêts notables de la Cour du Parlement de Bourgogne, 
. par Jean B0UV0T. Cologne, 16:23. 2 vol. in-4. 15-à-18 I. 

Hifroriae auguftz Scriptores minores , ex recenfionc 
M. B0XH0RNII Zuerii., Lugd.-Batav. 1632. 4 vol. in-12. 
8-à-10 liv. . 

Poetœ Satyrici Minores de corrupto Eccldia: fia tu; edentc 
M. Zucrio B0XH0RNI0. Lugd.-Batav. t'ummelin, 1633. 
in-16. vendu 7 liv. 6 f. chez M. le Marié;- mai:, ordinaire­
ment., 4-à-s liv. . 

Monumenta illuftrium Virornm & Elogia; curâ ac ftudio 
Marci Zuerii B0XHORNII. Amftelodami., Jo/{onius., 1638. 
in-fol. fig. vendu 9 iiv. chez M. le Duc de la Y adiere; mais 
ordinairement, 3-à-4 liv. · 

Ejufdem Marci Zuerii BOXHORNll Originum Gallica­
rum -Liber; accedit antiquai Li~uœ Britannicae Lexicon 
Britannico-latinum &.c. Amftelodami, 1654. in-4. ·8-à--10 L 

Orlando innamorato ., compoùo per Mauheo - Maria 
BoY ARDO , Conte de Scandiano, &.c. in Milano., Gorgon._ 
~ola., 1 S 1 8. in-47 

Edition dont on fait all'ez de cas, quoiqu'elle foit exécutée en lettres 
gothiques. 4:-à-6 liv. · 

La prnnzere édition t.k ce Poëme efl de Venijè. 1,00. petit in-fol. 
mais on l'ejlimepe_u, • · • , •. 

Il Medefimo Orlando mnamorato d1 MeOer Math.Mana 
BOY .ARD0, con gli trc libri aggiunti da Nicolo de gli Àu­
guflini, con figure. In Venegia, per Nic. d' .Ariflocile, 153 2, 

OU I 539· in-+ 9-à-12 f. 
Il Medefimo Orlando innamorato di Mattheo - Maria 

BOY ARDO , e rifatto tutto di nuovo, da Francefco Berni. 
ln Ven~tia , pcr gli heredi di Lucantonio Giunti., l' anno 
J 541 • zn-4. 

Edition aftèz recherchée, vendue 33 liv. en mar. viol. chez M. t.k 
Gaignaz; mais ordinairement, n.-à- Ill. 

Il Medcfuno Orlando innamorato di Mattheo-Maria 
BOY .ARDO, rifatto da Francefco Berni; In Milano, Calvo, 
.1542. in-4 . . 

Editi~n également rccherd1ée. 12-à-18liv. 
li Medetimo Orlando innamorato di Mattlzeo -Marifl 
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l!oY .ARDO , Conte di Scandiano. ln Vinegia, Giovi Ântr 
& Piet. Frate/li-de Nicolini da Sabio, 1 S H· in-4. 

Cette édition efirare & recherchée:. Vendue 30 hv. chez M. le Duc 
de la Valliere. en 1784. · 

Il Medefimo Orlando innamorato di Ma,teo-Maria 
BOY ARDO , rifatto da Francefco Berni. ln V enetia, per gli 
heredi di Lucantonio di Giunto, ) S 45. in-+ 

Edition très-rare & la plus recherchée. -40-à-6o liv. . 
Ce livre a iti vendu beaucoo/ plus clier dans certaines ventes ; 

78 liv. che'{, M. de G\ignat, 93 liv. 19f. che'5 M. de Préfond, &c. mai& 
nous 11.e faifrms mention de ces pri:x: e:x:ceff,js, que pour rekver le me._ 
rite de i:etie édition ,_(ans les propofer pour regl.e. 

Il medefimo Orlando innamorato di M.Jt. Maria 
BoYARDO , riformato per Lodoico Domenichi , con i trct 
Jibri di Nicol. de gli Agoftini. ln Vinegia, Scoto, I 54;, 
in-4 vend. 3 3 liv. chez M. Dufay; mais ordinairement> 
12-à-15. 

Il Medcfimo Orlando innamorato di Mat. - Maria. 
BOY ARDO, riformato d!I Medetimo Domenichi, con i tre 
Jibri di Nicol. de gli Agoflini. ln. Vinegia, per Comin da 
tri,io di Montfe,-rato , 1 5 S 3. in-4. 

Belle éd.1ion, ce qui !a fait égalem;nt rechercher. n-àn~ liv. 

II Medefimo_Orlando Înnamorato del BoY.ARDO, rifatto 
da1 Berni. Parigi , Molini, 1768. 4 vol. in-12. 1 o-à-1 2 liv. 

Roland l'Amoureux trad. par François de Bo.flet, av~ 
n~res. Paris, 1619. in-8. Â•à-6 liv. 

Sonetti e Canzone del M;defimo Matteo-Maria Bo Y .A.R­
DO. In Reggip, per Franc. Man7iala, 1499. in-4 

Edition rare & !a p.emiere de cc livre:. 1 ~-a-:io hv. 

Comedia de Timone per el Conte Matteo - Maria 
BOY .ARDO, tradutta de uno dialogo da Luciano. - Sapho 
Phaoni, interprete Jacobo Philippa de pellibus _nigris T1a­
jano: ln Venetia, Giorgio de Rufconi, 1; 1.8. in-8. vendu 
1 2 hv. chez M. le Oqc de la Valliere, en 1784 

Théàtre de BOYER , contenant p!uGeurs pieces ( en 
5 a6es &.en vers). Paris, 1659 & ann. fui•. 3 vol in-16. 

Peu commun. 8-à-9 Fv. · 
Defcription Hydrographique des Cartes de Rivieres du 

Rofne, Garonne , Loire & Seine-, avec Ia defcription de 
le11rs fources jufqu'à la mer II où font décrites Ies villes qui 
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font en leur bordage. - Huit Cartes de la Mer Oœanne. 
- Quatre Cartes de la Mer Méditerranée ; le tout curieufe­
:ment recherché par Pie"e BoYER, J>rieur du Parc. grand 
in-fol. Manufcrit. vendu 95 liv. 19 f. chez .M. Trudaine• en 

17ïtaionnaire Anglon-François & François-Anglais; par 
BOYER. Lyon., 1756. 2 vol. in+ 

Ouvrage urne , dont les dernicres éditions font toujours les meil•' 
Jeures. 1 ~-à-20 liv. 

On rrouve aufft. ce DiaiontUlj.re defornuzt in-8. !1 vol. fouvent 
rûiis en unftuf. Il eftigalemtnt utik & r~chtrcht~ 6-à-9/iv. 

Recueil des Tableaux du Cabinet de J. B. BOYER d'Ai-
1;uilles. Aix, 17_09. in-fol. vendu 80 liv. cnez M. Leblanc, 
-en 1729; & 32Iiv:chez M. le Duc de Chaulne1, en 1770. 

Recueil d'Eftampes gravées d'après les Tableaux do 
M. BOYER d' Ai~illes &c. gravées par Jacque, Coëlemans., 
avec une defcription par M. Mariette. Paris, P.J. Mariette, 
1744 in-folio max. 50-à-60 Iiv. 

Mémoires de FranfOis B0YVIN, Baron de Villars, des 
guerres fait~s en.Piémont, Montferrat & .~liianois, ~c .. 
avec la cont1nuat1on par C. M. ( Claude Mahngre ). Paris, 
Guignard., r 630. 2 voL in..S. 4-à-6 liv. 

Il paroît, par les adjudications des anciennes ventes, que ces Mé­
ft!Oires étoient plus recherchés & plus chers autrefois. 

Robert BOYLE Works. London, 1772. 6 vol. in-+ 
60-à-70 liv. · 

BozE ( Catalogue de ). Yoy. MARTIN. 
Lo Scherno de gli Dei , poema di BRACC:OLINO delp 

.Api ; con laggiunta di Sei Canti , &: aitre Rime piace\•oli 
dell' ifieO"o autore. Roma, 111afcardi, 1 626. in-, 2. Bonne 
édition., & celle gu'on préfere par rapport aux augmen-. 
tations. V end. J 8 liv. chez M. Burette, en t 7 48. . 

Lo Schemo de gli Dei, poema piacevoie di Fr. BRACI0-
LINI, con la filide Civertina , é col Batino del Medefimo. 
ln Firenze., Giunti. 1618. in-+ vendu 9 Iiv. chez M. de 
.Boiffe1. · . 

1\elation phifofophique des ouvrages de la Nature & de 
fcs diftërentes gradations r1=marquables dans les Minéraux, 

· Ses Plantes & les Animaux, &c. par Richard BRADLEY 
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( en Anglois ). Londres! 172 i. in-fr)l. venet r ; liv>.i fols t 
chez M. Burette, & 31 hv. en 2 vol. chez M. Geoffroy. 

Nouvelles Expériences fur fa Culture des Plantes, par 
le même Richard BRADLEY. Londres ► IJ 1 8. in fol. ( en: 
Anglois ( vendu II liv. 1 ~ f. chez M. Geoffroy. 

Thomœ BRADW ARDIN! de Causâ Dei contrà Pelagium 
lit de Virtute Ca ufarum li bri tres, ex editione Henrici Sa vilii. 
Londini, Biiliu,·, 1~18. in-fol. 

Ouvrage curieux~ efümé & rare. 18-à-20 Iiv. 

Le Machine diverfe del fignore. Giovanni BRANCA, oit-. 
tatfino Romano , lngegniero & Archjtetto d1;lla fanaa Cafa 
di Lore~to. In Roma, J~obo.Manucz & _Jacomo Mafcardi, 
1629; zn•+ vendu 18 hv. ( bel exemplane en mar. r. chez 
M. de Gaignat) ; mais·ordmairemenc, 7-à-9. . · 

· · Foffilia hantonienfia colleaa 8t in Mufeo Britannico de­
pofita à Guftavo BRAND ER. LoRdini, 1766 , in-4. gr. pap. 
fig. vendu 20 liv. à l'Hôtel de Bullion, en 1786. · 
· Sebafliani BRANDT ,·aria Carmina, tam divina <{uàtn 

liumana. Argentinz, Joan. Gruninger, 1498. in-+ 7-a-8 Î. 
L'édition de Balle, mime qate, eft également ~ffimée. 

Sebaftiani BRANDT Navis Stultifera Mortalium, è ver­
naculo ac vulgari fermone in latinum èonfcripta per J.aco­
bum Locher, cognomine Philomafum Suevum • cum figu.­
ris. Editio primaria per Jacobum Zachoni, de Romano, 
anno 148,8 excufa in-4. · 

Premiere édition de ce livre nngulier , dont les exemplaires com• 
plets &. bien conditionnés font très-rares. · . . 

Stultifera Navis ~fo~taliu_m ejufdem Sebaf!_iani BRANDT, 
p_er Jacobum Locher m latmum traduéla. Baiilez, per Jo. 
Begman d~ Olpe. 1497. fi~. vend. 14 liv~ 19 f. env. fauve, · 
chez M. le Duc de la Vallière, en 1784- . 
- Ejufdem Seba{liani BRANDT Navis- Stultif~ra. Morta­

lium. Parifiis, Caufridus de Marnef, 1498. in-,t.. fig. 
Edition la plus beHe &. la plus recherchée. Vend. 30 liv. ( fuperho 

exempl.) çhez M. le Duc de la V alliereJ en 1784; mais ordinaire-
ment, 10-à-12. · 

Le[ @tres e'dilions ~ d, Bajle •4'11; d. PIU'is ~ Badius, fans date; 
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œ &jk. 1498. toutu de formllt in-+· a,·.c ,Pguru. JORt 1IU>ÙI$ 
rw:Jurchia. s-à-6 li-v. · . 

Navis Sudtifera per Sebafl. BRANDT• ·deindè à Jacol,o 
Lochero latinitate donata: &. demùm ab Jadoco Badio at: · 
ce11fo vario Carminum genere , non ftnè eorumdem fami­
liari explanatione, illufirata. lmprefî. per Nic. Lampantr • 
~nno 1406 pour 1 506 • die vero xxl'j menfis Augufii, 
zn•+ goth. 

On fait encore quelque cas de cette édition, 8-à-10 Iiv. 
La Nef des Folz du Monde, trarulatéc du latin de rou­

vrage précédent & mife en rime françoife. Paris, ck Marnef. 
1497. in-fol. fig. 

Edition rare & recherchée des Curieux. 1s-l-18 liv. 8t les esem­
plaires impr. fur velin, qui font très-rares, 130-à-110. 

La Nef des Fols du Monde, trànfiatée de l'Allemand de 
Sébafl. BR.~NDT en profe, ·par Jehan Drouyn. Lyon, 
fur le Rhofne, par Guill. Balfarin, 1498. petit in-foL• 
15-à-18 Iiv. 

La grande Nef des Fols du Monde, compofée en alle­
mand par Sébafl. BRANDT, & trad. de f:illemand en latin. 
par Jac~ues Locher. lmpr. à Lyon fur le Rhofne, par Fran­
fOÎs Jujte, le dernierjourdeJuin, 1 S 14 in-+ vend. _17 L7 f. 
chez M. Filleul, en 1779. 

La grande N cf des Fois du Monde, avec p,lufieurs Satyres, 
trad. de l'allemand de Sébaflien BRANDT, & tranfiatée en 
françois par Jehan Drouyn. Lyon, d'Ogerolles. 1 579-
in-4, fig. 1!1-à-15liv. 

La grande Nef des Fols du Monde, par Sébafl. BRANDT. 
trad. en fran,çois. &c. Paris, Le Noir, fans date, ~et. in~+ 
goth. vend. 36 liv. chez M. Perrot, en 1776; mais moins 
ordinairement. , . · 

La Nef des Folzdu Monde, trad. de l'allemand deSéhafl. 
BRANDT en profe. Paris, Geof. ck Marne{, 1499. in-~ 
fig. vend. 10 Iiv. 19 f. chez M. le Duc ck la Y altière• en 
1784- . 

On voit que toutes ces traduSions de la Nef des Fols (ont· à-peu­
près de la même valeur, & que c'efi la différente condition des exem­
plaires qui caufc la variation qui reine dans les prix des unes & dct 

.. 
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autres. On 4oit c.epeadant e11cepter celle de Paris • 1 m, .i,z-:fol. dont 

. le prix dl toujours fupérieur, étant la plus r~rc & la plus recherchée. 

Le grand Na11frage des Fols qui foot en la Nef d'iofi­
·picnce, navigeans en la Mer de ec Monde, &c. lequel fü•ro 
efr omé .de grand nombre de figures pour mieux montrer la 
folie du Monde. in-+ vendu ;o 1. chez M. FiJJ.eul, en 1779. 

Le grand Nauftraige des Folz qui font en la mer de ce 
Monde. Paris, Denys Janot. in-4- goth. vendu 15 -liv. 1 o f. 
chez M. le Duc de la Va/li.ère a en 1184; lit l5 liv. 1 f. 
à l'Hôtcl de Bullion, en 1_78 5. 

Hexafticon Seba/liani BRANDT in memorabiles Evange-­
liftarum figuras; T'homas Phorcenfis cognomento Arishelmi 
tradidit, 1 iO2.. in-t vendu 19 !iv. 1 5 t: figures coloriées, ' 
cliez M. le D~c de Valliere, en 1784. · 

Clarorum Virorum Epifiolœ centum ineditae, de vario 
Eruditionis genere, ex Mufaeo Joannis BRAND~. Amftelo­
dami, 1702. in-8. 4-à-6 fü, . 
. BRAN10ME. Voy~ BotRDElLLES. . 

Jefu Chrifii Vita juxtà quatuor Evangcliftarum narratio-
11es, anificio Grapbices, per quam eleganter piaa; authore 
Guilhelmo de BRANTEGHEM Alofta:o Carthutienfi. An­
tuerpiae, 1337.,in-8. fig.vendu 6fü·. 1 f. en mar. r.chez 
M. le Duc de la Vallière, en 1784. 

Antonii Mufae BRASA VOLI, quod nemini mors piaceat, 
Dilfertatio. Lugdcni, Gryphius, 1534. in-8. vendu 10 fü,. 
chez M. Le Marié. 

De vero Rubicone q~em Cœfar contrà romanum inter­
diétum trajecit, Di0èrtatio; autoreJoanne Bapt. BRASCHIO.· 
Romre, Raphael l'averonus, ·1733. in-4- vendu•10 bv. 10 f. 
chez M. Ga)'Ot , en I ï70. 

Hiftoire Civile & Eècléfiafi:ique du comté d'füreux, p3r 
Philippe le BRASSEUR. Paris, 172~. in-4- 5-à•ï fü.. 

BREBEUF. Tradt:6. françoife de fa PJ-Jarfale de Lucain. 
Voy~ LUCAIN. 

Liber Pfalmorum Davidis , cum C:Xfofitione Galrielis 
BREBIA. Mediol::mi, nonis quintilibus, 1477. in-8. ou petit 
in-4. goth. · 

"Premiere édition, rare. Vend. :6 !iv. cI1ez M. de Cait,l.nat; 64 liv. 
chei M. le D•Jc t/.t: la Vall.iere. & 10 liv. che:i: .M. Davou.JI. 

· . Thiàtre 
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Opera di,·erra nunc Erimùm à P. BREBIETTB im·enta, 

tabulis aeneis dclineata. Parifiis, 1638. in-8. obi. vendu 12. I. 
chez M. Sandras .. en 177 I. · . 

Théâtre de BRECOURT. Paris, Ribou .. , 166o. in-16. 
41Vec des figures graYées par le Pauftre dans la Nopce da 
village. VeQ<iu 10 liv. chez M.de Laleu. . 

~s figures de le· Pauilre ont donné cette valeur à cet eJ'emplaire; 
i:ar le prix de ce Théâtre ordinairement, & fans les figures, eft do 
.beaucoup inférieur. vendu s Jiv. à la· rnêmc vente de M. de Lai.eu. 

Joanr.is BREDENBUJIGII EnenratioTra8atûs theolo­
sico-politici Benediai Spinofae , unà cum demonftrationc: 
geometricâ Naturam non eJre Deum. Roterodami, Nœra­
nus, 1675. in-4- 5-à-8 liv. 

Formulaire fort récréatif de tous contrats , donations ~ 
tefiamcns, codiciles, & autres aaes pafFés pardévant No­
taires, & recueiHis par BREDIN le Cocu , Notaire rural & 
Contrôlc;ur des .baffes marches au Royaume d'Utopie; &c. 
Lyon# 1594- in-16. · . 

Petit Ouvrage joyeux & fort fi:ngulier ,'dont les exemplaires ne font 
pas communs. 10-à ,; liv. _ · _ 

Il y a plu(ieurs e'ditions de cet ouvrage. Ella font toutes e'&ale-
mtnr bonnès. & elles ont toutes le même prix. · · _ 

Le Maniement d'armes de NalTeau, avec rondelles', 
piques, épée & targes; par Adam van BREEN. La Haye,. 
Tavernier, 1618. in-fol fig. vend. 28 ·liv. en mar. r. &_ tes 
figures coloriées. chez M. le Duc de laValliere, en 1784 

BREITENGERI vetus Teftamentum. Voy~ GR'.ABE. 

LedonbleCocu, hiftoire du temps parle fieur BREMOND. 
Imprimé à Paris, au Covent-jardin, 1678. in-12. 4-à-6 liv. 

Tr:mfaaions P?iI~foehiques de_ la Société Royale de 
Loridres, trad. de I anglo1s en franço1s par M. de B'REMOND, 
& en fuite par M. Demou,.,. Paris, 1738. in-4-
. Traduaion efiimée dont on attend la· fui1e. Vendue. aux inven­

taires, fdon le nombre de volumes qui s'y rencomrent, à raifon d~ 
6-à-8 liv. p011.r chaque volume. 

L' eiiition originale. en 77 1·0/umes in-+ ne fa rencontr,zn t j,zmcis 
comphtte. fa vend auj/i • Je/on.le ,zombr~ de volumes qu'on expojè 
lfl.;ns ks ventes_~ à raijon di 6.à-8 liv. char,_a4 volume. 

T-011le I. N 
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.if:iiœ B!t:N'NERI Thefaurus nummortmt Sueo-gotliico­

rum. Holmiae , Joan. Laurentius Horn, 1 73 1. in-4. vendu 
11 li .... 19 f. chez M. G4yot; mais ordinairement, S-à-6. 

Pecedentie alla Apologia della Confeffione dello fignore 
duca di Wirtemberga , da Gio. BRENTIO &c. tra<fot. in 
lingua volgare , da Pietro Paolo Vergerio. Stamp. in T11-
binga , per la Vedoa del Morhardo , l' anno 1 55 6. in-+ 
venclu 1 7 liv. 19 f. chez M. de Gaignat, 

Franc. Chrifioph. Sylveflri BRENZONI Commentarii in 
iv libros Sentenuarum. Venetiis, 1.591. in-fol. 

Ouvra~e efiimé, donf les exemplaires ne font point communs. 
1~-à-18 hv. 

Reche.rches curieufes fur la diverfité des Langues &. des 
Religions par toutes les principales parties du Monde; par 
Ed._ BREREW~OD, mi~es en français par J. de la Montagne, 
Pans, 1640 ou 1663. zn-8. , · 

Ces deux éditions fonrégalcmcnt recherchées, 4-'à-6 Iiv. 

Tragédie françoife , à huit Perfonnages : traitant de 
l'amour d'un Serviteur envers fa Maîtrelîe, & de tout.ce qui 
en advint; Ear Jean BRETOG. Lyon. Noel Grandorz, 1571 • 
.in-16. vendu 9 fa. chez M. le Duc de la Valliere, en 
1781--

füftoire de la viile de Montaul>an , par Henry le BRET. 
Montauban, 1668. in-4- 6-à-8 Iiv. 
. Remarques & Obfervations fur les Monumens les plus 
remarquaoles, faites <fans un ,•oyag_e d'Europe; par Jean 
BREY AL, en anglais, avec figures. Londres, 1 ï38, 2 vol. 
infol. ~o-à-30 liv. · 

Iftoria della Antichita, Nohilta é delle cofe notabili della 
çittà di Pa\'Îa; raccolta da Stejàno BRKVENTANO. Pa\'ia , 
1570. Ï1l·4· 

Petit ouvrage curieux & afiez recherché, dont les exemplaires ne 
font poim communs. Vendu 12. l,v. marqué rare, chez M. Fwncel. 
t!< ordinairement, 6-à-8 liv. 

BREULL. Voyq DUBREUIL. 

ilemar.di de BREYDENBACH, decani Ecclefiae Mogunti­
ttenlis, O_pufculum fanfüirum Peregrinationum in montcm 
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Syon , ad venerandum Chriffi fepulchmm in Jerufalem , 
atque in montem Sinaï , ad divam virgincm & martyrcm 
Catharinam. Moguntise, _per Erhardam 11.enwich, de tra­
jeélo inferiori, 1486. in-Jal. goth. fig. 

Ejufdem operis editio aitera. lmpreA: per PetrumDrœh, 
-civem fpirer.i~m, anno Salutis 1-490. injoL fig. 

· Ces deux éditions font également récommandahles par leur ancien• 
Jleu:i, &. leur va eur efi à-peu-près la même. 1 ~-à-24 liv. 

Ce fa"Te a e'ti ml'iu:.t en français par Jea11 Herfm, de !'Ordre des 
Augujlins. \'_oyez lle>fin. Il a e'u' ,raduit auffi_ par frere Ni.oie le 
Huen, Religieux CanMà,Pontcaux-de-mer. Yoye:{HUEN. 

Jacobi BREYNII GodanenGs exoticarum aliarumquc 
minùs cognit:1rum plantarum centuria prima, cum figu­
ris œneis. Geda.:1i , 1 678. in-fo.L vendu 86 liv. chez M. 
Marieue ; 72 liv. chez M. le Ma:m:., ~ Gounrnet, tic 
73 1. 19 f. chez M. le Duc ~-la Y. · ; & 46liv. à l'Hô­
tel de Bullion , en· 1786. 

Le prix de ce livre femble augmenter de jour en jour. Il n'étoit 
poné autrefois qùe de I j-a-24 lix. · 

Jo. Philip. BREYNII Hiftoria Naturalis cocci radicum 
tinélorii , quod polonicum vulgo audit ; cùm figuris colori-, 
bus nativis piétis. Gedani, fumptibus auaoris, 173 1. in + 
vendu 12 liv. à I' Hôtel de Bullion , en 1786. 

Jo. Philippi BREYNII Ditrertatio phyfica de polythala­
miis, novâ teftaceorum cla!re huic ad;icitur commentatiun• 
cula de Belem. nitis Prufficis. Gedan,, Corn. a Benghem ,· 
1732. in-4. fig. vendu 9 liv. ibid. . 

Hiftoire facrée en Tableaux , avec des exJ>Iications tirées 
des SS. Peres , & des rem3rques chronologiques , par · 
Oronce Finé de BRI.ANVILLE ( avec des figures gravée$ 
par Sébaftien Leclercq ). Paris, tk Sercy, 1670, 1671 ~ 
1675. 3 vol. in-12. 

Oavrage fort recherché quand les trois volumes font vérîrablemcnt 
-cle ces trois ditîéremes dates. Vc:ndu 72. liv. ( fupc:rbe exemplaire en 
mar. r. doublé de mar. 1. r.) chez M. le Duc tk la Valliere, eir 
17'4; mais ordinairement , 20-à-24 Iiv. 

Ces 3 vo/JJmes Ont ité réimprimés U& 16gJ ; tnaU OIZ fau pal IM 
us tk cette édition, qui n• ejl pas belle. 

Boutique facréc des laintS & vei-tueux ~tifans, dreR"éo 
. N Il. 
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en faveur dcrs perfonnes de cette vocation , par le pere 

, Bl\lDOUL. Lilfe, 1650. i1t-16. ,•endu 15 li,. 19 f. chea 
M. le Duc de Saint-Aignan, en 1776. 

Pkilippi·BRIETII, Soc. Jcfu, parallela Geographiœ ve­
tsris & novas, c1o1m tal.Julis g.eographicis. Pudiis, 1748 & 
ann. feqq. 3 vol. in-+ ( 

Ouvrage cftimé & peu comnrun. 18-à-24 liv. 

Àdi_·ipni Ulacq & Henr. iRIGGII Trigonometria, & Ta­
bulae logarithmicae. Gondae, 163 3. in-fol 

Henr. BRIGGII & Henr. Gellibrand Trigonometr~a Bri-
.tanniè:a. Gondœ, 1633. in,-folio. • 

Ces deux volumes u font ras communs. tj-à-18 liv. les dcus-
-enfemble; ou 8-à-9 liv. chacun feparémcnt. . . 

Les Origines de quelques Coutumes anciennes & de plu­
fieurs façons. de parler triviales , avec ùn vieux Manufcrit 
en . vers touchant 1_• origine des Chevaliers Bannerets, par 
M. de BRIEUX. Caen,. Jean Cavelier, l 672. in-12. 6-à-8 f. 

Revelationes fanfue B IRG ITT lE, feu BRIG ITT ~ , do 
Regno fuecrae & praelea~ fponfae Chrîfti. Nurembergse , 
per .Antonium Koburger, anno Domini M. CCCCC. XXI. 
menfIS Septembris. inJol goth. . 

Bonne édition, la pli,s rare & la plus recherchée. vend. 48 liv. cfret 
M. dtr Gaignat; 1:div. ch02M. le Duc de la Yalliere, & 1,; liv.chez 
M. Marka.rry. 

Eaedem R.e,•ebtiones fanaœ BRIGITT.lE, altera editio, 
Jitteris quadratis. Romae, .de Ferrarizs, I 557. in-fol . 

Ceite édition dl encore aûez recherchée, parce qu'étant imprimée 
en lettres ronrles, la letlure en efi beaucoup plus aifée. Vendue ,;o liv. 
<:hcz M. Duft!Y; 16 liv. chez M. de Prifonâ; &. 12 I. 10C.au Collég•. 
cle Clermont. · , , 

E~dem Renîatit'uC9 fanltal BIRGITTJE. Nurembergœ, 
Jo. Kobuger, 1 p 7. in-fol. goth. · · · . 

On fait auffi quelque cas de cette édition. Vendue 21 Iiv. en mar. r. 
1,hez fyl. M_arka.rty; &; 6 liv. chez M. le ï>uc de la 'Valli,re; · 

Opufculum vitre & paffionis Chrifii', ejufque genitrici1 
Mariœ, ex Revelationib-es B. BRIGlTTlE compilatum, & 
copiofa Iegenda ejufdcm. Antuer_piœ impreAùm, Eer magifü 
Gcrardum, Leeu., anno Domim . 1489, tertià . âie melWS · 
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t.fartii, ad Taadem Dei. in-24 goth. vendu 6 Iiv. chez M. lo 
Duc de la Valliere, en 1784. 

Diélionnaire des Arrêts, ou Juri(prudence univerfolte des 
Parlcmens de Franc~ &. autres. triE-unaux, &c. par Pierre:. 
Jacqae, BRILLON. !~ris., 17'.1.7. 6 vol. in-folio. 
· B:>11 ou vraie, dont les exemp1aires, devenus rares, fe payoient 
1-2~-à-1$oliv. MaiuR parle d'llm: ·rtiimpreffi,~n, qui commence à iui 
faire tlu rort, & qui en a r~dui. le.prix à ~o ~ 60 iiv. 

La Navigation du Cbmp~gnon à la ·boateillè; avec les 
r.roüeftès. du nu~rveilleux Géant BlUNGUENAVILLE. 
.rroyes • ùr-16. ,·end •. , 1 liv. 4 f, chez M. le ,Comte de 
floym ; mais ordinairement~ 4--à-6. 
· Tçéâtre de BRINON: Ronefi , Omont~ 1614- in-12. 
1'4:ndtt 11 liv. clie_z.ft,1. de Làlt"-, en 1775. . . 
· Hiftoire de l'état :e:éfent de rEmpire Ottom:m, conte~ 
aant' les. mui111es pcniti'Jilos, des Turi:s,, i&c. tr.4 de l:An­
glois; de .lit R.iialli;. .par P. Baror. ,. u·a figures en taille­
douce:, gravées par Sébaftien Leclercq. Paris , 16-;o. in-4, 
vend.. 28 liv. 1 f. ( fuperbe exemplaire .en mar. r. ) chez M. le 
bue de la y alliere,. en 1784; J;Rais ordin~remeut,: ~-a-9 ; 
& , en grar_l(lpap. -IO•à-u liv .. · · . _ . · · . 

. • 1:,'Art de bàùr ~- Maift>ns de cam~gne par Balnvx. 
Paris, 1743~:·2-YOt m-+ fig. ~o-à-2.~ lrv. · · · ·· 

. Traité du Bena ellèntitrl dans les ~r.t$; :appliqué ~cu­
liérewent à l'Architeélure, par. B~EUX. Paris,. i752, 
'J. tom. en u~ voJ. . . infali'?.• ,•en<\u 24.)iv. au .Collége. # 
Clem1011t. • 
':_ümitholope ,.· où· ~ét~·ode contenant la di"inon ,dee 
01fea11x , en ordres, .leétions, genres, efpt!ces, & leffl 
,·ariétis; par M .. BRl&SON. Paris , Baui:he, 17&, &. ana;. 
fcivante~, 6 ~ol. i~,4. fi~. 50-à-60 l~\f. verul. 72 liv. 1 l 
~r. pàp. a 11I_otef ·de Bullion , en · 1786.' 

'/Jmmabœ BRISSONU de regio Perfarum principatu I.ibri 
tres; c_urâ Jo. Henr. Lederlini. Argentorati, Spoor, 171 o. 
in-8, 5-à-,·liv. · · 

Ejufdem '!Jamahœ BRISSONI1 ch: figniiicatione verbo.:. 
. N 3 
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~m, quae ad jus pertinent. Parifiis, Nivell, ~ 15'96. in-fol 
8-à-10 liv. 

Ejufdem Barnabœ BRISSONU de veteri Ritu N uptiarum 
~ jure _Connubiorum. Amftelodami, 1662. in· 1.2. 2-à-3 L 

Idem opus de veteri Ritu & jure Connubiorum Barn~ 
BRISSONII , cum Commentariis Ant. & Franc. Hotmano­
i-um. Lugd. Batav. Haclcüu, 16.f.1. 1641. in-12. fig. 4-à-s 1. 

Monarchia Luf ytana compofta por frey Bemardo ~è 
BRITO. Impr. no iniigne Mofteiro de Alçobaç;,. , em Liiboa, 
J 597 & ann. f~qq. ad annum ufque 1683. 7 vol. in-fol.. · 
. Ouvrage airez eftimé ;-mais rarement co111pler & confeorvé. 6o-à-8o, L ' 

Ce haut prix./ùppofa. un exemplaire compkt & bien .conftrvl, tel. 
qu'il a itl vtntlu che{ M. Senicourt. M. Cou11ay. &c. ce qui n• ar­
rive p_as toujours~ & de-là 'Vient la grande 11ari'atiotz qui rtgr.e dans 
l.u âiffe1·entt1 adjudications tk cet oum~e • -,,mdu quelquefon 
9--à-10, liv. comme au Collige tk Çlermont. che~ M. tk Trudaine, &c. 

Nova Lufnania , hifioria da Guern Brafüica. Defdo 
,624,_Hafta 1618, P?t Francefco de.BaITO. Em:Li~boa; 
167s. uz-fol. 8-a-1fhv. ·. .. 
: Gulielmi BRITQNIS , Aremorici , Philippidos libri XII ~ 
verfibus latinis confcrieti ,cum animadvertionibus & Com­
mentario Cafparis &rthii:. Cygneae, 1657. in-4. ·, 
· Petit ouvrage curieux & iutôreO"ant1 dont Jts eveinplaires ne font 
point communs. vendu 1q liv. ( marque rare), chez M. de Fo1.ztette; 
mais ordinairement. 8-à-12 liv. · · 

Theophili BRU(.IANI Carmina varia & Hymni, ex -re• 
cognitione Heliae Caprcoli. Brixîœ, J>er Bemardinum Mi-
foua, papienfem, anno 1496. in~+ 6-à-8 liv. ' · 

Epithoma in fex partes juxtà Mondi fex œtates divifom ~ 
quod placuit Rudimentum Novitiorum intitulari ( autore 
Joanne Columna, & continuata à quodàm thc:ologo nomine 
B.ROCHART ). lmpreO: in urbe Lubicanâ, per ·Lucam 
Brandis de SchaA,, 1475'. 2 vol.. in~/. goth. :fig. c=n bois~ 

Premiere édition de ·cet ouvrage peu commun, vendue 6o liv. en 
mar. r. chez M. le Duc de la ValLzere, en 1784; & en grand papier• 
200 liY. au Collége de Clermont, en 1764-

. Anthologia , ftve Epigrammatum g~secorum Ji&ri VII , 
cunt fcholiis graecis & annotationibus !aanni, BROD..EI, 

. \ . 
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· Yincentii Obfopœi & Henrici Stephani. Francolurti ~ 'And. 
'Tr.:clul, 1000. in-fol. 

Edition recherchée , par rapport aux no1111brewcs remarq~- dont. 
elle ell enrichie. 1oà-1~ frr. , . 

Un exemplaire de cette Àntho!ogie a iti vendu 411 liv. à r Hôtel· 
de Bullion. m •7111 ; mais SaumaiJe. à qui il a.voit appanenu. y 
avait ajouti un trù-grand r.0111.bre d'autres Epigrammes grec9.uu. 
ancienMs avec ths variantes • des notes, uu nouveau Commentaire, 
& toutcequ'onpeut dejùer pour une nouvelle edition de cet ouvrage. 

BRODEAU. f'oyt.{ LOUET •. 
Illuftrations · & Remarques fur la Coutume du Mainç , 

l'ar Julien Bl\ODEAU. Au Mans, Olivier., 1658. 2 vol. 
zn-16; 

Ouvrage afi'ez recherché, dont lei exemplaires ne fc trouvent pas 
facilement. 8-à-12 liv. · 

I~dicc de Caratteri , con l'inventori & nomi di effi, efü­
tenti nella ftampa Vaticana, & Camerale, da Andrea 
BROGIOTO. ln Roma, 1628. in-8. 

Pcût volume rechctché & peu commun, 7-à-9 liv. 

Chrifliani llenrici BROMETS ditlèrtatio de Cellis facris 
veterum Chriftianorum. Long~-Saliffae, Heergartius, 1710. 
in-4. ,·endu 10 liv. chez M. Dufay, en 1725. 

Navigation faite en Barbarie , par François BROOX.S; 
trad. de i'anglois. Utrecht, Neau/me., 1737. in-8. 6-à-8 liv. 

BROSSETTE ( Lettres de M.). VoyefROUSSEAU. 
Difcours véritable fur le faiL de Marthe BROSSIER de 

Romorantin, prétendue démoniaque. Paris, .Mamert Pati.f. 
fan, 1 S99· in-8. 3-à-6 liv. 

Traité de l'Eau-de-vie, ou Anatomie théorique & pra­
tique du Vin, &c. par J. BROV .A.NT. Paris , 1646. in-+ fig. 
+-à-6 liv. 

Le Cavalier ( ou Cavalerice) François; contenant plu­
fieurs préceptes concernant l'an de monter à cheval, & de 
traiter les chevaux, par Salomor. de la BROUE.Paris, 1610. 
in-fol. fig. ' 

Ouvrage dont on fait encore quelque c,s, & dont toutes les éditions 
font également bonnes. vendu 27 liv. chci M. le Marquis de Gou,·er­
Ml. mais ordinairement , 6-à-8. · 

N+ 
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Fafcicuius rcrum 1;xpctendar11m &. fugiendart1111 , &c-. 

frudio Edwardi BRQW-N', qui appendicem vcterum Scrip­
torum adjecit. Londini , Cliif well, 1690. 2 vol. in-foL 

Ouvrage trèr-~fümé, 10-à-30 liv. & en grand papier, dont les exem-
plaires font rares , 40 à-~o. , 
, L'exempla;re de M. le Duc de la Valliere, en mar. bl. grandpap. 
Il e'te' vendu 7~ liv. en 1784. 

Reiiiio Medici, authorc Thom& BROWN. Lugd. Batav. 
1644. zn-12. 3-à-4 liv. 

La Religion du Médecin , trad. du latin de Tlzômàs 
BROWN, en français , avec des remarques. Impr. en Hol­
lande, en 1668, in-12. 4-à-6 liv. 

Ce[te traduBion efi !)lus recherchée que l'original latin, à caufe 
' des notes curieufos qu'elle -renferme, & qui ne fç trouvent poiat dans 

l' edition latine. 

Nou\'eJles IIIuftmions de Zoologie, contenant 50 plan­
ènçs enluminées d' oifeaux· curieux & qui n'ont jamais été 
décrits, & quelques quadrupedes avec de courtes defcrip-, 
tions par le P. BROWN. Londres, B. Wkize, 1776. in-4.. 
venclu 100 liv. mar. r. à i'Hôtel de Bullion, en 1786. 

, The Civil and natural Hifiory of Jamaïca, by Patrie/.: 
BROWN London, printed for the author, 1756. i,zfol. fig. 

Livre três-rare, m~me· en Angleterre. V-endu 372 liv. 1 f. en mar. 
vioi, à l'Hôtel de BuUion,,cn 1786, . , 

Traité des Mufcles du Corps humain , par Jean BROWN, 
avec 40 planches en taille-douce ; en anglois. Londres, 
1681. in-+ vendu 11 liv. 19 f. chez M.de Senicourt. · 

Ckrifl_ciph<JTi BOWERI & Jacobi Mafenii Anti.quitatum 
& Annalium Trevirenfium libri XXV. Leodii, Jo. Math. 
Hovius, l 670. 2 vol. infol. 8-à• I i liv. '. 

' Ce livre étoit beaucoup plus cher autrefois. On le trouve vendu, 
fur les anciens Catalogt1es, de 20-à-JQ liv. & julq1L'à ~o chez M. dë 
Colbert. 

Math. BROWERI de Niedek , de popuJorum ,•eterum ac 
recentiorum adorationibus dilrertatio. Amftelodami, 1713. 
in-8. fig. 3-à-5 liv. . 

La Bilrlia, la quale contiene i facri Iibri del Vecchio Tef­
tamento , tradotti da la hebraica verita in lingua tofe:uia,.,, 
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per Ânto11io Bll UCIOLI. in Venetia , r,er Franc,Jco di. 
-.A.lefandro Bindo11i, I 538. in-4. 10-à-12 liv. · 

1 tutti i facro-fanai Libri del vecchio &. nuovo Tefta­
mento dalla hebraica verita & fonte graico , tradotti in 
Jingua tofcana, col Commento di Àntor.io ·BR.UCIOLI. ln 
Venetia, 1 5 4,6 & annis feqq, 7 tom. en 3 vol. in-fol. 

Ouvrage rare lx aftèz cher, quand les e~mplaiiea fe trouvent com­
plets • ce qui eft rare : vendu 120 liv. ( fuperlie exemplaire en mara­
quin hl. 1 chez M. de Gaignat ; mais ordinairement, 6o-à-8o. 

Jacobi BRUCKERI Hiftoria critica Philofophiae. Lip6ae, 
1742 • 43 ~ 4+ 5 vol. in-4. 

Edition la plus complette, ce qui la fait rechercher. ~o-à-60 liv. 

La riünpreffion de Leipfil • e>i 6 1101. in-4. efl i1al.eme11t boJUU, & 
1! prix en ejl le mi,~. · 

Jardin deys Mufos Provenfalos. divifat en quatre parti­
dos, per Claude BRUEYS, &c. ifcuyer d'Aix. ~ix,Da1r·i4,, 
1628. 4 part. en un vol. ûi-8. 

Recueil de pieccs fingulieres 8t rares. Vendu t ~ liv. chez M. Filleul., 
& 9 ch~z M. JJurette; 12 liv. chez M. Puge_t, 8-i-10 {. . 

Angelica innamorata, poëma di Mefièr Vincemio B1e.u .. 
GIANTINO, in ottava rima. ln Vinegia, Msrcolini. 1553. 
in-4. • 

Poëme efümé , dont les exemplaires fon.t devenus afiêz rares. 
l ~ -à-20 liv. 

Le prix de ce poê'me ftmble augmenur de jour en jour. Il cz été 
porre:;ujqu'à JO Liv. ehet M. Jeiio~. en 17S3; & jujiJ.u'à. \2 liv. m 
11U2r. bl. c/ze"{_ M. le Duc de la Valliere, en 1784- · 

B1lUGIANTINO ( le cento Novel.le da Mcfièr Vincen'îio ). 
Voye~ BOC:A.CCIO. 

Recueil d'Efiampes gravées d'après les Tableaux de ia 
aalerie &. du cabinet de M. le Comte.de: B.RUHL. Drefde, 
Georgés Conrad W alzher, 175 4 in-fol. 

Recuezl dl:imé &: rare. contenant ~o pieces. Vendu~ 103 !iv. chez. 
M. le Duc de la Valliere. en 1784; & 42 liv. chez M. Lallemand J,, 
Bet"{_, en 1774. 

. Le 'théâtre des Grecs, contenant la Tradu&ion &. l'Ana .. 
lyfe des pincipales Tragédies & Comédies wequcs, &d-. 
·avec des Cil'tei & des figur.es néocfiàires à leur inteliig~e 1 • 
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parle ~re ( Pi,rre} BIUTMOY. Paris-, 1730. J vol. Ïn•.fr 
18-à-24 liv. & en gr. pap. 30-à-40,ordinairement. 

On #Ouve des exemplaircl _,_ e'!_&J'an~apier. vendus 8o liv. chez 
M. r Abbé de Rothtlin , chez M. Davou , chez M. de Mey'{_ieu ; lt 
juCqu'a 180 l!v. chez M. le Duc de la V. · ; mais ces prix exceffi& 
_ne doivent pas !trc propofés pour rcglc. 

Le mwu ouw-•• en 6 vol. in-12.. ejl affo.{ recherché. 1o-d-1~ If,. 

La grande Galerie de V erfailles, & les deux Sallons qui 
-l'accom_pa~nent, peintS par Ckark~ le BI.UN, deffinés par 
J. B. M_all'J, & gravés , fous fes yeux, par les meilleurs 

' _.Maitres. Paris, de l'imprimerie Royale, 1 5 5 2. in-fol. vend. 
250 liv.'chez M. le Duc a.Aumont, en 1782; mais ordi­
nairement, 16o-à-180. · 

Grand Efcalier du Château de V erfailies , dit Efcalier des 
Ambatradeurs, ordonné & peint par Charles lé BR UN. Paris• 
Louis Sur11gue. in-fo_L contenant 24 pieces, vendu 5 9 1. 19 f. 
c.liez M. ie Duc de la Vallière, en 1784-

La Galerie du Préfident Lamben, peinte par le BRUN · 
~ le Sueur , & g~avée d~ aJ>rès les deffins de Picart. 171 1. 
zn-~l. vend. ·25 ln•. chez Nf. le Duc de Chaulnes, en 1770; 
& s9 liv. 19 f. chez M. le Duc de la Valliere, en 1784. 

L'OEuvre de Charles le BR UN, premier Peintre du Roi, 
coatenaµt 109 pieces de l'Ancien & du Nouveau Teftament 
& de l' Hiftoire profane. V end. 170 fü,. 1 of. chez M. de B07ie. 

Voyage au Levant, c'eft-à-dire dans les princieaux en­
droits de tAfie-Mineure ; dans les ifles de Chio# de Rhodes• 
de Chypre , &c. de même que dans les plus confidérables · 
villes d'Egypte, &c. faits depuis l'an 1674 jufqu'en 1693 • 
par Comeille le BRUN ( ou de BRUYN); trad. du flamanà 
en françois, avec figures en taille .. doucè. Delft, 1700-. in•foL 

Edition la pfua efümée, & celle qu'on préfcrc. 24-à-,6 liv. ; & , CD 
grand papier, 40-à-~o. , 

Le Voyage au Levant, c'eft-à-dire, dans les principaux 
endroits de i' Afie-Mineure , par Corneille le BRUN ; fe vend 
à Paris, chez Guillaume Cavelier, 1714- in-fol. ✓ 

Edition dont o~ fait quelques cas, aprh la précddcntc. •~-à-18liv. 
lit plus en grand papier. . 

Il paroù 'JU la a.mpUliru.,, pruul pnpi,r.. cù cette édilion .. 
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.font fort r«1zel'Chis. V end. r,. liv. Che'{ M. le Duc «r Aumont, ea 
178j; & jujqu'à 72 liv. che'{ M. k Duc de la Valliere, en 178+ 

Voyage du même Corneille le BRUN par la Mofcovie, 
en Perfe & aux Indes Orientales, faits depuis l'année 1701 
jufqu'en 1708, avec figures en taille-douce. Amfierdàm, 
1718. '2 vol. in-fol. fig. 18-à-24 liv. &. plus en grand papier. 

On fait auffi beaucoup de cas des exemplaires en grand papier do 
ce Voyage par la Mofcovie, du même le Brun. 6o-à-8oliv. &JUfq11°à 
120, chez M. le Duc de la Y all~re. 

Voyage au Levant, par· le même Corneilk le BRUN. 
Paris l l\ouen), 17.2s. s vol. in-+. · 

Edition la moins recherchée. 18-à-2~ tiv. · · 
Traité de la Communauté entre· Mari &. Femme, par 

De~sle BRUN. Paris, 11.S+ in-fol. 10-à-15 liv. 
· Traité des· Succeffioiis, _par le même Deny, le BRUN~ 
avec les Remarques de Fr. Bernard Efpiard de Saux. Pais, 
17¾3, in-fol. lo-à-15 liv. . . , · 
. Explication hiftorique , littérale &. dogmatique des Prieres 
&._Cérémonies de fa Meffe_, p_ar le pere le BRUN, de l'Ora-. 
to1re. Paris, 17.26. 4 vol. zn;8,. fig. 

Ouvrage eftimé l dont les exemplaires ttoient devenus rares & chers; 
inais dont la nouvelle édition a fau ba11îer le prix. 12-à-18 liv; 

Analeaa veterum Poëtarum Graecorum, graecè; editortt 
Rich. Fr. Phil. BRUNCK. Argentorati, 1776. 3 vol. in-1-
ve~d. 66 liv. chez M. de Saint-Ceran, en 1780; mais ordi­
nairement ,.40-à-6Q. 

Le Livre du Trc:for, tran1Iaté par Meffire BR UNET Latin, 
qui parle de la naifl"ancc: de routes chofes, des vices, d!=s• 
vertus , &c. Manufcrit fur vclin , in-fol. vendu 3 I fü•. chez 
M. L. D. de L. V. à l'Hôtel d'Ef pagne, en 1777. . . 

Ci commence le Livre dou Trefor, iequel commença 
M:iiftre BRUNET Latin de Florence, de latin en Romans 
& p,uole de la Naiffance de toutes chofcs. in-fol. Manufcrit 
fur velin du 14-e ftecle, orné de quelques miniatures. venda 
s9 Iiv. 19 f. en mar. r. chez M. le: Duc de la Y aliiere,. en 
17c84h· . 1· L" . r. • I T. ,r, • ' 1 commence I ivres qui e,t apre es ,-eJor qui paro,1 
deJa Naijfame t:k toutes chofes. infol. Manufcrit fur vcli" 
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du 14e itecle, enrichi de miniatures , fembiabte au précé­
dent, du moins quant au fens. Vend1148 liv. chez M. le Duc 
1k la Valliere, en I 784 

Il Teforo di .Metîer BRUNE':tTO Latino, di Firenze~ 
divifo in tre parti, nelle quali fi tratta di cofe divërfe, na­
turali, Morali, &c. in Trie\·ifo • fenza Nome di Stampatôre, 
l'anno 1474 petit in-fol, · 

Premiere édition de cet ouvrar;e fort efiimé des Italiens,' dont Ier 
azemplaires fG»t rares. verni. ~ bv. chez M. de Gaignat. en 176g • 

.Après cette premiere idi.twn • on fait qudque ea, ck cel.k tlà_ 
Venijè. 1~33.m-8. 
. Le parfait Notaire Apofiolique & Procurem des Officia­
lités , par J. L. BR UNET. Paris , 1730. 2 vol. in-+ • 

Ce livre étoit devenu ali'ez rare, mais une nouvelle édiuon en a t'ait 
l>ai'fi'cde prix. 12-à-1~ liv. · 

· · Francifci BRUNI de Indiens & ·Torturâ Tra&ttus. Lug• 
duni, 15 5 3. in-8. 3;à-6 liv. ' · 

OEera d_i M. Domeniclzo· BRUNI da 'Pifioia, intitolata: 
Difefe delle Donne. In Firenze,. Giunti, 15 5 2. in-8. 4-à-61. 

L'édition de Milan, 1~~9, ~me format, efi égàlement eftimée. · 

· Epifiole heroiche del llRUNI, feco11da imprenione, V c-. 
~etia, , 636. Îll-12, fig. 5-à-(> Iiv: . · 

D.a.UNNERI Annales Boicai g~tis. Voy. Al)LZR~TTER; 
M. Th. BRUNNICHII EntotnGlog,ia, 6ftens infeélorum 

tabulas fyfiematicas. Hafniœ, 1764. in-8. ve.~. 5 liv. 3 f. 
à l'HQtel de Balli011 , en 1786. 
• ,BRUNONIS Catthnfianorum patriarchat fauaiftimi Theo­
logi Parifienfis Scholae doétiffüni, opera & ,•ita. Parifüs , 
Badius .Afcenfius, I fl4 in-fol. fig. vend. 4~ liv. (bel· 
c:1empla.ire en mar. r. ) chez ~t le Duc de la V altière , en 
17 84; mai$ ordinaireimnt , 8-à-12. 

La Vie de.S. BRUNO, iravée d'après Euft. le Sueur, par 
François Chauveau , avec-les Vers latins q-u' on lit au petit. 
Cloître des Chartreux. Paris, 1617. in-fol. vend. 31 fü. chez 
M. le Duc de la Valliere; mais ordinairement, 1o-11.-12. 

Otlzcnis Bn.UNSFELSII herbarum vi"œ eicones, an NatlJ­
tae imitationes fommà cum diligentià & aniticio effi;iatz 1· 
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1n1à cum effefübus earumdem ~t. Appendice. Argentorati , 
J 532 &. I s36. 2 tom. en un vol. znfol. 

Bonne édiiion, & celle qu'on préfere. 6-à-1oliv. 
Onfa~t kaucoup moins de cas del' idition iÙ I HO. 
, V ondem Cirurgicus Durch , Joh. Gruniger, Gedruck• 

und Volend zu s~trasburg , uf Dinftagnacli. S. Peter und 
Paul Dag. J 397. ( C'eft-à-dire,) Du Chirurgien par Jér8me 
de BRUNSWICH, natif de Strasbourg; imprirr.é à Straf.,. 
l>ourg, par Jean Gruniger, le Mardi d'après la F ète de! 
~- Pierre & S. Paul, l'an 1397, { pour 1497); avec figurei 
gravées en bois &. enluminées , znfol. · , 

Livre fingulier 6: rare. Vendu 56 liv. chez M. tk Bo'{_e, 38 liv. 
chez !!1· tk Prefond, & 'jO liv. {imparfait) chez M. le Duc tk 14 
Yalliere en 1784- · 

Spaccio de la Beftia Trionfante popofto da gio,·e, èffet­
tuado dal Confeglo , revelato dal · Mercurio , recitato da 
Sophia, udito da Saulino, regiftrato dal Nolano, divifo 
in tre Dialo~, fubdivifi in tre parti; Ofera di Giordanq 
BRUNO, Nolano. Stampato in Parigi, 1 anno 1 sS+ in-8. 

Ouvrage tràs-rare & très-recherché des Curieux. 

La Cena de le Ceniri, defcritta in cinque Dialogi , per 
quatrp lnterlocutori , contre Confiderationi circà doi Sug­
getti; daI medefimo Gio,-dano BR11NO, Nolano. Stamp. 
l' anno I 5 84 in-8. 
• Volume auffi rare & auffi recherché que [e précédent, auquel il doit 
ltrc joint , parce qu'il en efi, comme la fuite. Vendu , les 2 volumes 
cnfcmble, 780 liv. chez M.le Duc de la Valliere, en 17fr/; ~20.liv, • 
chez M. deGaignat, en 176g; & 476 liv. ( hel exem})laire en mar. r. 
à companimen,, deub. de tahis, lav. reg.) chez M. le Buc de Id 
Valliere, en L784: d'où on peut juger que cet ouvrage n'efi plus auffi 
8her qu'il l'a été autrefois. . 

Le premier Traité ( de la Beflia Trionfante) a éte' 1,•endu féparé­
ment 219 liv. chez M. de Prefond, en 1-;57. Il ejlprrJbable qu'ilcou­
teroit moins aujourd'hui. Le facond Traiu· ( la Scerra tk le Ceneri ) 
a e'té vendu ftpare'ment 121 Hv. ibidem. & 101 liv, au Collige d4_ 
Clennont ~ m 17U4. 

Il medefinio Spaccio della Befiia Trionfante &c. Manufc. 
fur papier, in-fol. \'endu 100 liv. chez M. Dufay, en 1725; 
6c revendu 19 fiv. 19 f. chez M. de Gaignat, en, I 769: cd 
qui prouve . que lei Manufcrits de cet ouyrage diminuen~ 

1 êgaltmcnt. 
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· Le C'iel réformé, Errai de Traduaion du livre intitulé: 
~ci.a della Beflia Trionfante, par Jordanw BRtTNUS. 
Paris, 1750. in-12. vendu 6liv. en mar. bL chez M. de Selle, 
& ,4 liv. chez M. de Prefond; mais en général on fait peu de 
cas d: cet Etrai dé Traduaion, qui n'a pas eu de fui~ 

De la Caufa principio &. uno , in cinquc Dialogi, da[ 
mcclefimo Giordano BRl'NO, Nolano. In Vcnctia, 158+ 
in-8. 

Traité moins rare que Jes deux précédens, mais fort :recherché, 
parce qu'il entre dans le fyfi!me de !'Auteur, & en fait comme la fuite.· 
~-Joliv, 

De l'lnfinito , univcrfo &. Mundi, in cinquc Dialogi, dal 
mcdeûmo Giordano BRUNO, Nolano. ln Venetia, 158+ 
in-8. · 
· Autre Cuire clu fyfi!me de I' Auteur, & des anicles précédens; cc qui 

Ja fair rechercher. 24-à-30 iiv. . . 
Ejufdem Jordani Bl\tJNI, Nolani, liber de Monade, nu­

mero &. figurà , nccnon de Minimo, Magno & Menfurâ, &c. 
Francofuni , Jo. W eclzelus,. 1 5 91. in-8. 8-à- 12. Iiv. - • 

Ejufdem JordaniBRUN'I, Nolani, de triplici Minimo & 
Menfürâ ad trium fpeculativarum Scientiarum & Multarum 
aaivarum Artium prjncipia , libri V. Francofurti, Joan, 
'/P'eclzelus, I s 9 1\ in-8. fig. 8~à-1 0 liv. 

Ejufdem Jordani BRUNI, Nolani, de imaginum, Signo­
rum & idearum compofitione, ad omnia inventionum, dif­
J>Ofitionum & memorie genera, libri tres. Francofurti 1 

1/Ycclzelu,, 1591. in-8. s-à-6.liv. 
Ejufdem Jordani BRUNI, Nolàni, de umbris idearum • 

& ars Memoriae. Panfiis , Gorhinus,, I s 82. in.:s. 6-à -8 Iiv. 
· Ej.ufdem Jordani BRUNI, Nolani, recens 8t completa 

Ars reminifcendi & in phantaftico campo exarandi , &.c. 
lmpr. abfque notâ editionis & ann'i. in-8. s-à-6 liv. 

Ejufdem Jordani BRUNI, Nolani, liber de compendiosâ 
Architeaurâ & Compleœento Artis Lullii. Parifiis, I s82. 
in-8. s-à-6 Iiv. 

Ejufdem Jordani BRtJNI, Nolani, de Seecierum fcruti­
nio ~ fampade combinatoriâ Raimundi Lullii. Prage > 
Georg. Nigrinru, 1 sSS. in-8. 6-à-8 liv. 
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Ejufdem ]ordani BRUNI, Nolani. Acrotifmus , 'feu -

llationes Articulorum phyticorum, adversùs Peripateticos 
Parifûs propo.fitorum. 'Vitebergae , apud Zaclzariam Crato-­
nem, 1588. in-8. 6~à-9 liv. 

Candelaio, Comedia dc:l «gnore • Giordano BRUNO , 
Nolano, &c. ln Parigi, Giulia.no• 1582. in-12. 

Petit volume rare 8c recherché. 10-à-1 :a liy. 
Boniface &. le Pédant, Comédie en profe , trad. ·de l'ita­

lien de l'ou,•rage précédent de Giordano BRUNO, en fran­
çois. Paris, Menard, 163.3. in-8. 

TraduaiOD recherchée, dondes ex~mplaires font rares. 10-à-12. liv. 
De gli Heroici Furori, Dia1ogi X. da Giordano BRUNO, 

Nolano. In Parigi, Àntonio Bazo, 1585. in-8. · 
Ouvrage fort rare~ rempli d'imaginations fingulieres. Vend. 41 liv. 

cliez M. â.e Gai~t ~ en 176o ; 96 J. chez M. Je Comte de Lauragais, 
en 1770; 8c JOO liv. chez :M.. le Duc de la Valliere, en 1784. 

Cabala del Cavallo Pegafeo, in tre Dialogi. L'Afino Cil-. 
lenico. Opera di Giordano BR UN O, N olano. In Parigi , · 
Baia, 1 585. in-8. . 

C'eft le plus rare des ouvrages de Brunus Nolanus, 8c Ie feuI exem­
plaire qii'on connoifi"e à Paris. Vendu, fans frontifpice, 16o liv. cbez 
M. de Floncel; ac revendu 224 liv. chez M. le Duc de la Valliere ~ 
-en 1784-

Facétieufes Paradoxes de Bru.fcambille, & autres Difcours 
comiques; le tout nouvellement tiré de l' efcarcelle d'c fes 
imaginations. Rouen, Maillart, 161 5. 2. 'vol. in- , 6. vend. 
36 hv. 10 f, chez M. de La.Leu; m~is ordinairement, 4-à-6. 

Il y a plufieurs éditions de cet ouvrage , foie de Rouen, Coit de Pa.ris 
ou de Lyon. Elles ont toutes quelque valeur. 3-à-4 liv. 

L. Domitii BRUSONII Facetiarum exemplorumque Li­
Lri VII. Romae, pcr J acobum Ma7i.ochium, 1 5 18. in-folio. 

Edition originale, la feule complette & la plus recherchée. Vend. 
4~ liv. chez M. de Gaignat ~ en 17~; 46 liv. chez M. le Comte da 
Lauragais~ en 1770; 8c 18 liv. feulement, 1'étant trouvéi: imparfaite, 
cftez M. le Duc de la Valliere~ en 1784. 

Lu autres- iditions de eu Face'ties ayant ité trongue~s. n'ont. 
preflzue P!'int de vakur. Vaui. de Lyon~ 1~6o ~ in-8. 6 /iv. 1s f. 
~he{. M. Gouttard. · 

Nou.v~l Examen de l'ufage général des Fiefs en Franco 
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pendant les XI, XII, Xlll & XIVe fiecles; par M. B.1utSSÉL. 
Paris, 1727. 2 vol. in-+ to-à-12 liv. & en grand papier, 
15-à-18. ' . 

Cel. • • .. • •• p . 1 . . ivre.a ete re1mpnme a aris, en. 174ïo, ~ YO. zn-4. mais cette 
nouvelle édition n'a fait aucun tor~à la précédente; elles ont l':..ne & 
rauue le m4me prix. 

Viadi.riae contrà Tyrannos; five • de Principis in popu­
lom, populique in Principem, legitimâ potefiate TraHatus; . 
&eph'atlo Junio B&UTO ( Huberto Languet) auaore. l!.di111-
hurgi, 1579. in B. 3-à-6 liv. 

L'édition de Francfort, 16cl , in-12. celle d' Amflerdam, 166o, 
in-12. auffi, font également bonnes, l!t le prix en eft le méme. 

De la P11iffilnce légitime du Prince fur le Peuple , & dll 
Peuple fur le Prince , trad. dll latin de Junius BRUTUS 
( Hubert Languet ). impr. en I sS1. in-8. 

Tradullion françoife, plus recherchée & plus rare que foriginal 
latin,12-à-14ï tiv. , 

Marci BRUTI Epiftolae coileaae per Mitliridatem, lit 
o graeco in latinum tranffatae à ( Rinncino ). in-8._ 

Edition ancienne, exécutée à longues lignes, vers l'an i474- vend. 
6oliv. chez M. le. Duc tù la Yallière, en 1784. 

P1tri BRUTI Vent:ti, Epifcopi Catharentis, Vi6:oria 
contrà Judaeos. Vicentiae, per Simonem Papienlem Bivela­
'}uatn, 14-89. in-fol. vend. 12 fü,. 10 ( chez M. Senicourt, 
& 12 liv. diez M. le Duc de la Y1Jlliere. 

BRUYERE. (la) Voye; THÉOPHRASTE. 

Hiftoire des Papt>s, depuis S. Pierre jufqu'à Benoît XIII, 
inclutivement; par François BRUYS. La Haye; 1732. 5 vol. 
in-+ 5<>à-6c. liv. & en grand pap. vend. 240 liv. chez M. le 
Duc de la Valliere, ( fupcrl>e exemplaire en maroquin);­
mais ordinairement, 80-à- 1 oo, condition ordinaire. 

BR e'ZEN de la Martiniere. Voye; MARTINIERE. 

Alphabeta &. Charaaeres jam indè à creato mun~o ad. 
nofira ufgue tempora in aere effiai , per J. Th. &. J. lfr. 
de BRY. Francofurti, 1596. in-4 oblong. 10-à-15 Iiv. 

Hi~oire du pays & comté du Perche & duché d' Alenccin, 
avec Je.additions, parGi//11BRY. Paris, 162t> & 162r. 

' ~ vol. 
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stol. in-+ vend. 30 Iiv: c~ez M. Perrot, tL _24 Iiv. chez 
M. de Fontette; man ordinairement , 8-à-12 hv. · 

Colleaiones peregrinationnm in lndiam Orientalem 8c 
in lndiam Occiâentalem , XXV partibus comprehenfae; 
~us illuftratum figuris ameis fratrum de BR r & Mariani. 
Francofurti, 1590 & ann. feqq. ad annum 1634 7 voL 

in-foll .. · • · fi d 1 1 • r_• . - 1 Col edion orec1eu e, ont es exemp aires, parui1toment comp cts, 
font trè .. -rares. 1 ioo-à-1800 liv. . 

C' ejl à et pri:r que fant portis tuLjourd'lwi la e:remplairt:s de cette 
importance Colkâion. qutVZd ils fa trouwmt complets & affortis. 
lu étaient moins chn-s aupara,ant. d en juger par /.a anciens Cata• 

• logues: ceux th M. z• .Abbé tk Rothe/in & M. th Prefond. da plul 
çr,mp_/.cts. n'ont pas été d 1000liv. Vend. 48e2 liv. en 21 vol. in-fol. 
à rHôttl de Bullion. en 1786, avec cette note: » Superbe e:rem• 
plaire .. · & prut-être le plus comput qui e:rifle. r,liil avec /,a pila 
srantk maicni/ice,ice par M. de Roore le JCUM., en mar. viol. du. 
h-vant dent: doub. de tabis. 

Les cent premieres Nouvelles & Avis de Pamed"e, par 
Tr.ijan BUCCALIN, Romain, trad. de l'italien en françois, 
par T. de Fougafiè:, Gentilhomme. Paris , 1615. in-8. 
5-à-6 liv. . 

Georgii BUCHAN ANI opera omnia, hiftorica, chrono­
logica , juridica , politica , fatyrica & poëtica ; curantc 
Thomâ Ruddimanno. Lugd.-Batav. iangerah, 1725, 2. voL 
in-4- 15-à-18 liv. · 
. Eadem BUCHANAN! Opera. Edimburgi, 1715. 2 voL 

in-fol. 1 o-a- I 2 liv • ' 
Ejufdem BUCH AN ANI poëmatà. Lugd.-Batav. ci officin4 

EZ.,eviriand, 1628. in-16. 3-à.4 liv. · . 
Premiere & feconde Centuries de Pl2nches enluminées 

lit non enluminées , repréfentant au naturel ce qui fe trouve 
de plus intére0ànt & de plus curieux_ parmi les animaux t 

les vég~taux & les minérallx. par M. BUCH'oz. Paris, 
La Combe, 2 vol. in-fol. vel).d, I 29 liv. en mar. r. chez M. le 
Duc a Aumont. 

Les mêmes Centuries de Planches non enluminées. vencf. 
44 liv. chez M. le Duc tk la Valliere, en I 784 Le premier 
vol. en mar. r. & le fecond en feuilles. 

Les mêmes CentW"ies de Planches- enluminéec:, 2 vol. 
Tom, I. 0 
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in-fol. impr. fur velin. vend. 3:22 liv. chez M. le Duc a, 
la Vallüre , en 17 84. -

Colleaion précieufe 1k enluminée des fleurs les plus belles 1k les plus 
curieufes qui fe eu!tivent, 1an1 dans le~ jardins de la Chine que dans 
ceux de l'Europe, dirigée par les foins &: fous la conduite de monfü:ur 
BucH'oz. Paris, 1Aco1nbe ~ in-fol, ~o-à-6o liv. vend. impr. fur velin, 
637 liv. à l'H61el de Bulüon, en 1786. 

Les Dons merveillenx & diverfement coloriés de la Na­
ture dans le R.egne Végétal , ou Colleaion de Plantes pré­
cieufement coloriées par les foins de M. BUCHOZ. Paris , 
chez l'Auteur. XI cahiers in-fol. vend. 45 liv. chez M. le 
Duc de la Valliere, en 178+ · 

The Works of Duke-of BUCKINGHÂM, in verfe and 
proie. London, John Barber, 1723. 2 vol. in-4 vend. 25 J. 
chez M. Marlr.arty, en 1779, & 16 liv. 10 f. chc:z M. le 
Duc de la Valliere, en 1784. 

De Puellà quae finè cibo & potu vitam tranfigit, brevis 
Narratio; tefie & authore Gerardo BUCOLDIANO, ~hyfxco 
iegio. Parifüs, Robertus Sicphanus, 1542. in-8. 3-a-4 _liv, 
_ Jo. Fr. BUDDlEI Thefes Theologicae de Atheifmo & 
Superfticionc. Jenœ, Bielclr.iu~, 1717. in-8. 4-à-6 liv. 
. Traité de l'Athéifme & de la Superftition , par J. Fr. 
BUDDEIJS, m·ec des Remarques de Louis Philon, & mis 
au jour par J. Ch. Fifcher. Amfterdam , Mortier, 1740. 
in-8. 3-à-4 liv. . -
_ Jo. Fr. BUDDlEI lntroduaio ad Hiîtoriam Philofophia, 
Hebraeorum. Accedit Dillèrtatio de Haereii Valentimanâ. 
Halae, 1720. in-12. vend. 6 liv. 61. chez M. Sep(zer, en 

:17G86"·zz·- 1 -. B C " L' G 'L uz CJ.mz UDDlEI ommentaru mguae raecae • aD 
ipfo auaore recognui, & tertià parte auai, Paritiis, Rober­
tus Stephanus, 1 548. in-fol. vend. 24 liv. ( fuperbe exempL 
en peau de truie, lav. rég. ) chez M. Gouttard, en 1780 • 
mais ordinairement 1 2-à- 18. 
· Ejufdem Guil!. BUDDJEI , de Aire & partibus ejus , 
Iibri V. Venetris, in aed1bus Aldi & And. Afulani foceri, 
J 52:2. in-8. · 
• Belle cdj1ion, ~la feule récherchoc. Vend. 18 liv. 1:hczM, Z.M11rié, 
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&. 18 Iiv. 19 {. c'iei M. le Duc t1e /,a Vallière, ( fuperbes exemplaires• 
en mar. r.) mais ordinairemént 8-à-10. . 
· Traité de l'Infiitution du Prince , dédié à François Ier, 

Roi de France, par Guill BUDÉ. Manufcrit fur velin in-4~· 
avec une belle miniature au commencement de l'ouvrage. 
Vend. 42 liv. chez M. de Sandras , en J 771. . · 

On trouve ce meme traité imprimé à Arrivour , en 1 ~47 , in-fol. 
mais on en fait très-peu de. cas. 3-à-6 liv •. 

Balade double fur la ViB:oire obtenue contre les SoiR"es. 
par François R.oi de France, premier de ce nom , en la cam-. 
paigne près Marignan , au mois de Septembre 15 1 5 , par 
Guillaume BUDÉ, -domefüque ferviteur de François Ic:r • 
in-8. 

Manu(crit fur vcîin , du feizieme fiecle , enrichi de lettres capitales 
J)Cjntes en or & en couleurs. Vendu 18 liv. chez :M:. le Duc de la 
Vallière. en.178+ 

De Monetis lit re Numaria Iibri duo: quorum pr.imus 
artem cudend.e Monetae , fecundus vero quaefiionum mone­
tariarum Decifiones continet , authore lit colleS:ore Renero 
BUDELI0. Coluniae Agrippine ; Jo. Gymni.cus, 1591. 
in-4. vend. 8 liv. 1 f. · chez M. le Duc de la Y alliere , en 
1784 - . 

Hiftoire naturelle , générale lit particuliere , avec la Def­
cription du Cabinet du R.oi; par MM. de BUFFON, d' Au­
:BENT0N lit M0NTBEILAl\D. Paris , de l'imprimerie­
Royale, 1749. 20 vol. in-4. 

Prem1ere édition d'un ouvrage fort intérelTant &: tr!s-efiimé. 
Comme cet ouvrage a ité imprimé en dijfirens temp1. il fa vend .. 

aux inventaires. à proponion. du nombre de volume, qui sy ren­
contrent. & à raifpn de 10-à-12 #v. chaque. Vendu. en 23 vol. 
301 liv. che'{. M. Gou11ard; en 28 vol 361 liv. CM'{. ,'Id. le Duc 
cl'Aumont; & 721 liv. ( fuperbe exempl. en 27 vol. ·m4r. r.) cheJ_ 
M. le Duc de la Valliere; 428 liv. à l'Hotel de Bullion. en 178s; fi 
jujqu'à 6g~ liv. même Hotel de Bullion. en 1786, en m. r. 

Trois cents quat.re-ving-huit figures des Quadrupedes & 
des Oiieaux , tirées de l'Hifioire naturelle de MM. de 
BUFFON & d' AUBENTON, in-4. gr. pap. vend. en feuilles, 
~ 19 liv. à l'Hôtel de Bullion, en 1786. 

La Statique . des Vé~étaux & I' Analyfe de l'air ; ex~ .. 
ricnces nouvelles , lue$ a la Socitti de Lon::lres, &. tra~ do ·o 2 , 



•r~ R U P :a U L. r anglois de M. Halés , par M. de BUFFON. Paris•, 173>. 
in-+ fig. 10-à-15 liv. 

Hiftoire naturelle des Oifeaux , par M. le Comte de 
8uFFON. Paris, de l'lmpr. Royale, 1771. vend. en ~ v. in-f.. 
gr. pap. avec 696 figures coloriées, 431 liv. chez M. le 
Duc ik la Y alliere .,en 1784; & ,•endu , en 5 vol. même 
format, avec 108 pJanches coloriées, 5 80 liv. ch~ M. le 
Duc d' Àurrwnt, en 178~; &: 2000 liv. en 9 vol. très-gr. pap. 
111ar. r. iig. color. à l'Hôtel de Bullion, en 1786. 

Les• Epîtres & les EvangiJ~s de tout l'an , felon I' ordon­
aace du Mitrel à l'ufage de: Paris, traduites en françois par 
frere Jean de BtrFN A Y, de l'ordre du Haut-Pas. Manufcrit 
fur yelin avec miniatures, in-foL vendu 35 liv. 19 f. çhea 
M. le Comte de Laur~ai4. 

Chronicon urbis Matifi'anae, auB:ere BtrGNONIO. Lug• 
el-uni., 1 ;59. in-8. . 

Chronique nos-rare, vendue 14 liv. chez M. tk Fonrttt,; 1s liv. 
cflez M. de M,y'{ÜU, & 4 liv. 13 r. chc:i: M. le Duc tk /.a V alldre. 
en 1784. 

Cette Clzroni{Jue t!, la viJk·d, Mafton a t!li traduir,enfrllllf"Ï• 
par N. Edoara. impr. à Lyon~ en • ~6o ~ i11-8. On fait auffi fUtJ.gu• 
,:as tù cette traduil.ion. 3-à--6 liv. 

Armorial des principales Marfons & FamiUes du Royaume, 
partrculiérement de cdles de Paris & de l'.Ule-de-Francc, J>ar 
M. du BUISSON. Paris, Guerin, 1757. 2 vol. in-12. fig. 
vendu 7 liv. 4 f. chez M. de Saint-Ceran, 12 liv. chez 
M. r .Allemand de Be11, & 14 liv. en mar. r. chez M. le 
:Duc de/a Valliere, en 1784 

Hiftoria Univerfalitatis Parifienfis ab anno 800 ad annum 
16oo; ftudio Cœfari, E[f2ffii BUL-E. Parifiis, 1665 !c 
ann. feq. 6 vol. in-fol. 20-a-30 liv. 

Académies des Sciences & desArts , contenant les Vies 
& les Eloges des Hommes llluftres des diverfes nations de 
l'Europe, par Ifaac BULLAR·r. Amlterdam., 1642., ~ vol. 
in-fol. 15♦ 18 liv. 

'Mémoires fur la Langlle Celtique , conteqant l'Hiftoire 
de cette .Langue & un Diaionnaire Celtique ; r.a~ J. !J. 
BULLET: B~anç-on, 1754, 175? iSt 176o. 3 vo. znfolw. 
Aj•à-30 hv. . 
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Abrégé de la Doéfrine Evangélique & Papiftiqne , fait pat' 
articles oppofés l'un à l'autre; par Henri BULUNGERE. 
:Geneve , -Cre.fpin , 1558. in-8. 5-à-6 liv. 

Georg. BuLLI opera omnia &c. ex editione J. Ernefü 
Grabe. Londini, Bridge, l 703. in-fôl. 8-à- 1 :2 liv. ~ en _gr. 
pap. vend. 20 liv. chez M. le Duc.dé la Valliere, en 17H4 

Gear~ii BULLOCI Œconomia Methodica Corcordantia­
rwn Scnpturae Santlœ. Antuerpiai, Plantin> 1572. in-fol. 
'l'tnd. 23 liv. ·I f. au Collége de Clermont. 

De Gigantibus à ]oh. Georg. BUNZEL 10, Altdomi t 

16Q8. in-4 vend. 8 liv. I f. à l'Hôtd de Bullion ,.en 1786. 
BUONANNI. Yoye~ :SON.A.NNI. . · 
OITervacioni foprà alcuni Frammenti di Vaû antichi .di 

,vetro , omati di :figure trovati ne' cimeteri di Roma, da 
Filippo BUONAVOTI. ln Firenze, 1716. in-fol. 1.0:à-15 liv. 
· ·Offervazioni iftoriche fopra alcnni Medagtioni antichi 
~el Cardinale Carpegna , da Filippo BlTON .. U.OTI. ln 
Roma, 16~. in-4 5-à-7 Iiv. 

Li Soneti del BURCELO ( BurcliieHo ). lnVeniegia.,. per 
Maeftro Tomafo d'Alexandria; 1477. in-'8. · . 

Edition très-rare , & l'ori~inale de ce iivre. Vend. 114 liv. 19 (. 
.oe'hez M. le Duc de 14 Valliere~ en 1784. 

Soneai del BlJRCHIELLO. Editio vet.115, abfqlte fo~i 1it 
anni indicatione, fed ante annDIIl 15 oo, c:hara6ere quadrat~,. 
-excufa. petit in-4 · 

Edition fort rare, vendue n liv. 3 C. chez M. de Gaign4t~ &. 37 liv. 
-chez M. le Duc de la V IJlJiere. 

Li medc:6mi Sonetti del Bl1RCHIE'LLO. Venetiis, per 
Àntonium de Strata, de Crcmona, anno 1,485, .die ver& 
~+ J ulii. in-4 · 
. Ji:dition encçi•~ fon rare, vend • .%6 liv. 6 r. en mar: r. chez l\f. de 
Gaignat; & 181iv.,18 r. chez M. lé Duc de 14 Val1.iere. 

Li medetimi Sonetti del BURCHIBLLO , in V .enetia , pet 
Bajliano de Yerolengo, de pane & vino de Monte ferrato,. 
1492 , adi 2 3 de Zugno , in-4 

Edition encore fort rue 9 vend. :i8 liv. 8 r. chez .M. de. Gaigrzat ; te 
19 liv. 19 r. chez M. le Duc de !:a V tilliere. 

Li medefuni · Sonetti del · BUllCHŒLî.O , e di ·MtŒe.-
03 
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.arnpliati, &c. ln Firenze, Giunti, 155 2. in-8. 
Edition encore airez recherchée, vend. 18 Iiv. en mar. hl. chez 

:M. de Gaignat; mais ordinairement 6-à-9. 
Li medefirni Sonetti del BURCHIELLO , Commept. dal 

.doni. ln Vinegia, Marcolini, ·I 553. in-8. · 
Li medefimi Sonetti del BURCHIELLO, commentati dal 

. . .doni. ln Venetia , Rampa'ietto , 1 ~ 66. in-8. 
Li medeftmi Sonetti del Bu.RCHIELLO, comment. dal 

doni. ln Firenze, Giunti, 1568. in-8. 
. Ces trois éditions du Burchîello font encore atrez efümées. ~-à-6 liv. 

Liber pontific;Iis emendatus diligentiâ Jacobi de LUTIIS 
·& Joannù BURCKHARDI. R.omœ , Stephanus Plarmclr. , 
l_497· infol. goth. vend. 17 liv. chez M. le Duc de A& 
-Yàlliere, en 1784 

Epifto{a quâ chara8erem Plantarnm naturalem nec à 
radicibus nec ab aliis Plantarurn p,mibus minus efièntiali~ 
·bus·, pluribus difcriminandi capitibus conftitutis, peti po{fe 
oftendit Jo. H. BURCKHARD. -Helrneftadii , ei officinà 
~ eygau~ia_,nâ, l 7 5 o._in-8. vend. 1 2 liv. 1 f. figures col~ 
r1ées, à l Hotel de Bulhon, en 17~6. 
· D1afogue de plutarque fur la Mufique, trad. du grec en 
tiançois, par Jean-Piem BURETTE. Paris, de l'imprimerie 
Royale , 173 5. in-4. 

Petit ouvrage eftimé , dont les exemplâircs font rares~ n'ayant ét6 
tiré qu'en très-petit nombre. 8-à-10 liv. 

· Libro de proprietatibus rerurn ( por Barthololt'eo ~ 
Glanvilfa An~lico ) traffadado de latin en romancejor 
padr: fray Vicente de BURGOS. En Toledo,· Gajpar de 
Avila. 1 s 29, in-fol. goth. vendu 36 liv. en mar. r. à l'He>­
tel de Bullion , en 1786. 

Linguae Vitia & R.emedia embiematicè expretra , per 
.A.uonzum à BURGUNDI.A. Antuerpiae. 1631. in-u. obi. 
vendu 9 liv. à l'HôteI de Bullion, mais ordinairement 3-à-6. 

Coutumes de Rheims , avec les Commentaires de J. B. dè 
BURIDAN. Paris, 1665. in-fol. ~à-6liv. . - . 

Les Chars de Triomphe. fête intére!Tante, imaginée, fuz 
_la fin de fa vie , par !'Empereur Maximilien L &c. grav~e,; 
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p_ar ordre de Sa Majefié Impériale, fur les denins d'Albert 
DURER & de Jean BURGK.M.AIR • en 15 17, en 79 pieces. 
- Les Viétoires & les EvJne.nens les plus remarquables de 
la ,,ie de !'Empereur Maximilien l, en 6 pieces. &.c. in fol. 
très-gr, papier. 

Ouvrage très-rare , dont on ne e4nnoît que trois e.xemplaires. Vend11 
1000 liv. chez M. le Due de la· V(lllùre, en 1784. · 

Phyfobibfon difertiffimi viri Ricfzardi de BURI, Dilmel• 
menfis Epifcopi , de q_uerimoniis librorum omnibus littera• 
rum amatoril>us per11tde. ( Spirae, J.er Joannem & Conra-­
difm !fiifl, 1483.) in-+ goth. ven . 24 liv .. 10 ( quoique 
pique dei vers. cliez· M. le, Duc de la Valliere, en 1784 

Hiftoire générale de Sicile , r.a~ M. de BYRIGNY. 
La Haye·, Beauregard., 1745. 2 V'O. in-+ 8-à-12 liv. 

Liber de Vitâ ac Moribus Philofophornm Poetarumquc 
veterum , ex muftis libris traélus , necnon breviter & com• 
pendiosè per· venerabilem virum Jragiftrum· Walterum 
BURLEY comeilatus , incipit , Feliciter. ( Colonise , per 
Olric1,.m 7ielde Hainau,) circà 1470. in~4. goth. 
· Ecfoion rare, vend. 330 liv. 1 f. chez M. le Duc th la V tdliere;,. 
en 1784- . 

Perpufcher Traélatus colieélus J>er ve-'erabilèrn Walte­
rum BURLEY ,Angli.:um. de ,·itâ PLilofophorum. Coloniae1 

per .Arnoldum Ther Hoemen., 1472. in-+ gosh. 
Premie~e édition , a~ec date , dont les exemelair1:5 font rares 8é 

reclterches. Vend. u~ li v. chez M. le Duc th la Valliere., · 

· Liber de Vitâ ~-Moribus Philofop_horum, per :W~Iterunt 
Bt1RLEY. Colon-1z, Conradds de Homborch., circa 147f~ 
in-+ goth. _ · 

Edition encore aft'ez rare & recherchée. Vend. 63 liv. chez M. le 
Duc th la Valliere. · 

Libellus de Virâ &: Moribus Philofophorum & Poetarum; 
authore W altero BURLEY, Nurembergae ~ Col,urgera, 1477. 
in-folio goth. · 

Edition rare & recherchée, vendue 164 liv. chez M. le Duc th /a, 
Valliere. • 

Joan, BURMAN.Nl Vedio latina herbarii amboinenfis. 
Y oy. Ru·.M.PH1us. 
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Hadrian os VI, five Analeaa hiftorica de Hadriano VI, 

Papa R.om. coHegit , edidit &. notas adjecit _Ca(p. BURMAN• 
)TUS. Trajeai ad Rhenum, 171J.7. in-+ vemfû 6 liv. chez 
M. Le Marié, &. 11 liv. en gr. pap. chez M. de &lk. 
· Je. BURM.ANNI rariorum Africanarum plantarum Dcca­

des X. Amftelodami, Bouffiere, 1738 & 1739. in-+ fig. 
Ouv~e recherché & rare, vendu ~~ liv, 16 C. chez M. Burette. 

,nais ordinairement 20-à-30. 

Bjufdem BuRMANNI Thefnrus Zeilanicus , exhibcns 
plantas in infulâ Zeilanà nafcentes I inter quas plurimae nova 
fpccies & genera invcniuotur. Amftelùdami , Y aêlberge, 
1737. in-+ fig. . 

Ouvrace aJl"ez rare l!t recherché, veadu fO Jiv. chez M. Bur~tte • 
maisonfinairement 1~-à-18. . · 

Nic. Laur. BuuU.NNI Flora indica; cui accedit Serie• 
Zoophytorum indicorum, Lugd. Batav. 1768. in-+ fig.. 
-.endu 19 Iiv. 19 f. chez M. Guettard, en 1786. 
. Specimen Botanicum de gcraniis , ernditornm examini 

fnbjec:it Nic. ~.BUllMANNUS. Lugd. Batav. l'Zi9• in-4 • 
.fig. vendu 33 lîv. 19 Cà l'Hôtel de Bullion, en 1786. . 
· Poeta Latini Minores, five : Gratii Falifci Cynegeti­
ton , &c. · &c. cum integris · doaorum viroram notis , cn­
rante 'l'etro BURMANNO. Leydae , 1731. 2 vol in-4-
~o-à-30 liv. lit en gr. pap. 40-à-50. 
. Poetai Latini Minores, fcifieet : Gratiua Falifcus &c. &i 
ex editione Pnri BURl!UNN.I ndeliter expreffi. Gia~uae • 
'Foulis, ·175'J.. in-8. vend, 7 liv. 1 f. en mar. bJ. chez M. d• 
Gaignat; mais ordinairement 3-à-5. 

Anthologia veternm latinoru~ Epigrammatnm , &c. cum 
:,otis variorum I cnrà Petri BUIOU.NNI. Amftelodami •. 
1719· in-+ 10-à-1'J. Iiv. lit en gr. pap_ier, dont les exem­
plarres font rares, vend. 42 liv. 7 f. c~ez M. Goal.tard. 

Syllogcs Epiftolarum à Viris illnfiribus fcriptarum tomi 
. guinciue , colleél:i & digefü · per Petrum BuRMANNUM. 

Ley<!ae, 1727. 5 vol. in-+ veotl. 48 liv. chez M. de Selle, tit 
7'J. liv~ chez M. Gayot. . . 
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. Petri BUlMANNI Velligalia p~uli Romani. Leyde 1 

1734- in-+ vend. 8 liv. 11 f. chez M. Le Marié; mais ordi• 
.nauement 3-à-6. · 

Après cette édition , on fait quelque cas de celle d'Utrecht, en 1'94, 
in-8. 3-à-4 liv. 

Petri BURMANNI poematwn libri IV. Amficlodami, 
1746. in-4 6-à-7 liv. 

Fafciculus variorum ac curioforum Scriptorum, Catini~ 
Bebelii, BuR.NETll, Cellarii & aliorum; de an:mae pofi: 
iolutionem à corpore , ftatu , loco , cultu. immortalitatc &.c. 
Francofuni, Groffius, 1692. 2 vol. in-8. . . 

CoUeffion curie11fe .!lt fort recherchée, dont les exemplaires font 
rares. Vend. 30 liv. chez M. I' Abbé tÙ Rothelm. 

. Thoma BURNETII de Statu Mortuorum & Refurgen­
tium , Traaatus. Londini ; 1727-,i~. 2-à-4 liv. 

Ce livre a été traduit en français, par J. Bion. & imprimé à Rothet­
dmi, en 1731. in-12. On en fait auffi quelque ~· 2-à-4liv. 

Ejufdem Thomœ BURNÊTII TeHuris Theoria facra, 
origmem & mutationes orbis noftri compleaens : accedit 
cjafdem Archreologia philofophica &c. Amftelodami, 1 699. 
in-4 

Bonne édition d'un ouvrage airez recI1erché. 6-à-8Iïv: 

La Vittoria delle donne, defcritta da Lucretio BURSATJ. 
ln Venetia, 1621. in-1 2. ,•endu 6 liv. 19 f. chez M. Sandra 

Nicolai BURTII, Parmenûs, Mufteès preife1Toris, opuf­
~ulum Muficès , curn defenfione Guidonis Aretini ad.-ersùs 
qaemdam Hif panum veritatis Preuricatorem. Bononiae; 
~mpenfis Benediéli, Librarii Bononienfu, induftrià Ugonis 
~ Rugerüs, anno 1487. in-+ -

Volume aff'ez rare & recherché des Curieux. Vend. 12 liv. che1 
.M. tk Gaignat. . 

La DelcriptiQn de la province de Leycefter, avec fes 
antiquités ; I'hifioire des chofes qui font arrivées , avec 
les an;nes &. les . généalogies de la Nohlellè , en an -
glois , par Guillaume BURTON. Londres, 1622. in-folig. 
10-à-12 liv. 

Guill. BURTONI Hiftoria Lingure Grrec • 
ae; accedit hifto 
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~a veteris Li!lguae P~icae ad Thomam Hyde. Lo,nd. 1657. 
zn-8. 4-à-5 hv. 

Àugerii Giflenii BUSBEQUil Opera qua, extant om­
_Di~. L~gd. Batav. ex officinà El7i.eviriand, 1633. in-16. 
2-a-4 IIV. 
, D~vèrfes Hiftoires amoureuCes, contenant l'hifioire de 
Me. de l'Echelle, de Mlle de Romorantin t de Me. de Fon­
~es., de la Coufine de la Marquife de Nefle, de la Com• 
teffe de Moulins ou fa Comteffe de Buffet ( par le Comte de 
l3USSY ). Manufcrit in-4 vendu 14 lit•. chez M. de Bellan­
ger, en 1740. . 

Hiftoire amoureufe des Gaules , par Bussy Rabutin. 
Liége , fans date ., in- 12. 

• hdirion originale, qui fail Colieftion avec les Elzévirs; vend. 24 liv. 
chez M. B~r; mais ordinairement 1-à-4. . 

Hiftoire de Louis XIII , Roi 4e France & de Navarre , 
( par BUSSY Rabutin). Manufcrit in-+ vend. 18 liv. chez 
M de Meylieu. • . 

Mémoires de Meffire Roger de Rabutin, Comte de BUSSY. 
Paris, 1696. 2 vol. in-+ 8-à-10 liv. & en gr. pae, 15-à-18. 
· Livre d'Heures du Comte de BUSSY Ratiuun. zn-16. avec 
figures en miniatures. · 

Ouvnge précieux & intérefi'ant, qu'on peut regarder comme un· 
cltel-d'œ1:1vre de peinture en miniature. Vend. 2400 Iiv, chez M. le 
.Duc de la Valliere~ en 178+ · 

Carte Géographique de la Cour, & autres Galanteries ; 
t>ar Bussy Rabutin. Cologne , Pie"e Marteau , 166& 
zn- 12. vend. 4 fü,. 2 f. chez M. le Duc de la Y alliere. 

Pincentii BUTII , medici atque philofophi , de calido , 
frigido , ac temperato antiquorum potu , DiRèrtatio fingula-­
ris, &.quomodo calida in delitiis uterentur. Romae, ex typo­
graphiâ Vitalis Mafcardi., 165 3. in-4- Petit traité fingufier 
&. peu commun, vernlu 18 liv. chez M. de Colbert; mais 
ordinairement 6-à- I o. -

Les Trophées facrés & profanes du duché de Brabant, 
par Chriftop_ke BUTK.ENS, avec figures gravées en taille­
clouce. La Haye# 1724. 4 vol. in-fol. 40-à-50 liv. & plus en 
~r~ ~~pi_er. 
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Le grand Théâtre facré du duché de Brabant , par Ciuif 

tophe liU~KENS, 1729. 2 vol. in-folio. 6o•à"70 hv. &. plus 
en grand. papier. • 

· Ces deux articles , joints & accolés enfemble I ont été vendus 
'7 Iiv, 19 l en grand pap. mat, r, chez M. le Duc tù la VaJJierè~ 
CD 1784-

Annafes généalogiques de la Maifon de Lynden , par 
Chriflophe BUTKENS, Anvers, 1626. infol. . 

Ouvrage recherché & peu commun. Vendu 7~ liv. 19 f. chez M. le 
Duc tù la V allüre; mais ordinairement 30 à-40-

Difcurfos Apologeticos de la Pintura , por Juan de 
BUTR0N. En Madrid, 1626.in-4 

Traité fort rare, ce qui fait fon plus grand mérite. Vendu 26 liv. 1 C. 
chez M. tù Colbert; mais ordinairemem 8-à-10. , 

Poéfies de Marc Claude de BVTTET, Savoifien. Paris, 
1561. in-8. 5-à-6 liv. 

Epithalame ' Oil No~es de très-illufire & magnanime 
Prince Emanuel Philibert Duc de Savoie , & de très-ver­
tueufe Princeffe Marguerite de France, Ducheffe de Berry, 
fœur unique du l\oi; -ear Marc-Claude de BUTTET, Savoi4 

·ben. Paris, Robert Efiienne., 15 59. in-4 
Exemplaire imprimé fur velin ~ vendu 14 Iiv. chez M. le Duc"­

la Vallüre. 

Dav. Sigi(m. BUTTNERS Coralliographi~ fubterranea, 
Ditrertatio de Coralliis foffilibus in fpecie., de lapide comeo. 
Lypfiae, 1714 in-4 fig. 5-à-7 liv. 

Joan. Chrifl. BUXBAUM plantarum minùs co~nitaruan 
Centuria, IV t compleaentes plantas circà Bizant111m &. in 
Oriente obfervatas. cum earumdem figuris in aere inci&s. 
Pei:ropoli, ex Academiae typographià, 1728 &. ann. fcqq. 
2 vol. in-4 fig. 14-\-:20 liv. & en gr. pap,24-à.36. 

Biblia Sacra Hebraica & Chaldaica , cum Mafora &c. 
edente Jo. BUXT0RFI0 &c. Bafileae, 16:?o. 4 tom. en 
5 vol. in-foL vendu 44 liv. chez M. d' Agueffeau, en 1785. 

Joannis BUXT0RFII Lexicon Chaldaicum , Talmudicum 
& Rabinicwn, Bafileae, 1639. in-fol. 6-à 9 Iiv. 
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Jo. BtrXTO&FII Concorclantiae Biblioram Le&raiœ te 

Chaldaiœ. Ba61ea, 163t. in-foL vendu 14 liv. 19 (.chez 
M. d' Àgutjfeau , 1785. 

Àntonii BYlUU de Calceis Hebneorulil libri duo. Oor­
claci, 1695. in-+ fig. 5-à-6 liv. 

L'édition de 1682~ clc Donlrcch auffi, in-11. etl éplclllCJlt bonne. 
3-à-41ï.. · 

BYRON. Yoyl'{ Coox. 

• 
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C A.BA.~ s tJ TI I ( Joannis JTheoria & Praxis Juris Cano,. 
nici, cum notis Joanni$ Petri Gibert. Auguf~ Piélonum, 

· 173 8. in-fol. 6à-8 liv. · 
Le même ouvrage imprime! à Lyon , in-+ n•ef1: prefque pl111 

recherche!. 
' Ejufdem Joannis CABASSUTII Hiftoriaruin , Concilio• 
rum &. Canonum :nvicem Collatorum , veterumque Ecclefua 
R.ituum Notitia Eccle6aftica. Editio tertia. Lugauni, 1690. 
in- folio. 9-à• 1 !2 liv. 

:La Hiftoria del Rey de Ef pana do Filippe II. por Luû 
CABRERA. En Madrid, 1619. in-fol. , 

Livre cherautrcfois, & de peu de valeur aujourd'hui. s-à-61iv. 
Àndreœ CJESALPIN,I de Mctallicis Iibri tres. Roma= , · 

15 96 ., feu N oribergae , 1602. in-4 
Ces deux c!diiions font également efiimc!es. 12-à-.11 liv. 
Ejufdem .And. CJESALPINI de Plantis Iibri XVL Flo-

rcnta., Marefaotus., 15 83. in-+ . · 
Ouvr~e efümô & recherché , dont les exemplaires font' rarts. 

12 à-18 liv. 
Ejufdem Ànd. CJESALPINI Quaeftionum peripatetica .. 

rum libri V. nccnon Daemonum inveftigatio peripatetica; 
accedunt Quaeftionum Medicarum Iibri duo & de Medica­
mentorum facultatibus libri. duo. Venetiis, apud Juntas • 
I723· in-+ 6à-8 liv. · 

Caii Ju/ii CJESARIS opera; ex recenûone Joanni~ Au­
dreae, Epifcopi Alerien6s. Romœ , in domo Petri de Maxi• 
mis., die xij men.fis Maii. 146g. in-fol. · 

Premiere édhion, dont les exemplaires font rares & chers. Vend. 
6>1 liv. chez M. ck Gtugnt?,t; goo I. chez M. Randon ck Boilfet~ & 
126o liv. chez M. le Duc ck la Valliere. 

lidem Caii]ulii Cl.ESARIS Commentarii. Venetiis, 1471. 
Nic. Jenfon. infol. . 

Ecfüion nre ~ magnifiquement exé:utée. en lettres rondes, & fort 
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recherchée des Curieux. Vend. 129 liv. chez M. le Duc d'Etrùs: 
11, liv. chez M. le Comte tk Lauragais; & 200 liv. chez M. de 
Marlany. 

lidem Caii JuliiClESARIS Commentarii. Romz, in domo 
Petri de Maximis, anno Domini 1472. infoL - , 

Edition encore fon rare & recherchée des C.irieux. Vend. 200 liv. 
ch::z M. de Colbert; 18o liv. chez M. Dufay, &: 36o iiv. ( fuporbc 
exempl. en mar. r. chez M. le Duc tk la Valliere. 

lidem Caii Julzi CJESARIS Commentarii cnm indice 
novo &c. Mediolani, per Ànt. Zarothum, anno 1477. in-fol. 
. Edicion recommandable parce qu'elle renferme de plus que les pré­
cédentes, un Index particulier , qui donne l'explication des nom, 
propres des villes, des fleuves dont il eft fair memion dans le texte de 
l'Aute .. r. Vend. 72.liv. chezM.le Duc tk la Valliere. 

lidem Caii Julii CJESARIS Commentarii : accedit Index 
novus&c. Mediolani, Philippus La Vagnia. 1478. in-fol. 

Edition encore alîez recherchée, par rapport au m!me Index , qui 
y eft renfermé. Vend. 27 liv. feulement {parce_9.ue l'exemplaire s'eft 
trouvé piqué des vers), chez M. le Duc tk la Valliere. 
· On.fait cas encore d'une t:'dition de Trevifo, 148o. in-fol.; mais 
après cette date, les autres iditions du u,ejiecle font peu coefuÏJ. 
ries , & n'ont pre(q_ue pas de valeur. 

lidem Caii]ulii C.JESARIS Commentarii. Parifiis, Vaf­
·cofa,z, 1543. in-fol. 

On fair cas de cet1e édition de Vafcofan. Vend. •411 liv. chez M. th 
Colbert; 3 3 liv. chez les MM. Petau & Manfan, vente faite à La Haye, 
en 1722; & t2 liv. chez M. le Comte de Haym. 

lidem Caii Julii C.JESARIS Çommentarii. Venetiis, in 
edibus Aldi, anno 15 13 , menfe Aprili; feu .anno 1519, 
rnenfe Novembri. in-8. . 

Ces deux éditions font affez recherchcies , quand les exemplaires fe 
'trouvent bien confervés. 3-à-4 liv. 

Iidem Caii J ulii ClESARIS Commen~rii, ex emendatione 
Jofephi Scaliger.i. Lugd. Batav. ex officinâ EZ.,evirianâ, 
1635. in-12. · . 

Ce volume efi un des plus rares & des mieux exécutés. parmi ceux 
9ui enmm J.ans la Colleaion des Auteurs imprimé. par les Elzévira. 
Vend. 7~ liv. ( bel 1:xc:mplaire en mar. r. chez M. Il: Duc de la 
Valliere. & 24 liv. a l'H41el cle Bullion, en 1786; mais ordinairement 

.8-à-12. 
Ce livre a t'té contrefait fous la même date & k même format. 

On ~onnoît 1: ,:ditiun originàl. à la page 149. qui • par qreur. ejt 
ooteo 153. • ' · 
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lidem C. Juli.i ClESARIS Commentarii cum interprete 

graico vete1e &. diverforum Commentarii~; ex rGceniionc 
~othofredi Jungermanni. Francofurti, 1606, feu 1669. 
uz-4 , 

Ces deux éditions font également recher ;bées , par rapport à la 
Verfion grecque qu'elles renferment. 6-à-8 liv. 

Iidem C. Julii ClESARIS Commentarii cum inter'preta­
tione & notis Joannis Goduini ad ufum Ser~niffü11i Del-
phini. Lutetiae Parifiorum, 1678. in-4- \ 

_ Edi,ion très-ctlimée, pour la Co!.efüon des Auteurs ad ufum &c. 
& c'eft un des volumes les moins communs de ce recueil.' 18-à 24 liv. 

Iideœ C. Julii ClESARIS Commentarii, cum notis varie,. 
rum integris , ut & qui vocatur Julius Celfus de vitâ & reba 
geftis C. Julii Cœfaris, edente Joanne Georgio Grae,·io, , 
qui & fuas adjecit adnotationes. Lugd. Batav. & Del phis, 
171i ~-a -

Edition très eftimée & recherchée pour la C:>IleBion des anciens 
Auteurs cum notis varior. 6-à-8 liv. 

!idem C. Julii ClESARIS Commentarii, ex recenfione 
Joannis Davifii, cum ejufdem & aliorum notis; aècellëre 
Metaphrafis graecae, libri VII. de Bello Gallico. Canta­
brigiae, 1706. in-4. 6-à 8 liv. 

l1dem C. Julii ClESARIS Commentarii, accuratiffimè 
cum libris editis & manufori,Pt. optimis collati, recogniti tk 
.corre!li : acceflèrunt Samuëhs Clarke annotationes , necnon 
indices locorum &c. cum figuris œneis elegantiffimis. Lon-­
dini, Jacobi Tonfon, 171 :2. in-folio. formâ majori. 

Edition magnifique & très-recherchée, dont les exemplaires devien­
JJent, de jour en jour, plus rares & plus chers._ .300-à-HO liv.; & en 
très-gr. papier, vend. 641 liv.chcz M. Le Marie'; 512 liv. chez 
M. Saint- Cermi;_700 .liv. chez M. Gourtard, 999 liv. 19 f. chez 
M. le Duc de la Valliere. & 116~, à i'H6tel de Bullion, en 1786. 

Il eft à propps de collati~nner les Ejlampes de ce livre. Elks fa~ 
coties au ,wmbre de 87. 'll f_aut Jur-tout avoir attention à la 
planche 42e: qui repriftnte un Taureauf.iuvage. Cette planche par 
fa gravure eft fzngulierement ejlimie des Connoiffeurs. & ks exem­
]!UÛrt:s où elle manquerait • ou queù:J.u'une lies autres. perJroient 
beaucoup de kur valeur 

lidem C. JuL ClESARIS Commentarii, cum Indice CO• 

piofo. Londini, Ton/on, 1'716. in-12.-
Edition remarquable par l'index qu'elle contient. 4-à-6 liv. & en 

ar. papier, dont on rc:chereite encore plus les exemplaires, 7-à-g. 
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li,lem C. Jutii Co~mentarii, cum notis variorum inte­

Jris; edente Francifco Oudendorpio, qui & fuas notas ad­
Jecit ac animadverJiones. Lugd. Batav. 1737. 2 vol. in-+ 

Edition dont les Gens de lettres font &rand eu. 18-à-20 liv,; &,en 
gr. papier, 2~-à-,0. · · 
· L'e:remplaire t¼M. Gouttard a éte'vtndu 87 liv. 19f.; mais il t'toi1 

en gr. pap. & relii en cuir de Ruffie. Celui de M. le Du.c de la 
Valfic:re a ire' venda ~ 3 liv. . 

lidem C. JuL CJESARIS Commentarii , ex recentione 
Sam. Clarke, cum indicibus. Glafguae, Foulis, 1750. petit 
in-fol. 

Edi1ion recherchée, à caufe de la netteté de Con impreffion. Vendue 
JO liv. ~ bel e-xempl. en mar. hl. chez M. de BoiJ[et; & 36 liv. 4 f. en 
111. r. à I Hôtel de Bullion, en 1786; mais ordinairement 12-à-1 ~-

Les exemplaires de cette idition ont ici tiris fur deux formats 
differens ;/avoir; in-4. & petit in-fol. On pre'ftre ces der/Zlers aux 
tu1tres. · 

Les Commentaires de CÉSAR tr~nffaté de latin en fran­
çois par Eftiennc de Laigue & Robert Gaguin ; revus enfuitc 
& corrigés par Ant. du Moulin. Lyon, de Tournu, 15 i 5. 
: vol. in-16. 

Petite édition, joliment exécutée, & dont on recherche les exem­
plaires, quand ils font bien condit;onnés. 6-à-8 liv. 

Les dix Livres des Commentaires de Julie CÉSAR. in-fol. 
Manufcrit fur velin du 15e. fiecle, enrichi de lettres tour­
neures peintes en or & en couleurs , & de r I fuperbes 
miniatures. vendn 701 liv. chez M. le Duc de la Y alliere, 
en 178* 

Les Commentaires de Jules CÉSAR, traduits en françois. 
gr. in-fol. Manufcrit fur velin du 1 5e. tiecle , enrichi de 
miniatures rchaufl"ées d'or, au nombre de .,.o, dont une fort 
grande. qui décore fa premiere page. vendu 870 liv. chez 
M. le Duc de la Y al.liere. 

La Guem: .Ies'Soillès, trad. du premier livre des Com­
mentaires de Julu CÉSAR, par Louis XIV. Roi de France; 
avec des ngures gravées en taille-douce. Paris, de l'impri­
merie Royale, 1651. in-fol. 

Edirirn recherchée, parce qu'eUe efl: l'ouvrage d'un grand Roi.· 
10-à-i ~ !.; & en gr. pap •• vend. 44 liv. chez M. le Duc de la Valliere. 

On trom·e des exemplaires de ce livre fans les fit:ures, on doit lu 
reg,m:ur alors eomm,, impaifaits (, prefiJ.ue fàns valeur. , • 

I Commentar1 
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, . · ·1 Cott1mêntari di C. Ju{. CESARE, con lé figure di A11• 

irea Palladio. ln Venetia, 1575, in•+ · 
Edition fort efiimée des l1aliens, a: qu'on recherche fur-tout par 

~apport aux gravures en taillc-=douce dont elleeftornée. ~-à-8 fü,. 
LaRiinr.prefft,m de 1619. miTM lieu,, mimesfiGuru & mêm• 

form.n, ejj moins ejiim.ù genirakment. On l'a ve'iuiMe cependant 
101.iv. 19J. che:c M. Dufay. 

· Bernardi C.J!sll de Mineralibus , libri V. Lugduni , 
16,6. in-fol. 8-à-1 o liv, 

Hifroire de l'imprimerie & de la Librairie, fon origino 
& fon pr~rès jufqu'en l'année 1689 , par Jean de la 
CAILL~. Paris• 1689. În-4. 5 à-9 liv. · 

Nicolai Ludovü:i de la CAILLE Aftronomia fundamenta, 
noviffimis folis & ftellarum obfervi!tÎonibus ftabilita. Pari­
(ii& • 1757. in-+ vendu 1 5 liv. 19 Î. chez M. de Tru.daine / 
mais ordmairement 5-à-ô. 

'Ihc:àtre de ( Bénigt!e) CAILLET • 2 vol. in-8. Manu(.. 
<:rit fur papier , de ce fiede. · . 

Ce théân-e efi fort rare : il contient les SS. Ainans, ou Jo Martyre de 
Sainte J ufiine & de Saint Cyprièn, tragedie chré:icnne; les Mariages 
inopinés, comédie en i aacs, &c. &c. veqdu 20 liv. 19 r. chez. M. I, 
Duc de la Valliere. · 

.-Le Tableau du Mariage repréfenté au naturel• cnri~hi de, 
plufieuts rares curiofités , figures, emblèmes , hiftoires &c. 
ai-ec des fleurs poétiques & oratoires~ tirées des plus céle­
bres Auteurs âncicns & modernes, pat Paul CAILLET. 
Orangé, 1635. in-12,..6-à-8liv. . 

Joannis C~n , Britanni , de Canibus Britannicis , liber 
11nus ; de rariorum Animaiium & ftirpium hiftoria liber 
11nus & de libris f.ropriis lib&:r unus. Londini • 1 570. in-8, 
vendu 14- liv. 1 • chez M. l'abbé de Rothe/in, & à l'Hôtel 
de Bullion, en 1786 1 mais ordinairement 4-à"7. 

L'édition de 1729, même lieu & même format, 3-à-6 liv. 

··Quinti CALABRI praetermifrorilm ad i,omero Jibri XIV, 
'gr,ecè, cum verftone Iatinâ, & integrrs emendationibus 
Laurentii R.hodomanni & notis nriorum; curante Joanno 
Cornelio de Paw. Lugd. Batav. van-.Abcoude, 1734. in-8. 
8-à-10 liv. -

Mari;_de C.4.L.ASIO Concordan~ -Bl>Iiorum hebrai., k 
TQme I. P 
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latin. Romae, Paulinus, 1621. 4vol, in-fol, s+-à-31 li,. 

Cette ConcQrdance étoit devenue rare & cllere, mais la. ac1uvclll 
éii1ion .de Londres en a fait bai«er le prix. · 

Marü de CALASI0 Concordantiarnm cditio altera; 
laebraic. & latin. cdita à Gulielmo Romaine. Londini , 
HQtfges ~ 1747 & ann. feq. 4 ,,ol. infoL 

Nouvl"llc édition plus eftimée & plus recherchée~ étant plus com-­
plette. 6o-à 70 liv. · 

Mufaeum Frandfci CALCE0LARI Veronen.6s, à Bene­
cliao Ceruto Medico inceptum & ab Andr. Cbimico luculen­
t:er defcriptum & perfe8:um &c. Veronae, 1622. in-fol. fig. 

Ouvrage efiimé & peu commun. 1~-à-18 liv. 
· Tri.ftani CALCHI Hiftoriae Mediolanentis libri XX, ad 
annum 131 l· Mediolani, 1626. in-fol. · 

Ejufdem CALCHI retidua ; nempè, Hifioriae Mcdiola­
nenfIS libri XXI & XXII, ad annum 13~2, editore Joan. 
Petto Puricello. Mediolani , 164+ in-fol. 

Jofephi Ripamontii Hiftoriae Mediolanenfes ab anno 
13 , 4 , ~no CALCHUS definit, ad excelf um Caroli V., 164-8-
S vol. in-fol . . . . . • 

Ces deux ouvrages ne ~1vent pas Gtre fepares, le dem1er etant ft 
continuation de l'autre: ils font afîc:z efümés pour ce qui regarde I• 
fond de l'hifioir~ 1 mais ils ne fODt point chers ordinairement. 1 s-à-201. 
lc!i 6 vol. en!emble. , 

· Las Obras del celebre Poeta Efpanol don Pedro C.ALDE-
1\0N • • En Madrid, Fr.San,, 168;. 15 vol. in-4.vend■ 
42 liv. en mar. r. à l'Htel de BllHion, en 1786. 

Elifii C4LEENTJI , poetae clariffimi , opera omn-ia ·; 
fcilicet : EICjiill'um libri tres , Epigrammatum Libellus , 
Epiftolarum bbri tres, &c .. Roma, per Joarmcm tÙ B,jù,­
lrin, anno 1 ;03. in-fol. 

Ouvrage très-rare & fort recherché des Curieux. 3o-à-40 liv. · · 
L'exemplaire de M, le Duc de la Valliere a dtd YCndll. 79 liv. 19j. 

mois.ilium en mar. r. l. r. &c. · 

C.ALIXTUS, de animz Statu pofi folutionem à corpo.ro • 
.-oye1 BURNETIUS • 
. · Geo~eii CALIXTI de C?njugio' Cle~ic:oram, &c. Hel-
meftadu, Mullerus, 1631. zn-+ ;-a-6 hv. . 

Qu fajt pcll do w de l'édiuen de Frucfon, 16u. ia-+, 
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. · N'~ej/trlri CJ.LLl$TI Hiftori~ ÈodettaftÎ<:8e;,)ihri X-:ri,. 
~ Chrdto naw ad annum 61 o~ gr. lat. ex Verüone: Joanni, 
Langii, ex recognitione Front Duœi. Parifü:., Cramoify, 
-r6~o. sr. vol. in-fol. . ' , 

Cel te édition elt la r :ule de cet qonqe qui fou efiimée-. & ollo rt'el 
pas chere. 8-à-10 !iv. . · 
' CALLIMACHUS. Voy_t.{ CALLYMAqtus. 

Advis : qn.'on peut élever en France des chevaux aulU , 
beaux & auffi bons qu'en Allemagne&. ailleurs, par Quet'.' 
l>rat CALLO~T. Paris, 1666. - Moyen P.Our augmenter 
les Revenus du Royaume de plufieurs millions , par lt 
J11ème- Paris , 166T in-+ fig. · 

Ces deux traités fom ordinairement ioints ~nfem~e &: reliés en u• • 
Jeul & meme von.ime. Le prix. n'en eft pas confldérahlc, 6-à-8 liv.; 
mais il -exille de l'un & del autre des exemplaires imprimés fur velin, 
qui fon1 rares & précieux. Le prelllier a été veadu ~o liv, ebez M"tt. 
Colbert, .en 1728; & le fecond. ~3 liy. 1 f._ ibid. · 

Recueil de 1 19 Efiaml1es , dont 1 !2 bas-reliefs gra•és par 
Stephanos ; diftèrent~s vignettes , eayfag,s , muines , par 
CALLOT. in-fol. vendu 29 li,. 19 f. chez M. le Duc de 14 
Valliere ,en 178-4; & 21 liv. à l'Hotel de Bullion, en 178s. 
. Martyrium Apoiiolor11m, I s pieces par Jacquu CAL~OT, 
- Le_s Pénitents & Pénitentes, par le même , 6 picc~ &.c. · 
Vend. in--8. mar. r. 84 liv. chez M.~ Duc de la Yalliere. 

Recueil d'Eftampes de Jacques CAL~OT. in-+ oblong; 
tontenant 1•. tes Fantaiftes de CALLOT, 1!2 pieces. 2°. Va­
rie figure gobbi di Jacopo CALLOT: 20 picces. 3e>. Balii di 
Sfeffania di Jacopo CALLOT : 24 piecc:s. 4•. Caprici di 
varie figure di Jacopo CALLOT. 48 pieces. 5 v. Varie figu.,o 

· di J. CALLOT. 18 pieees. 6g. Mi{eres ~ la G11èrre, par 
Je même. 6 pieces. 7°. Vita &. Hiftoria beate-Mariae Virgi• 
nis â Jac. CALLOT. 13 pi.'!ces. 8°. Nouveau Teltament, 
gravé par le même, 10 pieces. 9Q. La Vie de l'Enfant Pro~ 
digue p~lc même, 10 piec:es. vendu 33 liv. diezM.leDuG 
de La Yalliere. 
· Les Images de toœletSaints & Saintes de fmmée, fui,. 
•ant le Martyrologe Romain , faites par Jacql#I CALl.01:.~ 
lt miCes en hriniere par lfraëf Henriet. Paris· , lftaù 
Hmr(Mt. 1630- i1i-fol. ,vendu, 21 liv. ehœ M. le Duo J, Id 
VizlJierc. · - . . . . 

_, P2 
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· Vie de la Bienlieureufe Vier~e Marie ·Mere èle Dien , 
l'eptéfentée par figures emblémauqucs, deffinées & gra,•ées 
par Jacquu CALLOT. Paris, François Larrglois, 1~16., 
zn-4 .. vendu 26 liv. chez M. le Duc ~ la Y a/Ji.ère, & 1 :i. hv. 
à l'Hôtel de Bullion , en 1786. 

CALLYMACHI Hymni, graecè, curâ Jani Lafcaris. Edi­
tio _primaria vetus litteris capitali.bus impreR'a, abfque loci 
& anni indicatione , fed Florentiae cxcufa , circà annum 
1497. in-+ 

Xdition très-rare, &l'originale de ce livre, vend. HYJ liv. 19(. chez 
M. de Gaig,,at. 

CALLYMACHI, Cyrenaei , Hymni, Epigrammata lit 
· · fragmenta guae extant, gr. & lat. AcceO"erunt Mofchi &: 

Bioni~ ldyllia, gr. & lat. ex recenfione & cum annotationi­
Bonav. Vulcani1. Antuerpiae, Plantinus, 1 584- ih-16. 

On fait quelque cas de cette édition, quand les exemplaires font hie• 
conCorvés • .4-à-6 liv. , 

Ejufdem CALLYMACHI Hrn:ni, Epigrammata & frag­
menta gr. & lat. 1:ecnon ejufdem Poemata de Comâ Bere­
nices &.c. Adjunaa funt ad Hymnos vetera Scholia graeca 
c:um notis &. indice Anna, Tanaquilli Fabri filiae. Parifüs, 

lU7d'.f·. În•4: n.• ' • li .. ~ àl C II o.· d A Éc mon a~ e,.nnee , IIUI peut e Join,.re a o e .. --.,on es uteun 
"'1 Ufum &c. 7-à-g liv, 

. Ejufdem CALLYMACHI Hynmi, Epig;ammata & fras­
~enta, gr. & lat. cum notis variorum & J. G. Fr. Graem; 
JJecnon Commentariis &. adnotationibus Ezechielis Span­
temii. Ultrajeai, Franc. Halma. 1697. 2 ,,oI. in-8~ 

Edition fort belle, & qui fait partie de la Colleffion des Auteurs 
~um notisvariorum. •~-à-20 liv. & en gr, pap, dont les exemplaire• 
:font rares, parce qu'il n'en a été tiré 9u'un 11etn nombre. 80-à-100liv. 
. Les exemp_laires de M. de Laleu, de M. Markarty, tÙ M. Gouttard, 
b de M. le Duc de la Valliere, ont ite' vendus de 120-à-130 liv. maii. 
~n mat:!, r. dent., & de meine à l'Hotel de Bu/li.on. en 1786. 

Ejufdem CALLYMACHI Hymni, Epigrammata & frag• 
ment~, graecè & latinè , cum notis variorum , ex reccnfionc 
Jo. Augufii Ernefti. Lugd. Batav. Lucktmans, 1761. 2 ,-of. 
În-8. 15-à-18 liv. & en gr. pap. donç les exemplaires font 
fo11 recherchés , vend\1 J 4 li v. chez M. Go1U.tard, &. 4-11 lâv. 
chœ M. l~ D11c u la Y alliere. · . 

' 
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La Sainte Bible en latin &. en français, ·~ec un eom­

~entaire littéral,&. critiqu: par Dom Âuguflin CALMET. 
Paris, 1724. 8 tom. en 9 ·vol. in-foL :· · , 

. Ouvragé: furt eftimé , camme un· des meilleurs C'ommcmaires· do 
l'EcrituFC-Sainte. So-à-110 liv. &: en __gr. pap. 12~-à-1~0. · 

On. a fait uM édition de cene. Bible. en 26 vo/ •. in-4. ( ~ P arjs .. 
1707. J ; nuzis il faut y joindre lu trois vol à diffenations.tùune1nc 
auteur, & de meme fa_mzat in 4.Le p~~ en ejl a p,u.-pTÙ le mètru. 
c. a. d. 8o-à~110 /iv. & plus tn gr. papiir. L'exemplaire de M. da 
Saint-Ceran,en27vol.gr;papier, mar. r. aeüveiuiuu:1,J_liv. 19J;. 
Les.3 vol. tk di,ffe11tations-y itoient foims. · 

DilTcrtations qui peuvent fervh- de prelégomenes de 
t'Eeriture-Sainte , par dom ÂMgufl_in CA·LMEl'. Paris~ 
~, 1~0. 3 vo!. in-8. 20-à-30 liv. · · 

Diaionnaire hiftorique &. cl'itique de la- Bible, par dom 
Â"&uflin C.ALMET; ouvrage enrichi.de plus- de 300 figures 
gra\•ées en taifle,douce. Paris, Emery, 173..0. ,f ,·ol. in-fol. 

Seconde édit.ion, & celle q,u'on _prèfc:re. Vend. 220 fiv. ( fuperbe 
extmplaire en- mar.viol..} chezM. le Duc de. la. Vi.Ui.u-e., ea 1784; 
mais ordinair.ement 100à-1~0.. 

La /!ll,miere édition de ce Diaionnaire'paiut d' a.borà"e.n 1722, a,, 
2 vol. m-fol. & ony ajouta unfupple'ment, en 2 a1ures volumes, e11 
1728. Quoi'l,_ue /e.s figures de cette premiere édition foient plùs bellu., 
lepriz en e/l moins.confuiinzbœ. 40-à-6o liv. &on·préforeüz.f«onde;,. 
ou tout a ete'refandu enfomble & remis dans l'ordre. • 

Hiftoire Civile., Kccféfiaftique & Politique·de Lorraine~ 
depuis, { .. arrivée de Jules Céfar dan5 les Gaules , jufqu'à la. 
mor, cre Charles X. Duc de Lorraine&. de Bar ,.arrivée eri 
16<)<> , avec les pieces juftificativ~- , par ~om Auguflin: 
CALMET~ Nancy, 1718 &. ann. fu1v,·7 voJ. m-foL. 

Ouvrage airez commun & peu cher. Vend.. ~o.liv-. chez M.tk L'1leu ... 
& ~ ~ liv. au Collége de Clermont', mais ordinairemen1 2G>·à•24- · 

Hiftoi~ \Jniverfelle ,. facrée & profane, depui-s le com­
mencement du monde jufqu'à 96o, par le P. dom Augujli1&. 
CAloMET. Strasbourg., 173-5 &. ann. fuiv. 7 vol~ z~-+,: 
!6-à-48 liv. . . 

Hiftoire de l'Ancien& du Nouveau-Téftament pOUI' f ervir' 
d'inuoduaion à l'Hiftoire Eccléfmfüquc de Fleury, par doni 
.Auguflm-CALMET. Paris,. 1737. 4 vol. in.-44 15-à-20 liv.­

La mème Hiftoire, en 7 vol.m-11. 8-à-10 fiv •. 
· C. CALPHURNII Carmen Bucolicum; necnon Hefiodr 

opera & dies, Georgicon liber, è grseco latinè ,. iuteretc:~ 
' - ! 3 



---

t I Cli.L. 
~t-lao'dê Vaffe~ Editio primaria Con.ra.di Sweynlitynz' & 
.AmcJ/Jum P «nnarl1 , eircà annum 1 +7 r. abfqtie indica-: 
tio.Jle ullà. in fol. . 

E:{i.ion trè--rare, -& la pnnaiere de ce Jïwe; vend. ~8 liv. 19 f. chez 
M._ de oai.gn.u. _ ' 
, On tl'Ouv~ 'l_lielquifois cet ouvrage avec le Silius l1alic:t1s , do11.ntl 
pareil!emenr à Rome dtm's la f{li,r.t anne'e 1471 • par l.u mimes 1111i> -
]1rimear1 Sweynheim & Panl\..l:tz. V ayt.1. Silius ltalieus. 

Le Roman de Calfandre , par le fieur Gautier de Co fies, 
fteurdela·CAl,PRENEDE. Paris, Courbé, 16.t,,2 &ann. fuiv. 
JO vol. in-8. 18-à-i+ liv. , ; 

. L,e R o_'!lan de Cléopâtre, par M. de Cofte de la ~ALP RE"' 
NEDE. Paris 1 1616 & ann. fui,•. u vol. in~Bi ,·enda_ 
79 tiv. "2, f. chdi M. le Comte dt la Mard., en t 7> i; mais 
9~inairemcnt 30-à-3t>. -

L'lli,,ig_i th ce B.Qtnan, PIITU. 1668. ,3 vol. in~12.fig. efl 4./Tt( 
eflime'.-,_ Vendu 1 ~ liv. 2J CÏ!e'I{ 11uuume la Comteffe de Ve rue. _ --

: Fa:rainond, ou l'Hiftoire de France, par G.aultier do 
Cottes, fieur de la 'CALPRENEDE & Pierres d'Ortigues Jo 
VAUMORIEl\,E, PaTis, 1661 &.ann.fuiv. t~volin:8. 
· Ce Boman efi un des pl\ls elfonés ~ '_parmi ceux de ce genre. Vendu ,i liv. J 1: citez M.Jc C_omte de la Marck, en 17~ 1 ; mais ordinaire• 
me~ :.i4-a-36. 

Le. wme X efl k '1/alume. rare de cet ouvrage. 

' Eglogue fur le Retour de Bacchus , en laquelle font intro,­
duits deux Vi,nero11s; à fav-0ir : Colineau de Bea~ne & 
~a.q_uinot d'Orlea,ns; compofie par CALVI de _la Fontaine~ 
in-8. goth. veedu 7 liv. 4 f., chez M. le Duc de· ta Valliere. 
. La Bible~ qui eû toute la Sainte Ecriture tranfiatée en 
fra!lçoi~ par Robert Pierre a'Oiivetan , ( aidé de Jean 

. CAL VIN.) Ncuf.::liatel, de Tringle , 1 f I S. in fol goth. 
: Prem'.ere edüiond~ h Bible parles Proteftants, fort nre & t~ 
~1:herch.ée des Cur,eux. iO•à-6o liv. & en gr. pap. 100-à- ,12Q. .1, , 

· La Sainte Bible, en laquelle font contenus to~ij les Livres 
-~noo,iq-u.es de la-Sainte licriture, tant du_-Vielque du Non­
"6~ Teiiament, & pareillement des Apocryphes'. Le tout. 

, t_r:mfia.té en langue françoife & publié par Jehan Cil. VIN._ 
Geneve, à l'Epée, I 540. in-+ 
. Editic;,ti enc, r ~ plus rare que la précédente , & égalelllent recher-cn~e. ~o-~-100 hv. · 
- Cette Bible. COlmrtt .forn ü ,wài de Bible de. l'épée , eft oràirrair,-,-.. 
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fJIMt' ffl mhUYan itat. ou mutilie & impaifaite. c, qui lf(Ulft cett• 
,rande variation qui reg,,e dans fes differentes adjudications. ' 

La Bible françoif e de Ia V ertiQn de Gençve , C avec les 
Notes marginales&: la· Préface de Jea,i C.a.L VIN. ) De l"im­
~merie de Robert Etienn•, ( à Genève ) , 1 s-60. in-fol,, 
l 8-à-24 liv. · ·· · 

Joannis CAL VINI Opera· omnia theolojicar Amftefo ... 
àmi, Sckippuus, 1671 & ann; feqq~ 9'YOI. znfol. 50,,à-80 f,i 

Les Aacs du Concile de Trente : avec le. l\emede contre 
!~oifon, par Jean CALVIN. ( Geneve ), 1 l'enfêigne d~­
fEpée, 1548. i~-8. vendu 6 liv. I:9"f. en-mar. r. chez M. r.-
D11c tk la Y-allzere. _ · 

Recueil des Opufeuies, c'eû:-à-dire, petits Trai"s do:-
M. Jean C.A.L VIN; lea uns revas &. corrigé&:ful' le latin,~ 
autres tranffatés nouveUement de latin en k'attçois. Geneve_. 
Bap,ijle PenereuJ, \'566. 3 vol.in-fol .. gr.pap. l'Clld. 181.v. 
chez M. le Duc d, la Y alliere •. 
• Traité des Reliq_ues ,. par Jmn C.A-LVIN. Genevc, 1 S9~ -~a - . , 

Petit traité peu commun, l'~u reefœrché~ dent tolRea- lcHditlen• 
font également bonnes. CS-à-9 fiv. 

Traicé des Indulgences , contre le àéçret du Concile de­
Trente : attribué à Jean CAL VJN. Gencve, Jacque, Cluniet,.. 
J S9~· in-8. 3-à-6 liv. , 

Pfycopannychic. Traité .par lequel eft prouvé- que· lcs-
8J11es veillent & vivent après qu'elles font fonms des corps ; · 
conne I' erreu de quelCJUeS ignorans qai fCnfcat qu' elfe.. 
dorment jufqu'au dernier jugement; par JeatE c:u.var. 
Paris I Badi,u i> 1 5 5 8. jn-8 • 

. Ou\-rag• rccherc,lié # i caufe de fa fingull'rité cfd1}et. ,f--à-6 liv. 

Defenfie Onhodoxa Fidc:i tle facrâ Trinisate, contrà pn,:. 
&giofos errores Michaëlis Serveti; per Joa,i. CAL VINtJM., 
-Oliva, Boherti Stephani, J H+ in-8. vend. 30 liv. 19 (. 
chez M. l'Abbé di Bothelin, ·en 1746; mais orélinairement · 
12-à-1 S liv. 

Déclaration pour maintenir la ,·raie Foi de la-Trinité des 
Perfonnes en un feul Dieu, contre les erreun de Mic:hef. 
Servet, où il oû auAi montré qu'il ci licite de panit b 

Pt 
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hérétiques &c. traduite du latin de Jean CALVIN. Gc:ncve, 
Cre{pin, I 5 5 4 in-8. 

ô'~vrage curieux, & plus recherché que l'original latin. 1s-à-20 liv. 
Sermons de Jean CALVIN tur fe Cantique que fit fe bon 

Roi Ezechias , après qu'il eut été malade. Gmeve, Fr •. 
Eflienne, 1 562. in-8. 5-à-6 liv. 

Catalogue raifonné des principaux Manufcrits du Cabinet 
de M. Joj. 1.,. D. de CAMBJS. Avignon, Louis Chambeau, 
t.770. in4 . , 
· Ce Catalogue eil fort rare t.parce qu'il n'en a été tiré qu'un très­

JlfllÎt Mmbrc ·d'esemplaire, vendu 66 liv. chezM. ie lluc de la 
V.alJit:re. . .. . . 

Dar.s ce petit nombre d'exemplaires qu'on a tire' de ce Catalogue~ 
ily en a qui n' orzt que ~ 1 ~pages , au lieu de 76L à ca.uJë des aJdi- · 
t1ons que L'auteur 'iit apres la drj_b-zoution d'une partie de i'idition • 
. · La ViedeS. Tbomas,ArchevèquedeCantorb~ri, tirée des· 

IV Auteurs coniemporains qui l'ont écme, & des Hifroriens · 
qu\en ont parlé, par le fieur de Beauliea, ( Jojeph-Sébaf-. 
tien du CAMBo·usT de Pom-Chafteau ). Pari&, 1679. in-4-; 
•.~n<l J 2 I. chez;M. le Comte de l;loym , mai, ordinairement 
4-à-6 liv. 
. Hifü>ire de divers Evénemens, contenant en abrégé les 

Fetféc'utions exercées en France, les Moyens diaboliques: 
âont· bn- s'eft fervi pour détruire les Proteftants, &c. par 
Eftùnne CAJ4BOL1VE. Amfterdam, . 1698. in-1 .2. vend1J 
6 !iv. chez M. de Markatzy. • 

Defcription d'une Machine à feu , confiruite pour les 
Salins de Cafiiglione par Louis Guillaume de CAMBRA Y.• 
Pérone, Carmignani , 1766, in-4. vend. 1 o liv. chez M. le , 
Dnc de Clia.ulnts ,.en_ 177_0. . 

Anglica Normanica, hibernica &c. à veteribus furipta.,. 
ex edrrione Guill. C.,!M.DENI. Francofurti, 1603. in-fol.. 

' 8 1· · ~~·~ . . . . 

Ejufdem Guilldmi CAMDENI Britannia, five Regnorum 
Angliae, Scotiae, Hiberniaa & lnfularum adjacentium Def­
criptio chorographica cum tabulis aeneis. Londini, 1607. 
int,ôl. 5-à-8 liv. ' 

<.:~s deux ouvrages de Ca1J1denu~ étoient beaucoup plus chers ature­
fois 30-à-40 liv. chaque traiti iëparément, chez M. de Colh•rt en 
1728,&.chezM. Lebl.ancen,17'J.t:J. . . · 

_Nummi antiqui Confuium, Auguftor.um, Regum, &.c.. 
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in tLefauro Ciirifiinae R.eginœ Romae raff'ervati, à Francijco 
C.AlllELO per feriem redaéli. Romae, 1690. in-~. vendu 

. 27_ hv. mar'lué très-rare, à la vente de MM. Peteau ~­
Manfart. fane à La Haye en 1722. . 

Joaclzimi CAMi:RARII, Medici, Symbolorum & Emblc-. 
matum Centuriae tres. Prima ex Herbis & Stireibus. Seconda 
ex Animahbus quadrupedibus. Tenia ex Volaiilibus & . 
111fe8is. Editio fecunda au8ior. Acceffit Centuria quarta ex 
~guatilibus & Reptilibus ( cum figuris depiéiis ). Typis 
Yogoliani,. 160s. in-+ vend. 2s liv. ( bel exempl.) relié 
enrcuir de Ruffie, chez M. le Duc de la Valliere. 

Thefaurus Comucopiae & Horri Adonidis; five Colleaio· 
v.eteruin ,Grammaticorum graecorum, graecè; ftudio Guarini 
CAMERTIS & Caroli ANTENOREI, nec finè confilio An­
geli Politiani , ex recognitione Aldi Manucii , adjuvante . 
Urbano Bolzano. Venet1is, in domo .Aldi Romani, 1496. 
in-roL · 
. tdi1ion rare, & la premiere de ce livre. Vendue 122 liv. ( J,el exem­

plaire en mar. r.) chez M. le Duc de la Vallière; & 166 liv. IQ C. 
mar. bl. à l'H6tel de Bullion, en 1786; mais ordinairement 36-à-,48 I. 
con1me chez M. de Gaignat, M. Le Marie' & M. Gayot de Bel-ombr4 • . 

Los Lufiadas da Luy, de CAMOENS , tradnzidos en 
oaava rima caftellana, por benito Caldera. En Alcala de· 
Henaces, por Juan Gracian. 1 s 80. in-+ 

Edition peu commune d'un poëmd fort efümé. vend. 24 liv en mar. r.: 
chez M. de Gaigna1. . 

Lufiadas de Lui, de CAMOENS, comentadas por Manuel. 
de Faria. Madrid, 1639 .. 2 vol. in-fol. 

i:düion également efümée & recherchée. 18-à-20 liv. · 
· La Traduc1ion Je ce poëine en français. avec des Remarquer par 

M. du Perron de Caftina • .Amj&rdam. ( Paris. 17H • ou Paris.: 
Nyon, 1708, 3 vol. zn-u. ejl affer_ ejlù1:zie. 7-à-9 liv • 

.Rimas varias de Luis de CA MOENS. Lisboa, 1686. 2 voL · 
in-fol. vend. 40 Iiv. chez M. de Couvay. 

Obras de Luis de CAMOENS. Paris, Didot, •7S9· 3 vol. 
in-12. vend. 30 liv. ( bel exemplaire en mar. rouge , ) chez 
M. le Marié; mais ordinairement 12-à- 1 j. , 

La Lufiade du CAMOENS , poëme héroïque • trad. en 
anglois, par Guill. Jules Mickle. Oxfort, 1776, ir. 4. grand. 
pap. vend. _16 liv. chez M. ~ Courtanvaux. 
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Tltomœ CAMP .ANELL..M Atheifmus trinmpliams, item 

de gentilifmo non retinendo & de praedefünat1onc , repro-' 
bauone &c. Parifiis, Dubray, 1636. in-4. 3-à-5 liv. 

Ejufèem CAMP ANELLlE Monarchia Meffiae, ubi per 
phi{ofopl:iiam di,•inam & humanam demonftrantur jura 
fummi Pontificis fupèr univerfum orbem &c. Jefi , Àma7a­
;_inus , 1 63 3. - Difrorfi del Medefimo CAMPANELLA 
della liberta e della felice fuggetione allo ftato ecclefiaftico. 
Jefi, Ârna7a7aini, 1633. in-4. 

Ces deux ouvrages font rares, parce qu'ils ont ét~ fupprimés. Ils {c 
trouvo:nt ordinairement joints enfemb•e, & rel,és en un même volume-. 
Vendus tels, :13 liv. 19 f. chtz M. I' Abbé de Rothelin; en 17,f6. 

Joannis Antonii CAMP ANI Opera omnia in nnum ed.ita, 
currs &.finrh Michaelis Ferni, cum vitaejufdemCAMP AJltll 
per cu111dem Mich. Fernum confo-riptâ. Romae, per Eue/ra,. 
rium Silbtr, ali3s Frllrlclc., anno 1495, pridiè Calc:ndu 
Novc:mbris. in-fol. . ·. 

Premiere é!irion, dont Iesexempfaires font airez rare.. 1~-à-18 liv. 
Vitruvius Britannicus,. ou l'Architeaure Britannique,. 

contenant les Plans, Elévations & Seaions des Bâtimensdc 
la Grande-Bretagne, compris en 200 planches gravées e~ 
taille-douce par fcs plus habiles Maitres , avec des Explica­
tions par CAMPBELL. Londres , 171 5. 2 vol. gr. in fol. fig. 
30-à-40 liv. 

Bmediai CAMPEGII ltalidis libri X , Iatino carmine 
confcripti. Bononiai, in aedibus Anfelmi Giaccarelli, I 543 .. 
in-folio. , 
. Ouvrage rare & rech:rché des Curieux. Vendu 31 liv. ( bel cxem­

plai,c en mar. r. ) chez M. de Gaig1UU; mais ordiuaircment 9-à-12. 

Petri CAMPER · Demooftration u m Anatomico-pathoio­
gicarom Iibri duo. Amftelodami, Joannes Schvender, 1760. 
in-fol. gr. pap. ng. verni 17 liv. 19 f. chez M. le Duc de la 
Yailiere. · 

De lmmortalitate animœ in modum Dialogi. Opus italicè 
confcrir tum à fratre Jacobo C.AMPH.AR0, 1473 , die primà 
P'ebruarii , in domo Joannis Philippi ( de Lignami) Fami-
li.aris. in-fol. . . 

Edition rare, dom ort ne réncontre pas facilement des exempla~ 
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Hifioria di Piacenza & aitre Citta d'Italia rm• 1111' an!! 

14n, da Piet,·o Maria CAMPL Ill Piaccnza, 1651 lit 
166~. ~ vol. in-foL 

Cette Hi'loire !l'a pre~que pl_us de valeur au~!tui. in~ en a, ea 
beaucoup autrefois. 1s-a-2s liv. che1. M. tk rt.,. M. i"Abb, de 
Rurhelin, &c. · 

Les Œuvres de David de l'LANIS CA:MPY , contenant 
)es plus beaux traités de la Médecine chymique que les 
;mciens Auteurs ont enfeignés; Paris, D. Moreau, 164,6. 
in-fol. vend. 17 liv. en mar. r. à I'Hôtel de Bullion , en 1786. 

Crcmona fideliffima citta 8t nohiliffima Colonia de R~ 
mani , rapprefentata in dife~ col fuo Contado , &. illuf• 
trata d'una bre,•e Hiftoria & dei Ritratti naturali de Duchi 
Il- Duche(Te di Milano, e compendio delle Lor Vite• da 
Àntonio CAMPO' &c. In Cremona' in cafa delf ifiefio 
putore, J 58t in-fol. fig. d'Aug. Carrache. 

Edition fon rare d'un ouvrage très-eftimé & recherché des Curie~ 
s o-à"70 liv. . 
· OR trmt'le da exemplaires datés ik •~8~; mais ils}ônt tous de­
la mime e'dition 1UUZoncie, de I s82, Vn a vendu che"{ M. le DUJ: 
de la Valliere, m 1784 , deux exemplaires de, cet excellent ouvrage. 
Le premier, avec la date a-nnoncle, de 1482, a t"tt vendu 71 liv. en 
mar. rouge. Le Jecond., awc la date corritie d la plume fr changea 
~n 1~8\, comme dans pre/que tous les uemplaires. •ï2 liv. Il y 
tivoit de plus que da,u le premier, le portrait de Philippe II, avec 
ùs armes du di:ffàens Etats d~"penâans de fa conronAe , & ln 
/preuves du figures & des portraits t"toient tk la plus grande beauté. 

· Cours de Matltématique; contenant les Elémens d' Arit~ 
métiqne, de Géométrie théorique & pratique, & de Mécha­
nique fiatique; par Charlr:s-Eftienne-L•uis CAMUS. Paris, 
·1749, 17f2. 4 ,,oJ. in-8. fig. 10-à-12 liv. 

Cet ouvrage étoit plus cher il y a quelque temps. On remarque que• 
'. depuis la mort de fon Auceur, il n'a plus le mc!me cours dans le com-
merce. "· 

Traité des Forces mouvantes; par M. d~ CAMUS , Gen~ 
tilhomme Lorrain , a,•ec figures. Paris, Jombert , 1722. 
in-8. 3-à-5 liv. 
' Promptttarinm facrarum Antiquitatum Tricaffina Diœ­
cefts, autore Nicolao C.AMUZAT. Augufiâ Trecarum, 
Moreau , 161 o. in-8. 

Pclit Ollvragc cüri•1u,, dont 1,.. exemplaires c:Glllpietl font rares. 
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Vèndu 12 liv. chez M. de Fonuttt, avec l'auauaire à fa lin. 

Ilfaut trouver à lafi11, du volume, un au8uairefipare', qui con­
tient 40 fe,,illers. Cette partie manque dans prefquc tous les exem­
plaires; &. , cnmmeelle eft effenticllc à l'ouvr,igc, elle c,i ozc prcfquc 
œute la vakur. , 

Mélanges hiftoriques, ou Recueil de plufieurs aacs , 
traités, lettres miffives &c. depuis l'an 1390 jufqu'en 1580; 
ear le même Nic. CAMUZAT. Troyes' MoreQIJ' 1619-
ùz-8. 41--à-6 fü,. 

CAMUZA. T. Critique de la Charlatanerie. Yoyt.{ MEN• 
UNIUS. 

Urbis Venetiarum Profpe8us celebriores , ex Ântonii 
CAN AL Tabulis XXXVIII sere exJ>reffi, ab Antonio Vicen­
tini in partes treô diftributi. Veneurs• Joan. Bapt. P afquali,. 
174-2. in-folio. vend. 18 liv.chez M. le Duc de la YaLliere, 
& 1 3 liv. 19 f. à i'Hôtel de Bulliori, en 1786. 

CANDIDUS. Verfion italienne des Œuvres de Quint.i. 
Curcc. Yoye1 CURTIUS. 

Petri Mariœ CANEPA.RII, de Attramentis cujufcumq_uc 
generis, Opus. Londini, J66o . . in-4. 3-à-4 liv. 

Toutes les éditions de cc livre font également bonnes. 

C.!NGE. (DU) Yoye-{ 0-UFRESNE. 

lconograehia, cioë : difegni d'imagini de famoûffimi 
Monarclii, Regi, Filofopbi, Poeti ed Oratori dell' Anti• _ 
chita ; cavati da Giovan. Angelo CANlNI 1 &c. con ngur~ 
ln Roma, 1669. in-fol. 6-à-8 liv. 

Les lma11es des Héros & des Grands-Hommes de l'anti.:. 
qniré, deafnéec; fur des médailles• des pierres antiques &: 
;autres anciens monmnens, rar Jean-Ânge CANINl, gra­
vées par Picard le Romain. Amfterdam , 173 , • in-4 •. 

Belle édition, & recommandable par les gravures de Bernard Picard. 
u-à-1~ liv. & engr. pap,. 18-à-24-

Henrici CANISII Thefaurus Monumentonun Ecc!efiafii. 
cornm & hiftoricorum &c cum praefatione & notis Jacobi 
.Bafnage. Antuerpiae , 1725. 7 tom. reliés o.rdinairement en 
4 ou 5 vol. in-fol. ' 

ColleBion aflèz et'timée, 30- à-40 Iiv. 

Melclzioris CANI de Locis theologicis libri XIL SaI-



CAN ·CAP. 
manticae , 1 S 6 3, in-fol. ,•end. 16 liv. chez M. Co,,a ~ !! 
1737; mais ordinàirement s-à-8. _ , 
. - Petri Àndreœ CAN0NHERii ,· de admirandis Vini ,ir­
tutibus libri tres. Antuerpiae, 1627. in-8. 3-à-4 liv. 

Petrus Jo{ephu, CANTELIUS de Romanâ Republicâ, 
,ve de Re Militari & Civili Romanorum: editio qumta cum 
figuris. Ultrajeff1 , Y ande Water, 1707. in-12. venda 
S liv. 1 f. chez M. le Comte de Hoym. 

De Romanâ Republicâ , five de Re Militari & Civili 
Romanorum , ad explicaAdos auflores antiquos ; au&re 
Petro Jof. CANTELt0. Ultrajefli, Halma, 1696. in-12. 
cum figuris. vendu 10 liv. 10 f. chez M. Gouttard; mais 
ordinairem~nt 3-à-4- ' • 

Délices du Brabant & de fes Campagnes, par M. de 
CANTILLON. Amfterdam, Neaulme, 17S7 . .go vol. in-8. 
10-à-15 liv. 

Stabilimenta Rhodiôrum Miiitum , per G1,ilklm1111t 
CAOURSINN, Ordinis hujus vice-cancellarium, com~ilata. 
Accedunt alia qpufcula ejufdem CAOURSIN , de R odiae 
urbis obfidione ,· de cafu Regis Ziziœi &c. _ Ulmae • eger, 
1496 in-fol. fig. 

Edition'aliêz. rare, &: recherchée des Curieux. ::lo-à-2~ liv. 

Opus Martiani CAPBLLlE de Nuptiis Philologiae & 
Mercurii libri duo. De Grammatica, de Diaieaica , de Riu, .. 
torica, &c. &c. libri feptem. Vicentia: • per Henricum de 
Sanao Urfa,. 1429. in-foL vend. 10 liv. en mar. r, chez 
M. Ir Duc de la Yallière. · 

Maur. Ànt. CAPPELLERII Pilati Montis Hifioria. Ba6-
leae, Im-lwf, 1767. in-+ fig. vendu 7 liv. 1 f. à l'Hôtel de 
Bullion, en 1786. · 

Guarini CAl'ELLI Sarfinas Macharonea in Cabrinum 
Gagamagogae Regem compofita , multum dele8abilis ad 
legendum , & fex libris diftinaa. Arimini , per Hieronymum 
Soncinum , I 5 26. in-8. 

Pe~it ouvrage peu commun. 6-à-8 liv. 

Antonii CAPELLI Franfcifcani Conventualis , de Cœnâ 
Chrifti fupremà, de9 ue praecipuis vitae ejus capitibus Dif­
{erta1io, adver5ÙS lEgyptium autorem anni primiùvi. Pari• 
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fus, M()f'1/lus .. 1625. ~-4. veridu l7 liv. 1 f. en mar. bJ. 
~hez M. le Comte de Laurag«is. · 

Ludovici CAPELLI Critica facra;'abi, ex variarum lec­
tionum oblervatioqe, plurima Scripturae loca cxplicamur tir. 
iHuftrantur. Pariliis, Cramoify, 1650. infol. s-à- 10 liY. 

Ce volume n'efi pas rare, mais on le recherche quelquefois pour 
raiout~r à la Collc:lti<1n des. grands Critiquos; A on le paie alors felon 
l1w bc:Com qu'on peut en avoir r,our cet ob1et. · · 

· Le Stratagcma d'i Carlo IX , contra gli Hugonoti, def­
critto da Camillo Cafilu_pi , ftamp. l'anno 1574- - StraLa• 
geme de Charles IX. Roi de France, contre les Huguenots, 
rebelles à Dien &. à lui , écrit en italien ear le Seigneur 
CAPJLUPI, &. trad. en françois, en 1574 .. fans indication 
de ville. in-8. 18-à-:i4liv. . , 

Lœlii CAPILUPI Ce·nto Virgilianns ~ de ,•ita Monacho• 
rum &c. Venetiis, 15 ço ou 1575. in .a. 6-à-8 liv. 

Chriftophori de Cayïte Fonuum ,,arii Traflatus & dif­
put~ti_ones. de neceflària :i'heologiae foholaftice correaione. 
Par1fus , Szttard, 1 S 86. m-8. · 

Volume très-rare & fort ,her, quand il (e trouve exaflement com-
plet. Vendu tel, H liv. chez M.· de. Gaignat. -

C' eft la pmniere partie d•un ouvrage drmt la f_uppreJfion a arrité 
lafuite. lljàat VOlràf:ap"8e n ,Jil.e /&ns y ejl /ùivz; parce que 
dans prefiJue tous les exemp_laires on irouve une fèuille itrangere à 
rouyrage. qu•on_y afubjlitué. Defaza qui otë à ce livre pref<J.ue 
ioutejà valeur. Vendit tt:l, 10-à•ti liY. en mar. C~'{ M. Dufay, 
M. de Préfond & M. de Lauragais.. , 

On trouve des exemplaires où la feuille de fa fignature E , qui 
manque ordinairement, a été réimprimée. Vend. rel, 24 liv. chez 
M. de G4•gnat. en u1ar. bl. ~ 11 liv. 19 (. chez .M. le Duc: tk ùa 
Yalliere, veau fauve. · 

. CHlUSTOPHORl à Capite Fontium Defen6o Fiàei Ma.e 
jorum , quâ haereticorum noli:ri fa:culi afius ac firatagemata 
deteguntur .. Antuerpiae, ex officinà Ckriflopli. Plantini# 
1575. in-8. 
. Ejufdem Defc11fionis Fidei majontm noftrorum, liber 
fccundus; in quo, veritas Corporis Chrifü in Eu<:hariftiaa 
Sacramento ,&c. demonfiratur &. probat11r. Romae, apud 
haredes L/monii Bladii., 1 S76. in•• S. · 

Ces deux ,micle, om été vendus en(emhle 181.iv. en m:ir. cit. chCll 
M. de Gt1ig11at , en 176Q; & 8 liv. feuleme11t, accoles de même, 
lllar. c:it. auffi, c:llez che~ M. le ·0L1c de le Yallitre, en 1784. 
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La Défenfe de la Foi de nos Ancêtres, auquel la préfence 

réelle du Corps de Notre S~igneur au S. _Sacrement eft 
prouvée pat plus de 3 50 R.a1fons. Par Chrift. de CHEF­
PONT .AINES. Paris, 1571. in 8. 

TraduBion de l'ouvrage précédent. Vend. 3 liv. chez M. le Duc tJ. 
14 Valliere. . 
· RéponCe familiere à une Epître écrite contre le libéral 
Arbitre & le mérite des bonnes œuvres; &c. par Chrifl. 
èleCHEFF~NT.AINES ,ditPenfentenyon. Paris, 1571. in-8.. 

Crétienne Confutation du Point d'honneur fur lequel 
_la NobleOè fonde fes querelles. par le même CHEFFON-
_T.lINES. Paris• _1579. in-8. -

Ejufdem Cluijt. de CAPITE FONTIUM • _perpetua 
Mariae Virginis ac Jofephi Sponfi ejus virginitaus catho­

.Jica defenfio. Lugduni , 1 578. in-8 . 
. Ejufdem Chrijfop. à CAPITE FONTIUM Epitome novas 

illuftrationis chr1ftianae fidei adversùs impios, libertinos & 
·Atheos, &.c. Pari6iis, 1586. in-8. 

Tous ces petics craités de Cheffontaines font affez efümés; mais ils 
••ont qu'un prix ordinaire, 3-à-4 liv. chaque volume. 

Memorias hiftoricas fobre la Marina Comercio y artes de 
la antiqua Ciudad de Barcelona , por D. .Antonio. de 
CAPMAl\Y y de M9ntpalan. En Madrid, .A.nt. de S.inchq.. 
1779. :nol. in-+ vendus, en feuilles, 18 liv. à l'Hôtel de 
Bulhon , en 1786. . · · 

Lezioni intorno alla Nanira delle Mofete, da Li.01U1.rdD 
di C.4POA, Academico inveiigante. Napoli, 1683. in-4-
vend. 8 liv. 1 f. chez M. Geoffroy. 

Antiqni l\hetores latini • ex recognitione & cum notis 
-.~laudii C.APPEltltONERII. Argentorati, 175 6. in-4- 8-à-12 I~ 

Gli Amori d'lfménio di Euftatio , tradotti dal grcco da 
Lelio CA.RANI. F.irenza • Tarentino • 15 50. in-8. vend. 
10 liv. 1 ( chez M. Jeliot, en 1783. · 

G;ilerie du Duc de Parme, ~einte à Rome par .Annibal 
CARRACHE, dans le palais Famefe • gravée par Fr. de 
P<1illy , en 37. pieces. Paris , Bafan, i1z-foL vend. environ 
~liv. chez M. le Duc de la Valliere. 

Diverte Figure,al numero di ottanta, difeguate di penna 
.ncll bore di recreati9nc da .A.mûbale CA.RRACCI ; Ùlta-



~1:.0 • de l~ . ~- l' d s· a· ·t· . g11ate m rame e cante a g I or1gma I a 1mone u, rno 
Par1gino. ln Roma, Lodovico Grignani , 1646. infoL 
~end. 25 liv. en mar, r. chez M. le Duc de la Valliere. 

V etus Teftamentum graecum, juxtà LXX lnterpretes, 
ftudio Ântonii Cardin,zlis CARAFlE, ope doaorum viro-
1um adjuti , cum prrefatione & fchofos Petri Morini. 
Romae,Zannetti, 1587.infoL 

• l!el!t: édition, la plus recherchée des Amateurs &: des Savans, mais 
dont les cxe.uplaires Cc trou,•ent fo11vent mal conditionnés, cc qui en 
fait varier le prix confidérablcment. 20-à-40 liv. 

La Ver/ion latine de cette Bible parut l' annle d' 11pns à Rome, 
en 1~88. Yo/e:{ Nobilius. Enjùiteen.161.8. on publia a Paris l'idi­
tion qui renfenne l'une & l'autre, en J vol. in-fol, V ~t:(' Morinus. 
Voy1i~ .. pÔur la wfrirablt date de cette idition de r Àn&ÎM Tejla­
tMnt. Tcftamentum ( Vctus }, aw, .Anonymu •. 

Hieronymi CARDANI-Opera omnia, ex editione Caroli 
Sponii. Lugduni, 1663. 10 vol. infol. 

Collcaion reu eftimée & peu rechcrcnée. 1s-à•20 liv. 
Ejufdem Hieronymi CARDANI , de· rerum varietate , · 

Libri XVH. Baiileae, per Henricum Petri, 1557. in-fol 
Edition oril?inale & très-recherchée. Vend. !.10 liv. chez M. de 

Gaianat; ma,sordinaircmeut 10-à-1~. 

~jufdem Hieronymi CARDANI de Subtilitate libri XXI. 
Norimberg~, Petreius, 1 550. in-folio. . 

Edition rue & recherchée. 10-a-1~ hv. 
lidem Libri XXI de Subtilitatc , nunc demùm recognhl 

atque perfeai. Baiileae, Lucius • , 5 5 4 infol. · 
. Edition également efiimée & recherchée, parce q\l'eUe n'a pas été 
tronquée. Vend. 12 liv. chez M. le Duc de !.à Valliere. 

Le~ Liues de Hieromé CARDA!f, intitulés: de la Sub-· 
tiliré & Julniles invention,, mfemble les Caufes occultes & 
raifons d' icelks. Trad. de latin en françois , par Richard 

· le Blanc. Paris , Latigelier ~ l 5 5 6. in-4 · · 
Tradufüo11 efiimée & recher.:hée. Vend. 10liv. en mar. dent, chez 

• M. Je Duc de la Valliere· mais ordinairement 8-à• 12. 

Ejufdem Hieronymi êARDANI Opus de; Sanitate tuemlâ ~ 
in IV libros digeftum, à Rodolpbo Sylveftrio in lucem edi­
tum. Bafileae, Henric. Petri, , 598. in-fol. vend. 14 liv. 19 f. 
en mar. r. che" M. le Duc de'la Vallière; mais ordinaire­
ment 8-à- t 2 • 

.Ant. Franc. C.ARDJM Fafcicuius è Japonicis floribus, 
f-Ro adhuc madentibus fang_uine. Romae, 1646. in-+ CORI 

&] 
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87 imaginibus Patrum è Societate Jefo. vendu 12 liv. chez 
M. Falconet. 

De las antiquas minas de Efpana por don .Alonfo 
CA VILLA Laeffo. En Cordoua, por Salvador de Cea, 1624-
in-4. 

Edition originale, dont les exemplaires font rares & recherchés des 
Curieux. Vend. 4S Iiv. ( bel exemp. en mar. r.) chez. M. le Duc de 
la Valliere; mais ordinairemeni 20-à-30. 

Lettere familiarï del fignor .Annibal CARO. Venetia, 
Giunti, 158 1. 2 vol. fou vent reliés en un feuJ. vend. 16 liv. 
( bel exempl. en mar. cit. chez M. Davoufl.) mais ol'dinai-
rement 5-à-8. , 

Aéta Ecclefire Mediolanenfis à fan8:o CAR0L0 B0RR0-
MJEO condita. Mediolani, Pontius, 1 599~ in-fol. 

Edition originale, peu commune, &'la feule recherchée. 20-à-30 liv. 

Hiftoria de las Ordenes Militares de Santiago , Calatrava , 
y Alcantara, defde fu fundacion hafta & Rei don Felipe Il; 
por Fr. CARO de Torres. En Madrid, 1629. in-fol. vend. 
2 I liv. chez M. de St.-.Aignan, en 1 776. 

Commentaires fur les Coutumes de Perrone, Mondidier 
& Roye, par Cl. Ie CARON. Paris , 1660. in-8. 4-à-6 liv. 
- Remonftrantia Hibernorum contrà Lovanienfes Ultra­
montanefque Cenfuras de Regum imperio & fubditorum 
fidelitace; authore R. P. F. R. CARON. Londini, 1665. 
infol. vend. 60 liv. chez M. de Colbert, 32 liv. chez M. le 
Duc d' Ecrées; & 6 liv. feulement, en mar, vert. chez M. lc, / 
Duc de la Valliere. 

JI Ballarino di Fabritio CAR0S0 di Sermoneta. In Vene-
tia, 1581. in-4. 6-à-9 fo•. · 

Hiftoire de Cambrai & du Cambrefis , avec l'Hiftoire 
généalogique des familles , par Jean le CÂRPENTIER. 
Leyde, 1664. 2 vol. in--4-. 

Ouvrage efiimé, mais rarement complet. 24-à-36 liv. 
La pre'tendue idition de 1668 eft la même, & ne differe que par 

l'intitule. Il faut voir ft1dement fi la troijieme partie du livre contient 
les additions & a~entations &c, & fi elle continue j{ljqu'à la 
page 111 o ; car, Jz cette troifze= partie finit à la page 1 ()(J6 , ces 
additions manquent, & l'exemplaire tjl dej'ellueux, ce qui occa-: 
lionne la graade variation qui regne daill /,es p1 ix de cet ouvrage. , 

Tome I. _ Q 
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. L' AmbaO'adc de la Compagnie Orientale des Ptovinces­
Unies vers !'Empereur de la Chine, &c. le tout recueilli par 
Jeart Nieuhoff, & trad. en françois, avec des remarques, 
ear Jean le C,ARP:1!:NTIER, Leyde , Jacob de Meurs, 166 5 • 
in-JoL fig. 8-a-1 o liv. · - · 

D. P. CARPENTIER Glofiàrium · no,·um. Yoy~ DU 
FRESNE, DU CANGE. 

Alphabctum Tironianum , feu notas Tironis explicandi 
Methodus ·, cum plu ri bus Ludovici Pii chartis , quœ- notis 
iifdem exaratre font & haaenùs ineditre &c. ftudio & labore 
D. P. CARPENTIER. Lutetiae Parifiorum, Guerin, 1747_. 
in-foL vend. 1 j liv. S f. ( bel exempl. gr. i,ap. en mar. bl. ) . 
èhez M. de Gazgnat ; mais ordinairement 8-a-1 o. · 

Le Arti di Bologna, defignate da Annibale C.ARR.ACCI,. 
ed intagliate in rame da Simone Guilini. coll' affiftenza di 
Aleffanâro Algardi. In Roma , appreffo Gregorio Roifecco, 
1740. infoL 9-à-12 liv. . 
· Argomento della Galeria Famefe, depinta da .Annibale 
C.ARll.ACCI, difegnata &: intagliata da Carl. Cefio. ln Roma, 
1657. i-n-fol. fig. 15-à-20 liv. 
· Galeriae Famefianae icones ab Annibale C.ARR.ACCJO 
coloribus exprefiàe, à Petro Aquila deline.atae. Romœ , de 
Rubeis , in-fal. 11lagno. vend. 4 5 liv. chez M. le Préfident 
Lambert, en 1730'; &73 fü,. chez M. leComtedeHoym, 
en· ~738. 

Il Clauîtro di S. Michele in Bofco di Bologna • dipinfo 
da Lodovico CARRACCI , & da altri excellenti maefiri 
U fciti dalla f ua fcola, defcritto dal fig. Malvatia, ed inta­
gliato del fig. Giacopo Giovannini pittore. ln Bologna • 
eredi d'Anton Pi(arri , 1694. in-fol •. 18 pieces. vendu 
24 Iiv. 19 f. chez M. le Duc de la ?' alliere. 

El Ajuftaniiento i proporcion de la& -Mo~das de oro .. 
plata i c~re , i la reduccion deftos Metales à fu de.bida efii• 
macion , por Al.on1o CARl\.ANZA. En Madrid, Martinet .. 
1629. in1ol, · 
. Ouvr~~_curicux., recherché & peu commun. Ven:f. 1-0 liY. èhe1. 
M. tù (;o/J}lrt; mais ordi~rement I s,-à- 18. 
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Memorie hifioricne · dellil citta di Catania , defi' antica . 

origine e fito dieffa, da Pietro CARRER.JE; cioë, la Dfohia­
ratione e defcrizione fopra le Medagiie di Catania di M. Fi­
lippo Paruta , defcritte con figure. In' Catania, 16 J9 L5t 
& 1641. 2 vol. in-fol. 9-à-12 hv.· 

La Sainte Bible en latin & en franç9is , avec un Com­
, mentairc littéral pa~ de CARRIERES. Paris, 175Q, 6 vol. 

in-4 vend. 50 liv. chez M. d'Agutjfeau, en 1785. · · 
Catalogue des 1\olles Gafcons ~ Normands & François, 

confervés dans les Archive~ de Londre.s ; par Thom.a• 
CARTE. Londres {Paris), 1743. 2 vol. ordinairement 
rdiés en un. 20-à-30 liv. 

li 1\icc:ia1detto : Poëma di Nicol.o CARTEROMACO.. 
ln Parigi, ( in ltalia), Pitte'IIÎ, 1738. in-+ formâ majori. 
1 5-à-20 liv. . '. . 

Ce Poème exifte auffi en 2. vol. in-12.. m~me date. 4 à-6 liv. 

- Corographia Portugueza e dekripçam · topographica do 
Reyno de Portugal, por Antonio CARV ALHO da Cofta. 
Em Lifboa, 1706, 1708 & 1712. 3 ~l. infol. 

Ouwage afi"ez efiiméb& nécetraire pour les grandes Bihliotheques. 
,rendu 30 liv. chez M. efay, 14 liv. chez M. le Duc d'Etries, & 
30 liv. au Collége de Clermont. -

Joan. Bapt. CARUSII Bibliotheca hiftorica regni Siciliae; 
feu Hiftoricorum de Rebus ficulis à Saracenorum invaûone 
ad princip:num Arragoni:nfium Colleaio amp!iffima. P. -
normi , 172 3. 2 yol. i1:-fol. vend. !:l 5 liv .. chez M. l' Abb~ 
de Rozhelzn, mais ordma:1rement 8-à.-to liv. 

Blafii CARYOPHlLI de aritiquis Marmoribus Opufcu­
lum, cui accedunt etiam differtationes .qqatuor. Vindo• 
bonae, 1738. in-4. 6-à-9 liv. vend. 12 liv. en m. cit. àl'Hôtel 
de Bullion • en 17 86. 

Ejufdem Blafo. .CARYOPHILI Opufculum de antiquis 
auri , argenti, ftanni, ·aeris , ferri, plombiquc fodinis. 
Viennre, Jo. Trattner, 1717.· in~+ vend. 15 liv. mar. cit. 
à l'Hôtel de Bullion, en 1780. 

Ejufdem Brafi,i CARYOPHlLI de Veterum Clypeis Opuf­
culum. Lugd. lJatav; El. !-,"3,ac, 1751. ia-+ fig. vend. 11 f. 
en mar. cit. à l'Hôtel de Bulhon , en 178-6. 

Q2 
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· -Le Rime e profe di Melfer Giovanni della CASA. ln Ve­
negia, Bevilac':luq, l'anno 1558. in-+ 

Bonne édition• recherchée & peu commune. Vendue 6o liv. ( bel 
exempl. en mar. hl.) che1. M. le Comte tÙ Lallragais; mais oniinai-
rement g-à-n. · . 

Après cette t'dition , on _fait bea1tCOup de cas des tkwc tÙ Florenc, 
~he'{ les Giumes, l'une ile 1564, & l'autre de lj72, toutes lu 
deux de format in-8. i•d-6 liv. 

Le Opere del Medefimo Giov. della CASA. , edizione 
noviffima , con giunte di Operi dello. fietro autore &. le 
terze rime del Mcdeftmo. ln Venezia , P afinello, 17!28 &. 
1729. 5 vol. in-4 io-à-30 liv. 

Le Medefime Opere di Monfignor Giovanni della CASA, 
molto illuftrate &. di cofe inedite accrefciunta. Napoli, 

_ 173 3. 6 vol. in-4- vend. 28 liv. 2 f. chez M. Floncel . 
. · Del Medefimo · Giov. della CASA, , Opere Burlefche. 
Yoye~ BERN!. · 

Fratris Ubertini de CASALI , qui fuit frater Profetrus 
Ordinis Minorum , liber qui vocatur: .Arhor vitœ crucifixœ 

-Jefo. Venetiis, per .Andrœam de Bonettis de papia , anno 
1485. in-foL . 

' Ouvrage fingulier , & dans le goût de celui des Conformités , dont 
les exemplaires font très-rares. Vend. 199 liv. 4 f. che1. M. deGaignat. 

Joan. Bapt. CAS.ALII Liber de profanis &. facris Chri!­
, tianorum R.itibus , cum figuris aeneis. Romae , 1644 &. 

J 64~. 2 vol. in-4. . . 
Ouvra~e peu recherché & peu cher. 4-à-6 liv. 
L'iditzon de Francfort, 1681. méme fon,uzt in-+ n'efl ni plus 

eftimie. ni pl.us chere, Vend. 8 liv. CM'{ M. de Fontette; mais ordi­
nairement 4-à-6. 

Ejufdem CAS.ALII de veteribus facris Chrifiianorum Riti­
bus explanatio cum nguris aeneis. Romae, 1647. in-fol. 
4-à-6 !iv. 

C~SAS ( Banolomto ~e las ). Yo,r.. BART~L0MEO. 
Hiftor1ae Auguftae Scr1ptores fex; fc1hcet : JEhus S_par­

tianus, Julius C~itolinus, &c. ex editione & cum nous ac 
emendationibus Cl. Salmafii; adjefue funt riotae ac emen­
dariones Ifaaci CAS.AUB0NI. Parifüs, fob Nave, 1620. 

inE-ft]_~ efi" • • ~ l ,~:. 111uon nnee pat rap~rt au notes, ma11 u.ont es e:11:cmp""' es 
!OJlt afî~ com.muus, 6 à.S liv. 
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lidem Hifioriae Augufire Scriptores , cnm notis integris 

l(aaci CASAUBONI 1 Cl. SALMASII & JANI GRUTERI. 
Lugd. Bacav. ex officinâ Hackianâ, 1671. 2 \'OI. in 8. · 

Editio_n fort efiimée , qui fait r,arrie de la ColleBion des .auteurs cum 
1ZOtis variorum. vend. 27 lîv. à l Hôiel de Bullion, en 1786; mais ordi­
:pairemtnt 10-à-1~. 

CASEARIUS., Dèfcriptiones plantarum horti Malabarici. 
Yoy. V ..A.N-RHEKDE •. 

le Franc Alleu de la province de Languedoc, établi & , 
défend~ par Pierre de CA.SENE UVE. Tofolè, 1645. in-foL 
-4-a-8 hv. · -

Caritée , ou la. Cyprienne amo.ureufe , div ifée en· trois 
parties, marquées des noms des trois Graces; ( par Pierre . 
ôe CASENEUVE). Tolofe, 1621. in-8. 3-à-5 liv. 
' Bibliotheca Arabico-hifpana Efcurialcnfis; fo•e Iibrorum 
o~nium manufcriptor. quos 1trabicè ab au6oribus magnam 
partem arM>o-hif panis compofitos Bibliotheca Cœnobii 
Efcurialenfis compleélitur, rc:cenfio & explanatio; operâ 8t 
ftudio Michaelis CASIRI- SYRO - MARONIT JE.. Ma,riti • 
Ant. P ere7i de Soto , 1760. 2 vol. in-folio. vend. 154 liv. 
mar. r. chez M. le Duc de la Y alliere, en 1784; &. à-peu .. 
près de même à l'Hôtel de Bullion, en 1766. 

CASSANDRE ( Je Roman de). Voy. CALPRENEDE. 
Jo. Frid. CASSEBOHM Traélatus Vl Anatomici de aure 

Ii11manâ. Halœ Magd. 1734 & 1735. in-4. fig. vend. -9 liv. 
chez M. Burette. · 

Julii CASSERII Pentœfihefio~ , hoc eft : de quinque 
Senfibus Liber , organorum fabricatn , a~ionem & ufum 
accuratè explicans. V ooetiis , 1609. in-folio. fig. vend. 40 1. 
chez M. de Colbert, 25 liv. 17 f. chez M. Burette, 19 liv. 
chez M. Falconet, 9 Iiv. chez M. &nicourt. 

Ce livre a été réimprimé à Francfo,t, l'année d'après 1610. m4me 
format in-fol. vend. 13 liv. chez M. Dodart. en 1731. 

Ejufdem Julii CASSERII de ,·ocis auditùfque organis' 
Hifioria anatomica bipartita. Ferrariz, 1600. in-fol. fig. 
vend. 3_0 liv. chez M. de Colbert, mais ordinairement 
8-à-u liv. · · 
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Joanni, CASSIAN! ( Bethleemitici presbyteri ) e{oquen 

t!ffimi &. d?~o~s eg_regii contrà Ne_fioria,nos. de lnc:ir!la"". 
tronc Verl,1 hbr1 VII. zn-+ Manufcnpt d Italie fur velm 1 

de l'an 1441. vend. 12 liv. chez M. le Duc de la Valliere. 
Collationes Sanaorum Patrum confcriptae al, Joanno 

Heremitâ, qui & CASSIAN US dicitur. Bafileae, 1485. infol~ 
goth. · 

Premiere éd.i1ion. vend. 1~ liv. en mar. chez M. le Duc tk la 
Valliere. 

' Joanni, CASSIAN! Opera ·cum Commentariis D. Alardi 
·Gazei. Francofurti, 1722. in-fol. vend. 17iiv. 19f. au Col­
lége de Clermont; mais ordmairc:ment 6-à-8. 

Les Elémens d'Aftronomie par Jacque, CASSINI. Paris 1 

Imprimerio Roy:,le , 1740. in-4. fig. 1 o-i-1 2 li v. . 
Tables Aftronomiques du Soleil, de la Lune , des PJa.:. 

nettes.&c. par le même CASSINI. Paris, lmpr. Royale 1 

171-0. in-4. 10-à- 12 liv. 
Le Neptune François, ou Atlas nouveau des Crmes ma­

rines , revu & mis en ordre par les fieurs PENE, CASSINI 
& autres. Paris, Hubert Jazllot, 1693. in-fol · 

Suite du Neptune François, ou Allas nouve:.iÜ de~ Cartes 
marines , levées par ordre exprès des Rois de l'orrngal fous 
qui on a fait la decouver:e de l'Afrique, &c. publiées par 
M. d' Ablancourt. Anifrerd3m, Pierre Mortier, 1700. Îll·fol. 

Ces deux artides, qui ne doiven1 pas ~:re féparés, ont été vendus 
enfemble 39 liv. chez M. le D!lc de la Vallitrt... _en 178+ 

CASSIODORI Opera ex editione Joanilrs Garetii Bene-' 
diaini. Rothomagr , 1679. ~ tom. en un vol. in-foL 

B,111ne édition , dont on préfere les e11empJaires cn papier fin , 
.24-à 36 liv. & ceux en papier commun, 18-à-14. 

And CASSII cogitata de auro, expcrimentis ilfoftrata. 
Hamburg_i, 1685. in-8. , end. 1 8 liv. chez M. Burett~. 

Le grand Miracle de la N:uure métallique, que, en imi­
tant icelle fans fophiftiqueries, tous les Métaux imparfaits 
fe rendront en or fin & les Maladies incurables guériront"; 
œuvre mis en lumiere par le R. P. de CAST AGNE •. avec 
l'CIEuvre philorophigue de Jean Saunier •. Paris , Charle, 
Sylvejlre, 161 5. in-8. vend. 14 liv. 4 f. chez M. de Gaignat. 
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SebaflianiCASTALIONIS Diaiogorilm racrorum Iibri IV. 

Bafifez, Oporinus, I 5 57. in-8. 6 à-8' liv. · · 
Hip_polyti, Laelii, Camilli, Aipho~û & Julii Càpilupo­

ruin Carmina, ip unum colleél:a & edita , curis· Jofepki 
CAST ALI0NIS. Romae , ex typographià hœredum -Jo. 

· Lilioti , 1 590. in-+' · 
Recueil de poéfies atrez eftimé. 6-à-8 lrv. 

· Hifi:oria da Defoobrimento e éonquifia da india pc los 
Portuguefes,--per Fernando Lopti de CASTAGN·KD.A.r En"' 
'Coimbra , I H 4. 8 vol. in-fol. . . 

Ouvrage afi'ez eftimé, mais peu rare. vend. ~o llv. chez ~ tk Co/hm; 
lllaÏSordinairement 20-à-30. ·. 

Le premier L~vre de l'Hiftoire de l'Inde , contc~ant com-. 
ment l'Inde a été d'écouverte par le commandemenfdù Roi· 
Emmanuel, & la guerre.que les Capitaines Portugaiois ont · 
menée contre Samorin Roi de C~ecus; fait_ par Fe(nand , 
Lol'~deCASTAGNEDA, & traduit en franço1s-par Nicolas; 
de Grounchy. Paris, V afaofan, l S 5 3. in-4 vend. 2.6 I. 19 f. 
en mar. vert, chez M. le Duc ~ la Valliere, c;n 1-z84 . 
. Hiftorie dell' lndie Orientali , fooperta & conquiftate dâ 
Portoghefi , difiinta in libri VII. eompofti da Fernando 
Lope, di CASTAGNEDA, & trad. di lingua portoghefa in_ 

• italiana , da Alfonfo U Hoa. ln Vene~~ , 1 578. 2. _vol. in-4 
Tradufüon aJi"ez 11:cherchée. 12-à,18 liv.· 

La Spécule ~es Pécheurs; l'Hexortation des Mondains• 
tant gens d'Egiife c.:>i;nme féculiers; !'Exemple des Dame, 
& Damoifelles & de tout le fexe féminin ; trad. de latin en 
vers françois par frere Jehan de CASTEL , Religieux de 
l'Ordre de .S. Benoît, ~ Chroniqueur de Fr3nce; l'an 
J ~8. În•+ vend. 16 Iiv. 10 f. en mar. r. chez M. Je Duc de 
la Valliere. · 

CASTELLANIS. Emendationes in .Quzfiiones Joan. 
Andre•. Voye, DYNUS ou DINUS. 

La Venaria reafe dal Corite .Amedeo di CASTELLA­
. :MONTE. ln Torino Zapatta, 1674. in-fol. fig. ,•md. 
56 liv. 1- l à l'Hôtel de Bullion, en 1786. · 

CASTELL US. ( Lexicon heptagohtton). V'!)'· W ALT0N. 
. ~4 
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, Définitions du Droit ,Canon, par Peranl C:AST!L., 

avec les Remarques de M. du Noyer. P:uis, de Sercy., 
1700. in-fol. 
· :Bonne.édition, & la feule recherchée. 6-à-8 liv. · 

Recueil .de Quefüons notables fur les Matieres Bénéti­
ciales, par' Perard C.AsTËL. Paris; 1689. 2 'vol. in-fol. 
6-à-9 liv. . . 
. Bartlzolomœi CASTELLI Lexioon Medicum , gr•co-lati-

mtm. Genevae, 1746. in-+ 8-à-10 liv. · · 
Cette nouvelle édition de Gcneve, avec quelques aug-ne11tations, 

eft- préférée à celle de Leypfic, 17, 3 , doat les exemplaires étoient 
devenus rares & chers. 

. Petri CASTELLI Hottus Me1fanenfis. MeRànae, 1640. 
in-+ 3-à-5 liv. · · . . 

Ejusdem .Petri CASTELLI de hyanâ odpriferâ exetafis. 
Francofurti, à Sande., 1678. in-12. fig,' ,·end. 7 liv. 4 f. 
chez M. ~ttard., en 1780; mais ordinairement 2-à-3. 

Petit Traité , intitulé : Le Di.8ier Contemplatif & fort • 
d4vot·, fur le Salut Angélique·, par Georges CASTELIN, en 
rime trançoile. :,._Plus; tes Hy~nes, Louanges & Canti- . 
ques diB:s Georgives, du mêine C.ASTELIN , compo!iies. , 
en f honneur ·de la Vierge Marie & écrites à Rethel, en 
I 497. - Defcription poétique des douze Dames , à fa voir: · 
Science, Eloquence, &c. par le Qième GeorgesC.ASTELIN, 
en ryme françoife. Manufcrit fur velin , en lettres gothiques 
avec miniatures. in-4. vendu 1 6 liv. 4 f. chez M. de Gaignat , 
an 1769, & 60 lfr. chez M. Picard, en 1780. 

Mémoires de Michel de Cafteinau , &c. , mis en Iumiere 
Jacques de C.ASTELN.AU fon fils, & augmentés. de plu­
fümrs pieçes, &c. par Jean le Laboureur,• avec les preuves 
des armoiries gr~vées en taille-douce. aruxelles , 173-1. 
3 .,•ol. in-foL 

, ,~ouvelle édition, &ce~le.qu'on préfere. 2.0-à-2~ li~. &en gr. pap. 
4Ctar.50. • • '. • ' . . . • . • • , 

La rremzer~ e'r]ittonàe ces Mcmozra.pu~lieea Pans l an.•~5.9• en 
2 -vol, m-fol. etozt devenue rare &chere. · mms ceuenvuvelle eil.itzon en · 
a fait tomber le prix au point qu'elle n'eflplus_d/t tout·.r~herche'e • . 

Y-Librodel Cortegiano del ConteBaldefarC.AS"J'lGLIONE-. 
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In Venetia, nelle cafe d'Aldi, Romano & d' Andrea el Ajola, 
1528. in-foL · 

Prenûere édition&: la plus efliméc. vend. 30 liv. 19 f. chez Mr. de 
Mey,{ieu, &: 17 liv. 19 f. chez. M. le Duc de µi Vallùre. . 

La féconde édition, imprime'e auffi che, les .Aides, en I H~ , in-fol. 
tjf alfe'{ confr.de"rle. vend. 11 /i.v. 19 f. che'{ M. de Gaigna1. 

Cancionero general compilado por Fcrnandi, de CAs-
TILLO. ln Toledo , VillarJuiran, I 5 17. in-fol. 

Bonne édition , dont les exemplaires font afi'ez. rares. 10-à-12 1.· 
CASTILLO ( Fernande-,. del. Voy. FERNANDEZ.) 
CASTRO ( Àlphonf us à ) Voy. ALPHONSUS. 
CASTRO ( Gonzales de ) Voy. GONZALÈS. 
Do ufo, ·é abufo das Minhas agoas de lnglaterra pello 

J. de C.ASTRO Sarmento. Londres, GuilL Srrahan·, 1756. 
in-8. fig. vend. 7 liv. 15 f. chez M. Markarty. 

,Hift:oire de la nature, chafiè, pro}'riété & ufage de la 
Lycome , par Laurent CA.TEL.AN. Montpellier, Pech, 
1624. in-8. 

Pe.it trai1é fingulier, &: dont les exemplaires font rares. 6-à-8 liv. 
Arrêts du Parlement de Touloufe, recueillis par MM. de 

CA TEL.AN , enfemble les obfervations fur ces Arrêts. par 
Gabriel de Vedel. Toloufe, 1723 &: 1733. 3 vol. in-+ 
12-à-1 8 Iiv. 

Hift:oire Naturelle de la Caroline, de la ·Floride & des 
iffes de Bahama, par Marc CATESBY; en françois & en 
anglois. Londres, 1754 2 vol. gr. in-folio. 

Ouvr.age fort eflimé & recherché. 400-à-6oo liv. Celon le degré plu• 
ou moins parfait de l'enlu i.inure des planches. 

Legenda della beata Catharina da Siena , fuora deUa 
F enitemia di fanto Domenicho. Stamp. in Firenze al mo­
.nifterio di fanto Jacopo di Ripoli , l'anno 1477. in-+· 
(.caraét. goth.) . _ _ 

E.iition origil)aie , dont les exemplaires font tr~s-rares & fort cBers, 
quand ilsfo trouvent complets. 200-à-2~0 liv. 

Legenda o vero la Vita miraculofa della beata Ancilla & 
Spofa di Jefu Chrifto , feraphica vergine Catherina da 
Siena, &c. compofta in latino dàl beato padre frate R.ay­
mondo da Ca pua ~ tradoaa in linguà volgare thofcana da 
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el venerando Ambrojîo €ATH ER IN A de Politi da Siena. 
Stampata en la cirta di Siena, l'anno 15 2+ in-+ 

Edi1ion encore rare l!t recherchée. 

Le Mede6ma Legenda della feraEhica CATHARINA da 
Siena. ln Vinegia, al fegno de la Speran~a., l' anno 1 556 •. 
in-8. 

On fait encore aff'ez de cas de cette édition. Coit parce qu'elle eft, 
bien exécutée, Coit parce gu'elle n'a fouffert aucun retranchement. 
Vend. 24 liv. chez M. de Prifond; mais ordinairement 6-à-9 • 

. Libro de la divina Providentia., compofto in volgare de 
Ja feraphica verginc fanaa CATHEhlNA de Sicna, fuore 
del terzo ordine di fanao Dominico , ll in efl'o fe contienc 
alti & fua,•iffimi fecreti divini. in-fol. · 

PrelJIÎere idi1ion, vers l'an 147~. Vend. go liv. en mar. r. chez 
M. le Duc de la V alliue. 

Dialogo de la feraphica virgine fan& CATHARÎN A da 
Siena, de la divma Providentia.·In Venetia, per. Mathio di 
Codeca, da Parma; ad infiantia de Lucantonio de Zonta 
Fiorentino, 1483. à di xvii de Ma~o. in-+ vend. 4~ liv. en 
mar. r. chez M. le Duc de la Valliere. · 

Opere della diva k.Jeraphica CATHARINA da Siena, 
nel quale 6 contiene Cpitoli, Sonetti, Epifiole &c. ln S,ena., 
per Ànt. di Maé]lro e Andrea. Pzaceutino accuratiffimi lm~ 
pre{fori, nell' anno I 505. in 8. · 

Edition afi"ez rare l!t recherchée des Curieux. 8-à-10 liv. · 

Epifiole de,•odffime de fanaa CATHAR,INA da Siena. 
ln Venetia, Aitu, Mamaia, 1500. in-fol. 

F.dition également rare l!t reeherchée. 8-à-12 fiv. 

La Vita della Medefima vergine CATH.ARIN A da Siena. 
Yoy .. ARETINO. 

Rjufdem Vita , latinè fcripta. Voy. PINUS. , 
La Vie & Aétes triomphans de damoifelle CATHERINE 

des bas Souhaits. Imprimée fans indication de ville l\Ï 
d'année, in-4. · 

Petit traité fort rare l!t frngulier. 

Les Opufcules de Nicolas CATUERINOT, c'eft-à-dire, 
Recueil de différentes Pie~es , parmi Iefquelies il s'en trouve · 
11n grànd nombre qui concernent l'Hiftoire de Berry. 
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lmprim. à l\ourges, dans le dix-feptieme ftecle ,. & publiées 
en ,füerfes aimé.es, dans un format in-4. 

Recueil tr!s-rare &: prefque toujours imparfait. Vend. en 2 vol. 
16o liv. marqué ï:!klet, chez M. de Fontette; 1:zo liv. pref·ue com­
plet. chez M- de u; & i i 1. 10 f. chez M. le Duc de la Valliere. 

- Ce Recueil efl compofl de phts·de 100 pieces fogitives. imprime'es 
fl"partment. & pubiiees dans le cours de plu/eurs années ; ce qui en· 
,wnd les exemplaires complets très-rares. Celui de M. de Laleu en 
renfennoit 92 .. & celui de M. le Duc de/a Valliere, 87. : 

Rei .l\ufiicœ Authores ~arii; fcilicet : Marcus Prifcu.s 
CATO, Marcus Terentius Varo, Luciu·s Juuius Moderatus 
C olumella &.c. ex recenfme Georgii Alexandrmi. Venetiis ~ 
Nicolaus JenJon, 1472. in-fol. 

Belle édition. &: la eremiere de cet ouvrage, dont les exemplaires 
font rares. vend. 126 bv. 6 f. ep 2 vol. mar. r. chez M. de Gaignat. & 
36o liv; ( bel exempl. auffi, ) chez M. le Duc de la Y alliere, en 1784-

Rei Rufiicae Authores: CATO, Varro Columella, Pal­
ladius Rutilius ; ex receniione Georgii Alexandrini , Regii, 
operâ & impenfis Bartholomaei Brufchi &c. Nonis Junii, 
1482. in-fol. , 

Seconde édi1iQ.11, très-belle auffi. dont les exemplaires font rares & 
recherchés. Vend. 15 liv. chez M. de Gai5nat, &. 29 liv. chez M. le 
Duc de la, Valliere. en 1784. 

Libri de Re Rufticâ; fcilicet: M: CATONJS liber 1. 
M. Terentii Varronis libri1II. L.Jimü Moderati Columellai 
l~bri XII. Ejusdem de Arboribus liber feparatus. P1dladii 
libri XIV. Georg. Alexandrini ·Enarrationes prifcarum die-

- tionum ; ex recenftone J ucundi Veronenfis , curante Aldo 
Manutio. Venetiis, in aedibus Aldi &. Andrea Soceri ,· 
151-4. in-8. 

Edition efiimée & recherchée. 1'1-à-1~ liv. &: jufqu'à 24 liv. fur-touJ 
quand le volume efl: rel~ en deux , camme au Cohége de Clermont , 
chez M. Davouji, M. de Caignat. M. de la Valliere. · 
. L'autre idition du Aides , de , ~ 33 • même .format • efl encore 

aJ/e'{. recherchee. Vend. 18 liv.· che'{ M. Le Marié, mais ordinaire-· 
muzt 6-à-9. , 

Rei Rufticae Scriptores veteres iidem , cum noti• vario­
rum, &. ex novâ Math. Gefneri recennone.Lipfue, Fritjèk, 
l'ZH· 2 vol. in-+ . 

Bonne édition, & fort etlimée. Vend. 63 liv. en mar. r. à !'Hôtel_ 
de Bullion, en 1786; mais ordinairement 24-à-36._ 
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_ Rei R.uftiue Scriptores veteres, curante Mathiâ Gefnero 

nova editio, edente Ernefti. Lipfue, 1773. 2 voL in-+ 
\'end. 29 liv. 19 f. chez M. Turgot·, en 1782. 

Opera Agricolationum Columellae , Varronis CJ. T0NIS­
QUE , necnon Palladii ; cum ' annotationibus Philippi 
Beroaldi & aliis Commentariis. Regii, Bertocki, 1496. in1'-

0n fait encore quelque cas de cette 4!dition , par rapport à Con 
ancienneté; llJ&Îs les exemplaires n'en foni pas chers. ~-à-6·1iv. 

CA TON16 Difticha latinè reddita. 1475. in-+ goth. vend. 
201 liv. chez M. Je Duc de la Valliere. 

Dionyfii CAT0NIS Difticha de Moribus ad filinm , gr. 
& laL corn notis variorum , ex recenfione Ottonis Arntzenii. 
Amftelodami,Sckauten, l7S4 in-8.9-à-12 liv. 

~jnfde~ !)ionyfti C.AT0~IS_ Difticha de Mori~us, flof­
culis poet1c11, , & mterpretauombus adornata varus. gr. & 
lat. Amftelodami, 1759. -i~-8. 8-à-1 o liv. 
' Hiftoria critica Catoniana, per fingulorum feriem con• 
fuetam Diony_(zi C.AT0NIS difüchorum ex ordine dedu8a, 
cum Maximi l>lanudis Metaphrafi graecà cum notis vario­
rum. Amftelodami, 1759. in-8. 6 à-9 Iiv • 

. Hifioire Romaine , depuis la fondation de la République, 
avec des no1es hifioriqnes , géographiques & critiques , par 
les PP CATR0U & ROUILLE, de la Compagnie de Jefus. 
Paris, 1Tl5 & ann. fuiv. 21 \'OI. in-4. avec fig. · .. 

Ouvrage peu recherché, & tombé en diicrédic. 24-a-36 liv. &: plus 
en gr. papier. 

On a auffi du P. C1ttrou l' Hijloire gir.éral.e de r Empire du Mogol. 
Paria. 171 ~- in-4. ; mais elle n'a pas pl{ls de cours. ~-à-6 liv. 

CA TU LLI, Tibulli & Propertii opera , necnon P. Papinü 
Statii Sylvae. Editio primaria anni 1472. ( caraaeribus 
Vindelini Spirenfis excufa) petit infol. caraaere quadrato 
& optimo. 

Edition très-rare , & la premiere de ces trois auteurs réunis. Vend. 
200 liv. 2 f. chez M. de Gaigl!UU. en 176g. 

CATULLI, Tibulli & Propertii opera & liber Sylvan1m 
Statii Papini. ex rec~fione Guarini Veronenfis. Veneti~s , 
Joanner de Colonia & Joannes Manthen de Glr.erfem ; 147;. · 
in-4 · • 

Edition encore rare & rechercMe des Curicus. ven 1. <r,o liv. chez 
M. le Duc de la V ailliere. 
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CATtJLLI, Tibulli & Propertii opera: Opus imprelfu.m 

Regii , auaoribus Prof pero Odoardo & Alheno Mauli Re, 
gienftbus , anno, 148 1 • in-foL 

Edition efümée &. recherchée. 2~-à-30 liv. · 
Il y a une autrè idition Juus cette même date 14l31. mais e1k eJl. 

imprimee à Vicence. & on :y a joint ks S1atü Sylva:, qui ~ faru 
point dans celle-ci. ·On enfœt œijfi beaucoup tkças. 

CATULLUS, Prope1tius & Tibnllus cum Commcntariis 
Ant. Partherii Lacifü , Ant. Volfci & Bernardini V eroneoiis. 
Venetiis, Ànt. de Patafaickis, 1~7. in-fol. 

Edition efiimée & peu commune,vend. ~9 liv. 19f. che~M.Duf'9' .. 
en 172~; & ,o-Iiv. chez M. Leblanc. en 1729. · · ' 

Tibullus, CATULLUS & Propertius, cum Commcnto 
Philip pi Beroaldi. Venciiis • per Symonem Bevilaquam • 
J493· die xxvj Junii. in-foL • 

Ëdiiion dont on fait auffi quelque cas. vend. 1 ~ liv. 10 f. { bel " 
excmpl. en mar. v.) chez M. le Duc de la Valliere, & chez M. le 
Comte de Lauragais';__ mais ordinairement 10-à-12 •. 

C.ATULLI, Tibulli & Propert~ opera. Vcnccüs, apud 
.A.ldum, t S 02. in-8. · · 

CATULLI , Tibulli & Propertii opera. Venetiis • apud 
Aldum & And. Socerum , l 5 1 S. in-8. 

Ces de x éditions des Aides font afi'ez eftimécs &: recherchées. 
quand les exemplaires font bien confervés. 4-à-6 liv. 

lidem CATULLUS, Tibullus &. Propertius. Parifüs, 
Coli.nœus, 1543. in-16. 

Petite' édition. dont les Curieux font quelque cas.' Elle dl la plus 
cftimée des trois publiées par le1nême lmprime11r. Vend. 23 liv. 19 t 
( bel excmpl. en mar. r.1. r. chez. M. Gourtard; mais ordin.aircincnE 
i-à-6. 

CA TU LLI; Tibulli & Propertii opera ; necnon Comefü 
Galli fragmenta, &c. Antuerpiae , ex officinâ P lantinian4 • 
15 60. in-16. ( litter1s qudracis. ) 

Edîtiôn efümec & peu commune. 6-à-8 liv. 

CATULLUS, Tibullus & Propertius, à ViaoreGifclino 
& Theodoro Pulmanno Cràneburgio emendaû. Ântucrpia, 
Plantinus~ 1569. in-16. · . 

Autre édition de Plantin, également eftimcie. Vend •. ·11 liv. 19 r. 
(bel exempl. en mar, cit.) chez M. le Duc de la Voiiiere; mais 

- ordinairement i-à-6. 
Ces pelites e'dilions tk Plan.tin n'ont cette 'IIWJJT '1~ 'llllUUl la 

' 
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uanplllirts /ê trouvatt bwz conditionnes & avec de be'les marger 
_ce qui ejl rare. 

CA TU LLI , Tibulli &. Propertii opera , cum v3riorum 
doaorum virorum Commentariis , necnon notis &. obferva­
tionibus .in unum congeftis. Parifiis, Morel, 16o4. in-foL 

Edition airez. efümée, à caufe des Commentaires. 6-à-8 liv. 
L'idition de 1608. mime lieu & mime format. avec les Com~n­

taires de J. Pafferat: e.fl e'galement ejlitnle. 6-à-8 liv. 

CATULLI, Tibulli &. Propertii opera, cum notis ,·ario­
rum & commentariis felefüs; ex recenfione Joan. Gc:or_gii 
Graevii. Trajeai ad Rhenum, Rudolph,u à Zibl, 1680. 
in-8, , 

Boune édition, & l'une des moins communes de celles qui entrent 
dans la Collefüon des Auteun cum not. varior. vend. 26 liv. 2 r. 
( bel exempl. en mar. r. dent.) chez M. Mar'll.arty; mais ordinaire­
ment 10-à •S· 

C.A.TULLI, Tibulli & Propertii opera, interpretatione 
&. notis illuftravit Philippus Silvius in ufum Oelphini. 
Paribis, Léonard, 1685. 3 part. en I vol. in-+ 

Edition airez ellimée, & qui fait partie de la Collefüon des Auteurs 
ad ufum &c. & dont les exemplaires ne font pas communs. ve:nd. ~0 I. 
en 2 vol. chez M. le D.ic de la Valliere; mais ordinairement 1s•à-20. 

C.ATULLI, Tibulli &. Propertii opera, ad optimorum 
exemplarium fidem recenfita ; accetrerunt varia Ieaiones 
quae m libris manufcriptis lit eruditorum commentariis no­
tatu digniores occurrunt. Cantabrigiae , Tonfon, 170:z.. 
·in-4 chartà magnâ. 
, Edition rccherch~, & d'une fort belle e11écution. Ii-à-18 liv. 

CA.TULLUS, Tibullus &. Propcnius. Londini. '!'on/on, 
1715. in-8. chartâ ma,uâ. vend. 12 liv. chez M. Le Màrié; 
mais ordinairement 6-a-8 lil'. 

lidem C. Valerius CATULLUS, Albus Tibullus & Pro­
J>ertius, cum novis commentariis Jo. Ant. Vulpii. Pat:i.vii, 
.Jof. Cominus, 1737. 4 , ol. in-4 vend. 60 [iv. 10 f. chez 
Le Marié, &. 89 liv. 19 f. ( bel exempl. rel. en peau de· 
truie, ) chez M. Gouttard. 

Eorumdem CA TT:TLLI, TibuUi & Propertii opera. Lugd._ 
Batav. ( Parifiis, Couftelier.) .743. 3 \'Ol.in-12. 

Edirioa afi'cz conal.lC, dont les C11riewi rcchcn:hent lcs,excmplaire1_ 
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gnprimés fur velm.4-à-6 liv. &fur •elin, vend. jufqu'à 138 Iiv. chez 
M. le Duc de la V alliereJ &. 170 liv. chez M. Gouttard; mais ordi­
nairemc:m 6o-à-8o, comme ehez M. le .Comte de Lauragais & chez 
M. 4k Gai~nat. ' 

CATULLI, Tibplli & Propenii opera. Birminghami.ae, 
typis Joannis Ba.slr.ervilte 1 1772. in-4. 30-à-36. liv. 

lidem CATULLUS, Tibullus & Propertius. Birminghil-
miae, Baslr.ervilte, 1772. in-8. 6-à-9 liv. ' 

. Caïus Valerius CATULL US , & in eum lfaaci Voffii ob­
fervationes. Londini , 1684. & pofreà Uitrajëéti, 169 I. in-+ 
. Edition fingulie_re & rec.herchéc, parce qu'elle renferme un Tr'a.ité 
de Beverland, qui ne put-jamais paffer à l'imprefibn, & qui auroit eu 
pour titre: de Projlitutis Vererum. 1.o-à-12 liv. ' , 

CATULLI Opera , in integrum reftituta ex Manufcripto 
nuper Romae reperto; cum notls criticis Francifci Corradini 
de Allio , &c. V enetiis , 1738. in fol. 8 à-1 o liv • 

.CATULLI Opera, cumCommentariisJoan.Ant. Vulpii. 
Patavii, 1737. zn-4. vend. 24 liv. ( bel exempt: on mar. r.) 
chez M. de Boiffet; niais ordinairement 6-.à-8. 
. T~aaato conu:à il peccato della lingua ~ompil~to & fa& 

, per trate Domenico CHA V ALCHA da V 1co , p1fano frate 
predicatore. Flo~entiae, per Nic~olaum,circà ànnum 'i-75• 
zn-fol. vend. 24 hv. en mar. r. chez M. le Duc de la 'Y alli.ire • 
& 9 fü,. chez M. de Gaignat. . 

, CA V .ALCANTI. Sonetti e Canzoni. Y oyt.{ DANTE 
ALIGHIERL 

Statuae antiquae urbis Romaé , autore Jo.. Bapt. de 
CA V ALLERIIS. Rorr.z , 1585. in-4. fig. venu. 21 liv. chez 
M. de Montredon, en 1 778. 

Scriptorum Ecclefiafticorum Hifioria litteraria , à Chrifto 
nato ufque ad fœculum XIV I facili meth-odo digefta, authore 
Guil/. CA VE. Oxonii, è Theatro Sheldoniano, 1740. 2 ,·ol. 
in-fol. 18-à-24 liv. & en gr. pap. vend. 75 liv. chez M. le 
Duc de la Vallière. · 

Métqod.e & Invention nouvelle de dreR"er les chevaux, 
,trad. de l'anglois de Guitlaume de CAVENDISH, Duc, 
Marquis & Comte de Newcaftle, avec figures en taille .. 
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douce, exécutées par les,lus habiles Graveurs. Anvers, 
Y an-Meurs, 1658. in-fo. 

Edition rare & recherchée, par rapport à la beauté des efiampes 
dont elle efi ornée. 120-à-140 liv. 

Les figure. ont ete' dejfinies par Ab. Diepenbeek, & grtJvées par 
les plus habiles Anijles du temps. 

La même M~thode de drelTer & de travailler les chevaux; 
par le mème C.A. VENDISH de Newcaftle , avec figures. 
Londrès, Brindley, 1737. in-jol. fig. 24-à-36 Iiv. & en 
gr. pap. ,•end. 72 liv. ( bel exe~pl. e~ m~r. dent.} c~ez M. le 
Duc a Aumont, en 1782; mari; ordmaaement 40-a-50. 

Recherche de la Nobleflè de Champagne, par M. LE 
'F.EBVRi DE CAUMART.[N. Châlons, 1673. gr. in-fol. 
forme d'Atlas, fouvent relié en 2 vol. 

Ouvrage dont on a toujours fair le plus grand cas, 6o-à-8o liv. & 
avec les blafons enluminés, 150-à-200, Celon la beauté de l'enluminure. 

Il exijle de ce Nobiliaire quelques exemplaires imprimés fur velin, 
qui font tris-rares & l!rticieu:x. Vend. tel, 07i l. ,·hez. M. Lallemand 
de lletz,en 1774; & Jlif'lu'à 76o1 liv. chez. M. le Duc de la Valliere, 
en, 1784. 

Procès verbal de la Recherche de la N oblelTe de Cham­
pagne, fait par M. de CAUMARTIN, avec les armes & bla­
fons de chaque famille. Châlons, 1673. in-8. 4-à-6 liv. 

Les Raifons des Forces mom•antes , par Salomon de 
CAUS. Francfort, 161 S· in-fol. fig. 6-,à-9 liv. 

La Perfpeaive avec la Raifon des Ombres & Miroirs, 
par Salomon de CAUS. Londrés, 1612. in-fol. fig. 6-à-9liv. 

Ejufdem Salomonis de CAUS_ Hortus Palatinus, cum 
figuris Fr. Theodori de Bry. Francofurti , 1620. in-fol. 
iig .. 6-à-9 fü. . 

Le vrai Bouclier de la Foi Chrétienne, mis par Dialo­
gues , démontrant par la Sainte Ecriture les erreurs & 
fauff~ allégations d'un livre intitulé: le Bouclier de la Foi, 
jadis fait par un Moine de St. Viétor, fe difant le Bienveil­
~ant; par Bart'félemi CAUSSE. Geneve I Du~and., l s6,. 
zn-12. vend. S liv. chez M. le Duc de la Vallière. 

Le Gemme antiche figurate, intagliate in rame, .con le 
annotazioni di Michel Angelo C.AUSEO. de fa ChaulTe. 
ln Roma., 1700. in-4. 8-à-10 liv. 

Mufaeum 
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Mnfsenm R.omanum, five Thefaurus eruditee antiquitat,s, 

operâ & ftudio Michaelis Àngeli CAUSEI de la Chaulfe. 
Roma,, 1747. 2 vol. in-folio. . 

Bonne édiùon, & celle qu'on préferc. 1 s-à-20 liv. 4: en gr: pipier, 
JO-à-40. . . . . 

Les autres éditions J de Rome 16go J ou 1707 J in-fol •. quoique 
moins recherchies J ont cependant quel.que valeur. 10-à-12 liv. 
. . Le grand Cabinet l\omain , ou Recueil d' Antiquités Ro­
maines avec les Expliéat!<ms de Mich~l Ànge de la 
CHAUSSE. Amfierd. 1706. zn-fol. 8-à-12 In,. 

Efcrutinio de Maravedifes , y Monedas de oro antiquas, 
fu ,·alor, reducion , y Cambio a Ias Monedas corrientes; 
por D. Ped. de CA UT AS BENIT~Z. En Madrid, Marin, 
1763. in+ ,•end. 16 liv. à I'Hôtel de Bullion, en 1786. · 

Chronologie Novenairé, ou Hifioire de ]a Guerre fous 
~enry IV, & les chofes plus mémorables advenues par tout 
le monde depuis le commencement de fon regne, l'an .1 5 89 , 
jufques à la Paix faite à Vervins en I 598, par Pie"e Yiélor 
·Palma C.AYET. Paris, 16o8. 3 vol. in-8. 

Cet ouvrage a toujours été fort efi:imé J à caufe des anecdotes parti;­
culieres qu'il renferme. C'efl ce qui forme comme la tête du Mercure 
François & ce qu'il y a de plus rare & de plus cher dans cette Collec-
tion. 60-à-80 liv. féparémem. . · 

· Chronologie Septenaire ou Hiftoire de la Paix entre Jes 
Roii de France & d'Efpagne depuis le commencement de 
l'an 1598, jufques à la fin de 16o4; par le même Pierre 
Yiaor Palma C.aYET. Paris, 16o5. zn-8. 

Ce volume cil moins rare que les trois précédens; mais moins com­
·inun que les.25 de la Continuation. 3-à-4 liv. féparémcnt •. 

Le Mercure François ou Suite de I'Hifioire de la Paix, 
·commençant en !Jannée 1605 , & finiA'ant en 1644, au facrc 
·de Louis XIII. Paris, 161 1 & ann. fuiv. 2; vol. in-8. . 
. Ces 2~ volumes n'ont prefque point de valeur, quand ils fe trouvent 
féparés des qua:re précédensJ c. a. d. de la Chronologie novenaire &: 
èle la feptennaire; mais ils en ont une affei: conlidérable, quand ils y 
font joints; formant alors la colleaion elifiere du Mercure François, 
,n 29 volumes. 100-à-130 liv. vend. jufqu'à 27~ liv. chez M.le Marie'. 
' Le di:r-neuviemè volume de 14 Continuation41 raremefll complet~ 

·porr:e qu'on y ajupprimi les P,Oges 92~ & fuivantes J7ujques & ç°."r 
pris 1~0. C'eft une obfaryatzon dfi,ire, quand on veut a&quanr 
~ette Col!eaivn. 

TomeL R 
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quatrains & fixains do Michel Noftradamus, que le rogne 
de Louis XV fera long & glorieux·, &c. ouvrage compofé 
en 1718, & préfcnté à Sa Majcfté par le 6eur Jacquu Jofep_k 
CAY, en 172 3. Paris, in-+ manufcrit fur velin, vendu 
,o liv. en mar. hl. dent. aux armes du Roi, à l'Hôtel de 
Bullion , en 1786. 

Recueil de Peintures antiques , imiœes fidélement pour· 
les couleurs & pour le trai~, d'après les deffins coloriés faitS 
par Pi.;rre SantJ Bartoh ; avec une defcription par MM. le 
Comte deCAYLUS&.MARlETTE. Paris, 1757_.-La Mo­
laïq_ue de Palcfiriqe, expliquée par M. l'abbé.Barthélemy. 
ibid. 1760. gr. l'ir-foL 

Ü\lvrage de la plus grande rareté, dont il n'r a eu que ·,rente exem• 
p_laires d'imprimés & coloriés. Vend. 12~1 liv. chez M. Randon d, 
Boiffet, en 17n; 1~01 liv. chez M. de Montmlon, en 1778; 2271 I. 
'1hei M. Goutiànl .. en 178o; 6oo liv. 19 f. chez M. le Duc de ilJ 
Yallùrc .. en 1711.t; & 1zoo liv. U'H61el de Bullion, en 1786. 

Recueil d' Antiquités E«vi>tiennes • Etrufqu~s , Grecques 
lit Romaines , avec des 8xplications par M. le Comte de 
CAYLVS. Paris, 1752 &. ann. fuiv. 7 vol. in-+ fig. vend. 
150 liv. ( bel excme_l. en mar. cit. ) chez M. Picard, cft 
1780; & 20:i liv. à l'Hôtcl de Bullion, en 1786; mais ofli­
nairemcnt 80-à-1 oo. 

N umifmata aurea lmperatorum Romanorum e Cimelio 
Regis Chriftianiffimi , delineata &. aeri incifa à Comite de 

· CAYLUS. in-4. charta magna. 
Superbe exemplaire d'un livre trà•rare 1 f\ll'•tout en gr. papier, 

' v111du 42~ liv. à l'H6tel de Bullion, en 1780. · 

Les Etrennes de la S. Jean ( par M. le Comte de CAILUS); 
feconde édition , revue , corrigée &. apgmentée de plufieurs 
Morceaux d'cfprit. Troyes, chez la veuve Oudot ~ 1742. 
in-u .. vend. I S liv. ( bel exem_pl. gr. pap. mar. r.) che& M. de 
Laleu , M. de Boiffet &. M. Davoufl ; mais orclinaircment 
2-à-3· ' ' ' 

Il y ad,, excmelaires de cc livre, imel'!més fur velin, _qui font 
rarca & précieux. Vend. tel, g6 liv. ch~ M. le Duc tk la Vallier•, 
'io liv. chez M. th Brnj[et .. &: us liv, fermoirs d.'argent, à l'Hôtcl do 
Hiùlion a. 011 1786. 
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· · ·Les F.c6freufes ou les OEufs de Pâques ( pa11 M. le Comte 
de CAYLUS). Troyes,. chez.la V811V~ Oudot, 174s. in•l'J,. 
vend. 1 j liv. ( bel exempl. en gr. pap. mar. cit.) ch;z M. de 
Boiffet, & chez M. de I.:a/eu; mais ordinairen,e.nt 3-à-4. 

Recueil de ces Me{Jieurs ( ~ar M. le Comte de CAYLUS). 
Amfiel'dam , 174s. in-12. 6-a-8 liv. . ' 

Les Manteaux. Recueil ( par fd. le Co8'te de CAYLUS). 
· J.a Haye, ~?4b· in-~. vend. 56 liv. ( l,el exempl. en gr;md 

· pap. mar. r.) çh~ M. le Duc de la Yalliere, ~ 25 liv. çhœ 
M. de Boijfet ; mais ordinairell\ent 6-à-9. 

Mémoires do l'Académie des Colporteurs (" par t,1. 1~ 
Corpt, 41= C+\î~l1~ ). de l'ImpriqJeric Prdiq;Ür~ de; l'Aca­
dé111ie, 1748. 2 pim, en UJl vpl. in-a. fig. veqd. 24 li_v .. 
{ bel c~pipl. eJJ m;n•. r. ) ch~ M. ~ Duc de 14 Y q,/Ji~re; 
mais ordinairement ~-à-6Jiv. 

Les Fèces l\pul~tei; ~ les &gre• des petites Rues, par 
M. de CAYLUS. 1747 ....... Autre~ Pieces., 17sç>. in-8. vençl 
10 li,•. 1 f. chez M.Filkul. . · 

Féeries nou,·elles ( p{lr rd. 1~ Cqmte de CAYLUS). 
La Haye, 1741. 2 vol.in-12. vend. 10 liv. S f. à l'Hôtel de 
Bullion, 1785. . . , 

• Recueil di; çes Daines ( par M. le Comte de CAYJ,US ). 
Bruxelles, 174s. in-12. ven<i. 10 liv. S f. ibid. 

Lo Pot-pourri , ouvrage nouveau de ces Dames ~ de ces 
Mefileur, {par~. le Ç9Q1te de CAYLUS). Amfterdam, 
1748. in-12. vend, 11 liv. 1 o ibid. mais ordinair~ment 5-à-7. 

Recueil de Comédies , par M. le Comte de CAYLUS ; 
4ont Léandre & tifl.nnet~., ou le double Quiproquo Co­
o:iédie. -Le Tempérameni, tragi-para~e., trad. de l'Ègyp­
uen en ve11.,fr11nço1s; & autres p1~ces. zn-8. av~c fig. venif. 
20 liv. en mar. r.chez M. filleul. · 

Tableaux tirés de l'Iliade , dè l'OdiRëc d'Homère & do 
1i'Enéide de Virgile, avec des obfervations générales fur le 

Coftume; par M.Jc: Comte de: CAY~Us.Pal"ls, 1757. 2 part. 
en un- vol. in-8. 5.:à-8 liv. 
· Recueil de Médailles du Cabinet du R.oi, gravées par 
M. le Com:e de CAYLUS. in-4 

Ouvraae uès-rare , vendll ~9 liv. chez M, a, St,-Ceran~ en 17ao. 
R2 
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Dilîertati'on fur le Papyrus, par le Comte de CAYLUS. 

175 8. in-+ fig. vend. broché~ u liv. à l'Hô:el de Bullion,. 
en 1786. 

CEBETIS Thebani Tabula, gr. & lat. operâ Tho~ 
Johnfon. Lo'ndini' impenfis authoris # I 720. in-8. 3-à-4 !iv. 

La Table de Cebés eft ordinairement jointe à l'Enchiridion d'Epic­
tete. Voye~ EPICTETl Enclùridion. 

CECC0 d'Afcoli. Yoy~ ASCOLI. 
Harmonia Macrocofmica , five Atlas Cœleftis uni,·èrfaîis 

& no\'us, cum Tabul,is aeri incifis; ftudio & labore And. 
CELLARII. Amftelodami, Janjfonzus 1 1661. in-fol. formâ 
majori. 

On· joint ce volume au grand Atlas de Blaeu ; l!t fon prix varie felon 
le befoin qu'on en a pour cette Colleaion. 10-à-20 liv. Voy. BLAEU, 

~otitia.Orbis antiqui; auS:ore Cluifloph. CELL.ARI0. &c. 
Lipfiae, 1773. 2 vol. in-4. • · 

Dcrniere ééfition l!t la plus recherchée. 24-à-30 liv. 
Lu tllJtru e'ditions antérieures à cette dernùre .fait tk 1701 ,fait 

tk 1731. 2 vol. in-4. auffi. nelaiffentpas 'l~ d'avoir encore une cer­
taine valeur. 1s-à-18 liv. 

Ejufdem Chriflophori CELLARII Breviarium Antiquita­
tum Romanarum, accurante Hieronymo Freyero. Veronae, 
1739. in-+ 3-à-4 Iiv. 

Hiftoire générale des Auteurs facrés & eccléfiaftiques, par 
dom Remy CELLIER. Paris, 1729 & ann. fuiv. 13 voT. 
in-4. 110-à-12oliv. 

Lycœum Lateranenfe per CELSUM de R.ofinis. Caefenae; 
1649. in -fol. vend. 80 hv •. chez M. de Colbert; mai& ordi­
nairement 8-à-10. 

Cornelii CELSI de Mediciuâ libri VIII. Florentiae, 1478. 
in-fol. . 

1>remiere édition , dont les exemplair~$ font très-ares. Vendue 
39 liv. 19 f. chez M. Dufay; 39 liv. 19 f. chez M. le Duc d.'EtrÜJ, 
& 2ii hv. chez M. le .Düc de la Vallière. 
· L idirion de Milan, 1481 • in-fol. efl auffifort rare, & reclzercht'e 
du Curieux. . · 

Ejufdem Cornelii CELSI de Medicinâ Iibri VIII. Venetiis, 
.A.ldus, J 5 28. in 8. 

Edition efiimée. dont l'exécution eft fort l>eRe. Vend. 40 liv. chez 
M. Geoffroy. avec des notes manufc. qui en out relevé le prix; mais 

· ordinaircmént 6-à-8 liv. 
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-À. Comelii CELSI de Medicinâ libri oao, ex. recogri­

tjone Jo. Antonidae,-vander-Linden. Lugd .. Batav. El~ev. · 
1657; in-12. . . 

Jolie édition; dont les e:s:eniplaires ne font pas communs. 3-à-4 liv • 

.A. Cornelii CELSI de Medicinâ libri VIII ., cum notis 
variorum, curâ Th. J. ah Ameloveen. Lugdun-i Batavor. 
Lan~eralr., 1746. in-8. 6-à-2 Iiv. · . 

.Aur. Cornelii CELSI de Medicinâ libri oao , cum notis 
variorum , curante Th. Janf. ab Almeloveen. Rotherodami 1 

Beman,i750. in-8. 6-à-9-liv. 
Eju(dem CELSI de Medicinâ libri oao, cum fcholiis 

R. _Conftantini, lfaaci Cafauboni aliorumq:u~ ac l?cis.paral­
,lelrs, accurante Th. J. nb Almeloveeii. Edmo ult1ma. Amf­
telodami , Wolters, 1713. in-8. fig. vend. 7 liv. chez 
M. Burette. · · 
· Ejufdem CELSI de Medicinâ libri oao , curante Th. J. 

ab Almeloveen , & Sereni Samonici de Medicinâ praece~ta 
faluberrima; cum Rob. Conftantini notis variifque Iefüo­
nibus. Editio ultima, auaa. Patavii, Comin:us. 1722. in,8. 
!ig. vend. 9 liv:. 1 f. chez M. Burette, &· 7 liv; 6 f. chez 
M. Geoffroy. 

Conradi CELTIS, Opera poëtica ; fciticet , Amorum 
libri IV. fecundùm IV. Lâtera Germanise • necnon libellus 
de origine, fitu .. mQribus & 'inftitutis urbis N orimbergae; 
Hymnus in vitam S. Sebaldi, Ludus Dianae coràm Maxi­
miliano, Privilegium Poëtarum & Panegyricus. Norim­
bergae , fub privilegio Sodalitatis Celticae , anno 1 502. 
petit infol. fig. 

Recueil de Poéfies rarement complet. 18-à~20 liv. 
Provitae "Îrginis Opera, ab eodem èonraao CELTE 

inventa & edita. Voy. HROVITJE Opera. 
CENS0RJNUS de die Natali, ex recenfione & cum notis 

Henrici Lindenbrogii &. aliorum. Cantabrigiœ, Hayes, 169 5. 
in-8. 4-à-6 Iiv. . 

Ejufdem CENS0RINI Liber de die Natali; Caii Lucilii 
Satyrarum quae fuperfunt Reliquiae, cum notis variorum ~ 
ex-,rece~fione Sigio. Havercampi. Lugd. Batav. 1743. in-8. 
6-a-711v. 
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CENSOIINtTS de _die Nata1i , cum notis 1-atioram, 

al~nte fig. H1vercampo, Lugd- Batav. 1,.uc/uman,, 1767. 
in-8. 6-à-8 liv. 

Anthologi• graece à Conjlantino CEPHAL.A condita, 
libri tres, graecè; ad editionem J,J. Reiskeexpreffi. Oxonii, 
è ty~. Clarendoniano, 1766. in-8. 7-à-8 liv. _ . 

L Ixion h'Efpagnol, autrement le Berceau de la Ligue., 
par F. CEPHALE. Paris, 1 \94- in-8. vend. 8 liv. 19 I. en 
mar. chez M. le Duc t.k la Yalli.ère. · . 

C~riolani CEP~O~l$ Dalmat~., Petri Moncenici ln~pe .. 
ratons gefiorum hbn tres. Venetns • per Bemarduni l'~élo­
rem • 1477. in-4-v1nd.31 fü,. en mar. cit. .,chez M. le D110 
~ la Y àlliere. · 

De gli Auto ri,-& CoD'poGtori dell' errore della Mellà, lit 
del vc-ro k falfo facerdotio &: Jacrificio , &.c. opera di 
Gio~tm Piero de CER.MENATI ~ .Mcdiolanenfit, 1 SS 1.in-8. 
vend. 20 liv. en inar. r. chez M. le Duc de la P'alliere. 

Hiftoria del ingeniofo hidalgo Don Quixotte de la 
Mancha, por Mig_uel de CERV .ANTÈS Saavedra. En Ma­
drid, por Juan th ÙJ Cuejla, 16o8. in-+ 

Edition dei plus re..:herèliees pàrmi les anciennes qu•oh a faites do 
ce Roman. 10-â-11 liv. · 

Vida y hechos del ingenioto Cavailei'o don Quixotte de 
Ja Mancha , compuefta P.Or Miguel de CEl\V ANTÈS ~àa­
tedra, con efiampàs. Ambere~, 1673 , ou 1697. 2 vol. zn-8. 

Ces deux éditions font également recherchées. 9-i-12 liv. 

Vida y hechos del ingeniofo hidalgo don Quixotte de la 
Mancha, conipuefia por Miguel de CERV 4NT.ÈS Saave­
dra ; con bellas eftampas. En Londres, J. Tonfon , 1738. 
4 vol. in-+ fig. _ 

tdition 1r!1sellimée, dont l'exécution efi magni&~ue. Vend. 1201iv. 
( bel èxempl. en gr. pap. mar. bl.) chez M. ~ Gargndt; mais ordi-
11airement 48-à-oo liv. 

Vida y hechos del ingeniofo hidalgo don Quixotte de la 
Mancha, compuefta por Miguel de CERVANTÈS Saa,•e­
dra, con efiampas de Coypel. En Haya, P. Golfe, 1744 
4 vol. in-8. 10-à-15 liv. · . 

La mif ma vida de don Quixotte de la Mancha. AmftenL 
Arlflée a 1755. 4 vol. in-8. fig. 12-à-15 liv. 
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Tite Iife and Exploits of dom Quixote de la Manclia , by 

Ch~rles ~arvis. London• 1742. 2 vol. in-4 gr. pap. fig. 
,.0-a-~4 hv. 

Hifioire de l'admirable don Quichotte de la Manche•; 
trad. de l'Ef pagnol de Michel de C:ER V A NTts Saavedra·• 
en françois , ( par le tieur Filleàù de Saint-Martin) , av~ 
~gures en taille-douce. Amfterdam , 1696. 5 vol. p~ut 
zn-12. fig. 

Edition très-jolie. & la plus eftimée de · toutes celles qui ônt étii 
~liées en fran9ois. vend. 100 liv. % r. 1 füperbe exempl. en niar. t.} 
chez M. Gouttard; mais otdinaireinent 1t·.i~20 liv. · 

Les principales Aventures do don ixotte de la Manche , 
repréfentées en figures gravées en tail e-doace, fur les deffinit. 
de Coypel , par B. Picard & autres habiles maîtres. La Haye, 
de Hondl, 174,6. in fol fig. ou in-4- · 

Cette édition derA,entures de don Quichette a été e'lécutéein-fi!lio 
& in-4. à l'imi1a.tion de celle _du Télemaque, donnée en 17J+· Lei 
exemplaires in-folio, dont le prix n'éroit autrefois q_ue de ~o-a-6o liv. 
om aé vendus beaucoup plus dans la fuite, favo1r: 111.1 liv, chei 
M. de Laleu en ,,,, ; 138 liv. cher. M. tk Saint-Ca-an, en 178o; 
2J I liv. chez M. le Duc d'.Aumont , en 178:a; & 202 liv, chez M. le, 
Duc tk la V aJliue. ea 178+ Ouant aux exemplaires in-4, ils n'ont 
pas éprouvé cette augmentation 1'ucceffive. Vend. so liv. ( bel exempL 
en ~rand pap. ) chez. M. Lalkmand tk Bett.; mais ordillairemenè 
50-a-40- -

El ingeniofo hidalgo don Quixote dela·Mancha. En Ma. 
drid_, 15arra • 1780. 4 vol. in-+ fig. fuper'be écf.iti_on, vend. 
90 hv. 1 (. chez M. Turgot • ert 1782; & 200 bv. mar. r. 
à l'Hôtel de Bullion , en 1786. 

Hiftoire de l'admirable don Quichotte de la Manche, 
trad. de 1'1!.fpagnoI de Miguel de CERVANTÈS. Amfre~ 
dam, .Arlcflée • 1768. 6 vol. in-12. fig. de Coypel. v~d. 
+o liv. chez M. dé Ma.rlrany. en 1779. 

LesTra,••uxdePerfiles&c.trad. de MichelCBR.VANTÈS. 
Yoy. D'AÙDIGUIER. . . , 

Le Roman de CÉSAR, compilé de Salufte,. Suétone lit 
Lucain. Manufcr. fur ,·clin, in-fol. vendu 130 liv. chez 
M.deB<J"ae •. 

Li Medaglioni antichi, raccolti da P. CERTOSINt di 
Roma , che ade0b fi trovano nel teforo Cefareo , a Vienna·. 
in-fol, fig. vend. JS liv. marqué rare, chez M. Floncel. 

. R4 
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' CESS0LES. Moralité du Jeu des Echecs. Voy. VIGN .AT. 
/Voyage fait parordreduRoi, en 17~0& 1751,dans 

l'Amérique Septentrionale &c. par M. de CHABERT. Paris, 
lmprim. Royale, 17\ 3. in-+ tig. 5 -à-8 liv. 

Procès criminel del' Amiral CHABOT, en I S 44 Manufc. 
in-folio vendu 69 liv. 19 f. chez M. de Mey-,/eu. 

Dominici CHABR.JE'l Stirpium icones & Sciagraphia. 
Genevae, Chouet, 1fr;7. in-fol. 5-à-7 liv. 

Après cerce édition, on fait quelque cas de celle de 1666, m~mo 
format, 4-â-6 Iiv. 

Lettre du pere de la CHAISE, Confe«eur du Roi de 
!4'rance, au pere Peters, Confcffeur du Roi d'Angleterre. 
z.n-12. 

Petit ouvrage affez rare &: recherché, vendu 13 liv. 1 f. à !'Ratel de 
Bullion, en 178s; mais ordinairement s-à-6. 

The Hiftorical antiquities of Hertfortdshire, by Henry 
CHALLEY. c. à. d. Les Antiquités hiftoriques de la pro­
vince de Hertford, par Hemy CHALLEY. Londres, IïOO. 

in-folio. ,,end. 17 Iîv. chey M. Burette, en 1748, &. 60 liv. 
chez M. Mariette, en 1775. 

E!omyre hipocondre, ou les Médecins vengés ; Comé~ie 
par le Boulanger de CHALUSSAY, en 5 aéles & en vers. 
Paris, Clz. de Sercy, 1670. in- 1 2. vend. 1 o liv. 1 o f. chez 
M. de Laleu ; maii ordinairement 4-à-6. -
· Oratio dominica , in diverfas omnium ferè gentium 
Iinguas vc::rfa &. propriis cujufque linguae chara6eribus ex­
prella , &c. editore Joanne CHAMBERLA YNIO. Amftelo­
dami , Guil. & David Goer, 17 1 5. in-4. vend. 3 3 liv. chez 
M. Court de Gebelin, en 1786; mais ordinairement 1 5-à-20. 

DcOèins des édifices , J11eublcs , habits , machines &. 
ufienfiles des Chinois , grill•és fur les originaux deffinés à -
la Chine , par M. CHAMBERS. Londres, che~ l'auteur, 
1757. infol. . 

Derniere édition, &:celle qu'on préfere. ~o-à-60 liv. 

Cyclopaedia , or an uni,,erfal Diélionary of ars and 
Sciences; bL E. CHAMBERS. Dublin, R. Gunne, 1742. 
~ vol. infa . fig. · 

A Supplemeat to M. CHAMBERS Cyclopaedia. Dublin, 
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]of. Leaik.ly, !753· 2 vol. infol. vend. les4vol. enfenible~. 

· 160 hv. chez M. Le Marié• en 1776; & 80 Iiv. chez 
M. Marlarty • en 1779. 

-Parallele de I' Archi1eaure antique & de la moderne , par 
MM. ERRARD & CHAMBRAY. Paris, Emery• 1702. . 
in-.fi!L _jr. pap. 15-à-20 liv. , · · 

Gujt. de CHAMILLARD de Coronâ , Tonfurâ & Habitu 
Clericorum. Parifiis, 1659. in-8. 3-à-4 liv. · 
· Contes & Nouvelles en vers , par MM. G.;. ~ UTEREAU' • 
S. LAMBER~• CHAMPFOR'I:, &c. Londres, 1778. 4 v9L 
in- I 6. fig. vend. 24 liv. 5 f .. chez M. Gouttard. · 
. Les grands. Chroniques dc;s Princes de Savoye & Pied-. 

in.ont , enfemble les Gc:néalogies & Antiquités de Gaule &c. 
par Symphorien CHAMPIER. Paris, I j 16. in-fol. goth. 
fig. vend. I 6 liv. ( bel exemJ.>I. en mar. r. J chez M. le Duc 
de la Y alliere ; mais ordinairement 6-à.8. 
· La Vie & les Geftes du preux Chevalier Bayard , conte­

nant plufieurs viéloires par lui faites du re~ne des Rois de 
France Charles VIII, Louis XII &. François P,emier; par 
Symphorien CHAMPIÈR. Lyon, Olivier Amoultet, 1558. 
in-4. goth. fig. vend. 35 liv. chez M. le Duc de la Valliere, 
~ 14 iiv. chez M. Je Gaignat • de l'édition-de Paris, 1525: 
zn-+ · 

La Nef des des Dames vcnueufes , compofée Ear 
Me. Symphorien CHAMPIEP. ; contenant quatre livres. Le 
premier cft intitulé : la Fleur des Dame~. Le deuxieme : 
du Régime de Mariage: le tiers, des Prophétiesde's Syhilles: 
& le ctua1t , le Livre du vray Àmour. Lyon , 'Arnollec: 
in-+ goth. vend. 11 liv. _1 f. chez M. le Duc de 14; Valliere. 

L'édition de Pai:is, Le Noir. in-8, goth. efi affez. eftilnée. Vend. 
7 liv. 19 f. chez. M. le Duc de la V alliLre. · 

Dialogus Simphoriani CHAMURII in Magicarum àrtium 
deftrua.ionem, cum fuis annexis de fafcinatoribus , de inau- . 
bis & fuccubis , & de demoniacis , per fratrem Simonem 
de Ulmo fideliter correaus. Lugduni , -Guill. Bal{arin ~ 
~s die menfts Augufti. in-4. goth. vend. 9 liv. 5 f. chez 
M. le Duc de la Y allière, en 1784- · · 
. Réflexions fur le gou,•ernemerit des Femmes , par le 
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Colonel Chevalier dt CHAMPIGNY. Londres, 1770. in-8. 
3-à-6 li_v.. • , . . 
· Infcr1pt1ones ant1quae, ple~ue nondum tdiue; rn A.fia 

minori & Graeciâ przferùm Atlienis collefue; ftudio Bic. 
CitANI>LER. Oxonii , è typ. Clarendon , 177+ in-foL 
~nd. 28 liv. J (cbezM. Gouttard, en 1780. 
l Jonian Anùquities publi!hed With ptrmiffion of tlia 

_. -fociety of Dilletrany b~ CHANbLEk. Lo_ndon, 1769. infoL 
9r. pap. fig. vend. 66 bv. chez M. de Saim-Cuan. · 

Marmora Oxonien.Aa , Regi Magn~ Britanni.e dicata , 8t 
edita cum praefatione Bicardi CiUNDLER. Oxoni■, ~ typ. 
Clarcndonranà, 1763. in•fol. formâ atlanticâ, fig. 
. M_agnifique édition , fu~rleure à tous égards -à celle de 1732 , Dar 
M. Maittaire. Vend. 101 liv. chez M. Le Matü, en 1776; 12~ liv. 
( bel e:sempl. en mat. r. ) chez M. le Duc de lt,. V allùrè. on 178.t; A: 
1s1 liv. enmar; r. H'H6tel de Bullion, en 1786. 

Travels in Grcce, or an accounr of a tourmade at the 
expenfe of the Society of dilettanti • by Rich. CllANDLÈB, 
Oxfon, at the Cwendon preR', 1776. in-+ vénd. 28 L 19 C 
à l'Hôtel de Bullion , en 1786. 

La Légende dorée dtS Prêtres & des Moines; d~ou­
vrabt l~ursimpiétés fec';Cttss ;lar .Antoine CHANO\tlUER. 
1560. in-8. vend. 29 h,. 19 • en mar. r. chez M. le Duc 
de la Ya.lliue. 

La Tragédie de Gafpard de Colig_ni, jadis ~mirai de 
France, contenant ce qui advint à Paris le ~4 d'Août , 
1572.. par Fr. de CHANTE-LOùVÈ. lmpr. fans nom de 
ville,en IS7S,in-8. vend. 25 liv. (bel exemplaireenm.r.) 
-chez M. le Duc de la Y alliere; mais ordinairement I o-à-12. 

La Tragédie de Pharaon & autres œuvres poétiques, par 
Franc. de CH.ANTÉLOUVE. Lyon , Rigaud-, 1582. in-16. 
' Petite piece, dont les exemplaires font rares. Vend. 17 liv. 19 C. en 
mar. r. ch.:z M. le Duc de lt,. 'Vallierè. · 

Voyage en Sib~rie , fait par ordre du R.oi , en 1761 ; par 
M. l'abbé CHAPPE n'AUTEROCHE. Paris, 1768. 3 vol. 
in-+ gr. pap. 6g. vend. 108 ljv. · 

Atlas four fervir à ce voyage, grand in-foL 90-à-1 oo 1. 
Les,4 vo enfemble, vend. 210 liv. en mar. r. à l'Hêtel de 
Bullion , en 1786 ; mais ordinairement 9<>-à-1 oo. 



t HA s61 
Le Chemin de longue Etude de DArbé ChriRine de Pife• . 

trad. par Jean CHAPERON. Paris, 1 H-9· in• t 2. venda , 
1 J liv. 5 f. en mar. r. chez M. Randan ck Boiffet • 
. . Defcription de la Limap,n~ d'Auvergne, en forme. dt 
dralogue, avec plutieurs lncruuHes, ftatucs, oracl~s , . ép1ta­
ehes & .autres chofes mémorables ; trad~ de l ltalrert .' .e. 
Gabriel Symeoni, en (rançois; par .Am. CBAPPUIS, Lyon, 
Rouille, I 561. in-+ fig. · 

On préfere cette traduaion â l'origidai italiefl • du moins •n Frtnc:e. 
Ve!!d. 23 liv. 19 f. ( h~ exemplaire en mar,.bl.) chezM.deGœ,,tat; 
mais ordinairement ll-a-12. · · 

Panégyrique ; récité au très-chrétien Roi François Ier, à 
fon retour de Provence, l'an 1538; parClaudeCH•PPUYS 
fon très--humblè Libraire & Valet-de-cham~re. Paris• And. 
Roffei_, dit le Fauflheur, l 5 3 8. Ïn-8. 

On ne fait cas de ce livre que lorfqu'il efi irnpr, fur vslin. V~ndu 
. tel, 8 liv. ehez M. dëGaignat, &. ~4 l.chezM. leDucdela Valliere, 
mlme condition ( mar. b!, ), & probahldlnont le mtme. ixemplaire. 

Le Théàtrè dès divets Cerveafix du Monde , ttad. d'ita• 
lien en frartc;ois , par Gabriel CH.APPUIS Touràngeau. 
Paris, 1586.in-t6. 3-à-4' liv. 

Les Facétieufes Journées I contenant Cent Certaines tit 
Agréables Nouvell~11, la plupart adnnuès de notré temps; 
les autres recueillies & choifies de tous les pius excelfens 
'aut~urs étrangers qui en. ont c!cri~i p_ar GabrielCHAPPUl~ 
Paris, J.Housl, 1S84 zit-8. s-à.-tsliv. . · 

Les E&traniJes Avantures et Amour~ exttètnes d'ùn Che-
. valier de Séville, dit Lùtmafl • à l'endroit d'und be{f& 

Damoifelle appellé-'rboléa, trad. de l'èspàgrtol de Hié- · 
rome de _Contrétas ~n. françoi~; /a.r Gabriél CHAf Puts. 
Lyon,B.zgaud, 1580.zrt-16.4-a- liv. ·. · 

Les autres édirions, foie de Paris 1 ~87 ~ foit de Rouen 1 \Q8 , ont, à 
peu-pr!s, la mt!me valeur. · · 

CH.APPUIS. Sa Ttadullîon dès Mendes de D_oni. Pby. 
0oNI. . 

La Mufe Enjouée, ou le Tfo!atre Cornique du tieur 
CHAl'BIIZEAù. Lyon.'. Girin, fans daté. in-1~ . .\Tenda 
10 liv. chez M. de La Leu, en 1775. . 
· Le Cen:lc des FeliUDes, ou les Secrets du Lia Nuptial. · 
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Entretièns comiques; par CHAPPUZE.A U. Paris, Ca!,iy, 
1663. in-a. ven<I. 9 liv. chez M. Lambert, en 1780. 

La Pharmacopée de CHARAS. Lyon, 1758. 2 vol. in-+ 
6-à-8 liv. 

On fait auffi quel'llle cas de rédition de 170 , m!tne lieu &: même 
mrmat. 6-.i-8 liv. 

· 1;ia Théria~uc ~'Andromachus, par Moyfa CHAIU.S. 
Pans, 1668. zn-12. 

Petit traité curieux, 1-à-4 liv. · 

Voyages de Jean CHARDIN en Perfe & autres lieux de 
l'Orient , avec des figures en taille-douce qui repréfentent 
Jes Antiquités &. les chofes les plus remarquables du fays. 
Amfterdam, Compagnie, 17.3>, 4 vol. in-+ fig. 40-a-60 
Jiv. vend. 205 en mar. vert à I Hôtel de Bullion en 1786. 

L'édition de 1711, de ces voyages, en 3 vol. in-+ 1~-à-2oliv. 
Les mêmes Voyages de CHARDIN. Paris, 1723. 10 voL 

in- 12 avec fig. 20-à-30 fü,. . 
Recherches fur l'origine des Théatres, & sur l'invention 

.le l'imprimerie, leurs perfeaions &. .accroiff'ement; par 
M. CHARDIN de la Chàrdiniere. Paris, 1779. in-12.. 

Manufcrit fur velin en lettres rondes, à long~s lignes, parfaite• 
ment écrit pat Fyot, Vendu ·fS liv. en mar. vert dent., à l'H6tel de 
Eullion, en 178~. 

Opera No,·a e Amorofa, compofta per el preclariffimo 
liomo Mifere CHARITE0, in laude âclla fua Amante; 
cio è: Sonetti, Canzone e Strambotti. Stamp. per Zor{i de 
Bu/èoni, l'anno 15 19. in-8. 5-à 6 liv. . 

tHARI;ONIS A_phrodi_enfis amawiarum Narrati~num 
de Chaerea &. Calhrhoe hbr1 oao; gr. & lat. cunummad­
Terfionibus &. nobis Jacobi-Philippi d'On·ille. Amstelo-
clami, Mortier, 1750. 2 vol. in-+ ;20-à-21 liv. ' · 

Epître contenant le Procès Criminel fait à l'encontre de 
JaJ\oine Boullant d'Angleterre; par CHARLES, Aumônier 
de M. le Dauphin. Lyon, 1 S45. in-8. vendu 1 2 liv. éhez 
M. le Duc de la Vallière. · · · · . 

La CHASSE Royale, composée par le Roi.'CHAi.!,E~)X. 
Paris, Rouffet &. Alliot, 1625. in--g. vend.· 18 liyAj f._ çµ~ 
M. de Gaignat en 1769, &. 3 liv. 1 S C même e~~':i~!l:.i :& 

. . . 
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probablement le niême. exemplaire, chez M. le Duc de fa 
Y a/fière en 1784- · 

Gualteri CHARLETONIS Exercitationes de Differentiis 
& Nominibus Animalium. Oxoniae , è the.atro SheJdo­
niano, l 677. infoL fig. 

Cene édicion, qui efi la feconde de cet ouvrage, eft la plus rei:Iw­
chëe. Vend. iO Iiv. 2. f. ( bel exemplaire , dans lequçl on a iaférë ua 
grand nombre de figures d'animaulli , de poiffons &c. gravéi par 
B. Flamen.) chez M. Gouttard; mais orJinairement 10-à12 üv. 

1 Hiftoire de l'llle E'fpagnole ou de Saint-Domingue; ear 
le P. Pie"e-Franfois-Xavier de CHARLEVOIX. Pans. 
1730. 2 vol. in-+ fig. 10-à-l5 liv. & en gr. papier venda 
39 liv. 19 f. chez M. le Duc de la Y altière, &. 37 liv.chcz 
M.Davoust. 

Cette mi!me Hiftoire de Saint-Domingue, eu 4 vol. in~1s. (Amf-
•terdam 1733) eft afi'ez recherchée. 10-à-12 liv. • 

Hiftoire &. Defcription générale du Japon, par le même 
P.~ie"e•FranfoÎs-~vier de CHARLEVOIX, avec figurc;s. 
Paris, 1736. 2 vol. m-4. 10-à-15 hv. 

Hifioue du Paraguay, par le ,nème P. P.-Fr.-XtWid 
,de CHARLEVOIX. Paris, 17S6. 3 voi. in-4. I 5-à-18 f. 

La m~me Hiftoire du Paragay, en 6 vol. in-12.. 12-à•li liY. 
Hifioire & Defcription générale de la Nouvelle France, 

.-par le mème P. P.-Fr.-Xavier de CHARLEVOIX. Paris. 
1744. 3 vol. in~4. 15-à-18 liv. 

La mi'!me Hiftoire de- la nouvelle France, en 6 vol. zn-12, 12-à-1~ for. 

Hifioirc Naturelle de I' Ame, trad. de CH.AP. Oxford, 1747. 
in-,J 2. 2-à-3 Iiv. · 

Hifioire de ce qui efr arrivé au Tombeau de Ste. Gene­
viève depuis fa mort jufqu'à préfent, par le l'. CHARPEN• 
TIER. Paris, I 5 97 , in-8. fig. 4-à-6 liv. 

Difcours traitant de l'antiquité, utilité, excellence, -&c. 
~e la Pelleterie & Fourrure; par CHARRIER. Paris, 1634-
zn-3. 

Ouvrage efiimé & peu commun. Vendu 16 liv. chez M. de Colhert 
en 1728 1 & 18 liv. chez M. Perrot en 1776. · 

Les trois Vérités contre tous Athées', Héréti'lues, lite. 
par Pierre le CHARRON, Bourdeaux, Miltanges, •S9S· 
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in-8. v4'nd. JO tïv. 3 f. ( bel "cmpl. en mar~ r.) chez M. le 
Duc de la Yatlière; mais ordinairement s-à-6. 

0. lil Sagdfc::, troi~ livres; par Pierre CHARRON. Leyde, 
Blvpier, fans ann4es , in-12, ' 

Bonne édition , & cello à laquelle on donne pnénlement la préfé• 
rcnce. dki-:i.t liv. -

De ~a SageRè, par Pie"e CHARBON. Leyde, Eb,_evier, 
1646.uz-12. · 

Cette ~ition approche de la bca1'té de celle fans dat~ , fi elle ne 
Nglll• pat; & fa valeur efi prefque la 1n!nte. 1~-a-20 Jiv. 

-De I:a Sa~elfe, par Pierre CHARRON. Leyde, El,evier, 
J6f6, zn-.12. 

Cette édirien efi encore eftimi:e, &. (on prix efi aft'ez confidirablc. 
10-à-12 liv. 

De la Sage(îe. par Pierre CHARRON. Amfierdam, Laui, 
&. I)aniel El,evier, 166 :a. in- 1 i. , 

Ce't1e édicion a encore fes partifans, qui en font beaûcoup de cas. 
wend. 34 liv. ( bel exempl. en mar. r.) chez M. lt: Duc tk la Valliere; 
mais ordinairement 9-à-1 :i., comme chez ,-t. Mariette. M. Gayot. 
M, le Comie tk Hoym. &c. 

· L'idition tk Bourdeaux. 16o1, in-8. aauffi que/iue wdew. 4-à-6l. 
Œuvres diverfes de Pie"e CHAftRON; favoir, de la­

Sagetfe , Difoou~ Chrétiens , les Trois Vérités , &c. Paris , 
Jacque, Yillery, 1635. s vol. in-4. veM. 18 liv. chei 
M. Gayot., en u17e. 

CHARTIER (Alain). Voy. ALAIN. 
Di8:ionnaire Univedel Chronologique l5t Hiftoriquc, 

de Jufticc, l'olioe l5t Finances; par Franfau -Jacquu 
eHARLES. Paris, 172s. 3 vol.in-foL 10-à-If Ev. 
• · Le Martyrologe trad. en françôis, avec des notes ; par 
l'Abbé Claude CHA"'ELAlN. Paris, 1709. in-+ 

011 fait alîez de cas de cet ouvrage , par rapport aux notes qui accom­
pagnent la verfion; 1114is 1111 cxemplair!IS n'en font point rares.4-à-61. 

Rec11eil de quelques Poéftes de George, CHASTEL.AIN• 
in-4. Manufcrit fur velin du t se. ftccle, à long. lignes, 
enrichi de 3 grandes Miniatures, contenant 1 0 • un D1élier 
contemplatif fur la Salut. Angélique, .Ave Maria. ~0 • Hym­
~e5 , Louanges &. Cantiques; ditz Georgine,, de Georg~ 
CRASTil.AlN, 3°. Une Defcription de ia Dame&# clef. 
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911eiles la prerniere eft fcienee. vend. 60 liv. en mar. r. à 
fliôtel de l311llion, en 1785-. . . 

CH.ASTELAili ~ le Roman du Chevalier Deliberé.) 
Yoy. OLIVIER de .a Marche, fon véri~ble auteur. 

Procédure faite contre JotPJ CHASTEL , Ecolier étudiant 
au Collége des Jésuites , poqr l4 pirricide par lui attenté 
fur la 1_>erfonne du Roi Henry IV , et Arrêts donnés contro 
le Parricide & contre les Jé(uite,. Paris, 1 s 95. in:.8. 8--à-1.a 
li,. . 

CJJASTEL ( Apologie de Jean ) Yoy. BOUCHE!\, . 
Le Tr~pas, Obsè'\ues & Ent~rrement de _Très-Ha_ult, 

Très - Pudfant & Tres - Magnamme François Premier , 
Prince Clément, & pere der, Arts & Sciences ; avec les 
deux Sermons funèbrc;s prononcés efdires Obsèques, &c. 
ear Pierre du CHASTEL, Evefque d'Orléans. Im.er. par 
ltobert Ejlienne, 1547. in-+ vend. 10 liv. chez M. Fîlliul, 
.en 1779· . 
'. R.ecolleélion de MerveiHeuf.es Avenues e~ ~otre temps,. 
commencées (lar Georges CHASTELAIN, dit I Avent.uner, 
& continuée JÙfqu'à préfent par Jéhan Molinet. Anvers, 
Guil/. Vor:f!.erman, in-4 godi. vend. 7 liv. 10 f. chez M~ le 
Duc th la Yallibe. · · 

CHASTILLON. Recueil de Plantes, deffinées & gravées 
par cet Artifte. Y oy. BOSSE. 

Differtation fur les Attributs de Vénus Anadyomène ~ 
par M. l'Abbé de la CHAU. Paris, Prault, 1776. in-+ 
fig. vendu 1 5. liv. chez M. le Duc a Aumont. . 

CHA u. ( l' Abbé de 1, ) Y oy_. BLOND. ( I' Abbé le) · 
The Works of Geoffroy CHAUCER, compared Witn 

the former editions., &c. London, Bernard Lzntol, 1721. 

in-fol. fig. vend. gr. pap. 5 5 liv._ 19 f. chez M. le Duc th la. 
Yailière. · 

Diaionnairc Hiftorique & Critique, par M.deCHA.UFE­
PIË, J>OUr fervir de fuite à celui de Bayle. La Haye, 1650. 

+vol.in-fol. ,•end. -t ~o liv. chez M. de Mey,ieu; mais ordi-
nairement 80-à- I oo. · 

Commentaire du Geur de CHA VIGNî ( Beaunois) fur 
les Centuries & Pronofücations de f~u Michtl N oûradaoillf, 
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contenant les troubles , divi6ons, guerres civiles a:Ivenué3 
en France lit ailleurs depuis I S 34 jufqu'à préfent. Paris,, 
du Breuil, 159.6. in-8. 6-à-8 liv. • · 

CHAUSSE ( Michel-Ange de la) Yc,J". CAUSEUS. 
·CHAUVEAU.Vie de S. Bruno. Y<!):_· BRUNO. (St.) 
Stephani CHAUVIN! Lexicon Philofop,hicum, oraJrie 

· alphabetico digeftum, lit novis acceffionibus locupletatum, 
cum figuris ameis. Leovardiae, Franc. Halma, 171 ~- in-fol. 

Bonne édi1ion d'un ouvrage effimé & re.:herché. 1s-à-18 flv. & en 
gr. pap. 24-à-30. 

Génlalogies Hiftoriques des anciens Patriarches, Rois , 
Empereurs, & de toutes les Mai fous Souveraines jufqu à 
préfent, tirées d'Hubner lit autres, a,•ec des Remarques_; 
par M. de ClUZ0T. Paris, 1138. ,pol. in-+ 16-à-20 liv. 

CHEFFONTAINES. Yoy. de CAPITE FONT! UM. 
CHENAYE, des Bois. Voy. BOIS. 
CHERBURY. Voy. HEi.BERT de 
Les Sermons du P.Cheminais. Paris, 1730. S vol. in-12. 

8-à-10Jiv. . 
MarzintCHEMNITII Examen Concilii Tridentini. Fran­

cofu'rti, 1 f8;. in-fol. 6-à-8 liv. 
. La manière de fe bien préparer à la Mort, par des confi-
:dérations fur fa Cène , la Paffion lit la Mort de J_efus-Chrift, 
avec de très- belles Eftampes ·emblèmatigues, expliquées 
par M. de CHERT.ABLON. Anvers, Gallet, 1700. in-4. 
vend. 48 liv. l bel exempl. en mar. bl.) chez M. le 1Duc de . 
'li!, Vall!ère; mais ordinairement I o-à-12, lit jufqu1 à 18 en 
gr. papier. . 

1,;'<Œuvre de Mlle Elifabeth-Sophie CHERON, gravée 
par différens Maîtres. in-fol. \·end. 74 hv. chez M. l'Abbé 
de Rothelin. · 

CHÉRUBIN d'Orleans. (lePere) Voy. D'ORLEANS. 
_ Ofieographia, or the Anatomy of te Bones , by Willam 
CHESEIJDEN. London, 173 3, in-fol. vend. 48 liv. à l'Hotel 
de Bullion , en 1786. . 

'La Nef de Sànté. avec le Gouvernail du Corps Humain• 
&. la Condamnation des Banquets , à la louange de Diète &. 
Sobriété. ( Moralité à 38 1:1:r!onnages, par Nicole d~ la 
'CHES.l-1.A Y E. ) Paris, .dm. Y erard,, in-4 goth. fig. . . 

Ediuon 
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Ediiion aft"e11: rare & recherchée des Curieu, , parce qu'elle e_tt-

roriginale de ce livre. 12-à-l<j liv. . . 
Lu auzru éditions de cette Moralite"; ·,Paris, Jehan hnot.~ fatu 

date, in-4-o'f Miche} Le Noir, 1p1, \n,,-4,1uzh.jig. L'une & z•~zr• 
ont à-peu-:pres '4 me,ne valeur. · 

CHESNE. Y <>y, DUCHESNE: . . . . . 
La Vie de St. CHRI:iTOFLE, élégamment compofée en 

rime françoife & par yerfonnaigei.; par Claude CHEV .ALET, 
jadis fouverain manre en telle co~pofiture. Grenoble~ 
Ànemond Amalherti, I 530. in-4- : 

Ce volume eft un des plus rares de fa claR'e des Myfi6res ou Mora•, 
lités. Vend. 331 I. chez M. de Gaignat; m~ ordinairement l'jO-à,16Q. 

Recherches curieufes d'Antiquités venues d'Italie, de. l~ 
Grece, &c. trauvées à Nimegue, à Santen, au Château de 
Wiltenburg, &c. mifes en ordre & publiées par. Nicouu. 
CHEVALIER. Utrecht, 1709~ infol.9-à-12 liv. 

Defcription de la Piece d' Ambre Gris que la Chambre 
d' Amfteraam a reçue 4es Indes Orientales, pefant 182 liv. 
avec un petit Traité de fon origine & de fa vertu.;. pat 
Nicolas CHEVALIER. Amftcrdam, 1700, in-4 .5-à-:8· liv. 
Paris , Hibou , 1661. :t. vol. in.16. vend. 1 s liv. chez M. de 
La Leu, en 177;. · · · - · 

Le Théâtre de CHEV .ALIER. Pax:is , Ribou, &c. . 
Le Grand Armorial , ou Cartes de. Blafons , de Cf:trono• 

logie l!t d'Hiftoire ; par CHKVILL-UD. en ï9 Tableaux; 
infol. max. vend.' 50 liv. au Col. de Clermont; mais ordinai• 
rement 20-à-30. · · · 

Nobiliaire de Normandie, ou· Catalogue de la Province 
de Normandie, difpof~ par ordre alphabétique; contenant 
les noms,· qualités, arines &' blafons de tous les Nobles-de . 
cett~ Province; e_ar Jacq. LouiJ CHEVILLARD. i~ fol. ~en·~~ 
j6 lw. chez M, Lallemand de Bet1, en 1774; mais ordma1-
rement 15-à• 20) . . 

Les exemplaire( de ce-Nobiliaire· de CHiVILLA!lD, impri!Dé fll.l' 
vélin , fonr rares & précieux. Vend. in-fol. très-grand fomtat,. avec; 
les Armoiries coloriées, 400 liv. chez M. le Duc. de la Valliere. • 

Recueil d~ Bi~fons & Armoiries ·d~s Prévôts des Mar .. 
chands , Echevins I Procureur<\ du R.oi , Greffiers, &c. mfs 
en· ordre chronologique & publié par Jean CHEVILLARD~ 
depuis r~n i268'jufqu'en 1729. in-+ vend. 10 Iiv. 19 f. 

Tom.I. · · .S ,· · ·. 
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( avec les Bla(ons coloria.) chez M. de Gaig,u,t en 176rJ, 
Ill liv. cm M. p,,.,., en 1776. 

Tableau de l'Honnear. oa Ab~.! Méthod~ue de la 
Science du Blafon ; ~r le même CHEVILLARD. Très-grand 
Àda., avec des Tables manufcrites; des Blafons de toutes 
le& Familles contenues dans ce Rccnci~ tend. ,tB liv. clez 
M. Perrot, en 1776,. ' , 

L'origine de l'lmprime~ie de Paris; DiG'ertation Hifiori­
~ a Critiqae; ~ .André CHEVILLER , D06:eur & Bi­
i'liodiécai~ <le Sorbonne. Paris , 169+ in-+ s-à-6 liv. 

Le Théàtre de CHEVllEAtJ. toutes Pièces en S A&s, 
lt en vers. Paris, Quinet, 1638. 2 vol. in-+ vendu !.l.o liv. 
daez M. de La Ltu. · 

Lettre touchant Béatrix , ComteRè de Châlon , laquelle 
Mclaro quel fut fon Mari , qtiels furent _fcs Enfans, les 
Anccftres lit fcs Armes; par Pie"e FrQnfOÛ CHI1FLBT. 
Dijon, 1656. in-4. . 

Cc Livre oa a«cz eiimé, quand il y a dans l"exemplaire una 
Chronique de Bouraognc, iuti1ulée : Rvwn B~ndiorum Chroni~ 
~on. Vend. tel# marqué rare, 27 liv • .:hez M. tk Fontette. & 13 liv, 
chez M. tI, La Leu. . ' 
. Joœmis Jœobi CHIFFLETil Vefontio Civitas Jmperialis 
libera, fequanorum Metropolis , plurimis nec vulgaribus 
$acne Profan1111que Hiftoriae Monumentis iHuftrata. Lugdu-
ni, 1618, feu 16so in-+ 4-à-6 liv. , 

Ejufdem Joan. Jacobi CHIFLETII Anaftafis Childcrici 
Francorum Regis; five Thcfaurus fepulchralis tornaci 
Nerviorum effoirus ex Comentario illuftratus. Antucrpi•, 
~x officinâ P lantiniand, 16 S S. in-+ 4-à-6 liv. 

Hiftoirc du Prieuré Notre-Dame de Belle-Fontaine au 
Çomté de Bourgogne; par Philippe CHIFFLET. Anvers •· 
Pia,,,tin , 163 t. zn-+ ve'nd. 7 liv. I 2 f. en mar. r. chez M. lè 
Duc IÙ la Y alliere. 

La ComUie des Chanfons; par CHILLAC , en s A&s 
. lt. en vers. Paris , Quinet , 1649. in-16 • vead. I 4 liv. en 

anar. r. chez M. de Lp Leu. 
· · Hifioirc des fmgularités naturelles d'Angleterre, d'S­

c:oQ:O at clij pays de Galle,· uad. de l!Anglois de M. CJUL-
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DRKY ,par M. P. B. Paris, de Hinville, 1667. in-u. vend. 
11 liv. 4 f. chez M. le Duc a Aumont, en 1782. 

Antiqilitates Afiaticz Chrifüanam aram antecedentes, 
~efcripue per Ed. CHISHULL. Londini, Bowytr .. 17::18. 
zn-foL • . 

ÔUvrage c1Uieux, efümé, & peu commun. 18-à-24 liv. · 

Hifioire de l'Eglife, depuis la Naifiance de J. Chrifi 
j_ufqu'à préfent,p~r Fr. Thimoleon de CHOISY. Paris, 1703 
ou 1740. 1 1 vo[ zn•+· 

Hifioire écrite d'une maniàre enjouée~ mGim recherchée aSll,elle• 
me111 qu'autrefois. 18-i•:r.4 liv. 

La Vie de St, Louis, écrite par M. I' Abbé Fr. Tkimoleott 
de CHOISY. Paris, 1689. in•i· 

Hiftoire de Philippe de Valois & du Roi Jean; par le 
même Abbé de CHOISî. Pari:;, t688. in-4. 

Hiftoire de Charles V, R.01 de France; par le mêmè 
Abbé de CHOISY. Paris, 1689. in 4. . . 

Hifroire de Charles VI , Roi· de France; par le mêms 
Abbé de CHOISY. Paris, 1695. in-4 , 

On raliè111ble ordinairement ces 4 volumes, qai furment une col­
lefüoa d,; Vies dont on fait quelque cas, par rapport à la pureté du 
ftyle. 10-à-1~ liv. toute la collettion; c. a d. environ 3 liv. chaque 
volume. . . 

On « reïmprimé nouve/kme,u· ce, 4 ouvrages en 4 vol. in-12., d 
Paris. chf'{ Didot, 17~0; & /.a 11aùur en ejl à peu-près. '4 mi11Uf 
10-à-1a liv. · 
· Les Neuf Matinées du Seigneur de CHOLIÉRES. Paris, 

1 S 85. in-12. · 
Les Après-Dînées du même Seigneur de CttOLIEllES~ 

Paris J 587. in-1 !2. . ·. · 

La Guerre des Mâles contre les Femelles, avec les M~s­
Ian_ges fOétiques c,Ju_ Sr. de C~OLlEl\ES. Paris, 15 88. in• 1 i.. 

Les Contes & D1fcours Bigarrés d11 aœmc fieur cie CHo-
LIERES. Paris , 16 1 o. in-1 ~- fou vent relié, en !2 vol. . 

Tous ces petits ouvrages du fieur de CHOLlERES ont à peu-près l11 
1nê111e prix, ~-à-6 tiv. · · 

· Oiaionnaire Economique , :concernant divers moyen!I 
d'augmenter fon bien&: de confervcr fa fanté; par M. Notl 
CHO MEL. Paris. 1740, 12 ,oI. mfol. . 

Supplément au Diaion11aire Econopiique; par M. Clio·. 
s~ . 
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MEL. P .. ris, Iï-H· 2 vo'. in-fol. 24-à-36 Iiv. les '4 rol. en• 
fumhl~ . 

Diétionnaire Economique' de Noel CHOMEL, noavelfc 
édition , re\·ue , corrigée & augmentée ~ar M. de La Marre. 
Paris, Ganeau, 1767. 3 vol in-fol. 36-a-40 liv. 

Les <lEu"res d.: R::né CHOPPIN. Paris, 1662. 5 ,·ol 
in-fol. 18 à-24 li". · 

Defcription des trois formes da Port de Breft , bâtiès , 
deffinées & gravées en 1757 par M. CROQUET. in-fol. gr. 
pap. ,·end. 37 liv. 19 f. chez M. Trudaine, en 1777. 

Hifioire g~nl-rale de nauphiné ; par Nicolas CHORIER. 
Grenoble, 1661 , & Lyon, 1672. 2 vol. in .fol. dont le pre­
rnrer eft commun, & le fecond rare. 30-à-40liv. 

· L'Etat Politique de la Province de Dauphiné , avec les 
Gc:néalogi~s des Familles Nobles de cette Province; par 
Nicolas CHORIER. Grenoble, 1671. 4 vol. in-12. fouvent 
relié&en tr9is. 1 o-à- 1 S liv. 

Veterum Romanorum Religio, Cafirametatio , Difci­
plina Militaris, ut & Balneœ., ex antiquis Numifmatibus 
demonftrat:t; :mtore Gulielmo du CHOUL, Amfielodami, 
1748. in-4: fig. 4- à-5 liv. 

L'ancienne édition de 168; , m!me lieu 1!t m8me format, efi auffi 
recherchée, & le prix à peu-près le 1m!me, 3-à-4 liv. · · 

Difcours de la Reli<Yion des anciens Romains, de la Caf­
tramétation & DifciEf.ne Militaire d'iceux , &c. par Guil­
ltmme du CHOUL. Lyon' 15 56. in-fol. ou l s67. in-4. ou 

8 . • 
15 1. zn-4 · 
. Ces trois éditions de Lyon, chez le même Imprimeur Rouille, 
avec figures , font également i:ftimées, & le prix en cfi à peu-p~s le 
même 3-à-6 liv, . 

Ce Livre de la Religion des Romains J a t'té traduit en.. italien par 
Gabriel Svmeoni, Ùl}]Jr, à Lyon che, Rouille en '~H Jin-fol. & m­
fuite en ,;s9 in-4. Deux iditions dont le prix ejl 16 mime 3-à-6 liv. 

De Varià Quercûs Hiftoria. Acceffit Pilati Montis Def. 
criptio; auélote Joanne du C.f\OUL. Lugduni, B.ovilliu~, 
1555. iu-8. .. 

Petit Traité frngulier, &. aft'in rare. V end. 19 liv. ( bel exempl. eJ1 
ma,r. r.) chez M. GouttardJ & :5 liv. ~ f. mar, r, à I' H61el de Bullion 
en 17ô6; mais ordinain:ment 8-à-10. 
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EjufdemJoanni.s du CH0UL, Dialogus Formicœ, Mufcœ 

Aranaei &. Papilionis. Lugduni, Rovillius, 15 56. in-8. 4-à-6 f. • 
Difcours Œconomique, non moins utile crue recréatif.8t 

.profitable, montrant comme de 5 oo liv. une foii employées, 
on peut tirer par an 4500 liv. de profit; par Prudent 
de.CH0ISELAT. Paris, 1572.în-8. 
· Edition peu commune, d'un Traité fingulier. ,;-à-6 liv. 

· Le même Difcours CIEconomique de CH0YSELAT, 
-Rouen , 161:2. Ïiz- 12. 4.:à-5 liv. .. 

Les Tragédies de Nicolas CHRÉTIEN, fieur des Croil(. 
Rouen, 1608. in-12. vend. 19 fü~ .. IO f, chez M. Coquelet, 
en 1714; mais ordinaireme,nt ô-à-9. 

CHRESTIEN de Troyes. Traduél:ion d11 Roman -de P~r­
ceval le Galloys. Voy, aux Anonymes, HITOIRE DE PER-
CEY AL. • 

Oiétionnaire des monogrammes , chiffres, lettres ini­
tiales·, logogryphes, rebus, &c. fur lefquels les plus célè­
bres Peintres ont deffiné leurs noms ; trad. de l'allemand de 
CHRIST. Paris, 1750: in-8. fig. 4-à-6. 

Le Tréfor de la Cité des D.:imes , donten;mt'. plutieurs 
Hiftoires 8t enfeignemens notables au,c Rois , Roynes , 
Princellès 8t Chevaliers, &.c.· feton dame CHRISTINE de 
Pifan. Paris, Verard, 1497. in-fol. gothiq. 

Exemplaire imprimé fur velin~ très-rare. · 
Il exij}e de cet ouvrage des tremplaires manu.fcrits far velln qui 

.Qnt uue certaine valeur. Vend.._ in-4- 44 Ziv. 19.f. cJi,e;ci'\1.Perrot 
111 1776. . 

Le Tréfor de la Cité des· Dames .. par CHR.IS:rINE de 
Pife. Paris • 1 ~ 36. in-4- 4-à-6 liv. 

Les Cent Hiftoires de Troyes , avec l'Epîtt:e de Othea , 
·oéef1è de Prudence, envoyée à l'Efprit cheva.lerèux d'Hec­
tor de Troyes, mife en rime françoife; par CHRISTINE de 
Pifan. Paris, Pigouches. in-4. goth. fig. · · . · 

Petit ouvrage de Poéfie ancienne , alî'ez rech~rché, &: dont les 
. exemplaires ne font pas communs. Vend. 8 liv. 10 f. citez M. le Duc 
de la VB.11.iere. · 

L'edition de ½,-on •~19, in-4. & celle de Paris IH~• au.Di in-4. 
font peu ej!imies & peu recherchees. s-à-6 liv. ' 

L'Epître que la Dédlè Othea envoya à Heaor de. 
S3 
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Troye en ra jeunetre pour l'induire en vertuz, & pour 
montrer comment les Chevaliers tendans à hault prix d'hon-
11eur fe doi•ent maintenir. in-4, · 

Beau Manu(crit für velin du XV. 6è:le, enrichi de tourneures 
pei111es en or & en couleurs, l!t d'uM Cuperhe Miniature ( e,ir CHIUS­
'l'l~B de Pifan. )·Vendu ;o !iv. chei. .M. te Duc de la Valliere. 

Cy commence le Livre de la M utacion de Fortune, fait 
& compilé le XVIU jour de No,·cmbre l'an de Grace 
Mil iiii c & iii. & efi divité ledit Livre en vii parties. in-fol. 

Beau Manufcrit fur velin du XV. liècle ( p.1r CRISTINE de PiCan) 
avac lettres tourneures & 3 Miniatures réliautrées d'or. Vend.__30 liv. 
cliez M. le Duc: tk la Valliere; k même prix à !'Hôtel de Bullion 
en 178~. , 

Cy commence le Livre de LadviGon Xpne , lequel dit 
Livre eft·parti en trois r,arties. in-fol. 

Manufcrit fur velin du XV.· fitkle, avec de• lettres tpurneut• 
peintes en or & en couleurs; ( par CIIRISTUI E de PiCan.) Véndu 401. 
chez M, le Duc de la V.zllie1e. 

Cy commence la Table des Rubriches des Troys Vertl19 
'à l'enfeignement des Dames, lequel Livre eft parti en trois 
p_arties. La premiere s'ad.retlè. aux PrinceŒes & . haultes 
Dames; la deuxieme aux Dames & Demoyfelles, &c. & la 
tierce aux Femmes d'eftat, aLtx Bourgeodcs & Femmes da 
commun peuple. in•+ 

Manu{crit du XV. fiède, fur velin; ( de CHRISTINE de Pifan.) 
Vend. 19 iiv. chez M. le Duc de la Valliere. 

Le Roman de CHRTSERIONTE de Gaule , par Ie frcur 
cle Sonan. Lyon, 1620. in--8. v.end. 16 liv, ( bel exempl.) 
en mar. r.chez M. Le Blanc, en 17:29; mais ordinairement 
6-à-9- ' 

Emanueli, CHRYSOLORJE Erotemata linguae grœcae, .in 
CoD1pendium redaéb a Guerino Veronenû, cum Vitâ 
cjufdem per Ponticum Virunium confcripta. Ferrariae; per 
Joannem Ma1ochum, anno Domini 1509. in-8. 

Edition trà-rarc donr en connoît peu d'exeinplaires. Vend. 129 liv. 
J 3 f. chez M. de Gaignat • & 109 liv. chez M. le Duc de la Valliere. 

Eju@em CHRYSOLORlE Erotemara. OeJEnomalis verbis. 
De formatione temporum·ex Libro Chalcondvlae. Quartus 
Gaœ de Conftruaione. De Eneliticis, Seneeritiz Monafü• 
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clii e:,c variis pœtis, Dionyfius de fua od,is. U.e 01ania 
graecè , ex recenftone Aldi Manutii. V cnctiis , in .JF.ili.but, 
Aldi 15 12. in-8. -

Exellljliaire imprime! Cur velia. V onclu 18s liv. chez M. le Duc tù la 
Valliere. -

S. Joannu CHRYSOSTO.MI opera omnia, gr. !t lat. ex 
novâ Bernardi de Montfaucon, Benediaini , éditione. Pari­
üis., Guerin , 1718 &. ann. feqq. I 3 vol. in-fol. 

La mdillc.ure édition des <lluvre1 de ce Pere. Vend. 4u L{belexempl.) 
chez M. le Duc de la Valliere .en, 1784; mais orclinairemeat 200-à-~o. 

S. Joannu CH.RYSOSTOMI o~cra omnia, gr. lat. ex ra­
ce116onc 8t cum notis Frontonis Ducaei. Paritis Morellu6 • 
t 5 36. 1 2 tom. reliés ordinairement en 8 ou I o vol. in-foL 

On fait encorê quelque ea cle cette édition. ,ta--à-'° liv. 
S. CHRYSOSTOMI &omiliae in Matthaum., Iatinô Geoff. 

r_io Trapcz11ntio inte.q,rctc. Moeuntiae , per Jl/z~ 
Fufl, anno 1~8. in-fol. .. · 

Mirion cél6bre, très-rare, & fort recherduie des curieltL 
BeaziJolzannuCHRYSOSTOlf.l homclia f11pcr ivan«cf"ie 

Joannis, e 1raeco in latinum tranlfatae ; pG! Frucilémn 
Aretinum. Opus i~re{füm l\oma , in A&onaicr,io. 8. Bufe-
1,ii , anno 1470. in• • • 

Edition encore cél re dont les nem,laires font trà,rares , ~ for.t 
recherchés des curieux. Vend. 8~ liv. chez M. tfe Gai~t; ,6 liv. 
chez M. le Duc~ la Valliere en 176-J; ~o liv. chez M. dé~ t 
6: ••~ liv. chez M. le Duc tk la Vallun en 179+ · 

S. Jolzannis CHRYSOSTOMI Sermones XXV.per CBltYS­
TOPHOl\ Ulrl Perfonem., Priorem. Sanaa Balbine., nuperà 
1raeco in latinum traduai , &.c. Editio vctus, abfq.ue loci 8t 
anni indicatione ullà, fed Typis Monafierii S. Bufebii, 
cx~ufa , Romae circà annum .1470. in foL 

Edition rare. Vend. 100liv. chez M. le Duc de la Yallkreen 17"'1, 
&. 101 li.v. chu 11 m&11e :;.i&■-ur cm 1784-

S. Jokanni6 CHRlSOSTOMI Scrmoncss in jufhua &. &c ... 
tum Job , de pationtiâ, e graeco in ùninni tranflati ; per 
Lilium Tifernatem. lmpreffi pcr Olricam Zel de Hamm, 
Clericum Diœcefis Mosuntiacnfis, citcà anJUlDI 1468.in-+ 

F.diûon ~u commune, Vend. ~i_ liv. chez M. de Gaipat u 1769• 
• 120 Ir,. ehu M. Je Duc a '4 Y .aiqe ea 178.t, 

S4-
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S. Johannis CHR YSOSTOMI Sermones è graeco latinè 

·'Vcrfi. Bononiae , ex officinâ Balda,eris À noguidi,, anno 
i475. in-4. . . 
· Edition encore airez rare &: rechcrohée. Vend. :w liv. 1 f. en ma,. r. 
chez M. de G,aignat. 
. Ejufdem S. Johannis CHRYSOSTOMI Libi;,- de Repara• 
tione Iapfi hominis. Editio vetus, abfque loci , & anni indi­
catione, fed Typis Mo;;uncinentibus excufa, circà annum 
:1470. in-4. ,•end. 9 fü,. 14 f. chez M. de Gaignat. 
. Petit Traité moult profitable, que fit Monfieur Sainél­
Jchan CHRYSOSTOME, intitulé: La Réparation du. Pé­
cheur; tran!laté du latin en françois par vénérable pcr'­
fonne Maifire Alards, Doyen l':i. Chanoine de l'Eglife de 
Leuze, au commandeœent de très,illuftre Prince Philippe 
Duc de Bourgogne • • Manufcrit fur velin, avec Miniatures. Petit in-fol. vend. 1 i liv caez 
M. de Gaignat. _ 

.Alphon.fi,_CIACONII Hiftoria utriufque Belli Dacift, in 
Columnâ Trajanâ expreffi I cum figuris aeneis. Roma, , 
1616. in fol. obi. 1 5-à-.20 liv. 

Ejufdem .Alphonji CUCONII Vitae & res Geftae Pontifi­
ficum Romanorum & Cardinalium , ad Clement&m IX. curn 
no~is I ex recognitionc Augufrini Oldoini. Roma, 1 Ànt. th 
'Bubeis, 1677. 4 vol- in-fol. 

Bonne édition , & la feule efiimée de cerrè Hilloirc; mais il faut y 
joindre l'ouvrage fuivant, qui en efi une fuite , & comme le fupplé-
ment. · 

Mar. Guamacci Vitae & rcs Geftaè Pontificum Romano.: · 
rum, a Clemente X ad Clementem XII. Romae, 171 I: 2 
vol. in-fol · · _· 

On fait airez de cas de·cette Hilloire, quand les deux articles font 
'réunis. 6o-à-8o liv. les 6 vol enfemble. · 

Quand ces deux articles fe trouvent (éparés • ils font vendu; d 
'proportion. & à rai.fon de so-à -12 liv. chaque volume. 
·. Petri CIACONII Liber fingularis de TriclinÎC\ Roma-­
·no , feu de Modo Convivandi apud Prifcos Romanos & de 
Conviviorum appar~tu; accedunt Appendix Fulvii Urfini, 
& Hieronymi Mcrcurialis de accubitus in Cœnâ antiqu~ 
rum origine, diBèrtatio. _t\mftelodami 1689. in-12. 4,-à-6 liv. 
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Cette édi1io;1 cfi la me.iiet1re & Ja plus efümee. Les autTes, foit de 

t;<)O in-8,,foit de 1664 in-12. n'ont qu'un prix ordin:iire 1k inférieur • 
. 2-a 3 liv. 

Joannis CrAMPINI Examen Libri Pontificalis, five Vita­
rurn R"omanorum Pontificum, quie fub Nomine Anafiafii 
Bibliothecarii, circumferuntur, cum parengo ; accedit Ca­
~logus Bibliothecariorum Sedis Apoftoli~. Romœ, 1688. 
zn-4. 

Ouvrage airez efiimé par rapport aux Remarques curi•fes & inté• 
reffantes qui y font contenues.' Les exemplaires n'en font même ras 
eommuns. ~-à-6 liv. · 

Joannis ClAMPINI vetera Monumenta , in 5.uibus praeci­
·puè Mufü•a opera facrarum profanarumaue .lEdium Struc­
·1ura; ac nonnulli antiqui Ritus, Differtatiouibus iconibu[-
9ue illufirantur. Romae, 1690 & 1699. 2 tom. en l vol. 
·zn:fol. 8-à-10 liv. · . 
. Ejufdem CIAMPINI Synopfis Hifiorica de Sacris .lEdifi­
ciîs a Confiantino Magno conftruais , &c. cnm figuris 
· ameis. Romae , 1691 & 1 69 3. 2 tom. en I vol. in -folio. 
·s-à-1oliv. · 

Ces deux articles de Monumens de CtAMPINUS, fe trouvent fou­
.vent joints & vendus enfemble. 20-à-14 liv. les deux vol. accolés. 

· M. Tullii CICERONIS opera omnia in .unum Colleéla ~ 
& imprdfa Mediolani , per Alexandrum Minutiam1m, anno 
.1498 & 99. 4 tom. en 2 vol. in-fol 

.Premiere édition des GEuvres compJettes de CICERON, extr!mement. 
'rare&: fort recherchée des curieux. Vend, 394 liv, 1 f. gr. pap. mar. r. 
chez M. de Gaignat en 17&), & 120 iiv. à !"Hôtel d'Efpagne -=hcz 
'1d. 1. D. d. l. V. en 1777. . 

· M. T. CJCERONIS opera omnia Petri Viélorii Caftig3- · 
.tionibus iliuftrata. Venetiis ,Lr,c. Ànt. Junca, z 5 36 & 15 37. 
·4 vol. in-fol. · . 

Be He édition, très-exaae , dont les exemplaires font rares &: ehers • 
. Vend.361 liv. (fuper~e exempl. en.mar. viol.!. r.) chez M.Gouttard; 
mais ordinairement 100-a-1 iO iiv. 

M. Tullii CICERONIS opera omnia, ex Petri Vi.élorii 
Codicibus maximà ex pane defcripta , & Studio ac bl::ore 
.Roberti Stephani redintegrata. Paiiiiis , excudebat idem 
Stephanus, 1539. :2 vol. in-fol. 

Edition airez eftimée, dom on peut fe contenter au défaut de la 
_précédente. 18-à-2s liv. & quelque chofe de. plus en gr. pap. . 
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. Ejufdem CICEllONIS opera, edcnte & corrigcnte Paulo 
Manutio Aldi 6110. V cnetiis, Typis Âldi, 154-0 ~ ann • 
.fcqq. 10 , ol. in-8. 
• On fait eas de cette édirien , quand les exemplaires fonr bien coa . 
fervés, 16-à-24. 
. Ejufdem CICERONIS open omnia, Parifis , Colinœ,u 
1543 tunn. feqq. II ,·ol in-16. . 
· Edit;on plus recherchée autrefois qu'eHe ne reft à prérent, dont 
cependant on (ait encore q11eÙ{Ue cas quand les exemplaires en font 
bien confervés. 1~-à-18 liv. · · 
· Ejufdem ~ICEltON!! opera omnia i ex editione Caroli 
Stephani. Parifis, cxcudebat idem Steplumus, 1S55, 4 tom. 
en 2 vol. in-foL ' • 

On eftime aff'ez cette édition; mais le erix n'en eft pas confidénnfc. 
• 12-à-1~ liv. 

Ejufdem CICERONIS opera omnia, Manuciorum Com­
·Jr?entarius illuftrata &. ,antiquae Leaioni reftitut3. Venetiis, 
·apud Aldum, 1582. 1 o tom. ordinairement reliés en 4 ou 
S vol. in-fol. • 

Edition eB lenra italit(UCS, que la Coamentaires font reeherelan. 
Vend. 62 liv. (bel exemplaire en mar. r.) à.l'H&elde Bu-Ilion en 1781, 
A i!•fq!''à g6 liv. ( m4me comfüion) chez M. Turgot en 1744; ma,is 
ffllll&Jl'etllelll ,to-à-iO. 

Ejufdem CICERONIS opera omnia , cum optimis exem. 
flaribus collata. Lugdani Baeav. El,mr, 16.f,2. 10 vol 
tn·n. 

Edition tris-jolie & fort recherchée , dont les exemplairel font plà 
ou moiJts chen, fclon les degrés de ~oarervation &: la graadClll' des 
maries. Vend. 71 Jiv. 19 f. ( füperbe exemplaire en mar. viol. dent. 
doul>, de tù. 1, r. ehn M, le One de la Y a/lien; & juf(fll"à 3_00 _liv. 
chez M. Goutta ( exemplaire également fuperbe ) ; mais ordiaire­
ae:al 6o-à-8ct. 

Le vowme des Offices a it! imprimé tkux fois flparlment fou, 
la mime .date d'année. Il n• ~ pas inutile d'avoir ce vowme dpuble. 
~••Il-à-dire, tks tùu:1& idinonr diffet'ffltes • .Autrement oa priflre 
cJ.ui où fa tTOUve le Sonutium Scipionis , q,û n.• ejl ~ dans l' aut~! 
& ce "Jolume .fe _trouve '/.uelquefo_is veadu fort c~r. ~ liv. 14J. ma,. 
-,iol. doub. ik mar. eu, 1. r. cher. M. k Duc de Valliere; mais 
ordinaù-ement 6-à-10. 

Ejufdem CIC!:RONIS opera omnia , cum Jani GnlièJmi 
Gruteri -~ Seleétis variorum notis & indiéibus, edentc 
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Cornelio Scbrevelio. A111iièlodami, apul Bl,evirios , 1661. 
~ \'Ol. În-4. . . ' 

Belle édition. &.fort rei;herchc!e par ràppon aux V.M"Ïantes d6nt 
alle • éré enrichie. Vend. 34 liv •. 10 f. ( bel exe~pl, c:n ma,r. r.} ch.-:z: 
M. Le .-Warii; mais ordin1irc:ment 18-a-24. 

Ejufcfem €ICERONIS opera omnia , ex fola ferè codd. 
Manufc. fide emendata, ftudiq Jani Gulielmi & Jani Gru­
teri. Editio juxta exemylar Hamburgcnfc. Londini , Dun­
more , 168 r. !2 vol. in-jol, . . 

Belle édition , dont cependant on ne rechercne q,ie tes exemplaires 
en &•· .pap. 1 s-à-18 liY. pap.,ordinaire. & 2s-à-30 en gr. pap. 

Eiu~~m CICERON!& o~ra vari~, cum notis v_ariorum; 
ex Edmone Joan. Georgu Gralvn. Amficlodam1, 1 ,;77, 
1684, 1688 & 1699. 8 tom. en Il vol. in-8. 

Edition efiimée, & qui fait partie de la cialI'è des Auteurs cum noti, 
Yilt'K>r1tm ; mais pour la complètter il faut y joindre les 6 Traités 
fuivans. 

, Ejufdem CICERONIS Libri de Divinatione &. Fat'O, cnm 
notis variorum·, ex rt"ëenfiône Joannis Davifü. Cantabrigiae, 
Crown{ield, 1730. in-8. · · 

Ejuédem CICERONIS Academica, cum notis variorum, 
ex recenfione JQ~. Davifii. Ibid. 1736. in.8. • 

Ejufdcm CICERONIS Tu!c11lanaru1n Qmeiiionum Lt-
1,ri V , cum notis variorum • rommentario Joan. Davifü , 
& emcndationibus Richardi Bentlei. lbidem, 17-38. in ·s. 

Ejufdem CICERONISde finibnsbonorom & malorumLi­
bri, cum notis variorum, ex rec:niioae Joan. Davifü. Ibid. 
17i!· În-8. 

~ufdem ÇICEBONIS de Jlaturâ Deor.am libri tres, curn 
notis variorum, ex recenfione Joan. Davifii. lbid. 1744 in-8. 

Ejufdem CICERONIS de Legibus libri tres, Cl?l1\ notis 
variorum • ·ell. recen.ûone Joannis Davifii. Ibid. Bentlran ~ 
l74S· in-8. 

Cette colleBion, aûtfi cornplettc 1 a toujours une valeur afi'cz con: 
fidérable. 100-à-1:io liv. à raifon de o-à-7 liv. chal[UC: volume.L'exem.­
plaire de M. Gouttard a été porté jufqu'à 193 liv. 19 f. 

Ejufdcm CICERONIS opera 9uae e·xtant omnia , ex Ma­
nufc. emeQdata, cum notis Jani Gulielmi 6t Jani Gruteri • 
dcnuo recognita a Jacoba Gronovio cum emendationibus; 
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accedant ArconÎlis pediamas , & vetos fclioliaû:es. Lugd. 
Bata,•. Yander Âa, 1612. in-+ 12-à-1 5 liv. 

füufdem CICER0NIS OP.Cra ornnia, cum notis variorum; 
ex Editior:e Petri V erburg1i. Amftc:lodami, W eflein, 1724-
2 vol. in-fol. 

E&i1ion efümée. ,to-à-~o liv. 
Ejufdem CICERONIS opera omnia, ex eàdem prœ::edenti 

Vcrburgii Editionc. Amfielodami., Weflein, 1724- 4 \'Ol. 
in-+ • · 
· Mime édition, également ellimée. 36 à-.fl liv. 

Ejufdcm CICER0NIS opera omnia; ex eâdem Petri Ver­
burgii Editione. Amftefodami , W eflein , 1724 12 vol in-8. 
· Mime édition , égJlement ellimée, 36-à-48 liv. 

Ejufdem CICER0NIS opera omnia , cuni deleéht com­
mentariorum , curâ & ftudio Ab!Jatis Jofephi Oliveti. Pari­
fiis, Coignard, 1740 & ann. [~.9 ,·ol. in-+ 

Belle édi!ion , & la plus corretle qui ai1 ét8 miiè au jour ju(qu'a 
F.éCent. 100-a-21° I. & en gr. papier, '& de format petit zn-fol. dont il 
n'a été tiré qu un petit nombre d'exemplaires. Vend. 740 liv. ( hel 
excmpl, en mar. r.} chez M. de Gaignat; 1302 liv. ( füoerbe exempl.) 
chez M. Gouttard; & 1179 I. 19 r. mar; r. chez M. d.e /.a. Valliere; 
& 1400 liv. a l'H6tel de Bullion en 1786. 

L'Edition de Geneve, chez les frercs Cramer, 17;8, 
9vnl.in-4 100-à-1~oliv. 

Ejufdem CICER0NIS opera omnia I ad fidem optimarum 
Editionum diligenter cxprefià. Glafgu•, Typis Acadcmi­
cis, 1749. 20 vol.in-12. 

Petite édition recherchée à caufe de la beau•é de rlmpreffion. vend. 
C}O liv. 1 f. (bd exempl. e11 mar. vert) a l'H6tel de Bullion en 178i; 
mais ordinairemena ~o-a-6o. . 

M. Tullii CICEBONIS opera ( fcrè omnia.) in•folio 
m3gno ll craBb. . 

Superbe & J!réciemc Manuforit für velin. du XV. fiècle , enrichi de 
grandes capitàies & d'ornrmens peints, reh11u1I'és d'or, réunilTant, en 
un feul volume, prelque tous les ()UV rages de Ciceron. 'fend. ~oo Iiv, 
chez M. le Duc de la Valliere. · 

Dialeaica C1êERONIS, quœ difperlè in fcriptis reliquit, 
·maximè ex ftoicorum fententiâ, cum co:nmentariis; opus 
non fohun ad intelligcnda CICER0NIS fcripta , fed euam 



CI C - ~S 
multorum veterum auél:ornm in primis utile ac neceR'arium; 
auélore Adamo Burfio. Samofci , Lenfcius, I 604 in-+ 

Ouvrage très-rare&. fort re.:herché. Vend. 78 liv. 19 f. (bel eitempL 
en mar. viol.) chez M. le Duc de la Valliere; mais ordinairement 
40-à-iO• 

M. Tullii CICERONIS Rhetoricorum Libri ad Hc:ren­
nium & de inventione. Venetiis, Nic. JenJim, 1470. in-foL 

Eiicion tri:s-rare, &. la premiere de ce livre. so-à-80 liv. 
Il erifte. de cette rare idition._quelques exemplaires imprittzis 

fur velin. qui.font très-pricieux. Vend. 4!S l. clie'{ M. de Gaignat 
en 176g; & 1100 liv. che'{ M. k Duc de la Valliere en 1784. . 

Ejufdem Marci Tullii CICERONIS Rhetoricorum Libri.· 
Romae, pcr V uendelinurn 4e Yuila, anno 1474. in foL . 

Edition encore fort rare&. recherchée des curieux. Vend.g61. 14 (. 
chez M. le C. Lauragais,&. , i I liv. chez M. le Due de la Valliere. , 

Ejufdcm CICERONIS Rhetoricorum 0 Libri. Mediolani, 
per Ànt. Zarotum, 1474. in-fol. . , . 

Efüion encore afi'ez raie & recherchée. 

Ejufdem M. Tullii CICERONIS Rhetoricorum Libri IV. 
~ Hercnnium. Pap11e ~ Jac. de Sanélo Petro, 1477. in-fol. 
1 5-à-~<> liv. 

Iidem C1CERONIS Libri ad Herennium. Mediolani., 
PkiL Lavaniq, 1477. in-fol. 15-à-20 liv. 

Ejufdem CICERONIS Rhctoricorum Libri IV. ad Heren­
nium. Pariftis, Ulric Gering, 1478. in-foL 15-à-18 liv. 

Toutes ces Ec:iitions de la Rhéchorique de C1C«RON, du •ie;ijècle 
~fq11' à cette der.aiére date , font afü:;t rec,lierçM~ ;_ mais en fait p~11 
éle cas de celles qui font venues après. 

M. T. CICERONIS Rhetoricorum ad C. Herennium Li-
bri IV. - Ejufde1u de lnventione, Libri IJ: În-+ . 

Manufcrit für velin, exécuté en Italie, dans le 1~e. fiècle, en lettres 
ronde.;. Vend. 19 liv. chez M. le Duc de la Valliere. 

Ejufdem .CICERONlS d~ Oratore Iibri tres :id Quintutn 
Fratrem. Editio primaria I abfque ullâ loci & anni indica­
tione , fed excufa in Monafterio S1tblaccnfi ~ circà annum 
1465._in-foL !C~ in-+ chaft. magn. 

Edition très-rare, & la premiere de ce Livre. :V end. 116 Iiv. &: un 
double cxempI. 103 liv. chez M. de G(!,ignat. & 603 liv. ( fuperge 
exemplaire ) 1:he-, M. le Duc th uz Valliere. · 
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Ejufdem CICEllONIS do Oratore libri tres. Romœ , pcr 

Ulricum han de '/Timna. 1,t68. in-Jol. 
Prc111iere '1ition de ce livre, avec ind.ication d'année, dont les 

csemplaires font tr6s-rares llt fon recher.:hés. So-à-1co li,. 
Ejufdem CICIRONIS de Oratore libri tres , nec non de , 

Oratorc ad Brutum , & de J>erfc8o gcnerc diccndi liber. 
Rome, in domo P11ri de Maximo, anno Domini 1469-
infoL 

Edition fortrare Oc reche~hée. So-à-90 liv. 

Eommdem CICERONIS Librorom de Oratore , Editio 
altera , nec non ejufdcm CtCER.ONIS Cato Major, five' 
Oiale>gus de Scne&ute, & verfus XII. Sapientum. Venctiis, 
per Y ituklinum Spirenfem, anno 1 ~no, in-fol 
. Kdi:1011 encore rare 6: recherchée. Vend. 66 liv. 1gf. chez M. de 
Gaig,wt, 
. Ejufdem C!CElONIS de Oratorc ad Quintum Frmum 
librî tres. Editio vctus, a\,fquc ullà loci Lit anni indicatione;. 
fed ut conjicitur, Typis eneis Yindclini Spirmft_, cxcufa p 

circà ann11m 1471. zn-fol. Vend. 75 li,•. chez M. le Duc de 
la Y tilii.tre en 1767, & 49 I. chez M. de Gaig,uu en 1769. 

Eorumdem CICERONII Librorum de Oratore. Editio­
Altera vetus , abfque loci l1 anni indicaûono ullâ, fcd Ty­
pis Conradi Sweynluym & Ârnoldi Pann~, Rome 
excufa, circi lnn11m 1470. in-fol. Vend.soli•. 1 f. thez 
.N. ck Gaignat. 

Ejufdem CIC:IRONIS Dialogi de Oratorc. &licio anni 
1471. in-+ chartà magnâ. Vend. 19 liv. 19 f. chez M. le 
C. de Hoym en l7,8, &. 28 liv. chéz M. de Selk en 1761. 

- Commentarii omni boni Leoniceni in Marci Tallii CI­
CERONIS Oratorem. Viccntiœ, anno Salvatoris 1476. 
in-foiio. 

Premierc édition. Vend. 39 li~. ( bel exempl. e11 mar. r.) chez M.• 
h Duc de la. VYlllien; mais ordinaircme11t 12-l-1j liv. 

M. Tullii CICERONIS · de Oratorc Liber, cum iifdem 
Commentariis omni bbni Lconiccni. Venctiis, per Banha­
lomœum Âk~andrinu11f, & Ân.d, Âjùlanum, !48S, nonas 
.Martias. in-fol.• Vend. 18 liv. en mar. r. che& M. le OllC th. 
la Yal/ien., 



C-1 C. 287 
M. Tullii CJCSP.ONIS de Oratore Dialogi trés , Jacobi. 

Lodoïci Strebaei Commentarlis illuftrati. Pariftis, Ya(co­
famu, 1 S'40- in-fol. vend11 6o liv. ( foperbc exempf. en 
111Br. viol. doublé de mar. cit. l. r.) cliez M. le Duc tk u,. 
Y allure; mais ordinairement u-à-1 s 1. comme chez M. I• 
C.deHoy,n. · 

M. T11lJii CICERONIS, do Oratorc ad Quintum Fratrem, 
libri tres. in-+ 

Ma111&fcrit fur velin, exéc11t4 en Italie .uas le 11e. fi6cle. 4crit en 
letU'd J'èlUlcs , l!t cnnchi de_ capitales _peintes on or A; tn <:oule11n. 
\Tendu 30 liv. chez M. lo Duc di la Valliere. 

M. Tullii CICERONIS de Oratore Libri m. in-4. , 
Beau Manufori1 fur velin, ftécutll en Italie dans Je Ise, fr6cle, écrit 

CB Jeures rondos, & enrichi d'omemcns peints, rehauff'és d'or. Vend. 
,is liv. chez M. le Duc tk la Y allm,. 

Ejafdcm CICBRONII omncs ctui ad Artem Oratoriam 
pertinent libri, cum intcrpretationc & notis Jacobi Prolli. 
ai ufum Delphini. Parinis. 1687. 2 vol. in-4 

Oun~ effidé , & l'ua des moins communs parmi ceux crui entrelic 
ÙDlla Collcaion àe1Au.1eurs«dufum. &c. 12-à-18 liv. 

M. Tullii CICJ:RONIS Oratione,. V enctiis • per Ch.ri.flo­
pio,Ma Y 4ldt,rfor.. anAo 1471. in-foL 

Edition tr!s-rare, l!t qui pafi'e pc>11r la prcmiêre de ce Lï.re. Vml. . 
1~ liv, 19 f. &hez M. M Gaig,uu; qi liv. chez M. le Comte u 
ÜWr11§4is; &. 700 liv. chez M. Je Duc iu la Valliere. 

Ejufdcm CICERONIS Orationcs , ex Editionc Johannis 
Aooea , E~ifcopi Alerienfis , cum Epiûolâ ad Paulum U, 
-Pont. Max. ROdla, per Conrad.Nm Sweynheym & .4rnoJ.. 
d11m P 1UZTUll't7a • aoDtQ 1471. in-foL : 

Edi1ion qalement trh-rare • l!t qai peut avoir la mf111e valeur ~• 
la pœcéiicn1e , pouvant paffc:r pour Li promiere , vu la œ4me date. 1 

Ejuldem M. Tullii CICERONIS Orationes. lmpretr. p~r 
ltfaaiftr1un .Adam tk .Ambergau., 1472. in-fol. ' 

Belle ddi1ion, fort rare & recherchée. Vend. •~o liv. ( bel ew:e ... 
en mu. r.) chez M. th Bo~;& 200 liv. m&ne conclition, chez M. lo 
Duc de la Vallier,; mais ordinairement So-à-100 liv. comme chez 
.M. du Pay, & I• C. de Hoym. · 

Ejufdem M. T. CICERONIS Orationes diligenter emcft­
d1lta. V enetiis, per Nicolaum ( G). 1480. die X. Martii. in.f. 

!Unioa ene1ar1 aKcz .--. A:. rccihtrel!,te. Vend. JQ liv, cha M 1o 
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Co'1te àe Hoym, en mar. bl. 1!i: 12. liv. rel.en vetin , chez M. Ic Duc 
lie 14 Va.'lit:1e. ' 1 
. Ejufdem CICER0NIS Orationes Philippic:ie , ex· recogai-­
tione-Joan. Ant. Campani. Romae, per Udalricum GallumJi. 
abfque anni indicatione, in-fol. · 

·Edition tr~s-rare &: fort recherchée. Vend. 138 I. r9 f. cbez M. J4· 
Çaignat en 176g ; 120 liv. chez M. le Dac de la J'alliere e11 17rr,; & 
4S S liv. chez le mc!me Seigneur en 1784. , , · 

Eju@em M. Tullii CICER0NIS În M. Antonium Oratio: 
nes, quae Demofihenis , in regem Philippum Macedonem , 
exemplo, Phihppicae nuncupantur; cura Joan. de Coloria 
~gripp}ncnfi & J~h. Mambem· de Guerretshem, Venetiii; 
.11npr~nae , 1,.,74 zn-fol. . 
· On fait encore afîez de cas de cette éditfon, & les exempiaires n'en 
font pas communs. 10-à-40 Iiv. · · · · 

.Ap1·ès cette iditzon de 1474, on fait peu de cas de celles qui ont 
fuivz. · 

Quinti Afconii Pediani Enarrationes in M. Tullii CIC& 
.R0NIS Orationes; item Georgius Trapezuntius de Artifi­
cio Ciceronianae orationis, nec non Ant. Lufchi, Vicentini, 
enarrationes fuprà XI CICER0NIS Orat:.oncs ad fratrem 
fuum. Venetiis, per Joh. de. Colania & Johan. Manchem de 
Guerrezshem, ann. 1t;77. in-foL 

Premiere édition de ce Livre, a{fez rare&: recherchée. Vend. 6c) liv. 
•hez M. de Gaigruu, & 121 liv. chez M. le Duc de la Valliere. • 

· Afconii Pediani , Ant. Lufchi , Georg. Trapezunttni, 
Xichonis Pofentini, Commentarii fuper Orationibus CICË­
lt0NIS.- lmpreO: abfque ,loco & anno. infoL Vend. 49 liv; 
chez M. le C. de LauraP,ais,. (bel.exemplaire en mar. bl. ) • 

·Q.Afconii Peâiani '-'ommentationes in aliquc•t M. Tullii 
CICER0NIS Orationes. Lugd. Batav. Haèkius, 1744 in-12. 
~~~ . . 

On joint quel~uefois ce \'Olume à l'édition des Œuvres de CxCEROl( 
. en 10 vol. El'{,_ev, 1642. . · 

Ejnfdem CICER0NIS Oaationes, curn inte~retatione-~ · 
notis Caroli de Merouville, ad ufum Delphmi. Pariûis, 

. 1684 3 vol. in-4 · 
Bon ouvrage, m.ais dont les exempl. font atTez communs. 12:à-18 L·, 
M. Tullii CICBl\ONIS Orationes Vil, fcilicet pro. A. 

. · · Cb1entio, 
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~Iuentio, M. Piancio, ,p_ Silla, P. Quintio ~ L. Ffacco, 
de Refponfts Arufpicum, de Provinciis Confularibus. in-4. 

Manufcrit fur velin, exécm6 en Italie dans le 1~e. fiècle, en lemcs 
rondes, & ertrichi de notes marginales. Vend. 12 liv. 1 f, chez M. l• 
Duc de la Valliere. , · 

·.: M. Tullii ~iceronis Epiftolae ad Familiares. Romae , per 
Conradum Sweynheym &. Arnoldum Pannartz , in domo_ 
Petri de Maxima, anno 1467. in-fol. vel potiusin-+ · 

Edition origi_nale de ce Livre, 6: de la plus grande ~~reté. Vend. 
430 li v. chez M. de Gaignat, & 93 1 liv. chez M. le Duc de l.a Valliere. 

. M. Tullii CICERONIS Epiftolarum Familiarum libri 
XVI. ex recognitione Joannis .Andrcae, Epifcopi Alerienfis. 
Romae, pridie nonas Novembris 1469; per Conradum 
Swey~heym &. 1nz.old~m Pannartl, in domo Petri lit 
Francifaz de Maxzmz,; zn fol. . 
, Edition ttès-rare. Vend •. 1~1 liv. à ta vente des MM. Petau & Man­

fart I faite à la Haye en 1722; 144 liv. à Paris, chez M. cie Mey'{ieu 
en 1779; & 310 liv. chez M. fe Duc del.a Valliere en 1784. 

. Ejufdem CICERONIS Epiftolai ad Familiares. Venetiis , 
per Johannem. de Spira, anno Domini 1469. in1ol. 

Cette édition eft d'une grande rareté , & très-recherchée des cu:­
rieux. Vend. 6o1 liv.chezM. lc: Duc de la Valliere. 

Il .r a une autre édition , fous la 111ême date, tù ce Livre I par 
k meme Jean tù Spire. qui ejl igawnent rare & recherchée. On la 
d.ijlingue facilement I parce que les pages & les lignes ne fa raJJ­
porunt plus 1 & que l.a foufaription en ejl totalement diffe'reme. 

Ejufdem CrCERONIS Epifioiae ad Familiares. Editio 
lanni 1470. in-fol. abfque loci&. Typographi nomine. 

Edition rare & dont on voit peu d'exemplaires. Il en exifie un, d'au­
tant ·plus précieux , qu'il efi imprimé fur velin ,· dans la Bibliotlièque 
du Roi. 

Ejufdem CICERONIS Epiftolai ad Familiares. Editio 
anni 1471. abfque loci&. Typographi nomine ,_in-foL 

Edition égàlement rare, &: attribuée au mt!me Venclelin de Spire. 
Vepd. io2 liv. ( gr. pap. mar. r. ) chez M. de Gaignat. ' 

Ejufdem_ CICERONIS Epiftolae ad Familiares. Fulginei ~ 
per Joanneni N umèifter, abfque anni indicationc. ( Sed ut 
creditur, anno 1470.) in-foL _ . 

_ Edition encore fon rare, doiit il exifie un exemplaire dans la Bi .. 
)>Iiothèque du Roi. · · . 

Tome I. -'l' 
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Ei11faem CICElONIS Epiftola ad Familiares. Venetiii. 

pcr N~ Jenfon, anno 1471. in-foL 
Bdle édition , doat les exem;,laires , quoique moins rares , font 

acherchés. 6: ont une ce,rtain1 vAle11r. 24-à-36 liv. · 
Ejufdem CICER0NIS Epiftola ad Familiares. Ecfüio 

ann1 1-9-75. abfque 11llà loci & Typoaraphi indicationc 
in-fol. 

J!ditioa encore affèz l'àN 6:-.fl:z eftüaée, flll•on attril,ue à Nicola 
Jofcm. 
• Ejef~em CICBI\ONIS Epiflo!a ad Familiarcs. Mediolani. 
pr ·Ànt. Zarotllm , Parmcnfcm. Anno Domini 1476. in-foL 

Preailre cdiri• 411 cc Livr-9 , imprimé l Milan , -dont on fait a«cz 
4ie cas. V encl. JOO liv. chez M. le Duc ù ÜJ Y «Jliere. ' 

~fdent CICBRONII Epiftole ad Familiaros. Editio 
anm 1476. abfque noti urbis. i11-foL Voacl. ,tf liv. chez 
M. iu Fi&y; 9S liv. di. M. le Duc dt la. Y alliere; mai& 
e.dinairement 15-à-20. 

Les autres éditions de ce Livre des Lettres Famili~res de C1CEROH• 
poflérieures lcdles dont il a ét~ queftioR ici j,,aG]u'à cette date de 1476,. 
11e font pas kauceup rochlrclléea, 1k la nleur R'en oft pas confi-
cJ~rable. , 

Èjufdem ClCBBONIS Efiftolaa ad Familiarcs, cum in­
~etatrone & notis Phif,berti Quartier., ad ufum Dcl;­
phmi. Parifiis, 168J. in-+ 

C. Volume eft 11D du plus eomniu.n1 de ceux qui cn&reDt clans J~ 
Oolle&ion des Auteun atf ufam De/phini._ 6-à-8 liv. 

Eju!dem CICl..R0NIS Epiftolae ad Familiares, cum Com­
mentariis Hubertini Clcrici Crefcentinatis. Vicenti• ,. 
Lichte/len, 1479. in-foL Vend. 30 li,. 1 f. en mar. cit. che& 
M. le l:>uc de la V allùre. 

M. T,JJü. CICEI.ONH Epiftolaram Faailiariam, Hbri 
XVI.in-8. 

E11e!"J>la\re imprimélurvelin. Vendu 167 liv. 19 f. chez M. le Du~ 
ile la Y allitre. 

Les Epîtres Familières de Marc Tulle CICERON, tra­
tiuites du latin en françois, par Eftienne Dolet. Lyon,, 
·Eflien1te Dolet, 1 542. in-8. 

Traduaion affcz rare l!t recherchée. 3-à-6 Iiv • 
. 1,,~ddi1-iD1i Je i~..-,. ,,,.,. •• ia-16.~/l iialetn11nt ndzen:hlc,. 

.h 14 peu: en ejl k mi,~. 
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~ tterc am, 1ar1 aune 1 . u 10 ICERONE c 

. daltri A11tori, commentate in lirigua volgare Tofcana da 
Giovanni Fabrini. Venetia, Selfa, 1 568. in-foL Vead. 1 !l. 1. 
ehcz M. Je Comte de Hoym en 1738, l5t 18 l.·en mar. cit. 
chez M. Tur~ en 1744-

Marci Tiillii CICERONIS Epiftolarum ad Familiares, 
libri XVI. in-fol. .. 

Manufcrit fur velin , ellécuté en Italie dans le 1 ~e (Iècle , en lettres 
rondes, & enrichi de. capitales & cfomemens peints en or&: en.cou,, 
leun. Vendu 39 liv. chez M. le Duc de la V llllie~. 

M .. Tullii CICERONIS Ep.iftolarum ad Familiares libi:i 
XVI. in-foL · · . 

Manufcrit fur velin, exécutô en Italie claJas le 1 ~e fikle. Le premiCI' 
feuillet dl orné d'un cadre peint; l'écriture efi en lettl'CS ronda, &.: 
les cap.tales fent pein1ea Cil or & en coltlcms. Vendu 40 tiv. claoz M. le 
Duc tk 19- Valliere. 

CICERONIS Ei>ifiolae ~ Opera PLilofopLica. Editio 
\ICtuftiBima lit nitidiffima,. ab{que loco & anno , in-fol. 
chanâ magna, Vend. 14 L cl:iez M. th Colbert; ~ liT. chez 
M. l'Abbé de Rothelin; l 29 liv. 19 f. chez M. de Senicourt; 
Il S I liv. chez M. Gayot. 

Marr:i Tul/ii CICDONIS E~ofa ad.Attinm, Brat11111 
lit Quintum Fratrum, ex recognitione Joèannis Andre•, 
~(>ifcopi Alerientis. Roma, in domo Petri lt Franci.ii de 
Maximis, per Conradum Sweynlzeym l5t 4.rnoldum P atJ­
n~, anno 1478. in-foL 

B~til?" tr~s-rere & fort reéherchée , ~i ~ut patîer pour, la _première 
de ce Livre-. Vend. n I Iiv. chez M. deGazgnàt, & 18o liv. a la vente 
de MM. P~tau &.Manfard, faite à la Haye en 1712, · 

Earumdem CICERONIS Epifiofarum ad Atticum , B~­
tum & Quintum Fratrem , e.ditio altera, cum ipfius Attici 
vitâ. Venctiis, per Nic. Jenfon, 1470. in-foL · 

Edition auffi rare que la précedente , & beaucoup i,lus belle , qui 

feut paffer égalemeru polll" la _premiere de ce Livre. Vend'. HO liv. 
fuperhe exempt. en mar. r. de11t,} chez M. le Duc de la V allicre; 

mais ordinairemc•r lo-à-90 liv. 
iarumdem C!CERONJS EpiOolarum ad Atticum, Bru­

tum & Quint111n Fratrem , ex recognitione Bartholomaei 
Saliceti Bon011ienûs, & Ludovici Rcgii. Roma , per Euch. 
Silber aliàs Frtind., 1490. in-fol. 

T2 
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0a n"cffime de cette édi:ion que les exemplaires impiimés rur velin. 

Les autres ne font ni rares nr chers, 8-à-10 liv. Cependant la beauté 
de celui de M. le Duc de la Y aJJiere. en mar. bl. dent., en a fait 
~er le prix jufqu"à 40 liv. 

n y a une au.tre idiiion. fans date. de ce mime Livre. wn r aa 
1 CjOO, in-fol 1/'fl n• ejl ni plus recherchie ni plus chire. Y end. 6 liv~ 
de'{. M. ac Ga1gnat. · 

Ejufdem CICEllONIS Officiorum lib~i tres , Paradoxo• 
rum Liber & Verfus XII Sapientum. Moguntiae, per Joan-
71e,p Fufl tic Petntm Scoyffer de Gern}7zem, anno 146;. 
Petit in~foL ( cum duobus Jcutis. ) 

Les exemplaires de cette célèbre édition font tr!s-rarcs &: très-chers, 
foit impr. fur velin, foi, fur papier. V end. 42Cj liv. \ avec les écum~ns) 
chez M. de Gaignat ; & 14«j0 liv. avec les m6mcs ecuftôns, ( aru1onc. 
premicre édition) chez ·M. te Duc de la Valliere. 

Les cxemplairtt également imprimés fur vclin • mais fans les écur­
ions, ne lailTent pas d'6tre très-précieux & fort chcn. Vend. 510 liv. 
che1 M. de {jaignat. · 

Dy a des excmp/airu OÙ On trOUVe dewr icu_ffons imprimes en 
rouge apres z• Ode d' Horace: Dilfugerc nives, &c. tulreff_ie à Manlius 
Tor4uatu1. Il_-y_ en a d'az1tres où eu deux e'cu.ffons ne font pt!,$• On 
met quel'Jue ditfirence entre les uns & les autres , comme Ji ~ pre­
mien itozent d'une premiereédition. & ks autres d"unefaconde • 

. Eorumdem CICEl\ONIS Librorum de O.fficiis. Editio al­
tera. Moguntiae , per eofdem I:npreRbres J. Fuji & P. 
Schoyffer, anno I i66. Petit in-fol. 

Seconde édiuon de Mayence, dont lc:a exem_plaire1 font auffi fort 
rares & fort chen, foit fur velin, 1bit fur p1pier. Vend. fur velin, 408 I, 
c:he.i M. de Gaig_nat; & 77_ 4 chez M. le Duc de la Y alliere. 

Les txemplaires imprimes .fur papier. de eu dewr éditions tÜ 
Mayence i,zdiffererr;ment. font tmffi_ très-rares & fort chers; & on 
les trouve ve:iilus iufqu' à 30:>-à 40-:> l. chet M. le Duc de la V alliera 

. ai 1·67 ~ M. de Ga1g1-at en 1769, & M. Markarty en 177.!}• 
M. Tullii CICERONIS de Officiis libri tres. Paradota, 

de Amicitiâ tic Senc:él:ute , adduntur duoclecim Sapientum 
Verfus pofiti in Epitaphio CICERONIS. Romae, in domo 
Petri de Maximo '[er Conradum Sweynheym tic .Am. Pan­
nart1, 1469. injj, . vel P,Otius in-+ gr. pap. 

Edition très-rare & fort recherchée. Vend. 178. liv. 4 t chez M.u 
Gaignat, & 701 liv. chez M. le Duc de la YaJ.IJere. 

Ejufdem CICERONIS Officiorum Jibri tres. Paradoxa , 
J1CC non de Amicitiâ & Sçneél:ute; item Somnium Scipionis 

. & Verfus XII Sapientum. Venetiis I per Yindelinum <U 
Spira1 anno 1470, in-fol, vel in-+ 
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··Edition rare &: recnerchéc, vend. 100 fiv. chez M. tle Gaignat, te 
à peu-prés de m6me chez M. le Duc de la Valliere. 

M. Tullii CICERONIS Officiorum libri trcs. Paradoxo­
rum Liber. De Amicitiâ Dialogus. De Seneaute. Somnium 
Scipionis. V crfus duodecim Sapientum, De Legibus libri 
tres. in-fol. · · 

Edition rare, exécutée vers 1470, fans chiffres, réclame• ni figna• 
aires. Vend. 201 liv. chez M. le Duc de la Valliere en 1784-

. Ejufdëm CICERON!~ Offic:orum libri tres. Paradoxa • 
nec non de Amicitià &. Seneaute. Tufoulanae Quaeiiiones, 
lite. &c. Romae, _per Conradum Sweynheym & Âmo!dJl111 
Pannart;, anno Domini 1471. iiz1oL . ·; 
- Le nombre de Traités que cette édition renferme, la rend recom­

mandable & la fait rechercher. Vend. 1ooliv. en mar. 1,1. chèz Md., 
Sel.le en 1761. 

M. Tullii CICE.llONIS O.fficiorum libri trcs. De Ami­
citià Liber. De Senef..ute libri tres. Somnium Scipionis. 
Paradoxorum Liber. Ex recenfionc Guillelmi Fichœti & 
Jc:,annis de Lapide. ( Parifüs, Ulri.cu.r Geri.ng) 1471. infoL 

Edition rare, fans chiffres, réclames ni fignatures. Vend. 4~0 li'II'; 
chez M. le Duc de la Valliere. Superbe exemplaire , a-vec une minia­
ture au premier feuillet, qui efr de velin, décoré de lettres peintes en 
or, & de beaucoup de fommaires écrits en rouge. 

M. Tullii CICERONIS· dé Officiis; Paradoxa, de Amicj,a.. 
tiâ , de Seneaute; de Somnio Scipionis nec non de E{Tentiâ­
Mundi , libri &c. Verfus XII Sapientu;;.-, &c Venetiis,. du6:11 
& expenfis Jacobi Lunen/is de Fivi1an": in domo Marci de 
Comitibus, 1477. in-fol Vendu 100 liv. (bd exempt en· · 
mar. r.) chez M. le Duc de la Y alliere ;mais le prix ordi­
naire de ce livre n'eft que tf"à.-20; comme chëz M. Gayot, 
M. de Selle; & même chez M. le Duc i:le la Valliere .. même 
ventè lit même vacation,- ou un double exempl-aire n'a été 
payé que I 9 fü,. 2 f. • 

M. Tullii CICERONIS_ O.fficior11m libri tres, de Amicï. 
tià & Sene6:ute , &e-. Venetiis , per Philippuln quondam. 
Petri. 1480. die viii. Maii. in'fol. Vend. 40 liv. en mar. r. 
chez M. le Duc de la Y alliere. 

M. Tullii CICERONJS de Officiis aœ Marcum Fili um 
,Jibri tres. in--4. · 

· Beu Manufcrn Cur vclin; exécuté 1a lmlie· dans le 1 ~e fièclc, ca T, 
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fettres rondes; fcs fommaires font en rouge, (es CA!ÎUfes font peint• 
en or & en coul.eun, & fa première page e.ft enrichie d'ornemena re• 
hautré.sd'or, &c. Vendu 86 Iiv. chez M. le Duc de la Yallure. 
. M. Tullii CICERONIS de Officiis libri 111. in-+ 

Beau Manuforit , exécuté en Italie dans le XV. fièele, fur un velia 
très-1,Janc ~ en lettres rondes,. & ennchi de lettres capitales, peinte, 
en or & en couleurs. V t'ndu 271iv. chez M. le Duc de la Valliere. 

M. Tullü CICBltONIS,OJliciorum libri tres. in-4. 
BeaM Manufcr.it fur velin, exécuté en Italie dans le 1 ~e. fiècle , 

ecrit en lettres rondes & •nrichi d'ornemens 1 l'eints en miniature, 
rchaulîées d'or. Vendu 19 liv. chez M. le Doc -ae la V•lliere. 

M. Tzdlii CICERONlS de Officiis 1ibri tres ...... M; Tu/lü 
· CICERONIS Tufculanarum libri V. in-fol. . 

Trèc-hea11 Manufcr.it, exécuté en -Italie~ iam le 1~. fiocle, fur du 
velin fort blanc, en lettres rondes. Vendu 40 liv. chez Mr le Duc de la 
YIJJJiere. 

M. Tullii CICEAONIS Tufculauarum Quaeftionum II­
l>ri V. Romae, J>Cr Magiftrum Ulricurn kan ~ Yienn.a 
14,69. Petit in-fol. vel potiùs in-4-. C. M. 

· Edition très-raro, & la première de ce Livre. Vend •. 72 fiv. chez 
M. de Bot.e; 81 liv. chez M. de Selle_;__ 177 Jiv. dicz M. de Gaig,uu, 
2!t 129 Iiv. 19 f. chez M. le Duc de la Yallzere. 

Earumdem CICERONIS Tufculanaru!Jl Quaefiionum edi­
&io abera~ Venetiis, per Nicolamn Jenfmz1 14-72. in-fol. 

&dition encore a«et: rare. Vend.~ Iiv. 1 f. chez M. de Gaignat, 1c 
174 Iiv. chez M. le Duc de la Vallier.e. • 
·' M. Tullü CJCERONlS Tufculanarum Quaeftionum li­

l>ri V. Venetiis, :per Philippwn q110ndam Petri, 1+30. dit. 
xvi, Septembris. in-fol. · 

Ou r.it encor-e quelque cas de cotte-édition. Vend. 18 liv. chez M. le 
J)uc de la Valliere. , 
. . M. 'f ullii CICERONIS Tufoulanae quaeftiones c1,1m Com• 
~e~tariis: Venetiis, P.er. Joannem de Forlwo & Soci08, 1i-82, 
.d1e ·IX. menfis Augufü. in-fol. , 

,Edition dont on fait auffi quelque cas , par rapport aux Commen­
uires. Vend. a9 liv. ( bel eKemplaÎre en ma:. bl, ) chez M. le Duc/# 
la P-alliere. · 

Le& Qaefiiens Tufculanes ~e Marc T11lle CICERON, 
traduites de latin en françois , par Efüenne Dolet. Paris" 
:Je,m lt"'lle.1 1;~ in-16. . . 
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Tridul\ion aftez eftimée, venJ. n liv. 7 f. en mar. M; elin M. d4 

Gaignar. lit 17 liv. 10 f. chez M. le Duc tk la VaJJie,w. 

M. Tullii CICERONIS Tufculaaarum libri V. m-4. 
Beau manufcrit for velin, exécuté en Italie dans le .11e. ftèc!e1 eJJ 

lettres rondes, dont le premier f11uiHet eft dœoré cl'ocDCmtns pnnts. 
Vend. 36 liv.chezM. le Duc tk la Valliere, 

M. Tu.llii CICiRONIS de N atura Oe0111m libri tras. De 
Divinatione libri duo. -De Fato liber. De Legil,us liltri tret. 
Acadcmicarum Ouaefrionum liber qui Înfcri&it11r Lucullu3. 
Liber de Difciplinâ Militari, & V na Ciceronis , ex diéii,, 
pluta1chi excerpta & latinè vufa. V ,:,netiis , per Vindeli-: 
num de Spira, anno 1471- in-fol. vd potiùs in-+ 

Premiere édi1ion, recomnaanclable aux. y~ cjes· ç,11rÏ0ijx, & dou 
les exempia_ires fom très-rares. Vend. 100 liv. au CoJ. de C!el'lllOnt; 
176 I. chez M. de Gaignat, & f99 !. chez M, le Duc tk la P'alliere. 

M. T. CICERONIS de Finibus Bonorum lit Maloru!JJ 
'Jibri V. Editio antiquiffimli , fine loco & amtQ; vcl Mo­
gun~iœ , ~ud P etrum SC!'yffer, ve! poûùs Colonise, pe1 
Olrzcum Zel de Hanau, cm:a 1,t,67. ia-+ joth. 

Première & très-rare édition. y end. r/i li:,. (au"•~ de Mayence) 
ehez M. le Com1e de Laumgazs; & 6oo liv. { annoncee de Cologne) 
chez M. Je Duc tk u V allur•. . 

Ejufdem CICEllONIS de Finibus 8onomna &: Malorum, 
libri V. Venetiis, per Joanntm de Colcmia, anno 1471. 
in-fol. vel in-4 

Edi1io.n très-rare. Vend, 62 liv. chez M. tk Bo'{e. u9 liv. 19 t 
chez M. tk Gaignat, & 2~0 liv. d\CYL M. le Duc de la Y alliere. 

Ejufdem CICERONIS Opera Philofo.phic:a, cum inter,­
pretatione &: notis Francifc1 Lhonoré,. ad ufum Delphini. 
Parifiis 1689. in-4- · 

Ce volume ell: un des plus rares parAli ceux qui eatrent dans la Col­
lefüon des Auteurs appe}Iés Daup_hms. Les exemplaires en font trè• 
chers , pourvu qu'ils foient vérirahlemenc de réduion c»igi11ale. V end. 
:239 liv. 19 f. chez M. dePrefolldp.3l<) li.v, 19 f. i.hoz .M. 4e Gaigaat4 
& p9 liv. 19 f. chez M. de Mey,zeu. 

Ce Livre a iti contrefait fous la mime date & le mime format. Lit 
mar9ue difiinélive qJJÏ fart à ~ reconnoÎlre, c' eft que âizns l' idition. 
origzaale, tous lu Tr1Utis Phik>fo~qUt>s fl»,t wn,pf'imis.,,.,. paNÏH 
faparus, tknt les chijf,-es reconime,xe17,t &- jin.iffen.t à clzaçuned'en­
tr' tllts en particulier; au lieu que, clans la comrifaEiion, les chif-
fru de eu pmiùs fa fa,WRZ - fa,Rs ~ inu,~iPn. dlp11is B. 

- T+ 
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commtncetMnt juf9u'à la fin du volume. C'eft à quoi ilfaitt biirn 
prtndrt garde 6 car I.e przx ·" la contrtfaâion a']l fan inftiûur. 
iO-à-6o liv. . 

Libro d'Arme c d'Amore, nomato: Mamhriano; da 
Francefco CIECO da Fcrrara. En Ferrara, Maechiocchi<J, 
1509. in-+ 

Edition origin:ale de ce Poëme, la feule que les curieux recherchent. 
·Vend. 3 1 liv. chez. M. I' Abbé " Rothtlin. 
~ Livre a ite' rtùnprùni à Vinift tn 1p.3 & tn 1~33; mlJis 011 

fait moins "cas" cu t'tlitions 6 & k priz n• tR efl pas confu:llrabl.e. 
3-à-6 liv. . 
· .Albari CIENFUBGOS ~ny_gma T&eologicum feu potiùs 
obfcuriffimarum quaeftionum Com_J>_endium de Trinitatc: lSt 
libertate dh•inâ. Vicnnae Auftriae, Yanglulen , 1717. 2 ·voL 
in-foL I 2-à-1 î liv. 

Hiftorie dcJ1o Smo d'Urbino, da Yincenf' CIMA VELLL 
Brefcia , 1642. in-4. 3_:à-5 liv. 

CINO da Pifioia. Yoy. D'ANTE D'ALIGHIERI, Sonetti 
c Canzoni , &c. 

· Ofîervazioni della lingua ltaliana,racco!te dal CINONIO, 
Contenenti il Trattato delle Particelle & le Annotazioni 
fatte al medefimo. Verona, 1722. 2 vol. in-+ vend. 74 liv. 
chez M. Floncel, 

CINTHIO. ( Aloyfe) Y oy_. CYNTHIO. 
· L'illufire Naufrage de Mélicand1·e. ou Amelinte , par de 
CLAIREVILLE. Paris 1642. in-8. 4 à-6. liv. 
. Nicolai de: CLAMANGIS ( ou CLEMANGIS) de Cor­
rupto Ecclefiae Statu, editus a Leone Harte Huttero. Wi­
tergae1 Gorman, 1608. iu-4. 

Ouvrage atrez. recherché. mais peu cher, 4-à-6 li,. 
Nicolai de CLEMANGIS, de Lapfo & Reparatione Jnfti­

tiae Libellus. Ejufd~iµ Difputatio. fuper Mat1:ria Conciiii 
.Generalis. Item Libellus~Apofiolorum nationis Gallicanae • 
cum Confiitutione Sacri C9ncilii Baftlienfis & Arrefto 
curiae Parlamenti fuper annatis ·non folvc~dis. lmp. abfque 
notâ editionis, currente fœculo XVI. tn-4 Vend. 8 liv, chez 
.M. de Gaignat, & 20 liv. 19 f. chez M. de la Valliere. 

lftoria e Coltur:t delle P1ante che fono più difiinte per 
.ornarc un giardino, &c. Opera poftwna di Paol Barùu,L 
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CLARICI. ln V enetia, 1726. in-+ Vend. 28 Iiv. ·I S f. .chez 
.M. Burette; mais ordinairement 12.à-15 fo·. . 

Traité de l'Exiliencc de Di~u & de fes Attributs, trad. 
de l'anglois de CLARKE, par Ricottier. Amfterdam , Ber-. 
nard, 172:. 3 vol. in-8. Vend. -40 liv. ( bel eite~pla1~e ~n 
mar. r. 1. r. ) chez M. le Duc de la Y alliere; mais ordina1:.. 
.rement 6-à-8 liv. 

Sczpio CLAR0M0NTlt7S ( ou CLARAMONTIUS } de 
Conjc8andis cujufquc moriLu& & lamanribus Animi afti:c­
tibus. Vcnetiis, 1625. in-+ 6-à-8 liv. 

Ejufdem &ipionis CLAR0M0NTII , Caefenae Hiftoria , al, 
initio Civitatis ad haec tempora Caefena:, de Neris, 1641.in-4 

Ce Livre étoit airez cher autrefois, 18-à-24 lrv.; mais il n'a plus la 
mene valeur. ~-à-q liv. 

Cl. CLA UDIANI Opera omnia , ex recognitione Barna­
bae Celfanii. VicentiaF, Jacobus Dufenfis, 1482., fexto Ka­
lendas Junii. in-fol. 

Edition rare , & la première des <Œuvres de ce Poëte. Vend. 240 I. 
en mar. r. chc2 M. le Duc de la Valliere. · 

Cl. CLAUDIANUS de Raptu Proferpinae., cum Com­
. mentariis Jani Parrhafü. Mediolani , in aedibus Clari.J[ viri 
Lucii Cottœ, _pridie Kal. fextiles, 1501. dexteritate Guil~ 
krmorum le Signerre,fratrum. in-fol. 

Exemplaire imprimé fur velin. Vend, 130 liv. chez M. le Duc de Ill 
Valliere. · 

CL CL.AUDIANI Opera di!igentiffimè Cafügata ab Ald'o 
Manutio &. And. Afulano Socero. V enetiis , in aedil>us Aldi 
& Andreae Afulani, 1523. in-8~ Vend~ 25 liv. 4 ( ( bel 
exempl en mar. r. ) chez M. le One de la Yalliere ; maïa 
ordinairement 3-à-6 Iiv. 

Ejufdem CLA UDI.ANI Opera, ex editione & cum Com­
mentariis Cafp. Bartbii. Francofurti, Naumannus, 165Ci>. 
m+ . . 

Edition etli '!' ée des favans, par ra 'pon aux Commentaires de 
Banhlus. Vend. 11 liv. thtz M. de Selll; mais ordinairement ~-à 7. 

. Ejufdem CL.A UDI.ANI O_pera, ex recenfione & cnm 
notis Nicolai Heinfii. Lugd. Batav. ex officinâ Eltet.•iriand _ 
1650. in-12. 

Jolie édition, vend. •S liv. en mar. r. c:hez M, le D11c de la ra1.­
liere; mais ordinairement 4-à-6liv. 
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Cetû "1imm Il ltl contrefoiu fous la mime t!.ate; mais lzmfor­

mat in-16. & betmcoup pbu petit 9ue cdMi de rOl"Ï8Înaü 6 a 9ui 1" 
tliflinpe f acikme111. · _ 

Bjafdcm CLA. UDIANI Open qne estant, ex rccenGone 
Nicolai Hcinfii, cam notis variorum , acènranœ Cornelio 
Schrevcho. Amfielodami, E4,ev. 166s. in-8. 

Bonne édition, t!t l'une des moins communes de la CoHeaion ·des 
Aureun cum n.oti, wuiorum. Vend. 11 liv. ( b.:I cumpL en mar. r.) 
chn M. le Duc tU V aJJien; mail ordinairement 6-à-g. 

Ejufdcm CLAUDI.AIJI Opera qua citant. cum inte"9 
pretationc & notis GaiHclmi Pyrrhonis , ad ufwn Dcl-
phini. Paritiis 16'r7. in-+ · 
. Cc volume cft un des moins commuas de ceux qui font panic clc 

Ja Colleaion des Aureurs ad ufum > &e. Vend. 1j liv. 10 f. clacs 
1,1. le Due de la VaJJ.ien; mais ordinairement •~-a1s liv. 

Ejufdcm Ct CLA tJDIANI que cxtant, varietate Icaionis 
& 'perpetuâ adnotationc illufirata a Jo. Mat. Gc1nero. 
Lipfiee • Frielu, •7S9· in-8. quelquefois relié en ~ vol. 
8-à- 10 liv. 

Ejufdcm CLAUDIA.NI Opera 9ue cxtant omnia, cum 
notis variorum , cr rcccnfionc Petri Burmanni Sccundi. 
Amfielodami, 176o. in-+ Vend. 16 liv. 7 {ois chez M. 
Le Marié» & en grand papier, 37 liv. chez M. le Duc de /,ri 
ramue. . 

Traité des Pierres & des Pierreries, par EflimR, CL.4-
VES. P;iris 163J. in 8; 3-à-4 liv • 

. L'Hof pital aes Fois Incurables, où f'1nt àéduifüs de point 
n point toates les folies l!t les maladies d' cf prit tant des nom• 
IDC8 que des fe,nmes, OEuvre non moins ,mie que moult rc­
créati:9e; trad. de l'Ouvragc italien de Gariom en français, 
e.ar Françoü do CLAVIER , fœur de Longval. .Paris , Fr. 
Juliat, 1620. in 8. Vend. 24 li•. 19 f. ( bel cxemflaire en 
mar. v~rt ) chez M. Filkeul; mais ordinurement 8-a-1 o 1. · 

Noticias de la Hifioria Çeneral de las filas de Canaria , 
~r Don Jof. de VIEllA y CLA VIJO. En Madrid, Blaf. 
Roman, 1772. 2 vol, in-+ V end. 3 .3 liv. à l'Hôtcl de Bul­
lion en l 786. 

CL.AUsTRE; ( l'Abbé de) Yoyet DECLAUSTRE, &c. 
Flora Virginica cxhibcns plan.tas quas Jo. CLA. YTONU~ 



èLAY CL.E.' ~? 
in Vir&inia cœfcentcs obfel'l'avit, collegit & obtulit Jo. 
Fred. Gronoyio; cujus fbldio & operà defcripta &· ia 
ordinem fexualem fyfiematicum rcdaébe fiftuntur. Llf21[. 
Batav. 1762. in-+ Vend. 10 L àl'Hôtcl de Bullion en 178'6. 

Hiftoire Générale de Poru:igal , par M. de fa CLEDL 
Paris, 1735. 2 vol. in-4. 15-à-24 liv. , 

La lil~mc nüloire, en 8 vol. in-12. ~ par le m3me Auteur & Cous 
la m3me date, eft également eftimée , 8t le prix en eft le m!me • 
•~-à-24 liv. 

CLEMANGIS. Yox_. CLAMANGIS. 
L' An de vérifier les Dates des faits Liio~aes • clcs 

Chanres. &c. par Don CLEMENT. Paris IiJO. in-foL 
Le prix ordinaire de celte édition a été jufqu'ici de iO à 6o liv.; & 

eatJr.pepicr,de 1so à 18oliv. Mais la nouvcHe édition deM.Jom/Jen 
Je Jeune, en a fait iomhcr le prix. L'exemplaire de M. le Duc .le le 
Y alliere, en gr.and papier, n'a é1é vendu que H 1. . , 
· L' Art de v4rifier les Dates , nou,•ellc, édition; par Don 

CLEMENT. Paris, 178s. 2 vol in-fol. 80-à-90 liv. 
J. CLEMENTIS Alexandrini Opera omnia qwe extant, 

gr. lat. ex novâ Joannis Poteri editiooc. Oxonii, è Tbeauo 
Sheldoniano , 171 S • 2 vol. in-fol. . 

Bonne édition, dont les exemplaires font peu communs &: aOi:z 
cthers. s-à-60 liv. vend. 109 tiv. (fuperbe exemplaire en gr. papier) 
chez M. le Duc ck la Valliere. 

Confiitutioncs CLE.MENTIS Papae V. cum gloffis ,, 8c 
apparatu ,Johannis Andrea,. Moguntiœ, perJo'/zamzem Fa/! 
& PelTllm Sclzoy.ffer de Gemfheym, anno 1460. in-foL C. 
~- goth. elegans exemplar Ï1,Dpretf um in membranis. . 
· Edition originale, & extr~mement rare. Vend.140 liv. chez M. d. 

Gaignat en 1769; 700 liv. chez M. Gayot en 1770; & Bs1 liv. 19 C. 
chez M. ie Duc âe la Valliere en 1784. 
. CLEMENTIS Papae V. Confütutionea cum apparata 
Johaanis Andrcae , lpif COP.i Alerienfts. Moguntiœ, pu 
P etrum Schoiffir de Gem]heym , anno Domini ·14f>7, 
eaavà die menfu OOobm , in-fol. goth. C. M. elepns 
t1œmplar excufu111 in membranis. · 

Edition encore r,_.rare & dont on connoJt po_u d'exemplaires. 
Vend. tel, c. a. d. impr. Cur velin, 16o liv. CMZ M. ,le~ .. tt 
~72 liv. chez M. le Duc de la Valliere. · · 

CJ,EMENTJI Papa V. opus Coaûtitutio1111m., unà e11m 
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~pJ>aratu Domini Joliannis Andre,e, (uis rubricationiltus 
fufficicnter diftinaum Moguntia, per Petrum Schoiffu de 
GUTUheym, 1+7s. in-Jol. 

Edition encore airez rare 8t rechercliée des curieux. Vend. soliv. 
cllci M. de S.U., 8t 48 liv. che:r: M. de Bo:ce, 

Il uifle aulli. de œtte iditiM. du exemplaires imprimi, Jür 
wlin ; mais ils font trrs-rarts M. Maitaire en cite un. exijlant dan, 
la Bihliothique de Nuremberg. 

· Conftitutiones CLEMENTIS Papae V. unà cnm apparat11 
D9mini Jo~a~nis Andreae, &c. Rome, per Udalricum Gal,. 
lum 4lmanum, & Si,neo*m Niœl.ï de Luca~ 1473. in-fol 
g<>th. vend. 36 liv. 19 f., un peu gâté, c.hez M. le Duc (Ü la. 
Yalliere. . 

Conftitutiones CLEMENTIS Papa V. cam apparatll 
D. Johannis Andrea,, Epifcopi Alenenfu. Moguntia,, per 

',Petrum Schoiffer (Ü Gernsheym ;.1476. in-fol. goth. vend. 
en mar. r. 80 liv. chez M. le Duc de la Y alliere. · 

Confiitutiones CLEMENTIS Papa, V. cum apparata 
Joannis Andrea=, Epifcopi AlerienfJS. Bafileae, indufiriâ 
Mick. Wens-:.,ler, 1478. in-fol. goth. vend. 18 liv. i f. chez 
.M. le Duc de la Y alli.ere. · 

S. CLEMENTIS Romani ad Corinthios Epiftolae duae • 
cxpreflàe ad fidem Ma·nufcripti CodicisAlexandrini, &c. gr. 
& lat. ex rccenûone Henrici W otton. Cantabrigiae, Typis 
Academicis Cam. Crownfold, 1718. in-8. vend. gr. pap. 
13 1. 4 f. chez M. le Duc de la Yalli.er~ 

CLEMENS vm. Pont. Max. ( Bibliorum Sacrorum edi­
tiones, julfu & authoritate ejus recqgnitat) Voy. SIXTI V. 
BIBLIA, &c. 

Bibliothèque cnricufc, hiftoriqne & critique ; ou Cata• 
logue raifonné de Livres rares & difficiles à uouver ; par 
David CLEMENT. Gottingen, 1750 & ann. fuiv. ~ vol. 
in-4. +o"'à-so liv. 
· Spccimen Bibliotheca Hif pano - Majan6ana , ûve idea 
novi Catalogi critici operllm tcriptorum Hifpanorum qua 
liabct in fna Bibliothecà Gregonus Majantius; ex Mufeo 
Davidû CLEMENTIS. Hanovcra,, 17SJ· in-+ vend. 10 liv. 
J I f. chez M. de Gaigaat; mais ordinairement 3 11-1 • 

1\accolto iftorico delle Fondazionc di Rimino, da Cefarc 
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CLEMENTINI. ln l\imino , 1617 &. I 627. ~ \'ol :n-4-

0uvrage rar~ment com:;,let, dont on fait alfoz de cas , fur-tout en 
Italie. V cndu 20 Iiv. chez M. de Colbert; mais ordinairement 12-à-1 ~ 

· Trattatode Lûoggi Pii e de Magiftrati di Rimino,agg_iun-:­
to del medefimo Cejàre CLEMENTIN! al fuo Raccolto Ifio• 
rico. ln Rimino., 1627. in-4. rend. 6 tiv. 19 f. chez M._ 
Floncel. · 
· CLÉOPATRE· ·Voy. CALPRENEDE. 

Oélavii CLEOP.flILI Phanenfis Poetae venufttiffimi Li­
bcllur. de Coetu Poetarum lmpref. ero .Alexandra .Alyat• 
de Mediolano, anno Domini M. CCCC ••. IX. ( pro 1499 ) 
die primo menfis Augufii. Vend. 7 liv. 14 f. chez M. le Duc 
de la Y alliere. . 

Hiftoire des. Provinces-Unies des Pays-Bas, depuis le 
eommencement jufqu' au Traité de Bavière en 1716; par 
Jean le CLERC. Amfterdam., 1723 &. 1728. 3 vol. infoL 
1ig. 12-à-1 i iiv. &. quelque chofo de:: plus en gr. papier. 

Magifiri Johannis CLEREE Sermones Quadragelimales 
&. de Paffione J. C. Pariiiis, 1530.-in-8. 3-à-4 iiv. plus cher 
autrefois. 
· T~ifièries du Roi ., gravées d' ~près Ch. Le Brun par 
Séba ien Le CLERC. in-fol. vend. 50 liv. en ma,r. r. •chez 
M. e Dué de la Y lliliere. 

<Œuvre de Sébajlien Le CLERC. 4 vol. in-fol. mar. r. con- · 
tenant 2 3 oo pièces. V end. 2 19 1. , 9 f. à l' Hôtel de Bullion 
en 1785. 

Harmonia Evangelica gr. lat. ex verfionc V ulgatâ, cum 
E_a_raphra_fi :[oan. CLERICI, ~ecnon Hiftoriâ Chri~i; cum 
DdI'ertauomhus. Amftelodanu, Huguetan, 1700. zn-foL 

On fait atrez de i:as de .cet 011vragc; mais les exemplaires n'en Cone 
pas chers, 4-à-6 liv. • · 

Joannis CLERJCI Hiftoria Ecclefiaftica duorum primo­
rum faeculorum, è ,·eteribus monumentis deprompta. Amftc­
lodami, 1716. in-4. 6-à-8 liv. 

Ejufdem Joanni, CLERICI Ars Critica, in .qua ad ftudia 
. Iinguarum latinae, graecae 6t hebraicse via munitur. Amfie:­
lodami, apud "/raesbergios., 1712, vel 1730. 3 vol. in-8. 
~-à-9 liv. . 

·. Hiftoire de la Medéçine, où l'on voit l'origine & lès 
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p~rès de cet Art , les fe8es qu.i s'y iont formées, les nomt, 
les dêcou,·enes • les opinions des Médecins , &c.; par 
Danul Le CLEkC. La Haie, J 729. in-4 1 5-à-18 1. 

Pratique de la Géométrie fur le papier & fur le terrein ; 
pa,: Si!baflien Le CLERC , avec ·. figures en taille douce, 
gm•ées par l'Auteur. Paris, 1669. in- 12. fil. 3-à-6 Iiv. 

Traité de Géométrie théori<Jae & prauque, à l'uf~ 
des Artifies; par Sébaflim Le CLERC, avec figures de M. 
Cochin. Paris, Jombtrt, 1744 in-8. 6-à-8 liv. · 

Antiquités de la Framce, par M. CLERISSEAU. Mond­
mens de Nifdles. Paris, 1778. in-fol. fig. vend. 24 liv. ch~ 
M. Guettarden 1786. 

Caroli CLERCK Regiae Societatis Scientiarum Upfalien­
fu Membri icone, infeüorum Variorcm , cum icombus e~ 
rum tri,, ialibus, locifque è C. Linnaei Syftem. Nat. allegatis. · 
Holmiae, 1759. in-+ . 
· Ce Livre , joint au mérite de Ia plus parfaite ex.:!curion , celui 
d'une extrfme rareté. Vendu s 11 liv. chez M. Gouttard. qui l'avoir 
acheté 7~0 liv. i la veme, à l'amiable, de M. Bu.cho~. Vend. 7'J,O l.iv, 
en mar. vioL à l'Hôlel de Bulhon en 1786. 

Ejufdem C.i:oli CI:~RC!t. Regi~ So_cietatis Scient_. Upfa!, 
.Memb. Aranc:r fucc1e1 , defcnpuombus & figuris aenelS 
illnftrati, ad genera fubalterna rcdaai, fpeciebus ultrà LX 
dcterminati , aufpiciis Regiae Societatis Scient. Upfalienfis. 
Stockolmiae, Salvius, 1757. in-:4- . 

Livre encore tr~-rare, vend. J6o fiv, U) f. chez M. Gouttard; & 
6oo liv. en mar, viol, à l'H&el de Bullion en 1786. . · 
u, figures de cet exemplaire ont iu' auffi cowrilu par r .Auteur, 

tl'lec Le mime Join fUe celles du prû:é.ùnt. 

lntrodu6ion à l'Hifioirc des Juifs, depuis le Déluge juf­
. qn'à la fin du Gouvernement de Moyfe; par Robert CLEY­

TON. Leyrle, Lu1,.ac I 17p. in-+ vend. 10 liv. à rHôtel de 
Bullion en 1786; mais ordinairement 4-à-6 liv. 

De Neceffitate peccati Adae, & faelicitate culpœ ejufdcm: 
Apologctica difceptatio; authorc Judoco CLICHTOVEO. 
Parifii1s , Henricus Srephanus, 1 5 19. in-+ vend. 12 liv. ën 
mar. r. chez M. k Duc de la Valliere, 

De Vita & Moribus Saccrdotum opufculum : fingularem 
.cor!Wl dignitatcm oficodC11s, & quibu, ornati cfiè <iebeant 
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-.irtutibus, ex planans; •ua. eodem Judoco CLICHT0VEO. 
Parifiis, Colineus., 1520. in-+ vend. S liv. 18 f. chez M. le: 
Duc de la Y alliere. . 

CL0:flNEL. (]eh.an) Yoy. MEyNG. 
D. Stéph. CL0TZII dei. Chrifti Sndore Sanguin~ E.rer­

citationes Philos -Thcologicae: edente Jo. AL Fabricio. 
Hamburgi, Liebt'i_eit., 1710. in•+ vend. 8 liv. 19 f. chez 
M. Le Marié en 1776, & 9 I. 1 f. Maifon Profefi"ecn 176} 

Caro/i CLUSII rariorum plantarum Hifü,ria,Antu~rpia, 
Pla.mi.nus., 1601. in-fôl. fig. 12-à-15. liv. · ' 

Ejufdem CL USII &oticorum libri X , quibns Animalium, 
Plantarum,. Aromatum, aliorumque pcregrinorum fruc­
tuum Hifioriae defcribuntur: item Petri Bellonii Obferva• 
,•ationcs, eodcm CLUSI0 interprete: acceffere Nicolai 
Monardi libri tres, fcilicet : I. de Lapide Bezaar· & herbâ 
Scorzonnerâ; II. de Ferro cjufque Facultaribus; Ill. de Nivo 
ejufque commodis ab codem Clufio Latinitate Donati. 
Lugd. Batav. 16o5. in-fol. fig. . · 

Ce volume eJl plus rare que k précitknt, auquel on k joint ortli• 
uirement. 1~-à-18 liv. 

On a cru devoir détailler tous les Traités qui doivent être renfermés 
dans ce Volume, afin qu'on puitre vérifier s'il n'en manque aucua 
dans l'exemplaire qu'on veut ac~érir; ce qui arrive airez fouvenr.. 
Les deux volumes ratremblél 1 qui forment eqfemble la Colleltion des 
Œuvres de CLUSIUS, fc;,nt mieux vendus que féparément; & l'es:em• 
plaire de M. ù Marit a été por1é à 82 liv. 19 f. ' 

Philippi CLUVERU lntrodua.io in GeograpLiam tam 
veterem quam nov am, cum Jo. Brunonis & aliorum notis, 
curante Auguftino Bruzen de la Martiniere. Amfielodami 
1729, cum Tabulis Geogr~h. in-+ vend. 9 liv.chezM.'4 
Senzcourt., & , 4 Iiv. chez M. Le Marié. 

L'écfüion de 1fKn., meme lieu & m4me format, eft également re:­
cherchée ; plufieun meme la préfèrent. 

Ejufdem Phiüppi CLUVIIUI Italia Antiqua, cum figuris. 
1enc1s. Lugd. Batav. 1624 2 vol. in-foL 

Ouvrage peu recherçhé, lorfqu'il n'eft pas annexé aux deux autres 
Traités du m4me Auteur fur la Sicile & furl'Allemagne. 6-à-8 liv. 

Ejufdem Philippi CLUVERII Sicilia Antiqua, Sardinia 
& Corfica. Lugd. Batavor. 1619. in-fol. 

Ouvrage peu recherché auffl, quand il te rrouve feul & {épué de fa 
Cqlléaion. 6-à 8 liv, , · 
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· Ejufdem Philippi CLt7VERII Germania Antiqua. Lugd. 

Batav. El1w. 1616, ou 1631. infol. 
Ce volume eft le plus curieuit & le plus recherché de la Colleaion , 

12-à-1~ liv. féparément; & les quarre volumes enfemble, qui rendent 
l'Ouvrage complet, 24-à-36 liv. 

Gregorii CNAPII Thefaurus Polono-Latino-Graecus; 
.Gve promptuarium linguae Latinae &. Graecae • in tres tomos 
divitum. Cracoviae, 1643. in-fol. • 
· Ouvrage eftimé, & le plus complet en ce genre. ro-1-rs liv. 

L'éditzon de 1621. mi11re lieu & même format. ejl igahment. 
recherchée. Vmd. 1 i liv. che'{ M. z• Abbé de llothelin • 
. Ejufdem Greg. CNAPII Diaio1larium Polono-Latinum, 
Gedani, 1705. in~8. vend. 7 liv. 19 f. chez M. Turgot en. 
1782. . 

Te fa uro de la Lengua CaftiUana o Ef pagnola , por Doit 
Sebaflien de COB.ARRUVIAS. En Madrii:l, Sanche7i_,, 16i 1. 

in-fol. 5-à-6 liv. . 
Ce Diaionnaiee éroit beaucoup .plus cher autrefois, Vend. 40 liv. 

chez M. du Fay J 30 liv. cher: M. de Colbert J &c. 
COCAIUS. ( Merlinus) Voy. FOLENGI. 
Graecorum Chirurgici tibri; forani unus de fraaurarum 

~_gnis; ovibafi duo de ,frafüs &. de luxatis, è Colleaione 
N icetae , ab antiquiffimo & optimo Codice Florentino def­
cripti, Converfi atque editi , ab Antonio COCCHIO, gr. & 
lat. Florentiae ,_ 17 M .. Îf!-fol. ~ 2-à-1 5 liv. . · 

Thermae D1ocieuan1 , ad r1vum a fonc.lo ufque defcr1ptae 
per Sebaftianum ab Oya; delineatae &. in ses incifae ab Hie• 
ronxmo Coccro , piaore &. calcographo & in lucem edu~ 
tae fumptibus Antonii Perenoti, &c. Antuerpiae, 15 58. gr. 
in-fol. · 

C>uvrage très-rare & très-recherché. 
Voy:ige Pittorefque d'f talie. ou Recueil de Notes furies 

ouvr:iges de ~einture & de fculpture qu'on voit dans les 
principales villes d'Italie; par M. COCHIN. Paris, 1756. 
2 vol. in-8. vend. 40 liv. ( bel exemp}aire en gr. pap. mar, r. 
dent. tabis.) chez M. le Duc de la Valliere. 

Les (Jluvres de M. COCHIN, contenant fes Plaidoyers, 
faaums, Mémoires,&c. Paris, 1751 &.ann. fuiv. 6 vol.in-+ 

Ouvrage fort·eftimé, 4~-à-io liv. · · 
Johannis 
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·]Jlzanni, CocHLlEI Conciliùm deli8:orum Cardinahum 

& aliorum Pra:latorum , de _emendandà Eccleûà, anno 
I 538 : acceffit œquitatis difcuffio fuper Concilio delc8:. 
Cardinalium, &c. , ad tollend:im , per generale Concilium, 
difcordiam. Excufi: abfq ue notà urbis , anno Domini 153 9. 
in-8. -

· Petit Volume écrit d'une m1nière fort vive, dont les ·exemplaires ne 
font pas fort comm:ms. 6-â-8 liv. • 

Ce Livre a eie' vendu 2~ liv, 10 f. clie'{_ 111. de Gaignat ; mais il y 
amit plufieurs autres pzèces ~ relatives au Jujet ~ dans le mime 
Volume, · 

Joannis C0CHLJEI Hiftoria Huffitarum; accedunt Jo­
hannis Bokyfanœ, &c.; TraEtatus duo de VII Saeramerais, 
& de :profeffione Fid:i :mtiq::œ , & errorum revocatione , 
cum erufdem C0CHLlEI Plzüippica, &c. lmpr. apud S •. 
Vidorem propè Mogumiam, anno 1 5 49. = Ejufdem C0C,H­
LlEl Commentaria de Aétis & Scriptis Martini Lutheri , 
necnon fpeculum antiquae devoti-onis circà MiClàm & t>m• 
nem alium cuitum Dei. Ibid. in-fol. 

Ouvrages autrefois fort recherchés, & dont on fait encore quelque 
cas forfqu'ils fc trouvent ai11fi réU'nis dans un même volume. 10-a-12 1. 

Ces dijfàens Traites fa trouvent dijj,erft!s & ,·endus ftj,are'ment, 
mais ils n'ont prefque 11oini de valeur. C:ependant ils ont e'tévendus 
~:à-6 liv. chacun~ au Collège de Clermont, & che~ M. k D:ic de,a 
Valliere. 

Hobbefianifmi Anatome; aut. Gisberto C0CQUIO. Traj. 
ad Rhenum, 1_680. in-8. vend. 3 liv. 16 f. chez M. l'Abbé 
Sepher en 1784 
.. .Antonii _C0DRI orcei oeerum Colleaio. fci!icet: Ora­
llones • Ep1ftolœ, Sylvae, Satyrae, Egiogae, Ep1grammata. 
Ex recenfione Phil. Beroaldi. Bononi:ie, per Jo. Ànt. l'la­
tonidem, _Benediébrum Bibliopolam, I 5 o~. i,,rfol. 

Cette édition ell la premièr~ , la plus belle & ia .ilus comP,lette de 
ces Ouvrages, dont les exemJ)laires font affez rares. Vend.991iv. chez 
M. de Saint-Ceran; mais ordinairement 20-à-30. 

L'idition de Vini(e 1~06, in-folio; celle de Bajle, 1~40, in-4-·; 
& autres qui ont fuzvis. font peu recherdzies à caufa tles retrtl111:M­
men.s qu'on y a.faits. 4-à-6 lzv. 

Àpicii C<JELII de Opfoniis & Condimentis, fivè Arte 
. Coquinariâ libri X. cum notis l'ariorum & annotarionibu1 
Martini Lister. Amftelodami , .. Y aubergius, 1109. in-8. 

Tome 1. · V · 
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Ouvraie afl'ez eftim6 & qui fait partie dt la Cofleaion des Auteurs 

eum not11 11«riorum, 6-à-8 liv., & en gr. _pap. vend. 24 Ji•. ~ (. ( bel 
exemJl{aire en m.u. r.<.) chez M. Gouttard~ &jufqu0à 27 liv. a l'li"6td 
de Bullion en 1786. . 

OiO"ortatio fatyrica de PicA Nafi, fivè Tubaci fiernutato­
rii modemo abufu lit noxâ, auaore Jo. Henr. COHAVSEN .. 
Amfielodami, 1716, in-12. 3-à-4liv. 

Ejufdem /o. Henr. COHA USEN Raptus Efiaticus ia 
Montem P:mwTum , in eoque vilus fatyrorum lufus, cum 
Nafü Tabaco-prophoris. Amftelodami , 17'l6. in-12. 3-à-41. 

Hermippus ,redivivus, ftvè Exercitatio Phyfico-Medica 
curiofa de methodo rar! ad CXV. annos prorogandae Se• 
ne8utis per anhelitum puellarum , ex veccri monumento 
lomano cfeprompta; au&~ J. H. COHAVSQr. Franco­
fwti, •ï.42. in-8. vend. 6 liv. chez M. Lzmhert. 

Càroli Le COINTE , Annales Ecclefiaftici Francorum , 
~b anno Clirifti 2 3S ad annum 84-s, Parifüs , è Typogra-
phiâ 1\egiâ , 1665 tit ann. fcq. 8 vol. in-fol · 

Ouvrage important , dont les CXC1111plairoa coiu.plets font rares. 
120-à-1 ~o liv. 

A Sqrvey of dorfetshirc, Containing the Antiquities 
and Natural Hifiory of tbat County ; ~y M. COKER. Lon­
don, 1. 1"ïk'ox, 1732. in-fol. fig. vend. 21 liv. à fHôtel 
clc Bullion, 17_86. · 

Œavrcsde COLARDEAU. Paris, 1779. 2,·oI.in-8. grand 
pap. vend. 18 liv. à l'Hôtel de Bullion en 1785. 

LeTeme_ledcGnide,mis en vers par M.C0LARDEAU. 
Paris, Le Jay. in-li. fig. vend. 14 liv. en mar. r. ibid. 

Labor Evangelica Mmiiterios Apoftolicos de las Obreros 
de la Companhia de Jefus , fondacion y_ progreflbs de fu 
Provincia en las Iffas Filipinas; por el P. Francifco CotIN. 
En ~adrid, Fernand~. 1663. 2 ,·ol. in-fol. dont Ie fecond 
eft imprimé~ Manile en 1749. Vend. 36Iiv. au Collége de 
Clermont en 1764. 

COLLINS. { Cartes Marines des Côtes de la Grande­
Bretagne.) Y oy. GREENVILLE. 

CoLLADON. Voy. BEZ&. 
Didaci COLLADI Diaionarium lingua Japonicae. 

- Ejafdcm Ars Grammaticae Japoniœ Lingua. l\om•• 
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J6j2. zn-4- ve • I 5 tv. cou • arze; mars orwna,-
J'Cment 6-à-9. ' 

COLLERYE, ( Roger de) fes Œ11vres Poétiques. Yoy,t 
ROGER. . 

Hiftoire Palladienne , traitant des gefies &. faits d' Armes 
à' Amour de plu6eurs Princes & Se1~neurs , f pécialement 
de Palladien, fils du Roi Milanor d. Angler~rre, & de la , 
l,elle Selerine, fœur du Roi de Portugal; tranffat. en fran­
,çois par Cl. COLLET. Paris , I 5 S 5. in1ol. 

Roman eltimé &: peu commun. 1 ~-a-20 liv. · 

La même Hifioire Palladienne , trad. par le mème Cl. COL-
LET. Paris, 1573.in-8. 8-à-10 Iiv. , 

&plications des Statuts, Coutumes & Ufages obfervés 
èans la Province de Brelfe, Bugey , Valromay &. Gez; par 
Philiben COLLET. Lyon, 1628. in-fol. 9-à-12 li\r. 

Oi[cours fur la Liberté de Penier, trad. de I'angiois de 
COLLINS: augmenté de la Lettre d'un Médecin Arabe. 
Londres , 1714 in-8. 

Bonne édition & peu commune. 8-à-12 liv., & en gr. pap. 11-à-18. 
- Il faut obferver fi la Lettre du Medecin a1'tlbeft trouve à /afin du. 
Polume ~ parce îÛ'il y a des exemplaires où elle 17Ulllque ~ ce qui 
l'n diminue confuie'rable~nt le pnx. Il y a une édition de cet 011-
-vrage ~ d, 1717.; mais elle efl mozns eflimie. 4 à-6 liv. 

De Sanguine Chrifti libri V. authore Francifco COLLIO. 
Co!legii Ambrofiani Doaore. Mediolani , ex Collegii Am• · 
bro1iani Typographià , 16 17. in-4. 
1 Ouvrage Jingulier & rare. 40 à-'iO liv. 

Ejufdcm Francifci COLLII, CoHegii Ambrofiani Doaoi­
ris, de Animabus Paganorum li·bri V. Cum alterâ pane 
quz_ libris IV. C~~ftat , &c. Mcdiolani , è _Collegii Ambro­
fiam Typographia, ·J 6~2 &. J 63 3. ~ vol. in-+ 

Edition originale de ce Livre curie;..x & intéreffant , dont les exem• 
plaire• font rare,. ~o-à-6o liv. 

Il y a peu de changement dans la rtimpreffion de 1738 & la uem• 
plaires n• tfl font pas communs. 36-à-48 li~-. 

COLMEN AR. ( YC1y. A.lvare3. de) 
Hiftoire littéraire de la •ille de Lyon , avec une Biblio,. 

thèque des Auteurs Lyonnois; par le Pere de Co LO NIA. 
Lyon , 1728. in-4- 6-à-8 liv., &. plus en gr. pap. 

Théàtrc. du ft. P. de Co LO NIA , Jéfllite. Lyon ,. 1693 tll 
. V2. 
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ann. fuiv. 2 vol. in-u. vend. 9 liv. chez M. de La Leu. 

Tutte le Rime de la Signora Yiuoria COLONNA ,•Mar• 
ebefana di J>efcara ; con Lefpofitione di Rinaldo Corfo, 
:inandate in luce da Girolamo Rufcelli. ln Venetia, Giovan• 
Battijla & Melchior Seffa, 1558. in-8. 5-à-6 liv. 

Realdi-COLUMBI Cremonenfis, de Re Anatomicâ libri 
XV. Venetiis, 15 59, in-Jal. fig. 

Edition eftimée donc les exemplaires font rares. Vend. 30 liv. chez 
M. de Colbert en 1628, & 19 liv. chez M. le Duc d.' Ejlrées en 1740. 
COLUMELL.A. Libr} de Re Rufiicâ. Yoy. C.ATO. · 

Les XII Li,•res de Lucius J unius Maderacus COL U MELLA 
<les chofes Ruftiques , traduits, de latin en françois , par 
feu Mtre, Claude Cottereau, Chanoine de Pari1o. Paris, J_ac• 
ques Kerver, I 5 5 2. in-4 7-à- J o liv. 

Après cette édiüon, on fait quelque cas de celle de I HS , même lieu 
& même format. ;-à-6 liv. ~ · 

<1• r-roBAEANOG, 4ive Piantarum aliquot Hiftoria, Fahio 
CoLUMN.A auaore. Neapoli, 1592. irt-4. fig. · 

O~vrag~ tr.às--rare & fore recherché. 60-à-80 Iiv. 
Ce p1emier Traité a ite' reimprimé à Milan en 1744; mais cette 

nouvelle édition n• a fait aucun tort à l' oripnale. qui eft toujours 
i6alement recherche'e. Cette reimpreffion n a qu'un prix i11:fè'rieur. 
,yend. 11 liv.· 16J: c/ze'{_ M. f'alconet. 

- Ejufdem Fabii COLUMNlE EK<1,RUIC, feu Hifioria 
ftirpium · minus cognitarum, necnon ejufdem Aquatif ium• 
Anunalium Hifioria. - Ejufdem Fab. COLUMNlE opufcu­
Ium de Purpurâ. Romae, Mafcardus, 1616. 3 tom. en un 

, vol. in-4- fig. . 
. Cc: Trailé, quoique moins rare que le précédent, eft fort recherché. 
24-à-36 l,iv. · 

Il.faut -voir. à la fin du Volume.Ji le petit Traite' intiiul,e': De 
Purpurl, s'y trouve. parce qu'il manquefauvent à çertains exe17r 
plazres. 
, Cestkux Ouvrages de Fabius CoLUMNA, nefaft'parentpas ordi­

.nairem~nt; & /,es e;;;emplaires CO!fZplets & en bon e'tat ~ ce qui efl 
r~re ~ ont toujours une valeur: confuierable. 1oo-à-1 ~o liv. 

Ejufdem FabiiCOLUMNJE opufcuium de Purpurâ, cum 
annotationibus Jo. Dan, Majoris. Killae, 1675~ in-4 . 

• . Nouvelle .édition du petit Tr~icé intitulé: De Purpurâ. qu'on joint 
à la Colleaio,n précédente à caufc: des augmentations. 10-à-11 liv. · _ . 

. Poliphfü Hypnerotomachia: opus italicâ- ling\lâ conf-



· C O L. 319 
criptum; ubi humana omnia· nonnifi fomniurn elf'e i.locet; 
( authore Francifco COLUMNA.) Veneûis, .A.Id.us Manu­
tius, 1.r+99. in-fol. 

Ouvrage rare & recherché de cette édition, qui eft l'originale. 
6o-à-8o liv. Les exemplaires unprirnés fur velin en font très-rares llt 
pr:icieux ; vend. 3 10 hv. chez M. de Gaignat, &. 3 1 s liv. chci M. le 
Duc de la Valliere. 

On trouve du exemplaires antidates da 146,. 9ue l' apas du gain. 
a Vf!l.!lu fair~ p_affe~ pour être d'un_e éditfon.ant!rieure. exe'c:ut~e d 
Trevijè ; mazs zti n en font que m'fns ejlvnr:s, a cau(e du mutzla­
tions qu'on a éte' obliges d'y Jaire. Tel étoit L'èxemplaire de 
M. Sandras, vendu 30 liv. en •7i'· 

IL faut prendre garde fi la figure 8 ravie qui repré/ènte le facrifice 
de Priape~ n'e/1 puint indommagée. On la trouve àans, la premiere 
Partie âe ce Livre, aufzxièmefeuillet de lajignazure M. 

La medefima Hypnerotomachia Poliphili. Venetiis, .in 
aedibus Aldi, anno 1 S45 · infol. fig. 

Edition moins précieufe que la précédente, mais dont on fait encore 
quelque cat. Vend. 30 liv. chez M. d~ Mey'{,.ieu en 1779; mais ordi­
nairement 12-à-1s. 

Hypnerotomachia ou Difcours tlu, Songe de Po1iphile, 
dédudant comme amour le combat à l'occafwn de.•Polia; 
trad. de l'italien en françois. Paris, 1 54-6. in-fol. fig. vend. 
30 liv. chez M. Du Fay; mais ordinairement 12-à-18 Jiv., 
en fuppofant l'exemplaire propre & bien confervé. , 

L'édirion de I i61, m~me lieu & même format, n'efi ni plus rare ni 
plus recherchée, & fe frix en cfi à p~u-près le même, 8-a-12 liv.; i 
moins que la beauté de I exemplaire n'en change le prix. Veml. jufqu•à 
iO liv. 1 f. en mar. vert, denr. chez M. le Duc de la Palliere en 1784. 

Guidonis de COL UMN A , Meffanenfis , Hiftoria Trojana, 
feu Deftruaionis Trojœ. Coloniae, per Arnaldum Ther 
Hurnem ( ou Tlur Hoemem. ) anno I 477. in-4. ' 

Edition citée, par plufieurs Bibliographes, comme l'originale de 
ce Livre, mais très-rare & prelque inconnue. 

Guidonis de CôLUMNA liber de Cafu Trojae. infaL 
goth. ( édition de 1487.) vend. I 2 liv. chez M. le Duc de 
la Valliere; & impr. fur velin, dont il exifte qudq ues exem­
plaires, vend. 3 29 liv. chez M. de. Gaignat, & 90 liv. chez 
M. le Com1e de Lauragais. • · 

On trouve h date de ce Livre à la fin du volume, en ces termes: 
Fa.f!um autem ejl prœ_~ns opus fln':n nnmini (., lnMrruwzonis. 
Mi,lefuno dltcenteji11w uctoseJtmoJept;m<J. (. 1287 pour 1487. 

. . . . V3 
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. Hiftoria Defiruelionis Trope, compofita per Guiàontm 
de COLUMN A MeOànenfem; Argentine• 1486, circà fef-
tum S. Dionyfii & Sociorum, in-:foL goth. . 
· Edition dont on fait auffi 4UClque cas. 8-à-10 üv. 

U$ tradullions de cette Hijloire en langue italienne • .font p,u 
-,.ecl1'rchiu. On fait cas feu!e.went de cd.k ~ Vinife 1481 • in f.oL 
gui ,:n efl la première & !originale. 

C0LUMN A. { Joannes) Y oy. BROCHAI\T. 
COLUTHI' Raptus Helere • gr. & lat. ex recenfionc 

Jo. D::n. a Lennop. Loovardiz, '7♦7· in-8. veud. 10 li,. 
chez M. Le Marié. lit I 5 liv. chez M. Gouttard. 

COMBE. ( Guy B.ouffeau de la) Y oy. R0UiSEA.U. 
COMBES ( Pierre de } Y oy_. DECOMBt:S. . 

· Joan .Amos C0MENII Admonitio de lrenico-Irenico­
rum ; hoc eft conditionibus pacis a focini Scélà orbi Chrif­
tiano oiiletis. Amftelodami , 1660. in-8. vend. 15 liv. chez 
M. Du Fay; mais ordinairement 5-à-6. 

Ejufdem Jo . .AmosC0MENII Hiftoria Fratrum Bohemo­
rum f eorum9.ue Ordo & Difciplina Ecclefiafiica , cum Pra­
fatione Jo. Fr .. Buddei. Halas, 1702. in-+ 5-à-6 fü,. 

]o. À. C0MENII Janua Linguarum referata, Quatuot 
Ling. Lngd. Bauv. ex officinâ El~eviriorum,., 16.ff: in-8. ~ 

Edition dont oh fait encore quelque cas. Vend. 11 liv. ( bel exem­
plaire en mar. cit,) ch~z M. Markany en 1779; mals ordinairemeni 
5-à-4 liv. 

Opus Jaa,/,i C0MITIS Puriliarum Epiûolarwn famil~­
rium. in-fol. vend. 17 liv. 12 f. chez·M. de Mer,,.ieu; 10 liv. 
16 f. chez M. le Duc de la Valliere, & jiifqu à~ liv. ( bel 
exempl.) chez M. l'Abbé de Rothelin. 

Ca/paris C0MMELINI Plante rariores & exoticae, aeri 
incifae, cum Din.ènationibus. Lugd. Batav. 1715. in-+ fig. 
S:-à-6 liv. 

L'é füion de t,oo, même lieu ac même fennat, eft ôgalcmeni bonne. 
V .. 1.d. 18 I. à !'Hôtel de Bullion en 1786. . . 

Cafparis CoMMELINI Praeludia Botanica; ad _public-a, . 
plantarum exoti'frum Demonftrationes. Lugd. Batav. 1703., 
feu 1715. in-4-0. fiJ. ,·end. 1~ liv. à l'HôteldeBul!joncn 
1786; mais ordinairement 6-a-1 liv. 

Ejufdom Cafp. COXMEIJ.Nl Flora Malabarica. Y.ors 
V .AN-R~IDE, · 
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. ]OIZll1Û6 ColDl&LlMI, Honi Medici AmWodamenÛ$ 1 

,ariornm tam orientalis quam. occidentali11 lndiw aliariu~qca 
peregrinarum plantarum defcriptio &. ic&oes : Qpus poû:hu-,, 
111um latinitate donatum n.otifquo & obfc;,vatiqnil,\lS illw,, 
aratum a· Fredcrico R11yfcbio k iranc. Kiggela.rio.. AtJ1~ 
lodami, Blaeu & &niz1r•~ 1697 Ir. 1701. , vol. ÏJt{q/, 
so-,-~ liv •. 

Les ·exemplaires dont les figues ont ité 1nlu111Înées, font pnfoie111t 
& rares. Vend. 140 liv. chez M. deGaignat_. & 4~oliv. cl11• M. I• 
l)uc d,; 14, V aj/zcrr•. . 

Mémoires de Pkilipp_f de COMMlNJtS, Sei&.9t1tl' d'Ar,. 
genton , contenant les principaux Faits & ~e.$ ® Lou~ :X:l 
Il de Charles Vlll, depuis l'an 1464 jufq1_1'en J,t9'J, iovq_s 
& corrigés par Denys Sauvage. Leydo, Bl"rWI.~ A 1641. 
in-12. · 

Petite 1$ditio, lffl•folie & for& ~herc&.ée. Vend. ~ liv. 19 fols 
( (4perbe OJJ:eaq,la,iro en m~r. viqh:t., do'!b~ de ~ar. c1i, den!· r. J• ) 
èhez M. le Duc de la Palliere; ma1S ordm~iremcnt 1:;i-a-18 liv. 
. Les m&mc:$ MéOJoires 4e COMMINES 1 avec le~ Obfe,va­
tiooa de Denys GQ<lefr9y ,.Piris , I.inprimçric-l\.01aie, 16.40. 
Jn-fol. u 

Olt faifoit autrefclil_ beaw;oç de çq clo cette é,diù°'-1 ; ~-a~ c11lles 
Cl,ttÏ ont été d_qnnées depuis, ayant été fort augme111ées, eHe n'a pl~ 
ncn de recommandable_ que fa beau lé de l'irnpreffion. 4-à--6 liv. vend. 
csf)Oadaat 30 liv. chez M. le Dl.le de 1A Y ollicrc en 17'41 1\ c;4~ 44 • 
la beauté de l'exempl. en mar. r. lav. reg!., &c. 

Les memes Mé111oircs do Meffirc Plûlippf cle CQ.l'J~:r. 
NES, &c. édition augmentée 4c piè::ces n.ouv~e.a, péJ,I' M. 
Godefro_J.. Bruxollcs. FrQM, Foppen,. 17~3. i \!ol, Ï•-8~ 
U·à·IS,liv. 

Les mêmes Mémoire$ de CQ.?4MlNJ~, "v\1$ d~ nc>ovqq-
~ mis âu jour ave<: des ~otes ~ des pre\lves; p.ar 1\1. l'À.WJ 
Lenglet du Frefnoy. P.aris, 1747. 4 vol. i11-4. 30-à-40 l~v~ 
& en gr. pap. 80-à~100. 

Il e_xifte quelques exemplaires d_c . ceue éditi?n ,. avec. lo ~n~t d~ 
Maurice Comte de Saxe , & la Dediciice ~ 1 Eaueur a çe G'8c:r'1, 
laquelle a été fuppri111ée da,ns preique tO\IS les 11euiplaire1; lt,raretê 
lc:s fait rccherchc,r davantagel & ll!ur donne une valeur confiderat,le. 
Vend. 286 liv. ( bel exempl. en mar. r, &. les pc>rb'~ts d'Oduuvrc t 
chez M. le Duc de /.à V a/liere, 

Nov am J. _C. TeftamontQm ..aùiiopîcâ ling11i. coafçrip­
V 4 . , 
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. tum, cum Concordantiis Evangelifiarum & Eufebiï, nec non 
Mi1Tali & Benediaione Cene; ftudio & operà Petri COMOI 
Ethiopis , in Iucem editum. Rom3' , excudebat Valerius 
·voricus & Ludov. Brixianu,, necnon Angelu, de Oldradü. 
anno 154~. in-+ impr. f~r ,•elin, vend. 11 2 liv. 4 fols chez 

· M. de (?aignat, & 103 hv. ; (. au Col. de Clennont. 
Ce Livre n'ell rare &: cher que quand il e.ll imprimé fur velin; 

autrement il n'a prefque aucune valeur, Vend. 1 liv, che:z: M. le Duc 
d'Etriu en 1740. · . 

Catechifmus Judaeorum, heb. & lat. Înterprete Lud. de 
COMPIEGNE de Veil. Lond. 1679. i,z-8. vend. 19 liv. 12 f. 
chez M.' Le Blanc en , 729; mais ordinairement 6 à-8 Iiv . 
. Nou,•eaux Mémoires lur l'eftat préfent de la Chine, par 

le P. Louis Le COMTE, avec fig. gra,•. en taille-douce. 
Paris, Aniffon, 1697 & 1700. 3 vol. in-12. 8-à-12 Jiv. 
, Relation abrégée d'un Voyage fait dans l'intérieur de 
l'Amérique méridionale , par M. ô.e la CONDAMINE. Paris, 
1745. in-8. fig. 6-à-8 liv. 

Journal du Voyage, fait par ordre dù Roi , à l'Equateur·; 
· par M. de la CONDAMINE. Paris: de l'Imprunerie l\oyale, 

175 1. ; vol. reliés en un ou deux vol. in-4. fig. 1 o-à- 1 z liv. 
Melure des trois premrers Derés dt Méridien aans 

l'hémifphère aufttal, par M. de la CONDAMINE. Paris, de 
l'Im_erimerie Royale, 17\ 1. in-4- ,•end. 18 iiv. 1 3 f. en mar. 
r. à l'Hôtel de Bullion en 1786. · 

Recueil des chofes mémorables faites & palfées pour le 
fait de la Religion & Efiat de ce Royaume, depuis la mort 
de fü:nry Il. jufqu'au commencement des troubles en 1565-, 
fans nom de ville & d'imprimeur, &. enfuite tom. II & HI, 
Strasbourg , Pierre Efliard, 15 66. ; vol. in-1 2 ou in~ 16. 

Recueil rare, connu fous le nom de Petits Me'lnoires de Condé a 

j!Utrefois d'un prix exceffif; & dont on fait encore quelque cas. forfquc: 
fes deux volumes fuivans, qui en font la fu i1e , s'y trouvent joints, 

Recueil de toutes les chofes mémorables, advenues tant 
de par le Roi que de par Monfeigneur le Prince de CoNDÉ 
&. autres Gentilshommes de fa compagnie, depuis Ie 28 
oaobre 1567, jufqu'à préfent ( 1568 ). AJiv.crs, 1568. 
Ïn·HI.. 

Pro~rc fuite des Mémoires précédens. 
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-Recueil des chofés mémorables paA-:!es :& publiées :pour, 

Je tait .de la Religion & Etat de Ja France, depuis l'Ed,t de­
pacification du· 23e. jour de Mars 1s68. jufqn'au mois 
â'a0ût J 570. Imprimé fans nom de ville & fans nom dlm-
prim~ur en I 571. Petit in-1 2. . , 

Seconde fuite des Mémoires précédens. 12-à-18 liv. les ~ vol. où 
1ou1e la Colleaion. · 
· Ces petits Meinoires de Condi ont e'te' vendus 70-à-72 liv. che'{_ 
M. de G:iignat & chez. _'l,f, le Duc de la Valliere, mais en ,r.ar. ~·ert., 
ou accompagnes de diff"irentes pi;ces relatives au mime _(u_iet. · 

Les Mc:moires de CONDÉ, augmentés de i:;Iufieurs piè­
ces; avec des notes hiftoriques , par Denys François Se- · 
coutre, & d'un Supplément qui contient la Légende de 
Lormine, &c.; par l' Abbé Lenglet du Frefnoy. Londres, 
(Paris) 1743. 6 vol. in-4. 50-à-60 liv., & en grand pap. 
161 fü,. cliez M. le Duc de la Valliere; mais ordmairement 
80-à-100. ' . ; . 1 

Procès Criminel du Prince de CONDÉ, fai't en 165>. 
Manufc"rit in-foL vendu 48 liv. 13 fols chez M. le Préfident 
Lambert en 1ï30, & 85. liv. chez M. de La Leu t'n 1775, 

Recherches fur l'origine des idées que nous avons de la 
Bèauté & de la Vertu; ·par M. Bonnot de Co.NDILLA':r 
1\.:nfterdam, 1749. 2 vol. in-+ vend. en gr. pap. 35 1. 191. 
chez M. le Duc de la Valliere. , 

Cours d'étude pour l'inftruaion du Prince de Parme ; 
par l'Abbé de CONDILLAC. Parme, de l'imprimerie 
Roy:ile 1775. 16 vol.in-8. vend. 65 liv. à l'Hôtel de Bullion 
en 1786. , 
,· CONFUCIUS Sinarum Philofophus, five fcientia finenfis 
Iatinè expofita, fiudio Profperi lntorceta & alioruni Patrum 
Socic:tatis Jefu.- P-arifüs , Holcemers I I 687. in-fol. 12~à- 18 1. 
& quelque chofe de plus en gr. pap_. , . 

La Morale de CONFUCIUS, Philofophe de la Chine 1 

avec la Lettre fur la Morale de CONFUCll'S par Coufin. 
Amfterdam, Pierre S.n:ouret, dans le K:.h·eftraat, fans date. 
in-12. ,•end. 7 liv. en mar. hl. ch:z M. Fi/heu./. . 

The W orks of William CoNGREyE. Birmingham·~ 
John. Baslr.erville 1 1761, 3 vol. èn-8. 30-à-36 liv. .. 

. CONNIBERTUS. Y oy. au Suppléw. P .A';('lIELINUS. 



''lvangtliuanMedioi, feu 3edi!~. My(tin, de fu(peniq 
~atuœ Lcgibus,ltc.a.l~~ON.NOI, Lendini, •697· 
in-8. ·· 

LiYre hsulier lt euPieux , dont ln exemplaires ne font eu com• 
. :rr.uns. Vend, 2.4 liv. ( bel exemplaire 111ar. hi.) cb4z M, 1, Co,nu: t/4 
l.,fluragais; mais ordinairement 8-à-10 liv. · 

Ce Livreaite'reimprimi à .Amfferria,n. en 16<J9, J, mbufonnt11. 
Lu delJz idi1ions font i1a/.1ment bon114$. peu communes. & rech,r­
'é}ttu, CtFndant ks cumia donnent la prife'rence 4 c:elk de 16qJ 4 
gui efll'originak. · · 

Le Mirouer des Pecheurs; par Fr. Olivier CoNa.-,D. 
( C'ONRARD) Paris, àl'enlèigm: de l'EL!Phant, in-8. gotb, 
vend. 10 li\'. 19 '- en mar. r. chei M. le JJuc tif la Y allilff, 

R.epcrtoriutn Vocibulorum exqijifüor~m or..itoriae , poe ... 
feos & hifioriarum , &c. ; editum. • doéliffimo fütçrarunt 
,mator, Magifüo CONRADO 'fqricen6s ~lcfùe Cantor~ 
Circà annum If72, in-fol. goth; vend. 18 liv. chçz M. lt 
D11c de la Yq.llzf(t en \784-
. Traité de la Cour des Monnoies, &. de l'éteP41.1e; cle. (t 
Jurifdiélion; par M4, Girmain Conftans. Pari,, Cr'1P1,QÏ.fi, 
1658. in-fol. 18-à-~4 Iiv., & jufqu'â JQ en ir, e_ap. 

Les Abeilles ~ l~ur Etat Royal; par Pierre COllJST .ur.r. -
Paris, Dupré i 1600. in-8. vend. en mar. r., im_prim6 fur 
))ap. couleur bleue pafi"ée, 8 liv. • f. ch~ M. le l)~ IU 19 
Ya.lliBe, 

Roberti CONST4N1'1NI Le:iicon gra,co-latin:otn; haç 
fecundâ cditione , parüm i_pûus authont , ~rtim li' ~ncifei 
Porti & afiorum aclditionibus-plurimùin auélum lit ~gni 
eum diligentiâ rec;qgnitum. ( Geqc:va= ) excudel>ant bitJCPca 
Eujlàçhiz P'igTlon ~ Jaçob. Stoer, annQ 119~· in-fol. 

~onne édition d'un ouvra,e fort eftinaé, 24-.à-10 liv. 
On trouve des exempl.aires d, '11 Dülio1Utaire 4 tltu,ei à,, Genev# 

16-7., & d'tzutrts de I..,fto1116J7; ce 'Jl'ifombu cimw~tr~ e'd,iti,ons 
,li:Jfirtntes : mais elles fo riduiftnt toutes à celle dt , ~92. que nous 
_,,,.011f011S. & ne fa11t di#fFCnlM fil& pa11 u e'ltturf!1'lellt des ti~. 
• Storia delle Imagine , C&iefJ, e Convento della B. Vir .. 
aine di l>alc:firina • fcritta d,I P. F. Gi.o. Bat. M. CONTA­
J.JNL V enetia , P afiJ.uoli i 17 4S'. in-+ v«;nd. l2 liv. 3 _{: 
chz M. Floncel , . · 

Pianta della Villa Tib11mna, di Adriano· Cefare , dn~ 
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gnata da Pietro l.,io-orio, e riveduta da Frane. CoNTINI. 
Roma. 1751. in-fol. fig. vend. 13 I. 19 f. chez M. de Mor..t­

. ,edon en 1778. 
Les Devoirs des Grands, par M. le Prince de CONTI, · 

a"ecJon Tcftament. Paris, Saugrain, 1779_. = Rég!c:rnent 
donné par Mme la DuchelT~ de Liancourt à Mlle de la l\och~ 
Gayon t pour fa conduite & ceUe de fa Maifon. Paris, Sauf/' 
grain, 1779. !2'voJ. in-1 !2. vend. 1do liv. imprimé fur velin, 
ayec cette•remarq11e; Exemplaire unique, à l'Hôt.el de Bul-
lion en 1781. · · · 

.Relation âes Voyages entrepris , par ordre de Sa Majefté 
Britannique, pour facre cies découvertes dans l'hémilphère 
méridional , & f u.cceffivement exécutés ?ar le Commodore 
Byron, le Caeitaine Carteret, le Capitaine Wallis, &. le 
Capitaine Cook i r~àigée d'après les Journaux & Papie1'$ 
de M. Banks; par J. Hawkesvorth, trad. de l'anglois. Paris, 
Saillant; 1774. 4 vol.in-4. tig. 4~•à-60 liv. v,snd. 1-42 liv, 
m. r. à l'Hôtel de Bullion en 1786. 

Voyage dans l'hémifphère auftral & aq tour d11 .Monde, 
par le Caeitaine Jac. Cook. Paris, 1778. 4 vol. iiz-4, fig. 
vend. 120 liv. mar. rl. à l'Hôtel tle Bu ilion en 1786. 

Le prix cle ces quatre volumca eft à peu-près le m!,ne que celui des 
quatre précédens, 4~-à-6o liv. On ne fépare pas ordinairement ces 
deux articles. V end. 16o liv. ehez: M. de Sa.zm-Ceran .en 178o I les 
Jeux articles accolés. 

Ces mêmes V oyt1pes en anglois. imprimés d Lo,uh,es M l1'7f • 
3 vol. in-4 •• & laflme en 1777, 2 vol in-4 •• ont e'ti vendus 67 liv. 
eM( M. Turgot en ..,Ss 6 & 7~ liv. eM~ M. Coartanvaux, les ~ vol. 
Mjemble. 

Journal du fecond V pyage du Capitaine CooIÇ. Paris, 
1777. in-8. s•à•6 I. 

Troifième Voyage de COOK., ou Journal d'une ex~di• 
tioa faite dans la Mer Pacifique du Sud 8t dn Nord, ~n 
17']6, &c. Paris, 17Sl. in-8. s-à-6 liv. . 

A Voyage round the world, intis Britannic MajeGys 
Sloop R.efolution, commanded by Capt. James COOK, 
&y George Forfter. London ,B . .,,,-lzite, 1777. 2 vol.in-4. 

Obferv.uions n,.ade, during a Voyage round the worfd 
on Phyfical Geo_graphy , Natural Hiffory, l!tc. by Joha 
R. Forftc:r, London, 1778. in-+ 
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Ceacleux articles accolés & vendus enfcmble ( fuperl,e relieure an,. 

gloife tous les tro~ volum~s) 144 liv. J r. à fHôtel de Bullion en 1786. 

· A Voyage towards the fouth Pole and round the worlcl,-
hy JameJ Coox.. London , W. Strahan, 1777. :i vol. en-4 
fig. ,·end. 69 Iiv. à l'Hôtel de Bullion en 1~86. . 

A Voyage to the Pacifie Ocean , performed under the. 
direaion of Capitair.s COOK , Clerke and gove. London , 
G. Nicol, 1784 3 vol. in-4. fig. vend. 196 liv. à l'Hôtel de 
Bullion en 1786. · 

A Voyage towards the fouth Pole, and round the world,. 
performed in the y-e_ars 177J1, 177ç, Writen by James 
CooK, iiluftrated With Maps aqd Charts. London, W. 
Strahan, 1777. 2 vol. in-4 grand pap. vend. en mar. r. 
19ç liv. 19 f. a l'Hôtel de Bullion en 1786. · 

Le Nozze de gh Dei, del Abbate Giocarlo COPPOLA. 
ln firenze, 1637. in-4 vend. 7iiv. chez M. Floncel. 

Les OEuvres de Maitre Guillaume COQUILLART, en 
fon vivant, Official de Rheims. Paris, Galliot Dupré, 15 3 2." 
in-8. 
' Jolie édition, en lettres rondes, & la plus efiimée. Vend. 18 liv. 
( bd excmpl. en mar. bl.) chez M. le Duc de la V alli.ere; mais ordi­
nairement 4-à-S liv. 

Les mêmes OEuvres dç· Guillaume COQUILLART. Paris, 
Ânt. Urbain Couflellier, 1723. in-8. 2-à-3 liv. 

Les OEuvres de Guy COQUILLE. Bardeaux,· 1703. 2 vol. 
in-fol. 18-à-24 liv. . , 

L'édition de Paris 166~ de ces m~mes Œuvres de CoQUILLE. en 
2 ,•ol in-fol. auffi, eft affez efiimée , & la valeur en eft à peu..:près 1~ 
ml!me. . · 

Hiftoire des Pays & Duché · de Nivernois, pàJ' Guy 
COQUILLE. Paris 1612. in-4 3-à-4 liv .. 

Coutumes du pays & Duché de Nivernois , avec les an-. 
notations de Guy COQUILLE. Paris, 162s,. in-4 6-à-8 1 • 

.Ambrojü COR.ANI Oi:atio de Conceptione S. Marial Vir­
ginis. in-4. ' 

Edition exécutée vers l'an 1472, Vend. 12 liv. 19 f. chez M. le Duc 
ile la Valliere. · · 

Cy comm.ence le Livre des Propriétés des Chofes , tranC­
Iaté de latin en· françois du commandement de Charle~ Je 
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Quint de fon Nom, par la Grac~ de Dieu , Roy- de France, 
par Maifüe Jehan C0RBECH0N , de l'Ordre S. Augufün, 
l'an de grace M. ccc. Lxxij. gr. in-fol. 

Manufcrit fur velin du 1~e. fickle, divifé en 20 Livres, &: enrichi 
· d'autant de minia1urc:s en camaïeu. Vend. 42 liv. 2 f. chez M. de 
Gaignat en 1769, &: 100 liv. chc:z M. le Duo.: de/a. Valliere en 1784. 

lcy commence un très-excellent LiHe , mommé _le Pro­
priétaire de toutes chofes, tranilaté du latin en français , à la 
requefte de très-chrétien & tres-puitfant Roi Charles-Quint 
~e ce nom, &c. 1485. in-fol. très grand pap. avec fig. enlu-
minées. Vend. 31 !il·. chez M. Filheul en 1779. . 

Le même grand Propriétaire des chofes , tranfiaté de la­
tin en français, par Frere Jehan C0RBICH0N , & revu &. 
corrigé par Frere Pierre Ferget. Lyon, fans date; in-foL 
·goth. vend. 1 I fü,. chez M. de Gag,zat. 

Le même Propriétaire des cho'ies , trad. en langue Hol­
landoifc. lmpr. a Harlem, par Jacob Berlaert, en 148;. 
in-fol. goth. \'end. en mar. r. 30 Iiv. êhez M. le Duc de la 
Y alliere. · · 

La Hiérufalem régnante, contenant la fuite &. la fin des 
Amours d'Armide & d'Hermine , à la fuite du Ta«e; avec 
les nouvelles Amours de Briremont & Filamante; par Ja&­
ques CORBIN Paris, I 600. in-12. 6-à-8 Iiv. 

Remedium contrà Concubinas &. ConjCiges, per Mqdum 
Libri Matheoli, ;.t Perro de C0RB0LIO, Archidiacor:o 
Senonenfi:, &. ejus fociis com_pilatum feliciter. Abfquc 
notâ editionis, litteris gothicis, zn-4. 

Ce Traité eft ordinairement précédé d"un autre intimlé : lnveaiva. 
cœtus Feminei; &: fuivi d'un troifième intitulé: De AneSrigmati 
',{_andi. Vendus, les trois Traités enfemhle, •S liv. chez M. de Gaignat 
en 1769, &: ~o liv- 19 r. chez M. le Duc de la Valliere en 1784. 

La Hiftoria di Milano da M. Bernardino CoRip, MiJa­
nefe,, continente, da l'origine di Milano, tutti li gefti, fattÎ 

. e détti preclari e le cofe memorande Milancfi irfi:10 al tem­
po di eflb autore, con il Repertorio publicato da Fratelli da 
Legnano. Mediolani, apud .Alex. Minutianum> anno 1503. 
in-foL formà majori. 

Edition originale d'un ouvrage eflimé , &. dont les exemplaires font 
rares. Vend. 1s1 liv. ( bel exempl. en mar. r.) chei M. de Gaignat; 
m..is ordinairement 6o-à-8o iiv. 
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On JllpP!J..fê z•r:ran.plnite c9tnpkt, ce qai ef! rare; tttr ii en #fi 

fort peu où le R~toire fa irouve ; ~rtie iJ,(o11!,_ment ne't:tff air• 
9"ll1!,(l Gn veur fatre ufage de ce Livre & trouver facihment ~s ert,, 
droits OÙjont rapportts fnfai1$ IJ.llÎ Înttrtjfënt. 1 

Account of the Ruffian Difcoveries berveen Afia and 
America, by William CoxE. London, J. NKol, 1 1780. 
in-+ fig. vend. 24 I. en mar. r. à l'Hôtel de Bullion en 1786. 

Recueil en forme d'hiftoire de tout ce qui fe trouve par 
icrit de la Ville & des Comtes d'Angoulême; par Françoit 
de COl\LlEU, avec les annotations de Gabriel de la Char­
lonye. Angoulêmè, 1631. zn-+ -vend., 16 liv. chez M. de 
La Leu; mais ordinairement 5-à-8 liv. 

Fl. Crefconii CORIPPI Africani de .Laudibus Juftini Au­
~ufti Minoris Iibri IV. cum notis variorum , ex recenftone 
Andreae Goetzii. Altorfii, in officinâ Schupfelianâ 1 1743. 
in-8. 

Seule édition recherchée. 6-à-g liv. 
Recueil de Confultations fur diverfes matières dé Droit; 

par François de CORM1S. Paris, I 73 5. 2 vol. in-fol. 
Ouvrage recherché &. devenu rare. 30-à-36 liv. 

Joannis Jacobi CORN ALLI, Civis Placentini, ad totum 
Chrifiianicum Collegium Chriftidis , libri V. in•+ 

Manufcrit fur papier du 1 ~e. ft!clc , ,crit en lettres rondes, avec les 
~pitales peintes en couleur,. V end. 7-9 liv. 19 f. chez M. le Duc: de la 
Valliere. 

Ântonius COP.NAZANUS de Placentia, do gefiis invic­
tîffimi ac illuflriffimi Francifci Sfortiae , Ducis Mediolanen­
fis. ( Poema in· terza rima , con gli argumenti a ciafu.un 
Canto. ) in-fol . · 

Manufcrit fur velin , exéauté en Italie dans Je t ~e. fiècle • en lettres 
rond,s. Vend. 79 liv. chet M. le Due de la Val.liere. 

Ce Poeme d1 Antonio CoRNAZANO n'a jamais êteïmprimi. et qui 
en rend ks Manujèrirs pricieux. 

. Opera beOiffima deil' · Arte Militar del excellentiffimo 
Poeta Mifer .Antonio CORN AZANO , in terza rima. ln Ve­
nexia, per Chrifioph010 da Mandello, l'anno 1493. in-fol. · 

Premiere édition de ce Poëme, dont les exem11Iaires font airez rares. 
Vend. 3G1 liv, chc:r. M. de Gaignat. & 48 iiv, chez ?1L le Duc dt: la 
PaUiere, ' 
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Le medtfime Optre Poëtichè d, M. Âtztania Coi..NA­

IAN-0, fopra l' Atte Militat. ln Firenze, per gli heredi di 
Philippa dz Giunta_. 1 y~~- in-8. 

Edition entore affez efiin'lée, dot1t l'exécution en fort belle. fà 8 1., 
Amonii CoB.N A.ZANI , l>oetaè & Vatis Placentini , libri 

tres ; de fide , de Creatione Mundi , nec non de Vicâ & Paf­
füme Chrifii, carmine "utgari italico confcri.eti, Editio prÎ• 
maria, anni 1472, abfque loci,& imprcfi'<lrls indi~atione, 
in-+ chartâ magnà. · 

Edition rare, vend. 49 lit. 19 f. chet M. tk GtJigruzt. 
Diicor6 in ,•erC. della Creatione del Mondo, fino alla 

•chuta di Jtfo Chritl:o; di Àtuotzia Co RN AZANO , Pla­
centino. Editio anni 1473 , abfque loci & typographi no-
mine , in-4- , · 

Edition fort reclterchée par rapport à Con ancienneté. Les exem-
tlaires e11 font rares. , 

La Vita Sanél:iffima di Nofira Donna, con la Vita di 
Nofiro Signore J. C. Poema di Meffer Antonio CoRNA­
i:ANO, in terza rima. Editio vetus lit primaria, anni 147:2l 
àb(que loci & typographi indicationc. in-4. ven<L 54 l 4' • 
ehez M. tk .Gaignat. 

Pro\Terbi di M. Antonio COltNAZANO in facetie, rif• 
tampati di nu ovo; con tre altri Proverbi aggiunti , & dui 
Dialoghi in dif puta. In Vinegia, per Nicola Zoppina di 
Àriftotiû di B.offi.. i 5 26. in-8. fig. vend. 61. 1 f. chez M.11 
Duc de la Valliere. 
• Les OEu,•res Dramatiques de Pierre & Tlzomu COR-

NEILLE. Paris, 1738. l I vol. in-12.18-à~201. ' . 
Le Théatre de Pie.,,re &. Thomas CORNEILLE. Pans, 

1Jil11id, 1747. ïl vol. in-u.. 20-à-24 liv., & en gr. papier, 
dont les exemplaires font rares, JO-à-40 liv. 

La beauté de l'exemplaire de M. ~ BoiJ!èt, en gr. pap. mar. r. , 
en a fait porter le prix jufqu'à 179 liv. 19 f. en 1777. 

Les mêmes CIEuvres Dramatiques de Pie"eCORNEILt~ 
avec des Commentaires par M. de Voltaire. Gene,e, 1']64--
12 vol. in-8. 36-à-48 liv. 

Le& m~m8 Œ.uvres, t•ec les mêmes Comme1taire1 dt 
Voltaire. Geneve 1774. 8 \lol. itz-,i.. fig. misne prix. 
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. Théatre Choii de Pie"e CORNEILLE, Paris, de I'Im• 

primerie de Fr. Àmb. Didot, l'aîné, 1783. 2 Yoi. in-+ vend. 
120 Iiv. à l'Hôtel .Jt Bullion en -1786. 

Les Chefs-d'OEuvre de Pie"e CORNEILLE, avec le Ju­
gement des Savans à 1a fuite de chaque piece. Oxfort, Jacq. 
Fletcher, 1746. in-8. . 

Ouvrage fune belle exécution & rechcrchJ des curieux. Vend. 
8~ tiv. t9 f. ( bel cxempl. en 'mar. cir.) chez M. le Duc de la Valliere; 
mais ord1m.:iremc111 36-à-48 liv. 

Les Chefs-d'<Euvre de Pierre & Thomas CORNEILLE , fl,it en 2 
-vol. in-4.Jbit en 3 ,·ol. in-8 •• n'ont 9.u'unprixordi1iaire, 10-à-11 liv. 
les ur.s cumme les autres. 

: Tragedie Ji Pi.:tr.?CORNELIO. trad. in verfi italiani .COil 

l'originale a fronte. ln Venezia, Bmella, 1747. 2 vol. in-+ 
· Tradufüon peu recher.::hée en France , vend. 49 liv. ( bel excmpl. 
en gr. pap. mar. r.) chez M. Rand.un de Boiffet. 

· Recueil de Pièces pour & contre la Tragédie du Cid , de 
Pie"e CORNEILLE. in-8. 

Recueil rare, vend. 7 liv. 10 C chez M. le Duc de la Valliere. 

· Rodogune, Prince(î"e des Parthes, Tragédie de Pie"e 
CORNEILLE. AuNorJ, 1760.in-4. ,·end. 16l:v.19î.avec 
une figure au commencen1e11t, deffinée par Boucher , & 
gravée à l'eau forte par Madame de Pompadour, à I'Hôtel 
de Bullion en 1786. 

Diaionnaire Uni,·erfeI, géo~raphique & hiftorique, &c. 
par Thomas CORNEILLE. Pans, 1708. 3 ,·ol. in-foL 

Pc:u efiimé auiourd'hui, & tombé en difcrédit. 10-à-1 ~ liv. 

-.. Àntonii CoRNELll exafüŒma lnfantium in Limbo cfau­
forum querela ad,•erfus Di,·inum Judicium , apud œquum 
judicem pronofita; Apologia Divini Judicii contra ciuerelam 
JnfantÏlll!J , Refponfio lnfantium & œqui Judicis Seutentia. · 
Pari.fiis, TP"echel, 15 3 1. in•4. . 

Ouvrage très-rare & fort red1erché des curieux. Vendu -108 liv, 
( bc:l exemplaire en mar. r.) chez M. de Galg,zat; mais ordinairc:mc:m 
30-à ~oliv. 
. CORNELW$ NEPOS. Voy. JEMYLIUS. . 

Jacobi CORNUTI Canadenfium Plantarum 1-Iiftoria, ClIÏ 
.Jdjunélum eft ad Calcem fnchyridion Botanicum Pariiienfc, 
Pari.Gis, 1635, in-4. fig. 3-à-4 liv. . 

· Georg. 
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Geosg •. Franc. de GoRNUTIS, 'fraaar,us. Heideb. 1676. 

in-4. vend. 5 liv. 1 f. chez M. l'Abbé Sepher en 1';86. ' 
Defcription géographique & hiftorique de la Morée; par 

le P. C0R0:NELLI. Paris,. 16!:17. in-fol. fig. 6-à-8 Jh,. 
· , Defcription géographique & hiftonque de la Morée, da · 

Royaume de Négrepont, & d'autres lieux circonvoifins; 
par_le_ P. Co~0NE~~I, a_vec fig. gravées en taille-douce:. 
Paris, 1686. zn-8. 5-a-8 hv. · 

Petri Marcellini C0RRADINI & Jofephi R.offi Vulpii, 
V etus Latium Profanum & Sacrum. R.omœ , 1704 & 1705 ; 
& Patavii, 1726 & feq. 7 vol. in-4. fig. vend. 72 liv. chez 
M. Bureue en 1748; mais ordinairement 24-à-36. 

Le Catalogue des Villes & Cités affifes e:r. trois Gaules• 
c'eft à !ça voir; Celtique. Bel_gique & Acquitaine; p~-Gillu 
C0RR0ZET, avec un Trané des Fleuves & Fontaines, 
par Claude Champier. 1540. in-8. goth. 3-à-4 liv. 

Hécatongraphie, c'efi•:'l-dire, les Defcriptions de Cent 
Figuras &. H1ftoires , contenant plufieurs :Apophtegmes, 
Proverbes, Sentences & Diéb , tant des Anciens que des 
Modern,s, le tout compofé en ryme françoiie; par Gillu 
C.0RR0ZET. Paris, Deny_s Janot, 1543. in-8. 5-à-6 1. 
- Trifte Elégie , ou déploration lamentant le Trépas de 
François de Valois, Duc de Bretaigne & Dàuphin de Vien­
nois; par Gilles C0RR0ZET. Paris, Jean .André & Gilles 
Corr~~t, 15 36. in-8. fig. vend. 6 liv. 19 f. en mar. r. chez 
M. le Duc de la Valliere. 

La Tapitferie de l'Eglife Chrétienne & Catholique , en 
laquelle font dépeintes fa Nativité , Vie, Paffion, Mort &: 
Réfurreaion de No'tre-Sauveur & Rédempteur Jefus-Chrift, 
avec un Huitain fous chacune Hiftoire; par Gilles C0RR0-
·ZET. Paris, Groulleau~ I 549. in-18. vend. 13 I. 19 f. ( bel 
exempl. en mar. vert, dent. doublé de .tabis) chez M. le l>11c 
de la Y alliere. . 

Fafti Attici , in qulbus Arcliontum Atlienienfium Series, 
Philofophorum aliorumque illuftrium aetas atque praecipua 
Atticœ ~iftoriae Capita, per olympicos an nos dif pofita, 

· defcrjbuntur; cum obfervationilius EduaPdi C0.RSINI. Flo~ 
rentid!', 17.44- 4vo.l. in-4- fouvent reliée; en 3.15-à-201. 

Il Verm1cello d~a Seta, da Gio. Andrea C0RSUCCI da 
Tome[, . X 
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Sascorbaro. ln Rimino, apprefîo Giojimbeni 1 1 sB1. in-4-
s-à-6 liv. 

La Hiftoria di Verona, da Meffe, Girolamo dalla COB.TB. 
ln Verona, 1 S9<>· 2 vol in-+ , 

Bonne édition, & la feule dont on fatre quelque.cas. •~-à-20 liv. 
COSIIB.. ( Defcrittione del Mufeo Cospiano. ) Y oy'l 

J..EGATL . 
La Chall"e de Loup Cervier, où il eft traité du Jei1ne de 

J'~life Catholique, contre les Calomnies de G. Thomfon, 
C dans fon Livre de la Chatre de la Befte Romaine ) par 
B. le COB.VAYSIBB.. Paris' 1612. in-8. vend. •s liv. ch~ 
M. Perrot en 1J76. 
. Le Brafrer Spirituel , en rime françoife ; Par Jeata Cos-­
SART. Evreux, 1607.in-12. 
Petit Traité dont on fait quelque cas. 2-à-J liv, 

COSSARTWS. Yoy. L'ABBE. Hiftoria Conciliorum. 
Elements of Conchology, by Emmanuel Mendes da 

COSTA. London, B. With.e 1 '1776. iiz-8. vend. 17 L 19f. 
fig. coloriées à l'Hôtel de Bullion, en 1786. 
, Hiftoria del Regno di Napoli, del Sipnore .Angelo di 
COSTANZO. In Aquila, l s81. in-fol. 3-a-4 liv. . . 
. Cette Hiftoire de Na_ples étoit autrefois recherchée lt fort chere; 
yend. jufqu'à Bo 1. chez M. de Colbert, en 1728. 

. Traité de Météorologie, par le P. COSTE. Par:s, Im­
primerie Royale, 1774- in-4. 8-à-10 liv.-

Les Bergeries de Vef per , ou les Amonrs d' Antonin Flo­
J"elle &. autres Bergers &. Bergeres de Placemo11t &. l}eaa 
Séjour·; par GuilL COSTE. Pans, 16t8. in-12. vend. 16 L 
chez Madame la Comtelîe de V erue, en 1737. 

Le ·ouo Giornat~ del Fugilozzio , di Tomafo COSTO, 
ove da otto Gentilhuo~aini e du~ Donne fi raggiona dello 
Malizie di Femine, e trafcuragini di Mariù. ln Venetia, 
. 1620. in-8. 4-à-6 liv. 

L'édition de 16o4 ~ celle de 16oi; font également bonnes, & le 
prix en é~ Je ~_ême ; celle même de V cnifc 16oo, a é1é vendue 6 !. 
·chez M. Lambert~ 

San&rum Pafrum, qui temporibus Apoftolicis fforue­
rù11t • B~rnab .. • Ciementis , Hermiœ, Ignatii, Polycarpî, 

. . . . . 
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,Ope~ vera & fuppofititia , gr. & lat. ftudïo Jo. Bap. CoT.:.. 
TELBRII; ex editîone Jo. Cleric.i:. Amftelodami, ,r ejlein ~ 
1724-p. vol. in-fol. · 

IJonne édition. ~o-à-40liv. . 

Ecclefxae Graecae Monumenta, gr. & lat. ex editione Joan. 
Bapt. CoTT~LhlUI. Pari.Gis, Muguet~ 1677, 1681 .& 
1686. 3 voL zn-4 ; 

Ûltvrage effimé, dont fes exemplaires ciomt,lets ne font point com-
muns. •~-.à-::ioliv. . . 

On. joint ordinairement à ces tl"ois volumes. ului. du P. MolJb­
ftmcon. intitulé: Analeaa Grœca. Voye;c MONTFAUCON, 

Claudii CoTERlEI de Jure & Privilegiis Mil1tum, libri 
tres. Lugduni, Stephanus Doletus, I 5_ 32· in-fol. v~nd. l 9 1. 
19 f. (be1 exempl. en mar. r.) c_hezM. le Duc dela Valliere.; 
mais ordinairement 5-à-6 Iiv. 

- Le Roman de Partenay ou de Melufine de Lufignan , 
mis en vers françois par un nommé La COUDRETTE. 

"Plus, les Faits advenus au l\oyauo1e de France, de~is l'an 
1403 jufqu'en 1454- en profe. 

Manufcrit fur velin du commencement du 1 ~•· fiècle , avec de jolies 
miniatures, in-fol. vendu 100 liv. chez M. da Gœ&n.at. en 1769, &: 
220 liv. ch« M. le Duc de la Valliere, en 1784- , 

Les Contredits. d'Antoine COUlLLARD, aux faufl"es &: 
abufives Prophéties de Noftradamus & autres Afiroiogues. 
Paris, Langelier, 1560. in-8. · 

Petit Traité fingulier, recherché & peu commun, 3-à-s liv. 
Defcription hiftoriqae des Rivières de France; par Loui6 

COVLON. Paris, 1644- 2 vol. in-8. 
On fait encore aff'ez de cas de cet Ouvrage. 4-à-6 liv. 
Hiftoire du C0ncile de Trente, trad. de l'italien de Fra­

Paolo Sarpi, en françois , avec: des Notes hiftoriques, criti­
gues & théofogi'lues; par Pierre-FrQTlfOÜ Le CoVRAY:U.. 
Londres, l 736. l1 vol in-fol. . 

Verfion eftimée par rapport à l'exaaitude &. 111:1: Notes. 10-à-18 Uv. 
& en gr;md papier, doat lbs exemplaires font aff'ei fares, vend. 6o 1. 
( bel exc:mpl. en mar. r.) chez M. le Duc de la Valliere; Ji un doubles 
encore plus beau, en mar. viol. dent. double; de taliis, 1. r. 178 liv. 
ibidem; mais ordinairement 30-à-40-liv. 

La ~ême Hiftoire du Concile cte Trente , tr_~d. par le 
X? 
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même P. COUB.ATU:, avec les m~mes Notes &itioriques; 
critiques & théologiques. Amfterdam, 1736. 2 vol~+ 

Belle édi1ion , dont. on fait auffi afi'ez de cas. 8-à-12 liv. 
L'edition e:xei:utle à Âmflerdam (Paris) 17~1 , en J voL in-+ .. 

-fi moins b~lh & moins ejlimie; & li prix en ejl ordinairement peu 
confuiirabk. 6-à-9 liv. , 

Hiftoire Univerfelle des anciens Royaumes, ou Chro­
aique de Jkean de COURCY, divi{ée en VI Livres. 

Maaufcrit fur velin du 1je, &ècle, in-fol mar. bl. décor.! de lettres 
initiales peintes en or &. en couleurs. V end. 4~ 1. chez M. <k Gaig,uu .. 
CD 1"69. • 

La meme Chronique !ile Jehan de COURCY , divifée ert 
VI Livres, qui traitent exaaement des mêmes fojets. Ma• 
·nafcrit de la plus grande beauté , enrichi· de tourneures 
peintes en or , & de .fix fuf.erbes miniatures , a été vendue, 
grand in-foL mar. r. 445 • chez M. le Duc de la Y allû:re, 
en 1784- ' 

LésŒuvres Satyriques du fieur de COURV AL-SONNET. 
Paris' Rolet Boutonné I 1622, in 8. 3-à-s liv. 

L'édi1ion de Rouen 1627, de ces mêmes Satyres de Coll.VAL oa 
.CouavAL, eft égalemeent effimée. 3-à-j liv. 

Hiftoire de Conftantinople , depuis le re~ne de I' ancien 
Juftin jufqu'à la fin de l'Empire; par Louis \,;OUSIN. Paris, 
1672. 8 vol in-4. · 

· · Ouvrage peu recherché. 24-à-36 liv. 
La riimpreffion <k cette même Hijloire. d Paris ( Âm.flerrùzm) e,a 

168t, 1ovoL in-12. n'aauffi qu'un prix ordir.aire. 2s-à-3oliv. · 
· As Decadas III. de. Ana, de Joan de Barros, en que fo 
tratan os feitos dos Portuguefes , no defcobrimento & con­
quifta dos Mares & Terras do Oriente. Em Lisboa , 1 5 f' . 
li 1 s63. 3 vol. in-fol. 

. Decada IV. de Afia, ter feguir à Joan· do Barros; por 
Diego de CouTo. Em isboa, 16o2. in-fol. 

Decada V. de Afia, del mefmo do Co11To. Em Li~boa, 
l 61 2. in-fol. · 
. Decada VL de Afia, del mefmo do Co11To. Em Lisboa, 

~61+ ip-fol. 
Cette fixième Décade eft plus rare que les autres, parce ~e la pl111 

arudc puûc dos exemplaires fut cozulUJléc dans un mccndic. 
/ 
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Decacla VII. de Afi:1 , del mefino do C0UTO. En Lisboa, 

l 61 6. in-fol. · 
As Decadas VIII, IX&. X de A6a, del mefmo doCooTo. · 

.Em Lisboa, 1673. · . · 
Ces trois Decadas fe trouvent ordinairement manufcrites; &: quand 

elles fe trouvent imprimée•, elles donnent plllS de·valeur aux excimw 
plaires. 

Decada XI. de A6a, del mefmo do CotrTO. Manu-fciii 
ùi-foL 

Cette XIe. Decada n'a jamais été mife Cou• preR'c. 
· Cinco libros da Decada XU. de Mta , dœl rii.efmo do 

C0UT0. Em Paris, 1645. in fol. 
<)n ne C(!nnof1 de ceite xne, Decada, que lec cinq premiers Livrn.. . 
. Decada XIII. de Afia, o Decada I. de Antonio Bocaro, 

t>Or feguir Joan de B:irros & Diego de C0UT0. M'anafcrili . 
1.n-fol. . 

On ne connoft que cette premi!re Decada d'Antoine: Boccaro , qui 
n'a jamais été imprimée , & qui etl une continuation des Hiftoiru . 
Afiatiques. • · · · 

Afia Portuguefa , en que fe t~attan ( fegun el orclen .de la. 
Decadas de Barros y Diego d.o COUTO, y fOr continuar- · 
las} los hechos y conquiftas de los Portuguefes en Afia y . 
Afr1ca; defde el anno 1412 hafta el de 16f> , con efiampu . 
Em Lisboa, 1666, 1674 & 1675. 3 vol.in-fol. · '. · 

On joint ces trois volumes aùx onze précédents , comme "étant uiur 
continuation f'cs Hîlloircs Aûatiques-; & cette Collo5lon ; ainli coltl4o · 
plette, eft fort rare, & la valeur en eft afi"ez confidérablc, 2oo-à-2<;0 I. 

Ces trois derniers voluTMS fa trouve,it queUJ,uefois vendus f épart,. 
,nmt ~o-à-6o liv, ~ filon le be.foin· qu• on en a pour cotrtpletter~ . • 

. Coutumes de la Province & Comté-Pairie de la Mai:c&e,.-
avec des Obfervations; par CouTURIE& de Fournoue. · 
Clermont Ferrand , 1744 in-8. vend, 12 liv. chez M. Bœl---
lenoi8 en 1778; mais ordinairement s-à-6 liv. , 

Myotomia Rcformata, ou Anatomie de5 Miifcles; par: 
Guill. COWPER, en Angloi& Londres, Knapl.«l, 1724r 
in-foL _vend. 32 liv. cher M. le Duc dc·Çhaulnes en 1770,. 
& 19 hv. 4 f. chez M. le- Duc de la Y alliere en. 178+, • 

E1ufdem Guill. COWPER Obfervationes in AnatolllÎala 
Corp-. Hum..a Bidloo-editam, Yoy; BIDLOO. · . 

. XJ 



326 C O Y C 1\ A. · 
'COY ET. { Balthat41' ) Voy. Adrien Vanaer STILL. 

, OEuvres d'Antoine COYPEL• en 143 Piècés, précédées· 
· de l'~brégé de fa Vie&: de la Table de fcs Ouvrages. in-fol. 

maxzmo. 
<lEuvres d'Antoine Charles COYPEL, fifs du précédent, 

en 1 88 Pièces. in fol maxima, V end. les deux articles en­
fem~le. 360 fü,. ~he~ M. Lf!,llemand de Bet, ei:i 1774- . 

: L Ené1dc de V 1rg,le , peinte dans la Galerie du Palais 
Royal; par Antoine COYPEL, P:emier Pein~re du Roi, . 
9ravée par MM. Duchange , Tardn:u, &c. Pans , Surugue. 
in-fol. en 15 pièces. veud. 15 liv. chez M. le Duc de la 
P'alliere. 

Eftampes de I'Hiftoire de Don Quichotte de la Manche , 
Pt:intes par Charles COYPEL , gravées par les plus habiles 
graveurs,. en 2; feuilles; Paris , L. Surugue, 17q. in-fol. 
vend-. 11 ft,,. en' m:rr. r: chez M. le Duc de la Valliere 

Théatrc de Charles COY PEL. 6 vol. in-4-
·Manuforii• tm-r~re, du ,se. füde, renfermant 11 pièces qui n'ont· 

pu été imprimées. Verni; 200 fiv. chez M. le Duc de la Valliere 
/~Le~legii& Chrifiiaoœ Priocipia Mathematica; auaore 

]ôan. CllAIG. Londini, 1699. 
Ou,•l'.llge fingulier, où !'Auteur; _rar des calcufs algébriques, prétend 

~~uvcr que la prob~bifoé de l,1 fieligion Chrétienne peut durer encore 
1414.;rn,, après quoi elle ft:roir nulle. Vend. 64 liv. 19 f. à l'H&tel de 
.llullion en 17&>. ' 

Le Monde dans une Noi,i;, c'efi-à-dire, un Abrégé de 
l'Hiftoire Uni,,crfeHe Chronologique des événemens les • 
plus ternatquables du Monde , repréfentés par Tables &. 
fi'gures;trad~ de l'allemand en françois p:ir MazkiasCRA-. 
MER. Nuremberg:, Weigel. in-4, vend. 41 liv. 10 .C chez 
M. le Duc de la Valliere. . 

· Papillons Exotiques des trois parties.du Monœ ,, l'ALie, : 
fA(ritjue & l'Amérique, raOemblés & décrits par Pierre. 
CRAMER. Amfierdam, S.J.Bàalde, 1771. in•+ vend.1591. 
( planc;hes coloriées} chez M. le Duc d1Àumo,u,en 1 '18'-, , 
lit -i·76Hv. chez M: Ie Duc dê la Valliere en 1784 :_ 
. P~pilfo~s ~xotiq~es des trois parties d~ tv!onde, I' A_fie,, 

1 Afrrqrië & I Amérique, ralîembles & decnts par Pzerre 
CRAMER. Amficrdam, J. J. Baa.lde ~ 17ï2· 4 vol in--i, · 

. . .. . ~ . . . 
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Yend. s6'7 Iiv. T f. en mar. bl. figures coloriées, l l'l{ôtel de' 
Bullion en r 7_86. · 

H. Joan. Nepom. CAANTZ de duobusDra-conis Arbori-
. bus Botanicorum , cum figuris aeneis partium fruaifi"ca'li~ 

nis, duorumque novorum g.enerunt Confticutione. Vicririaé ,: 
Paulur Crant~ • 1768. in-4. vend. 10 liv. 12- f. en niar. cit. 
à !'Hôtel de Bullion en r 786. 

Ejufdem _He'!'· ]qan .. Nepom. CRANTZ- fti:rpii11n·hufiria~, 
-èarum fafcrcuh fex. V1ennae, Jo. Paalu, .Krans-1 l769. 2. 
\iol. in-+ fig. \'end. 45 liv. ; &· un double exe·mpt :i.6 liv. 1 ,. 
à l'Hôtel de Bullion cri 1786. 

Iftoria di Poeti Greci, &c. fcritta da Lorèti1o-èiisso.: 
Napoli, 1678. in fol. 6-a-81iv. , 

Cet Ouvrage éroit plus cher autrefois. On a encore dÛ niSme Au:.. 
teur: Elogi d' Huomini Litterarï. imp.r. à Vénife en. 16~ .• i1&_-4,, 

. Jllais tous fa Ouvrages ont peu de valeur &.femblent tomber en dif­
. crédit. 

Œuvres de CRÉBILLON. Paris, de l'Imprîmeri€Rôyalél 
1750. 2 ~ol. in-4- 10-à-1 S liv • 
. Jo. CRECCELII Defcriptio &. Ref~tatio Cerèmoniirrnm 

Gefiiculationumque Pontificiar Mi«aë. Magde6àrgi ,. 1603; 
in-Hl. 4-à-6 liv. , 

Jo. CB.ELLII , de Deo &. ejus Attributis. P-oyè:{ W OL•· 
llELIUS. \ ·. 

Ejufdem Jo. CRELLII, Franèi, Libri duo de ,Uno·Deo. 
Patre , in quibus multa etiam de Filii Dei & Spiritûs Sanai" 
naturâ dilîeruntur. R.acoviae, Stemaciu,, 163'1. in-8. vend~· \ 
16 ~iv. (_ be! exemplaire• e~ mar. r. ) chez M. de Gaignat t. 
mars ordma1rement 6 à-8 hv. -

Ejufdem CRELLII Decl~ratio Sententiiè _de caufis Mortis-. 
Chnftr. lmpr. anno 16~7. zn-8. _vend. 18 !1v. ( ~el-~iempf~ 
en mar. bfeu )- chez M. d.c Ga,gnat ; mais ordmairemenL' 

· 6-à-8 liv. . 
Ejofdem CRE-LUI Tra8atus cle"Spiritu. Sanao qui Fidè .... 

Jibus datur. 1650. in-8. 3-à-5 liv~ .. 
Ej11fdeni CaELLII Ethica Ariftotelica & Ethica Chrif..: 

tiana. Cofmo_poli , ( Amftelodami) per Eugelium Philalew . 
lem, 1681. ,u:.4- 9-l-12 liv. , ' ' . ' 

n 7 a clcs exemplaires où· 1e1 . diux Ti.iités ne fe trouvent pas; 
X4 
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raB'.:ml,lds; 8t c'eA l'Ethica Chrijlüana qui y tnanque, On en fait pe11 
de c:as, 2-à-3 liv. 

Francifci CRBMOS.ANI Artium & Medicinae Profell'oris 
perbreve prognofticum quo, contra mul~orum Aftronomo­
rum opinionem, regem primo noftrum nec non prœfides ac 
beUi duces regiofque ejus confiliarios fœliciffimos &. auf-
picatjffimos fore aptè oftenditur , &.c. in-+ _ 
. Manufcrit fur velin du commencement du 16e, ûècle , écrit en let­

tres rondes, 8t enrichi de capitales peintes en or 8t en couleurs. Il eft 
adrefT.i à Charles d'Amboife II. du nom. Vend. 21 liv. chez M. le Duc 
tk la Valliere. 

Thornae CRENII, de Furibus Librariis , DilTertatio. 
Lugd. Batav. 1716.in-12.4-à-6liv. 

L'édition de 170~ ell également efümée. Vend, 6 Iiv, chez M. Le 
Marie: 
_ Petri de CRESCENTIIS. civis Bononienfis, opus Rura­

lium Commodorum. Lovanii, per Jolzannem de Weflfolia, 
abfque notâ anni. in-fol. Vend. 19 liv. I f. en mar. r. che1; 
M. de Gaignat. . 

Ejufdem Ûf>eris, Pttri de CR&SCENTIIS. Editio altera. 
~vanii , per Johannem de Tr eflfalia, 1474. en-fol. 

Edition rare 8t recherchée, vendue ,~o Iiv. ( bcJ exempl. en mar. 
J,I, { chez M. le Duc de la Valliere en 1784; mais ordinairement 
6o-à-8o. 

Il Libro della Asricultura di Pietro de CRESCENTIIS 
( ou CRESCIENTIO )· Fl.orentiœ, per me Nicholaum ( La.u­
rentii Alcmanum). die xv menfis J ulii, 1478. in-foL 

.' Prcmiere édirion de ce Livre en italien , dont les exemplaires font 
ft1'es. Vend. 36 liv. en mar. r. chez M. le Duc de la Valliere. 

Le Livre des Proufits Champêtres &. Ruraulx , compofé. 
en latin par Pierre de CRESCENS, &. tranffaté depuis c:n 
làr,gage français. Paris, Verard, 1486; 011 Paris, Jehan 
Bonhomme, mème date , in-fol. _ _ 

. Edition recherchée, earce g:u'elle eŒ la première en cette langue, 
dont les exemplaires, Con qu'ils portent le nom de Verard~ foit qu'ils 
portent celui de Jehan Bonhomme ~ font rares. 

Le même livre des Proufits Champêtres&. RurauJx, tou­
cllant le Labour des Champs, Vignes&. Jardins, tranllaté de 
l'Ouvragç latin de Pierre d: CREscu:s en fran_çois. Paris, 
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1e1zan Petit, fans date d'année, petit in-fol. gotL. 10-àr~ L 
, Il _y a une autre ~ition de Paris chez le 111!me Imprimeur ( J eha11 
Le Petit} datée de • 'i 16, in:fol, , dont on fait encore quelque cas. 
Vend. 11 liv. au Coll!ge de Clermont; 1~ autres, qui font venues 
après, n'ont aucune valeur. 

Ruftican , du Labour des Champs, trantlaté du latin de, 
Pie"ede CRESCENS, en françois•, earl'ordre de Charles V. 
Roi de France, en 1373. Manufcr1t fur velin, avec mînia• 
turcs, gr. inJol. vend. 151 liv. chez M. le Duc a E~rées en 
!740; 160 fn,. chez M . . de.Selle en 1761; & 106 liv. chez 
M. de Gaignat en 1769. 

· L' Htoria della Volgar Poe6a, fcritta da Gio. Maria 
CR~Sj::I:M~ANI. In Venezia, Bagefzo, 1731. 6 "ol. in-4. 
24-a-30 lrv. • 
. Hiftoire des Martyrs perfécutés & mis à mort _pour la 
vérité de l'Evangile, depuis le temps des Apôtres Ju-fqu'en 
1S74 (Par Jean CRESPIN.) Geneve, 1582, ou 1608. 
in-:folio. ' · · 

'. Ces deux éditions ont à peu-près le m6me prix. 10-à-12 liv. 

• Pfalterium Graecum , cum Latina Verfione ; ex recogni­
tione Johannis CRESTONI , Placentini Monachi , cujus 
prœmiifa Epiftola ad Ludovicum-Donatum , E_pifcc,pum 
Bergamenfem. Mediolani , J 4B 1 , die xx. Septembcis. Petit 
in10L. 
· Première impreffion du Pfc:autier en grec, dont fes exemplaires font 

rares. Vend. 94 liv. chez M. deGaignat; 216 liv. chez M.IeDuc tJ. 
la Vallùre; & 1~0 liv. 10 f. chéz M. Daguelfeau en 178~. 

Ejufdem Jo. CRESTONI Placentini Diaionarium Grae­
cum , ~um. in~erpretat!one _ lati~i i ex recognitione. Boni 
Accurfü, P1fam. { Med1olan1, c1rca annum 1480.) uz-fol. 

Belle édition, fort recherchée des curieux , &: dont les exemphires 
font rares. Vend. 93 liv. chez M. de Gaignat. & 159 1. 19f. ( cuir 
de Ruffie) chez M. le Duc de !.a Valliere. · · 

C~ants Roya~x & autres P.etits Traités. faits_& compolès 
en nme franço1fe ; par G,ullaume Dubozi, dit CRETIN , 
& mis au jour par François Charbonnier. Paris, Galliot 
Duj,ré, t ~ 27. in-8. goth. ~-à-6 liv. 
. Les Pol-fies du meme CRETIN, Paris, Ânt, Urbain Couf 

te/lier, 1723. in-8. 2-à-3 liv. _ 
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Recueil Sommaire de la C&ronique Françoi(e. s vol. 

in-folio. 
Manufcrit fur velin du commencement du 16e. fiècle, compofé par 

Guill. Dubois, dit CR RTIN ,-par ordre de François I. Ouvrage trè_. 
nrc gui n'a j&lllAis été impnmé. Vend. ~oo liv. chez M~ le Duc de la 
Vizllien. 

Câtalogne raifonné cle la CoUeaion des Livres de M: 
Pierre Antoine CREVENNA., Négociant à Amfierdam. 
1775. 6 vol in-+ _g_r. pap. d'Hollande. Vendu 58 liv. chei 
M. le Duc~ la Y alliena & s+ liv. à l'Hôtel de Bullio11 
en 1786. 

Hiftoire des Em_pereurs Romains , depuis Auguûe jufqu'à 
Conftantin; par J. Bapt. Loui• CRBVIER. Paris' 17so. 6 
vol. in-4. 24-à-36 liv. 

La meme-Hitloir'e, par'le meme Auteur,da 12 vol.in~12,n'a qu'un 
prix ordinaire, :io-à-24 liv. . · 

Bertoldo con Bertoldir.o e Cacafenno; Poema in ottava 
rima , da Giulio Cefare CROCE , e di Camitlo Scaligero ;; 
con argomenti , allegorie &. annotatio,ii di di,erfi , inûemc 
con ~gure belliffime. ln Balogna, della Yo/pea 1726. in-+ 
magrore. 

Bonne édiuon 1 20-à-24 liv. 
Les exem,ilalre_s far petir pap.font moim ejli.mis. Pend., Z. 41; 

·cbe'{_ M. de Meyzieu. · · · 

Il medeftmo Bertoldo, &.c. ln Bologna, della Yolpe,' 
r740. 3 vol. iu-12. fig. vend. 24 Iiv. ( bel exemplaire en 
mar. r. ) chez M: Randon de Boijfet; mais ordinairement 
8-à-12. . . . 

Hiftoire de Berthofde, contenant Ces Aventures, Sen-­
tences. &c. La Haye; Goffe, 17so. iiz-8. vend. zs l. 10 f. 
chez M. Randon dé Boiffet. 

Les ~ditions de ce Livre, petit in-12, n'ont qu'un pru:, ordinaire, 
s-à-3 hv. 

Hifiol".ia della Citta di Triefte, celebre Colonia de Citta• 
dini Romani; da Ireneo della CROCE. ln V cnezia, .Albri~ ~ 
16~8· in-fol. 1 ~-à-.t S liv. ' 

Gerardi CROEZII, Hiftoria Quakeriana , five de vulgc> 
cnéti~ Qoak.eris, ab ortu ,. iRorum ufque ad recens nat1111J 
fchifma. Editio f ecunda. Amfielpdami , 1696.: in-8. 2-à-,t L 
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Hifioria Hebraeorum ab Homero Hebraicis Nominrbus 

confcripta , in Odyff'ea & Iliade; operâ Girardi CROEZII •. 
Dordraci, 1704 in-12. vend. 6 liv. 19 f. ~hez M. !'Abbé 
Scpher en 1786. . . . 

Hermanni CROMBAéHIIPrimitiae Gentium, fü,e Hiftoria 
& Encomium trium Magorum Evangelicorwn, cum figuris. 
Coloniae, 1654. in-fol · · 

Ce Livre a été cher autrefois, & vendu jufill?z 23 liv. chez M. tk 
Colbert; mais il paroî1 que-le prix n'en eü: pl~ le mime, 6-à-8 I._ 

Ejufdem Hermanni CROMBACHif Sanél:a Urfula Vindi- . 
cata, feu Vita & Martyrium S. Urfulae & Sqciarum XI Mil­
lium Virginum, ex antiquis Monumentis ·deforipta, cum 
figuris aeneis. Coloniae , 1647. deux tom. en nn vol. in-fol. 

Ce Livre a, été également cher autrefoi•, vendu- jufqu'à 20 1. cliez 
M. th Colbert; niais aujourd'hui 'j-à-6. . . . 

Martini C.ROMERl, de Conjugio & Cœlibatn Sacerdo­
tum, Commentatio. Coloniœ, 1564 in-8. vend. 5 fü,. chez 
M. Millet de M-omarbi en 1781. 

Examen du Pyrrhonifme ancÎe!l & moderne; par M. de 
CROUZAZ. La Haye, 173 3. in-fol. 

Ouvnge médiocre & peu recherché. 6-à-8 Iiv. 

Les Trois. Conformités , à fçavoir:: !'Harmonie & Conve­
nance de l'Eglifc Romaine avec le Paganifme, Judaifme &. 
Héréfies anciennes; par François de CROY. lmpr. en 1605. 
in-8. vend. I 2 Iî,,. v. f. d. f. tr. chez.M. Lambert en 1780; . 
mais ordinairement 5-à-8. 

Recneil d'R~tarnpes grayées d'après les pl~s beamc Ta­
bleaux du Cabmet du Ro•, de M. Je Duc d Orléans , &:c. 
vulgairement appcllé le Recueil dt M. CROZAT. Paris, de 
l'Imprjmerie Royale, 1-T29 & 1742; 2 vol. in-fol. C. M. 
15o-à-250 Iiv. · 

La différence· des épreuv~· caure cette gran-Je variatbn dans les 
prix de ce Recueil. L'e:xemplaire de M. Rand<JIZ de Boiffet a été vendu 
400 Iiv. 

La ~ité Myfüqpe de Dieu, ou Hifroire de Ia Très-Sainte 
Vierge; par Sœur Marie Jefos, de la Ville d'Agreda, trad. 
de l'Efpagnol par Thomas CROZET. Bruxelle,, r 715. 3 
n~I- in-4 1 5-à-~ Iiv..-+, 
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Hifioire du Chriftianifme des Indes ; par M. La Caon. 

La Haye, Y aillant, 172+ in-8. 3 à+ liv. 
Hiftoire du Chriftianifme d'Etliiopre & d' Armenie ; par 

le même La CROZE. La Haye, veuve Levier, 1739. in-12. 
3.;.à-4 liv. _ 

Lcxicon lE_gJ.Ptiaco-Catinom a Mat11rino Yeyffiere La 
CROZE. Berolmi, anno 1721 elaboratum; accedit ë'.'!olleaio 
vocum Oialeai Sahidicae fuperioris lEgypti ; ex Libro 
Gnoftico de MI1teriis Litterarum Graecarum & pauculis 
fragmentis N. Tefiamenti. inrfôl. Manufcrit original de 
La CROZE, vendu 168liv.chez M. d'Agueffeau en 178s, 

Manini CRUSII Annales Suevici, five Chronologia re­
rum geftarum antiquiffimae & inclitae Suevicae gentis. Fran­
cofurti, Ba0àeus, 1 S95. 2 vol. in'foL vend. 36 liv. cbt& 
M. Gayot en 1770; 111ais ordinairement I s-à-20. 

CUCHERMOIS. ( Jeha,z de) Y oy_. Guuin MESQUIN. 
Hortus Sanitatis , de Herbis , & Plantis ; de Animalibus , 

de Avibus, de Pifcibus, de Lapidibus, & de Urinis. ( Au­
thore Jo. CUBA.) Mo~untiae , Jœobus Meydem-bach, 1471, 
die vero jovis vicefima tertiâ menfIS J unii , in-foL goth. fig. 
· Edition rare , vendue 218 liv. chez M. le Duc de la Yallûre • 8c 
4~ liv. à l'H31el de Bullion en 1786. 

ltkm Hortus Sanitatis. ( Authore Joanne CUBA.) in-fol. 
goth. fig. vend. 1 2 liv. chez M. le Duè de la Y alliere. 

Idem Hortus Sanitatis. ( Authore Joanne CUBA. ) 1 S 17. 
-in-fol. _g_oth. fig. vend. 9 I. 1 f. chez M. le Duc de la Y alliere. 

Le Traité aes· Bêtes , Oifeaux, Poiffons , Pierres Pré­
cieufes, & Urines, du Jardin de Santé; trad. du latin ( de 
Jean CUBA) en françois. Paris, Ànt. Yerard. infoL goth. 
vend. imprimé fur velin, avec 5 38 miniatrires, 286 I. chez 
Mi le Duc de la Valliere, & 220 liv. chez M. de Bote. 

Radulphi CUDWORTHI Syfte1ria intelleél:uale hujus uni· 
verfi, feu de Verii. Naturae rerum originibus Commentarii; 
qui bus omnis eorum Philofop~ia , qui Deum eftè negant, 
funditùs evertÎLur. Jenœ, 1723. 2 vol. in.fol. . 

Ouvrage favant , efümé &: recherché , dont les exemplaires font 
afi'ez rarer. 30-à-so liv. . 
• Squitinio cfella Liberta Veneta , nel qnale 6 adducone> 

anche le Ragioni dell' hnperio Ro~, lopra la Citta • 
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Signoria di Venetia. ( Da Àlphon(o de La CUEV A.. ) MÎ• 

, randola, 161 2. in-+ 6-à-8 liv. P:lus cher autrefois, vi:nd11 
jufqu'à 19 liv. 19 f. chez M. Dufay en 172s. 

JacobiCUJ.ACil Opera quae extant omnia, ex editioneCa­
roli Annib. Fabrotti. Lutetiae Parifiorum, i 65 8. 1 o vo.1. in-foL 

Edition efümée & rechc:r.:hée. 80-à-100 liv., & en grand papier 
Jo8-à-110. 

Ricardi CUMBERLAND, de Legibus Naturae i Difq_~ifi.,.. 
tio Philotophica; in quâ etiam Elementa Philofophiae Hob. 
binianœ refutantur. l,;ondini, Fle,her, 1672. in-+ 

Ouvrage airez efümé , vendu 26 liv. chez M. Defay; mais ordinai­
rement 6-à-9, 

Origine, Gentium antiquiffimœ , ou Confidération fur 
l'origine des Naùons; par CUMBERLAND, en anglois. 
Londres, 1724 in-8. vend. 9 L 19 f. chez M. d'.Aguéjfeau 

cnLa178R.Sé· bl" d Héb ' I' . I' . . d :pu 1que es reux, ou on voit ongme · e cc 
peu_ple, fes Loix, (a Réligion, '&c. ; trad. de !'Ouvrage latin 
ôe PiemCUNEUS en français, avec figures en taille douce. 
Amfterdam, 1713. 3 vol. in-8. 
· L'édition de 170~,même lieu & même format, eft également bonne, 
& on ne met aucune diffé1ence entre les deux. 

. Antiquités Judaïques, ou Remarques critiques fur la Ré­
publique des Hébreux; par M. Bafnage. Amfierdam , 171 3 • 
.2 vol. in-8. 6g. 

Ces deux Ouvrages ne re réparent pas, parce que fun fert de fuite l 
rau1re. 20-à-33 1. les ~ vol. enfcmble. 

Quand /.es deu:r. Ouvragesjè tr0uvent.[ipare's. ils ont unFvaleur 
igàie & propprtionnie. c. a. d. à raifan âe ~-à-6 liv. chaque volume: 
& les deux âe ~ef nage itant plus rares. n'ayant pas t!te reimpri­
mù, on les rrouve Jouvent vendu, autant que les troù de CuN Eus. 
. ·Lettres de Critique , d'Hiftoire , de Littérature , & écrites 
à divers Savans de l'Europe ; par Gi,bert CUPER , & pu­
bliées fur les Manufcrits ori~inaux ~ar M. de B 0 •. Amf­
terdam, Du Sau7i.et, 1742. zn-4 6-a-8 liv. 

Franci{ci CUPERI, Arcana Atheifmi revelata, Philofo­
ehicè & Paradoxè refutata , examine Traaattls Theologico-­
Politici Benediai Spinofae. Roterodami, 1676. in-4. 5-à-8 I. 

Gisbeni CUPERI Harpocrates , & Monumenta antiqua. 
Trajctl:i ad l\heoum, 1687. in-+ fig. 4-à-'7 liv. 
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Le Ciel euvert à tous tes Hommes, 011 Traité Tiiéoio .. 

gique , dans lequel, fans rien déranger des pratiques de la 
ReligiQn, on prouve folidement, par l'Ecriture-Sainte l5t la 
raifon ; que tous les hommes feront fauvés; par Pierra 

· CUPP& , Prêtre , Bachelier, &.c. Manufcrit fur pap. in-4. 
Yend. 28 liv. chez M. Dufay en 172.s; mais ordinairement 
6-à-8. liv. 

' Stephani CURCELL.JEI Oeera omnia Theologica..Amfic­
Iodami , El7ievier, 167 S. in-jol, 

Ce Livre éroit cher autrefoÎI: vendu ju~'à so liv. chez M. Dufay; 
mais il paroît que le prix en eJl tombé conftdérablement, 1o-à-12, liv. 

Hieron. de CUB.IEL Tra&tus de Conc~lio Generali., d~ 
MatrimoQÎO Henri ci vm' de J ubil•o' de u furis. &.c. Sal­
Jllanticae, 1'wardu1, anno 15~. = Didaci ib Alava &. Ef­
quivel, de Conciliis, 'fraaatus. Granatae, 1S52, in-fol. 

Ce, deux Ouvrages doivent ~tre joints, à: QP les trouve ordinaire­
ment reliés en un feul & m~me volume, V cndus, ainfi raff'emhlés, 
:9 Iiv. 19 f. chez M. !'Abbé de Rothe/in. 

Le premier de ces deux Traitis ejl le moif!s commun. Le dernier,. 
ayalZI e'ti reimprbqi à Madrid en 1671 • (e .trouve plus facilement ; 
,nais ils fa11.1 tous les deux ejlimi, & recherches. 

Ccelii SecunJi. CURI0NIS Araneus, feu de Providentiâ 
Dei, libellus; cum aliis llonnullis ejufdem opufcuiis. Bati­
lese, Oporinus, 1544 uz-8. 

Volume ftngulier & peu commun : vend. 9 liv. chez M. de Gaignat; 
g L ~ f. chez M. le Duc de la Valliere. on mar. bl. aux deux enlfroits; 
& Q liv. 19 f. chez M, Sepher en 1786. 

Ejufdem Cœlii Secundi CURI0NIS de Amplitudine beati 
Regni Dei, Tra6:atus. Ba6Ieœ, Oporinus, 15 50. in-8. 

Ouvrage ftngulicr & peu commun; recherché f11r-tout de cette édi­
tion, q\lÏ eJl l'originale. 6-à-9 liv. 

Idem 'rra&tus ~e Amplitudine Beat~ Regni Dei. Gou.-oae, Buner, 161+ zn-8. · 
Reim11rcffion du Traité précédent , dont on fait auffi airez de cas : 

vend. 9 Iiv. 1 f. chez M. Ici Duc de la Yalliue. a: 6 liv. s fols ch" 
M. Sandras. 

· P~qu.iHorum tomi dao, quorum primo ver6bus ac Rhytf1 .. 
mis , altero folutâ orationc confcripta quam elurima conti­
nentur , ad exhilarendum confirmandumque hoc perturba:­
tiffimo rcrurn fiatu pü lcijoris animum opprimè conducen-
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tia. ( CoIJeaore Cœlio Secundo CURl0NE. ) Eleutheropoli, 
{ Baiileœ) 1544. 2 tom. en 1 vol. in-8. , 

Recueil fatyriqué, auffi conµu par la fingularité des pièces que par 
la rareté des exemplaires: vendu 130 liv. chez M. le Marié; 136 liv, 
chez M. de Gaignat & chez M. Perrot; mais ordinairement 70-:i-801. 
comme chez M. de Selle. M. le Duc de la Valliere. M. de Sainz­
Çeran, &c. 

Ejufdem Cœlii Secundi CURI0NIS Pafquillus Ecftaticus 
unà cum aliis aliq uot Sanétis P ariter & ·Lepidis Dialogis &c. 
lm_er. abfque notâ editionis, in-8. 6-à-8 liv. 

Ejufdem Cœlii Secundi CURIONIS Pafquillus Ecftaticns, 
non ille prior , fed planè alter , auaus &. expolitus; cum 
aliquot aliis San ais Pariter ac Lepidis Dialogis. Genevae, 
per Joan. Girardum, 1544- in-8. 

Il paroit que cette édition efi préférée à la précédente: vend. 3i L 19 C. 
( bel exempl.:ire en mar. à compartimens) chez M. le Comte de IAura­
gais. & 30 liv. en mar. r. chez 11, de Saznt-Cerali; nws ordiaaire­
menr 9-à-,12 Iiv. 

Ce dernier Ouvrage a ire' reimprime' à Geneve en 1667; mais lu 
exemplaires en font plus communs; & maigre' l'augmentation dJ.t 
Traite' intituli: Theologafier, on enf1it peu de cas. 3-à-4ln, 

Pafquino in Eftafi, nuovo , & molto più pjeno che 'I pri­
mo ; infieme col Viagio de l' Inferno; da Celio Se<.u,u/o 
CURI0NE. Stampito m Roma, nella botega di Pafquiao. 
in-8. 12-.à-15 liv. . 

Les Vifions de Pa[quille, le JugeDJent d'icelui, ou Paf- · 
quille prifonnieJ'. ( Trad. de Cœlius Secundus CuRIO.) 
1547. zn-8. 10-à-15. _ 

Cœlii Secundi .CURI0NIS Seleaarum Epiftolarum libri 
duo , & Oratiouum liber unus. Bafilez , Oporinus, 155 3. 
in -8. 3-à-4 liv. 

La Vie & Doéhine de David George, ( qui depuis $'eft 
fait appeller Jean de Bruclz) Hollandois & chef des Héré­
ti9ues; écrite par le Reéteur ~ Univerfité de Baffe, du 
Mandement des Magiftrats. ( Trad. du latin de Cœlius Se­
curidus CU RIO.) 1560. in-4. vepd. 8 I. I 9 f. chez M. le Duc 
de la Valliere. · 
_ Annales de la Corona de Aragon ; pQr Geronimo Çu -
.RIT A. En Çaragoça, I 61 o. 7 vol. in-fol. 

Ouvrage. aliez e1timé, mais moins rechcrc4é .a1.1jgunl'hui qu'il u. 
I' étoit autrefois. 20-à-30 Iiv. 
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Hifiorias &ciefo~icas y Seculares ·de Aragon, en que 

fe continuan los Annales de CURITA; J>Or Vincencio 
Blanco do Lanuza. En Çaragoça, 1622. 2 vol. in-fol. 

Ouvrage gui doit 4trc joint au précédent, dont il fait la fuite, & qui 
eft de: peu de valeur quand il en efl.(éparé. 6-à-8 liv. 

La primera parte de los Annales de Aragon , que pro­
ftgua los de ÇURlTA; por Barth. Leonardo de Argeniola. 
En Çaragoça, 1630. in1oL 

Cené première Partie eft la feule qui ait été publiée ; l!t elle n'a de 
valeur que quand elle eft jointe aux Annales préc:édcntes, dont elle 
c;,(l une conunuation. 3-à-4 liv. 

Ce corps d' .Annales ainji complet • c• efl-à-dire. avtc fis conti­
nu.uions • a encore une certaine valeur. 30-d-40 liv. Mau on voit .. 
par us Catalogues des ancienn.u ventes. qu'il en avoit beaucoup plus 

. autrefois. Berà-100 liv, 
Arrefta Amorum, cum eruditâ Benediéli CURTil expia-

natione. Lugduni , 1533. in-+ · 
Edition eilimée, 1!t qu'on regarde c:omme l'originaÏe: vend. 13 Jiv. 

chez_ M. de Gaignat .. 4 10 liv. c:hez M. Dufay. 

Les mêmes .Arrefla Àtnorum, avec les Commentaires de 
Benoît le Court, & plufieurs augmentations , parmi lef-
9uelles on troùve !'Ordonnance fur le fait des Mafques, St 
l Arrêt rendu par l'Abbé des Cornards, atc. Rouen 1587. 
in-,6. 

Ediiion plus ample que Ia préc:édente , fans 4tre plus recherc:hée. 
J-à-4liv. . 

Il y a plufieurs e'tlitions tk ces .Arrlts d' Amour ; mai.s dks 1t• 011i 
toltles qu'un prix ordinaire. 2-d-3 liv. 

Droits nou,•eaux &. Arrêts d' Amour , publiés par les Sé­
nateus du Temple'de Cupido, fur l'etat &. police d'A­
mour, p~ur avoir entendu le différent de pfufieurs Amou• 
reux &. Amoureufes, &.c. Paris, Sergent, 1541 ou 1540 • 
fans date. in-8. 

Petit volume afîcz rare, l!t recherc:hé de ces deux éditions indiffé­
remment": vend. 18 liv. ckez M. de Pre.fond.; mais ordinairement 
8-à 10 liv. 

Les Arrêts d' Amour, avec !'Amant rendu Cordelier à 
l'Obfervance d'Amour, avec les Commentaires de Benoît 
le Court; nouvelle édition, aug_mentée de _plufieurs Arrêts, 
& d'un GloR"aire; par Nièolas Lenglet du Frefnoy. Amfter­
dam J 73 1. 2 vol. in-12, 6-â-8 liv, 

. Q. CVRTilTS 
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· Q; CtrllTIUS ·Rufus de Rebus geftis Aiexand~i Magni, 
l:x recenfione Pomponii. Romae, per GeorlJJum Laver I abf-
que anni notâ, fed circà annum I<t70. Ïn-Jol. vel in-+ · . 

Cette édition cil fort rare & fort rcherchée. On la croit la première,. 
de ce Livre. Vend. 122 liv: che-z M. le Duc de la Valliere .. avec l'im­
perfeijion du premier feuillet manu(crit. 

Quinti CURTIi Rufi Hifioriarum Aiexa11dri Magni, libri 
nove m. Venetiis, per Vindelinum Spirenfem 1 ( circà annuitt 
1470. ) in-4. 

Edition également rare &: recherchée , gue plufieurs regardent 
comme la première: vend. 210 iiv. 9 (. chez M, tU Gaignat en 176<);. 
!1201. chez M. L. D. L. V. à 'Hôtel d'E.fp~gne en 1777; é19 üv. 19 f.· 
.( fuperlle exemplaire en rnar. r.) chez M. le Duc de la V aliiere en 
_1784 ~- & 630 liv. à l'Hôtel de Bullion en 17~6, mSme condirion. 

Q. CURTIi ;. <le Rebus gefiis Àlexandri Magni, Regis 
':Ma~edc>num, libri; .. acced~nc ~lutarchi AJ>ophtegmat~ La• 
eomca; lat, Venems • Vzndûznus de Spzra, 147 l. znfal. 
·vend. 64 1. chez M. de Bo1e 1 & 7 1 1. chez M. de Selle. 

Selon- différ:ns Bibliographes, cette édition n'efl: autre chofe que .,. 
celle que nous venons d'annoncer, publié.: par le même Vmulin da 
opire. vers l'an 1470; fi:lon d'aum:s, c'dt une édition dilférente, 

· comme s'il y -en a voit eu dei.lx confé.:utivemenc publ:écs par le mêm• 
Anifie. • . · · . 

Ejufdem Q. Ct:rRTII Hifroriœ. Medioiani, ·per Ànt..Za-
rotum, anno 148 1. in-fol. vend, .5 l li v. ( bel exemplaire en 

· mar. r.) chez M.le Duc de la Valliere; mais ordinairement 
. 15-à-20 iiv. . . 
. Quintus CUR TIUS , de Rébus geftis Alexandri Magni. 
Verona::, 1491 , die XVIiI Augufü. in-fol. vend .. 30 l. 2. f. 
chez M. le Duc de la Valliere. 

. Eorui:ndem Q. CURTU libroruin, editio altera. Venetiis, 
Aldus, 1 5 :20. in~S. . , · . 

· Edition très iolie, dont on fait airez de cas li>rfque les exemplaires 
le Jrouvent bien confervés. 4-à-6 liv. 

EarulJ}dem Q. CURTII Hiftorianiœ editio altera. Lugd. 
Batavor. ex officinâ El~evirianâ, 163 3. in-12. vend. jufqu'â 

• I 8 liv- chez M. de G~ignat 6t M. Gouiiard ( fupe1be exein-
. plaire); mais ordinairement 5-à-61iv. · · 

Il faut qu'aux deux vigne,tes qui fe trouvent, l'une à la Dédiçece 
clu Livre, l'autie au couunenoement du Difcours, il y ait la tête d'un 

Tom. I. · Y 
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!ulfte ; & eu•• la page 81 , .qui ne doit pas !tre cottée , il fe troUTe ta 
ligure: de Jupircr Ammon: c'cft à quoi on pe11t clifünguer la bonne édi• 
ùon de la con1refaltion. · 

Eorumdem Q. CURTIi librorum editio altera, cum inter• 
pretatione &. notis Michaelis Le Tellier , ad uf um Delphini. 
J>ardiis. 1678. in-4. 9-à-12 Gv. 

Eoromdem Q. CURTIi librorum editio altera , cum Com• 
:mentario _perpetuo &. indice Samuelis Pitifci , &e. Ul&ra­
jeai , Habna , 168 5. in-8. 

-Idem. Lugd. Batavorum , Y ander Âa, 16,6. in-8. 
. ldem,cumnotisSamuelis Petiti. Haga-ComitlUD ,.1708. 
.:,a.ygf. in-8. 

C:e1 trois édit• font ii.Jalcment recherchm pour la CoBe&ion des 
anciens /tu1eun·cum 11otr1"WJriorum.9 à 12 liv;, & jufqu•à 14-à-1~ L 

· che&.M. Go1trttzrd à l"H&rel de Bullion eli 1786. · 
Eorumdem Q. CURTIi librorum editio· altera, ecfento 

· Michaele Maitwre. Londini , Tonfon, 1716. in-8. 5-.à-7 _L 
·Eorumdem Q. CURTIi librorum éditio altera, cum noti1 

variorum inte.gris & animadverfionibus Henrici Snaken­
. burg. Delphis, Beman, 172+ 2 vol in-+ 

-Edition -eaccllente, & la plus complette de cet Auteur: Tend. ~4 L 
• (.Jtei l'lli:P.pl. gr.-pae. mer. viol.) chez M. de Gaignat & M. le 0111 
,ù la Valliere ; mais ordinairement 24-à-30 liv. 

-Les faits & geftes d'Alexandre le Grand , compilés de 
. pluncms kY-ros,. & adj~nts aux Hif toires de Quinte CVRCE , 
•le tout trari&re <lu latm- en fran9()1s. Manufcrn du t 5e. frèclc 
fur velin, aèhevé l'an 14,63, décoré de très-belles minia- · 
tures. in-fol. grand _pap. mar. bl. \'endu 296 liv. chez M. de 

. GafDn!:it, .tir. 1000 Iiv. chez M. le Duc de la Y alliete. 
fc!u!nte CURCE, de la vie &: d~ aaions d'Alexandre le 

·G~and, -de la tradua"?n de ~- de Vaugelas, avec les Su_p• 
plemens de Jean Fre1nshem1us; par M. d.11 Ryer. ·Paris, 
-~ttg.ujlin Courbé, 1659 . . in-4. gr. pap. vend. iu liv. chez 
M. fe Comte de Hoym, & 49 liv. ( liel exempl. mar. r. 1. r;) 

,ohez M. le Duc de ·la Yalli.ere. · 
l:.a Hifiôria d'AI,?"andro Mag~o, fcritta da O. Cu~TI~, 

.,tndotta-.d:i :P. Candido. Flor,ncuz, apud Jacob. de Rzpoli • 
1470. in-fol. . . · 

·Premiàre -édition- -fort rare, vend. 18 liv. c:az M.,i._ ~.rit:im .. & 
81 liv. Qhe:i-.M. le Duc: ,ù la Y, 4',Ji,r,. 
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• Comme cette éclition a earu la ~me annœ qu: la précédente , OIi 
Ignore laquelle des deux cft I.Jprcmiêre. Au rcfte • elle eft également 
rare , & encore plus recherchée des curieux. V end. 112 L chez M. le 
Du:: tÙ la Y allitrt en 176'; 100 iiv. 1 fol chez M. tÙ G~ eD 
"176g; g6 lh-. chez M. le Comte de La~ragais; 2~0 liv. chez M •. le 
Du:: de la Y a/litre en 1784, &- un doult:e csempl. 11s liv. ibùL 
·· S. CYPRI.A.NI Epifiolae. in-fol. · ·• 
• Edition très-anciènne • fa."11 darc, fans nom de Ville ni d'imprimeur. 
\Tc:nd. 240 liv. en mar, r. ~hez M. le Duc de la Ya!Jioe CD 1784-

Qucfüon Royale & fa Décifion; par Jean Du. Yerger tk 
1lauranne, Ab&é de S. CYRAN; là où eft montré en. qnell1= 
extdmité , principalement en temps de paix , le fubjea 
pourr9it ~tre obligé de confcrvcr la vie dn Prince aux- dé­
péns clc li fienne propre. Paris, Tou.ff ainr Du Bray , 1009-m- i 2. . . . 

Traité 'fingulier, dont le prix éroit autrefois confidéral>Je: vend'u 
jufqu'â 40 liv. en mar. bl. chez M. tk Gaignat; mais la contrefaBion ~ 
4ui en a été faire, en a fait bailTer le prix.~-.-, liv. . 
· llejlfa&ik de t:onn.oître fi tÙ diftinP.f'l_r t:ette contrefi,!lion. parce 
1u• elle efl beaucoup plus belk quel' e'ilirion originale • qui cependant 
Zui efl prefirie, 

.. S, CYRILL! Alexandrini Opera omnia , gr. & fat. ex cdi­
:tione Joanni1o Auberù. Parifiis, Typis Regiis, 1638. 7 vol. 
infolio. · 
,. · ,Ouvrage· eftirné ;, dont!<:' éxeinplll!res deviimnent rares : cc qui les · 
fa1t"augA1cnter de Jour ea Joar. 1~0 a-200 J., & en gr. pap. ,2~0 l • 
• ~•e_xeinj,la~retkM. le Duc dcla Valiicre.engr.pap •• a ite'ppulfé 

7ujqu à 36o Lzv, · · - • . . 
: . Di8:ionari?m graecum copiofiffimum ~- fecundum ordi­

'nem alphabeti cum intcrpretatione latinà. Accedunt CY -
11.ILLI. opufculum de Di8:ionibus. /Xe. Ammonius de di~è-

. ·rentià D1étionum &c. Studio Aldi manutii. V-enetiis, inaedi­
'hus Aldi; arino 1497. in fol. 
·, Pre·i iêr.? èdirion d'Wl Ouvrage efiimé & peu commun. V cndu 23 I. 
•19f. chez M. de G,ziGnat.,, &: 4~ -1. J•J f. chez M.le,Du.ctk la Valliere. 

S. CYRILL! Secundi Epifcopi Hierofolymitani Epiftola 
~d ~: Auguftinum. Yoye;: aux ANONYMES : Trâéla.tu, 
·ram. . . '• 

S. ÇYRILLI Archiepifcopi Hierofoly'mitani Opera que • 
·~xt~nt _om~ia, gr. & lat. curà & ftudio D_o~i1,1i Ant. Au~~f­
t1n1 'Toutt~e, ( &:. D. Prud. Maran.) Pardi1S', ']a,çob,u Yin-
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eent, 1720. zn-fol. 16-à-20 h\lres, & plus en grand papier. 

Ha été vendu, de ce Livre, un exemplaire , en très-grancf.papier► 
~ 2 liv. chez. M. le Duc de la Valliere. 

Beati CYRILLI, EpifcopÎ , fpecnlum faeientiae, alias · 
quadripartitus ,Apologetfcus vocatus , &c. Editio vetus 1 

abfque uilà loci & anni indicatione, fed circà annum 1470 
cxcufa in-+ 6-à-8 liv. · 

Ce Livre· a été vendu 1~ liv. marqué in-fol. chez. M. le Duc de la 
Valliere. · · 
- ~Y-JULLE. ( L'lmpofture de la prétendue Confeffio:n de 

Foi de) Yoy. DER.ODDN, page 362. _ . 

Y; 
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l), ABtTNi>.ANCt. Yoy. Alnt~D.ANCt. 
Spicilegium veterum aliquot fcriptornm , q__ui in Gaffia, 

Bibfiothecis Latuer:int, editutn primo à. Lucâ DACHERIO ,· 
Benediaino, nWJc à Jofepho de La Barre, ex reco~i­
tio1u: Stephàni Balu%ÎÎ &. Edmundi Martenne. Parifiis, 
Mor.talant 1 1723. 3 vol. in-fol. · · 

Nouvelle édition, & celle qu'on préfère altucllement. 18-à-2~ liv. 
La première édition de cet Ouvrage en. 1 J volumes in•+• azarefoù 

Ji claèi-e ~ n•ejl plus du tout ejlimle; Za reimpre.lfion que nous œmo,.. 
FJn&, en a fnzt tomber k prix zotaletMnt, 

Vetera Anale& , five colleaio veterum aliquot OJ)erum 8t 
opufculoru!ll , ex cditione & cum notis Joannis Mabillon. 
Parifiis. Montalam 1 1723. in-fol. 

On joint cc volume aux trois précédens, dont il forme une efp!ca 
de fuite ; & çommc il cil moins commun , il accrédite les exemplaires 
aux(['!els il fc trouve joint, 12-à-20 livres Îe[>arément, & ~o-à-6o liv. 
la ColleBion entière , ou les 4 volumes cn(cmble. 

L•uemplairede M. le Duc de la Valliere, en 4 W>l.gr.pap.v. « .• 
a itë vendu xo8 liv. . 

Légende de Domp Claude de Guyfe , Abbé de Cluny, 
contenant fes faits & geftes , depuis fa Nativité jufqu'à fa 
Mort du Cardinal de Lorraine ; & des Moyens tenus pour 
faire mourir le Roi Charles IX , &c. ( par DAGONEA U ) 
1581. in-8. 4-à-6 liv. . . 

Cette L66cnde a été beaucoup plus chère autrefois; nta•s la reim­
preffion qui en a été faite dans les Mémoires de Condé, en a diminué 
ie prix confidérahlement. 

Colleaion des Plantes ufuelles , curieufes &. étrangères, 
{clan les f yftèmes de MM. Tournefort & Linnseus ; par 
M. Gautier OAG0TY, Paris, .chez l'Auté:ur, 1767. in-foL 
vend. 41 li". 19 C ( figures imprimées en couleurs) à l'Hôtel 
de Bullion en 1786. . · ' 

LesOEuvres du Chancelier D'AGO'ESSE.A11. Paris., i65~ 
11 l'Ol.in-4 So-è-100 liv. · 
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Qneftions conccrnantle1 Subûitutions .avœ les-1\éponfes 

clc tous les Parleméns & des obfervations; par M. le Chan., 
celier D'~GtJ'BS~EAU. To11Ioufe, 1770. in-4.7-à-9 t 

Recueil de J urifprudencc propoféo·ptt it:. ci' 11GtTBSSBA11 
l tous les Parlcmens du Royaume, concernant lss Dona­
tions, Tdiamcna- k -Sabiituûons. Avignon-, Y/ff• in-,tr. 
8-:à-10Iiv. · · 

Trairé conienaat la propriité des Tortuts, ~ots" 
Grenoilles lt Artichaultz; compofé e_ar Etimna D.tiGU-B; 
'Efcuycr, Seigne11r de Beaulva11 ca Berry. · Paris , Golli.at 
Dupré, 1 s 30. Petit in-4. • 

Ouvrqe rare & fingulier; von~ 215- liv. 19 Col cho M. Pilltd . 
CD 1779- · 

Les Entretiens c\11'1eu1 de Tartu~&: de Rabelais f•r le• · 
femmes;· par le fJCUr 0.AILH'liRB~ MiddclbOl1'f8, 168!. 
in-1~ 4-à-6 liv. · · · · 
· Hiftoire de la V~ d'Amiens-; p Ic 'P'ere D.&ml, C~ 

. Jeû:in. Pari$, 17'7- 2 vol. in•+ ~ -à.-1-,- fiv. , • · 
Les Statuts k Commnes anc1enndi de MM:faille ; par 

lrtUIÇOÎ, ri AIX. MarfciUe , t 6J& in-4: !-à• r-o li9'. 
Allinvaliana, 011 Bigarrures Çalotim:s-; par rAbW D'A-. 

LA.lNV .AL. Paris, 1730. in-12 .. vend. 1 ~ I. çm:•Mi.k &rge# · 

CJlTk77Hiftory and Antiquities of Hanriclr anJ ~-­
eourt,. .irft Collcaecl by Silas Tayle>r alias Domviff~ • an~ 
BOW muclâ eniargcd-by Sam. OA:LE. London ' (: Dtr,ü.,. 

· 1730. in-+ ch. magn, fig. Vend. 24- !iv •. 1~ fols à-l"I!ôtel de-
Bullion en 1 '786. ' 

Hifioria Gencralis Plantarom inJibros XVHf, per certnr . 
ela~es, di~~-; ( attaore 14.fobt, D'J::t~CA~ro.) f,.IÎi!• . 
dune ' 'ltOflzlltw , I s87. 2 vol; in-fol. fig. 8-a- t 2 liv~ 

liifioire Générate des-PfantesJ eu XVIII livres, rir&cde: 
l'Bxemplaire ~in de . ta ~bltotl\~e do ~'l'!" DA.I.E..­
CHAMP, &. 11ufe- en franço1s par .Jean-- det- Moulms. Lyon , 
Borlk. 16n: 2 v-ot. itt-fal:. fig .. 

On&it Wl ,-u plus de eu clo cette traduaionqu aroiigiul fa• 
10-à•li liv. . · . · , 

Trait.& de l'Ail1'lan; pw D~Lud. Amt\ctdam, -,,'fr · 
r,in • 1687. in- 1-2. fi&-
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Pe1i1Trai1.! curieux l!t afi'ez recherché: vendu 12 liv. 19 l ( bel exem­

flaire en mu, vert} c:'hez M. le Duc de la Valli~re. & 16 liv. en man. 
~er1 à l'H&tcd de Bullion en 1786; mais ordinairement ~-à-8 Iiv. 

• I 

· Traité des Baromètres, Thermomètres & Noti.omètres 011 
Hygrom~tres; par DA.t,ENCÉ, avec des fi_g~res deffinéea 
&. gra,vées/a,r Schoooebeck. Amfterdam, We/Jein. 1688, 
i11-12. ven . t o fil·. 1 o f. chez M. le Duc de la Y alliere. 

D.ALINC.AN. ( Trai.té des Eunuques,) Yoy'l ANCIL­
LON. Page 36. 

Maifons de Plaifance, ou Palais de Campagne de l'Etat 
de Milan, gral'és lit imprimés par Marc-An,oine DALRÉ, 
Milan l 1737. in,Jol. vend. 36 liv. ch~. M. de Montredon 
en 1778. . · 
> Memoirs of Great Britain and lreland , from tlie Dil1olu­
tion of the Laft Parliament of Charles Il, until t&e fea 
Bartle of la Erogue, by John DALRYMPLE. London, 
Y.Strahan ~ 1771., vol. in-+ vendus 3i liv. 19 f. à l'Hôtel 
de Bullion en 1 786. 
. DAMA.SCENUS. ( S. Joann,s) Voy. JOJ.NNES. 
· Le Fouet des Menteurs; par faciJ.11t1 n'A~UIRU!i', Lyon,. 
1638. in-16. 3-à-4 liv. 
• Le Livre .!e la Déahlerie , comppf~ en rim~ & par per .. 

tonnages;. par Eloy O.AMERV AL. Paris, Michel Le Noi( ~ 
J 508. in-fol goth • 
. Ouvrage rare l!t n;::herché: vendu JO liv. chez M.~ Gaig_nat; 47 L 
en mar. r •. chez M, le Comte de Lauragais.&. 20 liv. chez M. le: Duc 
de la Valliere. · · 

La Grant Diablerie , qui traite comment Satlian fait 
démontrance à fon maître Lu~ifer de tous les maux que les 
povres Mondains. font felon leurs états , en ryme; par Elo:x · 
D.AMEllV .AL. Paris, .Alai11. Loélrian • 1 53 r, in-4. goth. 
vend. :14 liv. chez M, le Duc de la Valliere. 

La Pratique & Enchiridio~ des Cauf es Çrimine~es; J>ar 
Joffe O.AMH0UDERE. Louvam, Wa.nters., 1515 .. zn-4-fig. 
'vend. 9 liv. en mar. hl. chez M. le. Duc de la Y allù~re. . 

L'édition d'Anvern ~64, meme format, efl également bonnt; ven-
oue 8 liv. chez M. Pieart en 1780. . 

. - B. Puri 0.AMI.ANJ Opcr;a omnia. Pariûiis,. Tom~ 
père. 166;. in-fol, . 
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Oùvrage commun. 1-1.& liv. 
Le.séditions~ 1642 & ~ 1664. ont àpeu-prtsk mim~prix. 
Novum Lexicon Grœcum , Etymologicum & reale ; CoT-

Iegi~ & dijeffit Chrifl. Tobia, D.AMM. Berolini, 1765.in-4 
. 16-a-24 hv. · 

Les Plans & Figures Géométriqués des Forêts Royales 
du départemc!nt de Touraine, _Anjou & Maine, avec leurs 
divifions par Gardes & principaux triages , &c. ; enfemble 
l'état géneral des Maitrifes dudit département; &c. Manuf­
crit fur velin, écrit par, D.AMOISELET en 1669, a,•ec les 
Plans de(dires Forêts, levés par Jàcques Le Loyer. Grand 
in-fol .. vendu 41 liv. 10 f. chez M. Picart en 1780. 

DAMVILLIERS. Voy. NICOLE. · 
Le Tréfor des Merveilles de la Maifon Royale de Fontai­

bleau , contenant les antiquités & les fingularités qui s'y 
trouvent ; par Pierre DAN , a,•ec fi_gures en taille-douce .. 
gravéès par Boire. Paris, 1642. in.fol. . 

Ouvrage de quelque utilité par rapport à dift'érentes explications 
q_u'il renferme; mais d'ailleurs peu recherché. 6-à-B liv •. , & quelqut 

· cllofe de: plus en grand papier. · · 

DANDRADA. Voye:{ P AYV A. 
Les Regr.ets & Peines de·s Maladvifés, compofé en rymc 

françoife par DANDOUILLE. Lyon, Arnoulkt,. 1542. 
in- 1 6~ goth.. . . 

Pct.it Traité fingulier & peu commun. s-à-6 liv. . 

Traité contre les Bacchanales ou Mardi-Gras; par La,n­
l,eri D.&NEAV. Imprimé en 1582. i,i-8. 

Singulier&: peu com:nun. 4-à-6 liv. 

Deux Traités des Sorciers, Jeux de Cartes & Dez; par 
lei même Lambert DANEAU' imprimés en 1579. in-8. 

Peu communs auffi. s-à-6 liv. · -~ 

Traité deJ'Antechrift; par le même Lambert D.ANEAU. 
Gene,•e, Vign,m. 1577. zn-8. 3-à-5 liv. · 

Petri D.ANETii Di8ionarium Amiquitatum Romana~ 
rum & Graecarum; ad ufum Ddphini. Parifiis, 1698; in-+ 
- Des plus communs de la Colleaion ad ufu._m Dûphini. Vend. ~6 1. 

( hel exemplaire en rroar. r. dent. 1. r.) i::hez M. le Dac~ la Vallrer~; 
aaaïs or~airement 6-à-8 liv. 
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Déclaration de l"u(age du Graphomb ,_par fa praticpe 
duquel l'on peut mefurer toutes difianees • llc. ; par Phi• 
li~ DANFRIE. Paris, Danfo.e., 1197· in-8. fig. f-à-6 L 

Hiftoire de France, depuis l'établitremcnt de la Monar .. 
chie Françoife dans les Gaules, jufqu'à la mort de Henri IV; 

_parle Pcre Galmel DANIEL , avec des notes li des differ .. 
mions particulières, & le Journal de Louis XIV , par lo 
Pere Henri Griffct. Paris, 17H, Il Yol. in-+ so.à-70 liv., 
& en grand _papier, vend. 181 tiv. bel exemr,I. en mar. r.) 
chez M. le Duc tk la. Y allier,• & 16o liv. à I Hôtel de Buf .. 
lion en 1786 ; .mais ordinairemeat 80-à- 1 oo li,.. 

Cette Hifioire a àté l'HlS recherchée & plus chère' -- ècUe d• 
MM. Vely • Villaret & Garnier, en a fait liaif'cr le pri:r. 
. Hittoirc de fa Milice F~fe, dc~is I' établihent da 
la MOJ1archie Î_?l(qu'à fa fia du ~c de Looil le Grand P 
par le Pero Gah,ül DAJUZL, :rvt:c figu,cs gnrvécs e11 

taille-douce. Paris , 17'J. 1. 2 ,-ol. i,r .4-
0uvrage fort cftinié. t8-à-i+ Jiv., & Cil gr. pap. 30-à-36. 
l>tt prif ere cae, itlition 4 "lle trHoll4nde ~ qui ejl moins ~ t, 

tllOÎIZI t;Orreae. 

Recueil de divers Ouvrages PlaiJofophlqnes, Hiftori­
ques ~ Apologétiques & de Critique; par le Pcre D..&NIEI.. 
Paria , 1724 3 ,·of. in-+ _ . 

Eon Ouvrage, mais peu confidêré ~ peu cher, ~•à-6 liv. 
, Spcculnm Carmelitanum, feu Hiftoria Eliani Ordinis 
F!· ~- M. Y: de Monte:Carmeio, lite.; per DANI!LEM a 
V irgmc Mana. Antuerpiae, 1680. 4 vol. in1o/. · 

Ouvrage le plus comJ>let, ju(qu'à préfenr,,. fur cette partie; mais 
à"aiHeun peu nc:Àerc•ci !lit peu cher F 12-à-18 1iv. 

~Chau"e •• ou lo Mépris des Chcmix; par J. DAHTI\ 
Pans, 1621. m-8. · 

Ouna,e fingufit, &: pctt commun: nm• 2t 1. 10 t. chn M. Picari 
"178o. . 

Scmnetti • Canzoni di diverfi antichi .A11tori Tefcai, in 
X libri raccolti ; cioë : di Ol.NTE Alighieri• di M. Cino 
da Piftoia. di Guido Cavalca~ti c Daltri. ln Firenze, pcr li 
heredi di Plzilip. di. Giu,u" ~ 1527. in-8. 

Bonue édition. s-à-6 Iiv. 
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,4pr.ù cm, iii:iœ,on fait ca, da c.U.. d4 Y~Jit pttr lu Jrerd1 da 

Sâbio en 1u2 ;peu commune auffi &affet. recherclzia. 3-à-~ Jiv. 
La Divina Comedia di DANTE .Aliglfier'i; cioë: 'lnfef• 

. no , Purgatorio · e Paradifu. { ,Fwginei) pcr J""1UUlh Nu­
miflu, l'f72· in-foL · 

Premihc édition , très-rare, & Cort rcchen:hée: vellcl. J~6 fiYtll 
~hcz M. th Gai1naz en 1769; 4s9 l. chci.M. L • .p.D. L. V. àl'Hôtcf 
il'Efpagne en 1771; &_7_99_liY. ~9 î. { bel n:craplaire en mar. hJ. I. r.) 
chez M. le Duc de /.a Y afliere eta 178~ . . 
· Le Medefime Ol5erc del Pocta DANTE Alighieri. Man, 
. me, per Georgium & Paulum 7(eutoniC1U, adjuvante Co. .. 
blmbzno Ytronetzfi ~ anno 147~ zdfol. . 

Edition tr~-rtre i fort rcoherci]léc , q_~i~',De no mir que la fe­
eonde de ce Livre: vertd. 2JO liv. ch~ M. â Ga1'7tat i.6fJ fiv, ch~ 
M. I& C.nut • ~, • fi> tif. ( impârfiàt} allez in. le Otte tk 
14 VaJ.lure. . ; 

Il modeGmo DAlfn, col Conmie11co d'a BeMmttito da 
lmela, & la Vita di DA5TB • kri&ta per Gio, Boestteio. lrè . 
Venctia, pcr Yindelin de Spira, anno 147/: iltf'-.Jl. C.- M. 

&lirion encon: rare & recfaorchéc: Yeftd. us f. chet M. Flotted; 
121 1. 13 f. chez M. de Gtlig,}at n2 1. chcsz M, te Duc d, /4 Y a/JkJ#; 
192 I. ( bel exempl. mar. r. de11t. doublé de tabia) t i'HW clc Bullioa, 
fn 1786 ; mais ordinairetnent tio-l-?'o lit. 

Il mcdetimo D A.NTB , eol Commcnto di Jacopo Ln.a, 
di Martino Nidobeato , e di Guido T~rfago. In .Milaao • 
1er Lud. & . .ttllb. Pedemontanos • 1-t78. zn-foL · 

Edition encore- afi'ez rare & recherchée: vend. 49 li-,. 4 C eicz 
M.~ Ml!J"!,ÜU; tt 9S liv. ( I,cl esempL en mar. r.) chez M. le :0110 
tù /.a Yalliere. 

Il mcdeJimo 0ANTE Aliihieri; ~us imtt1B"11111 ane k 
diligcnüâ Magiftri Phi.üppa Y ,nui I aano O.mini 1+78. 
in-Jal. · 

Bditiell encore aira rare, lt dd!ft ml eomrotr peu cf"emnptaira : 
yend. 18 liv. chez M. df Boiffet f:n 1777. 

C.mmento di Meil'er G1liniforto ds li Bargigi fopn la 
Comcdia del Inferno di DANTE Ali~ieri. Cocfcx of.timua 
ll bonae noue Manuforiptus in 1t1enibra11is, Francifco • Regi 
Gallîarum dicatus , er. vatiis ornamcnùs dec:omus. in.-foL ~k . . 
· Sipcrh Manùlêrit en vclin, exécuté en Italie Tèrt. la la ~ , ... 
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li:cle, en lettres ,rondes, d'autant plus précieux qu'il n'a- ja~ais ~ 
imprimé: vendu 2H liv. chez M. de Gaignat en 1769; & f8o livrt1 
diez M. le Duc de la Valliere, en lj84-

H DANTE , eol Commento di Chrifiopl,oro Landino. In 
firenze, pcr Nicola di Loren,o della Magna, l' anno t481. 
in-fol. C. M. · 

Belle édition tr!t-rare f & Ia premiëre des Commentaires de Landinor 
vend, _179 liv. 19 f. ( be exel!Jplaire en mar. r. 1. r.) chez M. le Duc 
de la Valliere; 11ofi,·. chez M. Floncel; & 1301. chez M. de Mont­
redon; mais ordinairement ~o-à-70 liv. 

Il mede&mo DANTE , cel Commento àet medefim&. 
Chriftophor.o Landino. ln Vî"!egia, Scoto, 1484. in_-fol. 

II medefimo DANTE~ col Commento del medefimo 
Chrifiophoro Landino. ln Brcl~ia , per Boninu~ de Boni-· · 
nis, anno 1487. in-fol · . 

• Il medefimo D.ANTE , col Comrnento del rnedefimo 
Chrifiophoro Landino. ln V~ncgia; per Pùtro Cremone.fo,. 
1491. in fôL fig. . 

II medefimo DANTE, col Commento del medefrmo. 
Chri.fi:ophor~ Landino. I.n Venetia-, 1497. in-fol. 

Ces quatre éditions ont -encore quelque mérite & quelque valeur-
8-à-12 liv. 

Il medefimo D-~NTE, con I' ef potitione del medefimo­
Landino e di AleOandro V elutelf o, ri,•eduto per Francefco 
Sanfovino. ln Venetia, Seffa, 1564, 1578, ou 1596.in foJ.... 

èes trois éditions du Chat font également efümées, mais les exem,-
plaires n'en font point rares. 8-à-10 liv. . 

€es trois impreffions .font connues vulgairement .fous le nom del' 
edirions du Chat, fi cnu.fe de la repriftntation de cet animal qui fè 
trouve dan1 le .fleuron des lmprim,urs. Le prix en iroit tllttrefois 
plus confuie'rable. zo-à-30 liv. 

Il medciimo DANTE, In Venegia, 1 ,02. in-8. In lltdibus 
.Aldi. . ' , · 

~ition efiimée des curieux: vend. 28 liv. {I,el exempl, en mar. r. 
1. r. avec le portrait de DANTE peint en médaillon) chez M. le Due 
de la Valliere; mais ordinairement 4-à-8 liv. 

Il me-ddiit:o DANTE. ln Venegia , Â ldo, 1 5 1 S. in-8. 
Autr'c édition des Aides. dont on fait cas, après la précédente~ 

nndue II t,v. 1 ~ r. ch~z M. le Duc de /.a Y allier,; mais Qrdina.ut-
lllellt 3-à-6 liv. · · 
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· li mc:defimo·BAN'?E, con -1' efeoûtione di AleRàndro. 
Velutello. ln Vinegia, per Francefco Marcolini, 1544. in-+ 

Bonne édition , &· d'une ·belfe exécution: vend. 13 liv. 1 o f. en m~r. 
~ .. chez M. le DJJc de la Valliere; mais ordinairement 6;à-9 iiv. · 

~ Il meddimo DANTE, con l'efpofitione di Bernardino 
paniel.~o da ~ucca. ln Venetia, per Pi.erra da Fino, I 568. 
tn-4. 8-a-12 hv. , . 
'· Il medefono DANTE, con Argomenti e Dichiar~ioni. 
•ln Li one , De Tournes, I ~ 47. Petit ln-1 2. · . 
· II medefono DANTE , con Argomenti e Dichiarazzioni. 
In Lione, Rovillo, 1 5 fl , 1 571 ou 1 575. Pe~it in-12. 

Il meddimo DANTE, con Argomenti, A!Iegoric, c 
po~il~c in margine. In V enetia , Goilito de Ferrari , 1 5 55. 
Petit zn-12. . 

' - Toutes ces petites éditions du DANTE font airez efiimécs, & le prix· 
en efi à pcu-pr!s le m8me; mais elles n'ont de valeur que quand les 
uemplaires en font bien confervés. 3 à-4 liv. · 

· · Il mcddimo DANTE, Ridottc a Migiior Lezzione,da gli 
Academici della Crufca. ln Firenze, Man~ani, 1595. i,z-8. 

Aft"ez bonne édi:ion, vendue 12 liv. ( bel ex:mpl. en mar. r.) chez 
·:M. de Prifond; nrais orJinairemem 6-à-8 liv. 

, Incomincia 1a Comedia di DANTE Alighieri di Firenze, 
~-chiamata lnferno·,.Purgazorio e Pa,adifo. in-folio. 
: Manufcnt fur velin, exééuté en Italie: dans le 14e. fiècÎe, en lettres 
·tondes. enrichi de quelques ornemens peints tn or & en couleurs, avec 
3es fomm1ires en rouge: vendu 149 liv. 19 fols chez M. le Duc tÙ La 
Y a1liere cin 1784- · 

~· La Com:Jia ehiamata Inferno, Purgatorio e Par.zdifo 
di DANTE Alighieri. in-:fol. · · ·. 

• · Superbe Martufcrit fur velin tres-blane & très-fin, exécuté en ltalio 
dans le 1se. fi~cle, en lettres rondes, dont les intitulés font en rou_se, 
& les capitalc:s peintes èn or & en couleurs. De plus, il eft enrichi 
d'ornemens &.d un beau cadre reI1aufré d'or qui décore la première 
page de l'Ouvraie ; & ce qui le rend infiniment précieux , é'etl quo 
chaque Cham elt précédé d'un Arg1,111:ient ou Précis en rimes tierc~, 
dont on ignore !'Auteur. Vendu 239 liv. 19 fols en mar. r. chez M •. _lo 
Dµc de la Vizlliere en 1784. ··· 
- · DANTIS Poetae clanffimi Comaidiœ trcs lnferni, Purga-

' tori~ & Paradifr; ( ltaJicè. ) in-fol. ; 
·. Manufcrit fur vclin, exécuté en lralîe dans ie 1 \e• fiècle,. en Jettf'es 

rondes, enric!ii de capitdes peintes en or & en couleurs, avec ¾es 
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(omm~ ~~••V ,11"1 w J. 19 r. ~~ M. J. Dao J# lJz Yallie,w 
ep,n8t · · 
. CQmedi;a d1 DA.NT,: 41ighieri. m·+ . 

Man.ufi:ritlur v.dia, exécuté en Italie, .dans le 11, fiècle, en le(ttel 
7~cs, ~ e11richi d' ornenii:~ _pewts , & de ,iptc, ,PJ?ginalcs. Vend1& ,i hv. chez ~- le Duc d~ la Vizllia-e, en 178f, · 

Tutte le Opere del DANTE Alighieri, CQn varie anno­
t,ationi ~ ~opj.Q(e 1_,Il.lj, ~,:. dal Co~q: Don Chrifiophoro, 
Zapata de Cifner9s. Jn V Q.pe~i,ia, Àptorzip ZP-Ua, 17s7 • 

. j vol. ~tJ.-+ ~g. . · 
· . Edition lit BIUS COffitte .~• Ouvrap:s d,u D~-'TI • iénéralement 
cfüm~e. so•J..oo liy~s, & ~n Jr~d ,Plllilé.r, ,d,.ont on recherche fur-toÙt 
les.exemplaires.,~o a--1~ liv. · 
· l'armi ks exemplaires m grand. papi,r. il sfm trouve ~ .deuv: 
Jbnes; hs uns tires fi1r un papier ordinafre • les autres aru:utis fur · 
Jlt} _J19pier p/m fi.n :4-_p/11-, ~-Cu dµAi,ers foq.t préforis .. ~ fa 
p,aw.i! ,r;_uc.{9~e ,cMft ~ pl#s. · . : 

La Comédie du D.AHTE, intitulée.: del' Bnftr, du P.u11-
".gllt<>ire .& du. P ar.wJi.1 , .~i~ ,:». .rin}c fr.uiç_Q.lc , at C~Qmqien• 
t.éi .p.a.r ~- aB .• Gr;u1gier. PariJ' I s.96 ~ 1 SIT/• 3 vol., m-1 :a., 

_ ~eulc .trl!!fq~qn .ilu D,,UlTJl, l!.(ez recherchée, quand les e,cem­
pla1ri:s en font bien conJe.~v~. Vend. 1!1 Iiv. ( !LVCC l~ pg,rrait de i'A~­
~e~r) chez.M. Fillzeul.en 1719; mais ordirwr~e~t ,10-à-n fü. · 
· · La troi,fl~mc: ,Pjlrtic de Ia Coniéd'te du DANTE, intitµl,11 
le f..aradi, • tranfia.tée en. ryme françoife, à la Req~ête d• 

·~9~1~aul!'e Gouffier, Atrurai ~e Frfnce, p~r ,François Ber­
,.gatgnc:. J~:-4-• 

Manufcric fur velin, exécuté en lettres rondes ven Ie miiic u du 16. 
,Jièck.,.&:_<i,:®~-cl~ jQltè(nii~111ures. Verni.721. chez M. de Gap, 
en 176g, & 180 liv. chezM.lè Duc de la Valliere en 178+ 

,, }I .~onviyjo .di l).A.NTE Aii.gliieij, co_!1 Commènto. fu 
.F~,perFran;efçoBotJ.f;z&Qiji,. 1490. m:4-. · _ 

P~e~~i~e éditi~n do cc .Liv.r:c, ,atrez rechc~hpc. 10-à-1,. liv. 
ll mc:de.Gmo ,Co.nviYio di ,D~~TE. 4i Y ~netia, p.e.r J,rû: • 

. Ji .Ariflotile i t 5!29. in-S. '!end. 6 liv. 19 f._chez M.lc Duc 
'.t:f Etrées en i_74'?, 

L'·A1Dorofo .Convivio QÎ l),U.T)!:, con ~ additiorie !c 
aecuràmente revifto &. éme~da-to. ln'Viqegia·, per MQi-ç/zio 
$elf,z. 1531. in-a. M~qd .. lO fo,. (bel exempfaire en mar.,. ) 
.f:ti°çzJIJ._1µ ,GçiglJ~-i ~js .o~~1'air!=~n_t 4:à~6liv. 
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. . La Vita di. DANTE Alighieri , compofia eer Mefl"er Gio­
•anni .Bocaccio. ln Roma, per Francijco Prifcianefa, 15+4-
àn-8. 

Edition alfcz recherchi!e, &-peu commune. 6-à-8 liv. 

. La Vita nuov.a Ai DA.N'J'E Alighieri , c9n XV Canioni 
del meddimo, .e -la Vita ai dlo 0.A_NTE, fcritta da Gio­
vanni Bocaccio. lo ·Fjrel\ZC, Ser,,wrzelli. 1576. in-8. · 

· Edùior1 également r.ecllcrQbée: vendue 4B liv. ( en mar. r.) chez 
1d. de Prifond en 17,7 ; mais ordinairement 8-à-a liv. 

Géographie .Ancienne; par M. D' ANVILLE. Paris, 17§9. 
·in-fol. vend. 44 [iv. chez M. Je Duc de la Yalliere en 1784; , 
k jufqu'à 76 liv. ( fuperbe exemplaire en mar. r.) à l'Hôtèl 
de Bullion en i786; mais ordinairement 18-à-24 liv. -

Deféription des Hies de l'Arch!pel & de quelques autres 
adjacentes, trad. du Flamand J:O. D.APP.ER en françois, 
avec -figures . .Amftcrdam, 1703. in-fol. vend. 28 1. à l'Hôtel 
cle Builion en 1786; mais ordinairement I o-à- 12 liv. · 

Defcription del' Afrique, trad. duFlamad .d'Olfird 0.AP­
PER. avec figures. Amfterdam, 1686. in-fol 10-à-12 I. 

Cornelius Nepos, feu füfi:oria DAR.ETIS Frigii devafta­
tione urbis Troj~. - Hiftoria Britannornm Gaufridii Mo­
nomutenfis. - Merlini Maher & f.rophcciat. -in•+ 

Manufcrit fur velin du r~. fiègJe: vendu 6s liv. ehez M • .Je Duc iÙ 
·'Ùl V all.iere en 1784-

D.AR ES P.hrygius, de c1cidio 'l'roj.e. Ycyt.{ D1cns 
CRET~NS~S. P:,lge 368. . · . . 

Les Trc;ze !,.ivres /des chofes Rufüques de Paliadius, 
Rutilius , Taurus lEmilianus, traduias nouvellement de 
latin· enfr~ois; par M. Jet;m DA.RES. Par~, Mic~l Yaf­
~Azn, l5H_• in--8. 4-à-6 liv. 

La ~el\a l}.9~1.a _<iifefa. delle Dp~e., di Luigi OJ.l\DJ.N~ 
ln Vinegia , 15 54. in-8. 3-à•S liv. . . 

Les 'f,ablea~x ~iftoriqucs, .où foat'gi:av65 les illuftres 
François ~ Etr~I_!gfFS de l'lln tl de f;mtrc fexe, &c.; p~r 
l'.ier.re Il.ARET & L_pµis B9i1T'evin,Gra.ve~s du Roi. Par~, 
:1652. in-4- 6:_à.9-liv. - . 

La Sphère des deux Mon.des, coJ;D~ofée enfrançois Q'f. 
DA&INEL, Paficur dca_~dis; &p~~e f'1' Gmes,Boi• 
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lcau, avec un Epiralame for les Noces de Philippe, Roi 
'd'Anglerene. Anvers, J. Bichon. 1555. in--+ avi:c fig.~ 
Cartes géogrl!Ph. ,·end. 18 liv. en mar. r. marqué ués-rare, 
à l'Hôtel de Bullion , en , 788. 

Les Antiquités de la Ville d'Agen & pays d'Agennois; 
J>8! Jean D'ARNALT. Paris, 16o6. in .. 8. 5-à-7 liv. 

DJ.RRAS. ( Jean DARRAS.) Y oy~ JEAN. 
The Hifiory and Antiquities ef the Catbedral Chnrch of 

Canterbury, and te once-adjoining Monafiery; by M. J. 
_DART. London, J. Cok. 17!2.6. zn-foL fig. vend. 30 liv. 
-chez M. Marûqe en 1775, & 4,8 liv. S f. chez M. le D~ 
: de la Valliere en 1784 i & en grand papier, 2 vol., 168 I. 
à l'Hôtel de Bullion en 1786. • 

Dialogue .t intitulé le Peregrin, traitant de l'honnête&. 
, e_udique AmQur; traduit en v clgaire françois par François 
, DASSY . . Paris, Gal/iot Dup,·é. 1 S 27. in-4 goth. 6-à-81. .. 

Il y a plufieuts·édirions de ce Dialogue; elle, ont tontes quelque 
. Yaleur , quand les exemplaires en font :bien conditionnés; fur- tout 
celle de Lyon 1~03 ou 1~2.8. in-4. goth. ~~a-6 liv. · • 

. .AuguJ!.ini DATI Senenfis, Ûfera varia, Scilicet Ora­
. tiones, Epifiolae, libellus elegantiarum, lite. Senis, pcr 
Sim. Nicol. t{ardi.. 150;. in-fol. 

•· Edition dl:imci & peu commune. 10-à .. 1.i liv. 

· -.Âuguflini DATHI, Senenfis. libellus de variis loquendi 
:.figuris •. & de modo di&ndi, five elegintiae parvae. Ferra-
ria:, per .Andream Ferrarienjèm ,-anno 1471. in-4 · • 

, · Edition· rare, & la première de ce llivre : ,•end. 40 !iv. en mar .r • 
• ehdi. M.~ Gaignat. . . . . . 

· Ejufdem Auguflini-DATI , elegantiae-Iatini SermonÎ$'. 
Editio ,•etus ~ _primari-a , per .Adam Rot excufa , abfque 

,-iod '& anni• indicatione. in-4. vend. 9 liv. en mar. r. chez-
M tie Gaig_nat. . · · · · • 

• L'Extufe & R.éponfé de i'Empereur, faite par Ie·Seigneur 
·; D AV AILLE·, Mârqu1s dal Gafio • au Eleél:eurs. & autres 
, Princês · du St, Empire·, à l'encontre du Roi de France. 

Anvers, Martin Nuyts, 1 S,42. in-8. vend, 12 fü,. chez M. le 
Duc de la Yallierecn 1784. · · · · · 

-D:AuBIG:NB; Y oy. AUBIGNÉ. · 
La 



D A U . D A v. 3d 
La Géographie ancienne, moderne & hifior.ique; par 

Nicolas DAUDIFFRET. Paris, Coignard,. 1689 &. ann. 
fuiv. 3 vol. in-+ 

Ouvrage all'ez bien t'ait, mais qui n'a prefque point de valeur, n'ayant 
pas été achevé. 6-à-8 Iiv. · 

Hiftoirc des Amours de Lyfa'ndre & de Califte ; par le 
fieur DAUDIGUIER, avec figures. Amfierdam, Boom,. 
1679, îrz-12. vend. io liv. ( bel exempl. en mar. cit.) chez 
. M. de Gaignat; mais ord.inairement s-à-6 liv. 

Les Travaux: de Perfiles & Sigifmonde, fous les noms do. 
~ériandre & d' ~uriftele : hi~oire feptentrionale, trad. ~è 
1 Efpagnol de Michel Çervantes, par DAUDJGUIER. Par1s, 
Louis Feuge, 1626. zn-8. vend. 7}iv. ( bel exemplaire en 
mar. l,iol. ) chez M. le Duc de la V alli.ere; mais ordinaire--
ment 3-à-S liv. . 
· Harm°!1ie de. l'Amour, & de la Juftice de Dieu ( adrefi'ée) 
au· Roy, a la R.oyne & a MM. du Parlement; par Franr0u 
Da\·enne. Imprimé en 1650. in-12 . 

.Edition fupprimée , dont il efi difficile de trouver des exemplaires. 
Le même Ouvrage , Jouxte, la copie imprimée à Paris. 

-LaHaye, 1650.in-12. 
Cette réirnpreffion .eft également Tare &: recherchée. ~o-à-80 livJ 
Ler deux éditions fant entièrement conformes & e'galemal n,. 

eherchées : cependant. la première étant plus rare. il efl probahl.a 
~ le pr~ en ftroit plus confuie"rable, fi eZk venoit à palJer par le 
Jeu des ventes publitJues. 

Tragédie Sainte , divifée en tro~s Théatres; ou autre­
ment les Evangiles de Jcfus-Chrift, mis en poëme par 
FranfOÎI DAVENNE. Paris' Nicolas Boiffet, 16s2. in-1s. 

Volume rare, & égalemept recherché des curieux 8t des amateun. 
Vendu 72 Iiv. en mar. r. chez M. de Gaig11tzt. 8t 49 liv. chez M. le 
Duc de la Valliere. -

Il n'y a eu de cei Ouvrage que cette feule édition. On trouve ce- • 
pmdant du exemplaires da.tél ~ 1660; mai, il n'y a de dijfi.'renée 
entre les uns & /.u autres ., 'Jlle dans le frontijj,ice. qui. a eté rii111t-
primi pour Juppofer une. edizion nouveik. · 

P. Joan. DAVID Paradifus Sponii & Sponfae, in quo 
Meffis Aromatum Mirrhae & Aromatum ex 1nfirumentis. ac 
Myfteriis Paffionis Chrifti. Antuerpiae, 1607. in-8. fig. 
vend. 9 Iiv. chez M. Pican en 1780, 

Tom11. . Z 
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· Veridicus Cliriûianus; ana.ore P. Jo. DAVID. Antuer• 
piae, 1.601. ia•+ fig. vend. 24 liv. c.hez M. L. D. de la Y. à 
.l'Hôtel d'Efpagne en 1777, & 10 liv. 19 f. chez M. le Duc 
dela Yalliere, en 1784. · 

. Occa.60 Arrepta, Negleaa, hui!is Commoda, illius ln• 
commoda; auaore R. P. Jaanne DAVID, Societatis Jefq, 
Sacerdote. Antuerpiae , ex officinâ P lantinianâ, apud Jo~ 
izem.Maretum, 1605. in-+ fig. vend. 9 liv. 10 f. chez M. le 
Duc de la Yalliereen 178+ 
. Hiftoria delle Guerre Ci,ili da Henrica Caterina DA• 
.VILA , &c. In Parig1 , nella Stamp. Reale, 1644- 2 voL 
În-fol. cart. maggiore. · 
· Edition la plus effimée , dont les tsemplaires font devenus afi'ez rar­
res. 40-à-6obv. 

Quoique les exemplaires tk cette édition tkviennent tous lu joun_ 
plus rares. il paroû. p_ar lu Catal.o~es des Qllciennes ventes • que 
'le prix tm était aurrifois p_bJs conftde'rable. 100-à-120 liv. Voyez 
M. de Colbert, M. du'Fay, M. u Comte de Hoym, &c. 

Hiftoria medefima delle Guerre Civile di Francia , da 
Henrica Caterina DA VJL~ ; con la Vita dell' Autore, e le: 
.Annotazioni di Giovanni Balduino. ln Venetia, 1733. 2 
vol. in-fol. cana maggiore. · 

Edition moins recherchée que fa précédente ; mais d'une belle e1té-­
·cution & afi'ez confidérablement augmentée. •~-à-20 liv. 

Hifioire des Guerres Civiles de France , fous les règnes 
de François II, Charles IX , Henri III & Henri IV; trad. de 
-l'italien de Henri Caterin DA VILA, en françois, par l'Abbé 
·Mallet, avec des Notes critiques & hiftoriques. Amfier_:. 
,Ùm ~ l Paris, 1757. 3 vol. in-+ 12-à-18 liv-., & quelque 
chofe de plus en gr. papier. · 

Cours d' Architeaure , qui comprend les Ordres de 
Vignole , avec des Commentaires; les figures &. le& defcrip• 
tions de fes plus beaux bâtimens & de ceux de Michel­
Ange, &c.; par .A. C. DA'vILER, avec le Supplément. Pa-
1is, Jambert, 1-z50 & 1755. 2 tom. en un vol. in-4 fig. 
·18-à-20 liv. venèl. ,4.8 liv. en mar. r. à l'Hôtel de Bultion en 
1~6. 

· Après cette édition, on fait afi'ez de cas d~ ce!Ie de Paris, 1710. !I 
vol in-+; & de celle de 1738, à Paris, chez Mariette .. 1-1%4, , 
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ftlld. ·20 liv. à l'H&tel de Bullion en 1786; & le prix en.efi à peu-près 
le même. 1~-à-18 liv. 

Mémoires pour fervir à l'Hifioire de Louis XIV ; pat 
.:[ean DAUNEAtJ de Vifé. Paris, 16971k. ann. fui\". 10 vol. 
m-foL 

Ôuvrage de pure curiofité, dont les exemplaires font prefque tou• , 
jours imparfaits, parce que le dixième volume efl très-rare. Vend11 1 

199 liv. 19 f. en mar. vert, chez M. de Pont-Chartrain en 1747; 1 

124_ liv. chez M. de Prefond; 100 liv. chez M. le Duc d'Estries; 
s2. 1. 19f. chez M. le Baron Dh. en· 1782; & 40 liv. feulement, fans 
le dixième tome, chez M. Lalkmand. de Bet'{_. • 

Il y a eu des exemplaires de cette Colleéiion vendus jufllu' à ~oo ~ 
Voy. le Çatalogue ~ M. le Blan,;;, Secre'taire d'Etat J,en 1729; ~ 
on ne fazt plus le meme cas de cet Ouvnlt!,e aEluelkment. · 

DAURIOL. Voy. S. GELAIS. 
Les Vies des Hommes Illuftres de la F.ra11ce; par .M. 

DAtrVIGNY, avec la Continuation de MM. l'Ahbé Péra11 
& Turpin. Paris, 1739 & ann. fuiv. 27 vol. in-12. 

Ouvrage airez efümé. ~o-à-6o liv. 

Les Ruines de Palmyre, autrement dite Tedmort a11 
Défert; par MM. DA WK.INS & Robert WooT.) Londres• 
17,3. in-fol. C. M. 80-à- 100 liv. · 

Les Ruines de Balbec, . autrement dite Héliopolis , , dans 
fa Cœlo-Syrie; ( parles mêmes MM. DAWKINS &. Robert 
WooT. Londres, 1757. in-fol. C. M. 80-à-100 liv. 

La beauté. des Epreuves a fait q_uelquefois poutrer les exemplaires do 
ces Ruines, tant de Balbec 9.ue de Palmyre, jufqu'à 1 ~o liv. , comme 
che'{ M. le Duc ~e la Valhere en 176j, chez M. de Montredon~~ 
1778, & M. de Boiffet en 1777, &c. 

. Mercurius redivivus , feu inodus conficiendi lapidem 
philof~phicum , operâ E_dmundi DEAN!. Frar.col}:~ti,. 
· 1630. zn-+ fig. vend. 12 hv. chez M. I. D. d. l. V. à l Hotel 
d'Efpagne en 177_7.' · · 

Les Origines de quelques CQutumes anciennes & façons . 
de parler triviales, &c.; par DEBlUEUX. Caën; 1672. in-12. 

Petit Ouvrage affe:z rare. Vendu 11 I. chez M. de Fontette en 1773. 

· Mufaeum Typographicum ., feu Colleaio in quâ omnes 
ferè lihri in quâvis facultate ac linguâ rariffimi , notatuquc 
digniffimi accuratè recenfentur; à Guil/. Fr. DEBU.RE ju~ 
niore, Bibliopolâ Parifienfi. Parifiis., 17H · in-12. 

Ouvrage cftimé & cher, 12-à-1s liv. 
Za 
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Bibliographie infiruaive , ou Traité de la connoill'anœ 

des Livres rares &. finguliers, &c.; J>ar Guill. FranfOÜ· 
DEBURE, le jeune: Paris, 176j. 7 vol. in-8. ,o-à-36 l. . 

Catalogue des Livres du Cabmet de M. Louis Jean Ga1g­
nat; par le même Guill. Fr. DEBl'RE · le jeune. Paris, 
1769. 2 vol. in-8. --

Ef11ace de Supplément à la Bibliographlo précédente:. 10-à-12 liv. • &: 
avc:cles prix 18-a-2oliv. 
· Lu exemplairts in-4. de ces tk/1% articles ne .font pas_ Cflmmuns. C, 
la valeur en e/l affer. conjüllrn.bk: vendu1 • iO liv. ( b~l exemplai,.,,. 
en mar. r.) CMf. M. de Boiffer, cM'{, M de Siinr-Céran, & che-{ 
M. I.e Duc de la Valliere, /es9 volumes enftmble; & 179 l. 19f. m. 
r. à rHotd de Bullion en 1786. · • 
. Catalogne des Livres de M. Girardot de Préfoni Pms, 
DEBURE le jeune, 1757. in-8. 6-à-8 liv. . _ 
- Il a été tiré auffi quelques exemplaires, en grand papier, de ce Cata• 
logue ; & comme ils font très-rares , le prix en c:fi aff'cz confrdérable:, 
vend. ,tB liv. ( bel exemplaire en .mar. r.) ,hez M. iÙ Boiffet; mais 
ordinairement I j•à-20 liv. 
- Catalogue des Livres pro1•enans de la Bibliothèque de 
M. le Duc de la Yalliere; par le même Guill. Fr. DEBURB 
le jeune; Pari&, 1767. 2 vol. in-8. 4-à-6 liv.; & en grand 
papier , dont il a été tiré auffi -quelques exemplaires , 
10-à-i 2 liv. _ 

Privilèges , Franchifes , Libertés de la Ville , Cité & 
& Banlieue de Périgueux; par Jacques DECH.ALUP. Péri­
gueux, Desfc,rges, 1662. in -S. vend. 6 liv. 19 f. en mar. r.. 
chez M. le Duc de la Valliere, en I'l84. 

Conradi DECKERI de Staurolatriâ Romani, Libri duo. 
Hanoviae, 1617. in-8. 4-à-6 liv. · · 

Table générale des Matières contenues dans les Journaux 
des Savans; par M. l'Abbé DECLAUSTRE. Paris, 1753. 
10 vol. in-+ vend. 139 liv. chez M. le Duc de Chaulnes, en 

17Î~~ueil des Procédures Civiles de l'Officialité de Paris & 
du Royaume de France; pjr Pien, DEC0MBES. Paris, 
170~. in-fol. -

Ouvrage: recherché & pett commun. 30-à-40 liv. · 
Joannis DtE, Ansli, Opera; cum Praefationo Cafaubo-

ni, Londini, Ganwait., 1659. in-fol. fig. · . · 

j 
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Ce Livre eŒ Împ!imé en anglois , fous cet intitulé : À trUe & fait!& 

_M Relation of What paffed for m.iny yercs Buwun Dr. John. 
"l>is. and Sorne Spirits. Lonaon , ~rthwait. 16;9. 

Ouw"le fingulier & tr;s-rllre: vendu ~6 /iv. ( bel aempkzire e-. 
mar. bl. che'{ M. de Gaignat; 99 liv. en mar. bl. à r Hôtel tù Bullio,c 
en 1786; & ordinairement 6o-â-8o liv. 

Hiftoire Civile & Ecclé6afiique de br Ville de Montpel-:­
Uer; par Ch.ark• ÜÉGIU!FEUIU.E. Montpellier, 173~ 
in-fi,L 12-à 1 5 liv. 
. l>itGUILLEVILL]!!. ( Pelérinage de la Vic. Humaine.) 
Y o_y. GUILLEVILLE. ( de } . 

La Méchanique Générale., contènânt la-Statique • l'Ai­
rométrie t t'H ydrofiatique & l'Hydrauligue; par M. l' Abba 
DElDIER. Pans, Jombert, •7t•· in-+ fig. 6-à-9-liv. 

Le Parfait lrgénieur François, èomenant la Fonificatioti 
régufi~re & irrégulière,. fuivant les fyfiêntes de MM. de 
Vauban , Coëhom • Pagan ,. de Ville, &c. , avec I' Attaque 
& la Défenfe_des Places;, par J' Abbé DEimE&. Paris• Jt1m­
lert 1 17n, zn-+ fi_g. 6-a-9 ln·. 
· · La Science des Géomètres; par DEIDIER. Paris, 1739, 
in-+ fig. 6-à-7 liv. , , 

Sonnets fur les Myftères de la Paffion de Je(us, & autres: 
Poé~es; Pl!' Frere Guillaume DÈLESSAU. in-4r oblong •. 
Manufcrit du 17e. fiècle, enrichi d'un grlJ.nd nombre de: 
deffi~s colori~s qui repréfentc~t les infiruments de 1~ \a~on. 
de Jefus-Chr1ft. Vend11 1-36 1,,. 1 f.chcz M. *0 al Hotel­
de Bullion, en 17~ .. 
· Les mSmes Sonnets, parGuillaume Dllt.EISAU. Manufcrit origi­
na!, in-+ obl., avoient été_vendus 26 liv-19 fols-chez M. <Ù Saint-· 
,At{._nan.t. en 1776. 

Coutumes de. CLaumont en Baffigny·, a.Yec les Notes de: 
J.ufl.e DELAISTllE.,Paris ,.1723. in-4 1s-à-18 liv . 

. Coutumes. du. Baillage de Sens & de Langres , a,•ec det 
Commentaires par Jutie. DELAl&TRE. Paris, 173,1• in-4 •. 
1s-à-18 liv. 

Divi Apoûoli Pauli EpiftoJae. Epiûoie Canonicœ· Beat~ 
.Jacobi, &c. Ex recenfione ./Bgidii DELFL Impretrae pari­
.Gi, aedibus Sorbonae aurci f~1i~,' ( yer Ulric. 0rinq ~ 
Bertlwld. Bembolt} 1,t,21, Pr1d1e Calendas Marc1as, zn-4-
Vcnd.. 1~ liv. chei M. le Duc de la Yalliue, en 1784!-. - z~ 
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Calcul des Décimales appliqué aux différentes opérations 

du Commerce , de Banque & de Finance; par J. EL O. 
DELILLE. Paris , c 765. in-8. vend. 5 Iiv. 1 o f. à I Hôtel de 
-Bullion , en 1786. · 

Dizionario italiano, latino, illirico, Opera del P. DELLA•, 
BELLA. ln Venezia, 1728. in-4 Vend. 60 liv. chez M. Tur­
got, en 1782. 

Petri DELPHINI VENETI, Generalis Ordinis Camaldu­
Jenfis , Epiftolarum Libri XII. ln Iucem editi' curà & ftudio 
;,focobi Brixiani, Monachi & Prioris Camalduienfis. Vene­
tiis ; Bem .. Benalius, anno 1 5 24. in-foL 
: Volume !e _l'lus rare qu'il y au dans le genre épiftolaire. Venda 
389 liv. chez. M. tk Colbert; 301 liv. chez M. du Fny; 6oo liv. chez 
M. le Duc tk la Valliere, en 17_&, 1 ~6-J liv. chez M. de Gaignat; &; 
374 liv. chez M. le Duc de la V a/liere.. en 1784- . 

Ejufdem Petri DELFIN! Epiftolse CCXLII, poûeriores-, 
ciuae in editis de.fiderantur , & Manufc. Camalduleniibus 
erutœ à Joanne Mabillonio, &c . . in-foL vend. 17 liv. 4 f. 
chez M. de Gaignat 
. Recherches îur les Modifications de l'Atmofphère, con­
tenant l'Hifi:oire critique du Baromètre & du Thermo111ètre; 
.par J . .Antoine DELUC, Geneve, 1772. 2 vol. in-4. fig. 
vend. 30 liv. chez M. Guettard, en 1786. 

Hifi:oire Sacrée, repréfentée en figures , avec le texte 
latin-françois au bas, en 500 Planch::s; par DEMARNES. 
Paris, 1738.' 3 vol. in-4. 25-à-30 liv •. 

Les belles Statues de Rome , coeiées très-exa8ement fu,t 
les Statues les plus correétes de l'Antiquité même; par 
M. DEMARNE, Architeae & Graveur du Roi, avec l'ex­
,Plication de chaque fujet. in-fol. vend. I 30 liv. les deffins 
lavés avec grand foin à l'encre de la Chine, au nombre de 
1 o I , chez M. de la Valliere, en 1 784. · 

DEMETRII Chalcondilœ Erotemata lingwe Graecae, fe11 
· Grammatica Grseca. Editio vetus , abfque loco & anno; fed 
Mediolani, anno 1493. Petit in-fol. 

Edition très-rare, dont il eitifie t~s-peu d'exemplaires. 
DEMETRII Phaierei, de Elocution~ fxve · Diétione Rhe­

toricâ, Liber: Graecè editus, cum Epiftolà Petri Viaorii, 
Editoris, Parifiis, Morel,, Typ., Reg. 155,. in-8. 

· 'Editionfortjolie& très-c:orrc:tte, cequi.lwfait a«e:ircchercher.,tà-6L 
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Ejufdem DEMETRII Phalerei , de Efocutfone RTtetor1cl 

Liber, gr. lat. nova editio; in quâ contextus graecus ~ 
optimis exemplaribus emendatur , &c. Glafguae, Fouli, • 
1743. in-4- 5-à-7 liv. . · . 

Petri Viélorii Commentarii in Librum DEMETRII Plia­
.ferci de Elocutione , cum textu graeco authoris , ab eodem­
Viélerio latinè exprefi'o. Florentia,, apud Jun1a1., 1594-
in-fol. 5 •à-6 liv. . 

Iidem Petri Viélorii Commentarii in Librum DEMETRtt 
de Elocutione. Florenti•, inofficinâ Jumarum., 1562. in-f,. 
8-à-10 liv. • 
· La Scxte!fence Diallaélique & Potentielle , tirée par uns­
nouvelle façon d'alambiquer, fuivant les préceptes de la 
·Sainte Magie de DEMONS, Confeillerau Prélidial a• Amiens;. 
tant pour guérir l'hémorragie , plaies , tumeurs & ulcères 
vénériennes de la France , que pour changer lit .convertir les 
choies eftimées elus nuifibles & abominables, en bonnes lit 
utiles, dédiée au Roi. Paris, Eflienne Prevofleaux,. 1595. in-8. 

Livre rare tic fingulier- Vendu 6o liv. chez M. Lambert. en r78o; 
'7 liv. 18 r. oftez M. le Duc de/a Vallùre. en 1784; & 17 liv. 19C.. 
che-L M. l'AbbéSepher. en 1786. . 

Les Regret, & triftes Lamentations du Comte de Mon~ 
gommery, fur les troubles qu'il a ~us au Royaume de 
France, depuis la mort du Roi Henry II ju.fq_u' au 26 de jui11 
qu'il a été exécuté; par Cl. DlltORENNE, Rouen·, Manin 
le Mefg!ffier., t 574. in-8. vend. , o liv. 19, Len mar. r. chez 
M. le Duc de la Y allieré,. en. 1784-

DEM0STHENIS. Orationes du & fexaginta. Libanii in 
cas 1pfas Orationes argumenta. Vita DEM0STHENIS pcr 
Libanium. Ejufdem Vita per Plutarchum, Graecè; ex recen­
fionc Aldi Manutii. Venetiis, in aedibus Aldi, 1504- 2 tom •. 
en t voi. in-4. ou petit in-fol 
· Belle édition, & la _première de ce Livre; vcnd. 77 liv.{ 1'1 exempl. 
en mar. hl.) chez M. le Duc de la. Valliere; & 92 liv. 10 f. en mar •. 
1,1. à l'Hô1el de Bullion, en 1786; mais ordinairemént ~o-à-6o liv. 

Ejufdem DEM0STHENIS Opera-omnia- graecè edita , ouru: . 
nriis leaionibus & notis. Lutet1e ·Parifioru111, Typis 1\egiis, 
apud Joa,nnem Benenatum, anno 1 570. in-fol 

.Ma1nifi411e.édition.,do11t oa ne rec:lierahc cependant que lea-cwenr,,.-
Z.rr 
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plaire• en l!Dd papier. s-à-7 ~.; & en gr~d papier, vend_ue _61 191: 
( bel excnipl. en mar. r. ) chez M. tù Gaz&nat; nws ordinairement 
18-à-2.4 liv. · · 

Ejufdem DEM0STHRNIS Opera gr.&: lat. Edente Joan. 
Taylor. Cantabrigiae, 17-j,8, 4 vol. in-4 C. M. · 

Belle édition , & digne, à tous égarcJs , de I' eftimc des Savana. Vend. 
~07 liv. en mar. r. chez M. tù Saint-Ceran. en 1780. 

Ejufdem DEM0STHENIS Selefüe Orationes , gr. & lat. 
ex recentione & cum notis RicardiMouteney. Cantabrigiae, 
Typis Academicis, 1731. in-8. vend. ( fuperbe exempl. ~­
pap: ~ar. r. dent.,I. r. )_ 99 Jiv. 1 f. chez M. Gouuard; mais 
ordinairement 8-a-12 l1v. 

Eju:.iem DEM0STHENIS Orationes Philippicae, gr. &: 
lat. ex recenfione Jof. Stock. Dublinii, 1773. 2 vol in-8. 
vend. 24 liv. 1 f. chez M. Gouttard. 

Ejufdem DEM0STHENlS Orationes, gr. & lat. a Joanna 
Vincentio Luchefinio adnotatae. R.omae , de Rubeis , I 7 1 2. 
in-+ ' 

Edition airez efiimée & recherchée. 10-à-12 liv. 
I)EMOSTJ:JENIS & }Efohinis Opera. Voye".{ lEsCHINES. 

Œuvres Complettes de DEMOSTHENE & D'EsCHINE, 
trad. en françois par M. l' Abbé Auger. Paris , Lacombe .. 
1777. S vol. in-8. vend. 28 liv. 1 f. à l'Hôtel de Bullion, 
en 1786. 

DEMOURS. Voy. BREMOND. . 
· Tkomœ DEMPSTERI a Muresk de Etrnria regali Libri 
VII, nunc primùm editi, curante Thomà Coke. Florentiae, 
1723 & 1724 2 vol. in-fol. vendu 60 liv. chez M. Mariette; 
mais ordinairement J6-à-48 Iiv. 

Delle R.ivoluziom d'Italia, Libri "enti-quatro, di Càrlo 
DENIN.A. Torino, appretro i frateHi Reycends, 1769. ; 
vol. in-4 imprimés fur velin ; vendus 300 liv. chez M. fo 
Duc de la Valliere, en 1784. . · 

Les Travaux divertitrants d'Arlequin-Bacclius; Comédit 
en un A6:e , en profe; par DENIS. in-4 
· Manufcrit fur raeier du 18e, frecle, omé de 2 miniatures. On croit 
qu_'il ~•a jamais cté imprimé. Vendu J.O li,. 10 l chez M. le Duc de /.a 
YaWere. · . 

Collcaion de Déci&ons nQuvcllcs & de Notions relatives 
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-1 la JuriCprodence aaueBe; par DENIS.ART. Paris, 1771. 
4 vol. in-4 42-à-6o liv. 

A8es de Notoriété, ,donnés au Châtelet de Paris , avec 
des Notes; parJ. B. DENISART.Paris, 1759. in 4 8-à-10 
livres. 

Nouveaux Traités de Trigonométrie Reailigne & SpM­
rique , avec un Traité de Gnomonique; par DEP ilClEVX. 
·Paris, 1741. in-4 fig. 10-à-a liv. . 

Errai fur les prooabihtés de la durée de la vie humaine, 
d'où l'on déduit la manière.de déterminer les rentes viagè:­
res, tant fimples qu'en tontines; par Ànt. DEP .ARCIEUX. 
Paris-, 1716, in-4 10-à-1s livres; & avec le Suppfèmentde 
1760' 20-a-2s. . 

Théolegie Phy{ique, ou Démonftration de l'exiftenœ 
& des attributs de 'Dieu; par Guill. DERH.ül. Rother­
dam, Bekman. 1730. in-8. s-à-6 liv. 

Théologie Aftronomique, ou Dém'onfiration de l'exif­
tencc & des attributs de Die11 , par le même Guillaume 
DERllAM. La Haye• de Merville• 1729. in-8. 4-à-S liv. 

L'édition de Paris, m4me format. pour ces deux Traités, quoique 
moins recherchée, a cependant quelque valeur, 3-à-s fiv. chaquo 
Traité féparémcnt. . . 

: 1/ Architeaur~ dts Voutes ; par le P. DEI.BAN. ~aris , 
· Cazl/eau, 1742. znfol. fig. vend. 18 L chez M. de Senzcourt. 

Apr~ cette édition, on fait c:aa de càfe de 1643, in-fol. 10-à-12. liv. 

. L' Athéifme convaincu; par David DER0D0N. Oranges, 
1659. in-8~ 4-à-s liv. . . 

D1f pute de la MeR"e, ou Difcours fur ces paroles : Ceci 
eJl mon Corp,. Par le même David DER0D0N. Geneve, 
Aubert. 1662. in-8· 3-à-4 liv. 

Le Tombeau de la Meff'e;par lemêmeDavidDBR0D0N. 
Genevè, Aubm, 1662. in-8. ou Amfierdam, 1682. in-12. 

. Ces cieux écliiions font également effimées , & on ne met aucune 
diftërence entre l'une & l'autre. ~-à-6 liv. . 

Difputatio dti Suppotito, În quâ plurima haflenùs inau­
~ta di: Nefiorio tanquam Orthodoxo & de Cyrillo Alexan­
drino ~ aliifque Epifcopis Ephefa in Synodum coaélis tan-

• ,-iaam .baereticis de&nonftrantur; ut ·Soli Scripturz Sacr.e 
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mfallibilitas aft'eratur; au&ore Davùk DERODOM. Fran­
cofuni , 16'1-S. in-8 . 
. Ouvrage rare & recherché. 18-à-24 ljv. . 

L'lmpofture de la prétendue Confeffion de Foi de Cyritle·, 
Patriarche de Conftaatinoplc ; par David DER ODON. Pa­
ris , l 629. in-8. 

Volume aff'ez rare, gu'on joint au Traité précédènt, De Suppojito·,. 
à caufe du rapport qu'il y a entre l'une & l'autre. 6-à-1oliv. 

Ejl}!dem Davidis DERODON, Oif putatio de Libertate !t 
de Atomis.Nemaufii., 1662. in-8. 

Volume peu commun. Vendu 26 1. en mar, hl. chez M. de G:1ignat. 
On a de ce même Auteur. David DËRODON , que!JJ.uu .autres 

Traitis: comme La Me!Te trouvée dans !'Ecriture, 1647, in-8. Là 
•Difpute de l'Eucharifiie, Geneve. 16~,, in-8, La Lumière de la 
Jlai(on , oppofée aux ténèbres de l'impiéte, contre les Athées , &.c. Ils 
ont tous à peu-près le mime~. 3-d-~ liv. Ils ont iré vendus. en 
+ vol in-8. • infitule's : Recueil de ~ifferens Opufcuies de David 

· DÉllODOlf , 80 liv. 19 f. chez M. de Gazgnat. 

DESAGULIERS. Yoye-1i. PEZENAS. 
"La Vje des Peintres Flamands, Allemands & Hollan .. 

dois , avec leurs Portraits gravés ; une Indication de leurs 
principaux Ou,•r3ges, & .Jes Réflexions fur leurs différentes 
manières ; par J. B. DES CAMPS. Paris, Jombert ., 1 7; 3. 
4 vol, in-8. vend. 48 liv. chez M. Mariette; mais ordinair~-
ment 30-à-36 liv. · · 

Les Edifices antiques de Rome , deffinés & mefurés , 
. très-exaaement par Ànt. DESGODETS , avec figures. Paris• , 
Coignard, 1682. in-fol. · 

Ouvrage généralement efiimé , dont les exemplaires font devenus 
. rares, 100-à-130Iiv. . . 

Le Moyen de voyager fdrement par les champs , fans être 
. détrouRë des Larrons & Voleurs, & le chemin que doivent 
tenir les V Ofageurs , Pélerins & Marchands ; par Àrt,u 
DESIRt., Pans, HoùÏ.&, 1 S7s'· in-8. vend. 8 liv. itf. chez 
M. le Duc de la Valliere. 

Le Ravag~ &. Déluge des Chevaux de Louage, conte­
nant la fin & confommation de leur miférable vie ; avec le 
Retour de Guillot le Porcher , fur les misères & calamités 
de ce règne préfent : par A.rtw DESI!&É. Paris I Jullim.. 
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J S78. in-8. vend. 8 liv. 1 f. chez M. le Duc de la Y allûre. · · 

On a , de _cer Auteur• plufieurs autres Trairés dont on fait quelque 
c:as. 

La Singerie des Huguenots, Marmots & Guenons de 
la Nouvelle ~érision Théodo-Befzienne. Paris, Jullien, 

· 1574-in-8. 
Le Miroer des Francz Taulpins, autrement dits Anti­

cbriftiens. Paris , André, 1 546. in-8. 
Le Défenfoire de fa Foy Chreftienne, fur les contradic~ 

tions des Francs Taupins, autrement nommés Luthériens. 
Paris,Àndré, 15.7. in-16. 

Les Grands Jours du Parlement de Dieu, publi~s par 
M. St, Mathieu, où tous Chrétieos font ajournés à com2a.;. 

. roître en perfonncs, pour répondre for les grands blaf phè­
mes, tromperies, & déceptions du règne qui -court , &c. 
Rouen , Jehan Dugart, 1 ;s 1. in- 16. · 

Les combats du Célefte Chrétien, dit Papifie, Péleri.n 
Romain , contre l'Apoftat Antipapifte, tirant à la Synago­
gue de Geneve, &c. Paris, 155!2 ou IH4, in-16. fig. 

Les Batailles & Viéloires du Chevalier Célefte, contre 
le Chevalier Terreftre. Paris • Ruelle, I 560. in-8. 

Les terribles & merveilleux Afiàulx donnés contre la 
Sainte Cité de Dieu, qui eft Notre Mère Sainte Eglife; par 
les Héréti<Jues. Paris , Gauthier, t 5 62. in-8. 

Les Articles du Traité dë la Paix entre Dieu & les Hom-, 
mes, &c., fclon la copie imprimée en 1563. in-8. goth. 

Le Grand Chemin Célefie de fa Maifon de Dieu, pour 
tous Pélerins Céleftes. Paris, Beffault, 1565. in-8. . 

Le Défordre & Scandale de "France , par les Etats maf­
qués & corrompus. Paris, Jullien, 1574. in-8. 

L "Exemplaire de Probature du Jeûne , Abftinence de la 
Chair , avec la mort & Paffion des SS. Mach:ibées , &c. ; 
compofé par Àrtus DESIRÉ. Paris , 15 5 5. in-16. 

· Tous ces Traités d'Artus DESII\É • ont à peu-près la même valeur, 
·s-à-6 liv. · 

. Hiftoire Critique de la Philofophie; par DESLANDES. 
Amfterdam, Cha11guyon, 17s6. 4 vol. in-12. 7-à-9 I. 

DES LYONS. Voy. LYONS. · 
Etrai fur les Hiéroglyphes des Egyptiens, traduit de 
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Warburthon , par M. DESMALPBINES. Paris, Guerin , 
174+ 2 vol. in-1 2. fig. 8-à- 1 o liv. · 

La Sainte Bible, qui contient le Vieux tlt le Nouveau 
Teftament, en françois; nouvelle édition, faite fot la Ver­
fion de Gcncve, tltc.; le tout difpofé tlt mis en ordre par 
les foins de Samuel tlt Henry DESMARETS. Amfterdam ~ 
Louis & Daniel El-r,.evirs • 1669. 2 vol. in-fol t o-à-1; 1. 

Cette Bible é1oit chère autrefois; mais elle eft dochue de fon an­
cienne valeur. Cependant on fait encore quelque cas des exemplaire• 
tirés fur papier Impérial, du plus grand format. 20-à-,o liv. 

Les Morales d'Epiaete , de Socrate , de Plutarque tlt do 
Seneque , extraites & traduites en franço1s ; ( par Jean, 
DESMARETS DE SAINT-SORLIN ) , an Château de Ri­
chelieu, Eflûnne Migon. 1653. in-8. . 

Petite édition, recherchée des curieux, dont les exemplaires font 
afTezrares. Vend. ,to liv. 19 r. en mar. bl. chez M. le Duc û la. Val­
liere; mais ordinairement 10-à-1~ liv. 
. On trouve des uempl.aires dlcoris du portraits des tJ.Ull.tte Philo­
f..ophes C, de celui du Cardinal de Richelieu. Vend. tel. ~1 liv. che~ 
M. Gouttard ; mais ordinairement 14-à-30 liv. 

L' Ariane de M. DESMAkETS , revue & augmentée do 
plufie_urs Hifioires._Paris, Guilkmat. 16,t,3. in-+ fig. 4-à-6 
livres. . 

La mSme Ariane, par DESMARETS. Paris, 1724. 3 vol. 
' ' 61' In-12. 5~a- IV. . 

· Jeux Hifioriques des Rois de France , Reines rénommies,.' 
.Géographie, &c.; par J. DESMARETS, avec des figures 
çravées par Dofa-Bella. Paris, 1698. in-12. vend. 13 liv. 
a l'Hôref de Bullion, en 11_8s. . 

Tragédies Saintes; par Louis DESMASURES. Imprimées 
fans inaication de Ville, par Gabriel Carrier, en 1 ;83. in-8. 
. Ouvrage peu commun ; vendu 20 liv. ( bel exempl, en mar. bl.) 
chez M. âe -za Leu~ en 177~ ; mais ordinairement 8-à-10 liv. 

Le Catholicon des Mal-aqvifés, autrement dit, Ie Cime­
tière des Malheureux , compofé en rime françoife par Maif­
tre Laurens DESMOULINS. Paris• ]eka.n Petit, 1 S 11 , oa 
1 p 3. in-8. goth, 

Ces deux éditions font également rechercllées. Vend. 20 liv. ( bel 
exempl. en mar. r. chez M. le Duc~ /4 Vallier,; mais ordinaire• 
men, 8-à-,o liv. 
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- Gll)'ard DESN:OULINS. Yoy~ GUYARD. 
Hifioire de la Maifon de Bourbon; par M. DESOP.MEAUX. 

Paris, de l'imprimerie Royale, 1772 , 2 vol. in-+ :20-à-24 L 
. D'Esp AGNET. { le Préfident â) y_ oy. ESPAGNE~. 

Livre conte11ant les R.epréfentations de diffcrens Animau 
renfermés dans 1A Ménagerie de Verfailles , deffinés & peinrs 
dans leurs couleurs naturelles , fur papier , par N. DESP&­
CHES, en 1680. Pc:tit in-fol. vendu 34.liv. en mar. r. chez 
M.deG~at. . · · 

Les Œuvres d'.Antoine DESPEISSES Lyon, 1750. 3 vol 
inµ• . 

Bonne édition, & la feule eftiœée. Vend. 48 liv. chez M. Chrétien; 
en 1778. , 

. Recueil des Œuvres de Bonaventure DESP.KRRIERS, V.-
1et-de-Chambre de Marguerite de France, l\eyne de Na:­
varre. !,_yon, de Tournes, 1 )44 in-8. 6-à-8 liv. 

Les Nouvelles Recréations ët Joyeux Devis de Bonaven:. 
-,ure DESPERP.IERS , ( ou plutôt, Jacques PELLETIER, 
Nic. DENISOT, & autres. J Lyon, Rouille• 1561. in-+ 
3-à.-4 Iiv. · -

Le mêmes Recréations & Joyeux Devis de Bonaventure 
DESPERRIERS, &c. Lyop, Rigaud, 1571. in-16. 4-à-6 L 

Les Contes, ou les Nouvçlles Recréations & Devis de 
Bonav,mure DESPERRIERS, avec des Notes de M. de la 
.Monnoye. Amfierdam, Chatelain • 1735. 3 vol in-12. 
7-à-9 liv. 

Cymhalum Mundi.. en français , contenant quatre Dia­
logues poétiques, antiques, joyeux & facétieux; par Bona­
~enture DESPERRIERS. Paris, Jehan Morin, 1537. in-8. 

Edition originale d'un Ouvrage fupprimé ivec tant de foin qu'on 
n'en connoît qu'un exe!)lplaire. Vend. 3 ~o 1. chez M. de Gaifnaz .. en 
176g, & 1:10 liv. chez M. le Duc de /.a V allù:re. en 1784, 

Le même Cymbalum Mundi. en françois, contenant 
-111atre Dialogues Poétiques fort antiques, joyeux &. fac~­
ileux. Lyon, Ber.oifl Bonyn • 15 38. Petit zn-8. gothiq. 

- Seconde édi1ion originale, fuppr:imée auffi avec foin ; cc qui en a 
rendu les exemplaires très-rares. Vend. 7~ liv. chez M. deGaignat,. 
CJ1176g • 

. Le ~!me Cymbalum Mundi I avec une Lettre critiqùc 
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clans laquelle on fait l'Hiftoire, l'Analy(e & !'Apologie de 
Cet Ouvrage, par Profper Marchand. Amfterdam, ( Paris J 
1732. zn-12. 

Ediùon commune , mais dont il y a eu quelques exemplaires impri-. 
més fur velin, qui font rms & chers. 3-à-~ J., & fur velm, 6o-à-100L 

Maxima Bibliotheca Veterum Patrum , per Margarinum 
.de la Bigne colleaa & digc:fta , deinde a Colon. Doél:oribus 
Iocupletata; nunc vero a -p kiL D.!SPONT auaa. Lugduni, 
Anijfon .. 1.&77. 27 vol. in-foL 

Index Bibliothecae maximae Veterum P.atmm a Simeone 
a Sanaâ Cruce digeftus. Genuae , 1707. in-fol. 

Ce Volume eft airez commun; mais on le joint à l'a.rticle précédent, 
comme utile & nécetralre à la CoHeaion. . 

· Apparatus ad Bibliothecam maximam Veterum Patmm ~ 
. a Nicol~o le Nourry dig~ftus. Parifüs, Anijfon,. 1703_, ~ 

de ufpzne .. 171 S· 2 vo[ zn-foL · 
Ces trois articles, joints enfemble, forment, ce qu'on appelle ordi­

nairement, le corps entier de la Bibliothèque des Pères en 30 volu­
mes in-folio. dont les exemplaires commencent à devenir rares, le 
dont le prix augmente de jour en jour, C)OO·à-1200 Iiv. . 

, Les deu:JC derniers volumes d' .Apparats du Pere le Nourry .. font 
fort chers. parce qu'ils font devenus rares. & le premier enco,. 
plus que le (econd; de forte qu'ils augmentent le prix clu corps en­
tier d' envzron la moitie , le tout n• alliint pas à plus tk fa cent livra 
guand ils mt1111Juent. 

Defoription & Arpentage de la Forêt de Saint-Germain­
en-Laye, & de fc:s environs; repréfcnté fur une Carte gé­
néral~ & fur plufieurs Plans particuliers , où font m:i.rc.tués 
tous les percés de cétte Forêt, & où les Triages & leurs 
féparations font diftinguées par des lignes de différentes 
couleurs. On y a marqué les efpèccs , âges & qualités des 
bois , & l'état préfent ae tous les Chênes épars , Bruyères , 
&c. Par André OESQUINEJ4ART, Arpenteur. Gr. in-foL 

· enrichi de Cartouches & de Plans enluminés. Vendu 52. L 
·chez M.Bonneau,. en 1754. 

La Généalogie , ou les geftes & nobles faits d' Armes de 
1 Godefroy- de Bouillon , & de fes frères Baudouin &. Eufia­
ce; par Pierre DESREY de Troyes. Paris, le Noir~ I 5 I 1. 
in-fol. 

Belle édi1ion, & celle dont on paroi1 faire le plus de cas. 1:i-à-1 ~ 1. 



D E S D R. V D E Z. 367 
,. - Il y a plujieurs éditions de ce Roman ,fait in,-4. ,fait ût-8. Ella 
onz,touta tJU~ue valeur, 6-à-g liv. 

Le Romant de Godefroy de Bullion ( Bouillon ) , & de 
Salehadin , & de tous les Rois qui ont été ès lieux de la 
Terre Sain,e , jufqu'à St. Loeys qui dernièrement y fut; 
comme auffi, les geftes de Pierre l'Hermite , &c. , &. font ces 
Chroniques ordenc:!es fur tous les faits d'Oultremer. Manuf­
crit fur velin , exécuté à trois colonnes , fur la fin du 1 3e. 
fiècle , avec miniatures. 2 vol. in-fol. vendu 200 liv. chez 
M. de Gaignat; 60 liv. feulement chez M. de Préfond; & 
250 liv. chez M. le Duc de la Y alliere. . · 

La Puce de Me. DESR0cHES , qui eft un Recueil de di­
vers Poëmes grecs , compofés far plufteurs perfonnes aux 
grands jours tenu à Poitiers, l an 1579. Paris, 1 583. in-+ 
vend. 5 liv. chez M. Sandras, en 1771. 

Lefpadon Satyrique ; par le fteur DESTERN0D. Lyon, 
1626. in- 12. vend, 5 1. 19 f. chez M. Lambert , en 1780. 

CIEuvres Dramatiques de Nericau.lt DESTOUCHES. Paris, 
de l'imprimerie Royale, 1•757. 4 vol. in-4 2.;1-à-30 liv. 

DETTONVILLE. Yoy. PASCAL. 
Le Médecin de foi-même, ou l'Art de fe conferver la 

lanté par l'inftin6:; ( par DEVAUX. ) Leyde, de Graef. 
1682. in-12. 3-à-4 liv. • . 

L'Hiftoire Naturelle éclaircie dans deux de fes parties 
principales, la Lithologie &. la Conchyliologie , dont l'une 
traite des pierres, l'autre des coguilîag~, &c. Par M. 
DEZALLIER D'ARGENVILLE. Paris, Debure l'aîné, 1742. 
in-4. fig. 1 2-à- 1 8 liv. · . . 

L'Hiftoire Naturelle éclaircje dans une· de fes parties 
principales , la . Conchyliologie , qui traite des coquillages 
de mer, de ri,iere &. de terre ; nouvelle édition, augmentées 
de la Zoomorphofe; par le même DEZALLIER D'AB.GEN­
VlLLE. Paris, 1757. in-4. 24-à-30 liv. 

Quand les exem1>laires fe trouvent enluminés , le prix en efi plus 
conlidérable, felon les degrés de beauté. Vend. 8~ liv. cl1ez M. le Ba­
ron d' H. , en 1782; 74 liv. chez M. le Duc de la Valliere. en 1781; 
& jufqu'à 136 liv. chez M. ~ Gaignat. en ·1769; & même jufqu à 
199 liv. 19 f. en mar. hl. à l'Hôtel de Bul!ion, en 1786. 

La Conchyliologie , ou Hiftoir~ naturelle dés Coquilles 
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de mer , d'eau douce • terrefi:res & foffiles ; par feu M. D1.­
ZALLI~R D'ARGENVILLE. Troifième édnion, confidé­

·rablcment augmentée par MM. de Favanne de Montcer­
'!clle, pere & fils. 1Par.1s, G. Debure l'aîn6, 1780. ::a. vol. 
in-+ gr. pap. fig. 

Cet Ouvrage efile plus comp!et qui ait paru jufqu'à préfent fur cetto 
partie de l'Hiftoire Naturelle. Vendu 1 ;o l. 19 f. chez M. le Duc d' .Au­
mont f en 1782 ; 1!c tn 1. à l'Hl>tel de Bullion, en 1786; vendu HO 1. 
fig. coloriées d~aprc:s nature, avec la reconnoifiànc:e pour avotr iea 
tomes 3 , 4 & ~ gratis, à mefure qu'ils parof tront , chez M. Gouttard. 
en 171!0; & vend. ~~ liv., en feuilles, fig. coloriées d'après nature, 
diez M. le Duc tk la Valli.ue. en 1784. · 

L'Hifioire 'Naturelle éclaircie dans une de fes partie• . 
principales, l'Oryaoiogie , qui traite des terres, des pier­
res bdes métaux , ~es minéraux & aut1:es foffiles , &~ par· 
M. EZALLIER DARGENVILLE. Paris, 1755. in-4. fig. 
18-à-24 liv. . . 

Abrégé de la Vie des plus fameux Peintres, avec leurs 
portraits gravés en tai!le-douce ; les indications de leurs 
principaux Ouvrages, &c. Par M. DEZALLIER D' ARGEN• 
VJLLE. Paris, Dibure l'aîné, 174s. 3 vol. in-+ vend. S 2 I. 
en mar. r. â l'Hôtel de Bullion, en 1786; mais ordinaire-
ment 1 8-à-24 liv. · 

Abrégé de la Vie des plus fameux Peintres , avec leurs 
portraits, &c. Par M. DEZALLIER D' ARGENVILLE; nou• 

· velle édition , augmentée de la Vi• de pluGeurs Peintres ~ 
de leurs portraits. Paris, 1762. 4 vol. in-8. 24-à-30 liv. 

Edmundi DICKINSON! Delphi Phœnicizantes ; 6ve 
Tra8atus in quo ofienditur graecos, quidquid apud Del .. 
j>hos celebre erat, & J ofue Hiftoriâ fcriptifque Sacris Effin~ 

• :xitfe; cum Diatri~ de Noë in ltaliam adventu, necnon de 
origine Druidum. Oxonii , Hait, 16 5 S. in·S. 

Petit Traité Cavant & Cl,IJ'Ïeux, dont les exemplaires ne. font pas com• 
muns. 7 à-9 liv. 

DICTIS Cretenfis Hifioria belli Trojani. Codex Manuf­
criptus in membranis , currente faeculo XVI exaratus , tic 
fi~ris auro & coloribus elegantiffimè depiais ( vulgo gal• 
licè, en camayeu) decoratus. in-4- · . 
Manufcrit précieux & fort rare , orné de miniatures en camayeu de la 

· plus grande délic:ateffe. Vendu HO liv. chez M. d4 Gœgnat~ en 176g. 
"240liv .. chezM. tkB.üw.~en 1747. 

DICTIS 
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DICTIS Cretenfis Ephemerides Belli Trojani Libri fex, 

è Graico latinè redditi. Editio primaria ·vetus Moguntinen­
. Jis, circà annum 1470, Typii,; excufa, in-4. goth. 

Edition originale & fort rare. Vc::nd. 43 liv. chez M. de Gaignat. 
DICTIS Cretenfis Ephemeris Bdli Trojani, necnon Da­

~tis Phrygii de excidio Trojœ libellus; cum praefixà Epif­
tolâ Mafelli Benevc:ntatii ad Barthol()lnaeum Calchum, Du­
calem Secretarium. Mediolani, anno 1477. in-4. 

Edition très-rare , exécutée en lettres rond~.1. 
DICTIS Cretenfis Liber de Hifioria Belli Trojani, lit 

D:irès Phrygius dé eâdem Hifiorra Troj:mâ, ex recognitione 
Francifci Farragonii. Mel1ànae, per Guill. Sconberger, de 
Franckfordia, Alamanum, anno 1498. in-4. 9-à-1 o 1. 

DlCTIS Cretenfis de Bello Trojano , & Darès Phrvgius 
de excidio Trojae , cum interpretationibus & notis Annae, 
Tanaquilli filiae, · ad ufum fereniffimi Del phini. Parifüs,. 
1680. in-4-

Edi1ion la plus recherchée pour la Colle6ion des Auteurs ad ufam .. 
&c., dont ce volume eft un des rares. Vendu 80 liv. ( bel cxempf. en. 
mar. r.) chez M. le Duc tÙ la Valliere; mais ordinairement 30-à-401. 

DICTIS Cretenfis de Bello Trojano·, & Darès Phrygius 
de excidio Trojae , cum noris Annae , Tanaquilli filiœ & va­
riorum, edente Jacobo Perizonio , qui fuas adjecit adnota-
tiones. Amftelodami, 1'_702. in-8. 6-à-9 liv. • 

DIDACI ab Alava, Traélatus de Conciliis. Voy. CU RIEL 
(Hieronymus de ).pag. 344 

L'Encyclopédie , ou Diétionnaire raifonné des Sciencès , · 
des Arts & des Métiers, &c.; par MM. DIDEROT & n'A­
LEMBER T. Paris, Br;iaffon. 17s 1. ~s vol., & avec les 7 
derniers de Planches, 35 vol. in-fol. 700-à-800 liv. Plus 
chers aupariu·ant. 

Les éditions étrangères de ce Livre in-fol. font moins red1erc'hées, 
& vont à peine à la moitié du prix d'e l'édition de Paris. 

Si k mot différent qui termine lafe::onde colonne de la fouille G; 
au Tome premier. ejl entier. & Ji le portrait de Louis XVI J• 
trouve au Tome IX des PlanchuJ ce n'ejl pas la bonne édition. 
Dansl'e'ditionde Paris, il n"ya_que la mouie'du mot différent d'im­
primé J & le portrait de Lou IS XV ejl au 'J'orne IX des Figures, au 
lieu du portmit de Lou rs XVI. · 

Diélionnaire Univerfel de Médecino, de Chiruriie, de 
Chymie, &c., avec un Difcours hiftor.iqt1e for l'origine & 

Tom.I. Aa 
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lis progr~s Je fa Médecine ; trad. de l'anglais de James • 
par MM. DIDEROT , Emous & TOUSSAINT, revu & 
augmenté par Jullien BuOon. Paris, Briaffon, 174-6. 6 voL 
infol. 80-à-90 liv. Plus cher autrefois. 

L. Joan. OiECMANNI , Schediafma de Naturalifmo, 
·cum aliorum tùm maximè Joan. Bodini ex opere ejus ma­
nufcripto, de abditis rerum . fublimium Arcanis. Jenas, 
Krebfius, I 700. in-4. 5-à-6 liv. · 

Hiftoria della Republica di Venezia, dalla fua fundazione 
, fino a l'anno 1747; di Giacomo DIEDO. ln Venezia, 1751. 

-12 vol. in-4. vend. 14 liv. 19 f. au College de la Maifon Pro­
feJte des Jéfuites. 

lsbrandi de OIEMERBROECK. Opera omnia , edita per 
Timannum lsbrandi filium. Londini, 1685. in-fol\ 9-à-12 f • 

. ·Phytantoza lconographia, five confpe8:usafiquotMillium 
Pfantarum , Arborum , fruaium , florum, fruéluum, fun­
gorum. &c.; a Joan. Guill. Weimanno ·CoHeélarum, vivis 
coloribus & iconibus reprefentatae pe'r va rios Piélores, quo­
rum denominationes charaéleres, genera Iatino & germa-

, nico idiomate explicantur a Joan. Georgico DIETERICO. 
. Rati~bonne , Len,ius, 1737 & 1745. 4 vol. in-fol. 

Ouvrage confidérable , & regardé comme le plus beau qui ait paru 
· • ce genre. 200-à-300 livres, & en gr. pap. soo-à-6oo. · 

Les exemplaires far papier ordinaire, dont ks figures faRt colo­
riées • ont un prix plus confzdàable & proportionné aux degres de 
beauté. Vend. 401 liv. chi:'{ M. le Baron d'H., en 1782; & 3~2 /iv. 
che'{_ M. de Saint-Céran, en 1780. L'exemplaire de M. de Ga1gnat, 
en grand papier. figuras anciennes, coloriees avec le plus grand 
foin. fut vendu 1so liv. en 17(,g; & , le même •xemplaire, revendu. 
772 liv. che'{ M. le Duc <le la Valliere, en 1784; & 73 1 liv. à l' Hotel 
de Bullion, en 1786. 

GEuvres d'Architeélure , mis au jour par Wendelin DIÉ­
'IERLIN , avec beaucoup de-figures gravées en taille-douce, 
& des explications en langue allemande. Nuremberg, 1598. 
in-fol. fig. vend. J 2 Iiv. r.n mar. r. chez M. de Gaignat. 

Lettres fur la Minéralogie & fur divei:s autres objets de 
I'Hiftoire Naturelle de l'Italie; par M. Ferher, trad. de l'ai• 
lemand par M. le Baron de DIETRICH. Strasboug, Baver,. 
1776, in-8. vend. 7 Iiv. 19 f. à !'Hôtel de Bullion, en 1786. 

Hiftoria Chrifti p.erficè confcripta , a Patre Hiernnymo 
Xavier latinè roddita, & cum animadverfionibus Ludovici 
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cle DI~U. Lugd. Batav. ex officinâ El7ievirùzna, 1639. in-4. 
Vend. 24 liv. chez M. Guyot, en 1770 i mais ordinaire-
ment 7-à-8 liv. . 

Joannis Jacobi DILLENII Hortus Elchamen(is, feu plan­
tarum rariormn, quas in horto fuo Elthami in Cantio Co luit 
Jacobus Shérard, àelineationes & defcriptio:ies ; qu:irum 
Hilioria, vel planè non, vd imperfeétè a llutamftis tradita 
fuit. Londiri, 17-:2. 2 vol. infol. fig. \'end. 14)° iîv. ( ber 
exempl. en mar. r.) à !"Hôtel de Bullion , en 1786 ; mais 
ordinairement 60-a-80 liv. · , 

Hiftoria Mufcorum: a General Hifiory of Land and 
Water, &c. Mofos and Corals, &c. hy lotm lac. DILLE­
?HUS. London, J. Millan, 1768. in-4. rig. vend. 61 üv. à 
l'Hôtel de Bullion , en 1 ~- 86. 

Hiftor1a Mui~orum, in quà circiter (excentre fp~cic:s ve­
teres & no, a: ad fua genera reiatœ llt:!cribunrnr, bi 1cunibùs 
genuims ,I,uftrantur, cum appcnd1ce & md,cc iynonymo'.­
rum; operà Jo(l.n. ]ac. DILLENll. Oxonii, t:X thc:at. ~hel­
doniano, 17-i-1. 2 vol. in-4. _ 

Un des meidc:ur~ ouvrages qui aient paru for h-Bo1aniqu~, dont il 
n'a étè tiré -1u~ 2so exc,no!aires. Vend. :z~o !iv. chu: M. bouttard ~ 
en 1780, & 42s !iv. a n-iôtd de Bui,ion, en 1786. 

Cet Ouvrage a ere re1;n;-rime en 17:S3; ma,s c,n met une grande 
difference emre ces deux editiuns, p.zr_.:e que La ,iern-ére e;i moins 
~omplette. & les Jigures jimt mum.s oeli.es. _ .' 

Tutte le Opere del Innamoramemo de R.inaldo da Monte 
Albano ; Poëma cleO'antiŒmo novamente iftoriato , e com­
J>OÛo per Mifar DI.NO, Poëta iiorentino, nel quaie fi tratla 
clelle Bataglie 4e! potence e gagliardo Paladino Rmakio & 
altri Baraoni di Franzii. ln Milano, per Racho &. Fratello 
da Valk, ad inftantia de Mifer Nicolo da Gorgc-n7i.ola~ 
l' anno 1f21. in-4- · 

Ed11ion rare l!t recherchée des curieux. Vend. 30 liv. 1fols en mar. r. 
chez M. ~ Gaignat. 

lnnamoramento di Rinaldo da Monte Albano , nel quale 
fc tratta diverfe Batt;iglie, &. corne occife Mambrino 8t 
molti altri famofiffimi Pag:ini , &. come combatette con 
Orlando &. con gli altx:i Pa!adini , &.c. , in ottava rima. ln 
Venetia, per .Aluvife de Toni, 1;37. in-8'. vend. 9 liv. 
chez M. de G..i'fgnat, -

A-. :i 
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•L'édition_ de ce Poëme, Veni_fe 1~33, in-4., eft ég_alement bonne. 

Vënd. 11 liv. 4 f. chez M. Jeliot. en 1783 , & H liv. 19 fols chez 
M. de MeH_ieu. en x779. • 

El Libro che traaa di mercatantie e ufance. de paefi; 
cambi, monete, pdi, mi Cure e uzanze di lc!tere di cambë 
e-termini di de6:e le6:ere che ne paefi fi coftuma e in diverfe 
tsrre ; da Meffer Francefco di DINO. ln Firenze, apprefio 
al Muniftero di F_uligr.o, l'anno 1481. in-+ 

'.Traité rare & recherché. Vendu 24 liv. chez M. de Gaignat; 39 J.. 
au Co!. de Clermont, & 82 liv. en mar. hl. chez M. le Duc de la 
Valliere. ' 

'DINVS de Regu1is Juris. Rom•, per Magifirum Adam 
Rot, a!lno 14T2., qnindecima Se_ptembris, fub Sixto IIII. 
Pont. Max.= Mercuriales Quœfüones fuper R.egulis Juris 
Joannis Andrea, utriufque Juris Do6:oris famofiffimi, 
cum emendationibus Hieronymi de Caftellanis. •i72. = 
'fra&tus Bartholomaei Cepollae de Veronâ de ferv1tutibus 
Urbanorum & R.ufticorwn Praediorum. Romae, anno 1473. 
in-fol. 

Premi~re édition de ces trois Ouvrages ; vendus , ainft réunis dans 
un même volt1me t en mar. rouge, ZÔO liv. chez M. le Duc de la 
Valliere. · 

Thermae DIOCLETI.ANI, quales hodiè etiamnnm extant, 
cum figuris elegantiffimis œri incifis. Anno 1558. in-fol. 
maximo. Vend. s 1 1. chez M. Girardot de Prifond, en 1757. 

DIODORI Siculi Bibbliothecae Hiftoricae i ab anno v. c. 
1168, ad annum 4~2, Libri XV reliqui, cum fragmentis, 
gr. lat. interprete & notatore Laurentio Rhodomano. Ha-­
noviae , Wechel. 16o4- in-foL 

Ou fait encore quelque cas de cette édition. 1~-à-20 liv. 
Ceue e"dition étoit amr~fois fort eJlimie & fort chère , 60-à-80 !. ; 

111<zis quoique l'eâi.tion à'.Amjlerdam ,' 1746, en ait fait baiffer z~ 
prix , on y a encore recours • au difaut de la nouvil.k. 

Ejufdem DIODORI Siculi Bibliothecae Hifioricœ, Lihri 
XV, qui fuperfunt, cum fragmentis, gr. & lat. ad fidem 
Manuicrip. recenfiti a Petro Vellèlingio, qui fuas adnota­
tiones Doaorum virorum.notis adjecit, cum indicihus lo­
~vpletiffimis. Amftelodami, IP'eflein, 1746. 2 vol. in-fol. 

Edition aujourd'hlli la plw ciliméc. 70-à-90 liv.; 4lt en gi-. papier a 
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nnd'. (füperiie exempl. en mar. r.) 248 liv. chez M. le Duc de la 
Valliere; & 3o6 liv. àl'Hôtel de Bullion, en 1786; mais ordinaire~ 
ment 110-à-130 liv. -

DIODORI Siculi Hiftoriarum. prifcaru01 Libri VL . A 
Poggio l Bracciolino ) in latinum tradufü, ( & dedicatÏ 
Nicolao V. fummo Pontifici ) in-fol .. 

Manufcrit exécuté en Italie, dans le 1 ~c. fiècie, for velin , écrit en 
lettres rondes, & enrichi d'ornemens peints en or & en couleurs•; 
vendu ~o liv. chez M • .le Duc de la Vallier&j en 17&.4. 

DIODORI Siculi Hifioriarum prifcarum Libri fex , _ è 
graeco in latinum traduai per Franc. Poggium. Accedit 
Comelii Taciti de füu, & Moribus Populorl.illl,Germa'niaa 
libellus aureu!L Bononiœ, 1472. in-fol •. 

Edition rare & recherchée des.curieuxd _parce qu'elle ell la première 
de cet Ouvrage. Vend. _90 l. chez M. de Gaignat, en 1769; &: 220 I. 
chez M. le Duc.de la.Valliere, en 17_84. · 

Eorumd~1 DIODORI Siculi Librorum fex editio altera , 
nec non Cornelii Taciti, libellus de Moribus &. Populis 
Germani:E. Venetiis, per Andream Jacobi Katharenfam.,. 
anno 1476. infol. . . 

Cette édition ell encore afiez effimée • & les exemplaires- n'en font 
pas communs. Vend; 31f liv •. chez M. de Selle., en 1779; mais ordi"­
nairement 10-à-12 liv. 

Cette e'dition jè trouve annonce'efur. le Cataloiue de M. de Selle 
( Editio princeps); & c•ejffans. doute ce qui afau porter le prix de 
cet exemplaire à 38 liv. 

lftoria,, overo , Libraria-iftorica di DIODORO Siciliano • 
delle Memorie antiche, &c. ;- tradotta dal greco in latino 
da diverfi Autori , & in Iingua italiana da Fram:efco Bal:. , 
delli.: ln Venezia , Giolita, 1 575. 2 vol. in-4 

Edition fort efiimée des. Italiens, &. afiez confidérée en France. 
10-à-1~ liv. 

La Tradùllion de DrODOBE dé Sicile par l' Abbe' Terraffon , 
(Paris. 1737) en 7'. vol. in-a, e.fraffez ejlimie; mais elle n•a qu•ua 
prix ordinazre, 1s-à-18. 

Les trois premiers Livres de-l'Hiftoire de DIODORE Si­
cilien Hiftoriographe grec, tranflaté de latin en françoi& 
far Maître Antoine Macault. Paris~ à l'enfeigne du Pot­
Caffe ,- 1-535~ in,-4 •. 

&cemplaire imprimé-fur velin; vemlu-so liv. chez M. le Duc da li: 
V llllierc. en 1784. 

Aa3 
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DIOGENIS LAERTll de Vitis, clogntatibus & apopb­

tcgmatis Philofophorum Libri X, gr.&. iac., èum annota­
t:on;bus lfaaci & Merici ûfaubonorum, & Thoma: Aldo­
brandini; ex receniione 6t cum notis 1Egcdii Mcnagii. 
Amlrelodami, Wçjler,ius, 1692. 2 _vol. in-4. 

Edit>on très-efün-, "• dom les e~c:,~;:,lairc:~ 1irés iur grand papier font 
rart'•, 16-a-48 liv.; &. en gra:;d papic:r, vr:nd. 144 I. chez M. Gouttard, 
en r;!k-. · 

ÜlOGE!llIS LAERTII opus ·de Vius Philofophorum, è 
grzco latine, imc:rprete Fratre Ambro1i0,., c:x recognitionc 
Benediéli Brognoli. Veneuis, per Nicolau.m Jenjàn , anno 
1475. in-fol. 

t'rem,.:.rc edicion de ce Livre, fort rare & forr recherchée. Vendue 
1~6 liv. ( bel exempl. en rnar. r.) chez M. le Duc dt: la Valliere .. 
,~0 llv. clie·, M. Randon de Bni(ïer. lx 200 liv. mar. r. a l'Hô1el do 
:Bullion 1786; mais ordinairemcm 6o-:i. 801. 

' E1ufdem DIOGENIS LAERTII de Vitis, dogmatibus & 
apophtegmatibus clarorum Philofophorum Libri X. gr. & 
lat. a Paul. Dan. Longolio. Cur~ Regnitianae, 1739. 2 

,•ol. in-8. 12-à-1 5 li". . 
Les Vies des plus illuftres Phifofophes de l'antiquité, 

trad. du grec de DIOGENE LAERCE, auxqudles on a 
ajouté la Vie de !'Auteur & celles d'Epifüte & de Co11fu­
c1us , &c. Amfierdam, J. H. Schneider, I 75 8. 3 vol. in-I 2. 
,g. 8-à- I o liv. 

El Libro delia Vita de Philofophi & delle Ioro eJegan­
tifiime Sententic;., extraao da DIOGENE LAHERTIO & da 
altri antiquiffimi Autori. Vene1iis, per Bernardinum Cele-
rium de Luere, 1480. in-4- . 

Première é:!irion, dort! les exemplaires font r3ns- Vend. 12 i. chez 
M. deGaignat, lx 101 liv. chez M. le Duc de la Va!lit:re. 

Libro de la Vita de Phiiofophi &. de le loro de~antiffime 
Sentenrie, extraéto da DIOGENE LAERTIO & da al tri an­
tiquiffimi Doaori. ln Milano, pcr Ma~1füo Cat1àno, ftam­
pato ad infomtia di Zo~•ano da Let;ua110,. 1597. in-4. goth. 
vend. 151. 19 f. en mar. bl. chez M. le Duc de la Valii:re. 

DlOM"EDIS , doaiffimi ac .diligentiffimi linguœ latin~. 
perlcruratoris, opus de Arte Grammaticà. Edit10 vetus & 
primaria Nicolai Jenfon G"°-ici~ circà annum 1472. im­
prefià, in-fol. 
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'Ecfüion rare, &: la feule recherchée de cet Ouvrage. Vemf. 83 Iiv •. 

chez M. le Duc de la Valliere. en 1767. 
. DIONIS CASSII Hiftoriae Romanœ Libri qui fuperfunt , 
g:-. & lat., cum annotationihus Hen:-ici Valefii , Joannis 
Alberti Fabricii & variis Ie8ionibus; c;dente Hermanno 
Samuële Rei~aro. Hamburgi, fnmptibns Cl!rifliani 11.erold~ 
1750. 2 vol. in-fol. 

EJi.ion aujourd'hui ia plus rechetchée. ~o-à-60 liv. 
L'e'ditio1t de 1606, autrefois fi ellimù, n'aplus la même valeur, 

1-à-6 liv. Cepend,mt elle a.e'tbitulue 23 l. 19f. che'{_ M. d'Aguefîeau~ 
4n 1,s~. bel exemplaire. lave', re'gle~-

DIONR CASSIO de fatti de Romania dalla: guerra di 
C:mdia, fino alla morte di Claudio lmperatore , trad. in 
Yofgare fopra fa verfione latina di Xilandro , per Franc •. 
Baldelli; con la Vita del' Autore, da Tomafo Porcacchi. In, 
V enetia , Giolito de Ferrari 1 1 5 67. in-4; 

Verfion efiimée des Italiens. 8-à-10 liv. 

Epitome di DIONE da Pompeo Magno , fino ad Aieflàn• 
dro , figluio di Mammea, trad. del greco di Xiphilino, 'daf 
medefimo Baldelli.'ln Vinegia, Giolito de Ferrari, I 5 62. in-4..­
- On joint ordinairement cet Epitome à l'article précédent; &: alors 

ces deux volumes, qui font a.Irez rares, ent une certaine valeur,. 
lfà-201iv. 

DIONIS CHRYSOSTOMI Opera, grœcè edita. Mediolani, 
per DionyfillTTl Paravifinum, :mno 1476. in-4. -

Edition très-rare, dont on connoîc peu d'exemplaires. 

DIONIS CHRYS08TOMI Orationes, gr. & Iat.;cx recen• 
1ione & cum notis Federici Morelli, necnon lfaaci Cafau­
boni Diatribâ. Lutetiae Parifiorum, Morel, 16o4 infoL 

Edition la elus efiimée , dont on recherche fur-tout les exempiair~ 
en grand papier. 8 ·à-10 livres; & en gr. pap. 30-à-40 1. 

DIONIS- CHRYSOSTOMI Oraciones, grœcè. Venetiis ~"-
.Ald.us I in- 8. · · 
· Jolie édition , airez efümée, quand les exemplaires fe trouvent bien . 

c·onfervés. Vend: 6 liv. chez M. le Marie', 

Di:ONIS CHR YSOSTOMI Orationes , graecè. V cnetiis • 
apud Fed.. Tu"ifanum ,. abfque an110. in-8~-

Edition airez rare , que Maittaire da.te de 1 ~i 1 ; vend, 9Iiv. clin 
M. tl Âgue.ffeau ~ en ,-,Ss,,. . · 

Aa +, 
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DIONISII ALEX.ANDRINI, Philofophi, Liber de fitu 

orbis, è graeco · 1atinè redditus per Antonium Bechariam 
Veronenfem. Venetiis, per Francifcum Renner de Hail­
b, un, 1 478. in-4. vend. 14 1. chez M. de Gaignat, & l 5 I. 
chez M. le Duc de la Valliere, en mar. r., & 7 Iiv. 10 fols 
chez M. le Comte de Lauraguais , condition ordinaire. 
8-à-10 li\'. 

S. DI0NYSII Areopagitre Opera omnia, gr. & lat.; cum 
Scholiis S. Maximi & Paraphrafi Pachymerae; ex editione 
Balthafaris Corderii. Autuerpiae, Moretus, 1634 2 vol. 
in.fol 12-à- 1 8 Iiv. 

DIONYSII Carthuftani, contra Alchoranum & Seél:am 
Machomericam , Libri V ; accedunt ejufdem de hello infi:i­
tuendo adversùs Turcas , necnon de Generali Concilio ceie­
brando & contra vitia fuperftitionum. Colon:ae, Quentel; 
1533. in-8. • 

Traité fingulier & peu commun. 6-à-10 liv. 

DIONYSII Halicarnallèi de Struélurâ Orationis Liber, 
8r· & la~.; e~ rexenfione Jac. U pt~n. Londini , Sm!th, 1702 • 

.JJZ-8. 5-:i-7 hv., & en grand papier, vend. 21 liv. 10 fols 
( bel exempl. en peau de truie) chez M. Gouttard; mais 
ordinairement 8-à-12 liv. 

Les éditions 1ui ont fuivi, foit celle de 1728, foit celle de 1747. 
:rneme heu & m~me format, font également bonnes, & le prix en eft 
à peu-près le même. 

· DIONYSII HalicarnalTenfis Antiquitatu~ Romanarum 
Libri quotquotfuperfunt, gr. & lat.; necnon eiufdem opul:. 
cula varia, ex editione & cum notis Joannis Hudfoni. Oxo­
nii , è theatro Slieldoniano, 1704. 2 vol. in-fol. 

Edition très-efiimée, dont la valeur augmente de jour en jour. 
100-à-IïO liv.; & en grand papier, dont on connoît très-peu d'exem­
plaires, vend. 20; I. chez M. de Gaignat; 412 1. chez M. Gouttard; 
& 3 s 3 liv. chez M. le Duc de la Valliere. 

Ejufdem DIO:'.\YSII Halicarnafrei fcripta qure cxtant om~ 
nia Hifiorica & Rhetorica, operâ & ftudio Friderici Syl­
burgii. Fr::meofurti, Wechel, 1586. infoL 

Edition dont 011 fait auffi quelque cas, & dont on fc contente au 
défaut de la précédente. 15-à-20 liv. 

Eorumdem DI0NYSII Halicarnafi'enfxs Operuin verfio 
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latina , interprete Luppo Birago. Tarvifii, per Bemardi.num 
Celerium,de Luere, anno 1480. in-fol. · 

Edition afi"ez recherciliée, parce qu'elle efi fa première de ce Livre. 
1~-à-18 liv. . 

Les Antiquités Romaines de DENYS d'Halicamafi"e, 
trad. du grec en françois , avec des Remarques; ( par Fran­
çois Bellanger.) Paris, Lottin, 1723: 2 vol. in-4. 

On recherche afi'cz cette édition , _parce qu • elle (laffe pour Strc 
exaBe. 10-à-12 _Jiv.; l!t en grand papier, vend. 36 hv._chez_M: le 
Duc de la Vallzere, & chez M. le Duc d° .Aumont; mass ordmaYre­
ment 18-à:24 liv. 

La Traduaion du P. le Jay 6 auffi en. 2 vol. in-+ 6 efl moins exa& 
& moins recherche'e. 6-à~8 liv. ' 

SeJeai DIONYSII Haticarnafi"enfis, de prifcis fcrÎJ>tori~ 
l>us, Traébtus; gr. & lat. ex recenfione & cum nÔtis GuiIL 
HolweI. Londini, Wilfo11, 1766. in-8. C. M. vend. 13 liv. 
chez M: Goutta,·d, en 1780. . · 

DIONISIO Alicarn:i!feo delle Cofe Antiche della Citta 
di Roma, tradotto in Tofcano da Francefco Venturi. ln 
Venetia , B9fcarini , 1 5 45. in-4. 

'Edi<ion efiimée de:; Italiens; vend. 21 liv. ( bel cxemel.en mar. r.) 
chez M. Randon de Boiffet; mais ordinairement 6-à-8 llv. 

Neftoris DIONYSII Onomafticon, Voy. Nefioris DIO-
NYSII, &c. . 

DIOPHANTI Aiexandrini Arithmeticorum Libri fex , & 
de N umeris multangulis Liber unus, gr. & lat.; çum Com­
mentariis Cl. Cafp-Bacheti, & Qbfervationihus D. P. de 

· Fermat. Toiofae, Bernardus Bofc, 1670. in-fol. fig. vend. 
S liv. chez M. Burete; t\t en grand papier, 18 l.' chez M. le 
Duc de la Vallie1e. 

Ce Livre n'efi bien recherahé qu'en grand papier; autrement il a 
peu de valeur, 3-à-j Iiv. -

DIOSCORIDIS Opera graecè , & Nicandri Theriaca & , 
Alexipharmaca , graecè. Venetiis, apud .Aldum, 1499. 
in-fol. 

Première édition en_ grec, afl"cz efiiméc. Vend. 41 liv. chez M. de 
GaiRnat; 61 liv. chez M. ù Marie'6 & 120 liv. en mar. r: à l'Hôtel de 
Buillon, en J'786. · 

. Peda&i DIOSCORIDIS de Materia Medici, Libri fex, 
ar~cè. Veneûis, .A/du,, 1; 18. in-8. s-à-6 liv. 
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DIOSCORJDES , latinè. Impr. Colla , per Magifirum 

Johannem Àllemanum de Medemblicl, anno 1478. in fol. 
Première édition latine de ce Livre, rare & recherchée des curieux. 

Mémoires pour fervir à l'Hifioirc des Plantes, dre!Tés 
:rar Denys DoD.ART. Paris, de l'Imprimcric Royale, 1676. 
Grand in-fol. fig. 

Belle édition, fort recherchée. 20-à-30 Iiv. 

Remberci DODON JEI ftirpium Hiftoriœ Pemptades VI, 
nvè Libri XXX. Antuc:rpiae, Moretus, 1616. in-fol. 7-à-9 L 

Il y a eu plufteurs éditions de cet Ouvrage; elle~ font toutes afl'ez 
cfümées: cependant .on donne la préférence à celles du 17e. fiècle. 

Hiftoire des Plantes, par Rembert DODOENS, trad. de 
bas allemand en fraÎ'lçois par Charles de Lefclufc. Anvers, 
Jean Loë, 15 57. in-fol. 

E-lirion afl'ez recherchée, quand les exemplaires fe trou,•ent bien 
confervés; ce qui efi rare. Vend. 40 liv. 1 f. chez. M. de Gaignat; 
~is ordinairement , 8-à-24 liv. 

Rogeri DODSWORTH &: Guill. DUGD.ALE Monafticon 
Anglicanum , iivè Pandefüe Cœnobrorum Benediainorum , 
&c .• a primordiis ad eorum ufque diffolutionem ; cum ae­
pendice êt. additamentis , necnon figuris œneic;. Londim , 
Hodglinfone, 1655, 1661 &. 1673. 3 vol. in-fol. 
· Ouvrage célèbre, rare & cher. 210-à-300 Iiv. 

On trouve quelquefois le premier volume date" de 1682.. d'uM 
riimpreffion ou deuxzeme édition qui n'a pas iu' continuù. Cc,mme 
ce volume renferme quelques augmentations de pliu que l'éditio11t 

· original.e • les cumux l'annexent doublé à kur exemplaire de ce 
Livre•. quand l'occajion peut le kur procurer. 

The Hiftory of the antient Abbeys , Monàfterics, Hof­
E itals, &c. , beyng to addi:.ionnal volumes to fir William 
Dugdale, Monafücon Anglicanum, by, John Stevens. Lon-

• clim, Tho-Taylor, &c. 1722, 1723. !2 vol. in-fol. fig. 
Supplément au M(?nallicon .Anglicanum. auquel on le joint ordi-

11airernent, 100-à-120 liv. L'exemplaire 'de M. de Gaignar. avec co 
Supplément, 7 vol. en mar. bl., fut vendu 4~0 liv. en 176g. 

Il y avoir au/fi le premier volume. tk la rtimpreffion de 168% .. 
annexé doubk al' exemplaire: 

Henrici DODW'ELLI de veteribus Graecorum Romano­
rumque Cyclis, obiterque de Cyclo J1,1deeorum, ac astate: 
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Chrifii, Dilfertationes. Oxonii, è Thçatro Sheldoniano, 
1701. = Eju!dem DoDWELLI Annales Thucydidci & Xe­
nophontei; prœmittitur apparatus, cum Viere Tbucvdidis 
Synopfi Chronologicà. Oxonii , è Theatro Sheldoniano, 
J702. in-4-

Dcux Traités ordinairement joints enfemble, en un même volume, 
dom le fecond efi le plus rare. 1s-à-18 liv. 

Henrici D0DWELLI Annales VeHeiani, Quintilianrei, 
Statiani; feu Vitre P. Vellei Paterculi, M. Fabii Quintiliani, 
P. Papinii Statii ( obiterque juvenalis ) , pro temporum or­
dine digeftse. Oxonii, è Theatro Sheldoniano, 1698. in-8. 
vend. 8 iiv. 19 f. chez M. Guyot, en 1770 .. 
. Exercitationes dulE; prima, de lEtate Phalaridis; fecun­
àa, de lEtate Py1hagorae, Philofophi; ab H. D0DWELL0. 
Londini, Smith, I ï04. in-8. 4-à-6 liv. 
- Geographire veteris fcriptores .Graeci Minores; graec~, 
cum interpretatione latinâ , Differtationibus ac annotatio-
11ibus Henrici D0DWELLI, Joannis Hudfon, & Edwardi 
Wells. Oxoniœ, è Theatro Sheldoniano , 1698 , I 703 , 
1712, & tomus quartus 1697.4 vol. in-8. 

Livre rare, 100-à-120 liv. ordinairement; & en grand papier, dont 
les exempfaires font encore plus rares, vendu 300 Iiv. à la vente des 
Livres de M. Ie C. de M. en 1779; 211 liv. chez M. Gouttard, en 
1780; &. 416 liv. à !'Hôtel de Bullion, en 1786. 

Aurea cforiffimi & acutiffimi Doaoris, Tneologi, Ma­
giftri Jacobi Almain opufcula , cum additionibus Da\•idis 
Cranfion , ex recenGone Vincentii D0ESMI:ER. Parifiis, 
Gourmont, 1517. in-fol vend. 9 liv. I f. en mar. r. cbez 
M. le Duc de la Valliere. 

Le Royaume de France & les Etats de Lorraine, par 
ordre alphabétique; par M. DQISY. Paris Quillau pere; 
l745· in-4. vend. 9 liv. en mar. r. chez M. le Duc de la 
Valliere. . 

Cinque primi Canti di Sacripante , cli Mellèr Lzu:lov.ico 
· D0LCIO, ln Vinegia, Francijco Bindone è M«plzco Pefzni, 

i 5, 5. in-8. vend. 18 1. 1 o f. chez M. le Duc de la V allicre. 
Le Transformazioni di M. Ludovico DOLCE. In Venetia, 

Giolito de Fe"ari, 155 3. in-4. fig. 5-à-6 fü,. vend. impr. 
fur pap.-bleu, 36 liv. chez M. le Duc de la V allure. 

I 
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L' Acliilf e e I'Enea , di Lodovico DOLCE. ln Venegia , 

Giolito, l 5T2, in-4. fig. vend. 18 liv. chez M. Davoufl 1 

en 1772; mais ordinairement 6-à-8 fo,. 
Stanze di diverfi illuftri Poeti, raccolte da M. Lodovico 

~OLCE, &c. In Vinegia Giolito di Ferrari, 1 560. 2 vol. 
rn-16. 

Bonne édtûon, & la plus recherchée de cc Recueil. 8-à-10 liv • 

.Ap,·ès cette idirion on fait cas de celle de I s ~ , 'même lieu (,, 
mbn.efonnat. Vend. 12 lzv. en tnar. r. che, M. de Gaignar. 

Dialogo de la Pintura, intitolado: L' Aretino; nella quale 
fi raggiona della dignita di e!là; da Lodovico DOLCE. ln 
Vineg1a, G,iolito, 1557. in, 8. 

Ouvrage fingulier, cher autrefois, avant la réimpreflion de Flo­
rence, vendu jufqll'à 30 liv. chez M. de: Colbert; mais aétudlemcnt 
6-à-8 liv. 

Cette idition, quoique moins chère aujourd'hui, efl encore re­
cherche'e des curieux , etant l'originale de cet Ouvrage. 

Dialogue fur la Peinture de Louis DOLCE • intitulé ~ 
L' Aretut; dans lequel on traite de l'excellence de la Pein­
ture , & de toutes les qualités nécellàires à un bon Peintre, 
&e. trad. en françois , avec le texte italien à côté. Florence, 
175 3. in-8. 

C'ell cette réimpreffion qui a fait hailîer Je prix de l'édition origi~ 
nale dont on vient de parler; elle efi affez recherehée , par rapport à 
la vemon françoife qu'on y a ajouté. Vend. 16 I. chez M. Mariette.;_ 
mais ordinairement s-à-6 hv. 

Racolta deIIe Comedie diverfe di Me{l'er Lodoïco DOLCE; 
~ioë: Il Raga.Ho, i! Ma~ico_, il Capitan_o, la Fa~ritia, e 
il Ruffiano. In V megra , Gzoluo de Ferran, 1 5 60. zn-16. 

Petit Recueil alïez recherché & peu commun. 6 à-8 liv. 
Ces Comidies de DoLCE, vendues _[epare'men.1, n'ont qu'un prix 

•rdinaire, :t-à-3 liv. Celle intitulie : Il Ruffiano , ejf la plus ejtimie. .. 
3-à-4 liv. • 

L' Ulitre di M. Lodovico DoLCÈ, da lui tratto dan• Odif­
fea d'Homero , & ridotto in ouava rima , con argomemi l!c 
allegorie. ln V cncgia, Giolito de Ferrari , 1573. in-4- fig.. 
vend. 36 liv. 10 f. chez M. Davoujl ,en 1772; mais ord1-
11airement 5-à~7 liv. . . . . .. 

Steplumz DOLET! Liber eux tJtulus eft :· Cato Chrijlza.-
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nus; id eft, Decalogi expofitio, &c. Lugduni, apud eum­
dem Dolezum., 1538; in-8. vend. 17liv.en mar. r. chez 
M. de Gaignat. . 

. Ejufdem Stephani DOLET! de 0.fficio Legati Liber. 
Lugduni, apud eumdeni Doletum, 1 541. in-4 

Ouvrage peu commun lx alîez recherché. 8-à-12 liv. 

Le Chevalier Chrétien , compofé en latin _par Erafme. 
uad. en françois par Eft. DOLET. Lyon, Dolet, 1542. 
in- 12. vend. ,; L 12 f. en mar. r. chez M: le Duc de la Y al-
liere , e,~ 1784. . 

Difcours contenant Je feul & vrai moyen par lequel un 
Serviteur favorifé & conftitué au fervice d'un Prince, peut 
conferver fa félicité éternelle & temporelle & éviter les 
chofes qui lui pourraient l'une & l'autre faire perdre; ( par 
Efiienne DOLET.) Lyon, Efiienne Dolet, 1542. in-8. 
vend. 13 Iiv. 4 f. en mar. bl. chez M. le Duc de la Valliere. 

Stephani DOLETI de Re Navali Liber. Seb. Gryph.üu. 
Lugduni, 15 37.in-4. · 

Petit Traité c1:1rieu~ &: peu commun. 12.-à-1; liv. 

Ejufdem Stephani DOLET! Comm_entariorum linga• 
latinae ~olumin:i duo. Lugdu!]i, Gryphius, 15 36 & 1538. 
2 vol. znfoL · 

Ouvrage recherché~ rare &: cher. Vend. _320 liv. ( 1:u;I exempf. en 
mar. bl. lav. rég.) chez M. le Duc de la Valliere; mais ordinaire­
ment 1 ;o-â-200 liv. 

Eorumdem Stephani DOLET! Commentariorum lingue 
Jatinae, Epitome duplex. Ba.Giere, ex officinâ Bartholomai. 
Trejlhemui, 1537 & .1539. 2 vol. in 8. 

Abrég~ du Difüonnaire précédent~ aftez efiimé, quand il fe trouve 
complet; ce qui efi rare , le fecond volume ne fe trouvant pas facile­
ment. Vend. 2s liv. 1 f. les deux volumes, en mar. rouge. chez M. ù 
Gaignar. 

Ejufdem· Stephani DOLET! Formulae Iatinarum locutio­
Jium illutiriorum. Lugduni, excudebat idem Doletus , anno 
I 539· in-fol 

Bonne ~di1io1!, lx celle ,qu'on préfi:re les exemplaires en font airez 
rare;. 18-a-21 hv. 

Phrafes & Formuiae linguae Iatinae elegantiores, eodem 
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Stt!plzano DO LETO auaore. Argentorati , r s,6. in-8. vend. 
8 l. 19 f. en mar. r. chez M. le Duc de la Vallit!rt!. 

La Manière de bien traduire d'une Langue en antre. 
Davantage, de la Ponauatidn de la Langue Françoife. Plus, 
des Accens d'icelle; par EJ1ienne DOLET. ( Lyon, 1 540.) 
in 8. vend. 5 1. 5 f. c!Jez M~ le Duc de la ValLiere. 

Eiufdem Stephani DOLET! Dialogus , de imit:.1tione Ci­
ctronianà, adversùs Ddiderium Erafmum, pro Chrifio­
plioro Longolio. Lugduni , Gryphius, J 5 3). in-4. venet. 
17 liv. 19 f. ( bel exempl. en mar. r.) chez M. le Duc de la 
Yalliere; mais ordinairement 8-à-10 liv. · 

Stephani DOLET! Galli Aurelii Carminum Libri IV. 
Lugduni, 15.38. in_-4._vend. !24 l. chez lVL de Saint-Ceran, 
· en 1780; mais ordma1rement I o à-1 :i. l. 

Genethliacum Claudii Doleti, Stephani filii ; Liber 
Vita: Communi in primis utilis & necefürius, -autore patre. 
Lugduni, apud eufudem Doletum , in-4. 

Volume alJ'ez rare; vendu 18 liv chez M. le Duc tk la Valliere a 

CD 1784. 

L'a\•am-Naiflànce de Clauàe Dolet, fils d'Eflienne DO­
LET , compofé eu latin par le pere, &. par un ·r.en ami tra­
duite en langue franço1fe. Œuvre très-néceflàire à la vie 
commune. Lyon. Ejlienne Dolet, 1 5 39. in-4. 

Petite pièce afiêzrare. 10-à-12I. vend.14t ch. M.deGaignaten 1769. 
Stephani DOLET! Orationes dua: in Tholofam. Ejuf­

dem Epiftolarum Libri duo. Carminum L:bri duo, &c._ 
lmJ>r, abfque notâ editionis, &. anni. in-8. 5-à-6 I. 

f rancifci Vale!ii, Gallorum Regis , Fatorum Libri tres, 
Carminibus Iatinis confcripti, Stephano DOLETO authore. 
Lugduni, I 5 39. in-4- 6-à-8 liv. 

Les Geftes de François de Valois, premièrement corn -
potes en latin par Eflienne DOLET, & après par lui-même 
tranflatés en langue françoife. Lyon , Ej1ienrle Dolet, 1 5 40. 

in\14;rfion françoife • encore plus recherchée que Poriginal latin. 
Vend. 17 liv. 19 f. (bel exempl. en mar. r.) chez M. le Duc de la 
Va/litre; mais ordinairement 8-à-10 liv. 

Les mêmes Gefies de François de Valois, par le nfême 
Efitienne D0:I,,ET. Lyon Eflienne Dolet, 1543. in 8. yend. 
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en mar. ,,iol. 36 J. chez M. le Duc de la Valliere, & 34 I. 
chez M. Gouttard, en mar. r.. · · 

Le) Loix Civiles, dans leur ordre naturel, avec le Lerrurn 
Deleaus; par DOM.AT, & le Supplément. Paris, 1756. 
in-folio. 18-!-24 liv. . 

Toutes les éditions de ce Livre. où fe trouve le Lel{llm·D,leélus,. 
&. où l'on a joint le Supplément, font bonnes. Les édiÙons où le Sup­
plcmem manque, om très-peu de vaieur. 

Rime diverfe di moiti eccellemiffimi Autori, nuovamente 
raccolte da Lodovico DOME.N ICHI. In V enetia , Gabriel 
Gioliro de Fc:m1ri, t 546 & 1 547. :2 vol. in-8. \'end. 15 L 
en mar. r. ch~z M. de Gaignat. 

Facetie, Motti & Burie di di"erfi Signori e perfone pri­
vate; da Lodovico DOMENICHI ; con una nueva aggiunta 
di ~otti racc~lti da Th_om. Porc~acchi. In Vine~ia , aP:' 
preflo Domenzcho F am , , 5 8 1. zn-8. vend. l 8 liv. 1 f. 
( bel exempL en mar. r.) chez M. de Préfond, en 1757; 
mais ordinairement 5-à-6Iiv. 

Il y a plufieurs éditions de ces Faceties. Elles ont toutes- quelque: 
valeur; on fair cas fur-tout de celle de Florence , en I s64; in-8. 

Facéties & Mots fubtils, -d'aucuns excellents efprits &: 
très-Nobles Seigneurs, en françois & en italien; par ~uu 
DOMINIQUE. Lyon, Benoifi. Rigaud, 1574 in.:..16. vend. 
8 liv. 16 1. chez M. le Due ile la Valliere. 

M. Ant. de DOMINIS de Republicà EccîefiafticâLibri X. 
Londini, Biliius, 1617 & 16:20; & Francofurû, 1658. 
3 vol. in-fol. 

Ouvrage très-vif contre la Cour de Rome. dont les exemplaires 
!ont recherchés & peu communs. Vend. 40 liv. 10 f. chez M. Couiit. 
en 1737; mais ordinairement 20-à-30 liv. 

EOài fur.l'Hifioire Naturelle de la Mer Adriatique; par 
le Doéteur Vitaliano DONAT!. La Haye, P. de Hondt, 
J 748. in-4. fig. 

On 11'irf•.it beiucoup de cas de ce Livre q_ue quand les figures font 
coloriées, & les exemplai1es en grand pa~ner. Vend. tel 30 liv. chez 
M. le Duc de la Valliere, &. 26 liv. à !'Hôtel de Bullion, en 1786; 
autrem~nt il n'a prefque point de valeur. Il n'a é1é vendu que 2 !iv. 
chez M. ck Saint-Cerù/Z. en 1j80, & 3 liv. 10 fols chez M. Picart ~ 
èn 1780. -

Trattato de· Semplici, Pietre & Pefchi marini che mÎfcono 
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nclleto di Venetia; da Am. DONATO. Venetia, Berlano, 
1631. in-+ fig. ,·end. 13 liv.chez. M. Dantyd'Jfnard; mais 
ordinairement 4-à-6 iiv. 

Alexandri LJON A TI Roma vetus ac recens I utriufque, 
aedificits illuftrata. Amftelaedami, Ja/Tonius à W aesber8e, 
1695.in-4. fig. vend. 25 fü,, chez M. Te D.uc de la Valliere 
en 1784. · 

Ad Novum Thefi-iurum Veterum infcriptionum Ludovici 
Antonii Muratorii Supplementum , Colleétore Sebafliano 
DON .A TO. Lucz, Leonaulus Ver.turini, I 765. in-fol. 
vend. 38 liv. _chez M. le Duc de Lz Valliere, en 1784-

Figures & Abrégé de la Vie , de la Mort & des Miracles 
de S. François de Paule; par Fr. Antoine DONDÉ. Paris, 
l 67 1 • infol. 8-à-10 1. -

Guil/. DONDIN! Hiftoria de Rébus in Gallia Geftis ab 
Alexandro Farnefio, annis I 560 & 1561. Romz, 1673. 
in-fol. fig. "end. I 5 liv. ( bel exempl. en mar. r. ) chez M. le 
Comte de Hoxm I eri 1727; mais ordinairement 6-à-8 1. 

I Mondi Celefti 1 Terrefiri & Infernali, compofii daI 
.Antonio Francefco DONI; cioë: Il Mondo piccolo, g,-ande, 
miflo I rifibile I imaginato, &'1. lu Vinegia, Giolito <U 
Ferrari , I 5 62. in-8. 6-à-7 liv. . 

, L'édition de 1,;,;2 l!t celle de 16o6, de format in-4- l'une l!t l'autre, 
ont à peu-près la même valeur. 

Les, Mondes Céleftes , Terreftres & Infernaux : le Monde 
petit, grand , imaginé, mèlé , rifible·, des fages & des fols, 
·&c. ; le tout tiré des OÉuvres de DONI , & trad. en françois 

f.ar Gabr-iel Chappuys, avec le Monde des Cornuz, & 
Enfer de5 lngrats. Lyon, 1583- in-8. vend. 19 liv. chez 

.M. Picar_t, en 1780; mais ordilila ,re,nent 6-:1-9 I. . 
, La Zucca del medefimo À.nt. Francefco DoNi, di\•Îfa in 

V. Libi i di gran valora , iotto titolo di poca confideratione. 
ln Vinegia, Marcolini, I 55 I & 1552. in-8, 

Bonne édition, l!t celle qu'on préfère. 2-à-4 liv. 

DooLIN de Mayence. Roman de ce nom. Voy~ aux 
Anonymes: ROMAN , &c. 

Jolz. Gabrielis DOPPEM.AZERI, Atlas Cœleftis. Norim­
bergae, 17,f2. in-fol. maximo, V .end. 301., avec les <;a~tes 

enlummees, 
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tnluminées, cliez M. de Préfond, en 17>7-; & autrem~nt • 
9 1. 10 f. chez M. le Duc d' .Âumont , en 1782. · · 

Les Baifers , précédés du Mois de Mai ; Poëme ( par­
M. Jofeph' DORAT. ) Paris , Lambert• 1770.. in~S. figures. 
8 à-10 liv. _ -

Les Fables Nouveltes, par le mê~ M. DORAT. in-+ 
Paris, Delalain, 1773. fig. 12-à- J S liv. -

Les OEuvres complettes de DORAT. Amfierdam, (Paris) 
Ddalain, 177'1. 18 vol. in-8. fig. ,·end. 99. liv. 19 fols à 
l'Hôtel de Bullion , en 178 5. , 

DORAT. (Jean) Voy. BINET. 
Le College de Sapjence, fondé en l'Univerfité de Vertu• 

:auquel s'eft rendue Ecolière Magdeleine, Difciple & Apof­
tole d~ Jefus; par Pierre DORÉ. Paris, Ruelle, 15S5. 
in-16. 3-à-4liv. _ _ · 

L'édition de Paris, 1u7, in-8., eft encore moins recher~néc, & 
J1'a été vendue que2 liv. chez M. le Duc de/a Valliere •. en 1784. 

Les Allumettes du Feu Divin, pour faire ardre les Cœurs 
humains, en l'amour de Dieu; par le même Pierre DORÉ. 
l>aris, .Arnoul, & Charles les .Angeliers, 15 38. in-8. vend. 
12 iiv. 1 f. ( be_l exempl. en mar. r. ) chez M. de Gaignat; 
& 30 liv. 21. • daté de Paris 1539, in-4., à l'Hôtel de Bul-
lion, en 1785; mais ordinairement 5-à-6 liv. -

Il y a plufieurs éditions de ce Livre; elles ont routes quelque Yaleur, 
J•à-~ liv. _ . ' _ . 

· Oraifon , Panégyrique pour CI. de Lorraine, Duc de 
Guyfe; par P. DORÉ. 1 550. in-12. vend. 18 liY. 10 fols,. 
marqué très-rare, chez M. l' Abbé Sepher, en 1786. 

La J'ourterelle de Viduité, enfeignant les Veuves com­
ment elles doi,·ent vivre dans leur état, & auffi les Orphe~ 
lins; ear le même P. DORÉ. Paris, Ruelle, 1574. Ï,z:16. 
3-à-4 l. . · . · 

La Cé[efie Penfée de Grace Di,,ine arroufée , où font 
déclarés les fept Dons du Saint-Efprif, & fa manière de les 
demander à Dieu; par le même P. DORÉ. Paris, 1543. 
in-9. ;-à-4 liv. _ . · - . 

L'l~age de V crtu, démontrant la pèrfeaion &. faintc 
Tom. I. l3b 
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Vie de la B. Vierge Ma~ic; par le même Pierre Doa:i. Pa-
ris , Jean Ruelle. in-8. 3-à-4 liv. · . 

·Théàue de DORIMOND. Paril', Quinet. 1661 &. fuiv. 
~ V"ol. in-16. vend, 17 I. chez M. de la Leu, en 1775. 
. La Dioptrique oculaire , ou la Thtorique , la Pofitive 

&. la Méchani<Jl!e de !'Oculaire Dioptrique en toutes fes 
efp~s ;-par fe Père Chérubin D'ORLÉANS. Paris, 1671. 
in-Jol. fig. 5-à-7 1. 

Le Traité de la Vifion Parfaite; par le même Père Ch.é­
nJ,in D'ORLÉANS.Paris, 1~ &. 1681. 2 trol. in-foL fig • 
.6-à-8 liv. , . , ., 11 · · 

Ces deux Traités du Père Chirubin D'oRLÉANs, fe trouvent fou• 
vent accolés & vendw enfemblc, 1~-à-18 liv. 

Hiftoire- des Révolutions d'Efpagne ; par le Père ]o(epla 
D'ORLÉ.ÀNS, revue & publiée par le, Pères Rouillé c!it 
Brumoy. Paris, 1734 3 vol. in-+ 15-à-20 liy. & en gr. pap •. 
24-à-301. . 

Hiftoire des }\évolutions cf Angleterre ; par le Père Jof. 
D'oRl.ÉANS. Paris, 1693. 3 vol. in-+ ' 

Belle édition fans !!1re chère, 8-à-10 liv. . 
On faiit auffi qiul4ue ctU tJ. LI petitt iclition ,ü eette HI.Jloin. 

jbizen 3 .foiten 4 voùunes in-11.fi1, S•à-9/i11. 
La Plante Humaine for le Trél,as du Roi Henri le Grand, 

&.c. Par Loùi.r D'ORLÉANS. Paris, HMby • 16 r 2. in-8. 
vend. 'f,O L 19 f. chez M. l'Abbéd.uE.ffan,. en 1785 ;mais 
ordinairement 5-à-6 I. 

Le Banquet & Après Difné du Comte d' Aréte , 'où il clë 
. traité de la Diffimulation du Roi de Navarre, & des Mœurs 

, de fes Partifans ; par Louis DORL:tANS, Advocat du Roi. 
Paris , Guil!. Biclion ~ 1 5 94 in-8. groflès lettres. . 
Edition originale de cette Satyre, aff'ez rare &: recherchée, Venduct 
A4liv. chez M. Z.Marié; mais ordinairement 6-à-12 liv. · . 

C«t• e'tlition. f.UÏ eft l'mi~nak, a lté contrefaite fous la mê,,,_ 
date 6- k, mi~ Jgrmat ; man il eJl fiu:jl.e .de dÎ/lin81_!4r œtte con.­
tn;,f.aâion • 'l.'!Î i/l imprime~ en plus petit caraElère.' Le prix m eJl 
mozns confiderahle. 4-à-6 l.l"I. 

Recueil de Poéûes du Duc D'ORLÉANS. in-8. 
Manufcrit fur velfo d11 'ie, fiècle, avec da lettres toumeures pein• 

tesen or & en couleurs. Vend, 8o liv. Cil mar. l>I. chei M. le D11c di: 
la VIZllier,. CD 1784-
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H,ftoue de Ja V die de Soi4"ons & de fes Rois , Comtes &: 

Gou"emeuis; Par Claude Do&MA.Y. Soiffons, 1663. ~-
vol. in-+ 7-à-_10 liv. . 

La Monarchie du Ternaire en union contre la Monarchie 
du Binaire en coofulion; par Getard DORN. 1577. in-8. 
vend. 4 Iiv. 17 l., marqué trèi-rare, clu:z M. l' Abbé Sepker, 
en 1786. • · 

Ca{paris DORNAVII Amphitheatrum Sapientiœ Socra• 
ticae Jôco feriz; ho_c eft : Eiltomia & Commentaria autho­
rum quibus res, pro viJibus aut damnofis habitœ , _!!yli pa• 
trocinio v.indié:at,tur & exornantur: Hanovie. 1JY echu • 
1670. ia-fol. 1 s-à-1 s li,. 

A4,ris cette éfai<Nl, ~ T«:heaclle ~elle de 1~h~ même lieu & mêtntt 
f'•r1111t. 10+-111. Iiv, . · . . 

Compendium T&eologicœ Veritatis ( Hugonis Argentin) 
œm "Tabml Matèriarum per" ordincm Alp&aheti redaaâ ;_ 
Eer Thomam DORNIBERG de Memingen CivitatifSpircn­
is, Adv.ocatum. in-foL gotli. circà annum 1474- Vend. 
35 fi.. chèz M. le Duc ·tk la Vallitre, en 178+ . 

·. ·Wcûmonafo:rium or the Hi'fiory ahd Aritiquitreg of t&e 
Abbey Clatrch S. Petcrs Weûmiafier; by Joùz D01.T .. 

. London. 2 vol. in-foL C. Max. cum fig. . . . 
· Ouvrage fuper.bcment exécuté, tant -p0ttr la panie typog~higu~ 

ft&e poar :la ,&ravure. Les exemplaires en A>nt rares. VCB\L 1-40 l. chG 
M. tk Saint-Ceran. en 1780. _ 

·. Jaail,i Plûli.ppi O'O.lVIU.E.Sicula., in .quo .opere ~i­
Iiae veteris 1\.udera , additis Antiquitatum Tabulis, iUuiran-· 
tur; cum N umifmatibus, nec:non Commcntario Petri Bur­
:manni fecundi. A.ûel,edami, Gerard Tidenburg_. · 1764-
in-foL . 

011mige-pollflume de M. D'ORVILLB , i>rt cl:litn4, le Templi d•w• 
4lition. iao-l-1s. liv. : · . . · : 

·. Satire del Cavalier DOTTL ln Ginevra , pre.Go i fratelli 
Cramer, 1757. in-12. 3-à-5 Iiv. -

Poofie fatirjcbe del Sig. Cav. &rw,lom,,o DoTTI. in-8. 
MtilUlèrit fur papier d11 ,se. 4iàcle. Vond11 1 liv. 19 .1:: chez M. le 

Duc tk la Va/./iere. en 1784. · . 
Legs d'un a-icièn Médecin à fa Patrie, contenant ce qu'il 

ai:ecaelti iv.i-mu pendant 49 aDS d; PratkiBe t :1 &xpQr,, 
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des diverfes Maladies qui furvinrent au gente humain , &c. 
Trad. de l'ang_lois de Thoma, D0VER , en françois. La 
Haye, Henri Scheurléer. 1734 in-12. \'end. 10 liv. chez 
M. de Gaignat. 

Reliquiae antique Urbis Rome, quarum ,Gngulas ad 
-.Îvum delineavit, dimenfus efi , defcripfü atque in aes 
ir.cidit Bonaventura ab Overbeke. Amftelodaiili, 1708. 
3 vo!. in-fol. max. cum fig • 
. 'Ouvrage efümé & peu commun. 1oo-à-110 üv. 

, Les 'Refrcs de fancienne Rome , recherchés avec foin, 
mefurés , deffinés fur les lieux & gru·és par Bon.wenture 
D'0VERBEKE. Amfterdam, Jean Crellius, 1709. 3 voL 
in-fol. ,·,nd. 78 liv. chez M. le Duc de la Valliere ;-mais 
qrdinairement 50-à-60 1. · 

DOUET. Tradu6:ion da Chevalier du SolèiL Yoyet 
B.-0.SSET • 
. Eloges des ~rfonnes illuftres de l'.Ancien Teftament. à 

l'ufage de Mgr, le Duc de Bourgogne; par D0UJAT. Pari,• 
Gabriel Manin, 168ij. in,8. vend. 22 frv. (bel exemp'. efl 
w:ir. r •. fig. coloriées) chez M. lo Duc tk la Y alliere, en 
1784- . , . 
. Hiftoire de la Ville & Comté de Valenciennes; par .An­
dré & Pierre DoULTJlEMAN~ Douay, 1639. in-:j'olio. 
8-à-12 liv. · · · 
· · . - DRAAKESTÈlN·. Hortus Mala~arièus. Y oy'l V AN~ 
RHEEDE. - . . 
- OR.ABICIUS. Y oy. KOTTERUS. 
. Le Carabinage & Matoiferie Soldatefque; auquel, fous 
clifcottrs amphibologiques , l'on raille plaifamment les cer­
v.oa11x éthéroclites de èe · temps , .par le fieur DRACHIER 
n'A'NC0RNY ( Richard de RoMANY ). Paris, Claude tk 
Mon/lr'~il. 1616. in-8. ,•end; 15 liv. chez M. le Duc de la 
Yalliere, en 1784 
. Marphifa Bizarra, Poema .di Gio. B. OR..AG0NCIN0. ln 

Vînegia •. 1.532. in-4- vend .. 12 liv. 19 f. chez M. Sandra1, 
en 1771. · 

Eboracum or the Hiftory · and Antiquitics of the City of 
Yor-~, by Fr. D.RA~ London, 1736. in-fol. fig. vend.. 
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40 l. 2 l chez M;Burete.,.en 1748, &42 l.chezM. Mariette, 
en 1775. 

L'Europe IIluGre , contenant l'Hiftoire abrégée des Sou­
verain~, ~es P~i.nces, .des. Prélats, &c,, dans le 1 5e. fü:clc 
compris Jufqu a préfent; par M; DREUX DU RADlEB. 
Paris, Odieu'tlr~ • 175S, 6 vol. in-4 

Ouvrage d'une belle exécution , enrichi de portraits gravés par les 
foins du fieur Odieuvre. Vend. 84 liv. chez M. le Duc de la Valliere. 
tt en grand papier, 1i6 Iiv. 19 f. chez M. le Duc d'Ormont, & 221 L 
en mar. r. U'H6tel de Bullion en 1786. · 

. Le même Ouvrage. Paris, Nyon aîné, 1m, 6 vol. 
in-fol. vendu., grand papier• mar. r. fig., 234 liv. 19 folà 
ehez M. Marlcany • en 1780. · 

DROUIN. La Vie des trois Maries. Yoy_. VENETTE• 
La Net des Folles, felon les Cinq Sens de Nature; com­

pofés, felon l'Evangile de Monfeigntur St. Mathieu, des 
cinq Vierges qui ne prinrent point â'huile avec eux , pour 
mettre en leurs lampes• trad. dn latin de Joce Bade ( par 
Jean DROYN. Paris, par Petit Laurens• pour Geoffi-oy de 
Marne/. in•t goth. fig •. vend. impr. fur vel en mar. rouge,. 
150 liv. 19 . chez M. le Duc de la Valliere• en 1784; & 
les exemplaires imprimés fur papier, 10-à-15 liv. eu les 
fuppofant bien conditionnés, ce qui eft rare. 

L'édition de Paris, chez Treptrel~ 1~01, ou Lyon 1~83, in-4. goth. 
ell également bonne, & le prix en eft à-peu-pr~s le 1"'8me , en fup­
~fant auffi la confervation. Vend, 13 liv. 4 f. chez M. le Duc de 141 
Valliere~ en 1784. 

Le Royal Syrop de Pommes , Antidote des paffions mé­
lancholiques; par Gabriel DBOYN, Paris, Moreau• 161 5. 
in-8. 

Petit Traité airez curieux; vendu 22 liv. chez M. le Marié; mais. 
ordinairement 8-à-12 liv. 

Hilarii DRUDONIS, Praaica artiiamandi. Amfteloda,. 
mi, 165!1. in-12. 4-à-6 Iiv. 
· L'édition de 16o6, in-16, eft également bonne, & le prix en etl' 

Je même, ' 

Hiftoire Naturelle des Infeaes, rang,s fuivant leurs dit: 
féi-ents genres, en anglois 1${ en françois ;par- ORl7RY. Lon­
dres, '/rlzite.,. 177Q, .~ vol ia-4. vend.. 107 I. chez M. Gout---

. Bb l 
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lird; 1201. chez M. le Ducù la Yallierr, fig. eoloriles; 
&. 130 liv. à l'Hôtel de Bullion, en 1786, figures coloriées 
par-tout. 

Clzrifli.a!'i DRtrTHJ4ARI expofitio in Mattliaeum E,•angel. 
familiaris luculenta & Jeau jucunda, cum Epitomaùbns ia 
Lucam , &c. Argentorati, Grueniger, 1 S 14- in-fol. . 

OtrV_ragc exa6emcn, fupprimé , ce qui l'a rendu trbs-rare. 
Ltafacontleidùion .. publüe à Hquaar,. a sno. ejl igalau• 

,-are, ~ant e'ti cenfurle & fu.ppri:mu de RIJmA 
The Comedies , Tra~dies. ancl Opcras , by John. 

DBYDEN. Londres, Tonfon, 1701. 3 v-oL in-foL 
Le ~oman d' Al~ie &. de Sicile ; par DlTBAll,. Paris• 

16:16. in-8. 4-à-6 liY. 
· On a, da mime Auteur 1,!tdieun Ro .. ut: LI Pmaj/t, .Astet,u­

ffll~. &c. Paris, 1628; L Tnnoœnce CrimiRMu 4 .Aiuadre... Oil 
la Céfalie. avee/4 Clef. &c.Paris, 1632; hSili[anàre,Paris, 1738; 
le Prince emzemi dlJ. Tyran, &c. 10us de format zn-8, d0111: le prix: eft 
i-peu-pr~ le manie, 3-i-6 liv. . 

Hifioire de deux En fans monfirrreux, nés en la Paroifl'c 
ie Sept-Fonds, au Duché de Saint-Fargeau , le ~ Junfet 
1649; par M. Paul Du:at, Dalleur en Ml!decine à Mo11.• 
iargrs. Pans, 16so. m-8. fig. 

P.!tit Ouvrage fingulier ~ peu commun. 4-à-~ L 
La Géographie Moderne, Naturelle , Hifiorique &. Poli­

tique; par Abraham DUBOIS, avec des Canes. La Haye , 
1736 .... tom. en I vol. in 4-

. Ouvrage m1Hiocre «19'oa ne rechercfle que pour les Cartes Géo-
araphiqqes qui fo1u bica néc:urns Ill alfa esa&:a. 6,à-iliv. · 

Gerardi DUBOIS , Aurelianenfis , Hiftoria Ecclefiae Pa,i­
fantis; ad annam 1364 .Pari.6is. 169,o &. 1710. ~ ,ol. 
i11-fol. 

Ounage peu nehm:li.é. •à-9 li.,; 
· Hiftoire Critique de l'EtabiiAêment do la Monarchie 
F'rançoife èaas les GaalOJ; parJ. B DvBOJ. Pari$, 174lL· 
2 vol.in-4. 6-à-9 liv. 

L:"édirioii de l':'Jf, ~ J voL m-+, al éplelllht l,onn, & ••eft 
paa plllS chlrc • 6-à-9 hv., &. tpaelq111 chofct de plœ en p•Dli papier. 

Hiii:oire clc la Ligue: faite ~ Cambra.y , entre le Pape Ja-. 
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les Il, L'empereur Masimifrea l, Louis XII, &:c., contre fa_ 
République de Vénifo; par J. B. DtJBOS. Paris, C/iaul,en~-
1•p8. 2 vol. in-1~ · 

· Petit Ouvrage curieux dont oa· a toujours fait htaw:oup do caa. 
l-à-'101iv. 
. Réilexions Critiques fur la Poéfie &: for la Pcirmne..; par­

i' Abbé DUB0S. Paris, Piffot, 17ss. 3 vol. in-+ vcnd:;-4P f. 
ëJ:iez M. Randon du Boiffet, en 1777. 

On fait au.ffi quoique, cas• l'éJition be-12, J vol. 6-à-7 liv. 
Jurif1>rudence âu Confcil, fur la matière ~s Amortifli: .. 

mens, Franc-Fiefs, nouvel Acquêt&. Indemnité; par Du .. 
llOS'!· Paris, 1759. 3 •ol.in-+ Yend. 2"I liv. chez M. Boul• 
lazou, en 1778. · 

La Perfpeffivc-Pratigue n6cc0-aire à toas Peintres , Gra• · 
VCUl'S, Sculetcurs , Arcliitc8es , Orfèvres, Tapiffiers &. an­
tres; par le Père DUBl'-EtJIL. Paris, 1 f,79. 3 ,·ol. ùz-+ fig.. 
24-à-30 fü•.; &. en grand ~picr , dont les exemplaires font: 
très-rares, vend. 60 liv. 10 ( à L'Hôtel de Bullion, en 1786. 

On croit gu'il nFy a eu qu'une édition de cc Livre' à laquelle par 
eonféquel)t les différentes dates qu'on trouve far les uemplaira ~ 
i.oivent Ce rapporter. . 

Hifioire ample des Peu·ples habitans aux trois Bourgs dc-
1\icey, & Defcription de la Terre &. Baronie de Ricey =­
Bourgogne; par Pierre DUBRE~IL. Paris, 165+ in-1 ~-
. Vofome afi'ez rare. Vendu 48 liv-·chez M. de la Leu; en •77H &_ 
19 liv. 19 f. chez M. de Foncute. en 1773. . 

Théâtre des Antiquités de Paris; par JacpiesDUBREUII.. 
Paris , 1 61 2. irz--4. · 

Edition la plus efiimée do ce Livre. 3-à-s liv. 
Ejufdem Jac. DUBREUIL Supplementum Antiguitatum­

Urbis Parifiac':le qm,ad Sanélorum Germani a ·Pratis &. 
Mauri Foll'atenfis Cœnobia. Parifüs, 161+ in-+ 

Supplé~ent du précédent Ouvrage: auquel on le join: ordmaire-
ment. ~-à-8 liv. . 

Comme ce Suppl.iment mDHII• à btaucoup th perfonnes, on fi-. 
pouffe g1:c!quefois. dans-us ventes, au-delà de-Jawileur .. J"'':"cm,,,. 
p!er rer I' (}uvr.1ge. 

Pratiqu~ d~ la Jurifdiélion &cléiiafiique; par DVCA$S.B. 
Touktifi, 176i. in-+ 
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Ouvrage elHmi de cette nouvelle édition , qui a fait tomber le pris 

de toutés les précédentes. 10-à-1:i liv. 
. Hiftoriœ Fraricorum Scriptores· Coœtanei , ah ipGus geri-

tis origine ad Philippi IV'tempora, feu ad annnm 1286, 
&c. opera ac ftudio Andreœ DUCHESNE , & (poft patrèm) . 
Francifai DUCHESNE • .Andreœ filii. ParifJS, Cra,noiji • 
1636. 5 ,•ol. in-fol. . . 

Colleélion efiimée, ~o-à-6o Iiv.; & en grand papier~ 101 liv. citez 
M. le Duc de la V all.ure; mais ordinairement 6o-à-8o liv. 

· Cette Coll.ellion lioitfort chère autrefois. no-à-no liv.; mai• 
le nouveau Recueil des Rijlariens des Gau~. par /.es RR. PP. Btitl--
diélins. en a fait baifft:r le prix. · 

Hiftor~ae Norma~orum Scrietores antiqui, ~es. ab iIIis 
per Galham , Angham, Apule1am , Capuœ Prmc1p:.tum, 
Siciliam &. Orientcm geftas eJ1plicantes, a~ anno C~rifü 8 3 ~. 
ad annum I 220 ; haec omma nunc pumum edna ftud10 
Àndreœ DUCHESNE. Lutetiœ Pari.6orum, 1619. in-fol. 

Colleaion efiimée & recherchée, fur-tout en gr. papier, dont les 
exemplaire~ font rarc;s. 40-à-io li,v.; & en gr. papier, vend. 180 li"'.•. 
( bel exempl. en peau de tnue) a l'H6cel' de Bullion, en 1786 ; mus 
ordinai.emeut 80-à-100 liv. · 

Hiftoire Généalogique des Rois• Ducs & Comtes de 
Bourgogne, & d'Arles; des Dauphins de Vie1111oi~, des 
Comtes de Valentinois , &c., avec les preuves; par André 
DUCHESNE. Paris, 1619 & 1628. 2 vol. in-4. 10-à-121. 

Hiftoire Généalogique des Maifons de Chafiillon-fur-
' Marne, Montmorency & Laval , Vergy , Guines , Ardres, 
Gand &·Courcy., Dreux , Bar-le-Duc ,Luxembourg & Lim­
bours, Dupleffis de Richelieu, de Broyes & de Chafieau~ 
Villam, des Chafieigniers & de Beth une, avec les _preu,•es; 
par .André DUCHESNE. Paris• 1621 , &. années fui,·antes. 
7 ,•ol. in -fol. · 
· Colleaion autrefois chêre; mais déchue aujourd'hui de f"on.anciermc 
valeur. 40-à-~o liv.; & en papier fin, dont les ,exemplaires, rnoins 
communs, coniervent encore quélque mérite vis à-vis des curieux, 
6o-à-8o liv. 

Le pri:x: de cette Collec1ion a tte' pone' autrefois jufqu' à , ~o liv. 
Voyez le Catalogue de M. du Fay. 

Fiiures Myfiiques du Riche, &. précieux Cabinet des 

·I 

j 
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Dames où font repre(entées au -Yif tant les beautés, parures 
& pompes du corps féminin que les perfeaions & atours . 
fpiriiuels de l'ame; par .André DUCHESNE. Paris 1605.· 

. in-12. vend. 9 Iiv. chez M. Pe"ot., en 1776. ....._ 
Hiftoire des Chancelliers & Garde des Sceaux de France;· 

par François Ouchefne, a,•ec leurs armes & blafons. Paris, 
1680. in-fol. 4 à-6 liv. .: _ . 

DUCHQUL. Voy. CHOUL., pages •76 & 277. 
Acajou & Zirpni[e, Conte; par M. DUCLOS. Minutie, 

1744 in-+ gr. pap. fig. 5-à-8 liv. . 
. Les exemplaires qui ne font pas en ,grand ~ier, font moins rcchcr­
c:hés & n'ont pas beaucoup de valeur, 3-à-4 liv. 

-Arcano del Mare di Hoherto DUDLEO ~ Duca di Nortum~· 
bria, & Conte di W anvick. ln Firenze, 1647, & varüs 
annis. 6 vol. in-folio., reliés en trois & quelquefois en cinq 
volumes. 

Atlas mariûme , forr efiimé, mais rarement complet. 30-à-40 liv. 
DUFAIL. Yoy. FAIL. 
DUFOUR DE LONGUERUE. Voy. LoNGUERUE. 
Caroli DUFRESNE.,·Domini du Cange, lllyricu1u vctu· 

& novum , fivc Hifioria Regnorum Dalmatiae. Croatiae • 
S[avoniae , Bofniae , Serviae atque Bulgaria, locupletiffimis 
accefiionibus auaa atque a primis temporibus ufque ad· nof­
tram aetatem continuata. Pafonii, typis haaredum Royera­
norum., anno 1746. in-foL 

Cc volume eft quelquefois annexé au corps dc. l'Hiftoirc Byzantine. 
Vendu, féparément, 1~ liv. 19 f. chez. M. le Marié. , 

Caroli DUFRESNE , Dorriini du Cange , Glotrarium ad 
Scriptores media & infimae grœcitatis, gr. lat. &c. Lugduni, 

. .Ani/Ton., 1688. !2 vol. in-fol. 30-à-36 liv., & pap. fin jufqu'à 
. 45 ITv. 

Ejufdem Caroli·DUFRESNE, Domini du Cange, GlofTa._ 
rium ad Scriptorcs med1ae & infimae latinitatis, &c.; accedit 
ejufdem Ditrertatio de lmpp. C. P. Numifmatibu'J; ex no\·à 
editione Monachorum Ordinis S. Benediêl:i, Con_gr. S. Mauri, 
Parifiis, Ofmont., 1733 &annifeqq. 6 vol. in-Jal, 

Ouvrage efiimé. 6o-à-8o fiy. 
Il faut voir I à l'article· des Monnoies ( Moneta ) fi /.t c.Jiizr qui 
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r•.foPnœ la tltllpT4Înus th, monnoilA th plu/ieu1'1 Prince,. ,•y 
ITOM'M, parce que cette pan» """"l'" I.e ~lus foUVMt dans là 
cumplaires tU ce livre. qui pour lors tUVÏenz ~ait • 

.,, Glo!rariom novum ad Scripiorcs mcdii aevi , cnm latinot 
tum gall_ico~ ,. feu fu~plcm~ntum . ad auaiorem Glol~arii 
~gr_ana edmonom. Colleg1t & . drgcRit D. P. Carpenucr. 
Panfüs, I.e Breton, 1766. 4 vol zn-jol. . . -

On joint ces ~arre volumes aux fix précédents. So-à-1001. quancf 
ia font vrndus t•rémem ; & 1 ~CH · 1 Sol. les dix volumes cnfemble. 
Vend. jlifqu'à 229 liv. 19 f. chez M. le Duc tk la Valli,ere, en 178+ 

. Traité Hiftoriqac du Chef de S. Jean-Baptitte, avec des 
preuves & des remarqacs; par Chark, DUFRKSNB; 1ieur 
clu Çange. Paris , Cramoi.,y, 1665. in-+ ,tà-6 liv. 

Journal des principales Audiences du Parlement de Paris·; 
pr Jean DuFRESNE , continué & publié par M. du Che­
min&. autres. Paris, 1757 & ann. fuiv. 7 vol. in-fol • 

.Bonne édition, 6: celle qu'oa recherche aujourd'hui. 100-à-1201. 

DtrFRESNOY. Yoy. LENGLET DUFRBSNOY. 
DUGD.ALE I Moriafticon Anglicanum. Yoy~ DODE· 

WORTH. 
Guilklmi DUGDALK, Hifioria Eccle1iae Cathedralis 

S. Pauli Londinenfis. ânglicè' confcripta , cum figuris aeneis. 
Londini, Tho1Tla$ 'fra"tl.l, 16s8.in-fol. 

Edition recherchée pour la beauté des épreuves des figures. Vend. 
24 liv. chez M. Mariette; mais ordinairement 11-à-18 liv. · 

Eadem Hiftoria Eccle6ae Cathedralis S. Pauli , Londi­
menlis , anglicè. Londini , 17 16. in-fol. fig. 

On prtfère·oi:dinairement cette édition~ à caufe de,s aug!'1entations; 
cependant le pnx n'en eft ~ plus con6derable, 1 i•a-1.8 liv. · 

The Anti9uitia of 'W arwi~ksbir~, by William DU'G--
D.ALE. London. T. Warren, 1656. in-fal. fig. . 

Ces Amiquitis du Comte! de Wanrick font fore rechêrchées, & les 
~mplai.rcs CD font rares. Ve.ad. U liv. chez M • .Marùtte ;71 li-r,49 f. 
chez M. de Saint-Ceran;, 70 liv. çhez M. le Duc d'Etréu; & 
do liv. à l'Hatel de Bullion, CD 1786. 

TheAntiquities of Warwickshire iUufirated, by Wililam 
DuG-DALE. Coventry. Jo. Jones, 176s, in-fol. fig. vendu 
18 liv. à l'Hôtel de Bullion, en i786. 
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.. ·Tite Baonap of~ ( ou le Baronage & NobfeOè 
j'Anglcc:errc, en anglois ); par Guill. DUGDALE. Lon­
h, 16-Js 8t 1676. 3 tom. en 2 ,ot. in-fol. fig. 
· Ouvage rr.rare, 100 i-120 tiv. 

Conférences Eccléfiaftiqucs; par M. l'Abbc! DUGUET. 
Cologn~, {Paris) 1742. 2 vol. zn-+ · 

Ouvrage efiimé, àont les exemplaires, devenus rares I aug,ncnten& 
de jour en jour, 24-à-ao liv. 

Lettres fur divers fnjets de Morale & de Piété ; par Je 
-inemeAbbd OUGUET. Paris, 1708. 9 vol. in-12. 

"Edition é~, dont les cx~mplaires au1mcnte11t auffi en devcaaat 
rares, 18-à-24 liv. 

Mémoires de M. OUGUÉ-TROUIN-, Chef d'Efcadre dct 
/.rmé_es Navales_dc France t ju~u'à la mort de-Loais X_IV • 

.- (Paris, ~740· zn-+ fig. 6-à-8 livre,; & en grand papier, 
10-à 12 hv. . 

Les Campagnes de DUG U AT-Tl.OUIN , defi"mées par 
N. Ozanne, & gravées par J. F. Ozanne. Paris, le Gouaf 
in fol. vend. 20 liv. en mar. r. chez M. le Duc d'.Aumont • 
~J~~ ' 

Defcrij>tion géograpliique & fiifiorique de fa Chine & de 
la Tanar1e Chinoife; ear le Pere Jean-Bapt. DUHALDE, 
avec des Cartes & des figures. Paris, 173 5. 4 vol in Jol. . 

. Cette édition cft. communément la. plus recherdiéc; foù parée 
ttu'eliea été corrigée avec foin, foit 11arce qu'elle a été magnüiqueme• 
e:récutêe. 6o-à-8o lincs, le en granil papier, 1ooà-11oliv. 

On a réimprimé cet Ouvrage à la Haye en 4 vol. m-4,6- un voblme 
è forme If Atlas,, où la Carra font rà/f61alia'u. c.ite itli:iOt1 ,i Jês 
J'(!rtifans par rll_pPOl't à la commoditt.' ilM.fomu,1; 1Mis 14 prix u 
,Jl toujours ipféneur. 40-à-~o Zi.v. 

Traité de la Fab~iquc des Manœuvres po11r les V aill'ca11x, 
ou l'Art de la Corderie perfeaionné; par le même DUH.A..; 
MEL DU MONCE.AU • .Paris, Imprimerie Royale, 1747. 
in-4, fig. 8-à-12 liv, . 

Les Elémens de l' Architefrare Naule~ ou Traité-Prati• 
que de la Confirutlion des V ai!îeaux; par le mêlnc M. Du­
HAMEL DU MONCEAU. Paris, 17$2• in-+ fig. 10-à-12 l. 

.Traité des Arbres&. Arbufie~ gui fe culti,•ent en France 
tn plci• tcnt; iar l~ mêJK .M. DuHUll DU MON-

.. 
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CE.AU. Paris., l7H· 2 vol in-+ avec figures. 30-l-40-lir. 

La Phyfique Jes Arbres, où il eft traité de !'Anatomies 
des Plames & de l'Economie Végétale, &c.; par le même 
DUHAMEL DU MONCE.AU. Paris, 1758. 2 voL in-4. fig. 

_ 18-à-24 liv. 
D;s Semis & Plantations des Arbres, & de leur Culture; 

:par le même DUHAMEL DU MONCE.AU. Paris , 176o. 
uz-_4 fig. 9-à · 12 liv; · 

Traité de l'Exploitation des Bois , ou Moyen de tirer Ull' 

parti avantageux des Taillis, demi-Futaies, & d'en faire 
11ne jufte eftimation , avec la Defcription des Arts qui fo 
pratiquent dans les Forèts; par le même M. DUHAMEL DU 
MONGEAU. Paris, 1764 2 tom. en un volume in-+ fig. 
~--9 liv. . . 

Du Tranfport, de la Confervation & de la Force des Bois; 
où l'on trouvera des moyens d'attendrir les Bois, de leur 
donner diverfes courbures , fur-tout pour la conftruaion des 
Vaitîeaux, &c.; par le mème DUHAME.L DlI MONCEAU.. 
Paris, 176]. in-4. fig. 6-à-8 liv. · 

Traite des Arbres Fruitiers, contenant leu ri figure, leur 
defcription , leur culture • &c. ; par M. DUHAMEL DU 
MONCEAU. Paris, 1768. 2 vul. in.-4, grand papier, vemL 
8oà-90 liv. ( bel exempf. en mar. chez M. le Duc de la. 
Yallzere; mais ordinairement 40-à-50 liv. 

FLotiani DULPHI Traélatus de Sepulturis, Capellis. 
Statuis Epitaphiis & defunaorum Monumentis. Bononiae > 
1641. in-4. 4-à-6liv. 

Hiftoire des Cinq Propo6tions deJanfenius; ( par Hilait'f 
DUMAS). Trévoux, 1702, 3 tom. en 2 vol. in-12. 3-à-4 L 
Plus chère âutrefois. ' · 

· La Juriiprudence du Hainaut françois, contenant le~ 
Coutumes de cette Province; commentées par Fr. Jofep'/i 
J)UMÉE. Douay, 1750. in-4. vend. 12 liv. cliez M. Bou/Lé~ 
noû;&. ordinairement 8-à-10 liv. 

Àrturi DUMONSTIER, Neutlria Pia, feu de omnibus & 
Gngulis Abbatiis & Prioratibus totius Normanniae, ipforum 
~eao~ibus, privilegiis , &c. Rothomagi , Berzhelin,. t663'. 
in-folio. · 

Ôl&vrage important, dont les exemplaires dcvionncnt nrcs &-ehca-. 
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V~d. 4'i liv. cliez M. le Duc de la Valliere; mais ordill.tÏrement 
24,a-36l1v. , 

CorP.s Univer~el ~iplo~aciq~e d_u Droit des ?ens , ou 
Recueil des Traités de Paix, ô Alliance, de Tre"es, &c:. 
faits en Europe depuis 1~ règne de ~harlemagne jufqu'à pré­
fent, avec les Capitulations Impériales & Royales & autres 
aél:es, publiés par Jean DUMONT. Amfierdam, Brunet & 
'/JVeftezn, 1726 & années foiv. 8 tom. rdiis en 14 ou 16 
vol. in-fol 

Supplément au Corps Uni,·erfel Diplomatique du Droit 
des Gens, &c. avec le Cérémonial Diplomatique des Cours 
de l'Europe; par MM. ,QU MONT & ROUSSET. Amlterdam, 
Jan:ffons à Vaesberge, 1739. 5 tom. relies ordinairement 
en 6 volumes. , 

Hifioire des Traités de Paix &. autres Négociations du 
17e. fiècle, depuis la Paix de Vervin~ juiqu'à cel1e de Nimè­

. gue, &:c. Ouvrage qui peut fer"ir d'mtroduétion au Corps 
Diplomatique; par Jean Yves DE SAINT-PREST. Amfter­
dam, Bemard, 1725.2 vol. in-fol. 

Négoci:1tions Secrettes touchant la Paix de Munfter lJt 
Dofnabrug, depuis 1642 jufqu'~n 16~8, &c.; le tout tiré 
des Manufcrits les plus autenciques. Ouvrage nécdlaire au 
Corps Diplomatique. La Haye, Neau/me, 1T25. 4 vql. 
in-fol 

Ces q11atre articles forment enfemble ce qu'on appelle la Colleaion 
entière du Corps Diplomatique. 400 à-iOO liv., & en grand papier 
oo,à-700 liv. 

L'exemp!.airede M. de Gaignat, en 2.6 vol. in-fol. gr.pap. mar. r ... 
a éti veridu 803 livres. en 1769 ; & le pareil exemp:aire, Bp l. cize-<. 
M. le Duc de la Valliere, e,z 1784. 

Hifioire Militaire du Prince Eugene de Savoye, du Prince 
&. Duc de Malboroug, & du Prince de Naffau-Friîe, &c.; 
avec figures en taille-douce, & des explications hiHoriques: 
par MM. DUMONT & ROUSSET. La Haye, 17~9 &: 1747. 
j vol. gr. in-fol. 100-à-1 50 fü,. 

La même Hifio1re du Prince Eugene de Savoye, Amfierdam, 1740, 
~ vol. in-12., n'a qu'un prix ordinaire, 8-à-10 liv. 

, Détails des plus intérelîantes parties d' Archite6ure de la 
Bafiliquc de Saint-Pierre de Rome, lev~s & deffinés, für Jc 
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fieu, par Gab. Manm DUMONT. Pans,- 1763. f volume,· 
in-fol. gr. pap. fig. vend. 56 L chez M. de Chà.lk. en 1778~ 

Lunettes Spirit11cllei pour conduire les Femmes réti­
aieufes dans Ie chemin de fa perfeéiio~; par Paul DUMONT. 
Lyon, 1598. in-2+ vend .. a 3 I. chez M. le Duc de Sain,. 
Aignan. en 1716; mais ordinairemcnt3-à-5 liv. 

L'Oreiller Spirituel , néce(faire à toutes perConnes , pour 
~tirper les vices & pfantcr les vertus; ~r le même Plllll 
DUMONT. Douay, 1599. in-16. vendu 8 liv. che M. de 
8aint-Âignan; mais ordmaircment 3 à-4 liv. 

Hiûoires des Cop9uêtes de Louis XV, tant en Flandrè 
ciue fur ~e Rh~n; par M.DU.MOl\TOtrT. Paris, 1759. in-foL 
llg. 1 o-a- 1 5 hv. . · . 

DUMOULIN. Yoy. MOULIN. . 
, Georgii DUNAMT ou DOUN.AMY Papa Anti-Chriûus, 

five Diatriba de Anti..Cluifio. Londini, 1620. ûz-+ vend. 
1Dar.r. 18 liv. 3 f.chez M.Sandras, en 1771. 
. Hiftoire des Sequanois à de la Province Scquanoife des 
Bourguignons; par F. J. DYNOD. Dijon, 173 S « années 
fai,. Vend. 34 hv. 19 C. chez M. de Fonmte, li 34 liv. chez 
M.de la Leu. 

Hiûoire de l'Eglife, Ville & Diocèfe de BefanQOll; par 
:PtrNOD. Befançon, 1750. 2. vol. in-+ 10--à-15 liY. . 

Joan. DUNS , Scotus. Y oy. SCOTUS. . . 
La Science de l'Art de !'Equitation; r•r M. DUPA.TT. 

Paris, 1776. În•t fig. vend. 30 liv. ( be exêmpl. en grand 
pap. mar. r. ) à l Hôtel de Bullion , en 1786; mais ordinai-
rement 12-à- I 5 fiv. . 
· DuP AZ. ( Auguflin) Poy. PAZ. . 

La Cour d' Amour, ou les Bergers Galans; par DUPER-
• IET. Pans, 1667. 2 vol. in-8. vend. 14 Iiv. en mar. bI. chez 

Madame la Comtdfe de Y errue. 
· Sapor Roi de Perfe ; par le marne DUPERRET. Paris, 
1668 &. 1669. 5 vol. in-r 2~ vend. 19 liv. en mar, bt. chez 
Madame ia Comtefi'ode Perrue. 

Le Livre de Bonne Vie, qui eft aepellé Mantlevie; p11r 
Jelzan DUPIN. Chamberb• 1485. Peut in:foL ou in~4. goth. 
vend. 60 fiv. chez M. le uc tk la Y alliere<1 & I 3 liv. 19 f. 
chez M. de Gaiznat. 
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L'édition cle Paris, Miclul Lenoir~ in-+ goth., & eclle fans cfat• 

A'. fans D?m de Vijle , in-+ auffi & goth. , ont eneoro quelque valeur, 
IN 12 l1V. 
· BibliotUque des Auteurs Eccléfiafiiques, jufques & com­
~ris le 18 • fiècle; par Louis Ellie, DUPIN , avecc la con­
tinuation de Claude Pierre Goujet. Paris, · Pralard, 1698 
& ann, fuiv. 57 vol. in-8. 6o-à-70 liv. 

Les 4 volumes des ijéthérodoxes ou des Auteurs féparés œ la 
Communion de l'i.glife Romaine , Cont les plus rares, & fe vendent 
!éparément. 18-à-20 iiv • 

.Mémoires hiftoriques _pour fervir à l'Hifioire des lng_ui­
fttrons, publié~ par Louzs Ellie, DUPIN. Cologne, ( Tré­
voux) 1716. 2 vol. in-12. fig 6-à-8 Iiv. . 1 • 

Taxe des Pa1tics Cafuelles de la Boutique du Pape, era 
latin & en françois, avec des Remarques & aes annotationsJ 
par Àm. 0UPINET. Lyon, 1 564- in-8. 

Bonne édition, & la plus rccherch". 8-l-ioliv. 
La Conformité des Egli{es Réformées de France &. de 

l'Eglife primiti,·e , en Police , Cérémonies , &c. Par Ànl. 
DUPIN ET. Lyon, 1565. in-8. vend. 13 liv. 10 f. en mar. r. 
chez M. Mariarty, en 1779. · 

t Médecine Domeftique , ou- Traité complet des moyens 
d~ fe conferve: enfanté, de,guérir & de préveni~ les mala­
dies par (e ~1me & les remedes fimples ; par Gudl. Bochan, 
trad. de l'an~lois par J. D. DUPLANIL. Paris, De,pru,_~ 
1780. S vol. ,n-8. vend. 2s 1. , f. chez M. le Duc a Aumont. 

Les Et-cœtera de Dt1i>LESSIS , parfemés de leurs QuÏ­
proqu~, fur le poin~ de la Ste. MeRè , Eucharifiie , &c. 
1600. zn-12. 6-a-8 liv. 

L'édition de Tholofe, jouxte la copie, in-8, efi l,eaucoup moins 
oftim_ée. -i-à.·J liv. · · . , 

Les Œuvres de Claude DUPLESSIS , contenant fes Trai­
~s lur la Coutume de Paris, fes Confultations , &c. avec les 
les Notes de MM. Claude Berroyer & Eufebe de Lauriere. 
Paris, 1726. 2 vol. in-fol. 25-à-30 liv. . 

Le même Ouvrage, Paris, 1754. in-fol. vendu 20 liv. 
chez M. Boullenois, & 34 liv. cflcz M. Caillard. · _ 

CGntroverfcs des Sexes Mafculin & Féminin; par Gratien 
DUPONT , avec l~ Re'luê,e du Sexe Mafcului , lite. Impr. 
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in-16. lettres rondes. V end. 161iv. ( be exempl. en mar. r. ) 
chez M. le Duc de la Valliere, & ordinair~ment ~~à-12 I. 
' . Il '1 a plufieurs éditions de ces Controverfes ; toutes celles qui font 
impnmées en, lettres rondes , & où on trouve , à la fin du volume, la 
Requête du Sexe Mafculin , font également recherchées, & le prix en 
eft te même. On fait peu de cas de celles qui font imprimées en lettres 
gothiques, l!t où cette Requê1e manque. 

L'Enfer d'Amour; par J. B. DUPONT. Lyon, 1608. 
in-12. 3-à-5 liv. · 
- Le Palais des Nobles Dames·, auquel a treize parcelles ou 
chambres principales; en chacune defquelles font déclarées 
plufieurs Hi,ftoires, &c. Par Jehan DUPRÉ, Seigneur des 
:Barres. in-8. goth. vend. 24 fü,. en mar. r. chez M. le Duc 
~ la Y alliere, en 1784. . 

R{fai fur les Monnoyes , ou Réflexions fur Je Rapport 
entre l'Argent ·& les Denrées; par M. DUPRÉ de Sc. Maur. 
Paris, Coignard, 1746. in-+ vend. 10 liv. en mar. rouge, 
chez M. le Dnc de la Y alliere; mais ordinairement ~-à-6 I. 
· Cours de Géométrie-Pratique , d' Arcbiteaure Militaire, 
"de Perfpeéèivè, de ·Payfage, &c. Par C. DuPUIS. Paris , 
Jorizbert, 177 3. in-+ fig. vend. 1 o liv. à l'Hôtel de Bullion, 
~I~~. . . 

Commentaire de Pime DUPUY fur le Traité des Liber­
tés de l'Eglife Gallicane, avec des Notes, de nouvelles 
E_reuves, & une Préface donnée par Nicolas LENGLET 
_DUFRESN0Y.Paris, s715. 2vol.in-4. 
Ouvrage cfiimé & recherché. Vendu ~Q-liv. ( bel exempl. en gr, pap. 
'mar. bJ. ) chez M, Randon de Boiffet; mais ordinairement 20-à-241. 

. Ul Préface de LENGLET DUFRESNOY a e'téfapp1imée, & f~an-
. · que dans la plupart des exemplaires ; ce defa1tt en diminue la 

-valeur. 
· Traité fuccint de l'Empire d'Allemagne ; par DUPUY'. 
·1630. Manufcrit in-fol. vendu 54 liv. en mar. r. chez M. de 
·Mey7i.ieu, 

On croit que ce Traité n'a jamais été imprimé. 

· Hifioire de l'O.rdre Militaire des Templiers; par Pierre 
Du~uy._Nouvelle édition, re':ue & augmen~ée de Pièc1::5 
.Juft~ficauve1. BruxellM, 1751. zn-4. 10-à-15 hv. -

· · Cette 
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Cette m!me Hitloire, en 2 vol. in-8. de Bruxelles auffi ~ 1713, n'a 

. 1 • 4'U'un prix ordinaire, ~-à-6 liv. -

Traité touchant les Droits du Roi ; par DUPUY lit 
GODEFROY. Voy. GODEFROY. · ·. · 

Hiftoire Naturelle de l'Or & de l'Argent, extraite de 
Pline, avec le texte latin , des Remarques, & un Poëmc 
François fur la Chute de l'Homme· & fur les Ravages de 
l'Or & de I' Argent ;par Da11idDURAND. Londres,Bowyer, 
1729. in-fol. 

Ouvrage recherché & peu commun. Vendu 46 liv. chez M. th 
Prifond; mais ordinairement 12-à-1~ liv, 

· Hiftoire de la Peinture Ancienne, extraite de Pline , avec 
le texte latin , & des Remarques ; par le même David 
OU RAND. Londres, Bowyer, 1725. in-fol . 

. · Ouvrage recherché & e_eu commun. Vendu 28 r. 10 r. ( bel exempL 
én mar. hl.) chez M. de Gaigna.t; mais ordinairement 12-à-1~ f. , 

Coutumes de Vitry en Perthoi& , avec des Commentai­
res; par Eflienne Dt•R.AND. Chaalons, 1722. in-folio-. 
10-à-12 liv. · 
.. DUR.AND. L'Art de Vérifier les Dates. Voy. CLÉMENT~ 

p~, 309 . D C d R . 1· o· . . O.ffi . "uill,lmz URANDI · o ex auona 1s 1vmorum -
c~orum. Moguntiœ, per Jokannem Full & Petrum Schoyffer 
de Gern31.heym, anno 145 9. in-fol. C. M, Exemplar impr .. 
in membranis. 

Première édition, fort céfèhr6 .,_ dont il exitle très-peu d'exemplai: 
res. Vend. 10~0 Iiv. chez M. de liaignat ~ en 176g; & 2700 liv. chei; 
M. Je Duc de la Valliere~ en 1784, 

Ejufdem Guilklmi DURAND! R.ationale Divinor11~ 
O.fficior\im. ln-fol. goth.· 

Edition ancienne, fans date , fans nom de Ville & d'imprimeur. 
Vend.42liv. 1 f. en mar. r. chez M. le Duc de/a Valliere. . 

Ejufdem Guillelmi DURAND! , Epifcopi Mimatenfis 
Rationale Divinorum O.fficiorum. Romœ, 1473. in-folio. 
C.,M. 

Edition encore airez efümée & peu commune. Vend. 26 I. 1 C. chez: 
M. de Colbert. en 1728. • 

Ejufdem Guill. DURANDI Rationle Divinorum 0.ffi­
ciorudt Romœ , per honorabilem Virum Magift. Georgium 

Tome 1. · Cc · 
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{,q.ur dl H.,,-1,ipoli, 1471. die Jo,is, l:X. 1J1en& Februarii. 
in-fol. ,·end. 99 liv. 19 f. ( bel CiXCJDpl. en aar. bL) die11 
N, If O,ttc t/e Ill Y al,li,ve, 

Toutes les éditions de cc Livre publiie1 dus lt 1 ,e. làcle julqu~a· 
~ Ü1ch.t.ûvc~m • fGnt tff"ez recherduies & ont ~ c:utaine va­
lcur.- 1 !J.à•20 liY. Voye'{_ les Cataloz;ues de M. le D~ d'Etrt:n~ do 
M.leDue deltr. Val/ive~ &c. 

Libro d' Arme. e d' Amore , cLiamato : Lfandra. N el 
quale fe tratta delle Bataglîe & gran f.atti delli l'aroni di 
Franza, & _j>rincipalmente di Orlando, &. di Rinaldo. Com­
i,ofto per Pittro DUBANfl DA GUALDO, in fi;ila rima, 
ln Veneti.1. G"lielmo de Fontanet.a, 1 534- in-8. goth. vend. 
15 liv. chei M. Floncel; &. ordinairemc:nt0 8-à-10 liv. 

Oct Parto della V,:rgine, Libr_i t~e. focma di M. C,flor, 
DURANTE DA GUAL1'0, ad 1m1tauone del Sannazaro; 
eow ~ i argomenti di M. Jeronimo PaHantieri. ln Roma 1 

. appr. de Cavalieri, I' anno J 573. in-+ vend. 17 livre5 19 
fols chez M. le Oue de la Yalliere, &. 11 f. 18 f. chez M. de 
Glfignat. 

Joannis Stephani DVJ.\ANTI de Ritibu$ ûcleûae Catho~ 
li-cae Lil,ri trei. l\omee, ex Typographiâ Vaticanâ , ,15 91. 
in-8. vend. 5 Iiv •. 19 f. chez M. le Duc de la Yalli,r•. 
- La Vic de Notrc.-Scigric11r Jcfns-Chri4, repr-éfentéc en 
'i9 grandes Planches ,gr.avµs par .AllMrt DURER, en 1509. 
i,,.-{al. und. 12 liv. 1 f. ehez M. lo Duc de ilJ Y allia-a . 

Les Chars de TriomJ_>he ; fète intérelîantc , imaginée fur 
Ja fip de fa \'Ït _ par l'Empcm:ur Ma1i1Bili.en 1. &c. gravée , 
par ordN de Sa Majcfté Impériale, fur los deffeins d~ ALIH,1 
DURER~ de Jean BVRGKMAIR, eJt 1517, en 79 pièces. 

, • Les Viftoifes Il. fos é•énemens les plus remarqualilcs de 
la Vie de l'Empereur Maximilien 1. en 6 pièces. = Deu~ 
autw~s Plaaches '{UC l'Empereur Maximilien avoit fait pré­
parer ponr I' édiuon d'un Roman de fa compofüion ,_ &c. 
~ui, ay-e-11t été intcirrompu ~ar la mort de c-e Prince , e{i 
.eMé !]Hlnqfçrit daM la BiWioiM'!41C: Impériale, k n'a jamaÎJ 
vu le jour. in-fol. très-grand papier. 
· Oct Ouvraça èA fi raFe qu'on n~ eennott qÙe trois cgeinplairct­
Vendu 1000 I,v.chczM.le Duc de la Vallù:,e~ en 1784-

Thré4>r de l'Hifioir.e des Langues d_e cet Univers i par 
et. DU~l'. Yvcrdon, 1619. in-4- 6-à-8 livre-. 
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Traité dos Peine5 &. !1J1Ct1cles. par 1. DuaET. Lyt>n• 

1588. in-8. vend. 7_ liv. chez M. Boullenois. en 1778. 
L'Alaoran d.e ~hQm::t, ttan.Œatt cf~rabe ·en françois pat 

I>VB.YJR. La Haye, Maerj1ru. 1689. ùz-12. ' 

J?.c:i,i<e édiiitn• aK~i Jalie. f-à-6 Ü\'. 

n,. "~ iflÏ«olff • al °"""•. 6- il p,ot t#• tltt/t 
~ ~ diffe'rence entre lu URU & lu autres. 

Sa!YTCs de Juvenal, traduites par M. D'l:1SAULX. Paris# 
Lambert,_ 1770 in;8, 4-à-6 fü•. . . · 

Des Pierres Prec1eufes & des . Pierres Fmes , nec {~ 
moyens de les COl'lnottre & le •es i!vafoer; par M. OtrTENS. 
Pans, 1716. in-16. vend. 9 li,. chez M. 1k Saint-Cerl:Ut • 
en 1780. · · 

La Logigae , t>u 'I' An de l\aifonncr ; par M. Louii 
'DuT!:Ns. Paris, Molini. 1773- in-t 2. 

Exemplaire imrrimé furvelin. Vendll 16 liv. if. chez M. h Duel. 
14 Vallfe,.,èa 1,e4. 

Le Toclin : troitième éditi~n., par M. Louis Dt11'Elf8. 
Paris, Molini• 1763. in-12. 

Eumpfa,re imprinaé fur veliaa. Vcaiu !CJ lit. 19{, 4àe. M. !e l>1&c 
• '4 V4lüe,c,_cn 1fi+ . 

Hitioirc Génirale des l4es Antilles , .haltitM par Ils 
.François. avtc l'Hiftoirc Naturelle 6t Morale da payi, par 
·le P~rc Du TEi.TAi, aKO iigur,es en taillc--doœc, P•rÏf, 
1667 & 167, ~ 4 \IOl. Ïlil-8, vendu aa fiv. { \cl cxe111-
plaire eu mar. r.) chei M. De la Ln, en •77S, mais l)r .. 
âinairement 12-.à-1 5 liv. 

Le Puy &a Sotnerain Amo1n. tena plt la Déefre P.1Ias, 
avec l'Ordre du N11ptial Banquet, filit à l'honnear d'ung 
des tiens Bnfans, &: mis en rime françoife par celui qtu 
porte en Con nom : Tourné le vrai perdu ou le yrai prélude. 
( Pierre DUV.A.L ) •. Roaen, Nicolas de Burgu • t S43, in-8. 
s-à-6 liv. . .. . 

Le m~~e Ou.vrage, mar_qu«S (anl date, 1n..8 •• lèttres rond: .. ., a lto 
vendu. 13 l,v. 17 r. en mar, Ill. c:het M. 4- &r t. ... elt.l'7~·-

0es Hermaphrodites Accouchements de!I Femmes.; par 
Jacques DUVAL, Rouen, 161a. m-B. vend. s liv. 19 fols 

Cc2 
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chez M. Samlras I en 1771 , &. 1+ liv. 19 f. chez M. Seplzer • 
en 1786. 

Les CIEuvres du Cofmopolite, ou _ Nouvelle Lumière 
Chymique , traitant du Mercure des Philofophes, &c. Par 
Ànt. DUVAL. Paris, Jean Dh.oury 1 1662 & 1~1. in-12 .. 
Vend. 6 liv .. 4 f. chez M. de Gaignai: mais ordinairement 
3 liv. 10 f. à 4 liv. · · 

Plans & Defcription de la Foret de Fontainebleau; par 
Duv A UCEL. 1774- in-4. v,end. 120 liv. en mar. r. chez 
M. Turgot, en 178::r.. 
· Le Roman du Chevalier Hippocondriaque ; par le fieur 
DUVERDIER. Paris, Guillemot, 163::r.. in-8, t-à-6 liv. 
· Le· Romant des Romans , où on verra la fuite & la con­
.clufion de Don Belianis de Grece , du Chev.alier du Soleil 
"& des Amadis; par DUVERDIER. Paris, Touffainâs du 
. Bray,. 16:26. 7 vol in-8. 

Ouvrage devenu rare l!c cher. Vendu ISJ liv. chez M. tlePrlfiind: 
!l~O liv. chez M. le Comte de Hoy_m; 16o [, chez Madame la Comcefi'e 
de Verrue; 101 liv. chez M. le Comte de Lauragais;&:,~ liv. chez 
.M. le Duc de la V aO.iere. 

L'e:cemplaire de M. de Gaignat a été vendu 2so livres.; mais ü 
ttoit tout âiffirent des autrts J & on n'en connoît point d" autre da,u 
ce ~enre. Les quatre premiers tomes étoientdejormat iri-4. & les 
zrozs derniers in-8., 11. la venté; mais imprimes fur gr. papier. 

' La Profopographiè , ou Defcription des perfonnes infi­
, gnes , avec leurs ~ffigies ; par Ânt. OUVERDIER , fieur DE 
, V A. UPRIV A.S. Lyon , Griphius, I 573. in-+ 
· Seule édition de ce Livre dont on fait quelque cas. Vend. 13 liv. 
chez M. le Duc de la V al./iere J en 17fr/. · 

Les diverfes Leçons d'Antoine DUVERDIER , fieur DB 
VAUPRIV A.S, en fuivant celles de Pierre Meffie, contenant 
plufieurs Hiftoires, Difcours & faits mémorables; Tournon, 
1604: in-8. 3-à-4 tiv. . 

DUVERNA.Y. Voy. VERNAY. 
Nouveau Diél:ionnaire des Arts & des Sciences, trad. de 

I' Anglois de Th. DY CHE. Avignon, .1756. 2 vol. in-,j,, vend. 
· ~ 1 liv. che_z M. de Saint-Ceran , en 1780. · . 

A New General English Diél:ionary; by Th. DYCHE. 
London , Ware, 177 1. in-8. vend. 9 hv. 2 fols chez M .. de 
Saint-Ceran, en 1780. · · · · 
· Iconograi,hic ou Vies des Hommes IUuftres du 17. fi-
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cle , avec les portraits peints par le fameux Àntoi,r~ van­
DICL Amfteràam, ÀrA:Jlée & Merlu$, 17~9. 2 vol. infol. 
vend. 114 liv. ( bel exempl. en mar. r.) chez M. le Duc de 
la Valliere. & 32 liv. cliez ~- MarA:arty • en 1779. 

Icones Principum , viror11m DoB:oruru , PiB:orum , Cal­
chographorum , Statuariorum necnon amatorum piB:ori• 
artis numero eentum , ab Antonio van.:DICK , PiEtore , ad 
vivum expl't'R°ae eju[~ue fumptibus aeri incifae. Antnerp}œ ,. 
Gillis Hendricx. injol, ven~ 38. liv •. cn-mar. bl. chez M .. les 
Duc de la Valliere. · ' · 
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f B!lll.A. r1n. Gemmarom afLhri Scdlptarutn TLc­
fa.urus. Poy. lUYSRUS. Page 106. 
. 6':H.ARD. Poye~ QugTll". · 

Leges Francorum S'alica &. t\ipuariarum, cum additio• 
nibus Regum & Imperatorum variis, éx Manufér. Cod<f. 
emendatae & N otis illuftratae; curi & ftudio Joan. Georgii 
EccARDI. Franc~forti , ~ 720. in-fol. 

Ouvrage efümé 1 ~-à-20 liv. 

Corpus Hifioricorum Medii avi, ftve Scriptores de Re. 
bus in orbe univerfo , pnecipuè in Germanià gdtis, à tem­
poribus Caroli M&gni ad finem faeculi XV. Colleéli &. editi 
a Joan. Gèorgio EccARDO. Lipfüe, 1723. 2 vol. in.folio. 
18-à 24liv. 

Henrici ECHARTI, Heffi, Papa Pharizaizans, qui non 
tamùm jurat:im Papiftuurn & PharifaeorumConfpirationem 
ac fyncretifmum prodit, fed lernam infuper errorum, cor• 
ruptelarum & abominationem in doéhina , vitâ, moribus 
&c. producit. Jeme, Typis Salomonis Richz;enhan, 16e5. 
in-8. -5-à-6 liv , 

Hifioire Romaine, depuis la fondation de Rome jnfqu'à 
la tranfiation de l'Empire par Conftantin, trad. de l'anglois 
de Laurent ECHARD, par Daniel de la Roque & I' Abbé 
Guyot des Fontaines. Paris, 1728 &. ann. fuiv. ,6 volumes 
in-12. 

Ouvrage atrez recherché. 24-à,36 liv. 

L'e'di.tion originale. fous ce titre: Ltzurent EcHAltDS Hijlori ']/ 
F.ngland; London, 1707. & 1718. 3 vol. in:foL, eft également eJh­
méc. 18-à-24 liv. 

Joanni, Georgfi ab ECKHART Commentarii de Rebus 
Francire Orientalis & Epilcopatus Wirceburgenfis, &c. 
Wirceburgi , Henricus Engmann , 1729. 2 vol. in-fol. vend. 
41 fü,. 16 f. chez M. Gayot,en 1770. 

Recopilac:ion de lo& Retratos Originales aviercos en La-·~ ' . 
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1l'lina par Gtrarào EDELlN'CK , Ca'9atlero I\ornar10. itt-fol. 
vend. n m. en mar. t·. citez M. le OIIC de la Yallitr!--. 
en 1784. 

EDMONSON. BaronagiumGeneafogrm:im. Yoy. S!GA.Jt. 
Hifioire Naturelle de divers Oifeaux qui n'avoic:i1t }}Oint. 

encore été figurés ni -3écrits , ou qui n' étoiem que peu con­
nus, âapres des Oc:fcriptions obfcures ou abrégées ; par 
Georges EDW ARDS , trad. de l'anglois en frarrçois. Lon­
dres , 174; & arm. fu.iv. + tom. en :2 vol. in-4 fignrcs-, or­
dinairement enluminées. 

Ouvrage très-cfiimé & rechetché des amateurs. Vendu 4~2 liv. 2 f. 
~h& M. Geojf,oy, en t1Ç4; +to liv. chez M. de la uu, è'à J77f, &: 
à•peH-prèt de m4me c Irez M. «e Gaig,tm , ew 176f]. • 
· Granures d'Hiftoire Nat.ordres contifiants- en tiiurn le 

Quadrupedes , d'Oifeaux , d'lnfeéks, de Plantes,. &c.,. 
dont on n'a voit point encore en. po&r la pfopa-rt, de cteffins.. 
eu d'expfrcario•s, &.c.; deffinés, gravés'& coforés d'aprh 
nature, par le même GeorgeJ EDW ARDS , en anglois &. e'n· 
françois. Londres, aux dépens de l'hmeur, 1-758. 3 totn. en 
2 vol. in-4. . 

On joint ordinairemeut ces deu~ 01tvraps, & le f PÏ.X des + vol. ainfi 
■cc:olés, efr ordinairement de 3E>O-à-400 liv.; l!t c elt ainfi gu'.il, onr. 
été vendus chez M. de Gai~t r M. ik Samt;.ceran, M. le Duc de la 
Valliere, en 1784, & à !'Hotel de Bu!IÏ9n, en r.786. 

L' idition originak en anr;l.im., da. premiu ttni&l•, Lo11tl 1141 ,.. 
M 4 vol. in-+, e/l all{fifart éfti.mte, &- le pri:r ui e/1 le 111111,u. Otr 
trouve des exemplaires où ce p,:e:.•.ier drticle e/1 Je l'édition origi­
nale, & le fecond_ en franf()is. Vend. tels, :to::r. l cire'{ M. Gomt.{fif"' 
ff1Z 1780 ; & 4Q9 liv. { f «p,rbe e:xtmpl,. en 1 vol. 11dr, r • d,111. ) chet 
M. le Dul: de-la Vallierci, en 1'74 

Grammatica Gronlamlico-Danieo-Laûn, edi.oa a 'J'tMNat 
EGEDE. Hafniae' 176o. m-8. 4-à-6 Ir,. 

Diétionarium Granlandico- Danico-LatÏHtlt-; au801e. 
eodcm Paulo EGED&. Mafuiat, 1750. ÏR-1:2. 4-à-~ liv. 
· Georg_ii Jojqilti ab Eoos; Pontibm DoaO'tll'111, nve vita&,.. 
res geltae , obitus aliaque fe'itu ae memoratu drgna f tnr111K1-
rum Pontificum Romaâ01'1m1 , e'ôrrimqne prll!!c1puè q'll'r in­
senio aut d10fürna ekru~'re. Cofortiae-, Dat,id lt.ttltr. 17tS .. 
itJ:-.fol. vend. !?O liv. chet M. Gayot; err t77!'· , 

De· Mifcdfaaeis. &:tatnie Antf11.ttitaubiss Ditîerwi~ 
Cc 4: 
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nes, aut. Henr. EGGELINGIO. Bremae, Braverus ~ 1694-
', vol. in-4- vend. 301, 4 ( chez M. de Mey~uu, en 1779. 

EGINH.ARTUS de Vità & . Geftis Caroli Magni; cum 
Commentario Joan. Frederici Bellèlii, & Notis Joannis 
Bollandi. Accellèrunt Melchioris Hamen-Veltonis Goldalti 
animad,,erfiones ineditœ , cum variis Diflèrtationibus , cu• 
rante Joanne Hermanno Schminckio. Trajeéti ad Rhcnum, 
Guil!. ,:and-Water, 1711. in-4. 8-à-12 liv. . · -

Hifturiae Auguft:ae Scriptores fex pofi Snetonium , cum 
adnotationibus Joan. Bapt. EGN ATII. Venetiis, · Aulus 1 

1517,feu 1521.in-8. ' · 

Ces deux éditions, données par les Aides, font également efiimées. 

~
·S liv; .& fur. velin , dont les exemplaires font rares, vend- 325 liv. 
et exemplaire de 1521, en 2 vol. mar. r.) che1. M. le Duc de la 
alli~ ; & 85 liv. 10 f. cheL M. de Lauragais. 

!idem Hiftoriae Auguftae Scriptorcs, ex recenfioneJoan. 
Bapt.EGN.ATlI. Florentiae, haeredes Philippiluntœ, 1519. 
in-8. 

On fait auffi quelque cas de cçtte édition. Vend. 9 liv. 19 r. ( bel 
exemp!. en mar. r.) che1. M. le Duc de la Valliere; mais ordinaire• 
ment 3-à 4 liv. 

Emous. Voy. DIDEROT. page. ~69. 
L' Art de monter à Cheval, ou Defcription du Manège 

moderne, &c. Par le Baron d'EISENBERG , avec des figures 
. ~ravées en taille-doue~ par Bernard Picart. La Haye, 173 J· 
zn-4. oblongo. vend. 19 liv. chez M. de Gaignat; mais ordi-
nairement 8-à-12 liv. · 

Pifcium, Serpentnm, Infeétorum aliorumque nonnuilo­
rum Animalium, necnon Plantarum quarumdem imagines, 
quas Marc. Catesby in Carolinae Hiftor. Naturali tradidit'; 
additis vero imaginibus pifcium tam noftr~tium quam alia• 
rum Re~ionum , vivifque corolibus depiétis eàiderunt Ni• 
colaus Ji rider. EISEN BERGER & Georgius LICHTENSTE• 
GER. Norimbergae, 17so. in-fol. gr. pap. vend. 50 I. 19 f. 
fig. enlum. chez M. de Courtenvaux. 

Jo. Cafp. EISENSCHMIDII de Ponderibus & Menfuris 
veterum Romanorum, Graecorum, Heb.raeorum ; necnon 
de valore pecuniae veteris difquijÏtÎo. Argentorati, Steinius, 
173ï. in-8. vend. 1 o liv. chez M. Gouttard, en 1780. 
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A_ugu/lin~ ELEUTHERII Traél:atus de Ar~ore Scienti:9 

·Bom & Mali, ex quo Adamus mortem comed1t. Mulhufü, 
1 5 6 I. in-8. · -

· Pet:t Traité fingulier, curieux &: peu commun. Vendu 24 liv. 19 (. 
chez M. Lambert, en 1780; mais ordinairement 10-à-1~ liv. . 

· Cartilla de la Agricultura de Moreras para la Cria de Ia 
Seda ; fus reglas y· varias ohfervationes para il mejor modo 

. de praél:icarlas: fu autor Don Àtztonio de ELGUETA y 
VIGIL .. En Madrid, Don Gab. Ramir~, 1761. in-4. fig • 

. vend. 13 liv. 8 f. à l'Hôtel de Bullion, en 1786. 
Bihli~ Sacra in linguam Americanam verfa , fub titulo 

fequenti:. Manuflè Wùnetupatâ Vehup-Bihlum Godnan­
~efwe, &c. Per Joh. ELIOT, Cambridge, 1663. in-+ 
· · Edition recherchée &: rare. 

Forma verœ Religionis inquirendae & inveniendl!', A11-:­
thore Michaele de Ei.IZALDE. Neapoli, Hiacinthus Paffe­
rus , I 662. in-+ 

· Ouvrage affcz rare. Vendu 26 liv. (bel e:xempl. en mar, bl.) chez 
M. de Gaigriat; mais ordinairement 12-a-18 liv. . 

Joh. ELLIS de Dionœa Mufoipula, Planta irritabili nuper 
deteeta, E_piftola. Erlangen, W. Walzhers, 1771. in+ 
vend. 1 o hl'. 1 9 f. avec fa figure de la plante coloriée, à 
l'Hôtel de Bullion, en 1786. 
· E0ài fur l'füfioire Naturelle des Coraiines & d'autres 
produél:ions marines du même genre ; par J. ELLIS. La 
Haye, Piem de Hondt, 1756; in-4. 6 à-8 liv.; & en grand 
papier , 011 quand les figures font coloriées, 12 à_- 18 liv. 

, vend. 80 Iiv. ( fup. exempl. en mar. r, fig. c-olor.) à l'Hôtel 
de Bullion, en 1786. · 

Hiftoire des Tromperies des Prêtres &. des Moines; par 
d'EMILUNE. Rotterdam, 1708. in-8. 6-à-8 liv. 

Il y a plufieurs éditions de cet Ouvrage, foit in-8, foit in-12; mail 
il parçît qu'on met peu de différence entre les une_s & les autres~ • 

An Ell'ay Towards the Hifiory of Lever-Pool Drawn up 
from papers Left , hy M. G. Perry, CoUeaed hy William 
ENFIELD. Warrington , Printed, 1773. in-fol~ fig. vend. 
15 liv. 10 f. à l'Hôtel de Builion, en 17T86. 

Explicationes locorum Vetèris & , .Novi Teftameuti, ex 
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· quibus S. Trinitatis Dogma ûabiliri Colet ; auélorc Georgi• 

ENJEDINO. in-4. vend. 18 liv. chez M. k Blanc. 
lnfeéles de l'Eur«:>pe, peints d'après nature, ~r M. Emefi, 

décrits par le P. ENGRAM.ELLi:. Paris, 17~. S cahiers 
in-4. Vendus, en feuilles, 2,t liv. 19 f. chez M. de C,unen­
t'aux, &. 18:z. liv. ( en 3 ,•of. mar. r.) à 111füel de .8uBion• 
en 1786. · 

Le Chevalier fans reproche , Jacques de Lalain; pai 
Jeœt d'ENNETIEBES. Tournay, t6_1-3. in-8. avec fig, vend. 
9 fiv. i:z. f. en mar. r. chez M. le Duc de la Y alliere, tt 
ordinairement 6-à-8 liv. · 

Georgii ELMACINI Hifioria Sarac:eaica , arabicè & Ja­
tinè; e<lente Tliotn. Erpenio. Lugduni Batav. 162i. in-foA 
nnd. 15 liv. au Collége de Clermont; & en grand papier, 
~ liv. chez M. le Marié. 

O. EN1fll, Poetat \'etnfüBimi fragmenta qaat faperfunt_. 
1>01t recenfionem Hieronymi Columnae , tlenuo ,eeognita 
fittdi-o & bbore Francifci Hefiefü : accedunt eruditorum 
virorum emendationes & aiia varia. Amfielodami, 1707~ 
in-+ 

Bonne édition, 8-à-ro fiv.; ~ en gr. papier-, vend'. 28 liv. cht!'t 
M. le Duc tI. 14 Yalliue, m 1784; mai, ordinairomen, 1.2-à-11 L 

De,u-j.que ENJllQVÉS Correfüon generaf y univerfal del 
Dia y Anno regular. = Cabala Ansefica en vrebes reglas 
defcrita. = Expoficion di, las Conbmacione& Kavafüfticas. 
in-foL 

Man11{crit furpap. d1.t 1Se. fiècle. Vendu 101. chez M. le Duc àe /,t 
Paltiere~ en 178'4- · · 

Las· Qntrocientas R.efpue&s del Segnor Don Fadrique 
.'ENRIQUES, Almiranœ .tè Caftilla, y dotras perfonas-. Val:.. 
ladolid, 1545. 2 vol. infol. vend. 27 Iiv., marqué très-rare 
à la vente: des MM. Petau &. MaRfari , faite à la Haye ed 

1722. ML • N; . . . . 1·\ d Lettres , · cmo1res & egoc1at1ons part1cu 1c:res q 
Cfievalier d'EoN , Miniftre Plénipotentiaire de France 
iuprès du Roi de la Grande-Bre1agné. Londres, Jacq~s 
Dzxwell, 176+ in-+ vend. ( b;I exempf. en mar. r. ) 18 f. 
chez M. le Ouc de la. Viilliere ~ lit ordinairelheilt 10-a- 1 ~ L 
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yeJ. ili-3. , n' oru: IJQ'LID pris ordinave, 1~ •à-to liW'. · 
S. EPHREM Syri O~ra omnia, gmcè., ~riacè & Jatinè; 

ex oovâ edi,i-One Anaéli Maria Ca,ai.1)8\is (luirini. l\ome , 
SaA·iani, 1732. 6 vol. in-foL 100-à-i~m. . 
· · L'esempla~ de M. lo Dite de la Y aJ.11,re a ~té pouffl! j'utqu"l rg 1. 
c:ondition ordinaire. . 

S. EPnRIM' Di:iconi Sermon~s, trAnf1ati par venwilcm 
Patrem Ambr~lÎum Ç~maldulentc1n. · i;:torantiat, rr Â'!'~ 
Bartholom. Mifcli.ominz, anno 1481. zn-fol. ven . 18 hv. 
cite~ M. L. D. D. L .. y. à. t'Hôtcl d'E{pa1ne, en 1771_; te 
t 2 h v. { méme cond1i:1on) c liez M. le Uuc de la Y i.Jli.en • · 
en 1784. 

EPICTETI Enchiridion &. Cebetis Tabula,gr. fat. Lugct 
8atav. & .Amfielodami, 1670. in-24 

Petite édition (orr jolie , & rech11rchée à GaUW' de la. commodilé et. 
fon format. 3-à-4 liv. 

Ejufdem EPICTKTI Enchiridion • hecnon Cebetis Tao 
l,ula , gr. & lat. ex edi,iane & cum Noais Abrabami &tkc-o 
lii 7' &. variorum. Lugd. Baaav. Danùt " G114s1Hd.# 16-Jo. 
in-8. . 

Bo11ne é,foioi1, eUo faia fQr&ic cle la- ~e8ion das A11tellff nœ 
noris varior. Vend. :2:2 liw. {lup~r&e-etempl. ea mar. r, doub. de lbalo 
dent. )chez M. le Duc dt la Valliere; mais ordinaircment'\•à:-61. 

Ejufdem EPlCTETl EAChiridillRl , unà coa Ceberis Ta­
Lulà, gr. &. lat. cum not~ varioram , ei1 reeen6onc A~ 
Berkelii. De!I>his, &t. Jager > 1683- in-8. 6-à-8 liv. 

Eju(dem El'lêTKTI Manualc, Cdx:üa Tabulà, prodiri 
ijercufes & Theophrafii caraaeres ethici ', IV~ & lat. Netis 
illaftmi a Jof. Siinpfon. Oxonii, ê. Theatro Shcidoniario • 
't'J'J9• itt-8. ch. magnA. Vend. i S liv. 1 j f. rer. ca peau ~ 
truie, chez M. (;Qurt.ird, en 1780. · · 

Ejufdc1n EPICTITI Mannale a Senrentia , qui~as ac~e­
dit Tabula Cebcsis > g_raecè, cmn vtr-.ic laùDà Marci Nei­
bomii &c. cnrâ Adriani Rel:.mdi. t.r~.jca Baiav. Guill. Bnu• 
delet, 171 1. in-+ 5-à-7 1-iv. & dt fOEJDât iafol. Yenda .,48 l 
chez M. de Selk, en 1761. · 

Ejufdtm Efl~'l'~Tl Oiiîc:tca&ioncs ~fupcrfm& ~A,-
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uano colle&e, Enchiridio fragmentifque in 'fine adjeais, 
gr. lat. ex recen6one & cum Notis Joannis Uptoni. Lon­
dini, 1/Yoodwar, 1739& 1741.2 volin-4 

Belle édition & fort efiimée, dont-on recherche fur-tout les exem­
plaires en grand papier. 18-à-:zoliv.,. & en gr. pap, :z~-à-30 liv. 

Ejufdcm EPICTETI Enchiridion, gr:iecè. Glafguae, BoL 
Fouli, • 1751. in-24 3-à-4 liv. · 

Les Morales d'E~lTECTE , Socrate, &c. Voy. OESMJ.'.9 
l\ETS DE S. SORLIN. page. 364. . 

Le Manuel d'EPICTETK & les Commentaires de Simpli­
cius, &c; le tout trad. en françois, ·avec des. Remarques, 
par André Dacier.Paris, Coignard, 1715. 2 vol. in-12. vend. 
18 liv. ( bel exempl. en mar. r.) chez M. le Duc de la _Val- · 
liere; mais ordinairement 6-à-S liv. 

Le même Manuel d'EPICTETE de la même tradùaio.11 
de M'. Dacier, avec une Préface de M. Louis Dutens; Paris, · 
de l'Imprimerie de Didot l'aîné. 1775. in-18. 

Edition afi'ez efrimée. dont il 1y a des exemplaires imprimés fur ve­
lin, qui font rares-& précieux. Vend. tel, 1~0 liv. chez M. Gouttard. 
en 178o; &: 99 liv. 19 f. chez M. le Duc de la Valliere~ en 1784-
. Le même Manuel d'EPICTETE , en grec, avec une tra~ 
duaion françoife par M. le Febvre de Ville-Brune. Paris, 
Lamy , 1783. in 8. Exemplaire imprimé fur ,·elin , vend11 
108 liv. l en mar. bl. dent. doublé de tabis.) à !'Hôtel de 
Bullion; en 1785. 

S. Epiphanii Opera omnia, gr. & lat. ex editione Dio­
nyfii Petavii. Parifüs, Sonniu, ~ 1622. 2 vol. in-fol. 

Edition efiimée & recherchée. 40-à-6o liv.; & en grand papier, 
•end. jufqu'à- 100 liv. chez M. le Duc de la Valliere~ en 1784-

. Simonu EPISC0PII Opera omnia Theoiogica , curis 
Stephani Curcellaei edita. Amfielodami, Blaeu ~ 16s o, tic 
Goudœ, Vander-Troëva~ 1665. 2 vol. in-fol. 

:Bonne édition, & celle qu'on recherche le plus. 40-à-~o liv. 

Apologie de Mariu, EQUIC0LA , Gentilhomme Italien, 
contre les médifans de la ~ ation Françoife; trad. en françois 
par Michel Roté. Paris , Vincent Serténa, -~ 1 5 \ o. in-8. 

Exempl. impr.fur velin. Vendu 3:z I.chez M. de Gaignaz,en 1769; 
1t ,t8 liv. ehez M. le D~c de /4. Vàllüre ~ en 178-t- . .. 
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• Cronica · di M-antoua , di MeR'er Mario EQtJICOLA-; i 
AI veto. ln Mantona , l' anno 1 5 2 I. in-4 
· Edition originale, & la feule qu'on recherche. Vend. 26 liv, ehes 
~.de Colbert. en 1728; 19liv. chez M.deCharojl. en 17~2: mais 
plusfouvent 8-à-n liv. comme _chez M. de Gaignat, en 176g, 

Cette Chroniqz.e a été vendue • che'{ M. de la V ail iere , 1 ~ liv. en 
11UUnais e'tat. in-4,fans date; maisprobab/J:mem de l'édition an-

' noncee( 1~21 ). ' 

• Defolerii ERASMI Opera omnia , nunc emendatioi;a te 
aufüora; { inter quae maximam partem obtinent res Theo­
fogicœ) Ooaorum Virorum Notis illufirata; ex editiono 
Joannis Clerici. Lugd. Batav. Vander-Aà, 170.3. 10 tom. 
ordinairement reliés en 1 1 vol: in-fol. 
· Bonne édition, 100-à-120 liv.; & en grand papier, 216 liv. che:r: 

M. Markarty_ • en 1779 ; 120 liv. chez M. le Duc de la Valliere. en 
1784; & 123 liv. à l'Hôtel de Bullion, en J786. 

Novnm lnftrumentum omne diligenter. ab ERASMO re­
cognitum , gr. & lat. Bafileae , 1 5 16. in-fol. 

Première édition, dont les exemplaires font rares. Vend. 26 livrça 
chez M. deSaînt-Ceran. en 1780. 

Novum Jefu-Chrifti Teftamentnm graecè; cum duplici 
Înterpretatione Defiderii ERASMI & veteris interpretis ; 
cum harmoniâ Evangelicâ ( And. Ofiandri) & copiofo in­
. dice. Ex O.fficinâ Roberti Stephani, 15 5 1. 2 vot in-8. vend. 
21 liv. 19 f. ( bel exemplaire en mar. doub. de mar.) chez 
M. Gouuard, en 1780; mais ordinairement a-à-10 llv. 

DeJz.derii ERAS~l Encom_ium M~riae , eu~. Gerarài 
Lifiru Commentams, & figur1s Joanms Holbenn. Bafileae, 
Typis Genathianis, 1676. in-8. fig. · · ' 

Edition fort efiimée ; elle fait partie de la Colleaion des Vario_rum; 
ce volume efl: un des moins communs. 8-à-10 liv. . • . 

L'Eioge de la Folie, tr.ad. du latin d'ERASME, par Pierre 
Gueudeville. Amfierdam, l'HonorJ, 1728. in-8. fig. 

Cette édition efl: regardée comme la meilleure & la plus belle do 
toutes eelles qui ont été exécutées en Hollande. 4-à-6 liv. · 

Le même Eloge ·de la Folie, trad. du latin d'ERASMB 
i:,ar M. Gueudeville. Nouvelle édition, revue & corrigée. 
lür le texte de l'édition de.Baffe, avec.des nouvelles figures 
&, des notes. Paris, 175 1, in-8. · · 



flf ·E !\ A. . 
&Iidœ ~, 4•t en a en un noaln d'uemplain• dt fbr-· 

mai i11-+ 3-à-4 liv. zn-8, ,lt lff-18 liv. i11-4. 
Il y a ;plujieurs e:xtuzplairts de ce.format in-,t, dant las fiG'U'U ont 

hi im.pn,M# e11 -camqeu de d.eux cotdffln • c'-eft-à-tiire , en roug• 
f:r s hint. Le pnr en r}lplus -ctmfalirabk. 2~10 liv. L'eremplazn 
de M. k Duc de la Val ierc, en mar. wrt. dt:m. doub. de tabil , l. 

· riçl . • a ite vendu 8+ Ji-,. 
EaÂSME Roterda~ de la Déclamation des Loaaga de 

Folie; fiile faceffieux & J>rofitablc _pour connoiftre les er­
icun & 11bas du Moaik. Faris, GfUliot D11prl.,,1520. i,z-+ 

"" Lint: rare & eurielll. Vencfu 22 liY. 'c:1lez M. Fitlzeuf, ea_ 1719-

Dejitkrii ERASMI Adagiorurg Epitomeë editio noviOi­
ma , e111endata &. aufu. Amfielodami , El1evir > 1650. 
ia-12. . 

Jolie ~dirion. efiimde &: ~u eo111111uae. Vend. 1ctiivr11 1 fol ( hl 
_cuœpl.ca mar. r.) chezM.Goullard. en .178o; aws ORliuirM1en1: 
l-à-1 o liv. 

Ejufcù:m Defitkrii ERAsMI ~J>iftoîae omnes cum accu• 
, ratis indicibus. Lugd. Batur. Y ander-Àa > 1706. infali.o. 
-6-à-8 liv. 

Ce volume des Lettres d'EAASMB éroi.t plus cher autrefois; vendu 
jufq1.1'à 38 liv, chez M. tluFa,y ,en J7lS, 

. Ejufdenl ERASMl Colloquia. Lugduni•Batav. El{ttnr • 
' 16J6. ÏR-12. 

Jolie c!dition,, affez. ,rechercliée. 4-à-6 Hv. 
Àpns ente iditron J on ra;, tptelqw CIU M oe/1, • 1643 • ch~ 

1# mb~s Eluvirs, mi,,,e}'orm,u. J-à-4 liv. · 
Ejufdem Dejiderii E.RASMl CoHoquia. cum notis varia-

. nun, accuranre Cornelio Schrevelio. Lugd. Batav. ex Qffi. 
cinâ Haclcianâ, 1664, ùz-8. vend. 6 1. 17 -f. ( bel exempL 
œ peau de truie) cbe& M. Goum,rd; mais ordinairement 
"-à-7 liv. 

L'édition de Roterdam ou Amfrcrdam 16Q1 , & celle de Delphes 
1729, m6me format in-8, font également bonnes, & le prix en es'Hc 
111~me. _ 

Les Colloques d'ERJ.SMB > trad. du latin en françois par 
M. Gue.u.devjllp, avec figures grav. en taille-douce. Leyd;, 
Yander-Àa, 1720, 6 vol, in-12, 112-à-15 ûv. 
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ERA.SMI Johannis, Antithcfrs Chrifti &. Ant.i-Chrifu, 

le vero & uno Deo. lmpreB: anno 1585- in-8. 
Volume rare l!t peu connu, 

Hiftoire pitoyable du Prince'ERASTUS, fils de Dioelé­
tian , Empereur de Rome , u,d. de l'italien en françois. 
Paris, 1587. in-16~ 3-à-4 liv. . 

Il y a plufieurs éditions de ce Roman d'EllASTUS. foit de Lyon 
{ojt de Rouen 1 l!tc.; il n'y CJl a aucune de chère, & 011 met peu tle dÎf! 
lérence entre !es unes & fèsautres, 3-à-4 iiv. 

· Repetitio Difputationis de Lamiis, feu ftrigibas; anaorc 
'!'homd ERASTO. Bafileae, apud P~tntm Per111a1n, IS78. 
,in-8. vend. 8o fü-. à !'Hôtel de Bullion, en 1786. 

W arfavia Pbyficè illuftrata, 6ve de acre, aquis, locis et 
incolis W arfarn1e ; aua_ore Clvifl. Hen. E&NDllELIO. 
Drefdae, Zimmennan, 1730: in-4. vend. 9 I. 2 f. à l'Hôtd 
de Bullion , en 1786. , 

Difcorfo di M. Sebafl_iano Euzzo , Copra le Medaglie 
,Je gli Antichi. ln Vinegia, apprdfo Gia Yarifao &. Paga• 
rzinoPaganini., .1,s9. in•+ vend. 12 l.chezM.deGaignat; 
JQais ordio:ürcment 6-à-8 liv. , 

L•édition de Venife 1 .fous la m8mc date', in-8, a été vend. 4 L 10(. 
chez M. le Duc de la Y'all.iere. · 
. Thomœ ERPENNII Grammatica Arabica, edente AI­
b.erto Schutens. Lugd. Batav. Lu.chmam ~ 1748. in-4. ven'-
9 Jiv. t 9 f. chez M. le M4,ié. 

Rud1menta linguae Arabicse ab eodem Tkomâ El\PEN­
}}110 , edente All>erto Scbutens. Lugd. Batav. 1733. in-+ 
vend. 4 liv. 1 {. chez M. le Marié. 

ER.a.A.RD. Parallèle de l' Archite8:ure Antique & de la 
Jtloderne. Yoy. CHAMBRAY. Page 265. 

R~cueil de divers Vafes antiques & autres omemens; 
_par Ch. ERRA RD. i1;-fol. _fig: vend. 36 liv. ~hez M. de Cal-
1,ert, en 1728; mais ordmauement 6-à-9 hv. 
. Le Champion des Femmes, qui foutient qu'elles font 
plus nobles, -ptus parfaites, &. en tout plus vertueufes qac 
les H onunes, contre un certain Mifogynés, Anonyme-auteur 
& inventeur 4e l'lmperfe8:ion & Malice des Femmes; par 
le Chevalier de l'EsCALE. Paris, ve1Jvo de M. Guiluruot,. 
1618. in-12. ,·end. 7 liv. 18 ( en PUii• r, chez M. le Duc de 
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la Valliere; 4 liv. chez M. Sandra,; &. 7 livres I !2 fols chez 
M. Coquelet. -

Le Château de Virginité , c:omi:,ofé eonr le falut & édi­
fication de Dame Yfa&el de Ville-Bla.nche, &c. Par Georges 
de EsCLAV0NIE. Paris, Antoine Verard, 1505. in-4 

Exemplaire imprimé fur velin avec miniatures. Venda 66 liv. chez 
M. de Gaignat. en 176q. . ' 

Le même Château de Virginité; par Georges de EsCLA­
V0NIE. Paris, .A.nt. Verard, le XX. Novembre, 1505. 
in-8. goth. _. . -
- Exemplaire imprimé fur velin , avec une miniature qui r~préfente 
le Château de Virginité. Vendu 90 liv. chez M. le Duc de la Valliere. 
en 1784. 

George d'EscLA VONIÈ à Ifabeau de Villeblanche , de 
_la garde de Virginité .. Manufcrit fur ,·elin, in-4. vend11 
1 3 liv. 5 fols chei M. Sandras, en 1771. . 
· La Philofophie Naturel.le, rétablie en fa pureté, où l'on 

voit à découvert toute l'économie de la Nature, a,•ee un 
~raité de l'Ou,•rage fecret de la Philofo_phie d'Hermez; 
( par le Préfident d'Es.P AG NET ). Paris, 1$dme P epingué 11 

,1651. in 8. 
Traité recherché & peu c.\ommun. 10-à-1s liv, 

· Hiftoire Naturelle des Papillons, en allemand; par 
-Eug. Jean Ch,ijJ. F.sPER. Erlangen , W. Walthers, 1777. 
in-4. vend. !28 liv. broch. figures coloriées, à l'Hôtel de 
-Bullion, en 1786. . 
. Defcription des Zolithes nouvellement' découverte•, d'a­
nimaux quadrupedes inconnus, &. des cavernes qui les ren­
.ferment, de même que pfofieurs autres grottes remarqua,­
bles qui fe trouvent dans le Margraviat de Bareith; par 
J. Fred. EsPER, trad. de l'allemand par Jacq. Fred. Ifenf­
hamm. Nuremberg, 1774. in-fol. fig. coloriées. vend. 1 oo L 
mar. r. à l'Hôtel de Bulhon , en 178i5. · 

Traité fur la Théorie & la Pratique du Nivellement; par 
M. le Chevalier de l'ESPINACE. Avignon, 1768. in-4 fig. 

· vend. 12 liv. en mar. r. à !'Hôtel de Bullion -1 en 1786. 
EsPINAR, ( Alon/'! Martinés de) Voy~ MARTINÉS. 
ESPINE. ( Jean del') Voye~ LESPINE. 
EsPINOY, { Philippe del') Voytt LESl'INOY, 

Le 
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· ·~·Paffe-Temps de 1a Fortune des Dcz; par Laul'fflt 

l'EsPB.IT. Lyon, Benoi/l Rigaud• 1583. in-+ vend. 20 liv. 
chez M. le Comte de Lauragais. en 176o, & 10 liv. 19 f. 
chez M. le Duc de la Y allure• en 1784-
, Ces cieux exemplaires étoient reliés en mar. rouge, car on trou.ve cet .. 

Ouvrage beaucoup moins cher ordinairement : 3 livres 1~ fols cher.' 
M. Pen"Ot; 2 liv. chez M. d}I. Fay .. ~c. L'édition de 16ff, in-4, cft 
CJJcore moins cfümée. · 

Hiftoire du Prince Arpiu11, extraite.des Faftes du Monde, 
depuis fa création; trad. en françois par M. ESPRIT, Gen­
tilhomme Provençal. Conftantinople , 1728 , ou la Haye; 
17 29. in- 1 2, avec la Clef imprimée. 4-à-~ liv. . 

Varias Antiquidades de Portugal; por Gafpard EsT ACO. 
Em Lisboa , t 62 S .. in-fol u-à- t S liv. · 

Letœ:-c d'lppolito d'EsTE, Cardinale di Ferrara, fcritto 
ne gli anni 1561 e 1 561, J>Cr durante la fua Legazione Ùl 
Franciaa Papa Pio IV.cd al Card. Borromeo. in1'ol­

Manufcrit. Vendu 16 liv. 4 f. chez M. FlonceL 
Cu Lettres de Ntgocùuions. trad. enfraÏlfois par Jum Baudoin~ 

fa tro11vuzt imprimûs (Paris. 16i8) in-4; mais OR u, fait trù-JMM 
de cai. 3-à-4 liv. 

Remontrance charitable aux Dames &. , Demoifelles do 
France fair leurs ornemerisdifiolus, pour les induire à laiR'er 
l'habit du paganifme & erendre celui de Ia Femme pudique 
& chrétienne ; par F. ETJENNE. Paris, Nivelk, 1585. 
in-8. 9-à- I 2 liv. -

Traité des Danfes , auquel eft amplement réfoiue la quet: 
tioit , à' favoir s'il eft permis aux Chrétiens de danfer ; pu 
Fr. EsTJENNE. 1579. in-8; 6-à-8 liv. . 

Les autres éditions de ce Traité des Danfes, font également effi­
mées. Vend. de ,sao, mime fonnat, 7 liv. dol citez M. le Duc de 
/a J74lJiq6. . 

La Comédie du Sacrifice des ProfeA"eurs do l'Académie 
S~noife , dits : Les lntronati; célébrée ~s Jeux de Carême 
~renant, &. trad. du tofcan en rime françoife par Charle, 
ESTIENNE. Lyon, François JMjle. 1543. in-8. · 

Petit volume àft'ez recherchë &: peu cpmmun. Vendu 8 riv. en mar. 
bl. chez M. le Duc de la Valliere; mais ordinairement ,-.à-4 liv. 

Les Abufés , · ComUio faite à la mode: des anciens eomi-
Tome I, Dd 
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~ues , compofée en langue tofcanc par les ProfcOèltfS de 
l Académie Si::nojfo , nommc:fo [ntronati ( cm pole: & CD­
cinq aéles); trad. en francoi, par Czaries &TIENNE. Pa­
ris ,.Groi.Lkau, 1556.in-~. fig. 

Pe1it volume recl,e1·~hé & pc. commun. Vendu 10 liv. en mar, vert, 
chez 'M. le Pue de la VaLùre. · 

Traité cle la Conformité du Ian~age François avec le 
Grec; par Henr, EsTIENN E. Pari:;, Robert Ejlienne, 1569. 
in-8. 6 à 8 liv. 

Projet du Li,•re intituM : De /.. Précellence du ~age,. 
Français. Par H. E~TU.NNt:. Pa1is, Mamert. 'Pati]Jon, · 
J 5ï9• in 8. ~à•8 liv. , . 

Les Prémices, ou le premier Li,·re des Proverbt:s Eei­
g_rammatif~s, ou des .Epigrammes prove1 bali!ëes; par H. 
ESTJENNE, 1594-. in-8. vend, 15 1. 1 f. en 111ar. bi. à !'Hôtel 
de Bullion, en 178~. 

ESTIENNE. Voy. Sn;PHANUS. ·. . 
Guilielmi ESTII Coll!memari1 in omn~s S. Pauli & VII. 

Catholica~ Aeoftolorum Epifiolas; frudio & labore Jacobi 
~erlohorftii. Rochomagi , 1 09. 2 vol. in foL 

Edit:on la plus exa8e & fa· plus cfiimée de ce Commentaire. 
12-a• 14 liv. · 

Les autres eiiitions de ce Commentaire fur St. Paul, ont cepen• 
àam quelque valeur, 6-à-B lzv. . 

Ejuîdem Guil/. ESTII Comment. in IV. Libros Senten-
tiaru1n.'Parifos, 1696. 2 ,·ol. in-jàl. '. · · 
· Bonne édiii n, & ctlle qu'on rrétlre. 6-à-8 liv, . 

Quoique cette edition paffe pour ttre la meilleure de ce Com17WJè 
%aire Ji.l.r tes J'emences, les auti'u cependant om à peu-près k 1110,ne 
prix. . 

Ejufdem Guil!. EsTII Annotationes in praacipua ac diBi­
cilliora S. Scri1)!urœ loca. Parifiis, :(,'i1.~.infoL 6-à-81iv. • 

ÉTOILE. ( Pierre de t") P o,r. L'ETOILE. 
Mick. ETTMULLERI Qpt::ra Med.ca Theor(:tico-Praéli-. 

ca; ex ,rect'nGone Micliaëlis Èrn. ETTMU l,LERI filii. Fran~ 
cofurti, Zùnner. 17Q8,. 3 ,·ol. infol. 1 5 à- 18 liv. 
- L'édi.ion.d'A1')fierdam, 16g6 & en, J \'OI. in-fol auffit a prcfquo 
la même valeur, , · 

EuCLlDlS Megaren.tis Elementorwn L.ibri XV, latiné.; 
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cum Ant. CalilJ>!ii(x Commentatioo~bus. Venetiis , pet 
/?.rhardum Razdolt 1mprefl'orem folert,ffimum, anno 1482; 
o6av. Cal. J un. in-fol. goth. n,. 1 

Première édition di: ce Livre~ cô qui la nind recommandable. Vend. 
8oliv. { bel ex:empl. en mar. hl.) cliez M. d4Gaignat; mais plus {011• 
yem 24-à-36 liv, 

· EucLims , Megarenfis , quae fueerfunt omnia, gr. k 
lat. ex t"ecenfione &: cum Notis Daviais Gregorii. Owniae., 
~ Theatro Sheldoniano, 1763. in-fol. 

Belle édition & la meilleure de ce Livre, dont le•.exemplahes n• 
fom pas communs. 1~-à-2~ livres; & en grand papier, 30-à-36 liv. 

G. G. R. ( and. EuDEMON Jean ) Theologi ad Ludovi­
.cum XIII , admonitio· fideliffimè & veriffimè fa6a , &c. 
:'}ugufiae Francor_um 1625.=Apol?geti~us pro R~ge Chrir.:. 
t~amffimo Ludovico XIII, &c. l Rz.galtius) Luteoae, Bouzi 
leroz • 1626. in-+ · . ·· 
. Libelle féditieux, fupprimé & devenu rare, fans être clter. Vend. 
6 liv. chez M. de Mey~ieu. en 1719. & 3 liv. chez M. le Duc de la. 
Yallieré,,en 1784- · · · 

D. E;UGYPPII, Abhatis, Thefaurus ex S. Auguftin~ qp~ 
ribus fele6:us; edente Joanne Herold. Bafileae, Winter, 
I 5 42. 2: tom. en un vol. in-fol. 

A,brégé bienfait & três..efiimé de la Dofuine de St. Auguffin, dont · 
les exemplaires ne font pas communs. Vend. 30 Iiv. 12 (. chez M. dq. 
.f'a.r .. en 172~. & 18liv.chezM.deGaignat, en 1769.L'exempbirc 
é1011 en mar. r. en l'une & l'autre vente. · · · · , 

Leonlzardi EULERII Tentamen novae Theoriae Muficae • 
ex ceruffimis harmoniae principiis dilucidè expofuae. P.etro..; 
poli, Typis Academiae Scienùarum, 1739. in•+· fig. vend. 
1 Ç> Iiv. chez M. Burette., en 1748.- . . _ , 

EURIALUS. ( Hiftoire d') Voy_. PICOLOMINI. , ·. 
EURIPIDI& Tragaediae IV , graecè; fcilicet : Mede.'l, ~ip-­

politus, Alcefies &_Andromache. Editio vetus &. _primaria, 
Iitteris: ~api_tali~us imp!e~a, ante annum 1 soo ,, abfque loci 
& anm md1cauone ulla. zn-4. · · 

Edition très:ra;e, V~nd. 1o6 liv; 2 fols, en mar. rouge, c.ltezM. '4 
· Gaignat .. & un double exempl. 90 liv. ibid. 

. . Ejufdem EURIPIDIS Trag~diae XVII, g~st:cè; ex q~ibus 
quœdam habcnt Commentar1a ,. ex reoogmt1one Aldi l\o• 

Dd2 · 
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rc;mcnt relie en cieux voli,1mÇf. 

Edition très-belle & forrefümée. Vend. 48 fi-,, cl,ez M. tleGai~t. 
,.6 ln,. chez M, k Marii. 6j liv.chci M. Goutta.rd.~ 6o liv. ch~ 
Ji. l~ Duc tù la V aU.ierc, 

Ariftologia EuRIPIDEA , grasco làtina , ex rece~fionc 
Michaëli's Neandri. Baffiez, Vparinu,. 1 SS9· in-+ vend. 
12 l;· 1 f. chez M. Gouttard. · 

Tragedie di EURIPIDE, trad; del greco dal Padrc Car-
111eli. Padoua, Manftè • 1743 '20 vol in-8. vend. 168 liv, 
( bel exempl. en mar. r. ) chez M. Ran40n de BQijfet .. en 
:1777; mais ordinairement 48-à-6o liv. 
· . Ejufdem · EURIPIDIS Tragaediœ XIX, in quibus, J>raet•:.r 
inftnita menda fublata, carminum omnium ratio haaenits 
ignorata nun~ _primum proditur; operà Guill. Canteri. An­
tuerpiae, Chrijtoph. Plantinu,! 1571. in-12, Couvent reliés 
en 2 tom. vend. 30 liv. 1 f. ( bèl exempl m{lr. r. doub. de: 
mar. 1. r.) chez M. le Duc de la Yallien i mais ordinaire .. 
ment 5-à-8 liv. . 
. La Tragédie d1EURIPIDE, nommée Hécuha,; trad. d"'­
zrec en rhytme françoife par Lazar~de Bayf. Paris, Robert 
Eflienne • 1544 ou 15 50. in-8. vene1_._9 1.. 16 f. ( ~ exe_mP.I. 
en mar. bl.) chez M. le Duc œ /,a Y allûre; mais ord1na1-
1~ment 4-à-6 liv. · 
. Eœdem EUl\IPIDIS Tragaedia,, gr. lat. ex vediQne Guili 

Canteri, cum fc;holiis graecis variorum. Parifiis, Paulu, $te­
pltm1,1,1 • 16o2. in-4. 6-à-9 fü,. 
· L'lphigénie d'EURIPIDE , tournée. de grec en françoia 
~r l'Autetlr de l'Art Poétique ( Thomas Sibilet ). Paris, 
~et. 1 H9· in-8, vend. 9 liv. en mar. r. chez M. le Duc 
tk la 'Valliere. · 
· É1u(dcm EURIPIDIS quae extant omnia ·, Tragœdia XX, 
:praeter ulrimam omncs completae; item fragmenta aliarum 
i>lufq~am LX: Tragœdiaruin 1k _Ep!ftolae V , gr. & lat.; cum 
Îcholus graecrs necnon annotat1001bus Jofoé Barnès. Can­
tabrigi•, Haye,. 1694. infoL 

Edition très-belle & fort efiimée , dont les e~emplaires deviennenz 
-.us Ica joun plua çhers e11 devenant plus rares, 6o-j,-8o li,. Vcn4L· 
•• J.il, IA JNr, r. à l'll.6ltl dt aulliea, ca 1,af. , 

..... 
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E°JUfclem EU'l\IPlDIS quae extant omnia, gr. & Jat.; cùlll 

kholiis grsecis , ex receniione & cum noûs Sam. Mufgravc. 
Ox~nii , . è Typ. Clanndoniano., . 1778. + volumes in•+ 
So-a:-90 hv. 

Ejuldem · EUR.IPIDIS Hecuba , Orefies & Phaenilrae , gr, 
& lat. ex recenûone & cum notif. Jo. King. Cantabriijiae · 
Typ. Academ. 1726. 2 vol. in-8. vend .. 21 fiv. 10 fols ~ bef 
exempl. en peau de truie) chez M. Gouttard; mais ordinai• 
rc:ment 9-à-10 liv. 

Eju.fdem EURIPIDJS Tra5tœdia•Hyppolitus, gr. & lat., 
curn annotationibus Lud: Cafp .. Valckeaaer. Lugi. Batav. 
Lu1fJC., 1768. in-4- vend. 20 liv. 19 f. chez M. k Marié; 
10 liv. 4 f. chez M. Gouttard., br. encart.; & 1+ liv. S fols 
v. ecc. chez M. le Baron d'H, en 1-z82. 

Ejufdem EURIPIDIS Tragœdia PhaenÎR"ae, gr. & lat.; ex 
rec~nfione Lud. Cafe, Vafokenaer. Francquer:e, Brower • 
175 ~- in-4- vend. 17 liv. chez M, le Marie., & 8 liv. ches 
M. Gouttard, br. encart. . 

Ejufdem EURIP~DIS Drama Supplices Mulieres' r· lit 
lat. ex recenûone W. H. Londini, Bowyer. 1775. in- • 
· Bonne édition, préférée à celle de 1763, in-+ vend~ 1s livres c~ 
M. Gouttard. 

Ejufdem EUR.IPIDIS Oramata , Iphigenia in Aulide lit 
lphigenia in Tauris, gr. & lat. ex tecenfione Jer. Marck­
land. Londini , Bowyer • 177 l • in-8. vend. 1 S li•. 16 {oJ; 
chez M. Gouttard. , · 

EUSEBII P ~MPHILI ~aefar1enfis Eeif~pi, praep.al'itÏO 
Evangehca, latinè ; Georg10 Trapezunt10 mterprett. Verte­
tiis, Jenfon. 1470. in-fol. . ., 

Premi~re édition , ncherehée des curieux, A eaufo cle Con antiqui• 
té, mais.dont on trouve difficilement des exemplaires. · 

'. Ejufde~ EUSEBII PAMPHILI, Epifoopi CaefarienÎISt 
opus de praparation, Evan1elicâ, & greeco latinè reddi.­
tum, interprete Georgio Trapezuntio. Editio anni 1473. 
in~~ . 

Edition encore recherchée des curieux. V end. 30 liv. l C. en mar. r, 
~liez M. de Gaiwzat. . 

Eusun P .6.MPlULI do Evangelic:â pr•~arationo Libri 
, DdJ 
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XIV , 1 Gregorio Trapezuntio traduai jull'u ·Papaé Nico­
lai V. in-fol. 
• _ Manufcrit fur velin exécuté en Italie, en Jeures rondes, l'an 1~1, 
enrichi de belles capitales en or 1k en couleurs, avec plufieurs de fes 
!_~e•. ddcorées d'ornemens. Vendu 79 liv. 19 f. i:Iiez M. le Duc de la 
-Yallzlre_. en 1784. 

EUSEBII P AMPHILI Opera, Cèilicet : Praeparatio & de­
monftratio Evangelica, gr. & lat. ex verfione & cum notis 
Francifci V:geri; accedunt ejufdem EUSEBII opufcula &c. 
Pari6is , Sonniua, 1628. 2 vol. in-fol. 
' Bonne édi1i~n d'un Ouvrage très-eftimé , dont les exemplaires· de­
viennent rares 1k chers de jour en jour, 36-à-48 liv.; 1k en grand pa• 
pier, vend. jufqu'à 8o liv. chez M. le Duc de tâ Valliere_. en 1784. 

· EUSEBII P AMPHILI Hifioria Ecclefiaftica , 8t de Vitâ 
Conftantini lmperatoris , necnon & alii Hiftoriae F..ccle­
fiafticse fcriptores , fcilicet : Socrates , Theodoretus , &c. 
-gr. & lat. ex verfione & cum notis Henrici Valefti; editio 
nova·, Obfervationibus criticis Guil. Reading illuftrata. 
Cantabrigiae; Typis Academicis Comelii Crownfald, .17!10. 

3 vol. in-fol. . . 
Belle édition , &- fupérieure à toutes celles qui l'ont précédée, . 

40-à-~o liv. & en gr. pap. 6o-à-8o liv. . 

Eadem EUS!Bll P AMPHILI , CaefarienfJS Epifcopi, Hif­
toria Ecclefiaftica, a Chrifti Nativitate ad annum 324, è 
sraeco , latinè reddita, interprete Rufino Presbitero Aquile­
gienfi. Editio primaria, abfque loci & lmprell'oris nomine• 
anno Domini 1474 in-foL ' 
_ Edirion recommandable, parce ([l!'elle eft la première de ce Livre, 
& que les exemplaires en font rares. Vend. 30 lil\l chez M. de Gai&nat .. 
en 176g. · , 

· · Eadem EUSEBII Caef~rientis Hifio · ~clefiaftica , è 
graeco_ in latin~m tr~~ffa~a :eer B~atum_Ruffinum, ex recen­
fione Johanms Phd1pp1 âe L1gnamme. Romae, 1476, 
( in domo Joh. Phil. de Lignamine , per Ulricum Han 
impr. ) in-fol. 

Edition très-rare, dont on voit peu d'exemplaires. Vend. 123 liv. 
chez. M. le Duc de la Valliere. en 1784. 

· Ejufdem EUSEBII Hiftoria Ecclefiaftica. Mant'Use, per 
lokannu,, Sclzallum, anno 1479. in-fol. 
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On f'ait encore quel<'(Ue cas de cette édition. Vend. 19 Iiv,-en mar. r. 

chez M. de Gaignat; mais ordinairemc:nt 6-à-8 l,v. · _ 

EUSEBII Caefarienfis Epitcopi Chror.icon , quem Hiero­
nymus Prœsbiter Divino ejus ingenio lacinum facerc: cura­
Yit, & ufque in Valentem Ca Ca rem Romano adje.cit eloquio; 
ex recef10ne C. Joannis Lucilü Hippodami. Venetiis , 
Erha,dus Ratdolt • Auguft.en1Î", 148-3 •. in-+ goth. 

Première édition. V end. 12 liv. en mar. r. chez M. le Duc ~ /4. 
. Valliere, en 1784. 

EUSEBII P AMPH!LI Thefaurus Temporu,n, feu Chro­
nicorum Canonum omoimodae Hifior;ae Libri duo, gr. & 

.Jat:ex interprctatione Hieronfmi, & cum not~s Jof, Scali-
&eri. Amftelridami , 16s 8. in fol. 1 o-:i_- 1 5 Ji v~ · 

La Gelie de Alifandrc, Roman en vers-, in-fol. 
Man11fcrit fur vel n du 12=. fi~cle, · orné Je t18 miniatures fingu· 

fières & de figu.•es Jefibees au fimple rrait, at:rihué à Me. Euftache• 
Vend. 160 lrv. chez M. Lambert ,en 178o, & 24oliv. chez M.Jc Duc 
~la Valliere.en 1784- · 

· Tabula: Anatomicae Bartlzolomœi EUST ACHII , cum no­
tis Job. Marie Lanc.fü.R.omœ, Gonr1aga_. 1714. in.folio. 
12.-à'.1 S liv. · . 

La réimpreffion d'Am•r.erdam 17::12, n,eme forn:at, paroît etro 
moins re~herchée. Vend. 7 liv • f. chez M. Perrot. en 1776. 

Eaedem Tabulae Ana:omic!!e Bartholomœi EUST ACHII, 
cum _P1œfaticme & notis Joh. Mariae Lancifù. Venetiis, 
Lôcatellus • 1769. in fol. fig. 

Exemplaire imprimé fur vdin. Vendu 1 H liv. chez M. Mar'J.arty. 
en 1779, & 91 liv. _chez M. le Dllc de la Valliere, en 1784. 

EusT A THIi de If menise & l{inenes Amoribus Libri XI, 
gr. & lat. cum notis Gilberti Gualmini. Par;füs , Drouart • 
-i 618. in-8. ,•end. 9 1. chez M. Gayoz & èhez M. Gouuard; 
mais plus Couvent 4-à-6 liv. _ 

Les Amours d'llmene & d'lfmenias, traduits du grec 
d'EUSTATHE; ( par M. de Beauchamps). La Haye l Paris, 
Couflellier) 1743. in-8. fig. 

Bonne édition, & cell:s qu'on préfère. Vend. 1~ liv. ( bel exempl, 
en mar. vert) chez~- !l.andon ~ Boij[et • en 1777; inais ordinaire­
ment 4-à-6 liv. 

Gli Amori d'Ifmenio, co.Qlpofti per EusT A THIO, Filo,. 
. ' D d . + 
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Guerra, 1 s 60. i,,-8. vend. 8 liv. 2 f. ( bel exempl. en mar. 
•iol. ) chez M. le Doc tÙ la Y alliere; mais ordmairemenc 
~~~ . 

EUTRAPEL. ( les Contes d') Y oy. F .AIL. ( tlu ) p. 4U· 
Les divers Rapports , contenant plufieurs Rondeaux , 

Dixains & Ballades fur divers Propos , Chanfons , Epîtres , 
enf.cmble une do Coq-à-l'Ane, lit une autre de l'A:ne au 
Coq ; far EUSTORG DE BEAULIEU. Lyon, Pierre de 
Sllinte-Lucie • dit le Prince, 1 S37• in-8. vend. 9 liv. en mar. 
bl. chez M. le Duc tÙ la Valliere, en 178'9-, & 1 t liv. à 
l'Hôtel de Bullion, en 1785. 

EUTROPII, Hiftoriogra_pbi, lit pofi eun1 Pauli Diaconi 
, Liber de Hiftoriis ltalice Provinci• ac -Romanorum. Ro­

ma , anno t,t71. , abfque nod imprcfforis. 
Premi~re édition, dont les exemplaires font tr~t-rues. Ven:f. 

104 livres 19 fols chez M. tle G•at, en 176g ; 119 liv. 10 l chez 
M. L. O. D.L V. à l'H3teld'Efpagne ,en 1777; &901 liv. cheiM. le 
Duc tk la Valliere, en 1784-

Ejufdem EUTROPII Breviarium H'iftori.e Romanae , curn 
notis & emendationibus annae , Tanaquili Fabri filiae, ad 
11f11m Sereniffimi Oelphini. Paritiis, 1683. in-4 · 

Ce volume fait partie de la ColleEtion des Auteurs aa ujùm, &c. ; 
mais il n'eft pas rare. Vendu 19 liv. chez M. le Uuc tleu. Pallitre; · 
ordinairement 6-à-g liv. 

Idem EuTROPtI Brevianum Hiftoriae Romanœ, cum 
paeanii metaphrafi graecà. Accedunt Meff'ala Corvinus de 
J\ugufii progenie. Julius obfcquus de prodigiis , &.c. Ex rc­
cenlione T.li. Hearno. Oxonii , è Thcatro Sheldoniano , 
1703. in-8. 

On peut annexer celte c!dition à la ColfeBion des Auteurscum Nor. 
Varior. 4-à•4j livres; & en grand papier , dont les exemplaires font 
plus rares, vend. 20 liv. 1 f. ( bel exemplaire en peau de trui1) cheï 
:M. Gouttard. on 178o. 

Idem EUTROPII Breviariurp Hiftoriae Romanse, cum 
metaphrafi grzcà paeanii, & notis integris variorum; ex re .. 
~e~frone Sigeberti Havercampi. Lugd. Batavorum, 1729. 
in-8. 

Belle éditio!'J & une de celles qu'on choifit pour la Colleaio• des 
A.uteu(I cu.m ~ot. Varior. 6-à-8 liv. 



EUT EUV EXI EXP . EYB. 42t 
Idem EuTllOPII Breviarium Hiftoriœ. Roniame. CIUII 

meta}?hrafi grœcà pœanii, &. notis variorum, ex rccenfume 
Henrici Werheyk. Lugd. Batav. Lucthmaru. 1762.. in-8. • 

Bonne édition, & celle qu'on préfère com,uunément pour la Coll~ 
tion de,Auteurs cum Not. Varior. g-à-12 liv. 

EUTYCHII Patriarchœ Alexandrini Annales arabicè lie 
, latinè, ex interprctatione Edwardi Pocockii. Oxonii, 1658 

& 5 9. 2 vol. in-4- vend. 26 liv. chez M. Buretti, en 174-8; 
mais plus fouvent 8-à-12 liv. · · 

EVREMOND. Voy. S. EVREMOND. 
Le Livre des Anges, compilé par Frere Fr1Jrzçoy1 ExJ. 

MINEZ de I'Ordte des Freres Mineurs , à la rcquefte de 
Meffire Pierre d'Artes ~ Chevalier-Gouverneur jadis du Roy 
d' Arragon. in-fol. · 

Manufcrit fur velin du 1 ~e. fiècle, enricfli dt deux belles minia­
tures, avec des Sommaires en rouge & fes lettres tourneures peintes CIi 
or & en couleurs. Vendu 39 liv. chez M. le Iluc de la Valliere. 

Le Livre des SS. Anges, qui traite de la Hauteff'e &. Eu:cl-: 
lenc.e de la glorieuf e Compagnie Angélicaie ; compilé par 
Frere François EXIMINÈS, de I'Ordre des Freres Mineurs. 

Manuferit fur velin , en lettres gothiques, avec miniatures, in-jôl., 
vendu 18 liv. chez M. de Gaignat. en 17'9. · 

Le Livre des Saints Anges , compilé par Frere FratlfOÛ 
EXIMINÈS. Gene\'e, 1478. in-fol goth. 

Première édi~ion , vend, .-6 livres chez M. le Duc de la V al1iue. 
en 1784. 

Le même Livre des Saints Anges, compilé par François. 
EX,IMENÈS , à la requête de Mcffire Pierre d' Anes , Cheva­
lier, Chambellan &. Maître - d'Hôtel du Roi d' Arragen. 
!,_yon , Guil. le Roy • 1486. in-fol. goth. vend • .g.o liv. chez 
M. de Gaignat , en 1769 • 
. L'édition de Paris. Michelle Noir, en •~18, in-4. go1h. cft pCII 

cfiimée. Vend. 4liv. chez M. deGaignat. . · 

Diaionnaire Géograpftique, Hiftori~ue &. Politique des 
Gaules & de la France; par M. l'Abbe EXPILLY. Paris •. 
Def~int ~ Saillant, 1726 &. 1770. 6 volumes in-foli.o. 
l>oa-80 liv. . 

.Alberty de EYB Margarita Poetica , continens nonnullas 
Arùs Rhetoricœ praeceptiones; diverfas clau1,darum ,aria-
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tiones nt piurimas tam oratornm quam poelaram autorita-­
tcs, &c. in-fol. goth. 
• Edi,i >n trb ancienne, fans date, fans nom de Vii(e ni d'Imprig 
meur. Vend. 38 liv. en mir. rouge,chez M. le Duc de la Vallier•, 
en 1784-

. Alberti de EYB Margarita Poëtica. Romae., per Udalri­
eurn G-fLl,t1n. alias H.ui., 14- -5. die XX. M~,1ùs Oecembris. 
in-folio. 

B·.inne édHon. Vend. 8o liv. 19 f. en mar. r. chez M. le Duc de uz 
Yallùr,. en 1784. · · 

Pluffeur& Bibli"Bf"Pha ·nnt indiqué u~ idition phu an&imne., 
tk Nt.remberç ,:n 1472. in-folio; mais comme ils n'en ont donnd 
Ollcune de;ènpt•on rarricu{ière. & 9u'il n'en paroû aucun u4111,­
p}aire • on peut cmrndre qu' ell~ ne Joit apucryphe. 

• Allmti de EYB Màrg:arita Poëti~a. Opus imprelTÛm Pa­
rifiis, ( per Petr. Cœfari, & Jo. Scol ) in' YÎco Sanai Jaco• 
l,i , in ime fignio vir1di!> follis, circà r 475. in-folio. Vend. 
39 h. 19 f. en mar. fouge, chez M. le Duc tk la Y aliere; 

~n A17,~+ . d E M . P .. . 8 d . " ' . " ,uertz e YB argama oetrca. 14 o. ecrma qurnta 
Mi:dis Julii. in-folio g_~th. ,·end. 271iv. 19 f. en mar. cit. 
ehez M. le Duc tk la Valliere, en 1784-. 

Ejutdem Alberti de EYB Margarita Poëtica, t'ive Ora­
torum omnium , ·Poëtarum, hiftoricorum ac philoCophorum 
clegantcr di8a, in unum Colleéta. Editio anm 1487, abCque 
notâ impreOoris · & loci in fol. vend. :19 liv. mar. r. chez 
M. le Duc de la Valliere, en 1767. 
; Ejufdcm Alberti de EYB Mar_garita Poëtica, continen, 

praecepta, au8oritater, & fcntenttas, ex Philofophis, Ûra• 
toribus & Poëtis, quœ ad ~rtem bcnè dicendi re&mquc vi­
l'endi · formam conducunt. Bafilca, , tk Àmerba&h ., 1495 .. 
in-folio. 

On fait encore quelque cas dè cette édition, Vend. 10 liY, 1 l chez 
.M. du Fa_y. en ,72~. · · 

· Dire8orium lnquifitorum Fr. Nicolai EYME\UCI, cum 
Commentariir, Franc. Pegnœ. Romz tin œdibus Populi Rer 
mani, 1587. in-fol 

Bonne Edition, préférée à ceUe de Venire 1007, m&me format, qui 
dl 111nins corret:le. Vend. n liv. chez M. le Duc de la Vallier•~ k 
celle de Venüc4-à-s liY, 
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Le Pilote de l'Onde Vive , 011 le Secret du Flux & Reflux 

de la Mer; Ouvrage d' Alchymie., mis en lumière par Ma­
diurin EYQUEM, lieur DE MARTINEAU, BourdeloÏ$. Pa­
ris , 1678. in- 1 2_. 

Ouvrage recherché&: peu com~un. VeJJIIU 12 liv. chu M. F,J/wJl., 
en 1779; mais ordinairement 6-à-8 liv. 
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Cou Tu M 1!! s Générales du Ouellé de Lorraine ~ Bail­
~ de Nancy_, Vorges & Allemagne; a,•ec lei I\.emarques 
c1è Abraham FABERT. Metz 16s7. in-fol. 6-à-10 liv. 

Ânto11ii FAB.IU Jurifconfolti celeberrimi Opera omnia. 
Lugduoi, 165 8 & variis annis fequentibus. 1 o vol. infoL 

Hieronymi Bo~giae invefügationcs Juris Civilis. in con­
jeEluras Ântonü F.ABRJ. Neapoli, 16'78.-2 vol. in-fol. 

On iornt ordinairement ces deux volumes à la Colleaion précédente. 
~361iv, les douze volumes. 

Bafilii F ABRI Thefauros Eruditionis Scholafticas, edento 
Joanne Henr. Leichio. Francofuni , 1749- ~ voL infolio. 
25-à-30 liv. 

L"é:lit~n de la Haye, 173~, 2 vol. in-folio. cft encore aft'ez eftimée. 
1s-à 1& bv. 

Quintuplex Pfalterium : Gallicum, Romanum , Hcbrai­
cam, vetus, conciliatum; ftudio ]a&obi FABRI Stapulen&. 
Pa.rifüs, Henricus Stephanus • 1 S 09 , feu I S I 3. in -foL 

Deux éditions ég~lcmenr bonnes d•un Ouvrage Cupprimé & devenu 
aft'cz rare , fans Sire bien recherché ni bien cher •. Vendu 29 liv. 19 fols 
( hel cxempl. en mar. r.) chc:,; M. le Duc ~ /a V alliue; mais ordi-
nairement i-à-12 liv. · 

R y a • ck cette ftcon~ idition, 1 ~ 13 • des aempl.airu imprima 
far Yelin. Ils font rares & pric~ux. Vend. tel. 3~0 liv. en mar. bl. 
dz~ M. L. JJ. D. L. V.àfHotel d'Efpagne. en 1771; & 27:a L cm 
mar. r. CM'(, M. k Duc de la Valliere , ua 178.t, 

Epiftoie Beati Pauli c'um Commentariis Ja&obi· FABB.l 
Stapulenfis. Parifüs, ex Officinà Henrici Stephani. l S 15. 
izi.:folio. . 

Exemplaire imprimé fur vclin. Vendu uo liv. mar. ltl. chc:,; M. le 
IJ11e" llJ Valliere, en 1784- · 

Ejufdcm Jacohi ~ ABRI , Stapulenfis , de ~ari_â Mag~ 
lenà trido Chrifü , & ex tribus una Marta d1fceptat10. 
P~1, ex O.tticinà B,,w; ~, 1s18. in-+ +-à-6 L _ 
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Agones Manyrum Menfu Janu.arii , Libro l)rimOilC(Nl• 

temi. ( Auaorc Joœbo F ABRO Stapulenû ). in-JoL 
Exemplaire ing,rimé fur •elin. Vendu 83 liv. 19{. en mar. r. claea 

M. le Ogç de la Y aJJiere ~ & 8o liv. chez M. tÙ Gaipat. 

· Liber T1ium Virorum &. Trium Spiritualium Virginum 1 
{cilicct : Hermae Liber unus; Uguetini Liber unus ; Fr. 
l\oberti Libri duo ; Hildegardi Servius Libri Lres ; Elizabetla 
Virginis Libri fex ; Mechti!d!s Virginis Libri qùinquc. 
Edente Jaco&, F ABRO. Pardi11 , Henr. Scep_hanus; 1 ï I i. 
in-foL vend. 18 liv. 19 fols en mar. r. chez M. le Duc de l.d. 
Y alliere. en 178,t; 6 liv. chez M. de Hoym # &. 1 3 liv. chez 
M. du Fay. . . 

Illuftrium Imagines, ex Antiquis Marmoribus, Numif .. 
matibus. & Gemmis expreffae, quae extant per Fulviurn 
Urfinum; cum .Commentariis Joannis FA.Bl\I. Antuerpia,~ 
1606. in-+ 4-à-6' liv. 

P. Jo. F ABRI Operum Chymicorum volumina du~ 
Francofani, 1652. 2 vol. in-4 vend. 14 liv. 19 fols chez · 
M. Baron• en 1788. 

. P~,ri FABlU Agonifticon, tive de re Atleticâ Ludifque 
'feterum Gymnicis , Muticis &. CircenGbus Traaatus. Lug..-. 
cluni, 1 S 95. in-f 4-à-6 liv. · . 

Traité ûnguher duquel on peut apprendre en quel cas 
il eft permis à l'Homme Chrétien de poner lés Armes; pat 
Pierre F ABR'.g. Ouvrage traduit du latin en françois; un­
primé, fans indication de Ville &. fans nom d'imprimeur, 
en 1576. in-8. vend. 8 liv. 10 f. en mar. rouge, diez M. d, 
Gaignat ,< en t 769. . . · · 

ROEluulis F A:BRETTI lnfcriptionum Antiquarum , quae 
in aedibus patemis aflèrvantur, explicatio 8t additamentum 1 

cum emmcndationibus gruteriams aliquot. R.omae , 1702. 
in-foL 10-à-12 liv. 

Ce Livre ~toit p1us cher autrefois. On le 1ro11ve vendu jufqu'à 2, liy. 
chez M. du Fay~ ai 172~. 

Ejufdem Rapluulis F ABRETTI de Columna Trajani f fJl'.­
tagma, cum Aiphonfi Ciaconii Hiftorià utriufque Belli 
Dacici • ex ejufdi:m Column• nmulachris ad Calcem adjec­
t.à_,; acccdunt ipius F .. JJTTJ &pliçatio YClCl'is Tabellao 
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~pli~, Hameri l!i~em &_ ili_i excidium c~ntinentis ,_ 
Il cm1ffam Lacûs fucm1 Defcr,puo , cum figurrs. Romœ -,. 
1683 , feu 1690. in-fol. 8-à-10 liv. 1 

Ejufdem Raphaeli, FABRETTI de Aquis & Aqua!du8:i-: 
hos Urbis Roma! Differtationes tres. Romae-, 1680. in-4 fig~ -· 

' 61° · 
1 4-a- IV. - _- ' 

Delle Allufioni, lmprefc & Embicmi del Sig. Princi_pÎ() 
FABRl~ da Teramo., fopra la Vîta,. O_pere & attiom di 
Gregoi;10 XIII , Pontdice Maffimo L1br1 VL ln R.oma ,_ 
Bank. Graffi, 1s88. in-4; fig. vend. 12 liv. 2 f. en mar. hl. 
chez M. le Duc de la Valliere, en 1784 · 

Poetarum veterum Ecclefiafücorum opera Chrifüana , k 
operum Reliquiœ atq_ue f~agmenta, ex_ recenfione Georgii 
YABBlCJI. Bafileœ , Oporznu,, 1 s 64- zn-+ vend. 1 :l L 1 f~ 
chez M. Gayot , en 1,770. . _ . 

Codex Apocryphus V cteris Tef!amenti, collea, & cen­
fnris ac animad,,erfionibus Joan. Alberti F .ABRICII iliuf­
tratus. Hamburgi , 1713 & 172 3. 2 vol. in-8. · · . · . 

Codex Apocryphus Novi Teftamenti, gr. & lat., ex edi­
tione & cum cenfuris ac animadverfionibus eju1dem Joh~ 
;J/1,erti F .AJ,RICII. Hamburgii, I 719. ; tom. en 2 vol. in-8. 

Ces deux Ouvrages, qui font très-recherchés des favans. ,-ne i'e fépa-. 
n:nt pas ordinairement, &:· fe vendent enfcmble 10-à-14 I_. • 

Quand ces deux 0uvrag_es font vendus jè'pare'ment, ils ont un pru: 
à,piu-près égal. 1o-à-111.ZV:chaque, · . 

Joonni, F .A.BRICII Hiftoria Bibliothecae Fabricianœ, qu.i 
finguli ejns Libri eorumque contenta~ &c. aliaque ad i:eni 
Li6rariam facientia, recenfentur. W olffenbutelli , Freyt~-• 
1717 & ~nn. feqq: 6 vol. in-4. _ao:à•;o liv. . 

Jotin.m, Alberti F ABRICII Bibhotheca grœca, fü•e notr­
tia Scriptorum veterum grœcorum , &c. Editio tertia , cui, • 
accedit Empedoclis SP,fiœra, & Marcelli fidetœ Carmen de, 
Medicamenùs & Pifc1bus ; gr. & lat. cum brevibus notis. 
Hamburgii, 1780 & ann. feqq. 14 vol. in-4 

Cette édi1ion, qui ~fi la troifième de cet Ouvrage, eft généralement 
préférée à celles qui l'ont précédée. 80-à-go liv. 

Après cette édition, on fait cas de ctlk de 1708. qui efl la déu­
:r.iime de cet Ouvrage. & fepri:c ea eflprefquelemime, ~o-à-80 l. -

Rjufde111 Joan, Alberli F ABJUCII Bibliotheca Latina me-' 
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cliee & itifim■ latinitatis , cum Suppleme~to Chrifüani 
Schoettgenii , ex editione & cum notis Dominici Mani. 
Patavii, 1754 6 vol. in-+ 24-à 36.liv. 

On fait quelque cas de r éditbn de Hambourg, en &vol. in-8. V end. 
58liv. chez M:Gayot. 

Ejufdem F ABRICII Bibliotheca Latina., five notitia Aue,. 
torum veterum latinorum., &c. Venetiis, 1728. 2 vol. in-4" 
10-à- t ~- liv. · 

Eju(dem Joh. Alherti F ABRICII Biblioth~ca Antiquària; 
editîo fecunda auaior. Hamburgi , 1716. in-+ 8-à--1 2 1. 

L 0édi1ion -de 1760, m!m1 lieu & m!me fürmat, eft ég.ilement 
bonne. V end. 12 hv. 17 f. chex M. Gayot. • 

· Bibliotheca Eccldiafiica in quâ continentur antiqui Seri~ 
tores varii Ecclefiaftici , ex recenfione Johannes Alberti 
F.ABRICII. Hamburgi, 1718. in-fol. 6-à-8 liv. ' 

Ejufdem Jo. Alberti FABRICII opufculorum Hifiorico• 
Critico - Litterariorum Sylloge. Hamburgi , Felginerùs • 
1738. in-+ vend. 18 I. 12 f. chez M.de Menieu., en 1779. 

Ejufdem Jo. 4lheni F ABRICII Deleaus Argumentorum 
&. f yllabus fcriptorum qui veritatem Religionis Chriftian:11 
adversùs Atheos , Epicureos ., Deiftas, &c. , lucubraùoni.:. 
bus fuis alreruerunt. Hamburgr, 17 2;, in-4. ,·end. 1; 1. 2 (. 

~hez M. de Senicourt, en 17,66 ; mais ordinairement 4-à 6 I; 
Hieronymi F ABRICII ab Aquape!1dente Opera Chirur.:. 

gica , &c. Lugd. Batavor. 172 3. in fol. fig. 18-à-20 liv. · 
Ejufdt!m Hieronymi FABBICII ab Aquapendente Opera 

omnia Anatomica & Phyftologica., cum Prafatiône Bt!rn~ 
Sirgfried A[bini. Lugd. Batav. 17-,8. in-foL fig. 10-à-121. · 

Après cette é~ition, on fait auffi quelque cas de celle de Poitiers, 
,162i, in-fol. fig. 7-à-8 liv. · . · 

Ejufdem Hieronymi FABRICII ab Aquapendente de Vi­
tione~ Voce & Auditu. Venetiis,. Bol~etta., 1600. in-foL 
Vend. 18 liv. chez M. B_ureue; en 1748; mais ordinaire-
ment 6-à-9 liv. . 

Obfervatious fur les Volcans des deux Siciles , teHes 
qu'elles ont été co~muniq~ées à la Société Royale de-Lon­
dres 'par le Chevaher Hamrlton; auxquelles, pour donner 
11nc i~ plus precifc de cha'iuc Obiervation, ou a ajouœ 
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IIIIC Cane nouvelle !t très-exa&, avec 54 Ptanè:hes enlu­
amées d' aprèa. les deflèins faits &. coloriés fur la nature 
mèmc, fous l'infpe8ion de l'Auteur, par le fieur Pierre 
F .ABltlS, en anglois & en françois. Naplc:s, 1776. in-foL 

LiHe très-rare; dQnt il a été tiré rrès-peu d'exemplaires. Vendu 
fM iv. chu M. de Tru4ai.ne, en 1777; HO liv. chez M. le Duc de 
la V allicre; en 1784, & ~6~ liv. à l'H6rcl de Bullion I en 1786. 

De lo Schermo , o vero Scienza d' Arme di Salvator 
F..U1us, Capo. Copenaghen., i6o6. in-.fol."6gures, vend. 
13 fü. 4 f. chez M. Sandras, en 1771. 

fABRIZI ( Aloy.fe Cinthio de) Voy. CYNTHIO, p. 339 
Balilicon Libri LX. gr. & lat. ex vcrfione Caroli Ànni~ 

JaliJ FABRO.TTI, Pariiiis, Cramoify, 1647.7 ,•ol. infol. 
Ouvrage cfümé & recherché, fur-tout en gr. pap. so-à-6o livres, 

A en gr. pap. So-à-100 liv. 

On joint à cet Ouvrase un Supplément donne' par David Ruhn­
lotius. en 166s, in-fol. & al.orsjà val.u4r augmente d'tn:viron ~oliv. 
Yadu., ainfi_ complet, en 8 vol.gr. pap. 18~ liv. che'{_ M. le Marié; 
t, 126 liv. che'{_ M. i.e Duc de la Valliere. 

Jacobi FACCIOLATI Epiftolae Iatinae. Patavii, · 1761• 
àz-8. vend. 8 liv. chez M. Mar/r.anx. 

· Gahrielis F AERNI, CremoF1enfis, Fabuiae Centum , ex 
antiquis Aul\orihus dcleaae & Carminibus explicatae, euro 
figuris seneis clegantiffimis. Ro~ , Luchinus, 1 5 P+ in-+ 

&litioq originale , recherchée &: peu commune. 40-à-so liv. 

Earumdem F.AERNI Fabularum ediùo altera, iconibua 
1111eis adornata , cum verfione gallicâ. Londini, Darres & 
Dubofc • 1743. in-4 fig. 

On fait quelque cas de cette édition, quoiqu'elle foit moins rare 
& moins recherchée que la précédeme. ~-à-6 liv. . 

· Ejufdem FAERNJ Fabulae. Antuerpiae, Plantin. 1567·, 
fca 1573. in- 16. fig. · · . 

Ces deux éditions font afTez jolies , &: on en recnercne également 
fa nem1Iaircs, quand. ils fom confervés. \'." end. 8 li~res 1 ~ f?ls ( bel 
ellemplaire en mar. noir) chez M. de Boiffet; ma1s ordmauemc:llt 
3-à-4 liv. • 

Cent Fables choifies des anciens Auteurs, mifes en vers 
latins par Gab. F AERNE • & trad. en vol'$ fr:mçois pu 
Pertault, avec des figurCi en taill~-douce. Ludres , 1743. 

in-4-

J 
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uz,4, 6-a-8 I1v. & en gr\ pag. vend. 36 Iiv. ( bel exempt. en 
mar. r. ) chez M. de Boiffet; mais ordinairement I o-à-1 2 I.. 

ProfpM. FAGN ANI Commentarii in Decretales. Romae, 
1661. 6 tom. en 3 vol. in-jol. 

. Bonne édition, & la plus recherchée de toutes • . J~-à-2~ liv. 

Recueil des meilleurs DeOèins de Raymond la FA.GE, 
gravés par cinq des.~lus habiles Graveurs. Paris, Bruggen, 
1,689. znfol. 103 p1eces. · 

Divers fujets de l'Hiftoire de Touloufe, repréfentés en 
deOèins, par Raymond l:i FAGE, & gravés par François 
~ninger. Paris, Nicolas Langlois. in-fol. ,• 1 pièces~ 

· 1,es deux articles joints & accolés enfemble, vendus 49 Iiv. 9 fols 
chez M. le Duc de, la Valliere. en 1784. 

Legende Joyeufe de M. Pierre F AIFEU, avec les Poéfies 
diverles de Jean IVlolinet. Paris, A.nt, Urbain Coufleliier, 
1723. in-8. 2-à-3 Iiv. · 
• Barth. F All ~nergumenicus & Ale~~acus. Pariftis, 1571. 
zn-8. vend. 1 9 hv. 1 o f. chez M. de Colbert. en 1728. 

Les Contes & les Difcouri, d'Eutrapel, revus & au~men­
tés par Noel du FAIL , fieur de la HERISSAYE. Rennes, 
158~. in-8. 3-à-5 liv. 

Il 1 a plufieurs éditions de ces Contes; elles ont toutes à-peu-pros 
la meme valeur. L'édition de 1603 a ét~ vend. 31 liv. 10 {. par rapport , 
,à la beauté de l'exemplaire en mar. r. !av. rég. chez M. le Duc de la 
Valliere. L'édition de Paris, 1732~ en 3 vol. i11-12, n'a qu'un prix: 
ordinaire. 

Les Rufes & Finell'es de Ragot , jadis Capitaine des. 
Gueux, avec plufteurs Difcours plaifans &. recréatifs ; par 
Noel du FAIL, fieur de la HERISSA YE. Lyon , 1 576. in• 16. 

3-à-4 liv. - · . . 
Les Annales de la Ville de Touloufe , depuis la réunion 

de la Comté 'de Touloufe à la Couronne , avec un Abrégé 
de l'ancienne Hiftoire de cette Ville, & un Recueil de divers 
Titres &. Aétes pour 1ervir de preuves à ces Annales, &c. 
Par Germain la FAILLE. Touloufe, 1687 &. 1701, 2 vol 
infc,_l. I 5-à-20 liv. · 

Traité de la Noblelîe des Capitouls de Touloufe; par 
Gennain la FAILLE; avec des additions, & un Catalogue 

Tom. I. , , Ee 
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des plus Nobles & anciennes Familles dont il y a eu dei 
Capnouls, &c. Tou loufe, 1707. in-4 4-à-6 liv. 

Li Giardini di Roma, difegnati , e intagliati da Gio. 
Bauifta FALDA. ln Roma, 1683. in-fol max. oblongo. fig. 
I 2-à-1 5 liv. 

Le Fo~1tane nelle ~ia~ze e luog~i publ!éi deHa Cittâ di 
Roma , d1fegnate & mc1fe da Gzo. Battifla F ALDA. In 
Roma, 1691. 4 part. en 2 vol. in-4. obi. fig. 15-à-18 liv. 

Palazzi di R.oma de' più celebri Architetti dife~nati da 
Pietro Ferrerio Libro primo & Lipro fecondo da Gio. Bau. 
·FALDA. Roma, 2 vol. in-fol. obL fig. 12-à-18 liv. 

Recueil de différentes Rues de Rome, en 30 pièces. gra­
\rées par F ALDA & autres. in-fol. vend. 1 8 fü,. chez M. ie 
-Duc de la Valliere. 

·F .ALLO URS. Voy • .Adrien van-der STELL. 
J?ifcours p~ur & contre les Romans; par le Sr.FANC.AN. 

Pans, 1626. zn-8. 
Petite pièce airez rare. 10-à-12 liv. 
On tr<>llvequelquejois ce Livre intitulé: Le Tombeau des Romans, 

où il efi diîcouru pour & contre les Romans. 

Triompho Magno, nel qnal fi contiene le famofe Guerre 
d'Alexandro Magno, Imperator di Grecia, comminciando 
ava~i foa, Nativita; compofio per Dominico FALUGI, 
Ancifano. Romae , per Marcell11m Si/ber, diél:um Franclr. .. 
1521. in-4- \'end. 24 liv. 10 f. c:n mar. rouge, che; M.11 
Duc de la Valliere. 
t FARGET. Voy. FERGET, pages 440 & 44-r. 

Difcurfos va rios Politicos; por M anoel Severin de FARIA. 
En Evora , Mancarvalho; 1624. in-4. vend. 1 5 liv. eu mar. 
viol. doub. de tab. à !'Hôtel de Bullion, en 1786. 

Triompho di Fortuna; di Sigif. F.ANTI. Roma, 1527. 
ir.-fol. fig. vend. 9 liv. chez M. Pzcarz, en I 780. 

Hiftoire de la Ville de Rouen, avec l'origine des Eglifes 
& des Monaftères > la Recherche des Familles , &c. Par 
FranfoÏS F ARIN. Rouen, 173_8. ~ vol. in-4- 6-à-9 liv. 

Cette Hifioire exific auffi en fix vol. in-12 • m!me lieu lx mSmo 
date; mais elle n'a qu'un prix ordinaire, 8-à-12 liv. 

Profperi F .ARINJ.Cll Opera omnia I Tra&.tus varii Juria 
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Canonici &. Civilis. Antuerpiae, 1620 & ann. feqq. 17 tom. 
en 9 vol. in-fol. 

Cette ColleB:ion des Ouvrages de F' A11NACU1S , n'eft pas f.Jn re-
cherchée. 18-:-à-30 liv, • · , . · 

Qu~• 9fl ,donne la prife'r~nce à, éette édition d• Ànven • · la 
tllJ!res c~penâant ont à-peu-pres la meme valeur. 

MtJtthiœ F .AllIN A TORIS.. Car111elità1 , Liber Moralita,, 
tum , difrus lumen Anima,. Editio anni 1+79. in-foL 

Ouvrage recherché par rapport à la qualité de l'édttion. 10-à-12 f. 

· Liber Morafiiatum elegantiffimus magnàrùm reru~ na:­
turalium, lumen Animae diaus; per Matthiam FA!UNA-.. 
TOREM ~e Wyenna. 1482. in-fol. goth: 
• · Cette édition , quoique poftérieure à la précédente. a été vend. 
·12 Iiv. ( .bel exemplaire en mar. bl. c;hez M. le, Duc de la Valliere~ 
~u 1784- · 

FA V ANNE DE MONTCERVELLE. Voy. DEZ.ALLIER. 
J>'.I\RGBNV.ILLE , pages ~67 &. 368. . · 
. · Zacharie , o~ de la Saint~té d~ Mar!age , & particufiè;, 
.rcment du Mariage des Eccfoftaftiques , contre I u(age des 
fous-introduites & autres iml>urétés des cunfoiences cauté­
rifées; par J. FAUCHER. N1fü1es, 1627. in-8. vend. 5- liv • 
. chè-L- M. l'A:bbé&pher. en 1786. 
, . _-Recw:il de l'Origjne. de la Langue & P~éfie Frai;içoife-, 
Rime & Romans; avec les No~s & Sommaires_ des OEu,'.re,s 
de C. XXVII. ·po'ëtes François, vivans avant l'an M. CCC • 
. Par.Claude FAUCHET• Parjs •. Paûffon 1 1581. in-+ 

Ouvrage efümé & feu commun, 6-à-8. liv. 

Le~ OEu.vi-~,- ~o Claude F .AU,CHET' cont~nant principa­
lement les Antiquités :Gauloifes, &.c. Paris, 1610, in-+ 
6-à-8 liv. . . _ . · 

Recherches fur les Volcans éteints du Vivarais &: d'u 
Velay; par M. FAUJ.AS PE S.!._INT-FOND. Paris, 1778 • 
. in-fol. fig. 30.:à-45 Iiv. . 
· Defcriptio.n hiftorique de Dùnkerque; par Pierre FAVL• 
CONNIER. Bruges, 1710. 2 \•ôl. in-fol. fig. vend. 35 liv. aq, 
Collége de la Maifon Profefiè des Jéfu.ites; mais ordina►, 

'rcmcnt 1~-à-1s liv, / 
Ee ti 
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Les . F ac~tic.ufes joumécs. du fieur FA V ORAL. Paris 1 

·1618: in~u. 3-à-5 Iiv. · · , , 
Il_y_ a plufieurs iditions de Ct!t Ouvrage ; & il paroît qu'on met .peu 

de différence entre les unes & !es autres. 

Aurea Catena Homeri, idefi Concatenata Naturae Hiftoria 
Ph-,fico-Chymica Latina Civitate donata notifqne illuftrata 
a Lud. fAVRAT. Francofuni, Knochius, 1763; in-12. 
-,,c,nd. 6 liv. 1 6 f. à l'Hôtel de Bullion , en 1786. 

Hiftoire proifrgieùfe & lamentable du Do&1,ur Jean 
FAUSTE, grand Magicien & .Enchanteur, avec fon Tefia­
ment & fa Mort épouvautable. Cologne , 1712. În-:12. 
3-à-4iiv. . . · 

Toutes les éditio-ns de: -cette fiifioire ont quelque valeur. 

. Hiftoire des Secrétaires' d'Et;;t, contenant l;Origine, les 
Progrès & l'E.tablillèiuent de leurs Charges , &c. Par 
FAUVELET DU Toc. Paris, 1668. in-4 3-à-4 Iiv. & en 
irand papier, blafons enluminés, 6·à-8 liv. 

Figure & Expofition des Portraits & Di&ons contcnù 
ez Médailles de la Conf pi ration des Rebelles en France, 
1>ppri1-:.~e & éteinte par Je Roi Charles IX, le 24 Août I 57!2. 
Par Nicolas FAVYEIL in-1t vend. 20 livres, eff mar. rouge, 
chez M~ le Duc dé la Valliere , en 1784. 

Hiftoire de Navarre; par André FAVYN. Paris, 1612. 

-in-fol. v~nd_. 10 liv.-19f. ~h~zM. de:Foruette,en 1773; 
'Jila1s ordmam:ment ;-a-6 hv •. - · _ ·. · 
•- -Le Th~atre d'Honneur & de Chevalerie ; par Àndré 
FAVY:N·, a\•ec figures gravées en taille-douce. Paris, 1620. 

!2 vol. in-4 6-à-10 li~. . · . , . -_ . , 
FAYE .• ( Ba:th~lemy) Vo_y. THOU. ( Clzriflophe dè) 

- Caracc10. Hxftom par Me. de la FAYETTE;in-8. · 
• · Manufcrit fur papier du ·17e. fiècle. On ne le croit pas imprimé. 

Vendu ~o liv. ch,ez M. le Duc de la Val!-iere, en 1784 •. 

Hiftoire de Me. Henrieue ~ Duche!Te d'Orléans; par 
Me. de la F Â YETTÉ. Amfterdam' I 720. in- 1 2. 3-à-4 liv. 

Mémoires de la Cour _de Frunce pour fes arinées 1688 
,.& 1689; par Me. la Corn telle de la FAYETTE. Amfierdam, 
,J.711 ou 1742. in-12. 3-à-4 Iîv. 

Di:fenfio Religionis, nécnon Mofis _&. · Gcntis Judaicœ; 
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contrà dual; Difîert.'.ltiones Job. Tolandi &c. a Jacobo FA YO, 
Ultrajeai, Broedelet, 170'}. in-8. 

Réfutation de !'Adoifi:lœmon de Tob.nd. Vend. 17 liv. 19 {. ( bel 
exemplaire en maroq. cit.) chez M. k 1.l!arie'; mais ordinairement 
~-à-7 liv • 

. Oitta Mundi. Poema del Siglilore FAZIO de gli UBERTI. 
ln Vicenza. 1474. in-fol. • 

Première édi:ion, très-rare, & la feule dont on faire grand ca~. 
Vend. 80 liv. chez M. Z.'loncel; 36 I. chez M. de Mey7-feu; & 480 1. 
chez M. le Dac de la Valliere. · 

Opera di FACCYO da g!i UBERTI Fiorentina, chiami.lto 
Dicta M:J.ndi. ln Venetia, 1501. in-4- vend. 9 liv. en mar. r. 
chez M. le Duc de la Valliere, en 1784. 

La Ste. Bible, tranffatée en françois felon la pure ver .. 
fion de'S. Hierome, par Jacques le FEBVRE d'ESTAPLES, 
Anvers. Lempereur, 1630. infal. goth. 8-à-10 liv. 

Cette Bible , connue fous Je nom de Bible de Lempereur, étoit 
recherchée & alièz chere autrefois; mais depuis quelque temps elle efl 
déchue de fon ancienne valeur & comme tombée en difcrédit. 

Mémoire pour fer\'ir à l'Hiftoire de France du 14e. fiècle, 
contenant les Statuts de l'Ordre du St. Efprit au Droit Defir 
ou du Nœud, &c. Par M. le FEBVRE. Paris, Guill. Fr. 
Debure le jeun~,, 1764. in-8. gr. pap. • 

On joint cette Ditr~rtation au précieux Manufcrit qui contient lei 
Statuts de l'Ordre du St. Efprit. Vend. féparément 6 liv. tiré .fur papier 
de Hollande. dans un forn1at in-fol. chez M. de Gaignat, & 121. i (. 
même condition, chez M. le Duc de la Valliere. Voy. A.!iJQU, P· 39, 
pour le Manufcrit original des Statuts du St. Efprit, auxquels cet,e 
DitTertation peut être jointe. 

Hiftoire générale & particulière de la Ville de Calais & 
du Calaifis, ou Pays reconquis, précédée de I'Hiftoire des 
Marins, fes plus anciens Habita11s, avec I'Hifioire généa­
logique des Familles Nobles de cette Province; par M. le 
FEBVRE, Preftre de la Oofüinè Chrétienne. Paris, Guill. 
Franc. Debure le jeune, 1766 2 vol. in 4r 

Nouvelle édition, augmentée & fort efiimée. 1s-à-20 liv. 

Le Ref ~it de la Mort• en rime françoife, pièce de pC>4fre 
attribuée a Jehan le FEBVRE. Paris, .Antoine Ve.rard~ 
l 506, in-+ iOth, 

Ec3 
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Exemplaire imprimé for ve!in qui exifie dans la Biblioth~(lUe du 

Roi. · 

Le FEBVRE de T~EROU ~~NE. Voy. MATHEOLUS. 

'Irai~~ général des proits d' Aides; par Je FEBURE de la 
BELL.ANDE. Pari!I, l 760. in-4. 9-à-1 o liv. 
. F.KBUS. ( GASTON FEBU8 , Comte de FOIX. ( Voy. 
GASTON. · 

Des Princ!pes de l' Architefü1re, de la Sculpture, de la 
Gravure & de la Peinture , & autres Arts qui en dépen­
dent; avec un Diéhonnaire des termes propres qui appar­
tiennent à chacun de ces Arts. Par André FELIBIEN. Paris, 
.1690. in 4. 6-à-9 liv. 

Entretiens. fur les Vies & fur les Ouvrages des plus 
excellents Peintres anciens & modernes; par André FELI­
BIEN. Paris, Cramoify ~ 1685. 5 part. en 3vol in-4. 

Ouvrage afi'~z commun & peu cher, i-à-6 liv. 

Recueil hifiorique de la Vie & des Ouvrages des plus 
célèbres Architeéles; par le même André FELIBIEN. Paris, 
Cramoify, 1687. in-4. 3-à-5 liv, 

On joint ordinairement ces deux Ouvrages à can(e du rapport qu'il 
y a entre l'un & l'autre, 6-à-9 liv. les 4 vol. enfemble. 

Tableaux du Cabinet du Roi, Statues &.,Buftes antiques 
<les Maifons Roya!es, avec l'explication: pat André FELI­
JHEN. Paris, lmpr. Royale, t677. in-fol. 25-à 30 Ii,•. 

FELlBIEN, (Jacobi) Pentateuchus Hitioricus , five V 
Libri Hiftorici, Jofué, Judices, Ruth, & I. & Il. Regum, 
cum Commentariis, ex Fonte hebraïco, verfione LXX 
interpr. & variis collea. Parifiis, 1704. in-4, 

Ouvrage fopprimé par Arrêt du Confcil, devenu rare , fort recher­
ché, fur-1011t avec les Cartons fupprimés à la fin du volume. Vendu 
te_! 18 liv. chez M. de Pont-Chartrain, en 1747. 

Hiftoire de l'/1bbaye de Saint-Denys en France, a\'eC 
des figures en taille-douce & les preuves; par Michel FE­
LIBIEN. Paris, 1706. in-fol. vend. 46 liv. 1 f. ( fuperbe 
exempl. en gr. pap. mar. r. !av. régi.) chez M. le Duc de la 
Y.allure; mais ordinaireme~lt 6~à-9 lÎ\•, 

Hiftoire de la Ville de Paris; par les Pères Michel FELI­
~IEN &. L0BINEAU, Religieux Bénédiélins, &c., avec 
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~s preu·v.es & les pièces juftifiçative~. Paris, 1725. S voL 
ZJZ-faL 

Ouvrage u.tife & intérelTant , {ans ~ bien recfierché, 20-à-2~ fiv. 
& quelque chofç de plus CI.J gr, papier. · 

I)efcription de l'Eglife de l'Hôte_I Ro.yal des lnva!ides; :. 
Fr Jean. f'_raTlfOU FELIBJ,EN des AVAUX. Paris' t706-. 
znfol. 6-a-10 liv. · . 
·· .Ant. FELICIS de Ovis Cochlearum Epifio!a, cum Jo. 

Jac. Ha.rde~i Epiftolis aliquot de ~artibus Gcnitalibus Coch- . 
~arum. A,ugui.iae_ Vindelicorum, GœbeliuJ,._ 'i684. •În-8. 
vend. S liv. 7 f. à l'lI9Jel de Bullion , en ,78.6. . 

C1Eu,;re11 Spirituelles cl~ feu M. FrançoiJ de Sa.lignac de 
1!1.Mo~~~FENÉLO.N. Ro~erdam, l(an Hofhout 1 _1738 •. 
2 vol. in-fo..l~ 2o~à-i4 liv. &, en gr. pap. ve.nd. 1.2<? hv. 2 f. _ 
( bet ex_eD,Jpl. en mar. hl 4entJ chez M. de S41,nc-qran #. . 

. cil 178.P; mais wdinairemen_t 40-à,: 50.fü·. 
La Réfutation des Errours de Benoît de Spinofa; pu: 

.M. de FÉNELON., le Pere LAMY & le Çomt_e de Bou.~ 
l,.AINVI4,IERS_; ayec la Vie_ de SpinQfa, par Jcag Cole;~ 
tus. Bruxelle~ , I 73 1. in-.12._ · 

Ouvrage füpprimé &_ d~venu airez rare. 12-à-15 Iiv: · 

~~s A;entures de Télémaque fils d'l:.Ï1illè; par M. Fr(ln~ 
r9~s. de S.,ligna~ de la Mrme FÉNÉLON; aveé des notes. 
çrmques & hifto~iques. Rotte.rdam, ~ean. Hofhout • 1719._, 
0.u 17.2 5. _in-12'. ave_c fig. 

Ces d~ux éditions font également. rech;erchées, par_ rappo:-t aux 
n(?tes quelles renferment, &: ·les exe~pfaires en_ font ,:;ares. Vend. 
jy.C,u'a J6 liv. che:i M. le Duc de la Valliere; riiais ordinâiremen t .. 
1:s-à-18 liv. ·· · . . 

Les A,·enturcs. de 1'él_é1~que;. pa,r Fran.çois de Salignac, 
tle la Motte FÉNÉLON. Paris, 1730. 2 tom. en I vol. in-+ 
~g. vend. 48 liv. ( l)el exempl. en grand pap. mar. r .. ) chez, 1 

M. le Dué de la P-alliere ;° mais ordjnairement I Saà-20 !.i.vw 
Les.Aventures de Télémaque. fils. d'Uly!Te; par M: F,. 

tJe. SaliG._nac_df la Motte FÉN~LON • .t\mfterdam, ~efl.ein. 
1734 zn-fol. fig. de ~enz. Picar(. 

Premii:re édition dont lc:s exemplaires font rares. Vend. H9 fi.v~ en 
fflar, hl. chez M. le: Duc de la Valliere~ en 1784, & ~2oliv. à l'ttô1cf 
4c: -l\!illion I en 1786 ; mais ordinairement 3 50-à-400 liv. · 

Ee+ 
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Les exemplaires tirés de format i11-4. de cette mêmeldirion, av« 

les mèmes Jzgures de Bern. Picart ,Jônt moins rares, Earce qu'il en 
a e'te' tiri wzplus grand nombre; mais on enfait au.Jli beaucoup de 
c.zs. 6o-à-8o liv. · 

Les mêmes Aventures de Télémaque , fils d'Uiifi"e ; par 
M. François de Salign.ic de la Motte FÉNÉLON. Londres; 
Dodsley , 1738. 2 ,•ol. in-8. 

Ce Livre qui efi rare , même à Londres , efi tr~bien exécuté. ~I 
efi orné de belles figures, que Bern. Picart a faites pour l'éditwn 
in-folio • &: qui ont été réduites de format in-8, pour cette édition • 

. Vr:nd. 216 liv. 1 f. chez M. Gouttard, en 178o; 168 liv. chez M. le 
Duc de la Valliere, en 1784; & 26o liv. fuperbe exemplaire, à l'H&-
tel de Bullion , en 1786. · 

Les Aventures de Télémaque, fils d'Ulyfi"e; par M. de 
FÉNÉLON: im:erimé par ordre du Roi pour l'éducation de 
.Monfeigneur le Da~pliin. Paris, de l'imprimerie de Didot 
l'aîné, 1783. 4 vol. in-18. vend. br. 22 liv. à l'Hôtel de 
Bu Ilion, en 1786. 

Le m~me Livre, 2 vol. in-4, 106 liv. ibid. 

FENESTELL.A de Romanorum Magiftratibus. Impr. 
circà annum 1480. in-4-

Btf!c édition·, vend. 10 liv. 19 fols chez M. le Duc de la Valliere, 
en 1784. 

· Les Livres' del' Ancien Tefiament, hifioriés en françois, 
&. traduits par Frerr.:s Julian MACHO & Pierre FERGET, 
Religieux du Couvent des Auguftins de Lyon fur le Rofne. 
Ediuon originale , fans aucune date, peut in-folio. vend.-
Bo liv. t f. chez M; de G..zignat ~ en 1769. , 

Le Nouvt::au 1 eftament de N. S. J. C. tranilate en fran­
çois par Freres Julian MACHO & Pierre FERGET, Doc­
teurs en Théologie, &c. Lyon, Barthelemy Buyer, petit 
infol. fans date d'année ( ,•ers l'an 1477.) goth. 

E.du:on rare & fore confidérée. impr. à longues lignes. Vend. 211 J. 
chez ,'r't, de Gaignat, en 1769. & QO'!. chez M. le Duc de.la Valliere,· 
en 1784. . 

Le même Nouveau Tefiament de N. S. J. C. tranffaté en 
françois p·ar les mêmes Freres Julian MACHO & Pierre 
FERGE'1', &c. Lyon, fans date d'année, vers l'an 1477, 
petit' in-fol. goth. I , 

Edition exécutée à deux colonnes , aufil rare & recommandable quo 
~ 
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la précédente. On la croit meme antérieure. Vend. QO Iiv. chez M. de 
Gaignat ~ en 1769, &: 99 iiv. 19,fols chez M. le Duc de /.a Valliue,. 
on 1784. 

Les Fleurs & Manieres des Temps Palfés & des Faits 
Men·eilleux de Dieu, tant en l'Ancien Tefiament comme 
au Nouveau, trar.fiatées de latin .en françois par Me. Pierre 
FARGET ou FERGET, l'an 1483. Genêve, Loys M. Crufe, 
1495: in-fol. goth. vend. 6 liv. J 2 f. chez M. le Duc de la 
Valliere, en 1784. 

FERGET ou FARGET. Traduaion françoife du .Procès 
de Belial. Voy. ANCHARANO, pag. 35. 

Recueil de cent Eftampes repréfentant les différentes 
Modes des Nations du l..evant, deffinées par ordre de 
M. de FERIOL , Ambafîadeur de France auprès du Grand 
Seigneur, avec des explications hiftoriques. Paris, 171+ 
in-foL . · , 

Ouvrage efiimé &: recherché, fur-tQut avec les figllres coloriées. 
23-à-46 Iiv.; & avecles figure, coloriées, vend. 1 ~ 1 liv. ( bel exetnpL 
en mar. r. ) chez M. le Duc de /.a Valliue; mais ordinairement 
6o-à-Bo liv. · 

Tratado de Enfavadores; compuefto por Juan FER­
. NANDEZ DEL CASTILLO. En Madrid, Diego Flamenco. 

16.23. in-+ · ' 
Petit Traité curieux &: recherché. Vendu 29 liv. ( bel exempl. en 

mar. rouge) chez M. le Duc de la Valliere; mais ordinairemem 
1 s-à-20 liv. 

Joannis FERN ELU Univerfa Medicina, cum notis, ob­
fervationibus & remediis, Jecretis Heurnii. Trajeai, 1656. 
in-4. · · ~ 

Ouvrage efiim:, mais peu recherché. i-à-6 liv. 

Hift:oire des Connètablec;, ·Chancelliers & Gardes des 
Sceaux, Am1raux,&c. ParJeanfeFEROU, avecle!.correc• 
t:ions 6t a11gmentation!" de Dl!nys Godefroy. Paris, de l'im­
primerie l\oyale, 1658. injol. 

Ouvrage peu recherché aujourd'hui. 3-à-6 liv. 

Traité de la Maladie d'Amour, ou de la Mélancbolic 
Erotique, avec les Remedes qui lui font propres.· Par Jac­

. ques FERRAND. Paris, I 6:2 3. in-8. 8-à-12 L vendu 15 1. 15 ~ 
chez M. Baron, en 1788. 
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~.RRANTE IMP~R.'\. TO. ( Della Hifioria Nat.n~le. di.) 

Yoy. IMPERATO. 
Vita, B.pi~ole de Sanélo Hieronimo, tradote pel' Frate 

Mazhi:o da FERRARA, povero Jefuato. ln F.errara, Loren1o 
di Hoffi da Vak'!.'ia. 1497. in-fol. tig. vendu :a liv. cµ~z. 
M. le Duc de la Y alliere. 

FERRARE. ( Bible vulgairement appetlée de c;e nqm. ) 
Yoy. aux ANONYMES: BJBptA, en lengua Efpagnola. · 

Fr. Berna,dini FERR4RII, Medio!a11~1ifis, de Ritu Sa,. 
çrarum Concionuin tibri duo. Mediolaiù, c Colleg_ii Aµi:-
broftani Typograp~iâ , 1 (>20. i~•+. · 

C11 Ouvrage éioit raie &: citez avant la réimpreffioq qui en a été 
faite ; ~is'les cu,rieux. le recherchent encore, de cette édition, qu_i ea 
~a l'ongmale. 8-a-10 hv. · · · 

Eju{dem Franc. Ber~dini._ FERRAR~I, de veterum aç .. 
' c:lamationibus & plaufu , Libri VII. Mediolani , è CoH. 

Ambroiiani Typc-graphiâ 1627. in-4. vend. 13 liv: { bel 
exempl.en mar. r. J.chezM. le Marié &che~M. de-Gaignat,t 
niais ordinairement 5-à-6 liv. 

Joan. BaRt, FERRAl!.11 Hef perjdes , five de Malorum_ 
Aureomm Culturà &. ufu. Libri IV. R.omae, 1646. in-fa~ 
fig. vend. 24 liv. ( bel exemplaire en mar. cit.) chez M. th. 
Selle. en 1761 ; mais ordinair~ment_ 12-à-15 liv. 

Ejufdem Jo. Baf!t: FERRARII Flora, fou de Flor.1:1m Cu~ 
turâ, Libri IV. Ednio nova, accurantc Bern. Rottendofio. 
Amftelod~mi, ·1646. in-4. fig. 6:-à-8 ii'v._ · · · 

Les éditions de ce Livre , foit antérieures• (oit pqlîérieures, on~ à_ 
peu-près la même valeur. 

<Jâavii FERRA~.n de re V e_ftiariâ. Libri VII •. Patavii,. 
1685. in-4. fig. 4-à-6 fü·. 

Hifioire Générale d'Efpagne, trad11ite d~ l'efpagnol de_ 
Jean,. de FERRERAS, en françois, avec des notes hiftori-. 
ques,. par M. d'Hermilly. Paris, 1751._ 1p,,•olu~es in-4-
3~à-40 liv. & en gr. pap. 60 liv. · 
· Zacharii FERRERII , Hymni_ novi Ecdeijafüci, ju~tà: 

veram Metri & LatinitatisNormam, &c. accedît Breviarium 
Ecciefiafticum ab eodem Zachariâ FERRARIO editum. 
Romœ, Lud. Vicentinus ~ &. ~titius Pe,rufinus. # 1_521, 
in-+ s-à-6 liv. . . . . ' 
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Palazzi di Roma de' più celebri Arcbitetti , defign_ati qa 

Pietro FERRE RIO. ln Roma, Jacobo Ro.ffi, in-fol. oblongo. 
Vend. 24 liv. 1 f. Maifon Profeflè des Jéfuitts, en 1763. · 

Augufiae Regia:que Sabaudae Domûs Arbor Gentilitia • 
~uélore Francijèo Mariâ FERRERl\O a Labriano. Augufta, 
Taurino~um, 1702. in.-fol. vend. 10 liv. 19 f. au Col. de 
Clermont. · 

Mufae Lapidariae antiquorum in Marmoribus Carmina, 
feu Deorum Donaria, Hominum Hlufirium Monumenta & 
~pitaphia , cum notis ; edente Joan. Bapt. FERRETIO. 
Veronae, 1672. in-fol. 6-à-8 liv. 

Il paroîr, par les anciens Catalogues ;que ée Livre étoit plus cher 
autrefois. 

Théatre de FERRIER. Paris, 1697. in-16. vend. 10 liv. 
chez M. de Laleu, en 1775. 

Traité des Droits de Patronage 8t de Ia Préfentation aux 
Bénéfices, par Claude de FERRIERE. Paris, 1686. in-+ 
;-à-5 fü,. 

Jurifprudence du Digefte, du Code & des Novelles; par 
de FERRIERE. Paris, 1677. 6 vol. in-4. 50-à-60 liv. _ ' 

Corps 8t Compilation de tous les Commentateurs fur 
la Coutume de Paris; par Claude de FERRIERE ; feconde 
é~ition, revue, corrigée & augmeritée[ar Claude Jofepk 
de FERRIERE. Paris, 1754. 4 vol. in-fa. So à-100 liv. 

L'édition, de 168~, en trois volumes in:folio. n'a prefque plus de 
nleur. . 

Diétionnaire de Droit & de Pratique ; par Claude Jofepl,. 
de FERRiERE. Paris, 1771. 2 vol. in-4. I 2-à-1 > liv. 

La Science Parfaite des Notaire~ ; par Claude Jojepk do , 
FERRIERE. Paris, 1761. 2 vol.in-4. 12-à-15 liv. 

Moralité du Jeu des Echecs, in-4 Manufcrit fur velin da 
1 +e, fiècle,~ longues lignes,& orné de tourneures peintes en 
or & en couleurs. Il eft enrichi de 16 _miniatures , & dédié 
à aertrand Aubery de Tarafcon ~ par Jean de Vignay, 011 

plutôt par Jean le FERRON, Dominicain. Vend. 44 livres, 
mar. rouge , chez M. le Duc de la Y alliere , en 1784, & 

· environ 40 liv. chez M. de Gaignat, en 1769. 
Divers Payfages gravés ~ar M. de la FERTÉ, Intendant 

de-_ Menus Plaifüs du Roi. ·1758. in-4 oblongo, vendu 
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10 liv. · 12 fols chez M. le Duc à Aumont t en 178~, & 
7 l,iv. 1 S f. chez M. le Duc de la Valliere, en 1784 

La Science-PraLÎque de l'imprimerie, contenant des inf­
truaions très-faciles pour fe perfe6ionner dans cet Art, 
avec la Defcription d'une PreRè, une Méthode nouveile 
&. facile pour toute forte d'lmpofitions, &c. Par Martin 
Dominique FERTEL, Imprimeur-Libraire. Saint-Omer, 
Fertel, 1723. in-+ fig. 5-à-6Iiv. 

FESTUS. ( Sextus Pompeiu!I ) Voy. P0MPEIUS. 
, Journal des Obfervations Phyfiques, Mathématiques & 
Botaniques, faites fur les Côtes orientales de l'Amérique 
Méridionale ; par le ~ere Louis FEUILLÉE. Paris , Gi/Tart, 
1714- 3 vol. in-+ fig. 10-à-1s liv. vend. 25 liv. 10 fols à 
l'Hôtel de Bullion, en 1786, & 30 liv. chez M. Baron, 
c:n 1788. 

Defcription des Plantes Méridionales ufüées dans I Amé­
rique M~ridi.onale , princÎJ>alement Jans les ,Royaumes du 
Pérou & du Chily; par le Pere Louis FEUILLÉE. N urem -
berg, Feligmann, 1756. 2 tom. en I vol. in-4 en alleman~ 
Vend. 76 hv. 19 f. fig. coloriées, mar. r. à l'Hôtel de Bullion, 
en 1786. 

Recueil très-précieux contenant 1 14 feuillets, for lefquels 
font repréfentés des Poilîons , des Oifeapx, des Quadrup~:­
des, des Serpents, des Coquilles , kc. in-fol. 

Ce Recueil rare a été deffiné par le R. P. FEUILLÉE, au Pérou & 
clans les autres oanies de l'Amérique où il a voyagé. Yendu 302 I. 19 f. 
à !'Hôtel de Bullion , c;n 17E6. ' 

La Chorégraphie , ou I' ,Art de décrire la Danfe ; par 
Memeurs FEUILLET & DES.AIS. Paris, 171 3. in-4. gravé. 
6-à-8 liy. , 

L"édition de 172;, in-11i~ cil également lionne,& le prix en efi Ic 
mime., 

Le Secret & Myftere des Juifs, jufqu'à préfent caché, & 
mis en lumie1c par FranfOÎs le FEVRE; ou l'Hiftoire de 
Théodofe, Pontife de la Loy, & de Philippe Chr~fticn, 
&c. P~ris, I 570. in-8. vend. 12 Iiv. chez M. âe Gaignat. 

FEVRE. ( Raoul le ) Voy. RAOUL. 
Mémoires fur les Matieres Do111aniaies , ou Traité d• 
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Domaine; par M. le FEVRE DE LA Pl:.ANCHE, avec dos , 
notes. Paris , 1764 3 vol. in-4. 1 8-à-24 Iiv. . 

Traité de I;Abus; par Charlu FEVRET. Lyon, 1736. 
ll vol. in-fol. 

Cet Ouvrage avoit une certaine valeur autrefois; mais depuis la 
réinipreffion qui en a été faite, il eft peu recherché, même de ci:tt9 
nouvelle édition. 10-à-12 liv. 
. De gli Habiti deUe Religioni, con le Armi , e breve Def­
crittion Ioro, Libri due , di Odoardo FIALETI, Opera 
in~agti1~te i_n rame da,Ma~co Sadeler. Venetia, 1626. in-+ 
3-a-5 IV. . 

Briève Hiftoire de l'Infiitutiori des Ordres Rel~~ieull., 
avec les figures de leurs ,Habits , gravées par udoart 
FIALETI. Paris, 1658. in-4. 6-à-9 liv. 

Gµill. FICH:&TI , Artiu·m & Theologi;ie Doaoris , R.h~ 
toricorum Libri tres ; accedit ejufdem FICHET! Panegyri-. 
eus a Roberto Gagùino verfibus compofitus. Opus im_pref"" 
fum in Parifiorum Sorbonâ, per.Ulricum Gering, Martmum 
Çrantz & Mich. Fr_iburg~r., circà annum 1470. in-4 

Première édition, nès-rare & fort reJ;herchéc: des curieux.100-à-120 J~ 
Iidem Guill. FICHET!, R.hetorico~um Libri. In ParifiQ­

rùm Sorbonâ per eofdem Imprcffores, circà annuiµ 1470. 
in-4 goth. . . · · : 
· Exemplaire imprimé fur velin • de· l'édition rare .& originale qui 
Yient d'être annoncée:. Vendu 182 liv.feulemenr chez M. d..e Gaignat • 
parce que les deut premiers feuillets étoient .manufcrits ; maïa vendu 
401 li-!res che:,; M. le Duc de la Y ~liere ~ & 604 livres chez M. de 
Mey:{leu. · · . · . 

.. L' exempl.aire de M. de Meyzieu e"toit un des cinq où l'Epftre fuz 
impriine'e; & celui de M. de la Valliere droit un.des a'Utres ou l' Epîtré 
a• é/l 9.u• en manu(crit: c' ejl ce q'Ui a occajionné cette diffe'rence du 
prz:r. ù même Livre a été vendu. 7~0 liv. â l'Hôtel de Bullion. eti 
1766. exemplaire fuperbe imprime'far velin. avec ,;ne belle minia:.. 
zure à 14 rite de la Dédicace. & dés ornemNU autour de5:,pag_es. & 
ùs lettres in.itialu f?l!l"IU .en. or &- en cozd4urs • relii en viloun. 
tlvec les armes de Sz:rte IV brodées en or. 

Riufdem Guill: FICHET! Epiftolae ad Cardinalem Beffa­
~ionem & alios. ln Parifiorum Sorbonâ, abfque anni notâ. 
-i,n-.q.. 

Edition encore fort rare. , 

Ma,filii FICIN_I 'J'..beol~gi~ Platonica , five de Anima-
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•uinrmmomtuutte. 1orcnuaè, pcr .nntomnm m.i.,cotninum; 
anno 1482. in-fol. · 

Premi!rc édition, rarè & recTterchéé. Vend. 30 liv. 1 r. chez M. le 
Comte de Lauragais; mais ordinairçmenr 10-a-12 liv. 

· Ejufdem Ma,filii FICINI Liber de Vitâ Triplici, in tres 
Libros divifus ; quorum primus de Vitâ Sanâ; fecandus ./ 
de Vitâ Longâ; & terttus, de Vitâ Cœfüùs trafüt. Floren­
tiaè, per Àntoniuriz Mifchominum , anno 1489. in-fol 

Edition rare & recherchée des curieux. Vênd. 18 liv. chez M. lé 
Duc~ la Valliere, en 17(,7. . ·· 

Ejuf~em F1è~3:i~ idem opu~ de. Triplrci Vitâ. Pariftis » 
Wolf. zn-8~ Ed1uo vetns, c1rca :innum , 489. Vend. 7 L 5 li 
en mar. bl. chez M. le Duc de' LJ Y11.llien. · 
: Ejuf&em Marfilii FICINI Epifiotar11111 Familiarinm Li­
~i XII. Venetiis, impensà Hieronytni Blbndi, anno 1495; 
in-folio. · 
· Première ~dîtion, affez rare. Vend. 14 liv. 19 r. ( bel exempI. eri 

mar.r. )' chez M. le Duc de la Valliere; mais ordinairement 8-à-101~ 
· L'idition dt Prorence. che-;_ K.oberget-, i497, in-4. e/1 e'gakmJmt 

· rve & reclurché~. Vend. 1~ liv. 19f. cite-( M. de Meyzieu. 

· Le Mafeh-ere Sceniche e le Figure Comic~e d' antichi 
Romani, brevemente deforitte da Francefco de' FICORONI, 
con figure intagli-atc in rame. In Roma , nella Stamperia di 
-Antonio de' Ro.ffe, 1736. in-4 9-à · 1 2 liv. Vend. ,i8 liv. à 
fHôtel de Bultion, en 1786 ; mais 1' e~empl. était imprimé 
fur papier fort, eriv·oyé· en prMent à• M. le Duc de 11cauvil• 
lùn, a qui cet Ouvrage eft dédié. . . · . 

Francifci FICORONI eadem Differtatio de Larvis Sceni­
cis & Figuris Comicis anriquorurn Roman<>rum, ex italicà 
in latinam linguam verfa. Romae, 175 o. in-4. 

Cette Traduaïon Latine, de l'Ouvragc précédent, dl également 
·cftimée , &: le pri1' en eft à-peu-près le ~me, 9-à-12 livres, & ea 
grand papier 11-à-20 liv • 

.Après cette idition. onfoitquel'JUecas dt celle~ 17S4. m1,,,. 
lieu & même format. 6-à-g liv. . . 

I Piombi Antichi, Opera di Francefco de FICORONl, 
con figure. ln Roma, 1740. in-4. 6-à-8 liv. & en gr. pap. 
u-à-1s liv. 

Le Vefiigi & Rarita di Roma Antica , ricercate e fpi~ 
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gate da Francefi.o de FICORONI. Roma, 1744- in-4. mag­
giore. Vend. 8 liv. chez,M. Floncel. 
· Ejufdem Francifci FICORONII Gemmae Antiqu~ Littc­
ratae , aliaeque rariores; accedunt vetera Monumenta ejuf­
dcm aetate reperta, cum annotationibus Nicolai Galcotû. 
Roma,, Yenantius # Monaldini, 1757. in-+ 5-à-6 liv. 

The W orks of Henry FIELDING. London , Millar. 
1762. 8 vol. in-8. vend. 40 liv. 10 f. chez M. le Marié. 
· ·Diaionarium Succo - Lapponicmn, auélore P. FIELLS• 

TRON. Stolckom, 1738. in-8. 8-à-12 liv. 
· Ejufdem P. FIELLSTRON Grammatica Laponica. 173#. 

~ccedit Ganand!i Gramm. Laponica. Stolckom, 1743. 
lil-1 •· ,•end. 1; hv. 1 5 f. chez M. Turgot, en 1782, 

Thomœ FlENI, de Viribus lmagmationis, Traébu.nt. 
Lugd. Batav.-ex officinà El~evirianâ_ 1635. in-18. 

~ne édition , & la feule bien recherchée. 3-à-4 liv• 

~ Baptifl.œ Fu:_RA, Mantuani Medici Coena. { circà 149::) 
zn-4. vend. 10 l1v. en mar. r. chez M. le Duc de la Valliere. 
en 1784-

FIER A BRAS. Roman de Cheva!eric-dc cc nom. Yoy. 
1\0.MAN aux ANONYMES. 
· Èdmundi. FIGRELII , de Statuis illufirium Romanorum, 
Liber fingularis. Holmiœ, 1656, in-8. 3-à-4 liv. 

Mufeo de las Medalfas defconocidas Ef pannolas; por 
D. VinceR.Cio di FIGARUELAS. En Saragoça, 1644 in-4-
fig. ,·end. 3 1 fü•. éhez M. de Meyieu. 

Ane de Grammatica, da lingua BraJiiica , do Luii FI­
GUE IRA. Lisboa, 1687. in-8. vend. 4 Iiv. chez M. Bureue, 
en 1748. . 

Caroli FIG ULI Dialogus qui iufcribitur: Botano-Meiho­
. du1. Coloniae, 1 S 14. in-4-

0uvrage fort rare. Vendu 16 1. 10 r. chez M. de Colbert. en 1728. 

Caroli FIG ULI lchthyologia , feu Dialogus de Pifcibus. 
Coloniae, 1540. in-4-

Petit Traité fingulier. & dont les exemplaires font fort rares. VencI. 
environ ~o liv. chez M. de Colbert. en 1728. · . 

Ejufdem Caroü FIG ULI Mufiella, Dialogu5 inter Encha• 
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rium & Anonymum. Colonise, ex officinâ Eucharii Cervi­
comi, 1540. in-+ 

Pcrir Trairé encore fort rare, qui fe trouve Couvent joint au préci­
dcnr. Vendu feparément 7_ liv. 4 1: chez M. de Gaignat, en 176g, &: 
.12 liv. en mar. r. à l'Hôcel de Bullion, en 1786. 

La Toifon d'Or, contenant les Venueux & Magnanimes 
Fai,s tant des Maifons de France, Bourgogne & Flandres, 
cine d'autres Rois & Prince$ de l'Ancien & Nou"eau Tef­
tament; par Guil/.:( FIL.ASTRE) , fü.êque de Tournay, 
lite. Paris, Regnault., 15 17. 2 tom. en 1 vc»lume in-folio .. 
gothiq. . . 

Belle édition, & l'originale de cc Roman. •i•à-20 liv. 

L'Hiftoire du Noble Ordre de la Toifon d'Or, à laquelle 
font contenus les Hauts, Vertueux & Magnanimes Failli , 
tant des Chreftiennes Maifons de France que d'autres Rois 
& Princes; compofée par Guil/,qume FIL.ASTRE, Evefquc 
de Tournay. Pans, 1530. 2 tom. en I vol. in-fol. goth. 

Edirion également rare & recherchée. Vend. 36 li~. ( bel excmpl. 
eu mar. r.) chez M. de Prifond; mais ordinairement 1~-à-20 Jiv. 

. Iftoria di Corfica , i12fin.o al anno 1 594, racolta da di,•erû 
Autori, & amplicata da Ànt~11io Pietro FILIPPINI. ~n T~­
none, 1594. zn-4~ vend. 30 hv. chez M. Floncel; mais ordi­
nairement 8-à-12 liv. 

Les Arrèts Notables du Parlement de Paris, recueillis 
par Jean FILLE.AU. Paris, 1631. 2 vol. in-fol. 10-à-12 liv. 

Opere di\'erfe de FIOR A VENT!. Venet1a, I 564- 7 tom. 
reliés ordinairement en 5 \'Ol. 6-à-9 li\•, 

Le Caprici de FIORAVENTI. Venetia, 1568. in-12. 
3-à-4 liv. • 

Le Reali di Franza, o,·ero, la Hiftoria e Real di Franza, 
en la quale ti tratta di Fiovo & di Rietieri, primi Paladini 
di Franza, e de ahri Cavaliieri , Oél:a,•iano de Lione, Buovo 
de Ha::itona, & del· Îlafcimento di Carlomagno. Mutinœ, 

. per Nobilem Magiftrum Petrum Maufer, 6perà & impeniis 
.l'Iagiftri Pauli Mundatoris Mutinenfis. Anno 1491. in-fol. 

Ce Livre, attribué à Crijlof. F10R~NT1:t.o, efi rare &: fort recher­
ché, fur-tout de cette édition. Vendu. 168 liv. chez M. le Duc de la 
Val1iei·,. en 17fr;, &: 40 livres fcu.!em.c;nt chez M. d..Gaignat. en 
1769• 

Reali 
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1\ealr dr Ftanza : corrtmenzando da Co11ftantrno lmpora•· 

tOre, fè:condo molto Lezende che io ho attro,·ate e taccoltc· 
infieme. ln Vertetia, per Chriflophalo Dapenfi, da Matt• 
dello, 1499. a di xxvIÏ. de Marzo, in-fol. 
-Edition encore rare & ·recherchée. Vend. ~o liv. ;hei M. le bu.:, J., 

là Vamjr4~ en 1784. -, 

· II Libro -de'·R.êalr di Francia, di Chriflophoro Ftô1\E~---: 
~INO, detto Altiffimo; poema in otta,1a rima. Venetill, 
•Bt, În-4. verid. i8Jiv. chez M. Jeli()t, en 178.3. 

L Hiftoire a' Aurelio & d'liabelle , en franço1s , italien • 
~fpagnol & anglois _'; par Gtov. di F101u. Bruxelles, 1608. 
zn-8. 

Cette éd.i1io11 1 e~ 4 l;i.nguc:s, n1etl pas çommÙne, Vend. 18 liv, lll1 
mar. r. chez M. dé Boiffet. _ 

La même Hiftoire d'Aurelio & tlfab~Ue 1.en taquelle e! 
difputé qni baille pl"4 d~occa,/i,on tlaimer, l'Homm, .à la 
f emm, , uu la Femme à l' Elomme ; par Giov. do -FIOIU. 
Plus , la Deiphire de Leon Bapt. ÀJbert, qui enfeign, d' , .. 
virer l'Amour mal· commencé, en italien & en françolt. 
Lyon, 1555.in,16.6-à-Sliv. ,- '. · 
: Le Rime· ~i MeR'cr Àgrtolo FnttNZUOLA' Fiorentîno' 

date in Luce da ~elfe: Lorenz~,_ Scala. In- Fio_re~~ , a12~ 
pre((o Bernardo Gzunti, t H9· zn-8. vcu~d. t 6 hv-.. ~ 6 fo!• 
{ ~cl exempl. ·e~ !11ar. ~-) chez M. d~ Gazgnat ; ro~ ordi•_ 
11a1rement ti-à-,9 lu,. , · ·. · 
.· Profc 'di 'MeR'e!. Àgnolo FlRSNZüOtA, F'iotentino •, 
nelle q~ali_ fi contengono Difcorfi d~ gli Animali _, Ragio•. 
namenu drverfi, No,·elle. &c. In F1orenza, apprelfo Lo---. 
rem1o,-Torremino ~ 1 Sfl, in-8, 6:-à-10 liv. _ ·., · _ 

On a, ciù 'mème F'UlE1'!ZUOLA, d'autres petiss 011.vrages; pu elent~ 
ple I le Bellen~ .- le , Lodi,. _gli 4m~ ~ i _ Coff.umi, ddk D<?J!M I , 
c:omme auffi quelques Con1ed1es : z Luculz , la t'rinutza • &c. MaI9 oll_ 
n!elt fait pas heauCOùp de cas·~ i: le pris eil eft peu èonfidérabie, -

_JuliiFillMJCI Mliterni Junioris Matbefeos Libri f~tem._ 
V-enctii~, per' St,none"! Papienjem, di&rrt Bèvilaîull ( 
1497.8zn-fol. vend. 2~ hv. _cliez M., le Ouc de_ la Y_ "!!!,~~t ~ 
en BI 7 4· D,. h' '.. , r . l'A t· " d ~ ., _,_1 - revc · re 1:itauone 1optll poca 1p1e t u1~nm-.,-
.love fi prova effi:r YQtuto il· Ptetürfor · de Antichrifto t k 

. Tom. l. Ff 
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:Ivrêinarfi la percoO"a da lui eredetta net fefto ûgiilo. Per 
Don Serafino da FIRMO. ln Milano, Fr. Cantal.pro, I i j8. 
in-; 6. eiempI. imprim.é fur velin , vendu 16 liv. à !'Hotel 
de Bullion, en 178); . · · 

EiTai d'une Architeaure Hiftorique, contenant quel­
ques Bàtimcns antiqùes, Juifs, Egyptiens, Syriens, Per­
~ans & Greçs; par Je~ !Jemard F~SCHERS. Léypfic, 172.s. 
z11-fol. obL I 8-à-2.4 hv •. · 
. -Milfa Latina, quae oli.m ~nte Romanam , circà annum 

Do111ini 1700 in ufü fuit, bonà füte ex vetufto autenticoque 
eodiée defcrrpta ; cum . additamentis guib~fdam ejufdem 
Argnritenti, & Praefat'ione Matthiœ(Frttrtcowit~) FLACCI 
lilirici ; adjunaa eft B.!ati _Rhenam Praefatio in MiR'am 
Gh,y~omi a Leone Tufco anno Domini 1070 venam. 
Argcntinae, Mylius, 1557. in-8. . ' 
~ Elition originale , d«?nt les ;xëniplairès f~nt ·:de!enus tr~rarès par 

1, fupp"'°ûon eitade qw CD a été faite. 200-a-2.~o hv. · · 
. Ilji:uà obfervers'ilya,à la.fin du volu~. Wzi Prifitalti.tlu, 

fer+r laqut:lù l'Ouvrage perd.rait beauco'!J) tkfa val.eur. ll y a eu du 
11eiues où: les exemplaires~ [ans cette Préface, n'oni eilpayés que 
24 ln. ";'par exemple che'{_ M. d11 Fay, en 1721~ · 

:Ea,~e°'1 MiRà: acçedulJt Liturgiae, eic Juftinp ,. Çle~ente 
Alexandrino & Oi·onyfto J\reopagita, necnon Obrervatio­
:ries· antiquiffimae circ~ Bâptifatos confitentes. Coloniae, 
f536. ~n:8; vend. 80 hv. chez M. de Colbert, en 172.8, &· 
_sciti(r, 'citez M. le Comte de Hoym, en 1738; · . . . 

Matthiœ ( Francp,witt) .FJ;.ACCI 11Iir1ci ,' Liber de Sec­
tis ; ~ttitionibus & confufionibus Dofüinae·,. Religionis , fJ7t~~-m. ~ Doaorum . Pontificioru~~ Bafil~, 1 s 65. 

Ttité peu commun; vendu 24 liv. ~ r. chéi M. de Gaignaz; mais 
plus {onent 9-à-12 Iiv. · · 
·. Efu'ûlem FLACCI Illvrici: Hiftoria c,:rtaminum inter Ro­

:ina~,Q~. ~pifc6pos .~ Sexta111 CaxthagiMnÎem Synodum Afri­
c~narq,e Eccle.6:is,. de Primatu feu pote.ftate Papae, bonâ 
fide ·ex·a·uthepticis· Monumentis colleaa :-accedunt Monu~ 
~ien~ 'q~ae,dam. vctufta & _Traaatus. fingnlaris contrà Pri­
matum"fcu tyrannidem-Papae. Bafileae, 1S54 in~8. 

. C,C ,Twté 'îtl un. cJ~ ,JllOibs: 1communs d~ Fuccvs !LLYIUCVS. 
:Ven<f)l.3i,liV•. 1~ [. ~11. niar. r, 1:hez M. de Gœpiat. . 

) "· ! ._ 1 1 • • ~ · • • ~ • " , ' 
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Ejufdem FLACCI IHyrici Sylvufa Carminum aliquot a 

:diverfis piis & eruditis viris con(criptorllm , quibus var.Îaa 
.de Religione Sententi• & Controverfiae ex.plicantur. Abf­
.que nôtà ed~tionis , ~n.no 1 SS 3. in-8. 

Petite Pièce encore a«ez rare:Vend. !14 IÏY. en mar. r. chez M. de 
.,Gaignat. 

Antilogia Papae , ltoc eft de Corrupto Ecc¼,Gae Statu &: 
iotius .Cleri Papiftic-i perverfit~te ; auétore eodem FLACCQ 
IUyrico , cum Prœfauone Wolfgang~ Wifiè.mburgii. Baii-
leae, f)porinu,~ 1s SS· in-8. · 

Encore afi"ez rare. •~-à-20 liv. 

~Contra -PapJltum Romanum a .Diabolo inventum ( ~dent~ 
,Matthiâ_FLACCO lllyric.o ). lmpre!f. abfque notâ edit~onis, 
,anno 1.54s .. in-8. . 

Traité rare & vioient contre Ia Cour de R9me. :10-à-2~ liv. 
Contre la Principauté de i:Evèque Romain, trad. du latin 

.. de M~hitl$ ( /!r~n.cowit1 ) .FLACCE Illyrien. LyoJ'.l., 1564-
_in-8. · 

Cette Tra~uaion du Traité précédent, efl ègalenrent rar.e &.: reche~ 
_chêe; de forti: que le prix peut en être le même_. 

Scriptum contrà Primatum Papae, ante annos 120 com­
J)Qfitum; item Mauhiœ FLACCJ lllir{cÎ ( Francowit1J do 
eadem ~terià. Magdc:burgi ( Cal. Martii, c s~o.) zn-8. 
vend. , 8 hv. 19 f. en mar. r. chez M. le Ope de la Valliere,, 
en 1784 . 

. Scripta quaedam Papae & Monarcharum de Concilio Tri .. 
dentino , nunc _primum in lucem edita, cum Praefatione 
Nat. FLACCI lllyrici. Bafileae, ;ibfque notâ impreflbris at 
an~i . . in-~. !end. 16 l}v· e~ mar. r. chez M. da Gaigna,; 
mais ord1nauement 8-a-1o·hv. 

Ejufdem Illirici Apologia pro fuis Demonfirationibus, 
.in Controver6à Sacramentariâ, contra Théod. Bezae Ca,, 
-villationi.:s. 15S6. in-8. 18-à-20 liv. · · 

On joint à ce Volume une petite Pièce qui y a ra.PP(!rt; elle etl in­
.titulée : Repetitionu .Apologitz M. Flacci lllyricz~ tk logo & tzllii, 
9uibufda1n, Jenœ, anno 1~61. in-8. 

Ejufdem FLACCI Illy1ici Liber de Occafionillus vitandi. 
erl'orem in efiènü.â injuftit~ originali$; item , de .eximià 

Ff2 
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utilitate fummaque neceRitate Oofüinae de ER'entia lmagÎ• 
nis Dei ac D'iaboli , juftitiaeque ac injufiitiae originafiia 
Bafilepe, apud Pet111m Pernam. · 1569. in-8. 8-à-10 liv. 

Ejufdem FLACCI IUyrici Liber de Vocc & re F1dei con• 
trà Pharifaicum Hypocritarum fermentum; _çum Praefationc 
Philip,ei Melanchtonis. Bafileae , ecr Joan. Oporinum k 
Ludm,zcum Lucium , anno I i 5 5. zn-8. 6-à-8. 

Ejufdem FL4CCI IIIyrici Retutatio fophif matum & elu~ 
fionum qua pro. Saèramentario errore contra Sacrofanél:um 
Teftamentum Chrifti afferri folent; unà cum aliis quihus• 
dam ejufdem argumenti. Abfque editionis notâ, anno 1567. 
in-8. 5-à-6 Iiv. 

Ejufdcm FLACCI lllyrici omnia Latinè Scripta H:iél:cnù1 
Spadim , Contra Adiaphoricas fraudes &. ertores cdita , &. 
quaedàm priùs non excufa. Magdeburgi, 1 S 50. in-8. vend. 
18 liv. en mar. bl.chez M. de Gaignat; . 

Varia Do&orum piorumque vxrorum de Corrupto Ec• 
clefiae Statu Poëmata , ante noftram aetatem c:onfctipta &. 
edita, cum Praefatione Matthiœ ( F,ancowitt ) FLACCI 
lllyriéi. Balileae , Luciw, I 5 57. in-8. 

Volume rare&. recherché des curieux. 20-à-30 liv. 

Carmina Vetufta ante 300 annos fcripta , quœ deplorant. 
infcitiam Evangelii, & taxant abufus Caercmoniarum ; edita 
cum Pra:fatione Matthiœ ( Francowit1 ) FLACCI Illyrici. 
Witebcrgœ , 1 548. in-8. 

Petite Pièce fatyrique , dont les exemplaires font rares. 

Refocatio lnveaivse Bruni contra Centurias Hiftorise Ec• 
cleliafiicae, in qnâ fimul recitantur amplius 1<10 Hiftoric:a 
maximi~uc moment:i Papiftarum mcndacia. Authorc:: eodem 
Mauhia ( Francowizt l FLACCO lllyrico. Bafilee , Opori­
nus, 1566. in-+ vend. 27 liv. 10 f. ( bel exempl. en mar. 
rouge ) chez M. le Duc de la Y alliere, ~ 24 hv. au Col. 
de Clermont. · 

· C~tal?gus Teftium yeritatis, q~i ante noftram setatem 
Ponufic1 Romano ,. e1ufque erronbus rcclamarunt , cum 
Praefatione Matthiœ ( Francowit1 ) FLACCI I!lyrici .. Ar­
gentinae, 1 s62, &àlafin, Bafileae, Oporinus, t 'j61. in-fol, 
vend. 23 liv. 19 f. en mar. r. chez M'. le Duc th la Yallien. 
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• L'édition in-8. de Baffe, 1 s 56 , cil beaucoup· moins eftimée. V end. 
9 liv. en mar. r. chez M. le Duc de la V al.liere, 

Caralogi Tefiium Voritatis AuB:arium, quo Monumenta 
&:c. in integrum reftituuntur; cui adjunai font tres alii 
TraB:atus M.it. FLA.CC! IIJyrici HaB:enùs deûderat\. Catto­
eoli, 1667. in-4. vend. 12 ln•. marqué rare, chei M. l'Abbé 
tiepher , en 1 786. . 

Clavis Scripturae Sanélat , feu de Sermone Sacraru.111 
Litterarum; autlore eodem Matth. FLACC0 Illyrico. Bafi­
leàé, Oporinu.f.~ 1567. infol. vend. 16 liv. au Cal. de Cler­
mont; mais ordinairement 5-à-6 liv. · 

Oifp_utatiode Peccato Originali & LiheroArbitrio,inter 
Matt. FLACCUM IHyricum &. Viélorinum Strigelium. Bre­
_mae , , 5 62. in-4. v~nd. 1 8 liv. au Col. de Clermont; mais 
ordinairement 5-à-~ liv. 

Ejufdem FLACCI Illyrici notae quaedam clariffima: verai, 
de Falf. Relig. quibus etiam rudiores queunt, Papiftarum 
elfe Falram R.eligionem. Magdeburgi, 1549. in--S. 

Ouvrage dont on trouve difficilement des exemplaires., 

. - I!jufdem FLACCI lllyrici Demonftrationcs de EITentiâ 
Jmaginis 0-:i & Diaboli , juftitiaeque ac injufiitiaa origina­
lis, cum teftimoniis veterum. Bafileae-, 1569. z'n-8. 

- Ejufdcm lllyrici Confenfüs unanimis Primitivae Eccle-­
. ftae de non Scrutando Di\·Ïnae Generationis Fili Dei modo.· 
Bafileae, 1560. in-8. · 

- Ejufdem lllyrici Defénfio fan2e Dofuin~ de origini­
nali juftitia ac injuftitià aut peccato. Bafi!eae , 1570. in~1t 

- Ejufdem Illyrici de Myfticâ Sacramentalique Pra:fen-
tiâ & Manducatione Corporis Chrifti in Cama. anno, 1 5 > + 

.itz-8. 
. - Ejufdem Il_lyrici de laj1i1ftitiâ aut P'eccato Originali.. 
Balifeae , 1 568. zn-8. · 

- Ejufdem FJ.ACCI 111yrici Sylva Carminum in nofiri 
aevi corruptelas, praefertim Religionis, fanè quam falfa &­
Feftiva ~ ei di,·erfu authoribus colleaa & cdita, anno 
J5S3· ià-8. 

La réimpreffion de ç~ petit Volum.e, fa11s date auffi, cft également 
~o & rQC.b.erQhéc:., · . 

Ff1 
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- De Tranflatione lmperii Romani ad Genrianos. Item' 

de Eleaione Epifco_porum , quod aique ad Plebem perù­
neat. Autore eodem FLACC0 Illyricu. Baûleae, Petru1 Per­
na, 1 566. in78, 

Tous ces p~tirs Traités de FLAccus IIlirien, font aft"ez eflimés ; 
mais le pri,c n'en efi pas bien confidéralile ordinairement, 4-à-6•livres 
c:haque volume féparément. · 

La Transformation Métallique , contenant trois anciens 
Traités en rime françoife ; fa,•oir, la Fontaine des Amou­
reux de Science, par Ji:an de la Fontaine; les Re111ontran• 
ces de Nature à l'Alchymifie Errant, par Jean de Meung J 
& le Sommaire Philofophique de Nicolas FLAMEL. Paris; 
Gui/lard, 1561. in-8. vend. 13 liv 5 f. l bd e"emplaire C1J 

1 mar. r. ) ch~z M. le Duc de la Y alliere ; mais ordinaire-
ment 4-à-6 liv. · 

Toutes les éditions de ce petit Traité, foit in-8, (oit in-16, font 
également bonnes, & le prix en efi le rdme. _ 

FLAMEL. ( Ses Figures Hiéroglyphes.) Yoyez Al.TE• 
PHIUS. 

Oifeaux deffinés par B. FLAMEN, in-iJ. ohl. 
Recueil contenant une grande quantité de ditférenrs oifeaûx, fupé­

rie11rement bien deffinés fur J') feuillets de papier. Vendu 18:i livl'el l 
J'Htnel de Bulhon, en 1786. 

Le O~bat de deux Chevaliers ( V .!SQUIRAN & FLA­
MY ÀN ) furie fait d'Amours, Paris., D,nys Janoi ,; 1 54- 1. 
in-8; 

Peu commun. 10-à-1:i liv. 

_ Joannis FLAMSTEDII Hiftotia Cœiefüs Britannica, exhi, 
bens Catalogum Stellarum fixarum, &c, Londini, 172.5. 
3 vol. in-fol. 

Ouvrage aff'e1 efümé & peu commun eil France. 6o-à-8o liv. 

Ejufdem FLAMST.EDII Atlas Cœleftis. Landini, 1729; 
feu 1753. infolio magna. 

On ioim ordinairement c11 Volume aux trois précédents. 1 s-à-20 üv. 
fiparément, -

Blortdii FLA VII F orlivienûs Hiftoriarum ab inclination6 
Roma(lorum lmperii Declldes tres. Vene1iis , pcr Olla~Ûl­
num S.cotlirn i,odoetienfam, 1.;.83. in-foL 

P,emièreédiûou, Vend.401; 19ficiimar. r, chezM"lé/a Y~ 
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.Eju(dem Blondi FLA VII Forfü·ientis, lcaliae illuftraiœ 

Libri Vlll, five ltaliae defcriptio per Regiones XIV. Diftri­
buta. Roma,, in domo Jof. Phzl. de Lignamine, 1479. 
in-folio. · · 

Première édition, recherchée des curieux. Vend. 100 liv. en mar. 
rouge , chez M. le Duc de la Valliere .. en 1784 ; mais ordinaireme11t 
100-à-120 liv. · 

Frid. Herrnannus FLAYDERUS de Arte Volandi. Typis 
'flYerlini. 1628. in-12. vend. 8 liv. chez M. du Fay; mais 
ordinairement 3-à-4 liv. 

Panégyriques .& autres Sermons , prêchés par M. Efprit 
FLÉCHIER. Paris, Aniffon, 1696. in-4 4-à 61iv. . 

Hiftoire du Catdinal Îimenès ;f.ar M. Efprit FLÉCHIER. 
Paris, 1693. in-4. vend.23 1. 19 . ( bel exempl. en mar. r.) 
chez M. le Duc de la Valliere; mais ordinairement 6-à-8 f. 

La Vic du Cardinal Jean François Commendon, trad. 
du lat. d'Ant. Maria Gratiani, par le même M. Efpril 
FLÉCHIER. Paris, Cramoi(y, 1671. in-4. ~à-6 liv. 

Hiftoire de l'EmEereur T'héodofe-le-Grand; par le même 
Efprù FLÉCHIER~ Paris , Cramoify, 1679. in-4. 6-à-8 liv. 

Les Antiquités de la Viile d'Eftampes , avec l'Hiftoire de 
l'Abbaye de Marigny, & des Remarques générales 'lui re­
gardent l'Hiftoire Générale de France, par Ba.file FLEU:. 
llEAU. Paris, Coignard, 1683. in-+ 

Ouvrage effimé &: peu commun. Vendu 40 liv, 10 r. chez M. ù 
Lai.eu .. en 177~ ; mais ordinairement 12-à-'18 liv. . 

Voyage fait par Ordre du Roi , en 1768 &. 1769 , à dif­
férentes Parties du Monde , pour éprouver les Horloges 
Marines, par M. Deveux dt> FLEURIEU. Paris, Imprimerie 
Royale, 1773. 2 vol. in· 4 vend. 20 l. à l'Hôtel de Bullion; 
en 1786. . 

Médailles du Regne de Louis XV, 'gravées en taille­
douce en 78 Planches, avec ·des Explicauons hiftoriques; 
par G. R. FLEURIMONT. in-fol. vend. 12 liv. en mar. bJ. 
chez m. de Gaignat: 

Hiftoire Ecc1étiafiique, depuis la Naill"ance de Jéfus­
Chrifi: jufqu'en 1414; par Claude FLEURY, Prêtre-Abbé 
du . .Loc-Dieu,&. continuée jufqu'en 1595 par le Pere Jean 
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. Claude Fabre de l'Oratoire. Paris, ..4ubouin. 1691 &. an■• 

fuiv, 36 vol. in-4, · · 
· Table Générale de l'Hiftoire Sccléfiaftique de M. !'Abbé 
FJ.Etlltî, Paris, 1758. _in-4- · 

On joint oc Volume de Table aux 36 précédents, pour rendre cet 
1i1ceUent Ouvraac pb,1s comp!et, 120-à-J\O livres les 37 volumes en• 
ftmblç ; &; pl11s en grand papier. 

Toute, les iditio111 de cette Hiftoire font ejlimies & ont d-peu• 
p1·ès le mime prix. Cependant on donne la préft'renc;e à celle quo 
11Q11s annonça11s ~ parce qu'elle pa.ffe pour la plus belle & la plus 
correfl~, · 

La mSme Hiftoire en 36 vol. in-12; & 40, quand on y 
joint les 4 vpl. de Table, eft égalem~nt fort eftimée & 
ieçherchée. 6c;>à-8o liv, ' 

Scntentiarum V itriationes & Synonyma , autore Stq,hanq 
Fusco. -1484. in-4. gath, v~nd. 49 ln•, chez M. le Duc de 
la Valliere. en 178<1-, 

Neb'itle> Nebulonum, hoc eft; Joco-Seria modernœ Ne­
quitiee Cenfura; quâ Hominum fcdera , do)i, fraudes, ac 
Vefutia, -~ri aerique exponuntur publice, carmine jambico 
·dimetro adornata, a Joanne FLITNERO , Franco, Poetâ 
Laureato, Françofurti I apud lacobum de Zetter, I 620. 
in-8~ fig. , 

Traite; fingu~ler & peu commun 6-à-10 Iiv. 

Contes Amoureux , par Madame Jeanne FLOllE' tou­
chant fa punition que· fait Venus de ceux qui contemnent 
~ méprifent le vrai Amour. Lyon, in-8. fig. vend. I 3 liv. 
f fols çhez M. le Duc de la Valliere. 
· Çant~$ Amoureux, par Me, JeaTlne FLORÉ. Lyon, Ri­
g_aud, 1574- in:8. vend, 9 liv, •of. cm niar. r. chez M. lo 
l)uc de la Valliere. · 

FioRENT. ( l\oman de FLORENT &. LYON. ) Voy~ 
· .aux ANONYMES, Hiftoire, &.c. . 

·L.:t Déplorable Fin de Flameéte, élégante inventi9n do 
Jehan de FLORES, e[p.11gi1ol, trad. en françois. Paris, De., 
~f Jana,. in-8. vend. 5 liv. 2 fols' chez M. le Duc de la 
yalliere. · 

li Libro de Ios Amores de Grifel y Mirabelf a , compuefüt 
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for ]rian de FL0IES. En Sevilla , por Jacoba Cromberger. 
1524- in-+ 

Volume afi'ez rare. Veiid, 18 Iiv. chez_M. de Gaignat. 

FL0R.IEM0NT. { Le Roman de) Yoy._aux ANONYMES: 
Ro 1 an de FLORIEM0NT. . 

FLORIMONT, { Hiftoire du R.oi FL0.l\IM0NT. ) Yoytt 
aux AN0NYMts: Hifioire, &c. 

Fl"ORIMONT. ( Chronique de l'excellent Roi FL0B.I~ 
MONT. { Yox. aux ANONYMES : Chronique~ &.c. 

Francifoi FL0lUI Florentini , Liber de A~ore Camilli 
& lErniliœ , Aretinorum. Accedit LibeUus de duobus 
Amantibus Leonarde de Guifcardo & Sigifmundâ, Tancredi 
filiâ ; ex Bocaccio , transfiguratus in latinurn Sermonem 
per Leonardum Aretinum. Opus editum Turonis, in domo 
Archiepifcopi, anno 1467. in-4 

Efü;on rare. Vend. ~o li'l. chez M. de Gaignat, en 176g; ~o liv. 
chez M. Davoull, en 1772; 124 I. chez M. le Comte de Lauragais .. 
en 1770,-& 80 fiv. chez M. le Duc de la Valliere, en 1784-
~ mime Livre ,fi1ns date & (ans nom de Ville nid' lmprime,a-. 

in-4, a iti vendu ;o liv. che'{_ M. de Sel:e, en 1?!S1, · 
. Traité très-plaifant & récré.uif de l'Amour parfaite de 
Guifguardus & Sigifmunde, fille de Tancredus, trad. du 
latin de Léonard Aretin en vers françois. Paris, P. le Caron, 
1493. in-4 goth. fig. vend. 15 liv. ( bel exempl en mar. r.) 
ehez M. le Duc de la V al.liere; mais ordinairement 
8-~-10 fü·, 

Le Livre ·dos deux Amans, Guifgard & Sigifmondc, 
fille de Tancredus ; trad. du latin de• Léonard_ Âretin en 
ryme françoife par Jehan Fleury, dit FL0RJDtTS. Paris 1 

fans date, ou Rouen ( fans date auffi. ). in 4. vend. 14 I. 19 f. 
cm mar. r. chez M. le Duc de la Valliere; mais ordinaire-
ment 5-à-6 liv. · .. 
- Luczi Ânnei FL0RI viri clariffimi faaoruru memorabi­
lium ab Urbo Condità Libri IV.= Defcriptio ltaliœ per 
-D. Fràncifcum Petrarcham. in-+ 

Manufcrit fur velin du 14e. fiècle , enrichi de belles capitales• 
peintes & réhauli'ées d'or. Vend. 40 liv. chez M. du Fay. en 172s •• & 
71 liv. 19 î. chez M. le Duc de lii Valliere, en, 784. · 

Lu,ii..4nn~i f.t.ORl de Totâ Hifioriâ Titi Li\·ii Epitoma. 
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In Parifiomm Sorbonâ , per Ubicum Gering, MartÏnÛttl 
Crant1 & .Micha'ilem Friburger, abfque nota anni , in-+ 

Edition très-rare, dont on connoît un exemplaire dans la Bihlio­
tlieque de Sorbonne. On la croit communément de la .fin de 14,0. 
Vend. 801 liv. mar. r. à l'Hôtel de Bullion, en 1786. 

Ejufdem Lucü Ànnœi FL0RI Epitome, &c. Y oy. TITI 
Llvu Hifioriarum Libri. Edition de Rome, fans date, oû. 
les deux Hifroires font renfermées. 

Eadem Lucii FL0RI Hiftoria Romana, Romas , 1472. 
in-fol. Voy. JUSTIN! Hiftoriae, ou les deux Hifioires font 
renfermées. 

Eadem Lucii Ânnœi FL0RI Hiftoria Romana, ex edi­
tionc Claudii Salmafii qui addidit Lucii Ampelii Librum , 
lie. Lugd. Batav. ex officinâ EL1nirianâ, 1638. in-12. 
3-à-6 Iiv. 

Il y a deux éditions Cous la même date. On préf!re celle où II n~ 
fc trouve point de mafque en 14te de la Préface. · 

Eadem FLOU Hiftoria Romana , cum interpretatione &: 
notis Anna, Tanaquilli Fabri filiae, ad ufum Serenifiimi 
Delphini. Pari.Gis, 167+ in-4-

Un des J>IUS communs de la Colleaion des Auteun 1111 ufum De/.­
phini. Venifu 18 liv. chez M. le Duc Je la Pallùre; mais ordinaire­
acnt i-à-6 liv. 

Eadem FL0RJ Hiftoria Romana , ex recenfionc Joan. 
Georgii Grœvii , cum ejus annotationibus & variorum no­
tis. Accedunt Numiimata & antiqua ·Monumenta in hac 
novâ editione fuo cuique loco inferta , & in fine atlditus 
lucius Ampelius. Amftelodami, 1702. 2 vol. in-8, 

Edition la plus ample & la plus efiimée pour la Colleaiondes Auteurs 
c11m NotüVariorum .. 6-à-10 liv. . 

Ejufdem FLO RI Rerum Romanarum Libri duo Priores, 
at criticorum Oblervationibus correai, cum Textûs Ra­
tione, Notifqu!= ,•iuiorum hiftoricis, politicis &: antiquariis; 
ex editione Laurentii Begeri , cwn figuris. Coloniae , Mar-.. 
chicœ, 170+ in-foL • 
. Edition intéreftânte & recherchée par rappQrt aux Commentaires. 
H•à-18 liv. 

Eadem FL0kl Hiftor1a Romana, cum indice copiofo, 
; 
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& tuer, Ampelii Libro 
i715. in-l'l. 
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memoriali.. Londini • Tonfon, 

: Editi,1n remarquable pat- l'Intkr tris-ample cp1'on y trouve, clom 
les curieux recherchent les exemplaires en· grand papier. J-à-4 livres., 
& en gr .. nd pap. 8 à-10 iiv. 

Ejùfdem L . ..Annœi FL0RI Epitome Rerum Romana­
tum, cum notis variorum; ex recenfione Caroli And. 
l>ukeri. Lugd. &tav. Luchtmans, 1744. in-8. 7-à-9 liY. 
nnd. 12 liv. , 5 f. à !'Hôtel de Bullion, en 1786 . 
. Lucius Ànnœus FLORt'S. Birminghami~, Typis Jo. 

Baslcer?ille. Voy. SALLUSTllJS, où les deux Auteurs· fe 
trouvent joints. 

Epi~ome de l'Hi~oir~ ~omaine de FL0BUS; depuis fa 
fondauon de Rome 1ufq a I an 760, en lat. & en franç. fur 
les traduaions de M. Philippe de France. frère unique do 
Louis XIV, publiée par M. de la Motte le Vayer &. & 
Paris , 1670. in-1 2 • 

. Edition recommandable par le nom de {on Auteur. 3-à-4 uv. 
L'Opinione Tiran na, moralmente contiderata ne gli aftari 

del mondo, da Claro FL0SI. ln Mondovi, per Yinunto c · 
Gio. Bapcifla de Roffi, 1 691. in-12. 

Petit Traiié fingulier peu commun. Vendu 21 liv, 19 f. c&n .M. lo 
Comte de Hoym; mais ordinairement 6-à-8 liv. 

Robetii FLUD aliàs de FLUCTICUS Operil, S voI.in-foL 
figures. . 

Cette Colleaion des Œuvres de FLUD, compofée de diftërens Trai. 
tés , etl afièz efümée : elle etl rarement complette. Vend. ~o 1. à la 
vente de MM. Petau & Manfart. faite à la Haye en 1722; 1q l. 19 f: 
chez M. Sandra,. c,n 1771 ; & 8o liv. chez M. le Duc de la Y allure. 
en 1784-

Cu Trait/s .font dé{aillés au '!om~re de 16 J imprimis en di/f&. 
tentes annees. à Francfort • Opeznhezm. &c:. erc. &M{ ·M. k D111: 
de la Valliere , en 1784. · 

R.ud.olphi Otteb, ( Roberci FLUD, Traaatus Theolo­
gico Philofophicus de Vitâ , Morte & Refurreaione , dedi• 
catus Fratribus a Cruce Rofeà. Opeinhemii, 1617. in•+ 

Traité afi'ez rare, qui n'a pas écé inféré dans la Col!edion des 
CIEuvres de cet Auteur. 8-à-10 liv. . 

Ejufdem Robeni de FLUCTIBtJS Tra&tus Apologeti-
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Batav. 1617. in-8. 3-à-1• liv . 

. Merlini Cocaii ( Thenphili FOLENGI ) Poetae Mantuani, 
opus Mac:ironicorum , totum in priftinam formam per me 
Magiftrum œquarium Lodolam optimè redaaum. lmpr. 
Tufcufoni , apud lacum Benacenfem • A..lexan~r P agani.­
ltU$ • IS21,lll-l2, fig. 

S,dition ccmplette & la phis recherchée. 10-à-40 liv. 

Bjufdem Merlini ·cocaii, ·Poetae Mantuani ( 'i'heophili. 
FOLENGI) , opus M.:icaronrcornm, nunc recens, accu­
ntè recognitum, cum figuris lacis fuis appo(nis. Venetiis, 
apud Joannem Variftum &. Socios, anno i s6 r. in- 1 2. 

E::!.iiian, en lettre,s rondes, fort rec hçrchée, parce q_u'eUe renferme 
4les fingularii~s qui nç font pas dms !'.édition originale. 8-à•IQ l_iv. 

. Ejufdem Merlini Cocaii ( Theoph.. ·FoLENG. ) Poetaa 
Mantuani , Poemata Macaronica. Amftelodami ,,_ à S'omere~ 
16c12, in-8. fig. 

Belle édition, & fort rechercltée des curieux. Vend. 48 liv.en mar. 
JQ.uge, chez M. !,,-Marié. en 1-r,6; & 4~ livres, m6me condition, 
chn M. Gouttard .. en 1780. 

Hifioire Macaronique de Merlin Cocaie, avec l'horrible 
Bataille des Mouches & des Fourmis; trad. en français. 
Paris ~ 16o6. in- 1 2. 

Pre111iêre édition, a!Tez recherchee. Vencf. 31 liv. ehez M. tilt Fay; 
mais ordinairement ~-à-8 liv. 

La même Hiftoire Macaronique de Meriin Cocaie , réim­
pri-m~~ de nouveau for la vedi.on précé.dc;nte I en 173-t 
{ à P.iris ). 2 vol i'n-1 ~. 

On fait peu de cas de certe 'réimpreffion , 4-à-6 livres; maïa il en a 
ôte tiré quelques exemplaires for- velin I ordinaireme~t partagés en 
6 ~lumes ésiux ~ qu~/onc fore· recherchés d~ amateurs. ,Yend. tel 
6o hv. chez M. deGazgnat •. en 176ty; 43.-!1v. chez ~Pzc.a,t 1 ca 
1780; 348 liv. 1 f. chez M. Gouttard. en 1780; &: 9~ liv. 1QC(1m­
~rfai1 cie la deuxib1e partie du tome premier} chez M. le: Duc de la 
Yaffi.ere, en 1784-

L• Orlandino, Poëma da Limerno PitoQCo, da Mantua 
compofio ( Theophilo FOLENGI ). In Vinegia, .Antonio. 
J s26. in-8. ' . 

...... u medetimo Orlandino. In Venetia) $effa.,,_ 1 S.39'- i11-fl 



P O t . F O N. . · 461 
~tt Medelimo Orlandino. In Vinegia, Augufl. de Bin; 

do,ù, 1550. in-8. . 
Ces trois éditions font également rares &. recherchées. On les trouve 

vendue! cr.uelquefois dl-à-24 Iiv. comme chez M. l' Abbé ck Rorhelin. 
chez M. Turgot~ chez. M. de Gaignat; mais ordinairement 6-à-10 liv. 

Cette dernière cks trois, a éti contrefaite foos la même date';_ 
111fZÏS il ~lfacik de la 4iflin;;uer, en ce qu'elle !;":te fur Jbn it1;tiz!/! 
hmpreJJion de ces zrozs lettus : Z, A, V. D azlleurs, 9uoz9.u u• 
peu mbzns·eJHmie. elkft zrou-ve vendue à-peu-près de meme. . 

Orlandino di Limerno Pitoceo ( Teofilo FOLENGO), 
nùovamente ftam{>ato, diligentemcnte corrcé¼o; ed arri-­
chitto di annotaz,oni. Lonclra, fi trova a Parigi • prc6o 
Molini• 1773. in-8. Exemplar impreffum in membranis; 
Vend. 84 liv. chez M. Marlcarty, en 1779; 75 Iivres chez· 
M. le Duc de la Valliere, en 1784; & 7J. iiv. à !'Hôtel.de 
Bullion , en 1786. 

Caos del Tri per Uno da Lirnemo Pitocco ( Teofilo 
FOL!:NGI), da Mantoa compofto. ln Vinegia, Fratc:lli 
da Sabio, 1 5 27. in-8. · 

If medefimo Caos del Tri per Uno, &c. lnVinegia, Fra 
telli ~a S,:ibio, 1 ~46. in-8. · 

Cc:s 4eux éditions font également rares &: recherchées ; cependant 
les curieux accordent quelque préfércnco à la premi!re fur la fcco11de, 
24-à- 36 liv. · 

La Humanita del Figliuolo di Dio, in ottava rima; per 
Teofilo FOLENGO. In Venegia, Aurelio Pincio • 1533. 
in-+ vend1 15 liY. en mar. r. chez M. le Duc de la V allzere. 
~1~4 . - . 

Uberti F0LIETJE, Patritii Genuenfis, Hiftoriae Genuen­
Gum Libri XII , ab origine gentis ad annum 15 28. Genuae • 
1585. in-fol. 6-à-8 liv • 
. Ce Livre étoit plus c:het autrefois. V cndu 34 liv, chez M. de Colh1rt, 

en 1728. · : 

La Fontaine d' Amour , contenant Elégies, Epîtres &. 
Epigrammes; par Charles FôNT.AlNE. Paris, Marncf. 
I 54tS. in-12. vend. 4 liv. 19 f. en mar. r. chez M. le Duc~ 
la Valliere, en 1784. · . · · 

La Fontaine des Amoureux, ( par Jean 1,fo LA FON­
T.AINE). Paris, Janot • in-4. goth. vend. 7 liv. 19 fols, en_ 
mar, ·rouge~ chez M. le Duc de ·la Yallicre. 
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La Fontaine des Amoureui de Scicnee ; 'par Jea,, 4-

la FONT AINE. Revue & mife en Con entier, avec les frgu.­
rcs, par Antoine du Moulin. Lyon , de Toumes, 1571. 
œ-8. vend. 12 liv. :i f. en mar. r. chez M. de la Y alliere. 

Fabli:s choi.fo:s, mife!,: en vers par Jean de la FONT AINE,. 
Anvers , Dunewelt, 1688. 5 .tom. en :i \'OI •. in-8. fig. 

Jolie édilion, aftè:z recherchée des curieux. Y.:nd11e 36 li11res ( b~ 
exemplaire en mar. r. dent. d'or) chez M. k Sage. CJJ 1777 ; ma.JJ 
-.dinairement 12-à-1~ Iiv, · 

Les ~mes Fables de la FONTAINE, omées de belles 
figures en taille-douce , for les de0è:ins ® M. Ou.dry. Paris, 
•zH- 1759. 4 vol. in-fol · 
. Bdle édition, dont les exemplaires ont éré ti,és für trois papien de 
d.iff'ércntes grandeurs ; !a11oir, papier ordinairo, grand papier & papier 
imp~rial ou très-grand. 200-à-l\O livres, &. jufqu'a 300 tur papier 
impérial, auquel les curieux donnent , avec raifon, la p.référence • 

. Les rnèmes Fables choiûes, miîes en vers par Jean do 
la FONT AINE ; nouvelle édition , a\'ec des figures gravées 
en taille-douce par le fieur F elîard ; le texte par le fieu, 
Montulay. Paris, 1765. 6 vol. in-8. papier d'Hollande. 

Edition encore airez recherchée. ~o-à-6o liv. 

Fablés de la FONT AINE. Paris , de l'imprimerie de 
Didot l'aîné, 1782. :i vol. in-18. vend. t I liv. 10 (àl'Hôtel 
de Bullion, en 1718; & un double exemplaire imprimé fur 
velin 272 liv. mar. r. ibid. · 

Les Fables & Co~tes de la FONTAINE. Amfterdam~ 
Bumet, 1709, 4 vol. in-8. avec fig. 1s-à-2,t liv •. & féparé-
ment 10-à-12 liv. · 

OEu,·res diverfcs de Jean de la FONT,!INL .Anvers, 
( Paris ). 17-;.6. 3 vol. in--1-. 

Edition airez recherchée, dont l'exécution efi fort belle. 30-à-40 l. 
On rencontre queltJu•fois dLs exemplaires tk cette e'dition 6 dico• 

m du figures de Romain de Hooge, encadres dans ctes carto.1'chd 
tfornmzens. Ces exemplafresjônt pre'cuux & très-chers. Vend. tels~ 
216 liv. rf. che_, M. (e Dz.ca"Aumont, en 1782. 

Contes & 1'1ouvelles en vers, par le mème Jean de la 
FONTAINE, ornées de figures gravées en taille-douce par. 
Romain de Hooge. Amfterdam, des Bordes; 1685. 2 vol. in-8. 
. Belle édition, afi"ez rech,m:hée des curieux , malgré la célèbre édi­
tion de 1762. Vend. 87 liv- ( füperbe exemplaire en mar, cit.) che% 
M. Gouttard; mais Grdin.a.irement 18-à-30 liv. , 
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Contes & Nouvelles envers, par le même Jean de la 

FONTAINE. Nouvelle édition, ornée de très-jolies figures 
en taille-douce , gravées fur lei, deffc:ins de M. Eyfen , avec 
le portrait de l'Autcur & du Deffinateu'r, gravés' par M. 
Fiquet Amfterdam, (Paris) 1762. :2 volumes in-8, vend. 
I 39 liv. 19 fols ( fuperbe exempl. en mar. l. r. tab. dent.) 
chez M. Randon de Boiffet; 197 liv. ( en mar. bl. tab. denr. · 
premières épreuves, cliez M. Gouuard; & jufqu'à 3 37 liv. · 
{ reliés à compartimens , doublés de tabis , premières 
épreuves, chez M. le Duc de la Y al.lien; mais ordinaire-
ment 60-à-70 liv. . . 

Les mêmes Nouvelles en vers, par M. «k la FONTAINE. 
Amfterdam , Bumet, I 709. 2 vol. in-8. 

On fait encere quelquo caa de cette éditio~. Vend, li~ liv. en mar. 
hl. dent. chez M. Filheul,.en 1779; mais ordinairement 10-à-i:i liv. 

Poéfies diverfes 'd~ Jean de Ia FONT4INE, manufcrit 
fur velin, e,iécuté en lettres rondes, par Monchautré, en 
1-745; & décoré de bbleaux, vigneaes & culs de lampes 
peints en miniâtures , par le fameux Marolles. 2 vol. in-+ 
grand pap. vend.,en ~r. bl. 7200 liv. chez M. de Gaignat, 
en 1769. 

Poëme du Qainquina, & autres Ouvrages .envers, de 
iean de la FONT AINE. Paris• Denys, 2 vol_. in-8. fig. 
vend. 26 li.v. en mar. viol. chct M. le Duc de la Yallüre, 
en 1784 · · 

La Viéloirc & Triomphe d'Argent, contre Copido Dieu 
d' Amour , en rime françoife, aveo la Réponfe; par Charlu 
FONT AINE. Lyon, 1 537. in-16. - · , 

Les Heureuf es Infortunes de Céiiante &. Marilindc, veu- ' 
ves pucçlles; par ~es fONTA_INES. Paris, 16,6. - L'~n­
çefte Innocent• Hifio1re vé.mable ; . pu le même. Paris, 
16,43. in-8. 

Ces deux Romans fe t.rouvent ordjnairement joints & reliés en un 
JJ1!me volume. Vend. 9 liv. 18 f. c4ez ~adame la Comteiîe de V erue .. 
en 1737. . 
· L' Anfiteatro Flavio l defcritto e delineato del Cavalicre 
Carlo FONT.ANA. Ne Haïa, 1725. in-fol,io max. figures. 
15-à- 1 8 liv. . 

11 Tempio Vaticano k fua origine, defcritto da Cvlo 
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FONTANA. Roma, 1694. in-folio max. fig. 20-à-2;. Jiv. 

Cc Livre a été traduit en latin. Voy. BONNERUE ilE ST. ROMAIN, 
pa~168. . 

TrattattJ dell' Acque Correnti di Carlo FONTAN.A. Ro­
ma, 169~. in-fol fig. vend. ~ liv. chez M. Mariette, en 
177_5. ' . 

Della Tranf~rtazione dell' Obelifco, Vaticano. & delle 
Fabriche di Sdi:o Quinto, fatte daI CaYali.:rc Domenico 
l'ONTANA. Roma, 1~0, & Napoli, 1603, 2 tom. en un 
'Volume in-fol fig. vend. 34 livres chez M. de Colbert , en 
1728; mais ordinairement 10-à-12 liv. . 

Ju/li FONTANINI de· Antiquitatibus Hortae Coloniàe 
EtruTcorum Libri tres, cum figuris &. appendice Monu­
i:ncntorum ex Codicibus Vati\!anis. Romœ, · 17::i.3. in-+ 
~M~ - . . 

·Biblioteca dell' Eloque~za ltali~na, da Giu.f!o FONT A­
NINI , con le annotaz1om del Se1gnor Apoftoto Zeno. ln 
Venezia, 1753. 2 vol. in-4 vend. 'J,7 liv. 14 f. chez M. d• 
Boiffet ; mais ordinairement I S ~à- 1 8 Iiv. ; 
~ Jufli FoNTANINI Hiftoria Litteraria Aquilejenf15: acce­
dit e1ufdem Oifii.-rtatio de Annulo Mortuali S. Athanafü , &. 
YÏlorpm illuftrium P.rovincia fori Julii Cat-alogus. Roma,, 
J74'l, in-4 6-à-8 liv. 

Catalogus Librorum Bibliothecae Jofephë Renaci Impe .. 
rialis , Cardinalis, fecundum au8orum cognomina ordmc, 
alphabetico dif pofttus , unà cum altero Catalogo Scientia­
tum & Artium , editore ]u/lo FONTANINI. Roma,, 17 t t. 
in-fol. v_end. 30 liv. ~hez ~. Turgot, en 1744; mais ordi--
na1rement 12-à-18 bv. - -

Edits & Ordonnances des Rois de Frauce; par Antoine 
FONT ANON , avec les ,augmentations de Gaoriel Michel, 
Paris, 16u. 4 tom. en 3 vol. infol. 36-à-40 liv. · 

Colle6:ion des Vafes inventés & deffinés par M. de FON• 
T ANIEU ; Intendant & Contrôleur-général des Meubles 
de la Couronne. 1770. in-fol. ve~d. 9 liv. 4 f. chez M. \e 
Duc d'Aumont, en 1782·,. & .u liv: 19 fols à l'Hôtc;I d& 
Bullion , en 1786. · • -· 

FONTECHA. ( .Alon~a de l Y oye~ ALONZO. 
Les OEuvres d1verfe1 de r.l. Bernard le Bovier de Fml• 

T&N~LLi. 
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TENELLI!. Edmon enrichie.de figures, gravees ,•tm' ttHde­
douce, par 'Bernard Picart •. La Haye, Goffe,· 17'28. 3'vol. 
~fa~ . . . .• 
··Edition magnifique, 36-à-so livres; & en grand papier, dondes 

Cl'Kemplaires fom rares & rechen:hés des curieux, vendus 350 livres 
( fuperbe exempl. en mar. r. rab. dem.} chez M. RandoR de Boiffet, 
en. 1777; & <j99l. à !'Hôtel de. Bullion ,,en 1786; ll\ais ~rdinairement 
1so·à-2~1iv. . ; , ; , . 

. 'Les Bra vacheries du Capitaine Spavente; écrites en italien 
& en françois, & divifées en plufü:urs drfcoul's en forme. de. 
dialogull:; eompofées premièrement en italien par FranFois 
Andreini de Pifroie , & traduites en fraugois par. Jean. do· 
fONTKNY. Paris, 1608. in-12. 3~à-4 liv. . . 

Anagrammes & Sonnets, dédiés à la Reine Marguerite. 
par Jacques de FONTENY. 1606. in -4- exemplaire impri­
\I,lé fur velin; vendu 1 1 Iiv. 19 f. à l'Hotel de Bullion, en, 
178? , _& 8

1 
liv. ch~z ~- Pic art, en 1780. . 

. B1bhotheque Hifior1que de la France, contenant le Cata­
fogue des. Ouvrages imprimés & manufcrits <J_UÎ tr.'.iitentde 
I'Hiîtoire de ce Royaume, avec des notes criuques & h~fto•• 
riques par feu Jacques le Long'. Nouvelle édition, revuQ 
& corrigée & augmentée par M. Ferret de FONTET'fE, & 
mife au jour par M. Barbant de la Bruere. Paris , 1768 •. 
5 vol. in-fol. v~nd. 96 liv. 16 1. chez M. le Duc d' ,Aumont~­
en 1782; 61 liv. chez M. chez M. Gueu.zrd, en 1786; 4 
en gi'and papier , dont les exemp!ain~s font très-rares , 
vènd. 400 liv. en mar. v. chez M. de Saint-Ceran, en 1780; 

· & 123 liv. v. fauve, chez M, le Duc de la Valliere, en 
1 784. Vend. 479 I_iv. 1 9 /· à l'Hôtel de. BuJlion. en .1786,, 
avec cette-note: Lzvre tres-rare, dont 11 n·y -a eu que dep~ 
exemplaires tirés en grand papier d'Hollande , tel que 
celui-ci. . . 

Bibliotheca Belgica, live virorum in Belgio vità fcriptif­
que illuftrium Catalogus; Librorumque Nomenclatllra, 
curâ &· ftudio Joan. Franc. FOPPENS. Bruxellis, 1739. 
2 vol. in-4. vend. 22 livres I fol, au Col. de Clermont, & 
& 6 liv. 12 f. chez M. de Selle. 

FoRABOSCO. ( La Gigantea del) Voye;, AMELUGHI., 
( Girolamo ) page 3 J, . 

T1Jmel, G i 
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Reclierchef & Con&dérations fur les Finances de rran~f 

par M. de FOBBONNAIS. Baffe, 17j8. 2 volWDCS in-+ . 
1s-à-18 liv. 

Della Liueratura Veneziana, di Marra F0llC.U.JNL 
Padoua , Manfré 1 1752. in-foL ,end. 1 J li,. 19 fols chcs 
M.FloneeL 

Traité de r Adianthon ou Cheveu de V énas , contenant 
la defcription , les utilités & les diverfe, pré_parations gale­
ni1ues &_fpagyriqu~s de cette pl~nte; par Piem Fœau. 
Montpelher, du Buiffon 1 1644 zn-8. 

Volume afl'n rare , ce 'JuÎ le fait rechercher. V end. 2& liv. à Ml&tcl 
ft Bullion, en 1786; mm ordinairement li•à-20 liv. 

Théatre de Jean de la FORGE. Paris , Trahouilkt:, 
1663. in-H. vendu ~ liv. chez M. de Laleu I en 1775. 

Dialor5 Àntonir. F0llNERII de Pcccato Onginali te 
Çoncepuonc intemeraue Virginia Maria. Parifiis, 1498. 
uz-12. 

Petit Trait• afl'cz rare~ qui n'eft pu cher orfinairement, 3-à-4 liY. 
Hiftoire des Guerres faites en plutieura lieux de la France, 

depuis l'an 1200 jufqu'en 1311; ear J. FoRNIER. Tolofe. 
1562. in-4 vend. 10 liv. chez M.l'Abb6 Sepher. en 1786. 

Voyage aux Moluques & à la Nouvelle Guinée, par le 
Capitaine F0RllEST. Paris, 1780. in-+ vendu 10 livres 
chez M. le Duc" Aumont. en 1782, & H livres chez 
.M. Turgot• en la même année. 

CaraEleres generum Plantarum quas, in itinere ad lnfu• 
les Maris Aufiralis collegerunt, defcripferunt, dc:lincarunt ~ 
annis 1_7:7_2 - 1775 , Joannes &. Georgûu FORSTER. Lon­
dini. White, 17_76. in-fol. max. fig. vend. 72 liv. en mar. 
r. chez M. ie Saint-Cran a en 1780. 

· Cc meme Livre n'a été vendu que 36 liv. chez M. ik la Vallier•. 
même date, mais de format in-4; & 30 Iiv. chez M. Guettard, en 
1786. Les cxcll!l'Iaires tirés fur tris-grand papier , font très-rares; 
vendus tels 180·1iv. à l'H61cl de Bullion, on 1786. 

. Jo. FORSTERI Diaionarium Hebraicum. Bafileae, 1 S 57. 
i,z-fol. vend. 1 j liv. 1 · f. au Col. de la Maifon ProfeOè des 
Jé(uites. 
.. Bibliothèque Poéti~ue, ·ou nou,·eau choix des plus belles 
pièces de Vert, depuili Marot jufqu' ai.x J'o~es de nos jours, 



FOR FOS · FOU. +17,-
avec leurs Vies & des-Remarques fur leurs ~es; 
(par.dd. CL lcFO.R.TDB LA MA.R.INIBRB).Paris,~ 
fan#- 1745. 4 vol. in-4 30-à-40 liv. 

Nouveaux choix de Poéties Morales & Chrdtiennes; pu 
le m,me le FORT, &c. Paris, 1747. 3 volumos in-+ vend11 
38 liv. 4 f. en grand papier ,_mar. rouge, chez M. de Selle,. 
en 1761. . · · 

Il R.icciardetto, Poëma in ottava rima del FOITEGlJ'JUti• 
l\L P arigi , ( Venezia ) . 173 8. in-4. fig. vend. 19 liv. 4 fols 
chez M. Jeliot, en 1783; & 26 livres, en 2 volumes, chez 
M. de Montredon, en 1778. . 

Les Chartres Nouvelles du Pays de Hainault, augmen­
tées par FORTIUS. Mons, 1666. in-+ 7-à-8 liv. 

Raccolta di varie Favolc delineatc da Giorg. Foss.A TI. 
In Vcnezia, Pecora, 1744 6 vol. in-+ vend."( en gr. _eap. 
mar. viol. tab. dent.) 203 liv. chez M: Randon de Bo[jfet,. 
en 1777. 

Recueil de diverfcs Fables, dcffinies & gra•ies par 
Çeorge FosSA.TI. Venife, Char~ P,cora_. 174+ J voL 
in-+· gr. pap. vead. en mar. r. Bo hv. chez M. de St: Ceran~ 
en 1780; & 89 liv. 19 C. en mar. vert, chez M. le Duc• 
'4 Valliere , en 1784- · _ 

Cours d'Hippiatrique , ou Traité complet de la Mé~ 
cine des Chevaux , orné de 65_ Planches , gravées avec foin 
& coloriées par M. de la FOSSE. Paris, 1772. in-fol. ven~• 
131 liv. 19 f. en mar. r. chez M. le Duc de la V alli.ue., e11 
1784; 2 30 liv. en mar. r. fig. coloriées, à !'Hôtel de Bullion, 
en 1786; mais ordinairement .q.o-à-48 liv. . 

Nouvelle Iconologie Hifteriquc, ou Attributs Hiérogly­
nq_ues, qui ont pour objets les quatre Èlémens, les c_raatre 
Sa1fons , &c. Par Je(I.TI Charlu de la FOSSE , Arch1tek 
Paris Delalain, 1768. in-fol. fig. vend. !24 liv. chez M. I. 
Duc tu la V alii.ere, en 1784; & Hl liv. c_fiez M. Paru d• 
Mey,,_ieu , en 1779. 

La Fontaine d'Helie , arrofant le Parr.erre de l'Eglife ~­
des Ames dévotes , divifée en ~atre Canaux S par le Pere 
Touff'?-"ts FOUCHER. Lyon, J,an Midw,,._. 1li39. in-12. 
sa à-3 liv. 
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; -~UG1UH')'LLE. ( Traduaion au Théàtre -dé la Nature 

<Il~ Jc5à.n Bodin )-Voy~ BODIN, •page I 55. ·_ : 
La Vén6rie de Jacque.nia •FOUILLOUX, avec la Fau..; 

connerie de,Jean <le Franchieres. Paris 1 585. in-+ -fig. 
'. ·Ouvrage àffc:z efümé. ~~i-61. Ce Livre s'en vondu jllfqu'à 1~-à-21 , .. 

• '-Totdes les idiiions de ce Livre font bonnes. On accorde cependa;zr· 
1a prife!·ence_ à celles 9ui ont paru avant 16oo. parœ qu~llu jànl 
m,ae11.:x:. unpTimeq.. ;. . . . · -
, '. · l\~c~eil ~e _Préceptes choiqs, .C!périmentés & appr?u,•és 
par M~4ame .. FOUQUET. V~le - Franche, Gral}dfazgne _ 
J 665. zn- 1 2. . - .. . 

_Premii;i;.e é:ü ion;_ rare St recherchee des curieux. Vend. 13 t U} r. 
ên m-ar .. r. chez M. ae Selle. en 1761. · ··· 

C' efl la feule" e'àirîori qui ait éÛ donnie par Me. F'oUQUErr. 'Les 
fu~antes. o'!t ité augmenteCI par d'autns mains-. & n'ont qii.'un 
przx ~rd_uuµre~ • . , ·., . . •. . 
.. liingu:1:S1barum Mandaunrcae,.Hteroglyph!cœ Gramma-
tica duplex'; auétore Sreplzano FoaRMONT. Parifüs, 1742.. 
in-fol. l o-à-1 2 fo,. . -
~ ·t:j~fdém · $teph. FouRMONT Mc:J.it.ationes ~inicae. Pari-
ft\s ', 17'37. znfoL 4~à-6 liv. · - · 
·. ''·1\2~exions critiques fur leli Hiftoires des anciens peuples 
Chaldéens, •Hébreux, ·Phéniciens, &c. jufques aux temps 
de Gyrus; par Eflienne _FOURMONT. Paris, 1735. 2 vol. 
in-+ 7-à-io liv. --. · · . · . 
, l!>efcription Hiftorique & Géographique -des Plaines 
(]'Héliopolis &:.-de Memphis; par M. de FOURMONT, :n•ec 
figures en-taille-douce. Paris, Briajfon, 175,·. in- 1-2. vend. 
7 liy. ( bel exem~I. e~ mar. r.) chez M. de Gaignat; mais 
ordma1rement 3-a-4 In•. 
-v • Hydrbg.raphîe; contenant la Théorie _ & la Pratique de 
toutes les_ p~ies ~e la Navigation. par-G:eor~e Fo.URN1ER; 
-avec la Na"1gauon de Jacques V, Roi d Ecofie_, autour 
de fon Royaume. Paris, 1667. in-fol. fig. . 
:'·-.Un des plus amples Traités fur cette matière, fans être bien cher. 
4-à-6 liv. 
_. Mam1el Typographique, par FOUlÙHER le jeune. Paris, 
-1764. l votin-8. 8-à- 10 liv. , · 
:· Ce1 Ouvragè efr recherché des curieux. e11 ce qÙ'on y trouve un 
-modèle de tous les caratlèrcs en ufage pour l'imprimerie, tant françois 
qu' orientaux, avec les alphabets des langues modernes ~ anciCJ111es. 



T .. • r. . I'FO ~- U~e.::"I, p,., f Rd Al,;., . ·• :, ,.r ~~ 
ra1tè' 111r· rrgme·a. es ,rogres e 1mp,1merre~ p~r 

FOURNIER ·le jeune; Paris:~ 1764. in~8. 5-à~ 6iliv •. ;:: .• : •. '''. 
Ri;...:ue1l < l:le diffirens ''Praiit:s' for r rlinprimàie ·;:.&· Jes 

Ca,aétëre!; par Ie·mèmc FOU.B:NllŒ·le j.cune .. P-aris-p7~9.. 
in-8. 6-à 8 Iiv. · · · · · · • • : : • -. · '', ,0 ·• •J 

. Epreu\·e de <feux-petit~:~a~èr~s. nouv~~~.gr~y.és; 
& exécutés da•lS toutes les ,.parties. Typographiques;, par 
FotrR'JlER~ le ·j~ne.· Jtans ,• i757.- in·-ÜL ve1\d., 1'811-n9 f. 
chez M. le Duc de la Valliere, en 1784. · " · · .. ·' · .. · 
· Defciiption <les. Saimes.:Grotie~,i.ie•I' Abbayrë ::de :S. :.Ger­
~a.in d' A'Uxer~e ; . p~r D:; li'.OURN~ER. Auerre :,, 1:~he i, 
zn-8. veud. 6 hv. diez M ... a'~ fuleu.,. en 171j. , · , , . . 

. : • Les :Affeéèions d'.Amriu1:, de·, Parth.e.nius•~_ancieri, Auteu» · 
grec, jointes les Narra!ions d' Ainour d.e nutarque-., niiîet 
en françois,pàr le.in F~RNio..·Ly.oo, ,.Bonhomme,, t<; 5 5. 
i~S .. v~. 7 liv► 5 f...cn.mar. rouge,, ehez.M.Jc:Diic.de là. 
Y alliere, en 1,:784. ,· · · • - .. , ' : . -::. , . 
· Les· i/tfwS:ions ,de· q.Îv.ers Amants , .. faites & ralîëmhlées 
pal' Parché~ius de ·Nicée;· mifes en françois. par Jean 
1?<1uunER. B.aris, Strrer.i.u.. 1.H,--in-8 •. 3.:à~4 liv., . : ; 

. Cbüfms. ,Tri:umr,hans .Comœdia. Apocaliptici ;. ·autorc 
1: _Fox_o. Bafil. in-8 .. très-rare. Vendu 15-liv. 19 fols.chez 
M. ,Maror~; 1m: 1788'.. ,, , , · · . . · · . . 
. RoJa.tr&-( Le.'l't1iompàcA:lc Je(.Ch. Yoy. BlENVENU·;.. 

~a5Îi;,~t;,mi. FR.A~_1s-rb&i; Op~a, int~~quœ. P~ëma• 
quod -i11fcribitur :· Syphilis.• Vencti1s , Juntœ, 1.5 84 in-~ .. 
. . Edition la. plus ~fiim.:,c .. 6-à-8, \i~;. 

Livrt?• des, Oe!lè~s Chi';Wis , deffi~ &: gravés par Ici 
lieur FRA'ISSJt. Par1s,:•Lottzn,, 1735 .. zn-fol •. vend. 27 I. I .C. 

· ,chez M. le Duc de la Vallj.ere • en 178~ . 
'L"re. des· DeGèins Chinois , tirés d'après dës Originaux · 

de Perfe,.des,lndes., de la Chine&. du Japon; deffinés &t 
gravés par. le fieur FRAISSE.. Paris, Lottin, 1735. in-fol .. 
ilg-ures coloriées. vmd. 8a 1. chez .M. le D.uc de.la Valliere,,. 
1n 1784. • .. 

Le Champi9n des Dames-~ contenant·, la- .Défcnfe ·des. 
Dames,contre Mallt.bouche &: fes Confors; compofé en, 
rime françoife. par Manin . FRANC, Secrétaire du P.ap.= 

Gg__3. . 
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f?frx V. Bdition ancienn:, fans date, imprim,e· en lettres 
_g_othiqu~, petit infoL vendu 25 liv. en mar. r. chez M. le 
Duc de la Y alliere; mais ordinairement I o-à · 15 liv. 

Le mème Champion des Dames , revu de nouveau. Paris, 
Galiot t:k Pré, 1530. in-8. lettres rondes. 

Edition ~re 6: recherehée des curieux. Vend. J4 liY. 19 f. chez 
M.GouttaN,en 17lo; 6: ~o liv. 19 (. àl'H6telde BuBionAen 178~; 
p_aia oi:dinairemea1 21-•-30 livm, c:omme chez M. tk liaig,uu 6: 
14. le Duc tk la Y a/liere. · 

Le Livre intulé: l' Eftrif de FortUM & de Y,nu. Ouvrage 
compofé, tant en rymc qu'en profo, par le même Manin 
FRANC , Prévoû: cfe Laufane , &.c. Maaufcrit fur velin , 
décoré de miniatures, in-foL vendu sa livres chez M. de 
Gaignat , en 1769. 

Le tnème Ouvrage, intitnlé f Bflrif th Fonun, & th 
Yenu. Manufurit fur velin , en lettres guthiques , in-fol. 
vendu 25 liv. chez M. de Gaignat. 

L'Efirif de Fortune&. de Venu, defquels cfi d6momré 
ic paune &. foible état de Fortune, contre l'opinion com­
mune; par Martin FRANC. Paris, Michel Linair, , if~ 
in-+_ g0th. vend. 8 liv. 19 f. en mar. r. chez M. le D11c de 
la Y alliere , en 1784 

Lcttcre Famigliari a diverti, della Signora Y eroni.&a 
FllANCA. Se11Z3 anno, luogo ne nome di Stampcria. in-+ 
vend 9 fü•res ( marqué rare) chez M. FlonceL 

Deux Dialogues du nou,·eau Langage François, itali....­
nifé & autrement déguifé , principalement entre les Cour­
tilâns de ce temps; par J. FRANCHET, dit PHIL.A.NSONE, 
in-8. vendu I o liv. 19 ( chez M. le Marié, en 1776. 

D. Georgii FRANC DE FR.ANON.AU Satyne Medica.. 
:X:X. Lipfue, 1722. in-8. s-à-7 liv. . . 

Georgii FB..A.NCI DE FRANK.EN.AU de Patinpnenâ, 
ive Refufcitatione artificiali PlantaruJD , Hommum & 
.Animalium è fuis cineribus, Liber fingula:is , pofiibilita­
_tcm futuœ corporum noftrorum re{uricaionis , folidè ac 
curiosè demonftrans; a Chrifiop. Ndiringio revif us. Hala, 
"'- Se"e, 1717. in-4 10-à-12 liv. . · 

Pomp~ Funèbre du Prince Albert, Archiduc d'Autriche, 
Ir. rcpréfentéc au naturel en figures en taille-douce., tlcf. 



· · Pl\ A. ··rt 
&~es ~•r Jacques -FRANCQUAR'I'., & ~av~es p~ /or­
nedle Galle ; avec une D!trenat1on ht~orrq~e d Eryct 
futeanus. Bruxelles ,, 1729- 1,11.-fol. fig. 9-a-12 hv. 

,Rime di Nicola FRANCO, contra Pietro Aretino. 1 s41·.· 
in• 1 2. 1 2-à- 1 S liv. 
. Dialogi Piacevoli di MeA"er Nicola FRANCO , Ben• 
ventano. In Vertetia, Giolito de Ferrari, 1541. in~8. 
3-à-S Iiv. 

L'édition ou réimereffion do Venif1 , en t nt , in-12 , eft épic.• 
111cnt bonne , & lo prix en efi le mBmo. 
, Dix plaifans Dialogu1ts du fieur Nicola FRANCO; trad. 
d'italien en françois par G. C. ( Gabriel Chappuis. ) Lyon, 
JeanBerait.d, 1~79.i,z-16. 3-à-s Iiv. · 

Dialogo di Meff'er Nicola FRANCO , dove fi ragiona 
delle Bellezze. V enetiis , apud .Amonittm Gard.an~, I 542. 
in-8. 3-à-s liv. · 

La Philena di M. Nicola FRANCO , Hifioria Amorofl 
ultimamente compoûa. ln Mantoa , per la&omo Ruffine/li• 
1547. in-8. 3-à-f li•. -

FRANCO ( Sonetti )· Yoye3_ PULCL · . 
Le Piftole '9° olgari d1 Nkow FRANCO. ln Venetia , 1+;8. 

in-fol. y~nd. 9 liv.cheiM. de 1!ferie'fl, en_ 1779. . · · 
Hal?m 4elle Donne Veneuane , 1ntaghate m rame da 

Giacomo FR.4NCO. - Habi~i d'Huomini &Donne Venc,, 
tiano , con la ProceGiQne dellt. Sereniffima Signoria lit altü 
panicolari, cioë: Trionfi, Fcfte, & Ceremonie publicbe 
ëlella Ciua di V cnezia, ln Frnzaria I GÏaçomo Fr~. 
in-fol. ven4. 10 li,. 4 fols ch~ M. le D\lc th la Y a/Ji.e,e • 
en 1784 . 

Tabule ...Egyetiorum .Kieroglyphicae , operl Jacobi 
FRANCI. 16oo. in-fol fig. vend. 7 liv. ch~M. le Duc·tà 
la Y allier,, en 178+ 
• Poéûes d~ F.a~NÇOIS I. Petit in-folio manufcrit fur pa~ 

prer-, nndu lj li,. 1 fol chez M. le Duc th la Yallierc~ 

en R~il de diverfè1 Pièces d'ancienne Poéfie Françoife, 
eompofée en -~ P.•' FRANÇOJS 1,. Roi de ~rance , p:ar 
fà fœar la Reine de Navarre, ~ Molina de Samt - Geu • 
..a. 

Gg f 
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· J\,fanufcrir for velin du 16c. fiècle. \Tendu 2; Iiv. 19 f.'-chezM~ïr'A­
gueJ!eau.. en 1785. . · 

FRA:XOIDELPHE. ( La Mapp:monde Papiftique de·) 
.V aye~ .l>.é.ZE, page: 1; l. . ' · 

Œune~ d~ M.FRANKLIN; trad. de l'angloisparM. Bai­
. .bs:n:rlu. ~JU'g. Pans, Q.Bilhw, · 177;. 2 vol.· Ïn;4 figures. 
r2-a-1 ~ liv. . . . . . . . · 

Le ~firoir de I' Art & de la Nature, qui repréfonte,. par 
<l~s f •~f!hes en tail'.e-douce , tous les Ouvrages de i' Art & 
de la Nature, des Sciences & des Métiers, en françois, en 
.latin ,&.·en allemand; par de FRANQUEVILLE. Paris, 
.7,69l; Ï.n:8 )•à-6 fü,_ , . . . . _ _ . 

Claudii FRASSEN Difcp.itfüiwiesBibfü::ie. Parifiis; &al. 
/,a,,4, Jd8:2. in--4. -~ · ... ,· · · 
.: _Ounag1n1ffez..01limé. 6-à-11t-liv. -: _ 

La riimpre/Tzon de ce Livre, en 171,, avtc quetqites tt11gmenta'­
~&ru_, <t]i_ igakmerit recherchee; &- le pi-il.ea eft I.e mime. , · 
, '.']~jû@mi•. Cl~dii. fi.ASSEN- Stotus ·Academicus·, fe11 
Doélo~is fub:ili~ Th~ologica :qo~mata.. Parifiis ,· î&j.2. 
-4 vol. znfol. 20-a-3-01n•} l , .• i .. • \ • · · • ' · • . 

. : · · ReQ~s nritabilis ~~~l Ef rncnita terribilt :Payfanor-un:i­
de Ruellio, · a J arw. C'ârtliû> F~-A Y.. Abfque ànfi6.,..;....,Epif:. 
tola Macaronica Ar.thufii ad D: de ·Fariiiis fupër àttefünione 
-fuâ jufüficahte ·· & nitidante · Patres Je foi-tas'. Abft:tue notâ 
cduionis.= o~ Bello HugucnetiGot goëma. ·Abf4:ue loco 
& :armo. m-8. . · · · · - · · -
•' Perit~s pièces Ma<:al'Oniques: d'Ônt Îes exempfat;es· fônt trc!s~r.ares. 

• Mémoires pour ~erv1r i l'Hih~ii-e de la Màitoii 4e~rart­
«boug, par C/z.arles ~iµ;D~RIC _3e. du ~onh·I\01 de 
.Pruflè. Berl_in; 1751. Îthi:. gr. pap. 8-à.·I~ liv •. : . . . 

Ces Memoires ont élé imprimés auffi la m~me année i11•8 ~ iii-12; 
ml\is__il~ n'ont qu'1p;1 prix· ordinaire ~-felon-le format,.-
. · Opere Poëtièhe di Mell:er Philere1no .Anton.i~ FREGOS,O, 
cfoê : Il Rifo de Democrito & Pia~to de Heracl;.to. In Mi.­
lapo, per ZanolO da Caftionc, 1s15. in~4. v.en,d.Jo l,ivre&, 

-en mar. r. chez M. le Duc th. la Valliere; i;naj~ Qrdinairer 
m~ni: 5:à-6 liv. · ·· . · 

Opera nova del mldefuno Cavalie/ FREGOSO ; udla 



F. R ''.E,' 1 -473 
q._uale u contie~::-La~enw d' Amor~ Mendicante ,:Dialugo 
de Mu!ico, &c. &c. In Milano,, p~r !J~rw?omeo da Crema, 
ad inibntia de Jôanne JacohiJ & Fratclli, da Leguano, 
J 525·. in-4.,j-à~6 hv. · · . . · ·· ·.· · 
'. on· j"oiiii ëei ari'.~t~·aû p~eéédeù't pour ~~l~pletter lès Poéftes -d~ cet 
Auteur, qui fonr ,:1Tez rare:; & recherchées. Vend. •ainli raffemblées, & 
reliées e11 un mêir-e.y_o±umc:, inar. rou~e, 11.7 Üv. ch<:i M. tk Gaig'li,u. 

~- Opcrà'110:va dd-Magnifico G~uaikroÀnton-io Plzilareino 
FREGOSO ;1in~ail~tO:; /2p-iYI JBiancha. Veneti a, Z oppi,:zo ~-
1525. 2 vol. in,8. \'end. 14 Iiv .. I? f: _chez~- dt·J:,-éfond,, 
eri:..17Si7.; ·.~_.<,~-- .. _ .,!·• ·~·:: ï~_;-::-;ïP .. :·~ ~a:-..·~· ·:. ·:.: . 
. ·. · Germa-mcaTIUD: :ierum . Scriptores .~t~uot in6gnes -, , de 
geffü a Carolo M; ad,;C:mrliµn~V..; lniteratotem, col!eai 
per Marquarqum .FREHERUM, bunè- rec0gniti &--:iffu-0:Jati 
notis gloflàriis .&. i~dicihus I per Burcardl/1.m · GothèHium 
StruviuriL iArgentxSfati ,. 1:7:i1l~3- \·ol;·i,t·•foL · -· · '.' ·, 

Bonne édition, &. celle dont on fiiit°qÜelquè: ·é11s. •12-a-18 liv.- · · 
i !ca üvr~ ëwF, ]iliii-chit- azi;~fo'u ; vendu. 40 livres çhe7- M., l' Abpl 
de B.othelin.:', '. ,•;,,:, ,. ~ · .. : . ::: . · . : 

._.Pauli FREHEiù. Theatru-m ,,irorüni"érnditiorië claro.I 
rum, cum eorumdem iconibus. Norimbergœ ,- 1688: 2•,·cil7 
in-fob,Vend.. '27 li~. èh"œ.:._M~· lè--,M-d,té;•maîs ordinairement 
10-à.:..:i fliv.- : . ~ ; · '-1,~ : i • . .. ·,: • .:.... · • • - • •• °' 

··· Trairé·dé ~:J Réformttio~ ~-·de- la Dêfü·rance di 1:1:'.llife,: 
cle la corr-upnon &-do Ja,~rlfA:ùde de· Rome ;·par P~- FR&-· 
MANT. Emden, 1657. in-8. vend,:4 IL i- f •. chez•Mi 1-'Abhf 

. Seph•r ..,,e.~,.1.'7.8.6!. -' ·: ; , ., ,., . ; . ·. . _ · f 
La '.Pratique tJ niverfelle, ,pou.r. ta B.eno\'aion des .Ter­

ri_ers, a~ec Jes Traité des_jj0\1~ d'Habitans;. Ear. de f:RÉ-
1,U~VJ,;L1_t1-.P~ris ; .,I7j ~: -~:;~!111; _fuiv.~. ~ , V?lu~e~, P.-.+: 
30-a-40 IV. -., . 1 , • , . • • • . , , . , l 

Di~ion_~~ire ou ·Traité 'de 'la,_ ~olîce ·aes Vines~ B~urgs 
& Se1gneurres' de •la Campagne; pàr Eilme4dâa- Poz,e de 
fREM!N.VILLE. Paris:,•l7'58.i~+~6-à.•7"bV~ · • , .'é 
. F~E~NE. Voye~ dµ l?R,ES::N~, p.~ge 3..93.. ·~ . · 
. L' A~t de la Peint~re: 4e C/zp.Tfie~.Alphonfe lu FRES~OY, 
trad. en françois , avec le texte là tin -~ côté r & des remàr"- · 
q~es. ( par Roger de P,iles ). :Pcsuxièm!! édif1on, augnrencée 
d un Dialogu~..fur_ le _cglQr4~, ~ des ~gures _gravè~s par-
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Sél>afiien le Clère. Paris, Langlaû, 16-J,. in-1!2. fiprea. 

Cette édition eft la pl~• recherchée. ~-à-6 liY. 

Aprù cette édition, on fait auftz quelqiu cas tle celle tle 1684: 
mai_, le prix en eft ""!,ÎIII confuldrâbk • parce q,u la figures enj"Ollt 
tnozns be/lu, 1-tl-4 liv. 

FRESNOY. ( Lenglet du ) Y oy. LENGLET. 
La Théorie & la Pratique de la Coupe des Pierres & 

des Bois;_par Fl\EZIE:R.Sttasbourg, 1738. 3 Yolumcs in-+ 
~à-30 hv. 

Traité des Feux d'Artificc pour le Spe&acfe; nouvello 
édition , toute cliangée & confidérablement augmentée. 
Par M. FBEZIER. Paris, 1747. in-8. 3-à-5 liv. 

Le même Traité des Feux d'Artificc , par le même 
td. FREZIER. Paris, 1747. in-+_ fig. vend. 12 liv. 1 fol 
( bel exempl. en mar. viol. ) chez M. le Duc de la Y alli.ue; 
mais ordinairement 6-à-8 liv •. 

Relaûon d'un Voyage de la Mer du Sud aux Côtes du 
Chily & du Pérou , fait pendant les années 1712 , 171 ; i!c' 
J714- Par M. Fi,.EZIBll , a"" figures. Paris, 1716. in-+ 
fig. 5-!-6 liv. _ 

El Libro intitulato Quatrire~·o tUl eùcur(u eùlla Yita 
Humana .i de MeOèr Fret/erico FRBZZI) , Frate dell' Or• 
dine de ~anao Dominico _, &_ efcovo cfella Citta de F o­
lig~i. lmprefl"o a Perufcia , par Macftro Stejfano Ânr• .Al--
mana, 1 ~ 1. in:fol. goth. . . . 

l>remière édition, dont le■ cxemplairC$ (ont -:ares. Vcind. 1~ liv. 111 
mar. r. chez M. le Duc de la V lllliere • en 178+ 

• Il mèd~nmo O}latriregio del Oecorfo ~ la Vita Huntana, 
-1n terza nma , · dr MeR'er Federico FREZZI , V cfcovo de la 
Citta de Foligno. In V cnetia , LS t 1. in-foL 
. Edit~ cneorca aft'cz eftimcle & peu commune. ~O-à•H liv. 

Il medtGmo QuatrireJÎO, o Poema de' Quatro Regn: • 
in terza rima,, di Fetknco Fl\EZZI, con..annotazioni. Fo­
ligno, 1725. !1 vol. in-+ vend. 11 liv. 19 fols chez M. th 
lllontrcdon , en 1778. · 
- Le Vagabond, ou l'Hittoire li le Cara8ere de la Malice 

&. clcs Foubcries do ceu 'lui courent le Monde aux tiépeas 
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,'autrui ; trad. de l'italien de Rapli. FRIANO!O. Paris , 
1644. in-8._4-à-6 liv. 
. Hiftoire Naturelle .de plufieurs Oifeau:x, rangés par dif­
férentes claiîes, & reprélentés en 22 3 Planches enlummées 
-'u naturel, avec des explications en allemand ; par Jean 
JAona,d FRICH. Berlin, 173-4 & füiv. 2 voJ. in-foL fig. 
vend. 96 liv. chez M. de Courtenvaux. 

Prifcianns Vapulàns NicoJemi F B.ISOHLINI, Alemanni; 
Comaedia lepidi1lima , faceta , &. utilis , &c. fcripta in Iau­
dem hujus fœculi , cum Gguris perfonarum. Argentorati, 
J<,binus • 1 S 80. in-8. fig. vend. 9 liv. 1 o fols chez M. da 
Gaignat. . 

Phafma , hoc eft Comœdia t><>fthuma, nova & facra de 
yariis haerefibus &. haireG.rch1s.,. auaore Nic. F.B.ISCHLI~ 
NO. Anno 1619. in-n. 3-à-4 liv. _ 

Ejufdem NzcodeTI# FRISCHLINI Fa.cctie Seleaiores. 
Arg_entorati, Caro/11,1 • 162 5. in-12. 3-à-4 liv. · 

FRISI'US. ( de Furoribus Gallicû) Y oy. V .Ail UMUNDUS. 
Traaatus fingularis de Potefiate Planetarum , anno falu~ 

ti~ 1528, a iaurmtio ~lU~UIS, Natu~• Phil?foeho, c<!"f:. 
çr1ptus. Codex manufcrrp. ID mcmbranrs , & l1te17s goth1cis 
Çl(aratus. = Généalogies de quelques Familles , tant au pays. 
® Liege que de Flandres, &c. , parmi lefqueHes on remar-. 
que particulièrement la Maifon ae Heu , avec des portrait& 
peints en miniature. Manu~rit fur Yelin , en lettres gothi­
ques~ in-+ Vendu JS livres I fol chez M. de Gaignat ~ &-
5 1 liv. chez M. Pican, mbnc condition , & probablement 
li: même exe1t1plaire. . 

Àltafveri FaITSCHII Princeps Peccans , five Tra&tus 
de Peccatis Principum. Jena,, Mullmu , 1,674 in-8. vend.· 
S liv. 1 f. chez M. du F'9", ' 

La Sainte Bible~ traduite en françois par les Théologiens 
de Louvain, avec l'explication des Pafi'ages· de l'Ecriture,. 
{efon les Peres, lkc. Par Pierre FllIZ0N. Paris, 16:u~-«ol. in-folio,, Couvent reliés en deux. Veed. 49 Iiv. J 9 fols 

I.e{ exempl. relié à compartimens ) chez M. le Duc de /4, 
'allier~, en z,,S+; mais ordinairement 10-à,12 liv. 
Cette Bible étoit plus ch!re a11trc!ois; vendue jufq11'à ~o liv. da 

M. Je Comae cle Hop,s. en 1,71& ' . -
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. 1-a1 ,m. "On 11..;H· natuor ent:im1na in re umana. 
Vetere. Vrenna: Aufiri:ie, 17.37. in-4. 6-à-8 fü•. . . . . 

Ejnf.forn Er<lf mi FROEL?CH Annales Compen<liarii ·Re­
gnnr & Rerum Syria:, Nil'inrnis:V ereribus illufüatt ;-& de­

. dnéb ab obitn ALxan,ir<i Magni- ad C!l- •f-ompefr in Syriam 
· ~,-e.ntum , cura:-: Proleg6mènis ,& Nummorum iconibus 
Viennœ-Aufiriae, 1744.in-fol. "end. 27~ivres I folche2 
M·.tkBo-:-.e-· ·····•. ·- ., .... :··.- :~- ·:'!-

.. Dnbia de Minnifari aliOT~mque Armenie Regum, Nu­
~is .&-: Arfacida.run1 pô_chà' :nupdr vulg_atis ·, propofüa per 
E.r.zfmum FROElilCK: V.ienit.-Aufüiœ-; 11f4- i.,i-4. 5-à-7I. 

1': umil,nata Cimelii Caefarci Regii 4uftriaçi Vindobo,.; 
Jltmtis: quorum• ra riota ·iconifmis j Cœtota· Catalogis e,c;hibita­
jillù.Mar~ T!-rer.tfiat~lti!pei:atrici!i topùâ&·_ftudîo Yale~tii 
Duv AL, Erafmz FP.OEL1€B; Il P, "Jafeplii ½'HE·LL. y·m~ 
d:obor.a:.,· Xr.Jtnt'( y l:7_~5>!i \iohlin:fol.--verid.·'-24· liv. éhez­
M. le Duc de kt 1Vallier_6,!en•1:784. • ,.'. ... ·, · · · 
.?. lnlhuaîonf> · pour lat Veil.te ties Bois. du 'Roi; par de: 
FRrilDOOR. Paris, J749· in-4. 5-à-7 li-v~ .. : ., 
-t.Les Grands:Cbroniques de France, d'Angleterre & au.: 

. ires. lie1pt; dcpirl~- l.'art---l,~~jufqu'~n 'J4<?0; _par-' Meffire­
J,eh-an· FROISSKR'I> ,r.& t?ül\tmuêes Jllfttù"~n. 1498 pâr nn• 
A:uteur anonyme. :P,am ,- YeFarâ, fa'ns:-1ndication d'année.1-
+i•oL injôlic,;.;·!.~. ·. ·· . ·· .· · · 
·'Bdition origintle-, ·àondes e,cempfairC$ tonti afJ'éz.'fCCherc;:liés- des: 

Q-Îr~llli-; quand ils fd'trouvenc: contentés. S:$ ;â'-2o·l!v. . . · 

~Il'aijfe ,: dè'icme prëirlièrt Ufrion. de~''exi:Ïr;plttim imprimé$. 
fur velin avec minùzt11ri:s,. qui funt rares & p_ticie,rx; ·Vend. HO /iy,,. 
c,be'(-M. de Gaigtiat • .e~ 1769; 1;29-/N. cner..,ft)., q:pµa'.dè-~ Valliere~. 
€JJ. ns,; &_,2Q liv. chez. M-Ae•Préfond' en 17~. .... .. . . . ' - , ., . . . . 

Les Chroniques de Meffire Jeluz.ri ~OfSSA&T: Paris,. 
oomd, À.nt. W:erard ;.tom. Il ;,Fr.ançi,i-sRegn_ault; tom. III~ 

· -1-· Verard;. tom~·1v,,-.Ant. Verard 1 ,1518. 4 tom. on;li-­
:nairèment' reliési.en ·, in-.foL. çoth. \\ènd. 51 .lrv. 19- i. en mar~ 
~.:chez- M. Je f;>uc·de:la:,Vizlliere. en 17841&..3-5 liv. 19fols 
cihez M.d'Agu.tffcau;,en·1785~ . •':: .· ··. ·• 

· Les Chroniqiu:s de. Meffir-e Jeka.n, F~s.Mm·; leque\ 
traite des chofes dignes de mémoire, adve~11es tant ~z pays. 
_de France 1 'i\n'gleierre I Flàndtes, l~fpa-gne , .. &c.. Pa.ris..,. 
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1·no. 4 tom. en !2 vol. znfol. goth. ved; 29 ln•. IO ( ch·:z 
M. _le Duc de la Vallieré, en 1784; mais ordinairement 
15-à-'18 Iiv., . · - · , · . . . . 

'Hiftoire & Chronique de Jelzan' FROISSART, reyue &:1 

corrigée par. Denys Sauvage. Lyon , Jean de Tournes ,,• 
15 59- 4 tom. en 2 .vol. ip-fal. . 

Belle édition , forr recherchée. 30-à,40 Iiv. ' · • 
Hifioire· &: Chronique mém.orabfo , de Meffire Jean 

FROISSART, re\·ue & corrigée par Denys Sauvage de Fon­
tenaiiles. P,aris, I 5ï4· 4 tom. en 2 ,•cil. in-fol. nnd. 48 liv; 
chez M: le Duc de La Valliere ; mais ordinairemènt 
I 5-à-18 liv. · . · . ... .. 

Abrégé des quatre Livres des Chroniques de Meffire-
Jean FBOISSART, manufcrit fur papier, in-fol. · . 

Cet Ouvrage è!l ·un extrait des Chroniques de FROISSART' d'oil. 
l'on a tiré tous les' événemens intéreffans, & éloigné une infüi:ré <lè' 
longueurs , de redites, &c. qui groffiffent les \'Glumes fans r,cici:flhé. 
Vend. 34 liv. chez M. Filheul, en 1779; ,&: 10 liv. 4 f. chez M. d'.A~ 
gueff eau.. en 178~ .-
, Çy · c"mmencent les Chroniques que· fifi Maifire· Je'ha~ 
FROISS'.ART, qui parlent des nouvelles Guerres de France~ 
in-folio. · · · · : · · · · • . · 

Manufcrit fur velin du Ise, liècle, qui ne contient que lè premieT 
Livre des· 4uatre que FROISSAR'I' a faits.H ell: en.richi.de 1ourne\1res 
peintes en or & de quatre miniatures;V c'ndu· 60 livres ! fol _chez M. le 
Duc de la Valliere, en 1784. . · · · 

' Cy commence Id quart Volume· dés Chroniques· d'A~gI~~ 
terre 1 { par Jean FROISSART). 2 vol. in-fol. , . 

Manuf.:rit fur papier du Ise, li~c1e, avec des fommaires en rouge, 
& dés totirheurès peintes en couleurs. Le preriüer feuil!et du coros rle 
l'Ouvrage 'ell: de velin, orné d'une minilture en camayeu; ·1!cd'un­
cadre·d'orncmens. Vend. 37 liv. chez M; le Duc de La V,alliere~ 
en 1784. ' · . . . . , 

Oiaionnaire des C:ts de _Çqnfcience·, par LÀMET ·ISt 
FROMAGF;~U. Paris, 1733. 2 vol._in-fo.L 20-à-24-liv. , . 

Jonathas, Tragédie en 5 Aéles, en pr9fe; jouée au .Col~ 
Iége Mazarin pou_r. la difiribution des prix, cornpofée_ p:i_r 
M. FRç>MENTlN ~ l'un des Profel!eurs de RMw;rique, en 
·1733. m-4 . . . . • . . 

M11:nufcric fur rapier' vendu II Jiv. 19 r. chez M. le ,,P\,IC di: uz 
Yllii.ier•, en 1784- · · · ·. · · • · 
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Sati.111/ii FaONTINI de Aqu• DiKlibus. Yoy. ·Yitrrz.-

tTÜU POLLIO. • 
Sati Julii FRONTINI de Aque Du8:ibus Urhis Roma 

Çommentarius, o~rà & ft11di0Joan. Poleni. Pamii. 1722. 
in-+ fig. vend. 1 s liv. 8 f. chez M. de Monmdon., en 1778. 

Ejufdem Suti Julii FB.ONTINl Stra~ematicon Libri 
IV, cum notis variorum , curante Franc. Oudendorpio. 
Lugd. Batav. Lueht11141U. 1731. in-8. 7•f16 liv. 

La rwnprcffion de cc Livre. CD 1779' Jlk!me lieu lt m4me formats 
eft également bonne , & le prix en eft à-peu-prQ le m4me. 

Le Cabinet du l\.oi de France·, dans lequel if y a trois 
pdes précieufes d'inefiimable valeur, &c. Par Nicola 
FaOUKENTE.A.V. Imprimé en 1581.ï,r.8. 

Ouvrage fatyrique & fort ncherché. , .. l-20 liv. 
• CnOu,ragefat riimpr!mien 1~82;J::,,tlllc1u,s clum~; 
•fanetJ.u'onfaitautlUUdoutl'UM · · · tpÙd., l'autre.. 

Le Grard Tréfor des Tréfors de France, ~eft-à-dire, le 
Secret d~ Finances de France, ou Préparatif propre & né­
ceffiûrc pour payer les de~s du Roi , décharger fes Sujets• 
& recouvrer les deniers qui ont âé dérobés à Sa Majefté; 
par le méme FROUMENTBAtl. lmpr. Cd 158 l. 3 tom. ea 
1 vol. in-8. 6-à-9 liv. 

Les exemplaires où. le nom de r Auteur eft marqul dAm fintit1dé, 
bt moins communs 8t ont la préf&!rcncc fur la autres. 

De Hifioria Stirpium Commentarii lnftgnes • Leonl,.ano 
l'UCHSIO aua Bafdeae, in officini 1/engria,,J. • 1 542. in-fol., 

Ouvrage eftimé 8t peu commun. 12-à-1t liv. 
us ocempllliru enluminés font oe-cou.p pbu cMn • 1o-à-8o /iv. 

fdon kan tkgru d., beaute. Cebli d., M. aa Gaignat a ite' .,u,da 
J ~ 1 livres ; mais. out'! IJ.U'il itoit fa.~rbemat. enlumini. il renftr• 
moir une addition conji«rabh de dijfire11fn el;antu qui ne Je rrou• 
'PDlt pas dans /a autru • &, qui fait llll fllpJllin,at tris-important 
&, comme une fuite à cet Ou"ITDl/9• 

Commentaires de l;Hifioire des Plantes , com~fés e• 
latin ear ùonk. FousCH , & trad. en langue françoife par 
Eloy Marignan. Paris , I S47 ou 1 549. in-foL 4r à-6 liv. cles 
deux (ditions indifféremment; mai~ beauooup plus cher, 
~nd les fijures font enluminées. Vend. tel ;s liv. ohc& 
MM. u Yaffe11r & d'Orwlüen~ en 17J2. 



FUÉ · FUL. ' -
. Recueil de Soixante Portra'its deffinés par Fuxsit:'Z 
gra\'és en mamère noire par J. Walch. Ils repréfentent les 
Confuls de la République de Zurich, depuis l'année 1336 
iufqu' en 1742 , avec un Abrégé de leurs Vies, en allemand. 
Kempten, 1756. in-fol. vend. 40 liv. 1 ( chez M. le Duc 
de la Y alliere, en I 784; mais ordinairement 24-à-36 liv. 

Traité des Matières Bénéficiales, par M. FUET. Paris, 
1724- in-+ 

Ouvrage airez efiimé & peu commun. 7-à-10 liv. 

Relation des Geftes des François fous Louis IX. du nom, 
dans l'(:ntr~rife de la Conquête de Hiérufalem & autres 
lieux de la Terre Sainte , <:ommencée d'abord par un nommé 
FuLCHEB.IUS , & continuée par un antre Hiftorien du nom 
de B.aimwuhu de AGILART. 

Manufcrit latin, fur velin, du 16e. fi~Ie , petit in-fol Vendu 30 liv., 
•hez M. Pù:art, en 17So. 

S. FULGENTII, Rufpenfis Epifcopi, opera ad Codices 
manufcriptos emendata & au&. Panfüs, Defprer,_, 1684 
in-4. 6-à-8 liv• 

Baftifla FULGOSI Anteros, feu Oif putatio de A more, 
iialice .téripta. Mediolani, Pache1, 1496. in-+ 

Petite Difi'ertation curieu{e, rare & recherchée. Vend. 20 liv. che,' 
M. ~ Gaignat. en 176Q; 27 liv. chez M. ~ Mey,;;__ieu. en 1779; &: 
40 liv. en mar. r. chez M: te Duc ~ la Valliere • en 178+ 

De Ditus Faét:ifque memorabilibns à rerum humanarum 
primordio ufque in praefens temp~, illis exceptis quae Iu­
culenter M. Valerius Maximus cdidit ; opus à Bapti/1a 
FULGOSO linguâ vernaculâ confcriptum , & à Camillo Ci­
•lino latinitate donatum. Mediolani, apud Jacobum Ferra­
num, anno 1509. in-fol. 

Ouvrage efiimé, & peu eommun de cette édition, qui efi roriginalc:, 
vendu 18 liv. en mar. r. ihez M. de Gaignar. 

Olympiœ FUL VIlE Moratre Fœminœ Doaiffimae Ora­
tiones, Dialogi, Epiftolae & Carmina di:verfi generis, ex 
cdidone ~lii fecundi curionis. Bafileae, 1562. in-8. 

Bonne édiüon, & celle qu'on préfère. 3-à-4liv. 

Les autres e'di:.wns # de 1s70 ~ ~ 1~80 # n'ont qu',m prix ordi-
·Min. -2-à-3 Ü'i. . 
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Hiftoire des Infeéles, par J; H. FULZER, en alle111ancl. 

Zurich, Heidegger,;_ ~76r,- i~~4· ,•end. H ~iv. 19 f. en mai. 
rouge, figures colonees , a l Hôtef. de Bulhon , en 1786. 
. Origine des Chevaliers de Malthe, par Jacq. FUMÉE. 
·Paris. 1604. in-8.' vendu 9 livres-chez M. l'Abbé Sepher~ 
en 1786; · . , 
, . FUMÉE de Génillé. Traduaion du Traité d' Athenagoras, 
fur le ,,rai & parfait Amour. Voy.ATHENAGORAS, p: 68. 

The Flower Garden, &c. from the defigns of M. FUR­
:BER and othen,·, ~nd couioured to the Lifè. London, 1732. 
·in-4; vend. 36 liv. à l'Hôtd de Bullion, en 1786. · 

Diaionnâire Univerfel de la, Langue Fraiiçoife; par 
:Antoine FURETIERE , a,•ec les augmentations . àe Henry 
Bafnage, de Beaurnl, &c. La Haye; 1725-"poLin-:fo/. 

Edhion la plus ample & la plus efiimée. 18-à-24 liv. 

· Abrégé du Diaionnaire françors & latin, connu fous lé 
pqm de_ Trévoux_. extr~it de l'édition en 7 voI; in-fol:Paris, 
.3 vol. zn-4. I 8-a-24 hv, , 

Diaionnaire Uni,•erfel François & Latin, ( tiré de celui 
d'Antoine FURETIERE , ) avec les augmentations données 
premièrement pé\r les Pères J éfui~es, & enfui te par plufieurs 
Gens de Lettres , vulgairc:ment appeHé le Diaionnaire de 
Trévoux. Paris, 1771. 8 volumes infol. 90-à- 100 liv; 

De tout:,s les éditions de ce Difüoimàire, celle-ci efi, fans contredit -
la meilleure. , 

Le Diaionnaire des Halles, ou Extrait du Di&ionnaire 
de l'Académie Françoife; par Ànt. FURETIERE. Bru~elles, 
1696. in-12. 4-à-6 Iiv. 

Le Roman Bourgeois, par Je même Ànt. FURETIERE-. 
Nouvelle édition, augmentée de Remarques hiftoriques, 
d'une S.atyre en vers, & de figures gravées en taille-douce. 
Amfterdam, 1714. in-12. 5-à-6 liv. 

II y a plufieurs éditions de ce Livre ; elles ont toutes quelque valeur. 
2-à-J liv. 

Ordonnance de Louis XV, pour fixer Ia Jurifpru(\ence 
fur la nature, la forme & la condition des Donations, avec 
les Obfervatious. de J .. B. FURG0LE. Touloufe , 1733. 
in-~/. 8 ~-12 liv. · . 

Traité des Tefiaments , Codiciles , &c, Par le même 
Jean 
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J,an Baptijle FURGOLB. Paris, 174s, + volumes in-+ 
30:à-4Q_liv_._ _. 

Ce Livre aéré r4imprimé en 1'179• II a étd vendu,en 3 volumes in-+ 
56 liv. chez M. Lambon, en 178+ .. 

Commentaire fur l'Ordonnance des Subfiitutions ; par. 
FURGOLE. Paris, 1767. in•+ 6-à-~ liv. . . _ .. 

Le Franc-Archer de la vrate Ejlife, contre les Abµs &: 
Enormités de la FauR"e; par Àniotne Fus1 ,·Curé dt Saiut• 
~rthelemi. Paris, 1619. in-8. 3-à-6 liv. · 

Tome 1. Hi 
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G.' .. 
l.t L \1:-S Tl\ IV 1,1 &. clarorum. ~Î'rbi'llm &,ifiôÎàfüm Cert•'. 
t~~!!!3: tff ;-~~Jl½ibus ~utc~yi,eôlo~Î!=~ .• Pofïti~a, ~cc1_eûaf~: 
uca , Bili:orica? . ~1\olog1caj- ex C~IU~ne. ~ll~onu .A_bb~, 
G ABBEMA. Edmo fecunàa ·:. XX Eptfioh$ auéla. Harlmgas• 
Frifiorum, Galama, 1669. in-8. 

Bonm: édition, & celle qu'on préfère, parce qu'elle eft la plus ample. 
3-à-4 liv. · 

G.ABRilE. Fabulœ. Voy. JES0PI Fabulae, page 11. 

Le RQmant des Oyfeaulx & des Chiens. écrit en vers 
françois par GACE DE LA BUIGNE. Manufcrit fur velin, 
décoré dune miniature à la tête du Livre, avec des !ettres 
majufcules en or, in-fol gr. paf>· vend. 84 liv. chez M. de 
Selle, en 1761; 82 liv. chez M. de Gaignat, en 1769; 

/ 399 liv. chez M. Picatt, en 1780; & 100 liv. 1 fol à l'Hô­
tel de Bullion, en 1785. 

Curiofüés Inouïes. Hoc eft: Jacobi GAFFARELLI Cu• 
riofitates lnaudicse, de Figuris Perfarum Talif manicis , cum 
notis & ex editione Gregorii M1chaëlis. Hamburgi, 1676. 
2 vol. in- I 2. fig. 

Bonne édition, & celle qu'on préfère. 6-à-8 liv, 
Les autres iditions qoi ont prù:eiii, en 1619, en 1637, en 16~0 (, 

en 1666, n'ont qu'un prix oràùzaire. 2-à-J liv. 

Robertus GAGUINUS de Arte Metricâ ejufdem verft. 
( Pariftis, Gering, circà 1477. in-+ vend. 12 liv1·es chez 
M. le Duc de la Valliere, en 1 78f, · 

Difceptatio Oratoru.m duorum Regum Romani ( Jacobi 
Phiniphdingi); foilicet 1 &. Franci ( Robertî GAGUINI) 
fuper Raptu iflùftriffimœ Duciffàs Britannicae , ( 1492. ) 
in-4. gotli. vend. 17 liv. 1 9 i. en mar. bl. chez M. le Duc 
de la Valliere, en 1784. 

Le Pa!lè-Temps d'Oiiiveté de Maître Robert GAGUIN. 
in-8. goth. vend. 8 liv. 19 f. en mar. r. chez M. te Duc d, 
la V aiiiere ~ en 1784 ... 
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ôiA~Ü'IN. Trâd:·:d~. fa ·Chronique de Turpin. Po.rc:f 

Chronique , aux ANONYMES. . 
~o~êrti GAG UI~l EJ?ifioia: & Orati~nes , opu(c·uJa, &_c. 

Pariti1s, Gerler; 1498: tn-~4. vend. 25 hv. chez M. du F")'j 
en_ ~7~-t~prnjs.~rd_i~ir_;~ent 8-à-12 liv. . · 
: Compendium .R~I,.t,:rrG:AGUINI fup:ei: Frisncorum Gef• 

~rs, a~12f<:> recognnum &·au6.um. Pardi1s, Kerver., 1500. 
tn--fb'lio.- · • · · 

~e111idaire impr-imi fur velin. Vendu, quoique imparfait, 13 livret 
chu.M.lè Duc deta Y si.li~~ en 1784. 

~ette i_mpeif ~ion confrfloit en ce qùe k Frontijpice iwit ·111a_nu.[-­
cru.& _,etabli a J.a plunu., , .· _ 

Les gra11<ls C.hroniqu~s de France i avec __plufieut'$ inci•• 
dcnc,s :;f lll'Y.eDUCIS durant les Regnes des Très-Chrétien-, 
Rois de France, tant cz Royaumes d'ltaîie, d'Alemaignc, 
d'Angleterre, d'Ef pagne, &c.; avec la Chronique de R-0krt 
ÛAGUilf, contenlle .à .ia Chronique Martin1enht, Pati1, 
Eu~,:, .I,S 1+ 9 vol. in-fol. goth. · .. · . . 

Ouvra_ge eeu recherché. V:eruh1 40 liv. cher. M.1'u~. en t744;' 
mais Oldinai.renacnt 1 ~-à-29 liv. On fait cas det exemplaires imprimés 
für veJin ;· vend. 86o liv. avec jO m.uùawres, cher:'M. le Duc 41. I. 
Y alliere J en 1784. · · 

Les Geftes l\omai~s-& les Statuts & Ordonnances.dos; 
Héranx d' Armes , tranllatées de latin en françois ~r Robert. 
GAGUIN. Paris, Verard. in-fol. goth. vend, 12 liv~ 19 (. 
en màr~ r. chez M. le Duc de la Y alliere, en 1784. _ 

Le Traité· de la Conception de la Vierge Marie; pat 
B.ohert GAG UIN. Paris' J 480. in-4. gothiq t fans chiffre•. 
ni réclames. Vendu 5 liv. chez M. l' Abbé Sepher; en 178d. 

Sacramentale Neapolitanum , editum pet inftga:teD1 8t 
& praeclariffimum DoEtorem Sacrorumque Canortum ÎliLet, 
pretèm Stephanum de GAJETA, de Neapoli; in q_uo trac• 
tatur de _Sacrament!S in genere, &c, Neapoli, pcr Jodo~um 
Hawjlain., 1475. in-fol: · 

• Première Mitioi! 1 dont les exèmplaires font recherchés & rares. 
\Tend, 2o·Jiv. chez M. le Duc de la Ya/}iert. en. 1767; & 149liv, 19 f, 
chez le m~Dle Scigneu.r, en 1784. 

Les Œuvres du fieur GAit.tAl\î>, l>aris t 1634, Îtt-8, 
\'end. 9 liv. à l'Hôtel de BuUion, en 1785.; mais ordinaitc,. 
ment 4-à-5 liv. · · 

Hh• 
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deSituJapygiae.Baiileae,Perna, 1558.in-8. ,•end. 5 l. 2 f., 
en mar. r. chez M. le Duc de la Valliere , en 1784; & chez 
M. Baron 10 fü,. 19 f. en 1788, avec cette note: Ouvrage 
rare & prefque inconnu. . 

Petri GA.LATINI opus de Arcanis. Catholica Veritatis, 
contrà obfiinatiffimam Judaeorum noftrae teµipeftatis perfi.. 
diam. Othdnae Maris, per Hièr:. Suncinum • · 15 18. in-fol. 

Ouvrage Cavant & efiimé de cette édition, qui cfH'originale. \iend11 
ii3 Iiv. 19 f. ( hcl exempl en mar. hl.) chez M. le Duc de la Yallien-... 

,en 1784; mai1 ordinairement 1 ~-à-18 liv. 

Rhetorcs Seleai , fcilicet : Demetrius Phalereus , Tibe­
zius Rhetor, Anonymns: Sophifia, & Severus Alexandri­
nus , gr. lat. ex cditionc & cum notis Tbomse GALK. 
Oxoni1 è Thcatro Sbeldoniano, 1 676. in-8. 5-à-7 liv. . 
. Hifioriae Poeticae Scriptores antiqui , .AP.ollodorus • 

Conon, Ptolomœus, Pardicnius I Antoninus L,beralis, gr. 
lat. ex rcccnfione Thomœ.GALE, ti variorum notis. Pari­
füs, M~uez, 1675. in-8. 7-à-10 lit. 

·Opufcula Mvthologica , Phyfica & Ethica , gr. &. 1at. 
cum notis variorum , ex recenfione Thomœ GALE. Amfte­
Jod;lmi, "Ire.flein, 168~. in 8. vend. 119 liv. 19 fols ( bel 
cxempl. en· peau de truie ) chez M. Gouuard; en J 780; 
mais ordinairement 8-à-10 liv. . 

Apr!s cette édition, on fait cas de celle de Cantabr. 1671, même 
.format. ~-à-6 liv. · 

· Hiftoriae Britanni~ , ~axonic1:9 , Anglo:Danicae fcripto­
res XV; nec non Hiftor1~ Anghcana: fcr1ptores V, ex ,·e­
tuftis Codd. manufcrip. editi & in unum colleéfi , operâ ~ 

. Studio T/w,tœ GALE. OH,ni:ie, è Theatro She1doniano, 
1691 & 1687. 3 ,•ol. in-jol. ,·end. 36 li,. chez M. le Marié, 
mais ordinairement 20 ~H24 liv. 

On voit , par les dates de ces deux volumes, que le fec,ond tOJne a 
paru avant Je. premier, parce qu'il a été a:be\"é plutôt. , 

·· GALENI ,Opera omnia, graecè, ex .recenfione Andrea 
. Afulani, adjuvante Joan. ·Bapt. Opizcmo PaJ>Îenû. Venetiis, 
in aedibus Àidi & .And. ·Soceri 1 1 p 5. S vol.in-folio. -pre- · 

~.mièrem édiùo11, Ven~. Sif liv. -19 fols { bc:l ~mplaire en 
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,nar. r. ) chez M. le Duc de la Valliere, en 1784; mais 
ordinairement ;o-à~·6o li,,. · · . 

. GALENI Opera omnia latine verfa & edita, ftudio Ang. 
·Ricci. Venetiis, 1S41. 1 o vol. in-8. vend. 48 liv. 2 fols 
chez M. Baron, en 1788, avec cette note: Edition rare &-

. rarement completce. · · 
Eadem GALENI Opera laùnè. cum indice. Venetiis, 

apud Jumas, 1625. 6 vol. in-fol. vend. 47 liv. 1 fol chez le 
mème. · · 
· Hippocratis & G.ALENI Opera. Voye, HIPP0CRATES. 

Opere di GALILlE0 GALILEI. ln Padova, 1744.4-
voI. in-4. ,·end. 18 liv. chez M. ·Turgot, en 1782. · · 

. Conférence de l'Ordon11ance de Louis XIV, fur les 1:aux 
&. Forê~, par' GALON. -Paris, 1752. 2 volumes ÏIZ-+ 
30-à-36 liv. .. . 

Servatii GALLlEI DiG"ertationes de Sybillis earumque 
·Oraculis ,. cum frguri~ seneis. Amftelodami, 1688. in-4. 
6-à-8 liv. · · 

Ejufdem GALLlEI Sybi!Iina Oracnla, ex veteribus Co­
dicibus emendata & reftuuta ; nec non Commentariis diver­
forum illuftrat;1. Accedt1nt Oracula Magica Zoroafiris:, 
Jo,·is. Appollinis, &e. Gr. & lat. cum notis variorum & 
fiijuris seneis. Amfielodami , 1689. in-4. 6"à-8 Iiv. • 

Ces deux articles fe joignent ordinairement, & fe vendent , ainli 
accolés, 1~-à-18 liv. . • 

Les Contes St Fables Indiennes de Bidpai & de Lokman·, 
trad. du Turc par M. GALLAND. Paris, 1724- 2 vol. in 8. 
fig. 6-à-10 liv. · ; 

Les 11 Jours, Contes Arabes, traduits de l'Arabe par 
M. GALLAND, en arabe & en français. 

Manufcrit fur papier, petit in-8. relieure turque. Vend11 66" I. chez 
M. le Duc d.' .Aumont, en 1782. 

Du Franc-Alleu &. Origine des Droits Seigneuriaux,' 
&c.; par .Auguflin GALLAND. Paris, Richer ~ 1637. in-+ 

Volume alI'.:z recl1erché & t>eu commun. Vend. 1 ~ 1. chez M. Bo~ 
knois, en 1778: mais ordinairement 8-à-10 liv. . . 

GALLIEN RESTAURE. ( Les Nobles Prouefi'es &. Vail-
lances de) Y oy. au:a. ANONYMES, Proue.Rès. · 

> Hh i 
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Le Brevi;1ire des Pofüiqu<:5, _p_ar M. G~LLIBN DE SAI.· 

:MOVENC. Londrç_s, 17f,9. zn-8. vend. 7 hv. chez M. Mar-, 
iarty. en t 779. . 

'l'rauato ctelfe Piante e lmagini de' Sacri Edifi:;ÏÎ di 
Terra Santa, por Pad. Bernardino, arnico da G ALLJPOLI, 
Firenze, (èconcclli; 16 .20. in Jal. v~du 9 iiv. 1 fol chez 
.M. de Préfond. · 

Declar:uion del valor del Oro, por Alonfo GALLO. En 
Madrid , Luis Sanche7i , 16 1 3. in- 1 2. 

Petit Volume, curieux, dom le, exemplairllS font rares. 1:a-à-1~ liv. 

Traité des plus belles Bibliothèques de l'Europe; par li: 
fieur LE GALLOIS. Paris, t68o. in-12. i-à-3 liv. 

Machines &. inventions approuvées par l'Aca:fémi~ 
Royal~ des Sciences, publides par M. GALLON. Pans, 
:i 73 5, 6 vol. in-4. tig. · 

(;es fix Volumes iom f!arties du corps d'H:fioire de l'Acadinùe d s 
Sciences; vendus léparément c;6 liv, chez M. d.4 Mar/carry, en 177~ • 

Trattato di gli lnftrumenfrdi Martirio; opera.di .Antonio 
0.J.LioNIO, l-\omano Sacerdoce, &c. ln Roma, 1591.in-4. 

Edition rare & recherchée. par rapport aux ligures-d'Antoine Tem­
pefte dont elle efr ornée. 12-a-11 liv. · 

De Santl:orum Martyrum Cruciatibus A.nt. GALLONII 
Liber, quo potiffimum infüumenta & modi quibus udem 
-Chrifü Mariyr~ ohm torquebantur, accuratiilimè tabeUis 
<:xpreilà dc;fcrihuntur, Romae, ex Typographiâ Congr. Ora .. 
torii, \ 59+ in~4. fig. 
· Premi~re édition de ec;ue traduélion latine 1 & la plus recherchée de 
iou1es. 9·à-l2 liv, 

Pour faire un bel ~xemplaire ~ çe Li11re, 01! détache les figures 
Je Tempejle de l' .:"Jition italienne pour Les y injèrer; & c' ejf a in.fi 
gue le przx marqu~· Le jùppofa, crmme il a ùe vendu, chq M. le 
Marié, M. de Gaii;iiac, ,H. le Duc de la Vall .:rc:, &c. On fait peo d6 
ças des autres tradudions de ce 1..ivre,/oit de Paris, 1639 ou 16ôo~ 
foit d'Anvers, 1663 , i:z-12. 3 ~à-4 Liv. 

Breviarium Colbertinum, hoc eît: Singolaricer dif2ofi­
tum & edirum a Joan. G ALLOYS; ad ufum viri illuftriifimi 
Jo. ~pt. Colbert , Regni Adminrftri. Parifüs , Muguet.-
1679. in-8. 
· · Br-.eviaiee.fa:ra rerwois1 ,autrefoœcher; maicdont on ne fait plus ran. 
èe cas aujour4'.llui.~(rà-$ liv. 



cr 1. C t A M. . ;'R-t, 
~ À1ig,lt 6AL~ uc11_ :Qoih~i~:tii de, Belto-~lgje~J a~ 

ann_o 1 59 ~ , ad _1nduc_1as ·annl' 16:'.>9; •Rom~, t67 1. '.2.' veh 
bt--fa~. 12.,à.;1-5_ iiv. · . ·, , '· 11 . 
· -ét Livre étoit.plus chér.a11trefojs; v_en<nl' Jd liv. c~z :\\(·'d,: Colb~rt~ 

en 1728. · · ,··. ; · ·· · · · ,·. · 

Optatus ~ALLUS. Vayei,;-'~ftHN1'., · . · .~ : .. _,:-: 
;&Jqdadû GALU,. nrlgo dcs_.Vdla ~• Gr~mmattta 

latina, fx\'e Doél:rinale pu~rorum._ Ve1:1etiis ,' a_{lnqD.01wni 
... Mj . . " . . . ' l 

1473· l11·,r' . ' . . . ( . . 
· Sctld édi<id!'l de ~e Livre dout on' fafïntue!que c:a:s; p,ri;ce.qpe, les 

exemplaires en font rares. ~ · < _ \ ,·. 
Mrracl~s -de la Sto. Vierge , gr~vés par Hierorri.; w;~xf 

- Vii~-~ S. Norherti ~xcufa ~ :fa; p_ALLO. - Vita'.~arr~: 
Rofahae-; ab eodem. zn-8. ve}\d, t ,,!1,v. 18 f. çhez M. J Abt,~ 
Sepher, en 1786. •. ') ·. ' 
. _Philippi GA1;, THE~I. Ale,ca-ndreidos_ Libri ~;ceni; nu~c· 

pnmum m Galha galhc1fquecharaaer1b.us edm. Lugdunt, 
. Gtanjon, t 5 5 8. :Petit in-4. E<füio fingularis, Typis Çqr-' 

fivis uupreOà. Vend. 6 liv. 1 o fols çhez M. de Gaignat ~ en 
17~9; & 18 liv. chez M. Goutu;.rd, en 1780. · ·· 

Aftronomie Phyfiquc, ou Prmcipes Ginéraux de la Na-·· 
tore appliqués au Michanifme Afiro.no!tlique ;· par M . .do 
G:AMACllE&. Paris, 1740. l •ol. in-4. fig 6.-à-8 liv. . -

Solemnis & aurel\ le~ura Angeli de: GAM.B1GI.IONIBt1'~ 
de Arél:io. fuper titulo d-e .Aél:ionibus [nftitutionull). Tho­
la(;I!, anno 1,;80, die X:XIX, mentis A_prilis, in fa{. _goth.: 
ver.d. 5 2 liv. en mar. rouge, chez M. le Ir.ic de. la Y aBiire ~ · 
en 1784. · · -

Ejuldo_m Angeli de G .-\.MBJGLION IBUS de AraioJl,e~l1\\ 
Doéloris Traétatus dç Crimjnib1Is feu de Maleficiis_. Paritils:,. 
per Martinum, Udalriêûin ~ Michaelem, anno a Nativi:--, 
t:ite ùomini I 476 , die VII Septembris, in-4. goth. ,·end._ 
36 liv. 10 fols chez M. Je Duc de la Yalliere, en 178:.i,; &. 
i:5 fü•res 18 fols chez M. d'A_$ueffe.au, en 1785. · 

Le Tréfor des Tréfors du heur Chriftaph.e de G;AMON,. 
li·un tin.gulier ami, Manu.fcrit fur t.ldahymie, qui na jamais.. 
lté imprimé , in-4. vendu 1 2 liv. chez M. Filheul, en 1779. 

· Hifioria Genealogiea delle Famiglie Nobilr Tofcane & 
•. \J&.1,lu,e.,, ~1fcri1r,. 4Mll .P .. Q, · Eull;.enÎO G AMUJHUN:I. Fio.--- ; 

et. Hh .. 4 
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reriz~ '·1668. f vol. in-fol. ·\!.tRd. n livr~ chez-M. l'J\bb6 . 
~ /1.~t~elin; mais b~ço'!P. moins ordinairement. . 

,Nobiliario, Armas y Triumfos de Gallicia,. I,ecclioe. 
IJ.croicos y elogios de fu Noblezza; por Felippe de GAN• 
DAR.A. En Ma3rid, 1677. zn-fol . . 

Seule édition dont on·falïe quelque c:as. 4-à-6 liv. 
• L~ itiitiori tle 1662 • ~4, efl encore moins ejlimle. (, ••a pr~ue 

OZJC4ln.e v11kur. 2-à-3 liv. · 
· Hilforia ·General dél P~ru, efcritta por el Ynca GARCI~ 
fA~O-~c;.Ja. V.ega. Madrid, ._1722 & 1723. 2 to~'.en 1 vol 
tr.-fôl. 8-a- 12 hv. . 
: lfiftoi_re des Y nc~s Rois du Pérou , tr:td. de I' efpa~ol 

de GARCIL.ASSO de la .Vega, en françors, par Jean Bau­
douin_ : avec i'Hiftoire de la Conquête de la Floride, du_ 
même Auteur. Le tout décoré de figures deffinécs & gravées 
en taille,douce par Bernard Picart. Amfterdam , Bemard,. 
1737. 2 vol. in-4- 1 s-à-2-4- liv. & en grand pap. vend. 96 liv. 
~hez M. Randon de Boi.ffei; mais ordinairement 30-à•;to 1. 

L'H_iftoire_ & defcription. du Phœnix, compofé à l hon­
neur & louange de Madame Marguerite de France, Sœui: 
d_µ Roi; par Guy DE LA GARDE, Efcuver de Chambo­
nas. Paris, Chaudiere, i 5 50. in + 4-à.:6 I'iv.; & les exem­
plair~s. imp~imés for velin , qui font rares & précio~ • 
1.40-a-150 hv. . . 
. Tables des Logarithmes, par GuilL GARDINE~; en 

anglois. Londres, 1742. in-4. vend. 42 liv. 5 {. chez M. les 
Duc de Chaulnes, ti. 39 liv. 19 f. éhez M. de Courten11.zux. 

- - Tables des Logarithmes, par GARDINER. Avignon, 
1770. in-+ v.end. 27 livres ch~ M. Turgot,, en 1782, &. 
30 liv. chez M. de Courtenvaux. 

GARGANTUA. ( Les Chroniques du l\oi) Ynyt.t aux 
ANONYMES , Chroniques. 

Compendio Hiftorial de las Chronic,s y Univerfal Hifu,. 
ria de todos Ios Rcynos de Efpaiia hafia 1 ~ 17, por B/leva1t 
GARIBAY. En Amberes, 1571. 4 vol. in-foL 10-à-121iv. 

L'édition de 162!1, 4 volumes a\lffi ir>-.folk,. n'cft ni plus rec:herc:h• · 
ni plus chère. 

Hifioire des Plantes qui naiff'ent aux environs d'Aix; par . 
G.ARIDE.I.. 1, vol. in-fol. fi.s. Manll!crit fur papier, &.l'ori-
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ginal ~arap!Jé par Je Çenfeur. Vendu 18 liv. 19 fo!s ·chez 

. M. le Duc de la Y alliere, en ·1784. · . · 
Hift~ire des Plantes qui nai(fent aux environs d'Aix en 

ProvM1ce; ppr Pie"e G.ARIDEL. Aix, David, 1715. in-fol. 
fig. 12-à-18fü•. . ' . 

L'édition de Paris, 1723 , Îllfolio. a été vendue 24 Iiv. r (. à PH4tel 
de fü11lion, en 1786 •. 

L' e::templ4Îre de M. le Duc de fa Va!Iiere a été vendu CJ() liv. 19f.; 
f'IUlis ks figures eioient coloriées • & il e'toit r1ilii en. mar. r. · 

Idée de la Ville de MontpeJlier, recherchée &. préfentée 
aux Honnêtes _Gens par Pie"e GAR-IEL. Montpellier, 166s. 
in-folio. · · 

Ouvrage recherché, dont les exemplaires font rares, Vendu 6o livres 
( bel exempl. en rnar. t 1.) chez M. le Comte de Lauragais; mais ordi­
nairemen1 36-à--48 lîv. 

Ce Livre ejl db•i,fe' en plujieurs parties. où les chiffres foizt inter­
rompus. La troifi.i:me Part,e commence à la page 7~ ; (; on ÎIJllorc 
ce 9ui a pu occtifionner ce déjici~. qui ejl commun à tous les exem­
plaires. 

· Ejufdem Petri G.ARIEL Series praefulum Magalonenfium 
& Montifpelienfium ab anno 45 1-ad annum l665. Tolofae, 
1665. in-folio. · 
'Seconde édition, & celle qu'on préfère. ~-à-6 liv. 

· L. Chrifl. Frid. GARMANNI de Miraculis Mortuorum 
Libri tres; cum praemiffà Difiènatione de Cad:were & Mi­
raculis in genere; ex editione L. lm. Hcnrici G.ARMANNI 
autoris filii. Drefdae, Zimmermann, 1709. in-4. 10-à-12 J. 

Le Procès du Père Henri GARNEI', Pro,•incial des 
Jéfuites, &c. Voyel aux ANONYMES, Procès. 

Bri~ve &. claire Confefûon de la Foi Chr~tienne, conte­
nant Cent Articles, feJon l'ordre du Symbole des Apôtres, 
faite&. déclarée par Jea~ GARNIER. 1 H2. in-12. vend. 
7 liv. en mar. r. chez M. le Duc de la Valliere, en 1784. 

Les Tragédies de Robert GARNIER. Paris, Patiffon 1 

1585.in-12. 
On fait encoi:e quelque cai de ces anciennes Poéfi:s, quand lea 

exemplaires fe trouvent conferYés. 3-à-4 liv. · 

La Sage Folie, Fontaine d'AUégreffe, Mere des Plaifirs, 
&ç. Ouvrage tr~:1-Curie.ux & utile -à toutes fortes de perfon .. 
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~"';trad. d~ fitalieil par GAROS. R:ouen, 163f. 1 vol. 
in- 1 z. vend. 1 1 liv. 1 f. ch~z M, k S,q.ge., en 1777; m;ûJ 
~ri::li.nairement 5-à-6 Jiv, · · . · . · 
_ Le Cha!Te ennui des Bormçs Comp~n.ie$ ; par GA.tWN. 

Lyon 1 628 , ou Paris , 1641 .. in-1 2. . 

: DetJ,: éditions également eftim~es. 2-à-4 liv. 

Le Nouvoau Parfait Marefchal; .par M. Fr. A. de GAR .. 
SAULT, Paris, 1770. in-4- fig. 8-à-10 liv. 

Quoique cotte édition foir préférée à celles qui l'ont précQdée, ceHo 
,k 1716 & celle de 1741 ~ même liell & m&me foftllat, 011ç t,Qujourumc 
ccr1aine vale<1r, 6-à-8 Iiv. 

. Defcription, vertus & ufage de 7 19 Plantes, tant étran~ 
1hesque de nos climats & de 134 Animaux, en 730 Plan­
ches, gravées en taille-~ouce fur les deffein,s ,. d'après na~ 
ture, de M. de G.ARSA ULT, &c., & rangêe-s îuivant l'or­
dre du Livre intitulé.: Matière Médiçale de M. Geoffroy_. 
Pnris, Dido( • 1767. 5 vol. in-8. vend. 46 liv. à l'Hôtel do 
&ullion, en 1786; mais ordinairement 25-à-30 liv. 

, . GARZONI: ( Theatro de varie e diverti cen·elli mon-, 
dani.) Voy.CLAVIER, tradufüur de cet Ouvrage ,p.,oI. 

Il Seiraglio de gli Stupori del Mondo dal GARZONl, 
cio~ di monfiri, prodigi, prefiigi, forti , oracoli, Sybille , 
fogni, &c. ln Venetia, 1613. in-4. vend. 9 Iiv. 19 fols chez 
?d.Baron, en 1788. 
· GASPARINI PergamepGs Epiftolarum Liber. In Parifio­
rnm Sorbonâ, per Michaelem Fribu1:/l,er, ,Ulricum Gering 
& Martinum Cranc:1, abfque anni notâ. i~-4: . . , 

Edition très-rare, fans indication d'année, mais qu'on croit e'<écutéc 
veu 1170. Ve~d. 50 liv. ( bel exem~I. eu mar. r.) chez M. _de Gaignat., 
en li'.)9: ?4 hv. che~ M. de Mey:zzeu, en 1779; & 120 hv. mar. r. d .. 
J. r. à !'Hotel de Bulhon, en 1786. 

Il ny a que cette édition qui fait bien chère ; celles qui oarjitivi .. 
/bit en ,,nB, (oit en 1498, in-4, quoiqu~fort a.iiciennes, ont un 
pri:x: 11·Js-infàleur. ,·à-8 liv. 

. Petri GASSENDI Opera omnia. Lugduni, 1658,. 6 vol"' 
infolio. 

Colleétion dont on fait très-peu de cas aujourd'hui. 18-à-114 Irv. 
Hùron.. GAST ALDI d~ avertt:n_dà, &, p.i:.:>fli~andà P~ij~ 



G A S G A U G A T. 49,: 
· Tra&tus Pofüiço Legalis; cam figuris. Bononiae, 1684 

1 . in-fol. 6-à-8 liv. 
De Vir~initatis Cuftodiâ , auaore G ASTlO. Ba6Ieae , 

1543. in-12. 3-à-4 liv. · 
Le Livre des Chaflès que fifi GASTON FEBUS, Comte 

de f' oi, & Seigneur de Béarn, pour Philip_pe de France, 
Duc de Bourgogne & Frère de Charles V , Roi de France. 

Manufcrit fur vclin _, de l'année 1387, déco~é d'un grand nombre de 
miniarures, in-folio. Vendu :~o Iiv. chez M. de Gaignat, en 1767. 

Phébus des Déduits de la Chaffe des Bêtes Sauvages &. 
des Oifeaux de Proie. ( P.ir GASTON PHOEBUS, Comte de 
Foix. ) Paris, .Ant. Verard, in-fol. goth. vend. 1 o livres 

. thez M. le Duc de la ralliere, en 1784. 
Le Miroir de Phébus des Déduits de la Chaire aux Bêtes 

-Sauvaiges & Oileaux de Proie; J>ar GASTON PH<JEBUS; 
avec l'Art de la Fauconnerie, & la Cure des Bêtes & Oi~ 
feaux à cela propice. Paris, Philippe Lenoir, in-4- goth. 

. 3-à-5 liv. 
1'homœ GATAKERI Opera Critica. Trajeai ad Rhe-­

num, Halma, 1698. 2 vol. in-fol. vend. 24 liv. chez M. le 
Marié, & 14 liv. l') f. au Col. de Clermont. 

Jacobi GATZII Silenus Alcibiadis foie Proteus humana, 
'\'Ître ideam , Emblem.ace trifariam variato , occulis fubji­
ciens. Amftelodami, in-4. fig. vend. 6 liv. chez M. Picard~ 
~,~~ . . ... 

Lt: Chou -King, un des Li,•res Sacrés des Chinois, Ou­
vrage recueilli par Confucius, trad. par le Père GA UBIL, 
& revu fur le texte chinois par M. de Guignes. Paris, 1 no, 
in-4. 8-à-12 liv. 

Hiftoire de Gentèhifcam & de toute la Dinafiie des Mon• 
gous fes fucceflèurs, conquérans de la Chine; par le même 
GA UBIL. Paris, 1739. in-+ 3-à- 5 liv. 

Le Plaifir des Champs, par Claude GA UCHET. Paris, 
1583. in-4- 4-à-6 liv. 

- Hifioire de Provence, par Meffire Jean François GAU­
'f~IDI. Aix , 1694, ou Paris, 1T23. 2 vol. in fol. 8-à- 1 2 liv. 
~ en ir, pap. 1 5-à-20 liv. 
. -l-,e Palfo-Panout. de l'Eglife Romaine , ou Hiftoire c:e:; 
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·Tromeeries des Prêtres & des Moines en Ef pagne ; par 
.Ânt. GAVJN ; trad. de l'anglois par Janiçon. Londres, 
1728. 3 vol. in-1 2. ve,id. 20 ln·. chez M.,de Selle, en r 76 i; 

· mais ordinairemem 9-à-12 liv. : 
L'An3fiafe de Langres, tirée du Tombeau de fon Anti­

quité; par Denys GJ.ULTHEROT. Langt'es, 1694. in-4 
. 5-à-9 liv. 

Les Chanfons Nouvelles & recréatives de; GAULTIER. 
GARG UILLE. Paris•, 1636. in-12. 4-à-6 liv. 

Les autres édicions de ces Chanfons ont auffi quelque valeur , 3-à-4 J. 

Bafile ou Quitterie. Tragédie f)ar M. GAULTIER. Paris, 
_IT23, in-8. vend. 13 liv. 11 fols chez M. Filhcul, en 1779. 

La Vie & les Miracles de Notre Dame, mife en Rou­
. mans &. en ryme franço1fe, avec la Nativité de Jefus-Chriti:; 
. par un nommé GAUTI:Ek DE CQINSI, Prieur de St. Mé­
tlard de Soiilbns. Plus, l'Efpître de St. Hierôme fur la garde 
de virginité , pareillement tranfiatée en ryme françoile. 
Manufcrit fur velin du 13e. au 14e. fiècle, enrichi de minia­
tures & autres ornemens. in-fol. vendu 185 fo.. chez M. de 
Gaignm, en 1769, & 272 li,,. chez M. le Duc de la V al-
liere, en 1784. . 

Cift Livres efi appellés le Mappemonde pour ceu qu'il 
parole de toutes les chofes du monde, &c. in-+ Manufcrit 

. for velin ~u 14C, ûècle., compofé par GAUTIER de Metz, 
en 1245. Vendu 47 liv. 19 f. en mar. r. chez M. le Duc de 
la Valliere, en 1784. 

La Mappemonde ou de l'image du Monde, in-4. Manuf­
crit fur velin du 14e, fiècle , différent du précédent, où 
GAUTIER de Metz, fon auteur. fit beaucoup de change­
mens deux ans après avoir fini l'autre. Vendu 27 Iiv. en veau 
fau,•e, chez M. le Duc de la Valliere, en 1784. 

Le Livre du Clergié, nommé l'image du Ma.,de, tranliaté 
de latin en françcis, trad. de rime faançoife de GAUTIER. 
de Metz,- en pmfe. - Le Chemin de Pénitence , lequel 
Chemin a trois journées de long; par fieur Pierre de Luxem­
bourg. in-4. goth. vend. 6 l. chez M. le Duc de la Valliere; 
en 1784- . 

Obfervations· furl'Hiftoire Naturelle, la Phyfique.& la 
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P~inture; par M. GAUTHIER. Paris., Cailleau, 1756 lit' 
ann. fuiv. 11 vol. in-4. fig. vend. 251 liv. fig. coloriées, 
chez M. Ckeron, en t 778. , 

Le Roman de fa Quefie du St. Gréeal, C(UÎ eft le premier 
Liyre de la ,~able Ronde , tranfiacé du, latm ~n proie fra1'-. 
ço1fe par Ma1ftre GAUTIERS MAP. Manufcm fur ,•elpi du. 
14e. fiècle, avec miniatures, iu-fol .. gr. pap. vendµ 24 li\"rés. 
chez M. de Gaignat. · , • . 

Planches Anatomiques de GAUTIER, en couleur lit di, 
l!'andeur naturelle. ·Paris, 1746. 3 vol. in-fol. vend. 1201 •. 
chez M. de Malpeines, en 1768. , · 

Myologie complette, en couleur & grandeur naturelle,· 
compoiëe de l'Effai &. de la fuite de l'Ell'ai d' Anatomie, en 
Tableaux imprimés, par Jacques GAUTHIER & DU VER.­
NAY. Paris, 1746. 20 Planches, avec l'e!J>lication impri­
mée.= Anatomie générale de la Tète, du Thorax & du bu 
Ventre. Par les mêmes. Ibiderp, 1748. 20 Planches ~ avec'. 
l'.explication imprimée. = Figure de l'Hermaphrodite, avec 
!'.explication de M. Mertrude. Ibidem, 1749. En tout 41. 
Plan_cbes, non compris le Difcours. Grand in folio~ vend11 
72 hv. 19 f. chez M. Perrot, en 1776, & 99 hv. 19 f. chez 
M. d' Agueffeau, en 1795. . 

Traité de la Conftruélion des Chemins , par Henry 
GAUTI.ER. Paris, Cailleau, 1715.• in-8. fig. 3-à-4 liv. 
. Traité de la Conftruaion des Ponts & ChauOëes, par 

le même Henry GAUTIER. Paris, Cailleau, 1716. in-8. 
fig. 3-à-4 1. . 

Fables by GAY. Enanglois. London, 1753. 2 vol. in-8. 
fig. 8-à-1·2 liv. 

Cérémonies Nuptiales de toutes les Nations ; par de 
GAYA. La Haye, 1681. in-12. 3-à-4 liv. . 

.On met peu de différence ~ntre cette édiûon.& celle de Co!ogne. 
1694, in-12. , 

Cauf es Célèbres &: intéreRàntes, avec les ,J ugemens des 
Cours Sou\'eraines qui le$ ont décidées·; recueillies par 
Fr._GAYOT DE PITAVAL. Paris, 1734 & ann. foiv. ,o· 
voLin-12. 24-1'~36 liv, Plus.cher autrefois . 

. Les Pieutes R.c:créations du P. Ang_elin GAZÉE; Œuvre­
~mpli de faintes joycufctéi & diveruRcmens pou-r les Ames 
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clèvotcs; mis. en frJI\9Pff Pade &ul' .Rémy. Roueo, 1647.; 
in-12. +-à-6 liv. . .. · · · . ' · 

Les autres éditions, de Paris, 1628_, ou 4e. Rouen, 16n • mtmà 
forQlat, ont à tieu•près la meme valeur, 3-à-4 liv. , .. 

Les Tableàux ·sacrés de la Gaule Be:f_gk(ue fCOnteJWtt 
l'ordre & fuite dei;° Papes lit de tous les Evêques des Pays. 
Bas, avec les Saints qui font !ion.or~ en tollS le.Ul6 Dio~­
fes, &c. Par Guillaume GAZET. Arras., 1610; iq-8. nmL 
6 iv. 10 f.<:hez M. le Duc de la V alliet,e, en 1767. 

_Hi!toire Eccléfiafii~ue .des P~ys-Bas, cotttenant l'ordre_&· 
fu1te de tous les Everques & Ardie,•efques de Chacun Dro­
cèfc, avec un r.icbe Recueil àe leurs F aifü plus illufires 1 & 
les Fondations des Eglifes ,, Abhaycs, Prieurés • &c. Pat 
Guil/Q.ume GA.ZET, & mife ;tu jour pàr GuilL Moacarré. 
Arras, t 6 14. in-4. 6-à-iz Iiv. . 
· Monde Primitif. analyfé &: cornp~ré avec le Molkte Mo• 

deme, c011tidéré dans l'Hiftoire NatuJ-clleid.e la Par.»e, où 
Grammaire univerfelle & compamive t pu M. Court de 
ÛEBELJN. Paris, 1,774 8 vol. in,4. 6g. vend. en!iron 90 I. 
chez M. le Dac d 4umont., en 1782, 8t .66 livres chea 
M. Jeliot, en 1783. · 

Le même Livre, avec le tome 9, 100-à-120 liv, . 

GEJHABi>I Defenforium Juris. Voy~ LANFRA.NCUS •. 
Difputatio ·eer Jucunda quâ AnonylllUS probarc nititut 

Mulieres Hommes non effe: cui op]'_ofna di Simonis GEl)• 
DICI Defenfio S~xt\s Muliebri,. ffap! Comitum, 1 H'· 
Petit în-1 ~. 

Petit Ouvrage niiq,ri•~ plufieurs fois, dont toutes les éditions font. 
peu communes 8t également recherchées. ~-à-7 liv. . 

Mémoires pour fervir à l'Hiftoire des lnfe&s; par Char­
les de GEEB. Stockholm , Grefing. 17p. 7 vol. in~4. fig. 
,•end. 12.0 liv. chez M. le Duc dûa Y aJJiere., en 1784, lit 
:iH__ Iiv. chez M. Guetta.rd. en 1786. . .. · 

GiLJ IS. Voy. ST. GELAIS. . 
LaPrétieufe ,oule My.fière de la Ruelle; parGKLASIB.E. 

Paris, 16s6. 4 vol in-8. 8 -à-10 Iiv. : 
La 'Vraie & parfaite -Science des Armoiries , ou l'indice· 

Armoirialde l.i,,wan GKLIOT, augmenté par Pierre Palliot. 
Patjs, 166o. in-fol. ·· •. , · · 
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. ldl1_io~~tt c~, 1~-l-201if. lkplus en gr1t11d papier, 1M1 ilarc. 
enlumine,. . 

· Cet OU11rage ~ paru foui dijfireM i~~itulis de Parw ou tk Di;o,a i 
tl<ui&. les uns de 166o. ks autra tk 1661 & tk 1664; mais il n'y a 
eu tJ.ue l'idition. de 166o à laquelle toutes les autres âaus dofrentfo 
rllf'P"!:td. 

1 Capticci del Bottaib, cioë: Ragiona111enti del Signonl 
Giol'. Bauifla GELLI, Academico fiorentino. ln firena, 
J549, on 'l 551~ in-B. . · 

Ces ~ux cidiiions. font également recherchées , &: le pm ~D el ft 
m8,ne, 4-à-6 liv. . 
_ GELLIBRANI>. Yoy. BRIGGIUS, page 196. . 

ÀiJÜ. GELLII No6:es AttiOll8 Yo.ye, Âulu~ G&tl.Hll; 
pag_es 78., 79 & 8.o. . 

Defcription de la Place de Louis XV que l'on conftruia 
à RhcJms; .Par le'tieur le GENDRE. Paris, 1765. itz,JoL 
fig. 9-a-12 liv. . . , 

Hi-fioir.e d~ CarauGus, E~pereur de la Grande Bretag•e~ 
(>rouvée par les Médailles; par GENEBRIER. Paris, -1~ 

rn-~ 6-à-8 Iiv. · 
Théatre de GENEST • .Paris, Barbin, 168i. in-8. vendà 

1 1 liv. 1 u f. cliez M. de Laleu , en 177j ; ·mais ordinaire­
ment 3-à-4 liv. 

AnatQJDÎa p~ ufo 1k intelliaee- ùt Difegno , preeat!ata 
fui cadaveri; da BerMrdÎ.na GENGA. Roma, 1691. zn-foA 
max. 15-à-20 liv. . 

Jac. GENSII Viifonas _Humanae Gentil!um; ~us Co~ 
ple&~.s M~~s, Ceremoniaa ~ temp~ qu1~s olu~ Ho011-
11es Dus fwa 1mmolabant 6t humanum fangumem 1-ibabant. 
.Groningœ, 1675. i,i-12.. a -part. en 1 vol, vend.. S liv. ches 
M. Burette, en I 748. 

Hiioire ·NatuYelle de la Province de Languedoc; par 
M. de CENSSAN E. Monq,ellier, Rigaud• 1776. J vol. in:..S-. 
\·end. q liv. 19 f. àl'Hôtcl de Bullion, en 1786. , • 

Le Buteau du Concile de Trente, par Innocent GEllTIL­
l.B.T. ( Geneve , 1 5 86 . .) in.!8. + à-6 lir. 

Recaeil des Aaes , Titres lk Mémoitcs concernant les 
~ffaires du ·Clergé de France 1 publié par Jean le, GEHTllt. 
Paris, 1~5. 6 vol. infol. 25-à-30 liv. ' · · 

The London Mqgaaine, or GEN~LDI.Ul'B Montb!y 
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intelligcncer. Depuis 1732 .jofques & compris 176o. Lon· 
don, C. Ad.ers, 25 vol. in-+ vend. 864 hv. à {'Hôtel do 
Bullion , en 1781. · . 

Traité des Coquilles, tant ffuviatives que terrefires , qui 
{e trouvent dans les environs de Paris; par M. GEOFFROY. 
Paris, 1767; in-1 :i. fig. vend. 9 liv= ·18 l chez M. de Saint• 
Ceran, en I 780. . 

Hiftoireabrégée des lnfeaes, par M. GEOFFROY. Paris, 
17«>4 2 vol. in-+ fig. vend. 13 liv. chez M. de Saint-Cera,e • 
& 32 liv.en mar. r. à l'Hôtel de Bullion, en 1786. 

Defcription des Plantes &. Animaux de la Matière Médi· 
cale de GEOFFROI , publiée par de Garfault. Paris, 176'7, 
s volumes in~8. fig. vendu 38 fü,. 19 fols chez M. Baron• 
en 1788 . 
. GEOFFROY de Mayence. (Le Romande) Y.oy.PLA.TIN. 
( Diaionnaire de ) 
. GERARD, Comte de Nevers. Voy. aux ANONYMES, 
Romande 

Novum Tefiamentum , graece ; ex recenfione Nicolai 
GERBELii. Hagenoae. Thomas Ân{elmus Badenfis. 1121. 
in-+ ,•endu 9 liv. en mar. r, chez M. le Duc de la Y al/i.ere • 
en 1784 

Emblêmes & Dévifes pour la Reine Mère• au nombre de 
·' LX. Par Mathieu de ST. GER.MAIN. Manufcrit fur velin, 

les Emblêmes en miniatures , in-8. Vendu 180 livres chez 
M. Picart, .en 1780. , 
· Barth;lomœi GERMON, Societ. Jefu, de Veteribus R~ 
gum Francorum Diploinatibus & artc fecernendi antiqua 
Diplomata vera a falfis difceptatio, ad Joannem Mabillon. · 
Parifiis , 1703. in-1 ~ . . 

Ejufdem Bartholomœi GERMON , de Veteribus Regum 
Francorum Diplomatibus , &c. difceptatio feèunda, ad cum• 
dem .Joan. Mabillon. Parifiis , 1706. in-12, 
· Ejufdem B. GERMON de Veteribus Regum Francorum 
Diplo~atibus & ar.te fecernend! :lntiqu~ pi_pio.~ata, &c. 
adversus Tbeod~ l\umart, & Jufü Fontamn1 vmd1c1as atquc 
•Epiftolas clarorum virorum Dominici Lazzarini & Antonii 
Gatti. Parifiis, 1607. in-12 

Ces treis pctiP Traités particulicn du Pire GIIMOM, ont une c~r• 
ume 
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11ine valeur, quand ils fe trouv1nt raff'emblés, 9-l-1!2 liv. Et on les 
rcl1erche afiëz pour les joindre au grand Ouvrage du Père Mabillon, 
qui leur a donné nailrancc, 

Joannis GERS0NU ( Chanier ) Opera omnia , ex edi­
tione Ludovici E:I1es Ou pin~ Amuerpia , Societas f , 706. 

· 5 vol. in-fol. 60-à 80 liv. 
Joannis GERS0Nll Compilatio devota fuper Pfalmum 

Magnificat. Ed.itio anni t 473. in fol. Vendu 24 liv. ( bel 
exempl. en mar. bl. ) chez M. le Comte de Laurat:,ais, en 
1770; & 8 liv, feulement chez M. le Duc de la riiiiiere. 
en 1767. 

Fioretus ; in quo Flores omnium virtutum & deteftatio­
· nes viciorum metrid: continentur, unà cum Commento 
Magifiri Johannis Jarfon ( GERSON ) Cancellarii in6gnis 
Eccleftae Cathedralis rari6en1is. Lug_duni, per Magiftrum 
Johannem Fabri, Alemanum, anno Domini 1494 ,.die XXI 
Junii, in+ · 

Edition afl"ez rare, vend. 1!2 l_iv. chez M. du Fay .-en 17!2~; & !toi. 
eliezM. !t: Duc de la Valliere, en 1767. 

Concord3ntiae Evangeliftarum, colle&e per Magiftrum 
Joannem GERSON ( Chartier ) , Cancellarium Ecclefia 
Parifieufis, quos intitul.ivit MonoteJlèron. in-fol. goth.. 
fo,pr. circà ann_um 1471. Vendu 30 lines, en mar. rouge. 
chez M. le Duc de la.Valliere, en 1784. 

Conduftoues de dive· fis M:uerii& Mo1alibùs, per Johan-
7tem GERSON. = Eju[dem Traaatus de Remediis contrà 
Pufillanimitatcm , Scrupulofüatem , contrà deceptorias ini­
mici confolationes, &c. editus. (Colonise, circà 1470.) 
-= Ejufdem Sermo de Conceptione Gloriofiffimae Dei Gc­
nitricis Virginis Mariz. ( Pcr Joannem Guldenfchaff, circà_ 
1470.) in-4 goth. vend. 1 S liv. veau fauve, c;:hez M. le 
Duc dé la Ya!Jiere, en 1784. 

. Traétatulus venerabilis Mapiftri Johannis GERSON, trac­

. tans de Pollutione Noélurna, an impediat celebraritem 
vel non. = Ejufdem Traaatus de Cognitione Caftitatis 8c 

. Pollutionibus diurnis. = Ejufdem Forma Abfolutionis Sa­
cramentalis. ( Colonise, per Olricum Zel de Hanau, circà 
1,.-70. in-+ goth. vend. 79 liv. 19 fols, en maroquin rouge, 

. cliez M. le Duc ~ la Valliere~ en 178+ · 
Tom. I. li 
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Magifiri Johanni, GER.SON ( Charlier) Tra&atns tl• 

nï; fcilicet: Traaatus de Paffionibus Ammae. = Ejufdem 
Traaatus de Modo Vivendi omnium Fideiium. = Ejufdem 
Tra8atus de Pollutione Noaurnâ, &c. = Ejufdem Trac­
tatns de Cognitione Caftitaris &. Poilutionibus diurnis. 
= Ejufdem Forma Abfolncionis Sacramentalis. = Ejufdem 
Alphabettim Divini Amoris; de elevatione mentis in Deum. 
{ Coloniae , per O lricum Z el de Hanau , circà annum 1470.) 
zn-4. goth. 
· Ces fix Traités raffemblés en un même volume in-4, mar. rouge, 
vendus 61 liv. 1 f. chi:i M. le Duc eu la Valliere. en 1784. 

Ejufdem Joannis GERSON ( Charlier) Cancellarii Pa­
rifienfis, Traaatus varii ; fcilicet : de &aminatione Doc­
trin~rum ; de J?uplici Statu in Ec~Iefia D~i ; Admonitio, 
brev1s &. neceflar1a , quomodo caute l~gend1 funt quorum­
dam Lihri propter Errores occultos ; Traaatulus de a{>peI­
la~ion_e cuj_ufdam P~ccatori~ a I?ivinâ Jnftitiâ ad Divm~m 
~rler1cor~1am o~mpotenns Dei, opufcul~m, ?PUS UI!I?­
n1s Ecclefiae; dub1um quoddam de deleaauone m Servmo 
Dei; Traétatus de Simoniâ. 

Ces fept Traités raffemblés en un mGme volume in-folio. gothique; 
ont été vendus, en veau fauve, 12 liv. chez M, le .Duc eu la Valliere. 
en 1784-

lncipit Liber Johannis GERSON, de lmitatione Chrifti. 
Parifiis, P. Higman .Almanum, 1489, in-8 • 

. Première édition, qui a été lonf-temj?s inconnue, meme de M. G. 
Debure. Vendue 26 liv. chez Ml Abbe du Ternay. 

Donatus { Arte Grammaticus per ailegoriam traduaus ) 
venerabilis Magiftri Johannis GERSON. lmpreffus circà 
1476. in-fol. goth. vend. 41 Iiv. en veau fauve, chez M. le 
Duc de la Valli.ere, en 1784. 

Hiftoire Africaine de Elcomede & Sophonisbe ; par 
GEnZAN. Paris, 1628 & 1630. 3 vol. in-8. vend. 24 liv. 
( bel exempl. en mar. rouge) chez Madame la Comtelfc 
dt: Verue, en 1737. 

Conradi GESNERI Opera omnia Botanica, e:x editiono 
.Cafimiri Chriftophori Schmiedel. Norimbergœ , 1754-
in-fol. fig. 20-à-24 livres; &· en gr. pap .. 25-à-30 liv • 

.Ejufdem Conradi GESNERI füfiori,e. Naturafü Anima• 
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lium Libri V; fcilicet : Quadrupedum, Avinm, Pifcium49l 
Serpentum. Tiguri , F rojchoverw, 1 55 , , I H 5 , I 5 5 8 6t , 
1 S 87. 4 vol. in-fol. · . . 

Edition la plus efüméo , dont il eft difficile de trouver des exem­
plain~s exatlements complets. Vendue 18o liv. chez M. de Gaigaat ;, 
o6 liv. chez M. le Duo de la Valliere. & 142 Iiv. mar. bleu, à i'Hôtel · ae Bullion, ea 1786. 

Pour q1te cet Ouwa~ [oit bien complet~ ilfiwt , 1 •. que les volu­
mu foient tous de l' idi.tzon de Zurich. fans mélanges du deur dif- · 
firentes éditions ( Zurich & Francfori) comme z1 arrive fo1,vent. 
~•. Que lapartu qui regarde fHijloire Natur,dle des Sérpem. & /4 
,uit Trairé jùr la Nature du Scorpion • s'y trouvent renfermes. 

L'éditiatt de Francfort. 1620. 4 volumes in-folio, efl moins recher-
du & moins chère. 20-d-2i liv. > · 

Icones Animalium Quadrupedum Viviparorum & . Ovi­
parorum quae in Hiftoria Conradi GESNERI Anio{afüun 
clefcribuntur, &c. Tiguri, excudebat C.Frofa/uweru,, anno ., 
1553. infol. 8-à-12 livres; & beaucoup ptus, quand les 
figures font coloriées. Vend. tel 30 liv. ( J:iel exemplaire, en 
mar. r.) chez M. de Gaignat, en 1769; mais ordinaire-
ment 15-à-20 liv. . 

Ejufdem Conradi GESNElll Hifioriae Plantarum fafci­
culus, quem ex Bibliutheca D. Chriftophori Jacobi Trew 
edidit & i1luftravit D. Caumirus Chriftophorus SchmideL 
Norimbergae, Jo. Michael Seligma.nn, 1759. in-fol. vend. 
44 liv. 19 f. fig. coloriées, chez M. le Duc de la Y allier~• 
en 1784 

Conradi GESNEllI, Doél:. Med. de raris & admirandis 
Herbis, quœ five quod noau luceant , five alias ob caufas, 
lunariae nominantur , &c. commentariolus. Tiguri , apud 
GESNEROS, 1 S H. in-4. vend. 12 liv. chez M. le Duc de 
la Y alliere, en 1767. 

Idem opus de Raris & admirandis Herbis · Conradi 
GBSNERI, quae 11oél:u Iucent, &c. Hafriae, 1569. in-t 2. 
fig. \'end. 9 liv. chez M. k Marié, en 1776. 

Ejufdem Co_n,:adi GESN.RRI de omm_ Fof!ilium ge~ere, 
Gemms, Lap1d1bus, &c. Traél:atus. Tigurr, 1565. zn-8. 
vend. 8 liv. chez M. Geoffeoi, en 1731. · · 

Ejufdem Conradi GESNEU Theatrum lnfc:&nun. 
Yoy~ MOV.FETVS, tome 2,. 

li li 
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De Chimrgia Scriptores optimi veteres & recentiores , -

&c. Editore eodem Conrado GESNERO. 'riguri, 1555. 
in-fol. vend. 17 liv. 1 o f. chez M. Gooffeoy I en 173 1 ; & 
24 liv.chez M.Baron, en 1788. 

Eiu_fdem GESNERI anno~tiones in rei Rufiicae fcripto­
res. Voy. C_:ATO, pages 2.5_1 ~ 252. , 

· Novus Lrnguae & Erudmoms Romanae Thefaurus, pofi: 
Rob. Stephani & aliorurn eruditiffimorum hominum curas 
digeftus, locupletatus, emendatus a Joan. Matthia GES­
NERO. LlpfM!e , vidua C.zfp. Fritfahiî 1 1749. 4 tom. Cil 

· 2 vol. injol. 50-à-60 liv. 
Specimen rei Nummariae, cum prelegomenis &. amplif­

fnnâ veterum Numifmatum collefüone, operâJoannisJa­
cobi GESSNER!, Tigurini. Tignri, 1735. 2 volumes infol. 
venp. 1 5 liv. chez M. Sandras_, en 177 1. 

,Joannis GESNERI Traaatus Phyficus de Petrificatis, in 
cluas panes diftinél:us, &.c. Lugduni Batav. Theodcrus Haalc, 
1758. in-8. 5-à-6 liv. 

Numifmata Regum Macedoniae omnia, quae, &c. Tabu­
lis ameis repraefentata • digeffit &:. notis variorum Doél:iR: 
virorum illuftrata edidit Joan. JacobusGESNERUS. Ti~uri, 
ex officiPa Heideggeriana, 1738, in-folio. Vendu 10 hvres 
chez M. le Duc ae la Valliere , en 1784 

Pompa introitus Ferdinandi Auftriaci, Hifpaniarum ln­
fantis, in Urhem Antuerpiam, anno 1635, cum figuris 
Petri Pauli Rubenir, & Commentariis Ca(p. GEV ARTIJ. 
Antuetpiae, Joannes M eurftus 1 1642. in-fo!"vend. 29 I. 19 f. 
chez M. le Duc de la Vallzere; mais ordinairement 12-à 1 5 1. 

Eadem pompa lntroitus Ferdinandi Auftriaci, HifEania­
rum lnfantis, &c. in Urbem .Antuerpiam XV. Kal. Maii, 
anno 1635. Arens, pegmata, iconefque a Petro Paulo .Ru- .. 
. benio inventas & delineatas lnfcriptionibus & .Elogiis orna­
bat, liheroqu_e _Commentario illuftrahat Cajperius GE­
VARTIUS. Antuerpiae, &c. Exemplaire imprimé fur velin ,· 
in-folio, dat~ .de 1641 , mais de la même édition que le 
précédent.. Vendu 1700 liv. chez M.le Duc de la Valliere 1 

.en 1784. · 
.Ce,·· exemplaire précieux avoit été acheté environ 2000 Iiv. à la 
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vente de M. Verduffen; faite à Anvers, en 1776; revendu 182~ liv. 
à 1•Hô1el de Bulliqn, .en 1786. · 

' Maniement d' Armes, Arquebufes, Moufq uets & Piques, 
repréfentés en figures enluminées, &c. Pàr ].JCques de 
GHEISN. La Haye, 1607. in-folio. Marqu~ 24 liv. ( l>,1 
exempl.) chtz M. de Bo7ie; mais ordinairement 4-à-6 liv. 

Hiftoria Metro_polis Salisburgenfis, continens primordia 
Chrifiianae Relig10nis per Bajoariam &. loc:i vicina, &.c. a 
Wiguleo Hundio & Chrijlophoro GEW0LD0. Ratisbonae, 
17 1 9. 3 tom. en t vol. in-fol. 

Ouvrage peu recherché & peu cher, 6-à-8 liv. 
La première édition de 1620~ 3 vol. auj/i in-folio ,ft trouve ven~ 

tle mime 6-à 8 liv. . 

lnfiitutions au Droit Belgique , par rapport tant a~ 
XVII Pr1>,·inces qu'a_!l Pays de Liege ; par George <le 
GHEW!ET. Lille, 1736. in-4. 10-à-12 liv. . . 

Nav1cula five · Speculum Facuorum, praefianus Doél-orrs 
Jo. GEYLER Keifersbergii, atque a Jac. Othro colleél:a. 
Argentorati , 1) t 1. in-4. goth. vem! '9 fü.. 15 f. chez M. le 
Duc de la Valliere,. en 1784; & 11 liv. chez M. Sandras,. 
en 1771. 

L'éduion de 1 ~ 13 , même format , efl: également b:>1me, & le prix 
en efi le même. 

GEYN. Recueil de Mafcarades. Voy. BoISS:ARD, p. 161. 
La Paffion de Notre-Seigneur Jefus-Chrift, en 14 piè­

ces, gravées par Jacques GHEYN. d'après Mandere. = 1 ~ 
Pièces fur la Paffion de N. S. J. C., par Henrr Goltzius, 
I 592. = 12 Pièces contenant la Paffion de N. S. J. C., par 
N. de Bruin, 1618. in-4 vend. 9 liv. chez M. le Duc de la 
Valliere, en 1784. 

Della Hifioria di Bologna, de! Padre Cherubino GHI­
RARD.ACCI, Parte prima , dalla fua fondatione fin' ail' 
anno 1320, con la fcconda Parte della medGfima Hiftoria 
dall' anno 1321 , fin' all'anno 1425, data 1n luce dal Padro 
Aurelio Agoftino Solimani. fa Bologna, 1 596 & 1657. 
2 vol. infolio. . 

On fait aff'i:z de cas de cette Hifl:oire, quand les deux volumes C011t 
ralTemblés. Vend. 31 livres chez M. Floncel. avec: cette noie: rare 
lljfai; & 30 liY. 1of. c:hez M. Burctt1. 

li 3 
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C" efl le fecontl vobJ,r.e de cette Hijloire qu• on ne trouve pas .faci· 

l.tmtnt. & qui donne le plqs tù vakur à l'exemplaire. 
Hifioria Civile del Regno di Napoli, dopo r origine 

· fino al Re Carlo VI; da Metîer Pietro GU.NNON.E. ln Na­
poli, Nicola Nafo • 1723. 4 vol. in-+ 

Ed1ti ,n originale, généralement préférée. 20-à-10 liY.; 8t en graJld 
papier, So-à-100 liv. 

Hiftoire Ci,•ile du Royaume de Naples, trad. de l'italien 
de Pietro GIANNONE , en français, avec de nou,·cllcs 
notes, Réffexions & Médailles fournies par l'Auteur, & 
qui ne fe trouvent point dans l'édition italienne. La Haye, 
Goffe , 1741. 4 vol. in-+ 20-à-30 liv.; & beaucoup plus 
en ~rand papier. 

Opere pofthume del medeftmo Pietro GIANNONE, in 
difefa della fua Storia Civile del Regno di NaEoli, con Ia 
di lui Profeffione di F ede. ln Lau fana, 176o , in-4 

Edi1ion préférée, parce 41u'cllc renferme la Profeffion de Foi clu 
meme Au1eur, qui ne fe u:ouve pas dans les autres. B-à-10 liv, 

Promptuarium Anis Argentariae, invenit ac delineavit 
. Jo. GI.ARDIN!, Rome• 1750. in-fol. fig. vend. 21 livres 
chez M .. de Montredon I en 1778 ; mais ordinairement 
10-a-12hv. 

Hiftoire de la Décadence &. de la Chûte de l'Empire 
. Romain , trad. de I' Anglois de M. GIBBON, par M. le Clerc 
de ~eptc~ènes. Paris, les freres Debure • 1777, 3 vol in-8. 
12-a-15 hv. 

Les Armes d'Achille , Tragédie en vers , en s AB:es; par 
GIBERT. in-4. 

Manufcrit fur .!>•J!ier du 18e. fi~cle. Vendu 6 liv. 19 fols, en veau 
fau\·e, chez M. le Duc dt la V alliert. en 17Bi• 

Corpus Juris Canonici, ct1m notis & ex editione Joan-
7:is Petri ~!BERT. Colonie, Allobrogum ~ 1735. 3 vol 
zn-foL :2O-a-30 l1v. 

Confultations Canoniques de GIBERT. Paris, 17'17 k 
.am:i. fui,·. 12 ,·ol. in 12. 25-à-30 Iiv. · 

lnfiitutions Eccldiaftiques & Bénéficiales, par GIBERT. 
Paris, 1736. 2 vol. Ï1l-+ 10-à-15 liv. 
· C!= m&uc Ouvrage. daté de 17~0, 2 volumes in-4, a étd vend11 
IJ liv. 19 f. chez M. Ptrrot. 
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Recueil des Edits , Ordonnances & Régle'mens èoncer­

nant la Chambre des Comptes de Bretagne ; par Jean Artur 
DE LA GJBONAIS. Nantes, 1721. 2 ,·of. in-fol. vend.271. 
en mar. r. chez M. Perrot. en ·1776. 

Edmundi GIBSON Chronicon S.axonicon feu Annales 
rerum in APgliâ praecipuè geftarum a Chrifio nato ad an­
num ufqne M. C. LIV. deduél:i, &c. opus latinè & faxonicè:. 
confcriptum. Oxonii, è Theatr0 Shelâoniano , 169:2. in-4. 

Ouvrage favant, curieux&: peu commun. 12-à-1~ liv. 

Le Li\'re intitulé : Maiftre Regnard & Dame Herfant fa 
Femme. Li,·re pfaifant &. facétieux; ( trad. de rimes de 
Jaccpiemard GIELÉE, en erofe, par Jean Tencfiàx ). Paris, 
Phzlippe Lenoir, in-4, goth. 8-à-10 liv. 1 

Ce Lwre efi daté de 15 16, chez M. tk Gaignat .. où il a été vendu 
LO livres. 

Le Doél:eur en Malice Maître R.eg~ard , démontrant les 
Rufes & CauteHes qu'il ufe envers les perfonnes; ( trad. de 
rimes de Jacquemard GIÉLÉE, ~n profe, par Jean Tenef­
fax ). Rouen, I5SQ. in-18. fig. vend. 9 Iiv. 10 f. chez M. le 
Duc de la Valliere • en 1784. -

Le Doél:eur en Malice Maiftre Regnard , démontrant les 
Rufes, &c. (trad. de rimes de Ja,'l.uemardGlÉLËE, en pro­
fe, par Jean Tene[ax). Paris, Bµjfet. J 5 51. in-18. vend. 6 f. 
chez M. du Fay• en 1725, & 10 liv. 4 f. .en mar. r. chez 
M. le Duc de la Valliere• .en 1784. 

Recueil de 43 Efiampes gravées par P. GIFFART, re· 
eréfentant les différens Habillemens des Chinois & des 
Chinoifes. infoL vendu 8 liv. 1 fol , veau fau"e , chez M. le 
Duc de la Yalliere. · 

Àntonii GIGGEII, Coilegii Ambrofiani Doél:oris, The­
faurus Linguae Arabicae; feu Lexicon Arabico-Latinum. 
Mediolani , è Collegii Ambrofiani Typographiâ , 1632. 
4 vol. infoL vend. 11 I liv. 10 f. chez M. l'Abbé des EJJans. 
en 177s; mais ordinairemcmq0-à_:40 liv. 

GIGLAN. Roman de ce nom. Yoy. PLATIN, tome 3. 
Il Vocabulario Catérimano di Gi,P, G IGLI , da lui laf. 

ciato imperfetto alla lettera R; & che in quefia fecunda 
Îlnpreffione fi da compito, con l'aggiunta ~ella ,retratta­

lI i 
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zione del m~defimo Mani fla. in-+ vend a J 8 livres c&ez 
M. Randon de Boi.JTet • en 1777. 

On a du meme Auteur plufieurs Comédies Italiennes : Il Don Pi­
Zone. Lavari'{ia, i Vi'{i Corremi. &c. Mais elles n'ont qu'un prill 
ordinaire, 2-a-3 liv. 

Hiftoire de Calejava , ou de l'lfle des Hommes raifonna­
b!e~ , avec le Earallèlc: de leur Morale &. du .Chriftianifm~;­

. (Par c_laude GILBERT ,Avocat.) ( Dijon,Jean Reffaire), 
1700. zn-12. 

Livre unique , dont l'édirion fut bnllée entièrement, à la réferv~ 
d'ull c:xempbire. Vend. 120 liv. en mar, bl. ehez M. 11 Dur;. tÛ la 
Yalliere. en 1784. 

L'Office de la Sainte Viergè, pour toutt- l'année, les 
. Sept Pfeaumes de la Pénitence , avec les Litanies du Saint 
:Nom de jefus, de la Vierge & des Saints,&. la Prière de 
Saint Thomas. Manulcrit for ,·clin, exécuté par C. GIL­
:BERT, Maître à écrire cks Enfans de France, en 1688, & 
décoré dt: trois petits tableaux d'une grande beamé, peint&. 
par l_e célèbre Lafo.ffe, avec dC!. vignettes & dts cul-de-lam­
pe. m-12. 

Ouvrage préci:ux & des plus acîievés en ce genre. Vendu 193 liv. 
relié t:n chagrin 11oir & avec des fer1>:oirs d'or$ chez M. de GaJgnat. 
Cil 1769. 

L'Office da Saint-Rfprit, en latin. in-l'i. Manuforit fur 
velin, en It:ttres rondes, écrit par L. GILBERT. Vendu 
6 liv. chez M. le: Duc dB la Valliere • en I 784. 
. Th,fatrt: de GILBERT, le rout en ~ Aétes, en vers. 
Paris, de Luyne, 1659- in-12. vendu 8 fiv. chez M. dB 
Laleu, en 177_r:, · 

Sermone\ GILIBERTI (uper Cantica Canticorum Salo­
monis. Ftorentiie, per NicoL.ium, 1485, fexto decimo 
Chalendas Mai as. in-fol. vendn 12 liv. en mar. r. chez M. le 
Duc de LLZ Valliere• en 1784. 

La Pronofocation du S1::Cle adveuir , contenant trois 
petit, Traités. Le premier détermine comment la Mort en­
tra p,em1èrement :,u Monde; le deuxième parle des Ames 
,Jes Trc:pa!Tc:~ & de la différence des Paradis; le tiers, de la 
dernière Tribulation & de la :Réfurreaion dei Corps. Par 
Bm. GILLEBAULD. Lyon, Ârnout/et, 1533.in-8. goda. 
3-à-4 liv. 
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Annales & Chroniques de P'rance, par Nicole GILLES. 

Paris , Gallioi Dupré> 1 5 5 :2. 2 ,,of. in-8. 
Edition affez rare & recherchée. Vendue 10b liv. en mar. r. chez 

M. Gouttard; mais ordinairement 10-à-12 liv. 

Il y a , de ce~ mê,.es Chroniques • plujieurs lditions in-folio ; 
ma,is on en fait très-peu de cas. & elles n•ont prejque point d• 
valeur. 4-à-6 liv. 

Les trés-élégantes & très-véridiques & copieufes Annales 
des Très -Pieux &. Très-Chrêtiens Modérateurs des Belli­
q_ueufes Gaules , &c. ; compilées p.u feu Maître Nicole 
GILLES, &c. Paris, 1525, le vie. jour de Décembre, par 
Àntoine Couteau> pour Gallioz Duprl. 2 volumes in foL 
&oth. 

Superbe exemplaire imprimé fur velin, avec 14 miniatures & lettres 
~in!es en or & en couleurs. Ven:lu 802 liv. cliez M. le Duc de la 
Valliere. en 1784 ; & revendu , méme exemplaire· , 5 31 liv. à l'Ht>u:I 
de Bullion, en 1786. 

Les Annales dè Nicole GILLES. Paris, Gallioz Dupré 1 . 

I 547· .2 vol. in-fol ,,, 
Superbe exemplaire imprimé fürvelin, avec 65 mrniatures, & toutes 

les lettres initiales__peintes en or & en couleurs. Vendu 6-Jo liv. chez 
M. Je Duc de la Valliere. en 1784-

Defl'c:ins des Tombeaux des Ducs de Bourgogne qui font 
à la Chartreufe de Dijon, avec les Portr:aits de ces Ducs, 
I' Abrégé de leur Vie,. & l'Hiftoire de la Fondation de la 
Chartreufe de Dijon; par J. P. G ILQUIN. Manufcrit in-foL 
en forme d' Atlas. 

Cet Ouvrage précieux ell écrit en caraBères ronds, tels au'on s•~n 
fen pour l'imprc:ffion ; les marges des pages font chargées d enjolive• 
mens peints, &'. l'on trouve des c~l-de~lampes à la fin de chaque dif­
cours. Vendu 4H liv. en maroquiA rouge, chez M. de Saint-Aignan. 
en 1776. 

Della Storia Naturale delle Gemme , delle Pietre e di 
tutti i Minerali , overo della Fifica Sotteranea di D. Gia­
cinto GIMMA. ln Napoli, Gennai·o Mu'i_Ïo. 1730. 2 vol. 
in-4. 12-à-15 liv. 

Hyacinthi GIMMA Dinèrtatrones Academicae de Homi­
nibus & Animalibùs Fabulofis & de Brutorum Anima & 
Vita. Neapoli, 1714 :1 voL in-4 vend. 12 liv. au Col. de 
Clermont. _ 
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. Efogi Academici della Societa de gli Spenfierati di R<>(­
&no, defcritti dal Dottor Signor Gia&imo GIMMA. Na­
poli , in 4- fig. vend. I 8 liv. 6 f. chez M. Fwm:el. 

Nno,•i Fioretti del Serafico P. S. fnncefco, e di moiti 
fuoi Difcepoli & Scguaci; da Ottmtiano GIOANNINI da 
Capugnano. · ln V cnctia, Seffa, I 60 1. in-8. vend. 2· 19 f. 
en mar. bleu. chez M. le Duc.de la Valliere, en 1784. 

Difcorfo brove fopra lè Sette Piûole fcritte a le Sette 
Chiefe de I' Ma , per mano del fuo amato e fideliffimo 
Cancellicro GIOVANI, &c. anno 1 s6o. in-8. 

Petit volume fon recherché & peu commun. 8-à-10 liv, 

, Opera Diletevole da Intendcre, nef quai fi contienne 
doi ltinerarii. in Tartaria , pcr alcuni Frati , cioë , Frate 
GIOV ANI deil' Ordine Minore , e Frate Simone , Prcdica­
torc di S. Domenico , &c. ln Vinegia, Giovan Antonio 
tk Nicolini de Sabio, 1 B7· in-8. vend. 8 liv. I 9 (., veau 
Jànve, chez M. le Duc de la Valliere, en 1784-

II Pecorone di Meffer GIOVANNI, Fiorentino, nel quale . 
fe conten~ono Cinqt1ante Nov elle. Antiche, belle d' inven­
tmne & d1 ftile. date in Iuce da Lodovico Domenichi. In 
.Milano • apprefro di Giovan Antonio de gli Anconii 1 

1559. in-8. 
Ouvra.se fingulier, ttis-recherché & rare de cette édition , qui ell 

ro:ïginafe. Vendu 84 liv. chez M. tù Pré.fond; mais ordinairement 
,o-i-6o livres. 

Les autres êditions Jefnt plus communes & moins recherche"u ~ 
. q01tt lti corrige'es. 6-a-8 liv. 

I Ouatro Libri de la Caccia di Tito GIOVANNI ·Scan­
cfnmeÎe , Poema in ottava rima , con figure. ln Vinegia , 
1s-56. = La Sfera di Proclo, del medefimo GIOVANNI 
Scandianefo, ibid. 1 S56. = La Ré~ublique des Abeilles, 
mile en vers .françois, par Pierre ~onfi:ant. Paris, 1 S 82. 
in-+ . 

Ces diYers Traités fe trouYent ordinairement réunis dans Ie même· 
Volume. VenJus tels 12 liv. 10 f. chez M. tù Gaignat ~ & 10 liv. chez 
M.Buntte. 

Dell' Hercole, Poema dj Giov. Battifla GIRALDI CYN­
TBIO, nobilc Ferrarefe..., con alcune S~nzc &· Capitoli 
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del medefimo. ln Modena , nella Stamperia de Gad.aldini • 
I' anno 1 s S7· i~-:+ 

Ouvrage recherché & peu commun. ~-30 liv. 
On trouve quebzuefois da exemplaires de cet OWJrage 9ui ont ûi 

imprimés fur âu p_ap_ier bl.eu; cmefzngu/Jtritd l.eur.donne un peu p_ba 
de vahur. ·30-à-36 liv. Vendu tel en mar. r. 4~ liv. chez. M. k D" 
de Ia Valliere• m 1784-

De gli Hecatommithi di Me(fer Giov.Batri/la GIRALDI 
CYNTHI0, Nobiie Ferrarefe. ln Monte-Regale, Torrmtin. 
1s6s. 2 vol. in-8, Couvent reliés en+ 

Bonne édition, rare 8t recherchée. Vendue, en 4 volumes, 7' liv. 
chez M. de PreJ"ond. • en •7~7; mais ordinairement 2~-à-30 liv. comme 
chez M. Floncel, M. de Mey~ieu. &c. 

On trouve quebzuefois des exemplaires de cet Ouvraqe en ~ vol,u. 
mes ; mais alors le CÏ1Zfuième rer,fe,me un tllltre Traztè du mim4 
Autwr. intitule'; l Tre Dialogi della Vita Civile. Vetlllu ul99 L 19f. 
en mar. r. che'{. M. de Gaignat, en 1769. 

On fait peu de cas des tllltrU éditions pofllrieuru • 6-d-8 üv. 

Les Cent Nouvelles , traduites de l'italien de Jean Bap­
ti/le GIRALDI CYNTHIEN, par Gabriel Chappuis. Pans, 
Langelier ~ 1584. 2 vol.in-8. vend. 16 liv. chez M.duFay • 
en 172;; m;iis ordinairement 8-à-10 liv. 

La Fiamme di M. Giov. Battifla GIRALDI CYNTHIO • 
Nobile Ferrarefe. In Vinegia, appretl"o Giolito di Ferrari, 
1 ; 48. in-8. vend. 1 1 liv. 19 fols , en mar. rouge , chez M. M 
Gaignat; mais ordinairement 6-à-8 liv. 

On a du mSme Auteur ( G1RALDI CYNTHIEN ) plulieurs Tragédies_ 
mais elles font très-peu efiimées. Vendues, au nombre de neuf, envi­
ron 6 liv, 10 f. chez M. de Lauu •. 

L'O!l)hée Sacré du Paradis: qui , par les mélodieux ao­
cords de planeurs Préceptes Moraux , Sentences exquifes 
&. Conceptions Théologiques, enchante doucement les 
brutales affeaions du vice L& en· défabufe les Efprits Mon­
dains; par CL GIRARD. yon, Jonas Gautlurin, 1627. 
in-8. vend. 6 liv. chez M. le Duc de la Valliere~ en 1784 • 
& 4 Iiv. 19 f. chez M. Lambert. 

Giove che fulmina li Giganti , rapprefentato in pittura 
da GIULIO ROMANO, in Manti:a, nel Palazzo Ducale, 
detto del T., e dife_gnato e intagliato da Pietro Santi Bar­
toli. ( In Roma ) Dommico de B.olfi. in folio obL en 8 
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·pièces. Venet. 41 liv. 19 {. veau fauve, chez M. le Duc tÙ 
la Valliere, en 1784. · 

Detcrizione del Real Tempio & Monafterio de Sane.a 
Maria Nuova de Morreale; Vite de fuoi ArchivefcO\•i; 
opera del Padre Don Michele de GIUDICE. ln Palermo, 
i701. in-fol. ,•end. ro liv. chez M. Floncel. 

Gil'DICI. ( Gicw.) Voyf1i N0STRA-DAMA, tome JI. 
Trattato del Monte V efuvio è de fuoi Incendi ; di Gian 

Bernardino GIULIANI. In Napoli, 16r2, in-4. vendu 
• 8 fü,. 19 f. chez M. de Selle, en 1761. 

Storia della Vita, Virtu, &c. della Suor Maria di Giefu, 
Monaca nel Moniftero della Concf.zione di Angelopoti 
nelle Indic Occid.; da Fi; GIUSEPPH della M:idre di Dio. 
ln· Roma, 1739. grand in-4 vend. 18 liv. 1 {. chez M. th 
Saint-Aignan.• en 17"6, 

Storia della Vita , Virtu, &c. del P. F. Pietro di S. Giu­
feppe Betancur, Fondatore dell' Ordini Betlemitico nellc 
lnd1e Occid.; da Fr. GIUSEPPE della Madre di Dio. ln 
Roma, 17?9. Grand in-4. ,·end. 18 liv. 19 f. ibid. 

Annali Caftigatiffimi della Repuhlica di Genoa, da fideli 
& approvati Scxittori raccolti da Metfer Agoflino GIUSTI­
NIANO , Vefcovo di Nebio. ln Genoa, 1537. in-fol. 

Ouvrage efiimé & peu commun. Vendu 30 liv. chez M. Turgot~ en 
1744; mais ordinairement 8-à-10 liv. 

Hiftorie Chronologiche dell' Origine de gli Ordini Mi­
litari, compofta per I' Abbate Bernardo GIUSTINIANI; 
con fignre. ln V enezia , 1692. in-fol. 

Ouvrage afi'ez efiimé l'it peu commun. 8-à-12 liv. 
L~e'dition de 1672, in-4, efl peu eflime'e~ 3-à-4 liv. 
Hifioire des Ordres Militaires , Séculiers & Réguliers 

de l'un & de l'autre fexe, .avec les figures qui repré_fentent 
leurs habillemens. Nouvelle édition , tirée de différens 
Auteurs, & principalement de l'Abhé GIUSTINIANI. 
Amfterda111, 1721. 4 vol. in-8. 24 à-36 liv.; & en grand 
papier, vend. 80 fü,. ( bel exemplaire en mar. rouge} 
ehez M. le Duc de la Valliere I en 1 784. 

Mat. GLAND0RPII Opera Chirurgica. Londini, 1729. 
in-+ vend. 1_1 liv. 4 f. chez M. Baron., en 1788. 



Ô L .A G L E. fa, 
GLANVILLA. { Barrholomœu, de ) Voy~ B.ARTHO• 

1.·QMJEUS. page 96. 
La Ddcripuon des Fourneaux Phiiofophiques, ou l'Are 

Diftillatoire , par Ie moyen duquel font tirés les efprits 
huiles, fleurs & autres médicamens, &c. Par Jean Rodol­
pbe GLAUBER, & trad. en françois par Bernard du Theil 
.Paris, 1659. in-8. fiq. vend. 29 liv. chez M. de Gaigt!at; 
mais ordina1rement 8-a ,9 livres , comme chez M. Geo]froy • 
M. de Selle. &c. 

L'Œuvre Minérale, où eft enfeignée Ta féparation de 
l'Or, des Pierres à Feu, Sable , Argiles, & autres foffiles, 
p_ar l'Efprit de Sel, &c. trad. du l~tin · de_ Jean Rodo_lplu: 
GLAUBER; par le fieur du Theil. Paris, 1659. zn-8. 
4-à-5 liv. 

Joanni.s Rudolphi GL.A UBERI Opera. Amfielod!!mÎ ,' 
J 65 f &. ann. feqq. 6 vol. in-8. 9-à-1 5 liv. 

Découvertes les plus nouvelles dans le Regne Végétal, 
ou Obfervations M1crofcopiq_ues fur les parties de la Gé­
nération des Plantes renfermées dans leurs fleurs &. fur 
les iniefüs qui s'y trouvent; par Guill. Frédéric Baron de 
GLEICHTEN, dit Ruffwonn; trad. de1'allemand par Jacq. 
Fred. Ifenflamm. Nuremberg, veuve de Lannoy, 1770.: 
in-fol vend. 6Q liv. figures coloriées, en mar. rouge, chez· 
M. le Duc de la Valliere ; &. 1 1 o liv. à l'HôteI d.e Bullion , 
en 1786, même con4ition. . · 

La Meffedes AnciensChrétiens, di& de Saint Thomas, 
en l'Evefché d' Angamal aux Indes Orientales , trad. du 
fyriaque en latin, &. mife en françois par Jean B<,Zptijl_e 
de GLEN, avec une Remonfirancc fur les fruits &. utilités 
-de -eettè Mefiè. Anvers , 16o9. in-8. 

Ouvrage peu commun & recherché des .curieux. Vendu 1 ~ liv. 4 f. 
en '!lar. bl. chez M. de Gaignat, en 176g; &: 22 liv, 19 f. à l'Hcltel de 
Bulhon, en 1']88. 

Hiftoire Orientale des grands progrés de I'Eglife Apof­
tolique &. Romaine en la réduaion des Anciens Chrétiens, 
diéts de Saint Thomas, &c. ; compofée en langue portu­
gaife par An~oine Govea ; mife en efpagnol par François 
Muiios, &. traduite en françois par Jean Bapt. de GLEN • 
.Anvers, Hierof,ne Yerduffen ~ 1609. in-8. vend. t 3 I. 19 c· 
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en mar~uin ronge, chez M. tÙ Gaig,uz,,, en 17~ •. 

Des Habits, Mœurs , Cérémonies li. façons de faire an­
ciennes & modernes, ~vec les portr:iits des habits_ taillés; 
J)!lr Jean de GLEN. L1ége, 1601. zr.-8. vend. 6 hv. 1 S t: 
ëhezM.duFay.en 1125. . 

Flora Sibirica , five Hifioria Plantarum Sibiriae. Auaorc 
Jo. Geor~. GMELIN. Petropoli, ex Tipographiâ Academia 
Scientiarnm, 1747. 4 vol. zn-4 vend. 78 liv. chez M. Guet­
tard. en 178~; & 74 livres 19 fols à !'Hôtel de Bullion, 
CD 1786. 

Hiftoria Fucornm, auaore Samuel Gottlieb 0.MELIN. 
Petropoli , ex Typographiâ Academiae Scientiarum, 1768. 
in-4 fig. vend. 38 liv. 10 f. à l'Hôtel de Bullion, en 1786; 
liE 23 liv. chez M. Guettard. même année. 
• Kucologion , ftve Rituale t haecorum , gr. &. lat. ex edi­

tione F. Jacobi GOAR. Parifûs, 1647. intàl. 
Ouvrage eftimé & peu commun. 1 ~-à 20 livres ; & en grand papier, 

25-i-30 liv. 
Les Loups Raviffans , autrement dit le Dofüinal MoraU 

compofé, tant en rime CJU•en p1ofe, ~ar Maître Rober1 
GODIN, Prêtre, &c. Paris, Antoine Yerard, fans date, 
petit in-4- goth. 

Satyre fingulilre contre Ica Gens d'Eglife , dont les exemplaires fo,at 
nrcs. 1 ~-à-20 liv. • 

Cette p_ièce tk poeli_e e:rijle tlllffi imprimû far 11din. & elk ,jl 
tians /.a Bibliothèque du Roi. · 

Petit Traité contenant la déploration de toutes les Prinfes 
de Rome, depuis la Fondation jufqu'à la demiere Prinfc 
des Efpagnols, en I j'J.7, qui a été la plus cruelle que tou• 
tes autres. Par Jacques GODARD. Paris , J. Lon~. 1 f.28. 
ia-8. goth. vend. 11 Iiv. 19 f. en mar. r. chez M. lc-Puc de 
la Y tilliere. en 1784. 

Trois Vifions de Childeric IV , Ptonofiics des Guerre, 
Civiles de ce Royaume. - Les Trophées de Henry IV, 
par J. GODART. Paris, 1 S94· in-8. vend. 9 livres chez 
M. I' Abbé Sepher, en 1786. 

Tableaux âe la Pénitence, par Meff'rre Ànt. GODEAtT, 
Evêque de Vence , ornés de figures en taille-douce. Paris, 
1·654, in-+ . 
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On f.ùt'quelque cas de ce Line par rapport aus &gures. 1-à-61iv. 

en fuppofant l'exemplaire bien contèrvL 

- GODEFR'IDI Abbaris Gotwicensis Chronicon Gotwi­
cense , feu Annales Monafierii Gotwicenfu , Ord. S. Beno­
diai , cum Diplomatibus variis , lmp_c=ratorum , R.egam • 
&.c. &. figuris ameis. Typis Monafterii Tegerufcenfu, ann~ 

· 1732. 2 vol. Ïn-fol 
Excellent Ouvrage. dont il n'a paru qu'un premier volume en • 

Parries. 2s-à-30 livres; & en grand papier, 40-à-soliv. · 

Hiftoire de Charles VI, Roi de France , & des chofcs 
mémorables ad\'enues depuis 1380 jufqu 'en 1422 ; par 
Jean Juven:il des U!ftns1 &c. augmentée p~r Denys GODE; 
FROY. Paris, lmprrmerre R.oyafe, 16-53. m-foL · . 

Hiftoirc de Charles VII, Roi de France, par Jean Char­
tier & autres; contenant les chofes mémorables advenues 
depuis l'an 1422 jufqu'en t461 , avec plufteurs Titres., 
Mémoires , & autres pièces hifioriques , par Denys GODE, 
FR0Y. Paris, Imprimerie Royale, 1661. in-foL 

Hiftoire de Charles VIII, Roi de France , ~ar Guillaume 
de JaliC!1Y , André de la Vigne, & autres ; ou font déèrites 
les chofes les e_lus mémorables arrivées pendant ce Regne 
depuis l'an 1483 ju~qu'en 1498, augmentées de plufieurs 
Mémoires, &c. _par Deny, GODEFROY. Paris, Imprimerie 
Royale, 1684 znfol. , . 

· Ces trois articles ne font plus recherchés com~e fü l'étoient autre­
fois, & ils ont beaucoup perdu de leur ancienne valeur , 4-à-6 livres 
chaque volume féparément; & 1s•à-18 liv. quand-ils font réunis. 

Le Cérémonial François , contenant les Cérémonies ob­
fervées en France aux Sacres &. Couronnemens des Rois 
& Reines & de quelques anciens Ducs de Normandie, de 
Bretagne, &c. , recueilli par Théodore GODEFROY, & mis 
en lumière par Deny, GODEFROY. Paris, 1649. 2 vol 
in-fol. 12-à-18 liv. ; &. en grand papier , 24 l. chez M. <k 
G.zignat; & 44 t en mar. r. chez M. le Duc ek la Valliere. 

La première édition de ce Cérémonial, en 1619, in-4, renferme 
une Partie qui concerne les Cérémonies Funèbres , & qui ne fe trouve 
pas dans la iiernièrc ; ce qui la fait encore rechercher, toute impar­
faire qu'elle eft. 

Hiftoire des Connétables; par GODEFROY. Y oy(t 
Fuou, page 44-1. 

I 



fl2 . GO D GOE 
Inventaire des Titre& & Cliartres du Tréfor des CLartres 

du Roi, dreflë par Théodore GODEFROY & Pierre Oiipuy, 
avec la Table alphabét~ue. 11 vol. in-fol. manufcriu. 
Vendus 150 liv. chez M. Pelletier, en 1741. 
· Traités touchant les Droits du Roi Très-Chrétien fur 
plufieurs Etats & Seigneuries/otrédées r.ar divers Princes 
voitins, &c. ; le tout compoG & recueilli du Tréfor des 
Chartres du Roi, &c. par Théodore GODEFROY & Pierre 
Dupuy. Paris, 1655. znfoL 5-à-6 liv. 

Ce Livre étoit cher autrefois, 2~-à-30 livres, comme chez M. tk 
Colbert. M. le Comte de Hoym. &:c. 

· Idée du CaBinet du R.oi pour les Médaiiles.=Tefies des 
1 !2 Céfars, defiinées fur l'antique. = Pierres antiques du 
Cabinet du Roy; fcrip.fit, pinxit &. invenit N. GODON-
NESCHE. in-16. . · 

Manufcrit fur velin, td:s-bien exécuté; vendu· 121 liv. mar. cit. 
dent. doublé de mar. bleu, dent. chez M, le Duc tk la Valliere. 
en 1784-

Métamorl)hofes, ou Hiftoire Naturelle de la Transfor­
mation des lnfe8:es; par Jean GOEDART; trad. en fran­
çois. Amfterdam, 1700. 3 vol. in~8. fig. 6-à-9 liv.; & plus 
guand les exemplaires font enluJJJinés en couleurs naturel­
les. Vend. tel depuis '-O jµfqu'à 30 1.'chez M. de Gouverner, 
M. de Gaignat , M. Randon de Boiffet , &c. , & jufqu'à 
63 liv. ( fuperbe exemplaire, en mar. r. à l'Hôtel de Bullion, 
en 178~. . 

L'édition latine de ces Méta norpho{es de GoEDART • eA: moins 
recherchée, &. le prix n'en efi pas fi confidérable, ~-à-8 liv. Vendue 
cependant 39 liv. 19 f. Mais cet exemplaire en 3 volumes, tigures colo­
riees, venoit de la Famille de M. GoEDART; &. c'efr d'aprèi fca 
fig11res qu'on a colorié les aurres. 

Rei Agrariae Auélores Legef que variœ , ex cmendationc 
'J/Yillhelmi GOESII; accedunt ejufdem Antiquitates Agra­
riœ , cùm notis, obfer"ationibus & gloflàrio Nicolai Ri~ 
galtii. Amfielodami, Waesberge, 1674 in-+ 

Ouvrage ellimé & recherché. 10-à·1s livres; & en grand papier, 
dont les exemplaires font plus rares, vendu 72 liv. ( bel e-x..emp\. rel. 
en peau de truie) chez M. Gouttard; & 11 S liv. à l'H:~tel de Bullion, 
en . 1786 ; mais ordinairement 3.o-à-40 livres, corn , e chez M. th 
Saint-Ceran. en 1780, &: chez .M. d' AgueffelZll.~ en 1785. 

Summa 
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~nmma Quaefiionum ordinariarium TheoloS!ae Mag1ftri 

Henrici a Gandavo ( GOETHALS}.. Parifiis , Jodocus Ba­
dius Afcen.fius, 1 S 20. 2 vol. in-fô . im_pr. fur "Velin. Vend. 
:249 liv. 19 f. en mar. r. chez M. le Duc de la Yallien,. 
en 1784. 

De l'origine des Arts &. des Sciences , &. de leurs progrès 
cliez les Anciens Peuples; par M. GOGUETTE. Paris, 
1qs8.l tom. en 2 vol. zn-4. fig. 18-à-21 liv. . 

· Le ivre. de la Fontaine PériUeufe &. de la Chartre d' A­
mours. OEuvre très-excellent de Poéfie antique , contenant 
les myftères fecrets de la Science Minétoale , avec les Com­
mentaires de J. G. P. ( /acque, GOHERRI Parifien ). Paris, 
Ruelle, 1572. in-8. 

Petit Traité curieux & peu commun de cette édition. Vendu ·18 liv •. 
( bel exempt. en mar. vert) che1 M. Fi/Jteul. en 1779; mais ordinai•. 
remem 1-à-6 liv • 

. Melclzioris Haiminifeldii GOLDASTI Monarcnia Ro- · 
mani lmperii; five Traaatus de Juri{diaione Imperiali, 
Regiâ &. Pon~ificià feu Sacerdotali, ~c. Hanoviae , _I 611 ; . 
& Francofurt1, 16 1 3 & f611, 3 vol. zn-fol. 8-à-1 o hv. 

Ejufdem GOLDASTl Poliuca lmperialia , ûve Difcurfus 
politic~, a~a publica &. Tra~at~s general~s de lm~ratoris 
& Reg1s Romanorum , Pont16c1s Romam , de Juubus &. · 
Privilegiis, &c. Francofurti, 1614- in-fol. 8-à-10 liv. 

Ejufdem GOLD ASTI Commentarii de Regni Bohemiaé · 
incorppratarumque Provinciarom Juribus ac Privilegiis, 
&c. Francofurti ad Moenum, 1719. 2 tom. en I vol.in-fol. 
vend. 26 liv. 19 f. chez M. Gayot, en 1770; mais ordinai­
rement 6-à-8 hv. 

Ejufdem GoLDASTI CoIIeaio Conftitutionum lmperia­
lium. Editio nova quarto volumine auétior. Francofurti, 
1713. 4 vol. in-fol. 

Bonne édition. Vend. ~1 liv. chez M. !'Abbé de la Coffe. en 1712; 
t:c 17 liv. che1 M. Coüet. en 1737. 

Sibiila Francica , feu de Admirabili Pueilâ JohannA, 
fcriptores aliq11ot, ex ·cditione Me'.chioris Haimensfilâi 
GOLDASTI. Urfellis, 1606. in-4. 6-à-8 fü,, 
· Delle Comedie di Carlo GOLDONI. Vcnetia, Pafquali 

Tom.L . Kk 
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1761 &. fui,·. 17 "ol. in-8. max. fig. vend. 77 liv. 10 f. chez 
M.Jeliot, en 1783. 

Jacobi _GdLII Lexiçon Arabico-Latinum , contextum 
ex probatioribus Orientis Lexico - Graphis; cui accedit 
Index latinus qui Lexici Latino-Ar~bici ,•icem explere po•. 
tefi. Lugd. Batav. Typis El~ev_iriorum , 165 3. in-fol, 

Ouvragetrèt-efümé & peu commun. 80-à-100 liv. 

Mémoire& Hiftoriques de la République Sequanoife, &. 
des Princes de la Franche-Comté de Bourgogne; par Louis 
GOLLUT~ Dole, 1692. in-fol vend. 20 liv. chez M.~ 
F.ontette • etl 177 3 ; mais ordinairement 6-à-9 1 • 

. Ce Livre .éroi.t plus cher autrefois. Ve11du 48 liv. chez M. de Col-
bert; 23 liv. chez M. de Rieux. &c. . 

Huberti GoL TZII Opera omnia. N umifmatica. An~cr­
piae, J 644 & 1645'. S vol. in-fol'. 

Ouvrage recherché,&; peu commun en France. Vendu 111 liv. 1ot. · 
chez M.-Rurette. en 1748 ; mais ordinairement 6o-à-8o liv., comme 
chez M. Oayot &: M. de &lie. 

Cet OuwtJ-ge a ltl reïmpriml à Anvers. ett 170'8. Il efl lgakment 
ncMrchi dé cette re'impreffion • & on ne met aucune differenc• 
entre ces dellX iditùms d',,dn.vers. . 

Hifroirc ·Joyeafe, -contenant les Paffions & Angoilîes 
d'un Martyr amoureux d'une Dame ; par Frattçois Go­

. MAIN. Lyon~ Rigaud, 15'57. in-12. fig. 3-à-5 liv. 
Francifci GOMAR! Opera omma Theologica. Amftelo- -

dami, 1664-.in fol 8-à- 10 fü,. 
GOMREB. VILLE. Yoy~ R.oy, ( Marin le) tom. Il . 

. Le Jardi11 de Recréation, auquel croifi'ent Rameaux, 
Fleurs.& Fruits très-beaux&. gentils, fous le nom de Si" 
Milles Pro,·erbes & plaifantes Rencontres Fr:mçoifes , re­
cueillies & triéc;s par GOMES de Trier. Am fi!'; idam, Paul 
de Ravefiei.12, 161 1. in-4 vend.,9 l1\'. ~ f. en mar. r. chez 
M. le Duc de la Valliere, en I 784. · 
. Alvari .GOMECII Toletani • de Vitâ & rebus geftis a 

Francifco Ximenio, Archiepifcopo Toletano Libri VIIl. 
Compluti, I. 569 . . in-fol 

Belle édition d'un Ouvrage affez intérefïant. 6-à-8 liv. 

L' Autourferie de P. de GOMMER , Seigneur de Lufan,cy, 
.a{lifté de f. de GOMMER I Seig_neur. de Breuil fon frère. 
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CLaalons, Guyot. 1594. in-8. vend. 25 liv. cliez M. d, 
èolbert, en 1728; mais ordinaireme~t 4-à-5 liv. 

Les Tours de Me. GONIN. Patis, 1713. 1 vol. in-12. 
fig. vènd. I 3 liv. u f. chez M. de Laleu; mais ordinaire-· 
ment 5-à-6 liv. · 

Hiftoires 2_it0yables des Particides commis par Jacques 
Gentet & fa Femme envers leurs Pères , Mères , Sœurs, 
avec Je Sommaire de leur Procès l pai J. Prévofl fieur do 

• GONTIER. Paris , Nicolas Rou.ffet, 16 1 o. - N orable Oif ... 
cours étrangement arrivé en ta Ville de Pel!epource en 
Vivarais , de deux Enfans ayant malheureufement meurtri 
& afiàffiné leur P~re. Paris I t 6 t t. - Difcours merveillablc; 
d'un Démon :imoureux, lequel a poufT'é une jeune Demoi• 
telle· à brûler une riche Abbaye & couper la gorge à fa 
Mère. Rouen, CouflMrier, 1605. in-8. 

Ces trois Articles, réunis en un feul & mt!me Volume, ont été ven•· 
dus 22 liv. chez M. de Gaignat. en 1769; & 29 liv. 19 f. chez M. le 
Duc de la Valliere • e11 1784. · 

Les Amours de la Betle du Luc, où efr démontré la' 
Vengeance d' Amour envers ceux qi:i médifent de l'Hon• 
neur des Dames; ear 1. P. de GONTIÈR. Lyon, Rigaud. 
I 606. in-16. Ventf. 4. liv. 12 f. chez M. le Comte de I.au• 
ragai-s. 

Il fido Amante; Poema' heroico di Curtip GONZAGA.. 
ln Ma mua , · R uffi.nello , t 5 8 2. În-4. vendù 8 liv .. 4 t: chez 
~- Ratldon de l1oijfet, en 1--,7.7. . • 

Francifci GONZAGJË HiÏioria Seraphicae Re!igionÏ9 
Francilcanae, in .quâ de ejus origine & progréffibus, ne~ 
non de RegÙlaris Obfefrantiœ Infi:itutione, &c. Tra&rur. 
Romœ, 1687. 1 vol. in[;1l. 8-à-r::, liv. · · 

San8ae lnquilitionis Hif panicae Artes aliquot dete8ae ac 
palam traduél:ae, authore Reginaldo GoNZAL VIO MON-­
TANO. Heidelbergae, 1 567. În-8. vend. 20 fü. 19 f. l bèl 
exempl. en màr. vert ) chez _M, de Gaignat; mais ordinai".', 
rcment 6-à-8 liv. · · · . 

Hifioire de l'lnquifition d'E(pagne , pour ~tre mieux en. 
tendue en cès derniers temps ; l tradmte du latin de Regi-; 
11alduJ GoNZALVIUS MON'tANUS.) 1568, in-8. . 

Traduaion préférée à l'original latin, & dolll les exemplaires fons 
· ·: Kk-~ · ' 
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plus rares. Vend. 12 liv. 10 (. chez M. le Dac de la Vttllitre. en 1784-

Déclaracion del ,,aior de la.Plata, ley 7 pezo de. tas Mo­
netas antiqu_as d~ Plata ; por Sebafliano G0NZ.ALÈS de. 
Caftro. En Madrid, 1658. zn-4. 

Petit Ouvrage recherché l!t peu commun. Vendu 27 liv. ( bel exem­
plaire, en mar. rouge) chez M. le Duc de la Valliere•, en 1784;. 
mais ordinairement 9-à-12 liv. 

Mufaeum Florentinum , exhibens infigniora vetufiatis. • 
Monuinenta quat Florentiae funt in Thefauro Mc:diceo, cum 
Obfer,·ationibus Francifi:i G0RII, & figuris aeneis c:legan­
tiJlimis. Florentiae, 17'j 1 & ann. feqq. 10 vol. in-foL fig. 

Colleaion très• curieufe & magnifiquement exicuu:c. Vendue 
1199 liv. 19 f. ( fuperhc: exc:mpl. en 11 vol. mar. r. dent.) chez M. Ul 
Duc de /,a V allzere. en 17!l4 ; &: 1099 liv. 19 f. à !'Ratel de Buliion, 
en 1786; mais ordinliremcnt 700-à-lloo livres, comme chez M. dl:. 
Gaignat. M. Gayor. M. le Baron d' H. 

· Mufoeuin Etrufcum, exhibens infigniora veterum Etruf~ 
corum Monumenta ameis Tabulis incifa & illuftrata obier­
vationibus Ànt. Frani.:ifci G0RII. Florentiae, 1737 & ann.. 
feqq. 3 vol. in-fol. vend. 299 liv. ( fuperbe exempl. en gr. 
pap. mar. r. tab. ) chez M. Randon de Boiffet, en 1777; 6t 
260 lif. à rHôtet de Bulhon, en 1786, même beauté; 
mais ordinairemenl 100 à-140 livres, comme chez M. di 
Montredon, en 1778, chez M. le Duc de la Yallure> en 
178'4, &c. 

Daélyliotheca Smithiana. Opera & ftudio Àntonii Fran­
cifci G0RII. Venetiis, Joan. Bapt. Pafquali, 1767. 2 vol. 
irz-foL vend. S') liv. 19 f. en mar. r. chez M. le Duc de la 
Yaltiere, en 1784 

lnfcriptiones antiqu!le Graecae & Romanae, quœ extant in 
Etruriae Urbibus, cum notis Antonii Mariœ Salvinii , ftudio 
/nt. Francifci G0RII. Florentiœ, 1727 & ann. feqq. 3 vof. 
i~-foL fig. vend. 80 liv. 1 f. chez M. de s~lle, en 1761; & 
s6Iîv. chez M. Mariette, en 1775. 

MJnumentum five Columbarium libertorum & fervorum 
Liviae Auguftae & Clll!farum Roma, deteélum, ~ Franci(co_ 
GORIO defcriptum. Florentise, 1727. infol. fig. 15-à-1il I~ 
. Mufaei Guarnaccii antiqua Monumenta Etrufca , eruta è 
volatcrranis hypogaeis, in. lucem cdita &. iHuftrata obfer-
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~aaionibus Ant.. Fr. G0RII. Florentia, 1744. in-fol.8-à-9. 

Ejuldem G0RII animadverfioncs in Mutaeum Corto-­
nenfè. Voyer,. VALERIUS, {Franc) tome Ill. 

Ejufdem G0RII animadverfiones 111 Catal. Codd. Oric;nt. 
Foye, ASSEMANUS, ( E,,-od) paie 66 • 

.Abrahami G0RLJEI Da6:yliotheca, feu Annulorum Si-­
sillarium , quorum apud prifcos, tam Gr~cos .quam Roma­
nos ufus , ex ferro , argento & auro promptuarium , cum 
.~xplicat!onib~s Jacobi Gronovii. Lugd. Batav. 1707.. 2 vol. 
zn-4. 2:a-u livres; & en grand papier, ,•end. 25 liv. chez 
'M. cju Fay, en 1725. 

L'édirion de Leyde, en 16g~, 2 vol, in-4, avec figures, e1Ug~­
ment bonne , & le prix en eft le même. 

Gulielmi Gôs~ELINI llfaei de Ratione difoendae doc~­
dœ4ue Mathematices repetita praeleaio. 1 583. in-8. Exem­
'.pla1re imprimé fur velin, vendu 30 liv. chez M. le Duc de 
la Valliere, en 1784- . . 

Corpus Juris Civilis, cum 1'0tis Dionyfii GOTHOFREDI, 
ne.c non Indice Daoyz. Lugduni, 1627. 6 vol. in-fol. 

Cette édition, connue fous le nom du Lyon Moucheté, cfi affb 
recherchée, fans être bien chére, 18-à-24 hv. 

Quand rindex tk DIU!Y:C manque dan.s l'exemplaire, la Coll«­
. rion perd beaucoup tk fa valeur. Cet Index fa trouve quelqllejoù 
/tiparément. 6-à~S liv. 

Corpus Juris Civilis, cnm notis ejufdem Dionyfii Go­
TH0FRED.I .Parifiis, Vitray, 16:28. 2 ,·ol. in-fol. 

Edition très-efüméè & recherchée par les curieux , fur-tout ,n 
&rand papier. i~~à-40 !i~r7s; & en gr. p~pier_, 4~-à-,;s. li~. 'ft:. 

Corpus J.uns_ C1v1hs , cum nous CJufdem Dzon-r. · 9-
TH0FREDI, & aliorum, ex editione Simonis van- . Cl.,,n. 
Amftelodami, El1evir., 1663. 2. vol. in-fol. J 

Edition fort eftimée & recherchée, tant à ~ure de-la heaùri.({e fon 
.exé~J.l!ion, que par ripport aux Notes de différens Auteurt9 &c. 
50-à-6o liv. 

_ Corpus Juris Civilis. Yoy~ aux ANONYMES., Corpus~ 
itome IV. · 

Jarobi GOTHOFREDl Codex Theodofianus. Lugduni, 
-1665. 6 tom .. en 4 vol. in-fol. · · · 

A.1-si~.ul; é.iiû..,11 .doas on fait e1u,o.rc: quelque cas •. 1~-à-18 liY. 
. . Kk 3 
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Jean Daniel Ritm a donné t.me nouvelle e'tlition tk cet Ouvrtrgé • 

·publiée à Liipfig. en· 1736. m 6 vol. iu-foiio. C~tce réimpreffion A 
~uoique ]!lus am;Ple • n• ejl iueres plus recherchie • & h prix en e,J& 
a-peu•eres le meme. • 

Hittoire des Paillons, contenant la Defcription Anato• 
~ique de ieurs parties externes & internes , & le caraélèrc 

. des divers genres rangés par c~a!lès & par. ordr~ ;_ par ~nt. 
GOUAN. Strasbourg, 1770. zn-4. fig. vend. I 1 liv. 10 fols 
à l'Hôtel de Bullion, en 1786. · · 

Las Ohros de Pierre GOUDELIN , augmentados d'uno 
· noubelo 'Floure~o , & le Dicciounari Mundi. A Toulofo ·, 
per Pierre Bo/e ,\1648. 2 tom. en 1 vol. in-4-. vend. 8 liv.·2 f. 

· chez M. de Gaignat. . 
. Il y a plufieurs éd irions de ces Poéfies gafcones, de format in-12.; 

· Elles ont toutes quelque valeur, 2-à-3 liv. 

. • Théatte de ~OUGENOT. Paris, de Sommavillf ! 1'631. 
· zn-8. vendu I o lrv. chez M. de L-alcu, en I 775 ; mais ordi-
naire.ment 3-à-4 liv. . · . · 

Recueil des chofes mémolables advenues fous la Ligue • 
!JUÎ s'eft faite & élevée contre la Rdigion Réformée, pour 
l abolir; par Simon GOULART. I 587- 2 voJ.:in-8. . • 

Première édition, connue fous le nom de Petits Mémoir& de ta 
Ligue. Vend. 18 liv. 1of. en mar, r. chez M. ie Duc de la. Valliere. 
en 1784. 

Recueil des chofes les pins mémorables advenues (ous la 
· Ligue; tant en France qu'en Angleterre & autres lieux, 
depuis l'an 1576 jufqu'en 1598; par Simon GotrLAllT. 
)mprimé en 1 5 90 & ann. fui". ou 1 602. 6 vol. in-8. 

~di1ion ·co!Jlplette de ce· Recueil. 20-à-2s liv. . · 

, f;"qoires de Ià L}gu'! , con~enàn,t les événemens Ies plus 
· :rt.:"nt~ables depu1s 15;6 Jufqu cm 1598. Amfierda111, 

.Ar11~~, 175 8. 6 vol. in ·4. I 8-à-20 livres; & en grand 
paJer·, 24-à-36 liv. · 

·Tréfor d'Hifioires admirables· & mémorables de notre 
tem_ps, recueillies de plufieurs Auteurs, Mémoires & Advis 

· de plufie1.trs endroits, mifes en lumiere par Simon Gou­
~ART ~ene_ve, Samuel Crefpin, 16:io, 4 tom. en 2 vol 

· in-8. 6-a-9 lrv. 
~ifioire de Portugal, conten~nt _ les Entreprifes , Navi. 

gauons & ~~fies des Portugal101s, tant en la Conqueûc 
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des Ir.des Orientales, par euT{ décou\'ertes , gu'ès G11erres 
d'Afrique & autres exploits; trad. du latin d'Oforius & de 

-Lopez Caftagnede & a•autres Hiftoriens, mife en frnnçois 
par S. G. S. ( Simon GOULART, Senlifien ). Paris , la N,,:te, 

, J s87. 5 vol. in-8'. vend . .24 liv. en mar. dent. chez M. le 
Duc de la Valliere. · · · · · -

Les vrais Portraits des Hommes Illnftres en piété & doc­
trine, a,•ec les defcriptions de leur ,·ie &. de birs faits plus 
mémorables; trad. du latin de Théodore de B~ze ( par 

-Simon GOULART). Gene,•e, 158t in-4- ".end. 9 fo,. en 
n1ar. r. chez M. le Duc de la Valliere. -· · 

. Le Martyrologe des Chevaliers 4e Sr. Je:m de Jérnfolem, 
dits de Màltbe , contenant leurs Elor;es , Armes, Blafon~, 
preuves de Che\'alerie , &c. Par Ma:l:ieu de Gou_SSAN-
C0URT. Paris, 1643. infol. fig: 4-à-6 li\'. . i 

On joint à ce Volume celui de; Pri, :lèges des Papes, Emper~urs, 
Rois &: Princes de la Chré1ier.1é , 2.c:ordés à !'Ordre de St. Jean 

. de Jérufalèm. Par le fieur Dejèlu'{iau:i.. Paris, 1700. in-fol. 8-ii,• lO 1, 
les deux Ouvrages enfemble. · . : 

'Le Mépris & Contemnement d~ tous Jeux de Sort, par 
Olivier G0UYN. Paris, Langelier, 15 50. in-8. vend. 9 liv. 
chez M. le Marié. · · · · 

; Règnerus de GRAAF de ,•irorum & Mulientm Organis 
. Gen~ationi iofervientibus. Lugd. Bata,•. 1668 ~ 1672. 
~ vol. in-8. 6-à-8 Iiv. . 
· HiQ.oil'.e Anatomique des .Parties de l'Homme & de la 

Femme qui fen·ent à la "Générat. i')n, &c.; le tout traduit 
-du latin de Renier GRAAF. Balle·, 1699. in-8. fig. 5-à-6 liv. 

Defcription Anatomiqqe des Parues de la Femme qPÏ 
fer,•ent à la Génération , :i!,·ec un Tr:1ité· des Monfires. 
Leyde , Schouten, 1 708. in-4. fig. vend. 1 o fh,. 4 fols chez 

. M. Marlcarty, en 1779. · , · ·. 
Bi.blia Grseca , id .eft : Vetus Teftamentum Graecum, ex 

, Codico.Nauufc. Alc:xandriuo·, futnmâ curâ Erne/li GRABE. 
Oxonii. è Theatro Sheldoni;mo , 1707 !St ann. ( eqq. 4 tom • 

. en 2 vol. in-fol 
Edi1ion for, hélle l!t fori efrimée. 30-à-,40 liv. 
Ce Livre exifie au.ffi • de la mime eâition • en 6 vol. in-8. Vendu 

33 ,ivres': en mar, rouge# CM7,. M. Markarty; mais ordùzair~1nuit 
· 1s•à-18 bv. · , - - . 
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t~ GR~ 
Vetus Teftamentum Graecum , e.x VerGotte LXX lnté­

prctum , olim ad fidem Codicis Alexandrini cxpreŒum, &e. 
Studio & opcrà Joannis· Ernefli GRABE; nunc vero eaena­
plaris Vaticani aliorumque Manufc. Codic. feélionibus va­
riis illufiratum, eurâ Joannis .J~cobi Breitingeri. Tigmi 
Heivetiorum, 1730. 4 vol. in-4. ' 

Edition plus ample que la précédente , & plus iecherehc!e :pour 
fufage, dont le prix cependant oft à-peu-près le m!me. 10-à-40 liv. 

Spiciiegium Sanaorum Patrum , ut & Haereticorum fa­
culi poît Chriftum natum 1. li. Ill. gr. & lat. cum notis 
Joan. Emejli GRA:BE. Oxooii , è Theatro Sheldoniano, 
IïOO. 2 vol. in-8. 

·Bon Ouvrage &: fort effimé. ~-à-8 livres; &,. en grand papier, v.enll11 
21 liv. chez M. le Duc de la Valliere~ en t784. • . 

La reïmpreffion de 1714, en 3 -vol in-8 , efl iga.hment ret:lurGh/e. 
GRJEVIUS. YoyelÇRONOVIUS, page 51+ 
·GaJEVIN. Voye, WIER. . 
Traité de l'origine des Macreufe!I; par fc■ M. de GRAIN• 

DORGE, & mis en lumiere par Thomas Malouin. Cï1ëil, 
1680. in-8. vendu 241iv. ( fuperbe exemplaire, en ma.r. hl. 
dent. doublé de tab. l. r.) chez M. le Duc de la V«llitrt; 
mais ordinairement 5-à-6 liv. 

Recueil ~'Arrêts rendus fur pfolieurs Qaefiions jugées 
.en la quatrième Chambre des En,aètes; par de GRAIN:• 
VILLE. Paris, 1750. in-4. 5-à-6 hv. 

Joan_. Bapt. GRA_MAn: · Antiquitates Belgi<:$. Lovanii, 
. 170S. mfol. 5-à-6 hv. · · · 

Coutumes & Ordonnances du Pays 6: Comté de N amvr; 
par J. Phil. GRAMME. La H-.1ye, 1736. in-'1,, ;-à-6 liv. 

Les Coutumes & Loix des Villes & CMteilenies du 
Comté 4e Flandres, trad. en françois; par LE GR.AND. 
Cambray, 1719.; vol in-foL vend. 73 liv. chez M. 8011&-
nois, en 1778; ma_is ordinairement 35-à-40 li•. . . . 

Coutume du Ba1llage de Troyes, avec les ~Mmentairëa. 
4'1L, LE GRAND. Paris, 1'737. i11-fol. 10,à-u. liv. 

' L'édition de 171~, même lieu & même formar, fe trouve {ouvent 
Tendue de même, 10-à-12 liv. 

Fabliaqx &. Contes du ~I[e. &. )Œle: fiècies, ·pubtiês p~r 
'.M. LE GRAND. Paris, Onfo,y, t779. 3 vol •. in-St ve~ •. 
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f"' ·li•. { ac1niplaiœ rare~ &. un des deux ti:r'5 fm 'papier 
-cl'Hollande) c.bc:z M. de Saint-Ceran • en 1780. 

·Il n'y a eu que deuit exemplaires de tirés fur ce eapier; & c•eŒ 
cette rare11$ q11i ·leur donne cette valeur, autremem ce Livre n'a qu'u 
pri:11. ordinaire, 8-à-9 liv. 

Differtationes de Inftitutione & lnct"emento Ordinis Ca­
iµaldulen6um, au8ore Guidone GR.\NDO. Lucae, 1707. 
in-+ 4-à-6 liv. - • 
. Marci de GRANDV .Al, non Tres Magdalenas fed uni­
cam Colentis ,Apologia feu Defenforium. Parifüs, ]C)(M)C)U 
Badius, 1 5 1 8. ùz-4- 3-à-4 liv. · 

Les Philippiques; pu M. de LA GR.ANGE-CHANCEL, 
~ei_gneurd:Antoniat, en Pé~ig~rd, en 1720, p_rifes fu.r l»­
r1.gmai.de l Auteur, manufcrxt zn-8. vendu 24 bv. ( fuperbc 
exemplaire, avec:des notes au bas ·de chaque page, mar .. r. 
doublé de tab.) chez M. Filheul, en 1779. 

eomme cet Ouvrage n'a jamais été iml'rimé, on fait cas det-CI>pies 
4\IÏ fe 1rouvem: bien écrites, telles qu'étolt celle que nous ann~ 

Lucrèce, tradu8ion, nouvelle, 'avec des notes; par 
M. l .A GluNGE. Paris, Bleuet• 1768. 2 vol. in-8. tend. 
50 hv. ( bel exempI. en gr. ipapier d'HolJande, mar. r. ·fig.) 
che:z. M. le Duc de 1" Valliere ; mais ordinairement 

- 12-à-18 li ... 
Les OEJ.1vres de Sénèque IePhilofoohe; trad. en françois 

par feu M. LA GR.ANGE , avec des notes. Paris , le~ frèks 
Debure, 1778. ,7 vol. in-n~ vend. 28 liv. chez M. le Duc 
d,'Aumont, en 1782. 

Joa.nni.s GRANGIERII Oilîertatio de loco ubi \•iB-us 
oli~ fuit Attila in Gallîs. Parifiis, 16,p. in-8. 

Pe1i1e Differtation curieufe &: peu commune. 'j-à-6 )iv. 

La PiaceYol Notte & Li8o Giorno; Opera morale :di 
Nicolao GR.ANUCCI di Lucca. ln Vinetia, Jacomo Vzdali. 
1574. in-8. vend.7 liv. 12.f. en.mar.r.chezM.deGaignat; 

. mais. ordinaû:ement 3-à-4 liv. . · 
Eutièhia , Comed1a (in profe è 5 atti) di Nicolo GRASSO, 

Mantouano. ln Vinegi-a , per N icolo d' Àrij1ozile , detto 
~oppi.no., I SiO. in-8. 2-à-3 liv. ' . 

V ~ae Aichymie Artifqu~ {vletalliae, citra · aenigmara , 
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. Do8rina eertufque modus, fcriptis tum novis tum veteri­
bus nunc primu,1i & fideliter majori ex parte editis, com­
pre~enfus; ex recenfione Gulielmi GR.AT A.ll0LI. Bafilea:, 
perHenricwn Petri &.Petrum Pernam, 1561. in-fol. vend. 
2 3 iiv. en mar. bl. chez M. le Duc de la V olliere; mais ordi­
JJairemcnt 12-à-1 5 liv. 

_ Dilcours Notables pour confen•er &. augmenter la Mé­
moire; a\•ec la Phyiionomie : trad. du latin de Guillaume 

_ GR.ATAROL par Eftienne Coppé. Lyon, Rigaud, 1586. 
in-16. 

Petit Traité lingulier & peu commun. ~-à-6 liv. 

On prifire cme Tradullion à foriginal latin, qui cepemlant 11 

guelque vahur. 3-à-4 liv. 

GRATIANI Oecretum cum apparatu Johannis TheutÎlo­
nia, atque additionibus Bartholomœi Brixiecfis. Argentina:, 
per Henricu"! Bggefle_yn, anno 1472. in-fol. goth. 

Edition très-rare, dont on connoît peu· d'excmpla1res. Vendue 
139 liv. 19 f. chez M. Gayot. en. 1770; & 320 liv. reliés, en 2 vol. 
mar. r. chez M. le Duc tk la Vallù.re, en 1784. 

Decretum GRATJANI cum Gloflis. Moguntiae, per Pe­
. trum Schoiffer de Gemshe; m, anno 1472. 2 vol. in-foL 

C. M. impr. in membranis, lit figuris auro &. coloribus 
depiais dccoratum. . 

Edition 1ri:s-rare & recherchée des curieux. Vend. 21~ liv. chez 
. M. de Colbert, en 1728; 42oliv. chez M. de Gaignat, en 176g; & 

u~ollv. chez M. le Duc de la Vallier~~ en 1784. 

Recueil de Pierres gravées. antiques; par M. de GRA­
VELLE. Paris, 1732. 2 vol. in-4. \'end. 38 liv.-chez M. de 
Montredon, en 1778; mais ordinairement 15-à-18liv. 

Jacobi s' GRAVEU.NDE Phyfices Elementa Mathema­
tica, cum figuris. Ley da:, Langeralr., 1742. 2 vol. in-4-
18 à-2oliv. 

Elemens de Phyfique, trad. du latin de Jacob s' G&A• 
VES.ANDE, par Elie de Joncourt. Leyde, Langerai, 17-46. 
2 ,;ol. in-4. 18-à-zo liv. 

Vincentii GRAVIN.JE origines Juris Ci\·ilis, naturalis 
gentium , &c. nec non Leges XII Tabularum. Lipfœ, 

,Gledi.tfch I Iï•7· 2 vol. in-4. 6-à-8 liv. ► . 
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Elementa Linguae Perficse , au8:..>re Joanne GRAVIO. 

Londini , Flmher; 1 649. in-4. 8-à-1 o liv. 
Aftronomica quaedam ex traditione Shah Cholgii Perfae, 

cum Hypothefibus Planetarum; ftudio.Joh. GRAVII, ara­
bicè &. latinè. Londini, t6fl, in+ 4-à-5 liv. 
· · Epochse Celebriores , Aftronomis, Hiftoricis, Chrono­
·logis CataÏorum, Syro-Graecorum, Arabum; -Perfarum, 
Chorafmiorum ufitatae , ex traditione Ulugbeigi , lndi,e 
Princîpis, arab. & latinè cum Commentariis Joan. GRAVII 
Londini, 16so. in-+ vend. 9 liv. chez M. Brochard. en 

: 1729; mais ordinairement 4-à-S liv. 
· Choraimia:, & Mawaralnahrse, hoc eft: Regionum extrà 
;fiuv.Ïum -Oxum defci,iptio, ex Tabulis Abulteda:, Ifmaelis 
Principis Hamœd, arab. & latinè, per eumdem GR.A VJU.M. 
Londini, 1650. in-4. 

Petit volume, ord.inairement joint au précédent. 3-à-4 liv. 

· Tabul:ie Lorigitudinum & Latitudinum Stellarum fixa­
. rum , ~x.obfervatione Ulugbeigi, arahicè & fatinè. _Oxonii', 
: 166s, zn·+ . 

Ce Traité efi Je plus rare de cet Auteur. Vendu 81. chez M. l'Abl>é 
tks Effarts, en 1776. . · 

· Ohfem1tions fur· les Opérations des Finances; par le 
fieur Dufort de LA flRAULEST, année 1759. ( Cuin erjs 
Romae , R.omano vivito more. ) · · 

· Manufcrit, renfer~ant une infinité de Pièces curieufes fous le 
• Minifière âè Silhouette.; (avoir, !'Argenterie portée à la Monnoie, lk 

autres Pil:ces conféquentes. Vendue, in-folio, mar. bleu, dent. doub. 
· de rabis, 36 liv. 1 fol chez M. Filheul, en 1779- · . 

Poems hy M. GRAY. ,Giasgow' Rob. & And. ·Foulis I 
176~. in_-4. gr. pap. vend. 14 liv. 1 f. en mar. r. ~ l'~otel de 
Bulhon, en Ij86. . 

GRAZZINI. Voyç1 LASCA, tome 2. . . ' 

GREAL. ( L'Hifioire de St. ) Poy~ aux ANONYMES' 
GREAL, tome 4. · . 

Le Triumphant Myftère des Mt-es des Apôtres, mis par 
·}'erfonnaiges, & en ryme françoife par Arnoul & Simon 
· GREBAN. Paris, Guillaume A/abat• & ·Nicol. Couteau, 
: 1537. 2 tom. en l vol in-fol. goth •. vend. 60 liv. chez M. le 
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.Duc~ fa Y alliere, en 1]67~ 101 Iiv.cftez M.-4UI Fay~ e11 
1725 ;72(iv. 10[.;chezM.Markarty, ~n.1779; 169 f.9f. 
( fuperbe exèmplaire, en mar. r. I. r. ) chez M . .:k L:zlm, en 
1775 ; p liv. 1 o f. chez M. le Duc .:k la V all.ù:re, en 1784.; 
& 100-liv. à !'Hôtel de Bullion, e~ lï85. 
. Le même Myftère des Aél:es des Apôtres, mis par per­
fonnaiges , en rime françoife. Paris , les Angeliers, 1 54c>. 
,~ vol. in 4. goth. vend. 75 liv. chez M. de Gaigtr.at~ e)l 
•769; 76 lk 7 f. chez M. Filheul, en 1779, & 116 lit. 

!Clhez. M. de l,,a.leu, en 177J. . . 
Le mème Myftère des Aéles des Apôtres, auqucsl en a 

:ajouté l' Apocaly:pfe de Saind ean; le tout mis par perfon­
_,naiges, en rime françoife. Paris., lu .Angeliers, 1st1.;3 
.&om. en .l vol. jr,-fol .. goth. 

Edition préférable aux précédeRtes , étant auffi rare & r.lus amde 
qu'elles. Vendue 202 Iiv. ( fuper.be exempl. en mar. vert,·. r. doublé 
de tahis ) chez M. de Laku, en 177s ; i :io li"v. en mH. hl. chez M. le 

.Co,ntede Lauragais, en 1770; '71 l .. '..l f. chez M.le Comu,de Ht,ym> 
.en 1 73_8 _; 120 liv. en mar. v~rt, chez M; ~and on de Boiffet , en_ 1777 ; 

<1~09 hv.-en mar.·bleu, chez M. deGargnar,-en 1'69; 1~2 ltv. 41. 
chez M, Filh&Ll, en 1779; 62 liv. en mar. r. chez M. le .Duc de ia 
. Vallier~ A en 1784; & 40 liv. Li:111.emen.t .chez M. de.Saint-Aignan .. 
en 1776. 

· Le Cry & Procbmation Publique .. faite pour iouer le 
M_yfi~re des Aél~s des Apôtres en 1~ Ville. de Paris , le Jeudi 
16e. Jour de Decemhre , &c. Paris, Denys Janot., 1.54-t. 
in-4- Manufcrit fur velin QU 18e. fiècle. Ven,ln 10 liv. 10 f. 
chez M. le Duc de la Valliere, en i784; ·& 2div. 19J • 
. marqué in-8, chez M. Filheu.l, an 1779. 

Cartes Marines des Cotes de la Grande-Bretagne , dOS1-
nées & gravée& par GREE_NVlLLE COLLI:SS. Londres, 

' 1693. in-fo.f. verict 240 liv. 5 fols chez M. le Pelletier d_ei 
Forts, ·Mmiftre d'Etat, êri 1741. . · 

Davidis GREGORII Afüonomwie, Phyficre & Geome­
trire Elem_enta. Oxonii • e Theatro · Sheldoniano , 170':1. 

, in-fol. fig.- · 
, Bonne édjtion, &: celle q1,ton _préfhe. 12-à-1~ liv. 

Ej.ufd~.D.widis GREGOR II idom-Of)US. Ge11evaa, 17:i.6.. 
J ,·o-1. im4. fig.:( Réimpr&ffion de l'O.uv~age p~éc~dent.) 
Vend. sw li~. àu ,Col.~ Çl<:-r-mont.;. 1PlP6 ord1IlQ1Rmc.nl 
10-à- I 2 for. 
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s~ C-1:lt&ORII- Magni Papa, O~ria omnia ' ex- novâ Dion. 

Sammarthani & Guill. füffin , Benediainorum cditione. 
F\arifüs, Rigaud,. 1701. 4 vot in-fol; 

l3enne édirion, dont le prix augmenie de jour en jour. Vend. 102 1. 
chez. M. l'Abbédes E.ff_arts__. en 177~; mai1.ordinairemenr70-à·8o l.ivw 

S. G&EG0RII Papœ Liber quadraginta Omeliarum de 
diverfis Leaionibus Evangelii. Paritus , per Michaelem 
FFibur~r, UL,·icum Gering &: Martinum Cr~~, anno 
t47s. znjol. 

Edition rare &.recherchée. Yend. 26 liv. 1 f. chez M. de Gaigntzt_. 
en 1769; 26 liv. chez. M. le Comte de Laural§<lit ~ en 1770; & 28 liv.­
~ez. M. le Duc tÙ la Valliere, en 1784, 

Les Exeofu:ions & Homélies de S. GREGOIRE , felo11 
quarante. .t:,•angiles tranfiatés du latin en françois. Paris, 
:dm. Verar:d, 1so1. in-fol goth. 

Exemplaire imprimé fur velin, avec miniatures. Vendu 120 liv. che:a 
M. de-Gaigruu, e:a 1~; & 1so liv. chez M. le Duc de la V ailiere. 
en 1784-
- Homeliae Beati GREG0RII Papœ fuper Evangeliis Ho­
melia Orige_?Ïs Preshytheri quas fen•antur in Ecclefiiis. 
,475. in-fol. goth. vend. 18 iÏ\•. chez M. ie Duc de la Y al• 
liere. en 1784- · · 

Omelies de Monfeigneur St. GREGOIRE, fur XL. Leçons 
de la Sainte Evangile. - Cy commencent les IV Livres dù 
Dyafogne Saint GREGOIRE. - Cy après s'enfuivent les 
Epître Saint Pol. - Cy après commencent les Fais de, 
Apoftres. in-Jal. 

Manufcrit fur velin du 1 se. liècle, décoré de 4 miniature1. Vendu 
s4 liv. 10 f. chez. M. le Duc tÛ! la Valliere. en 1784-

Libro de le Omelie di Mefere San8o GREGORIO Papa 
di diverfe Leaioni del Sanao E.vangel:io. ln Milano , Leo­
nardo P achel, è Ulderico Scim1cenceller , de Allamagna, 
1479· in-4. 

Première édition; vendue 99 liv.~ 19 C ibùlun. 
MQralia- Beati GREG0RII Papae, cum Praefatione Bar-

1holomai Epilcopi Bmtit:nfis. Roma, ( Simon de Luca) 
1475. in-fol. goth. ,,end. 62 liv. ibid. · 
.. Mora!ja dni -~~EGORU Pap~,. cum J~is allegationibus 
1n margme. Pardils , per U "41• zcu.m Germg,. Cottft•i. 6' 
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Berelitoltlum Remholt, Sociorum, 149f. in-fol. gotli. vencL 
17 liv. ibid. . , 

Morali di Sana" GREGORIO Papa , vulgarefati per. 
Melîer Zanobi da Strata. ln Firenze , per Nicolo di Loren7i.o 
tklla Mag_na, 1486 . .2 vol. in-fol vend. 23 liv. ibid. 

Beati GREGOB.11 Papae Dialogorum Libri quatuor. 
ûzfol. gotb. fine loco & anno. Vena. 18 liv. ibid. _ 

Dialo~us Beati GREGOP.11 Papae, ejufque Oiaconi P~ 
tri, IV Libr. divifus, de Vità & Miraculis Patrum ftalico­
rum & de aeternitate animarum. Parifüs, Petrus Cœfaris, 
circà annum I4T2, in-fol vend. 28 liv.. ibid. 

Diaiogo de Mifer .Sanélo GREGORIO Papa, vulgarizato 
( per Maiftro Lunardo da Udine ). Venetiis , Joantzu 
Mantlun de Guerrerr,em, 14 75. in-fol. vend. 67 liv. ibid. 

Liber Paftoralis GREGOB.11 Papœ. in-fol. circà annum 
1472. vend. 17 liv. ibid. · 

S. GREGORII Nazianzeni Opera omnia, gr. & lat. ex 
editione Jacobi Billii. Parifüs, Morellus, 1609 & 1611. 
, 2 vol. in-fol . · 

Cette édilion eft encore efiimée & recherchée, malgré la réimprcf­
fion de 1630. 1~-à-20 livres; & plus en grand papier. Vend. teljufqu'à 
6o liv. 1 f. ( bel exemplaire) chez M. le Duc de !.a Valliere. 

Eadem S. GREGORll Nazianzeni Opera, &c. Parifiis, 
1630. 2 vol. in-fol. 20-à-30 liv. 

G REGORII N azianzeni Orationes Leéliffimae XVI graecè, 
cum Praefatione Marci Mufuri. Venetiis, in aedidus .Aldi & 
Andreœ Soceri, menic Aprili , I 5 1 6 . . in-8. vend. I I f. 19 f. 
en mar. bi. chez M. le Duc de la Valliere, en 1784. · 

S. GREGORII Nytlèni Opera, gr. lat. ex ediuone Claudii 
Morelli. Pariiiis, Morel/us, 1638. 3 vol. in-fol. 30-à-40 J. 
& en grand papier, ,end. 120 liv. chez M. le Duc de~ 
Valliere. 

Apr~s cette édjtion ion fait quelque cas de celle de Paris, en 1611~ 
s vol. zn:fol. 1~-a-20 hv. - · 

S. GREGORÜ Thaumaturgi, Macarii .-E'gyptii, &. Bafilii 
Saleucien~s, opera g:· lat. interprete ~erardo Voffio. Pari. 
fiis, Son mus, 1 626. in-fol. 1 5-a-20 hv.; &. pins en grand 
papier, 25-à-,o liv. 

On fait auffi quelque cas de l'édition cle -16:1,f, même lieu & mê1'&e 
forma:. 1.:1-à•Ji liv. ., 
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S. GREGORII, Turonenfis Epifcopi , Opera omnia , nec 

non Fredegarii Scholaftici Ep1tome & Chronicon , cum 
fuis continuatoribus & aliis antiquis Monumentis, ex edi­
tione Theodorici Ruinart, Benediaini. Parifüs , Muguet~ 
1699. in-foL 

Bonne édition d'un Livre fort eftimé, dont les exemolaires c!evieni 
nent tous les jours plus rares & plus chers. 100-à-1201. Vend. 124 liv. 
chez M. l' Abbé Thierry, Chan:elier de l'Egliîe de Paris, en 178o. 

Ce Lb.;re ne coûtoit que 20-à-24 liv. au commencement du fiècle. 
& 01z le paye jujqu' à 12s-à- 1 ~o liv. aujourd'hui. ~tte augmentation 
jucceffive c.,- extraordinaire , Jèmble annoncer une reùnpreffion qui 
ne 111anquera pas d'en faire baijf,:r I.e prix ; & c' ejl à quoi i!-faut 
prtn-fre garde. 

GREGORIUS de Diale8:is, graecè, è Codd .. Manufcriptis 
emendavit & notis illuftravit Gisbertus Koen. Lug. Batav. 
1766. in-8. 5-à 6 liv. 

Nova Compi!atio Decretalium GREGOl!I Noni, cum 
Gloffis. Moguntiae, per Petrum Sclzoiffer de Gemsheym • 
anno lncamationis l.Jomini.::ae , 147 3. in-fol. C. M. vend. 
71 liv. chez M. de Gaignat , en 1769; 8 1 liv. chez M. le. 
Duc de l,i Valliere, en 1767, & 96 liv. chez le mème Sei­
gneur, en 1784. · 

Eadem no"a Compilatio Decretalium GREGORII IX. 
Papœ. ln almâ Urbe Moguntianâ, per Petrum Schoijfer de 
Gen:sheym, anno 1473. in-fol. 

EY.etnplaire imprimé fur velin. Ve:1du 7ço liv. ~ f. cltez M. Gayot. 
en 1770. • 

Eadem Compilatio Decretalium GREGORII IX, cum 
Gloîlis. Parifüs, per !Vlar:i.num ( Crant1 ) , Udalricum 
( Gering), &. Mic.1zaelem ( Frihurger) , anno a Nativitate· 
Domini, 1476. in-fol. C. M. vend. , 5 liv. chez M. le Duc 
de l,z Valliere, en i 767. 

Ea.dem Comièilatio 0':'creta!imn GREGORII IX, cum 
Gloffis. Mogur.tire; per Pcrmm Schoiffer de G?msheym~ 
anno a Na,Î·iÎt:ne Chrifti, 1479. in-fiJ!io. C, M. vend. 
26 hv. 10 f. chez M. le Duc de la. Valliere, en 1767.. 

Nova De.:ret:i.lium Compilatio GREGORII VIII. cum 
Pr~fatione & e:, recenf:one Pet. Albignani Trecii, & cnm 
Glof!is Joannis Andre:re, Epifcopi Aterienfü, ~c. Venetiis, 
impendio Joh. tk Colonia I Joh. que lrtamhen de Guemc-
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\cm, Socieram, anno 1479, pridiè Calencbs Aprilis. in.-JôL -
gotb. vend. 38 liv. en miU'. r. chez M. le Duc de la Valliett, 
CO 1784 . . 

Traétatus Univedi Juris duce & aufpicc GREGOl\10 
Xlll, Pont. Max. Venctiis, 1584, 28 vol. in-fol. C. M. 

Recueil rarement complet, mais d"ailleurs peu recherché. Venda 
'81 livres chez M. de Colbert. en 1728; 300 livres chez M. le Duc 
tl'Etriu. en •7~; 1~0 liv. au Col. de Clermont, en 176t; & 8+1iY, 
chez M. d' Agueffeau. en 178~. 

L'édition anririeure de Venifo. 1 ~48. 16 voluma • ordinairement 
nliis en 12, a f,u partifans • & le prix peut en être le 1nêmtl. 

Litterr, ProcelT'us GREG0RII XIII, Papœ, Le&e die 
Cœnae Domini, aono I 580. Parifüs, Thom.:u Brumenüu~ 
r58o. in-8. 

Vo!ume rare; vendu ~o liv. chez M. de Gaignat. en mar. bleu, 
· aYcc l' Arrêt du Parlement contre cette Bulle. 

Relation noev~lle d'un Voyage de Confianûnople, ,,ar 
.M. GRELOT·, avec des figures qui repréfentent ce qu'il y 
a de plus remarquable dans cette Ville. Paris, 1680. in-+ 
6à-8 liv. 
· Les Œnv1esdu Père Louis de GRENADE, trad. en fran­

ço.is 1:ar M. Girard. Paris, Petit. 1684. 10 vol, in-8. 
On fait encore quelque cas de ces <JF.uvres, quand les exemplaires 

en font bien co111ele1s & condirionnés. Vc:nd. 36 liv. en mar. r. che11 
M. le Duc de la Valliere; mais ordinairement 18-à-24 liv. 

Rofario della Sanai.ffima Vergine Maria; raccolto deU' 0-
J>ere del Padie Luigi di G'R~NAT.A. ln Venetia, Bernardo 
Giunti, 1 587. in-+ fig. grav. par Franco. Vendu 12 liv. 
en mar. r.-chez M. le Duc de la Valliere. 

Les Plaifirs des Dames ( au nombre de VII ; favoir , lo 
' Banquet, le Cours, le Mirou, la Promenade, la Collation, 

le Concert 6t le Bal.) Par de GRENEVILLE. Paris, 164-1. 
in•t vend. 14 liv. 4 f: chez M. de Saint-Aignan, en 1776 • 

. e Mérite à la Mode; Comédie en 5 aaes, en vers; 
avec un Difcours fur la Comédie, dédiée au Maréchal de 
Lowendalh, par Charles GREPT, Garde-Françoife, in-+ 

Manufcrit fur papier; vendu 23 liv. 10 f. chez M. le Duc de ui 
Y a/litre. en 1784. · 

]a.obi GRETSE.RI Opera onmia var~a Thcologica_ &. 
· Pol,.a.a,~a 
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Poicmiea. t\at1sbonM, 1734 17 ,,oJ, tn-fol. vend. 1 so iiv. 
chez M. de Lan, en 17SS· 

Le Maftigophore ou précurfeur du Zodiaque ; auquel, 
par ma11iierc apologétique , fans brifées les Bndes à V eaux 
clc Maîtte Juvain Solanique, ( Nic, Vivian ) pénitent rc• 
~enti, &c. trad. du latin par Yiélor GREVE. ( Àntoin, 
Fufi ) 1609. in-8, 8-à-10 fiv, . · . . 
• Le T.héatre d~ Jacques GREVIN. Paris, Sertenas, 1562 .. 
,n-8. vend. 12.0 liv. ( bel e_xe~pl. en ma,r. r . .) chez M. de 
Laleu, en 177_5; m:us ordinairement 5-a-6 hv, 

GREVIN. Voye~ WIEB.US, tome 3• 
The Anatomy of PlaJ!ts hy Nehemiah GRE\V. London t 

t681. in-fol. fig. vend, ~4 liv, che2 M. de Gouflernet; &: 
33 liv. à {'Hôtel de Bullion, en 1786; mais ordinairement 
10-à-15 Iiv. · . 

Nehemiœ GREW Anatomiae Vegetabilium primordia • 
ex angI. in lat. tranffata. in-+ fig. vend. 36 fü·. chez M, 
Guettatd, en 1786. 

Anatomie des Plantes , qui contient une defcription 
exaae de leurs parties & de leurs ufa~cs, &c. trad. de l'an­
glois de Nehemias GREW., en franço1s, par M. le Vajfeur. 
Paris, 1775, ou 1679. in-12. fig. 2-à-3 liv. de l'une ou l'ail'" 
tre édition, .. 

Nehemi~ GREW Mufeum Regalis Societatis, (Anglicè.) 
Londini, Rawlius, 1681. fig. 15-à-24 liv. 
. Cet Ouvrage n'a cette valeur que quand les e:iemplaires ont les 
figures. Ceux où elles manquent, comme il arrive Couvent, fent peu 
efiimés, ,-à-6 liv. 

Divers Habiltemens fuivant le Coftume d'Italie, deffinés 
d'al'rès nature par J. /J. GREUSE , ornés de fonds par J. B. 
Lallemand, & gravé& d'après les deŒeins par P; E. Moitte. 
Paris , chez l' .Auteur, 1768. in-fol. 24 pièces. Vend. 26 1. 
en mar, r. chez M.Ïe Duc de la Valliere; en 1784. 

Advertitlèments faits à l'Homme par les fléaux de Notre:­
Seigneur~ de la puniti_on à lui di'ie par fon péché ; comme , 
efi advenu depuis troIS ans en ça. \ Par perfom1ages , par 
Jacques GREZ IN.) Angoulême , de Minietes, 1505. in-4 • 
. \rend. 17 liv. en mar. r, chez M. le Duc de la Valliere, en 
.1784-: . 

Tome I. LI 
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L' Anné-e ~u Chrétien, contenant des inli:rnB-ions fur Îe$ 

Myftères & les Fêtes; l'explication des Epîtres & E ... angi­
Ies, avec l'Abrégé de la Vie d'un Saint, eour chaque jour 
de l'année; par le Père HemyGRIFFET. Paris, Coignard, 
1747. 18 vol. in-12. 

Ouvrage affez efümé, dont l'édition épuifée fait rechercher .les 
exemr,laires, &: leur donne une cettaine valeur. Vend. 9uelquefois 
jufqu à 6o Iiv. en mar. rouge; mais ordinairement 30 à 40 Iiv, 

· ~ecueil de Pièces & de Faits particuliers que le Père 
GRIFFET n'a pas cru devoir ni pouvoir inférer dans l'ffif. 
toire de Louis XIII ni dans les Faftes de Louis XIV, dont 
il eft auteur. in-4. manufcrit fur. papier du 1 Se. fiècle, . , 
vendu 13 livre& 10 fols chez M. le Du~ de la Valliere, 
en 1784. 
· Mémoires de P.lzyfique fur I'Art de fabriquer Je Fer, 
d'en fondre & forger ëies Canons d'Artilleries, &c. P:ir 
M. GRIGNON. Paris Delalain,. 17n' in-4. fig. vend. 
i24 liv. en mar. r. à l'Hôtel de Bullion, en 1786. 

Recueil de Fêtes, Décorations & Tournois. in-fol. obL 
contenant 68 Pièces deffinées par Gio. Fr. GRIMALDI & 
autres. Vendu 17 liv. chez M. le Duc de la Valliere, en 
1-784- . 

Les OEuvres de François de; GRIMAUDET. Amiens, 
1669. in-fol. 6-à-8 liv .. 

Col!eél:ion des Lettres & Mémoires trouvés dans les 
Porte fouilles du Maréchal .de Turenne; yar M. le Comte 
·de GRIMOARD. Paris, 178:1. 2 vol. in--jàl. vend. 48 liv. à 
l'Hôtel de Bullion, en 1785. • 

Réflexions Pieufes , en vers , inf pi rées dans la Bafülle 
à M. Samuel GRINGALET• fur ces quatre propofttions: 
Que fuis-je ? 0~ fuis-je? Qui m) a mis? Et pourquoi? 
~a Haye, 1725. zn-12. venJ. f hv. chez M. le Sage, en 

17(~~ Débats & Facétieufes rencontres de GRINGALE~ 
.& de GUILLOT GORGEU fon Maître. Rouen, veuve Our­
fel. in-12. vend. 3 liv. chez M. le Duc de la Valliere, en 
1784. . . 

· Le Chafteau de Labour, auqu,el cft contenu I'adrelre de 
l\ichefi'e lk ·chemin de Pauvreté; les Fantaiiies dP. Monde. 
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C Par Pierre GRINGORE. ) Paris, Aartt. Augereau, pour 
<Sa.lliut Dupré, 153 2. in-16. vend. 2 3 liv. , 9 f. en mar. r. 
chez M. le Duc de la Valliere, en 1 784; mais ordinaire­
ment 10-à-12 liv. comme chez M. Turgot, en 1744. 

Le Chafieau de Labour, compofé en ryme françoife, 
avec aulcunes Ballades & additions; par Pierre GRINGORE. 
Paris, Simon Vojlre, 1500. in-8. goth. vend .. 12 li\·. en 
mar. r. chez M. de Gaignat, en 1749; & 9 liv. à l'Hôtd 
de Bullion , en 1785. 

Le Châtc::au d Amours; (par Pierre GRINGORE.) Pa­
ris, Phlippe Pigouchet & Szmon Voj1r,:. in-8. goth. vendu 
io liv. 2 f. en mar. rouge, chez M. le Duc de la Valliere, 
en 1784. 

Les Folles Entreprifes, compofées par Pierre GhIN­
GOIRE. Paris, Pierre Ledro. in-8. goth. Exemplaire im• 
primé for velin, a\'ec miniatures. Vend. 8 I liv. chez M. de 
"Gaignat, en 1769; 54 li v. chez M. le Comte de Lauragais, 
en 1770; & 50 liv. 19 f. chez M. lé Duc de la Valliere, 
en 1784. 

Les Folles Entreprîtes, qui traitent de plufieurs chofes 
morales; par Pierre GRINGORE. Paris, in-4. goth. vend. 
9 liv. en mar. r. chez M. le Duc de la Valliere; 5 liv. en 
veau, chez M. Bellanger, en 174:0; & 9 liv. 19 f. à l'Hôtel 
de Bullion, en 1785. 

Les -!\bus du Monde. ( Par Pierre GRINGORE.) Lyon, 
Ànt. du Ry, in-8. goth; vend,17 liv. 12 f. chez M. le Dq.c 
de la Valliere , en 1 7 84. 

On fait quelque cas auffi de l'édition dt: Paris, fans date, in, 16. 
goth. 3-à-~ li1•. 

Notables Enfeignemens, Adages & Proverbes faits & 
compofés par Pierre GRINGORE, dit Vauldemont. Paris, 
Gaillot Dupré, 1·,28. in-S. goth. fig. vend. 15 liv. chea 
M. Picart, en 1780; mais ordinairement 8-à-10 liv. 

Les Menus Propos Moraux & Joyeux de MLre Sotte, 
compofis en ryme françoife par Pierre GRI~GORE. Paris, 
I 5 2 1. Ïn·8. fig. 

Volume affi:z rare; il renferme une Pièce fingulière de ce Poi!t'!I, 
qui a pour titre: Le 1'r:jlamem de Lucifer. Vend. ~ 1 liv. ( bel exempl. 
en gr. pap. mar. cit,) chez M. d.: Lai.eu. en 1775; mais ordinairement 
18-â-24 hv. - . Ll 2 
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Les m!mes Menus Propos de Mere Sotte, compofés par 

Pierre GRINGORE. Paris, Lenoir, 15 28. in-8. goth. avec 
figures. 

Edition encore airez efiimée. 8-à 10 liv. 
Il y a plufieurs edirions de ces Menus Propos, de Paris, in-4, 

gui ônr auj)1 quelque v,ilew·, s-à-6 liv. 
Les Contredits de Songe-Creux, fur les Abus de chacun 

Eftat de ce Monde; p.".-le même GRINGORE. Paris, I 530. 
in-8. gotb. ,,end. 18 liv. chez M. de Laleu; mais ordinaire­
ment 10-à-12 liv .• 

Les Fantaiiies de Mere Sotte, compofées, tant' en profe 
qu'en ryme, a,•ec belles moralités. par Pierre GRINGORE. 
Paris, 1516. in-4. vend. 1 1 liv. 4 {.- en mar. hl. chez M. dt 
Gaignat, en 1769; 9 liv. 9 f. veau fauve, chez M. Ie Duc 
de la Valliere, en 1784; & 9 liv.4 f. à l'Hôtel de Bullion, 
en 1785. . 

L'édition de Paris, Denys Janot, 1S38, in-16, efl: fort effimée,. 
parce qu'elle efi en letrres rondes. Vend. 1~ liv, 16 f, en veau m. cl1ez 
M. le Duc de la Valliere. . 

Les Fantaifies de Mere Sotte , contenant plufieurs belles 
.biftoires moralifées, en ryme; par P. GRINGORE. Paris, 
veuve Trepptrel, 1525. in-4. goth. fig. vend. 17 liv. 19{. 
en mar. r. chez M. le Duc de la Valliere. en 1784. 

Les Heures de Notre-Dame, tranllatées en françeis l!t 
mifes en rithme par Pierre GRINGORE , dit Vaudemont. 
Paris , Jehan Petit,· in-4. if ~h. Exemplaire particulier où 
on a anne:,é, à la fin du volume , différentes pièces de vers 
manufcrites, avec des miniatures, ~c. vendu 28 liv. 19 t: 
en mar. r. chez M. le Duc de la Valliere; mais ordinaire­
ment ce Livre n'dt pas cher, 4•à-6 fü,. 

Le Jeu du Prince des Sots & de Mere Sotte , mis en rime 
françoife par Pierre GRINGORE, joué par perfonnaiges 
aux Halles de Paris, le Mardi Gras de l'année 1611. Paris, 
fans nom d'imprimeur & fans, date d'année, petit in-4-
gothiq. · 

Volume tr~s-rare; vendu ~99 Iiv. 19 Cols chez M. de Gaignat. en 
1761); & 461 liv. chez M. le Duc de la Valliere, en 1784. 

Sotife à huit Perfonnaiges, compofée en ryme françoifc 
par Pierre GRINGORE, ou, felon d'auues, par Jduz,c 
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BOUCHET : à favoir; le Monde Abuz, Sot Dillolu , Sot 

· Glorieux , Sot Corrompu , Sot Trompeur , Sot Ignorant, 
·tlt Sotte Folle. Paris, Euftace, in-8. goth. 

· Exemplaire imprimé fur velin; vendu 121 liv. chei M. de Gaignat. 
en 1769; &. 200 hv. chez M. le Duc de la Valliere. en_ 1784. 

Le Nouve:.u Monde, avec Lefirif. Voye1 Jehan Bou-
CHER , page 179· . , 

Chants Royaux, figurés moralement, fur les Myfieres 
Miraculeux de Notre-Sauveur Jefus-Chrift, & fur fa Paf-
4ion; par Pierre GRINGORE, dit Vaudemont. Paris, Jehan 
Petit, 1527. in-4. goth. 

Exemplaire imprimé fur velin. Vendu 48· liv. chez M. le Comte de 
Lauragais. en 1770; & 36 !ivres chez M. le Duc de la V aili.ere .. 
_eu 1784-

. Rondeaux au nombre de 350, fingu1iers & à tous pro­
p_os, ,( attribu~s à Pierre 9m~GORE. ) Paris, GaJliot. 
Dupre, 1 fl7. zn-8. goth. 4-a-6 hv. · " 

La Chaire du Cerf.des Cerfs, compofée en rime fral'l­
çoife par Pierre GRINGORE. Paris, fans date, in-16. 
·gothiq. 

Petite Pièce fi rare qu'on n'en connoit prefque point d'exem-
plaires. . 

Ce même GRINGORE efl auteur tle'plufieurs autres Ouvragesjin­
l{Uliers: de l'Efpoir de Paix; Paris, Jans date, i11-16.. goth. Dune 
Paraphrafe des Pfeaumes Pénitentiaux; Paris. 1511. in-16. 1.vlais le 
prix en -.fi peu confidérabk. 

Plait de Paris, divifé en feize Qnartiers , levé par 
M. I'Abbé de LA GRIVE. 1744. in-fol. \·endu 9 liv. I fol 
chez M. le Duc de la Valliere, en 1ï84. 

Le même Plan de Paris , par le même .:\bbé de LA 
GRIVE,fandate,in-.fo/. 10-à-12fo•. , . 

Joannis CRIVELLI Decifiones Cdeberrimae Senatus 
Dolani. Divione , 17 3 1. in-fol. 8-à-11 liv. . 

Recueil d'Ouvrages curieux de Mathématique & de Mé­
canique, ou .Defcription du Cabinet de M. GR0LLI.Ell 
DE SERVIERES, avec figures grav~es en taille-·douce~ 
Lyon , 1719. in-4. fig. 5-à-6 fü,. . 

L'édition de 1733 , même lieu & m~me format, cfi également :&on~ 
& le prix en efi le meme, & de l'édition de Paris 17s ~, in-4- Vend. 
a liv. JO{. à l'Hôtel de Bullion, en 1786. . 

Ll3 
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Thefaurt,s Antiquita!um Gr~carum congeftus & cditu& 

a Jacoba GRONOVIO , cum figuris aeneis: accedunt .!oan­
nis Potteri Archaeologia graeca • nec non Indices in corpus 
Antiquitaru-m. Lugd. Batav. 1697 & annis feqq. 13 vol. 
injj:,tio. 

Thelàurus Antiquitatum Romanamm congeftus à Joanne 
Georgio GRJEVIO, cum figuris aeneis. Lugif. Bata\·. 1694 
&. ann. feq. 12 vol. in-fol. 

Alberti Henrici de SaUengre Novus T.hefaurus Antiqui­
tatum Romanarum , cum figuris aeneis. Hagae Comitum , 
1716 & ann. feqq. j vol. in-fol. 

Snmu~lis Pititci Lexicon Antiquitatum Romanarum. 
Leovard:ae, 1·71 3. 2 vol. in-fol. 

Ces quatre articles formçnt enfemh!e Ia CoHeBion entière des An­
tiquités Grecques &. Romaines , publiées par MM. Gnrviùs & Gro-
11ovius. ~co-à-ôoo liv. 

. Utriutque Thefauri Antiquitatum Graecarum & Roma­
narum nova Supo!ementa , cum figuris ameis, ex editione 
Jo. Poieni. Venetiis, 1737. 5 vol. injiJl. 

lnîcrir,tiones Antiquae totins orbis Romani a Jar.o Gru­
tero Colleélre; editio nov11. iriuhis acceffionihus Iocuple:. 
tior , curante Joanne Georgio GRJEVIO. Amftelodami , 

-1707. 4 vol. in-foL . 
Thefaurus Antiquitatum & Hiftoriarnm ltaliœ Mari Li­

g_ufiico & Alpihus \'Ïcinae, Colleaus curâ Joan. Georgii 
GRJEVII. & -editus cum prœfationibus Petri Bur,uanni. 
Lugd. Bata\'. 1704 & ann. feqq. 9 tomes en p!ufieurs ,·o­

·1u111es-in folio. 
. . Thefaurus Antiquitatum & Hiftoriarum Siciliœ, Sardi­
niœ , Coïficœ aliarnm_que Infolarum adj~cent:um , d~eri 
cœptus a Joan. Geoir.zo GR.iEV!O, &: ed1tus a Petro !Sur­

. manno, cum figuris àrnîeis. Lugd. Batav. 1723 & ann. feqq. 
I 5 vol. in-f c,l. 

On jc>inr ces q_uatrc derniers Üu\'rages à h Collcaion précédente 
des Antiquiu:s Grecques &. Romaines, quand on ,•eut comoictter 
entièrement cc grand Ouvrage; mais ilt font moins recherchés, & 
ie pri~ en eft a/ii!z médiocre, 300-à-400 liv. vendus féparément. 

• · CtJ Corps d'Ouvr'!ge entiJrement compler· en 71 1•olumes ~ gr. p,1p. 
bel txemplaire >uni.forme, a ité vendu. 1782 liv. ch•t M. le Duc de 
la Vallitrc, i:.11, 1784. 
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]oattni, Friderici Ga ONOVU de Seftèrtiis, feu fubce~i­

Torum Pecuniae veteris Grecae & Romanae Libri IV : acce­
dum L. Volufü Maeciani & Balbi Menforis Traélatus de 
A0è, & Pafchafii grofippi Tabulœ nurr.mariae. Lugd. Batav. 
1691. in-4. 3-à-4 liv. .. 

Mufeum lchthyologicum, fiftens pifcium indigenQrum 
& quorumdam exoticorum, qui in Mufeo Laurencii Th.4:o­
dori GRONOVII adfervantur, Defcri~tiones ordine Syfte-
matico, Lugd. Batav. 1754. in-fol. 10-a-12 Iiv. . 

ColJeél:io noviffima fcriptorum & rerum Wircebut"gen­
iium, operà & ftudio Ignatii GROPl'. Francofurti, Weid­
man , 17 41. in-fol. fig. vend, • 3 liv. 1 f. chez M. Burette.> 
en 1748. · 

La Sainte Bible , traduite fur les textes originaux , ave-c 
les différences de la V ulgatc. ( Par Nicoku LE GROS. ) 
Amfterdam, 1739. in-12. . 

:Selle édition , & airez recherchée. 6-à-8 liV', 

The Andquities of England and Wales by Franci, 
GROSE. London, Kooper, 1773. 2 vol. in-4- gr. pap. fig. 
vend. 80 liv. à l'Hôtel de Bullion, en 1786~ · , 

Hiftoire Générale de la Chine , ou Annales de cet Em­
pire, traduites du Tong-Kien-Kang-Mou par le Fere JQ­
feph ~ne-Marie de Moyriac de Mailla, Millionnaire à 
Pékin, publiée par M. l'Ahbé GROSIER, & dirigée par 
M. le Roux des Hautesrayes: Paris, 1777. 10 vol. in-4. 
vendus 98 liv-. chez M: le Duc d' Aumont,_ en t 7.lh ; ~ 
82 liv .. 10 f. à I Hôtel de Bullion ,.en 1786; · 

J. B. de GROSSIS Catana Sacra, fwe de Epifcopis Cata­
. nenfibus. Catanee, 1654. in-fol. ,·end. ~s liv.. chez.. M •. B.u'-
rette. en 1748; mais oroinairement 8-à-10-. · 

Hugonis GROTII Opera omnia Theologica. ( interqua 
maximam partem obtinent ejus in Sacram Scripturam Com.­
ment.irii. ) Amfielodami, Blae.u, 1679. 4 vol. in-foL 
· Belle- édition, & cdle qu"&n préfère. 24-à-36 liv. 

· Cet Ouvra~ étoit bt@coup plus cher autrefois; venàu j11.fqu-•t1 
lOO liv. cht~ M. d~Fay, lt Comte de HoYm, Ge. mais la rèimpref­
fion de Bajk, en 17f:l, auffi Bn 4 v.<u.,iu-f.otio I quoùzue moins /ielk;~ 
en ofai( tomb~r ~;prix... 
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Hugonù GROTII opus de veritate Religionis Chrifiian:e. 

Lugd. 73atav, El1,_e1,'Ïr, 1662. in-1 2. · 

Jolie édition; vend. 9 liv. en mar. bl. chez M. tk Laleu. en 177s; 
· mais ordinairement 3-à-4 liv. 

Lu autres éditions ck 1669. de 16,s &de 1680. ch~/uElzevirs 
mê171e lieu Ile même format • font auffi recherchies. & le prix en ~ 

· pref'lue ~même. 2-à-3 liv. 

· · Hugonis GROTII de Veritate Religionis Chriftianae • 
cditio accuratior , cum notulis & di0èrtatione de eligendâ. 
iniçr Chriftianos dilrentientes fententiâ, pcr Joannem Cle-

· rièum. Amftelodami, vander-Plaats, 1709. in-8. vendu 
·-~ liv. 19 f. chez M. du Fay, en 1725; mais ordinairement 
3-à-4Iiv. 

Traité de· la Vérité de la Religion Chrétienne • par 
Hugues GROTIUS , avec les citations & les Remarques de 
i'Auteur même; trad. du latin par P. le Jeune; Utrech 1 

Gu.ill. vande-Water, 1692. in-8. vend. 10 liv. 10 f. ( bel 
exempI. en mar. r. ) c_hez M. le Duc de la Valliere., en 
1784; mais ordinairel11ent 4-à-6 liv. · 
· Hugonis GROTII de Jure Belli ac Pacis Libri IU; cum 
Commentariis Guiilelmi vander-Meulen • ipfius authoris 
·annotatis, &. Joannis Friderici GRONOVII notis. Ultra­
je6i , vaRde-Water •. 1696 1 I 700; &. Amftelodami , W ai,. 
berge, I 704. 3 vol. in-jol. 

Bonne édition, eftimée & recherchée. Vend. 30 Iiv. che~. M. k 
·Blanc. Secrétaire d'Etat, en 1729; & ~o liv. cliez M. le Comte~ 
Hoym. en 17J8• 

Ejufdem Hugonis GROTJI de Jure Belli ac Pacis Libri m. 
cum annotationibus authoris • nec non variorum notis &: 
·Joannis Fridcrici GronQ\IÏÏ, · Amftelodami , W eflein • 
1712. in 8, 

Bonne•édition, qui entre dans la Co!Ieaion des Auteurs latins ( cum 
·•otis variorum. ) 6-à-8 liv. 

Philofopborum Sent~ntiœ &. de eo quod in noftra et\ 
J!.Oteftate, Colleébe parum & de grœco ,•erfœ, per Hugonem 
GROTIUM. Amfielodami, El7,.evirius, 1648. in-12, vend. 
10 fü,. (bel exempl, en mar. r.) chez M. de Laleu. en 1775,, 

111ais ordinairement 3-à-4 Iiv. 
Ejufdem HugQni, GROTlI Syntagt\ta Arateorurn, gr.&; 
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lat. Lugd. Batav. 1,00. in-4- vend. 7 liv. 10 f. citez M. Jiu ... 
rette1 en 1748; mais ordinairement 3-à-4 liv. 

Excerpta ex Tragœdiis & Comœdiis Graecis , tùm que 
extant, tùm quae perierunt ; grsecè emendata & la-.inis verli­
bus reddita ab Hugone GR0TI0. Parifiis, Buan, 1626. 
in-4 vend. 39 liv. chez M. Gouttard, en 1780; mais ordi­
nairement 12-à-15 liv. 

Ejufdem Hugonzs GR0TII Epiftoise, quotquot reperiri 
potuerunt. Amftelodami, Blaeu, 1687. in-fol; 4-à-6 liv. 
plus cher autrefois; vend. ju(qu'à n liv. chez M. k BL:uie • 
Secrétaire d'Etat, en 1729. On fait cas des exemplaires en 
grand papier; vend. tel 9 liv. 10· fois à l'Hôtel de Bullion, 
en 1786. 

E1ufdem GR0TII Poemata. Lugd. Batavor. 16;9. in-H. 
2-à-3 liv. 

L'édition d'Amtletdam 1670, qui efl: la cinquième, même format, 
cfi également bonne , &: le pri'x en efi le meme. 

- La :Béatitude , ou les inimitables Amours de Theoys .. 
( fils de Dieu ) & de Carite, ( la· Grace ) divifés en dix 
Poëmes dramatiques de cinq Aétes , en chacun defq11els fc 
traite matiere abfolue, & paroifiènt nou\•eaux effets; dédiés 
au Cardinal de Rit:helieu, par Nicolas de GROUCHY, 
fieur de la Cour. Paris, 163 2. in-8. vend. 7 liv. 4 fols chez 
M. Filheul, en 177~. 

Humanni GRUBE de iau 'rarentulae, &: vi muGces in 
ejus curatione, conje€turae Phyfico-Medicae. Francofuni, 
1679. in-8. 3-à-4 Iiv. . 

GRUDÉ , lieur de la Croix du Maine. Voy. RIG0LEY 
l>E JUVIGNY' tome ~-

Les Religions du Monde, ou démonftration de toutes 
les Religions: & Héréffes de I' Afie , Afrique , Amérique & 
de l'Europe; trad. du hollandois d'Alexandre Rotr, en fran­
çois, par Thomas LA GRU&, avec des figures gravées en 
taille-douce. Amfierdam , Schippe, I 666. in-4 . 

On fait quelque cas de cc Livre, quand les exemplaires font heaus 
6: b.ien confervés. 3-à-6 liv. 

L • édition de 1669. in-12 , che{ le même Imprimeur. ejl e'gnlement 
,Jlimt'e. Vend. 7 liv. if. che{ M. Gouttard, en 1780. 

L'Heptameron, ou l'Hiftoire des Amans Fortunés, dca 
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N ouveIIes de Marguerite de Valois , Ro1ne de Navarre 1 8c 
rcn1is en ordre par Claude GRUGET. Paris, 1560. in -4. 

Ceue édition eft la plus rare & la plus recherchée de ce Livre. 
20-à-30 liv. -
. L'i.dùion. de 1~~9. in-4, efl encore affe, recherche'e. Elle a itd 
~endue 49 liv. en mar. bl. che, M. de Merzieu, en 1779; mais ordi-
71airt11rent 12-à-1s liv. 

Ce Livre a eiiplufieursfois reïmprimideformat in-16, en 1~6, .. 
~11 1 ~7.J & en I w8; mais le prix de tomes ces riimpr~{fions n• efl pas 
cunjzdàable, 3-à-4 li11. Onprifère celle de 1s67; vendue 8 liv. chet. 
M, le Comte de Hoym. 

: GR UTER us. Colleaio Infcriptionum Antiquarum. Y oy. 
GRONOVIUS, page 534• 
· Jàni GRUTERI Lampas, five fax Artium Liberalium; 
hoc cft Thefauru!I criticus è Bibliothecis erutus. Florentia, 
·1737. 4 tom. en 2 vol. in-fol: vend. 37 livres 10 fols che~ 
M. Gayot, en 1770;_ & 16 bv. brochés, au Col. de Cler­
n10nt , en I 764. 

L'édition de Francfort. en 6 vol. ia.-8 > efl: moins recherchée. vend. 
18 liv. chez M. du Fay; mais ordinairement s-à-6.liv. 

Hiftoria di Leopoldo Cefare , dal Conte Gaka-w, 
G U ALDO, Priorato , con figure. Vienna d' Auftria , 1670. 
2 vol. in-fol. vend. 30 liv. ( bel ex~mpl. en mar. rouge) chez 
M.IeComtedeHaym; mais ordinairement 1o"à 12 fiv. 

Le Ciento Novelie Antiche , data alla htc.e da Carla. 
GU ALT.ER UZZI. ln Bologna , Girolamo Benedetti, 15 25, 
~~ : 

Edition rare,&: l'orisina{e de ce; Nouvelles. 

· Libro di N oveUe, & di bel Parlar Gentile ; nef quai 6 
contengono Cenco Novelle Antike de Me{Ter Carl<, Gu AL­
TERUZZI, Ricorette, con aggiunta di quattro aitre nel 
fine, & con unà DichiaràtÏQne dalcune delle V oci più anti­
che. ln Fiorenza, Giunti, 1572. in-4, · 

Réiml'reffion de !'Ouvrage précédent , eflim~e .&: rechercfu!e, V end. 
13 Iiv. ( bel exemplaire, en mar. r. ( chez M. de Gaign(j.t; mais ordi 
nairementg-à-12 lrv. 

L'Anti-Chrifio di Me.ll'er Ridolpha Gu.ALTERO, cioë,. 
cinque Homilie, nelli quali fi provo che il Papa RomanQ' 
è ql.\el vero & grande Anti,.Clirifto, il quale prediG'c:cQ li 
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Profeti, CiuiŒo , & gli Apoftoli do"er venire & doverfi rioi 
fchiffare. ln Zurich, 1546. in-8. vend. 12 Iiv. S J. en mar. 
bleu , chez M. de Gaignat, en 1769. -

Ejufdem Rodolphi GU.ALTER!, Tigurini, Antichriftus; 
ideft , Homiliae quinque , quibus Romanum Pontificem , 
verum & magnum ilium Antichriftum elfe proh3tur , quem 
Prophetarum, Chrifii & Apoftolorum oracula venturum 
& cavendum praed1xerunt , abfque notâ editionis, in-8. 
leur. italiq. Vend. 8 Iiv. en mar. hl. chez M. de Gaignat., 
en 1769. 

Index Teftarum Conchyliorum quœ adfervantur in Mu­
feo Nic. GUALTERI, & methodicè exhibentur Tabulis 
aeneis ex. Florentiae . .Albil,ini. I 742. in-fol. 
. Ouvrage efiimé, dont les exemplaires deviennent rares & chers do 
jour en jour, 50-à-70 livres; & plus qu2nd les figures font coloriées. 
Vendu tel g6 hv. chez M. le Duc de la Valliere, en tj84; & 86 hv. 
à l'Hôtel de Bullion, en 1786. 

Grammatica Hebraica & Chaldaica, ex optimis, quae 
haérenus prodierunt, no,·à facilique methodo concinnata; 
auérore Petra GUARlN. Lutetiae Parifior. IT24· 2 ,·oI. 
in-4.C. M. · 

Ejutdem P. Gu ARIN Lexicon Hebraicum &. Chaldai­
-eum. Parifiis , 1746. 2 voL in-4. C. M. 

Ces deux Ouvrages ne fe (éoarent pas ordinairement. Vendus ace~ 
lés ~o Iiv. vea~ fauve, chez M. 1~ Duc de la Valliere, en 1784; &: · 
7~ hv. e1rmar. r. dent. chez M. d Agueffeau, en 1;8;. .. 

Il Paftor Fido , del Signure Battijla GUARINI, con 
varie annotazioni e figure mtaglface in rame. In Venetia, 
1602. in-4. fig. 

- Edit:011 ellimée & peu commune, for-tout en grand pap. 6-à-8 liv. 
&en gr.pap. 8-à-1iliv. 

On fuppofe 1ue ks exemplaires font bien conftrvis, car on en 
trouve fo.uvent dont les figures ont ité arrache'es. 

Il medefimo Pafior Fido, con le figure di Sebafiiano 
Cle'rico. Amfielodami , El{ev. in-24. fig. 

Edition dont on fait cas par rapport aux figures de le Clerc , dont 
elle efi ornée. 3-à-4 liv. 

L'e'dition. de. 16,Q, in-1.2, che~ les mimes E!zevirs, efi encore 
tZffe~ eflimee, 3-à-4 liv. v,n.d. 10 liv. en. mar. r. à l' Hotel de Bullion, 
l?n lj86. 
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Il medefimo Paftor Fido. Glafguae, 1763. i,z-8. 4-à-6 f. 
Il Paftor Fido Tragi-Comedia Paftorale del Ca,·aliere 

Giam Batifla GUARINI. Parigi, nella Stamperia di Fr. 
Àmb: Didot, a fpefe di G. C. Molini , 1782. 2 vol. in-8. 
exemplaire imprimé fu:: velin, vendu 180 liv. à l'Hôtel de 
Bullion, en I 78 5 • 

Tutte Je: Opere del Cavalier Battifl_a GUARINI. In Ve­
rona, 1737. 4 vol. in-4 fig. vend. 39 liv. 19 f. en mar. viol. 
chez M. de Boiflet, en 1777. 

Bapti/lœGUARINI, Veronenfis, Poëmata Latina, Her­
culi l:i'errarienfium Duci dicata , & chara8:eribus pulcherri­
mis impreflà. Mutinre, XIV. Kalen<i. Oélob. 1496. in-4-

Poéfies efrimées, fur-tQut de cette édition qui en eft la premihe, 
& dont les exemplaires font très-rares. On peut en rencontrer ci'impr. 
fur vclin qui font précieux. 1 . 4 

Gu ARNAC!. (Mari.a) Vitœ Pont-ificum Romanorum. 
Yoy. CUCONIUS, page '.:l.80. 

Aftolfo Boriofo, cbe fegue alla Morte di Rugp;iero; per 
Mefièr Marco Guazzo. ln Vinegia , per Paolo Gherardo .­
J 549. in-4. vend. 18 liv. I 5 f. chez M. Jeliot, en 178;; ~ 
~.3 Iiv. 19 f. chez M. le Duc de la Valliere, en 1784. 

GUAY·TROUIN. Voy. DU GUAY-TR0UIN, pa.g. 395• 
Do11:inici de GUBERNATIS a SofpiteIIo, Orbis Sera .. 

phicus , feu Hiftoria de Tribus Ordinibus a S. Francifco 
· mftitntis. Romœ, & Lugduni, 1682 & ann. feqq. 5 vol. 

in-folio. 
Ouvrage très-rare, dont il. exifte peu d'exemplaires complets, &: 

dont on ne çonnoît à Paris que quelques volume-s féparés dans la 
Bibliothèque du Roi & dans celle des BR. P~res Recollets. 

Marquardi Gunu lnfcriptionesAntiquœ, cùm graecae, 
tùm Iaunœ, a Jo. Koolio digeftae, .& a Francifco Heflèlio 
cditœ, cum annotationibus. Leovardiae, 1731. in-folio. 

' 1· 9-a•l2 IV, 

Le Ré\•eil de l'antique Tombeau de Chyndonax, Pr.ince 
cles Vacies, Druydes, Celtiqnes, Dijonois, avec les Céré­
monies oèfervées aux anciennes Sépulmres; par Jean 
GUÉNÉBAUT. Dijon, 1621, ou Paris, 1623. in-4-

P.etic Ouvrage curieux, dont les exemplaires ne font pas comtnuns. 
Vend. 21 livres chez. M. FilheuL en 1779; mais ordinairement 
10-à-1:2liv. 
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Ca tkux àatts Jbnt indijfe'rentes • & l' idition t/l to,joun li6 

Même; ce n'ejl su un changement de Frontijpice. ll.fautjtulemenz 
prendre garde Jz la figure du tombeau & de l'urne fa trouve '1atu 
l'exemplaire. parce qu' elk manque dans plufieurs ; ce qui en dimi• 
nue alors k prix confuie'rablement. 

Conf é;ences des Ordonnances &. Edits Royaux ; par 
Pierre GUENOIS, avec les notes de Gab. Michel. Paris, 
1678. 3 vol. in-fol · 

Ouvrage peu recherché&: peu cher, 12-à-1~• Iiv. 
Conférence des Coutumes de France; par Pie"e GuE­

NOIS. Pa~is, Chaudiere, 1696. 2 tom. en I vol. in-foli.o~ 
18-à-24 hv. 1 

Mœurs & Ufages des Turcs; leur Religion , leur Gou­
vernement Civil , Militaire & Politique; avec un Abrég~ 
de l'Hiftoire Ottomane. Par M. GUER , Av'Jc:1t Paris, 
1746. 2 volumes in-4. fig. 15-à-20 livres; 4 en grand pap. 
·vend. 105 liv. 1 f. ( fuperbe exemplaire, en mar. cit.) chez 
M. le Duc de la Valliere; mais ordinairement 2.5-à-30 liv. 
comme chez M. de Laleu , M. Ie Duc d' Aumont, &c. 

L'Hiftoire lilu Preux & Vaillant Chev::lier GUERIN DE 
MONTGLAVE. Paris, Boufons, in-4. 20 à-30 liv. . 

La très-plaifante Hiftoire du Preux & Vaillant GUERIN 
DE M0NTGLA VE. (trad.de rime en profe. ) Paris, Allain 
Lotrian , in-4 goth. vend. 20 livres chez M. le Duc de la 
Valliere. 

Les deux très-pîaifantes Hiftoires de GUERIN DE MONT• 
GLAVE' & de Maugis d'Aygremont, ( trad. de rime en. 
profe. ) Paris , Michel Lenoir • ·1 5 18. in-fol. goth. vend. 
23. 19 f. chez M. le Ducde la Valliere. 

11 Libro de lo infelice GUERINO, dito Mefchino, magni­
fico &. generofo Capitanio, in quefto fe tratta a!cuna Iftoria 
breve del Re Karlo , lmperatore. ln Padoa , per Bartholo­
meum de Valde~ochio, & ,Wartinum de Septcm Arboribus 
Prutenum, anno 1473. in-folio. 

Ediiion originale, dont Ic:s exemplaires font très-rares. 

Il medefimo GUERIN0, dctto il Mefchino. In Venetia, 
per Gerardum de Flandria, anno 1477. in-fol. 

Jolie édition, dont les escmplaires font prefque auffi rares que ceµx 
de ia précédente. 
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El Libro de GUERINO chiamato Mefquino , ( di Tullia 

d'Aragona.) In Venetia, per Joan. Aiuixio Milanefi de 
Y arefi, 1498. in-fol vend. 49 liv. en mar. r. chez M. le 
Duc de la // altiere. 

Il medefimo GUERINO, deuo il Mcfchino. ln Milano, 
per Magiftro Bernardino da Caflello , 1 5 20. in-4. goth. 
· On fau encore cas de cette édition , & lc:s exemplaires en font peu 
communs, Vend. 17 liv. chez M. de Co/J,ert. en 1728; & 18 liv. en 
mar. r. chez .M. Jeliot. en 1783. · 

Les eâitions pojlirieures de Venijè • in-8 fans date • de 1 ;60 in-4 • 
ile 163; in-8 , towes e~alement de Venilè. font peu recherche'es, & 
~prix en ejl tneaiocre • ;-à-6 liv. 

~a très-j<;>yeufe, plaifante & !ecréative Hi~oire_ des Faias, 
Geitei., Tnumphes & Prouef1es du Preux & V aillant Che­
vallier GUERIN , _vul_gai_rement appellé Mefquin, &c.; 
tranfiatée du vulgaire nal.en en langue -franço1Îe par Jehan 
de Cuchermois. Lyon, Romain Morin, 1530. Petit in-fol. 
goth. vend. 19 hv. chez M. de Gaignat, en 1769, & 30 I. 
chez M. le Comte de Lauragais, en 1770. 

La même Hiftoire de GUERIN MESQUIN, trad. par Je 
même Jchan de ·cuchermois. Lyon , Romain Morin, fans . 
date, in-4. fig. vend. 13 liv. 10 fols chez M. le Duc de la 
Yalliere. en 1784. 
. L'édition de Paris, J11not. in-4 fans date, en leu. go1h. ell égale­
ment effanée. Vend. 9 liv. 16 f. chez M. du Fay. en 172~. 

Ecole Parfaite de IaCa,•alerie, contenant la connoi{f:J.nce, 
J'infiruaion &. la confervation du Cheval; par Franfou 
B.obichon de LA GUERINIERE. Paris. 173 3. zn-foL fig. 
· Première édition , plus belle d'épreuves que la réimpreffio:1, _& par 
conféquent préférée. 20-à-24 liv. 

Cet Ouvrage fa trouve auffi in-8. 2 tom. en I vol.fig. 6-'.à-g liv. 

. Atlas & Defcription Minéralogique de la France ; par 

.MM. GUETTARD & MONNET. Paris, 1780. in-fol. ,•end. 
36 liv. chez M. Guettard, en 1786. 

Mémoires fur différenr.es parties des Sciences & Arts; 
par M. GUETTARD. Paris, Prault• 1768. 3 vol. in-4- fig.· 

· vend. 27 liv. à !'Hôtel de Bullion, en 1786. 
GUESCLIN. ( Bertrand du) Yoy. BERTRAND, pa&es 

. 126 &. 127. 
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lës ~pitres dorées, morales & familieres de Dom .A.n­

to~ne de· GUE V' ARRE, Evêgue de Mondoiiedo, traduites 
d'efpagnol en françois par le Seig11eur de Gutery. Lyon, 
Macé Bonhomme, I 5 5 8. in-4. 

Edition originale,&. la feule recherchée. 9-à-1 ~ liv. 

Moyens Légitimes pour parvenir à la Faveur &· pour s'y 
maintenir, ou le Réveilmatin des Courtifans; trad. de I'ef­
pagnol de Dom .l.lncoine de G UEV ARRE, en françois, par 
.Sébafiien Hardy. Paris. 1623. in-8. ,•end. 6 liv. ( bel exem­
plaire , en rnar. hl. ( chez M. de Gaignat ; mais ordinairo-
ment 3-à~4 liv. · 

Atlas Hiftorique, ou Nouvelle lntroduél:ion à l'Hiftoire, 
à la Chronologie ~ à la Géographie ancienne & moderne; 
par GUEUDEVILLE; & un Supplément par Henry Phi­
lippe de Lirukri,. Amfterdam , 17 i 3 ou 17'J. 1. 7 vol. in-foL 
40-à-60 liv. 

• 

, · Cet Ouvrage étoit cher autrefois; mais on a reconnu qu'il étoit peu 
exaa, ce qui l'a fait tomber dans un difcrédit afièz confidérahle. 

Le Grand Théatre Hifiorique, ou Nou,•elie Hiftaire­
Univerfelle, tant Sacrée que Profane, jufqu'au commen­
cement du. 1 Se, fiècle, &c. Ouvrage enrichi de quantité de 
.figures gravées en taille-douce, & de plufieurs Tables par­
ticuliercs très-utiles ; le tout dirigé & mis en ordre par 
Pierre G UET,TDEVILLE. Leyde, vander-Aa, 1703. j tom. 
en 3 vol. in-fol. 

OuvragJ dont le principal mérite confille dans les gravures , en 
taille-douce , dont il efi orné. 30-à-40 liv. . 

GuIBERTI Abbatis Opera, ex editione Lucœ. Dacberii, 
Benediél:ini. Parifiis, Bi/laine, 165 1. in-fol. 8-à- 1 2 liv. 

Elfai Général de Taél:ique , précédé d'un Difcours fur 
l'état aél:uel de la Politique & cle la Science Militaire en 
Europe; par M. de GUIBERT. Londres, 1772,. 'J. tom. en 

. 1 vol. in-+ vend. 19 liv. 10 f. ( bel exemplaire, en mar. bL) 
c,hez M. le Duc de la Valliere ; mais ordinairement 
8-à-10 liv. 

NoeïBorguignon de GUI-BAR0ZAI; avec un Glolfaire 
• pour leur intelligence ; par Berrard de la Monnoie. Ai 

, Dioni, (Dijon) n20. in-8. 4-à-6 liv. plus cber autrefois. 



S4f>en• Hifi:oria d' Italia Liiri :k1v1 ~• di Meffer Franct[c0 
GUICCIARDINI. ln Fiorenza, Torrentino, I 561. •in-fol. 

Edition la plus eftimée, parce qu'elle eft la première de cet Ouvrage, 
A d'une belle exécution. li•à-20 !iv, 

Ce Livre o. été beaucoup plus cher autrefois. 1oo-à•120 ZiY, cke:( 
M. du Fay, M. de Colbert, M. le Comte de Hoym. 

Gli ultimi Quatro Libri della Ifi:oria d'Italia. ln Venetia, 
Giolito, 1564, ou bien, in Parma, Rioui, 1567. in-4. , 

Ces quatre derniers Livres, c'efi-à-dire, les XVII, XVIII, XIX & 
XX, ont été imprimés féparément , &: , pour la première fois, de for• 
mat in-4, tant à Venife qu'l Parme; & ce Supplément eft néceffil're, 
quand on veut completter l'édition originale qui finit au XVIe. Livre. 
On le trouve afü:z facilement, &: le prix n'en eft pas co11fidérable, 
s-à-8Jiv. 

Ces tpliltre Livres de Supplément étant de fomzat in:-4, on en fait 
encndier lu feuilles pour lu inférer à la fuite de z• édition originaù .,. 
9ui eft in-folio. 

La medefima lftoria d'Italia di Meffer Francefco GUIC• 
CIARDINI,. con li IV ultimi Libri. deHa medefima Iftoria 
11uovamenre rifcontrati da M. Remigio. In Vinegia , Gio­
lito de Ferrari, 1569. in-4. vend. 2j liv. en mar, cit. chez 
M. de Gaignat ; mais ordinairement I o-à- 1 2 liv. 

Della medefima lftoria d'Italia di M. Francefco Guic .. 
CURDINI Libri -XX, con varie annotazioni. ln Venetia • 
Pafquali, 1738. 2 vol. in-fol vend. 4,8 liv. ( bel exempl, 
en gr. pap.) chez M. de Boiffet; 36 liv. chez M. de Gaignat 
& chez M. de Laleu; & 27 liv. à l'Hôtel de B~lion, en 

17H8~fi. · d G . d'I 1· d i l'' 1· d ·c; . 1 toire es uerres ta 1e; tra . aé 1ta 1en e .cran• 
çois Gt11CHARDIN, en françois, ( par le fieur Faure, & 
revue en{uite & retouchée par le iieur Georgeon ). Lon• 
dres, { Paris) 1738. 3 \'OL zn-4 · 

C' eft la meiileure verfion françoife de cet Ouvrage de Guichardin .. 
clont le J)rÎx ..:cpendant n'.eft pas confidérahle, 8-à-12 liv. & en gr. pap. 
J8-à-24 liv. , 

Las Heures dè :Récréation & Après-Difnée5 de L. GUIC­
CURDIN; trad. de l'italien par Fr. de Belfe.Forefr. Paris, 
l 576, in-16, ou 1624, in-12. 4-à-6 liv. · · 

L'Harmonie Ety~1qiogique dt.s La.ng1.1e.s • où. l'o,n déinou­
uc 
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we qüe toutes ies LâJ?gues font _defcenddes_ dë tüét;rai(u!~ 
par GttICHART. Pans, 1619. m:.8. 6'à~8 hv; 

Funérailles & diverfes mailiercs d'ertfevelir des Rchitairlst 
des Grecs & des autres Natiôns; par Clau~ GlTlGHARD. 
Lyon, 15 81. ir.-4. 6-à .. 8 liv, 

Hiftoirt de Brelre & de Bugey, Gex 8t Vàlromey ; conté• 
naitt ce quis' eft patfé de plus mémorable fous les Romains t 
Rois de Bourgonne 1 & d'Arles• &ê.; avec la Fondation 
des Abbayes l!t ~rieurés ; l'origine des Villes , des Châ­
teaux; Seignèuries, &c. ; avec les Gértéalogie!I des Familles 
Nobles , lie les prè11\'es, Ptr Samuel 0tTICHBN0N. Lyo~ t 
16so. in-fol. . , 

Ouvrage trèt-èonlidl!ri , dont la valeur augmente tous les jouta i.YdO 
la rareté des exemplaires. ~o-à-70 liv. . 
. Hiftoite Généalogique de la Royale Maifon de Savoye • 

tlivifée en VI Livrts, avec les ereuvcs ; par St,J,lfUUl G111 .. 
CHENON. Lyon; 1660. 2 vol. in-fol • . 
. Oüvrage généralement efümé & pc:u commun. Oo-à-8o liv. âc ch Il'• 

pap. 100-à-120 liv. . 
· _Hiftoitt de ~a Souvér~ineté de Ooi_nbes, fufiifiée par 

Titres; Fondations, anc1erts Manufcr1ts , Monwnens , ~ 
iutres authentiques preuves J par Samuel GtHCHENON • 
avec une Préface qui contient l'Eloge de eet Hiûoriea. 
in-foliol . 

Manufotit qui n'a jamais étd inlpriiJlé par des taüons d'Ëtat. Ve.d11 
1soliv.chézM.deMey:cièu.en 1779. - . 

. Bibliotheca Sebufiana , five nriarum Chananun I Di­
i;Iomatu~ ; Fundationum , &c. Exemplaria è Codicib~s 
Mllnttfortp. etutà ptr Smnuekm UùlCHENOK, Lugdanr 1 
1660. in-+ . 
. · Petit Ùu'/rage cùrieux. &: peü cominuh. Vebdu 9 livrei 191'oli chez. 
M. lé Blan&. Minifire d'Etat, en i729; mais ordinaireiiteilt 4+6 liv. 

Muficà GUii>ONIS ~ ~ Àl;âci Tabulas & cie ÀJiroÎ~pfü.: 
. Manuforit~fur velin du 11e- Jiècle , in-folio, Vendu 1 ,o litru chea 
M. Pican. cri 178o, · 
. Cet Ouvràge eft di/lribui en cinq Paniu. La i•. ,JI iin Dijèoufi. 
ûititult: Micrologue iur la Mufigue; par Gu1f>oN.-,La 2•. eften ver,, 
G tfàitl di là Voi»,; tle la CoihJ!.oJi.tion. tk· t bécutzon. & dd. 
Pl.ainchant. I.a J•.1:-.iiml 11M lJffferuaion for .r..AjlroW.i W 

Tome 1, · Mm 
/ 
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faite contiint r&po/ition lk la Table d' .Abac111. n Trnitl tl# 
1.'E1.uerre • de la Scélzon • des Lignes. del' .Ajl,olti!M. t:ù la Sph.uc,. 
tÙ l Aftrol<JBie • tÙ la fa9-0n. de Jaire du Cadrans. &.:. · 

Li\,_er qui Manipulus Curatorum appellatur, in quo per- · 
neceOària officia eorum quibus Anjmarum c11ra commiO"a 
cft, breviter pertra6antur, feliciter rncipit.) Auaor: Gul­
noNE de Monte Rocherio. ) AndegaVI , per Juannem de 
Torre & Joannem Morelli, 1477. = Incipit Tra&tus 
Excellentiflimi Domini Hugonis Primi Cardinalis, Ord. 
Frat. Praedicat. qui nuncupatur Speculum Eccle.Gae, de: 
~1:UDero Ordine Z figmficatione Sacerdotalium vefüum. · 
in-+ 

Ces deus Ouvrages font de la plus grande rareté. Vend. 89 I. 19 C. 
rel. en bois, à l'H6cel de Bullion, én 178~. · . 

Hiftolte Générale des Huni , des Turcs , des Mogols , 
&. des autres Tanares Occidentaux, &c. Par M. de GUI-
GNES. Paris, 1756. 5 vol. in-+ 18-à-24 liv. · 

Le CJiou-k.ing. Revu par M. do- GUIGNES. Y~ 
G.At7BIL, page 491. - · 
. Statnta Ordinis Carthufientis a GUIGONE, Priore Cn-. 

tbuûae compilata , necnon Privilegia ejufdem Ordinis. Ba-' 
filese , Joan. Âmorbach , 1 S I o. in fol. fig • 
. Ouvrage cr6uecher~, & deven11 trk-rarc p~r la füppreffion que 

les Chartreux en ont fane eux-m~mcs. Vendu 1ufqu'à no liv. ( fu­
per~e _exemplaire,. en ma~. bl. ) chez M. Ma[karty. _en 1779; mais 
orcbna1re1t1ent Bo-a-100 liv. • en füppofant l exemplaire complet 8c 
Ilien confervé. ' 

Il faztt prMtm garde fi la panie qui ren~ les PriviUgu dt,­
e,t Ordi-e. li tTOuve d11ns l'exemplaire, parce qu• elle y ma'!:'lue .fou­
Yfflt; & èiû ejl e.ffentielle à fOuvr.age, comme el.iJ: en. eft la pl.as nue. .. . 

La Somme des Vices &. des Vertus , compilée par 
G UILL.A U~IE, Evèq ue de Lyon , de l'Ordre des Prêcheurs,: 
à la ·Requête du R.oi Philippe· de France, en l'an 1279. 
in-4. 

1 ' • 

Manufcrit fbr vclin, ex~cuté vers ce temps, à cieux colonnes, te 
orné de neuf miniatures d'un genre fingulier. Vendu 18 liv. chez 
M. d' .Agur.ffeim. en 178i, 

GUILLAUME, Evêque de Tournay. Yoy. Gllillauru 
ÎU.UJTll, page ffS• 1 



. ~ U L ,~ 
. Ln Guerre des A~bigeois. en Ver& ·Provençaux. ( par 
GUILLA.UME de T~dela.) in-fol. 
. Manufcrit_précieux, rare & curieux, du 14e. fiècle. Vendu i:8oliv. 
~hez M. le Duc th la. Valliere. en 1784-

. GUILLE. (Louis LA) 'f". LAGUILLE,tom.11 t.pag. t I·.7. 
Le Romant des trois Péiérinaiges ; le premier eft de 

l'Homme· durant q~'il eft en \·Îe; 1~ feeon~, de l' Ame fépa­
rée du Corps ; le tiers • eft de Notre-Se1gneur-Jefus , &e. 
·Fait & compofé par GUILLAUME. d•EguilleviHe, M.oi1:1e 
de l'Abb!ye de Chaaliz. ( Revu pa~ Pi~rre Virgin.) Pa.ris, 
-pour Maitre Barthole & Jehan Petit• 111-4. goth. 

Exemplaire imprimé fur velin. Vendu ~oo liv. chez M.tkGait,nat~ 
en 176g; & 201 liv. chez M.le Duc de la Valliere, en 1784. · 

Le Romant des trois Pélérinages ; le .premier eft qe 
l'Homme durant qu'il eft en vie; le fecond, de I' Ame fépa­

· rée de fon Corps., le troiflème,eft de Jefos-Chrifi: en forme 
de Monoteffilron: compofé en ·ryme françoife par -Frere 

-GUILLAUME d'Eguilleville, de l'Abhaye de Chaaiis.. 
·in-folio. ' 

:Beau Manufc,it, à deux colonnes, de. la fin du 1-4e •. fiècle, ou d11-
. a:o~mencement du 1 ~~-, o!1'é de 142 miniatures, tant ,rande's_ qµ• 
. petnes. & d'un genre üngulier. Vendu g6 l. ~- r. chez M. d :,<1guefft4U~ 
ln 17!1~-

Cy commence le Pélérinaige de Vic:-Hamaine , expofé· 
:,fus le R.oumant de la Rofe. in-joL 
: Manufcrit fur veli'n du 11e, fiècfe J compofé. en vers de 1l, fyllal>C$ 
.qui riment deux à deux, fans l'alternative des rimes mafculine ~ 

. féminine, par GUILLAUME de Gu!lleville, a,•e.c de~ Sommaires en. 
· rour;e t &: des. lettres tourneures peintes en or & en couleuri. Il efi: 
· enrichi 'd'une grande. mi11iature, &. de 41 moindres. Vendu 72 livre~· 
che:t M. le Duc de la. Valliere. en 1784. 

• Le Pélérina~ de la Vie Humaine; - Le Pélêrin:ige de­
r Ame , compofé- par GUILLAUME. d'EguilJeviHe , Reli-

. gieux de l'Abbaye de Chaalis , vers 1 39:1 , &. trad. de rime · 
en profe françoife par ordre-de Je~ne de La,,.il, Reine de 
Hierufalem • &(:. en· 146f, in-4 .. 

Man11fcrit fur velin, du r~e. fiècle ,. orné de ~ gran:fes miniatn~ ,i 
&: de 84 moins grandes. Vend. ~o Iiv. chez M d':Agritffeau ,·en 178~. 

· Le même Pélerinage ile la Vie Humaine ;·par GuU .. LA tf'"­
. ti. il;·Eg,\\ÎUë.ville ,.. converti-de rime en ptofe françoife par 

.M,m ~ 
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c,rdM de Joann(I cle Laval, l\eine d<: Hi4rufal(lm-, kë. 8' 
çommenc6 en Féniçr, 14-64. t7'-♦.• 

Mam1fcrif fur velin,. du 1 ~e. fiècle, avoc orn~men• & t miniatures~ 
~ont la première repr~feme le 't'radufleur avec l'habit de l'Ordre ~ 
,r. Ben*• préfcnmn fon Livre à Jeanl\e 4e J.~val. Vcn4u u liv. 
pez M. â'.Aguejfeau.,. en 178~- · 

lie P~Iétill{lge de, l~ Vie Hu111ilinc. in-folio, 
Manufcrit (ur v~lin, du 1 ~e. fiècle , décoré de 100 ~gui.,es coloriées, 

contepant le premier Songe feulement de Guiu:.Al/ME de Guilleville. 
\'endµ~~ l~v. e~ mar. r. chez M. le 01,!c th.la V4l/i~~ 

Le Pét6rinilge cle la Vie Humaine I çompofé ~n ryl1\0. 
fr~nçaife, &. e:,çeofé fur lç Rouqian~ de la Rafe, par Gu. IL"., 
t,A U}4E cl':EguiUeville, Moine de I' Abbaye d~ Chaalis. 

~nl.!fcr~t fur vclµi , av~c ~niatµrcs , in-fol, goth, Veqdu 1 (i 1. , ~ 
en mar. r, chez M. ~ GIJl&1laÇ. · 

Au~rc ~emplaire du m~ç Ouvrage I Ïp~tµlé ; l,.e :Péf4.., 
ri~e de: l;a V 1e .If umainç. · 

ManlJfC* .Cur veli~ • en lc;tt~ ,othique~ ' aveç dl'S mWatures fin .. 
g}ll~ère1 , petit zn-:[oüo. Venélu ~7 iv. 2 r. en mar. rouge, c~ez M, tf-
~azs_nat. · . -

Le Romattt des trois P~léripa~ ; par frerç Cur~ .. 
J.~ t!'~J d.e G,uil~ville , ( rcvµ par -Pierre. Virgin, ) Paris 1 

l)a,nh.olo &. Jehan 'l,'etif ÏD-4. goth. ,·el\d, 30 Hv. çhez M. le 
P'!lc tk la Y alli,u., o.n 17~4. · · 
· Autre Exemplaire du même Roman dos trois Pélérinages; 
p~r Gt1lLl,4ijMR de Guill~vil,lc;. ip-4- vendu ~6 liv. che~ 
,M. le Comte tk Ltz1't'Y5a~ .. &. 1 \' liv. chez M. de Gaignat. 

~e Pélérinago de la Vic; Humaine , compof6 en rime> 
~r GlH~L.AVM~ dç GuiU~viU~; &. tr~mflaçJ de rime c;n 
p~o{e, a\•ec figures, ( par-Jean G .. allope~ ) Lvon, Ma.th.y 
ltuH, 148J. Vendu 2 liv. 10 (. chez td. du, fay ~ ~ 9 Iiv. 
çhe~ M. fe Duc de ~ Y (4ll.ier,, · 

:{.,es édir!Q.DS P.Ofiériç~re~, de ~ ~o6, ,. in-4, Paris, Mich4l Lenoi,:; 
~ç 1 i 11 , zn-fo/ù,1,. Pa~1~ , Vfr(lrd .. ,&.e. , (<>.nt p«!U r~chcrç~, &. ~ 
frJiç en eft peu confidèral>le, 4-à~6 for~ . 

0.Vl~LEL~l AL_ViRN:I , Epi(copi Pari~en(is ,. Ope~ 
(,mnia. Aureliaii, 1674- 2 vol. in-fol. 8-à-12 liv. 

Fiqa,cifcj GUILLIMA:tf~I de °F.pifcopi Argentinen&ba.1 
4,i~ç~ ~~~~~~i11~ ~ &,.ç, f ri{>1~rsi l)i;-ifio~' "1a.n&ÏUf 4 
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·1&8. in+ yencl. Hl lrv. 19 f. chez M. Gayot., en ,1770; 
111ais ordinairement 3.-.à-4 bv; · 

Les Difpuu:s de GUILLOT le Porcl:ier & de Ia Bergèro 
de SainB: Den~ en Francç, contre Jean Calvin , le tout cm, · 
ryme françoife. Paris , fans date• in-16, vend. 3 liv. 10 fols 
cbei M. de GaigntU, · . 

Les éditions de Paris, •S19, m-8 ~ ou as8'o, in-18, (!Dt à•peu-pra 
· 1f; rnême prix. . 

L'Armure·duChrétien, aut'rement dit la llible GVIO'.f a 
· Ouvrage de Poéûe ancienne. 

Mamifc:it (1,1~ vçlîn , três-~nciep , i~-+ Vend\l 37 liY. tn mar. hl. 
c:hei M. do Gazg,,ar ~ çn 176g. · 

Mémoires Militaires fur les Grecs & Ies Romains; pJr 
C.lo.ude GUISCH.&.l\D'r, La ll.aye, de l!on~i, 1758. i voL 
in·+ 6-à-8 liv, . 

Ars raciocinandi _Lepida in cliartiludium reda&, auao~ 
f. GUI$CHET. Salmurii, 1650. in-4, fig. vçnd, 7 liv. 10 f. 
c:hei M. Sandra1, en 177.1. · · . 
. Uluftration de la Gaule Belgique, Antiquités du Paya 
~ llaynnau & de la grande C1t~ de,!3elges, ext9ites des 
Llvres de Jaçque, d.c G V.I~~- Faris J \;lallio( Dupr~., 15 31. 
J ,9I. in-fol. gotfi, 
- Ouvrage· dont on ne fait cas que qua11d les exemplair~ fo._t imp~ 
mçs for velin. V. endu tel 71 liv. ( fans Ier q-oifième ) chez M, lc DuQ 
~ la P'alliere ~ en ~784, · · · . 

Les Mémoires de M. de GUISE 1 publiés et mis au jou, 
par le ~eur <\e S~intyon, fo~ Secrétaire, P~ris, 1668. i"n-4-
~-à-3 bv. 

Cet Ouvrage éroit af~ fecherclié aqtrcfo~s ; ~als l\ljov.rd'hui il 
· oft tombé en éfifcrédit. 

~ GuISI4DJ. Yoy. M• THI:Sl.J, page n 3, • 
ipplic;atiQn · de l'Algebre l la Géomé.trie, !te.; pal' 

(}UISNËE. Seconde édition, cQrrigée & Jugmentée p~ 
l'.Auteur ( GQ"JS.~Ë~.) P~ris, Quillau.., 1733. ~-.. {ig • 

.Bonnc éQ.it~o~, 1k cçllc q1,1'on préfère. 7-à-, liv, 

On .fait pfu ~ cas df la pnmièri ldizioa ~ Paris .. Bollliet • 170,f., .. 
'f/lÛneforma.t. J•à-4 liv, 

· il Qri~oco ill.ulrado, f dcf'çndido; Hifi~ :Watm'1• 
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Civil, 'Y Gé6graphica de efto gran Rio , con ~Îe11ilo, 
Ufo &. Coftumbres de las ~ndias; eforit~a r.or el Padie 

,Jofe[!lr. GUMILLA. En Madrid. 1745. 2 vo. in-4 vend. 
· 18 hv. chez M. dé Councn,,.aux, en 17~. · 
. Jo. Em. GUNNERI Flora Norvegica obfervationibas 
pr~fe~tin! ae~onomicis 1 &c. locupletata. Ni_droftae, TyP,ÎS 

. Ymdi.ngzanzs, : 766. znfol .. fig. ven~ SQ hv. en mar. c,c. 
à !'Hôtel de Bullion , en , 786. . 

; · ./Egidii. GUTTIR!l Lexicon Syri~cum . .ffambnrgi, Ty­
pà Auaons, 1667.zn-12. vend. 6 hv. 10 f. chez M. d'.4-
gu,ffeau, en 1785. . · 
· La très-excel!ente & Noble Hifioire de Thèbes, 8t com­
•:mentcettc Cité fut fondée & détruite. Pl11s, les Hifioircs de 
. Troyes , des Batailles , & comment elle .fot détruite .par les 
Grégeois; là où il eft parlé r,remièrement de Jafon, & CQlD­

. ment il conquit la Toifon d pr ,_dont il advi11t grande haine 

. entre le~ Troyens &. les Grer;êo1s ; trad. du laun que com­
pofa Maiftre GUY DE COLOMPNES •. 

· :Manufcrit fur. papier, exécuté ~ a~hevé ran 1461), par Jaquotin 
cTe Leipluc, ave~ .ligures coloriées, infol. Vendu 18,liv, chez. M.t/• 
Gaignflt. en .1,f,g. 

· Armorial de Bretagne, &c.; p3r GUY LE BORG~. 
Rennes, ·1681. Petit in-fol. vend. 30.liv~ 19f. marqué rar~, 

·chez 1M. de 'Fontette, en 1773. . . . . 
De l'Origine, Vérité & Ufance d~ la Loi Salique ~ foq • 

. damentale rit confen•atrice.de la ·Monarchie Françoife; par 
Jean GUYARD. Tours, Montr'œil, 1590. in-4 vendu 
9 J. S f. en mar. cit. chez M. le Duc de la Valliere I en 17~4:. 

. La Fatalité de Saint Cloud, près Paris. ( 1674) ,inJoL 
· Le Père GuYAll.D, Jacobin, eft le véritable Auteur de cet Ouvrage: 

&; cet exempl,airt:: in:folio efi peut-61re l'unique _qui exifie, par la 
iu~effion exaBe qùe l'Auteur en-ii:t. Vendu 30 hv. en mar. r. chez 
M. le Duc de la Valliere. · · 

Cet Ouvr,zce a e'té riimprimê .fous la forme in-12, & la aem.-
'pklirts n'en Jont ni rares ni chers. 2-à-3 liv. · 

·La •Bible Hiftoriaux , ou les Hiftoires efcolâtres ·de ta 
Bible, tranftatées en françois par·Guy ARS DES MOULINS,. 

, Cba®ine de·Saint Pierre d'Aire. 
Manufcrit for vc:lin, avec de très-jolies miniahl~•, -peintes- pa1<lta. 

<é.lèbrc Ji:an de Bruges, Peintre du Roi Charles V, en ·111.1,-ia-jol. .. 
• v~ntlir j9gnv. t"IJ î. chez M. ri~ Gai&""t • en·t']6g" · . · ' 



. (} u ÎJ . f-S-1, 
.Les Livres Yitoriaulz de la Bible, qui en ce Livre font 

tranflatés de latin en françois, & tout par -Yftoires efco-. 
~ft~es. infoL fo!t. ép~is. . . , 

Très-beau l!t .Precieux inanufcr1t fur velm, du 14e· fiecle, contenant. 
~,S feuillèta, ~crit en lenrt;s d~ forme fur_de_nx c?l~nnes, l!t enric!1i 
a or,.iemens. pouns, rebauffes d or, dc, 77 Johes miniatures, avec tes 
'Sommaires en rouge l!t fes tourne11res pemtes en or & en couleurs. fi 
avoit apeartenu. à J_ean , Duc de Beri:y. Vendu 900 Iiv. chez M. la 
Duc· de là Valliere. en 1784- • 

Les m~es Livr~s Hiftoriaùlx .de Ia Ste. Bible, tranBatét 
de latin en français, & tout .p~r Hyftoires. efcolafires ; par 
le même Gui' ART DES MOULINS, Chanoine de S. Pierre 
d'Aire. . 

Manufcrif fùr velin &. décoré de fort jolies miniatures', in-folio., 
Vendu H2 Iiv. chez M. de Gaignat. . · 

'Les mêmes Livres HiLtoriaux: de Ia Bible , tranffatés da 
latin en français; ladite tran1lation commencée au mois de 
Juing ~ {'an 1291 ,& achevée au mois de Février, l'an 1394-

Manufcrit fur velin -~ bien confe~vé, &. décoré de miniatur.es, 2 voL ~ 
in-fol. gr. pap. mar. ~I. Vendu 240 liv. 1 f. chez M. de Gaignar. ·. 

Ci commence Ia Bible Hyftoriaus, où les Hyftoires efco-­
lafires ( de Pierre le Mangeur ) , traduites par Je mêmo 
GUYART DES MOUL1NS.) gros in-fol 

Beau· maimfcrit fur velin, du 14e. fiècle, contenanqh feuillets• 
écrit en fertres de forme fur 2 colonnes , & enrichi de miniatures; 
dont la première ~rte 8 pouces de largeur lur 4 & demi de hauteur, 
avec de grandes & belles to'llrneures hdloriées & _peintes en or &. i;n. 
ço11leurs, & fes Sommaires en rouge. Vendu 201 liv. cb.ei M. le D1.19 
-de la Valliere, en 1784- • · 

Il uijle plu/iu,rs mtWL.[crits de CfS Livres hifloriau:r. On ne pt,d 
lf:rer I.e prix de cesJimu irOuvragu; c• ejl le nombre des miniatures. 
leur kauti & le tltp:i de conftrvation qui en font lt miritt. On. tll, 
zrouvedevendus au-tùffous de 1001. com~ch~ M.duFay ,en 171~; 
M. Gayot, en 1710, NI. Filheu1. en 1779. le Bar. de • • en ljBl, &c.· 

· Là Bible Hiftoriée , traduite du latin de Cohleftor ou le 
Mangeur, par GUYART DES MOULINS. Paris, Àntow 
Yerard, 2 vol. in-fol. goth. fig. · · . · . 

'ée Livre n'eft pas commun ; cependant il n'efi ni bien recherchj 
ni bien cher, 3O-a-40 liv. Mais il en exifie des exemplaires imprimes 
fll~-'!'elin quÎ ·klnt très-rires & précieux._ Vendu tel~'?" liv. avec 410 
miniatures, chez M. le Duc de la Valliere.&. 350 liv. 10:foh l:hd­
M. de Gaignat. 

Lu,.tiditipns pojle'r~uty .-foit ceiüJlt4. f tVjs, 'V erarcl , J S 17, :i w4 



-n~ O U Y G Y R. 
in-rolio; foit celk tÙ Lyon• 1 ~, 1 • in-roiio ,fant encore mofns c-,,P­
n,. JO-d-30 liv. cire'{ M. du Fay & che'{ M. k Comte de Hoym. 

Caroli VII. Prasmatica -~an&io èum Gloffis Cojma 
GUY~I~I.; àcéedunt Fr. Pirifonii Hifi'?ria. Pragm~i~ 
Sana10ms &: Concotdatorwn cum annotauonrb111. Pariûis 1 
Ciau.for ; 1666. in-foL . · 

Livre cher autrefois, mais dOJtt le prix liailDl tbuslles jouri. ~-l-81. 
Decrcta Bafileenfra _&: Bituricenfill, qùae Pragniaticalii 

Vocant, Glbfata pei' Cofnuim GutMIEil, &: Lugduni im-­
ereffa 1488. in-+ goth. vend. 9 fü,. 19 f. chez M,1â Àgu,f­
/'4,u:. en 178;. 

· L'écliuon de 1479, inhae liev. & na&me f'dniiat ~ et\ moi111 eftiiJi6è, 
rà-4liv. . 

Hiftoire de la Ville d;Orléans; par.Symplzorien ~VîON', 
Orléans, id47. in-fol. 4-à-6 liv. . 

Là Vid de Madame de la Mot1zt GùtON. éoritè pat 
eUe-meme. Cologne, 1720 • .3 vol. in-8. vend. 14 lh·. che, · 
M. Id Comte de Hoyme; mais ordi~aircsment 6-à-9 liv. 

Traité des Fiefs, tan_t pour 1~. Pays _Coutum,ier q,ue ~u_t 
l~s Pays de Oron Ecrrq par Germain .Antozrie GUYOT. 
Paris, 174,6. 7. toi. in-+ vend. 39 l~v. chez M, Senicout_t; 
en 1766 ;_;+ liv. chez M. Boulletzou, ert 1178; lt 42 hv. 
rue du Foin; en t7S 1. . . 

Lesdiverfes Le~!)ns de ioy_; Ô-UYON DoLôlS, fieur de 
la Naucbe, fuivant telles de Pierre Meffie & du Verdier• 
fieur de Vau Privaz, contehant plu.fieurs Difcours, Hiftoi­
tès &: faits mémorables. Lyon, 162s. 2 vol. in-8. s-à-6 liv. 

Le GUYSIJl:N. Yoy. BELYARi>, page I i7, . 
Li.lii Gngorii GYRALDI Opera omnia, comple&ntia 

Hiftoriam de Diis Oentium , Mufis & Hercule, rem Nauti­
c:am , &c. Lu_g~ Batàv. Boùte.fleyn • 1694- infoL vend. I 8 f, 
chez M. de M91îeu, en 1779... . 

Eade1n Lilii GYRALDI Opera , currt Contnientario 
Joan. Faes &: animadv. Pauli Calomefii, edente Joan. Jetifio. 
Lugd, Batav.1faclîu1, 1696. 2 tom. en , vol.în-foL 

'Bonno édition. Vond. JO liv, chez M, du. Fay; mais ordinairement ...... Ji,. -
FIN da Tom,pr,mim 
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O:BSËRVATION IMPOllTANT!. 

LEs changemens arrivés depuis 10 années dans la J'urispl'll4 
àence françoise et les Lois , ont fait que tous les anciens livre.­
de JuaISPRUDENCE, soit de Droit canon, soit de Droit civü, 
Indiqués dans cet Ouvrage avec leur prix , tant à cause de leur 
rareté qu'à. cause de. leur bonne édition, ont perdu de leur va­
leur. Nous nous croyons obligés de prévenir ceux qui autoient à 
consulter ce Dictionnaire pour qm~lques uns des livres de cette, 
elasse, de ne point s"arrêter aux prix où ils les trouveront portés. 
Ces prix feront voir du moin~- COII\.bie.n ces sorte11 ile ljvr~ ,:int 

·· êpro1fvé cf:~ change.UJ.ens, quallt.:.à leur •leur, depùis:la 'TGivo­
Jutfori. du"I4 juillet 1789. Nous en exceptons cependant quelque• 
uns qui conserveront toujours ~ur pril(_, tets··qut l~ ·lletfueil '.dé1,: 
Ordonnances de nos Rois, in-Col. édition dù Louvre. Le· Corp• . 
Vnivers_el Diplomatique du Drqit des Ge(IS ,. t;,tç. 1 P!l.r ,Dumont 
et Roruset, ao. voL in-folio, gr/pap. /quelquefüia 'reliés ea 
26 vol. etc. etc. ~. ..~ .,. . - .. ~ ,, . . -: , . . ,, .. '• •. 

.. - - -- -.... ' .. .,.. ,,_ -·- .. ' 
.. A• • _1 ·• 0 1,. 

Nous plaçons sous la sauve-garde des lois la présente Edition~ 
tlont nous avonsfaic déposêr ~ëi7 ~remplaires1 ·~-Bibliothèque; 
dt!clarant que n!)_~~- P-.Oû.rsuivroDs tous ~onu:efp,cte.urs et débitam 
d' Editions contrefaites suivant tOMte leur rigut1ur, el notamment 
de celle imprimée à Liège, e~ portant~ nom de TuToT. 



DICTIONNAIR-E 
B I B L I O G RA P H I Q U E'~ 

HISTORIQUE, ET CRITIQUIE, 

DES LIVRES RARES, 

l'REClEU~,SINGULIEl\S,.ClJRIEUX,ESTIMÉS,ET RECHERCHÉS, 

Qui n'ont aucun prix fixe , 
rABT DIS .A.tJTIUB.S COlfflUS. QUE DB CBUX QUI lH LI son PAS J 

SOIT MANUSCRITS, 

Avant et depuis l'invention de l'imprimerie; 
IOIT IMPB.Ulill• 

Zr qui ont paru successivement de nos jours, en François , 
Grec , Latin , Italien , Espagnol, Anglois , etc. ; 

AVEC LEUR VALEUR 
l\in111Tz à one juate app~ciation, suivant le, prix auxquels ils 

ont été portés dans les -ventes publique,, depuis la fin du XVII 
Sij:cle juaqu'à présent. 

AUXQUELS ON A AJOUTÉ 
J>1:1 Observations et clea Notu pour faciliter la connoi111nce csacle et 

eert■ine clea Édiûons originales , et des Remar4u11 pour les cliaûnguer 
des Éditions contrefaites; · 

SV IV I 
D'n Euai de Bibliographie, où il est traité de la connoiss3nce et de l'Amour 

. des Livres, de leura divtr5 degrés de rareté , etc. etc. 

OUVRAGE UTILE ET NÉCESSAIRE 
' 4 ID1U I.iltaare~_,~!iographu, JllbliopbDn, et l 1e1111 en1: q,ii nÙJ.ent ez-.avec 

'llKAII- rCIAlloOiN-•, li. Librairie allCÎUM et JIIDdane. 
Ab UDO diacc OlllJlCI. Vno. ÉnJùJ. lw. II. 

-
A PARIS, 

Chn D11:1..u.us, fi.la, Lib~ire, qu:i del Augusri111, n•. 19-

A GÈNES, 
Chez F.A.KTIII', GUYIH et Compagnie, Libraicca, ru• Neuve. 
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DICTIONNAIRE 

BIBLIOGRAPHIQU·E 
DES LIVRES R 'ARES, 

·S I N G U L I E R S E T R E C H E R CHE S 
\ . ' 

DO N T LE S AU TE URS S ONT C ON NU S. 

H A B. 

LA maniere de trouver la Pierre Philofopha1e autrerncait 
,que les Anciens Philofophes; :avec le Credo de Ia Catho­
lique Eglife; enfembie cinq Ballades Evangéliques. Par 
François HABERT , natif <l'l!foudun , en .Berry. Paris, 
Denys Janot , 1 542.. in-8. vendu 8 liv. chez M. Turgot~ 
en 1744- · 

Les Divins Oracles de Zoroaftre, ,ancien Philofophe, 
interprétés en rime françoife par François HA~ERT; plus• 
la Comédie du Monarque par perfonnages, & autres petites 
Œuvres du même Auteur. Paris , Ph.il. Danfrie, t 5 5 8. in-8. 

Ouvrage affez rare lx fort recherché par rapport à la Comédie du 
Monarque ~u'il renferme. Vendu 1~ I. s f, en mar. r. chez M. le Duc 
de la Vallzere, en 1784. 

Tom. II. A 



~. ..B AB H JE D H HF HA E HA G. 
Le Comb-at de Cupido · & de la Mort , · compofé par Ie 

Banni de Liefiè, François HABERT. Paris, .Allain Lotrian. 
I 541. in-~. fig. vend. 1 3 livres 7 fols chez M. le Du~ de la 

_Yal/iere, en 1784. 
- On a plufieurs autres petits Ouvrages du m!me Fr. HABERT: les 

Troi• Nouvelles Déeffes; Pallas, Juno-Venus. Paris, 1-~46, in-12. 
L9 '.l'emplc d~ Chafiet~. Paris. 15_49 in-~ .. F.Hifio/re de Tic1;1s & 
Gig1ppus. Pans, IH 1, m-8. Le Jardm de Fc:lic1te. Pans, 1541 , zn-8. 
l,a Concroverfe de Venus Ile de Pallas. Paris, IH2, in-8. Les Epîtres 
Cu_picliniques, ~c. Paris, fans date, in-8, llcc. Mais ils n'ontorcli• 
Jlamiment qu',in prix inférieur, 3-à-4 liv. 

Le Songe d't; PantagrueI , avec la DéJ>loration d' Antoino 
.du Bourg, Chancellier de France; par François HABERT. 
l>aris, 1542. = La Grande Prophétie & Pronoftication 
autrefois ptophétifée par ün Roi de Perfe, depuis l'an 1521 
jufques à l'an 1554. Paris, 1536. in-8·. vena. 15 Iiv. 4f. 
chez -M. Picart, en 1780. 
' Ciber Pontificalis Graeeorum; gr. & lat. cutn notis; pet 
·Jfaacum HABERTUM. Parifüs, 1643. in-fol ,·end. 16 liv. 
chez M. rAbbé des Efi'ai:ts, en 1775; mais ordinairement 
6-à-8 liv • 
. . Antigigantologie, ouContre-Difcours de la g,andeqr <le, 
·O-éants; par HABICOT, Pâris, 1618. in-8. 3-à-5 liv. 

P ,tri H~DI Sacerdatis de Amoris Generihus, Liber 
fingular.is: Opus impreR'um_ Tarvifii, per ~er~r~m ( Leer) 

:ècFlandrta, anno 1492, die Xlll Oaobrxs. zn-4. 
Petit Roman fpiriwel, tds-fingulier , dont les exemplaires font 

devenus fort rares. Vendu 71 liv. 19 f. ( bel exempl. en mar. r.) ohcz 
!4,. le D1,1ç de la Valliere; mais ordinairement 20-à-5.o liv. 

Archetypa Studiaque Patris Georgii HlEFN AGELII. 
in-fol obi. fig. depia. vend. 15 liv. 6 f. chez M: le Chevalier 
D. J. à !'Hôtel de Bullion, en 1784.- . 

Davidis HAEX Diaionarium Malaïco-Latinum tlt Latino• 
Malaïcum. l\omae, 163 1. in-4- 9-à-12 Iiv. 

Pe Diptycho Brixiano Boethii Confulrs Epiftofa epigra­
phica , edita à Joan. Gafparo HAGENBUCHIO, cum seneis 
Tabulis. Turici, Heideggerus, 1749. in-fol. fig. vend. 
24 liv. n f. gr. pap. cn:iz M. le Duc de la Valliere, en 
1784; & 3 liv. pap. ordin. chez M Gayor, en 1779. 

Ehrenfridi H.J.GENDOl\NII Traaatus Phyfico-Medic~s 
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.HAG HAH HAL .HAL. ,: 
clc Catliecu feu Terra Japonic. Jenae, 1679. vend. 8 liv. 5 f. 
chez. M. Geoffeoy, e!' _1731; mais ordinairement 4-à-5 I!'· 

EJufdem Bhrenfrzdz· H.AGENDORNlI Cynosbatolog,a. 
Jenae, 1681. in-n. fig. 3--à-5 liv. 

Sim. Frid. H.AHNII Colleaio Monumentorum Veterum 
ac recentium ineditorum , Antiquitates , Geographiam , 
Hiftoriam omnem ac J uris Partes illuftrantium. Brunfai­
gœ, 1724. 2 vol. in-8. vend. J 3 liv. 19 f. chez M. Gayot •. 

cnV177.0 1· A . . . ' è G . ar10 arum nuqmtates, nunc pr1mum ratc1s crut• 
à Joan. Godof. HAHN ; accedit de Mef vae Syri fcriptis 
Epiftola. Brigae, Tr11.mpius, 1733. in-4. vend. 8 liv. 10 f. 
chez M. le Duc de la Valliere; en 1767. 

H.ALFDA.N Einerlèn ubi Fabula, Mythologicae Septen­
trionales, Hlandiae, Grolandiae, Norve$Îae &. Hiberniœ 
mirabilia defcribuntur, de Rege , aulâ aulicif<Jue moraliter 
a_gitur & praaicè , cum interpretatione Damca &. Latina. 
Corohe ,. 1768. in-4 vend. 32 liv. 10 f. chez M. Millet th 
Montarbi , cm 178 r. 

li.ALDE. Yoy~ DU li.ALDE, page 395, 
Alheni HALLER Enumeratio Methodica Stirpium Hel­

vetiae indigenamm, &c. Gottingae, 1742. 2 tom. en I vol. 
in-fol fig. vend. 3 2 liv. 19 f. chez M. de Saint-Ceran , en 
1780; 3S liv. 19 f. ( bel exempl. en 2 vol. mar. bl.) chez 
M. de Selle, en 1761; mais ordinairement 18-à-20 liv. 

Ejufdem Alberti Haller Elementa Phifiologiae Corporis 
Humani. Laufannae, 1757. 8 vol. in-4 vend. 60 liv._ chez 
M. Millet tlë Montarbi, en 178 1. 

Bibliotheca Botanica au6ore eodem .Alberto li.ALLER .. 
Tiguri, 1772. 2 vol. in-4. vendus I S liv. à !'Hôtel d' Aligre , 
en 1778; 26 liv. auxAugufiins, en 1773, Catal. de Héri.f 
fanr; &. 241. broché en carton, chez M Baron, en 1788. 

Alberti HALLER Hiftoria Stirpium lndigenarum Heh•e­
tiae. Bernœ, Societas Typograpliica, 1768. 2 vol. in-fol. 
fig. vend. 49 liv. à l'Hôtsl de Bullion en 1786. 

Bbliotheca Chirurgica , <JUâ fcripta ad Artem Chirurgi- · 
cam facientia a rerum initi1s recenfentur, auaore Alherto 
von HALLER. Bafileae, Schwcighaufer, 1774 2 vol. in-4 
•end. 18 liv. à l'Hôtel de Bullion, en 1786. 

Aa2 



4 HAL HA M. . 
Tradu8ion de la Préface de M. HALLER , contenant 

~ne notice des principaux Livres Botaniques , publiés de­
puis l'invention de l'imprimerie jufqu'en 1745. in-fol. 

M1nufcrit fur papier, contenant 18 feuillets. vendu 13 liv. 10 fols 
chez M. ie Duc de la Valliere. en 1784. 

Diaionnaire Flamand & François, & François- Fla­
mand, ré_ci_igé & mis en ordre par François HALMA. Amf­
terdam , Weflein, J Tl9 & J 7 33. 2 vol. in-4 1 ~-à-1 5 liv. 

Les éditio11s antérieures de 1708 ou 1717, 2 vol. in-4 aùffi:, quoique 
moins efümées, ont cc:pc:nda1~t une cenaine valeur, 10-à-12 liv. 

Libertotius Medicinœ quem faeientiflimus IIALY filius, 
Abbas Difcipulus Abimeber Moyit filii Sciar edidit; à Ste­
phan_o ex arabica lingua in latmam reduétus ; necnon à 
Michaele de Capella fecundis fynonymis illuftratus. Lug• 
duni,JacrJbusMyt, 1p3.in-4vend. 17liv.19f.enmar. 
r. chez M. le Duc de l.z Valliere, en 178-4. 

Chrifl. Gotiu. H.A.LTAUS Glolfarium Germanicum me­
èii ae 1• i. Lipii~ , 1758. 2 vol. in-fol vend. 40 liv I f. chez 
M. le Maflé,en 1776. _ 

Traité de la Morfure du Chien enragé, qui enfcigne les 
caufes & fignes du Mal de la Rage, avec la maniere de s'en. 
:eréferver ; par Marin 'HAMEL. Li.fieux , le Boulanger. 
zn-12. vend. 12 liv. chez M. le Marié, en 1776. -

H_~MEL. Voy. DU HAMEL, pages 395 & 396. . 
HAMILTON. ( fur les Volcans des deux Siciles, &c. 

Yoye1FABRIS, pages43t & 432. 
Antiquités Etrufques, Grecques & Romaines, tirées du 

Cabinet de M. HAMILTON, Envoyé Extraordinaire de Sa 
Majefté Britannique en Cour de Naples; en anglois & en 
fra~ois. Naple$, 1766. 4 vol. in-fol. gr. pap. vend. 599 I. 
19 f. chez M. Trudaine, 650 liv. figures coloriées, che:i: 
M. de S. Ceran, & 750 liv. figur. color •. auffi, à l'Hôtel de 
Bullion, en 1786. 

Mémoires du Comte de Grammont, par le Comte Ànt. 
, HAMILTON. Nouvelle édition , augmentée de Notes ac 
d',éclairciOèmens néceflà,ires, & dans laquelle on a corrigé. 
plufieui:s noms propres que les premiers Editeurs avoient 
cfiropiés; avec les portraits des Comtes d'Hamilton, cis 
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Grammont & de la Comtelfe de Grammont. Par M. Horace 
Walpole. Strawberry-Hill, 1763. in-4. 

Cette édition, impri;née chez M. \Y/ alpo1e, & à fés dépens , fe 
trouve très-rarement dans le commerce, Vend. 168 liv. 1 f. chez M. 
Gouttard, en 1786. 

Mémoires du Comte de Grammont, par le Comte Ant. 
HAMILTON. Nouvelle édttion, augmentée de Notes & 
d'éclairciffemens nécefiàires, par M. Horace Walpole. 
Strawberry-Hill. 1772. in-4. 

Cette édition, qui eft la plus belle & la plus correB:e, eft auffi fort 
rare, puce que le peu d'exemplaires qu'on en a'tirés ont été donnés 
en p~efet;t. Vtnd. 181 liv. mar. r. à l'Hêtel d~ Bullion, en 1786. 

HARCOURT. Voye1 LONGEVILLE. . . 
Johannis Jacobi H.~RDERI Examen Anatomicum Coch­

. Jeae Terrefiris Do1J1Î-portae, &c. Bafüeae , 1679. in-8. fig. 
3-à-6 Ji\,. . 

Hifioire de Henri le Grand; par HARDOUIN DE PERE­
FIXE. Amfierdam , Elt,.evier, 1661 ou 1664. in- 1 2. vend. 
36 Iiv. ( fuperbe exemplaire, en 2 vol. mar. r. 1. r. ·) chez 

. M. Randon de Boij]èt, &. prefque autant chez M. Gouuard; 
mais ordinairement 6-à-8- liv. 

Conciliorum Colleétio Regia maxima, edita à Joanne 
HARDUINO ~ociet. Jefu. Parifiis, ex Typogrnphia Regià, 
171 5. 12 vol. m-fol. 

Edition eftimée par rapport aux augmentaticns confidérables que Ie 
J>. Hardouin a faites à cette Colleaion. 120-à-1so livres; & quelque. 
chofe de plus en grand parier •. 

Il faut trouver, à la fin des volumes, les cartons occajionn.ls.par 
l'Arrêtdu Parlement contre cette Col!ei:lion du P. Hardouin.,_ & qui 

. manquent Jouvent dans les exempldfres . 

.(oannis HARDUINI Opera Sefoaa. Amfielodami, 1709. 
in-fol. 6-à-8 liv. & en gr. pap. 1 o-à-1 2 Iiv. 

Ejufdcm HARDUINI Opera Varia, ( poftnuma ) cum 
indicibus & figuris. Amfielodami, 1733. in-fol. 

On fait un peu plus de cas de ce Volume que du précédent. 9-à-, 2 I. 
Ces Ouvrages du P. Hardouin à.oient plUJ chers .:zutrcfols, comme 

fin peut le voir par les Catalogues de IYI. du Fay, de M. le Comte 
dcHoym, &c. · 

Le Théatre d' .Alexandre HARDY, Parifien. Paris, Q.uef 
nel, 1623 & ann. fuiv. 6 vol.in-8, 
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Recueil airez rare, qui doit contenir 41 pieces. Vendu 47 ÜT. chez 

M. de Laleu. en 177~; mais ordinairement 2o-à-3q liv. 
Hermanni vander HARDT , Hifioria CIEcumenica Con­

cilii Confiantienfis de Univerfafi Ecclefiafiicae Difciplinae 
reformatione. Francofurti, 1697. 6 tom. en 3 ,,ol. in-foL 
vend. 30 liv. chez M. Gayot, en 1770. 

Joannis Chrif!ophori HARENBERGII Hifi:oria Eccletie 
Gandershemenhs Cathedralis ac Collegiaœ DiJ>lomatiea •. 
Hanoverœ, 1734. in-fol. vend. 11 fü·. chez M. Gayot# en 
1770. . 

Coutumes d'Orléans; par .Achille du HARLAY. Orléans, 
Ottot, 1 ~ 83. i,z-4. impr. fur velin. Vend. 36 liv. 19 f. chez 
M. de Mey1,_ieu • en 1779. 

Les Douze Céfars, trad. du latin de Suétone, par M. de 
LA HARPE. Paris, 1770. 2 \'OI. in-8. 6-à-9 liv. 

HARP0CRATI0NIS Léxicon X Oratorum , gr. & lat. 
ex interpretatione & emendatione Nic. Blancardi , cum 
Phil. Jac. MaulT'aci Notis & animadverfionibus Henrici 
Vaiefü1 Lngd. Batav. 1683. in-4- 6-à-8 liv.; & en gr. pap • 

. vend. 1 5 lit. I f. chez M. Gouttard. 
Ejufdem HARPOCRATIONIS de Vocibus Liber, feu 

·Lexrcon Graecum, cum Notis & obfervationibus Jacobi 
Gronovii. Lugd. Batav. 1696. in-+ 6-à-8 liv.; & quelque 
chofe de plus en grand papier. 

Matrona Ephelia , ftve Lufus Serius in T. Petronii Ar­
bitri Matronam EJ>hefiam. Huic adjiciuntur Ditrertatiun­
culae quatuor Philofophicae , &c. Hœc omnia à Gualt. Char­
letono anglicè confcripta, & nunc Iatinitate donata per 
Bartholomœum HARRISIUM. Londini, fumptibus Autho­
ris, 1665.in-12. 

Petit Traité curieux, dont les exemplaires font rares. Vendu 48'I. 
en mar. à compartimens, chez M. !'Abbé de Rothe/in. &: 19 liv. chez 
M. de Gaignat. même condition. 

The Aureliam; or, Narural Hiftory of English Infects 
namely Moths and Butterflies, hi M@fes HARRIS. London, 
Princed for the Author. 17,6. in-fol. vend. 168 liv. en gr. 
papier, mar. rouge , figures coloriées à l'Hôtel de Bullion, 
en 1786. 

The Hiftory of Kent. by J. HARRIS, London, 1719. 
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itt-fo_t. fig. vend. 5 3 liv. cfiez M. Mariette, on 177; ; & 
25 liv. I 9 f. à l'Hôtel de Bullion, en 1 786. 

Navigtmtium atque ltinerantium Bibtiotheca , or a com­
plet Colleélion of Voyages and Thavels , published br 
John HARRIS. London, T. Àsborne, 1764- :2 vol. in-fol 
fig. fuperbe reliûre angloife. vend. 239 liy. 19 f. à l'Hôtel 
de Bullion, en 1786 .. 

The Whole W crks of Sire James Ware, concernihg 
Ircland , revifed by Walt. HARRIS. Dublin , Rob. Bell, 
i764. 2 vol. in-fol. fig. vend. 24 liv. à l'Hôtel de Bullion, 
en 1786. . . 

Georg. Chriflophori ab HARTENFELS E{epfiantogra­
tihia curiofa , feu Elephanti Defcriptio. Erfordiœ , 171 5. 
in-4. vend. 13 Iiv. 3 f. chez M. Sani:iras, en 1771 ; mais 
ordinairement 7-à-9 l. vend. Lipfiœ, 172 3 , in-4, I 1 l. 5 f. 
à l'Hôtel de Bullion , en 1786. 

Chrijlaphori HARTKNOCH Chronicon Pruffire, in quo 
Ordims Theutonici origo & res geftre exponuntu.r. Fran-
cofurti, 1679. in-4. 5-à-6 liv. , . 

Gedeonis HARV lEI ars curnndi Morbos Expeélatione. 
Item, de Vanitatibus , dolis & Mendaciis Medicorum, &c. 
Amfielodami, 1695. in-12. 5-à 8 lh·. 

Le prix de ce Livre:: éroit autrefois plus confidérabie. 1 s-à-20 livres. 
Poy. M. du Fay. M. le Comte de Hoym. &c. 

Les Faits & Geftes mémorables de plufieurs Gens rem­
pfü d'une admirable Dofüine & Condition; trad. du latin 
â'Erafme en vers français par G. HAUDENT. Lyon, Ri­
gaud, 1sç7. in-12. vend. 5 f. enmar, hl. chez M.le Duc 
âe la Valliere, en I 784. 

Trois Cents Soixante-Six Apologues d'Efope , mis en 
ritlime françoife par Guil/. HA UDEN'f. Rouen, 1 547. 
in-1 6. fig. vend. 3 liv. 1 f. chez M. Sandras. en I 771. 

Nobiiiaire de Picardie, contenant les Généralités d'A· 
miens , de Soillons , des Pays reconquis, & partie de !'Elec­
tion de Beauvais ;le tout jufiifié conformément aux Juge­
mens rendus en faveur de la Province. Par FraftFoÏs HAU­
DICQUER DE BLANCOURT. Paris, 1693. in-4-

Ouvrage affez recherché, dont les exemplaires complets font rares. 
d~à-24 liv. 
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Pour tpl"un uemplairefoit complet, Üf_(IJJt trouver, ttprÙ laf~ 

, 1n1lk Faguet , _page t8t. !.es on:ce familks fapprimus: favozr, 
Failly, Famechon-. Favzer, Favin, Fauvilkrs. Fay,ju.fgu~à celle 
de Feraut inclufivement. Ce déficit diminue confalt!rizblmient le priz 
da exemplaires. 

HA UR.ANNE. Yoy. CYRAN, ( St. ) tome 3. 
Médailles de grand Lit moyen bronze du Cabinet de la 

Reine Chriftine, gravées, d'après les originaux,, P.ar Pietro 
Santes Bartolo, & expliquées par un Commentaire donné. 
par Sig_eôert HAVERC.AMP. La Haye, 1742. in-folio. 
8-à-10 liv. 

Il paroit, par les anciens Catalogues , que ce livre étoit plus cher 
autrefois. Voy. M. Piget. M. Burette. M. 1•Ab1>é de Rothe/in. &c. 

Chilidugu , five Res Chilenfes , vel Defcnptio Statils tum, 
Naturalis, tum Civilis, tum Moralis Regni Populi que. 
Chiicnfi:s, &c. Operâ pericutifque Bernardz H.A VEST ADT, 
Mifflonarii Monafieri1 Wefiphaliae. Typis Afchendorfia­
nis, 1777. 3 vol. in-8. vendus 16 liv. 5 f. à l'Hôtel de Bul-
lion, en 1786. • 

Figures des Monnoyes de, Frai_ice, publiées. par Jean­
Bapzifle HAULTIN. lmpr. ( a Paris) en 1619. tn-4. 

Livre três-rare. Vendu 218 liv. chez M. le Comre de Ltutrqais; 
~92 liv. chez M. tkGaignat; 2ooliv. chez M. le Duc de la Vallure. 
èn 17lr; 290 liv. avec des remarques manufcri1es, chez M. Mariette; 
~_361. f!v, ( fuperbe exempL en mar. hl. dent.) chez M. le Duc de la 
Y alliere • en 1784-

. Le même J. Rapt. Haultin efl encore Auteur d'un Recueil dé Ml­
i/ailks qui a lte' mis au jour fous ce titre: Altini Numifmara, noir 
anteà Antiquariis edita. ( Parifüs ) anno 1640. in-fol. dont on ne con-
7WÎt que l'exemplaire qui exijle à Paris da,u la Bibliotlugue du. 
Roi. . 

·. Hiftoriae Romanae Scriptores latini veteres qui extant 
omnes Notis variis iHuftrati à Carolo Henrico de K1etten­
berg, edcnte & accurante Bonnono Cajpar9 HAURISSlO t 

- cum figuris aeneis. Heidelbergae, 1703_. 3 vol. in-fol. fig. 
vend. 142 liv. chez M. le Duc de la Valliere, mais ord1-
nairement I oo-à- 1 20 liv. · 

An Hiftorical account of î.he British Trade over the Caf­
pian Sea, With a J ournat of trave!s from London through 
Raffia into Perfia, by Jonu HAVW .A.Y. London,_ Dodl,_· 
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ley, I7S3. 3 vol. -in-+ fig. vend. 50 liv. 1 f. à l'Hôtel de Bul-. 
lion , en 1 786. 

HAUTESRAYES. Voy. ÜROSJER, (l'Abbé) page 535• 
A Natural Hiftory of British birds by M. HAYES. Lon­

don, S. Hooper, 177S. in-fol. vend. hrochJ, fig. coloriées, 
J 51 liv. à !'Hôtel de Bullion , en 1786. 

Recueil de Pieces pour fervir à l'Hiftoire de France, 
depuis l'an 1626 juîqu'en 1614. ( Par Paul HAY DU 
CHASTELET.) Imprimé fans indication de .Ville & Jans 
nom d'Imprimeµr ; en 16 3 5. in-fol. 8-à-1 o liv. ; & en grand 
pap. vend. 24 liy. chez M. de Gciignat. . • , 

Les Margueme5 de la Mariuer1te des PrmceAes; la tres­
iHuftre Royne de Na,•arre, { ou les Poéfies de Marguerite 
cle Valois ) publiées par Jean de LA HAYE, fon Valet de 
Chambre. Lyon, de Tournes, 1 ,47. in-8. 

Bonne édition. Vend. 60 liv. ( bel exempl. en 2 vol. mar. r.) chcx 
l,1. de Laleu, en 1771 ; mais ordinairement 18-à-30 liv. 

Les Marguerites de la Marguerite des Princelîes , trés­
illuftre Reyne de Navarre. Paris, Ruelk, 1554 in- 16. 

Jolie édition, également recherchée, & à fa quelle plufieurs donnent 
la préférence, 9-à-12 liv. 

Biblia Magna, CommentarÎorum Litteralium Gagnsei, 
Efüi , Menochii, Tirini & aliorum, illuftrata ; edente 
Johanne de LA HAYE. Parifiis, 1643. 5 vol. in-fol. 

Cette édition efi encore affez recherchée, malgré les augmentations 
de la fuivante. 40-à-6o liv. 

Biblia Maxima , cum annotationibus diverforum , edita 
à Joanne de LA HAYE. Parifiis, Billaine, l 660. 19 vol. 
in-folio. . 

Quoiq11'on trouve, dans cet Ouvrage volumineux, bien des chofes 
inutiles ou peu intéreli'antes , il ne laitîc: pas d'être recherché , fur-tout 
parlesétran~ers. Vendu 480 Iiv. au Col. de Clermont, & 192 liv. cha 
M. Turgot, en 1782. . 

Teforo Britannico, overo il Mufcq Nummario, ove fi 
contengono le Medaglie Greche e Latine , in ogni metallo 
e forma non prima publicate , delineate & defcritte da 
Nicolo Fr. HAYM. Lond. 1719 & 1720. 2 volumes in-+ 
10-à-15 liv. 

Bibliotheca ltaliana, o fia Notizia de' Libri rari nella 
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Lingua ltaliana;da Nic. H.AY:M. Venezia, 1728, on 1736, 
ou 1741. in-4. 

On trouve ce Livre vendu à-peu-prês de meme de ces trois éditions. 
8-à-10 Iiv. 

Ce Livre exijle auffi in-8, imprimé à .Londres en 1726. in-4-
~~ ~. '. 

Le Livre de la fleur des Hiftoires de la Terre d'Orient; 
par FrereHAYTON, compilé par ordre du Pape Clément V, 
& tranfiaté depuis en françois par Nicolas Falcon. Manuf­
crit fur velin, avec une miniature à la tête du volume in-+ 
vendu, en mar. r . .36 liv. chez M. de Courtenvaux. 

Joannis Eme/li HEBENSTREITII M11feum Richteria-
11um , continens P offilia, Animalia & Vegetabilia Maris, ico­
nibus aeneis illuftrata, cum Commentariis & Ditîertatione 
1ingulari de Gemmis Scalj>tis antiquis. Lipfiae , Fritschi, 
1743. in-fol. fig. vend. 30 liv. 4 fols chc:z M. le Duc de la 
Yalliere, en 1767 ; & même prix à l'Hôtel de Bullion , 
en 1786. " 

HEC AT JEI Abderitae Philofophi & Hiftorici Eclogae, 
five fra_gmenta integri olim Libri, de Hiftoriâ & Antiquira­
tibus Sacris veterum lfebraeorum, gr. & lat. cum Notis 
Jof. Scaligeri , & Commentario P.etri Zornii. Altonae, 
Korte, 1730, in-8. 4 à-6 liv. 

Des Satyres, Brutes, Monfire& & Démons; de leur Cult~ 
& Adoration; par HEDELIN. Paris, I 627. in-8, 6-à-8 liv. 

M. Benj. HEDERICI Lexicon Manuale Graecum, recen-
1Ïtum à Samuele Patrick & Guill. Young, gr.&. Iat. Lon­
dini , 17 55. in-4. 

Ouvrage efrimé & recherché. 1~-à-18 liv. 
Ce Livre a été riimprimi à Londres, en 1766 , & en fuite en 1778, 

même.format; & ces deux réimpreffions font e'galement recherchées 
G- ont eu à-peu-près le même prix chez. M. Gouttard, en 1780. 

Œuvre du Chevalier HEDLINGER, ou Recueil des Mé­
dailles de ce célebre Artifte, gravées en taille-douce,, ac­
compagnées d'une Explication hiftorique & critique, &. 
J>récédées de !a Vie de !'Auteur, par Chrétien de Mechel 
Bafle , I 776. zn-fol. 

Ouvrage fuperbement exécuté. Vendu S9 liv. chez M. le Duc 
if Aumont. en 178:i; & s8 livres chu M. le D~ t:ù la Valliere, 
en 1784. · 
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Le Gouvernement des Princes, traduit d' Ariûote par 

Phelippc ; le Tréfor de Noblefi'e & {çs Beurs de V alere le 
Grana , trad. en françois par Simon de HEDIN. Paris, Ve­
rard, 1497. gr. in-4. gath. vendu 1 5 liv. 1 f. chez M. Per­
rot , en 1776. 

Hiftoire des Antmaux, Quadrupedes, Oifeaux & Poif­
fons. Par Jean Dan. HEENKR. Nuremberg, 1748. 2 vol 
in-fol. en allemand. Vend. 200 li". ( bel exempl. en mar. r. 
:fig. coloriées ) chez M. le Duc de. la Valliere. en 1784-

Joannis Henrici HEIDEGGER! de Hiftorià Sacrâ Patriar­
charum cxercitationes Seleila:. Tiguri , ex officinâ Byrcl.li­
nianâ , 1729. 2 vol. in-+ 

Bonne édition, lt celle qu'on préfere. Vend. 12 liv. chez M. Gayot. 
Celle de 1688 efi moins efiimée. 6-à-8 liv. 

Jof. Gottlieb HEINECII Opera omnia Juridica & alia. 
Geneva:, 1771. 9 vol. in-4. 

Bonne édition. Vend. 7~ liv. chez M. Turgot. en 1782. 
L'edi.tionante'rieure. Geneve auffi, 1744. en 8 vol. in-4, eftmoins 

eftime'e. Vend._44/iv. 19 f. che, M. de Meyzieu, en 1779; & 120/iv. 
en mar. r. à r Hotel tk 'Bullion. en 1786. 

Joan. Michaelis HEINECCII de Veteribus Germanorum 
aliarumque Nationum Sigillis, eorumque ufu & praefiantiâ, 
Syntagma hiftoricum ; in quo de re figiUari in uni\'ersùm 
agitur, cum variis obfervationibus & iconibus œneis. Fnn­
cofurti & Lipfiae, 1709. infol. fig. 6-à-10 liv. 

Idée générale d'une Colleél:ion complette d'Eftampes, 
. avec une DilT'ertation fur l'Origine de la Gravure, & fo.r 
les premiers Livr'5 d'images. ( Par M. le Baron de HEINI­
ltEN.) Leiptic &. Vienne, Jean Paul Kraus, 1771. in-8. 
fig. vend. 20 liv. 19 f. chez M. le Duc;de la Valtiere, en 
1784; & 17 Iiv. à l'Hôtel de Bullion, en 1786. 

Danielis HEINSII Orationes, cum Diffenationibns &. 
JlOnnullis Praefationibus, ex editione Nicolai HEINSII, 
Danielis filii. Amftelodami, El-7i.evir, 1657. in-12.3-à-31. 
10 fols. 

Ejufdem Danielis HEINSII de_ Tragœdiae Conftruaionc 
Liber. Lugd. Batav. ex officinâ Eltevzrianâ., 16.u. in-12. 
vend. 8 liv. chez M. le Comte de Laurag.zis, en 1770; mais 
ordiaairement .3-à-.3 liv. 10 f. 
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Ejufdem Danielis HEINSII Poemata; accedunt Libri.de 

Contemptu Mortis Lugd. Bat. El,. 162 x.. in-12. 3-à-3 1. 1 of. 
Laus Afmi, edente eodem Daniele HEINSI0; accedunt 

alii Traélatur, ejufdem generis. Laus Pediculi • &c. Lugd. 
Batav. El,n-ir, 16:29- in-24. . 

Recueil atrez recherché, quand toutes les Pieces fe t1'0Uvent ren­
fermées dans l'exemplaire. Vendu 13 liv. -t (. (bel exempl. en mar. r.) 
chez M, de Laleu,. en 177~; mais ordinairement 6-à-8 liv. 

Nicolai HEINSII & Joannis RUTGERSII Poëmata vari&. 
Lugd. Bata\'. El,ev. 1653. in-12. \'end. 16 liv~ à l'Hôtel de, 
Bullion, en 1786; mais ordinairement 3-à-4 liv. 

Laurentii HEISTERI Defcriptio novi Generis Plantaa 
1\ariffimae & Speciofiffimae Africanae ex Bulbofarum Clafl'e , 
cum tribus magnis Tabufü aeneis hujus plantae coloribus 
naturalihus reprefentatat. Brunsvigae , Typis Orphanotro­
ehei, 175 ;. infol. vend. ; 1 li". 1 f. chez M. le Duc de la. 
Yalliere, en 1 784. . 

Laurentii HEISTERI lnftitutiones Chirurgicae, in quibuit 
quidquid ad rem CI1irurgicam fCrtinet, optimâ & noviffimà 
ratione pertraaatur. Amfielodami, 17~0. 2 volumes in-+ 
l 5-~-18 liv. vend. 2 7_ Iiv. 19 ( chez M. Baro~, en 1788 .. 
· E1ufdem Laurentzz HEISTERI Compendium Anatom1-

cum. Nova editio. Altorfii, 1727. in-8. 
Bonne édition, & celle qu'on préfere. 6-à-8 Iiv. 

Anatomie de Laurem HEISTER. Paris, 1724 in--+ 6-à-8:J. 
Le même Ouvraae , deuxieme édition de la traduaion de 

M. Sénac. Paris, i'/.,rcem, 173 5. in-S. fig. vendu 7 liv. chet 
M. Burette, en 1748. · 

Ejufdem Laumuii HEISTERI Diflèrtatio Medieo-Chi­
rurgica de novâ Methodo curandi Fifiulas Lachrymales. 
Altorfii, 1716. in-4. fig. vend. 8 liv. chez M. Bureue: 

HELCA VII Liber continens Artem Medicinœ, ab Abu­
cliare Mugamet filio Zachariae Rafis editus. Brixiae , 1486. 
2 vol. in-fol. vend. 39 liv. chez M. de Colbert, en I 728. 

HELI0D0RI JEthiopicorum Libri X , gr. & lat. ex ver­
ûone Stanifiai Warfcheviczki, Poloni, cum animadverfio­
nibus Joannis Bourdelatii. Lutetiae Parifiorum , Febvrier ~ 
1619. in-8. 

Cette édition paffe pour Btre la meilleure de ce Roman ; cependut 
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eUe n'ell ni bien reclmchée ni bien chere. Vend. 1~ liv. 3 r. chez 

' .M. Gouttard. en 1780; mais ordinairement ~-à-8 liv. 

Les Amours de Théagenes ~ de Chariclée , Hiftoiro 
'Bthiopique d'HÉLIODORE, trad. en françois 1>ar Jean de 
Monùyard, &. corrigée par Henry d'Audiguier. Paris, 1~23 

ou 1626. in-8. fig. 
Ces deux éditions font également recherchées par rapport aux 

figures, gravées en taille-douce, dont _elles font ornées. ~-à-6 liv. 

· Les mêmes Amours de Théagenes &. de Chariclée, trad. 
du grec d'HtLIODORE. Paris, Couflelier • 1743. 2 vol. 
in-8. vend. 39 liv. ( bel exempl. en mar. vert) chez M. Ran­
don de Boiffet • en 1777 ; mais ordinairement 8-à- 1 o Iiv. , 
comme chez M. l' Abbé de Rothe/in. M. de Rieux• M. Lam-
bert. . 

Hifioria di HELIODORO delle cofe Ethiopiche, tradotta. 
della lingua greca nella tofcana da Leonardo Ghmi. In Vi­
negia, Giolito de Ferrari• 1 5 60. in 8. vend. 1 o liv. en mar. 
bl. chez M Davou/l, en 1772; & 7 Iiv. 1 f. mar. viol. chez 
M. le Duc de la Valliere. en 1784. 

Lê:s Epîtres Familieres &. lnveaives de Madame HÉL'I­
SENNE DE CRENE , compofées par icelle Dame. Paris,. 
Denis J anot • 1 53 9. in- 1 2. vend. 21 liv. 1 9 f. en mar. r. chez 
M. Filheul. en 1719. 

Les Angoy0ès Douloureufes qui_procedent d'Amours ,. 
contenant trois Partw:s; par Dame HÉLISENNE , laquelle 
exhorte toute~ perfonnes à ne fuyvre folle Amour, avec 
figures en bois. Paris, Janot. 1 ç 38. in-8. vend. 30 liv. ( bel 
exempI. en mar. r. ) chez M. de Laleu. en 1775; mais ordi­
nairement 1 o-à-1 2 1. 

Les mêmes Angoy0ès Douloureufes, &c. Paris, Denys 
Janot, in4: fig. vend. 7 liv. 1 f. en mar. r. chez M. le Duc 
.de la Valliere• en 1 784-

Les mèmes Angoyffes , &c. in-8. fans indication de lieu 
& fans date. in-8. fig. 5-à-7 livres, comme chez M. Lambert 
& M. le Duc de la Valliere. 
. Les OEuvres do Madame HÉLISENNE DE CRENNE, à 

fa,,8ir : les AngoiO-es Douloureufes qui procedent d' A­
mours; -les Epîues Familieres &. lnveaïves; & le Songe de 
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Jadite Dame, mis en ordre par Claude Colet. Paris, Bflienn• 
Groulleau, J 560. in-16. vend. 10 fiv. en mar. bleu, chez:' 
Madame la ComteOè de Yerue, en 1737; & 5 1. chez M. de 
Gajgnat, en I 7~. 

Traité de la Fonte des Mines & Fonderies, &c. trad. 
de rallem~nd de Charles André Schlutter, avec les Re­
marques & Obfervations de M. HELLOT. Paris, 1750. 
~ v?i. in-+ v_end. 41 liv. ~hez ~- de Courtenvaux, en J 781; 
mais ordma1rement 24-a-30 hv.; &. vend. en gr. pap. mar. 
r. 80 Iiv. à l'Hôtel de liulfiori, en 1786. · 

AIP.habeti Naturalis Hebraïci Delineatio, quae metho­
dum fu~itat, juxtà quam qui furdi nati. font tic infor­
niari eofiunt ut non alios fofum Ioquentes intelligant , fed 
ipfi aa fermonis ufum per\Teniant. Auélore F. B. ab HEL• 
MONT. Sul7ibaci, 1657. in-11. fig. vend. 17 liv. 19 f. chez· 
M. le Marié. 

L'Efcalier des Sages, ou Tréfor de la Philofophie des 
Anciens, où l'on conduit le Leéleur par degrés à la c-0n­
noifiànce de tous les Métaux & Minéraux , &c. ( Par Barent 
Comders van HELPEN.) Groningue, 1689. in-fol. fig. 

Ouvrage alJ'ez recherèhé. Vend. 48 liY. ( bel exempl. en mar. r.) 
à. l'H&tel de Bullion, en 1786; mais ordina,remént 20-à-30 liv. 

La tiimpreffion de Cologne. en 16g3 • mime format & filfures ... 
cJ! igalemt:nt recherche'e • & I.e prix en efl le même. Veuà. 36 liv. · 
clze"t;, .,:. I.e Baron d'H ...... en 1782 ; & 26 liv. che'{_ M. Perrot , en 
17,0. . 

De l'Efprit; par M. HELVÉTIUS. Paris, 1758. in-+ 
8-à- 1 o liv. Plus cher autrefois. · 

Georg. And. HELWING Flora quaft modo genita. five· 
Enumeratio aliquot Plantarum lndigenarum in Pruffia.· 
Gedani, 1712. in-4. fig. vend. 5 liv. chez M. Burette, en 

174H~ 0{i • d O d M r.· R 1· • Il. M'I' .. 1 t01re es r res ona1t1ques e 1g1eux \JL. 1 1tarres, 
& des Congrégations Séculieres de l'un & de l'autre fexe 
9u.i ont été établies jufqu'à préf ent ; par le Pere Hippolite 
HELYOT. Paris, I 714 & années fuivantes. 8 vol. in-4 fig. 
120-à-150 liv. • 

La réimpreffion de 1721 , Paris , 8 vol. in-4, efi:, à quelqu• ehofo · 
près, du mime prix, So-à-100 liy. 
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Hiftoire du Clergé Séculier & Régulier , des Congréga;. 

tions de Chanoines, de Clercs, & des Ordres R.e.ligicux d, 
l'un & de l'autre fcxe, &c.; avec des figures gravées en 
taille-douce , & qui repréfentent les différens habillemena 
de ces Ordres & Congrégations; le tout tiré du Pcre Bo­
N.ANNI, du Pere. HÈLY0T & autres. Amfterdam, 1716. 
,t vol in-8. gr. pap. fig. vend. 48 liv. chez M. de Gaignat .. · 
en 1769; & 80 Iiv. { bel exempl. en mar. r. ) chez M. le: 
Duc de la Valliere, en 1784. , 

Felicù Malkoli, vulgo , HEMMERLINI Opufcula va­
ria, fcdicet: de Nobilitate & Rufticitate, Dialogus, hifto~ 
riis , f ententii!l &. facetiis refertiffimus. Accedunt , &c. &c. 
Editio vctus abfque loco & anno , littcris gothicis excufa. 
- Ejufdcm Malleoli, feu HEMMERLINI variae Obleaa­
ti_onis Opufcuf~ & Traélatus ; Nempè : contra val_i~os Men-;­
drcante, contra Beghardos & Beghinos, &c. Edmo vetus, 
abfque loe~ & anni indicatione , fittcris gothicis impreflà. · 

Ouvra9 intérelrant, curieux & des plus rares. Vendu 212 liv. chez 
M. de Gaipzat • en >76g. · 

Lu deux Traites fa trouvent quelquefois fo'pariment. Le premier 
n'àpas étère'imprime'. & /.es exempùzires enfant plus rares & plus 
chers. 40"'à-~o livres • comme clu'{ M. Sandras, M. le Duc Ge li. 
Valliere & M. d'Aguefi'eau. Lefocond. publie à Bajle. avec indica­
tiond'ann.ée. en •'Wl, efl mozns rare & moins cher. 9-à-10 livres• 
comme c/u'{_ M. Sandras, M. Markany, M. h Duc de la Valliere, 
tUJX deu~ ventes diffe'rentes de 176'7 & ik 1784. 

Miroir des Nobles de Hasbaye, compofé en forme de 
Chronique par Jacques HEMRIC0URT, où il eft traité des 
Génaalogies de l'ancienne Noblelîe de Liége, a,•ec l'Hif­
toire des Guerres Civiles dudit Pays , &c. Bruxelles, 1673. 
in-fol. 10-à-12 liv. 

Pyritologie , ou Hifioire · Naturelle de la Pyrite ; par 
_ HENCKEL .. Paris, 1760. 8-à-1 :2 liv. 

Le Réveil d'Epiménide, Comédie en un Aae, en profe; 
par M. le Préfroent HÉNAULT. Ïn•8. Exemplaire imprimé 
fur velin; vendu 27 Iiv. en mar. r. chez M. ie Duc de la 
Yallure, en 1784. . · 

Nouvel Abrégé Ghronologiqae de l'Hiftoire de France; 
:par M'.. le P~éfident HÉNAUT. P~ris ~ Pr_ault pere~ 1742-
uz-+ s~a-u hv.; & avec les portraits d Od1euvre, 18-à-24-L 
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L'exemplaire de M. le Duc de. la Y alli.ere , de cette édi4 

tion de 1749, avec des vignettes, culs-d.e-!ampe, &:c. gra­
Tées par M. Cochin, &. les portraits d'Odieuvre, a été 
vendu 190 Iiv. mar. r. dent. doub. de tab. l. r. · 

Le même Abrégé Chronologique de: l'Hiftoire de France; 
far le Préfident HENAlTLT. Paris, Prault pere, 17p. 
in-+ gr. pap. mar. r. avec les portraits d'Odieuvrc, vcndll 
36 liv. 16 [ éhez M. le Duc d'Aumont, en 1782; &. 48 I. 
chez M. le Duc de la Valliere, mème condition, en 1784-

Le même Abrégé Chronologrgue; nouvelle: édition. 'Pa­
ris, 1768. 2 vol. zn-4 2s-à-30 lrv.; &. avec les figures de 
M. Cochin, 40-à-so liv ; &. jufques à 90 Iiv. gr. _ _pap. de 
Hollande, avec 2s eftampes de M. Cochin, à l'Hôtel de 
Bullion , en 1786 .. 
· Hieronymi HENNINGES Theatrum Genealogicum • 
ofientans omnes omnium ietatum Familias Monarcharum, 
Regnm , Ducum , Marchionum, Principum, Heroüm 8t 
Heroïnarum, &c. à Mundo Condito ad noftra tempora. 
Magdeburgi, 1 s98. 4 vol. infolio. _ 

Un des plus favans Ouvrages fur cette partie, dont les exemplaires 
{ont rarement complets. Vend. 201 liv. en marL r. chez M. de Col.­
bert; 14oliv. chez M. l'Abbé de Rothelin; 102 Iiv. au Col. de Cler­
mont;&. 1s9 liv. 19 f. chez M. le Duc dela Valliere., en 178i­
L'exe•nplaire de M. de GaiglUlt a été vendu près de 300 livres; ir.a11 
il étoit chargé de correaions & d'additions manufcrites de la main 
d'Henninges, qui Ie rendoient précieux. 

Ejufdem HENNINGES Genealogire aliquot Familiarum 
:f.Jobilium in Saxonia, &.c. Hamburgi, Wolfius ~ 1590. 
infol. fig. 20-à-30 liv. 

Ejufdem HENNINGES Genealogire lmperatorum, Re­
gum, Principum , Eieélorum, Ducum , Comitum _&. Dy:­
naftarum , &c. Tahellis comprehenfœ & Col!eélre ex variis 
Authoribus , Monumentis antiquis• &. ipfis principum Ar­
chivis. lmprelî. cum gratiâ & pmilegio Sacr:ie Crefareœ Ma• 
jeftat:s. ( Uli.ffeœ) anno 1588. in-fol. 20-à-30 liv. , 

Ces deux derniers Tomes fe tro11vent quelquefois reliés evremble 
dans le m8me Volume;&: quand ce corps d'Ouvrage efl: enticrement 
complet , formant alors s à 6 volumes in-fQlio, la valeur en etl afibz 
confidérable , 200-à-2~0 liv., comme chèz M. le Comte de Hoyme .. 
en 1738. · 

Le 
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-Le Pélérinage de Notre-Dame & de Jofepli de Nazareth, 

en Bethléem; la Nativité de Notre - Seigneur 1 &c. Par 
]eh. HENRI I en fon vivant, Préftdent des Enquètes, &: 
Chantre de Notre-Dame de,Paris. Paris, 1506. zn-8. goth. 
3-à-4 liv.- · 

HENRICI à Sanao lgnatio , Ethica Amoris, ftve Theo­
logia Sanaorum , . Auguftini pra:Certim & Thomae , circà · 
11niverfam Amoris & Morum Ooarinam .ad,•ersùs novas 
opiniones propugnata. Leodii. 1709. 3 vol. infoL vend. 
27 liv. chez M. l'Abbé des EffiJru; mais ordinairement· 
I s-à.20 liv. ' .. 
· Traélatus de Q.uatuor Virtutibus Cardinalibus ; editus 
l_)CT Fratrem HEN RICUM Ariminenfem. Spi ra: , circà · 1 +72. · 
infol. vendu 59 liv. 19 fols chez M. le Duc de la Valliere, 
en 1784- • · 

Les Images de tous les Saints & Saintes de l'année, fui. 
vant le Martyrologe Romain, faites par Jacques Calot, &: 
inifes en lumiere par l[raël HENRIET. Paris, Ifraël Hen• 
riet, 1636. in-foL vend. 21 liv. chez M. lé Duc de la :Val-
liere • en 1784. · . · · 

Dicaearchia ~ENRICI Il , Progymnafmata. · Y<>yt.( .SPI• 
P.A:M.E,tome 3. ·· .. · · -

Menologium Ciftercienfe , aùtore Clzrifoflomo -HENRI• 
QUES, &c. Antuerpiae, ex officin~ Plantinianâ, Balth. 
Moreti, 1630. 2 part. en I vol. infoL 10-à-15 liv. 

. Les OEuvres de Claude HENRYS, contenant fon•Recueil 
d' Arrêts. fes Plaidoyers , Haran~ues; avec les Obfervations 
de_ Ba~belemy Jofeph Bretonmer. Paris, 1708. 2 volumes 
in-folzo. . 

Cette édition efi encore afi"ez eftimée, quoiqu'elle foit bien moins 
ample que celle de 1738, 18-à-24 l.iv. . · _ ~ 

Les mêmes OEuvres de Claude HENRYS,. augmentées 
des Obfenations nouvelles de Mathieu TerralTon & 3ùtres. 
Paris, 1738. 4 vol. in-fol. 

Bonne édition , fort recherchée à eaufe des .augmentation1e 
6o-à~70 liv. · . . 
· L'idition qui vient de paroûre n'ejl qu'une reïmpreffion de cdl, .. 
ci ; & comme il n'l' a point de changement • ni aucune di.fférenu • 
la prix ejl à-peu-pru le mime pour l'un. &pmme pour l'autre. 

Tom. II. B 
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Gatof. HENSEtII SynopGs Univerf• Philofophiae , in 

quâ mira un~ & harmoma linguarum totius orbis exhi• 
~ur. Norim.bergae, 1741. in-8, vend. 17 liv. 19 fols chez 
M. le Marié. 

Bibiia Sacra VerGonis V ulgatae , cum interpretationibus 
Hebraïcorum nominum , curis Johanni, HENTll!Nll. An­
tuerpiae •, ex officinà Chriflophori Plantini, 1 565. S vol. 
in-16. lettres rondes. 

On fait quelque cas de cette Bil,le , qua11d les exemplaires en font' 
l?ïen cenf~rvés •• Y ~l\d. 36 Iiv. ,( bel. cxempl, en mar. bl. ) chez. M. du 
Fay; malS ordmairement 10-a-12 hv. : 

Biblia Sacra latina Vulgatœ editionis cum variis Leaio­
ttibus ejufdem Johanni, HENTENII, & Theolog.>rum Lo• 
vanienfium ; necnon adnotationibuj Francifci Lucae Bru­
genfis, &c. cum figuris aeneis. Antuerpise, Plantinu, 1 • 

1 i;83. in-folio. 10-à-It Iiv.; & en grand papier, dont Jes 
exemplaires font fort recherchés, vend. 61 liv. mar. cic~ 
chez M. le Duç de la Y alliere , en 1 767 ; & 79 liv. 19 fols, 
:anar. r. chez M. de Gaignat ~. en J 769. · 

Joanni, HENTERI, Coronenfis, Rudimentornm,CofmO! 
l!aphicorum Libri IV , verfibus latinis confcripti , cum 
Tabellis géographicis elegantiffi!Dis. Opufculum. futgu: 
lare, k currente Saeculo XVI. typ1s mandatum abfque ann1 
~otâ. Antuerpiœ vero excufum , aJ>ud Joann. Riclzardum; 
in-8. vend. 16 liv. 19 f. chez M. le Duc de la Y alliere • en 
176-,; & 3 liv. 10 f. chez M. de Gaignat., en 1769. 

HEPHlESTIONIS , Alexandrini., Enchiridion , de Metris 
ll Poë1')ate, cum Scholiis antiquis, graecè. Parifiis, Tur­
nebu,, JSS3· in-+ 3-à-4Iiv. 
, Idem. Opus , cum Scholiis antiquis & animadver6onibus 
Joan. Cornel. de Pauw. Ultrajeai, 172-6 .. in-+ 4-à-6 liv. ·. 
. Bibliotheque Orientale, par d'HERBEL0T. Paris, 1697. 
:n-folio. · 

tdition déchue de fon ancieane valeur, 1~-à-20 liv. Vend. 8 liv. à 
I' q&rel de Bullion, en 1786. L'édition èn 6 volumes in-8. faite ehez; 
M. Mautard.D'a pas plus de vàleur, 8-à-g liv. · 

Le même Ouvrage, réimprimé à Maftrich , en 1776. 
in fol. 24-à-36 liv. 
· La iµême Bibliothe4ue Orien~le; par-M d'HERBELon 
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La Haye, Néaulm,, 1777. 4 vol. in~+ gr. pap. vend. 721. 
chez M. Gouttard, en 1780. . 

Hiftoire du très-vaillant & redouté Dom Fl,;res de Grece. 
furnommé le Chevalier des Cignes , trad. en françois pàr 
Nicolas de HERBERA Y, fieur des EAarts. Paris, 157,_. in.-16. 

Jolie édiiion, exécutée en lettres rondes, la plus recherchée de ce 
lloman. Vend. 16 liv. en mar. bl. chez M. de Laleu; mais ordinaire• 
ment 6-à-8 liv. . 

Chronique de Dom Flores de Grece, &c. Par Ni,. de 
HERBERA Y, fieur des Etrars. Lyon, Rigaud, 1572. in-16. 

On fair cas auffi de cette édition. Vend. 24 liv. chez Madame la 
Comtelîe de Veru.e. eu 1737; & 11 liv. chez M, le Duc de la Val­
liere • en 1784. 

De Veritate pro ut diftingnitur à Revelatione, à VeriG­
mili, à Pollibifi & Falfo; ( authore Edoardo HERBERT 
de Cherbury )::Londini, 1645. in-4. 

Bonne édiiion , préférée aux deux. qui l'ont pr1!c~dée, rune en 
1624, l'autre en 1631 ; parce qu'elle ell: augmentée d'un Traité inti• 
tulé: De Caufis Errorum. lite. ~'-à-6 liv. 

De la Vérité , en tant qu' eHe eft diftinae de la l\é\'éla­
tion, du V raifemblable , au Poffible & du Faux ; trad. d11 
latin de l'Ouvrage précédent dù Baron de Cherbury, par 
lui-même. Imprimé èn 1639. in-4. · 

1\echerché & peu commun. Vend. 18 liv. 1 {. ( bel exemplaire, on 
mar. r. ) chez M. Gouttard, en 1780; mais ordinairement 6 à•8 liv. 

Dio:'ertationes de admirandi Mundi Cataraais, de aeftn 
Maris rcfluo & de Paradifo. Auaore Jo. HERBINI0. Amf-
telodami , 1678. in-4. fig. 4-à-5 li v. . 

Recueil de Plans, Elévations & Couees , tant géomé­
trales qu'en perfpcéhve , des Châteaux, Jardins & dépen­
dances que le ~oi de Polo~ne occupe en Lorraine; le tout 
dirigé par M. HÉRÉ , premier Arcbiteéte de ce Prince. 
Paris, 17H, 3 vol. in-fol. fig. ;o-à-70 liv. 

Duae Epiftolae Neumiae filii Haccanal, & Haccanae filii 
Neumiae, virorum probatiffrmorum in Hebraicis litteris, 
qno~um ,auaori~tem Jud!'8i negar~ non aude~t • in 9ufou! 
mamfefte oftend1tur Chnftum umcum ommpotenus Der 
Fiiium , verum fuifi'e Meffiam ; ex hebraico Sermone in 
latinum. çoDverfa, pet Paulum de HEREDIA. - Ejufdcm 

B 2 
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Pauli de HEREDIA Qu~ftio utr.um intèmerata Virgo Maria 
foerit concepta in peccato originali. in-4. circà annurn 
~480. Vend. 30 liv. 19 f. en mar. r. chez M. le Duc de la 
Y alliere , en 1 784. . · 

Marqu_ardi HERGOTT Geneaiogia Diplomatica Auguftœ 
Gentis Habsburgicae , quâ continentur vera Gentis hujus 
exordia, Antiqu1tates, &c. cun figuris œneis. Viennae Auf.;. 
triœ-; ex J'ypographi~ Leop~{di_J~annis Katiwoda, 1737_. 
2 tom. en 3 vol. zn-jol. 20-a-30 hv ; « en gr. pap. vend. 
6 r livres au Collége de Clermont ; mais ordmairement 
. 30-à-36 liv. · . 

Ejufdem HERGOTT Monumenta Domt1s Auftriacae, 
• tigilla vetera & infignia quibus _uiifunc Marchiones, Duces~ 

:Archiducefque Aufüise, ex'fabulariis eruta 'l'ypifque aeneis 
exprell"a. V1ennae Auftriae, 1750. 3 volumes infolio. fig. 
40-à-60 liv. · · · 

Les Loix Eccléfiaftiques d~ France , &c. Par Louis dt 
HERICOURT. Paris, 1771. ÏTb:'foL 18-à-.21 liv. 

Il y a eu plufieurs éditions de cet Ouvrage qui ont toutes une cer• 
taine valeur, quoique inférieure à cette derniere, 8-à-10 liv. · 

. Le Coutun,iier de Vermand~is , publié par ·d'IURI-
COURT. Paris, 1728. 2 yol. in-fol 20-à-25 liv. . . · 

.. . 'l'ra-ité de la. Vente des l111nieubles par Décret ; .par 
Louisd'HÉB.ICOURT. Paris, 1739. 2 vol. in-4. 8-à-10 liv •. 
. CIEuHes Pofthumos deLouisd'HÉRICOURT. Paris, 1759. 
+ vot i~-4- · 18-à-20 liv. . . · · . • 

Paûli HERMANN! Parad1fus Batavus, tnnumeus exott­
cis curiofis hcrbis &, rarioribus plantis , magna fumptu &: 
curâ , ex variis terrarum orbis regionibus tam Oriente 

·C{uam (?ccident~CoUeais, acquifiti~, "illuftrat!JS., cum·~gii-
- ris aene1s. Lugd. Batavor. Petrus vander Àa, 1705, zn-4-

10-à-12 liv. Vend. 36 liv. à !'Hôtel de Bu~lion, en 1786. 
· · Les autres éditions de cet Ouvrage , foit antérieures, foit poflé­
·rieures , fo.ot également bonnes , &. le prix en dl à-peu-pr!s, .le 
même, · , 

Mufaeum Zeifanicnm , five Catalogus Plantarum in Zey­
lana fponte nafcentium à Paulo HERM.ANNO. Lugd. Batav. 
1726. in-8. vend. 10 liv. 19 f. chez M. Gûettard, en 1786. 

La Vie de Saint Athanafe , Patriarche d' Alexandrii; 

• 
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par M. Godefroy lIERMANT. Paris, 1679. 2 vol. in-4. 
La vie de S. Bafile le Grand , & celle de S. Gregoire de 

Nazianze ; par M. Godefroy HERMANT. Paris, 1679. 
2 vol. in-+ 

La Vie de Saint Ambroife, Arche,•êque de Milan; par 
Godefroy HERMANT. Paris, 1678. in-4. • 

La Vie de S. Jean Chryfoftome, Patriarche de Conf­
tantinople; par le fieur Menan ( Godeji·oy HERMANT ). 
Paris , 1 664. in-4. 

Ces quatre articles étoient autrefois fort recherchés ~ efümés ,• 
(ur-tour quand ils Ce trouvoienr ralîemblés; mais depuis quelquo 
temps on les recherche moins, & le prix lemhle en diminuer de jour 
en jour. Ils ont éié vendus cependant, raff'emblés, 85 liv. ( fuperhes 
-:xemplaires. en mar. r. douhl, de Jllême, lav. régi. les 6 volumes uni­
formes) chez M. le Duc de la Valliere, en 1784; mais o'rdin,.irement 
3-à-4 liv; chaque volume; reliûre ordinaire. •· 

Trois anciens Traités de Philofophie Naturelfe; par 
HERMÈS trifmégifte , Bernard de TREVES , & J. Aurelle 
AUGUREL; publiés par G. Joly. Paris, 1626. in-8. vend, 
10 liv. 19 f. chez M. Baro,z i 1.7.88. 

HERMITE S01;:tLIERS, dit TRISTAN. Voye, L'HER~ 
MITE. 

HEP.MOGENIS ars Oratoria, gr. &. fat. cum Commen­
tariis Gafp. Laurentii. Colon. Allobrogum ,, 1614-. in-8, 
vend. 12 liv. l f. chez M. Gouuard; mais ordinairement 
3-à-4 liv. 

Nova Piantarum, Animalium & Mineralium Mexican~ 
rum Hiftoria à Francifao HERNANDEZ , Medico in lndiia 
compilata, dein à Nardo Antonio .Rucho in volumen di­
gefta, &c. Rou1re , 165 1. in-fol. fig_. 

Ouvrage fort cftirné & peu commun. Vendu ~7 Iiv, 19 f. chez M. de 
S.ainc-Ceran, en 1780; & 42 liv, à l'I:Iôrc.l de Bullion I en 1ï&6; mai$ 
ordinairement 24-a-36 liv. 

HER0DIANI Hiftoriarum. Libri VIII , latinè redditi, ex 
interpretatione Angeli Politiani. Romae, anno 1493. in-fol .. 

Premiere édition, ce qui la fait rechercher des curieux. Vend. 80 I. 
(.\>el exempl~ire • en mar. r.) i;hez M. le; Ou1. tk. la ViJllù,re., e.n 
1784; mais ordinaire~ent 6-à-8 liv. · · 

Ear\11.11dem l:IE&0:OU.NI HiûQriaxum Lib.-i VHI, è gr~<:o 
B 3 
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in latinum tranffati per Angelum Politianum. Bononiae, 
Plato de Benediais, anno 1493. in-fol. 

Edition eftimée &: recherchée , q_uoiqu'elle ne !oit que la feconde 
cle cet Ouvrage, parce que l'exécuuon en eft fort belle. g-à-12 liv. 

Earumdem HERODIA.NI Hifioriarum poft Marcum lm­
peratorem ad Gardianum Libri Vlll, gr. lat. cum notis 
variorum. Oxonii, è Theatro Sheldomano, 1699, feu 
1704 in-8. 

Edidon fort confidérée & peu commune. Vend. 24 liv. en gr. J>•P• 
mar. r. chez M. Gouttard. en 178o; mais ordinairement 6-à-9 liv. 

L• édition d. Ve11i.fo. CM~ les Alde•, 1 ~2i • in-8 , efl encore affe~ 
-.flimie, quand les exempllliresft trouvent bzen conftrvés. 4-à-6 liv. 

Hiftoria d'HERODIANO dell' lmperio dopo Marco , tra­
dotta in lingua Tofcana. Fiorenza, Giunta, 1 s:22. in-8. 
4sà-6 liv. 

II y a encore deu:s; éditions I1alienne1 de cet Ouvrage, dont on fait 
«JUelque ,cas,. imprimées à Venife, rune en 1~24, &: l'autre en tj~2. 
nr-8. 3-a-4 11v. · 

L'lntroduaion au Traité de la Conformité des Mert•eil­
Jes Anciennes avec les Modernes, ou Traité Préparatif à 
rApologie pour ~Éll0D0TE; pa~ Henry Efiienne. Impr. 
en 1 S 66, au mois de Novembre. zn-8, de 5 7 .2 pages , avec 
le fleuron da Frontifpice repréfentant un olivier. · 

Edition rare & la plus recherchée , parc:c que les autres ont fouft"ert' 
plufieurs changemens, 30-à-4Q hv. 

Cette édition a éte' contrefaite fous fa mime date • & a la mlr.ze 
quantité de pagts ; mais k cara"élere de l'édition originale efl très­
pet# • & lts contrefaEtions font toutes en groffes kttru • ce qui doit 
ks faire dijlinguer~ 

. At>ologie J>OUr HÉRODOTE, ou Traité de de la Con­
formné des Merveilles Anciennes avec les Modernes ; par 
H:enry Efrienne. Nouvelle édition, avec des Remarques 
par M. le Di:chat, La Haye, Scheurleer., 173-5. 3 vol. in-8. 

1 Edition airez eftimée. Vend. 2~ Iiv. 2 (. ( bel exe~pl, en mar. r.) 
chez M. le Duc de la Valliere; mais ordinairement 8-a-10 liv. 

HE~0D0TI Hifioriarmn Libri IX, grzcè, ex recogni­
tione Aldi manutii. Venetiis, i~ domo Aldi, anno ~5oi~ 
in-folio. 

Prcnüerc édition , très-bien exécutée , &: a«cz confidérée dan• la 
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Littérature. Vend. 44 liv. { bel exempl. en mar. r.) cltez M, Io Duc 
de la Valliere. en 1784; mais ordinaireme.nt 8-à-12 livres I commo 
chez M. de Gaignat. M. Senicourt. &:c. · 

lidem HER0D0TI Hiftoriarum Libri _graecè & latinè; 
accedunt Henr. Stephani Aeologia pro HERQDOT0 , & 
notai ex diverfis. Londini, Harton • 1679, in-foL 

Cette· édition étoit autrefois en grande conlidération parmi les 
Savans, & ils en font encore afièz de cas; mais le prix n•cn ctl plus ti 
c9nfidérable, 10-à-1 s liv. 

Earumdem HER0D0TI Hiftoriarum editio altcra , gr. 8t 
lat. ex recenfione Jacobi Gronovii. Lugd. Batav. Samuel 
Luchtmans. 1715. in-fol. l 5-à-20 liv.; & en grand papier, 
vend. 37 liv. chez M. de Sette,. en 1761; & 39 liv. chez 
M. d'.Agucjjèau • en 1785. 

HE.R0DOTJ Halicarnallàei Hiftoriarum Libri IX, gr. 8t 
Iatinè, cum notis Petri W ellèlingi,. Amftelodami , 1763. 
in-folio. . · 

Boane édition, &. généralemont la plus eflimée. 49-à-~o liv. 

Petri Well'elingii Oilfertatio HE.R.QD0T.E..A.. Trajeéli ad 
Rhenum, 17~8. zn-8, . 

On annexe cette f9lÎte Diff'ertation à rédition prédiente. Venet. 
~ liv. 14 f. chez M. Gouttard. en 178Q. • 

HER0D0TI HalicarnaRèi Hiftoriarum Libri IX, è ~ · 
co latinè redditi , intc-rprete Laurentio Vallà, ex recog_ni,. 
tione vero Benediél:i Brognoli. V enetiis., per Jaçobum. Ru­
beum 1- natione Gallicum, anno 1474 in-foL 

Edition rare & recherchée des curieux, parce qu'olle eA la. pumiero 
de cette V. erfion. Vend. 16o. liv. ( be.l exemplaire,~ mar. r.) chez 
M. Randon de Boiffèt. en 1777; & n liv. ( même condition} chea. 
M. de Mey'(ieu. en 1779; mais ordinairement 24-à-36 liv. 

Les ,:xemplairu imprimés fur ve,lin font ms-rares & pricieq,;:. 
Vtndu tel 203 liv. che'{, M. de Gaignat, en 176g, 

lidem HER0D0TI Hiftoriarum Libri, ex editionc Gro­
novii. Glafcuae, Faulis • 1761. 9 vol. in-8. vend. 6o liv. 
en mar. r. chez M. de. Mey7i.ieu; & 46 I.iv. 19 f. veau fauve, 
chez M. le Marié. 

Les l:Iiftoires d'HtR0D0T~, trad. par d11 Rycr. Paris, 
17!3· 3 vol. in-12. 6-à-7 liv. · · 

licrcfcolo&ia,. ho(: cü ; O_pera vcccrwa Theofogorum 
. B 4 • 
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ad c;9nfütationem Heerefeon , colle&. à Joanne HEROIJ). 
Bafileae , 1 5 5 6. in-fol. 6-à-8 liv. -

Henrici HERP Speculum Aureum decem praeceptorum 
Dei. M_oguntiae , per Petrum Schoyjft:r ~ Gmuheym., anno 
1474 zn-fol. goth, 

_ Edition ràre &: précieufe aux yeux des curieux. 4~-à-~Q liv, 

_ _Hiftoria de los Hechos de los Caftellanos en las Hlas y 
T,erra-firme del Mar Oceano en VIII Decadas, defde el 
aiio 1492 hafta el de 1554 ; por Ànconio de HERl\ERA. 
En MadriJ , en la Emprenta Real , 160 1 :;:::; 161 5. 8 tom. 
en 4 vol. in,-fol, 

Ouvrage \ombé en difcrédit depuis la réimpreffion , qui efi auffi de 
Madrid. 24-à-36 livres; & autrefois 109-à-12Q iiv. 

Optati Galli ( Caroli HERSENT) de C~vendo Schifmato 
Liber -l' araeneticus. Parifiis , 1640. zn -8. = Arrêt de la Cour 
du Parlement de Paris, qui ordonne que cet Ouvrage fera 
lacer~ & brûlé, &c. Paris • 1640. in-8, 
: Ouvrage rare&: cher de cette édition, qui efi l'originale. 6o-à-1001. 

Ce Livre a été contrefait fous la même date; mais an peut • avec 
&ertaines obftrvations ~ ne pas sy me'prendre: 1°. Le cara8ere de 
z• original éjl un peu moins gros ; 2°. dans l' e'dition originale~ 
page 7, lignes 1 ~ & 16.. il y a: niti a fuperiore charitate, &c.; & 
dans la contrefac1ion on a mis : nifi a fuperiorum charir-ate, &c~ 
30. L' Arrêt de condamnation, qui eft à lajuite de !'Ouvrage. con. 
tient dout,e pages d' im)'rejfion dans l' e'ditzun originale • ~ on3e .feu,,'4 
kment dans la eontr~aélion,, parce que dans cette dernzere l Arret 
de fignijication ne sr trouve point. On fait peu de cas de cette 
contrefaélion. i-à-6 livres. V~ndue ccpeniiam 2~ livrts che'{ M. de 
Gaignar. · 

Paftorales Saintes, ou Para phrafes du Cantiq\le des Can .. 
tiques , toutes en 5 Aél:es & en. profe ; par Charles HEl\­
SENT. Imprimé par Pierre Blaije, en 1(>35. in-8. vend, 
8 liv. 1 9 f. chez M. Filheul , en 1 779. -

Le Voyage -& Pélérinage d'Oultremer au St. Sépulchre 
de la Cité Sainte de Hiérüfalem & de Madame Sainte Ca­
thérine au Mol'\t Synaï; trad. du latin de Bern. de Breyden,• 
hach, par Frere Jehan de HERSIN, ~c. Lyon , 1489. 
in-fol. fig. goth. 12-à-18 liv. · · 

Les Pa0àges de Outremer du Noble Godefroy de Bouil­
lon, qui fut R.oy de Jérufal~m; du bon Roy S. Louis, ~ 
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cle p1ulieurs vertueux Princes qui le font Croiféz pour ~a­
gmenter & foutenir la Foy Chrefiienne; par Jean de HER­
SIN, Doaeur en Théologie, Paris, 1497. in-8. 

Autre édition encore airez rare di.i m4me Oi.ivrage. Ven:!. 10 liv. 
en fflilr. r. chez M. FillzeuL e11 1779. · . 

Bibliotbeca quinquaginta vetufiiffimorum Comicorum • 
quorum Opera mtegra non extant, gr. & lat. per Jacobum 
HERTELIVM. Veronae, 1616. in-8, vend. 18 livres chez. 
M. k Mani. & 2,0 liv. chez M. Gouttard, 

Joan. Ferdin. HERT0DT Crocologia, feu curiofa Croci 
l\egis Vegetabilium enucleatio. Jenae, 167 1. in-8. ven4. 
6 ,liv. ~hez M. Geoffroy, en 1731; mais ordinairement 
3-a-4 hv. 

Bemardi HF;llTZ0G Chronicon hiftoricum inferioris 
Alfatiz ... \rgentorati, Bernardus Jobin, 1592. in-fol. ger• 
manicè conlcriptum opu~. · Vend. 1 1 liv. 1 fol au College 
de Clermont, 'en 1764; & 17 liv. 19 fols chez M. Gayot • 
en 177._o 

Jo. Frideriçi HERVAltT admiranda AM1ricae Tlieolo-
3iae Myfteria Propalata. de antiquiffima veterum Nario­
num fuperftitione , quâ Lapis Magnes pro Deo habitus 
eolebatnr. Monachii, 1626. zn-4, 

Traité peu commun. Vendu 16 livres 10 {ois, on parchemin, chez 
'lll..MillK~ MontarbLcn 1781, . 

Sexc~nti Errores pleni Blaf phemiis in Deum quos Ro­
mana Pontificiaque Ecclefia contrà Dei Verbum furenter 
defendit; colleaore Tillemano HESHUS!0. Francofurti ad· 
Mœnum. 1577. i,i-8. vend. 6 liv. en mar. vert , chez M. de 
Gaignat. · · 

HESI0DITheogonia. Yoy. THE0CRITIEglogae, tom. 3. 
Ejufdcm HESIODI Opera & dies. Yoy" CALPHUR­

NIUS, tome 1 , page 229. 
HESI0DI Afcraei quae ex~nt Opera , gr.. & lat. cum Scho­

liis Graecis &. Notis ac Indice Danielis Heinfü. Lugd.Batav. 
B.aphekngius, 1603. in-4. vend. 18 liv. ( bel exempl. en 
111ar. r.} chez M. d'.Aguejfetlll., en 1785; mais ordinaire­
ment 5-a 6 liv. 

· HESIODI quœ cxtant, gr. & lat. cum notis , ex proba .. 
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tiffimis 1uioufdam authotibus ; operâ &. fiudio Comelii 
Schrevelir. Lugd. Batavor • Typis Franc Haclrii. 1650. 
in-8. ,•end. 36 liv. 3 f. ( fuperbe exempl. en mar. r. doub. 
de ~ar. l~v. _rég.) chez M. 1~ Duc de La V aliiere., ~n 1784; 
mais ordma1rement 4-à-6 lrv. · 

HESIODI Afcraei Opera, gr. & lat. ex recenfione Joan. 
Georg. Graevii. Amftefodami. Eb1evir. 1667. in-8. 4-à-5 1. 

Ejufdem HBSIODI qure fuperfunt Opera , gr. &. lat ex 
recenûone Joan. Georg. Graevii, cum ejuidem animadver-
1ionibus, Joannis Clerici Commentariis , necnon Notis 
variorum & Indice Paforis. Amfielodami. Galiet., 1701. 
in-8. 

Bonne ddition pour la Colleaion des Auteun cu,n notis variorum. 
6-à-9 liv. 

Ejufdem HESIODI quœ fuperfont omnia , gr. lat. cum 
Notis variorum Doél:orum virorum., ex editione Thomat 
Robinfon. Oxonii, è Theatro S~eldoniano., 1737. in-+ 

Cotte édition efi la meilleure dos Œuvrcs d' Héjiode. & l'exécutioa 
en ell t~s-belle. 18-à-24 liv. . 

Il y a eu • de cette eâition • 'luel'lues exemplaires imprimis de 
format in-folio ; mais ils font très-rares & fort chers. Vend.. 
~ li11. 19f. chez M. Gouttard, en 178o. 

Ejufdem HESIODi quae extant, g_r. & lat. ex recenfiono­
Thomae Robinfon, curante Ch rift. Frid. Loefnero. Lipfiaè, 
Georgi., 177_8. in-8. vend. 7liv. S f. broché ~chez M. Gout .. 
rard, en 1780. 

Ejufdem HESIODI · Afcraei Opera, gr. lat. &. italicè,. 
cdente Ant. Salvini. Patavii, 1747. in-8. max. 12.•à-18 liv. 

HESRONITA. Voy. SIONITA, tome 3 • 
. HESYCHII Lexicon Graecum ; graicè. Venetiis, Aldus,,. 

I p4. in-fol. 
Belle édition, & la premiere de ce Livre. Vend. 24 liv. au CoL de 

la Maifon Profeffe ; mais enrichi de Notes manufcrites à la marge , &. 
ordinairement 6-à-8 liv. 

Ejufdem HKSYCHII Lexicon Graecum, gr•cè. Fioren­
tiœ, apud J untas , . t 5 20. in-fol. 

Belle édition, mais dont le prix n'efi pas pluuonfidérablc q\lC ceu11 
de la précédente, 6-à-8 liv, 
• Ejufdem HESYCHII Lexicon , gr.ecè, cum varils DOQ-" 
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torum virorum notis, ex recenGone Cornelii Scbrevefü; 
accedit Joannis Pricaei Index Autorum qui ab HESYCHIO 
Jaudantur. Lugd. Batav. ex offici~ Ha&l<iana. 1668. in-+ 
8-à-10 liv. . 

HESYCHII Lexico6, graecè, c11m nous variorum,. ex 
recentione & cum notis & animadverfionibus Joannis A~ 
herti. Lugd. Batav. Samuel Luchiman,, 174,6. :i volumes 
in-fol. C. M. 

Bonne édition, & la plus recherchée de cet Ouvrage. 6o-à-8o liv. 

· HESYCHII Milefii de liis qui eruditionis Jamâ cJaruere ., 
Liber, gr. Hadriano Julio interpretc. AntuerpÏB11 1 Pl.a.ncin • 
157.2. in-8. ,•end. 7 liv, chez M. Gouttœd, en t780. 

Ejufdem HESYCBII, Milefii, Opulcul:i; fcilicet de viris 
Doarinâ Claris, Liber, grsecè • cum intc:.rpretatione latinâ 
& notis Hadriani Junii. Ejufdem HISYCHII de Rebus Pa• 
triis Conftantinopoleos Liber , graecè , ex tranClatione ~ 
cum nous Joannis Meurfii ; accedit Be{J"arionis Epifiola 
Graeco-Barbara. Lugd. Batav. Beffon, 1613. in-8. vend. 
4 liv. 19 f. chez M. Gayot, en 17-;o. 

Biblia Germanica, ex verGone L1Jdovici HETZEl\I, ja• 
vante Joannc Denckio , populari fuo. Wormatiae Y angio­
num, 1529. in-Jol. 

Cette Bible , publiée par les Sociniens, a été füpprimée avec tant do. 
foin, qu'on n'en voit prefque plus d'exemplaires, 

Jnhannis HEVBLII Selenographia , five Lunœ defcrip• 
tio • &c. cum figuris aeneis. Gedani, 1647. in-fol. 

Ouvrage efiimé & peu commun, 18-à-24 liv, 

Ejufdem Johanni, HEVELII Machina Cœlcftis continens 
Organographiam , fü·e lnftrumcntorum Aftronomicorum 
omnium accuratam delineationem, & defcriptionem, &c. 
Gedani j 1673. in-jolio. 

Volume encore eftimé &: peu commun. Vend. 10 liv, chez M. d• 
Colbert. en 172~; & 20 liv. 1 {. au Col. de Ctermont, en 1764, 

Ejufdem HEVELII Machina Cœlefiis , pars pofterior • 
rerum Uranicarum obfervationes nniverfas Gedani b3bitas 
tribus Libris exhibens. Gcdani , anno 1679. infol. fig. 

Volume également efiimé &: plus rare encore que le précédent, 
Vend, 17 Iiv. chez M. de Colbert. en 1728. 
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Bjufdem HEV~LU Cometographia ~ fivc Tra&ltus de 

Comctis, Gedani , 1668, in-jol. · 
Traité également efiimè & peu commun. Vendu 20 lîv. c'hez M. d, 

Collurt ~ en 1728 ; & 33 liv, 6 f. au Col. de Clermont, en t764-

Ejufdem HJi;VEUI Prodromus Comericus, feu Hifiori• 
Cometae anno 1664 exortae. Gedanî; 1665. in-fol. vend. 
lQ liv. chez M. de Colbert A en 1728, &. l4' liv. 1 f. au Col. 
de Clermont, en 1764-

Ejufdem HEVELII DilTcrtationes ,·arise : Mercurius in 
Sole vifus; Venus in Sole vif a , &c. Gedani, 1662. in-fol. 
1end. 8 liv. chea M. de Colbert, & t 2 Iiv. 9 fols au Colfcgo 
de Clermont. 

On a d'autres. Ouvra~es de ce célebre Afironome. Par exemple: 
Ur,uztJGraphia ! Gedam, 16()0. ~n:f_ol. fiJ, . .4nnus Ctimatericus .. 
Gedam a 1681. m•fol, Ils font tous aftez efümes & de quelque valeur 1 
6-à-8 tiv, · 

Hifioria FToralium Temporum à Nz'co/40 HEYDELBER• 
GENSI. 1483. z'n-fol. manufcrit. Vendu II liv. chez M. de 
Mex~ieu. en 17.79. . · 

Chriflophori HEYL • l\1edici , Artificiali's Medicatîo , feu 
Paraplirafis in Galeni Librum de Artis Medicae Conftitu­
tione: accedunt alia variorum Opufcula. MoguntÏQe , apud 
J,,·onem Schaeffer• 1 534. in 4. vend. 30 liv. en mar. bl. 
chez M. de Gaignat , en 176?.· 

Veron,. ou !e HIBOU des Jefüites, oppo(é à la Corneilfe 
de Charanton, avec Ia Mefl'~ trouvée an t 3e. Chapitre des 

· Aél-.es des Apôtres , Verfet ·2, par ledit HIBOU , nommê 
François Veron. Par J. M. Vil!efrancbe. Imprimé cette 
année par N. Selon. Petit i1M 2. de 82 feuillets, attribué à 
Dérodon. Vendu 8 liv. 19 fols, marqué très-rare, çhe~. M~ 
Fi lheul, en 1779- ,,,, 

Antiquae Litteraturae Septentrionalis Libri d11a, quo .. 
1um pr1mus Georgü 'HICKESll Lingua.rum ,·eterum Sep­
tentrionalium Thefaurum & Andreœ- Fountaino .Nunuf­
mata Saxonica campleél-.itur ; alter contio.et · Humfrodi 
Wanleii Llhrorum veterum C:italo~urn hiiiorico-critieum,. 
cum indicibus & figuris. Oxonii , e TI1eatro SheldQ,1.1tat10,. 
1703 & 1705. 6 panie5 ordiniirc;ment teliée, en a vql\Jm.c.a 
infolio. 
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Ouvrage géné~alement efiimé, dont les exempJaires font rares 6: 

eners, fur-tout en grand papier. 6o-à-8o livres ; &. en-_grand p.tpier • 
vend. 187 liv. ( bel exempl. en mar. r.) chez M. le Duc de la V allie1-e l 
& jufqu'à 11-17 liv. chu M. Marlr.arty. en 1779; mais ordinairement 
110-à-130 liv. 

Linguarum ,•eterum Septentrionalium Thefauri Gram• 
Jnatico-critÎci, & Archaeologrci , auaore Georgio HlcKE• 
sro , confpeél-us brevis, per GuilI. W ottonum. Londini, 
Bowyer, 1708. in-8. 5-à-6 liv. 

Voyage Spirituel d'un J<>uvenceau vers la Terre de Paix, 
qui en fon Voyage rencontra trois fortes de dif putations ~ 
.&.c. Joint aufii une Danfe à laquelle s'afièmblent, de tous 
les endroits de la Terre, les Défirs Etniques , avec leurs 
-per,·crs , dilîolus & débauchés Sens & Penfées, danfant 
tous main à main, &: fautant jufques en l'Enfer. Produit ear 
HIEL. in-12. vend. 9 I. 4 Î.en m. n. chez M. Picart.en 1780. 

ffIER0CLES. Yoy. PYT AGORAS, tome 3. · 
HIER0CLIS Philofophi Facetiae , de prifcorum fiudio­

forum diais & faétis ridiculis , nunc primùm editœ, gr. & 
lat. Lugduni,. 1 ~05. in-8. 4-à 6 li'.'• · 
· HIEREMI..IE'Patriarchae C. P. Cenf1,ua Orientalis Ecclee 
füe , de. praeçipu-is noftri faeculi Haereticorum Dogmatibus t 
. è graeco fatinè, per. Stanifiaum Socolorium, cum 'ejµs annQ• 
'·tationibus. Cracoviaè, 1582. in-fol. 8-à-10 liv. . . · 
. L'édition d.e Cologne, 1683 , in-8, a auffi qi,relque valeur. s-à-61,. 

'. Aaa & Scripta T.heologorum Wittebergenfium &. Hnt­
. .8.HMilE Patriarchae C. P. quan1triufque, ab anno 1576 ad 
.annu~ 1581 ~- de Auguftanâ Co11feffione inter fe miferunt, 
; gr; . lat. ab iifdem 1'heologis edita. Wittebergae , Crato·, 
1584 in-fol. vend. 15 liv, 15 fols ( bel exempl. en mar. r.-) 
chez. M. de Colbert , en 1728 ; mais ordinairement 6-à-8 .1. . 

: ~- HlER.0NYMI Opera omnia, ex editione Ant. Pouget 
& Joannis Martinay, Benediainorum .. Parifiis, Lud. Bqul­

· 1and. 1693 &:_~nn. feqq. 5 vol. in-fol. 
· Bonnècidirion, dont le prix augmente de jour en jour, Vend. r~o 1. 
très-grand papier, chez M. le Duc de la P-alliere :. en· 1784, & chez 

· M. d' .Apeffeau. en 178i; mais ordinairement 80-à-100 liv. 

S. HlE.RONYKl E.piftolaruin. Romae , per Conradum 
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Sweynlieym lit Âmoldum Pannartt, anno q.68. 2 voL 
in-folio. . 
· Prcmiere édition, dont les exemplaires font très-rares & recherchés 
cles curieux. V end. 400 liv. (fupcrbe exemplaire , orné de lettres capi­
tales peintes en or & en couleurs) chez M. de la V lilliere. en 1784; 
1so 1. chez M. le Comte de Hoym ; & 230 !. chez M. de GaigNU. 

S. HIERONYMI Opus Epiftolarum. Moguntiae, per Pe­
trum Sclioyffer de Germ1hejm , anno lncarnationis Domi• 
nicae 1470. 2 vol. infol. magno. 

Edition trè►rare, que la plupart des carieux préferent à J'éditiod 
eriginale de Rome, en 1468. Vend. 1~7 liv. chez M. Guyot; 120 )iiv. 
chez M. le Comte de Lauragais; 180 liv. chez M. le Duc de la 
Valliere; & un doable ( Cupcrhe excmpl. en mar. r. ) 399 liv. 19 f. 
ibidem. 

Il exijle, de cette edition de Mtzyence, da exemplaires imp~ 
fur velin. qui font très-p,:ecieu:x. Vmd. 300 liv. che'{,_ M. de Préfond; 
J8o livres che'{ M. de Gaignat; & 400 livru che'{ M. 14 Duc de la 
Valliere. 

S. HIERONYMI Rpiftolarum Opus. Romae , in dom0-
Petri & Franc. de Maximi,, anno Domini 1470. 2 vol. 
in-folio. · 

Edition encore airez recherchée des curieux, quoiqu'èlle foit moins 
rare que les précédentes. so-à-'70 ,li,. · 

, Beati HIERONYMI Epiftolae, ex re.cenfione Mathiae Paf. 
mieri , in certum ordinem redafüe & argumentis veriffimia 
illuftratae à Theodoro Lelio, Piceno. 2 vol. in-fol. 

Edition ancienne, imprimée vers 141><), fans nom de Ville, d'impri­
meur, fans date , fans frgnatures, for deux colonnes, en caraaere 
demi-gothique. Vend. 730 livres chez M. le Duc de la Valliere, en 
1784-

s. HIERONYMI Epiftolae, in novum ordiriem redaaae; 
in quo quidem opere multi Traébt11s , & Epiftolae , qui 
in cœteris impreffionibus minimè reperiuntur, rnferti foere; 
operâ & ftud\o _Theodo~! Lelii, ~uditoris Apofioli~i. Par-

. mae, 1480 , 1d1bus Maus. 2 vol. znfol. ,,end. 43 hv chez 
M.deSelle, en 1761 ,&7'; liv. (bd exempt en mar. r. 
dent.) chez M. le Duc de la Valliere, en 1784- · 

B. HIERONYMI Epiftolae. V enetiis. per Andr. da Tore­
Janis de Aji,la, 1488. 2 vol. in-fol. vend. 48 liv. en mar. r. 
chez M. le Duc de la Valliere. · 

Epiftole di San HlERONYMO, c~n fua Vita., lit cxtratti 
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da fuoi Scriui, in lingua Toicana. ln Fcrrara, pcr M'acftro 
Loren~o di Roffi, l' anno 1497. in-fol. 

Premiere édition de ce Livre , imprimé en ungue Tofcane , àlÎe& 
rare & recherché des curieux. 9-à-12 hv. 

Lettres de S. JËROMB, traduites en françois, avec des 
Notes & des Remarques fur les endroit~ difficiles, par Dom 
Guill. R.ou{J'cl. P3ris , Rou/Jand,, 1704- 3 vol. in-8. vend. 
30 liv. ( fuperbe exemplaire, en mar. vert, à compart. lav. 
régi.) chez M. le Duc de la Valliere, en 1784; mais ordi­
nairement? •à-10. 

Liber Flofculorum & tranfitus S. HIERONYMI & Mira­
. .culorum & quarumdam Epifiolarum S. Augufüni de Laudi­
bus S. HIERONYMI. lmpr. Mediolani , per Phi!jppum dt 
Lav~nia, 1475. in-4. vend. 20 liv. chez M. le Duc de la 
YaJl.zere, en 1767, & 9 Iiv. cbez-M.deGaignat, · .. 

Oivi HIERONU4I Expofitio in Symbolum Apofiolorum. 
Oxoniœ,_ 1468._in-4 
. Premier Ouvrage imprimé à 0xfort , !elon M. Maittaire, dont il eft 
difficile de trouver des exemplaires. . . 

. Divi Hlli'.RONYMI Breviariurn in Pfalmos David. in-fol. 
Manufcrit pré!=ieux écrit en lettres rondes , à longues lignes i fur u.n 

.•clin d'une finef(e & d'une- hlancheurï1dmirahles. Ses intitu és font 
. en r(!uge 1 & fes ca_piu.les peintes _en . or &: en couleurs, t.tc. Vendu 

300 hv. chez M. le Duc de /.a Vallzere. en 1784. . · 

. S. HIERONYMI CÔmmcntarius În Lib~um Job: in-folio. 
Manufcrit précieux,:~, qu'on ci,oit. unique •. V-C1ndu_9600 li.v. à la 

·vente des Livres de MM. Petau & Manfor.t, (aite à la Haye en 17.22, 
avec ceue note : Opus Manufariptum· rânlfimum • quod in operibus 

· S. Hieron,:mi, impreffis R.On reperitar; 11#'1. ufquam • quod Jciatur. 
in ullâ Bzbliothecâ utat. . 

Beati HIER.ONYMI Traaatui-varii, !cî~t : Liber con• 
tra Helv idium de Virg.initate. = E~ifiqla ,4. Çaudentium de 
lnftitutione Filiae. = Epifiola ad Panmachium & Occea• 
'num. in-4. goth. . . · . : 

· Edition très-ancienne, fans date , fjl_ns nom de Ville t.t d'imprimeur. 
Vend. 21 liv. chez M. le Duc de /.a Valliere. ~n 1784. . · 

Libellus de lnfantià Salvatoris à Beato - ffIERONYMO 
tranffatus. Impreff'us circàannum 147'5. in-4. vend. 22 l~ i9{. 
·ibidem. . ' . . . . . 
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Solitudo, fivè Vitae Patrum Eremicolarum, per Divum 

HIER0NYMVM olim confcripta , jam vero primùm aeneis 
lamin1s incifa. Paris , Joullain. in•+ obl. 135 pieces. vend. 
u Iiv. 2 f. ibid. 

S. HIER0NYMI Vitae Sanél:orum lEgyptiorum , etiam 
eorum qui in Scythia, 'fhebaida, atque Mefopotamia mo­
·rati font; è gra:co in latinum tranffatae. Ulma:, Joannes 
Zainer. circà 1474. in fol. goth. 

Edition ancienne,· fans réclames & fans fignaturest _mais avec chif­
fres. Vend. 80 liv. t bel exempl. en mar. r. ) chez M. le Duc de la 
Valliere. en _178i; mais ordinairement 10-à-12 livres, comme chez. 
M. du Fay. M. Senicourt, &c. 

Sanél:i HIER0NYMI Vitae Patrum Sanél:orum ..Œgyptio• 
rum, etiam eorum qui in Scythi:a, Thebaïda, atque Mefo• 
potamia morati funt , &c. N urembergoo, per Anconium 
Coburger • 14-;-8. in-fol. goth. vend. 26 Jiv. en mar. rouge~ 
chez M. le Duc de la Valliere• en 1784. 

S. HIER0NYMI Hiftoria Eremitica, feu Vitz Patrum 
Seniorumque verba, cum Commentariis & Notis Eriberti 
Rosweidi, Societ. Jel. Antuerpiae, 1628. in-fol. 

Ouvrage airez recherché. à caufe des DilJ'ertations intéretrantes du 
Pere Rofweid, 8-à-101iv. · 

HIER0NY:M'I ab Oleafiro Commentarii in Pentateuchum • 
. Olyffipone , 1556-1 5 5 8. ; part. en 1 vol. infol, 

Edition originale , & la feule recherchée, dont les exemp!ai~es font 
rares. 20-à-30 liv. · . · 

Compendium Revelationum inutilis fervi Jefu-Chrifti, 
Fratris HIER0NYMI-de Ferraria, Ordinis Fratru·m Praed,­
catorum. Florentiae, per Francifaum Bonacu,jium, anno 
149;. in-4- · 

E.xemplaire imprimé .fur velin. ·vendu 24 Iiv. chez M. de Gaignat. 

Ejufdem Fratris HIER0NYMI de Ferraria, Ordinis Prœ.­
di_catorum; de fimplicitate & fœlicitate Vitœ Chriftianae, 
Libri V. Florentia:, anuo 1496. inA, · 

Exemplaire imprimé für veli~ Vendù 2. l l.iv. chez M. de Gaignat. 

HIER0NIMUS Pragenus. Voy. Jaannes Huss, page 58. 
' Sa~1~i HILARII , Piél:avorum ~pi_fc9p~, _Opera; g!· lat. 
ex edmone Pem Confiant, Beuediél:mi. Pans, 1693. znfol. 

Editioi\ 
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Ïdl1ion eŒimée , niais dont les exemplaires nè font point rares, 

)§-â-18 livres; ~ en graad papier, 20'-à-24 livres; & jufqu'i 48 li-t. 
( bel exemplaire en très-grand papier) chez M. le Duc de la Vtzllierh 
en 1784. 

Guilfelmi Fahric~i HILDANI Opera quae e,tant oirtni~ 
cum M. Aurelii Se\•eri"ni "Librn de Effieaci Medicina Fran­
c:ofurti, 1,82. in-fol. fig. ven.d. 2 t liv, ehez M. Bu,-etze t 
en 1748, & 15 liv. 4 f. chez M. Baron, en 1788, 

Ejufdem Guill. Fabri.cii ·HILDANI Obferv:nionutn &. 
Bpifiolarum Chirurgico-Medicarum Centuriae , in certum 
ordinem digeftœ, à Jo. Sigifmundo Henningero. Argento• 
rati , 1 71 3. 2 vol. in-4 1 o-à-12 liv. 

L'éditign de Lyon, 1641, in-4, efr1Rèr. eftimée. 8-à-10 liv~ 

HILDEBERTI & MARBODII Opera omnia , èx edition~ 
Antonii Beaugendre; Benediétini. Parifiis • 1708. in-fol. 
8-à-10 liv, & en gr. pap. 15-à-18 fo•.; &.jutqu'à 74liv~ 
(_bel exempL en très-grand pap.) chez M. le Duc de la. Val-
liere , en 1784, . . 

San8ae HILDEGARDIS Opufcula ; Epiftol~ & Quœfiio ... 
nes, cum ejus Vitâ. Coloniae, Q1m1tel, 1566. in-4. 5-à-6 f, 

Efufdem Sanfue HILDEGARDIS Scivias, Voy. Jacobl 
li' .ABRI Liber Trium-Virorum, &c. Tome I. Page 4~9. 

A qeneral Natural füftory, of Animais ; Vegetaoles 
and Mmerals, by John HILL. London; Osborne, 175 t, 
~n-fol. eum figuris depiétis. Vend. 40 liv. chez M. Mar .. 
lcaity; & che~M. de Saint-Ceran; &: 50 li\,., cuir dé Rume, --
1 l'Hotel de Bullion, en 1786. 

A General N atural Hifiory : or New 1md aëcurate Dc:f..: 
c:riP,tions, of the animais J Vegetales , and minerais , of thd 
vanous parts of the world, by John HILL. London, 1773. 
3 vol._ in-fol. vend. 3 fl liv. ( bel exempl. en mar, r. figure, 
coloriées , ibidem. . . 

The Vege1a!,fe Syftém t or a· Series ofExpcriments. 
and Obfervations ti:nding to explain the interna} Huc_. 
ture, and the Lifc of Plants; &.c. by John HILL. Lon.ion, 
frinzed, for the Autlior t 1759. 26 tom, rd. en 13 vol. 
in-fol. fig. vend.., 270 liv, chez M. le Duc de la Viilliere, 
en 1784. · . _ 

Eden: or a Contp1e:1t body of ~ardening, botf1 irt k11ow-­
lcdge and praaice ; iUufiraded With fiiurei of about foui 

Tortu Il, . C 
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ltundred of the finefi shrubs Flower.i, an·d Plant,; by Jofzfi 
HILL. London , Prinud for the AuLhor. 1733. in fol, 
\'end. 48 liv. ibid. . . . 

The Conftruaion of Timber, fromits c:irly growth J 
.explained by the Microfcope , and proved from experi­
ment-s, in a great variety of kinds. By John HILL. Lon .. 
.don, for the Author, 1770. in fol. grand papier, vendu 
u liv. ibid. ' 

Exotic Botany.illuftrated, in thir,y 0 fü•e figures coulou­
ted of elegant Chinefe and American srhubs and Plants; 
many of them new. By John HILL, London, for th~ Au­
tbor, 177'J.. in-fol. vend. 72 liv. en mar. r. chez M. le Duc 
de la Valliere, en 1784; &. 36 fü,. I f. à l'Hôtel de Bullion, 
en 1786. 

The Book 9f Nature; or, the Hifiory of lnfeas: redu• 
ced to difiinél: clallès, and illuftraded With coeper-plates, 
including the gener:uion of the frog, the Hiftory of the 
Ephemerus, &c. By John Swammerdan, tranllated froin 
the dut..::h and latin original edition , i Thomas Flloyd • 
;revifed by John HILL. London , Sey ert, 17' 8. in fol, 
yend. 28 liv. en mar. vert, chez M. le uc de la Valliere, 
en 1784-
, A decade 9f curious and elegant trecs and Plants: Drawn 
~fter fpecimens received from the Eaft-Indies and Ameri­
ca; by John HILL. London, for the Author, 1773. in-fol, 
vend. 67 liv. fig. coloriées , à l'Hô!el, de Bullion , en 1786. 
' Le Sommeil des Plantes, expliqllé par. J. HILL. 1773, 
in-8. vend. 5 liv. chez M. Millet de Montarbi, en 178 1. 

Joannis HIMMELII Jefuita Pharifaizans , feu Colla!io 
Pharifaifmi &. Jef uiùfmi, cum Apologia pro Luthero, &.c. 
Spirœ, 1.61.4- in 4- · 

Satyre afi'ez rare. 8-à-10 liv. 

HINCMARI Opera omnia, ex editione Jacobi Sirmundi. 
Parifiis, Cramait·• 1645. 2 v.ol. in-fol. 20-à:.25 liv. & en 

\ 6. ar, _pap. 30-a• 3 IV, 

. HIPP0CRATIS Aphorifmi, gr. & lat. ex recdgnitions 
,(i.do!phi Vo.rfiii , accedunt loca earallela ex ipfo Hippo­
crate , ut &. celfo petita. Lugd. Batav. apud Gae,be/.:.io,, 
.-bf'iue notâ.anni. in-24- · 
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lbemplaire imyrimé fur velin. Vendu 30 liv. en mar, r. chez M. tl• 

Gai,gnat. & 64 liv. chez M. le Duc de la V aliiere. 

Iidem Aphorifmi HIPP0CRATIS , ex eadem recogni .. 
tione Adolpbi Vorfiii. Lugd. Batav. ex officinâ Ei;,eviriand# 
1628. in-24. 2-à-3 liv. 

Iidem HlPP0CRATIS Aphorifmi, cum Commentariis 
Mufae Brafavoli. Bafilese, 1541. in-foL vend. 18 liv. chez 
M. Baron, en 1788. -

HIPP0CRATIS Coaca Prsefagia, cum interpr. & Com­
mentariis Jac. Hollcrii. Lugd. 1576. in-foL vend. 18 fü•. 
+ f. chez M._ Baron, en 1788. 

HIP P0CRATIS ac Galeni Libri aliquot , ex recognitione 
Franc. Rabelaeti. L11gduni , Gryphius, 1 5 J 2, in-16. 4-à-61. 

Omnia Opera HIPP0CRATIS, gra:ce, ex recentionc 
Francifci Afulani. Venctiis , in aedibus Aldi 1 & And. 
.Afulani I t 526. in-fol. 

Preiniere édition; vend. 38 liv. en mar. vert, à l'H6td de Bullion, 
en 1786. · 

HlPP0CRATIS Opera gr. lat. novo ordine in IV çlaffes 
digefta & latinè intcrpretata cum fcholiis, ab Hieronymo 
Mercuriali. Venetiis, Juntae, 1588. in-fol. 8-à-10 liv. 

HIPP0CRA TlS Opera omnia , _gr. & lat. ex Ïnterpreta­
tione & cum notis Anutii Foëfii. Francofurti, 1595. in-fol. 
20-à-30 fü,. ' 

L'édition de Francfort, 162'; ce!Je !le Geneve, 16;7, avec les 
mêmes Notes de' Foefius , font également bonnes, & le prix en efi à 
peu-près le même. · 

HIPP0CRATIS Opera omnia , gr. & latinè, ex editionc 
Joan Antonidœ vandcr Linden. Lugd. Batav. à Gaesbecc!. • 
1665 , 2 ,·ol.in-8. . 
· Edition recherchée & peu commune. Vend. ~o liv. 9 (. ( bel exempl. 
en 4 vol, mar. r.) chez M. Gayot ~ en 1770; m.i1s ordinairement 
20-à-30 liv. 

HIPl'0CRATIS , Coi , & Claud. Galeni Opera omnia 
qu:1: cxtant, gr. lat. ex- ednione & cum notis Renati Char­
terii. Luteti:ie Parifiorum, 1679. 13 tom. ordin:iirentenç 
reliés en 9 vol. in-fol. , · 

EJirion affoz recherchée aflue!Iement, dont les e!l:emplaires de., 
viennent rares. lio•à-200 liv. Vend. 300 liv. à i'H6tel de D.Jli1>n, t.q 
1786. 

C2 
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Les OE1,1v res d'HIPPOCRATÊ , traduite!. en françois, 

avec des R.c:matq ues, & conférées fur les manufcri-ts de la 
:Qibliothe9.ue du Roi, par d' Acier. Paris, 1697. 2 vol. in- u.~ 
,,end, ~9 ht. 1g f. { bel exempt. en mar. rouge, lav. régi.) 
che:t _ M. le Duc de la Valliere, en· 1784 ; mais ordinaire­
ment s-à-6 liv • 
. HIPP0CRATJS Index. Voy. Purns.Tome III. · 

Plantes du Jardin Royal établi à Paris, rep:-éfentées au 
. naturel par une nouvelle pratiq1.1e de deffiner , inventée tic 
exécutée par Jofeph Nic. de LA HIRE. Vendu, dans un 
porte-feuille in-folio, 80 livres à l'Hôtel de Bullion , en 

1786. A. .. . é d'A . . ' T H . . 
Les nt1qU1t s DJOU , par ,1ean IRET. Angers, 

1618. in-12. 
Petit Ouvrage curieux & tare. Vendu 1~ Jiv. chez M. dli Fontett#, 

en 1773, &: 11 liv. chez M. Burette, en 1748. 
HISPANIOLUS. Voy. MANTUANUS. · · 
Thomœ HOBBES, Opera omnia Philofophfoa quae latinè 

fcripfü. Amftelodami , Blaeu, 1668. 2 vol. in-+ 
Collca;on reche,chee , dont les exemplaire, font devenus raree, 

!Z~-à-30 liv. 
- The Morals ànd Political W orks of Tlzoma1 HOBBES, 
the Autors Life. London, 17so. in-fol 20-à-24 liv. 

Elementa Phifofophica de Cive. AuB:ore Thomâ HOBBES'. 
Amfü:Iodami, El7i.evirius 1 1647, fe11 1650, feu 1660, 
feu 1669. in-1 a. . · 

Ces quatre éditions ont à-peu•pr!s le m~me prix, 3-à-4 liv. 

Elements Philofophiques du bon Citoyen, trad. de I' An 
glois de Thomas HOBBE.S , par Samuel Sorbiere. Paris, 
1651. in-l'l. 
. Traduaion alTez efümoe & recllerchée. Vend. 17 liv. 19 r. ( :&ef 
cxempl. en mar. vert, dent.) chez M. Gouttard, en 178o; m.ùs 
ordinairemcnt·6-à-8 liv. · . 

Le Corps Poli'tÏque, '?n Eléments de la_ Loi Morale & 
Civile , avec des Réfiex1ons, trad. du latin de ThomtU 
HOBBES , par Sam. Sorbiere. Leyde , E4,tt1ir 1 165 2. in-12. 

Ouvrage recherché &: reu commun. Ve.ndu 18 liv. chez M. c4 
Lai.eu. en 177s ; mais ordinairement 8-à-10 liv. 

Les F ondemenli .de l_a ~ofüique , uad. ~ Th, HOBBE». 
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Amûerdam, Blaeu, 1649. i11-8. vend. 1 ~ liv. 4 foTs ( bel 
exempl. en mar. vert, chez M. de Saint-Ceran ~ en 1780 ;" · 
mais ordinairement 6-à-8 liv. 

L' A«reffe du Fourvoié Captif, devifont de l'Efirif entr~ 
Amour & Fortune ; par Charter de Home, Seigneur de 
Annoc. Paris, Pie"e Leber. in-8._goth. vend. 10 hv. 10 f.. 
en mar. r. chez M. le Duc de la Valliere, en 1784. 

Humfeâi Honn de Bibliorum Textibus originalibus, 
Terfiombus graecis & latinâ V ulgatà, Libri IV ,. qui bus 
prœfixa eft Arifiere Hifioria grœco-latina. Oxonü, è Theatro 
.Sbeldoniano, 1705. in-fol. 

Ounage cfiimé des Sa vans, dont les exemplaires ne font pas com 1 
muns. •i•à-20 liv.; & en_grand papier, vend. julqu'à Ji livres 19 fols 
chez M. le Duc de la Valliere. 

Ejufdem Humfredi H0DII DilTertationes de Graecis illuf. 
tribus linguae graecae litterarumque humanarum inftaura­
toribus. Landin,, 1742. in-8. vend. 6 liv. chez M. le Marié; 
& en grand papier, 15-à-:zo liv. chez M. de Sainc-Ceran &; 
MG~~ · ·. 
. H0EDI Sacerdotis, de Amoris Gencribus, Liber. Y oy. 
HlEDUS. Page 2. , 

Propugnaculam Caftitatis ac Pudicitiae, fortit udinis conf,. 
tantiœque, tam Virginum quam Uxorum, accilrante · &: 
operâ Nic. H0ENIGERI. Baûleœ, 1575. in-8. venà. 6 liv. 
chez M. Picart, en 1780. · 

Chrifl. HOFF MAN, Onoltzpachii, Liber de ChriftianS 
Reli~ione & de Regno Antichrifti. Francofurti, ex officinâ 
Petn Brubachü J 1545. in-8. vend. 6 liv. en mar. r. chez 
M. de Gaignat. 

Scriptores rerum Lufaticarum antiqui & recentiores, 
colle&ore Chrift. Godofmlo H0FFMANN0. Lipfiœ, 1719_ 
!2 vol. in-fol. vend. 24 liv. chez M. Burette. en 1748; mais 
orc?inairement 10-à-12 liv. 

Friderici HOFFMANN! Opera omnia Phyûco-Medica • 
denuo rcvifa , correaa & auaa; cum Vitâ Authoris & Su~ 
plememis. Gcmevae, 1740 - 1763. 6 vol. iu-Jol.40-à-501. 

Joannis Jacobi HOFFMANN! Lexicon Uni,•erfole Hifio-• 
ricum. Lugd. Batav, Hadr.ius, 1698. 'Î vol. in-fol. 'Vend .. 

. C 3 
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130 Ijv. cncz M. du Fay, en 1715; mais ordinairement 
60-à-80 liv. 

Mauritii HOFFMANN! Florz Altdorffina: deliciœ Syl­
"7eftres, five Catalogns Plantarum in agro A!tdorffino lociC­
que vicinis fponte nafcentium , &c. Aitdorffii, , 662. in-+ 
cum figuris. 

Ejufc:lem Flora: Altdorffin2e del:ciae Hortenfes, five Cata­
logus Plantarum Horri Medici. lbid. 1660. in-4. fig. 
· Ces deux Trités fe trouvent orJir:ai~ement réur.is l!t reliés en un 
feul l!t même volume. ~--à-6 liv. 

'· Portraits hiftoriques des Hommes II!uftres de D:inne­
rnarck, remarquables par leur n~érite , leurs Chari,;es te 
leur N ohlelfe , avec_ leurs Tab!es g~néalogi~~~s ; • par Tycho 
~OFMAN, 1746. zn-4. vend. 96 ln·. 19 f. a-\ Hotel de Bul-
l1on, en 1746. . 
· HOLBACH. ( Baron d') Voy. NERT. · 

Raplzaelis H0LINSHED , Guill. HARKIS.ON & aliorum 
Chrortica Angliae, Scotiae & Hiberniœ, continnata ad an­
num 1587, per Joannem.Hooker, feu Wowell, &. alias, 
anglicè. Londini, 1 587. 1 vol. in-fol. 

Ouvrage très-efiimé , &. dont le$ exempl~ires font devrnus fort 
l'lres. Vendu 170 liv. chez M. de Colbert, en 1728'. 
• On fait peu de'cas de la pr.emiere éditinn <ken Ou,,rage, p11blié 
en , ~77, in-folio,parcequ'elie ejl moins ample. 4.à-6 Jiv. ' 

· Recueil des Habillemt;nts de difiërentes Nations, anciens 
& modernes, &. en parriculier des ,•iemx ajufiement~ An .. 
g!ois , d'après les dellèins r.le HOLBEIN, de V ANDICH, 
de HOLLAR & de quelques autres. Londres, .17ç-,, in-+ 
240 pieces , vend. 1 8 li". chez M. le Duc· de la V aUiere; 
~I~~ ' 

Recueil des Habillements de diffi.:rentes Nations ·t anciens 
& modernes , &: en particulier des "ieux binfiement;; An .. 
glois., d'après les dellèi-ns de HOLBEIN, de V ANDICK, de 
HOLLAR, &c. auquel font ajoutés les Habits des princi-

, .paux Caraaeres du Théatre Anglois. Londres , Jejferis, 
1757. 4 ,,ol. in-4, grand papier, en anglois & en françoi,. 
Vend. 152 liv. mar. r. fig. colori~es, chez M. le Duc de /4 
Y alliere, en 1784; &. 3 1 3 fü·. ( fig. color. mar.. r .. ) à l'Hôte\ 
de Bullion, en lï86, daté de 1773~ 

.. 
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Navium Varia, figurae & formae, à Wence.flao HOLLAR& 

ad vivum delineatœ & aquâ forti infculptae anno 1 647 i'. 
ejufdem Effigies Ainœniffimae aliquot locorum , lite, in fol. 
vend. 33 liv, en mar. r, chez M. le Duc d'Etrées, en-1740;. 

Infc:aorum , aligerorum Verminumque diverfœ · figur~: 
ad n;.turam delineatœ , à Wenceflao HoLLAR. in-;4, o.bL 
fig. ,•end. 11 li,,. 1 f. chez M. Dancy d'Efnard, en 1744-

HOLMES. Voy. RYMER, TomelII. 
Lucœ HOLSTENH Notœ & Caftigàtione.s Ïn Stephani 

l3yzantini Genulia, five de Urbibus infcripta . ., ex edaionq. 
1'heodori. Ryckii, &c, Lugduni Batavor. Haclcius, 1684 
in-fol. 6-à-9 liv, 
, L 'éclîrion qui etl fürvenu~ en 16g2, mt!me lieu & marne format, efi. 
,:gaiement bonne; pLifieurs mt!me la préferent, · · · 

Tlzomœ HOL YOKE ( de Sacrâ quercu ( Lexicon _Phifo-:. 
Jogicum ; & Dia~onarium Etymologièum; cum Vocabu:.., 
lario Anglico-Latino, necnon 0iétionario Hiftorico-Geo­
graphico-Poetico. Londi_ni.,. 1677. in-fol. 10-à- ~ i Iiv. .. 

Hoi.iEIH Opera ~mnra, graece , ex r~_cenfio1'C D~metru 
Chalconày!a;l Athemenfis , & Demetru Cretenfis , cum. 
Praefatiombus ~ latinâ Bernardi N~rlii, graecâ Chalcondib,~ 
~c. Fl?ren~i~ _, Nal~us , 1488,, 2 \'Olumes in-folio. · . 

Prem1ere edmon des <Œuvres d· Home,-e, dont les exe!llpl:ptet, 
complets, & en hori état, font rares·& ch~rs. Vend. 240; livres. cheZ; 
M. d~ $elle,. en 1.761 ; 24Q livres chez M,, de Gaig_nat. en _17.~; 
281 ltv, 1() r. chez M. le Comte de Lauragazs, en 1;7-0; 333J1Y. 4 r. 
~hcz M. Gouttarl,en 178o; & 4~ 1 liv, chez M. le Duc de la. Va!liere,. 
en 1784... . . • . . 
· HO,.MËRJ Ilias & 04yfrea, ~atrt4chomiomachia & aymnii 

accedit'Vita HOMEI\I per Herodotum ~ Plutarchum., grae~ 
c~ , ex recenûone Aldi , Pii .Manuçii, V enetiis a 4lc/uJ .-
I 504, ti vol. in-8. · · · · . 
: Cette. é~i,ion ell la pr1m1iere. d1>n!!é~ pat1 l~s ~ld,s; mai~ elle n~cfi 

Ilien efü~(:I: que quand el!~. efi 1i;nemJ!ee fur velfn,, tell.e qu -::lie ex1ile 
dàns la B1blioiheque ilu Ro,, & téife qu't:l!e a ete vendue 391 1. chez 
M. le-Qu!= de ~-Vallüre, eu 1784. 

EjuŒem H.OM~RI llîas, Odyfièa, Batrachomyomad1i~ 
~ Hymni X-XXII_, graecè, Venetiis, apud 4/d_um, I 524, 
feu I 5.14 ~ YOl. zn-8. · 

Editic.n des Aldts la plus efiimée. Vendue 28 liv. chez M. le J!arii; 
il liv, ~(Q{a ç~i M, (zayol i ~~i liy. auÇol. de Ce~mont., 
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HOMEI\I Ilias &. Odyil"ea, gra>cè tantùm. Atrebati, ( feu 

Gene\·re) C1·ifpinus, 1559 & 1 567. 2 vol. in-16 . 
. Petite ridition, affez jolie & alîez recherchée, quand les exemplaires 

font bien confervés. Vend, i6 liv. ( bel exc:mpl. e11 mar. r. doubl. do 
mar. !av. régi,) chc:z M. d'.dgueffcau. c:n 178~; mais ordinairement 
6-à-9 l1v. · 

.. HOMERI Ilias & Odyil"ea , graecè &. latinè. Atrebati; 
( feu Genevae) Crifpinus, 1560 ~ 1567. 2 vol. in-16. 

Seconde édition , auffi jolie & également recherchée , quand Iea 
exemplaires font bien confervés. Vend. 23. livres 19 fols chez M. d11 
Gaignai, bel exempl. en mar. rouge; mais ordinairement 6-à-9 Iiv. 

Ejufdc:m HOMERI llias & Odyil"ea , grrecè. Glafguae , in 
œdi»us Academicis Rob. & And. Foulzs, 17s6, 4 tom. en 
2 vol. in-fol. C. M. 

Edition magnifique. Vend. 112 liv. (fuperbe exempl. en 4 vol. mar. 
:r. doubI. de tabis, !av. régi.) chez M. Markarty, en 1779; mais 
ordinairement 1co-à- 1 ~o liv. 

Ejufdem HOMER! llias &. Odyllèa, &c. graecè; cum 
Commentariis gr:iecis· Euftathii , Archiepifcopi Thelfaloni• 
cenfis , & -lndicè copiofo. R.omse , A.nt. BLidus, 1542 & 
ann, feqq. 4 vol. in-fol. · 
· Ces Commenta:res fur Homer~ font très-ellimés des Savans & re• 

cherc.hé,; des curieux. Vend. 340 liv. ( bel exempl. en~ vol. mar. r.) 
ch(:t M. le Duc de la Valliere. en 1784; mais ordinairement 120-à-
150 liv. . 

· Le premier Tome de cette e'dition a e'tè vendu .. imprimé fur velin,. 
144 ifv, che':(.M. le Duc de la Vallirre. . . 

Ejufdem HOME.RI Ilias & OdyO"ea , &c. cum iifdem 
Euftathir Commentariis grrecis. Bafilere, Froben, 1559 & 
J 560.·2 vol. infol. · 
' Réimprcffion de la prêcéde11te, dont on !e contente au défaut de 
l'originale. 30-à-40 liv. · 

. Ejufdem HOMElli' füas & Odylfc:a , &c. gr. & lat. cmn 
Commcntariis gra:cis ejufdem Euftathii , necnon interpre­
tatione latinâ, & Notis Alexandri Politi , & Ane. Marillll 
Salvini. Florentire, 1730 1732 & 1735. 3 vol. in-fol. 

Edition refiée imparfaite, & d.ont on attend le 4e. vohime. Vend. 
89 livres M~ le Duc de la V ailù:re,. en 1784 ; 1'}ais. Qrdwaircmcnt 
io-à-36 liv. 

Ejufdem Ho:w:1u llias &. Odyfi'ea J &c. gr. k lat. cuDl 
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grreco rerum ac ,·ariantium leélionum, éx editione Comelii 
Schrevcli:i. Lugd. Batav. Hadius, ( feu El:;_ev.) 1656. :i 

vol. in-4 
Belle édition , efümée &: recherchée des favans &: des curieUL venl. 

6o liv. ( bel exempl. en mar. r.) chez M-. de Bure le Bibliographe,ea 
>782; mais ordinairement 30-à-40 liv. · 

Ejufdcm HOMERI Opera, Bias~ Odyffea , lice. gr. lat. 
cum Schol~is Graecis Didymi , necnon notis perpetuis ~ 
\'ariis Iettionibus Jofuae Bame~ Cantabrigiae, Crownfoltl. 
171 1. ~ .vol. ir.-+ · 

_Edition dont on fait beaucoup de cas, tant à caufe de ra netrt'té do 
fon ~xé.:ution que par rapport aux remarques intércffantes dont elle 
efi enrichie. Vend. 82 liv. 4 f. ( bel exempl. en. n1ar. viol. fav. régL) 
chez. M. Gayot, en 1770; mais ordinairemen_t ~0-à-6o liv. 

Il a lti vend,,,. de cette idition , un uemplaire ma§l!ifique, a 
mar. violet, /.av. rigli, au1uel était Jaime la jzgure âJi Bovcüa­
d'.Achiile, gravie par M. Cochin, 104 liv, C~'{. M. Gouttard, m· 
1780. 

Ejufdcm HOMERI Ilias & OdyRèa, graecè. Oxonii 1 è 
Theatro S~eldoniano, 1714. ~ vol..in-8. vend. en pean œ 
truie, 35 liv. 19 f. chez M. Gouuard. . 
. ~jufde~ HOMER! Bias&. Ody:ffea, grec. lat. <:um.anno­
tationibus Samuelis Clarke; Londini, Jac. Knapton., 1729-

• 2 vol. in-4 20-'à- 30 liv. &. eri grand papier, dont !ers exem­
plaires font très-rares, ven~. '6oo liv. en+ vol. m_ai'~-!Lcœz 
.M. Gouttard, en 1780. · · · ~ · · · 

Eju_fde~ ~OME~l Ilias ~- .Odyt'l'ea, necn·on .B*àc&o­
myoma<:h1a, Hymm &. Ep1irammata, &c. ·gr. ~ fat. ,;x 
c~i~ione 6t cum notis Samuelis Çlarke, patris & füii. Lo~­
chn1, Knbpton, 17S4. 4 tom. en 2 rol. zn-+ vend. t 10 hv. 
(-bel ·t:xemplaire en mar. r.} chez M. Gouttard, en 1780; 
mais ordinairement 40-à-5 o liv. • 
. Ejafdem _HOMER! Opere; gr. !t lat. edente· J9an_. Aug. 
Emefti. Lipfiae_, 17~9- 1.764. 5 vol. in-8. 36-a-4-8 liv. ~ 
en gr. pap. 50-a-70 fo,. . · 

_Ejufclent HOMER! llias ,~ in_ ver~us. gr:ècos tran~ata l 
Nicolao Lucano, cum figurrs lrgno mcd1s. ln Venetia, per 
/Vit:, de Sabio , 1526. in-4 

E~on- ail"\lz rare, ~ l'~fi&inalo de ce Livre, Vend, 6J li,. ( bol 
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exerup}. en mar. r, dent. ( che~ M. le Duc de la VallierPJ;. en 1734 a 
:wais ordinairemcni 20-à-25 Jiv. ' 

HOME.LU Bias graeco carmin~ v1:1lgaris idiomatis, gnecè. 
Venetiis, 1 640. irz-4. fig, . 

Réimpreffion de l'article précédenç, dont les el!emplaires font d~ 
qu.i;lqui; valeur, n'étant pa~ coll!muns, 18-à-10 liv. 

Ejufdem HOMER! llias, greecè. Parifüs, Adrian. Tur-
ncbus., Typis Regiis, 1~54- in-8. · 

F.Jiùan recherchée d(!s curie\Jx il caufe de la netteté de fon éx.écu• 
dQn; m_ais qui IaiÎiê à !fdirer i'Odifti::c. ~-à--6 liv. · • 

HOMER's lliads, and Odym~s tranfbted, adomed witli 
feulpture, and illuftraded wit_h Annowtions, by John 
Ogilby, London, Flefalzer, 1669. 2 vol. infol. tènd. 40 I; 
Cil ma,r.- r. chez M. l«o Comtedç Laurag.:zis. .: , 

HOMER! llias, graecè. G!afguae, in aedi~us ~cademici& 
cxçudebant Rob. & Atz4,. folllis ~ 1747. ~ \'Ol. .z~~s. , 

_Exell\p_!àire impflmé far ~clin. 
HOME RI Ody!Tea. Batrachomyomachia & H ymni , grae• 

cè; aceeJitVita HOMÈRI' pèr· Herodomm & Pfo'tarchum, 
griteè, Af'u~ Aldum • abfqu'-è -~ulÎ:notâ. in-8·~ :. · · 

Exemplaire imprimé fur-iclin. . . . . · 
\ . ~ ' , ' 

···Ces déux artictes ont e'u' accoœ's, &' wn;/Jis enftJnble· 220 {iyres '1 
l'Hotel.,:k.,BuJLion, en -1786. ,•J ··• • ·' 

l .. ; . : ' - , , , "f'f) r••• .. • ,- , >. \" . • . •, 

'Th'_é'TTi.àd àiid Ody!î~y, '.it~ti~t;9 1 by M. Po~ .L~ndon, 
171r&:--i725. 8' val, m-4. vend. 39 hv. 19 C ~,IJloteI ~ 
Bulhon,.en 178.1., ;~ .. , t .: . , . ''.' :. i: 

HOMERT lnterpres Vet~'f]qi,. feu SchoJia Gr$Ca.inJiia! 
dèm; 1n' intëgrum reûituta 1 & ,e.dita ad u(n~i Stl\d~~foruni 
G:y111naûi in'Quirinali Çolfa;'jùll'u .& auaoritateJ . ..eJl.n.i~,:X-_. 
Ponts Max. prœmifüs duob~i ~a.ni" La(caris EpigrîllWla:tiy, 
bus.R.omœ,1517.in-fol. . .:·. ·:i 

. quvra~~; airez _efüijlé, donf l~s, fill$nlPlahœ, J)e fo11t pas .càm~un~. 
IÔ-a-2~ hv.. . . . , ' ; 
. , HOMER! _Ilias è 'grœco ·in 'Î~tinum Cerm_one'~ ~~~du~jl 
per Laurc:ntmm Vallenfem ,.& i.n Iucem edit.t ç~m Jufü.,. 
11iani Luia&î .. ~rixiœ, anno 14 74 _in-folio, 
• · ·Pre~icre traduaion latine de l'Ilï,:ade, dont les exem.p-!àires •font 
Jtçherch~$ & r.U-e5, V çnd, 3(1 liv, l. f, e,n ~ilr>.r• çhc;i M .• de.~(,llal~ 
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. li OMER US Hebraizans. five Comparat1<1 RoMEIU c1111t 

Sctipcoi1bus Sacris quoad nonnam loquendi; fubneaitur· 
Hc:fiod~s Homc;izans .• . auét. Zach. Bogan. ·oxoniai, Hall, 
1658.zn-8. 10-a-Il li\•. . . 

HOMEIU Batrachomx._omachia , graecè; impre.lîa lincis 
ru bris & nigris alternis. Editio praefians & primaria, cxCU•. 
fa V enetiis , anno 1486: in-4. · · 

Efoion très-rare & rrès-finguliere , dont ies lignes font imprim~el 
aitern1ti vement en rouge,& en.noir .• V end. 100 liv. elt mar. viol. chtt 
M. de Gaignat. , , 

Eadem HOMERI Batracliomyomacliia vedibùs latinis 
reddita , per Kâroh1m;Aretinum. &füio vetlJS & prlmaria 
a~tè annum t 50Q, Hu~~ qu-id1;a.tÏ$ excufa, abfquefoci &~ 
irr.~oris nomine. in-4. vend. 9 liv. ~hez M.. ~e Gaignat,. 

. cm HOMERI B.à\raç:bomyomach1a., grïl8ce; ad vete-
tpm exemplarium fidQm: rc,cufa ; Gloffà graecâ, variantibus 
l~éli_onibus , i•eriionil>us. fatinis & Com~11tariis, necnon. 
Ip~icibu~ illuftrata; pi:r. Michaëlem Mait~ite. Londini t 

Ji91f'yer, 1721. in-8 •. ·-vend. 15 J.iv. ( bel e~emplaire, en. 
mar. r.-dent. Iav. régi.) chez M. Mar:lr.arty & M, Gouuard; 
~ai,s erdinairement (i~àf9 Iiv. . · . 

L'Hiade & l'Ody0è;~ d'#0MERE • trad. en françois, avec 
des Remarques, par A1ine Lefevre; femined'A.,dré.03<:ier. 
~ati., Rigaud, 171 I & 171.6 .. 6 v.ol. in-.12 •. 
· ;;C,ott,= cicfoion efi la plus belle.& la plus efiimée. ·20..à.œ~ liv. 
~ 0.i( lfOJIVe quel.quefois. tks eremplaires dans Z~uel~ ,,,,, a in.fer,{ 

de, figures grave'es en taill.e-douce par Bemard 'Piean •. Ces fortes 
d'eXBmJ!VZires Ont plu~ t/.e wzle1'r. 30--à-.36 livres; & plus qu,elque­
his; Jèl<m la b,·aute' des 'épreuves. vend. ;11Jq1/à 91 liv. 10/. che'{ 
M. d' Avo1,1ft, en 1772 , 1iw;;11 ;_tique exemplàire en-ttuir, violet. 

' . L'fllade & l'O~i.ll~e, d'JîOMEB.E, trad. exi français, avec 
d~s l\~marques '[•· a~ !9taàame Dacier, a,•ec d~s figurc:s {Ira­
vees par Bcrnar P1c4rt, Amfienfani, Wcflems & Smuh , 
173 i. 7 <•ol.in-12 •. ·. ·_· . . · ' 
•. Cette édirion efi auffi ro:r efiimée. 24-à-36 liv. . . . , 

L'Uiad~ lSt l'Odyl14ef d'HOMERE, trad .. en frauçois p11r 
Madame Dacier. Paris, Imprimerie Royale, 1716 & I 719. 
(i ·vol. in- 1 2 • 

. . On, fait 41UÜ quelqui: Cl!li ~e cctt~ édition. 20-à•.24 liv. 
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Interpretationes Antiqua, & per quam utiles in HOME••· 

lfiada & Odytrea, graecè ; cum Praefatione Francifci Aîu • 
la.ni.. Venetiis, in aed,bus Aldi, 15!28. in-8. vend. 41 l. 19 .C 
chez M. Gayot , en l 770. 

Clavis HOMERIC:A , gr. 8t lat. ex reccntione Sam. Pa-. 
liick:. Londini-, Knapton. 1758. in-8. 

Bonne édition, & celle qu'on préfere aujourd'hui. 8-à.10 li Y. 

l:it/itien de Roterdam~ ,~~ où 16M~ in-8, quoique moins re­
drçrchie a8utllemenz , conftrve ctpuuiant encore· une ce, taine 
RIUllr. s ·tl•it liv. · 

Speculum Heroicum Principis Pootarnm HOMElll , cum 
figuris Crifpi-ni de Paffe. Trajeaî &tav. 1613. in-+ vend. 
~o liv. chez M. le Marié. • -

Les XXIV Livres d'HOMERE réduits en Tables démonf. 
tratives figurées , par Cref pin de Patre ; chaque Livre ré-· 
digé en argument poétique , par J. Hillaire, fteur de la 
l\iviere. TrajeElz Bata~. 1613. in-,f-. vend. 24 liv. 1 f. en 
mar. r. chez M; le Duc de la Valliere. en 1784; & 11 liv. 
en veau, chez M.*** à l'Hôtel de Bullion, en 1785. 

Ho~~Rl qnomologia, gr. lat. Obfervationibus, ~!>tie· 
& lnd1ctbas ·1Huftrata per Jac. Dupartum. Cantabng1ae , 
16jo. in-+ 6-à-8 fü,. · • 

Opere d'HOMEB.O, tradot. dall' original greco da- Ant. 
Mar. Salvini. ln Padova, 17.42. in-8. vend. 25 livres f fols 
( bel e.J:tmpf. en· mar. vert) chez M. Randon de Boiffet; 
mais ordinairement 8-à-10 liv. · 

Hellori& interitus: Carmen HOMERI; fwe lli~dis Liber. 
XXII, cum Scboliis vetuftis Porphyrii & aliorut1_1, gczcè ;_ 
evulgavit Lud. Cafp. Valckenaer. Leovardiae, 1747. in-8. 
chart. magn. Vend. 1 3 liv. lf. chez M~ Gouttard, en 1780. 

HoNORII Philofophi iber de Imagine Mundi , fivc. 
fpe~ulum ~ _difpofi~io totius o!b~. Editio vet_us ! abfquc:' 
)OCJ & anm md1cat1one , fed typ1s mandata cuca. annum 
14-72. in-foL · 

Edition rare & la feule eflimée. Vend. 6o liv. choz )'.[. lo Duc tk 1A 
Yallùre# en 17fn. · 

Joannis Nicolai ab HONTHEIM Hiûoria Trevirenfia 
Diplomatica &. Pragmati<:a , Inde à uanftatâ Trevcri Pra. 
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fttlurâ Praetorio Galliarum, açl haec ufque tempora de:. 
du&. Auguftae, Vindelicorum, 1750. 3 vol in-foL tend. 
.g.6 liv. chez M. Gayoc , en 1770. 

Juflini Febronii ( N. de HONTHEIM ) de Statu Eœf.e­
fiae & legitimâ pott:ftate Romani Pontificrs Liber fingu!.1:.. 
ris, ad Conciliandos diffidentes in Religione Chrfiianos 
compoGtus. Bullioni, 1763. in-4- vend. 9 livres chez M. 
Gayoc , en 1770. 

L'Académie de l'Art admirable de la Lutte, repréfentéc 
en LXXl figures gravées en taille - douce par le célebrc 
Romain de HOOG UE, avec des infiruaions claires & &.mi­
lieres. Leyde, Severi nus • 1712. in-4- fig. 

Traité curieux & fingulier , recherché par rapport .au1: figures. 
12-à-1i liv. . 

La premiere idition de ce Traité. donnée par Nicolm Pater. a 
paru en 16-;4, in-4, les epreuves enfant plus belles; mais elle ~ 
en holuzndois. & pa,. conft'quenz 111-oins recherchee. Vend. 10.lir. 
&he'{_ M. Burette, ~n 1741!. 

Doélrina: Particularum Linguae Graecae , au&. Henrico 
HOOGE·VKEN, 1 ,..69. 2 vol. in-4. chart. magnà. Vend. 
~il liv. J 5 f. chel M. de Saint-Ceran • en 1780; 38 liv. I 9 l 
broch. chez M. Goutcard. en la même année; & 30 l.iv. chez 
M. le Marié. Mais ordinairement 30-à-40 liv. 

Roberti HOOKE Micrographia, feu Phyfico-Logica def. 
crjptio minutiorum corporum Microfcopii ope olifenato­
rum: Anglicè. Londini, 1667. in-fol. fig. ,•end. 24 liv. 10 f. 
~hez M. Burecce, en 1748. 

HORAPOLLINIS Hiereglyphica. gr. & làt. cum Notis 
variorum , ex recenfione Jo. Corn. de Paw. Trajeai ad 
Rhenum, 1727. in 4. 6-à-8 liv; & en grand papier, vend. 
!12 liv. 12 f. chez M. Gouttard. en 1780. 

Q. HO.RATII Carmina. in-4 Manufcrit fur velin. d11 
14e. fiecle, contenant 1 o I feuillets. Il efi écrit en lettres 
rondes , à longues lignes, & ~nrichi de fcholies & de leçons 
marginales de différentes mains. Vendu 144 liv. 19 chez 
M. le Duc de la Valliere, en 1784 

Q. lfoRATII Flacci Opera omnia. in~4. Beau Manufcrit_ 
fur velin , exécuté en Italie dans le 15 e. fiecle , contenant 
1) 5 feuillets, dont le premier. eft décoré d' ornew.ens peints 
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en couleurs & réhaulrés d'or; l'écriture eli en lettres ron .. 
des, à longues lignes ; les 'marges font enrichies de fcho­
lies , & les interlignes de leçons. Vendu 199 liv. 1 9 i: chez 
M. le Duc de la Valliere, en 1784-

Q. HoRATII Flacci Opera. Editio vetufiiffima abfque 
Iocr, anni & Typogr!lphi nomine; fed ut, conjicitur, Me• 
dioiani excufa, anno 14Îo. petit in-folio, ou grand in-4. 

Edition tr~n.ire, qu'on regarde comme la prcmicre des Cli:uvres 
d'Horace. Vend. 120 liv. à la vente de MM. Petau&; Manfart. faite 
à la Haye en 1722. 

Eorumdcm HORATII Flacci Opcrum, editio altera. 
Cum Cqmmentariis Acronis, Commentatoris egregii. Me• 
diolani, per Àntonium Zarotgm , anno 1474. zn-folio. 
Vend. 18 liv. 16 f. chez M. de Gaignat, en 1769. · 

Ejufdem HORATII Flacci Opera. Mediolani, per Phi­
lippum de Lavagnia, Mediolanenfcm, anno 1476. in-fol. 

Edition affez rare. bien exécutée&: recherchée des curieux. Vend. 
l~0 liv. ,of. en mar. r. chez M. le Duc de la Vallùre. en 17&,; &; 
126 liv. 13 fols, même condition., chez M. deGaignat. en 1769. 

Ejufdem Q. HORATII Flacci Opera, cum Commentariis 
·Acronis & Porph yrionis, abfque notà impreffionis. in-fol. 

Edition ancienne, à longues lignes, fans chiffres, réclames & figna­
tures, dont les cxoimplaires font airez rares & ~cherchés. Venà. 
~~ 1. ~ f. chez M. le Comte tk Hoym; & 140 Iiv. chez M. le Duc "4 
la Valliere. 
· Ejufdem HOR • .\.TII Fiacci Opera. Venetiis, per Philip­

pum Condam Petri, 1478, feu 1479. in-fol. 
Peux différentes dates, qui ne font_ qu'une même édition, airez 

recherchée, fans être bien rare. Vend. 120 h. ( bel excmpI. en màr. 
cir. ) chez M. le Duc de l,i Valliere. en 1784; mais ordmairemertt 
10-à-40 liv. 

Ejufdcm HORATII Opera, cum Commentariis Chrifro • 
pliori Landi!1i. Horent1œ, pèr Antonium Mifcominum 1 

;mno 1481. zn-fol. 
Premic:re éition de ce Commentaire, d'une belle exécution,&: airez 

recherchée des curieux. Vend. 6o liv. en mar. r. chez M. le Due de la 
Valliere; & 4~ livres, même condition, chez M. Ie Comte de Hoym; 
Plais ordinairement 20-à-30 Iiv. · · 

L'e'dirfon de Ver.ife, 1483, mêmes Commentaires & mime for· 
mat. efl étalement recherchie. & le p'rix en a été à-peu-pr~s le 
mime cl:e:r_ M. le Comte de Hoym , M. de Selle, & M.18 CQmte de 
J.,aura!'ais, !lo-à-30 -li v. 
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ljufdem lt0RATII Flacèi Opera , cum AnnotatÎonibuj 

~acobi Locher. Argentinœ, per Johannem Rcinlzardum • 
cognomento Gruninger, anno ·1498. in-fol. fig. ( œxerµplar 
Grolieri. ) · · · 

On fait ·encore quelque cas de cette édition. Vend. 20 lîv, c.nel 
M. Ie Duc de le Vallierè; mais ordinairement 12-à-15 Iiv. ' 

Ejufdem. Ho:a.ATII Flacci Opera, in quibus muha cor• 
.reaa Junt, &c. ex recognitione Aldi , cum Metrorum gene• 
ribus & annotationibus. V-enetiis, apud .Aldum & .And. 
Socerum , I 5 o I. in-8, 
. Belle é:ijtion, la premicre de ce Poëce , . c:l:onnée par les Alcks ~ 
Vend. 9 1. 1 f. en mar, r. chez :M:, le Comte de Hoym; mais ordinai• 
rement ~-à 6 liv. · 

Cette eaitionfut réimprimée par les mimes Aides, en 1~09, ~ 
enfaite en 1 ~ 19 , avec quelqu(!S augmentations ; mais ces réimpref­
jions, quoiqu • affez. ejlimees, .fimt moins recherche'ts & moins cheru 
que la pricedtnU., parce qu'elles font moins rares. 3-à-4 liv. 

· Ejufdem ~- H0RATII Flacci Opera. onmia. Sedani, ex 
Typographia Joannis Jannorzi, 16'1.7. in 32. 

E:füion finguliere & remarquable par la petiteftè des caraaetès qul 
Ont fervi à fon impreffion. Vend .. 23 liv, •19 r. ( .bel exemfll, en mar. ra 
lav. régi.) chez M. le Duc de la Valliere. en 1784; mais ordinaire• 
ment 8-à-12 livres, en fuppofant l'exemplaite bien c:onfervt & d1unl 
l>elle condition. . 

Ejufdem H0RATII Opera ; accedttnt Danielis Heiniii d.11 
Satyrâ Horatianâ Libri duo , cum ejufàem animadverfioni• 
bus. Lugd. Batav. Et,evir, 1629. 3 parties ordinairemen: 
reliés en un feul tolume in-u. · 

Edition fort jolie & recherchl!e des curiemt 1 (fuànd les trois Parties 
font raffemblées. Vend. 31 liv. ( bel exempl. en 3 vol. mar, r.) chet 
M. Gouttard, en 1780; mais ordinalremcmt 15-à-lB liv, 

Ejufdem H0RATII Opera. ( Charaaere grandiorî.) Pa• 
rifiis, ex Typographiâ Regiâ, 1642. in-fol. vend. 20 Iiv. 
( bel e>.empl. mar. r. dent. ) chez M. u Marié; mais ordi"'\ 
nairement 9-à-12 liv. 

Ejufdem H0RATII ÛJ'era, cum Notis integrÎs \l'arÎO• 
:n1m , &. fcholiis Joannis Bond, accurante Cornelio Schre• 
'7elio. Lugd. Batu·. Haclr.ius, i-670. Î1l-8. 

Edition exécutée en lettres italiques, qui fait partie d~~ À11tcllta 
cum rwtis Vll1'iorum. 5-à-6 fü, · · 
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Ejufdctn Ho:ttATII Ffacci Opera , cum Îrlterptétaûottt 

&. Notis Ludovici DeCprez, ad ufum Delphini; ac~edît 
HORATII Vita • necnon Aldus Manutius dt Metris Hor• 
tiauis. Amftelodami, fumptibu& Societatis, 1675. in 8; 

Comme c111e edi1ion efi exécutée en lettres rondes , plufieurs la 
préferenr à la précédente pour la Collefüon des Auteurs ~um notl& 
'11111iormn. Vend. 16 liv. 10 f. chez M; Gouttard; mais ordinairc:ment 
6-à-8 liv. 

- Ejufdem HORATII Opera, ex editione & cum fcholii~ 
Joannis Bond. Amftelodami, EZ.,evir, 1676. in-12, ( Littc:• 
ris quadratis. ) · 

Edition très-folie, dont les exemplaires font airez rares, 1k cliers 
quand ils font bien confervés &. en marges. Vend, 47 liv. ( fuperhe 
exempl. en mar. r. ) chc:z M, le Duc de la Vaàiere, en 1784; mais 
ordinairement 18-à-24 liv .. . 

Ejufdem HoRATII Opera• cum interpretatione & N oti~ 
Ludovici Deîprez, ad ufum Delphini. Parifiis , 1 6)1 I, ~ 
vol. in-4- · 

Edition efiimée ; mais fune des plus comtnunes de la Collcaion 
ad ufam Delphini. V end. 30 liv. ( bel exemplaire en peau de truie ) 
chez M. Gouttard, en 1780; mais ordinain:mem 8-à-12 liv. 

Ejufdem HoR.AT:tI Opera, ad optimorum exempfariun1 
fidem recenfüa: acce0è:runt variae Le8ior.is quae in Libris 
manufcrip. & eruditorum Commentariis notatu digniores 
océurrunt. Cantabrigiae, Tonfon, 1699. in•+ chart. magn. 
· Rditîon recherchée à caufe de la beauté de fon exécution. Elle eft 

imprimée en gros carafüres. Vend. 2,; liv. ( bel exempl. en mar. r.) 
d1ez M. le Comte de Hoym; mais ordinairement 10-à-1 ~ liv. · 

· Ejufdem HORATII Opera , cum SchoI~is pe1·petuis an fr.: 
quorum Grammaticorum , ex recenfione Wilhelmi Bafter. 
Londini , Churchill, 170 1. in-8. 

Edition airez effimée. ~-à-6 liv. 

Ejufdem HORATII Opera, ex recenfione & l:!um Notis. 
atque emendationibus R.1chardi Bentleii ; editio fecunda. 
Amftelodami, Weflein, 1713. iiz-4-

Cette édition , qui efi la feconde , efi généralement la- plus recher .. 
chée des trois, 10-à-1:i livres; & jufqu'à 24 livres, en grand papier, 
chez M. le Comte de Hoym & M. l'AbbédeRothelin. Vend, gr, pap,· 
mar. vio!. lav. régi. 100 liv. 1 f. à l'H6tel de Bullion, en 1786. 

La premiere édition. Cantabr. 1711 , i11-4. 6-à-8 livres ; & la 
ITOifain•~ A.111,/krtl. 1728 ~ mime format' même prix. 6-à-8_liv. 

· · E1uidem 
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.... Ejufdi;m HoR AT.II · Ffacci Opera ; edente Michaele 
:Maittaire. Londini, Jac. Tonfon, 171 S· in-8. chart. ma~ 
8 à-1~ liv. ··· . 

Eju idem Ho RA TU Opera, ex antiquis codicibus -emen­
data, cum ♦ariî~ le8ionibus, ex editione Alcx-andri Cunin­
,;a111ii. H:igse-Co~itum_, 17:21. 2 vol. in-8. 6-à-9 liv. & e~ 

. gr. pàp. vend: 14 liv. chez M. le Comte de Hoym. 
_Ejufdem ~~RATII Opera-. (.Minu~~ffimis ch~raaeribus 

tdita;) Par1füs, ex Typographia R.cg,a, 173 3. in 16. 
Edition très-jolie & re1J1ar11uable par la délicarefi"e & la netteté des 

caraélcres (IIIÏ ont fervi à fon exécu1ion. Les exemplaires en fopr ràrc1 
& rechercnés, 10-à-1'2 liv. · 

Ejufdem HôRATII Opéra , àeneis Tabulis incidit Jolian• 
nes Pine , cum iconibus & aliis omamentis. Londini , 173 3 
lt 1737. 2 vol. m-8. formae majoris. . · 

Edition remarguahle, & fort efümée ~and les -épreuves en fonr 
hellef, 80-à-100 hvres, de la premiere. éduion, c. a-. d. des eremiei-s 
tirages; & 50-à-6o liv. ile la feconde édition c. a. d. des derniers tira• 
ges , dans lefquels les Planches ay:ànt fouftèrt , on fur obligé de les 
te1oucher _pour en faire ufage. Venil. 108 liv. ( en mar. viol, dent. lav. 
régi-. doublé de tal>is ) à !'Hôtel .de Bullion, en 1786. · \ 

. Ejufdem HORA'l'H Opera, ex recognitione Steph. And. 
Philippe. Lutetiae Parifior. Couftellier, 1746. in-ut. vend. 
t 2 1. 19 f. ( fuperbe exempI. mar. r. lav. régf. tab. dent. p.;ip. 
d'Holl~~de )_ chez M. Randon de Boiffet; mais ordinaire .. · 
ment 4-a-5 hv. . . 

Ejufdem H0R:ATII Flaoci Opera. Parifiis, Barbou• 
1763. in-12. vend. 10 liv. 17 f •. ( fuperbe exempl. mar. r. 
)av. régi. tab. dent.) chez M. Ratu.(on 4e Boiffet; mais Ôr•. 
dinairement ~-à-4 hv. . -

Ejufdem H0RATII Oeera, cum v.ariantibus. leaionibus 
& · figuris aeneis. Londim, Knapton & SanJby • 1749. a 
vol. zn-8. chart. magn. 

Belle éditjon ,· qui s'annexe avec le Térence & le Virgile , e:r:écutés 
de la même maniere. Vend. 41 liv. 19 r. ( füperhe exempl. mar. viol.' 
clent. doublé do tabis , lavé réglé ) chez M. le. Duc de la Valliere ; 
mais ordinairement '20-à-2s liv. Vend. Bo liv. ( füperbe exemplaire). 
à !'Hôtel de Bullion , en 1786. · . · 

Ejufdem H0RATII Opera , élegantiffimè imprdf'a. Bir• 
min~amiae, Typi$ Joan11is B_as~çr,;ilie, 17.61 .. in~1i, 

'J.'<>m. IL - · . . D 
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- Edition tr~-jote l!c recherchée à llaufe de iA l>eaulé cfj ton eidcü--
\ion .. q-à-1 i liv. . . • 

Quintu.r HORATIUS Flaccus. Birminghamià; Typis 
J'oanRi.r BtU1er11ille,.1770. in-4. 

Belle édition, &: fort recherchée des curieux. Vend. 14 Iiv. ( bf:I 
exempl. en. mar. r. tient, l. r. ) chez -M.,Markar~. en 1779; maia 
ordinairement 30-à-36 liv. Vend. ~6 liv, en mat; r. à l'H6tel de Bul-
lion ; en 1786. . 

Ejufdem Q. H0RATII Cârminà. Glafguae, Fouli.r, 1760. 
in-+ vendu 37 liv. 4 f. en mar. rouge, avec les figures dé 
l'Horace de Sandby, chea M. k M.zné; mais ordinairement 

' 1· t.:.a-ts 1v. . 
Idem. Glafguœ;Rob.&Ànd. Foulf,, 17so.~n-8.3-à-4I • 

. Idem.Glafguaé, Rob. &And.Feuli.r, 17f6. in-8 . .q.-à-61 • 

. HoRATIU~ recognitus per Philippum Beroaidum. lm.; 
preffus Bononiae , per Benediélam Heélori, , Bibliopolani 
&. lmprefi'orem olcgantiffimum, anno Salutis 1 s02, kaf. 
Novemb. in-fol. vend. I 1 liv. 10 fi en mar. r. chez M. d, 
Selle, en 1761. . . 

Les Œuvres d'HORAC:è en Latin & en François, avec 
les Remarques de M. d' Acier. Pàris , 1709. 1 o vol. in- 12.-

Cette Traduaion des <Biuvres d'Horace , eft la plus efümée, 
1 iaà• 1 ~ livres J Sc en grand papier , dont les exemplaires font rares &. 
recherchés, 30-~-40 livres ; & jufq__u'à Bo-à-go livres, fupcrbes exem­
plaires en mar. Iav. régi. chez M. Bellanger & chez M. Davoujl. 
· L'édition de Hollande des mlmu OEU11te.r d'Horace , a\·ec le, 

mêmes Remarques de M. Dacier. ..11.mjlerdam • W eftein • 17i71 
1p voL in-1:i, ijl également ejlimie & recherchée. 10-à 11 liv. 

Les Poéfies d'HORACE , dif pofées fuivant l'ordre chro• 
nologiq11e, &: traduitts en français, avec des Remarques 
& des DiRèrtations critiques ; par le P. Eftienne Sanadon. 
Paris, 1718. 2 vol. in•+ 15-à-18 livres, & en gr. papier• 
dont les. e~emplaires font airez recherchés, 24-à-36 liv. 

Cette Tradutlion du Pere Sanadon, exifte auffi en 8 vol. i,1-12; 
1'1ais elle n'a qu'un prix ordinairo, & fetnble même être peu reche~ 
~,bée, 10-à-11 liv. 

L'O2_ère d'ORATI0, Poëta lirico , commetttate da Gio­
nnni Fabrini ,in lingua voigare Tofcane. In V enetia • 
Seffa, 1587. i.1i-.4-. ·s-à-6 liv. 
• Les éditions de 1~66 • de 1~81, de 1~99, m&me lieu lt mGm• for .. 

mat I on1 toutes à-peu-pris la m&me valevr; t•à-6 liv. . 
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Strmonr , overo , Saure , le Morah Ep1ftole, e la Poë-
tica di Ho;RA TIO, ridotte in verfi volgari • da Lodovico 
Polce. ln Venetia, Giolùo, 15 59, in-8. . 

Petit volum~ atret r_are & recherché des curieux. ,-à-6 lit. 

H0RATII Emblemata ~ fiudio Od1onis Uamii. Antuere, 
piaè, Verduffen., 1607. in-+ fig. · · • . 

Bonne édition, & celle qu;on préfere-. B-à-10 liv, · Les autres, Coït 
in-4, foit in-8, font moins recherchées , &: le prix en eft peu confidé• 
rahle , ;-à-4 liv. · . 

Nicolai H0RII; Remenfis Praefe~H , Opera poëtica; 
Orationes & EpiR'olae. Lugduni, .per )acobum Sacon ., Pe- · 
demontanum, anno 1507. in-foL 6-à-8 liv. 

The N atural Hiftory of Ill and, tranffated from the Da­
!1ish original of ~.N. H0RREB0w. London_t Linde, 1758,. 
in-fol. vend. 18 livres 5 fols chez M. de Sazm-Ceràn , en· 
t780-. . . · . · 

'Theatrum Machinarum Univerfale delineatum à Tile-: ..,, 
man Vander -HORST, in aes incifum à Joanne Schenk, 
Be)sicè. Amftelodami, Pet. Schenk, 1736. in-fol. 

Theatrum Machinarum Univerfale delineatum à 'l'ile­
man vander HORST, & in .œs incifum à ioanne Schenk. 
Befgicè; Amftelodami , Pet. Schenl:, ·1739. in-fol. Vend11, 
les deux volumes accolés, environ 60 In•. à l'.lfôtel de Bul- . · 
lion , en 1786. 

Bafis Aftronomiae , _6ve Aftronomiœ pars Mechanica , à· 
Petro H0RllEB0WI0. Hauniae, 1735. in-+ fig. vend11 · 
12 liv. 19 J. au College de Clermont, en 176t. 

Gflorgii Hol\STII de Natura Amoris, addit1s Refolutio,-: 
nibus (luaefiionum de curâ furoris Amatorii , 4e philtris 
atque de pulfu Amantium. Gieflàe, 161 J. in 4. vend. 8 {~ 4 f. · 
chez M. le Duc a Etrées, en 1740= ' 

Jacobi Merlo H0RSTH Paradifos Animae Chrifüam!f., 
C~loni~ Aggripinae , ab ~g'!'ontf:, ~ 6_14 ou 1716. in- i"2.-
5-a-6 livres, -de ces deux edmons md1fferemment. . 

L'édition de 1683 , Cologne auffi, in-8, efi également cftimée, a; 
le prix e11 cft le meme. · · 

Dialogus de eo, nnm CalicemLaicis & UxoresSacerdo..­
tjbus permitti, ac Di vina Officia l'ul_sari Unguâ peragi fat· 

Da 
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ftt; a~Sore Sia11i/lao Hoslo, Ep1Îcopo Variiiten~. 01lrn• 
gae, Sebaldw May__er. 15s9. in-8. vend. 11 liv. 19 f. en 
mar. r. chez M. le Duc de la Valliere.• tn 1784 . 

Analyfe -des lnfinimcnts-PetitS, pour l'inteHigence des 
Lignes Courbes; par M. le Marquis âe t'HosPITALSA·IN~ 
'rt-MESMË. Paris, -Imp1fo1erie Royale, i696 .. in-4. fig. 
6-à-8 fü~. 

Traité Analytique des ·Seaions Coniquu lit ~e leur 
ufaae pour la réfolution des Equations dan·s les problêmes 
tan~ ~étcrmi~és qu',indéterminos; Quvr:ge pofthume d11 
même Marq ù1s de l. Host IR.AI:.. Paris, Jllontalant , 1720a 

in•4. fig. S•à•to liv. 
On fait cas auffi de l'édirion de ·17ô7 , ·même 'lieu & ni!nie format • 

&-élle a eu à-peu-près la même valeur, au Çollcic de Clcrn,1?~t., chez 
M. le .l;)uc de Chaulnes • & chez '.M. de Saznt-Ceran; & l ediuon dé 
i776, in-4, vcµd. _12 J.n,, à l'Hôtel de '.Bullion ,-en 1786. 

· Michaelis HOSPITALII, Galliarum Canccllarii) Carmi­
na. Amftelodami , 17 ,-s. in-8, 

Bonne &ditiort, l!t ccilc qu'on pré'fere. 4~à-iS Jiv. , 
L'art. des Armées Na,•ales, 6u Traité des Evolutions 

Navales, avec la Théorie de la Confiruélion des Vaiffeaux; 
par le Perè Paul Ht:>sTE. Lyon, 1727. in-fol-. fig. 

Bol'lne.édition, & la i,lus'recherthéc~ parce qu'elle pafi"e pour êtrè 
plus coinplctte. ~-14 Iiv. . 

La premiere idition, publile tn ,697. même litu (,- même for"­
mat. con~rve toujours une cerrain"è wz!tur. l/len.1ue ju{qu'à 18 liv~. 
cht-{, M. Mariette; & 27 liv. à l'Hotel de Bullion. en 178~. 

J:{OTMAN, ( Tr:.ité de la Dilfolution du Mjlriàge.) Voy,· 
aux Anonymes: TRAITt, &c. tome IV. 
· liOTMAN, de Furoribus GaUicis. Voye_t VARAMùN­

l>tTs , rome. HL 
Joh. He11rici HOTTINGÈRI Hiftoria Orientalis, ex V3• 

,as Orie ntalinrn Monumentis Colleaa. Tiguri, 1660. in-+. 
11en~, 9. liv. chez M. l'Abbé des Effarts • tn 1775, &. moins 
ordmarrement. 
:' Ejufdem Joh.. Henrièi HOTTINGERI PromptuariÙm, 
five Bibliotbeca Orientalis. Heidelbetgae , 1658. in-+· 
jen~. 9. liv. chez M, l'Abbé des Ejfarts-# cm 1775, & mgin,_ 
otdinàueJJ.Icnt. 
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·. Anciennes Loix des François , conferv.c!es. dans lts- Cou. 

tnmes Angloifes, recueillies r.ar Lylldecon; par· Davül 
Hou~~D. Paris, 1766. ~- vo. i,;-4. ven~. 23 liv. 19 fols 
ehez M. de Saint~Çera,n ~ _en_ 1780. 

tTraicé fur les Coutumes Anglo - Normandes; par M. 
)iOUA~D_. Paris, 1776. 4 voJ, i,z 4, vend. 39 fo,. 19 'f. en 
gr. ~ap. che2; M._ d~ S.zint_-C.eran. & 29.liv. 1 fol, papier 
ordinaire, che~ M. le_ f, uc QC4umo~r · . 

Biblia tl~braï~a, cum Notis. çritiçis & verfiono. latinâ., 
Jd NotAS crj,ticas Eaaâ: a~çc;du11t Libri grœçi, qui Deutero• 
C.anoniçi vocan;ur; iiucqo,;e Car. F,-anc_ijèo HoUBIG.\N'T-. 
Parifiis, 1753 4 vol. in-fol. -· 

Ouvrage très-efün1.é, l!t d'une CllOCUtWD fort belle. Vendu 200 liv. 
,au Collegi: de Clermont,. ell 17_64; mais ordinairemc:n_t ''i.94•\So liv •. 

Ejufdeiu Qar, Fr@ç. HOVBIG.ANT, P,olegamena in Sa. 
~ram Sc_rif turam. Parifüs , 16~. in-4- 5-1\-6 liv. · 
. Reçuei qe i I Portraits gravés p.ar HOUBR.A.IŒN & 
a11tr~s. iq-4-t_ve~rl._8 l(v._1 r. <:~ M. le O.uc de.l!i Valliere. 
~ 1784. . 

Le Grand Théatre des Peintres, ou Rec.ueil des Portraits 
~es PeimrQs H9llandQ.Ïs ~ F.fam;inds, gravés par Jacob 
HOUBRAKEN. 171Q. itJ-4. vendu 10 fü,, 6 f. chez.M. Io 
l)uc <Je lç., Valliere. en 1784. 

Vies des Peintres; par HOU.Ql\.AJt.EN. Amfterdam, 1718. 
3. volumes in-8 .. fi~: ve~d. iO li\", S • fols che~ M. M.uiç_tte 6. 

en 1775. · 
~ables Nouvelles , . d~cl~ées _aµ. Roi , par Am. H.ouDA.RT 

DE LA MOTT~; a\·ec un Di(cour$ fur la Fable, & dçs 
figures gravée~ en taille~.douce. Paris, l.7~?· in-+ ~-à-10 I._ 
& en g_rand papier •.. ven~ 40 Iiv •. ( bel ex1:mpl. _en. mar. r .. 
qent. ) . chez· M. Rant/o~ ~ Bpi:ffet ;__ m1us orqmairemeni 
15-à-18 liv. . 

Les CIEuvre.$ du même HQUD.A,,R'f DE LA MOTTE. 
Paris, 1754- li vol. in-12, n'ont qu'un prix ordinaire, 
:io-à-24-li\'f~s ;-maïa en grand papier on en fait allez de cas,. 
':end. 59 liv. ( bel eitempl. en mar. r.) chez M; Randon dl4 
]Jciiffet; &. or,dinairement 30:à-36 liv. 
, ]Îibl(ot~~quc; de$ Prédicateurs; par le P-ere HOtfOBY. 

T ,von a. 173 t llt ~nn. f\Üv. :;2 vol. in-~ 80.,.à-100 liv~ 
~ . . . D J 
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La Réligion Chrétienne , prouvée par les faits ; paf 

. Claude Franfois HOUTT),tVILLE. Paris, 1740. ; vol in·+. 
10-à-15 livres, & quelque chofe de plus en gr. pap. 

Le même Ouvrage, c:n 6 voJ. in-12, eft affez eilimé; mais il n'a: 
~u'un prix ordinaire, 9-à-12 liv. -

Dendrologie, ou la Forêt de Dodonne , compofée ~e. 
plufü:urs Arbres Myftérieux, fous l'ombre defquefs c;ft dif­
couru critiquement des plus mémorables négociations !t 
traverfes d'Etat, depuis 600 jufqu'à préfent. · Par Jacques, 
HOWEL. Paris, 1641. in-4. fig. +-à-6. livres; & 7 liv. 19 f. 
chez M. Baron , en 1788 , avec la clef des noms des per-
fonnages imprimée. · -

Flammulae Amoris S. P. Augoûini , verfibus & iconibus 
, cxornatœ, authore Mick. HOYERO. Antucrpiœ, 1629. 

in-12. fig. vend. 8 liv. 19 f. chèz M. Lambert, en 1780. 
Armorial Général de fa J,i'rance, ou Regiftrea de la No­

bletlè de France; far M. d'HOZIER. Paris, .1738 & ann. 
!uiv. 10 vol. Z.n-fo vend. 140 l. chez M. Perro(. en 1776J 
100 liv. chez M. de Ri~ux, en 1747; & 80. liv. ~u Col. do 
Clermont, en 1764- · 

· Généalogie de, l'illufi:re Maifon de Breauté, juftiûée pat 
tiu:es, ·&c. Par d'HOZIER. t 6 H · in-fol. 
· Ma~ufcrit fur velin, avec les blafens enluminés. Vendu 38 liv. chez 
~ l'Avocat Pothouin, en 178~. · 

Hoz l]i:R. ( Charles d' ) Nobiliaire de Champagne , dr~fi'4 
i,ar fes foins. Vo_r.. C~U~A~~IN. To~e ~, Page 256. 
· HROSVIT JE, 1Ilufü1s V 1rgm1s & Momal1s Germanae O.pe.. 
ra; Nempe , ComœdiY. fe,ç_ m aemulationem Terentii, oao. 
Sacrae Hifioriae verfibus compofitae, nec non Panegyricu• 
Odonis, magni lmperatoris, ètiam verfibus. ( Conrado 
Celte ~m•entore.) Nori.mbergœ, fub privileg_io Sodalitati_s. 
Socraucae ,anno 1501. m-fol. 
· Ouvrage rare, attribué à Cwiradus Celtes. to-à-36 liv. 

· Les Magnificences des Honneurs Fune&res, faites p.tt 
les PP. Jéf uites de Clermont, après le décès de M. le Card. 
de la Rochefoucault, en 1 6f5. Man11fcrit avec des figures 
à la p.!ume, par M. HUBERT, in-fol, VC!)df 36 liv •. 2 foI'-
chez M. Pican, en 178~ · · · · · · ·· 
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· HtrEBER. Litographia, &c. r oye:{BERINGER. Tomel _. 

Page 1:20. - , . 
Auftria -ex Harchivis Meilicen6b11s i!Iuftratâ , editore 

'J!liiliberto HuEaER. Lipfiie, Glodit1ehiu's j 1722:-~n-fo"4 
vend. 1 S liv. 4 f. chez M. de Mi;y7tieu, en 1779, 
· De, Saintes Pérégrinations de -Jérufalem & des lieu,ç 

~rochains ; dn Mont Sinaï, & la glorieufe Catherine ; trad,' 
ëlu · latin de Bernard de Breydenbach , par Frere Nicole 
LE HUEN,ReligieuxCarmeduCQJJventde Ponteaux de Mer; 
Lyon , Michel & rop_ie de Pymont & Jacques_, lléremherc~ 
d' Alemaigne , 1488 , le :28 de Novembre. in-fol. goth. fig. 
• C'e1! le Jlremier Lî~re françois où l'on trouve dc:s figu.res gr~v:éet 

fur cmne. Vend11 ~o hv. en mar. bl. ohei M. le Duc de la Val!u:re ~ 
en 1784. · 

Le Brand Voy:age de Jérufalem, lequel traite des. Péré'.'\_ 
grinauons d~ la Samte Cité, du Mont Sain~e-Cathérine de. 
~~aï, & autres lieux 'faints; trad. en français par Fr~re· 
l'/icole LE HVE!iî, P_!lris_, François Reg_nauh. ·, 517 in_-fol. 
goth. 6g. vend. 36 _hv. 1 f, chez M. Ie Ouc de .. '4 Vallier~•- -. 8 . - ·- . - . - . 
en Tiai1':: de la ~tuation du Paradis Terreftrç; par Pierrt1: 
Daniel HUET. Paris, i62_1, in-n. ;-à-3 liv. -
fetri Danielû. HUEî.II, EJ>ifcopi Abricenfis, demonfira~, 
tio Evangelica. Edi~io fecuncla1 Parifiis, 169q. in-fol. -

-Bonne édition, la plµs ample & ia plus ~he~e: Vend. 31 liv. ( bel 
ox:mplairo en mar~quin rouge } au Collego de Çlermo~t ; mais_ ordi;. 
pa1rement 1~-à-18 ltv. · -

Lnpremiere édition. de 1679. ml~ lieu & mêmefomznt. a[es 
parcif an~. parct qu' e/4 renferme plujieurs pa,ffag~ particuli,rf _qui 
ont eti retranchés dam la faconde.. 10-à-12 lzv. , 

. Les Origine, de la Ville de Caën & des lieux circonvoi• 
jns, avec des Remarques par·Pierre DanielH~ET. Rouen 1 
1706. in.-foL 4~à-5 liv. 

Libro nono de Caio Plinio de Ios ~efcados 'del Mar,. 
l,a~os, Eftanqu~, Rios; ~or Gçronimo de HUEl\TA. Ma•· 
d,ici, 1603. in..:4. vend. 23 liv. chez M. de Colbert. 

HU(Hl,AL1)1' Poëcae_ praeftantis Ecloga de Cal vis. Poëma­
Macaronicum , cuju~ Carminis tiniulà verba inçipi"nt pet 
füteram C. Bafilese , anno I S fj,6, ~n-8~ 

fç14 ]i>oij~o mawoP.i~~li a~ë~ rarç, 
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Ckrifliani. HUGENII Oper~ omnio. PhyGca,. in unartt. 

rcdaéla, cum figuris. Lugd. Batav. 17~4 & ~728_. 4 tom.. 
«;n_ un ou 2 volumes in-4 · ' _ . . , 
'GEdi~ion_ daffez efümée , mife a1,1 jou_r ·pa.r 1~ foîns du c~I'!:_bre_ ~"I 

s ravefan e. · · 

Th~Nafara,I Hi(10r7. of ~~bados, by G'riffek HuGUlS-. 
London, 1750. info. chart. mag_. 6g. vend. 39Jiv. chez: 
~. de Safnt-Ceran, en_ 1_780.; 1_81 liv._ ( fig1ires coforiées,_ 
mar. r. dc;nt.} chez M. lc .Ouc de la Valtiere, ~n; 1784_;. 
& 250 lir. mèmc condition ,.à l'Hôtel de Bullion, t;n _1786 •. 

HUGONIS Argenti~en.(i~ Compendium î.be_alogicae Ve­
iitatis. Voy. DOR.NIBEkG de Memingem. to.m. 1, pag. _387 •. 

De Vita & Morte Moiis, Libri t.rcs, cum Obler-vat1oni~ 
Lus Gaulmin!· Hamburgi , 16 14. --,. ~i{Joir.e de_ Moyfe ~ 
par I~ Chevalier HUGO. L1,1x_emb._ 169.9,. zns8._ \i~nd._71.. 1 5 (._ 
çhez M. l'Abbé Seph':'r, en 1786. .. 
· Pia Defideria, authoJe Hemzamzo. HUGON~, Soc. Jefu._ _ 
Antuerpiae, 1632. i~-8. vend. I 5 fü,. 15 f. ( bel exempl, en. 
m~r. r. fig. color. chez M: le Duc de la Valliei•e, en· i784-_ 

L'.A~e Amante de fon 'Pieu , repr~:entée da_ns les Em:;. 
· l,Ièmes de Herman.nus. HUGO furfes pieuiç dc;fi_r$, & dans. 
ceux d'Othon Vœnius fur l'Amo1tr Divirt. Cofogne, de_ 
Lapie"e • 1717. in-8. ~_g .. ':end. 10_ liv. 15_ f:_en m~r. _hl._ 
~h~ M,. le Que de lu_ r-'a/lw:e, e_n 178i; ma_1s_ ordmam;-
ment 3-à-5 l_iv. • 
· Moralité & Figure fur fa Paffion de No.tre.-Seigneux. 

Jcfus - Chrift •. par perfo.nnaiges, h.ien dévo.te, en vers._ 
::;,,: Piece de Vers fur la Sainte: Hofüe; par HUGHKN·IN DE. 
BR~GILLES. infoL . 
. Man,ufcrit fur ve'in du 16e. ttecîe • fur deux colonne$. V-endu ~ liv. 

en mar. hl. che2'. M. le Duc de la. Valliere, en 1784. · 

- Le ·Liv~e de Larre d~ Lefp;ufe, compof~ par Maître_ 
HUG.UES DE SA,IN-T-NICTOR,, { & tradui( en françois par. 
J.ea_n de Saint·_ Viaor.) Paris, Sym. V-oflre. in.-8., goth._ 
vend. 6 liv. en ma,r. ro_uge, chez M. I~ D"ç de(~ :V.al/ie_re ~ 
QD· ~784-.-· . . 

lIU-GON~S. ~ S~NCTO VICTORE Opera, ftudio Can,o-_ 
~icorum Abbatiae. S. Yiéloris_. ~o_tho.magi, 1_64_8_. 3 to.~ 
~n ~ vol. in-[ol, I ~-à,-1 5 liy._ . ·· · · ·· 
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. Ht7GQNlS D.E S. CHARO Opera. Lugduni, 164f. hui• 
tom. en 5 vol. in-fol, vend, ~8- liv. au Col. de Cl0tmo11t, -
35 liv. t9 f. Maifün Profetîd. . 

Sacrae Antiquitatis ~ontnnenta , Hiftor. Dogrnadca , 
Diplomatica, cum Notis Car<ilt Ludoviçi HûG0. ,'$tivagii ~ 
1725. 2 vol. in-fol. vend. 29 livres 19 fo~ au Coliege do 
Çl;rinQnt. . . . • •· • . · 

Hifio.riaJefchuae Nazareni, h~braicè & latinè; çû~ No­
tis Joh. Jac. HqLDl\IQI. ~.ugd. Bata,v. du Viv.iJ., ,1705. 
iiz-8~ 3-à~4 liv~ vend~ 13 ~iv;: 19 fQls, en ~r. rollJC, çlae~ 
,fd, k Marié. . · .. , 

. {o~ _Hut-~iuq1t Silva, ScrJllan~m. Ju~~ndi(f~r11m , ift 
111ua ~O\·aeHiftoriae &. exempla varia fiicetns Uf!~tq_ue referta 
çont1n~ntµr1 Bail.l•, \ 5~~~.in:8, 3-à-6 i~v. • . ; .· 

Hi4oirt; de la Çoµr. (o~. les nÔmli de Cléomédante 8t 
, ~e Htjrmiliade; p~r HQ'MBE~T. Pt1ris ,· 1629 .. iiz-8 .. vend. 

~o hv. 10 Î. chez la Comtefiè de Verue, en 1737. , ; 
. L~ î~iomehes de là G11er!'4 &. de -l'Amour 1 Hi.fioire 

=4dmir~ble des Siéges de Cazalii; &. de l'lmphirée, où s'e~ 
fignalée [~ prodig1eufç v~le1,1r de 'fh.oraf mo11t; & Ies chattes 
.f,uuours de c~ Princ~ & de l'i~comparable Martifxe. Pat 
HUMBE.RT, P~ris, 163 ,;ï~-s. vend, 10 liv. en mar. bleu. 
chez la Comtetîe de Yerue, 
'. Combat ·à la ~a_rriere, f;aij\ en Cour de.Lorraine I le 
14 Février 1627, repr~fenté par les Difcours. de Henri, 
Ji UM~ER':'f, avec le~ ngu~s ~ç Jac. Callot •. Nancy, 162.7:-, 
zn-4- ,·end. H liv. chez M. f eJ'(Ot ~ en 17"16; & 30. liv. à 
}~Hotel de Bullro11 , en ~ 78 5. · . J · 

The H_iftory of England, ( ou lliftoire d'AngleWr~e ;). 
\>.;tr pavie!, HU.?4E,, L,on4an 1 ~759- 1762. 6 ,·~1: i~-+ 
4-0-a-50 hv. 

The Hiftory of England, froin the in,•afion ·of Julius 
Çaefar thQthe revolution in 1688; by David Hu1a. Lon• 
qon, 1763. 8 vol. in-8. 36-à-48 liv. . - · 

Hiftoire de la Maifan de Stuart, fur le Thrône d' Angle­
terre; trad. de l'anglois de David HUMÉ 1 .par_M, fAbbo 
~rév~ft':.Londres, l _P;trif) 1,760. 3 \'q[, in-4,. , 

.f{dio1tc de l.a Ma1fon de 'I udor. fur le. Throne d. Angle. 
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terre; tràd .. de l'anuois de DtJvid HUME, par Me. Be'°'­
~111fterdam, ( Paris 1763. 2. vol. in•4. 

Hiftoire dè Ia aifon de Plantagenet fur le T.&ran, 
d1Angfc.terre, depuis l'invafion de Jules Céfar jufqu'à l'a.._ 
v~nemen.t de Henry VII; trad. de l'anglois de_ M. H-q~E • 
par Mc. B~ot. "Amfterdam,.( Paris) 176s. ~ ".OI. in-4 •. 

Ces trois articles réunis• formant en tout 7 vol. in-4, 36-à-48 liv; 
tir en grand pepier, dont les e~eanplaµ-es font plus rares., v~nd,. 124 liv. 
chez M. le Duc de la Valliere.· en 1784, 8t 100 hv. a l'Hôtel ~ 
Bullion, en 1786; maiJ ordinaireUN:n·t 6o-à-8o.liY, 

La petife édition de ce$ tron Maifons d' Angkterre. ta t8 voz.~· 
in-i"2, t/l a.ffe-,. tjlùnt'e; ,nais elle n'a qu'un pr~ ordinaire. 
ii•à-30 lrv. . 

HUNDIUS. Hilloria Me~~opolis Salisburgenûs. Yoy" 
GEWOLDUS. Tome l, Page ~01_. . . 

Fratris HUNGARI Ord. Minorum, Biga Saiutis; .Gv~ 
Sermone6 de Sanélis & Quadragefimales, r.eçnon Exempla_ 
ieu Mifacula. Hage~oai, 1 s I i 8t 15 16. 2 tom._ en 1 vol. 
in-+ 10-à-11 liv. · · .. ,. _ · · 

JE.gùiii HVNNII Calvintis:Judaiians, hoc eij: ~ Judaica 
glotrae & corrupte!~ quibus Johannes Calvinus illuftriffima 
Scripturae Sacrae loca lit teftimonia de gloriolà 'frinitate, 
l)eitate Cbrifii lit Spiritûs Sanai , &c. deteftandum in me,., 
dum corrumpere ~on exhorr-uit. Wittebergse, 1 S95 · in-8~ 
Yen~. 1 8 fü,. chez ~- le Duc _de la ·Y allîere, en 1767 ; ~ 
1 S hv. chez M. Je Gazgnat, en 1769. ( bel exempJ. aux deux 
endroits, en mar. ,,iol. ) mais-ordinairement 7-à-8 livres~ 
comme ch~r. M,.d(l Fay,M. de Prifond, M. ie Menieu,.&c., 

Anatomia U~eri Humani · gravidi , Tabulis illufirata , 
auaore Gulielmo HUNTER ;_ anglic~ lit latinè. Birminiha-t 
uüae, Ba,/r.eville ~ 1774- in-fol. -très-grand pap. fig. 

· Ce Livre efi fupérieurement exécuté. Vendu 1~0 liv. en mar. r. 
chez M. le Duc de la Valliere, en 1784; 120 liv. 10 fols chez M. d, 
.Saint-Ceran; &: 163 liv. à {'Hôtel de Bullion, en 1786. 

Mémoires de Philippe HURAULT, Cointe de Chiverny, 
Chancelier de France fous les Rois Henri Ill lit Henri..IV. 
La Haye,. 1720 . .2 vol. in-12. vend. 12 liv. 10 ·fols chea 
N. Gouttard; mais ordinairement 6-à-8 liv. . 

Af.rès cette édirion, on fa.it quelque cas de celle de la Haye , 1'69, 
s vo. in-i,,. ~-à-6 liv. . 

· Ane~ Sixw., tivc Sixti V. Pont. Mu. de .Hcnric:i tcrtii 
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.tnOrte, Sermo lit ejus Refutatio. ( Au&. Mi,. HURAULT, 
Pomino du Fay~) 1590. in-+. vend. 11 1. chez M. deR.ieux, 
~n 1747; &. 8 livres S fols chez M. le Duc de la Y allure._ 
en 178+ · 
, Le Théatre de la Paffion, en 3!1 Tableaux, deffinés ~ 
gravés par Greg'i;re H OREL. Paris , · 1664- in-fol.· gr. pap. 
tend, 20 liv. au Col. de Clermont 1 en 1764-
. Joannis Hqss, &. Hieronymi Pragenfis Hiftoria & Mo~ 
~um~nta. Norimbergae, 1558. 2 vol. in-fol. vend. 60 liv. 
( bel exempl. en mar. -r; :) <:hea M. de G.iignat, en 17"9; 
~a~s ordin.iirement 1 s-à-20 liv~ · · · · · 
- Ce Livre étoit plus cher av~nt la réimprcffion de 171~, en 2 vof. 

ip-:foJ.. auffi, qui' cependant a prefqu.e 1, même valeur,, 12-à.•1~ liv. 

Di{putatio J. Htiss qµam àbfolvit. dum ageret Confia111 
tiae, priufquam i~ carcerem conjiçeretur. Vittebergœ, 
15 37. in-8, yçn,~. Q liv~s ; fols chez M, l' Abbé Sep/ter .. 
en 1786. · 

Joannis Huss O~ufçula · in tres tomos difünaa, cum 
ai,pendice Othonis Brunsf-elfri , abque notà ed'itionis. 
~ Epiftola LIV Nobilium Moravia,, pro Defenûpno 
Joannis. Huss ·, ad· Co~cilium Coriftanticnfe • ...- Procelrus 
Confiftoriali~ Martyrii Joanni, Hvss , &c. abfque notA 
cdiûonÎ$ & anni. ~n-4:. fig. · · · 

Volume rare & cher, quand il (ç trouve Lien complet, Vendu 165 I. 
(" bel exempl. en mar. r. ) chez ·M. I~ Pue~ la Vqiiùre. en 176H 
mais orJinairemen180-à-100 liv. · 

Biblia }lel>raï~,. per Eliam HUTERUM, 11bi littcra 
radicales ab alii$ difccmuntur. Coloµia, , 1603. in-fol. 
vend.-24 liv. 1 f. au Col. de Clermont, en 1764; & SlO 1. 
chez M. J'Abbé de.la Cafte~ en 1722. 

Btblia HebraÏca, eleganti & majufcula charaaerum for­
rnâ , ftudio ejufdem Eliœ HUT-ERI. Hamburgi, J 588. 
in-fol. vendu I S lh•res chez M. de Colbeet, en -1728; & 
J 5 liv. 1 f. M~ifon Profeffe des Jéiuites, en 1163. 
, Novum Teftamentwn Linguis Duodecim , ftudio Eii,aa 

HUTEB.I. Norimhergae, 1599. 2 vol.infol, vend. 7d. 1 SC 
au Col. de Clermont. 
· Pomologia edente D. Gwrg. Lean, HUTH. O_pus ger• 

'1anicè confcriptum. Nlirem6c,j'8, 1760. in•fal. vend. 
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24 lrvres en rnar, rouge , fig, coloriées , chez.M. fc. Duc• à 
la Valliere, en I 784- . . 

Ulde1ichi HUTTENI, ~uitis Germanici,, Dialogi VS 
fcilicet : fortuna, ~ebris Prtma, Febris, Seconda, Trias 
P.omana •. in~iciemes. Mo. gnntiae., ox officinâ Libraria 
-Joatznis &how-er: • 01enfe, Aprili, anno. 1.5:10. in-4-

Volume rare,. Vendu 30 Iiv;_ en rnar. violet, chez M. le Comte . .J• 
.l.aura_gai,,., CJJ 17.70; mai, ordiyajremC!D.t 8-i•1q livre;~ .• <;Qmme che=-
1,1. le Duc d~ la Va/lare & M.,. de Me.>:7,.ieu,, 

· La riioapre/li(!n, dt LoJf'lqin .._ e,i uit, mbne.{f!TIJ'l(Jt ,. eft ~i~ 
NCh,:rchée. Pintl 6 l. en mar. r. che'{. M •. le Duc aè la V alhere. 

. Ulri,hi d, llt1TTJN de G,uaici Mediçina. & o:tQJ'bo Gal-.· 
Jico Liber unus. Moguntiae, in 1111dibus Joanni1 Schaeffer._ 
U 24. in-4. vend, 6 liv •. ç_h~ M •.. le 0LJ.c 4e. la.. V aQi...ere ,._ 
t:n !7,84, · . . 

L Expérience. 4!it, ~ppr~~at_i~ 'C.f.lr:z't:1,, de H,u:rE!l, t9u .. 
chanr la Médecine du bois dit Guazacum , pour c1rconv~"' 
tür & d.éc~~èr I.~ iµ~ladie de. N,aP,lcs; tra.~u,t & interpréto 
pr. Jèli3n Çh~radame, ·Paris , 'fhil. L.enQi,:. i~-4., gotla" 
vend. 6 1.i~•- ip f. c~z M. le Que de la,_ V a/,liere.,, ~n 1,784-,-

L~onli(Zlii HUTT:~m1: ili:~$ Malqru111_'Regni Po.mificio .. 
iQmai1i r h.oc eft; Hiûoricà, Qiffe~atiq de irijuftiffiJpo Pon .. 
tifici~ 'fü)lnani Ill Ecclefià lJei D.o}ni~<:1t,u. Wi.\tçbergae. 
1,609'. i,J-4- 5-~-6 li_v,. . 
· CQlle6~nea Antiquitatum ia Urb.e atque ai;ro.Mogu~-­
tino Repertarum, curis Jo. HUTTICHII in lucem edita. 
Mog\intire, e 'f · ~dibts: Jog(\nnis SPzodfer, ar,th<>,_ 1 5 ~o ... 
( cum. d.u<.tb~ fc!.\tis,), :;:: l,nf<;rip~i<>_nei. V:çtufü-, .RomanQ:­
t\lm' &t e~\Hl} fr!ilimenta in J\,ug1,1ftà, '(i.{ldclrcwu~ &. ejus 
Diœ7~fi , èu~â & dilige~tiâ C~nradi P~minge. r Al\gufiani,. 
antea 1mprei]z nunc Qè.nu..o tev,fj!tl , cafogatae 6mul & auaaa 
<:um !1 uris. Moguntiœ , in açdih1.1s ejufd.em J,()ha,rni_s, 
S,hoe -e,1, anno Chrifti 15 iQ . .( qUiil_ duo..l>l)S fc;utis.) in-fol, 
avec gures ;_ ;vçn~. 58 liv. en mar. bleu , les de\lx Traité$ 
:rtnnis & reli~s eo. U:i\ œ.j~e VQ.l~m~ 1 çhçz W~ cl.c Gqignat ,._ 
c,n 17~9. . : . 

Colle6ani:a Antrquitatum in Urbe _atque a~ro Mogun-_ 
tino. R~pertijrum , CU.fâ JohQR,ni• litTTTI.CH_ll,, ex aedib12s 
Joannis. ~ch~ffet Moguntini , ~n<>.. 1 S ~_;, _i..n::fo/ig. V ~d, · . 
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•"4 liv. ·19 f. en mar. rou-ge, chez M. Je Duc de la P aUiere, 
-er. 1784. . ., . . . . . . . . 

io. FfuXHAMI Operà PnyÎtco-Med1ca i edente Georg. 
'Chr, l\eycheL Lipfilll, .1764- ~ vol i-n-8. vend. 10 Iiv..i f: 
·chez M. Baron , en 1788. . . 

11zomcè HYDE Hift-oria R.eligionrs ve'terum Perfarum 
è<>rumqul!: Magorum , &c. &~. Oxonii è Theatro Sheldo• 
llÎano, 1700. in-4, · , 

Cette -édition é1oi1 dc:vènue rare, &: le pris: en étoit co.nlBérab(e ~ 
40 à-6o livres; mais la niimpretnon de 176o en a fait hailîcr le pri» • 
l!l-à-1 ~ lÎV", · 

Hifioria R.eligionis veterum Perfarum eorumque Mago• 
rum, ~c. Autho·re Tltomd HYDE. Londini, l 760, in:..4. 

Cette réimpreffion a été faite avec foin , & quelques augmentationt, 
c:e qui lui fuit accorder la préférence. 18-à-24 liv. 

E1ufde"m Thomœ HYDE de ·Ludis Ôrientalihus Libri 
duo; quorum prior Hifioriam Sha.hi-Ludii comin«t, cum 
prolegomenis; altc( Hiftoriam Caeteror111n Orientis. Ludo ... 
rum exhibet, cum _tiguris aeneis. Oxon;e, è Thcatro Shel-­
d-oni~no , 1694 2Vol. in-8. 

Petit. Ouvrage fa,·ant &: curieux , dont les exemplaires fünt afi'et_ 
r~r~s. Vendu jufqu'à 3~ !iv. ( b~I cxeni'plai~e en }llar. r.} chez M. t4 
Ga1gnat. en 176g; '!lais ordma1rement 12-a•1~ liv. • · 

Syntagma Diffc:rt:uionum quas olim auél:or Thoma"i 
HYDE fepàratim edidit cum Opufculis ejufdent, Vita & 
fcriptis prolegomcnis ; cum appendicè de linguâ Sinenff 
aliifque ling1iis Orientalibus1 Oxonii , 1767. 2 vol. in-+ 
fig. 30-à-36 liv. · 

Clariffimi viri HYGJNI Poeticon Aftronomicon de Mun• 
di & Spherae ac utriufque p3rtium Deçlaratione Liber, 
Venetiis, per. Erhardum R.aulolt,. Augufienfem, 1.iS:1.1 
in-4. goth. fig. gravées en bois. · 

Premiere édition' rechCTchée des curieux. Vend. n !iv. en nlar. bI. 
chez M. le Duc de la Valliere. 

Clariffimi Viri HYGINJI ACtrortomicort, ex recognitione 
Jacobi Sentini Ricinenfis. Venetiis, per Erhàrdum Raulolt, 
de Augufta, anno J 48 5: - Albumazaris Traélatus Florum 
Afirologiae. Auguftœ Vindelicorum, per eumdem R.atdolt, 
anno 1488. in-+ fig. 
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. Vend. 18 liv. 1 r. Ies deux Traités réunis 6: reliés en un mi!me -te;. 
!urne, en mar. r~ chez M. de Gaignat; e·n t76<); & 3 l;v. ( imparf. ) 
chez. M.1 le Duc de la Valliere. en 1784, les deux memti Traité• 
J'éunis en un volume. . 

Clàriffimi Viri HYGINII Poëticon Aftronomicon, Opus 
11Itiffimum J. in quo de Mundi & Spherfie declaratione, agi..t 
tur. Venetns, per Thnmam de Blavrs, de Alexandr1a; 
1488. in 4. venet environ 12 livres chez M. le Duc~ Id. 
Yalliàe, en 1767. · . 

C Julii HYGIN! Fabulse, ex editiôneJoannis Scheftcri; 
èum ejufdem & Thomae Munckeri notis. Hamburgi , 1674. 
in-8,. 

Ce volume s'anhexe à la Colleaion des Auteurs cum notii vari~ 
f"l/.171; mais les exemplaires en fonr comrt1u11s l!c _peu chers. Vend. 6 liv. 
c:hez M. Gouuard; mais ordinairement 3-à-4 hv. 

Mythographi Latini; fcilicet : HYGINVS, &c .. Vt>yt:{ 
ldUNCKERUS. 

HYGIN! & POLYBII, deCafiris Romanis, quœ extant 
Op~ra : acc~dunt Dilîerta~iones de _re eâdem Mi_litari Pô- · 
puh Romanr. Amfielodam1, 1660. m-,f-, 4-à-5 hv. 

S. HYPPOLITI Opera, gr. & lat. ex editione Joannis · 
Alberti Fabriciii Hamburgi; 1716 Lit 1718. 2 vol. in-folio. 
18-à'-lO li,, . . 
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S. PoL~·cA·RPI ~ 1~5.ÀTll Epiftofl!è; graed: ~ lat. cum 
ennotationibus & Appendice Jac. UR'erii. Oxonii, 1644, 
& Londini, 1647. 2 tom. en I vol. in-+ 

Ouvrage airez efümé; mais commun & peu cher, De toutes les idi,. 
tions, 3-à-4 liv. , · . · 

io. lHlE GioR"arium Suio,Gothîcum. U_pfaliàë, Typis 
Bdmamziani,, 1769. 2 tomes en I volume tnfolio. Vench 
g.7 [iv. 10 f. chez M. le Marié . . 

ILDEFONSI, MalacenfJS Antiftitis, Querimonià Catho• 
lica. Matriti, 1686. in-1 :i. 

Petit Ouvrage curieux & inréreff'ant, que I'Ev!q11e de Malaga fit 
imprimer pour {a ~éfenfi: & pour défavouer le Thtat1'0 J~itico qu'on 
lui auribuoir. Vendu 12 li'l, en mar. chez M. de Gazgnat & che% 
M. M.arkarty. & 1 Iiv. 10 f. chez M. de La Valliere. 

1LLIRICUS. f7oy. FLACCÙS Illiricu's. Tome l, Page 
~~~~ . 

IMBON A TI SupEiementu111 Bib1iothecae Rabinicse. Y oy 
BARTOLOCCIUS, Tome 1 , Page 100. 

Ja,obi Wilhelmi IMHOFF Hiftoria Genealogica ltaliàl 
h Hifpanise. Noribergse, 1701. in-fol. vend. 9 liv. I f. au 
Col. de Clermont; mais ordinairement 4-à-6 liv. 

Ejufdem Jac. Wilhelmi lMHOFF Genealogiae XX illuf­
trium in ltaliâ F amiliarum. Amfidodami ; I 71 o. injolio. 
8-à-9 liv. _ . 

Ejufdem lac. Willzelmi lMHOFF Notiti:i S. Romano­
Germanici lm{>e'rii, necnon P.rocerum tam Ecclefiafticorum. 
quam Saecularmm lliftoria Geraldico-Genealogica. Editio · 
fecunda. Sturgardiœ, 1699. in-folio. 6-à-9 liv. . 

Ejufdem lac. Wilh. IMHOFF cxceUentium Familiaru1n 
-Regum, Principum, Ducum Parinmque in Gallià Genea•. 
Jog1ae. Noribergae, 168ï, in-[cJl. \'end, 1 c; iiv. chez M. du. 
Fax; mais ordinairement 8-a-12 fü,, • 

Ejufdem J,zc. Wilh. IMHOFF Genealogia, XX illuftrium 
j.n·Hifpanià Familiarum. Lipfiae, 1712., in-fol. 3-à-4 liv. 
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· Ejufd. Jacq; TPïlk lMHOFF Stemma Regium Lufüani­
cum, five Hiftoria Genealogica Familiai Regi~ Port_ugal­
)icee. Art\frel_odami, 1708. in-fol. vend. 10 ïiv. chez M. lé 
Comte de Pont-Chartrain, en 1747; mais ordinairement 
s-à-6 Jiv.. . . . . . . .. · . . . , . 

Ejufdem Jaè. Wiih. fMlIOFF' Hifioriâ Gènealogica Re­
çum Pariumque Magnre Britannire. Noribergre,. 169ct; 
rn-folio: Vend. 23 hv. 19 fols au Coh de Clerntont; mais 
ordinairement 6-à 9 liv. 

Quand ces fept volumes de Généâfogies fe trouvent ralÎemblés, {à 
~o\1e&ion eQtiere acquiert un fCI_J pl~'-. d_e valeur, ~o-à.:.6o livre$, 
çomme chez M. le Blanc, Secreta1re d Etat, en 1729. · 

. Dell' Hiftoria Naturâle di Ferrante IMPERATO , Libri 
XXVIII, nella quale oi:dinamente fi tratta della divc;rfà 
condition di Miniere e Pietre; con alcune Hiftoric dt Piante 
&. Animali, fin' hora non date in iuce. ln Napoli , nella 
Stamperia a Porta Reale , per C(1Tlftar.tino Vitale, l' anno 
l S 99. in fol. Bonne édition , . vend. 26 liv. ( bel exempl. en 
inar. rouge ) chez M. de Gaigrtat ; mais ordinairement 
;u.à:.15 liv. . _ 

L"éd:ti:m de Vcnife 1 1671, in.,folio, efl: moins belle~ moins re­
çherchée; cependa111 on en fait qttdque cas. 8;:.à- fo liv; 

_ L"e Miro~r. des Alchymifies, où l'on voit les erreurs qui 
fe font en ln Pierl"e Philofophale ,1 avec une lùfüuaion aux 
Dames I f;itc. Par le Chevalier IMP ÉRIAt. Imf rimc: en 1609. 
fn• 16.' \'end. 7 liv. 1 f. en màr. bl. èhez N . de Gaignat J 
v1ais ordinairement 3-à-4 liv. · . . 
· Le Trompette François, 1609; par le même, avec le 
Line Prudent. Vendu, marqué rare; 13 !iv. èhez M. Ba­
ron • t:n 1788. 

Renatis {MPERIALIS Bibliotheca. Voye, FONT ANINI, 
tome I , f age 4641 

INNOCENT. ( Frere ) Voy. Dom MASSON. 
INNOCENTII III Epifiolarurrt Libri XI; accedunt Gefia 

cji:fdem INNOCENTU & pri1rta CoHeéi:io Decretalium, 
compo!ita à Raynerio Diacono, ex recenûone Stephani 
Balufii Parifiis, Muguet, 1682.infal. 1oà-12 li\'. 

Liber de MiferiâHominis, editus ab lNNOCENTIO Papa, 
lII. Codex Manufcrip, .in membranis, figurà a uro co!oribus 
, depiélà-,_ 
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-clepi6â, decaratus, in fronte l'oluminis in-4. Vend. 28 liv. 
'en œar. r. chez M. de Gaignat. 

Jo. Philippi INGRASSIJE in Galeni Librum de Offibas 
Commentaria Panormi. 1603. in-fol. fig. \'end. 12 liv. 4 f. 
'8\.CC cette note -: Ou,,rage rare, fur-tout en France, chez 
M. Baron, en -1788. 

Examen des_ Eléphantiques on Lépreux ; par G. des 
fNNOCENS. Lyon t 159,. in-8. vend. IG Iiv. chez M. le 
Marié; mais 0tdinairernc-nt 2-à-3 liv; 

-Ri-ft.reuo delle Hi:orie Genoveli di Paelc, INTERIANO • 
.ln Lucca., per .il Bufdrago, 1 H ,. in.-4·3-à-5 liv4 

Annali della felice Citta di Palermo , cioë Paiermo an­
-tico ,Sacro ll:~Nobile; da .AgoflinolNVEGES. ln Palermo, 
1649 & ann. feqq. 3 vol. in-faL -

Ouvrage eftimé • dont les exemplaires . complets font rares. V end. 
-8o Iiv. mu,_ r. chez M. de Gaignat; 120 Jiv. chez M. I<> Duc de la 
Y.,zlliere, en 1707; &:p liv. 19 f. chezle méme Seigneur, en 1784-

La Cartaginè Siciliana , -divifa in due Libri ; nel L fi 
Tagiona del noi_ne , fito & origine den: antichiffima Citta di 
·Cacabe , hos.gtCacamo. N él Il. fi rrpotta la defcendenza 
· di XIV Nob,hffime Famiglie Normanne, Prancefe & Spa­
·gnore, ·&c. compcfi. dal medefimo .Agoflino INVEGES. tn 
Palermo, nella Typog. di Giu{. Bifagni, 1661. -in--4. vend. 
1 o liv. en mar. rouge , chez M. de Gaignat, & 9 liv. <:hez 
·M.Barette. 

S. IRENlEI Opera, gr. ·lat. ex novâ Renati Maffüet, Be­
nediétini, Editione. Parrfi-is, Coignard, 17-io. in--fol. 

Bonne édition, dont Ies exemplaires font devenus peu communs. 
10-à-40 li\•res-; & en grand papier~ voad. jufqu'à il) li,. 19 fJls chei; 
M. le-Buc de la Vallieœ, en 1784. 

S. IR_E_NJEI, Epifcopi Lugdunenfis & Martyris, Opera 
omnia, gr. & lat. ftudm & opora Domini Renali Ma!lùet; 
accedunt, in hac :no~ Edirione, ejufdem ·S. IREN lEl frag­
menta à Pfaffio inventa. Venetiis, 1734. 2 vol. in fol. vend. 
de cette nouvelle édition, 3 5 liv. gr. pap. chez M_. le Duc 

_ tk la Valliere~ en I 784-
Germaf!Ïœ ·Exe_gefeos Libri XII, à Fraricifco IRENICO 

Ettelingiacen!i exarati , necnon ejufdem Authoris Oratio / 
Protreptica in Amorem Germaniae; cui accedit Urbis No-

Tom. II. E · 
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:rinbèrgartdefcripdo, Enàrratore Conrado Celte. H::genNie, 
~mno 15 1:8. in fol. fig. ' 

On f<1it quelque cas de cet Ouvrage par rapport au Trairé particulier 
de·Conradus Cclres, qui en fa:t par:;e; m~is la vaieur en efi peu con-

·fidérable, f-à-1 liv. · ' · 
L'idirion qui eftjùrw:nue à Hanovre. en 172.8, 111i1rte format, 

'({l e'galemenr è}fimee, & n'eftpâJ plus ~here. Vend,·4 liv. ,of. che, 
M.Gayot.en. 1nq, . · . . 

Eximii ISA.AC, Mdic_ill311 Monarchlle, Libelius de par­
•trcularibüs Di:ietis. Paduee, per Magiftrum Mauharum c~,­
donis de Windifchgrc:tz., anno 14-87. ln-4. vend. 15 fü, .. l f. 
·en· mar. hl:chez M. de Gaignat, en 1'769. · , 

ISAACI lfraelitae & Conüaritini·Africant:G.pc.ra Medica. 
Lugduni, 15 15. in-fol. vend. 2J liv. au Col. de.Clermont, 
èn 1764. · · . . . . 
· Ismou Hifpalenfts · Epifcopi Etimologiarum Libri vi-

_ginti. in-fol. goth: -· · · · · . · · . · · 
· . Cette éJition , exécuréè -,ëi-s 1470 , efi falis ~; réclames &: 
fignatur,es,·for dèl!ic ço}ôrines. Venô. 3~·liv. 19 f. e11 ~r. ro~e, chez 
J.-1. Je Duc de la Valliere t en 1784 . • ~ . : . . 

S. lSll)ORI Hif palenfis Opera gr. & latine' èx edition~ 
!Jacobi Dubreul, · Beoedittini. Parifüs, Sonnius I l·6o ,. 
in-fol. 4-à-6 hv. · . ·. . , : . . • : : . 

Eadem S. I$IDQRI Op(;ra , ex eadein reci:.nflone Jacobi 
DubreuL · Coloni~, 16 17. ln-fol. \'end. 9 livres 1 fol ·chez 
Md' Abbé de la Cofl, > en 1 7.22. • . : ~ . : .. 

Liber Sl;>liioquiormp lSlDORI Epxfcopi J;>alatinen.Gs Ur-
bis. ImpreJ1: circà 1472. infol. , . 
- Edition en caralieres .ronds·, Jans date• fans fig11ature~ ·, &c., exé­
curJe fur deux colonnes. Venè. 38 liv. 1:hez M. le.Duc de la Valliere. 
en 1784. . . · · ~ ... " . . ·. · ; , · , 

S. IsmoRI Pelufiotre Opera,' gr. & tat: éx ec!jtione And. 
Schotti. Parifiis, Morellu~ •. 163~. in-fol. } 5-à-} 8 li,< lit 
en gr. pap. vend. 40 liv. chez M. le Duc'dclaValliàe; 
mais ordinairement 20-'à-25 liv. · · 
· lslDORI de Ifolanis, Ord. · Fratr. Prredicatoi-um , de 
lmperio· Militantis Ecclefiœ Libri IV, neën'on Modus Vi­
' endi Imperii Militantis' Ecc!efiœ. Mediolani, apud Gotar-
dum Pomicwn, anno 1517. in fol. f.g. · · 

Ou, rag~ fingw.ier & curieux I dont les exemplaires f?tlt _ra.res. Veud. 
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An~: ( -btl.e1empl. en mar. r.) chez M. rk Gaignat·; ~isêtrèlinai- " 
tc:me,,t . ..:o-â-30 liv. : . :. . . 1 . . -; • ": 

.· .Ej.._fdem lslDORI ·de. lfolanis Oifp.utationund}aHwlîcat 
rum Libl-i V·, in quibus 1. de ignc inferni, 11; de ·P.urgato• 
rio, Ill. de Merito Ani1narum Purgacorii ~ cognmonw 
pro,pr1ae. Bcaütudinis futura,, IV. de Difputa~ionc. Dantii , 
k reç1p1enus 111dulgc:11t1a~, Y- de Moqo Rem1.ffion1s faéla 
per lnduigemial!. Meuiolani, Ponti.eus, 1517. in-fol.. __ ,., 
· Ouv-rage ligalemeut fin&:ilier' & curieux', dont les excmplairès font 
~ares. . , . :• . .. . . 

Ej.:f~em .JSI'!)OR~ 'de lfol_~n.is .. 4Ct ~eg~~ ~r_i~c~fll~_g:11, 
lnfütuus. ~1eJ1ulan1, Ponticus, abfque anm md.~Cillton,q:à 
{ed cm:à annum 1 5 17. Petit in-Jal ; " · ' 

Egdcmem fingulier, curieux & rare. 

· Hiftoria del famofo Prcd-icador Fray Gerundio de Cam­
pazas, alias Zotes, elcritta por Don f.'ranc. Lobon de Sal.:i­
i;ar, ( el Padrc: Fr. de lsLA , Jeiuita ). En Madrid, Gwb. 
R..zmire1, 17,8. 2. vol. in-4-

L1vre rare: & curieux. Vendu. 71 Iiv. à l'H3tel de Bullion, en 1786. 

lSOCRATIS Orationes, graecè; editio primaria, eu rame 
Demetrio Chalcondyla. Mediolani, per Henricum Germa­
rzum & Si:bafl.ianum ex Pontremulo , fumptibus Banhalo­
mœi Scyaci, Vi.ncer.t. H::Jipranu , & Barth. Ra7Pni, 149 3 , 
24 Januarii, in-faL 

Premiere ·édition, dont les exemplaires font très-rares & très-chers. 
Vend. 120 liv. c:hcz M. de Gaigr.at; & un doublt: exemplaire en grand 
papier, 128 liv. 3 f. ibidem. V .ud. 190 liv. au Col. de Clermonr, en 
1764; & 122 liv. (rogné) .:hez M. le Due de la V.ûliere, en 1784. 

lsOCRATIS Orat;ones; accedunt 0rationes Alcidaman­
. tis co~t~à _dic~ndi Magiftr~s, Gorgi:e de Laudibu~ Hd1:nae, 
· & Ar1fod1s Liber de Laud1bus Athenarum 13.. Urb1s Romae; 

gr-Ecè. Venetiis , Aldus, I 5 1 3. in-fol. 
Orationes Horum Rhctorum , '.Œt~hinis, LyGte, Aic;­

damamis , A111ifihenis ~ &c. grœcè. Venetiis , apud .Aldu.m 
& .Andrœam Socerum, I 5 1 3. 2 to1_11. en l vol. infol. 

Ces deux volumes forment une Colleaion tri:s-etlimée, dont les 
exemplaires bien complets 0111 ordinairement une valc:ur confidérabl.:. 
,;end. 168 liv. 10 r. chez M. le Duc de la Valiiere; mais ordin .. i­
rcment ~o-à-7G livre.;, comme chœ M. de Ca;cnat. M. tiayot. M • 
. tk.Laurazuau, &c. 
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. . lsOClU.TIS Oratioaes et Epiftola , p. & lat. ex· i~ 

p-etatione Hierollîmi W olfii, necnon N otis Henrici Ste-, 
~ni. Pari1iis, Henr. Stephanus, I S93~ in-foL 1o-à-1 S fü·. 
. ISOCll.ATIS Opera omnia, graecè. Varias Lcaioncs, 
1Tedioncm novam ac Notas adjonxit Guilf. Battie. Londini~ 
Davis, 1749. in-8. vend. I 3 liv. 19 ( chez M. le Marié; 8c 
en grand papier, 33 liv. 10 fols, en 2 vol chœ M. Gout--
lard. . . 

JsoCR.A TIS Orationes fcptem lit Epifiolae gr. lit lat. es 
recen.fio~e Gui. Battie. Cantabrigiae , Typis Academicis, 
1729. ~ volumes in-8. yend. 1 S livres che& M. Marlarty 11 

fPl 177'}-' 
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p .IUU EP.NBSTI J.ABLONSK.Y Pandteon .lEgyptiorum,. 
five de Diis eorum Commentarius, cum Prolegomenis do 
Religione & Theologià lEgyptiorumr Francofurti, 1750. 
3 vol. in-8. vend. 20 hv. chez M. de &iint-Ceran, en I ï8o; 
mais ordinairement 8-à-1 2 liv. · 

Ejufdem Ernefli J.ABLONSK.Y de Mennone Oilrertatio ~ 
&c. ~·rancofuru , 1753. i11-4. 4-à-6- Iivr 

Thor Affligée, ou Relation de ce qui s'eft paO"é dans. 
cette Ville depuis le 16 Juillet 1714jufqu'àpréfent,tir6 
de Mémoires certain~~ &c. trad. de l'allemancl de M. JA­
.BLONSKY par M. C. L. de Beaufobre, avec figu~s en taille-­
douce Amfterdam, 1716. in-Ur vend. 4 livres 4 fols cheà 
M. de Gaignàt. 

Traité aes plus belles Bibliotheques publiques & parti• 
culieres, qui ont été & qui font à préient dans le monde;. 
par le Pere Louis JACOB. Paris, 1644. in-8. vend. 7 l. 14f. 
chez M. de Gaigna,; mais ordinairement1-à-4 Iiv. 

' LaClavicule ou la Science de futymon Lulle, avec tou-
tes les figures de Rhétorique; par, le ficur JACOB; avec Ja, 
Vie du même Raymond Lulle. Paris-, 1647,-in-8. vend. 8 1. 
chez M. Filh-eul, en 1779; mais ordinairement 1~à-4 liv. 

Di~i Pauli & JACOBL Epiftola:. Canenicœ. Yoyef 
DELFI, tome 1, page 357· . · 

Mufaeum Regium Oamcum, feu_ Catalogus rerum tain. 
11aturalium quam artificialium in Brbliotbecà Chrifüani V, 
Daniae Rcgis afîervatarum; defcriptus a_b Oiig. JACOBA:();. 
Mafniae , 1 696. in-fol. fig. vend 2 3 1. ( bel c:xempLen-Hlar. r.} 
chez M. Gouuard, en 178o; mais or.dmaircmcnt ro-à-12 L 

Ejufdem Oligeri J.ACOBJEI de Ranis Obfenationcs .. 
Pariiiis, 168":2. in-8. 3-à-l> liv. 

JACOBATIUS. V"Y· LABBE 
Liturgiae, five MiJTai St. Patrum • J AC0.&1 Apoftoli,. &c .. 

Yoye1 S.AINCTES, (de) tome Ill. 
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Divi JACOBI MinorÏs Protevangeiion. P'oy,, POf ... 

TELLUS; tome'lll. . - . . 
Ludovici JACOBJLLI Bibliotneca Umbriae, fü,e de Scr.ip­

toribus Provinciae Umbriœ. Fulginiœ, 1658. in-4 5 .à 6 liY. 
JACONJ:LLO de Riete. Voy. PLUT ARCHO, tome lll. 
Laude di Frate JACOPONE da TCll1Î de la i:le:ita \lergenc 

Maria & del Peccatore. ln 'Firenze, pcr Francejéo Buna..-
corfi ~ 1490. in-4. · 

Premiere édition. Vend.' 30 liv. chez M. le 1'uc de la Valliere, 
CD 1784. 

Dilrc:rtation fur l'exiftence de Dieu; par JACQUELOT. 
La .Aaye, 1697. in-4. i;-à-7 liv. · 

D1flèrtauon fur le Mdüe, où l'on prouve aux Juifs que 
J. C. eft le Meffie; par lfa.i.c J.ACQUELOT. La Haye' 1699,. 
in-8. 3-à-4 li\•. . 

Hiftoire du grand &. merveilleux Siege , cruelle e~uiJna­
tion & prinfe lamentable de la Noble & renommée Cné de 
Rhodes par Je Grand Turc, Sul:an Solyman, grand ennemy 
de la Sainte Fqy _Catho!i,1ue; compo_fée ~ fa1âe par très­
excelk:nt Clievahe'r Frere JACQUES; Baitard de Bourbon. 

' Paris, 1527. Petit infol. 
Exen,plaire imµrimé fur velin & dé:oré de lc;tr~s initiales peinte9 

en or&. en couleurs. Venc!u 92 liv. chez M. de Gmgnat, en 1769. 
Abrégé du Comn,tnt:iire de la Coutume de Touraine; 

par JACQUES AUXERRE, 1761. 2 ,·ol. in-4 vend 14 liv. 
chez M. Senicourt & chez M. Boullenoi,. 

Nic. Joj JACQUIN Obfen·ationes Botanicre. Vindobo­
nae, Kr.iu,. 1764. in-Jol._vend. 21 li,,. 19 f. chez M. de 
S.ûnt-Ct:ran, cri 1780; & 61 liv. à l'Hôtel de Bullion, en 
1•786 • 
. Florl!!l Aitfiriacae , five rfontarum fèleaarum in Aufirie 

Archiducatu fpontè creÎcemium icones , ad ,,ivum colo­
rtltœ, operà Nic. Jof. ]ACQUIN. Vierinae Auftriz, Kali­
woda, , 773. f vol. in-fol. vend. 595 fü•. en mar. r. chc~-
M. di! Saint Ce,aa. 

Hortus Botanicus Vin<lobonenlis , curâ Nic. Jofephi 
JACQUIN. Vindobonre, KJ.liwoda, 1770. 3 · vol. infol. 
c11m figur;s depiétu. vend. 320 liv. mar. rouge, chez M. de 
Saint-Ca,in. 
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Cet ·article ·et 'le'..pr,bment. joints,&· acéi>lés • ·foi-màof;.8 vplumes,.. 

ent é1é vendus 1 309 liv. à l'Hôlel de B'uliiou • en 1786. , . . 

Eju{dcnl" Nic. Jof. JACQVIN Mif,.::ellaµea ~çûriaca -ad 
Botanicam • Chemiam & Hiftociam .Naturalem fpetlantia ,., 
cum figuris part;l1l coloratis. Vinàobonae, K1•af14•., w78 •. 
in-4-. vend •. 27 liv. 1 Len mar. r. chez M .. de S~m-Cer~ ~ 
& 48 liv. en inol. à l'Hôtel de Bullion, en I 78~. ,. . · · ' 
· Ejufdem Nic. Jof JACQUIN fe{eaarum.ftirpiumAmeri­
canarum Hifioria.Vindobonœ • Ki·aui .• 1763. 2 voLin-fol.· 
eum figuris. 30-à-40 fü•.vend. 60 li\·. à i'Hotelde Bullio~, 
en 1786.. . , .. 

JAMBLICTUS. de Myfteriis lEgyptiorum, Chald~_orulll' 
& AITyriorum • necnon & alii Traémtus Philofophici . .V ene-­
tiis, ,.A/du,. 1497 •. in-fol.. . · · · · 

~dilion originale & trù- belle, dont les exemplaires !'l'e fônt pas 
communs. Vend. 38 liv. 1 f. ( bel exempl. en mar. bl.) ehez M. d, 
GaignnL, & 36 liv. à- !'Hôtel de Bullion, en 1786; mai, ord~naire-· 
ment 10-à,-18 liv. . · , . 

JAMBLICOS de M yfteriis lEgyptiorum , necnon Porphy,..· 
rii Epifiola ad Anebonem lEgyptium , gr. lat. ex interpre:" 
satione & cum Notis Thomae Gale. Oxonii, è The:it~o 
Sheldoniano, 1678.·in-fo! .. 8-à-1 !2 livres; &. en gr. papier,. 
•end. 57 fü·, ( bel exempl:iire en mar. viol.) chc~ M. Gout.-
lard, en 1780. . · . 

JAMBLlCI C:&alcidenfis de Vitâ Pyt:igorae Liber; gr. & 
lat. ex emcndatione &. cum Notis Ludolphi Kufieri, &c. 
&c. Amftelodami, 1707. in-4 •. 7-à-10 liv. , . 

JAMBULAR-I. Voy. PULCI, tome III. 
JAMES. Voye, DIDEROT, tome III, page 369, 
Bd!um Papale;, fü•e Concordia Oifcors Sixti V. & Cle­

mentis VIII .. , circà Hierony.mianam Editionem , auétorc 
Thomd JAMES. Londini, 1600. in-4. ,·end. 9 fü,. 19 fols­
chez M. le Duc de la Valliere; mais ordinairement 4"à•S t 
. Les OEuvres Poétiq:ues d'Amadi.dAMYN. Paris, i575-. 
zn-4. 

Ouvrage dent oit fait quelgue cas; mais atrez com111un & peu cher. 
V cndu 111 tiv. ~ fols-àl'Hôtel de Bullion en 178'i ; nws ordQtaireme11t 
4-à-6 liv. 

Cor:zelii J.ANSE~I~, Iprentis Epifcopi, At1~u~inus; feu• 
Dofuma S. Augufiuu de ~a.na: Natu1a: Santtate, &c. 

. E4 
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Ad•ersùs Pe1agianos. l\othomagi , 16J !l. !2. tom. en 1, voT. 
in-folio. 

Ce Lme étoit f'ort recherchcf &: airez cher autrefois; mail aujour­
d'.hui il eft déchu de fon a11cienne valeur , 4-à-6 liv, 

Dl7 JARDIN. ( Hifioire GéaéralC'des Provinces-Un-ies.) 
Yoy. SELJ,IUS ' tome m. 

Pre~s Chrifti:mae , cum parva Officio Beaœ Virginis: 
Mari~. Codex Manufc .. in membranis, à Nicolao JARRY,. 
c:urret1te anno 1652, Parifiis e:xaratus, in-12. 
' Ce Manufcrit , 9.uf ell 1_>arfoitem-ent bien exécuté en lettres rondes r 

eft décoré d'1111, Frontitp,ce peine en miniatures, &: d'aurres petit.r· 
orne mens pemts en· or & en coukurs. Vendtt 40 liv. J t ( en mar. r •· 
do~ à compartimens, avec des lletitt fer1110irs d'or) chez M. de·. 
Gazgnat .. en r7fx). 

Livre de Prieres dévotes, efci:iptes par M~ JARRY, avec­
les figures de Jefus-Chrift & de Marie. Manufcrit fur velin. 
encadré d'an filet d'or in-16. Vendu 9; liv. ( bel exempl. 
en mar. \'.Crt, avec fon étui ) che~ M. f illzeul ! en 1779. 
· Heure5 ck N~ftre-D_ame, efcrnes a la mam, 16i,7, Pal' 

N. J.ARRY ~ Pardien, 111 8. 
Superbe Manuforit, qui p-cut pafJ'er pour un 1che(-d'œuvre d'écri­

t■re & de peinru,e, comentnt- 120 feuillets de velin è'une blancheur· 
éclatante, écrit e11 lettres rondes & en lettres Mrardes, dont plulieurs 
font peintes en or, enrichi' de 7 grandes & fuperbes mini11ur~s, &c. 
Vendu 16o1 liv. en chagriil' noir,avcc d.:ux fermoirs d'or ,.chez M. le· 
Duc tÜ ln Valliere. en- 1784; vcn<iu ~ ,~. li.v. 10 fols feulement chez 
M. le Duc de Saint-Aignan. eu 17ï6. 

La G11irland~ de Julie, pour Mademo:feHe de Rambouil­
let, Julie-Lucienne Dango1mes;. efcript par N. J.ARRY , en 
1641. in-fol. . · 
· Manuforit précieox far velm , unique dans. fon genre, & que rien 

• peut égaler en beauté ; décoré de différentes fleurs pein.res en-
111iniatuie par le fameux Robert. Vendu 780 1. chez M. de Gaignat, 
en •769; &. 14~ ro liv. IIÎ'l'C1. M. k Duc de la Valliere. en 1784-
. La Guirlande de Julie~ pour Madcmoifelle de l\ambouif­

Jêt, Jufie-Ludenne d'Angepnes; efcript par N. J.ARBY y 
en t641. in-8. . . . 
· Copie fu.r velm d11 M:mufcrir pré-~édem • qttÎ ne reRferme que I" 

:Madrigaux feuls fans aucm~e peinture. Vendue 406 liv. en mar. r. 
doub. de mar. chet Ivt le Duc de la V.iliirre. en 1784-

Airs ncu\'caux de la. Cour, efçri.pti par N. J.AllRY, in•8' ... 
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Manufcrit fut" velin , avec des initiales -peintes en or, & les 
airs notés & écrits par le même JARRY, fameux Scribe d,a. 
J 7e. fiede. Vendu 14 livres 19 fols en mar. bL à l'Hotel Je 
Bullion, en 1785. - • · 
. Les Sept Offices de Ia Semaine , a,•ec leurs Litanies• 
.!crits par JARRY, en 1613, in-32. Les marges entourées do­
cadres peints en or; vend. 'j 1 liv. rel. en chagrin noir, avec 
fermoirs d'or, chez Madame la Marquife de ~Mancini, ea 
1 773; & 200 livres chez M. • • • à I Hotel de B1,1llie11 , er 
178j. ' 

Lnre d'Emblême,;, in-4. Superbe ManuCcrrt dn 17e, fte­
cle , contenant 6o feuillets de velin très-blanc & très-fin • 
enrichi de 30 deflèins emblêmatiques lavés à l'encre de ta 
Chine avec beaucoup d'art, de 4 pouces de hauteur fur 4-
& demi de largeur, dont le fameux JARRY eft le Calligra­
~he, quoiqu'il n'y ait point mis fon nom. Venda , en mar. r. 
clent. 761 liv. chez M. le Duc de la Valliere, en r;f4. 

lliftoire de Chypre, de Jérufolem, d'Arménie & d'E­
gypte; par Dominique JAUNA. Leyde, 1747. 2 vol. ia-+ 
vend. 1 S liv. en mar. r. chez M. le Duc d' Aumont, mais 
ordinairement I o-à-1 2 liv. · 

Gahrieli, Francifci LE JAY Bibliotheca Rhetorum. Pari-
.Gis, 17.25. 2 vol. zn-+ -
· 6uvragc ellimé dont l'édition cŒ épuifée , ce qui en rend les exem-

plaires rares. 20-à-24 liv. , - · 

Biblia SacraPolyglotta, ftudio Miehaelis LE JAY. Pari­
füs, Vitré, 16::rg_:..1645. 10 vol. infol. max. formâ atlan-
.zict · 
, Ouvrage d'une exécution magnifique , &: recI1erchée pour les p:iys 

étrangers. Vendu 31~ liv. chez M. le Duc tU la Valliere~ en 178,H 
mais ordinairement 200-à-1;0 liv. . , 

Le Roman de Mélnfine de Lufigmm, écrit en latin par 
JEAN D'ARRAS, & depuis traduit en français par le com• 
mandement de J ehan , Duc de Berry & d' Au v~rgne. Lyon • 
fans date d'année. infol. goth. vend. 60 li,•. chez. M. de Pri1 
fo_nd; 26 li". 19 fols chez M. de Gaignat, & 22 li v. chez. 
M.duFay. 

Le même Roman de Mélufine. Manufcrit fur \'Clin , avec 
miniatures, in-fol. vendu 6o liv. chez M. Piget, en 17 39. 
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L H1fto1re de Méfufine , faite par le command'ement d's­

Jean, fils du Roi de France, Duc de Berry & d'Auvergne,. 
fan 1387, par JE.AN D'ARRASrParis ,.Boefons. in-+ goth .. 
10-à-12 fü, •. 

Le Romant de Mélnfine, { par JE.ÂN D'ARRAS,) Paris;, 
'1'. le Caron & Jean Petit. in-fol. goth. fig. 8-à-12 Iiv. 

La Phnomele Séraphique, où elle chante les dévots k 
ardens foupirs de l'Ame pénitente; la Chryftiade, la Ma­
riade, a,·ec les Myfteres du Rofaire , & des Cantiques fur 
des airs notés les plus nou"caux. Par Frere JE.A:N l'Evan­
gélifie d'Arras,. Capucin. Tournay, 16~2. in-8. 2 tom. en. 
1 vol. vend. 12 liv. chez M. Picart, en 1780. 

L'édition de 1640, qiême lieu &: même format, cil ég1lement re­
cherchée. Vend. 15 liv. en 2 l'OI, mar. hl. chez M. le Duc de la Val­
liere. & 8 liv. à !'Hôtel d'Efpagne. en l77ï· 

Les Négociations du :PréGdent Pierre JEANNIN,· pour 
là Treve avee les- Etats-Généraux, &c. avec fes OEuvrcs­
mefiées, recueillier. par l' Abbé Nicolas de Caftille fon petit­
fils, & publiées par Réné de Cériiiers. Paris, r65 6. in1ol. 

Livre cher autrefois , dont l1; prix fi:mble hailrer de jour en jour .. 
6-à-8 .livres; & quelque cltofe de plus en grand papierr 

Les mêmes Négociations de M. le Préfidcnt JEANNlNw 
Jouxte la copie de Paris, chez Pierr, le Petit, 1659. 2 voL 
i~-1 _2. vend. 24 liv. ch_ez M. Gouuard, en 1780; mais or~ 
dma1rement 10-à-12 hv. . · 

Véfüion d'Amfierdam·, 16?~, 4 tom. en !2: vol. in .. n, efi égale­
ment efiimée. &: le pri1' en efi le meme , 10-à-12 liv. 

De Vitâ Mariae Scotorum Reginoo , quae fcriptis tradidère 
authores XVI, ex editione Samuëlis JEBB. Londini, 172;.. 
2 vol. in-fol. 10-à-15 liv. 

De Graecis Illuftribus, linguae graecae Iittcrammque Hu­
maniorum inftauratoribus; eorum Vitis , ScrÏJ>tÏS & Elogiis 
laibri duo; autore JEBB. Londini, 1742. in-8. vend. 9 liv. 
chez M. de Meyieu. . · 

Traité des Diamans & des Perles, par jEFFRIE. Paris" 
175~. in-8. ~g_. 3~à-4liv. . • 

Pilote: Amencam Septentrional pour les Cotes de Labra­
dor, Nouvelle Ecolfe, Nom•elle Angleterre, Penfylvanie-, _ 
&c. Par JEFFERYS , LANE, MORRIS , Chevalier DES 
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BARRES, publié à Londre!> en 1776, trad. de l'anglois.. 
Pans, le Roug.:, 1778. in-foi. vend. 26 liv. 1 f. chez M. le 
Duc d' Aumont, en 1782. 

The Natural and Civil Hiftory of The Franch Domi_. 
nious in north fomh America , 1Huftrated by Maps and 
Plans by T. JEFFERYS. Londvn, T. Jejferys, 176:z. 
injoi. ,·end. 24 liv. 1. f. à l'Hotel de Bullion, en 1786~ 
· JEHAN. ( l\pocalypfe de S. Jean l'E1•angé!ifie.) Yoy~ 
APOCÂLYPSE aux Anonymes. tome I v. · 

Les Louanges de Monlieur S. Jehan l'E\•angélifie; com­
pofés par Frere JEHAN de la Pro,•ince d'Ailemagne~& 
Religieux de !'Ordre des Freres Prècheurs. Manuforit fur 
velir., en lettres go.biques. avec miniatures. Petit in-foL 
,·end. 25 liv. 4 f. chez M. de Gaigna.1 ; 63 liv. chez M. tk 
Pré[ond-, & environ 20 liv. chez M. du Fay. 

JEHAN de Notre-Dam·e Voy. NOTRE-DAME. 
JEHAN de Saintré. Yoy. aux Anbnymes : Hiftoire & 

Chronrque, &c. tome IV._ 
. Gottlob Augufli JENICHEN Thefaurus J1:1ris Feudalis. 

contin'ens Oi>Uma arque feleB:iffima opufcula, qui bus jus 
Feudale explicatur, illufiratur acque emendatur. Franco­
furti ad Moenum, 1750. 3 vol. in 4- \'end. 24 liv. 19 lols 
chez M. Gayot, en 17]0. · 

Sermons <lu Pere L~ EUNE, dit !'Aveugle. Paris, 1671, 
ou Touloufe , 1688. 1 o vol. in-8. 
· Cette fui:e de Sermons dl a!î'ez recherchée d(' l'une & l'autre édi­

tion; mais on ne l.i trouve pas facilement complr:uc, fur-cout des 
derruers volull'es. 2~-à-30 liv. 

Vaticinia, fü·e Prophetire Ahbatis JoACIID'lI, & AN­
SELMI Epifcopi Morfü:ani, cum Prrefa1ic;1e & Adnotatio­
nibus Pafchalmi Regi feLni. Venetiis , 1589. in q.. 4-à-5 li,·. 

JOANNES de Turre-Cremata. Voye1 TURRE-CRE• 
MATA, tome III. 

Fratris JOANNIS ( B.1/bi) de Janua, Ordinis Fratru111 
Praedicatomm , fumma quae vocatur : Catho!icon. Mo:;un­
tiae, per Johanne,fl F ufl & P etrum Si:ùoyffer de Gernshey m, 
anno 1460,. in foi. · 

Premiere édî,iôn d'un OuvrAge célebre, rare & tres-cher, quand il 
le trouve bien confcrvé. VcnJ. 28.J iiv. clic.:. M. du F,1y. en 172'j; 
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~4 livres cJiei M. le Duc de la Valliere, en 1-:,6,_; 2tlO lines e~·­
M. tk Prtfond, en 17~7; 36;. livrea chez M. Gayot, en 178o;, 
'7~ liv. 19 1: chez M. le Duc dli la P.aiere, CD 1784; & 10Jo liv. l-
)'Hôtcl de .Bullioa, en •7B6. . 

Let exàmplairu de cat Ouvwzc•, illlp,timls fur v.Jin, tk cnt, 
mime iditi.on de Mayuzce en 1'400, font ,,-is-rarts & pricieu.x­
Ytnd. en 2 v•lumes in-fol •. m11.r. rouge , 122:1 liv. 1 fol Che'{ M. der 
Gaig.nu, •n 176g; & 2001 liv. (fup_erhe1xemplaire, lu Ultra ini­
iiaie• en or & en coukurs) c/u'(_ M. l• Duc de. la Valliere, en 178f. 

Ejufdem Operis editi<> akera •etufiiffima , abfque ulli 
loci , anni & lmprefforis indicationè , in-fol chan. magn. 
V e_nd. 24 li,-, chez M. le Duo tk la Y alliere, en 1767; & 
100 \iv. chez les Peres de la Mercy, en 1718. · 
. Hiftoria- Sanai JOAN·NIS. Evangelifia►• ,. cjufqac Vilionew 
Apocalypticae. Petit infolio. 

Ouvrage rare, dont on ne connoit que fcpt C1Cemplaires; il ne COll·'f 
tient que dos images avec·des infcriptions latinesr Vendu 799 liv. lf)i:.. 
Cil 11111r. rouge, dent. doublé de tabis, chez Mrle Duc de la Y alliue., 
en 1784- ' 

Colleaio Privilegiorum (xdin.j& Ciftercienfis ,- operâ• !t 
jmp~fâ Revei'«mdiffimi in Chrifto Patl\Îs Jo.!NNIS Abba--­
lÎs Ciftercii. Divione, Petrus &tli~tr, 1491. nuNonas 
Julias. in-4._goth. vend. 19 liv. 1 fol en mar. r~ chez M, lo. 
Dnc de la Yallitrt,. en 1784, &. un double 1-1 liv. 19 fols. 
ibidem. 
· S. JOANNIS Climaci Opera gr. & lat. ex editione Math .. 

J\aderi. Parifiis ,.Cramoify, 1633. i11-:foL ven<l. 47 liv. 19 f. 
chez M. le Duc de la Palliere, en 1784; mais ordinaire,... 
ment 12-à-15 liv. · 

S. JoA.N-Nis Clymachi Opera quzdam. ùz-4. 
Manufcrit fur velin d~ 1 ~c. fiecle ,.écrit en lettres rondes~ à Jongues, 

Ji~s~ & enrichi de capitales p~intos en or & en couleurs. Vend11 
Jti hv.cla:t M~ le Ove de la. Vailzere, en 1784. 

S. Jo.4.NNIS Damafceni Opera omnia qnss extant gr.~ 
lat. operâ &. ftudio Michaëlis Lequien. Parifiis, , 7 1 2 •. 2 

. wol. ln-fol. 20-à-z.5 livres.; & en grand papier, vend. 75 I. 
· chez M. le Dnc de la Valliere, en 1784; mais ordin:iire-
ment 40-à-50 liv. · 
. Liber Barlaam &. Jo(aphat, Indiae Regis, C è graeco 

S. JO.A NNIS Damafceni tradu8.us. ) Editio vetils, abfquo 
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:annum 1470 excufa, in-fol. goth. ., 

Roman Spiritud , hifiorique & moral ~ communément attribué l 
S.. Jea. DamajèeM. iontlet e«emplaires fontrares. Vendu 9~ 1. 19 f. 
en mar~ r. chez M .. de Prt{fond .. en 17s7; & 61 liv. chez M. le Duc 
tk la V allùre • en 1784. 

· JOANNIS , Epifcopi Chemenfis , Onus Ecclefiae, fea 
excerpta varia ex di,•er:tjs a,uhorihus , potiffimumquç .Scrip-. 
turâ Sacrâ.., de ~iaiç>ne, St;ttu perverfo & neceffitate r~ 
lorm.atio~is F..ccleû~. Eàitio primaria originalis, a_l)ni 1s2+ ' 
Typ1s ed1ta Joannz, Weyjfen.burger Laiub/zuta, zn-foL 

Ouvrage recherché., fur-tout de cette édition , qui efi l~ orihinalc, 
& dont les exemplaires font rues. Vepda Bo liv. e11 mar. ro1.1ge, che:,; 
M. de Gaigl14t. en 176g; &: so liv. chez M. le Duc de /.à V allier• .. 
o !784. · · · · 

j!;jufdem Operis infcripti: Onus Eccletiae. Editic, altera; 
authore JOANN.E Epifcopo Chementi. Abfque loci indica­
~one, anno Domini 1531. in•fàl. Vend. 24 liv. 10 en mar. 
:hl.chez M. le Duc de la Valliere, en 1784; & r:div.19t 
chez M, le Comte de Lauraguais, en 17..70. ', 

Ejufd. Operis infcri~ti: Unus Ecclefiae. Auth. JoANNJf 
Epifcopo Chemenfi. Colonie , ex aedibus Quenteliani, • 
101, menfeJunio.in~fi,L yend. 16 liv. 19 f. en mar. cir. 
~hez 1'4. 1~ Duc de la Y alliere, en 1784, & à-peu-près do 
.même, en 1767 , chez le même Seigneur. 
. JOANNIS Grammatici Philoponi Alexandrini contra 
Proclum de Mundi lEternitate Libri; graecè. · Vénetiis, 
1s3s .. infol. Vend. 10 liv. 4folschez M. fe Duc de la Y aJ. 
li.ere , en 1 784. 

S. JO.ANNES CHRYSOSTOMUS. Yoyet CHRt:$OSTO• . 
MUS , tome I, pages 279 & 280. ' 

Liber de Gefi:JS ac trinà Beatiffimorum Trium Regum 
.Tranllatione ( à JO.ANNE Hildeihemenfi, Saxone Carme­
lita confcriptus. ) = Super Mathaei Evangelium Alberti 
magni notula de Fefto die Epiphaniae. Sermo S. Auguftini 
de Epiphania. ( Colonise) Joannés Guldenfchajf, 1477. 
in-fol. goth. · 

Volume rare, imprimé f11r ::t colonnes, renfermant ces deux traités. 
Vendu 130 hv. en mar. r, chez M. lo Duc da la Valliere. tn 1784-

.. Eadem Hiftoria de Tranffatione Triwn Regum. lmpreC 
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pet ~~em Quû/.ensclzaff, 1486. in-+ Vent!. 80 liv. etl 
mar. r. chez M. le Duc di: la Valliere. 

JOANNES SECUNDUS. Vo/ MARULLUS. · • 
B.ih)iQtbeca. Univerfa Francifcana , füe Alumnorum 

Trium ·Ordinum S. Franaifci, qui ab Ordine Seraphico 
èondito µfque ad praefent::m d.iem, ·latinà•fo•è aliâ qua, is 
linguâ,-fcrifto aliquid configna,unt, E~cycloped,i~ ~ auihorc 
-;JoANNE a Sanél:o Ant<mlb Sahnantmo.' Matnt,, .1n2-, 
3 vof.'.:l~fai.: V.end. 6o liv.- chœ M. le Duç di:, la· Y.alliei-e} 
en i767·. ·, · .!t· . • • •• •. - .·: 

HifiDt'ia Calumf\Îa& Noverealis ~ quœ- Septe,n-:8à}'Ïerittun 
.clicitur & . infcribitur : f~, Hiftoria Heracliti-; . amhorc 
JoA::NNE , Monacho Abbàri~ vùlgo difüe de H:ù1tefelves,. 
· five Hauteféilles. Antuerpiâi, per Gèrardu.m J~eu "'- ann9 

;l~~-Ï :~c-fort rare, orné 4e ti~~;cs gravées en ~~is~ , . :._: . · -: · 

L~_RQllla.n -des Sept. Sag~s.·de Rome, trad. du J~tin:\dc 
fOuvriigc·préc;édcnt , -at:ribué à Dom.JIŒ.ANS .-Moin;;: .dé 
l' Abbaye de Haute-Selve. Imprime à Geneve , It:: -X-XllL 
jour de Mày, l'an 1492 .. în-fol.. : .. _ : .. 

, Edi,i_on rar~, dont il exifte peu ·d' exemplairés. , < · 

· -JôA!-l~Us Amiocheni; Cognomento Mal3Îaè, Hifioria. 
Ch~ouica ! gr. & lat. cu.~1 i,?terpretatione & N ~-ti~ Edmundt 
Chdme:d1, &e. Oxonn, ,e Theat.ro ShelJ,on!ano, :1691•. 
i,i-8. vend. 10 liv. 17 f. chez M. le Marié; hJais ordinaire:­
ment·6-a-8 liv. · · •· · · · ·, -

-La ·Science des Médailles, par le Pere Jofarlz.:lOB.ERt. 
Nou\'elle édition, avec des Remarques h,iftoriques & criti­
·ques par'J: Bimard, Baron 'dèlà Baftie. Paris, i739: 2 vol. 
in-12, 

Ouv~age efiimé. dont' les cxèmpJaires ne font plus communs. 
16;.à-20 livres; &: en grand t1apier , dom-il a été tiré peu d'ex• mpbi­
rcs, vendu 7:;. liv, 19iols, en mar. r. chez M. Gouuard; mais moinJ 
ordinairement. , · · 

. lco~es, five I~agines Viroru.111 Litteris illufirium, en~ 
rame B. JOBINO. Argentorati ~ 1587. in-8. ,•end. 1:2 livres 

.chez M. $a'!dras,,e~ 1771. · · . , . 
. Obfen•auons d H1fio1re Naturelle, faites avec un m1-

:cr9fcope fur un grand nombre d'~n(eéles; par J0.BL9r. 
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Pans, 1;54· zn-4. avèdigures. 9-à-10 hvres. 

· LesCIEuvres & Mélanges Poétiquesd'EflienndODELLE, 
Îteur du Limodin. Pa:rif,, 1 574. in-4. vend. 12 fü,. ( bel 
exempl. lav. r~gl. velin à compartiment) chez M. Filheul • 
-en 1779, &. ju_iqu'à 24 liv. chez M. de Laleu; mais ordinai• 
rement 5-à•6 lfr. · 

-Après cene édition, on fait qllelque cas de celle de Paris, s ,;83 , &: 
ié celle de Lyon, 1,;97, zn-1~, l'une & l'autre 3-à-4 liv. _ 

Recueil des ~nf ~riptions_, Figures? D6vifes ~ ~afcarades 
,pr.données en I Hou:l-<le-V llle de Paris, le 17 F evner l 5 5 8, 
~_c; par le. lllême JoD.ELLE . .Paris, 15 58. in-4-

ée Recueil Ce trouve fouvent à la fui1e des <IEuvres Poétiques de 
Jocklle. & relié dans le meme volume. Vendu, ai!lii raffcmblé, 
~0--à-12 livres, & fc:parém~n_t ,;-à-6 iiv, · 

_Petri JOFREDI Nicaea Ci\'Îta~, Sacris Monumentis illuf• 
Vata. Auguftœ Taurin~ 1658. in-fol. 3-à-4 liv. 

_Codex {?ielomaticu~ _Sic_1liae, comple6:ens documenta à 
primo Chnfüan3:1 Relrg1?~1s S~c~lo ad nofiram œtatem , 
edenté cum Nous &.· U1tlertat1ombus JOHANNE de JO.· 
JIANNE. Panormi, 1743 .. 2 vol. in-fol. vend. 12 liv. chez 
M. de Selle., en 1761. · · · · 

Schola Salernitana ~ auélore JOHANNE .de Mediolano; 
ex recenfione Zacharire Sylvii. Editio auaior. Roterodami, 
1667. in-12. 3-à-4 J.n,. · · · . . . 

A Diaionary of the ~nglish Language, by Sam. JOHN• 
SON. London., 1755. 2 vol. in-fol. \'encf. 89 liv. 19 f. chez 
M. le Marié; mais ordinairement -60-à"70 liv. · 

·ce Difüonnaire exifie auffi·e~ 2 vol. in-8, imprimé à Londres en 
1760._ Vendu _12 liv. 19 f. ch~z M. Turgot. çn 1,;82.. ·· 

; Diélion_ary of the En~li~h ·Langua~e, p-.r,efi~d a Hif:ory 
of the Language and an Engfüh Gra,mmar., hy Samuel 
JOHNSON. Lonàon, 1773. 2 vol, in-jàL,. vc:nd •. 60 liv. chez 
M. de Saint Ceran, en 1i 789. . · . . 

The Works of Benj. JOHNSON. London, 1756. 7 vol. 
_in-8. vend. 43 liv. chez M. le Marié. · : 

(iufp. JOHOTTI Magiœ Univerfalis Naturae &. Artis. 
}ferl?ipol~ ,. 1657. in-4 îend. 14 liv. 1 f,,c~ez ,M, Milkt de 
.M~arbz I en 1781. _ 



lo J O I J O L J O N. 
Hifü:,ire de S; Louis IXe., l\oi de France, écrite pa1( Siftl 

de JOINVILLÈ., enrichie de nouvelles Obfervations hifto• 
:riques par Ch:nles Dufrefne, fieur du Cange. Paris, Sèbafl. 
Jfabre Cramoify , I 668. infol. _ , 

Cette édirion efl toujours recherchée, pat rapport aux Obferva1iQn1 
if::- M. du Cang,e , qui n'ont pas été confervées dans la nouvelle. 
~à-2i liv. 

La même Htftoire de S. Louis, par !ean Sire DE JOI~­
VILLE. Les '\nnales de ~on Regne, par GuillatLme. DE 
:N~NGIS. Sa ~,e & fes M~racl~~• par ,re Confeffeur _de la 
Reine Marguerite ; le tout publie d apres les Manuf<;m& do 
la B,ililioth~que du Roi., avec. un Gloifaire. Paria, lmpri• 

' 111ei-ie Roy ale , 1ï61. in-foL 
NouveUe édirioa, également recherchée panapport aux augmenta• 

lions. Ve1~d. S3. liv. chez M. le Duc de la Valliere; mail ordinaire;. 
m::nt 20-a-21 hv._ · · · ':. 

Traité de la Chambre des Comptes de Dijon; par Heélor 
JOLI. Dij~n~ 1653.in-fol. : · 

Ouvr~e devenu rare. Vendu 48 fü·. 1q r. chez M. de Fontette: 
40 liv. chez M .. Perrof; 17 liv.chez M.tkSainz-Ai~nan; & 231. 19r. 
chez M •. d'Agrœffeau. · · 

Jou. C Mé·moires de Guy ) Yoyet' llETZ, ( Cardinal 
de ) tome III ... 

R,em2r9ues' Critique~ fu.r le Di_tlionnaire de Bayl~; par 
M. l ,'\bbe JOJ.LY. Paris, 1748. znfol. . . . . ; 

Ouvr2gc peu rechei:ché. 10-à-12 liv • 
.dmg_riniJONJESpecimen Hiftoricum Hlandiœ,&. magnâ 

ex pane Chotographicum. Amftefodami , anno 1643. Ïn-.~ 
,·end. 18 Iiv. ( hel exemp!. en mar. r. chez M. de Gaignat; 
miiis ordimrirement 6-à-9 liv. · . ., 

Ejufdem Àrngrini JONJE_Cry!Dogœa, Îlve Rerum Hlan­
dicarum Libri tres. Hamburgi, 1610. in-+ vend. 19 livres. 
chez M. :le M<.tné > & 4 li". chez M. de Charof1. 

• A Grammar of the Per6am Language, by.Will. JONES. 
London, 1775. in-4. vend.- 16 liv, ·16 fols chez M. Turgot• 
en 1782. . · 

The Defing inigo JONES, confifting of Plans and. Efe­
vations for Publick and private Buildings, publ-ish'd, br 
William Kent; with fome addiüonaf defings. London• 

·- ·1;2~ 
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l'"T-2-lt. in-fol. vertd. 60 liv. 19 f. chez M. Challe I en 1778; 
& 48 livres, la même année, à l'Hôtel d'Aligre. 

Le mème Ouvrage. Lond. 1770. 2 tom. en I vol. in-fol. 
max. fig. vendu 96 liv. chez M. Montredon 1 en 1778; 36 I. 
chez M. le Duc de la Valliere, en 1784; &. 72 hv. à l'Hô-
tel de Bullion , en 1786. . · 

Joan. JONSTONS Dendrographias, Gve Hiftori~ Natu­
mlis de Arbor.ïbus l5t Fruticibus ta.m noftri quam peregrini 
orbis Libri X , apus illuftratum figuris aeneis Math. Mc­
nani. Francofurti, 1662. in-fol. fig. 

· _Çuvra~e ~füme & pe_u coll!mun. Vendu ,f8 liv. chez M. k Mari;; 
m.ais ordmairement 20-a-2~ hv. 

Ejafdem Joannis JONSTONI Hiftoria Naturaiis de Oua­
drupedibus , Avib6s, Pifoibus, lnfeais &. Serpentil>us. 
Francoforti ad Moenum, 16so. 4 tom. en 2 volumes in-fol. 
avec figures. . 

Cette édition oll roriginale de cet Ouvrage, & les curieux la pré­
ferent par rilpport aux rigurcs qui font du fameux Merian. Vend11 
96 tiv( chez M. /e Marii; mais ordinairement 24 à-36 liv. 

La riimprejJwR de cet Ouvrage. publile à Amfterdam. en 16~7. 
eft plus belle po_ur la partie de l'inz.pr~JJwn ; mazs elle eft infirïeur, 
11uur la parz~ des figures. qui ne font· que des copies. 20-à,24 liv. 

· Meditatrones Fratris Jo~DA.NI de Vita &. Paffione Jefü 
Chrifti. ln Mercuriali opl)ido Antuerpienft , per Gerardu,n 
Leeu, 1485, X Februarii. in-24. goth, fig. vend. 8 J. 19 f. 
en mar. r. chez M. le Duc de la Valliere~ en 1784-

Flavii JOSEPHI O_pera omnia, gr.&. lat. cum Notis !t 
navâ Verfione Joanms Hudfoni l5t variorum, ex recenfionc ' 
Sigeberti Havercampi. Amftelodami, J 726, 2 vol. in-fol. 

Edition bien eicécu1ée &: fort recherchée. ~o-à-6o livres;&. en gr. 
papier, vend. jufqu'à 1 ~o liv. chez M. Gouttard, en 1780; &: jufqu'à 
!l~ 1 liv. en cuir de Ruffie , dent. à l'H61el de Bullion, en 1786; mail 
ordiaaircment 100-à-130 liv. . 
· L' idilit>n _a Oxford. 17:,p. en 2 vol in-folio ,fur laquel/.e la pre­
ct'dente a iù faire • ejl m1Jins rec:herchie • parce qu• e/1,e eJi moins 
amp/.e. & I.e prix en ejlinferi~ur. 24-à-30 /iv. 

Ejufdem JosEPHI Antiquitatum Libri XX; & de Bello 
Judaïco' Libri V Il; è grrecQ latinè redditi , interpretibus 
Rufino & Epiph:mio. Augufiae Vindelicorum , Joann11 
Sclmier, anno 1470, in-foJ1 

Tom.:U. F 
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Cet!e é,füion ell Ia pr:mierc de ce Livre : elle cil imprimée en Tetnd 

gothi,111es, fur deux ,o!onnes. 20-i-2s livres; & en grand papier, dont 
les exemplaires font rares, vend. 1 so liv. ( bel ex'!mpl. en mar. r.) 
chez M. de Gaignat, en lj69; mais ordinairement 6o-à-8o liv. 

: Ejufdem Fiavii .l0SEPHI Antiquitates & B:llum Jndaï­
cum. Editio ,·etuftiŒma, ab{que anno. in-fol. 50-à-70 liv. 

Ejufdem J0SEPHI de Bello Judaïco Libri VU, latmè; ex 
recognitione .lhpt. Platynae. Roma, , Arno!. P .mnan,-. in 
domo Petri de MaJtimis, anno 1475 ,in-fol. 

Cette çdition ne contient que les fept livres concernant la Guerre 
des Juifs; cependant on en fai1 beaucoup de cas, parce qu'elle cil: 
niagr.ifiquement cxecuté.: en lettres rondes ; mais les exemplaires en 
font devenus tr/:s-rarcs. 

Ejufd::m Flavii JosEPfII de Bello Judaïco Libri VII; & 
Antiquitatum Judii"icamm Libri duo, è graeco iu '2tinum 
tranllati per Rufinum & Epiphanium, ex recenftone Lu­
dovici Cendrat~ Verone.nfis. Veronae, Petrus Maufer • 1480. 
oaa,•a kalendas Janu-arii. in-fol. 

Edition mi;iins rare, mais afiez: recherchée par rapport à la d1ffércnce 
de la verfion. Ver,d, 40 liv. ( :· el exempt. en mdr. r.) chez M. le Duc 
de la Valliere, en 1784; mais ordma:rement c;-à-12 for. 

Ejufdem Fla1,·ii JOSEPH! de BeHo J udaïco Libri fel'tem Ï 
& Antiq1,1itates Judaïcae, de graeco in latinum tranflau, per 
Rufinum Aqui!enlem. ( Venc::tiis) circà annum 1480. in-fol 

Edition fans chiffres & réclames, à longues lignes, dont on f~r; 
encore guelque·c.as. Vend. 10 liv. en veau fauve, chez M. le Duc d• 
la Vallzere, en 1784. ' 

The Works of Flavius JOSEPH US, tranfi. in to enslis&. 
liy Sir Roger Leftr:inge Knight. London, l'ZH· zr:-fol. 
fig. vend. 18 livres-12 fols chez M. !'Abbé des Ejjart-s. en 

n7~. J;T'la • G· d. Il' A . I . d ' G" d . L"b ' 01 J:'1 vzo IUSEPPE e ntrc lita e IU C[' I rr 
XX, tradotti nuovamente da Francefco Baldelli ; con gli 
VII Libri, def medeftmo GIUSEPPE, della Gnerra de' 
Giudei,. tr:idotti d:il meddiaio Baldelli. In V cnecia , Gio & 
Gio-P tJolo Giolito tk Ferrari• l' anno r 5 82 e l' anno 158 I. 
2 vol. in-4. · 

Bonne édition, & très recI1erchée des amateurs de la langue ita­
lienne. Vend. :7 liv. ( bd ex:.:mrl. ei1 mar. r. chez M. Randon d• 
Ei;.ffer. e .. 1777; mais ordinaimm:nt 12-à-1s liv. 
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tlllifioire de JOSEPRUS, de la Bataitle Judaïque, tranf• 

latJe de latin en fr:mçois (par le Traduél:eur de Paul Orofa ). 
Paris, Ànt. Yerard, 1442. in-fol. 6g. vend. 28 liv. 19 f. 
en mar. r. chez M. le Duc de la Valliere, en 1784 

JOSEPH, Juif & Hc:brieu, Hiftoriographe Grec de l'An~ 
tiquité J udaYque , tranllaté fur la Verfron Latine de Ruffin , 
en vulgaire François, par Gnillaun\e Michel. Paris, Ga/liai 
Dupré, 15 .34. in fol. Exemplaire imprimé fur ,·elin & orne; 
de lettres mitiales & figures peintes en or & en couleurs , 
<>bjet préçieux pour cette raifon. Vendu 50 liv. chez M. le 
Comtede.Hoym; 1s9 liv. 191. chez M. de Rieux, & 96 li". 
~hez M. de Se/l.e. , , 

li en a été vendu deux fuperbes exemplaires, avec 9 miniatures; 
chez M. le Duc de la Valliere; l'un , ayant appartenu à François Ier, 
Roi de Françe, f70 liv & l'autre , avec !es armes de Claude d'U rfé , 
33oliv. . 

Les XXVII Livres Hifioriaux de JOSEPH US Iù.A vnrs, 
tranfiatés en françois. Manufcrit fur velin, avec miniatures, 
gr. in-fol. Vend. 73. f. 1 o f. (ïpez M. l'Abbé de Rothe/in. 

Hihoire des Juifs, traduite par Arnaud Uandilly. Voyet 
ARNAUD, tome 1, page 63. 

La mème Hifioire des Juifs, trad. par Prideaux. Y oyet 
PRIDEAUX' tome m. 

Traité du Ris, contenant fon e!rence, fes caufes & mer­
veillet1x effets, curieufement obfervés .Par Laurent Jou­
lŒRT, a,•ec la caufe du Ris de Démocrite, & un Dialogue 
fur la Caco9raphie Françoife. Paris, 1579. in-8. vendu 
f 8 li", 2 C chez M. Baron , en 1788; mais ordinairement 
5-à-6 liv. , 

Les Erreurs Populaires touchant la Médecine.& Je Ré­
gime de Santé; par Laurent JOUBERT. Paris, Micard, 
158;. in-8. 4-à-5 liv. 

Paali JovH, NO\·ocomenfis, Liber de Pifcibus Mari­
nis, Lacufiribus & Fluviatilibns; item de tefiaceis ac fal­
famentis. Roma:, in a:dibus F. Minuûi Calvi, anno I S 27. 
in+ vend. 14 liv. chez M. de Gaignat, & 24 IÎ\•, chez M. le 
Duc de la Valliere. 

Pauli Jovn Comenfis Medici de Romani~ Pifcibus Li­
bellui, Bafilc.ie, 1131. in-8.vend. 1ofo.,4fobchcz .M. le 

' F f :t 
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DllC de la Y alliere, exemplaire de Gro/iu, ce qui a pu lùi 
donner cette Yalcur. 

Pauli Jovu Hifioriat.0m fui TemJ><>rÎs Libri XLV, ait 
anno 1494 ad ann. 1547. Florentue, Torrauinus, 1550 et 
J 5,52. 2 ml. in-fi,L 

.Seule -éàit,on donc on faire encore quelque cas, par rappon à r. 
ka~tt de !;mi:reffion. 6-à-8 liv. Vendu anciennement juf.1u•à 6t ùv. 
chez M. du Fay. 

Le Pot aux Rofes de la-Prc:firaille .I>apiftique découvert, 
mis par Dialo:;ue; par Thibaud JOURDAIN. ·Lyon, 1 564-
in-8. \'end. 26 liv. en mar. r. chez M. le Duc de la Y alliere, 
en 1784-

La Connoiffance du Che"al, I'Anatomie & les Remedes 
qui .conviennent à .fes maladies; par -Jean JoURDAIN, 
a\'ec !'Anatomie de l\uyni. Paris, 1647 ou 1655. in-folio., 
arec figures. 

Ouna.,ge peu commun & reu recl1erché,-i-à-6 livres, de ces deux 
édiriom mdifféremment. 

JOURDAIN DK BLAVES. -V oy1 aux Anonymes: Faits à: 
J>roueOès de, &c. tome IV. • 

Le Sc::ret d' Architeaure , découvrant fidélement les 
Traits géométriques, Coupes & Dérobements néceffaires 
'1ans les Bâtiments, enrichi d'un grand nombre de figures; 
par Mathurin JqussE. La Fleche, 16,p. in-fol. 

011Vrage alïez c:fümé, fans être cher. Vendu 9 liv. chez M. le Du~ 
de Cluzulr,es; mais ord.inairemenc 3-à-4 liv. . 

· L' Art de Serrurerie & de Charpenterie , compofé par 
Maclzurin Jo~s_SE, .avec des_ correét_ions & des. aug'?-enta- . 
tions, ,çar Philippe <ie la Hu.e. Pans, 175 1. zn-jol. avec 
figures. 8-à-10 liv. _ 
· L'édition de la Fleche, 16:!7, in-fol. fig. paroît c!tre également re• 
cherchée,&. ie trouve vendue fou vent 8-à-10 liv. . 

L'Art de Charpenterie de Mathurin JOUSSE, augmenté 
par Gabriel de la Hire. Paris, 1702. in fol. fig. 6-à-8 fo,. 

Traité de l'Adminiftration de la Jufüce; p:ir M. JOUSSE. 
Paris, 1771. ~ vol. in-4. 20-à-24 liv. 

'frai.té de la J uftice Criminelle de France; par M. J OUS· 
SE. Paris, 1772. 4 \'OI. m-4. 45-à-50 li\'. 
- Jou VEN CEL. Roman de ce nom. Voy. aux Anonymei: 
Roman, tome IV. 
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l\claciones de Don JUAN DE PEBSU, divididas entres. 

Iibros_.,. donde {e t.ratan las cofas. notables de Perfia, fa.: 
6eneatogia de fus Reyes , Guerras de Per6:mos , Turcos y 
.Tartaras, &.c. En Valfadolrd ,por Juan de Boflillo , .. 1604-r' 
• ' 61. JIZ·,f, 3-a- IV• . 

JUAN. ( Don Gèorçt) Yoy_. ULLOA.:, tome IIL 
Ji:m.an H'IsP ANI; ( Verfio Hifpanica Sacrorum Biblio-­

rum, curi,,; eoru.!.11 impreR"a.} Yoy. aux Anonymes: BIBLIA 
en lcngua Ef panola, tom. IV. , 

JUD.As-MACHAB-EUS:· ( LesCh,oniqaes--de ,.&c.) Voy. 
SAINT GELAIS, tome III, 

Gajj,aris JUENIN Commentarius Hiftoricns-&. Dogma­
ticus de Sacramentis.· Lugduni; 16~. 2. vol. in-fol. 

Ouvrage commun , dont il y a _plulieurs éditions, ég_aloment pes 
ncherchées, & peu °".heres aujourd'hui. 4-i-6 fü. 

JULI.ANI lmpemtoris Opera qua, firperfunt, gr. &. 'lat.. 
& Sanai Cyrilli contrà eumdem Libri-X, gr. & lat. ex edi­
tione Ezecfüelis Spanheimii, qui Dtonyfü Peravii &.- alio­
rum Praefationes &. Notas adjecit. Lipfiat, Gl.ediuch, 16~. 
iiz.(o[. 2.o-à-30-f. L'exemplaire.de M: Gouttard, en gr. pap. 
xfié en peau de truie , a été vendu 7_9 liv·. 19 f. en- 1780. 

JULIE, ( La.Guirlande de )'Yo~ JARRY, page 71. 
JULIEN, ( Frere ) pour la traduaron du Livre int,tu1s: 

Speculum Yitœ HlNnanZ. Y oy: RODEIUCUS •, tome III. 
Le Miroir de la· Rédemption· de l'Humain· Li~nage, 

tranffaté do latin en français, félon l'intention de la Sainte 
Ecriture; par Frere JULIEN (Macho): des Auguftius-dc. 
Lyon. Lyon , 1483. in-fol. goch. fig. vend. >4 liv. en· mar •. 
if. chez· M. le Duc de la Y alliert, en 1784. 

Défenfe ~u Paganifme ,__p_ar l'B~pereur J ULlEN , en ·grec: 
& en franço11, avec des DiR"ertat1ons &. des Notes par le 
Marquis d' Argens, Berlin , :t76.t- in-8 .. vend •. 8 li\•res chez 
M. Filh,ul ,. en ?779.- · · 

L'GEuvre d'Antoine Wat~u , par Tes foins- de M. DB 
JULIElfNEi Voy. WATEAll, tome Ill. . 

JULII Obfequentis quae luperfant ex, Libro de Prodigiis, 
cum Animadverfionibus Joanni.s Schaefferi ,. &. Supplementia 
Conradi Ly_chofienis , corante Fran~ifco- Ouderdorpio. 

· Lagd. Batav. Sam. Luchtmans, 17::to. zn-Sr · •·. . .. . . . . . ·F 
. J 
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Ce volume entre dans.la CoileAion des Aureurs cun 'ltlotis Vario,. 

rum. 6-à-11 liv. Vend. 17 liv. 19 t: ( bd exempt. en mar. cit,) à l'Hâ(d 
de Bullion , en 1786. · 

JULES Obfequent. des Pr~iges. Plus, trois Li".res de 
Polydore Vergile fur la même matiere; trad. du latin t11 
françois par Georges de la Bouthiere. Lyon , Jean de Tour­
nes, 1555. in 8. fig. vend. 14 liv. 19 f. ( bel exempI. en mar. 
viol. dent. ) chez M. le Duc de la Valllere; mais ordinaire­
ment 4-à-6 liv. 

Joannis JUNCKERI Confpeétus Chemiae Theoretico­
Praéticae, in forma Tabularum , ex Methodo Beccheri & 
Stalhii. Hafae, 1730. in-4. 8-à-10 liv. 

Ejufdem JUNCKERI Confpeétus Medicinae Theorerico­
: Praaica, Tabulis 137. Halœ, 1724. in-4. 6-à-9 _liv. 

L'édiiion antérieure, de 1718, meme lieu i'!r, mime fonnat, Re con• 
tient que 116 Cartes. 4-à-6 liv. -_ 

Conf peétus Chiturgire, ta~ Medicae Methodo Stàhliaaâ 
ConCcriptae., quam lnftrumentalis Colleétae, Tabulis 103; 

. auétore eodem JUNCKERO. Halae, 1721. in-4. 7-à-8 liv. 
_ Confpe8us Therap;i,e Generalis, cum Noris in materiam 
Medicam, Tabulis 20 Confcripti:s ab eodem JUNCKEB.O • 

. Halae, 172;. in•+ 6à 7 liv. 
Ejufdem Jo. JUNCIŒRI Confpeétus Pathologiae, ad 

_ Dogmata Stahliana ai:lornarae, & Semeïologiœ Hippocratico 
1 Galtnicae. Halae Magdeb. 1736. in-4 vend. 7 livres ch~ 
M •. Bu,-ecte , en 17 48. 

. . Ejufdem Jo. JUNCKERI Confpeaus Phyfiologiae Medicas 
& Hygicinc-.s, in -forma Tabularum reprefentatus & ad 
Dogmata Stahliana adornatus. Halae Magdeb. 173i. in-4-
vend. 7 liv. chez M. Burette. en 1748. - -

Franc. JUNCTINI .Speculum Aftrologiae, cum Com­
ment. in Ptolomaei Quadripartitum~ Lugduni, 1 S 83. 2 vol. 
infolio. 

On fait en:ore quelque cas do cet Ouvrage; mais le prix n•en eft 
plus confidérable, 6-à-8 liv. · · 

· Franc. JUNII de Peccato primo Adami,&: ,.,encre caufaa 
quâ ad Peccatum adduétus efr, Liber. Lugd. Hatav. 1595. 
in-8. vend. 1 liv. 19 f, chez M. Larr.bert~ en 1780. 
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Quatuor· D. N. Jefo Chr1fü EvangeUorum· Verftonet: 

])erantiq_use duœ, fcilicet gothica & AnghSaxonica; ftudio· 
Franc; JUNII & Thomœ.· MARESCH:ALLl. l.Jordrechti 1 
166;-. !2' vol. in-4. 18-à-20 lh·. '. · 

F;ancifci JUNII de Piaurâ veterum Libri tres ; accedit 
Catafogus Archite&orum, Piaorùm, Statuariorum & aiio: 
rum Artificum. Roterodami , Leers, 1694. in-fol. 1 o,à- I 2 t, .. · 
&. en grand papir:r, vend. 20 liv. au College de Clermont, 
en 1764·. · · 

Francifci JUNII Etymologicum Anglicanum. Oxonii ,. 
è Theat. Sheldoniano, 1743. infol. vend. 28 liv. 1 f. chez. . 
M. le Marié r-& 24 Iiv. 10 f. chez M. d'Agucffeau. · 
. TraB:atus de· Apparitionibus Animarum , poft exitum 
earum à Corporibus & de earumdem receptaculis, ediius 
in Erdfordia à Jacobo ( JUNTEI(Bt'RG) de Clufa, Ord. 
Carthufien6s. Burgdorf, anno 1475. in-fol. goth. · 

Premiere édition·, dont les exemplaires font rares. Vend. 60 livres-
chez M. le Dùc de la Valliere, en· 171!4. · · 

Hiftoire des Antiquités & Prérogatives· de fa Ville &: 
Comtéd'Auflb~!1e; par M. C/:JURAIN. Dijon, 1611.in-8 •. 
4-à-5 liv. · . 

Janua Cœlorum referat:1 cun8:is Religionibus, à celebri 
admodum viro P. J U:RIEU. · Amftelodami ,, 1692. in-~ 
5-à-6 liv. . · · · 

La Religion du Latitudinaire; a,•ec l' Apolof!ie pour Ja­
Sainte Trinité , appellée l' Héré{ie des Trois .Dleux. Pai.­
Pierre JUltIEU. l\oterdam, 16Ç)6. in-12. vend. 9 Iiv. 1- fol: 
chez M.de Gai.gna1., en 1769; miis'ordinairemént 3-à-4 I. 

Hiftoire.Critique des Do~_mes & des Cultes bon~ & mau­
vais gui ont été dans l'Egliie depuis Adam jufqu'à J. C. par 
M. JURIEU, avec un SupJ>lément. Amfrerdam, 1704 ~ 
170~. in-+ vend. 12 liv. chez M. le Comte de1l0ym,& 
13 li,,. chez M. Sepher; mais aujourd'hui 6-à-8 liv. · 

Liber Contemplativus qui dicitur : Scala Cœli·; ner Fra-­
trem Johannem JURIOREM, _&ç. Opus imprcOùm Lubecre • 
abfque nôtâ lmprefforis, anno 1476. În-{vl. ven{!. 2-8 liv t f. 
chez M. de_Gazgnat, en 1769;.& 61 liv. chez.M. le Duc 
. de la Valliere, en 176-;. . , · ' 

Biblioiheca J URIS Canoùici veteri's; gr. &. lat. c\un N otis 
F4 
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Guil/.. V0ELLI & Henri.ci JUSTELLI. Pari(us, 1661. !2 Yaf. 
in-folio. 

· Ouvrage effimé, dont les exem,laires ne font pas rares. 20-à-3oliv. 
& en _grand papier, vendu jufqu à H lines 19 fols cheit M. Perrot .. 
en 1776. · 

Bernardi JUSTINI.ANI , Patricii Veneti , de Origine 
Urbis Venetiarum, rebufque eju~ ab ipfâ ad quadrigenufi.:. 
mum ufquc annum gefiis Hifioria. Venetiis ~ per Bema·di.­
num Benalium, pndiè calendas Februarii, 1492. infolio. 
10-à-12 liv. . 

Bernardi JUSTINI.ANI Oratoris in Beati Laurentii Pa­
triarchae Venetiarum vitam ad Mor.achos Canhufienfes 
prohœmium incipit. Venetiis, Jacobus de Rubeis, 1475. 
in-+ · 

Premiere édition. Vend. 40 liv. en mar. r. cheit M. le Duc tk la ·r alliere J en 1784-
Bcmardi JUSTINI.ANI Orationes & Epifioiae. Venetiis, 

per Bernardinum Benalium_ circà annnm 1492. in-foli~ 
Vend. 12 li\·. 19 fols chez M. l' Abbé de Rotlzelin ; 1 2 livres 
chez M. Turgot; A 5 liv. chez M. le Duc de la Valliere, 
en 178+ . 

Les Difcours Fantaftigues de JUSTIN TONNELIER~ 
compofés en italien par J. B. Gelli, &. trad. cri français.. 
Lyon, I 566. in-8. · 

On fait quelque cas de ce Livre quand·Ies exemplaires font en bon 
état. 3•à-41iv. & toutes les éditions OJll quelque valeur, felou le degré 
de c:mfervation. 

PfaltcrÎum Hebrœum, Graecum, Arabicum & Chaldaeum, 
cum tribus latinis interpretationibus & Gioffis , ex r:icogni­
tione Aui:uflini JUSTINIANJ .. Genure, excudebatPetrus • 
Pau lus Porrus. :mno 15 16. infol. reud. 27 liv. ( bel e~em­
plaire, la,•é , réglé ) chez M. d' Agueffeau ~ en 178 5 ; mais 
ordinairement J 5-à-20 liv. 

Les exemplaires im11rimés (ur velin font rares t:c précieux. Vendu 
· tel 192 liv. chez M. le Duc de la Valliere, en 1784, 

CodexJUSTINIANUS ,àd ·vetuftorum eTCemplarium fiderit 
c1iligentiffi.mè recognitus, curil Gloffis. Parifiis, 15 32. 2 vol. 
in-+ goth. · · · · · 

Bd exem·plaire imprimê fur velin, Vendu 81 livres chez M. le Di.le 
tk la Valliere, en 1784.1 
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. perpetuis Boni Accurfii , ex recenfione Andrea11 RumeL 
Nurembergae, Andreas Frifner, 1475. in-fol goth. 

Premicre c!dicion; vend. 240 liv, en mar. r. chez M. le Duc tk h 
Valliere, en 1784-

Le Livre del Code , au Très-:Saint Pri1nce JUSTINIElf 
l'Empereur. in-fol. Manufcrit du 14e. fiecle, fur 2 colonneis 
&: fu~ vclin , avec quelques leftres ornées. Vendu, biea 
confehé, 52 liv. chez M.d'.dgueffeau,en 1785 •. 

lnfjitutionum JusTINUNI Libri IV, cum Gloffis. Mo­
guntiaa, per Petrum'Schoyjfer de Gem~heym, anno incar­
nationis Dominicae 1468.'in-fol. . 

Edition très-rare~ & la premiere de ce Livre. Il en exille un exem­
plaire im_primé fur vclin dans la Bib{iotheque du Roi, qui devient u11 
n10,ceau précieux , vu la rareté des exemplairc'S ordinaires ùnprimél 
fur papier. • . 

JusTINIANI lmperatoris lnftitutiones, cum l!PP3tatn. 
Argentorati, per Henr. Eggefleyn., 1472. XVII. Kal. Oc-
tobris. in-fol. goth. · , · ' 

Cette _édition efi antciricure à celle de Mayence, 1472, ?.et, four d'11 
mois d'OBobre, puifque cclie-ci ell du 17 des Kalendes d'OBobre• 
c'ell-à-diro, du 1~ Septembre. Vend, 22.IJ Uv. 19 {. en mar. r. che& 
.M.le Duc de la V~re,. en 178+ 

Imperatoris JUST·INIANI lnfiitutionum Jurilll Civils 
Libri IV, cum Gloffis. Moguntiae, per Petrum Schoyffer 
th Gern;_heym, anno 1472;· XXIX. die menfts Oélobrit. 
infoL goth. 

Edition rare & r~cher:hée des curieux. Vend, 120 liv. chez M. le 
Duc de la Valliere, en 176-J; 80.Jiv. chez. M. Màrk.arty. en 1779; 
6o liv. chez M. de Bo'{_e, &c. 

Les exemplaires. de cette ldition, imprime'sfitr velin, {ont trt-s­
rares & pricieu:r. Vend. 340 liv. t f. che'{_ M. de Gaignat ;en 176gç 
3__1 ~ liv. cht'{, M. Randon de Boifii:t, en. 1777; & 6so Liv. cf.et M. i.e 

-Duc dela Vàlliere, en 1784. · . : . 

JUSTINIANI Im~eratoris Infiitutionum Libri IV, cum 
Gloffis. Moguntiae, Petrus Sr:lzoyjfer de Gem;.heym, 147~ 
gr. in-fol, goth. ,,end. 1 o 1 fü. en mar. r. chez M. Je Duc 
de la Valliere, en· 1784. 

lnftitutionum JUSTINIANI Libri IV , cum Gloffis, ex 
.recognitione Caroli de _Aiex.andris de Pcru1io. Romœ, per 

' 1 • • 
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lfdalriczim Gallum, anno 1475. zn-folio. 

Certe cidi1ion cil encore·rare & recherchée des amateurs (mais oit 
en voie peu d'exempla:r~s. 

lnfiitutionum JusTINIANl Libri IV, cum Gloffis. Mo-­
g~n~iae, per Pezrum &hoyffer de Gern1heym, anno Do­
num 14ï6. 

Cette édition efi fort efiimé~ recherchée des curieux. Vend. 102 I. 
( bel exemplaire en gr. pap. mar. r.) chez. M. le Duc de la Valliere. 
en 176-;. • . 

Earumdem lmperatorisJUSTINIAN'l lnftitutionum. Edi .. 
tio a!tera, cum Gloffis. Bafilcae, per Michaëlem 1/rens~ler,. 
anno 147~. in-fol. ch. m. vend. 48 l. 13 f. en mar. r. ch:~ 
M. de Gazgnat, en 1769_. · 

Le Livre appellé des lnfiitutions de Droit, ou les Jnfii.._ 
tutes de JUSTINIEN, tranlfatées en ryme françoife. Edi­
tion ancienne, imprimée en lettres gothiques , fans indica­
tion de Ville, fans nom d'lmprimeur & fans date d'année .. 
Petit in fol. vend. 14 liv. 19 f. en m~r. rouge, chez M. àe.-
Gaignat, en 1769. · 

Inftitucioncs JusTINI.A NI. Amfielodami, Eltfvit, 1676. 
in-~4. dtaraa. rubro-nigris. ,--à 4 liv. 

JUSTINIANI Infiitutionum Libri qua11uor. Lugd. Batav.. 
Gaasb1:ck, 1678. in~4.-chatt. maximà. . · 

Les exemplaires tirés fur.ce gra11d papier, font fort rares. V èni~33 f .. · 
_en mar. hl. che:i: M. Gouttard. en 1780. . 

JUSTINIANI Magni Imperatoris & ~udociae Augufiie­
Opera quaedam Anecdoaa, nunc primum ex Manufcripto­
Codice Bibliothecae Medicere, rrr~è & latinè in lncem 
edita, curâ & ftudio Aug. Mar. Bandini. Florenti~, Typis 
Crefarit, 1762. 3 vol. in-8. \'end. 12 livres 10 fols che.z 
.M. Gavoc , en 1770. . . . · ; 

Dù~ L..zuremi.i .ÎUSTINIANi Venetiarum Proto P:ttriar.­
cbre operum Colleél:io·, edita per Hieron. Caballum. Brixiae~ 
per Angelum Briumni,um , :mno 1506. 2 vol. in-Jol. .· 

Belle ·é1fri'ln d'un Recueil a1Îcz. efiimé. Vend. 14 liv. chez. M. Ic 
Comte de La11r..:g11ais, en 1770. , 

S. JUSTIN! Martyris Opera , !l:r, & lat. ex editione Bene­
dié.tinorum Congr. S. Mauri. Parifiis, 174:2. in foi. 15-à-zo I. 



. j·u ~ ~ 
3trsTINI Hiftoriae, ex Trogo Pompei~ in Epitomen rc­

cluétae. in-4. 
· Manufcrit exécuté en Italie dans le I ie· fiecle , fur un velin trèl­
hlanc, à longues lignes, & les capitales peintes en or & en couleurs. 
Vendu ~o liv. chez M. le Duc de la Valliere. en 1784-

JUSTINI Hifioriarum Libri XLIV. in-+ 
Manufcrit fur velin, exécu1é en Italie dans le 1 ~e. fiecle, en lettres 

rondes&. à longues lignes. Vendu 6ç liv. 19 f. ibiJ. 

• JUSTIN! Hiftoriarum Libri XLIV. Venetiis, per Nico­
Lium Jenfon, anno 1470. in-jol • 
. Editï"on très-ràre, &. la p·remicre de cet Auteur. Vend. I~~ liv. chez 
M. de Gaignat. en 17~; 164 Iiv. chez M. de .l\1cy,Jeu. en 1779; & 
6801. ( fuperbe exempl. en mar. r.) che M. de l,z Valliere. en 17B4- · 

Il erijle. de cette preiniere iJition. des ex,·:11pfofres b,wri;m's 
far velin ! quifon.t encore plus rares & très-precirn:c. li rnfi./i veuda. 
un che'{_ M. œ Duc de la Valliere en 1767; mais le prix 11' en.fia porti 
gu• d 82 livres, parce qu'il Je trouva impaifai.l do: pZujieurs feuill.:ts à 

• "la fin du. volume. . · 

. JUSTIN! Hiftoria ex Trogq Pompeio. Antiqiia editio in 
membranis _impre!ra , abfq_ue loci & anni iùdicatione. in-+ 

·vend. 101 .hv. au Col. de-Clermont, en 1764: 
JUSTIN! Hifioriœ: Romœ, per Udaltirnm Gallum, 

abfq ue anni indicatiozie ullà , ( circà 14 70. ) Petit in-fol. 
· ou plutôt in-4. • 
· Edition très-rare & recÎlercnée, que plufieurs efiimem autant que 

la prcmiere, ayant été mife au jour \c:rs le: m!me temps, ( en 1469 011 
1470. ) V end. 102 livres chez M. le Comte de Law<1guais. en 1770; 
17tJ liv. chez M. le Duc de/a Valliere, en 17~, & 1111 double exem-
pl.iire 184 liv. widem. · 

Eœdem JUSTIN! Hifioriœ; quibus accedit Lucii Annaei 
Flori Hifioria Romana. Rom.ie, per Conradum·Swoynheym 
& .Arnoldum l'annart~, anno 1472. in-fol. · 

Edition mo;ns rare que les ·deux précédentes; mais qui renferme de 
ph.s l'l-Iifloirc: Romaine de: J;<'forus; cc: qui la rend rec:immandable & la 
fait rcd:cr,h·:r. Vend. 44 liv. ,q f. chc:z M. de Gaisnat, en r;·6Q; 
100 livr~s à la vente de MM. Petau & Manjart, iaue à la·Haye en 
1722. . 

Eœdem JUSTIN I Hifiorire. Mediolani, per Ànt. Zaro­
tum, Parmenf::m, :mno D:.m1ini 1474 in-fol. 

~di:ion encore affcz rare & recherchée. Vend. 47 liv. chez M. le 
DL,..: de la V,.iiic:11:. en '7i7; 4il iiv. au Col, de: Clermont 1 en 1764; 
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& 90 lfv. ( l,el exempt; en mar. r. ) chez M. le O,.ic tla Ül P' aJl1trt, 
en 17ft4. · . 

Ezdem JUSTJ.Nl Mifioriae. Mcdi-olani, pet Clzrif!oj,lrci:. 
~m 'J;'alda,ftr,. Ratitpancnfem, anno Domini 147iS. Pi:tic. 
vzfolzo; · 

Çctte édition cil au41i af'ez · etliméo; mais on en Yoit peu d'exem-
pla1ret. · 

Eaedem JtrSTINI Hiftoriae; Venctiis, anno 1478: iizfoÇ­
Edirion peu commune auffi. V end. 29 I. à la vente de MM. Ptttlll 

&-M411fart., faiteàla lhye en 1722. · 

Eaedcm JUSTINJ Hifiori•~ Venetiis, pcr P'/zil[ppun,. 
Condan, Petri,. anno 1479", 

On fait encore airez de cas de cette édi&ien • parce qu'elle efl bic• 
exécutée. Vend. 81 liv. ( bel exempL en n1ar. hl. dcnr.} chez M, la 
Duc de [a· Valliere~ en 1784; mais-·ordinaircmcnt ::r.o-à-Jt> liv. 

Eaedcm JtrSTJNI Hiftoriz; accedunt 1.Emili·probi Vitat 
cxternorum Lnpcratorum. V cnetiis , Aldu,,. 1 S 2~. itz.8 .. 
3•à-4 liY. _ 

Ezdem JUSTIN! Hiftoriae, ex- cdition~ & cum Notis: 
Ifaaci Voffii. Lugd. Batav. EL-,ev •. 1640. in-12. vend. 14 liv. 
( bel exempt en mar. vert) chez M. le:, Ouc: de la.Y al,lièri r 

· en 1784-; mais ordinairement -4--à-; 1iv. . 
Biedem JusTrNI Hîffori~, cum No~is V_arioru~, accy­

Tante S. D. M. C. ( Cornelio Schrevclio. ) .Amftefodam1 ~ 
B/1.e~ir I r669. zn-8~ 

Cerre édition enrre airez CO!Jlmunénrent d:ans là Collc8ion des Au­
. ICUrS cum. Noti~ V IIIÏorum. ~à-7 liv. 

Eaedem JusTINJ·Hiftoria11, cum Notis Variorum inte­
gris, ex novâ recc:nfione Joan. Georg. Oraevii , & cum ejuf­
dcm Animadverfionibus. Lugd. Batav. BoureJzeyn 1 170-1 .. 
in-8. 

Cette édition emre auffi dant la Colleaion der Auteurs cum Notis 
Y ariorum. Vend. 9 tivrcs 19 fols· citez M. le Comte œ Hoym; mais 
ordinairement ~-à~ liv. 

Eaedcm JuS"tlNI Hifioriae-, cum Notis Variorum, ex 
editione & cum Animadvcdionibris Abrahami Gronovii. 

· Lugd. Batav. 1719. in-8. 
Bonne édition, enc~re pour la mc!me ColleRion. Vend. 7 l!v. ~ fols 

chez M. le .. Mmie', & 11 liv, 19 f, à !'Hôtel de Bullion, en 1786, . . 
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· "Eaeaem JUSTIN! Hifioriae, cum Notis Variorum, ex 

e~dem Abrahami Gronovii recenfione. Lugd. Batav. Luclu-. 
mans 1 1760. I vol. in-8. . i · 

Edition aufû fort efiimée pou.r la m&me Colle8ion, Vend. 11 livr• 
èhez M. fe·Marii. & 8 liv. 1:i f. broch. encan. chez M. Goutrard. . 

Eaedem J'U~TU{I 'Hiftoriae ,cum interpretatione & Noti1 
Petri Jofephi Cantel, ad ufum Delphini. Parifiis, 1677. 
i12-4 v.end. 18 liv. chez M. du Fay; mais oadinairement 
8-à-12liv. 

Le Hiftorie di JUSTINO abreviatore diTrogo Pompeio, 
pofie diligentamente in matelna lingua. Venetia,Joan. de 
'Colonia, &.c. 1477. in-foL · 

.P.remiere Verfion italienne,_ aficz rare & recherchée des curieux. 
Vend. 1, liv. ,1 {. chez M. le ~omte dz Hay,n. 

AFès ,cette Ver.fion • 011. fait quelque ca1 de celle de Thomas 
Porcacchi ,fait de 1s61, in-4,fait i:k 1\42 in-8. 4-à-~ liv. 

Gli Libri XLIIII di JUSTINO. in+ Manufcrit exécuté 
en Italie dans le 15e. fiecle, à longues lignes, fur un velia 
fort blanc. Les intitulés des Livre11 y font en rouge; & le 
premier feuillet y eft enrichi d' ornemens peints en or & e11 

couleurs. Vendu 55 livres chez M. le Duc Je la Valliere. 

énJ1784- d c· • 'b R . . r • • • • USTI e om1t1 us omam utrru,que yuns mterpret1s 
:ic pefüe clariffimi, Libell11s intitulatus : La Bella Mano; 
italicà linguâ confcriptus & éditus à Joanne Bapt. de Refri­
geriis , de Bononià. ln Venetia, per Thomafo di Piaji • 
J.tJ.92. in-+ 

Edition peu comm•me, exécutée en. lettres rondes. Vend. 21 1. 2 1: 
ehez M. de'Gaignat. en 176g; & 39 liv. 19 f. chez M. Je Duc de /.a 
Valliere. en 1784. . 
. JUSTUS LIPSIUS. Voy. LIPSIUS. · 
. D. Junii JUVENALIS Satyrae. Editio prima~a, abfque 
loci & Typograplii nomine, fed anno 1470, eicufa. Petit 
in-folio. ' · ',,, 

Kdition fort rare & recherchée. Vend. 184 liv. 4 fols chez M. da 
Gaignat. en 176g, & n liv. chez M. de Mey"{ieu. en 1779. 

]UVE'NALIS & PERSI~ Satyrae. Romae, per Udalricum 
· Gallum. abfque anni indicatione. Petit in-fol. 

Cette édition pafi'e pour itre la premiere dans laquelle ces deux 
Poëtes fatyriqucs aient été réunis. Les exemplaires en !ont tri:s•rares. 
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· D. 1unii JUVEN.ALIS & .Âuli PEltStI Ftacci Satym. 

iiz-+ 
Edition tr~s-ancienne, fans chiff'res, réclames & fignatures. V end'. 

176 liv. en mar. r. chez M. le Duc de la Vallitrt ~ en 1784. 
Decii Junii JUVENALIS & Àylii PE~SII Flacci Saty­

rz. Editio ,,etus, abfque loco & anno. in-fol. vend. 66 fü·. 
c:hez M. le Comte de Lauraguais, en 1770 ; & I 19 1. chea 
M. le Duc de la Valliere, en 1784. • 
- Decii Junii JUVENALIS Satyrae. Venetiis, Jacobus âe 

Fi'llifano. ( circà annum 147~.) in-4. 
Volume rare ; vend. 150 livres cjez M. le Duc ck la Valliere~ en 

1784. 
Decii Junii JUVEN.ALIS Aquinatis Satyrœ. in-4. 

Edition e,c:écutée en beaux caratteres Romains• vers l'an 14i6, 
clour le& exemplaires font rares. Vend. 90 liv. en mar. r. ibidem. 

JUVENALIS & PERSII Satyrae. Ferrariœ, per Àndream 
Gallicum, anno Domini 1474- in-4. 0'1 petit in-foL 

Cette édition efi citée par M. Maittaire dans fes Annales Typogra• 
pniques ; mai, on en voit peu d'exemplaires. · . 

Eœdem JUVENALIS & PERSIi Satyrn1. Lo"anii ~ per 
Joannem de Wef!falia, anno Oomini 1475. in-fol. 

F,,füion afi~z rare, exécutée en lettres gothiques. Vend. ~7 Jiv. chez 
'J/1. deGaignat. en 1769, & 81 liv. chez M. de Meyz_ieu. en 1779. 

Eœdem JUVENALIS & PERSII Satyr:ie. Medioîani, per 
Amonium Zarotum P armenfem, anno Domini 1476. in-fol 

Aime édition dont on rencontre peu d'eiçemrlaires. 

, Faedem JUVENALIS & PERSIi Satyr:ie. Mediolani, Àn­
tonius Zarot11s, an.no 1479. in-fol. vc:nd. 37 liv. en mar. 
cit. chez M. le Duc de la Valliere, en 1784. 

Eaedem JUVEN ALIS & PERSII Satyrae , cum Commen­
tario Oomitii Calderini, necnon ejufdem Calderini defen­
fione Commentar. Martialis adversus Brotheum. Venetiis, 
per JacohumRubeum, natione Gallicum, anno 1475. Petit 
in-folio. 

Edicion recherchée, parce qu'elle efi fa premiere de ce Commen­
tai, e. On la trouve fouvent annoncée de Rome, 1474, à caufe de la 
feconde fo11fcripti,11 qu'on y trou,·e & qui a occalionné cette erreur; 
rn~is ce n'efi <'(U'une même édition, Vend. 81 liv. chez M. de Colbert; 
~o liv. chez M. le Comte ck L<turaguais. & 99 I. 19.f. ( fuperbe exem• 
plaite en mar. bleu, dent.) che1. M. le Duc il, la Valliere. 
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· P.lledem JtrvlNALTs & PERSIi Satyn!e; ex recogtuuonc 
Aldi. Venetiis , À/dus• abfq ue anm indicatione. in-8. 
3-à-4 liv. , 

Il exifie. de cette édition, des exemplaires imprimés fur velin, qui 
font très-rares & précieux. Vend. 24 hv. chez M. le ,Duc <f' rtries; 
1~ liv. chez M. ck Gaignat. & 2~0 liv. chez M. le Duc de la Valliere. 

Eaedem JUVEN.UIS & PERSIi Satyrae, ex eâdem reco-­
gnitione Aldi. Venetiis , A/dus, 1 50 t. 'in-8. 

On fait auffi quelque c:as de cette feconde édition des .Alda, quancl 
les eiteme)aires foni bien confervés. Vend. en mar. r. lav. réglé, 9 liv. 
chez M. Pican, & 8 Iiv. 10 f. v. fauv. chez M. Gayot. 

. JUVÉN ALIS & PERSIUS. Manufcr. pervetuµus Codex 
membranaceus. in-4. vend. 23 li\•. 19 f. chez M. le Comte 
de Hoym, & 6o liv. chez M. du Fay. 

JUVEN ALIS & PERSIi Satyrre. Paritiis, ex Typograehii 
Regià, 1644. in-fol. vend. en mar. 24 liv. chez M. de Gai-­
gnat. & 20 liv. ,chez M. le Marié; mais ordinairement 
8-à-10 liv. 

Eaedem JUVENALIS & PEBSII Satyrœ, cum Veteris 
Scholiaftae & variorum Commentariis. Rditio recens , cui: 
P.rœfixa eft Nicol. Riga!tii de Satyrà Juvenalis Diflèrtatio. 
Amftelodami, Weflein • I 684. in-8. 

Bonne édition ,qui fait partie de la Colle6ion des Auteurs Cum N ntis 
Variorum. Vend. 1~ liv. 12 {. chez M. Gouttard, en 1780; maisordi-
11airement 8-à-10. 

D . .{unii JUVEN.ALIS & Àuli PERSIi Flacci Satyrœ, 
cum Notis Variorum, accurante Cornelio Schre,•elio. LugJ. 
Batav. ex offo:inà Hackianâ, 1671. in-8. vend. 25 livres 
( fuperbe exempt. en mar. r. doub. de mar. lai•. régi.) chez 
M. te Duc de l:z. Vallie,e, en 1784; mais ordinairement 
6-à-9 liv. . 

Eœdem JUVENALIS & PERSII Satyrae, cum interpreta­
tione & Notis Ludovici Prataei ad ufum Delphini. Lutetiœ 
Pariliorum, 1684. in-4. 

E..lition aüc:z efiimée pour la Co1lefiion des Auteurs ad ufum Pel ph. 
V.::1d. ::6 liv. ( bel cxcmpl. en peau de t uie) chez M. &outtard, en 
•ïBo; mais ordirniren,ent 10 à-, :z. 

L'e,lhion de Londres, 1691, in-8. in ufüm Dclphini, ejl nffe'{ ejli­
mie. rend. 7 liv. sf. CM'{ .M. Gouttard. 
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F..aéJem JUVEI't ALIS & Pusu Satyre, cam ScLotirs ~ 

CoRtm(!œa-riis ferè omnium eruJitorum; ex reccnfionc ~ 
nm Animadverfionibus lfaaci Cafauboni, operâ & fiudie> 
Merici Cafauboni. Lugd. Betav. 1695. in-+ 

Bonne édi1io~, 8c celle que les favan11 regardent comme la meilleure. 
'fend. 26 üv. chez M. le Marié; mais ordinairement •~-à-18. 

~dèmJUVENALISSatvrœ. cum diverforum Commen• 
tarüs, edcnte Henrico Chrift. Henninio!Ultrajeai, 1685. 
m-+ . 

On fait auffi quelque cas de cette édition. 8-à-10. 
E:edem .ÎUVENALIS & PERSIi Satyre, edente M. Mait• 

taire. Londini, Ton/on, 1716. chart. magn. 5-à-6 liv. 
Eorumdem JUVENALIS & PEllSII Satyra:. Glatguae, 

Toulis, 1750. in-8. 5-à-7 liv. 
JUVEN ALlS & PERSIi Satyrae, illufiratae , ornatae & 

accuratillimè imprellàe, cum figuris œneis. Cantabrigi:e • 
Sa,ufby, 1763. zn.8. chart. magn. vend. ~6 livres en mar. 
tient. à l'Hôtel de Bullion, en 1786; mais ordinairement 
12-à-15 fo,. 

Decii ]unii JUVEN'ALIS & .Âuli PEllSII Ffocci Satyre. 
)fümingbamiœ, Typis Joannû Baskerville, 1761. tn-.g.. 
Tend. 63 liv. l foperbe exempt. en mar. r. dent. lav. régi.) 
che7. M. Markany, en 1779; mais ordinairement 25-à-30 f. 

JUVENALIS & PERSIi Satyrae, ex recognitione Ste­
phaai Philipp~. Parifiis, Grangé, 1747. in-12. 4-à-5 fü, • 
. L'édition de Paris, Coujkllier. 1746; & celle de Pa(is, 'Barbou,. 
17S4, ont à-peu-près la mê i.e valeur. 

· Satyres de JYV&N AL., tradu_ites par M. du Saulx. Paris,, 
1770. in-8. 4-à-6'liv. · · 

l'aradoxa in JUVENALEM, per A. Sabinum Poëtam 
Jaureatum. Romz, 1474. in-fol. 

Prcmiere édition, qui eft trèware. Vend. 99 liv. en mar. rouge , chez 
M.le Duc de la Valliere. en 178:J. 

Enarrationes Satyrarum JUVENALIS , per Georgium 
· Merulam Alexanclrinum. Tarvifii , per Bartholomœum de 

Confoloneriis, Duce inclyto Johanne Mo7i.e1zigo , 1478. 
in-fol. ven:i. 30 liv. ibidem. 

JUVENALE tradotto in terza rima, per Georgio Sum­
niaripa 
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maripa Veronefe. Tarvifii, per Magifi:runt 
~~~-~nfem J anno 1480. in•4, .. 
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Premiere édition, & peu commune. Vend, 79 liv. 19 f. ibidem. 
JU,VENCU1~:.{ Jojephu,) Hifioria Societatis Jefu. Voy. 

0RLANDINUS.. ... . . 

Jo{ep_hi JlfV~~CI! Or,ati~nes. Parifiis_, Benard, 1700. 
2 vol zn-1~. • 

On efiime afl'ez les Oraifohs du Pere Jouvenci; mais elles n'ont qu'ùn 
prix ordinaire , n'étant pas rares, 3•-à-4 fiv • ' 

Joanni, JUVENIS de Varia Tarentinorum antiquitatc; 
& fortunà I Libri vm. Neapoli ,· I j89. in-fol. . 

Ce Livre n'a prefque point de valeur fur les nouveau~ Cataioguds i 
3"1-4. 1. chez M. tk Gaignat, M. de Mey'{ieu. &c. & on voit, par les 
anciennes ventes, qu'il~ en avQit. une confidérable autrefois I vend. 
50 I. à la vente de MM •. Pezau &: Manfarl faite à fa Haye en 1722 • 
~o liv. chez M. de Colbert, en J72S-;' 4fiiv. chez M. le Bl.anc_, én 
1129; 1:9 I. chez M, le Duc d' Ejlréu, en 17110; 26 L chet M. Burette, 
on 17411 , &c. . · 

D1fc_ours particulier contre les Femmes desbraiHée.s de ce 
tems; par Pierre JUVEIN.AY, Paris I uS37. in-8. 6-â-7 livi 

Le Foudre foudroyant & ravageant contre les péchés 
mortels ; par le même Pierre J UV.ERNA Y. Paris , l 6 37. 
zn-8. S-à-6 liv, . .. . · . 

Difcours particulier contre l~s .filles & les Femmes mon• 
daines, découv:ant leur fein & por~ant des mouftaches ; 
par le même Pie"e JUVERNAY.· Paris, /Joutkerot ~. 16.p. 
zn-8. 

La fingularité de cet 0,1vrage en.a fait port,r le prix quelquefois 
jufqu'à 36 liv. comme chez M. le Marie'; Q!ais il.ne fc paye ordinairc-
Jlltnt que 'j-à-6liv. & quelque chofe de plus en grand papier, · 

Tom, 11. G 
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'AM(JENITATUM Exoticarum Politico Phy&o-Medi~ 
1;um Fafcicuii V. quihus continentur variae R.elationes rerum 
Perficarum &. Ulterioris Aûae; au6:ore Engelb, K.EMPFK­
,J.O. Lemgoviœ, Meyerus, 171.2,. in-,;. fig. vend. 31 1. 19 f. 
-à l'Hôtel de Bullion , en 1786; J 3 hv._ çtl~ M. Baron., ea, 
t788-; mais ordinairenient 15-à-20 liv .. 

.1.,u4. Mar-1. KAHLll Bibliotheca Philofophica Struviana, 
~mendata, centinuata &. au&ll- Gotting•, 1740. 2 vol. in-4 
,vcnd. 18 liv.. ·-chez M. G~ot, en 1770.. . · · 

Alpha~ Ef(;la-vQ~ ., ~r~ç, Latiq 4 Po.fonois, &.c. 011 .. 
vraçe compofé de 42 Planches,· gravées -par les foins da 
Mom~ KA.RION, ~itli\tfi dé l'an du Monde 7199; &. de: 
l'Inca111ati9n 169q , fans nom de lieu, in-fol. · . 

Ouvrase fingufü:r, dont il exifie peu d'exemplaires en France. 

Catalogus Nummorum Suco -Gothicorum, in .M'ufco 
Graingeriano Holmiae _aRèrvatorum, concinnatns à Nic.. 
KEDERO. Londini, Clarlr.e,. 1728. in--4. verd. 9 liv. chea 
.M. Marlr.arty • en· 177<}. • · · · · · 
. Joan. KEILL lntroduaio ad veram Phyficam & Aftron01 
miam. Lugd. Batav. 1739. in-4. -10-à-12 liv. · 

L'édition antérieur~ de ·172$, meme format, ~-à-6 liv. 

Hift~ire de la Mouche commune de nos Appa~ements .,_ 
avec quatre _planches enluminées; donnée au Public par 
Jean Chriflojle KELLER. Nuremberg, 1766. in-fol. vend. 
40 liv. 19 fols chez M. le Duc de la Valliere• en 1784; le 
14 liv. 1 Ud'Hôtel de Bullion, en 1786. 

Icones Plantarum & Analyfes Partium , curl Jo. Chrifl_. 
KELLER, 1162. in-fol. 36 pl. coloriées.'Vend. 34 liv. !l r. 
à l'Hôtci de Bullion, en 1785. 

Hiftoire Naturelle, Civile &. Eccléftaftique de l'Empire 
du Japon, compof ée en allemand par Engelbert KEMP FER , 
&. trad. en trançoi, for. la vedion angloifo de Jean Gaf pard 
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ScLe11cke1 , avec l,eaucouJ> de figures gravées en taiUe­
douce. La Haye, Golfe & Néa-ulme, 1729. 2 vol. in-folio. 
15-à-20 liv. 

Cc même Ouvrage cxillc auffi en 3 vol.-in-12., imprimé à la Haye en 
'1732, a.vec figures; mais il n'a qu'un prix ordinaire, 6-à-9 liv. . 

Poetse .Latini rei Venaticle Scriptores & Bucolici antÎ­
~ui, cum Notis Variorum, edente Ger.KEMPHERO. Lugd. 
-Batav. 1728. in-4. 1.S-à-20 liv. 

Man. KE?dPII Opus Pof )'.-Hiftoricum DilTertationibus 
XXV deofculis, fubnexifque de Judae ingenio, vitâ & fine, 
& Sacris ~iphilliàibus abfolutum. · Francoforti , 1680. 
-in-4 7-à-9 hv. 

Thomœ à KEMPIS, Canonici Regularis S. Augufrini, de 
Imitatione Chrifti , Libri IV. Lugduni , apud Eba_~irios ~ 
in-12, abfque notâ anni. · 

C'ell lc plus rare des El~tvirs .. dont les exemplaires ont une cer­
taine valeur, quand ils font bien confervés &: en marges. Vendu juf­
qu'a ~ liv. ( Beaux exemplaires en mar. douh. de mar. lav. régi.) 
chez M. le Duc de la Vallùn: &. chez M. Randon de Boi.ffet; mais 
-ordinairement 14-à-27 liv. . 

Ejufdem Tlwmœ à KEMPIS de Imitatione Chrifti , _Libri 
IV. Parifiis, ex Typogr. Regià, anno 1649. in-foL cara8;. 
srandiori. . . 

Belle édition, recherchée par les étrangen. Vend. 16 liv. au College 
de _Clennont; mais ordinairement 6-à"7 liv. 

Thomœ à KEMPIS • de lrnitatione Chrifti, Libri IV. Mi­
Jlutiffimis caraéteribùs editi. Parifüs , Martin, in-12. 
6-à-8 liv. ce Ttaité féparément; mais il f~ trouve joint à la 
Bible de Richelieu, & relié dan& le même volume. Voytï 
RICHE-LIEU, t-0me Ill. 

De lm1taticfne Chrifti Libri IV, ex recenfü)DeJof. Valart. 
Parifüs, Barbou, 1764 in 2. 3-à-4 liv. 

De Imitatione Jefu Chrifti. Tranfiaté de latin en fran­
çois. Paris , Lambert, 1-4-93. in-4 vend. 20 livres chez 
M. l'Abbé du Temay, en Iï87. · 

De l'imitation de Jetus-Chrift, traduaion nouvelle ear 
le fieur de Beu\l ( L. Haac le M~ifire de Sacy.) Pan~, 
Savreux, I 663. zn-8. · 

llcllc édition, & la plus recherchée. Vend 18 liv. en gr. pap. mar. r. 
G2 
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lav'. régi. chez M. GouttaTd; & 21 liv; chez M. le Duc dû.a J:TallüreJ 
JDIÏ; 01dinairement 4-à-S liv. l 

Della lmitationè di Jefu Chrifto , da Mell'er Giovanni 
Gerfone. { Thom. à KÉMPis. ) ln Firenze , per .A.nt. Mif­
chomini, 1493. in-+ vend. 29 liv. 19 f. en màr. rouge, chez 
M. le DU<: dé Ùl Y alliere, en 1784. 

De l'imitation de Jefus-Cbrift , traduite en chinois; im­
primée à la Chine, in-8. Vend. 27 liv. 19 f. à l'Hôtel de 
Bullion, en 1785, reliûre du pays. 

Joannes KEPLERUS de Motu Martis. Pragae, 16<?9. 
_in-fo_l. vend. 21 liv. 1 f. au College de Clermont en 176,t; 
13 liv. chez M. Giraud de Moucy, en 17S 3 ; mais ordi­
nairement 4-à-6 livres, comme chez M. de Colbert , M. 
Burette, &c. 

Ejufdem Joannis. KEPLERI Prodromus Dill'ertationum 
-Cofmogra_phicarum, continens Myfterium Cofmographi­
cum de admirabili proportione Or6ium Cœlefüum, Fran­
cofurti, 1621. in-fol. vend. 10 liv. chez M. de Colbert• 
en 1728. 
. Hiftoire Naturelle des Glacieres de Suifi"e, ttad. de l'alle.:. 
de Grouner, par DE KERALIO: Paris, 1770. in-4. vend. 
18 I. chez M. âe Trudaine; mais ordinairement 10-à-12 I. 

Jo. KER Sele8arum de Linguâ Latinâ Obfcrvationum 
·Libri duo. Londini, 1709. 2 vol. in-8. vend. 11 liv. 19 fols 
chez M. du Fay_, en 1725; mais ordinairement ,i.-à-61. 

lmperatores Oricntis Compendio exhibiti , è compluri• 
bus Graecis praecipuè Scrîptoribus, à Conftantino Magno 
ad Çonftantinum ultimum, ftudio Francifci Borgiœ KiRI. 
Tyinaviae, 1744 in-fol. vend. 19 liv. 2 f. au College dl 
Clermont; mais ordinairemen s-à-6 liv. 

PhyGoloS!a Kircheriana Experimentalisf per Joannem 
Stephanum KESTLER U .M conicripta. Amftelodami , a 680. 
in-folio .5-à-7 liv. -

L. Frid. Eme/li KE'ITNERI Exercitationes Hifio,ico­
Theologicae de 1\cligione prudentum. Jenae, Bielli.us • 
. 1701. in-4 J-à-8 fü,. 
, Antiquitates Sele8e, Septentrionales & Cclticae; auaore 
]o. Georg_io KEYSLER. Hano\'Îae, 1710, in-8. fig. vend. 
? liv. 1? L chez M. le Marié, & s liv. chez M. J!ureue • 

• 
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Henrici KHUNRATH Anphîthcatrum Sapientiae .lEternae 

folius ,•erae , Chrifüano-Kabbalifticum Divino~Magicum, 
necnon Phy6co-Chymicum . & tcrtri-unum , Catholicon , · 
Dco optimo & uni-trino dicatum , cum figur:is. Hanoviae , 

. Àntonius, 1609. in-fol. • 
Ouvrage fingulier & recherché , dont les exemplaiTes en bon émt 

font rares. Vend. 2z. l. ( bel exempl: en mar. r.) cite M. le Duc a_~ 
la Vallûre. en 1784, .l!t 28 I. u f. chez M. Baron, en 1788; ma,s 
ordinairement 12-à-•~-liv. 

On trouve dts exemplaires tk ce Livre. datt's de Francfort • cht'{ 
Gunderman, 16n; mais c'efl la mime édition. & il n'y a d4 chan­
gement que pour le Frontijpice; tU. farte que le prix tfl le meine 
pour l'une & l'autre date. · 

Guil!. KINT ou Knm , de Origine Mali , Liber. Lon­
dini, 1702. in-8. 5-à-6 liv. 

Ce Livre aéré réimprimé à Brem.e ca 1704, in-12, & le. prix en eft 
à-peu-près le memc, 3 -à-4 liv. 

. Les Délices du Pays de Liége ,. ou Defcripcion de~ Mo­
numens Sacrés & Prophanes de cet Evêché-Principaut6 &,. 
de fes Limites; par Everard KINTS. Liege, Kînts, 1738, · 
2 vol. in-fol. fig. vend. 4,8 liv. chez M. Bur.eue~ en 1748. · 

Henrici KiPPINGII Antiquitatum Romanarum Libri IV .. 
quibus acce0ère J ufti Lipfii Opufcula rariora inedita. Lugd. 
Batav. 171 3. in-8. 5"-à-6 liv. • 

Achanafii KIRCHERI l'tlundus S'ubterranc:us ,. eumJigu-
ris aeneis. Amfielodami , 1678. 2 ,·ol. in-fol. · 

Bonne édition, &·Ja plus rechc,cliée, parce qu'elle eft la plus com­
plette. Vend. 4~ liv. chez M. le Marii; mais ordinairement 30-à-36 I. 

On f.iit quelque cas de l'édmon antérieure 1 .de 166i, mime lieu, 
& mime format. VenJ. 37 li'v. au Colùge de Clermont..; mais ordi­
r.airtment 12-à-18 liv. 

Mufaeum Kircherianum, five Mufeum .. ab Àilzanafzo. 
KIRCKERO, in CoUegio Romano Societatis Jefu, jat11 pri­
dem incœptum- ;. DllJ>er• refti1utum , auélum, defcriptum & 
iconibus inuftratum, nudio & labo-re Philipsi Bonanni~ 
Romae , 1 709. in-fol. 

Edition. fa plus amplt &: la pfos.recntrchét dci cetOuvrage.,.dont. 
· Jcs exemplaires ne font pas commuru. Vend.HL chez M. k..1\-Jarit:';. .. 

mais ordinairement 24-à:-361iv • 
.A;,r;s cette ldition, on fait qut[qu1:,a.s. ,:k..cellè. cr A'mfferàa/n. 

,n 1.(Y]~1-mime-furmrzr.. 1~p•rs,·liv.. · . · 
G~ 

/ 
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IM KIL 
. Âthanafii KntCHERI Mufurgi1:1 UniYerfalis; &Ye Ar, 
magna Confo_ni &. D1'foni , in ~ Llbros digefta. Roma • 
166o. 2 vol. uz-fol. fig. 15-à:.24 l1v. . 

Ejufdem KIRCHERI Phonurgia Non. Campidonat> 
. I 673, in-fpl. fig. 1 2 -à-1 5 liv. 

Ejufdem Àthanafti KIRCHERI Magnes , tive- de Artc 
Magneticâ Opus tripartiuun. l\onue, 1654, ou 1658. 
in-folio . 

. Ces deux éditions (ont ~aiement bonnes• & fe trouvent vendues 
à-p~u-p1ès de marne fur pluficurs Catalogues, 7-à-g liv. 

Ejufdem ÂtlzanafiiKI.B.CHERt Ars ma_gna Lucis & Um­
brre, Libris X digefia. Romœ, 16~. in-JoL fig. 12-à-1 5 iiv .. 

L'édition d'Amfterdam, 16,,, in-folio.,, eft également hoaw:. 
Vend, 1 ~ liv. chez M. de Saint-Ceran ~ en 178o. 

Ejufdem .Atlzan.afii KIR.CHERI Ars magna Sci-endi t feu 
Combinatoria. A,nûelodami, 1669. in-fol. vend. 19 livrcs. 
chez M. le Duc d'Ecrées,, en 1740; mais ordinairement ' 
6-à-9 liv. . 

Ejufdem KIRCHERI Poiygraphia Nova & Univerfaiis. 
e:x; Combinator1à Arte deteéta. Rome, 1663. in folio. 
7-à-9' liv. 

Ejuf~em Atlzanajü KIR CHERI Prodromus Coeius, fivc · 
lEgypuacus, in quo cùm linguœ Coptre Îl\•e JEgyptiacœ­
origines, retas , viciffitudo, inclinatio , tù:n Hieroglyphic.e 
Litteraturae inftauratio e:hi~ntur. Ro~ae, ex Typogr~phià 
Congreg. de Propaganda F1de, 1636. zn-4- 10-à-12 liv. 

~jufdem KIRCHERI Lingua .lEgyptiaca reftituta. Opus 
tripartitum, &c. Romœ, 1~43. i~-+ 10-à-fa liv. 

Ces deux derniers Ouvrages du Pere Kircher. font favans & fort 
enimés, & on les defire ord.inair.:mcnt raffemblés. Vendus, ainfi réu­
Dis, 21 liv. chez M. Tur6ot, en 1781. 

Ejufdem KIRCHERI Latium , id eft, No,•a & Para1Iefa 
Lati1, tùm veteris , tùm novi Defcriptio, c11m figuris. Amf­
telodami, 1671. infol. 9-à-10 liv. 

Ejufdem KIRCHERI China Monumentis Sacris & Profa­
nis, necnon variis naturae & anis fpeébculis illuftrata, cum 

. figuris reneis. Amfielodami, 1667. in-fol. ,·end. 16 liv. 15 f. 
chezM.IeDucdclaValliere, en 1767; 14liv. 19_[,chez 
M. Baron, en 1788; mais ordinaircmenr 8-à-10 liv. · 
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f.a Chine du Pel'e KIRCHER , illuftrée de plufieurs Mo­

numens, trad. en· françois, a,•ec un Diaionnaire Chinois 
k Frunçois, par Franç. Sau,·. Dalquié. Amfterdam, ·1670. 
iu-fol. fig. 8-à.-10 liv. 

Ejufdem .Ailzanafii KIRCHERI JEdipus lEjtyptiacus 1 

Loc eft, Univerfalis Hieroglyphicae ,•eterum Dofuinœ,. 
temporum injuriâ abolitae inftauratio. R.omae, 1652 &. ann. 
feqq. +'vol.in-fol. 

Le plus· (avant & Je plus recherché de tous les Ouvrages du Per= 
Kircher. dont les exemplaires font devenus rares & cl1ers, Vendùi 
r~o liv. chez M. de ~aignat; mais ordinairement 80-à-100 ffv. 

. Ejufdem KJRCRERI Obelifcus Pamphilius , hoc cfi: :. 
l.nterpretatio nova Obelifci Hiewglyphici ;em ex veterÏ 
Hippodromo Antonini CaracaHae Caefaris in onale forum, 
tranftulit & integritati- reftituit lnnocentius , Pont. Max •. 
eum figuris. R.omae, 1750. in-fôl. 9•à-12 IÏ\• .• 

Ejufdem KIRCHERI Arca Noë, fi.ve de iis qu11e·ante Di­
luvium, ipfo- Dilu,•io & poft Dilu,•ium accidêr-e~ Amftelo­
dami, 1675. in-fol .. 10-à-12 fo,. 

Ejufdem KJRCHE-RI Tur.ris Babel, i-ve Archontofogia,. 
f!Uâ 1°. prifcorum poft Diluvium Hominum ,·ita, more• 
rerumque geftarum magnitudo; :i.0 ; Turr-is fabrica Civita­
tnmque extraéno& confufion linguarum ; &:c;:. Defcribuntur· 
k explicantur. Amftefodami , 1 679. in fol. vend. 24livres­
ehez.M. de Colbert; mais ordinairement 9~à~ 1;2 li v .. 

Tous les Ouvrages du Pere Kircher. en 22 volumes in-folio. 6 vof • 
. in-4, tous coloriés avec foin, & reliés en maroq_uin, Coileaion pré­

cieufe ,. & peut-aire unique• a,. été veadue 14~-1 Hv. à l'Hatel de BuJ.­
lion, en 1786, 

Jolzannu KmCHMANNI de Annulis. Liber 6ngµlaris ;. 
accedunt Georgii Longini , Abrah. Gorlœi & Henr. Kor­
manni de iifd~m Tra6:atus abfolutifiimi. Lugd. Batav. apud. 
Haclcios , 1672. in-1 2, 3~à-4 liv. 

Ejufdem 1:t,h. KJ.BCHM.ANNI de Funeribus Romano­
rum , Libri IV ; acceffit &. funus parafüicum Nic. Rigaltii. 
Lugd. Batav. 1672. in-12. fig. 3~à-5 liv, · 

Jacobi. Theodori KLEIN naturalis Dif pofüio Eehinoder­
matum. AcceOèrunt lucubratiuncula de aculeis Echinorum 
.Marinorum &. Spicilegium de Belemni,is edita &. Defcrip-

G + 
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tionibus novifque inventis & fynonymis auaorûm auAa à 
Nathanacle Godofredo Leske. Lipfiae, ex officinâ Gie­
ditfchianâ, 1778. in-4- vend. 6~ Iiv. fig. coloriées, en feuil­
les , chez M. le Duc de la Valliere, en 1784; & un double 
exemplaire, non colorié, 30 liv. ibidem. 

Jac. Theod. KLEIN Tentamen Methodi Oftrac.ologiae, 
five Dif pofitio naturalis Cochlidum & Concharum. Lugd. 
Batav: 1/Yishojf, 1753. in-4 fig. vend. 9 liv. 1 fol à l'Hôtcl 
de Bullion; en 1786. 

Jac. Theod. KLEIN , Tentamen Oftracologiae , five Dif­
p<>~tio naturalis C?chlidum & Co~charum. Lugd. Batav. 
Wz,ho.ff, 1758. zn-4. vend. 40 · hv. en mar. r. fig. colo­
l'Ïées, a l'Hôtel de Bullion , en 1786. 

Jac. Theod. KLEIN Defcriptiones Tabulorum· Marino­
rum addita efi Ditrertatio Epiftolaris de Pilis Marinis. Ge­
dani, Gleditsch, 1773. in-4 fig. vend. 13 Iiv. à l'Hôtel de 
Bullion, en 1786. 

Sciagr:\phiœ Lithoiogica ·cu•riofa, feu Lapidum figurafo• 
rum Ngmenclator, olim à Jo. Jac. Scheuchzero confcrip­

. tus, auaus & illufiratus à Jac. Theod. KLEIN. Gedam, 
Scriber, 1740. in-4 vend. 14 livres à !'Hôtel de Bullion, 
en 17~6. 

Jac. Theod. KLEIN Specimen Defcriptionis Petrcfaél:o­
rum Gedanenfium, Germanicè & Latinè. Nurembergae, 
Secligman • 1770. in-fo-L vend. 1 oo liv. 2 fols à l'H&el de 
Bullion, en 1786. 
. Ejufdem Jac. Tluod. KLEIN- Lucubratiuncula Subterra­
nea: Prior de Lapidibus Macrocofmi propriè talib!]s; altera, 
dubia circà Plautarum marinarum fabricam Vermiculofam. 
·Petropolis, Typis Academiae Scientiarum, 1758 & 1760. 
in-4. fig. vend. 15 liv. ibidem. 

Eju@em Ja~. Tkeod. KLEIN Stemmata Avium quadra­
;inta Tabulis œneis ornata; accedunt Nomenclatores Po­
lono•Latinus & Latino-Polonus. Lipfia, Halle, 1759. in-4 

. vend. !23, liv. ~ ( ibidem. 
Ejufdem Jac. T/z.eod. KLEIN Ova Avium. plurin1arum 

ad Naturalem magnitudinem delineata & genuin1s coloribos 
piéla, germanicè & latinè. Lipfia:' Rauter I 1766~ in-4. 
·Yend.13 liv, 1of.ibidem. 
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Ejufdem Jac. Tlzeod. KLEIN Hifioria Pifèium N atu.ralis ' 
oum Praefatione de Pifcium auditu. Gedani, Scriber, 1740. 
in-4. fig. vend. 44 liv. ibidem. 
. Ejufdem Jac. Theod. KLEIN Summa dubiorum ·circa 
claR"es Quadr.upedum & Amphibiorum in celebri Caroli 
Linnaei Syftematae Naturae. Liptiae. Gleditschius, 1743. 
in-+ fig. vend. 7 liv. 19 f. à l'HôteI de Bullion, en 17-86. 
· hjufdem Jac. Theod. KLEIN' 'fentamen Herpetologiae; 
acceffit J. A. Unzeri Obfervatio de Taeniis. Lcidae, -Lu1,.ac, 

- -17}S,in-4-_fig. vend.7 I. 10 f. à !'Hôtel de Bullion, en 1786. 
. Ordre .Naturel des Ouriins. de Mer & Foffiles, trad. de 
Tluothre KLEIN. Paris, Bauche, 1754- in-8. vend. 9 liv. 
à l'HâteI de Bullion , en 1 786. 

Rétidences mémorables de Son Altetre Eugene François 
de Sa,•oye, ou Repréfentation exaae des Edifices & Jardins 
.d.e Son AlteR"e ; le tout deffiné par Salomon KLEINER • 
. Auibourg, les . Héritiers de Jérémie Wolff, 173 1. in-fol. 
obl. vend. 50 fo,. chez M. le Duc de la Valliere, en 1784-

. Nic. KLÏMII lter Subterraneum. Hafniae, 1745. in-8 • 
. fig. 6-à-8 liv. · 
. Ambra Hiftoria, exhibet Juflu1 Fidus KLOBIUS. Wit­
tenbergae , 1666. in-+ fig. vemf. 7 liv. r o f. chez M. Gout­
tard, en 1780; mais ordmai,cment 4-à-5 Iiv. 

M. Jo. Chrifl.. KLOTZII, de Libris Auaoribus fuis Fa-
. talibus, Liber. Li}Uiae, 176r. in-8. vend. 8 liv. 12 f. chez 

M. le Marié. 
. Aaa Litteraria , aut. Adolpho KLOTZIO. Altenburgi, 
1764. 5 ,·ol. in-12. vend. 25 li\'. 19 f. chez M. de Mey,1,_ieu, 

. enD177.9. H" K Bo . . .. 1· r ; Jo. zeron. _NIPHOFII tamca m orrgma 1, ,eu 
Herbarium Vivum, operà & ftudio Jo. Godof. Trampe. 
Halœ Magd-:burgiae, 1763. 5 vol. in-fol. vend. 200 liv. en 
mar. r. fig. coloriées, chez M. deSaim-Ceran, en 1780, &: 
4+1 liv. à l'Hôtel de Bullion, en 1786. 

Philippi KNIPSCHILTII Traétatus Politico-Hiftorico 
J uridicus, de J uribus & Privilégiis N obihtatis. Campo- · 
duni, 1693. in-fol. vend. 7 livres 10 .fols chez M;G~yot ~ 
en 1770. 
. Pomologie , ou Defcription des meilleures fortes de 
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Pommes & de Poires; par Jeaiz Herman XNOOP: .Aridfer,. 
dam , M~erus, 1771. = F.ruaologie , ou Oe:cription dc:1> 
Arbres fruitiers que l'on cultive dans les Jardins; par le:: 
111fme. Amfterdam, Magerus, 1771 •. in-foL vend. 50 Jiv. 
en mar. rouge,. fi;ures coloriées, chez M. Je. Duc de lœ 
YallierB, en 1784, 

Kabbala Denudata·, fcu I:>oarina,Hebraeorum; tranfcen• 
clentafis & Metaphy6ca atqae Theologica, OpuS' antiql_)iffi­
mae Philofopbiœ Barbaricae, &c. tranflat. ex liebr. à Chri.f­
iiano KNORR 'V'ON ROSENROT. Sultbaci, Typis .A.bra• 
!ami Lichte11.1haleri, 1677,. &. Francofurti ,. 1684: 3 ,oL. 
:m-4. 

Ouvrage très-recherché, commo un de, plus &nguliers qui aient 
l"lnl fur la Cabale. Les exemplaires en !ont rares; & il eft difficile do· 
Jes trcuver complets, fur-tout avec le troifieme volume, qui efi la. 
partie rare , intitulée : Adumbratio Kabtùa Chriflianœ. Vendu com­
plet, en mar. r. 6o liv. chez M. de Gaignat. en 176g; 78 liv. mar~ bL­
chez M. le Duc de.la Valliere., CD 17B4,.& ,t8 liv.chu.M •. S~p/ur,... 
CD 1786, 

Recueil des Monuments des Cataftrophes- '{UC Je Globe: 
cle la Terre a effuyées; contenant des pétrifications & d'au­
tres pierres curieules deffinées, gravees & enluminées d'a• 
pr_ts les originaux , avec leur defcrif.tion , par George­
"lrolfg__ang KNORR. Nuremberg. 4 vo • in-fol. vend. 300 I. 
ehez M. le Duc de la V alleet'e, en 1784 

Colleélion de différentes ef peces de. C~~uillag~s qu'on. 
trouve dans les Mers ; par George Wolfgang KNORR. 
Nuremberg, 1764. 2 vol in-4 vendus 221 liv. en mar. rr 
figures coforiées, ibid. 

Délices Phyfiques choifies , ou Choix de tout ce que 
les trois Regnes de la Nature renferment de plus- digne 
des recherches d'un Amateur carieux, pour en former un 
Cabinet choifi de curiofités m1turelles ; par George Welf­
gang KNORR; continué par Ph. Louis Stace MULLER; & 
trad. en françois par Math. VERDIER. DE LA BL.4.QUIERE. 
Nuremberg, 1766. 2 vol. in-fol. gr. p_ap. vend. 270 liv. e~ 
mar. ronge, figures coloriées, chez M. le Duc de la Y al­
liere, en 1784; & 363 liv. mar. rouge, iigul'es coloriées, à 
l'Hôtel de Bullion. en 1786. 

Sylloge aliquot Script~ru111 de benè ordinan.Iâ & ornandâ 
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Dibliothecâ, fiudio Jo. Davidis KoELERI. Francofurti~ 
1728. in-4. vend. 13 livl'es 4 fols chez M. de Mey;.ûu • 
en 1779. . 

Defcription du Cap de Bonne Ef pérance; par P. KoLBF. 
Amfierda:m, B. Lalcem.ann ,- 1727. En hollandois t 2 vol. 
in-folio• avec figures; vend. 23 lïv. 1 f. à l'Hôtel de Bul• 
lion, en 1796. 

Defcription du Cap de Bonne Efpérance , tirée des Mé­
moires de M. Pierre KOLBE, { par M. Bertrand.) Amfier­
èam , Cawffe, Iï41. 3 vol. in-8. fig. vend. :20 liv. t: loi, en 
veau fauve, chez M. le Duc de la Valliere; mais ordinai­
rement 6à-8 liv. 

Analeaa Monumentorum omnis .Î.Evi Vindobonenfia; 
aut. Adamo KOLLARIO. Vindobonre, 1761. 2 vol. in-fol. 
vend. I 7 liv. chi:z M de Meyzj.eu, en 1 779. 

Emamulia KONIG Regnum Minerale, generale & {pe­
ciale, &c. Bafilea:i, 1703. in4. 

Ejufdem Em. KONIG R.~gnum Vegetabile Quadri-partï. 
tum , &c. Bafilea:i, 17o8. in-4. 

Ejufdem Em. KONIG Regnum Animale, &.c. Colonial, 
Munatianœ, I 6~. in-4-

Ces trois Traités ont à-peirpr~s Je ~me prix , 3-à-4 liv. On les 
trouve quelquefois réunis. Ven::lus t~ls 10 liv. 10 (. chez. M. Gœffroy s 
en 1731. 

Georgii Matclziœ KONIGII BibliothecHctus & nova à 
primà. mundi origine ad annum 1 67't Altdorfiii • 1678. 
in-folzo. 

Ouvrage airez curieux;' mais plein de fautes d'impreffion qui le font 
moins rechercher. Vendu 22 liv. chez M. du Fay, en 172~, & au 
College de Clermont, en 1764; mais plus Couvent 6 à-9 liv. 

Diarium ltineris in Mofcoviarn , defcriptum à Jo. Georgie, 
l{oRB. Viennae Auftriae, Typis Leopoldi Yoigt, anno 
1 Ïoo. in-folio. . 

Ouvrage curieux, intérefi'ant & rare. Vendu 65 liv. chez M. le M11-
rii, & 80 liv. en mar. r, à l'Hôtel d.: Bullion, en 1786; mais ordinai­
rement 42-à-io liv. 

Henrici KORNMANNI Liber de Miraculis Vivorum , feu 
de Variis Hominum vivorum fingularitatibus, proprietati-
bus, &.c. Kirchainae, 1614 in-8. • 
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, Ejufdem Henrici KORN-MANN! Liber de Miraculis Mor• 
tooruD;J, feu de Variis Hominum Mortuorum fingularitati• 
bu~ • proprietatibus , &c. Kirchainae , 16 i o. in-8. , 
• Ejufdem Henrici K0RNMANNI Templum Naturae Hifto­
ricum, in quo de Naturâ & Miraculis quatuor Elementorum 
dilferitur; opus cujufvis Statûs Hominibus perquam utile , 
in IV partes tributum. Darmftadii , 1611. in-8. . 

Ejufdem Henr. K0RNMANNI de Virginitate, Virginum 
Statu & Jure. Francofurti , 16 J o. in- 1 ~. 

La fingularité de ces différens Traités de Komman. les fait atre:i: 
rechercher, & leur fait accorder quelquefois une certaine valeur ; 
1nais le plus fouvent ils n'ont qu'un prix ordinaire • 3-à-4 liv, On les 
trouve réunis & impr,més à Francfort, en 16g4, 2 vol. in-8, fous cc 
titre: Henrici Kornmanni Oper~ curiofa, &c. Venàus tels 91. 19 r. 
chez M.LamJ,ert. en 1780, & 71. 10 f, chez M. Giraud de Moucy,. 
en 17S3· . 

Chrijliani K0RTH0LTI de Tribus lmpofioribus Magnis, 
( Edoardo Herbert de Cherbury, Thomâ Hobbes, & Bene.: 
diélo Spinofâ) Liber, denuo editns curâ Sebafliani KoR­
TH0LTI. Hamburgi, Reumannus, 1701. i11-4- vend. 2:div; 
chez M. de Gaignat, & 19 liv. chez M. de Pr!fond. 
_ Chrifl_. K0RTH0LTI Paganus Obftreélator, five de Ca­

Iumnis Gentilium in veteres Chriftianos, Libri tres.,Lube­
cae, 1703._in-4. vend. 9 liv. chez M. Lambert, en 17-80. 

Lnx èTenebris; :hoc eft: Revelationes in nfum Saeculi: 
noftri, faaae Chnjlophoro KOTTERO, Chrijlinœ PONI.ii.­
T0VIJE , & Nicolao DRABICIO , cum figuris aeneis & 
Apologia; editio anni 1665. in-4 

Bonne édition, & celle qu'on préfere de ce Livre fingulier & pleia 
de rêveries • parce que les prédiBions y font plus étendues. 15-à-20 liv. 
dans certaines ventes , par rapport à la fingularité , comme chez 
M, du Fay & M. Je Comte de Hoym ; mais ordinairement 6-à-8 liv, 

Defcription & Repréfentation de la Maifon de Gia~ 
conftruite à Saint-Pétesbourg en 17-40, & de tous les meu• 
hies qui s'y trou voient, avec quelques rem3rques fur le 

. froid en général, &c. Par George Wolf15ang KRAFFT,. 
trad. de l'allemand par Pierre Louis le R.01. S. Péetsbourg, 
1741. i11-4. ~-à-8 liv. , 

Hifioire Gépéalogique de Ia Maifon d'Autriche, depuis 
fon origine jufqu'à préfent, ornée de teus les ponPaits de, 
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Princes . 'l_UÏ !ont parvenus à l'âge· de majorité; ~-Jeait 
Laurent K;B,AFFT. Bruxelles, 1744 & 174>· 3 'Vol. in-fol. 
vend. 41 hv. 2 f. chez M. de Sellé• en 1761. . · 

GuiL Henr. KR.AMER Elenchus V cgetabili.um !t .Ani­
malium __pcr Auftriam lnferiorum Obfervatorum. Viennae 4 
]o. T. Trattner I 17sô. in,8. fig .. vend. s liv. 7 f. à J'Hôtel 
de Bullion, en 1786. · . 

Biblia' Sacra , figuris cleganter incifis edita , à ':ToiZIIM 
· Ulriro KR~l1~EN, cum cxelicat_ionibus · germanico id_io­

mate confcnpt1~. Augufüe V1ndcl1co.fum, 170s, 3 parues 
en I vol. in-joL, · · 

Ouv~_ge curie_ux 6:: recherché dé&amàreurs, dont le prix varie felon 
la heau1e des gravures, qw en font le principal mérite. Vendu 28 l. 1 f. 
chez M. de Gaignat. & à-peu-près de m8me chez M. du Fay, 

Hifi:oria Novi Tefiamenti, figuris cjufdem Ka.AUSEM 
cieganter exhibita. Auguftœ Vindelicorum. in-fol. 

Cc volume a-été vendu , en feuilles, environ 20 liv. chez M. du Fq. 
en 172~ • 

. Ep!fi:olae & Evangel_ia totius Anni, figuris aeneis e!egan­
t1ffim1s ab eodem Ulrico KRA USEN expofüa, cum divertis 
ex_plicationibus germanico idiomate confcriptis. Auguftae 
V mdclicorum , 1706 1 in-folio. fig. V end. 16 hv. chez M. de 
G~nat. 

Lës Figures de la Bible , gravées par Ulrich KRA USEN , 
avec une explication en vers allemands. Ausbou_!g , 1700. 
in-fol. vend. 4<> fü,. 1 fol en mar. r. chez M. le Duc ik la 
r' alliere , en 1781 ; & 1 S livres 19 fols chez M. Giraud tk 
Mouo/, en 1753. . 

Bililiotheca Scriptorum Vedaticorwn, continens Autlu>• 
rcs qui- de Venationc, Sylvis , Aucupio , Pifcaturi Com­
mentati font, fiudio Georgii Ckriftopkori KREYSIG. Alten• 
burgi, 1750. in-1i. 3-à-5 liv. . 

Hieronymi KB.OM.A YERI Scrutinium Rdigion11m. Lip­
fiae, 1673. in-4- vend. 12 liv. chez M. k Mané. 

KUNCKEL. Yoy~ NÈRI. 
~ues Polonus , five Almœ Nobilitatis Polonae, c11m fuis 

inGgniis & preroiativis vera effigies , primùm ~r Yencef­
laMin KUNICKI m lucem edita , nunc demùm à Staniftao 
Lochowski rcfiintta. Cracoviae, es officinâ Typographie! 
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Fr. Cœ[arii. 164-s. in~+ vend; 38 liv. 10 f. en mar. r. cLca 
M. de. Gaignat, · , · · · 

KUSTERUS. Yoy'1 MILLIUS. . 
Les Délices de la Suillè, avec un Mémoire fur lescaùfes 

de la Guerre de Suiffe de i'ann~e 17 1 2; par Gouüeb K YP.­
SCHEll, avec figures. Le.yde. ~ 17, + 4 vol. in-12. vend. 
36 liv. 1 fol au College de Clermont; mais ordinairement 
12-à-11Hiv. · 

Melch.iorit KY SEL Icones Biblic:e Veteris & Novi Tcfta­
menti~ .. _ aeri incifae. Augultae. Vindehcorum, 1679. 2 vol. 
in+ vend. 200 liv. en mar. r. chez M. le Duc de la Valliere; 
ina1s beaucoup moins ordinairoment, 10-à-1 S livres, tel011 
plu.fieurs Catalqgui:s. · 
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N ovv.i.u, Veyage. iu~• llles de r Amèriq~·e' contenant 
l'Hifioire Naturelle de cc P.ays; l'Orjgine, le~ Mœurs , la 
-Religion, &c~ (Parle P.J . .B.. :W.JBAT. La Haye, IT14-
A ~,. in•+ fig. 18 à-20 li\t. .. 
' Ce Vo.yage exifie auffi en 6vol. in-12., imprimé à Paris, en 1722 · 
,ou de la réimprelrwn de 174-z~ en 8 volumes in-12, dont le prix eft 
à-peu-prë, le m!me, li•à-,1,8 llv. · .. 

OR 4. dM mime Pere ~bbat, ~lieurs Voytfl!P; mais ils n'ont 
~ils 'lu'ùn prix-ordinaire. c. a. à. àe 2 liv. en~ron chaque V'!,W~ 

··· Collèaio.Maxima Conciliorum, per Philppum. LA.HE 
A Gahrielem COSSA.RT, cum Dominici JACOBATII ~ 
.âliorum Traélatibus de ·çonciliQ. Pari.Gis , Sci>cie.taS, 1672. 
-18 vol. in-foL : _ • . . · · · 
.. Cét1e.éJi1ion des Conciles en gênir.alement efümie. Les 1,e. & 1S-. 
wlù111es forir deux appar;its , dom le dernier , connu fous le nom de 
.Jocobatius. e1l raN:; de forte qu• le prix des exemplaires, où cc 
· volume m~q_~, oi'1i1Juq te la m.ïtié, 2~0-à-300 Jiv, & jufqu'à·400 L 
-en grand papier, · · 

L'édition ()T'ÏgiR,tde du .Tf'flÏté efe Jacobatius, eft itnprimfe à il.'?m• 
en 1H8. de format peut m-foho co1'rt. & les exemplœres quz ~" 
fo.iit ·èncoJte tiffe'{ raru • .fervent à compkuer la Col/ec1ion des Con­
-__,. qzwi4 &e volurm )1 vu111gue; 

PhiiipP,i ~ABB~I. -Chronologia Tec~tiit:a ~ Hiftorica, 
edcl\tC Dr1aio. Pardi1s, ex Typographia Reg1a, 1670. f 
vol. in-fol. vend. IS,O l~v. ( bal exemplaire en mar.) chez 
M. ~Colbert, ~!11728; mais 0ràina~;e_ment 45-à:-50 li~. 
. RJufdem Phi~l!,PZ LABB)i: nov-a B1bl10theca Manufor1p. 
:Librorurn , feu Colleilio variorum Hiftoriae Ecclefiaftic:e 
~rancica, · MGnumentorum , ex Manufcrip. Codicibtts cruta 
A edita: Pariftis, Cramoify, 1657. 2_vol. in-fol~ 

• Colleaion efiimée , dont les exemplaires ne font pas çommuns. 
10 :à-36 livres; & en grand papier, 40-à-6o liv. • 
. Les Œuvres de Louift LABÉ ' Lyonnoifc. Lyon , 15 55 
9u I ss6 .ùi-8. . 

Poéftes affez etlimées. Vend. 14 Jiv. 19 f. ( bel exempl. en mar. r.) 
~e&M, ie Duct:k h Yalliere,.en 1784; ma~ ordinairemen, i•à-6liv, 
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Les Mazures de I' Abbaye de l'Hle-Barbe-les-Lyon, o~ 

l'Hiftoire do cette Abbaye, avec le Catalogç &. les Preuves 
de la NobleBè de fes anciens Moi~es; ~r Claude LE La• 
JIOUREUR. Paris, Coutetot, 1681~ 2 vol. in-+ 

On fait beaucoup de cas de cet Ouvr•ge , par rappon aux anciCJlt 
titres a: chanm qu'il renferme ; les cxènlplairc:1 en {ont devcn111 
aauellement afi'cz rares. 1:a-à-1.8 liv. 

Il f_aut prendre tarie fi hs thu« ,yofumel /ônt tk la même iditirJn 
c. a. d. iml!rimu à Paris CM'( Couterot en 1681 ; parce qu'on zrouve 
quelq_uef_ou des nemplaires dont le Tome I ejl tk l'édition tk Lyon • 
-s66~; & ce me'lange en diminue k prix. . · . , 

Les Tombeaux des Perfonnes llluftres , enterrées aux 
Célcftins de Paris , avec leurs Eloges, Généalogies , Armes 
l!t Dévifcs; par J. LE LABOUREUR. Paris, 1678. in-foL 

Bonne édition, & celle qu'on préfere. 1e-à-12. liv. · .­
L'édition de 1642. même lieu & mêmeformaz. ejl moinsr~hil':. 

dzée • . & le JJ1U- en ejl infirieur. 4-à-6 llv. 

Hiftoire &. Relation du Vopge de la Reine de Poiogné ~ 
& du Retour de Madame la Maréchale de Guébriant ; par 
J. LE LABOUREUR. Paris, 1648. in-4. vend .. 1s liv. chez 
M. le Duc de Chaulne,, en 1770 ;- mais ordinairement 
5-à-6 Iiv. . · 
· JEgidii LACARRY Hiftoria Galliarum fub Praefeais 
Prœtorio Galfüirum , Epitome HifiorÎal Reg_um Franciae ~ 
&. Expeditio Bellica Ludovici XIV, Franciae Regis, advcr• 
sùs Batavos, anno · 1672. ·in-+ Clarol1lonti , Niwlau, Jac­
'Jùard, 1672. in-4. vend. 21 l. chez M. le Blanc, en 1729; 
mais ordinairement 6-à~10 liv. . . · · 

Bju{dem JEgidii LACARRY Hiftoria · Chriftiana, lm11e-­
ratorum , Confolum &. Praefellorum Pnetorio Orientis , 
ltaliae, lllyrici & Galliarum , & notitÎil Magiftraunun lin­
pe~ii ut_riufq"°. Claromonti, Ni,ç. Jacquaril, 167s. in-+ 
5-a-8 ln·. . · . : 

Ejufdem JP.gidii LACARRY Hiftoria Coloniarum à Gal­
lis in exteras Nationes miffarum, tùm e.xterrarum Natio• 
num Colonil, in Gallias dedu8ae , & Dif putatio de Regi­
bus Franciae prîmœ Faniiliae, deque Leçe Salicâ. Claro­
monti , Jacquard, 1677. in-4. nnd. 17 livres 12. fols claez 
M. Burez1e, en 1748. 

L'Arbro 



L A C. . . . "'' t~ Ar&te de Prol,ation , p1anté devant Ja tente d' Abra. · 
Lam. Gen. XVIII. duquel l'on tire des houffines pour rc­
drelfer les Errans au droia fentier de la Vérité, contre les 
Erreur!> d'un certain Mattin , que l'Eglife prétendue .R:éfor­
-mée a féduit,; par Nic. DE LACHAUD. Paris, 1618. in-8. 
vend, 8 liv. en mar. c1t. chez M. Pi.cari. en 1780. · 

LACHAU., l'.-\bbé DE) Defcription de~ Pierres gravées 
de M. le Duc d'Orléans.Yoy. BLOND, {l'Abbé LE) t~mel, 
pag_e 14 ,. , 

Diffi:rtation fur les attributs de Vénus, par M. r Abb& 
llE LACHAU. Paris, PiJTot, 1716.in-4, avec la belle figuro 
d,e ta Vénus, l;CÎnte par le Titien. Vend. 16 liv. 17 fols à 
1 Hotel de Bulfion, i::"n 1786. · 

D,lfertation f.ur lc:is ami buts de; Vénus , par M. I' Abbo 
DE LA"CHAU. Paris, 1780. in-4. vend. 11 liv. 19 C brocbo 
avec la figure de Vénus, à I Hotel de Bullion , àt 1 78J. 

Preciofa Marg:irita de Ph1lofophorum Lapide, r-er l:.Ut. 
LACINilJM. Venetiis, t > 57. petit in-8. vend. 1.4 liv. 12 J: 
c:hez M.Baron, en 1788. 

LACT~NTII FIB.MIANI Opera. fa Monafierio Subfa-
-cenfi , r 46 5. in -fol. , ' ✓ 

Premier~ édilion de f,aflance, dont les exemplaires (on\ très--rares 
& pré:ic:ux. Vend.,t07 üv. chez M. de Gaignat. en 176<}; 372 L 19 C. 
.-elié en bois~ chc:z m. Cttyrx. en 1770; &: 1830 liv. ••J C. chet: M. lo 
Duc de la Val/;ere, Cll 178+ 

Ejufdem LAC·r.ANTII FIRMI ANI-Opera. f\omae, .per 
Conradum l!Jweynheym & .ArnoidJJ.m ~a,znarti • in domG 
l'etr.i. ~ IV/aimo. 1~8. in-fol. 

Edition encore fort rue &: iri:s • recherchée, d-es curieuL V tnl'Î. 
'C)6 liv. 1 f. chez M. de Gaignat. en 176g; 71 liv. chez M. le Co111to 
,de l,auraguais, en 1770; H4 liv. chez M. 1. O. d. L. V. à l'H6tel 
d'Efpagne, eh 1777; & ,;o:, 1. ch. M. le Dac de la Valliere, en 1784' 

Ejufdem Lucii Cœcilii LACTANTII Opera, cum pr3efa-
1ione Joannis Andrea:, Epifcopi Alerie11fis. Romae, in donto 
Petri & Fr. de Maximis • Conrad.us Sweynheym. & Âr­
~oldus P a,znarct. anno t 470. in~foL 

Edition en :ore rare &: recherchée. V end. 101 !iv. cher M. Je Col­
l,en~ en 1728; , 16 liv. chez M. Gayf1t, en 1770; 6o liv. chtz M. dr, 
Fay, ~n 172~ ; 72 livres au College de Clérmom , en 1764 ; ,;o !ivres 
-chez M. 1. D. d. l. V. à l'H&el d'Efpacne, en 1m ; &: ss liv, die• 
Jr1. le Duc de la Y "'1i4n a CIi 179t-

' l'9m. ll. K 
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. .lio~ LACT ANTU Operum editfo altera ' el re-. 
cognitione Fratris A.iam, Genuenfts; impref. abfque notA 
JJibis & lmpreBbris, anno. 1471. in-fol. 

Eitc:mpl. impr. fur velin.1Vend. ~1 L chez M. deGaignat~en 1769-

. Eorumdem LACT.ANTII FlRMIANI Operum. Editio al­
tera. Ve12etiis, per Viade/inum S,,irer,jèm, anno 1472. 
in~fol. vend. 33 liv. en mar. bleu, cLcz M. de Gaignat, en 
17~; ~ 92 l. ·e12 111ar. r. chez M. tk la Valliere,. en 178+ 

• Ejufdem LACT ANTII Opera cum Praefatione Jo. An-
areœ ~ Epifcopi Alerienfis, ex recenfione Angeli Cnei Sa­
Lini , Poetae laureati. Ro~ae , J>er U dalricum Gallum., 
Alama1,1um; & Simo11em Nic. tk uica, anno Domini 1474-
in fol. vend. 17 1. 18 f. chez M. tk Sénicourt; & 50 1. 19 C 
•n mar. r'. chez M. le Duc tk la Valliere, en 1784-
, L4CTANTII FIRMIANI Opera. R.ofiochii, 1476, in foL 
'1'en"d. impr. fur velin, 331 liv. en mar. r. chez M. le Ouc 
4e la Valliere, en t 784-
: Eadem LACTANTll Opera. Venetiis, per Magifirum 
À_n_d,:eam 4,e P altaftchis Catarenfarq. & Boninum de Boni­
,'tiis, Socios, anno 1478. ~n•foL vend. 47 liv. chez M. le 
Duc de la Valliere; mais ordinairement 1 2•à-18 liv. 

H c:xifle de cotte éditon, des exemplaires imprimés fur velin qui font 
trè:.-rares & préçieux. il en a é1é vendu un, chez M. le Duc tk la V al­
liere, en 1767, environ cent livres feulement, parce qu'on a voit été 

-~bligé de rétablir a la plume quelques feuillets qui y man11uoient. _ 

Eadem L.ACT ANTII FIRMIANI Opera. Venetiis , im­
pendio Joannis de. Colonia, Joannifque Mandten de Gue­
•rett1em, 1478, 27 Aug~fti. in-fol. vend. 24 liv. en mar. r. 
·èhez M. le Duc de la Valü.ere, en 1784, li. 28 I. à l'Hôtel 
-cie Bullion , en 1786; mais ordinairement 6-à-g liv • 
. ~dè_m J;.ACT.ANTlI FIRMI.ANI Opera. Venetiis, per 

Magiûrum Theodorum de Raga~onibu, de .Afula, I 390 
(\4.90) .in-fo_l. vend. 2_1 liv. 10 I. chez M .. le Duc de la Y al• 
l,z~re, en 1784, & 9 liv. chez M. de Gaignat, en 1769 • 

. Ejùfdem Lucii Cœcilii LACTANTII FIRMI.ANI Opera 
~nmia. Yenc;tiis, in aedibus Aldi &. .A.ndreœ .A.fulani So--
~eri, 1p5. in-8. . 

On fait quelque cas de cette édition des Alde,, qu_and les exemplaires 
# !!O!JV~nt _bien conf~rvés. V end. 7 lines. c;hei M. Gayoi. en. 177O,J 

.. JPill'()rdiÀiJrcmenr s-a-+ fiy. -
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Ejufdem Lucii Cœcilü tACT ANTII FIRMIANI Operà •· 

cum Notis variorum , ex recenfione Servati Gallaei. Lugd. 
Batav. Kaclr.ùu; 1660. in-8. vend. 10 I. 6 {. chez M. Goui .. 
tard, en 1780 ; mais ordinairement 5-à-8 Iiv. • 

LACT ANTII FIRMIANI Opera, quae extant Commen• 
tariis 1lluftrata à Th. Spark. Oxonii, à Theat~o Sheldo­
niano, 1684 in-8. 5-à-8 liv. 

LACT ANTll FIRMI.ANI Opera, ex editione novâ, te 
cum Notis & emendationibus J. B. Lebrun, ederite Nic. 
~englet du Frefnoy. Parifiis, Debure l'aîné, 1748. 2. voL 
,n-4-

Edicion Ja plus complette des <IEuvres de La&uzce; el!e cil l,elle &: 
bien exécutée. 1~-à-18 liv. 

Ejufdem Lucii Cœcilii Firmiani LACT ANTII de Mor-­
tibus Perfecutorum Liber, cum Notis variorum , ex recen .. 
.ûone Pauli Bauldri. Trajeai ad Rhen. HtJl,na , 1692. in-8. · 
6-à-9 liv. . 

Hiftoire de la Mort des Perfécuteurs de l'Eglife Primi-­
tiv• , écrite en latin par L. C. F. L.ACT ANCE, &. trad. en 
françois fur la verfion angloi!e du Doéteur Gilbert Burnet• • 
a, cc une Préface fur la Matiere de la Perfécution ; ( par . 
Jacq. Bafnage.) Utrecht; Halma_, 16~7._ in-12. vend. _s L 
chez M. le Comte de Hoym ; mais ordmauement ê:c Livro 
n'a ciu'un prix très-ordinaire, 2-à-3 liv. · 

L. Cœcilii LACT ANTII FIRMI.ANI de irà Dei Liber• 
ejuldem de Opificio vel de Formatione Hominis ·ad Deme­
trianum Liber, ejufdem Nephitomon. in-• 

Manufcrit d'Italie fur velin, du t~e, fiecle, écrit en lettres rondes 1 
longues lignes, & enrichi de belles capitales peintes en or & .en cou­
li:urs. Vendu 16 liv. thez M. le Duc de la Valliere~ en 1784-

LACT ANCE FIRMIAN des Divines lnftitutions contro 
les Gentils&. Idolâtres, traduit de latin en francois par Réno 
Famc. Paris , Galtioi Dupré ih Erienne Raffet ,, J 54'..Z• 
in-folio. 

Exemplaire imprimé für veliit, avec les lettres ioitiales peintes en or 
& en couleur. Vendu 300 liv. en mar. r. ibidem 

La Quenouille Spirituelle t compofée par Me. JJzan DE 
LA.EU. in-8. goth. vend. 8 fü,. 2. fols en mar. r. chez M. lo 
l)llC de la Y aJliere, . 
· Il a . 
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LABT (Joan.DE) Hifioria Naturalis Brafiliae. Yoytt 

P1s0 , ( Guillelm. ) tome III. 
· Joan. DE LAET Novu~ Orbis , feu Defcriptio lndia 

Occidentalis. Lugd. Batav. 1633. in-fol. cum figuris. 
'Belle édition. Vend. 20 liv. à l'Hôtel de .Bullion; mais ordinaire­

nrenr 6-à-11> liv. 
Le même Ouvrage en François. Leyde, 16-40. in-folio 

:avec figures. , , 
'Traduaion de l'011vrage précédent, encore moins recherché & moins 

cher. ~•à-6 !iv. 

Mœurs des Sauvages Amériquains, comparées aux: 
Mœurs des _premiers temps; par le Pere Jofeph FranfOU 
LAFITAU. Paris, 1724. 2 vol. in-4. fig. 18-à-20 liv. 

Le même Ouv,rage, en 4 vol. in 12, m6me lieu & meme date, efl 
également recherclié g-à-12. 

Hiftoire des Découvertes & des Conquêtes des Portugais 
dans le ~ouveau · Monde ; par le Pere Jofeph FranfOZ$ 
LAFITAU, a,•ec figures en taille-douce; Paris, 1733. 2 voL 
in-+ 10-à-1.2 liv. _ 

Le 111ême ouvrage, en 4 vol. zn-12, eft afl'ez efiimé; mais il n'a qu'un 
p~h ordinaire,-6-à-8 liv. 

· Recueil de diverfes Antiquités de Rome , gravées par 
Ànt. LAFRERY & autres. A Rome, -en 1554 ~ ann. fuiv. 
Grand in-folio• ,·end. :28 livres chez M. le Duc de la Y aJ. 
liere. en 1 ï67. 

Speculum Romanae Magnificentiae, omnia ferè qurecum­
que in Urbe Monumenta extant, partim juxtà antiquam , 
:partim juxtà hodiernam formam accuratiffimè delinea,ta 
( ab Antonio LAFRERY) reprrefentans. Ro~, in-folio. 
Vend. 19 liv. If. chez M. le Duc d'Aumont, en 1782. 

Defcnption de la Chambre & Lit de parade fur lequel le 
Con>5 de fon AlteOè Royalê Anne , PrinceOè Royale de la 
Grande-Bretagne , Princdlè Douairiere d'Orange, &c. a 
été expoCé en Février 1759, fous la direaion de M: DE 
LAGE; deffiné par M. DE SW ART; & gravé par .6eur 
FoK.KE. La Haye, Goffe. 1759. in-fol. gr. pap. vend. 2 l I. 
chez M. le Duc de la Valliere. en 1784 · 

Harmonie Myftique, ou Accord des ·Philofophe& Chy-
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1nidues; par David LAGNEAU. Paris, 1636. in-8. vend. 
J 1 li\'. 19. f. chez M. Baron, en 1788. 

R_ecueil des plus illufires Proverbes, divifés en troit 
Li\·rei : le 1. contient les Proverbes moraux; le Il. les Pro­
verbes joy::ux & plaifans ; le III. repr~fente li Vie des 
G..:eux en Proverbes: mis en lumiere par Ja.c'f.. LAGNlET. 
in-4. fig. 

Ce livre, qui eft -1ffez rare, a été vendu 130 Iiv. chez M. Picart,. 
en 17'.30; &83liv. 19f. chez M. le Dt1cdeLa Valliere, en 1784; nuis 
ord:11.1iremenr 20-à-30 liv., comme chez M. Sa1:dn1s. M. de Gaignat, 
à l'Hôtei de Bullion, Cil 178~. 

Procès Criminel fait à Louis DE LAGONJA , fieur de 
Merargues, 1605. = Enfemble celui fait à Fr. RAVAIL­
LAC, 1610. = Celui de B.A.LT.AZAR FLOTTE, Comte 
de la RocI1e, 161 3. Manufcrit infaL vendu 53- liv. 1-9 fols 
chez M. de Mey-,ieu, en 1779. , 

Hiftoire de la Province d'Alface • depuis Jules Céfar juf­
~u'au Mari,ge de Louis XV; parle Pere Louis LAGUILLE. 
Strasbourg, 17-i7. in-fol fig. vend. to livres chez M. de 
Gaignat; mais ordinairement 5-à-6 liv. . 

Les Principes du Deffein, ou Méthode courte & facil~ 
pour apprenare cet Art en peu ?e temps; par G~r.ar4 IlE 
LAIRESSE. Amfrerdam; 1719- znfol. fig. vend. 'J.5' hvres 
chez M. Burette, en i748; mais ordinairement 10-à-1.5 1. 

L.AISTRE. (Jufle DE) Voy. DELAISTR.E, tom. l, p. 357. 
Les Hauts Faits & Êntreprifes. de:. Meffire Jacques. DE 

LALAING ; en profe. in-fol. 
Manufcrit du 1 ~e. fiecle fur papier, avec une miniature fur le premier 

feuillet, relréfemant Jacques ck Lalaiizg. Vc:ndu 60 livres chez 
M. d'Af!Utj/eau, en 178s. 

Des Canaux de Navigation, & fpécialement du Canal de: 
Languedoc; par DE LA LANDE. Paris, 1778. in-fol. vend. 
51 liv. chez M. le Duc d'Aumon.t, en. 178l;. 39 ltv. 19 fols 
chez M. Pellerin, en 1783; 3 5 liv. chez M: Guettard.,_ en 
178"6; mais ordinairement 30-à-40 li.v._ 

Coutumes d'Orléans, avec les Commentaires de Jàcque.r. 
DE LA LANDE. Orléans, 1671. in-ffiL 

Ce livre, efiimé &. recherché autrefois, efi en difcrédit affuellement; 
& l'édition de 1704, augmentée- par Perreaux, l•à-4 liv. également • 

. DE LA LANDE, Concilioram GaUiœ Supplementa. 
Yoy. SII(MONDI Concilia antiqua Galliae> tome Hl. 
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Afironomie par DE LA LANDE ; revue & augmcnt&e. 

Paris, ~771. 3 vol. in-+ vend. 24 liv. 1 f. chez M. de Cou,.. 
tan11aux. 

Traité des Servitudes réelles, à l'ufagc de tous les Par­
lements & Siéges du Royaume; par LA LA URE. "Paris, 
1761. in-4. vend. 'J.7 liv. chez M. Boulknois., en 1778; 
mais ordinairement H•à-18 liv. · 

France ide , o vero del Mal Francefe, Poe ma giocofo , di 
Gio. B.u. LALLI , con aggiunta delle rime giocofe del mc­
clefimo. Foligno, 1629. in-1 'J.. vend. 10 liv. chez M. Burete., 
& 9 liv. chez M. Floncel. 

Des Affaires d'Efiat , des Finances , du Prinee, & de fa 
NobldTe; par le Préfident DE LA. LOUETTE; avec plu­
:fieurs belles Remarques. Metz , 1597. in-8. vend. 8 L 3 f. 
chez M .. de Gaignat; mais ordinairement 'J.·À-3 liv. 

~!ore Françoife, ou Defcription foccin8:e de toutes les 
Plantes qui croiffent naturellement en Ffance ; par M. le 
Chevalier DE LAMARCK. Paris, 1778. 3 vol. in-8. fig. 
vend. 'J.o liv. 1 f. chez M. le Duc d' .Aumont, en 1782. 

Cer Ouvrage eft fort efümé , l!t fe vend ordinairement à raifon do 
·4-à-~ liv. par cahier. 

Petri LAMBECII Commentariorum de AugufiiffimA Bi­
!,Jiothecâ Caefareâ Vindobonenfi , Libri Vlll, cum Annora­
tionibus & figuris. Vindobonae, 1665-1679. 8 vol. infoL 

Danielis de Ne[el Breviarium & Supplementum eorum­
clem Commentariorum , cum novis Annotationibus , addi­
tamentis , indicibus & figuris. Vindobonae, 1690. 6 parties 
en 2 vol. in foL 

On joint ces deux volumes aux huit précédents, dont ils font le Su~­
plément Vend. jufqu'à no 1. chez M. du F'9', en 172~; mais ordinax­
;rement 320-à•HO, comme ch. M. de Gaignat 8t M. de la Valliere. 

Joannis Friderici Reimanni Bibliotheca Acromatica, 
comprebendens recenfionem f pecialem omnium Codicum 
:Manufcript. Bibliothecae Caefareae Vindobonenfis , &.c. Ha­
Jloverae, 1712. in-8. 

On joint encore cet Epitome à l'Ouvrage précédent; il acheve de le 
complctter, fans en augmenter de beaucoup la valeur. 

Le J:uppliment <Je N_ e.ffel fa tro,uve (acilem!nt ~ & n• ejl e.as cher. 
· 9uand zl eft venduftparemen1. 1 ~-a-24 liv.; & l Epztome de .t<eymand 

,Jl a.ffei. Ç<JfTU1Uln. aujfi & pt;s çker • 4-à-6 li11. 
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'Ejufdem Petri LAMBECII Prodromus Hifioriae tittera--

1iae, & Diarium Sacri ltineris Cellenfis; accedunt Alexandri 
Ficheti Arcana ftudiorum, &:c. &c. Lipfiae, 1710. in-fol. 
vend. 19 liv. chez M. le Comte de Hoy_m, en 1738; mais 
ordinairement 6-à-10 livres, comme chez M. de Gaignat, 
M. le Marié, &:c. . • 

Frnnc. LAMBERT!, Avenionenfis Theoionï, Cornmen­
tarii· de Caufis Excœcationis multorum f~ulorum , &: ver,. 
tate , denuo ac noviffimè Dei miferieordiâ revelatâ. lmpl\ 
abfque notâ editionis. in-8. vend. 9 liv. en mar. rouge, cliei 
M. ile Gaignat. . . 

Traités très-utt1es touchant les Sorciers,les Jeux de Cartel 
&: de Dez; par LAMBERT. Paris, 1 S79· in-8-4-à-5 liv. 

LAMBERT. Sa Galerie peinte par le Brun, &:c. Yoyf\ 
LE BRUN. 

Le même Ouvrage. laris, 1740. in-fol. en 36 piecesJ 
vendu ~ 9 I. 19 f chez M. le Duc de la Vizlliere, en 1 ~4-

Profper DE LAMBERTINIS de Servorum de Beati6ca• 
tione &: Beatorum Canonifatione. Bononiae, 173.4 &: ami. 
feq. ~ vol. infol. 36-à-48 liv. · 

Mémoires pour fervir à l'Hiftoire du XVIIIe. 6ecie, corl• 
tenant les Négociations &: autres documens authentiqnc,s 
concernant les aflàires d'Etat, &:c. par M. DE LAMBERTY. 
La Haye, 17~4 &: ann. fuiv. 14 vol. in-4. · 

Ouvrage fort eflimé, imprimé für deux diff'érentes fortes de papièrs,. 
que l'i;m nomme, l'un, p:1pier Bulle ou commun; l'autre, papier füt, 
4:>-à-so liv. fur paeier commun; 6o-à-8o livres fur papier fin; & en 

• grand papier fin, âont il a été tiré peu d'exemplaires, vend; ljO livres 
chczM.deGaignat,en 176g. · 

LA MET. Di8ionnairc des Cas Confcicnce. Y oy. FR().'· 
MAGEAU, tome 1, page 477. ·• 

L'Avant-Goût du Vm-; Diclaration de fa Nature; Fa­
culté 'médicinale &. alimentaire; par Engelbert LAMELIN. 
Douay, 1630. in-12. 3-à-4 liv. 

Arrêtés de M. le Premier Préfident DE LAMOIGNON , 
ou Loix projett.ées dans des Conférences pour les Pays 
Coui.umiers de France, &: _pour les Provinces qui s'y ré­
sïG"ent par le Droit Ecrit. Paris, 17-0:2. 2 tom. en 1 ,,of. 
zn-4- vend. 23 liv. 19 f. chez M. de.Laleu ... en 175S; _mais 
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ordinairement 11- à- 1 ~ IÎY .. 

On 1rouve quelquefois ces Ardrés m1aufcrit1 m:fol.. Venlus tefs, a, 
J vol. u l1vrc:s 101: rut Sainre Croix de la Bretonnerie, en 1782. 

Friderici ddolplii LAMPE de Cymbalis vetcrum, Libri 
tres. TraJt:ëti au kbem,m, 170,. ~-12. 3-à-4 liv. 

Traétatus iingulari& de omni re accipitrarià , in guo da 
clifpofüiombus Av1um li. 'quaJrupedum rapacium, diOeritur. 
Codc:x Manufcrip. in membrams , & figuris auro & colo­
rib~s-~epiél,s dc:coratus. in-4 ÂtUonius DE LAMPUGNA• 
!JO Med1olanenfis, &c. forif tit hoc opus ann" Domini 1-4-5 9. 
vend. 140 livres I fol, relié en étoffe d'argent, dans 1011. 

ancienne rc:liûre, chez M. de Ga.ignat, en 1769. 
Commentarius in Harrnouiam , iive Concor,iiam Qua­

tuor Evangelifiarum, auélore Bernard" LAMY. Pariûis, 
·1699. 2 vol. in-4. vend: 20 liv. au Collcge de Clermorat 1 
en , 76~; mais ordinairement 8-à- 1 o liY. 

De 'l'abc:rnaculo Fœdtris , Sanélà Ciritatc Jerufalem & 
clc Templo ejus, Libri feptem; auélore Bernardo LAMY. 
Parifüs, 1720. in-folio. cum figuris. 10-à 1, liv. 

Coutun~s d'Efiampes , commentées par Marc-Ântoina 
LAMY. ljâris, 1720. in-8. vend.~ 1 liv. chez M.Boullenois,. 
.en 1778 ; mais ordinairement 8-à-12 liv. 
. Joan. B.zpz. LAMZWEERDE Monita Salutaria de Magne 
Thc:rmarum &. Acidularum abufu. Colonie Agrippinœ, 
1684. in 8. vend. 7 liv. 10 f. ohcz M. le Marié; mais ordi-
nairement 3-à-4 liv. · · 

.Biblia Sacra Latina V ulgatae editionis Sixti V &. Cfe­
mentis VIII, cum Notis hiftori;:is &. chronologicii- ( Claudii 
LANCELLOT) additis Chronologiâ Sacrà, ex Ullèrio ~ 
Geog:aph1à Sacrà Nicolai Sanfon. Parifüs, Pïtré, 166l. 
in-foLio. 

Cene Bible, connue fous le nom de Vitri. fon Imprimeur, eft efti .. 
. aée & recherchée. 12-à-1~ Iiv. 

Biblia Sacra Latina V ulgarae cditionis Six ri V lit CJe. 
, mentis VIII, cum Tabulis geographicis Auguftmi Lubin~ 

& Tabufü chronologicis ex praeccdenti editione excerptis. 
Parifüs, Yitré, 16: 6. in-4 

Cette: Bible de Vitri, in-4, eft rréféréc 1 la précédente de format 
in--,f<llio- pour la çommodi1é; &; lo pr~ eu eft à-peu-près le maa&e. 
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Vencl. 22 liv.( J,eJ esentplaire, en mar. r. lav. régi.} t!tez M.fc DIIO 

. ,Je/a Valliere; maisordihairement 10-à•1iliv. · 

Il y a pllJ.f~n re'im_JJreffions de ~ene mitM Bi},k de Vitré, da• 
k meme .formai in-4. Elhs •11t toutes une «naiM valeur ,fur•to~ 
clhde 16g1,6-à-9liv. , 

L•iditiondeceue mlmeBihktle Vitré, ui8 Yol.iu-12 .• •Jl efl,n,tja 
6- rtche,chie. 18-à-20 liv. 

Grammaire généra!e &. raifonnée; par .Antoine ARN AUD 
& Cwiu:k LANCFLLOT. Paris, Lepezit, 1660. in-12. 

Petit Ouvrage efümé & recherché de cetre édition , qui eft la ~ 
111iere1 lt celle qu'on préfere; mais elie n'a qu'un prix ordin111re• 
s-à-3 Ji,,. 

Mémoire& concernant les Pairs de France , avec les Preu­
Yes; { par M. LANCELOT ). Paris, Couflelier, 1720. 
in-fol. vend. 15 li v. chez M. le Duc de la Valliere , en 178+ 

LANCELOT DU LAC. Roman de ce nom. Y oylJï awc 
Anonymes: Roman, tome IV. 

Lo Sc11lco di Yittorio LA:NCELLOTI DA CAMERINO. 
ln Roma, 1627. in-4. ,•end. 9 liv. a,·ec cette note: Tnud 
fingulier, concernant f Ârt de la Cuifim 6 chez M. Baron.. 
en 1788. 

LANCLUSE. y oy. ROS ARIUS' tome III. 
Tab!eau de l'Inconftar.ce des mauvai!i Anges&. Démons; 

par Pie"e DE LANCRE. Paris, 161 ~.-in-4, avec la figuro 
au Sabat. 4 à-6 liv. Plus cher autrefois. On fait peu d~ cas 
des exemp!aires où la figure du Sabat manque. · 

L'lncr~ulité & mécréances du Sortilége pleinement 
convaincues, où il eft amplement traité cJe la vérité oit 
illufion du Sor1ilége, de la Fafcination, de l'Attouchement. 
&c. Pàr P. DE LAN CRE. Patis, 1622. in-4 ,·end. 7 I. 1 S C. 
chez M. Millet de Montarbi 6 en 1781 ; mais ordinaire-
ment 3 à-4 liv. . 

Chrifloj,lzori LANDIN! Difpntationes Camaldulenfes, de 
Vita contempla1iva & aaiva , de Jummo bono, Allego­
riae in Virgilium. lmpreff'ae circà annum 1418. in-+ 

Belle é :ition, dont les exemplaires font airez rares. Vend. 24 livres. 
chez M. dtGa;g,uzt~ en 1769, & 12 liv. ~ f. chezM.le Duc de la Val­
liere, en 1784. 

PeuiLANDO Venetiar11D1 D11cis Pa11l0 Delphino Epiî-
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tola. Manr&rrp. in membranis, 1543. in-4. vend. i4 livre;; 
cbez M. de Mey1ieu , en 1779 .. 

Pilote Américain Septentrionallour les Côtes de Labra­
dor, NoU\•elle ~oflè, Nouvelle ngleterre, Penfylvanie, 
&c. par Je.ffe,ys LANE , &c. publié à Londres en 1776, 
trad. de l'anglais. Paris 1778. in-fol. vend. 26 liv. 1 f. chez 
M. le Duc d'Aumont, en 1782: 

B. LANFRANC! Opera omnia, ex editione Lucse Da­
cberii, Benediaini. Parifiis, Billaine, 1648. in-fol. vend. 
25 liv. 4 f. chez M. l' Abbé des Eff arts, en 177 5 ; mais ordi­
Jl3Ïrement 8-à- 1 o liv. 

Repetitio LANFRANC! de Oriano de Brixia, de Proba. 
tionibus. ,;__ De modo ftudendi & vita Doél-orum, Tra&­
tus editus per Joan. Baptiftam de Sanél-o Severino.= Defen­
forium Juris per Dominum Gebhardum. = Difei-itationes 
Angelï de Ubaldis, de Perufio = Traél-atuli de Teftibus, 
&c. Venetiis , Jo,zn. de Colonia, atque Vindelinus de Spira, 
1-4-72. in-fol. goth. vend. 151 liv. en mar. r. chez M. le Duc 
~ la Valliere , en 1784. 

La Décrotoire de Vanité, par Henri DE LANGESTEIN, 
dit de Heffe; avec <foux ExhMtatiuns , l'une à la Commu­
J1Îon, & l'autre au Sarnt Sacrifice de la Melfe, par Mathieu 
Galenus, trad. du latin par Paul Dumont. Douay, 1581, 
in-,6. vend. 8 liv. en mar. r. ibidem. 

Caroü Nicolai LANGII Hiftoria Lapidum figuratorum 
Helvetiae. Venetiis, 1708. in-4 10-à-12 li\•. 

Ejufdem Car. Nic. LANG II Traél-atus de Origine Lapi­
dum Figuratorum, in quo differitur an fint corpora marma 
à diluv10 ad montes tranfiata & traétu temporis petrificata, 
&c. Lucernœ6 1709. in-+ vend. u liv. cnez M. Geoffroy# 
en 1731. 

Ces deux Traités fe trouvent quelquefois réunis & reliés en un fer,l 
a même volume. Vendus tels 12 livres chez M. Burette. 

Caroli Nicolai LANG II Methodus nova & facilis tefiacea 
marina in fuas debitas &· difünétas claffes diftrïbuendi , &c. 
Licemœ, 1622. in-4. 

Ch,ijl_oph. Jo. LANGII Opera Medica Theorerico-Prac­
tica ; editore A11g. Quirino I\ivino. Lipfiae , Gleditsch # 

1784 3 tom. en~ vol. infol. · 
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r. . Difcours des Hiéroglyphes Egyptiens , Emblêmes, & , ,. 
avec s; Tableaux hiéroglyphiqnes, pour exJ>rimer touteS 
conceptions à ·la façon ôes Egyptiens; par Pie"e LAN­
GLOIS, fieur de Belleftat. Paris, 1 s84.in-+ vend. 12 l. 10t 
chez M. Baron , en 1788. 

Recueil de ~76 Eftampes repréf entant les Habillemcmw 
& Coftumes de différentes Nations, &c. gra,•ées par LAX­
GLOIS, BONN ART, & autres. in-fol. vend. 14 livres chez 
M. le Duc de la Valliere, en 1784. 

Tra~té des J?roits, Priv}léges &. F o~aions des Confei~em 
du Ror, Notàrres au Chatefet de Paris; avec le Recueil de 
leurs Chartres & Titres; par Simon Franfois L.ANGLOIL 
Paris, Coignard, 1738. in-4- 1 

Ouvrage etlimé & devenu rare. 18-à-24. Iiv. 
LANG UET. { Hubert ) Tradufüon de la PuitTance da 

Prince,&c. Voy. BRUTUS, tome I, page ~08. 
· Francifci Tértii DE LANIS Magiftrum Naturae & Artis; 
opus Phyfico-Mathematicum. Brixiœ, 1684. 3 vol. in-fol. 
"Vend. 72 liv. à l'Hotel du Bullion, en 1786. · 

Le troifieme volume de cet Ouvrage étant extrfmement rare, on le 
• trouve fouvent en 2 vol. Vendu tel ii L 18 f. chez M. Baron.en 1788. 

Mitrale Cad1alaunenfe; in lucem editum curis & fumpti:­
Lus Nicolai LAN ISSON , Ecclefue Cathalaunenfis Canonici 
ac Thefaurarii , necnon Cardinalis de Lenoucourt, Vicarii 
Generalis. Parifiis , excudc:bat Jolanda Bonhomme, 11idua 

. Thi.elmanni Kerver, anno I 5 31· in-fol. Exemplar elegans, 
Ïmprefiù111 in membranis & figuris auro & coloribus depiais 
decoratum. Vend. 72 liv. en mar. r. chez M. de Gaignata 
en 1769. . 

Le Roman Satyrique de- Jean Di LANNEL. Paris, 
Dubray, 16:24 in-12. 6-à-8 liv. · 

Le Romant des Indes I par Jean DE LANN EL. Paris, 
Duhray, 16:25. in 8. ~-à-6 liv. 

LANUZA. ( Vincentio Blafao DE ) Yoye1 CURITA, 
tome I , pa~e 34-6. 

Comelii a LAPIDE Commentarii in Sacram Scripturam. 
Antuerpiœ, 1681 &. variis annis. 10 vol. in-fol. 

Cette édiûon d'Anvers efi la plus belle & la plus correae de cette 
va.fic Colleaion; & lc:s cxcmplam:s qui fe uouven, bien uniformes, & 

• 
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.Jans aucun mélange d'antres éditioni, ce qui efi rare~ ont une certaiac 
valeur. Vend. tels 100 iiv. chez M. l' Abbé de la Cojle. en 1722. 

On trouve Jouvent des volumes de'tachés de cet Ouvrage; mais 
· on en fait tris-peu de cas, & ils n'ontprefque aucune valeur. ll_faut 
~cpter cependant celui des lfrrts de Moyfe & cchti des Epîtres d~ 
.S. Paul. où les Jàvans trouvent beaucoup d'irudition. ~-à-6 liv. 
ûuu:un des dew.. 

Chirurgia Magiftri P. DE LARGELATA. Venetiis, man­
clato & expenfIJ oaaviani Scotti, pcr Bo,zetum Locatellum,. 
l497· in-fol.. . 

Prcmiere édition. Vend• 14 liv. 19 f. en mar. hl. che:t M. le Duc 
de la Valliere. en 1784. 

Œuvre de Nicolas DE L.ARGILIERE. in fi,L contenant 
90 pieces. Vend. 3 3 5 liv. 19 'L en mar. r. à l'Hôtel de Buf _, 
lion, en 1781 .. 

Hiftoire d Angleterre, d'EcoR'e & d'Irlande, &c. par 
I(aac DE L.AREY; avec figures gravées en taille-douce. 
llotterdam, 1707 & ann. lu1v. 4 ,·ol. in-fol. 

On ne recherche cet Ouvrage que par rapport aux portraits dont il 
• efi orné. 20-à-30. · 

LAROQUE. Voy_. ROQUE, tome III. 
Les C9médies Facétieufes de Pierre DE L.ARRIVEY. 

Paris, 1579. & Troyes 1611. 2 vol. in- 16. vend. 19 I. 6 f. 
chez M. de Laleu, en 1775; mais ordinairement 8-à-10 L 

La Philofophie Fabuleufe; par laquelle, fous le fens 
all~orie -He J>lufieurs belles Fables, eft monftrée l'envie, 
m·Kice & trahifon d'ancierts Courtifans ; par Pierre DE 
LÂRRIVEY. Rouen, 1620. in-12. ,•end. 8 liv. chez M. d, 
Laleu, en 1775. 

Diccionario Trilingue del Caftellano , Bafcuence I La­
tin , po. Manuel DE L.ABRÂMENDI. En San Sebaltien , 
17 45. 2 vol. in-fol. vend. 5 5 liv. au College de Clermont, 
en 1764; 39 livres 19 fols chez M. Jeliat, en 1783; ~ 
26 liv. 19 f. à l'Hôtel de Bullion, en 1786. 

Enchiridion, ou Mauuel de la R.elig10n Chrétienne; pre­
miérement compofée par Théodore Philippe, av·ec plufieurs 
autres Traités touchant la Dofüine Evangélique, faite par 
Menno Simonis, & autres Auteurs; trad. par Virgile DE 
LÂS; imprimé l'an 1626. in-4. connu fous le nom de Àna­
baptiftes. Vend. 17 Iiv. marqué t~ès-rare, chez M. l'Ahbo 
Sepher, en , 786. • 

" 
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LASSA. P'oy. OTT0NAIO. · 
Conflantini LASCARIS, Byzantini, Gtammatica Graeca, 

graecè , ex recognitione Demetrii Crecenfis. Mediolani, per 
Dio11.yfwm P aravifinum, anno I 476. in-4 

Edition très-rare, & le premier Livre imprimé en carafteres grecs. 
Vend. zi Jiy. en mar. hl. chez M. de Gaignat. en 176<). · 

Cet Ouvrage a eii reïmprimi à Milan. avec la ve,fion latine tù 
Jean Crejlon. en 14'J0. defonnat m-4. & la exemplaires enfant etl­
core affe{ rares & recherclzes. 

Ejufdcm Conflantini LASCARIS lnftitutiones Linguae 
Graecae, cum ali1s quibufdam opufculis, gr. & lat. ex inter­
pretatione & cum Notis Johannis Mariœ Tricœlii, JEqui• 
naùs. Ferrariœ, Joan. Maciochim, 1510. in-4. 

Cette troifieme édition efl encore aff'ez rare &: recherchée par les cu­
rieux, parce qu'elle renferme plufieurs pieces qui ne font point dans 
fes précédentes. Vend.201. i (. en m. r.ch.M.deGaignat. en 176g. 

Petri LASENJE Cleombrotus, five de iis qui in aquis 
pereunt, Philofoehica Ditrertatio , cum vitâ_ Auchoris. 
Romae, 1637. in-8. vend. 12 liv. chez M. Millet de Mon­
tarbi, en 1781 ; mais ordinairement 3-à-4 liv. 

R.ecueil de Di&ërentes Chofes, par M. le Marquis DB · 
LASSAY. Laufanne, 1756. 4 vol. in-12. 

Cet Ouv!age, en 4 vol. in-n, n'a qt1'un prix ordinaire, ~-à-8; mai, 
on le trouve quelquefois en 4 vol. in-4, c'eft-à-dire, la mc!m.e édition 
in•n, for papier in-4, & alors il a plus de valeur, 12-à-13. 

Ce Recueil, dont M. de Lafi"ay brûla 'luelques feuillets. qu'il ne ju­
~ea pas à propos de faire paroître. exijle complet; ( c. a. d. avec ce 
q11ifutretranchiparl'Auteur,)en2 vol. in-4,fansnom delieuni 
il' Iinprimeur,mais les exemplaires en font tris-rares. Un pareil a ei:4 
11md11 43 liv. if:. en mar. r. à /.'Hôtel de Bullion, en 1781, Catalog. 
de ,.,JM. Gogue & Née de la Rochelle. 

La Vie de Monfeigneur Saint Hiérôme , extraite de piu­
fieurs Auteurs, & tranfiatée en françois par Loys LAS~R.E, 
Chanoine & Granger en l'Eglife de Saint Martin de Tours. 
Paris, Joffe Badius, & Jehan Petit, in-4. Exemplaire im­
primé fur velin; vendu 1-0 liv. chez M. de <;aign_at, en 
1769; & 60 liv. chez M. le Duc de la Valliere. en 1784-

La Vie de Monfeigneur Saint Hiérôme, recognuc & au~· 
gmentée au double ; en laquelle a été inféré en brief les Vies 
de Madame Sainte Paule & de Monfeigneur S. Louis, Roi 
de France; par Louis LASSERE. Paris, Joj[, Badius~. 1530. 
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in-4. ExemEiaire imprimé fü~ veiin ; vendu 72 liv. en· mar. 
bL chez M. le Duc de la Va.lzere, en 1784 

De las antjguas Minas d~ Efpaiia , por Do8or Don 
Àlonfo Caril/4 LASSO. En Cordoua, por Salvador de Cea, 
1624. in-4. 

Edition originale, dont les exemplaires font rares & recherchés des 
curieux. ( Vend. ,t; liv. ( bel exempl. en mar. r. ch.:1. M. le Duc 1# 
la Pc1lliere. en 1784; mais ordina;ri:menr 20-à-30 liv. 

Tome I , page 241 , au lieu tk CA VILLA LaeR'o , lifet 
CARILLO LaRo. • · 

A~ufeo de las MedaHas defconocidas Efpaiiolas, p_!!bli­
calo D. Vincemio Juan DE LAST AN0SA, Senor de Figa--
1Uelas. En Huefca, por Juan Nogue,, 16.i'i• in-+ 
. Ouvrage effimé & recherché dont les exempl. font rares .24-à-30 1. 

Tratado de la Moneda Jaquefa y de otras de·Oro y Plata, 
clel Reyno de Aragon , por Yincen;_io Juan DE LASTA• 
JTOSA, con efiampas. En Zauagoça, 1681. in-+ 
· Ouvrage auffi recherché & auffi rare que le précédent du menie Au• 

teur. Vend. 41 liv. IGI f. ( bel exempl. en mar. r.) che1. M. le Comte 
,le Lauragllais; maisordinalrement 24-à-3oliv. 

Defcripcion de las Antiguedades i Jardines de Don Yin­
~o Juan D'E LASTAN0SA, Lite. en Çaragoça, por 
Diego Donner. 1647. in-8. ' 

Petit Outrag_e très-rare, dont on connoit peu d'exemplaires. Il en 
aille t1n dans h Bibliothe,1ue du Roi. 

L'Hifiorial des Rois non Catholiques , fur un Royaume 
Chriftianifé , & de la Réfifiance conti"nuelle des Catholi• 
ques contre leur Regne ; par Alain DE LA V AL • fieur de 
Vau-Doré. Lyon; Pie"e Rous, 1592. in-8. 10-à-12 liv. 

La Célefrine , fidellement repurgée & mi{e en meilleure 
forme par Jacq~s- DE LAVARDIN , tragi-Comédie , trad. 
de l'i{pagnol en françois. Plus , fa Vieille Courtifanne de 
Joachim du Bellay. Paris , Bonfon, , I 578. in-16. vend. 
16 fü. 19 f. chez M. Fil/z.eul, en 1779; mais ordinaire­
ment 6-à-8 liv. · 

L' êdition de 1 ~ 27; Paris, Galliot Dzq,ri, in-8. goth. eft également 
cfiimée, le prix en etl à-peu-près le mSme, 6-à-7 liv. 

Traité fur les différentes Phyfionomies , en allemand i 
par Jean Gafj,ard LAVATER. Leipfic, 1775. 4 vol. in-+ 
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-· Ouvrage orné dune grande. quantne de tres-belles figures. 

Vendu, grand pap. enmar: r. 14r1 liv. chez M. le Duc de la 
Yalliere, en 1784. 

Joanni, Roàolphi LA V A TERI , Tigurini , Trafütus 
Theologicus de Defcenfu J. C. ad lnferos, in duos Libres 
tribut11s. Francofurti, imper.fis Conr. Biermanni, 1610. 
in-8. vend. 9 liv v. f. chez M. de Gaignat, en 1769. 

Ludovici LA V A TERI , de Speétris ~ Lemuribus variifque 
praïagitionibus , Traélatus. Lug. Batavor. Luczhmans • 
-1687. in-8. 

Jolie édition , reclierchée à caufe des figures dont elle efl: omée. 
,-à-4 liv. 

Trois.Livres des Apparitions des Efprits, Phantômes 8t 
Prodiges merveilleux qui préccdent fouvent la mort de 
quelque Perfonnagc rénommé; par LA V AT-ER. 1571, in-8. 
vend. 1 o .liv. chez M. Baron; en 1688. 

Hiftoire Secrette de Néron, ou le Feftin de Trimalcion; 
uad. de Petrone, avec des Notes par DE LAVAUR. Paris, 
1728. 2 tom. en 1 vol. in-12; chargé de correaions &. do 
Notes fingulieres par M. Jamet le jeune. Vend11 24 livrcs 
chez M. Baron, en 1788. 

Journal du Srégc de Landau, en 1704, ( par M. DB 
LAUBANIE ) Gouverneur de ladite Place , avec les Plans. 
in-foli,o, manufcrit; vendu 30 liv. chez M. le Pelletier du 
Fon,, en 1741. 

L.AUDIVIUS Eques Hierofolymitanus ad Francifcum 
Beltrandum Bachi11onenfem de vità Beati Hieronymi •. in-+ 

Edition d'environ l'an 1412,fans chiffres, réclames tic fignatures, à 
longues lignes. Vend. ,t6 liv. v. f. chez M. le Duc de la Valliere. 

'en 1784. 

Les A-propos de Société, ou Chanfon de M. L. ( LAU .. 
GEON. ) 17i{,. 3 "ol. in-8. vend. i S liv. 10 f. chez M. le 
Duc d' Aumont, en 1782. 

Joannis f..AUNOII Opera omnia varia. Vienn• AUo 1 . 
brogum, 1131 & var. ann. feqq. 5 tom. en 10 vol. in-foli,o. 
Jo-à-80 liv. . 

Recueil des Loix & Conftitutions de la ville de Vénife, 
tn latin & en italien;données par le Doge LAUREDANO. 
Manufcru fur velin, du Jl Mars 1569, avec deux grandes 
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miniatures tr~s-Leltes à la tête du volume. in-4. venlu 40 T. 
CD veau fauve , chez M.,de C.iiR72at. 

'petri LA. tJREMBERGII Pag1compfe nova, id efi, accu• 
rata&. curiota Ddinèatio Pulchri1udinis. Lipfue, ex Biblio• 
polio Haller-Vordiano, 1634. in-8. ,·end. 10 liv.-½ Cols en, 
mar. r. chez M. le Duc de la V,.i.lliere, en 178+ . 

Presbireri LAORENTII Pifani, D1alogi Qua1uor do 
Amon:, ( fü•e de Naturà A;moris & ejus V,ribu:., ) in+ 

Manufor11 cxcécuté en ltal,c Jan, le: 1~e. fi.:clc en kcirc:s rondes. l 
longues lignes, 8t c11richi de Capitales peintes en or & en couleurs. 

· Vendu 20. liv. ibùk,n. 

Jofephi LAURENTII Amaltea, Onomafüca. Lugdunr, 
1664. in-fol, 

Ouvrag.: afii:z dlimé autrefois; vendu t7 livres chez M. de Colhert1 
nais aujourd'hw tombé en cfüi:rédic. a-à-3 liv. 

Hugo Grotius Papizans, hoc eft: Nota ad quadam fQca 
in Hugonis Grotii. Appendice de Antichrifto, Papam Ro• 
manum &. Dofüinam ac Religionem Papifiicam f peélantia • 
&c. Authore Jacoba LAURENTIO. Amftelodami , 164-2. 
in-8. vend. 9 liv. en mar. r. chez M. de G,lignaz, · 

LAURENTIUS Archiepifcopus U pfalenfis. Voy. LITUR.• 
GIA SUECAN.JE ECCLESIJE, aux Anonym1;s, tome IV. 

Antiquae Urbis Splendor; hoc eft: Pr:ecipuorum ejur. 
. dem •re:n_plorum, &c. Defcriptio. Operà & induftrià ].lCobl 

LAURL Romae, 1612. in-fol. oblong:,. fig. 6-à-8 liv. 
Idem Opus ltalicè. 162;. in-fol. oblongo ~ cu,.n figuris. 

Vend. ; liv. 12 f. au College de Clermont, en 1764-
Theatri Romani Orchefira Jo. B.ipt. LAURI, Diaiogus 

de vi-ris fui aevi Doélrinà illuftribus, editore Jufio Riqu10. 
Acceffit Titanopaeia, five de Fabric:nione C3lcis Liber. 

·Romœ, Phœus. 1625. in-8. vend. 36 l. ch::z M. Gouttard~ 
en mar. ~ compartimens , tabis, &c. , 1 3 li\•res ..j, fols chea 
M. de Mey-:._Ïeu; 19 liv. I 9 f. chez M. I' Abbé de ROlhe/in. · 

Ordonnances des Rois de France de la troifi~me Hace , ra­
cueiHi!:S par ordr.e chronologique; par MM. DE LA VRIERE, 
SECOUSSE, VILLEVAULT & de BREGUIGNY. Pam,, do 
l'imprimerie Royale, '1ri.3-1ï77, 10 ou 12 ,,of. infoL 
250-à-3~0 !i,•.. . , . 

Recueil d Edits&. Ordonnances Royaux de P.1erre Néron 
' & 
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lt Euenne Girard, av~ les Notes· de 'M. Eufobe ni LAu~ 
&IEl\È. Paris, 1:720. 2 .vol. in-fol. 6o-à-70 liv. · · ' , 
. GloRàire du Droit François; contena:rit I' explicatibn. ~e, 
~-diflicifès ·q'üi fe trouvent d~n5 les. ~rd?'lnances d~ rio! 
1\.015, &c, par Eufebe DE LAVRIERE. Pan~, 1704-\~ tom. 
tn I vol. in-4: s:a-12 liv. . . ~\ , 
· Ln Jurifpr~dcn_ce des Pa1,s-Bas /1:n~:ichiens, é~a~Ii~;paf 
l~s ~rrêts au· Grànd-Confe1{ de Mafmes_; recueillie~: i~t 
B.em.r-.Alb. DU·LAl71!-Y, Br;uxelles; 17_17.:zîZ-fol:,:ernd~J8} 
chez M. Perrot .en 1776. · · ·· , · · · , :·.;" 
· LEANDRI ~LBERTI, Bonornenfis , Ord. FratrumJYt(lt:­
dicato~um ~ d~ Viris illu~ribu'5_e;ufdem ~r~inis; Lib~iyt, 
Bononrae, 1.~. ~d1bu_s_ Httronymt ·P!atoms de Ben.ed~'flS f 
anno 1 517.-infol. ~-a06 li\'. ' · · · · · · · · 

P~aGraec~ ~.cteres, Heroici·, Trigici , Comiêt\ t)f~ifj 
fit Eprgrammatrct., gr. & fat. ex recen6one & cum Nou~ 
Jacobi LECTII. Aurelia: Allobrogunr, 1_6o6 & 1614. 2 yof. 
in-folio;_ · · · · · · · . > 

Ouvrage efiimé &:_peu commun, 24-à~36~1i;;: ~- . , 
Amufement. Mi~rofc_opi9ue I tant poùr l'efpHt que pb~ 

les yeox ~ eont~t\atit 50 Efiampes _deffinées d_a_près natur~. 
& entumm!es, avec leurs eitphcauons; par Ma,:t. Fro~tnl 
L~J?E~~trLLER. _Nure.mb:~g~,_JPî~t~n_èhmidt. 3. vol:_ùz-~ 
-= J ra1te-Phyftque k MJC1"0fc0pl~u-e '<iè 1 :Asbefte, f Am1ant4' 
le ~in de pierre o,u_de ter,r~_,·-&:~;)>ar~~ même. ib!d. r7.7'f.• 
tn-4: ,•end. 7 1 fiv', 19 fols , les_ ,.-~01'. 1irochés , à l Hôtel do. 
Bulhon , en 17861 : " · , :· · · ·, · · .. · · 

Hifioire Nav.a+c -~• Ang!'e~erre· 1 ·deÈ~is· I~ :Conq_iie-fi~ d~ 
Norm~ns 'Cn 1~~, Jufqu à la fin de Pann_e~ 1_714; trai.1d& 
l'angloWd~ 7'./ibtJMs LEDIAJtD ;· J>ar 'Phrhppe Florent dis 
·Pu~~eux. Lyo~ ,' 1751,> i vol!_:&Mi. 1t,•~i'i_i liv. · & e~ g~:m~ 
1'aJ)ter. veoo; 14 hv. cliet M. dt Sellt,, en 1761,. . , 

·. J?~ 'Drlfr.: ~UiRS Flora Herbo~enfis·;_ eihibens··PI~tàs 
'ctrca Herbonam; ,Nallovrorum·crelccn~es. Herbornœ Nam>,­
"iorûm', fùmptib~s Auaoris ·, ~77.S· îri~·s:cum figùris: ye~~­
·9, liv; ï9 ~- à l'H6îèl dd Bullion, ~li 17~ .. · _- · , .. · .. , . ' : '~ 

Àntonu ·van. L!EWENHOEélt Arcàna Naturse detea\ 
t>pé MicrQfcopiorum , variifquc èxpc!rimeritis ct>n'firm;it':i'; 

.J ; bel~ico-latinè nrfa- 1 cum continuarione. Dclphis , 169 5 • 
Tom. II._ · l 
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9~~ 97 & r.719- 4 vol. in-4, .2CH•2S liv. 

L'édition de 1722, mtme lieu l!t meme format• eft également etl~ 
V •n~. 37 liv. Maifon ProfelTc, c:n 176J. . · 
' L • idition de Leyde • 1722 • en. 4 vol. in•+, tfl plu1 eflimu. Y end. 
t• lw. che~ M. Baron, en 1788. · . 
··· Oc Origine lit Prôgrefîu Juris Ci,·ilis_~àmani Au&ret 
.& fragmenta veterum Juris-ConfültQJ:um, cu,n Notis vari~ 
tu1.11; ColleElore S. LBEWlO. Lugd; Batav, Donde,. 1671. 
in°": ven,i. 19. f. rel~ ~~ peau de tr~~e , ~hez M. Gouttard • 
en _1180; mats ordmaucmeut 9 à- 12 liv. • 

.0,qfeo Cof piano a1tn~1> a gqenc del fa~ofo Ulyffe AI­
·arovandi , c donato a I;\ fua Patria da Fe,diqando Cofpi, 
Patriiio di B1>logna; e 4ëfcfi~t~ da ~r~10 ½.EG~Tl; con 
figuré~ In ~ologna , . 167.7. in-fol. fig. 1 o-~• • j hv ~ _ 

~n,entarro ~mphce .éli tutte le Materu; defcr~~e., che ti 
trovano nel Mufeo Cofpiano t da Loren,a LKG.ATI, con. 
~ggi~nte. _11:1 Bolog.~a.'r_:i:789,· in•+ , . · .'..' , . . 

On joint ce petit Traité au volume précédent, pour rendre fOuvracf 
Cqmplet._ 1 i•à-20 liv. le~ de_ux articles enfemblc • 

. { . . . ' 

. .. . Hrfioire · Géré raie· -Ji~s .. Egfifès Evangéliqu~ d~ Vallées 
éle Pi_émont ou, Vaùdoifès:j par. Jean Lfi;Gµ ,, av~ figures 
.j:n tad-le-douce. Ley~ç:, 1669. z.n-foL 8-a-12 Ir!. . 
.. Oli_veiii LË~IP<?.N ·q-i, -_:q~frertatipn.,. .f!1i!ogico-Biblio­
Îl'~h1c~. Nor,1mb~rg~,--~l'ay.e,:us_~;1_747-,,:UI + vend. 20 L 
'ch~ M. de Mey,ie1_f,._en r779~ , . ; _._ . • • 
.• Aftolf'? lnn~!nora:w .if.P~.11.!!:~ ar~e ~ d'_.~np~-! 1n_ ottava 
rrma, d, Ànt. dal LEG u A.ME. Venetra , .1 n2 .. z~-+ vend. 

__ 11 li~. e~.may.r;ch~~-,J.e#Qt.;,en~178.;. •. _ ~ ... ., · _ 
:, Codex Jur1s Ge~q1:1.m ;.D1ploma9cus, .,,,_n. q_l,10;:_Tabu{it 
·aaorum pubficorum ,. îr_aaat~um.,_pliarumqµe i:erum p~r 
~uropam Geftàrun(: ~:' --~~~Pne Got9fre.d{ fiui/L. LEIB­
NITZ. Har,over~, Àmmpnzu,, 1693. ::i: voI.,z.n-fol. ve~c(.• 

,!26 f._2 f. chez M. du.Fay; mai!!'ordmair~~ent r.:a•à•lS liv. · 
_ Gorofr. GuilL LEIBN}Tl,_Opera 9mn~ .... Ç~~ ij~dw 
Ludov.ici Dutens. Gene,;aa, ·fratres: de Tuurnes, _176.8.: 6 
'"ol. in-4. chart. magn., Vend.· ,~2 fo,. ~hc:z M. Randon t/# 
/Jqiffet .. en 1777 ; & 86 Iiv; à l'Hôtel de. ~uUion , en I 786; 
JJ,~Js· ~rdinairement 60-à-80 liv. . ·. . ·. -. 
' Serif tores r~wn_ Bruf wiccn~um illuftrationi i11fcrviCJ1-



t ! t t lf M. ..t.gt 
&e!I, llitt!<t~Î o~nes ~ Religionis rcformatione prio~; cur, 
(;odefrûli Guzllelmr. LEIBNITIL Hanoverae , 1707, 3 vof.. 
in-fol, ,end. 35 liv. 19 f. chez M. Gayot, en 1770; mais 
ordinairement 15-à-20 liv. _ . . 

Ejufdem _LEIBNITII Origines Guclficae. Yoy, SÇ}JB~ 
J)IUS, tome III, . 

Hiftoirc Naturelle del Comtés de Lancaîrte; Cheshire 
-~ Derby, par Ch, LEIGH. Oxford, 17go. in-fol. ( eµ aot­
glois) vend, 31 liv, chez M, Geoffroy., en _1731, 1k _10 l. à 
.f'Hôtel de Bullion, en 1786. . · 

Edwa.rdi LBIG Critica Sacra in omttes radicës V ctcrit 
Tcfiamenti, &. in omne~ Jl'IIIICU vo·ccs Novi Teftaaû,:nù, 
.Amftelodami, 16-79.' in-JoL vend. 9 liv. 10 f, au CGllege do 
Clermont, en f764- . · . 
· The Natural Hiltory- of Lancashire , Cheshire, and tho 
peak in ,Derbyshirs , with an accouni of the antiquities _ 
by Ch. LEIGHT. Oxford, Printed for the Autho.r, 17oq. 
in-fol. 6g. vend. 30 liv. à l'Hôtel de Bullion, en 1786. 

Fables contenant J!Hiftoire Militaire de France, où l'on 
\IOÎt les Motifs des Guerres , les Batailles & les Siéijes , 1~ 
.noms des (}énéraux "François & Ennemis, avec les fraités 
de Paix & d'Allianccs ,· depuis Clovis jufqu'au Regne d,o 
l.ouis XV. ( Par LEMAU D:i LA J.AISSE. ) in-fol. très• 
grand papier. . 
, Be~u Manufcrit ~ut papier. Vendu 6o liv. 1 f. cllez M.lc Duc tk 14 
P alliere. en mar. v1el. · 

' Catte générale de 1a' Monarchie Françoife, contenant 
l'Hifto,re Militaire, depuis Clovis jufqu•à la 1 5e. année dit 

.Regne de Louis XV; par le Geur LEMAU DE LA J.AISSB. 
1733. infoL mas. 

Qn fdit quelque cas des exemplaires de ce Livre, où leJ figures Coat 
·enluminées.Vend, 14liv, 19 f. chez M. de Montredon. en 1778; mai• 
autremcnr 6-à 8 liv. . . 

Les Occultes Merveilles & Secrets de Nature, par Levin. 
,l.EM~ErOrl~ans, Pierre Trepperel, 1568,-i,z-8. 

Bonne édition, & celle qu•on préfc:rc. V end, 9 liv. 12 f. chez M, I• 
_Comte tk Lauraguais. •n 1170. 1 

. , Pham,acopée Univerfelle, ou Traité contenant toute, 
I• compofiuoas de--Pharmacie en ufaae dans la Médecin,, 

1 2 



•~~ LÉ M t·E··N. 
tant en France qtte par toute l'Europe , &c. avec une Leçoa 
pharmaceutique , & des Remarques; par LÊMERY. Paris~ 
1764- in-+ 9-à~12 liv. · . . 

Di&ionnJure Univerfel des Dro~es SimP,les, contenant 
leur nom , origine , choix , qnalitès , vertn's , &c. ~r le 
même.Nic. LtMERY. Paris, 1759. in-4- iig. 12-à-1s Iiv. 

Ccsdenx Ouvrages font efiimés. Il y a eu, de l'un & de l'aùtre, plu.­
fieurs éditions; ella ont toutes aff'ez de valeur; mait on prifcre leséer­
aiera. 

·Cours de Chymi~, par LËMERY. Nouvelle édition, 
, aupentée · par Baron. Paris, 11s6. in-4- 1 o-à-H liv. lat 
,18 liv. chez M. Baron, en 1788. 
, Nouveau Recueil de Secrets & ,Curiofités les plus rares, 
par LÉMERY. Amfterdam, 170~. 2 vol. in-8. 8-à-10 liv. 
: L'Ombre de Nécroehore, vivant Chartier de l'Hôtel~ 
·,Dieu~ au fieur Jouye, Midecin·, déf.erteur de la pcfi:e. Par 
.J>E LEMPEBIERE. Rouen , 1612. in-8. 

Ouvrage peu aommun. f•à-4 liv. 

Hifioirc du Concile de Pife, & de cc qui s'eft pafTé de 
plus mémorable depuis ce Concile jufqu'à celui de Conf-

• Jauce; par Jacques LEN FANT, avec figures en taillc-
douce. Amfterdam, 1724. 2 vol. in-fol. · · 

Hiftoire da Concile de Confiance , par le même LEN• 
Ji' .A.NT, avec figures. Amfterdam, 1727. 2 vol. in-+ 

Hiftoire de la Guerl,'C des Huffites & du Concile de Baffe , 
par le même Jacques LENF ANT, avec ·figures. Amfterdam, 
1731. 2 vol. in-+ · 

La Colleaion de ces Conciles générauir, n'a beaucoup de valeur qw 
· f(Ulnd elle efi compofée des mêmes édition, que nous annon~ons. Vemf. 
~7~ livres, ( fu~rhe exemplaire en ~rand papier mar. violet, ) cl1ez. 
M. Randon. eu Boiffet. en 1m; mais ordinairement 20-à-30. · 

Méthode J>OUr étudier l'Hifioire , nec un Catalogue des. 
· ~ricipaux Hiftoriens, & des Remarques fur la bonté de leurs 
: Ouvrages , & fur Je choix des meilleures éditions ; par 
M. l' Abbé LENGLET DtT FRESNOY. Paris, 1729. 4 vol. 
i~4. ' -

Supplément à la m~me Méthode _pour étudier I'Hiftoirct,. 
par le i!'ême Abbé LE~GLET Dll FRESNOY. Paria, 174·1 .. 

, fi .,0L 1n-4- 40-à-s~ hv. . . . 
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· :t"es exemplaitei cle ce Livre qui ont été tirée fur ùn trk-grand pa .. 

pier, c. a. d. de format petit in-folio , font plus rechercbés des :;urieulJ• 
parce qu'ils n'ont elTuye aucuns retranchemens. Vend. tel Rt hv. chc,; 
M. le Duc tk la Valliere, en 1784. · 

On pmt rencontrer do exem.plaira tk cet Ouvrage. dont lu Ca,,.._ 
. tes ont ~'té enlznninles; & cet orn~,rw,t en releve le prix. Vend. tel 

72 liv. CM'{. M. de Préfond, en l7'i7• . · 
On a vendu à rHotel de Bullien un exemplaire tk ce Livre fui 

ovoit appartenu à M. de Boze. Exempl. unique. fait pour l' extruna 
granekur dit P,apier • .{oit parce qu'il ejl peut-ltrè le ftul gui ait itl 
conferve' dans'jà premiereforme .fans qu'il ;y ait eu a11cu11 canon •. 
dlcori par fks enluminures. & où on a joznt une note de tous le• 
cluzngemens qui ont e'te' faits dans· Les autres aemp/aires. V end. 
1soo üv. ~ r. mir. cit. . 

Ce mime Livre a ite' exce'cuté au.ffi dans un.format in:.12. Paris,. 
1772. Jlj vol. mais onpriftre l'iditzon in-+ & cette autre n'a qu'u11 
prix •itliMire, 20-à-30. lit,, 

. f ablettes Chronolog.,ques de l'Hiftoire Univerfelle , Sa­
crée &. Profane , Ecclé6aftique &. Civile. depuis la Créa• 
tioi,. du Monde jufqu'à l'an 176~; par M. LENGLET DU 
FRESNOY.Paris, 1778. s vol. in-8. 9-à-10. · 

La nouvclfe édiùon , revue & augmentée par M. J. L. Barbeau à• 
la Bruyere. Paris, 1778. 2 vol. in-8. ell allffi eftimée. Vend. 9 liv, 1 {. 
en feuilles, chez M. Gouttard. en 178o, . . 

De l'Ufage des Romans, où l'on fait ,•oir leur utilité~ 
leurs diftércns caraaeres; par C. Gordon de Pereel ( I' Abbé 
LENGLET DU FRESNOY.} Amfterdam, 1734 2 V!3lume1 
in-12. . • 

L'Hiftoire jufti&é~ contre les Romans• par M. l'Abbé 
LENGLET DU F:aESN0Y. Amfterdam. 173S. in-12. 

On fait quelque cude ces 2 a~cles réunjs- 9-à-10 Jiv, les. 3 volumes. 

Leven!o LENNI0 de gli occulti Miracoli & variiammae'­
tramenti delle cofe della Natnra. ln Venetia, 156-. in-8 .. 
vend.9 liv. 10 Len mar. bL chez.M.leOuc de laYalliereA 
en 178-'t, · 

Le Cofiumc de pluGeurs Peuples de l' Antiquité , par 
LENS. Liége • 1776. in-4 vendu 13 Iiv. 19. fLà l'Hôtef de 
Bullion, en 1785. · 

Le.Coftume, on ER"ai fur les Habiltemenrs & Ufagè~ 
de plutieurs PenJ>les del'Antiquité, prouvé par les Monu• 
· ments; par Andre LENS. Liége, J.F. Bajfompierre # 1776. 
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!'f.f fi nd 1· L . 'll'H<?· 1 d B lli 1n-4. g. ve . H· ivres a ote e ti ion , en , ~ 
.Ambrofii LEONIS de Urbe Noise Opufculum , Libr~ 

tribus comprehenfum. V enetiis, 15 14 in-fol vend, 20 liv. 
à la vente de MM. Petau & Manjart. fa1te à la Haye en 
1722; 10 liv. chez M. Burette.en 17'i-8,& 16liv.chca 
M. le Duc d'Etrées, eii 1740. 

Vaticinium Severi !l LEONIS Jmperatorum, in quo ,ide­
tur finis Turcarum in praefenti eorum lmperatore; cum aliis 
in hac re Vaticiniis, latinè & italicè, cum figurisJn Brefaia. 
M archetti, 1 5 96. vend. 6 liv. 14 fols, en mar. ven, che.a: 
M. de Gaignat; mais ordinairement 3-à-4 li,•. · 

S. LEONIS Magni Opera, ex cditionc Pafcafü Quefnel. 
Lugduni , 1700. in-fol. 

Cette édition a été long-remps recherchée & chcre J mais l'cidi1io11 
(uivante en a fait baiil"er le prix. 6-à-8 liv. 

S. LEONIS Magni Opera, ftudio Petri Thomae Cacciari. 
Romal, Collin, 1753. 3 vol irz-foL vend. 4,8 liv, au Collegc 
de Cl~rmont, en 1764 

S. LEONIS Maini , Romani Pontificis , Opera , poft 
Pafchafü Quefuelh I recenfionem ad complures manufcril'• 
Codices ab illo non confultos exalta , emcndata & inediut 
auéta; curantibus Petro & Hierony,pio Fratribus Balleriniis. 
Venetiis , apud Simonem Occhi, 175 3. 3 vol. in-fol. vend. 
40 liv. chez M. le Duc de la Valliere., en 1784-

S. LEONIS Magni : Pont. Max. Sermones & Opufcula , 
ex recognitione Joannis Andreae, Epifcopi Alerienfis. Ro­
mae, in domo Petri &. Francifci de M~imis. per Conra­
dum Sweynhcym & .Amoldum P annam1, anna l4 70. in fol. 

Premiere édition de ce Livre, & ce11e que les curieux lrlfherchent 
vend. 99 Iiv. 19(, en maroquin, hl. chc:z M. deGaignat, eR 176g; ~ 
161 liv; en rnar. r. chez M. le, Duc d• la Valliere. c:n 1784. 

Eorumdem S. LEONIS Operum, editio altera, curis Joh. 
Andme , Epif:,opi. Alerienfts. Editio vetufiiffima, abfqUC1 
loci & anm indicatione ullâ , fed char~aeribus Romanis, 
Udalrici Han. feu Galli, impreffa . .l\.omae, cirœ annum 
1470. in-fol. char:â mJgnâ. 

Cette édition eft mieux exécutée ; mais on la creit poflérieure à fa 
précédc:n te. Vend. 68 liv. 1 fol , en mar. r. chez M. de Gaiinai • ,a 
i,<iq i ~ i:ti Iiv. chei M. le Duc d~ la Vallieri. en 178+ 



. L E o. id . 
S. L:!ONIS Papae Sermones, cum Praefatfone Johannit 

Andreae , Epifcopi Alerienfis. Venetiis, Lucas V,neius ~. · 
Dominici filius, 14,82. in-fol. vend. 1 5 liv. en mar. rouge• 
chez M. le Duc de la Valliere. · 

Sermoni di Beato LEONE Papa, di lingna Iatinâ in tor­
cana tradotti da Philippo Barthofomeo Corfini, Florentine>.. 
ln Firenze, 148 5. in-Jol. vend. 1 5 liv. chez M. le Duc de Z. 
Valliere, en mar. rouge; mai~ ordinairement 5-à-6 liv. 

Enchiridion LEONIS Papae, ou Manuel de Prieres Dé­
votes & Myftérietifes, avec diverfes Oraifons de LEO:R 
Pape,, contre les périls du Monde. Lyon , 1 s 84-- in-24,-. 

Efition ancienne, dont les exemplairos font rares. Vend. 27 1. 19 I~ 
ehcz M. de Prefond, en 17s7; 40 liv. 4 f. chez M. de Gai~nat. CIi. 
176g; &. 43 liv. 4 f, chez M. le Duc de la V alli.ere. en 1_784-

Les co1ltrifa8ions ou réimpreffior.s de ce Livr.e ,f<,it de Lyon 16oi 
6- IWJ ,jàit de Mayence 1631, R.'on.t aucun camêfer11de rarete'; &,.. 
k prix n en efl pas confzdirahk • 1-à-4 liv. 

Dialogi di Amore, compofti per LEONE MEDICO ,.dii 
natione Hebreo 1 & dipoi fatto Chrifüano. ln Vinegia, in. 
cafa da figliu\)li di .Aldo. 1541. in-8. 3-à-4 liv. 

L'édition de in~, in-4, & celledè 1j49in-8, font afl'czeffimées,. 
lt le prix en efi à-peu-près le m!mc. 

La Philofophie d' Amour de M. LEON , Hebren , trad... 
d'italien en françois par Duparc , Champenois. Lyon ,. 
J H 1. in-8. 3-à-4 liv. ' 

11 r a plulieurs éditions de çetta tradut\ion ; elles ont toutes à-'pcu.-
pr~ la m6me valeur. 

LEON PlNELO. Voy. PINELO, tome III. 
LEONARDUS.DE UTINO. Voy. UTINO, tome III. 
Camilli LEON ARDI Spcculum Lapidum , cui acceaît: 

Sympathia feptem Metallorum ac feptem Seleél:orum Lapi­
dum ad Planetas. Parifiis , 161 o. in-8. veRd. environ .3 L ch .. 
M. de Pré[~nd & chez M. de Gaignat. 

Nicola, LEONICENI de Serf>entibus, Opus tingµlare. 
Bononiae, 1518. in-4- vend. 23 liv. 19 f. chez M. de Mey­
;ieu ; 1 o liv. ; f. chez M. de Gaignat, & 14 liv. 1 o fols à 
l'Hôtcl de Bullion, en 1786. ' 

Omniborii LEONICiNl Grammatica- Latina , feu de: 
, l 4 



J ;6 L E O · L E p. ' L E S. o~o Piirtibus Orationis Liber. Venetiis, per Jacobum Gal­
li,~m ,_ •.4ï3· in-4. 
· Ce~te édition • qui cil la premicrll, efi la plus rare. Le, deux autres 
qùi-l'ont fuîvic:, l'une de Padoue 1474 • l'.t l'autre de Rome 147\ • font 
.iuffi difficiles à trouver. 

· · Ejufdem Omniboizi LE0NICENI Liber de Verfu Heroico. 
:fJlediolani , 1473. in-4. 
· 'Ce Livre e.fl également rare • 

. · Efl"ai fur les Hiéroglyphes des Egyptiens• où l'on voit 
l'origine &. le progrès du Langage l5t de. l'Ecriture , l'anti­
_quité· des Sciences en Egypte, l5t l'origine du Culte dos 
Animaux; par W arburthon, trad. de l'anglois par M. LEO­
NARD DE MALPEINE. Pa~is, 1744. 2 vol. in-12. 6-à-9 fü,_ 
· ·catalogue raifonné des Tabl~aux du R.oi , avec un Abrégé­

de la Vie. des Peintres, fait par ordre de Sa Majefté; 'par 
M. Ll:PICIÉ. Paris, de l'Imprimerie Royale, 175 2. 2 vol. 
in-4. gr. pap. vend. 2? liv. chez M. Mariette, en 1775 , ~ 
l9 liv. IC) r. chez M. Gaxot. en 1770. . 

, . _LESCAJGN.E. (Voy.TRISTAN DE) tome III. · · 
LESCALE. (LeCh~valier DEL') Voy. BsCALE. tond, 

pag. 415· . . . 
Le Tableau de Ia SuiOè & autres alliés de la France h 

- .1:Jautes-Al_lemagneS'; par .Marc LESC.ARBOT: Paris, 1618. 
in_.4- ' 

Petit Ouvrase airez 6ngufier, , eompofé en vers françois, dont fu 
exempl, font peu communs. Vend. 101. ch •. M. de Mt>y,ieu. en 1779. 

. . 1.$§,K.E, ( N athael Godef) Voy. KLEIN , pag. 1 03 & 104-

La Louange du Mariage & Recueil• des Hiftoires dès 
bonnes, ,·ert.ueufes & illuftres Femmes; par P. DE LES­
NAUDIERE. Paris, 162>. in-8. goth. vend. 6 füres ohez 
M. Làmbert, en 1780. · · 
· Dî!cciurs du vrai Sacrifice 4 du vrai Sacrificateur; OE-.­

vre montrant à l'œil, par tefmoignages de l'Ecriture Sainte,, 
lès 'Abus & Rèveries de la Melfe, l5t l'ignorance, fuperfti­
tion & impofture des Prêtres. Par Jean DE L.ESPINE. Lyon , 
Jean Sa'$rain, 1563. - La Conclu fion de fa Melle , I1è 
Mi/Ta èjt, ou advertiO'ement fur la Melfe P.apale.lbidem.,. 
I 56,. - Le Mandement de Lucifer à l'Antéchrifi:, Pape 4c 
Rome, & à tous Suppots de fon Eglife. Lyon, 1562, ip-8. - - . 
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v.end. 30 Iiv. 10 f. cbez M. de Gaignat. en 1769 ![ 16 i. s Z 
chez M. le Duc de la 'Valliere. en 1784 . ., ·: 
. Oïfcours du vrai Sacrifice lt:du vrai S:i::rifièateur, &c.'.· 

par Jean DE LESPINE. Lyon, Saugrain., 1503. = Aux 
Chrétiens parby-devaJtt Profez , &c. qui maintenant fe cap­
tivent &. fouillent, .fous la Tyrannie de l'Antéchrift, aux 
Idolâtries & Superftitions Romaines. Par D. M. la Rochelk, 
.I 5.86. in-8. vend. 4 liY. 6 f. chez M. le Duc.de· la Y alliere·, 
en 1784 . ., ·, . . 

Recherches"des Antiquités & Nobldre.de Flandres; co11-
'tcnand'Hiftoire généaloiiique des Comtes de Flandres, &c. 
le to.ut accompainé de 1'reuves tirées des Chartes & titres 
confervés dans les Archives; prr Philippe DE LESPINOY. 
Douy, 1631. in-fol. . . 

.Ouvrage efilmé 8c peu commun , dont on t;ouve. des exenlpiairês 
datés de 16;2 • qui font P.GUrtant de la m8me édition' n'r ayant rillll 
de différent que _pour le Frontifpice. Vendu if liv. ( be excmpl, en 
mar. r.) chez M. le Duc de la V ailiere; mais ordinairement I i-à-20 L 

l?romptuaire des Médecines fimples en rithmcsjoyeufes, 
avec les vert11s & qualités d'icelles, & plufieurs autres ad­
junaions facétieufes pour récréer l'efprit des bénivolen's 
6t gracieux Leé!eurs : compofé par Thibault LESPLEIG~ 
NEY, Apoticaire à Tours; Tours, Mathieu Chercele • 
1537. irz-8. goth. vend. 8 liv. 5 fols chez M. le Duc de la. 
Y alliere , an 17 84. 

Mémoires pour fervir à l'Hiftoire de France , contenant 
ce qui· s' eft paR'é de plus rcmarquble dans ce Ropumc 
depuis 1 5 1 5 jufqu' en 16 It , avec les portraits des 'Rois, 
~eines ,. &c. par Piem DE LETOI~E. Cologne; 1719. 
zn-8. fig. · 
' Ouvrage cfümé & recherché. 9-l-12 liv. 

Journal du Regno de Henri III, Roi de France; par 
Pie"e DE LETOILE : a,·ec des Remarques hifioriqucs &: 

· des pieces très-curieufes par l' Abbé Lenglet du Frefnoy. 
Paris, 1744- 5 vol. in-B. 25-à-;o liv. ' 

Journal du Rcgne de de Henry IV , par Pie"e DE Li­
TOiLE ·: ave'c des Remarques hiftoriques & politiques, par 
· l' Abbé L~nglet du Frefn~y. La Haye, 1741. 4 vol. in-8. 
18-à-20 l,v. . 

Ces deux articles font ordinairement joints & vendu 1nCemble, 
4$·à-ss liv, 



138 L E V L E Y L H' E L I B. · 
LEVESQUE DE GRAVELLE. Y oy. GRJ VELLE, tom. 1, 

page 522. 
LEVÈQUE DE LA RAV.ALLIB&B. Yoytl iAV.AI.. 

LIE.RE, tome Ul. · · . · 
Hifioire de la Réligion des Juifs lit de leur Etabliffement 

en Ef pagne t5t autres earties de l'Europe , où ils fe font 
retirés après la deftru8:ion de Jérufalem ; par Rabbi Moft& 
LEVL Amfierdam, Pierre tU la Faillé, 1680. in•+ vend. 
24 liv. en mar. r . .cbcz M. le Duc de la Yallüre, en 178.f. 

Jus Greco - Romanum tam Canonicuni quam Civile , 
pcè , cum latinâ verfione Joannù LEU.NCLA Vil , a re­
c:cn.6one Marquardi Freberi. Francofüni, 1696. 2 tom. Cil. 
1 vol in-fol I s-à-20 liv. 

Jacohi LEUPOLD Theatrum Machinarum generale : 
Op~s germanicè ~onfcriptum lit ti~r!s •neis quam pluri-
1111s dluftratum. Lipfiae, 1724- 3 vol. m•fol. fig. 

Ouvrage eftimé &: fon rare en France. 
LEUSDEN. Y oy. ATHUS. tome 1, page 69. -
The Hiftorr- and Antiquities as vcll Eccletiafiical as 

Civil, of the iRe of Tenet m Kent, by John LEWIS. Lon­
don, P,inied for the Author, 1736. in-+ fig. vend. 12 liv, 
à l'Hôtel de Bullion, en 1786. 

Melckioris LEYDEKKERI, de Republicâ Hel.raorum, 
Libri XII, q_uibus fubjicitur ArchaeologiaSacra, quà Hifto­
ria Creatio111s & Diluvii Mofaïca, contra Bumetû profanam · 
telluris theoriam , afièritur. Amftelodami , 1704 lit 171 a. 
in-foL 12-à-18 Iiv. 

llifioire Généalogique de la Noblefi'e de Touraine 81: 
·pays èirconvoi6ns , enrichie des armes gravées en taille:­
clouce de chaque Famille Lit de pluûeurs portraits des ~lus 
iUuftres perfonnages qui en font fortis : par le Chevalier 
DE LHEilMITE SOULIERS. Paris, 1669. zn·foL 

Seconde édition da cet 011vrage , la plus ample at la plus cffiméc. 
1s-à-20 Iiv. 

La premiue édition. de Paris auffi_. 166~ • in-folio, conferve 
encoretJ_uelque valeur, 1o-à-u liv. Viïid. en.,,-.pap~. 21 liv. clu{ 
M. I.e Dl4C de la Valliere , M 1784- . · 

' LmA.NII Sophifue Declamationea lit Prolufiones orat► 
rias, graecè. F errariae , Bonden,a,. 1 S 17. ûz-+ 
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&lie ~itiOll, & l'originale de ee Livre, dont lu exemplaires font 

:rares. 
Ejufdem LIB.ANII Opera ommia. gr.&. lat, ex recenfiono 

&.cum Notis Federici Morelli.Parîûis, t6o6& 1627.2 voL 
in-folio. . . 

Edition efiimée & recherchée, fur-tout en grand papier. 2s-à•3oliY. 
A plus en grand papier. · , 

Ejufdem LIBANII Sophifia, Epiftol•, gr. lit lat. ex ma .. 
1111fcript. Codicibus plurimùm au&8 &. Notis illufiratat l 
~anne Chriftophoro W olfio. Amftelodami, W auberge•· 
1738. in-fol. 12-à-15 fü,. lit en gr. pap. 20-à-24 liv. · 

Andrez LIB.A VII Singularium , k de MetaUorum fucci­
Jlique Naturâ. Francofuru, 1529· in-8. vend. 6 liv. 1 f. chez 
M.Millet de Momarbia en J781, llt8liv. chez M.Bureue,. 
en1784- . 

Àn1'Jn. LIBERALIS. Y ny. ANTONINUS, tom. 1, p. 41. 
Le Occoren7.C Humane, per Meolo LIBUl\NIO com• 

pofte. In Vinegia, 15.g.6. ln cafa de Figliuoli di .Aldo.in-12. 
Belle édition, & recherchée. 5-à-~ liv. 

Jefus.Chrift, Gure Jaunaren, Teftamentu Berria: ou le 
Nouveau Teftament de Notre-Seigneur Jefus-Chrifi: , elÏ 
lang_ue Bafque. Par Jean DE LIÇARIU., Gue de Brifcoua. 
La Rochelle, 1571. in-8. · 

Cette édition du Nouveau Teftame~t, en langne Baf~e, cft afi'ec 
rare , & les exemplaires bien confervés ont une certaine valeur• 
90-à-36 liv. & jufqu'à sa liv. en nw. r. chez M. Lambert. 

Fortunii LICETI de Monftrorum Natutâ, cauGs 8t di~ 
rcntiis, Libri li, ex editione Gcrardi Blafii. Amfielodami • 
1665. in•t-fig:vend. 18 liv. (.bel e~e~pI. en mar. r. )_chez 
M. de Gaignat, en 1769; mais ordmaitemeat 6-à-8 liv. 

Les éditions de Padoue. 16J4 l!t 1668 , mc!rne format, font égale,. 
111ent bonnes. Vend. 11 livres 13 fols chez M. Mariette • on 17'Z_f ; 
10 liv. 19 r. à l'H61Ci de Bullion. CD 1786; & 11 liv. 1 I. chez M. B4,o 
TOn. en 1788. 

Ejufdèm Fort11ni,i LICETI de Luccmis antiquorum re­
conditis, Libri VI, cum figuris aene;s. Utini, 16S3. in-M 
vend. 12 liv. chez M. Marûtte ; mais ordinairemeut 6-à-8 1. 

Joan. Baptijlœ LICHI.ARDI Cagafanga Rciftro-Suüfo. 
Lanf'iuctto.r~, unà cwn Macaronicâ defenfionc per Joaa. 
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Kransfeitum .,.Oermanum. Pari6is , Richerius, 15 88; in- r2. 

Ouvrage fingulier & peu commun. Vend. 9 liv. en mar. rouge·, chez' 
M. ~ Gaignat. en 176g. . 
. Prognofiicatio Joannu LIECHTENBERGERS, 13uam 
olim fcripfit fuper ma_gna illa Satumi ac Jovis con1une- . 
tj~ne quae fuit anno· 14H4., ~raetereâ ad eclipfim Solis anni 
fequèntis 1485 in annum adque ufque durans 1567. in-+ 
cbm figuris. · · . · 

Bonna édition, & la feule recli.erchéo. Vend. 8 Iiv. chez M. à 
Sanicourt, en 1766. 

· Quatrè Livres des Secrets de Medecine , & de la Philo• 
fophie Chymique , efquels font décrits plu6eurs remedes 
bnguliers pour toutes maladies, &c. par Jean LIÉBA.UT~ 
Rouen, 1628. in-8. vend. 2 Iiv. 10 f. chez M.de Gaignat; 
mais ordinairement 4-à-5 !iv. -· 

Trois Livres de l'Embëllilfement & Ornement du Corps 
Humain, pris du latin de M. J. LIÉBAUT , Doéœur. en Mé• 
decine. Paris. 1 s 81. in-8. ~-à-4 liv. . 

Chrifliani Sigif mundi LIEBE Gotha N ummaria, fiftens 
Thefau_ ri Frideric_iani Numifmata antiqua. aurea, argen­
tea & airea, &c. accedunt ex And. Morelli fpecimine rei 
Nummariai antiquai excerpta & Epjftolai tres Ezechielia 
Spanhemii, quibus rariores ejufdem Thefauri Nummi illuf­
trantur, cum iconibus. Amftelodami, 1730. in-fol.8-à-101. 
· La Nouvelle Maifon Ruftique, ou Economie générale 
des Biens de la Campagne : par le fieur LIGER, &. mis eu. 
ordre par M.***. Paris, t7S5. 2 vqL in-+ fig. 

-Ouvrage fujct à des réimpreffions, & dont on préfere ordinaircmeiu 
ies dernieres. 1~-à-20 liv. . 
· Jo. LIGHT FOOT! Opera omnia. Rothcrodami, 1686. 
2 vol. in-ffil. 12-à-15 liv. · 

Idem O2us , ex reccnfione Jo. Leuf den. Francquerae, 
16o9. 2 vol. in-foL vend. J 3 ljv. 4 f. Maifon Profefi"c dca 
Jéfuites. en 1763. · 

Jok Pk.' DE LIG!f AMINE , Colleaio variorum Traaa­
tuum q11i dicuntur: L.ibellus de Difcordantiâ inter Eufo­
biu m, Hieronymum, & Aurelium Auguftinum; Qpufcula 
Syb illarum, Prophetarum &. Philofophorum , necnon vete­
rum Poëwum qui de Chrillo vaticinati f.unt; Cooimcntarii 
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fuer Symbolum Athanafii , Orationem · Domi'nicam , &; 
Sa1utationem Angelicam; Explanat-io fuper Te Deum.Laù.­
damus, .&c., ·& Gloria in gxcèHis , & demùm Donatus 
Theologus:ohaecomnia in unum.edita & imprefi'a. Romae·, 
•~'lue notâ lmprcrroris , anno 148 1. in-+ ( cum figaris 
Sybillaram ac Prophetarum ligno incifis. ) Vend. 12 liv. 
chez M. de. Gai.gn_at, en 1769, &: à-peu-près de même chez 
M. le-Duc d.e la Valliere, eu 1767. • .· 

Vita di Virbio, detto altrioiente, Hi_ppolito figliô di 
Thcfeo,. defcritta e diR"égnat.a, éon imitatrone dell':antié:o, 
in fedcci.Hifiorie, da Pirra LIGORIO, Antiquario fainofo, 
,_di Iua.J>ropria mano, per fervitio del Cardinal d~ Efte, il 
Vecchio, chovoleva farne fare ana Tapeu.cria d'Arazii. · 
, · Manufcritor.iginal, fur papier, dicoré:cle XVI fujets rrà-ltieii aeffi­
:nl!s à l'encre di, la Chine. Vendu 48 liv~chez M. tùGaignat, ea 1769-

Defcrizione del Monte della Veinia, con !15 figure dife­
gnate da· Ja&0p0 LIGOZIO Pittore~ Firenze , 161 2. in-foL 
.fig. vend. J~: liv. 19 f. chez. M. de Montredon, en :17-_7B.- . 

Les Jardins, ou l'Art,d'embeHir les Payfages; Poëme­
par ,M. l' .J\bbé DE ~ILLE. Paris ; de l'.llllprimer1e de Franç. 
-:Amb. Didot l'aîné, 1782. in-+ nnd. 4S liv. 10 f. br .. en 
cart •. à l'Hôtel de Bullion, cn:1786, .&. un doubl. ~xClllpl. 
cri mai'. viol. 6 1 liv. ibid. . . · 

Philipf'i à LIMBORCH , · de V ~ritate Religionis Chriûia­
nae-, · amrca · Collatio cum erudîto ' J udaeo. Gondie , · 1,87. 
in-4. . • 

Ouvraçe efl:imé &.recherché , dont Ies·n:emplaires ne font pas com-
_muns. g-a-12 liv. . 

.. ~ju(d;~ !'lzilippi ~ LIMB<?RC~ T&eologia Chriftiana. 
.Am6elodamr, J71s. zn-fo/ 6 .. a-8 hv. · .. _ . ·· · 
. Ejufdem Pkilippi à LIMBORCH Hiftoria Inquifitionia:, 

cui fubifngitur Liber Sentcntiarum I~quifitionis. Thol~ 
fanae, ab anno 13<>.7 ad annum 1323, cum figurIS amers. 
Amftelodami, 1692: in-fol. . . - .. •. 

Ouvrage efiimé & très-curieux. 10-à-1~ liv. · ·· 
· LIMERNO PITOCCO. Voi FOLENGI, tom. I, ~g.,+6o. 
. Les Annales de la Monar~hie Françoife, depuis fon ori~ 
gine jufqu'à préfent, &c. avec les Médailles qui ont été 
.frapp~~i tous les difti:ren1 regnc!, , & des cxplicaûons : par 

. ' . . 
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Philippe DB LIMI,ER'S, Amlierdam t 17:24- 3 tolll- C!d I m. 
ia-foL gr. pap. fig. S-à-10 liv. 

LIMIEB.S. ( Henri Philippe l>B) Y oy. STOCK , tom. III • 
. · Jo. Henr. LIN CUI de Srclfis Marinis ; · Liber ûngularis • 
àmoris obfervationes di(pofuit & illufiravit Chrift. Gob. 
Fifèher; acceduntEd. Luidii, de R.r.aumur, & Dav. Kadc 
liujus argumenti opufcuia. Lip6ae, Jat. St:lwjlero,; 1713. 
in-foL fig. vend. 30 liv. à l'Hôtcl de Bu.Ilion, en 1786. 
· Les l'rinci~ lit. la· Doarine de Rome fur lo fujet de 
J'Excommunication 8t de la Dépo6tion des Rois ;. trad. de: 
J'anglois de l'Ouvrage de l'Evelquc de LINCOLN ,,en fran 00 

.çois. Londres, 1 679. in-6.- vend. 24 livres 1 fol chez M. t:l,­
GaÎfplat; mais ordinairement 6-à-9 liv • 
. •· Frûl,ri~i LINDINB1tOGII Codex Legum antiquarum, in 
.q_uo contincntur Lcges Wifigothorum , ediftum Theodo­
-nci Regis. Lex Burgundionum, Lex Salica , lite. &c. q_uibus 
..a.cccdunt Formula folemnes prifcae publicorum pnvata­
rumque:ncgotiorum, nunc primùm ediw, cum Glofi'ar.io. 
Franco{un,, 161 3. in-foL 

Ouvrage tr~s • ellimé t dont tes exemplaires deviennent rares & 
&liera de jour en jour, ii-à•,o liv. . 

· Claudii DE LINGENDES Coneiones. i'arUiis, 166r. 
3 vol. in-+ feu P~r.ifiis,. 1664- 3 vol. in-8. 

Ces Sermons .Yatir,A ront également ~cherchés de l'une l!t d1 l'autrtl 
• c1e ·.ces dcùi édiûons indifféremment. 8-à-10 liv. . . 

Caroli LINNMI Hortus Cliffortianus, Plantas exhihen1 
tr~as i_n ~ort~s taf!l vivis_ quam ficcis Harle~ampi _in Hollan­
.dia, -eohut Gedrgtas Clüford. Opus figurts amcts clcgani. 
il~u_ftratum. ~mfie!odarni, 1637. in-foL fig. 

• Ouvrage efiimé, dont les exemplaires ne font pas communs. Vend• 
·37 liv. 10 f. chez M. le Duc de la Valliere, en 1784; & 116 liv. à 
.l'H3rol d.e-.Bi;llion, en n86; mail-ordinairement ~o-â-6o liv, 

Caroli LINN.JE! Syfiema Naturae fecundum clalfes ,ordi• 
t1aes, genç_ra, fpecies, &c. Holmiie, 1766. 4 vol. in-8. 

·'Vend: 41 liv. 19-f. chez M. Guettard. 
· ·, Ejufri. Carolt LI'NN 1in·Amonitates Academicas, feu Di(­
. fe'rtàtiories variœ Phyftcœ , Medicœ , Botanicas , ante hac 
cdita , -nunc colleBae &. au&. HolJDiae, , 75 1. 7 vol. in•"-" 
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und. too lrv. cliez M. Gtiettard., en-1786;& 104 l1v. 1 f. 
1:h~ M~ Baron , en 1788. · 

Ejufdem C?roli LINNJEI. Fl~r~ Lapponica._ Amftelo­
dam1, 1737. m•8. vend~ '35 hv. zbidem., & !lj hv. 19 fols 
-chez. M. Baron, en ·.17~8. · ·· · · 
~ ·:Caroli LlNNlEI Faana Suecica ftfiens Animalia Suecia 
Regni. Stockof miae, 1Î6 t. fo-8. vend. 39-L ch. ·M. Guettartl 
, C~roli_ LINNJEI.Flora.Suecia. Stackolmiae, 174s. in 8 •. 
CJJtn figuris. Vend.:4Hi,. diez M. Baron, .en 178ft. : · 

Mufaum Lud_. UJ~icae Reginae Suecornm, jn quo anima. 
li)(: in J>rimis in.fe~a-'Conêhili:t defci-ibuntüf à t;'ar. LINNÉ._ 
Holm1,e, 1768. in•-4, nnd. · 14 bv. 4 f. chez 'M. G~ttarâ. 
cnnS6. · ·· · · ·. ·. . · ·• ·· 

Càroli à LINNÉ Syfi:ema Plantarum · feêühdum ClaO'es, 
prdines , gencra , . f pecies , &.c. ex rece11ftope Jo •. Jac. Rei­
cha rd. F1ancofurt1,. Yt:ur~mrapp, 1779. 4 vol. zn-8. vend. 
44 liv. à l'Hôtel de Bullion, en· 1,-86. · 

. ~jufdetn Caroli à tINN~_Genera Plantal'Um:, eorumqu1 
·éhara&res naturalcs.: lJolmiJ' .,. S4/111.111., 1764, in-8. ven<t 
Jf2 liv •. br. ibidem, . . . . 
. 'Ejufdem Caroli ~ LINNÉ. Gcnera Plantarum, ·eonm_qu• 
~J.iara&resnatura~esf~c1m~um.;Nqm~pm~.figuramommum 
f.artium. Francofurti, P arrentrapp., 1778. in-8. vend. 14 L 
ibideTft.··.· . ·,· ·: · ,! 
."; · V. oyagè en ZélaqAA ~ en ~othie, Rar H. C. V AN-LINN~ 
tn-alJe~and. Halle-d71$4--in-8. v,;na. 11 fü,. 4 f. ibidem. · 

Ejufdem Caroli. LI~N~I Philofophja Bfflnica, in qua 
ffli~ntur fu_ndamènt~ .Qotanica , tee.· · :VindoboM , 'th 
Trattner_,, 1770. i~,8. fig. vend. 14 liv. 10 f. ibid. • , 
... C~ii. ,a LINN~ Syftem~ Natul'l!I per·l\egna trrae Na-. 
turae. Vindobonae, ~ Trà{tflet., 1667. 4 vol. in-8. YClndi. 
&3 liv. -19.f; tbid. · · · · · ·, · 

· Ejufdem CarQli ~ l,JN}f~ Plantaram rarioram horti UJ>! 
.fïiliel)tis,~fciçulus._p~~ll:'- .Lrpiae, Cnifi-,, 1767. in-fal. 
nnd. 12 hv. en feuilles, zbùJ. : · - · · . ; 

Caroli LINN.IEI Biblio;heca Botanica, recenfens Libt~ 
tlus mif!e de.Piaotis hac ufque editos. Amft:clodami., vidua 
~èhouten, 17ç I in-8. ve!ld. 2.3 liv. avec 11nc Tablç dea Ma .. 
lierc& manufcrite , ibidem · · • ' 
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"Ejufdem Cdr(!li. LIN~l!l. Flora Ze~anicà. Ariiftelo~ 

1748 , in-8; cum figuris. Vend. 16 ·bv. chez M. Baron·1: oo 
. 1788. : . . 

Eju(dem Can,,li_ LINNJE.I Hortus Uefalienfis. Amf.ielo-
dami, 1748, in-8. cum figuris. 8-à-10 liv. ibidem. . :'J 

Ejufdem Car. LINNJEI ·specics Platnarum. Vindobonae, 
1764. 2. vol. in-8. ven<t. 22. liv. 19 f. ibidem. · · 1 

Hiftoire ds Plantes , en. latin•&, en françois , avec leurs 
figures; p,ar GtN>.ffeoy,LINOCIEL .Pétis, 1610. in-16. ~g. 
5,-à-6 1. ... ,. . . . ·. . . 
.• JÔ~nis_ I:lugonu LINSCHOTANJ_Navigatio & itinellM 
r1~m U} Oritn~Jèm, five Lufüano1:11ro.J11d1•m, coU~a,k 
delcripta per eumdem Belgicè , nunc fatinè reddita.:Hag•, 
Çomimm, 1599â11rfot. fig. s-à-8 liv;, ;'· · · · ; 
• II patoit ~ · par~Jé,; Catalogues des anciennes :,,entes;· que ~è. Livrè 
étoit. plus ~cher :tut~foi!· V_endu 30 liv. c~ 11- cJ. a,o,.n 4 ;& ~1Hiv, 
chez M. l Abbe de RotheJin. . . - : · ·: . ~ • • 

: Jlift0ire de:!trN'11vigation de'I~àn Hugues DE LINSCO~r 
l!t de fon;-V~t .aux •lndes-Or1entales, avec les· Ann"ta• 
tions de Bernard _Paludanus, & trad._ell françois_, a~eè :fi~ 
res gravées.cm tllllh:;.douce)\mft-,rdàm, _1610. ;in•fot v~n~. 
g2.Jiv. 19-f.,l!~z.M,·de·Gazgnat,; en 1"169 ; mais ord1rta1r'è-~' lfv .:~-- . . . . . .. -ment.u-a-9 ,.: .... ,,. .• . :· ,.., , ,, · .,., ....... t 

Lettres écrites a!1 Roi l,,ouis XIII k. à fes Minifirés ·, pat 
lè ~a~~~DE LroN; pen~an~ f6~ · /;mba~d~ :extraordi­
naire à la. C(ju r de iome , en. 16 36; Ma~~fcrn zn-fol. "è.nct 
79 li.v. 19f.ch~iéM.·deMep;leu,en'l779~ · · ·. 
· Mariinï, L1nm1 ·Bibiiot.hècà· r~ahs îheologica. F~ 
cofurti ad Moentnn , 168 5. 2. vol.· in-folr · , · · . • · ·. · :. 
< Ejufdtm Mttrri11i l.IP&NU'Bib,i6theca re~Iis Juiidica. 
Francofurii àd 1fvtocnulw1_16'J,. iti1ôl,., . ·. . · .. ·il .:::-::i: 

~j~fder;n Mar_ti~i LIPENII_ ];libliotp~ca re:'_Iis 1 fhiJhtot 
pfüc_a; Fraacofort~11~ M~êri~m, 1lS8_2.1 2-_ !oi:zn:fo.l. : •· _ .. 
. ' ~Jufdem; Mmr1q,i lnBi,~t :~titlê~é!ca · -reahs . Med1ca. 
Fra!l.c?fu~i ad Moen!,Jm , . ~ 619.: 'in-fo.(: ·; .. : . ... · . , . :. ·r 
...... , •• 4 -·.~ • ..,,.., r· -~· ,,.; •·: -~1·.,. · .. ·, 
· Ces· diff'érens '.trt1.itéa de Lipeiiius ont a pe1J~près la même val~ 
è: a. d. 6;1:.s•ffv:·etta\tne vôlume. Ils 'oni êi~ \t~ndus 40 lh•; réunis 
ai:çolés Cil :un h1!ma ai:ricJe' au:. coàc,c• -tic_ 9f•rdlOnt, en 1764' 
~he;i;M,Ferra,y.en17Jo. · : .•., ,, . .-· . _· 

· . Liber 

' 
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. Liber Nitâehon Rabbi LIPM,4NNI, confcriptot anno à · 
~hrifto nato 1 399 , diuque defideratus, curante Theodo­
rico Hac\tf 2an. N oribergie, 1644,. in-8. vend. 8 liv. en in~ 
l\ chez M. le Due d.e:la Yàl.liûe. 

LIPPI. Voy~ ZIPJ.io.M~tome Ill. · · · 
. lufti L1Ps1i Optra omnia. Aotu1rpiae; ex oiicinâ PJan.. 

iinian(Î, 1637. 4- vol. in-fol. 15-à02QJiv. & en gr. papicr-J 
•end. -19 liv. 19 f. chez M. le Maril.. . _ . 
· La 6égende deCharles, Cardinal de Lorraine, & de fes 
Freres, de: la Maifon de Guifc; par FratlfoÎs DB LISLB, 
'Reims, 1 si;6 on' 1 S79· in-8. r-à~~ liv. · 

Cette Légende a été beaucoup plus chei'e autrefois; niais b réini­
preffion qui-en a ê1é faue dans les Mémoires de Condé, en a conficW-
rablement diminué le prix. . 
. Des Talif marts; où figûrès faites fous certaines Conftei-
1 lations; pour faire aymer & refpeB:er les hommes~ les enri­
. • ~hir , gliéril' Ieuts maladies , ch1i.Oèr les bêtes nui6bles j 

détourne!." Ie&-urages; & accomplir d'autres. effets mcivcil­
:feux: pàr le fienr DR LISLB. Paris; 1636. in-8·. 3_-à-4 fü,. 
. Martim LIS'P!l\ Hiûorie Coachyliorum Libri IV~ cùtn 
; ~ppe~dn:ibus-. Londini ~ 168s ~ 169J; 5 pa~ on I vol. 
-tn-foiLf,~ • ,. • • •.. " . 

Ôuvr1ge curieux &: etlim~ ; mais raroment cotftplet. _300-l-~ li\•. 
· quand l'cxofflplaire:efl:,earfaitefflFnt complet, comnie chéz M. Ba.die • 
. en 1776 1 C~J M. le Mmü. même année; chez M. de Gqignat. ~Il 
. 176g; chez M. de Mty'{reu. en 1779; & chéz M. Goutta.rd. CÎl 178"0. 

_Il a ite' vend" lln exemplàirè fuperbe de cet OuvT'tlge à i.Iiôttl 
.Je Bullion uz. 1786. li éroit en.8Tand papier. mar. r .. tlent. du11.b. âà 
iabis • & les f!çures eioieni des premzer~s e'prèavtj ; I.e pfiz en- a itfl 
p_uni d s 110 liT, Céfl ;,eut-être le feu.l ùempiaire 9u'ü y ,ût 1t11 
France. · • 

. Ejufdtm Martini L.ISTER, ltiltorial Ani111aÎium Anglii!, 
Traél:atus tres. Seilicet : 1. de Aranzis; ~t. de Coclifeis, 

· tùm terrèfttibus, tùrn flu\riatilibas; Ill. deCochleis marinis; 
accedit.\V. d~ Lapi<.libns Cochlearu.m inftar ,tiguratis, Lon~­
dini, i678. in-4. fig. vènd. 30 t 19 f. au CoUege de Cler-­
mont; eri 1764; mai~ ordinairement 8-à-10 liv. 

Ejufdem Martini LISTER Ar pèndix de Scarabaeis Bri• 
tannicis; Voy. RAitrS , tome .II • 

Ejufdem Martini LISTE],\ Hifiori• , tive Synoptis Me. 
Lodicai C.onchy{iorwn, & Tahulatnm anatomicarum eJÜ• 

TQm. Jl. K. · 
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tio altcrà; rècenCuit & fodrcihus auxit Gulielmus Hud'des­
Thrt. Oitonii' è Tyrographeo Clarendoniano. l 770. i'!foL 
-ft'g:Vertd; 96 f. ,,eau·.fuuve, chez M. le Duc.de la Valliere, 
en 1784, &. 160 liv. en mar. rouge, à i'Hotel du Bullion-, 
en 1786. . · _ •-

• _F~t~is Robeni d~_LITIO S~rmones Qaàdragefimales llt 
~nitrt1ta{e-s. Venetus·, 1472. znfol. goth. 

Premiere é<\i1ion. Vepd, 71 liv. chez M. le Duc de la Val.litre. 
~ 178~; -18 liv.:cfoh M. dlJ Boiffet I en 1777; & 37 liv. 1 f~ chez 
.Jf'I. u Gàignat I en 1769. 

Ejufdem Fratris Robètci de trr10 Ordinis Minorum 
.Quad~~ebm;lle. Romae ., Conradus Sweynheym &. Àrr.oldus 
·l'ànna~t~, J;g.7~., die XVII Novembris. in-fol. vend. 24 liv. 
en mar. r. chez M. le Duc de la Valliere. 

-· Ejufdem Fratris Robvii- de :Lit'IO, .Ordinis Minorum, 
-Sermohes :varii de TnnoTe jttdiciorum Dei, lmprcffi ib 
Civitat'e· N'eapolis, p-er :Amoldum de. -Brzaella, anno 1473. 
'&r:fol.. v1:1nd. 27_liv. 1 fui chez.M. de Gaigmzt, en 17.69. 

· -• : . Vincen'tii LITT AR~ , Nefrni Sacerdo(is, de -Rebus, 
•Nininis Libri d\lo, 1in :quibus Urbis agrique àefcriptio, 

.!Nttinôt"11m Qrigo; )Uuftr-iQm viroruni. Mouumenta , etc. 
Lugduni Batavorum , fumptibus Petri 11ander Àa, abfque 

· ~otâ:anni. 'in-fnl. thàtt. magn. · 
· _ Ce Livre fe trouve indiqué fur le Catalogue de·M. Burett~, avec: 
1 'tetîe renfarque : Exemplnr unicU'm; mais il n'y _èll pat-llpprécié, & ·il 
·n•a'été vendu que-4 fü,, '16 f.·chez M. de Gaig11at; ce q_m paroit fUT-

. "lj>rcnant ;·s'il i:ft vrai-qu'il n'en exifre qu'un feul uernpla1rc: • 

. · · T.zïi 'Liv-IJ Hifiori~_ru,1.:1 Libr~ qni fuperfunt, ex re_cen• 
·ftone JoannJs Antonu '-'ampam. Romre, per Udàlrzcum 
Gallum, abfque notà anni, fod ( 1470 ). in-fol. 

, . ·cë~e 'étHiion, :& ·cé1re dont il éfi f;iit mention d'ans i'article fuj • 
. -.a_nt ,:font C'3mrn_!m:::11em reg'artlées d_ans la Littérature comme les pre-· 
- nuères de cec H1ftorre11. Vend. 416 l1v. en 2 vol. rnar. r. chez M. l1 

Duc de la Valliere. 

'l'iû Lrvn Hifioriàrum Libri qui fùperfünt, nccnon 
tucii Annrei Flori Epitoma; ex recenfione Joanni•s.Andrete, 

_ · Epifcopi Alerienfis. R.omàe , Conradum Swèyneheym L& 
Àrnolâum Pannart1i,, ab!que anni' notà ( 1470 ); in-folio. 
·chart. magn. · · · · 

Cette edition, & la précédente, paffe,1t communément pour 4trt let 
t,resnieres. Vend. -61} liv; çhu M, J. G~i. en 176<J. 
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•- .J.- dt• • r .; u:r. ·· .r • I" · · 4? 'EoïlnilD~• .l rzii .-VII- nutonarum ·, euttto a tera ~ cum : 

Epifiola ~oh. Andrea, Epifcopi Alcrien6s. V onetiis , per · 
Yindelinll,,_di: Spir11 ~ anno 1470. i,i-foL ch. m. -

Plu6eurs perfonn111 croient que cette l!dition eft antérieure aux deu:c 
précédentes; mais leur fenrime11t eft cORlbattu: ce qui -eft èor1-in·,: 
c'd1: qu_"elle ctft très-rare & d'une ex~cp.tion magnifique. Vend. f8f L. 
chez M. de GaiglUll; 121 liv. chez M. le Comte de Hoym; 110 liv. 
chez M. de &lu • 
. Il exip:, dt Clllte ~~e eilition_. tl,~ e%etnp14!1Y~ imprime', .fM! YC• · 

lin, ,pzt_Jt1nt ttts-preczeux. Ctluz tJ.ut fa trouve indique dans Lt Cata­
log~ de~. le DU& de la.,VaUiere , n~a pll itre vtntfu parce 9U'il­
"l'Parunoit à la Bibliothe9ue Publi94e tà ~on. 

Earumdem Titi LIVII Hiftoriarum editio altera. Romee, 
per Conradu,n Sweynlzeyrn & Àrnok/!,lm Pannart'{, anno 
l.,t7!2. in foL 

Cette édition eft encore très-rare. V end. 200 livres à la vente do 
)O,J. Petau a: Mlll!fàrt, faite à la Haye ca 1721; Ili: !141 liv. en s 
vol. chtz M. de Colpert. en 1728. . · 

Euqmdcm Ti,i LI:VH HiftoriarlJIII, ediùo altera. Medio­
\ani , arte & impcnfu P Jùlippi Lavagniœ , anno 14-78. 

• in-folio. . 
&lition • rare, uécutée en lettres rondes. 20-à-30 liv. 

Earumdcm Titi LIVII Hifioriarum , editio altera , ex 
recognitionc Petri J uftini Philelphi. Mediolani, pcr Àruo­
niu.m Zarouun, anno 1480. in-fol. 

Edmon r.are & fort colf(idé1ôc des Gc;ns de Lettres, dont l"ex6cutÏOII 
ëll magnifique. V end. 1 ~ j l.' chez' M; Tc Ouc de Lauraglis 1 en 177~ 
L'exemplaire de M. le Duc de la.Val~rc a étc.payé 400livres1 avec 
cette remarque: Superbe exempl.alre. dont toutes "les lettres inztialu 
font p,intes en ur & M couleurs m-ec la plus grande &licareffe. • 

Ti,i 'Lr\rn Hiftoriœ , eu ris Afexandri Minutiani. Medio­
Jani , apud eiundem Minut~l'N!n, nonis quintililn1s menGa 
Julii, tfos. -i11•foL · · · · 

Editioaaffez.rechen:hi!c &peu commune. Vend. H.I. ~ r. quoiqu'u■ 
peu piquêe , éitez M. -le -Duc âe ln 'Y allier~. en 1784. , . · 

Titus LIVIJJS , duobus. LiLris auétus , cum Lucii Flori 
ipitomc ; .ex r~nfione Ulrici Huttf:ni. Mogunti• , in adi-­
bus Joannis Scheffer, I S 1.8. i.n-.foL vend. 3 S liv. 19 f. CR 
,oM. :r. chèc M. Je Duc de la .Valliere, en 178+ · 

Ejufdc,a_ Titi LIVll Hifiorùe , cu,n Addit1onibus &. An­
. ~.tatùmib.111 1~m .ad .Bifiariui &unanam ~rtipcmibua. 
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Parifiis, Pàfcnfdh"a 1'!43· in-foL vend. 26 liv. en mar.-1,l. 
ch~i ~- le éomie de=Ilàym, en 1738. . . 

Titi LIV li Hiftoriarum-, editio altera , curis ~dreae Afu• 
Jani. Venetiis, in œdibus Aldi&. Àndretz ..Afulatti, 15 18, 
1.5 19, 1520 & 1 j H· + vol. in-8. 

On efüme· afi'e-z. cette édition; mais Il ·en difficile de trouver les 
quatre tomes raff'emblés. V e-ndu ( 'bel e-Xtltlplaiie relié à compart. lav. 
régi.) 19 liv. 19 (. chez. M. de Selle~ en 1761. 
· Ejitfdèm Titi L'.IVII Hiftoride , ·ex emenruftione Carol. 

Sigonii, cum ejus fcholiis. V enetiis , -A/dus, 1 5 SS· in .fol.. 
Edition afi'ez. etlimée des Gens de Lettres, mais dont les exemplaires· 

JIC font pau-ares. 8-à-10 liv. 
: Eai-uaidem Titi LIVU Hiftoriarum editiG altera, ex re• 

~entione Heintianâ. Lugd. Batav. -ex officiKâ Et,evirianâ, 
1634. 1 vol. in-1-2-. 
:.~lie édition, & celle qu'on ptéfere entre ctlles des El'{.tviers. 

10-à-1~ liv. 

Earumdcm Titi LIVlI Hifioriarum editio altera ·, ex re­
ce~.~on~ J. Grono,·ii. Lugd. Batav.El,ev, 164-5,1- vol. in-12. 
8-a-12 hv. . • 

Le· quatrieme volume de cette-édition renferme les Notes de Gro­
~.ovius. Û!l I; retire ordinai~cment JlO'lr completter la premierc édition 
des 1-1,,Mel'"s, que Id curieux clhment davàntage; & cc volultle f• 
m1d ttuc:lquefois lêpai'ément 3- à-~ liv. · . · · 

Earumdem Titi LI VII Hifioriaru~ editio altci'a, 'ex re­
eenfione Joan. Friderici Gronovii. Amfielodami , E/1,:y. 
1·678. in-12. · · 

Edition remarquable par la l,eauté de rimpreffion , dont les excm• 
plaires bïe•n conditi<>,mfs font rares & chers, 10-à""li liv. 

Earumdem Tici LIVII Hifioriarum editi~ altera ·, cwn · 
~otis perpetuis Joan. Friderici Gronovii & variorum , elt · 
recenti_one Ja.cobi Gronovii. Amftelodami, El1ev. ~ 679 
i vol. m-8. . . • 

Bonne c!dirioJ? , -& ceHe qu'on J>réfere pour Ja ~oijeaion des Auteurs 
cum Notzs varrorum. 24-à-30 Iiv. . 

On f.ait mozn's de cas de ridîtion antérieure, execuie't par la, 
mê,rus F.l2eviers, en 1 '6~ , & parei!J.enu11t divijie en 3 vol, in-8, qui 
,cependant a um: ce,:taim: valeur. 18..à-20 liv. 

Earumdem Titi LIVII Hiftoriarum editio altera, cum 
interpretatione &' Notis Joannis Doujatii, in· ufum Scrc-
111CGQ'lt Delphini : a~e«orc Librorum .dep1rditorum fup-



· .L l ,,. un 
plementa, per Joannem Freinshemium .. l'uifiis, 1679 &: 
ann. feq. S tom. en 6 vol. in-4. . 

Bonne édition,&: la feule q11'on reciu:rche pour la Colleaion ~s. 
Auteun ad ufu,n Delphiai. ~o-à-6o !iv. 

Onfait ptu de cas de la re'imprel!icn. de ce Livr.eJ à. Venifo qc 
1714J en.6 vol. in -4, & le prix en ejTrrès-inftrieur, 20-à-3oliv. 

Earumdem Titi LI.vu Hiftori:irum editio altera, ~uin 
diverfis Annotationibus. Oxonii , è Theatro Sheldonian~, 
1708. 6 vol.. in-8. 18-à-24 li.v. 

Earumdem Tîli LIVII Hiftoriarum cditio altera , cum 
iifdem Supplementis Joannis Freinshemii • ex recen.fione &: 
cum Nous Joan. Bapt. Crevier. l'arifüs, 173 S· 6 volumes 
in-4-

Eai1ion atrez efiimée en France , mais encore plus conli:iérée dans. 
les pays étrangers-. 10-à-6o livres; &:. lc:s exemplaires en grand papier, 
100-à-120 Iiv. · 

Titi LIVH Hiftoriarum ab Urbe Conditi Libri qui fu­
J>érfunt omnes , cum Notis variorum, curante Arnoldo. 
Drakenborch. Lugd. Batavor. Lucb.tmaru.. 1n8. 7 vol. 
in-4- · 

&aition rcicommudal,le, lit. doat l'exécution a été faite avec l>eau­
cou11_ de foin. Bo-.i-100 I. & en Ill'• pap. vend. 2C}f) I. chez M. le Duc ds 
la YallicroJ e11_ 1784 ;.& 20{ Iiv, en peau da truie, chez M. Gourtarà~ 
en 178o. 

Le Livre qae fift Titus LIVIUS des exceIIens Faits des 
Romains, lequel contient trois Decades, tranOaté de fot:u 
en françois , à la Req_uête du Roi Jehan , par frere Pierre 
Berche ure, Prieur de S. Eloy de Paris. Manuforit fur \.'elin, 
du .i4e. iiecle, en lettres gothiques, &. décoré de min;aq1-
res , 3 vol. in-fol. gr. pap. vendu 132 1. t f. chœz M. de Sdk,. 
en 1761 ; 82 liv. chez M. de Gaignat, en 176~; & 5 3.3 liv. 
chez M. le Comte d.: Lauraguai.s, en 1770. 

Les grandes Decades de Titus LIVIUS, tranllatées de 
latin_ .en françois , nouvellement corrigées &. amendées; t:c 
en fuivant les Faits dudit Titus LIVIUS aulcunes Additions 
de plufieurs grands Hiftoriographes • fi comme Orofe , Sal­
lùfie, Suetone &. Lucain. Paris, Guillaume Euflact:, 1 5 14 .. 
3 vol. in-fol. goth. 

Edition peu recommandable par elle-même , & dont on Jte fait ca• 
cas qll_e quand les. exemplaires fe trouvent imprimés fur velin. Vendu 
tal 106 livres, avec 111iniature1, çhez M. tJ. Gaignar, quoique le tom• 
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· 1>rcmier fdt end~-n'lnagé de pourritures dans les n:arges; & 400 livtet, 
avec la même imperfeaion , tic probablemc:ns le mtme e:iiomptaire, 
chez M. le Duc de la Vallùre, en 1784. · 

Les Harangues &. Concions de Tite LIVE , trad. en fran­
çois par J. de Amelin. Paris, Va.frofan • 1 56-z. in-8. ,g.-à--61. 

L'Abrégié &. Eflèa des trois Decades de Titus L1v1us. 
· - Abrége &. fubftance des Hiftoires Romaines , Empires 
· & autres Royaumes , tant du Viel que du N. Teftament; 
tiré de la Cité de Dieu de S. Auguftin , tranflatêe par Raoul. 
de Praeles, & campofée en deux Livres ou Panics, avec 
une Table des Chapitres , par Henry Rommain, Ch.moine 
de Tournay. -·Le Lh•re: de Séneque des q_uatre Vertu• 
Cardinale·s , tranfiaté du latin en français par. Maître JeLaa 
Courtecuitre , Archevêque de Vienne., avèc un Prologue , 
où il dit avoir traduit ce Livre pour Jehan , fils du Roi de 
france, Duc de Berry , &c. - Le Livre de Vieille{I'e que 
füt Tulle , traqfi.até en fr~nçois par Lau~c~t, du p_remier 
fait qui la dédié à' Loys, o~le de Roi de Fr.anœ, Duc de 
Bourbon , &c. 
- Ce Recueil, précien par la variété & par la hie eitécurion des 
·cliiférentes pieccs qu'il renferme, efi: lie format in-fo_lio; il contient en 
.tout 334 feuillets du plus beau velin , écrits fur daux coloMes", ea 
c:ara8eres gothiques ; chaque Traité efi: orné d'un nombre d-e minia­
tures , dont 1~ totalité fe réduit à 44- Savoir , 9 très-grandes, ac H 
moyennes ou petites. Les pa_ses ou les colonnes qui rrtent des minia­
tures , font en outre chargees d'ornemens en or en couleurs. Cc 
.pie & préçieu& 111aqufcrit a été yendu 1200 liv. relié en mar. r. ave& 
dentelles, chez M. d' Agueffeau Jen 178i, · · 

Le Deche di Tito LIVJO Paduano, Hiftorico digniffimo , 
tr?d. dal .latin~ in liRg1~a V?~are ·da Rusiero Ferrario. In 
Roma , ap,r,efio al Palauo d1 ~an Marco, l da Metrei: Ulda­
rico Gallo) I' a-nno i476. in-fol. 

Edition fort rare , & la premiere de cet Hift9rien en langue Ita,. 
tienne. · 

Le m~efime Deche di Tit~ J,IVIO in Iin~ua volgaro­
Jn Venetra, per M-aeftro .dntonw da Bologna, l anno 1478 
itz-folio. . 

, Edition encore rai:e &: recherchée. Vend. 26 liv. en mar. bl. chez 
~- de Gaignat. en 176g. 

ie medefüne .~ehe di Xil.o LIVIO, in lingua volgar.o. 
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ln Vcnetia, per O&viano Si.YJto, 1481,,. a di XJ.VUI. do 
Giugno. in-folio. · 

Belle édicion, exécutée en lettres rondes, affez rare & recherchée. 
Vend. H liv. en mr. r. chez M. le Duc de la Valliere, e~ 1784. . , 

Icones Plantarum & opere Matthiœ LOBELLI excerptae ~ 
~um feptem linguarunt i~dicibus. Antu~rpiae , Plantin~ 
zn-8. oblongo. Vendu 22 ln·. chez;M, Baron, en 1788. 

M.iuhiœ DJ:; LOBBEL ·p1antaruni, feu Stirpium Hifi:oria; 
cui annexum eft Advc:rfariorum volumen ejuldem Autboris 
& Petri Penae. Amuerpiae, Plantin, 1576. in-fol. 8 à- io 1. 

Ejufdem DE LOBEL in Guil!. Rondc:letii Mechodicam 
& Pharmaceuticam o'fficinam Animadverfiones. Londini; 
I 605. - Ejufdem & Petri Penae dilucidœ iimplicium Medi,. 
camentorum explicationes , necnon Stirpium Adverfaria. 
Londini , 1605. in-fol. fig. 5-à 6 liv. · 
- LO.BINEAU. HiÎtoire de Pam. Voy. FELlBlll:N. tome; l ,-

page 438. · 
Hiftoire générale de Bretagne, compofée fur les Aaes ~ 

les Auteurs originau,ç, avee les preuves & les pieces jufüfi7 
catives, par Dom Gui Alex. LOBINE4U, avec figures en 
taille-douce. Paris, 1707. 2 vol. in-fol. 

On fait encore quelque cas de ccue Hifioire; mai~ le nouvel pu.:. 
vrage de Dom Morice IÙr le même fujec , en a fait baifth- le erix. 
1 s-à-20 liv. 

Relation hiftoriqne d'Abyffinie, trad. dq portugais de 
Jerôme Lono , continuée & augmentée de pfufieurs Dif­
fertations, Lettres & Mémoires pat Joachim le Grand. Pa,­
ris, I 708. in-4. ~ -à-6 liv. 

Sueciae Regni Leges Provinciales à Carolo IX, anno 160S 
promulgatae, cum Notis Jo. LOCCENII. Londini, Scanii­
rum, 1675. in-8. vend. 18 liv. '2 f. chez M. d'Aguejfeau # 

en 178s; & 6 liv. 4 f. chez M. Perrot, en 1776. 
M. Frid. LOCHNER! C')mmentatio de Anan:.if11. Norim­

bergae. in-4. vend. 1 ç liv. 3 ( chez M. de Mcyieu, en 1779, 
& 12 liv. chez M. Marlr.arty, en 1780. . 

Ejufdem Mich. Frider. LOCHNElU HeJ>tijS DilîertatÎQ­
num variarum ad Hiftoriam Naturalem illuftrandam. Nori­
bergae, 1712& 1717.in-+fii.vcnd.18liv.auCollege~ 
Clermont, en 17' 6+ 
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ER'ai PLilofoP.hiqi;ie für l'Entendement de l'Efprït Hlir 

main, trad. de l'anglois de Jean LOCKE par Pierre Coftc.. 
Amfterdam , Mortier,. 1729. in-.+ vend. 27 1. ( bel exempl, 
en mar-. viol. ) chez M. le Duc de la Y alliue, en 1784 ; 
piais o,diniiremetit 6,à-8 liv. 

Il y II plufieurs éditions d~ ce ~ivre ; qia(s il paroit, par {es prix d~ 
diff"érens Ca~oguç1, qu'on ~et pe1,1 de diff~rence entre les uns & les 
JUtres. · • 

· The Work.s of John LOÇK,~. Lo-1doq; 1784 ou 176Q, 
f VQI._ in-4. gr, p'ap. 89-à-,o Iiv. . 

The Works oCJalzn LOCKE,. London, 1740. 2 volumes 
in-fol. vend, 30 liv. 2 f, chez M. de $enicourt, en 1766. · 

The Work~ of J<1hn LOÇJ{.E. London , 1 7 p. 3 volumea 
in-fol. vend. 3Q liv. ~ l'Hôtel de Bulliqn, en 1781. 

Les Rudimens de la PhHofophie Naturelle, où font expH .. 
qué~ les principes de, la Chymie , p~r Nic. l)E LO~QUES. 
Paris , I 665. Six Traités en un vol. tn-8. vend. I 'J, hv .. cheJ 
,td. Baron, en 1788. . ' 

Joh. Locs~LII Flora Prllll"tca , flve Plantœ in Regnc;» 
:J>ruffiae f pontè nafcentes , nnnc edita cùm ,•ariis Addita­
mentis; curante Joh. Sched. RegiotQ, 1703. in-g. cum figq-
ris. 7-à-9 liv. . 

Le l\om~ l{éro"îque I où font contenus les mémorabfe~ 
Faits. d' Armes de Rofidt,r & de Clarifel le Fortuné; par le . 
lieur DE LOGEAS. Paris, Courbé~ 1(;32. i~-8. 4-à-6 liv. 

L'Hiftoire des Trois Freres , . Princes de Confian tinople j · 
par le mêqie LOGEAS. Paris, Billain~., 1632. in-8. t-à-6 (., 

Les Tritvaux du Prince Inconnu, efcrits à la facon des 
smciens Romans; par le~eur DE LOGEAS. Pa,;is ,lJ~bray • 
:J 734. in-8. 4-à-6 liv. • 

!,;es trois Roma11s de Logeas Ce trouvent quclqucf~is réunis à la fuite 
!es uns des autres. Vendus, en 3 volumes in-8, 18 liv. 1 f chez M. d~ 
Fay. en 172~. 

Documenti gravi oirca la Elettion della Moglie ; tradot. 
œl latino di Fr. Barbara, per .Albenc LOLLIO. ln Vinegia, 
:J 548. in~8. vend. 6 liv. ch~ M, le Camç~ de I!oym ; mais 
f)rdinairement 3-à-4 liv. ' · . · 

Trattato dell' Arte" deHa Pittura, Scoltura & Architettura 
ji Giov. Paulo LOMAZZO. ln Milano, 1585. in-4. 8-à-10 J. 
_ Ide~ del TemriQ <tell~ :Pim~ra d~I m~de{imQ LQ~.uzo. 
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ne1Ia quale eëli difcorre dell' origine c fondamento delle 
c:ofe contenute nel fuo Trattato del' Arte della Pittura. la 
Milano, I 590. in-+ 5-à-6 liv. 
. Ces deux 011vrages de Loma'{'(!' , qui !ogt a1Tez recherchés & pc1& 
~ommuns , fe trouvept fouvepi jom~ & rcliçs eq un même volum11. 
Vendu, telq8 liv, ep mar. r. chez M. tk Gaignat. en 176g. · 

. Comparaifon des de'Ux Hiftoir~s de M. de Meieray & d1,1 
Pcre Daniel, en deux Differtations; par Daniel LQMB.ARD,. 
An.ficrdam • 17~3, i11-4-

Pe1it Ouvrage afiez curieux, dont les exemplairçs font ·affez rare$. 
,o-à-12 liv. & en gr. pap. 12-à-1~ liv. 

P. LoMB.AllDl Libri IV Sententiarum. infolio. 
, Mapufcrit fur velin de la fin du 13~. i,ieclc, für deux colonnes, !: 

cfec(!re de plufteurs tourr.eures peintes en or & en couleurs. Vend11 
~9 lav. en mar. r. chez M. le D11c ck la Vall~re, en 1784. • 

P. LOM~A:P.DI, Epifeopi Parifienfis, Sententiarum LihR 
JV. Venetiis, _per Yin4elinu,n de Spira • 1477, in-foL g.oth. 

Premiere édiuon , & la feule recherchée des curieux, V c:nd. 36 liv. 
in mar. r, chez M. le Dµe ~ la Valliere, en 1784-

Liber Sententiarum Magifir; PetriLOMB.ARDI, unà cum 
Conclufionibus Magifiri Henrici Gorichem , accuratiffim~ 
emendatus. Bafileœ, 1487. in-fol. goth. . 
· On fait encore quelque cas de cette édiuon. Vend. 14 Iiv. 19 f. ihià. 

Joan. LOMJIERI Epimenides, five de Veteru:n Genti-­
lium lofti,niqnibus fyntagma. Zutphani•, 1700. in-+ fig. 
s-à-7 liv. 

Ejufdem LOMEIERI de Bibliothecis. Yo.)le1 M.ADERUS, 
LE LONG, Bibliotheque Hifiorique de la France. Voye'-{ 

FONTETTE, tome 1, page 465. 
Jacobi LE LONG Bibliotheca Sacra, in qua recen~ntur ' 

editiones variae Textûs Sacri, ac verfionum ejufdem, necnon 
Authores in Sacram Scripturam; cum Appendice Gr.imma• · 
ticarom &. ~exicorum linguarum Orientahum , &c. Parifiis, 
1753. ~ ,•ol. in-fol. 6-à-9 liv. & en gr. pap. vend. 30 liv. 
chez M. le Doc d~ la Valliere I en I j84-

L'Hiftoire merveilleufe , plaifante & récréative du grand 
Empereur de Tartarie , nommé le Grand Can: traduite du 
latin de M. Aycone, Seigneur de Courcy, par Frere JetJ11. 
l>E LONG DIT. Paris , 1 529, le I 5 d' Avril. in-foL goth. 
vend. 9 liv. I 9 f. ibiden; 
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~iifioire des Perfonne~ qùi ont véeu pluncurs fieclcs at 

lf.UÏ ont .âjeuni; par Dt!: LONGEVILLE HARCOURT. Pa ... 
ris , 171 ~. in- 1 2. vend. 6 1. l f. chez M .. Baron, en 1788. . 

Cœfaris L0NGINI Trinum Magicum, five Secretorum 
.Magicorum opus, continens, I. de Masià Naturali, anifi~ 
cio~ & foperftitios! difquititiones axiomaticas. IL Thea- . · 
trum Natur~, &c. III. Oracula Zoroafiris.& Myfteria My(­
ticae Philofophiae HebFaeorum , Chaldaeorum , &c. AcceOi!~e 
nonnulla Secreta Secretorum , &c. Francofurti , 1673 o• 
1616 ou 1630. in-12. · : 

Petit 011vragi: fi11gulier & aAèz rechtrch~ de ces trois édi1io'1s Îl(ldii'.-
féremmenc. 3-à•4liv. · 

Diofly/ii LoNGil'iH de Sµ}>limitate Commentarius Caete,­
raque. q_uz ~~periri P'?tuerunt , g~. & latine, ex recenfionc 
JacQb1 Toll11 , cum e1ufdem & d1verforum , e~ recenfionc 
Jacobi Tollii. Traj-:ai ad Rhenqm, 1694 in-4. 8-à-1 o liv. 

Ejufdcm L0NGINI Commentarius de Sublimitace, gr. 
& latinè, ex verfione & cum Notis Zachariae Pearce. Lon­
dini. ·1724. Î11•+ 12-à-16 liv. 

Liem Commentarius, edente eodeµi Zachariâ Pearco. 
Londini, Tonfon, 1743. in-8. 6-à-9 liv. 

Dyonifii L0NGII de Sublimitau: Libellus gr. & lat. Oxo­
:aia, è Theatro Sheldoniano, 1710 ou 1718. ch: m. 5-à-6 I. 

Dionyjii L0~GINI quae fuperfunt? gr. & lat. recenfuït 
Joannes Tonpius; acceâunt emendauones Davidis Ruh1t• 
kenii. Oxonîi• è Typ. Clarendoniano , 1778. in 4. vend. 
19 liv. 19 f. chez M. Gouttard, en 1780, & 29 liv. 19 f.: 
en gr. pap. br. à l'Hôtel de B1,1llion , i:n 1786. · 

Ejufdem Dionyfii Lo~GINI de Subljmi Lib,l!us, grœcè, 
Iatinè, italicè & gallicè, cum Notis. Veronz, 1733. i12-4 
.5-à-6 liv. & en gr. pap. vend. 11 iiv. 19 f. J11ar. rouge, chez 
M. de Boiffet, en 1777. 

Detcripuon bifiorique & géographique de la Franco 
Ancienne & Moderne , enrichie de Cartes g_éographiques; 
par Louis Dufour DE LONGUERUE. Paris, Pralard, 1719-
m-fo.l. 10-à-1 2 liv, pourvu ~ue les feuilles du Frontilpicc 
& ae l'Epître Dédicatoire n aient pas été fupprimées, & 
'}UC Jes f~uillei originales fe trouvent dans l'e,cemplaire à la 
fin du volume; car autrement on fail uèr.peu de cas de cet 
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Ouvrage• & il n'a prc:iqi.te· aucune ,·a!eur. . 

Difoours fur l'iniqiie Empriio.nnement. de Mefdames la 
Ducheflès a:· DcmoifeUe ti-e l,oNGUEVILLE & de M. le 
Comte de Saint-Pol. 1 5 90. in- 1 ~- vend. 4 livres 8 fols chez 
·M. de Mty,.ieu, en 1779. 

Hifioire de l'Eglife Gallicane , par le Pere Jaapies Lo?f .. 
GUEV AL, Paris, 1730 & ann. fo1v. iS vol.in-4. 5o.à-601. 
plus cher autrefois. · 
· LONGI Pafi:oralium clc Daph11ide k Cliiloë Liàri IV• gr. 

&. lat. Florentiœ, Junta 1 1598. in,4. vend. 1 j liv. di~ 
M. Je Mc-""i,u, en u,ar, vert; mais ordinairement 5-à-6 liv. 

Idem sraecè & lat. ex edi!ione & cum N otis Peui Molf. 
Franckerae, 166o. in-4. même_prix. . · 

Les Amours Pafiorales de Daphnis &. Chlaë , trad. da 
grec de Lo:tmus en françois, par Jacques Amyot. Ou­
vrage enrichi de figures en taille-douce gravées par Bcnoift 
_.Audran , fur les defièins de M. le Duc ci'OrlJans ,._ Régebt 
du Royaume. Impr. en 17 18 ( à Paris. ) in-8. . 

Edi1ien magnifique dont il n'y a eu que 2~0 exemplaires de tirés. 
Yend. 147 liv. ( fuperbe exemplaire en mar. viol. dene. doQl>L de ta.&.) 
chez M. Goutta,d; mais ordmairement 80-à-99 !iv. 

Cet Ouvrage fut reïmprimi en 174~ • avec les mimes planc"'s ~ 
grtivures • mais retouclzt'es. On le trou•;e t:1' format in-8 ; '11-à-so 1. 
asair on. 16 tl'OUV6 tn1.Jli qu.eio111efois liré fùr papier in-+ Y -,ulv. ,cl 
6o liv. 1 fJig. coiorius. à l' Hotel t:k Bullion. en 178~. . 

On afai1 encore farvir ces tnbnes J?~hu de gravure d /4 }'11/,li­
fllltÏOII i/,'u,u nouvelle edition t:k ce Lzvre qui a par1t .fo11s c, tztre : , 

LoNGI Paftoralium de Daphnide & Chloë Libri IV, _gr. 
&. lat cditio nova diftinB:a ,,igintinovem fig_uris :ieri inc1fta 
à B. Audran , juxtà delineationes Celciffi. Ducis Aurelia.;, 
nentis, &c. Lutetiae Parifiorum, 1754. in-4-

Cette nouvelle im1m:ffion a l'avantage 1 par-delïui les préct!dentcs, 
d'!1re décorée de rluficurs' vignettes & eut.de-lampe ; mais les exem­
plaires fe 1rouven1 facilement. 18-à-20 liv. Celui de M. Gouttnrd. ea 
gr. pap. ~r. r. a été vendu ~Q liv. J f. en 178o; & vend. fi livres, 
~me condition, à l'Hatel de Bullion, en 1786. 

Ejufdem LONG! Paftoralium de Daphnide & Chloë, 
Libri IV, gr: lit fat. ex receniione & cuin Anim:sd,,erfioni­
bus Joan. B3Et. Cafp. d'AnR'e de Villoifon. fü:cudehat Fr • 
.Âmb. Didot, Parifiis , fumptibus GuilMmi Debure ~ 177&. 
2 vol in-+ char,, magn. . · 
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Beffe édition, Vend. Q6 liv. aYec Jes fi~rcs des premierés l!preuver• 

tirées de fonnat in-4, & gravéu par B. Audran-, d'après les deiins de 
M. le Duc d'Orléans, Régent, chez M. Gr;;uttard-.. en 178o, 4t SS li-,. 
àl'Hôtel de Bul!i.in, en 1786. 

Libro de la lnvencion Liberal, y Ane del Juego Axcdrcs.; 
l'ar Ruy Lo?U DF.SJGUR.t.. Alcaia. de Hennar-u, 1561. 
in-+ -

Ouvrage recommandable pour ~ rareté; on en voit peu d'exem.­
plaires. 

LoPEZ DE CAST .ANHEDA. ( Conquifto de la lndiâ } 
Y oy. CAST ANHEDA , tome l, page- 247. 
· Philofophia antiqua Poetica ,del Doaor .Alon1o-LOPBZ-,. 
·Pinciano, Medico Cefareo. ln Madrid, t~96. in-+ _ 

T!aité lingulier, recherché & peu cominun. 8-à- 10 fü,. 
Nobiliario Genealogico de los Reyes y Titulos de Ef­

paiia, por Alon1o LOPEZ de Haro. En ,M.drid-, 1622-. 
2 vol. in-fol. vend. 18 liv. chez M. de Senicourt, avec des 
Notes de MM. de Sainte-Marthe, à qui l'exemplaire avoit 
=ipp:ntenu; mais ordinairement 8-à-10 liv. 
· Mapa general de Efpana, di1•idida in fus a&ialcs Pro­
\'Ïncias ; por Don Thom.as LOPEZ , 1770. ia.-Jo.L vend. 72 L 
à l'Hôtel de Bullion , en t 786. . 

Senita Paradifi & pugna Spîritualis, ex italico Iatinè J>er 
Jod. LO:aICHIU'.M, Parifüs, &bajliaiiu, Ma,tin , 1 ~s. 
üz-12. 3-à-4 liv. 

Ce i:,em Traité fe joint ordinairement 8t Cc trouve Couvent à la fuite 
de la Bible de Richelieu, ayant été imprimci avec les mêmes 1:ara6ere1 
qui ont été employés à l'impreffion de cette Bible; Voy. R«:HELIEU• 
wmcllL . • 

La Mufe Hiftorique, ou Recueil de Lettres en vers hur• 
lefques , écrites à Mlle de Longue,·ille, contenant les noQ.­
vèlles du temps, depuis le 26 Oaobre 1652, jufqu'au 29 
Mars 1665 inclufivement; par le fieur LORET; avec une 
fuite ou continuation par le fieur Charles Robinet. Paris, 
3 vol. infol. quelquefois reliis en cinq, 15,à-20 liv. 

, Cet Ouvrage n'a cette valeur que quand il le trouve complet & bien 
confervé; ce qui eft rare. . . 

Traaatus do Morbis Cutaneis. Auaore .Andre& Carolo 
LORRY. Parifiis, Ca,:elier, 1777. in·+· vend. r6 liv. 19 f. 
en mar. cit. à l'Hôtel do Bullion, en 1786. 

~ORRIS. {Romande la Rofc. ) ·y-c,y. MEUNG. 
1 • 
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te Maréchal de Bataille, contcnan~ Je· Maniement des 

Àrmes, les Evohuions.·& divers ordres ~e Bataille , aveo 
lm Oif cours fur les devoirs & les fonaions des Générauz 

· ~•Armées & autres Officiers ; par le fiour DB LOST.ELNA u. 
Paris, 164'!. in:fol. fig. f•à-6Jiv. . . , 
. De l'ancienne . Coutume· de prier debout & d'àdorcr t 
~c. pa~ ~e'a,z LÉ LORD.AIN. Delft, ( Rouen) 1700~ 2 ,·oL 
m.:.12. . 

Petit Traité _plein de reclitrohes peu eommunes, effinaé fans être 
cher , 4-à-1 liv. · 

Jo. Pet;i LôTiCHII I\erunt GermanÎcaram; fub Mathii 
& ,F erdinandis li & lfl. lmp: cum ~guris Math,. Meriani, 
Francofurtl, 1646 & 165 9. 2 vol. in-fol v.end. 12 liv. chez 
M. Mariette, & 6 liv. a'll~ Çollese de. Clermont, Plus cher 
f!Ptrefois'; ,~endu jufgu'à 2Tl;·~h~ M. de Colbe"!, en 1728. 

Scelta '1" ah:unx Miracol1 e Gràz1e della Sanéh((ima -Nim • 
~aqi,di Fir~nze, -de!cri.tti~I P.:F. Gio. Angiolo LOTTINI. 
ln Firenm [>l1'619.-in-44 "1~. figures de Callot. - • 

·ouvriigi aT~z rare. Veifdu 311 liv~ i:hez M, Mariette. & .21 1iv, chet 
:M. le 0-utî. â~-/x! V allilre. . . .• 
· Lès Àve.iitures Héroïquès.&.. Amoureufes du Comte Ray .. 
. mond. iid .Touloufe ~- & d~ ;Doin Rodarie ,de Vivar; par 
LOUBAISSIN DE LA MARQUE. Paris, 1617. 2 voL in-8. 

_v.end. 1 flir:. chez·M~danie la:Cüh1tetîe th Yerue ~ en 1n1-
- Du R01~we dé Siam y pàJ' ~- ·.pE L.A Lo DBERB1:.P.ar1s; 
venv~Coig~d. 1<>91, i,vQJ. ►i,i-u .. fig. .. · · · . 

Les exempl~ir11 ,=n_ &!'· ~~r,l)~().I~ cç~ue hlèur.,V*• uliv., 
en ri1ar r. éh,ez M. le Duc tk l.a P"allzere; âurrement ils.n'ont qu'un 
l'\'ix ordina'Îri:~ 4-à-~ liv. · ·· 

Recueil d''Arrêts cfo Parleme~t de Paris' pris des Mémoi:­
rcs ;de GeJ,rge, Lou·E1:, ~ugm~nté .. ·par_Julien ~ro~,a~ le 
··autres. ~a!ls., 1742. 2 vol_u~45 m~Jol· vend. 6q hvreJ chez 
·)IL Boullenou. en 1778, .~;6i hv, ~hez M'. l'Ave~t·P~ 
1;houin. en 178s. , . '• ' ' 

Opera intorrio alla P,raaica e Theorica del ~en adop'erare 
·'tàtte · le forti di Arme; overo ~ fa Scienza ~e l" 4rnie ', da 
Giovanni Ànt<J~io LOVINO, Milanefe. ·· ·· ,. · ) · 

Manufcri~ fur velin, orné de miniatures, in-4. Vettdl1 126 U.. à la 
wcnte des Livra de M. Bouret. . ; . 1 

.Ancie.nnesRcaiar411cs de la Noblcd"; Beauvoiiicnno., &cr. 
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par ~.LottVi:'I'. Beauwiis, 164c. m-4- voadu 12 lv. 
( maslia rare ) chez M. de Fontette ; mais ord.inaü-emcnt 
J~-~ r 'd'Ab '-'- .1 1•.u•r. • .1•i. • • ~ ndwr; Ill ,orme ' ' r.!'1. ae nhtOtrC 'UA-rU1UllllC. 

Guyenne & Gafc~~ne, de.pois la Romains ju{qu'à préftnt} 
l'ii,,,e Lotr'VET. ·.tSourdeaux, 1659. in-+ •end. 7 lxv •. di.ez 
M. Je Colbe,·1 •. mais ordinair4menq-à-4 liv. ·. . · 
~ Roficr des Guerres; compilé par le feu_ Roi Lou:rs 

emœmie de ae,nom , ( eu par fun Ordre). Pal'ls , veuve de 
Mick.el Lenoir. in-+ gothiq. vend- 9 li,. 19 C .ch~ ~. le 
D•t dé fil. if/"allfere, en 1'7'84. · · , 1 · · 

. cotncilés de Louis Xlll, Roi de France & de Navarre, 
l fon trè&-chei" 'Fit, aînë fùt:èè0èur en fes Ro~rilcs , &c. 
imprimé fam indication de Ville-&. fans nom d'l~rimcur 1 · 

en.' ~41· in•~+ telié qadqui;(dis en-deux, & que1qu'cfois e11 
UOb · ,"Olunres. · · · · · 
; Oâtragè l'r$Cllrieux & rare' ldoau ff pti:x-augftleRte de j&ur-en jo~ 

Vendu 1 ~o liv. cft..ez M. de Gdif!ll,tJ!. & µn d011 le., llfq li.Y ; 182 1-. 
chez~'. de_la Leu. en 177~; il9 liv. che~ M. le Duc â".Au~nt. en 
1782; t()()tiv. cmL M. le Duc de la Valliere. en 1784; 20s liv. 19" 
chez M. â' Agueffeau. en 178~ ; 200 livres à l'H61el dé BulHon., là. 
~ enée, 1t·1gs lfiv._chcz Il.& Jsz,Briffe. ~" 1,a&. 
· -Cods ài Louis ·xv. ,Patis, 1f18 lt ann."iuw. A vof • 
.i,,._1;2., 15-i-.18 liv. . . · · · 

-Oeun qes pllÏncipàuar Flouv,es lt Rivier.es eile- ·1'8urope'; 
Ointlge . .cœnpofé .et. impahaS par Sa Ma~ T-ws.ciré­
tienne Louis :XV, ·Roi .fu,Fitanrt1e k de Nàva11re;,Pâl'i:s, db 
~:•~'11.f_r~~~,d~ ~hinet dé ~a, ~~fié~ en 1711t i~~~: . ; 

~ètn,irraat~ curieux, dontles exe~pfaares 1 !91\~ rJre4 .\l~Mll.etel1.-. 
qu'a 1œs_·p~ut nombte. Ve~. ,1 hv. ch~~ le Dué* la Va~ra; 
'1bài• ~ml1nai'ttllfRCllt 19-à-ilffi.v. · ,_ · 
· ~füjes'.Morales & :Pôlitâqfies, tirées! de:: T~maqne:, 
·i~mées, :-Pàr 'L'OlHS AU~~STE ,. Dauphin , . _a pr~fcrit 
i\01 tfe !i'mtce ~VIe. du Nom. ·V crfadles, 17'58. tn-'8. 

Ouvr~e rare..&: précieux. V~du 37,Jiv. chez M. Fil~l. en •.779• 
, 'Lct~atpis de l'Ordro â11 Sai,:i.t Efpsit au droit Défu o,p, 

·èlu·NJ'ûd. Yoj~ aux'A'nony~es,·tomelV .. , 
. La: Guerre .dës Sùitres ·, 'ex~riite der, Co~entair'es de 

Céfàr. tra~uite Par LOUIS XIV. ,Yayt.( les CommentaÏIIS 
.tle CSS1i\•R. · . . - . -

' . . ' 
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· Jo; Fr. Lo,t Theattllm Mtdico-Juridic11m. Norimberg. 

171,. in-4. vend. 9-liv. 7 f. chez M. Baron, en 1188 •. 
; Le Sdnge du Vergier. Ouvrage qui tr-aite de la Puilrancc . 
Eccléfufiique &. Temporc:lle , compofé du tomps de Char­
les V , R.01 de France , ~ attribué à différens ~uceurs : 
favoir, P~ilippes de Mayzieres , Raoul de Praeffes , .J~n 
de Vertu,&. Charles Jacques Dt LOUVIE1\ES. lmfrimé l 
PM'Îs, par Jacques Maillet, l'an• 149i , le ·!l~. JOUr ·dt 
lbr~. Petit in-folio, 
. Edition originale, dont oh ne recherche que lei exemi,Ieitts ri Il'• 
papier ou 11ui peuvent pallér l'_OUr tels, à caufe de _la graqiicur cle lc,fld 
~f[CS. 6-à-8 Jiv. & en grai,il papier, 12.-à-1~ liv. . 
_ . Leuutre1 éditions. fait celk de Paris. che~ Petit, f am date ,,fou 
•tllt de Pan, • 1 i03 • mi,u fomia: .fan.t encorè mozns rttlurcnus. 
~-à•6liv. · 

· - De __ Sacii: Po~ H~taeotµm ; pnele~io,nès · Academicae 
Oxonu habxra, a ftol,_·LoW'l1l. Oxonu è Typ. Cliz,eRdt,,. 
iziano, 1':j7j, '2 vol. iÎi-8. ~èn.d .. 1'6 liv. chez M k Mc1>ii, 
ern7t6; t3-fi1r. 1f.'~Jo.h-, che-z M. Goutta~d:, .en 1780 1 

~ 15 hv. ; f. ch~z M:·I A1'be Sepher, ;en r7'86. · 
· 1\eëti-eil Héra1diqae: des Bourgue·niefire~ de ia N obJe Ciel 
"de Liége; où l'on voit If-a Gênéaio_gie des E-vêques & Prin• 
~es;-de fa- Noblelfe &.. des principales Farni\les du pays~ 
avec leurs l11fcrip1io11S::, Epiraphes·, &c. dc:pois l'an 1200 

jufqu'en_ 17~0. Par J.;_~. LOJENS. Lië~ 1 1r20. in-folio. 
'•8-à-rO-h\'. ' · ·· ·· , . 

... Diîcours & Hiftoires .des Spefües & · apparitions des 
'Ef prits, ·A-~·ges, Déino'ns ·tt Ames féparées., <les cor~, _r. 
n1onti"afl't ·v1hbles a·ux homme·s, Par Piem: ~t l.iOYER. Pam, 

•16_05. in-4 5:à:6 ti~; ". -· · ' · · · . · 
' Après ·cette é9i1ion on f~ cas dè ceHe de 16',8, ac:Cilc a. l•peu-prb 
-1a tnêln'e valeur. · · • . . 

Les OEuvres &. Mélanges Poéûques de J,, Li LoYER; 
cnfemble fa Comédie Nephe!ococugie, ou la Nuée des 
',Coclls .. Paris_, Poupy,,, 1579. ùz-u. 1 ~-,-~o liv. . · 

Erdt?petnre ·, ,,u · P,~fi'c;-temps d~moitr _· -ct1 femble ~no 
:Comédx_c du Muet _Infenfé :[ar P!err! L~'tona. Paris, 
Langeli.er ~ t 576. tn-8. ,-en • 1 j hv. cirez M. -de · [a Leu. 

:-en 1775_;-8 liv. 16 ( èhez M. Bwon,·m 1788; mais nrdi:• . 
. 11aircment s·•-'.Ji,. · · · . · · · · . . 
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. Le'sllEuvres de Charles L0YSEAlJ' avec les Reniffli1lcs 

de Claude Joly. Paris • 1701. in-folio. • 
. Derniere édition ; qui n'eft {'li plus rèchtrcliée qlè les prkéde11tes; 

clc forçe que 1,elle 4le 1640, qui efi la meilleure; celles de, 16601 1666 ~ 
de 1678,om toutes à-peu-près la mémc valeur, 1~-à-20 liV". 

Defcripcio~ Chorographica del .Terren • Rios; Arl>oles , 
y Aniwales _de las Pro_,,incias del Gran Chaco, Qualamb~, 
y de Ios Ritos. y Coftumbres dé I~s N ationes 'Barbaras c 
lnfideles que le habit'ai:J.; efcrità por elPadre Ped. L0ZA!o!O. 
En Cordoba; lof. Santal Barba,, 173 3. in-+ vend. 25 liv. 
à (Hôtel de Bullion ., en 1786: . . 

Difcours fur les Monilmens publics· de tdus les âges &. dll 
. tous les peüplés conhus; fuhi d_'une Defcri~tion dé Monµ-
. ment projetté à là gloire de Louis XVI: par l' Abbé DE Ltf,~. 
l3E·RSAC. Pa.ris.~ 1le nmpriq1erie Royale; 1775. in-foL. fig. 
Ven~. 9 liv_. _ï9 f.·à _l'Hôtel clc Bullipn, en 1786., • • . 

Szbbrandi {:,UBBER'J;'I de Papa Romano, Libri decern. 
Im_er. aeud. lEg!dium_ Radallm,,, ~n_ri~. i S9~ in~8. _4-à-6 I. 
· Sta11yf.az ·LUBIENIECll, Hdfor1a Reformatxoms Polo­
•nica:, in qùâ tùin Reforniatoturri ,.:tùm Antitrinitarionun 
_brigo & pro~reOùs in Polonia & 6nïtiinis Ptovinciis narran-:­
tur. Frcifiad1i' 1685. in-12. Ve[la. 9 liv. 19 C chez M.~ 
·Gatgnat t mais ordinairement 3-~-4,liv. . 

Cet ouvrage fe trouve fou vent à la fuit(4e fil Bibliotii.eque.des Anti;: 
. hinicairès de Sindfus; & rehé én un rcul '& même vôlume. Voy. M. dil. 

}'!zy. M. ie Comte de Hoym, &c. · · 

Sianijlai DÉ LUBIENIÈTZ , LUBIEN1ËCil, 1'lieatruni 
Corrieticum , dµabus partibus conftans, & Theatri Come.a 
· tici exitus·, fivè· de Signl6èatione Cometàrum. Amftelodami; 
1668. 2 vol. in-fol. fig. vend. 18 Iiv. ·s f. chez M. B11retté, 

'en 174S; 17 liv; i9 r. à l'Hôtel dt Bullion; mais ordinairQ-
ment !3-à-12 l{Y, ., 

Anthologia ; fèu Florilegium omnium veterum Gràeco.­
. rum Poëtatum Epigrammàtum, gr. & lat. interpi'ete Eilhard,, 
~UBINO. A_pud Commelin, 1604 ln-.4. 1 ô-à- i 2 liv. 

: Luc. ( ToµJfaint DE ST.) P oye-t' ST. Luc, tome IU~ 
• Recherches (ur les modifications de l;AtlllOfpere' COii• 
tenant l'Hiftoire critique du. Barometre & du Thern1om~u•: 
un Traité r 11r ia conftruaion ds ces i~ftrlllllcns , &.ç •. P,r 

. J •. 
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J;A; DE Luc. Gcneve, 1772. 2 vol. in-+ fig. vend. !o liv., 
chez M. le Duc d' .Aumont. en 1782, &. 42. fiv. à l'H6tel de 
Bullion , en . 1 786. · · 

1"i·aité de l ufage & de la confiru&ion du Barometre taC 
'l'hern'lometre; pa.1 J. À. DU Luc. Geneve, 17'7_2. 2 vol. ' 
in+· fig. vend. 3t liv. 1~ f. chez M. Millet 1k Moniarbi, 
en. 1781. · 

Lettres phyfiques !t morales fur l'Hiftoire de la Terre tic 
de l'Homme ; pàr J. Â. DE Luc • Citoyen de Geneve. La 
Haye, 1779. 6 vol. in-8. vc;nd. 45 Jiv. gri pap. à l'Hôtel dei 
Bullion• en 1786. 

Plan & Perf peélive de la Ville de Paris, gravé en iJ.o 
Planches, par Cl LUCAS. in-fol vend. 69 hv. en mar. r. chez 
M. Pelleti(f',, en 1741; mais bien moins .cher aujourd'hui. 

Francifai LUC.JI Brugenfis Commentarii in Evangelia. 
Antuerprae, 1712. ~ tom. en 3 vol. in-foL 20-à-30 liv. 

Joanni, BOf_tijlœ DE LUCA Theatrum veritatis & jurti• 
tiae , five dec16v1 difcurfus ad veritatem editi in Contro­
vërftis Canonici; & Civilibus. Roma, 1"669. 21 vol. in-foL 
ordinairement reliés en 12. Vend. 72 liv. chez M. Pai&i; 
èn 1754~&45Iiv.cbezM.d'..Agu~au., en 1785. 
· Concordanme Latinorum Bibliorum V ulgata editionii 

à Fr. LUC.A. Brujen1is recenfüae & emendatae, c11m Praam• · 
l>ulis Hubeni Phalefü. Coloniae Agripp. ab Egmond 1 

J 684- in-8. maj. ; · 
Jolie édition, rec&erc&éc pour la commodiu! td'cuBitude. 20-à-24L 

• .A pris cette ldition. on/ait cm tk celles de Lyon, imprimu, clu( 
Jullieron. de format in-4~ par ce 9.u'dhs paffmt pour être trù-cop 
rdfu, 1o-à•i2 liv. · 

M. Ànnœi LUCANI Pharfalia , ex recenGone Johanni~ 
Andre•, Epifcopi Alerienfis. R.om:e, per Conradum Sweyn­
lteym &: Ârnobwn Pannart'li• anno 14,69. in-folio• c&:art. 
magn. . . . · 

Premiere édition t trà-rare 1k recherchée des curieux. Vend. ~ 1. 
1 J fois chez M, tk Gaig,uit, en 1'69 ; & 76o liv. en cuir de Rüffie 
cha M. le Duc tk la Valliere , en 1784-

Omniboai Leoniceni, Vicentini, Commentarii in LV• 
CAN UM. Venetiis, abfque notâ lmprefforis , anno 547.;. 
in-foL vend, 20 liv. en mar. rouie, chez M. lk Gaig,uu, • 
~ 12_69, &J6liv.chezM. le D11c1Ula Y"1/i.u,, en 1767. 

To,ru 1. L -
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Ejafdem LUCAIJI Ph•rfalia , cum Commentariis 011111i-. 

Iton, , Vicentini. Venetiis , à N i.e. Batibove , Alexandtino , 
1,.S6, tertio idus Maii. in-fol vend. 40 liv. 1 f. chez M. le 

'I1ucdel.aYa/J.ien,en 178+ · · 
LUCANI Pharfalia. Ve•ctiis,, pu ],waem Gueri.mun. 

1477, die Xllll mentis Maii. · 
Belle édition. Vend. 147 livres chez M. le Duc de la Va/Jiere~ ea 

178f, lt Jo l'iv. chez M. Co!hrt, en 1728. 

Bjufclcm LUCA.NI Pharfalia, editio anni 1+n, abfque· 
loci inda:ntionc , i.n fol. vend. ~ 1. 1 o l chez M. le Comte 
de Horm, en· 1738, & 26 fü·. à la vente de .MM. Petau" 
Manjar_t, faite à la Haye en 17!12. . 
. F.jufdcm LUCANI Pharfalia. Mediolani , Lwagnia • 
in-fol. ,·end. 29 liv. 19 fols chez .M. l' Abbé de RoduliR, !(. 
23 liv. 19 f. cfiez M. te Comte de Hoym. · · ·. 

Ejufdem LUCANI Pharfalia. Parm•, deOliveriù, 1+93 ... 
a-fol. vend. 1 j liv. 19 fols en mar. r. chez M. lt Comte .de 

~fdcm LucA~l Pbarfalia. Vcnetiis, in adibua .Aldi. 
1 J02.. iiz-8. . . 

Ejufdcm LUiCANI Pharfalia. V cncriis , in aclibu Aldi 
k4ndNœSoceri, 1s1s. in-8. 
· Ces deuit éditions des .Aides font égalemellt eftimées. ~-i-6 fjy. 
• Ejufclem LUC.ANI Pharfalia , feu de Bello Civili Libri 
clece111 , cum Sclcaiffimis variorum Commentariis , accu­
rantc Cornelio Schrevelio. Lugduni BatavorQ,Dl, ffacliu~. 
~669. in-8. . . 

Bonne édition pour la Co1Ie8ion des Auteurs cum Notis vMiO'l'llm• 
Vendl I s fiv. 10 f. à l'Hôcel de Bullion , en t786; ntais orlfiiuirCIIICDt 
6-à-8 iv. · . . · · 

Ejufdem LUCA NI Pharfalia. Londini , Jac. Tonfon., 
l719. in-8. 6-à-8 fo,. 

Ejufdcm LUCANI PLarfalia, c:um fcholiafie .hue ufque 
incdito, &. N oùs integris Henrici Glareani &. variorum , ex 
rccenfionc & cum Animadverfionibus, necnen indicibus 
Fran0ifci · Oudcndorpii. Lugduni Batavœum, Lwhtmlllls • 
17~8. s voi. in--4 .· 

Bonne édition, 8' u·ta-effiméo d•s favans. 1t+1s U.. Il tn I'• pap., 
J,t-à-s61iv. ,,. . . , ~ 
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- Ceae&lia eft eac:oie ..... rec:1acn:hée, • i. aea,Jaüa• G>lll 
alirzrara. 16-i-4' • 
. Il enfle. de Ulle idition, da am,pL nnpri,,,n Jûr wlm. llfft: 
twinû,zuus. Ils font trU•raJTS (., pri&Îlla. Y a,d. 16é> liY. 10 f. dieJ. 
Mtldame la Cumteffe de V crue; 193 lb,. c!Jet M. de G.pt, (, 41»L 
.An.M.kDucù la Valliere.en 1784- ·. 

Le Roman dn boa Chevalier Trifian, fils du Noble Roi 
Méliadus de Lconnoyi. Manufcrit fur velin , exécuté à trois 
éolonna, vm le 1 +e- fu:cle, avec des miniatures. in-folio• 
p.pap. vendu 72 liy. chez M. Je GtÜgna!, en !76o- . 
: Cy Commence h Roumans du bon Chevalier Tnftan, 
6 aa bon Ro1 M.élyada ile Lcunois, ( LeoDDOis ) & de 
~ Grand in-foL · 
, • Maaufcrit fur vel~ , dp l,a i11 4u I Je ftecle I déCC?N c1e quelques mi­
Jllan(rcs. V cndu 89 l1v. chci. M; le D,1c de la V ailùrc. ea 1784- · 

il"il ·Chra~ca del Cavalero Don Triftan de Leonis, y del Re 
JIQlt. Tuûan de Leon.is & Jo,·en fu hijo. ~iUa, 1 S 3+ 
in-fol. vend. fS liv.chcz-M. lc Duc d'Btriu, en 1740. 
~-' NoDYcllc Déf~nfe ponr les F1ançois, à l'encontre d~ !a 
IIOUYdle entrepnfe des Enncmys, comprenant ·ta :manJCrC 
cl'mtèrcom poifons;a,ec les remcdes à l'encontre d'iceux, 
b.'IJM-&niandDBLALUCL Paris,~1Jtmot, 1S37. 
in-8. soth, vend. 13 liv •. io l .cn m. r. Ch&l t,t le-Dac de 14 
K aJlw,., en 1..78+- , · · 
._,., LU-CIAN'I Samofaœn6s Opera omnia, graacè. Florcntie; 
ap~o 1496._infol. ~' · . 
~ ·&ne é.ti:ion, rech~rchle des curieux, parce qu'elltlft fa premiere 
•uet Aq1eu.r. Vend. 8g liv.-choz M.~ Gaignat. CD 1769; 7.20 livr11 
c.h~ ~. le, Duc tl. la Vllllien4°t.D 178,t, if 179 liv.-m. r. àl'Hotcl ck 
bullivta, en 1186.. · ' · · · · 

'' 'bjdfd~m LlTCIANI 013era omnia, gr,acè'edita. Venctiis ~ 
~d~~~ 1503.-in-~L . . · . . . 

,E.Jiuon efümee & recherchée. V cacl. 20 liv. chez M; de Gazgut, & 
a:z Jiy. 111 Col, de Clermont. · . · 
·':wfoaon~ idition.publiieporlu Md~.,, IJi;~ mbre fornuu. 
f"OÏtJW moins t'#M~hM !Jll.e lapri.&idmù. ru:fai,ffe pt11 «·t1.v.oir u,w 
"n.ïMwûeur, 10-à-1a-li?. . ...... 
-. ·a;aiaom L11CIANI Opera omnia, gr4 &lat.cam Notit 
Joann. Bourdelocii, TheodOl'i Marcilii & Gilberti Cognati; 
PariGia , Tdwrier, 16 1 f. in foL . . . 

Edition aKOr~ cfliniéc, ~CK-~1 liv ••. CD PM,4 JlpÏtr,. oom 1-



L U C. i6s 
exemplaires (ont rares, •~ 1. 2 f. ( fuperhc n="Dl. en Jte•u de truie f 
chez. M. GouttllTll .. en 1780, et 16o L: ( exempt. de M. ThOM .. en mar. 
r.) chez M. tf Agut./ftau .. en 178l; mais ordinairement 6cH.-8o liv. · 

Ejufdem LUCIAN! Opera, gt. & lat. ex emenclationct 
Joannis Benediéti. Salmurii , 1619. ~ vol. in-8. 

Edition c:orrctlc, dont les favans font afl'cz de eu, mais dont ICI' 
cxempl. ne font pu nres. Vend. If lÏY. 19!. c:hczM. à" Agutff.au,. ea 
178~; mais ordinairement 8-à-10 hv. 

Ejufdem LUCIAN! Opera , gr. k lat. cum Notis varia• 
rum , eit editione Joan. Georg. Gravii. Amftclodami 1 

· Blaeu, 1687. ~ vol. in-8. • · 
Bonne édition, & une des moins communes de la Coile8ion des Av.-. 

tcurs c:um Nctu variorum. Vend. ,t6 liv. chez M. Gouttard, en 178o; 
36 liv. chct. M. k Marie', en 1776; mais ordinairement I s-à-:ao liv. • 

Ejufdcm LUCIANI Qpera omnia, gr. & lat. 'j'lm Notis 
variorum, ex cditione Tiberii Hemfterhufii & J~no. Fred. 
Reitzii. Amftelodami, Weptin,, 1743. 3 vol. in-+ 

Edition la plua eftimée ~c cet Auteur. so-à-6o liv. & en gr. PP• 
So-à-100 liv. 

On joint à ces troi1 vofu,ru1 un Inda particulier, l'ublil J"'lll' 
Ctt,ujap. & imprinu d Utra:ht en •1f6_. du ~ime Jo171ZIU 1n-4, 
9uz tn augmente k 1!.rt:c là 20-à-2, !. L t:ctm/)Ullrt tt. M. Gouttard, 
.,, 4 valu.mu .. ~,, Inda ~ompril ... tn. vanil. papu.r, .. 4 ui vendu. 
•solîv. 1f.1n 1780. 1 

Ejuf~~m Lvc_lAWI OJ?ufc!Jla v~ria, ex ~terpretat!_one 
Defiden1 Erafm1. VeneuJS, 1n aedibus .Âù/z.,, 1 s 16. · zn-8. 
4-à-6 Jiv. · 

On trouve quelquefois des exemplaire, de ce Livre où les lettrcr 
majufcules ou initiales ont été eeia1c1 en oi; &. cc.i ornement en, rclcve 
le ptjL Vend. tel 16 iiv. c:hez M. DaWJUfl .. en J':72, & u liv. chez 
.,....üs,11,.cn 1761. 

Les Œuvres de LUCIEN, trad. du fatia CR frapçois _par 
Nicolas Pcrrot d'Ablancourt, avec des remarques. AmŒcr-
dam , Monier,, 1709. ~ vol. in-8. fig. . 

Jolie édhion .. orn• de ti1urcs gravée, en taiDe-douce , donc les 
exemptaires font afez rares. 20-à-Jo liv. 

C. LUCILII SueR"ani Auruncani , Satyrarum, q_uae fuper­
fu'nt Reliquiae, ex editionc & cum Not1s Franc. Doufaè, lit 
aliarum. Amftelodami, wm'dtr Berge,, ·1661. in-+ J-à-61 .. 

Titi LUCRETJI Cari de Rerum -primordiâ Natura Libri 
VI, c:um Argumc.ntis, curante Hieronymo Avanûo. V cro• 

L3 
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"œ . ..exc;~~ Paulus F ~idenpe~IJCr , JJtM· .JAIS6~ in-fol,. 
· -Editio.11 .fort rare, &: la premiere qui ait été publiée de cet Auteur. 

\'end: ti9liv. l<)_f.che_ zM. deGaignat, en 176?, 3t 114iiv. 2 fols 
~z M.* Mey"{~W. en •'l7'r 

Ejufdem l,,.t1CRET1l_<Ù: Rcrum Naturâ,Librifa.Veru:J. 
fiiis, i11pud .Aldum, anno 1 soo. in-+ 

-Belle édilÎQn , exécutée en Jettres rondes , dont fes e.xe~laires ne 
font pas communs. Vend. 18 livres chez M. le Comte de Hoym .. eu 
Q.3~; 111~\S w4ia~remef\t 9-à•.12 liv. , 

. EjW:MGJ Titi LUC.l.ETII Cari .de Rerum Naturl, Libri 
fex. V eneLiis , in aedibus .Aldi &. .Ândreœ S~eri, 1 S I S • 
ilz.8. 
· On fait auffi quelque cas de cette autre édition des .Aides. Vend. 
12 Iiv. 1 ~ f. ( bel excmpl. en mar. r.) chez M. le Duc de la Valliere .. 
«:n 1784; m;iis ordina.i_rement 6-à-9 liv. c,omm,e chez M. du Fay .. 
M. de Mey"{ieu. &c. 

· · Ejufdem LUCRETII d~ Renn;n Naturâ, Libri fex, ex 
editio.ne & cum ·Commentariis Dionyfü Lambini. Parifiis, 
1563. Ïn•4. 
. Cette édiuon n'efi ni rare ni reche,chée; mais il ~n.exifie des exem­
pl_aires imprimés fur vclin, qui font précieux. Vend. tel i2 liv. chez 
M. !'Abbe de Rotlzelin., en 17rf,, & 72 livres_chez M.deSelle, en 
i761. ' 

Ejufdem LUCRETII de Rerum Natur!, Libri fux, cun;1 
Ï)l.terpr.etatione &. Notis Michaeli$ Fays, a~ ufum Dc:1-
phim, Parifiis, 1680. in-4-

Edition fort efiimée, & qui fait partie de la Co!leaion cl.es Auteurs 
qd ujùm Delphini. Les exemplaires n'en font pas communs. 10:à-12 I. 

Ejufdem LUCRETII de Rerum Naturâ, Libri fex; ex 
editrone & cum Notis , necnon interpretacione Thom• 
Çreech. Oxonii , è Theatro Sheldoniano , 1695. În•B. 

Edition efiimée & recherchée par les fjlvans. 6-à-9 liv. 
La reïrnpreffi_on de Lo~res. en 1717, de mêmefonnar. quoique 

moins beD.e. ejl e'galement rechercltee. & le prix en ejl le même. 

Ejufdem LUCRETII. de l\i:rum Naturâ, Libri fcx, a4 
opti~orum exe1?pla~iu1~ fidem re~enfüi : acc7ilèrunt variz 
J:eého~~s quœ m _L1~ris manufcrip. & !=rud~~o_rum 9om­
lJlentaru~ notatu d,gniores occurrunt, cum figur1s œ11e1s ele­
.gantiffimis. J..ondini, Tonfo11, 17q. in fol. chart. mtfgn. 

, ~dition _magnifiqui:, ~ont les _exe,nplaires font rares, ~~nt éti 
t:res en·pem nombre. Vend. :io1 liv. en mar. r. ahe1. M. d, Gaq:nat • 

.. 
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a 176o; 510 liv. cl&ez M. li' Mariiè. en in{,; 21 J liv. i9l l l'H6tcl 
de Bu!Ûon, en 1781, & 200 liv. ibidem en 1786. 

Cette iditirmjùt en mime-t,mps u;icutie de.format 1ra11d.in-4. 
de laquelh on rzra un plus grand nombre d'exemplaires. Cette ldi • 
tion ; quoigue moins be/k & moms rare • ne la,jfe pas d' itre rec/ier,. 
chle. itant bien exicuttie. Vend. H liv. 19 f. en mar. violet. chet, 
M. de Gaignat; mais ordinœrement 1i-à-24 'fiv. 

· Ejufdem LUCRKTII de Rcrum Naturâ , Libri fex, cum 
Notis integri, .arior11m Doélorum virorum , ex editionc 
Sigeberti Havercampi , qui &. fuas &. Abrahami Prcigeri 
Adnotatior~es adjecit : accedunt Thomae Creech intcrprc­
tatio , 11ecnon variae L:aiones ex Notulis lfaaci Voilii ,,.:uia 
indicibus &. figuris aeneis. Lugd. Batav. 1715. !2 vol. in-4 

Belle édition , & celle que les Sivans & les Gens de Lettres préferent 
à toutes les autres. Vend. 8~ liv. 19 f. chei M. d' Âgueffum. en 178~; 
mais ordinairement 6o-à-70 liv. 
· EjnfdelXI Titi LVCBETII Cari de Rerum Naturâ, Libri 
{ex; acccdunt feleétaa Leéliones dilucidando Poemati appo,, 
füae , curà Stephani Andreae Philippe. Lutetiae Pariti01u01,, 
Ântonizu Coujlelier, J 7+1 • in-12. 

Jolie édition, dont on fait quelque cas."~-l-6 liv •. 
I..61 curieux reche~lumt à, exemplaire, imprima fur velirr- .dl, 

cetteidition; mais comme il n'en a ùi tiriq_u'un trts-petitmombre, 
ils f"unt rares & cher,. Vend. 70 l. 4f. clut M. dcrGaigna.t, en 1769. 
i I i liv. if. (fuperbeer:empl. en mar, viol,"ltfent.) clin. M. Gouttard • 
.,, }78o; 100 liv. _cher. M. le Duc :!e la Valliere, en 1784. & 144 liv, 
- l Hot4l de Bullron , '" 1786. · 

Eiufdem Tùi LUCRETII Cari de l\.erum Naturi, Libti 
fex. Birminghamiae, Typis. Joanni, Baslerville, 1772. in-+ 
.30-à-36 liv. . 

Idem. Birminghamiœ, Ba.slèrville, 1773. in-8. 8-à-101. 
Idem. Glafguae, Foulis, 1759. in-8. 4-à-6 liv. 

. Les Œuvres de LUCRECE , ttaduétion nouvelle par 
M. de la Grange. Paris , Bleuet , I 768. 2 vol. în-8. chan. 
!"!l§R, Vend. n liv. IO f. ( bel exempt en ma,. r. ) chez 
M. le Duc d' ~111nom , en 178:2 ; mais ordinairement 
.15-à-18 liv. . 
· Les Œuvres de LUCRECE, trad. e11 françois, avec le 

-texte latin , par le Baron des Cout11rcs. Paris, Thomas 
Guillai11. , ( Hollanth) 1672. 2 vol. in- I 2. 

Cime édi1ion a été long-temps Ja pfus cftiméc; mais fa précélfont., 
L+ 
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de M. tk la Grtl!'8' .~ en a fait &ail'or le prix, quoiqu•on en fa& enoort 
quelque cas. 3-a-4 hv. · 

Di Tito LUCREZIO Caro della N at11ra delle Cofe, Libri 
fei. Tradotti in lingua italiana , da Al_eRàuro Marcheui. ln 
Londra, Gicw. Picl<ard, 1717; in-8. · 

Edition dont on fait beaucoup de cas, parce ~u'elle paff'e pour ~tre la 
plus correae. 6-à-8 liv. & quelque c:hofc de pl~ en grand papier. 

Di Tito LUCRBZIO Caro della Natura delle Cofe, Libri 
fei , della medefüna traduzione di Alefîandro Marchetti , e­
dati nuovamente in luce da Francefco Gerba~lt, con figure 
di Cochin , i!ltagliate i!1 rame. ln Amûerd.mo , ( ParJgi ) 
J'ZS4- 2--vol. zn-8. magg1ore. 

Selle édition, mais commune, & taxée d'incxa6itudo, ce qui-ra un 
peu dépréciée. 12-à-1~ liv. 

ANTI-LUCRBTIUS, Poëma Melch. Card. de Poligriac ; 
five de Deo & Nauirâ, LibrÎIX. Studio Abbatis Caroli de 
Rotbelin editum. Pari6is , Guerin., 1747. 2 vol in-8. 
6-à~!'. liv. · . 

L ANTI-LUCB.ECE., Poëme fur la Religion NatareHe • 
par le Cardinal de Polignac ; traduite en françois par Jean 
Pierre ~e Bougainville. Paris, Defai,u., 1749. 2 vol. in-8. 
6-à-9 bv. ,_ 
- Scriptores di,•erfi R.erum Epifcopatâs BambergenGs , col­
leaore Joàn. Pecro LUDEWIG. Francofurti, 1718. 2 tom. 
en I vol. in-fol. vend. 9 liv. 2 f. chez M. Gayot-., en 1770. 

Rerum Wïrczburgenfi11-m Scriptores diverû , colle8:orc 
;Joan. Petro LUDEW'IG. Francofurti, 1713. in-fol. Opus 
germanicè confcriptum. Vend. 1 s liv. 19 1: chez M. Gayoc. 

Reliquiae Manufcriptorum omnis aevi Diplomatum ac 
Monumentorum ineditorum, ex Mufeo Joanne Petri LU'­
DEWIG. Francoforti, 1720. 12 vol. in-8. vend. 30 liv. chez 
M. Gar,ot,, &. 20 liv. chez M. de Mep.ieu. · . 

Job, L11DOLPHI, Diflèrtatio , de Locuftis in Germania 
•ifis, cum Diatriba de Locuftis, Cibo lfraelitarum in De~ 
ferto. Francofurti ad Moenum, 1694 in-fol. fig. vend. 61 •. 
d.ez M. de Senicourt,, 1766. 
. Johi LUDOLFI, alias, LEUTOLF di8:i, Hiftoria .iEthio­

pica , five Dc~cr~ptio l\egni Habeffi~orum, &c. cum figu­
ris. Francofun1 ad Moenum, 1681. uz-fol. 

.. 
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Ejufdem LUDOLF! Commentarius ad (uam Hifiofou~ 

·zthiopicam , aliaque plur1ma geographica Hiftorica &. 
critic3 , cum figuris. Francofurti ad Moenum, 1691. in fol. 

Ejufdem LUDOLF! Appendix fecunda ad Hiftor1am 
_.l:thiopicam, conùnens Di1Tertationem de Locufüs. Fran­
cofurti ad Mocnum , 169+ in-fol. 

On fait beaucoup de c11 de cea diffôrcna Traités de M. Ludolf,. 
concernant l'Hiftoire d'Ethiopie , Jori,111'µ, fon1 comp!crs & raflêm,• 
blés ; ce ~ui eft rare. V end. :4 liv. chez M. de Senicourr, en 1766 , Be: 
\oiiv. clicz M. deSaint--Ceran. c:n l'780; mai, on fait peu de cas de 
chaque voiume fcipanimcnt, à {am le& deus Appendix, s ·à-6 liv, 

Jobi L 11 Do L :r I Grammatica lingea Amharica , vol 
-}Ethiopie•, qua vcrnacula efi Habcffinorum. F1ancofurti, 
1698. - Ejufdem LUDOLF! Lexicon Amharico Latinum. 
Ibidem. 1698-Ejufdem ~UD0LFI Lexicon lEthiopico:­
Latinum. Ibidem, 1699. in1_ol. 12-à-15 livres, quand lc:s 
trois Traites fe trouvent réunis dans le même volume. , 

Ejufdem ]obi LUDOLF! Grammatiœ ~thiopice editio 
fecunda , ab ipfo Authore revifa & autla ; acceffit Profodia 
cum Appendicibus, &.c. Francofuni ad Moenum, Zunne­
zus, 1 702. in -foL 8-à- 1 o liv. 

LUDOLF!· Grammati5a Ruffica. Oxonii , 1696. in-P. 
Vend. 8 liv. 19_ {. c~e~ M. Tu~got. e~ 1_782... • . 

Opus ~uod mfcribuur: VILa Chnfü. Edmo pr1mana_, 
( originahs ). lmprefià Coloniae, anno l'i7+ in-foL ch:an. 

maogn. . I' 'd' . . . • • r .. .J_lph Cf n voit , par e mon ~1 va erre annoncec , que i,us;w e , 1ar-
treu11, eft l'Autcur de cc Livre. C.:nc édition de Colo~nc , qui doit 
l11re l'orifDale, a été vendue 118 liv, • f. chez M, tù Gaignar ~ prix 
J,ien différent de celui de la fuivan1e qui porte la ml1mc da1c. 

Idem Opus Via Chrifü juftà fericm Evangelioru1n , à 
quodam Rcligiofo Fratre LUDOLPHO , Ordmis Canhu­
fienfu Montis Beata Virginis, cxtrà Civ.itatcm Argentinam 
Monacho , compilatum. Editio primaria, anni 1+7+ in-fat. 
chan. magn. . 

Cette c!Jiuon, qui Ccmhlc difpurer le titre cl'originale à celll: CF.Ji vient 
d'l11re annoncée fous la mtme date, n'a éré vc:ndue ~uc 74_ liv. ch~z 
M. de Gaignat ~ à ~o liv. chc:1. M. le Duc tù la V allzere. Eilc: n.: lui 
étoir cependant pu inférieure pour la condition,& pareillcmc111 en gr. 
papier, mar. rouge. 

, Idem Opus Vita Chrifti. Nurimbcrp, Koburgcr ~ 1478. 
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infol: magn. Vend. so Jiv. aa Col. de Harcourt, en 1779. 

Le Livre nommé Vila Chrifii, tradoit en françois de 
l'Oovmt.re latin précédent de LUD0LPHE , Chartreux; Ma­
nufctit fur velin, avec miniatures, 2 vol. in-fol. ,•end. 95 1 1. 
{ fupcrbe e:xem_plaire ) chez M. le Duc dt la Y allw-e , en 
1784, & 220 hv. en 4 vol. ~hez M. de Gaignat, en 1769. 

Le Grand Yita Chrifli, tranftaté en françois de )'Ou­
vrage latin de LtrD0LPHE, Chartreux , par Guillaume le 
Menard I Cordelier, imprimé i Paris, par Antoine Yerard, 
en 1490. ~ tom. en 1.vol. in-fol. vend. 47 liv. 19 fols chez 
· M. Fillieul, en I 779" 

Il cxifie, de cette édition, des exemplair" imprima fur velin, avec 
miniarures, qui font trè:s-rarcs ~ prér1cux. Vend. tel 102 liv. à l'H&tel 
de Bullion, en 178~- On en conferve un pattil dan, la Bihliothequ• 
du Roi. 

Le même Ouvrage I intitulé : Yit~ Clzri{li; tran.flaté du 
Iarin de LUD0LPHE le Chartreux , par t:'rere Guillaume 
le Menard. Paris, les Ângelim, fans indication d'année. 
2 tom. en un vol. in fol. goth. 1 o-à-12 Iiv. 

LUD0VICUS à (aramo. Y oy. PARA.MO. 
LUDOVIC I I Patritii , Romani ltinerarium novum 

lEthiopiae, JEgy}>ti , ut,Ïufquc Arabiae , &c. latiné reddi­
tum al:i Archangelo Madrignano. Mediolani, 1511. in-fol. 
vend. 29 liv. 19 f. chez M. de Gaignat, en 1769. 

LUDOVIC! Patritii Romani novum ltinerarium lEthio­
piae, lEgypti, utriufque Arabiae , Perfidis , Syriae, ac lndiaa 
Jntrà & cxtrà Gangem. in-fol. fans date , fans nom de Ville 
ni d'imprimeur. Vend. 12 liv. choz M. le Duc de la V al­
liere, en 1784. 

Eaypa v:getabilium 11Gbus Medicis praecipuè deftinato­
:rum , ad natura fi.niliutdénem exprellà ; moderante D. 
Chrift. Gottlieb LUDWIG. Halae- Magd:burgiae, 176o. 
in-fol. -voncl. ~ liv. mar.-r. fig. col. à l'Hôtcl âe Bulhon, 
& 7_0 fü·. chez M. Baron , en 1786. - -

•r errae Mu(ei l\egîi Drefdenlis , quas digeffit, deferiefü , 
iiluftravit D. Chriftzanus Gottlieb Lu DWIG ; acceduut Tet• 
rarum 6gillatarum figwe. Lipfue, 174-9. in-fol. fig. vend. 
30 liv. aux Auguftins, en 177~ , du Cabinet de M.* .. ; 
lQln. eii fcllillcs., chez M.dè Selle, en 176~ ,~ 29I. ,9 f. 
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IJ', M· ,-r. r. à t'ijôtd de B1111ion , en.• 786 . 

. M,;'1!'4/. Lurou, LitophiJacii Briti!nnici l.cfolographi, ,. 
~vc: J.,;if>üi~ ali.Qr.1u11q\1~ F9ffili,,1m Britanniz difüibutio 
claffica. Londini, 1699. in-8. vend. I 3 1. 5 f. cbe:i: M . .ilhz. 
rù,1e, av~ç~t~ run.arq11e: On n'4tiréj._11e 1io exe'11plairc6 
~ .ce Livre, ainft ql!e ~ pQr,t l'/11:erti]Jement ·qui ê{l à"' 
tête. Vendu , même pr~x & même note, à l'ijôtel Je B~I .. 
lion, eljl, ~786; nwi~ ordinairemeni 6-à-8 li.v. ·, 

Qu trouve cc Livre de format in-+ foui la même date & même J.ü:\I, 
V~cl. d~ 7-à-q liv. ~hcz t,1. Geoffroy, M.~Senicourt~ ltc. 
. $d.v4J'di L"Q"JDJI Liltoihylacii Britannici IconograpJtia, 
Oxonii , è Typogrif>heo C/p.,en4o,zi(l1lo, 176P. in-8, ,·end, 
;o Jjv. à l'Hôcel if~ B\lllion, en 1786. · 

oj: ,M.Qrbp G.àfüc.è> onmi, .qµ~ e~Wlt appd 0ll11lCI Mcdi~ 
cos cujufcµmqu, N1tûctois, colleti. zer 4loyfjµm Lt1i• 
iurv~. Veiietiis, 1J66. ~vol.in-fa vend. 28 Iiv. chez 
.M. DQda,rz. en 17,1. 
. E.j11ûlem .Aloyftz LVJ"Bl!ll Aphrodifiac\ls • tiv~ de Lus 
venereâ , veterum Medicorum fcripta , cum Pràefatione :tle"' 
"'1.llJli Bocrhaavi:, l,iigd. Barav. 1728. in-fat. vead. ,o 1. J f. 
chez M. Geoffroy. en 1731,& 23 liv. 19f. chezM.Baron. 
Cil 17~S. 

La Clavicule de Raimond LULLE. Y.JACOJ, p. ,6,. 
Pe1ri DE LUNA Epifütlc, 1394- i,z-fol. Manufcripuun 

i11 ineiubranis. Vend. 11 liv, 19 t: çb.ez .M. d4 Mey1i,ieu. eq 

17J~fo Afrœani Cefti , feu da Apparatu Bellieo ; do re Mi. 
litarii, cum Leidenfi, Scbotti, Meurtii lll inrcrdui-11 Mei• 
bomii atqµe Grimani Cod1cibus, adfperfJs hine inde Notulit 
lt con;ttl:uris Meur6i. Cont11lit, latin, vertit , · notifq\a• 
illuftravit Z(lcka.ruu LUllDl1J'S. gr. lit lat. i vol. in-+ 

Très-beau & très-précieux mànufcrit fur papier, qui n'a jamais éti 
imprimé. Ve;psiu 134liy. àl'H1>tel de auUiq11, 111\ 178/,. 

. Joanni1 Ckrijliani LUNIG Codex Italie Diplomatic11s, 
ff110 non· folum multifaria inveftiJurarum Littcra ab Aa .. _ 
;uftjs Ro";anor~m lmp_er~tNib~s , lta~~œ Pri~cipi~us con-. 
ceffae , verum euam alia mftgn1a vam generis D1plomata 
continentur. Francofurti, IT2j, 4 vol. in fol. vend. 33 liv. 
chez M. Gayoi,. en 1770. 
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Ànt. Mariœ LUPI DilTertatio & AnimadverftOnCt al 

snper inventum le,·erae Martyris Epicaphium, cum figuri-s. 
, P111ormi. 1734 in-fol. vend. 7 liv. 4 fols chez M. l'Abbo 

de"R<itlzelin. r 

Chronique Bourddoife, par Gabriel DE LURBE, conti­
· nuée & augmentée par Jean Dainal. Bourdeaux, 1619. 
in-4, 6à-8 ln·. 

Martini LUTHER! Opera omnia. Wittebergae, 1 H4 & 
ann .. fe~q. 7 vol. in-fol .. 'l~ à-30 li•. elus ch~r autrefois. · 

B1bl1aSacra, gr.rmamce, ex 1ranllauone Mart. LUTHE&I. 
Francoforti âd Moenum. 1 ~ 89. 2 ,·ol. in fol fig. ,·end. 4 I 1. 
chez M. le Duc de la Valliere, en 1784 

Biblia Germanica, ex verfione Martini LUTHERI, cum 
figuris Mtriani. Francofurti. Merianus, 1704. 2 vol. in-fol. 
Tend. 2s liv.chezM. le CorntedeHoym, en 1738. · 

Antithefc, de. la naie & faullè: Eg!jlè. extraite d'un Livre 
em·oyé au Duc de Brunf,•ic, par Martin LUTHER. in- u., 
vend. 14 liv. 1 f. en mar. r. chez M. le Luc de la Va/Jiere, 

_en 1784. · 
LUTHER. Hifioire de deux Monfires prodigieux. Voye'{ 

MELANCTON. 
Jacobi DE LUTIIS , Liber Pontificalis. Voy. BURCKAR-

DUS, tOhl. 1. . 
Bernardi DE LUTZEMBURGO Concilium Gf.nerale Ma­

lignantium , cum digreffionibus pro Concilia Generali Or­
thodox. Militantium ,. 1 528. in-8. 3-à-4 liv. 
· Les Hiftoires les plus remarquables de l'Ancien & du 
Nou• ca.u Teftament, ornées de figures gra,·ées en cuiue 
par le célebre Jean LUYKEN. Amfterdam, 1731. in-fol 
vend. H liv. 1 f. ( bel exempl. en mar. r. dent. premieres 
épreu,•es) chez M. de Saint-Ceran, en 17l~o; mais ordi.; 
nairement 20-à-~s liv. 

Figures du Vieux & du Nouveau Tefiamcnt, im·entées 
& gra,·ées par Jean Lt1YKEN. Amfterdam, Pierre Mortier, 
in-fol. 62 p1éces. Vend. 72 1. chez M. le Duc de la Valliere• 
en 1784 

1 héatre des Martyrs, depuis Ia Mort de Jefus-Chrift juf~ 
qu'à préfent, repréfenté en ta1ll,-douce, far Jean LUYIŒN~ 
Leyde , vander Àa, obi. V end. 1 5 liv. 1 f. chez M. Burette, 
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.,nt; 1749,, & 8 liv. ch~ M. l'Abbé Séplzff'.-co 1786. 

LYCOPHBONIS Alexandta , cum gl'aecis lta11ci Tzetzis 
. COIIJn:tentariis & ~o~is Je,. Potteri. Oxonii , è Theatro 
Sheldoniano, 16971 in-fol. vi::nd. 40 liv. ( bel e,xempl. en 
.-in. ven) chez-M. Je Duc de la Yalliere I en 1784; mais 
oràinaircment.12 à-1 ~ liv. L'exemplaire de M:Go111tard, 

'en gr. _papier, relié en peau àe truie, a été vendu 99 I. 19 C 
en 1~8.0. _ 

L'édnion de 1Îo2, mc!mc lieu & mc!me format, eft é&a!emc:nt bonne, 
·et le 'prix en efi = mc!me ;c"eft-à-dire, 1~-à 20 liv • 

. . l?rodiGiorum ac Ofientorum Chronicon, auélore Conrado 
'LYC:o'STHENE. Bafüeae, p_er Hcnricum Pc:tri, 1557. infoL 
·vend.·, 5 liv 9 f. èh~·M. lé Marié. en 1776; 22 li,·. chez 
. M. Je Duc de la .Y al.litre 1 -en 1784, & 7 liv; à l'Hôrel de: 
Bullion, en 1786, . . 

· · Jacobi LYDII Sermonum Convh·alium Libri duo, qui-
0·1ilus variarum Gentium Mores ac ri tus in uxore expetendà, 
_f~on.~aliblls contrahendis ~ nuptiifque faci~~dis ac pcrfi~icri­
..,,dis enarrantur, L'ogd. · Batav. Jo. El3.evzrzu1 1 1656. zn + 
'veµd:'7 liv: 1~ f. ch_e~ M. lé_ pac de la Y alliert4 !=IJ 1784 • 

. · Difcours Eccléfo1fiiques contre lè Paganif me des Roi de 
1a Feve &. du Roi Boit; p.rat~ués P.ar les Chrétieni. char­
. nels en la veille &. au jour· de l'Epiphat ic ; par Jean DBS 
. LJQN,. J>aris ,· GfliP!ttnne Defpre7i, 1464. in-1 :i. ,-à-4 L 
: . 'rra1tésji_nguli~~. ~ nouveaux .C<Jn~r~ ~- Pagandine du 
Roi Boit ; par Jean DIS LYONS. Parill ,· Sa11r,ux., 1670 • 

. ïn.-12.:1-~-4 li:v. . . ' ' "; ' . '' !,'.. l' ' 

Traité An~tomiqae de la Chenille qùi :r~~J.4 le~ -bois do 
-lauk, par Pzen-eJ,;J-O~NlT. La Haye, de~; 1760. 
in~+ . .fig. vend. 1 3 liy.: ~9 f. çhe! M. t:Ù Sain~-.Ceran; 17 li, • 
. au .ÇoUeJe de Clermqn~; ~,. .lr:v. 10 f. ch,a-M. GMtttard; 
& . .eR ga~d papier, 56 Jiv. à l'I:Jôtel de B11Ui9~. 91en 1786; 
mais ordinairement 1 5-à-20 liv. · . 

Hifioirc générale~ des Larrons , divifée en trois Livres , 
~ontenant.: 1 °. les cruautés & 1t1échancetés des Voli::urs ; 
!lO, les Rufes & Subtilités des Coupc:·urs de bourles; 3°. les 
Finell'es 6t Tromperies des Filoux. Par F. D. C. LYON• 
NOlS. Rouen, 1657. 3 parties ·en I vol. Ï,z-8. 3-à-s 1liv. 

l nvenraire 1é~éral de l'Hiftoirc des Larrons, où. fon, OGA--
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tenus lnrs fttatagemes, tn>nlJlem:f, "'1,tcfu. vcSJs·, affllt 
&ars , Il généralement co 'la'iù ont fair ac plu mêmenble 
en Franc,. Par le ,même LtONNOJI. Pma, id!15. in-8. 
~~f~ '. 

Biblia Sacra , cum inttrpretationibus Nicolai DE LYAL 
l\omz, pcr Conra41;m Sweytduym &. .Ârnoldum Panna~• 
anM 1472. f vol. zn.-fol. · ~ ,~ 

OuYrage regardé comme le premier Commentaire qui ait été im­
primé fur !'Ecriture Sainte. Les exemplaires en font rares, & prc9 
&oujours mal conditionnés. · 

Biblia SacraJatina , ~ ulgatae vedi~nis. lmpréfl"a Venctiit, 
pt.r]ohamiem de Colama. &Nkolaum JenJon. anno·t48',. 
2 vol in-fol. . .. · · · · ' 

Ce1te édntol'I de f'a zm,I«!. quï•eft ch11,,1e·œ CGlftn'lebr.iire 0\1 Gfo­
fc,; de Nicolas de Lyra~ cfi d'une airez &elle euécutio1t; maÏI' les c.'li· 
rieux ne fonr cd cpe d'cs 0111m6llai,011 ÎlnptÏma fur vciii. Vllli. tel 

. 44S liv. ea 6 voL ~ !a vente de ,MM.P~ &.Manfart. faiteà1' llaJe 
én 1722. 

~s grandes Pofiilles, oa E'~po,tions 'des Ep1très • 
·tvangilés dè tout.c l'annnéc; tracfllitcs du latin cfc N"__~ 
. t>E LYl\1. ~ari~ , P"erard ~ 1 ~ '} ~ ~S 12. ~ vol: in-(,f 

Çet Ouv~age, do~t on n!l _fait aucun ~I!• quand ~I eft. 1m1.r1111• f,r 
papier, devient un Ll"fre prec1eu11 lors qu'il-le tro11Ve 1mpr1Jl!'i furvellll. 
wqu'il dxiftoli4Jlllla Billliorieqae·du Roi ;•avCJO nrini1111rd. . · · 

- -Bibiia:-Sacra/cum Pofüffis Ni~ DE LYit:.A.·f _..JI. 
:•irz-fol:. fine loéo & ànno. Vend. 6o li-Y. en mar. rottge, ~h~ 
M. le Duc de la, Y a/lien. on 1-7-9+-·- · · · · · ·:. 

LYSEJI, Polygamia Triump~atrix. P" oy. ALETHllpt, 

toL;1,1agr;J~nes ~ f;g~~~-~.' 1c1ar. tx ~~/ionc 
& cum Noti• Joan.-Taylor. Londiiti; 1739. in~+ 24~à,;j61. 

· & en grand· pt~, dont les 1"Ceillplaires font ra'i'es·~· vct1tl. 
2101. cn-:hbl. reJfés:enpea dt''troio ~ chez M. 1Gouttonl. ,11 1780. ~ . . . . . . ., 
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• Toànnis MABILLON' Litùrgia Oatlii:ana, in qua ~eteris 
Millàa, qu• ame annos I ooo a pu~· Gallos in ufo erat , forma 
ritufque ex antiquis Monuane~tis.eruuntur. Parifiis, 1729-
in-4 4-à-6 liv. 
_ Ejuklem Joan. Mabilloa · Vetere Anale&. Y~)''\ DA,;. 
CHERnrs·, tom. 1, page 3.g.2. . 
· Mufzum lralicum , colle6oril>us ]ol(l1Zn1 MABILLON &: 
Michaele G ERMAJN , Benediainis. Pàrifiia , Monta/qnt, 
i724 2 vol. in-4 7-à-10 liv. · · · 

L'édition de ·16117 ~ rn8me lieu & ~ràe format, eft airez effimée, & 
le prii en efi à-peu-près le m8me, 6:à-8 liv; · 
. Œuvres pofrhumQS. de Jean MABILLON .& dt Dom 
Thierry l\.lJ1N.ART, Bénédi8ins, publiées par Dom Vin­
cent 'fhuillier. Paris, Babuty., 17.24 3 vol. zn-4 12-à-18 L 

Joannis MABILLON , Monaclii Bencdi8ini, Congreg. 
S. Mauri, Annales Or.dinis S, B~nc~ié\i. Parifris, 1703 ~ 
feqq. 6 vol. in-fol. · 

Olavrage efümé pour l'en&inade .. ~Q-à-']O liv. 
Eja@em Joannis MJ.BJLLQN·&. Lttr:~ O.ACHBllI, AS. , 

San&rum Ordinis S. BenCliiai ,_per fcx l?riora Ordinil 
Saéculà, &c.,eùm Praàtionillus, Notis &. Obfcrvatibnibus. 
Pariûis , ,166$.,&., a;n,, (cqq. 9. vpl, in-fol. 

Ouvrage dont on fait auffi beaucoup de cas, par rapport à l'eultitula 
• la bonne g-itiquo qui le.àifiingu. 2'jO à-J'iO liv. . 

Aaa S:o!naorum Ordi~is S;.Jkne.tliB:~, in Saec11Iotum cla{ .. 
fes diftributa; Collegit Lucas D.ACHERIUS &. edidit,J'eani,q 
MABILLON. Venetiis, 1731. 9 vol. in-foL · 

Cette réimpreffion de Vénife n'efi fas, à beaucoup pr~s, auffi efti• 
iue que l'édition originale , parco qu elle a'atl 11i utn e:raSe ~ ni aufft 
~en u4:ur6e. 8o-â-1)o liv. 

Ejufdem Joanm, MABILLON de rc Oiplomaticl Libri 
{ex. Parifiis, 168, ( oa) 1709. în-fol. . 

Ejufdcm Joanni, M-UIL~ON. Supplcnmuvm Liaroraa 
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4e re Diplomaticâ , Ille. Parifiis, 17.0+ in-foli.o. 

On joint ce Volu111e de füpplement au Volume proc:édent, toit '• 
1681, foit de 1709, pour avoir !"Ouvrage parfaitement complet. Bo-à• 
ltY.lliv, & plus ea f,rand papier. Vend tel 19i liv. au Col.de Clermont, 

, ta: 12.9 liv. 19 f. al H&iel de Bullion, en 1786. 

Entretiens de Phocion fur le rapport de la Morale avec 
la Politique,. trad. du grc:c de Nicolés, par M •. l' Abb6 DJ 
MABLY.Am{ic.rda,n, 176J,in-12. 3-à-4liv. . 

Le meme Ouvrage. Paris, Bailly, 1783. J vol. in-12. 
imprimé fur velin. Vend. 1u liv. à l'Hotel de Bullion, en 
178f. . . 
• MABRJAN. ( Chronique du Chevalier) Yoyet CHRO-: 
NIQUE aux Anonymes, tome IV. 

PaJLfi MACCU Emblemata. Bononiae, 1628: in-+ &g. 
,end.·7·liv. 1~ f. chez M. le Duc de la Yalliere, en 178+ 

Nicolai MÀCCHELII Tra8:atus de Morbc> Gallico. Vcns:­
tiis ~ 1S55. in-8. vend. 4 liv. 19 fols chez M. Lam6ert, ~• 
1.78~. . . . . 

Le Bon Prmce, Poëme de Frere If.Jnl MAci , R.ebg1eu 
du Monaftere de la Trinité en Vendofme. in-+_ Manufcrit 
du r 6e. fiecle', fur papier; vendu I o liv. chez M. a .Agwf­
fatllJ, en 178f. 
· Les Mots & Sentences •:lorc!es du Maître de Sagcfîe, Caton 
en français & latin, avec ~ons _enfcigncmens, proverbes 8c 
adages , attribués à Henri MACE. Lyon , Àrnoullet. r f 31• 
in-8. gotb. vend. 7 liv. 10 f. en mar. r. chez M. le Duc ik 
14 Y a/lien, en 1784- • · · 

MAtBR Floribus de viribas hcrharum. in•t goth. fig. 
vend. 12. liv. 2 f. en mar. r. chez M. lo Duc • Y allien • 

enHr784I· . /!. o·Cl! . S !. D •. 1ero ex1con , 11ve 1cuonar1um acrum a omuuct1 
-MACRO, Melitcnû, & CAllOLO ejus Frauc. Roma, 1677. 
in"..folio. . 

Ôn fait encore quelque cas de cet Ouvrage, quoi qu'il foit tomW 
dans une efpecede ncn valeur. 5-à•S liv. 
: Bibliotbc;ca Lufitana, hi{lorica, critica e chronological 
por Diego Barbofa MACHADO. Lisboa, 1741. 4 vol. in-fa 
\fènd. 143 iiv. 19 f. chez M:dt Menieu. en 1779. 

Recueil des l:>oéfies de Guilla1111ze DE MACHAU, Secré­
,cairc de.Pierre de L~mbourg, l\oi de .Boh~me; ~ eqfurre 

· d11 
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du l\or Jelian I contenant ddférentos pieces , au nombre do 
2f, dont la premiere eft intitulée: Comment Nature t1tcû1 
l'A.uteur à Jiure des vers pour f Amour·, &.c. 

Manufcrit fur velin du 14e fiecle, fur deùx colonnes, &à longuet 
lignes, avec midÎatura. 2 v. in fol.. Vend. 130 1. chez M. tk Gaigtrat, 
&. 300 liv, chc:r.M. le Duc tkla Vallkr«, . . 

Ci commence le Dit du Lion , ( par Guillaume DE MA~ 
CHAU) in-foL . • , 
· Manufcrit fur velin du •~e. fiecle, Cur deus: colonnes, avec: les tour .. 

neures peintes en or & en· couleu~, dac:oré d' ornemens & de 10 ;mi..: 
niatures. Vendu 29 l_iv. 10 f. chez M. le Duc tk la Vallian. en 179+ 

Tutte le Opere di Metrer Nicolo MACHU. VELL!. ln Vr.­
negia, Aldo , 1140. 3 vol. in-8. 

Edition peu commune & afi"ez efümie. 8-à-10 liv. 

. Le medetime Opere di McA'er Niéolo MACHIA VELLI. 
Edizione dell' anno I sso. ( ln Firenze.) in-+ . · 

Edirion encore plus rare & plus efürnée que la précédente. 1 f-à-18 I 
& en grand papier, dont les exemplaires font fort rares & recherchés 
,o-â-6o liv. . 
· Il y a eu , de tette itlition , une con.tre.fallion at!clltie fous l• 
mlme d4te & tk mime format ; mais il efl aifl i, la diflinguer tk r ;. 
Jitio11 (!rigmf!k. en ce _qu'dlk eft mal. executQ, imprimie far un 

· mauvais papzer. 3-à-4 liv • 
.' Le mcdctime Opere di Nicolo MACHU VELLI. ln Lon-
dra, 1747. 2. vol. zn-+ maggiore. · 

On-fait alTez de cas de cette réimpreffion. Vend. 32 liv. •~ f. clics 
.M. Lalkmand 4e Bet~, en 1774; mais ordinairement lf•à-18 liv. 

LE medetime Opere di MACHU VELLI ,con una..Prefa­
&ione dé Giufeppe Baretti. ln Londra , 1772. 3 vol. in-+ 
yend. 70 liv. en mar. r. chez M. de Boiffez, en 1777. 

Le mede6me Opere d1 MACHIA VELLi. NeHa Haya, 
1726. 4 vol. in-12.. 10-à-12 fiv • 
. LemedefuneOperedi MACHI.AVELLI.lnParigi,PraJr, 

1768. 8 yol. in-12. 15-à-18 liv. · · 
Œun-e1 de MACHU VEL , augmentées de L' ANTI-MA­

CH~A VE~ ll autres pieces. LA Haye 1 1743. 6 vol. in-12.., 
· u-a-15 hv. 

Le Démon&. la Démone Mariez, ou le malheur des Hom­
_. mcs•qui époufent de mauvaifes Femmes, avec leurs carac­

tcres vicieu,~ Nouvelles hiftoriqacs &. morales I urées dei 
Tom. II. M 
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Annales de Florence , par F. MACHI.AV&L. lotèrd'âm, 
1705. 2 parties en 1 vol. in-12.fig. 3-à-4 liv. 

MACHO. ( Miroir de la Rédcmpûon de l'flumain Ligna­
JC.) Yoyt:i JULIEN, ~gc 85, 

MACHO. ( Nouveau Tcftament) Y oy. FEB.G.ET, tom. 1, 
page 440. · 
. MACHO. ( Miroir-de la Vie Humaine. Yo,Yll Rom1u-
cus, tome III. · · • 
. . :Pifcours ou Sermon apolo;étique en faveur des Fem­
mes, par Loui, MASHON ; Queftion, uouvclle, cmicufe, 
lt non jamais foutenue. Paris, 1641. in-8. 4-à-5 liv. · 
. Les Funérailles de Sodome & de fes Filles , décrites en 
~o Sermons fur l'Hifioire de Moyfe en Genefc, Chaeiu-es. 
18 & 19. Par R. LE MAÇON, dit LA FONTAINE. Lon­
èr~, 1610. in-8. vend. 14 tiv. •~ l: en mar. éhez M. le Due 
de la Valliere, en 17S-4 , &. 1 3 l. chez M. Seplur, en 1786; 
mais ordinairement 6-à-9 liv. 

Libro de Exeréicios de la Gincta, comp~uefto por cl Ca• 
pitan D. Bern. de Y argas MACHUCA. Y oyt:i V .AB.GAS t 
tome III. · . 
. • On fait auffi quelque cas cle l'édition de 1000, mtme lieu 8t mina 
format. 4-à-6 liv. 

. Diaionnaire .de Chymie , par M.ACQ'O'E:I\, Paris, 1766. 
~ vol. in-8. 8-à-10 liv. . 

Di6:ionnaire de-Chymic , par M.ACQ'O'EI\~ Paris, de l'lm-
1>rimerie de Mon6eur , 1778. 2. vel, in•+ grand papior 
.cl'HoUaadc, . 

On n'a tiré que fi:r: e:r:emplaires fur ce papièr. Ventl11 130 liv. 10 C. 
•n mar. r, à !'Hôtel de Bullion, en 1786. . 

M.AèRI Philofophi Liber de Naturis , qualitatibus ~ vir .. 
'tutibus oauaginta 080 herbarum. Neapoli, 1477. in-fol • 

. Pr~iere édition,.& la fci,Ie recherchéc'dc cc Livre, dont la e11:e111• 
· pLaires font rares. 

Salmonii M.AC.R.INI HyniDOrum Seleao~ •. Libritres. 
PïU:ifiis , Robert us Stephanu, , . • S 40. in-8 •• v~d. 7 li v. S f. 
~n mar. bl. chez M. le Comte de Làuragau, en• 1770 • &: 

-~ I. 7 f. chez M. d~ Fay., en 1725. .. 
. . .Jofapk. MACRIN US de Vefu,!o• Neapoli., 1~3.-i1.1• la. 

"end. (S.liv. 19 f. Qhez M,,l, M.ar_ze ,. on 1716. 



\ 

M A e M A tl>. tV, 
MACllOBil ThcodoGi ,iri illuftris Conviv.iorum diuum 

Saturn.iliorum, Libri VII. in-fol.. , 
Manufcrit fur velin , exécuté en Italie dans le 1 ~e fiecle, cicr~t en-Cl• 

raBeres ronds, à longues lignes_, &. enrichi de bélles Cilpitales rehauf. 
fées d'or , &:c. Vendu 18o liv. chez l\11. le Duc th la V(!.Ware, en 178if-

MACROBI Aurclii Thco,dofii Opera omnia,, fciliœt : 
Expofüio iu Somnium Scipionis, M. T .. Ciceronis., & Sa• 

. turnaliorum Libri. Venetiis, Nic. lenfon-. i47:i. in-fol. 
Edition très-rare. &: la prcmierc des <lluvrcs de ·MIU1Wè. V cmil; 

304 li,. 19 f. chez M. de Gaignat. en 1769. 726 liv. chez M. le Duo 
âe la Valliere. en 1784, & s81 liv. ~ r. dent, à rK&tel de Bullion. 
en 1786. 

Ejufdem MACROBI Opera, cnm Notis feleais lfaacÏ' 
Pontani, & variorum; e:x. recenfione Jacobi Gronovii. Lugd. 
Batav. 1670. in-8. . · · · . 

Edition efiimée, & des moins communes de la Colleaion des AÛ• 
leurs cum Notisvarinrum. 10-à-12. 

Ejufdem MACROBII Opera_, cum Notis feleais lfaad 
Pontani I lit variorum; ex eâdem recenfioae Jacobi Gronô-.. 
vii. Londini , 1694- in-lil. 

IWition également recherchée, par rapport à quelques augmenta-. 
· rions, & un Index fort ample. 10-à-12 liv. . . 

Georg# MACROPEDII Petrifcus, Fabula Jucundiffi~ 
BufciducÎ5_, apud Gerard. Hatardum 1 15,6. ~ Ejufdein 
M~CROPEDII Andrifcae Fabula Lc2idiffima. Antucrpiœ • 

'Hzlknuu, 1138. - Eju~dem Rebelles & _Aluta Comi'i8' 
Fabul-. Coloniae, 1540. zn-8. . 

Troï, petites Pieces , du mlme Auteur~ ordinairement réunies 111 
' un mc!me volume. V CJ1d. 8 liv. 1 f. chez M. Davo1i}l. én 1782. . 

. L'H;iftoire de joîep_h, trad. du latin de MACROPEDrtt• 
par Antoine Tiron. Yoyei TIRQ,N' tome m. 

- Architettura della Bafilica di San Pietro in V *ticano , 
Opera , di Bramante LAZZARI, Michel Angela BON .A.-
1.0TA, Carlo MADER'NI, ed altri farnoti Architetti. ln 

. l\oma. 168f, in fol. fig. vend. 9 ùv. rél.,en canon, chez 
M.·lc OP.Cu la 17 alliere, en r784- . 

De. Bibliothecis atq'ue Archivis vimruin Clarifiimorum 
. Libe~l.i Il .Cemmontationes, &c. Primo. edi:.ore loafhi11u, 
_ ~ M:ADUO, &. rurfus cupi fegn~ pMe

2 
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· :Lomeieri Ta6atum compleaente) adjun6à, per Joan. AmJ. 
~chmidt. Helmeftadii , 1702 & 1705. 2 tom. en 1 vol. in-4 • 

. 6-à-9 liv. · · 
·. Statues antiques & modernes à Rome, mifes au jour fous 
le Pontificat de Clément XI , expliquées par Alexandre 

. : MAFFEI, en 12J planches. Rome, 1784 in-fol vend. 
62 liv. 19 f.,chez M. Lalkmand de Bel~, en· 1774 

. Verona Illuftrata , da Meilèr Scipiont: MAFFE! , con fig • 
. ln Verona, 1732. 4 pan. en I vol. in-fol. 12-à-15 liv. 
· Cet Ouvrage exille auffi en 4 vol. in-8, meme lieu & m4me date, &: 

m!meprix. • . · 
Mufeum Veronenfe , hoc eft Antiquarum Infçriptionum 

· atque Anailyphoru11J Colleé.lio; au6ore Scipzone MAFFEI0, 
· cum figuns. Veronœ, 1749. in-fol. vend. 33 liv. chezM.de 
Selle, en 1761 ; mais ordinairement 8-à- 1 2 liv. 

Annali di Mantoua infino all' anno 1637, da Scipione 
-Agnello MAFFEI, Vefcovo di Cafale. ln 'fortona, 1675. 
zn~fol. 8-à-10 liv. 

Francijci Mariœ MAGGII Syntagmatum linguarum 
Orientalium, (IUal in Georgiz regionibus audiuntur, Libri 

· duo. Romœ, Typ. Congreg. de Propagandà Fide, 164-3. 
infoL vtpd. 20 hv. chez M. le Marié; mais ordinairement 

· 6-à-9 liv. 
· Tlromœ MAGISTRI Atticorum Nominum Eglogae, gra,..­
. cè; edente Joanne Stephauo Bernard. Lugduni Batavoru1n, 
'fander Eylr., 1757. in:8. vend. 10 liv. chez M. le Marié. 

Thoma MA GISTRI per Alphabetum; hoc eft, per Efe:­
mentorum ordincm Attici eloquii elegantiz, ;r88cè:. Roma, , 
per Z achariam Callûrgi, , j 17. in-8. 6-à-8 liv. 

' Les Voyages & Avanturcs de Charles MAGIUS, Noble 
Vénitien. depuis ~ue les Turcs attaquerent & prirent l'llle de 
Chyprej~fqu'apreslafameuteBataille de l'Epantbe, donnée 

· -en I rzl. Ou\'rage précieux ~ unique, décoré de tableaux 
de la plus grande beauté , peints en miniature fur des feuilles 

· de velin, avec des DefcrÏy!ions hifioriquès imprimées fur 
' velin , en rq6 1. Petit in fol. vend. 902 hv. chez M. de Gai.­

gnat, en r '76~, & 2.000 1. chez M. de la Y alliere. en 178.r;­
llieronr.mi MAGU, Angfarenfu, de Mundi Exufüonelc 

• 4ic JJ,1diCii-,. Libri V. Baiilcae, per Heruic"m Pari • .,;s6e, 
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in-fôl. vend, t 3 liv. 10 f. chez M. de Gaignat, en -1769. · 

Éjufdem Hieronymi MAGll, de Tintinnabulis. Amfielo-' 
dami, 1664. in-12. fig. 

O.li fait quelque cas de ce petit Traité; mais il n'a qu'un prix ordi• 
JJaire, 2-l-3,liv. · · 

Difcorfi di Pietro Paolo MAGNI,; Piaœntino, Copra il 
~odo di fai1guinare, attàcar le fangui-fughe &. le ventofe ;, 
for Ic fregag!oni &. véffi:at~rii' a ~orpi. In Roma, Bartkolo­
meo Bonfodino, , S 86. zn-4. fig; vend. 1 S J. en mar. rouge• 
chez M. le Duc; de la Valliere, en 1784. . • 
· Jo. Chrif. M.AGNENI Democritus revivifcens, five Vita. 

& Philofophia Democriti. Lugd. Batav. 1648. in-16. vend. 
6 liv. chez M. d'Aguef{eau, en 1185 . 

.Alherti MAGNI, Libri XII, de Beatâ Mariâ Virgine, 
in-fol. goth. · 

Édition fans clare, (ans fignatures, for deux colonnes qui paroit avoir 
éré exécutée vc:rs 147~. Vend. jo liv. ·10 en mar, r. chez M~ le Duc t/4 
11,. Va/Jure. en 1784. · 

Ejufdem .Alherti MÀG~ Notula fuper Evangelium Ma-· 
tha1 de Fefio-dic Epiph"niae. Yoy~ J0ANNES Hildeshe-· 
menfis, page 77. 

Jacobi MAGNI Religionis Fratrum Hermitàrom S. Au-: 
guftini Sophologium. PariGis, per M:zrt. Crant1 , Udalr. 
Gering &. Mich. Friburger, ·anno 147S. in~fol. goth, vend. 
30 liv. chez M. le Duc de la Valliere, en f784. · 
· Fratris Jacobi M.AGNi Soehologium, ex antiquarum 

Poetarum , Oratorum, atque Philofophorum gravibus Sen­
tentiis praecipuè Colleaum , cujus principalis intentio eft 
induccre leg_entis ariimum ad fapientiae amorem. Parifiis • · 
per Mart. Crantl, Udalr. Gering, &. Mick. Friburger • 
1477. in-fol. goch. imprimé à longues ligne1. vend. 40 liv. 
en mar. r. ibidem. 
• Jàcobi MAGNI Sophologium. lmprefrum Lugduni, per 

Nicolaum Philippi de Benrt/t:.eym, & Marc_um Reinkan dt: 
.4rg_entina. in-fol. goth. vend. 7 liv. 10 f. ibidem. 

Novitius, feu -D1aionarium Magnum, Latino Gallicum ;· 
11 Ludm·ico MAGNIEZ Digeftum. Lutetiae Parifior. Huguier. 

, 2 vol. in-4. Couvent reliés en un. 7-à-8 liv. 
Quoique ce Diaionnaire ne paff'e guere c:ctte valeur, il n'eft pu 

aow raprclé ÔOIIUllc le meilleur. -
. M3 
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Gotherom Suconumque Hifioria , aua..· Joan. M.AcÏi• 

Gotho, Archiepifcopo Upfalienfi. Romae, apud Joamum 
Mariam th Viettis, m 2dihus Sanaœ Brigittae, 15 54. in-foL 

Edi1ion la plus recherchée. Vend. ~o liv. en mat. hl. chez M. fe Du.• 
de la Vallier6 •. en 1;84, Sq~ liv. à l'Hc\tel de Bullion, en 1786. 
· Olai MAGNI Hifroria de Gentibus Septentrionalif>os_. 

Romz , 15 5 5. in-fôL fig. vend. !20 liv. chez M. le Dué th "la 
Yalliere, en 178'4 , & 3 liv. 1 S fols chez M. d:.Agueffeau, 
en 1:;;85. 

Petri MAGNOL Botanicum Monfpelienfe. Monfpeûi, 
1686. in-8. 4-à-5 fü,. 
· ~jufdem ~AG NOL, Hortu~ Regius Monfpclienfis. Motif• 

peln, 1697. zn-8. fig. 4-ào5 Iiv. 
Les Amours d'Olivier DE 'MAGNY, tL quelques Odes de 

lui. Pari~, Sartenas, I j H· in-8. 3-à-4 liv. . · 
Recaeil de Décorat1on1 qui ont fervi aux Cqmédies, 

Operas & Ballets donnés par les Comédiens Ordinai&u d11-
Roi Louis XIV, cemmen4:é e~ -r6n par Laurenc MAU· 
LOT , & continué par Michel w.-cru. u,-fol. 

Manufcrit fur papier, original, où l'on trouve l'exquiff'e des déco• 
ratiolu & la maniere dont en les employoit. Vendu 10 liv. 19 f. chi:z 
}t1. le Duc de la Valliere .. en 1784 • 
. Prip~iples. on· Eiefüicity: , by_ "/PilL MAHON. London,. 

1779. zn-4. vend. 12 liv. chez M. Turgot, en 1782. 
. Danieli1 M.AICHELLI introduélio aâ Hiftoriam Littera..' 

riam de praecipµis Biblioth~is Parifienfibus, Iocupleta~a. 
Annotationibus, &.c. Cantabrigiac ; I 72 1. in-8. vend. 1 I l~v-. 
chez M. du Fay, en 1725, &. i6 liv._ chez M. le Comte@ 

, f!oym, ~n 1738. . 
/ . Hiftoire de _Saintonge, Poitou , A11nis & An_gou~s; 
.Âmaud_MAICHIN. Samdean-d'Angely, 1671. zn-foL . 
· Ouvrageaffez cffiimé, dont la fecGnde Partie a'a pas été mitèaujour.._ 

9-à-12. liv. , 

Tranfenna 1'heologica &. Hiftorica de Papatu iQmancn&., 
~c. recen{en~ Davide M~~E.RO. Francufurti ad Moenum, 
~634. in•t vend. 5 li". chéz M. le D11c de la Y allien, en 
178+, & liv. ~h.ez M. du Fay~ en 1725. . . 

Arcana Arcmuffima, h"c eft Hteroghfica lE1iypt10 Grae• 
a. Authorè Michaele MAIERO. Abfq.uc lafâ Typogrphiqu. 



N.Al •~ 
~o~,- !I ~~ i1'-+ fig. s-à.-8 Ji,y., V end. 10 livres· 1 fol à 
JHotel de Bulhon, en 1786.. . . · · · '. 

L'édition de 1614, ~ti, in-4, a étti vendu 16 I, 19f. çhez M, B~n. 
en 1788. ·. 1 

EjufdemMAIERI de Cisculo-Phyfico.Quadrato;.hoc ci:, 
èle Auro'Traél:atus. O_ppeinhe11Jii, 16 t 6. in-4- fig. j-à-8 lj5. 

Ejufdem MA.IERI Symbola Aureat menfae duoclccilll Na• 
tionum. Fraricofurti, 1617. in-+ fig. vend. 10 liv. 1 f; chp 

· M. le Duc. de. la Yal(iere:. en 1784-; mais ordin~~~lll~ 
~~~-' ' ' 1 

Le mêm'e Livre- a été ven'du 24 liv. avec d'autres Traités ~ mê..­
Auteur dans lem4me volume. chez M. Baron, en 1788. 

Ejufdcm MA.IER! Viatorium; hoc eft I de Montibùs fcie· 
tc.m Planetarum. Oppeinhcmii, 1618. in-4. fig. 5:-1-~)iv.; 
' On trouvè auffi ce Traité iinpritijé à Rouen, en 1681 • in.-.8; ~sijl 
n'a qu'un_ prix ordinaire, 2-à-3 liv; · · · ·· 

Ejufdem MA!EIU Joc~s Sèye,~ui; ~oc cft: ,. R~num ~oq-
taae. Francofuru., 1617. zn-+ s-a-8 l~v. . 1 : • 

• Eju(dem MA}ERI Tripus Aurcus~ Francof~ru,! ~f18, 
zn-+ fig. 5-à-8 hv, _ . . , 

Ejufdem l\1AIERI Atatanta Fugiens; hoc eÎI, ·Emble.ma\à 
nova de Sccretis Naturae Cbymica, cum ngu-.r.is ~1,~s,. Ç>P:, 
pcinbcimii , de Bry • 1618. in-4. fig. · , · · - :. . . . ft 

Ce volume dt Jc,,Ius curieux & le plus rare: de la C:>tleaion des <Œu.­
vm de Maier.·Vena.t to·lm è:.o.n-M.-lc Duc a/a Val.Jien:. en 1784; 
mais ordinairement 1 ~-à-20 liv, :--

Ejnfdem MAIElll T.hcmis Aurea; hoc eft, de'~gib\lJ 
Fraternitatis R. C. ( R.ofeae Crucis) Tra&tus. Francofurti~ 
1618.i~._fi_g. 3-à-5 li,. ' . .. . .. . ' .. ! 

. Ejufdc~ MJ,IERI ~f9s S,criu, t ~o H~mo,, r~~.~ 
éurius Rex Mundanorum omniQœ Judicatu ~ ConiliJIJW 
è{i:. Oepeinh~imii, 1616. in-+ 4-à-6 liv. . ' 
. Ej'ufdcm M..t.IERI Septimàpa Philofophic:a, quâ -Euyg, 
mata Aurcola de omni Nanme gcnere SalomOlr, :&l,a· a 
HyfllDlls ftbi _iuviccn PfQponant. îrancofuni; -1~~ •·:t­
fig.•~- 11 ·!nr. 19 f. ch~M. Baron. en 1788; mars-ordi-. 
~ucment 6.-a-9 hv. . · -. : · 

Ejufdem MAIE~I Traél:atus. po~th~mus, Gvo ~ly~·• 
neénoa è}ttfdea Traaatus alter, ca1 t1tulu1 eft : S1lenuu111 
pofi clamores. •F11111coflUt•-. 16~4- ~-8. 4-à-6 liv. • · • · 

M 4 
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·· · :ftjafdem. M.AIEltI rerum laiventum, Cèa vérà Germaniat 
inventa. Francofuni, 1619. in-8. 1-à-4 liv. · 

Tra8atus de volucri arboreâ abfque Patre & Matre m 
lnfulis. Orcadum, formâ anferculorum proreniente; aut. 
'Mieh. MAIF.RO. Francoforti, 1619. in-12. vend. 3 liv. 4 f. 
chez M. th M. Sepher, en 1786. · 
·. ljufdem MAIERI Scnuinium Cltymicum, figuri~ em-

-1,lematîcis illuftratum, cum diverfis explicationi&ns. Fran-. 
~fum;·impenfis•GeorgiiHeinrici Ochrli.ngii·, 1687. in-4. 
vend. 15 liv. chez M. th Gaignat, en 1769 ,.&. 9 hv. chez 
~enicourt, en 1766. · · . · 

.. La Conformité &. ~orrefpondance des Saints Mytteres 
de la Me_tTe & la Paffion de Notre-Sau,·eur Jéfus-Chrifi , 
~ompofée par le Be':t Pere Frere Olivier: MAILLARD. Par~, 

1B011homme, 1 ;s2. zn-8. goth. 3-à-4 hv. · · · • •. 
La Confeffion générale de Frere Olivier M.AÎLLÀRD. 

Lyon, le Nourry, tp6. in~8. goth. ·. ·' 
Traité 6ngulier & affez recherc;hé.4-à·~ liv. 

·'_'·Lé [:.ivre intitulé : de Confeffioil, ou la inaniere de fc 
confeffer, par Frere_Olivier MAILLARD. Paris, veuve de 
'!,~tM Treppe~~l, fans indication d' ~n.née ,. in-8. gotli. 6-à-9 1. 

·· ·Fr. Oli.venr. MAILL.Al\DI, Ordrms Mmonim, $ermones 
~c; Adventu . .Lugduni, Joh. de TPïngk, 1498. :....;:_füufdem 
·sermon~ Quadrage6mal~. Lugduni , Joh.,.: d, Wingk, 
1498. in-+ goth. :.,j .. 

. lionne édi'lion~ & la plus rechetchée. Ve~d. 21,_ liv. èJi mar," cir. chez: 
M. Io·Com1ede Markany, en 1779,& 9hvres chez M'.·lc Duc de la 
Valliere, en r']114. · , ' . • · . . 

O/i-1:erii MAIL~ARDI Sermone~ DominicaJès ~ Qu~dra• 
JfètÎ~ales, !1. aurei ,. Pa,ifz!s: ~ ;,ïfibi d~cfall)ati; · :P'àri_fiis, 
•1p t:,,;..;.l'f1&. 7parues, ord1na1rement reliées en J vol._ zn-8~ 

li faut que les trois volumes rmfermenr'les 7 panie's; .. & cornine il ef.l 
r•re de les srouver ainfi complets, la variation des prix eil con&ciéral>le, 
.Ir. ~rqp6'-ti,ont1,11 au plus® moinJ de pcrfe&ion. 6-à-lfliv. ' .. ' ; , 
.. Scrmon,tlOlivier MAIL:L.AJ\D, prêché le 5c. ·Dimanche:· 
de Carême·, en ,la ville .de Btugcs , r an 1 5 oo. in-4 pth. : 

Volume rare & fingulicr, & des plus recherchés de. cé 'Prédicateur. 
u.;.s 1iv.' ~ ; · ·- · " · -. · . • ·: " · , · 
,, ~ibert~l! do l'Egfüc Gàllieane, par Durand Dl M.Allr 
LAN:I. Lyon, 177 ,. j.voL in-,t. 25-à-Jo.Jiv •. , . · .. ~ 
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· Cou.tnt:Qes'. générales.d'Artois , avec de;, Notes ; par Àdr • 

.MAILLART. Paris, 1756. 2 toln. en l vol. in-,foJ.. 
. Bonne édition, l!t celle qu'on préferc. 15-à-18 liv. 
· Les Hi{ioires de Loui, · M-AIMBOURG. Paris , Mab,­
Cramoifi, 1686 & ann. fuh,. 14 vol. in-4. ·. .· · : 

Ouvrage eftimé autrefois, dont le prix fcmble baifi'crde jour ettjoura 
Les tomes 13 & 14, qui renferment l'Hiftoire dea deux l'oa1ifica11, lkc. 
font ceux, de cette Colicaion1.don1 en fait le plus de cas. »~-:3~ liv., 
le, 14 volumes. · 
· Cis Hljloires exijùnt auffi en 26· vol. in-12 : mais dks fo.ttt tnéor• 

moins reéhert:hüs & moins cheru de ce format. 10-à-2~ ltv; · · • 

, Viaggio d~I Conte di San MAIOLO ( Jean• Baprlfle. 
Primi ) nclla Francia , 1 67 3 ~ 1680. in -fol Man u.lcrit qui' 
renf~rmc; des particularités de la Cour de Fra~~, vef!dll 
19 ltv. chez M. le Duc de C!taubie, • en I 770. · .1 • •• 

MAINAR])<:>. ( Agoflino ) Voy~ ADAMO,·tQme•li 
1' . • . • 

p•rel-'Œuvrcs diverf~ ~•u~ .An~c~r de fept an~ ; ~; M. le 
Duc DU MAINE ) imprim. fans aucune indicatian de- lieu'. 
& fans date d'année, in+ · · 

Ouvrige ra-re, parce qu'il n'en a 'éto tiré quc très-peu d'exempl'aires.: 
Vend.~: liv. c;Jiez M. "tk Saint-Cerœi .. en 178o, &.9 liv, I.O r. chec. 
~- Sand~as • 1cn 1771. . . , : j, ; . ,. i 

~ Théatre,de MAINFB.AY •. Rouc;n, 1618 & 162,\_ri"'°ic%, 
yandu 12. liv, JO f. chez M. '1s /,a Leu. ~ 

Mé~oires pour fervit à- 1'.lliftoire de Louis ~IV, ~ ~ 
Madame DE MAINTENON , par le. heur Angli,v,i~I dc)a 
Beaumefle. Amfierdam, 175S, cS vol. zn-12. : . , 

Lettres 'de Madame DB MAINTENON , pour fervir d'é­
elairciOcment aux Mémoires précédents , recueillies par lo . 
même de la Beaumelie. Amû:er.iam, 1756.· 9 vol.· irr-1_2.' 

Ces deux articles '!e Ce féparcnt pa~ ~rdiaaire111enr, & iÎs fqn1 afi'e1, 
recherché,. 24-à-36 bv. · · · · · , · • ~ --~ . 

Maintenoniana, ou choix' d'i\nccdotes intércfl)ntc;~.;. cle' 
portraiu , de pe11fées ingénieufes , tirées des Lé~tre1 dé· 
Madame DE MAINTENON. Amfterdatn·, ·1773. itt--8; v~n~t.1 
10 liv. 12 f.'chez M. le Due â'.Aumont, en 178-.i •. , 0 , ..... 

. De ·Jdrc. Emp_hiteotico, ~ftiones emendatae ~r 4fll­
l,roftupz Jp.fo~m DE MAINQ•, Juris utriufque DQ&r~~;: 
cwn mullit.l\4~~µt>~ibJ&s,.( .P~4-~ae.) _pe~ Àr.coni~"! Ca,~, 
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111tm, ,476. in-fol. 'fend. 50 liv. 5 f. cbéz ~lé'Dllflh Ùl 
Y alliere ;'..en 178-4 

Trailatas de J~re Emphitcotico juxtà Vcrba_m Ulpiani, 
:,er Jafo!'!m DE MA~<?- 'fiolofa: ~ 1479. znfol. gotb. 
\'end. 51 hv. en mar. r. zbukm. . . . .. 

G~oriii MAJORIS Confutàtio Mifîae Papifticae; bo.c eij: 
&efutauo borrendae. profanationis Cœnae Domini Colle& 
ex Kvangelio, & finceris Ecclefiae tcfiimonns, cum Praefa­
vone Pliilippi Mclanchtoni~. Wittebergm , 15 55. in-8. 
•end.'7 fü. 4 f. en mar. r.jbidun. . 

Les Ruines de Paeftum, ou de J;>ofulonie, dans la gr~dc 
Grecc; par T. MAJOR, trad~ de l'anblois. Londres, T. 
M~or z.n68. infj1l. fia. 50,à-60 liv. . . ·. : . . 

Lei; l\uines de. Paefium, autrement Po6dœua, ,V1~le ~ 
1:anci~nne gr~nde Grece ,.,u Royaume de Na,ks;,t-raduc­
tion libre de l angl. de Th. MAJOR, par M.** ( àu ~ont). 
Paris, Ç. Ànt. Jomben, ,76jkÛJ-+ g,a11<l papiet, aveç 
~'lres. H-à 18 J~,,. . . . . •. • 

Hifioirt: & Antiquités de la ville d'Orléans, par F_r(Ulfoi.1 
l,E MA.lllB, Orléans. 16,+8~iT1:-fol. vend. 15 liv. I~ f. chez 
M. Lalltmad de Beu ~ en 177~; ma~ ordinair-emenr 5-à-7 1, 
. Les illuftrations de Gaule ~Jingularirés de "rroyes; P.ar 

JeTian ·Ll. MA1RE DE Bl.tG'.E'$ , ·avec plufieurs· autres petits 
Œuvres du même Auteur; te tout reftrtué & mis' ert-llumiero 
,ar An,toiQC du Moulin. Lyo,, , dt Tournes, 15 49. ·in-fol. 
' Edition la plus ample & la pl.us techerchée de ce Livre iingulier • 

dont le prix n'eft patconfidétablè. ~-9 liv. , ,. · 
Il~ ti: fJlufieur1 iditi01u th cit 0iwrtzg., (oit in-folio I jôit in-4, 

ÂÏt JD~ll;.: mais el.la font i11&rn• m,,ins recn,rchios G, uwin.8 ~heres. 
On ne faj.t .c~s qU1: au tre"iP.~res imprimes fur veiin qui font .très• 
rares"'- preczeux. 

~ Le Triumphe de l'Amant"Vert, compris e~ de_ux Epîtres. 
f.ort joy,~.ufes, corJ1pofées. •.a; r~e françojfe p.ar JchCZ!Z LE 
MA·l~ D~ bEL<iES , avec p1uGeurs feuri:s riuffive~ amou­
nqfëi ,·,Ballades & Rolld~a'~f.· P~ris,' lanot { _15 3 >· in-16~ 

Livre rare, do,u qa ne zencontr~ 2.1,1c11(1e adjludication •. , 

- Le Triurnp~ de très•.hau-fto& puiA'à.'J\te ~!VéroUe i 
Royne; du Puy d:_Amour, nouvellement co~p&té, Cl! ridurrd• 
irtmçoife, par l 1nvcnte11r ·des iucn•s pladin .hon~fios, 
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( ùfi-à-dirs, Jehan LE MAIRE DE ~LG_ES); Lyo11 , ]1t.Ji•., 
1539. in-8. · 

Ou vraie de poéfie fort libre, &_ d'une 111oralc: fiu!}uliere, ~ont fcs 
liJCefllplaues font rares. Vend. 17 hv chez M. du Fay. & 72 hv. chez 
M. le Comte de Hoym. • . · · 

Les Traiti de fHiftoire U niverfeHe , facrée tlt pr~ 
phane, d'après les plus grands Peintres; par LE MAIRE; 
Paris, le Maire, 176o. 6 vol. in-8. fig. "end. ;61. à-I'Hô-
tel de Bullion, en 1785. . · -

. M~ISON NEUVE. ( Eflienne DE) Poj. :iuxAnanymes~ 
li1fto1re de GEJULEON , &c. tome !V. . 

Coutume de Paris, rédigée, felon l,'ordre _naturel, par 
Pierre LE MAISTRE. Paris, 1741. in-fol. 12.-à-1 5 liv. . 

· Traité des M~la~ies de rŒil, par Antoine M.HTRE­
JAN. Troyes, l7Q7. in-8. Vend .. 5 Iiv. 10 (..chez M., G6_o.f., 

frobir:;.; 7]/tq~, by Willia~ MÂri-L.A~D. Lood~-
Bichardjon , 1739. infoL fi~. "end. 40 liv. _2 f. chez M. B14.­
mte, en 1748,6t.18~iv.àlHôceideBullion, ~n 1786 •. 

Graecae Ling11ae Dialeai, operà Mich+ieli, MA,ITTAIJ\E. 
Hagae-Com_i.tii, 17,8. in-S. 3i-à~4 liy. ~ AA v~,:P.api~l"I 
5-à-6,li". 

Mifcelianea Graqorum ~liquot Scri'ptorum Carmi-nà:J. 
graecè , cum Verfione latinà & Notis di-verforum ; edeata• 
Mich. MMTTAliRJL. Londini,. 17,_~-. itZt-4< i.o.à-1 :2 liv; & 
quelque cbofe de plus en grand papier;. ·; . : 

Corpus omnium veterurrt Poetarum Latinorum, tam pro• 
plianorum quant eeclciiafticorom; cum eorum, quorquot 
reperiumtur, fragmctais; colleét:ore Mich.aelc MJ.ltT Allll-E$ 
H,,gae Comitum, -lf-..w.cus V aillant, lïlU. 2 ,•ol in-foiio-1 
Vend. 91 livres chez M. le Marié, en 1770.:r75 livres chu{ 
M. le Duc de la Valli.ere, ea 1 ïf>7 ,. &. 7 3, liv. chez la mème 
Seigneur, en 1784. , · • · · · ·· - · - ' 

Opera &. Fragmcnia v~ternm PoetarU111 I...aùn~rum, pto­
fanorum & ecclefiafticorum , ex. editione Micka'ilù MAIT-, 
T AIRlt. L?n~ini , 1 71.3 , feu 1_7')._ 1-. '1. yol~. if fol. . ~ 

Colleaion très-efiiméc, dont les exemplaires ne ·font pas ~cimnltu111 
60-à-80 liv. & en grud,papicr, do.nt les exemplaires font tr!s-rares,&: 
rccheréhés. vend; 134_ liv. ea veau fauv~, chez M. de Gaignat. en 
'769; 300 liv. en Ria'r r ,, dtnt. 1. r. chc:11 Mn!'nttr«tirty, e1t f'779; ,i6, 1. 
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à l'H6tel de Bullion, en 1781; ~40 liY en m~r. r. cfiez M. Gouttan:l,' 
en 1780 1 & ~99 liv. 19 f. en v. dcnc. à l'Hôrel de Bullion, en 1786. -

· Marmora Oionienfia , ex Arundelli:mis, Seldcnianis 
aliifque confiata ~ cum Comm~ntariis & explicationibui 
Humphridi Prideaux·, &c. ~ente M. MAIT1'AIB.E , cum 
variis Notis & indice. Londini, 1732. in-fol. · 

Cette éditioa eft !!référée à la premiereJ publiée à Oxfort, en 16;6, 
s4-à-30 liv. mais la magnifique ëdirion e M. Chand!.er. qui cil fur­
•enue en 1763, lui 1ft encore fupérieure: Voy;CHA.NDLER, tome I, 
,age 266. · 

Miçlzaeli, MAITT AIRE Annales Typographici , ab Artis 
inventae origine· ad annum I so0. Hagae-Comitum, 1709. 

in-t;ufdem Michaelü MAITT AIRE A_nnàles Tyeographici, 
ab Artis În•entz origine ad annum 15 50. Rdmo fecunda. 
Amftelodami, 1-:-33t 2 vo_I. in-+ . . · 
· Eorumdem Annalium Typograph-icoram. Pars 2.a &. ~-• 

ad annum 1 s,7~,cum Appendice ad ann'um 1664. Hag•-· 
Comitum, 1722_& 1721. 2 parties en 4 vol. in-4 

Eorumdcm Typographicorum tQmus qu-intus l5t ultim111 
lttdiccm cemplëacns. Londini , 17 41. ~ ivol. in-+ 

Ces quatre articles raff'e1Dblés forment la Collc.tlion complctte des 
'Annales Typographiques de Maittaire. 6o-à-8o liv. Vead. ljO liv.lcs 
9 vol. à l'H&tcl de Bullion, en 1786. 

Mickœli, MAJT'i' AIRE Hiftoria Stephanorum , ipforum 
Vitas ac Libros compleaens. Londini , 1709. ~ tom. en 
1,vol. in-8. 
_ Ejufdem Mick. M.AITT.AIB.E Hiftoria-Typographoru·m 

aliquotParifienfium ; fcilicct : Simonis Colinaei , Mich. Vaf­
cofani , Guil!. .MoœHii. &c. iprorum Viw ac Libros com-
plellens. Londini, 1717. 2 tom. en 1 ,al in 8. . 

Ci>n raR"emble oriin~remeru ces deux Ouvraaes, qui ont toujours été 
fort eftimés. 20-à-30 hv. réunis, 6; 10-à-12 liv. fépar..émeal, · 

· Juniani Miui, Parthenopei, OP.us de prifcorum pro­
prictatc VerborL1m ; ordine alphabciico digefium, & impref­
fum Ncapoli , per- Mattlziam Mo;avum ~ anno Domini 
r47s~ in:.fal_. : - · · · 

Premierc édition ife ce Livre, dont les lll'emplaires font rares. , . 

EjuCdemJuniani MAIi, Panhenopci, Opus de prifcorum 
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. proprietate Verborum. Tarvifue , per Betnattlum de Colo-
nia, 1477. in-folio. · · 

Ediiion il plus recommandable après la précédente. Vend.361. 1 f. 
chez M. de Gaig1UZt. 

MAIZIERES. ( Le Songe du Vergier) Voye:t LOUVIE· 
B.ES, page 159. 

Corpus omnium veterum Poetarum Latinorum, cum 
verfior,c italicà corumdcm , curante Jofepho Rich. MALA• 
TES r A. Mediolani, 1731 & ann. feqq. p volumes in-'+ 
100-à-120 liv. 
· Jacobi MALBRANCQ , Audomarienfts, e Societate Jefu, 

·de Morinis & Morinon1m Rcbus, Sylvis, Paludibus, Op­
pidis, &c. ~omi tres. Tornaci Naeviorum, 1639 & ann •.. 
feqq. 3 vol. zn-4-

Ouvrage dont on fait grand cas, d()nt le troifieme volume eft le plut 
rare. Vend. •H 1. 19 l. chez M. le Duc de la Valliere, & 109 l. •~ {. 
~hez M. de Fonuue. 111ais ordinairement 6o-à-So liv. 

Joannis MALDON ATI Commentarii in Quatuor Evan­
geliftas. Muffiponti , Mercator, 1 ç9,6. in-foL 

Edi,ion la meilleure de ce Livre, dont {es exemplaires font pou com­
muns. & ont une certaine valeur. 20-à-24 liv. 

Onfaupeu de cas des autres id.irions de cet Ouvrage, {ru pritt 
'en ejljbrt inft'rù:ur., ~-à-6/iv. 

De Ia Recherche de Ia Vérité, où l'on traite de la Na­
ture de I'Efprit de l'Homme, & de l'ufage qu'il en doit faire 
_pour éviter l'erreur dans les Sciences; .par Nicola, MA­
LEBRANCHE. Paris, 171 2. in-4. 6-à-8 Iiv. & en grand 
_papier , vend. 2 5 liv. chez M. le Comte de Hoym, en 17 3 8 , 
& 28 Iiv. 19 f. chez M. d.' Aguejfeau, en 1785; mais oali-
nairemcnt 12-à-1 5 liv. • 

La même, en -4 vol. in-11. Paris, 1712, ou 1721, ou 
1749, eft a0èz efiimée & recherchée; mais elle n'a qu'un 

· prix ordinaire ; 6-à-8 liv. 
La Colleailn eniiere des petits Traités du Pere Malabranclu, 16 

vol. in-12, efi auffi airez recherchée. 20-i-24 Iiv. 
Biblia Sacra , ltalico idiomate confcripta, interprcte Ni­

colao DE MALERMJ. Venetiis , per Vindelinum i:k Spira. 
anno 1471 , Ka!endi!I Augufti, 2 vol. infol. chartâ magnâ. 

Edition magnifique, imprimée en lettres rondes, dont les exemplai­
rc:s font 1r.ès-rare1. V end. 340 livr'5 en mar, r. çhei M. tù Gm1nat, 
en 176c}. 
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DE MALERMI, impr, anno .1,+71,. Cï1lenàis Oaobris, SI 
~ol. in-(ol. 

Superbe exemplaire imprimé fur velin. Ve■du 499 livres 1_q f. c&oc 
M. de GaÎ6nat. e~ 176g 1 & 720 Iiv. ç.hei M. le Duc de 4' V allùre~ 
en 1784. 

La Biblia vulgar;,iata per Nicolao DE MA.LERM!. ( Stam­
pata per Luc . .A.nt. Junta.) iizfoL fig. vend. 26 livres 19 fol, 
1:hez M. le Duc 4e la Y allure. 

Le Legende di tutti gli Sanai e le Sanae dalla Romana 
Sedia acceptati ll honorati , trad. in Jingua vol gare da Mclf~r 
Nicolao DE MANERBI. ln Venetia, per Maéftro Nico"" · 
!e.nfon, ~o 1475. in-fol.chart. magn. 

Edition tres-rare, magnifiquement exécutée en lettres ronde!-1 8t 
· •elle •ue Jes curieux recherchent. Vend, 61 livres chc:7. M. de <zai­
B7"l-t , en 176g. · 

. Stephani DB MALESCOT , de N nptiis, Liber para­
«>lci.eut 1 JlOVà & rccenti methodo co111poûtus, Bafilt._ae, pcr 
Tkomam Gli~muitz, 157.2. in-8. 3-à-4 liv. 
-. -Duœnto Novc:Ueei CelioMALESPlNI. ln Vcnetia, 1509-
!'1 tom. en I vol. in-4 

Ou'Yrage peu commun & a""e% re:h!rthé. 6-à-10 liv. Vend11 17 fiy. 
19 _f. c_hez. M. Baron. en 1788. 

·· Pbêfies de François DE MALHERBE , rangées par ordre 
chronolog~q_11e, avec des Re~arqnes hiftoriques & ~riti­
qnes; par .M. de S. MARC. Pans, Jof. Barbou, 1757. zn-8. 
·venci. -:24 liv. ( bel exempl. en mar. r.) chez M. le Duc de la. 
·Yalli.ere, en 1.,S1; mats ordimiirement 5-à-8 liv. & en gr. 
papier, v~d. 41 l!"· 19_ i. \ bel exemp~aire e_n mar. r.) cliez. 
M. de Boiffet ; mais ordmairement r5 •a-18 hv. 

Coutumes du MAINE , avec des Remarques & des Notes 
fommaires; par Matrhieu Louis, fieur DE MALICOTTES. 
Au Mans, Olivier, 1657. in-fa~ · 

' Ouvrage affez recherché & peu 1:ommun. 1~-à-18 liv, 
Gefia proximè per Portugalenfes in India; Etliiopia, tic, 

aliis Orientalibus t~ris; Petri .A.lfonfi MALHEREO indut:. 
.triâ & corrc:aione imprelfa. Colonœ , per Joannem Lande11, 
1507. in+ vend. 9 hv. chez M. le Duc d'e L:z Valliere . 

. Hiftoire de la l\ébellion excitée en France par les Rébelle1 
d~la Réligion prétendue l\éformée, depuis le rétabl~en1eat 
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ic 1a Fo:,- Catioliquc en Béarn , en l'an J 6to jilfq•'à l' ati 
1628. ( Par Claude MALINGRE.) Paris, P~titptU, 1~23 
& ann. fuiv. 6 roi. in-8. 

Cet Ouvrage, quand il efi C0!!1flet, ce qui efi rare, a une cenaïa. 
valeur. V eRd, ~9 1. chez M. de PBntette, où il fe trouve l>ie11 détailW 
& très-complet; & JI liv. chez M. de la Lm. 

Traité de la Loi Saliqu~ , Armes, Blafons, lk Dévif• 
des François; par Claude MALINGRE. Paris, Colkt, i611l. 
ûz-12.1ij;.5-à-7liv. ... ' . 

L'éditioq'de 1614, in-8, eft·l!galement llonne, tde ptis en ef{ .. 
peµ-près le ml!me, s-à-6 liv. 

Bertzardi i MALINlCl\OT de ortu & progreR"u Artis Ty:• 
pQgrapbicae. Coloniae Agl-ippina _, 1639. in-+ 3-à-5 liv. 

'MALIPIIRRO. ( Il Petrarcba Spirituaie.) Y oy_. PET.Ril• 
CHA. · · · 

Defoription' de tous• les ·Ports de Mers de l'Unive,s,1 

avecques fammaire mention <ks conditions différentes de, 
Peuples, & adreffe pour le rang des vensz propres à naVi• 
guer. în-4- · 

~anufcrit w:r papJer, du 16e_ fic:cle , dont Jean Malüzn, Ecriva~ cf11 
Roi, ell !'Auteur. Vendu 12 hv. 2 J:chczM. lcDu;,kû, Yalli ... 
CA 1·784- . . 

MALLEOLUS. Yoy. HEXMEI.LINU8 , page 1 >• 
. Les Trav&ix 4e Mars, eu I' Art de la Guerre; -par ANa.irt. 
Manejfon MALLET • .Paris, 1671 ou -1685. 3 •ol. i.n-1l. 6g. 
-wend. 14 liv. ( bel exempl. en gr. pap. mar. r.) chez M. fo 
Dnc tk la Y alliere, en 1_7_~7; mais ordinairemeni 6-à-9 fü,. 

La Defcription de iUnivers, contenant -les diff'érens 
· Syfiêmes du Monde , les Ca1tes géneraie, & patticalieres do 
Ja Géographieanciennc l!t moderne, lc,s Plans & profils dca 

. principales VrlL:s -de la Terre, &c. Par .4'llain Mtttuffos 
· MALLET. Paris, 1 s 89. S vol. in-8. 
· Géographi1 peu dlimée en elle-même; ma!totnéed'un grand notn­

l>re -de figures ~ravëes en taille-douce qui en Join le feu! mérite , ac 
• qui ont conferve quelque valeur aux exemplairta, 1,-à-20 liv. . 

_ La Gèométrie-pratique , contenant les El~mens de I• 
Géométrie-pratique, la T!igonométrie , la Planimétrie, Ja, 
Stéréométrie; par Allain MOJJ.ejfon MALLET. Ouvrage en .. 

.. richi de 500 plàucbes·gravées en taille-douce. Paris, 1:702. 
1f vol. ~-8. venà. sao iiv. { bel exemplaire en u. r! ) ~ 
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IM. de Gaignat. en 176Q; mais orclinairèment ro-à- t f trY. 

Regiftr11m Procdîus Criminalis ac aliamm expeditionum 
in Suprema Padamenti Curia agitatarum ·contra Carolum 
de Borbonio, fattum fuit perme Nù:olaum MALON , Not. 
li Secret. Regis , necnon fuz diai Parlamenti curiz , Gra­
phiarium Criminalem, anno 1527. - Procès-verbal de 
·rexécution des Arrèts donnés contre Meffire Charles de 
·Bourbon, Conneftable de France, fait par Me. Francois 
_Lane! , Confeillei: en la Cour do Parlement, 1527. 2 vol. 
infolio. · 

Manufcrit, iur papier du 18"' ficcle. Vendu 36 üv. chez M. 1, Duc: 
· tù la Valliere. en 1784-

. MAioUIN. ( De l'origine des Macreufes.) Voy. GRAIN-
D0RGB, tome 1, page 5 20. · : · 

Marcelli MALPJGHII Anatome J,>Iantarum, cui fobjun­
Jitur Appendix , i_teratas & ~ué1as ejufdem au_thoris_ de Oro 
·1ncubato obfervationes contmens, cum figuns zne1s. Lon­
.dini, 1675 &. t6ï9· 2 tom. en 1 ,•oI. infol. vend. 45 liv. 
chez M. de Gaignat I en 1 769 ; mais ordinairement 18-à-

1 1· ,2$ IV, . _ . · 

Ejufdem Marcelli MALPIGHII Opera omnia. Londini ~ 
1676. l vol. in-fol. fig. J 8-à-24 liv. 

, Eju·dem MALPIGHII Opera poûhuma. Amfielodami, 
. 1700. in-4. fig. 6-à-8 liv. · . 
. . Marcclli MALPIGll Dilfercatio Epifiolica de Bombyce • 
. Londini, Martyn , 1 669. in•+ fig. vend. 7 1. 16 f. à l' Hôtel 
.. de Bullion, en 1786. · 
: li Claufiro di S. Michele in Bofco di Bologna , dipinto 
. <la Lodovico Carracci , e da altri excellenti Maeftri uiciti 
. -dalla fua Scola, deferitto daI Si~. Carlo Cefare MAL v A.SU, 
ed intagliato del Signor Giacopo Giovannini , Pittore. In 

. Balogna, ~redi d' Ànwnio Pijàrri, 1 694- in (ol. 18 pieces • 

. Vend. 24 hv. 19 f. chez M. le Duc de la ·Vallzere-, en 1784. 
Car. Cœfaris M.ALVASilE Marmora Felfinena, ÎRnume,, 

' ris non folum infcriptionibus exteris hue ufque ineditis, fed 
edam qtiam plurimis Do8iffimorum virorum roborat:t & 

· au&. cum figuris aeneis. Bononiae, 1690. iiz-4- 6-à-8 liv~ 
· Felfina Pittrrice , Vite di Pittori Bolognefi , <{el Car/11 
Cef are MAL V .ASIA. ln Boloina , 1678. 2 vol. in-4. ,·e~d. 

15 hv. 
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tf liv. ( bel exempl. en ma_r. r.) cltez M. de Mey7i.ieu, en 
.1779; mais orclinairement6-à-8 liv. . . . .. . 
· Thom. MÀLVENDA de Antichrifio.Libri Xt Roma1, 
i604. i11.-fol. ven_d. 9 liv. chez M. d'~gueffeau, e.n_.i7.85 •. 

Th(!mœ ~1arz~ MAMACHII Orrginum &. Anuqunatuot 
~'hrifiranarum Libri XX. R.o!llàe, 1149, i. vol, gr.: in-+ fig. 
vend. 21 lrv. 19 f. cht:z M. d Ague.[{eau, en 1785. 
. MAMER'0T. ( Traduaion françoifu de la Chronique do 
Martin Polonais.) Voy. M.~RTIN ., page 217. .• .. _ 

MÀNDELSL0, ( Voyages de Jean .A/ben DE) Yoyet 
OLEARIUS. . · - : 
· Penfées Libres fur ia Religio11, l'Eglif e & ie bonheur de 

la Nation; par MANDEVILLE. La Haye, 17!22.- in-u. 
\•end. 8 l. _15 f. chtz M.d'Aguej/èap,, cm 1785, &.4 l, 14f. 
chez M. Gay0t, en 1770; . . . . . , . 

Chronique du R<>i Louis XII; àvec l'Hiftoirc de fcs Anr 
~@vcs, depuis S. Louis. -- Le Livre de~ Parties d'Oultre­
Mer, lequel fut fait & ordonp; par Jc~an DB MANDB◄ 
VILLE, l'an ~; S7. i1idoL . . ., . 

M.:nufcrit fur papier, copie du 17e fiecle, vendu 38 fty; ·-s C. chct 
M. d' Ague.ffeau. en 1781, · · · 

MaîtrQ Jekan MANDEVILLE, Chevalier natif du pays -
él' Angleterre • lecjuel parle des grandes aventLJres des pav.t 
étrangts, ta~t pàr .~er que par_ t~rre, où il s'~ft tro~ 
Ile. Enfemble la Terre de Pc:rmifl1on & du Samt Voyage 
de Hiéru!alem. Paris , Jean Bonfon,., in .. 4- gothique. Venti. 
!lo liv. 19 f. en mar, rouge, chez M. le Duc de la Valliere,. 

enL!7.~i· d L'- h 8 ' . . i:z· . '- 0 d. ~ . 1 1 c~mon e 1 o , 14 o, 1'et11 zn-.,o zo gotu. qui oit 11:trc a p1 u1 
recherchée de cet Ouvra~c, na été vend. que 8 livre1 che7. M. le Duc: 
~ la Vt1lliere • _parce qu'il manquoit dans !'exemplaire la fignature L. 
contenant 8 feuillets. -. _ 

Traél:a10 de le più maràvegliofe cofe è più notabile che 
(i trovino in le pane del Mondo , redu8e e celte fotto brc­
vite in lo p.refente Compendio del J,,'hanne DR MANDA .. 
VILLA , Anglic0; ln Venetia , Ni,olo de li Ferari de P,a .. 
lormo., 1491 ~ a di 17 deNovsmbrio. in-+ gothique, Vend. 
13 liv, 19 f. chez M. le Duc de la Valliere, en 1784 
. Le Romuleon; traitant des Faits des _Romains• en di,c 

X.ivres, depuis la Fondation de la Cité de Rome ju('lu'à.-• 
X."m. II. . N 

L 
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Cmftans t Oallcrius; trad. de fitalicn en ordre de Louis 
de Laval, Seignl"'ar de Chaftillon &. de Gael, Lieutenani­
Général du Koi Louis XI, Il Grand-Maitre des Eaux.& 
Forets de France, Gou,emear de Champ~ne, &c. ~ 
&boflim M.ANEROT de Soiff"ons, en 1406. in-fol. . , . 

Manu~ du I s• &ecle, à deus IOlonnes, fur _papier, avec 1!16 dof,. am à l'encn et au biftre, Ile. Vllldu 8o Jiv. cliez M. ,r Aguejfeau. 
CD &78\• . 

Cancicon Spirituel hac lnftruaionon profitabl, &c. c'di"." 
Mire, Cantiques Spirituels~ Inftn1aions ~rofitables pour 
apprendre: le che.min qui cllnduit en P~rad.is. ~bas-Breton, 
tar le Pere ]ulün ~ANET ( Maanoir) Jéfuttc. Quemper~ 
Perûr. in-8. vend. 19 liv. chez M. Bureu, # en 1748. 

MANllTONIS Apotelefmaticorum Libri VI, graecè, cum 
letinà interpretatio!1e 8t Noti$ Ja.cobi Gronov1i. Lugduni 
Batavoru111, 1698. uz-4. ven.f. r4-bv. 19 f. chczM.Gayor~ 
on 1770; mais ordinaii·ement4-à-s liv. · 

Carcer d'Amore, tradotto âal Magnifico MeR'er L./io 
D& MANF~&D~, icrrarerc, de idioma fpagnolo i~ lingua 
materna, bdioriato 8t nuovamento correuo. In V meg1a , 
Bindoni , 1 fl 7. in-8. 3-à•+ liv. 

La Prifon d' Amour, laquelle traite de l'Amour de Lcriano 
& Laureole , fait en ef pagnol ( par Diego San Pedro ) p_uis 
en tofcan ( par Lelio MANFREDI), &. naguerres en fraa~ 
~OÏ!i. P;Jris' l 527. in-+ goth. fig. vend. 7 fiv. 19 fols chez 
M. le Duc tk la Y allier,, en 17.84- · 

MANJ!'REDI. ( Trad. ital. de rirano il BiancLc.) Yoy~ 
aux Anonymes: l\oman de TIRANT.I IL BIANCO, t. IV. 

lnu-0duélion i la Science des Médailles, pour fervir à la 
cannoiGànce.de l'HiftoireAncienne, par Dom M.A.N'GEA.B.T~ 

, taris, 1763. in-fol. vend. 1 S livres chez M. de M-enieu,. 
enJo1779-.,. z.~ M. O!bli r.._ Sc . M-.1· an • .1a&D1n. .ANGBTI , PJ. otuaca nptoram i;;u1-

eorum veterum &. recenüorum, ordine alpbabetico digefta .. 
Genevaa, 1731. 4 vol. in-foL fig. 25-à-36 liv. 

Ejufjem MANGBTI Biltliotheca Medico-praaica , ûvcs 
Krum Medicorum Thcfaurus cumulatiffimus, ordine alpha­
betico dige!iu$. Gcneva, 1695. 4 vol. in-fol. 30-à-40 liv. 

Ejufdcm Joan. ]tlC. ~NGITl BiLliothoci ChinuJi~ 
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Geneve; 172i. 4tom. en 2 vol.ï11-fol fig. vend. so 1. {l 
chez M. Geoffeoy I en 1731; mais ordinairement 25-à-301. 

Dan. CLElllCI &. Joan. Jacobi MANGETI Bibliothcca 
Anatomica ; fivc recens in Anatomia · inventorum Thcfau• 
fllS ~ocuplctiffiœus. Gencvae, 1~99- 2 vol in-fo.l. fig._ vè;nd. 
36 liv. 10 ( chez M. Geoffroy• en 1731; mais orainauc­
ment 1 s-à-20 liv. 

]oaL Jacobi MANGETI Theatrum Anatomicum 11nivc1-
falc ; adjc&e funt ad calcem Barth. Euftachii Tabula Ana­
tomicae , à Joan. Maria Lancifio cxplanat■. Genev• , 1716. 
:a v~I. in:fo~ fig. vend. ~8 liv. ~hez M. Geoffroy• en 1711 ; 
mais ordmauement 24-a-36 IIv • 

. Ejufdcm Jo. ]a&; M.ANGETI Bibliotheca Pharmaceu.tico• 
Medica ; feu rerum ad Pharmaciam Galcnic:o-Chymicam 
f rSantium Thcfaurus refertiffimus , ordino alphabctico cli--
1cfius. Gcnev•, 1703. 2 ,•ol. ln-fol. fig: 1s-à-18 liv. 

Ejufdom 1o. ]a&. MANGETI Bibliotheca Chytnica-Ca­
riofa ; feu rernm ad Alche'}liam pertinc:ntium Thofauras 
abîolutiffimus. Gcnev•, 1702. 2 vol. in-foL 6g. 18-l-24Iiv. 
vend. 11 liv. 1 f. à l'Hôtcl de Bullion, en 17~. . . 

Fa&culo de Mcdicina in volgare el quala tra& de tute 
Je infirmitatc del corpo huma no &. de la Anatomia de quello; 
& multi altri Tra&ti compofti pcr diverit cxccUentiBimi • 
Doaori, vulgarizato-per Sebafùano MANILIO. ln V cnexia. 
eftampito per Zuane & Gregorio di Gregorii • 1493_. in-foL 
fig. vend. 49 fü•. en mar. r. chez M. le Duc tk li,. Y alJiirr • 
CD 178+ · 

Marci M.A.NILII Aftronomicon Libri. Opm impreR"u111 
Bononiae , per U 8'?_nem Ruguûma ~ Dominwn Buioduun • 
die vigetimâ Martii, 1474 in foL 

Edition fort rare &: peu connue, io11t pluficur1 nient rexiftence. 

Ejufdcm MAHILJI '"ronomicon Libri. Mcdiolani, pcr 
.Amonium Zarotum I anno 1+89. in-foL 

Cette ôclition a été Couvent annoncée comme lalrcmiere ; par e:sein­
ple, chez M. de Bo~e. Quoi qu'il en {oit, elle e fort recherchée des 
cur1eu11. JO-à-40 liv, . • 

Ejufdem M.A.N-ILII AC~onomicon Libri, cum interpreta•, 
tiono Il Noua Michaëlia Fayi k Animadver.tionibu P~-i 
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Dilnièli1 Huetii, ad· ufum Screniffimi Delphini. Paritiis• 
1679. in-+ 10-à-1 S fü,. 

Ejufdem M.ANILII Afironotnicon Libri, ex recen6one 
&. cum Nolis Richardi Bendeii. Londini, 1739. in-+ 
6-à-9 Jiv. & en gr. papier, vend. !14 liv. ( bel excmpl. en 
mar. viol.) chez M. le Duc de laYaliiere 1 en 1784; mais 
ordinaire~ent l s-à-18 liv. 

Ejufdem M.ANILII Aftronomicon , ex recen6onc ll cum 
· N otis Ricbardi Bcntleii & variorum fiudio M. Elia! Stoebcr. 
Argentorati, Àmandus Koenig 1 1767. w8. vend. 10 liv. 
chez M. Gayet , en 17-70. 

L: Neptune Oriental, corrigé & augmenté par M. d' Àprè1 
DE M.ANNEVILLETTE.Par!s, ,775. gr. in-fol. vend. 79L 
dlez M. de Counenv.zux. · 

Le même Ouvrage, Jdition de Paris, 174s, en forme 
d'Adas, vend. 18 l. 10 f. chez M. d'Agueffeau, & 301. If. 
chez M. Perrot, en 1776. . 

La Pritionc etcrna dell' Inferno , difcgnata in imagini , . 
~ ef prelîa in e!l"empii, al Pecatore duro di cuorc, da! Gio. 
Bau. MANN!. ln Venetia, uS66. in-8. vend. S Iiv. chez 
M. Pi.cart, en 1.7.80. . 
. Vita di Aldo l'ioManuzio, infigne reftauratorc delle.Lit• · 

tcre greche & latine in V c:nezia, fcritta da Dominico Maria 
M_~NNI. In Venezia ,. 1759. in-8. vend. 6 liv. 15 fols chez 
.M. Gayo:, .en 1770. , 

411-geli MANRIQUE Annales Ci,fiercicnfes , vel potiu$ 
Annales Eccldiaftici à Condito Ciftercio. Lugciuni ,. 1642 •. 
4- n>l. in-foL vend. 4:1 liv. au College de Clermont, &. 
:,.p fü·. 19 f. Maifon Profellè. 

Le LiHe de la Nati1•ité de Notre-Seigneur Jéfus-Chrift, 
de fa Vie, 4e fa Paffion, de fa I\éfurr.::él:ion, & d'aultres 
beUes & qJvotes matieres, &c. appel!~ Vica Clzri(li. Fai& 
lit ·compilée p:ir notable Clerc no1$é Jehan MANSEL, 
d'He{din en Artois. '2 vol. in-fol. 

·'Manu"fcrit fur velin, en Iectros gothiques, décoré de 61>elles minia­
tùres. yendu7Q? liv, 19 f. chez M. Picart. en 1780. 

Trait~ intitulé la Pénitence lAdam, tranibté de latin 
cri fran.çois par Co/art MANSION. Manuièrit fur velin , en 
letnes got-hiques 1 avec une miniature à Ia tête du texte. 



M A N M 'A P: ·:.,,97 
in + Tendu 14 livr~s I fol c'fiez M. de Gaignat i ên 176~ 

Operetta no,·a, utile & djl~élc,·ole. de l'fü:remi!a; di 
Mefièr Marco MANT0U AN0, 111 V. Gxomatè. ln Mdano, 
per Joamie Angelo Scin~;n1eler, anno 1 fl3, in-8, 

Ou.vrage curieux & rec htrché, dont les exemplaires ne font pacom~ 
muns. Vendu 12 livres chez M, de CJaignat. en .mar. cit, at 6 liv. 1 4 
chez M. le Duc de la VailiM"e. . 

Baptij}_œ ( Hifpanioli) MANTtTANlOpera omnia. Bo. 
noniae ,. Heaor > 1502. in-fol. · . . 

Edition aliez me & la plus efiimé"~ de ee Livre. 20-à-24 livres, 6: ea 
grand, papier J<:>-à-36 Iiv, . . . . . 

Omnia Opera ( P,OCtica.) Baptijlœ MANTU.ANI Carme .. 
lita, i fcilicc~ : Eg\o;ae X. S'.Ylvarum Libri VIII'!. De Calami­
tatibus Libri tres. Parthen1cè Libr~ tres , llc. in-fol. 

Certe édition, fans indication de, Ville 6: fans due d'ann,ée, a été vea• 
due 24 liv. en:inar. r. chez M; le Duc d! la.Valliere •. en 178+ 

' •• Bqptifl_œ ~A~~U_A~J Opera , feu Poe mata' varia. Venca, 
tns, per Jac. d.: L~ucbo .,. 1 +99· .in-4. • · . . · · 

Cette i!fiJitl};èfi enc~re affèz efiimée. Vend. 30 liv.( :&èl exeinpl. en 
mar. b\. j !_hez M. de P,ffend.. en .17~7-; mais ordinairem~ 8-à- 1_2 liv • 

. Re~ucil.,"~~-~r?cédurC$. tepuc;s à Beuie , •COJ?!J'lt q11efquei 
Jacobms exécutes de mort pour leur forceller1e , c;rt · 1 so~ 
Traité traduit;:de l';;&Uell!~4 en ft;1nçois pa_r Nic. MANUEL; 
auquel Tr~jté font accouplés .les. Cor<¼cliers d'Orléans~ 
pourp~rs:illcs i~poâures ~ ex~crâ~ipns. Gunevc~ Crefpin~ 
l 569. zn-8. · -~ , 

Petit Ouvrage fingulier 1 rec{lerché & rare. 6-~-8.liv.~ ~ . · 

· .Diaion,arium G_ri,:cum. copiofiüimum; fecundum ordi­
nem alp~ti, cum.interprewione laiinâ. Acèedunt Gyrill'i 
opufcùlum.~ç-;dj6:iOJJih1,1s·, Ammônius de diff::ren:iâ diétio• 
ni:nn ,' graecè & lati11è ; .baeo ompia e~ recognitio.ne Aldi. 
M.A,NV'.Fli. Vi=ttettis, in1 œdibas ejufdem Aldi ·.Manuiii, 
14.97; i'!-fo~ Vend. 4j liv. 19 C. en mar. r. chez M. Ie Duo 
de la Yallicre,en 1784., & 23 I.-.19 tchez M.:de Gaignat., 

: ~ltfk+.us ~(Joannrs) ~l)Cr_is C?nformitatu~ s.'Fran• 
c1fc1, ed1t1Q fecunda.,.<.ur1s c:1us·1mpretra-. Voy, B.ARTll0-. 
LOMQlUS J~E PISIS, tome l, pages 99 &. 100. . : 
. -.f4arçi MA~PI lliûQri~ Plantarum Alfaùcarum, opc:râ at 
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nUUJ0 o annu urittiani romann1, cam pm ncs. 
Argentoraci, 1742. in-4 fi~. 7-4-9 liY. 

Diaionnaire de Chym1e; par MAQUU. Y oyfl MAC­
QUER .• page 178. 

De Tribus Fugiendis; •entre, pluma & ventre, Libelli 
tres , auaore Guilklmo DE MARA. Parifiis, Hmr. Siepha­
nus. 1 p 2, feu Pariiiis, C,linœu,·, 1 p 1. in-4- Yend. 17 L 
( belexempL en mar. r. ) chez M. Gouttanl., en 1780; mais 
ordinairement 8-à-10 livres, les deux éditions également 
l,onnes. 
· Alcorani tex-tus nniverf us ex arabico id.iomate in fatinnni 
tranffatus , cum N oti& & refutationc Ludovici MARACCIL 
~atavi~, ex Typographiâ Scminarii, 1698. 2 tom. en I vol. 
in-folio. . 

Ouvrage eJlimé 6: peu commun. 24-à-36 liv. · 
Divinitas Jefu-Chrifii manifefia in fcripturis & traditione., 

( ûudio D. Prud. MARAN). Parifiis , 174,6. in-fol vend. 
.15 liv. en mar. r. chez M. d'.Agueffeau, en 178s. 

Delle Cofe gentilefche & _protane tranf~ttate ad afo e 
ad omamerito delle Cltiefe, Opera di Gio-v. MARANCONI. 
ln Roma, 174+ in-+ vend. 12 liv, chez M.·d' .dguiffeau, 
en 178~. . 

Figure del Vecchio Teftamento , con verû tofcarii , per 
Damian MABAFFI COIJll>Ofti. bi Lione, Giov. de Tourna, 
i H+ in-8. vend. 5 li.-. 18 f. chez M. le Duc de la Y11lli:ere1 

en 1784- . ' 
MARBODIUS. Y oy. HILD.ERBERTUS, page 33. . . · 
M.AlBODJEI Galli Canoma11enfrs de gemmarum Lapi­

clamque pretioforum formis , na.turis atque viribus opufcu• 
lum. Coloniz, 1; 39. in-8. vend. 6 liv. en mar. rouge, chez 

- M. le Duc de la V alliert, en 1784 
Le Lapidaire. in-4. Manuforit; fur velin ; dn 1 5e. fiecle, 

enrichi de toumeures peintes en or'& en couleurs. Vendu 
8 liv. 19 f. chez M. le Duc de la Y alliere. · 

Liber La?idarius . ..:odex perantiquus. Manufc. in mem­
ln-anis, litteris initiaiib11s variis coloribus depiais decor,_-
tus. in·+ Vend. 2; liv. I? f. chez M. de Pré.fond. · 

Liber MA.RB0DI _quondam nominatiffimi praefulis l\he­
doncnGs ; ( fcilicet , Hymni -~ alia Pocmata); ex rcceabono 
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1\adu1p&i Bèfict. Rficdonis , per Jo. Botlouin • primum k • 
~nicum calcographuh!- & imprelTorem Civitatis, &'7 15 2+ zn-t goth. vend. 1 s Il\,. chéZ M. le Duc ~ la Valliere• en 
17P+ · M o·JP. • d C d·• S . do :. etrz DE ARCA. 111ertat1ones e oncor 1a acer t11 

& lmperii. Pariws, 1704. in-fol. 6-à-8 liv. & en gr. papier• 
12-à-1s liv. · 

Hifioire de Bearn, contenant l'origine des l\ois de Nà­
nrrc , des Ducs de Gafcogne, ac. avec des Obfervations 
hifioriquca; par Pitrn DE M.U.CA. Paris, 1640. in-fol. 
1s-à-18 liv. &: en gr. pap. 2 1-à-40 liv. -

Ejufdcm Petri DE MAD.CA Hifpanica, live Limes Hifpa­
nièus; hoc efi : Geographica & Hifior~ca Catalauniae, Ruf- · 
cionis , lite. Dcfcripuo; edcnte Stephano Baluf10. Pariliis 
168_8. in-foL 8-à-1a liv. & quelqucchofe de plu& en grand 
pap_1er. . 

La Cage & déle&ble Folie, fontaine d'aI~refîc, Mero 
de plaifir, k Roine des belles humeurs, pour le foutien du 
capricieux, le foulas des c{lagrins , Il la pafiure des bigear­
res; avec la furieufe Folie des Freres en cléfunion. Par Jean 
MARCEL. Lyon, 1 f 49• in-8. s-à-6 liv. . 

Rituum Eccletiafiicorum, .Gve Sacraram C.remoniaram 
SS. Romame Ecclefue, Libri tres; non antè impreffi, cuti, 
Oujflophori ~AB.CELLI , Ç.orcyrentis. Ardùepifcopi. "f e­
netns, Gr~onu1t:k Gregonu. 1516. in-fol. 18-à-24 bY. 

Cleobuhne , ou la Veuve inconnue ; par la Baronne Dl: 
MARCÉ. Paris, 16,8. in-8. vencl. 10 liv. en mar. bl. chez 
Madame la ComtelTe t:k Y en#• 1n 1717. 

MARCELLINUS. _( À.mmianu•) Y oyt:{ AIUll..lllUS , 
tome I, pages 31 &3-i. 

MARCELLUS. ( Nonni.us) y_oy. NONN.ltrS. 
MARCHA.ND. ( Dilîertation fur le Cymbalum Mundi.) 

Yoy. DESPEI.B.IERS , tome 1, ~ages 36s &. ..366. 
_ Diaionnaire hiftori'lue , 011 Mémoires cntiqu1& & litté­

nires, concernant la Vie & les Ouvrages de dirers e_erfon• 
nages diftingués dans la Répablique des Lettres; ear P~ 
MARCHAND. La Hayo, I 75 8. 2 tom. en I YOL ui-foL 

· 011vrap d'cz inrérc«anr , J?laÎI défiguré par wac grade tuntilo cfe ~ 
fa11tcs d°llDfrCffion, a:i-à-J\ liv. · · · 
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Hiftoire de l'origine & des proo-rês de l'imprimerie, pif, 

Profper MARCHAND. La Haye, i°740. in-4 vend. 24 I. I f. 
( fuperbe exempl. en gr. papier, mai-. cit. orné d'une hello 
fls,ure). chez _M. Fi(Tzc~l, en 1779; mais ordinairement 
6a 9 lu·. papier ordma1re, . -

Cy commence un~ excellent & très-profitable Livre pour 
toute créature huma,nc, appeHé le Mirouer de Mon; ( par 
Olivier DE LA MARCHE. ) irzfol. goth. Edition ancienne, 
fans date, fans "nom de Vilfe ni d'imprimeur. Vend. 18 Iiv. 
J 9 (. en mar. r. chez M. le Duc de la Valliere. _ 

Olivier DE LA MARCHE. ( Roman du Chevalier Oéli~ 
béré. ) Voy. OLIVIER DE LA , &e. 

Le Parement des Dame.s ; favoir , les f antoufles , les Sou• . 
li~rs , les ~haulfes I fa Jarretic:re , Ja Che!Dife, la Cotte., la 
P1ece de l eftomac I le Lacét:, le Dcmy-fam & Lespyngher, 
la Bourfe, les Coulteaux , -la Gorgerette, le Pigne , le Ru-
1,e!1 , la Cc;>Ueffe , la Templette, le Dyaman~, la J\.obe, Ia 
Samaure & les Patenofires ,·les Gants, le Chappcron &. le 
Mirouer, ( Par Meffire Olivier DE LA MARCHE,) in-4 

Manufcrit {µr velin du com~encçmenidu 1 ~~ ficclc I en rie hi de tour. 
11eures flèÏntes en couleurs rchaufrées d'or, & de :is miniaturc:s. Vendu 
91 1. chez M, le Duc de la Valliere. en 1784- · 

Le Parement & Triomphe des Dames, ( en vers k en 
profe ) par Meffire Olivier DE LA MARCHE. Paris , veuve 
-de Jean Trepperel, in-8. goth. vendu 8 liv. chez M. le Duo 
de·la Valliere, en 1784, &·22 liv, en mar, r. à !'Hôtel do 
Ba Ilion, en I ï8;. . · 

Traités &: Advis de quelques Gentilshommes François , 
fur les Duels & Gages de Batailfes; à favoir, Meffire Olivier 
DE LA MARCHE, M. Jean DE VILLIERS, M. HARD0UIN 
.PELA TAILL~, & autres, Paris, 1586. in-8. 6-à-8 liv, 

Mammetrà8us, ûve cxpoîrtio in .fingulis Libris Bibliae, 
per finRuia çapita, ( autho re MARCHESIN0 ). Moguntiae, 
p_er P etruf!'l $choiffer de Gemsheym, 14 70. in-fol. goth. 

Premiere éditien, dont les cxemphi~es font rares. Vend. 119 l. 19 !. 
en mar. r. chez M, fo Duo dç lt~ V4llim;. en 1784, & H livres chez 
1,1. qe Gaignat, en 176<). . 

Le mème Ouvrage de la même édition de Mayence, 14701 

1,,.-fol, Exemplaire imprimé für velin; vendu S 10 liv. chei 
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M, le Duc de la Yalliere . ., en 1784, &. 188 liv. cÎlez M. d, 
Gaignat ., en 1 769. • · 

La Vie de M. de Chafteuil, Solitaire du Mont Liban;· 
par M. MARCHETTî, Prêtre de Marfefüe .. Paris, le Petit~ 
1666. in-12. • . • . r 

Ouyrage ~evcn~ ra!'C par ~~ incendie gui en.Iai«a.~ d'exemplaires; 
ce qui en fau le prmc_1pal mente. 3-à-4 hv.. . · · · 

•. Dèlla Architettura ~ilitare di Francefco .M~RCHI' ca..; 
pJta.no Bolonefe, Gentdhuomo Romano , I;,1bn tre. ln Bret:: 
cia, 1599, appreffo Comîno Prefegni., 11d iJl.(ianza di Gaf- · 
pq.ro da.Il' Oglio. in-fol 6g. ~ ~- · ' 

· Ouv•agc très-ure; vendu :9.9 liv. chez M. Floncel, _avec une not1. 
oi.i il affure gue ce Livre a été.vendu en Italie au-deJà de -400liv. vend.: 
depuis 216Iiv. chez M; le Duc dela Valljere,en ~784. - · , 

MARCIAL de Paris, dit d'Auvergne. Y oy; MARTIAL; 
pages212&.!l13. · . ' . .· 

··Le lngeniofc Sorti·; compofie per Francefco MARCO­
X.INI da Forli, intitulate Giardino c!i Penfieri, nuovamentc: 
rifta:npate & in_ novo & belliffimo ordine riformate. ln Ve-, 
~t.ia, pet Fr'!-ncefco Marcolfni da Forli i 1 $-SO, in-fol. fig. 

Ouvrage afi'~z rare·& recherché. 18-à-24 liv. .,. 1 

Traité de Lheur & Malheur ·du· Mariage , ·-par Jean D& 
MARCONVIX.LE. PaJ'is ,,1.571. in-8. · · · ·· · 

Ouvrage fingulier, alTt,iz recherché. 3-à-~. liv.. 1 . 

. Traité de la Bonté ~ Mau,•aifeté des Femmes; par Jean. 
DE MARCONVILLE. Paris, 156+ in-8. ·, 

Ouvrage également fingu!ier & reche;cfié. Vend\l 10 i. chez M. p;; 
car_t, en 1780; mais ordinairement J à-~ liv. · · 

Ii y fi ph'.fie.urs idi tions· ~ ces' deux pelits Traités; là om tous à-, 
peu-pres la meme valeur. · · · · 

Recueil d'aucuns Cas inerveiUeux advenus ·de nos ans, 
& d'aucunes chofes étrangeres & monfirùeufes advenues ez, 
fiecles pafiës; par Jean D~ M.ARCONVILLÈ. Paris, 1563.­
in-8. vend. 11 fü,. _19 f. ( bd excmpl. en mar. r; dent_. ) chez 
M. le Duc de la Valliere., en 178.4; niais ordinam:ment 
~5~ . 

Divina Liturgia S. Apofioli & Evangeliftae MA.RCI, gr. 
lit lat. Pariftis, 1583. ill-8. 3-à-4 liv . 
. Fn~nçifai MAR CI Lcgiffator Delphicus, bt/e DeciGone, 



.. 
,02 M A R. . .. 
pra8ica diverfarum Materiarum Civiles at Ecclefiaftica im 
Sacro Delphifiatûs Se~a difcmfa. Colonie Agrippinae, 
168~. in1ol. 8-à-IQ liv. 

li y I plufieurs éditions de ce Livre, foit anrétieures, foit potlérieu• 
,. , memc format, elles ont tourcs à-peu-près le mime prix. 

Traité des Conformités dn Difcipf e avec fon Maître , 
c'efi-à-dire, de S. Fralfçois avec Jéfus Chrift, en tous les 
Myfieres de fa Naitrance, Vie, Paffion , Mort, &c. le tout 
recueilli par Frere Y alentin MAd:E , Récollet du Couvent 
de Bolland. Liége, 16s 8. 2 vo1. in-4. . 

Livre fingulier, dont les exemplaires font fort rares. Vencf. 93 li-t. 
avec les figures~ Bernard Picart , gravéts J>OUr I' Alcoran des Corde­
liers 7 chez M. de Gaignar. en 176g; 72 hv. avec les m!mes ~ures 
enc:aifrécs, chez M. de Selk. en 1z1; 68 liY. chez M. de la Ytdlitrc, 
en 1784, & 96 liv. à !'Hôtel de Bullion, en 178i, 

MARESCHALLUS. Voy. JUNIUS, eage 87. . 
Des cruatre Vertus nécctfaircs à un· Prince pour bien lit 

henrcufement régner, par M.ARESCHAL. in 8. vend. 9 lïv. 
en mar. r. chez M. le Comte de Laur~uaù., en 177..0. 

La Belle Hefter. Tragédie Fraa~oïre, tirée de là Bible, 
c1e l'invention du fieur Japim MARFRIER&. Rouen, ÂII. 
Coujlurier, in-8. fig. vend. 6 liv. 1 o f. on mar. r. chez M. le 
Duc de la Va/J.i.ere., en 1784. 

Hiftoire Coquette, ou l' Abrégé des Galanteries de quatre 
Soubrettes cameagnardcs, contenant la Rencontre d'une 
Duppe chez le Meilàger de Bois Commun ; avec le portrait. 
au naturel de Barillet Bitry, de. fa femme, & plufieurs an• 
tres; par Dl MAREVIL. Amftcrdam, 1669. in-8. vend. 
J S liv. en mar, r. chez M. le Duc tk l<J Valliere., en 1784; · 
mais ordinairement 4-~-6 Iiv. 

MARGUERITE DE V .ALOIS. Voy. VALOIS, tome III. 
Le Miroir de l' Ame PéchereŒ'e, par MARGUERITE DE 

FR.ANCE, Rc!yne de Nav,arre. Lyon , 1 549. 2 vol. in-12. 
vend. 1 6 liv. en mar. r. chez M. de Selle ., en 1761. 

Les Marguerites de LA MARGUERITE. Voyet HAYE. 
( Jean DE LA ) page 9. 

Joannis MARI.AN .A , Hifpani , è Societate Jefu, de Rege 
&. Regis lnfiitutionc , Libri tres. To1eti , apud Petrum. 
B.oderzcum , l ~99· in-4. . . • 

Ouvrage rare & re·cherdié de cette édition & de cc format. 6o-à-8o L 
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C4t ~ à oè ~_primé pl11fit1mfoi1 tkformi,t in-8. cm y• 
~ 1# Traite· de Pondcrihua & Menfuris, par I.e mime .Âut111r; ,1Ulâ 
û 11• tfl ni ran ni cher. 3-à-4 liv. • 

Joannis MAI.JAN.&, Hifpani, de Rebus Hifpania~ Libri 
XXV. Toloti, Gufmaniu,, 1595. !l vol. infoL · 

Cette édition, ~ui eft tris-rare, eft la premiere de I s91 , à laC{UeIJ. r Auteur ajouta cinq Livres en I S9S , avec de nouveaux Frontilpices· 
pour annoncer les auamcnwions qu'il vcnoir de faire à Con Ouvrage. 
V end. 91 liv. 19 f. en veau fauve I chez M, de.S. Ccran. en 178o 1 8t 
io, liT. en mar. hL chez M. le Duc th 14 V alJiue. en 179+ . 

Joannis·MARIAN..ll, Societ. Jefu, Hiftoria de R.eha• 
!!if pa~icis , Libri XX. Toleti, Typis Petri. Raderi&i, 1592. 
r.n-fôlio. 

gdition originale, teHe qu'elle parut d'abord, fans l'augmentatioa 
dos~ ~pi1res, 12.-à-1s livres. V 1111i. en mar r. 36 liv. à1'1Utel do 
Bullion , en 1786. • 

Eiufdcm Johannû MARIA.NlE, Hifpani, Hiftoriae Hif• 
panica Appendix, Libri , fcilicet XXI 1 6l novem caJCrÎ t 
ad XXX , 11fque cum indice. F rancofurti. 1616. in-fol. · 

On ajoule ce volume à l'édition originale de lf92, JJOUr fa rendre 
tomplette. C'eft ainfi qu'elle a é&é vendue, chez M. de GaJc,uu, ,t8 1. 
a9 C. & 30 liv, chez M. Gayot. 

Ejufdcm Joannis MARI.ANJ& de Rebas Hifpanicis, Li• 
hri XXX; accedunt Francifci Jofepbi Emanuë!is Miniana 
~ùnuationis no~• , Libri X; cum Iconibus Regum, &c. 
Hag• Comitwn , 173 3. + tom. ordinairement reliés en a. 
vol. in-fol. 

Edition moins bcffef mais nécoft'aire, à caufe dc,.ugmenration1q11'e[. 
lo renferme. 24-â-36 iv. -

Hiûoire générale d'Ef pap , écrite en latin par le Pore 
ltan de MARIAN.A., & traduite en françois par le Pers 
Jofe~ Nicolas de Charenton, ( avec la DilTertation bifto-· 
rique de M. Mahudel, fur quel(Jue& Monnoyes d'Efpagne ). 
Paris, 1725. 5 tom. en 6 vol. zn-~. 

Cette traduttion françoile eft aftez eftimêe. 18-à-2.f liv. &: en gr pap~ 
j►à-40liv. _ 

Ilfiwt obferwr fi li, Diffmation de M. Mahuclel ,'y rrouw. parœ 
fU'il y• da "emplalruoù dh n'a plU ûi illjëm; 1:e fllÏ en dimb, 
'Ill# la ya/eur. 

Il y a trois autru édition, antiri,uru en ef~l; mais ,Ues .font 
,-u. rech,rehies; imprimiu l°UM ,n 16ol, l'autrun 1617, & une. 
troifi.11111 1k 1668 1_ toutu en 2. vol. m-fol. t, "priz en ejl p,u ço,ffi-. 
.tiùZ. ~ 1-41-rs l.iv. 
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Hiftoria genera1 de Efpana, compuetia por el P.adn: Ierm 

DE MARIANA.En Madrid, D. Jiadu.mde Ibarra, 178oi.. 
2 vol. infol. · 

B:>r.ne èdition, & ceUc (IU'on préfcrc en efjlagnol. Vendue ~oS IiT. 
111 mu. ver,, â l'i-lôid de Bullion, en 1786. 

Joonni6 M.AllIAN..lt Liber de Ponderi&us & McnfuriL 
Toleli, 1599. in-+ · 

Edi.ion originale, rare & recherchée. 18-i-24 liv. . 
· Le Tre Giornate delle F:ivole d' Aganippc; da Me(l'u 

".Anzor.io MARIC0ND.A. ln Napoli, 1 S 50. in-+.· . 
Ouvrage fortrare, dont on ne trouve guerc1 ..t'exc:mplaires. · 

MARIE D'AGllEDA. Yey. CROZET, tome t ~ page 3.of,Ia 
La Méthode des Princes , ou Grammaire pour apprendre 

Ja langue Latine. Mauufcrit fur ve!in du fœur MA.RIEL, 
fait pour l'ufage de Monfeigneur le Duc de Bourgogne; 
orné de lettres. grifes, vignettes &. autres dcff'eins p_e1nts en 
miniat■re~ , in•+ Vendu 9 L chei lvL. Girardot de Préfond; 
ffl~7~ . . . 

Traité des Pierres gru·ées du Cabinet du Roi , avec des 
Explications; par Pierre Jean MARIETTE. Paris; 1750. 
2 vol. in-fol. fig. vend. 200 liv. ( fuperbe exempl. en mar. r~ 
tab. dent. ) chez M. Je Boijfet ~ en 1777 ; mais ordinaire~ 
ment 6o-à-8o liv. . 

Defcription des Travaux qui ·ont précédé , accompagn6 
Il fuivi _la fonte en b;1'0nz: d'un f~ul jet de la Statue Eq~eftrc 
de Louis XV, dreffee fur les Memo1res de M. Lempereur; 
par M; MARIE'Jl'E. Paris,· 1768. in-fol. fig. vend. j 4 liv. 
c&ez M. Mariette, en 177S_; mais ordrnair:ment l2·a· 15 t 

'MARIETTE. Cabinei: de M. Boyer d'Aguilles. Voye{ 
Bo·YER , tome I , page 189. '· · . . 

· Un l\ecueil d'Efiampes gravées par M.A RIETTE. & au-
tres, repréfentant les Proverbes du Temps. in-fol. ·vendu 
20 liv. chez M. Sandras, en 1771. · . 

Lucii MARINJEI Siculi 'Ep1ftolarum Familiarium t Libri 
XVJI, necnon Orationés· & Carmina. Valliffoleti , Àrnoldu, 
Guil/; Brocarius ~ 1 ~ 14. in-fol. •' · · ·· · · · ' · 

Ouvrage très-rare & run des pius curieux parmi .les Epiftolaire1. 

La N obilta &. l' eccellcnza deile Donne; dif~orfo di Lu­
.,etia M.AlUNELL.6., ln Venetia, 16u. i~-8. 3-~~i _liv~ 
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· Cli Ornamenti delle Donne, foritti per t!:iovantzi·'M.A.• 

~INELLO. 1~ Venetia, apprelfo Gio,:aRni Yalgri.fio, 1 S74-
zn-8. 3 -à-4 hv. , . . 

Il Caloandro Fidele, di Gio. Amhrofio MJ.RINI. ln Ve­
netia, 1676. 2 vol in-12. 5-à-6 liv. 
· LeCaloandre Fidele. Trad. de l'italien de Jean Ambroip 

MARINI, par Georges de Scuderi. Paris, 1668. 3 vol. in-8. 
· .Bonne édiuon, 12-à-1; liv. 
Lariimpre.f«jn de Paris, 1740, trois vol. in-12, n'a qu•~npri,,. 

ordinaire , ~ -a-6 liv. . 
. L' Aclone, Poema heroico del Canlier MARINO , con 

gli Argomenti del Conte San Vitale; lt I' Allegorie di Don 
Lùrcnzo Scoto, aggiuntovi la Ta110Ia delle cote notabile, • 
la figure di Scb. Clerico. ln Amfrerdamo , Bltevier 1 1678. 
4 ,·ol. in-16. 8-à-12 liv.. · 

CIEuvres diverfes de Phy.Gque, par Edme M.ARIOTTB. 
La Haye, 1740, ou Leyde, ~717; deux éditions qui ont 
à-pea-près le même cours&. le même prix, 5-à-8 Iiv. 

GuillelmiMARLOT, Hifioria Metropolis RemenGs, pot! 
Flodoardum plurimum au&a k continuata & ad annum 
16o5 deduaa , lnfulis , I 666, 8t Remis 1679. 2 vol. in-foL 

Ouvragep,u recI1erché & peu cher. 'l•à-8 liv. 
Defcripcion general de Africa , con todos Ios fucceR'os de 

Guerras que a avido entre los lnfiJeles 'J Pueblo Chriftiano, 
liafia el aiio delle Seiior 1571. Por LUJ.'S DEL M.ARM0L · 
CAltAJA.L. En Gr:mada, 1573, e en la Ciudad de Malaga, 
1599. 3 parties en 2 vol. in-fol. · 
, .l.toition originale , dont les exemplaires liien complen font aR'ea 

r!lres. io-à-40liv. Vend. 48 liv. en m. cit, à l'Hôtelde Bullion, en 1786. 
Defcription de I' Afri<JUC, trad. de I' cf pagnol de l'Ou­

vra~e précédent de Louzs MAR.MOL, par Nicolas Pcrrot 
cf Ablancourt. Paris, 1667. 3 vol. in-+ 

Ceue verfion efi afi'ez efiimée; mais on en recherche peu les ese•-
plaires. 6-à-9 liv, . 

Contes Moraux , par M. MARMONTEL. Paris, Merlin• 
176 5. 3 vol. in-8. fig. 

Bonne édition. 18-à-20 liv. 

La Fharfalc de Lucain, par le même. Yoy~ LtTCAIN 1 

r,ige 163. . 
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Les Incas·, oa la defiruaion de l'Empire du Pérou. Par 

M. MARMONTEL. Paris, Lacombe, 1777. :i. vol. in-8. fig. 
10-à-1 5 liv. 

Hiftoria di Corfu , da Mefièr Andrea MARMORA. In V c­
nc1ia, 1672. in-+ 6-à-9 liv. 

Les belles Statues de Rome , copiées très-exa8ement fur 
les S:atuci les plus correS:es de l'antiquité mème; par 
M. DE MARNE, Architc8e & Graveur do Roi, avec l'ex­
plication de chaque fujet. _in-fol. vend. , 30 liv. en gw • .r. 
chez M. le Duc de· La V allure, en 1784. · 
· MABOLLES. Sa Tradufilon des 15 Livres d' Atlteaée. 
Y oy_. ATHENÉE, tome 1 , page 6S. · 

TabJeaux du Temple des Mufes, tirés du Cabinet de 
·y_ Favereaa , avec les Dcfcriptions , Remarques & Anno­
tations de Michel DE MAROLLES, Abbé de Villc,..Loin •. 
Paris, 1655. infol. · · 

Ce111 édition, qui efl l'originale, ell encore recherchée des amateurs, 
malgré la rcimprcffion d~Amfterdam. Vend. 13c: liv. 19 f. ca mar. r. 
premier-es épreuves, chez M. Gozmard. en 178o, lit 61 livres elle% 
M. le Duc th la Valliere, en 1784; mais ordinairement 20-à-30Iiv. 

Le Temple dc:1 Mufes, orné de LX Tableaux où font ro­
prélentés les événements les plùs remarquables de l'anti­
'11!.ilé fabuleufe , deffi~és &. gravés par Bernard Picart. 
.Amfierdam, 1733. gr. in-fol. fig. 

· Eclition fort recherchée à caufc de la beauté des gravures. V end. 
1,0 liv. 1 r. chez M. Gouttard. en 178o, mais ordinairement Se-à•· 
go )tfi· . . ., . _i__ '-'l • ··1 fi . . .. li "'" azt mozns ae cas u.u t"', tzon, 9..- ont uzvz. 30-a-40 1/, 

Catalop de LÏYres d'Eftam_pes &. de Figures gravées en 
ta;llc-douce, du Cabinet de M. l' Abb~ Michel DE MAllOL• 
LEi. Paris, 1666. in 8. 

Catalogue de Livres d'Eftampes & de Figures gravées en 
taille-douce, di:i Cabinet du même Abbé âe MAROLLES. 
Pari,, 1672. in- 1 ll. · 

Ces deux petits catalogues font ditrérens l'un & l'autre, &.ne font pas 
t;pamMUIS. Le dernier, 9ui efi le pl111 potit, en cil le plu, rare. On les 
joint, &. on les vend ordmairement cnfcmblc 1S-à-24 liv. Le premier 
qw cil moins rarc,quand il fe trouve féparoment 6-à.-8 liv. 

Cataleaus, Oil Pieccs choi6es des· anciens Poëtes L3tins, 
depllÏ:t Ennius&. Varron jufqu'an fiec!e de Confiantin; trad. , 
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paf MicMlDR _MAROLLES. ~ans dati:.in-8.vend..131. 1 S f. 
',reau fauve , U Hôtel de Bulhon, en 178 r. 

Mémoires de Michel DE MAROLLES, ~c:. Paris, .4nt. 
d.eSommaviJ.h, 16s6, - Suite de ces Mémoircs,comenant 

· 12 Traités for clifférens fujets curieux. Paris, Ant. de Som.­
ma11ille, 1657. 2 tom. en I vol. in-fol. 

Ouvrage autrefois recherché; mais depuis la nouvelle éclition , e,11 
·4 vol. in-u, tombé en difcr&lit. 8-à-10 Üf.· 

Les Hiftoires des Anciens Comtes d'Anjou & de la Conf­
truaion d' Aml,oife; par M. DE MAROLLES. Paris, 1681. 
tn-,t. vend. 42 liv. ( marqué rare) chez M. de Fontett~; 
mais ordinairement 6-à-1 o liv. • ' 

La Sainte Bible; en françois de la verfion de Michel DE 
'MAROLLES , contenant les Livres de la Genefe, de l'Ex.ode 
& les 2 3 premiers Chapitres du Lévitique feulement, avco 
des Nores attribuées à lfaac la Peyrere. Imprimée à Paris 
chez Sébafli.en Huré, vers l'an I 671. in-jol. 

Ces Fracmensde la Bible font devenus rares par la fuppreiion'exa8e 
gui en fut faite dans le temps, à caufe des Notes du fameux vifionnains 
IJàac la. Peyrere, qui y écoient jointes ; mais I'Ouvrage n"ayant pu 
été achevé, ne peut avoir beaucoup de cours. ~-à-6 li.v. 

Le Louvre, les Tuileries, & autres Maifons Royales, 
pvées par MAROT , SYL VESTRB & autres; 46 pieces 
reliées ea un vol. en forme d' ALias. Vend. 40 I. 1 f. en mar~ • 
r. chez M. d' Agueffeau , en 178 5. · 

Plans ~ Elévations de plutieurs Châteaux, Ma.ifons lt 
Edifices; par les fieurs MAIOT pere & fils , 1591. in-fol. 
vend. 2.7 hv. chez M. le Duc de Chaulnes, en 1770. 

Pfeaumes de David , mis en ryme françoife , felon la Vé­
rité Hébraïque; par Clément MAROT. - Liber Proverbio­
rum quem Hehrœi Misie appellant. - Liber Ecclc6aftes~ 
-- Canticum Canticorum. -. Liber Sapientiae .. Manufcrit 
fur velin , exécuté en lettres rondes , vers le milieu du 1 6e. / 
fiecle, & décoré de très-jolies miniatures. in-8. vendu 7~ 1~ 
en mar. r. chez M. de Gaignat, en I 769. · 

Le même Manufcrit , contenant deux Traités de _pfos • 
favoir, Verba Samuelis Regis ,•illo qua erudiv-it eum Mater 
fua; & Parabolae Salomonis quas tranftulerunt viri Ez;!chia 
RegiJ Juda. Ve\ldu 230 liv, en mar. bL chez M. le Duc de 
la Y alliue, en 178+ · 
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Les Œuvrès de Clément MAROT. Lyon, Dolet., 1 HJ• 

~8. 
Edition afi"c::z efiimée & rec'hercllée. 6-à-7 li.,. . 
Les mèmes Œuvres de Clém,m MAROT. Lyon, à l'en-

feigne du Roèher, 1545. in-S •. · . · 
Edi1ion é3alcment recherchée. "l"end,24 I. (bel exempl. en mar. viol. 

douh. de mar. r. lav. régi.) chez M. lo Duc tle la V a/Jiere. en 1784; 
mais ordinaire111ent ~-à-6 liv. 

Les mêmes Œuvres de Clément MAROT , avec quelques 
Œuvres de Michel MAROT fon fils. Nyort, ThomllS Pot• 
lefJll., 1596.in-16. . 

Edition également recherchée. ~-à-6 Iiv. 
Les Œuvres de Clément MAROT de Cahors. Lyon , i,œ,, 

tÙ Tournes., 1559. 2 v.ol. in-16 , avec de trè~-jolies figures 
1i gu rcs en bois, f ettres rondes. V end. 1 o 1. en mar. cit. che:is 
M. Filheul., en 1779. . 

Lu Œuvres du même Clément MAROT. La Haye; Moet• 
je111, 1700. 2 vol, in._12. 

Jolie édi1ion , qui peut ecre mît: a11 rarig des Auteùrs françois impri­
mé:. p.ir les El'{_evzers. techercltée des curieux , quand les exemel_airei 
:fe trouvent bien confervés, fur-tout dans la grandeur des marges. Vend, 
.S liv. en mar. r. à l'Hôcal de Bullion, en 1786; mais ordinairement 
l-à-12 liv. · 

!,'i4ition tk 1702, mime/of'Jnat~ è/1 beaucoup moins ejlimt'e, 
5-a-4liv. 
' Les Œuvtes de Clément MAROT , revues & augmentées 
fur plufieurs manufcrits , avectfes ClEuvres de Jean & Michel 
MAROT; & les Pieces diverfes du Différent de Clément 
MAROT ave~ François Sagan : le toùt orné d'une Préface & 
de Notes hifioriques. & critiques, par I' Abbé Nicolas Len~ 
Jlet du Frefno,:. La Haye, _Golfe., (Paris) 173_1. 4 vol. 

· zn.g.. vend. Bo hv. ~ bel exempl. en gr. pap. mar. r. dent.) 
~hez M. le Duc tk la Yalliere, en 1784; & mème ,Prix a 
l'Hôtel de Bullion, en 1786; mais ordinairement 20-a-2 5 1. 

L'édition en 6 vol. in-n~ la H:iye, Goffe, 1731 ,.n'a.qu'un pria 
ordinaire, 8-à-12 liv. 

Plu6eurs Traités compofés en ryme (rançoi(e par aulcuns 
11ouveaux Poétes, du Différent de MAROT , Sagon , & la 
IJiuéterie. avec la Généalogie de Frippelippes , &. le Rabais 
do Con Caquet; l' Apologie du grand Abbé dei Conards , & 

l'Adica 
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l'Adi:u envoyé aux Dames. Paris, I B9· in-16, lettres' 
rondes. Vend. 11 liv. chez M. de Gaignac, en 1769; 36 l. 
chez M. Fillu:ul, en 1779; 12 liv. u f. chez M. le Duc de 
la Valliere, en 1784, & 11 liv. chez M. du Fay, en 1725. 

Bib[iotheque Poétique, ou choix: des plus belles pieces 
de vers depurs MAROT jufqu' aux Poëtcs de nos jours. Paris 1 

]!ria.flôn, 17+~· + vol. in-+ vend: gr. pap. mar. r. 60 fü,. à 
1 Hôtel de·Bulbon, en 178s, · 

Le l\iche en pauvreté , joyeux en affiiaion, & content 
en fo~ffrances; compok: par, Matot ( MAROT ) 1 &: trouv@ 
parmi fes autres Faaures a Chamberry. Paris, ·Denyfa, 
IH8, in-18. vend. j liv. en mar. viol. chez M. le Duc de 
la Y alliere, en. 1784. -

Palinodz, Chants Royaulx , Ballades , Rondeaux &: Epi­
grammes à l'honneur de !'Immaculée Conception de la toute 
l>elle Mere de Dieu Marie, ( Patronne des Normands) pré­
fen~és au Puy, à_Rouen; ( compofés par And~i d:: ~a V isne, 
Gudfaume Cretm, Jean MAROT, &c.) Paris, a l enCe1gnë 
de l'Eléphant ~ in-8. gotb. vencl. 12 liv. 1 f. en mar. r. chc~ 
M. le Duc de la Valliere, en 1784. . 

. Le Recueil de Jean MAROT fur les deux heureux Voyages . 
de Genes & Vénifo, viS:oricufement mis à fin par Louis Xll. 
Paris , Rou/èt, 1 B 2. in-8. 

Autre Recueil du même Jean MAROT , contenant le 
Dofüinal, les Epîtres des Dames de· Paris , les Chants 
Royaux & les Rondeaux. ~ris, Bonnemere, 1 5 36. in-16. 

Ces deu:r articles fe joignent & fe vendent enfemble. Vendus tels, 
13 liv. en veau fauve, chez M. du Fay, l'an 1ri~. 

Les OEuvres de Jean & de Michel MAROT, nouvelle­
ment revus & corrigés. Paris , Couflellii:r, 172 3. ~ vol. in-8. 
3-à-4 liv. · · 

MAROTTE DE Muïs. Yoy. MùIS. 
Diétionnaire des Langues Françoifes & Portuguaifes, 

·par Jofaph MARQUES. Lisbonne, de l'imprimerie Royale~ 
1775. ~ vol. in-fol. vend, 27 liv. chez M. de Mtytieu, en 

17~~té de la Police , contenant l'Hiftoire de fon établifl'd­
ment, les fonaions & les prérogatives de fes Magiftrats, 
lt toutes les Loix&. les R.églements qui la concernent, avec r .. 11. -o , 
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une Defcription de Paris , &c._par Nicolas DEL.A MAIU\I, 
Commilîaire au Châtelet de Paris , &:. la continuation par 

, lé Clerc du Brillet. Paris, 17:t2 &. ann. fniv. +vol.in-fol. 
80-à.:90 livre&, fi les 2 premiers vol. fo11t de la réimpref­
fion, autrement 50-à-60 l. s'ils font de l'ancienne édition. 

L'édition de Hollande, en 4 volumes in-folio. ne cou tient que les 
trois premiers de l'édition d~ Paris. 14-à-30 Jiv • 
. MARRBT. Voy. MERIAN. 

Manini MARRIER Bibliotheca Cl11niacenfis, Comelec­
tens SS. Patr•m Cluniacenfium Vitas, Miracula, ~:Jrta, · 
Statuta, Privilegia , &c. ex ed1tione & cum Notis ce 
Quercetani. Parifiis, 1614. in-fol 

Collcfüon efiiméer,ar rapport aux excellentes pieces qu'elle renfer­
me. Vend. 36 liv. 14 , chez M. ·du Fay. en 1725; m.:i, ordinairement 
is-à-:io liv. . 

Nouvelles Libertés de Penfer; par DU MARSAIS. Amf­
terdam, 1743. in-u. vend. 10 liv. 10 fols, en mar. r. chez 
M. le Duc'de la Valliere, en 1784. 

Expoiition d'une Méthode raifonnée pour apprendre J~ 
Langue Latine ; par DU MARSAIS. Paxis , 1722. in-8. 
6à-8 liv. 

Chronicus Canon JEgyptiacus, Ebraïcus & Gnecus, cum 
Difquifitionibus hifioricis & criticis Joanni1 MARSHAMI, 
Ea mtis. Londini , Roycrofi , 1672. in-fol. 

kdirion la plus belle & la plus recherchée de cet excellent Ouvrage, 
dont les exemplaires ne font pas communs. 20 à-24 liv. 

Les deux autru editions. l'une de LiipficlzL en 1'76. r autrl 
de Franecker, en 16g6,defonnatin-4; l'une& l'autre font beaucoup 
1noins ejlimies. e'tant moins b6/hs & moins exaacs. 6-à-9. liv. 

Hiftoire . phyfique de la Mer , par Loui, Ferdinand, 
Comte DE M.ARSIGLL Ouvrage enrichi de figures deffinées 
après Iè iiat11rel. Amfterdam, ·1725. in-fol. 50-à-60 liv. 

Danubius Pannonico-Muficu1, cum Obi'ervationibus 
aeographicis , afuonomicis , hydrographicis , hifioricis & 
phyficis; À/,oyjû Ferd.inandi, Comitis DE MARSIGLI , 
cum figuris. Hagae Comit. 1726 & ann. feqq. 6 vol. in-fol. 
fo~m~ Atlànticâ. y end. ~50 liv. 1 f. (bel e~empt en mar. r.) 

. à l Hotel de Bl1lhon, en 1786 ; mais ordmairement 80-à-
1006~ . 

Defci'1ption du Danube , &.c. avec des 0bfervations géo­
iraphutué6, aftronomiques , &c. par Loai1 Ferdinand. 
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Comte DE M.ARSIGLI. La Haye, 1744- 6 vol. in-fol. chart. 
magn. cum figuris. 

'l'i·aduaion de l'article précédent, qui a le même cours &: le mêm• 
prix. Vend. 12o~iv. chez M. le Duc de la Valliere, en 1767. 

_ LudoviciFerdinandiMARSIGLII, Tra8atus de Genera­
tione' Fungorum : accedit ejufdem DilT'ertatio de Pfi.niana 
Villae Ruderibus, atque Oftienfts Littoris incremento. l\o­
mae. Gon~~a, 1714. in-fol. fig. 1s-à-20 liv. vend. 41 liv. 
en 'mar •• r. à l'Hôtel de Bullion~ en 1786. 

L'Etat Militaire de l'Empire Ottoman, fes progrès lit fa 
4écldence; par le Comte de MJ.RSIGLI , avec des figures 
gravées en taille-douce. La Haye , Go.ffe, 173 2. in-folio. 
8-à-10 liv. . . . 

Stato Militare deII' lmperio Ottomano , incremente e de­
cremento del medeûmo, del Signor Come DE MARSIGLI: 
Opera ornata de tavole inta~liate in rame. Haya, 1732. 
infi,L vend. 10 liv. 1 f. chez M. FlonceL · • 

J::liftoire de l'In(Jùifition k fon origine; par MARS0L­
LIER. Cologne, Pierre Marteau, 1693. in--12. 

Petit Ouvrage afi'ez recherché, parce qu'il eft bien écrit. Vendu 
16 liv. 12 f. ( bel exemel_. en mar. noir, doubl. de mar. r. lav. régi.) 
chez M. le Duc de /.a Valliere, en 1784; mais ordinairement 3-à-~ l. 

De Crudeli Eurapontin• .Urbis excidio , facro-fanaae Re­
ligionis Chrifiianœ Lamentatio, per Paul. MARStJM. in-+ 

hdition très-ancienne, fans chiffres, réclames ai fignatures. Venà. 
JU 1. chez M. le Duc de la Valliere, en 1784. 

L' Antiquité du Triomphe de Beziers, au jour de I' Afcen• 
fion , contenant les plus rares Hiftoires qui: ont été r~préfen­
tées auf,µfdit jour ces dernieres années, en vers la~~uedo­
ciens , recueillis par Jean M.&.RT.iL. Beziers, Jean man.el• 
162.'8 lit 1644. Deux parties en 1 ,•ol. in-1 2. 

Ouvra~e fin~ulier, don"t les exemplaires font rarement complets; co 
'-ui en fatt varier confidérablcment les prix. Vend. 24 liv, ch.ez M. le 
Comte de-Lauraguais,&: iO liv. chez M. le Duc de la Valliere. 

Le l\ime ~i MelT'er LodJJvico MARTELLI. ln Firenze, 
'/Jemarao di Giunta, 1548. in-8. 3-à-4_liv. 

OperediP. JacôpoM.ARTELL0.inBologna, la Yofpe. 
17~1· 7 vol. in-8. fig. vend. H liv. en mar. r. chez M. œ 
Boi.Det, en 17'1_7. 

V ctcrwn Scriptorum & Monamèntorwn Eccle'fiàfticoruni 
02, 
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& Dogmaticomm am_Eliffima Collcaio, edita ab Edmundo 
MARTENNE & D. U,jinoDURAND, Benediainis. Pari-. 
füs , Montalant • 1724. 9 "ol. in-fol. 

Ouvrage confidérahle ,.mais peu reche_rché, 6o-à-8o liv. 

Thefaurus Anccdotorum novus , feu Colleaio M.onn­
mentorum & Diplomatum; Colleaoribus Edmundo llAAR .. 
TENNE & D. Urfino DURAND.Parifiis,deLaulne, 1717" 
s· vol. in-fol 

Ouvrage peu recherthé, ainti que le précédent & dont les exemplai-
res ne font point clters, 40-à-6o liv, · 

Ejufdem Edmundi. MARTENNE de antiquis Ecclèfta 
l\itib"us, Libri .IV. R.otomagi , 1700. 3 ,•ol. in-+ 12-à-18 1. 

Idem Opus. Antuerpiae, 1736. 4 vol. in-fol. vend. 36 liv, 
chez M. d'Agueffeau. en 1785·. · 

Propofition pour la Police Générale du Royaume de 
France, préfentée J)OUr le Roi à Monfeigneur Colbert , Mi­
nifire d'Etat, par le Baron de STE MARTHE. Manufcrit 
fur velin , in-4; vendu 36 lh·. en mar. r. chez M. Picart • 
en 17.80. 

Les Poéfics de MARTUL de Paris , dit d'Auvergne , Pro, 
cureur au Parlement. Paris, Ànt. Urbain Couflelier. 172+ 
2 vol. in-8. 4-à-6 liv. · . · · 

Les Louanges de la Vierge Marie , en rime françoife , 
par le même MARTI.AL de Paris, dit d'Auvergne. Paris, 
1498 ou· 1 509. in-8, 6-à-9 liv. 

Il y a plufieurs édicions de ces louanges de la Vierge par Martial de 
Paris, dit d'Auvergne; elles ont toutes à-peu-près la mc!me valeur, 
quand les exemplaires font bien con fervés. 

1 Les très-dévotes Louanges de la Glorieufe Vierg~Mane, 
compof~e en ryme françoife par MARTIAL de Paris, dit 
d'Auvergne.Paris, Jeluz.nDupré, le IX. jour de Mars, 1492. 
in-8. goth. . 

Exemplaire imprimé fur vc!in. Vendu 4~ Iiv. chez M. de Gaignat .. 
en 1769, & 68 liv. chez M. le Duc de. la Valliere. en 1784, ' 

, L'Amant rendu Cordelier à \'Obfervance d'Amour, at­
. tribué au même MARTIAL d'Auvergne. Voy. CURTIUS, 

tome I, P.ag. 336. . · , 
Les V 1g1lles de la Mort du feu Roy Charles VII , a neuf 

Pfe;11.1lmes & à neuf Leçons; contenant la Chroni9.ue & les 
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faias advenus duraat la vie dudit feu Roi , compofée en 
ryme françoife par MARTI.AL de Paris, dit d'Auvergne. 
paris , Jehan Dupré, 1493. in-fol. goth. vend. 21 liv. en 
rnar. bl. à !'Hôtel de Bullion, en 1785; 15 liv. chez M. de 
Gaignat, en 1769, & 25 liv. avec une Table manufcrite à 
1a fin, chez M. du. Fay, en IT:25. 

L'édition de Paris, chez la veuve Trepperel, fans indication d'an­
née, in -4. goth. & les autres de Paris, fou in-fol. foit in-4, font très--
peu efiimées. 3-à-s liv. · · 

- V alerii MARTIALJI Epigrammata, ex recenfione Geor­
gii Alexandrini. Venctiis, per Vindelinum Spirenfem, circà 
annum 1470. in-4, ou peut in-fol. 

Edition extrêmemenuare, & la premiere de ce Livre. Vend. ~80 liv. 
chez M. de Prefond, en •7S7; 421 liv. chez M. de Gaignat, en 176<}; 
S u.1 liv. chez M. de Boijfet, en 1777, & 1274 liv. chez M. le Duc de Lz 
Valliere, en 1784. · 

Ejufdcm Valerii MARTIALIS Epigrammata. Ferrariae, 
ann. 1471. in-4, ou petit in-fol. . 

Edition fon rare dont on ne voit gueres d'exemplaires. 

Ejufdem Valerii MARTI.ALIS Epig_rammata. Romae, per 
ConradumSweynheym &.AmoldJJmPannart1, anno 1473. 
in folio. 

&iition encore· fort rare. · · 

Ejufdem Valerii MARTIALIS Epiirammata, ex recognÏ• 
tione Ra phaëiis Zo,·enzonii. Venetiis, per Joannem de Co­
lonia, fociofquc ejus Joan. Manthen de Guerret1em, anno 
147s. in fol. _ 
· Edition fort recherchée, doat l'exécution eft très-belle. Vend. 61 1. 

en mar. r. chez .M. d, Gaignat ~ en 1769. _ 
MARTIALIS "Opera. Antiqua editio cum Notis Manuel. 

Jac. Aug. Thuani , in-8. vend. 68 liv. 19 [. en m~r. viol. chez 
M. de Mey~ieu, en 1779. ·· 

Ejufdem V alerii MARTIALIS Epigrammata, cum Com­
mentariis Domitii Calderini , necnon Defenfione advcrsùs 
ëalurrmiatores. Romae, per Magiftrum Johannem Gensberg, 
anuo Salutis 1474, die Martis XII. in-4, ou petit in-fol. 

Edition _peu commune & recherchée des curieux '[arce qu'elfe efi la 
premiel'e 4u Commentaire de Calderin fur Martia. Vend. 1~0 livres 
chc.i M. le D~c de la Valliere·. en 1711'4, & 72 tiv. chez M. le Comte 
de Laur11pazs. en 1770. 

0 3 
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Ejufdem Y akni MA.RTULJS Epigrammata, cun1 iifdem 

Commentariis Domitii Calderini. Venetiis • per Johannem 
de Colonia & Johannem Mantlum. de Guerr~t,em • anno 
Domini 147+· in-fol. 

Edition enc:ore rare a: rec:herchée. Vend. 1 J 1 liv. c:hez M. le Duc: d• 
la Valliere. en 1784 & 6q liv. en mar, r. à l'H6tel de Bullion, en 1786. 

Ejufdem Yalerii MARTIALIS Epigrammata, cum iifdcm. 
Commcntariis Domitii Calderini. M.ediolani, 1.478 •. ~ \'OL 
Ïn-+ vend. 50 liv. ch.ez M. de Çolben, en 1728.. • 

On fait enc:on qurllJUC cas d'une 4e. édilion, avec _les men.es Corn• 
mcntaires, impr. à \'enife en 17&>. in-fat: li: d'une ~e imp. à Milan, 
in--.folio auffi, mai, le prix n'en cil pas confidérable ~ 6-à-10 liv. Elles. 
one été vendues environ I s 1. cha~une en particulier, chez M. le .Que. 
de/a Vall.ùre. en 1784- . 

Ejufdem Yalerii MARTIALIS Epigrammata. Vcnetiis~ 
in aedibus .Aldi, anoo i 501. in-8. 

On fait grand cas des exeme_laires , de. cette édition , imprimés fur 
velin. VencI. 382 liv. chez M. Gozmarti. en 178o; autrament ils n'ont, 
qu'un prix ordinaire, 3-à-4 liv. · .· 

Ejufdem ·_y alerii MAR.TU.LIS- Epigrammata. Venetiis., 
in œdibus ,Aldi, 1 ~ 17. i~-8. vend. 10 liv. l~ f. ( bel exem­
plaire en mar. r. lav •. régi.) ç,bei M., /f Marié; ~ ordina~ 
rement 3-à-4 fiv. ' . . 

Ejufdem M.ARTIALJS Epigrammaton, Libri XII. Xenio.-
111m Liber unus , & Ap·ophoretorum Liber unus, cum fch0:­
Jîis Had. Junii. Antuerpia, Pla,uin.. , 568. in-1.6 .. 

On fait cas de oatte édition, quand les. exemplaires fqnt bien coarer-
vés & en marges. ~-à-8. . 
. Ejufdcm MARTIALIS Epigrammata. Amftelodami, Lud~ 
Ellev. 1650. in-16. vend. 12 liv. en mar. f· chez_ M. d~Za. 
Leu, en 1775 ; aiais ordiuairement 1-à-4 fiv. 

Ejufdem Ya~~i M.A~'l_'IALIS. Eprg~ammata, c~!" Noti.s. 
. Thomae Farnab,1 & ,,ar10rum 1 ex ednrone Cornofü Schre-· 
vclii. Lugd. Batav. Hackius, 1 fr;o. in-8. 

B:mne édnion peur la ColleBion c!es Auteurs cum Notis variorum •. 
8-à-10 liv. . 

Ejufdem Vaùr:ii MARTIALIS:Epigrammata, cum inter­
pre~a~ione & Notis. Vincentii ~QJefi'c;mi•, ad ufom De~hini •. 
'Parifüs, .Ant. Cellier, 16jo.: rn_-4_ 

Ce volume cil un dcs_moini 'co~m~ de la Colle&i~ clc;s A!&tciu:a; 
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cd ufum. &c. Vend. JI liv. ( bd exemplaire, en peau de truie} c:!tea 
.M. Goutcard. en 1780; mail ordinairemenr 1s. à-20. liv, 

Ejufdem M.4.RT1ALIS Epigrammata, cum eâdem inter­
pretatione Vincemii Coleifon.is , ex no1 â recenfione Lud. 
Smids1.a cum Numiimatibus antiquis a:ri incifüi. Amftelo-
dami , .170 1. in-8. . 

EJirion aft"l!z efümée, qui peut 1ntrer dans la C~eaion des Auteurs, 
eum_Notij variorum. 6-à-9 iiv. • 

~jufdem MARTIAL~S E pigr~mm.ata.Lutctiae Pariftoriun, 
Batbou~ 1754. 2 vol. zn-12. O·a-8 hv. . 

Très-ample D::fcription de toute la Terre Sainte & chofes 
mémerables faites en ·plufteurs Ville:. & lieux d'icelle; ,ex­
traite de la Bible & l.,ivres de S. Hiérofme, par M,A.R':i;'l~ 
DE BRION , Pari.6en. in-4- · 

• Manufcrit du I ie ficelé:, fur velin; vendu 3s. liv. 19 f. ch,:z ~. d".,,!-
1ueffeau, en 178s., , 

Les Généalogies & anciennes Defcentes des Forefiiers 
k Comtes de Flandres; avec brieves Defcriptiana de leur, 
Vies & Geftes, par Corn. MARTIN; & ornés de portraits 
figurés· & habits felon les façons & guifes de leu\'s temps,. 
par P. Baithafar. Anvers, Balthafar, 1578. in-fol. vend~ 
~, liv. 19 f. en mar. r. figures coloriées, chez M. le Duc de 
la Valliere , en 1784 ; mais ordinairement 15-à-1 8. liv. · 

Hiftoire du Vieux & Nouveau Tefiainent, enrichie do 
plus de 400 figures en· taille-douce, gravées par les plus ha~ 
biles Maîtres; aYec des explications par David MARTIN. 
Anv_ers, ( Amfterciam} Mortier a 1700. 2 voL in-fol. grand 

pa8;~~• édition de la Bifile , appellée communément la l!ibfe de Mo,.. 
tier, du nom de fon Imprimeur, eft très-belle & très-recherc:héeà caufe 
des gravures dont elle eJi omie. Ou préfere les exemplaires.fans la mar• 
que des cloux~ qu'on nomme de la premiere idition •. à ceux où le& 
cloux font marqués, qu'on appeHe de la faconde. quoi qu'il n',: IIJ ait 
eu qu'une; l!t le prix des uns & des autres eft très-dift"érent. 190-à•l,iO 1 • 
. des premiers épreuves, fans la marque des çloux, & 6o-à-8o für. de, 
ipreuves, nec l.a marque des cloux. . ,, 

Exelications de.pluûeurs'Tcx~s de !'Ecriture Sainte, pat 
t>om Jac:tJ{lU MARTIN, Paris, 1739. 2. vol. i.-4._avec fi~ 
6-à-8 li~. · 

.Bibliotheca Fay:ana; five Catalogµs Librorum ~i ~liothe~ 
ca Caroli Hicronyini de CiOirn1ty ~ f ily , digefi.us ~ def,, 
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criptus à Gahriek MARTIN, Bibliopola Parifienti, cum 
indic~ Au8orum alphabetico. Parifiis, Gah. Manin, 1725! 
in-8. cum pretiis aufbonis in margine appofitis. 6-à-8 liv. 
plus cher autrefois. · . 

Cata1ogus Librorum Brbliothecz Caroli Henrici Comitis 
de Hoy,n , olim Regis Pobniae Augufü II , apud Regem 
Chrifüaniffimum Legati extraordinarii, digeftus & defcrip­
tus ~b eod;:m Gabriele MARTIN·, Bibliopola Parifienft, 
cum indice Au6orum alphabetico. Parifüs, Gahr. & Claud. 
Martin , 173 8. in-8. cum pretiis ~uaionis in margine addi­
tis. 6-à-8 liv. plus cher autrefois. 

Catalogue des Livres de la Bibliodicque de feu M. l'Abbê 
d'Orléans de Rothelin, difpofé'par le même Gab. MARTIN. 
Paris, 1746. in-8. avec les prix· de la vente· mis en marge. 
·10-à-15 liv. plus cher autrefois de la moitié. 

Catalt,gue des Livres du Cabinet de M. Claude Gros do 
Boze, difpofé par le même G"ahriel MARTIN, avec une 
Table alphabétique des Auteurs. Paris, 175 3.,in-8. 6-à-8 J. 

Les exemplaires de ce Catalogue imprimés en l74S, du vivant dCl 
M. de Boze, perit in:folio~ font plus rares & plus chers. 20-à-2s liv. 

Catâlogue des Livres de la Bibliothèque dt? M. Pierre 
Jean Burette, difpofé par le même Gab_riel MARTIN, .. vea 
une Table. des Auteurs. Paris, Gabriel MARTIN l 1748. 
3 vol. in-r 2. avec les prix. 6'.à-8 liv. peu cher autremel\t, 

· La Reli~ion des Gaulois, tirée des plus pures foutces de 
l'Antiquite.; par D. Jacqpes MARTIN,. avec fiiures. Paris,. 
J 727. 2 vol. in-4. 1 o-à-1 !div. • 
. Hif~ire des Gaules & dei, Conquêtes des Gaulois J élepuis­
lonr orig_ine ju!qu'à la fondation de la Monarchie Françoife; 
par D. Jacques MARTIN , & continuée par D. Joan Fran .. 
çois de Brézillac,_ Paris, 175-4:. 2 vol. in-4. 10-à-12 l.v . 
. · La Légende de Monfeigne\lr S. Dominique , pere & pre­
mier FoRdatour de l'Ordre des Freres Prefohcurs, tran&téc 
du latin .en françois p~r vénérable Religieu~ -& Prefoheur­
excellent, Frere Jelzan MAR-'l'IN. Paris, Jelzan Trepperel,. 
in-4. ~ vend. 8 liv-. 1 o-( chez M. d, ~at, _en 1769', 
& .24 liy. 19 f. che,; fff. le Duc de la Y allier.e, en•17l4-

CronicJ P-0ntificum ufque ad Urbanum IV-, & lmpcrato .. 
rum ufque ad Co~nlUll IV, Opus Fratris M.&..l\TINia 



M -A 1\. . 217 
Ordinis Fratrum Praedicatorum , Domini Pape Capell:tni 
& Penite11ciarii. - Caii, Juiii Soiini, Liber de Mirahili­
hus Mundi. in-fol. 

Manufcrit eKcécuté en Italie dans Je 1~e fiecle, fur i>apier, en lettres 
rondes, à longues lignes. Vendu zg livres 19 f. chez M. le Duc de la 
Valliere, en 1784. 

Chronica fummorum Pontificum lmperatorumque, ac 
de Septem JEtatibus Mundi , ex Sanao Hieronymo, Eufe­
~io alîifque eruditis excer:pta, à MARTINO POLONO. Tau­
rini., Joannes Fabri, .1477. in-4. 

Premiere édition. Vend. 13 liv. chez M. le Comto de IAuraguais. 
en 1770, &: 130 liv. chez M. le Duc de la Valliere, en 1784-

La Chronique Mariiniane de tous les Pape& q~i forent 
jam~Ài &. finitjufqu' 31.isPape Alexandre dermer , décé~~ en 
en l an 1503. Par MJ.RTIN P<:>LONOIS, avec les addmons 
de plufieurs Chroniqueurs, Verneron , Cafiel & Gaguin, · 
&c. le tout tranffaté du Latin par Sebaftian de Mamero t. 
Pari& , Verard ~ in-fol .. goth. , · 

Ouvrage recherché par les curieux; mais dont il ell airez difücile do 
trouver des exemplaires _bien conditionnés. Vend. 2~ 1. en gr. papier. 
chez M. du Fay. en 172~; mais ordinairement. 6-à-9 liv. 

Les exemplaires imprimes fur velin avec miniatures ,font· trés-ra­
Tes & pricieu:r. Vendu tel, 10~ Jiv.4f. chez. M. de Gaignar, en 176g. 
&- 121 chez. M. le Duc de la Valliere, en 1~4- . , 

Arte di Ballefteria y Monteria, por Alon;_o MARTINEZ 
DE EsPIN.AR. En Madrid, en la Emprenta Real, 164t-
~+ 4 ' .. 

T1aité a&z rare, 1 ~-à-18 l.en le fuppofant complet, c'ell à dire, avec 
l• 8 fig~res qui doivent s'y trouver~ 4t q11i manquent Couvent Jans les 
exemplaues. . . 

Defcription hiftorique de Paris& de fes plus beaux Monu-
1nens, gra\'és entaille-douce pa~ F. N. M.ARTIN_E'I', dédiée 
au Roi par M. Béguillet. _Paris, 1779. 3. ,·ol. in-4. ven~ 
4r Iiv. 16 f. chez M. le.Duc d~Aumonc, en 1782, & 37 L. 
à' l'Hôtel d.e Bullion , en 1786. . . _ . 

Re,cueil des EJ>igrammatiftes. François, anciens & mo­
dernes, depuis Marot jurqu'à préfent, avec de& Notts hif~ 
toriques & critiques' par· Bru;_èn :pE LA MARTI~IR;RE, 
.Amti:erdam, W eflein., 1720. 2 vol. in-2. 6-à-2 liv. 

Diaion~airc géographique; &iftorique & criti4q~ , par 
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Ânt. Àugujlin B~tn DE LA MAI.TINIEI.B. La Hay.:_ 
Golfe, 1726 & ann. fuiv. 9 tom. en 10 vol. in-foL 

}1;emicre édilion , bien excé..:utée, dont le prix fe fou rient, malgré 
les reimpreffionsquil'ont fuivie. iO-à-80. I. Vendu u9 liv. 19 f. { bel 
eumpl. en gr. papier, nlar. r.) chez M. tÙ Boi.{fet, e■ 17ï7 • 

.. Le même D,aionnaire géographique de Bru1en DE ~ 
MARTINIERE. Dijon&. Paris, 1739. 6 ,•ol.in-Jol. 

Se.:onde éJiiion, ou l'on a fait trop de rétranchemens, è:e qui la 
f.ait moins rechercher que la premiere. ~o-à-6o. 

Le Grand Di8ionnaire géographique , hiftorique &. cri­
tiq~c, par Ànt. Àuguflin BTM7ien DE LA MARTINIERE.· 
Paris, Saillant, 1768. 6 volumes in-fol. vend. 66 liv. chez. 
M. de la Leu, en Iï7S , tr. 42 liv. s f. chez M. de S. Cer~~ 
en 17~0. Un ~eu plus cherâ préfent, so-à-60 liv. 

H1ftoire de la Vie & Regne de I;,.ouis XIV , publiée par-
• .4ug11flin :aru7itn DE LA MARTINIERE, avec des figuret 

1. des médailles. La Haye, 1740. S vol. in-4- '2S-à-30 liv. 
Novus Atlas Sinenfis à Martine M.ARTINIO defcriptur. 

Amftelodami ! 16H_- infôl. ve!'d. 15 liv. au Col. de Cler­
mont, & 24 hv. Ma11on Profeffe. 

. Hiftoire qaturelle des Coquilles, en allemand & en fran­
çois, p~r Fred. Henr. Guill. MARTINI. Nuremberg , Gab, 
Nic. Rq.fp~, 1769. r vol. in 4- vend, 34-8 liv. 1 f. en mar. r. 
à l'Hôtel de Bullion, en 1786. • · . 
. Mathitz MARTIN II Lexicon Philologicum, in quo latin» 
lt à latinis Auaoribus ufurpat• , cum pur• tùm barbara 
voces ex originibus declarantur : accedunt eju!dcm Cadmua. 
Gneco-Phœriix , & Uidori GloRàrium , &c. Amielodami,. 
17-01. 2 'fOI. in-foL 1s-à-18 liv. . . 

L'édition d'V1rech, 16Q,, 2 vol in-fol. eft atrez.efiimée, & on la 
trouve vendue à:-peu-prês de même fur plufieun Catalogues. 

. Corialani MARTIRANI ~ Çofentini , Epifcopi Sanai 
Marci, Tragaediae Vlll; fcilicet, Medea, Elefüa, Hippo• 
lytus , Bacdiae , Phœni{làe , Çycfops, Prometheus. Ill Chrif­
tus. Comœdiae li, Plutus & Nubes; OdyfTe• Li-bri XII Ba­
irachomyomachia & Argonauticon. Ha1c omnia in facelll 
àita curis Martii M.ARTJBANI. Neapoli, Janus Manu• 
8imonetta Cremonenfo. 1.5 s 6. in-8. 

Poéfies fort rares & rechercluies des curieux. Vend. 11 liv i C~ c.hez 
11. ~ Gail'Ult. en 176g. · : · 
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Ejufdem CarioL:anj MABTIRANI, Cofcncini , Epiftoüe 

Familiares. N_eapoli , ab!quc notâ lmpreRoris, 1 ss6. in-8. 
vend. 4 liv. 4 f. chez M .. de Gaigf!at, en 1769. 

Gzleotti MAI\Tll Narni1nffs , Liber ex~llèntium ad S~ 
:reni{t: Carolum J uniorum Regem Galliarum. in-+· 

ManuCcrit fur velin, c:xéccuté en Italie dans le 1~• fiecle. Vcnilf 
JO liv. dans fa premierc rclieure c:n ~ois, chez M. à' 4u~tllll• $ 

, 1781' • M H"fi . Pla . L JoannzJ AB'l'YN · 1 tor1a ntuum rar1oru~ OR!" 
4iini , Reily , 17~8. i11-fol. magn. V end. 1 3 2 liv. ( fuporbo 
txe~pt. en mar. r. figures coloiicics) ch;z M. le Ouc de I& 
Y<4llzen. en 178-f,, &. 124 ijy, à l'Hatel de Bqlli•n. Cil 
1786; mais ordinairement 30-à-401, comme cha M. G,of,. 
fa,x. en 17~ 1 , & che:c. M. Barbe, en 1776, 

Petri MAJl'fYlUB' Anglerii Mediolanen6s , Opus Epifto-, 
farglJ\. Complati, in eedibus Mickailû de Eguia • 1 no. 
in-folio. · · 

Premiere édition, rare & recherchée. Vem{.61 liv, ( bel exempl, ea 
mar. bl.) chez M. le ,Puç dt, ÜJ. Valliere~ ea 1784; lllais ordi.,i.µrc,., 
ment 20-30. liv. 

Ce livre a ite' rtimpri~' d Amflerdam en 16,0 ~ in-fui. 8-d-10 ln,. 
lfaaci MARULI in Prifcorum Epigrammata Commenia .. 

tius. Manufc. fine a11ni annotationc in-12. V cmd. 16 I. 16 C 
chez M. <k Mex3.ieu, c;n l 772· · 

Michaeli1. Tarchaniotœ MARULLI ~pig.-ammata &. 
Hymni Florepti~ l Societas Colubria, VI. Kal. Decembris ~ 
14-97. in-4-. · · . · . 

Premiere édi1ion. Vend. 12. liv. 1 t. ehez M. te Duc de la Vallia-e~ 
ea 178.f," impr. fur velin, dG.nt le• e-si:mJ)IJirea font très-rares &rri­
cieux I ve11d. ~ Iiv. à la vente; de Mt.!, Petau & Ma'lfart. faite la 
Haye e11 17u.1L'excmplaire étoit décoré d'une miniature !lU çpmmen• 
cernent, & de divers ornemcns en marges. 

Pooue tres Elegantîffimi; fcilicet, Michael MAR ULL US., 
'#ierony_mus ANGERIANUS,, Il Joannes SEQUNDUS. Pa~i• 
~is, 1582. in-16 •. 3-~·,+liv. . • 

Ejufdem Micluieli1. Tarchaniotœ MAll'tTJ.LI, Naeniae, 
Urbiai , ~ S I S. in-8. · · 

.Ces petites Ifoéfies de Marolius font rares, n'aya11t été imprimées 
~e cette fois ; elles ne fe trouwcat pas daa1 le lccùeil de fes Poéfies. 
y end. 10 liv. S f. chez M. Gouttnrtf • en 17So. , , · 

~S~LEF Grammaticii-Hcbraica. Paraiis ,: I 731. 2 \'OI.' 
f 
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in-12. vend. 8 livres chez M. d.' Aguelfeaa, en 178j. 

Defcription de l'Egypte , rédigée 1ur les Mémoires de 
Benoift du Maillet. ancien Conful de France ·au Caire, par 
fAbbé Jean. Baptifle le MASCRIEB.. Paris, 1735. in-+ 
6-à-10 liv. · 

Cet ÛIA'rage exifte auffi en deux vol. in-12, impr. à Paris, ( la Haye) 
1740; mais if n'a qu'un prix ordinaire, 4-à-i, liv. 

Ja&obi MASENII Sarcotis Carmen; ex recenfione J. Di• 
nouàrt. Parifiis, Barbou. 175'], in-12. 3-à-4- liv. 

Voyag_es & Avantures de Jacques MASSÉ. Bourdeaux. 
J~uu Laveugle. 1710. in-12. vend. 6 liv. chez M. de 
Gaiglltlt. & chez M. le Duc de la Y alli.ere; mais ordinai• 
rcment 3-à-4 liv. . 

De l'lmpofture & Tromperie des Diables , Devins I En• 
chanteurs, Sorciers, Noueurs' d'efguillettes, Chevilleurs 1 

Nécromanciens , Chiromanciens , & autres. Pa1· Piur~ 
MASSÉ du Mans. Paris, 1578. in-8. 5-à-6 liv. 
· La doulcè Mouelle & Saulce friande des Saints &. Savou• 
rcux Os de l' Avent; par Jehan MASSIEUX. Paris, Michel 
k Duc. 1578. i~-8. vend. 15 liv. en veau fauve, ch~z. M. le 
Duc de la Y allzere. & un double exempl. 7 I. 19 f. zbztkm. 
& 24 liv. chez M. Lambert. en t 780. · 

Sermons de J. Bapt. MASSILLON , Prêtre da l'Oratoire 
&. Evê9ue de CL:rmont. Paris, veuve Eflienne • 1745 & 
ann. fu1v. 14 vol zn-12. gr. pap. · 

:Bonne édition de ces Sermons, recherchés. 24-à 36 liv. 
ExplicatioJJ de quelques endroits des anciens Statuts de 

l'Ordre des Chartreux; avec des Eclairciff'emens donnés fur 
le fujet d'un Libelle qui a été compofé contre l'Ordre, &: 
gui s'efi divulgué fecrettement. Par Frere l_nnocent ( Dom 
MASSON, Prieur-de la Chartreufe ). A la Correrie, chez 
Galle,in-4 

Ouvra,e rare· & cher, 6o-à-8o. 
Dife1plina & Annales Ordinis Carthu6enfis, per lnno-­

emtiurp M.As·soN. Correriae, vel Parifiis , _!703~ in-folio. 
vend. 12 liv. chez M. âAgueffeau, en 178;~ · · 

Traité des Poiffons de la grande,& petite Marée, qui fait 
voir leurs noms, leur faifon, la·-manicre dont s'en fait la­
pcfclie & la ·qualité de leur ehàir:; ptéfenté à Monfeigneur 
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le Comte de l\jaurepas, ·Minifire & Secrétaire d'Etat, par 
N. LE MASSON DU PARC, Commifiàire ordinaire de la 
Marine, &. lnf reaeur Général des Pèches. Manufcrit fur 
papier , décore de très-jolis deffins à l' enére de la Chine, 
qui repréfe1!tent les différens poiffons dont il a été sueftio~ 
dans le _courant du texte. in-4. gr. pap. vend. 205 bv. chez 
M. de Gai.gnat, en 1769. · 

Le Cinquante Novelfe del MASSUCCIO Salernitano. Vc­
netiis, per Baptiflan de Tortis, die VIII, Junii, 1484- · 
in-folio. · 

f:dicion fort rare, & l'originale d'un Ouvrage fort efiimé des curieuL 
Vend._q_6liv.chezM.iùGciignat,1n 176g, & 16,liv. chezM.leDuc 
tkla Val.liere. en 1784. 

Le medefime Novelle del M.ASSUCCIO Saiernitano. Edi .. 
zione dell' aano 1492, fenza luogo, ne Stampatore. in-fol. 

Edition la plus rare après la précédente, 

. Le medefime Novelle del M.ASSUCCIO Salernitano. In 
Venetia . Seffa , 1 53 5. in-8. , 

Edition affez efiimée. 12-à-1~ liv. 

Le me.Jefime nov elle del MASSUCCIO Salernitano, nue.. 
vamente corrette da L. Paula Rofello. ln V enetia , · nella 
Officina Gregoriana, 15 22. in-+ · 

Le medc:fime Novelle del M.ASSUCCIO Salernitano. lq 
Venetia, nella Officina Gregoriana, 1 r25. in-8. · 

Le med.efime Novelle def MASSUCCIO-Salernitano. ln 
Venetia , Seffa~• 1 5 3 1. in-8. . 
. Le medeiime novelle del M.ASSUCCIO Salermtano, re .. 

!ifte & corrette per Seb. Corado. ln Venetia, Seffa, 1541. 
uz-8. , · 

Le medefime N ovelle di M.~SSUCCIO Salernitano, Vine~ 
gia,Seja,1595.in-8. · , 

Le medefime N~velle di M.ASSUCCIO. in-8. fenza anno~ 
Toutes ees éditions font efiimécs &: peu communes, & la valeur en cft 

à peu-près la même, 10-à-12 liv. 

MASURES. Y oy. DESMASURES , tome 1, page 364. 
Origen y Dignidad dit la Caça y de los Cazadores , por 

Juan MATEOS, BeHcftero de· Su Mageftad, con.cftampas. 
En Madrid, eor Francifco Martine;_, 1634-in-+ vend. 61 I. 
chez M. Je Colbert~ en 1728 , & 18 l. chez M. de Gaignat~ 
en 1769. · 
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Le Livra de MATHEOLUS qui nous monfire, fans va• 

,ier, les biens & auffi les vertus qui qui vieignent pour fei 
marier & à tous faifü confidérer, il dia que l'homme n'eft 
P.as f~ige fi fe tourne remarier, qua~d _Prins ~ été au palfaige. 
{ Paris, ( Ànt. V trai'd) 1492. peut zn-fol. goth. 

Edition rare & la plus recherchée des curieux. Vend. 36 liv. ( bel 
exempl. en mar. hl. ) ,chez M. le Duc tÜ la Y alliue. en 178,t; mais 
ordinairement 1 ~-à-20 liv. 

Le même Livre de M.ATHEOLUS fur le Mariage. in-+, 

10cthiq •. d.. d ~ • . . 1 • 'd ette e 1110n. e 1ormatzn-4. quoique moins rare que a prece ente, 
fe trouve vendue de m!me l'ur p!ulieurs Catalogues, comme chez 
:M. Perrot. en 1776. chez M. Pican. en 1780 , &c. 

La Rebours de MATHEOLUS, ou le Réfolu en Mariage, 
compofé en rime françoife. Paris , Michel Lenoir -a 1 5 18. 
in-1 .. vend. 11 liv. chez M. du Fay, en 1725 , & 6 liv. chez 
M. de Gaignat , en 1769. · . , 
• Flores Hiftoriarum per MATTH~UM Weftmonafierien• 
fem Colleai , praicipuè de l\ebus Britannicis , ab exordio 
t.Ju~di, ufque ~d annum 1 307. -~'rancofurti, Typis Weche• 
-Iîanzs., l 601. zn..,fol. vend. 1 6 hv. 19 f. chez M. Gayot, & 
moins or-dinairement ·; mais autrefois ce Li1•re étoit allè:z 
cher: venfiu 30 liv. chez M. de Colbert, en 1728; &: 28 liv. 
chez M. le Blanc, Secrétaire d'Etat. en 1 729. 1 

Oratio ~hilippica ad excita~~fos co~t!à Gallia~ Bri~an• 
nos, Sànfüori Anglorum Cbncxho exh1b1ta anno a Chnfto 
nato 1514- Authore MATTHJEO Cardinale Sedunenfi, qui 
Gallorum ungues no·n tefecandos fed penitùs evellendos 
elîe voluit; cum Diatribâ Praeliminari &. Annotationibus 
Joann. Tolandi~ Accedit ejufdem Tollandi Differtatio inf­
cripta: Gallus Aretalogus. Amftelodami, ex officinâ Wej1e­
nia:tâ, 1709. in· I 2 .. vend. 1 o fü,. I 7 f. chez M. Ie Duc de 
la. Val.liere • en 1767, & 3 livres chez M. de Gaignat, en 
~ ' 

17 9· .. M . . A I n r .Antonzi .A TTHJEI vetens âev1 na ei;;1a , · 1eu- veterâ 
Monumenta , qujbus continentur Authores varii qui praeci-
1>uè Hifi:oriâm Univerfalem ~ Expeditiones in Terram Sânc­
tam, res Germaniae, kc. fcripferunt. Hâp Comitum-, 
1738. S vol. in-+ vend, 26 liv, l9 fols chez M. Gayot, en 
1770. 
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Tragédies compofées eu tyme françoi(e par Pierre MA­

THIEU; fa,·oir, Vafthi, A,nan &. Clytemnefire. Lyon, 
Benoij1 Rigaud, 1589. in- u. t o-à-12 liv. 

La Guihade , Tragédie en laquelle, au vrai &. fans paf­
fion, eft repréfelité le Malracre du Duc de Guife, par Pzern 
.MATHIEU. Lyon, 1589. in-8. 
. Il y a trois édi1ions originales de la Guifiadc fous la m!mc date, qui 
fom également rares les unes & les auuca, & dont le prix cil à-peu-près­
le même, 8-à-10 liv. 

On tf'Wlve am Trligidie du Duc de Guife imprimée avec celle de 
r Amiral tfe Coligny. aans unfeul & même volume; mais on priforw 
la_ e'ditions originales _à ces reùnprej]ions, qui cependant ont un, cer­
zazne vakur. 9-à · 11 liv. 

Petri Ândreœ MATHIOLI Commentarii in Libros fcx 
Diofcgr.idis. Venetiis , Valgrifws , 15 65. in-foL 

Bonne édition , la _plus cfiimée & la plus recherchée de ce Livre. 
Elle efi ornée de très-belics planches gravcies en bois, où. les planches 
font rcpréfentécs en grand; ce aui lui a fait donner le nom de Mathio/4 
aux grandes figures. Vend. 63 liv. lùpc:rbe exem ,1,. à l'Hatcl de Bullion 
en 1786; mais ordin 1ircment 20-à-2, liv. Vendu H liv. figures enlu~ 
minées, chez M. d4 la Briffe. en 1788 • 

.Après cette idition, on fait cas de celle de 1~83 • mlmûieu. ml,;,. 
Impri~ur& mèmefonnat, Vend. 22 liv. 19f. che'(,. M. dcGaignatJ 
mais ordinairement 8-à-10 liv. 

Commentaires du mème iur les VI Livres de Diofcoride, 
de la matiere Médicinale; trad. eri françoi~ par J. Oefmou­
Iins. Lyon , 1 ~ 79. in foL ,end. 15 liv. 15 f. lav. régi. chez 
M. Baron, en t 788. 

Oifcorfi di M. Pietro ÀndreaMATTHIOU, nelli fei Li­
bri di Pedacio Oiofcoride della materia Medicinale , con le 
_figure grandi miniati. ln Venetia, B. gli Alberti, r604-
in-fol. vend. en 2 vol. gr. pap. 39 liv. chez M. Lalkmand 
de Bett. en l7ï4-

Eju{dcm Auétoris Commentaria in Diofcoridem • ex: 
editionc Calparis Bauhini. Bafileae, 1598. in-fol. cum figu• 
ris. Vend. 19 liv. 1 f. chez M. Baron, en 1788. 

. Ejuf.dem Auaoris de Plantis Epitome, cum fig. c:lente 
Joacb. Camerario, Francoforti, J 586.in-4. Vendu 44I. chez 
M. Baron, en 1788. 

Diél:ionnaire G:ograehique univerfel , contenant une 
Dcicription e.uac de$ Etats, Royaume11 , Villes,_ Ille. de 
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l_'Univcrs; par Charlu M.iTf. Amfierdam, Habna, 1701. 
ur-4- . . 

Eltimé & rechcrc.ne l caurc dcfon exaaitude., 1o-à-1~ liv. 
Ce Diai.onnazre a lte' reïmpriml pluf,eurs fois. Il n• en ejl pas plus 

~mmun. & toutes ks ldîtions fant également bonnes. & ont le mime 
prix. Vend. 6 liv. 19f. de 17u. à l'Hôtel,:/e Bullion. en 1786. 

Le Tombeau de l'Envie, où il eft prouvé qu'il n'y a 
qu'une Médecine, qui eft la Chymique; qu'il n y a qu'un 
tempérament & une feule maladie; & par conféquent qu'il 
:ne faut qu'un remede pour la guérir , le~el remede l' Auteur 
cnfeigne fans énigme ; avec un Eetit Traité des Eaux de 
S. Simphorien, de CeOèy lit de Sainte-Anne. Par le ~eur 
DE MAUBÉE DE COPPONAY. Dijon, 1679. in-12. vend.· 
13 liv. ( bel exemJ>I. en mar. r.) chez M. de Gaignat, en 
1769; mais ordinairement 6-à-8 fiv. . -

Le Roman du nouveau Trifian, Prince de Léonnoys , 
Chevalier de la Table Ronde & df la Belle Yfeulte, Prin­
cefrc cl'lrlande & Roync de Cornouailie; fait en françois par 
Jean MA. UGIN. die LANGEVIN. Paris t veuve de la Pom, 
1 H 4- in-fol. . 

Cc Roman a été imprimé pJufieurs fois & de différents formats, cc 
flllÏ lare11du commun. 6-à-9 liv. 

Onfait guelque cas de l'edition de Lyon. che'{ Rigaud, 1~77. 
s vol.m-16. 8-à-1:iliv. 

L'Hiftoire de Palmerin d'Olive, fils du Roi Florendos de 
Macédoine, &. de la belle Griane, fille de Remicius, Empe­
reur de Conftantinople; trad. du cafiillan en françois par 
un Auteur inconnu, & revue par Jean MAUGIN. Paris, 
Galliot Dupré, IS73· in-8. lettres rondes. 

Edition rare lt recliercI1ée. Vend. ~a J. 19 f. en mar. hl. chez M. du 
Fay. en 1725, & 30 liv. chez M. Je Comte de Hoym. en 1738 ;mais 
ordinairement 20-à-24. Iiv. 

La même Hifioire de Paimerin d'Olive , &c. de la mêmd' 
traduaion précédente. Lyon, Rigaud, 1 S93 ou 1619. 
in-16. · 

Edition également rare & recherchée dont Je prix eft à~peu-près le 
même que celui de la précédente. Plufieurs même la préfcr~nt, parce 
qu•elle eft d'un format plus analogue à faire fuite avec les Amadis. 

Les «litions de.fonnat in-folio, Paris. 1 ~46. ou 1 ~ H ,)ont moins 
reclurehees. 10-à-1~ liv. 

On.fait 9uelque cas de z• édition de Ly_on. 1 ~76. '2 vol. in 16. Vend. 
s1 liv. 4f. ( kel eze_mp_l. en mar. pl,}_ che'{ M• la Comte.ffe de Verue., 
,n 1737; mais ordinazrement 8-a-9/iv. · . 

Palmenn 
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. Palmerin de Oliva , y fus gra~de1 . Fechos; En Scvilla, 

15 25.. in:fpL _ . _ .. . 
Eduion rare. Vend. 30 liv. chez M. t Abbé àe 'R.othelzn. 

Palmcrin de Olh•a y fus grandes Fechos. Veneci~, deGre,; 
gorii,, 1526. in-fol. vend. 13 liv. chez M. du Fay ,.en 172-5, 
& 10 liv. chez M. le Comte de Hoym, en 1738. . 

Palmerino·d'Oliva. Vinegia, 1560. in,8. ,•end. 9 I. 5 f. 
chez M. Giraud de,Moucy, en 1753. . 

Veterum Authorum , qui IX s~culo de Gratiâ & Praedef­
tinatione fcripfere, Opera & fragmenta; ~~ c;4itionc Gil-. 
berti MA UG UIN. Parifü-s , 161 o. 2 vol. in-,,i.. 

Ouvrage recherché autrefois. V'endu 1 'i Iiv. chez M.1' Abbé a.-Ro .. 
thelin; mais aujourd'hu7 déchu ile foa ancienne valeur, f•à•S liv. 

Lettre fur la Comète' par M. Moreau DE "Jv'IA UPÈB. TUIS. 
{Paris) 174~. in-12. 

On ne fait beaucoup de cas que des exemplaires imprimés fur velin. 
Vend. tel, J9 liv. 19 f. chez M. de Gai&nat, &. 1J liv. chœ M. le Du~ 
àe la V allrei-e. en 178+ 

OEuvres de M. DE MAUPIRTlTIS-Lyon, Bruyfez,, 1756~ 
+ vol Ùz-8. · . · 

Cet Ouvragi: n'a q,a'un prix ordinaire, 6-à-8 liv; mais les exemplai­
res en grandJ'.apier, tirés fur un format in-4, ont beaucoup phis do 
val~IH'• Y en • 4i livres cliez M. de Gaignat; mais ordinairemenc 
20-a-24liv. 
· Le Bla(on des ·Armoiries de tous les Che,,aliers de l'Or­

dre de la Toifcin d'Or, depuis la premiere inftitution jufqu'ài 
préfent; p_~r J. Bapti/le M.Auuc_E.La Haye, 1667. ~nfoL, 
yend. 32 hv. chez M. de Trudaine I en 1777; 36 hv. au 
College de Clermont, en 1764, & 72 Iiv. avec les blafons 
enluminés, chez M. de Gaignat, en 1769. · ' 

MAURICE, Comte de Saxe. VrJy. SAXE, tome Ill. 
MA lTB.ICE. ( Mathurin) La Revanche & Contre·difputo 

de Frere Anfe1me , &c. Poy. aux Anonymes : Difpute ~ 
tome HL 

Pauli MAUROCENI O~us de .lEterna Temporaliquo 
Chrifü generauone in Ju'1ai:ae improbationem p_erfidiae 
Chrifrianaeque Religionis gloriam Divinis enuntiationibus 
comprobata, ad Paulum Pont. Max. Patavii , Barth. Cam• 
panus Pomicurvanus1 1473. in-8,.'v.end. 71 liv. chea M. lm 
Duc de la Y allier,:. en 1 ïi+ 

Tom. II. . i> 
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Àndreœ M.~UROCli:NI Hifioria Ver.eta ab anno J~~r 

adannum 1~15• Venetiis, 1623. in-fol. 6-à•S livres, plu!I 
cher autrefois. · 
· Tra hé des Maladies des Femmes groffes, &. de celles qui 
font atcouchées; par FtanfOÎ.S MAURICEAt1. Paris, 1740, 
2 vol. in•4,· fig. 8•à-10 fo·. · · 
· Les Cris de fa Ville de Londres, deffinés d'après nature 

[ ar M.4, URON & G RA V ts f:lr P. 'fEMPEST, en 74 pieces. 
Ondres, 171 J. in-fol. venâ. 1 5 liv:' 1 o f. chez M. le Duc 

dé là. Yallière; en 1784. : · . 
. Claudiani Siculi viri in primis Doaimmi de Raptu Pro .. 
ferpiriae Tragœdia prima Heroica. - M.AXIMIANI Philo::­
fophi aique OratJr1s Ethica ~uavis ·& pèr Jocunda. in-fol. 
gotb. .. . · . ; · . 

Edition ancienne, fans chitrres, réclames à fignarures, à Jongues 
lig11es, d'envirl>n J'an 1473. Vend. 90 liv cm mar. r. chez M. le Duc tk 
/p. Valliere. en 1784, 

S. MAXIM! Opera, gr. lat. ex editione Francifci Combe• 
fifii. Parifiis, Cramoify, 1675. !2 vol. in-fol. ,•end. ,3 liv. 
chez M. le Duc_deJa Valliere, en 1767; 29 liv. au Coilegc 
de Clermont~ en· 1764; mais ordirfa:rement 15-à-20 fü. •. 
. · M4.XIMI Tyrii Di1lèrt!ltiones Philofophicae gr. lat. ex 
interpretatione & cum notis banielis Heinfü, necnon Joan• 
~s Da\tifti. Cantabrigiœ ~ Hayes, 1703. in•S. 

Ci:ue ·édition fe joint à la Colleéhon des Autc:ura çum Notis varw• 
twi. 6.•à 8 liv. 

Ejufdc.m M.AXIMI ·Tyrii Dil!'ertationes Phiiofophicae, 
çr. & lat. e~ ~ecen~onc: Joan. J?aviG~, cum Notis divcrfo• 
runi. Lond1t11, 1740. 112-4. 15-a-20 I1v. . . 

Temples apciens & modernes , ou Obfervations fur lei 
plus célèbres Monumens d' Architeélurc grecque & gothi-_ 
que.,par I'Abbé MA!· Lo!1~res 1 1774~ in-8. vend. 13_ liv. 
chez M. de Montredon, en 117'8. 

. Heures de Charles de Lorraine Duc DEM.A YENNE. Ïn•24-
inar. hl. :ù·ec fettnoirs d'or émaillé. · 

Manufcrit für yelin du J6~ fiêcl.:, infiniment précieux, en lettres 
rondes. avec miniatures, &: 'les pages enr.chies ée cadres peints en. 
couleurs. Vc;nd. :i6o Ji:v, chez M. le Duc de la Vczlliere, en 1784. 

·. Pomona Franconica .. Oèfoription des Arbres fruitiers "les 
plus coni:~s en Europe, qui f1. cultivent au Jar~in de Wurz. 

~ 
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\ou'rg ·, par Jean MA YEK. Nuremberg, 1 ~76. 2 vol. in-4 • 
.end. 84 liv. 1~ f. èn mar. r. fig. coloriées, chez M. de Saint­
Ceran, en 1780 , & 2; 1 liv. ( fuperbe exempl. fig. col or. 
mar. r.) à l'Hôcel de Bullîon, en 1786. . 

Oefc'riptioµ de plufieurs Animaux étrangers, rares &: fin­
.guliel'$; parJ.Daniel MAYER. Nurimb. 1756.; vol. in-fol. 
\'end. fi~. enlum. 92 liv. 19 f. chez M. le Chev. de J; à l'Hàtel 
de Bulhon, en 1Î8iJ., 

Frederici MAYERI Traébtus de Ofculo Pedum Porttificis 
Ron\ani. Lipfiae , 1712. in-4. 4-à-6 liv. .. · 

Jo. MAYE:RI Trafütus de 'l'emporibu.s &. Fefiis diebus 
Heb'raeotum. Amfielodamr, i724. ·in-4. vend. 7 liv. 19 fols 
chez M. le Marié. • 

Bibliotheque 'fouloufaine , ou Rcc;_ueil de notables & ftn­
guliere·s Qtteftions· de Droit Ecrit décidées par Arrèts d11 
Parlement de Touloufe; par Gerauld DE MAYNARD, &c. 
Touloufe, 1-751. '2 ,,.ol. in-fol. 18-à-24 liv·. 

Lcttere Autografe del Card. Guil. MAZARINO. Manuf-. 
ërit in-fol. ,·end·. 30 liv. chez M. Floncel., avec eette note: 
Quefie fono -appùnto le 1ninute di L.cttere fcritce ncgli anni 
1635 &. 1636, a-i Minift:ri della Corte di Roma cd altri; 
clal Cardinale Mazarino, aUora Nunzio Straordinario in 
Francia. . . 

Teft:â.ment Politique du Cardinal Jules MA z ARIN. Rome, 
1695. in-16. vend. 31 I. en mar. chez M. Filheul; en 1779; · 
ftlais ordinairement 10-à-12 Iiv. · · 

MAZ:Al\lN. (Tableau de fa Vie; &e.) Y oy. RICHELIEU; 
tome III. . 

Clemens MAZ-ZE Plebanus atque Thcologus , de Vitâ 
·Sanaiffimi Viri Zenobii Epifcopi Florentim, & ejufdem 
Philippi Stipitis ac Confon1s. ln Firenze , adi 8 di Dicem­

~--- bre, 1487. in-4. vend. 19 Iiv. en mar. r. chez M. le Due dé 
la Valliere, en 1784-

Alberzi MAZZOLINI Commentarii & Animadverfiones 
in NumifllHlta aerea feletliora maximi moduli, è Mufeo 
Pifano olim Corrario. ln Monafierio Beneclia. Cafinato , 
1740 -- i741: ~vol.in-fol. vend. 80 Fv, ( bel exempI. gr. 
pae, !Dar· !· ) ~he~ M: de ~elfe, en ~ 7.6 r. • .. 

Glr Scr1ttor1 d Itaha., cioc, Not121e ftoriche e crmcbo 
I , p 2 
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intomQ aile Vite e agli fcritti deiLitterati Italiani, del Cont• 
Gian-Maria M.AZZUCHELLI. Brefcia, 17,3. 6 vol. in-foL 
vend. 97 liv. chez M. Floncel. . 

Mufeum del Conte MAZZUCHELLI; con le Medaglic de 
gli ·Huomini Sapienti, &c. latino & italiano. Vcnctiis, 
1763. 2 vol. in-fol. fig. vend. 6o liv. chez M. Floncel. 

La Vita di Pietro Aretino, fcritta dal Conte Gian-Maria 
MAZZllC}IELLI. ln Pado,•a , Co,;,ino., 17+9. in-8: vend. 
7 liv. 19 f. chez M. de Boiffet. 

Recueil des Œuvres Phyfiques & Médicinales de M. Rich. 
MEAD, trad. par~- Cofie. Bouill_on , Socié~ ~ypographi­
gue, 177+ 2 vol. zn-S. vend. 11 hv. 19 f. à l Hotel de Bul-
J,on, en 1786. · 

Infignium virorum Epifioiae Seleélae, quae nunc primùm 
prodeunt ex Bibliotheca Jani Guillelmi MECLII. Amftelo-­
dami, ex Typographià Halmianâ, 1701. in-8. vcnd.7 I. ut 
en mar. hl. dent. à l'Hôtel de Bulli<?n, en 1786. 

Poefie volgari di Lore117ao DI MEDICI , cbc fu padre di 
' Papa Leone , col Commento del medefimo Copra alcuni de' 

fuoi Sonetti. ln Vinegia , in cafa di figliuoli di AldD., 1554-
in-8. vend. 12 liv. 16 f. en mar. r. cliez M. de Gaignaz., ea 
1769, & 7 I. 10 f. chez M. le Duc de la Yalliere., en 1784-

MEDIOBARDUS. Yoy. Occo. 
Novu1 Thefaurus Juris Civilis & Canonici, ex: Collec­

tione & .Mufaeo Gerar~ DE MEER.MAN. Hagae Comitum; 
175 1, & ann. (eqq. 7 vol. in-fol. vend. ~ 2 l. + f. chez M. ü 
Fontette, en 1773 • & 6oliv. chez M.Paillet., en 1754 • 

. Gerard.i _MEERMAN origines Typogra_phicae. Hagai Ce-
m1tum, ~ic. v~n Daalm., 176J. 2 vol. ; ... 4- chart. qiagn • 

. ve■d. ;4 hv. 19 f. chez M. de S. Ceran • en 1 780.; 40 I. l 9 f. 
chez M. le Duc de la Y alliere • en 1784 1 8t 70 iiv. mar. 
l?Îol. à l'Hàtel de Bullion, en 1786. 

. MEIBONIO'S de Flagroruan ufu. Y oyf:{ BARTHOLINO'S, 
,tome I , page 97. · 

Joan. Henr. MEIBOMII de Cdrvifii1 Potibufque & Ebria­
minibus aliis extrà vinum Commentarius ; accedit And. 
Turnebi Libellus de Vino. Helmeftadii, 1668. in-+ s-à-61 

La rcim preffion de 11>79, m6111e lieu 1!t m4me format~ cft également 
cJlimée. Vc11d. 8 liv. 19 chez M. 1A Marii. 
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Antiqua, M uticaa Au th ores feptem; fc1licet , Ariftoxenus, 

E11clides, &c. gr. lat. ex recenftone & cum Notis Marci 
MEIBOMII. Amfielodami, El11.evier, 1652. 2 vol. in-4, 
I 5-à~20. , . 

Mtirci MEIBOMII Liber de. Fabricâ Triremium, cum 
figuris aeneis. Amfteloiam-i, 1671. in-4. vend. 9 livres 1 fols 
chez M. le Marié; mais moins ordinairement, 4-à-5 hv. 

Biblia Gra:ca , per Philippum _MELANCHTONEM. Bafi­
leae, 1 S 4$. in-foL vend. 1 1 I. 12 ( âù College de Clermont,_ 
en 1764. 

Philippi ( Schwartzerd) MELANCHTONIS Opera om­
nia, editore Cafpare Peucero. Wittebergae, 1601. 4 vol, 
in-fol. 12-à-20 liv. Ouvrage beaucoup plus cher autrefois; 
vendu jufqu' à 60 liv. chez M. du Fay, en 172;. . 

Hiftoire de deux Monfires prodigieux ; à fa\'oir , d'un 
Afne Pape qui fut trouvé à I\ome en la riviere du Tibre 
l'an I4'6, & d'un Veau Moine, né à F,riberg en Mifne, 

' l'.an _15 28, q~i font vrai~ préfages de l'ire de D,e~, atteftés 
lit dt<!larés ,cl un par Plzzlippe MELANCHTON , 1 autre par 
Manin LUTHER. lmpr. à Geneve, chez Jean Crefpin, en' 
15 57. in-+· veJJd. 40 I. ~ 9 f. c;hez M. de Gaignat, en 1769, 
& 60 liv .. chez M. le Duc de la Valliere, ~n 1784-, 

Otlzonu MILANDRI Jocorum _atque fer1orum, tum no. 
vorum, tùm feleélorum. atque-mcimorabiüum Libri. Licbae, 
1604. 2 vol. in-12. 6-à-8 li,.· 
• Lesautresédirions_,_defr~nc_fol't t~~ 3_vol.in-12.où 1617,: vol. 
m-12,n'ontqu'unpr1xordma1re~4-a-61.i.v. · · ·: 

La Rodomontade., Tragédie en ,S Açles, en vers, fans 
diftinélion de Scenes. -.- La Mort de l\oger, Tragédie. 
- Les Amours de Cathér~ne Scelles, & fon tombeau ; le 
tout par le lieur DE MÉLIGLOSSE ~ ou Clzark, B;EA tTTÉ. 
faris, Clovis Eve, 1605. in .. 8 •. vc;nd. 8.liv,. 2 fols, marqué 
rare, chez M. Filheul, en 1779.. . . . · 

Traité des Carreaux de deu_x coüleurs, mi-partis par u~ 
. diagonale; en latin & en fia'!lçois. Par le Perè MELITO:tf 
de Perpignan , 1724. petit in-fol. M;mufcrit avec Ies deffins 
de divers pl_anchers nriés" par }'arran_Btment des carreaux. 
Vendu 12 hY. 1~ f._ chez M.d:Ag~effeau, en. 1785; . 

Code de la V 01ene , avec un·Tra1tê du Droit de la Vole­
p 3 
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rie, par -MELWER. Paris, 1735. i.n-+ vend. I2r liv._ c1'~. 
M. Boullenois, en 1778. 

Porte-Feuille de Pieces de MEL.t.AN:, an naml?œ de. 368;. 
gr. in-fol. vend. I 31 Iiv. chez M. Çhuberé ,. Confc;_iller al\ 
llarlement. . · • 

M~LLOT. ( Catalogqe de~ Maµufc;rit$ Q.Jl Roi • .). Voye;: 
SALL1ER, tome Ill. · 

Le Luilre du Temps, QU Fragme~t d~s Hjµoites, k­
Chroniques, .reçueilli par ~iftre ~ELLON,, J;>i;ud'Ho,nme,., 
Advocat au Parlement , & Chanoine de Rouen ; Cf! vers. . 

Manufcri,i fur V:e,li~, daté de 1 SH, avec fi;pt peintures e~ forme; de_. 
tableaux. Vendu 40hv. 1. f.chc;:z M. d'.Agucffeau, en 17'3~. 

. Compifadon de todà!. las O~ras ~ famofülimo. Poeta:_ 
Juan î>E'M'ENA. ValbdoJid, Jµan d~ Vil/aqui,~., 1640~­
in-fal. vend. 13 liv._ 1 1 f. chcz_M'. 4t: ft,feyiieu "- en. 1.779.,. & 
18 liv: 10 fols ,. m;Jrqué rare., à la ven(e. 4~ MJ4. :f-e,taµ ~ 
Manf_'l(r., f~~te à la Haxe,_e_nï72,._ ·· .. 
i · J;)1B:;onnaue Etymofqg1que <le. la Laµgq~ ;;par M~ (Ji(le~ 
MEN AGE; mis en ordre; , <;orr_igé & augme_nté par . . À_. F, 
Jaul(. Paris, Briaffon ~. 17so._ 2 vol._in-fol.. . · . -

Bonne édition , de be~uèoup augmeniée, &, la feule ~î ait une cer-,, 
raine va!eur •. Vend. ,f8 liv. chez M. le Duc d'.tfqmont," ( bèl- exem­
pllire) en 1782.; ~~ ordinairèmc;nt ~-à-J6; , : -- . 

L_e· Origini della. Liagua. Iulia1_1a.,_ compi!ate. da Egidio, 
M.ENAGIO., colla g1unta. de .Mod, dire ltahan1. Geneva • 
Chouet, 168s. in-fol. 4:-à-6 li.v.... . - , : 

Il paroit qu'o.µ faifoit plus de~s de, ce ~vre au~rews. Ve)Jflu 1';',fiy •. 
chez M. Cou.et, en 1737, ~ IQ Iivce~ çhez M. 1~ Conuc de, Hoym, eo. 
1if8, &c. ' , . 
"' :iEgid# MF.NAGU ·Poe_mata • .Aµiftoelodaµii, eJC offltin~: 
EL,~inqn,J,,· 1663._in-l2_, ~-à-~.Iiv. · : · · · 

Hifto'ÎI:ç ~c; S~ié, pàr~~AG_E.Paris,. 16,83 •. in-folzà •. 
4-à~6 liv~·:_ ~ · ·. · . · , · ' • . 
--MEN'AGIANA, ou les bons ·Mot, & Remilrttn~s·criti-: 
que~, hiftoriqui:~, ~oralcs-k d'~r~ditio_n de_~i MEN.A,~E.: 
Pans, 17JJ, 4 v.ol.. itz~u; ~-à-,19.hv.. · ·_ . ' 

L'édition ~e 1729, & cel{t de 175;4, <>nt i:-pe_u~Pirès_l~ m!mc_ pri~. 
MKN +\:N.'.l)Rl. & J>}VL_F,:]1(.0:tl,lS, l\eli,q ui;J? , g.-. & lat, CUIJ\ 

Notis Hugpnis Grotii & .Jo._ Q,l~r.ic~ ,AµW~làdain~,.Lom_ ... 
brail, ·1709: in-~!_9.-à-1c;,}iY,: : ... ·. · : · 
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Emenlationes in MENANDR.I & PHILFM<>NIS, Relt­

quias, ex nuperâ editiono J o.! Cler ici, auélore Phileleuthero 
Lipfien6. qantahrigiœ, Typi5 .Acadcmicis., 1713. in-8. 
9-a-10 liv. . . · · 

Philargyrii, Catabrigienfi_s, .~tMndationes. in ~EN AN­
D RI &. PHI~EMQNIS l\el,iqu1as, ex 1.1upèra .ed,uonc Jo. 
Clerici. Amftelodami ~ 1711. ùz-8. 8-à-.xo liv. . · ·, 

MEN ANDR]j',. Trad. franç. dttVit"· (;ll.1"ijli de J.,ndolpfio 
Chartreux. Yoy. LUDOI,.PHE,.~ge 170. · :,, , 

Marfilii DE MEN ANDR,INQ, D.efenfor Pacis_, fi:vc; Apo­
logia pro Ludovico IV , ln1peratore Bavaro. Tra.ét:aus ac 
Tranfiatione Imperii, ante CCC propé :mnos fcriptà. Ex 
Bihliopoli Comeliniano, 1599. zn-8. vend. 2g liv. 19 f. en 
mar. -r. chez M. le Duc de la Valliere I en 1784- : 

Pieces Fugitives pour {ervir .à l'Hifi:oire de France , · par 
MÉNARD. Pari .. , Chaubert, 17.f9; i ,·ol. in-+ vend. 2-S.-L 
chez M. de la Leu; en 177S; n1a1s ordinairement 9-.à-12 l. 

Hiftoire Civile ,Ecclé(mftiqué, '& Littérai1e de. la vilI~ 
de Nifmes; avec des Notes & les pl'eu,.,es-par M~NARI1. 
Paris, Clzaubert, 1750. 7 vol.in-4. fig.vend. 66 liv.·.a11 
College de Clermont,. en -1764, &: 22 hv .. chez M. Pe,-,-oe:.. 
en 1776. lesfix p~ém1ers volumes ~e~lemcnt. . . · 

Joan. 11.urch' MÊNK.ENll·d,e .Ch:;ulataneria eruditorum. 
declamationes dùae , cum Noti& -~ariorum, accedit Sebafi. 
Stadelii Epi~olâ d'e ~ircut11foraneâ litteratoru11' '", ,·aniiiue. 
Amfielodam1 ,- 17 16. zn.,-12. ,·~d •. 6 I. 4 f. che~ M. Gayo, ,1 

en 1770; mai~ ordinaireme111·3-à~4 liv. · . 
De la Charlatanerie des Savans, trad. du latin de MENO-

ItEN. La Haye, 1 Tl 1. in-1 ~- 3· à.-4 liv. · · 
On joint, à èene tradufüon,îa critique de !'Ouvrage, attrih11é~ à 

M. Cawu'{_I/J in1it11lée:' Cl'izique dt: !12 C!lilrlatan1rie; divif.;,: en plu. 
fieurs difcours~.en forme dt: p1négyri,1i:Ies·, faits & prcno11cés pâ.r elle~ 
m8me. Paris .. 1726. hn,, doJ)1 le prix dt à-pcu-pr.:s le m8me; & les 
deux volumes en feruble 6-à-7 liy. CQ111_1~c _chez M. Ji'i!Jzeul, en 1n9. 
. Scriptotes, r:,rum Germani-carum,, praeçipuè Saxonicar-
1Um, CoUeéloreJo.Burclzardo .M~KEljlO. Lipf~, 1628. 
3 vol. ÏJZ-fol. 21~à-30 liv, . ., . - , ., . 

~ DiflèrtatÎQ,n 11r ru rage ~e fe,faire_pf)l'tCJ I~ Qu~~, pir' 
le Pere MENl..STlUER.Pims, 1704. m-1!1.. 6-a-8 l1v •. 
· Traité d~s To'lln19is 1 Jo1,1fü:s.~ Cin:ou.lcls & autres SN!d.. ·- . . P r-• 
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tacles publics ; par CI.JUtk Fra11çoi1 MENESTIUEI , avec 
figures gravées en taille-douce. Lyon , 1669. in-4. 6-à-81. 

H1ftoirc Civile & Confolairc de la ,·ille·dc Lyon, juftifiée 
par chartres, titres, &c. par Clazuk Françoü MENESTRIEB. 
·Lyon, 1696. Ï7!-fol. venc!. 15 l~v. ( bel exem.Pt. e~ mar. r.) 
~hez M.de Gazgnat; mats ordm:urement 6-a-8 lrv. · 

Hiftoire de Louis le Grand par les Médailles , Emblèmes, 
~vifes; &c. recutifües_-~ expliq~ées par le P. C~ Fran­
fOU M.ENESTRIER. Paris, 1693. in-fol vend.35 hv. 19 f. 
( foptrbe e"empl. en gr. papier, mar. r. ) chez-M. de Selle• 
en 1761. 

11 y a plulieurs éditions de cet Ouvrage de mSme format in-folio; 
Jl!_ais eliu n'ont wutes qu'un prix médiocre, 4-à-8 liv. 

De la Chevalerie ancienne & moderac , par le Pere ME­
·KESTRIEll. Paris, L683. in-12. fig. vend. 9 liv. 10 f. chez 
M . .l'Abbé Sq,her, en 1786. . · ' 

Franc:. à MESGINEN MENISKI, Thefallrus Linguarum 
Orientalium , prafertim Turcicœ , Arabica, & Pedièae, &c. 
Vicnnœ Auftru1e , 168~ - 1687. 5 vol. in-fol. 

Ouvrage trà-eflimé l!t. recherché dès favaqs l!t des amateurs; mai• 
très-cher dan■ le commerce par la rareté des exemplaires. Veud. (}001. 
chez M. le Marié, en 1776; no livres chez M. de .Gaignat en 176o; 
~14 liv. à l'Hôtel' de Bullion, en l77i ; 600 livres chez M. I' Abbe àu 
1!ffart1, eri i77~ , & B ~ 1. m.- r. ~ l'Hôtel de Bullion , en 1788. 
· Joannis Stephani MENOCHII Commentarii totius Scrip­
'turz; editio nova, ftudio Rer.:ui Jofephi de Tournemines. 
Pariftis, Guerin, 1719. 1 vot i~-fol. . . . · 

C'eŒ. la me.illeure édition de cet Ouvrage; & la feule bien eftimie 
par les Th6>1ogieits, dont les exempbires deviennent rares & augme n­
tent de prix de jour en jour. 36-à-40 liv. 
. Tou tu le, éditions anu'rieures à celle-ci ne Ji:!nt point c/,eres, & leur 
p_rix ne varie que de 8-à-.u .liv. La reïmprel]ion tJ.lll l'on vient d' in 
J_aire à Ve't.ifo ~ en :2 ,;ol. in•fol. n'a ftrvi qu'à relever I.e mérùe tk celJ. 
ÂU P. Tournemb1~s. quand on a vu qu'elle eioit•me>ins exaile. 

· Mic:lzaelis MENOTI Sermones Quadrageftmales, Turo­
nis declamati. Parifüs-, Claudi1il l:hevallon, i'52.s. in-8. 

-vend. 18 li". 19 ( ( bel exemplaire en mar. r.) chez M. l'e 
Comte de Lauraguai, ; .. mais ordinairement' 6-à-9 liv. feit 
de cette c:dition , foit de la premierc en I S 19. .. 

Eiufdem Micltaeli, MENOTI Sermones Quaragelimales. 
Pariftis declamaù. Parifiis, 15 30. in-8. goth. 
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Ce volume dl: moins rare & · moins recherc~é que le précédent. 

V cndu Id. { b.l e11empl, en rnar, r. ) chez M. le Duc de ln Valliue~ 
en 171l4; mais ordinaireme!]t +-à-6 liv. 

Ejufdem Fr. Michaeli.s MENOTI PerpulclierTraélatus: 
..in quo Tra&tur eerbellè de Faedere & Pace ineudâ me­
dia Ambafi"r.urice Pœnitentiâ. Parifiis , Chevallon.' 1 5 19. 
in-8. goth .. ,·end. 4 liv. chez M. le pue de la Valliere, en 
·1784- . 

Jacobi MÉNTELU de Typographia, .ori1ine Paramdis. 
l'arifiis, 1650. in-4. 3-à-4 liv. · ' · · 

Clzri/liani MENTZELll , Index nominum Plantarum , 
m:nltis liniuis. Berolini , 1682. in-fi,l. 5-à-6 liv. 

Ejufdem Chriflit1ni MENTZELII Lexicon Plantarum Po­
lyi§lotton. Berolmi , 171 S. iR-fol. 

Réimprcffion du précédent, à laqn'el!e on donne la préférence. 
:10-à-a Jiv. · 

Boni MERBESII fomma Chriftiana , feu Onhodoxa Mo­
•rum Difoiplina. Parifiis, Detallier, 168;. 2 vo!. in-folio. 
·12-à-18 liv. & jufqu'â 24 fü-. en gr papier. -

Michaelù MERC.ATI Metallotheca Vaticana, ex editionc 
Joaanis Lancifii : Opus pofthumum, cum Api>endice No­
f-arum, & novaru111 lconum Cochlearum,-&c.-Ronue, SJ-
~eoni, 1717 & 1719. in-fol. fig. · 
- Ouvrage d'une heijeexéoutien &: forr eftimé. z4-à-36 !. quand l'index 
s'y trouve, & en gr. pap. vend. iQ.l, 19 f. c:n 1uar. r •. ch, M, deGaignar. 

Marii MERC.ATOJUS Opera gr. lat. cum notis & di'1èr­
tatiQ'1ibus Jo. Garnerii~. Parifüs, 1673 .. -2 ,io~. in-foL 
- • Bonne édition, dont les e11emplaires ne font pas communs. 20-â-3~ 1. 
& e.n.gr, l'•lt• vend, 6o l,.f.lJ 'C<>Ue1e.de Clermont; mais ordinairemnet 
30-à-36hv. , . · 

Deuil fur la Mort do Henry ·1e Grand , m~s èn vers par 
.T .. LB.MERCiiR, fieur de la Herodiere. Sedan, Jannon, -
1616. in-u. vend. 6 liv. à l'Hôtef de Bullion, en 1785. 
- MBH.LiNUS. { Georg . .4brah. ( Voy. Va~r LINDEN, 
tome m. : . -

Hieronymi MERCURIALIS ~e Arte Gy~n:nticâ , Libri 
fex , ex editione .Cfuiftopho11 Coriolani .• Amftelodami, 

-1672. in-+ fig. ;-à-5 liv. · _ -
Les autres éditions de cc Livre, foir de VéniCe, feit de Paris n'on 

'fat plus de_ valeur. 
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. .MRllCURII Trifmegifti, Liber de Potefiate k Sapientia 
Dei , è g~o in latinum tr~duélus à Marfilio Ficino. Tari­
vifii, p~r Gerardum de Li.fa, 1471 , die XVlll Di:cembris, 
in-+ 

Premiere édition de ce Philofoplte, tr!s-recherchéc &: rare. Vend. 
40 liv. 19 f. en mar. r. chez M. de Gaignat, en 176~, 6: i4 liv. même 
oonditiou, chez M. le Duc dela Valliere, en 1784-

MERCURII Trifmegifii Poem~nder ' feu de Poteftate -
_Sapientià O,ivinâ, gr. & lat. Patinis, Tume/Ju~. 1 SH• 
in t vc~d .. 1 I liv. 19, f. c~ez M. d,.'.Ag,µffeau. ~ en 17~f; 
QlalS QrdII\8U4ment s-a-6 bv. comme chei_ M. 1e· M(Jl.·,e &. 
·chez M. Goatiard. . 
. , Idem Opus, gr. & lat. edeu~e F{u!làtc CandeUa. Burdigalae. 
Millangius, 1574. in-4. vend. 6.liv. chez M. le Marié• e, 1 

. 1776, ~ 6 ijr. ch«1z M. d' .4guc/Te.q.u , e~ 178 S· . ·· 
Le Punandre de MER CU RE "'Trifmegifie , nouvellement 

.tradqit du greç par François de Soil', 4~ la famiUe de Can~ 
_dalle. Bol!rÔ?UX, Simazz Milkmges, 1574. in-8. 6-à-9 lilf. 

Hiftoriae Sacral Veteris lit Nov1 '.J'~ftamenti, çurn figu~iis 
Mattk • .MEltIANl. Amft~lo~ami,, Vi[qn,er. iii-+ .oblongo .. 
~6opiece1._Y~nd. 4,8 ~iv. à l'H~I de ;Sullion, ~n: 1785 .. 
. lc~s l3~b~!qll _praec1puas SJc.i:~ ~cr1pturae Hiftorras. eler 
ganter & graphicè repraefentantc:J·, p1;r Matth~um MERIAN,. 
Strasbourg, l625. in-4. oblong. vend. 7'-- li,-. càez M. lo 
• Duc tle là Yallùre 6 en 1784. · · · · 

. Ejufdcm Ma«h. . .MERlANI CoIIeaionu Peregrinatier 
•nm , .&.c. Y dy. BR Y, ( Fratres de ) tome I , page 209. 

Mariœ Sybilk MER.UN D.i'1èrtatio de generationc & 
metamorp.hofibus lnfeaorllJll Suliname-nfmm. Amfteloda­
~i , 1705. grand in-fol. fig. 

. Premtere ~<füioii fort recherchée , "-quoi' qu"clle ne contienne qlie t,_c,. 
. planches-, à caufo de la beauté des épreuves. 40•a"iO lw. Ven<i.: 1»1. 
ch.cz M. de 8qij[et, avi:c les fi,g. color:iéC$. · 

Ejufdem Operis' editio altera, l:µinè ~ gallicè , cui acce­
dit A ppendix transformationis pifoium in Ranas & Ranarum 
in pifces. Hagae Comitum·, Gaffe. 1726: grand in-fol. avec 

, figures. . . , . . . · 
Seconde édition plus ample de 12 planches que la préc<idente. Ven«J • . 

us.li,v. 19 ~J. e-x_empl.\ire,pw1i.cul\er~Q1,1 shaq;ue_ellampe avoir été dé, 
co1,1fee. couee. enw,ite (ur un l2ili>1Cr blc;u , &. ecmt~ en C9~UJ: ~ 



.M :S R. sn 
Îelle,} •~ M• la Marq1Ji1.è '4 Man,ci,JJ. en lffl ; mais. ~rcli)iair(lmen~ 
36-hSliv. . -

Un e:remplqire de ~e Livre. pre'<;ieu:,; & remarquah~ pq,r la. beauté. 
des figures enluminits awc I.e ·p/JJs graq.dfoin. ~ iti vendu 36o liv, 
CM~ ,1-_1. Geoifro1., (n 1731; en fuit~ 310 liv~ c/W( M. de Gaignat ,. 
(/& ~76<). &: 370 J1v. che, M, le; O.uç q.; Ia Vafüer~, e,z 1,S+ · 

Hifioire des lnfeéles de l'Europe, deffinés d'après nature, 
& ~:xpliqu~s _par Ma,:ie Sybille M:t:RI.A:N. Ounage traduit 
du hollando1s par Jean Marr~t. Amftei;dam 1 1730. grancl 
in-fol. a,·ec figures. · 

Ouvrage eflimé, ~ du quc;l il fe t~ouve quelqu.;s ex~plaires. enlu,. 
min~. 30:à-~ liv. fimplement, & 6o-à-90 livres fi$• çoloriés. Vend, 
jufqu'à ~o hv. à l'Hôtel de Bullion, en 1786. · 

On,trdJfÇB 9u.Zquefois ces deifX dern~er:s.articles., c-. a. d. la_ Dif­
p14uon fu.r /.es lnf,:ile.i de Surzna.m-, e'ditzon de 1726. & f Hi/lo,,. 
des 11,folles.. de l'Europe. ,:'dit. de 1730. joints enjemble & reliés el( , 
un mèmè volunu •. Vend. ul 12b liv: ) bel exempl. tn mar. r. ) che( 
M. de Boitier. tn 1777 ;·mais ordùmirmzent 6o-a-8o li,•. comme cher, 
M. d~ Préfond, &. M. _Markarty; & .avèc /.es jiçures cowrilts., wtui 
~~~ lzv_._ che7,. M. de S~nt-Çera,n •.. J · 

Hiftoire générale des lnfeéles de Surinam · & de toat«l 
l'Europe, .çontenan.t leur$·dtl2:rÏf>.tions, leurs figures, leurs. . 
dift~rçn~•fl)éta,mprphofc;s, &c, par Jl,f arie Sybilk MERIAN .. 
faris; D.e}TJRs, 1771. 3 vol •• in-foL ,•end. 4~0 liv. l bei 
excmpl. en mar. r. figures colaci.ées ) ch.~ M. li: Duc d, 14 

' ('4,/,/,ù,J .,·e-:i 1784 
.. ~ru.caram Ortus, AlimenMJm & paradoxa metamorpho" 
fis, per M.ariaqz Sybillarn. ME,llA N de[cripta. Amfielo-. 
ianu, 1717. in-4. fig. \end. :24 liv. chez M. Mariette& chez. 
~. Gu,:ttard, &. 39. liv. f f._ inar. r. à FHôtel de Bullion, en. 
1786 ;_mais.ordinaire.ment t 5-à-1,8 li"· & avec le.s figures, 
çolorié~s, ,•çnd._ 5 8 _li,... 19 f._ a.ux Augu frins, C!J l 773 , [( 
H fü•,, chc~ M. le Pue de lq._ Va.lli,:r~, eti 1784. · 

Nai{fance, .Nourritare & Mét'amorphofes admirables des 
Cheni.iles, dcffin~es & gravées avec les plar:tès qui le.s.nour .. 
r\llèn~, par M:idemoiielle §J,bi,lle MERI.AN. Amfierdam. 3 
1;>arties en. un vol. in"4. en. flamand. Vendu, a\'ec les figure" 
çnlum,i.né'c;s., 40 1. chez.M. le D~c; 4e. Chou/nu, en 1770. 

Catéohifme extrait de celui de- l'Eglife· de Geneve, pat 
Je:zn, l.f.ay_mqrul. MERL:IN , av~c Ja t_ranfi;i~ol} _en Iangu_e de 
~a:rn. Lrmoges, Guz#a.u.m~ de. la NQ.:i.zlle. 15.~3-. m.-8, 

.. 
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Tend. 7 liv. 6 f. chez M. le Duc tk la Valliere, en 1784-

MEI.LINUS CocaiL1s. Yoy. F0LENGI, tom. l, pag. 460. 
Decreta & Concilia Generalia à temporihus Apoftolorum 

ufque ad Concell"um Bafilîenfem celebrata, in unum Col-
Jeaa, ( ab lfidoro Hifpal.) ftudio Jacobi MERLIN!. Parifiis, 
Joannes Cornicularius , expenfis Galioli à Prato, 1 5 24-

2 •ol. in-fol. . 
Exemplaire imprimé fur velin , vendu 300 liv. chez M. le Duc à. la 

Yalliert, en.1784-

MERLIN l'Enchanteur. Roman de Chevalerie de ce nom. 
Y oyt\ aux Anonymes: ROMAN, tome 111. 

, Recueil des Aaes , Titres &.Mémoires concernant les affiti­
n:s du Clergé, par Pierre LE MEi.RE, avec les R.emontran­
cc1 & la Table raifonnée. Paris, veuve Muguet, 1716-. 
1719;-Simon, 1721, IT22, 1727; De(pre~. 1750, 1752, 
14 vol. iu-foL vend. 40<> liv. cher& M."de S,nicourt; mais 
é>rdinaireme.nt 300-à-34-0 liv. 

Fr. Marini MERSENNE univerfie Gcometriae mixtzqne 
Mathematicae fynopfis & bini rèfraaionum demonftratarum 
Tra&tus; necnon ejufdem Authoris varia Opufcnla Ma­
thematica. Parifiis, Berrier, 164+ 2 vol. in-+ vend. ,9 I. 
( ~I exe_mp_J. en mar. bl.) _chez M. de Gaignat·, en 1769; 
mais ordma1rement 6-à-.9 liv. . · · ' · 

Harmonie Univerfelle, contenant la théorie.& la prati-. 
tJUe de la Mutique, &c. par ·le Pere Mann MERSENNE. 
Paris, Cramoyfi, 1636 &.1637. 2 tom. en I vol. in-fol. · 

Ouvrage le plus recherché en ce genre, &: dont les exemplaiTes fe 
trouvent Couvent imparfai1s. Vendu, bien complet, 96 liv.•19 r chez 
M. de Sainz-Ceran. en 1'780; mais ordinairement ~0-à-6o livres~ en 
fuppofant que toutes les parties fe trouvent réunies dans l'exemplaire. 

l!:jufdem Marini MEKSENNI Harmonicdrum, Libri XII. 
Lutetiœ Parîfiorum , Guitfelmus Baudry , 1 548. in-fol. 

Traduaion de l'Ou·vrage précédent. Vend. 18 liv. chez M. de Saint• 
Ctran, en 1780, &: 19liv. 10 r. chez M. de Gaignat. en 176g. 

Nouveau Commentaire fur la Coutume de Chartres , par 
Pierre DE MERVILLE. Paris, 1714. in-4- 6-à-8.liv. · 

Décifions fur chaque article de la Coutume de Norman• 
<1ie; & Obfervations fur les Ufages Locaux de la même 
Coutume, par Pierre DE MERVILLE, Paris, 1738. in-fa/. 
8-à-10 Iiv. · 
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G,orgii MER11Lll Antiquit. Vice-Comitum Mediolanen­

lium. Mediolani. Editio antiqua , in :foL V end. 4S liv. avec 
cette note: Livre très-rare. à la vente de MM. Petaa lit 
Manfard • faite à la Haye en 1722. 

Abrégé de l'Hiftoire de l'Ancien Teftament, avec d~ 
Eclairciilèmens & des Réaêxions, par M. DE MESANGUr. 
Paris, Defaint & Saillant• 1747. 10 vol. in-12. 

Ouvrage airez efiimé, mais qui n'a qu'un prix ordinaire, 1~-à-20 Ji-. 
Vendu 4\ liv. 19 f. (bel exempt. eu mar. r. ) chez M. le Duc de la V aJ.. 
œre. en 1784- . 

La grande Clavicule de Salomon , fils de Da,•id, Roi des 
Ifraélites, qu'il donna à fon fils Roboham, en hébreu origi.;. 
nal, traduite duCahathave, d'Égyptien en latin ,fpar MES­
CERE, pere Hermite dans la Montagne des Olives, l'an 
1040. - La Clavicule de Salomon, traduite en italien par 
Abraham Collorne; puis en françois par Thionville, par 
ordre du Roi. in-+ 

Manufcrit fur papier, du ,se. fiecle. Vendu 82 liv. en veauf'uu, 
chez M. le Duc de la Valliere, en 1784. 

Recueil de Poéiics de Jean MESCHINOT. in-fol. · 
Manufcrit fur velin du Ije ftecle, avec une grande miniature au COJll­

mencement du liv., les Sômmaires en rouge & les tourneure~_peint11 
en or & en couleurs. Vendu ~6 livres chez M. le, Duc de 1a V~ 
en 1784-

Lcs Lanettes des Princes , par feu Jehan MESCHDf OT, 
Seigneur de Mortiers. Na■tes, fe I Se- jour d'Apvril t 14493 i 
par Etienne Larcher. 2 vol. in-8. goth. impr. f 11r vc:lin. vend. 
99 liv. 19 f. ibid. , 

Les Lunettes des Princes , avec aulcunes Ballades ~ ad­
ditions, éompofées par Jehan MESCHIN0T,Maiftre cfHô­
tel de la Roync de France. Paris, Mignart • 149s. in~. 
gothiq. , · · 

EJition airez rare & recherchée à caufe de fon ancienneté. VenL 
12 liv. chez M. d~ la Lni. 

Les mêmes Lunettes des Princes, avec Rimes lit Ballades.• 
in•+ goth. fans date; vend. 17 liv. chez M. de la Leu~ A 
15 liv. chez M. Filheul. . 

Il exiflc de cette édition, des exemplaires imprimés fur velin, qui 
font très-rares & précieux. • 

Les Lunettes des Princes, enfemble plufieurs adclitioas 
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& Balla.des, pàr Je.1zan MESCHINOT. Paris, Galliotbup,J-. 
1 > 28. zn-8. 

Cene édition ell'encore airez efiim#. Vend. Q liv. chez M. fo èomtè 
tle Lauraguais, en 1770, & 18 liv. -chez M. le Duc th la V.zlliae ~ 
CD 1784- . . . . . 

Lu autres édi,ions tk a I,ivre, ~t de Paris fait de Lron.. în-4, 
ouin-8, oil in-iO. on.t toutes quelque valeur, 3-d-6liv. • 

Le Fouet des Paillards, ou jufie Punition des Voluptueux 
fit Charnels, par le Curé DU MESNIL JOURD:À.IN.Roueri, 
ii518. in-u. 4-à-6 liv. . . 

L'éd\tion de 16:i3, mê111e lieu & même format; efi également bonne, 
lit le prti: en ell à-peil-ptès le même • 

. Theatrum NôbiliratÎs Suecar.ae, Fabrefa€h1~ ~ Joannè 
ltÏESSENIO , Sueone. Holaniae Suecorum , Chriflophorui 

· B.eufnerus, 1616. in-fol 15-à-20 liv. 
Joannis M'ESSENII Scondia illuftrata, feü. ChronoToiià 

de Rebos Scondiae. Stockolmiâe , Olatus .IEneu's , 1 ïeo. ~ 
vol. in-fol . ' 

Seconde édition, &: celle qu'on préfere. 24-à-30 liv. 
Ejufdem Joan. MESSENII Chronogr;phia Scandinavi:ie. 

llolruiae, 1615. - Tumbœ veteyum ac nuperorum apud 
Sueo~es ~o~hofque ~egum , R.egmarum Ducumq_ue ex ve­
tufüms cnpta erutae a Joanne MESSENIO, Holmx:ie, 161 1. 

in-8. 
Oed'x petits Ouvrages ordinairement joints &: reliés en un m~me 

volumç:. Vend. 'IO livres 19 f, chez M, le Marie'; mais otàinairenicnt 
t-à-4liv. . . . . . . 

Ragoaldi Ingemundi Legès Sueèorum Oothorumque: 
cdente Joh. MESSENIO. Stockolmiae, 1614. in-4. vend• 
u. liv. (!hez M. a Agueffeau; mais orrlinairèment 3-à-4 Iiv. 

Les divetfes Leçons de Pierre MESSIE. Lyon, 1592. in-8. 
4--à-6 liv. . . 
. Les mêmes Le~ons de Pierre MESSIE. Tournon ; 1604'. 
în--8. 4-à-6 liv; . . 

Fmris Roberti MESSIER Quadragefimales Sermones. 
Parifiis, Chevallon; 1 524. in-8. goth. vend. 8 liv. io f. en 
anar. hl. chez M. le Duc de la P-alliere, en 1784. · 

lnciP,it Liber Joannis ME!lVE ·de complexionibus , prô­
pri~taubus,, l!fe~ionibus, opera_tionibufque fimp\ieium Me--
iicmarum laxàmarmn, 1471. in-fol . . . 

JhlJlliers édition -de ce Livre, dom les extmphirei font très•rares. 



. . M .E S: . M t T. !ZJ, 
~mf. 126 livres, en mar. r. citez M. le Duc de la Vlllllere •• en 17114. 

Ejufdem Johannû MESVE PraB:ica de Medicinis partic11-
làrium aeg~itudinum , cum additionibus Petri de Appono. 
Neapoli, Benoldus Ryng de .Argentina., anno 147s. zn-fol.. 

Seconde édiiion , dont les exemplaires font encore très-rares • 
. Inc~mincia il Libro delie Confolatione delle Medecin~ 

Semplici fofenni, il qu:ile Eecie Giovanni figliolo di MKSVE. 
lmpreO: ( M:intuae) per Jehannem P'u,:ftu de Campidona. 
1475. _info,Ld.. ·-,• d L' d 1 1· ,. Prem1erc e mon 1,..,1enne e ce. 1-vre, . ont es e11:e111p , ,ont rares. 
Vend 73 liv. en mar r. chez M. le Duc de la Valliere, en 1784. 

Libro de la Confo1aiiol'le de fa Medecine Simple foluti\•e t 
el quale fece Gioanne figliolo di MESVE. ln Venetia, pet 
Ma1ftro Piero de Zohanni di Quarengii Bergamascho • 
149'3, in-folio. . . 

Kdirion 'encore rare. Vend, 40 liv. en mar. r. chn M. le Duc tk ut 
Val&re, ca 178+ _ 

Les autres iditions q'lli oncfuivl,folt latines ,fait itaüennu, 11• ont. 
prtfque point de vakur, 4-à,6 liv. 

PoéGe del Signor Abate Pietro MET.A.STASIO. Parigi, 
la vedo\·a Qu_illau • 1755. to volumès in-8. ,•end. 1 30 l'iv. 
( fuperbe exemp!. pap. de Ho!, mar. r.) chez M. lJ,.1,voufl., ~n 
1772., &. 100 liv. cbez M. de Boijf,t., en 1777; mais ordi-

•Dairement 30-à-40 liv. &. en .gr. pap:~o-à-60 liv. 
Le medefimc Opere dcll' Abate Pietro METASTASto,_ 

cdizionc data dall' Abate Pezzana, Parigi, vcdova Heriffapc • 
1780, 1781, 1783. 12 vof. in-+ fig. vend, 360 tiv. fur pap. 
de Hol. en mar. r. chez M. Jeliot, en 1783. 

Tragédie;s-Opera, de l'Abbé METASTASE; traduites 
enfrançois ( par Richelet ), Vienne, (Paris) 17p , ,o voL 
in-12, vend. 36 liv; 1. l. ( luperbe exemplaire en mar. vert, 
doub. de ta bis )'cbet M. le Duc ~ la Y al/.iere, en 178-t a 
mais ordinairement 8-à- 1 o liv. 

METHODIUS PAT ARtNSlS. Yoyt.( AMPHILOCHIUS • 
tome 1 , page :J 2. . · 

Theatre de François i E METEL de Bois Robtrt. Vendu, 
en 4 vol. 1; 1-iv. cbez M. Fi.lheul., en 1779, contenant feixè 

• Pieces de Théatre ; &. vendu 8 liv. chez M. de la Leu. c:rt 
a vol. in-12, contenant 7 Pieces c:n ,s Aae!i fc11lement, 
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Hifioire Indienne d'Anaxandl'C lit d'Orazie, où(ontent~ 

meflées les Avantures d'Alc:idaris & de Cambayè:, & les 
Amours de Pyroxene; par LE METEL de Bûis Robert. Pa­
ris, 1029. in-8. vend. 14 liv. en mar. bL chez Madame.la 
Comtclîe de Yerlie, en 1;,37. 

<Œuvres de Médecine file· M{ -DE LA METTRIE. Berlin • 
Fromery, 17; I. 2 vol. in-4. ,·end. 69 liv. gr. pap. mar. ·r. à' 
l'Hôti:I de Bullion~ en 1786. · 

Recueil de l 8 Eftampes, gravées en maniere noire d'a­
près ,G. METZU & putres. Les portraits d'lîa:ic Newton, de 
David H~me, de Jea~ Jacques Rou{T'eau, &c. infolio. 
Vend. 60 hv. en mar. r. chez M. le Duc ·Je la Y alhen, en 
i784 · . 

Le'•ptaifarit Jeu de Dodechcdron de Fortune, non moins 
récréatif que fobtif & ingénieux, compofé par Jean DR. 

, MEUNG, Poëte françois du temps de Charles V. Paris~ 
J 5 60. in-4. vendu 8 liv. 19 f. chez M. Filheul, en 1779. . 
: L'édition de Paru, 1 ~77, in-8, eft encorealTez efiimée. 4-à-s livres. 

Le Roman de la Rofe , où tout l' Art d' Amour eft enclore. 
Ouvrage d' ancienhc; Poéfic françoire, commencé par Guill. 

1 de Lorris, 8t achevé par Jehan DE MEUNG , dit CLOPI• 
NEL. 

Manufcri1 für velin de la plus belle confervation, &: décoré de 101 
figures_peintes en miniatures, in-foL grand pap. mar, r. vendu 192 iiv. 
chez M. tk Gaignaz en 1769, &: 58o liv. chez M. Picart. en 1780, 

I,.e même Roman de la Rofe. Man~forit fur velin , exécuté 
1 en lettres gothiques l5t décoré de très-jolies miniatures. in-+ 
vendu 12.5 liv. en mar. viol. chei: M. de Gaignat. en 1769. 
. Ci _commence le Romant do la Rofe , commencé par 
Guill. de Lorris, l5t achevé par Jea,, Di MEUN. in-foL · 

Manufcrit fur v,lin du lie fiecle, exéccu1é fur 2 colonnes, enrichi 
' de 49 excelleues miniitturc:s, & _dont le, pages.fl!Bt élégamment ornée, 

de tournures, peintes en or & eu couleurs. Veù.du 2s1 Iiv. en mar. r. 
chez M._ le Duc de la. Valliere. ~n 1784, · · 

C' efi ie Roman de la Rofe , in-foL Beau manufcrit, for 
vclin, du 14e. fiecle, e"écuté fur 2 coloones , avec les Som• 
maires en rouge, & des tourneures pçirtes en or & en cou .. 
leurs, enrichi de 49 miniatur-es, & de _divers or11emens 
peints lur ~outes les pages. On y \'<J:t auffi de petitei fi;ur.et 
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tru-srotefques. L'Ouvrage entier contient environ 22.708 
vers âe 8 fyllabes, rimanl deux à d.eux, fans mélange , alter• 

. natif de r.imes mafoulines & têminines. Vendu s:i.o liv. en 
mar. cit. chez M, le Duc de la Valliere, en 1784 • 

Il Jade ce Roman, plufieurs manufcrits fur velin, av~c miniaturcs10 
(oit m-fol. foit in+ Ils ont tous une ccnaine valeur; Celon l'état de 
confervation où ils Ce trouvent, l!t fur-tout felo'n le nom6re & la beaµtci 
des miniatures dont ils font décorés. G'cft cette raifon qui en fait varier 
.fi c~n.fidérahlemen1 les prix depuis 20 jufqu'à 100 liv. _ 

Le Roman de la iofe. Ancienne. édition , imprimée en 
lettres gothiques, fans indication de Ville, fans nom d'Im­
priœeur & fans date, in-folio. 

Exemplaire imprimé fur velin, décoré d'UII grand nombre de figur11 
peintes eu miniatures. Vendu 180 liv. chez M. tk Gaignat, en 1769, 
à 120 liv. chez M. Piget, en 1739. 

te Roman de la Rofe. Paris, Galliot Duprl-., 1s26. 
fn-fol. goth. 

txemplaire imprimé für velin. décoré d'un grand nombre de minia­
tures: \7 e:ndu 420 liv. chez M. de Gaignat, cil n6g, & 450 liv, chez, 
M. le Duc de la Valliere, en 1784. . . 

Le Roman de la Rofè. Paris, Galliot Dupré:, 1 S 129. in-8. 
lettres rondes. 

Edition la pius techèrchée, ornée dé petites figures gravées en bois, 
· dont les exemplaires bien confervés font rares. Vend. 6~ liv, ( fuperbc 
exempl. en niar. viol. doub. de mar •. cit. dent. lavé, réglé) chez M. le 
Duc tk la. Valliere. en 17!4; mais ordinairement 20-à-30 liv. 

Il y a plufieurs éditinru de ce Roman ,fait in-folio,fi,it itÎ-4, tou­
tes de Paris, en kttres gothiq,m ; mais h ptix n• qz iji pas confuJl-
rable. 8-à-t 2/iv. • 

LeJoman de la Rofe. Paris, t s38. in--8. gotlt. avec figu• 
res. 8-a-1oliv. . . 

Le Roman de la Rofe, avec une Préface hifiorique , dH 
Notes &. un Giotraire, ( par l' Abbè Lenglet Dufrefnoy ). 
Paris' tCUl'e PilJôt, 1735. 3 ,·ol. in-12. 20-à-24 livres, ~ 
quelque chofe de p,u~ ~~cc le Livr~ fuivant. · 

Supplément au precedent Glolraue du Roman de la Rofe; 
avec des .Notes critiques &. hiftoriques; une Difi"ertation 
fur les Auteurs de (iC Roman , &. des varianteS. Dijon, 
173.,, in-12. , · · 

L~ Roman de la l\ofe, moralifé cler &. net, & tranffaté 
cle ry_me en profe par Jehan Molinet. Parit, 4ntoine y,. 
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rrpd • .faqs date d'année. in-folio• got&iq. 8-à-1si livra. 
• Il cxifte, 4'e celle édition~ d.cs exemplaires impcitnés fur velin, avec 

miniltures, qui font très-rares & précieux. Vend. 481 liv. chez .M. ,ù 
Gaig,eat .,en 1769, & 490 1. chez M. le D1.1c de la Valliere. en 1784" 

Les autres tùlitions d6 ce Roman moralift'.fait celli de Lyon ,f =. 
iuue, ou de 1soJ ;foit'celle de Paris. 1ru. toutudeformat in-fol. 
JOth. ont à-pr:u-près le TT)ime prix, 8-à-12 Liv. 

OEuvres diverfes de Jean DE MEUN. infol. 
Manufcrit fur velin du 1~e fü:de, contenant 223 feuiIJeu, écrits e11 

ancicnrie bâtarde, fur deux col.innes &. à longues lignes. Il eft enr,chi 
de 117_ miniatures de: la plus grande: beauté, Il contient, 1°. le Roman 
de la Rofe ; , 0• le Tdlament de Maiftre Je han de Meun; 30. fa Codici• 
le, Maifirc: Jehan de Mtun;4°. le TréforMajfüc JehandeMeun,. 
des 7 articles de la Foi. Vendu 320 en _mar. r. dent. chez. M. le Duc 
tle la Valliere. en 1784, · 

Œuvres diverfes de Maître Jean DE MEUN, in-folio. 
· ManuCcrit fur velin du 15e fiec!e, é~rit en ~cie.i,nc bitarde, fûr • 
color.ries, contenant 202 feuillets. Il eft enrichi de bordures, lettre$ 
initiales, ~ de très-jolies figures. peintes en or & en couleurs; de deux 
grandes miniatures & 7~ moindres Tous les Sommaires des Chapitre, 
aàm en rouge. il contient, 10. le Romam.de la Rofe; 2°. le Tefiamcnt 
de MaiftreJehan de Meun; 30, piece âe 136 vers,qu'on peut inti1ulcr: 
le fi!JZge de .'Haître Jean de Meun; 4°. k Codicilc, &c. ou Tréfin; 10, 
le Codicilc de MaifireJ,han de Meun. Vendu 216 liv. 1 f. rel. en bo,s. 
COU\'ert de velours vert, avc~ des coins de cuivre doré, à l'Hôtel di: 
:Bullion, en 17Ss. · . 

Cy_ commence le Livre appellé le Tréfor, fait & compofc; 
par Maître ]eh.in DE MEHUN. in-4. 

ManuCér.it fur velin du 1 ~e fieelc , enrichi de tournures peintes ca 
or & en couleurs-Vendu 18 liv. en niar. r. chez M. le Duc de la Val-
liere. en 1784. · • , · · 

Le C,;,.!icJe & Tefi:ament d'è Maiftre Jr:han DE M,J\:UN, 
avec l'Epitafo du feu Roi Charles VII, qui trépaflf audiJ 
Me.un. iiz-4. goth. ve~d. 1 2 !1v. cbez M. le Comte de Hoym • 
en 1738; & 6 liv. 19 fols<:hez M. le Duc <k la V ailiere, 
~1~4 • ' 

Lt: Codic,ile & Teftament de· Maître Jehtm DE MEUN, 
--Conleil pourfitable contre les ennuis & tribulations 
'1u monde. in-4. goth. vend. 6 liv. 1 f. à l'Hôtel .de Bullion., 
en 1785. . 

Le c:,di~ile & -Tefiament de Mai'tre Jehan de MEUN. 
Pa.ris,, Michel Lenoir, 1 501. in-4. godi. vend. 7 liv. 4 fols, 
•n mar. rouge,ch~ M. l; Duc de.la Valli~re, en 1784. 
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. Le Miroir d' Alchymie de Jehan DE MEHUN, la Table · 

d.'Eméraud.es d'Hermès, & le Commentaire de l'HortulaÎil, 
f \lr ladite Table; plus, Ïes Secrets d' Alchymie .de Calid • 
&c. Paris, 1 6'l 2. in-8. vend. 11, 1. chez M. Baron, en 1788. 

Joannis MEURSII Or1era omnia ·, ex recenfione Joannis · 
LamÎ. Florentia: , R.egiis Magni Etruriae Ducis 'fypis, 
1741. 12 vol. in-fol. vend: 269 liv. chez M. k Marié, en · 
1776; 192 livres chez M .. de Saint-Ceran, en 1780 1 &: 
290 liv, chez M. le Ouc de la Valliere, en 1784. ' 

]oh. MEVRSII Graecia Ludibunda, iive de LudisG:ra(I• 
corum, Liber fingularis ;.accedit Dan. Sonteri Palamedes,. 
ftt•e de Tabulà Lulorià, &c. Libri tm. Luid.-Batavor. ex 
o.fficinâ Plaminianâ, 1625. in-8 .. 6 à-9 liv. 

Ejufd.em, Jo~n. MEURSII Glotlàrium Grll8co-Barbarum. 
Lugd.- :OatllV, ~l'i"'· 1614. in-4. vend, 8 liv. cirez M, d/ Â- . 
gu~/Teau, en 178 5 ; mais ordinairement 3-à-4 liv. · 

J~a,nni1; Mij\7RSII eleganti$3 latini Sermonis, feu Aloina 
Sigaea T~Ieta~a de Arcanis .. 4moris & Veneris; adj,u~ais 
fragm.enus qu,bukiam Ero11c1s. Lugd. Batav. 1757. z11-8. 
2 vol. 1 o-à"' 1 1 li\•. 
• Il ya une tradutlion de cet Ouvrage fous le titre d' Acaàeini~ da 

Daines; en z vol, in-8, qui efi plus .{echerchée qu'elle n'dl efiimée • 
.oiiEURVIN. RomaR de Chevalerie de ce nom. Yoyt.{ au~ 

Anonymea ~ Hifi:oire n' , &c. tome III. . · 
La NaiOànce 8t les Triomphes émerveillabies du Die11 

Bacclius; par:.Jlonoral m:. M&YNIER. in 32.. ob/.ong. av.cc 
de jolies gravures. Vend. 9 liv. chez M. Picart, en 1780. 

Hifioire de France, depuis Pharamond jµfqu'à la paix de 
Vervins fous Henry lV, en 1 598; avec un Abrégé de la Vic. 
des Reynes, les portraits des Rois, Reynes &. Dauphins, 
Jeurs médailles & leurs explication5. Var François Eudes DE 
MEZERAY. Paris;Guillemot, 1613, 1646&. 16p.3 vol. 
in-fotio. 
. lî.ditioo" ori1i11ale, fort recherchée, fuMout en gr. papier. 6o-à-8o I. 
! pap. ordinaire; & en g. pap. d;ont les e~emplaires fonttrès-rares, vend. 
810 liv. chez M. le Duc de la Valliere, ( fuperhe exempl. en mar, r • 

. lav. r.égl.) mais ordinairement 300-â-400 liv. On fuppofe que les exem,_. 
plaires font complets &. qu'ils renferment tous les cartons féparés qui 
font 1>artie de ce Livre 1 & ci:ui_J manqul!nt fou vent. • 

La mèm-e tlifioire de·l<'ràrièe; par MEZERAY. Seconde 
édition, re\'ue, corrisée & augmentée pa;- l'Auteur même,' 
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Paris , Tlzie"y. t 685. 3 volumes in-folio. 

Quoique cette édilion foit moins rare &moins confidérée que la pni­
cédcnre, à cautè des retranche mens qui y ont été faits, elle eft a«ez 
re,chercbée, par rapport aux au~mentacions gu'elle renferm11. 24-a-36 l. 
& plus en grand papier. Vend. Jijfqu'à 122 livres chez 14. Je Comte da 
Hoym, en 1738. • 

Abré~é Chronologique de l'Hiftoire de France, par le 
même François Eudes DE MEZERAY , avee les ponraits 
des Rois & des Reynes gravés en taille-douce. Paris , Bil­
laine·. ou Jally • 1668. 3 vol. in-4-

Edition _peu recherchée aujourd'hui, & tombée dans une efpece de 
diferédit. On y joint un volume de fuite par Henry Philippe de Limiers, 
.A,nlllerdam, (Trévoux) 1728. in-4, 12-.à-18 liv. les 4 vol. enfemble. 

Les reimpreffions ,fait de Paris, 16go; foit d' Amjlerdam. in~ .. 
3 vol. auffi, avec an tome 4e. de fuppkment in-4, ne Jônt ni plus re-
cherc:hies ni plus_ cheres. , 

Abrégé Chronologique de l'Hiftoire de France I par le 
même .M.EZER.A Y. Amfterdam, Wolfgang, 1 (,,-13. iS vol. 
in-8. fig. · 

Hifioire de France, a,•.ant Clovis, par lu: MEZl!:J\.AY. 
Amfterdam, Volfgand, 1688. in-8. 

On joint cc volume aux fix précéd~nts, parcequ'il eft comme une 
introdutlion a cette Hifioire. Cerre édition eft la mieux exécutée & la 
plus recherchée de toures celles d'Hollande. 20-à-10 liv. · ' 

San8uarium Capuanum, Opus in quo Sacrz res Capuaa 
& per occafionem plura tam ad diverfas Civitatc:s Regni 
pertinemia, quam per fe curiofa continentur , Colleaore 
MICH..i.iLE Monacho. Neapoli, OaaviusBeltranu,, 1630. 
in-4. vend. 20 liv. I f. en mat. bl. chez M. le Cpm~c de Lau-
raR.uais I en 1770. ' 

Fratris MICH.AELIS , Mediolanenfis, Ordinis Minorum 
Regularis Obfervantiae , Opur, Sermonum. Venetiis, per 
F,ancifaum de Hailbi-un & Nicolaum de Franckfordza, 
1476. in-+ vend. 14 liv. 1 f. en mar. r. chez M. de Gaignai,. 
en 1769. 

Hifioire admirable cle fa Poffeffion & Converûon d'uno 
P.énitente féduite par un Magicien , la faifant Sorciere & 
Princefl'e des Sorciers , auic ~ys de Proyence, &c. Par le 
R. P. Seba.ftien MICH.AELIS. Lyon, 1604 in-8. 4-à-6fo,. 

L'édition de Douay 1613, même format, même prix. 

Le Dofüinal du Tempspréfcnt, par Pierre MICHAULT 
(Taillercnt ). in-4_. 
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Man11Ccrit fur velin ile la fin du 1 \e • .fiecle, décoré de 18 miniatu­

res. Vendu Bo livres, en mar. rouge, chez M. Ie Duc-de /a.Valliere. 
en 1784- . ' 

Le Dofüinal du Te·mps , qui les nouvaulx Ecoliers en­
dofüine ; compofé en ryme françoi{e par Maî.:re Pier,e 
MICÎIAULT, clans l'anné~ 1466. Edition très-ancienne, 
fans indication de Ville ni d'lmprimeur, &. fans date, in-fol. 
gothiq. 

Ouvrage rare&; recherché de cette édition. Vend.7~ en mar. à corn• 
~rtimens, chez M. 17 Comte de Lauraguais. en 1770; 33 liv. c_hez 
M. Ie Duc tk la Vallzere. en 1784, & 90 l. 1 f. {fuperbe exemplaire, 
en mar. à compart. doublé àe mar. dent. &. tabis) ,à l'Hôtel de Bullion, 
en 178~. . . 

Cét Ouvrage a ite' re'imprimé plufzeurs fois de format in-4, fous 
le titre de DofhinaI de Court, &c. mais ces éditions font moins recher­
ckées & moins çlzeres,8-à,10 liv. Voy. DOCTRINAL aux .Anonymes .. 
tomellL · 

La Danfe aux AveÙgles, par le même MlCHAULT 
( Tai11erent Y; & autres Poéfies du '1 se. fiecle, extraites de 
la Bibliotheque des Ducs de Bourgogne. Lille, .A.ndré-Jo­
feph Pandouclr.e, 1748. in-8. 8-à-10 liv, 

L'édition de Paris, ia-4, fans date, goth. & ceHe d'Amftcrdam• 
J749, in-8, ont à-peu-près le même·prix, o-à-8 liv •. 
· MICHEL. ( Guillaume) Y oy. JOSEPH , page 8 3· . 

La Foreft de Confcience, contenant la Cliallè Spirituelle 
des Princes; par· Guil/. MICHEL, dia de Tours. Paris, 
Michel Lenoi,., 1 520. in-8. 6-à-8 liv. • 

Le Siccle Doré , · <»ntcnant le temps de paix , amo.nr & 
concorde , en ryme; par Guil/. MICHEL. Paris, Lefevre • 
1 5 2 1. in-4. goth. vend. 9 liv. I 2 f. chez M. le Duc de ~ 
Valliere , en 1784- , . 

Le Myftere de la Conception, Nativité , Mariage & An• 
nonciation de la Benoifte Vierge Marie. ( par Jclzan MI­
CHEL.) Paris, in-4- goth. vend. I 36 liv. ( fuperbe exempl. 
en mar. bl. doubl. de mar. r. dent. tab. ) à l'Hôtel de Bul­
lion, en 178s ;· 57 liv. chez M. de JVJarlr.arzy, & 601. chez 
M. le Duc de la Valliere. · • 

Nativité de Notre - Seigneur J efus -_Chrifi. Voy~ aux 
Anonymes , tomç Ill. · · 

Le Myftere de Ja Conèeption & Nativité de la Giorieufi; 
Vierge Marie, a,•ec la Nativité, Paffiorf, Réfurreélion & 
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Afcention de Notre-Seigneur .1efus-Chiiî:, mis en r:ms 
ftançoi!e ~ par .1;erf,.,nna1g~s .. Paris, Geoffroy de Marnef,. 
I S 07. in-fol. got!'J. 

Ecfition rare lx rcch:rchée , qui renferme 3 Mifürres {éparés, impri­
més enfemLle dàns un fad & mfmc volume. V t:n ~- 180 liv chez M. de 
·-Gaïgnat. en·176g, & 6.::i iiv. chez JI,:. le Ducde!a Val:iere. en ~78,i. 

Le Myfiere de fa Paffion de Notre-S:::gneUTJefus-Chrift, 
·mis en ryme françoife & par perfonnai~~s; a\·ec ies addi­
ciotis & correéi:ions faites par tr~,-é!oq:ic:at & fcientifique 
Doélear Maiftrc Jehan M.ICHC:L: lc:cucl ~,lvft::re fut jouê à 
Angiers , moult ,triumpha1:_1:uent & • fo-:ifti:eufernen~ l':ui 
1496, en la fin d Aouft. Pans, Jehan Drz.ird, 1486. mfol. 
goth. vend. 131 I. en mar. r. ch. M. le Duc de la Valliere, en 
1767 , marqué rare ; & ,._o I. ch. M. de Gaignat , en 1769. 

Le Myftere de la Paffion de N otre-S:!igneor Je.fus-Ch rift, 
mis par perfonnr,iges; par Jelzan MWHEL. Paris , fans date, 
in-4. goth, vendu 10~ li,. chez·M. de Pré-fond, en 1757, 
-& 120 fü,. che~ M; de Boi.lf!t , en 1777. . 

Le même Myfiere de la Palfo,n de Notre-Seigneur Jefus­
Chrift, mis en rime françoife par Jehan MICHEL , ·& joui 
par perfonnaiges. Paris, Ànt. 'f:erard, 1 +90. in--fol. gotl1. 

Exemplaire imprimé fur velin, avec miniatures. Vend.1030 Iiv.'eft 
mar. r. à comparr. chez M. tÙ Gaignat, en 17~. Cc livre rare exifi• 
auffi dans la Bib!io1)1equc du Roi. · 

Le même Myftere de la Paffion, mis en rime françoife, par 
p_erfonnaiges, ( jouJ à Paris & à Angi.m ) par J. M.!-CHEL. 
Paris, pour Antoine Verard, 1490. in-fol. goth. 

·Cette édition. quoiqu'elle porte la daie de la précédente, n'eft ce• 
pendar.t pas la même. Vc,,d, imprimée li:r ,·clin, a,ec une grande mi• 
ni 1turc, 7co 1. 2. f. ( :,cl excmpl en mar. à compart.) ch.:;: M, le Duc de 
la V allù:re, en 178-¼. li en c:xi11e auffi un exe1npia1re dans la Biblio-
H1eque <lu Roi. . · 

· Le même Myftere de la Paffion de Jefus-Chri:ft, mis en 
l'Ïme françoife & p:ir perfonnaiges; par Jean Ml'CHEL. Pa­
ris, Verard, 1499. in-fol. goth. 
· Efüion· furt rare: & fcch~tchee. Vend. 122 liv. chez M. le Comte 
de J,aurnguais. 1m 1770; 120 liv. chez M. de ilJarkarry- ,en 1779, & 
200 Jiv. chez M. de Sd!e, en 1761; avec une Table: manufcrite & des 
additions par Jelun .1V.lù:l:el. . 

Al:ltreexe-mplaire du même Myftere de laPaffion, de fi­
diiion précc:dente .. Paris, Verard_~ 14j9, in-fol. 
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_1 !itenrp~e ?"Kolt'Pdutndaile & eré cie ~x, orné de ~•i;ant• l>~uic: ra­
l,leaux pemts a la gouache, & qm repre!cntent les diff'erems fufets de 
ce .Miftere.- V cndtt. 4ot 1. relié en velours rouge, chn .M. è Gllipat, 
en 1769. 
: Le même Myûerè ~e la Pa41°l0n, joué par perfol'lnaiges; 
avec les additions. de Jekan MICHEL. Paris ,Alaùr Loc..,,ian.,, 
fans dm , in-4. goth. • . 
. l.,e msme Myfiere de la Paffion de Notre-Seigneull Jefus-, 
Chrifi; avec les- additions de Jeharz MICHEL. P'a•is•, J'l,j.. 
lippe Lettoir, 15321 ou , B7• in-.:ji. . 
~ même M-yfiere de la Paffion , j.,oué p11T perfoon~9-; 

avec les additions de Jehàn MICHJU.. Paris,. A./Clitt: "14· 
trian, 1539. in-4. goth. . · . · 

Le mêm~ My_fie-r-e de la Paffion , _roué pa-r peJtfonnaiges, 
~vec fes mêmes additions. Paris , veuve Trepperel & .khan 
JehannOllf. fans da te, in-+ goth. · 

Ces quatre éditions font encore affez recherchées, & ont fGUtes à-pe~ 
près le même pril!', qw varie felon, les dcigrés, do ooRfen.alioa- d<:s exem· 
plaires. 20-à-40 liv. 

:. Le Myûere de la Paffro~ de Notre.Seigneur Jefus-Chri-à, 
par perfonnaiges, avec les additions de Jehan MICHEL. 
Paris, 1519.-Le Myftere de 1:1 Réfurrefüonde Jefus-Chrift. 
Paris, 1539. - Le MyHere de la Conception, Nativité ,.Malo 
riage &. Annonciation de la Benoifte Vierge Marie, a•,ee la 
Nativité de Jefus-Chrift &. fon Enfance. Paris, 15 39- in-+ 

On trouve quelquefois ces trois Mifieres réunis&.· relié.i Cl\!ln ml!me 
volume. Vend. tel, 101 I. chez M. le Comte dl Laurnguais :ln 1770; 
1.00 liv. chez M. de Gaignat, en 1769; 49 livres chez M. Bt:llanger ~ 
en 1740, &: 801. 1 f. chez M. Je Self•, en 1-761 • 

.' Le Myftere de la Réfurreaion de Notre-Seigneur Jefus:. 
C~rifi, mis en ryme françoiCe & par perron~ai-~es-; pa_r f• 
meme ]eh. MICHEL: lequel Myf:ere fut. JOUe rnoult Tr1111ft1. 
phamment à Angier~, devant le Roi de Cecile. Paris _A;nt. 
Yerard, fans date. zn-fol. goth. . 

· · Edition très-rate a: la premier!: de ce Livre. Venet. 120Jiv. en mar. 
r. ehez M. de Çaignat, en 1;6g. . 
· Le même MyiCTC de la t\éfurreaion de Notre:Scigneur 

Jefus-Chrrft , mis én ryme françorfc & par perfonna1ges, 
par Jeh. MICHEL. Pans , Lottrian, fans date. in-4 gork. 
vend-. no liv. 1 fol. ( fvperbc exempt. en mar. hl. douW. de 

-.Q 4-
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mar. dent.) chez M. Davoufl., en 17711, til 74 livres cltea 
M. de Gaigna.J .,,en 1769. · 

Le même Myftere de la Réfurre8ion de Jefus Chrift, 
J>llr perfonnaiges ; ( par Jelum MICHEL ). Paris , Jehan. 
Trepptrel, i,,-4 gotb. vend. 38 liv. en mai: r. denL chQ 
M. le Duc de la Yallûre., en 1784 

Le 1nè111e Myftere de la Réfurre6i.on de Notre-Seigneur 
Jcfus-Chrifi, mis par perfonnaiges. faris, Denys Janet_, 
in-4. vend. '12 liv. chez M. de Pré.fond. en 17~7_. 

Recueil de Poëtes Gafcons, contenant fes ŒU\•res de 
Pierre Goudelin, de!> fieurs le Sage & MICHEL. Amfterd,m, 
1700.2 •·ol.in 12. vend. 13 liv. 18 f. chez M. Pù:art., en 
1780; mai, ordinairement 6-à-8 liv. · 

Petri Ànt. MICHELll No,•a Plantarum Genera jufta 
Tourncfortii .methodum difpofita. Florenti•; Paf...arinius; 
1729. in-fol. fig. 35 liv. 1 f. chez M. Baron., en 1,-sB; mait 
c,rdinairement · 5 à-25 hv. . · 

P . .Ant. MICHELII Catalogus Plantarum Horti Cœfarei 
Florentini, cdente Jo. Taigionio, T~eitio. Florentiae , 
1748.in-folio • cum figuris. Vend, ~r. 17 li~res 1.2 fols chez 
M. Baron. en 1788. · 

Pet;Î MICHELII Hiftoria Plantarum Horti Farnefiani.. 
Florentiœ , 1748. in-fol. fig. 1 2-à · 1 5 li,;. · 

Pauli, DE MIDDELBUlt'GO , de N umero Atomorum t0.: 
tius uni,•crfi, adversùs ufurarios Lucubratio. Romz, Si/ber A 

1p8. ~-,4,, 
Ouvrage flngulier & peu commun. 4-à-6 Iiv. 

Paulina , feu de R.eélà Pafchae Celebratione &: de die Paf .. 
fionis Domini Nofiri Jcfu Chrifti, Opus Pauli Germani. 
DE MIDDELBURGO, Epifcopi Forofempronienfis. Foro-: 
fempronii, Oaavi~us Petrucif's.. ~nno _ 1 s 13. in-fol. · 

Ouvrage célebre, rare Ile recherche. 30-a-40 Iiv. 

The Hifiori of the Life of M. Tullius Cicero, by Conyer.r, ~ 
MIDDLETON. London, 1741. 2 vol. in 4- vend. 30 liv. · 
chez M. d.'Agueffeau • en 1785. · · 

The Mifcellancous Works of MIDDLETON. London, 
Mamby • 1 7f2. 4 vol. in-4. vend. 3 3 Iiv. chez M. de Mey--. 
veu. en 1 779· . ' 
, ~çs Grandes ~iç<;es de V crfailies , de Meffieµrs le, JJ171-11: 

\ 
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& MIGNARD, au nombre de XVII, gravées par G~rara 
.A udran , Ba_udet , &. autres grands Maîtres. gr. in-fol. ,·end.. 
80 liv.chezMada.mela Comtelfe de Yerue, en 1737. 

MILÉS & AMYS. Roman de Chevalerie de ce nom. Yoy., 
aux Anonymes : Roman de , tome Ill. . · 

MIGGR0DE. Sa Traduaion des Cruautés dès EfpagnoYs. 
aux Indes Occidentales. Yoye;_ BARTH.ELSMI DE LAS 
CASAS , tome I • pages 98 ·& 99· 

Jocorum arque Seriorum, tùm novorum tum feleaoru ni 
atque memorabilium Cen~urÎ.11! , à Thom. MILANDRO. 
FrancQf. 1626. in-16. vend. 13 liv. 4 f. chez M. l'Abbé 

. Sep_her., en 1786. 
The Gardeners Diaionary by Phil. MILLER. London, 

Rivington, 1768. in-fa!. fig~ c'hart. magn. Vend. 54 livres 
chezM. leMa.rié, en 1776 ;· 60 l.chez M.de Courtanvau1'" 
çn 178;2, & 74 Iiv. à l'Hôtel de Builion, en 1786. 

L'édition de 174J, en deux vol. iR-fol. n'éfi plus fi rechercI11!e ,.A le 
prix e11 efi fort inférieur. 12-à-1 s liv. 

Àbralzami MJLII Liber de ôrigine Animalium &. Migra• 
tione Populorum; ubi inquiritur quomodo quâque viâ ho­
mines cœteraquc; animalia' terreftria provenerint , & pQft 
Diluvium in om~es orbis terrarum partes & Regio~es per­
venerint. Gene,•ae, 1667. in-1 i. 3-.a-4 liv, · 

Cy commence l'Hyfioire de Troye, ( par perfonnages) 
inM-folio; • d " l . • , 1· . ,._ • • 1 

anu,cnt u l~e nec: e, partie ,ur ve 1n, parue ntr papier, a ongucs 
lignes, ( par Jacques Millet ). La premiere- pag_e efi ornée d'un ca­
dre peint, Vendu 3oliv. chez M. le Duc de la Valliere, en 1784. 

Le même Myfiere de fa Deftruaion de Troyes la Grant, 
JDÏs en ryme françoife & · par perfonnaiges , par Jacques 
MILLET. Manufcrit fur paf.ier, exécuté vers l'an 1450. 
in-foL Vendu 30 1. en mar. b . ch. M. de Gaignat, en 1769. 
• La Defiruaion de Troyes la Grant, mife par perfonnai­
ges;& e~rime françoife, P:tr Jacques MILET o·u MILLET. 
Paris , Bonhomme , I 484. zn-foL goth. · 

Premiere édition, dont il efi difficilc de rencontrer des exemplaires. · 

La même Deftr~aion de Troyes la Grant , mife en rymc 
'françoife & par perfonnaiges, par fe même Jacques MILLET~ 
tron, Mtµküu #uff, 1485. in-J!>l, 
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Edition rars & reentrd1ù Vend. r4~ Iivrei ro r. tn· mar. cir. clier: 

M. le Duc de la Va!lieré, en i1!"'1; f2i liv. rriemè C()n-di1iOT1, chez 
M. de Caignat, en 176q, & 6~ liv. llllme condition, chez M. le Duc 
de la Valliere, en 1784. 

La mème DcGruaion de Troyes la Grant, mife par pc,­
fonnaiges. par le même ]acqu" MILLET. Lyon., Mazhieu 
HuJT, 1491. in-fol. goth. 

Edition encore rare lx rec(ieroh::e. Ve11d. 30 liv. chez M. le Comte 
de lloym; 4l liv. chez• M. de Colbert; 66 liv. chez M. le Co111te ./c 
Lauraguais: 3c: li11. ,9 f. chez M. deSelu; 8o 1. chez M. u B.ilu"., 
A ,o liv. à l"i-[ô1ci d~ Ba!lio,f, en 1785. 

La mem~ D~liruéiian de Troyés la Grant, mife par per­
fonn.'.liges, par Jacques MILLET. Paris, Jehan Dryan , le· 
8c. May, 1498. Înjôl. goth. · 

Excmplaint imprimé fur velin, av.ec miniatures. Venclu 950 Iiv. en 
mar. hl. chez M. de Gaignat , en 1769, &. 6go liv. m~mè condi1ion, 
chez M. le Duc de Ja Valliere, tn 1784-

La même Oeftru8ion de Troye J.a Grant, pat'l'trfOflnai­
Ses, ( par Jacques MILLET> Lyon, Mathieu Hu.If, 15oct. 
in-fol. fig. goth. vend. 3oliv. chez M. le Duc de la Valliere. 
en 1784. 

La ri'.ème Defiruaion de Troye la Grant, par perfonnàÎ­
ges, p~r Jacquu MILLET. Parrs, 1 5 '-6. in-4. gorh. vend. 
30 liv. chez M. le Duc dt la Yallù:re, en 1766, 6: 44 Iiv. 
chez M. Mar/r.arty , cri 1779. . 

La même Deftruaion de Troyes la Grant, en ryme fran­
çoife & par perfonnaiges. Paris, veuve de Jehan Trepperel 
& Jehan Jehannot, fans indication d'année in-+ g.oth. \'ernl. 
72 liv. 4 f. en mar. hl. chez M. d&.Gaignat, en 1769. 

La Defiruaion de Troye fa Grande,, le ~avi!Temerti 
d'füleine; faia ~ar Paris Alexandre; compoféc en R.rthmc, 
françoife par Martre Jehan de Mehun ( Jacques MILLEI'). 
Lyon, de Harfy, ·1 S# in-fol. ng. . 
. Edition affez recherchée, parce qu'elle ell la feule qui ait été impri­
mée en lemes rondes. Vend. 19 liv. chez M. Sandras, el\ _1771, & 
40 livres en mar. bl. doubl. de tabis, chez M. le. Duc d4 la Valliue, 
en 1784. 

IHufrratio Syfrematis fexua!is Linnaei, pa Jo. M?LL:!R, 
:mglicè & latinè. Londinr, profiat venalis apud Au&orem, \ 
1777. in-fol. max. Vend. 73ofü•. avec cette note: &p-e,bs 
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Ouvra,e. dont les N!ll,res f<1nt coloriées av,c k plus grani 
foin. a l'Hôcel de lîunion, en 1786. . . . , 

Cl. Fr. MILLIET de Chales Curfus Mathein:ttiéus. Lug-
duni, -1690. 4 vol. in-fol. · · 

Bonne éditiqn d'un Ouvrageefürné, ;nais pcuechcrc:hé aujo1ml'h11i. 
8-à-12 liv. autrdois 30-à-40 liv. 

Joannzs MlLL.lEI Praxis Criminàlis 'nguris ligncis illuf .. 
trata. Parifus, 1s41. i.11.-foL cum fig. · · • · . 
: T6r.tité curitwx 8t .a(tèz recli.e-rché. Ve11d.91iv •. çh~ M, l'errot • ea 
177. . . 

Novum Jefn-Chrifii Teftamentum.graecum, cum ,1arian­
i:ibus omnibus Ieaionibus editionis Jo,znnis MlLLII. Editio 
ÎlO\·a acceffionibus diverlis 1ocup1~tata, ex rœcenlioné"Lu• 
db1ph'i Kufieri. Amfrelodami, 171 o. in-fol. 

Edition d'une belle exécution & fort recherchée, fur-tout en gr. 
papier. l~.-à• 1 s !iv. ~ en &nr.nd papier, 24-à-301iv. · 

.Paradife Loft, A Poem bv John MIL TON, from the text 
<if'fh~1uas NeVl[t<Jn. T3irmiriiliamiae , Typis Johannis B.u­
lrervillt, 1700. 2 voî. in '8. for.nâ majori. :24 à- ~o fo,. ve!ld. 
67 li\'. en imr. r. à l'Hôtd de Oullioh 1 en 1.736. 

Paradife Loft and l\e~ain'd ,.Poems ,by ]<Jhn MILTON. 
Birmingham, Ba-skcrville, 1759. 2 vol. in-4. venJ. 58 liv. 
~ 9 f. chez M. de Saint-Ceran, en 1780, &. 2+ li v. broch. 
ch::_z M. _M.irlr.arty, en '7}9· , 

Parad1f1: Loft and Re6am d, an~ others 'Poerns, by John 
MILTON, witb notes by Tho:.i. Newwn. Lon,lon, Ton­
/on., 1749. 3 vol. in 4. gr .. pap. fii, vend. 57 li\'. 19 f. chez 
M. le Marié• en 1776. · 

Paradife Loft , a Poem , t'he Autl1or John M1LTON. 
Glafgow , Rob. And-And. Foulis, 1770. in-folio. V end. 
n fo•. 19 ·f. en l~1:l;'. r. à i'rtotel de Bulhon' en 1786. 

Del Paradifo Perduto, Poema inglef::: di Gio. MILTON, 
trad. da Paolo Roiii. ln Londra , Carlo Bennet • , Î 3 6. 
in-fol. 10-à-12 liv. · · 

1l medefimo Paradifo Perduto. In Verona, 1742. ir..-.fol. 
veni. !2 3 l. 19 f. ( bel c:-.empl. en gr. fap. mar. viol. ) chez 
M. de Boiffet; mai~ \)rdinair~ment 8-a-10 liv. 

Formu~r.io de Epifi:ole vulgare mi{füe & ref ponfive St 
altri fiori de Ornaù parlamenti; compofto pcr Barthewmio 
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MINIATORE. lnMilano, per Leonardo Pa.c.lul. 1489, del 
mefe de Lago. in-+ goth. vend. 12 liv. chez M. le Duc de La­
y alliere • en 1784-

De la Beauté. Difcours divers p!lr Gabriel DE MINUT 
ou MYNUT; avec la Paule-Graphie , ou Defcription des 
beautés d'une Dame Tholofaine • nommée la belle Paule. 
Lyon, Barthelemy Honorat• 1587. in-8. vend. 43 liv, en 
mar. hl. chez M. de ·Gaignat, en 1']69, lk 38 liv. en pa~ 
chemin, chez M. Pi&an, en 1780; mais ordinairement 
1s.-à-18 liv. · 

Morbi Gallos infcftanti1 falubris c:uratio & fanéla Medi,. 
ci~ hoc eft Malorum , quai inteftinum crudeleque Gallo­
rum Bellum ihfiammant, Remedium; Authore Gab. MI­
llUTIO; L~gduni, Barth. Honoratus, 1 ~87. in-8. vend. 
12 liv. chez- M. Mar1arty • en 1779, ~ 6 liv. 15 fols chez 
M. le Duc de la Valliere, en 1784-

MINUTll Felicis, OHavius, cum integris, variorum No;­
tis, ex recenfione Jacobi Oufelii. Lugduni Batav. Hdd:ius,. 
1672. in-8. 4-à-6 liv., • 

Ejufdem MINUTlI Felicis, Oélavius, ·cum Notis vario­
rum, ex recenfione Jacobi Gronovii. Lugduni Batav. Cor .. 
nelius Boute/iain , 1709. in-8. 6-à-8 liv. · 

Ejufdem MINUCil Felicis, Oélavius, ex 'iteratâ recen-
1iond Jo. Davifü. Cantabrigiae , TypiS' Academicis , 1712. 
chart. magn. 1 o-à-1 2 Iiv. . 

Dichiarazione della Pianta delle antiche Siraccfe e di aI­
cune fcelte Medaglie di effe, e de·Principi che quella pofT~­
dettevo ; da Vince1i1a,o MilABELLA. hi Na poli , 16 1 3. 
in-fol cum fig. 

Ouvrage curieux&: rccherché •. 12~à,I.B liv. plus cher autrefois, c. a-
d. avant la réimpreffion de Palerme, dont il va etre fait mention. 

Le Antiçhe Siracufe di Pîcen~o MIR AB ELLA, con I' Ag· 
Liunte di Giacomo Buommni , & Colonna Duca di Montal­
bano, con figure. ln Palermo , 17-17. 2. tom. e.n I volume 

inR-fr!_lio. m · f · b ·m 1 • d I' 'di · ·- • I r. ' c1mprc ton qui a att ai cr c prix e e uon or1gma e,.,ans c~-
fl:ndant obtenir la préférence. 10-à-1~ liv. 

Àuberti MIRJEI Opera· diplomatica & hiftorica, in qui.­
ltus êontinentur chame fundationumic·donationum piarum, 
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tefiamcnta & privilcgia à Pomificibus, Imperatoribus, Regi• 
l,.us, Principibufque Belgii edita &'c. ex recenfione Joannis 
Franci!ci Foppens. Lovanii, 17.23. 4 vol. in-fol. vend.3 1 I. 
chez M. Gayor, en 1770 1 & 24 liv. chez M. d' .Aguejjeau. 

_ en 1785. , . 
Les Mémoires de Pierre DE MIR.A ULM ONT, fur l' ori­

gine & infiitution des Cours Souveraines & Jufticcs Royales 
efiant dans l'Enclos du Palais. Paris, 161 2. in-8. vend. 18 J. 
chezM.de/aLeu, en 177,;, k 15 liv. 19f.chezM . .Per• 
rot, en 1776; mais ordinairement 4-à-6 liv. 
· Traité des Chancelleries , avec un Recueil des Chancel­

. liers & Gardes des Sceaux de France ; par le ivme Pierre 
DE MIRAULMONT. Paris, 1610. in-8. 3-à-5 liv. 

Le Prévôt de l'Hôtel & Grand Prévôt de France, avec 
les Edits , Arrèts & Réglemens concernant fa Jurifdiaion; 
parle mème Pierre DE MIRAULMONT. Paris, 1615. in-8. 
3-à-5 Iiv. · . · 
. La Vie de Jefus-Chrifi Notre-Seigneur, compofée tic 
extraite des quatre Evangéliftes , par Loys MIRÉ; avec la 
Dcfcription de la Terre Sainte, par Guil!. Poftel. Paris, 
1563.in-16. · 

Ouvrage rare. Vendu 18 liv. 4f. en mar. bl. chez M. deGaignat. en 
176<}, &_Jo liv. chez M. e Duc de la V allifre, en 1784. . · 

Nodfeau Voyage d'Italie, par Maximili~n MISSON, 
avec figures. La Haye, 1702. 3 vol. in-12. fig. 

Edition la plus belle & la plus recherchée. 

• Remarques fur di\•ers endroits de l'Italie , par M. Adilron, 
pour fervir de Supplément :i~ Voyage pr~cédent de Maxi-
milien MISSON. Paris, 1722. in-12. . . 

On joint ce volume aux trois pré~édents pour vendre !'Ouvrage com­
plet. Vendu 30 liv. chez M. le Duc d' Aumont, en 1782; mai.ordinai­
rement 8-à-12 liv. 

Le Jardin Médicinal , enrichi de plufic:urs Remedes fe­
crets, par Ànt. MIZALD. 1758. in-8. vend. 8 liv. à l'Hôtel 
de Bullion , en 1785. 
. MODESTUS de Re Militari, de Magîfiratibus Urbis, te 
Sacerdotiis, & de Legibus; Suetonius de Grammaticis te · 
Rhetoribus , ex recenfione J ohannis Aloifiii Tufcani. Vene­
iiis, Barzholomœus Cremonenfis ~ 1474-- in-4-
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Premiereiditioa, fort rare. VCJ1d. 13obv. on mar. r.chez.M. le Duc 

,k la Valliere, .:n 17llt· 

. MODESTUS dl! Re Militari, de Magiftratibus Urbis 1iC 
Sacerdouis, & de Ltgihu,. lmpreit circà am1um 1475. in-4. 

Aune édi1i ... n rare, fans chitîres, réclan1a & fignuure$, à lon&ucs 
lignes. Vend. 100Jiv. veau fauve, ibidem. 

Publii Francifci MODESTI ,. V e~etiados Libri XII. Ari­
mini , _pcr Bemardinum Yenetum de YitalibtU I anno l S 2 ,. 

in-fàlio. . 
Ôuvrage fort rare. Vendu 84Hv. chez M. de Mey"{,ieu. en 1779, & 

119 liv. chez M. le Duc da la Valliu•. en t784. 

Le Livrd9du Roi MODUS & ·de la Reine Racio fa femme, 
lequel fait men~ion comment on dmt devifer de toutes ma• 
nieres·de Chafiès. Çh~mbery, 1486. in-fol. goth. 

Premiere édition de ce Livre, r,1re & recherchée des curieux. V end. 
J6liv. 6 {. en mar. r. chez M. le Comte de Lauraguais, en 1770; & 
2s liv. chez M. le Duc de la Valliere. . 

Le Livie du Roi MODUS , fi.r les déduits. do la Cham:. 
Paris, 1 s6o. in-R. lettres rondes. 3-à--4 liv. . 

Le Livre du Roi MODVi Il de la Roint Racio fa femme, 
qui traite des déduits de fa Chaflè, &c. - Le Jugement des 
Chiens & des Oyfeaulx , en vers , fait par le Comte de: T:m­
carviJte. - Continuation du Livre du Roi Monw , qui 
traite des déduits des Oyfeaulx, avec plufteurs compoûtions 
morales en profe & en vers. - DiverJe, Pronoftications llC 
Vifions concernant le Royaume de France fous le Regne de 
Charles V, avec différentes Oraifons en ry1Bo. Manufcrit 
fur velin, écrit vers la fin du 14e~ ficclc , & décoré _de mi-. 
niatures, in-fa(. Vendu 48 I. en mar. ,. chez M. tl.c GaigRat, 

·en 1769. · 
Le même Traité du Roi MODUS & de la Roine Racio 

• I {a femme' qui trait• des déduyéb de la Chaffe; &c. Manuf­
cxit fur velin , en lettres gothiquCfi, avec miniatures, in-fol. 
Vendu 36 liv. relié en velours r9uge, chez M. de Gaignat. • 

Le Livre du Roi MODUS &. del~ Reyne Racio, qui parlo 
du déduit de la Chaflè à toutes bêtes S;1uvages , comtnv 
Cerfs , Biches, Dains, &c. Paris , Jehan J anot I in-+ got~. 
avec figures. 

Exen1plairc imprimé fur v1lm Vendu 39 liv, 191:,ohc:z: .M. le Dua * la Valliere, en 1784. 
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Le Li,•re du Roi Mo:011s c!t d~ la Reine Racio , qui parle 

des déduits« la Challè &. de Peftilence ....... Le Jugement 
des Chiens & des Oif"ux, fait par le Comte de Tancar- . 
ville. - Diverfes Pronofiications & Vifions coptenant l• 
Roya•me de Frani::~ fops la Regnc de Charles V'. in-folio. 

Manufcrit fur velin, fur deux colonnes, avec 71 miniatures.•Venlu 
llj liv. en mar, r. a l'Hotel de Bullion, ea 1786. · 

Il Convito di Gw•. Batt. Momo, overo del Pefo della 
Moiilie; dove ragionando fi conchiude que non puo là Donna 
d.ÂJnouefta far ,•ergogna ail' Huomo. lu Milano, 1558. in-8. 
vend. 8 1. chez M. Pic'art, en 178P, &· 6 1. chez M. P errot., 
~in~ . . 

Plufœurs Chanfons de Noëls nouveaux, & fpécialement 
ceux que compofa feu Maître Lucas LE MOIGNE; Curé de 
S. Georgç du Puits-la-Garde, en Poitou. Paris , I 5 20. in-8. 
vend. 8 Jiv. en mJr. rouge, chez M. le One de la Valliere., 
fn 1784- • . 

Le Co'ift-oi:mement ~u Roi. Franç?is eremièr. Voiage &.; 
Conquefte de la Duche de Mtfan. V ,aoire & Répuliion des 
Ufurpateurs d'iccslle, rédigé par le Moine fans Froc ( Paf• 
quier LE MonncJ, en vers & en profe. Paris , Gillet Cou­
uau , 1 5 19. in 4. goth. vend. 1 !1 liv. 19 fols , vcao fauve, 
chez M. le Duc ,de la Valli~re, en 1784. ' 

The Doéb-ine of Chances or a Method of Calcularing 
the probabilities bf events in play; by À. DE MOIVI.E. 
London, 1/root(fall, 1738. ùi-4. large paper. Vend. u liv, 
J 2 f. chez M. le Marié, en 1776- . · 

La Semaine Amoureufe, où , par les Amours d' Alcide ~ 
d'Hermife , font repréfentés les divers changemens de la 
Fortune; par Fr. DE MoLIJi:RE, fieur d'Efièrtines. P;iris ,. 
1620. in 8. vend. 10.livrer, 4 fols chez Madame la Comte«, 
Je Vérue. ' ' ~ 

Les Plaifirs de Liffe enchantée , Courfe de Bague , Col­
lation ornée de Machines ; Comédie-Ballet 4u Palais d' Al• 
cinc;, Feu d'Artifice, & autres Fètes données -par le Roi, 
~c. ( par M.OLlERE ). Paris, de l'imprimerie ~oyalc, • 67l• 
in-foL veJJd. 1 2 l. chez M. le Duc de la Valliere f en 1784 J 
lt un double exem?,laire , 1 3 liv. 5 J. ibidem. _. 

L~ Plai6is dç l Ule Encharnée, ou les Fêtes k Divcrtif-
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femens du Roi à Verfailles, en l'an 1664. Paris , de l'ImprÎ• 
n1erie Royale , 1673. -- Relation de la F efte de Verfailles, 

. du 18 Juillet 1668, ( par MOLIERE.) Paris, de l'imprime­
rie Royale,, I 679. ·in-fol. avec figures, gravées par lfraël 
Silveftre &:le Pautre. Vend. 47 liv. 19 f. chez M. le Duc dé 
lp Valliere, en 1784. · · 

Les Œu~res de Jean-Baptifle Pocquelin DE MOLIERE, 
ornées de -61ures gra,•ées en taille-douce. d'après lesdefiins 
d'Oudry. Paris' 1734. 6 \'OI. in-+ • 

Premiere édition, fort belle & ires-recherchée. ~ liv. & en gr. 
pap. 100-à-120. Iiv. . • 

Les mêmes OEuvres de MOLIERE, avec des Notes gram,; 
maticales par M. Bret. Paris, Iï73· 6 vol. in-8. fig; vend. 
89 l. 19 f. chez M. de Boiffet; mais ordinairement 36-à-48 1 • 
. OEuvres de MOLIERE. Paris, David l'aîné, 1739. 8 vol • 

. in-12. gr. pap. · 
Edition ornée de très-jolies figures, deffinées &: gravéetpar J. Punt; 

ce qui lui donne une valeur conlidérahle. Vend. 84 1. 6lrf, thez M. Da­
'IIO'lljl, en 1772; 168 liv. 'lf.en mar. viol. chez M. Gouttard, en 1780; 
310 iiv. en mar. r.chez M. le Duc dela Vallkre~ en 1784, & 1,16Iiv. 
en mar, viol.chez M. de BoiJ!èt~ en 1777. . 

MOLIN.A. V. ARGOTE DE MOLIN A, tome J, page H• 
Ludovici MOLINJE Concordia Liberi Arbitrii cum Gra• 

tiae donis, Divinà praefcient.iÀ, Provideniià, Prœdeftina• 
tione &. · R~probatione. ~Iyffipone, ap2d A_nt. Riberiu'?- . 
1588. - E)ufdem Ludovzcz. MOLIN .IE Append,x ad Concor• 
dinm ,Liberi Arbitrii. Ibidem, apud Emanyelem de Lyra, 
Ij8Q. in-4. · · . 

Edition originale, três-recherchée des curieux, & la feule dont on 
faire cas, 24-à-36 Iiv. pourvu que l'Appendix s'y ,rouve, parce qu'il 
y a beaucoup d'exemplaires où d manqu~ ce qui en diminue la valeur. 

Les éditions qui ontfaivi n'ont pr~ue aucune valeur, parce qu' el­
lu fon;t ta.zées âe cluingemens. & meme de mutilation en pl.ufaun 
.ülrozts, 

MOLINET. Son Roman de la Rofe moraiifé, &c. V oyet 
MEUNG, page 241. · , . · 

Claudii DU MOLINET Hiftoria fummorilm Pontificum 
à Martino V ad lnnocentium XI , per eorum N umifmata. 
farifiis, 1672, in-foL fig. ;-a-5 liv. plus cher autrefois; 
vend. 22 liv. chez M. de Colbert, en 1728. 

L.e Cabinet de la Bibliot~eque dè Sainte Genevieve, par 
. 11 
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fe Pero Ci.. ~l:1 MOLINET# Paris, 1692. in-fol. 10.l-1i1 liv •. 
t!ten8!·eap.1s:à•18Iiv. , . .. . 
. · Le11 Fans & Drts de feu de bonne memo1re, Maitre Jea11. 

MOLINET, contenant plufieurs beaux Traités&. Qra~fo~s'l: 
Paris, Jce~Long~; • 531. in:fi,l. goth. 8-à-10. iiv. ,. ·: 
, Les Faits lt D1fü de fen d.e bonne mémoiret _Mam•. 

Jean MOLINET, contenant plufieurs b~.aux Trait#~, O,rai~:. 
fons &. ~~ants Royauls. Paris, 1540.•in-8. lettr~s ro~de!· 
Vend. 9 hv. 19 fichez M. du. Fay:. en 172.5; m~1s ordinal• 
rcment 4-à-5 h\r~ . . · . 
· Senhons tboiirs fur les Myfteres dë la Religion, par 

MOLINI ER. Paris~ Mercier., 1730. 14 vol. in-12. 
Cès fermo'ns, dônt l'édition elr épuife'è, font airez recherchés, & 

montent à i.n.~•inpriJC, depuis qu'ils manquent. 20-à-30 !i.v. . 

Dittior.ario della Iingua lt:.iliana, Turchefca, da Giov. 
MOLIN O. ln Roma: in-12;, v.end. 7liv • .t, f. chez M. Turgot, 
en 1782. · · · · 
· Ulrici MOLl'l'OIUS Traélatus. perutifoi de Pytlionicis 
!'fulieribus. Confianciae, anno 1489 •~ die decimâ Januarii ~ 
111-4 . ·• ... • __ ;_·;. . ',: 

Pecit Traité lingulier & recherché, fur-tout de cette éditipn. 9-â-12 ~ 
L'e'düiôndè Paris. 1~61, iri-1,'quoiqœ moim raN. a cepeniùzni 

fUelquevaltur. ~-à-6li-v. . . • 
Defcription of Engbnd Jind: W ales , &c. by Hel't1lart 

MoLL. London, 1724 infol. vend. 42 liv. àJ'Hôtel do 
Bullion, en 118 r. · · .. ·, 

Joannis MOLLERI DiOèrtatio de Cornutis & HermaphrO'!' 
ditis, · nccnon de eorum -Jure. B.erolini, Meyerl/,s, 1708. 
in-4- 1· · · 

Petit Traité fingulier, curieux &: aff'ez recherché. Vendu 22 liv. chec 
M. tk Gaignat, en 176g;mais ordinairement8-à-10 üv •. 

Diaionarium Quadrilinguœ Latino-Huugarico-GrœJ::O• 
-Ger~anicum ! aua_ore MoLNAR. Nori1Dbergœ ~ 1708. ~· 
vol. in-8. vend. ·36 liv. chez M. Turgot, en 1782. . · · , 

Bonini MoM.BIUTII Sanéluarinm, five Aaa :l\ç Vitaa 
Sanélorum.: Mediolani, circà .annum .1480. 2 vol. in-fol. 

Belle édition, dont les exemplaires font rares tt chl!n, quand ils fe 
.ttouvent hie~ camflets & confervés. 200-à-2s0, liv. . · 

Il manque. dn,r.s prefllue tous les txempl. le demierfeui!ltt de•l!z 
'-'tre,N. qui contient la/in t4la Vi,d, S, NictJljè; c'eil cc qu'ilf414.. 

:fom. !i 1\ 
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obftrvtr, parre 9.œ &me i,rzptr.f«liontlljigun l'Duvrag.(,,e,, tlimt­
,we la valeur. \ · 

: Table;mx de plu6ears grands Maîtres & C\ni appartiennent 
¼ différeates perionnes de Vénife, deffines & graliés par 
Mo~ACO. in-fi,l. en forme.d'Aùas, 66 fig. vead. 71J. I. 1 (. 

cfiez M. de Chalk., Peintre & ProfetfeùJ de l'Académie 
Royale, en 1778. 

Hifioria Medicinal de las 1:ofas que fo traen de nueftra. 
fudiai, O,ientales, con de la piedra Bezaai: ; .por Nicol;. 
MoNARD,&s. Eu Sevilla, 1580. in-+ 4-à-6 liv. 

·_. i.!lài fur la Nécetrné 6t les Moyens de plaire, (par M. DE 
MoNCRIF) Paris,"1738, in:12.vend.11 liv. 16fols, ( bel 
oxempl. tire: fu~apier de Hollande, gr. in-8. cl. f. t. fil~) 
chez M. d'Àgue eau sen- 1785 ;mais ordinairemcntee Livr• 
:a'a qa'un pnx dinaire.- · . 
, Les exemplaires imprimés• r~r- velnr, font rares a: préicu. 100-à~ 
no liv. . 
· Choix de Chanfons, à commencer de ccHet da Cointe de 
Chanipagne, l\oi de.N~v~rrc, jufques & comptis,ceUes d' 
.quelqu~s Poëtes vivans, recueillies par M. DE MONCRIF~ 
1zS7. zn-u. : - · · 
7 Éxemplniro impriméfur-vefm. Vendu 6o fiy. chez M.Ie Duc@ la 
Y allief-t ~ en 1784- · · . 
· Anthologie Fra'1Ç()Üe ,- ou Chanfons clioifi=s , depuis Jè 

,:3e..-fiècl0tajufqu'~ préfent, par MONET. 1765. 3- vo!. in-8~ 
nnd. 13 I. 16 f. àf'Hôtclde Bullion, en 1785, &. 161. 19f~ 
Jhu M-. lc Duc if-..tlumont, en ·1781. · 
' L'édition de ces Chan fous Otallt épu.ifé~, C:CS tr0is vol devienn,:na 
· rares. Vend. à l'H6tel de 1'ullion, en 17&-,, '.11 liv, 19 fols., avec l-
1!0l ume-des Chantons gailiardes, recueilbes par. c même ·Editeur~ 
; La Cortona Com·ertità·, Poema del MONBTI. ÏJZ-8. sen• 
·anno & luogo. Vend. 6 liv. chez l11. Jeliot,-en: !783. 
; Œut rcs·de M. &fine MONGIN, Evêque de :Saias, con­
tenant fes Sermons, l'ariégyriqnes & Oraifons Funê.bre$. 
Paris, 1745. in-4. vend. 18 liv. 19 f. ( fol>crbe, excmpl.. en 
9r. fap. mar. :· I. r~g. ~oub. de tab.) ~hez M. d Àgueffiau, 

~en ·1785; mais ordinairement 6-à-8 hv. 
Àntonini MONGITORIS Bibliotheca Sicuia, five Not►. 

; µa Scriptorum Sicili~. Panormi • 1707 &. 1714. 2 vol. 
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Î1l.•fo,l: 8-:à•t.2 ti.vres,;_plus cher autrefois: .vei. A6,Uv. chez 
M. l Abbé d~ Rothtlzn. · · . 
. Ejufdt:m..Àntonini MONG-ITORIS Monumentil hjîtorica 
Sacra, Domûs Manfionis SS. Trinil:4tis Militar.i, Oiwnis 
TheutonicotUm urbis Panormi. Panormi, 17u·, •in-fol. 
6-à-8 li", · . , · 

Ver failles immortalifé ; . par J. Bapt. DE MQNIC.AR.'lr 
Paris, 1720. 2. vol. in..g,. vend. 14 liv. + f. ( b_el exempL en 
mar-. r. deat.} chez M. d'.dgueffeaa, en. 1785; mais. ordi~ 
œirement, 6-à,9Jiv. . . . . · 

Heqr_es , avec la Paffipn de Jefus-Chrifr. Manufcrit fut 
;elin., orné.de 9S mm.iatures, peintes par Jean D.E Mofü 
tvc, nJ>n, compris les lettres grife& & autres or.nemens;~ 
in-8. vend. 44 lfr. I 2 f. chez M. 'Sandras, en 1771. · , 

Setmons de Jean DE MONLUC, Evêque de V.alence ec 
Dye, fw:c.crtains points de fa Religion & fur les.Commaa, 
-clemens de Dieu , avec un Sermon du même Prélat fait à fon 
Clerg_é. P.aris ,. If afaofan, 1. 5 5 9. in-8, 

Sermons du même Prélat, fur les Articles de la Foi&. fur 
• l'Oraifon Dominiéa!e , avec plufteurs Oraifons tirées des 

Prieres de l'Eglife , Celon l'ordre des 5 2 Dimanches; Paris., 
Yafcofan , t S 6 I. in-8. · · . · 
. CCll•deux volumes fo.nt aff.:z. recherchés; mais il cil· diffic.i[11 de, lei 

trouver raffcmblés. 10-â•t:l liv, . 
. Traité de l'Exploitation des Mines,, par MONNET. Pa-. 

tis, I 773. in-+ vend. I 2 liv. 2 f. chez M. Turgot , en I 782, 
lnfütutions Aftronomi9ues , ou Leçons Elémentaire•. 

cf Afironomie , &c. par M. LE MONNIER, Paris , Guerin-. 
i74,6. in-+ 6;.à-9 liv. . . . . 

. &IONNOU:. l BernarJ DE J:.A: )- GfolJ"airo Bourg11ignon. 
Yoy. G1:11-BAROZ.A.I, tome I !. pag~ 543. 

Poé.ftes do Bernard DE LA MoNNOYB, avec: fon,ilog~, 
par Sallengre. La Haye_, 17-16. i11-~ 44•8-Jiv. . 

·MoNSTlE~ •. 1'îeuftr1a Pia. Y.DU MO~,STIER, pag.196~ · us Chroniques de F-ranco, par Enguerrand-us MONS­
TRELET , &c. additionnées jufqu' en 1498. Paris.,. Y ,r~rd # 

fins date, ; vol. in-fol. goth. 
· 'Belle édition, & la plus rccnerchée de toutes celles qµi ont én! i_m• 
primées en lettres goùüqucs. 1 ~+ll4 liv. & en_g_r. pap. z~-à-30 liy. 
. .l:.cs. CJarcuwiûos aEngutrr,md l)E-MO.NSTR&LET' adr 
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-ilitionnéés jufqn'en 1418, (par Pierre Defre,).patis, P'-.. 
rani, 3 vol. in -fol. goth. . 
· Exemphire imprimé fur velin, avec 18~ miniatures. Vend. 640 lm 
én mar. r. ,:hez M. le Duc de I.1 Valliere, en 1784-

Les Chroniqµes de France, d' An~leterre I de Bonrgogmt 
lit autres lieux circonvoifins , p,1r Engue"and DE MONS., 
TRELET, en fuivanc ëeiles de Froillart. Manufcrit fur ve­
Jin, exécuté par Antoine François Bardin, Senitcur de 
Monfeigneur François de Rochechouart, &c.; & fot ache­
vé, le fofdir Manufcrit, au Palais de Gennes, fa Vigile d• 
Notre-Dame d' Août, l'an 15 1 ex 3 ,·ol. in-fol. gr. pap. mar. 
r. décoré d'un grand nombre de miniatures en camayeu gris. 
Vendu 870 liv. chez M.de Gaignat, en 1769, & 127001. 
chez M. le Duc ·Je la Valliere , en 1784- - . . 

Les mêmes Chroniques de France, données par Enguei'• 
,and DE MONSTRELÉT, avec la continuation d'un Auteul' 
Anonyme , jufq u' en 1 5 16, ( ~.cion nouvelle , revue par 
Denys Sauvage. ) Pans, Gui/Jaume Clza1uliere, 1572. J 
vol. !'!-fol 1 ". • d Il • é · . . ' I .. Edmon la p us emmee e tous ce es qui ont te 1mpm11ees en cures 
rondes. Vend. IH liv. bel exempI. en gr. pap. chez M. le Duc de la 
Valliere, en 1784; mâis ordinairement 30-à-40 liv, & en gr. papier• 
6o-à-8oliv. . 
· On fait 11WÏ-,s decas des ltiitzons pofllreriru fait de celle de 1 ~9~ , 
fait tk celle de 16oi , même lieu & 1nême fonTUH ; parce qu• ell.ts ji:JM 
moins belles & moins exa&s. t 2-à-, 8 liv. 
. Extrait des Hiftoires & Chroniques , faites & compofées . 
J>ar Enguerrànd de MO.NSTRELET. Manufcrit for velin, 
-=n lettres ~othiqµes, in-fol. vend~ 24 I. chez ~. de Gaignai. 

L'Angelique de R. MONTAGATHE. Paris, 1626, in-8. 
:vend. 7 liv •. 2 fols, en mar. bl. ~bez Madame la Comt~Rè de 
Yerue, en 1737. . . : 

L'Uranie du même MONT AGATHE. Paris, 1625. În-8~ 
même prix, ibidem. 
. -Les Enàis de Mickel, Seigneur DE MONTAIGNE. 
Bruxelles, Fopplns, ou A,mfterdam, Mich.itls, 1659. 3 vof, 
PH2. · , 

Jolie éditio_n, peu c<?mmune & recherchée, ~4-à-36 Iiv~ 
Les Etîa1s de Michel.DE MONTAIGNE. Paris, Joumel, 

16~9, ou Rondet, 1669, 3 vol. ln-12. . 
Ces deux éditions de P.1ris, quoiqu'inférieures à la préttidentc, 0111 

Gopendann1nc çertaiDnalcllt, ,o~à-1S li,. · · 
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:tes !Ohis de Midzel, Sei~neur DE.MONT.AJ;GN!, avec 

,Jés Remarques par Piene Cofte. Londres, 'l'onfon, 1.724-
3 vol .. in-4. . ~ . 

Supplément aux EOàia pr.é,:é,dc;n.s. L40Jtdrcs , GuillaM,ne 
lJar:,ù,. 1. 740. in-+ 

Belle édition, & la. plus. recherchée.de ce format. \-' end. go liv • ( bel 
cxempl. en mar. hl, 1. réglé ) c;he~ M. lç Duc ~ '4 Viùliere~ en 17841 
mais ordinairement 40-à-~10 liv. · 

L_es mêmes EO~_is de. MoNTAIG.NE., avec les. mêmes 
No,t~s de .eier~~ Coft.e. PaJÎs, 17~5 .. 4 vol. i.n-4. 

Cette édition, qui efi u11e réimprell"ron de la précédente, efi moin1 
recherchée , parc~ qu'elle n'ëHtei11t p•s à la pcrfe~io~ de l'orig1nale. 
i8...;.à'.'~4. liv._ · . · 

ies mêmes.Etîais de Miche, DE MONTAIGNE·,donnéi. 
par. Pien;e Cofte ,. &c. Geneve , 172 5. 5. vol- in-8 •. 

Ceite édition n'a qu'un prix ordÎ!lair.e, 1.o-à-1s liv. 
Effais de Miohel, Sttgneur Di MONT .AIGNE, augméntét. 

d'un 3e. Livre & de fix cents additions aux deux premiers, 
Paris, Ab. el Lanielier, 1588. in-4, vend. 191. (bel exe111,:a 
plaire en II)ar. r.. chei M~ d~ Boiffe(, en 1777 ;. mais orcil;._ 
nairement 6-à-8 iv. · · · · · 

I,.a merve_illeufe l;liftoire de I'Efprit,qui'depuis nagueret: 
s'eft apparu a" Monafiere des Rehgieufes de ~- Pierre dQ. 
~yol.l, compof~e par Maître -,ddrien DE MoN.T .ALA,MBEi'.l', 
Pàris, rue Saint-Jacques, à l'enlcigne du. Çhâteau aouge ._ 
1528. in~+ fig: goth._ v~d. 2.5_ liv: ( betexemJ>L en !11ar.r.) 
c;hez M. de_ ~a,zg~at ;_mais ordt!]am;me_nt If-a_--: r._8 hv. , 
· L~ Semaine de,MONTALBA~, ou_ks Mana_ges m~l-af-.. 
fortis, contcn11s en huit ·Nouvell~s tiré.es du. Pai:aiodos, 
~aris, 1685. Î!,i-12: 3-à.-4 Ji_v., · 

Vetns Teftamentum hebraÏcum,& Novum Tefi11-mentum,, 
graecum , coÎ:n"Crfione_ latina in!erliµcari , ft~dio B.- .A_~ 

. MON,T.ANI. 4:rituerp1:ie, Plant~nus., 1 s72. __ 1.,,z-fot~ 30, liv, 
ipar. r. chez M. de la Briffe , en 1788; . 

J,,udovjci. .MoN.'t ALTI, Tra&atus R.eprobationis Scnten., 
~ Pilati. Parifiis, t/.e'-Marnef, anno 1493- in-4..__ · 

Premiere édition, dont lés exemplaires font rares, V.end,. 71 li..-. e11.,. 
~ar. r •. chez M. le Duc de la Valliere, en •ï6-J• . 

~is_l4PMl~'l;'.I.~r~~~µs Re~robatiots ~ententi=--, 
. 3:. 
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Pilati.'Pari6is, M~Tz. Lenoir, 1496. in-4- · 
• Sc.:onde édition, qui a pafië iong-téms pour la premie,e. Venet. 1 f L 
en mar. hl. chez M. de Gaignat. & 16 liv. chez M. Pican. en 178o. 

Scelta de varii Tempiotti antichi, con le piante & alzato 
. defignati in prof~ettiva, da Giov. Battijla MONTANO, 
ôate in luce da Giov. Bat. Soria ln l\oma, Soria, 1624 
in-fol. vend. 9 Iiv. 12 fois chez M. le Dac de la Valliere• 
en 1784- · 
· "Théatre de MONTAUBAN ,_le tout en s Aacs & cm vers. 
Paris, de Luyne, 1654 in-12. ve11d. 6 liv. chez M. de la 
Leu, en 1775. . 

· Le Miroir des François, contenant f efiat & le maniement 
des affaires de France, tant de la Jufiice que de la Police, 
&c. mi~ en dialogue , par Niç; DE MONT A l7D. lmp!imé eq 
15 8:.i.. z_n-8. vend. 18 Iiv. chez M. le Duc de la Y alliere, en 
1. 7Çry, &. 1 ; !iv. ~ f. chez M. de la Leu, en 1775 ;, mais ordi- . 
murement 6-a-8 hv. • · 

Les Tragédies d' .Antoine DE MONT CHRESTJEN , Geur 
& Va1Ievitle. Rouen,Perit ,fans date, in-12. vend. 141. 1 ( 
en mar. r. chez M. de la Leu , en 1775 ; mais ordinairement 
4-à-6 liv. · 

Mémoires de M. de MONTCHAL, Archevêque de Tou.­
loufe, avec le Journal de I' Alremblée du Clergé, tenue à 
!(antes en 1641. Manilfc. in-foL vend. 12 liv. chez M. à À• 
gu_ef[eau., en I 'Z8 5. 
· 'Hiftoria da Santa _Inquificion , do Reyno de Portugal, 
compofta de lo Padre Pedro MoNTEIRA.. Lisboa, 1749. 
2 tom. en t vol. in-+ vend.. 14 liv. 1· f. en gr; pap. au Collego 
de Clermont, en 1764- • · 

Guidonis DE MONTE~ROCHERII. Liber Manipulus Cu_. 
ratorum ,·ulgaiiter di8us. Parifüs , Cefaris • 1473. in-fol. · 
( die 22 menfis Martii. ) · 
· Prcmiere édition, fort rare. Vend. 76 liv. en mar. r •. chez M. le Duc 
th la Valliere. en 1784- 1 · 

Manipufos Curatorum Guidonü DE MONTE-ROCHE.KIL 
Parifiis, Gering. 1473~ in-fol. goth. ( die ~1 mentis Ma'ii ); 

Edition également rare. Vend. 6o liv. 6 !. en mar. r. ibidem. 

Guidoni1 DE MONTE-ROCHERII Liber qui ~anipulus 
Curatoruni vulgaritenppellatur: infol. ,oth. · 
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. Edition tr!s-ancienne, fans date, fans nom de Vilfe nid'Imprimeur, 
èxécurée à longues lignes, la111 lignarures, dont les exemplaires font 
nrcs. Vend. 72 iiv. en rnar. r. ibidem. • 

Liber qui Manipulus Curatorum appellatur, in quo per 
nccefiària officia .eorum quibus animarum cura comnuflà 
eft , bre,•Îter pertraél:antur, feliciter incipit; auél:ore Gui­
done DE' MONTE-ROCIIERlO. Andcgav,, per Joanem t;fe 
Tu"e & Joan. Morelli, 1477. - Incipit Traél:atus facel• 
lemillimi Domini Hugonis primi Cardinalis, Ordinis Frà­
trum Praedicatorum, qui riunçupatur Speculum Ecclef~; 
de N umero, Ordine , & ftgnifieatione, Sacerdotalium veC­
tiom. in-4- Ce Livre a été vendu 89 liv. l9 f. rel. en bois, 
à !'Hôtel de Bullion, en 178s, avec eette note: Le, deu"- . 
Ouvrage, contenu, dan, ce volume, font de la plus grandtt 
rareté. Aucun Bibliographe n'en a fait mention. 

Guidonû DE MONTE-ROCHERII Libellus qai dicitnr­
Manipulus Curatorum, qui habet tres partes. Colonia, , pèt 

· Conradum de Hombourch, 1478. in-Jol. vend.48 liv. chez: 
M. le Duc de la Valliere, en 1784- . . 
. Guidonis DE MONTE-ROCHERII Liber qui Manipufos 

Curatorum infcribitur. lmpreflùs in civitate Gebennenfi • 
per Adam Steynchawer de Schuinfordia, 14Bo, die XXI-X 
menfis Marcii. in-+ goth. vend. 36 liv. en mar. r. ibidem, 

Les OEuvres de M. DE MONTESQUI:S.U. Amfi:erdam,. 
(Paris) 17s8. 3 vol. in-4. 15-à-20 liv. -

Les mêmes OEuvrcs de M. DE MONTESQUIEU. Londres,-
1767. 3 vol. in-+ gr. pap. vend. 48 liv. 1 f. chez M. le Duc 
de là Valliere, en 1784, & ,fol liv. chezM.de Saint-Csran,. 
en 1780; mais ordinairement 20-à-30 liv • 

. Le Temple de Gnide, ( par M. DE MONTESQUIEU)­
Nouvelle édition, avec figures gravées par M. le Mire, d'a­
près les deflèins de Ch. Eifen , Je texte gravé par Drouet. 
Pari,, k Mire, 177'J.. in-4. vend. 36 liv. en mar _ r. che7;: 
M. le Duc Je /a.Vi:Jliere, en 178.i,, lit x8 liv. 1.5 f. même. 
condition. chet M. de Saint-Ceran, en 1780. 

De l'Efprit des Loix, par M. DE MONTESQ'UIEU. Ge ... 
ne1·e, 17H· .2 ,,ol. in-4. 8-à-u. liv. 

Analeél:a Grœca, ftve varia Opufcula, ha8enùs n~ edi.­
ta, gr. & lat. cum notis Ant. Pouget,. Jacobi Loppin ,.;6'. 
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Bem. Dlr MONT?~ UCO.N. Parifiis , 1688. in-4- _6.1.ft );y. 

On joint o•dinaircment cer Ouvrage aus Monumensdc l"Eglifc Grec­
que de: Co11olcri111, comme y ayant rapport, & en formaut uue e!pcco 
de foire. 

Ejufdem Bemardi DE MONTF 1. UCO.Y ~Ueélio nova 
Patrum Graecorum. V. ATH.ANAS!l Opera S. t.I, p.&,. 

L' Antiquilé expliqûi.:e & reprifentée en figures, par Dom 
. Bernard DE MONTF .AUCON. Paris, Flor.:ntit:1 tk L:w/ne 
& Compagnie, 1719. 1 o ,·ol. in fol. ( pemicre édition.} 

Supp!iEment à l'An::-1uit~ expliquée. par le même Dom 
Bernard DE MONTl-'A_ucœ:, :ive~ figu:~· Paris, ,·e?''e 
4e.Laulne &. Co1.11pa~me, lï24• 5 yol: zn1ol, ( ~r~m~erc. 
cdmon) 300-à-4ç,o liv. ,·end. ioo4 hv. en mar. r. a lHotel 
de Bulhon, en 1 ï86. · · · · 

Le même Ouvr:ige. Paris, de Laulne• 1722. rc,, volumes 
in.folio; avec le Supplément en 5 vot de 175_7 : édition· 
moins cfüméc , parce que l,e3 figm·es (ont fort inférieures. 
!l_oe>à-250 ~iv. , · · · · · · 

Les Monumens de la Monarchie Françoife, que l'injure_ 
des temps a épargnés, repréfonté, en figur~s, _&. e·xpliqués 
par Dpm Bema_rd DE MoNTJ:AUCON. Paris, 1729 ~ 
ann. (uiv. j vol. infoL 200-à-2 .30 livrei; fi en gra11d papier; 
300 à 34,c>liv. Ve~d. 510 liv. 1 fol, en mar. r. à l'Hôtd de. 
Bullion , en 1786. · · .. · · · · · · · 

Ejufdem Bernardi DE MONTFAUCON PaîSl'ographia. 
Craeca, füe de oùu & progrètlu L:tterarùm Graecarùni, 
& de vari.is omni1im (aeculoruni Scriptionis Grre~:ie generi-• 
};,_us Libri VI; cum figuris &.fchcmmibus; accedit Joannis 
Conneri defcriptio !\fontis Atho , &c. Pari!iis., G_uerin, 
I 708. in-fol fig. · · · · · · · · , 1 

· · Ouvragt: fàvai,t & cfiimé. t ~-à-2oliv. lx en gr. papier, vend. ~ 1 liv. 
cT1ez M. le Duc de la Valliere, en 1784; mais ordin1iremt11t 24-à-· 
~61iv, · · · •. · · . • 

Bibliotheca Cofiiana, olim Seguierian~, fü.e Manufcrip• 
torûm omnium grrecorum · quœ in ci continençur accurata, • 
defcriptio; accedunt anecdota multa, &c. fiudio &: opt:rÂ, 
&mardi DE MONTFAUCON. Parifiis, 171 S• in_ •folio,' 
6-â-9 liv. · · · • · 

EJufdem Bernardi DE MoNTFAU,COll:1 Bibliotheca Bi­
J?,liothecarum M<1nufori~tar~1~. ~~v~. ,, ~b.i '\_u"- i~~.~~efii 



' - M O N. · - _ t.6.f 
.pen~ Manufcriet. Bibliothecis continentut ail qu.ocwis_ litt~ 
~~tu~_ genus ffeaantia & notatu digna , defcribuntur ~-
~~dic:mtur. PartiÏis,, ,1:ZJ.9'· ~_l(Ol. in-fol. l 5-~~,20 liv. , 

Le Guidon & Gou,·ernement des gens manes; par Raoul, 
D~ M(!NTFIQUET. Paris,_ Philippe Lenoir, in-4 gotli. 
s-a~ liv. , . . . 
· Jofaphi MONTI Plantarum varii I_ndices, ad ufüm HortÏ; 
publici Bononienfis; accedunt ejufdem Plancarum genera, 
JUxtà methodum Joann. Pithon de Tournefort. Bononiœ • 
J 724. in-4.- fig. $ · à-6 fü.. . ·· · 
_ Petri D.E MO-NTIS Opus de dignofcendis Hominmus, 
feu ,Lib~i fex de Hcp~inu_m naturâ & cog_~itio~e , cum parti-· 
-c:ul~ de rebus abdms ; mterprct~ ex Hifeamco G. Ayora, 
Çordubenfi. Mediolani, ~iJ1-otus, 1492, Chalendas Janua-
. rii. in-fol. · · · · · . 

Ouvrage curieux, dont les ex::mp!aires fQnt fort rares. Vendu 72 liv. 
ebez M. ie Comte dr. Hoym, e11 1z3s; 10 llv chez M. du Fay, en 
· a72i , ~ 40 liv. chez M. le Duc de a Valliere, _en 1784. 

· Petri MON1'11 de Singulari Certa1nine füe Di[entionc; 
· cleque veterum receniiorumque Ritu ad Carol11m Hifpania­
rum Principem, &c. Libri tres. lmpr. Mediolani, per Jo • 
.Aug.Scin~enrl.eler, impenfà Jo. Ja,:. & Fr.'.itrum de Lignano • 
ânno 1 509. t-nfol. ,•end. r 5 liv·. 1 f. en mar. r. cbez M. le 
Duc de la Valliere, en 1784 
· Ejufdem Petri MONTII de unius Legis veritate & Seaa­
rum falfüate , Opu~ utiliRimuin. Mediofani , Joon. Auguft. 
&:in_,en~eler , impenfà' Joan. J.1c. & Fratrum de Lignano,. 
i 509. in-fol .. vend. 18 liv. en mar. bl. ibidem, · 

Eju(dem Pecri MONTll, Exercitiorum acque Artis Mili­
taris Collefünea in trcs Libro5 di(i:inaa. Mcdiolani , pcr 
J0. . .Aug. Scim,_,n,eltt, 1509. infoL. goth. ,·end. 42 liv. Cil 
inar. r. ibid. · ·' · · · · · . , 

La ComUie des Proverbes, Piece comique d' Adrien Dl! 
MONTLUC , Comte de Cramai!. La Haye, Adrian U lach 1 

J6j5• in-12. ' · · · 
· P1ece recherchée de cette édition, Vend. 13 livres en tnar, bl. c&ec 

)1, de Gaignat, en 1769, & 1_6 liv. même c;oudition, chez M. de 14 
Leu, en 177~. · . , 

· MONTLUC. { Sermons de Jean DE) Yoyll MONLUC, 
,~-~~ ,'l~~-- . - . . . . - -. . .. . . . 



~~ . M O N . . ~ M. 0 R. . . . . 
. Les Gefies de très-illufire Seigneur .Anne DE Mo:NTMO, 

llENCY, Grand Maifirc & Conneftablc de France. infoL 
-Manufcrit copié dans le 17e • .tiecle. Vendµ. 31 livres chez 
M. d'.A.a11-rffoau, ~n 178f. . . 

Le ~xumphe d ~onneur, ~onten:mt les Louanges, Faits 
-&. Gefies de très-dlufüe Seigneur .Anne DE MoNTMO­
llENCY, Connefiable, Grancf Maître & Premier Baron 9c 
Fr~ce ~ compofé en ryme françoife &. préfcnté au Roi FraQ-
ço1s I. 1 an 1 537. · . 

lt!antd'crit furvefin ..t ayec miniatures. in-+ Vend 48~ liv. 19 fols, tri 
'br. hl. chtz M. de liazgnat, en 176g. · 

.MONTMORT. Yoyt.{ REMOND DE , &c. tome III. . 
Portraits de différentes Perfonnes de la Cour de Louis XIV, 

eompofés tant par Màdemoifellc de MONTPENSIER ,.que 
par fes orckes de cette-Princellè , par M. de Ségrais. Impri­
més fans indication de Ville &. fans nom d'imprimeur, ea 
1659. in-+ vend. 28 liv. chez M. de Gaigr.at, en 1769, k 
18 bv. chez M. k Marié ,·en 1776. . 

Les Bergeries de Juliette; auquel, par les Amours des 
Bergers & Bergeres , l'on voit les effets différens de I' A­
mour; par Olienix DU MONT-SACRÉ, ( Nicolas de Mon­
treux), &c. 5e.édition, ·Tours & Paris, 1592 & 1598. 
S vol. in-12 •. vcnd. 30 livres chez M.,du Fay. en 172j, k 
40 Iiv. 1 f. chez M. Ie Comte de Hoym. en 173 8; mais or­
dinairement 15-à..;18 liv~ comme chez M. Fillieul, Madame 
la Comtefi'e de Yerue, &c. . . 

Hiftoire des .Mathématiques , ear MONTUELA. Paris, 
175 8. 2 vol. in-+ vend. 31 f. I f. chez M. Turgot• en I 782 ; 
36 liv. chez M. GuettarJ, en 1786; & 57 fiv. à l'Hôtel do 
Bullion , en 1786. . · 

Hier. MoNTUI HalofIS Febrium & Chirurg!ca auxilia. 
Lugduni, Tornœjw, , • SS 8. in-+ vend. 9 liv. 1 o f. chez 
M. d' Âgueffeau • avec beaucoup de notes manufcrites de ,ta 
main de Dalechamps , qui avoit eu defi'ein de le faire réi~­
primer. Ordinairement ce Livre n'a pas cette valeur, 
3-à-4 liv. · 

MORAI.ES. ( .Ambrofio DE) Voy. ÛCAMPO. , . 
Libro de las virtudes y J>roprietades miravillofas de las 

Piedras Preciofas, compuefio por Gafpar DE MOR.ALES, 



M O Il. !7 
Botièario. En Mâdrid ·, por Luis Sane~ • .J 6o$. îh-lf.: 

Ouvrage ·curieux & recherché. Vend. 2s liv. 19 f. ( bel exe111rl, eq 
mar. hl.} à PH&tcl de Bullion, en 1786; mais ordinairement 10-a-1s L 
. Joannis Baptiflœ MORANDI Hiftoria Botanica-praaica, 

feu Plantarum quae ad ufum Medicinae pertinent nomencla­
tura , defcriptio & virtutes , aneis Ta'&ulis delineatae , &c,. 
Mediolani,Malatcfla., 1744- in-fo.l.fig.12-à-15 liv.;k 
avec les fi~res coloriées, 24 Iiv. chez M. de Gazgnat • en 
1769; 50 Iiv. chez M. le Duc de la Yalli.ere, en 1784, &: 
60 Iiv. 1 f. en mar. r. àl'Hôtel de Bullion, en 1786. . 

MORA.TA~ ( Olympia Fu/.;ia) Yoye; FuL VIA, tome 1 • 
pag~ 479· · 

MOREAU DE BEAlJMONT.-Sès Mémoires concernant 
tes lmpofitions. r. MÉMOIRES, aux Anonymes, tom. III • 

.Anàreœ MORELLII Specimen univerfae rei Nummarim 
ântiqua , cum fig11ris aeneis. Editio fecunda, cui accedunt 
Epiftolae. V. &echielis. S~anh~mii _ad Andream Morellium. 
L1Rtiae, 1695. ~ vol. tn-8. 6-a:-8 liv •.. 

Thefaurus Morellianus, ftve Familiarum Romanarum , 
N umifmata , omnia ~ dif pofita ab .Andred MoRELLIO, cum 
Com01cntariis Sigiberti Havercampi •. Amftelodami, Joan. . 
"/re/l.eniu,., 1734. s ~oL in-fol. chart. magn. . 
• EJufdem Thefauri Morelhani N umifmata aurea, •~ ·· 

toa , aerea cuju(que, moduli, XII Priorum Imperatorum , 
à C.. J. Cœfare pfque ad Domitianum, necaon augafue De,. 
mûs , ftudio Àndreœ MORELLI. Amfielodami~ Ja&. "/r ejle-
nius. 175s. 3 vol. in-foL chart. magn. · . · 

On joint ordinairement ces s volumes enfeml,le, & les exemi,lairei 
ainli complets, en grand papier , ont toujours une valeur conliddrablcr. 
Vend. 139 Jiv, chez M. de Selle, en 1761; 166 liv. chez M. Gayot ea 
1770, & ·113 liv. chez M. le Duc de la Valliere, e11179+ 

Le grand Diaionnaire hiftorique & critique de l'Hiftoiro 
Sacrée &·Profane, par Louis MORERI. Nouvelle édition• 
Gans laquelle tous les Supplémens donnés .jufqu'à préfent, 
ont été remis en ordre.Pans, 1759. 10vol. in1ôJ. 1 

La meilleure édition jufqu'à préfent de cet Ouvrace. 1sb-à-16o liT. 
lnvefiigaciones Hiftorieas de las Antiguedades del 1\eyni, 

de Navarra, porJofepk.D:S Môl\ET.EnPampclona, 166j. 
in-folio• · . ' · . . 



168 If; 9, ,. 
P· Âtmakl_ del Re..yno.de. N;tvarra, por el mir.no. Pa"­

i:ofor,h · DE Mo:à_E~. En P.c1mpelfona·, 1684 & 1695. 2 vol.. 
~fol; quelquefois zn-4. · . 
· C:i:s deux Ouvrages, du Pere àe Moret. fom fort eflimés; mais il eft: 

f1~c-6oilc :!e les iro11vc:r ra{iemblés & co111Pl~t,s, _ ÎUJ-tO_Jt é_tanttort rares. 
t,o-a 11v. 

Num1J1rfmalogia, ouBm•e Recopiiaçaon dealgimas·Me-
4al~a~, dQs Emper:idores Romanos, par MORGANTI. Lis-. 
ltoa; A,nt. da Sy~va, 1737. irz-4-. fii}0 vendc 17 liv._ 19 fols_ 
çhe~ M. de_ MeyJieu_, en. 1779._. ; 

Antichita_ dî Pozzuoli , Baja_e_ Cuma., ~cjf~ & ppblicat~ 
da :fiiippo MORÇHE;N"'. N_appli, 1r;69;în-fol. fit vend. 62 I. 
çhez. M: ile Montredon-, en l 778. · 
_ Les St~tuts & Coutumes du Pays de Provence, a:vec les. 
C~m!n~ntajr~s. dç ~q~es.: Mo~~u~. Aix, 1658. tin-4-. 
~a-8 hv._· _ 

~'1<11jtic,n Je_ 164.2, même lieu &. meme forlJ\l,t_a auffi _queiqu~_ valeur.._ 
4-a-u ,v. 
. Danielis Georgii· MoRHOFII_ Polypiftor, Iittttarius .._ 
p_hiiofophicus & praéticus, cum Prafalione &. notis-Mberti 
îabricii._ Lubccae, ·1747. 2, vol. in-4. 9-à- 1 ::i. liv. 
. Hiftoire. Eccléfiaftique &. Civile de Bretagne, par Dorn-. 
Hyacint~ MORICE, :l\'ec les preuves. Pari&, 174-:2 & :nm._ 
fuiv. 5 vol. in.fol. 60-à,80 liv. !St, èn,gr. pai)ier, v$1ld. 1-04 I._ 
chez_ M,. d'A.~u~au. en 1785. ; · •. · · . • 
, lfoioire .-;énerale du pays de G-afünms, Senono1s.& ~u"'. 
repoix ;..coiuenant les antiquité~ des Vill7s ,. &ur~, Ab­
liày.es , , .&c. ~Siec les Génëalogies des Se1gneu,s, &c. par': 
Guillaume MORIN. Paris, 1630. in 4. · · 

011vr.1gc airez eflimé & peu commun. Vendu. 2q._liv. clicz M. ~ le.. 
Ù{/.~ li!1 1-77s; m.1is ordinairement,6.:à~10 liv. ·· · 

. Di~logue d'entre_ Je M;iheufü:e ~ le Manant;_ fonten~n~. 
Je~ i:a1fons de leurs dé~ats ~ g1u,Ûrops en _ces pr~fe~s trou~. 
l,les_a~ Roy:rnmc de ~rance•-~ pa! l.<?u~ MO~JN.tdu Ca~. 
Jd) m1pr. en ~-~_Q,4· zn-8, 3':-a_-5 ln•... . . . . 
, il y A plulieura/huons de co petu Ouvrage, ÎOl.l zn-8, fo1t m,12 ~: 
èlles ont "toutes à-~u-pr~s 1, mêll\C Vil~Urt ; • ' 
. Penfées d; Simon. MORIN:. ayec_ fes Cantiq11es & Qu~ 
trains Spirituels. lmpr. ( à Paris), ~n 16~7. in~8. . 

Petit volume rare & cher. 30à-401. maispimrcompletter I Ouvrag~ 
~ 1 j~t_t?Utcll,s picceuolative~ au prot~s-d, cc (ana1iqu.e 1 _:f.1-vo'-C_lt; 

,' "V • ' • 



, Ja~n\ cbfltre Sim? M~a;} dans i·equet_ic 1~0~~ 
\ Analyfe de fes Ouvrages , en 1662, . .., ~. 
, Déclàration de MORIN , depuis peu délivr~ de la :B,atiillo:,, 
fur fa Révôèation de fes Peniéés , 1649~ · - . · : 

Déclaration de MORIN~ de.,fa Femme, & de .~a~moi­
Telle Malherbe, touchant ce qu'on.les accufe de. ,·ouloir 
faire une Seae.nouvelle. t 649. . - · 

Procès-v'ei'bà1 & Exêèùtlon ~è mort dudit Sinipr, Mo,. 
&IN. 1663, . . . . . 
· Ârrêt de· la èout de Parlement, qui condamne ied.it ~ 
mon MORJN à- faire -amende honori'bl~, & être b.1'11lé en 
'Place de Grêve , ave.c fon Livre d~s Penfées. Paris, Bar­
lotie-. r663. i.-z-8. . . . . ·. 

Toutes ces pieces relatives au volume des Pen{ées de Simon Mari,,_ 
.,nt pam dans lt temps fous di.ff'érens format; les unes in-4, les aui:res 
in-8. Elles ont été réimprimées depuis plufieurs années fous les ancie_.i. 
Jlelclates, 111aiade format m-8• pour i!tre reliées avec le Livre des Pea-
lëes. . . . 

C' t.lJ.'ainfi qu• on !.ès lriiuve rajfemôlits à {a.fuire cù "vo~• in-8. 
Colkmonfort recherchee & trcs-rare. 6o-a-8o liv, · · .. 

Biblia Sacfa LXX~ Îiiterprèt. grœcè & iatinè; CU~ Novo 
1refiamento graeco-lat. Operà &. ftudio Jaannis Moauu. 
Pariliis, 1628-. 3 vol. in-fol-. · · 
• Edition efümée & recherchce, fur-tout en gr, papier. 20-à•JO li••* 
•n gr. papier 40-à-~o lin . 

On rencOTZtre des tx-emplairts ~ cette Bible qui portMl fur,-,. 
witul.e': Parifiu, Piget. 1641. Mais c'ejl la m,ë,,,., édition. t., il n~ 
• de diffe'rence que dtiru le ftzâJ.lrt f wl tù i"intitul.i iui a e'ti 1:Juz,;gi. 

Joanni, MORINI Commentarius hifioricus de Difciplinl 
in adminiftratione Sacrame,;iti Paenitentiee, XHI. primis r ... 
.culis obfervatâ. Parifiis, Meturas~ 1651. in-fol;_ l !rà-15 L 

Ejufdè!D MORINI de Sacris Ecclefiae Ordinationibus • 
Com111entârius. Parifiis, Meturas ~ t6H. in-fol~ 12-à-151,, 

Ejufdein Mol\lNI Exercitationes Eccfefiafüc~ & Biblicas., 
de J>atriarcharum & Primatum orl~ine, & de hebrœi gra­
c:ique textûs fincèritate. Parifiis , .iYJ.eturlU > -1669·. in-fol. · 
· De c-cs trois Ouvr.i.ges du Pore Morin. qui font tou~ fort efiimés. te 
dernier eft le moins commun & le plus cher,. Vendu 3:1 liv. 19 f. cher: 
• M. l' Abbé des Effan,. en 177~; mais-ordinairement :10-à-24 li\l.• 

· On ne fq,are 1;1u ortlinairemtn't ai trois wlumes. & on les w,u/. 
-,,ft!IÙJk, Le P1"3f. -,i" itil!'IT'i juJij!J." li 87 /i.~• c;..~ M. ~• t\i1tc:~c,111 ,. 
M17ij. . 



~~ }( 0 8. 
·' Des Défauts du G.oovernement de fOratoire ,. c~(é 
pour la Ri:for·mation générale de la Congrégation ; .par lo 
Pere Jean. MORIN. Impr. en 1653. in-8. · · 

· Satyre füpprimée exaBemenr , ce qui en a rendu les exemplair• 
très-rares. 

La Tourelle. Abrégé du Libelle précédent, dont les èxemt-
plaires font également rares. . 

Réfutatio Libri praeadmirarum, autliore Joanne Bapufla 
MoaINO. Paritfü, 1675. in-12. • . 

Ouvrage a Irez fingulier, mais dont 1~ uemplaires ne font JÙ rares ni 
claets, 2- à- 3 liv. · 

: MORINIERE. P. FORT DE LA, &c. t. 1, p.#. & 167. 
B.obeni MORISON , Plantarum umbelliferarum diftr1b14• 

tio nova, per Tabulas cognationis & affinitatis ex Libro 
.flaturae obfervatœ & deteffie, cum figuris ameis. Oxonij, 
·è Theatro Sheldoniano , 1672. in-fol. · 

Ejufdem Roberti MoRISON Hiftoria Plantarum Uni.ver­
(alis Oxonienfu. Oxonii, è Theatro Sheldoniano, 1680: 
~~~# : 

On ne fépare pas ·ces deux articles fort effimé• & recherchés. 
<Vendu , de cette édition, 100 li\lres I f. chez M. de· Gaignat , ~ 
.~ez M, de Gouv~met ;. 102 liv •. chez M. Màrlany, & 240 iiv. fig11rc1 
coloriées, chez M. le Duc de la V alliue.. . . · 
,· Cet Ouvrage a eid réimprimé à Oxfort, en t71', m J vol qtul4.ue­
'.f!,_is riliés en âeux in-fol. &- cette riimpreffion paroit itre affe'{_ ~fi11U'e • 
. Ytnd. 110 liv,-u che'{_ M. Geoffroy, en 1731; 1' livns 1of. che'{. 
-M. do Scnicoun , en 1766., & 8o liv. che'{_ M. de S. Ceran, en i 78o. ·. 

· . Anatomia MundinÎ, emendata à Petro And. MORLI~NÔ 
•DB YMOLA , Job. Jac. Caraia de Buxeto, 8t Ant. ·Frafcari;L 
·Januenfi. Bononie, Joh. de Noerdlingen & Hem-icu, de 
.Harkm ~ Socii, 148::z. in •fol. goth. vend. 1 i liv. 19 fols, eù 
,mar-. bl. chez M. le Duc tÙ la Yalliere. en 1784-
. Relation hifiorique d'un V~yage nouvellement fait a~ 
•Mont de Sinaï &..à Jérufalem ,par MoRISO.N. Toul, 1704-
5-à-8 liv. . · · . . 

Cl. Banlz. MOlUSOTI Per.uviana. Divione , 164s. in_;+ 
· Roman hifiorique, relatif à la France: , avee· une clef des 
noms prorres. Vend. 1 :t liv. 3 f. chez M. Baron • en• 1788. ' 

. . R.ecuei de Machiaes ~ur l'élévation des eaux, réduitc 
.H poids , à la mefmc k à la.ha~ ; &c. par le Chevali~r 



.M O ft. , 27~ 
MoltLA)TD. Paris, 16~5.in-4, fig. 5-à-6 !i~· 

.li exifie de ce1 Ouvrage, des manufcrits fur papiÙ & 'fur vefm qui 
orlt plus de \'aleur. Vend. iur Velin 11 liv. avec elufieurs deffins coJo­
J'Îés, chez M. tk Gaignat. en 1']69, & fur papier 16 liv. chez: M. le 
Comte de Lauraguais. en. 1770 • 

. Les Antiquités de la ville d'Amiens, par Àdrien DE LA; 
M<>RLIEB.E. faris, 1($4~. in-foL.6-à-10 Iiv. 

Hieronymi. MORLINI Novellz , Fabulz & Com~ia:. 
Neapoli:, in aedibus Joannû Paf'iu.etdeSallo, 1po,dic 
VllI Apr.ilis. in-4- , · 

·Ouvrage tr~s-rare &: fort recherché, dont les exemplaires comp~ed 
font portés à un prix con&iérahlc. Ven<i. rnu.l. chcz . .M.de GaigtLU.l 
en 1769; 901 liv •. chez M. de Boiffet .. en 1777,, .& Bpoijv.che;i. M. le 
l>Jlc de /.a Valliere. en 1784. · . 

: MORI,.INI Novell~~ 15.20.in-4 Manufcxjt_vendtl 2.1 liv~. 
chez M. Lambert , en 1780. . . .. . 

· Mémoires de Philippe DE MOB NA Y, Seipenr du PJeO"rs-
1t1arl y, contenant ce qui s'eft patré de plus mémorable, prin,. 
cipalement en France', depuis l'an 15'72 jufqûen 1599-1.4 
i,orefr, 1624-~ 162s.,~vol.in-4- ' ' " . . 

Hiftoire de fa Vie du même Philippe DE MORNAY ,Sei,, 
,IJICur du Pleffis-Marly. Leyde ,' El1evier. ~~47. in-4 

Autre~ Mémoires du mên:ie Philippe DE.MO&NAY ~ do­
p~is l'an 1600 jufqu'en 16.23. Leyde, E!r.eviér~ 1651 &: 
1~s2. 2 vol.in-+ . , 
. : On fait cas de cet Ouvra IF quand il Ce tl'Ollve :&ien complet, ce q~ 
~ rare, 30;à 36 liv. les ~ vol. enfemble. 

, · 1! quli MQROCENI Opus de zternâ teml:!oralique Chrifti 
ieneratio?~ , i~ J uda!cae eerfid!~ impro~auonem , & Cbr~ 
uan31! R~hgion,s g_foriam. Patavn, 1473. zn-+ 

Ou nage rare & r-=.cherché. 20-à-30 liv. 

De Crofiacei & de~Ii altri corpi marini, end 6 trovan<> 
fu' monti, Libri II. d1 Antonio Lal~aro Mollo; Venezia, 
Monti-1 1740. in-+ & fig. vend. 9 liv. ~hez M. Burette, en 
1748, & 10.Iiv. 3 f. chez M. Guettard. · 

Ànt. MORNAC! Obfervationes in Codicempandc6as li 
tligetium. Parifiis , 1721. 4 vol. in-fol, · 
· ·. Ouvrage peu efiimé & peu recherché. 1 ~-à-2~ liv. 

Atlü Méthodique EL Elémentaire de Géographie & d'Hi~ 
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toire, par M. Buy DE MORNAS. Paris, 1761. 4 vol in-fol. 
gr. pa_picr. V end. 120 liv. ch~ M. de Boiffer, en i777 ~ k 
144 !1v._à !'Hôtel de Buffton, en i786·, gr.,pap. aÙffi. . 

H1fto1rc Naturelle de:; Plantes du Comte de Non&à~ 
ton, parJi:an MORTON. Lo·ndrcs· .. 1711. in-fol. en anglois~ 
!c~d.: 20 li v. che~ M. Giràud de Mo~')', en 1753 ~ & 12 t. 
a I Hatel éle Bul~on, eh 1786. . . _ . . . 

.MORTOQS. Voy~ DUMORTOUI'., tonie 1, page 398~ 
Huberii Mo RI de Sacris Unéüonibus, Ljbri tres • in qui_~ -

ius de S. Ampu_lià & Francorum Regum Cônfecratione dit: 
fufa Traaatdr. Parifüs, , f 93; in-8.4-à-5 liv. . 

Henrici MôRI Hiftoria Miffionis Anglicanae Societatis -
Jefu , ab anno .. 1 5 80 ad anrium 16 19. Audomari , 1660~ 
in-fol. 8-à-16·liv. plus cher autrefois; vend. 32 liv; che~ 
M.de Colhèrt, en 1728. . · · . 

_ · Oc optima Reipublic:ie Statu, detjue novâ lnfulâ Utopiâ_ 1 
Libri duo. Auadre Th; Moào. Glafguae, Robert,&. Âr:zdr.' 
Fouli,; 17;cûtz 8.3-à-4,liv... · ·. . · ··:·, 

L'UtoP.ie de.Thomas MoRtTS, traduitë én françois pi!ir'. 
O~eudcv1l!é. _ Ceyd.e, -va!'der Âa_ ,_:171 t i~-12~ fig. ~en~. 
,., hv. 5 ( chez M. tk Gazgnat-; maIS or4ina1rement +-a-, 1 .. 
, La mêiile_.A~fterd~m' •,730'. ~ti;•~z ~i!me pr\~; : .. 
· La ·Defcrrptr01t dœ I IBe dUtdp1e ~ ou. eftcomprmsle Mi-, 
roir des Républiques du Monde & l'Exemplaire de vie ftèù; 
ren(e; trad. du tâtin de Thomas MORUS; par Jehan le Blomj. 
Paris, Charles Langelier; 1 550. in~S. :verid. 10 liv. 19 f. err 
mar. viol; deridâv. regl. èhéz M:-te l)µc de là Y allier, ,•en 
J~4· ' . . . - . ': 

The W orks trf Sir 'fhomai MOR'Ë, Cbaùncelior of En--· 
gfand. London, Wil~iant Rafle/; 1f30. 2 voL in-fol. vend. 
,1 1 liv~ , 9 f. chez M.-le Duc de la V«llfe~., ·en 1784 · 

Di greffions· Académiqu_es , o:t1 ·_E~~is. fur quelques fuje~ 
do ?nyfiqlic ; de Chym1e lit..? Hllto,re _NauueIIe_; pa~ 
M. Guyton DE MOR'\71!lAV, D11on, Frantin. 1772.zn-u, 
Tend. 3 liv. 7 (; à i'Hôtel de BulliQn, en 1786. · 

Note overo Mcmorie det Mu-feo_di Lodov. Mosp4Rno·. 
Nobile Veronefe·~ dal 111edefüno defcritte. Padoa, 1656. 
in:fol. fig.:6-à:.8 liv. . -

MOUNT·D& BRIEUX. Y. Bl\IEUX, tome l, page_ t~~ .. 
· Manueli.t. 
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Manuelis MosCHOPULI de Ratione examinandae Ora-· 

tionis Libellus gra:cè editus. Lutetiae Parifiorum, ex offieinâ 
Rob. Stephani, 1 'i45 · in-4. vend. 7 liv. chez M. le Marié; 
mais ordinairement 3-à-5 liv. · 

Moscm quae foperfunt. Voye1 BIO JUS &. MosCHI qua 
fuJ>erfunt , tome l , page 1 36. 
. Moscm Opera. J/ ~y. THE0CRITUS' tome III. 

M0SIS Chorenenfis Hiftoria Armeniaca, arritenicè & latÎ• 
nè, cum notisWhifioni. Londini, 1736. in-4. vend. 11 liv. 
chez M. d'Agueffeau, en 1785. 

Catecheiis Ecc!efürum quae in Reg_no Poloniae & Magno 
Ducatu Lithuan;ae, &. aliis ad iftud Regnum pertinentibus 
Pr(?vinciis, affirmant neminem aliur,, pra:,ter Patrem Dom. 
Nofiri J. Ch. ellè un11m Deum lfraelis, è lingua Polonica in 
latinam ,·erla , per Ilieronymum M0SC0R0VIUM, à M()f­
corow. Racoviae, 1609. in-12- ,,end. 5 liv. en mar. hl. chez 
M. le Duc de la Valliere, en i 784. ' 

Pana Mosrs , five Dilfertationes à R. Mf>fe Maimonide• 
a~abicè'& l~tinae edita, cum Appéndice ~dw. Pocockii. Oxo,. 
niae, I6H. zn-4. vend. 61. 10 f. ch. M.d Agueffeau, en 1785. 

MOTHE LE VAYER. Voy. TUBERO, tome llI. 
MOTIS. lm-eEliva Cœtus Fœminei. Voye1 C0RB0LI0, 

tome I, page 327. 
Apologia Mulierum ;n viros probofos, Joannis MOTIS 

Neapolitanr. Excullùm in thermis Anlzoninis Oppidi Baden, 
fis per Renat. BeeA: civcm Ari:i;cntinenfem, anno 15 11, nono 
Kal. Januarii , quando pdtis pFaeter fdlitam crudelitatem 
A:gemorari incrud::fcebar. in-4. ,·end. 9 liv. en mar. rouge,· 
chez·M. le Dec de la Valliere, en 178+ 

MOTTRAYE. (Aubry DE LA) V. AUBRY, t. 1,pag. 71.· 
Mc!moires pour fervir à l'Hi!toirc d'Anne d'Autriche., 

femme de Louis Xlll; par Madame DE MOTTEVILLE. 
Amfierdam, (Paris) 1739. 6 vol. in-12. I 5-à-18 liv. 

L'édition d'Am!lerdam, 17)0, 6 vol. i~-12, cil également bonne, 
l!t 1~ :irix en efr le même. 

Thearrum lnfeél:orum, · Ü\•e Minimorum Ani'malium, 
olim ab Edoardo \Y/ ottono, Conrado Gefnero, Thomâqne 
pennio ;ncho:it\lm, & à Thomâ M0UFET0 , Londinenfi, . 
auaum & JJCrf::étum, cum iconibus aJ ,,i,•u111 expreffis. Lon-

To,r.e II. • S 
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d101, ex Officinâ Tlw,nœ Cotes, 1634- in-fol. vend. 19 L 
( bel exemplaire en mar. bl. ) chez M. de Gaig,uu. en 1 ;69, 
k 2 3 · liv. 1 9 fols , même condition , à l' Hôtel de Bullion , en 
1786; mais ordinairement 10-à-15 liv . 
. Confeil fur le Fait du Concile de Trente, par Ckark• 

· DU MOULIN. Lyon, 1 564- in-8. vend. 7 liv. 10 f. en mar. 
bl. chez 1\1. de Gaigttat; mais ordinairement ~-à-3 liv • 
. Caroli M0LINlEI Opera qua, extant omnia; editio nova 

~ufüor & emendatior. Parifiis , 168 I. 5 vol. in-fo_L 
Ediiion-complctte de toutes les Cliuvres de ce Jurif,.onfulte, effiméc 

& recherchée, 110-à-13oliv. 

Les troi~ Coutumes voifines de Chafteauneuf, Chartres 
& Dreux, a,·ec les notes de Charles DU MOULIN & d11 

· l,orens. Chartres. 1679. in-4. 7-à-9 liv. 
: Coutumes de Mantes & Meulan , a,·cc les notes de Ch. 

DU MOULIN & les ob!ervatio11s de G. A. Guyot. Paris, 
i 744. in-1 2. 4-à:; li\·. 

Coutumes de Mc::lun, a,•ec les notes Je Charles DU Mou­
LIN & ChampY, Paris , 1687. in-, 2. 4-à-5 liv. . 

MOULINS. { Guyars DES) Voyq GUYARS, tome 11. 
pai,;e 55 i. 

Jean DES MOULINS. Trafofüon de l'Hiftoire des Plan­
tes de Dalechamp. Y. DALECHAMP , tome l , page 343• 

Petri M0LINlEI de Monarchia temporali Pontifici .. Ro­
mani , Liber ; in quo lmperat. R.eg. & Principum j~ra de• 
~cnduntur. Londini, 1614- in-8. 2-à-3 liv. 

L'Anatomie de la Mefiè, par Pierre DU MOULIN. Sc­
~an, 1636. in-12. 

Cette édition efi la mieux imprimée, & plufieurs la préférent; cepen­
da.m toutes les.autres ont à-peu-pr.:s le même prix, 10-à-11 liv. 

· Nouveauté du PaJ>ifme , oppofée à l'antiquité du vrai 
Chriftianifme, par Pierre DU MOULIN. Sedan, 16~7. 
in-foli.o. · 

Ouvrage peu recherché & peu cher. 3-à-4 liv. · 

· L' Anti-Barbare, ou du langage étrange & inconnu , tu:. 
P.a.r Pierre DU M0ULIN.·Gene,·c, 1629. in-8. 

'. Edition e1limée, & celle qu'on préfere. 4-à-6 liv. · 

Accroillèment des Eaux de Sîloë pour éteindre le feu du 
P~rgatoire & noyer le$ f-atiifaaions humaine s &. les ln~ul-
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çences Papales; par Pierre DU MOULIN, Geneve, 1614-
iiz-12. 3-à-4 liv. 

• Les autres éditions de ce Livre ont à-peu-près le même· prix. 

EclaircilTement des Controverfes Sal111uriennes , ou Dé­
fenfe de la Oofüine des Eglifes Réformées; par Pierr, 
DU MOULIN. Geneve, 1649. in-8. 

Trois ~ermons faias en pr~fence des RR. PP. Capucins, 
qui les o~t honorés de leur prélence; par le même DU MOU• 
LIN. Geneve, 1641. iu-8 • 
. Le Capucin, Traité auquel eft décrit & .examiné l'ori- · 

g~ne ~es Capucins , leurs V œux , Regles &. Difcipline; P.ar 
le même Pierre Dl! Mo ULJN. lmpr. fans indication de V die. 
& fans date d'année. in-8. 

Traité de la Paix de l'Ame·& du Contentement de l'Ef­
prÎt, avec une Semaine de Méditations & de Prieres , & 
une Préparation pour la Sainte Cene; par Pierre DU Mou. 
LIN. La Haye, 1695. in-12. 

Tous ces petits Traités de Pierre du Mou,lin. (e trouvent quelque­
fois réunis en un feul & m!me volume. VenJ. tel, 24 Iiv, chez M. d• 
Goignat. On peut fixer la variation des pri, de chaque Traité en par-
ticulier à 3 liv; · ,...... 

. i,es Amours de Floris & Cléonthe, par N. DU MouLI­
~El' 1 fieur du Parc. Paris, 161 3, in- 1 :2 •. vend. 12 liv. 10 f. 
en .mar. hl. chez Ma.fam:: la Comtdlè de Verue, en 1737. 

La vrai@ Hifioire comique de Francion·, comJ>ofée par 
Nicolas DU MOULINET, fieur du Parc, avec figures en 

'taille-douce. Leyde, 1685. 2 tom. en 1 vol. in-12. 
Bonne édition & la plus recherchée. 8-à-1oliv • 

. On fait auffi quelque cas d:! l'e'dition de Leyth. ?721. in-n. 
4-à-5 fiv. · . 
· Emmanuelis do Valle DE M0URA, Opufcuium de In­
cantatioiiibus, r~u Enfalmis. Eborœ, Typis Laurentîi Cras­
hecd, 1620. in fol. vend. 24 li,,. ( bel exempl. en màr. r. 
chez M. le Comte de Lauraguais, & chez M. le Duc de la. 
Valliere; mài~ ordinairement 15-à-18 liv. 

Emblèmes & D::,•ifes pour la Reine Mere du Roi, Marie 
de Médicis, -par Mathieu DE MOURGUES DE S•INT­
GERMAIN. Manukrit, les figures· peintes, in-4 , vend11. 
1.4 l1v. chez M. le Duc de Clzaùlnr:s, en 1770. 

. s ~ 
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Difcours de l'Yvrdlè & Yvrognc:ric, cn!emble la maniero 

de Caroufier & les Combats Bacchiques dts ancic.:ns Yvro• 
gnes; par J. Mous IN. Toul, 1612. in-8. 6-à-8 liv, 

. Diicorfo fobre his Tr:igedias Ef pagnolas de Don Auguf 
,i,z DE MOUTIANO y LOY ANDO. En Madrid, 1750. in-8. 
vend.~ 1 fü. chez M. de 111ey~ieu , en 17ï9· 

La Gaierit des Femmes Fones, par le Pere Pierre LE 
MOYN·E. Leyde , J. El1evier, 1660. in -12. avec fig. vend. 
31 liv. 1 toi chez. M. Gouttllrd, en 1"780; mais ordinaire­
ment 10 à-12 liv. 

B.abi MoYSI f raél:itus IV. de Regimine Sanitatis. Editio 
vetus abfque anni notà, fed im pelfa Florentia: , apud Sanc-
1um Jacobum de Ripoli. in-4. 

EJicion re-;h.:n:héc: a caufc: de fon antiquicé mais dont on voit peu 
d'ex~mplaircs. 

MOYRIAC. ( le P.:re Jofoph-.Anne Marie DE) Voyei 
GR OSIER. ( I' Abbé )tomd, page B 5. 

Theatro Gencalogico dei!..: Farr.iglie i!I uftri de' Regni di 
Sicilia, uluà & citra., èel Filadclfo MUGNOS. ln Palermo, 
16+7 & ann. {cqq. 3 vol..in-foL 6-à-9 liv. 

MUHAMMEDIS fil. Ketiri' qui vulgo Alfraganus dici­
tur, Elementa Aiironomica, arabicè l!l latinè cum notis 
'Goliî. .Amftclodami, 1669. in-4. ,·end. 12 liv. en mar. r. 
chez M. !'Abbé du Bffam,, en '7ï5 ; mais ordinairement 
s-à-6 li,•. . . 

,&meonis ( Miirotte) DE MUIS .Opera omnia, fcilicet 
Commentar1us Litteralis & Hiîtoricus in omnes Plalmos 
Davidis, & ,fekéla V.eteri11 Tefiamenti Cantica &. varia Sa­
cra. Pariiiis, Mathurinus Heni1.ult, 16)0, in-fol. 

Ed1tion la plus comp:ene & la plus rechc,c!1cie 10-à-1~ liv. & en gr. 
pap:er., dolft ks exempi•aires fJnt nwins c.immu.:s, ::o-à--:4 liv. 

Icones Planrnrum f r101~t= 11afccnuuR1 in Regnis Oaniae & 
Norvegiar; opus fob Florœ Dan;c~ nomine infcriptum. 
Fafci~uli Xll. curà Othonis Friderici MUI,.LER. Hauniœ. 
3 ,·ol. in-foL ;''end. 500 liv. figures coloriées , cl1ez M. le 
Duc de Yal!u:re, en 1784 

Zoologiœ Da11icoo Protfromns, feu Animaiium Daniae & . 
Norvegiœ indigenarum charaéleres, 11omina & fynol)yma 
in pri~is p_op~larium. Au~ore Othon_e Friderice. MULLEll. 
Halimae, Typ1s Hallagerus, 1776. -in-8. . 
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z-:»o!ogl~ Danicae, feu Animalium Daniae & Ni,rvergiàa 

rariornm ne minù;; n,,torutn icones ~ editae ab Otlzono Fri- · 
tkrico MULLER. Fafcicnius primus continens Tabulas de­
piélas l-XL. Hauniae , Martinus Halligerus, 1777. in-fol. 

Ces deux arcicies 0::1 é:é ,·~ndus en!emble, 73 ilv. en (c:uillcs, cI1ez 
M. le lJu..: de la J/ aiüert·, en 17!!4: · 

Vermium terreftrium ôt flu•iatiliurn , feu Animalimn 
infuforiorum, Helminthiconim & Teftaceoruin; non Inari-­
norum, fuccinta Hiftoria; aua..,re Otlzone Friderico Muc..­
LER. Hauniae, Heinec.f, 1773. 2 \'OI. in-4. vend. 27 liv, en 
feuilles~ che:a M. le Duc de la Valliere, en 1784, & 13 1. 
à l'é·lote! d:-; Bullion, en 1786. 

Mappa Geographica Regni Bohemiae, in duodecim Ciri.. 
ciµlos dn•ifae, cum Comitatu Glacenfi & Diftriau egerano-, 
adjunais circumjacentinm R.egionùm partibus contermi­
nis, ex accuratà totius Regni peduftratione & Geometricà 
dimenfione, &c. XXV Seaiombùs exhibità à J. Ck. Muv­
LER· 1710, in-fol. formâ Atlanticà. Vend-. 42 liv. chez M. 1c 
Duc d'A.umont, en 1782. , 

MUNDINl Anatomia, cum Commentariis Jac. Berenga-­
rii Carpentii. B1>nnoniae-, 172 1. in-4. figures en bois ; vend. 
18 liv. chez M. Baron, en 1788. · _ 

MUNDlNI Anatomia. Voy. MORLIANVS DE YMOLA·, 

pagMeyth269" h' L . : '·1· . C J 1· H . .F b' ograp I aunr, 1CI ,cet : . u 1us ygrnus, a ,u, 
Planciades , Fulgcntius, Latlamius Placidus, Albricua 
Philofophus; edeme Thomâ MUNCKERO-, c.um Comme11'." 
tariis. Amfidodami , 168 1. 2 '1-0.l. in-8. 

Ouvrage ellimé & recherd1é pour la Colleaion des Auteurs cu1,c 
Notis variorum. 10-à-12 liv. · 

Recherches & Mémoires ferv:int àl'Hifioire de l"anciennc 
ville & cité d' Autun. par Jean MUN.IER, dounés par Claude 
Thiroux. Dijon, 1660. in-4, s-à-6 liv. · 

Defcripcion de la Ciudad y Provincia de Flaxcala de Ja 
neuva Efpaii:i, por Die~ MU NOS. Manufcrit in-foL venda 
18 liv. 4. f. chez M. de Mey1ieu, en 1779.. • 

Abrahami MUNTINGII Phytographia Curiofa; exhi­
bens Arborum , fruticum , herbarum &. florum icones , 24; 
Tabnlis aeri incifü , cum variis earum denominationibus , 
colleais à Francifco Kiggelaër. Amftelodami, '/Fèftein ... 
- - S3 
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171i. in-fol. fig. 1-8-à-24 liv. L'édition de 1727, grànd 
in-folio, eft da la même valeur. -

Oédirionde Leyde, vantkr Aa, 1701,.infoleftéplementbonne, 
& le prix en efi le meme. , 

Defcription exaae des'Pr antes contenant la nature Lit les 
propriétés partÏculieres des Arbres , fleurs, herbes, rejet,­
tons, aveè leurs fruits, femences, racines & troncs , comme 
auffi leurs produaions Lit leurs vertus médicinales, connues 
lit découvertè~ par une longue expérience; par Abraham 
MUNTING, Médecin&. Botanifte ( en langue tlamande ) , 
avec les figures des plantes au naturel, &:c. Leyde, 1696. 
infol. Yend.30LchezM.Bel/anger,en 1740; 29 I. 19 f. 
.chez M. de Senicourt, en 1766; fO liv. chez M. le Marié, 
en 1776, Lit 621. en mar. r. à l'Hôtel de Bullion, en 1-;-86. 

Defcription des Plantes, en Flamand, far Abraham. 
M UNTING. Utrecht , Halma , 1 696 , in -fa vend. 172 L 
.en gr. pap. mar. r. figures coloriées, chez M. le Dac de la 
.Yalliere, en 1.784- . 

Ejnfdem Abraharni MUNTIGII de Cnrâ & Cukurâ Plan­
.tarmn. ·Amfielodami , 1672.. in-4. fig. ( en hollandois ). 
,Vend. 10 liv. chez M. Mariette ,.en 1775. : 

Ejufde111 .Abralz. MuNTINGII de verà AntiquoromHerba 
Britan)lÎcâ, ejufquc· efficaciâ. Amftelod. 168 1. in-4. 

Ejufdem .Abrah. MUNTINGII Aloïdarium, five Aîoë$ 1 

muctonato folio Ame1ican• Majoris, aliorumque ejufdcm 
{peciei Hiftoria. Amftelodami , 1680. in-+ fig. 

Ces deux Traités fe trouvent ordinairement joints & reli~s en un 
mc!me volume. Vendus reis, 23 liv. chez M. Mariette, en I77S• Le 
;prix de chaque Traité féparémcnt, 6-à-8 liv. ' · 

.Abr. MUNTING Dilfertatio Hiftorico-Medica de vera 
Herba lUitaimica:Adjon&a eft ejufdem Aloidarum Hiftoria. 
Amftelod.arui • l/Yo.lters ,· I 698. in-4. fig. vend. 12 liv. 19 ( 
à l'Hôtel de Bulliou , en 178,6. . · ~ • 

Rerùm ltalicaruni Scriptl)l'CS varii in·unllm coHeai 'cor­
pus, & fi.mul editi à Ludovico .Antonio· MURATORIO~ 
Mediolani·, 1723 lt ann.-feqq. 2; tom. ordinairement en 27 
ou 28 vol:in-fol. . · . .- . - ·. 

Colieaiontrès-efümee, J0&-f.•3~0 liv. & en.gT. pap.vend. St71 •. ehez 
M. l'Ahhé cù Rothûin~ en 1746, & ;861. chez M. Burwe, en 1748• 

.Antiqwtates_ ltalicae Medii .iEvi, five ChroniJ,:~ & DiRèr: 
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tationes quibflS referuntur facies & Mores popwli I ta lier , 
poft declinationem Romani lmpcrii ad • annum Domini 
1500·; aumorc & editorc eodem Ludovico ..Antonio MUR.A• 
TORIO, cum tiguris Mediolani , 1738 lit ann. feq~. 6 vol~ 
in-fol. 6o-à-8o fü,. & en grand papier, vend. 101 h.v. chei 
M. l' Abbé de Roth~lin., en 17.4tS , & uo liv: ~hez M. Bu• 
rette., en 1748. . · · 

J?ilîertazioni foprà le ~ntichita ltaliane, di Lodovic~ .4n­
,onzo MURATORr, date 111 luce da Francefco Muratori fo.o 
Nieote. In 'Milano, 1751. 3- vol. in-4. vend. 36 fo,. _cht~ 
M.Floncel; maisotdinaitement 10-à-Ijlir; · · . · ·. 

Novus. Tbefaurus vetenun I~fcripuonùm in pt~cipnis 
earumdem Colleaionibus praetermiflarum; colle&r-e Ludo­
vico Antonio MU.BATORIO. Mediolàni, 1739 & arin. feqql 
4 vol. in-fol. 30-à-3~ liv~ & en g,. papier, 40-à-50 liv. , 

On joint, à .ces 4. volµmè,, lesdewi de fapplément de Donatus♦- Voy, 
DoNATUa, tonte I, page 38.f. . , · 

Anecdota ex Ambrofian• Biblio,he~ Codieibus eruta ; 
cum notis Ludovici ..Antonii MURATORII. Mediolani, 
1697& 1698.4tom.en 2,•ol.in-4. 9-à-12 liv. · · 

Anecdota G1aeca, ejufdem Ludov. Antonii MURATORiI; 
graecè & latin&. Patav1i, Manfré, 1709. in-4. 5-à-6 livres. 
On joint quelquefois ce volume 3ux deux p'récédents i L!it 
alors cette Çolteaion acquiert un rcu_ plus de vale,ur.·Vcn4 

dus, les trois volumes enfemble., 30 hv. chez M. l ·Abbé d« 
Rorlzeli,z, en 1746; · · ·· · · · ·' ' ' 

Ludovici Anconii MuRATORil, de Paradiio, l\egniqte 
Cœlef:is g!orià L:b:r, adven,ùs Burneti-i Librum de· Statu 
Mortuorum.· Veron:Je\ 1738: in-4- ,•end. 15.liv.,en gr. pap. 
chez M. l'Abbé de Rotheli11., en 1746. . ·· · ' 

Annali d' ltalia d' al principio deH! era ·•o1ga~• knO ail' 
anno t 500, da Lod. Ànt. MURATORI. ln M1lano~: 1744~ 
12 yol. in-+ vendus 144 liv; 1 o f. { f µpèrbe· exemplaire en. 
gr: pap; mar; ~·) ch~:t M. de Boiffet, en 1177; màis ordi­
nairement 45-a-50 liv,res, comme ch~ M. de Mey,~11., eJi 
1n9, & chez M. d"Agueffeau ~ en 178f. · · , · · · 
· Lnur~ia -Romana vetos, tria Sacrameritaria-complellims; 

cdente Lud. Anr.· MURATOllIO. Venetii's, 1748. ~ fOh 
in-fol. vend. 15 Iiv. chez M. d' A gùeffeau ~ en 1785. · ·4 

S4-
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Della perfetta Poefia ltaliana , . fpiegata è dimoirata con 

varie offervczioni da Lod. Am. MURATORI. ln Venezia • 
1724 2 vol.in-4- vendus 18 liv. chez M. Turgot, en 1744; 
mais ordinairement I o-à- 1 .2 li". 

1:,'édition de 1748 efi également efiimée. Vend. 181. 3 f. che:i: M. de 
Boi.ffet, en mar r •• 
· M. A. MURETI Ju,•cnilia. Paritiis, 15p. ir.-8. 

Poéfie1 afi'e:i: efiimées. 3-a-4 liv. 

Traité des Feftins, où il eft traité de la définition des 
Feftins & de leurs avanta~s; des abus qui s'y commettent, 
&c. par MURET. Paris, Despre;, 1682. in-I'l, · 

On fait cas de ce petit tr.iilé. 3-à-4 liv. 
Hiftoire Uni,•erfeile, Civile & Ecciéfiafiique du païs '1e 

For~z, par Jean-Marie DE LA MURE. Lyon, 1674- in-+ 
6-à-a liv. · : . 

~iftoire de la Province des Philippines, par le P. Pierre 
MuR~LLO VELANDE ( en Efpagnol ). Manille, 174). 
pz.-fol. vend. 19 fiv. chez M. de Courtanvaux, en 1781. 

Mus.JEI Opufculum de Herone & Leandro·, gr. & lat. 0.-­
phei Argonot1ca & de Lapidibus Liber , graecè. V cnetiis , in 
~dibus Aldi & Àndreœ Soceri, menle Novembri, 1517. 
~n-a. vend. 11 liv. chez M. d'Ague.fleau, en 1785. 

MUSlEIGrammatici de Herone & Leandro Poëma, ~r. &. 
lat. qdente Jo. Henrico Kromayero. Halae Magdeburg1cae, 
172 I. 2 vol. in-8. vend. 1 5 Iiv. en mar. bl. chez M. le Marié, 
en ,-,.76; mais ordinairement 8-a-10 liv. 

Mus.JE! de Leandro Carmen, graecè &. lat. edente Matt. 
Rover. I.iugd. Batav. 1737. in-8. 5-à-7 liv. vend. 14 Iiv. ( bel 
exemplaire, imprimé fur pap.ier fort) chez .M. Gouuœ·d,. 

~·~~ . 
Ejufdem MUSlEI Grammatici de Herone &: Leandro Car-

~en, gr. & lat. ex recentione Joannis Schraderi. Leo\'ardiae, 
De/Tel, 1742. itz-8. 10-à-12 Iiv. 

Ejufdem MUS.JE! Grammatici de Herone &: Leandro Car­
men, ~r. & lat. edente Aug. Maria Bnndino. Florentia,, 
1765. zn-8. vend. 10 liv. 4 f. chez M. le Marié, en 1776. 

Hero·& Leandre, Poëme de MUSÉF., trad. en françois. 
Paris , le Boucher, 1774. in-4- 8-à- 1 o li v. 

Jo. Dom. MUS.ANTlrTabulœChronologicœ, quœ Sacra, 
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Politica, DeHica, Formi.1a. Litteras & Artes ad omnige­
nam, HiÎtoriam complt:auntur, ab orbe condito ad annum 
ulque 17r;o. Rom~, I 750. in-4. 6-à-8 li•:. . 

Nu1111fm:ita anuqua a].icobo MusF.LLlO colle& &.dtta~ 
Veronae, 17,2. 5 tom. en 1 ,·ol. in-fo/..30 à ~0 liv. 

Le Fouet des Jureurs & Blafphémateui:s dnNom de Dieu, 
par Frere_Vincent MussART. Lyon, 161 5. m-16.4-à-5 liv. 

Les Conformités des ,Cérémonies modernes 3YCC les an­
cic:nnes, ear P. M USSA:~T. _Leyde, 1_667. Ï(Z .• ~- 5-à-6 liv • 

.Albem MUSSAT! Hiitona Augulta Henr1c1 VII. Caefa~ 
ris, necnon aha ejufdem MUSS.ATI Opufcula. Venetiis, 
1636. infol. 

Ounagi; ali'ez recherché, mais rarement complet, llt.lont fa plupart 
des exemplaires onr été mutiles. 10-à-12 liv. . . . 

Petri Vanieri MUSSCHENBROECK Phyficœ Experimen• 
tales & Geometricœ. Lugd. Bata,,. 1729. in-4. g-à-10 liv. 

Efiài~ de Phyfiq ue, par Pierre V .AN-MUSSCIŒNBROECK~ 
trad. du hollandais en françois par Pierre .Malfüet. Leytle, 
Luchtmans, 1739. 2 vol. in-4· 10-à-15 liv. 

La réimpreffion de 175 r , même lieu lie même format égilcment bon-
nc. & m~me prix, 10-:i.-15 liv. . . , . 

Tenta mina Experi1T1entorum Naturalium ,ex italico latinè 
converfa, cum Commentariis & additionibus Puri V AN­
MUSSCHENBROECK. Lugd. Bata,,. 173 1. in+ vend~ 141. 
chez M. Perrot, en 1776; i:nais plus fouvent 5 à-6 liv. 

Marci MUS URI Etymo!ogicon magnum linguae Graecae. 
Graecè. Venetiis, fumptibus Nicolai Biajli, Cretcnfis, anno 
Domini I 499. in-fol. 

Premiere édition, do:1t les exemplaires fo,11 rares & chers. 6o-à-8ol. 

Idem Etymologicon Magnum ( Joannis MUS URI), fett 
Magnum Grammaticae pcnu ~raecè, cum notir. Friderici Syl­
burgii, ex Typogr. Hieron. Commelini, 1 5 ~4, in-fol. 

Edi1ion, apr~s la pré,édcnte, do.nt on fait cas. 18-à-24 liv. , 

Difefa del MUTIO Jufiinopofoano della Mellà, de' Santi, 
e del Papato, contra le Befiemmie di Pietro Vireto. ln Pe­
faro, aprefio gli heredi del Cefano, l' anno 1568. ùz-8. v~d. 
13 liv. I 3 f. ( bel exempl. en mar. hl.) chez M. de Gaignat 1 

en 1769; mais ordinairement 6-à-9 liv. 
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Le Mèntite Ochiniane del MUTIO Juftinopofüano. In 

Veneria, anno I S 51. in •8~ 
Volume alrez rare. Vendu 30 lfv. chez M. de Colhert, ~n 172B;. 

mais on ne croie pas que ce prix doive fervir de regle. 

Le Combat de MUTIO Jufiinopolitain, avec fos Répon­
fes Chevallereifes du même, où il eft traité du légitime 
11fage des combats, &c. trad. de l'italien par Ant. Cha puis.. 
Lyon, Tardif, 1582. in-8. 4-à-6 fo, . 

.. Duello del MUZIO Giufiinopolitano, con le Ripofte 
Cavallerfche nuovamente dell' Autore rivcduto. ln V enezia • 
preR'o il Gi.olito, 1 5 88. in-8. · 

Eglogue e Rime di,•erfe <li MUTIO Giuftinopolitano. In 
Vinegia, Giolito de Ferrari, 1 )50 & 1551. 2 tom. en I vol. 
in-8. vend. 13 liv. chez M. l'Abbé de Rothe/in, en 1746; 
mais ordinairement 4-à-6 liv. 

Delle Vergeriane d' Hieronimo MUTIO Juftinopolitano :, 
Libri IV. con 'un difcorfo fe fi_ conve~ga .r~gunar concilio.,. 
& :un Trattato della Commumone de La1c1 , e delle Mogl1~ 
de'Cherici. Venetia, Giolito, 1550. in-8. 5-à-7 liv. · · 

MYLIUS. (Joan. Cbriftoph.) Voy. PLACCIUS • 
. MYRSILHUS Lesbius. Y. aur Anonymes: AUCTORU 

Véuiftiffimi , tome lII. · 
Ml"Nl.J.'t. Yoy. MINUT, page 25-2. 
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HISTOIRE des Veftales , avec un Traité du Luxe des D:i­
m~s R?maines, par l' Abbé N ADAL. Paris,. 1725. in, 1 J. 

3-a-4 hv. , . 
Diél:ionnaire Perfan & Turc, par NAMETA~LAH. Ma-­

,nufcrit in-+ \'end. 18 I. au Col. Royal, chez M. de Cardomie. 
Trois divers Traités extraits d'un Œuvre latin int-itulé: 

Analogie ou Conférence du petit au grand Monde de· Dieu, 
de l'lmmortalitéAe l'Ame. Par DE NANCEL. Tours, 15)1. 
in-8. vend. 5 liv. chez M. l'Abbé Sepher, en 1786. 

Medici antiqui omnes qui latinè fcriP.ferunt, cum notis 
manu fer. Nicolai N ANCELU. V c:neu.is, Aldus, • f41· 
in-fol. vend. 45 1. a11 Col. de Clermont, en 1764. Yoy. au 
Anonymes : MEDICI, &c. tome Ill. 

Les Chroniques de France, extraites des Chrnniques de 
St. Denys en France, par Frere Guillaume DE NANGIS. 
3 vol. infol.1 dont le premier manufcrit, &. les deux autres 
imprimés en caraaeres gothiques chez P afquier Bonhomme, 
en 1476. Vend, 50 chez M. Fontette, en 1773. Voy. aux 
Anonyme~: CHRONIQUES, &.c. tome Ill. , 
. Hiftoire de S. Louis & les Annales de fon regne, par 
G. DE NANGIS, publiée par MM. Sallier & Cappéronmer. 
Paris, Imprimerie R.oyale, 1761 in-fol. ,•eoo. !2 3 liv. che7; 
M. de la Briffe, en 1788. _ , · , 

Parerga, atqu,e or.namenta, ex Raphae1is Sanai.Proto• 
~pis, à Joanne N.~NNIO Utinen1i', in Vaticani Palatii 
Sixtis, partim opera plafüco , partim coloribus exprefîa ·, ad 
vetenim orn~meritorum ~ & piélurarum qua, extabant in 
ruinis Oo,?Ùs lmpé~at~ris Titi ele,gantiam_. ( ~omz) Tyeis 
Jo. ,Jacobi de Rul,ezs. znfol. obi. Vend. 1 ~ hv. chez M. le 
Duc del'!, Valliere. en 1784, pieces dellrnées &. gra1•ées 
par. Pierre Santc Bartoli ; & 4 livres 14 fols feulement. chez 
M. Iè Duc de Chaulnes', en 17ï8. · 

Recueil de Poma~ts gra,•és par~ A.NTEUII,,. in-fol. max. 
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V end. ~9 liv. 19 f. an Col. de Clermont, en 1764, & 50 I. 
chez M. le Prétiden,t Lambert, en 1730. 

Œuvre de Rober: NANTEUI~, Graveur·du R.oi, conte­
nant les Portraits des !:\ois, Reines , Princes , Princi:ffes , 
&c. qui ont ,·écu le ii::cle préc-:d::nt. 2 ,•olumes in-fi1l. 21 f • 
pieces. Vend. 1 13 Iiv. 19 t: chez M. le Duc de Lo. Valliere,, 
~1~+ ' 

Regnum Papifticum', auét. Thom& NAOGEORGO, cum 
nriis jucundis aliis operibos. Vittebergœ , 1 548. in-12. 
,•end. 60 liv. ch<.:z M. de !Weyr/eu ·• en 1779. 

Ce doit être la l'éditiC1n originale Je ce Livre, & non celle de 1~H, 
in-8, comme plufieurs Bi liographcs l'ont annoncé. 

Idem Thomœ NAOGXOiGI Regnum Papifiicum, car• 
mi11e defcriptum .& Libris l V diftinétum. lmpr. abfque notâ 
editionis, 3MO 1 S 53. - Sylva Carminum in noftri tempo• 
ris corruptelas, praefertim Religionis, &c. abfque notâ edi­
tionis & anni. - S,ylvula Carminum aliquot à divertis eru­
ditis ac .piis viris confcriptorum. Abfque notà editionis, 
anno 15 5 3. in-8. . 

On trouve ces trois petits Traités ordinairement joints & reliés en un 
même volume 20-à-24. liv. · . 

Idem Thomœ NAOGEORGI Regnum Papifiicum, car­
mine defcriptum, &c. Libri IV. Anno I 559. in-8. vend,. ,o Iiv. en mar. vert, chez M. de Préfond, en 1757. 

Idem Tlwmœ N 4.0GEORGI Regnu1n Papifticum, Opus 
le8u ji:cundum. Bafileae , Oporinus, 1 579. in- t 2. vend. 
37 I!''· en mar. r. chez M. de Mey1ieu, ~n _1779 •. 

E1ufdem NAOGEORGI .Satyràrum Libri V, qu1bus ad­
iunfü font de Animi tranquillitate Libc:Ili duo, &c. Bafi­
leae, Oporinus, I 5 55. in-8. 

Volum~ cigalemcnt rare & recherché. Vend. 2.6 1. 19 r. ( bd excmpl 
en mar. r.) chez M. le Duc de la Valliere. en 1784; mais ordinaile 
ment 10-à-1 ~ fo,. · · 

Ejuf dem NAOGEOP.GI, Hieremias, Tragœdia nova, 
bifce tempo, ibus accomodata & verfibus latinis reddita, 
cum Praefatrone Lucu!entâ. Bafileae, 155 I. in-8. 

Petite piece peu commune & affez recherchée. ~-à-6 Iiv. 

Ejufdem N:AOGEORGI Agricultura Sa~ra, carmi11e red­
cfüa. B.ifile~, 1 5 5 1. in-9. 

Pc:u co1n1ullll1 auffi & recherchée. ~-à 6 !iy. 
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Ejufd. NA0GE0RGITragœdia, cui titulus: Pamachrus, 

e11m Pra:fatione Luculentâ. Vittehergae , anno 15 38. in-8. 
· Peu commune auffi & rccherc.hc!. ;-à-6 liv. 

Ejufdem N A0GE0RGI Incendia, feu Pyrgopolinices; 
Tragœdia, nefanda quorumdam Papiftici gregis exponens 
facmora. Wittebergœ , 15 ~ 1. in-8. . 

Une des plus rares de cet Auteur. Vend. 6Iiv. chez M. le Duc d4 Zt4 
Valliere, en 1784. 

Ejufdem NA0GE0RGI Tragœdia nova, cui titulus Mer­
cator, feu Judicium. Jmpr. anno . 560. in-8. 5-à-6 li.·. 

Le Marchand Converty; Tragédie excellente & nouvelle, 
en laquelle !a vraie & faulfe Religion , au parangon de l'une 
lt de l'autre, font au vif reprc:fentées, & qu'elle doit être 
leur iJue au Jugement d: Dieu. t Gi;neve ) <ie l'imprimerie 
de Jean Crefpin, 15 5 8. in-8. 

f!.di1ion tri:narc. Vend. H. liv. chet)'I. Je Duc de la Valliere~ en 
176';, l'exemplaire étoi1 tri:,-mal ~ondilionné. 

Le Marchand Conve;-ti; Tragédie nouvelle, en laquelle 
la vraie & faulfe Religion, au parangon de l'une & de 
l'autre, font aufli vifrepréfentéc:s , pour entendre quelle cft 
leur vertu & effort au comb:;t de fa confcience, & quelle 
doit être leur iffue au dernier Jugement de Dieu. Ouvrage 
traduit du latin de Thomas NA0GE0RGUS en françois, a,•ee 
une Epître de Jean Crefpin. lmpr. fans indication de ViHe & 
f.ms nom d'imprimeur, en 1 561. in- I 2. 

Ediuon encore rare & recherchJe. Vcncl. •~ J, ehcz M. deGaignat» 
en 1769, & 14 liv. 11 f. ch~z M. le·Du~ de lll Valliere. en 1784. , 

Le Marchand Converti; Tragédie excelle~te. Geneve, 
Choaet, 1 594 in-16. ,•end. 18 lii•. chez M. Turgot, en 1744. 

Le Marchand Conveni, Tra~édie nouvelle, en laquelle 
fa vraie & fauBè: religion, au parangon l'une de l'autre, font 
au vif repréfentécs, pour entendre quelle efi leur vertu & 
effort au combat de la conft;ience, & quelle cloit être leur 
iA'ue au dernier Jugement 4e Dieu, par 'l'r:ifi.bule Phéniz. 
Gene,·e, 1 s91. in-• 6. . . . 

Edition très-rare. ordinairement jointe à la Comédie du Pape Ma­
lade; mais féparément H 1. 19 f. en mar. r. chez M. lïlheul. c:n 1779. 

La Comédie du Pape Malade & tirant à fa fin, où fos 1"t;~ 

ams & complaimei. font au vif r~préfer.tées, h:s entreprif~a 
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lit machinations qu'il fait a,•ec Satan & fes Suppôts, pour 

· maÏRtenir fon Siège Apoftolique & empècher le cours de 
l'EYangile, font catbégoriquement décou\'ertes, traduite d11 
yulgaire Arabie en bon Rom:m & intetfotible, par le même 
Xr:wbulc Phéniz. Geneve, 1591. in-16.~vend. féparément, 
49 liv. chez M. FilheuL . · 

Le Marchand Converti; Tragédie excellente. Item fuit la 
Comédie du Pape Malade & tirant à fa fin. Geneve , Forcfl, 
1591.in-16. . 

Les euraplaires où en deux 11ieces font réunis, ont toujours un-pri:t 
corJidérable. V end. 49 liv. chez M. de Gaie,nat, en ,7"9 ; 90 1. relio 
en étoffe d"or, chez M.*** à l'Hôtclde Bullion, en 17Si• , 

Le Marchand Converti ; T~agédie exceliente. Geneve , 
pour Jacques Chouet, 15 9+ - Comédie du Pape Malade &: 
tir.mt~ fa fin. ChezJeanDurant, 1584 in-16. 

,Les exemplaires où ces deux pieces de ces édi1ions Ce trouve'nt 
réunis, font égale:nent ellimé. 8c chers. Vend. 72 liv. 1 C. chez M. le 
Dccde la Va!liere. en 1784, &: un double:, 84 liv. 1 ~ f. ibid-
. Joannis N.ARDI de Rore Difquifüio Phyfica. Flo,rentiae,, 
Muffa, 164~. in-+ vend. 1 1 1. chez M. Dodart. en 1731. 

fo.:znnis N.ARDl Laélis Phyfica analyfis. Florenti2, 
1é:;.i,. in·4. 3-:1-4 li,•. • · 

Pmi DE N.ATALIBUS Catalogus Sanaorum & Gefto­
rum eorum. ex diverfis \'Oluminibt:s colleétus & editus. Vi­
centiz, per Henricum de Sanc'lo U,jio, anno 1493. infoL 
lincris qnadratis. V end. 19 I. chez M. de Gaignat. en 1769, 
·1:t 14 liv.chcz M. le Duc de la Valhere. en 1784-

L'édicion de ce même Ouvrage, fans nom de lieu&: fans date0ii'an• 
Déc, aauffi quelque valeur, 10-à-12 liv. · 

· Le grand Catalogue des Saints &. Saintes, tant du vieil 
que du ~uveau·Teîtament qui font, en oultre le nombr& 
.de ceolx de la Légende dorée, qnafi environ quatre milief 
trad. du fotin de Pierre DES N AT-~LLES , ( de Natalibus ) 
en fomçois. Paris , Gaillot Dupré, 152 3 & · 1 5 24. 2 vof. 
in-fol goth. . 

F.di1ion commune, donr on nç foie point de cas; mais il en exifie 
quelques exemplaires imorn::cs i:.:r vdin , avec ligures en minia­
tures, qui fom précieux.\' cd. ,cc li\', chez M. de Selle. en 1761; 
no lrv, chez M. de Rieux •. en 1747, & 60 liv. chez M. le Comte dF 
Hoym,. en 1738. 
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· 'llieronymi NATALIS adnotationcs & ·mcditationcs in 

Evangclia totius anni, cuni figuris. Antuerpiae, Nutius • 
1595. in-fol. 

Prcmiere édition, préférée aux fuivantes, à caufe de la qualité des. 
épreuves. 18-à-24 liv. l'exemplaire de M. le Comte de Hoym. unique 
pour fa beauté & fa c<>nf.:rvauon, Vendu chez lui 63 liv. 19 {. en 1738, 
a été revendu +s ,. liv. chez M. le Duc de la Valliere, en 1784 • 

.Après cette édition, on fait quel.gu4 cas d'une autre d: Arwen # tl4 
1'°7_. 'lflC"meformat. 8-à-12 liv. · 
. Nou\·câu Traité d'Architeaurc, contcnantles cinq Or-·· 

dres, &c,• enrichi de 125 planches ; par Pierre N ATIVELLE. 
Paris• 1729. 2 voi. in-jol. ,•end. 72 liv. chez M. le Duc~ 
Li Valliere, en 1784 ; mais ordinairement 40-à-'-60 lÎl•. 

Solemnis repetitio de Paais, edita per fpeétabilem ·Juris 
utriufque Doétorem Georgium NA TT AM. ( Paduae, .Anto-. 
nius Carchenus, circà 1476 ). in.-fol. vend. 28 liv. en mar r • 
. ch~ M. le Duc de la Valliere, en 1,784-

Traité de b Méthode antique de graver en pierres fines, 
comparée avec l;i Méthode moderne; trad. de l'anglais de 
Laimns NATTER. Londres, 1754. in-fol. fig. 18-à-24 liv. 

Les Ddlè:ins originaux de la G:ilerie du Luxembourg, 
peinte par le célebre Rubens , & ex~cutés par N ATTŒR 
for la fin du 17e. fiecle. gr. infoL vendu 536 liv. en mar. r. 
chez M. de Gaignat. · 

. La G~lcrie du Palais du Luxembou~, gravé: fur les d~(. 
fems de NATTIER par les plus habiles Maures. Paris, 
17 1 o. gr. in-fol. . · 

Ouvrage efiimé, dont les bonnes épreuves font rares tic chers, 
200-à-3001. & quand le· épreuves font médiocres, 80-à-100. Vend11 
no liv. à l'H4.el dn Bullion, en 178s. · 

/ Tratados hiftoricos, politicos , ethicos y religiofos de la 
Monarchia de Chi~a , por Fr. Domingo Femanâe1 NA V A-. 
RETTE. En Madrid, c:n la lmpr::nta R.eal, 1676. infolio. 
8-à-12 li". 

Confidérations politigues fur les Coups d'Etat, par Ga­
hriel NAU DÉ, Rome , {Paris) 1639. in-4. 

Ediiion recommandable & recherchée, parce qu'elle ed: l'originale 
clece fameux Ouvrage de Naude'. 1s•à-20 hv. 

La Science des Princes, ou Confidérations politiques fur 
les Coups d'Eta.t 1 par Gabriel NAVDÉ, avec les l~éflexions 
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de Loni; du May. Imprimé ( à Strasbourg) en 1673. in.:8. 
;-!Hi liv. plus clv:r autrc:fJis: vc:nd. jufqu'à 18 liv. chez· 
M. Turgr:t & ch::z M. !'Abbé de Rn1hclin. 

lnftrué.iio:1 à b France iur b "~rit~ Je !'Hifioire des Fre• 
res de !a llok-Crû1x, par Gabrid NAt.:DE. Paris, 1623. 
- A,•cni!Temcm :rn fujet des Fr:.:res de la Rofe-Croi", fa­
voir s'il'! en a, quds ils forit, &c. trad. du latin. Paris, 
1623. in 8. . 

Ct:, dc:ux Traités, que !'.on rafti.:mblc ordinairement , font plus 
eurieux fur ce fuitr. s-à-6 liv. 

Jugement de tout ce qui a été ÎmIJrimé conue le Cardinal 
Mazarin, par Ga!Jri.:l N.a.UDÉ. Seconde édition de 7l8 
pages, fans indication de lieu & fans nom d'llllprimeur. in-4. 

Ouvraite afftz recherché 1s-à-18 livres e~ en grand papier, 'vendu 
40 liv. ( fupcrbe exempl. en mar. viol. de111. 1. r. ) chez M. le Duc de 
14.Valliue,en 1784;mais ordinaircmentzo-à-::.4!iv. 

On fait peu de cas de la premiere e'di1io12, par~ qu'elle efl beau.• . 
.-oupmoùuampk. 3-à-s lzv. 

A,·is pour dre/fer une Bibliotheq ue, par Gabriel NAUD É. 
Paris. 1627. in-8. o~ 1644- Seconde c:diti,on, r.1ê111e lieu 
& 1nême format. 3-à-5 liv. 

Apologie pour !es Grands Hommes foupçonnés de Magie, 
p:trG.zbrielNAUDÉ, avc;cquelques remarques. Amfterdam, 
Wcflcin, 'ï 1 2. in- 1 2. 3 -à 4. li,,. · 

lfr.ilt:-"\Îons fur les Grands Hommes qui font morts en 
plaifanwnt, par Gabriel NAU DÉ. Atnfierdam, TP'eflein 1 

,732. i,:-12 3-à 4 !iv. 
Andrcœ NAUGERII, Patricii Veneti, Orationes & 

C:m:.ina. Ver.etus. Joar. Tacuinus, 15,0. in-fol. Vend. 
30 li,,. en mar. r. av.:c-cette note: Editio prœj1ans & optima. 
ch::z M. le Duc de la Valliere, en 1767; m .. is ordinaire­
ment 8-;1-10 li,•. 

Hific::,:: de l'a:ïcÎennc Bibraae, à préCent appellée Autun, 
p2rD~rys NAULT,Jugc de Luz·. Autun, 1688.in-I'J.. 
ven,1. 16 liv. Nb,·qué rare, chez M. de Forzteue, en 1751 ; 
mais odinair;;:-n::nt 6-à-3 liv. comm:: chez M. Lancelot, en 
1741,& ch~z M. Burette, en 1748. · 

La I',fort <l't\ rnbrorixene, veng~e par colle de Jules Céfar; 
par!e r..1:::ne D~nys NAULT. Lyon, 1688. in-12. peu com­
mun. 5 -à-6 fü. 

Simonis 
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Simeonis NAUQUERÙ de Lubrico Temporis curriculo, 

deque Hominis Miferiâ ÛJ)ufculum (eu Poema , cum fami- · 
liari Commento : acce,fü De_ploratio Mortis Karoli VIII. 
Lugduni, 1557. În-8. 5~à-6 hv. . 

Expérience de NAX0G0RE , fuivant les Anneaux de 
Platon & la Chaine d'ord'Homere, dans laquelle on n10ntre 
clairement & fincérement le véritable procëdé pour travail­
ler à· la Médecine univerfelle , imprimé à Francfort-fur-le­
Mein en 1723 , & traduit ( de l'allemand) par M. 0 •, à 
Paris, en 1741 & 1742. in-4. 

Manuforitfur papier. Vendu :u liv. chez M. le Duc de/a Valliere, 
en 1784-
. NEANDRI Tabacologia; hoc cft: Tabaci feu Nicotianae 
defcriptio & ejus praeparatio ac uius in omnibus CorporÏi 
.humani incommodis, cum fig. Lugd. Batav. 1622. in-4 

Ouvraae airez efiimé & réimprimé plufieurs fois, dont toutes les 
éditions font également honnc:s. 3-à-~ liv. ' 

.IElii Ântonü NEBRISSENSIS rerum à.Fernando & Eli­
fabetha, Hifpaniarum Regibus, Geftarum, Decades duae. I · 
Granatae, 1545. in-fol. . . 

Ouvrage efiimé & airez rare. Vendu 7~ liv. 2 f. ( hel~1teml'I. en ma,. 
1'• ( ~hez !'d• le Comte de Lauragais. en 1770; mais ordmairemea, 
12-a-1~ hv. 

Opus Auroum & Scholafiicum, in 9110 continentur Py­
tagorae Carmina aiirea , PhocyliJis , Theogridis &. aliorurn 
Poemata gr. k lat. ftudio & curâ Mie. NEANDRI. Lipfiae, 
157.7. in-4. vend. 27 I. 18 f. chez M. Gouttard, en 1780. 

Argonautica; Thebaica; Troica; Ilias Parva: Poematb 
graeca au6oris Anonymi; ex recenftone Mie. NEANDRI. 
Lipfiae, 1588. in-8. vend. 15 liv. 5 f. en mar. rouge, chez 
,M. Gouttard, en 1780. 

Ariftologia Euripidea graeco-Iatina, ex rccenfione Mi­
clzaelù NEANDRI. Bafileae, Oporinus, 155,. in-4. vend. 
12 liv •. 1 f. chez M. Gouttard, en 1780. ' 

Ariftologia Pindarica , graeco-latina !.. fiudio Michaeli• 
NEANDRI. Bafileae, Lucius, 1556. În•H. vend. 9 li". chez 
M. Gouttard, en 1780; mais ordinairement 3-à-5 li\'. 

N<Z't. J. DE NECKER Phyfiologia Mufcorum. Mannlie• 
mii, 177 4. in-8. fig. vend. 1 3 liv. I 5 f. chez M. Gue~tard., 

Tome IL T 
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en 1786, Lit 15 liv. 10 fols à i'Hôtel de B11llion, la mamo 
année. . 

Nat.]. DE NECKER Methodus Mufcorum. Mannhemii, 
1771. in-8. cum fig. vend; 24 liv. ibidem. 

De l' Adminiftrat1on des Finances de la France, par M. 
NECK.ER. J784. 3 vol. in-8. gr. pap. d'Hol. vend. 24 li~. 
broch. à l'Hôtel de Bullion , e11 1786 • 
. Vues de la Sui0è, par MM. NÉE&. M.UQUELIER. H 

cahiers ~n-fol. fig. venâ. 90 1. brochés , chez M. Goutt.ud, 
en 1780. . 

Commentaire for la Coutume d'Auxerre, par J. B. NÉE 
DEL.À. ROCHELLE. Paris, 1749. in-4 5-à-7 liv. 

NEEDHA.M. Animadverfiones in Llbros Geopo11icorum. r oy. BASSoUS, tome 1, })age 103. . 
lftoria de gli Scrittori Fiorentmi , da Giulio NEGRI. ln 

Ferrara, 1722. in-fol. \'end. 1J.7 liv. chez M. Floncel; mai• 
ordinairement 10-~-1 5 li\•. 

Tragedia di Mefîer Franc. NEGRO BASSANESE, intito­
. \ lata : Il Lihero Arhitrio. Edizione fecunda, con accrefci­

menro. Stamp. l' anno 1550. in-8. 
Cette édition , qui efi la fcconde de cette Tragédie, ell la plus ~­

eherchée des curieux, ence qu' .:lie renferme des augmentations qui 
ne font pas dans la prem1ere. Vend. 28 liv. ( bel exempl. en mar.bl.) 
chez M. de Gaignat. en 176Q; mais odinairemen g-à 12 liv. 

La pre1niei-e idition • de I s4!>, in-+, itant moins ample. n• a ptp 
la. mime valeur. s-à-6 liv •. 
. Tr.agé.die du Roi Franc Arbitre, trad. de ritalien de l'Ou,. 
vrage préc6dent en françois. lmpr. chez Jean Crefpin, ( Go­
Jieve) , r 5 58. in-8~ 
. Edition fort rae & recherchée. Vend. H tiv. en mar. bl. chez M. d, 
C,ûgnat, en 176<), . 

Autre édition de Ia m~meTragédie du Roi Franc Arbitre,· 
en laquelle les abus-pratiques & rufes cauteleufes de I' An te­
Chrift fonLau vif déclarées, d'un füle fort plaifoat & recréa­
tif. Nou,,. trad. de l'italien en françois, impr. à ViHe-Fran­
che, 15 59. ir.-8. l grolfes lettres.) 

Edition égalemellt ~fiim!ie, lt plus rare encore que la précédente. 
Vend. 39 liv. en mar. r. chez M. de Gaignat, en 176<]. 

Liheru111 Arbitrium; Tra_gœdiâ ( Carmine conlcripta & 
jq quinque Aétibus (Franc. Nigri Bafiànenfü, nuuc primum 
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IÎ> ipfo auth?re fotinè fcripta & edita. Genel'Z, Jo. Cri./,i., 
nus, 1559, zn-8. . 

Cette Traduaion eR ~eu efiimée &: peu recherchée. V end. ~ livres 
chez M. li: Duc de la Valliere. en 1784. 

II primo e _fecondo Libro deHc Satire alla Carlona, dî: 
MeR"er Àndtea da Bef"gamô; (Pietro.NELL! SANESE ). In 
V!n!gJa, Paolo Gheratd_o, 1546; & in Veneria, per eomitt 
di Tn110; t S 47. 2 vol. ztz.-8. 

Recueil a!Tez rare & ellimé, dont toutes les éditions font générale .. 
ment rçcherchées, fur-1out celle dont le premier tome efi de 1540, & 
le deuxietne de 1 ~47• 6-à-9 liv. 

M. Aur.elii Olympii NEMESIANI Eciogœ IV. & T. 
Calpurnii Sic. Eclogre VII, cutn notÎs variorum. Mita"iœ , 
Hinius, 1774 in-8, vend. 10 livres chez M. Gouuard, 
en 1780. · 

NEMESII Philofophi de Naturà Hominîs Liber unus;• 
graecè & latinè in integrum reftitutus. Oxonii, è Theat. Shel" 
âonia.no, I 67 I. in-8. vend. 7 lïv. 1 o f. chez M. le Marié:. 
tn 1776, & 11 lh•. 19 f. chez M. Gôuttard, en 1780. . 

NEMOù1:ls ( la Duchc!re DE ) Yoye1; RETS. ( MémoÎ• ... 
tes du Cardmal DE) · 

Jolzamzis NEPERI Arithmetica Lôgarithmica. Editio 
fecund~ auaa ~r A~rianum Ulacq. Goud:t:, Ramaftniut• 
1628. in-fol. 7-a-9 ltv. · · 

NEPOS. (Cornelius) Voy • .iEMILIUS PROBUS, tome I • 

pag~ S. ·• N d A ,,. •A L"b · VII 11..· • rJ .nntonu ERI e rte rtraria t r1 ; ~ irt eo1oem 
Chtiftoph. Merretti obfervationes & notœ; in -quibus omncs 

• Gemmarum attificialiuJT1, encaufiorum & laccarum Artifi .. 
cium explicatur. Amfl:eloJami , Frifius, 1669. in-12. fig. 

Bonne éùition. Vend. 6 liv. chez M. Dodart, en 1731, & 4 Iiv. 
ehez M. Geoffroi même ann1e. Les autres éditions n'ont qu'un prillt 
ordinaire, 2-a-3 liv. 

Art de la Verrerit, de NEt\t; MRII.RET & KtfNCKEL a 
trad. de !.'allemand par M. le Barond'Olbach. Paris, 1752. 
in-4. tîg. 1 o-à-12 hvres; & en gr, pap. vend. julqu'à 50 li,•. 
chez M. le Duc de la Valliere; en tï84, . · 

Recueil d'Edits & Ordonnances Royaux; fur le fait de Ja 
Jufiice, par P. NERON&. Etienne Gll\.ABD. Paris, 1720. 
2 vol. În·fol. 50-à-70 liv. 



~92 N E S N E T N E V. 
NESSEL. ( Daniel DE) Voy. LAMBECIUS, page t 18. 
Supplication à Notre• Dame faite ( par Maifire Piérre 

DE N ASSON ). in-4- goth. vend. 9 liv. 1 j f. chez M. le Duc 
de la V allie,-e , en 1784. · 

NEST0RIS DIONYSII, NovarienGs, Ordinis Minorum, 
Onomafticon. Medioiani, per Leonardum Pachel, & Ulde­
ricum Scinc~incelcr , de Alemannia , focios , anno Domini 
1483 , pridiè nonas Januarias. in-fol. 

Premicre édition, rare Lit recherchée. Vend. 77 liv. en mar. bl. 
ibidem •• 
. Ejufdem NEST0RIS DI0NYSII, Novarienfts, Ordinis 
Min.orum ~ Opus Grammatices. Medioiani , per Leonardum 
'Pachel & UlâericumSinctencelerde Alemannia,anno 1-4-83. 
in-.f!!_l. vend. 12 liv. en mar. r. ibid. 
· ;·ufdem NEST0RIS Vocabularium Latinum. 1488, 
Ïu- ol. vend. 6 liv. au Col. de Clermont • 

. jufdem NEST0RIS DI0NYSII, Novarienfis: Ordinis 
_Minorum de Obfervantiâ, Opus quod infcribitur: Vocabu-

. lifta; ftve OiHionarium Vocabulorum linguae Latinœ. Ve• . 
. netiis, per Philippum Pin,ium, Mantuanum, anno 1496. 
in-fol. vend. r 8 iiv. chez M. Turgot, en 17+4; mais ordi­
nairement 6-à-7 livres , comme chez M. du Fay & M. de 
Ga_ignat. 
• NtTTER. ( Thom. Waldenfis} Voye, W ALDENSIS, 
tome m. , 

Mémoires de M. Je Duc DE NEVERS, depuis l'année 
I 574 j .. fqu'en 159,;, & enrichis de plufieurs pieces particU•• 
lierei; du temps jufqu'en 1620; par Marin le Roy de Gom­
berville. Paris, 1665. 2 vol. injol. 15-à-20 livrc:s, & en gr, 
pap. 25-:1-30 liv. 

Joannis DE NEVIZANIS, Sylvae Nuptialis Libri VI, in 
quibus ex d1éfo modernis plurimœ queftiones quotidic in 
praaica occurrentc::s in materia Matrimonii, Dotium , Filia• 
tionis , Adulterii , & c. enuc~antur. Lugduni , 1 5 24 , feu 
Parifii&, 1521. in-8. goth. . 

Ou pr.:fere ordinairement cc, éditions en letties gothiques, p:irce 
que l'on prétend que dans les ditions en lettres rondes I les J>afi"age, 
co111re les 0dmes ont été modifiés. Vend, 7 liv. 10 f, chez M. le Du~ 
de la Valiier_e, en 178~ 
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NEWCASTLE. ( Méthode de dreOèr les Chevaux.) Voy. 

CAVEN_DISH, tome 1, eag_es 2.55 & 2~6._ ... 
lfaaci NEWTON! Phdoioph1ae Naturalis prmc1p1a Ma• 

thematica. Amftelodami, 172 3. in-4. · 
Il y a plufteurs éditions de ce Livre; elles font toutes atrez bonnes, 

& le prix en cft à-peu-près Je même, 6-à-8 li v. . 

Eadem Philofophiae Natùralis pr.intl?ia Mathematici 
Ifaaci NEWTPNI , cum Commentariis Thomae le Sueur 8ê 
Franc. Jacquier. Genevae; 1739. 4 vol. in+ vend. 22 liv. 
chez M. d'Agueffeau, en 1785-

NEW:TONI Opufcula, Mathematica , Philofophica & 
Phiiologica. Laufann•, 1744 3 ,•ol. !n-4. vend. 33 liv. 1 f. 
chez M. Turgot• en 1782. · 

Ejufdem Jfaaci NEWTON Arithmetica univerfalis; ûve 
de Compofitione Arithmeticâ &. refolutione Liber. Lugd. 
Batav. 17;2. in-4. fi~. 4-à-6 liv. . . 

La Méthode des Fluxions & des fuites infinies, par lfaac 
NEWTON; trad.de l'anglois par M.deBuffon. Pans, 1740-
in-4. 4-à-5 liv: . 

lfatr.ci NEWTON Opticè; fiVe de reffexionibus, refrao­
tionibus , inffexionibus .& coloribus Lucis Libri tres ; latinè 
redditi à Samuele Clarke , necnon cjufdem Tra&tus duo 
de f peciebus &. ma~nitudine figurarum curvilinearum, la-
tinè fcripti. Londim, 1719: in-4. fig. 5-à-7 liv. . 
• Traité d'Optique , fur• les réffexions , réfraél:ions , in­
fiexions & les couleurs de la Lumiere , par ljàac NEWTON; 
trad. par Cofte. Paris, 1722.-in-4. fig. .. 

Traduftion du Trai1é précédent, dontlc prix: eft à-peu-pr~s le m!-
me, S•à-7 liv. · 

L1 Chronol~e des anciens Royaumes, corrigée & réfor­
mée par I[aac NR1VTON; trad .. de l'anglois ( par l'Abbé 
Granet). Paris, 1 T28. in-4. 6-à-8 liv. · · · · · 

• L'original Anglais , fous ce titre : The Chronology of 
ancient l{ingdoms amended to which is pre6xd.., by Sir 

'Jfaac NEUTON. London ,-Tonfon, 1728. in-4. 9-à-10 1. 
. Les Sirènes, ou Difcours fur leur forme & fiiure; par 
I'AbùéNICAISE.Paris, 1691 •. in-4 fi_g.7-à-9liv. · 

NICANDRI Poetae & Medici Alex1pharmaca , graeœ, 
. cum interpretatione & notis Jo. Gorrhœi. Parifiis, Vafoo• 

• T 3 . 
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fanU4, 1 S 49. in-8. vend. 5 liv. 19 f. chez M. d' Agueffeau,. 
en 178f. 

•EjufElem NICANDRI Theri11ca & Alexipn3rmaca. gr .. 
lat. & it31icè, cum 11otis Aug. M:iriae B3ndinii. Florcntràe,. 
1764. in-8. vencl. 8 tiv. 19 [ chez M. le Milrié,. en 1776. 
Yoy. DtOSCORIIlES, où ce Traité fe trouve ordinairement 
réuni, tome I, pag:::s 377 & ~78. 

NICEPHORI C.ALLISTI Hifi. Eccleft.aftica. Yoy. CAL• 
LISTUS , tome l, -page 227. 

La Perfpeélive curieufe de ]e.11~ Fl'ançoi., NICERON, 
avec l'Opuciue & fa C:itoptrique du Pere Mcrfonne, avec 
figures. Paris, 16,2. in-fol. fig. 6-li.-8 liv. 

1..'édition de 1663, mc!me 1ieLJ & m!Sme format, efi également bonne~ 
& lo _prix c11 eft le mc!m~. . 
. Jaa,1. Francifai N!OERONlS- Thaumaturgus Opticus. 
Parifiis, 1646; in-fol. fig. 4-à-î liv. 

Mémoires pour lervir à l'Hifioire des Hommes Uh1ftres 
:dans l~ R.épubliq~ des Lettres, par le Pere NICERON, 
avec u~ Catalogue raifonné de leur,; Ouvrages. Paris, 1729 
~ ann. fai\•,42 tomes en 43 t>U 44 vol in-12. 80-à--90 I. 

Geiia Salvataris Noftri Jefo-CbriftiSecund.um N1c.oog" 
)1.UM, quœ invenit Theodoiius Magnus, lmperator, ia 
Jerufalem, in Praetorio Pontii- Pilati, ex bebraïca lingua in 
fatinam tranflata, haaenùs rion exc~a. Antuerpi:.i, Mon.­
tam1$ # x n8. in-24- vend. 6 fü,. en mar. r. chez M. le Duo 
d4 la Valliere, en 178.1. 

Henr. N.JCOLAI de: Pnne, ejus Natnrâ, ufu, aperationi­
l,us, & varietaübus, Traéiatus iingularis. Uant.ifo, 16j 1. 

in-4. vend. 9 liv. chez M. d' Àg·uefJèau # en 1785. 
Antidotarium !\l!COLAI { de Florentia }- Traelatulus. 

quid P!O quo. - Synonyma. Vcnetiis., Nicolaus Jenfon-6,. 
1471. zn-4. · · · 

Premiere ctdition, dont les exemplaires fORt tr~arec. VeRd,. 109I. 
en mar r. ch~z M. le Duc de la Valliere, en 1784. . 

NIOOLAI de Aufmo. P"oy. BARTHQLQMEVS. de Sanét0, 
Concordio, tome I , page 97. · · . 

DifI'ertatÏon morale l5t juridique; fovoir , 6 la Tortur.e 
dt un moyen sûr de vérifier !es crimes fecrets.; par Âugufii'n, 
NICOL:AS. Amfterdam J 1682. i11-8, 

Traita fingulier & afiè:z curieux. Vend Il xi tiv, c;hez M. Filhçul, ca 
. 1779 i • _Q.rdiuaucmcut 6-à-g liv-• · 
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Àug"flini NICOL AI Dill'ertati_o, an Quaifiione per T01·• 

Jnenta criminum veritas elucefcat. Argentorati , 1697. in-8. 
3-à-4 liv. . . 

Lei; Na·,igations & pérégrinations de M. DE NICOLA!• 
a,•ec les figures au naturel tant d'hommes que d.e femmes• 
felon la diverfité des Nations & de leur fort, maintien lit 
habits. Lyon, Rouille, '1567. in-fol. 1 o-a-12 1. & avec la: 
ngures colori~es, vend. 26 Iiv. chez M. de Gai!r_nat, en 
1769, & 39 liv. 19 fols chez M. le.Duc de la Vailiere, ea 
17o8'tr •· H'fi . d N . . •· P; é . . ncours QL I toire es av1gat1ons ~ cr grmat,Ions 
& Voyages faits en Turquie par Nicolas DE NICOL.Al. 
Anvtrs, 1586. in-4. fig. vend. 20 liv. en mar. r. chez M. le 
Marié, en 1776, & 1 2 liv. chez M. Baron, en 1788. 

Johannis NICOLA! de Sepulchris Hebr~orum, Libri IV. 
in quibus variorum Populorum Mores proponuntur, mufta. 
obkura loc:i enucleantur, ufus approbantur & abufus reji• 
ciuntur, &c. & figuris aeneis ilfufirantur. Lugd. Batav. 1706. 
iiz-4. 5-à-8 liv. · 

Ejufden1 Joan. NICOLA! Traaatus de Sigfis veterum. 
Lugd. Batav. 1703. in-4. vend. 21 liv. 14 f. chez M. Gout­
tard, en 1780; maÏi ordinairement 5-à-8 liv. 

Ejofdem Jnannis NICOLA! de Sinedrio ~gyptiorum. 
Lu.s~- Batav. 171 1. in-8. 3-à-4 liv. · · 

hji:tfdem Ja. NlCOLAI Difquifitio de Chrrotliecarum uf11 
& abt)fu, Gietl~-Halforum, 1701. in-12. ~-à-4 liv. -

Plzilip_pi NlCOLAI de duobus Antichr1füs , Mahumeic 
&. Ponufice Romano. Marpurgi, 1590 in-8: ' . 

Ejufdem NICOLA! de Antichrifto Romano, perditiorri~ 
filio conffi6:us. Roftochii, 1609. in-8. ' 

C~s deux. Tra_ité~ {atyriques foru très-rares, parce qu"ifs ont Jti 
c::uaement tupprnncs. 

Elfais de Morale & J es autres 6Euvres Thëologiques de: 
P. NICOLE , 24 vol. in- t'l, Paris, Defprl!'{, 1682, &. 
Joffet, 1702._•, 

On préfere ces anciennes éditions, parce qu'elles pafl'ent pour l!tr~ 
plus correfica. 30-à.-36 livres,&: en-petit format, moins rc:chcrchéés• 

. 1s-à-20Iiv. · 
• Les Imaginaires lit L:s V iJionnaircs, ou Lettres. fur l'Hé, 

T4 
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rdie Imaginaire, par le Sr. de Danvilliers (Pierre NICOLE). 
Liége, Pêyers, ( Leyde Eh1evier) 1667. 2 vol. in-I 2. 

Jolie édition&: la plus re.cherchée.4-à-t liv. plus chere autrefois. 

.La Hiftoria di RO\•Îgo, da MeO"er Àndrea NIC0LI0. 
Edizione fecunda, riveduta dell' Autore. ln Brefcia, 1 582. 
in-4. vend. 16 Iiv. marquée rare, à la vente de MM. Petau 
& Manfart, faite à Ja Haye en 1722. 

La medefima Iftoria di Rovigo, da M. Andrea NIC0LI0. 
In Verona, 1582. in-4. vend. 17 liv. chez M. de Colbert, 

enD17; 8: . d I'A b" d' ' 1 br . ._ e1cnptron e ra 1e , apres es o 1ervat1ons a re-
. cherches faites dans le pays même, par NIEBUHI\. Copen­
·hague, Nt'c. Moller, 1773. in-4. fig. 10-à-12 liv. 

Voyage en Arabie & en d'autres pays circonvoifins, par 
· C. NIEBUHR. Utrecht, 1776. in-4. fig. 10~à..,12 liv. 
_ Flora .lEgyptiaco-Arabica, detexit iHuftravit Petrus Fors­
-kal, poft mortem Auél:oris edidit Car/len NIEBUHR. Hau­
. niz, M_ollerus, 1775. in-4.vend.21 fiv. en mar. r. à l'Hôtel 
de Bulhon ;en 1786. 

: Icones rerum Naturalinm quas in ltinere Orientali de­
pirtgi cura vit Pet. Forskal, poft mortem Autoris edidit 
Car/l. NIEBUHR. Hauniaè, Mollerus, 1776. in-4. fig. vend. 

· !24 liv. à l'Hôtel de Bullion , en 1786. 
Defcriptiones Animalium , avium amphibiornm , pif-

-cinm, &c. qua, in ltinere Orientali obfervavit Pet. ForfckaI, 
J>Oft mortem Auél:oris edidit Carfl. NIEBUHR. Hau.nias, 

· Mollerus, 1775. in-4. vend. 8 Iiv. 4 (br.à !'Hôtel de Bul-
lion; en 1786. . 

Curiofa y occulta Fiiofofia de las Maravillas de la Natn­
ralezza, que contiene Hifiorias muy notables averiguanze 
fecretas y problemas de fa Nacuraiezza, por Juan Eufebio 
DE NIEREMBERG de la Compania di Jiefu. En Madrid, en 
la Emprema Real, 1643. in-4-

Ouvrage peu commun & afi'eùecherché. 6-à-Sliv. 
On fait auffi quelqut, cas de Udition in-8. en Barcelona~ 1644, 

3-à-4 liv. 
Ejufdem Jo. Eufebii NIEREMBERGII Hifioria Naturae, 

maximè Peregrinz, Libris XV1 diftinéta. Antuerpiae, ex 
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officina Plaminiand, 1635. in-fol. fig. vend. 9 1. à l'Hôtel 
le Bullion, en 1786. · 

Diétionarium Latinu-Armenum, fuper Sacram Scriptn­
ram & Lihros Oivini Officii Ecclefiae .Armenae, à Deoâato 
NIERZE S0VIEZ , Epifcopo Trajanopolitano editum. Ro­
mae, 'fyp. Sacrae Congreg. de Propagandà F-ide, 169,. in-+ 
vend. 1 1 liv. 4 r; chez M. le Duc de la Valliere, en 1767. · 

G. H. NIEUPORT Rituum qui olim apud Romanos obti­
nuerunt fuccinéta explicatio. Trajeél:i Batav. 1712. in-8. 
vel Trajeai ad l\henum , 172 3 ~ in- 1 2. fig. vel Argentorati, 
1743, in-u. fig. 
• Ces trois éditions ont à-peu-près le mSme prix, 3-à-4 Iiv. 

. L'Exifience de D{eu démontrée par les merveilles de là 
Nature-; où l'on traite de la ftruéturodu corps de l'Homme, 
des Elémens , des Aftres & de leurs diftërents -effets ; par 
BemardDE NIEWVENTIT; trad. del'anglois. Paris, Vin• 
-cent, 1725; ou Amfterdam, Pauli, 1727. in-4. 8-à-10 t 
· Pem Fr~cifci NJGRI Brevis Grammatica. Venetiis, 
1480. XII. Cal. Apri!is. in-4. -vend. 9 Iiv. en mar. r. chez 
M. le Duc de la Valliere, en 1784- . 

De Fanini Faventini ac Dommi Ba{fanenfis Morte, qui 
nuper oh Chriftum in Italia, Romani Pontificis juffu, im­
piè occih font, brevis Hiii:oria; Frartcifco NIGR0 Ba{fa­
nenfi authore. Clavenuae, 1550. in-8. "end. 8 fü-. 19 fols 
cl1ez M. le .Duc de la Valliere, en 1784. 

Opus prseclariffimum Aftrolabii compofüum à Domino 
Àndalo DE NIGR0 Genuenfi. lmprefi: per Johanne,n Pi-e­
cardum, I 475 , die VIII menfis Julii , in1ol. goth. · 
· Premiere édition, très~rare. Vend. 224 Iiv. en mar. r. ibidem. 

. NILI, Thelîalonienfis , Lihellus de Primatu Romani 
Pontificis, graecè, cum verfione Iatinâ & Praefatione Mat­
:~hire Flacci Hlyrici. Francoforti, 'excudehat, David Zephe­
lius', , 5 55. in-8. · · · 

Cet Ouvrage ri'dl cher & 1i;en re'cf1erché que de cette édition. Vencf. 
n liv. ~n mar, bl. chez M. d~ GaÏ.j,nat., en 176<); ma.isordinairement 
,;•à-6 l1v. · 

S. NIL! Opera omnia ·,. g,. lat. ex editionéLeonis Allatii 
-~ Jof i:phi .Maria: Suarefii. Romae, Typis B(Jf'f,e,:inis, 1668 
& 1678. 2 vol, j,:z-fol., 
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l!omre édition, dont les exemphires ne font point communa. 

50-a-36 liv. & en grand papier 4<>-à•iO liv. 

V etus Tefiamentum , ex grœco LXX. imerpret. latinè 
redditum,cum 1raefotione Flaminii NoBILII, necnon an­
notationibus & fcholiis ejutdem , & aliorum .Doél:orum · ,·i­
JortmJ. Ro.mae, in œJibus Po_euli Romani, apud Georgium 
F,"arium • anno Domini 1588. in-fol. 

Ouvrage ellimé. dontles exemplaires font peu communs & (ouvent 
. a mauvais état, 4<>-à-6o liv. C'eft la verlion latine de l'édition grec­
guc, donnée à Rome un an au;,aravant par le Cardinal Caraffa; donc 
il a déja été fait mention. Voy. CARAFFA, tome I, page 240. 

Relacion del Viaje que per orden ·de Su Magefiad hizie­
JOR los Capitanes Bartholomeo Garcia DE NODAL, y 
GDnfalo DE NODAL, al defcubrimiento del Efirecho nu ovo 
tle San Vincc:nte, y reconofcimiento de MagaUanes. En Ma­
drid, Montenegro. 16:21. in--+ 

Belation curieufe, dont les exemplaires complets font rares. Vend. 
41 liv. 1 r. ( bel exempl. en mar. cit. ) chez M, ""tk Prêfon.d ~ en •n1, 
aais ordinairement 12-à-18 liv. • 

Il faut trouverdanr le volume une Carte géografique tJui concerne 
la ilifcription des endroits que les ~u:x: ,Voyageurs reconnurent. 
Elle 1'1Ulll9.1te dan, la plupart tks exemp/.4ires. ce qui en diminµe la 
Yllkar. 

Le Munitionnaire des Armées de France, qui enfergne à 
fournir les vivres aux Troupes avei;: toute l'économie Eoffi­
'Llt, par le fieur N ODET , avee des réflexions & des obCer:­
-wations , &.c. Paris , Cuffon &. Wit • ( Hollande ) in-8. 
j•à-7 Iiv. . · 

NOGUEZ. ( Pierre) Voy. WoDWMD,tome_III. . 
Les Nouvelles Luniieres Politiques' pour le Gouverne­

ment de l'Eglife, ou l'Evangile no.uveau du Cardinal Pala­
Ticin ~ revélé par lui dans fon Hifioire du Çoncile de Trente,. 
( par Jean LE NOIR , Théologal de Seetr1. Cologne , Mar­
,~au, 1687. În•t'l. vend. 11 liv. en mar. r. chez M.de Gai­
gna,. ën 176Q; mais ordinairement 5-à-6 !iv. 

'L'éduio11 de.Paris, (Hollande) 1676, mBme format, mBme prix. 

L'origine des Mafques, Mommerie, Bernès &. Revannèt 
ès Joors Gras ~e Carême-prenant, nienés for l' àne à r:bours 
& Charivary , &c. le tout extrait de la Mommerie de Claué 
IIOlllOL. Lansres, ChaU'Yelet • 1609. in-8. · 
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Traité fin;;tilier, rare & recherché. 40-à-60 liv. en certaines ventes 

( ch<1_z M. ,:it! Ro,/1elin. M. de Gaignat, l'.,1. de Eoijjet, ) mais ordinai­
rement 1~-à-18 hv. 

Leçons de Phyfique Expérimenta1e, par M. !'Abbé NoL.; 
LET. Paris, 1743 & ann. fuiv. 6 vol. in- 1 2. fig. 

Ouvrage efiimé, donc le prix fe foutîent, 1s-à-18 li v. 

Nuova Pianta di Roma, data in luce da Giam. Bau. 
NOLLI. t748. in-fol. 15-à-18.li,,'. 

Ludovici NoNNIÏ lchtyophagia, füe de pifcium Efu 
Commentarius. Antvt:i-pia:, ~919. in-8. vend. 7 liv: 19 f. 
chez M. le Marié, en 1776, & 3 liv. 19 f. chez M. d'.Aguef 
Jeau, en 1785. · : 

· NONNU.MARCELLI Liber de Verborum Elegantiâ. · 
Editio primaria, anni 1471; ;ibfque loci &. lmprefforis no­
mine. in fol. · · , , 

Cette édition, la premiere de ce Livre, dl très-rare, & l'< prix en 
efi con/id érable. V.end. 14l liv. chez M. de Gaignat, en 1769, ~- 221 I, 
cherz.. M. le Duc de la Valliere, e.n 1784. 

Ejufdcm NoNNII MARCELL!, PeripateticiTiburtice• 
fis, CoJTipendi<;>fa Dofüina, feu Liber de proprietate Sermo­
num. Venetiis, per Nfrolawn Jenfon Gallicum, anno·1476. 
in-~lio; · · · · •. ' · 

Scco11de .édition, encore afi'ei ;arc & recherchée. 30-à-40 liv. . 
. NONNIUS MARCELLUS de' Proprietate Sermonts; ex 

recenftone Pomponii ,:1UxilianteYolfco&Amicis. ( R?mœ., 
Georgi1.11 Lave, de llàfripolî, cirëà 1470 ). in-fol. . 

Efoion exé•:utéc fans chiffres, réclames & frgnaturcs, à longues li­
gnes; vend. 18, liv. 19 f. chez M. li: Duc de la Vizflierç., én 1784; a; 
'lln double 174 liv. ibidem. · · _; : · ' · · 

NON NI .l'anopolitre_ Dion,rfiaca , gr. lat .. ex verûonè 
'Eilhardi,Lubini , cum Gerariè Fatkemburgii leé!ionibus lit 
conjeéturis. Hanovire, 1605. in-8. 8-à-10 liv. · 
. lde_in Opus cum animadvuüonibus P. Cunrei. Hanoviœ, 1.. 

1610. in-8. vend, 6 liv. l9 f. chez M. SandrM ~ & 9 lfr. cbe1,: 
M. le Marié. ···· 

Les Dionyfiaques, 01:1 les Voyages, les Amours &. les 
·Conq11êtesde Bacchus aux Indes-, trad. du grec de NON NUS 
Panopolitain, par Boitet. Paris, 1625. in-8. )'-à-7 liv. : 

· Da Pouvoir éles Souverains & de la Liberté de Confcience; 
trad. du latin de Gerurd NOODT, par Jean Barbcyrac. 2é~ 
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édition , revue & augmentée de notes & de deux Difco•rs. 
Amfierdam, 171+ in-3. vend. 8 liv. chez M. du Fay, & 
12 liv. chez M. de Selle; mais orJinairement 3-à-4 liv. 

Hiftoire véritable & mémorable de ce qui s'eft pallë fous 
l'Exorcifmede trois filles potTédées au pays de Flandres, où 
il eft auffi traité de la Pohce du Sabat , de la Synagogue des 
Magiciens & Magiciennes , de I' Antechrift & d:: la fin da 
Monde, &c. par Jean LE NORMANT , fteur de Chiremont. 
Paris , 162 3. 2 vol. in-8. vend. 30 liv. chez M. de·Gaignat; 
mais ordinairement 6-a-8 liv. 

Voyage d'Egy_pte & de Nubie, par Fr. Loui, N-ORDEN, 
contenant une Defcription de l'ancienne & de la nou,,dle 

·Alexandrie, dq vieux & du nou\"eau Caire, & des Pyramr­
dcs, avec des Remarques fur les Obélifques. Coppenbague, 
l7H • 2. vol. sr- in-fol. fii. . •· 

Ouvra1e cuneux , mftrul:lif &: intéreR'ant. Veid. 2,40 livres { bel 
exempl. en mar. r.) chez M. de Bure le Bihliographe,en· 1782; 283 L 
chez M. le Duc de la Valliere. en 1784, & 36o liv. al'H6rel de Bul­
lion; mais ordi~remen1 120-à•JSo livres, comme chez_ M. le Duc dt1 
Chaulnes. M. Gay_ot. M. Gouttard. &c. · 

Planches des Voyages dans l'Egypte & dans Ta Nubie·. de 
Frid; Loui, NORD EN. Coppenhague, 1737. in'-fol. gr. pap. 
vend. 36 liv. chez M. Marlcarty, en 1779. .. . . · 

Hiftoire de Charles XII, Roi de Suede; trad. du fuédois 
de J. Â. NORDBERG, en français. La Haye, 1748. 4 toi. 
în-4. vend: 98 liv. ( be_l exempl. en gr. pap. ~ar. viol.) chez. 
M. le Duc de la P'alliere, en 1784, & 50 hv. ( bef exempf. 
ég:1lcment beau, chez M. de Selle, en 176 1 ; autrement cet 
Ouvrage n'eft ni eftimé ni recherché. Vendu 6 livres chez 
M. Gayot, en 1770. • · 
. Fr. Henrici DE N ORIS, Annus & Epochae Syromacedo­
num in vetufüs Syriae N ummis , pr:efertim Medicis exeofi­
tae; F[Qrentiaè, Typis. Ducalibus, 1691. in-fol. 6-à-9 liv.' 
· Ceaotaphia Pitana Caii & Lucii Caetarum , iltufirata 
Hen~. NoR1s' Diff'ertationibùs, quibus Coioniae·Ohfequen­
tis J11liae Pifanae Origo, Magifiratus, Sacerdotum·Collegia, 
-utriufque Caefaris vita -& inferiao expQnuntur. Venetiis., 
1681:.in.fo/ .. 7-à-10Iiv. . . . . 
. Henri.ci No:RISliS· Cardinalis., Opera omnia, Veronai, . 
. 17?'.2~~!01._i,.z-fo!,30-à-4?_.ii~•: ......... , .. , 
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Les Vies des plus célebrei & anciens Poëtes Provenfaux 
qui ont ffeury du temps des Comtes de Provence , recueillies 
de divers Auteurs qm les ont écrites en langue Provénfale, 
& depuis mifes en langue Françoife par Jean DE NOST.RE­
OAME, par lefquelles eft montrée l'ancienneté de plufieurs 
Nobles Maifons, tant de Provence, Languedoc , France, 
que d'Italie & d'ailleurs. Lyon, 1675. in-8. 

Petit Ouvrage fingulier, dont les exemplaires ne font point com­
muns. Vend. 19 liv. ( bel exempl. en 'mar. r.) chez M. tU Gaignat • 
en 176ç; mais ordinairement 6-à-8 liv. 

Le Vite de' più celebri e an tic hi pri'mi Poeti Provenzali, 
di Gio.NOSTRA-DAMA, trodotte diGio:Giudici. Lione, 
1 Ç75. in-8. vend. 12 liv. ( bel exempl. en mar. rouge) chez ' 
M. Jeliot, en 178;; mais ordinairement 3-à-4 liv. 

Les Prophéties de Michel N OST.RAD.A.MUS , contenant 
dix Centuries. Lyon , 1568. in-8. . 

Edition airez efiimée ~ 6: une de celles dont on fait quelque cas. 
3-à-6 liv. 

Les vraies Centuries & Prophéties du même NOSTRA­
DAMUS , avec la Vie de l;Auteur. Amfierdam', Janffon à 
'Ir aisberge, 1668. petit in-12. 

Jolie édi1îon, qui fe joint àla Colleaion des E~'{,eivers. to-à-1~ livres. 
Ce petit volurM a ile' contrefait .[pus.la même date & k même for­

mat; mais cette contre.fa8ion eft]i dijfirence de fe'diti3n ori1inale, 
que le premier coup-cl' œil fujfit pour ne pas s'y laiffer tromper. 

Calamità de' Cuori, cioè la Vita di Giefu net Ventre di 
Maria; da Luigi NOVARINI. Verona, 1647. in-16. 

Paradifo di ,Betelemme , cioè la Vita di Giefu nel Prefe­
pio; dal medefimo Nov ARINI. Verona, 1646. in-16. 

Ces deux petits T~i{és, ordinairement joints &: reliés en un feul 
volume, font airez ellimés. Vend. 10 livres If. chez M. du Fay. en 
172i; mais ordinairement 5-à-6 liv. 

: Difoours Politiques &. ·Militaires du Seigneur DE LA 
NOUE. Gencve, Fr Fo,ç_f ~ I 587. in-4. · 

Bonne édition. Vend. 21 1 v. en mar. cit. chez M. de St. Ceran ~ • 
en 1780. 

Les mêmes Difcours Politiques & Militaires du Seigneur· 
J>E LA NOUE. Balle, 1 ;87. in-8. 3-à-5 liv. 

P. Th.yr«i NOVESll de variis tam Spirituum quam vi-
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·rorum vivorum Prodi~iis , Apparitionibus , Libri ttc!. 
Colon. Agrip. 1 ç94- in-+ vend. 7 iiv. 12 f. marqué rare, 
chez M. l' Abbé Sepher, en 1786. 

Joannis NOV JLL.JEI , Jonivillani Pocmata ; Cardinali 
Joanni Lotharingo dicai.a. info/. . 

Tres-bc:aumanuLrit f,inclin. du ,~cfiecle ,écrir en lettres rondes, 
llong•1cs ii,;ncs, & cnri~:1i de 18 grandes & belles mrniarures; ver.<lu 
4'-> liv. chez M. de Gaignc;z, .:n 176? & :ioo liv. che1. ,'\1. le Duc de l,i 
Valliere , en n84. On croit que le:~ poéfles renformées dans ce manuf. 
crit précieux, n'ont jamais été imprimées. 

N0UR&Y ( Nicolaus LE ) apparatus ad Bihliotbecant 
veterwn Patrum. Voy. DESP0NT, tome I, page 366. 

Defcription des Nids des Oifeaux, par Camelù1s N0ZE• 
MAN, en h~lbndois. Amfierdam, Jean Chri.Jl. Sepp. iro. 
in-fol. vend. 49 liv. 19 f. en mar. r. figures coloriées, chez 
M. le Duc de la Vsltiere, en 1784. 

Oyfeaux des Pays-Bas, par Cornelius NozEMAN, en 
• hollandois. Amfi~rdam, 1770. in-fol. vend. 7:2 liv. broch. 

:fig. coloriées ,.à !'Hôtel de Bullion, en 1786. 
Traité clu vrai Sel fecret des Philofophes, & l'efprit gé• 

néral du Mo:ide; contertant en fon intérieur les trois prin­
cipes naturels fdon la Dothine de Hermès, avec un Poëme 
JJ_l1ilofophiaue par le fieur DE NUISEMENT. Paris, Jérëmie 
Périer & ,ltbdia~ Bui{ard, 1620 & 16:21. :2 tom. en I vol. 
in-8. 5-à-t>li\·. 

Eximii &. excelÎi Medicorum omnium aerntis fore Princé­
pis Domini Magifiri Benedùti DE NURSIA, Phyfrci & Se• 

· natoris Ducis Anguigeri clariffimi compendium de pefté­
lemiâ. Editio ·\·etus, abfque uHà loci &. anni indicatione •. 
-Pronofticatio :mni prrelentis LXXVII, ( 1477) per Joa,r. 
nem Laet d:: Borchloem. Parifii~, per Richardum Blandin & 

· Guill. Frevier, 1473. in-4. goth. vend. 40 liv. chez M. te 
Duc tk la Valliere, en 1784- • 

Stefano NUTI0, Trattato in cni fi mofira l'antichita di 
t Siena; con ,•ari Componimenti Poetici fopra tate argo­
• mento. in-fol. 

Manufcrit fur velin , exécutée en Italie dans Je Ise fiecle, en lettres 
rondes&: àJongues lignes. Vend. 18 Iiv. 10 f. chez M. ie Duc de. la 
Valliere, en 1784. 

Venerabilis Fratris Johannis NYDER, Saci:ae Theologiat 
I 
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ProfeR"oris , Dif pofüorium Moriendr. Editio prima ria ve­
tus abfque ullâ loci & anni indu:atione. in-4- vend. 6 Iiv; 
chez M. de Gaignat , en 1769 , & chez M. ie Duc de la 
Y allii:re , en 1767. 

Fratris Johannzs NYDER Manuaie Confe[ornm & Trac• 
tatns de Leprâ morali. Pariiiis, Gering, 1473. infol. goth. 

Prcmiere c:dition. Vend. 71 livres en mar. r. cl1e2. M. le Duc tk la 
Valliere, en 1784. , 

· Ejnfdem Joanriis NYDER Manuale Confefforum.- Ejuf­
dein Tra8atus de Praedeftinatione. Editio vetus, fine loco A: 
ann'?· in-fol. vend. 25 Iiv. 5 f. chez M. le Comte de Laura-
guais, en 1770. · 

Ejufdem Fratris Joannis NYDER Ord. Prœdicator. Ma­
nuale Confelforum. - Ejufdem Traétatns de Morali Leprà. 
in-fol. goth. " · . 

Édition fans date, fans nom de Ville & d'imprimeur, exécuté vers 
1~74. à longues lignes. Vend. 32 en mar. r. chez M. le Duc de/a Val-
liere , en 1784. · · 

. Ejufdem Joannis NYDER Manuale Confefforum. Acce­
clunt ejnidem Tra&tus de Pra::dcftinatio11e, cle Libero Ar­
bitrio, ~c. f~-fol. goth. ven~. 4? I~v. en ma~. r. ib_id~m •. · 

Form,cam L1br1 V Morahfau, m 11uo Piger d1fo1pulr ~ 
& Theologus Praeceptoris habebit officinm, jm~tâ editio­
nem Fratris Joannis NYDER. in--fol. gotb. vend. 21 liv. ell 
mar. r. chez M. le Duc de la Valliere, c::n 1784. 

Joanni.s NYDER, Thcolo_giae Doéloris, F,,;micarîum, in 
V Libros divifum; quibus Chrifiianus quilibet, admirabili 
formicarum exemplo ad parandam fibi faprentiam eruditur. 
in-(ol. goth. 

Édi1ion fans date, fans nom de Ville &: d'imprimeur, fur deux (;0• 
lonncs. Vend. 28 Iiv. 19 f. en mar. r. ibidem. 

Confolâtorium timoratae Confcientiae, per loannem NY ... 
DER. Parifiis, Ulr. Gerin,:, 1478, XVI Decembris. in-4-
vend. 1 5 liv. en rr.ar. r. ibid. 

De l:t Lycantrop_ie, transformation & extafe des Sorciers, 
où les Aftuces d11 Diable font mifes tellement én i;vidence, 
qu'il eft prefqne impoffible dorénavant de fe laitfer tromper. 
Le tout compofé par J, DE NIN.ÂULD. Paris, 1615. in-8. 
S·4·7 liv. · · 
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CON FUT .ACI0N' del Alcoran y Seéla Mabometana , facado 
de fus proprios Libros, y de la Vida del mifmo M:.homa ; 
~r Lope ÜBREG0N. En Grenada, 1555. in-folio. Vend. 
7 liv, 5 f. chez M. le Duc de la Valliere, en 1784-

ÛBSEQUENS. (Julius) Voy. JULIUS, page 85. 
OBS0P<IEUS. (. Vincentius) adnotationes ejus in Antoio­

giam Epigr. graec. V. BRODJEUS, tom. l, pa~. 198 & 199. 
Vincentius ÜBS0P<IEUS de Arte Bibendi; Theft:s inau­

gurales de Virginihus; bonus Mulier, five de Mulicribus vel 
uxorihus: accedunt alii Traaatus Leél:u Jucundiffimi. Amf­
tclodami•, 1737. in-u .. 3-à-4 liv. 

Ejufdem Vincentii ÜBS0P<IEI de Arte BibendÏ Libri IV. 
de Arte Jocandi Libri IV. accedit Artis Amandi. Danfandi 
praél:ica, &c. Lugd. Batav. 1648. i:z-2+ 3-à-4 liv. 

Sibillina Oracula graecè, cum notis Joannis ÜBSOPCIEI & 
verfione latinâ Sebafiiani Caftalionis. Parifiis , 1607. in-8. 
4-:à-6 liv. . , . 

L'édition de I H9• même lieu & même format, cil également bon­
ne, & le prix en eil à-peu-près le même. Vend. 9 liv. en mar.'Vert, che~ 
M. Gouttard, en 1780. 

Los V Libros primeros de la Coronica generaI de Ef pana, 
por Florian DE ÛCAMP0. Medina del Campo, 155 3. 
infolio. 

Los V Libros poftreros de la Coronica de E{ pana, que 
continuava Ambrofio de Morales , defde el anno 7 I 8 ha fia 
cl de 1 o 37. En Cordoua , 1586. in-fol. 

On jom ces deux articles enfemble pour rendre cet Ouvrage corn• 
plct, dont cette édition eft la plus recherchée. Vend. 100 livres chez 
M. de Colbert. en 1728; mais ordinairement 40.-à-4~ liv. · en 4 ou; 
volumes. 

N umifmata lmperatorum Romanorum a Pompeio Magno 
ad Heraclium, ab Adolfo ÜCC0NE olim congefia. nunc 
icorib~s & notis illufirata, ~ auél:a ftt1dio Franc. Medio­
bardi. Editio 110\'a ab innumeris mrndis expurgata , &c. 

accuranr= 

.,.. 



P'I'_ ·1· Ao I <'.: MH.d. T • • _j~s _.ccurante nt lppo rge an. e ro lm., 1730. zn-:1tJlio. 
Bonne êdition, &: celle qu'on nréfere aujourd'hui. 20-à-24 Iiv. & en 

gr. pap. vend. 30 üv. chez M. d' Àgue.Oènu, en 1 ;8~. 
On.fi1.Jtpe1,f de·casdû'idition de 1683 qui itoit.fièhereaupara­

'tlant. 8-a-10 liv. 
Le Prediche di MefTer Bernardino ÜCHI~O da Siena. 

anno 15 43 , feu in Bafilea, 1 ;62. 5 vol. ·zn-8. 
Cet Ouvrage efi rarement complet; lei/&: le ~e tomes fur-tout font 

très-rares. ~o-a-6oliv. en füppofant l'exemplai:-e complet & bien con• 
{ervé. 

Sermons très-utit~ de Betnatd OèllIN, trad .. en fran..; 
çois. t 561. in;S, . · 
· Cc volume de Sermom. au nombre de u, imprime fans rndicatiolt 

de Ville & fans nom d'imprimeur, n'efi ni rare ni cher, ~-à-6 liv, 

Sermons de OCHIN, en François. l.yon , P-afcofan~ 1 S 61. 
in-8. Vend. 30 liv. chczM. l'AbbéSepheren r786. 

Il Catcchifmo, overo Inftitutione Chriftian·a in forma df 
clialogo : intcrlocutori , il Miniftro, & llluminato; da Bern .. 
OCHIN0. In Baftleà ' l 5 6 1. itt-8. 

Ouvrage fupprimé &: rare, Vend. 29 liv. ~ f. càcz M. le Duc de. !ta 
Yalli,re. 1:n 1784; mais ordinairement 10-à•n liv. . 

Bmrardi OCHINI Dialo~i XXX , in duos Vbros di,•ifi; 
~uorum primtts i:ft de Mefiia, ·fecundus vero de Trinitate • 
ex italico in latinum Sermonem ,l'erfi, interprete Sebaft .. 
Cafialione. Bafileae, 1563°- in-8. !2 vol. 

Verfion rare.& recherchée des curieux, Vend. 6t liv. chez M. da 
Gaigruzt. en 176<), & 76 liv. ~ cl1ez M. le Duc. de la Valliere. en 
nB-H mais ordinairement 20-à-30 liv. . 

Dialojîo del Purgatorio di Me[er Bern,ardino OCHINO. 
Stamp. l anno 1556. in-8. 

Cc volume efi un des plus curieux de ceux d'Ochin; & cette édition 
italienne efi la plus rare &: la -plus recherchée. Vend. 37 liv~ en mar. 
J,I. chez M. tkGaignat• en 176g, & p liv, 19 r. chez M. le Du.: tl4 
la Valliere. en 1784; mais ordinairement 20-à-3oliv. 

Bernardini ÛCHIN I Dïalogu·s de Purgator.io, ex italico 
latinè , ex verfione Thadaei Duni. Tiguri, apud Ge[nero1 # 

ISH· in-8. 
Cette Vernon latine eft moins recherchée. Vend. 18 1. ( l,el exompl. 

en mar. r, chez M. de Gaignat; mais ordinairement 8-à-10 liv. , 

Dialogac de Meffirc Bernard OCHIN fur le Purg.toir°c. 
Tome IL V 
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wid. en Frar.çois. lm;::r. fans indicJ~Îo:i de Ville, par An­
toine C.rciJ, t.:n l ')59· in-8. 

C~t•t Tr~~~ 9:i0n fcu1,c,:ie t!i encore n~e &: fort rec;,:~:_::ée d.s cu­
ri~ux. Vcd. ,;:- Lv. 4 : .• n .~,ar. r. c'.:ez !1·!. de G,:i;;:,.:z:, en Iï6:;, &: 
jufqu'a72 l:v. chtzM. k Com,e d'[J,;ym. en Iï38. 

Dialogi \'IL ài Bernardino ÛCHINO, d0ve fi co:-ati;!ne ; 
ncl primo, <lé.li' lnamorar1i di Dio; nd fecondo, il modo di 
ventar fdice ; nel terzo , di cono:cer fe 1Î:et1o ; nel q uano, 
del latrone buono , nd quinto, del Pelegrinag;:o pcr andar 
alParadifo; ne! fdîo, d:c: la Difputa del Chrifio col !'Anima; 
e nel feaimo , de la Di\"ina Profeffione con un Spiritua!e 
Teftamento. ln Vinetia, per Nicolo d'.Ariflotil.:, dt:tto il 
Zoppino, 1542. in-K vend. 40 lir. 19 f. en mar. hl. chez 
M. le Duc de la Valliere; mais ordinairement 6-à-8 liv. 

Ejufdcm Bemardini. ÜCHINI , Predi_che uomai:c Laby­
rinthi; hoc eft, de libero aut fervo Arbitrio de Di vina Pref­
cier.za, Predeft:inatione & Liberta Divina; e C:el modo per 
ufcirne. ln Bafilea , fenza anno. in-8. vend. 24 li\'. en mar. 
i'. chez M. le Duc de la Valliere I en 1784; mais ordinai-
rcment 8-à-12 \iv. · · 

Prediche de R. Padre Don Seraffino da Piagenza , ( Bern. 
ÜCHINO ).aitte L~bennti. In Pavia. in-8 .. vend. 19 li\', en 
n1ar. cit. chez M. Markart;y I en 1779, & 9 liv. chez M. le 
Duc d' Et rées, en 17 40. · · 
· Oifputa di M. Bernardino ÜCHINO da Siena, intorno 
alla Prefenza dt:! Corpo di Giefu Chrifio, nel Sacramento 
della Cena. In BaGlea, i'anno 1561. in-8. vend. :50 liv. 19 f. 
en mar. r. chez M. le Duc de la Valliere, en 1784; mais 
ordinairement 6-à-8 liv. . 

Ejufdem Bernardini ÜCHINI Liber de Corporis Chrifü 
Prrefentiâ in Cœnre Sacramento; in quo acuta eft Trallatio 
de Mi!làe origine atque erroribus, omnia ex italico in i.1ti­
num Sermonem tranfiata. BaGleae, abfque notâ ar.11i. in-8. 
,•end. 13 liv. 19 f. en mar. r. ch•~z M. le Duc de la Valliere, 
-eri-1784; & 25 liv. ~ f. même condition, chez M. MmLmy, 
,en t 779; mais ordinairement 8-à-1 o !ivres, con1111e chez 
M. de Gaignat, M. de Préfond, &c. . · 

Labyrinthi; hoc eft, de Libero aut fervo Arhitrio, de Di­
vina Praenotione, Ddi:inalÎcne & Libertate Difpuratio, & 
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guonam pac1,o 1t ex ns a yrmt 1s exeun um·; ex 1ta rco 
··Iatinè. Authore Bernard. ÜCHlN o.· Bafileae, apud P etrum 
Pernam, abfque anni notà. in-8. vend. I 8 liv. en mar. r. 
chez M. Marlr.arty, c:n 1779, & 24 liv. 5J. mème condi­
Ùon, chez M. le Duc dé la Valliere, en 1784; mais ordi­
nairement 8-à-10 liv. - • 

Sincerae & verae Doélrinae de Cœnâ Dominr defenfio , 
per Bernardinu'1Z ÜCHINUM, Locarnenlium Ecclefiœ Paf­
torum , contrà Libros tres Joachimi W efiphali Hambur-
genfis Ecclefia: Prœdicatoris. Tiguri, 15 i 6. in-8. · 

Un des plus rares Traités d' Ochin. dont on connoit peu d' exemplai-
res en France. • 

Bern. ÜCHINI Liber adversùs Papam , qui anglicè excu­
fus fuit , fub titulo f equenti : A Tragedies or Dialogue of 
the unjuft ufurped Primacy, of the lfühop of Rome and of 
alle the juft al:iofühing of the fame. Londini, apud Gual­
therum Lymzium, anno I 549. in-4. . 

Ouvrage très-rare, dont on ne voit aucun exemplaire; mais cité par 
Jean Vogt dans fon Catalog. libr. rar. . · 

Apologi nelli quali fi fcuoprano li abufi foiocheze, fuperf-. 
tizioni, errori , idolatrie & impieta della Sinagoga del Papa 
& f pecialmente de fuoi Preti, Monaci & Frati ; dal mede­
funo Bern. ÜCHINO. Stamp. Ia11no 15 54. in.8. 

Petit Livre très-mince,&: un des plus rares d'Ochin. Vend. 114 liv.· 
4 f. chez M. de Gaignat. & 120 liv. chez M. b Comte de Hoym; mais 
ordinairement ~o-à-6o liv. comme chez M. Turgot. en 1744, M. le 
Duc d'Ejlries. en 1740, & chez M. le Duc de la Valliere, en 1784. 

Cet Ouvrage a ùé traduit en allemand. en I s 59 • de format in-4. 
& quoiqu'on faffe peu de cas de ces.fortes de Ver.fions en France. 
oelLe-cy fa trouve vend. 18 liv. che{ M. u Comte de Hoym , & à-peu-
près de mêtneche{ M. du Fay. , 

Rimedio a la pefiilente Dottrina di Bernardirzo ÜCHINO 
da Ambrofio Catarino Lancelotto Polito. ln Roma, 1544. 
in-8. 

Petit Livre alTezrare. Vendu 18 I. en mar, r. chez M. de Gaignat; 
mais ordinairement 6-à-8 liv. 

Ripofia di Melîer Bernardino ÜCHINO da Siena, -aile 
falfe calumnie & impie biafiemmie di: Frate Ambrofio Ca­
tarino Polito. L'anno 1546. in-8. · 

Petit volume rare dom on rencontre peu d'exemp1nires. 
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Epifiola di Melf'er Bernardino ÛCHINO da Siena , aHi 

mole Magnifici Seiiori di Italia della Citta eu Siena. Geneva , 
lH3· in-8. 

Petit v.ilume fort re~herchédes cu~u1. 

. Epître de Bern. ÜCHIN , adreOë.e ,aux Magnifi<tues Sei­
gneurs de Sienn<:, où il leur rend com.pte de fa Doélrine; 
t,aJ. de l'italien en françois. lmpr. en , 5+4- in-12. 

Traduaion frtlnpife de l'article précédent, dont on fait auffi beau• 
ooupde cas. Vc:nd, 24 liv. chez M. Turgot. en 1744. 

Ef pofürone fopra la Epifto!a di San Paufoafli Roanani, 
da Bem. ÛCl;IINO da Siena. L':inno 1 545. in-12. 

Efpofüione fopra la Epiii:o!a di San Paulo a i Galati, da 
lJcr.n. ÛC!UNO da Sieno. L'anno H4,6. in-1'J.. 

Bem. ÛCHINI Refponfio qua ratioaem reddit d.ifctlkts 
ex ha lia. V cmetiis, 1 542. in,8. 

Ces trois petits Ouvrages font peu confrdJrablcs Br moins re_cherchés. 
3-à-4liv. 

Guil/. OCKAM Dialogorum Libri. ( Opus pr,eclarurn 
Theolo6ioo Scho:afticœ & Dogmaticae.) Parifiis, Gering} 
anno 1476. :i vol. in~fol. 

Cette éoirion I qui cfi l'originale de ce Théologien, efi très-rare, Ir 
la feule recherchée, 

Fr. Guill. ÛCK.AM Compen~ium ErrQrum JobanQÎs.Vi­
cefimi Secuudi. Lugduni, 149s.in-(o!.got:h, vend. 29I. I J f. 
111arqué très-rare, chez M. l' Abbé Seplzer, en r 786. 

Summarra feu Epitonma ( XXI V Capitulorum operis 
XC dierum Magiftri GuillelrniDE ÜCK.AM , diiigenter Cof­
leéta. Lugduni, Johannes Treclz{el, I _f95 · in-fol. gQth. vend~ 
7 f;v. 1 f. en mar. rouge, chez M. le Ouc de la Valliere. en 

1784. L . d . r.. 1\.T_ " 1 fi d" ÜCELLUS ucanus e umver,1 1'1.stura. gr. St aL ut 10 
Car. Eq1manuel Viµanii, cum ejufdem Commentario. Amf. 
telodami, 1661. in-4- 3-à-4liv. 

ÜCELLUS Lucanus, de la Nature de l'Univers, avec la 
traduaion françoife, & des Remarques, pal' M. l' Abbé le 
Batteux. Paris, 1768. in-8. 3-à,4 liv. · 

. ÛCELLUS Lucanus, en grec & en françois, avec des 
Dilîertations curieufes fur la Métaphyftque , la Phyfique & 
la Morale.des Anciens. Utrecht, 1761. in-12. 3-à-4liv. 
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Concilia noviffima G3lliae, editore Ludovico ODESP OM. 

Parifiis , 1646. in:fol. 
Ce volume ëntre dans la Colleétion des Conciles de France, donn~ 

par. le Pere Sirmond. Voy. S1RM0ND, tom. m.- Quelquefois d eft 
-vendu féparément; mais alors il a peu d~ valeur, 3-à-~ liv. 

Recueil de Portraits de Grands-Hommes, gravés par les 
foins du freurÜDlEUVRE. 5 vol. in-+ vendu ôo Iiv. en mar. 
r. chez M. le Duc de la Valliere, en I 784, & 50 für. en J 
vol. in-+ chez M.•le Marié, en 1776. 

Ponraits de Perfonnes illufires dè l'un & de l'autre Sexe,. 
recueillis & gravés par Michel ÜDIEUVRE. in-8. gr. pap. 
vend. 18 liv. chez M. le Chevalier de Ckarofl, en 17 42. 

ODET l>X T0UI.NEBU. La Comédie dc:s Contens. Voy. 
RA ~XL 1 tome III. 

CIECUMENll & ARET lE Opera. Yoy. ARET.A, tome I,. 
page 48. 

Flora Danica, feu Icones PJantaTurn fponte nafcentium 
in Regnis Daniœ &. NovC1'gU,, edit:ie à Georgio Ckriftiano­
OEDER , Xl fa{dculos compleaentes, eum figuris aeneis 
vivis coloribus depiais. Hafmœ, 1766. 3 vol. in-fol. vend'~ 
250 fit,. étiez M. de Courtam,au::rc. 

l\erum Boicarum Scriptores, nufquiim antehac editi; 
Jtadio '.AndretZ Felicia OEttUI.· Auguftae. Virtdelicor111n­
Yeit. 1763. 2 vol. in-fol. 20-à-30 fü•. 

Ou.vrag~ de Pénelope, ou Machiavel en Médecine·; par· 
.Aleikeiua Demetriu,. ( Julien OFFAAY DE LA METTRlE } 
Geneve, (Hollande) 1748. 3 ,ol. in-12. vend. 37 livres 
( bd E!iempl. en mar. t. }chez M. Lamberl, en 17ijo; mais 
ordfnaitement 1 ;-à-~o iiv. 

Œuvres Philofophigaes ~ par M. Jullien ÜFFR0Y l>E Là 
METIHE. Londres, Nou~, 17f1. in-4. vend. gr. pap. m •. 
f. 38 liv. 19 f. chu M. le Due de la Valliere,. en 1784. 

'fraité des Arbres, .Arbrilfeaox & Arbuftes de nos- Forês 
parOELHAFFIN. Nqremberg, 1775. in-4 fig. vend. 401 ... 
en mar. r. chez M. de Saint-Cetan, en 178o, & 48 liv. ~ 
l'Hôtel de Bullion, en 1"786. 

Brb!ia Regia Angticir; c~m P.i8uris hiftoricis edi~a , per 
Jdhannein ÜGlLBY : acced1t Liber Precum l'i Offie1orum ,. 
Anglicè. Cantahrigiar, Field, 1600. ia-fol. fermà majoci. 
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Bel!~ édi:ion, donr les cx~111o!a:res font rues & trëc-:·e:ne::':::s !es 

cur;cu ·-:. V end _10., l. ~Ï!cz :. ! . !"~ C.:11nte & l-J:1_1 11:. ~n 17; 3, [{ 119 1. 
chtz M. d.: Cr,lcert, tn 1·;28 . 

.Amaldi ÜIHENARTI Notitia utriufque Vafconia:, tùm 
lberica:, tùm Aquitanicae, &c. Parifiis, 1·638. in-4-

Un des meilleurs Ouvrages fur I Hifroire de la Gafcogne. 6-à-q liv. 
La râ mprejfion de 1656, mine lieu & même format, efl igakment 

efli.'Tu.ie. 
Jacobi ÜISELII Thefanrns fdeaorum Numifmatum a~ 

tiquo;um , cum fuccintâ Defcriptione, accuratà enarra­
tione & figuris ameis. Amftelodami, 1677. in-4. cum fig. 
Vend. 28 liv. ( bel exempl. en mar. r. ) chez M. le Comte 
de Hoym, en 173 B; mais ordinairement 8-à-t 2 liv. 

Orbi:, Polonus , in quo antiqua SarnL1tarum Gentilitia, 
pervetufrœ Nobifontis Polonae infignia, ,·etera & DOva ln­
ciigen:uus meritorum praemia & arma, fpecificantur & relu• 
cent; authore Fr. Simone ÜKOLSKl. Cracoviae, Cœfarius# 
1641. 3 vol. in fol. • : 

O.inage :rès-efümé & fort recherché des curieux; mais dont les prix 
vari.:m ,onfidérablement. ~o-à-100 liv. 

ÜLAI MAGNI, Archiepifcopi Upfalienfis, Hiftoria de 
Gentibus Septentrionalibus , earumq_ue diverfiis Statibus, 
Conditionibus, Moribus, &c. cum figuris. Romae, ISH· 
in-folio. ' 

Belle é.lit1on, & la feule re:I1erchée de cetOuv1age. 1~-à-20 liv. , 

ÜLAI MAGNI; Hifi:oria Gothorum Sueconumque. Ro-
mae , 1554. in-fol. 1 2-à-I 5 liv. 

Lettres Portugaifes, en vers; par Mademoifelle n'OL "'** 
Paris, 1759. in-8. exemplaire.imprimé fur velin. Vend~ 
13 liv. 4 f. chez M. le Duc de la Valliere, en 1784-
. ÛLBAci,:: ( le Baron D') Voy. NERI, page 292. 

_Voyages très-curieux faits en Mofco,•ie, Tartarie & Perfe, 
par le fü:nr Adam ÜLEARIUS; trad .. en français & publiés 
par Abr:.h:1!11 de Wicqu_efort, avec figures gravées e_n taille­
douce. Amlterdam, Mzchel-Clzarles le Ccne, 1727. 2 tom. 
en J ml. in-fol. 

Voy:iges J célebres & remarquables faits de Perfe aux In­
.des Orientales, par Jean Albert. de Mandeffo, mis en or­
dres & publiés par .Adam QLEARIUS; &:. trad. en français, 
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avec des rernarques , par Abr:iham de Wicqudort. Amiter­
dam. Michel-Charles le Cene, 1727. 2 tom. en un \'Olume 
in fol. fig. ; ' 

Drnx Voyafes qui nefe Cépar<mt point,&: qui font af:ëz rêcherchés, 
18-a-24 liv. \ 1:nd. gr. pap. ies 4 vol. 80 liv. a l'Hô_1cl de Bu:lion, e11 
1786. . . 

ÜLEASTR0. ( Hierony{Tlus AB ) Voy. HIERONYMUS, 
page 32. , . . 

Hiftoire des Comtes de Foix, Béarn & Navarre, par P. 
ÛLH.AGARRAY. Paris, 1629. in-4. 5-à-7 l1v. 

Uédi1ion de ,6og, même lieu & même format, a auffi quelque va­
leui. 4-a-6 Iiv. 

Uccelliera , overo Difcorfo dc!Ia Natura e proprieta ~ 
diverft Uécelli ~ & in particulare di que clie canrano, con il 
modo di prendergli, conofcergli , a!b•argli e m:mtenergli; 
Opera ai Giovanni Pietro OLlNA. ln Roma, Fei, 1622. 
in-4. cum filJ. · 

Pc:rit Traia: curieux, recherché de cetre édition, par rapport aux 
figures de Tc:mpeHe & Villamem:. 6-à-9 liv. . , 

La reï:npreffion t:k Rome en 1684, mimeformat., eft moins efti• 
mée, ~-à-6 liv. · 

The W orks of Henry St. John Lord Vifcounts ÜLING­
BROKE. London, 1754. 5 vol.. in-4. vend. 114 liv. chez 
M. le Marié, en 1776. 

Rc=entiores Poecoo Làtini & Grreci feieai; fcilicet: Petri 
Dan. Huetii Eclogre, Cl. Fr. Fraguerii, N. Boi\'in, Guill. 
Maffüei & Monetoo Carmina; ex recenfione Jofeplzi OLI­
VET!. Lugd. Batav. 1643. in-8. 4-à-6 livres; & plus en 
grand papier. • 

ÛLlVETAN. Voy. CALVIN, tome J, page 230. 
Alphabet de l'imperfeaion & Malice de; Femmes, aug_. 

men té d'un friant De!Lrr& de plufieurs Hili:oires pour les· 
Court:lans & participans de la Femme mondaine, par Jac­
ques ÜLIVIER .. Paris, 1643. in-12. 

Petit Ouvrage réimprimé plu~curs fois dont toutes les édi1ions font 
égakmem recherchées, quoiqu clics foicm toutes afi"ez mal exécutées. 
3-a-4 liv. 

La Alamanna , Poema di M. Antonio Francefco ÛLI-' 
VIER0 , Vicencino. ln VeMria, Vicen~o Va!Jvifi, 1 567. 
- Carlo Quinto in Olma, P.oema del mede11mo Antonia 
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Franc. O.LITIEII.0. In Veuetia. Yalgrift_. 15&,_. ~ vol. ûr-9 
quelquefois reliés en un feu!. Vend. 24 I. ch~ M. Davou.fi,. 
en 1772; 4S liv. abez M. de Ga.ignat .i en 1769, avec un 
troifieme Traité du mèmo Awelil', lit 30 liv. c:1'ez M; le Duc 
de la Y alliere , en J 784 , cm mar. rouge, à toutes les trois 
ventes.· 

Le Chevalier llilibsro, ( par ÜLlVJKR DELA MAR--
CHE } Paris , J. Lamber&, 1493. in-4-- gqth. ' . 

Exemplaire imprimé fur velit!, avec miniatures. V end. 2.7 liv. che:,; 
M.*** à !'Hôtel de Bullion, en 178~. Il manquait le ptemi-:r feuil~t. 

Le Roman du Chevalier Délibéré, compofé en ryme fran­
~oife; ( attribué à Georges Chaftellain , felon les uns,&. à 
OLLIVIER DE LA MA.RCHE felon d'autres). in-foL 

Sueerhc manufcrit fur vclin, <le la fin chi 1~e liecfo.11 cfi écrit à. Ion• 
gucs lignes, & enrichi de 12 belles miniaturc;s. V cndu '}/JO, livres. c. hez. 
M. tk Gaignat, e11176g, & 27oliv.chez M. le Duc d.i:l.aYalJiert:. 
en 1784. 

Le DM1me 1\oman du Chevalier Délit>éré. Manufcrit fur 
Yelin , en lettres gothiques, décoré de Jolies mil\Ïatures ~ 
in-4. Vend. 50 liv. en mar. r.chez.M. de'GaignaJ. 

Cy commence le Traifüe du Chevalier Délibé1é. in-+ 
Manufcrit fur velin d11 1 se iiecle.à longues lignes., enrichi 
de tourneures peintes , rèhautîées d'or , l!t de 13 joli~ mi­
niatures, avec les fommaires en rouge. Vend. 160 liv. e11 
mar. r. chez M. le Duc de la Valliere, en 17~4-

Le Roman du ûhevalier Délibéré. Imprimé en la Ville de 
Schiédan.1 en Hollande,. en 1483 •. m·+ tig. vendll 19 liv, 
chez M. de Gaigna1. , 

Le R.oman du Chevali'ei: Délibéré. Paris ,. le Sc jour­
d' Aoufr, 1488 , fur le Pont N ofüe-Dame·, à !'Image Saint 
Jehan l'Evangélifi:e, ( Antoine Yerard). in-4 goth. fig. 
vendu 30 Iiv. 10 f. chez M. le Duç de la Y allier,. · · 

Le Parement des Dames , par le même OLIVIER DE LA. 
M,4RCHB, Voy. MARCHE, page 190. 
. Les Mémoires de Meffire 01:IVIER D~ LA M.!R.CHR •. 
~ontenant les Evénemens mémorables arrivés en Flandres-• 
depuis l'année 143s jufqu'en ~49a, avec les Mé.moiras de 
l'éc~t particlllier de la Maifon du Duc Charles le Hardy.­
a~u~e.Ue.s, 1~16; O\\ LOAAy,~, 14',.j. iiv+ j·à-6 liv, 
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OLLEN_IX dn Mo•t Sac.é. Yoy. MONTREUX, pag. 266. 
Lythologia o Explication 4e las Piedras y otras Antigu~ 

clades de Valencia, por Jo{epk Vincence DEL OLMO. ~11 

Valencia, por B11 nardo Noguè1. 1 65 3. in-+ · 
Ouvrage curieux&. alîez rechc:rché. Vendu 37 livr'8 19 f. en mar. r. 

chez M. le Comte de Lauraguais, en 1770; mais ordinairement 
10-i-12 liv. 

ÜLLINCAM. Y oy. ANCILL0N, tome I , page 36. ' 
Traités fur les fingularités de la Nature, par Guillaume 

D'Oxc11n1. Lyon,. i622. in-12. vend. 8 livres che,: M. 4 
Marié. 

ÜN0SA.NDRI Strategiticus, ftve w.. imperatoris lnfiitu­
tione Liber, gr. & fat. unà cum vedione gallicâ Baronis de 
Zul'laaben, curà M. Nic. Schwebelii. Norimbe~•, de 
Lannoy. 1762. in-fol. vend. 18 Iiv. chez M. le Mani, e11 
I 776 , & 9 liv. chez M. Gouttard. en 1780. 

L'art Militairo D'ON0SANDER, Auteur grec, où il cû: 
Traité de l'Office & du devoir d'un bon Chef de Guerre; 
tr~ en françois & rlf uftr~ d'annotations par Blaife de Vige• 
ncrc. Paris, 16o5. in-+ 

Ouvrage eftimé & peu gomm11n. Vendu 13 liv.4 f. chez M. cù Pri-. 
.fond. en 17s7; mais ordinaircmnt ~-à-, liv. 

Biblia Hcbraica, ft11die Henrlti. OPITlI. Kiloni, Reu. 
th.eru,. 1709. 2 vol. in-+ 8-à-10 liv. 

ÜPPU.N I de Pifcatu , Libri quinq_ae, è graeco in verfüs 
fatiu~ tranOati p.cr.~u.re!'Üam L!Pr,rum C~Henfem ;_ ~c':e­
dunt cyufdem Lippu D,füca. Jn ,colle Opprdo Mun1crp10 
Florentino, Gallus cognomine bon~s , ; 478. in-4. goth. 

Premiere edirion, dont l.:s exemplaires font très-rares. Venii- 1000 L 
chez M. le Due ~ la V ~re~ en 179+ 

Ejufdem OPPIANI de Ven:uione lt Pifcatu, ~cè, cum 
latinâ ver6one Laurentii Lippii, &c. Venc:tiis , in aedibus 
Aldi &.And. Soceri, 1s17. in-8. vend. 15 Jiv, en mar. bl~ 
chezM. de Gaignat ._ en 17,69; màis ordinairement 6-à-101. 
, ÜPPIANI .Anazarbei de Pifcatu Libri V, de Venationd. 
Libri 1 V. ~r. &. lat, Parifüs., Tur.112el.11u,. 1 s H· 2 vol. in-+ 
1-5-à-18 hv. 

Ejufdem OPPUNI de Venationc Lihri IV. lt de P-ifœtu 
Libri V. gr. & lat. ex editione Conradi Rittcrshwii. Lugd. 
B.atav .. 1697. in-8. 5-à-7 liv.. 
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Ejufdem OPPINIANI de Venatione Libri IV.'& de Pif­

èatu Libr-i V. c~m paraphrafi ~rae.cà Librorum de _Aucup~o,. 
gr. & lat_. cur3v1t Jo. Got. Schneider. Argentorau, Konzg. 
I 776. in-8. chart. magn. vend. I 3 1. 19 fols, broché , ch-:z 
M. Gouuard, en 1780. -

OPPIANO della Pefca, e della Caccia, i:radotto da{ greco 
&. illufirato con varie annotazioni da Anton. Maria Salvini. 
ln Firenze , 1 T2.8. in-8. 7-à-8 liv. 
_ S. OPT ATI Milevitani, Epifcopi, Opera omnia, ex edi~ 
~ione _Ludo\•ici Ellies Dùpm. Parifiis, Pralard. 1700. 
zn-folzo. . . · 

Bonne édition, dont les exemplaires ne font ni rares ni chers. 6-à•Q l-. 
Il Regno de gli Slavi, oggi corrotamente detti Schiavoni, 

dalla loro ori~ine fin aU' anno I 370; da Meflèr Mauro 
ÜRBINI. ln Pefaro, 1601. infol. 6-à-9 fo,. . 

ORIGENIS Opera omnia, quae graecè vel latinè extant & 
ejus nomine circumferuntur , ex ,•ariis editionibus & Codi-· 
cibus colleéta , reëenfüa , latinè verfa atque annorationibus 
illufirata, .operà ftudio Domni Caroli de la Rue (& Domni 
Vincentii _de la Rue ). Parifii~, Jacobus Vincent• 17:i 3. 
4 vol. in-fol. vend. 180 l,iv. ( bel exemplaire, en gr; pap. }· 
chez M. le Duc de la Valliere ; mais ordinairement 
Bo-à-100 liv. · 1 

' ORiGENIS Adamantii Opera omnia' à graeco in latinum 
tranflata, ex rece_nfione Jaéobi Merlini. Parifiis, in aedibus 
Joan ni P arvi & Jodoci Badii .Afcer.fi. I 5 12. 4 vol. in-fol. 

Exemplaire im.primé fur velin. Vendu 401 liv. chez M. le Duc de la 
Valliere, en 1784. • 

ORIGENJS Hexaplorum quae fuperfunt, hebr.·gr. & fat: 
ex editione -Bernard. de Montfaucon, Benediélini. Parifiis, 
GuerÏ11.. J 71 3. 2 vol. in-fol. 30-à-40 liv. & en gr. papier , 
vend. 16 liv. l 9 f. chsz fJJ.. d' .Aguejfeau , en l 78,. · · 

0RJGENIS contra Celfum in Fidei Chriftianœ Defenfio.' 
_nem.Libri oéio, è graeco in latinum tranilati, per Chriftoph. 
'Perfonam , .Priorem Sanébe Balbinre. Roma,, Georgius He­
rofl de Bamb.crga, 1481, menîe Januario. infolio.Vend; 
1_2 fo·. 10 f. en mar. rouge, chez·M. le Duc de la Valliere, 
en 1784. . . . · , . 

Origine e progreffi della Stampa, o -fia dcll' Artc Imprcf: 
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foria & Notizie deH'Opere ftampàted' aII' anno 14~7 fino 
all' anno 1 500, da Pellegrino Antonio ÜRLANDI. ln Bo­
Iogna , per Conjlantinum Pifarium • 1722. in-4. vend. 
~4 livres chez M. de Selle, en 1761; mais ordinairement 
I 2-à- t 5 liv. 

Abecedario Pittorefco, nel quale fono deforitte le Vite 
degli antichiffimi Pittori , Scultori , Architetti, &c. con la 
Tavola degli Autori che fcrilrero de tali materie, da F. Pel­
legrino Am. ÛRLANDI, Carmelitano da Bologna. In Bolo­
gna, Pifarri. 1719. in-4. vend. 40 I. chez M. du Fay. en 
1725; mais ordmairement4-à-6 liv. 

Notizie qegli Scrittori Bolognefi e deII' Opere Ioro ma­
m,fcritte e ftampate, da Fr. Pellegrino Antonio ÛRLANDI. 
Bologna, Pi(arri, 1714. in-4. 6-à-8 liv. . 

Nicolai ÔRLANDINI Hiftoriae Societatis Jefu , Pars 
prima , five Ignatius. Romae, t61 5 , feu Antuerpiœ, 1620. 
znfolio. 

Francifci Sacchini Hiftoriae Societ. Jefu , l'ars fecunda, 
füe}.,ainius. Antu~r_piae_, 16_20. in-fol. . • 

E1ufdem· Sacchm, Hxfionae Soc1etaus Jefu, Pars tcrt1a, 
fae Borgia. Roma&, 16t9· in-folio. . . 

Ejufdem Sacchini Hdi:ori~ Societ. Jefu, Pars quarta, 
iive füerardus. Romae, 1652. in-fol. . . 

Ejufdem Sacchini necnon Petri Poffini Hitioriae Societ. 
Jefu , Pars q uinta, five Claudius. Romae, 166 1. in-fol. 

Jofephi J uvencii Hiftoriae Societatis Je Cu, Partis 9uintae, 
to111us pofierior, ab anno 1591 ad annum 1616. Romœ·, 
1710. in-ft>l. 

Cette CoÎleaion a toujours été eftimée & recherchée. quand elle eft 
bien complette, ce qui efi rare. Elle paroit être dédrnc de puis quelque 
temps de fon ancienne valeur; cependant l'exemplaire de M. Gayot. 
un des plus comple;s &. des mieux conditionnés qu'on puitiè rencontrer, 
a été encore vendu '13 liv. en 1770; mais aujourd'hui ceue Hifioiri, 
efi portée à un prix b,en inférieur. 

L'ORLANDINO. Voy. FOLENGI, tome I, page 4-60. 
ORLANDO FURIOSO. Voy. ARIOSTO, t. 1, p. 56 & 51• 
ORLANDO lnnamorato. Voy'1 BOYARDO, tome , 

pages 187 & 188. · · 
Les Armes & Exercices Militaires faifü & accomplis aa 

Chaficau de Sandricourt près Pontoife, le 16 Septembre 
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1493, par ORLEANS, Héranlt d:: Monfeigneur Je Duc 
cJ'Orléans , rédigés & mis i)élr efcript , a'!'CC les GEuvres 
Chevaleureuf ei. faiéks audit Chafteau de Sandricoutt. 

Man·iicrit for vclin, ave-.: minia:~, petit in-:fol. Vendu U) livres 
chez M. deGaignar, en 176g. 

Le Pas des Armes cie Sandricot~it. Ce font les Armes qui 
ont été faites au Château de Sandricourt, près Pontoife, le 
16 de Septembre 1493 , rédigées & mifes par écrit par 
ORLEANS , Hérault de Monfeigneur le Duc d'Orléans. 
in-fol. goth. . , 

Éxempfam: imprimé fur Yelin, a,ec miniatures Vendu 100 livres 
èrcz M. fe Duc de la Valliere. en 1784. ' 

Charles Duc D'ORLÉANS. Recueil d,:. Poéfies. Yoye{ 
DOBLE.ANS; tome 1, page 386. . 

Obf er"·ations & détails fur Ja CoHeS-ion des grands k 
M petits Voyages, par M. I'Abbé n'O&LEANS DE Ro­
THELIN, 1742. in-4 vend. 50 liv. en m:ir. bl. chez M. le 
Duc de la Yalliere, en 1784. 

La Relation de l'Hle Imaginaire, &'. l'Hifioire de la Prin­
œR'e de Paphlagt>nie1 , ( par Mademoifelle Anne - Marit: 
Loui{e D'OB.LEANS, Duchefi"e de Montpenfier) Imprimée. 

· en I an. in-8. vend. 12 liv. en mar. rouge • avec la Clef, en 
manufcrit, à Ia tète du folume, chca M. le Comte de Hoym > 
.. 1738. . 
. 0:a.LBANS. ( Louis D') Y. 0oRLE..ANS,. tom. l, pag.. 386. 

0aLRANS. ( Le Perc Jojq,h ri J Yaye1 D0RLEANS,. 
tome J, page 386. 

ORLEANS. ( Le Perc. Chérubin D') Yoy. DoRLBAN.S,. 
tome l , page J 86. . . • . . . 

Nouvelles mvenuons pour bien Bàt1t, & à~t1ts frais,. 
par Philippe DE · L'ORME. Paris, 1570. in-Joli.o. Vendu 
47 liv. 19 f. chez M. a Àgueffeau, en 1785. 

Journal de M. n'ORMESS0N pendant la Chambre d'c 
Juttice, établie en Décembre 1661 , dans fa Chambre d~s 
·l.evifions lez ta Chambre_des Comptes. in-4. manuforit; 
.endu 24 li~·. chez M. d' Aguejfeau_, ~n ·1785. . 

ORO·. E, eommençant au Ltvre Intitule: Gene{ù > &. füuf. 
fant à !'Empereur Nc:rva. in-fol. 

, lteau manufcrit J à àeux colonnes en ancienRC b!wde,. fur velin, 



0 R M O R P. 317 
ol'!lé de 7; miniatures en camayeu gris , &.c. Vendu 300 frvres clic,; 
M. d' Ague.ffeau, en 178~. 

Les anciennes Hiftoires felon ÛROSE , trad. en francois. 
i11fol. Manufcrit fur vclin, avec miniatures. Vend1142 I. 1 f. 
chez M. I' Abbé Margeret, en 17 48. 

Pauli ÛROSII, Presbiteri & Hifioriographi, Hiftoria­
rum Libri VIL Opus impreffu1u Auguft'ae, per Jolzan.nun. 
&hu7ler, anno 1471. in-fol • 

. Prcmiere édition ,dont les exemplaires font rares. Vend. 6Q liv. ·19 C. 
che1, M. de Gaignnt, en 1769, &. 386 liv. chez M. le Duc de li% Val.­
litre. en 1784-

Earu!lldem Pauli ÛROSII Hiftoriarum editio a!tera, ec 
rccognitione Bartholomaii Pajelli. Colonire , per Hertnd­
num, abique notà anni. Petit in-fol vend. 16 Iiv. 4 f. chez 
M. de Gaign<Jt , en 1 769. . 

Pauli ÛROSll Hifton~ per JEneam Wuipem Cafiigata,. 
adju\·ante Lauremio Brixienfi. ( Venetiis, Leonardu. 
Ackates, circà 1475 ). in-fol. vend. 199 liv. 19 f. en mar. 
bl. chez M. le Duc de fa V alfi.ere , en z784. 

Pauli ÛROSII Advcrsùs Paganos Hiftoriarum Libri VII,. 
ut & Apologeticus contra Pelagium de Arbitrii_Libertate, 
ex recentione & cum notis S1geberti Havcrcampi. Lugd. 
Batav. Gerard.us Poudiet, 1738. in-+ 

Edition fort cfiimée. 7~à-9 liv. 

Pauli.OR0SII Adversùs P:1ganos Hifioriarum Libri VII~ 
eum notis variorum , eJG recen.fione Sigeberti Havercampi. 
L11gd. Batav. Luchtmans, 1767. in-4.10-à-15 liv. 

ÛRPHEI Argonaurica, Hymni, & Procli Lycii Phylofo­
phi Hymni, grœcè. Florentiae, Phil. Junta, l 500. in-+ 

Premiere édiiion, donc on rencontre peu d'exemplairc1. 

Ejufdem ÜRPHEI Arg-0nautica, Hymn~ & de Lapidibus 
Liber; gT. lat, cum notis variorum, ex editione Andrea 
Chriftiani Efchembachii. lHtrajeai, 1689. in-8. vend. 18 I. 
chez M .. Gouttard, en 1780; mais ordi.Qaircment 6-à-8 liv. 
comme chez M. le Marié, M. Gayot, &.c •. 

Ejufdem ÛRPHEI Argonautica, Hymni, LibeHus de La­
pidibus, & Fragmenta , cum notîs variorum ; curantc 
Chrift. Hambergc:ro. Lipfue, Fr#sch, 1764 in-8• vend. 
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1 1 liv. chez M. le Marié, en 1764, &. 12 Iiv. chez M. Gout- . 
tard, en 17\b. . 

Marmi erudici, overo Lettere fopra alcune antiche Inf­
crizioni; Opera Pofthuma del Comte .SertQrio ÜRSATO, . 
con le annotazioni de Gian. Ant. Orfato. ln Padova, 1719. 
in-+ 4-à-6 liv • 

.Abrah. ÜRTELII Theatri Orbis Terrarum parengon, 
five veteris Geographiae Tabulae, cum Commentariis Geo­
graphicis. Antue_ryiae, 1624 gr. in-fol. vend. 11 liv. 10 f. 
chez M. d' AgueJJeau, e_n 1785. 

Milfale Mixtum fecundum Reguiam Beati Ifidori , diél:um 
Mozarabes, cum Praefatione .Alphonfi ÜRTIZ. Toleti, juffu 
Cardin. Franc. Ximenes impr. per Hagenbach, t 506. in-fol. 

Breviarium Mixtum , fecundum Regulant Beati Hidori , 
diél:um Mozarabes; curis ejufdem ÀlphonfiORTIZ. Toleti, 
julfu Card. Franc. Ximenes, impre!f. per Petrum Hagen­
bach, 150s. infol. 

Ces deux volumes ne fe féparent point. Il y en a peu d'auffi rares 
dans la Rép_ublique des Lettres. Ils ont .été vendus 2481 I. chez M. le 
Comte de Ho__ym, en 1738 ;214.o_liv. chez M. de Gaignat, en 176g & 
1~54 liv. chez M. le Duc de la Valliere, en _1784. . 

Le Miffel n été vendu féparément 700 liv. che'{ M. de Selle, en. 
1761 , & 4~0 liv. à l' Hôtel de Bullion. en 1786; & le B,·eviaire (ipa­
rément 1200 liv. che'{ M. de Gaignat, en 176g. Les deux volumes 
joints ep.jèmble, ne furent vendus gue 7'iO liv. che'{_ M. de Meyzieu; 
uzais lé volume du lireviaire étoit Jort endommagé. , 

Ejufdem Millàlis S. Ifidori, five Mozarabici, editio no\'a, 
Prrefâtione & notis illuftrata ab Alexandro Lefleo, Societ. 
Jefu Sacerdote,' Romœ, fumptibus Venantii /J1onaldini, 
I'JS 5. in-4. vend. I S Iiv. chez M. de Gaignat, en 1769, &. 
9 liv. en feuilles , chez M. de Selle, en 176 , . 

Blafii ÛRTIZII, Canonici Toletani, defcriptio fummi 
Templi Toletani. Toleti, apu4 Joannem Ayala, 1 549. in-8. 

Volume rare. 30-à-36 liv. 

ltinerarium Adriani VI. ab Hif paniâ, unde fummus accer-· 
füus fuit Pontifex , Romam ufque , ac ipfius Pontificatfts 

' eventus; authore • Bla~io ÛRTIZIO, Canonico Toletano. 
Abfque noiâ Urbîs, anno 1546. in-8. · 

Petit Trai,é lingulier, dont les exemplaires fo11t atrez rares, Vendu 
~I:v. en mar. hl. chez M, de Gaignat. en.1769, · 



0 TT.' 0 R. T. .. . ' 31? 
On trouve qit.elquefois ce Petit Traite' à la (uzie de l'Ouvrlzge pré-:­

ai:knt , & alors le prix. augmente à proponîon. 

~fpeio dë Principes y Ca\·alleros; en el qual fe cuentati 
los he~hos del Cavallero del Febo. &c. con los Amores de 
la Prin°ce0à. c·l~ridiana; por Diego ÛRTUNEZ DE CALA~ 
HORRA. Saragoça' 1717. 2 to1n. en un vol. in-fol. vend. 
14 livr~s.chez M. du Fay, en IT25; mais ordinairement 
6-à-8 liv. . · 

ÜRV:iLLE. ( Jacobi Philippi.D') Voy~ ·DORVILI:.E, 
tome 1, p~e 3 87. • - "i : , · · · · · ' 

." P~pa no!l ~apa ; .hoc. eft, Paeae & Papicolarum ,- de Prae­
c1pu1s Chr.dhana: DoS:rm• pàrttbus , Lutherana Confeffio , 
per .Andrepm ÜSIAND1U1M. Tubingae,. 1599; ·in-12. 
3-à-5 liv. . . · - · . · ·_ 
. On (ait peu .de c:as de"la réimpreffion de Francfort, en 1610 , m,2mc 
format. 

Archit~ttùra Civile di Carlo Cefare 0s10. In Milano, 
.1686. irz--fol. 8-à-1 2 liv. · ... · · . · 

. Hierony,m ÜSORII , Lufit:ini, Epifcopi Algarbienfis; 
Opera omnia. Romae, 1592 .. 4 vol in-fol. 
. Ouvrage. aB'cz efümé. &: dont les exemplaires ne fe trouvent pas fa-
cilt:menr. 30-à-40 !iv, . . _ : , - . · · · · 

Hieronymi ÜSOllII de Rebus gefiis Emmam1elis· Regis 
t;1g~~"ï~~fi.J~bri XII. Ol~j?on~, Àntonius Go~di(al~us: 

Livre très-bien écrit & fort ellimé. Vendu 40 liv. ( bel exempl. en 
mar. r. chez M. le Duc de la Valliere. en 1784, & 19 liv. itJ !: veau 
fauve, chez M_. Gayot, en 1770. -; 'J ' • 

- Œuvre d'AdrienV.AN ÜSTADE.infol. 86 piecesgravées 
'par lui-mênie à l'eau fone. Vend. 52 hv. chez M. le Oùc de 
Li. Valliere, en 1784- · ' · 

La Niwarre en t:~uil, par Pie"e DE L'ûsTAL { ou DÈ 
L'HosTAL ). Rouen, Jean Petit. in-8. ~-à-8 li\'. · · 

Thefaurus Juris Romani, conti.nens rariora meliorum 
-intere~etu~ Opufc:u_la, cum Pra::tatione Everardi ÛTTO~ 
N IS. Ultrajeai , 17 33. 5 vol. infol. vend. 60 liv, chez, M. le -
Duc d' Et rées, en 1740, & 60 lm·es chez M. d' Aguej]è.1u, 
en 1785. . · · · 
. E ferardi _ÜTTONIS _d~. D iis V ialibus , Di{fc:rtatio, Haire, 
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171+ in-8. vend. S 1. 19 ( cLez M.l'Abli,é Seplzer, lffl 1786. 

Georgü ÛTHONIS Pala-fira Liriguarum; hoc eft, Capita 
prima quatuor Genefeo& , Chaldaicè , Syriacè , Samaritrcè , 
Arabicè, lEthiopicè, Perficè. Francofurti, 1702.. in-+ 
vend. 1 1 liv. S f. au College de Clermont , en 1764. 

Le Théatro Moral de la Vie HumlÜne repréfcntant, en 
plus d~ 1 oo Tableaux tirés d'Horace, par 0THO V ENIUS, 
expliqués par Gomberville, avec la Table de Cebès. Bruxei­
lea, f'!J'PffU, 1672. in-foL ~- vend. 14 I. chez M. l'Abbé 
du Ejj_ars, en 1775, & 8 livres au College de Clermont, 
en 176+ 

Batavorum cum Romanis Bc:Ilum , à Corn. Tatito, Libt-. 
IV & V. Hifior. _olim dcfcriptam, figuria nu_ne aencis exprcf• 
fum, auttore ÛTHONE V 1ENI0. Antuerp1œ , apud Auao­
rcm, 1612. in-+ obL Vend. 8 fü•101 ebcz.ld. lc Duc de la 
Yalliere, en 1784. 

Amoris Div mi Emhlematt, figoris œneis incifa; ftudio 8t 
~r~ ÜTHO~~S V JENI~, e~p_n:!îa latinè, _gallicè l hilj>a­
n1ce & belg1ce. Ant1ierp1ae-1 Nutt.us,, 161 S· zn-+ 3-a-4 hv. 
. Vita D. Thomœ Àq"iruuû ,,. ÛTllOlfIS V JINII ingenio 
lit manu delineata. Antuerpiae, 1710. in-foL c11m fig. Vend. 
12 liv. ehez M. Pican, en 1780, & 10 liv. clsez M. l'Abbd 
&plur, en 1786. 

Amorum Embfemata, 6guris ~ncis inaifa, ûudio ejufdem 
ÛTHONIS V JENII. Antuerpioo ,-..1608. in-4. oit!. c■m fig. 
3-à-4Iiv. . 

Le Spe&clè de la Vie H11maine, 011 Leçons de Sageft"e , 
tirées d'Horace, par OTHON V Ji:NIUS , avec des Explica­
tions par Jean le Clore. La Haye, van Dll.fffl, 175 5. in-4 • 
.fig. s-à-6 liv. 

ÛTHONIS V JENII , Horatii Emblcma.ta. Y. HO&.A TltTS-, 
pages r. • 

And. OTT0XARI Gaelioke Medicina FOi'enfis, & Ïn• 
introd. in Hiftoriam Littcr. Scriptorum qui de Medicinâ 
Forenfi commentati fu.nr:. Franeofuni, 1723. in-4. Vendu 
9 liv. chez M. Baron, en 1788. 

Tutti i Trionfi ~ Carri, Mafcberatat, à Canti Camafciales 
chi andati per Fire11zc dal tempo del Magnifico Lorenzzo, 
V ccchio de Mcdici, &c. racc:olu dal · Siinore Lafca , co~ 

• . Canzon1 
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~di M. :BmtY,li»ttL' OTTON AI0. Fio1:enü, 15 59• 
~-8. 

li ell ran, de trouver ce Recueil exaàement complet. Dant la _piup•rt 
des exemplaires il fe trouve une lacune de 100 eag~•; d'où les Canzoni 
111:ir OttoilMo furent arrachées par ordre des Mag1firats. Vendu, com• 
piet & fans auc:me lacune, 76 liv. cJi:ez M. de Gaignat, en 17~; ~~ 1. 
chez M. Marlcarty, en 1779 ;s 2 1. chez M. le Duc de la V allzere:. ttl 
1784; &. jufqu'à qo liv. ( fupcrbe exempl. en mar. à compart, lav. n!a,) 
ch~-l'd. RanâondeBoiffet, en 1777. 

c.\!s Ctn'{_onifumit en[uite riimprimies [4,arémtnt r an11.ée d'api'Ü, 
c. a. d. en 1s60. de meme format, Ons en fort pour complettir &s 
exemplairu mutiles & pour remplir la uzcune. Quoi qil on P.re:fet-e 
tou joors /4 p~miere e'dition de I H9, cette derniere ne /,ai/Tt, pas 
"1"avoir une certltiM vltlëur, parce qu eZk renferme quatre Càn~ 
de f,lus. Vend. te~ 2i I, cht'{. M. dt: Ga1gnat; 3.7 liv. 19.f. clztit M. de 
Prefond; 49liv. 19f. che, M. de Boiffet, & 16/iv, che'{_ M. /,e Duc do 
la Valliere, en. 17!4. . . . . 

I mèdefimi Trionti, Carri, Mafcheratei&c. Cofmopoli, 
17ço. 2 vol. in 8. · 

· On fait beaucoup moins de cas de cette ~dition. 10-à-1~ liv. 

Hifiurica Relatit>ne dèl Regi\e di Cila ; por Âlonfo 
»·o:v AG LIE. ln Roma, Cavalli,. 16.46. ~n-foL. fig. vend. 

· t S ln•res 19 fols chet M. tk Mey~,e~ ; mais ordinairemen~ 
6-à-8 liv. · 

ÜVÉl\BEKÉ. Yoy. D'oVERBEKÈ, tome I, ;page ~88. 
StamJ>e de gli .A:vanzi dell' antica Ronia, d,·B. ÛVER­

JlERKE. Londra, 1739. in-fol. vend. brocb. 18 liv. à l'ij.ôtel 
de Bullion, en 1785. · 

· Hiftoire des Imaginâtions extravagantes de M. ÛUFLB , • 
· taufées par la h:S:urt des Livres qui traitent de la Magie, d11 
Grimoire, des Démoniaques, des Sorciers, Lougaroux, &c. 
par l'Abbé Bordelon; avec figures. Paris, Prault. 1712. 
U v~. in-12. vend. 18 liv. veau fauve, chez M. de Gaigna,; 
niais or'dirtaitement S-à-6 liv. . . . 

CafimiriOUbIN CommèntariusdeScriptoribos Ecclehee 
· anciquis , iflorumque f c!ipti~ a~huc exrantibus , ad annum 
· 14,6t;, cnth d'lulus ddlertauombus. L1pfrae, IT22, 3 vol. 
in-fol. 11-à-1 ~ liv. . 

P. 0\rIDII NA$0Nts Opera oinnia, ex re<:ognjtiono 
Jnitàrihis Anëlrêaè , Epifoopi Alerienfis. Rom•, per Conna­
dum ~weynheym &. Ârnoldum P11tmUl\ > annb i471. 
2 vol. zri-fot. 

Tome IL , X 
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Edition ntr!memmt rare. & la premiere de cer Auteur. \'end. 2f 1. 

· 8 f. chez M. de Gaiçnat, en 1709, en mar. H. ave:; une n:>te qui a11-
nonçoit que les Livres th Trijlibus &. th Poruo. manquoient dau 
l'escmplaire. 

Ejufdem Ovmn N .ASONIS Opera omnia quaa extant. 
· ~ono'!iae, per Bai,haferm A;:,nguidwn, anno 1471. 
1n•folio. 

gdi1ion encore plus rare & _plus recherc h::e que la précédense, dont 
on ne connoir aucun exc111plam: à P nis. On la regarde mEme comme: bll 
premire qui ait paru complerre des <Œ JYfCS d'Ovide. parce 9ue le tè:­
cond volume de l'édirion précédente de Rome. n'a d~ erre mis au jour 
qu'en 1473, Celon l'opinion commuric. 

Ejufdem Ovmn NASONIS Opera qu:e extant omnia~ 
Venetiis, per Jacobum Rubeum, ann9 1474 in-fol. 

Edition encore fort rare & recherchée des curieux. Vend. 86 liv. à 
la vente de MM. Pe1au & Manfart, fai1c à la fuye en 1722; 8t 72 liv. 
chez M. Gayot. en 1770. 

• :Eju_fdem Publü ÔVIDII NA SONIS Opera omnia. 2 voL 
in-folio. 

Édition à longues lignes, fans chiffres, réclames & &gnatures, ex&-­
cutée vers 14ï;, pu Nic. Jenfon. à en juger par le~ caraélercs ~ui 

· {ont femblablcs à ceux de Macrobe èe cet lmpmne11r. Vend. 370 liv. 
19 f. en mar. r. chez M. le flue de la Valliere,. en 1784-

Ejufdem OVIDII NASONIS Opera quae extant omnia. 
Mediolani, per Ànt. Zarotum Parmerifam, anno 1477. 
2 vol. in-folio. 

dirion fort rare & d'une belle exécutioa. 
Eju(dem OVJDII N.ASONIS Opera quae extant omnia. 

Parmœ, per Steph. Corallum , anno 1477 , die primo J ubi. 
in-folio. 

Édition rare & peu connue. 

Ejuidem Publii ÜVlDII NASONIS Opera quae extan~ 
cnm Praefatione &. corrcaionibus Boni Accurfii, & emen­
dationibus Barnabae Cclfani. Primum volumen impreffum 
Vicentiz , ab Hermano Levi Lapide , pridiè ldus Aug. 
Sc-cundum volumen. Vicemiœ, per Hermanum Co'lonienfem 

· Lichterrflein, anno I 480. fext. Idus Maii. ~ vol. in-fol. 
Edition encore rare&. ~echer:ihée. Veiu:{. 199 livres 19 f. en raar. r. 

chez M. le Duc de la V allien. en 1784 & un double exempl. uo liv • 
. ,ibidem. · 

~jufdcm Pul,lii OVIDII NASONIS- Opera, per Bonum 
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:Accurfium & Valer1um Superchrnm emendata tl cotre&. 
Lucantonii, Florentini, impensâ à Matheo Capca(a Par• .,, 
tRe,ife accuratiffimè impretTa, anno 1489 1 pridiè Calendat 
Januarias. 2 tom. en I vol, in-fol. vend. 56 liv. en mar. r. 
chez M. le Duc de la K alliere, en 1784; ::13 Iiv. 10 f. chez 
M. de Selle, en 176 I , &. 27 liv, chez M. de Bo1e • 
. Ejufdem P. OVIDII NA.SONIS Opera. Ediuo :eeranti­
gua. abfque imprefiionis notâ. iu-fol. Vend. 25 hv. chez 
M. le Comte de Hoym, en 1738 .. 

Ejufdem Pub. Ovmn NASONI~ Opera te vita, curis 
.. Boni Accurfii Pifani. Venetiis, per Chryjlophorum de Pen­
.fis., de Mandello. q98. in-fol, Vend, 25 liv. 19 fols chez 
M. le Duc de la 'Valliere, en 1784 1 &. 14 liv. chez M. da 
Gajgnat , en 1 769. · 

Ejufdem Pub. Ovmn N ASONIS Opera omnia. V eRetiis; 
Àldus, 1 50:2. 3 vol. in-8- · 

Edicion la plus belle &. la plus recf1ercitée des .ti'n;s données par les 
.ALies, Vend. 7~ liv. 1 f. chez M. du Fay e'l 11:2s, & 2~ l ch~z M. lô 
.Comte de Hoym, en 1738, 

Eorumdem Ovmn Operum I editio altera. ex recogni­
tione Andreœ Af ulani. Venetiis, in œdibus Aldi &. And. 
Soceri, 151é. 3 vol.in-8. 

Seconde édition dor.née par les .Aldes, e!!imée & pru commune. 
Vend. 14 liv. chez M. de Gaignat; 13 liv, chez M. de lloym, & 18 l. 
chc:z M. Gayor. 

Eadem ÜVIDII Opera. V cnetiis , Aulus> I 5 33• 3 vol. 
În-8. . 

On fait auffi quelque cas de c111e 3è édition des .Aldes, 8-à-10 Iiv. 
On en a tiré quelques exemplaires fur grand papier, qüi font tàres te 
chers. Vc:nd, rel 47 liv, 19f. chez M. de Selie, en 1761, 

Ejufdem OVIDII Opera qnae extant omnia , cum atgu­
mentis &. notulis Guidonis Morilloni. Antuerpiae, Planrùr., 
J 5 6 t. 3 vol. in- 1 6. 

Jolie édition , exécutée en lettres rondes, dont il efi diffieife de ttou­
vor de!l'exemplaires bien confervés. Vend. 18 liv. ( bel exempt. en mar .. 
r. belles marges) chez M. Turgot, en 1744, & c:hez M. l'zget, OIi 
174~ ; mais ordinairement 9-à- 12 liv. 

Ejufdem 0VID1I NASONIS Opera quœ extant omnia, 
ex reccnfione Danielis He_infü , cum ejufdem notulis. Lugd. 
Bata-v. ex officinâ El1evirianâ, 1629. 3 vol. in-a. . . . 

Ccuc édi1io11, efi la mcill1urc que les El~eviers aic:nt d,,nnéc do Cf 
. . X ~ 
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Poëte; cependant rexêcutio~ n'en eft pas fort belle. ,~-à-!o lmn. 

L'iditfon de 1661, par lu ,nÎ,rw Elzcviers, efl affe'{. nchercht'e; 
,nai, ü prix en ejl inforicur. 8-à-10 liv. 

Ejufdem ÜVIIMI Opera qua, extant omnia , cum notis 
variorum, acc1uante Cornelio Schrcvelio, cum figuris ameis 
clegantiffimis. Lugd. Batavor. PetrM L:Jfen 1 166~. 3 voL 
in-8. CUIJl fig, · · · 

La lleauté des épreuves des figures fait rechercher cette édition. 
18-à-24 liv. • · 

Ejufdem Ovmn Opera qua txtat"t omnia, cam iifdem 
11otis varic,rum, ftudio & operà Borchardi Enippingii , cum 
6guris eneis. Logd. Batav. Ha~iu, 1 1670. 3 vol. in-8. 
am figuris. 

Cette édition efi plus ample que la précédente, ce qui la fait égale­
ment rechercher, quoique les eprcuves des figures laicm moimbclles. 
18-à-24 liv. 

La riitnprcJfion, deccuedcnucre ulition,foir cclk de 1683 .fait 
"lle de 1702 .font igc,lcment bonnes , & k prix en efl k mê111A 

Ejufdem · OVIDII N AS6NIS Opera ,_aal extant omnia, 
Cllm interpretatione & notis Dame lis Crif pini , ad nf um 
Dclpbini. Lugduni , An;g'on 1 1686 & 1689. 4 vol. in-4. 

Edition efiiméc &: une des moins communes de la Colle6ion ad uJum, 
lkc. Vend. 86 liv. chez M. le Due de la Valliere, en 1784; Bo 1. chez: 
M. tk Prifond, en 17~7 &. chez M. Gouttard. en 1780; mais ordinai-
nmcnt ~o-à-60 liv. · 

Ejafdem ÜVIDII NA.S0NIS Opera qua extant omnia, 
cum notis integris variorum Doaorum virorum , ex reccn• 
.fione & cum emendationibus Petri Burmanni. Amftelodami, 
1727. 4 vol • .Ï,z-S. 45-à-60 liv. &. en grand papier, vend. 
120 liv. ( bel exempl en mar. r.) chez M. de G~at 1 &. 
chez M. le Marié; mais ordinairement 60-à-80 liv. 

Ejufdem OVIDII Opéra, edente Michaele Maittaire • 
.Londi.ni , Tonfon I I 7 1 5. 3 vol. in-8. 1 5-à-1 8 liv. 

Ejafdem OVIDII Opera, cum indicibus. Lond.ini; To11• 
fon1 1715. 3 vol. in-u. 10-i-15 liv. 

Ejufdem Ovmn Opera. LQndini, Typis J. Brindley 1 

-i745. ~ .vol. in-16. 10-à-12 iiv. 
· Ejufdem OVIDII Opera quae fuperfunt. Parifüs, J. Bar­

. llc~ 1 1762. 3 vo1. in-12. 9-à-10 liv. 
1 Les·Œuvres d'OVIDE en latin &. en françois, arec dca 
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Remarques, pttr Effienne Alga y de Martignac.Lyon , 1697. 
9 vol. in- 1 2. · 

Tra.fuaion affez recherchce, faute d'autres, des.e&:uvres Complet­
tes de ce Poëte, 20-à-2~ liv. 

Ejufdem ÜVIDH NAS0NJS de Arte Amandi Libri tres,. 
necr.on de Remedio Amoris Liber unus. Augufüe ( Vinde­
lic.orum ) , per Ginùzerum Zainer,. ex B.eujtlinger ~ anno, 
14-71. Petit in:-fol. . . 

Edition rare,.exécutée en caraBeres gothiques finguliers1 d'une-fa­
.brique afl"ez extraordinaire. Vend.44 liv. ,t f. en mar. hl. cnez M. dtt 
Gazgnat. en 176g, & 10 liv. chez M. le Comte de ffoym,.en 1738. 

Ovide du Remedc d' Amours, tranflaté nouvdlement de­
latin en ryme françoife, avec l'Expofüion des Fables con­
fonantes au texte. Faris, Ànt. Verard,. 1509. in-fol.,goÙJ.. 
10-à-12 li•·. . 

Les exemplaires imprimés für velin, avec miniatures, font rares&: 
~écieux. Vend. 70 chez M. Bellanger. en 1740: 1Q6 liv. chez M. d~ 
G~ignat .. en 176g, & 200 liv. ohez M. le Dt1c de Li Palliue. en 178~ 

Ejufdem OvmuNAS0NIS Metamorphofcon Libri XV~ 
&. Faftarwn Libri VI ; ex recognitione Joannis Andrea,. 
Epifcopi Alerieniis. Roma:, per Conraduin Sw.eynlu:ym k 
.tlmoldum Pannartt, anJl9 1471 ► in-fol .. charttâ magnâ~ 
Vend. 30 liv. 5 f. en mar. r. chez M. de Gaignat, en 1769. 

Ejsfdem Ovmn Metamo,phofis. Manufcr. codex mem­
l>ranaceus , anni 1 380. in-fol. vend. 40 livres I o fols chez­
M. du Fay, en 1725, &. 81iv.chez M. te ComtedeHoym~. 
en 1738. · 

Ejufdem OVIDIJ Metamorphofis, cum Rapliaelis Regii 
enarrationibus. Tufculani ,. apud Benacum , in. aedibti~. 
Àlexandri Paganini; 1526. in-4. eum fig •. Vend.·14 liv. 1 f •. 
en mar. r. chez M. le Duc de la V aUiere, en 1784-

La Bible des Poëtes de Métamorphofe, ou les Métamor•. 
e~ofes d'OvlD~, tl'anllatées de latin en français. Paris._ 
Yera,:d, 1493 .. in-fol. goth. 

EJCèmphire rm-primé fur velin , orné de figures pemtes. en miniatu­
ra. li exift.: à Paris dam la Bihliotk:que du Roi. 

Les Mêtamorphofes d'OVIDE., moralifée, par Thomas. 
· W alcys, Doéteur en Théologie , de l'Or~c de St. Domini­
quo, tranAatéet k compilées par Colà1'd Manfion , en Ja, 

. Nobk Villo d~ irag.cs. Bnlp.,_ C®Jui. M,!1:, 1,.&t· 
~ 
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zn-foL goth. cum fig. Vend. 54 liv. 19 f. en mar. hl. che1 
M. le: Duc de la Valliere I en 1784- . 

Le Gr:ind Olympe: des Hifioires Poétiques, du Prince da 
Poi:fte, OVIDE NASO en fcs Métamorphofes; tranfiat. d11 
latin en françois. Par:s, Sergent I J 5 37. in-8. Couvent rel. 
en 3 vol. 6-à-9 Iiv. 

Les Métamorphofes d'OVIDE en latin ,avec la traduaion 
françoiie à coré , & de nouvelles Exf>licati,Jns hifioriques, 
morales & politiques fur toutes 1~ Fables 1 par Pierre du. 
Ryer. Edition enrichie de très-belfes figures en taille-douce,· 
à chaque Fable, &c. Bruxelles, Fopp_en1 # 1fr;7. in-folio. 
9-à-12 liv. Ouvrage beaucoup plus cher autrefois;_ vend11 
.g.o liv. chez M. Bellanger• en 1740; SQ 1. chez M. du. Fay .. 
en 17'..25, &c. 

Les mêmes ~tamorphofes d'OVIDE, de la ·même tra­
duaion de P. du 1\yer. Amfterdam, 1702. in-foL avec fig. 
8-à-10 liv. · · 

Les mêmes Métamorphofes de la traduaion de Pierre d11 
Ryer, avec figures auffi à chaque Fable. Amfterdaqi, 1693 .­
en 3 vol. in-1 2 ; ou à la Haye , t 728 , 4 vol. i,c-12. 

Ôn fait quelque c.as de çe$ doux édi&ions, par rapport aux fig~ 
dont elles lont ornéer. 7-à-10 liv. l'une ou l'aum: indiffétemQJent. · 

· La Métamorphofe d'OVIDE figurée, ( en vers français , 
avec le~ figures du Petit B~rnard J. Lyon , Jean de T.ou.rnes,. · 
J SS?· in-8. fig. vend. t s hv. S f. en mar. r. cbc:z M. le -Oua 
de la Valliere I en 1784- · 

Les Métamorpholel'I d'OVIDE.,. mifes en l\&ndeaux par 
M. de Benferade, ornées de figures sravées en taille-douco 
P.ar Seb. le Clerc. Paris, de l'lmp~uneric Royale, 1671i 
zn-4 

Ed
0

icion peu recherchée, &: dont on ne fait cas ~e par rapport aux 
figures dom elle a été .)rnée. Vend: 17 hv. 19 f. bel ( ~xcmP.I• ~n mar. 
r, I. r. ) chez M. le Duc de la Valliere. en 1784;, ma1S ordinairement 
4-à-6 hv. 

Les Métamorphofes d'OVIDE, ·en latin &. en français, 
avec des Remarques & des Explications hifioriques, données· 
par l' Abbé Antoine Banier, &. des figures ftravécs en taill~ 
ëlouce ear Bern. Picart &. autres habiles maîtres. Amtordam 1 
W e.flezn, 173 2. 2 tom. en I vol. infoL de grande forme. , 

&lition magnüiqllc & très-rcçherçbéc des çuritux. 100-à-130 für. 
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Il.a ité tiré de ce Livre, t[ltt!J/u~s ~emplairesf11rurtpapierextrtr.­

ord:naire & approchant de lajorme d' Atlas; comme ils font tr;s­
rar.:s, l.t valeur en ejl très-con/ide'rabk. d'autant mieux que les 
ipreuves d,s.f1g:.ires.enfontfuperbes. Vend. 630 liv. chcz..M. de Boii: ~ 
fe1, en 1777; .lùO ùv. che'{_ M. Gouttard, en 1780; .564 liv. 2J. che-r. 
M. le Duc de la Valiicrc, en 1784. & 842 liv. à l' ljotel de Bullion• 
en 1786. . 

Les mêmes Métamorphofes d'OVIDE, en latin&. en fran­
çois, de l.a traduélion de M. l' Abbè Banier, avec des Expli­
cations hiûoriques & des figures gravées fur \es deŒ'eins <ies. 
meilleurs Peintres français , par les foins des ficurs le Mire. 
8t Bafan. Paris, 1767. 4 vol. in-4. 80-à-100 liv. 

Le Metamorfofi d'OVIDl0,. 1idotte in ottaWl rima da 
Giov. Andr. dell' Anguillara, con figure. ln Veneùa, Giunii. 
1584. in-8. 

Bonne édition. 8-à-12 liv. 
Il :r a plufiwrs éditions Je cette traau8ion iuzlrenne tks Mt'tamor-. 

phojes d'Ovide, par ARdri tl' Anguillam. publies à Vinift en dif-' 
fbents 1ems; c. a. d. en 1561. en 1571, en 1~80 & en 1~112. touret:: 

"in-4, avecjiguru. mais ella n•onz q1t'un prix inji-ri•urtl laprici­
dente. 3-à-6 Jiv. 

OVIDIO Metamorphofeos vulgare per Joanni de Bon-, 
~nore. ln Venetia , per Chriflofolo de P enfa, ad inftancia 
d1 Mifor Lucantonw Zonta, 1501 , a di VII. de Marzo; 
in-fol. con figure. Vend. 11 liv. •~ f. chez M. le Ouc de 14-
Yalliere, en 1784-· 

Le Metamorfoii di OVIDIO, tradotte in volgar verfo,. 
con all~~orie & dichiarationi , per Nicolo d1 Aguftini 
( Agofiim ). ln Vinegia, apprcff'o Bindoni Milanefo. 1·5 38 .. 
in-+ 

Edition airez recherchée & peu commune. 6-à-8 liv. 

lncominciono l'Epiftole d'OVIDI0 , tranffate di latino .ÏB 
volgare in verfr in rima { ottava ) per ,·enerabilc huomo. 
S. Domenico de Monte Vichiello. in-foL 

Manufcrit fur parier, exécuté en Italie dan, le 1~e fiecte ,.en lettres. 
rondes, à longues lignes. Vend. 3.0 1. ch" M, le Duc de la Valliere. 
Cil 1784• _ 

Journal d'un Voyage au Nord. en 1736 & 37, pu 
M. ÜUTHIER. Paris, 1743. in-+ fig. 5-à-6 liv. 

Guilklmi OUTRAMI de ~acrdicns Libri duo , quorutll!, 
altcro explicantur omnia J11daorum, nonnulla Gcntiwa. 

X4: 
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proftll'.l.~rlli» Saçri6ciJ, ~lt~fQ S,crifiçiu'11 Cwilli. Londint, 
J 6z7. in-~. 4-à-6 Jiv. ,, 

Jo~. OWKN , Cambro-Britanni , Oxen. Epigrammata. 
~ugd. Batav. El1evir • 1647. in-16. 

.~nn~ çd,itiQp. 3-à-4liv. · 
Il y a plujieurs iditions tk ce1 f.pigram,mu. Elks. Qnt toulU quel• 

fllll valeu1·. 2-à--3 liv. 

Nl Elîai- towards a natural hi fiory of Serpents , by Char­
lH ÛWEN. London, Frinted far the Author ,· 1742. in-+ 
fig-. vend. 16-liv. à l'Hôtel de ~uYion, en 1786. 

, Diaionna•ro Mathématique , ou idée générale df;,11 Me-
t~atiques, par OZANAM. Paris, 1691. in-4. fig. 5.-à-61,.. 
.plus 0hor autfefois ; vendu jufqu' à 11 li1G chez M. te êon1to 
deHoym. 

Cours de Mathématique, t>ar OZANAM. Paris, 16s13. 
S vol. in--8. 10-â-12 liv. 

Recréations Mathé111,lltiqu~s ~ Ph.y(iques, pa.r Jaç'[UU. 
~NAI\L Puis, 17j<;?. + \!Ol in.-8. 12-à-15 li-Y. 

On fait cas de toutes les éditions qui ont précédé , & elfes ont pref-
~ km~ ~L •~~ 2 ~ , 

Marine Mifüaire, ou l\eçu~I de diftérens Vailîeaux qui 
fo,vent à la guer-re, faivi. des Ma-nœuv-res qui ongle p~us do 
rappon aux con,bat-s, ail}:ft q1t'à l'astaque & h~ d6feafe dc;s 
Ports; par M. ÛZANE l'aîné. in-8. veruf.· ~-z •iv. lQ. f. ou. 
Jlllr. r. c~ .M. le Duc de '4 Y alliere ~ ca ·1784 
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A R l' 't! de Ja Pi11tura, fu andguedad y grandezas, pflr 
France{co PA.CHECO. En Sc"ilta • 1649. Ùz,4. vend. 21 J. -
JQ {. c~c;z M. de Caibe,c, en 1728. . 

Monumcto.ta Peloeonefiaca Commenta,iis e'.ilplicata à' 
P. M. P ACI.A UDIO. Romœ, 1761. 2 vol. in-4-. eum figuris, 
chaPtâ lll,çlgoâ. Vevd. ~8 bv . ..:hc21 M.Marime, en i77,;. 

Pauli M. P .ACIAUDII de Cultu S.Joanrùs BaptifiœAmi­
quitates Chriiiianœ : acced. in vetei:i;rn Ordinis Hi~rofoly­
mitani Liturglam Commentariu~. Romœ, fratres P ale-arini, 
J 7-S S. in-4. v~nd. 8 for. 1 f. chrz M. dt Selle, en l ?f> l , & 
5 liv. chez .M. d'4g1'.:ffea.u,en 1785. 

P .ACIFICI MAXIMJ Poëtae .lEfculani HecateîegiWII; 6vo 
Elogia flOliU\Ull:iit Joc.Qf:Jt & Fc;iftivae; Lauales Sumnw,um 
•irorum , U rbium & locorum, inveai I a: in quefd:am; Lau­
des patriqe ~fu.ular.as • & alia qua:d.am J ueimda &. doéb. 
Flore,\l tia!,. pet A.nt. Mi.fthomim.1-tn , a.ana 1489. i11 1· · 

Ce Livre efi rare & recherché des curieux, fur•toot do cette êd-irioll, 
qui ell l'1Uigi_na,I@. On en connoit un exe~laire à Fa.r-it, qui de11oit 
ltre vendu chez M, de Mcrzii;>~, en 1779, comme o.a peur le voir (u1 
foJI Catalogue, page 120, No 1325 ; mais il fut rédarné par M. le Doc­
tour Sandiez, à qui il appartenoit. Ce Livre ne f}Ût erre vendu non 
p\u.s.-pi'Ùs l.a mort d~ce dernier, parce qu'il l';i,oi.t tégué à M. AAdry, 
D.otlel!r en Médecine, fon ami; c'efi d~ns le Cabi1J.C1 de cc favaot. q~ 
ce Livre rare exifie aéluellcment. 

Ejij[dem. P .A.ClîICI MA:XIMI Ilecatelegiun1 ; five Ekgiae 
nonnuHse Jocofœ & Fefiivœ, &c. &nouiat, pcr k<Jbu,,. 
de /)tlll(dic'h-~ Jiqr~m-itnfara, anno. Oolillini i p 3. î12-4-. 

ülitioa Olll<;ore rare &. reclterchi. V end. u L thez M. d11 Gaie-t, 
en t76g. 
- . Des tAnû.quité dt Jé.i.ufàlem.. p;ll'Âllntfl· P ADlOLCAU. 
N111w, 11~~5. in-4- Yend. !10 liv. cluz M."6 Co/1,e,-c, ca 
1728. • . 

Traité de la Juriferuilcnc~ ~IWOi:a-ÎM de la Ch3mlne 
~CaJJ1 ptœ œ llr-SnA füt loJàtt de la~; pa1. .4:1,b,_t 
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PADIOLCAU. Nantes, 1631. in-+ vend. 5 livres chez 
M. d' Àgue/Teau, en 1781. . • 

.Alex. Arno/di. P AG ENSTECHERI de Jure Ventris Liber 
nngularis : cui accedunt cjufdem de Cornibus. & Cornucis 
DiOèrtationes duae. Bremae, Saumanus,, 1737. in-12. 
6.à-9 liv. . 
· J. Fr. lrill. P AGENSTECHERI de Barba Liber tinguJa. 

ris. Lemgoviae, Meyerus, 1715. in-8. 3-à-4 liv. 
Ànt. l' AGI Critica hiftorico-chronologica in univerfos 

Annales Ecclefiafticos Caefaris Baronii. Antuerpiae, ( Gene-
\lZ) •ïo5.4,·ol.in:fol · 

On joint cet article à la ColleBion des Annales de Baronius. P'oy. 
B,U,ONIUS, tome I, page 9~. Quand les-4 volumes font vendus féparé­
menr, ils éprouvent une variation confidérablc dans leurs prix, Celor, 
le befoin qu·on rcui en avoir peur c9mplem:r. 20-à•JO liv. & jufqu'& 
4B liv. chez M. de M9'_titu~ en 1779. 

Frmcifc, P .AGI Breviarium Pontificum Romanorum tlt 
Conciliorum, &c. Antuerpiae ( ieu Potinus Genevae) 1717. 
+ vol. in-4. 1 o•à- 1 5 liv. 

p .AGNINUS. y oye, SANTES p .AGNINtJS' ou SEavx­
TlJS , tome III. 

Commentaires fur Ia Coutume de Bar-le-Duc, conféréis 
avec celle de Saint-Mihiel, par Jean LE P AIGE. Paris» , 
17H. in-8. 5-à-6 liv. 

Guill. P AIELLI, Equitis Vicentini pro Pattiâ Coni;rat~ 
latio. - Petri Franciici de Ravenna, pro Patrià, Oratio. 
- Franc. Philelphi Epiftoia. Bernardt Jufüni.ani, Lcgati. 
Veneti, Oratio habita , apud Sixtum IV. &c. Hac omnia 
charaaeribus Nicolai Jenfon V cnetiis impreO-a, & edita 
circà annum r 472. in-fol. 

Colleâi0n d1irnee & peu commune. Vend. 24 livres I r. en mar. r. 
chez M. de Gaignat, en 176g. · 

Blojü P ALADII Corycianorum L;bri tres &.c. Rome,· 
1s24. in-4. vend. 16 liv. 10 f. marqué très-rare, à la vente 
de MM. l'etau & Manfart, faite à la Haye en 1722. · 

P .ALA:PHATI de lncredibilibus Liber, graecè, cum inter-­
pretatione _ latinâ & notis Cornelii Tofüi. Amftelodami > 
Eliwirius , 1649. in-1 2. 

Jolie édition aliëz recherchée. J-à-~ liv. · 
~ P .AL.m>lUTtJS de Incredibilibus Hiiiorüs, gœcè~ · 
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bus Jof. Frid. Fifcheri. Liptiaa, 1761. in-8. 4-à-5 liv. 

Joannù P ALATII Monarchia Imperii Occidentalis, fui, 
lmperatoribus Francis & Sàxonibus, füe Aquila inter Lilia­
& Aquila Saxonica. Venetiis, 1671 &. 1673, :2 vol. in-fol. 
euro figuris. · 

Eju!dem Joanni, P ALATII Aqwila Franca. Venetiis , 
1679. in-fol. cum fig 
. E7nfdem Aquila Sueva & Aquila Vaga. Venetiis, 1679. 
zn-foL cum fig. 

6n joint ces trois articles enfemble , & ils ont quelque valeur émt 
•infi réunis. Vend. 34 liv. ~ t les 4 vol. au Col. de.Clermont ,en 17'>4; 
mais on fait peu de cas de chacun de ces articles féparément. 

Libro di M. Giov. Ba,ti/1a P ALATINO, Cittadino Ro­
mano, nel quai s' infogna a Ceri ver ogni forte Letteras, antic~ 
e moderna, di qualconque Natione, con le fuc règole ~ 
mifure & e«cmpi ; rivedute nuovamente e corrett~ dal pro­
prio Autore, con lagiunta di I S Ta vole bclliffime. ln Roma, 
156 I. in-8. · 

Bonne édition, lkcelle qu'on préfere, 9-à-12 I, On fait quelque eu 
auffi de l'édition de Rome I H~, in-4. Vend. 7 liv. 4 C. chœ M. le Duc 
tU'4Valliere,en1784. .. 

Bab)'lone , ou la Ruine de la grande Cité; par L. P ALEB.• 
CEE. Voy. BABYLONE aux Anonymes, tome UI. 

PALAVICINO.(Ferrante)Y.P.A.LLAVICINO, J)ag.333. 
MarcelliPALINGENII, (PetriAn'geli Manzoli). Zodia.: 

eus Viue; id efi:, dc.Homims. Vità, ftudio ac Înonbus o~ 
ùmè i11füt11cndis, Libri XU. cum variis acceffionibus. Rote• 
rodami, Hojhout,, 1722." in-8. 3-à-5 liv. & en gr. pap!er, 
dont les exemplaires font rares , vend, 21 liv. chez M. /,c 
Marié,, & 16 liv. chez~- Gouuard. _ 

Apr!s cette édition on fait quelque cas da celle~ Amfierdam, 16:al, 
in-16; mais elle n'a qu"un pr1x'orilinaire, 2-à•3 liv. 

Le Zodiaque de la Vic humaine, trad. du latin de Marcel 
PALINGENE, par M. de la Monnerie. La Haye, 1731. 
in-1 ,. 3-à-4 liv. , . 

Œuvres de M. P ALISSOT, avec fig. Liége, 1777. _7 voL· 
in-8· vend. 28 liv. chez M. le Duc d'A.umont,, en 1782, l:it 
a9 liv. chez M. 0 • à l'Hôtel de Bullion, en l78s. 

l,'ôcliÜOD CD 4 vol. in-8' imprimée CD 1781 ,hc1 Dû/m le ÎCl&lla' cl 
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~s corrcae, en " qu"elle a été revue avec foin & f'aitc Cous les ,-us 
cle rAu:cur. 

Le Moyen de devenir Riche, ou Traité des Métaux, Mi­
Déraux, Pierres précieufe1> , &e. par Bernard Dli". PALISSY. 
Paris, 1636. 2 tom. en I vol. in-8. · 

011vragc Jingulier & peu commun. 6-à-8 liv. 

De la Nature des E:iux & Fontaines, des Métaux, Sels, 
Salines, &c. des l'i erres, des Terres, du Feu & des Emaux;. 
par lkrnard DE PALI SS Y. Paris, 1580. in-8. 

Petit Traité fingulicr & affez curie~x. Vendu 21 I. chez M kMarii; 
maï.ordinairemcnt ~-a-6 liv. 

l\ecepte véritable , par, laquelle tous les Hommes de la 
' France pourront apprendre à augmenter leurs tréfors; avec 

le dellëin d'un Jardin déle8abfc & utile , & celui d'une For• 
rerefTe iniprenabfe; par le même Bernard DE P .ALISSY. La 
Rod1elle, 156r. Petit in-4. s-à-6 li1•. 

Œum:s de Bernard PALISSY, revues fur les Exemplaires. 
(ile la Bibtiotbeque du ~oi , a1·ec des notes par MM. Faujas 
de Silint-Fand & Gobet. Paris, 1777. iiz-4. 8-à-IO Jiv. 

l,,'ardiite6ure k...i.ndré PALLADIO, avec oo Traité da 
cinq Ordres, & des notes de lnigo Jones. Revu&. mis en­
lamieie par Ja1;q11es Leoni .. k traii. de l'iwien en fraaçois. 
La Haye, Gaffe-,. 1726. 2 vol. in-fol. · 
. Ot.1vrag~ fort efünui. Veud .. 1281. 119 f.à l'H6tel de l!ullionu 1786> 

DlilÏI ordinairemem 6o- à.-80 liv. · , 

H~orie della Provincia del Friuli,. delf Abbate Gûw:. 
F,an,eji:oPALLAOIOOEGLI0LIVI. Udine, 1~0.2,tom. 
«rH I vol. in-fol. vend. 1 ~ liv. 1 f. che~ M. FI.once!. 

P .. U,UDlUS .. (do re Rœticâ.) V'3/e.tCATO, tome!~ 
page 2s t. 
, f-'Ll..laNTllll. Yoy't O11RANTB DE GUALDO• 
terne 1 , page 40~. · 

P. S. PA&LAS MifceUannZoologiaa,. fJ.11-Ïlms nova in 
ff Întis a~ obfcur.e :mimali Ml fpecies defcri-bantlM'. JJap­
Comit mn, P. van Cleef,•1766. in-4. cum fig. V ead. !:ti6 l 1 ( 

·• mai:. r. à l'liiatci de &uüion, en 17U; lllanordiaaircmcnt 
.H,-&--15 liv. 

EjufdemP,tnS. i'A:G.I.MSpiei~ia Zool~~• .. conti-­
lllQI Quad.titpe.ihun >- A,i&a,. li.e, Fafeiculot dcecm1,. Bno-
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rmi-. GotTzoJr . .Aug. Lange, 1774 in-4- vend. 17 liv. 3 1. 

,. mar. r. fig. color. ibid. . 
Opere lcelte di Ferrante P ALLA VI CINO. ln Villa-Franca9 

1673. in-12. 8-à-9 livres, enluppofantl'exemplaire com­
pl~t, l'arce CJR'il y en a Elafieu!S où la Retorica eklk Puzane, 
qui fan partie de cette CoHefüon, manque. 

Le mede.Gme Opere fcelte di Ferranu P ALLA. V'ICIKO. 
ln Villa-Franca, 1666 • .,. vol. in-12.. 4-à-6 liv. 

La Pudicita Schernita di Ferrante P .A.LLAVICIN0. Vo­
netia; 1638. in-12. vend. 6 liv. 3 f. chez M. FlonceL · 

Opere di Stefano Benedetto P.ALLAVICINL Venezia. 
P af'Jl'alli, 17+4:- 3 vol.in-8- Yend. t 8 liv. 11 C ( bel exem-­
plaire en mar. r. ) chez M. de Boiff et; mais ordinairement 
9-à · r :2 liv. . 

Ifioria del Concilio di Trento , contra la Narratione di 
.Pietro Soava Polano (Paolo Sarpi) dal Cardinale S.fo~­
.PALLA VlCIH0. ln Roma, 1656 & 1657. 2 vol. in-fol. 

Bon11eédit-io11 & la plus roç,herchée. 9-à-15 liv. Beaucoup plus chere 
au1refoi1. . · . 

On fait encore moins d, cas de la rümpreffion d8 cet Ouvragi. 
foi.t di Rmru, 166+, fait de Milan , 164i, en f vol. in•f; parœ 
9.u' on pritend que le terze en a ite' altire. 6-à-9 üv. 
· Vera Concilii Tridentini Hiftoria·, contrà falfam Petri 
Suavi~ Polani Narratioqem, ex. ltalico Sforti::e P ALI..AVI­
CINI, fatinè reddita; à Joan. Bapt. Giattino, Soc. Jefu. 

· Antuerpiae, Moretus, 1670, 3 vol. ih-4-
Bonne édition , & celle qu'on préfere. 18-à-20 liv. 

· PALLAVICIN. { Les Nouvelles Lumieresdu Cardiàal) 
Yoy. LE NOIR , à qui cet Ouvrage eft attribué. 

Hiftoire du Parlement de Bourgogne , fon origine , fon 
établiR'ement & fon progrès; avec les noms, qualités, ar­
mes at blafons des Préfidcns , ConfeiHers , &c. par P. P Âil­
LlOT; avec le Supplément q11i aontinue cet 01.1vrage j11f.­
qu'en 1733, par François Petitot. Dijon, 1649 & 1_731. 
u. vol. in foL 

Ouvra~c aJrez recherché quand les 2 Yolumcs (e trouveht ré1111il. 
JaO-à-Jo hv. · , 

P A.LL IOT'. ( Ses augmentations à la Science des Arm• 
ries J Yoyd:{ Gil.lOT, to~e I, pag~ 49t,. · 
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- -Coutumes du Duché ~ BaiITage de Tàurainé, tveè fa 
unotations d'Efl. PALLU. Tours, 1661. in-+ 12-à-15 1, 

Juliani PALMA.RU de Vino & Pomaceo, Libri duo. Pa- • 
rüiis, 1588. in-8. 3-à-4 liv. · 

L'Heptameron de la Navarride, ou Hifioite entiere da 
Royaume de N aurre, iirée de l' ef p:ignol de Don Charles, 
Infant de Navarre, par DE LA PALME. Paris, Portier; . 
1602. in-12. vend. 4 livres 19 fols chez M.••• à l'Hôtel de 
Bullion, en 1785. 

Biblia Sacra latina ver6onis V ulgatse , èum Opufculo 
Arifieae, & Epifiolâ Johannis Andrc;ae , Epifcopi Alerien61 
ad Paulum II, Pontif. Maximum fcriptâ , Matt!dcl PALME­
JUO interprete. Rome, Jlei- Conradum Swey_nheym & Ar­
noldum P annarr,,, .. anno Domini 1471. 2 ,•ol. in-fol. 

Ediûon fort rare, & la premiere imprimée à Rome. V end. 18<) Iiv. 
en mar. r. chez M. de Gœu,az. en 176q. 

Eorumdem Bibliorum Sacrorum editio altera , cum in-­
terpretationibus hebraïcorum nominum & Epiftolà Johan-
11is Andreae, Epifcopi Alcrienfis , ad Paulum Il dicatâ , te· 
DiR"ertatione Arific:ae de verfione LXXII interpret. è grzco 
latinè 'fersâ per eumdem Matihiam P ALMEltIUM. N urem­
beriae, juffu .Ândr. Frifner.. Bunfidelenfis , & Johannù 
Senfonfchmit .. Artis imprefforiae Magiftri, anno 1475. 2 vol. 
in-foL chart. magn. 

Edition encore fort rars & d'une l>e!Je eltécution. Vend. 16o livtts 
cnez M. le Duc de la Valliere. en 17fr,; 1k 1 :ig liv. 1 J. chez M. à 
Gaignat, en 176g. 
· Jacobi P .ALMEI.II Exercitationes in Optimos ferè Auao­
rcs gracos, ut&. in antiquas Poctas. Lugd. Batav. 1668. 
in-+ 3-à-4 liY. · . 

Liturgica La,inorum, ex editione Jacobi P AMELII. Co­
loniae Aggrip. 1 n 1. 2 vol. in-4 vend. 28 liv. 1 5 f. ( bel 
exempl. en mar. vi:rt) au Col de Clermont, en 1764P mais 
.c,rdinairement 6-à-8 liv. 

P AMPHYLI Codex Amoris, five Liber de A more inter 
Pamphylum & Galatheain. Editio vetus:, füteris gotbicis 
cxcufa , abfque loci & an!'i indicatione. in-4. venii. 9 li,. 
en màr. r. chez M. ~ Gazg11!lt .. en 1']69. 

Le J,.ivre d' Amot1rs, dans lequel font relatées les Amou• 



PA M PAN. 33S 
,de PAMPHILE &. Galathée, paraphrafées en vers françois 
du Poëme latin de Pamphilus Maurilianus, avec le texte 
latin mis cm marge. Paris, .Am. Verard, 1494 in-fol. goth. 

E:!itio1T rare, dont les curieux font,grand cas. Vend. \I liv. 4 f. en 
.mu. hl.chez. M. de Gaign,tt. li en exifte un exemplaire précieux, im-
primé fur velin , dans fa B1bliotheque du Roi. ·-

Guid. P .ANCIROLI rerum Memorabilium jam Olim de­
l)erditarum, & coiurà recens arque ingcnioi;è invcntarom; 
Libri duo, ex ita!ico !atinè, cum notis, fer Henr. Salmuth. 
Ambcr~ae, 1599 & 1602. 2 vol. in-8.' 5-a-6 liv. 

La Traduétion françoife, par Pierre de la Noüe. Lyon, 
1617. 2 vol.in-12.mêmeprix. ' 

Notitia utraque Dignitatum, cum Orientis tùm Occi­
dentis, ultrà Arcadii honoriique tempora; eu m Guidi PAN 
CIROLI Commentario. Editio pofierior, variis additionibus 
~ocu~letata, cum figuris. Venetiis , de Francijcis., l 6o2_. 
zn-foli<>. 

:Édition la plus efümée. Vend. 1~ liv. chez M. du. Fay~ en 172~; 
mais ordinairement 8-à-10 Iiv. 

Diaionnaire des Proverbes François, &. des façons de 
parler comiques, burlefques & familieres, avec l'Expùca­
tion & le~ Etymologies le_s plus avérées? par J. P ANCKOU• 

·CKE. Paras, 17-49. zn-12. vend. 4-à 6 h,. . 
.Alphonft P .ANDULPHI, Epifcopi Comaclenfis, Difpu• 

tatio{leS de fine Mondi; in quibus quaecumque à variis Phi­
lofophorurn fcais lunt conftituta, refelluntur; Evangelica', 
Proeheticaquc Dofüina unicè recipitur &.propugnatur, 
&c. ~ononi-=..... è Typog. Ferronianâ, !658. in-fol. vend. 
1.3 hv. 10 f. chez M. le Duc de la Vallu:re., en 1767. 

Abbatis PANORMIT.ANI Commentarii in Decretalet. 
Venetiis, pcr Vindelinum de Spira, 1474- infol. 

Ediriou très-rare, ce qui en fait le principal mérite. 

Eju(iem Abbatis P ANORMIT ANI Commentarii in Dé ... 
cretales. Venetiis, apud Jumas, 1617. 9 tom. en 4 vol. 
ûz-.f!!L vend. 30 liv. 10 f. au Col. de Clermont, en 1764-

Ejufdem Abbatis P AN_ORMITANI (Nic.de Tudefchis) 
interpretationes in Libros Decretalium. · Lugduni , variis 
:mnis. 6 vol. in-fol chart. magn. vend. 10 liv. 19 fols chez 
M. d'.Anueffeau,.cn 1785. . 
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Ba/Ji.. Bari1zoli & l> ANORMrrA.NJ Traaatu ,Mli .. 

Jure: Civili. Parii'iis impn:ffi , 1475. in-4- goth. 
Recueil compofé de dix Traités, Ven4u 18 I. 1 f, 11hn M. d' .Ague.P­

foau,. en 178s. 
Muzii P >.NsJR de Orculo feu Confcnfu Ethnicœ & Chrif­

tianae Theologiae Philofophi~, unde Chaldaiotliln, Perfà­
rllm, Atabum, Graecorum & L!1tinorum Myfteria deducun­
tur. Marpurg. 16o5. in~8. ve1td. 9 hv. 19 f. chu M. de Seni-
uun, en 1766. • · . _ . 

PANTAGRUEL. ( Les S011ges OtolatkJùti de) Voyt{ 
RA.BEI.AIS. . 

Traité des Dragons & Bkatboucles , par P A!tTHOL .. 
Lyon. 1681. i12-12. vend. u liv. 1:hdz M. lé Marié;mais 
«dinairem:nt 3~à-4 fü-re11 , foit de cette édition , foit de b 
rdimpreffion .do 1691 , me1t1c lieu & rtiême fotltl3t. 

Henrici PANTALEONII Militatis Otdinis Johattnitll­
rum, Rhodiorum, ai:t Melitcnfium E4ùit111n, rerurn memô­
rabifüun terrà matiq~ gefiarun1 Hifl:oria. B3filc:a11, i S 81. 
infol. 8-à-9 liv. 

Mon:n-chia del Noffro Signor Jefu Chtifto , di MelTer 
Gioan. Antonio PAN1'MEllA, ParentiM. lri Vinegiâ , ap .. 

-prcffb GahrielGiolito de Ftrrari, 1 H5· in-8. vend. 9 I. 1~( 
en mar. bl. chez M. de Gatignat, en 176~. 

· L'édition ou réin1preffioil de 1~~!!, in-12, même lieu&: ~ême impri• 
-meur, eft moins recherchée; vend. 1 liv. i4 f. chez M de la Üu • 
OB l77S• 

Circi M11ximi k antiqui Imptratoruttt R.omrnorum Pata­
. tii ichonographia, diligd11tet ex iis quàe fuperfunt refiquis 
,aeneis formis expreRâ; Otzuphrii PANVI~ll Vert>rtends 
.auéloris opc:râ. in-fol. !20 pieces. Veud. Id liv. 10 fols chez 
M. le Duc: de Lz YallieW!, en 1784. . · 

Onuphrii P ANVIN II de Ludis Circetdihns &. de Trium­
_ phis L,bri, cum notis Joannis Argoli k additamento Nrc. 
l'inelli. Nova editio a11füor; notis Joac. JG~ft. Madeti, cuifl 

· ~guriuineis. PatavH • 1681. in-fol. 6•à-9 fü,. 
· I.e Livre des Pèr~rinations «15 Mtffite Matt: P AOtE, 
Citoyen de V énifo , dans- la grant Ar1ncinye, de Perte, d$ 
Tartares, de l'Y nde, de maintes antres Provîncès, trs:nfbté 
en langue françoife , avec un Extraie, en maniet,fl de chro-

nique, 
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niqué, tiré de Bérofe lit autres Auaeurs • 

.Manufcrit fur velin, du 1~e fiede, décoré de 198 miniatures; petit 
vi-foh V end. -190 cli.ez M. Picarz. en 1780-. 

Antichita di Pozzuo.li, italicè & tàtinè, àuaore Paolo 
~nt. P.AOLl ). 1786. in-fol. vend; 150 liv~ en mar. rouge. 
à l'Hôtel de Bulli_on , en 1186. . 

P .APEBROCHlùS. Yoy.BOLl,.ANpus. tom. I, pag. 163. 
P .APllE Vocabµlariu1:n Latinum. Opus imprelîum Medio.;. 

lani, per Dominicum de Y efpolate # anno i476. in-fol. 
Première êdition de cc Li;re, dont les exemplaires font fort rares-. 

P:A.PIAS Vocabulifta, five Diaionarium Latinum .. Vene­
~is, per Philippum de Pineis ManfiJa!lttm # anno 1496. 
an-folio. . . 

On fait encon: quelque cas dt: citte éditiom 10-à-1 ~ liv. 
Tmité hiftorique & pratique de la Gravure en Bois ; par 

P .APILLON. Paris, 1766. 2 vol. in-8. fig. 7-à-8 liv. 
• Bibliotheque des Auteurs de la Province de Bourg~gne , 
avec le Catalogue de leurs Ouvrages, & des Remarques par 
l'AbbéPhilihert PAPILLON.Dijon, 1742. 2 tom. en I vol. 
in-J<,l. 8-à-10 Iiv. 

Fafciculus Dilîertatidriunt de riovis quil>ufdam MAchinis 
atque aliis Argumentis philofophicis ; auaore Dionyfid 
P .APIN. Marburgi Cottorum , i 695. in-8. cum ~_g. Vend. 
10 livres ( bel exempt en mar. cit.) chez M. k Marié# eli 
1776; mais ordinairement 3-â-4 liv. 
. Nouvelle maniere d'élever l'Ean par la force du feu, par 
PAPIN. Ca.ffel> 1707. in-8. 3-à-4 liv. . 

La manictre d'amolir les Os & de faire cuire toutes fortes 
de Viandes en p!u de temps, & à peu de frais I par P .APIN. 
Amfterdam, 1688. in-1~. fig. 4-à-6 liv •. 

Difcours en ryme françoife adrelîé à Mademoifelle Pan­
file, avec plufieurs E!Dblêmes & Dévifes d'amour, pareiflè• 
ment en ryme tranço1fe; par L. P .APON. 

Manufcrit {un·elin, exècuté àMonbrifon, en t581; & décoré de figù• 
:res enluminées, 011 petites miniatures, in-16. Vendu :i.8 I. chez M. J. 
Prifond. & 30 liv. chtz M. de Gaignat. 

I Diporti, overà, Novelle ~i MelT'er Çirolamo PAR.A• 
:ilOSGO. ln Vinegia , apprelT'o Domenico Giglio, 1 5 5 8. in-8. 

Bonne éditi.on. Vend, 14 liv, ( bel eJtempl. en mar• r"l chei. M. d4 
Tome Il. 1. 
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Gaignat; mais ordinairement 6-à-g Jiv. 

Lesautresiditions,foitcelkde 1~86,foit celle tk •""1~ n'ont. 
, 41/un prix ordinaire, 3-à-4 liv. 

On a dJJ. mime .Auteur. 8 Come'dies affi'{. ejlime'es: La Fantefca, 
!I Villupo, l'Hcrmafrodit, li Marinai.:>, &c. mais elles n'ont qu'un 
prix ordinaire, 2-à-3 liv. 

Le Rime del medefiomo Girolamo P ARABOSC0. ln Ve­
·netia, Giolito de FeMari, l' anno 1547. in;8. 2-à-3 iiv • 

. Expofüio vera Harum imaginum ·t>Iim Nurembergae Re• 
pertarum, ex fundatiffimo verae Magiae Vaticinio dedu8a, 

1>er Tbeophraflum P ARACELSU~. 1 570. in-8. cum figuris. 
Traicé lingulier & peu commun. Vend. 19 liv. 19 f. ( bel exempl. én 

mar. vert) c-hez M. le Duc de la Valliere, en 1784, & 18 livres chez 
M. tle Prifond; mai~ ordinairement 9-a-12 liv. 

Extrait des Archidoxes de PARACELSE , avec une Pré­
face fur le!! Principes de l'Art Chymique. in-4. 

Manufcrit fur papier du 18e fiecle, bien écrit, contenant 240 feuila 
lets. Vend. 17 liv. chez M. le Duc de/a Valliere. en 1784-

Pronofticatio eximii Do8oris P ARACELSI. anno I S36 
confcripta ; cum figuris aeneis emblematic1s. Abfque notâ 
editionis, in-+ Vend. 9 fü-. 1 f. en mar. rouge, chez M. de 
Gaignat ; mais ordinairement 4-à-5 liv. 

Theoph. P ARACELSI Opera omnia , Medico-Chymico­
Chirurgica. Genevœ, 1658. 2 vol. infoL Vend. +5 liv. 9 f. 
chez M. Baron, en 1788. 

· Les XIV Livres des Paragraphes de Théophrafle P .ARA­
CELSE, où font contenus, en épitome, fes Secrets admira­
·bles, tant Phyfiques que Chirurgiques, pour la curation des 
• maladies; avec un Abrégé des pré~aratiofls Chymiques , & 
un Difcours excellent dc~t'Alchym,e; trad. du latin en fran­
çois par C. de Sarcilly. Paris, Guillemot, 163 l. in-4-
6-à-9. fit,. 

Hdio1re de notre temps, depuis l'avénement de Fran­
çois I. à la Couronne, en 1 515, jufqu en t 549; trad. du 
latin de Gui/L P ARADIN par lui-même ; avec une conti­
nuation tirée d'autres Auteurs jürqu'en I s ,:,7. Lyon , de 
Tournes, 15 ,8. in-S. vend. 9 iiv 2 f. ( bel exempl. en mar. 
bleu ) chez M. le Comte de Hoym. & 7 livres 10 fols chez 
M.~ Fay; mais ordinairement 3-à-4 liv. 
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Hifioria Naturaîe del Monte Vefuvio, da Cafparzno. 

PARAGALLO. Napoli, 1705. in-+ vend. 7 liv. 15 l. chez 
M. Floncel; mai_s ordinairement )-à-4 Iiv. · 

Ludovici à P AR.AMO de origine & progrell"u OfficiÎ 
San&e lnquifitionis. ejufque dignitate & i.itilicare; Libri 
tre&; quibus accedunt de Romani Ponlificis poteltare quaef.: 
tiones. &c. Matriti, ex Typog. Regiâ, 1598. in-fol. · · 

Ouvrage confidéré & peu cofl)mup. 30-â-36 liv. 

Idée générale des principale!ii Cours de I'Euroe_e, l'ordre 
& la difüibution de leurs Confeils, la maniere dont ces di• 
Yerfes Nations font adminifirer la Jufiice ordinaire, &.è, 
par M. P AkA YRE , Secrétaire de M. le Chancelier de Poµt• 
charttain. in-fol. Manufcrit vendu 23 livres 19 fols chez 
·M. d'Agueffeau, en 1785'. 

PARCIEUX. Voy. DE PARCIEUX, page 161. . 
Les OEuvres d'Ambroife P .ARÉ, J>remier Chirurgien du 

Roi Henry Ili. Paris ,. Buon , 16 14. infol . 
• Ouvrage efiimé, dont les différentes éditions ont à-peu-près le meme 

çours. q-à-12 liv. · 

PARIGINO. ( Diverfe figure intagiiate da Sim. Guill.) 
Yoy. CARRACCI. ( Annibale )tome 1 , page 242. 

Matthœi PARIS Hifioria major Angliae; edente Wilhelm~. 
Wats. Londini, 1640. 2 vol. in fol. . . 

Ouvrage peu confrdéré aujourd'hui 6-à-8 1. cependant il paroit qu'on 
fait encore cas des exemplaires en gr. papier; vend. ~7 livres chez 
M. Gayot, en 1770. 

La Foi dévoilée nar la Raifon, daus Ja cbnnoin"a1,1ce <{e 
Dieu, de fes Myfiere·s & de la Nature; par P .ARISOT. Paris, 
1681. in-8. 

Ouvrage fupprimé, fans eir~ devenu rare ni cher, 6-à-9 liv. 
A Treatife_of Japa~ing and Varnishing, &c. by G. P .Aa­

KER. Oxford, Printed for the Author, 1688. in-fol. vend. 
1 2 liv. à !'Hôtel de Bullion ,. i:n 1786. . . 

Matthœi P .ARK.ERI, Archiepiicopi Cantuarienfi,, Hifto­
ria Amiquitatum Ecoi.e6ae Britannicae ,· necnon de Privilegiis 
Ecclcfiarum .~ Archiepifcoporum , &c • .Londini., 1729. 
in-folio. 

Ouvrage in1éreffant & récherché par les favans, & .dont. l'exécution 
eR fort belle. 12-à•IS 

Y:2 
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Samuelis PARKERt; de Rebus fui 'fentporis Co11tntentl• 

:riorum Libri IV. Londini; Jac. Betthenham, 171.6. in-S, 
vend. 9 liv. ( bel ex.empl. en grand papier , ntar. r. dent. !av. 
ré~I.) chez M. Markar,y , en 1779 ; mais ordinairement 
3-a-4 liv. . 

Joa.nnis PARKINSON Theatntm Botanicum, fi"e Herbà­
rium ampliilimum Angli~è defcrip,um. Londi11i , Cottes, 
I 640. ~ vol. in-fol. 

Bon Ouvrage, l!t peu cpnimuiJ. ti-à-1 ~ liv, 
Ejufdem Jqh. 17ARK.INS0N Paradifus in Sole, l'aradifus 

Terrefirjs; feu Col!ettio Florum rariorum , Anglicè. Lon• 
dini, I 629 ' feu 16s 6. in-fol. cum figuri~. 

Cils deux éditions fe trouvent vendues à-peu-près de même, 6-à-8 J. 
Bafinii P ARMENSIS Hef peridos Libri. Par mai. Manu fer. 

in membranis, cum figuris coloratis. in-fol; vend. 192 liv. 
ehez M. de Mey;,ieu, en 1779. ' 

Defoription nouvelle des Dignités de ce Monde, & de Ja 
Dignité de l'Homme, compofée en rithme françoife & en 
maniere d'exhortatiot1, par Jean PARMENTIER; avec pln­
fiaurs Chants Royaulx ; & 11ne Moralité à l'honneur de la 
Vierge, ?1ife par pc!fortnaiges; plus, la Dépl~ratio~ f~r la 
m~rt dudxt P armentzet &. de fon frere, compoiee par Pierre 
Grignon. Paris, 1 5 3 1. 

Ouvrage re-:herché & rarè. · 

Moralités très-excellentes en l;hontteur de la Benoiftc 
Vierge Marie; mifes en rime françoife & par perfonnaiges, 
par Jehan P A'RMENTIFR. Paris , 1S31. in-4. gotb • 

. Ouvrage rare dont on ne voit aucun exemplaire. 

Tradufüon du Livre de Temporibus ~ compofé en latin 
par Mathieu PARMERY, Florentin, & mis en françois par 
Jean Coflà j Chevalier de l'Ordre du Croifiànt. Petit in-foL 

· Manufcrit fur velin, avec qt1elques ornemens fur la premiere page, 
&c. Vendu 72 liv. 10 f. en mar. v~rt, chez M. cf .Agueffeau. en 17~. 

. Theatro Eroico e Politico de Governe de V icare del 
Regno di Na poli; da Ant. PAIRIN0, Napolitano. Napoli, 
1691. 3 vol. zn• 12. vend. 18 liv. chez M. Couv'9'., en 1755 , 
k z liv. 10 f. chez M. Floncel. 

Diverfcs figures de Cavalerie k d'Infantcric;'Gr. in-foL 
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contenant 161 planches gravées au trait d' aprc!s C. P .ARR~ 
CEL. Vend. 10:i liv. en mar. r. chez M.*** à l'Hôt~l do 
B11llioJ1, en 1785. · 

PARTHENII NICJE.NSIS. de Amatoriis affc8ionibxs Li-
1,er, graecè , Joan, Cornario interpretè. Ba6Ieae , in officinâ.. 
Frobenianâ, 1531. in-8. vend. I~ liv. c.iu:s.M- Gouuarda 
en 1780 ~ & 7 l. chez M. le Duc tk la Yalliu,.; mais ordi--.. 
nairemenq-à -4 liv. . 

Nic. PARTHE.NU Giannettafii Pifë,-oria. &. Nautica... 
Neapoli, 1685. in-12. cum figuri:;. 4-à-6 liv; 

Les Affeaions de divers Amants, faites & raRèmBlées par­
PARTHENIU'S DENICÉ, avec les N-arrations d'.Anl<)Urs dei 
Plutarque. 1743. irz.i 2. vend. 8. liv .. 2. ( en mar. vert, chez. 
M. Randon Je Boiffet, en 17-77. · : 

J.'édition de Lyon I I~i,~; & celfo de- Paris, marne date in-8, on_ 
auffi quelque valeur. 3.-à-4 h.vt · 
. La. Sicilia dcfcritta con Medagne , da Mc~l' · Filip14 

P.AlHJ;T.A. ln Palcttmo, 1.612. in-fol. . . · 
Ce1~c ~dÎtion, qui elt l'originale de ce Liv1:o, eft affl:z rare· & fort 

r!lchcrchée, u,-à~18 liv.. . 

-La_ ll!_edef~ Slcilia di FilipJ?O PAR trT A , defcritta ~~!" 
Mecl.tglie , & p1fta_mpata con àgguinta da Leonardo Agofüni~ 
l11 Roma , 1 649. in.-fol, · · 
· . Li Medefuna Sicilia di Fdz),po PAR UT A,. defcritta coB­
Meda_g.lie, &.riftampata con aggiunra da Leonardo Agoftini._ 
:bora in miglior or.lme dif pofta da. Marco Mayer, con- l'a~--, 
gitinta de_lla ChroJ1ologia 11ccommo.data alla fude.tta. Hiftor1a... 
Lione._ 16'.).",În-fol. con figure. · 

o; fait au{û que~~ (la.! de COj de_Ul( édirioos Oil· réimprc:ffiont' •• 
41àufc des àug11um1at.i.oi qui 11.è_ font poi11t. danJ l'~iùon_ origiule.. 
6-:-à-<) tiv~ · • · . 

Les· Provinciales • ou Lettres écrites. par Louù th Mon• 
cake f Blaifa P .ASCAL ) à un Provincial de fes ~ltlÎS , :iu fujet 
du rèlàohement de la Mo.raie des RR. PP.Jéfu1tes .. Colog~o,., 
th la Yalüe-. ( B.l1ev.ier} 1:6 S7· in-12. 

Jolie édition, fans note, recherchée des curieux. Vend. 19L 19 f._ 
( Id t::xC(llpt. e.Q mar. r~ ) chœ M-. 11 ,DJIQ- d, 14 I' allùre. ctn 1784 ;. 
:inaia.ordinairemcat 6-à-8 liv. 

Ceti,.- éfii.rion a eû contrefait~. Pour~• affure, dt.-la bontu édition. 
il [aui'lirt. au hau,-de la troijitm_ ~ page: ~oines Mc:_n_d~ans. au lieu.-: 
,u•o,f trOl!/Y(,,da,nJ la çonz~J4>~lon. Rehg1eux Mcnjînsi · 
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Les Provinciales, en quatre langues, ( p.v le m~me 

Blaife P .ASCAL ) ; fa voir, «;n françois, en latin, en efpa­
gnol 6l en italien. Cologne, Baitkafar Wirifelt, 1684 in-8. 

Belle éd rion , & la plus recherchée. Vend. 26 liv. ( bel exempl. en 
mar. dt.) chez M. le Duc MUJ Vallùre, en 178f; maisonlinairc­
Jbent 10-à-1:i 1iv. 

~ Les L;uces Provinciales,_.( par Blai(e P ASC.AL ).; avec 
lés riotes de Guillaume Wendroch, ( Pierre Nicole) trad. 
en français, Amfterdam , Compagnie , 173+ 3 vol. ia-8. 
vend. 26 liv. ( bef exempl. en mar. r.) chez M. le Duc œ 
~ Ya#iere; èn 1784; mais ordinairement 6--à~S_liv. . 
: Leti~e d A, Dettonville (PASCAL), contenant quelques­

qnes de le~ i,1ventions de Cc:ométrie: la Réfolution de tous 
fes probfènies touchant la Roulette; l'Egalité entre les 
Lignes Courbes, &c. Paris, Defpr.e1,, 1659. in-4 

Traité allez rechçrché &: peu commun.•12-à-18 liv. 
Traité du Triangle arithmétique; avec.quelques anttes 

_ petits Traités ~ur la mè~e maEie,re, p~r le mème1·f B_laifa 
:, .ASCAL ). Parrs , r 66j. zn-+ 8-a- 1 o hv. _ · · . ' 

On trouve fou\ ent ce dernier Traité joint au précèdent, &: rdié 
clans le même volume. Vendu tel 3oliv. ohez M. Marlarty ,'en•1779; 
6. 19 liv. 19 f. chez M. le Duc de la V ~~e, en :784. · , • · · 

èaroli P ASCHALII Opus de Coronis, in q.uo:rcs:ornnia 
Coronaria è_ prifcorum Colle& Monumentis continèntur, · 
c.um notis diverforum. Lugd, Batav. 1671. in~8. .. -:: ,., · 
. Bonne ~it_ion. 6-à-7 liv. : 

. Georf;ii PASCHJI Tra&tus de novis inventis, quorum 
accurauo[i Cultui fa~em p~aetulit Antiqu}tall. Editiof«u,n-. 
da, quarta parte auéhor. L1pfia&, 1700. zn-4. vend. ·18 I1v. 
chez M du Fay, en 1725; mais ordinairement 6-à-7 Iiv~ . 
. Catalogus Codicum manufcr,ptorum Bibliothecae Regii 

Taurinènûs Athenaei , per linguas digefü ; ex recenfione & 
c·v.m animadverfionihus Jofephi PASINI , Ànt. R~VAU'­
TELL.ÎE • & F,.inc. B_Ell T .iE. T,-µ rini ' ex Trpog. Regià • 
.!-749· 2 vol. in-fol. chart. magn. Vend. 24 Irv. chez M le 
Duc de 4z Y alli.ere,. &. 18 livres chez M. d' Àgue{feau • en · 
i7Ss. , .. 

Les OEuvrcs d'Eflienn, ~ de Nicolas P .AS.QU:JEI .a ~M• 

e~ant leu~ Recherches fur I~ Franc~, leurs Lettres & 
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Œuvres meiées, &c. Am~erdam, (Trévoux) 1723. 2 vol. 
in.-foL 18-à-24 liv. & en gr. papier,. i5-à-30 liv. 

Le Couronnement du Roi François 1. de ce nom, Voyage 
& Conquefte de la Duché de Milan; avec plufieurs fingula••: 
rités recueilli~s & rédigées par P .ASQUIER LE MOYNE• 
dit le Moyne fans Froc. P,aris, I 5 20. in-4 goth. verni. 
S 1. 5 f. chez. M. de GaifP!tU, . . . 

Recueil de pieces in-8. dont r 0 • Graviffiina proteftati~. 
nis querela appellatioque infliai gf_avaminis P .A.SQUILLO 
MERO Germano faaa , 1 5 6 1. 2 °. Triumphus Caroli V. &, 
alia; ab c:od'Olll Auaore. · 

Ce tlecueH cil compofé de 7 petits Traités. il n'ell pas commun, il 
a.été veadu 30 liv. ~ f. chez M. tk Gaignat, en 1769, &. 31 Jiv. chei 
M. le Duc del~ Vqlliere. en 1784. On ecut trouver ce Recueil carac-. 
tc!riié du titre de: 'l'ajquilorum. tomus tertiu~; mais niat à propos. · 

. Ejufdem PASQUiiLI MER!, Ge.-mani, Libellus haud 
inconcinnè compoli.tus, de fallaci & lubrico Muliercularulll 
.ftaui'. Abfque notà editionis, anno 1562. in-8. vend. 6 liv. 
en mar. r. chez M. de Gaignat, · · 
. Ce Trairéeft un double des fept renfermés dans le 'Recueil précéd~nt• 

On voit par-là quel peùi en Scre le prix quand on les trouve féparéme'1t• 

Epi~tola Magiftri ~ ASSEV ANTI ad 'Petrum Lyrerum. 
J j 68. zn- 18. vend. S ln·. 4 f. chez M. BaJ"On, en 1788. · 

Metamorphofeon Ovidianarum typi aliquot artificioftÇ 
ftmè delineati , ac in gratiam ftudiofae juventutis editi per 
Cri(pianum P ASSlEUM. 1602, in-4. obl. vend. 10 liv. 1~ f. 
chez M. Pieart ,.en 1780. 

Les Métamorphofes d'Ovide, repréfentées en figures• 
par Cri/pin DE PASSE, en 1 28 pieces, in-4. obl. vend. 
31 livre~, en mar. rouge, chez M. le Duc de la Valliere~ 
·en 1784. . 

Compendium Operum Virgilianorum , tam octtlis qnam 
auribas omnium expofitum, aere ac ftudio Ch,i/liani PAs­
SJHI, ':halcographi, _latinè & gal~~~- Ultrajeài Bata\"Or. 
1612. zn.4. vend. 24 hv. en mar. r.ibzdem. -

Honus Ftoridus, in quo Florum icones ad vh•um deli+ 
neate exhibentur, à Crifp. PA.SSlEO. Arnhemii, 1614-. 
in-4. ob{. cum fig_. 6-à-9 liv. 

Diaionariwn Laùnum ex Pompeio Feûo k aJJtiquis 
y 4 
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Lexicographis defumptum, manu Jo. P AS.SEA.A.TIi. in-+.. 

Manufcrir autographe de Pafferat._ V~ndu 20, llv.rca 19 f. chc~ 
~~ d' Ague.ffeau, en 178s- . . . 
· Lucerne Fia~es Mufei PaR"erii, cum notis Jo. B. PAS""! 
~RU. Pifauri, '732· 3 toRL cn 2 vol. inr foL. a,r:ec fig. vend._ 
30 liv. 19 r~ en l vol chez M. k Marié. en, 1776; ~ t l '· 
~n 2 vc;,l._ chez M. a .Agueffeau,_ c;n 1,7&.5,. ~ 4~ liv._ ~ l'liôte~ 
de Bullion , cu 1786. · · ·' · 

Pi8urae Etrufcorwn in Vafculis, 11Unc prrmùm in un~ 
Colleaae. , e,çplic~tionibus & cfürertationibus. illoftraue. à 
Joan. Bapt. PAiSERIO. Roma, 1767. 3 vol. i:n.-foL. ,en.~ 
J 20 liv. fig. coloi::iées; chez. M. efe &int.-Ceran ,. en 1780; 
~68 liv. fig. coloriées auA-i, chei M-. le Ouç ~.la. Yallieret,_ 
~n 1 'Z~4 , & 19_6 liv. à l'Hôtel_ de Bul_li~ ,. en_ ~786 ,. m~mc; 
çondiuon. 

Laurt1}tii PAT .AROL, Opera omnÏa._ V enetiis ,. Pafqua.-. 
l;u,, 1743._ 2 yol. in-4. ,·ei:uf .. 31_ liv._ en mar._ rouge, ç_hez. 
M. de M-ey~ieu, en 1779• · . · 

c._ Vell~ii P ~1ERCf!LI Hiftorra Romana, ex teeenfron~ 
& cum nous Gerardi, Voffii._ L~g_cL_ Ba~a~. ex oflicjnâ E_t,,e~ 
v,irianJ,_ 16~Q. in-12. 3-à-4 liv. · 
. Ejufdem C; Yelkii P .ATERGU-LI Hiftoria Romana., cûm, 

interpreta1ione & notis R.obcrti ~igu~;ç, in ufum ~ercniffim~ 
l>clphini. Parifüs, 16_7.ç. in-4._ 

Un des plus communs dé 1a Col!eftion des AuteUJS;. Qd. ufam. F>el-. 
phini.\-à-61iv. · · · 
· Eadem Vellei_i P A,TEJlCU-LlHiftoria R:ornan,a., cum inte.._ 
gris fcholiis , noµ,s , vari.iJ le8ionibus & animadver;fionib.us, 
::Po3:orum viroru,m ,, curante Petrc;>, ~~m~.n~o .• :t;..!,lgd._ &,cav •. 
~i'4f in-8._ · . · 

Eddon efrimée 6: rccher.chée pour la Colleftion cles Auteurs cum, 
J}Otis variorum. 6-à-8 liv. · · · · · · · 

L'édition de 1719.,par.k.mênu Burman., mime lieu & mime.for. 
v.(!,t , efl affet recherché.a., & le.prix en efl à-peu~près 4-mlme •• 
. Eadcm C; Yelleii p ATERCULI Hiftoria l\oIDana, CUl!li 

~otis variorum, cuaran.te_ Pet_ro, Bui:m;uµio._ R.ote~~ami_., 
1756.Jn-8. 8-à-10 )!v· . . · 
· Eadem· C: Yelku; P .A TERCULl Hdtorra Romana,. cu111: 
_.otis variorum, a~uraatc;_ Apt._ îhyfi.o,. ~~gd. ij;t,tav. ~~~-. 
~ .. & s~-~ ~v._ . -· 
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Eadem C. Yçllçii P AT~RCULI Hifioria l\oQaana. ~n ... 

dini, ':('onfon • 171 8. in-8. 6-à-8 Iiv, 
Eadem Ç. Yel(eii PA. TEltCULI liifiC1ria l\omana, cuni 

indice copiofo. Londini, Tonfon, 1713. in-12, 3-à-4 liv. 
Ejufdern C. Vi;/le#PATERCULI qua: tuperfuntcum notis 

v;i.riorum, çurante Davide Ruhnkenio. Lugd. Batav. l,ucht­
-,na.,s, 1179, 2 vol. in-8, vend. 8 livres• eQ fe1üUe~, che2$ 
:M, Gouttard; en 1780. · • 

Ejufdem Ç. Vçlkii P À TERC~I Hifioriae Romane Libri 
duo; accurante Steph. i\nd. Philippe. Lutetiœ Parifiorum 1 

J 74~. in-1:2.vend.81, 10 f. (bel eiçempl. pap, de Hollande• 
m~r, hl, tab.) eh~.,_ M. d' Agueffeau, en ~ 78 s; mais oreµ .. 
:pairemcnt ;-a-4 hv. - • · · 

_PATHELIN le Grand & le :Pc;tit. Imprimé à :Paris~~ 
~ 490. in-4 goth, · 

Edition rarç:. . 
Le même PATHELIN Grand&. Petit, c'efi-à~dire, l'an .. 

çien & le nouveau ; avec le Teftament à qu~tre perfonn~ 
ges, & ~n ryQ1e françoife. Paris, fans date. in.,.16, got~­

Ediû011.encQre rare. Vend. environ 1 ~ liv, chez .td, ~ 4i I,,eu. cq 
~77~• . 
. . Le. q1ême Pie"e PA THELIN reftitué à fun- naturel., par 

f ierre Blanchet, &c. Paris , Galliot D,upré., · 1 5 3 i. in- l ~ 
lettres ro~des, ;-à'"6 liv. . · 

· Le même P ~ THELI~ reftitué à fon naturel; le Grand 
Biafo~ des Faufi"es Amours; le Loyer des Folles Amours~ 
~aîÏS, Ânt. Bonnemere. 1 S 33. in-8. -ve,n~ 12 livrçs che~ 
.M. le. Duc de la Valliere a. en 1784 . 
. . Le mçme P .ATHEiIN. Lyon, Arnoulle~ i 1s38. in~12~ 
' 1· . 3-a-4 IV. . ·. · . . · 

· La Farce du mêmo P .A. T~ELIN, a\lec,foh Teiiament à 
quatre perfonnai.s c;s 1 & trois nouvelles B. allades , tir.ée& 
d'un manufc.riç qu ~~e ~çcle~ far~s, 'l/rba,Jn Coufleiier .,. 
~723~ in-8~ . ' 

De la Collqaion dlls Poëres imprimés chez Coufiellier • qui n'ont. 
qu'un prix ordinaire, 2â-3 Iiv. . . . . . . . . . 

Comœdia ~ova quae veterator infcribitur, ex peculiari 
Jinguâ in roman~m traduaa elo'lui~ Parifüs, <;u#lelm«, 
~ufl(!,C_e_ ,, I $ ~ 2, zn.- ~ 6. ~oth., -
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., Êxcmplaire i111jr. für vefui. Vendu 1 ~ livres en mar l>I. cliez M~ a. 
Cagnat,,&20 liv. 19 f. enmar.r.chczM. leDucdela Vallure,. 
en 1784- C . œd" • r • • • 

Eadem om · ,a nova quae veterator m1cr1b1tur • ahu 
PA THELIN US, ex paniculari linguâ in romanum traduaa 

• éloquium, abfque notà editionis. zn-8. goth. vend. 9 I. 11 C 
en mar. hl. chez M. le Duc de la Valliere I en 1~,67. . . 

PA TELINlJS , nova Comœdia , alias veterator è vulgari 
linguà in la1inam traduéla , per Alexandrum Connibertuin. 
Pariliis, Sim. Colinœus 1 1543. in-8; 
• EJi ion mo.ns recherchée. ~-à-6 liv; · 

• Tabdlae Seleélae ac explicatae à Ca,:olâCatlzerinâ PATI­
NA Pariftanâ· Academica. Patavii, ex Typog. Seminarii, 
169 • in-foL cum.figuris. • • · · 

Oùvr,1ge curieux, rare & rec..herèlié. Vend. 2~ livres chez M. tle 
Caignat, en mar. r. &. ~9 liv. 19 f. éh1z M. le Marie'. · · · · 

Numifmaçalmperatorum Romanorum ex aere, mediae lit 
JllÏnimaé formz; defcripta & enarrat11 per Carolum PATI­
Jl·VM. ArgentiniE, 1671 • feu Amffelodami • 1696: in-fol. 

Ce~ dèux ëdir:<irii ôb't à-peu-près le mi!me prix, 6-à-8 liv. & ancien-· 
JMroent 40-à-6o m,,, comme chez M. de Côlbtrt,, & M. le Comte·tle 
Hoym. : 
· Di;"_iua prc>porti_?ne di Filo~ophia, profpeS:iva, P~au.ra, 

.Arc:hm:a1m1~ Mullca • &c .. ili Lucas P:ATIOLU'S. Veneu-a ,· 
1506. in-fol. con fig. Vend. 1, liv. -19 f. chez M. Floncel • 
. Paralle1, Milita~i_d_i Fra,_zcejèà _P.ATRIZI, ne _qu11li fi fa 

paragone -delle-Md1z1e anuche:1 m tutte le parti ioro, con· 
lt-medfrne. Rollla. Zannetti • ·1 S<M· in-fol. con fi~. Vend. 
18 liv_. chez M. F~oncel_; mais br<liriàirement1-é·6 liv.-" ·· 
. · Le trèsli'ù&utux -& uttle Llvre··'.dô François P ATRl~K 

DE SENES, fur _l lnftitution du Prince, & Adminiftration 
de la chofe publiqne, t.rariflaté' du-latin en. fr'ançois. Paris, 
6alliot Dupr~ , 1 5 20. ir,-fol. ~end. 1 t. L chez·~- Filheul 1 

en -1 ?79-,:11, f li\i. chez M; de-'14 Leu :,;en 1775. 
<>.n ne recherche bien ce Livre .que quand il eft imprimé fur veiin, 

tèl qu'1{ ·exiftc dans la Bibliothcquc·:au Roi 1 avec quelqne miniatur~ 
afi"ezjolies. , · . · · 

Monoments··érigés en Frartce à là gloire de Louis XV, 
par M. p A l'TE. Puis t I "/f,'j. 'in-:foL fig. 1 s-à- I 8· liv •· 

Mémoires fur les objets les plas·imponans·de l' Architec• 
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ture ,par M; PÀTT·E. Paris, 17.~9. in-4, 6g. 8-4~~:lj~. 

Métrologie , ou Traité des Mefores, Poids k Mom1,oies•1 
des anciens Peuples & des moder~es; (par M. PA\fCJ'ON).·. 
~ar!s, v._e~ve D_efaint , 178 t. in:+. ven;d. 22 livres. 1 s fols à: 
l Hotel de Bullion , en 1 78CS-. · · · . · . , 

Diaionnairc de Phyfique., par le_ Pere Aimé Hauy 
PA ULIAN. Avignon , I 76 1, 3 vol. in--4. fig. I 5-à-:i.Ç> liy. 

S. PÀULINI Opera, ex editionc Joannis Bapc. 1~ lbu11: 
d~s Marettes. Pariftis, Couterot, 1685. 2 tom. Qll r:,ol 

i?t-MJ;.:~'i:;~o das èuftum~~ ~~s Gentes, y-das T~rru1 
y_Provincias_Orientaes. En Lysboa, por Y akntym FerntPl­
des .Alemaao,. mil y quinhentos y.dous annos. ia foL fflld.: 
24 liv. chez M. le Comte de Laura_g_ais, on -1770~ · . 
. Mélang~ tirés. d'une grande. Bibliot~eque , ou Bibfio-

t~quc à i'Mfagc: des Parnes. A '"Z. ( Par M. Je Ma(quis: 
.de PAULMJI.), Paris, Mourar.d,. J779.7vol..in-8.~encL• 
48 liv. chez M. le Duc d'.Aumont, en 1782.. . • ·· · · 
-71, vol. h,r!'Ohc!I de CIi m~nge1 ~ oitt,été'vettdut-1j- liv. 19 r~ à la 

vtme dès L1v1it1--de .M. l'A~\14 ~ B,;ittrbon, .en 1,S7 • 

. D, P ~Utl•Apo~oli Epiftolae. Editio vetus. ed~a--P-éri-: 
fùs ,·.in Sorhcina-, .abfquc-: anno·ïn.:.4. vend. 16 lh•.•èn ~ar., 
hl.chez.M.:.U; Comte de Laurtig4Ïs, en 1770-, &: 1:i:li-vres· 
cher& M. Je AJ1i: de la Y.aJ/i.ere ,.en 1784, a~ cette note:: 
( Per Ulricum q.ering, -~ lktthold.-Rambolt.·:1491_, priâil· 
Gtknt/tU Marcuu.) · · . ·· '. . . .. ·. . 
. l!Mdem::S.-: PA U.t.l: :E.,ifi:olat , :eam Commentariis .. Pabri 

Stapul1mfis, Y~ F.ÀBER °STAPULENSIS, tom 1, pàg:428 .. : 
.·.Opu~-.pi-~rµ,m omnium Momeliarum. ac Pofiillarllm 

CIJl't:giotwu- .Do&ram Gregorn, • AuguGini, Hiet~ymi,: 
Ambrofii , Bedae, &c. fuper J~yapge,lia J;)omio'kalia ·de·· 
~~ôte: ,~ .de Sanetisl , ç~i.Prolp~~-· K~roti ;~~!1,l , ,l 
~gis F~n'êbt'Um·,O~us J~u ·éJ_liîdètu·Xarolr-Reg~~~-~-­
p~l~um ·a PA Q:LO-!)'yllcono: C.,olbhiar~. C@nr .. ~ ".ff.o.~~11:~;:' 
c1rca 1475. !2 vol. in-.ff!J· gotfi,. '. ~ · · . · .. , · · ;-'. · · : .. :1 

-OuYrage. tarè ~ im~'!'e 'fuf aeut· toloimèt. VendJ ~: ftv[ 1tj I:\!~ 
M. le D_uc tk /.a-.Vizl#èr~.-eri· 1184 a t-llliv .. ~z.k iiiSane/ e .. 1767..- :r: 

~jufd~'Y. ~W,.l _Dy~~l!,Ï, ~'? Hi~~riiJ; haiicw'~.to.vinéle. . 
Y à.Y· 8UT;Rlj)Pll;I', to~~ la.Hi:fill~f~- .. , ;_ . •; .;: ~' · 



i4ac·_j, n·· ·1 • Pd .. As U~M·,· 0 r c· . oaice rp omauco èl acro I rtare ruine 1ero-
!olimirano, oggi di M.alta, &c. con alcune Notiûe fioricho 
& aitre OITervatior.i, date in luce da Sebafliano PAULI .. 
lu Luccà, Marefcandoli ;. 1731 & 1737. i vol. infolio• 
con figure.. · 
· Ouvr.ige fort efiimé &: peu ëommun. Vendu 40 Iiv. ehezM. Flon.cd.. 

PAULUS GERM.ANUS ·~e Midelburgo._ Voy. MIODEL .. -
:BURGO' page 248. 

PA U.&I de Sa-néta Maria., E·pifcopi Durgcnfis. Scrutinium· 
Scripturarum. Editio primari_;i. Romae, per U dalricum Ga[..: 
lum, circà annum 1470. 'in:fol. · 

Premiere édition, & la plus r·ètherchée. Vend. 99 liv •. 19 r. ( fuperf1~: 
escmpi. }.cbe~M. le Dua de la :Valliere; en 1784, & ~9- livres chc:r:. 
M. deGaignat~ en •769.• · 

Scr~tinium Scripturaruin, per PAtrLU.M-de San& Ma-. 
:ria. ( Mantwe), Joannes /Schallus ~ 1475. Ï-,i-fol. goth, 
vend •. 6.o liv.,.en mar. bL chez M .. le Duc <4_: hi Yalliere '" 
en1784 .. •·.······ .· •.'. · 

D111}.Qgu~ qui vocatur Scr-utinium Scripturat'tim, compc,.. 
fou~ per PAULUM d~ Sa_naa M~riâ, _quem Cottli>ofuit ~oft­
addntoiw.s-pqficas ad pofül!am N1cola1 de Lyra.:Mogunuae ,. 
per fetr,u_m. Seh.ojfer .de.. Gérnsheym. ~: 1478-. :'Ï)ticjol, goth .. 
vend. 39,liv. ~ll mar.;r. ç\ez: M. lel)uc de la lfa/,liere, en, 
17671; 30 liv. chez lè même,Sejgneur,.em1784~ & 12 liv •. 
f~u~m.erG P.Af.lz.M,dc :G(Z!gruu.,..cm ·t769 .. · . · • · · 

Diaîogus qui vocatur. Scrn_ci~i_u~ Scrip_tur~m , . rc~· 
PAUI.UM. d.e. Saaél:a ~1-al!nt • quem .compofu1t1 p<>fo addx-tco.. .. 
~es pofitas .a~• po{til.lal.Il. Ni~_oJaide Lyra. in,-fol. goth. ' 

Edw.on tres-aJ1cienne, ,exéClitéc. à +ongues lignes·, fànt t'Ilitîres, ré, 
clames &. ~.nurèS,,, V e_nd. ·\O J~vrcit-- e~ I}lar,_ rQ11,ge,, chœ M._le_ DUJ:. 
de la P alliare. , , · . . . . 

•. ·,· . • . ,, -lf' 1 ' • ' • 

A~Rr. cl~~le _Antic~~là: ~~Q~q~\i, C11mlb, CbBa,ja;dWA 
~~ Îpt5Mt1one. _ U) lau_no ~:: ~ :g;llt.mo, d<;l ~aÀr~ P~ 111.I.,_ 
in-fol. .max. cum ûguns •. V efl!:k( lA tP.Ul g~avc} 1.:2..4lor. 2 f._ 
diez M. de Montredon, en 1:7.7~ .. - . . . · '. ... · . . . 

Mqrçi, ];l A Ul,.l V ene.uani,, . hinera. Manu-for~ in mem~-. 
nis.,~t.+, Ven.d, 3-6 liv.~hez M. ,Jt;M-eyv.Jeu.1 on).779. : .. : · 

Sim,mi, PA ULLI Iëo~s Florae Danicae: H~fnjâe • '1647~ 
iq--t· cwn fis. Vendu 5 4.liv. çhez ,M; IJ.aron,; èn 1788 • .-
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Chrifl Franc. PA ULLINI Cynograplua curxofa , feu Ca­

nis defcriptio. Norimbergae, 1685. zn-4. cumîig. Vend. 
II iiv. chez M. Millet, en ·1781 , &. 7 liv. à l'Hôtei de Bul­
lion, en 1786. 

On f.iit quelque cas auffi de l'édition de 164'1, même Iie11 &: mSme 
format. ~-à-~ liv. · 

Ejulclem Chrijl. PA ULLIN I Lycographia , (eu de Natura 
& ~fu ~upi. Franco.hmi ad Moenum, 1694. in-12. Vend. 
7 hv. 19 f. chez M. • ** aux grands Aufiufiins , en 1773. 

Ejufdem PAULJ,INI Lagographia curiofa, feu Leporis 
, defcriptio. Aug_ufi. 1691. in-8. 

Ejufdem de PA ULLINI de Aftno Tra&tus. Francofurti, 
1695. in--4. · 

Ejufdem PAULLINI Sacra Herba, feu Nobilis Salvia. 
' Au~uft. Vindel. 1 688. in-12. · · 

Ejufdem PAULLININucis M-ofchatae defcriptio, .hifio. 
rico-phy fico-medico curiofa. Lipftae ; 1704. in- t 2. 

Ejufdem PA ULLIN I Talpa defcripta, &c. Francofurti, 
1680.in-12, 

Ejufdem PAULLINI Caenarum Helena, feu Anguillaruin 
defcripta. Francofurti , 1689. in-12. 

Ejufdem PAULLINI de Lumbrico Terreftri. Franco• 
fun~, 1703. i,z,-8. • • . • . 

E3ufdcm PA ULLINI Dtfquditro curtofa an mors natu­
ralis plerumque fit fobfiantia verminofa. Francofurti, 1703. 
m-s. 

Ejufdem PAULLINI de Candore Liber fmgularis, variis 
Ant1quitatibus illufiratus. Francofurti, 1703. in-8. 

Tous ces petits Traité• du même Auteur fon aff"e-.i: efiimés; mais ils 
n'ont qu'nn prix ordinaire, 2-à-5 liv. chaque volume. 

PA USANIJE Defcriptio Graeciae, graecè; ex recenftonc 
Marci Mufuri. Vonetiis , in œdibus Àliii ~ .Andreœ Soceri,, 
15.16. in.fol · 

Premiereéditionde ce Livre, bien exécutc!e & peu commune. Vend. 
12 I. 19 f. en mar. r. chez M. le Duc de la Valliere, en 1784, & 42 liv .. 
19 f. chez M. L. O. D. L. V. àl'H6tcld'Efpagne, en 1777, & 14 livr~ 
chez M. de Gaignat, en 1766. 

Ejufdem PAUSA.NIJE accurata Defcriptio Graeciae, gr.&: 
~t. yer <?uill_. Xilandrum. Francofurti, Trechel, 15_83 • 

. m-Jol. 6-a-9 hv. 
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firdmn. Hano \' iae , 1 61 3. in-fol. 6-à-8 liv. 
Eadcm Defcriptio Graeciae , gr. & lat. ex verfione .Ro­

muli Amafaei , cum -annotationibus Gullielmi Xilandri k 
Frid.Sylburgii; ex editione &.cumnotis Joachimi Kuhnii. 
Liptiae ; 169~. in -fol. , 

Bdition fort eftimée & recherchée. !lf-à•JO Iiv. & en· grand papier, 
dont les exem_plaires, tirés en perit noml,rc, font rares, vend, s I liv. 
19 C. à l'Ht\tc:l de Bullion, en 178:1. 

PAUSANIAS ,ou Voyage hiftoriquede.la Grece;traduit 
clu grec en frauçois , avec des Remarques, par M. l' Abbé 
Gedoyn. Paris, 1731. 2 vol. in-4. fig. 15-à-18 IÏ\•res; & en 

· gr,Jap. ier ! vend: 5~ liv. chez M;, le D_uc de la V allure, en 
1~4, mais ordmaireinent 24-a-30 hv. . 

.:. Oefcrizione della Grecia di PAUSANIA, nella quale Ji 
contiene l'origine di cira, &c. tradotta dal greco in volgare, 
da Alphonfo Buonaccivoli. In Mantova, 1594. in-+ vend. 
6 liv. chez M. Floncel. 

Traité d'.Horlogerie, contenant tout ce qui eft néceifairc 
-eour bien connoître & pour régler les Pendules & les Mon­
tres. Par M. J. À, LE PAUTE. Paris, 17_5ç, in-4-. fig. vend. 

. 17 liv. 1_9 f. en gr: papier, chez M. le Duc de la .Valliere, 
en 1784, & 26 hv. 1 f. ( bel exempl. en gr. pap. mar. bl. 
dent. ) à !'Hôtel de Bullion , én 1786; mais orinairement 
8-à-12 liv. 

Les Œuvres d' Architeaure d'AntoiRe LE PAUTE, &n­
S vol. in-fol. gr. p,p. vend. 11!2 li,. 1 f. chez M. •n aux 
~,·ands Augufiins, en 1773, & 130 liv. à l'Hôtel de Bul-
lion, en 1785. · 

Les Œuvres d' Archit-eB:ure d' Ânt LE PA UTRE. Paris, 
Jombert. in-fol. vend. 4~ iiv. ( fuperbe exempt en mar. r. 

, dent. préfenté à M. le Prince de Conti, à quil'Ouvragetft 
dédié J; mais ordinairement 15-à-18 liv. 

Di.eguy PAYV JE d'Andradae defenfio tridentinae Fidei 
Catholicae & iinegerrimae, adver~ùs Haereticorum calum­
nias, & praefenim Kefnnitii. Olyffipone, Riberius ~ i 57,8. 

-_inÏs!'me idi1ion, dont/ les exemplaires font rares & recherchés. 
ss-à-1.8 liv. 

Après cette e"dition de Lisbonne. on _fait quelqu eas de ulh de 
lngoljtard. impr, en. 1 S8o, in-8. s-à-6 li-v. 

I 
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Jacobi P,A YV 1E Andradii, Orthodoxae e\plicatîones de 

ReligionesChrifiiana: capitibus, ad\·err.ùs Hzreticos. Vene­
tiis. Zilleti, 1564 in-8. vend. 36 liv. 7 f. ( bel exempl C1i 
mar. rouge) chez M. le Comte de Lauraguais, en 1770, &: 
15 livres chez M. du Fay. en 1724; mais ordinairement 
6-à-8 fü,. 1 

Poé.fies diverfes, ou Dialogue très-curieux en forme de 
fatyre, du Doaeur Maraphrafü & du Seigneur Albert, fur 
le fait du Mariage, par François P A.Y0T DE LINIERE. Sans 
date , petit vol. in-1 2. de 46 pages. Vendu 6 liv. avec celte. 
note : ( Exemplaire très-rare, & quel' on croit unique) ch$ 
M. Fiflz.eul, en 1 779. · 
, Hiftoire généalogique de plufieurs Maifons iliuftres de 
Bretagne, avec les armes & blafons d'icelles; les fondations 
des Abayes, Prieurér., & l'Hifioire chronologique des Evê­
CJUCS de Bretagne. Par Fr. Augufiin DU PAZ. Paris , 161 ~ 
zn-fol fig. vend. 27 livres chez M. d' .Agueffe.zu, en 178 5; 
mais ordinairement 8-à-12 liv. 

La Vie généreufe qes Mattois , Gueux , Bohémiens 8t 
Cagoux; contenant leur façon de vivre, fubtilités & jargon; 

f avec un Diaionnaire en langue Blefquienne; mis en lumiere 
par M. PECH0N DE R.UBY, Gentilhomme Breton, ayant 
été avec eux en fe& jeunes ans, où il a exercé ce beau métier. 
Paris, 162 2. in-8. · ' 

Livre rare ,.vendu 34 liv. chez M. le Duc de la Valliere J en 1784- · 
Jo. Nic. PECHLINI de Habitu & & colore lEthiopum 

Liber. Kiloni, 167,. in-8. 4-à-5 liv. 
Ejuldem Joan. Nic. PECHLINJ , Doa. Medici, Obfer­

vationum Medicarum Libri tres; quibus acceffit ephemeris 
vulneris Th:>racici &. in eam Commemarius. Hamburgi, ex 
officinâ Schul1iand, 1691. in-4. cum fig. vend. 12 liv. chez 
M. le Duc de la Valliere. en 1767. 
. Théatre de PECHANT RÉ. in-12. vend. 5 fü,. chez M. de 

la Leu • en 1 77 ; . · 
Les Loix Forefiieres de France, commentées par PEC­

QUET. Paris, 1753. 2 vol. in 4 12-à-1~ liv •. 
Summa Vitiorum Fratris Guillelmi PECULAT, Lugdu­

nenfis Archiepifcopi, omuibus Praedicantibus necelI'aria. 
Colonise, Quenzel > 1479. in-folio> goth. vend. 6 liv. 10 f. 
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un~rfait, cLez M. le Dac J.e la. Yalliere. en t784-

C. PED0NII Albinonni Elegia, tres Lit fragmenta, cunt 
interpretacione Lit noûs .ariorum • Lite. Amftelodami , 171 S. 
in-8. 

Bonne édition, qui fait partid de la Colle&ion claAateurs eumnotis 
'Nriorum. ~ -â-6 liv., 

L'iditlontk 170J mbn4 lieu & mlmefo1'1114t .tjl églihmmtbonne; 
l:, elle a itiv~ndue tk mime ch. M. Gouttard, & ch. M. d' Agueffeau. 

Mufeo Famefe, cioë, i Cefari , in oro, argenta e rame, 
in Medaglioni , in metallo grande , metallo mezzano e pic­
colo, defcritti Lit delincati opera di Paulo PEDRUSI, lit di 
Pi.etro PI0VENE, con figure. ln Parma, 1694- ....., 1727. 
10 vol. in-fol, . · 

Colleaion peu eftimée & peu recherchée en France, 40-à6o liv, 
Àlvari PELAGII de Planau Ecclefue Libri duo. Ulmae, 

per Johannem Zeiner de Rutlingen a anno 1474 in-fol. 
Premiere édition d'un Ouvrage tràs-recherché &: rare. Vend, 1~0L 

chez M.deColh,rt, en 1728; no liv. 19 r. chez M lo Comte de 
Hoym, en 1738, 22.1 liv. 1 f. ehez M. tk Gaipuit, en 176g; ~ un 
double exempfaire 1 2o6 liv.4 f. ibüùm;" 120 liv. chez M. le Ducdil 
14. Valliere, en 1784- · 

.AlvariPELAGII de i'lâna~ Eccleftae Libri dao..l,ugduni, 
Clein , 1 5 17 • feu Venetiis , I 5 6èt. in-fol. .. 

Ces deux éditions font encore aff'ez efiimées &: recherchées, à :::aufe 
cle la grande rareté de la précédente. 20-â-30 liv. 

Thréfor Chymique • ou l\ecueil des plus belles Lit plut 
curieufes opérations qui fe font par l' Art Hermétique ; &c, 
Le tout mis au net & arrangé fous différents articles Lit par­
tagé en 25 Chapitrés, Ear Jacque1-Louù PELA YS, Artiftc, 
en l'art Lit profeffion de Chymie. A Paris, 17tJ.9. 2 vol. in-{dL 
Ml!,n~fcrit fur papier. Vend, 18 livres chez M, le Duc de la 
Yalliere. en 1784. . . 

PELEGR.IN0. ( Fr(Jflce(co) Poy. ORLANDI, pag. 3 I f2 
Recueil de Médailles cfe d1ftërens Peuples, Villes , Rois 

& Empereurs, qui n'avoient point été publiées; avec des 
:Explications c:urieufcs &. un Supplément; par M. PELL:&­
lUN. Paris, 1726 &. ann, fuiv. 7 vol. in-4. 6o-à-8o liv. 

Médailles du Cabinet do M. PELLERIN• gravées in-+ 
. ,end. 16 liv. 19 f. cbezlemême M. Pellerin. en 1783. 

l)itlionnaîrc Provonçal & François. par le. Perc StuJ11B11r 
Andrl 



,~t PEM 1EN' PXP PIU\. . ni. 
'ill.nàn PELLAS. Avignon, Off;ay. 172;. in-4-. vend. 
15 livres 19 fols chez M. -ik M""o/iuu; mais ordinairement 
B•à-9 liv. . · 

Nobiliairt ~ on Armorial g~néral de la Lorraine & du 
Barois, en forme de Oiaionnaire ; pàr D. PELLETIER. 
Nan~y, 17j8. in-fol. \'tnd. 24 livres J S fols chez M. 4 
Fontette. 

Diaionnaite de la Langue Bretonne , pat Dorn Louû 
I.E PELLETIER. Paris, de lb. Guette, l']i~- in-fol. vend. 
'2 t, liv, au CoUege de Clei'mont , en 176.t, ; mais ordinaire".' 
ment 6-à-8 liv. • 

La lftoria di Perugia, da Melter Pempeo PËLl.lNt. In 
Vinegia. 1664 ; vol. in-4, dont les deux premiers fc trou .. 
vent facilement , &. le trorfteme ne f e rencontre point • à, 
c:aufe de la foppreAion exaae qui en fut faite dès qu'il fat 
imprimé. 1 s-à• 18 livres les deux premiers volumea lans lo 
tro1fieme. · 

Comus , on Banquet diR'olu det_ Cimetiere~ • &c. trad. du· 
latin d'Erycius Puteanu11 , pat Nic. PELLOQUIN. Paris 9 
1613.in-12.vend, t3 liv. 12f.chezM. leMarié1 eu. 1776; 
mais ordinairement 5-.6 liv. · 

Numifmata Antiqua in tres pattes divifa: collegit olim~ 
&: ■ri Încidi vivens curavit Thomas PEMBR.OCHIR &: 
Montis Gometici Contes, Praelo demùm mandabantcr, anno · 
17.g.6. - Nammi Anglici &. Scotici, cum aliquot Numif­
matibus recenfioribus, collegit idem Thomas PEMBROCHI.&­
Comes. in:+ vend. !24 liv. 19 f. en mar. r. chez !d• le Dac 
tk la Valliere, en 17841 &. un ~~uble exempla1re , en gr., . 
papier, vr.au fauve. 39 hv, 19 f.ihukm. 

· PBNE, ( Le Neptune François) Voy. CASSINl, tomer. 
page~. 

A 1'our in Scotland ~z69, 1,y Tkomtu PBNNlJ'NT. 
Warringt~, P~in!ed by Jr. ~yre,, 1774- 4 vol. in-+ fi&• 
vend. 71J. hv. à l Hotel de Bulhon t en 1786. . 

Guillelmi PEPIN Sermones varii, Pariiiis, t s20, tS!28, · 
J s 30 & 1 S 3 !2, 4- tom, ordinairement reliés en un ~oL in-8. · 

· J-à-4 liv, 
Defcription hiftotiqtte de l'Hatel Royal des Invalides •. 

par M. I' Abbé PEB.A t1; avec la Plans, Coup:s &. "élévationa 
Tome II. Z 



Ut . f. g p,. · -
lë cet Eddice; 21 les penuures lit fcalpttJ~ • ~ t 
deffinées &. gravé<:1 par ~- C. N. Coc'hui. P•, 1756. 
in-fol , 5-à-20 1iv.& en gr. pap. 30 lii. aa Collegedc Cler-­
mon\, en 1761 • 
. Hieronymi PERBO.NI, M3rchionis incifa aç Oviliarum 
Domiui, O,·iliaruin o_pus eJegantiffimuru & luculeu'tiffi... 
inum in Libros XXVI d1vifum; acccduntcjufdcm PERBONI, 
ltJarchionii incifae, ~piftolarum Ljbri trcs, cum indice. 
M::cii,J!ani, i,f!Pr. à Yincentio Medda, fumptibus ipfiu, 
Aut~om,_& Jo.m. Ànt. Legnani,.~o ~SH• in-fa~ 
10-a-, 5 bv. · 

PER EFIXB ( Y oy. a.A&D0171N DE) page S· 
Fratris P.EREGllINI Saçrae Th«:9logœ PJ"ofdforis ~r­

~or.es notabile; & Compendio6 facili,er mox & fuit magiio 
laboris conamine in mcmo{i~ Thefauro réponi~iles , cu_m. 
pulchris figucarum cxempl_oru~ fc<:matibus au,res ~u,füo­
rum admodum dcmulccnubus , de Temporc ~ ~ais. 
ln1pr., circà an~um 148o. ir,-fol. 10th. 
· Edition à bngue1 lignes, d~ la rare- fll_i! le principat mérite. 

Vend. 17 liv. c11 mar. r. c:1czM.le Dµc de/a Valliere. en 17~+ · 

· Gometii PBREIB.JE Antoniana. M.a,cgar~ta ; Opus ncmp~ 
J>hyficîs , Me,d1.cis ac T.bc.ologis noa min~~ u~~ quàw nc­
~tlài-iuQ'J, Mer.I,.y111••~~ampi, ~cud~bllt Ç11i~ ~ M~lli~• 
anno 1554-0bJe~1o~s M1cha~I1s à ~àla.c;1~~, ~dversuli 
rionnulla ex paradoxis. Antoniaua\' ~argari~ , c-.im Go~t.ii 
P.EREIIJE Aeologia eorumdem. #,i.àe~ • 15 H. in-fol. 
· Ejufde~ Go171eiii PF.:RE!,R~ n~v,a &. v~i;a t4,~~.ici~a expe­

rim1eniii & cvident.ibuli ratipnibas comprob;ata! M-ethtm~ 
~uelli, exè:udebat' F~~ncifcus â 'Çà,ztQ 1 -~~ 1i58. infa4 

O)lyra&e rare & rechercfut de, culj!J~~. <\~qt_l!=S eitemplaires con.: 
plets onr·une valeur cë>nlidéràble. Vend. J~' hv. chez M. ae Colb.en. 
en 1728; H• liv. en mar, r. chez M, Turgot, en 17,44i '!-9!'/. ljvr.~ è11 
~r!·bl. che7; M. b Comte·de Hoym. en 1738· 1~6 livre, chez;. 
M. I' Abbé de 'f1,t,thelin. en 1746,; 271 liv. chi;z M. {e Dua d~ 14 V.al­
üer~. -eiù767 ~ "13oliv. chéz ~;de Sinicoun. en 1766 • 420 l. 19 f, 
( bel ellempl. en mar. r; ) cliez .M. de Gaign4t. en 176g', &: un double 
CJdtn~ire•, en mar. r. f6oliv. ibifkm; &: 120 liv. èe11Icment, en~• 
r. l, r.-c:hea.M. le Duc tt,4' V4/Jie~. en 1784- · · · -

• Ce yolu.,ru · 9.ui rmftTme 1., Traité intitulé, Nova & vera Medicina, 
&1;. tft.bu11co'!-p plu.s rare 9ue ".F,C1':'~; ~ gl4i /;li dD~ une:~er• 
''!'"' '-vtth~r,, 'P'iwl, il 1' 'le_~ 7Jp11r•'!'4!1l_• Y~~• 1~ li:~ 'M.~ 
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M. de Mariàrty. hi !779. & 1~0 liv. c/ut ,M. de Gaignat. en 1769.1 
mais. av(c des notes manufarius en qaq,ntzte', ·qul rendoie,zt cd ercm• 
p/airepricieu:K & recommandab/4, 

Endecalogo contrà Antoniana Margarita. Mcdinse Campi,. 
ilnno 1556. in-8. 

Petit Traité qui doit Stre joint A l'Onvragc précédent, pour le r.ctn• 
dre. abfolument complet; mais fi rue qu'on n'en connoit prctque point 
d'exemplaire. 

L' Antichita di ·Scicli àntichainente Chiamàta Carrnerta 11 

.feconda Colonia Siracufana de Mariano PEREU.O. Meffi.: 
ila , 1640. in-4: vend. 8 lh-. chez M. de ~olbert, en 1728 ;. 
&. 12 liv. chez M. Burètttj en 1748. · 

ne re Metàllieà, en el q11al fe tratan muehos diverfot 
fecretos del conofcimjento de toda fuerte de Minerales-; dc­
como fe deven bufear ; enfayar y beneficiar , con otros fe­
crçtos y induirias notables; affi par-a los que trataJt los. 
Officios de oro, plata, cobre, &e. Compuefio por Bernai'@ . 
PRRÈS DE V .Al\G.AS. En Madrid, en ea& de Pir:.rm Cofi,z .• 
1-569. in-8; 

Volume rare & cher. Vend. 6o livres 7 f. ..-:ltez M. th Gai~nat, en. 
t769, &48liv. chez M~ le Duc de la ValJiere;, en_ 1784; mai1ordinai­
rcmc:n1 2i•a-30-l;v, 

Hilioria da lndia , no tempo cm 4ue à Governoro Vifo­
Roy Dom Luis d'Araide; CQntpoita por Antonio P.i,uo· 
PEREYRA. En Coimbra; 16.17. in-fol. 9-à-15 liv. 

Las Oqras. y Relacioncs do Don .Antonio PEREZ, Secre .. 
tario de Eftado, que fue del Rey de Efpaiia, Don Phe­
lip~ li. En. Geneva, por Ju.an de la Planche, 16~ 1. in-8. 
vend. 10 liv.. 15 fols; relié en 3 ,•oJ. chez M, de Gaignat. 

cnÀ1769 •.. p M ·b' D- dia' . p h . nzonzi BRHZ, onac 1 °'°ne 1ru ; entateua una 
Fidei ,. iive .,·olumina q11inq~~-, ~e-~fi_à, de <i:onciiiis, 
de Scr1ptura Sacrâ, de Tradmonibus Sacns ; &. de Romano 
Pontifie:=. Matriti, apud viduam lldephortfi Ml:lrtin , 10-:i.o. 
S· tom. en I vol. in .. fol. · 

Ouvrage cftimé, qµc: la fuppr~ffion a rendu tare, 40-à 60 liv. 

· Àntonii PER'EZII Annotationes in codicem & dig~ftum.. 
Amllelodami, Eb,evir-, 1661.;. vol. in-4 10-à-15, hv. 

· .Hiûoire de la èhir1,1rgie, par dK Jœ-'din & PÉRILLE. 
Z2 
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Paris, 1. R. 1774 in-+ 2 ,·ol. vend. 26 liv. chez M. Baron, 
en 1788- . 

Menniskiones SlaecLt, &c. ou Tables hiftoriqucs & chro­
nologiques , depuis Adam jufqu'à Jefus-Chrit; Ouvrage 
écrit en langue fuédoife, par Jean PERINGS.DOLD, ~ 
orné de figures. Stocholm , 17 1 3. infoL 

Ouvrage fr,ant & fort cfümé, dont les exemplaires Ce trouvent clilli 
cilcment en Fran,e. Vent. 20 liv. chez Y..à JJo'{e. 

Monumenta Suco-God;ica. U plandiœ partem primariam 
continens, cum antiquitatibus ac infcriptionibus quœ cippis 
& rup~bus, vel tumbis Ïncifoe pa1lim reperiuntur; juf:â de­
lineatione brevique Commemario illufirat:e, o;>erà Joan • . 
PERINGSK.IOLDI, fuecicè &. .latinè. Stockholmiœ , 17 1 o. 
in-fol. 24-à-36 fü·. · 

Monumenta lJllerakerenfi, cum Upfalià nova ilJuftratà. 
Opus fuecicè & latinè confcriptum, operâ 8t ftudio Joann_is 
PERINGSKIOLD, cum figuris.Stôcholmiœ, Joh. L.Horan. 
1719. in-fol. 30-à-36 Jiv. 

Hifioria Wilœinenfium , Theodorici Veronentis, ac Ni­
ffungorum ; continens Regum arqoe Heroum quorumdam 
Gothicorum res ge{bs , per Rufüam , Poloniam , &c. ex 
manufcr. codicibus linguœ veteris Scandanicz in hodier­
nam fuecicam atqué latinam tranffata; operâ Joanni, PE.­
JUNGSK.IOLD. Stockholmis, 1715. infol. vend. 35 livres· 
chez M. le. Duc de la Valliere, en 1784-
. Ejufdem Hiftori• Regum Septentrionalium. Yoy. STU:R­
LONIDE , tome Ill. 

Abralzami PERITSOL ltinera Mundr; id eft: Cofmo­
graphia Hehraïcè & Latinè ; ex intèrpretatione & cum 
Commentariis Tbomae Hyde: acceflèrunt Turcarum Litur­
gia, Peregrinatio Meccana, &c. necnon caftigauo in Ang. 
à S. Jofepbo. Oxonii, 1691. in 4. 

Ouvrage intéreffant & très-efiimé des favans, dont les exemplaires 
font devenus afi'cz rares. Vend. 24 liv. J f. chez M. Buretre,en 174,8. 

Jacobi PERIZONII origines Babylonicae & lEgyptiacœ • 
cum Pra1fatione novâ necpon ~ibufdam additionibus ; 
cdente Carolo Andrll'â D11kero. Traj. ad Rhenum , 1736. 
2 vol. in-8. 

La premiere édition de 171 t, efi all'ez cftimée·, mais généralemcnl 
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en préfere celle-ci , par rapporr aux additions qu'elle renferme. 
8-à-10 liv. · 

Sonefü & altre rime de varie Texture , intitolate : Lo 
Perleone, rc:colti da le Opere tmticbe e moderne dèl humilc 
difcipolo & imitatore devotiffimo de vulgari Poeti Giulana 
PERLEONIO, diao, Ruftico Romano. ln Napoli, per 
Àiolfo de Cancana de Milano. anho 14~2. in-4-

0uvrage fo1·nare. Vendu 61 liv. chez M. le Duc de la Valliere. 
en 176'7; 28 liv. chez M de Gai.gnat~ en 176g, & S9 Iiv. 19 r. en ma~ 
l,J. chez M de la Valliere, en ,784. · 

. Magni Tamerla"nis Scytharum lm_peratoris Vita, à Petro 
PERONDINO Pratenfe confcripta. Florenti2, 1 s î 3. in-8, 
vend. 1 5 liv. en mar. bl. chez M. le Comte de Lauraguais• 
en 1770. 

Nù:cJlai PEROTTI Rudimenta grammatices. Romae ~ per 
ConmdumSwey_nhey_m & .Arnoldum Pannar1·1i.~ anno 1473 .. 
die XIX men.G:s Mar~ii. in-fol. 

Edtion rare, qu'on croit~rre la premi!=rede ce Livre. Vend. ~o liv. 
1 (. chez M. ~Gaignat, en 1769 .• 

Ejufdem Nicolai P;at>TTI, ( Archiepifèop_i Sy~ontini) 
l\nd1menta graminat1ces. · Romae , per Yuendelinum de:. 
Yuilla, anno 1475. in-fol. vend. 21 tchez M. de ~aignJt., 

cnE176r, 11.r• la" p . . E d' . 1ulaem i.uco i EROTTI ru 1menta grammauces. 
Parifiis, ( Cœfaris )- 1477 i11-fol. vend. "17 Itv. 19 f. ch~ 
M. le Duc de l-a Valli.ere~ · 

Il y a o•autres. édi.1ions ancienne~ de ce Livre; elles font toutes airez 
recherchées des cU1':eulf, quand leur date n•exce:l.e pas l'année 1480. 

Le Tr:omp. du Berlan , où font déduites plufieurs des. 
tromperies du.Jeu, & pa.r.le repentir font montrés les.moy.ens. 
d'é~iter le péché-; ~ar !e Capitaine 1~ PERRACHE. Paris •. 
Guillemot_, 158>· in-8. vend; ~ l Hv~.14. fols I marq~é !are ► 
chez M. Filheul:, en 1779 ; mais ordmarrement 4-à-5 hv. 

Le Cal'iinet des beaux Arts , ou Recueil d'Eftampes gra­
vées.d'après les Tableaux d'un Plafond-, où les. beauxArl'$. 
f&nc repréfentés; a,•ec l'Explication de ces mêmes Ta­
bleaux , par PERRA U'L T. t690. in -4. ohl: 6--à-7 liv. 
• Les Hommes illuftres qui ont paru en France pendant lé:: 

fado de Lo.uis XIV, av~c. leurs :eoruaits au naturël , gravé&.. 
Z.1. . 
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en 1aille-doucc , l!l leurs Rloq,es; par PKllllAUL T. Paris• 
1696 l!l tjOO. 2. tom. en I vol. in,Jôi 

Premiere ~ition, & ce11e qu'on pré(ere. Vend203 lit•ietea IIIUI' r. 
i,remiereA éprcu"cs, chez M. Gouttartl, en 178Q; l!t 120 liv. en mar. 
~e,bel:es épraivts auff"r. 1.:hcz.M. tc: Duc de/a Vtlllûre.,cn 17841 
•is ordinairt;ment ~o-â-6o liv. · 
. llfaur obferver fi lu deux ~raits ,k MM, Amome Â11UIIUl &. 
~laijè Pqfcal , fe lrouve,u fozi\·ent à la fin du premùr to• .. c,ù. ~ 
ont iti ra.ffemb!ù dan, cette prmiiue itlition, 

Œuvres diverCes de Phy6que ~ dç Médianiqne, _pu 
Charles l!l fierre PERR4UJ.T. Leyde, '7'.U, au A,miicr-.. 
dam, lj27. ~ vol. in-+ fig. 9 à-1; liv, 

Mém9irc~ pour fervir à f'Hiftoire Naturelle des Ani-.. 
Jbaux, par C~ik PEl\l\AULT. Paris, Imprimerie Royale, 
t671. - Suite pour fervir ~ l'Hiitoire Naturelle <\es .Ani­
maux , par le mc!me. i!,i4em" 1676. grand ia 1~ 63, 

Ouvrage recherché à caufe de fa belle ex~cution 8t des gravures ~ 
faille-dooèe dont il a été orné. Vènd; 63 liv: ( tuperhè e:xem_pf. en mar~ 
r. ) 'chez M. de Prifond, en 17~7; mc!mc prix chez M. de Colbtrt ~ 
en 17:28, & 62 liv. a l'HA:-el de Bullioa en ,786; mais onfi~1iremeni 
40-à-~o liv. en fu_ppofan1 que., volµme de fuite {c ttouvodansl'aem. 
plaire, parçc qu'il ~fi lç plus rare des dcu". 

~on tes de ma Mere l'Oye, en français & en anglo~s, par: 
fERRA ULT • avec des figures gravées par Fak~e. ua Haye a 
/veau/me. 1745. in- 1 'J.. vend. ~ f \iv. 19 f. en mar, rauge 1 
çhez M, le Diic tk_ /4 Vqllier-e ~ en 17Sj, 

Llbyrinthe de Verfailles , ( avee les Quatrains de ~ · 
PER{\AULT ). Paris, Irnpr~inerie Royale,· 1679i gr. in-8, 
fig. de Scbafi:. le Clerc. Vènd. 9 liv, 1 f. chez M. Perrot 4 

en 1776; 6 liv. ch~z M. le Sage• & chez M. de Préfon4( 
PE.RR,A UL 'I'. ( Ses notes fur I' A,rchite6:ure de Vitruve.) 

Yoy. VITRt}Vlt, tome 111. . 
Courfçs de Têtes & de Bagues, faites par le R.oi & pa11 

Jes Princi;s de fa Cour, en l'année 1661; par PEl\1\AUL.'I\ 
Paris , dç f1mprimerie Royal~ 1 I 67a. in.-fr,J. ven4. 12 liv~ 
çhez M. le Duç dç /4 Yalliere,. .en 1784-

Démonofogie , ou Traité des Démons & Sorciers ; ~. 
~eur p1;1iltan~ l!l ÏIJ\puiffance ; par Fra.nfOÏs PE.l\R~AUDi 
Jvec l'Hiftoire de ce qu'un P.émon a fait & di~ da.ns. la. mat, 
{gn dudit 'f en:eaud, à Macon. Qcneve, . I 651· in-9. 3-à-4 f, 

-kll CO,\l( d'.Amquf .\ 0~ lçs Uera~rs Qal~11~ i f~' :Qg; :r,1\, 
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UT. 'Plris, 166-f. 2 vol. in-8. vend. 14 Jiv. en m:it. hl. c '.1ez 
Madame la Comtell'e de Ye"ue, en 1737. . . · 

Vingt& cin~ Fablesdes:Animaltx,pllr EjliennePEtU\ET. 
Anvers, Chrifl. Plantin; 1 578. in fol. fig. vend. 7 liv. 4 f. 
chez M. le Duc de la Valliere., cri 1784. 

Icones & Segn\ènta illuftrinm è mann9re T:thularutn qu:è­
Ronuie adhuc extant à Francifao PERRl8R delineâta, incifa, 
&: ad antiquam formam lapideis exe1nplaribtis paffim collàp• 
fu rcfiituta. Paris,chezla veuvedeM.Perrier, 16~1.in-fol: 
of?l. p pieces. V.end. 13 fü,. 15 fols chez M. le Duc de la• 
Y alliere.,.im. 1784- . . 

Le Théatre des bons Engins, auquel font contenùs cent 
Etnblêmës fnoraux t:ompolês par Guillaume DÉ LA PE.B-
1\IERE. Paris, I)eny, Jannt, 1 n9. in-8. fig. 4-à-5 liv. 

L'êditio11tleLyon, IH3~chezcfe TourMs:. in-18;en également 
recherchée. Vend. Il IiY. 10 f. en mar. r. chez M.~"* à !'Hôtel de Bul-
lion en 178~.. . , 

Les Cônntl~rlltibhl di!s Quatre Monàes' Diyin ' Ang~li­
CJ~eJ! &c. par,.Guillaùme DE LA PERRIERE. Ly9n ~ 15 5 2. 
zlZ-lt. 4-à~; ln•. , . 

Lli Morofo~hll! èlt Guillaume bE iA PÉRRIEÊÉ 'Tôlo- . 
fain , contenant cent En1blèmes moraux, illuftrés de cent 
~~traftiquès latin~ , r~duits. en autan~ de. Ouati3p1s f~aâ.- . , 
ço1s. Lyon~ Ma_ce B(!nhgmme, , $ 5 3. zn-8 •• fig. 3-a-4 liv. 

Statues andqu~s de Romé, par Franfo,, PE1tRIEi.L R.o,. 
nte, 1638. infel. fig. vend. 15 Iiv. 19 f. chez M. âe Mont-. 
rllioh, e:n· l 778-. 
· Les Secrets db" f Apocalvpre oûvérts , & mis au jour p~r 
le fieur, DE. PF;~RIEREs:v ARIN. Paris, à i'enfeigrie- de 
S-aiht-:Nicbla~, l(>13.in-8. f.~-:4,foi. . . . .. . . ,. 

PltiRIERS. ( Bonaventure l>ES) Yoj. th:st>E-Rit1ERS • 
toinLe ë' .P,ag_e, j~~-. G.. . ; • . ~i.:•t· ... -~ 11w d' , 

li onqü~~e .qe · r~ce, ~a1té par ca,_1ppe q.e LHa 1en; 
aiiti:émênt dit tè Chëvalier à l'~f ~m;i~r Blaric , Jeq ue! .1 P.a( 
{e11 vertueufes ~uvres,, fut Ro, de feit ~oyau1nes; It11to1rc 
riioùlt técré_afh;è tt dêle8àljlè, ( pâ'r PtRRl~:t!.T DU PIN .J, 
Paris , Gallioi buprJ, où ]izcqu~s N yverJ, 1 527 •. in fol.· 
g'ôth._fig~ verid. 24 fü,. chez M. Filh.iul, én i779, &. 3i l •. 
ehc:z M. lé Oiic dé la Y dlliere, en 1784. _ . il 

Co m4mc: Roman de Madicn fc trOllvc aWli impril\lè a Paris, chez z -t. 
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B,onjwu, CD lettre, gocfüquca, M•,f; DWI Ü Cft moins cftiao ~ CCttl 
édiuon. 10-a-1~ liv. 

Recueil de pluftcllft Titres, Mémoires 8t antiquités da 
la Chafiellenic: de Marçouiy', de la Prévôté de Mont-le-He'î • 
du Chapitre de S. Merry-de-Linas , &c. par P. ( PB.llRON ). 
Paris, 16~ in- a t, vend. 78 liv. cbe21 M. Perl'Ol ~ en 1776. 

PERSIUS. Yoy. JUV.ENALIS • pages 93 à 96-
PERSII Satyrari. Editio omniLlDI !rima • circà annu111 

1_4,69 , vetufiiffimo cara&re , in-fa . vend. 25 livres, à la 
11cnte de MM. Perau &. Manfart • faite à la Haye, c■ 17~:2~ 

Âuli P.&RSII Flacci Satyœ , çuau Commcntariis Bartbo. 
l~unai F ontii, i,i-fol, gotb. 

Editi~nd'cnviroa 148o, Vencl. 3oli•• cellll.r,r.~M.lc Duc4 
la Valliere. en 1784. 

Tra8atus clariffimi Philofophi & Mcdici Math«,/i pg .. 
:atrSINl de Memoria. Imprefi: cirçà 147s. in-+ 

Ecfaioa fans chiff'rcs, réclames, ni figna~res, à longuq lignes. V cncl · 
JO liv. chez M. le Duc de la V olliere. en 1784, 

La Morto di Ruggicro, di Gio. Batnïla PESCA.TOll~ 
J>A. R.AVENNA. ln V,::netia. Comi,c 4' TÎ'inà 1.· 1 SS 1. in-+· 
vcnd. 39 liv, 19 f. chez M. Floncel, · 

La Morte d1 Ruggiero continuata alla materia de l'A .. 
rioti:o , con osni riufoimento di tutte r impreA"e 1enerofc 
da lui propofie, & non fomite, per Gioyam_Battifla PE~­
C.ATORE DA RA VENN A compofia. ln V mcgta., eer Comi~ 
da Trmo 1 15 57. în-8. vend. 20 liv. chez M. le Duc de 14 
Yalliere 1 ·en. 178.1, , ~ 9 liv. feulement ohoz le même , e~ 
1767. .. . 
_ Vendetta di Ruggiero , contînuata alfa materia dell' A­
riofto., con le Allegorie da Giovam Battijla P&SCATOllg. 
la Vinegia, ~rComir. da Trino, IH7. in-+ 15-à.18 liv. 

Proverbi ltaliani e Latini, da Orl. PESC&TTI~ ln Venc-­
ira' 161 I. in-12. vend, 11 1. 10 f.chez M. Pi~ar,., ~n 1780 i 
aiais ordinairement -4-à• 5 liv. · 

Coutume de Normandie, par PESNELLE; avec les 01:t.­
{ervations de Roupnel Rouen, 1159. in-4. 5-à-7 liv. 

Dionyµi PET.A. VII Dogmata Theologica. Pariûiis, Crtt­
n,oify ~ •~++- s vol. in-fol. aQ•à-~ livres i & jiu41t'à 4,Qli,. 
ta ,r. f'i''"' 
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_ ,Cet Ouvra1e étoh 'beauccu;, plw cher autrrfois. L'édition d'Anvers. 
en 3 vol. injol. même prix. 

Dionyfii PET .A Vil Opus de D08:rinâ Temporum. Pari-
iiis, Cramoify, 1627. 2 vol, in-fol. . 

Ejufdem Oranolo~ium, fJve Auébrium Operis de Doc• 
trinâ Temporum, ibid. 1630, in-fol, 
· Ces 3 vol, ne Ce féparelit point & font vendus cnfom'ble. 20-à-30 Iiv. 

Cet Ouvrap a itl nïmprimi à Anvtrs. en :J vol. in-fol. & quoi 
tju~on prifore gine'rakmem celk de Paris. dont on vient de parhr .. 

~ cependant cette derniere efl ponù à-peu-près au mime prix .. 
:c,.à-3oli11. . 
. Pa. P. ( Pauli PETA VII) in Francorum Curia Con61ia" 
rii Anti<1_uariae fuEelleélilis portiuncula. Pariftis, 1610• 
- De Nithardo Caroli Magni nopote , ac tora ejufdem 
Nithardi Profapia, bm·e Syntagma; per P. PETAVIU.M. 
Parifiis , 161 ; • in-fol. cuni 6gur1s, · · 

Exemplaire imprimé fui; vclin. Vendu 1~0 liv, chez M. le Duc de la 
P alliere, en 1784. 

Atlas compofé des Cartes générales lit particulieres des 
quatre parties du Monde , avec les Cartes chronologiques 
du Pere PÉTAU, lit une Table à chaque volume, 2 vol. 
in-(ol. vend. J 50 liv. chez M. Randon de Boijfit, en i777 • 
. !.'Horloge de la Paffion de N. S. J. C. roulant fur 24 
heur~; avec la plaifante Chanfon du Frere Pierre PETIT~· 
{\eligieux de I'Ave Maria; lit .les lmperfeétions du Corps 
Mortel. Plus, les 15 E.ffufions du Sang de N. S. J. C. lit la 
Vie de Sainte Marguuite, avec fon Oraifon pour les Fern• 
m.cs grottes. Paris, fu"e Corbault. 1 576. in-, 6. gotli._ 
yend. 9 liv. 3 f. en mar. h!. chez M. de Gazgnat, en 1769. 

PETIT0T. Voy. GÉLIOT .tome l, page 494-
. P_etri PETITI J?illèttatio_ de Amazonibus, CJJ.m ûgnria 
,ene,s, Amftelodam1, I 686. zn-8. · . . 

Petite Diffenation curitl)fe & alTez recherchée, 3-à-~ fiy. 
Traité hifiorique fur .les Amaiiones , où Ï' on prouve, par. 

des Médailles & autres monumens anciens , qu'elles ont 
~xifté ; trad. du latin de Piem PETIT. Leyde , 1718. in-12. 
3-à-5 lîv. . 

Leg_es Atticae , gr. lit lat. ex recenfione & cum Commen• 
~iis Samvelis PETITI. Parifiis, 163 5. in-fol. 

Ouvrage oft.irné & fÇÙ CODlJD.U.ll, 8-à-10_liv. &en ,r. pap. 1:i•i•1i li-,, 



~CL n...... .. -~ S~ . ~1, T. • A ...._ "' · • LE r -!l' 1·! 1 uc. ptnu ~ Çttatit , ntell;', ullimh--
n1bus, & Amma. Panfüs, 16,p. zn:-+ vend. 10 liv. en oiar. 
r. lav. ré;I. chez M. Pican, en 178~. 

Jacohz PETIVER CatafogusHcrbarii Btitannici Joànnik' 
l\àii. Londini, abique anni notâ. in-fol. -cum figuris.; 

. Ouvrage nrc & recherché. Vendû 42 liv. ïo f. c&éz M. Geoffroy; 
Cil 1731. 

Jacobi PETI"VER Gazophilacium Natui'z & Artis, in 
fia<> Animàlia; Quadrupeda, Aves, l>ifces, Reptilia, ln­
ie&, V ~getabiha, Foffilia, &c. Defcrietionibus illuftrtln-­
tar, V D_ëcaaibas compreheâfà. wnélini,. 170~ in# 
eam figuns. 

Ouvrage recherché_& rare. 18-à-20Il1•. 
Jacobi PETIVElll Opera Hifroriam Naturalerii Speffân.;. 

tia ;or, GazoJ>hilacium, containing feveral 1000 fig11res of 
Birds, Beats, Reptiles, Infeas, Fish , ttc. from ail natil>ns, 
with english; latin, and native names. London, John Mit,;;, 

'lan, t7t54. i ,;ot. in-fol vend. 80 liv. chez M. lè Duc Je 14_ 
Valliere, en i784. . 

il ed dihicile de trouver une Colleflion complette cies <Œuvres d• 
cet Auteur, dont Hfus les Traités font rares & recherchés. If cri â étê 
vpitdu 7 vdfunlet i'n-rol. tous dë lâ pr'emii:re édition; qui i:ft là plus 
cfün11!e 1 240 liv. à l'H&rèl de Bullion, en 1786. · 

Frand(ci PETRARCk~ ' Pottt: Oratorifquc clariffi1ni J 
Op~!I de l\e~ediis utriufqtre fortun•; _ 't!' ret:osnitio?e ~!­
cola1 Lugarr. Cretnon•, per Bernt!rdmum th Mifintzs'• 
Popie11fem, ac Cœfarem Farrimzfem; anno 1-49!i. in--fol. 

Edition rai-ë &: là prt::ntrerè de ce Livre', Vérid. 2~ li v. 19 f. en màt:' 
r. chez M. de GnifJ1tat, en ,76g. _ 

0-e!t Rëlht:dell de l'urië à l'atitrt forturle, prbfpere & ad. 
verfe, trad. de Fr. PETRÀRQUE ( i,ar NlcdhH Oréfifle f 
re,·u [ar Oalli-ot -Dupré_ ). Pa~is, Gàliiot Dupré; 1:; 23. 
i'tt-fo • gdtli. fig.; on Parts , Deny, Jancn, l 5 H• 

D'eux 'l'radufüotd p-èu rechère nées. 6-à-8 fü,. _ , -

Operé di Mètrër Fra.ncefao Pt'l':a.A1H::~ , ~è ~eritèdii dti 
I' una e l' altra fortuna, tradotto da{ latmo m hngtlll vdf~ 
gârè da Marco Rémigio. Iri Virfegià, Gîoliio, t 549. in-8. 

Edition airez re :h~rchée des amateurs di:'Iâ lârigù.e it1ùiënnè, p;Îtç• 
elèfexéêuti!Jbcli•lt fort bcHe. ••à-6 liv. · · , 
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..,..r-re 1rnznce1oo ETRARCA;e1oc: Onettt1.J1. r1uiw, 

phi. V enetiis, Vindelintlf de Spira, 1,1-70. in-+ 
. Premier~ édition, de: la plus grande rareté. Vend 1330 livra chat 

-J,J. le Duc de la Valliere. ~n 1784. 

Le Opere meddime , t¼el Francefoo PBTRAll.CA. Pata~ 
,ii, apud Martinum rle·Sepcem Ârhoribu-, P,.utenum, anné 
Pamifli t 47s. in-fol. 
. Editio_n prefque auffi rare q?e la précéd1m1e. Vend. 4,6 1. ( füper~ 
~xempla1n: en mar. bl. lav. rtgl,) chez M. lé Comte de Lauraguaz • 

· tn 1770; ~6o liv. même condmon, chez M. de Gc1itnat, en 1769; 
2H livres chez M. qe Mey'{_ieu. en 1779, ~ 146 livres feulement chœ 
M. le Duc de la Valliere. en 1784, avec un léger défaut ; fa voir que 
les premien îeuillets, ainft que les demiers, a voient été encadrés. 

Opêre medefime del Francefoo PETRARC~. Venetiis, 
;ibfque notâ imprefforis , fed , ut conjicitur, Nicolai Jen .. 
[on, Gallici, anno t4ï3. in-fol. 

Troifi..:me édition, dont les exempl4ires font auffi fort rares & recher­
chés des curieux. Vend. 240 liv. chez M. du Fay, en 1721, avec d~s 
:jlotes & ob{l:i:vations manulèrites de fa main , pour marquer fa diffe4 
rence de cette éfüion avec celles qni font venues après. Vend. avec les 
~êmes notes de M. du Fay, & par conféquent le m!me exemplaire, 
•11 1. chez M. Je Comte de Hoym, en 173 8 ~ fOO 1. 10 f. chez M. de 
Prifo_nd. en 17i;7; •H liv. cnez M. àe BoiJfet, en 1777; 2~0 livr~ 
c:hez M. le Duc de /4 Valliere, en 1784, & :&~o li.v, 19 r. chez M de 
Gaignat, en 176g. · 

Opere medefime del Francefco PETRARCA. ln Milatto ; 
.;lm. Zaroto, artno 1473. in-fol. 

· Édition encore très-rarè exécutée en lettres rondes, Venet. t ~Q Iiv. 
19 fols en mar. hl. ch~z M. de Ga.ignat. en 176<:, & 299 livrts. 19 r. 
{ foperbe exempl. en mar bl. lav. régl) chez M. le Duc de la Valliere. 

_ én 1784. 
Opere medeftme del Frnace{co PETJ\ARCA. t\or_n~ 1 i~ 

i]omo Philippi de Lignamine Meffanenfis I anno Domini 
H-73• 

Edition fort rare t:ç prefque inconnue; elle cil exécutée en lettres 
rondes. · 

Francifci PET&ARCHJE Opera Poëtica. Patavii, 14T:z, 
ln-+ Manufcriptum in mernbranis. Vend. 192 liv. 19 fols 
çbez M. de Mep/eu, en 1 779. . 

Triumpbi e Sonetti di Francifco PETRARCHA. in-fol. 
Manuf.:rit fur velin, exicuté éri Italie dans le •~e ftecle, en lèttrèi 

,~d~ ~ à Ion,ues li&n~s. ~l efi enrichi d'ornements peints en minià--
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1ure1, 6: contient la trois Sonnct1 Catyriqucs contre Lt Cour de Rome• 
qu'on a fuperi,nC:S lans pluficurs édiuous. Vendu Jll cumar. r. cher. 
M. le Duc de la Valliere , en 1784-

Fran&ifai PETR.ARCE Poëue Clariffimi Soite&>nam Li­
ber fœliciter incipit. - Francifai PETll.A.BCE Poëue Cla­
ri.Rimi Triu111ph1. - Incipit V ita Francifai P!.Tll.ARCE 
!oëtae Cla_r. Edita per l'..eonardum Aretinum , virum Clar. 
m-+ . 

Manufcrit für velin, exécuté en Italie clans le 1 ~e ficclc, en lettres 
TOndcs & à longues lignes en ri~hi de capitales peintes en or & en co11-
leurs, & d'autres orne111en1s, avc:c les trois Sonnets faiyriques. comme 
dans le précédent. Vendu 168 liv. chu M. le Duc de la Y aJJien. 

en !~nfi di Francefao PETR AR.CHA. Eclitio vetufii.Rima, 
abfque ullà loci atque anni ind1catione. Petit in-+ vend. 
72 liv. en mar. r. dent. chez M. de Boiffet, en 1777. 

Trionfi del mede6mo Francefao l"'ETRARCHA , oom-. 
mentati dal Fr. Philelpho. l'armae , 1173· in-4. 

Edition fou rare & reclierchêe. Vend. 72 iv. en mar. r. t. cl. ch" 
M. de Boiffet. en 1777; & iOO liv. marquée premiere édition, chez: 
M. le Duc de la V al1iere. en 1784-

T riumphi del medefimo PETR.ARCA, col Commento di 
Bernardo Glicinio. Bononiae , anno 147î. in-fol. 

Edition encore airez rare• & d'une exécuuon fort belle, en lettres 
rondes. Vend. 80 liv. en mar. bl. chez M. tk Gaignat. en 1769 • a:. 
88 liv. chez M. le Duc de la V allie,e • e11 1784-
, Le medefime Rime di F,rancefoo PBTR:ARCA; cioë: So­
netti e Canzone, col Commento di Mefîcr Francefco Phi-· 
)elpho. ln Venetia, per Theodorum de Heynsburch & Rey­
naldum de Novimagio ~ Todefcl:i & Compagni._l'annQ. 
l,i-78. in-fol. . . · 

Li Triumphi del medefimo Francefco PE.TR.A.RCA , col 
Commento di Bernardo da Sena. ln Venet:ia, per Theod.o­
rum de Reynsburch & Reynaldum de Novimagio.,. Com­
pagni, l' anno 1478. in-/dl. ' 

Ces dcûx parties rafi"cmbÎées forment l'exemplaire complet d'uno 
édition alTez rare & fort recherchée. V end. les deux vol. ainfi réunis eq 
unfeul IH liv. en mar. r. r. d. chez.M. de BoiJfot~ & 1a8 iiv. 8f. ea 
deux vol. mar. r. chez M. de GaiG1}'l_t, 

Tou1es les id, tioris tin Poifies de Petrarque , qui ont t'ti e:ricuu!es. 
ltWlnt fannie 1180, font ejli_mie, & recherchtu du ccnnoiffeurs.., 
p_arce.qu'elles n pnt pasfauffert la mime aüùali.on qi.• ctlle.s trà 
fom vtnl#s apres. · , 
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Opere di _M. Francefco PETRARCA , con I' Ef poGti!nc 

di M. Francerco Philelpho e Meffer Bernardo da Monto­
Alano da Sena. ln Venctia , per Pietro Yeronefe, 1484-
in-foL goth. vend. 17 liv. 1 f. chez~- Floncel; 15 fü·. chez 
M. le Duc de la Valliere, en 1767,.k 39 {iv. 19 f. en mar •. · 
r. chez le même, en 1784-

Les éditions de 1488 , de 1490, de 1494, & autres qui ont paru dans 
le Jjefiecle, onrquc!que valeur. par rapport à leur antiquité .10-à•Jj 1. 

Opere del medefimo PETR ARCA; cioë i le Rime , efpofii · 
da Franc. Philelpho, e da Girolamo Squarciafico , Alexan­
drino , caftigati per Nicolo Peranzone. ln Vinezia , per. 
Barth. de Zani da Portefe, l' anno 1 500. in-Jo.l. . 

Op.:re del medefüno Fr. PETRARCA ; c10ë : le Rime , 
expofti dal medefimi Authori & Bernard. Glicin. correai 
dal Nicolo Peranzone. ln Venetia, per Àuguflino de Zani. 
da Portefe, 15 1 5. in-fol. 

Ce, deux éditions font peu communes, tic le prix en efi à-peu-pr!s 
le m~me. 12-à-1 ~ liv. 

Les iditions de Vlnife, che~ lts Aides, th llljOI. der~14, de 1~21, 
tù 1~n & ~ IH6, toutes de format in-8.fonr affe'{, ejlime'es; mais 
on reclurche â avantage l.u premieres. 4-à-6 liv. 

Lu iditions ~ Flort:nce. che'{_ les Giuntcs, in-8 ,font auffi affet 
nclurcht'es. 4-à-6 llv. 

Il PETRARCHA con l' efpofitione d' A!dîandro Velu­
tcilo. ln Vinegia, Giolûo, 154,. in-4. 7-à-9 liv. 

Il PETRARCHA con l' efpofüione del medefimo Velu­
tello. ln Vinegia, Giolico, 1547. in-4. 6 à-7.-liv. 

Il medefimo PETRARCHA, con l' efpoiitione d' Alelt 
Velutello, di nuovo riftampato, con le figure à i Triomfi, 
le Apofiille , & con più cofc utile aggiunte. ln Vinegia, 
1560. in-8. 8-à-9 liv. 

Sonctti, Canzoni & Triumphi di M. Fr. PETRARCHA., 
con annotazione di Antonio Brnccioli. ln Venetia , 1548 •. 
- I Sonetti, le Canzoni & i Triumpm di· M. Laura, in 
rifpofi:a di M. Francefco PETR.4.RCHA. ln Vcnetia, I 552.· 
in-8. 

On trouve fouvent ces deux articles réunis & reliés en un mSme 
-volume, vu le rapport qu'ils ont entr'eux. 6-à-8 Iiv. 

Le Rime mcdefiµte del Francefco PETB.ARCA , con l'Ef. 



~ .i!- . ,..L_» È 1', . .... . . Pr 
t>Piüona eu; MeA, ~· And. Gefilatdo. la .-énètra, 0ri<F. 
"lia, de Furan~ 1 H 3· ... 

Banne édition. f)référée aux autres ie ce Commentateur. Vend. 18 I. 
· ~ C. ( lreJ. exemplaire en mar. hl. ) chez. M. IJJavouft. en 177,,. & 

54'livli: chezM.le Duc de la V4',/,ûre.,. en mar.bl. maisor.diaaitemeiu. 
lj•à-6 Y, 

Le mede~me Rime del Fr. PETR.ARCA , brcvementc 
foofte per Lodo,·ico Cafielvetro, In Bafdea , Plevq de Seda­
&,,ûs r 1582. in-4. 

Edition rare & recherchée des curieux. li·à-2oliv, 
Le Rime di Franc. PETllA.RCA , con le ConGderat-ioni-

6 AldJ'andro TaB"oni, le Annouuion, di Girolamo Muzio ~ 
le O!J'erva.tiolli <,{i Lod. Antonio M1ll'aJori. Modena, Soliani, 
17.11.in4- · . . 

l\éimpreffion de ré:lition précéderitê, aff'ez efiimée. 8-à-n liv. 
Le Rime medefime del Ftancefco PET.l~RCA., côn figuro 

intagliate in rame ; da Girolaino· Porro. In Venetia , prelfa 
Girolamo Porro 1 1600. in-24. con figur~. 
· Petitci édition ris-j11Iie , atîez reclum:hée, par rapport aux figures 
gravés eQ taille-dow:e d.oiu elle efi ornée. Vend. 7 liv. 10 f. chezM. I. 
.Marie; mais ordinairemCl)t 4-à-6 !i'I(. 

~ Rime medi::Lime del Eranc. PJiTI..Al\~.A ,. con tc-anno­
tationi varie di Lodoico Cafteh·etro e à' altri ; date in luce 
• Ch;iftoforo. Zapata de Cifneros. In Venezia , Àht. Zatca. 
i756. 2 vol. in•tcon fia.u.re. 

'Belli; étlition., & rt recherchée, '1r-t.out en 1r. papier. 12-à--18 liv. 
& iO-à 6o liv. en gr. papier, 

Il PETBAJJ.CA , con nuove & hre,i Dichiarationi. ~n 
Lione, Rovillio 1 15 50, ou. 15 5 1, ou, 1 f74 ùz,.16'; 

Trois, &ü1io11s dont on fait quelque cas., llt CfllÏ ont à--peu-près le 
le même prix. 3-à-4 liv, 

Les auzrestillitions. eh~ de Tournas, in-16, qi •~~; QU r:s+7. ou 
•i~O. mime prix à-peu-près. fi /.es exemplaires jé, trou.vent bw,.., 
~iows. . 

Francifai PETAARCHlE de Vitâ Solitariâ Libri duo. 
Hditio vetus, abfque ullâ loci atque anni indicatione, fed,, 
ut conjicitor: Auguftse Vind!={Îcorum, per P eirum Zainer • 
circà annom 1472 .. in-fo/: vend; 3~ liv. e~ mar. r. mais un.., 
p~ qtouillé, c~e,z M. L. D. D. L. V. à l'Hôte;I d'ef Piallnt:,. 
en 1777, &. 71 I; en mar. r. ch. M. de la Y alliere, en 178+ 

J 
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. ~~ Fr'!!lcifai PEî1'~J,\CHE de Fiorelnia Pocto 
t.,au~e;ui de Co.nte'mp.t1i1 Mij_ndi, iucipit Fœliciter. in-fol. 

Edition c;xécutée ver& 1•71, dont ICJ. exemplaires ne Co' trouvent ~ 
facilement. \' end. 68 liv. en mar. r. c;hèit M. le Duc de la Va/Lien. . 
. Tri9~pp9 ~eliQ A_mor.e d.i MeRor Francefao PETllAJl­
C~A , ~xç.çH~ntiff~o Poc;ta Fiorcntino , comincio Cap. 
~~~~ . 

. Edi1io.g r.:.is date, {aas nom de Ville ni d'lmpdmeur , . à longues li-
1oes. Exe!1'plafre imp,ri~é fur velin; ve~d .• ~ hy. ibi(i~ 

Le ·Rami: m.e4eûn;1e dçl Fra,u:_efao l'J!:TRAllCA., overo, 
i~ Petratcâ Spirituale da, 'G·irolamo ~~11ie.-o dell' Or.dine ,,. 
ôe Fraù Minor~ OR'erv,anti, ln V,i~i;J' ~arcolùzi, I s )6. 

ÏnJ:ïition fingulierc ~ recherchée de- c~rieux. Elle Cjft connue fou~ •~ 
JIOm de Pitraque_'Retoùrné. Vend. 29 I. 1~ f. (bel e~empI: en mar. r,J 
chez M, tk Erifond., eq 17r,7; mais ordinmement 8-à-1 :i liv. · 
~_,pn fait peu,_ tk cas tk_ la reïmpreffio!' de Vinife, en •.HS, iq-1 • .... ,~a,,. 

Les ~X Tribmohes de Fra11fOÏI PETRARQUE, Grancl 
in-folio. . · 11 . -· 

1tlauufcrit magnifique fur velin, du comme}lcement du 1 se fiecle" 
f~r deu,c cof9JIIIJ:S, en~ic.hi d4 r.r~l:iell~ capitales peintes, reltaufi'ées · 
d or & ·de lix fupéroc;s tal>Jeaux p.euus en nùniature,. qui ponc:nt If 
119uces d~ha!J(~ur,~ur 10 poucesdelarge'4r• Vendu 41s l~v. cli.~z M,1, 
l>Ué tÜ la Vizllzere , en 1784. . · 

Les Tciumphes ~ Meffire Françoù PETRAR~U~ ,, tran€-
latés nouvellement en françois. in fol. . 
· Beau m;nufcrit fur velin, du 16e fiecle, exécuté à lpnguC$ lign~s.. 

enrichi de 1ettrestoumeures, P,eintea en or & en couléurs_, & de ~ 
fort h.elles miniatures qui ont 10 pouces' d!' hauteur fur 6. pouces do 
largeur. Ce Manufcrit ne contient CJUC les trois premiers Triomphes de 
'1e.ir;:irqu.e. Vendù 199 liv. chez M. le Duc de la Vallùre, en ·1784. 

: Les ftx 'rrium_phes de Meffire François PE'!RAR.QUE, 
tranfiatés nouvellement en profe françoife. Manufcrit fur 
v~in., c;11, li:ttr~ gothiques, avec miniatures. in~foL mar. bL 
~end~ 1.60 liv .• + f. chez M. de Gaignat I en 1769. · 

Les fi1tT.riumphes de PETR.AB.QUI$; repréfentésen figu7' 
~t. qe{Jifl~II, ay~c d~s Explications en rym~ 'françoife. 
Pl us , )es l\epréfentatjons des Dieux.~ des. E>éeffes ·du Pa­
gani~;, ai:c.ompagnécs de différents. portraits d~ Grands 
ÜQfl!Plt;&, ~ ck, igArps. ,dlégoriqucs , P1overbcs. &. Ada.gu 
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én rymè françoife." Manufcrit fur velin , en lettres gotL.i~ 
ques, & décoré de beaucoup de figures, au nombre de 157, 
tant deRinées en couleur. grife que peintes en miniatures. 
in-foL Vendu 124 liv. 19 fols , relié en velours pâle , chez 
M.: de Gaig_nat. & 288 fiv. chez M. Pican. en 1780. 

Les fix Triumehes t!t le, fa Viûons de Fran;oü PE• 
TRARQU'E. in-+ Manufcrit fur velin du 16e fiecle, exécuta 
en lettres rondes , t!t enrichi de 1 8 très-belles miniatures. 
&c. Vendu 5 1 liv. 19 f. chez M. de Gaignat • en 1769 , ~ 
11 3 liv. chez M. le Duc de la Y alliere • en 1784-

Les Triumehes de MeRireFranfOÎI PF1'RARQUE. tranr. 
latés de langa1fe tufcan en français; auquel ont été àjoutées 
plu6eurs Collcaions joufre les premieres imprimées, ~ut"· 
plus facilement entendre 1a matiere defdits Triomphes. 
Paris , Hem.an le Febvre ~ le 9 juin , 1 s 19. in-folio • goth-
mar. bl. · 

Exemelairc imprimé Cur velin , a.cc 17 minialura. V cndu 16o ijv~ 
ch, z M. le Duc de iA Y alliere ~ en 179+ 

Les mêmes Triomphes de PETRARQUE, imprimés fut 
velin, pc·liou, même nom d'imprimeur, t!t même date, 
mais de .format in-4 , avec miniatures. Vendu I S div. 12 f. 
en mar. bl. chez M. de Gaigh_at • en 1769. 
• Les fix Triomphes do très-élégant Poëie.MeRire Fr~1. 
·f»~RAR_~l1E, trad~its du _Iangaige i~alien en langue fran­
çoife. Lyon, Romain Mann. 1532. ,n-8. 

Jolie éditi(:n, exécutée en lettres rondes, & ornée de petites figures 
gravées en boit, dont les exemplaires font peu communs & fon re­
cherchés des curieux. v~nd. 13 liv. en rnar. r. ehez. M. de Gai&rzat~ 
& 8 liv. c liez M. le Du, de iA V al.liere. , 

Cette Ver/ion a e'té rtïmprimée à Paris-, par Jehan Jehannot, a. 
1 ~ 32,, de mime in-8 • avtc figuru ; & lu e'Jiemplairu de cette rtim­
prepron M_font pas communs, quoiqu'en général elle {oit moins efti• 
mee. Vtnà,jufqu'à 10 liv. 1J;enveaufauve. che-{_ M.du Fay. 

Toutes Ie11 OEuvres vulgaires de François PETRARQUE• 
mifes en rime françoife par Vafquin Philieul_de Carpentras; 
avec Sommaires t!t Argumens . .A:vig_non, Bonhomme, 15 S 5. 
in.8. vend.~ iiv. 10 fols chez M. Davoufl, en 177~; mait 
o,dinairement 4-à-5 liv. · . 

Francifai PETRARCHAt Opera omnia , qua latinè conf.., 
cripfit. Scilicet : Bucolicum Carmen per cluodccim Egl~ 

gu 
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gu ditltnt\a~ 1 de Vitâ Solirarià Libri d1111; de l\tme~Îi? 
Utriufqucs _Fortun• Libri duo; Dialogi, Epiûolae, &c. Ba­
Gleae, per Joh.anntm aeÀmdbach; anno 1496. in-fol. 

Edition affez recherchée~ parce qu'elle ell la premiere du Rec4eil · 
des Ounages Ill.lins de Pitr1Zrque, Vend. H Iiv. r9 f. en mar. hl. che:& 
M. ~ Gaignat; 29 liv. chez M. de Markarty. &: :r.~ livres chez. M. l• 
Duc de la Valliere , m8me cortdicion par-cout ; mais ordinairemenl 
8 à·to liv. -

Il fa.ut trollvtr. à lR. fin du. volunu , rme petite partie (iparle VJUÎ 
mlliUJue fa11,vent dans ks exemplaires. Elle ejt in.titulie~ l"rincipaliurii-' 
Sentenciarum ex libris Francifci Pecrarcfue collettarum fwmmarlà> 
ahnocacio • 

. Eadcm Franc. P&TRARCHJE , Florentini, Philofophi , 
-Oratoris_ & Poetae clariffimi , Opera quai extant omnia, fa .. 
tinè & italicè confcripta. Bafileae, t 5 8 l. 2 vol in-foL vend. 
50 liv. en mar. r. chez M. Gayot. en 1770; mais ordinai-
tomel'lt 112-à-15 liv. · 

Ejufdem Fr. PETRARCHJ! de Salibus virorum illuftrii.1m. 
Yoy. POGGII Facetiarum Liber. 
· Ejnfdem Fr. PETRARCH.JE Epifiola adJoannem Floren-" 
tinum Poëtam , de ConftantiA Grifelidis mufièris nfaximaè 
~onftantiae & patientiae. Edicio primaril vetus, abfque ullà 
k>ci & anni indicatione, circà annum I 470. in-4. vend. 1 5 1. 
en mar. r. chez M. de Gaignat. . 

E_piftola Francifci PEt!AR~lt..lE de Hiftoria Grifetidis. 
rnnlreri$ maximae conftantiae & patientiae. - Eneae SylviË 
Poët.r Sencnfis de dnobus Amantibus Eurialo & Lucretià • 
Opufcuhrm. ( Coloniae, per Glricuttz Zel de Hanau), cîrcà 
t + 70. irt-+ goth. 

Ces deux Ouvrages imprimés àlon~ues lignes, fans chiffres ni réda• 
1ne1, n-i figtiarures, ont 11ii vendus, ,oincs & reliés en un m!me volu­
me 1 126 liv. en mat, r. chez M. le Duc dt la V allin-e. en 1784 • 

. . l~~pit Epifiofa _Ftafl~ijêf ~~TRARCHE de infigni obe­
dientra Il fidd u:>t.'Oria Gritebd1s m W altherum. Ulme, Joan­
"'' Zein•r tk- Re11tli.n.gen, 14-73. in-fol. vencl. ~1 liv. ibia. 

La Patience. Grifefidis, Marq__uife de Saluces. { Trad. d'i:t 
latin dePET&.,UQUP.:.) Paris, Jehan Trpetel, Ïn·4_ .. gothw 
vend. , 3 li•. 4 f. ibidem. . 

La grande 61:: merveilletrfe Patience de Grifeiidis, fiffe 
d'un pauvre homme appellé JameoHe, du pay, de Saluces; 
ua.i:tu;i.a:s ~ latia de Pa'l'R.AlQlli )· l..yen, NOT.dry# alias 

Tome II. A a 
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li Prince • ·1 s24- in-4- vend. s livres 19 fols 'iJ,iJem. 

Francifai PETRARCH~ Epiftolae familiarcs; ex recen­
Go■e Sebaftiani Manilii. Vem:tiis, per Joannem ~ Grego­
riumde Gregoriis·, 1492. in•+ vend. 6 fo•. ibidem. 

Le Vite de Ponretici lmperatori R.omani, compofte da 
Melfer France{co PETRARCHA. Floremiœ, a;::,ud Sanaum 
Jacobum de Ptipoli, anno r 478. Pc:tit in-fol 

Edition rare & recherchée, parce qu'elle dl l'originale de ret Ou­
Yrage de PitTtUYJ.U&. Vend ~9 l •. 19 f. en mar hl. chez M. de Gaignat. 
C.11 17(,q. & 14 hv. en mar. r. imparfait d'un feuiller, chez M. le Duc 
de la Valliere, en 1784 • 

. :Il Libro de gli Homini famofr , compilato per Io inclyto 
Poeta Mif cr Francifao PETRARCA. Verona, , per lunocen­
tl11Z $ iletum, anno 14-76. in-fol. 

Edition rare, & l'oriAina!e de cc livre. Vend. ~o Iiv.' en mar. bJ. 
chez M. le. Duc de la Valli.ere, en 176-J, & 70 liv. en mar. r. cbe:t 
M. tk Gargnat. en lj6~. , 

. PllTRARCHA , Vite d'Uomini famofi. Codex manufcr. _ 
in membrani,., cum littcris i~iti~li~us dfeié•is. in-fol. vend. 
181. chez M. L. D. D. L. V. a l Hotel d Ef pagne , en 1777. 
· Recueil des Ordonn~ccs & Réglcmens de la Franchc-

Comt~ .te Bourgog•, par Jean PETREMAND. Oolc, 1619. 
in-fal. 10-à-r 5 fü . 

. .Elephantograehia curiofa , feu Elephanti Defcriptio • 
adornata multis feleélis Qbfcrvatiombus Phyficis , Mcdicis 
& jucu11dis hiftoriis rcfcrta , cum figuris aeneis ; . authorc: 
L?· G_eorgio f:hrifloplwro P~TRI. Erfordiae, impenfis,Autho­
:its ,--1715. zn-4. vc:nd. 10 liv. 10 fols chez M. le.Duc dela 
Yalliere, en 17.84. · · · 

L'édition de Leiafo:, en 1723, in-4. fig. eli également bonne. Ji.lie 
a été vend. ju(qu'â ·1~ liv, chez M. Mil.let de Montarbi, en 1781. 

Hieron7mi .Alexanârini PETROBONI C11tfarii Juris ac 
1'ontifici1 Scholaftici Bentivola. 1494. XV. Kalendas Ju .. 
lias. in-4. vend. 8 liv. 19 f. chez M. ie Duc t/.e la Valliere, 
ën 178+ . 

A/~dri T. PETRONII de ViS:u ·Romanorum , & de 
Sànitate; tucndâ Libri V; necnon de alvo fine. Mcdicamcn~ 
~s-molliendà. Rome, Manutû.u ~ 1581. in-fol. 

Traité curieux &· efiimé. 8-à-10 liv. 
C, ~;T•" ite' tr11,üût du üztin en ittzli,n [OllS c• titr• : 0.;l Viver 
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èle11i Roman'i • le cJi ccmfervar la fanita, &c. Roma, 1192. in-4; mau 
,le-pri:r de cettt Ve,jion. n'ejlpas confzdirable, 3-à-4.li:v • . 

· Titi PETRONll Arbitr.i Satyrioon fragmenta qua ext#lnt. 
lmprell: Venetiis , per Bemardinum Yenetum de /7italibus ~ 
::inno JJomini 1499-<lie23â menfis Jul.ii. in-4. · 
· -Premiere édition de ce Livre, & Techcrchée des curieux. Vend'.: 

.96 I. ( bel ext:mpl. en mar. r. chez M. de Mey!(Îell. en 1779, & ~9 liv. 
~9 f. ch~ M.fo Duc de la Valliere.en 17i4. 

. F,.jufdem PETRONII Satyricon ~ cum fragmento nuper 
traguri reperto. Acced. diverforum Poetarum lufus in Pria-, 
pum , pervigilium ,.,eneris , &c. Hœc omnia notis variorum 
illuîtrata; ex editione Michaëlis Hadrianide. Amftelodami ~ 
Blaeu, 1669 . .in--&. · 
· Cette édition entre dans fa Colle-Sion des Auteurs fatrns cum notis 
-variorum.'-~ -à-6liv. 

Ejuf.dêm PETRONII Arbitrii Satyricon ~ & Suipiciœ Sa-· 
tyra, cum notis Jo. Bofchii. Accedunt Priapeia. Amftelo~ 
dami , Gaesbecfc. 'in-4. . 
' Petite édition fort joliè & recherchée à caufe de la C!"mmodité d11 

formiu. Vend. 12 Iiv. en mar. chez M.~ L.z Leu; mais ordinairement 
4:à-6 li:v. . , . 

· Ejufdem PETRONII Satyricon , cum n0trs ejufdem Bof_­
cbii & aliornm; accedit fragmentum Tragurianum. &--quod 
Albœ graecœ recuperat11m eft. Amftelodami , W"olur&. 
I 700. in- 24-

Au trc édiuon fort jo1ie & recherchée à eaufe de fa commodité du 
fqrmar. Vend. 1oliv. en mar. bl. chez M._le Com_re de Hoym. & 30 I. 
8 f. ( fuberbe exempl.) chez M. le Duc de la Vallitre; mais ordinai­
rement 6 à-8 Iiv. 
· Idem PETRONII Satyricon , cum notis & Glolrario Joan. 
Bourdelatii; acced11nt diverfomm Poetarum lufus in Pria• 
pum. Parifiis , Çlaud. Audi.net, 1677. in-12. · · 
: Edition encore efiimée. Vend. 24 fiv. 19. f. ( bel exempt ~n !11ar. 
•iol. lav. régi. ) cfiez M. le Duc 'de la Valliere. en 1784, & H hvre1 
chez M. le Comte de floym. 
: Idem PETlWNll Satyricon, cum Commentariis & notis 
diverforum; curante Petro Burm:mno. Trajeél:i ad Rlrenum, 
11ande Waœr, 1709. in-4- vend. 25 liv. ( bel exempl. en 
sr. pap.} chez M. du Fay; mais ordinairement 8-à-10 Iiv. 

Idem l>ETB.ONll Satyricon, cum notis ~ariorum & curit 
Aa:2 
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{~undis P-etri Bur.manni. Amûelodami, 1P' ~ > l7f1--
2 vol. in-4. gr. pap. · · 
. Cau édition ,a ~ujourd'Iioi la plus rec:lacrcltêe, & ait a fait IJaif. 

fer le prix de la prél;édente • .30-à-36 liv. 
Tradüaion entiere de P.KTRONK , fuiYant le Manukrit. 

trouvé à Belgrade en 1688, avec le texte latin à côté , des 
l\.&marqucs, la Vie de l'Auteur, & des figures. Cologne,· 
(Paris) 1694- 2 vol. in-8. g-r. pap. vend. 30 liv. ( foperbc 
c:œcwpl. gr. pap. mar. r. lav. réf) chez M. u&nû:ou,t., en 
l 766; mais oiduiairement 8-a-1t liv. -

Incipit Scholaiica Hiioria. - Incipit Evangelica Hifio~ 
r.ia. in{oL 
· Manufcrit fur velin, du J 3e fiecie I écrit fur deux CMOfflles en fet•­

t{'CI rondes, app,-ochant des lettres dl: fonne ( par Pierre • fim1ommé 
Comejlor, k Mangeur. ) Vendu 18 liv. chez M. le Duc tk uz. V ai.-
lier•, en 1784. . 
- Scholaftica Hiftoria fuJX'.r totam Bibliam, au8ore PETR O 

éoMESTORE Presbitero Trecenfi. Argentin• , Johanne, 
de Grenengen_ & Henricus de 11.l{{uiler., 1483, 271 Augufti. 
in-fol goth. vend. 13 fü·. 5 f. ibidem. 

'Scholaftica Hiftoria fuper Novum Teftamentum, PKTat 
COM:iSTORIS\ cum addniouibus atque iJ"1identiis. ln Tra­
~ao lofe: rio ri~ per Nicolaum Ket,laer, 1473. in-fol. g0th. 

Premierc éditi1m. V end. toc:> liv. en mar. r. ibid.em.; & 14 liv. ch~ 
M. le Comte de Lauraguais. 

· Biblia Sacra verûbus hc'xametris pentametri.fque , in mo­
~m. pcîrnph.rllfis , red1lita. à PETRO quodam k aliis. Parj .. 
liis. tn•8. ·, 

Manufcrit fur veiin ~ du 1~e liecie. Ouvrage ftn__guiier, qui contient 
environ 23ooe v•rs, de rrofs·Autltirs di~rons, dont 11 _J1rincipal ell 
Pierre, qui aP,elle foo tru•aii I Riga. Bibliotheca P,tri, V end. i• liY. 
10 f. chez M. d' .A5ueffeau. en 17~, 

Les Livres Yftoriauiz dé la Bible; trad. dé l'Hiftoire 
Scholaftiquc des PUB.RE LE MANGEUR, par Guy art dea 
Moulins. Voy. GUYART, tome I, pages 55.0 &: s; 1. 
, Miffa Apoftolica , fen Di.vinum Sacti6cium S. PÉTRI 
/.tpoftoli; gr. lat. cum Wilhglmi Lindani Apologià, lie. &..c. 
Antuerpise, Plantinus., 15 89.:in•S. 5-à-6 hv. · 

. Ejgfdem Millà: Apoftoliaas altera editio. ParÏQ , Morel• 
159S• in-8. 3-à 4 liv. 
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PBTRi-BLESENSIS Opera omnia , ex ediuoue Petn de 

Guffamille. Pàriftis, 1667. in-fol. 6-à-8 liv. · · 
P~Eft. L'art de la Lutte. Y. HooGUE, p,ig.44 & 41, 
Les Devins, ou Commentaires d~ principales fortes de 

1>i•inations, diftingués en XV Livres; elqueis fos Rufes ~ 
impofrures de Satan font découvenes &. réfutées par Gaf­
p__ard PEUCIR; &. trad. du latin _en françois pa·r Sinaan 
Goulard. Anvers, 1584. in-4. -

Tradufü:l'n préférée à l'original latin. 4-à-6 liv. 
Jo. Corn. PEYERl Meryc:ologia, fore de Ruminantibus 

lt Ruminacione Commentarius. Baftleœ, Koenig, 168~. 
iu-4. v~nd_. ? liv. 4 f. à l'Hôtel de 81,1llion , en 1786. . 

Ant1qu1tes &. recherches de la Chapelle du Ror , pltl' 
Guil!. DU PEYRAT. Paris, 1645. in-fol. ,•end. 15-lrv. chez 
.M. Mariette, en 1775; mais ordinairement 5-à-6 lrv. · 

' Dc:cifions Sommaires du Palais , illuftrées de notes ~ 
d' Arrêts du Parbnent de Borlieaux , par Abrahpm L.A 
PiYRl:lŒ. Bordeaux, 172,.in-fol. 12·à-15 liv. 

Praeadamitae , fi"e Exercitatio foper Vernbus Xll. XIH. 
XIV. Capitis V. E_pifiolz- Divi PauÎÎ ad Romanos, quibus 
inducuntur primi Hotnines ante Adamum conditi. Syfie .. 
Theoiogicum Ifaaci LA PEYREYRE., anno 1655. - Sy:f­
tema ex Praeadamitarum h y pothe.G , anno 16 55. in -1 2 •. 

Oavrat1• lùasulier, 41ui cependant n'e{l ni rare ■i'cher, J•â-t liv. 
Du Rappel des Juifs; par lfaiac L.A PEYRSYRS. lmprimé. 

fans nom de Vitie ni d'imprimeur, en 1641. in-i. 
· Ouvrage fmgulier; deveR\l allèz rare par la fuppreffion. Venck 1-8 ·f~ 

1 t chez M. le Duc de la. Vallier•; mais ordinairement ~-i-6 liv. 

Obfervations hifioriques ~ géographiques fur les Peg. 
ple~ Barbares qui ont h~bité lcsJ>?r<ls du, Dar:ube ;- par· 
}d; DE PEYSSONEL. Paris, 176f. zn-4. 8-a-9 hv. 

Hifioire des Campagnes d~ Maréchal de MaiUcbo.is pe,,,­
dantlcsannées 174~ & 1746;.par M.le Marquis DE l'EZAY •. 
Paris, 1775. 4 vol. i;z.4. ,enct 57 liv.. chez M. l& Comte.· 
d' Byclc , en 1778. 

La même H-iltoire des Campagnes du Maréchal de Mail-­
lehois, avec les Cartes géograj]hiques , topographiques• 
Plans des marches-, c:uwpemens, &:c~ par- Je· même Marquit, 

A.a 3: 
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DE P~Z.A Y. Paris , I 77S • 4-vof. dont ,- irz.4. & I i,r-fol., 
1'end. 84 liv. les deux articlrs accolés-, chez M. le Duc tû 11.. 
Yalliere # cR 1784, & 96 liv. accolés de même, en mar. 
eit. à l'Hôrel de ihlli.on , en ~786; 

Cours de Ph y tique Expcfrimentale, trad .. de tanglois à-
J. T. Defaguliers par le l'ere DE- PEZK-NAS. Paris, 1751 .. 
2 vol in-4. fi<T •. 1 5-à-:20 Ji.v. • 

Traité des f-tuxions par Colin Mauelarin ; trad. de ran'."' 
glois par fa Pere PEZENAS-. Paris,. 1749. 2 vol. in-4- ,·end. 
18 Iiv. Maifon Profe(lè des JéCuites, en 1763. 

Thefau1us· Anecdotorum no,·iffimus, {eu Veterum Mo-­
numeritorum , prrecipuè Ecclefiafticorum ,. ·ex Germanicis 
potiffimùm Bibliothecis erut3 Colleaia, fiudio &mardi. 
PEZII, Augu ftre Vindelicorum, t721. 7 vol. in-fol. or<ii-

. JtaÎrement reliés en cinq. 
Collefüon- peu efiimée &. pea recfterchde en Pra1tce. V en4- 70 liv. 

chez M, G~-yot ,en 1770; maiJordim:rement 20-à-301iv. 

Scriprores Rerunr Auftriac:rrum veteres ac Gcnuini, CoJ. 
lcaore Hieranymo PEZ. Llpfœ, 1721 .. 3 vol infol.'veni. 
37 li,. 19 f. cJ1ez M. Gayot. . 

Hiftoire E"angélique , confirmée pu Ja- Judaïqne & la 
l\omaine. Par Ic R. P. Dom Paul PEZRON. Paris, r69(S. 
2 vol. itr-12. · 

Ouvrage fort eftirt1é & peu commun. 8-à-10 J. 
. L' Antiquité des Temps, retablie & défendne contre Je• 
.Juifs & les nou.-ea-ux Chronologincs, par le Pere Paul 
PEZRON. Paris 1 ,1687. in-4- · . 

Oéfenfe de !'Ouvrage i:,rcicédent, où l'on foutient la Tra­
dition des Peres & des Eglifes, contre celle du Talmud; 
& où ['.on fait voir la corruption. de l'hébreu des Juifs ; pu 
le même Paul PEZRQN. Paris, 1691. in-.4-

On joint ordinairement c~t deux ar1icle, enfemble. 1o•à-r,. liY. ~ 
. ais. & 4-à-s Jiv. féparés. . · 

Antiquité de la Nation 8t de la Langue des Celtes , autre­
ment appellés Gaulois ; par le ,Pere Paul PEZRON. Paris ~ 
l'ZOJ ( OU 1704). in-li, . ' 

Pètit Traité fort curieuii;, dont Ie1 exemplaires ne font pas com­
Jnuna. 6-à-8 ilv. 

Mastlzœi PF.AFFll Hilio,ria Theologiae Litteraria. T~-
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hing~, Cocca .. 1724- in-+ vend. 10 liv. 19 C thez M._de 
Mey,_ieu, en 1779. 

Tobiat PFANNERI Syftema Theologiae Genti?is purio­
ris. B~fileae, 1679. itz-4. vend. 8 liv. 19 f. chez M.1' Abb6 
Sepher, en 1786. 

Nouvel Abrégé Chronologique de l'Hiftoire & du Droit 
Pu~lic d'Allemagne; par M. PFEFFEL. Manheim, 1758. 
in-4. 8-à-10 liv. 

Le même Ouvr;ige. Paris , 1777. in-8. 2 vol. 6-à-8 liv.; 
& de l'édition de 1666 , 11 vol. auffi, même prix. 

Vera & accurata delineatio omnium Templorum & Cœ­
JlObiorum quai taari in Caefarea Urbe ·ac Sede Vienna Auf.. 
triae , quam in Ci,cum jacentibus ~uburbiis ejus reperiun­
tur, ad vivum ddignata per Sa!omonem Kleiner , excufa k 
edita à Joanne .Ândrœâ PFEFFEL. Augufta, Vindelicorum • 
1724- in-fol. oblong. Vend. 12 liv. chez M. le Duc de la 
Y al.Liere, en 1784 · 

Les Aventures périlleufes du fame11x Héro~ &,Chevalier 
Tewrdanneths, écrites en ,,ers Teutoniques par Melchior 
PFl.NTZING , & ornées de belles figures allégoriques. gra,­
vées e~ bois. Nuremberg, 1517. in1o[. fig. 

Quvrage d'une g;rande rareté. Vendu 240 liv. chez M. Ma,ùzrty ~ 
en 1779; 400 ltv. chi:z M. k Marie"; 2.1~ liv. clu:z M. de Gaignat; & un double exemplaire, impr. àAuiliourg, même date&. même formât• 
240 liv. ibid. 

n exifle de cette rtJTe édition. quelque, exemplaires imprimés fur 
"ltlin qui ,font tr~s-pre'cieux. Vend. 8<)9 l. J 9 f. che'{_ M •. de Gaignat .,. 
~ 1010 ilv. c/ze'{_ M. Mariene • 

.Après cette premiere édition. onfizit cas de celle-de·t~U). in-fol. 
qui en efl la Jècon.de-. en -vtrs a-lleman.:ls.. Vend. ~0-liv. à la vente a•_ 
MM.Pt:rau 6, Manfart,faiteà fa Hn;-e en 1722; 42 l. CM'{. M. Gayot,. 
en 1770; 27 /iv. t (. cite"{_ M."* à L'Hotel de Bullion, en 178'• 
& ~oo liv. 1 f. de cette édit. it1bpr. ltzr velin ,.4 l'Hôtel de Bullion., 
en 1786. m. viol. dent, doubl. de ulbis. 
· Cet Ouvrage a iti riimprimtipluf1tur1 fois; mais les curieu:c font 
peu de cas de ce1tdernieres e'ditinIZS. parce qu'elles font mal u:ieu- ' 
tus, & 9.u• elles paffent d"ailleurs pour avoir iti corrigées. Celle de 
Francfort~ 1 ~63 • in-fol, a été ve::.due cepenàaRt environ 40 lw, CM'( 
M. le Duc de la Valliere, en 17(,,;. 

PHlEDRI Fabularum JEfopiarum Libri V, cum notis 
integris & obfervaùonibus variorum, ex editione Joannia. 
Laurcntii I cum figuris aencis. Amftclodami, 1667. in.,.8. 
· Âaf 
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Edi,iH recherchée à caufe·des .figuns en ~He-douce, dont allo 

efi 0rnéc. 8-à-10 liv. · 
llfaut voir à la page 276._f la.figure übr,& iruücente ny a pas 

iti dichirù ou gatee; ce qui arrive affetJoui-ent. para qu.•alors 
le volume perd la plus grande partie de fa wileur. Cet nu~-rage. 
quoiqu•exei:uti en leures iraiiques , entre dans la Colkc1ion "des 
:d1Jte1Jrs cum notia variorum. 

Ejufdcm PH&Dlll Fabulae ,'cum interpretaüone & notis 
Petri Danetii, ad ufom Delphini. Parifüs, 1675. in-+ · 

Bdiüon atrcz eftÎlllée, mais une des plus communes de la Co!leetio11 
cle~ Auteur$ adufum. ftc, 4-a-6 liv. & ia réimpccffion de 1726, m8me 
pnx. 

Ejufdem PH&DlU Fabula, cum notis & indicibns, Cll 
cditionc Davidii Hoogftratani, & figuris aeneis elegantiffi­
uiis a(\ornatre. Amfielodami , Halma, 170,. ia-4 

Edition magnifique &: ornoe de nis-jolies figures gravées en fOffllct 
cle uiédaillons, fort recherçhéc, fur-tout 1n gr. papier. ,s-a-18 liv. at 
en gr. papier, 24-à-36 liv. 

Ejufdem Pbaedri F abu!œ curn novo Petri Burmanni Com• 
, mentario : accedit Epifiola critiéa , in quâ omnes Richardi 

Bentlei iu Phaldrum noue atque emendationes expenduntur. 
Leydae, 1727. in-4. •end. 19 liv. ( bel exemplaire eD mar. 
~it.) chez M. de Gaig_nat; mais ordinairement 6-à-9 fiv. 

Eadem PHJEDRI Fabulae cnm integris \·ariorum Com• 
mencariis , --curante Petro Burmanno. Amfielodami, W ef­
uin, 1698. in-8. 5-à-() Iiv. 

Eœdem P.HJEDRI Fabulae, cum integris variorum Com• 
mentariis, curante Pctro Burmanno. Hagae Comitum, 1718. 
i,i-8. 5-à-6 liv. 

Earumdem PH~DRI augnfti liberti Fabularum Libri V, 
eum notis variorum, eu rame .Petro Burmanno. Lugct. Batav. 
Luéb.hmans., 1 Î-t> • zu-8.. 5-à-6 liv. 

Ces trois éditions. exécwées en lettres rondes, peu,,ent entrer éga• 
ieA1e111 dans. la Collefüon des A meurs cum notis variorum. 

Ejufdem Pa.lEDB.I fabulae & publ. Syri Sententia. Paii,. 
{ùt, è Typogr. Regiâ, 1729- in-16. 

Edition très-iolie, & remarqual>te par la délicatdlê & la netter~ des 
eu·a6teres qui ont tc:rvi à fon el(écu:ian. ~-à-61. & en ~r- papiet-, dont 
l,:s e11e i;pfaires funt fort recherchés, vend.~~ liv. ( luperbe e_xenq,_1, 
en mar. r. dent-) chez M., le; 01.1c de. ltJ. Vall.z.ere~ eu 17S4;;. mau Qrdi,. 
11'"1'cmcnt z'o·à· nliv. 
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11. alti tirl de cette édition qutlques exemplaires far velin 4 quijônt 

rans & pre'cieia. Vend. tel 145 liv. che'{. M. Randon de Boilfet, & 
131 liv. che'{. M.Go:mad. 
. PHlEDRI augufii liberti Fabularum lEfopiarum'Libri V, 
ex recenfione Petri Burmanni. Glaf guae, Foulis, 175 1. in-8, 
5-à-6 !iv. . 

Ejufdem PHlEDRI Fabulae. Parifiis, Couflelier, 1742. 
in-1 '2. 3-à-4 liv. . 

Epiftolae Cynicae, hoc efi : PHALARIDIS Epiûolae à 
Franc. Aretino e grœco latinè redditœ; Marci Bruti Epifto­
lœ, à Raimitio in latinum tranflatae: Cratis eynici Eoifi:ola 
e gr.œco in l~inum traduB:ae per AthanaGum Conft~ntino­
politanum Archien{em Abbarem. ( Pari!iis ) , per Michae­
lem F,iburger, Maninum C,a,mt, &. Ulricum Gering• 
circà 1471. Petit in-4-

Edi1ion rare 4 & .l'une des pr_emieres praduaio■s cie rimprimerie 
Paril;.enne. Vend. 31 liv. checM. le DQc IÙ Lz Y4/Ji4r,4 ea 178+, k 
56 liv. che% M. d' .Ague.ffeau ~ en 1781, . . 

PHALARIDIS Tyranni Agrigentini Epifiole, per Fran­
cifollUU ( Aci:olti•d'Arez:llO) Arcûnsm è greco in latinum 
trantlatae, ( Romae, Ulricus Han, circâ 1469.) in-8. · 

Premiere édition très--rare. Vead. 776 liv. cliez M. la Duc de la V al,. 
li.,-.. en 17i4, à IY,liv. chez M..deGlligaa, ,en 1769. 

PH.ALARIDIS T_y_ranni Agrigentini Epiftola, Francifco 
~retino interprete. Tarvifii, per Ge,a,dum de Li1a, , 4 71. 
an-4-

Efaion encore fort rare. Vend. 59 liv. 19 f. en mar. r. ckez M. cl, 
Gaign.at, en· 176<); 41 1. à la vente àc MM. Pe,au ~ M1111Jàr1, fai10 
à la liayo en 172::1.; 21 fiv. chez M. du Fay. en 172s • & 14 liv. ~ru::& 
M. le Com1e ae Hoym; en 1738. . 

· PHAL.AIUDIS Tyranni ~grigentini Epifiolœ, è graeco üa 
fatinum ttanflatœ:, per Francifoum ( Accolti cf Arezzo ) Are­
tinnm. '474· in;.8. 

Edition encore rare. Vend. 101 liv. en mar. r. ch0% M. le Duc Je/a 
Yllllia;a,. •• 1784. . 

PHALAJUDIS Epifiolae è graeeo in latinum tranffatae pet 
Francifcum ( Accofti d'.t\reuo) Aretinum. lmpr. circà an~ 
num 1474. in-4. vend. d1 liv. i!,.id,. 

Earnmdem PHALAlllDIS Epiltolarum, editio a!tera, la­
tinè, interprct~ Francifco Aretino. lmpr. in Sanao Udio; 
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VincenL difirilt per Johan.nem de Ren'o. anno Domini 
l4i5• În-4-

Ccttc: édi1ion eft en::ore rare, & l'exécution en eft fort hc:lle. Vend. 
:z.s liv. chez M. tk GaitlUU• 

PHALARIDIS Agrigentinorum Tyranni Epifiola, graecè. 
cum verione & notis Car. Boyle. Oxonii , è Typ. Claren­
doniano • 1718. in-8. vend. 27 liv. 1 5 ( en gr. pa9. rél. en 
peau de truie, ciiez M. Gouuard. en 1780. 

Earumdem PHAL.A.RIDIS Epiftolarum verfio lta!ica , in­
terprete Banholomeo Fonrio , Florentino. lmpr. ab{que 
11otâeditionis, anno 14-71. in-,;. vend. 37 Iiv. 19 f. cha 
M. de Gaignat. 

YariniPHAVOI\INI, Nucerini Epifcopi, Diaionarium 
magnum , ex moitis variifque Auaoribus colle~um, i!t 
grzcè editum. Romae, per Zaclzariam Caliergi, anno Do­
mini 152 ;. Ï,z-fol. 

:Bonne édi1ion, la feule dont on faire cas lt dont les exemplaires font 
afrez rares l!t recherchés. Vend. 6() liv. ( fuperbe exempl. ) en deus 
-,ol. rel en peau de truie , chez M. ·Gouttard ~ en 178o ; mais ordinair~ 
acnt 30-à-40 Iiv. . 

PHILADELPHE. Y oy~ BEZE. ( Tkeodon DE} tome 1, 
pa(te t32. . 

Jof. PHILADELPHl Confultatio Oefultoria de optimâ 
Chrifiianorum feaâ ët vitis Pontificiorum, prodromus Re-
1,gionis Medici. Pata,•ii , 1688. in-8. vend. 9 livres chez 
M. l' Abbé Sepher, en 1786. 

PHJLARGIRIUS in Menandri Reliquias. Y oy. MEN.AN-. 
DER' page 231. . 

PHILELEUTHERUS in Menandri Reliquias. Yoy~ ME· 
lUNDER. page 23 J. . 

De Miraculis quœ Pythagorœ , Apollino Thyancnti 1 

Francifco Affifio , Dominico & lgnatio Loyola, Tribuun­
tur, Libellus, auaore PHILELEUTHERO Helvetio. &lim..'. 
'.burgii, 1755. in-8. 

Ouvrage pe1,1 comm:in. Vendu 1 ~ liv. che1. M. le Maril; mais ordi• 
naircmcnt ~-à-11 liv. L'édition de Dauai, 1734 in-8. à-peu-pr~ le mê-
me prix. · _ 

l'Ianuelis PH ILE verfus jambici de Animalium proprieta• 
te, gr. lat. edentc Joan. Cornelio de Paw, cum ejufdem ani­
mad\lerfionibus. Trajc:éli ad Rhenum, 1730. in~+ 6-à-8 liv. 
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· & en gr. pl!p1er, vend. 1 2 liv. chez M. Goutta.ra, en 1780:, 

& n liv. mar. r. à l'Hôtel de Bullion , en 1786. . 
Manuelis PHILES ,•erfos jambici de Animalium proprie­

tate ad Michaelem Imper. gr. cum figuris Animalium minio 
depi~is. Cod_~x elegantiffimè fcriptus in papyro_, mana. 
·ange'r vergern, ut patet ex notâ. zn-8. veni!. 30 hv. u .C 
chez M. de Selle, en 1761. 

Francifci PHILELPHI ad Jacobum Antonium Marcel­
lum , Patricium Yenetum, & Equitem auratum , de obita. 
Valerii filii , Canfolatio. Romœ, abfque notâ lmprefibris, 
anno 147s. in-folio. . · . 

Premiere édiiion de ce Livre , recherchée des curieux à caufe de fon 
ancienneré. Vend. 21 1. chez M. I'Abbé tk Rothelin. en 1746; If L 
c:hez'M. tk Selle, en 1761, & 4,.7 liv. 18 f. en mar. hl. chez M. tk Gal­
gnar.. en 176g. 

Francifci PHILELPHI Odœ & Carmina. Brixiae, Mifin.• 
tlza, 1496. in+ vend. 75 livres chez M. de Mey_ieu, eia 
1779, avec cette note: Premiere édition, rare & très-r~ 
cherchée. , · 

Francifci PHILELl'HI Odœ & Carmina. Excudebat 
Àngelus Britannicus, anno 1497. in•+ 

Edition rare&: recherchée JO-à•H liv. comme chez M. I' Abbé dit 
Rothe/in. chez M. Brochard. &. chez· M. le Duc tk Valliere. 

Ejufdem Francifci PHILELPHI Satyrarum Decades X. 
Mediolani, eer Clzri/Jopjorum Yaldarfar, Razifponenfem'. 
anno Domim 1476, in-Jr,l. 

Cette édition efi la premiere &: l'originale de ce Livre. Les curieim 
_en font le plus grand cas, & les exemplaires en font très-rares. Vend. 
200 chez M. de Gaignnt. en 176o; 250 li v, chez M. da Markar9' • 
c:n 1779, &: 250 liv. auffi chez M: Gayot. en 1770. 

Earumdem Franc. PHILELPHI Satyrarum; editio altera. 
Venetiis , per Bernardi'!-um Yercellenfem , jufi'u ..Andrea, 

. To"efani de ..A.Juta, anno I so:2. in-+ I 

Edition encore rare & reèherchée des curieux. Vend. 126 liv. ( l,cl 
exempl. en mar. cit.) chez M. Turgot., en 174_4; Sol. chez M. l'Abbé 
tk Rothelin. en 17~, & 31 liv. chez M. de Gai111at, en 176q. · 

Ejufdem PHILELPHI Satyre centum , diftin&e centum 
· Decadibus, Catholicis paffim refertae fententiis , praemifsâ 
· Authoris vitâ imper ex nriis ejufdem operibus 1 ab Egidio 
Pcrrino Campano fideliter excerpta, marginari1f4ue anno--
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t.itionibus ~t, eodem fuper additis. Pari&is , Rohenu, ~ 
Joannt1 Gounnont, 1 5 08. J 8 Kaleod. Oélobris. ÏR-+ 

Edition encore rare, & do111 011 fait beaw:ou;, de cas. V end. ,46 fi,. · 
( bel exempl. en mar. r. lav. régi.) chez M. DtZYouft. en rn1; 
mais ordinairement 20-à-2~ liv. comme chez M. deGaignat, & chez 
M. le Du:: de la Va!line. 

Ejufdem Francifci PHILELPHl Epifiolanûn familiarÎi1m 
Li~ XVI. ~iti? primaria vetus, a6fque foci & anni ind~­
caffllne, {ed c,rca annum 1475 excufa. in-fol. 

Edition rare & rtche,chée quoiqu•eIIe ne contienne que 16 livres• 
parce qu'on la croit fa premiere de ce Livre. 1~-à-10 tiv. 

Francifci PHIL'.!LPHI Epifrolae. { V cnetiis, per Joannem 
de Spira., circà 1472.) in-fol .. vend. :100 livres I fol chez 
M. le Duc de la Valliere • en 178+ 

L'éditien précédcatc ne peut pas arre '3 pl'C1Diel'l'I, â cette dcrnieret 
cJl véritablement de 1472, & fi die n'di pas la même.. 

Francifci PHI.t&LPlll Epiüelae. Opus imprdfum circà 
1490. in-4. , 

E~iriDn à longues lignes, c~ns chilîres lt récialftlls avec iignatures.. 
. Vend. lr liv. 19 (. en mar. r. chez M. le Duc de la Vallnre. en 1;84-

~jufdem Francifci PHILELFI E2ifiolarum familiarimn 
Libri XXXVII; ex ctuihus ultimi XXI novilrttnè reperti 
foere ~-curis Gaf e· Alcmani editi. Venetiis , Greg_&riu1. d~ 
· Gregoms,. l ~02. m-fol. · 

Eonne édition & la plusrecherchée • piarce qu'eHe efi entiere. Vend. 
s8ol. en -mar. bl. chez M. de Pr.ifoTJti, en 17~7; mais ordinairement. 
1o-a-6o liY. 

Eanm1dem Fr. PHILBLFI ( t>elPHILELPHI) Epittol&­
JUm Libri XXXVII. cuin quibu(dam a!iis. Parinis, Joatz~ 
Petit, 150J, 2 vol. in+ ,·end. 30 lïv. chez M. Broch~rd,. 
c11 1729 ;, mais ordinairement , 5-à-20 liv. 

PatTio Domini Nofiri Jefu-Chrifti • ex Evangeliftarum 
textu quam accuratiffimè deprompta, à Bingma'!o PHILK­
SIO. Argentorati, 1 ~08. in-fol. fig. vend. 10 li~. en mar. r. 
chez M. le Du<: dt la Valli,,e • en 178,+, k 8 hv. t f. ehc~ 
. M. 4e GaîJVUtr, en I ï69. 

Ana1yfe du Jeu des Echecs, par PHILIDOR. Londres~ 
1776. in 8. vend. 8 liv. Cll gr. p~. chez M. d'Ag11.,ff,au,. 
en 1785. . 

ÎHILEMO, Yoy. MENANDE& ,. pages 2 3."o & 2 J 1 .. 



• __ ..i • P .i Oop ' ~- t. T'--t. n!_ · ' - ' · Lj~ . ...,CIIXIU, HILffl ue narus ac .weawt votw11, tu..r 
Gng_ula,ris. Utini, 1639. in-+ s-à-6 fiv. 

· Jac. PHILIPPE Reformatoriwn vÎUI. Yoy. aux Anony• 
mes la leure R. tome Ill. -
.. Les Roffign'ols Spirit•ls ligués- en duo, par P. PHI• 

LIPPE. Valenciennes, 16,1. in 12. vend. 3 fü, •. 5 fols chez 
M.••• ?! J'Hôtel de Bullion, en 1785; 3 liv. chez M. ls 
Duc ,u l,,. r alli.tN, en 1784 , & + ij vrcs 10 fols chez M. 
Lamben. 
- Traité pour ôter la crainte de la Mort , & la faire deli,er 

à. l'H()mn1c fidele. lie. Imprimé nouvclle111ent , 1 s83.· 
- Brieve ~ claire Déclaration de la Réfurreélion des Morts, 
par Hdu PHILIPPE. Imprimé nouvellement, 1583. in-2+ 

Esemplaire imp!imé fur velin. Vend. ,64 liv. 19 f. en mar. r. citez 
M. le Duc de /.a Valliere. en 1784. 

· Biblia Sacra Polyglottà , hebraicè , chaldaicè , graecè lE 
latinè , julîu PHILIPP~ SECUNDI, Hifpaniarum R.egis,. 
edita; c:uris BenediHi Ariae Montani. Antuerpiœ, excude­
l>at Chrijlophbrus P lanûnus • 15 69 & ann. feq. 8 vol in-fol. 

O_uvrage connu fo~s le nom de Po/.y&IDtte d' An-vers, eftimé & re-
cherché. 200-à-3~ liv. · 
· Opus .de claris feteB:ifque pforimis Mulieribus, auéloro 
Pr. Jac. f>HILIPPO Bergomen6. Ferrariae, operâ.Laurenrii 
Je R.ubeis de Yalemia, 1497. i11,-fol. cum fig. V en~., 1 1. 
chez M. de Marlcar1y, en 1779; mais ordinairement ~-a-8 ~ 
comme chez M. de Préfond & M. de Gaignat. . 

J. Thoma/ii PHILlP'PS , OiA"ertatio hifiorico •i)hilofo• 
pbica de Aiheifmo , ûve Hiftoria Atheif mi, &c. Londini, 
fum_ptibus Authoris,_ 1716. in-8. vend. 6 liv. chez M. d, 
Gazgnal, en 1769, & 6 liv. chez M. d'Agueffeau. en 1785. 
. PHILIPPUS à Limborch. Voy. LJMBORCH • page 341. 

Voyage au Pole Boréal, fait.en 1773 par Ordre du Roi 
d'Angleterre, par Conftantin Jean PHIPPS. P.aris, Saillant. 
n75· m-+ fig. vcauf. 25 1. en mar. r. à l'Hôtel de B11Hion, 
en 1786. . - · 

PHILOGINE. Yay~ B.ALAIDO DA P .ARMA.., tome I, 
page Ss. · 

Jofias, TragMieen '}'IDC françoife, rarleGeur PRJLOIJE, 
Jluga~not• en l~qoll~ 'l'ragédie fc uou,c le .v~ .Mjroir 
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cles chofes advenu.es de notre tems. lmpr. fans indication de 
Ville, par GaJ,rielCanier., pour Clauâed'Augy .,en 1s83. 
in-8. vend. 17 liv. en mar. r. chez M. de Gaignat. · 

PHILONIS Judaei Orera, gr. lat. ex interpretatione Si-· 
gifmundi Gelenii & aliorum , ab Adriano Turnebo tir. 
Davide Hoefchelio illuftrata. Pariiis, Sub Na-;c., 1650. 
in-folio • 
. Édition recherchée autrefois ; ma~• dont la füivante a faiuomber le 

prix. 61-8 liv. & quelque chofe de plus en gr. papi,dr. • 

PHILONIS Judœi Opera omnia, gr. & lat. ex recenfionc 
novâ & cum notis Thomz Mangey. Londini, 1742. ~ vol. 
in-folio. • 

Bonne édition, & celle qu"on recherche aurourd'hui. 80-à-100 liv. 
& en gr. papier, vend. 192 Iiv. ( fuperbe exempl. en mar. r. den1.) 
chez M.dela Valliere, en 1784; mais ordinairement 100-à-1201. 

PHILOSTRATI Opera, gr. lat. Venetiis, Âltius., 1501. 
in-fol. vend. ~ 1 liv. au 'College de Clermont. 

J:lHILOSTRATORUM Opera quae extant, graecè. Floren• 
tiae, fumptibus Philippi J unt,z., 15 17. in-fol. 

Premiere éditio11, atlèz bien executée. 6-à-8 liv. 

PHILOSTRATI Opera quae extant, gr. lat. ex interpreta-. 
tione Fed. Morelli. Parifiis, 16o8. in-.fql. vend. 17 liv. 19-f. 
( papier fort) cliez M. d'Agueffeau, en 1785; mais ordi­
nairement 6 à-9 liv. 

PHILOSTR.A TOR_UM quae fuperfunt omnia' gr. & lat 
fcilicet : Vita Apollonii, Vitae So_phiftarum , &c. haec am. 
nia ex recenfrone & cum 'notis Gottfridi Olearii. Lipfue­
Thom. Fritfah., 1709. in-fol. . '· . • 

Bonne édicion. &: ia plus recherchée. Vend. i7 Iiv. ( bel exempl. 
en gr. pap. fort) chez M.·le Duc de la Vallien, en 1784; mais orai­
naire!Jlent 2i à-30 liv. 

· Les !°~ages ou Tableaux de platte fCÎnture des deux 
PHILOSTRATES, Sophifies Grecs, mis en françois par 
J31aife de Vigenere. Paris; Abel lfmgelier., I 614 in-fol. 
:fig. 8-à-10 liv. & plus., quand les figures font enluminées: 

, vend. tel 20 liv. chez M. de Gaignat. · . 
1. L'édition lie 161 ~ .,mime lieu & mSme fQrmat, eA: également bonne, 
a: le prix en eA: le même. 

PHILOSTRATË de fa Vie d'Apollonius Thy aneen , tracl 
du grec c.n français par Blaife 4e Vigenere, avec les-Coin-
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nentaires de Thomas ·A!'tus, fteur d'Embry. Paris, 1611. 

in-+ fouvent relié en 2 vol. . 
Cet Ouvrage étoit airez recherché autrefois, mais il paro11 qu'on eli 

fait peu de cas aujourd'hui, & qu'il eft déchu de fon anuiennc valeur. 
4-à-6 liv. . . 

Thurcenfis PHISIT1Tra6:atus de Coµietis. in-fol. 
· Edition fans chiffres, réclames ni fignatures, d'environ l'an 14n à 

longues ligm:s. Vend. 76 livres c:n mar. rouge , clm.: M. le Duc tU la 
Yalliere. en 1784. 

Les Cantiques de Salomon tranfiatés en ritfime fran­
çoife quant à noftre lettre Eccléfiafüque. par Michel PRO­
.QUE Martinopoiitain, 1S41 , dédiés a Catherine Daul­
phine de Fra_nce &. Duchellè de Bretaigne. in-4. 
· Manufcr"t fur velin du 16e fiecle, en ienresrondes, à longues lignes, 
6: enrichi de capitales peintes en or & en couleurs. Vendu 19 livres 
en m_ar. r. chez M. le Duc de la Y alliere. en 1784. . . • 

PHOTii MyriobibJon , Gv~ Bibliotheca Librorum quos 
legit. & cenfuit Photius. gr. & lat. ex verfione Oavidis 
Hoëfchelii cum lllius & Andrea: Schotti noûs. Rothomagi, 
:J6·n. i11fol. . , · 
. Ouvrage ellimé & recherché, fur-tout de cette édition, qui eft 1-

meilléui-e. 18-à-24 liv. & en gr. papier, 30-à-36 liv. · 

;Tr~ités de M. PIAL~S _fur les matieres Canoniques. Pa­
:11s•.,J 2/J '!OL_in-12. aA"es efiimés., mais qui n'ont qu'un prix 
ordmaire, 50-à-60 liv. fa totalité • 
. · Les,Qoatrains dê PIBR~C. - De la Maniere Civile de fc 
comp~~ter. PC?Ur entrer_ ~n Mariage avec une Demoifelle. 
( Pa~ le même PIBRAC. ) Amfterdam , van<ler Haglun • 
in-8. en lettrei. curtives., mar. r. doubl. de tabis. 

· Onv~age' rar~, dont on connoi1 peu d'exemplaire~ Vendu•17 liv.ros 
19f. chez_M.,le Duc_delaValiiere,en 1784- . 

ClEuvres deBernardPJCART. 3 vol. in-fol. en j6opieces. 
,Vend. J 87 L 19 f. chez M. le Duc de la Y aLliere., en 1784. 
. Recu~il de Lions de.Ainés d'après nature pu .divars Maî­
:tres, & gravés. par Bemar.d PIC.ART, divifé en Gx Livres 
chacun de ftx feuillets. Amftc:rdam , Bernard Picart, 1729 • 
. in-4. · obL V end. 9 liv. 1 f. chez M. Je Duc de Li Y allzere., 
,CD, 178f;& 7 liv. 19 f. à I'Hôtel-de Bullion, en 1786. 

Exphcation de divcrfes Planches, au nombre de douze) 
• inventées ac gravées polH' cles· Epithalames Oil Necea, -par 
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Bernard PJCAllT. in-fol. vend. j I liv. en inar. r. il>ûlt,,,, 

Le Débat d'un Jacopin & d'un Cordelier à qui aura fa 
l\eligion meilleure, apeoinaé par notre Maître FraRfOÎI 
PICARD , DoSeur de Paris à Chabri, 1606. in-12. vend. 
S liv. chez M. du Fay. · · 
· Tra&tus Przf:ans de Magiâ , cui nomen PICATB.IX. 

Codex perrctuftus & optima noue manufcr. in chartâ, tll 
figuri, eleganter delineatis decoratus. in-foL . 

Cet Ouvrdge compolë en arabe par un Philok>phe appello Pü:atrix. 
& traduit e11fui1e·en la1in par ull Auu:ur inconnu,cff le plus fingulier, 
le plus rare lie le plut recherché de tous ctu'll qui ont paru dans le 
1enre de i'Afirologie Judiciairr. Vendu 170 liv. c:hez M. tù GaitJMt-11 

en 176c). C ' 

Les 12 Articles de la Foi en vers latins. Ma1111fcrit fur 
welin, avec les figures des doaze Apôtres devant chaque 
article, peints en miniatures. Ce manufcrit a été fart pour 
Charles Vil, Roi de France, à qui il a été dédié. Le por .. 
trait d■ Roi, environné des Seigneurs de la Cour &. de 
l' Aaitcur, nommé Marc PICAULT, qui lui pl'éfente foa 
ouvrage , font peints à la tête du Livr<:. Vendu 85 liv. à la 
\'ente de MM. Ptrau lt Manfart, faite à fa Haye en 17i:i. 

Traité des Parlements ou Etats-généraux I par Pif"è 
PIC.AULT; Cologne, Marteau, i(yj9. in-1z. vend. 8-liv. 
marqué rare , chez M. de Fontette, & 4 livres 10 fols chez 
M. • • • à i'Hôtel de Bullion, en t 78 5. · . ':--

Dialogo dove 6 ragiona della bella Creanta deHe_ Donne. 
:ln Veneiia, appreffo Domenico F arri. in-8. vend. 1 S · Iist. 
chez M. Turgo_t, en 1744- · 

Dialogo della bella Creanza d1He Donne. 15 40. ·în-8. 
•end. 1 ~ liv. ibid. 

Ces deux éditions doivent lm: préférées aux fuivantes, leur éwi.t 
1■1érieura. · 

Dialogo do.en r.1ggiom della hella Creanza delle Donllc 
&c.(da..Aleff,mdro PICCOLOMINl ). ln Milano, pcr Giov. 

, .Ân1ania th gli Antonii, t 5 58 • .in--8. ,'CJld. 12 livres cirez· 
M. Turgoi; mais ordinairCJDCnt 4-à-6 liv. 

. La rtiimp,efiion fie Vénif1:, e• 117+. -in-16. eft '8!leme1u l:01tnc 
& recherc:héc. V end. , 1 liv. 19. f. en at•· r. chez M. Da.vo'l,//1; ... 
ordinairc1J1eut, 4-à-6 liv. · : 

}f.pe111. Sylvü ( Cardinalit PiççQl.OMlNJ • ~~à Pii 
· · Papa Il.) 
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PaJM!I 11. tib~r· cle duobu~ Amanti~~• ,. Ruriafo & L~cr_etia~ 
Edit10 vetus, abfque loci .k anm xnduiauone., Peut zn-+­
caraaere quadrato. · . · · 

Ouvrag·e rare ~ùecherché. 2~-à-10 liv. 
' Enee Silvii Libellus de duobus Amantibus Euriaf o !c 
Lucretia, Editio circà 1476 edita, in-4. ioth, 

Edition à longues lignes, Cani chilfres, réclames ni ffgnatUHS, Vend'. 
14liv. en mar. r.chezM, leDuca'ela Valliere~ en 1784- · • · 

L'Hiftoire 'dt Eurialus & de Lucrece t vrais amoureux t 
ainfi que la defcript au temps ancien Encas Silvius, nonimo 
Pape Pie II. Paris, Yer'anl, 149;, :· · 

·gditi~n fort rare, 1k dont les exemplaire• font ordinairement tttal 
1:ondicionnés. . . 

L'HiftoiH de deux vrais A0mans, Eurial &. la: belle1Lii--: 
crece, comp:lée par Enée Silvius_ & tranlfatée du li,tin en 
françois ~ar Maître Antithus. Lyon , Àmoul~et. in .. 4. goth .. 
,end, 6 liv, .1 ~ f. chez M. le Düc de la Yallzere, en 17844 

Tra8atus Pulcherrimus JEne• Sih·ii, five Pii Papi! Il.­
de Curialium M,ife1ià1 1475. in-4. vend. 1i liv, chez~- lo 
Duc de la Yalüere, en 1784, 

Pii P~pae Secundi ( .lEneœ Silvii PICCOtOMINl) Oratio 
contrà Torcos. ÊJitio vetus, fine loco & anno t fed circl 
arinum 1470, excufa. in-4. vend, ~4 liv. en mar. r. ch• 
M. le Comte th Lautaguai6, & 5 j liv. 19 f, chec M, le Duc 
dé la Y allim, en 1784- · · 

Bneiz Sylviî, Senenfu, five 1'ii Papœ Il. Poeta Laureati, 
Liber de duobu& Amantibus Eurialo &. Lucretia . .- Ejuf­
dem Pii Il. Liber de Curialium Miferfü·. Editio anni 1475 , 
abfqu!= loci & imprell'oris nomine. --TraB:atus quidam do 
Turcis. Editîo vetus abfque loci &. ·ahni indicatione ulli. 
in-4. vend. 19 liv. ll fols, les trois articles rallèmbfés en un 
même volume, chez M. de Gai_gnat, en 1769. 

Dialogus .lEneœ SiLvii, poftcà Pii Papœ Il, contrà Bo­
liemos atque Thaboritas habitus de Sacrâ Communionc 
<;orporis Ch!itii. ( Colonia, per Olricum Zel de Hanau 1 ) 

circa 1470. zn-4 goth. 
Edicion fans 63natures, ni chiffres ni réclames, à longues ligne,. 

V end. 2 3 fü-• 19 !. chez M. le Duc de la V all~re. en 1784- . 

Tra&tul1U1 pcr/EntamSylviiun edicas ad Rcge.in Boh~ 
Tom, II. Bh · 
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piiae Ladift.u~. ( Coleni•, pcr Olricum Zel de Hmta11; 
çirc~ 1,a.7Q.) in-4. goth. vend. 15 liv. 19 f. chez M. le Duc 
,de la Valliere. · 

JF.neœ S{l~ii J Cardi~lis Senenfis, pofteà Pii P apœ Il. 
~rum · fan11harium Ep1fiolaa, Colon:!lll, per Johannem 
Koelhaffde L!i~eck, anno 1458. ( 1478.) in-fol. goth. ·. 

EditiQn.tr4\s-rare. Vend. 30 liv. chez M. deGaignar .. en 176g, & 
ioo liv. chez M. le Duc del~ Valliere, en 17!]4. 

Ejufd,em .JF.,mz S.rlv,i Epifiqlae. Mediolani, per-Magif­
{rum .dntQni~m de Zarçcis • 14-73. in-fol. 

Edition très-rare & fort 1echerch~e. 60-à-70 liv. 

_ : ./Ene~ Si/vii PICCOLO MIN El qui & Pius Secundus foit 
Epifiole in Cardinala_ttr edite, Lege fœliciter. in+ 
. E~~i'.n. ~~4 cljif(es • ré<;lames ni fignatures, exécutée vers 1472, à 
~ongye, li-gnc:s, Vend. 67 l~v. çhez M. le Duc de la Vailiert:. en 178~ 

- ~qeoi _ _e,near Sylvii _PICCO:t,OMINI Epiftolae familiares. 
l\,om.lf' , p~r Magiftrij111 S;~u\•,ner de Bopardiâ, anno 147 5. 
~{Zef.o(iq., j • : • 

. Edilion 1t11core all'ez recherchée, 20-à-30 liv • 

. . . Ejùfdem .IF.neœ Sy(vii ( Barthol- PICCOLO.MINI, pofieà 
:fii II. : P 'V?~, ) · E,p1tinfat; ( Nurembergaa,. Kobcrgertts, 
14.81, ) in fi,l_. \'c;tJd. 2Q liv. ch~z M .. du Fay. CR 1725. 
: Bju~~ /Entœ $yl-,,,ii ( ~ar~h. PlCCOLOMINI, ) Epif ... 
tol~ 01111\~~- Lgviaii, ~r Jolw,nem de Veflpkalia, 1483. 
zn-folio. . 
-.É4i,t.i.QJJ~ont on fait beaucoup ,le ca:s, par.cc .,u•ene efi la pius com­

J>lette & la plus belle de ces Lenres. V,:ml. 117 iv. ( hcl. exen'.pl._ eit 
ntar, hl.) c-hez M. le Duc de la Valliere. en 1734; mati ordmam:­
in~Jlt ;o _à-40 livres, comme chez. M, de Gaignat ,-M, de Markaty.. , 
M,Sandras.~~. _ . 
· /Eneœ SylviiLiber qe Pravis Mulieri~u~; Epita,phi:\ da,. 
rorum ,·iro.rum & alia multa. in.8. Très. ~.ncienne édition, 
fans nom de lieu &. fans date, qui paroit avoj_r été impriméci 
a\'ec de~ caraéleres i:nobjles, félon une note tir~e du C<\ta­
logue di: M. Je Bo7i.e. Vend. 27 liv. 19.f, à {'Hôtel de Bul~ 
iion, en 1781. . . 
' Epiftofarum Beati Pauli Apofioli Triplex Expofüio,. 
aut_hore Bernardino à PICONIO, Minoritâ Capucino. Pari­
'his, Aniffon, 1701. in-fol. 
•: 0'1v.ragc fort efiimé & deve.uu,. rare. 2;-à-40 liv. _ 
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r· Triplex"Expofitio in Sacro-San& E,·angèli:i, audor~ . 
~dem B~rnardino à PICO NIO. Pardiis, le Mercier> 171~ 
in-folio. 
. Ôuvtage encore fortcfiimé. 11!-l-21 liv. 

Recueil des Dogmes les plus choifis &. les plus ob(clirs 
·des <.:abalifies, compofc: par Jean PIC, Prince de la ~füan• 
dole , tirés anciennement de leurs Commentaires, & aug~ 
mencés nouvellemer.t d'interprétations ks plus c\aires- paf 
Frere Archange de Bourgneuf, Frere Mineur ; en latin. & 
en françois. A Vénife , François Francifii. 1 569. in ·4· · 
. Manufc;,it f•r papier, du 18e ftécle. Vendu 4i liv. cht'Z M.~ DU'è 
de la Valliere. en 1784. · · 

Joannis Francifci PICI MlRANDULJE , de Morte Chtifü 
& proprià cogitandà, Libri Ill. - Ejurdem , de ftuJio Di.i. 
vinae & Humanae Philofophia, Libri Duo. Bononiae, pet 
Benediaum Heliore1tm, anno 1407. in-4. chutà magnâ, 
Exemplar impretlùm. in mcmbranis. Vend. :i3 liv. en mar'. 
hl. chez M. de Gaignat. en 1769. 
. Cc Livre efi 1m1 rochert.hé, &: n'a prefque point de valeur, quan4 
il n'efi pas i111primé fur vclin. ,tà-6 liv. · 

Joannis PICI MIRANDULJE Difputationes advenùi 
~ftrpfQgiar:i\ Divinatricem. Bononiae, Heaor, 1495. infol. 
vend. 16 liv. chez M. du Fay, en 17'l5. · 
. Joanni8 Prc1 MIRANDULlE Oper:1. Scilieet, Hepta• 
plus de opere fex dierum, Ap~Joa_ia tredecim quœftionu_m , 
·Traél:atus de ente & uno , Ep1fto1ae plure:s, &c. Bonoma; 
Benedù1us Heaoris, 1496. in-fol. 8-à-10 liv. · 

Theatre de PICHON, 1631. in-8. vend. 12. IÏY. 13 fols 
chez M. de la Leu, en 1775. 

Le D~!uge Uni,•erfel, Tragédie en 5 A8es & en vers, 
par Hugues DE P1cou. Paris, Hauteville, 1643. in-12. 
vend. 1 i$ liv. ibi<f.em. . · 

Teatro Jefoitico, apologetico difcurfo, con faludables 
y feguras dominas I necellàrias a los Principes y_ Seiiores 
de la Ticrra. Eferibîale el Dr. Frnncifco DE LA PIEDAD. 
En Cuin1bra, Guil/. Cendrat, 1654. in-+ · 
: Satyre âmere & injuricufc contre les Jéfuites, dont les cxcmpbirr1 
feront toujours rares & recherchés des curieux, quoi_ qu'ils (c,nblcr ~ 
,erdrc de leur ancienne valeur. Vcad. 8"-lw, chez .M. de Prifond, 

- Bb2. 
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~n 17~,; ~3otiv. chez M. le Dac th/a Palliere. en 1-,6,; Seoli•N!I 
( fui,~rbe ex~mpl. en mar. à comjlart. ) chez M. de. Gaignat. en 1769, 
& 11n double. ên mar bl. 400 liv. ibidem; 46o liv. chez M. le Comrc: 
à Laumguais. en 1770; 400 liv. ( fuperbe exc:m;-1. chez M. dt Bolf-: 
Jèt. en 1777; 1 \O liv. chez M. de .'Wty'{_itu, en 177q; 149 liv. 19 f. 
( fu~erbe e!'.ompl. relié à c:ompart. doub. de tab. lu·. regl.) chez M. la 
D■c de la Valliere, en 1784, & 170 liv. à l'Hôtel de Bullion, en 1786. 
· On a cru devoir marquer ks dijfe'rents prix auxquels et Li\·re 4 
t!ti porte' dans les ventes depuis quelque temps. pour montrer la di­
minu,ion Jucctjfive qu• il fi iprouveji '.on lu temps. 

_ Le grand Empire de l'un & de l'autre Monde, divifé en 
trois Royaumes; le Royaume des Aveugles, des Borgnes le 
des Clairvoyants; par J. D.E LA. PIERRE • .t>aris, 1625. 
in-8. 10-à-1~ liv. 

Le Livre de Monfeigneur Saint PIERRE DE LUCEM• 
JSOUAG • lequel il envoya à une tienne Sœur, pour la re­
traite des Etats mondains, & pour plus facilement parvenir 
au Royaulme de Paradis ; & ett intitulé : La Diett de Salut. 
Paris., G11i&hard S"'Juand. in-12. goth. ,•end. 9 liv. en mar. 
r. chez M. le Duc de la Y1!1llier1. en 1767. -

La Bible Hifi:oriate, ou les Hiftoires Efcolâtre11; trad. de 
latin en l\o'llans , commencées au mois àe Juin 1291 , ~ 
finies au mois de Fé.vrier 1294, par PIERRES, Ptètre du 
l)iocefc d~ Trève• ~ Doyen du ChapÎLre de S. Pere-Dairc. 

· !2 vol. gr. zn-fol. · -
Manufcrif a deux colonnes, fur velrn , ave~ l.lufieurs Miniatures 

deffir1es à la plu·"1e ,1vec quelques ombres. Ven • 26 liv. 1 f. impar­
f~it é.c quelque, fc:.1itle1s, a. un peu endommagé par l'humidité, chez 
M. d' .dgt.11'_,,*au. en 178~. 

Hiftoirc de. S. Denis , en profe françoife , avec 5 + miria­
turcs faifant tableaux. - Hiftoire de S. Euftace, ci-devant 
11ommé Placidus; trad. du latin en roun1ans &. en vers, par 
PIERRES, avec uue miniature. in--4. 1 

Manufcri1 du 14e freclc • ·rur v.clin. Vendu ~o livres I fols c&ez: 
M. d' Agaeffeau, c:n 178~. _ • 

La Galerie Elettorale de DuOèldorff, ou Catalogue rai­
fonné 6t fignré de fes Tableaux; Ou"rilge compofé dans un 
~oût nouveau, par Nic. PIGAGE, Architeéle. Baffe, Chre­
tien de Mechel. 1778. tnfol. obi. Vend. 1 JO liv. chez M. le 
l>uc d' Aumont, en 1782, &. 120 liv. chez M. Je l>ucde la 
"Yalliue, en 1784-
, L:s Nav1gatieus 1k. Difcou.vrementdc la Indic Supérie11rc,. 
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fai& par .Antoine PIGAPHETlt, Vincentin ,. Cftevàlie~ d? 
Rhodes,&c. · 

.Manutêru fur velin, avec Miniatures. Vendu n li.v. chez M. tk 
Cnignat, en 176g, &. 111 iiv.chez M.lc:Du1: d,tl,1 Vallier11.en 17841 

Le Voyage & Na.vigation fa.it par lies Efpagnols ez I.Œes 
ac Moluques, des ltlc:s qu'iis ont trouvees audit. Voy.age~ 
des Roys d"icelles, de lenr Gouvernement & maniere d~ 
vivre, avec pluiieurs autres chofes; par .Amoine PIGA• 
PHETT A. Paris, Simon de Colines. in-8. gorb. vend. 14 liv. 
10 f. chez M. le Duc de la Valliere , en 17&t,. 

Re:atione del l\c:ame di Con~o, & delle circon11icinc 
Concrade , di 0-doardo Lopez Portboguete , per Filippo 
:PJGAFETTA, con difegni vari di GeogralTa, di Piante, 
d'Habit1, d' Animali & alcro. Roma, Gra.ffi, 1591, in-+ 
con figure. Vend. 18' liv. chez. M. Fioncel; mais ordi.nair.e-:­
nient 6-à-8 liv. 

La Hifto1ia de Principi di Efie, infino alf anno- 14.76 ~ 
de Giov. Bauilla. PIGN.A. ln Fc,rara, 1 57q. in-foL . 

Seule édition de ce Livre dont on faff'e encore qm:lque cas. 4-à-6 m,. 
.• plus chere auaefois, venJ •. juûiu'à 28. livrc:s chez. M. de Colberz~ 

en 1728 •. 
L' Aveuglement des Politiqnes,. Hérétiques l!t Mahentre9' 

lefquels veulent introduire Henry. de. Bourbon, jadis Roi d@ 
Navarre, à la Couronne de France, à caufe de·fa. prétendue 
fucceffion; avec la Prédiaion de· la deftruaion du Biar­
nois &. de tous (es adhérans. (Par Frere Jean PIG EN AT.) 
Paris, Thier-,y, L57'1• in-8. vend. n liv. en- ma-r. bl. chez 
M. le Duc de la V allier,, en. 1784, & L3, liv:. 6-f,_à l'Hôt~l 
d'Efpagne, en 1777. · 

· Laurentii. PIGNORII M-enfa IGaca-, quâ Sacraru·m apud · 
lEgy ptius Ratio 61. 1i111ulach-ra fubjeélis Tabulis aeneis fünlll 
exhibentur & explicantur. Amfielodami > Frijiu1, 1669 .. 
z"'n-4- 5-à-6 Ji,,.· · 

Laumuii PIGNORII de Ser.vis Commentarius. Pata,•ii. 
1656. in-4. · cum figµris~ V end:.. 7 liv. 1 f. chc:z M. d' Aguef: 
Jeau ,,en 1785,. 

Laur. PIGNORII de Servis & eo"um a-putf veteres Mini(, 
teriis Comm.c::ntarius. Amftelodami, Frifius, 1674. in-1 !1. 

~um figuris. Vend: 6 liv. Wl.CZ M. G.,uu.ird; mais ordinak­
rcmcnt 3-à-4 liv .. 
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Pli Papae Il. Bu Ha Retra8ationum omnium· du~m per 

eum in mmoribus aohuc agentem pro Confilio Bafilien6; 
lit contra Eui:;enimn Summum l'ontificem Scriptorum. 
(Coloniae, per Odelricum Zelde Hanau, circà 1468.) in-+ 
go1h.vend.41oliv.chezM. le Duc dela Yallien, en 1784-

Bulla Cruciata SanBiffimi Domim No6ri (Pu) Papa 111 

contra Turchos ad omnes Chrifii Fideles , &c. ( Editio 
Moguntina , Johannis Fufl) , abfqtte anni notâ. in-fol. goth. 

Livre tr!s-rare. Vendu 72 livres chez M. de Gai.gnat .. en 176g~ &: 
!loo liv. chez M. le Duc de la Valliere. en 1784- • 

. Pu 11. Pontif. Max. Hifioria rerum ubique geftarum, cum 
locorum defcrii:itione, no11 finita A.Ga Minor. Venetiis, per 
5ohannem de Colonia, focinmque Joannem Manzlun ~ 
Guerrm1em, anno 1477. -Abbreviatio PuPontif.Maximi 
f upra Decades Blondi , ab inclinatione lmperii, ufque ad 
tsmpora Johannis XXIII. Max. in-fol. 
' Ces deux Ouvrages réuni, en un mtme volume, mar. cit. ont éto 
,•endus J7 liv. chez. M. le Duc: de la Valliere., en 1784, & même prix 
l l'Hôtel de Bullion en 1786. 

Abbreviario Pli Pont. Max. fupra Decades Blondi ab in­
clinatione lmperii ufque ad tempora Johannis ,•ice.6mi ter­
tii Pontif. Max. D. D. L. D. S. P._ V. anno 1481. in folio. 
Vend. féparément, 20 liv ibidem. 

Pour les autres Ouvrages de ce Pape, 1o/', PlccoLOMINI, pages 39:i 
J?3 & 394· 
• · OEuvre de Jean PJLLEMENT, Peintre lit Deffinateur 
célebre, compoiêe de 200 pieces , dont une panic ira,·éc 
far I ui-même a l'eau-forte ; les autres par Canot, Havenet. 
Maj[on, TP-oollette & autres. Paris, Ln·i~, 1707. in fol. 
venél. 75 liv. 19 f. chez M. le Duc de la Yalliere, en 1784-
. · Hifioire du Château &. Ville de ·Gerbe\'Oy , par Jean 

, PILLEL. Rouen', 1697. in-4. 8-à-10 liv. · · 
Le Chevalier Ench3nté, qui, dans I' éteJ)due de fes deGrs, 

donne aflàult à l'Amour mondain, & lui fait à la fois quitter 
la place, à la gloire du Divin; par N~olas PILOUST. Paris,: 
1618. in-~'l. 3-à-4 liv. 

Severini PINJEI de lntegritatis & Corruptionis Virginum 
11otis, gm·itate, ite~ &. Partu Muli~rum naturali opufcu~ 
Lugd. Batav. 16.f.1. zn-12. cum figuris. · 
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Traité fingmrer, curie:ix &: ~echerché; dont il y a eu plufiturs riliiit• 

prcffions qui font également bonnes. 4-à-6 liv. 

· Chronologie hiftoriq ue Militaire, conte~ant l Hiftoire dt 
la Création de toutes les· charges , dignités & grades Mi1i,. 
taires fupérieurs; & de toutes les perfonnes qui les ont ~o'­
fédées depuis leur création jufqu'a préfent, &c. par M. PI­
NARD. Paris , Cl. Hériffant 1 1760. 6 vol. in-+ gr. papier; 
vend. 86 fo.r.':s chez M. Gayot • en l7iO, & 36 livr;:s ohe~ 
M. de la Leu, en 1 77 S. 

Coutumes générales de qambray, Pays & Comté de 
.Çambrefis, avec une Explication, par PIN AULT DESJAlt• 
.NAUX. Douay, 1691. petit in-+ 4-à-S liv.' . 

Diaionnaire chronologique, hiftorique & critique fur 
l'origine de l'ldolàtrie , des Héré lies, des Schifmes, &c. 
par le Pere Barthe! PU-lCHINAT. Paris, 1736. ln-+ 
·4-à-6 liv. · . 

PIN. ( Jclzan DU ) Voy. DUPIN; tome 1 , page 398. · 
Janus Pyrrhus PINCIUS de Geftis Ducum Tridentino_• 

· rum , & origine urbis Tridentinae; necnon de Geftis Ponti­
ficum Tridentinorum. Mantuae, l 546. in-fol. vend. 57 lit'. 
chez M. dr1 Colbert I en I T28. 

Chroniche di Trento, da Gian Pirra PINCIO. Trento-, 
Zaunuti • 16+8. in-fol. vend. 11 liv. chez M. Burette• CŒ 
1748. . 

PINDARI Olympi3 • Pythia, Nemea & lfthmiae; Cally­
rnachi hymni; Dionyfius de fieu orbis; & Lycophronis, 
Alexandra : haec omia grœcè. Veneuis , in aedibus Aldi & 
And. Afulani Soceri, 15 13. in-8. vend. '2) liv 4 f. en mar. 
b1• ch:z M. le: Duc de la.Valliere, & 30 liv. 1 f. ( fuperbe­
exempl. en 2 vol. mar. r. d. f t. avec quelques notes de Ja,c. 
Corbmell~) ch~z M. d' Àgueffeau • en 1785; mais ordinai­
·rement 6-a-9 l1v. 

Ejufd:m PINDARI O!ymph, Pythia, Nemea& Ifihmiài 
g::l'C? cum fc~oliis graecis. Romae, excudebat Zach. Cal• 
li.etl{t • 1 SI 5. zn-4. 

Eaition rare & recherchée des curieux. Vend. 27 liv. en peau ls 
truie, chez M. Gouttard; 33 liv. en mar. t. denr. chez M. tk Mat-­
lArt-y ; mais ord.iitair.:ment 1-~ -à-20 liv. comme choz M. tk Gaignat -
M. le Marié, M. Gayot. &c. · . . 

Ejufdcm PIND.AlU Olympia ,Pythia ,Ne~l,a-& lft~ 
B + 
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-1racè. Parifiis , Mortllus, Typ.1\eg. r 5 58. in-+ 4-&-61. 

Ejufdem PINDARI Olympia, Pythia, Nemea & lfibmia. 
&c. cœterorumque Lyri'corum Alcœi, Sapphus, Stefycori, 
~c. Carmina , & non nulla etiam aliorum , gr. & lat. ex re­
•Cenfione Henrici Stephani. Pari!iis , typis e1ufdem Stephani 
-1566. 2 ,·ol. in-16. 5-à-7 livres de l'une 011 l'autré édition 
indifféremment. 
. Ejufdem PINDARI & caeterorum Lyricorum Carmina , 
sraecè & latinè. Antuerpiœ Chrifl. Plantinus, 1567. in- 16. 

Edition dont on fait cas, quand les exemplaiies font bien confervés. 
Vend. !i6 liv. ( en-mar. r. doub. de mar. 1. r.) chez M. le Duc de la 
Valliere. en 1784, & 33 J. ( rel exempl. auffi) chez M. d' Aguef,eau. 
en 128~; mais ordinairement 7-à-8 livres, comme chez M. âJJ. Fay 6 

M. Burette. M. de Gaignat. M de Meyz_zell, M. Gozmard. 

· Ejufdem PIND.ARI quai extimt Opera $tT, & lat. cutu fcho­
Jiis graecis, ex editione Pauli Stephani. Typis ejufdem Ste-
phani ~ 1 599. in-4. 4-à-5 li.·. · 

Ejufdem PIN DARI quœ extant Opera, gt. & lat. ex edi­
tione & cum Ccholi:s Joannis BenediB:i, nectt:m indice co­
piofo. Salmurii, typis Petri Piededii; 1620. in-4. 

Edition eftimée &: recherchée des favms. 9-à-12 liv. 

Ejufdem PIN DARI quae cxtant Opera, necnon caeterorum 
Lyricorum Carmina , gr. & lat. cum- fcholirs grœcis ami­
quis, ex recenûonc &. cum notis, necnon \·erfione Metricâ 
Nicolai Sudorii. Oxonii, è 'rheatro Sheldoniano , 1697. 
in-fol. vend. l:lQ liv, en mar. rouge, à l'Hàtel de Bullion, 
en 1786. 

Belle édition , la plus c:>mplette &. la meilleure des <Œuvres de Pin­
dare. 80-à-90 liv. 

Ejufdem PIN DARI Opera. gr, & lat. Glafgua, Foulis,, 
,J7ff· in-8. 

E1ufdem PINDARI Opera , graecè. Glafguae, FoulL's • 
17-j4.2vol.in 32.,•end. 31 liv, 19fols,mar.,•ert,doub.de 

· tabis ) à l'Hôtel de Bullion , en l 786 ; mais ordinairement 
7-à-9 liv. 

PINltA RJ Opera, ex editione Oxonienti. Gialj;uae, Rob. 
& Ami. FQulis. 1754. in-p .. Eicemplaire imprtmé fur du 
fatin, Venda +7 liv. 19 fols, en mat, r. à l'Hôtcl de Bullion, 
en 1786, 

~J11fdcm FUU)Al\l CatlllÙla ,. gracè , CllDl leaionjs va~ 
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rietate: curavit Clirifioph. Gottlob , Heyne. Gottingaa·, 
Dieierich, 1773. in-8. chartâ magnâ. Vend. 15 liv. 19fols 
chez M. Gouuard . 

. Ejufdem PIND.\RI Carmina, ex interpretatione latin& 
cmendatiore • cura vit Chrift. Gottlob, Heyne. Gottingae , 
Dieterich. 1774. in-4. chartâ magnà. vend. 18 livres chez, 
M.G,uuard. 

Ode di PISDAR0 , tradotte in parafrafi, c in rima tof­
cana , da Aleffandro Adimari, con annotazÎQnÎ. Pifa , 163 r. 
in-4. con figure. 7-à-9 liv. 

Il mcdcfiJI?O PINDAR0 , tradotto in Canzone italiane • 
e illuftrato con poftille da Gian-Batifia Gauthier. Roma , 
1762, i765 6t 1768 .. 4 vol. in-8. gr. irai. con figure. Vend. 
30 Iiv. chez M. de Montredon, en 1778. 

Ode~ of PINDAR. London, 1749. in-4. 7-à 9 Iiv. 
PINDARICUM Lexicu:n grœco-latinuin, à Marco JEmi!io 

Porto. Hanoviae, Wechelianus, I 606. in-8. 1 o-à- 1 2 liv. · 
Arifiologia PINDARICA. Voy. NEANDER , page 289. 
Speculum Paffionis Domini Noftri Jefu-Chrifii, cu1n 

Textu Quatuor E,·angelifiarum, per Udalricum PIN DER. 
Nurembergre, 1507. in-fol. cum fig. vend. 15 liv. en mar. r. 
chez M. le Duc de la Yalliere , en 1784 

La Proceffion & les Cérémonies qui s'obfervent le Jeudi 
17c jour de Juin 172~, à l'Inftallat1on des Chevaliers Je 
l'illuftre Ordre Militaire du Bain; avec les armes, les noms 
des Chevaliers , tels qu'ils font placés dans la Chapeile de 
HenryVU,dans i'AbbayedeWeftminficr.Par Jean PINE, 
Graveur; en anglois & en françois. Londres, J>ar Jean Pir.e. 
1730. in-fol. fig. vend. 37 liv. 1 f. en mar. r. chez M. le Duc 
Je la Valliere, en 1784. . · 

Arrêt~du Parlemént de Tournay, par PINAUT. Valen­
ciennes, 1702 l5t I 7 I S • ; vol. in-4. ,·end. 14 I. rue Sainte-
Croix de la Bretonnerie, en 1792. · · 

Coutumes du Pays & Duché.d'Anjou , avec les Commen­
taires do Gahriel DU PI:NEAU, lei. Notes de Charles du 
Moulin , &. le< Obfervations de Claude Pocquet de Livo­
niere. Paris, Coignard, 172s. 2 vol. in-fol. 50-à-6o liv. 

Quefüon Moral fi Ia Bcbida del Chocolate quebranta el 
ayuno Ecclcfia!iico , p-01 Àr.tonio de Leon PIN.ELO. M~-
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clnd, Gonfalès 1 1636. in-+ · · · · · 

Traité peu commun , & recherché à caufe de fa fingularité. 6-à-t (. 
Epitome de la Bibliotheca Oriental y Occidental, Nau• 

tica y Gcographica de Don .Antonio de ùon PINELO, en 
que fe conticnen los Efcritorcs de las lndias Orientales y 
Occidentale11, nuovamente cmendado por mano del Marques 
de Torranueva. En Madrid, 17n. in-fol 10-à-12 liv. 

PINET. ( Âmoine DU) Y. DUPINET, tom. 1, pag. 399• 
Peregrinacam de Fernam Merzdet PINTO. En Lisboa, 

161+. infol. 
Ouvrage efümé en Portugal, & peu recherché en France. Vendit 

p liv, en mar r. chez M. le Duc dûa Valliere, en 1784. & 29 livrc:s 
a l'H61el de Bullion, en 1786; mais ordinairement 4-à-6 liv. 

Dine Catharinœ Sc;nenfis l'Îta, per Joannem PINUM 
confcripta; accedit etiam Philippi Bt:roaldi, Bononienfis, 
vita; per cumdem PINUM. BoMniœ, per Benediélum Hec­
toreum. I S 1 S. die XXII. Septembris. in-4-

Edition recommandable par la "beauté de fon impreffion. 6-à-9 liv. · 

S. Rochi Le~enda, per Barthol. PlNUM latino fermono 
conkripta , CUJUS ad calcem accedit ejufdcm Barih. PINl 
Libellus qui infcribitur: Allobrogica Narratio. Vcnetiis, 
1s 16. in+ 

Petit Ouvr,ge fingulier, f>eU commun & recherché des curiewi:, 
Vend. 6 liv. 1~ f. chez M.le Comte de Lauraguais, en 1770. 

Petri Maitlzœi PIN! Compendium inftar indicis in Hip­
pocratis Opera omnia. Venetiis, Mejeuus. 1 597. in-fol. . 

Volume rare & utile, qui peut fervir à toutes let édiuons des <IE~-
vres d'Hipocra1e. 1 ~-à-10 liv. · 

PIOVENE. Voy. PEDRUSI, page 35z; 
Petrus PIPERNUS ds Magic1s affeaibus ·horum digno­

tione , curatione medicâ , ftratagemmaticâ , divinâ plerifqac 
curationibus eleélis, &. de N uce Beneventanâ Magâ. N ea-
poli, 16H, in-4 vend. 9 liv. chez M. de Senicourt. : 

Della Magnificen1.a d'Architettura de' RomaRi , Opera di 
Giov. Bat. PlRANESI. Avec l'Explication en latin & en ita­
lien. infoL max. cum fig. Vend. 122 liv. 19 f.. chez M.ü 
Montredon • en I 778. · .. 

Joan. Bapt. PIRANESII de Romanorum Magnificentiâ k 
Archite8w-à, latinè lit italicè. Roma,. 1761,in-fol. max. 
~m nguris. . ,.· 
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· Eju(dem PIR,ANESII Campus Martius antique Urbis. 

J\omae, 1763. infol. max. c.um figuris. 
• Ces deux Ouvrages fe trouvent ainli réuni, & vendus enfemble 
120 hv. chezM.dcS. Chan. en 1780, & 119 l.19 f.chezM.L.D. 
D. L. V. à l'H&rel d',Efpagne, en 1~77. 

li Campo Marzio deH' An tic bita di Roma , Opera di Gia.• 
Bat. PIRANESI. in-fol. ma>:, cum fig. Vend. 67 liv. 1 f. chez 
M. de Montredon, en 1778. 

Le AntichitaRomane di Gian-Batifl_a PIRANESI. Roma, 
1-z56. 4 ,·ol. in-fol. max. con 6g. Vend. 350 lil'. ibid. 

Dans l'exemplaire étoit jointe l'Efiarnpe du Panthéon de Rome, 
déffinée par Pannini, & gravée a Londres par Muller 

Le Magnificenze di Roma moderna e antica, deiineate, 
inventate ed incife da Gian-Batifla PJRANESI , raccolte da 
Giov. Bouchard. ln Roma, 1751. injol. formâ Atlanticâ • 
.Vend. 58 liv. chez M. de Selle, en 1761. 

Delle Antichita di Cora , defcritte e incife da Gi011. Bat. 
PIRANE.SI. in-foL max. con fig. Vend. 20 fü,. chez M. a 
Montredon, en 1•778. 

Del Caftello dell' Acqua Giulia, del detto ( PIRANESI ). 
- Antichita di Albano e di Caftel GandolEo , del detto. 
in-foL max. Vend. 107 fü,. JC: f.ibid.em. 
· \re<iute di Roma, difegnate cd incife da Gian-Batifla 
PntA,.NESI. ln Roma. Grand i11-fol. oblong. Vend. 72 liv. 
chez M. Randon de Boiffet, en 1777. 
. Toll$ les Ouvrages de cet ArchireBe font efürnés. Us ont éré acco• 
lés & vendus enfcmhlc 8001. chez M. le Duc de la Valliere. en 178+ 
. Les deux Tonneaux, Poëme allc!gorique , ( par Alexis 
PIRON). Paris, Couf!clier, 'ï4+ - Le Temple de Mé­
moire , Poëme allégorique, ( par le même). Paris, Coufle• 
Jier, 1744. in-8. 

Exemplaire imprimé for ,·clin. Vendu 29_ liv, chez M. le Duc de la 
Valliere, en 1784, & 18 fü·. 1 f. chez M. Davoufl, en 1772, 

Le Bâtiment de S. Sulpice; Ode ( par Alexis PIRON). 
l>aris , Co11flelier, 1 744--Le Temple de Mémoire, Poëmc 
allégorique , ( par le même ). Paris, Couflelier, 174+ 
-Li:s Deux Tonneaux ; Poëme allégorique, {par le même). 
faris, Couflelier 1 1744 in-8. 

Exemplaire imprimé fur velin. Vendu 40 liv, en mar. r. chez M. lo 
Duc de la Valliere, en 1784- · · 
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. _Œuvres t:omplettes d'Alcxi1 PIRON,' publiées par-M. · 
Rigoiey de j uv 1gny. Paris , lAmbert, , 776. 7 vol. in-S:. 
vend. 14-6 l. ( fupc;1 be c:xempl. en. mar. rouge:, pap. de Hol­
lande ) cbez M. Randon de Boiffet ; m:us ord111airemc:nt 
36-à-48 i. V end. 44 I. 19 f. à l'Hôtel Je Bullion, en 1786. 

Les Cbefs-d'GEu.-res d' .Aie%is PIRON, avec de belles 
·gravures , 3 vo1• in-12. Paris, Duchefne. ï•à-9 1. & quel• 
quefois plu:;, quanct les figures font des premieres épreuves. 
. Rocchi PIRRHI S1ci!ia Sacra, difquifitionibus' & nomiis 
illuftrata, Libri i V; praemitsà Chronologià Regum Sici1iae, 
eorumque vices geremium. Panormi, 1644 &. 1647. 3 vol. 
in-folio. · 

Ouvr .. ge autrefoisellimé, mais dont la réimpreffion a fai1 tomber le 
pri". 3-à·4 liv. 1 

Roc chi PIRRHI Sicilia Sacra; edicio tertia, emen fata & 
conunuatione auéta itudio Antonini Mongimris : accdlèrc 
viti Mariae Amici additiones & Notiuae Abbatiarum qua 
deftderabantur. Panormi, 1733. 2 vol. in-fol. 

Ronne édition,&: celle qu'on préfere aujourd'hui. 1~-à-~o Iiv. 

PISANUS. (Barthol.) Voy. BARTHOLOMJEUS, tome I, 
pape 97. 

ORavii PIS ANI Aftrofogra. Alltuerpiae, 161 3. in:fol. fig. 
·ouvrage recher~hé, &: dont il efi difficile de trouver des exemp. • 

Tableau de l'Hitto,re des Princes & de la PrincipautE 
t1'0range; par Jofaph DE LA PISE. La Haye t 1640. in-foL · 
8-à-10 liv. 

PISAN. ( Chrifline DE) Voye~ CHRISTINE, tome l,, 
pa!!C 27 l. · 

Geora;ii PJSIDJE Opus Sex Dierùm, feu Mundi Opifi• 
cinm; Poëma gr. & lat. fiudio Ferlerici Morelli. Pariliis., 
Morellu1, 1585. in-4. venet u. 1. 12 1. chez M:Gouttard -
en • 780; mais ordinairement 4-à-6 liv. 
· P1s1s. ( Bartholomœus l>E) Voy. BAkTHOLOMJEUS, 
tome l , pages 9') &. 1 oo. · . 

Gulielmi PISONIS de lndiae ntriufque re Naturalt &. Me­
J;cà, Libri XIV. cum fil!uris. Amftelodami, Eli1ev. 16;!t 
injol. vend. 2, liv. ( ~el ex?mel. en mar. r:) à i'!1ôtel da 
:Bullion; en 1786 ;. maIS ordmauemcnt 10--a-11 h'i. 
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. Hiftoi-ia Naturalis Bratiliae, in quâ continentur Gulielmi 

P1s0N1s de Medièinà Bra6lienti, Libri IV. & Georgii Ma­
J1Cgravii de Liebftad Hiftoriae rerum Bratiliae Naturahum, 
l,ibri VIII. cum Appendice, 61.c. ac•nfante Joanne de 
Laët. Lugd. Batav. 1648. ir:z-fal. cum fig. 10-à-15 liv. 

Ces deux articles ne doivent pai etre tëparéa, & fe trouvent fouvent 
vendus enlemble 24-à-30 liv. 

CaroliPISONIS, D. M. Paris, fuleltiorum obfer,·ationum · 
& confüiorum d.e praete_rvi6s haétenù~ morbis afti:8ibufque 
praeter naiuram ~ ab aqua feu ferofa colluvie &. diluvic ortis, 
Liber fingularis ;edit. no,·a. Lugd. Batavorum, Boutej1ezn, 
1714- in-4,. ,•end. 8 liv chez M. Burette.·' · 

HoTTWboni PISC>.NIS Methodus Medc::ndi : aeceffit no,•a 
in fanguinis circuitionem lnquifitio. Pata\·Îi, 1726. ill-+ 
vend. 17 liv. 5 f. ibidem. · · 
· Nic. PISO!IIS de cognofcendis & curandis Morbis Libri 

tres, cum Praefatione Hermanni Boerrhaa\'ii. LugJ. Balavo-
rom, 1136. 2 vol. in-4. vend. 16 iiv. 1:2 f. chez M.!;laron, 
en 1788. · · 

Artis Cabbafifiie2; hoc eft : Reconditae Theologiae k 
Philofophiae Scriptores. ex editione Jo,innis Pl$TOR11. 
Bafileae, ex officinà Henrici Petri, 1)87. infal. 

Recueil alTez cfiimé, dom il n'a paru que ce feul volume. Vend. 24 t 
19 f. ( bel excmpl. en mar. r. ) chez M. le Duc de la Yaliien. ca 
178J; mais ordinaircme111 12-à-1 ~ liv. · 
· l\erum Germanicarum Scriptores aliquot infignes, qu~ 

Hiftona1n. & res gcftas Gcrmanorum medii ae,•i per ._Annales 
Litteri~ confignarunt; colleétore Joanne PISTORlO , recen­
knte Burcardo Gouhelffio Struvio, t\aLilpona , }1JQ1Z11e1 
PeC7,_Ïus • 1726. 1 ,,ol. infol. . 

Bonne édition, & la feule bien recherchée aujourd'hui. 24- à-36 liv. 

PITA.~ AL. ( ç;~yot DE)~- G~YOT_, tome 1, page 493. 
· Recueil de d1ftérents !)f0Jets d Arch1te8ure , ·de Char­

pente & autres, concernant là oonftruétion des P.o~ts. par 
feu M. PITROU , lnf peéteur-générai des Ponts &. Chaulféet 
cl.e Fr.ance ; rédigés & mis en ordre par M. Tardit; Paris, 
l7~6. in-fol. gr. pap. fig. vend. 1 j li,,. chez M. le Duc de la 
Y alliere. en. t784, ~ 24 livres au Collc:gc de Clermont, 
en 1764- . • . 

. Codex Canonum vetus ~elefie Romana, rcfiiuuos eum 
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nocis à· FrtZRc, PITHJE0: accedunt Petri Pitfiaei MifceUa­
nea EcclefialÎJca; Abbonis Floriaccntis Apologeticus • & 
Epiüo!œ; ët Formulœ aniiq_uai Alfaticae , ex Hibliotbeca 
D. Claudii le Pelletier Regn1 Adminiftri. Pari.Gis, ex Ty­
pogra?hià ftegià, 168ï. in-fol. 10 à-1 s liv. 

Corpus Jum Canonici, Gregorii XIII julfu editum, à 
Petra PITHJE0 & Francifco Fratt·e, ad veteres Codicet 
manuicripto:. reftitutum , & notis illuftratnm. Parifüs , 
Dionyfius Thierry, 1685 & 1687. 2 vol. in-fol. vend. 57 I. 
( fuperbe exempl. en gr. pap. mar. rouge , au. Col. de Cler-­
mont, en 1764; & 54 livres auffi, en grand papier, chez 
M. de Boiffet, en 1777; mais ordinairement 20-à-30 liv. 

Ce Livre a été réimprimé à Léipfi:: en 170~ en deux vol. in-fol. ma:1 
on fait moins de cas de ceue réimpreffion, parce qu'elle n'ett ni auffi:.. 
~lie ni aufii<:orreéle. 1 ~-à-20 liv. 

Petri & Francifli PITHJEORUM Obfcrvationes ad Codi­
cem & Novetlas Juftiniani, ex edicione Cl. le Pelletier &.i 
Franc. Defmarets. Pariiiis, eK Typographià l\egià, 1689. 
in-fol. 6-à-8 liv. . 

Liber Legis Salic.T. , cnm Giorrario, five interpretatione 
rerum & verborum obfcuriorum quae in eâ Lege habentur • 
ex Bibliothecà Francifci PITJ{lEI. Parifiis, Rei , 1602. 
in-8. 4-à-s liv. 

Traité dei. Droi~ & des Libertés de l'Eglife Gallicane. 
( par Pi-erre PITHON & autres Auteurs), avec les preuves; 
{Paris} 173 1. 4 vol. in fol. vend. I 10 liv. ( fuperb~ exem~ 
plaire en gr. pap. mar. r.) chez M. de Gaignat; mais ordi-, 
nairement 2..j.-à-36 ljv. · 

Pervrgilium Veneris, ex editione Petri PITHlEC, cum 
ejus ~ variorum CommemariÏ$ &. notis: acci::dit Aufonii 

· cupido Cruci affixus, cum notis & animad\·erfionibus Petri 
Scri"erii, Cafparis Barthii , Jofep. Scaligerii & aliorum. 
Hagae Comitum , 17 I 2. in-8. 

Cc volume entre dans la Coll~élion des Auteurs latins cum not.:i 
,ariortt111,. 6-à-8 liv. 

Hiftoire-de la NobleAè du Comté'Vénaiffin, d'Avignon• 
& de la Principauté d'Orange; avec les preuves. Par M. 
PITHON -CURT. Paris, 1743 & ann. fuiv. 4 vol. in-4. 
vend. 34 liv. chez M.d'Aguefféau, en 1785; mais ordinai• 
Jement 1 S.:.à-24 li V• . 
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:: t>rrrseus. ( Lexicon Antiquit. Romanar.) Y oy. G RO-

lfOVIUS , tome l , page 5 34. · 
Hiftoire de la Ville.d'Aix, Ca~itale de Ja Provence; con­

tuant ce qui s'y eft palle de plus re111arguable depuis fa 
fondation jufqu'à l'année 1665. Par Jean Scholaflique PIT· 
TON. Aix, 1(,66. in-fol. 10-à-12 liv • 
. Elémens de Botanique, ou Méthode pour connoître les 

Plantes; par Jofeph PITTON DE TOURNEFORT, 3\'ec fig. 
Paris , lmprimene Royafo , 1674. 3 vol. in-8. 
· Ouvrage très-dlimé 8t recherché . dont la valeur augmente tous les 

joyi's avec la rareté. Vend. wo liv. en mar. r. à l'Hôtel de Bullion en 
1786; mais odinairement 80-à-go liv • 

. Jofephi PITTON DE TOURNEFORT lnftitutiones rei 
llerl:,ariae. Parifi\s, ex Typographià Regiâ, 1700. 3 vol. 
in-4. cum 6guri~. 
-•·Eiufdem lie Tournefort Corollarium inftitutionum rei 

Herbariae. Parifiis, -ex T-ypographià R.egià, 1703. in•-4. 
cum fig. 50-à-60 liv. avec les 3 vol. précédens. 
· Cet Ouvraite à été réimprimé avec le Corollaire & des Af.pendix 

cbmnés par M. de Juffieu, à Lyo"• en 1719, auffi en 3 vo. in-4; 
1.ais cette édicion efi moins chere ordinairement, parce_ que les épreu• 
vc:s en font un peu dégé~érées. Vend. 36 liv. chez M. Baron .. en 
1?8/J;'ma,is ordinairement :2~-a-30 liv. · 

' Hiftoire des Plantes qui n~iffent aux environs de Paris; 
par PlTTON DE TOURNEFORT. Paris, lmpr. Royal,:, 
1.698. in- 1 ~- prix ordinaire. 1-à-3 liv·. 
· (\dation d'un Voyage du Levan~ fait par ordre du Roi, 

&c. avec des figures en taille-douce , & des Remarques; 
I'~r M. PITTON DF. TOURNEFORT. Paris, de l'lmpri.meric 
Royale, 17 1 7. 2 vol. in 4. cum fig. · 

. Ouvrage efiimé 8t recherché, fur-tout en papier lin, dont fes exem­
phires font moins communs. :2~-a-30 Iiv. & fur pap. fin. Vend. ~7 liv. 
à:l'Hôrel de Bullion. en 1786; mais ordinairement 36-à-48 liv. 

•. On peut facilement dillinguu lu exemplaires tirés fur papier fin .. 
par un point aJ.llrique place à côte' des f1&natures; & tJUz en accom-
pgg,re.la premzere lettre. . 

I~y a de cet Ouvr11ge de~ idirions pojllrieures. qui. quoique 
-n,oûu efli.miu que z• edition. originak. ne laiffent pas que cf' avoir 
1J!_4df ue <1aiellr. La pre'miere , exicutie à 41nfterd4m • en 1718. 
ilans le même format. 1:2-à-18 liv. & l'autre. imprimée à Lyon., 
~" ,117; & dijlribuee en troii-vol. in-8,fig. 1s-à-20 liY. 

i,. -~ 



400 P I U P· I V P L A. . . 
Annotafrones lingnae 1atinae graeczquc éonditae per !o. 

Bap. PJU?t1 Bononienlcm. Bononiae, apud Jo. Àntoniuui 
Piatonicum de Benediai,, 1505. in-fol. vend. 30 ltv. en 
mar. ,·ert, exemplaire de Gro/lier, chez M. le Duc de la 
Valliere, en 1784 
Nuovo Dizionario Scientifico , e curiofo , Sacro , Profana , 
di Gian Frar.cefao P1VATI. Venezia, 1740. 10 vol. in-foL 
vend. 80 li\'. chez M. Floncel. 

Commentaires de l'Etat de la Religion & de la Républi­
que fous les Roys Henry & François leconds, & Charles IX. 
par le Préfident Pierre DE LA PLACE. Imprimés en 1565. 
in-8. 

Ouvrage re;:herché autrefois; mais déchu aujourd'hui.d'une partio 
de fon ancienne valeur. Vendu 1~ liv. ( bd exempl. en mar. r. ) chet 
M. le Duc de la Valliere~ en 1784, & 1oliv. chez.M. le Sage; mai, 
ordinairement ~ -à-6 liv. . 

Vincenrii PL.ACCU Theatrnm Anonymorum' & Pfeudo-- -
\DYlllOrum, ex editione Joann. Alberu Fabricii. Hamburgi ,. 
1708. 2 vol. i?z-fol. 12-à-15 liv. · • 

Bibliotheca Anonymorum & Pfeuiony111orum detetlo:. 
rum ultrà 4000 Scnptores quorum nomma ,•era latc:bant 
anteà ad fupplendum & continuandum Vine. PI.ACCII 
Theatrum Am:inymorum , &c. · colleéla à Joan. Chrifto­
Fhoro Mylio , cum Praefatione Gottlieb Stellii. Hamburgii, 
17 40. in-fol. 

Cc:s denx articles ne doivent pas arre féparés, le fecond érant le Sup• · 
JlÎémenr du prem·er; &: on les trouve vendu1 enfemhle, 18-â-24 liv. 
& 8-à-9 liv. féparémenr. Cet article de Suplément exifie auffi, en z 
vol. in-S. mc!me lieu , même date & mêm~ prix, 

La Corruption du grand & Petit Monde-, où il efi montré 
q·uetoutes les Créatures qui compoient l'Univers font cor­
ro:"1pues par le .Feché ~• A1am ; que le Soleil a perdu fept 
fois plus de lumrere qu d n en poifede; que nouvelle Lune 
étoic flleine Lune en la Juftice originelle, &.c. &c. Par le 
Pc:re FranFois PLACET, Religieux Prémontré.Paris, veuve 
À lliot, in• 1 2. . · 

Ou"ragc fingulier &: peu commun. Vendu 6 I. en mar.r .chez. M. Ic 
Duc de la V.zlLie,.e, en 1767. . . · 

Cartes de Géographie, par lé R. P· PL.ACIDE. Paris, 
1,686. in-fol. vend. 34 I. chez M. Couët > en 1, ,7, & 16 L 
au College de Clermont, en 176-¼, · . . , . · 

· · Le 
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.. Le Cuéur de Plaifo(ophie, tranllaté de latin 61\_lrançois d• 

PLACIJi>ES , avec les Répoq.fes, à lâ R.equêce de Phili~po 
le Bel , R.oi de ·Fi:ance. Paris , Ànt. Y etard. in-4, gotb. fig. 
vend. 7 liv. 15 f. chez M. Picard, en 1780, & 4 liv. 10 fols 
<:hcz M. le Üucde la Valliere, en 178+ · 

H!~o!re dè l'Etat de France, tant ~e la R.épubliciueque ~o 
la Rehg1on, fous le regn.e de Françots II, par Louis R.egmer 
fieur DK tA PLANCHE. 1576. in-8. 5-à-6 [iv. plus cher· 
autrefois. · 

Hiftoire générale &. particoliere de Bourgogne, avec des 
botes , des dilTemuions &. des preuves jufi:ificatives , par· 
Urbain PLANCHER. Dijon, 1739 &. ann. fuiv. 3 vol. in-fol. 
36-à-48 li1•. & en gr. pa_p. 60 à-70 li1•, comme chez M: a. 
Fontette & chez Jes Jétimes du College de Clermont. 

L::s GEuvres de l)a.,,id DE PLANIS CAMPI, conteuant 
plufieurs Traités généraux de Médecine-Chymiquc. Paris• 
1646. in-fol. . 

Ouvrage affcz recherché. 10-à-12 

Traité de fa vraie , unique &. univerfeRe Médecine des 
Anciens, dite des Récens , or potable ;far David Ji)E PLA• 
JUS CAMPY. Paris, 1633. in.8. vcn . 5 liv. 19 fols choa 
M. de Gaignat. en 1.769. 

Jànus PLANCUS de Conchis Marinis.minùs notis.Vcne­
tiis, Pafquali, 1738. in-jo_l cum fig. ,•end. 17 liv. 2 ( chez 
·les Jéfu1t~ du College de Clermont, en· 1764. 

J<Uii PLANCI de Coll(:his minùs notis Liber; cui accoffit 
fpecimen aeftûs reciproci maris fuperi ad littus ponumquc, 
Arimini. Romas, in adibus Palladù, 176o. in-4. cum ûg_. 
vend. 18 I. 1 :i ( à l'Hôtel de: Bullion , en 1786, 8t I S 1. 2 f. 
chez M. Baron , en 1788. , 

Bibliotheque choifie de Médecine, par M. PLANQUE, 
avec figures. Paris, 1750. 3 vol. in-4 vend. 29 liv. 19 fols 
chez M. Couvay , en 1755. 

L' Art de connoître les Femmes , avec une DilTc:,rtation 
fur l' Adultere ; par le 'Chevalier PLANTB-A:MOUL La 
Have, 1 730 in-If. 7~à- 1 o liv. 
. Jo. PLANT AVITII Synonymicut Hebraicc,.Chaldaico­
.Rabbinicus. Lodovat, 1644. in-fol. ,·end. 18 liv. au Col. dto 
.Clermont, en 1764-, &. 141. 19 l ch. ttl.Guerrard~ en 1786. 

Tome II. , . C c 
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PL:ANUl>18. flttaiimi} Rbetoris, AnHtologiaBpîgrait• 

JllaUlm graecorum • grrece cum fcholiis graecis • ex recen..: 
fione Joa11. Lafcaris, Ryndaceni. Editio titreris capitalibus 
imprdTa. Florentiae, per L.zurentium Francifcum de À lapa, 
//enerum, anno Domini 1494. in-+ 

Premiere édition , très-rue & de grand prix, quand les exemplaires 
font bien complets. Vend. 1o8 liv. ~hez M. le Comte de Lauraguais~ 
en 1no ;. 170 liv. chez les Jéfuites du Col. de Clermont, en 1764; 
16o liv. chez M. de Gaignat, mar. r. èn 1769, & IH liv. v. f. chez 
M. le Duc eu la Valliere. en 1784. 

llaifte, ~ cette rare t'dirion. des exemplaires imprimes far i·elin, 
,;ès-rares & encore de plus grand pri:x. Vrnd. 1001 /fr. cl.t'{ M. d" A· 
gueffeau, en 178j ; 1200 liv. 1 (. che, le Prince de So:,biie, en 178,. 
~lui de M. k Duc de la Valfierc fut 1-e'clame' par MM. de Sainte-
Geize'vire; d qui ilfm rendu. · 

Opus Reftitutionum, U furarum , & Excommunication uni 
Fratris Francifci DE PLATE A , Ordinis Minorum. V enetiis, 
Bartholomœus Cremonenfis , 1 4Tl- in-4- · 

Premiere édition. Vend. 47 liv. 19 f. en mar. r. chez M. le Duc de 1A 
Valliere, en 1784. 

Opus Reftitutîonmri, Uforarum & Excom111unicationum 
Fratris Francifci DE PLATEA Bononienfis, Ordinis Mind­
rom. Coloniz, per Johannem Colizojf, 1474. in-fol. vend. 
80 liv. en n,ar. r. ibid. 
· F,ùnèifci n·~ PLATEA, Otdinis Fratr. Minorum, Trac­
tatus de R.efritutionibus & an fint de Neceffitate Salutis; 
accedunt ejufdèm Fram:ifi·i DE PLA TEA Traélatus de 
tlJfuris tiecnon Traélatus de Excommunicationibus. lmpre0: 
Pariiiis, in Sole Aureo, per Marzinurn Cran11, Udalri­
&um Gering & Michaelem Fri.burger, anno 1476. in fol. 
vend, 9 liv. chez M. de Gai~naz, en , 769. 

Ejufdem à PL.ATEA Traéhtu~ de Reftitutionibus &. an 
fmt de Ni:cdfnate Saluiis; accedunt Traélatu!i de Uforà 
t1ecnon Liber de Excommunicatïonum maiorum. Editio VC!­

tus & nitida, charaétere quadrato imprefià, abfque ullà loci 
r& anni indicatione, fed Typis excufa circà annum 1475. 
in-fol. vend. 22 l. en mar. r. chez M. le Duc de la Valliere:, 

enLry67". . d G" 1 fil d M ffi. G . . . r. e Roman e ,,. an, s e e ire auvm, qu1.1ut 
,Roide Ga!les, & de Geoffroi de Mayence, fon compagnon, 
t.ou5 deax Chevaliers de la 'fable R.onde, &.c. Lraullate 
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leCpa;gnol en· ûançois; par Frere ClauJ.e PLA 'tIN , Reli­
gieux de !'Odre Monfeigneur Saint Antoine. Lyon Claud4 
Nourry, dia le Prirzce, 1 5 30. Petit in-fal. goth. fig. vend. 
60 liv. en mar, r. chez. M. le. Duc de la Valliere, en 1784 • 
& 2 1 fo,. chez M. de Gaignat , en , 769. 

Joannis-Baptiflœ PLATIN.JE ( Sacchi) Opus de Vitis 
Summorum Pomifil!um. ( Veneciis ) per Joh..znnem de Col~. 
nia &. Johanne,n Mattheum de Guerret;em, 1.479· in-folio. 
caraé.tere quadrato. • 

Premiere édition, rare & recherchée, V end. 1~ liv. ( bel exempl. ett 
mar. hl.) ch. M.de Gaignat, en 1n9; mais ordmai_remcnt 36·i-,t8 l~ 

Ejufdem J. B.ipt. PLATINA: Operis de Vitis Pontificum; 
editio ahera. Nurl;imbi;rgae, Coburger, anno 1481. in-fol. 
cara8:ere gothico. 

Seconde édition , donr pn fait auffi .quelque cas apr~s la précédente, 
8-à-10 liv. 

Les Généalogies , Faits & Geftes des Saints Peres, Pa• 
~es , Empereurs & Rois de France, traduites du latin do 
J~.uz PLA ;INE ( S~cchi2, Paris , Pierre Yidore pour Gal­
lzot Dupre, l P9• zn-fo • . . • - · 

Su?erbe exemplaire I im11rimé fur velin • avec :128 miniatures q!l!Ï 
repré_fentenc les porrraus des Papes dans les l_ettres capitales. V cndil 
,s~o uv. en mar. r, chez M. le Duc de la Valliere, en 1784. . • 

(B,irtholomœi) PLATIN.& ( Sacchi) de HoneftiVolu_p• 
t3tè, & valetu1ine Libri IX. ( Romae, circà 1473.) in-Jol. 

Premiere édition. V end. 120 liv, en mar. r. chez M. le Duc tk 1-
Valliere, en 1784. , • 

Joannis- Baptijlœ PLATIN JE Libellus de Honefd Volup­
tate ac v·aletudine. Bononia:, pcr Jo . .A.nt. Platonidem ... 
-1499. in-4. vend. 13 liv. 19 f. en mar. r. ch, M. le Duc 4J 
la Valliere, en 1784; mais ordinairement 9-à-10 liv .. 

Baptifl.œ Sacchi, Crei_non7n~s, 7x vico ~LATINA, vù~ 
appellau PLATIN.JE, Hiftona mduae Urb1s MAntuae & ~­
rc:niffimae. Familiae Gonzagae, in Libros fex divifa , 8t 1 
Petro Lambecio primiim edita , cum annotatio.nibus. Vin• 
dobonae, 1675. in-4. 8-à-10 !il·. beaucoup plus cher autre;• 
fois. Vend. 34 liv. chez M. de Co~m , en 1728 , & jufqu'.à 

. 6:, liv. chee M; Couët, en 1737. 
Divi PLATONIS Opera o_llUlia ,.sraecè. Venctiis, in arli~ 

· Cc~ 



t:~.A/Ji & Arulre2 Soce~. :Cnr~eptcmbris. , ~ 13. in fol. 
Premier,:; éfüi,m en grec aes Œuvres de Puuon. doa1 lu excm,>lai• 

râ fr,m ures &. recherchés. 6o-a-go liv. 

Eorumdem PLATôNIS Operorn editio altera, gr. & lat. 
ex novâ Jo3Jl. Serrar.i interprerati.me & cum ejui annotatio­
nibns , &c. Parifiis • Henricus Suphanus, 1 578. 3 vol. in-fol. 

Belle érlition, dont les c:xempfaires bien confervc!s & avec de belles 
mar_ges, fon1 fart recherchés & afi"ez chers. 100-à-110 liv. & en grand 
~p1er, dom lei exemplaires font encore plus rares, vend. ~f livres 
ehcz M. le Comre tk Lauraguais • .en 1770; & jufqu'à 6gg liv. 19 fols 
( fupcrbe exempl. ) chC7. M. Gouziard, en 178o. 

P\A TONIS Opera omnia gr. & lat. ex verlionc & cum 
ÏnteTpretationibus Madilü Ficini. Francofurti , Marniia • 
J 6o2. in-fol. 

Edition airez recherchée , par rappon à la vcrfion. de Marfilius Fici­
Jlus. 24-à-36 liv. 

· PLA TONIS Opera omnia Iatinè • Martilio Ficino inter­
prete; necnon ejufdem Ficini Thcologia Platonica. Vcne­
tiis, per Bernardum de Chari, de Cnmona & Simonem de 
Lucro, impenfis .Andreœ Torefani de .AfuLi, anno 1491. 
in-folio. 

l:ette éJi1ion a été re,uc par le fameux Marcus Mufurua; ce qui la 
rend recomm~1a.11tu1e. 

PLALONIS Opera omnia, latinè ex graeco, per Mar6lium 
• Ficinum tranllata, & à Simone Grynaeo emendata ac col­

lau ad gtaecum codicem: acctdunt cjufJem PLATONJS 
'Axiochus , feu de contemnendâ morte, latinè , ex verfione 
·Rodolphi Agricol~, & Dialogi fex , latinè , interprete Se­
baftiano Corrado. Lugduni. Tomœfius. 15 ~o. 5 vol. in-.16. 
· Jolie édition, rccl1erlh::e à caufe de la beauté 1fe fon exécuûon. 

'Vend. jufqu'à 30 liv. chc:z M. le Comte tk Hoyin. en mar. hi. mais 
·ordinairement 1 ~-à-1-8 liv. 

EjotdemPLATONlS deRepublicâ, five deJufto, Libri X. 
'gr.&. lat. ex recenfione & cum notis Edmun~i MaR'ey. Can• 
tabrigiae, 1713. in-8. fouvi:nt relié en 2 vol. 12-à-15 liv. 
· La Republica di PL ATONE, tradotta de la lingua greca 
·nelia tofcana, da Meffer Pamphilo Fiorimbene, da Fo1fern-
h1one, con gli Argomenti c una Tavola di tutte le cofe più 

·1101abili. ln Vine(;ia, Gioliro de Ferrari, , H4 in-8. vend. 
13 liv. 4 {. ( bel exempl. en rr.ar. bl.) ch;z M. de G.zignat; 

· niaii; ordim,iremenL 4~-6 liv. 
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Scliolia ·~n Gorgiam PLATONts, gr. in-fol. manufcrit. 

Ve~. ~2 bv. 3 f. chez M._d ... Â({ueffeau, en 1785 ... 
EJufdem PLATONJS Ornlogt V. gr. & lat. ex cd1t1one k 

cum notis Nath. Forfter. Oxonii, 1745. in-8 .. 
Ce volume eft affc:z recherché, & on peut le joindre à la Colleltion 

des Auteurs cum notis variorum, ~-à-6 liv. 

lidem PLATONIS Dialogi V. gr. & fat. recenf nrt notifque 
illufiravit Nath. Forfier. Oxonii, è Typ. Clarend. 17,2; 
in-8. ch. magn. vend. 24 liv. chez '1. k. M;µié,. &: 15 liv. 
chez M. Gouuard. 

Ejufdein PLATONIS Dialogi rres, quibus pratliguntur 
Olympiot!ini Vita Platonis &. Aibini in Dialogos Platoni1 
introduBio, gr. & lat. opcrà Guill. Etwal. Oxonii è Typ. 
Ch,r~nd. t7'7 i. in-8. c m. vend. 15 I. , 5 1: chez Gouttard. 

Oialoghi di PLATONE , tradot. di lmiua greca in ita­
Iiana, da Sebafiiano Erizi.o. ln Vinegia, 1574. zn-8. 4-à-5 f. 

Ejufdcm PLATONIS Phaedo, graecè, cutn latinâ inter­
prctatione Marfilii Ficini, ex receafione Joan. Henr. Wink­
Ier. Lipfiœ, Fritfah, 1744.in-8. vend. 7 livres 1s fols chez 
M. Gouuard. · 

Parmenides, fivc de ldaais &. uno rerL1m omnium- Princi..'. 
pio PLATONIS Oialogus; gr. & lat. ftud. Joan. G1tl. Thom­
fon. Oxonii, è Thcat. Shcldoniano , 1728. in-8. ch. magn. 
vend. 9 fü·. 15 ( rel. en peau de truie, chçz M. Gouttard 1-

& 7 liv. 12 f. rel. ord. chez M. de Mai·k.rrty. 
Les Œuvres de PLATON, trad. du grec en françois; avee 

des Remarques, un Difcours préliminaire fur Plato11, la­
Vie de C! Philo.fophe, & l'Expofition des p_rincipaux Dog­
mes de fa Pli,ilofophit: , par André D3ci::r. Paris, Ân~lfon. ,.. 
1690 0'1 tïO.I. 2 vol. in-12 .. s-a-6 liv. 

L'éàitio._ d'Amllerdan1, t700. deux vol. in-8. eŒ a11ffi fort efümée. 
Vend. 9lfr., 19 l~ avec les portraits de rAutcur & du Tradutl:eur, che11 
M. Filheul. en 1779, 

La- République de PLATON , ou du J ufte &. de l'Injufie, 
tr.ad. en franç-ois p:tr de la Pi.lloniere. Londres, 1726. in.4. 
8-à~ 10 liv. . 

Le Tirnée de- PLATON, traitant de la Nature &. do· 
l'Homme; enlemble les trois Olinthiaques do: Démofihene;. 
L:. tOJlt. tranffaté du g_rec, avec l'~pofüion ~0 s lieux difti­. c~ i . 



~ P· LA. 
ç1les, P.•rlouisleRoy. Paris, TTafcofan, 15f1. in-,+:6-à-8J. 

Crdto;11athia PtATOSIAYA, gr. lit laL ex recenfionc: 
Fcrd.Chrift. Muller. Turici,Heidegger"s, 1756. in-8. ~-à-'71. 

M. A.:cii PL.AUTI Comœdia: XX, ex recognitÎonc 
~corgii Alexandrini l Mernfae) \' cnetiis, pcr Joi>..annem de 
Colonia & Vindelinum deSpira, anno Domini 1472.in-foL 

Prcmic,e édirion & l'originale: de et Li He dom les e;cmpuires font 
tres-nre: ~ ont urie valeur c, nlicér .. ble, auan;f fü fe 1ro1.vem com­
plets & bien confervés. \. end. 1;0 fa. chez l\1. de C}oi!:at, en 1728; 
16o liv. chez M. de Sr/le. c:n 1;61; 3()6 1;.,_ ( fi,perbc: exempl. en ~r­
pap, mar. hl. chez M. de c.;a;gnc.r. en 176'], & 46; liv. chez M. le Duc 
de/a Va/lure. en 1784. · 
. Ejuldcm PLA UTl Comœdire XX. ex eadem Georgii 
Alcxandrini ( Merulae) recognitione. Opus imprellùm Tar­
vifii, impendio Pauli de Fcrraria, atque Dionyjü de Bo-
nonia, 148:2. infolio. · 

Edition encore fort rare&. fort rechercltée. Vend. 209 liv. en mar. r. 
•hci M. le Duc de la Valliere. en 1784. 

Ejufdem PL.AUTI Comœdire XX. ex interpretatrone tic 
ëum Coinmentariis Joan. PetrivaHae, & Bernarcli Saraceni. 
Venetiis, pcr Simonem Papienjàm, di8um Bevilaqua • 
atm~ _14,;,9. XV. ~alenQas _Otlobres: in-fol.._ 
· Edll!ou dont on fa1t encore .;.;ta de-cas. '\i end. 48 hv. en mar. r. chez 
M. Je Cooire da Lauraguais; & 34 iiv. chez M. le: Duc ck la Valliere • 

. Ejufdem PL.AUTI Comœdiae XX, ex intcrr,retatione & 
oum Commencariis Joan. l3apt. Pii. Mediolani, Uld~ricus 
Si:in1en1cler, , ~oo. in-fol · 

On fait auffi quelqu: cas de cette édition. Vend. 18 liv. chez. M. lo 
,Pue dela Vall,ere. c:n 1784. · 

Ejufdem PLAUTI Comœdiae XX. cum Commentariis 
Bern. Sarace·ni & Joan. Petri V :.Hœ, necnon figuris ligneis. 
Venetiis , I 5 1 1. in-fol. 1 o-à- 1 5 fo,. · · 

Ejufdem PLAUTI Comœdiae XX , quarum Carmina ma-
1nâ ex parte in menfum foum reftituta funt: curis Andrea 
·.Mulani. Venetiis , A/dus, 1 f22, in-8. 
. Edition c:fümée, & dont les exemplaires bien confervés ont uno 

çertaine valeur. \:'end. 18 liv. en i:nar. -~• c!tez M. Ma._rietfe. en 177~-• 
at·chez M. du Fay. en IT?;; mais ordmairemenr 6-a-9 hv. 111 

Ejufdem PLA UTI Comœdiœ XX, recognitae à Nic. An-
1elio Florem,Phili!,Junta~ 1522. in 8. 

Edition également efiim~e, quand les exemplaires font eomervés. 
Yend, ,s liv. c;hc; M. dl.lFqy i mais ordinairement 4-à-6liv. 
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. · L'étliiiottie. IH4 ,par lts mêmts Imprilnezm, ,n!nte lieu & ti1. 
~form.at, V~nd, 9 l. che, 11,j. du Fay; mais ordinairement 3:~•4 l-

Ejufdem PLA UTI Comœdiœ XX , · ex editione Joannia 
Sambµci. Antuerpiae, Plantin, 1566. _in-16. lettres l'Ondes. 

Jolie édition, recherchée à caufe de la-netteté des caraéteres qui 
ent fervi à ion.exécution; mais il faut que les ex:mplaires fe rrou,vent 
confervés, 8c fur-tout dans la. grandeur de$ marges, ce qui dl: rJr.:. 
Vend. 24 Jiv. If. ( bel exempl. en mar. vert. ) chez M. du Fay; mais 

·t>rdinaireme1118-à-1.0 liv. 
- Ejufdem :PLA UTI Comœdiae:, ex fide -atque auéloritate 
complurium Librorum manufcriptorum, operâ- Oionyfti 
Lambini emend3tae. Luteûae Parifiorum, Macœus, 1 576. 
ou 1579, ou 1 587, ou r 588, ( in-fol. ) quatre· diftërentes 
dates qui fe rapportent à une· même édition , peu recher• 
-ehée aa-joard'hui. 4-à-6 liv. . · . 1 

On ne recherche de cette édition, que les ei,;emplair,es en graitd 
papier, & comme ils lo11t races, la valeur en efi encore afiè:z cunfjdé­
rahle. Vend. 102 liv. en mar. r. chez M.deGaignat, en 1769; 1ooliv. 
chez M. le Duc de la Valliere. en 1784; 8c 100-liv. chez M. d' kuej­
foau. en ,78i; mais ordi11airemenr iO-à-6oJ. com!Jl.e cheJ M, l'Ab~é 
de Rothelm, M. Turgr,t, M. Ferra,y, &:c · • - . 

Ejufdem PLAUTI Comœdiae XX, ex recognit~one Jani 
Gruteri. cum Commentariis Friderici Taubmanni. Witte-
bergae, Schurerus, 1621. in-4. · 
' Edition alrc1. recherchée-des favans. à caufe des Commentaires dct 
Frideric Taub•nan, donr ils font he.1ucouu de cas. 6-à-8 liv. 
; Ejufdem PLAUTIComœdiae XX, cnm interpretatione& 
·.llOtis Jacobi operarii, ad ufum Delpiini. Parifiis, Leonard,.. 
. 1679. 2 vol. in 4· . . . 
. Ce Livre eli un des mo;n1 communs & des(.his eltïniés !fe la Col­
Icfüon ad. 11.f111n &c. Vend jufqu'à 601. chez 1v • Mariette. ch. Gour­
'IY,d. & chu M. le Duc de la Vallicrt: mais 01dinairemenr 30-à-40 !. 

Ejufdem PLA UTI Comœdiae XX , cmn notis ,•arioruin 
·integris, ex recenfione Joannis Friderici Gronovii. Amfte­
lodarni, Blaeu. 1684-- 2 ,,oI. in-8. ( litteris quadratis. ')- · 

• B-Jnne édition & celle qu'on préfere pour la Col!eaion des Auteurs 
cum notis variorum. Vend. '.!Q liv. ( bel exempl. Cil' mar. r.) chez 
M. Gouttam, en 1780, & :tfliv:à"l'J-:lôrd de HuUion, en 1786; mais 

'ordinairement 12-à-18 liv. . ' 
Ejufdem PLAUTI-Cmnœdiae XX, cum notis l'ariorum, 

ex r~~en~one Fred. G.ro_novii. Lugd • .Batavor.• ex officinà 
Harizana, 1669 .. 2 ,·01. zn-8. 
• Ce11e é~i!Î<in eli 111oins _efiimée q!1e I_~ précédente, IJUO_~q u' on 'f 
rou.vc les memcs notes vanorum. 6-a-8 u•1~ · · 

CC 4-
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Ejufdem PL.A U1'1 Comœdias cum notis variorum; edc:11t• 

Jo. Aug. Ernefti. Liptiae , 17to. 2 ,·ol. in-8. vend. 15 liv. 
chez M: le Marié. 

Ejufdcm PLA UTI Comœdiae. Amiielodami, El \CVÏer .. 
1652. in-24- 2-à-3 liv. 

Ejufdem PLA.UT! Comœdi:ie; edente Joanne Cap1>ero-
11îer. Par:fiis,Barbo,,, !759· 3 vol. in-12. 10-à-15 liv. 

Les Œuvres de PLAUTE • trad. en françois, a,·ec fe texte 
latin à côté, & enrichiCli de Remarques ear Henri Philippe 
de Limiers. Amficrdam , 17 19. 1 o vol. zn 12. . 

La: 1ueilleure vcrlictn que l'on ait eu jufqu'à préfc:nt des CIEuvres cfc 
J'/aute, 20-à•;o liv. · 

. Us Comédies de PLAUTB, trad. en ftyle libre, a,·ec de• 
notes, par Gueude,·ille, enrichies de figures en tai!.Ic-douce. 
Leydc,vander•Àa, 1719. 10 ,,ol.in-12. 

F.dition commune & peu rechuchée. 10-à-1 ~ liv. 
Yop. F~rtun.tti PLEMPll Ophthalmographia; five Trac­

tatio de Oculo. Editio tertia, cum animadn:rfionibus Ger. 
Gutifcha,•ii, & ad cas Rcfpoufione. Lovanii, 16s9- in-fol. 

_·vend. 18 liv. chez M. Burettes en 1748, & 7 fü,. 1 f. chez 
M. Giraud de Moucy, en 1753.. 

DU PLESSIS. ( Les & C:étera d~) Yoy~ OOPLKSSIS.• 
tome l , page 399. 
· Nouvelles Annales de Paris jufqu'au Regne de Hugues 
. Capet; 3\'CC le Poëm1 d' Abdon for le Siege de Paris par los 
Normans en 88"5 & 886; a\•ec des notes par D. Touffai,tt 
DU PL ESSlS. Paris , vc11 ve Ltmin , 1 75 3. in-4. vend. 1 2 1. 
gr. pap. chez ~1. de Sé 1/e ~ en 176 r. · 

Oefcription de la haute-Normandie , par D: Touffalhr 
:PU PLESSIS.. Pal'is, 1740. 2 vol. in-4 ,·end. 15 Iiv. ch~z 
M., Girt;Wd de Moucy, & 9 liv. chez M. de Fontette. 

· Du PLESSlS DE RICHELlEU, { Biblia Latina.) Yayet 
· i\ICHELIEU , tome Ill. • 
·· Caiî PLINII Sccundiae Hiftori Naturalis Libri XXXVII. 
Venctiis, per J.zha11nem 4e Spira, 14-69- i12-fol. 

Livre 4'une graiufe rarer.ci &: d'une va,le1ir confrdùahle • foîr parce 
ciuc l'exé;ution en el¼ magnifique;, foit parce q1\e c'cll l'édi.•n ori• 
ti~ale, Efiimé 41i liv. che1. M. de Bo,e; vendu· 100. fü,. chez M. tÜ 
M,r~ • 6itg liv. chez M ,:u Gai1~ .1699. liy, fC} f. ( f11.pcrJu: excai• 
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,ooofiv. à l'H&el de Bulliolf, en 1786, avec les lettres initiaicspemtcs 
i:n or & en couleurs. · 

Caii PLINII Hiftoriae N.aturalis Libri XXXVII. t\omae • 
in domo Puri. & Frar.cifci de Marimis, pue1identibus Mà­
gifiris Conrado Sweynlzeym ~ Amoldo Pann~ 1 anno 
1470. in-foL 

Ce1te édirion, quoique moins rare l{Ue la précédente, cil encore tr&­
rechcrchéc des curieux; elle dl la feconde de ce livre & les exemplai­
res eit (ont auffi fon elliméi. Vend. 200 1. chez M. du Fay, eo 17'1, ; 

· 1~oliv. chez M. le Comte de Hoym. en 1738, & 244liv. chez.M.lc 
Duc de lo. Valliere, en 1784. 

C. PLINII Secundi Hiftoriae Naturaiis Libri XXXVII• 
Venetiis, Jenfon, 1472. in-fol. 

Edition encore rare & recherchée der curieux. Vend. 14Q liv. chez 
M. de Colbert; Bo liv. chez M. le Comte tk Hoym; 216 üv. chez; 
M. le Comte de Lauraguais,&. 196 I. chez M. le- Duc de lll Vallùre. 
en 1784. · 

On devoit vendre ibidem une:remplaire imprimlfarulin, tk cette 
-ml1M idition; mais ilfitt rendu à la Bibtiotheque p11bli7ue de Lyac 
qui l'avoit priti. à M. k Duc de la Valliere; c'efl là tJU il u.:ifk oc­
tuellenunt. 
. C. PLINII Secnndi Hifioriae Naturafis Libri XXXVIL 
Romae, per Conradurn Sweynheym & Ârnoldum P annatt~ 
.die veneris VII. Maii , I47l· in fol. 

E~ition encore rare & recherchée. Vend. 6o livrer en mar. r. c'ftei: 
· M. le Duc de/a Valliere. en 1784. 

Ejufdem Caii PLlNII Secundi Hiftorîae Nataralis Libri 
XXXV IL Parmae , duau & impenfis Stephani Coralli Lug­
dunen(u, anno Domini 1476. in-fol. chart. magn. vencf. 
~9 Iiv. 9 f. au Cof. de Clermont, en 1764 1 &: 26 fü,. chez 
M. le Duc dela Valliere, en 1767. · · 

Ejufdem C. PLINII Hiftoriœ Naturalis Libri XXXVII. 
Parmœ , Andrea, Portilia, 1481. in-fol. Yend. 40 liv. chez 

·_M. de Selle, en 176,, & 36 liv. chez M. le Duc de la Y air 
liere , en 1784 

C. PLINII' Secundi Hiftoriae Naturalis Libri XXX.VIL 
Venetiis , 11486. in-fol 

On ne recherche bien, de cette édition, que les exem_plaires ùnpri­
més fur velin, 1el que celui qui exiltoit dans la Bibliothc11ue de fc11 
M. Bisot. Voy. Con Catalogue. page 30 ii0 1::i.;1• 
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Ejufdem C .. PLINII Hifioriae Naturalis Libri XXXVII. 

V enetiis, Raina/dus th Nottimagio, 14-83. in-fol. vend • 
.30 liv. en mar. r. chez M. le Duc âe laYa/liere.,en a7f4. 

C. PLINll Secundi Hifioriz Naturalis, Libri XXXVII. 
Venct~is, Aldru ~• 5 56. 3 vol in-8. 

Belle~di1ion,r.èu commune & recherchée. Vend. ~livrn, ( bel 
cxempl. en 1 vo • mar. r.) chez M. le Duc de la V-alliere, en 1767; 
mais ordinairement 10-â-1 s liv. · 

C. PLINII Secundi Hiftoriae Natnraiis Libri XXXVII. 
Lugduni, Junrœ, 1561. 4 vol. in-16. 

Jolie édiuon, dont on fait auffi affez de cas. 10-â-12 fiy, 
· C". PLINII Secundi Hiiioriae Naturalis Libri XXXVII. 
Lugd. Batav. El7aevir. 1635. 3 vol in-12. 

E<lnion très jolie & dont on fait beaucoup de cas, quand les exem­
-plaires 'font bien confervés. Vend. ~9 liv. 19 (. ( bel exempl. en mar. 
r. 1. r. ) chez M. le Duc de la Valliere~ en 1 ï84; & so liv. chez M. de 
Boiffet, en 1777ô mais ordinairement 18-à-20 liv. 

C. PLINII Secundi Hiftoriœ Naturalis Libri XXXVII. 
:cum notis variorum , ex reci::niione Joannis Frederici Gro­
novii. Lugd. Batavor. Haclcius, 1669. 3 vol. in-8. ,·end • 
. j6 liv. 19 f. ( bel exempt en mar. r.) chez M. de· Boiffez; 
,nais Qrdinairement .24-à-36 liv. . 
. C. PLINU Secundi.Hiftoriœ Naturalis Libri XXXVII • 

. cum inte~p retatione , notis & indicibus Joannis Harduini ~ 
ad ufom Delphini. Pal'Î.fiis, Muguet, 1685. 5 ,·ol. in-4- · 
: Edition peu commune, & une des flus er.imées de la Collefüon ad 
11/iun; &c. V-en,i. 11; iivres 6 î. ( be e:m11pl. en mai:, r,) au Col. de 
Clcrmo11t. en 1766; mais ordinairement 60-à-80 liv. 

C. PLINII Secundi Hiftoriae Naturalis Libri· ·xx,XVII, 
cum interpretatione, notis & indicibus ejufdem · Joannis 
_Hardqini. Parifiis, Couflelier·, 1723. 3 vol. in-fol. 

Edition plus ample que la précédente, & également tfiimé.e & re­
·chcrchée. 6o-â-8o Iiv. en gr. papier 100-à-110 liv. & jufou'à 168 liv1e1 
·ehcz M. le Duc de la-Valliere. rn 1784; & 172 fü,, à l'flô1el de Bul-
lion, e~ 1786. · · 
· ~s exemplaires imprimés fur . velin font très-rares & prù:ieu:r. 

'Vi-nd. 1 !<JO liv. clze"{, M. le /)uc de la Valiere, en 1784. 

Hifioria Naturale di Caio PLINJO Secondo, trado& dal 
,Iatino in lingua volgarc, pcr Chriftophoro Landino. Vene-
tiis, Niè. Jenfon., 1476. in;Jol. . 

Prcmierc édition italienne de cet Auteur, dont les exemplaires font 
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rar~s A: tr!s-recÎlércltés des curieux. Vend. g6 I. cliez M. Je Comte de . 
LQlU'aguais.., e• 1770, & 82 fü·. 12 f. en mar. r. à l'H&tel de Bullion, 
en ,786; mais ordinairement ~o-à-70 liv. 

Les exemplaires de cetJe e'ditiun • imprimis fùr velin. font très. 
rares & pricieux. Vend. ":'9:> liv. cl:q M. de Gai.;nat; en ,761J. é, 
78o liv. chez l',f. le Duc de la Valliere, en 1784-

Cciii PLINII Secundi HiûoriïE Naturalis Libri XXXVII. 
c.um notis Gabr. Brottier. Pari1iis, Barbou, 17;9. in-12 .. 
vend. 24 liv. chc:z M. Millet de Montarbi, en 1781~ 

L'Hiftoire-du Monde de C. PLINE Second, à laquelle a 
été ajc,uté un Traité des Poids & Mefores antiques, à la 
façon des François, par du Pinet. Paris, 1608. 2 vol. in-foL 
6-à-8 fü,. · 

Il y :i plufieurs é:licions de cette traduaion de Pli11e; mais elles font 
encore moins chcres. 4· à-6 liv, 

' Hifioire Namrelle de PLINE, haduite en françois, avec 
I~ texte larin rétabli d'après les meilleures leçons manuf-. 
crites, accompa(Tnée de notes cri.tiques & d'obftn•atio~ 
for les connoi{fa~ces des Anciens , (J.ar M. Poinfinet de 
Si,•ry ) Paris , 1771. 1 1 ,,of. in-~. 1en . t ~o fü,. chez M. I~ 
Duc d'Aumont, en 1781; mais ordin,ïl.irement 70-à-80 fü•. 

Caii PLINII Secn~di Panegyricus, 'l'r3jano diaus, cum 
notis variorum. Lu,:,d. B:itavor. 1671. in-8. 5-à-8 fü,. 
. Ejufdem PLIN II Panegyricus , èum notis integris Doc• 
torum ,,irorum & 110,•is adnotationibus Joann. Arntzenii. 
~mftelodami, Jan([. Vizesberg. 1738. in-4. 8-à- 10 liv • 
. Caii PLINII Sècundi Epiftolarum Libri VIIL Editio pri­
ma ria, anni 1471. in-fol. par\'O vel potius in-4. . 

Cc:re édition, 'tui efi la nremiere des Lettre; ri: Pline, efl maa•:i­
fiquemem exécuree, &. les exemplaire, en font très·rarc, & ton rc:ch .. r• 
chés. Vend. 173 liv. che1. M. de G,iignar: 171 li,•. cbe1. M. de Mn-­
t_im. & 8o2 liv. chez M. le Du= dela Valliere, en 1784; m~i, les 
pafùges grecs qu'on à laiffés en blanc dans c~i!c éditic:1, fe 1rouv,1ient 
remplis dans çer exemplaire par une belle écrirnre; & c'cfl ce qui a p:i 
éontribuer à le faire porter a <;ctte valeur. · · 

Ejufdem PLINII Epifiolae. Neapoli, per 1.Ucitthiam Mo­
-ravum, anno 1476. in-fol. 

Cette édition ell encore: affcz recherch~e; &: l'exécution en efi fort 
l>elle. Vend. w iiv. rc f. ( bel exempl. en mar. r.) chez M. de .11ey­
~ieu. en 1779; nuis ordin~iremcnr 24-à.-36 liv. 

Ejufdem PLINII Epiliolarum Lib,i X; riecnon Pane~y­
rièus Trajano diélus., & de ,-iris illufüibus in re Militar1 & 
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. fis Grammaticis & Khetoribus Liber; necnon Julii Ob~­

quentis Liber prodigionum. Venetiis, A/dus,, 1508, fe11 
1518. in-8. _ _ 

Deux éditiom peu communes& écales en mérire. \read.17 liv. (bel 
esemp). de Grollier. en mat. r. & les lettres majuf~ules pein1es en or) 
chez M. tk &Ile. en 1791; mais ordinaircrr,em 4-à-6liv. 

Ejnfdem PLINll Epiftolae & PanegvricusTrajano di8us, 
~m variis leaionibus. Lugduni Baiavor. Eliei·ir,, 16-10. 
zn-12. 

Edition tds-jolie & peu commune. 4 à-6 lw. 

Ejafde1n PLINII E(>ifiolae, necnon Panegyricus Trajano 
clittus, cum notis variorum, accurante Joanne Veenhufio. 
Lu_gd. Batavor. Haclius,, 1669. in-8 5-à-7 liv. 

Ejufdem PLINII Epifiolae & PanegyricusTrajano di~h1s; 
cum variis leaionibus & annotationibus ; vitâque Plinii or­
dine chronologico di~efià â N. Hearne. Oxonii, è Theatro 
Sheldoniano, 1701. zn-8. 4-à-6 liv. 

Ejufdem PLINll Epifiolae, cum notis feleais diverforum 
Antborum amehac editi1 & novis animad,·erfionihus Gott­
liebi Conii & Pauli Danielis Longolii: Amftelodami, 1734 
in-4. 15-à-18liv. 

Ejufdem Caii PLINII Caecilii Secundi Epiftolae & Pane­
gyricus Trajano diétus. Glafgua-, in œdibus Rob. & .And. 
Foulis, t 75 1. 3 vol. in 1 ~. 6-à-9 liv. 

Lettere di PLJN[O il Giovanne, ttadotte in volgare da 
Giovanni Antonio Tedefchi. Roma, Salvioni .. 1717. in-4. 
4-à-6 liv. · 

PLINIUS Primus de pr$!clarè Geftis Romanoruari. În•4. 
Edition exécutée vers 1474, fans chiffres, réclames ni fignaturet, à 

longues lig:1es. Vend. 10-z liv. en veau (auve, chcrt M. le. Duc dl 14 
Yalliere., en 1784. 

Caii PLINII II., Oratoris Veronenfis de viris iRuftribus 
Liber, ex recenfione Angeli Tiph::mas. - Suetonii Tra.n­
guiŒ de viris illufiribus in Gr:immadca -& Rherorica qui 
Roma, fl'oruerunt Libellus, ex recentione Joannis Aloifû 
Tufcani. ( Romae), circà 1474- in-+ 

Editi?n fanschiffr::s, réclames Ill fignatures, à longues lignes. Venif. 
no 1. en veau fauve, chez M. le Duc d~ la Valliere, en 1784-

Caii PLINU. Secundi. J~nio.ris Liber. Ulufirium~ Viro,,. 
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rum. lnctpit. lmprerrum. Florenti3e. Apud. Sanélum. Jcu.-o­
/Jum. tk Ripoli. M. CCCC. LXX. VUl. in-4. cdirio litteris 
capitalibus imprdlà. Vend. 60 liv. en veau fauve, ibidem. 

Les Triomphes der. Vertus remportées fur les Vices, par 
M. PLIS DE RA YN ONVILLE , ( ou plutôt P. Camus, fac!­
que du Belley). Paris, 163 3. ù,-3. avc:c l'Arrèt qui fupprimc 
c:e Livre, & fait défcnfes, fous peine de la vie, d'en vendre 
~ucun exemplaire. Vendu 11 livres 19 lois chez M. Baron, 
en 1788. .• -

De origine Fontium, tentamen Philofophicum. Per Rob. 
PLOT. Oxonii, è Theatro Sheldoniano , 1 l>8;. in-12. 

On fait afl'cz. de. cas de cc petit Tralté; mais il n'a q11'1m pr;x or4i­
nairc, 2-à-3 liv. 

The Natural Hiftory of Stafford-Sbire , by Rob. PLOT. 
Oxford, Printed ,it the Thcater. 1686. Ï,z-fol. fig. vend. 
15 li\·. à l'Hôtel de "Bullion, en 1786. 

PLOTIN!, Philofophi Pl:itonici, Opera omnia è gr2co 
latinè reddita, per Marftlium Ficinum , cu111 Commentariis 
cjutd~m. Ficin~, necnon Yitâ Plotini à P~rphyri<;> con~cripta 
& latine reddna. Florentia: , per Ântomum lUifaomznum ~ 
1492. in-foL 
. Premiere édition, dont l'exécution eft fort belle; & dont les exem­

. p.aires font rares & re..:her;hés des curièux. 2;-à-30 liv. 
Après ctttet'dition on fait quelque-cas de celle tk Ba.fie, en 1 ~8o. 

in-fol. Vend. 23 li11. 19Jôls cM~ M, le Marié; 1n.u1 ordinairement 
B-à-,2 üv. _ . 

~ 

Le Speélacle de la Nature, ou Entretiens fur les parti-
cularjtés del'Hiftoire Naturel!e; par Noël PLUCHE. Paris, 
1744 & fuivantes. 8 tom. en 9 vol. in 12. 

Ouvrage efümé, dont il y a eu plufieurs édi,ions. On préfere celles 
dont les rigures paro!t1enr plus heaes. 20-à-2~ liv. 

Hiftoire du Ciel , conftdérée felon les idées des Poëtes , 
'des· Philofopbc:s & de Moyfe; par le mème. Paris, 1739. 
, vol. in•· 12. fig. 5-à-6 liv. 

uonardi PLUKENETII Phytographia ; fü•e Stirpium 
illuftriorum & minit& cognitarum icones , cum Tabulis 
ameis. Londini , fumptibus Auchoris, · 1691 & ann. Leqq. 
4 tom. en 3 \·ol. in-fol: 

Ejaifdem PLU.K.J::NITll Almagefium Bot:micum, fivo 
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Phytographi:e P!ukenetianae onomafiicon, MetLodo' fyn. 
Ùu:ticâ digâum. Londi,1i, 1696. in-foL 

Ejufdem PLt:IŒNETll Almagdii Botanjci Mantilra 9 

Planta,um nm·iŒmi: dc::tctlaru1J1 ultrà Millenarium Nume­
Yum completlens. Londini , 1700. in fol 

Ejufdem PL UK.~XETII Amaltheum Sotanicum; id eft, 
Stirpium indicarum aiterum copia: cornu, 1200 ad mini­
mum cfü•erfas novas & indiélas fpecies compleB:ens; CWB 
fele8is iconibus zneis. Londini , 1 705. in-fol. 

On joint ordinairement ces quatre anicles q~i fo,ment la Colleaion 
cntierc dts fil:uvtcs de Fl1Ilr..e111:t, que les ama,eu·rs de l'Hit1oire NattJ­
rdle eftiment & re-:herchent beaucoup, & dom les exemplaires com• 
plcts out une valeur confidérabte. Vend. 172 liv. 12 f, veau é:ail. chez 
M. dJ: Gai,;nat ; mais ordinai remcnt 100-à-130 livres, comme che1.: 
M. {;t<,jfroi , M. Danry Di/nard, M. de Semcourt .• M. de Courtan-
1>aux. 1\'l. lc Duc de /.a Valliere, M. de Saint•Cuan, & à l'Hôtc:I do 
Bullion, en 1786. . • • 

Leonardi PLUKENETII Opera omnia Botanica in fex 
tomos di\'ifa. Londin:, 1714 4 vol. in-4 cum figuris. Vend. 
\Il I fü,. 19.f. chez.M. Baron. en 1788. 

Caroli PLU MlXR nova Plantarum Americanarul_Il genera, 
cum figuris. Parifüs, Baudot, 1703. in-4- cum figuris. 

Petit volume airez recherché&. peu commun. 1c-i-1i liv. 

Ejufdem Carôli PLU.MIE& Ficiletum Arpcrica.num. Pari­
ftis t Typis aegis' · 170 J· in-fol .. cum fig. Vend. I 00 liv· 
bel exempl. en mar. r. à l'Hôtel de Bullion, en 1786; mais 
ordinairement 30-à-36 liv. · . · 

Plantarum Americanarum, quas olim Carolus PLUMIER 
detexit eruitque, Falciculi decem, cum Deforiptionibus & 
Obfcmatiombus Jo. Burmanni. Amfielodami, 175 5. infol. 
cum figuris. Vend. T2 liv. chez M. Baron, en: 1788. . . 

Ddt:ription des Pla_nt_es de l'~mériqu~, p_ar le Pere 
Charles PLUMIER, M1111me. Pans, lmpnmene Royal~, 
1693. i11fal. tig. 30-à-40 fo,.; & av.ec les figures coloriées, 
50 i.i 60 li". . . 

'fraité de~ Fougeres de l'Amérique, par le même Cka,le, 
PLUMIER. Minime. Paris , Imprimerie Royale, 1705. 
in-fot. fig. vend. 80 !il·. i1 i'Hôtel de Bullion, en 1786; mais 
ordinairc:mcpt 30-à-40 liv. 

Ces deux 1 ra.ités fom fort efümcis;on le.sjoint onlinairement enfem• 
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Lle. & le prix e.11 .elf toujours afi"ez confidérable. V end. 12 l fiv. chez; 
M. le Duc de la Valliere; mais orJinai,ement 6o-à-70 livres comme 
~hez M. de Gaignat, M. le Duc de Chaunes, M. de P~ifand. &c. • 

. L' Art de Tourner, ou de faire en perfeélion toutes fortes· 
d'oU\•rages au Tour; par le R. P.Charles PLUMIER. Paris, 
Jombert, 1749. in-fol. fig. I 8-à-24 liv• · 

L'édition de Lyon, 1701, marne forma1, efi également bonne·, & Ic· 
prix en efi le même. 

Les Morales de PLUT Al.QUE. Voy. DESMARETS DE. 
SAINT-SORLIN, tome 1, page 364- · 

Dialogue de PLUTARQUE furia Mutique. Voy'l Bu-
1\EfTE , rome I, page 214. 

PL UT .ARCHI Chaeroneniis Apophtegmata Regum & Im-

~
ratorum, l!ic. gr. & lat. Londini, 1741. in-4. vend. 3 3 r. 

bel exempl. en mar. r. dent. lav. r. ) chez M. le Duc de la 
allic1re, en 1784; mais ordinairement 6-à-8 liv. 
Ejufdem PLUTARCHI Chaeronenfis Apophtegmata, la­

tinè e gr~co, ex interpretatione Francifci Philelphi. Vene­
tiis, per Vindelinum de Spira , 14 7 1. in-4. ou petit in-fol. ' 

Efüion rare, l!t la premiere de ce Livre. Vend. 40 liv. chez M. J. 
Gaignat, & 23 ~iv. imparfait, chez M. le Duc de la. Valliere. 

Ejufdem PLUT ARC HI Apophtegmata graeca, Regum &. 
Ducum, al.iorumque quorumdam; ex Plutarcbo & D1ogene 
Laertio, cum latinà interpretatione; ftudio Henrici Ste­
phani. Parifiis, apud Hcnricum Stephanum, 1568. in-12 .• 
3-à-4 liv. 

Ejufdcm PLUTARCHI Liber de Ifide & Ofiride, graecè 
&. anglicè , cum emendationibus variorum , ex recenfione 
Samuelis Squire. Cantabrigi~, Typis Academicis, 1744. 
in 8. chartà magnâ. Vend. 16.liv. 10 f. chez M. d'Aguef­
feau, en 1785; mais ordinairement 10-à-12 liv. comme 
chez M. de S. Ceran, M. de Mar/r.arty , M. Gouuard, &c. 

PLUTAltCHI Vitae par~llelae Grœcorum & Romanorum 
quadr:iginta novem, grœcè, Floremiae, in aedih115 Pkilippi 
Juntœ, 1517. in-fol. 

Premiere édition, rare Ile recherchée. Vend. 3i liv. 19 f. chez M. tk 
.Saint-Cera.n, & 48 liv. chez M. le Duccie la Valliere, en 1784-

PLUTA.l\CHI Chaeronenfis Vitae vho~um illuftrium i & 
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OJJe!8 Moratia, grzcè. Venetiis, Â/J,a, 1509 & lft9-
~ vol. in-foL 

Premiere di1ion • dont on fait cas, (oit par rapport à Con euffirude., 
liiit par la beauté .ie !on e!U!eution. Vend. Bo li,;. chez M. Gayot .. ca 
1:,0, :!t 70 liv. ( piqué) ch::z M. le 0-Jc de la Valliere. en 1784-

F.orumdcm PLUTARCHl Opcrum editioaltcra; g. & lat. 
cum Appc11Jice lit adnotationibus Henric1 Stephani. Typis 
tjufdem Stephani, 1 5 72. 1 3 vol. in-8. 

&li&ion rc:co:nmandable par fon exaffinr.le l!t les notes du cclcl,:11 
H~:uy Ellic:mc:. Lei cxc:mplaires en font très-recherchés, & le prix e• 
ctl conJi.io:r~ble. quand ils re rcnconrrent en bon état. Celui de M. le 
Dscde la Valiitre. 13 v••I. mar. viol. doub. de mar. cit. dent. Jay. 
Jigl. a é:è vendu 19ç fa. ea JïS4; mais ordinairement 8o-à-1001. ea 
fi!ippolani que: les exemplaires font bien complets & que le volume in­
ôuué ~ App~ndix vitarum comparararum • s'y uouve, car il s'en 
ICDC(,IJ!rc: fouvent oil il manque, ce qui en diminue conûdërabli:ment 
le f!ix. 

EorumdemPLUTARCHIOperumeditioaltera ,gr. & lat. 
a interpretatione Cru{erii & Xylandri, cum notis D080-
rum virorum nccnon ,•ariantibui; lettionibus, ex rccenJiono 
Mauff"aci, &c. Lutctie PariGorum, Typis Regiis, 162+ 
2 YOI. in-fol. 

Edition fa plus ample & la plus rechercl1éep dont les exemplaires 
l,icn condi1ionésfon1 rares & chers. Vend. 130 liv, ( bd exempt. en 
aaar. r. chez. M. deGaigMt; mais ordinairemenc (JO-à-8o liv.; & en 
a,. papier, dont les exemplaires font très-rares & précieux, Vénd. 
,:,o liv. au C, I. de Clermont ; 199 livr~ chez M. Randon de Boiffet; 
200 Jiv. c'1ez M. le Duc de la Valliere; le jufqu'à 270 liv. ( !uperbo 
cnmpl. lav. ré"'I. en peau de truie ) chez M. Gouttard. 

Au dif.'Wt de cette édition, onfa contente de celle de Francfort~ 
16=,P tÛux11ol. in-fol. mnins eftimie & moinschere. 24-à-36 liv. 

Ejufdem PLUT ARCfll Vit• parallelae , gr. & lat. cum 
Tari:intibus leHionibus & notis, ex. recenfione Allgufiiui 
Bryani. Londini, ex officinâ ]ac. Tonfon, ·• 729. 5 vol. in-4. 

Edition magr.i.{iquement exécutée. ~0 à-6oliv. 

Eiufdem PLUTARClII Viue par3llelae., è graeco latinè 
rcJdiue à divcrfis Authoribus , ex recognitione Joan." Anr. 
C:amp:mi. K.omz, p~r Udalricum Gallum , abfque anni 
11otà. fed ~ircà 1470. in-fol. ordinairement relié en deux 
tomes. 

Edition riis-rare, qui palië pour être la -premiere de ce Livre. \Tend • 
. 1 ~0 fa. citez M. le Duc ile la Valliere, en 171?_7; 120 liv. che1. M. de: 
Guig,uz,. en ,76g, & 87J liv. chc:i M; de la Valliere, en r784. 

P.LUTARCHI 



P H.fi . p Lh_ U .. L'b d v· . 14!7-LUTARCHI , tor1ograp I grœc, 1 er e ms c an -
fonis : è graeco Sermone in latinum diverfis plurimorum in­
terpretationibus Virorum illuftrium tranffatus, colleélus à 
Jo. Campano. 2 tom. en I vol. in-fol. 

Edition très-ancienne, vers 1471, fans diiffres, réclames ni fignatu­
res, à longues lignes. Vend. 360 liv. en mar. r. chez M. le Duc de la 
Y alliere, en 1784- · 

Eiufdem PLUTARCHI Vitae paralielae ,. &. graeco fatinè 
redditae. Venetiis, Niç.Jenfon, 1478. die 11.Januarii. in-fol. 

Edition très-conlidérée parmi les cuneux. Vend. 6o liv. chez M.dt 
Gaignat; 82 1. chez M. de Bo:{e ; 1 , CJ 1. 19 f. chez M. de Meyzieu, 
6; 1so liv. chez M. le Duc de la Valliae. 

Les Vies des Hommes illuftres Grecs & Romains, coffl,.~ 
parées l'une a_vec l'autre par PLUT.ARQYE; t~anffatée~_du 
grec en franço1s par Jiicques Amyot. Par1s, Mzchel de P afi 
cofan, · I 5 59. 2 vol. in-fol. Superbe exe.mplaire ÏIJ)prim~ 
fur velin. Vendu 900liv.en mar. rouge, chez M. le Duode 
la Valliere , en 1784, avec cette note : ( Ouvrage des plua 
beau~ qu~ l'on pui/Te voir pourfon .exécution typop,raphiqJ!e. ! 

Les Vies des Hômmes dluftres de PLUTARQUE; tran(: 
Iatées du grec en françois par Jacques Amyot. Paris, VaF,­
cofan, I 567. 6 vol. in 8. ! 

Les Œuvres Morales de PLUTARQUE, tranllatées d~ 
grec en françois par le même Jacques Amyot. Paris, Vafa 
cofan, 1 S74· 7 vol. in 8. · . · 

Edition célebre, autant pJr fon exaélitude que par fa beauté de fon 
exécution; dont!es exemplaires bien confervés font fort recher~hés des 
curieux, & ont toujours une valeur ~onfidérable. Vend: 3So liv. ( hel 
exempt. en mar. hh ) chez M. de <.i«zgnat, en 176<), 336·!. 10 (. chez 
M. le Marit!, en mar. r. en 1776, & 402 hv. chc::z M. de la Valliere~ 
en 1784; mais ordinairtf\lent 200-à-2~o•liv. . 

On doit trouver dans le tome Ç' des Vies des Hommes ijlujlrn, u,u 
partie fép,zree de" 1 ~o pages, 9ui contient /.es Vies particulieres 
â' Hannibal & de Sczpion L' Afrzc,zin, trad. en françozs par 'Charù's, 
de l'~c{u..fè, Cette partie, lors .<J.u'elle malZ']_ue dans un exemplaïre., 
m~=~l.e~ . . 

Pour rendre cet Ouvrage bien COfJ!plet, on Joint aux 13 volumes 
annonces, la De'cade co11ten~nt /.es V{es des Empereurs Traj,vws • 
.Adnanus & autres, tra.fuzres de dzvers Auteurs, par .A11toine 
.Allegre. Pàris, Vafc:ofan , 1 s67 in-8, ou 1 'iS6, in-4, comme on la 
fait dans les exemplaires de M. de Gaignat, & de M. I.e Duc de la 
'\; alliere, dont on vient 4e J?ader. Ce volu_me , v_.endu Jè'pa:e'me'!t, 
~prouve beaucoup de varzatum dam fes przx. ftlon le befam 'l.Ù on 
peur en anir pour completrer. ,~-à-~ liv. 

Tome II. · · D d 
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· Ce11t ciltbre ldition a perdu un ptu de fa va'eurchr,uis fdpp41'Ï• 

tjon d( ce!œ de Ballien, en 18 vol, in-8 • & cèlk de Cu«ac, uz 14 wl. 
in-8. Ces e'dir.jùnt bien c:ec;itù1 & font honneur à kun J:.direurs. 

Les mêmes Vies des Hommes illuftres, & autres OEu, res 
de PLUT ARQUE , tr:mllatées en français par le même 
Amyot Paris, Vafcofan, 1 565 & 1575. 4 tom. en 2 ,·oL 
in-folio. 

Cwc é.ii1io11 ell IKaucbup 111oins efli,11ée que la précédente. 
zo-à-30 li". V.:11d. 11:9 liv. 19 f. chez M.du Eay-~ par rappon à la 
b~;iutc ùc l'exemplaire en 4 vol. gr. pap. mar. vio,et, 

Les Vies des Hommes illufires de PLUT.ARQUE, revues 
fur les Manulcrits, & traduites en françois, avec des Re­
marques hiftoriques & critiques, & le Supplément des Com­
}!Kiraifons qui ont été -perJues; par André Dacier. Paris, 
1·72_1. 8 ~oL in-4. 4o•à-5o!ivres, & jufqu'à8o liv. en gr. 
papier. · · · - · · · 
- Les Vies de, Hommes illuftres omifes par PLUT ARQUE, 

trad, de l'anglois de-'Fhotnas Rowe , par' François Bellan-
ger. Paris , 1 734. iri-4. · · · · · 
· On toin, ce volume aui hu~, -précédents, comme fupplément d~ 

l'Ouvrage, V wd, les 9 vol. c:nfembte, gr. r •.;,. veau é..:aillé, 89 livres 
1 ,f î. chez M. de ';:,aint -Ce, an. en 1780, & '.l'j o J. ( fuperhe exemplaire 
e1' mar. r.) chez M. de HQiff~,. ea 1777. Quind ce volume de fup­
~6nrenr efr vendu-ftiparèmenc, fon ptll\ vane fcfon le befoin qu'on en 
p,ur avpit pour complt:uer. 6-â,u liv. 

Les mèmes Vies de rL_t]TAR~UE de la traduélion précé­
dente; avc:c le Supplément dc:s Vies omifes, &c. Amfier-
dl:UU, 1724. 10 v'ol. in-12. . · 
· Pt:1i1e .:daion aÎit:z rei.:herchée, parce qu'elle .dl bien exécutée. 
24-à•30 liv. 
'. Les Œuvres de PLUTAI\QTJE de la tradu8ion d'Amiot, 
Ile. Paris,· 1618 I!<. 1619. 4 vol. in-foi. quelquefois en deux. 
1!2~à-18 liv. 
. Les me1ni;s OE.uvrfis. de PLUT ARQUE I de la même tra~ 
auttion d'A myot. Paris , , 60+. i vol. in-3. -8 à- 1 2 liv. pour 
t'>ùtes !_es éditions, toit de Paris, foit de Lyon, pour,,1:1 que 
fa condition s'y troùvc;. _ . 1 . . . . . -· . 

· La tr~l>•Îll11üre Vie <le Romli!us, faiéle ptemiérement & 
eompolée par PLUT ARCHE Chero1_1efe, en_ lan~aige grec 1 

&. dcpuys trad•it en langüe romaine, qui di !aune, par 
La ppm~ Flor~ntin, &.Ji11~went uan.ila~éc en noftre Jllatcr~ 
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nal ufaige. -La très•illuftre Vie du jeune Caton, dit Uu• 
cenfe, Noble Capitaine Romain, rédigée de PLUT.A.RQU.& 
grec en lal.H\ , &. trantlatée de latin en français. in-fol. 

Superbe Manufcrit, fur vdin, du commenc:enitmt du 16e fiecle, tli 
lemes rondes, i longues lignes, avec les Sommaires en rouge & en 
bleu, enrichi de tourneures peintes en or & en couleurs, & de S4 gran­
des &belles miniatures entourées de bordures d'or. Vendu 37~ liv. en 
Jllar. hl. chez M. le Duc de/a Valliere, en 1784. 

Le fecond Livre de PLUT .A.llQUE , de la Vie de Sei pion 
&. Pompée , tranflat~ de latin en français , ( par SimoQ. 
Bourgoyn ). in fol. 

ManUi.cri1, für velin; du commencement du 16'! ftecle. à longues 
lignes, en lettres rondes, avec des Sommaires en rouge , enrichi Je 
tourneures peimes en or & e11 couleurs, & àe 47 grandes & .bd1t:s mi• 
Jliature,. Vend. en mar. hl. 16o fo·. ibidem. 

La Vie rrès-ill~fire du Capitaine Hannibal.,. traduifü· de 
PLUT.ARQUE grec en latin, par Donat Acciok, & du l:uin 
en lan~aife vulgaire gallique, rédigée par Simon .Bourgoing. 
in-folzo, 

Beau inanuîcric, fur velin, du 16e ficcle à longue, lignes, enrid1i 
de rrès-hdles tourncures peintes, reh1uffées d'or.&. de 17 liellts •ni­
:iaiamrec, Vt:nd. 179 liv. 19 f. chez M. d~ Gaignat. en 176g, &. 201 1. 
c :ez M. le Duc de la Valliere. en 1.784. , . 

Le Vite di PLUTARCO, traduéle di latino in 1•ulgare, 
per &ptifia Alcxandro Jaconello de i\iete. ln Aquila, 148:2. 
i ifol~o. 'd' . ~ 1 . . ~ v· 

(Juo1que cette e ,uon ne ren,erme que a prem1ere puuê .,,11, 1es 
de Y!u1o1rque, !ei ~urieux ne la recherchent pas moins 11ar rapport à 
l'anci~:,nc:é de f:,n impreffion, &. parce qu'dle efi la premic:re de 
cette tertion Italienne. VenJ. 44 liv. 19 (. chez M. de Senico1,rr ~ en 
1766; so liv. chez M. de Mey-1uu, en 1779, & 119 liv. 19 fo!s ( bel 
e.,empl.en uiar. cit. lavc:,rég .)chez M. leD1.11:deia//aJLiere, en 
1;8:4. . 

Le medefime Vite di PL UT A llCO , tradotte da Lodov ico 
Dumenichi, & altri; confrontate co' tefti greci r~r Lio­
nardo Ghini: aggi,1ma l:i Vita dell' Autore da Tomafo 
Poreacehi. ln Vmcgia, Giolùo de Ferrari., 1567 & 1568. 
2 vol in-4-
. Edition la meilleure & la i,lus recherchée de cette verfion italienne. 

Vend. 37 liv. ( bc:I tntempl. en n111r. i.) chez M. de Boi.ffet; m1is onli• 
aaireitu:m 1ç • à-20 liv. · 

Traité de PLUTARQUE forJa maniere de difcerner un 
Flatteur cl'aivcc .. ian Ami; &. le ~Banq_ucn des Sept Sases, en 
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grec & en français , de Ja tradaaian de: M.· de la Pono 
Dotheil. Paris, Imprimerie Roya1c, 1772. in-8. 6-à-7 Iiv. 

La Touche 11àive pour éprouver l Ami & le Flatteur, 
inventée par PLUTARQUE, taillée par Erafme, &. mife en 
français J>ar Ant. du Saix. Paris, 1545. in- 16. vend. 6 liv. 
chez M. Picart. en 1780. . 

Le Manege Royal de M. DE PLUVJNEL; embelli do 
figures par Crifpin de Pas. Paris, 1623. in-folio oblong. 
V c::nd. 3 1 liv. chez M. Mariete, en 1775 ; I; liv. 19 f. chez 
M. le One d'Aumont, en 1782; 25 hv. 19 fols cliez M. le 
Du,!, de la Valliere, en 1784; 39 iiv. chez M. le Duc de 
Cliaulne, , en 1 770. , 

L'Jnftru8ion du Roi en l'Exercice de monter à cheval, 
par .M'effire Antoine DE PLUVINEL, enrichie de figures 
gravée! en taille-douce par Crefp. de Pas. Paris, Nivelle, 
1625. znf.,l. vend.801. t bel exempl. en ~r. pap. mar. bl.) 
chez M. de- Gaignat, en 1769; & 82 hv. même beauté, 
chez M. de Sainc-Ceran, en 1780. Vend. 34 I. chez M. Lalle­
mand de BetJ, en 1774; 50 liv. chez M. du Fay, en 1725; 
18 liv. chez M. de Prifond, en 1757; &. 69 liv. mar. bl. à 
l'Hôtel de Bullion , en 1786. . 

La qualité des épreuves caufe · cette grande variation dans les prix de 
ce Livre. Les édi1ions pofiérieures, quoique moins recherchées, ont 
cependant quelque valeur. 12-à-18 liv. 

: De la antigua Lenstua, poblaciones , y camarcas de Jas 
Efpaiias, en que de PaCo fe tocan algunas cofas de la Can• 
taliria ; compuefto por .Andre, DE PoçA. En Bilbao I por 
Matlzia, Mores, I 587. in-4 

Petit Ouvrage curieux 8t intéreliant au fujet de l'ancien langâge ef• 
pagnol, dont les exemplaires ne font pas communs. 10-à-1 i liv. 

A DefcrÎJJtÎon of the Caft, and Come other Countries; 
by Richard PocoCKE. London , Prinred for the Author, 
1743 & 1745. ;_vo!, i:z-~l- fig. 60-_à-70 liv. vend. gr. pap. 
J'nar. ,•ert, 120 hl'. al Hotel de Bu liron, en 1786. 

Traité des Fiefs• par Cl. POCQUET DE LIVONIERE. 
Quatrieme édition. Paris, 1756. in-4- 6-à-8 ,iv. 

Hiftoire des Duchés & Comtés-Pairies de France, felon. 
leurs vérifications & le rang qu'elles ont à la Cour des 
Pairs; . avec les Duchés fin,_ples ,érifiés au Parlement do. 
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Paris; les Duchés vérifiés en d~autres Parlements que celui 
de Pa.ris, & les Duchés dont Ies Lettres n'ont pas été véri• 
fiées; par M; POCQUET DE LIVONIERE. in-fol. Manufcrit. 
fur paE~er, du r Se fiecle. Vendu 1 :di\r. , of. chez M. le Duc 
de la Valliere, en 1784. 

Jo. Baptiflœ PODEST JE curCus Grammaticus ling.ua-rum · 
Orientalium. Vienuae Auftr~at, fine anno. 2 vol. in-4- vend. 
19 liv. r9 f. chez M. le Marié. en 1776. 

La lm•entione della Croce di Giefu Chrifto , defcritta in 
\'Crfi fciolti e in fiile comico tragico, per Bertramo POGGI 
Fiorentino. ln Fiorenza', Giunti. r 56 r. in-8. vend. 5-I. 15 f. 
en mar. rouge, chez M. de Gaignat, mais moins ordinai­
rement. 

La Hiftoria Fiorentina di Melrer Francefco POGGIO·, 
tradotta di latino in lingua fiorentina da Jacor,o fuo figliuo­
lo. ln Vinegia, Jacopo de Ro.f!i, 1476. in-fa. 

Premiere édition dont les exemf)hires font atrez rares Be fort recher• 
c)iés des curieux. Vend. 60 liv., bel exempl. en mar. r.) chez M. d• 
Gaignat, l!c H liv. même condiuon, chez. M. le Duc~ la Valliere;.' 
mais ordinairement 2o-à-3c liv. . · • 

On joint cette Hi/loire de Florence par Pogge. à la ml.me Hijloir11 
écrite par Leonara A,-etin. On les trouvemimtJ quelquefois reliées en 
un mime volume. Vend. 30-à-50 liv. & jufqu'à 6o liv. che-{, M.Da• 
-voutl , en mar. r. 

Francifci POGGI ( Bracciolini) Florentini, Facetiarum· 
Liber. Editio vetuftiffima.& originalis, abfque loci & anni 
indicatione, fed circà annum 1470. in-4- · 

Recueil de Facéties fori recherché, fur-tom de cette premiere édit. 
Vendu 120 liv. en mar. r. chez M. du Fay, en 1725; 73 1. chez M. da 
Gaignat, en 1769; g6 liv. chez M. Davouft. en 1772, & 99 liv. 19 f .. 
chez M. le Duc <4 la Valliere, en 1784. 

Ejufdem Franc. POGGII Facetiarum Liber. Editio vctus 
&. fecunda originalis, abfque ullâ loci, im~relîoris & anni 
indicatione, lmeris quadratis excufa, circa annum 147c►., 
( per Yi~delinum Spzrenfem ). Petit in-folio. 

Edition encore très-rare, don1 l'exécmion eft magnifique, Be dont 
les exemplaires font également recherchés. Vend. 69 liv. 19 f. en mar. 
r. chez M. de Gaignat. & un double exemplaire: 74 liv. · 

Ejufdem POGGI! ( Bracciolini) Florentini, Facetiarum 
Libcr. lmpr. circà-annum 1480. in-4. goth. 

Edition fans chitfres, réclames ni fignatures , à longues lignes. 
Dd3 
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Vend. 30 liv. H) r. chez M. le Duc th la Valliere. en 1784. 

Il y a plujieurs .wrres e'ditions th ces Face'tres. imprimées fait .l 
Nurembrrg. /oit d Milan. On fait c,is de toutes cts anciennes e'di­
tions, parce qu'elles.font êntitres, (, n'unt point ité tronquies. 

Ejufdem POGGII Facetiarnm Liber. -L.auremii Yalfœ. 
Facetiœ Morales. - Francifai P,:tran:hœ Libc:r de: Salit>us 
Virorum illuftrium, ac Facetiis. Parifiis, abique anni notà, 
( per Ulricum Gering). in-4- · 1 

Edition peu commune lx recherchée par rapport aux dift'Jrents Trai­
tés qui en font partie. Vend. 16 liv. en m1r. r. chez M. th Caignac;: 
mais ordi111ircmcnt 6-à-8 liv. comme chez M. !'Abbé th Rothdin. 
M. de Prefond, &c. 

Ejuf.iem POGGII Florentini Facetiarum Liber. lmi:,relT'us 
Antuerpi•, ~487. in-8, vend. 15 liv. 4 f. chez M. Pica11t _ 
en 1780. 

Franc. POGGII Facetiae. Codex manufc. in mem'br. in-8., 
vend. 1 1 liv. en mar. vert, chez M. de Markany. en 1779. 

L:s Facéties de POGE, tranJlatées de bün en françois,· 
Paris, Bonfons, 1 54~. in-4. , c 

Contes Facétieux & Joyenfes Recré:uions du POGF;,. 
Floreniin , trad. du latin en fra11çois. Paris, Couflurier,. 
1605, zn-16; ou Paris, Bonjon,~ in-18; ou Lyon, 16oo, 
in-16; ou Rouen, 1602, in-16; ou Amfierdam, 1712,. 
in-12. · 

T.iutes lles é.1itions des Facé1iesde Po~:, fc trouvent vendues à-pc11-
près de m~me, & ~vec bemcollp de variation, ielon l'état & la condi-
1ion des exemplaires. 6-à-9 liv. 

Facctie di POGGIO FiorentiM. In Venetia, Bindoni,. 
IS31, in12; ou 1547,in ·8. vend. 10 liv. chez M. DJvoufl; 
mais ordinairement 5-à-6 fo•. · 

POGGIUS Florentinus in Li'brum de Nobili tate. Code)(; 
manufc. ÏI\ membranis. in~B. vend. 30 li,•. en rnar. r. chez 
M. Picart, en 1 780. 

Modus Epifiolandi cdims &. compilatus per ·poGGIUH 
eivem Florentinum. Imprell: citcà annum, 1':l-72· in.4. 

Edition à longues lignes, fans chiffres, réclames nr fi.gnatures. Vend. 
4~ liv. reliée encart. chez M. le Duc de la Valliere, en 1784; lx un 
double exemplilire. meme condition, 50 liv. ibidem. 

POGG II & Aretini in Hippocritas & Defotores inveai":t· 
Garini V c;ror.çnfis de Diff',rentia v~ri Ami~i & Adulatori.5 
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Liber. P0GGII in Epiftolis ·de lnfelicitate Liber. in-8. 

· Manufcrit fur velin. Vendu 1s liv. ch,ez M. Sandras. en i771. 

Joan. Francifai POG:GU ( Bracciolini, feu Brandolini) 
Hiftori• Convivales difce_Etativae, orationes , invdtiva , 
defcriptiones quedam &. Facetiarum Liber. Argentin3e, 
l 5 l o. Petit in-folio. · 

Bonne é.iition, · que plufieurs proferent. quoique moins amplo. 
6-à-9 Iiv. 

Ejufdem P0GGII, Florentini, Ûrl\toris &. Philofophi, 
Opera o.mnia. Bafileae , Henricus P ezri , 1 5 3 8. infol. _ • 

Cette édition efi la plus ample; c'efi ce qui la fait affez rechercher. 
Vend.301. chez M. du Fay. en 172s; mlis ordinairement. 10-.i•li 1. 
comme chu M. le Comte de Hoym . M. Charrofl, M. Gayot. l'tc. 

Les Soupirs Saluraires de Hélie P0IRŒR. Amfterdam, 
Jlaeu, 1646. in-1 2. vend. 7 liv. 9 f. en mar. cit. chez M. de 
Marlr.arty; mais ordinairement 4-à-6 fü•. 

Petri POIRET de Eruditione Tripl:.:i; folidà. Superficia­
riâ & Falsà, Libri tres; in qui bus veritatum folidarum origo 
oftenditur, & C:meûanifmi errores deteguntur. Amfielo­
dami, W eflein, I 707. 2 vol. in-4. 6-à-8 fiv. 

C;t Ouvrage étoit recherché & cher autrefois; le prix en étoit porté 
j11Cqu'a 30 livres, felon .les Catalogues de M. du Fay. du Comte d.. 
1-Ioym,. &c. · 

Difcours fur les Médailles & Gravures anticiues; princi­
palement Romaines; par Antoine LE POIS. Paris, 1 ;79. 
in•+ a\·ec figures. . 

Ouvrage,fort curieux, & dont la réputation s'efi toujours foutenuo· 
dans le. pub{ic. Vendu I ùo 1. en mar. c:ic. à compar1i1nens, chez M. le 
Comte de Lauraguais, en 1770; 99 liv. 19 f. mt!me beauté&: condi­
tion, ch~z M. fe Duc dela Valliere. en 17!4; ,mais ordinairem~'!t 
JO-à-36 hv. comme cfiez M. de la Leu, M. Manettt, M. la Marze., 
M. de Gaignat, à !'Hôtel de Bullion, en 1786, & chez M. Baron. 
ep 1788. 

Ilfaut avoir attention à lajigun:d'un Priape qua l'on doit mm­
"·er au ver.fo de lapa$e 146, parce que cette figure a eiejôuvent gâ­
tee, ou mêl1ll! fupprunie mtierement par des per:fonnes à qui clZ. 
avoir paru trop indicente; ce qui en diminue la vahur quad tlic'-­
manqut. 

La Légende de Me Jean POISLE , ConCeiHer; tontenant 
qutlques Difcours. de fa Vie, aétions &. déportements eo 
fon état, & les moyens qu'i! a tenus pour s'enrichir. lrnpr. ' 
en 1576. in-8. - Advertiffenu:nt &. Difc.~u~s des Chds-
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d ccu1auons & pomts pnnCipaux u roces crimm 1a1t 
à Me Jehan P0ISLE, Confeilfer, à la Requête de M. René 
le Rovillier, avec la R.éponfe aux Faaums qu'il a fait im­
primer fous fon nom , contenant fes Défenfes. lmpr. en 
1 S 82. - Arrêt de la Cour de Parlement contr~ ledit Jehan 
P0ISLE. in-8. ' 
· Ces deu11 petites pieces concernant Jdum Poipe. font rrà-fatyriques 

& fort rechercheés; mais on en trouve peu d exemplaires complets. 
Vend. 6o liv. 4 f. chez M. de/a ùu. en 177s,, &. s,2 liv. chez M. d8 
Fontette, en lï?H & la Légende feule, fans le Proch, vendu 19 liv •. 
19 f. chez M. le Duc de la Valliere, en 1784- · 

Difcours hiftorial de l'antiquité & illuftre Cité de Nif-· 
mes , avec les portraits des plus amiques & intignes Bafü­
ments d'icelle, réduits à leur vraye mef1tre & proportion; 
par Jean P0LD0 D' ALBENAS. Lyon, 1 S S9•. petit in-fol. 

Ouvrage airez curieux & recherché par rapport aux Antiquités gui y 
!ont dé1a11lées. Vend. 1~ liv. chez M. Tu~ot, en 1744; mais ordmai­
rement 6-à-8 liv. 

P0LEM0NIS, Himerii & aliorum quorumdam , Decla­
mationes, graecè. Pari6is, Henr. Srephanu, ,. 1 s67. in-4-
vend. 10 li,·. chez M. Gayot. en 1770. 

Vita five Legenda Mirabilis Sanai Antonii de Padua, 
Confe!foris Chnfti , per excellentiffimum Ùratorem Sico,­
nem P0LENT0NUM, Pata,•um , confcripta. Bdiûo prima-
ria originalis, anni 1476. in-4 · 

· Edition fort rare. Vend. 66 liv. en mar. hl. chez. M. de Gaignat, en 
176g . . 

P0LENUS. Voy. GR0N0VIUS, tome 1, pag. S34-
Hiftoria del famofo Principe Don PoLICISNE DE Boc­

CIA. Valladolid , 1602. in-fol. vend. 12 livres chez M. de 
Pré(ond, en l7S7• 

PoLIPHILI Hypnerotomachia. Yoyt1j COLUMN.A, 
tome I , paies 3 18 &. 3 1 9. . 

.Ambroft_z Catharini Lancelotti P0LITI Opufouia. Lug­
duni, Bonhomme • 1 S 42. in-4 6-à-9 liv. 

Del medeîrmo P0LIT0 , Remed10 à la pefiilente Dot-
trina. Yoyèl ÜCHIN0 , page 307. _ 

Reginaldz POLI, Cardmalis de Concilio &. Reformatione 
Anglnie , Libri duo ; interferitur Juculenta dif putatio de 
Japtifmo Conftantini Magni, Imperatoris , fit ne is Roma 
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1 Beato Silvefiro, Pont. Max. Sacro Fonte tinfü1s. Dilin­
gœ, excudebat Sèbaldus Mayer. anno 156:i. in-8. vend. 
5 liv. 1 f. en mar. hl. chez M. de Gaignat. 

Ejufdem Regina/di POLI, Cardinalis, Epifiolœ ; accc­
dunt plurimœ Diatribae Card. Qurrini , Vita Regina!di 
Poli & plurimœ Ef.ifiolœ Cardi~alis Contareni. Brixiae, 
1744& 1748. 4 vo. in-4- vend. 44 fo·. 5 f. au College de 
Clermont , en 1 764 , &. 1 iJ liv. 19 f. chez M. d' .Ague.ffeau. 
·en 1785 . 

. .Angeli PoLITIANI Operaomnia, ex recognitione Aldi 
manutii. Venetiis , in aedibus .Aldi., menfe Julio, 1498. 
in-folio. 
· Premiere édition, rare l!c recherchée, parce qu'elle eft entiere. Vend. 
i3 liv. ( bel exemplaire en mar. hl. ) chez M. de Gaignat; mais ordi­
Jlairement_ 30-à-40 liv. comme chez M. l'Ahhé de Ro1helir1, M. d4t 
Prifond. M. Gayot, M.de Mark.arty, &c. 

L • idition de F/,orence. 1499. in-folio, efl moins rechtrchie , parce 
'J.U'el/.eeflmoinsample de trois 1·raius. '/7end.1~ liv. 6 (. enmar. ,. 
che'{_ M. le Comte de Lauraguais; mais ordinairement 6..:à-8 liv. 

L'édition de Bajle. I~ H, in fol. ejl encore moins iYcherchie, & 
n'a prefilue point de valeur. ~ -à-6 liv. 

Arrêts du Parlement de Flandres, par Ja.c,J.uU POLLET. 
Lille, 1716. in-4 5-à-7 liv. 

Trois Li1•r,s de Chanfons à quatre & à cinq_ parties • 
compofées & mifes en mutique par M. Jean de Caftro, LCit 
efcrites à Anvers par Jean POLLET, Lillois , en 1571. 
in-4. oblong. 

Manufcrit fur velin, enrichi de deux fuperhes portraits peints. de 
deux armoi!ies, & de 13 grandes lettres c~pitales rehautlëi:s d'or. 
Vendu 47 ltv. 19 {. ch~M. le: Duc de la Valliere. en 1784-

Joannis P0LLJI Weftphali Poetae Lepidiffimi Opufcula, 
piiflima & eruditiflima, in primis autem n_ofüae retati oppo­
füiffima. Tiguri, Fro_{choverus. in-8. vend. 6 liv. 10 f. chez 
M. le Duc de la Valliere, en 1784 
. Julii P0LLUCIS Onomafiicon, feu Diélionariumlingua 
Graecae, graecè editum. Venetiis, apud Âldum, anno 150J. 
in-folio. 

Belle édition, airez recherchée. Vend. 27 liv. 19 (. ( heI exempf. en 
en mar. hl. ) chez M. fe Duc de la Valliere, en 1784; mais ordinaire• 
aent 6-à-8 !iv. , 

Ejufdem Operis editio altera , graecè. Florenûae , apud 
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Bemardum Juntam, J 520. in-foLio. · 

Edition également belle & re~hm:hée. i-à-6 liv. 

Ejufdem Julii POLLUcis Onomafiicon graecè & latinè 111 

ex-verfione Rodolphi Gualtheri, cum notis vari0rum, ex 
recenfione Tib..:rri Hemterhuiiii. Amüdodami, W ej1ein • 
1706. 2 \0 0I. in-fol. · 

Edition fort eftimce & la meilleure de ce Livre, dont les e:xemplai­
res en gr. papier font fo:·t rcch~rchés & peu communs. 24-à-30 liv. à: CIi 
gr. papier. 50-à•H liv. 

Le Chancre ou couvre-foin Feminin; cnfemble le Voif~ 
ou couvre-chef Feminin ; par Jean POLMA N , Chanoine, 
Theofogal de Cambra y. Douay, 1635. in-8. 

Ouvrage fingulier, re~ h~rché & rare:. Vendu 171. chez M. le Marié; 
24. liv. chez M. I' Abb:: des F.ffarts; 17 liv. 19 f. chez M. le Duc ck la 
Valliere, 16 !. 11 f. chez M_. Lambert; mais ordinairement 10-à-111.· 

POLONUS. ( Martinu.r) Voy. MARTIN US, page 2. 17. 
Synopfis criucorum, alior.umque.Sacrae Scripturœ inter­

pretum; per Mauhœum POLUM. Londini, Flefcher, 1669 
& ann. feqq. 5 tomes , ordinairement reliés en 9 volumes 
in-folio. · 

Cette édi1ion d'Angleterre, ell la plus belle de cet Ouvrage;&: pour 
eette raifon, la plus recherchée des curieux. Vend. 16o !. chez M. le 
Comte de Hoym; 1~0 liv. chez M. de Rieux, & 118 liv. chtz M. da 
Selle. ( fuperhe exempl. en 9 vol. grand papier, mar. r. aux trois en­
droits); mais ordinairen1ent 60-à-80 liv. 

Synopfis criticorum , editio altera. Ultrajeéû, 1684. > 
-vol. ir,1ol. 

Celte édition e.ll moins belle que la précédente; mais elle e.ll plus 
ample, c'e.ll pour cela que les fa vans lui accordent la préférence, & 
à-peu-près le mSme prix oo-i 80 liv. 

Les ckùx riimr,reffions de Francfort, fait celle lÙ 16g4, en~ vol. 
in-4 ,fait celle dé 1712, en~ vol. in-folio ,font peu ejtime'es 20-à-30 Z. 

POLY JENI Stratagematum Libri VIII , gr. & lat. inter­
p~cte Jufio Vu!teio, ex recenlione & cum notis Pancratii 
)'Iafvi"cii. Lugd. Batav. 1691. in-8. 6-à-8 liv. 

POLYBII LYCORTJE, Megalopolitani, Hifioriarum Li. 
bri qui fnperfunt , gr. & lat. ex verlione & cum emcndatio­
nibus lfaaci Cafaub0ni ; accedit JEneœ Taaici Corrtmenta­
rius de tolerandâ obfidione, &c. Pari.fiis , t 609. in-fol. 

Edi1ion ~énéral~ment elli mée &: fort recherchée , fur-tout en grancl 
ppicr. 36--a-48 livres & en gr. pa11ier, clont les exemplair11, font rares,. 
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•end.'!~ 1 Uv. 1 bel exempl. en mar. r.) chez M. le Duc dt ld, Palliere. 
en 1784, 200 liv. chez M. Gouttard, &: 192 liv. chez M. le Comte de 
Lauraguais, en 1770; mais ordinaire.ment 100-à-, 40 liv. 

On rencontre quelquefois des exemplaires dans l'!fqu,ls on s fub~ 
titui, à la placJe du Front{/pice ordinaire. un autre intitule' imprhitd 
fa1q k nom de Wecher; mais ils font igalement de l' idition annon­
cûf, & il n'y a d'autre changement que le Frontijpice, 

. Earumdem POLYBII HiftorÎarum editio altera, gr. & IaL 
ex eâdem Cafauboni interprctatione, cum notis variorum, 
ex recenfione & cum animadverfionibus Jacobi Gronovir. 
Amfielodami, 1670. 3 vol. in 8. . 

Edition encore fort re,herchée, & une des moins communes de Ja 
Collefüon dei Auteurs cum notis variorum. Vend. 161 liv. ( fuperhe 
exemvl. en mar. r. douh. de 111Jr. ) chez M. le Duc de la Valliere, t111 

1784, & 168 liv. a l'Hôtd de Bullion, tn 1786 même beauté; ru.if 
ordinairc:menqo-à-40 liv. , 

Earumdem POLYBII Hifioriarum editio aTtera, gr. & fat. 
çum noi.is variorum, ex receniioneJo. Aug. Ernefti. Lipfiœ, 
J 764. 3 vol. in -8. 

Edition encore afTez recherchée par rapport à une Préfac8 fo,t 
(avante & un Gloffaire iëparé, dont elle a é,é augmentée, 30-à-~6 liv. 

POLYBII & aliorum excerpta. Vo_y. V ALESIVS, tom. III. 
Nicolai Pcrotti POLYBII Hiftorici Libri V. in-fol.. , 

Superbe&, précieux manufç,it, fur velin, exécuté en Italie dsi:s le 
Jlje fiecle. 11 dt écrie en lettres ronde~, à !ongul', ligm:s, & enri,hi de 
d1:ux bordures pèintes en miniJturc. 1! y a de grandes & hdlcs capita­
les peintes en couleurs & rehauf,;~s d'or. C'cll r cxemphire même qui 
fut offerl par le Tradu8eur au Pa;n: N;cobs V. dont 011 y voit les ar .. 
mes. Vendu 384 liv. cntz M. le Duc dt la Valliere, en 1784. 

POLYBII Hiftori::m1m Ubri Superfi:itcs, e grœco in Ja­
tinum Sermonem converii per Nicoîaum Perortum, juOù. 
Nicolai V. Pont. Maximi. R.omœ , Com·.idus Sveynhcym, 
& Arnoldus Pannan~, 1473. die Jovis ultimâ Decembris, 
in-folio. . 
, Prcmiere édition, dont les exempl:irci font fort rares. Vend. 700 {. 
en mar. r. chez M. le Duc de la Valliere ,.en 1784. · 

Hifioires de POLYBE , nouvellement tratluites du gree 
l'ar Dom Vincent Thuillrer; avec un Commentaire ou 
Corps de Science Militaire, enrichi de notes critiques & 
hiftoriques par le Che\'alier de Folard, avec figures gral'ées 
en taille-douce. Paris, 1727. 6 ,,ol. in+ 40-à 50 liv. & en 
ir. j>apier, 60-à-jo liv~ 
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POLIBIO lftorico Greco , defr impreÎe de Greci , de· gli 

Afiatici , de Romani e d' altri , &c. tradot. per Lod. Dome• 
nichi e dal medefimo reformati e corretti, con le Pofiille c 
~na Ttiivola copiofa. ln Venetia, Giolito de Ferrari, 1 s6+ 
zn-4. 

Edition efiimée des Italiens. 10-a-12 liv. 

Hiftoire générale: des Drogues , traitabt des Plantes , 
Animaux, Minéraux, &c. par Pierre PO.MET. Paris, 169+ 
in- fol. fig. 

ÔUvra~c airez effimé. Vendu 19 191. {. chez M. Geoffroy, en 17JI; 
mai, ordmaircment 8-à-10 liv. 

Hifioire générale des Drogues , fimples & compofées , 
renfermant dans les trois claflès des Végétaux, des Ani• 
maux & des Mineraux , tout ce qui eft l'objet de la Phyfi­
cpe, de la Chymie, &c. par POMET. Paris, 1735. 2 vol. 

r1r•R4:.fig. ffi d I' . 1 ' éd O ' d d·~~ c1mrre 100 C artlC C prcc Cnt. n met peu e Un:rence ent,-
fune &; l au 1re édition. 8-à-toliv. 

Pantheum Mythicu1n, feu Fabulofa Deorum Hifioria, 
Au6ore P. Franc. PO MEY. Ultraje6i , vande - Water• 
J 69']. in-12. cum fig. vend. 12 liv. chez M. le Marié; mais 
ordinairemerit 5-à-6 liv. 

POMMIERS. ( Mathieu Àurou% DES ) Voy. AUROUX, 
tome I , page 80. 

Suite d'Efiampes gravées en taille-douce par Madame la 
Marquife DE POMPADOUR, d'après les pierres gravcics 
par M. Guay , Graveur du Roi. in-fol. · 

Cette fuite de pierres gravées eft très-rare, parce qu'elle a été tirée 
itrès-pc-m nombre. Les exemplaires n'ont pas été ,·endus; Madame th 
Pompadour en faifoit des préfcns. Celui de M. de Gaitnat, au nom­
l>re de p planc.:hcs, a é1é vendu 48 liv. en 1769; & celui de M. le Duc 
• la Valliere, au nombre de 63 Efiampes, 17i liv~ en 1784. 

Se_xti P_oMPEII F efti d_e Verborum Si~nific~tione, Liber. 
Mcd1olan1, ( per Ànr.nnzum Zarotum,) tèrtlo nonas·Au­
gufias. 1471. in-foL 

Edition très-rare, & la premier& de cc Livre. Vend 194liv. 19fols 
chez M. de Gaignat, en 176g; & 2H liv. chez M. le Duc de la V al,. 
lûre. en 1784. 

Ejufdem POMPEll Fefii de Verborum Significa-tione, 
ediuo fecunda. Venetiis , per Johannem de Colonia, ~ 
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1okanntm Mantkem de Guerre17iem., anno 1474. die XXIV. 
Decembris. in-fol.. 

Edi.ion encore rare&: recherchée. Vend, 1i liv. à la vente de MM. 
Perall &. Manfan, faite à la Haye en 172:1. Ce bas prix pourroit faire • 
croire que ce volume é1oit imparfait; mais on fait qu'en général let 
Livres n'ont pas été chers à cette vente. 

Ejufdem POMPEI! Fefti de V erborum Significatione, 
ediup tertia. Romae, per Johannem Reynhardv.m de Enyn.-
gen., anno Domini 1.,75. in-fol. · 

Autre édition rare &: recherchée. Vend. 86 1. en mar. r. chez M. le 
Duc de la Valliere~ en 1784-

Eju f dem POMPEI! Fefti de V erborum Significatione • 
Libri XX; necnon M. Verrii Flacei quae extant, cum notis 
& ex editione Antonii Auguftini , Archiepifcopi Tarraco-
nenfis. Venctiis , Bonellu,., 1559. in-8. , 

Edition recherchée des fa vans , par rapport aux notes du fameux An.; 
toine Augufii~ Archevêque de Tarragone. Vend. 9 liv. 8 {. en mar. 
r.chez M. debaignat. . 

Ejufdem POMPEII Fefti & M. Verrii Flacci de Verbo­
rum Significàtione , Libri XX; .cum interpretatione & notis 
Andreae Daeerii, ad ufum Sereniffimi Delphini. Parifiis, 
Boulland.,· 1681. in-4. 

. Bonne édition,&: celle qu'on préfere pour la Colleaion des Auteurs 
dd ufum &c. Vend,. 37 liy. ( bel exempl. en m~r. r.) chez M. d' .dgue,f, 
feau, en 178~; mais ordinairement 1~-à-18 bv. · 
. La re'impreffwn d' .dmfterdam, 16<)9, efl affet recherche"e, étant 

plus ample, & h prix en ejl à.-peu.-près /.a mime, . . 

Petri' Po~PONATI_I Opera or_nnia. Venetiis, haeredes 
Oaav. Scotzz., 1525. zn-fol. g(?th. · · · · 
. EdicioR entiere de ce Philofophe, dont les exemplaires bien eondi­

tio11nés font afii:z rares. VenJ. 24 Iiv. ( .bel exempt, en mar. hl.) chez 
M. deGaignar; mais ordinairement 10-à-12 iivres, comme chez M. da 
Colhert, M. du Fay, M; le Duc de la Valliere, &c. 

Ejufdem Petri POMPONATff Traaatus de lmmortali-
tate anima,. Impr. anno 1534. in-12. . · 

On fait qnelgue cas de ce Traité déiaché des aEuvres de Pompona­
tius. Vendu 8 liv. 1 f. ( bel exempl. en mar. cir.) chez M. da Fay; 
mais ordinairement 2.-à-3 liv. · 

POMPONII MEL.JE , de Situ Orbis; Liber, five Cofmo• 
graphia. Mcdiolani , anno 14 7 1. in-4. 

Edition rare. & la preiniere de ee·Livre. V encl. 48 li'<, chez M. da 
Gaignat, en 176g; & 16J L chez M. le Duc de la Jr aiiicrc, en 17II+ 
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. · Ejufdcm POMPON li Melae Colmographi, de Sitti Orbis; 
Libri tres. Veneriis, per Fr.mciji:um Rerzner de H.iilbrun, 
1478. in-4 vend. 34 hv. 19 f. chez M. ie Duc de la Val-

• licre, en 1784. 
Ejutdem POMPONII Melz , Cofmo~raphi , Libri tres. 

Venetiis, per Bernard. Pi/lorem &. EvhrartWm RatdJlc de 
ÀuR«fla, 1,y; 8. in-4 vend. 23 li\'. 19 f. chez M. le Duc de 
'la Valliere, & environ 10 liv. chez M. de Gaignat. 

Idem POMPONIUS MEL~, de Situ Orb1s. Editio ,, etus; 
abfque foco & anno. in--t. vend. 5 liv. chez M. le Comte da 
~raguais. • 
. Ejl?idem POMPO~II MELJE, Cofmograohia , necnori 
Julii So~ni Liber de MirabüibLJs Mundi , A~tonini Auguft~ 

• ltinerarium. Vibius fequefier, P. Viaor de Romanu. Regio­
nibn5, &1 Dionyfius de Sit11 Orbis. Veneciis, in aedibus 
Jlldi & Atzdrtœ &,ceri, 15 l 8. in-8. 

Ed.i1ion peu commune & airez efiimée, 3-à-4 Iiv. 

Eju.fdem ·POMPON II Mn JE de Situ Orhis Libri tres, 
irecnon Jnlii Solini Poli-Hifror, & .lfühici Cofmographia, 
cum notis. Lugd. Batav. de Yogel, l t46.· in-1 2:- · 

Jolie édition, afî~z n:cherchei:. 3~a 'i liv.· 
Ejnfdem POMPONII MELJÉ de Situ Or bis ~ihri tres,., 

cum notis inteijrÎs variorum, &c. & RavennatIJ Anonymi _ 
Geogr;iphiae Libri V. e_x. eè.nione Abr .. Grofiovü. Lugd. 
Batav. Luchtmant, 17~2. 112-8, cum figuns. 

Bonae•éfaion. &· Cel.li:. qu"on ckolit pour la Colle&ion desAutt'urs 
iumnoris-variorum. 8-à-10 liv. · · , 

_ Ejufdem-.POMPONII MBLJE de Situ Orbis Libri tres, 
cum notis variorum, ex receniione ejufdem Abrahan1i Gro-
110,·ii. Lugd. Batav. Luchunans, 1748. 2 vol. in-8 • 
. Edirion é~alement recherchée:,& dont le prix efi à-peu-pm le mc!-

111e. 8-à-10 hv. '.' · 
Idem P<,>MPONIUS ME~A ~ edenteJo. Rey.noldio. Etonae, 

n61. in,-4. vend .. 8 liv. ch~ M. k Marié. · 
Jof. PONJE Plantz qaz in Ba\dQ Mon.te & i~ v!a ab V!'­

ronà ad Saldum repev-untur. Acc-:dunt ~urpes 1nl1gnes•, in 

Cretâ ob(en·atœ, & DifpqtaÜo de Amomo veterum. Bafileae, 
?608. in-+ cum fig. vend. 10 l,iv. 19 fols chez M.Baron~ 
en 1786.. . .. . . .. · · · · 
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fi Monte Balclo, defcritto da Giov. PoNA; in cui fi figu• 

tano è defcrivono molte rare Piante de gii Antichi, ·da Mo­
demi, fin bora non conofciute; & due Comenti di Nicolo 
Marogna, fopra la Mano de gli antichi, da! latino tradotti · 
per Francefco P0NA. Venetia, 1617. in 4. con figure. 
4-à-6 liv. 

R.hetorica P0NCII, copia latinitatis. Epiftola Bruti & 
Cratis Grammatica Lati.na. Confiantiae , 1486. in-4. -
Gramm:uica Gr.!!Ca. Venetiis , 1484. Vend. 36 liv. 2 f. chez 
M. le Princ: de Soubife. en I 789. 

Le piacevole & ridicolo!e Facetie di P0NClN0 DALLA 
To.au:, Cremonefe. In Cremona, Draconi, 1581. in-8. 

Bonne edition, & peu commune. 3-à•s Uv. 

· Sommaire Traité des Mélons, par Jacques PONS. Lyon, 
·1586. in-16. . 

Petit Traité fingulier &: .peu commun, dont toutes les éditions font 
•gaiement bonnes. s-à-6 liv. 

· PO NIA T0WIA. Voy. K0TTER_US, page J08. 
· Les Controverfes des Sexes Mafculins & Féminins, par 
Gratien DU P0N'r, Seigm:ur de Dru fac. Touloufe, 15 34, 
petit irt fol. gothique·, avec figures en bois. Premiere édi­
tion d'un Ouvrage crès-fingulier. Vendu 25 li,,. 4 f. chez 
N. Baron, en 1788. . · 

Pourl'édition in-16, fans date, ni nom de Vi!Je ni d'im­
primeur,. voye1 DUPONT, (Gratien) tome 'l, pag:::s 399 
&400. 
: • Joannis Joviani PO:NT A NI de F ortitudine Bellica, He­
r~ica & Domeftica , Libri duo. Ejufdem de Principe Liber. 

· Ncsapoli, per Mathiam Morav11m, 1490. in-4. vend • 
.13 liv. 19 f. chez M. le Duc de la Valliere, en 178+ 

Joannis Jovi.,zni PONT AN:VÛpera Poetica. Venetiis, in 
oedibus .Aldi & And. Soceri, 15 1 3 & 15 1 8. 2 vol. in-8. . 

Bonne édiliqn, dont les cx-emplaires complets ne font pas comn,uns. 
~2-à-1,; liv • 

.Apr.ès eette édition, on fait- quelque cas de celle de I SH par lu 
héritiers des Aides. 6-à-10 lfa 

Ejufdem Joannis Joviani PONT ANI Opera omnia, foiutâ 
'Oratione con1pofüa. Venetiis, Aldus, 15 18 & 15 19. 3 vol. 
iTZ-8. formà majori. 
· Bonne edi,ion d'un Ouvrageadont on fait afi"ez de cas, Vend. 6o lir. 
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{ lupc:rbe cxempl. en nrar. r.) chez M. le Comte de Hoym; mais otdi­
·aai ement 30-à-40 1. en fuppofant !'Ouvrage complet&. les 3 volumes 
de la même édi1ion des Aides. 

Cette Colieélion des Traites (iparés de Pontanus, a ité reïmpriml• 
• B,ijle en IH8 & 1 S40, dahs ·1e même format. On trouve des e.-r:em­
plaires lJ.!LÏ ont e'ti çomplettis à l'aide de cette reïmpreffion, 11û ejl 
moins eJtimahk; & ce mélaf18e dans les exemplaires , en diminue 
hi·aleur. • 

L'incrédule détrompé &: Ie Chrétien affermi d:ms Ia Foi 
'2r les preuves de la Religion , expofées d'une manie-re 
ienfible par RéTZé-François du Breil Df P0NTBRIAND. 
Paris, Coignard, 1752. in-8. vend. 11 hv. 19 f. en mar. r. 
chez M. de Selle_, en 176 1. . · -

. Diaionnaire des Cas de Confcience , par Jean PONT .AS.: 
Paris 9 Guerin. 1741. ; vol. in-foL 20-a-25 liv. 

Les éditions antérieures ont une valéur •1t•delT011S, Celon leur date 
pius ou moins ancienne. rs-a-18 liv. L'Abregé de ce Diaionn.aire, par 
!'Abbé Collet. 2 vol. in-4. 8-à-10 liv. . . 
: . Les glorîeufes Conquêtes de Lou.is-le-Grand_, reeréfe11,.:. 
tées par des figures gravées en tail~e-dou~e par les plus lia­
.biles Maîtres; avec des Explications hifioriques & des Rela­
tions paniculieres de tous les Combats, Sieges de Ville, &.è. 
:depuis l'année 164; jufqu'en 1698, données par Sebafli.e14 
PONTAULT, Chevalier de Beàulieu. Paris~chez !'Auteur; 
Jans date. i2 vol. in-fol. gr: pap. fig. 20~-à-250 liv. avec les 
Difcours imprimés; car autrement '~et Ouvrage a beaucoup 
moins de valeur. . 

Paradoxe Apologique, où il eft démontré que fa femJl\~ 
cft beaucoup plus parfaite que l'Homme en toute aélio~. de 
vertu; par Alexandre DE P0NT-AtMERY~ Paris, Larvs1:-r 
"lier .. 15 94· in-1 l. vend. 6 Iiv. en mar. roùge' cit. c.h~z Mt Jt 
·comte dè Làuraguais; &: ; liv. 7 f. de l'édition de Lyop,. 
1528 , chez M. de Gaignat. . 

Julii P0NTEDERlE Anthologia Florum, five de Flori$ 
_Naturà Libri tres; acced. ejufdem Dillèrtationes XI , quibus 
res Botanica &: Medica illuftratur. Patavii, Manfré ~ 172d. 
'in-+ cum fig. Vend. 11 liv. 19 f. chez M. Baron,,en 1788; 
mais ordinairement 6-à-9 liv. · 
· Ejufdem Julii P0NTEDERlE Compendium TabularuRJ. 
· Botanicarum , in quo Plantœ 272 ab eo in ltalia detefüe 
JCCenfentur. Patavii, 1718. in-4 cum fig. Vend. 26 I. 19 r. . . .. . à 
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à l'HAtel de Bullion, en 1786; mais ordinairement 6-à-8 r. 

Erici PONTOPPIDANI gefta & veftigia Danorum extra 
Daniam prascipuè in Oriente, ltaliâ, !lifpanià &. Gallià, 
&.ç. Lipfiae, 1740, 3 vol. in 8. 1 o-à-15 liv. 

Hiftoire Naturelle de la Norwege, par Henri PONTOP­
fIDAN. Londres, 1755. in-fol. en anglais. Vend. 14 1. 1 C. 
chez M. le Duc de Cha.ulnes, en 1770, &. 24 liv. à l'Hôtel 
de Bullion, en 1786. 

Cabinet del' Art de Sculpture , par le fameux Sculpteur · 
Francis Vanboffuit , exécuté en ivoire , ou ébauclié en 
terre , grl\•é d'apr~s les detlèins de Barau~ Graat, P.ar 
M .. zuy.sPooL. Amiterdam,M. Pool, 1727. zn-4. io3 pte­
ces~ Vend. 39 liv. en mar. r. chez. M. le Dllc de la Yallier,. 
en 1784; & uu double exempl. 33 fü,. I ( ibidem. 

The Works of Alexander POPE. London , 1,751. 9 voL 
in-8. fig. 30-à 40 liv. · 

Œunes• complettes d'Alexandre POPE, trad. en fran-. 
çois. Paris , l 780. 8 vol. in-8. avec figures. Vend. 150 liv • 

. ( fu,rerbe ~xe!11pl. en ma~. r. dent. pap. de_Holla_nd~ ). chez 
1,1. * * à I Hotel de Bullion, en 1785; mais ordma1rèmcnt · 
60-à-80 livr~s, comme chez M. le Duc d'.Aumont, en 
1782; &. jufqu'à 200 liv. mar. rouge, pap. de Hollande, à 
l'Hôtel de Bolli~n , er,i 1786 , foperbe exemplaire. 
· F..llài für l'Homme , compofé en anglois par .Alexandr, 
POPE ; avec une Traduél:ion françoife en profe , & des 
figuw, gravées en taille-douce. Laufanne, '74S· in-+ fig. 
-S-à-6 liv. & èn gr. pap. 8-à-10. liv. 

'l'homœ POPE -BLOtJ'NT Cenfora celebriorum Auao. 
rum ; five Traaatus in 9uo varia virorum Doél:orum do 
clarifl]~is cujufqu_e fœculi Scriptoribus judicia traduntur. 
Londmr , 1690. zn-fol. . 

Edition la plus belle de ce Livre, a: celle qu'on préfere. 8-à-9 liv. 
Les tUJtres idi:io'ns, de Geneve 1694, ou 1710 ,.in·4, font peu ra-

cherchies. 4-à-~ liv. . 
· Funcrali Antichi di diverti Popoli, &. Nationi ; da To­
ma.fa Po!CACCHI ,. c-0n le flgùrè intagliate in rame da 
Gitolamo Porro. ln Venetia; 1 574 in-4 · 

Edirion fa plus efliinée de èer Ouvrage, recherché à caufc des fi~11-
:rts ~ravêès én t,!Jillt ,:GttC'e dont il ell orné. ~-à-8 liv. a: en gr: papier, 
ij hv, chez M. le Duc de la Va/li,re, l bel exempL en mar. r,) 

Ta,ue II. E C 
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ORCHETI de Salvat1c1s V1B:or1a adversus 11np10s H~ 

l>raeos, ex recognitione Augufüni Juftiniani. Parifüs, Gour• 
mont , 1 flO. in-fol. goth. • 

Ouvrage peu commun. Vend. 3 J liv. 19 r. ( :bel e,:empl. en mar r. } 
chez M. le Comte de Lauraguais, en 1770; mais ordinairement 
10-à-n liv. & împr .. fur velin, vendu 25 liv. chez M. le Duc d'Etnies, 
en 1740. . 

Pugna Porcorum per Petrum PORCIUM Poetam. Poema 
Macaronicum, cujus Carminis fingula verba incipiunt per 
liueram P. Bafileae, 1547. in-8. 

Bonne éditionde.cet Ouvrage fingulier. Vend. 6 livres chez M. de 
Pré.fond, & ~ liv. 19 C. chez M. de Gaignat • • 

Caroli PORÈ_E Orat.iones . .Pari6is, 1747. 3 vol. in-12. 
Difcours latins eftimés & re;:herchés. 6-à-9 liv. 

PORPHYRII Liber Prœdicabilium. Y oy. ARISTOTELIS 
Praedicamentorum Liber, tome 1, page 61. 

PORPHYRIUS de Antro Nympharum, gr. & lat. ex re­
ccnfione' R.. M. van Goens. Trajeai ad Rhenum, l768. 
- Idem de Abfiinentiâ ab efu Animalium Libri IV. gr. & 

· Jat. cum notis variorum , ex recenfione Jacobi de R.ho~i. 
Trajeai ad Rhenum, 1767. in-4. vend. 31 hv. chez M. le 
"Marié. eu 1776, & 30 livres 19 fols chez M: Gouttard, 
en 1780. · 

PORPHIRII lfagoge, latine. lngolftadii, anno 149~ 
in-folio, 

.l!:dition .rare & recherchie, elle patre pour le premier Livre qui ait. 
été imprimé à Ingcfltad. 1 • 

· Peiu>HYRIUS Phiiofophu~ Pyth. de non Nec:mdis ad 
!Pulandum Animantibus, Libri lV. gr.&. lat. ftudio Jt. de 
Fougerolles. Lugduni, 1620. in-8. vend, 14 liv. 1 t avec 
)il, Traduétion françoife par de Mauff'ac. Paris, 16:12 , in-8. 
chez M. d' Agueffeau, en 178 5. . 
· PORPHYRII Î'hilofophi Homericarum quœfiionum & de 
Ny01pharum Antro in Ody!lèa, Opufculufll , graicè Leo­
nis X. Beneficio è tenebris erutum. lmpreffum Rom:ie in 
Gymnaf10 Mediceo, ad Caballinum Montem, 1418. in-4 
nnd. 17 Iiv. 1 f. chez M. Ie Duc delaYalliere, en 1784-
1 Yafo di Verita, nef quale fi contengono dodeci Refolu.­
tioni vere , a dodeci importante Dubbi , fatù intorno a11• 
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or,gine , na(c1t11 , ,·1ta , op~rc e morte deTI Ant1cfmfio , del 
Pa·dre .Aleffio P0RR~. In Ven~ia, P. Dufi,u:lli,. 1597. in 4-
\'end. 1 2 hv. 1 f. en mar. r. chez M. le Duc de la Y alliere _ 
en 1784, & 19 livres 19 fols chez M. !'Abbé dv. Ternay_ 

· en lï87. . 
Trattato Univerfale Militare Moderno del Marchefe .An-

11ibale PORRONI, Venezia, 1676. in-fol. c.:on figure, Vead. 
1 S liv. 1 <.; f. chez M. le Di.ic de Chaulnes, en 177g, 
. Joa. Bat. PORTA de Humana Phyfionomia. Noapoli, 
1602. in-fol. con figure. V end. l 3 liv. chez M. de Senicourr. 
- Della Fifionomia del' Huomo di Gio. Bart. DELLA 
PORTA; t~d. ~el lat. _in lingu~ !olga~e per G:io~~nni d~ 
Rofa , con l :.agg1urite d1 cento rrtram dr rame dr p1u quelh 
~e!fa-P.rima impreffione. In Na?oli, 15~8. injoJl. con fig. 
6-a-7 liv. · . . . 
- Joan. Bapt. PORT JE de Humana Phyfionomia, Libri IV. 
V~ci Acqu~nfi, 1586. in-fol. cum fig. C'eft la b::lle éditio11 
de cet Ouvrage fingulic:r. Vend. 20 livres chez M. Baron_ 
G,11 1788. . ' , 

Della Fifionomia.deII' Huomo & la Celefte, da Gio. Batt. 
DELLA PORT A, Libri VJ. ln Venetia, 165' 2, in-4. coj fig. 
4-à-6 li,•. 

Jo. B. PORT.JE Villa, ,Domus, Syh•a Ca,dua, Syh•a 
Glandaria, Cul tus & infüio, Pomarium, Olivetum, Vinea, 
Arbuftum, Horttls coronarius , Hoi:tus olicorius , Seges/, 
Pratum. Francofurti, I 592. in-4. vend. 10 liv. chez M. Ba-
rette, en 1748. • 

Ddla Felicita di Padoua, Libri IX. da ·Melfer Angelo 
P0RTENARI. ln Padoua, 1623. in-fol. 6-à-8 IÏ\•, 
. Sermons de la fimulée Converfion de Henry, Roi de 
Navarre; par Jean 1-'0RTHAISE, Théologal de Poitiers. 
Paris, 1594. in-8. 

Libelle recherché &:: fort cher, quand l'exemplaire contiei;it c.inq Ser .. 
mJns léparéf, 100-à-150 liv. · 

Si1T1;oni1 PORTH, Neapolitani, de ret'llm Naturalium 
e_rincipiis Libri II. quibus J>lurimae & non contcmmenda 
(lu:iefiiones Naturales exphcantur. Neapoii ; excudebat 
·Matthias Camer, 155 3. in-+ 

Ouvrage cfiimé & rare. Vend. 30 frr, { bel exempI. en mar. r. ) c:Iiea 
. . . l!: e !2 
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M. le Comte t1e Lauraguais; maiY;?rdinairemenr to-à-li Wt. 
· La riimp_reJJion tI. 1 ~98. in-8. éjl peu recherchi'e~ & le pTÎ% n•M 
r/1 pas confu:krable. • 

Ejnfd~ Simonis P0RTII de Mente HumanaDifpntatio­
Florentiae, Laur. Tornnû11us, 15 5 1. in-+ 

Ce Traité eft encore afic:z recherché & peu commun. 6-à-8 livres. 
Ejufdcm Simonis P0RTH Difputatio, an Homo bonus 

~el malus volens fiat. Fforenti.ie, 15 5 1. - Ejufdem Poa­
TII dc Dolore Liber. Florentiae, 1551. -Ejufd.PORTIIdc 
Col oribus Oculorum Liber. Floremiae , Torrenrinus, 15 5 o. 
-in-4, vend. 18 1. 1 i. en mar. r. ch:z M. le Comte de Laura­
guai$, en t 7j0 ; mais or~inauement 8-à-10 livres, comme 
ehez M. le Duc de Ja Valliere, M. de Gaignat , lite. 
· Difputa del Simone P0RTI0 fopra 9.uella Fanciulla della · 
Magna , la quale· villè due anni o piu fenza Mangiare c 
fenza Berc ; tradotta in lingua Fiorentina da Giovam Bat­
tifta Gelli. ln Firenze. in 8. vend. 8 liv. 19 f. en mar. bl. 
4:hez M. le Duc de la Valliere, en 178+ 

lEmylü PORT! Diaionarium Doricum graeco-latinum. 
francofürti, 16o3. in-8. vend. 18 liv. chez M. le Marié; 
mailiaordinairement 6-à-8 livres, comme chez M. Burette, 
M. Gayot, M. Goultard,, &c. . · 

Dialo~o ~ell' Onore del MeRèr P0SSEVIN~, nel quai~ 
fi tratta a p1eno del Duello , con la Tavola d1 quanco v1 

1i contienne , fatta con diverfo ordine delle aitre. ln V ene­
zia, 1556,in-4; 1559, in-4-; & 1566,in-8. 

Ces trois éditions font citimées, & ne font pas communs.6-à-8 livres. 

Ouvrages d' Architeélure, ordonnés J>ar Pierre POST. 
Leyde, 11ander-Aa, 1715. in-fol. avec figures. 6-à-9 liv. 

Afologia pro ferveto de Anima Mundi; itve de eâ Naturi 
9uœ-omnino necefiària e fi & habenda eft media inter aeternam. 
immobilemque & creatam mobilemque; eft quae Confübf­
"ta11tialiter in îpfo Chritio ficnti eH etiam habenda , contra 
as pergines & praecipitatum Calvini in banc caufam, Judi­
:ciunt. Auaore Gaillelmo P0STELL0 reftitutionis omnium 
-primogenilo ,. à Calvino bac in ~aufa rnalignè_ pcrftri6:o. 
m-8. Manufcrit. 

Cet Ouvrage curieux&: fingulier. n'a jamais. é1é im~rimé, & les 
çop:es en font fort rares. 1V~t1J.. 70 liv. 10 f. chez M. le Comte dt: 
Jloyni •:n ·1738; maisordinai.remcnt 30-à-40 liv, c·anonc clact M. du 
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Fay. e1t 17,lS; M. àe Gaignat. en 176g; M. le- Duc à~ la Valliere ... 

• en 1784, ~c. • 
Guillelmi POSTELLI de Orbis Terrœ Concordia Libr, 

IV. { Bafileat) abfque anni indicalÏone, fed circà annum. 
l Ç44. in-fol. . · ' 

l3onne édition de.ce Traité. qui efi airez efümée. Vend. 3.6 liv. ( bel 
exempI. en m-ar r. ) i:hez M. dè Markarty, en 177g.; mais.ordinaire-
ment 1 ~-à-20 liv. ' · 

L~ e'dition de Paris., cht:(_ Gromorfus, in-8 • n• ejl pas ,}limée .parce 
fU'elk.n'ejlpas complette, 

Ejufdem Pos.TELLI Aicorani,. feu Legis Mahometi &: 
Ev~ngeli~arum Coucordiœ Liber. ParÏÜIS, 1543. ùz 0 $ .. 

. 8-a-10. hv. · · .. 
· Le prime Nove del altro Mondo; cioë, l'admira-hile HiC­
toria &. non meno nece{foria & utile da eflèr letta,~ inu:fa 
da ogni uno , che ttupenda ,. intholata : La Vergine Vene­
tiana. Parte vifia:, pane provata , è futeliffimi!,mente fcritra 
per Gulielmo P0S.TELL0 , primogenito della reftitution.c. 
lit fpirituale Padre di eOà Vergine. Appuruo. del A.ut:orc ,.. 
l' anno 1 5 H · in-8. _ · • 

Livre extrêmement rare dont on connoit très-peu cf'exemplairesL 

Il Libro della Oivina Ordinatiofle, 4ove ti tratt·a dellè­
cofe Miracolofe le quali fono frate & fino al fine hanno,l{a-­
eflè1e in Venetià & principalmente Ia caufa pe.r la quale. 
lddio fin 4ui ha!>}>i ha,•uto più cura <li Venetia cbe di t1ltt0t 
9uanto il mondo infieme ; per Guglielmo P0ST!LL0. fü. 
Padova, per Gra.ciofo P erchaci.no, ,. f anno 1 5 5 5. in-8. . 

Ces.deux Trairés, fameux par leur .rareté extMordinaire, ne doivent. 
pas.être féparés l'un de l'au rc, parce que cc dernier {emble fajrc l'ar-
1angement & les preuves des fa1\s qui font. av.ancés•danslc-prem:i~r.' 
Vend .. les deux Traités reliés en un feu! voL mar. viol. 901 l.iy, ,chez. 
M. de Gaignat, en 1769. . · 

Ejufdem P0STELLJ ad Schwenckfèidium Epiûola-, ut'­
quam de Muliere reparatrree opinionem habult ,..& prohà­
vit banc iis·qui fecum confentiunt fortiùs.& validiù.s impri-. 
mere non definati pt'&emittitur Matt. ( Franc;owitz) Flacci.­
.Hlyri~i,. ad Erafm~m Mi1!cov}ci~m El~éi?ris Palat_i!1i Can­
.. c:ellarium, Praefatio, qua. L1hn de Vugme Veneta fynop­
fim inftituit, & quae in eo latent Commenta exagitat. Jene •· 
.Clzrijliànus Rhodius., 15 56. in-8. 

Petit volumo. dç. 7 fcujJlets feule.meut, trb-raics, curiewt.!t fiag.ulier •· 
Ee·3-
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qui doit ltre joint aux deuic Traités Précédents• parce qu•on r trouftl 
une Dilîer1a:ion i11réreffa11tc au (uji;t dii Livre de PofleL iiuiiulé: Ltt 
Yergine Venetiana. 

Le _prime Nuov-e defl' altro Mondo; cioë, l' admirabilc 
Hiftona , c: non meno necefiària & utile da effer lc:n.a & in-. 
tefa da ogni uno che fiupc:nda , i1,1tito!ata : La Vergine V~ 
netiana; per Guglielmo POSTELLO ; 15 5 5. in-4. 

Manufcrir du 18c liec!e, fur p~er. Vendu 26 liv. 19- f. che-z M. lo 
Ducdela Valliere, en 178,b & 8 liv. chezM.G~yo1, c:n 1770. · -

Les très-Merveillcufes Viéloires des Femmes du Nouveau 
,}fonde .. ~ commeJic elles do-ivem à tout le monde par rai-­
fon commandèr, &. mê1he à ceu{x qui auront la Monarchie 
du Monde Vieil. Par Guillaume POSTEL. Paris , Jean. 
·Gueullar, • 1 t S 3. i11-1 &. -

Premiere édiuon originale, rncu.tée en gro8'es leurcs, dom let 
esemp!, four rares & chers. V e11d. 220 !. ( l>A,I exempl. en ms.r. à com­
partimens ) ch~, M. tk Gaignac • avec la Dofüin.e du Siecle Dor«i;. 
mais ordinairement 100-à-1~ liv. · 
- Les mêmes Merv-eilleufès Viaoires des Femmes du Nou­
veau Monde, &c. par Guil/. POSTEL; avec un autre petit 
Traité du meme Autenr, intitufé : La Dofüine du Sieclc: 
· Dorô & do !'Evangélique Regne de Jefus Roi des Rois. 
· Paris , Ruelle , 1 5 5 3. i-n-16. · 

Seconde édition 0iriginale, imprimé en petires lettres, ésalemsnt rare 
& plus comple.ue que la pr~~édente. Vend. 13(} livres 19 f. e~ mar. r. 
c:hc:z M. de Gaigno.t. ' . 

· · Cette àlitinn a e'ti co11.tref az'te; mais il efl_f(m aijë dl! la reconnof­
tre d L11 qualité du papier &- au premie11 coup-d'œil, d•,11,1Mnt plus 
faciktnttnt pud'idizion onçïnale ejl de format in-16, & q"e cd1,i do 
la contrefaâion ejt wr. p•tzt in- 1 :i.. tk.forme plu.s longue. Lt, prix de­
utte- idiri.on re1wuv1lli-e, efl peu cOil[zdàable. 3·à-4 liv,' 

·· La Dod1:ine du Siecle Dorê & de l'-Evangélique Regnc 
de Jefus, Roy d~s Rois. Par Guill. Pos.TEL. earis., Ruelle,, 
1,s;. iiz-16. 

Ce pedt Traitl n•eft pas cf1er ordinairement, ~-a-6 lrv. comme chelz 
M. d, prifond; mais il peut trre porté à uDe valeur confidérab!e, Celon 
le.befoin qu'o.n poure-n avoir pour le joindE~à la premiere éditionori­
iinale, imprimé.e chc.z Gu<;uliOJt, ou il manq_ue 1 l!t la rendre par cc 
1noy~n égale & nu!me fupérieurc a la feconde ediuon originale, impr. 
chez Ruelle. C'efl fans doiire pour cette raiM>n qu'il a éri .vendu 19 liv • 

. 19 (. cbez M. k Duc de la Va[Jie9·1,en 1,-84. 
Le:s mêmes Viaoires des F~1:1mes du Nouveau Monde,. 

ke. avec la Doariae QU ~iccle .Doré> ~c; _pat Gui.IL ~0$-
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TEL. P,uis, Jean Ruelle, -165 3. Imprimé en petites lettres. 
- Des Merveilles des Indes & du Nouveau Monde, &.c. où 
eft montré le lieu du Paradis Terreftre. Petit Ouvràge attri- , 
hué a1:1 même POSTEL. Ibidem. 15 5 3. - Oefcription de la 
Terre .. Sainte , &c. par le même POSTEL. ibidem. 1S53. 
i11- 16. 
. On ·rrou.ve quelquefois ces Traités réunis &: reliés en un feuf volume. 
Vend. tels 1·io liv. 1 f. chez M. du Fa.y, en 172i,; 200 livres chez 
M. le Comte de Hoym, en 17J8; &: 200 liv. chez M, de Gaignat, ai 
1769. . 

· Des Merveilles des lndès &. du Nouveau Monde, où ei 
_montré lè lieu du Paradis, Térreftre. Par Guill. Po.~TEL. 
·Paris, Ruelle, IH3·, in-16. vend. {éparément, 20. livres. 
·chez M. le Duc d'Eme~# en ·1740; mais ordinairement. 
10-à-12 fh,. . 

· Defc,ip.tion & Carte de la Terre-Sainte, par Guillaume 
:}>osTÊL.· faris, Ruelle, IH3· in-16. - , 
· · Le pri:k c:fe· ce f!ètitTrairé féparément eft le mtme que celui du pré­
eé<lent, 10-à-12 livres, fi la Carte s'J trouve, &beeucoup moins quancl: 
_elle manque à l'exemptairc= ; ce qui arriYC affez fouvenr. 

La Concordl\llce des quatre .Evangélifies ,· ou Oifèours de 
ia Vie dl: Notre-Seigneur Jefüs-Chrifi; avec !'Ordre des 
Evangiles , Epîtres & Leçons.,, ~c. - Plus, une brievo 
Defoription de la Terre-Sainte, avec fa Carte. ·Paris, Guil,.· 
'lard & Warcncort, 166 1. in- 1 6. vend. 30 liv. chez M. Tur.- _ 
got, en _r744, & 1 S li\•~, 19 f. Ceulement chez M. le Du~ tà 
·la Vallzm:. en 1784 • parce. que la Cane manquo1t à 
l'exemplaire. · . . . 

_ Ejufdem POSTJLLI Liber-de uhimo Juliicio, &. de cau-
ftS Natura!Ù~triufque, abfque loco &. anno. ûz-.16. : 

Ce V<>l11me dl: un des plus-rares ae Paflel. 

Ejufdem POSTELLI Protevangelion • fwe de- N.a.tatibn 
J.7fu-Ch!i~i , &. iefiu~ M~tris Vtrginis ~ariae·1 fermo Hifto-. 
r)cu-s Diu Jacobi Mmorrs. ( E grat!CQ- m latmum tran1Là 
Gu/llelmo POSTELLO. ) Accedit ~v,.an~elica Hi{for!a guam 
fcnpfit Beatus Marcus• unà cum V1ta e1ufdem Marc1 Evan­
gelifta; haec omnia in h1cem edita ftudio. Theodor.i Bi,. 
bliandri. Bafileae, Joan. Oporinu1, 15S2. in-8. · 
• Cc valume dl o~ore wt deuarcsdc Pa.jl,J,, 10-à-1 ~ Iiv. 

. E~ ♦-



~p 1· o· · PJ oh. M~ • (. 0 • --' rotevange 10n 1v1 aco 1 mons, in r1tnte -r-
Chrifiianos repertum à Guillèlmo POSTELLO ) cui ~ccedic 
Dialogus guiaam Chrifüa::ii cum Judaeo de Chrifto, ex 
Suidaé Philologià, Michaële 1'1ean~ro Soravicnfi.intc.rpretc. 
Argentorati, excudebat Jofuis Rihelüu. 1 s70. in-8. \'end. 
~1 liv. chez M. de Gaigmu, & à-peu-prè, de même chez 
M. Brochard. en 17 29; mais il n• a été vendu que 5 I. 1 (. 
chez M. le Duc '14 la Valliere, en 1784, & 8 livrcs ch,:z 
M. 1• Abbé Sépher, en 1786. . . 

Ejufdem PosTELLI de Nati.vitate Mediatoris-ultima, 
nunc futura, & toto orbi terrarum in fingulis ratione prae­
ditis manifeftanda , &c. abfque 1oco &. anno • fed c:rcà an­
num r 547.. in--+o·. vend. 32 liv. r f; chez M: du .fay_. e~ 
1725; mais ordinarrement 10-à-15 hv. · _ 

Ejufdom POS'J'ELLI C!a,•i,s abfconditorum à ConfütÙ­
tiope Muhdi, quâ mens Humana tam in. Divini~ ,quàm i~ 
}Iu~~nis pertin$et ad interiora'vèlaminis zternae veritatis. 
Parsfüs , r 55 2. zn- r 6. .-

Bonne édition, & fa feule recherchée de ce T raitê curieux cfè Pojlèl. 
Vend. n liv~ 19f. chez M. tk GP,ignat, en 1769. . . 

• Ce Livre. a ité r{im.pnmi à Amfl.erdm~~ , che'f,_ i~nffo!1,,. e?Z 1~'44:. 
1n-16; mats onfazt peu de cas de·cectè rezmprelJlon; 2-a-3 lzv. 

Ejuldem POSTELLI Caniielabri Typici in Mofis Ta-
1,ernaculo, juflù Divino expleffi , breris ac diiucida intei-
_pretatio~ Venctiis , 1 ,4,8. in- 8. -, · 

Volume encore afiez recherché&: peu ~ommun. Vend: ~61. en mu. 
1'. chez M. I• Abbo de Rozhelin, &: 13 livrts chez M. le Ou.: d Ejlries; 
mais c,,rdinaire111en1 6-1-8 liv. 

• Ejufdem POSTELLI ( fub nomine Eliae Pai:td'>chaei) 
Pantenofta ; five Compofitio omnium diffidiorum circl 
,eternam veritatem am veriffimilitudinem ve1fantium , &c. 
abrque Joci & anni indîcatione. in-8. vend. 17 livres chez 
M. lo Comte de Hoyrn, en 1728 , & 18 liv. 19 f. en mar. 
cit. chez M. le Duc de la Valliere, en 1784-; mais or dinai- • 
1cment 8-à~t 2 liv. i 

Ejufdem POSTELLl Atphabetutp Linguarum XII , clia-
1aéleribus differentium , necnon introduélio ac Lcgendi 
:modus. Parifiis, 1 5 38. - Ejufdem PosTELLI de Or1gini­
'bus feu de Hcbraicae lingu?.C & Gemis Antiquitatc 1 dequc 
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Yaria~1 ,ling,urlm:' alünicate , Liber, -ibidem:.·,:;. 3 8. ûz-+ 
· Ces deuir Traités de Poflel, vont ordinairement enfemb!e, & on les 

trouve pre(que to111ours airtti raûëmblés. 8,à-12. . 

E.jufden1 POSTELLI Libe.r d~ Caufis, feu de principiîs li 
originibus Natura, utriufque in que, de aeternâ rer,un Yeri.­
Jate agi~ur, &c. Parifiis, Nivelle. ·1 ~ t 2. in- 1 a. vend. 2+ L 
chez M. TJ1.rgot, en 1744.; rr..ais ordinairement 8,à- 12 li•. 
comme chez M. le Duc d'Ecrées, M. de Gaignal. chez ln 
Jéfu~tes du Colleg~ de Cleripont, !\!· du Fay, ~c. . 

E1ufdem POST.ELU Commentar1us de Etrul'tm · lleg1ot 
pis, quae prirµa in orbe Europeo habita ta eft; arigiaibus ac 
inftit(I tiJ. Florenti;e , J .5 5 l. in-+ '. . ·: i : · . : · 

Petit Ou~rage recherché- & peu cômmun. Vend. -1 s livriit, ·11 f. thez. 
M. du Fay; 19 Iiv. che~ M. le Comte a'e f:I.uym; tQ Ji,v!J.fols çi,~ 
M. le Ouc d'Ejltées ,&. 7 fü,. 19 f, chez M. le Duc d1 la Y.a/.!iere, en 
1784. ~. - . . ' . 

~~s Raifons de la M?~arçhi~ ·, & qùels. Moy~ns fo'Clt ni­
ceOa1res· pour y pan·emr, &.c. par Guzllau,111: J;>os·ri~ 
Paris , r 5'5 r. Petit in-8. . ' . . . . . . . . . . . 

Ce ee11t Traittl . de ,48 pages, ~fl: râre ~ fingulier. Vend. 12 liv. én 
inar. chez M. de ~aig,zat, &jufllu'à, 1 s iiv. chez. M. le Duc. ,.(iJlrç~~, 
&. chez M. de Prefonâ. · . . ·, · ' ," 'l ·. · · · · 

· . Là Loi Salique, Livret ·de la ·premiere HuiriaiÜe: Vérité; 
1~ ?Ù {ont ~n l:irie( les origines & au'tori~és ·de fa ~i G:il:. 
l1que ~ &c. par Gutllaullle PosT:i,:L. Pans, 1 '5 p. uz- 16. 

Ce petit T~ai1é, de 47 feuillc;~s fçuJem,enJ ► efi rare,&: cfi_ç~ •. l:>o-à-,o f. 
La Loi.Salique. Liv.ret -~: ~a prerniere Humaiq~. Vé.rité; 

J>ar Guillaum~ fOSTE~, Xui.v~nt 1a i;;o_pie de 1 H :2 .• P~{_is, 
iamy ~-1780. in-8. ,. . . ·. · . 

Exemplaire: iinprimé fur _veli~t(: e·ndu 7'>- _fo,. 1 f. cn~z. M, Filh~l(l~ 
en 1779; ·77 hv. chez M. le Duc· tfe la Valliere, en 1784, &·72 livres 
10 (. ch~ M..*·!.* ..i:J't~ôtel le Btilfqn ,-el) ,178i. . . · · .· 

_Hiftoire mé!11~rabl~ .~e~. ~xp~~\tions_ faites pa,r}:s fhu .. 
lois ou F·ranço1s depuis Je Déh::ge t;tl}t en France qu en, ~fic 
& autres parties· du Monde, &è:' Plus, l'Apol'ôg1è :de (à 
Gaµlç_comre les rpalevoles Efçrh•àins, 11tc. Par Guillaurif& 
PdSTEL.·Pàris·, Nivelle, 1f52.)n-16. . · · . . . 
. Ce Traité eft encore rare &. ftngJliei-', ·· & afi'ez cher, qJa~d il cft 
complet. La fecon1le partie manque fouve_ni aux exempiairc.s. ~efldit 
t6-liv. ~•Mai~cinchœ.M,d, G~~\ik en nw. ,..-.,M. de 
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Priforul;;.., liY. citez M. tk Colbert, & 16liv. ~ r. chez M. 1c·0uc d'a 
la Palliere. 

De la Rép0uhliqPe· des Turcs , là où l"on trouvera les 
Loix & mœurs de tous Muhammédiftes; par le même Gu_il­
leume POSTEL; avec la tierce partie des Orientales Hifio~ 
res. :Poitier~ 1 560. in-+ vend. 19 liv. ( bel exempl. en mar. 
bl.) chez M. le Duc de la Y alJiere, en 1784; mais ordinai-
rement 8-à-1 :aa,liv. . . · 

De Univerfüatc Liber, in·quo Afironomia Doarinaeve' 
Cœlefiis compendium Terra, aptatum, &c. Guillelmo Pos­
TELLO Aut~ore. Parifüs, Martinu& Juveni,, 1 563. in-+ 
vend. 18 liv. 19 f. chez M. le Dac de,la Y alliere, en 1784. 

Ejufdem PosTELLI 4e Rationibus Spiritus San6:i , Libri 
duo. Parifiis, 154.3. in-+ ~ 

Ejufdem POSTELLI Sacrarum Apodixeon , feu Euclidis 
Chriftiani Libri duo. Parifiis, 1543. in-8. · •. • · • 
· Les ~rémiers Eléniens d'Euclide Chrètien , pour la Rai­
·fon de fa Divine & éternel!~ Vérité démonue_r ; .. trad. d11 
làtin·de POSTEL. Paris, 1579. in-16. . · 
· Ejufdein PpSTELLI Abrahami Patriarchae Liber Jezi­
rah, live Formationis Mundi. Parifiis, 1 5f2, in-16; 
. Ejufde11t PosTiLJ;,I Ever.Go Falforum Ariftatelis Dog~ 
:matum: P~rifiis , I 5 p. ~n~ 1 (?. · '. • . , · 

Refütutro rèrum condnaruiµ per Manum Eh• Prophetz • 
ex verfionc Guillelmi PosTELLI. Parifiis, 15 511. in- i 6. 
. Ejùfdem POSTELr.I Vincutum Mundi , Compendium 
expoiitum, in quo bafis earum"Rati_onum exponitur. Pari­
fiis, 1 s f2. iri-4. Petite piece d~'huit feuillets feulement • 
. Ejufdem POSTELLI Signoi:um Cœlefüum vera Confign­

:ratio;. cum cjufdem ~ Cornelii Gemma: Judicio de Stellâ. 
i>eregrinâ qua, ~nno i 572 apparere cœpit. Parifiis • 15 5 3. 
uz-4 cum ~uns. ·. • .. · 
: . Ejufd~ FOSTELLI de Originibus' fe~ de varia & po..: 
.tiffirnùm orbi latino ad banc ~,em incognita aiu _inconfidc--
.ata Hiftoria. Baiileae, OEorinu$, anno If 5 3. ïn.:.S. , 

Ejufdem POSTELt.l Divinatiouis Liber, fou Divina 
Jumm~que veritatis_difcuffio de Belli Turcici eventu. Pari• 
Jiis, .1571. in~16. .. · . 
. , Vraie &. -~rievc .lkfcliption de, la Guerro te Ra:,11~ do 
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· Troyes, anciennement décrite_par Darés Phrygius, lit com-

memtée par Guillaume PosnL. Paris, 15B· in-16. . 
Ejufdem POSTF.LLI Gra1H'11atica Arabica. Parifiis, Gro• 

mo,fas, abfque anui indicatione, fed circà annum 15 38.in-+ 
Ejulde!D POSTELLI Coirnographicae Difciplinae Com­

pendium , cum Synopfi reruni m toto orbe gefiarum. Bati-
leae. Oporinus, 1561. in-4. . 

Eju!âem POSTELLI de Magifiraribus · Athertienfium, 
Liber fingularis. Pariûis , 1 < 41 , in-4; leu Bafileae , 15S 1 ; 

auc Venetiis , 1 541 , in-8. Trois éditions dont on fait éga­
lement pe•de cas. 

Des Hiftoires Orientales , &. principalement des Turcs. 
Par Guillaume POSTEL. Paris, 1575. in- 16. · 
· Ejufd. P0STELLI Deferiptio Syriae. Parifüs, 1540. in-8. 

Réimprimée plutieurs fois ; mais peu recherchées de 1 .. u1cs les édi-
tions indilfén:mmenr. . · 

- Ejufde~ PosTELLÏ de Fœnicum Litteris, feu de prifco 
l~tinas & graecas linguae c~araélere eju_fg_ue ·anciqui.ffima ori­

. gme & ufu , Commentattuncula. Par1füs, 1 SS 2. zn-8. 
· · Tous ces petits Traités de Pojlel, font peu etlin\és généralement, & 
ne font hien recherchés que par ceux qui veulent avoir fa Collel:lion 

,endcre des <B!uvres de cctAureur. C'ell ce qui en. flrir varier.les priz 
~«ez conndérablemeat. 3-à~ liv. chaqi.e Traué. • .• ,,✓- . , 

. PluGeurs Ouvr.ag~s do Guillaume POSTEit , inçonnm 
aux Auteurs de fa vie ;.f3voir, le Livre de la Divine Ordon-
nance ,. auquel eft contenu fa Raifon & la Caufe pourquoi 
cel1ü qui fu.t jadis Guillaume PO:sT.KL, &. maintenant ett 
immue, doit-lufciter en la Gaule l'éternelle Monarchie, &c. 
1 s s6. - Nonvdl1: Dofüine, 1à où efi Vabrégé des R.aifons 
pourquoi,to~t Mag~ftrat eft obligé ~e cr~ire llt affirmer qao 
,la Mor.ar,;h1e Un1verfd!e appartient a la Couronne de 
France & aux Rois de la .Gaule. - De Summo in hac Visa 
appre&enfthili. -:- Les Sc:ntenciss &. Articles nécelfaires à 

:préfuppofcr pour connoître la JuriŒél,on premiere en tout 
le Monde. 1556. - De la Ruine de Babylone, ou duper­

•vers & corrompu fiecle- de l'Empire Roma.in. 1 H 2. - La 
Deftrué\ion du faux Empire Romain & de la Reftitution d11 
va:ai dans la France. O.ran.4 in-8. 

·· )tanu,{erit, c:on,i:nant unDombro d~ piccea. tendant à i5taltlirlaMe-
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narchle u11ivl!l'tèilt: dans là France, copiés far les originaux der Auteur 
par BoulaCe fon ami. Vendµ 18 iiv. ch&Z M. d"Agueffeau, en 178s. 

Pandcfue Jufünianae, cum Legibus Codicis &. Novèlfa­
rum, &c. à R.J. POTRIER. Parifiis, 1748. 3 vol. in-fol .. 

Ce Livre étoit devenu rare l!t cher. 70-à•l)O liv. mais on parle d'une 
J'é1mprtffion qui en fn baiftèrle pri~. so-à.:00 liv. 

OEuvrès de M. POTHIEB. Paris, 1773. 4 vol. in+ vend. 
SS liv. cbc:z M; Caillard, en 17.77; 3-6 liv. chtz M. Pelle­
rin, en J7~3, & 45 fü•. chez M. ~ la Briffe. en 1788';. 
mais ordinairement 40 à-50 fü,. 

OEuvres diverfes de M. POTHlFft. V end. en•o volumes 
.in-12, s8 livres chez M. Caiilard, en 1777; mais ordinai--
remcnt 40-à-ic.· liv. _ - , 
.. Couuu1,1e d_Orléans, commentée par M. PO'l'HIER. Pa­
:fÏS, Ir~- in-4. vend. 14 liv. 18 f. chez M. de Sai1tt·Cer,in,.. 

en D 1•7 0 d .. d" 6 •• li "ffi . A . . 1· . s· . u,unc 1 rver QL ecce ent1 1m1 utorr tn mgua 1ct-

liana, con le Rifpofie mara\'igliofe del Signore POTEJI. _. 
ZAN O. ln Napoli, Horazio Sallliani,,. Cefare Cefari &. .Fra­
ielli, 1581. in-12. vend. 7 liv. 12. f. en mar. bl chez M.. de-
Gaignat; mais ordinairement ,-a-4 liv. · 

Archaeol~ Graeca , five vcterum Graecorum praecipuô 
wero Athenienâ:1111, Ritus Civiles, Rcligiofi, Mil\tares 2!t 
:Domeftici , · füfiùs explicati per Jo. POTT:SR.UM. Lagcl. 
Betal". 't!ander-Aa, 1702. infol. u-à-14 liv. · 

Franc. POTTERI Explicatio Numeri Befiiaa. Baftleae,. 
15 56. in-8. vend. 3 liv. marqué très-rare, chez: M. l' Abbé.-

-&phe,, en 1186. · · 
Pfaiterium Davidis corn Canticis, caldaicè i curante Jh~ 

'POTKEN. Rl)lnœ, 1 5 1 3. in-4. vend. 6 liv. 1 f. chez M. de­
c_oll,m·. en 1728, & 8 livres chez M. l'Ahbé ths EffOJ'u_. 

:~h:1'175, · · 
Œuvres Chirurgicales de Perceval POTT, trad. de l'an• 

glois. Pa,i:s, 1777. 2 vol. in-8. vend. 10 li.vres.7 fols chez. 
M. BJron ,. en· 1788. • · · · 

lnfiruftrit:,JM en forme de Catdchifme- , compofées par­
ord,e do M . .loachim Colbert , fü•èque, de,Montpellier , ( pu 
FranfoÎs Amé POUGET, Pœtrc. do l'Oratoite }, Pârf6• 
17œ.ia•+· .. · .. :· . ., .. ·. . ~ · 
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Cette &dirion, qui·etl r originale dé cet Ouvrage, dl la plut rare&: 

la plus rechercaée. à caufe des changemcns qui om été faits dlbs tou­
tes c.elles qui ont fuivi. 6-à-8 liv. plus chere autrefois. 
· L'eâition qui a ùe'faire la même anne'e, en i vol. in-12, ejl égal6-

ment ejlime"e pour la mime raiJon, &- le prix en ejl I.e mime. 

Franc. Amati POUGET lnftitutiones Catholicàe in mo­
~um Catechc::fos, c::x gallico ejufdc::m Auél:oris ab ipfomet in 
linguam latinam converfat , &: Sacrae Scripturae & traditio­
:nis teftirrioniis confinnatae. Parifüs, Simart. 17:25. 2. vol 
in-folie,. 

Cette édition, qui etl auffi fort efiimée , a fouifert p!ufieurs cartons 
dans ie cours de fon cxécmfan; & on reclter.:he für-tout les exemplai­
res dan-s lefquds-ils f~ 1roi.h0en1 raff'emblés, à la fin d4 feconci volume 
i>rdinairement. 2;-à-30 liv. & quelque cho.fe de plus en gr. papier. 

On a teïmpriml cet Ouvrage à Veizifo, en deux vol. auffi in-fol. 
mais on fait peu de cas de cette rêùnpreffion. qui paffe pc,ur être fau­
tive. Il n'e11 ejl pas de même de celle de Ni.fines. exei:utees en 176i, 
-en 6 vol. in-4, fous le mime titre. V end •. J1 liv. 4f. che'{ M, l' .A.bbd 
Boucher en 1777. • 

Traité des Pierres précieufes & de la manierc de les em• 
eloyer en parure, par POUGf:T. Paris, 1762. in-4. avec 
ligures. 8-à-, 2 livres; ~ ies exemplaires qui ont été enhl ... 
minés ~o-à-24 liv. 

Traité _des Monnoyes, pa1· He'!ry POULLAIN. Paris, 
Leonard. 1709. in-1"2. vend. 10 hv. en mar. r. chez M. de 
Baint-Ceran; mais ordinairement 5-à-6 iiv. 

Collcaion de cent ,•ingt Eftampes, d'après les Tableaux 
& Dc::ffins du Cahinet de M. POULLAIN. Paris, Ba{an • 
1781. in-4. vend. 72 liv. chez M. ***à l'Hôtel de Bullion, 
en 1785. 

Coutumes générales du Pays & Duché de Bretagne, a,•ec 
.les notes de P. Hevin 6t autres, publiées par POULLAIN 
DU PARC. Rennes, -1745. 3 vol. in-4- 36-à-48 liv. ' 

rrrait!" des Tombes 6t Sépultures dei Défunts , par 
PouLLET. P:.cris, 1612. vend. ôliv. 19 f. chez M. le Marié, 
en 177~ . 

Les Œuvres de Nicolas POUSSA IN, avec une Table al­
phabétiqiie en tête des gr3,·ures, en 175 fujets. :2 voi, in-fol. 
max. Vend. 432 liv. chez M.,Lal/emarul de Bez,. en 1774, 
&. 400 fü,. chez M. de Bo7ie. 

Lei. :)ept. Sacrements. du mèmc POUSSIN féparément, 
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gravés1ar Pefne. Vend. 3 s I. chez M. le Duc ~ Chaulnes, . 
en 1770. 

Profpetti,•a de Pittori e Architeui del Padre Atzdrea 
Pozzo_. Roma, 169~ - 1 ;oo. 2 vol in-fol fig. lat. & itaf. 
vend. 4g liv. chez M. Mariette, en 1775, & 57 liv. 19 f. 
chez M. de Momredon,-~n 1778. · 

Hieronxmi PRAD! & Joan. Bapt. Pilalpandi Explana­
tiones in Ezechielem, cum Urbis ac T~m_pli Hierofoiymi• 
tani apparatu , Comment. & imaginibus •. R.omz , Zaneui 11 

1596. 3 vol. in-fol. 
Ouvrage favant & fort recherché. 24•à•,o liv. & juCqu'à 40 Iiv. en 

gr. _papier. · 
Il faut objérvtr fi la figure de la reprifantation du Temple sy 

ttouve en bnn état, parce qu'elle mangue ou ft trouve dichirie c11. 
pluji_mrs exemplaires. · 
. Matihœ~ PRlET0RII Orbis Gothicus; id eft, Hifioria 

Narratio omnium fer~ Gothici nominis Populorum, Ori­
gines, Sedes, Linguas, Reg.imen, Regles, Mores, Ritus, 
6:c. exhibens. Typis Monafterii Olivenfis , Ordo Cifierc. 
lmprimebat Joan. Jacobus Textor,, anno 1688 & 1689. 
4 part. en un ,·ol. in-fol. . . · 

Ouvrage très-carieux & fort recherché, dont les-exempl&ires Con, 
àe~enus rarr:s. Vend. 18 liv. chez M. Burette., en 1738 .. & ,tS I. chc~ 
:M. le Marie', en 1766. 

Ejufdem PRJETORII Mars Gothicus , exhioens vcterul\1 
Gothoruan Militiam , Potentiam , Arma , Machinas, Exer­
citationes bel:icas , Acies , Cafirametationes, Leges, Sti­
pendia, Pœnafque Militares. Typii ejufdem Mo11aiicrii, 
ilnno 1 69 1. in-fol. 

Cet Ouvrage dcir être joint au prétéde11t pour le rendre bien com­
plet; mais il dt encore plus rare, & on en voit pt:u d'c:xempiaires. 

Della Poetica di Fra PRATICI; deca hifi:oriata e deca 
. difi>_utata. Ferara, 1586. in-4. vend. ,o 1. chez M.j'loncel. 

El Libro del Birria e del Gieca, compofto in rima da 
Filippo Brunellefchi e da Ser Domenico DA PRATO. in-4 

Premierc: éditio11, d'environ 1,1-76, à longur:a lignes, fans chiffres ni 
réclames; mais ave.: fignatures. Vend. 191 liv. en mar. r. chez M. lo 
Duc tk.Ja Valliere, en 1784. 

Le Bâtard de Navarre ; Nouveilc hiftorique , par DE 
PRECHAC. Paris, 1683. in-12. vend. 10 livres, CR maroq. 
:bleu , chez Madame la ComteR'e ~ Ye"ue ~ en 1727. 
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nfoftri Fatti Farnctiani coloriti nel Real Palazzo di Ca.: 

prarol:t dai fratelli Taddeo ·Frederico e Ottaviano Zuccari• 
âifeguati e coll' acqua forte incifi in rame da Georgio GaF 
para DE PRENNER. ln Ro111a, 1748. in-fol. v.4:nd. 79 1. 19 .C. 
en i I pieaces , chez M. le Duc de la Valliere, en 1784 

Qeftions not3bles de Droit, déc:dées par Arrêts de la 
Caur du Par1ement de Paris; par Claude LE PRESTRB • 
augmentées par Gabriel. Gùeret. Paris, 1679. in-folio. 
i.o-à-3.0 fo,. 

De la ma1,iere de pourfuivre les Crimes dans les dilîé-. 
rens Tribunaux, avec les Loix Criminelles , depuis 1256 
jufqu'à P.réfent •. ( Par P~ËVOST.) Paris, 1739. 2 'tom. ~n 
iin vol. zn-4 vend. 24 lxvres 10 fols c'hez M. Boullenou ~ 
~1nL · 

PRÉVOST DE GONTHIER. Recueil d'Hiftoires tingu­
lieres. Voy. GONTHIER, tome 1, page 515. 

Hiioite générale des Voyages , ou nouvelle Collcaion 
de toutes les Relations de Voyages, par Mer & par Terre, 
ciui ont été publiées ·jufqu'-à préfen~ dans toutes les diffé­
rentes largues des Nations connues; avec des Cartes & des 
figures. Par l' Abbé Àntoine PRÉVOST D'EXILES. Paris , 
Didot, 1745 & ann. fuiv. 19 vol. in-4-

Collefüon alrez efiimée, fur-tout en grand papier. 1 :20-à-14:> liv. le 
en gr. pap. liO-à-200 liv. Vend. i02 liv. gr. pap. mar. r, à l'Hôtel de 
Bullion, en 1786. 

Cet Uu-vraçe a itl contrdait en Holl4ntJ,e, de format in-4. au/fi ; 
mais onprefere l'e'dition cfe Paris. 

La même Hiftojre des Voyages, en 7.6 volumes in-, :2. 

Paris. 1749 & ann. fuiv. avec fig. n'a qu'un prix ordinaire, 
. 100-à-120 li,·. 

On a d11 m&ne Auteur plufieurs autres Ouvrages; mais ils ont tous· 
un prix ·fixe&: ordinaire. • 

Abrégé de l'Hiftoirc générale des Voyages, &c. p3r 
M. de la llarpe. Paris, 23 vol. in-8, avec I vol. in-4. de 
planches. 70-à 80 liv. . 

Hifioire des Juifs & des Peuples voijns, dc?,uis la déca­
c1ence des Royaumes d'lfraël & de'Juda jufqu à la Mort de 
Jefus-Chrift; trad. de l'anglois de HU!17f'hrey PRIDEAUX, 
en françois. Amfterdam, Henry du Sau,a ~ 17:aS. 6 voL 
in-12. avec figures. 

Bonne édition, & cell1 qu'on préfcro. 1~-a-20 liv. 
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· La t11lrt1e ltifiàire des Juifs, par PtUDEAUX. Ainâr­
.Jam, du Sau1tt, 1744. 2 vol. in-4. 15-à-18 liv. 

Lés autres édiiions dè cette Hifioire, foit de 1122., en~ vol. foit ds 
1726, en 7 vol. Îf't•1'l; quoique riloins_recherchées, ont cependant une 
certaine v.deur; mais·ordinairtmcnt 10-à-1~ liv. 

Ejufd. P.Rll>E.A UX Marmora Oxonienfia. Y oy. CHAND-
1.ER, toane I ;page 266. . · 

Le Myûete du Roy .Advërtir, ouvré par Jeh. DU PRIER, 
dit LE PRIEUR, Maréchal de Logis du Roy de Sicile, René 
.le Bon; di,ifé en 3 Joarnées, ( ii plus de 100 perfonnages) 
en vers. in-4. ' · 
· Manufcrit fur pllpier .. du 18~ fiecle. Vend. 31 li\!. chez M. le Duo 

tlela Vallure,e• t7S+ 

· _Sylvejlri~ P~lER.A TIS de Strigim~garum Demo~umque 
· M1tând1s L1br1 tres. l\omee,. 1~~ 5. zn-4 vend. 12 hv. chez 

M.-Millet de Motztarhi, en 1781, 
On fait a,iffi quelqt1~ cas dt l'édition de 1 ~21, même lieu & m&me 

torxna1. Ve11d. 7 liv. chez M, di, Fay, en 172~-
. The Hiftory ârtd prefent ftate' of Elefüicity, by PRIEST­
t.EY. London, 1767. in-4. vend. 12 liv. chez M,.Turgot • 
en 178z. 

The Hiftory and prefent ftato of Difcoveries relating t~ 
Vifion , Ligth • ad Colours, by PRIESTLEY. London ; 
1772. ~ vol. in-4. ,•end. 17-hv. 4 f. ibidem. 
· _ Experimcnts aml Obfervations t,n differend~ Kinds of 
A,r, by PRlRSTLEY. London, 1775. 3 vol. zn-8. vend. 
18 liv. ibidem. · 

.L'Hiftoire des Eléphans , par Salomon DE PRIEZ.AC. · 
Paris, 175-0. in-24. avec la figure. Vedd. I S Jiy. 19 f. chez 
M. Mil{et de Momarbi, en 1781; 71li•·. chez M. le Duc da 
I~ Valliere, en. 1784, &. 5 livres 19 fols chez M. I' Abbé 
lép_her, en 1786. 

La Gal~rie du Château Royal de Fontainebleau , repré­
fcnta~t les Tra~aux d'lJ~i(l~, deffin_és par F. PRIMATICE, 
• peuirs par N1colo, graves fur cuivre par Theodore van• 
Tnidcn, a\'cc _ l'Explicati-on morale de chaque fuje1. in-4. 
ol,l, vend. 17 hv. clicz M. le Due d' Aumant, en 1782. · 

CŒuvre de Jea1z-Baprifle LE PRINCE fer 1-es Mœnrs, Ie, 
Coutumes &. let Hàrlmlhéntitde différentS Penples, gravêc 

en 
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en pirtie. à 1 eau fone , & le refie , par le procsdi qu d a 
inventé pour produire l'effet des delfems lavés. in-foL Paris, 
1782. ,:-ontenant environ 158 pieces. Vend. 78' liv. chea 
M. le Duc dA: la Y alJiue, en 178.i , & 36 li,. à l'Hôtel de 
Bullion, en 178,. . 

Di"ers. Ajufiemens & Ufagest des Ru'1'es, deffinés en 
Ruffie d'après nature & gravés à l'eau forte par Jean Bapt. 

,LE PRINCE. in-fol. ( en 108 pieces) Vend. 23 liv. 19 fols 
chez M. le Baron d'H. en 1782, & 32 Iiv. chez M. le Duà 
de la Y al/Jere, en 1784. . 

Le R.ime di Mell"er .AlvifePRlOLI. Venetia, 1f3J, in-+ 
"9~ . 

Poems on feveral occaGons , by Mat. PRIOR'. London• 
Jacob Ton/on, 1718. in-fol gr. pan. vend. 17 tiv. 19 f. à 
l'Hôtel de Buliion, en 171:J 1 , 6t 10 liv. chez M. le DllC d4 
la Y alliere , en 1767. · 

PRISCUNI Gramma-tici Opera. Editio primaria, anni: 
1470. ( Per Yindelinurn tk Spira.) in~foL 

Premiere édition de ce Grammairien, dont les exemplaires font très­
rares. Vend. 12:J'liv I f. chez M. de Gaignat, en 1769, & 160 livres' 
chi:;: M. le Duè de la Valliere. en 1784-

Ejufdem ·paISCIANJ , Grammatici O.eera omnia. Vene­
tiis, impenfis Marci de·Comitibu1, foc1ique ejus Girardi 
.Alexanàrini, anno 1476. infol. . 

Belle édition. dont les exemplaires font enc:ore airez rares & recher­
chés. Vend. ;9 iiv. 19 f. chez M. deGaignat, en 176g; 47 liv. 19 fols, 
chez les Jéfuites du Col. de Cl~rmont, en 1764, & 16 liv. feulement 
diet M. le Duc da la Va.llur•. én 178+ 

Ejufd. PRISCIANI, Grammatica & alia ejufdem O~era. 
Mediolani, Alerantkr Minutianu1, 15·03. oaavo 1'.al. No­
vèmbris. in-fol. · 

On fair encore 'lueîque cas de cette édition. Vend. 2s livres, ( bel 
exempl en mar. r. J che!z M. le Duc tk la Valliere, en 1784; mais 
wdin .. irem.tnt 6-à-10 liv. 

S. PROCLI Analeaa , gr. & Iat. per Vincentium Ricar­
dum eliita, cum Commentariis. Roma: , Z aneui, 1630. in-4. 
\lend·. 8 liv. 1 f. chez M. !'Abbe de Rothe/in. en 1746; mais· 
ordinllirement ce Livre a fort pett de valeur, 3-à-4 liv. 
· 'l'{zeodon FRODROMI, Philofophi, Rhodantes &. Doû• 
~ Amonsm Liiri- IX. gr. a lat. intsrprete Gib. Ga11lmin9. 

Tome II. F f 
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Parifiis, Duhray, 16!25, in-8. vend. 19 Jiv. cLœ· ~- Gout .. 
(ard, en 1780; mais ordinairement 8-à-10 livres, comme· 
~hez M. le Marié, M. Gayot, &c. 
: Cout11mes du pays 4'Auvergne, conférées avec le Droit 
Ci\'il, les Coutumes de Paris, &c. par Ct. lgnact PROHET. 
Paris, 1695 .. in 4. 6-a-9 fü,. 

' . Les mèmes Coutumes, augmentées des nou,•elles Ordon­
~ances. Clermont Ferrant, Yialw.ne,, 174,;. 2 vol. in-8. 
,end. 22 liv. ro f. chez M. Boullenois, en 1778. · 

Chriftiani PROLIANI A1trologia, feu Opufculum de 
. ~etius or bis di\• itione, de Sphaerâ, de Planetarum theoria , 
de diftantiis orbium à cemro terra:. Perthenope, ( id eft 
Napoli) 1477. in-4. 
• Premiere eilmon, recherd1ée & rare. Vend. 47 liv. 19 f, en mar. r. 

cllez M. Je Duc de la Valliere. en 1784-

. PROPERTII Ofera; Voy. CATULLI & aliorum Opera. 
Edit, diverf. tom. • pages 252, 2S3, 254 & 255. 

Sexti Aurelii PROPERTII Elcg:as um Libri IV, ad fidem 
veterum membranarum caftigati , cum notis & indicibus ; 
~udio _& operà Jani Broukufü. Amfielodami, W efl,:in, 
1702. in-+ . 

Edition des C!Euvres de Prope'ree féparément, que les fann~ recher­
chent par rapport aux notes ile: M. Brouk.ufius. 11-à•io liv. & juiqr{à 
1·~ liv. en gr. papier.· 

L'idirion de 1727. 1 Secundis Curis:) même litu & même.format• 
ef1 tçnleutent rechèrchee. Vend. li li.v en gr. pap. chez. M. Gout-
rard., en 1780. · · · 

. PRO'PERTII AURELII Nauœ ElegiarumLibrilV.in-12. 
M~1mfcrit fur velin, exécutée en Italie dans le 1 ~e fiecle, en lettres 

rondes & à longues lignes, avec quelques miniarnres & orr,emens pei•us. 
VenJu 10 liv.- 19 f. chez M. le Duc d, la Valliere, en 1784. 

S. PROSP-ERI Aquit~n! Û_l)era omnia; ex -~ditione Luc~ 
Urbani Mangeant. Parifüs, Defpre,, Iï 11. zn-fol. 

· ·nonne édition, dont les exemplaires f~mblent devenir plus rares & 
plus chers depuis quelque temps. 30-à 36 liv. 

· Commentaires fur les Coutumes du pays de Laudunois,, 
par Pierre LE PROUST. Saumur, 1612. in-4- 7-à-10 liv. 
" Oifcours fur l'Inappetence d'un Enfant de Vauprofonde • 

~111 n)a bu ni mangé depuis 19 mois; par Sim. de PROVAN~ 
ÇUERES. Sent. NJverd, 1612_. in-~. vend. i liv. che~ M. ~ 
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Strint-Ceran. en ·1780, & à-peu-près de même cnez M. 
Millet de Montarbi, en 1781, & chez. M. d'Agueffeau.,.· 
en !785. _ 

Aurelii PR UDENTII Clementis Opera. Daventriae, anno 
1472. in-4. -

Edition très-rare & prefque inconnue, de forte qu'on dou,e mSmo 
de fon exiftence. 

Ejufdem PRUDENTII Opera. Venetiis, apud Aldum.,. 
1501. - PROSPEB.I Aquitanici Epigrammata. - Jo. Da­
mafceni Hymni, gr. & lat. in-4. vend. , 6 liv. chez M. 1~ 
Duc de la Valliere, en I 784; mais ordinairement 6-à.:8 f. 
comme chez M. du Fay, M. de Gaignat, M. Gayoc, &c. 

Ejufdem PRUDENTII Opera quae extant, ex recenfione 
& cum animadverfionibus Nicolai Heinfii:, Amftelodami, 
Dan. El;_evir, 1667. 2 part. en I vol. in- 1 2. 

· Jolie édition, airez recherchée. Vend. de 1~-à-18 liv. ( bel exempf. 
en war. !av, régi.) chez M. de Saint-Ceran, chez M. Gouttard, cfiez; 
M. dl Pre"fond, & chez M. le Duc de la Valliere; mais ordinaire­
ment 6-à-8 liv. 

Il faut prendre garde fi dans les ~emplaires relie'sen unftulvo­
lume , la partie des notes d' H enfius fè trouu annexee à la fuite da 
texte de Prudenc,e, parce que cette clerniere partie 1flanque quelque­
fois; ce qui rend pour lor$ l'exemplaire imparj,1it 

Ejufdcm PRUDENTII Opera quae extant, cum interpre­
tatione &. notis Stephani Chamillard , ad ufum Delphini. 
Parifiis, 1787. in-4. . 
· Un des plus rares volumes de la Colleaion ad ufam Delphin?. 
100-à-1 ~o livres, comme chez M. le Marie. chez M. de Gaignat, t'lC 
chez M. le Duc de la Valliere. · 

Mineralogia Cornub1en6s, a treatife on minerais , mines, 
and mining, by Will. PRYCE, .Lon_don, P,inted for the 
Auaor, 1778. ÎTl·fol. fig. vend. 43 livres 14 fols à l'Hôtel 
de Bullion , en 1 786. -

Antiquœ Conftitotiones Regni Angliae, fub Joan11e, 
Henrico Ill, & Edoardo I. circà jurifdiaionem & pote!i:atem 
Ecclefiafticam, ex Archivis Turris Londinen6s, colleélaa 
&. editae per Guill. PRYNNE. Londini, l 672. in-fol. 

Ouvrage efiirné & peu commun. 20-à-;o. 

Claudii PTOLOMlEI Harmonicorum Libri tres , gr. 8c 
lat. ex recenfione, verfione &. cum notis Joannis Wallis. 

- F f :i 
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Oxonii, è Theatro Sneidoniano , 16lf2. inr4. ;-A-S. livrer. 

Imagines PTOLOMlEI cum fuis -Stellis veri6catis iem ... 
pore Alfonfi-Regis. in-4. 

Mauuû:rit fur velin, du-1 ~e fiecl4t, orné de C:>nfiellarionspeintes en­
miniature, & en lenres rondes. Vendu 29 liv. S f. chez M. le D11c th 
la Valliere, en 1784 • 

. Claudii PTOLOMlEI Geographiae Libri VIII. gr. & latw 
ex editione 6.. cum emendationibus Petri Benii. Amfielo­
cfami , Hondius , . 1618 & 1619- 2 tom. en I vol. in-p,l. 

Edition la meilleure.& la plus comp!cue de la Géographie dé Prolo­
mu, dom les exemp:aires font recherchés & peu communs. 40-à-6o I. 
!r avec les cartes enluminées. ')9 liv. 19 r. en mar. cit. chez M. de 
Gaignat, & 10~ liv àl'Hôtel de Bullion, en 1786. 

Ejufdem Claud. PTOLOMJEI Cofrnographiae Libri VIII~ 
latmè redditi, Jacobo Angel,> interprete, cum Tabulis 
aeneis. Bononiae, per Dominicum de Lapis, anno 1462; 
in-fôlil,. · , 

Édition célebre, dont il exifie peu d'exeml?laires. Vend. 436 L chez 
M. le Comte de Lnurnguais, en 1770; 400 hv. ~ f. en mar. cit. chez. 
M. de Gc.ignnt, en 1769, & HO liv. 19 1: chez M. le Duc dé la V al­
liere. en 1784. 

Eadem Claudii PTOLOMJEI Cofmogr.a_phia Iatinè; ex 
recognitione Doinini Nicolai Germani. Uimae, per Leo-
nardum Hol, anno 14,82. in-fol. 1 · 

Edition encore affez efiimée & .peu commune. V end. 62 li\'res che:ir 
m. le Duc de la Valliere. avec les Cartes enluminées; mai$ ordinaire• 
ment 20-à-24 liv. &. les exempl. imprimés fur velin qui font très•rares, 
40(i-à•~oo Iiv. comme chez M. de Gaignat. & chez M. de Mark.ar1y. 

Ejufdem PTOLOMJEf Geographia latinè red4ita, cum. 
Tabulis geographicis depiais. Romae , arte' ac impenfis 
Petri de Turre • 149.0. in-foL ,•end. 47 liv. 19 f. en mar. r. 
chez M. le Duc de la V-allùre ,.en 1784, 5t 12 livrei chez 
M.duFay.· . 

Ejufdem Cl. PTOLOMA::I Geographia latinè reddita, 
correéta à Marco BenaventanQ & Joan ne Cofia , cum Tabu..­
lis geographicis depiais. Romœ, Evangelijla Tofinus, 
IS'08. in-jàl. \'end. H liv. en,mar. r. ibidem. 

Ejufde1n Cl. PTOLOMJEI Gc.:ographia è grreco in latinum 
' tranfiata, edi_ta curis Jacobi Eszlcr & Georgii Ubelin. Ar­
.g~nt~nae, Joannes. 8_chottus, 15 , 3. in-fol. cum frg. vend.. 
.a+-liv. en mar; r. zbzdem, 
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Ejufdem Cl PTOLOMlEI Geographiœ Libri. VIII. ex 

~ilibaldi Pirckc:ymheri tranffatione, fed ad grœca ê: prifca 
exemplaria à Mich. V1llanovano ( &rveto) , recogniti; 
~je~iis fcholiis . & tahulis. Lugduni , Trecizfol , 1 5 3 S. 
in-fol. cum figuns. · 

Éfoion celehrc: & recherchée dce curieux, par rapport aux notes du 
falneux Servet. ~o-à-60 liv. . 

Eadem Cl. PTOLOM~I Geographia, ex ipsâ Micliaëlis 
ViUanovani ( Serveti ) re.cognitione. Lug.duni , Hugo a 
Porta, anno 1541. in-fol. 

Ceue feconde édition, avec les notes de Michel Scrftt, eft égale­
ment recherchée des curieux. Les exemp!. en font même Plus rares. 
Vend.q9 liv. 19 f. e" mar. t. ~hez_M •. de G,iig11ar; 961. ( bel .i::~::mp!, 
auffi) chez M. de Markarw ;, 72 hv. chez M. L. O. D. L. V. al Hô1e1 
d':Efpagne, en 1n7, & 49 liv. chez M. le Due de la Valliere, en 1784. 

La Geographia; cioë, Defcrizione univerfale de la Terra, 
partita in due volumi; ne[· primo de quali fi. contengono gli 
otto Libri de la Geografia di Claudio TOLOMEO; nel fe­
c:ondo ,•i fono ~fie XXVII. Tavole amiche-di Tolomeo ._ 
&c. Opera dal latino nell' italiano tradotta da Lionard()­
Cernoti. ln V enezia : Galignani , 1 5 9l3. in-folio. 
• Benne édition, & celle-que les Italiens préferent. 6-àt-81ivrl:f; 

La Geographia di Cl.iudio TOLOMEO AleA"andrino ,. 
tradotta dal greco in italiano da Jeronimo Rufcelli ... Vene­
zia, Zinetti,. t 564. in-4. 

Edition a«ez efiimée, & dont le prix varie à-peu-près de mtme quct­
pour la p,écédcnre. 6 à-8 liv. 

( ]a&obi PUBLICII) Ars memorativa. in-4. goth. ·cum. 
figuris. 

'"Edirica très-ancienne, fans chiffres• réclames ni lisnatures, i111pr~ 
à longues lignes, dolU les exempia·rrs font rares._ Venâ. 110.livrca CA~ 
mar. r. chez M. le Duc d4 la Valliere, en 1784. . 

Jacobi. PU:&LICII Ars memorativa"' in-4. g,oth. 
Edition exécutée vèrs 14Bo, avec lignatures, mais fans chifTm ai. 

J'éclamcs, & fans ligures Vend. 8 liv. ibidem • 

. Pt1FFENDOB..F (Samutl D& ). Traduaion Françoif~ 
du Droit de la Nature & des.Gens. Y.oyei BARBEYRAC~. 
~(?me 1, page 92. 

lntroduétion· à !'Hiftoire générale & politiqne de l'Uni~ 
,ers, par &znm.el,. &.r.911 llE PUFFEN.DOR.F, co1npleuéc. 

Ff; 
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& continµée juiqu'cm 1743 par Bruzen de la Martiniere; 
nouvelle édition, revue ëi.. augmentic par M. de Grace. 
Parii,, 175, & ann. ,uiv. 8 vol. in-4. • 

Belle édition & fart dliinée. 4~à-6oliv. &.en gr. pap. vend.jufqu•i 
120 liv. cl:c, M. dt- la Leu; 1J1,11sordinaircmem 70-à-80 li,r. 

Sa11llUJis. PUFFEN DORFII res Gefiae Friderici Wilhelmi 
Magni, Eieaoris Brandenburgici. &rolini • 1695. 2 tom. 
en I vol. jn-Jol. 5 à-7 li,-. ' · 
· SamMelis DE PUFFHNDOl\F, de reb-us Geûis Friderici 
Ml!_gni, Eleéioris Brandenlxirgici , Commentariorum Libri 

. XIX. Lipfiat, Il.udigerus, 1733. 2 vol. in--fol. 
Réimpreffion de l'article précédent. V,md. 1g I. 1 f.chcz M. Gayot • 

en 1770. · 

Ejuldem Samuelis DE. PUFFENDORF Hiftoria rerum­
Geftarum à Curolo Guftavo Adolpho, Suecorum Rege;, 
cumfigurisameis. Noriberga&, 1c~. 8-à-12 liv. 
. Hiiioire du Regne de Charles Guttave Adolphe, trad. 
du latin de rOuvrage précédent, en françois; Nuremberg, 
~697. 2. voJ. in.-fol. fig vend. 50 liv. 19 f. chez. M. Gayos. 
en 1 770 ; maii. ordinairement 24-à 36 liv. 

PUISlEU~. Hifi.Navale d'Angleterre.Voy. LEDI.ARD,. 
page 1:29--

Amours des Dée!lès • par PUGET DE LA SERRE •. Paris., 
1d27. ih-8. fig_._ vend. 8 fiv. 2 f. en mar; bl. chez Madame la. 
Comtef1e de Ve1-rue.,, en 1737. 

. La Paffione lie! Noftro Signore Jefu Chrifto, in rima.. 
tofcana • per Be_rnardo PULCI Fiorentino. ln Firenz.e, per 
Franc. Botzacwjio, die 3a NGvembris, anno 1490. ÙZ:4 

La Vendetta dd Nofüo Signore Jdu Chri!h,, fa& da 
Tito è Ve-fpï1fü1-no: Poëma de! medefimo. ln Firenze, fenza 
nome di Stampat0re , adi 3 de Marzo,. t• anno 1492.. in-4-

Les éditions de ces deu:r Poëmes font rares & recherchèes des cu-
rieux, pa_r rapport à Jcur ancic.rmc:tci, mais le prix n'en eil pas confidé­
rable. 3-a-6 Iiv. · 

li Cyrilla Cavalneb, ~mpofta per Luca PU.LC:I & Ber-
11ardino Jambu/ari. ln V inegia, de Bindoni~,, 1 S 1 8. in-+ · 

Bonne édition, & celle qu'oll préfore dont les exomplaires foot rares. 
Vend. 71 liv. 19 f chez M. da Prefond, & i8 I. chez M. de Mey~ieu. 

li l!teddimo Cyriffo Ca,·alneo. 4i Luca PULCI, çon lo 
' 

r 
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,n-4. . 

_ Edition moins efümée que la précédente, mais dont on fc contente 
à fœ défaut. S-à-1oliv. 

Piftole de Luca DE PU'LCI al Magnifico Lorenzo de Mei · 
dici.-lmpr. circà l'i,90. in-4. 

Edition à longues lig_nes,. fans chiffces ni réclames; m~s avec ligna~ 
turcs, dont les exempiaires font rares. Vend. 10 für. 19 f chez M. le 
Due de la Valliere, en ,784, 

· Sonetti di Melfer Mattheo Franco e di Luigi PULCI .. 
jocofi e da· ridere. in-4. s~u'e édition recherchée. Vend. 
27 fü,. en mar. bl. chez M. de Mey;_ieu► · · 

L'édition de '7'i9. in-8 • efi peu efiimée, & n'a-qu'un prix ordinaire·• 
s.-à-1 liv. 
· Il Driadeo , compofto in rima oa~-va per Luigi PuLC.\.. 
FIQrentiae, 1479. in-4, · 

Edition fon rare d'un J?Oéme très-eŒimé des curieux. Vend. 72 li-v~ 
en mar. r'. cheil! M.deGOJgnar. en 1769, & n liv. 19 f. chez M. R~ 
don de Boijjèt, en 1777. ' 

li Driadeo, compil:ito per LuiQi-PULCI. Florentiae, pe~ 
·.Jlmonium Bartholomœi Mifaomini, 1481._die primo Fe• 
bruarii. În•f vend. 31 liv. 10 f. en mar. r. chez M. le' Due.: 
Je lœ-Yallitre _. en 1784. • _ : ; 
. Il Driadeo, compilato pet'. Luigi PULCJ. ln Firenze ► 
.Ànto11i. di Francefalza, V enitiano, adi quatordici di Lu:­
glio, 1487. in-4. vend. 28 iiv. ( bel exempl. en ma-1'. bL avec. 
ôes notes manufcrites de Ja<:t:i, Cortinellt) ~hea M~J-e Du~ 
ala/Zalliere, en 1787.Ce font for•tout ces notes q11i ont· 
fait porter cet exemplaire à cette \laleui:; car·celuide M. d1L 
Fay_. en 1725, n'a été pa-yc:. q-ue 8 liv. 6-f. · 

La Confeffione di Luigi PULCI, m terza. rima. in-+ 
'Ediuon fur deux colonnes, contenant 4 feuillets.Vend. 17 ij,v. 10 '-' 

•hez M. le Duc de la Vall,iere. en 17~4. · 

.Mo~nte Maggiore , P-oëma ii Luigi PULCI-. ln V cneti~ 
1494. zn•~ · 
· Premie1e•édition, dont o.n voit peu d'èxemplaires. 

· Morgan te .Maggiore di Luigi. PULCI ,- nuovamente ftant-­
fato, & .corretto per Lodov1co Domenichi. ln Vineg_ia·• 
Gi,olamo Scotto_. 1545. in-4. 
· Cette édition eft géJJéralemcnt la. pJus.eftimoe, &- celle entre toult~ 

. . Ff4 
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fes autrei à ~uellc on donne la préférence. V rnd. 40 f. olu:z M. b 
Gaignat; 411 liv. chez M. Davouft; 27 liv. 19 f. chez M. le Duc th~ 
Yalliere. en 1784-_ · 

Il medefimo Morgan te Maggiore di Luigi PUJ..CI. ln Ve,. 
nctia, pcr Comin di Trina> 1550. in-+ _ 

On fait auffi beaucoup de cas de cette édition. Vend. 47 liv. cher; 
M. l'Abbé de Rothe/in; mais ordintirem,mr 10-à-12 liv. comme cbci. · 
M..de Montret!on, M. de Mey._;eu, M. Jeliot. &e. . 

li mcdcfimo Morgante Maggiore; il qualc tratta de li 
Morte de Orlando, con tutti h Paladini , âa Luigi PULCI. 

< 1n Vinegia, per Jo. Am. & Fratelli da Sabio > 1 51 :i. in-4, 
yend. 30 liv. 19 (. ( bd exi:mpl. en mar. hl. chez M. le Duc 
de la Y alliere • en 17 84- _ 

Les autrei éditions de ce Poëme italien ,foit in-8,foit in-4, quoique 
moins recherchées , ont cependant quelque valeur, s-à-9 li,. feloa 
f état 1!t la condicn:m de l'exemplaire. 

. Li Fatti di Carlo Magno, e de fuoi Pafodini , in ottava 
1i1ua, per Lui/li PULCI. ln Venetia, per Luca Yenetiano • 
I' anno 148 1. in-fol. 

Edition ioruare. dont on voi1 pe11 d'exemplaires. _ 

Recqc!l de y oyag~ , fait~ en diftërentes parti:9 du Mon• 
je , ~ m.111 au Jour Samuel PURCHAS , en anglo1s. ( fous ce 
titre:) Sam. PURCHAS hir Pilgrines , in fivc Bookca. 
Lond. 16i; lit 16:26. s vol. zn-foL ~o-à-80 liv. & autrefois 
J 40-à-160 liv. comme chez M. du Fay , M. de Co!Per, • 
M. le Comte d~ Hoym ~ &c. 

Libro de rc Militari in matcmo compofio per Mt".lfer 
Pari, DB PtJ'TEO, Doaore de Lege. ( Neapoli), Snitu, 
B.icffinger, circà 1471. infol~ . · 

Edition fans cbiffres. reclall!es ni fignatures, à longues lignes, ven4(. 
1.33 liv, 19 f. en rpar. r. cim. M. le Duc de la Valliere. en 1784-

Perfpcaiva Piétorum & Archireél:orum, Andre~ PUTEL 
Romae, 1694- in-fol. cum 6g. i; ~à-30 liv. , . 

Les éditions do 1702 & de 1741, m6me lieu & m4ma format, onr 
l-peu-prês le même prix. . 

GrammatÎC!ll Latinae Auaores antiqoi ; opcrA & fiudio 
Heliœ PtJTSCHll. Hanoviae, Typis Wecheliani,~ 16oy. 
in-+ · ' . 

Ouvrage eftimé, do.nt Jes exemplaires ne font pas communs. Vend. 
51 liv. chez M.~ Marie', l!t 48 liv. 1 ~ f. chez le Prince de Soubifè. eis 
1789, mais ordiui,ca:wu 18•à-:14 liv. . . 
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Mémoires & lnftruaions pour fervir à jufiifier l'inno­

~nce de Meffire François-.Augufün de Thou. ( Par Pierre 
DU PUY.) in-fol. · ' 

Manufcrir fur p;ivier du 17e liccle. Vendu 48 liv. che_i M. le Duc d., 
la Valliere. en 1;84. , · · 

L'Art èe la Guerre par priucipes .& par regies; Ouvrage· 
pofihume de M. le.Maréchal DE PUî'SÉGUR, & publié P2f 
M. de Puyfëgur fon fils. Paris, Jombut, 174,8. :i voL in-fol. 
fig. 20 à-30 liv. & plu!. en gr. pap. 

Ti:aité des Accouche111ens, par Puzos , publié par Mo• 
rifot des Landes. Paris, 1759. in-4- verui. 24 liv. 1 f. chez 
M. Baron • en 1788. . . 

Hieroclis Philofophi, iu Aureos Verfus PYTHAGORJE, 
Opufculum , làtinè redditbm interprete Aurifpà. Pata\·ii, 
per Barthol. de Zoccho. anno 1474. in-4. 

Premiere édition. dont les exemplaires font rares & recYiercMs. 
Vend. ~'2 (. ( bel exempl. en ma_r. r~) chez M. le D11c d4 la V llllier•. 
an 1767., & 2+liv. che1. M. de Gdignat. en 1'69. · . 

Hieroclis Pbilofophi in Aureos Verfus Pythagorae, Opuf: 
culum, latinè reddiwm 8t eodem Aurifpâ interprete. Roma,· 
per ÀrnoldumPannartt, in domo Petri de Maximis,. anno 
147~.in-4 . . , . 

Edition lcconde, dont fes exemplaires font encore rares. Ven(. 
961.iv. en 111ar. hl. chez M. le Du·c de la Valliere. en 1767. 

Ej11fdem Hieroelis Plùlofophi Commentarii in Aurea 
PYT11AGOR.JE Carmina , de Providentiâ & fato , gr. lat. 
ex \l.erfione & cunt notis Petri Nedham. Cantalirïgia, 
17..09. in-B. 
· . Edition effim4o, qui fait partie de la Colleaion des Au1eur, cum 
notif vàriorlPTI,. Vend. 10 livres chez M. Gouttar{l, ea 1780; mais 

· ordinairemen~5~à-6 liv. · 
Ejufdem Hieroclis in Aurea PYTHAGORE Carmina Com• 

mentarius; ~r. & iat. Londini, 1742. in-8. . . 
Edition également efiimée, qui entre dans la m6me. ÇoIIeaion des 

Auteurs cum notif variorum. Vend. 21 liv. ( bel exempt. en gr. p~(I. 
rél. en peau de truie ) chc1.: M. Gouttard; mais ordinaire111ent ç-à-ti liv • 

. La Vie de PYTAGORE ~ fes Symboles, fes Vers Dorés, 
& la'Vie-de Hiérodès, tl'Ad-: en: français; a,•ec des f\emar .. 

·ques , par M. Dacier. Patis , Rigaud, 1706. :i vol. in• t 2. 

·•end. !2~ fo,. 19 f. { bel- eieempl. en mar. r. lav: rêgl.} cite~ 
M. die-kYalliere. en 1~-;-maisordinairemcnt1•à-61i,., 
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FLORE Ef pagnole, ou Hiftoire des Pfântes qui fe trouvent 
en Et pagne; par Jof QNER. ( en èf pagnol.) Madruf,. 
1762. 2 'fol. in-+ vend. 28 liv. 17 f. chez M. de Courtan.-
11aux. • 

Le Nouveau Teftamentde N. S. J. C. en latin & en fran­
çais, avec des R.éllexions morales. ( Par le Pere QUESNEL.) 
Amfterdam, Nicolaï, 1736. 8 vol. in-12. 

Bonne édition, & la plu, reèherchée. 1 i-à-18 liv. 
Jacobi QUETIF & lac. Echard Scriptores Ordinis Prz.­

dicatorum , cum N otis hifioricü._ P arifiis , J 7 1 9 & 172r. 
2 vol. in-fol. J 5-à-20 liv. 

Micha.elis LE QUIEN Oriens Chrifiianus in I\{ Patriar-
-ehatus Digefius , quo exhibentnr Eccl~fue , Patriarche cae­
. acrique praefoles totius Orientis.Paritiis, ex Typogr. Regi&i,. 
1740. 3 vol. infol. . _ · · 

Ouvrage recherché, fur-tout en grand papier, pour faire fuite à l'H• 
t1Îr1t Byzantine, zo-à-24liv. & en gr. papier, so-à-6o•Jiv. 

·Hifioire générale de Portugal , par Jacque, LE QuIE:nr 
•DE LA NEUFVILLE. Paris, 1700. 2 vel. in-4. 9-à-u iiv. 

Breviarium Romanum ex S. PotifGmum Scripturâ & prQ­
batis SS. Hiftoricis confetl:um , ftudio Cardinalis Francifci. 
QUIGNONII. Lugduni, Amou/let, 1544. in-4. . · 

BreTiaire frngulier, moins recherché auiourd'hutqu'i-1 ne l'étoit au;. 
trefois 1 à cau!e des différentes réimpreffrons qui en bnt été faitct. 
8-à-12 1. ' 

Calvidii Leti; id_ eft: ( Claudi~ QUILL~:I) Çallip:ied~a 
feu de Pulchr~ prolis habendae rauone , Poema d1dafücon·, 
ac humana'm f?eciem confervandam utile. Lugd. Batavo,;. 
165S. in-4. · . , 

Ouvrage fingulier; mais qui n'efi .ni rare ni cher, 3-a-4 liv. 

. Claudii QUILLET! Callipaedia; feu de Pulchrae prolis 
habendae rauone, Poëma didaaicon, juxtà editionc:m Pari­
f1er.fem; adjeétis verfibus aliquot ex Lugduno-Batavâ; llCCC­

.dit fcaev.olae Samrnarthani Paedotr~phia, feu de puel'orum 



· QU· 1 ~9 
educatione Poëma. Londini, Bowyer • 1708. ü,:.8. 

Edition la plus belle & la plus recherchée de cc petit Poë_.e. 
4-â-6 liv. 

La Callipedie d~ Claude QUILLET , trad. en françois. 
Paris, 1749. in 8. vend. 14 liv. 19 f. ( bel cxempl. en mar. 

· bl,) chez .M. ~ Saint-Ceran • en 1780; mais ordinaim-
ment 4-à-5 liv. . _ 

Hiftoire Militaire du Regne de Louis X-:V, enrichie de 
Plans & de figures nécelraires par M. le Marquis DE QUll!I· 
CY; avec un Recueil de maximes &. d'infiru8ions Mili­
taires , par le même. Paris, 1726. 7 tom. en 8 vol. in+ 
40-à-50 liv.; &. en gt. papier, vend. 127 liv. 1 f. (fuperbo 
exempl. .en mar. viol. ) chez M. le Dac d' Âumont, en 178s; 
mais ordinairement 50-à-60 liv. 

Pharmacopea Officinalis &. ex temporanea Joannü DB 
QUINCY. ( anglicè) Lond. 1724. in 8. vend. 61. 3 C. chez 
M. Geoffroy, en 173 1. · 

Pharmacopée de QUINCY, trad. de l'anglois 1>•r ClaU.:. 
fier. Paris, 17+9· in-4. vend. 11 liv. 19 f. chez M. Barbe. 
en 1776;' m:11s ordinairement 6-à-8 liv. 

· Difcurfo contra los Gitanos , por el Doaor Jaan DB 
QUinONES. En Madrid, Juan Gonfa~. 163 l. in-+ 

Ouvrage rare & fingulier. Vendu 2-1 liv. en m. r. chez M. le Duea 
la V a11iere, en 1784, &: 18 liv. chez M. /,e Ma.rit. · 

El Monte Vefuvio, aora la Montana de Soma; por Dom 
Juan DE QUlnONES. En Madrid, Juan Go~a~ • 1632. 
in-+ vend. 12 liv. 1 f. chez M. le Duc de la Valliere, ea 
1784, &. 16 liv. 1 ( à l'Hôtel de Ballion, en 1786; mais 
ordinairement 6-à-8 liv. 

D faut voir fi la figure du Mont-V efüye fe trouye dans l'eseinplane. 
Explicacion de unas Monedas de oro , de Eml)Cradon:s 

Romanos, que fe han hallado en el Puerto de Guaëlarrama; 
por el Dotor Juan DE QUinONES. En Madrid, 1620. În·f­

Traité rare & ret.herché des curieux. Vendu 47 liv. ( hèl exempl. eà 
mar. cit. ) chez~- le Comte de Lauraguais, en 1770; mais ordiaai­
:rcmenr 20-à-30 hv. 

Trattado de 'as Lan_gofias, por el Dotor Juan DE Qu1-
ÏÏONES. En Madrid , Sancht.{, 1620. in-+ . 

Ouvrqe 6nglWCl', rcdic&dld à.raro. V cndu JO liv. J , ( l,ef eum,r. 
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en mar. t) cli.ez M. ck Stlinz-Cer(ltr, en 178o; mais·or.fü1airemen1 
18-à-w liv. 

· Difcurfo de la Campana de Villilla ,. por el Dotor Jua,. 
DE Qt1JJ10NES. En Madrid, 1625. in-4-
. Petir Ouvrage égdement fingulier, 11<:chc:rché 8t rare. 8-à-12 livres. 

Marci Falni QUINTILI.ANI lnftitutionnm Oratoriarum 
Libri XII; ex recognitione Joh. Ant. Campani. Romae , in 
viâ Pap8', aooo Do mini ~ 4 70. i11-fol. 

Premi•:rc édition, de la plus grande rareté. Vend. S<ry liv. chez M. de 
Gmgnat, en 176q; 722 liv. c!icz M. de Meyz.ieu. en 1771); 750 liv. 
cjiezM. le Duc de la Valliere,en 1784, &800 liv.à rHôtdde Bul• 
li011. en 1786. 

Ejufdem QUINTILJANI Inftitutiones Oratoriat; ex rc .. 
cognitione Joh. Andrea:, Epifcopi Aleri-enfrs. Rom~, per­
Conr.uium Sweynhey111, & Àrnoldum Pa.nnar17,, anno 
1470. in-fol 

Edition tncore fort rare & recf1erchée. V~nd. lH liv. chez M. dt/, 
Fay. en 1725, & 83 liv. chez M. le Comrc à Hoym, en 173&. 
· Eju(dem QUINTILIANI foîtitutÎon;:s Oratoria:; ex re­
cognitione Omniboni Leoniccni. Venc::liis , per Ni.calaw11. 
J.eiz(on,-1471. in-fol. _ 
· Édition ma~nîlique, dont le.t exemplaire~ font !art rares, & recbe,-.. 
chés des carieux. 60-à-80 liv. & les exempl. imprimés r~r velin, qm 
'°'1t 1re,-rares & précieux, vend. 4,}t liv. 4 f. chez M. de Gaignat • en 
J769 ,. & 4(J9 liv. l<J fois chez M. le Duc de la Valliere, e;1 1784-

Ejufden• QUINTILIANI bfiituüones Oratoriz. Medio-
lani, Ant. Zarothus • 1476. in--fel. · 

.Belle édui011, dont les exemplaires font airez rares. Ve11d. 8s. liv. 
en mar. r: çhez M. le Duc de la Valliera, en i784. 

Ejufdem QUINTILIANI lnftimtiones Or:itoriae-, cuiu 
frefatoria Epii1ola Omniboni L::oniqeni, editio peranti.,. 
qua , abfque Îll\•preffionis i11dicatione, in.-fol. vend. 40 liv. 
en mar. r. chez M. le Comte de. Huym, en 1738. 

Ejufiletll QuINTILIANI lnfiitutiones Oratori~. Vene­
ûis. apud Aldu.m > 1514, feu 1 )21, i11-S. 

Ces deux oàitions fo111 afiè:z: efii1mi.:s. 6-.i-8 !ir.•. l'unecom111e l'atttre. 

Rjufdem QUINTILI.ANI lnftitutiones Oratorire & decla .. 
mationes , cum notis variorum. Lugd. Batavor. Haclr.ius.# 
1665. 2 \'Ol. Îr.-8. . · 

ioane édition a foruwu:i~.: ~clld..~ liv. 1!. ( bel ~e!Jll)Lœ 
1 
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mar. r. )citez M. de Mar~rtj, & ju(qu'à ;Q Iïv. cfrez M~ tk:Boiffèi: 
DlaÏi ordin ~irement I i-à-11 IÎ11. comme che-1: M. Gayot, M. d~ Fay• 
M.le Comte de Hoym, M. l'Abbcid,e Rothe/in, M. d' .Agueif-1J,~. 

Ejufdem QUIN'TILIANI lnfritutiones Oratoriae, necnon 
Calpurnii F1aeci l>eclamauones, cum notis va,iorum, ex 
recenûone Petri Burmanm. Li,gd. Batav. 1720. 4 \'OL in-4. 

Edition airez commune, dont les exemplaires ne fon~ pas chc1s or• 
dinaircment,. 18-à- ·ao liv. & en gr. papier, 30-à-40 liv. 'V end. 60 fiv • 
.chez le Prinoe th So,,bifa. e11 1789. · 

Ejufdem QuINTILIANI de Inftitutione Oratorrâ Libri 
XII. ex recenfione &. cum notÎs Cbudii Capperrone-rii. 
Parifiis, Couftellier. 1725-"in-foL · · 

hdirion forr efiimée & celte qu'on regarde comme la mtiffenre hce 
Livre. 1 i•à-18 li". & cn gr. papier, vend. i? liv. ( bel exemp,11. en 111ar. 
1,1. ) chez M. de Gaig,uu, en 176~ ; mats ordinai-r111msn~ :31-à-JO h-.. • 

Ejufdem QUINTILI.AN,J de b1fi.itarione Oratorià übri. 
:Xll, ex recen:1ione Jo . .Mat. Gefneri. Gouingat>, Yandm .. 
lzoecj , -1738. ia-4. vend. 1 3- tiv. chez M. Gouttard, CIi 
1780, & 11 liv. chez M·. de M-enieu, en 1779. 

Ejufdem QUINTI•LJiANI de lnftit11tione Oratorii Libri 
XII, ex recenrione Ulrici Obrc1:hci. A.i:gentorati, Duljf11:A.­
ru1, 1698. in•+ 8 à-10 liv. · 

QUINTILIEN d<t l'lRftitution de l'Orateur , trad. en 
françois par l'hbbé Gedoyn. Raris, 1718, i1t-4 

011 faiuff'er. de cas de cette Tra.duétion~ 7"à-9 liv. 
La meine Traduaion, Paris. 1770, 4 vol. in-12, tjl lgalmz.m 

tjli;nie, & le pri:,; 41t ~Jl à-peu~prts k même, 8-à- 1,0 /iv. , 

Eiufdem Qt1INTILIANI Dec{amationes CXXXVI Su­
perftites. V c:netiis , per Lucam Venetum , anno 1481. 
~~~ ' . 

Ejufdem QUINTILIANI eaedem Declamationes. Vene­
tiis, per Lucam Venetum eumdem , anno 148 2. in-fol. 

Ces deux éditions font afiè:z efiimc!es, & ne font pas bien communes. 
20-à-30 liv. 

Ejnfdem QUINTILIANI Declamationes CXXXVI. cum 
· Praefatione Thadaei Ugoleti. Parma,, ..Auguft. Ugoletus • 

1494. in-fol. 
On fait e"ncore quelque cas de cette édition. Vend. 13 liv. ~ fols en 

\'eau fa11ve, chez M. de Gaignat, en t 76Q , & H l. 19 t. ( bel excmpL 
en mar, viol,) chez M. le D1tc de la P alfiere~ en 1784. 
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lnfiru&ioas pom les Jardins Fruitien & Potager,; avec 

an Traité des Oran_ge,s, & des Réffcxions fur t'Agrical• 
tJJre • par DE LA 'lUINTINIE. Paris, 1746. 2 vol. in-+ 
10-à-12 liv. 

L' :d tion de 1739, mi!me lieu& mê:neformat, eft également honro, 
Ide prix en efi a-peu-près le mi!me.8-à-10 liv. 

· QUINTUS CUB.TIUS. Voy. CUll.TlD'S., tome 1, p. 3,7, 
338&'33ç. 

Pauli IL Pont. Max. Vita , ex Codice Anfelicae Biblio­
tlac:cœ defumpta, Auaori, Nicolao Canentio , cum vindiciis 
~Jius Pontificis ab .Angelo Maria Cardinali QUIRINO. 
Romae, d.e Rubeû. 1740. in-+ . . 

Ouv~e efümé & remarquable par les recherches littéraires du Car­
mal Quirini; ma~é 3 1 liv. chez M. tk Bo"{_e. & vendu 8 liv. chezleJ 
Jéwire1 du Col. de Clermont, & ~ liv. 1 f. chc:z M. d' dg;;effeau. 

Âf!-C. Mariœ Q011UNI Cardin. Primordia Corcyrae; edi,. 
tio altera autlior. Brixiae, Rinardi. 1738. in-4- cum fig. 
ehanâ magnâ. Vend. 12 liv. chez M.Bureue • en 1748, Lit 
7 liv. 11 {. chez M. d' À!fueffeau. en 178s. 

Commentarii de Rebus pertinentibus ad Ânq. Mariam 
Cardin. QUJRINOM. Brixiae, 1749. 4 volumes m-8. vend. 
19 liv. 19 f. chez M. a Agueffeau. en 178s. 
- Âng. M.uiœ Cardin. QUIRIN II Epitiolae, tàm ad Popu-

- 1am & Clerum Brixieniem, quàm ad illuftres & doaos 
{1111 Etatis Homines , latinae & italicàe. 3 vol. in-+ vend • 
.19 liv. 19 ( chez M. d' Àl(ije/Teau. en 178f. . 

QD'I&lNUS l\lVINUS: Y oy. RIVINUS. 
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RA BANI Mauri Opera, ex editione Georg-ii Caîvenerii. 
Colorna:, Hieratus, 1627. 6 tomes en 3 volumes in-folio. 
18-à-24 I. vend. 48 I. 19 f. ch le Prince deSoubife, en 1789. 

Recuc:il de Fieurs & d'lnfeétes, peints fur velin par DJ­
iziel R.ABEL, en 16·i-4-'.infol. 

Recueil unique & d'un prix inc:Himable. Il confille en 100 feui!Iers 
de velin d'une blancheuréciat-.1me; ils ne font peints que d'un c61é; &: 
cihaque page, entourée d'un filet dor, repréfe:,t; une fleur, dont le 
nom eil ecrit en or, &c. Vendu 1010 livres chez M. de G.zignar. en 
176g; & 7400 liv. chez M. le Duc de la Valliere, en 1ï84. 

Les Œuvres de Maître Franfois RABELAIS , avec la Vic 
de l'Auteur, & !'Explication des mots difficiles. lmpr. en 
l:Iollande (!par les El1eviers) 1663. 2 vol. in- 1 2. 

J()lie édition, dont les exemp1aires bien conlèrvés font rares &: 
chers. 12-à-1~ liv. L'exemplaire de M. Gouttard, en mar. violet, a 
été porté jufqu'à 7S liv. 10 f. en 1780. · 

Les mêmes Œuvres de Franfois RABEL.o\IS, 1666, 2 

vol. in-12. _ 
Réimpreffion de l'article précédent. s-à-6 Iiv. 

Les mêmes Œuvres de RABELAIS , avec les Remarques 
hiftoriques & critiques de MM. Jacob le Duchat & Ber­
nard de la Monnoye. Amfterdam, Desbacdes, 17 1 1. 5 vol. 
in-8. 
· Edition ellimée autrefois, dont le prix ell tombé conîrdérab!emcnt. 

q-à-12 liv. &. en gr. papier, dont les curieux recherchent encore le. 
exemplair::s, 1 s-a-18 livres ordinairemcn1; mais la beauté de celui de 
M. le Duc de la Valliere, en mar. r. & fur-tout la qualité des épreu­
ves, en a fait porter le prix jufqu'à 102 liv. en 17i14. 

Les mêmes Œuvres de RABELAIS, avec les Remarques 
précédentes ; & celles de l'édition angloile, orn. de figures 
gravées en taille-douce par Bernard Picart. Amfterdam, 
Jean-Frédùic Bernard, 1741. 3 vol. in-4. fig. 
· F.dition la plus belle & Ia·plus recherchée. 24-à-36 liv. &. en ,r. pap. 

apnt les exemplaires deviennent de jour en jour plus rares & plus chers, 
vend. ju{qu'à 2so-à-300 liv. ( beaux exemplaires en mar. ) chez M. de 
Boi/Tet, M. de Courtanvaux, M. le Duc d' Aumont &. M. le Due 
.e la Valliere; mais ordinairement 6o-à-8o liv. reliûre ordinaire •. 
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Les ~Cl Drolatiq~ ~ P.ntagrud, où font conte-­

nues plufieurs figures de l'invention de Me François RA­
BELAIS. &. derniere OEuvre d'icelui, pour la récréation 
cks bons efprit~. Paris. Richard Breton, 1565. in-8. 

Petit volumu fort rare, & cfio, quand il (e trouve complet de toutes 
les figuns au nambre de 120. Vend, 100 livres, chez M. Gouttard_, 
111.i, ordinairement 30 -à- ~o liv. comme chez M. de Colbert , M. tÙ 
Gaïsnat .. M. le Duc de la Valliere. · 

Le tiers & le quart Livre des f'ai~ & dits héroïques du 
bon Pamagruel,. compofés par Mc: François RABELAIS • 
. Paris t Michel Fciand.zt. l 5 p. ll \'Ol. in-8. vend. 8 1. 1 r. 
en mar. cit. chez M. le Duc de la V allicre. en 1784 , 17 I~ 
dlez M. du Fay, &. I 5 ,iv. cbtz M. de Hoym. 

L:r Sciomachie &. Fefüns faits à Rome, au Pafars d~ 
M. le Card. du Deifay, pour l'heure1Jfe Naiflànce de Mon­
feigneur d'Orlc!ans, extr3Ît d'une copie d~s L~ttres écritn 
à M. le Cardr11al de Guife, par Me François RABELAIS.: 
Lyon , Sibajli,n Griplu, 1549. in-8. ,end. 3 ln· I 2 fols 
ihùkm. 

Le,s ~aits &. dits hérolques du bon Pantâgru~l, par Maître 
Fra11.ço,s RABLAIS. Troyes, par Loys qm ne Je meurt 
p,im. 1556.in-16.vend. 15liv:chezM.duFay,&: 101. 
chez M. le. Comte de Hoym, en maroquin cit. chez l'un tic 
r~urre. 
. The Whofe Work.s of Fr. RABELAIS, done ont ot 
french _by Thomas Urchard , Perer Motteux, and Others. 
London, Woodvard,. 1708. !1 vol. in-8. vend. 16 liv. chez 
M. du Fay, en 172'j.. · 

RABUTIN. Voy. BUSSY RABUTIN, tome 1, pag. ~u8. 
Commentaires des dernieres Guerres en la Gaule Bel-' 

g~que,. enl~e. Henri II Roi de France,. & Charles V Emje.: 
rcµr, & Ph1hppe fon fils; Ear Françozs DE RABUTIN. Pa­
ris, de la Noue,. 1 S7+· in-8~ vend. 36 liv. ( bel exempt en­
.tnar. vert, dent. fav. régi.) chez M. Gouuard,. en 178'0, 8c 
J 8 !i\• .. chez M. de la Leu, en 1775 ; mais beaucoup moin~ 
ordmaxrement. . 

Les Œuvres. d'&nwai de &uil, MarqllÎS Di R.ACAN'.; 
Ja,is, Urbain Coufo.UitT, '1~4 z \IOI. m-1'~ Y-end. r8 liv. 
~cz M. de Boiffet; mais ordimrirement f•à-8 Iiv. · • 

Abrégé 
I 
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Abrégé de l'Hiftoire EccléGafiique, par M. !'Abbé RA­
CINE. Cofogne, 1752. 16 vol. in- 1 2. 
· Seconde cdition, &. celle qu'on préfere. 24-à-36 li.v. 

Le même Abrégé de l'Hiftoire Eccléfiafüque, par le· 
même Abbé RACINE. Cologne, 1762. 13 vol in-4, vend. 
en gr. papier, 54 liv. chez M. de S<1.int-Cera~. 

Les (Œuvres de Jean RACINE. Londres, Tonfon • 1723. 
2 vol. in 4. fig. · 

Belle édit'on, autrefois chere; mais un peu déchue de fon ancienne 
valeur. 18-à-24 liv. - · 

OEuvres de Jean RACINE. raris. 174 I. ~ vol. in-1 2: gr. 
papier; Vend. 50-liv. ( bel exempbire en mar. viol. }cnez 
M. le Duc de la Valliere, en 1784; mais ordinairement 
· 10-à-12 liv. . · 

OEuvres de Je(1.n RACINE. Paris, 1760. ; ,,o'f. in-4. fig. 
Efüion la plus recherchté, 40-à-~o liv. & plus en gr. papi~r. 

Les OEuvrcs de Jean RACINE, avec des Commentair'es 
par M. Luneal1 de BoisjermaÎn. Paris, L. Ce/lot-, 1768. · 

. 7 vol. in-8. vend. 61 liv. l bel ~xemplaire en mar. r. ) chez 
M. fo Gue d'Aumont, en 1782; mais ordinairemept 
30-à-;,o liv. La beauté de l'exe~plaire de M. le Duc de la 
Valliere, pap. de Hollande, mar. r. avec dts figures des 
premieres épreuves, en a fait porter le prix ju[qu'à 150 Iiv. 

Œuvres de Je,:1.12 RACINE. Imprimées par ordre du Roi 
pour l'éducation de M. le Dauphin. Patis, de l'lmprimerie 
<le Fr. Amb. Dido~ l'aîné, 1783. 3 vol. in~+ vend. 240 liv. 
à l'Hotel de Bullion, en 1786. · 

Pafalzafii, f\ADBERTI Opera, ex· editiQne Jacobi Sir-
moncti. Parifiis , Sonnius, 1618. in-fol. 9-à- 12 liv. . 

L'éfoion de 1643 , vend. 1 ~ 1. chez 1~ Prince. de Soubifo, en 1789. 

Matthœi RADr;RI Ba\•aria Sanaa , cum figuris aeneis 
Rap_~aelis Sadeleri.Monaci,}615_, 1624, !627. ~vol:in-fo~ 

EJufdem RADl!:RI Bavar1a Pia, figur1s zne1s e1ufdem 
Sadeleri iliufüata. ibidem. 16:28. in-fat. 

Ces deux Ouvrages font recherchés, par 'rapport aux figures de Sa­
deler don~ ils font ornés. ~o-a-6o liv. plus che1-s àutrefois, ven.lus j~ 
ciu'à 102 hv. chi:z M. de Colbet;, en 1728. 

Cronica de Ios tres (?rdenes y Cavallerias de San8-Jago, 
·Calatrava y Alcantara; compuefta por el Licenciado Fré1, 

Tome II. G g 
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l"ran&ifco DE RADES Y ANDRADA. En Toledo, ]llllll tÙ 
Jlyalal I s12. in-fol ,·end. 9 liv. chez M. le Duc de la V al­
liere I en 1784, & 21 livres chez M. de Saint-Aignan, en 
1776. ' 

Recueil de Pitces curieufes fur les matieres les plus inté• 
zdfantes, par Albert RADICATI. Roterdam, 1736. in-8. 

Ce Recueil cil •fi'ez recherché, &: n'ell pas commun. Vendu_ 36 fiv. 
( bel exc:mpl. en mar. r.) chez M.Gouttard, & chez M. le Marie'; 
mail ordinairement 12-à-1~ liv. · 

Ricardi RADULPHI, Archiepifcopi Armachani, fumma 
in Qua:iftionibus Armellorum , correél:a à Joanne Sudoris: 
acccdunt ejufdem RaduT.hi aliquot Sermones. Parifiili; 
Jekan Petit 1 1 S 12. in-fa • . 
• Ouvrage fingulier, recherché &: peu commun. Vendu 30 1iv. ( bel 
exempl. en mar. r.) chez M. le Duc de la Vailœre, en 17~, & i~. 1. 
veau marb, chez M. du Fay, en 172J. 

Biblia Polonica ,à Pinczowianis edita & à Socinianis pu• 
l,licatà, ex hebraicis & graecis fontibus, curâ & fumptibus 
Nicolai R.ADZIVILLII, Paiatini Vilnenfis , cum ejus Epif­
.tolâ nuncupatâ Sigifmundo Augufto , Poloniae Refi. Bref­
ti,e, in Litliuania, anno Domini 1563. in-foL charta magnâ. 

C'eft le tirre en latin de la Bible en Iangu.e polonoire, de la plus­
arande rarecé. Vend. 780 liv. chez M de Gaignat. en 176q. 

RAGOT. ( Ses Rufcs &. Finetres.) Yoy. F ~IL. ( Du Fail 
de la HeriJ[aye.} tome l, page 433. ' 

Jolz.annzs R.AINOLDI, Angli, de Romanœ Ecclefiae-Idolo­
Iatriâ in cultu San8orum , Reliquiarum , Imaginum , Aquae, 
Salis, Olei , aliarum9ue rerum Confecratarum & Sacra­
menti Eucharifiiœ, Libri duo; in quibus variorum Papifmi 
Patron~rum errata P.atefiunt .. Excudebat Jac_obus Stoer_ • 
1 s98. uz-8. v_end. 6 ~iv •. 1 1, f. chez M. 4e Gazgna.t; mali 

. béaucoup moins ordinairement , 2-à-.3 hv. 

. L'édition d'Oxfort, 1sq6, in-4, vend. 12 liv. chez les Jéfüites d11 
Col. de Clermoiat, u'eft ni plus rare ni pluschere. 3-à-4 liv. 

· Joannis RAIi Hiftoria Pl~ntarum f pecie~ haél:enùs editas, 
aliafquc infuper moitas noviter inventas & defcriptas com­
plcétens. Londini, Faith.orne & Clark, 1686 & ann. feqq. 
J vol. in-foL . 

. , Ouvraae eftimô. dont le 3e volume eft rare. so-à-Oo liv. & en gr. 
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pep. ~ont les exempl. font rares. venir. 26o Iiv. à l'H&tel de Bullion, 
111 1786,, Comme ce Livre a été imprimé fans.figures, on y joint·, ,'pour 
fupplément, un Ouvr_age qui a pour titre: Jacooi Peûver Catalogus 
Herbilrii Britannici. V oy.,PETIVER, page 37:i. , 

Ejufdem Jo.mnis R.AII Synopfts Methodica Avium & 
Pifc1um. Londini, lnnys, 1713. În-8. 6--à-8 Iiv. 

Ejufdem loonnis RAIi H1ûoria lnfeélorum • Opus pof­
thumum cui' fubjungitur A,ependix de Scarabaeis Britanni­
cis, authore Martino.Lifi:er. Londini, Churchill, 1710. in-+ 
cum figuris. V end. 30 liv. 1 f. chez M. Giraud de Mow:y, 
en •7H; mais'ordinairement l!l-à-18 Iiv. . 

Ejufdem Joannis R.AII Synopfts Animalium Quadru:RC• 
dum &. Serpentini generis. Londini, 1693. in.8. cum fig. 
Vendu 13 livres chet M. Giraud de Moucy, &. un double 
e:itempl. 10 liv. ibidem; mais ordinairement 5-l-6 liv. 

Stil)'Ïum Europaearum extra Britannias nafcentium Sil­
log_e. Çollegit Joannes RA.IùS. Londini, 169f in-8. ~-à-71. 

Delle Caccie di Eugenio RAI.MONDI Brefc1ano. Libri IV .. 
in•+ fine loco & anno. 

Cc Livrc,decettc éiiirion fans date, a été vend11·40 liv. 1 (. cfiez 
M. tk C.olbert, en 17:18; l'i liv. chezM~ Turgot, en 1744, lit 9 liv. 
19 f. à l'H&tel de Bullion, en 1786. • 

L•édition de Naples de 1726. mlmeformat, eflencoTB affet ,Ri­
mée. ~-ti-6 liv. com,ne che'( M. Floncel, M. Sémcourt, M: 1, D~ 
de la Valliere, en 17"7. . 
· Harangùes Burlefqaes fur la Vic: & fur la Mort de div.ers 
Animaux, dédiées à la Samaritaine du Pont-Neuf, par 
M. R..A.ISONN ABLE. Paris, 16s t. in-8. 3~à-4Jiv. 

RAISSIGUIER. Yoy. RAYSSIG,UIER, page47S. 
La Déclaration des Abua qu'on commet en écrivant, par 

· Hono"ra.t RAMBAUD. Lyon, de Tournes. 1578. in-8. vend.. 
7, liv; 10 f. chez M. le Marié. ·· · . 

Les dévots élanccmens du Poëte Chreftien , préfentés 
pou~ eftr~nne, en cette année f~culaire 1 ~oo, à très-augufië: 
& v1élor1eux Monarque· Henri IV , R.01 de France & de 
Navarre. -par AlphonJi: DE RAMBERVILLER, Dotteur ès 
Droits , Lieutenant-Général au Bailliage de: Metz, di\lifés 
en III. parties. Manufcrit for vciin , décoré de très~folies 
miniatures. - Plus, Prieres .d'lnterceffions pour le foula-

. geœent des Catholique• défunts, mifes en0 ryme françoif, 
1 2, 
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ear forme de guatrains. Manuforit exécuté en lettres rondes, 
( blanc & or} fur du ,•elin noir, & orné d'une très-jolie 
miniature à la tète. in-+ 

Ce rare & précieux Manuîcrit, a été vendu 14~ liv. chez M de Gai­
Bnat. en 176g, & ~co liv. chez M. le Duc de la Valliere, en 1784-

Cet Ouvrage a iti imprime'plujieursfois; mais le prix n'en ejl pas 
eonjid.irab/e. Vendu 8 üv. 6f. che'{. M.*** à l'Hotel de Bull.ion, en 
178i• 

Le diverfe & artificiofe Machine del Capitano Àgoflino 
I\AMELLI I in fingua italiana & francefe. ln Parigr, 1 588. 
injol. con figure. 

Ouvrage recherché & peu comnnm. 6o-à-8oliv. 

Code de.Mufique pratique, ou '1éthode pour apprendre 
1a Mufique, mème à des Aveugles, pour former la voix & 
l'oreille, avec de nouvelles RéJiexions fur le pripcipe fo_ .. 
nore; par M. RA:MEA U. Paris, Imprimerie Rnyale, -1760. 
in-+ vend. 12 liv. 19 f. chez M. de Gaignat, en 1769; 
-mais ordinairement 5-à-6 liv. 

Maravillas de Naturalezza, por RAMIRÈS DE CARION. 
En Montilla, 1629. in-4. vcncl. 6 livi:es chez M. Bureae,. 
èn 1748. · 

Biblia Aurea cum fois Hiftoriis necnon excmplis vetcris 
atque Novi Teftamenti, per Fratrem Ânt. AMPÎGOLLU.M 
vel de RAMPIGOLLIS. Argentorati, Jo. Gruninger, 1466. 
( lif-96.) in-4. goth. vend. 19 liv. 1 f. en mar. rouge, chez 
.M._fc Duc de1laValliere, en 1784, & un double exempl. 
en veau fau,·e, 9 liv. 1 i: ibidem. . 

Tachéogr::ipliie ou l'Art d'écrire auffi ,·ite qu'on parle, 
par Charles RAMSAY. Paris, 1681.'in-12. 5 à-6 liv. 
. Hiftoire de Henri de la Tour d'Auvergne, Vicomte de 
Turennt,parMichel-AndréDE RAMSAY. Paris, 1735. 
~vol.in-+ fig. 12-a-1fliv. & en gr. pap. 18-à-2-4 liv. 

I:es Voyag~s de Cyrns_, a,•eè un Difoours f!lc la M_ytho­
log,e, par Michel-Andre DE RAMSAY. Paris, Quzllau.,, · 
1.7_27. 3 vol. in-8. · 

Exemplaire imprimé for velin. Vend. 80 liv. chez M. de Gaignat. 
J:t-ljv.:chez M. !'Abbé de Rothe/in, & 148 liv. en mar. r. chez M. le 
Duc de la Valliere • en 1784. 
· Lesexemplaireijùrpapier, nefantj,artage'squ'ert deux volumes. 

'6 n•ont iu un pr~ ordinaire. ~-à-6 liv, , · 
, . 
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Les mêmes Voyages de Cyrus ,_ avec un Difcours fu1: ~ 

Mythologie, par M. DE RAMSAY, & une Lettre de M .. Fre• 
retfur la Chronologie de cet Ouvrage. Londres, B1:ttenham~ 
1730; in-4.'formâ majori. , 

Cette é.foion efi la meilleure, la _plus- beIIe & la plus recherchée de. 
ce Livre. Vend. 48 liv. ( bel exempl. en mar. hl.) c'hez M. de la Leu,. 
èn I77i; mais cdinairement 12-à-18 liv. 

Racco!ta delle Navigationi & Viaggi da Gio. Battijla 
RAMUSIO. ln Venetia, Giunti, 1563, 15'65 & 1583. J 
vo~. infol. , · 

Cette Collettion eft fort efiimée l. & les exemplaires bien complets­
ont toujours une valeur al!èz conlrdérable. Vend. i44 livres, { bel 
exempl. en ni. oit.) chez M. le Duc de la Vallure, en 178f; mais or­
dinairem\:nt 50-à-6o liv. en fuppofant l'exempl. complet,'c eft-à-(jire. 
avec le Su_pplément ~ intitulé: Viaggia di M. Ce.Jàre de Zederici nd· 
lndia Orzentale, &c. inferé à la fin du troifieme volume • 
.' Re,·ifion du Concile de' Trente, contenant les nulliiés­
d'icelui, les griefs des.Princes Chrétiens, de l'Erife Galli­
cane, &c. par Guill. R.ANCHIN. 1600-. in-8. 4-a-6 Iiv. 

_Recueil des Marines de RANDON, Zeeman, Romain 
de Hoa-ge, &c. in fol. vend. _45. l.chez M; le Duc de ChaiJ.l:.. 1 
nes,. eri 1770. , · · / 

Difcuffion fi la Polyg;lmie eft contre la Loi Naturelle ou 
'Divine , par le _Comte de RANTZOW. Saint-Pétersbourg• •. 
1774. in-8. v,end. 6 fü,. chez M. L; D D. L. V. à l'Hôte, 
d'Ef pagne, en 17rl , & 3 li-v. 1 2 f. chez M; de Màrkarty ~-
en 1779. . 

-· Lettres facétieufes & fobtiles_ de Céfa, RAO, non moins, 
plaifantes & recréativ~s que morales , pour tous efprits, 
généreux ; trad.- de l'italien en françois par Gabriel Chap• _ 

· puis. Lyon, ,1 584. in- r6. ·;-à-4 li,,.. -
- Original des-Troubles de ce Temps,. difcourant briéve-­
ment des Princes les plus iHufires ,de la Maifon de Luxem­
bourg; par RAOUL LE M.AISTR&. Nantes-, J-592 •. in-8~­
vend. i I l"iv. 19 fols chez M. de Sènicourt ,.. & 24- liv: chez:;. 
.M. Lancelot. · ' 

RAOUL DE"PRJESLE". ( Le Songe àu Vergier, qu'on lttt. 
attribue,) Vox. LOUVIERES, page 159. 

La Bible trad. en françois par RAOUL DE PBAELLES r-
par ordre de Charles V, Roi de France. Petit infol. · 

' · Manufcrit fur vefm,, à, deux colonnes., de fa fin du 14e fiecle, & ds 
,· _GgJ 
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la main de Henri de Trévoux. Cc n•efi que le;rcmier volume , & if 
finit par le P{eautier. Vendu ~1 liv. chez M. 'Agueffellll, en 1,S~-

Lc Grand Recueil des Hiftoireo;; Troyennes, contenant 
la Généalogie de Saturne & de Jupiter Jon fils, a,•cc leurs 
Faits&. Geftes; les Faits & ProucOès du vaillant Hercules, 
&c. par RAOUL LE FÈVRE, Chapelàin du Duc Philippe 
de Bourgogne. Lyon, Mi&kcl Tapie. 1490. in foL · 

Edition rare & recherchée. Vend. 24 liv. 19 l chez M. du Fay, en 
172.5. 

~e memc Recueil dei Hiûoires Troyennes, contenant la 
Géné~logie de Saturne & ,~e Jupiter, &c. par RAOU~ 
LE FEVRE, &c. Lyon, Mq.t/let, l494- in-foL . 

Edition également rare & recherchée. Vend. 30 livres chez M. th 
Colbert, & 29 liv. 19 f. chez M. le Comte de Hoym. 

Le. mellle Recueir des Hiftoires Troyennes, contenant 
1a Généalogic de Sa.turne., &c. Paris, Yerard. Sans date~ 
( 14t98.) in-fol. goth. fië,, vend. 19 liv. en mar. bleu, chez 
.M. de Gaignat ~ en 1769, & 1 3 l, S f. chez M. de la Mard~ 

cn1117S;· d d • 'd' 1 • 1 · · • •· ex111e, e cette ern1ere e 11 on, q•ae,'lucs exemp1_aare1 nnpr1mcs 
fur velin, qui font tr~s-précieux, Vend. 624liv.chez M. de Prifpnd·; 
en 17sy; ~31 liv. chez M. de Gaignat, en i76q; 16o 1. chez M. Ran­
don ~ Boiffet, en ~777• Il devoit être \tendu che:i M. le, Duc de 14, 
Yalliere; mais il .fu, récl,.mé par !'Abbaye de Saint-Germain. & c'cft 
clans cette Bibfi..,1heque que cet exemplaire exiffe afüiellement. 

Parmi lu iditions qµz' ont faivi, on fait mc~re qaelgu.e cas tl• 
ieO.deLyon, che,AntoinecluRv, 1~21l,in-fol. Vitu:i. 1_\l.ch~ 
M. ü Comte de Lauraguais, & :zo liv. çhe, .'l:1, ü Duç de la Valliere .. 
.,, 1784, 
· Chy commcnche le volume in'titulé le Recueil des Hyf­

toirès de Troyes , comt,~fées par vén!~able bon.n~e ~AOUL 
. LE F.EVII.B, Chappellain de mon tres-redoupte Seigneur.· 

Monfeigneur le Duc Philip,ee de B.ourgoiane • co l'an de 
graèe. mil ecce lxiiij, {.1464) in-fol. . · 

· Superlte manufcrit, fur vclin, de la .fin du 1,e ~le, fur· deux co­
ion,es, avec les Si>mmaires des Chaet1res en rouge, c,richi de 1~ 
gi-àndes & belles miniatures, &c. Vcnclu7ao,liv, en m,a.r. hl.chez M. le 
pue th l'!, Va~re, en 1784-

L~ Recueil des Hiftoires de Troyes , comp~fc!es par vén&­
,able homme RAOUL LE FEVl\E , Chapolain de Monfei.­
lrteqr lç Oii<: da ~Qurgogne a ~on.tenant les. glorieufe& 
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,rou!=R'es, forces & ,,aillances de Hercules.; & auffi tes trois 
Deftruaions de Troi.es & réédifications de ladiél:e Cité; 
faiaes tant par ledit preux Hercu!es que par les Grégois • 

.f4anufcrir fur velin, a.:hevé l'an 149~1 ·, & décoré d'un grand :iom­
l,re de três-.belles Miniatures, in-fol. gr. pap. dans foi. ancienne re­
lia1re en bois,· couvert de: veiours cifolé, Vendu 480 liv. chei. M. de 
Gaignaz. 

'Recueil des Hiftoires de Troyes, par RAOUL LE FE­
VRE. Manufcrit fur velin , in-fol. avec figures enluminées• 
couvert de f>Ctit ,•elours,en mofaÏqu:. V :nd11 299 liv. 19 f. 
chez M. de Selle • en I 76 1. · 

Les Loge~ du Vatican,- peintes par RAPHAEL n'U.a­
BIN. Rome, Marc Pagliarini, r772. in-fol. très-grand 
pap. 35 pi~ces. Vend. I fi liv. en mar. r. chez 't(i. le Duc th. 
la Vallzere, en 178 .. h & 1~0 liv. chez M. Gouttà,·d, èn 
1786. . . ' 

Pfyches & Amoris Nuptiae ac Fabula , à RAPHAELE 
San8io Urbinate Romœ in Farneuanis Hortis ad veterom 

· zmulationem ac laudem êol-Qrum \uminibus exprefià à Ni­
colao d'Origny delineata & in~ifa , & à Joanne Belforio 
not,s illufirata. Romae, deRubèis, 1693. 12 pieces. -Bu­
berinaa Aulae Fornix Ronu: Petri B«metini Co.rtonenfia 
Pi8:uris admirandus. Romœ, de Rubeis.. in-foL 10 piec.es. 
Vend. 24 lîv. chez M. le Duc de la Y alliere,. en 1784-

La Vie de Monfeig.neur. S. Aulzias de Sabran , extraite.• · 
par Ré\'érend, M. J. RAP HA.EL. Pari~, Jean T,:epereL in-4 .. 
goth. vend. 5 liv. chez M. le'Duc àe la Yalliere.. en 17~+ · 

Di,•erfes Tragédies Sainaes de plufieurs Autheurs de ~ 
temps; recueillies par RAPHAEL DU PETIT' V AL. Rouen" 
1606 à 1618. i,z,-12. vend. 9 liv. 191~ chez M. de Saint.;. 
.4ignan , en 1776. · 

Hifto.ire générale d'Angleterre, par Paul de RAPINI­
THOYBAS. La Haye , Hogiffari,, ry24 & ann. . fuiv, 1 ~ 
vol. in-4. ·. · . · 

Remarques hiftoriques & critiques fur l'Hittoire- d'An­
gleterre de RAPIN-'!'HOYRAS, par N. Tindal,;· avec un 
Abrég_é hiftorique des A8es publics d' Angleter1e de Tho-

. mas Ryme.r.: ~a Haye~ 1733. ~ vol. in-4. _ 
Edition reçherçhéc pu les llW'Ïeus ' par rappor~à la, beaurlf-dc Cos 

. , . Gg 4 
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exécution. ~o-â-~ liv. & en gr. papier dont les exemplaires (o~t fo~ 
rares & rechcr~nes, \'Cr.d. 34'> liv. en mar. r. chez M. de Gtuglllll • · 
& 209 liv. rr,ar cic. ,hez M. k Du:: de la Valliere; mais ordinairement 
100-a-1 50 !i1·. . 

Ce Lzvre a fort peu de valeur lcr:fque les Rema~ues hiflorÎfUU de 
N. Tindal ne <r zrou\'ent poiat. · 

La même f!iftoire d'An~leterre de RAPIN-THOYl\.AS• 
avec les notes de Tindal , l Extrait des Aél::s de Rymer, & 
des Mémoires particulier, concernant le Regne de GeOl'­
ges IL La Haye, (Paris) 1749. 16 vol. i_n-+ 

Eiition plus ample que la pré.-:édenle, ce qui la fait préférer pour 
l'u(agc. 6o-â-8o lil•. 

Le'dition de Hollande R. iti contrefaite à Tràoux; mais il efl.fa­
cile de dijlingu:-r cette èontrrf,zllion au fleuron qui accompagne les 
Frontijj,ices. Dr.11.s la vei-it,1ble idition de Hollande , ce fleuron. ejE 
iravi m cui,.,re, & dam la cc,ntrefaéiioa, il eft gravùn bois. 

De Bafi!ica & Patriarchio Lateranenfi Libri IV. Auélore 
Cœfare RASPONO. Romae, 1656. in-fol. cq.m figuris. V end. 
7 I. 19 f. chez les Jéfuites du Col. de Clermont, en 1764. ~-

Procès Criminel fail à Louis ~e 1=,a~onia, fieur de Me­
rargues. 1 605-. .;_ Enfeœble celui fait a Fr. RA-VAILLAC.. 
J 6 1 o. - Celui de Baltàzar Flotte , Co1nte de la R.oche:-
1613. . . ,·· 

Manufcri1 in-fol. Vend •. B liv. ,9 (. chez M. àe Mey'{_ieu, en 1779. 

Les Poéfies du Roi de Navarre , avec des notes & uu 
GloŒaire françois, précédées de l'Hiftoire des Révolutions 
de la langue Françoifc • & autres pieces, par M. Leve'que . 
DE LA RAV ~LLlEl\E. Paris, 1742. 2 ,•ol. in-1'1. 
• Ouvrage peu commun & recherché. Veydu 1~ liv. ( bel exempl. en­

mar. bl.) chez M. de la Leu. en 17~; inais ordinairement 6-à-8 liv. 
Petri 1RA V ANELLI Bibliotheca Sacra, feu Thefaurus 

Scripturae, Genevae 16S4. 3 vol. in-fol. vend. 2'2 liv. chea 
les Jéfuites du College de Clermont; mais ordinairement 
cet 011v·~agè n'a pas beaucoup de•valenr, 8 à-1-0 liv. 

Borbpmados. Ant. Abrahami. RA V Au. Poëme. ·-Salo­
mon, ou la Politique Royale. Imprimé. - Les Amôurs da 
Palais Royal. Manufcrit. -=-- La Société en Duel contre les. 
·u-ivèrfüés de France. 16:;4. in-8. · 

Ce Reç_1,1oil a été vendu 27liv. cfie:z M. de Mey'{_ieu. en 1779-

Les Contens; Com1die nouvelle en profe françoife , par 
Odet de Tourncb1.1 a & mifë ail. jour par Pierre DE. RAVEL.. 



,t 

, R A V R A U R_ A Y 473 
Paris, le· Ma!Jnier; 1 58'1,, in-8. vend. 16 liv-. 4 f. en mar. 
cit. 6hez M. d.e la Leu, {l.. 10 liv. 5 f. chez M. de Gaignat. 
La réimpreffion de 1,94, même prix. 
• Petri RA VEN A 1: Mifoellânea jucunda. y enetiis, 1482. 
zn-4- fig. vend. 40 1,v. 5 f. chez M. de .Mey~zeu, en 1.779. 

Arrècs notables du Parlemc:nt de Dijon, par Fr. Perrier; 
avec des Obfervations par GuilL R.AVIOT. Dijon, 1735 ,. 
ou 1•738. 2 vbl. in-fol. 25-à-~o fo,. · · . 

Opere diverforum aliquot Scriptorum de: Claris Mulieri­
bus , ex editione Joan. RA VISU TEXTORIS. Parifiis, Coli-
nœus, 15 2 1. in-fol. · 

Ce L"v-re a été vendu 72 liv. chez M. le Comte de Ho_rm, en 1738; 
mais par-tout ailleurs le prix en efi peu confidérahle, 6-à-9 liv. 

Joan. Fr. RAUCH Difputatio Medico-Diaeterica, de Aërc 
& Efculentis , necnon de Potu. Viennae.Auftriae, Schilg~n • 
1622 & 1624. in-4. · 

Petit Traité fingt1lier, fupprimé avec tant de foin· qu'on n'en voit 
prefque plus d'exemplaires. · 

. 'Joannis RAULIN Sermones Dominicales, Pariiiis pro­
èlamati. Parifiis, Petit, IHl.in-8. 3-à-4iiv . 

. Ejufd'em ~AULINI Epiftolae & aliquot Opufcula. Pari-. 
füs, 15~·1. zn-4.. , 

· Ce Recueil efi affei: ellimé; mais on ne le trouve pas facilement com­
. plet. Vendu 17 l. 19 f. ( bel exemplaire en mar. cit.) chçz M. du Fay, 

en 172i; mai~ le prix en eft dift'erent aB: iellcmcnr, 3-à.-4 liv. 

· Ejufdem Johanni~ RAULINI ltinerarium Paradifi; com-. 
pleél:ens Sermones de .Pœnitentià. Parifüs 1 ~ Marne[• 
lS '?.· in-8. vend. 10 liv. 6 f. chc:z M. Perrot, en 1776.· 

L Exiftence & la SageA~ de Dieu manifeftée daus les 
OEuvres de la Création; trad. de l'anglois de Jean RAY. 
Utrecht 1 1714. in-8. · 
· Ouvrage afTez efiimé. 3-à-4liv 

Diél:ionnaireCaraïbe-François I par le Pere RAYMOND. 
Auxerre, 1665: in-12. 6-â-7liv. -

RAYJEUS., (Nicolaus) Yoy~ BOLLANDUS, tome 1, 
page 164. 

RA-YMUNDO BE .GA.PUA. Voye, CATHARINA DA 
SIEN A, tome !._pages 249 & 250 ·. 
· Saero-Santla (luatuodef.Chrifü D. N. fü·an~elia,Ara-



f 7t r • . J • ' .. dd"R {Afi d"!• T B n • . ) 111ce !cnpta , atrne re na, tu 10 JO. a.pt. nA YMUNm 
~gu_r1fque ornata. Romae, ex 'fypogr. Mcdiceà, 1619. 
zn-folzo. · . 

Les rigures qui ornent ~el Ouvrage, ont é1é defiinée1 par Ant. Tem• 
pefie, & gravées fur bois par Lu.:as 1•~nnis. \'end. 24 liv. en mar. r~ 
chez M. Je Duc de la V ùllieri!, en 1784, &. 16 liv; che, M. de Ci,ur­
tenvaux. 

RA YN ALDUS. ·( O.ioric~) Voy. BARONIUS, tome I, 
page 95. . . 

, Tbeoplzili RAYNAUDI Opera omnia in unum edita. 
Lugduni, 1665 & Viiriis ann. (eqq. 20 vol. in-fol or~inai­
rement reliés en 10 ou 1 2 ; ce qui occafionne beaucoup de 
,·aria.ion dans les diffirentes adjudications de cette Collec-
tion. 100-à-200 iiv. · 

Ejufdem Theoplz. RA YNAUDI Eunuchi, nati, fa8i,. 
Myfiici. Di\•Îone, Chavarzce, t65î. in-4. 4-à-6 liv. · 

Eju!dem Tlzeoph.'RAYN A UDI Dilfertario de Sobria alte­
rius Sexus frequentatione per Sacros & R.efigiofos Homi­
nes. Lug,luni, 1653. in-8. 5-à-6 liv. 
- Ejufdem Theoph. RAY.NAUD! Judicium de incom1p-· 
tione Cadavcrum, occafione deteéli mortui fœminei cor­
pol'is fOft aliquot'faecula inc:orrupti, nuper refoffi Carpen­
tora!b. Avenione, Bramereau, 1~45. in-8. 3-à-6 liv. 

Ejufdem Theoph. RAYNAUD! Apopompaeus admodum 
rara co.ntinens. Craco,·ia, Zangoysiy, 1669. in-fol vend. 
10 liv. chez M. du Fay, en 1725, &. 10' fo.res chez M. dt 
Cha,:oft. en 1742. . 

EJufdeni Tluoph. RAYNAUD! Symbo!a Antoma11a, &c. 
Romee, 1648. in-8. ·vend. 16 l. chez M. l' Abbé de Rmhelin; 
mais ordinairement 3-à-4 liv. . 

Eiufden1,Theoph. RAYNAUD! de Stigmatifmo Sacro lit. 
Profano , · Di\·Ïno, Humano , Daemoniaco, Gratianopoli, 
164~.in-8.~-à-4liv. · • 
. Ejufdem Theoph. RA YNAUDI Erotemata de bonrs &. 

'malis Libris. Lugduni, 165~. in+ ,•end. 5 liv. 1~f.chcz-. 
M. du Four 1de Longuerue,, en 17 3 5 ; mais par-tout ailleurs 
ceLinc a peu de vJleur. 
, La Cc:nfure du Symbole des Apôtres~ par Théoph .. RAY­
NAUD; Jtfuite. pom montrer qu'on peut ~out condamne~ 
qcand on vtut, &.c. l1J1pr. tans i1:1ditation de Ville, tJl 
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1717. in-1~. vend. environ 8 livres chez M. de G.iignat. 

l\AYNERIUS D1aconns, Y.JNNOCENTIUS lII. pag.64-
Joannis RA YNOLDI An_g_li , de Romana, Ecclefia: ldola­

tria in cultu Sanélorum. Y oye.{ ci-devant RAINOLDUS, 
page 466. . . ·· 

'rhéatre de RAYSSIGUIER, toutes Pieces en ~ A8es &: 
en vers. Paris, David. 1632. in-8. vendu 12 livres chez 
M. de la Leu, en 1775. 

Voyaj;es d'Afrique , faits par le Cornma!ldement du _Roi, 
par le Commandeur DE RAZILLY. Pans, Trabouzllet • 
16. 32. in-8. vendu 7 I. 19 C. à l'Hètel de Bullion, en ,786. 

Science du Gouverne,nent. par DE REAL. Paris , 1762. 
8 _vol. in-4 30-à-40 liv. vend. 66 Iiv. chez le Prince de Sou­
'/,~, en 1789. · . . 

Les Œuvres diverfes de l'Abbé Céfard Yichard DE 
S. REAL. Paris, Huart, 1745. 3 vol. in-4- 24-à-30 liv.; 

' & en grand papier. 40-:1-50 liv. 
Mémoires pour f,m•ir ~ l'Hiftoire Naturelle des lnfcaes, 

par M. DE RÉAUMUR. Paris, fo1primerie Royale, 1734-
&. ann, fuiv. 6 vol. in-4. fig. 

Ouvrage généralement eftimé & dont l'éxécution efi fort belles. 
6o-à-,o liv. · 
· L'Art de convertir le Fer forgé en Acier. & l'Art d'adou-

. cir le Fer, ·fondu; 011 de faire des Ouvrages de Fer fondll 
auffi finis que de Fer forgé; par le mêine M. DE RÉAU­
MUR, Paris, Br~net. 1z22. in 4. fig. 6-à-9 liv. & en grand . 
papier, vend. 24 liv. 1 • à l'Hôtel de Bullion, Cll 1786. 

Hifioirc du Regne de Louis XIV , par 1\1. REBOULET. 
Avignon, 1744 3 vol. i11;4- 10·3·'12 hv. ' 

Hiftoriae Rei Nummaria: Scriptores aliquot infigniores~ 
ad Le8:ionem Sac::ror. & Profanor. ScriptGr. utiles; èum Bi. 
l,liotheca Nummaria & Prœfationo .Adr. l\ECHENBERGIL 
Lipfue , 16j2, 2 vol. in-4- vend. 13 l~vres chez M. Burette·• 
en i-784- . · 
. Opere di Francefco ,l\EDI; ciQë: ORèrvationi e. Ef pc­
·JÎenze Naturali, con figure. ln Firenze, 1684, 1686 til. 
172,t, 3 vol. in-,t,. vend, -is livres 19 f. ( bel exemplaire en 
111aroquin rouge ) chez M. dt: Boij]~, ; mais ordinairemtnt. 
8-à-ia liv. 
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Sonetü del Sign. Franc. REDI ARETINO Academico 

della Crufca. ln Firenze, 1701. in-fol. co11 'gure. Vend. 
'18 iiv. 19 Î. (bel exempl. en mar. vi'>I. tab. dent.!. r:) chez 
M. de Boiffet; ~ais ordinairement 8 à-10, liv. comme chez. 
M. de Gaignat • M. Davoufl • M. Floncel, &c. 

Tutte le Opere di Fr. R.EDI accrefciote, &c. Napoli, 
1741. 6 vol. in-4. con fig. Vend. 24 !iv. chez M. FlonceL 
. Le Nouveau Monde, & Navigations faites par Emeric 

de Vef puce, Florentin, des Pays &. Hies nouvellement trou­
•és, auparavant à nous inconnus ; tranflatés d'italien en 
françois par Mathurin DE REDOUET. Paris , Galliot Du.­
pré, 1516. i,:z-4. goth. vend. 9 livres chez M. le Duc de la 
Y alliere , en 1784 ; & un double exemplaire de Paris, 
Jehan Janot. in-4. goth. même prix ibidem. 

REFRIGERIUS. Annotationes in Librum cui titulus: 
La Bella Mano.) V. JUSTUS DE COMITIBUS , pag. 93. 

. Choix de Coquil!ages & de Cruftacées, peints d'aprèr. na-
ture par Franç. Michel REGENP'UEF. Copenhague, 1758. 
in-fol. très-gra~d pap. vend. en mar. ~- 270 liv. chez·M. I~ 
Duc de la Valliere. en 1784; 240 \. chez M. L. D. D. L. V. 
·à l'Hôtel d'Efpaiine, en 1777; 140 liv. chez M. de Saint~. 
Ceran , en _1 780 , & 3 t- r 1. à \' Hôtel de Bullron , en 1786. 

La Botamque mife à la portée de tout le monde , ou 
Colle8:ion des Plantes d'ufage du1s la Médecine , dans les 
·aliments & d:ins les Arts; exécuté & publié par les Sieur & 

. Dame REGNAULT. Paris, chezl'Auteur, 1774. 3 vol. 
in-fol. gr. pap. vend. 366 liv. fig. coloriées, éhez M. le Duc 
tf Âumont, en 1781, & 331 l.à \'Hlkel de Bullion, en 1786. 

Les Ecarts de la Narnre, ou Recueil des principales - _ 
Monftruofnés que la Nature produit dans le genre Animal~ 
peintes d .... après nature par les Sieur &. Dame REG N .AULT. 
Paris, 1775. in-fol. vend. 39 livrcs 19 fols chez M. le Duc 
à.Au11umt, en 1782. · 

\ _ Les Satyres & autres <Œuvrès de Mathurin-REGNIER. 
Leyde, Jean & Daniel Eljevier, 1651. in-11. vend. 11 1. 
en mar. rouge ,chez M. le Duc de la Valliere. en 1784, lit 
u liv. chez M.*** à l'H&tel de Bullion, en 1785 ;. mais 
ordinairement 6-à-8 livres, en fuppofant l'exemplaire. bien 
conditionné k non contrefait. · 
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Les mêmes Satyres 8t autres'OEuvres de Mathurin REG­

NIER , avec les Remarques de Claude Broffette. Londres~ 
1-z33. in-4. . ' 

Belle, édition, ornée de cadres tirés en rouge~ dans lefq;ueb le texte 
du Livre fe trouve renfonné comme dans une bordure. 9:a-12 iiv. &. dfl 
format in1ùl. dont les exemplaires font rares, vend. 8~ Iiv. H) (. ( bel 
exempL en mar. viol. tab. dent. ) chez M. de Boiff,!t; mais ordina1re­
mem 30-à-36 liv. comme chez M. k Ma1ii, M. Davoujl. M. le Duc 
~ la Valliere. · 

Il y a eu quelques exemplaires de tirisfur un format in-folio, non 
encadres; mais iis font affe, rares. Vend. tel 27 liv. , J. à l' Hotel de 
Bullion, e1z 1786. 

On fait encore. quéque cas del' ancienneedit:.on de Londres, 1729, 
in-4, '6-à-9 liv, E,,- plus en g,·. pap. · 

REIMANNI Bibliotheca Acroamatica. Voye1 LAMBE-
CIUS , pag1. 1 1 8. . . 

Jac. Fred. REIMANNI Hifiorià Atheifmi &. Atheorum 
falso & meri,o fufpeétorum ~pud J udœos, Ethnicos, Chrif,. 
tianos, Muhamedanos, &:c. H:l.:!. l',725• in-8. 4-à-5 liv. _ 

REIMAN Ni Antiquitates Litterariae HiUeshcim , 17 1 8. 
in-8.-vend. 12 fü•.chez M. deMey=;_ieu; mais ordinairement 
-4-à-5 liv. _ · 

'Pleïhonis Libdlus de Fato; ejufdemque 8t BeO'arionis 
Epi~olae Amaebaeœ de eodem Argumento; unà cum Mat. 
Camariotae Orationibus Il. in Pfethonem de 'F:uo; ex re:.. 
cenfione H. Sam. REIMARII. Lugd. Bata,•. Wishajf, 1722. 
in-8. vend. 7 liv. chez M. Goumzrd, en 1780. 

REINER! REINECCII Hiftoria Julia, five Syntagma He­
roïcum Trium Priorum Monarchiarum. Helmc1iad1:, Kir.-li.­
nerus, 1 594, 1595 & I 597. 3 ,·oi. in-fol.\ . 

Edition la pluseftimee & la pfus re.:herchée, étant b plus compfotre, 
dom les exemplaires font rares & chers. 10~-à-1 ~o fü·. 

Chronicon Hierofolimitanum ; id eft , de Bdlo Sacro 
Hiftoria; à REINER0 l\EINECCI0. Helmefiadii, 1584-
2 vol. in-4. 8-à-10 liv. - · · . 

Annalium de Geftis Caroli M. lmFeratoris, Libri V. 
Opus Auéloris incerti , &c. ftudio & operà REINER! REI­
NECCII. Helmaeftadii, 1594 in-4. vend. I 2 fü·. en mar. r. 
chez M. de Gaignat. 1 

Th. REINESII Syrttagma lnfcriptionum Antiquarum'., 
&c. _cutn Commentariis & indicibus in modum Gruteriano­
·rùm adornatis. Lip~, 1682. in-fol. vend. 20 livres chc;z 

I 
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M. de Colkn, en 1728; mmatdinairemént 8-à-12. livret. 

Oratorum Graecorum q os fupcrfont t gr:iecè • cum ·noti, 
\'ariomm, ex recentione·Jo. Jac. REISIŒ. Lipfiae, Sonzmo.. 
rus , 1770. ,12 ,·oL in-8. vend. grand papier, 240 liv. chez 
M. Gouttard. 

Hadriani ·RELANDI Diifertationes Mifcellaneae , fcilicet ' 
de Paradifo , de Mari rubro de Monte Garizim, &c. Ultra­
jeéti, 1 706. J tom. en I vol. in-8. 3-à-4 Itv. vend H f. 19 f. 
chez M. le Prince de Soubife, en 1789. 

Ejufdem RELANDI de Religione Mohammedicâ Libri 
duo. Trajeai ad Rhenum, 1717. in-8. vend. 7 livres chez 
M. Boullenois; en 1778; 9 liv. chez M. des Effarts; mai~ 
ordinairement 3-à-4fü•. 

La Religion des Mahométans cxpdfée par leurs propres 
Dotleurs; avec des éclairci{foments, &c. Ouvrage traduit 
du latin du Livre précédent, & augmenté de la Confefiion 
de Foi Mahométanne. La Haye, 1721. ÏR-l'l, 4-à·6 liv. · 

Hadriani RELANDI de S11oliis Templi Hierofolimitani. 
Trajeai ad Rhenum, 1716. zn-Hl. cum fig. Vend.~ 1. 19 f. 
chez M. le Marié, & 3 liv. chez M. I' Abbé des Ejf_arts. 

Ejufdem Hadriani RELANDI Palefona ex veteribus Mo­
numentis illufirata·, cum figuris aeneis; Traj. 8atavor. 1 ï 14. 
!2 vol. in-4. vend. I 7 Iiv. 15 f. en mar. r. chez M. l' Abbé 
des EJlarts, en 1775 ; & en gr. papier, n liv. 19 f. chez 
M. Gouttard, & 301. chez M. le Prince de Svubife, en 1789; 
mais ordinairement I o-à- 12 liv. 

Eadem RELANDI Palaeftina. Norimbcrgae, 1716. in-4-
vend. 14 liv. 1 f. chez les Jéfuites du College de Clermont, 
en 176~. · 

Ejufdem RELANDI Difl"ertationes V. de N111~mis vete-: 
:fUm Hebraeorum , &c. Trajeéti ad Rhenum, 1709. in-12. 
curn fig. 3-à-4 liv. • · · · · 

Ejufdem Hadriani RELANDI Anaieaa Rabbinica. Traj. 
ad Rhenûm ; 1752. in-12. vend. 6 livres chez M. le Prince 
de Soubife, en 1789. 

_ ' J\ntiquitates Sacrae veterum' !Ie~raeorum , .breviter deli­
neatae abHadr. RELAND0. TraJefü-Batavorum, 1712, feu 
1717. in-Ei. 3-à-4 1.iv. de l'une ou l'autre édition. Venda­

, 9 liv. chez M. le'Prince ~ ~oubife, en 1789. 
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Petri 1'.ELAN!)I Fafii Confu.lar~s, cnm,Appendice Hadr. · 

lœLANDL TraJ. Bata,•or. 1715. in-8. 5-a-6 ltv. · 
. :l\ecueil de 44 Eftampes, gravées en maniere noire d'a­
près REMBRAN.PT, Rubem & autres .. in-fol. verid. 100 I. 
19 f. en mar. r. chez M. le Duc de la Valliere., en 1784 

La Magdeleine de F. REMY DB BEA UV AIS , Capucin. 
Tournay, Martin, 1617. in-8. fig. 

Poëme finguliedc rare. Vend. 30 liv. éhe1. M • ..,. à fHôtel de Bal• 
fion, en 178~; mais ordinairement 1~-à-20 iiv. 

Eflày-d'Analyfe fur les Jeux de Hazard, par M. l\EMOND 
DE MONTMART. Seconde édition. Paris, Quiil.iu, 17-13. 
in-+ vend. 24 liv. _chez M. de Markarty ;. 13 1. chc:z M. B~ 
Tette; 18 Iiv. 11 fols chez M. Pe"ot; 1 o livres 19 fols chez 

· .M. Giraud de Moucy; mais ordinairement 10 à-15 liv. 
L'édition de 1714. r., . .;me lieu & meme format, eft ég~iement bonne, 

& fe trouve vendue ±- t'eu'-près de 01Gme chez M. de Senicour, M. tt. 
Saint-Aignan, & M. &iron~ 

La premie~ iditio11, mime lieu & même format. qu'on dit ltre 
moins ampl.e, a ce~11Jn111 quelque valeur, Vend. :14 liv. 4.f. en gr. 
}'_apier ,cite'{_ JI,[. I.e Duc -!e la \'a!li'!n,, en 178~, & 3i liv. 19.f. ch~ 
M. d'Aguelfeau, en 178~; r.zais ordinairement 6-à-9 liv. comme 
chez M. de Senicourt •. M. de la Valliere, en 1767. M. de Moucy, 6, 
t:he'{ les Je]ùiûs du Çol. de Curmont &. de la .Waijçn Proftffe. 

Diaionnaire des Fiefs &. Droits Seigneuriaux , par RE­
E A UDON. Paris, 1765. in-4- 7-à-9 Iiv. 

Liturgiarum Orientalium Coifefüo, ftudio Euf.. REN AU­
. DOT II. Parifiiis 1 17 16. 2 voL in-4. ,·end. 1 8 livres chez 
M. d'.Agueffeau; en 1785. · ' 

.Anciennes Relations .des Indes & de la Chine, par deux 
'Voyàgeurs Mahométans; trad. de l'Arabe, avec des Re.: 
·marques·, par Euf. RENAUDOT. Paris,- 1718. in-8. vend. 
12 liv. 1 fol, en ma~. r. chez M. d'Agueffe@, & 7 I.' chez 
M. Burette. . , ' , 

Ejufdem Eufebii RENA UDOTII Hiftoria Patriarcharum 
· Aiexandrinorum Jacobitarum. Pariftis, 171 3. in-4. 4-à-5. 1. 
_ RËNÉ D'ANJOU. ( Heures Latines & autres Traités.) 
Y oy. ANJOU, tome I , p:1ges 38 & 39· . 

. Recueil de pluûeurs Traités , compofés tant en profe, 
qu'en ryme françoife; fa voir , lè Traité imituli! : L' Abufé 
Ci11 Coun; fait par RÉN.Ë I l\oi de Sicile, de Naples & de; 

' . 
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Hiérufalem. Edition très-ancienne ,'gothique & fans date~ 
- Le TraitcLappel!é: Les Evangiles de Connailles-, fait à 
l'honneur&. exa~!cement des Dames, Edition très-ancienne, 
gothique & fans dat1=. - Livret contenant plufieurs; ,fion­
nefies Dc:m:mdes & Réponfes .fur le Fait & Mefiier-d' A­
mours, & aufti touchant le Fait des Dames. Edition très:. 
ancienne, gothique & fons date. Petit in-fol. 

Ces trois "Traités différems qui compofenr. ce Re<:ueil., paroifi::nt 
avoir é1é imprimés en{em.ble, vers l'an 147~; & on!.;. trouv~ ainli rz.f­
femblès pluii::urs fois. Ver.d. 48 liv.· chez M. le Comtt: da Hoym, 
~9 liv. chez M. de Prijànd, & 3<) liv. chez M. de Gaignat. 

·RIŒDELLlE 'I'raél:atus de Vinea, Vindemia & Vjno. 
Venetiis, jumre, 16,9. in-foL:. 5-à-6 liv. 

Yincentii RENERII Tahul~ Mc:dic:ie fecundorum mobi­
lium univerfales. Florentiœ, 1 639. in.fol. vend. 14 liv ~ \ f. 
chc;i; les Jéfoites,du College de Clermont, en 1764~ .. 

Verfi &. Regole della nuova Poéfia Tofcana, di Mcffer 
Àntonio .RENIERI DÀ COLLE. ln Roma, per Antonio 
Blado d' Ajola, 15;9, del mefo d' Ottobre. zn.4. vend. 
12 liv. chez M. !e Duc de la. Vallier.e, en 1784. 

L'.lnquifüio,n Françoife, ou Hifioire de la liaiiille, par 
Confl,mtin DE RENNEVILLE ( Gatien de Cuurtil1 ), AmÇ­
ter~a,11 , Lakeman,, 17::14. 5 ,·ot in-12. fig. vend. 40 livres 
chez M. de Prifond, en 1757; 73 liv. 1 f. en mar. rouge• 
chez M. lt: Duc de la Valliere, en 1784, & 81 livres à 
l'Hôtel ôe Br.Ilion, en 178~; mais ordinairement30-à-40 I. 

Les Avamures de la Madona & de François d'Aftife 1 

écrites d'un ftyle recréatif, oar le iieur R.i!.NOULT, a\'eC 
figures gra,·ées en t.'.liHe dou'ce 'Amfierdai:11 , 1701. in-12. 
vend. I 2 iiv. en r.iar. diez M. de Gaignac, & 9 liv. 1·9 fols, 
ve~u fauve, chez M. de Ptifond. · · , 

L'édition de: 17(YJ, &'celle de 17-H, même format, m8me prix. 

jEunes de,Pliilippe RENUSSON, revues & augmentées 
cl'un grand nombre d'obfer\'at1ons, &c. parM.Serieux • 

. Par;~ . I 769. iwjot. l f à-20 li\'. - , . 
L'édition de 1780, in-fol; 18-à :.14 liv. 

• <&:uue~ de H.ENUSSON, contenant fes Traités ·de la 
·Communauté, du Douaire & dë la Garde Noble, des Pro­
fres &. de la Subrog~uon. Paris., 1723 & a:m. fuiv. 4 vol. 

. zn-4. ·10:-à-1 !2 liv. &. chaque volume fépar,ment·, 3-à-4 Iiv. 
. ' &~~~ 
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Stanijl,û REsèn Poloni Traélatus de Atheiimis & Pha. 

larifmis Evangelicorum. Neapoii, 1 596. in-4. 
Ouvrage très-rare & prefque inconu • 

. RESE?iDIUS. Voy. VASCONCELLUS, tome III. 
Edda lfiandorum , anno Chrifti M. CC. XV. Hiandicè 

confcripta, perSnorronem Sturla Hiandiae Nomophy!acem. 
Nunc primùm i41andicè, danicè & latinè ex antiquis Cod. 
manufcr. in focem prodit, operâ Pet. Joannia RESENII. 
Hauniz, 166,. in-4. 

Livre rare & très-important pour VHifioire du Nord. Vendu 71 liv, 
chez M. Gouttard. en 1780, & 24 liv. chei:. M. de Mtjr:tic:u ,.en 1779. 

Infcriptiones Hafnienfcs , latinè, danicè & germanicè , 
eolligente Pet. Jo. RESENIO. Hafnia, Godianus. ï668. 
ÎR-4- ,,end. 8 liv. t 9 f. chez M. de Saint-Ceran. en 1780. 

Mémoires de Jean--François-Paul de Gondy • Cardinal 
DE R!!:TZ, contenant ce qui s'eft pafTé de remarquable en 
France pendant les premieres années du Regne de Louis XIV. 
Amfierdam, Bernard, 1-73 1 4 \'01. in-12 , ou in-"3. 

M~moires de Gui Joli, Conf ciller au Châtelet, conte'. 
nam l'Hifioire de la Régence d'Anne d' Autriclle, &c. Ou­
'\•rage qui fert de fopplément aux Mémoires du Cardinal 
DE RETZ. Amfterdam, Bernard ,;1738. 2 vol. in-12, Oll 
in-8. · 

Mémoires de Madame Ia DucbeOè de Némours, conte­
nant ce qui s'cft pafü de plus particulier en France J)Cndant 
la Guerre de Paris, jufqu'i la prifon du Cardinal de RETZ , · 
Jn 16>2·, a,•ec les différents caraétcres des perfonnes de la 
Cour. Amfterdam, Bernard• 1738. in- I 2. ou in-8. 

Pout avoir ces Mémoires hien complets, il faut joindre ces trois arri­
cfes de cette édition, qui efl: la meilleure & la plus recherchée. Vend. 
120 liv. les 7 vol. en mar. r. chez M. le Duc de la Valliere. en 1;84; 
172fü·. même condition, chez M. Gouttard, en 1780; & 12oliv. chez 
M. de Hoiffet, en m~r. r. auffi, en 1777; mais ordinairement ~o-à-6o 1. 
eomme chez M. de Gaignat,M. de la uu, &c.11 ya d'autres éditions 
de ces Mémoires; mais elles n'om qu'un prix ordinaire. 

L'U fage des Pays de Brelle , Bugey, Valvomay & Gex; 
par Cizarks REVEL. Bourg-en-BreOè, I 729. 1in-4. 6-â-7 1. 

Joannis REUCHLIN·de Arre Cabaliftica Libri tres Leo­
ni X dicati. Hagenau, Anshelmus • r 517. in-folio. Vend. 
181. 1 o f en mar. r. chez M. le Duc de la Valliere~ en 1784. 

Tome IL . . H h 
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-Ejufdcm Joannis REUCHLIN Liber de verbo mirinco. 

Tubingae,.Anshelmus, 1514. infolvend.12liv.enmar. 
rouge , ibidem. 

l'cregrinauones in Montem Syon ad vencrandum J. C. 
Sepulchrum i11 Jerufalem, atque in Montem Svnaï, ad Di­
vam Virginem; auHore Erhardo REUwICK..' Mo~untiae, 
J486.-in-fo/. cum fi(;uris ligneis. Vend. 13 liv. 8 fols chez 
M. Sandras, & 29 hv. chez M. de Cowtanva:1x. 

Les Dits notables de Mon.ûeur Philippe de France, DLtC 
d'Anjou, Frere unique du Roi; par le fieur REVEREND 
fon Aumonicr. Paris, André Saubron, 165 5. in-8. · 

Exemrlaire imprimé furvc!in. Vendu 40 liv. 19 ;: en mar. hl. cl1e1; 
M. de (ip,ignac, en 1769 &: i8 Iiv. chl·z M. le Dac de 14. V aLl.iere. ea 
178_, . 

.KEVÈS. Voy. SERVETUS, tome Ill. 
1 Jacobi REViI Libenas Chriftiana circà ufum Capillitii 

defenia, &c. Lugd Batavor. 1647. in- u. vend. 4 liv. 14 f. 
chez M. -de Gaignac. . 

. Corpù~ iilufmum Poëtarum Lufit:morum , qui latinè 
fetiplt:rnnt, edirnm ab ÀJ.l.JTIÏo DOS REYES, & auélum 
ab-Ema~uele M~nt~iro. Li~bonœ, Sylvianus. 'ï4-5 & ann • 

.. feqq. 7 vol. in-4-
Editiw aftez ellimée, dont on defire la fuite. 2,;-à-35. livr8s. 
REY NA. Biblia tranfiadada en Efpaiiol. Voy. aux Anony• 

mes: BlBLIA. &c. 
REY~AUD•DE '."10NT.AUBÀW. P'oye1 AY.MOND, :iux 

Anonymes, tonie LI. . . 
. La Science du Calcul des Grandeurs en général , ou feg 

Elémens d::s Mathérna,iques, par le Pe1e REYNEA U. Paris,. 
1714 & 1736. 2 vol. in-4. 6-à-8 liv. plus cher autrefois. · 

·Analyfe démontrée, ou Maniere de réfoudre les Problè­
mes des Mathématiques, par le mèm~ Pere REYNE..\.U. 
Paris, 1736. 2 voL Ïn-4. 6-à-8 Iiv. plus cher autrefois. 

Tlrnrin,.ia Sacra, fo·e Hiftoria Mo1:afieriorum quae olim 
in Thuri1~già Floruerunt : accedunt Samuelis REYHERI 
Monumenta Landgraviorum Thurir.giae lit Marchionum 
Milniae. Fr:mcofurri, 1737. in-fol. 6-à-10 Iiv. 

And. REY HERI Lexicon latino - germanicum, cdent~ 
Cluitiophoro Cellerio. Lipfiae; 1686. in-fol. vend. 18 I. 13 f. 
6:hc:z M. du Fay. . 
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Joan. David. RHAESI Cambrobritannicae Cymreca:\·O 

lingi:ae in f:itutiones li. R.udimenta; necnon Poëuca ejufdem 
lingure. Londini, 1592. in-fol. vend. 9 liv. 5.f. chez M. Bu• 
rettc, en I 748. 

Cuntinens RHA SIS, ave omnia ejus Opera Medica IatÏI)~ 
faaa. Venetiis, 1 506. Grand in-folio gothique. rare. Vend. 
,._8 _!iv. quoique taché d'eau) chez M. Baron, en 1788. 

RHEl!.DE ( Henricus VAN) V. V .AN-RHEEDE tome III. 
. R.ecu1;;il de 50 Jeux divers d'honnête entretien ; favoir, 
le Jeu d'Amout, le Jeu de l'Epoux & de l'Epoufe, le Jeu de 
l' Amant & del' Amante ; le tout induftrieufement in vent@ 
par lnnocenz R.HINGUIER, & traduit de l'italien ën fran­
ç0is par Hubert Philippe de Villier. Lyon, 1 5 i 6. in-4-
vend. 48 liv, ( bel cxempl. en mar. r.) chez M. dë la Leu,. 
en 1775; mais ordinairement u.-à-15 li\', 

L'édition italicrnne, imprimée à Boulogne en I H 1 , même format, 
e!l: peu recherchée, du moins en France. 3-à-4 liv. . 

Diaionarium Annamiticum. Lufitanum & Latinum , ab 
.Alex, DE RHODES. R.om~, 165 r. in-4. 10-à- 12 liv, 

Eacharius RHODIO de Partu Hominis & de Parturien­
tium Morbis & curâ. Francofuni, 15 56. in-8. vend. 7f. 1of. 
chez M Burette, en 1748. · 

Henrici RHUYSCH Theatrum univerCaie omnium Ani­
maliu;n CCLX Tabulis ornatum, à Joanne Jonftono ·col• 
leétum , ac plufquam CCC Pifcibus nuperrimè ex lndiii 
0,i~ntalibus allatis auaum & }lluftratum. Amfielodami, 
W'eflein • 1718. 2 vol. in-fol. cum figuris. 

FI éimpreffion de !'Ouvrage de J oll)lon avec quelques augmentaiions. 
30-à· 40 liv. , · 

Bibliotheca Scriptorum Societatis Jefu. Opus inchoatum 
à Pëtro RIBADENEIRA., continuatum à Philippo Alegam• 
be. ulque ad annum 1642' & denuo tecognitum & produc• 

· tum ad annum 1675 à Nathanae!c: SotueHo. R.omœ, exTy• 
pographiâ Jac. Ànt. de La1atis, 1676. infolio, . 

Ouvrase affez efiimé &: peu commun. 30-à-401iv. plus cher autrefois l 
.-end. jutqu'à 99 livres clie:i M. de Colbert, & chez M. le Comte d4 
Hoym. · · 

Vita Ignatii Loyolz, Societatis Jefu Fundatoris, Libri V= 
comprt:h1mfa, auS:ore Petro R.lBAl>ENEIR4. Ncapoli; 

Hh :2 
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:i 572. in_-8. vend., 20 liv. 1 f. ( bd CXCf!lpl. en ma:r. rel. à 
comparmn. lav. reg1. ) ch. ez M. le Comte de Lauraguais · 

L:sGEuvre5 de Jean-Marie RICARD, conten:int le Traits 
aes Donations, ia Coutume d'Amiens commentée, les Trai­
tis du Don mutuel , des Subftitutions, &c. Paris , 17H·· 
!1 vol. in fol. ,p-à-48 liv. . 
. RlCAUT: Vo_y. BRIOT, tome I , page 1 97. 

Opere d1 Antonio H.ICCHO N ;!apolitano , intituiata 
Fior de Delia. In Milano, por Roclzo & Fratello da Valle 
a~ in[tantia ~i Miièr Nicolo da Borgon1ola, 1 s 18, adi xvi 
ch Odobre. m 8. vend. 9 liv. 1 f. chez M. le Duc de la V al­
liere , en 1 7 84. 
· _Jo,pzn. Bapt. RICCIOLI Almageftum novum, Afirono-­
~1am veterem novamque compleéh:ns. Bononiae, 165 1. 
~ vol. in-fol. cum fig. 

Ouvrage recherché & peu commun. '.24-à-30 liv. 

Ejufdem RICCIOLI Aftronomiae reformatae, tomi duo. 
Bononi~, l 665. 2 tom. en I vol. irzfol. 

ÛO\'ra;;e égakmcm rechcrchi & peu commun. 1~-à-18 liv. 

Geographiœ & Hydrographiae reformata: Libri XII, au. 
tbore Joan. B,wc •. J\ICCIO.LO. Bo11oniae, 1661. in-folio. 

, 6-à 8 liv . 
. · Joaane B.irt. RICCIOLI Chronologia reformata, & ad 

cena:. conciu,iones rGda&a. Bononiai, , 1669 2 tom. en l 
-yol. in-fol. . 
' Ouvra_ge Cavant & efiimé, dont les exemplaires ne font pas com­

muns. Vendu· 19 livres chez M. le Marie' ; mais ordinairement 
9-à-12 liv. plus cher.autrefois: vcn'du jufqu'à 28 liv. chez M. 'fe Col-
bert, en 1728. ' 
· Triumphus ·Jefu-Chrifii Crucifixi; per Bartholomœurn. 
l\ICCIUM, Societ. Jefu. Antuerpiat, Adria11u1 Collaert. 
~6:>8. in-8. avec de beiles figures gravées en taillc-douco 
pai:- Adrien Collaert. Vend. 19 l. en mar. r. chez M. 11 Duc 
~ la Valliere, en I 784. 

RICHARD DE ROMANY. V. DRACHIER D'AMORNY,. 
tome I , page 388. . · , . 

Le véritable Pere Jofeph, Capucin, nomme au Cardi­
nalat, cûntenant l'Hifioire-anecdoae du Cani. de Riche­
lieu , par l' Abbé RICHARD. lmprim. à Saint-.lcan-de-Man­
~i~nnc, 17d4 in-12,. i-à~6 livt 
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RICHAllD-SANS~PAOUR. Roman de ce nom. Yoyet 

Hifioire de RICHARD , aux Anonymes , tome III. 
Egregii Patris &. Clari Theolosi RICHARD! quondam 

'devoti Cœno'bitae Sanai Viaori, de foper Divinà Trlnitate· 
opus; ex recenfione Jacob~_Fabri. P~ritiis ,.Henricu.s Sie-, 
phanus, di:e XIX mentis J ulu , 1 S 1 o. zn-4. 

Exemplaire imprimé fur velin. Vendu 8o liv. en mar. hl. chez M. lo 
Duc de La Valliere, en 1784, 

RICHARD! à S. Viaore Opera omnia. R.othomagi, Ber-. 
ihelin, 1650. in-fol. 9-à-12 liv. , 

Traité 4e la Peinture, par RICHARDSON. Amfterdam,. 
1 1728.3v0Lin-8.fig:9-à-12liv. · 

RICHEBOURG. (Bourdot DE) Voy. BOURDOT, tom. I ,. 
page 184- _ 

EITai !ur la qualité des Monnoies étrangeres & fur leurs 
· di:fférens rapports avec les Monnoies de France, par M. 

Macé DE RICHEBOURG. Paris, de l'lmprimerie Royale,. 
1_764 in-fol. vend. 20 li ,·res chez M. de Saint-Ceran • en 

1780~~- . d la L F ·c . ._ ' 1i.;,1onna1re e angue ranço1ie ancienne m. mo-
'clerne , compofé par Pie"e R!CHELET, augmenté de plu­
fîeurs Additions ci'hiftoire , de grammaire, de critique, do. 
J.1mfprudence, & d'un Abrégé de la vie des Auteurs cités 
dans l'Ouvrage. Paiis, (Lyon} 1728. 3 volumes in-folio.; 
~tà-36 Iiv. 

es réimpreffions de cc DiBionnaire, foit ccHe de •7{9, foit celle da 
r,63 , en 3 vol. in-fol. auffi, 0111 à-peu-près le mt!me prix. 

Le même Diaionnaire de Pierre RICHELET. Am&cr .. 
dam , 173 2. 2 vol. in-4-

Edition recherchée pour la commodité do fon uCage. n-à~J\ liVTCS~ 
La riimpre.ffion de Dru:xe/./e:,, 1739. 2. vol auffi in-4, efl moilll' 

/Jdle & uwins recherchu: 9-à-12 Ziv. · · 
. Vies , A8ions , DJvifes & Eloges des Hommes illufires 

François, que feu M. le Cardinal DE RICHELIEU a fait 
peindre dans fon Palais ~ardina\. Paris, 1 ~67. in- 1 ~- avec ' 
les :8 ~gures. Veud. 7 hv. _1 _r. ~hez ~: Fi_lheu{, en 1779. 

B1bha Sacra V ulga,ae edmoms. { Mrnuuffimts charaae.: 
ri'bus ju[u Ducis DE RICHELIEU edita.) Parifiis, Martin• 
1686. in-12. · 

Cette Bible, connue feus le nœn de Bibk th Richelieu, eft généra.-
. Bh1 
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{ement ellim.éc, à cailfe de îa beauté. des carac9:eres Cfl.lÏ ont ferri J 
~n exe.cution. 18-à-24 liv. · 

On. trouve fou,•ent li la fuite dè cette- Bible & ioims dans le mém11 
'VQ/umt1, les autres. Traitis gui ont ile' im.prime's ai·ec ùs meines ca­
raaeres; j'_avoir, l'imitation th J. Ch. &·teCombac Spirituel;&. 
tllors le prix augmente à propoT'tion. Voy. à KEMPIS & LORlCHIUS,_ 
pag_es 8'C) & 1 ~6. · 

RICHER. ( pour le Mercue François.) Yoy~ C.AYET,. 
tome 1, page '-5ï· 

Edmund.us RI CHERI US de arte & caafis Rbetorîcz. Pari­
fiès, 16:29. in-8. ,·end. 7 fü,. chez M. de Soubijè, en 1789 •. 

RICOLDl Ordinis Praedicatornm comrà Seda1n M:rh urne•· 
ticani Li·beHus , per Barthol. Picernum è gr:ieco in latit11J1It 
CQilverius, & cujufdam diu capti,·i Turc0rum Provincia 
feptern Cafirenfis de v-ita · & morihus eorumdem Libellus,. 
cum Praifatione Jacobi Fahri. Parifüs, He.nricus. Steplw.nus,. 

· 15E09' i~-:4- ' . 'fi. •· V d 6 I' . h M J · xemp1aire 1mfnme ur ve1rn. en :u 7 1v. en mar. r. c ez • ~ 
J)llc dûa la Vallzere, e11 17&+ 

· RlCOTIEn. ( Traité de l'Exifi.enee de Dien,. trad. ~ 
Clar~e.) Voy. CL~RKE, tome I, page 307. • , 
· L Art de mon~r a Cheval. fig. en ta1l!e-douce-, mve-ntees 

lr. deffinées par J. Elie RIDINGE&. Ausbourg·, 1722. 
î,,,.-fol. vend. 16 liv. ;9 f. à l'Hôtal de Bullion, en- ry86. 

Contemplatio feratum befiiarum i:ngenioftffimts carmi-
11ibu.s Bart. Henr. Broek.es. iHufüata , cum ~uris Jo. El. 
RIDINGER. Augufüe Vindel. 1736. - Parfane & exaao 
1\epréfentation des Divertitîements des grands Seigneurs ., 
ou Defcription des Cha!lè.s, 8~c. inventée & gra\'1:e par· 
J. Elz'as RIDINGER. Ausbourg, 1729. zn-fol. ohl: vend. 
79 liv. 19 f. en mar. r. à l'Hôtel de Bullion, en l7'86. ·· 
· · Le Mam·igfie del!' Arte , o,•ero le Vite de gli illnftri 
Pittori Ven-eti e deflo Stato, da Carlo RIDOLFI; con figure .. 
Venetia,. 1648. 2 ,•of, in-4. vend. 1 5 liv, 1 ~ fols, en mar. r. 
c;hez M, le Co~te de Hoym ; mais ordi-nairement 6.- à-8 1 .. 
, Rei Accipitrariae Scriptores & Liber de Cura Canum ;.. 
g~. & lat. ex recentione NicofuiRrGALTU. Lutetiœ, 16.12,. 

in-4. ~-à-7 f, Vend. IS) J. 19 f. àTHôteldeBullion, e111786~ 
<Œ.uvre d'Hyacinte RIG-4.U'D I Peintre céle.bre, grav. par 

clHlërens M:iîtres. zn-fol. 
Quvf~Q cfü.mé ~ (~hi;rçh_é i nws do~l le pû1. c:{l: plu$ 0'4 JU.OUlS 
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tonrid4rable Celon le nombre.de piec_es, donda Collefü'>~ cf. compo• 
fée. Vc:n.I. f8o liv. en JI<) pieCl!s, chez M. le Duc de fa Va!L"e·e, cn 
1784; 3.61 liv. en 228 pie:es. cha M. l'Abhé de Rorhe!i11, en 1746, 
& 80 liv. en «)8 pieces, chez M.*•• à l'Hôrel de Buflion , en 178~. 

Vnes & P'rofils de-di,·erfes Maifons Royales de ·Fiance, 
Gr3,·ées en·taille-douc.e pa_r Jean RIGA-UD. ParÎ5 ,..,17)2: 
zn-fo!. oblong. Vend. 24. hv. en mar. r; chez· M .. le Duc de 
la /1/ alliere,. en. 1767. 

Les Bibliotheques Françoifes de la Croix du Maine & dis 
Du,·erdier; nou,•ell_e édition ,. re,•ue & a-ngment~e par 
M-. RlGOLEY DE JUV1GNY. Pàris, Saillant. & Nyo1, 
1772. 6 vol. in+ 50-à-6:, liv. &. en gr. papi~r, 70 -h-80 l, 
Vend. Ui liv. en mar~cit. à l'H-ôtel·dc: llulli,>11, err r786;. 

L""anâer.ne édûion de ces deux BiHio:he 1ue, ,fichetts & Îr red1er­
chées auparavant, elt tombée en difcrédit ,. au p0inr qu'elles- n'ont 
prc:f-tuc plus de val.-ur ni rune ni l'autre. 

G:g--mtol.ogie, ou Difoours fur la gran:leur des flfant~i 
où il di: démontré que de to~1te ancienneté les plus grands 

. Hommes & Géants n'ont été plus ha.uts q_ue ceux de ce 
tems; par H:IOL.A:N. Paris , 161 8. in-8. 9-à 12 liv. 

J?ilèours f~r les Hermaphrodites, par {è~n ~!OLAN: 
Paris, 1614. zn-8. -Johanus Pelens de Ddlolut,one Ma­
trimonii ob defeaum Teftium , Parifi~s, 1602.. in-8. ,·end. 
10 liv. chez M. l' Abbé Séplzef, en 1786. 

Iconologie, ou E~plication des Image&, Emblèmes &: · 
amres figures hyérogliphiques, des ,·ertus, des ,·ic::s, des 
Arts, des Sciences, &c. tirée des R.ec-herches & d'es-Figures 
~e Céjir-H.IPA, moralrfées par _J. füudoin. Paris? 164;t.-

. m jcl. fig. ,·end. 28 t chez M. Pzcart, en 1780; mms orc1 • 
nam:mc:nt 6--à-8 liv. · 

Le même Ou,•rage. Amfterdam , 1698. ~· vot in-8. f.~ 
8-à-101-iv. 

J\.IPA:MONT.fl. Hiftoriae Mediolanenfis.continuatio. Voy. 
CALCHUS, tome l, page 226. 

Jofephi RI-PAMONTfl Hifioria Ecclefiz Medi()lancnfis_ 
Med1olani, 1617. 4 ,•ol. in-4. _ 

Ouvrage aŒ'.:z. elihJlé, mais peu recherché & d-s: peu de valeur. 
t•i-61iv. . 
. Abomi.natio.'1 d·cs Abominations des fauiThs D,h·o-tions de·. 
·et temps, di.vifécs en trois Fartic:s; la pre111i~re , des lllu1ui:-

, Hh4 
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nc:s; la fcconde, des Adamites; & la troifieme, des Spiri­
tuels à la Mode; par le P . .drch. RlP A UT. Paris , 1631. 
in-8. ,·en 6 liv. chez M. Baron, en 1788. 

Biblia ~acra Arabica & Latina, V ulgata , Sacrae Congre­
gationis ·de Propagandâ F1de julîu edira, ad .ufum Ecclcfia­
rum Orientalium. ( ex recenfione Sergii RisII, Archiepifcopi 
Damafceni Maromue.) Romae, Typ. de Propaganda Fide • 
:! 67 I. 3 vol. in-fol. vend. 40 li,,. chez M. le Duc de la V al­
liere, en 1784.; 'iO liv. chez M. de Colbert, en 1728, at 
75 liv. chez M. l'AbbJ des Effam, en 1775. 

Nicolaii l\ITTERSHUSII Genealogiae Iml'eratorum ,. 
Regum, 0ucum, Comitum, praecil'uorumque aliorum pro• 
cèrum orbis Chriftiani ab anno Chrifti I toa. deduélae, & ad 
annum 1 é64 continuatae. Tubingae , 1mpenfis Johanni~ 
Georgii Couœ , 1664 & ann .. fe4q. 7 partie& en 4 volumeJ 
Ïll-fo/io, 

Ôuvrage 1ri:s-ellimé, dont let exemplaires bien complets font ra• 
res. Vend. 14c liv. en mar. r. chez M. cl,, Gaigru:t 

Ecl:iircil'lèments hifioriques & critiques fur l'invention, 
d;s Cartes à jouer, par M. l'Abbé RIVE. Paris ,.de l'impri­
merie de Di(UJ/, l'ainé, 1780. in-8. 

Exemplaire imprimé fur velin. Vendu 64 liv. chez M. G()uttard, en-
1780; ï9 !iv; chc7. M.*** à !'Hôtel de Bulliori, en 1786. 

Notices hiftoriques & critiques de deux Manufcrits uni~ 
CjUes & très-p~écieux do -la Bibliotheque de M. le Duc tk 
la Valliere, dont t'un a pour titre: L.a Guirlande de Julie; 
& l'autre, Recueil de Fleurs & InJeaes , peints par. Daniel 
Babel en I 624. Par M. I' Abbé !:\IVE: Paris, Di.dot t' ainé• 
1779. - Notices hiftoriques & critiques de deux N~T4nuf. 
crits de Ia Bibliotheque de M. le Duc de la Valliere, dont 
l'une a pour titre: Le Romand' Artus, Comte de Breza,gne • 
& l'autre, Le Roman de Partenay ou de Lufignwt. Pa.r. 
M. !'Abbé RIVE. Paris, Didot l'aîné, 1779. in•+ gr. pap. 
vend. 15 liv. chez ·M. le D11c de la Valliere 1 en 1784, l!ir. 
13 Iiv. ~ l'Horel de Bu Bion , en 1186. 

RIVEY. ( Pier,e DE 41A) Voy. LAR.IVEY, page t 24, 
Calvinihnus, Beftiarum Religio. Per Rop . .Â. R.IVIEIJL 

Lugduni , Landri i 16. 30. in-12. vend. i livres 19 fols c;~~ 
M .. le Duc de la Valliere 1. en 178f - . · 
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Âugufli Qùirini RIVlNl lntroduaio generalis in Rem 

Herbariam, & ejufdem ordo plantarum quae font Flore irr~ 
gulari Monopetalo, 'fetrapecalo & PoPtapetalo. Lipfiae ~ 
1690 & feqq. annis. 3 \'Ol. in-fol. cum figuris. 

Ouvrage for1 efümé , Ile dont les exemplaires ne font pas communs. 
Vend. 130 livres à l"Hacc:l 'de BL1llion, en 1786; mais ordinairement 
~o- à-6o liv. 

Stato dell' Anime del Pnrgatorio , de Beati in Cielo , de 
Faciulli in Limbo, de Dannati nell' lnfierno, &. di tutto 
l' Univerfo do_eo la Reforrettione, & del Giudicio univer­
falc; da ft14mno DE l\OA. In Venetia, 16T2. in-n. · 

Traité curieux & fingulier, donc les exemplaires ne font pas coin,, 
n1uns. 3-à-4 liv. · 

· Jo. ROBECK Exercitatio Philofophica de Morte volun­
tarià philofophorum, &c. 9um animadv. Jo. N. Funceii. 
J\intelii, 1736." - Hieronymi D,dp,;ini Eunuchi Conju­
gium; hoc eft : Scripta varia de Conjugio inter Eunuchu,n 
&. Virginem juvenculam, anno 1666 contraao. Jen:J:, 

· 1710._,ïn-4r ...• " d" . ; . li ~, L 1·. 
Ces neux raites ,ont or 1nairement 7omts en em. e ~ re 1es en un 

même volume. Vend. 16 liv. 19 f. chez M. le-Marie', en 1776, bel 
exempl. en mar, cicron; & n iiv. 19 f. chez M. Sandras, rel. ordin. 
en 1771, . . 

Le premier Trailé a cependant éte" vendu 20 liv. chet le Prince de 
Soubife, m 17~9. 

Le Livre nommé le Tréfor de I' Ame, contenant plufieurs 
}Iiftoir:es pour l'édification d'icelle, extraites des Saintes 
Ecritures,&. tranllatées en français par N. ROBF.11.T. Paris, 
Am. Yerard. fans date d'année. in-fol. · 

Ouvrage dont on ne recherche que les exemplaires imprimés fur vci­
lin avec miniatures. VeaJ. tel. H liv. chez M. de Stll6, en 17~h; 
99 liv. 19 fols chez M. th Gaignat, en 176o; 162 liv. en mar. r. chez 
M. le D11c dûa Valliere, en 1784, & un d'ouble exempl. 132 !,ivres 
ibidem. . · , 

!',ecueiI de plufteurs Tr_aités d~. Spiritualité; favoir : 1~ 
Priere d'une Ame de,•ant le Crucifix , &.c. Ouvrage com­
pofé en ryme françoife. - Les Xll P'rouffits que I' Ame­
prend quand dignement reçoipt Corpus Domini. - Le Li­
vre intitulé: le Doéfrinal aux fimples Gens. - Le Livre 

· intitulé: le Chaftel périlleux, compofé par Frere ROBERT, 
MQinc de l'Ordrc de Chartreufc. Manuicrit fur velin, en let-
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trcs :::o:hiqties, avec min-iatures~ in-4. vend. 24 Iiv. chez 
.M: de Gai[{r1ar. 
. ROBERT. ( Recueil de Plantes g.ravées.) Voy. Àbrak:. 
BOSSE' tome l, rage 173· 
- Atlas univerfe , ou Recuei-l de Cartes géographiques 
drcffties fur les obfervations les plus exaaes, par M. RO­
BERT DE VAUGONDY. Par;s, i 7)7· in-fol. magn. vend. 
J 30 liv. ( bel l'xemplaire) chez M. le Duc d'Àumont, eu 
I 782 , & 1 3 2 liv. à l'Hôtei de Bullion , en 1 786; mais ordi­
nairement 80-:i • 1 oo fü. 

L'Etat de la Provence, contenant ce qu'il y a de plus 
l'emaiquable: dans la Police. dans la- Jufi:ice, dans l'Eglifc 
& dans la NobJdiè de cette Pro\·Înce; par l'Abbé Domini­
']UC ROBERT DE BRIANÇON, Paris, 1693. 3 vol. i,,.1-2-.. 

Ouvrage efiimé, devenu rare. 18-à,24 lil-. 

Hiftoire généaîogiquè de la ~1aifon de Simiane, par 
ROBERT DE BRIANÇON. Lyon, 1680. in 8 vend. 13 liv. 
J 9 (. chez M. de Caumartin • Evêque de Blois, en 1734 

ROBERT LE DIABLE. ( La Vie de} Voye, aux Anony-
mes: Vie' de ROBERT; tome Hl. · . 

Guillelmi ROBERTSON, Thefaurus Lingnae Sanaa,. fü•c 
Concordantiale Lexicon Hebraeo-Latino-füb!icum. Lon­
dini , Roycrofi, 1680. in 4. 

Ouvr;ige favant & fort' e{limé, dont les exemplair~s ne font pas 
eommun~. 10-à-1; liv. •' · 

Ejufdem Guillelmi ROBERTSON, Tfiefaurus Linguae-
Grœcae, in Epitomen five ·Compendium re<!aélus, & Secun­

. dmn Confl:antini & Schrevelii merhodum referatus, gr. 8t 
lat. Cant:ibrigiae , Hayes , 1676. in-4 
. Ouvrage ég~lemenr eflimé & devenu rare. 1 ~-à-1 !t liv. 

Hiftoire du Regne de !'Empereur de Charles - Quint .. 
trad. de l':inilois de M. ROBERTSON. Paris , Saillant.,,. 
1771. 2 vol. zn-4- ,·end. 20 hv. 1 {. chez M. de S.Jint-Cer.i,r, 
en 1780; z7 liv. J f. chez M. le Duc d' Aumont, en 178:i., 
& 16 Jiv. chez M. de la Leu, en 1775. 

Hiftory of. America,. by 1!7ill. ROBERTSON. LoP.d?n • 
J 777. 2 vol. zn-4. v.c:nd. 36 bvrcs 4 fo!s chez M; Tnûlam~.,. 
en I77ï· 
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SON. Paris, Par.ckoucke, 1778. 2 ,,ol. in-4- vend. 24 liv. 
chez M. de S.i.im-Cer.in ;en 1780, & 2·1 livres chez M. le 
Duc â'A,imont, en 1782. 

ROBERTUS DE LTTIO. Voy. LITIO, page r4,(>. 
Teftamentum XII Patri;,ircharum 61ioriun Jacob , per 

ROBERTUM , Epifcopum Lincolneufem, è grreco in lati­
l}Um Sermonem \'6rfum ; accedunt J uliani Pomerii , tpif­
copi Toletani, Libri tres contrà Judreos. Ha:;anore, pcr 
Joan. Secerium, anno l s 3.2. in-8. lett. !taliq. venc\. 17 !. 19 f. 
en mar. r. chez M. de Gaignat. 

ROBICHON DE LA GUÉRINIERE. Voy. GUERINIERE, 
tome I , page )42. · 

Traité des Domaines de France, par ROBICHON. 3 ,·ol. 
in-fol. manufcrits. Vend. 88 1. chez M. P eiletier des Forts, 
Mmiftre dEtat, en 1741. 

Solennis Repetitio. §. Divi I. Filius, Familias, ff. de 
Lega. Primo, edita per Juris utriufque Doélorem & Equi­
tem Dionyfium ROBINUM , Tholofacem , in qua materia 
proliÎbiu_onis aiiena~'ionis latè diffus~ue TrJétatur. Th<>-
lofae, NLcolardus Viellardus. 1 5 34. zn-fol. · 

'E~emplaire imprimé fur velin. Vendu 24 liv. cheL M. Je Duc de la 
Valliere, en 1784, & ,~ liv • .chez M. de Gaignat. _ . 

Le Jardin du Roi Très-Chretien Henrv IV , Roi de 
France & de Navarre, mis au jour par les· foins de Jean. 
ROBIN , & deffiné par pierre Vallet. Paris, 1608. in-fol. 
vend. 89 livres 19 f. en mar. bL a\·ec les fig~es peintes eq 
couleurs naturelfes, chez M. de Gaignat, en 1769; & 38 t. 
chez M. Pajot, en ,756. , 

Cet Ouvrage n'çl1:. cher & bien _recherché que qmnd les pl4uches 
fe rrouvent enluminées; ~utremcnt il ci1 de peu d~ confidàa rion, & 
de pèu de prix par lui même. 8-à-10 liv. 

. Plaidoyer de Maiftre Robert ROBIN, Avocat en la Cour, 
avec l'An1plication du P1~idoyer de Maiftre Simon Houdry, 
auŒ Avocat, .fur la Queftion , favoir fi un Enfont qu'o11 
prétendoit avoir été monftre, & auquel, pour railon de cc, 
on a voit refufc:: le Saint Sacremt:nt Je Baptême , a~olt été 
capabie Je recueillir la fuccefiion de fon pere ; & fi , par 
fon d~cès, il a\'oit donné lieu à la fabµ~tutiou pupillau~, 
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faite au profit de fa mere. Paris , 1620: in-8. •end. '-4 fiv. 
chez M. Filheul, marqué rare, en 1779; mais ordinaire­
meni: 6-à-8 liv. 

Breve Suma y Relacion del Modo del Rezo y MiA'a del 
Officio Santo Gotico Molarabe, que en la Capil!a de Cor­
pus Chrifti de la Santa Y glefia de Toledo Je conferva , con• 
forme a la Regla del gloriofo San Ifidoro, Arcobif po de Se.; 
villa, eor el ·Maeii:ro Eugenio DE RoBLES. En Toledo, 
1603. zn-+ . 

Petit volume de 23 feuillets feulement, très-rare l!t rrès.-rechercho 
des curieux. Vendu 1 ~o liv. chez M. de Gaign.at, en 176g, & à-petl~ 
près de même chez les Jéf. du Col. de Clermont, en 1764-

Compendio de la Vida y hazanas del Card.inaI Don Fray 
Francifco Ximenes de Cifneros, y del Oficio y Millà Mu- , 

. urabe, por Eugenio DE R.OBLES. En Toledo, por Pedro 
Rodriguq, 1604. in-4. · 

Pe1ii Ouvrage curieux &. intérefi'ant. Ve11d. 24 Iiv. en mar. r. citez 
M. de Prefond, & chez M. le Duc de la Valliere; mah ôrdinairemen1 
1~-à-18 liv. 

De la Nature; par J. B. ROBINET. Amfterdam, 1761., 
S tom. en 4 vol. in-8. vend. 20 liv, 19 T. chez M. de Cou,-. 
tanvaux, en 1782. , 

Diaionnaire univerfel des Sciences morale, économi­
que, politique & diplomatique; ou Bibliothequc de l'Hommâ 
d'Etat &- du Citoyen; par M. ROBINET. Londres, 1777. 
J 7 vol. in-4 vend. 1 :2, livres chez M. le D12c d' Aumont• 
~l~L · . 

Nouveaux Récits, ou Contes moralifés, j'>jnt à chacun 
le fens moral, par DU Roc. Anvers, Th. Kauffman, 1 <;7;. 
in-18. vend. 7 1. 5 f. en mar. r. chez M. le .Duc de la V ;d~ 
.liere , en 1 784 . · · 
· Bibliotheca maxima Pontificia , in quâ Authores melio-­
ris nowe qui pro S. Romana Sede fcri?ferunt continentur ; 
promovénte & fuppeditante Fr. Jo. Thomd DE RocA­
BERTI. Romae, Buagni, 1628 &. ann. feqq. 21 vol. in-fol. 
yend. 2:25 liv. 10 f. chez M. Couet, en 1737, & 86 liv. 1 f. 
çhez M: d' Agueffeau , en 178 5. 

Angeli ROCCJE Opera omnia varia, éum figuris aeneis. 
Romae, 1719. 2 vol. in-fol. vend. zo livres chez M.l'Abb4 
de Rothelin, en 1746. 
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,.-10 1ot eca aucana , cum ommentar11s .ange oc-

~HA. Romae, 1s91. in-4. 5-à-8 liv •. · . 
Àngeli RoCClE Thelaurus Pontificiarum , Sacrarum_guc 

Antiquitatum, Rituum., Praxium, ac C~remoniarum. Ro­
inie, Fauj1us Amideus_, 1745. !Hol. in:foL vend. I:2 I. l 3 .C. 

. chez M. de Si::Uc, en 1761. 
Àngeli l:\OÇCHA , Augufüniani , Epifcopi Tagaften6s , 

Commentarius de Sacrà Summi Pontificis Communione 
Sacro Sanélam Millàm celebrantis, in quo multa · M yfteriis 
elena , necnon leélu jucunda & fcitu digna explicantur. 
l\omae, ex Typographià Guill. F acciotti, 161 o. in-4 vend. 
S liv. chez M. de Gaignat, en 1769. 

Ejufdem Àn~eli ROCCHA Commemarius de Campanis. 
l\omae , 1 6 L6. zn-4 5 -à-6 liv. 

Eju(dem .Angeli RoCClE de Sàcro Sanao Chrifti Cor_. 
eore Romanis Pontificibus iter conficientibus praeferendo 
Çommentarius. Romae, 1 S99· in-4 vend. S liv. chez M. Bu­
t''1te , en 1748. 

Hiftoria da America Portugueza , por Seb •. DA ROCCH.A. 
PITT A. Lisboa, Sylva,, 1730. in-fol vend. 29 liv. 19 fols 
chez M. de Mey7i_ieu, en 177?, 

Le Deinof:erion de ROCH LE B.AILLIF , Médecin Spa­
gyrique, avec le Sommaire de fa véritable Dofüine Para­
cdfique. Rennes, le Bret.., 1578. in-4 

Ce Traité e.ft afi'ez curieux & recherché, quand il eft complet. 
• 10-'a-12 liv. . 

On doit trouver. à la fin du. volume. un petit Traité du mlm• 
ÂMtBUr Jùr ln .Antiquitil de la BriltZl(ne .Armorique. qui manqua 
Jouvent aux exemplaires, peu ejlimes avec ce defaut. 

· Conformité de l'ancienne Médecine d'Hippocrate_à Para­
celfe, par le même ROCH LE BAILLIF. Rennes, 1 592. 
in-8. ,•end. 9 liv. chez M. Baron, en 1788. 

La Vie & A&s triomphans d'une très-illuftre & renom­
mée Damoifelle nommée Catherine de Bas-Souhaits, femme 

. d'un Riche Confeiller au Parlement de Bordeaux; par Mef­
füc Jean DE LA ROCHE, Barqn da Florigny. lmpr. for la 
copie de Me Nicole Paris, Imprimeur à Troyes. in,8. \'end. 
22 liv. 1 f. en mar. rouge, cnez M. le Duc eu la Yalliel'e, 
CJ.l. 1784-
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Treiz! Livres des Parlemens de France, auxquef s efi: ant~ 

flement traité de leur origine & infiitution , des Pri:fidc:11s, 
Confeillers, Gens du Roi, &c. enfemble de leur rang, féa11-
ces, gages, &c. par Bernard DE LA ROCHE FLAVIN. 
Bourdc:aux, 1617. in-fol. . 

Ouvrage efiimé & recherché. 24-à-36 liv. & en grand papier, dont 
l.:s exemplaires font plus rares, ~o-a-6o liv. • 

Guidoni~ de Monte ROCHERII Liber Manipulus Cura• 
torum. Parifiis, anno 147 3. in fol. ,·end. 38 liv. en mar. r. 
chez M. le Çomte de Lauraguais# en 1770. 

Maximes Ill R.eflexions Morales du Duc DE LA ROCHE­
POUC.A ULT. Paris; de l'lmprimerieR.oyalc, 1778. in-8. 

Edition rare, tirée à petit nombre pour fair&!' des prélë:ns. Vc:nd. 
18 liv, chez M. le Duc d' Aumont, en 1782. , 

Maximes & Réflexions Morales du Duc DE LA ROCHE~ 
FOUCAULT. Paris, de l'Impr. de MONSIEUR, ( Didot 
le jeune~ 1779. in-16. vend. , .g. liv. 2 f. { bel exemplaire, 
fur papier de Holiande, en mar. r.) chez M. le Duc d' Au-
mont # en 17,82. , 

Les exemplairts imprimés fur velin font rares & précieux. V end. ()1 
liv. en mar. r. chez M. le Duc de la Vo;liere, en 1734. 

Mémo.ires de M. D. L. R. ( Monfieur DE LA. ROCHE­
FOUCAULT) fur les Brigues a là mort de Louis Xlil, lc:s 
Guerres de Paris & de Guyenne , & la prifon des Princes. 
Cologne, Pierre V andycl.# 1662. in-12. 

Jolie éduion. Vend. 12 liv. 4 f. chez. M. Randon de Boiffet; mais 
ordinairement 4-à-6 liv. 

Lés lmpofteurs infignes ; par J. Bapt. DE ROCOLES; 
Amfierdam, TP'"olfg_and # 168 ,. _in-12. vend. 15 _liv. en mar. · 
rouge , cl1cz M: tfe ~,a Leu ; 18 livres , en mar. violet , chez 
M. Randon de Boi!Jet; &. jufqu'à 30 livres 16 f. en mar. r. 
chez M. Gouttard; mais ordinairement 6 à•9 liv .. 

Les lmpofteurs infignes ; par le même J. B. DE R.OCOLES, 
avec figures. Bruxellc:s, 1728. 2 vol. in-12. vend. l':) 1. 19 f. 
chez M. de Gaignat; mais ordinairement 6-à-8 liv. 

On f,.it auffi quelque cas de l'édition d'Amfterdam, 16g6, in-n. 
fig. 4 a-6 liv. , 

La Fortune Marafire de plufieurs Princes & grands Sei­
gneurs de touLes les Nations, depuis environ deux fiecles; 
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par le m~me DE R.OCOLES. Leyde, 1684- in-12. fig. ven 
1 o iiv. 1 S fols chez M. Fillm,l • en 1779 ; mais ordinaire..: 
ment 4-à-s fü•. . . . 

RODERIC! Ep1fcop1 Zamorentis Speculum Vitae Huma­
na-, cum Epiftola ded1catoria ad Paulum II. &c. ftudio· Joan-. 
nis Andreœ, Epifcopi Alerientis. R.omae, in domo Pezri tÛ 
Maxima, 1468. i~-fol. . . 

Premier.: édition, dont les exemplaires font tf'.:s-rares, & d'un f.rilt 
eonfidérable. quand ils fe trouvenc bien condicionnés. Vend 4CO • en 
_mar. r. chez M. le Duc de la Valliere. en 1784, &. 13, liv 19 f, chez 
M. th Gaignat, en 176g. 

Ejufdem R.ODERiCI Zamorentis Speeulum Vitae Huma­
nae. Augufiae Vindelicorwn , per Gintherum Zainer ex 
lleutlingen, 1471. idus vero Januarias tercio. in-fol. goth. 

Edition encore fort rare &. recherchée dès curieux. Vend. 7i livres 
1n mar. r. chez M: le Duc th la Vallitr::. en 1784. 

Ejufdem R.ODERICl Zamorenfis Spèculum Vitae Huma­
nae. Villàe-Beronae, Helyas Helyœ • alias de Loujfen • 1472. 
in-fol, goth. vend. 80 liv. en mar. r. ibid. 

tjnfdem R.ODERICI Zamorenfis Spec;u[um Vitae Huma­
nœ. Villae,-Beronae, Helias H~lyœ • 1473. in fol. goth. ven~ 
80 liv. chez M. le Duc de la Valliere, en 1784, &. 40 fü,. 
chez M.G:z,rot, en 177_0. 

Ejufdem RODERICI Zamoren6s Sf.eculum Vitae Huma­
nae. Ergoviae, 1473. in-fol. vend. 77 . 4 f. chez les Jéfuitca 
du College de Ciermont, en 1764 · 

Ejufd. RODERIC! iamorentis Speculum Vitae Humanas. 
Editio \'etus, abfque loci &. anni inilicatione ; fed charaae­
ribus Georgii Lner excufa Romae, in Monafterio S. Eufebii, 
antè annum 1470. in-fol. vend. 43 liv. chez M. de Gaignat • 
60 liv. chez M. -de Marlr.arty • &. 66 liv. 10 fols chez M. di: 
Mey-ieu. 

Ejufdem R.ODERICI , Epifcopi Zamorentis , Speculum · 
Vit:ie Humanae. Editio vetus fine loco &. anno , fed ante an­
num 1470 excufa. in-4. vend. 45 liv. S fols, en mar. r. chez 
_ M. le Comte de Lauraguais, en 1 7ïO, . 

Ejufd. R.ODERICI Zamorentis Speculum Vitae Humanae. 
( l'arifiis, Petrus Cœfaris &. Joannes Stol. circà 177J,) 
uz-fal. goth. vCAd, 46 liv. en mar. r. chez M. le Duc de Ji, 

• 
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, // allitrt, en 1784 , & 2 5 1. rel en bois , chez M. le Baron 
d'H .. • en 178:z. . 

Ejufd. RODERIC! Zamorcn6s Speculum Vitae Humanz. 
( Parinis, Petrus Cœ(aru li Joannes Stol, circà •4ï4) 
,n-4- ioth. vend. 50 fi,·. en mar. r. chez M. le Duc de la 
Yalliere, en 1784, & 17l.chc:zM. d'Agueffeau~ en 1785. 

Ejufd. RODER ICI Zamorcnfis Socculum ~uae Humam.e. 
Parifiis , per Mattinum Cranlj, Uldaricum Zering & .Mi­
cha'ilem Fribu, gcr, anno Dom mi 14 -;5. in-fol. ,·end. 96 fiv. 
C'!l mar. hl. chez M. le Duc de la Valliere, en 1767_; 49 li'\'. 
c;hez M. de Markarty, en 1779, & 31 liv. chez M. le Duc 
de la Valliere, en 1784. . 

Ejufd. RODERIC! Zamoren6s Speculum Vitz Hnmanœ. 
Lugduni, per Magiftrum Guillelm. Regis, anno 1477. in-+ 

Cette édition avoi1 é1é annoncée comme ic premier Livre imprimé 
à Lyon dans le Cadogue de M. de Pr!fond; & ceae lingularité en fit 
rorter le prix a 79 liv. 19 {. à la .!me ven•e. Mais 011 dt revenu de 
~:me erreur, & ce Livre a beaucoup pt rdu de cc:tc haute valeur;. 
ccp.:nd,nt on fait quelque ca:de ceue édition. Vcnd.11 liv. 19t:chcz 
M. de Selle, 1:n 1761, & 40 liv. ( füpube exemplaire, 1:D gr. pap, mar. 
rouge) chez M. d. c.;aignat ,.en 176g. 

· Ejufd. RODF.RICI Zamorenfis Speculum Vitae Humanœ. 
Bifuncii, 1488. in-4- goth. vend. 24 iiv. en mar. rouge, 
chez M. le Duc de la Valliere • en 1784. · 
· Le Miroir de la Vi~ Humaine, trlnllaté de l'du,•rage 
btin de RODERIQUE, Evêque de Zamorefin , en. fr:mço1s , 
par Frere' Ju!ien (Macho). Lyon, Bartholomieu Buyer • 
1477. in-fol. goth. · 

Premier: éd111on, c!e la Traduaion françoife de: cet Ouvrage, dont 
li:s exemplaires font rares & recherchés des curieux. Vend. 83 lines 
,,, f. en mar. r. chez M. de Gaignat. en 1769 & ~~ iiv. chez M. ·Je 
J;)u.:de la Valliere. en 1784, 

Stephani RODERIC! , Caftrenfis, Syntaûs praediaii:>num 
Medicarum. Lugduni, 1661. - Ejufikm de unÎ\•ersà mu­
lic::brium morborum Medicinà Libri quatuor. Venetiis , 
1614. 2 vol. in-4. vend. 17 liv. chez M. Baron, en 1788. 

Pratique de la perfeétion Chrétienne, trad. de l'efpagnol 
du Pere .Alphonje RoDRIGtiEZ. par M. i' Abbé Regnier 
des Marais. Paris, Cramoijy., 1686 , ou Dqallier, 1688. 
3 ,•ol. in-4. · 
· On fair quelque cas de cet Ouvrage ·de ces deux éditions. 1 >-à-1 s lh·. 

. Les 
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bt édition, tJ. 1671' 6-t!Je 1679 ,fa,u aJ/e'( ejlimia. & ont prefqd 

Id. minu ~ur. 10Jti-u liv. . 
La minze rta.da!lion ·Je ftegaier des Marais, Paris. M 4 1I04 

ilt-lt, ou tn t§' vol. in-12. , ejl igale,11ant ejli11ie'e. & k prix 111 -eji 
•-i-u-prù k ,~. 10-à-11 liv. . . 

El M'araio11 r las Amazonas) Hifioria de los defcubri­
'11Îentos, c:ntradas, y l'educcion de Nacioncs en las Mon• 
taias-y mayores Riyos de la America , elcritta por'el Padra 
Man~el DE RO?RIGU1i=I ,. de la Compafüa di,Giefo. Ka 
Madrid , 1484. zn-.foL 

Ou'trage carieux 8t aff'cz eftimi, Vtnda 17 f, 19 f. chu M, tà Co ... 
'Ilay, en •n~; mais ordinairement 8-à-10 liv. 

Herm. 3/atmdii ROELL, Ditrertationes de Religio~• 
Naturali •. Franckerae, 1700, in-8, fCII' Herbon•-Na«ovic,. 
rum. in S. ;--à-i liv. . , 

Hiftoria Nacuralis l\anarum nofitatillJl'l, in qua omnes 
earum• proprietates, praefertim quae ad ijC:ilerationem ipfaru111 
pertinent fu6ùs enarrantur, germanice & latinè; accuranie 
Jtus .. Jo. ROESEL. Norimberg:ie, Fleifchmanmu • 1758.. 
Ïn-Jol. vend. 1 19 liv. 19 .C. ·( ber exempl. en mar. r. fig. colQ­
riées ) chez M. le Duc de ?a P-alliere, en 178+, &: 99 liv,. 
alême condition, à l'Hôtel de: Bullion, en 1786. . 

Hiftoire Naturellè des lnfea~s, par .Aug. Jean ROESEL •. 
N urcmbcrg, FleifchTlian, 1746-. 5 vol. in-+ en alleman~. 
vend. 240 liv. ( l,el excmpl. en mar. rouge, fig, coloriées} 
chez M. ie DQC. dûa. Y alliere, en 1784, & 96 liv.en 4vof. 
à !'Hôtel de Bullion, en 1786. 

Les Œuvrcs Poétiques de Maitre R.OGBR DE COL.LERY. 
Paris, P"tre R.offel, 1 S 3,6. in-8. 

Petit Ouvrage airez tare & recherché. 6-à-8 liv • 
. L:s. Dé{Ïcfi.de l'Italie , ou Defuription exaae de ce Pays, 

de fes principales Villes, & de toutes_ les raretés qu'il con­
tient; par le ûeur DK RoGISS.AI\T, Leyde, vander-Aa • 
17o6. 3 vol. in:8. fig. vend~ 15 liv_res en mar. r. chez M. lo 
Duc~ LtYall,i,ete, en 1784; 18. hv .. I ~·f. chez·M. Bellan• 
~r>en 1740,&. 18liv.1 f.chezM.le.Sage~en 1777. 

L'édition de Paris 1707 ,celle de Leyde 1709, celle d'Amtlerdam• 
174h toutes en.4 vof. in-12,fir, n'ont qll'un prix ordinaire, qui varie 
fclon la qualité des épreuvos- l-à-12 ·liv, · · 

Ta"" IL li 
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Cou\untes du Pays 8t Con:,té de N yvernois , enclaves te 

exemptions d'icelui , accordées , lues, publiées & homolo- -
guées en préfence de Gens &. Officiers cle Madame la Com­
teijè de Nevers & de Dreux , &. des trois Etats d'.icelui Pays; 
par Maifires Louis ROILLARD & Guill. Bourgoing, Con­
feillers en la Cour de Parlement à Paris, Commillàires d11 
Roi en cette partie. A la Charité , par Nicolas Hicman, 
pour Jehan le Noir, le dernier jour d' Août, 153 5. in-+ 
goEthiq. I . . . 'r. 1· V d li h M 1 xemp1aire 1mpnme ,urve m. en u 120 v. en mar. r. c ez • • 
Duc de la V allien. en 1784. 

Opera diletevole di ROLANDO, bandito di Francia, 
ammazzo in Saracinia, Antafor de Baronia , &c. Poëma in 
onava Rima. Milano, 1S19. in-+ g1Jth. vend. u liv. en 
mar. r. f. d. f. t. chez M. Jeliot, en 178 3. 

Diél:ionnaire d'Archite8ure Civile, Militaire & Navale, 
antique , ancienne & moderne, & de tous les Arts & Métiers 
gui en dépendent; par M. C. F. ROLAND DE VIRLOYS, 
Paris , chez· les Libraires atîociés, 1 770. 4 volumes in-+ 
fig. ~4-à-30 liv. plus cher autrefois. · 

·Chronica quae dicitur Fafciculus Temporum, Anton: 
q•odam devoto Carthuftenft, ( Wernero R0LEWINCK. ). , 
Coloniae, per Àrnoldum Ther flo,rnen, 1474. in-.fo/. goth, 
Cllffl fig. 

Prem1ere écfüion. Vend.24 liv. v. f. chezM, leDucdeUJ Vallier.. 
en 1784. -

. Chronica qwe Fafciculus Temporum dicitur, à quodam 
Carthuftenfi ( Wernero RoL_EWINCK) edita. Lovani_i, p~r 
Joannem Ve'tdener. 1476. zn-fôl. goth. vend. 23' hv. en 
mar. r. chez M. le Duc de la P-alliere; & un doubl.e exem- · 
plaire de la même édition , avec la li!gere augmentation 
d'un dernier feuillet, 8t la foufcription imprimée en rouge, 
33 liv. veau fauve. , 

Fafciculus Temporu~ à quodam Carthuftenft (Wernero 
ROLEWINCK) compilatus. ( Coioniae) Nic. Go,, de Seltt 
Stat! in-fol. goth. · · 

Edition encore fort ancienne. Vend. l8 I •. 19 {. en mar. r. ibidem. 
Cit Ouvrage n'ejl hi~n recherche" ~ue de ces premieres iditions; & 

on.fait trèsf.eu. dè cas de celles qrû n ont pas ~ti mifes au_jour avant 
1tio.6-à-9 , C<11111M t:he'{.M, 1.e Duc de la Valliere,&, M. d' Ai!!eff"caia. . . 
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.· tes Emblêmes dis Gab. ROLLENHAGUE, mis en vers 
lrançoi~. Col6gne, 161·1. in-4. fig. vend. 7 liv. 10. C. cliez: 
~- Baron, en 1788, 

Aglo:llofiomograP,hie, ou Defcription d'une Bouche fans 
langue, laquelle parle & fait natureUemenr toutes fes autres 
fonél:ions; par Jacques ROLLAND, fteur DE BELLEBAT. 
Saumur, 1630, in-8. vend. 13 Jiv. 5 f. chez M. le Matie; 
mais.ordinairement 4--à-5 liv. 
.. Orchithologie, ou Difcours de l'Amputation des Teµi• 
cqles, par Jacques ROLLAND DE BELLEBAT. Saumur, 
i61!5. in-12. vend. 20 liv, chez M. le Marié. ' 
· Rime di Paulo Ànt. Roi.LI. Londra, Pickatd, 1717~ 
in-8. c~artâ magn.à. 4-à-5 liv. · . 

De la mâniere d'étudier & d'enfeigner les BeUes-Lettres, 
par rapport à l' efprit &. au cœur. Par M. RoLLlN. Paris, 

· 'Veù,·e Etienne, I 740. 'l vol. in-+ 12-à-1 5 liv. & plus en 
grand fapier. 
. Hiftoire Ancienne des Egyptiens , des Cartliaginois, des 
Affyriens , Babvloniens , &c~ · Par M. ROLLIN. Paris, veuve 
Brze_nne, 1740: 6 vol. in-4. 36-à-48 liv. & plus en grand, 

papi~fir. . R . . de . I r d . d R . • fc " H1 toire omame , puis a ron auon e ome JU qu a 
la Bataille d'Aél:ium, commencée par M. RoLLIN, 6t con­
iinuée par M. Crevier. Paris, veuve Etienne-&. fils, 1752~ 
8 vol. zn-4-. 48-à-60 liv. & ,plus en grand papier. 

Tous ces· Ouvr':lgcs de M, Roi/in , ont été imprimés de format 
in-12. llsfont aui1Hm efrimés;'mais ils n'ont que le prix ordinaire do 
2-à-3 liv. chaquevolume. · · 

L'Abréiié & effoél: des trois Décades de Titus-Livius. 
- Abrége &. fubftance des Hiftoires Romaines, Empires&: 
autres Royaumes. tant du viel que du nouveau Teftament; . 
tiré de la Cité de Dieu; avec une Table de Chapitres. Par 
HenriROMMAI,N, Chanoine de Tournay. - Le Livre de 
Séneque dès quatre Vertus Cardinales, tranllaté de latin en 
françois par M: Jehan Courtecuitre. Archevêque de Vienne. 
- Le.~L1vre de Vieill::fTe que fifi Tulle , tranJlaté en fran-, 
çois par Laurent du Premier Fait, &c. . 

• Ce recueil précieux ,contenant en tout334fcuil!ets du plus Leau ve­
_fin, écrit fur deux colonnes , en caratlercs gothiques & orné de 44 mi.;, 
1iia1im:s, dont9 trà-grandes& Ji moyenna, a été ven~u,de fomiat 
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erb,grand in-folio, relié en mar. r. aYcc dentelles, auii: armes 4h M. te 
C&m.:ellier tf Â~ffuu, asoo li,. chez M. tl" 11gw.ffeaa~ en •7~• 

RO!UNtTS. (1Eeidi.u1) Yoy. iEGIDltTS, tom.l,pag. 7• 
EOài de Chrilia)Îographie , ou Defcription des Figures. 

géométriques , propres a différents corps du Regnc Miné• 
Hl connu fous le nom de Crifi:anx; avec fi~res lit déve• 
loppemcnts. Par M. R.oxt DE LISLE. Paris,Didot le jeune, 
1772. in-+ 8-à-10 liv. . 

Defc~tion Méthodiqué d'une Colleaion de Minéraux 
du Cabinet de M . .ROMt DB LISLE. Paris , Düht jeune, 
1713~ in-8. gr. pa2, 8-à-10 liv. . 

Le Feu Central banni de la furface da Globe. lit le Soleil 
rétabli dans fc:s droits; par M. I\Ol'tlÉ DE LuLE. Paris, 
Didot jeune, 17..79. in-8. gr. pap. 6-à-8 liv. 
. Catalogue f yftématique lit raifonné dos curiofités de la 

· nature k 4e l'arl qui compofent le Cabinet de M. Daviia; 
par M • .ROMÉ DE LISLE. Paris, Briaffon • 1767. 3 voL 
,n-8 vend. 18 liv. chez M. 1k Saint-C,ran. en 178:,, 

Guill. PiONDELETll de Hiftorià Pifcium Libri XVIII, 
eam alterà parte in qua tefta~a turbinata & Cocblca, &c. 
pofire1110 Am.phibia .delineantur • cum figuris eorum ligno 
1ncitis. Lugduni , 1 5 5-4 &. 15 55. 2 tom. eu un vol. in-fol. 
l-à-12 liv. & phis en g_rana papier. 
· Hiftoire em1cre des Poilîons , traduite du latin de l'Oa. 
•ra~e précédent -de G11ill. .RONDELET, en f~nçois , le 
divtfée en 2 ~arties, avec les fig~res au naturel g~avées ~ 
J,ois. Lyon , Bonhomme. 15 5 8. in-Jol. · 

Tra'dotlion encore plus eftiméc que I' ori&inal latin , & dont ln exem. 
plaire■ bien co11dhionné1 font rares. Vend. 37 fü. chez M. B~ ea 
1788; mais ordinairement 12-à-•i liv. · 

Guill. RoNDELETII Libri de Pifcibus Marinis • jn qui .. 
l>us Pifcium effigies exprcfiie font. Lugd. Mat. Bonhomme • 
•H+ in-fol. chart. magn. vend. 30 liv. 19 fols à l'Hôtcl dt 
Bulhon , en 1786. · . 

De la Superftition , ou Réffexions für un q_~~Îtrc de 
Théophraie , par J. DU RONDEL. Amfierdam , Yolfgang~ · 
1686. in-12 •. vend. 7 li v. 5 f. chez M. le Marié; mai11 ordi• 
nairement 3-à-4 liv. 

Gerardi D~ 8.go Annales Rcr,111 alJ A1di.sifçi, lfM{pur, 
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11ceGent1sPr1nc1p1b11tgeflH11m 1 i Rodolpho 1. ad Caro­
l1ua V. Œ11iponti, Agricola , 1 !92. i11-,M. •e11d. 17 fü,,oi 
ehoz M. de Coll,e,t. ~ 17 liv. 1 o f. chez le Comte Je Hoy,,.; 
mais cet Ouvrage eft moins cher aaocllemeM, 5-à-6 !il•. lt 
•-.en-près de même do la réimpreffion tic 1709, i1t-4. 
· · Les Véritables motifs·de la ConvetflOll do f AbW d. fa. 
Tr~ppe, avee C{uelqa.es Réflexions fur fa Vie ~ fup fe, 
Ecrus; ~r D.uutl DK LA ROQUE. Colope, Pum fdar. 
H•1 16Ss. in-11. · _,, 

Satyr~ vive contre l' Ablici de la Trap_p_e aff'ez re,cherclu;e. Ve-ni.,. 
14 liv. en mar. r. che1. M. le Duc tk la Y~re" en 178f; mais ordi­
pajrement 6-a-11 liv. 
' Traité de laNobled'e &. de toutes fes diff"érentes efJ)«:Cet-;. 
avec un Traité de Blafon des Armoiries de France ,. de l' ori~ 
ginc des Nom.~ , ~c. par Gilles Ân~ DE LA R.o~uE .. 
J\oqen, 17;.g.. zn.-+ .. . 

Ouvrage eltimé & recherché. 14-4-20 Jiy. . , 

Traité de Yoriginc des Nonis &. des S1unoms,1ar lo.. 
pme :OE LA. ROQU~. Piri$-, 1681. ia · n. 

Petit Traité aft"ez recherché. t-+1 liv. 
Hiftoil'Q généalogique tir la Maifon d1Iarcea11 , a•oe 1~ 

preuves; ear Gitl.e,Andri l>ll LA ROQUB .. Paris, 166~ 
.t, vol. iti-p,t. 30-à-40 liv .. ~ plus on gr. pap. vend. 1el ~ I. 
chez_M .. ~ 7:~•ir .. en 177.7.. · • 
. Hifio1re generalc des Maifons Nobles- de N:c:m.udie ► 
{Nif le fi~ur .OB. LA ROQUE. Caën, 16f_4 2 tom. ea 1 "oL 
111-fol., ,•ei:td. 61 liv. marqué iaro, chea M. ti,, Pflllt,,c, .. oa. 
177.3; &. l'édiuon fans da~, 1,--à-~ livL 

Traité dtJ Ban !t Arrien-ban, par N LA l\oflll&. Paris ► 
.16,6. in.u. 3-à-4 liv.. · · 

· Los Blafons des Armes de i. Royale M;tifon œ BaiuM 
A clc {e$ Al.lîance.,, pat :PJ t.t RQQU-lL Paris,. J6i6_ 
à-fol.. vend.. 16 liv. _10 f. clm M. de Col/,e111 1 en- 17!&8~ 
J l bv.4f. chez M. GiNJJd'dè Moucy, en. 17u ;&. 1s t. tf­
ehea les J.éfuitcs du. Col .. de ClcrmGnt,. en 176.t, · · 

· Huma. Ro&.ABll quod Animalia lmna uaantur aration&-
mcli~s Hominc, Libri dao. Puifiis, Cr..,ifi...._ 16.iB. ia-S ► 

· •• Amhlodami, 1668. Ùl• 12.. 

Twté fi.&ulicr &.. ati:uffimé. 4c oea-clous UhiOJ1s-.j-_i-61w. 
,h]. 
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Antitliefis Chrifii &. Anti-Chrifti; videlicc_t Pjpa,, J. 

J,us &. fi_g_uris illuftrata ; ftudio Simànu RosAJUI edita. Ge.:. 
pevae, Vignon~. 1578. in-8. vend •. 10 li_v. ~9 f. chez M. 1-
Duc de _la Y aJJiere ~ en 178,.; mais ordma1rement s~~-~ l 

Anthuhefe de N. S. J ..... hr1û &. du P;1_pc deR.ome, déd1éè 
•nx Champions &. Domeftiques de la Jroy, en rymc fran, 
çoifc, par0 .François-de Lancfufe. lmpr. ·en 1619. zn-8. .. ._' 

Tradutlion du latin de Rofarius., également dliméè. i-~ liv. : 

Satire di Salvator Rou. ln Amfterd. Bernard, 1719. 
in-12. vend. 12 liv. en mar. r. chez M. Randon de Boiffet; 
mais ordinairement 4-à-6 liv. . 
. Icones Operum Mifericordiae, cum JuL Roscu HoninÎ 
Sententiis &. explicationibus, cum figuris Marii Cartarii. 
Romz, 158s. in-fol. vend. 10 livres chez M. Marime,. eq. 
1775· . ' 

Guil/, ROSE , Epµco~ Syivaneaenfis. Liber de Juft~ 
R_eipublicae _Chrifiianae in Reges lmpios authoritate. Pari~ 
füs, ~90. zn-8. . : . • . 

Ou~rage airez recherché', fans Stre bie1i rare. Vendu 9 livrés chet 
M. du Fay; mais ordinairement ~-à 6 liv. · : 
• ·Formulaire du Cabinet du Roy. avec IesLettresde S; M. 
aux Princes étrangers&. autres perfonnes, par le :Préfiden~ 
Rou:. Manuforit en 3 vol in-+ vendu 100 liv. chez M. le 
Comte de l!'!Ym, en 1738. · · · · .. 
. Hiftoire Naturelle dos Infe&es, par 4ug. Jehan Rosi:L ,. 
avto• le Suf.plément e12 allemand. Nuremberg , 174-6 ·-. 
1761. 5 vo. i11-4, fig. colo'rrées. ,•end .. 100 liv. ehez..M, lc 
Bar. D *** à l'Hôtel de Builion,'en 1782, ; ...... : 
. Franc. DE ROSIEllES Stemmata . Lotharingie. ac Barri 
Ducum, ab Antenore ad Carolum Ill ;'Lotharingiae Düc.em.. 
Paris, Chaudiere, 1580. in-fol · · . : 
• Ou y rage peu reçherché &: peu clier, quoique'. la foppreffi'on qui- eir'a 
été. fane i:lans le temps on aifrendu l11uxemplaires alîe.z rares. ~-i-6 L 
& !ouvent beaucoup moins.· . 

Les Rofes de l' Alt)~Ul' Célefte, 6euries au verg~r des ~et,. 
ditations de S. Augufün , par DE ROSIERES, A Saint-iMi• 
çhel-des-bois.~ 1619. in-8, fig. 5-à-6 Iiv. . , · 

Théatre de ROSIMOND. Paris, r668 & ann, fuiv. Î1M2. 
tendu. 7 Uv. c:hei M. tk /4, Leu,. en 17-72. · 
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J\OSINIS. ( Celfos DE) Y. CELSUS, tome I, page 260 •. 
Joannis ROSINI Anti4uitatum Romanorum Corpus ab- . 

folutiffimum, c,um notis Thomae Dempfieri & Pauli Manu­
tiÎ, necnon Andrea Schotti variis ejufdcm Argumenti, et 
figuris aeneis. Trajeai ad Rhenum, 170 I. in-+ . 

Bonne édition , & ia feule bien recherchée. 8-à-12 liv. · 
On fait peu de cas des autres e'ditions. 3-à-~ liv • 

. Le Mercure Indien , ou le Tréfor des Indes, traitant de 
' l'or~ de l'argent, des pierres précieufes, &c. par Pierre 

DE ROSNEL. P.uis, 1672. in-4. 5-à-6 liv. , 
L'édi1ion de 1'>67, m!me format, 3-à-lj liv. · 
On joint ordinairement c11 Traite' à celui de Berquen, far !è, 

Merveilks du Indes. & on fait quelque cas des deux Traites riu.nt.. 
Voy: BEI.QU.EN, (Robert DB) tome 1, page 12s. 

· Les I S joyes de Mariage , par Fr. DE ROSSET, auquel 
on a joint le Blafon des Faullès Amours, le Loyer des F ulles 
Amours, & le Triomphe des Mufes contre Amour. La Haye, 
1-z26. in-8. 6-à-9 liv. . · 

Toutes les élitions où ces ditîérentes pieces fe trouveni réunies, font 
• \l,onnes, & <>nt à-peu-prls le même prix. . 

L'Admirabfo Hifioire du Ché,•alier du Soleil, où font 
racontées les immortelles proueffes de cet invincible gL1er­
rier & de fon frere RoSICLAIR, enfants du grand Empe­
reur de Conftantinople ; avec les A lventures de la Princelre 
Claridiane ' & autres grand-, Seigneurs; traduit du caftillan 
en françois par Fr.znçois ROSSET & Louis D,.,uet. Paris; 
1620 & ann. foiv. 8 ,·ol. in-8. 36-à-48 liv. 

Les c.feux premiers volumes de ce Roman ont été réimprim6s en 1-6§!, 
chez Guillem,ot. On trouve quelquefois des exemplaires complô1os 
avec ceue réimpreffion. 8t ce mélange n'en dim,nuc pas le prix. 

Le Roman des Chevaliers de la Gloire, par FranfOÛ 
DE ROSSET. Paris, 1613.in-4. 4-à-6 liv. · · 

Les Hiftoires Tragiques de notre temps où font çontenus 
les morts funefies & lamentables de plufieurs perfonnes, 
&c. cornpo(ées par Fr. DE ROSSET. Nouvelle édition ,.aug­

, mentée des Hifioires des Dames de Ganges, de Brinvilliers., 
du malheur arrivé à la porte du Rhône à Lyon ,, & del' allàf­
finat de M. de SaligtJ.an, &c: Ly.on, Benoifl Vignieu, 1621-.• 
in-8. . 

Edition la plus comFlette, V c:ncl. 10 liv. 4 fols, en veau fa11ve, ahu 
M, do Gaignat. en 1709. 
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Ln tWlru ~ f1U ont pricidé. n•-0,n ~w,p,w ~, 

9-d-Jliv. 
· Hiftoire des Amans volages de ce Temps, par D& Ros-

HT. Paris, 1619 ou .1623. . . . 
peux écliti~n• également .bonncs i mais qui •'ont qia'IHI ~ 

11a1re. 2.-à-J hv. · 

Le• douze Beautés de Phyllis , & auues Poé&cs .du iieur 
I\OSSET. P.î!ris, ~elier, 1604 in-8. 3-à-4liv:. 

L' Agriculture , Poëme , par le l'réfident R03SET. Paris',. 
de l'imprimerie R.oyale, 1774, in-+ fig. 8-à-1 !2 liv. . 

Studio d' Architettura Civile Copra gli ornamenti di porta 
. c finetire, tratti da alcune Fabric&c infigni di Roma ; con le 
mifure • piante e profili : Opera di più celebri Ardiitetti da 
noftri tempi ; da Domenico DE ROSSY. ln Roma., 17<»­
~ ,·ol. gr. i11-fol. fig. 20-à-.30 liv. 

Raèë:olta di Statue anudie & moderne., data in ·tu.ce da 
Domenico DE Row, illu-ftrata colle fpofüioni a chaCchc­
duna imagine di Paolo AlelTandro Ma!ei. ln ioma , 17Q4-
'J tom. en I vol gr. in-fol. vend. 145 liv. chez M. de .Mon .. 
iredon, en 1778; mais ordinairement 80-à-100 liv. 

Le Gemme Antiche figarate , date in luce da l>omeni&o 
DE Ross.1, calle {poûzioni di Paulo AletTandro Maffei, ~11 

!igure. ln Roma, 1707. 4 vol. in-+ vend. J9 liv. 19 f. chca 
.M. de Montredon,. en 1778; mais ordinairement ;6-à-4,8 1. 

Raccolta di Vafi diverti & .di varie Targhe form• °" 
antichi artefici , daté in lu~e d' .4le{f12ndro DE Rossi. RGn,•• 
171 ;. iR-fol. con figuro. vend. 14 fr,. c~ M. t:k MORtffliotr-,. 
en 1778. 

Giardina de Scritto.ri, di Marco .Antonio DE Roos1. l\o­
aa; ,698. iit-+ obi. vend.- 1 S liv .. chez M. Floncel. 

Il nuovo Splendore delle Fai>riche in profrettiva di l\oma 
mod~ma, copiate delle S~amP.C di Gio intagtiat~ da Giovao 
Batnfi:a Falda da V iddug1a , aa Matteo Gregorio Rossi. ln 
Roma, •686. in-foL ol>I. vend. en 134 piccc;s, 2.6 I, 19 {. 
dioz M. le o~c dt la Yalliere .. en 1784. 

Le Memorie 6refcia.ne da Mcllèr Ottatlio RO$SI, editioni: 
.Jivedu.ta da Fortunato Vinaccëii , ;ÇOR. figure. ln Brefcia. 
1d21. ;..4. ·4-à•6 liv. . 

Caillere Sc:pokra.li de Liberti c Libertc. cli Livia AuguftA, 
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. e thltri Ccfari., date in iuce da Loren;o Filippo DE R.ossr. 

ln Roma, 17.3 1. in-fol. vend. 28 liv. chez M"'i' Abbé de Ro­
rhelin. 
· D1B:ionnairc François-Celtiq_ue ou françois--Breton., par 
le P. Greg. DE RosTRENEN. Rennes, 1732. in-4.4-à-<S 1. 

Ddiciae quorum.dam Poetarum Oanornm colleélae à Fri­
derico ROSTGA.ARD. Lugd. Bata.or. 1693. i vol. in-1a. 
5-à-6 liv. 

ROTE j Traduaion de r Apologie de 'Marius Equicolus. 
Voy. EQUICOLA., tome 1, pages ~12 & 413. 

Obfen·ations ou détails für la Colleélion des pnds & 
petitS Voyages. ·( Peregrinationum Collcéliones. ) lmpr. 
par les foins de M. r Abb~ de Rothe/in, en 174:i. in-+ 
vend. !,roché, 63 liv. chu M. de Rothelin. 

Tables chronologiques de l'Hiftoire Ancienne & Mo­
derne, depuis la Création du Monde jufqu'à prJfent , u 
XV~graodesplaiy::hcs; parJe~nRou.Paris, 16z~- t67l. 
,r. znfol: ( gra l'e ) 12-a -1 8 hv. plus cher autrefois ; venda 
Jllk!U'à 6011v. chez M. le Comte de Hoym, c:n 1n8, 

8iftoirc de Célimaure & de F éli!mene, par LE Rou. Pa­
ris, 1665. 2 tom. en I vol. ùz-8. vend. 8 liv. en mar. bI. c;hca 
.M.ad;une fa Comtetîc de Y,ru,. 

Capitulaire auquel efi traité qu'un Homme né fans tefiic11-
1cs a_pP.arents , & qui a néanmoins toutes les autres ma~uc• 
;le vrnlité • eft capable des œuvrcs de Mariage, pu Séliafl. 
J\OUJLLA.kD. Paris , Jacquin, I 600. in-8. 

Traité curieuxJ!t reclaordi,. 6.à-9 liv-. 

. Le même C~pitulaire de Sé~aflitn R.OUILLARD, Paris, 
·Morel, 16o3.m-8. nnd. 17 hv. 19 f. en mar. r. chez M. le 
Duc de la YaJ1ie,e, en 1784, & 13 liv. même condition, 
chez M. de Selle, en 1161; mais ordinairement 6-i-9- liv. 
· Le Lunabrifage de Nicode~ Aubier I Scribe, foit difane 
le crn~uieme E.vangeliŒe, & Noble de quatre Races. Par 
Sébaflzen ROUII,LARD. Eleuthercs, .annéç Embolifmalo. 
in-8. 

Traité fi~guiicr, dont les exemplaires (ont rares. y end. H fü•. cies. 
M.kMNii, i, hv. ,9 f. chez:M.Lansbm, A: IJ IIY,cliczM.rAbbi 
~tplur > en 1786. · 

Les Gyinno~$, ou de la Nudit6 des Pieds, difp-S. -
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Je p;ut&d'autras; parSébaflien ROUILLA.RD. Paris, i62.f. 
zn-+ . 

Traicé fin~ulier & fort recherché, fur-tout en gr. papier. 6 à-Q liT. 
_& en gr. pap1~r, vcnd.jufqu'à 21 liv. chez M. Satulras; maisordmai­
remenr 1~-à-18 liv. 

. Li-Huns en Sang-Ters, ou Difcours de l'antiquité, pri­
vîl~ges & prérogatives du Monafiere de Li-Huns, vulgaire­
ment Li-Hons en Sang-Ters, füué près d:; Roye en l'icar­
die.; parSébafl. ROUILLARD. Paris; Barbotte, 16i.7. in-4-
. Hitloire afièz rccher.-:hée, dout les exemplaires ne font pas commt.lDI. 
8-à-1oliv. . 

Hifioire de la Ville de Mélun, par le mêllle Sépafl. ROUIL-
L.ARD. Paris, 1628. in-1, 5-à-6 l,i\•, - . · 

Parthenie, o~ Hiftoire de l'Eglife de Chartres, par le 
même Séba/1. ROUILL.ARD. Paris, 1609. in-8. 3-à-6 liv 
- Traité del' Antiquité, vénération & privilé~es de la S:c· 
Chapelle du Palais de Paris; par Séba/1ien ROUILL:ARD" 
Paris, 1606. in-8. ,•end. 14 li,·. chc:z M. Perror, en 1776 • 
mais ordinairement 5-à-6 liv. · · ; 

_La magnifique:.Doxologie du Fefiu, par Sibafl. ROUIL­
-L.ABI>. Paris , Millot, 161 o. in-8. vend. 61. chez M. Lam­
bert.; mais ordinairement 3-ii-4 liv. . · · 

Le grand Aulmofnier de France, par Séb. ROUILLA.RD. 
Paris, 1607 •. ·in-..8. vend. 9 liv.chez M. Pt"or, en 1776; 
mais ordinaircmeut 2,à-3 liv. · 
. La Sainte Mere,ou Vie de Madame Sainte Ifabelde Fran­
ce, fœur de Saint Louis , fondatrice de I' Abbaye de Long- · · 
Chame; par SJbafl. ROUILLA.RD. Paris, Taupinard. 
1619 zn•8. 3-à-411'•, . . . 

La Fere, ou Charte de la Paix, autrement Concordat 
palfé & ofüoyé aux Majeur, Juréz & Hommes de Là Fere, 
par Enguerand de Coucy, l'an 1207; contenant lçs Dr.oits 
& Priv1léges de la Commun~ & Çitoyens dudit lieu; par 
Sé~flién .ROUILLAR~. P;aris, Barbolte , 1627. in-+ 
4-à-5 Iiv •. ·... . . -

RoµiLLi, fur l'Hiftoire Romaine. Y. CA TROU, tome I, 
pag_e 252. ·. . . . 

Des Elémens & principes d' Afironomie , avec les univer­
fels jugemens d'icelle. Item , un Traité très-exquis & récré• 
atif dcs.F.Jeaions ·.dc chofes a faire; davantage, plutiears 



CL " r . ~ OI U. N • • é , SO'J .. n11p1tres, 1ervant prmc1pa ement aux at1vrt s ,· & pour 
dreflèr céleftes figures par diverfes manieres, mis en lumiere 
.par Richard RousSA T; Chanoine & Médecin de Langres. 
_Paris, Chrétien, 1 5 p. in-8. · 
· Ouvrage curieux & rare, Ven:lu 1 ~ liv. chez M. Lambert,, en 1780. 
"& 12 liv. chez M. le Duc de la Vamere, en 1784. 

• · Vie de Jean-Baprifte ROUSSEAU, par M. de Voltaire . 
. Manufcrit in-4- vend. 102 liv. chez M. de Rieux, ~n 1747. 

Lettres de M. ROUSSEA u & de M. Broffette, fur di,•edes 
·matiere~ de Littérature. 2 vol. in-fol. manufcrits. Vend. 1 co I. 
en mar. r. chez M. de Mey;_ietl, èn 1779, avec cette note: 
Toutes ces Lettres font originales, & font encadrées; ce· Re~ 
·cueil a été fait par M. Broffette, & acheté à fan in-ventairi:. 
, Les OEuvres de Jean-Bap. ROUSSEAU. Londres, Ton• 
fon, 1723. 2 vol. in-4. 
L Belle édi1ion, dont les exemplaires ne font pas communs. 1~-à-20). 
-plus chere autrefois, felon les catalogues. 

Les mêmes Œuvres de J. B. R@USSEAU. Nouvelle édi- · 
·1ion, revue, corrigée & augmentée fur les manufcrits de 
!'Auteur, & donnée par les foins de M. Séguy. Bruxelles , 
·( Paris ) 1743. 3 vol. in-4. de grande forme. vend. t o3 Jiv~ 
·( bel exempl. en mar. viol.) chez M. le Duc de la Valliere, 
·en 1784, IX , 30 l:v. en mar. r. chez M.de Boi.ffet ,en 1777; 
·mais ordinairement 50-à-60 liv. 

L' Aurologe de S11pience, avec un Traité de Ta maniere de: 
bien vivre&. de bien moUrir. Manufcrit fur velin, avec mi­
niatures, aclievé l'an 1470 par .André ROUSSEAU, Efcri­
vain demeurant à Bourges , à la Re~uefie & pour l'ufage de 
Jehan de Vendofme, Seigneur de Chambanan & de Pou -
·fanges.in-fol. vend. 23 livres 3 fols en mar. r. chez M. d~ 
·Gaignat. · . · 
· Dil!tionnaire de M ufique, par Jean-Jacques ROUSSEAU. 
Paris, veuve Duclzefn.e, 1768. in-4. vendu 12 l. 19 f. chez 
·M. deSaint-Ceran, en 1780; mais ordinairement 6-à-8 liv. 

Œuvres de J. J. ROUSSEAU DE.GENEVE. Ncuchatel, 
1764. 20 vol. in-8. vend. 80 liv. en mar. r. chez M. le Duc 
.11.' Aumont, en 1782; mais ordinairement 50-à-60_ .livres, 
· reliùrè ordinaire. · . 

Le, mêmes Œuvres de J. J. Rouss:a:AU, Ceneve,. 
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1780, 8 wol. in-+ vend. 100 liv. gr. pap. clia M. fe Dœ 
a.Aumont. . 

Lesédirions ksGw•re• clecc célcl,re Ecmaia ,foit en !JO ni.;..,-, 
foit en 30 vol. ia-18, n'ont-qu'un prix ordiaaire, 3erà-40liN. 

On cliimc rom cc gui dl forri de la plume de cet Auteur. 011 en 
trollve · anëz bi11C1M les Ouvrages féparément; mais ils dom qu•ua 
prix ordinaire à leur format. · 

Recueil àe JurifprudeuœCanoniqnofur let Matieres Bé­
néfu:ia!es, ear Guy ROUl&EJ.U DE LA. COJDIL Paria. 
l'ZH· itz-fol. 1s-à-18 liv~ 

L'mtioa qui avoir pr~écU ea 174', ma- format. tft éaaloaent 
lion•e. & le pris en ~fi à-~•f>rès le mime. 

Traité des Matieres-Criminell~s, fuivant l'Ordonnanee 
~u mois d'Aoufi 16:;o, par G'?'. DU l\<;rtJ$814lJ' l>E L.t. 
CO:MBE. Paris, 1757.in-4-7-a-Stiv. 

Comment. for les nouvelfès Ord()fJnances { de Louis XV) 
concernant les Donations , les Tefiaments, &c. par Guy 
DU ROUSSEAU 1)1, LA Co:r1u,1. Paris. t7f3. in-4. ,cna. 
9 liv. + f. chez M. 1' errot, en 1 776. -

RousSEL. Lenres de S. Jérôme, trad. Yoy. S. H1uo-
l.•YM1 Epiftoiae , page J 1. · 

Prieres de la Meffe • en françois. Manufcrit (11r votin • 
e:n.~uté .à Paris pa1 RO'C'SSELET • en lettres rondes , vers la 
fin lfo 17diecie, & décoré.de très:jolies mini;i.tures, vignet• 
tes è~ cu1s dè lampe, petit fo-+ vendu 7S liv. 1 f. ~ ma,. 
hl. cl \CZ M. de G~nat- . . 
• ~ufioncs para ia.~i,tT'a , efcritos por ROUSSELET. A Pa­

ns. tn~8. 
Manu(crit, fur papier. du J,'l fiecfe 7 c!écor~ de lettres capitale• 

flOÎDlell cm er, avoc iw11: grandes lt jolies 1Riniat11res ~réfentant, 
runeJo.lus-Ch.rül auJar4iu .desOJives. & f'a11trc foa Cruçifiemanr; 
1t de phn. deux petits T.ih~ux.eo fonoe de vigoeues. Vend. 176 li:v. 
en mar.cit. doubl. de m. r. chez M. le Duo di.S. Ai~nan, en 4ffi, 

Rcc.11eif d'Efiampes, contenant rœuvre de ROUSSJI,ET. 
avec ~uc:lq11es pieces de Boudet, Edeli.nl, Roullet & • autl'Of. 
gr. in:..,OL vencl. S,f, liv. cbezMadamc laComce«c ,l,e Ymu~ 
en 1737. · 
· ROUSSET. Suppl. au Corps t)ipfo~e. Yoy. D~-
lt!O NT , tome t , pa_ge ~97· . 
. Recueil fiiftoriq_ue d•AAes, Négociations , M~moires 8t 
Tra.itéJ depuis la Paig .d'!}t~ch jufqu'au fcoon4 Con~ cfc· 
Caml,riy, par M. l\OVSBT'. ia-~ ' · 
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01ffrage commun. &: ~i n'a quoique valeur que quand il eft biea 

•omplet.-Vendu. en 19 vol. in-8, 26 liv. 10 f. chez M. Pailkt; en 20 
•ol. 24 liv. chez M. cù Gaignat , en 2s vol. J 3 l. chez M. œ Sinicou.rt. 

ROUSSET. Hifioire du Prince Eugene. Y oy. DUMONT• 
· tome 1, pages 39Tl!l 398 •. 

Obfervations fur les Vers de Mc,r ; qui percent les V aif­
feaux, les pilliers, les jettées & les eftacadcs ; · par Jean 
RoùssET. La ·Haye, Moctjens, 1733. in-8. vend.: s 1. chc:& 
M. Burette• en 1748. · 

Traité de l'Hy fterptomotokie, ou Enfantement Caefa • 
. rien, par Fr. Rous~ET. Paris, Duval, 1581.' in-8. vend. 
6 liv. 1 f. chez M. 0 • à l'HôteL de Bullion, en 178s, ~ 
9 1. chez M. k Marié• en 1776. 

Nobiliaire de Picardie, recueilli par.Nicola, ~ Yillien 
& par N. DB ROUSSEVILL.lt gr. infoL en forme d'Atlas. 

Ouvrace rare, dont les exemplaires font plus ou moins chers, f&loa 
qu'ils font plus ou moins am.p!es. Vend. 120 liv. chez M. Turg_ot, ea 
•744'i go liv. chez M. de Fontette, en 1773; 84 liv. 1 f. chez ~- Tur-
6'!', en 1782\ 120 liv. che:r. M. de la Porte; e11 17,t2, l!t Sl liv. ches 
M. de Pmdmz. 

Lu e:xemplair,s Je cet 01lW'age, imprimis far wlin • foat e:rtrl­
"'411Ullt p_re'cieux. Vtnd. en 4 volumes in-fol, max. 1,0 liv. clu( 
M. de Gaignat, ,,, 1769, fr 1210 llv. t:h"{ M. de la Valliere. 

Principes généraux da Droit Civil & Coutumier de Nor• 
mandie, par Charlu ROUTIER. Rouen, 1748. in-+ 
8-à-10 liv. . 

L'édition de 1742, m!me fieu l!t mSme format, fe trouve vendu• 
à-peu-près de m4mo fur pluJÏeW'$ Ca1alogues. 
. Praûque Bénéficiale fuivant l'ufage général & celui de 
la Provmcc de Ncnmandie; i>•r Charl11 ROUTIER; Rouen, 
1745. in•+ v~d. 7 L 19 f. chez M. d'.Agueffeau, en 1785. 

ROYE. Les Vies des Ho in mes ilht'fires omif es par Plll­
tar9uè. Yoy. PLUTARQUE, pages 417 à 419. , 

Sermons de Jehan Calvin , publiés par ]tuques Roux. 
Yoy. CALVIN, tome I, page 232. 

Diaionnaire comique, fatyri<J..ue, critique l!it proverbial; 
par Philib. Jof. LE Roux. ~mfterdam, 1750. in-8. 2 vol 

. Ouvrage 111fez recherché, dont tout~ les éditions font bonnes & ~ 
+peu-près lo m4me prix. Vendu !li hv. 19 f. ( bel exempl. en mar. r. 
ti,én1. ~ ;ba:r. M.il t)&K d.lo YciJi,,r,. n 1784, mai.f ordinairemeas 
4-a-8 liv. . .: 
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. Recueil de la NobleR'e de Bourgogne, Limbourg, Luxent• 

bourg , Gueldres, Flandres , lite. avec les preu,·es & la dé-. 
çlaration d~s Armoiries; par J. LE Roux. Lille , 171 5, 
in-4. 10-à-12 liv. . 

La Vertu enfeignée par les Oifeanx; par A lard LE R.oY. · 
Liége, 165 3. in-8. ,·end. u liv. 12 fols chez M. Baron -

, en 1788. 
Les Ruines des plus beaux Monumens de la Grèce ; avec 

des .Explications , par M. LE ROI. Pari~ , Typ. Louis Gue­
rin, 1758. in fol. fig. 40-à-50 liv. 
· Les Ruines des plus beaux Monuments de la Grèce, con•' 

fidérées du côté de l'Hifi<1ire & du côté de l' Architeél:ure; 
feconde édition, corrigée & augmentée par M. LE ROY. 
Paris, Louis-François âe la Tour, 1770. 2 tom. en I vol. 
in-foL 6g. vend. 101 liv. chez M. le Duc de la Valliere 1 

en 178.tJ,, & 86 liv. 19 ( chez M. th Mey'{_i,u, en 1779. 
Polexandre, par Marin LE ROY DE GOMBERVILLE. 

Pziris, Courhé, 1637. 5 vol. in-8. vend. 39 liv. ( bel exem-. 
pl_aire, en 8 ,·of. gr. pap. mar. viol.) chez M. le Duc tk la· 
Yalliere, en 1784; mais ordinairement 1~-à-20 liv. 
· La {:ythérée, par le même Marin LE ROY DE GoM-. 

:BERVILLE. Paris, Courbé, 1642. 4 tom. in-8. vend. 18 I. 
J 9 f. ( bel exempt en 6 vol. in-8. mar. r. ) chez M. le Duc 
à'Aumonr,.en 1782; mais ordinairement 10-à-12 liv. ·. 

Mémoires du Duc de Névers ; par le même LE R.OI 
DE GOMBERVILLE. Yoy. NÉVERS ,page 292. 

La Dofüine des Mœurs , tirée de la Philofophie des 
Stoïques , r~préfentée en cent Tableaux, & expliquée par 
:l.1arzn LE ROI DE GOMBERVILLE. Paris; 1646. in-fol. 
fig. 6-à- l0 IÏ\•. 

Mémoires fur les Travaux qui ont rapport à l'Exe_Ioita~ 
tion de la Mâture dans les Pyrénées; par LE ROY. Paris, 
1777. in-4. 9-à- Il liv. · 

Topographia Hiftorica GaHo-Br,;1bantiae ~ auaore Jacobà 
LE R.01. Amfiel.~dami ,_1692. inj;l. cu°;l fi_g. vend. 27 Iiv. 
chez M. le Mane; 17 liv. 5 f. cnez les Jefunes du Co!Iegc: 
de Clermont, & 40 liv. à l'Hôtel de Bullion, en 1786. 

Le grand Théatre Sacré du Duché de Brabant , conte-
1:lant la Defcription générale de toutes les Eglifes Cathé--
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drales du Brabant; par Jac1.ues LE ROY. La Haye, Chrê:. 
rien van-Lam, 1829. 4 vol. in-fol. fig. vend. 60 liv. chez. 
M. le Duc de la Valliere., en 1784; & à-peu- prè!i de mêmo 
chez M.Bonneau, en n54, & chez M. le Duc de(.."Vzaulnes . .-
cn 1770. . 

Le grand Théatre Profane du Duché de Brabant, conte­
nant la Defcription de oe Pays , Ia fuite des Ducs de Bra­
bant , la Defcr1ption des principaux Chàteaux & Maifons 

• Seigneuriales, &c. com_polé par Jacques LE Roy. La Haye, 
1730. in-fol. 12-à-15 _bv. . . _ . . 

. Cafiella & Praetor1a Nob1hum Brabanttae, ex Mufeo· 
Jacobi LE ROY. Lugd. Batavor. 1699 in-fol. cum figuris. 
15-à-18,Iiv. . · . 

L'édition d'Anvers, me, e format, eft également recherchée, & le 
prix-en efi le mc!me. Vend. environ 24 l. à l'H61el de Bullion, en 1786. 

Ejufdem Notitia Marchioqatus Sacri Romani lmperii; 
hoc eft, Urbis & Agri Antuerpienfü. Ainftelodami, 1678. 

' in-fol. cum fig. 29-à-25,liv. .· 
· Hiftoria geneatogica. Comitum Hannoniae , ali().l'umquo 

Principium, auaore Jacoba LE RoY. Antuerpiae, JV/ulkr • 
169.t. in-fol. vend. 1 5 livres 5 fols au College âe Clermont, 
en 1764 

L'Hiftoire du Vieux & du Nouveau Teftament, repré­
(entée a,•ec des figures en taille-douce , & accompagnées 
<\'Explications édifiantes tirées des SS. Peres , par le fii=ur 
DE ROY.AUMONT. ( Louis lfaac le Maijlre de Sa&y.) 
Parii., le Petit, 1670. in-4 majori. 

Prcmiere édition ; dont les exemplaires font rares & recherchés des 
curieux. Vend. 4~ 1. ( bel exempl. en mar. cir.} chez M. deGaignat. 
en 1769. & 148 liv. ( exempl. fuperbe & précieux, où n'ont pas été 
fupi>rimées les· feuilles pour lefquelles on fü faire des cartons ) chez 
M. le Duc de la Valliere, en 1784; mais ordinairement 24-à-36 li~ 

La beauté des epreuves a faittorter le prix de ce Livre jufqu' à 
lo liv. che'{ M. de Saint-Céran , jufqu' à 109 /iv.' che'{ M. le Marié. 

IL ny a propre11Unt que cette primiere idition qui ait un pri:x bien 
•,:onfiderable ;_les autres .Joit_ de •6'~ ./o{t de 1074. ou _de ,6g6. ou 
de 1613 • lOUS ID·4 • Ont Un przx fonznfirzeur t 12-à-18 lzv. 

Hiftorres du Vieux & du Nouveau Teliament, repréfen­
tées par des figures gravc:es en t~ille-donce, avec des Expli­
cationuiréesdes SS. Peres;par re même DE ROYAUMONT . 

• 
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oaxtc la copie impriméè à Paris, { Amftcrdam) i68o. 

Îft~H. fig. . 
Ccua édition ,qiüa'ei que la con1nf18ion cle celte de Pari,, m•f• 

cl ccpendaa1 fon 11chtrc.Me. •s-•:ao liY. · 
Lariimpre/liontk Bruxdla, en •79'~ in-12,fi8.efl e'Jf{liet1N11t 

nt:lzerchie. ?,nà. 21 liv. (f_uper~ exunpL a& mar. r.àmJi. de 1111lt'. 
L r. )11:he:c:M. kDucdc la Vallicre,,n 1784-

Biftoires da Vieux ll du Nou;ea11 Tcûamcnt , reprb 
(entées par des figarcs jl'llvécs en taille-douce , avec des· , 
Jbplicauons ùrées des SS. Peres; par le mame l>E "ROY AU­
XONT. Paris , 1723- in-fol 

Edition affcz flellc & allez c.flimée, quoique le, deux figures de Sé• • 
W. la Clerc ne iy trouvent pas. Vend. 11 liv. en mar. r, ch~z M. &. 
lJoiffet; mais (!rdinaircment 1 ~-à-18 liv, \ 

Fram:ifci DE ROYE de Miffis DGminicis, nec11on de eo-
Qm Oticio. Andegavi, ·,6']-2. in-4. 6-à 9 liv. . 
; Le Dofüinal de Sapience, fuit ~,iévemen.r & grof6érq-

. ment pour les fimples gens, par Guy DB ROYB, Arc&d• 
~!lC èie Sens. Lyon, Guillaume le Roy, 48 5. in-fol,. gotb. 
Tetid. 23 liv. en AUJI\ ,ouge, chez :M, le Duc de la Y ailiere ._ 
Cil 17S4, 
. Œu.vrc& de Mcmro J. LB l\O'JER, iienr de hl· Bfiniere •· 

Avocat au Parlement de Rouen , &c. fa voir: le Bafton Uni­
nrfc:l L'Art des Arts lt des Sciences, ou des Nouvelles 
lnYenrions. L~ Mou~ment pe1eétuol Hy.drauliqne, ou l'é~ 
levacion de L'eau d'ellc-m&me. La vbitabfe caufe des Co .. 
111etcs. Traité de., jnffuences des Cieux &: des Aftres, de la 
Domination particu\iero alternative des Planetes, des In .. 
iucnc:es &. V crtltS occultes des Etres Terrcfircs , de i'Ai-­
man~ , de l'lnclination des Arbres vèrs les métaux , les mi• 
Jléraux & les eaux. Paru, de la Cai.1/,e .. 1678. in-8. vènd. 
,s liv. chez M. le Duc de la Y allia,, en 1,,S4 , avec cette 
•ote à la ~,o du ,·olumc : Ce Livrt e/1 très-ran, & M fa 
JrmWe que dan, le Catalogua th M. Faféonet, 

lnfeé¼es de ROYSRLL, Cf! allc111.and.. Nuremberg, 17s2. 
in-4. fig. enlum. ve11d, 110 hv. chez M. de J. C. àl'H6tel de 
Bullion , en 1 784 
· Preuves. de i"Hifioiro du Royaume d'Yvctot , par Jean 
:&u AULT, Pari, ' 1631. in-+ ' 

Oa•rage alèz rcchcrc:hé , & clont les exemplaires ne r, rcncgnirèllt 
- pas 

• 
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pns roavent. Vend. i~ liv. 19 f, chez M. de Fontette; U 1. chez M: dt1 
lti Leu; mais ordiITTliremcnr 10-à-1:iliv. comme chez M. de r-'refond,;; 
M. L,allemand de Bt:t'{. & M. de Çoll?ert, · , 
. Tableau de _la Régence de Blanche Marie de Médicis , par 

Florentin DU RUAU. Poitiers, Mefnier. 1615-' in-12. 
-4-à-6 fü•. 

RUBElS (DE) admiranda Romanarum Antiquitatum' 
veftigia. Voy_. B.ELLORIUS, tome I, pages 11, & 116. -

lnfignium·Romz Templorum-profpeélus exteriores inte­
riorefque à celeberrimis Architeais mveriti . nunc tandem' 

• fuis cum plantis ac -mcn!uri1:i à Jo. Jacoba DE RUBEIS fois 
typis in lucem editi. Romae, 1683. in+ ,•end. 12 liv. chez, 
les Jéfuites de la Maifon Profeflè, & 12. livres à l'Hôtel' 
d' Ali"re. . · · · • 

l1~1~gines veteris ac novi Tefiamenti. à Raphaele Sanc­
tio U rbinau: in Vaticani Palatii Xi fiis expreflàe , Jo. Jac. · 
JjE RUBEIS curâ delineatae & incifae. Romœ, in-fol~ obi~ 
vend. 17 liv. 19 f. chez les Jéfùites de la Maifon Profellè, &. 

... 

36 liv. cbez M. de Charofl. ' 
l~~manœ -m~gnitudinis AMouu~enta quae Urbem velut, 

red1v1vam exh1b:nt, cura Domzn. DE RUBEIS. Romse, : 
1699. in~4: obi. vend. 15 liv. 4 f. Maifon Protetfe, &. 9 liv. ;_ 
chez M. de Ch4rofl. · 

RUBENS. Voy. NATTIER , page 287. , 1 

Les. Plat-fonds, ou les Tableaux des Galeries de l'Eglifc. 
des' Peres Jéfoites d'Anvers, peints par P. P. RUBENS,· 
dcffinés d'après les Originaux par Jacques de Wit, & g,a- · 
vés en cuivre par- Jean Punt. Amfterdam, t751. in-fol.· 
v.end. 29 liv. 1 J. chez M. de Ch.i.llle, en 1778, &. 51 liv. en 
.g.6 pieces, chez M. le Duc de la Valliere I en 1784. • ·: 

Palazzi Antichi di Genova, raccolti & difegnatidaPietro~ 
Paulo RUBENS. Am•erfa, 16>2. in-fol. ma,:. con fig. vend/ 

· 36 Jiv. chez M. de Mor.zredon, en 1778. i · ' 
RUBENll Pompa introitus Ferdin. Voy.GEVARTI'tJS j~ 

tome I. pa_g. ~oo. . , , 
-Philip. RUBEN II Eleélorum Libri duo , in quilrus anri-.,r• 

qui Ritus, Emc:ndationes, Cenfurae ~ necnon Poematia, ll.c. 
Antùerpise, 1608. in-4.-cum fig •. vend. 10 liv. chez M. Pe,< 
,pz,, en 1776; mai's ordinairement 5:-.à ... 6Iiv. 

Tome II. Kk 
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· 0/aviRtTDBECJÜI Atlantica, tive Manheim, veraJaplaeû 

P,Ofierornm fcdes ac patria , · ex quâ non tantùm Monar­
cliae lit Reges ad totum feré orbem rc:liquum regend1.m1 ac 
domandum ftirpefque fuas in co conilenâas, fed etiam Scy• 
~, B~r~ari , A!àe, Gigantes, &c. aliique ,·inute clari ~ 
celebres Populi olim exiernnt. Oi>us fuecicè & latinè conf• 
c:,ipnun, cUUl fipris &. Tabulis. Upfal•, Huzri.cus Curio, 
1fiJ.9, ,689. & 1698. 

Quvrage trèl-rare dont les effmplaires cempfets onr-toujoun e11 
!IJIIC. valeur trài,confidérahle. C'eft le ,e volll1ft'" qui fe troU\'e le pl111 
foùvent imparfait d'un indexà latin du ;olume. Vend. 763 liv. en mar. 
bl. chez M •. œ Gaitnat; 720 liv. chez M. le Duc dé la V allure, en 
1~6,; 71 i liv. en mar. r. chez M. Gouttant, en· 1780; JJ~ 1 liv. en 
6;v~l. m. .i:, chez M. le Duc d, la V a1Jur4. eia 178+ ; '°' l1v. chez-
M. d' Agueffeau, en 178i, & 999 I. 19 f. à l'Hôrcl de Bullion, en-1786. 

011,i RUDBE<!:Itll Adantica. Up'11at, 16',s;, 1 YOI. in-foL 
aycc un .quat~ieme ,·olum~ qa.i compre~ les Car~, (rare) 
'Veridn 780 hv. chez le Prince de Soubifo ~- en 17:89-'. 

0/avi RUDBJCUI Specimeil ufus lingue Gothica in 
eruendis atqucjllufirandis obfcuriffimis quiliufvis S'.:riptu~ 
5.,ierau locis·: addita Analogia lingue Gothie. cum Smica • 
necnon Finnonicœ c_ux_n U~gar.éca~ Upfaliae,.1717. Ejufd~. 
P1.od,01J1.us~ Thefaa111 hil_-$ual'Wll Afi• & Europ• harmon1cr. 
Ibidem. in 4. vend. 19 hv. chez M. Buretu., & 7 liv. 1-9 f: 
chez M. de Sénico1'1'-t. · 
. 0/i,iti l\.UDB!Kll Filii Nora Samoland, Gt,e Laponia 

ilJ uftraca , CIJlll fafeiculo Vocum Lapo-Hebraicarum~ ( foe­
qcè- &- fatinè, }. U pfaliœ , t 70 t. in- 4. cum fig. vend. ,o liv. 
à l'Hckel. de BùJJion, CJJ I i86; mais ordinairement 6' à-8 f. 

Eufla.çkii Rtrnn Libri V. de Morbis occultis 1k. "enena-­
iis. Venet. Baglinnu,,..16'10 •. ia-,.fol. vend. 13 liv. 1 f. chez. 
M, lë. Cc,rnte de Ho_ym., 8:liv. chez M. du Fay,&. 4-li"res 
feuk,nu;nt.c~z .M. Burette. • 

Sermons·dn R. P. Ch.;zrlu DE LA RUE. Paris, Rigaud-,. 
1719. 4,\".0t. Ûl·.8, . 

- ~elle édii!o1_1 d'u~ ~uy~g~ .a~~ eftimé ,. mais !f10În~ recherdté A:· 
VU)IOl-~liei .. aµ,outi hut qu d n eioit a11n-efo1s1 1:o-a-12 ltv. 

Traiié:de ·lit Coupe des Prerres, par J. Bi DE LA ROB. 
Parir; Jmprimerie,J\oyn·,. 17,8. in-fat. fig:. 1<>-a-~6· li". 

Las qu1:uo Goa~ .y- dos. Col~woa--Fafronlcs del-
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-àcellente Poëta y graciofo reprefentate Lope DE R UEDA. 
En Valencia , 1 ;67. m-8. vend. 5 liv. chez M. de Mey'lieu.. 

V~terina,riae Medicinae Libri duo;Joanne RuELLIO in­
tcrprete. Paritiis, C-Olinœus • 1530. in-fol. vend. 1·2 liv. 
au College de Clerrnant, en 1 ~-64 , & l'Hôtef de Bullion; 
en 1786 · mais moin~ _p_ar-tout aiifeurs. 

Joan. RUELLII de Naturâ Stirpium Libri tres. Parifi'is, 
Co/,inœus,, 1 5 ;6. mji-J. · 

Edition hien CJ1.écutée-; mais dont les exemplaires Ile (011( pas chers, 
6-à-1oli~. . 

Hiftoi~ des Camtes de Provence, enrichie.de nlutieurs 
de leurs portraits, de leurs fœaux , & d::s mono·yes de leurs 
tcm~ qui n'a!oient pas ~ncore vu le jo~r; par Ànzoine 
DE I\UFFL Aix, 165S. 1.n-R,l vend. 2:2 h_v. { b~I ~xempL 
on mar. rouge) chez M. Je Fontette; mais ordmauement 
'1-à-8 liv. -

Difi'ertarions hiftoriques & critiques fur l'origine des 
Comtes de Provence , de Vénaiffin , de Forcalquier, & des; 
Vico~tes de Mar~etlle; ~ar ~uu-.4,uaine D& RUFFI. 
Marfetllc , 1712. zn-4- 6-.à-9 IJ\'. 

HiftoiTe 1e la Vi!le d~ Marfeil!e, ~~r.tenant to~t ce qui 
fly eft paire· de pltts memo.rable d-:pms fa fondauon; par 
Ànzoine DE R.UFFI, u,·cc les augme11tations de Loui, • 
.tlnt. de B.uffi, fon fils. Marfeille , 1 ô 19. 2 vol. in-foL _ 

Hifioiie affez accréditée, è:lont les exemphires ne font pas communs. 
1 ~-~20 liv. & en gr. papier, vend. 41 liv. ( bel exempl. e,, mar. r. Jay. 
régi.) chez M. lé Duc de la V dhere, cm 1784; mais ordinairement 
20-à-:14 liv. , 

RUFFIN! Opera, ex editione Laurentii de la Barro. 
Parifüs, Sonniza, 158o. in fol. 

Volume afi"ez commun & peu cher. 6 à!S Iiv. 
Studio d' Architcttura Civile fopra gli ornamenti di porte 

e nncftre , con mifure , piante , modmi e .profili , tratte ne· 
a~une Fa~ri~he _in6g!1i di Firen_~e, erettc _c_Ql dif,.gn_? do· 
pt~ cele~n Ar~hrtetu ; Opera· rtufurata .• d1legnata,_e mta­
gl-iata da Ferdinando RUGGIERI , Arch1tetto. ln l• ac:nic , 
nclla Stampcria Reale, 1722, 1724& 17'.:28. 3 tom. en u11 
'VOi. in-fol. max. 50-à~6o fü,. &· 4o·liv~ ch~z te Chev. dil. 
fJD 178f,ll&'lëhit:Bidlion. 
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Scelta di Architetturi: antiche-è moderne della Citta dF 

Fi_y:nze; Opera gia dâLa in luce miforaca, detignata cd inca­
ghata da! cdebrc:Fcrdinando RUGGIERI.ln F,rcnze, 17i). 
5 tom. en -1-vol. in fol. max. a,•ec tjgurc:s. Vend. 93 liv. chez 
M. Trudaine. en 1777, & 50.livres. en 2 volu,nes, chez. 
M. de Muniredon • en 1 778. 

RuHNKENII Supplementu1_11Operis Fabrotiani Bafilici. 
Yox. F ABROTTU S , tome l , page 412. : 

Aéb primorum Manyrum fin..::c:ra & feleaa, colleaa l!c 
edira cum nocis Theod. R.UINART, qui Praefationem adje-, 
cit quà refeHitur Dodwelli Dil1èrtatio Cyerianica de Pau­
éitate Matyrum. Amfielodami, 1i13. in-jôl. 10-à-12 fü,. &, 
tn grand papier, vend. 16 liv. 4 fols chez M. d' Agueffeau # 

~I~~ . : 
Ejufdem RU.INART Annot. in S. Gregorii Turonenfis. 

Opera. Voy_. S. GREGÔRII Opera. tome I, page 527. . 
Georgii Everhardi RUMPHII Herbarium Amboinenfe, 

plurimas compleac:ns Arbores, Frutices, Herbas, &c. que• 
m Amboinâ & adjacentibus reperiuntur lnfulis accuratiffi­
mè defcriptas; Qpus latinè & 6elgicè confcriptum, ex ver-. 
fione ,·ero latinà Joan. Burmanni necnon figuris aeneis ele­
gantiffimis illufi:racum. Amfielodami, 1741 &. ann. feqq. 
7 vol. in foi. cum figuris. . 

Ouvrage efiimé & recherche:. Vendu IH liv. ( hel exemp[. en mar. 
r. ) chez M. le Marié; mais ordinairement 80-à 90 liv. • 

On trouve du e:xempl.air,s tk cet Ouvrage datis tk 17~0; mais il 
n .. y a de dijf'j'rence que pour Je Frontifpice, & le prix en ejl auffi con-'' 
fi.âe'rabk. Vendus ttls, en gr.p_apier_ 1 16ol. che'{. M. de Gaignar,en 
•j~; 164 liv. c~e'{_ M. le IJuc de la Valliere, en_ 1784, &. 199 liv. à 
l Hotel de Bullion, en ! 786,; Les deux exempl. egalement beaux. 

· Les Raretés naturelles d' Amboine , données en flamand: 
par EverhardR.UMPHIUS. Amfierdam, 1705. grand infoL 
a,•ec figures. 

Ouvrage curieux 8t re~herché. Vendu 7J liv. chez M. le Marquis de 
Gouvemet; 40 iivn;s chez M. Danzy Dijizard; mais ordinairemenr' 
2.s-à-Jo liv. . . . r 

E1ufdem Georgii E-verkardi RUMPHII Thefaurus imagi­
num Pifcium Teiiaceorum, ut & Cochlearum, guibus acce­
dunt Conchylia , denique Mineralia. Lugduni Batavorum, 
,•ander-Aa , 17 1 1. in-fol. cum figuris. · . 

'Bonne édition, & celle qu'on _prÜe·~• Vcn~µe 2f liv, 19 fols chc&.. 
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M. Baron, en 1788; mais ordinairement 1~-à-18 livres, 

. · L'e'dition de. la Haye, 17;9, mime fonnat, eft moins eflime'e, 
parce que les planches d.·sjigures y ont ete' rerouchies. 10-à-12 liv. 

RUPERT! Abbatis Opera omnia. Parifiis, 1638. in-fol 
Ouvrage peu recherché & peu cher. Vendu 2.0 liv. 10 f au Col. de 

Clermont; mais ordinairement 6-à-8 liv. . 
De Inferno & Statu Dremonum , ante mundi exfiium 

Libri V. Authore Antonio RuscA, Collegii A1ribrofiani 
Doél:ore. Mediolani, ex Collegii Ambrofiani 'fypographiâ. 
162 I. Ïn-4 . . . 

Volume curieux, & un des plus rares de ceux qu'on nomme .Ambroi;. 
fzens. 40-à-so liv. 

I Fiori delle Rime de Poeti illuftri; nuovamente raècolti. 
& ordinati da Girolamo RusCELLI, con alcune annota• 
tioni del medefimo Rufcelli. In Venetia , per Gio. Barrifia.. . 
& Melchior SejJa, 1558. in-8. vend. q livres 15 fols ( be[ 
exemplaire en 111ar. bl.) chez M. de Gaignat; mais ordi­
nairement 4-à-6 Ii\·, 

Hiftoricnl Colleaions, by John RusHW0RTH. London, 
1659. in-fol. vend. 14liv. 1 f. chez les Jéfuites du College 
de Clermont, en 1 764. · 

SS. Patrum Apoftolicorum Barnabae , Hermœ, Clemen• 
tis, Ignatii, Polycarpi Opera genuina; accellèrunt S. lgna­
tii Epifiolae , tùm interpolatae, tùm fuppofitiae, graecè &: 
latine, curâ Richardi ·RUSSEL. Londini, 1746.2 ,·ol. in-8. 
vend. gr. pap. 31 liv. 1 fol chez M. le Duc de la Yalliere • 
en 178+ · . , · · 

Lé Roman du Bruth - de Méliadus de Léonn<>1s - de. 
Giron le Courtois. :2 vol. in-fol 

Manufcric fur vclin, du 1 se fiecle, contenant trois Romans traduits._ 
par Maifire Ru/ticien de Pifé, Ce Manuf~rit précieux efi enrichi de 
tourneures peintes en or&: de 104 miniatures, Vend. 141 liv. en mai:.· 
bf. chez M. le Duc de ln Valliere, en 1784. 

Le Roman de Méliadus de Léonnois , Chevalier de· la 
Table Ronde, où font contenus , avec les faits d'armes, 
plufieurs proueflès de. Chevalerie , faites par le bon Roi 
Artus, Palamedes , St autres Chevaliers eftant au tems 
dudit Roi Méliadusi tranfiaté du latin par RUSTICIEN 
DE PJSE , & remis depuis en nouveaa langage. Paris ,. 
Denys Janot > I 5 32. in-fol. 

·»onne éditÎOD, doat les exempl. font aft'ez rares. Vend. 40 liv. en 
K k. 3 
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mar. r. chez M. Fi1Ju1,l, en 1779 ; mais ordinairement 1,-A-:o frrre. 

Ily a de ce mhru Roman.. deuz tUaru i.:litioni dont on faiz affet, 
Mens. & tkJnt le prix efl à-peu-prà le mime; r~ de •t2I, !:au.-
1re de 1n7, toutei de JJaris. in-fol. n-à-1~ liv. 

La Biblia, che fi cbiama il V cccbio Tefiamcnto, nuo11a­
mente tradutto in lingua ,,oigare fecondo la ve.rita 4~1 tefi& 
laebreo. ( Per Filipf"' RUSTIC10. } Stampatq ( li c;r~de i11• 
Geneva) appreifo Fr. Durone,. 1562. in-4- con fig. ~~nd,. 
J 8 tiv. 19 f. en mar. rouge, chez M. le Duc de. la Y~•_. 
eJJ 1784. 

RUSTICO ROMANO. Voy. PERL!:ON&, page 357. 
l\UTG.l!.RSii Po.;mata. Voy. HiIN&II &. l\Uir..GEBUJ. 

PQemata , pagt:s • 1 /!{ 12. 
Le Miracle J.e Thiophile; Moralité à S-perfonm.gcs, ear­

Run:BEtiF, en ,·e,s - Moralité faite au College de Na-· 
varre, le jour de: S A1Jtoi1;1e, r426, en ve.rs. - Moralité. 
du cœur r, _des cinq fens, en ,·ers. in-4 .. Manufcrit fur pap. 
"endµ , o li,-, chei M. le Dùc de la VallitN. 

Cl. RUTILIJ Nµmatia~ü Galli ltinerariJllJI, cum ■otis. 
nriornm, ex Muleo Th.J. ab Almelo,·een. Amfre\odami • 
Jo. W 01.&er1. 1687. in-1 i. vend. 7 liv. chei M. k Mlll'ié; 
Jllais ordinairemçnt ~-à + liv,es, çomme chez M. Ga.yo, > 
.M. Gomta.rd, &ç. 

P. RUTILI! L:UJ.>I i;le fig_pr\S Sentcntia-rum & Elacu.tioois 
Libri duo, e;x recen.(i."Jnc; ~vidis Rwmkeoii. Lugd. Batav. 
Luchtmans. 1768. in-8. ,·end. 4 liv. chez M. k M.uii,, & 
l liv. t f. c.~cz M. Gouwud. . 

Palfadiu.t RTlTILIUS, de 1e Rufücâ. Y.CATO, tome I,. 
pages 25 1 èl 2f2. . · 

Recherches de:. Saintes Antiquités de_ fa Vo[w:, Pro\·~~ 
de Lorraine ; te'vu.es & augmentét:s par Jean llt.rY,I,\ Efpi.­
JJ,al, oa 'froy-cs , 1633. in-4. vend. 112 liv. ( .1Ua.rqué·rare) 
chez. M. de .fonzçue .. lSt I o liv, 5 f. ~i M. qt.( F!J.rn L,-,i­
guerur.; ,nais ord.inairem.cnt 3-à--7 liv. 

Ritus ac ohfervationes antiq11-iffimc,, olillJ eitcà 1'apti­
fatos , confitentes , eofqne .'l:ut .pr~ J.eJiais ab Ecclcfiâ Dei 
eliminandi eOènt obfosvata,. J~111, Pr~faüoru:s ,u~ v,ocau.­
tur Numero CXlll. non tam ven1tiate qual\1 pretate vc;nc.... 
r~~, per CQ.tius ~ c~cicld~ 91.wi ~a,,l~i~ ,..P.JlllC 
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nea pr-0r;fus obhterme ; ex rrcenftone Fratrrs G.alterl 
R.UYS A· GitA'.'VIA. Coloo1ae, apu_d Joannem Sofle,um ~ 
1 S ;o. in:..,S. vencl. 7 f. 19 f. cm màr. r. chez M. ie Ouc Je la. 
Yallù,'t, en 1.,S4 · . .. ; 

Friduici RUYSCHH Opera omnia .Anatomi4Jo-Me~ij,co,­
Chirurgica, -cum figuris ameis. Amftelodami, Jcm:JT. W au., 
herg, 1137. 4 vol.' m-4. cum fig. ·30 liv. chez M. Je Pue 4 
la P allüre. en : 767; 12 li,,. au College de ClernJQJU r e-" 
176.J,, & 45 liv. ch~z M. Baron, tn 1788. ·· .' . .' '. 

Friduiû RUYSCH, ,·erfio latina Horti Medicj Am.fiel~ 
clamenti~. _V-oy. COMMELINU_s·t t~me 1 ,.page~}~ 6tJ~Jr 

Hennît RUYSCH Theatrum umverfa1~ ommum ~nuna­
liom, Pifci-um•, · A,•ium Quadrupe_~ ex Saniuiuïn aquati,~ 
eorl)m, lnfe~or\111:1 &_ Ailgium CCI.+,"{. _Tab~hs ador,0;14~ 

-Amftclodann, 'fP'è_flezn. 1z 18. 2 vol. in-fol. .. 
Otmage etfoné & r~cherch • J0··..-4ofü. & jnfqu'l. f4 Hv. ( ~'t 

ucmpl. ) chu M. d'.,d1,ueffetl.ll, en •78i. . · 
Tutte le Op•,e del fa-molillimo l\:\iz,4NT~. Cioë ~ la: 

P.hodiana,, Co~ J fa Aneeni1a11a-, Comed!;i,;·fa Pio,;. 
nna , Camedia ; la V accaria , Co media·; la Mofchetta ·,. 
Comedia.~ la Fiorina , Coinedia. Di;,tlogi due in lingua ruC'" 
i:ic,, contre Orationi, ragÏ?namCAti ~ dialo~Q fa.Ger,,i~~1p,. 
1~ Venet;a-, I' anno 1 ~8-~.in-11; Vend.'14;iîv. (_be~ _exç:uï 
laJre en mar. r.) c:hcz· M. de Pré.font! i mais ordin:;u_rem~n; 
8-à-10 liv. · - ... · · · ·- · · · .. '. · . : 

RYKR. Voy. Du I\YEl\, tome l, page 40;~ ·· ·· · • · 
Fœderse, ConYentiones, querae Ili cujufoumquegeneris: 

aaa pul:ilica inter Reges Angliae & alios quofvis lmperato­
res, Reges, Pontifices, &c. ab anno 1 t 01 ad noftra ufquc 
tempora habita aut traçlata : in lucem mi(J'a de mandato­
Ann.ie Re_ginae , accurante Thomd R YMER- lit poû illurn 
Roberto funderfon. Londini, 1704 & ann. feqq, ~o vol .. 
in-fol. . . 

Premieœ édition de cet-Ouvrage, dont les exemplaires étant deve-· 
•us rares, avoient été portés à un orix ex-0rbi1ant autrefois;. & jufqu'à-
18S. liv.en mar.ci1. cficz M. du Fay, en 17'!.)l m.1is beaucoup dimi­

. aué de11uis les, réi1111>refifons. Vend; 4~ liv. au Col .. de. Clermont;. 
mais ordinairement 120-a-1.so liv •. 

Eadem Fœdera., &c~ ab ineunre faeculo XII; •roelieet ab,, 
anuo 1 ~1 ad naftra Qfq,ue tempo ra cdita à :l'homâ R'tMEL. 

Kk. +. 



.f~o l\ Y M l\ Y~ R Z·A; · 
Editio altera , auaa & emendata findio Georgii Holnà. 
Londini , 1727 & ann. fcqq. 17 vol. in-fol. . 

Cme édi1ion a a11ffi fcs JJ4nifans, qui prétendent qu'elle eft -plus 
correl:l .. que la précédente. Vend. ljoliv. chez M.Pajot, en 17s6, ~ 
JJI liv. chc:z M. Lalt.,,uurd cU Brt:c, en 1774.· 

· Eadem Fœdera, Conventiones, Litterae & cujufcumquc; 
generis aéla publica, &c. ab ineuntc faeculo Xll ad nofira 
ufque tempora habita aut tratlata ; & in luccm milra de 
mandato nueerat Regine, accurantibus Tlzomd R.YMER,. 
&.poft ilium Roberto S.Znderfon. Editio tertia, curis Gcori;ii 
Holmès. Haga: -Co1nitum, Joan. Ntaulme .. 174S &. ann. 
feqq. 20 tom. en 10 vol. in-foL 
• · Troifieme édition, bic:n exécu:ée ,. & en général fa plus recherchée-, 
l caufc des augmc:ntaüons. 1 so-a-200 liv. . . 
. :· Traicé des Pay~ & Co:nté de Charolois , par Philibert 
-DE RYMON-D~Paris·, 1619. in~S. vend. 11 _liv. chez M.J. 
Fontette; mais par tout ailleurs 2.-à-3 liw . 
. Leona,·di Rns~•~J jufta detd.i11tio,L4be11i fccleratitümi 

Jfadrian! .Be,•erlandi de P..èoato Origi.nAl.i. Gorinch:nir~ 
168o. in-S. · · 

· · Ce Traité entre dans Ja CoUeB:ion des GE~vrcs dc-Beverland; & il 
cft louvent vendJ conjointeineni: Son priit feparémcnt.,.3.•à-i liv. · . 

. Gab. l\ZACZYNSKI Hiftoria N,turalis1\egni.Poloniée~ 
cum a~Huario. Sando~iriae-, 17.11; .·&:_ Oantiici, 17'f-:.'. 
?i vol; zn-4- vend. 18 hvres chez M. M,lle.t de Moruarbz. • 
èn 1781. 

ê 
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PoRRETANE, over~, Settanta Novelle di Mefîer Gi;_ 
~anni SABADINO , de gli Arienti , Bolognefe. ln Bologna, 
.per Enrico de Colonia, I' anno 1483. in-foi. 

· Premiere édition, recommandable·par la rareté de fes nemplairei. 

Le medeftme Novelle di Mefièr Giov. SABADINO, Bo-
·lognefe. ln Venctia, I ~04. in-fol. · . · , 
· Edition encore rare & recherchée. Vend.environ 2,> liv. c&n M. da 

·Mey'{/eu. . . 
: Comedie del Poeta J. Boccatio. Venetiis, 1503. - N0:­
,,elline di Mafuccio Salernitano. ln Veneti.a , 1503. - Set­
tanta Novelle del Jo. SABADINO de gli Arienti. ln Venetia, 
·1504. --:- Libro chiamato Qu:miregio del decorfo de la 
Vita Humana, di Meffer Fiderico Frezzio. In Venetia, 
.l 5 o t. in-fol. . 
· Recue_i! rare & efiimé. Vendu 32 liv. chez M. da M~Y:(Îeu, &: 1991. 
'JC) f. enuerement co11forme, c. a. d. conte.nant les 4 mc!mes pieces, &: 

• des mc!mes édirions, chez M. Sandra,. · 

: Le medefime Novélle di M. Giovanni SABADINO, de 
·gH Arienti, Bolognefe, intitulâte: Porretane. In V enetia, 
per Sebafliano Malinio, 15 lO, in-fol. con figure. 
·: Edition enco~e rare & recherchée. Vend. 7~ liv. en mar. bl. chez 
~- de Gaignai; · cri 1769,. ~ 71 Iiv: 19 {. chez M. le Duc de la Vid­
lie,re_, en. 1784, même condmon. · 

Le medèGme Nov elfe di M. Giovanni SABADINO, Bo­
,ognefe. ln Vènetia , Seffa., 1531. in-8. 
: E~iuon afi'ez r,:cher.ch~e. parce qu'elle contient 7_1.Nauvelles .. Vend. 
li~ hv. 6 f. ( bel txempla1re. en mar. r. f. d.!. r.} chez M. J~liot. en 
J783 ; mais ordinairement 12-à•l~ 1. comme chez M. k Marié, M. à, 
Glligruzt, M. Gay_ot, M; Sa11dras • &~. . 

Le medefime Novelle di M. Gidvanni SABADINO , Bo­
lognefe. ln Verona,· 1 S4O, in-8. 

Edition ég1Jement recherchée, parce qu'elle contient auffi71 Nouvel­
Jes. 12-à-1~ livres, c:ommc c:hezM. u Prifond. chez M. le Conne 
~e Ltwr,v;uais. '" _ · . . . , 



p:i S A B. . 
(J_nfoir au/li 11/fr(.tk CilS tk f idi.tion de P"éllÏft ~ •f~, in-8. P-~ 

JS llv. CM'{ 51. 1 urgor • en •7ff, . 
Bieliorum S:rerorum latins Yerftones ant9.u•, feu vetus 

iealica,operà & fiudio PetriSABATlEl\. Rem,s,Ftonntain.., 
1743. 2 vol. in-fol vend.411iv. Jyf.(betexemplaire, en 
gr~d papier} cbe~ M. d'Agueffeau I en 178s; mais ordi,. 
_»uremesu 9-a-1 :2 hv. . . 

DiaiDnnair~ pour l'i~~lligMct= des Aut~•rs Cldiq.ues. 
tar F. SABA.THIEL Châloii~, 17~6 &. ilJlll. fuiv. -23 vol. 
v.-8. vend. 37 liv. diez M. le Priuce <k S<,_u.bi.fa, çn 17~ · 
· Jl fap_t. cn»rc ~1,1e eè Li••rc n'a été p.orxi à i:cue.mqdiCJU,C v,ICllr que 
)'arec qu'il 11'cft pas Clmpkt. li ea J>&roir 14 vol. & on pœfl,lflle q1ùl 
en nra 40. . ' 

Pratica .di fabriear Scene , & Machine nep Teatri di Ni­
~/c, SABBATlNl. ln I\Jvenna, t/,e faoli, 1638. in-;;, con 
igRre. ,-à-6 fiv. 

Marci Ànt.- SABELLJCI, Epiftofa~ (amiliares. aecnon 
Orationes & Ppëmata. VenetÎÎ$, per Âibeninu,~ '1ll Lifo,;a6 

anao I S 02. in-fol. · 
. .P.daioit dnmcie & -peu eomnmne. H-à-1 ~ Iiv. 

M. Ânt. Coccii S 4B~LLJCI Hiftori;. rernm Venetimun 
•b Ur~ condità Libri lXXlU. V!=neti~, And. d, Tq,,,... 
fani1 de Âjula 1 1487. in-fol. . 
. Ot.µrra,a, peu c:0111i:nµo ~ re~crçhé. Vend. JI liv. { be~ excinpl: eD 
mar. l>I. ) chez M. le Co~ de L,auragpais ~ en 1770; m11is ordiJl-ano-
,111mt, 12-à-1 ~ liv. • 

Franci.foi Floridi SA:aINI Opera. Nempè , Apologia ia 
Pbuti ·& aliQrum. ~eri7.torum l~tinoram calumniatores, tu:. 
BatUeae , 1540. in-fo . 4-à 6 hv. · , . 

Th.eofogip N~t~u~IÎ!i, -ive Liber Creat:\H'ilrlml,. f.peci,Ii­
ter de Ho mine & de Natur~ ejus · in ,ua.ntum Hon,o, &. d, 
iis quae fiant ei neceAària ad 'cognofc;endumm feipfum ~ 
Deum. Auchore B.aymundc, t>E S4Bt1N:PE, O:p·~ntmie, pcr 
11,icharm l'a.ff,~d ~ ÇU'~_ aJtn\llll 1484. ï.-fol.. y~ 
15 liv. en maroquin rouge-, chcai M. lo 011c dela Yalli.ere~ 
~ 1~4. . . . . . ' 

Liber Creaturarum ·, fi;~ de H911tiœ • œmp~~ i 
lf.ay,."1ulo SiRK:V ,PB~ , {~buna!)) in fflilJ11& ~ lvkdicinà . 
Migiüro, ia almâ l,Jnivodmte 'fhalofanà. Editio, im-pr. 
circà annum 1484 in-+ gotb. vi::nd. 13 I. 10 f. en nL r. ibül. 
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I.a No,•effe di FrancefaoSAC-CHETTl. ln Firell;C, 17,4-

• v9I. ÏH-S. \·end. ,;.7 liv. 19 f. ( bel exemplaire, en mar. r.) 
chei M. de Boiffet, en 1777; mais ordinairement 9- à-1 !2 "L 
comme chez M. Tur5,ot, M. Floncel, M. d~ Montredon. l!!tc. 

SACCHI. { Bapti/Ja) Yoy. :PLATlNA, p.2g~ 403. 
S~CCHI.llll ·, Hiuoria Soci~tatis Jefu. Voy. ORLA.NOi .. 

.,US_1_J>âge 315. • · . 
D1lceun; w pren'ners Troul,Ies advenus à Lyon • ( t:1J 

is62 J avec l'Apofogie de fa Viti~ 4e Lyon.• conirele Li­
belle fauffement intituli : µa juJ!e & Jarnte Difenfe de h. 
_Yilk de Lyon; ,ear Gabriel DE SACON A. î. J..yc1J ., Michel r 
3ove, 1 s69. in 8. ,•end. 10 liv. en JJ1ar. J;,1. il~~f; '1Jl!; 6gun= 
~11guliiete qui r.eF réfent4) 9,«;p fJnges , lont l'un cft J:f.l tbairc 
à pr~r, p~ an1r~ tire 1m CQJ~P-~e foftl contre 12n Cr.w:iûx, 
~c. ~h~ M. le Pa\lc dela 'Vi#lie,e, en 17@4-

Ci, volume n'a~ coujpun la m!rn~ valeur, parc~ que cette fipre 
~~ quelquef<iis d~• le, 1;1.e111pl.aires~ V ~il, i 11,1', •:a f.cm N 
N.Bureur. • 

Généalogie & la fin «Ji;$ IJu:gg~,iQts • & dêcov,,:rM dtÎ 
QllvfojfQ.U:; par GqjTie/ J)~ S~CONAY; où.eft f~re-­
mini déçûteTHiûoi_~ qy$ ~roubles ex.cité~ -=n Fra11c1= p~J 
lefdits Huguenots iufques à pré.font. Lyoµ, lttWoifl_ Bigafltl, 

' H72- iB.-8. ven~. ~. ~w- ~ IJllll. r. clic;~ M. ~ l)\J.ç 1/.c ,14 
Yalliere. en 1784. . 
· Jot;innisDJ;:_~'-CRQ BUSTO (Bos~pb11rieum OpJl(:. 
CJPlu.'ll. Ve1Jr.:ms , per !rhfl/J;il,,,, _ • Â:11.guflen{œ, • 
1481-.i~-4. gQth. ~-IJJ fig. :vend. 17liv. 17{. en '1!1lr, r." ibû4,. 

- La Sainte Bible, t:Jl I~.UJ 6t ~i, fi:aioçois, ayee le (~ 
îro .. p~~ ~ füt6t,I ; p~ Lauis.-[{q,a,: le /'4aij1r.t: D& S.4CY. 
f~u.s, J6.8i 4 an,. 1p1v. j~ vol. JR 8. · · 

:Bonne édition, & celle qu'oQ pr.r~re. ~-lloliv. , · 
• Il Y. a e,1,1 flu.fi"cifrs rii11,1J!reffzo11, de ~eft~ Bibl;,~. 1~ P.J Ji ·yol. 
1p-8. Elks joRt 101#.ef aJJez. recherch((!S, & le p'Flx m efl pre.fq11e 1-
mime. Les volumes du nouveau Tejlanunrfont de,,•enus trb-rares. 
jùr-tout depuis la Aâes des Apôtresjujqu'àlafirz. L.s exemplair9 
Dp çefte w.rti~ m,anfl,!Ç ,.pgrflt nt p/l(s ~s àe11:i- tir,r,-{lç_/4,w vaiU1r. 

La !Dême Bib-Ic, imp~mée à 1lî111telres_, ~ :'1_.0 vol. i1i; 12 , 
en ~fümée & rec-!urchee pour la c_ommodité, k le pm, ~ 
o6: a-pc:u .. prè,_ le môme; 40•••50 hv. 

La Sainte Bible, ç · {atia ~ fn fraJl9()Ù,. pa, le mkla 
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Louis-If.zac le Maî/lre DE SACY, avec la concorde E,ran~ 
gélique d'Antoine Arnaud, &c. Paris; 1715. 4vol. in-fol. 

Edition fort recherchée & fort chere autrefois; mais déchue aujour­
d'hui de fa prem,ere valeur. 20-à-24 liv. 

Le Nou,·eau Teftament de rif. S. J. Ch. traduit en fran­
çois !elon l'édition vulgate, avec les différences du grec. 
( Ouvrage commencé par Antoine le Maitire, continué ~ 
~chevé par Ant. Arn-aud , Pierre Nicole , Louis-Ifaac lt: 
Maifire DE SACY , &c. Mons, Migeot 1 ( Amfterdam·, 
El1evier) 1667. 2 vol. in-1 :2. 
· Pre'miere édition, dont la valeur étoit conlidérablc autrefois, c. a.cf. 
2~-à-30 liv. comme chez M. du Fay, M. le Comte de Hoym; mais 
beaucoup moins aujourd'hui. ~-à-6 liv. · 

Analyfis & Refutatio poftnanenfium alrertionum , dé 
Chrifti in terris Ecclefià quaenam & penès quos exiltat, 
propofitarum in Collegio pofinanienfi, @ Monachis nova, 
Soc1ct:1tis, quam illi Societatem Jefu, rton fine blafphemià 
nominant, mti forte uni us J udae ffcariotae pofieri ac hreredes 
haberi velint, per Anton. SADEELEM. Morgiis, 1584 in-8. 
· Petit Traité fatyrique & r"re. 6-à-8 liv. 

Vefiigi delle Anrichita di Roma, Tivoli, Pozzuelo, &: 
nltri luochi , ftampati da /Egidio SADELER, in Praga ~ 
1606. in-fol. obi .. 1 o-à-1 5 liv. . 

L'édition de Rome f 1660, même format in.:fol. obi. efi êgakment 
efümée. Vend. t 2 liv. 1 of. en veau fauve. chez M. de Selle. 

Suite d'.Effigies des Patriarches & des Prophètes del' An­
cien Tefiament j depuis Adam jufqu'à Juda!! Machabée, en 
,ta pieccs, ~ravées par J. SADELKR. in-8. vend. 9 I. 19 f •. 
chez M. le Duc de la Valliere, en 1784. 

· Portraits des Empereurs & Impératrices Romaines, gra­
vés par SADELER. in-fol. max. vend. 15 li,,. chez les Jéf. 
du Collegc de Clermont , en 1764. 

Recueil d'Eftampes, d'après Raphaël, Titien, Carrache,. 
Baroche, Polidore, & autres, & ·principalement d'après 
Martin Devos , gravées par SADELER, contenant Elus de 
5.00 Efiampcs, connu fous le nom d'a!'uvr: de Cars. Paris, 
Çars, 1748. 2 vol. in-fol. gr. pap. vend. 120 liv. ibidem. 
, Muj[adini SADI R.ofarium Politicum ar:ibicè & laiinè à, 

Georijo Ger)lio. Amfiel. 16,"4- in-fol. vend. 36 liv. 10 fols. 
c_hez .1v1, le Prince~ Soubife, en 1i89- . 
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; .SAENZ. (Cârdin; de .Aguire) Voy. AGUIRRE, tome!, 

page 16. . ' . 
. ~AGE. (LE) Recueil ,de Poëtes Gafcons, par le. Sage & 

Mzchel. // oy. MICHEL , page 248. 
, La Complainte de trois Gemiihommcs François, occiz 

& morts au Voyage de Carignan, Bataille&. jo•urnée de· 
Cirizoller,; par FranfOÏs DE S~ GON. Paris, Denys Janot, 
1544. in-8. 10-à-12 fü. 

'l rois Livres de Ga_{pard Dt. SAILLANS, Gentillhomme 
de Dauphiné; le premier LiHe traite de fon Mariage; le 
fecond, de Jes Fiançailles; & le troifieme, de fes Noces. 
Lyon, Jacques dè la P/11,nche • 1569. in-8. vend. 9 I. 10 1: 
en mar. r. chez M. le Comte de Lauraguais• en 17ï0 • 
. Liturgise, füe Mime Sanélorum Patrum: Jacobi Apof• 

toli, & Fratris Domini : Bafilii Magni , e vetufto codice 
latinae tralationis ; & Johannis Chryfoftomi , interprctc 
Leone Thufco; accedunt varii Traétatus diverforum Au-. 

, thorum de l\itu Mitrse & Euchariftià , &c. Authore Fr: 
Claudio DE SAINCTES. Antuerpise, Chrifloph. Plantinus, 
1-56o. in-8. ' 

Bonne édition, & la feule recherchée de cet Ouvrage fingulier t:c. 
rar1:. Vend. 361 ~ f.chei M. de Gaignar~ 18 liv. chez M. MarAarty, 
& jO liv. en mar. hl. chez M. le Duc~ la Valliere. . 
. Recueil des Edits & Ordonnances concernant les Eaux te 

For~ts, avec des Obfervations, par M. DE SAINCTYON. · 
Faris , 161 o. in-fol. . 

Ouvrage utile, dont.les exemplaires deviennent chers en devenant· 
r;ares. 14-a-3\l liv. • 

SAINT-AMANT. ( Jean Tri.flan DE) Voy. TRISTAN, 
tomeJII. . 

· SAINT-CYRAN. ( Jean du Verger de Hauranne, Abbé 
DE), Vo_y. CYRAN, tome I ,.page 340. . . . . 
• L Ezour-Vedam , ou ancien Commentaire du Vedam, 

contenant l'ExJ>ofüion des opinions rcligieufes & phif ofo­
phiques des lnâiens, trad. du Samfcretan; publié par M. le 
Baron BE SAINTE-CROIX. Yverdon, 1778. 2 tom. en un 
vol.·in-12. vend. 5 livres,19 fols chez M. de Saint-Ceran. 
en 1780. · . 
'.·ne l'état & du fort des Colonies des anciens Peuples. 

Ouvrage dans lequel on traite du Ge>uvernement des ançien-
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nes RépuLtiqaes. &c. a,•ec des Obfervatiorts ru, fcsCoTdnref 
cles Nations modernes ; par M. le Baron D:ti: SAINTE• 
CJ\OIX. Philadelphie, 1779. in-8. vend. 5 liv. 19 î. chez 
M. le Duc d' Àumonr, en 1782. . · 

S:.UNT-DE'Nïlt. ( Chromquescle) Y oy. aux!Anonymcs, 
CHRONIQUÉS , tome Ilt 

Ttaité concernant les Secrets dé I' Art de l~pée I Dague; 
Cappe , Targue , Bouclier , Rondelle , &è. par Henry 
JIJB S.&lNT-DlmEl\. P~ris, Jean Meuayer, 1 S73- in-+ 

Traité fingulier & curieux , dont Jes exemplaires ne font pas com-· 
1q11ns. Vendu 7 liv. 15 f. en mar. r. chez. M. dé Gaignat; mais orlinai.r 
,i ment ~-a-6 liv. 
. La Ville & ,la République de V .!nife; par DE SAINT­

DISDIEB. Amfterdam , Daniel El1evier, 1680. in-1 2. vend. 
12 liv. ( bel exemplaire, en ntar. rouge, dou,bL de tab. chcs· 
M. de Mi1.rlr.arty, en J 779. 

Les Œuvres mefiées de Char!.es Milrgotelle DE SAINT-· 
}?RNYS , Seigneur de Saint-Evremond, publiées fur les· 
Manufcrits de l' Auteur, par le fieur Silveftre. Seconde édi-· 
tion, augmentée d'e la Vie de l'Auteur, par ?ierre De!mai­
saux. Lôndres, Tonfan, 17<>3. 3 vol. zn'-+ 

· Bonne éditiorr, & celle qu'on préfere. Vend. !OI ljvres ( fupe.r~ 
cxempl. en gr. pap. mâr. r.) che2! M. de la Lé~; 85 hv. chez M. de 
Boiffet; & julqtr'à· ~20 liv. à l'Hôn:i de' Bultio11, en 1786; mais ordi• 
aairement 30-à-401 iv. · 
· Œuvres complettes de M. DE SAINT-FOIX. Paris, veuve 

Buchefne, 1778-. 6 vol. in-8. papier, de Hollande, avec fig. 
V end. 79 liv. 19 f. en mar. r. chez M. le Duc d' Aumont; 
.f'l liv. en feuilles, chez M. Gouttatd, & 56 liv. e11 veau .. 
fauve, chez M. le Duc de la Valliere, en 1784. 
· Les excellentes, magnifiques & triumphantes Chrorii­

ques du très-v,aleur_eux Pri~ce Judas Machabéus, un des 
œnf pre'ult', tres-,•,uila'nt Juif, & auffi de fes quatre freres 
.tean, Simon'., Eléazar' & Jonathas ; tranlfatées de làtin e11 
françois par Maifite Charles DE S.AlNT-GJ:i:LAIS. Paris, 
pour. Antoine Bonnemere, au mois• d' Aoùt, 1 5 14. in-fol. 

goEtblq. 1 · • . ' fi I' . . V d . . 1· .• xemp aire 1mpnme ur ve 10 ~ avec mm1aturcs; en u 'los ~vrcs 
chez M. tk Gaig,14t, en· 1769, & 13~ liv. aveé:quclques impe,feéfo~n• 
chu M. le Duo·"- ÜI. V o/Jiert, en 178+ On rtçhen:hc ... &: on ~ 



, 

1 S ·A· t.. . . . . 1'1 
f.rt i,eu J~s è'll:etnplairdS imprimés mr papier. VericL 10 t. cliez. M. Fil-
luul, en 1779- . . 
.. Recueil de dive.rie~ pieces d'ancienne Poé.ties françoifes, 

COIJlpofées en ,,mie par François I. Roi de France , par fa 
fœur la R:eine de Navarre-, & M~llitc ~E-SAlNT-GELA:.Ii. 
in-8. · · 

.Manu(critfur veliadu 16t Aecle. Vend. 2i 1, 19 r. chez M. tI" ,,lguef-· 
ftau, en 1'8i· · · 

Œuvres Poétiques de MellinD~S.AI:NT-GELA.IS. Lyon •. 
de Harfy, 1574. in-12. vend. 10 liv. 14 f ( bel excmpl. en 
mar. cit. doubl. de mar. ,·iol lav. r. } chez M. le Duc tk 14 
Yalli.u-e# en 178,t; mais-ordinairement 4-à-'6 liv. 

L'édition de Paris, de ces mtmes-<Œuvres, 1719, in.;,r2, a aunt·· 
~~elque valeur. Vend. 9 Iiv. 19 f. ( bel exemplaire; en mar. r, }chu 
,M. Davoufl, en-1772; mais ordinairement 3-â-4 liv .. 

Le Tréfor de N oblefiè , fait & compofé pâr Oélt1Niet1 
DE SAINT-GELAIS. Paris, Yeratd. in-+ goth. vend. 10 L 
19 f. chez .M. le Duc de la Valliere, en 1784- . 

La Çhalîe & Je Départ d' Amours, par Ollav. DE SA.ll;T• 
GELAIS lit Blaife Davriel. Paris, Ant. Verard • 1509. 

· in-fol. goth. 9-à-10 liv. 
Il y a, de cette édition,quelques exemplaires imprimés fur velin qui 

font précieux. Vend. 240 liv. c_hcz M. le Duc de la Valliere, en 1784-
L" e':!ition de Paris, ! s 3 3 , in-+ gorhiq. & celle de Paris, veu,•· 

Tréperel & J. Jehannot, iu-4- go1h. fiûzs date ,font igalement efli• 
me'es, & lepri:x: e_n ejl le ml,ne, 9-à-10 liv. 

Le Sèjonr d'Honneurs; par Oaavien DE SAINT-GELAIS• 
p:aris, Ànt. Yerard, 1 p 9. in-4. goth. 7-à 9 liv. 

L"édition de Paris, Ant. Verard, fans date, in-4, got. eft. également 
cftimée. Vend. 12 liv. chez M. Picar1, én 1780. 

Le Vergrer d'Honneur de l'Entreprif e & Voyage du Roi 
Charles Vlll; cempofé tant en ryme qu'en profe, par Oéla-
1/ien DE SAINT-GELAIS &_ par Maiftre .André tk la Vigne. 
Jmpr. fa~ indication de Ville •·fans nom d'imprimeur ~ 
fans date d'année. in-fol. goth .. vend. 20 liv. veau fauve., 
chez M. d'e Gaignat ; 3 3 liv à l'Hôtel de Bullion, en 1781 ; 
;i liv. chez M.~ Fonum; 24 liv. chcz·M. Turgot. 

On {ait àilffi- q11elque cas- d.e I'écfition ·cfe P'ati's, cliez Jûu111 Petit 1 

in-fol. fauda&e~ aocbicf. Ve11d. If·HYtei 10-fols, en mar.r. chez M.•· 
Pi,fi»ui. 



pa SA' l' . 
• Le mêllle Vergier·d'Honne.ur de l'Entreprife & · Voyage,'. 

de Nàples du Roi Charles VIII. &c. par Ouavien de SAINT­
GELAIS & par André de la Vigne. Paris, fans date. in-+ ~ 
goth. Exemplaire imprimé for velin, avec des figures pein- ' 
tes en n iniature. in-+ Vendu 79 liv. 1 f. chez M. le Comte !, 

deHoym. · . · · 
Le prix des exemolaires impr, für _papier, ri'eft pas confidérable. 

Vend:6 liv. chc:1. ~- le Duc: fkla Valliere, en 1784; 7 iivres chez 
M. Pzg_~'t, en 17~~, &c. · · 

L'iâition de Paris, Trépercl, in-4. got. n~apas un prix plus con­
fidtirable. Vend. 12 l mar., r. che'{. M. 0dvoufl. en 1772., & 9 liv. en · 
w:au, che'{. M. le Duc de la Valliuc, en 1784. 

Le Chafieau de Labour, par Oâavien DE SAINT-GE­
LAIS , & Piel're Gringore. Voye{ GRINGORE, tome l, 
ppge: 53 r. . 

La Perfécution de l'Eglife & des Souverains Evêques; · 
traduite du latin de Meffire Boniface Symonnet, Abbé du. 
Mouftier de Corne , par Oâ,wien DE SAINT -t ELAIS. · 
Paris, Am. Verard. fn•+ g~th. ,·end. 10 liv. + fols chez 
M. le Duc de la Valliere • en 1784. . 

SAINT-· GLAIN. Traduaion françoife du Traâatu, 
Theol<!_gico-pp{iticu, de _Spinofa. Voy. SPIN~~A , tome lII. 

Le l\abat-Jo1e du Tr1umphe Monacal , ure de quelques 
Lettres, & recueitlies par le fieur DE SAINT-HILAIRE •. 
Li.Ile, 1633. in-8. vend. 8 liv. 19 fols en veau fauve, chez·' 
M. de Gaignat. · r , · 

· Les Gémelles , ou Pareilles, recueillies de divers Au-
teurs ,' tant Grecs, Latins, que François , par Pierre DE· 
SAINT-JULIEN. Lvon, Charle,Pefnot • 1584. in-8. 6-à-9 l. 
. Coutumes du Ba~llage de Senlis, avec le) Commemaires. , · 

de Jean-Marie Rrcard & Laurent Bouchel, données par 
M. DE SAINT-LEU.Paris, r703. in 4- . · 

Cette Coutume efl: deve• ue une des plus.rares de cette Co!Ieaion •. 
Vend. 2J !iv. 19 r. chei. M. de Se'nicourt, en 1766; 17 iivres chez 
M.Paillet,.cn 1754; 32fü·. 19 f. chei. M. Cellier, en 1777, & 28 iiv. 
cliei. M. Cazll.ard, mSme annee. 

Mémoires for l'eftat du Clergé & de Ia Noble{fe de Bre• 
tagne; Ear le Pere Touffaint DE SAINT-LUC , l:\eligieux 
Carme. Paris, 1691. in-8. 2 vol. avec blafon~ & armoiries.. 
. Ouvrage recherc~é, dont lc:s cxempfaues complets !ont devenus i 

affcuares, 20-à-30liv. · · 
ll 
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tljàùtvoir files Dlqfons des Familles ·Nobles, tant EécUjiallb/uu 

1Jue pculitres, y ont e'tl inft'réts, parce 9.u•it y a beaucoup tf exe11t• 
plazres où on n, la ttouvepoinz. 

Voyage piuorefque, ou Defoription des·Royaumes do 
Napies & de Sicile. tPat l'Abbé l>f: SAINT-NON.) Paris 
1781. i vol. in-fol_. fig. v_end. ~n feuilles, 403 liv. à l'Hôtèl 
de Bulho·n, en 1786, & 139 llv: IJ f. en 3 vol. chez M. lie 
Duc d' Aumont 1 _ en 178:2, · 

Heures de le Sainte Vierge , en meilleut ordre qu'aupa­
ravant,._ pour tout le temps de l'année; enrichies ae phtn­
ches, vignettes, ffeurons & lettres grilès, gravées par do 
S. Pl!:llÉS. Paris, Jean Piot• 1657. in-8. Imprimées fur 
velin. Vend. 15 liv; en m~r. bl. chez M. le Duc de la Yal-
liere • en _1 zs't. , .· . , • . . 

Le vt11 rrefot de l H1Ctoi:re Sa1nte , fur b tranfport m1-
:raculeux de l'image de Notre- Dame de Lielfe; par de 
S. PERÉS~·Pa~is, Eftienne. 1647. frz-.1-, fig. vend. 14 livres 
ichez M.** à l'llôtel de Bullion, en I'Z81, • · 

SAINT-l'REST. ( ]eàn Yves DE ) i'oyet ·Or,MONT, 
tome I, paae 397. 

SAINT-RÉAL, (Œuvres de l'Abbé DE) Yoy,e; Rt~L, 
page 47S • · · · · • ·. . · · 

SAINTRÉ. ( Y. aux.Anonymes, Hiftoire de Jehan. DE ) 
tome HL . 

SAINT- SORLAIN. Yoyet DESMARETS, tome 1·, 
page 364. . • · 

Réfolutions de piufieurs Cas de Confoience; par Jacque, 
DE SA~TE-BEUVE. Paris~ Defpre; • l689. 3 vol. in-4,. 
6-à-8 IÏv. · 

Cet Ouvrage a été auffi imprimé en I vol. in-8. ~-à-6 liv. · 
Propofiüon· pour la. Police générale du Royaume de 

Francè , préfentéc;.-pour le Roi à .Monfeigneur Colberr, 
Minifire a'Etat, par le- Baron DE SAINTE-MARTHE. Ma• 
_nufcrit fur veli11, in-4. vend.361. en mat; r. chez M. Picarl,. 
· en 1780. · 

Mémoire fur l'ancienne Chevalerie, confidérée comme 
11n· établilrement politiquei& militaire ; :~r M. de la Cu~ 
DE SAINTE.:PALAYE, Paris, 175'9· !i·v-ol iil-12. S •à-6liv. 

Cet Ouvrage 11510 réimprimc:.aveç IUI vol..4o Supplément. 6-à-8 liv,. 
Tome II. . Ll 
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. Le Faifceau de Myrrhe, de l'Epoufe 4u Cantique; par 
le fieur DE SAINT-MAMERT BEAVSSIEU. Rouen, 1667. 
in-12. vend. 61. 10 (chez M. l'Abbé da Effarts, en 1775. 
. C'cft la Tradu&lon d'un petit Traité in-p. intitulé: F~c:icu.bu 
Mi"hœ, dont on fait quell{Ut cas. V cndu 6. Jiv. ~ f. ibidem; mais or­
dinairemtnt !l.•l-3 liv. 

L'Efeeron de Difcipline, pour incite,;: les. Humains aux 
bonnes Lettres , fiimuh:i' à Daat-ine, &c. lourdement forgé 
& rudement limé -par Noble Homme Frere Antoine 
i>U SAIX. 1S32. in-+ _goth. vend. 12 lir. en mar. citron, 
chez M. le Duc 3e la Yiilliere, en 178+ ' 

L'édition de IH9, Paris, Janot~ in-8, n'a qu'un prix ordinaire, 
2-à-3 liv. 

Petits fatras d'un Apprentif fumommé l'Efp~rronnier de 
Vifcipline. ( Par Antoine DU S.AIX. ) Paris , Simon tk 
Coünes, 1537. in-+ ,•end.11 liv. 19 f. en mar. rouge, chez 
M. le Duc de la Palliere , en 1784 . 
, Le Vieux Triftan, par SALA , Ecrivain de Ja Chambre 
du ~oy, &\>"CC figures. Manuferit in-foL vend. 20 liv. chez 
'M. du Fzzy, en 1725. 

Cafa del Piuer Honofto, por .Alonfo Ger. DE SALAS. 
'En Madrid, 1620. in-12. vend. 5 liv. 17 f. chez. M. San­
dra,, en 1771. 

Eftatutôs de Univerfitad de Coimbra, ct>rifirmados por 
el Rey Oom Joano IV , em o anno de 165 3. lmpreff'os por 
mandado é orden de Manoel DE S.A~l>ANHA do ConfelM 
de Sua Mageftade, Reitor da mefma Univcrfidade, &c. Em 
Coimbra, Thomas Canalio, 1654. en-fol. 

Ouvrage tr.:s-rare. Vendu 100 liv. chez M. de Gaignat, en 176cJ, 6: 
~I. feulement à l'H6rcl de Bullion, en 1786, oùil n'a pis été connu. 

Guil/. SALDENI de Libris variorumque eol'll.m ufu &. 
· abufu Libri dùo , cum inâicibus. Amfielodami , 1688. vend • 
. 8 Jiv. chez M. le MariJ & chez M. de Saim-Ceran; mais 
_or~i~inmien~ 3-à-4i- liv. 

•Voy. la Préface de cc Diaion~aire , il y efi fait mention de ce Livre. 
. L'Hifioir-e Naturelle, -éclaircie dans une de fes parties 
:prinoipales , l'Omitologie ,.,qui traite des Oifeaux de terre , 
.âc mer &. de riviere, tant de nos,climats que des ;pays itran­
-&CrJ.; par M. SA.l&&Na. fa&"-is, DJ,ure pcre , 1767. in,4-. ' 
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ugures çvi0hees. o - o Iiv. autrement ven • 13 1v. chez 
M. Guettard. en 1786. , 

The Koran , commonly Called the Alcoran I of Moham­
med, tran11ated in the english by George SALE. London , 
'/Yilcox • 1734. in-+ vend. ~o hv. ,f f. chez M. 1' Abbé de, 
Ejfarts, en 1775, & 17 hv. cha M. de Me.n,ieu. en 177:J. 

Franc. SALGADO DE SOMOZA, Traaat~~e Supplica­
tion·e ad Sanfüffimum à Liit~ris &.:BullisAÎ.oftolicis. Matriti, 
apud Marian de Quinognes • 1639. in-fa . 
· Ce Livre é1oit cher autrefois. \'endu 36 Jiv. chez M. tk Colbtrtl. en· 
17:28, &, :24 liv. chez M, le Duc d' Etrdu, en 1740; mais aujourd hui 
il n'a pre(que plus de valeur. V end. 7 J. chez M. tù Gllig1111t, en 1769; 
1 Jiv. 10 (. chez M •. d"AGueJfeaµ, en 178~., & f liv. 19 r. chez M. de 
Sénicourt, en 1766. 

Ejufd~ Franc. SAX.G.A:PO J)E .SAMOZ.A de Regi~ P.ro­
teaione vi op.2_re.!îorwn app.ellantium à caufu & judjc1bu1 
Ecclefiafücis.Tra&tus. Lugduni, Àniffon, 1647. in-fol. · 

Ce T.raité n'.s:fi pupl115 recherché gué le précédent. Vendu 7 liv. 
10 f. chez M. le Comte@ Hoym; ma11 ordinairement4-à-~ liv. 

Traaatl.lS ,duo .fing.ula.res ac perut;les, 9uorum_primus à 
SALJ.CETO editus, de falute ~rpQris traélat.; alterum vero 
confcripfit l\everendiffimus Pater Joha~oes · Cardinalis ·de 
Turs:e~Cre.mata ad ~dificationcm unius cujufquc pro falutc 
•nim• obtincndâ. Editio vetus 8t typis fingularibus aeneis 
gothico q.uadratis excufa, abfque ullâ loci & ~ni indica • 
tione. P ctit in fol,. 

Ouvrager.are, Vend. J~ liv. 10 r. chezM. le Duccù la Valliere, en 
1767, 8t H liv. :t f. chez M tk Glligniu. en 176g. 
· Le Siége de Metz , en 15 j 2 ; .par B. DE SALIGNAC. 
Paris, Chulu Bftienne, 1S52. in-4. 3-à-4 fo·res ;i11:iis lts 
exemplaires im.p.rimés fur ,,êlin fOJJf rares & précieux : vend. 
73 fü•. _en n:rar. r. chez M. le Duc .,Je JpY oliiere • en J784, 
&. 54 hv. chez M. Davo,4,1, en 1772. , · 

Thé;itr.c de ~ALiEBRAl' , le tQ.Ut en 5 .aéles 8t en vers. 
Paris, Quinet. 1641. in.-4. vend. 1 2 liv. ch~ M. de la Leu,, 
en 1775; m;iis ordinai~emenq-à-4 liv. , 

Fraru:ifci S.ALIN.E de Muficâ Libri Vil , in quibus ejus 
Do8rime vcritas, tam quœ ad ha.rmoniam, quam quae ad 
~hythmum pertinet, juxtà fenfùs et rationis judicium often­

L f s 
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. âitur & demonftratur. SahJtflnt. Bernardu1, -1,92. in.fol. 
cum fig. 6-à-8 hv. · · .. 

La Salade_, l:iq11elle fait mention de tous fes pays d11 
monde, & principalement de celui de la belle Sybille, avec 
la figure pour aller au Mont de la beUe Sybille; par Ànt. 
l>E LA SALLE. Paris, le Noir 1 1,527. in-fol. gotli. . 

Ronne édition d'un Livre Ûngulier, o à-8 liv. 
On priftre~te idi_ti.o1z à celle de 1~21. qui '!e leµffe pu d'itra 

a.Jfe~ re;;herchtt. 1 & iUZ fi 11·ouve vendue de mtlnt far plu/,a1.r1 CatllJ. 
logues. . ; 
• . L'Ef prit des Ordonnances de Louis XIV ; par M. S.ALLt. 
Paris, 1755. 2 ,·ol. in-4. 1 \-à-18. liv. · 

L'Ef prit des Ordonnances & des principaux Edits dei 
Louis XV, en matiere Civile; par le même SALLÉ. Paris·, 
17),5· 2 vol. in-4- 6-à-9 liv. ' 

fraité des fonaions .• d_ro_its & privilégé~ des Commilîai~ 
rës au Châtelet de Pans; par SALLÉ. Pans, 1759. 2 vot 
in-4. , 2-à-1 S liv. . ' 

Coutumes de Vitry-le-François, avec le Conimentairo 
de Ch.. DE SALLIGNY. Chaalons, 1676. in-4. 6-à-8 fo,, ,. 

•SALLENGRE . .Voy, GR0N0VIUS, pour la Colleaion 
des Antiquités Grecques & Romaine,, <font il· fait parÙe~ 
tome 1 • page S 34. . 

Hiftoirc de Pierre de Montmaur, Profeffeur Royal en 
langue Grecque dans l'Univerfüé de Paris ; par M. DE SAL• 
LENGRE. La Haye, 1715. 2 vol. in-8. fig. 5-à-6 liv. . 

.Mémoires de Lmérature, par DE SALLENG l\E.. La Haye-, 
du Saz*t, 1715. 2 vol. in-R. vend. gr. papier t I S liv. 19 f. 
chez M. de S. Ceran, en 1780; mais ordmairement 6-à-8 liv'. 

Catafogos codicum Manafcriptorum Bibl_iothecie Regias 
Parilicr.fis. ( Studio & labore Aniceti Mellot.l Parifüs è 
Typogr. Regiâ, 1 n9 & ann. feqq. 4 vol. injo . 

Catalogue des Livres imprimés de la même BibliotT:tequ~ 
Royale; t difpofé par MM. les Abbés SALLIER, Boudot ·, 
& autres gens de Lettres, (Paris, lmprim. Royale, 1739 
& ann. fuiv. 6 vol. in-fol. · · 

Ces deux articles font ordinairement joins tit vendus enfemble. ,~o liv. chez M. Gayot: 117 liv. 1 fol au Col. de l!lermont, 133 liv. 
chez M. leDucckChaulnes, 167 liv. 4f. chez M. Lalle111Andde Bet'{; 
16~ liv. chez M. de Fonmcc. ~ 1so liv. chez M. l~ Duc de la Vo.l-
Zitr, i c:n •~84- · 



C. •. C :r. • ·s S c~ _L. ' C .,. ._ B lHJ . ozz nJpt ALLUSTII on1urat10 atx nue o;JL e lu1u 
JugiJrthinum. Venetiis, Yindelinus de Spira I an110 1470. 
Petit in-folio. 

Edition très-rare. & que i'on regarde communement comme la pre• 
miere de cet Hifiorien:. Vend. 185 liv. en mar. r, chez M. de Gaignat. 
&. ~ 1 liv. feulement chez M. de Selle. · 

. Eadem SALLUSTII Opera quae extant. Editio anni 
1470. abfqbe ullà loéi &. lmprefîoris indicatione. Petit 
infolio. 

Edi1ion·1rès-rare encore. Vend. g2 I. en mar. r. cliez M. tkGaigr.at. 
& 30 liv. 6. chez M. le Comte de Hoym. --
. Eadem SALr.USTII Opera. Parifiis; ( per Ulricum Ge­
ring I Maninum CrantJ &. Michaëlem Frihurger • ) in :,or• 
bonà, abfque notâ annx, {cd circà annum 1470. in-4- · 

· Edition très-rare, dont les exemelaires portent deux intitulés diffé­
rents; l'un, conçu en ces termes: CaiiCrijpi Salujlii. de Lucii Cati­
lilUI! Conjuration~ Liber faliciter incipit; & l'autre: Caii Crijpi Sal­
lu!lü. Nobiliffimi Civis ac Confu/arzs Romani. de Lucii G'ajlilina, 
Cimjuratione Liber,fœliciter incipit; mais les uns & les autres font 
égalementrccommanaables. V end. àvec le premier intitulé, 280 liv. 
,n mar. r, chez M. l~ Duc de la Valliere, en 1784- Il exitle-, de cette 
rare édition, un exemplaire imprimé fur velin dam la Bibiio1he 1ue d• 
Sorbonne. 
· Eorumdem S.ALLUSTII Operum editio altera, ex recog­
nitione Phili_ppi Beroaldi , Bononienûs; accedunt inveaivae 
M. Tullii C1ceronis in Catilinam. Parifiis, per Maiifirum 
U dalricum I cognomen'Co Gering I abfque notâ anm. in ••h 

On ne doi1 pas confondre cette édition avec la précédente; elle eft 
.l,eaucoup moins recommandable. & le prix en cil fort infér;eur. Ven.f. 
8 liv. en mar. r. chez M. tk Gaig,,IU. en 1769, & 3 liv. chez M. le 
J)uc ~ la Valliere. en 1767. . 

· · Cay Crifpi S.ALUSTY, de Lucy Caciline C:>nj11r~ti~no 
Liber fehc1t. incif Ït.tin-fol .. got~. · 

Edition trés-ancien!}e. fans chiirre_s, réclames ni fignatures d,,nt Je1 
excmJllaires -font très-rares, Vendue 230 liv. en mar. r. chez ltj. le Duc 
th la V allicre. en 1784, avec la note fuivante, écrire de la main d• 
M. l'Abbé Ri,•e. à la ~te du voluine: . 
· Collatum & integ_rum. Ulme • uti er Typi1 conjicen licet ~ aputl · 
Joan. Zaincr de Ru,lingen , circà annum 1~70-

Eorumdem SALL USTII Operum editio alteJ'll. V enetiis, 
per Yindelinum dèSpira I anno·1471. Petit in-foL 

Seconde édirion, publiée par Vintklin tk Spire, très-rare~ & pré• 
cir::ufc aux yeux des curieux. V end, ~1 liv. feulement chez M. tk Uai-
. " · . L l 3 



gnat, parre ctue let . martes du volume avoient érl coopie1 cfe pra 
~ur le réduire à la forme d'IUI petit in-+ 6o-à-Boliv. lorfaue l'excm• 
plaire efl bien confervé. • 

Eadem SALLUSTJI Opera. Venetiis, per Johannem ~ 
Colonia &. Johannem Manthem th Guerrei1,,em, anno 1474-
Perit in-fol. 

Eadem SALL USTU Opera. Mediolani , per Àntonium 
.Zarotum, anno 1474. in-fol. ' 

Eadem SALLUSTII Opera. Vall.ntias, abfquc notâ lm• 
prelToris, anno 1475. ir,-'f,. · 
. F~em SALLUSTII Opera. M~dioJaoi, pcr Plzilippum 
Lavaniam, anno 1476. Petit in-fol. 

Eadem SALLtJSTII · Opera. Mediolani , per Jacobum 
!t4arl~anu1n &. Domenicum de P efpolate, anno 1477. Petit 
in·folw. 

. Badem SALLUSTII Opera. Venetiis, pcr Pkilippum. 
( condam} Petri, anno 1478. Petit in-fol. 

C. Crifpi SALLUSTII de Conjuratione Catilinae Liber• 
l,t de Bello J~gu~thino. lmpr. Florenti~, _'apud Sanélum 
,Jacobum de Ripolt, M .. CCCC. LXXVIU. in-fol. 

Eadem SALLUSTII Opera. Mediolani, pcr Ànt. Zaro~ 
tum, anno 1479. in-4. . 

: Caii SALLt1S1'1I Opera, -cum Commentariis Laurèntii 
Vallenûs & J o. Chrifoftomi Brixiani, circà anmun 1 ~o. 
in-f<!lio. · · 
. Caii SALLUSTIIOpera, circàannum 1480 irnpr. in-fol. 
· Edition a,ec fignaturcs • fana ·chiff'rca ni rt!elames, à lonpea lignes. 

Caii SALLUSTII Opera. Venetiis, per Baptiflatn de' 
!f'ortis, 148 t. die xxnt Decembris. in-fol. . 

Ejufdem SALLUSTII Opera, ex reeenfione Pomponii 
L:iett. Romas, Buckarias Silbert ~ alias Fraru:i, 1490 , tertia 
llOflafi Aprilis. in-4- . · . . ' 

Toures ces éditions de Salufle, du_ t ~• liecle , oat encore· quelque 
mérite. quand les esemplaires en font bien confervés; & leur valeur 
peut nrier depuis li iufqu'à 30 liv. felon le11.r degré de confervation a 
Ja beauté cies cxe111pt.ire,. · 
' · érijj,~, S.AL:L.tJS'J'UJS de Conjlll'lltione Catilipa er. da -
J)cUo Juguhhino. in-+ . _ . 
. "M,inufcrit fur velin I exécutd ep ltalie dans Je .1 je llede • contenan~ 
·66 feuillëis écrits en teures rondes & à longues lignes, La premierè 
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page y_ eft déeodè d"omomenu peints, & plufieurs des capinlfes J font 
reliaulîées d"or. Vend. 24 liv. chez M. lef)uc tkliz Valliere. en 1784~ 
& 19 ljv. ~ f. oh~ M, dil Fay, en 172~. 

C. SALLlTITIUf CR1Sll7S de Conjuratione Catilina&:~ 
de Bello Jugurthino. in-8. · 

M,nuferit fur velia, cxécu~ eu Italie dans le 1 ~• ficcle ~ cou.tenant 
J_ 16 feuilleta, dont le premier efl: décoré. Il efi élésammeut écrit en lerr · 

,tres rondes, & àlonguea lignes. & enri,:hi de ca_puales_ • ,Pein~es en or ac· 
en couleurs. Vendu 48 liv. chez~. le Duc tI, la Valliere, e~ 1784. 

. Caïus S4Lt.USTlVS CRISPU'S De Conjuratiqne ÇittUinaa 
& de Bello Jughurtino. in-4 . .. 

Superbe Manufcrit fÙr velin , eicéc~t~ eu Italie c;lans le 1 ~e fieçle 1 

contenant 84 feuillers élégammenr .!crns, en lettres rondes?. à loJ!gue, 
lignes , & enrichis de capitales peintes ea or 6: en couleun. Le pren1iu 
f,1JiH't de la Conjuration dt Catilinat k le premi,er de la Guerre de Ju~­
gurtha, 'l {ont décorés de belles minm,m;s 4 c;nr9urq cl'µ~~ bi>i:d.urè 
tda-curieufe. Veniu 200 liv. ibidem. · · · 

· C. Cri/pi SALL USTII Opera omnia. V enetüs 1 in aedibi;is, 
.Aldi & Andreœ 4fulani Soceri. I Sd9. in-8. 5-~-6 liv. . . 
. C. SALLUSTII Opera, ex recen11one AndrelJ!I Afuiani. 
Venetiis , i.n _edibus Aldi & À.ndreiZ Soceri • I 5 2 1. in-8. 

Bonne édition, & cellc;s des Aides qu'911 p1éf~re, pirce qu'elle efl. 
plus ample & mieux exécutée. 6-à-8 liv. · 
. c~ SALLUSTIUS CRISPUS CUl11 veterum Hiftoricorum 
fragmentis. Lugd. Batavorum ex . officmâ EqevirianJ • · 
1634 in-n. ven.cl. BI. liv. 10 f. en veau fauve, chez M. Je· 
Duc de la Yalli.ere. en 1784, & 1 f liv. a 2 f. à l'Hô~el di; 
Bullion, en 178~; mais ordinairement 4-à-6 liv. ' 

Eadem SALLVSTII Opera, çum int~rpre~atione & notis. 
Danielis Crifpini , ad ufum Sereniffimi Delphini. Pa!:'ifüs , 
1674 in-4- ' · 

Ce volume eft un des j1lus communs de l;i Colleftion ad ufum, &c. 
".' cndu 1 \ liv. ~h~ M. ~ayoz, & 11 liv. èhez M. le Duc tU la Val-
lie111; mai, ordi11i1re,mer,1 ,s·à-6 liv. 1 ' 

~em SALLUSTI! Opera , cum noris variorum. A"fie• 
danu , Boom• •169«>. zn-8. · 

Bonne édition pour la Çoileftion des Auteurs la.tins CU1J!. notis vartor. 
6-à-q liv. . 

Elldcm C. SA.LLUITII Opera, cum aotis variorum• 
Lugd. Batav. eit oiioinâ Hackzanit. 1677. in-8. 

On fait aufii quelque eu de cette édition pour la ColfaBion lies Au.-
L l • . 
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teuru:umm,zi,ya,ior. Vend. 1ilïv. 16fois(belexempl.-en--mar.,.} 
chez M. de Selk .. en 1761; maisordi:iairement 6-à-7 liv. . · 

Eadem Caii S.ALLU&Tll ClllSPI 0-pèra cum nerisval'Îo­
nun , ex recenfione Antonii Thifu. Lugduni Bata.vorum • 
Haekius, 1659. in-8. 4. à-5 liv. 
, Eadem SALLUSTll Opera, camindicceopiolo. Londmi,. 

Ton(on, 1713. in-12. 
1Ldiuon rcmarquab!c l?ar l'i11di:xqu'effc renferme, & pour cela rc­

chcrchec des curieux. 4-a-~ hv. lx pfus en gr. papier. 

Caii Cripi SALLUSTII quae extant, ex recenf1.0ne. & curn 
ànnotationibus Gotlieb Cortii ; accedunt fra-g_meilta ,·ete­
ntm Hifioricorum ; Conftantius - Felicius • Durantinus de. 
Conjuratione Catilinae. V cnetiis , Jo. Bapt. P afchali , 1,737. 
in-4. vend. gr. papier, veau fauve,. 39 liv. c6ez M. le Du~ 
de la Valliere, en 178·4 · · · 

Eadem SALLUSTII Opera, cnm notis va,ior11m iate­
gri!;, edente Sigeberto Havèrcampo qui fuas adjecit adnÔta-­
tJones, cum indicib11s copiofiffimis. Amftelodami,, 17t2· 
!i vol. in-+ chartâ mag_nâ. , 

Edition fort efiimée. Vend. 61 fiv. chez M. le Duc tk la V.allier,• 
en 1784; mai, ordinaitement 24-à-36 liv. -

Ejufdem Crifpi SALLUSTII qua, extant Opera ~cwn notis 
variorum, edentc Jof. WalTe, prœit SalMjlii vica, auélor~·­
Joanne Clerico. Cantabrigiae • Typis Acadi:micis_ , 171 o, 
in-4. 10-à-12 liv. & çn grand papier, \'Cnd. 1S. liv-. 10-fols. 
chez M. le Comte de Ho:rm. ·, . 

Eadem SALLUSTII Opera, c~ recenfione Stephani An,. 
dr68! Philippe. Luteti~ Parifiorum, David .. 1744. in-1 2, 
g-à-4 liv. · . 

Ejufdem S.ALL USTIJ Hîfioriae. Parifiis, Barbou, 176 I. 
in-12. _pap. de Hollande. ,-à-4 liv. · 

. Ejufd. SALLUSTII Opera, ex recenfione Guliel. CoTtii. 
Gialguae. Foulii, 17s 1. in-8. "end. 8 livres, en mar. c-he1: 
M. de Selle & chez M. Davoufl ; mais ordinairement. 
3-à-5 liv. -

Caïus Crifpus SALLUSTIUS & L. Annaeus Florus. Bir-. 
minghamiae, Basfo-ville, 1773. in-4. "end. 50 fü.. ( be:I . 
exempt en mar. r.) che; M. de Boijfet, &.45 l~v. à l'Hôtcl. · 
de Bullio~, en 17g6 puais or&inaircme~t 24-à-.30_ fü•,. 
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Le Fait des Romains ,.compilé enfemble de SALLUSTR • 

t1e Suétone & de Lucan, & tranflaté en français. Manufcrit 
fur velin, en lettrçs gothiques, & décoré d'une belle minia­
ture à la tête du volume. in-fol. gr. pap. ,end: 30 li~rcs, en 
Jllàr. ,·ert, chez M. de Gazg,uu, en lï69, & 36 bv. 19 f. 
chez M. de Selle, en 1761. 

Hiftoire de la R1;publique Romaine, dans. le cours d11 
7e fiecle, par SALLUSTE; trad. du latin par M. le Préft, 
9enc de Brofiès. Dljon , Frantin, 177-7 .. 3 Yof. in-4 vend. 
54 liy. ( bel exempl.) chez M. de Saim-Ceran, en 1780; 
.37 liv: chez M. le Duc d' Aumont, en t 782, & I 3 1 liv. 
mur, ,,en, à l'Hôtel de Bullion, en 1786. · 
. La Conjuracion de Catilina y la Guerra de Jugurta, por 
Cayo S.AL USTIO CRISPO. En Madrid , /barra, 1771. infol~ 
. ·Cette Tradufüon faite par fon Alteffe Royale, l'infant Don Glbricl. 

cil exrr!memcnt rare, parit: que le Prince s'eil ré!èrvé toute l'éditio1t 
pour en faire des préfents. Vend. 271 liv. 19 f. chez M. de Courtan­
v.:zux; 491 liv. chez M. le Ou::de l,i Valliere, en 1784; ~ liv. chei: 
M.•* à l'Hô1el de Bullion, eu 178\, &. HO faporbe exempl. à l'H&tel 
de Bullion, en 1786, . 
· Claudii.SALMASII Plinianœ Exerc,tationes in Caii Julii · 
Solini Polyhiftor. ltem.Caii .lulii Solini Polyhifior ex ve­
teribus Libris emend.at.us. Editio fecnnda, cui acceOèru.n( 
ae Homonymis Hyles Latricae exercitationes ançehac inedi;; 
~.-: , necnon: de M~~pâ & Sacfharo. ·_Ultrajetli, yant/e- 11:""a­
ur, 1689. 2 ,·ol. zn-fol I 5-a •20 hv. & en grand papier, 
24-à-30 liv. . . ; . : . 

Alphonfi SALMERONIS Commentarii in Libros Sacra, 
Scripturae; accedunt cjufdem Prolego~ena_in Biblia. Colo­
n iae Agrippinae , 16 1 2 & ann. feqq. I 6 tom. en. 8 vo 1. in-fol. 
rend_.. 70 fü,. chez M. du Four de Longuerue, en 1735; 
mais ordinairement 40-à-60 liv. . . · ·. 
. Guilelmi SALMO Botanologia, feu ~i.1!.~ri~ P!at;1t:}rum.,. 
anglicè. Londini, 1710. in-fol. cu1µ ti~ :v~nd.. 35 liv. çhez 
M. I~ Duc d'Etrées, en 1740. . . . . . . . . 

D1alogùcs entre Pierre -SALMON & Ch::.rles VI, Roide 
France .. - Diverfes Lettres de Pierre SALMON à Char­
les VI, Jean fans Peur, Duc de Bourgcgne , &c •. avec 1~ 
Réponfes. in-fol . . . . · . . · 

S11perbc & infiniment précieux ~ânufcrir, fur vclin, dll Ise ficcle, 
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i longues lignes, avec les Som111airès en roQge ,' enricli.i de lettres toq,-

' neures peintes e, or & en coult'urs, & de "7 grandes & belles miniaru­
na, très-cur1eufcs&intére1fante1. V1nil. l!199 liv. •~·(. chez M. le Duc 
tlola Voll.iie~e, en 17114- . 

Recueil générai des Voyages faits dan, tontos les partiès 
du Monde, par SALMON, en anglois} anc de très-belles ~ 
jgures. Londres, 1755. ~ vol. infol. vend. 41 livres chez 
M. de Courtanva14x. . 

Bota~olp_gia , the English Herbat ; or fliftory '!f Plants , 
1,y Will. SA.LMON. · Lèmdon , DawJ.,, 161 o. uz-foL fig. 
nnd. 16 liv. I o f. à l'Hôtel de Bullion ; en 1786. 

The Hiftory and Antiquities ofEO"ex; by N. SA'.1'.,MON, 
Lon~on, J. Cooke, 1740. in-fol. v~nd. , 8 liv. ~ l'HcStel ~ 
Bulhon, en 1786. 

La Vénérie Royale , qui contient les Chaff es du Cerf, da · 
Lievre, du Chevreuil, èlu Sanglier &: du Renilrd; ~.vec le; 
D.iélionnai~ ka Chalfeurs ; par Robert DK S.a.LNONL 
Paris, Somm~ille, 166s. in-4. tig. 3-à-s liv. 

_ Les Clavicules dei SALOMON. Voyel AR?4AN])RL; 
tome I, page 62. . . · 

Les Ciavic.ules de SALOMON, trad. de l'hébreux en lan• 
gue latine, par le Rabin Abogn~r. Yoy. ABOGN.AZ,41\, 
'tome I , page ~. · · 

· La grande Clavicule de SALOMO_N. Y. THIONVILLE, 
tome UI. · · 

Le Livre: ~e Ja SageRè de SALOMON. - Le Livre de 
Clergie en l\oumans ~ qui efi l'image du Monde; en vers. 
Manufcrit fur velin, du t 4e 6ecle, in-4 vendu 18 liv. 4 f. 
cite;,.: M. Pican, en 1780. 
· SJ.LOMON:IS lit Mti,,golphi Dyalogus. Antuerpi;ie, per 
Gerardum f,,eçu ~ abfque notâ anni. - lEfopi Fab1,1latoris 
elariftimi Fabuiae , eum Moralizaiionibus. Antuerpiae , per 
Gertll'dum Lecu, -anno 1488. in-4 yend. 17 liv. en rnàr. r, 
die;,.: M. de 0-aignat. · · · 
· · CoHàtiones qaas dicuntur fecitré mutuo Rex SALOMON 
te Marcolphus facie det'ormis & turpiffimu.s; tamen, ut 
lert11r, el~uentiflimus. Editio antiqua , goth. Sine loco ~ 
anno. in-8. vend. 7 livres 4 fols. _chez M. l' Abbé s;p!zer; 
·en 1786. · . · . • · 
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·' Les Dits de SALOMON & auAi ceH do Ma,ean, eonte­
nant pluftenrs joyeuferés·, miles en ryrH françoif-. lmpr. 
fans indication-de Vitte, fans nom d'linprimeu, ~ faits date 
d'année. Petit in-1 2. gothiq. . • 
• Petite piece de paélie, miu,il'une maniere t°Qrt licetttieure., dona les 
exemplaires font rares. Vewd. 11 l.4 f. e1t lllH', ,. cliez M. tit1 <:ittis11tn; 
erwiron 1~ liv. cihoz M. d#A4 L,u > & 9 liv. IJ f. cihèz M. lo Duc d.LI 
V llflicr•. en 17114. 

Cla,•icofa di SALOMONE figlio di- David l\e- di lfrac:I, · 
tradotta dall'ebraico al volgare da Ifacb Colornmutu. Mau.uC 
C'?dex mcmbr~maceu~ figuris &. charaéteribus inûgnitus.· 

in"#Iccatrix Hehr:iei Pbifo(ophi ima~inum , in quo· Magici 
Florei conc:nentur Libris t\r. Manufcr. in-4. 
· DetlaCàhala ·Mifca. Malfufcr. -Libro delle Sorti, cb•h3 

fàtto Achi1opliel Chiloni. Manu fer. - Cc:nto Sccrcni A~rip~ 
pini. M:mufcr~ - Selva de' Scgrc:ti M3grci , raecofti dà mi-' 
~!iori Profe!l'ori di Magia, da Stenaluceno Loncuo!po di 
Bulm:ino. Man11fcr. - :Ars Angclrca, fe11 modus loquendr 
çum Angells. Manufcr.- Della Magia Naturale. Man~fcr. 
~ V c:ra & genuina R.egis SALOMON1~ figilla. Marrufctip. 
zn-4. . 
· R.accolta · de'. Secreti Magici & ancora Naturali Yirtu , 

e:xtrati daUi Libri di Pietro d' Abbano I Pietro Bailardo ~ 
Cieco d'Afcoli & altri ProfeRbri. Manufcr -11 vero· modQ 
per rirrovare & fcongicrare Tefori. Manufcr. in-4. · 
· lnvocatione & Congiuro generalc da o_prarfi' nef far wie­

. dere nelle mani , ingh1ufiare o golti alli Fanciulli vergini. 
Manufcr . . in-8. . ' 
· Ces cinq volumes ont été vendus entembfe, cnmme formant un~ 

faite de _ _pieces particulieres & choifiea fur le ll'lt1me fujer, 2iO liv. chet 
M. da Fay, en 172\. avec ertte note: Hi Codices Manujë ... fuerunl 
olim cui1,Ji/am ~edici Judœi. qui .AJ!.rologi.zm exerczm in Ga!!ia 
ngnante Ludovzco XIII. Et te ml!me Recu.:il , en 1out conforme, ~ 
probablement le nu!ipe exemplaire, a été ven1u enfuite t~o· liv. cht& 
le Comte de Hoym, en 1738, avec la m~me no:e: lii Codice,, -ttc. 

• SALOMON DE CAUS. Voy. C.Aus, tome I, pagt 256. 
Traité de l'ufagc: d_es Fiefs & autrc::s droits Seigneuriaux, 

par Denys DP. SAL V .A'I:NG :; avec de5 correaions li. augmen• 
uttions. Grenoble, 1731. in-fol. . · . 
• JS01111e ddition, & ccUe qu'on ptéferc aujourd1nui. 12-à.:1 ~ liv. 
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Porc1m'!~ Dl S.lL v .A 'IICJS. r_. Poac~KT.US, pag. 41+ 
Rypaclm SA.LVI.ANI Aq11auhum Arumalnûn H1liona, 

eum c~rurncicru formi!I a,re inciûs elegantiffimè. Roma, 
J S S 4. zn-fol. ·cum fig. . 

Ouvr;ge rri~i~ci: d'.une beffe exécutio11, & un d~ plus confidé­
rab:es e11 la parae ae l Hrftorre Naturelle. Vend. 130 llv. ( hc:hxem­
pla1~e en mar. r.) ch~ M.~ Saim-Cmu1, & 1 !~ liv •. â i'Hôtcf de 
Bulhon, en 1786; mais ordmam:ment ~o-à-70 lhrcs, comme chez 
M. du. Fay, M. de &nfcourt, M. Fa~net, &c. & avec les figures 
~nlummees, vend. 211 hv. chez M. Manette, 202 1. chu M. de Gai• 
pat, & 2O1 liv. chez M. [c Duc de ln Vllliiere. en 173+ 

· S.ALVIANUS de vero Dei Judicio Providentiâ,cum no­
tis Pcui Galezinii. Roma: , ManulÎu.s ~ 1 s 64- in-foL 

Edition complette & et\imée. 10-à-1, liv. 

Herma11ni DE S.AL VJS Speculum Saccrdotum. · Editio 
vctus Moguntina, circà anm1m 1570 excufa. in-4. vend. 49 I. 
chez M. le: Ccmte de Laui-aBu ais • en 1770. · 

Vafa im·cnta atque füicu cau~â dclineata & incifa à 
]acobo S;ALY. 1746. in.-fol. 30 piccc~. ven_d. 16 liv. 4 fols, 
en \'e&u fau\·e, cl1ez M. ic Duc de la Yallur,, en 1784 

Recueil des .Monnaies, tant anciennes que modernes , par' 
DE S.ALZ.ADE. Bruxelles, 1767. in-4. fig. vend. 1J.7 liv. 3C 
cl-ez M. Turgot , en 17.8 2; 7 fü·. 4 f. cliez M. de Courtan• 
wux, & 24- tiv. 1 f. li !'Hôtel de Bullion, en 1770. 

Francifau, SAMD.ARELLA 'de Excommunicationibus. 
iir-foL goth. . .. . . . 

Bdition exécutée à Jongues lignes, fans date·, nom d'imprimeur, 
~gnatures. chiffres ni réclames. Vend, 1 a 1. v. f. chez M. le Duc de la 
Valliere. en 1784. · · · - '. 

Sce•:olœ & Ludovici SAMM.ARTHANORUM Fratrum 
Gallia Chriftiana, feu Scries omnium Archiepifcoporum, 

·Epifcoporum & Abbàtum Francia: , &c. aufia & edita à 
Petro ~belio & Nicolao Sammarthanis, ac demùm conti­
nuata pcr Dionyfium Sammanbanum & alios Benediainos. 
Parifiis, Coignard, & ex Tvpo~r. Regi â', 17, S & .ann. 
{eqq. 11 vol. in-fol. , 50-à-160 hues,~ ~n grand papier, 
~oo-li-220 liv. ,,-

Atlas françois & latin , ou Collc8ien de Cartes des meil­
leurs Géographes d'Europe, dreflës par les foins du.Perc 
S.ANADON, au nombre de plus de 400~ a•1ec des Ta_!,!~ 
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inanu(crites par ordre aliJbahétique 5t gfographi-1ue. 4 vof, 
in-jj,l. vend. 120 liv. au College'de Cier.uont~ en 1764. 

Thcmut"S.ANCHEZ, Soc. Jetu, difpucationum de Sanéto 
Matrimonii Sacramento. Tomi Ill. cum 4uplici rerum in­
dice. Antuerpire. Nutius • 1607. 3 tom. en un vol. in-fol. 

Bonne éJi1;on &: la plus r~cherchée de cet ÛJvrag~ etlimé. Ven~. 
42 iiv. ch::z M. de GaigT111.1; mai&.ord.inairement 2.0-à-2~ liv. . 

Th~atro Americano, Defcrie;:ion g.:neral de los Reynos 
y Provincias de la nueva E1p~na, y lur. Ju.-i[Jic.:ion:s; fu 
.Author D. Jofoph-Am. de ViltarS'1zor y S.ANCHEZ. Ea 
Mexico, la ,•iuda de Don Jof. Bern. de Hogal., 174-6. 2 vol 
ùz-fol. ,•end. 46 liv. t f. à l'l:16,el de Bullion, en 1786 •. 

SANCHONIATHO's Phœnician Hiiiory, tranfiated frorn 
the Firft Book. of Eu 1èbius de praeparatione Evangelicà' • 

· &c. London , 1720. in-8. ( en anglois.) vend. 1 1 liv. 2 f. 
chez M. d'Ag"effeau, en 1785. · 

SANCTA-MARJA. (Paulzu DE) ·V. PAULUS, pag. 348. 
. Ântonii SANCT ARELLI Traétatus de Haereft, Schif­
mate; Apofiafia in Sacramento Pœnitemiae, & de Potefiato 
Romani Pontificis in bis deliétis pu'l_Îendis. R.omœ , Zan-
neui. 162s. in-4. . 

Ouvrage devenu rare par la fui,1>rdlion. Venclu 29 liv. 19 fols ( bel 
cxempl. en_mar. cit. ).chez M. le Marie; mais ordinairement 12-à-1~ 1. 

Severi SANCTI, id efi, Enddeichi de Mortibus Boum 
Carmen, cum nous ,•ariorum. LugJ. Batav. S,im. Lucht .. 
mans. I7f~· in-8. ,•end. 6 li,•. 2 (. chez M. Gouuard. 

Frarzeijcz SANC'I'll Mmerva, feu Commemarius de eau­
fis lingua: Latin~, cuin adjuntlis Gafpari:; Scioppii noris, 
ex èditione Jacobi Perizo111i. Q11art. eilitio. Amftelodami, 
Waésbêrge, 1714. i11-8. 6-à-ts liv. 

La réimpreffionde 1733, 111i!me lieu & même format, eft également 
l>onnc. Vend. 6 livres 4 lois chez. M,.Gouuard. en 1780, & 11 livres à 

· l'Hôtel de Bullion, en 178t, ' . 
Piéturae Raphaelis SANCTII ex Au!a & Conc!a,iibus Pa'." 

latii Vaticani. Roma, 1722. in-fol. m.ax. cum fig. 'vend. 
68 \iv. 1 f. chez M. de Montredon. en 1778. ' · • 

' · Commentum quarü Libri' Decretafium per Joannem An-­
. tonium DE SANCTO-GEORGlO. ,Papiae, Àntonius de Car• 
1 eano. ht76. in fol. goth. vend. 41 liv. en mar. rouge-, cha 
-M.11 Diic dda Va/Jiero.1 en 1784- · · · · .. , 
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SJ.NCTO P .AULO. ( Carolu1 à) Gcographia Sacr.t. Y oy. 

\TI.ALART, tome llL · , 
S.ANCTO l<.NATIO. (Henriaud) Yoy. BENB.ICUS, 

pag~17. 
N~!i. S.UTD&LIS Hiioria fuocinorrum Corpora 

alicna im·elva:nuwn. Lip&.e, 1742. in-foL v.end. !8 livres 
chez M. Je Soubifa, en 1789. 

8.ANDERSO)J. Voy. Rnunt' ,e.ag_es 519 lt f20 • 
.4nzanii S.A.NDEIU Chorograpl&ia Sacra Jkabanti• , ima• 

tJÏni~ znoi1 illaftnta. Hag~m , , 726. 3 .vol. 
za-falio. 

berniere Nition. & la pl111oftinaée. 96-à .. 4BJiv. 
Ejofdem .Am. SANDER! FJandria iiuûrata, feu Dcfcri~ 

tioComitabis Fiandu, cum ip. risaneis. Coloniai Agr~ 
pime, Corneliu• ab Bsmo,zJ, 1641 & 1644 2 vol. injol. 
chartâ majori. 

&1111c.édiûon, fiéforée.à !a nounllc ~ à c~fe de la lleauté des gra- 1 
·•.ures. 24-à-16 liv. 

La nouvelle e'ditiDn de lA. Haye. in~. en 3 vo!. in-fol, quoÙ}uc 
moins conftll.irr'e,que r itlition originale. 11 ·néanmoins UM cert«iM 
~ll.r; fr on/a trom1utllld11,e k,nuinl pr.iz furp/JJjieur,1 CatalOWJe•. . 
&omme ,eux de M. Gayot, de M. Bonneau, de M. de Laon. {,-,. 

· Bjufdem ÂntfllZÜ SA.'NDEM Bibliothoca ,Belgica manuf­
eri~ta. Infulis, 1641 & 1644. 2 ·tom. en un vol. in-4 vend. 
12 liv. 1 f. au 90ll ege de Clcrmon~, en ·1764-

Â Geneelog1cal .bxftory of the Kmgs , and queens .of En­
gland, and Monarohs of Gceat Britain, 6tc. ( Ou Généa­
~ogic des Rois d'Angleterre. ) en anglois. Par Fr.me • 
. SaNI»'ORT. Londies, 1707. in-fol. vend. 20 livres chez 
M. Ju Fay_~ & 22 liv. an CoHege de Clermont. · 1 

The Hifiory of the Coronation o( James li. King of &­
gland~ by l'r. S.!NDFORT. (ûu Hiftoire du Gouverne­
ment de Jacques II.Roi d'Angfeter~e.) Par Fr.SANDFORT • 
. Londres, ,1687 •. in-fol. fig. :vend. s2 Iiv. ( bel exemplaire, 
ten mar. r. ( chez .M. Marieue, & u liv. fculem.ent chez 
M. de Selle. . 

. • ChriJloplwri SANDII .Bibliotheca And-Trinitariorum,five 
C.alegus.Scr~ptor.um & foccinda Narratio de Vitâ .eœu411 

-..Auaorum- ~ui praete_rito & hoc _fœculo vulgo rpcept1411 
doama de tribus m UIUllO ~o, vol .1R1.p~gnar1U1t, vel docu~ 
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runt Solum Patrem t>. N. J. C. effe ilium veramfea altiffi-
m~m ~cu!D· O_pus J.>Ofi~um~m, &.c. F!ei~adii, 1~8 • 
. -· Standia1 Lubicnecu l:idior1a l\.eformiuonrs Polontca, 
lkc. ihidem,, 168f. in-12."vend. 9 liv.chcz M. de.Gaignat; 
mais ordinairement 4-à-6 liv. . . · 
· Academiœ Architeélurae , Sculptuœ & Piaura,. germa•• 
nicicè confcript. à Joacl,.imo SANDI.ART. Nuremberg•, 
16zs & 167.9. 2 vel. in-fol. éum ng. , 

Ejufdem Joac'ltim DE S.A.NDlt.AllT Academia Artis Piao­
. -riœ, è gcrmanico Iatinè edica, cum VitaJoachitni DE SAK• 

l>UB.T. Norimberg•, 1683. i11.-fol. cam figuris. 
Ejufdem Joachimi à SANDRAI\T Admiranda Scuf ptu111 

-veteris, five delineatio vera perfeailtimarum eminentifii­
marumque Statuaram , 1Htà cum . Artis hajus nobilüli~ 
_tbeoriâ. Norimbergae, 168c;,, in-fol. cum iguris. 

Ej~fdem Joach. à S;AND&A_R~ l\omae :1ntiCJ,u• & nôve 
YJ'heattum, nve Genuma Urb1s Jl_!Xtà var10s e1ufdem Stat& 
delineatio To,pogr.apnÎ(:a , &c: Norimberp , Frobcjpus • 
anno, 1688. -=. Eju(d~m S.A.NDRA.ll T, R.omanor~m F onti­
nalia , .iivè intra & extra T,Jrbem Romam, F-onttum vera 1 

.varia lit aaouraca àalineatio cum .figuis encis. l/,id. 168s • 

..inf.@em SANO!lART I~onologia Deorum & Ovidii Me­
tamorphbfis; -gel'manicè, cum 6guris. Norimbergœ, 16S8. 
in-folio. · · · 

<:esdilférent10uvrages de Sandràrt# font trls-rares; mais on ne les 
trouve pas Couvent ntftèmbl~. Vendus'tels. 2H I. chez M. de Chaul­
nes; 26g I, 19 f. chez.M.~Gaignat! 399 liv. 19 f. cher.~- de Saint• 
Ce.ra; 43' hv. 19 f.11 l'Ho~I de Bullion, en 1~ Quand ds font ven, 
dus ro,,ar•matt, ile 'CODfervem eoujOIIR Ull"'prÏX a«ez oonfülérable, 
24-à-36 liv. chaque volume. , 

. Les ·Douze MQi6 de l'année , ,peints par Ja.kim 'SAN•· 
DI\ART , iravés par Falck, Suidelhoeif & autres. in-foL. 
vend. ,6 hv. en-mar. ro11ge,ohez-M.leDoc~l.i Yalliere. 
en 1784. · . . . _ . . . 

Aâii Sinceri SANN AZA RII de Partu Virginis Libri tTIS. 
-~• V. Saliees, Ile. N eapoli, 1irr ,adious Jtnd. Math. 
,AquiviÏ'Ï.,, &c. anao ,1 J salS. Miaio 111C11fc. Petit in-foL 

Bxemplane imprimé fur \rdlin. V..ndu 14 ·&,. qa;ique impal'f'air, 
1hei M. ie Olle; 4c 141 V4lli•re# en 17~. , ;. . 



S-44. r~ S A SO A N. . p .. . t • , 
-E1u1uem ANN ZARII pera omma oeuca , aune: 

fcripta. V cnetiis , apud Àldum, 153 S · in-8. vend. 8 1. 1 f. 
(bel exempl. en mar. viol.) chez M. le Comrc de Hoym; 
mais ordinairement ·4-à-6 liv. _ 

Ejufdcm SANN AZARII Poëmata latina, ex ecfüione Jani 
Brookhufii, accedunt Gabri:lis Altilii, Danielis Cereti & 
aliorum. Amftelodami, 1728. in-8. . 

Ce volume peut fe joindre à _la Colle&ion des Auteurs cum tzotls 
11arior. 6-â-8 l1v. & eu gr. pap. dont les exemplaires font rares, vend. 
14 liv. 19(. chez M. deSaint-(.'eran. & 27liv. 19f. chez M. Go1mard. 

Ejufdem SANNAZAaII Opera omnia. Lugduni • Sel,. 
Gryr_iu,, 1 547. in-16. 
· On fait quelque cas de cette édition, lorfque les exemplaires Ce 
tTOuvent bien conditionnés. Vend. 8 L ell n1ar. vert, ehez M. au Fq. 
& 9 liv. chez M.œ Hoym; mais ordinairement 3-â-4 liv. · 

Opere volg~ri di Jacopo SAN NAZARO. ln Padoa, Co­
mino, 1723. int. vend. 101. chez M. Flom:el, &4I. 19 l 
chez M. de Boi et. · · · 

Arcadia del · ANN AZARO, 1ntta fomita & tratta emcn­
datiftima dal fuo originale , lit nuoumente in Napoli rcf­

-rampita. in-+ 
. BeUe.édition, à longues lignes, fant chiffres ni .rcUamcs; mais avec 
fio:natures; elle efi d'c:i.virono1,48o. Vend. 27 liv. chez M. le Duc œ la 
Yalliere.en 1784, &g61iv.cliezM.Davouft.en 1n2. 

L'Arcadia del SANNAZARO. ln Vinegia, nellc cafc di 
Aldo Romano, 1514. in-8. gr. pap. . 

E~cm,lairc imprimé fur papier hleu, avec des cadres peints en or 
autour des pages, & des le11res grifes enlwninécs. Vend. 43 liv. 19 fols 
en mar. anuqué, chez M. de Gaignat. 

Il y a plufreun éditions de ce petit Ouvrage; (avoir. de , ~ 3 4 • da 
J. IH~• •i62.. toutes deforuuzt in-8; mais ilks n•ont tJU'un prix 
ordiflllzn. 3 •à•4 liv. ·. 

L'Arcadie de Meffire Jacquu SANN AZAR, Gentilhomme 
Nas_><>litain , trad. de l'I~ben en français par Jean Martin. 
Paris, Michel Ya(cofan, 1544. in 8. vend 10 liv. ( bel 
exempf. en mar. bl ) chez M. de Gaignaz ; mais ordinaire• 
ment 3'-à-5-liv. . . · .. 

· Les Couches Sacrées de la Vierge. Poëmè de SANN.A-
ZAR ; trad. en françois -par Colletet.· Paris, 164(5. in-12 • 

. vend. 4 liv. 11 f. chez M. de Prêfond; mais ordinairement• 
prix ordinaire, 2-à-3 li.v. · · -- ··· ··· · · · 

Les 



• 
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Les· Amours ·de Ler1ano & de Laureole. -( Por Di.eg(J 

SAN-PEDRO.) in-fol. 
~eau manufcrii du 16e ficelé, fur vclin, à longues.lignes, enrièhi de 

es belles tôurneures qui repréfenr~nt ditférent, fojcts, p. ims en m'nia• 
tute, &.c. Vendu .uo liv. 1:n mar, r, chez M. le Duc de. La JT aLLiere., 
l!n 178+ 

Les mêmes Amours de Leriano & Laureolle, fi IIe du Roi: 
-de .Macédoi-ne. ( Par Diego DE SAN-J'EDRO.) Trad .. dri 
langaige florentin en franço.is. in;4. Manukrit de la fin du 
J 5 e .fiecle , fur velin. Vendu 8 fü. 19 f. chez M, ,j:.Aguef• 

Jeau, en 1785. 
Le Cento Novelle fcelte di più Nobile Scrittori , è.a 

Mefi'cr Frarzcefao SANSOVINO .• ln Venetia ~ I' anno 1 566. 
in-4.1 • • 

Bonne édition d'un Recueil fort efümé, &. dont les exemplaires ne 
~mpas~ommuns, Vend. 30I. che;i: M. ll'eBoffet; mais ordinairement 
J2-à••~ liv. comme chez M. de Gaignat, M. de Pre.fond, &c. 

Lode de le Nobili & Illuftri Donne Romane , raccolto. 
& compofie in ottava rima de Giufepe SANTAFIORE. In 
Roma, Antonio Blq.do, 15 5 1. Jn-8. vend. 8. Iiv. 19 f. én 
;Jil:u. r, chez M. le Duc de l.:z. Valliere , en l 784 

Roderici SAN TII DE AiREV ALO Hiftoria Hif panica. Edi­
,tio vetus & primaria Udalrici Galli * circà annum 1470 
publicata. in-fol. 

Edition tr1b-rare & fort recherchée àes curieux. Vend, 1 JO liv. ches-­
M. de Mey'{jeu; maisordinair~ment 30-à-40 liv. comme chez du Fay .. 
chez M. le Comte de Hoym. chez M. de (;aignat, &.c. 

SANTE~BARTOLI. Recueil de Peintures antiques. Y oy. 
CAYLUS, ( 1~ Comte DE) tome 1, page 258. 
• Mufeum Odefcalcum , Îtve Th~faurus Antiquarum Gem• 
marum, à P. S.ANTI-B.ARTOLO incifae. Romae, 1747. 2 vof. 
'in-fol. cum fig. vend. 30 livres chez M. de Momrcdon, en 
1_778 & 12 fo,. chez M. d'Ag_uejfeau, en 1785. 

SANTES P .AGNINUS. (Bihlior. Sacrorum verfio ,latina) 
Yoy-. SERVETUS., tome III. · 

Notizie iftoriche della Citta d' Ancona, da Giuliano 
S.ÀRACINI. ln Roma, 1675. in-fol. 8-à;.12 liv. 
' Torelli SARAYNJE Liber de origine & amplitudine Ci• 
vitatis Veronae , cum ftguris. Veronae , 1 HO, in-fol. vend • 
.2 5 Ji,.. chez M. ·de CrJlbtrt, en 17 2 8; mais ordinairc:menc 
. Tome II. M ~. 
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6-à-9 lk comme chez M. Burette :1 M. Pigtt :1 les JcUultet 
du College de Clermont, &c. 

HittITT1a del Concilio Trideniino, da Pietro Soave Po­
ltfno.:( Paolo SARP~). Nella qu-ale ti fcoprono _tutti g!1 ~ ... 
t1fic11 della Corte d1J\oma, &:c. ln Londta., Gzova,zm Bil­
lio,. 161p. in-:Jol. 

Edition .originale de cet Ouvrage, aitet \"echcrch6e. 9'.à-,i Iiv,; plu 
chei'c: autt"efo1s; vend. 26 liv. en gr. pap. chez M. du .l'~y, en 172\. 

Difoorîo dcli' originel Forma, I..eggipd uro delr Ueicio 
deH' lnquifitione nella Citta è Ooamnio di Venetia , dal 
Fra Paolo SAR-PI,, dell'Ordine de' Servi. Stampat-. l' anno 
·1~~9. zn-+ 3-à-5 liv. . . · 

Les Droits des Sou\•erains défendus contre les Excom• 
munications & les Interdits <ies -Papes, par Fra Paol• 
SARP!. La Hayè, 172-1. 2 vol.-in-12. 6-à-9 liv. •. 
· Jo. S:A.RTOB.II de Hypocrifi Gtntium circa Cultam Deo­
nim. L.ipfias, 1713. -in-+ vend. 7 I. 19 f. -chez M. le Marié, 
&: 3. fü, .. S f. broché , -chez M. SandrtU. . 

Les Origines de la Ville1de Clermont , par-JeQIZ SA V A-
1\0N, avec des Remarques,&. la Généalegie de l'a-m:iennc 
lit illuftrè_ Maifon d7 SeReéterrc. & autre,s, par Piene Du­
ranJ. Paris, 1661. zn.-foJ.. vend• 36 l. chez M. de Fontette i, 
A 27 Iiv. chez M. de la ·Leu; mais ordinairement 8-à-1·0I. 
comme chez M. de Mey~ieM, M-. Pertot • les Jéfuites d11 
Collcge de Clermont , M. Lallemand de B«t • M, de füeux" 
M. du. Four de Longuerue. M. d.e·Charofl • &c. 

Diaionnaire umverfel -de Commerce, par Jacque, SA­
VARY DE BRULONS, Cepcnhagu~, Cl. &A.nt, Philibert. 
·1759. 5 vol. in-foL 
:,.. :per~ierè édi~ion_, ~ la -pfos ·efiimée de cetOuvraiJe, fott utile aui . 
,..,egoc1ans. ~o ·a-6o liv. , 

On f,iit en«>re q11ekjue cas des édirio,u qui-avoient prlcédé en trou 
11oz. i11~0Iio, {oit de celk de 1741 .fuit de celle de 1748. Vendu 6o lih 
~he'{_ M. de Soubife • en 1789; mazs _ordinairement 24-à- 36 Liv. 

Le Parfait Ntgociant, par Jacque, SA V ARY. Paris, ,•eun 
Bfl_ienne, 1749. 2 vol. in-4- 12-à•rj liv., . 
. The univ. Diél:ionary oftrade and CommerQe, tran&ted 
from SAVARY, with additions and improvemens by Mala.­
diy p<;>ftleth. Wayc. Lo:1don, 1757. 2. voL i•-foL 2.o:-à-2.4-,L 
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Operetta eompofta da. Frate Hieronymo ( S.A. VON AR.0-

L.A ). da Ferrara, fopra e dieci Comandamén.ti di Dio. 
lit Firenze' a di X'XlV d' oaobre. 149_5-L-: Libro doJI,' 
Vita Viduale , del mede.funo. ( ln Firenze. ) in-4. . 

Ces deux Traités, joi11ts cnfemblo, dan, un même volume., ont'• 
'lendus n liv. chez M • .Ie Oucdtl,z Valliere. e'l 179+ · 

· Operette diverfe di Frate Hierommo. SA VON.A.BOL.A. da 
Fcrrara. ( lmprc!î in FirenzeL}in-1. 

Ce volume, renfermant 1~ peti1s Trauos du. uiêJBe Autelll'. a étci 
nndu 48 liv. cllez M. le Duc de la P"allii?ra. •n 178'4. · 

Prediche di Frate ~rony,no SAVON:,U'.OLA da Fcr­
rara, raccolte della viva voce del P'adre ~rate Hieronimo cfa 
Ferrara, giomo per gÙ>1no mentre che e predica,·a , per 
Lorenzo Yiuuoli, Not~io ~io!entino. _ln Fir~nze _, ( BarrJz.o­
/,o1fZ«o .di F-tancefao di. Lzbri,). ad. 1~ant1a_ d~ ~renm 
'V111uolr, 1496. zn-f,;l. vend. 9, bv~ en mar. c1t ijidzm. 

Libro di îrate Hi1ronimo ( S.A VON AROLA) da Ferra ra• 
clelle 011dino di Frati Predicatori, della verita della Fcdo 
Chrift circà 1490. iiz-fol. vcndL9<Ji't', en mar .. r. ibid,m. 

On a.., du même Auteur, un grandnombrc.dQ.pctits Traités;~ 
la nlcur en eft t~pe-a. conft'dérabl'lt; . · 

De Balneis & Thcrmis Nawralibus, audiore Mfoba~lo 
SAVQNABOLA •. Ferr~iae,_1-t:85. in-fol; ver.d .. 16 liv; 10 C. 
rilar9u~ ral'e, à. la 'lente de MM. hrau & Manf~rt, faite:. à 
la H~y~ en 1722.. • • . 

Oiibonnaire um\!er-tel de Mathémauqu~ & de Phytiquc_ 
Âlexandre SA_V·Ei\IE'N. Paris, Jombert • 175 3, .2. ,•ol: ~-•i­
fig. ,•emt ;6 ln•. en gP. pap. chez M. de S-elle; mats ordinal• 
remei.t 20-à-s5 liv. · 
. Hifioire des Philofophes mede,nes, avec-leurs ponraits 

grà,•és dans le gedt du crayon, d'après les deRè:ins des plus 
J•flllds Peinu:es ,. paF M. SAVERIE!t. Paris,. 1761. S v9'. 
in-+ vend. 25 liv. chez M. Gayot. 

Jo. S4UBBR'M de Sacri&ciis veterum coale&nea Hifto-­
rico-Pbilologica. Lugd, Bat«vor. li":h<mans.,, 1699. iiz-8 .. 
c11m fi.&, 6-à-2 li:v. . 

Code da ~ Librairie. & Lnpnmerie- de Paris , par SAIU• 
GRAIN. Paris, 1744 zn-u. 

Voiume devenu rare., Vendu jufqu"à th•• chez M. Boulknoü. ca 
~a; mail arduµicca.au 1-à-41.iy, 

Mm :z 
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Nouveau D~ombrement du Royaume, par Genéraiités 1 

Eleaions, Paroiffes, &c. parSAUGRAIN. Paris, 1720. 
2. f.:14"Ües en un volu111.c · in:.4- vend. 9 liv. chez ~- Perrot • 
eu 1776. 

Mutus Liber, in q_uo tamen tata Philofopnia Hermetica,, 
fJguris hieroglyphic,s depingitur • ter optima Deo mife .. 
ricordi confecratus, foliîque nliis Artis delicatus, Authore 
cujus nomen eft altus. ( Jacob SA ~LAT., fieur des Marez.) 
Rupellœ, Petrus Savouret, 1677. in-fol. vend. 9 liv. 1 fol 
chez ).14. le; Ouc Je la Valliere • en 1784 . 

Les figµres de cet Ouvrage in-folio., viennent d'i!rre réduite, d~ 
format in-8 • pour t!tre in!ërées dans la Bibliothegue de&· Philofpphes 
.Alchymiques ou Hermitiques, que l'on fe propofe d'imprimer e11·. 
2G vol. lis paroüront volu.me pa.r vohlme pour l;Q faci{iu;r l'acquili• 
1i9n. ( Chez Cailleau.) ' 

Theanthropogamie , en forme de Dialogues , par Son- . 
:flets Chrétiens, ~ompolés par Marin LE. SAULX. Londres, 
V.autrolier, 1577. in-8. vend. en m:ir. bl. 7 liv. 10 f. che~ 
M. de Gaignat, &. 6 liv. 4 f; chei M. de lVlarA:any. · 
··SAUNIEI!,; OEuvre Phifofophiqm; d~ Je4n.) Yo.y, CA$• 

'T AQ NE, t,Jme I , page ~46. 
· La parfa~te connoi(lànce des Chevaux; leur Anatomie.. 

leurs bonn,,s & mauvaifes qualités, leurs maladie, & les . 
temedes qui y. con,·iennent: Par Jean D.E. SAVNIER. La . 
H~ye ,. Mqetjens., 17? 4. i,i.-fo.L fi~. ven~. ! 2 liv. en ~rand 
papier,. chez M .. dt: Prifond; ma,s ordm:,uremen.t 6-a-8 J,. _ 
· :·_oifcours hiftoriqÙes ~ critiq~es. tbé.oiô.giques & moraWC;: 
fur les é\·~nemens les plus mémorables du vieQ.x & du nou, .. 
vça~ Teifamer.t, par Jacques S.Al[RlN; av~ des fig'!trcs 
gra\·é~s en tail!c:.doucç fur les defiins de MM. Hoët , Houhra-· 
~ell & Bern. Piçart .. , l4l Haye, d( }lQn.dh ~ 728 _,, 1739' . 
6. vol. 'in-fol. · 

_Q}.lvi-agi:.d\1~1; excicutiol!_.magnifiq_qe ,_dqm Ie.s eiœm_pla_ires 011t ét4 
$Ïrés fur trois iortçs de ?,ap1ers, favo1r, lur pap:_er ordmaue, ~ur l'a• . 
p!er lin.pirial & fur papier fuper-Royal. Le prix. du pap. .ord1na1re • . 
depuis-~ ju(q'à l<Y.> l,iv, le p~~x dt;s de_ux autres fo,~res de papier, eft.-• 
à-p~prè~.le mê!ffll, c ell à-dire, dcpu1t 2.~o y~lqu a-3~0 h11, ~Ion la, 
:(M;auui des épreuves & la condi1io.n des exemplaires. • · 

,.i1 ~ fa.cl!':. de dljlin_gt~!r: c~sJliffirent~sfortès t!_e PflPÏe_rs. parce tJll6 

lc'4f 'l~'"#./fffQIJV~ mct~i~e~ J4<T ~/4~I(/e{ d,e l Wztl/li tks 'VQ/lg~~ . 



SA U SA X Uf 
Sermons de Jacques SAURIN fur di,·ers textes de I'Ecri..:. 

ture Sainte. La Haye, 1730. 11 ,·oI. in-8; ou Roterdam, 
1749, 12 vol. in,8; ouLa11fanne, 175'9, 12 vol. in-8. 
~4-à•3ô liv. plus cher autrefois. 

Vovage dans les Alpes, par DE SA US SURE. N eucbâtel t 
1ï79: in•4. fig. vend, 13 livres 12 fols chez M. Turgot,· 
~·~~ . 

Ham:ifiatique , ou la Statique des Animaux , trad. de 
• I'anglois de Efiienne Hales, par le fieur DE SA UV AGtS. 

Geneve , 1744 in•4. fig. vend. 1 8 liv. 1 o f. ( bel exempl; 
en mar. rouge, dent.) chez M. d' Agucffeau, en 1785'. 

Hiftoire &. Recherches des Antiquités de Paris , par 
Henry SA UV AL; avec les Amours des Rois de France. 
Jlaris, 1724. 3 ~ol. in_-fol. 2()-à-24 liv. & beaucoue m?Ïns,. 
ft Ia peute partie qui concerne les Amours des Rors do 
France ne ie trouve pas annexée à la. fin du tr~ifiemc. 
volume, 

Galanteries des Rois de France , par H. SA UV AL. Sui­
vant la copie imprimée à Paris, 1738. 2 vol. in- I 2. fig. dé' 
Bernard Picart. Vend. 9 liv. chez M. •••à I'Hôtel de Bul-' 
Iron, en 1785. & 15' hv. chez M. le Marié, en 1776. ·. 

Le même Ouvrage, de 1731, 2 vol. in-S. vend. 8 Iiv. 
chez M. le Duc d'Aumont, en 1782. ' 

Le même Ouviage. Cologne, P. Marteau, 3 vol. Ïn•t2. 
fig. 6-à-8 liv. ' · . 
- Hiftoire fü1turelîe des Dorades de la Chine , gravées_ 
P.fr M. F. N. M~rtinet , accompagnée d'Obfer":itrons &: 
d Anecdotes relatn•es aux u fages ,· aux moyens.&. au Gou-· 
vernement de cet Emp.ire; par M. DE SAUVIGNY. Paris, 
1780. in-fol: vend. 19 fo•. en feui!les, figùres coloriées. 
chez M. le Duc de la Valliere, en 1184, & 2~ 1. à l'Hôtcl 
de Bullion , en 1786 •. 
· M~s Re,•éries ; Ouvrage pofthume de Maurice, Comte. 

Ifa S.o\XE. Paris , I 5 l7• 2 ,•ol. in-4. fig. "end. 62 Iiv. 1 9 f. 
( iuperh~ _exèmplai_re, e:1 g!and papier! inar._,rouge ') chez· 
f,«: d<; BoijJet; mars ordmarremerlt ~o-a-30 frv~ 

Pamphili SAXI, Mutinenfis ;Poëtre Lepidiffüni , Opera· 
omnia .t:>-0ëtica ; fci.Jiaet : Epigrammatùrn Libri IV; Difii4 -
<:honlm Libri duo~ Carmen-de .8àllQ •Gallico, de -LaudibW1· 
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Verona., lt Elegiarum Liber. Haec omnia n: rceognitio11e 
Joannis Taberii, Brixiani. Brixiae ,. anno 1499- i11-+ 

Recueil de Poéfü:s afrez dlimé , dont les: exemplaires ne font pal 
communs. 8-à-10 liv. , 

On.fait bUJUceup mol,u tk ctÙ tk Ndiiion. tk 16oo .. mlnu lieu (.­
tid,nefonnat, 4-à-s liv • 
. Jof. Ànt. SAXII Hifior. Mediolanenûs. P'oy. AaGELJ. .. 

TVS, tome I ,,pg.e Si· 
Petri S.AXII Ponuficium Arelatenfe , feu Hifioria Pri.. . 

àatum Aref.atenfis Ecclefiae. Aquis Se~ttiis , 16 29. in-4. cum 
fg. vend. 18 liv. chez M.Burette., en 174iS; mais ordinai­
~mcnt 6-à-8 liv. 

SJ.:XONIS Grammaùci Hifioria- D3nÎcae Libri XVI; ex 
rccognitione Stephani Joannis Stephanii. Sora:, MoltJeniu,. 
1644. Îll-fol. •9--a-1 2 liv. , 

Le Opere ôiverfe Poctiche del Bald4/âre Olympo IlÂ ' 
· SAXO FERk:A TO ; cioë : Parthenia, Pegafea, &c. ln Vener 

tia, Bern. de Bindo.ni . ., 1 S38 k 1532· i part. en ùn vol. 
in-8. vend. 19 liv, en Ri:u. bl .. chez M. Je Gaignat; maïa 
Ol'.di11a,iremont 8-à~ 1 o. liv, 

'.,.,:~elechia, feu Anima fenfüiva Brutoram demonfi~ata 
êot\uà Cartefwm. , auél.ore JQ. Hîeto'!)'mO SB.ARAGLI. 
Bononiae, I 7 16. iiz-4. vend.. 61, Maifon Profefl'e • en 1763'~ 

Plan de plufieurs Bâtimens de Mer• avec leurs propor­
tions, par Henri SBOUSK.I DEP .ASSEBON. in-fol. 1:o-à-L2 l. 

Fortunati SCACCHl Sacrorum EleochrifÜiatum Mîro­
thecia tria~ in q\lihus expo11.un(.ur OTea atquo- U11guenta. 
Divinos in codiccs relata, &c. Amfielod. 1710. iu-foL c.u.ni 
fig. 6-à-8 liv. · · · 

T.hefaul'U$ Antiq~ta1um Sacro - Prop'hanarum aethora 
Jlonrlnato Sc.ACCHO. Hag.'8- Coaûtum , l7,2S· in -folio. 
8-à-1olîv.- · 

. Jof. SCALIG]U\I Opus· de Emend'atione Temporutn. 
Coloni• , 1629. in-fa_l. vend. 9 liv. chez M. Gayot , en . 
1770. & 13. liv. I f. ~hez M. J-A.gueffetU, • en 178s. 
· D. N. J. C. Tefiame11tum NovuRL t1uc.ic.è redditl.lm • 

operi'Gu. ScAMA.N, Oxoniae, 1666. in-4. vend. 14 livres 
c)tez M. l'Abbé des Effaru., en 1775 , &. CS livres chez M. 
"'4 Fourtk VJMI:#~, en 1735. _ 



S C A. . • fî'Ï 
Les Œovrès cf Architeaure de Yinctnt SCAMO:ZZI, trad. 

en françois par A. C. Davifer lit Samuel du R.y. Leyde• 
~ander-Aa, _1n~- in-fol. 1;-à-18 liy. , . 

Idea della Arch1tltilura umyerfale d1 Yzncen1i_o SCA.MOZI. 
Venetia, 1605. '.1 vol. ÎJ!•fol. con figure. Vendu 3~ livr~• 
chez M. Turgot, & 40 hv, ch~ M. ile Colbm; mais ordi-
nairement 11-à-18 liv. · . 

Joanttij ScAt>ULR Lexicon graeco-Iatinutn, cum indici .. 
bus. Accedunt Auaorium Oi:ileaorum, Lex1con Ecymolo ... 
gicon _&Joan, M~urfii Glolîarium contra&am. L11gd. Batav. 
El1ev1r, 165~. ,;z.fol. 

Belle édition, dont rés exemplaires ne fo11t pas communs. 30-à-40 r. 
Le 1inezze de Pennelfi Italiani, Opera .di Luigi SC.A• 

RAMUCCIA. PERUGINO ln Pavia, in-4. vend. 7 liv. 19 f. 
chez M. Sa12tlra1, en 177_ 1, 

Les CIEuvrcs diver(es de PtJ.ul SCARRON . . Amfierdam, 
1P' eflein , 1737. 1 o vol, in-12. 

On recherche afi"ez ces <Œuvres en te & en 1• Yol. ; mais elles n'ont 
4111'un prix ordinaito, 18 .. à-20 liv. , 

L' Alitinonfo di Gaft,are SCA.RtJFFI ,_per farragion1: o 
c:oncordllnza d' oro c d argcnto , &c. In Reggio , Bartoli • 
1582. in-fol . · 

Ouvrage fort tare, ce qui le fait techerclt1r. Vendu JI livres chea-
M. Flonct:l; mais ordinairement 1,;-à-18 liv. · 

0;:fcrizioni de gli Animali di~gnati ., incifi e miniati al 
naturale, da lnnocenti Àleffâ.ndri e Pie_tro SCAT'i'.AGLIA. 
ln Venezia, Carlo Palf!jè, 1771. 4 tom. en 2 vol. Ïn-fol. 
vend. i,o li"res, en mar. r. ng. c:qloriics ,chtc M. le 011c: 
,k la Y•llic1e • en 1784- . · 

FIN dit Tom, f irtJ-4. 



DICTIO.NN AIRE 
BI B L I O GR A P H I Q U E-, 

HISTORIQUE. ET CRITIQUE 
. . . ' ; 

DES LIVRES RARES, PRÉCIEUX, SINGULIERS, 

CURIEUX, ESTIMÉS> ET RECHERCHÉS. 

TOME TROISIÈME. 

A.-G. 



OBSERVATION IMPORTANTE. 

LES changemens arrivés depuis 10 années dans la J urispru­
ilence .françoise· et les Lois, ont fait ,que tous les anciens livres 
de J UB.ISPaUDENCE, soit de Droit ca~on , soit de Droit civil , 
îndiqués dans cet Ouvrage avec leur prix , tant à cause de leur 
rareté qu'à cause de leur bonne édition, ont perdu de le!,lr va­
~eur. Nous nous croyons obligés de prévenir ceux qui auroient à 
consulter ce Dictionnaire pour quelques uns des livres de cette 
classe, de ne poi~t s'arrêter aux prix où ils les trouveront portés. 
'Ces prix feront voir du moins combien ces sortea de ·livi·es ont 
éprouvé de changemens , quant à ·Jeur valeur , depuis la révo-

. Juti~n du 14 juillet 1789. Nous en exceptons cependant quelques 
uns'qui conserveront toujours leur prix, tels que ·1, Reçueil deg 
Ordonnances de nos Rois., in-fol. édition du Louvre. Le è~rps· 
Vniver~el Diplomatique 'du Dr.oit des -Ge,ns:, etc.,, plJr /Ji,mont 
et Rousset, 20 vol. in - folto, gr: pap. , quelquefois. reliés en 
~ vol. etc. etc. 

Nous plaçons sous la sauve-garde dei lois ia présente Edition,, 
dont nous avonsfait déposer ù; "e~;,,plaires ,l. la Bibliothèque; 
déclarant que MUS poursuivrons to11s .contrefacteurs et débitans 
d' Editions contrefaites suivant toute leur rigueur, et notamment 
de ~elle imprimée ~ Liège' et portant ~e nom de TUTOT. 



DICTIONNAIRE 
\ 

BIBL I O G RAP HI Q_)U E, 
HI'STORIQUE, ET CRITIQUE, 

D E'S LIVRES RARES, 

l>RECIEUX, SlNGULIEllS, CURIEUX, ESTIMÉS,ET RECHJ!:RCHÉS, 

Qui. n'ont aucun prix fixe , 
S'ANT DES AtJDtmS CONNUS, QUE DE CEUX QUI ~E LE SON'l' PAS l 

SOIT. MANUSCRITS, 

Avant et depuis l'invention de l'ImP,rimerie; 
Il OIT IMPRIMÉS, 

Er qui ont paru successivement de nos jours, en François, 
Grec ,' Latin, Italien, Espagnol , Anglois , etc. ; 

AVJC LEUR VALEUR 

Riuu1TE à une juste appréciation, suivant les prix·auxquels ils 
ont été portés dans les ventes publiques, depuis la fin du XVII 

· Siècle jusqu'à présent. · 
AUXQUELS ON A AJOUTÉ 

DES Observations et des Notes pour faciliter la connoissaoce exacte et 
certa,ine des Éditions originales, et des ReJDarques pour les distinguer 
des Editions co_ntrefaites; 

S U I VI 
D'us Essai de Bibliographie, où il est traité de la connaissance et de l'Amour 

des Livres, de leurs diven degrés de rareté , etc. etc. 

OUVRAGE UT.ILE ET NÉCESSAIRE 

A 1<>111 Lilléntears, Bibliographes , '.Bibliophiles, et à tous ceai: q11i veulent exercer, avec, 
4uelq11e1 coa.nois1aAce1, la Librairie ancieane et moderne. 

Ah uno disce omnes. Vu.a. Énéid. lii1. Il. 

A PARIS, 
Chez DELALUN, fils, Libraire, quci des Augustins, n•. 29-

A GÈNES, 
Chez FANTl!I , Gr..1.v1sa et Compagn:e, Libraires, rue Neu\·e. 



DICTIONNAIRE 
BIBLIOGRAPHIQUE 

DES LIVRES RA-R.ES 1 

SINGULIERS ET RECHERCHÉS 

DO N T LE S AU 1' EV R S S ONT C ON NU S. 

SUITE DE LA PREMIERE PARTÏE. 

S C : H A. • 
C Arolî ScHA.AF Opus Aram.3eum ccmpîeétens Gramma­
t icam Chaldaico-Syriacam. Lugd. Batav. Luctmans, 1686. 

8 ' 1· ✓ in- .4a~) n•. . . · · -
lac Chrifiiani SCHAEFFER, fungorum qui in Bavarta 

& PalatirtattJ circà Rati~bonam nafcuntur, icones,"nat:vis 
coloribus c:xpdfae. R.atisbon.ll, Typis Z unkeliah{s, ·17 6'.!. 
4 ,·ol. in-4. vend. 144 liv. rue des BJLlcheries·, en 1-;7 • ; 
3 21 fo•res, en mar. rou·ge, chez M. le Duc de la: Yal!ierë., 
en 1784, & t87 liv. mar. r. à l'.HôteldeBuftion, en '1786; 

Tome III, A· 



-'I -s·. C lt A. . 
Ejufdem..Jàc. Ch.rift. SCHAEFFER Elementa EntomoJo... 

gioa; ~X.XXV 'fabulae aere eliculae floridifque co1ôribus di!-
·-,inae. l\ege11~berg, Sehrifte.n. 1766. in-+· ,·end 6 t liv .: 
figu~ tnhuni~r, chez M. •" • aux Grands AuguftiRs, en-
1771; 6o li,. en m. r. chœ M. le O. d. l. Y. en 178+, mènlc 
l>rix lt itième condition , à l'Hôtef de Bullion , en 1786. 

Ejt1tdtm Jacu~ Chri.fliani ScHAE.FFEl Icones lnfeEto­
,.um circà l\atisoonam inôigenorum coloribus nàtllram rc­
fetentibas exprellàe 3 tom. -cm l. ,·el. in-4. ,,end. 16o livre& 

_chez,A'!.1e Duc 4e ~ Yaliiere., en 1784-, & 190 _Iiv. en J 
"v(>I. a I Hôtel àe Bulhon, en 1786 .. 
· · · Jaœl,i Chrifliani SCH.lEFFElU Icones lnfe8orum circà 
Rati5bo11am indi~norum ., coloribus nauiram refcrentibus 
CXEreflœ. Ratisbonae, _1J66, 3 vol. in-+. -

Ejudom Jacobi Chrijl. SCH.lEFFEJU Elementorum Ento­
mol_ogicorum _Appendix, qui~que Infe6o~m nova ~nera 
cxhibens . .R.auslionœ, 1777. 11t-4 
· Ces deux articles, joints & accolés en(emble, ont été vendus 240 L 

en gr. pat inar.r. Ag. -ool. cflèz M. -Je.Sainz-C'eran, en 1780. 

Ejufdem iac. Ch,:ifl. SCH~FFERI Elementa Ornithofo­
sica, icanibœ vivis ooloribus expreffis illuiirata. Ratisbo­
·11àê, 1774 in-4. vend. 60 liv. en mar. :,. ibidem, El même 
prix à l'HÔ!el de Bullion.-, en 178f>. ' 

Ejufdem Jac. Chrifl. SCHAEFFERS. Tabulae Botanice, 
aermanicè. Regensburg, 1773. in-4- vend. :21 liv. figures. 
coloriées, en mar. r. à l'Hôtel de Bullion , en 1 ... 86. 

Jac. Chrijl. SCHAEFFER Pifcium Baurico-Ratisbonen­
.6um penras. Ratiibonae, Momagius, 1761. -Opus Pi!ci­
formis , lnfe8i aquatici ipecic:a no,·iter deteaa , Auaore 
codem. Ratisbonae, 1757. in-4. vend. 18 liv. les deux Trai­
cés ea lln dme n>lume , figures coloriées , à i'Hôtel de 

· _Bullion, -en 1786. . 
Traités fur tes Limaçons. par SCHAEFFER; en allemand. 

i••+ \'e!ld:broché, fig. core~ioes, 9 liv. ibid. 
Joarl'RÏS Friderici SCH.A~N.AT Vindemi:e Litterariae;. 

Loc eft : ve-rer11m Monumentorum ad Germaniam Sacram 
:pa:cipuè fpe&ntium Colleàiq Diplomatica, cum figuris 
anei~! f~ld~ & Lipfiae, 1723. in-:foL vend. 11 liv. 19 fo}e 
~Ci11 M. J~ G.;,.u. mau or~aai.rement 4-a-s ,liv. 
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prix à l'HÔ!el de Bullion.-, en 178f>. ' 

Ejufdem Jac. Chrifl. SCHAEFFERS. Tabulae Botanice, 
aermanicè. Regensburg, 1773. in-4- vend. :21 liv. figures. 
coloriées, en mar. r. à l'Hôtel de Bullion , en 1 ... 86. 

Jac. Chrijl. SCHAEFFER Pifcium Baurico-Ratisbonen­
.6um penras. Ratiibonae, Momagius, 1761. -Opus Pi!ci­
formis , lnfe8i aquatici ipecic:a no,·iter deteaa , Auaore 
codem. Ratisbonae, 1757. in-4. vend. 18 liv. les deux Trai­
cés ea lln dme n>lume , figures coloriées , à i'Hôtel de 

· _Bullion, -en 1786. . 
Traités fur tes Limaçons. par SCHAEFFER; en allemand. 

i••+ \'e!ld:broché, fig. core~ioes, 9 liv. ibid. 
Joarl'RÏS Friderici SCH.A~N.AT Vindemi:e Litterariae;. 

Loc eft : ve-rer11m Monumentorum ad Germaniam Sacram 
:pa:cipuè fpe&ntium Colleàiq Diplomatica, cum figuris 
anei~! f~ld~ & Lipfiae, 1723. in-:foL vend. 11 liv. 19 fo}e 
~Ci11 M. J~ G.;,.u. mau or~aai.rement 4-a-s ,liv. 



. . . . S C lt A . i è HE.. . 3' 
. Hid:oria Epifcopatlls Wotmatienfis, authore Jo.,Frid. 
ScH.ANNAT. Francofurci, 1734. in-fol. 5-à-8 tiv. , · 
· Opus Hiftoricum de R.ebus Germanicis , compfo8enè 
Au8ores plurimos à Gentis ori~ine a·l Maximilianuin Il. 
lmperat. llnno 1 574 i ex editione Simonis SCHARDII. Baû­
lea,, 1574, 4 tom. en 3 vol. in-fol. vend. 20 liv. au Coilegc 
clc Clermont, 9 !iv. chez M. Gayot. 6 liv. chez M.~ S1-
nicourt; mais b:aucou.p plus cher autrefois : vénd. j11f4u'à 
80 livres , en mar. rouge , chez M. th Colhert, en 1728. 

Annales Paederbornenfes, authore Nicol. SC!lATEN. 
Neuhufii, Jeni~, 1693. in-fol. vend. 18 livres 3 fols cba 
M. de Me_nieu., & 7 [ivres J 5 f. chez M. du. J'our ~ Lon­
guu11e. · . 

· Liber Chronicarum. {per Hartman SCHEDEL.} Nurem­
l>èrgae, Kobery:er, 1491. in-fol. max. g_oth. vend. 24 liv. 
4uo1qu'impartait, chezM le Duc tk !a Yalüere, en 1784. 

Bliœ ScllEDIJ de Oi1s Germanis, fü·e veteri Germa• 
norum, ~alloru;11, Britannorum ; Van<ialorum Religiunè, 
Syngrammata quatuor. Amftelodami, El5evir. 1648. in-8. 
vend. 7 liv. bhez M. d:i Fa.y; mais ordinaire1nent 3-à 4 liv. 

Hiftoiri.: de fa Laponie, contenant fa d1:fcript1on , l'ori• 
-~ine, les mœurs & la maniere de vivre de Jcs habitans, four 
Religion , leur Magie & les cbofes rares du pays. Tracf. 
du latin de Jean SCR!°PFEl\ en françois, avec tigute&· en 
taille-douce. Paris, 1678. in-4- vend. 1 a liv. cbe M. de Gai-
gnat; mais ordinaireme_nt 6-à-8 liv. . · 

L'édirion latine de Francfort, 1673, me.ne format, eŒ moin■ recher­
chée. Venj, 7 liv, 19 f. chez M. le ,i-larié; mais beaucoup moins ord1• 
naiT.:menr. · · · · · 

Les lnfeaes de ScHEFPElt. l\egensbourg. in-+ vend. 
iig. enluminées 1 50 liv. chez M. ,!e Ch. d. ·J. à l'Hôtel de 
Bullion, en 17l14. 

Joannis SCHEF&RI de re Vehict1làri vetetum Libri duo; 
ac~dit Pyrrhi Ligorii de .Vehiculis fragmentum. Franco­
furti, 1671. in+ vend. 9 livres chez M. à Àgue.ffeau~ 
en 1785. · . • , 

Jo. Yalent. SCHEID vifus vitiàtus ejufque demonfy-atio 
Mathematico-Medica , btevi Dilfer~tione. delineata . .A:rgen~ 
torati, 1676. in-+ vend. 9 fi\,~ ~h'~ M. Burette , èn 17:g.8. 

A2 



,t . · SCH&· 
Origines GueHicœ, qnibus tùm veter'um AidorfH tomi., 

tum & ex iis onorum Burgundiae cransjuranae Regum , iùnt 
Guclforum recentiorum ab Azone & aiiorum Bavariai Saire,.. 
Riat Ducum vitae ~ eropagines & res geftae ex~licantur, &c. 
u editione Chrijtiani Ludo11i,i SCHEIDII. Hanover•, 
17; t. + vol. in-(oL vend. 82 livres I fol chez M. Gayoi; 
39 liv. 19 f. ch:z M. & Selle, Lk 2,1, livrcs chez M. lo Duc 
de Chaulnei. · 

. Cl.riflophori SCHEINER RoCa UrÎlna, tive Sol, ex admi­
r~ndo facu!ar~m & ma~ularum foarum phaenomcno , va• 
rius. Bracc1an1, 1630: m-fol. ,•end. 16 liv, c:hcz M. Ma• 
ritttt, & q Jiv. au Coflege de Clcrmontr) . . 

__ Gim,, .. C/uiflopk; :SCH.ELHAMERI- Oi(fertatio de novâ 
-Plantas in clalfcs digcrc:ndi rationc:. liamburgi, 1695. i11-+ 
\'end. 12 fü. ibidem, . · 

1. G. SèHELHOl\NlI Amœnitates LÎlterariae , quibut 
variae · Obfer,•ationes , lcripta imn quaedam Anecdoéla lit 
rariora Opufcula· c:xhibentur. Fràncofurti, 1730. 14 tom. 
en 4 vul. zn-8. vend. 38 liv, to f. chez M. Gayot, en 1770. 

. The:mùm urtivet·iale Machinarum , ou Recueil de divers 
Ouvrage, conftruits dans l'eau d'Eclufes, de Ponts-lévis lit 
de Ponts-tournants, den1nées par Tile,nan ~an&r-Hort1, 
li gm•ées _p:lr Jean_ S,CHENK. 4mfierdam , 1 n6. in-foL 
gr. eap. en hol!:mdois. V_end. 19 hv. 3 f. chez M. Lallemam:l 
âe Bet~. en 1770. -

Jo.zn. Georgti SCHENCKII à Orafenberg, Monfirorum 
Hiftoria memorabilis, Monftrofa Humanorum partuum 
miracula refetens , cum Suppltuiento de Monftris BrutÏ!i. 
Franfofurti, Bechetui , 1602, in-4. cum tig. ,·end. 13 liv. 
en mar. rouge ,·chez M. tÙ GaigTUU; mais ordinairement 
3-à-5 li,·. . 

Jo. SCHENCK.tl à Grafenberf Obfervationum Medica­
rum rariorum Libri V li. à Jo. Georg. Schoockio, & aliis 
cmendati & auai. Francofurti, Beyer,, 1665. in-fol. vend. 
8 fo,. 7 f. chez M. Buretie. · 

Adrnirandorum quadruplex Sp_eElaculum, feu Confpec­
tus varii amœniffimi, excudentc Petra SCHENCK.. Amftelo­
clàmi. in-8. obi. c~m fig. tend. 8 liv. chez M. /e Marié. 
· Phyfü:a Sacra; ho~ efi: Hifioria. Naturalis Biblia: , à 



. - ~ · C H ·E. . y 
]oanne ](ICf)bo SCHEUCHZERO· cdita ,· ~ intn:unsds ieani .. 
bu~ aeneis el'!gantiffimis adornata, procurante Joanne ~ 
dreâ Pfeffel. Augufue, Yindi:li.corum • 1731 & ann. feq<J• 
+ vol. i,i fol, 1 

Un des plus beauit Ouvrages qui aient par',!, d;i.ns ce g~nrç~ li eft oniJ= 
de 7$9 pfànçhes gravëes en taille-douce , & exécutées par !es plus h.abi­
fes artifies de ce cemps. Les épreuves de: ceCte édition latine, fopt !~­
périeqres à çetlcs de la verfion françoife; ce qui la fait pré-fêrer par les 
curie11,x, ~-à-'lSO liv. &: ~D gr, pap. vc:nd. 344 ijv, chez 1'1, ~. o. n. 
J,.. V. à l'H6tel d'Elpagne, en 1777. 

llfautprmd,eg_artùà laqµalitidaépre~s,P.arce qu~ils'e~ eft . 
Tépandu quantiti de f/.O(,lvelles. qui fa.ru de bu~oup ieferi~rès. . 

Phf&que Sacrée, ou ijifioire Natur~llé de la Bible, trad, 
du latin de ]t4Tl•Jqcques SCHEUC1tzia, & ornée de Ggu• 
res gr11vées en taille-douce , ear Jean André f feff'd. J\m(-
ierdam,, Mortier# 1732. 8 v.ol. in-fo.l, . 

Traluaion du l,.ivr~ précéd~nl, é&alement m~gnifique, &: qui n,= 
peut lui lrre inféri~ure que pour la qpafité des épreuves. Vi:11d .. 319 liv. 
19 f. ( bel exemplaire en 'Rlar. r. ) chez M. le Duc de la V(Jltiere ;· ~ 
1784; mais ordinairement 200-à-1~0 liv. . . • • ~ 

Phyftca Saéra à Jo. lai. SCHÈUCHZERO edita, & , C\llJI 
iconibus Jo. And. Pfe~"el. Auf purs, apud Cli,ifloph. Ul. 
Magn,r, 1731. S vol. in-fol,. . - , 

Premiere éfoion en a1lemand d"" !a PhyfiqueSacrée de Scheucln:.u. 
an"r:e\ll'e à la latine J fort recltercltëe des curieux par rapport à la~• 
ijté d.es t:P.r,uves; v.e,id, 390 li.v, t;hcz ~-. la Mari/. . 1. 

Jo<P.Z- Jacobi SCHÉUZERIHerbarium Dilu,1ianum, iiglÎ-
1is· aeneis illufüatui:n. Lugd~ni B~tavor. f111nptibus ~~,rl 
vander-Aa, 1723. zn-fol. 8-a-1.0 h,,., . · .. ~-~ ·.: 

L'éduion de 1709, ell · é11a!emcat lionne·, &. a ité vendue df ;..~~ 
chez M. G,:offioy, lx auup, · _ · · · · 

L'édition~ 11 ia. t°64111,.nt pqruu.& n,ime prÏ% &lu'(. M,fiuntca• 
& aut,u. . . . . . . 

]o!u,nnj., SCIJE.U:CHZElU.Agr:o.ftpgr~p.hii:, fivc Gra.mi~ 
nnm , Juncorum , Cyperorum · iifque Affi.nium Hiftorià. 
Tiguri, Bodmer, 17 19. fo-4. cum fig. vend. 1 o liv. chez 
M. Bu.reue, &. 1 5 lh 1- f. ch~z ~- * ** aux Grands Aug11C.. 
tins, ea ~771, & J7 liv, à l'Jiôtel d~ B.ullion. en 1786 •.. 

]o. Jac. SCHEUCHZERl Idnera per HelveU.111 Alpmu 
Regioncs. ·Lugd. Batav. Pec. van.Ju-.Jtq,, 17~3.,. ,·ol. in-+ 
J:~ .. ~,. 1s-a-2_pJivi , • .. ; .•, .. ·~:. ;. __ · .. , . A 3 
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, S C HE S C H I ! C R L SC H M. 
· Jo. Jt#; SCHEVCRZBR·l Pif-eium quereJai lit vindici-. 
GJ:!ofrta Tignri, 1708. ü.-+ cum ig. -t;à-f liv • 
. _ Peucingoriana Tab■la ltineraria qu• in Bibliotheca Vin­
clobonenfi nunc ferva1ur accuratè exfcripta , à Fl'a,,eifc• 
ChriflopTiom l)E ScHEYB. Vin.dobm,•, ex Typograp'1ià 
·Trattne,·ianâ >. l"75~ i11.-fol. cum fig. vend, 45 liv. chei: 
M. Gayot,, & 121 hv. ( oel eu.mpl. en mar. ro.uge, 3rarul 
-papi41") à l'Hôtel de !Wlie.R, en 1786; mais ordi~airem.enc 
~4-à-30 li\'. . , 
· ScHJ\:UCllZE.lt ( Jeq.n-Gafpard) Tradu&. de l'Hiftoir~ 
du Japon. Yoy. K!MPFE.11.; tome fI, page 9.8. 
· Jowzni, SCHlL TE.RI T.hefaurus Antiquitatu.m Tetttoni-: 
·cuum, Ecclc:.(iafi:icarum , Civilium, Liuerariarum exhibens. 
Monumenca· veterum Fraucorflm. & Alem~nnoium verna­
cufa, &. iatina ; cum ackiitamentis lit notis JoaP. Oeorgiî 
$che_rzii. Ulmae, ~727 ~ 1728. _3 ,_ol. in-fol. eu~ fi~. vend~ 
4e; !I'!. c~ez. M. 1 Abbe de B.o,lulin ;- mais o.rd~.re,µenc 
20-a-2, hv. ·· · 
. ~CXLOSSIR. { Jo~ . .AH,ert, ) De f..acertà Aœboioen~ 
Yoy:-BODDAEllT, tome 1, page 1 54. . 

Jonœ SCHIÇHTINGlI à ~uoowiec, Qu~fiiQ dirputata ;. 
~11~ ;id Regnum Dei poffidendiun nece1iè fit in nullo pec~ 
:ç_tW: ~,,,1ngeJÏGa dofüi11a adve.rfo manere. Racoviae, Typis 
Pauli Sterna,cii, 163-y. m-8. verui. 9 liv .. en màr. r. che~ 
.li. ,de ~nat. , . · · . · · 
~ . SctiLUTTEI\ .. Sur la fonte des Mmes. Voy. HKLLOT, 
tome Il , page 14-. . : . · . . - , ' 
, . ·Pe Bibliothec:is atqac Areliivis virorum, -clariffimor■m 
L!b~Hi & Çomment~tio~es_, cum_ P.rœfa~iene·de Scripti~ -
•ll1W1Gthecw ·amte. OdavUlffls ; prnno edrton! Jo«~h. Joœ,n~ 
Madero; & rurs~s cum fecunda parre Joannfs ·:.ttnd,rea,_ 
·ScBMIJ;>T. llelmefiadii, 170~ lt 1705, !.i to~ csn nit r vol, 
,ix-4 •. 7-à-9. liv. · · - · . · · . 
~- llceuei-1 d'Antiquités tro11v4es·à Avencltes, à Cuht1 & ~ 
1l'autre& lieux de la Suilfe; par M. SCH?4ID1' • Beme , So .. 
cié!é LittéraÏl'.e, 176c·. in-+ fig. vend. 1 i iiY, ehçz M. la 
~ J' Aumont~ en 1782. · · · · · . · · . 
. . · f Gflitiam Me talla à res Metanieas toneor11tntium Gt,l>ae. 
{Ili, ,oiotil>°"" ~_(>reO'a!! Clua, dc;fc;riliit 6.l Digeaït -D~. CaJ 

'. . : . . 



. S C JI M ' S è H O. - 1 
C~rifl. SC~MIEDEL. Norimberp, Seligma11mt,, 1,;3~. 
in-4. ven4. ,8 liv,'en mar. r. chez M. le Duc dela Yalb..,.., 
en _1784; lk 2.galiv. àl'Hôt. de Bullion, & chez M. lo'Cli~_.. 
vaher D. J. même anRée. . · · 

lconès Plantarum &. analyf~s paniuqi, aeri incif• atque 
vi•is coloribus inftgniue , '°jeétis indicibus neminum · 11e­
cdfarii1, figurarum explicationibus &. brevibus animadveP. 
fionibus quas compofuit !;>. Caft_m. Ck,:iflopli. SCHMIEDBL,' 
cu~nte &. edente Jo. Chriftophorol{eUer. (Nuremberp} 
Typis Cluifliani de Launoy:, 1762. inf!,l. vend, 24 liv. 
avec quelques i111pe-rfeS:icns , chez M. le Doc de la. Y aJ.;. 
liere, en t784 , & 90 livres 1 _fol ( bel exempl. complet ) 
à l'Hôtel dc-BuHion, on 1786. · . • . . · , 

JoQ/1 •. Dar,i(lis SCHOEfJ/'J;.lNI Matia, illuftrata, €oltica,; 
l\omana &. Fraqciéa, çum figuris aeneis. Colmari•, elE. Ty­
fograpbiâ Regii, 17S 1 & ann. feqq. 2 vol. in-fol. · 

Ouvrage d~nt le prit varie extraordinairement. Vendu !o liY. che:f 
M. de Siunt-Ceran; q I liv. chei M. 1.. Ma,;,·. 14 liv. au Cotl.g• 
de Clermont ; 7 I. chez M. de Mey:(ÎtU; ~ l. 1 f , çhu M. Gqgt • tii. 

Ejufdem /ôan. D.inulil SeHOEPHLIJfI, Hiftoriogra(>hi 
f ranciae, Hifiotia Zaringo.:Badenfis. CarQifruba, • 0Sic1nl 
Maelilotii2RtÎ, l7'>3~ 6 vof. iR~4. chartà magnâ. vend,'81 L 
cb:z M. Gayot. . . • 
~ Ejwdem Joan. Danielii SCHOBPHLillJ Vindici• Ty~ 
araphica:. Argentorati, 1760. in.-,+, 5~~-7 liv. 

Dipl~u~tar~. &. ~criptore~Hifto~~G~FRlltnias n.iG<liit11Yi, 
ca111 6g1His aen ~nc:ijis ·• ftodao Chrijlia,u SCHOETTO.BNII • 
.Akcnourgi I l'aulu.r.Bickurru~. '7-sf· J vol. ÎIC-fol. •cal.· 
,~ li". chc,g M. Ga~t. . . . . 

~- SCHOL TZ ? Gramma~~ca JEgyp_tiaca , atriufq~e die,. 
haï , curantœ W 01flé. Oxonu , t 77!1~ z•~+ vcnà. 9 liv. S f. 
,Jtoa M. Turgot, en. 1782. · 

Stephan~ à S~HONE°!ELD& lch~y~ia , ive No!flon;, 
clatur• Anrmal1am Marinor11m, Fiunanhum, Lacuftrrwn • 
qua in Florentiflimis Due-atibus Slcfvi,çi. * ijolfatiz • llq. 
occurrunt triviales , unà cum imagi11ib11s & ~selicaticmil:>µ1. 
Haaaburgi, ex Bibliopolio Hcringiano , • 'll+ m.:+ Clf_Bl fig. 

Petit Traité fingulier & a«- rtclitrèW. Vend; 17 1. 4 f.ea liiiî~ Ili 
.M-.~;~c,,~~JU•~-~9Ji.r~ ,. 

. . A 1' 
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Camiolia.antiqua & no\·a, iÏl'e inciyti Oucatd, Camio-. 

Ijae Annales Sacro-Profani, auélore Joan. Ludo11ico SCHQN .. 
LiBEN. l,abaci, 1681., in-foL \'end. 18. liv. ( bel ex~mpl. 
en mar. rouge) chez· M. de SénicouTt; mais qrdina.iieme~ 
6•à-8 liv. · 

Ejufdem Joan .. Ludovici SC!iONLltlJEN Oillèrtatio d~ 
:primà origine Do mûs Habsburgo. Aufiriacœ. L:ibaci, 1680, 
ZJf"fol. vend, 19 liv. en mar. r, ®ez M. de Colbert; mais. _ 
qrdinair.$11ent 4 à-f fü•, • · 

Panoplia omnium illiberalium Mechanicarum a~ fed,.n­
tariarum Artium Gene,•a contin~ns , &c. per Hartmannum 
~HOPPERUM. Francofurti ad Mqmum, 1568. in-8.,. vt:nd. 
6 liv. ·en mar. cit. chez M. le Marié~ & 4- {iv, 6 fols,. ve4~ 
~caillé , chei M. de·Gaignq.t, • . · . . 
. Oeu~ Poeti~um de adJIJirnbili Fallacia & Aftutia Vufpe~ 
c.ulae Reinike~; ex i4iom:nc germanr.·co in l;uinum con\er~ 
fum ; auélore Hartmanno SCHOPPERO. Ftancofurti ad 
Moenum, H67. in-8. cum iig. vend. 8 liv, 10 f. thez M, lt 
Du;; -de la Valliere, en 1784, 
. Hifpania illuftrata, feu rerum Urbiàmque Hifpaniae. 
Lufitaniae, lfahiopiae &. lndiae Scriptores varii , in unu111 
colleai &. editi per Andrœam SCHQTTV~. Francofurti·,. 
1603 & ann. feqq. 4 vol. in-fol. . __ . . , 
__ Colle~ian tr~s-efiimé~,.1 dc>nt on ne trouva pas facilement des ere 1 .. 

11Ia Tes comple1s, Vend. JQO liv: (" bel eJ1empl. en màr. cit.} à !'Hôtel de 
Huliio.n, en 1781; 102 Iiv. 1 f. f~s 4 vol. izz-fol. reliés en 3 vol. cht:i 
M: ireSoubift, en ·i789; maiil ordinairement 6;>-à-8o li_ ... 
· Adagia, five Pro,•erbia Gr.aecorum .. gr. & i,t. cic re(:e11, 

none Andre:.a Sc~OTTI. Antuer~a ,'.,.CX. ofl.ic;nâ Plap/z-.... 
izfa_n& •. 1612. in-4. vend. 8 l~v. 1 f..cber. M. Gouttard,-& 
9 Iw. die2 M. Sandras. - · - . . _ • 
.- Gafp4ris SCHOT'.II Opc;ra varia Mathematica. Herbi-, 
Eoli, 1668. 13 \•ol. in-4. \'end. 11oliv.chci lesJéfuitesd\J 
College de Clermont , én' 1 ï64- . _ . . .. 
• :. Ejafdem Authoris, Thé;:nica curiosa & Phyfica. fü:rb,:. 
poli, -t668. 4 \·ol..ùz.-4- ~end. 36 liv. chez le Prince de Sou-. 
âifa 1 · cm 1789. . . . . . . · , 
. _ Cafparis SCHOTTI Magià naturalrs. & artincialis. Bani'! 
.l,c;rgllll,,J.677. 4 \'Ol. fo-4, ÇJ.J.m figuru.- · . · : 

llc:mnciçditio,1 ;&>c,Ht'itâ'ott préfc:re. Vo11d• l71, ci:i.zM. Geoffet,y";. 
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ca 1711, &: 1~ fi•. 19f:c&èz M. PerJOt. e~ 1776. 
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L'édilÎOI& de Wirt'{_bou.Ts • 16\7. en ,pol. in-4-.8-d-12 llv • 
. ~jufd~m Ca[fa,i, SCHOT'II ~ecbnica curiofa l feu ~ra. 

l,iha Arns. Norunberga, 166.:f,, zn-4. cum fig. 5-a-8 I1v. 
Ejufdem Cafp. SCHOTTI Mathefis Caefarea. Herbipoli, 

1662. Ï1'·4- vend. 11 liv. 19 f. chez M. Pajot, en 1756. 
Ejufd~m ~ço!, St~gai;iographica. Norimberg:e, 1665. 

in-4 cum fig. vend. 4 liv. · 1 j fols çhea M. dç Sénicourt, k 
~ liv, chc:i M. P ajot, . 

L~ ,uu-e;s Trai1ô) du m~me AL1teur font encor~ 1t1oi!is recherchés-, 
&. lt prix en e1l peu confidérible, J•à-4 liv. 

_. DefcJ'Ïption des diftërcntes ef peces de Chiendent, en alle~ 
111and; par Jean - Chretien - Daniel SCHREBERS. Lcipfic, 
Crujius, 1767. in-fol. vend. 25 liv. 2 ( figures colorié.:s 1 
chez M. le Duc de 14, Valliere. en 1784. 
· J. C. D. Sc1n.EUEl\l no,·ae fpec;;ies lnfeaorum , cum figu. 
rls aeneis colorïbus piélis. Hal:ie l\bgdcburgicse, Schneider, 
17î9, in ·4- vend. !14< liv, à l'J{ôtel de Bullion, en 1786 .. 

]o. C/ui.fl Dan. SCHllEBERS Hitiorïa Graminum. Lipfue, 
Crufi'!',, 1769-._in-fôl. en ~llemiu~d. Ve:11d. 65 liv. ~gure~ 
color1ees ~ à l'Hotef de Bulhon, en 1786. · • 

. Joo,n11is Joq,chimi. ScH·RODERI Tbefaµrus Iiuguaa Arme: 
11icar antiquœ '&-: hQdi~rnalll , cuni Confeffione Ecddiae Ar .. 
~cnicae., lit variis additîonibus, tàm ariuenicè quàm latinè. 
Amficlodall!i, 1.71 ,·. i~-+ 11-à- 1 fliv. · · 

Samuëlis SCliRQEElU Di!Tertat1q Theo!ogica de Sanaifi~ 
eatione Seniinis Mari~ Virginis ~ in aau Conceptionis 
Cbrifti , fine I\edempçii:mis prc;tio, ~ontrà antiquum Sclio.:. 
lï1fticorqJD nonnullorum prefervationis in Lumbis AdamJ 
ffgme~um , rursùs_ autem ·à q uibufdam renovatum. Lipfiae., 
Jrau111,111 .• ,709, ~11-4, · - • • · · · 
· Ce petit Traué IÎngillier étolr devenu rarè· par la fuppreffion qui n 
fnr fore; mai$ la: réimpreflion, foas la mc!me d,tte & le mime form1r, 
CD a ûit baifièr ù: prix~ Comme lies dEUlC ·é,.füions .îont conformes,· on e• 
met am:unc; di~rem,:e e111re c:ll=s. \" enJ. i 1 1 •. i {. çhei M. de Gaignat,. 
en 176g. & a ruô,. de Bullio11, en 1780; mai., ordinairement 8-à•JO !.. 
· · lmperium Babylonis & Nini, ex Monumentis antiqui~ 
~cer~tum, 11uthorc ]04n11e Frûkri&o SCHROEERO. Fran­
cofarti ~ Lipfüe , 1726. vend. 7 liv. 4 f. chez M. l' ùkona; 
'p,ais ordiDJircment 3-à-5 Iiv. 



io S C H U. , 
Âlherti SCHt1l.TEN9 Origines Lin~~ Hel>raicae. Fran• 

kerœ, 1724 - 1738. 2 ,"01. in-+ vend. iS tiv. 19 {. chea 
N. de Soubi(., en 17~. ' . 

Therio-'tropbaeum Sileûe, i11 ~uo~nimalinm. hoc eft, 
Quadrupcdum, l\eptilium , Aviu111, ke. natura , Yi! ll ufus 
perftringuntur : concinnatam à Cafp. SCHQNCU'ELI> 1 

Lignici, D. Â/b,nw, 16oj, in-4. vend, 8 li-v, 12 f, à l'Hô-
ael de Bullion, en 1786. ' 

Recueil ~e Tables L'ogarithmiques trigonométriques, 
par SCHULZE. Berlin, 1778. 2 vol. ,ziz~8. vend. 19 liv. 19(. 
chez M. Turgot ,. en 1782. , , · . · 

Benj. SCHULZII Grammatica Hindafianfoà. Halœ Saxo­
,inm, ex Typographiâ Infütuti Judaici, 17,H, in-+ ven~ 
1; liv. chez M. le Marié. · _ · 

Ejufdem Benj. SÇHULZI? Con(peaus Lirteratu~ Tcfu..; 
gic:ae, vulgl> Waru_g_icae. Hal3!',Magdeburgic:a,_, 17~7. ·in.:.+. 
v~nd. 10 hY. chez M. t. Mari,:. · · 

Recopilacion de Retratos y EftampiJs de ·,•atios Piiitorei 1 

srabadas y avienas por Pedro V AN SCUPPEN. 99 piec~ 1;{°'· vend. 42 livres chez M. -le Duc de./" ~ aL#ere ~ en 

· 7~anini ScHVBIGU Chylofogia Hiftorico~Medica • ftvc 
Chyli Humani con.fideratio Phyfico-Medico-Forenfis ; qul 
voracitatis , pica, , naufeae &. inediae ciiutuma cxc.mpl~ rc.­
cenfentur, &c. D;efdœ, Zinmerman, 172s, in-+ 
· Ejnfdem SCHVRIGI? Sialologia Hifiorico-Me4ica; fü•o 
Saliva, Humanae con(tderatio, qua ejus naturi, & ufu's fimul• 
que morfus brutorum & ftominum rabies & hydrophobia , 
demorforum delilla & defenfio recenfentur. Drefdae J 172 3~ , 
in-4. · · · · · · : 

Ejufdepi SCHURIGII Spermatologia ; hoc -ift : Sem1nis 
.Homani confideratio, qua ejus natura &. ufus, ûmulqu, 
~pas generationis, &c. explicantur; uccnon de Hermaphro. 
d1tis &. Sexum mutantibus. Francoforti, J7_'J.O. in-4: _ _ 

_ Ejufdem SCHURIGII Embry_ologia, five lnfantis Huntan\ 
co11fideratio :ehyftco-Medico-Forenfts. Drcfdae, 1723. in-4. 

Eru:fdem SCHURI~II Syllepftlogia ; fivc Conçeptionis 
Mubcb_ris Confideratio P.lryfico-Medico-Forcnfis. l)rcf• 1 

~731. uz-+ 



S,CHU S-C11'\1' ""SCIL. n· 
,Ej•~ SCJUJllI~ll:Gyqocc,I~~, &oc crtt, Congre&A1 

Maliebr1s confülo,ac10 Pityâoo-Mcd.ic:o-Foren{is. Dm•• 
1730. in-+ . . .· ' . . ' 

Ejufdem SCHURIGII Muliebria , hoc efi ,. Partium o.,_ : 
Pffa\ium MPlicbriJ11J1 eoafüleratio. Dro&aa, r.729. ÜI·+- . 

Ejufdc;m SCHURIGII Parthenologi•, aac .C!fi, Virgia,i~ 
i.is_ C~mf!Cleratio. Dref.i•r 1729._in-,4,. · · · . . 
. -Ejufdem ScBt1RIGU L11bologra , hoc etl , C1,lc11h. He. 
mani Confid~ratio, quâ noQ folu-n iptias. Gcoeratio loci 
iiatalis • fcd ccia,m in · carpore ffqma.aQ afi:6:Qs aqorboti 
•l!p(>nuntur. DreCdae, '7-i4· in-+ . . : · . 

. : Eju~m SCHU&JGU.l'faematbologia·, ioe cfl, Saaguinie. 
Coaûderatio, quâ nosi .fo:W.m ipfüts. IQatcria & circ11Ia1io i 
çhyli fanguificati~, fed ~t_ia!U q~ant~t~s ~ de&aus e.o,nf'mC!,. 
Jantur. Drefda, 1744.·ur-+- · ·· · 

Ce:ee Colleaion d'Oaa•,ragts dcS~MlJl,fÎUf, 1ftr1gardée CODIIIIO ~ · 
dq meilleure, en cet~ P.artie. 6o-.l..-~ liv. mais on Je. trou,ve raremen( 
tall'emhlês; & le prix de cha'l_ue Traité fcii>ar~ment n• eft _pas co~iidérabli:i 
4-à-6 liv. comme chl!z M. Turgot, M. Burette. M. Sénicourt, &e. 
· Joan. SCHUTZEN Tra!tatus- cnriofos de Medicini , M~ 

dicis, MedicaftriS', Morbis, Morbidis, Moribundis, Morte 
;psâ ~ Mottuis. M~gde~~~i, 171_6. in-4. 7-à-9 liY. . 
· De Curfu Verb1 1>e1 ·; Cafparu SCitUVENCKFELDit 
Epiftoia. Safileae, '/P'olfius, 1527. in-8. vend. 7 liv. Hf. 
çliez M: le o·uc · de la Valliere , en 178+ 
. Scaw A.NDTNÊRUS. Oc: Rebus Hungaricis. Yoy41 D~-
i.Iüs' tome I ,·pa·ge 112, 1 

Carmina & frag1nenta Carminum Familiae 'Caefareœ, cum 
hotis variorum ; ex reaen6one Joan. C>,zr. SCHWARTZ ., 
çujus acc,efferunt MifceUanca Theologicià- Cohurgi , 171 S· 
~~ .. . .... 

· Volume peu conimun, qui ,$"anexe à Ia Colle~ion des Auteurs crmt 
i,etis wtnfJ'f'#1't., Vendu 11 fu.. chez M, G.syo,; m• ordinairtm1nt 
9"à-10 livres; · ·. 
· Joa11ni1 SCBWINDU Hortus , ive Florilcgiam r~va,, 
tum & au6:um. Francofurti, Merian , 1641. in-foL C&Ull fig, 
wnd. 9 liv. au Collcgc de Clermont, an 17~ 
· .. .4~".flûu SclLl.4 Ditîcrtatio de Corporibut Marini, 
J.apid.dlGntibus , unà cmn Ditlèrtaûono F abit Columna d• 
Gloifo•P~tris ~ çum fig, aencis.l\0111111-, T.ypï...ilnt, d,L/,,ili 
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1747. in•+ cum fig. vend. 16 liv. 10-f. (bel exempl. en gr •. 
pap. mu. cit.) chez M. de Selle. en 1761; 21 liv. en ma,. 
TOU[C, édition de Rome, en 1759, & .i,o liv. à l'Hôtcl de 
Bulf on, en 1786. · . . 

L"éd1tion de 17~1, m~me lieu & meme format, cft égai.ment ,e. 
c:.he, chée .. & le pLix en ell le m~ine, 

Jo. Ànt. SCOPOLI Flora Camiolica. Vienna Auftri.a, 
Jo. P. Kraw. 177,., 2 vol. in-8. ci:m fig. vend, 27 livres à' 
l'Hôtel de Bullion , en 1786. · 

.Ejufdem Jo. Ànt. Seo POLI Entomologia Carniolica, 
exhibens lnfc:éla Carnioliae indigcna & difiributa in ordi. 
aè:s , genera , f pecies , varietatcs , mcthodo Linn•anâ. Vin­
dobona:, Tramzer, 1763. in-8. vend. 5 liv. t f. à l'Hôtel 
de Bullion , eu .1786. 1 

Scrobetii ScoP~l Naemia Mil1'iie Sepuitae, cum Prefa .. 
rione ad Epifcopos Belgioos· & Patres ·Miftificos. lmpr, 
anno 1590. in-8, vend, 12 Iiv, 10 f. chez M. de Préfond; 
mais ordinairement 6-à-~ liv. 

Joan11;is Duns SCO'l'l Opera omnia p~~ varios ilJuûrata. 
Lugdum, 1639 & var. ann. feqq. 12 vol. zn-fo.l, 
- Ceue C0l1eaion ep devenue aauellement une des plus rares de J~ · 

qalTe d" Théologiens. Vend. 140 liv. en I J vol, chez les Jéfuites du 
Col. de Clermor.t, en 1764. • 

' Jo4nnis Duns SCOTI, Theolog i acutiffimi , Ordinii 
Minorpm, Quaeftiones fuper primo Sententiarum , ab An .. 
tonio Tron beta em:ndatœ. ·v enetiis , { 4lber1u1 Stendal) 
~742. i,z-folio. 

Premiere édition, dont les exemplaires font très~rares. V çnd. liO 1, 
chez M. le Duc de la Valliere. en 1784-

. Ejufdem Joaiznis Duns ( S<;OTI ) Commentarii in pri..­
mam part~m Sc:ntentiarum ; èx recognitione Thomae Pel. 
reth , Anglici. Veneùii, , per Johannem, de Colonia, , ·&t 
Johannem Manun de Gheret,em. anno 1477. in-fol. vend., 
1 5 liv. chez M. de Gaignat. &. 20 liv. chez M. 1: Du,uù 
/p. V allim. en 1 767. · · · 

. Ejufdem Johannis SCOTI, fubtiliffimi Dotloris Theo .. 
Iogi, ie quartum Librum Sententiarum , Opus Anglica­
num. 1474-in-fol. ~oth. vend. 48 liv. en mjlL r. chez M, lo 
.Uuc 4,,: la YaJJÏ,&re, en 1784- . . 



SC O SC R. SC U .S E B. 1j 
1oamw Dun1 SCOT! quodiibeta. ( Venetiis,) ,A/J,ertru 

Sur.dol, 1474-_in-fol. vend, 79 liv. 19 fols, en ar.ar. rouge• 
i/,idem. . 

Micluzeli• ScoTI Liber de erocreatione Ho minis, necnon 
de Phy6ononiia Opufculum. lqipr. anno 1477. in-+ · 

Premier~ éclition, én lettres t~ndes, fans nom de ViUe ni d'Imi>ri" 
meut. Vend. 20 liv, chez M. le Dui:tù /iz Valüere. en 1'67, & 2, liv. 
1 C. chez M. de GaÎ8"4t, en 176g, mar. r. en l'une & 1•autrt vente, 

Àdriani SCRHCIJI Originum rtrumque Celti~rum. ~ 
Bclgicarum, Libri-XXIII. Yprc:s Flandrorum, 1615. in-fcL 
Hnc .. 4 liv. au Coliege de Clermont, en 1764 

_Alœabide•-ott l'Efdave Reyne, par George, J)E SCtr• 
Dt:R'î. Pt.ris, Courbé-4 l.660k4RRt..ftt1,i.c8-,,o{. iri 8. vend. 
j81iv. "(bc1 ex~mpl. _en _mar. bl.) ch;z M,~ame la Comte/Te 
de Yel'lle; ma11 ordma,rement l S a-3G hv. en fuppofant 
l' eiemplaire bien confervé. 

Artamene, ou le Grand Cyrus, par Magdeuine DE SCU­
DERY. Paris, 1650 & ann, fuiv. 10 vol. in-8. vend. 30 liv. 
chez Madame la ComteR"e de Yerue; mais ordinairement 
~0-à-25 liv. . . . 

Le Roman deClélie; Ou_vrage tir.J de l'Hiftoire Romaine, 
par Magdeleine DE Sc;-:uDEl\Y. Paris, 1666 &. ann. fuiY. 
10 vol. zn-8. ~end. 40 liv. ( bel exemplaire en mar. rou;e) 
chez Madame la Cuintell'c de Yerue; mais ordinairement 
25~à-30_ liv, . . . . - · 

Mathilde d Agualar, Hifto1re galante, avec [es Jeux fep. 
nnt de Préface, par Madel,ine DB SC:ODEB.Y. Paris., 
lrlar,in., 1702. in 8. 4-à-~ liv. 

Loèupbipimi rerum Namralium Thefauri accurata def­
criptio & ico11ibus ar1ificiofifli111is expreffio pcr univer­
fam, Phy6ces Hifioriàm ; Opas elcJans, latinè & ~allicè 
confcriptum c11rà À lberti SEBA. Am .. tolodami, 1734- 4 ,·ol. 
in-faL chartâ magnà, cum 6guris. 

Ouvrage d'une exécution magnilique.&: qui ell regardé commeune 
da plus belles prodl.K\ions qui aitnt paru en ce gt:ntt. Vend. 6oo liv. 
chez M. de Satnz-Ceran, & 640 liv. mu., iol. d,n1. à l'Hôtel do Bul­
lion, en 1786; mais ordinaire'mem 400 a-~oo liv. 

U II avnpllli,e partic1..lier & zri:s-pricieu:r de ce Livre. dont tou­
us lei~ in>ient colorms, a ete vendu 1~~0liv. ch~ M. le Dut: 
4c la \' . 1 ,n r,14·. & 4f,oo liy. ,UBoul. û Blliaon, .,, 1786, 
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Sl!ASTU.NUS à Saaito Paulo. Y o/~ BOLLANDt11 t 

tome I , page 16'f,. · 
SECOUSSE. 1" oy~ LAURIERE, tome Il, page 128. . 
Qitinti SECTANl Satyre XIX, in Phitodccemudl; cum 

not1s vari«um. Coloniee ~ 1698. in-8. vetià. 7 livres r 9 toit 
chez M. l'Abbé de Botlulin; mais ordinairement 3-à 4 liv. 
. Ejufdem Q. SECT ANI Satyre, numero llifüt , m_cnd 1 
purgatae , & fingulae _focupletiorcs ; concinnantc P .. Anto~ 
niano. Amftelodam:i , El7,.evir, ( id cft Romm , feu Nca-poli ) 
•nno 1700. Ïil-8. fom,,à majori. Vend-.. 21 li,·rcs chez M. le 
Marie:, & 17 liv. 19 î. chez M. Go11t1ud; mais ordinar• 
rement 8-à-10 liv. . _ - _ 

S._-SE~T ANI• quinti filji, cle totà g~ulorum h_ujUI 
ataus Lmcraturà Scrmones. H~a: Com1uam, 17p .. in-8. 
vend. 6 livres chez M. le MMil ; mais oroinairc111ent 

' 1· 3-a-4 n·, - · 
JoamJÏs SECUNDI Opera, ex Mufaro P. Scri,•erii. Lagd. 

B:ita\'or; 163 1. in 12. 3-à-4 liv. 
SEDULll aliorumquc Opera Cnriftiana. V cnetiis, J 501. 

in-4 ,·~nd. environ 12 liv. chez M. le Prince de Saubife. 
en 1789. 
' Baro11agium Genealogi~m : Or the Pedigrees of the 
Engfüh Peers, &c. by Willam SEG.AR, and continned to 
the prefent lÎme by Jofeph Edmonfon. (London, ) cng1a­
,,cd _and Primed for the Author, 1764 5 vol in-fol. grand 
p:ip1er. · · · 

Ouvrage d'une exér.ution mag11ifi9ue. Vendu 4~B liv. rel. en cuir do 
,Ruffie , chez M. ie Duc de la V allzere, en 1784. 

Storie Fiorentine di Meflèr Bern. SEGNI, dell' anno 
15 27 al 155 5. Coi la Vita di Nicol~ Capponi Gonfalonieré 
di Firenze~ deforiua dal Medefimo SEGNI. ln Augufta. 
171:J.3. in-fol. 15-à-18 Ji\,. · _ 

Cet Ouvrage fe joint ordinairement à l'Hnloire de Florence dè 
Varchi, parce que ces deux Hifioriens foat comme un mame eorps 
_d'Ouvra&e, 

Zayde, Hiftoirc Efpagnole, par Jean-Renaud DE Si­
'(¼RAIS; avec un Trané de l'origine des Romans, par 
M. Huet. Paris, Barbin, 1670. 2 vol. in-8. · · · 
· Ce Romàn' efi afi'ez recherché d.ceuc édition. Vendu 36 li~. en mar. 
li. 9àe~ M. l'Ahbé •. Boihe/in,.& ]llllv.'i. .,aµ,y._cJ\ ID&f• ;.it. diu M. 
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lt l>nc Je .lti Pallkre; mais odinairement 8-à0 10 Iiv. comme chez 
Madame ,a Comteftè de Vl!rd. M. le Comme de Hoym, M. le Mariè, 
M. d11 Fdy • lit~. 

Le Tc,ledàn •· Oil Hittoire Rom3nefque de Don Juan 
-11~, iia naturel ~ !'Empereur Charles Quint. ( par 
ltenaad .t>E SEGRAIS,) Paris , I 649 & ann. iuh•. 5 vol. 
in-8. vend. 37 liv. 10 f. en mar. hl. chez Madame Ia Com­
tefl"e de Yt:rue; mais ordinairement 1 5-_à-20 liv. 

Ponrairs de différentes perfonnes de la Cour de Louis 
XI V , compofés tant ,pat Mademo&lle de MompenlÎer que 
par les ordres de cette Princelfe , par M. DE SEGRAIS. 
lmpr. fans indication de ViHe &: fans nom d'imprimeur, en 
1659. in-+ g'r. pap. vend. 28 liv. chez M. de Gaignat, 

Segraiiîanll, ou Mélange d'Hiftoire &. de Littérature; 
recvezlf.i «es Entretiens de M. DE SEGRAIS ; enfemble fes 
Eglogues , l'Amour guéri par le Temps , la Relation de: 
f llle Imaginaire , & l'Hiftoire de la PriRce0è de Paphla­
aonie, par~ même; ( avec une Préface giinéritie de M. de 
la Monnoye.) La Haye, Go/Te~ (Paris) 17n. in-8. 5-à-6 I. 
comme -chez 1,i. du -Fay, ~- le Comte de HGym, M. Bel-
langer, &c. · · 

Joan. Fra11cifci S1mt1IERI Bibliotheca Botanica , five 
Catalogus Auétorum qui de re Botanica Traétaver11Rt. Ac­
ceffit Bibliotheca Botaniea · J.oan. Antonii Bumaldi , feu 
potius Ovidii Montalbani Booonienfis. Hagae C@mitum • 
Nea.ulme, 1740. in-4 5-à-7 liv. 

Plantz VeroneRfes, feu Stirpium quae in Agro VeronenG 
rcperiuntur , Methodica Synoptis ; authore han. Franc . . 
SEGUIEllO N!:'MAUSI.NSI; acceffit ejufdem SEGUIERI 
Bibliothece Botani~ Supplementum. Veronae, 1745. ~ 
~ol. in-8. cum :fig. 6-à 9 liv. 

Les Antiquites d'Arles , traitées en maniere d'entretiens 
,& d'itinéfai~es, li1Ù font décrit:es f>l'1fienrs découvertes; par 
Jo.fopk SJi:&UIN. ATles, 1687. w-4- vend. 10 livres chœ 
l4. Lanetlm; mais ordinairement 5-11-6 Ii\T. 

Hiftoire notab.J:e d'un Jéfuite nOR1mé Pere Henry, qui a 
été brûlé à la ville d'Anvers , 1e u Avril 160 1 ; étant con­
~aincu d•è,re fodomifte, laq-0eUe a -été écrite par run des 
JlljCS dél~u.és p01ll ic P.tOOIIS orimiEICl u'.ioel..i~ mifc du 
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flamand en françois, 1639. --Contredits au Libelle diffa­
matoire, intitulé: Hifioire nntable du Pere Henty; Jéf uite • 
brûlé à Anvers. Par Françoi, DS SEGUSIE. Lyon , Jacques 
B.ouffin, t 601. i,1• t 'l, vend. 36 liv. ( bel exu!l_pl. en mar. 
viol. d·oublé de tabis, avec le portrait du Peres 'Henri) chez 
M. le Duc de la Valliere, en 1784 

On trouve quelquefois les Conrredita à ce Libelle diff'amaroire ven• 
dus féparomcnt; mais ils n'ont pas un prix conlidérab!c. Vend. 3 li'fres 
thez M. Buretu. 

Rome ancienne & niodetne , avec toutes (es 111agfiificen­
ces & f es délices, par Fr .:tnçoi.t DE SE)NÈ. Lcide, -vaiulei-Àa, 
1713. 10 ,•ol. itz-Ji, fig. · 

Cet Ouvrage clt alïez 1fiimé; mais il n'a qu'un ptix ordinaire. 
18-à-20 liv. 

Diaionnaire Ef p:ignol-François, &c. par DE SÉJOUR­
NANT, Paris, Jombert, 177$, :.i vol. in-4. vend. 26 liv. à 
l'Hôtel de Bullion, en 1786. _ 
_ Joannis SELDENJ Opera omn):i, t~m edita quàm ine .. 

dita, ex rceenfione Da,·idis Wilkins. Londrni, 1726. 3 ,·ol. 
in fol. vend. S 8 liv. rel, en 6 vol. chez M. d' À~r;e,m.ii,, ed 
1885; 4~ fo·, 19 fols, en 3 vol. mar. roµge, 1, 1 Hôcel de 
Bulliol'l, ert , 78 1 , &: 66 lÎI•. 19 f. chez M. lt: Duc de la Val­
liere , en I 784- , 

JoanniJ SELDENI de Diis Syris Syntagmata dllO , cunt 
a1ditamCfitis M. Andreae Beycri. Amfi:elod:imi t 1680. in-8. 
4-à-5 lÏ\•. _ -

L'édition de Leyde• E[zl'Jier. 1619, in◄ , c.ft aum airez cfiirilée. 
V cod. 3 liv. 1 f. chez M. de Saint-Ceran, 

Tit!es of Honbr by John SEL DEN, ( ou Traité des Titres 
&. Dignités) par Jean SEL DEN , en anglois. Lond. 163 f ._ 

in-fol. vend. 1 8 liv. 19 fols chez les J éfuites du College de 
Clermont • en 176.l, . 

GuJ!.a-vi SELENI Cryptomenicices & Cryptographi• 
Libri IX ,.in q\libus & planiffima .Sceganograph,a: Joannis 
Trithemii enodatio traditnr & fyftema integrum Crypto.­
_.graphiae exponitnr cum quibu(dam figuris. Luneburgi, 
1oann. Derflemen , I 624. zn-foL -

Ouvrage peu commun. 8-à-10 liv. 
Eju{dc:m Gufiai,i -SEt..ENI de Lado Latrunculorum, 

Liber. 
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Liber. Lipfue, 1617. in-fol vend. 12 liv. chez M. l'Abbô 
de Rothe/in. · 

Hortus nitidiffimus omnem per annum fuperbiens Flori­
bus , five amœniffimorum Florum imagines quas magnis 
fumptibus. collegit Çhr~fiopho~us Jaco~~s Ttew, ipfo_ vero 
anntiente m aes mcrfas 111,.pubbcum ed1d1t Joanne,; Michael 
SELIGMAN. Norimherg•, 1j68- 177tJ.. 2 vol. in-fol. 
vend.·40 liv. chez M. le Baron d'H ..•. en 1782; 141 liv. 
( fuperbe exempl. en mar. rouge, figures coloriées ) chez 
M. le Duc de/a Valliere, en 1784, & 1-44 liv. mar. r. à 
l'Hôtcl de Bullion, en 1786. 

HiftoirèNàturelle de divers Oifi>aux rares extraits de dif. 
férents Auteurs , Georges Edward• Caiuby. & autres; 

. publiée par Jean Michel ~ELIGMAN. ornée de.2s-2 plan­
ches enfaminées, ( en al1e111and ). Nuremberg, 1749 & 
fuiv. 5 part. en 2 vol in fol. vend. ç9 liv. chez M. dé Cour• 
tauvaux, en 1782. . 

Godo{ridi SELLII Hiftoria Naturalis Teredinis, feu Xilo­
fhagi Marini, 'l'ubulo-Conchoidis lpeciatrm Belgici. cum· 
Tabulis ad vivum coloratis. Trajelh ad R.henum Herma• 
nu.r Be.fleling • l'Z33· in-4 vend. 18 I. chez M. le Duc di la 
Valliere, en 1 784- . 

Ejufdcm Godofr. SELLII. Idem Opus. Amhemia, 175 3. 
in--4. cum fig. "end. 12 fü-res 4 fols à l'Hôt. de Bulhon, 
en 1786. 

Hdioire générale des Provinces-Unies•, par MM. du Jar: 
ài.n & SELLIUS. Paris, 1n7 & ann. fuiv. 8 vol. in-+, vend. 
79 liv. 19 f. chez M. Lallem,znd de Bm1.• _en 1774; mais 
ordinairement 36 à-48 IH·. ' 

Les Vies de b-uit excellens & renommés Perfonnages, 
Grecs & Romain~. miles en parangon l'une de l'autre; trad. 
de Plut~rque par Georges DES.EL VE. Paris, Poncet Lepreux. 
J 547. zn 8. vend. 18 liv. 19 (. { bel exempl. en mar. rouge) 
chez M. de Saint-Ceran, en 1780 , & I S l. èhez M. l' Ab~ 
de Rotluün. en 1746. . 

Hiftoria Suecinorum Corpora aliena involventium , & 
natura opera piaorum & caelatorum ex Regni Auguftorum 
Cimeliis Dref da, conditis aeri infcliltorum confcripta à Na• 

. Tome III. B 
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ilzanaele ~ENDELIO. Lipfiae, G/editsch.,, 1741., in-folio,. 
cum figur1s. 

Ouvrage efiimé, curieux & recherché, dont l'exécution efi fon belle. 
Vendu 78 iiv. ( füperbe exemyl. en gr. paf>. mar. bL chez M. de Gai­
gnat, &. 71 liv. ( m6me condition ) olteL M. de Selle; mais ordinaire­
ment 24-à-36 livres, comme chez M. Mariette, M. Falconet, M. le 
Marie', M. le Duc de la Valliere, à l'H6tcl de Bullion, en 1786, tu:. 

Heures dédiées à Madame la Dauphine, gravées par 
SEN.AULT. Paris. in-8. fig. rel. en chagrin. Vend. 31 1. 10 f. 
chez M. Mariette, en 177 5. 

Catalogue raifonné des Manuforits confervés dans la Bi­
bliotheque de la Ville & République de Geneve, par Jean 
SENEBIER. Geneve, Barth. Chirol, 1779. in-8. papier 
double. V cndu 18 livres chez M. le Duc de la Y alliere,, en 

17:iNEClE utriufqiie Philofophi & Rhetoris Opera quae 
extant. Neapoli, per Mazhiam 11-IoravMm,, anno 1.q.75. 
in-fol. charta magnà. . 

Edilion originale, très-raro l!c fort recherchée des curieux. V end. 
220 liv. en mar. chez M. le Comte de Lauraguais, en 1779_; 199 fiv. • 
19 f. chez M. deGaignar, en 1769_; 240liv. ch.:z M. le Duc de la Val­
liere, en 176n 8oo liv. ( fuperbe exempl. en mar. r. doubl. de mr. hl. 
tab. denr.) chez M. le Duc de la Valliere, en 1784; &. un double 
cxempl. un peu gité, 299 liv. 19 f. ibidem • 

.Annœi SENECJE Opera. ( editio antiqua fine loci 8c 
Typogral?hi nomine.~ in-fol. vend. 89 liv. 10 f. en mar. r. 
chc:z M. de Selle. en 176 1. 

M . .Annœi SENECJE &. Lucii Ànnœi SENECJE Opera.' 
Jmprea: Tarvifii, per Bernardum de Colonia, anno Domini 
J 478. in-fol. goth. vend. 45 liv. à la vente de MM. P erau & 
Manfart • faite à la Haye en 1722, & 37 liv. chez M. fo 
Doc de la Valliere• en I 784-

Luçii Ànnœi SENECJE Phdofophi Op_era omnia, ex uiri­
. mâ Jufti Lipfii enaendatione; necnon M. Ànnœi SENECJJ!: 
R.hetoris quae extant, ex receniione Andreœ Schotti. Lugd. 
Batav. apud Ellevirios,, I 640. 3 vol. in-, 2. · 

Bonne édition. Le Front\fpice du fremier volume efl: 1· ravé, & il 
date de l'année 1640; mais les intirulès imprimés du fecon &: du troi­
fieme tome, datent de 1639. VeiN. 83 liY. ( fuperbe exempl. en mur. 
dent. lav. re,.) chez M. le Duc d# 111. V alkre. en 1784; maiaordiuai-
remcnt •~-à-18 liv. . 
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Eorumdem S~NECJE Philofophi & SENECJE Rlietoris 

Opera.Amfielodami, apud El7ievirios, 16)9. 'i-vol. in•l'l. 
Edition moins efümée que la pré~éJc:nic:: mais que ks noces de Gro­

novius, renfermées dans le 4" tome, font alÎc:z recherchc:r. 10-a-12 !iv. 
Oujoinzcequatrieme tom~au:r 3 vol. del'~ditionde 1640; & com­

me il a eie' imprimefur deu:r diffirenzs pa pzers. on Le choz/it fur pa­
pier Jin, qui afforzit mieux ceuc bel!L edition. 

Lucii Annœi SENECJE Philofophi Opera omnia,necnon 
M. Ànnizi SENECJE K.hetoris , quae extant ; cum notis 
integri& Jufü Lipfii &. Joan. Freder. Gronovii , necnon fe­
lefiis variorum Co,rmencariis. Amftelodami, El7iev. 1672. 
3 vol._in-8. 24-à-36 liv. 

Le Livre intitule: de SENEQUE , des quaue Vertus prin­
cipaulx appellés Cardinales. - Le Traité de Tulle Cicero , 
intitulé de la Vieillefiè. - Le Livre de Tulle Cicero de la 
V raie Amitié. in-fol. 

Manufcrit fur velin, du ,~e fiecle, aYCC des fommaires en rouge' 8c 
des Jeures 1ourneurc:s peintes en or & en coufours, & trois grandes l!c 
belles miniatures. Vendu Q9 liv. 19 f. chez M le Duc de la Valliere. 
en 17841 & 40 liv. 1 f. feulement, m6me condition, & probablement 
le ~ême c:xemplaire, chez M. de Gaignat, en ,7~9. 

SENEQUE. ( Morafo extraite de) Yoyt7t DESMARETS 
DE SAINT -SO.RLIN , tome 1, page )6q.. 

ProverbiaSENEClE fecundum ordmemAlf>habeti. Editio 
excufa circà annum 1480. in 4. goth. vend. chez M. le Duc 
di: la Valliere, en 17!s4. 

SENEQUE des Mots Dorés: des quatre Vertu< Cardina­
les, compofé par Meffire Claude de SeiRèl. Paris, Pierr, 
Leber, pour Jeh(!n S. Dmys. in-4. vend. 8 li,v. 10 [, en mar. 
rouge , ibidem. · 

L. À. SENECJE Dedamationum Libri decem, cum Co~-
rnentariis. Petit in-folio. · · 

M:rnuf~rit fur velin, du commencement du 16e fiecle, avec un gran1': 
nombre de leures initiales peintes en or & en couleurs. V c:nd. ;o l. 2. f. 
çhi:z M. d' Agueffeau. en 178~. 

Lucii Ànnœi SENECJE Tragcdiae, ex recen6one Caroli 
Fcrnandi. Parifiis , Jo. Higmans & Youlfangus Hopil; 
Socii. in-4-

0n préfume que cette édition eG Ia premiere, ~ qu'elle eft antérieure 
à celle de Lyon de 1491. Vend • .noliv.çbeiM.IeDuc de/a Vailure, 
en 1784- · 

B2 
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Ejufdem Lucii Ànnœi SENECJE Tragœdiae, cum Com­

mentariis Bernardini Marmitae. Lugduni , per Ànthonium 
L,ifnhillon & Marinum Sara7i.in 1 Socios, 1491. dieXXVIII 
Novembris: in-4. 

Edition r.:cherchée des curieux par rapJ>ort à fon ancienneté; mais 
dont la valeur n•efi pas conlidérahte. Vend. 12 liv. chez M. le Duc J. 
la Valliere, en 17fi;, &: Il Iiv. ~(.chez M. deSelle,.en Î76J. 1 

Ejufdem SENECJE Tragœdiae, cum iifdem Commenta­
riis Gellii Bernardini Marmitœ Parmenfis. Venetiis , per 
La1arum .Ifoardo de Sariliano I anno 1492. die XI Decem­
bris. infolio. 

Le~ curieux rech~r~hent au!fi certe édition, parce qu'elle eŒ des 
prem1eres des Traged1es de Seneque. Vend. 36 bv. chez M. le Duc d• 
la Valliere, en 1767, 16 liv. chezle meme, en 1784, &: 9 liv. 10 fols 
chez M. deGaignat, en 176g. 

Ejufdem :SENECJE Tragœdiae , ex recognitione Hiero­
nymi A,·antii. Venetiis, in aedihus Aldi & .Ànd. Soceri ~ 
1517. in-8. 

On fait quel~ue cas de cette édition des Alda, quand les exemplaires 
!ont bien conduionnés. 2-à-3 liv. 

IL exifte, de cette ùhion '. des exemp_laires imprimés far velin 
Pend. td 1p liv. en mar. r. che'{_ M. Le Duc de la Vallier~, •en 1784: 

Ejufdem SENECJE T~agœdiae , cum notis ,,ariorum , ex 
cditione Joan. Frid. Gronovii. Alllficlodami, Henr. Boom,. 
168~. in-8. 6-à-8 liv. 

Ejufdem SENECJE Tragœdiae ,.necnon Pub1ii Syl'i Mimi 
Sententiae, ex editione & cum notis Jani Gruteri & Jofep. 
Scaligeri. Lugd. Batav. du Vivier 1 1708. in-8. 

Ccuc édition & la précédente entrent dans la CollcBion des Au­
teurs cum not, varior. 6-à-8 iiv. 

Ejufdem SENECJE Tragœdiae , cum notis variorum , ex 
recenfione J. Fr. Gronavii. Amfielodami, Pluymer 1 1662; 
6-à-8 liv. . 

Ejufdem SENECJE Tragœdiae, cum notis integris Joan. 
Frideric'i Gronovii &. feleais variorum , necnon Hugonis 

· Grotii obfervationibus : ex editione Joan. Caf p. Schroderi, 
cum indice. Del phis , Beman 1 1 ï !28. 2 ,,ol. in-4. 

Edition trc:s-efümée des favans. 16-à-201. & en gr. par.2s•à-301. 

Lucii Ànnœi SENECJE Epifiolarum ad Lucilium Libri 
XXV. Rome, in domo Petri ~ M.aximu, per .Àrnol@,n 
Pannarz11 1475. gr. in-+ 
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'Premiere edition. Vend. soo liv. en mar. r. cliez M. le Duc de la 
Yalliere, en 1784; 2~ liv. feulement en veau fauve, che:t M. dit Fay. 
en 172s, & 24- liv:. 10 {. chez M. le Comte de Hoym. en 1738, 

Ejufdem Lucii Ànnœi SENE.CAi Epifiolae ad Lucilinm lit 
Paulum Apo_fi:olum. lmpreR:_ Pariftis, ( per Ulrfcum Gering) 
anno 147;; zn-+ vend. 1 2 hv. chez M. de Gazgnat. 

Ejufdem SENEClE Eliftolae'. Tarvifii , per Bem. de Colo­
Jria, anno 1478. in-fa. vend. 21 liv. en mar. rouge, chez 
M. L. D. D. L. V. à l'Hôtel d'EfF>agne, en 1777: 

Lucii Ànnœi SENEClE Cordubenfis ad Luc11imn Epi[. 
tole feliciter incipiunt. in-fol. · 

Edition très-ancienne, fans chiffres, récfames ni fignatures., exécu­
téé à Jongues lignes. Venda 72.. liv. en mar. bL chez.M. le Duc de la 
Y11Uiere. en ~84. • 

Pifiole del moraliffimo SENEC.A , nuovamente fatte vol-· 
gare per Sebafiiano Manilio. ln Venetia, Sebaftiano Mani­
Lio, Stefano e Bernardino Dinali, fratelli , 1494, a di 
XIV di Aprile. in-fol. 

Edition recherchée des curieux, parce qu'elle efi la iiremiere tra­
duBion italiennne de ce Livre. V.endu 28 Iiv. chez M.lc Dùc de /p. V al.~ 
liere. en 1784. 

Le Tragedre di SENECA· , tradotte da Lodovii::o Dolce. 
ln Venetia , Seffa, 1 'i 60. in- 1 2. vend. ro fü, & 5 fols, ( bel 
cxempl. en mar. r. ) chez M. ~ Boijfèt; mais ordinairament 
4-à-; liv. 

SENEC.A de Remediis Fortuitorum, &c. Coloniae , per 
Àmolàum1 &c. anno 1471. in-4. vend. 8 1. 10 ( à la vente. 
de MM. Perau & Man/art. faite à la Haye en 172:i. 

Danielis SENNERTI OJ>era omnia Medica., Lugduni'> 
Huguetan , 165 o. 3 vol. in-fol. 7-à-9 liv. -

Defcription des lnfeaes qui fe trouvent en HoIIande, 
par Chr. SEPP; en hollandois. Amfi:erdam , cbez I' Auteur,. 
1762. in-4- vend. 72 fü,. en mar. ro·uge, figures coloriées, 
à l'Hôtel de Bullion·, en 1786. 

Hifioire de la décadence &. de la chilte de l'E~pire Ro• 
main, traduite de l'anglois de M. Gibbon, par M~.1.,eclere• 
'fn~lEPT-CHENES. Paris, les freres Debure •. 177.7. 2 vol_ 

&nne édition, a: celle qu'on préfere •. Venà. 9 IiY. 1 f. chez M. Ici 
Du.cd'Â1U11Dnt, en 178:a, &: u l. 19 f. àl'H&tel de Bullion, en 1786 .. 

B 3 



~~ SE~ 
l\om~nces nueva_mente facados de Hiû:orias antiguas de 

~ Cromca de Efpana, compuefios por Lorenço DE SEPUL­
VED.A. Anvers, Bellero, 1s80. in-u. vend. 6 liv. 1. f. en 
veau fauve, chez M. Burette. 

Traités finguliers; à fa voir , les trois Comptes intitulés: 
.Oc Cupido 6.. Acro::,os ; trad. de l'italien de S&RAPlllN, 
&c. &c. Paris, Go.lliot Dupré , 1 S 2;. in-8. goth, 

Recueil efiimé & rare. Vendu ,p liv. en mar, bl. chez M. le Duc 12 
14 Valliere, en 1784; mais ordinairement crà-12 liv. comme chez; 
l!f. de Gaignat, M. de Se'nicourt, .M.*** à i'Hô1el de füdlion, en 
J78,-,&c. · 

SERAPHINO AQUILANO. Yoy. AQUILANO, tome 1, 

paL1t~b46·s . . M d' .. r 1· 'b 
l er ERAPIONIS agregatus m e. ICinlS •~mp ICI us; 

tranflatio Sy ,.onis Janucn.ùs, inrer;:irete Abraham Judaeo 
tortuofi.:nii de arabico-:atiuum. Mediolani, Ânt. Zarotus~ 
1473. injol. 
· Premicrc ed1don, dom les exemolair.::s font rares. Vend. 149 I. 1 f. 

chez; M. le Du.: de la Valliere . en 1784. 

· SERÀPIONIS Opera Medica , quibns accedi( Flatearii 
praét:c:i. Venetir:., 14,7. in fol. 10 à-1 2 liv. 

Tra1tl:i fur le~ M1racie5, par Jacques SERCES. Amfterdam,. 
1729. in-8. 4 à-6 liv. · 

J.icobi SEREN! &. Erici Ben~elii Diaionarium Anglo­
Suc:ihico-Latinum. H:1:nburg1 , : 7J4. in-4. vend. 19 1. I f. 
au Collcge de Clermont • en 1 764. . 

. Ar..:hit.:ttura di SebaJ1iano SERLIO. Venetia , 15 59-
in-fol. <;um fig. 6 à-9 li" pins cher autrefois; vend. jufqu'à 
39 b .' chez M. de Colbert, en 1728. · 
· Code Criminel, ou Commentaire fur !'Ordonnance de 

167':),. par SERPILLON. Lyon, 1767. 2 ,,ol. in-4.2,-à-301. 
Nicolai SERRARII O;,ulcula varia Theologica. Mogun­

tiae, 1611. 3 tom. en I vol. i~-foL 
· Cet Ouvrage n'eft ni rare ni cher. 'tT end. 12 1. 16 f. chez M. l' Abbé 
de Rothe!in , 8t moins ordinairement, 

Ejufdem Nicolai SERR.ARII Rerum M~untiacarum Li­
bri V , cum Supplemento & lndicibus Georg. Chrifiïani 
Johannis. Francofurti ad Moenum, 1722. 2 vol. in-folio. 
v~nd. 34 f!v. 19 fols chez M. Gayot; mais ordinairement 
u-à-18hv. . : 



S E. R. , 5aJ 
Les Eloges de la Voix Pubii'lue ))réfentés à fa Majefié 

Très-Chrétienne Louis XIV, Ror de France & de Navarre• 
à l'honneur des Héros de fon Armée Triomphante en Hon­
grie ; par M. DE LA SERRE , Confeiller du Roi &. Hifi~ 
riogrilphe de France. in-fol. 

Manufcrit fur velin, le mêire <fui a été offert à Louis XIV. Vendq 
JO liv. en mar. vert, femcLde fleurs•:fe-lys, cliez M.*** à l'H&tei de 
Bulllon , en 178;. 

Difcours de Ja nature , caufes , ftgnes & curation des 
Empêchemens defa Conception & de la Stérilité des Fem­
mes; par Louis DE SERRES. Lyon, 162s, in-8. vend. 4 liv. 
19 f. chez M. l' Abbé Spher ~ en 1786. · · 

Sanâi SERVA.TII Legenda minor & Valde Bona. Colo­
niae impreffa, per Àrnoklum Therhoyrnen .. anno r472. 
in-4- vend. 40 Iiv. 2 f. chez M. de Marf.arzy .. en 1779. 

Biblia Sacra latina, ex hebraeo, pcr Santem Pagninum; 
cum Praefatione & Scholiis Michaëlis Yillanovani ( SER.­
VETI ). Lugduni, à Porta, 1542. in-fol. 

Ediuon fort recherchée, à caufe des notes marginales du fameu~ 
Miclul Servet dont elle eft ornée ; lie qui. en Ja faifant fopprimer, en 
ont rendu les exemplaires fort rares. Vend. 8Q 1. chez M. th Gaignat. 
en 176Q; 102. liv. chez M. le Duc de/a Valliere, en 1767; !37 livres 
c:hez M. de Markarty. en ,779; 99 liv. 19 (. chez M. Je Mey:{itu,. 
en 1779; 12.1 liv. chez M. le Duc th la Vallùre. en 1784, & 130 liY. 
chez M. de Souhi.fo. en 1789. . 

Michaëli.s ( Revès) SERVETI, de Trinitatis erroribus, 
Libri VII. Anno I j 31 . ..:.. Eiufdem SERVETI , de Trinitato 
dialogorum, Libri duo; & dcJufiitiaRegni Chrifü, Capi .. 
tula 9uatuor. Anno 15 32. in-8. 

Petit volume imprimé .en caraaeres italiques, extrêmement rare.­
Les deux Traités doivent Stre joints dans l'exemplaire, & il ef¼ eff'en­
tiel de s'en affurer. parce que le Cccond eŒ encore plus rare que I• pre• 
mier. Vend. 4;0 liv. en mar. hl. chez M. du Fpy. en 172.~; 400 liv-•. 
chez M. le Comtes de Hoy_m, en 17Ji; 6o~ liv. to (. chez M. de Gai­
p,at, en 176~~ un double exempl. 4~0 für. ibidem.42.01. cher. M. l4 
Duc de la V. · re, en 1767 ;_ 700 Iiv. 1 f. chez le même Seigneur, ea 
178A, &,tH liv. chez M. de Mey:cieit, en 1779, 

Ce Livre a ite' contrefait en Â~,fous la mJ~ date {,, If 
mime format; 6' on aji bien imité l'iàition originale, qu'on pour­
rait li' abord y âtre trompé. On peut cq,endant appercevoir la diffi• 
rmce, 1°. au caraélere,qui eflplus gras& plus beau dAns la contr~ 
faélion ; 2,G. & fur-tout au P'rotifpice , où le mot Trinitatis fa trouv~-
coupi 6- fe'parl d'une Zi4ne d z• aJLtre de deux manier-es differenui. Si' 
MS iiCll% traiu 9.uifonM,a aatte Jéparatio'4font enfornu d' accenr.s. 
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de cette maniere : Trini •• on ejl a.ffuri que c' e/1 r làition originak; 
IUl lieu qu~ fi ce mi•?U mbt ~JI coupe par dtux liçnu droites. ile cett• 
manii:re: Trini = on efl affuré de la contrefa.El1on, dont on fait peu 
.de cas. · · 

Librorum SER VETI de Trinitate Divinà : Codex manufc. 
Autographus. in-+ 
' Manufcrit rare & précieux,·qui renferme l'ori~inal de la plus grande: 
~rtie des Vil Livres-de Trinitate Divù,à, de .Servet. Venifu 176 liv. 
chez M. du Fa.y, en mar.bl. avec une note manufcrite dela main da 
feu M. du F<!r, à la tête du volume. Venduenfuite116I. avec là même 
.note, chez M. le Comte tk Hoym; & enfin, :140 liv. chez M. le Duc 
de la Valliere·. en 118+ · 

Ejufdem SER VETI de Trinitate Libri VII, linguà Belgicâ 
editi, perT. Ghearuckt, anno 1620. in-+ , 
. Cette édition , en langue Flamande , eft airez rare & reclierchée del 
curieux. Vend. 20 liv. en mar. r. chez M. de Gaigna,t. en 176<), 12 1. 
chez M. Picart, en 1780, &: 18 Jiv. chez M. d' Agueffeau. en 178~. 

Ejufdem SERVETI Cbrifiianifmi R,efiitutio; hoc efi, to• 
tius Eccle1iae ad fua limina vocatio , in imcgrum reftitutâ ~ 
cognitioue Dei , Fidei Chrifti , iuftificationis noftrae , Rege­
nerationis Baptif mi , & Camae Domini . manducationis; ref­
tituto deniquc nobi& Regno Cœlefii, Babylonis impiae cap­
tivitate folutâ & Anti-Chrifto cum fuis penitùs dcftruao. 
Viennae Allobroium, 1553. in-8. . . 

Cet Ouvrage de Jcrvet. p~ffe pou rie plus rare de tous les Livres; on 
le croit même unique. ·Vendu, quoiqu'endommagé en plufieurs en­
droits par la pouricure; tant dan? la marge que dans le corps de l'0!1-
vrage, 3800 liv. chez M. de Gazgnat. en 176g; & revendu 4120 hv. 
chez M. le Dac de la V a.lliere. en 1784. • 

Michaili, SER VETI Cbriftianifmi Reftitutio paginae 2 5 a 
impreffae, reliq. manu ter. 15 H· 2 vol. in-4. 

Réimpreffion & copie exaae de l'Ouvraie précédent, faite fous les 
ye11x de M. le Doaeur Richard Méad, qui écoit poff'effeur de l'exem-
1-laire unique de l'édition originale. Il fü faite cette corie avant que dc 
àonner ce Livre à _M. de Bo~e. Ces deulf volumes ont eté vendus 42~ 1. 
chez M. de Mey~zeu.en 1779; &enfu11e revendus 17001, chez M.lc: 
Duc de la Valliere~ en 1784. 

Michailis Villanovani ( SER V ETI) Syruporum univerfa 
Ratio , ad Galeni cenfuram diligenter expolita; cui , poft 
iutegram de concoftione difccptationem , praefcripta cft vera 
purgandi methodus , cum expofitione Aehorifnii; concoaa 
medicari. Pàrifiis, Colinœu,, 1537. in-8. vend. 36 liv. 1 f. 
en mar. rouge, chez M. de Gaignat., en 1769; 41 liy. chez 
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M. Je Marlany, en 1179 , !t20 fiv. citez M. le Diac de la 
Valliere, en 1724-

X X I V. Plantes & Fleurs deffinées & peintes par 
M. DE SEVE. in-fol. vend. 30 liv. 10 f. chez M: de la Leu, 

.en 1775:. A l" s v· p h" "d fi d Maretz a.ure zi EVERINI 1pera yt 1a ; 1 e t, c 
-Vipcraa naturâ, veneno, medicinâ , · demonftrationcs & ex­
perimenta. Patavii, 16~ 1. in!4. cum fig. 5-à-6 liv. 
. Ejufdem M. Aurelzi SEVEIUNI de Efficaci Medicinâ , 
Libri tres. Francofurti, 1646. in-fol. cum·fig_. ;-à-4 fü.res. 
Y oy. HILDANI Opera , tome II , page 3 3. 

Vaticinium SEVERI , & Leoni, lmperatorum , in quo 
videtur nnis Turcarum in praefenti eorum lmperatore , unà 
cum aliis nonnullis in hac re Vaciciniis , & figuris aeneis. 
ln Brefcia, Marcketti, 15 96. in-8. vend. 6 liv. 14 f. en mar. 
vert, chez M. de Gaignat; mais ordinairement 3-à-4 liv. 

Puhlii Comelii SEVERI lETNA, & quae fuperfuntfrag­
menta, cum notis Scaligeri & Theod. Goralli; accedit Petri 
-Bemli }Etna. Amftelœdami, Mortier, 1715, in-8. 4-à-6 1. 

Sulpici SEVERI Sacrae Hiftoriae, à Mundi Exordio ad fua 
'D~<Jue tempora dedutla!, Libri duo, nunc primùm in lucem 
ecl1ti , curir. Matthiae ( Francowitz ) Flacci lllyrici ; cum 
Appendice ad ~iturgiam C~rifiiana~ feu Miff'am Latinam. 
Bafileœ , Oporznu,, 1 5 56. zn-8. · . 

Edirion rare & recommandable par l" Appendix qui concerne les an• 
ciennes Liturgies &1aMelli: Larine. Vend. 66 liv.6 f. en mar. hl. chez 
M. de Gaignat~ en 1769, & 99 liv. 19(. en mar. r. chez M. le Duc tÙ 
la Valliere. en 1784. , 

Eadcm S,,lpicii SEVERI Hifioria Sacra. Lugd. Batav. 
Bl~e-vier, 16H. in-12. 3-à-4 liv,. 

Eadem Sulpicii SEVERI Hiftoria Sacra. Lugd. Batavor. 
1643. in-12. J-à-4liv. 

Ces deux édiuons, exécutées par les El'{.evien. font également re­
cherchées; mais elles ne font ni rares ni cheres. 

Eadem Sulpicii SEVERI Hiftoria Sacra , cum notis vario­
rum , &c. ex editionc Georg. Hornii. Amftelodami , El1e-
vir, 1665. in-8. - · , . 

Bonne édition, & celle ctu'on choifit pour là ColleB:ion des1 Auteurs 
cum notisvariorum. Vend. 18 liv. ( bel excmpl. en mar. hl. doub. de 
mar. ) chez M. Davouft. en 177:i, & plus encore chez M. Goatta1d; 
mais ordinairemmt 6-à-8 liv. . · 
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Eadem Sulpicii SEVERI Hiftoria Sacra, cunt notis Joart-­

nis Vorftii, necnon quibufdam ejufdem Authoris oeeribus 
nondùm editis, ex receniione & cum notis Joan. Clerici. 
Lip.fiae, 1709. in-8. 

On fait auffi quelque ca; de cette édition, à caufe des augmentation. 
qw la difünguenf. 4-â-~ iiv. 

Ejufdem Sulpicii SEVERI Hifioria Sacra , ( cum reliqui\ 
ejufdem Authoris operibus) ad manufcr. codices emendata, 
notifque , obfcnationibus & dillèrtationibus illuftrata,. 
ftudio &. labore Hieronymi de Prato. Veronae, Typis Semi-
11arii, 1741 - 175 4. :2 vol. in-8. 
· Edition bien exécutée, la ptus complette & la plus correae de cet 
Auteur. Vend. 41 liv. en gr. pap. chez M.Gourtard. en 1780. 

SE.XTI EMPYRICI Opera quàe extant omnia gr. & lat. 
interpretibm, Henrico Stephano &. Gentiano Herveto. Acce­
dunt Vita Pyrrhonis & Gani Liber de optimo genere do­
cendi, &c. ex editione no,·â & cum notis Joan. Alberti Fa­
bricii. Lipfiae , 171 8. in-fol. 

Edition fort eGimée. Vend. 40 liv. { bel exempl. fur' fap. fin} chez 
M. d'.Agueffeau. en 178~; mais ordinairement 18-à-24 hv. 

SEXTI EMPIRICI Ûf>era quœ extant, gr.&. lat. ex inter'­
pretatione Henrici Stephani l!t Gentiani Herveti. Genevae , 
Chouëi, 16:21. in-fol. 

On fait quelque cas de cette édition; mais les exernplaites n'en foat 
ni rares ni chers. s-à-6 liv. . 

Les Hippotipofes , ou Inftitutions Pyrrhoniennes de 
SEXTUS EMPYRICUS, traduites en françois ( par le fieur 
Huart.) lmpr. ( en Hollande) en 17:25. in-12. 3-à-4 liv. 

L'~dirion de Londres, 173S , même format, efi également bonne • 
t:c le prix en eft à-peu-près le même. 

London' and W efimeinfieri Defcription by Robert 
SEYMOUR. London, 1734. :2 vol. in-fol. fig. vend. 10 liv. 
chez M. de Senicourt. 

La Viél:oire du Roi Louis XII contre les Vénitiens, & la 
Bataille d'Agnadel en Lombardie, en I 508; par Claude 
DE SEYSSEL. Paris, Ànt. Verard, 15 10. in-4. vend. 18 f. 
marqué rare, chez M. de Fontette; ,mais moins cher ordi­
nairement 6-à-8 fü,. 

Il exitle, de cette édition, quèlques exemplairCJ imprimés, fur velia, 
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avec miniatures. qui font précieux. Vend. H liv. chez M.thGaignat. 
en 17&>; & ~~ liv. chez M. le Duc tù la Valliere, en 1784. 

La grande Mona~chie de France & la Loi Saliqua, pro,­
miere Loi des François; par Claude DK Sl!:YSSBL, Arche• 
vêque de Turin. Paris , Galliot Dupré , I 5 + 1 , ou I 557. 
in-8. vend. 50 liv. 2 f. chez M. Gouttard, en 1780; mais 
ordinairement 10-à-n livres, comme chez M. le Comte 
de Hoym , M. de Selle , M. Fiilzeul, M. d' Âgucffeau , en 
1785 , &c. . . 

Hiftoire finguliere du Roi L?uis XII, Pere du Peuple; 
par Claude DE SEYSSEL. Pans, Corro1et, 1558. in-8. 
vend. 24 liv. chez M. Gouuard. en 1780. 

Caraéleriûick of Men Manners , Opinions , Times , l:ly 
.Anthony Carl of SH.AFTESBUR Y. 1 737. 3 vol. in-8. \'Cnd. 
J 6 Iiv. 19 f. chez M. d' Agueffeau. en 1785. · 

The Works of SH.AK.ESPE.AR with notes by Alexand. 
Pope. London, Tonfon, 1725. 7 vol. in-4. vend. 96 liv. 
chez M. le Marié. 

The Plays of Wifüam SHAKESPEAR , with notes l:ly 
Samuel Johnfon. London, R. Tonfon, 176;. 8 vo!. in-8. 
vend. 50 liv. 4 f. chez M. de M..irkarcy , en 1779. · 

The W orks of SHAKESPEAR , from M. Pope , s edition. 
Birmingham, R. Martin, 1768. 9 vol. in-12. vend 50 liv. 
en mar. r. chez M. de Mar1arty, en 1779. • 

SHAKESPEARE, trad. de I'anglois (par M. le Tourneur~) 
Yoy. TOURNEUR. ( M. LE) . ., 

Leçons de Chymie. par SHAW.,Trad. de l'anglois. Paris, 
1759. in-4. vend. 7_ fo·. 1 f. chez M. Turgot, en 1782. 

Voyages de M. SHAW dans plufieurs Prov. de la Barba­
rie & du Levant, avec des Cartes & . des figures , trad. de 
l'anglois. La-Haye, 1743. 2 vol. in-4. vend. l9 .Jiv. 15 fols 
chez M de Selle, en 1z61; 9 liv. chez M. de Sainr-Ceran;, 
en 17~0, & 28 li.v, 2 . à l'Hôtel de Bullion, en 1786. 

Travels , or Obfervations relating to feveral parts of Bar­
bary: and the Levant, by Th. SHAw. Oxford, Princed at 
the Theatre, 1738. in-fol. ch. mag. fig. vend. 50 liv, 19 f. 
à !'Hôtel de Bullion, en 1786. 

The W orks of John SHEFFIELt> ; Carl of MuJgravc, 
,MarquisofNormanby, and Duke of B11.11kingham, in verte 
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and profe. London, John Barber, 1723. 2 vol. in-4- vencf. 
161iv. ro f. en mar. rouge• chez M. le Duc de la Valliere, 
en c784. . 

Roberti SiIEVINGH A.MI de Angiorum Gentis Origine, 
difceptatio. Cantabrigiae, 1670. in-8. vend. 8 livres chez 
M. Gayot, en 1770; &. beaucoup moins par-tout ailleurs. 

De l'Immortalité de l' Ame & de la Vie Eternelle , par 
Guil/. SHERLOCK, trad. de l'anglois en françois. Amfter­
dam, 1708. in-8. 3-à-5 liv. 

L'édition de 173, efi également bonne, & le prix en efi à-peu-près 
.Iemême. 

L'ufage &.· les fins de la Prophétie dans les divers âffes 
du Monde , en 6 Difcours prononcés à Londres dans I E­
glife du Temple; avec 3 Dilfertations , &.c. par Guillaume 
SHERLOCH; trad. de l'anglois par Abraham le Maine. 
Amftrdam, 1729 ou 1733, deux éditions égaleme11t bon­
nes. 3-à-4 liv. 

De I~ Mort&. du Jugement der~ier. trad. de l'anglois 
de Guzll. SHERLOCH; par David Mazel. Amfterdam, 
1696. in-8. 

If y a plufieurs éditions de ce Traité, & on met peu de différence 
entre les uns & les autres, 3-à-~ liv. ' 

Préfervatif contre le Papifme, trad. de l'anglois de GuilL 
SHERLOCH. La Haye, IT2I· in-8. \'end. 4 l. 15 f. Maifon 
Profelfe des Jéfuites. 

SHUCKFORD. ( Hifioire du Monde Sacrée &. Profane.) 
Yoy. BERNARD, tome I, page ~2. 

Roberti SIBB.ALDI Scotia illuftrata, ftve prodromus Hi{:. 
toriae Naturalis Scotiae. Edimburgi, Kniblo, 1684. ·in-fol. 
cum fig. vend. 24 1. chez M. Mariette; mais ordinairement 
15-à-18 !iv. comme chez M. le Marié, M. Millet, M. Gi­
raud de Moucy, &. à l'Hôtel de Bullion , en 1786. 
· L'lphigénie d'Euripide , tournée de grec en franç01s par 

Thomas SIBILET. Paris , Gilles Corro,et • 15 49. in-8. 
Tradufüon atrez recherchée, dont les exemplaires ne font pas com­

muns. Vend. 9 I. en mar. r. chez M. le Duc de la Vall.zère, en 1784-

Gerardi SICHTERM.AN de Pœnis Militaribus Romano­
rum Dilfertatio. Amfielodami, 1708. i1.-8. 3-à-4·fo·. 

DifcQurs fur le Gouvernement, par Algernon SIDNEY , 
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publiées fur le Manufcrit original de l'Auteur; trad. del'an­
glois J>2r P. A. Samfon. La Haye, Louis & Henry Y an-
ilole. 1702. 3 vol. in-8. . 

Bonne édition d'un Ouvrage airez efiimé , préférée à la réimpreffion 
de Paris en 4 vol. in-12, parce qu'ell" efi beaucoup plus belle. Vend. 
27_ livres 19 f. ( bel exempl. en mar. viol. dent.) chez M. le Duc de la. 
Valliere, en 1784; mais ordinairement 8-à-12 liv. plus cher autrefois; 
veadu de 1~-à-18 liv. chez M. du Fay. M. Bonneau, M. le Comte 
deHoym. &r. · 

L'Arcadie de la ComteRè de Pembrok, trad. de l'anglais 
de SIDNEY, par Baudoin. Paris, 1624 & 25. 3 vol. zn-8. 
vend. 17 liv. ( bel exempl. en mar. bl.) chez Madame la 
Comteffe tk Yerue lit chez M. le Comte de Hoym ; -mais 
ordinairement 8-à-9 liv. - . 

SIDONII APOLLINARIS Carmina & Epifiolae, C'Qpl 

Commentariis Joannis Bapt. Pii. Mediolani, per Magifirum 
Uldericum Zin7ten7aeler • anno 1498. in-fol 

Premicrl: édiûon, recherchée & rare. Vend. 21 liv. en mar. r. chez 
M. ck Gaignat, en 176g; & 4j liv. même condiûon, chez M. le Duc 
ck la Valliere. en 1784-

Ejufd. SIDONII APOLLIN .ARIS Opera, fine anno & loco, 
in-fol. circà annum 1475. vend. 40 liv. à la vente de MM. 
Pcrau & Man[an. faite à la Haye en 17u. 

SIDRACH. Voy. SYDR.ACH. · 
Ca,·oli SIGONII Mutinenfu Opera omnia edita & ine­

dita, cum notis variorum, & ejufdem Vita à Lud9v. Ant. 
Muratorio confcriota; Philippus Argelatus collegit. Medio­
lani, in aedibus Pâlatinis, 1732. 6 vol. in-fol. 48-à-6o fo•. 

Diaionnaire de Phyfique, par SIG.AUD DE LAFOND. 
Paris, 1771. 4 vol. in-8. vend. 20 liv. 15 f. chez le Prince 
de Soubifa • en 1789. ' _ 

Evangc:lium lnfantiae , feu Liber apocryplius de lnfantiâ 
Servatoris , arabicè_ & lacinè , ex verfione & cum notis 
Henrici SIKE. Ultraje8:i, anno 16,n. in-8. Vend 16 I. 19 f. 
chez M. de Soubife; mai~ ordinairement 6-à-8 liv. ~ 

Bibliotheca novorum Librorum colleaa à L. N eocoro & 
Henrico SIKIO , à menfe -~prili 1697 ad Decembrem 16_29 
inclufivè. Amftelodami , -,Yolters • l5t Trajeai , vande- -,Y a­
ter• 1698 , 1699 & 1700. 5 vol. in-8. vend. 24 livres chez 
M. du Fay, en 1725; mais moins ordinairement 

SILil ltalici Punicorum Li~ri XVII; ex rccognitiont. 
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Johannis Andreœ, Epifcopi AlcrienGs. Romae , pcr Conr.z• 
dum Sweynheym & Àrnotdu.m Pannart11. ,. anno Domini 
1471. in-JoL 

Edition très-rare,&: Ia premiere de ce Livre. Vend. 184 Iiv. chez 
M. deGa:gnat, en 176.); 18~ liv. chez M. le Duc de la Valiiere. en 
1767; 200 liv. chez M.de Markarty. en 177Q, & 1160 liv. chez M. le 
Duc de la Valliere. en 1784; mais il y a voit dans cet exemplaire l:s 
Bu~oliques de Calphurnius, ce qui en a augmenté la vakur. 

Eiufdem SILII ltalici Punicorum Libri XVII, ex recogni­
tionc Pomponii. Romae, anno Domini 1471. in-fol. 

Edition encore plus rare que la précédente, dont on ne connoit que 
l':xemplaire qui exiile dans la Bihliotheque du .Roi. ' 

Ejufdem SILII ltalici Punicorum Libri XVII. Parmae , 
anno Domini 148 I. die vero 1 61 menfis N ovembris. in fol. 

Edition encoreefiimée &all'ez fare. Vend. 1~0-liv.·chez M. de Mey­
~ieu; mais ordinairement 40-à-~o liv. comme chez M. de &lie. M. le 
Duc de/a Valliere. &c. 

Ejufdem SILII ltalici Punicorum Libri XVU, ex recogni­
tione Petri Juftini Phil~!phi. Mediolani , per Ant. Zaro­
t!zur_n Parmenfern, anno Domini 1481. in-fol. 

Edition bien exécutée, & la plus recherchée après les deux de 1471, 
rnais dont les exemplàires fe trouv.ent diffi~ilemenc. 

Ejufdem SILII Italici Punicorum Libri XVII; cum Com­
mentariis diverforum• & Petri Mar6. Venetiis , per Baptif­
lam de Tanis, anno 1483. die VI Maii. in-fol . 
. Prerlliere édition, de cet Auteur, imprimée avec Commentaires; ce 

qui en fait le mérite principal. 3<>-à-40 hv. 

Ejufdem Caii SILII ltaiici Punicorum, Libri XVH, cum 
interpret~tione Petri Marfi. (Venctiis, Jacobus de Pagani­
nis Brifienfis, circà 1490.) in-fol. vend. 17 liv. chez M. le: 
Duc de la Valliere•, en 1784. 

Ejofdem SILII ltalici Punicorum Libri XVII , ex editio!le 
Francifci Afulani: Venetiis, in aedibus .Aldi & .And. Afu­
lani, 1;2J. in-8. vend. 48 liv. I ( chez M. de Soubife, en 
1789 ; mais ordinairement 9-à- 1 o liv. 

Jolie édition ,,a[ez recherchée des curieux, & fa feule, de cet Au­
teur, imprimée par les ..A/àes. 

Ejufderu SILII ltaiici Punicorum Libri XVII, cum excerp­
tis ex Le6:ionibus ~ntiqurs Francifci Modii & aliorum; eu• 
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rantc Amoldo Drakenborch. Trajeai ad Rhenum , vatuk­
Y ater, 1717. in-4. cum fig. 

Edition très-efümée des favans. u-à-20 liv. & en gr. papier, dont 
les exemplaires font rares. ~o-à-8o liv. Vend. iufqu'à 114 livres cbei 
M. Gauttard, en 178o. & 101 liv. à l'Hôtel de Bullion, en 1786. 

MauluziSILVATICI LiberCibalis. Voye1 SYLVATICI 
Liber Cibalis & Medicinalis. 

SILVIUS. ( /Eneas.) Voye1 PICOLOMINI, tome II, 
page 392. 

SIMEQ à Sanaa Croce.Voy. DESPONT, tom. I, p. 366. 
La République des Suiffes, contenant le Gouvernement 

de cette l\épublique , l'Eftat de& 1 J Cantons & leurs Con• 
fédérés, &c. trad. du latin de Jojias SIMLER en françois, 
lmpr. par Gabriel Cartier, en 1607. in-8. 5-à-6 liv. 

Satire alla Berniefca di Gabriello SIMEON! , con un Ele• 
gia ad aitre Rime. Torino, Cravoto, I 5 49. in-4. vend. 801. 
chez M. de Pré{ond; mais ordinairement 1 ~-à-1 5 livres 9 
comme chez M. Jeliot, en 1783, &c. 

SIMMIUS. Carmina. Voy. THEOCRITUS. 
Hiftoire critique du Vieux Tefiament , par Richard 

SIMON. Edition originale, imprimée à Paris en 1678. in-+ 
Cette édition fut fupprimée par ordre de M. Je Chaneellier, avec 

tant de foin, qu'il n'en ell rellé que fix exemplaires; dont un a été 
vendu 161 liv. chez M. de Gaignat, en 1769, & 134 liv. chez M. lo 
Duc de la Valliere, en 1784. 

Hifioire critique du vieux & du nouveau Teftament, 
avec des Notes & des Difîc:rtations, par Richard SIMON. 
Roterdam , 168 5 & ann. fuiv. & Paris , Baudot, 1 695. S 
~~~ . 

Ouvrage efiimé & intérefi'ant, dont les exemplaires ne font ni rares 
ni chers. 1~-a-2oliv. · 

SIMON DE HERDIN. Traduaion de Valerc:; Maxime. 
/7 oy. V .A.LERE MAXIME. 

Expofüioni fopra Evangeli , faae per Frate SIMONE 
DA CASCIA , Ercmito. In Firenze, 149l>. in-fol. con figure. 
9-à-12 liv. 

SIMONIS Geaucnfis Synonyrr.a. Mediolani , per Ànt. 
Zarotum, Parmenfem, anno 1473. i11.--fo/. 

Edition en carafüres ronds, d'un, trè:s-beUe exécution, dont les 
exemplaires font rares. . 
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Frate SIMONE Prcdicatore di S. Domenico. Nay. Frate 

GIOVANNI del Ordine Minore, tome I, page 506 • 
. Recueil d'Eftampes gravées en taille-douce , par Louis 

SIMONE.AU , pour fervir à l'Hifioire de l'Art de l'Impri­
merie & de la gravure, en 1694. in-fol. 

Autre Recueil d'Eftampes pour fervir à l'Hiftoire des 
Arts & Métiers , gravées en taille-douce , depuis 1694 juf • 
qu'à 17 ro. in-fol. 

Ces deux Recueils, exécutés J>ar les ordres & aux déeens de Loui, 
Simoneau, font recherchés, par les amateurs; mais les exemplaires e,n 
font rares parce qn'il n'en a été tiré qu'un pclÏt nomb.e, qui fut deftiné 
à faire des préfens. 

Bonifacii SIMONET JE Commentarii de Chriftianae Fidei 
Perfc:cutionibus, necnon de Vitis Romanorum Pontfiicum. 
Medionali, anuo 14-92. in-fol . . 

Ouvra_ge curieux, dont on ne recherche que cette édition, qui en efi 
l~originale. Celle de Baffe, IjO<}; même format, n'a p,is bca111:oup d• 
valeur, 4-à-6 liv. 

La Perfécution. de l'Eglife & des Souverains Ev~gues ; 
trad. du latin de Meffire Boniface SIMONET , Ablié du 
Mounier de Come, par oaavren de Saint-Gelais. Paris , 
.Antoine Yerard. in-4: goth. ,·end. 10 liv. 4 f. chez M. le 
Duc de la Valliere, en 1784 , & 4 1. chez M. de Gaignat • 
en 1769. , 

Joannis SIMONET JE Commentarii rerum geftarum Fran­
cifci Sphortia, Mediolanenfium Ducis, ab anno ,424 ad 
annum ufque 1466, cum Epiftolâ Praefator1â Francifci 
Puteolani, Poetae Parmenfis. Mediolani, per .Am. Zarozum. 
anno 1479. in-fol. 

Ouvrage curieux&: intereA'ant, dont les exemplaires font devenus 
fort rares, ~0-à-6o liv, l!t en gr. J>ap. "."end. juf~u•il 230 livres 10 fols 
l fuperhe exempl. en mar. bl.) chez M. de Prijond; mais ordinaire­
ment 80-à-1001. comme au Col. de Clermont, chez M. tk Boiffet ,&c. 

La reimpreffion tk 1486. même lieu & mirru format. ejl beauco'lp 
moins recherchie. & ù prix n• en ejl pas confidi'rabù, 1 s-à- 20 Liv. 

La Sfortiada di M. Gia,,. SIMONETT A , overo , la Aif­
toria delle cofe faae dallo inviaiffimo Ouca Francefco 
SfoJza , fcritta in latino da Giov. SIMONETT A, & tradoéla 
in lingua fiorentina da Chriftophoro Landino. In Milano, 
.Ane. Zaroto, 1490. , _ · , 

Traduaion afi'cz recherchée des curieux, dont les exemplaires ne font 
pas 
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pas communs. V end. JI liv, · en mar. bl. chez M. le Comte âe Laura­
guais, en 1770; & i7 liv, en mar. r, chez M. le Duc de la VaJLierc. 
en 1784- · 

Simoni, SIM0NULucenfts primùm Romani, tùm Cal­
vinia~ , deindè Lu~h~rani , denuo Romani , femper au~em 
Athz1 ~ fumma Rehg10 ; authore D. M. S. P. Cracov1ae, 
Typis Aû_xandri Roderici., 1588. in-4 · 

Cet Ouvra~e, qui eftun titTu groffier d'inflmies1 fut fi exatlement 
!upprimé, ({Il on n'en connoit point d'autre exemplaire que celui qui 
culte à Paris, dans la Biblio1heque du Roi. 

S1MPLICIEN. ( le Pere ) Yoye1 ANSELME , tome 1 , 
pag_e 40. 
. Roberti SIMS0N Opera reliqua Geometrica. Glafguae, 
177-6. in-4 vend. 1S liv. 5 f. chez M. Turgot., en 17ff2. 

Edwardi SIMS0N Chronicon Hiftoriam compf eaens, 
ex recenfione Petri Weffelingii. Lugd. Batav. 11ander-Lin-
den ., 1729. in-fol. . 

Ouvrage 1dîez recherché , par raJJport aux clifcuffiona iméretTante1 
qu'il renferme fur les endroits difficiles de la Chronologie. Vend. 
18 liv. chez M. Goutiard, en '1780. 

'Plzeophili SINCERI Notitia hifi:ori~o-cririca Librorum 
veterum rarioriun. Francofurti, 1753. in-4. vend. 15 I. II f. 
chez M. de Menieu. . 

Geographia N ubienfts ; id efi : accuratiffima tociùs orbis in feptem climata divifi defcriptio, ex arabico in Iatinum 
verfa per Gabrii:lem SI0NITAM & Joannem SI0NITA.M, • 
corn textu Arabico ad Calcem fubjuntto. Parüiis, Blagearz, 
1619. in-4 . 

Pe1i1e Géographie atTez etl:imée , mais dont lei exemplaires ne font 
ni rares ni chen., 6-à-9 liv. - • . 

Gabrielis SIONITJE Hefronidae Grammatica Arabi~o­
Maronita. Parifiis, e Typographiâ Savariand., t 616. in-fol. 
vend. I S liv. chez M. de Soubife. en 1789. · 

Hiftoire du très-vaillant Chevalier Paris & de la belle 
Vienne I fille du Dauphin , ( traduite du provençal en fran­
çois, par Pierre DE LA S1PP .ADE. ) Anvers, Gerard Leu• 

b14~7' le I 5e jour du mois de May. in-fol. goth. ~s11res CIi 
OIS, 
Premieic_édition; tr!s-rare. Veùd. 74liv. eii mar. bl. chez M. le Duo 

~ la Vallien, en i,S4, -
Tome III. ··c 
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li y a plufieurS é litions de ce Tom an, foit de Lyon, foit de Paris ; 

mais le prix CD efi fort inférieur, foit ·in-4, foit ia-8. ac~à-• 'i liv. felon 
les catalogues de M. de Colbert. de M. de Hoym. de M. ~ Mar­
Àtrrty. &~. 
- IL en ~ijl_t aulfi. tkux ùlitiotzs tn lt11lien. l'une dt Milan. 1 ~ 1 'i • 
l '1~ jo'llr de Décembre. in-4. & z• autre de viennt • même date in-li • 
le prix n'en ejlpas bien cotifuiirable igalement. 8-à-10 ln. chacu,,. 

J,iparimttnt. comme CM'{. M. Floncc:I, & M. k Duc de la Valliere, 
Itinerario Aftatico di SIPTABIN A, Pifan.o, Poeta cele­

ber rimo. In Vinegia, per Helifabetta de Rufchoni. 1 5 26. 

in-8. con fig. vend. 19 t 1 ; f. en mar. bl. ch. M. da Ga;.g,u1t, 
an 1769, ~ 16 I. 19 f. ch. M. le Duc de la Y allier,. et1· 1784-
. Memorie recondite dopo l' anno 160 1 finp al 1640 , di 
Yitcorio SIRI. In Ronco, Pai:igi e.Lione, 1677. &. ann. 
feqq. 8 vol. in-+ . · 
, li Mercurio , overo Iftoria de Correnti Tempi, dopo 
J' annll 1635 al 16ss I dal meœiimo Yùtotio Suu. ln Ca. 
fale, Parigi, Lione e Fiorenza, i 64,(5 & var. ann, feqq. 1 ~ 
tom. ordinairement reliés en 21 ou 22 vol. in-4. 

Cette· Collet\ion a tou,touts été recherchée des èuric'nx, &: ellë ftt 
trou,·e rarement complerre, Les volumes rares font le Ituitieme ou der­
»ier des 'Mimom rtcondite; & les I JO, 1,te Lit • 'ie où les troÎi depiers 
du Mercurio. l.,es exemplaiPCs en ,r. papier des Memorie recondite,. 
font fort rues 1 & ceux ë:lu Mercurio , le font encore davanta_g_e. 
' . Il Mel'cuno Veridico r overo Annali univerfali d' Ku topa 
dtf Dottor Giov. Bat ci/la Birago, ln Venetià , 1648. in-+ 

Bo Ho del Siinor Viuori.o S1IU ; nel Mercurio V éridïco 
del Dottor Birago. ~n Mode~a., 1663. in-4. • . · 

Ces deux 11olumes d01vent e,re 1011111 à ceux de la Colleff,on prcèd. 
dente pour la rendre bien complette. Ils fontauffi fort rares,. fur-tout 
le ~rnier, intitulé &lit>. La valeur en. efi -alors affez confidérahlc. 
Vend. en 3i vol. prcfque tous en gr; paeier, 400 I. chez M. de Boijfet .. 
& ~~oliv •. pre{que tous en gr. papier, chez M. deGaignat. Cene..~of­
léfüon écoit éncore Jflus chere autrefois. Vend. 6,1 livres chè't'M. du 
Fay,en •17~•& 661 liv. ~he~ ~. le C~mtede Hoym. en 1738, pref­
f!Ue tous les vol. en gr. papier a I une & I autre vente, 

_ ~• q~,,,glaires fur papier ordinaire. ne· laiffent pas _tr av.oir une 
-vale1t1: a,/[!"< co,zfu:fir(lble. Vend'. 4,;o li'(. CM'{. M. Gay~t, 480 liv. au 
Côt ile Clermont. & 36o liv. c~~ M. ü Duc de ta V'afüere. · 

'. .l)Glf!~ .Tùrbulen2e del Regno di Franci~. Opere: nia:nu'C­
crïtto· aëf me<feîm10 Yùtorio SIR1. 4 vol in-fol. ~ 
• Ce Ma11~r n'a jamais p\l ~fl"~l'..à l'impreffion •. li de.vt1it faire ,;ne 

fuite de la C!>lletlion précédente; 1f.etl d'autlJlt plus préci~ux> qu' 011 
l_~ troit unit'e. · . : ; . 

... 
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Michaëfü Snnèl ldblum Papalê, ex ipsâ Papatus pràxi, 

& anuquis Monumentis demonftratum. Gidlà:~Halforum ~ 
Korge~us, 1670. in-+ 

Ouvrage peu commun; mais peu cher, 3-à-4liv. 

. Concilia antiquà Galliae, ex editione iacobi SIRMONDI. 
Parifüs, Cramoijy, 1629. 3 vol. in-fol. 

Conciliorum antiquorum Galliae fupplementa , per Pe­
trum de~ Lan~. Parifiis, ~ocieta~, 1666. in-fol. 

Concdra no,·nnma Galliae, ed1tore Ludovico Odejpun. 
Parifiis, Bechet, 1646. infoL 1 

Ces trois Ouvràges. forment enfemble la eoHeffiort des Corfci!es d6 
Fr~nce, donnée, pàr le Pere_ Sirmond., On en fàit enc~re quelqué cas; 
:tnaJS la valeur n en efi pas bien confiderable. lS•à-30 hv. & en gr. pàp~ 
;ufq•i'â ~ liv. 

. Jacobi Silt;MONDi Opera varia; fou Colleaio V ~riorum_ 
Patrum & Monumentorum Ecclefiafticorum, ex eclitionè 
Jacobi de la Baune. Parifiis, ex Typographià Regià. 1696. 
j vaf. in-fol. 50-à-60 livres• & en gr. papier, 60-à-80 liv: 
v~md\l, reliés en 1 o volumes 1 j' 9 liv. 19 f. chez le Princ$ 
de Soubife, en 1789. · · . ' 
. Gli Scat11ti della .Citta di Lucca, tradotti da Tobia SIRTI, 
Lucchefe. ln Lucca, 15 39. in-fol. 5-à 6 liv. 

Hiftoire de la Ville & Principauté d~Oranges, par Bnna­
venturè DE SJSTÊRON. Avignon, 1741. in-+ vend. 6 t. 8 f, 
chez M. de Fontette. . 

Regulae , ,Ordin~_tiones . & Confiitutiones Cant:ellatiet 
Sanauiimi Oomini Noftri Domini SIXTI Divinà Providen,,. 
tià Papae IV. fcriptae & correétae in GanceHariâ Apoftolicâ, 
anno 147 i. in-,j.. 

Efüion originale de la Banquè Romaine:, dont on ne connoir pref-
que poinc d'exemplaires. _ . . • 

B,blia S!1criJ Lati!}a , vuÎgataé editiqnis , juffu SIXTI V. 
recogni~a. & e_dita, & t_ribus tçimis di.fün&. Romœ, ex Tf• 
pographiâ Apoftolicâ Vaticanâ , I j90, i .vot iiz-jol. . . -

Cé!ebre édition de la Bible, conny._e fous le nom de Bible de .Sixt• 
Quint ;livte très-rare, par la fupprèffiori & pro'fcription qui en fut faiœ 
·après la niort dé cé Pape Vend. 704 tiv. en rltar~ chet M. fe Duc d'ET­
p-us, en 1740; ~ hv. ( fulierbe aempl. ën i.nar. vert, dem. ) cftèE 
M. le Comte de Làuràguais. en 1770; p1Ïiv. c:hcz M. Feriar_r,; 
700 liv, ( fuperbe exempf. en mu, r, ~ décorée d'unFronùfpièe eniu• 

C li 
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miné avec le.plus grand foin) che2. M. de GlligMt; 299 liv. rg (ois 
en mar. r. deni. che2. M.le Duc tkla Va/liere,cn 1784.,&66ilivrc:a 

. c:hez M. de.:ioubifo. en 1789, avec le Bellum Papaie de James.· 
Les exempl.aires en grand papier. gu'on peut regarder cc,mmë 

extrimement rares. ont un prz:c encoreplusconfuiirab/11. V end. 704 I. 
c:he:t M. du Fay, en 172~; 7001. che'{ M. le Comte de Hoym; 1079/, 
,lie'{ M. de Ga1gnat, en 1709; QQq li11. 19[0/1 che'{ M. le Duc de I. 
Vall.ere, en 17114. 6- 1 :uo liv. à L' Houl àe Bullion. en 17116. 
. On ~t rencontrer tks exemplaires, o.i au moyen d'un faux fro11-
tijpù:e. d,ztitk 1590. on a voulufaire paffer la rebrpref]ion de 1~9i 
pour L' idiiion originale dom on vient de parkr; & il ejt bon de pre'­
ienir ct:tte Jup_ercherie vu la grande dijfirence du_ l!.1?'· On pekt 
voir dans la Bibliographie de M. de Bure ,plufieurs diJtirences qui fa 
1rouve1fl dans l'une& l'auzrr idition. & quijirvent à J.es caraâiriJer 
& à les difl_inguer. En voici une 9uijùffira, parce-qu'ellejùppoJ_era 
les autres. V .. yez fintituli du Lzvre/iu No,nbres. -.Si vous y Lift'{: 
Liber Numeri, c' efl r id:i.tion or,ginale ou la vlritahle BibJ.e di: Six1e V. 
Si vous y trou~·e:t au contraire, Liber Numerorum, c'efl. la reimpref­
fom de 1 ~92, ou la Bible de Clement VIII, dont tJ. va être fait men­
tion dans l' artic!e faivant. 

. Eorumdem Bibliorum Sacrnrum , vulgatae editionis , edi­
tio altera , ex recognitiono & cum Bullâ Clementia VIIL 
Pont. Max. Romz, ex 'rypographià Vaticanà, 1592. 
in-folio. . . · 

géimpreffion de la Bible préeédente, connue fous le nom d:e Bihk 
de Clement VIII, ou Bible de ~ix1e Quint corrigie, dont les exem• 

flaires nt: font pai communs. so-à-8o liv. & en gr. papier, vend. i42 I. 
bel exemplaire eit mar. r.) chez M. le Duc: ck la Va/Jure .. en 1711,u 

piais &rdinairement 100-à-1 io liv. • 
Brutum Fulmen Papae SIXTI V. adversùs Henricum Se-­

réni[. Regem Navarrae &. lllufttriO: Henricum Borbonium 
·Principem Condaeum. Romae, 1 585. in-8. 4-à-5 liv. 
, • Il y a plufieurs éditions de ce Livre ; mais on mer peu de différence 
entre les unes & les autres. · 
; Protefiation & Défenfè pour le Roy de Navarre Henry IV. 
premier Prince de France , lSt Henry Prince de Condé , con-
1re l'injufte &. tyrannique Bulle de SIXTE V. trad. du latin 
dè·.Brutum Ful111en, S1xtrV. 1587. in-8. vend. 10 I.v S f. 
diez M •. Filheul > en 1779; mais ordinairement 4-à-6 liv •. 
• Mo~ns d'Abus, Entrep,rifes & nuUités du Refcript :!,t 
:Bulle de SIXTE V. contre Henry Roi de Navarre,&. Henry 
)>rince 4e Condé. ( par Pierre de Bdioy.) Ambrwi, , 5 80.. 
in~&. 3-à-4 lir· 
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Scotiae vetères Lcges & Conftitutiones ex Archivis Pu-: 

blicis & antiquis Libris Jnanufcriptis Collefüe, &c .. Operâ 
& ftudio Joanni.r SK.ENJEI. Edimburgi, Th. Finlafon. 
1609. in-fol. vend. 42 liv. en mar. r. chez M. le Duc de la 
Y alliere. en 1784 , & 3 1. feulement chez M. de Sénicourt • 
en 1766 ; 

Veteres Leges & Conftitutiones Scotiae Colleaae à Joanne 
SKRNJEO. Londini , 1613. in-fol. vend. 13 liv. au Collegc 
de Clermont, en 1764_,_&. 15 fiv. S f. chez M. d' Agueffeau. 
en 1785. . · 

Steph. SKINNER Etymologicon Linguae An~licana, , ex 
Linguis duodecim. L'>ndini , Roycrofi • 1671. zn-fol. vend. 
23 livres chez M. du Fay. en 172~; · mais ordinai_rement 
15-à-18 livres, comme chez M. Couet • M. de SJnicourt • 
M. Falconet• au College de Clermont, chez M. d' Ague.f­
feau. &c. . . 

Jo. SLEIDANI de Statu Religionis & Reipublicae, Carolq 
Quinto Caefare Commentarii. Argentorati, haeredes Rihelici. 
1 H ,; . in-fol. . 

Edition originale , !t la plus eftimt!e Vend. 42 Jiv. ( bel exempJ. ea 
111ar. r, )chez M. le Duc de la Valliere, en 1784, & plus encore-chez 
M. tk Sénicourt; mais ordinair.:ment 1~-à-i8 liv. comme che1 M. J. 
Saint-Co an, M. de M,y~i~u. M. Gayot. &c. · . 

Hagonis DE SLE'fSTAT Liber qui dicitur Quadruvium 
Ecclefrae; in quo traé'l:atur de Origine Sacerdotii & lmperii, 
de Superioritate Papee, de Authoritate Epifoopi, de 'Juri­
l,us Ecclefsafticorum & de Imperatore. Pari6is··, Eujlace • 
15 89. ~n-+ vend. 13 liv. che& M. le Duc de la Y alliere • 
en 1767. · 

Jonœ SLJCllTINGil de uno omnium Deo Patre. illo 
omnipotente & FiljQ ejus uno omnium Domino Chrifio ab 
ipfo fatl:o Fides a~tiqaa conua NovatQres, lrenopoli, 168j, 
in-2. vend. 9 livres I fol chez M. le Duc de la·Yalliere i 
en 1784 · 

Hans SL0ANE Hifioria Naturalis Infularum Jamaïc:a-· 
rum , Maderae , Barbadis , Nievis S. _Chri'ftophori , &c. 
Opus elegans anglicè confcri_ptum , lit figuris aeneis quam 
plurimis •~ornatum,· Londin1, 1707° lit 1725, 2 vol, in-fol~ 
cum figuris. · . . . ' ' . 

01&vrage trës-effimé & recherché, dont les excmpb;•e~. font rarês, 
C3 
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l?l!rcpqu'on n'en~ tiré qu'un pent nombre. Vend. 100 _Iiv. •11 Col. de 
Clermont';1J9liv. chézM~ dè~pignat; noliv. chez M. patio- Dif­
-tuzrd; 220 hv. à 1'Ha1el d Aligre. en '~'Zi vend. 430 bv •. { füpi:rLe 
cxempl. mar. r. fig. color. H61el de Bullion, 1786; 101 livres chez 
)'!. Gèoffeoy; 120 liv. che1, M . .fJuritte. 136 liv·. chez M. k Marii; 
269 ltv .. chez )4. de S~iÇl-Ceran. liJ liv: chez M. d~ C:.iu7:anv~. 
& 2~9liv. 10 f. chezM. le Duc de la Valliere. eµ 1784; mais ordmai­
rement •~0-à-200 liv. 

· Catalogus Piantarum qui!! in lnfuia Jamaïca fponte pro.i 
veniunt, authore Hans SLOANE. Londini, D. Brown~ 
1696. in-8, vend. 10 liv. en mar. r. dent. à !'Hôtel de Bul-
lion , en 1786. ' 

. Recµeil <le on~ Eftampe_s repréfentant des Catafalques ,. 
Je Mariage de M. le Dauphin, &c. in-fol. deffinées par 
M. SLOP-TS , & gravée~ par M. Cochin. vend. ~i' liv. eJl 
~ar. rou~e, chez M. 1~ D_uç del'!- P'allier~, en 178i- •• 
· Joannu S.M.ETII Anuqunarc:s Neomagcnfes, five No~ma 
rariffimarum rc:rurn 1\nciquarurn quœ in veteri Biq1vor11m 
Oppido re_periuntcr. N,>viomag1 ~atavo_ru~ ? 1678. {n t 
-.cn<I. 10 ltv: chez M. Gayot; mali ordmatrell\Cnt4-ZJ-S • 

Hifiori~ Navig~tion~s qu~m Hu._ldericus Sc1n~uDEL , ab 
~nno 15 H· ad ~nnum I S i4 , iq Americ,:am cq~fecit. No.ri-
1,erg:ie , 1 S.~9· in-4. cum figuris. Vend. 13 fü•res 1- f. c~ -
M. le Marie. · 
: Foffilium Metalla ~ res Metailic:as conccrnentiutt1 
aleba fuis c~Ioribus expi~lf•, 9-ua~ deforipfii , &. di~ffit 
D. Caj: Çkrift. SCH:MIEDEL. NonmJ,erga, 1753. zn-4~ 
yend . .38 livres, en maroquin wugC?, à l'~ôtel de Bullion·, ,n H786. · . 
· Ludovici SMIDS Piaura loqncns; five heroicar~m Fa~u-
1,rùm enarratio & explicatio , cum figuris ameis Hadriani 
ichaonebcck. Amfielodami, 1~5. in-8~ 

·. • Petit O~vra_ge airez curi,ux & recherch~, fur-tout 4 eau(~ des jolies 
figure~ ~-n taillc-,dœu:e 'do.ùt il efi Ol"Jlé, ~-à-6.liv. 8t en grud papier, 
dont les exemplaires font plus rares, vend. jufqu'à J9 liyres ch" 
M. Gouttard. . . . , • . 

• Trai~é iOptiqµc, par.SMlTH. Tr~d. cfe l':tiu;Io,s, nreri' 
J76,. ~n-4. vend. 1 Î hv. chi?'~- 'fl!r.g~, ~n 17~~, fl ch~ 
~- le Dui: de C/zaq~s, en, 17.7q~ . .. , 
• U-n voiume relié eit maroquin, qui ~ontient un Recue.il de Portrait& 
'fli~~ts 'l-e S.tJ.l,j.t~ .. \'¼ ~~~~ 4~ \'l-, cfP.~! IC?, ~pr~_Vt:I (o.Qt &~-
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rement belles; llt dans le 1116me volumo 1è trouvent des porrràitt tk fu­
jors en maaiere noire, au n.ornbre de ~ l 32. pieces féparé11s, dans I~ 
aqême gciuc,aéaé vendu u9 1. 19 f. i;l\ez )/J.. dc;ChalJ1,ze$~ i;n 1770. 

Reclleil de qurance vues du Pic cle Derby , k autre• 
lieqx, pcinws p:ir Thoma,, Sl\1ITH, ~ grav~C$ par le, .1icn 
V.ivares & autre!!; avec une Explication en ançlois 1k e11, 
françQÏs. L.on4r~, Jean IJoyt:lcll, .. 1769. in-fol. ,iend.61 1., 
chez M. le Duc de la V allierB, en 1784- . 
, ·J'1JUltli.s. S.MIT~ Oppi,'lm Batavor\1,m ~ feµ Naviom.a­

gum , Liber fü1gularis , quo oftenditur Ba.tavo.rum O.p.pi~ 
cium Comeliq Tacito L~lno hiftqtia~m inemevatlUJl ~ac· 
Noviomag11m. Amielodami , B•, 1~45. in-4. ~~11d. 
8 liv. 19 f. chez M. Gayot, ~n 1770. 

Difüonnaire Efpagnol-Fr,anîoÏ.lJ, ~ Frau~~•Efp:tgnol, 
p:,r Fr~i~ SOBRINO. Bu1~elles,. 1744- i voluaµes i•-+ 
12-à-15 liv. 

Lo autres éditions ont à-peu-près le ll\4111e prii. 
SocnnANI. ( l\iblia Pol-Onica, à Socinianis Puhlieata.) 

Yoy. RADZIWILLIUS , tome II , page -4"'• 
Fragmenta duorum Faufl.i SOOINJ.icriptoriw. l\;1ç0\I~, 

Typis Sebaftiani Sternaczi, 1619. in-8. vend. 15 ltv. en 
mar. r. ~hez M. de Gaignq:, en 1769 & 6 Iiv. 7 fols chez 
M. le Duc t/e la Yalliere, en 1784. 

Aft'ertiones Theologicae de: tri~o k uno Deo adve-rsùs 
novos Samofatenicos , ex praelcfiionil,us Coll~ii P.to.fna~ 
nienûs excerptae, cum animadverfionibus Faujlz SOCIN!, 
Senenfis; Racoviae, Sebafli,anus Sternacius, 1618. in~. 
ve1;1d. 6 liv. en mar. rouge, chez M. le Duc de fa Y alli«e • 

CDLl7~+.r. .. d 1· A . d" Me/1'. 11.T_I. •.,~ "'---- 1L: e .Mi1er1Q e gn manu 1 11er naozus ,juçlU. J.R 

Vinegià, Bern." tk Yita/;, .. 1 B 3. in-4- vend. 13. livres chez 
M. wm,bcrt, Cil, ~780. . ' 

SOCOLORIU$. J('oy. ffIEllEMUS, temell, page !2~. , 

SOCRATE. f Extrait de fes Morales.) 'JI'. D.ùMAllBTt. 
DE SAINT•SORLIN, tome I • page 364 

Recueil de plu~eurs Quofüons notaDles do Droit &. de 
Coutume, jug~s. f~ .l\i:~êtll d~ .,~rlement de Patis, pa, 
Luœm So:1°'v:s. P~r~s,. 1.6ij~ û:z-fa4 llQ·~·~iliv.lt jl,l,(4u'à-
40 liv. en gr. papier. · 
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Les Antiquités de la Ville de Marf cille , ctn il eft· traité · 

c1e l'ancienne République des Marfeillois , & des chofes les 
plus remarquabfes. de leur Etat ; par Jules Raymond 
DE SOLIERS; trad. du latia en françois J>ar Heélor D& SO­
LIERS, fon fils. Lyon, ~632. in-8. vencl. 18 liv. chez M. 
tie Colbert, en 1728; mais. ordinairement 6-à-9 livres, 
comme chez M. de Fontette, M. Brochart, M. le Baron 
d'H .... &c. 
. SOLEIL. ( Roman du Chevalier DU ) Y oyet Rosst:T, 

tome Il, page so3. 
SOLIMAN!. Yoy. GHIRARDACCI, tome I, page so r. 

· Caii Julii SOLIN! ad Adventum Polihiftor, five de fttu 
orbis ac Mundi Mirabilibus Liber; ex recenfione Guillermi 
'l'ardivi.(Paritiis ,Petrus Cœfaris, circa annum 14T2.) in-4. 
· Edition rare, exécutée à longues lignes, fans chiffres, reclames ni 

fignatures, Vend. 178 liv. chez M. le Duc de la Valliere. en 1784. 

Caii Julii SoLINI Liber de Gtu Orbis & Mirabilibus quae 
Mundi ambitu continentur. Venetiis, per Nic. Jenfon _. 
anno 1472. in~foL · · 

Cette édition pall'e pour être Ia premiere de ce Livre , & les exemptai-
• res en font rares. Vend. 60 liv, à la vent9 _de MM. Perau &: Manf.zrt .. · 

~te à la Haye en 17i2, 8t 36 liv. chez M. de Gaignat, en 1769. 

Ejufdem S0LINI Liber de Nemorabilibus Mundi , ex 
editione Bonini Mombritii. Editio vetus abfque loci, anni 
& Typographi nomine. in-4. 

On croit cette édition de 1474. Les exemplaires en font rares. 

S0LINUS de Memorabiiibus Mundi. Venetiis, 1487. 
ia-4- vend. 6s liv chez M. de Mey1ieu , en 1779_. _ 

Ejufdem Caii Julii SOLIN! r~rum Memorabdium Col-
lellaneae. Parmse; And. Portilla, 1480. in-+ 7-à.-8 liv. · 

Hiftoria de la Conquifta del Mexico , por Don Ànton:o _ 
DE Sous. En Madrid , 1684. in-fol . 
. La mifma Hiftoria de la Conquifta del Mexico de Don 

4.ntonio DE S0LIS, con Eftampas , ;y la Vida del Autor, 
por Juan de Goyeneche. En BrufièHas , 1704. in-fol 

Ces deux éditions font également eftimées; la rremiere, parce qu'on 
la croit la plus correae, & la feconde, parce 9:u elle èft mieux exécu­
tée, & qu'elle eff: ornée de figures. Le 11rix de l'une & de l'autre eA: 
à-1'~11-rrès le même, 1::-à-1~ liv. cepenilant on préfero généralemen, , 
la <1em11:re. _ 
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Hitloire de la Conquête du Mexique ou de- la n~uvelle 

Efpagne ; trad. de l'Eleagnol de Don Ânt. DE SoLis , en 
françois, avec figures. Paris, 1691. in-4. 8-à~10 fü·. 

Ce Livre exifte auffi en deux vol. in-12; mais· il n'a qu'un prix or-
dinaire, 3-à-4 liv. . · . 

Le parfait Maiefchal, par M. &0LLEYSEL. Paris, 1754 •. 
in-4- fig. 8-à-12 liv. · 

Joannù DE S0L0RZAN0 PEREIRA Di!putationes do 
lndiarum Jure, five deJuûâ Indiarum Occidentalium inqui­
foione, acquifitione & retentione. Matriti , 1629. 2 vol 
in-folio · · • 

6uvra~c curieux&: ~ll'e:i: ·recherèhé, dont les excm;ibius ne fc trou~ 
"fent pas communément, Vend. 29 liv-, S f. chedes Jéfuites du Col. de 
Clermonr, en 1764. · 

Hiftoire &. Aventures de Dona Ruffine, f~_meufe Cour­
tifanne de Séville, trad. { de Caflillo S0L0RSAN0'). Amf­
terda.m, 1723. 2 _tom. en 1 ,•ol. in-12. fig. ,•end. 6 L 10 C. 
chez Madame la Comtelîe de V crue, en 1717. 

Le grand Diaionnaire hiftorique des Précieuf es, par 
le fieur DE S0MAIZE. Paris, Ribou , 1661. 2 vol. in-8. 

Ouvrage fatyrique, all'e:i: recherché, quand la Clef, qui fen à fon 
intelligence, fe trouve à la tin du fcèond volume, Vend. 19 liv. 4 folil 
( bel exempl. eu mar. cit,) chez M. de Boiffet; mais ordinürement 
6-à.8 liv • 
. SOMOZA~ Voy. S.ALGAD0, tome Il, page B.I~ · -

SON AN. Voy. CHRYSERIONTE, to~e 1, pa_ge 278.' 
Guil[. S0MNERI Diaionarium Saxonico-Latmo-Angli­

cnm. Oxoniœ, 1659. in-fol. ven,d. 7 I. chez M. de Sénicourt., 
Le~ Antiquités de Cantorbery , par Will. S0MNER ; 

augm, par Nic. Battely, en anglois, avec le Supplément~ 
Londres, 170;. 2 tom. en .un vol. in-fol. ve11d. 15 liv. chez 
M. d'AgueffeaJl, en 1785, &. 19 livres chez M. Burette;_ 
en 1748. · , 

Voyage aux Indes Orientales & à Ja Chine • fait par ordre 
du Roi, depuis 1774 jufqu'en 1781 , par M. SONNER.AT: 
Paris, l'Auteur-, 1z82. 2 vol. i11-4. gr. pap. de Hollande, 
.fig. coloriées , veri • 109 liv. 12 f. cliez M. n à l'H ôtel d1 
BuHion , en 1785. - , · · · 

Satyre contre les Charlatans&. Pfendo-Médecins empy­
siques, en laquelle font découvertes les Rufes &. Tromperies 
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de tous T.heriecleurs , AicLymiftes , &.c.' 1t1 laq uclle · d•ait-
leun font réfutées~ erreurv; abus , impiétés des Latroin~ 
ges, ou· Médecins , Magiçiens qui ufent d~ charmu, invo­
cations des Démons, &.c. en la cure des maladies.; par 
Th. SONNET. Paris, 1610. in-8. vend. 7 liv. 1' fols chet 
M. Picar-t, en 1780. · 

S~t~re Menippée fur les poignan!es t:FaYerfcs ~ inco~­
mod1tes du Mariage, en rynie franço1fe, avec la T1metbc:hc 
ou Cenfu,e des Femmes , par Thomas SONl!HT. 3e. édi~ 
tion , augmentée d'une Défenfe Apologétiqu~ co1urc les 
Cenf eurs de la Satyre du Mariage. Paris , Jean Milio,~ 
1610: in. 8. 4-à-5 liv. . . 

SOPHOCLIS Tragœdiae Seledae. Y oyt.i ~SCH'H,J::~ , 
tqme I , p~ges , o ~ 1 1. . · 

SOPHôq.w T~gœ~i~ feptem , graecè i cum Col.Jl~«;.n~ 
&a~iis grl!ecis. Vep,uis, Aldùs, 1 50:::i. in-~. _ . 

Belle· édition, dont les exemplaires c.e font pas communs. Vend. 
23 liv. ch.ez M. le Que tk la Valliere • en 1784; mais ordinairement 
i-à• 10 li\c. cot\lme ehcz ?t{. /e Marié. M. C:.ouzrard. M. &,;yas. les 
Jéf. du Col. di, Clermo~c, &c. . 

Com,meutarii in VIÏ Tr:igœdias ~ÔPHQCLlS,-qµ• eJÇ ~liis 
ejus con,pluribu~ injuriâ !emporum amiffis , _folœ fuper~e: 
r-unt ; . O~us ranffimum m · Gymnafi~ Medxceo ~ab.aU.rn~ . 
.Montis , ~ I.,c;qn~ X. Po~t. M~. c;®fi,tuto m:osmtûm. , re­
purg~tuq1q~~, ijr~ç~ edit1.lm ~ ex re~o~nitio~e Jan~ ~ifç~ris. 
Roma.1 , \ ~ 1 ~- m-1- . 

Edition fare & recherch~e. Vend. 27 liv. ! bel exemfl. en ir,r. r.} 
oiez M,le Duc del~ V'alliere, en 1784; mais ordinairement 12-à-18 l • 

. SOl'~OC,~IS T~agœ~iaa VII._ grzcè , cum: i_nterpretati~: 
n1bus v~tufü~ ·& fcliohrs gr.aec1s , ex recogmuone Antonr~ 
Francini , Varcqienfis. · Florentiae ,: per hreredes Philippi 
Juntœ, anno I f22. in-+ vend. 20 Iiv. ( fuperbe c;xempf. 
en mar. rougi:) chez M. d.ç Gaignai i mai~ ordinaireÎl\ént 
4-à-6 liv. '. 

Ejufdem SOPHOCI.IS Tragœdiae , gràecè , cum fèbolii~ 
grzcis Dem~ttii _'l'riclinii. P~rifüs ~ 'fypis 'Reg_iis ~ Adr. 
Tumehs, 1 ç,2. ·zn-4. 5-à-6 hv. ' 

Ejufdem SO:flJ.OÇLIS îragœdi,ae ~Rte"1 latino carmine 
rèdditae , & an.notationibus illufiratae per Thon1am N ao '.' 
teorgum ; accellèrunt etiam ditla •proverbialia Clf hifce 
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rragœdiis acerpta, ~- &. 141. Bafüeqe, Oforinus., I5i8. 
~~ . . 

. Editic,n recf\erchc!c des curieux l cânfc des Notes du fameux Nao,;. 
georgus. Vend. 9 liv., f. ep mer. r. çlu:i M. de GaijJnat. 
. Ejufclcm SOPHOCLIS Tragptdiae feptem , graeeè ~ unà 

cum omnibus graecis fcholiis , ISt cum Iatinis Joach. Ca~e-. 
rarii, k_cum aiinotlltÎQnibus Henr. Stephani in Sophoclern 
& Eurip.idem. Parifiis. apud HPZr. Step.lz. l s,8. in-+ 'llend. 
40 liv. ( fuperbe exe~pl. en mar. bl. )' chez M. Gouttaid. · 
& 24 liv. c:hez M. th ~qint-Ceran; mais. ordin1irerni:nt 
7:à-8 l~v.comme chez M. du Fay~ M. le Comte de Hoyt,R. 
!4. de$én,içqurt., M. Ga.yot ~ M. d'Agueffeau en 1785, l!C~ 

Ejufdem SOPHQQLl$ îragœ4i~ , ~rte'1è , Cllt)J laiinà ver~ 
frqne ad ver~uw , fi. Qpmi~us fch_ohis . gr~c:;is id ~lccm 
a4~8is. Cinitilllrigi~, 1673. i~-8. ~-~-6, liy. · 

.füufdein SQPHQCPS îrag<J4ise .t\ja:,ç ~ EieE\r:t, gr. Jat. 
~ 11ov~ verfione TJiomtt1 JQhµ,[9n, qq.i fc:;hofüt v~tera greca. 
addi4it at f ~ 1\Ql45, 01'4lQii , e 'f ~e3t, ~h~lgoniapo , 170 S. 
in-~. · 

Ejijfdem ~QfH;OCJ;,J!i Tragœdi'3 II. A~tigime k Trachi­
n.w, gr. {~tin~ , e~ ver{iqqc: & cµIJ\ "~ti~ Tqq~~ Jqhnfon, 
v~t~ri~~~ fc.poliis ~ Vff• Jea~QllÏ~q~. Ox~mii $ Thc:Jtro 
Sheldon. 178çi. in-8. . -· .. 

Ces !lc:u, artiçle, .doivent être joints & fc trouvent ordi11aire111ient 
~~fc111hle. 8-à-~o livre~ cqmmc: c~ez ~~ du.far~-M~ ~, Ç~n:. 4t 
noym~&c. · . . . 

Ejufdem SOPHOC:f,~S Tragœdiq,; gr~cè ~- latinè ' c""°' 
,·ariàntil,us leai9njbµs. G!i!f gu~, f oq/i,t; 17 45. 211pf ~ in·ff~ 
6-à-9 Iiy. . . . , 

E;1uf4em Sq~Hoc:ps Tragœ~i• , graecè. ~ Ià~nè. Lqa-t 
dini, Tonfon, 1722 •. 2 vol. in-8. 9-à-lo ljv. ; . 

Ejufde!U SQJll{QCJ.,s. Tragœ4i* , ~ov~ vcrfi9ne dolll\tœ, 
fçholiis que vetefil,us illuftr,~ ; acced1,1n; ;,otae ~rp~iu" •· 
tlt variae leaiones : operâ Th. Jobnfon. {..olldinl , fany.f. ..,, 
1146. 3. vohupeJ in-8. vcn~ 24- Jine, cqe;,i M .. G."1!0~ .. 
en 1780. . , · . 

~j\1(~eq1 SO.~HQC.+J, 'f_ ragœcli~, gr:.:cè & fotinè I J<ieJte 
Th. "Jobnfon. !to,ndi11i, 17s~t 2 vol. in-a. vend. 18 Jivr"'1 
chez M. ~ }4qrief,. & ! S liv. c~c~ M. d,ç $t#,u-Çeç~. . 
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SOPHOCLIS Tra_gœdiae foftem , editore Joanne Cappe­

ronnerio. Par11iis , Piffot , 1781. !l vol. in-+ chartâ magnâ. 
V~nd. 50 liv. chez M. le Baron d'H* * en 1782, ~ 136 liv. 
gr. pap. mar. r. à l'Hôtel de Bullion, en 1786. 

Les Délices de. l'Ef prit, par M. DE S. SORLIN , impr. 
en 1678. in-12. ' 

Pe·it volume rare & rechers:hé pour la beauté de Con exécution. 
Vendu 23 liv. relié en chagrin noir.,chez M. Filheul~ en 1779. 

SORLIN. ( Defmarezs DE SAINT-) l'oy. DESMARETS, 
tome l, page ,364-

SORU. Voy. MONTANO, tome Il, page !262. 
Chronica de los Prim;ipes de Afturias y Cantabria , por 

Frp.nc. SOT A. Madrid , Garcia lnfançon , 1 68 I. in-fol. 
vend. 13 liv. 5 f. chez M. Burette, en 1748. 

Fr.'Ludo-vici SOTELl , de Ecclefœ Japonicae Statu Rela• 
tio; accefiit Fr. Juniperi de Ancona Confultatio de Caufis· 
& Modis Rel:giofae Difcielinae in Societate Jefu inftauranda:, 
ex italico Iatinè converla. Anno 1634. in-+ vend. 20 liv. 
en mar. bl. chez M. le Comté de Lauraguais, en 1770. 

SOTUELLUS. Voy. RIBADENKIRA, tom. Il, pag. 483. 
Le viaorieux &. triomphant Combat de Gédéon, rtpr~ 

fenté à Paris , au jour de la Paffion , en l'Egli.fe de S. Seve-
1in; par le P. SOUFFRAND. Paris, Hu/peau, 1626. in-12. 
vend. 8 liv. 19 f. chez M. Lambert, en 1780. . 
· Les divers Souhaits d' Amour par le fieur DU SOUHAIT, 
Gentilhomme Champenois, contenant diverfes pieces fugi• 
'tives. Savoir: le Plaidoyer &. Jugement des Trois Graces 
Françoife~. - Les Neuf Mufcs Françoifes. - Beauté &. 
Amour, Pafiorale en 5 Aéles. - Et la Tragédie de Rade­
gonde, Duche(J"e de Bourgo~ne. Paris, au Mont S. Hilaire., 
"! 5 99·. in- 12. vendu 6 livres 6 fols ,. marqué très-rare, chez , 
M. Fzlheul, en 1779. · · 

Hiftoire Naturelle de la France Méridionale , par Giraud 
SoULA VIE. Nif mes , 1780. 2 vol. in-8. vend. ·1 2 liv. 1 fol 
ohez M. Turgot, en 1782. · · · 

SOULIERS. Jean-Baptifle de l'Hermite.) Yoy. 'L'HER• 
MITE. to1ne II, page 21. 
· - 'Dialogue de trois Vignerons du Maine, for les miferes 
du temps; par J. SOUS NOR. Rouen , I 630 ou 16 3 3. in-8. 

Ces doux-editions ont à•peu-près le- même prix. 3-à-4 li\'. · 
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Le Platonifme dévoilê , ou EtTai tl)uëhant I e Verbe Platoni­
cien; par SOUVERAIN. Cologne, Marteau,, 1700. in-8. 

Livre dangereux & peu commun. Vend. 14 liv. 19f. chez M. Gout­
tard. eu mar. r. & ;urqità 19 liv. 19 f. m4me condition, chez M. le 
Duc de la Vallüre, en 1784; mais ordinairemem 4-à-6liv. comme 
chez M. de Markarty, M. umbert. &~. 

Elechielis SP .ANBEMII Dilrertationcs de Praeftantià tJC 
-vfo Numifmatum anûquorum, cum foonibus (eleais infig­
niorum Numifmatum; editio nova , lacupletior , curantc 
Jfaaco V crburgio. Londini, 1706 ; & Amftelodami , 1717. 
~ vol. in-foL · 

Ouvrage eftimê dont les exemplaires ~e font pas communr. 3 s-à-4~ L 
·lt en 1r. paJ>. dont les oempl. font plus rares & recfierchés des curieuir. 
Yend. 100 livres chez M. du Fay. eîl 172s; mais ordinairement 
60-.1-Bo lit. . 

Les Céfars de l'Empereur Julien , trad. du grec par fe11 
M. le Baron DE SP ANHEIM , avec des Rémarques , &c. 
Amfierdam, 1728. in-4. fig. vend~ I 6 liv. chez M. d' Àguef­
/Ulll,, en 1785; mais ordinairement 8-à 10 li,•. & en grand 
papier, ,•end. 72 li~~:el exemplaire en ~ar._ r~uge) chez 
.M. le Duc de la Y. n,, en 17.84; mais -0rdina11eme1tt 
1s-à-10 Ji\,. . - · · . · 

JulianilmperatorisCaefares cum notis variorum & feleais 
El«/z. SPANHUIII ,interpretaùo11e item latinâ & gallicà, 
additis. hnferat • .Nummis; ftudio Jo, Mich. Heufinger. 
Gotha, , ex offic. &yluria,,J,, 1736. in-8. vend. 11 liv. 4 L 
diez M. Gouttard • en 1780. 

Friduit:i SP ANHKIMJI" filii' Elenchus Controvediaruna 
de Rcligione ; çum diffidentibus hodie Chriftianis , prolixè 
& cum Judzis. Amftelodami, 1701. in,8. 3-à-6 li1·. -

Hifiori~ Angli~anae Scriptorcs v,~i, coJleaore · Jofeplt.o . 
SP A.B.KE. Londm1 , Bowyer,, 171 J, in-fol. vend., :i 3 .I. 17 f. 
chez M. Gayot .• en 1770. . . 

Breviarium Romanum , correaùm Lit cditum quris Geo,­
ji DE SP.A.TAB.lIS. Venetiis, per Nic. Jenfon. ànnQ 1478. 
,n-foL ch. mag. _ · · ·· 

lfxemplar elcgans impretrum in rnem:&ranis, & figuris auro & colori­
bus clegancer dcpiaïs· decoratum. Vend. 28o liv. i 9 fols, en mar. hl. 
dicz M. d~Gaignat, c:n-17§9. . . . · . 

SPA VRNTB. ( Les ~ravacheries du Capitaine ) Y oy~ 
FONTENY I tome 11 page 46j, , .. 
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· nen:7-ct PE MAN . 011ar1uftl rcnat~ ~g1t~rit. on 1~r; 
1664. itt-foL vend. 1 !1 hv. !l f. chèz M. le Prmce 4e Soubifé~ 

en è~?ùi:t Magna, Btitarlrtile ~ Hibemrrè , edita olini à& 
Henticb Si>ELMAili ; hune cuita illufirationibils Dav1dis 
Wilkins. Londi-ni, 1737. 4 vol. in-fol. . 
. Derniere éditiqn, la o!u• ample. &: aauelleJJlerÎt ia plus rcchèrchêe. 
ib-à-6oliv. Vend. jufqu'à815i llv. i t. chèi M. d'Aguef[ètw, en_178s-

Cètte édition a fait tomber le prix da la j,remiere. 'IPe c,rtains 
œtiêux rl:cherchtnuncorè: 1nais li has prix; 1o-à-12 liv. 

Henr. SP~LMAN_NI _GloO-arium 4\rchaiologrcum, ctmti~ 
léns Latino.;Barbara_, percgrina , obfolc,ta & novatae fignï.­
:ica~i-onia vocabula , q11ae in Ecclefiaûicis prophanifque 
· Scriptoribus O,CC\l~runt. Londini, Thom. Braddyll., 16131. 
fn-falio. ~ti:l-40 hv. _ · 

. · Cettè édition eff généraJen'iènt cétle qu'on préfère, à caufe de quet­
ques légetes augmt:.ntations; cèpendant la ptemiere ett affez ellimée· • 
~ a prelque la même valeur. Vend. 24liv. 2 f, chezM.d'Aguejft.tu, 
en 178~. . _ . 
:· îlie F_aerie Quecnc '- by Bdm11nd S-PENCÉR-. London,. 
1. Brindley, 175 1. 3 vol. in-4. cum fig. vend. 45 liv. en 
imai_:; r. dent+ cirez M. de Marlr..arry, èn I 779. . . 
. . J4~obi Caroli SPBNEkl ~otitia ~ermaniae antiqua, cai 
;tcci:4!t Confpeaus .. G,erinaiuae Med1aè , cum Tabulis geo­
Jràphicis. l:Ial~ Magdeb-llrJi~, 171.7, s vol În,-4- 6-à~8 liv • 

. Philippi Jacobi SPENERI Opus Heraldic1:1m , coinplèci.. 
terrs infignium theotia'm -, infignitim itrufirium Hifioriam ,. 
& illnftnorum Galli~ ftirpium Tabulas genealogica-s , cnrn 
fi_guris. Francofurti ltd Moenu'm, Zunneru1, 169b. 3 voL 

,,iri.fol. vend. 36 liv. 1·0 f; chez M. du Fay., en 1725 , 8t 
.i~ !iv. chez M. Bror:kard, en 1729. 

Kabalifticae Precatiooes , five Seleaiorès Sacro Sariffi 
Nè1minis Divini glotificationes è Sacrorum Bibliorum fon­
'tibas- & prâefettim fx medulla Pfalmoruiil Davîdis hauftaê- $: 
ita concinnatae -qt iis Deus opt. max. faciliu.s placar1 pof~t; 
:tfùdio & ope_râ JuliiSPERBE_RI. Magde,b.urgi, Jo~ •. Fi~:.. 
eus., 1600. zn-8. vend. 24- hv. 10 f. en mar. r. chez M. ·Ù: 
;Dac de la Y a/,liirt, ea · 17S4; -lit un dctutile cx.empl•i~ 
18 liv. 10 f. ibidem. · : ~: : · · 
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. Fr • .Ambrofi,i DR SPl~Jl,A. , Sermoncs Quadragetimales 
de Floribus Sapientiae. V enetiis , Yindelinus àe Spira 1 

anno 1.476. in-fol . . •~nd. 4b fiv. 4 f. en ~àr. r. chez M. I.e 
Comte de La.urag~, ~n !'J70, _ •. . . 

Dicaearchiae Henrici II. Regis Chriftianiffimi Progym­
nafmata ; au&ore· Rad. S~!F i!M~ , l j set in-8. 

Oavrage rare. Vend. 18 liv. chez M. de Gtlignat .• 14 liv'. ch~ 
M. tr A/(IUJfetm. en 1785 ; 1 f li'V. io {. tn mar. vert., chez M, * * à 
rlt6cel cfe Bullion, m4'.11e}1mee, & 24 liv~ ch~z. Jfj. SiP.~er, en 1786. 

.Adriani · SPIGELII Opera Anatomica , ex recenfrou 
Jo. Antonidae Vanderlinden. Amftelodàmi , .Blaeu , 1645'. 
in-foL Cllm ~- l 2-à-1 S' fü,. & en ~r. pap. ycnd. 3~ Ji,rti 
chez M. le Bliutc ,.en 1729. · · 

SPINA. (Alphonfiu DE) Voy. Thom .. Pturiarch. BAR• 
.IA:lUE.NSif. . . . . . . . 

Renati Defcartcs principioru~ Philofophiae pars 1. & II. 
more geometrico demonftratae , per Benedi.l:lum SPIN OS AM; 
acceflèritnt ejut«Jcm cogiuna .Metaphyica. Amfielod;lmi, 
1-667.in-4'8-à-10.Hv. · ·, :· · 

Benediéli SllNOSJE Tra&du$ Theologico-.Politicus, 
continens Di(ferta.ciones aliquot quibus ofienditur liberta­
~ phifofophandi non tantÙl11 falvâ pietate & Reipl\blica 
pace pofi'e ëoncedi; ,fed etiam nifi ~um.yace R.:ipublicae, 
IJ'là que pietate _toll~ 110n poO'e. H~mbu~1, ,!(um:~h ! 167Q. 
in~+ _.,1~n,l. ~ ~ l~v:. qhez M, de G~zgnaz; ~a~s. ordmarrement 
5-a-6 IV. . . 

. B_ D. ~-. (Benediéli SPJNO~.&) Op~ pof!~uma, ~~ili­
cet: l. Eth1ca, More Geomemco dem~ata-;.J.1. Polmca; 
III. de f:mendationc;. intelleâ:ûs ; IV. Epiftol:i; ., & ad eas 
~e(p~nfionés; V. Compèndium Gramri1âtic~sLi~guai He­
breae. lmpr .. anno 1677. in-4. vend. 26116 f.(b'el exempL 
Cil gr. pap. màr. r;) cnez M. Gouttard I én-1780 i mais ordi-
nairement 6-a-8 liv. . . · · · ·. ·· ·. . ' 
· Réff'ëxions.curiéufés d'un EfprifdéfmtéitfTé'für lés ma­
ticrcs les plus imporlanfe$ :ru falut, tàn·f pu_bUc .ifae p:;1.rtic~;. 
lier; trttdu8'. frAn_çoife de r Ouvrage làtin de SPlN(>SA , par 
le fieur de S. Glain. Corogne , Emana~l • •·678. in- 1 !Ï. . ·. 

Ce ~ivre, qui eft' la t~ad~aion. J~ · 1 ra!lat,'us TJieoJofi!ic'o-P'olltiÙh 
è Spinofa. a paru foiat•tJt'rés •sf"crèns, t0 il fut imitulé t La Clef dt& 
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Sanfuiaire; enfaite, Traité d'es Cérémonies füperfütie~fc:s des Juifs; & 
entin, Réfléxions curieufes d'un Efpric défintéreJië, &~. On trouve ce 
volume fou. chacun de ces titres féparément, & on peut auffi le trou• 
ver, quoique ràrement, avec les trois eiifembfe. 7-a-8 I. avec ùn rirre 
feul; l'e 10-à-12 liv. avec les trois titres raffemhlés, comme les curieux 
Je recherchenr-. 

Réfutation des Erreurs de SPIN0SA. Yoy. FÉNELON ; 
IO?ne l , page 4'19· 

Lucii Anti{lii Conflantis ( Benediéli SPIN0SJE ) , de 
~ure Ecclcfia~icornm Liber iingular!s. Aletopoli, 1665. 
zn- 1 2. 2-à-3 ln•. . · 
. La Vie & l'Efprit de Benoît SPINOSA,, par un de fes 

. Difciples ; nouveHe édition non tronquée., au~m.entée de 
quelques Notes favantes du Catalogue de· fes ecms, avec 
un Recueil .alpha&ét1que des Auteurs & des Ouvrages con­
damnés au feu, ou qui ont mérité de l'être. Produétion fa-
1•ante &. hardie. in-8. vend. ,1 5 liv. 19 f. ,marqué rare, chez 
M. Fillzeul, l!n 1779. , . · 

Dialogo en laucl.c de las Mngeres, Ïntitulado: Ginaecc-. 
paenos, compuefto por Joan DE SPINOSA. En Milan, 1580. 
in-4. vend. 18.liv. chez M. Sandr'", en 1771. 

Apocalypfis Jefu Chrifii ; hoc eft : Revelatione -fàtta ~ 
S~nao Giohanni Evangelifta , con nova expofitione in 
lingua' volgare, compotia dal Fra Angelico SPIRIT0, 
Orâin. Predicat. ln Venetia, Alexandro de Paganini. 
I 5 1 5. Petit in-fol. vend. 24 livres 1 fol chez M. Jeliot. 
en 1783. 
- Hiftoire de la Ville & Eftat de Geneve, par Jacob SP0N. 
Gene,,e, 1730. 2 vol:m-4.-fig. 8-à-10 liv. 

Jac. SP0NII Mifcellaneae eruditai Antiquitatis in quibus 
Marmora, Statuae, Mufiva, Gemmae, Numifmata hue ufque 
inèdita referuntur ac iliuftrantur, cilm. figuris aeneis. Lug-
"duni, 1685. in-fol. 10-à-15 liv. . · 
_, Recherches curicufes d' Antiquités: contenues en plu­
.fieurs, DiJlertations fur des Médailles ,.Bas-réli~fs, Statues r 
,Mofaïques & lnfcriptions antiqu~s I par Jacob SP0N , ave~ 
beaucoup de figures g1avées en taille-douce. Lyon, Thom~ 
_.Amaulry ', 1683· in-4. vend. 16 fiv. 5 f. chez M. du Fay, 
en n~s; mais ordinairement 4-à-6 li_v.. . , _ : 

Bauments 
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• Bitnnents de la Lorrame, faits fous les ordres de STA­

NISLAS, Roi de Pologne, divifés en trois parties. 1753 • 
• ·folio 
uz1\ec~ell des EtabliTfcments & Fondations faitslar le Roi -
de Pologne ; Ouvrage dirigé par M. Michel. unéville , 
1762. in-fol vend. les deux Ouvrages joints & accolés en­
femble , 80 livres., en 2 vol. chez M. Lalkmand de Bert~ 

en ,!,77+ ST H"fi. . Ph"I r h" • · • 
.1. '/zomœ ANLEII I tor1a 1 o,oi, 1ae, \'Itas, op1nio-

nes, re(que geftas & diaa Philofoph~rum Seélae cujusvis, · 
èx anglico f ermone in latinum ver fa. Lipfia, , Fritfch, 1711. 
~ tom. en t vol. in-4." 

Ouvnge eftimé. 12.-à-1~ liv. 

Simonis STAR0V0LSCI Monumenta Sarmatarnm. Cra­
yÎae, •~5- i,z-fol. vend. 36 liv. chez M. le Marié. • 

Ejufd. Simonû STAlt0V0LSCI, Traétatus tres. 1°.Po­
loniae. 2°. Sarmatiae Bellatores. 3°. Scriptorum Polonico­
nm Elogia & Vitae. Wra.titlaviae, 1733. in-4. vend. 7 liv. 
chez M. ile M,eylieu • . 

Les éditions antérieures, {oit celle de Vénife 1627 ! foit celle de Co­
logne 1631, meme format in-4. ont à-peu près le meme prix 7-à-g liv. 

Specimen Sapientiae lndornm v~t~r11m , gr. &. lat. cu­
!ante Seb. Got: ST.A].\KIO. Berolim, Hudigerus, 1697. · 
zn.;.8. vend. 7 livres S fols , broché , chez M. Goutiard, 

en ;z:zi P apinii ST .ATII THEBAID0S Libri XII. & AchiI-
Jeidos Libri 0110. in-fol. · 

Ediüon très-ancienne, qu'on _peut regarder comme la premiere; 
elle :fi fans chiffres, réclames ni fignaturçs t exécutée à longues lignes. 
Vend. 4,Bo liv. en mar. r. chez M. lè Duc de la Valliere. en 1784, & 
71 liv. èhez les MM. Perau & M11nfart. à la Haye, en 1722. . 

Publii PeEini ST ATII Sylvar11m Libri V. Parmae, per 
Szephanu_m Corallum, anno Domini 1473. in-fol. 

Edition qui n'eft connue que par les citations de plufieun Biblio-
1raphes. · 

Ejufdom ST ATII Sylvae. Editio primaria , anni 147~, 
abfque ullA loci & lmprefi'oris nomine, in-foL vend. io2 I. 
en m,ar. r. chez M. de Gaignat. · 

Efufdem ST ATII Opera qu• extant omnia; fcilicet : 
l'ome III. D · 



fO s T A. 
Thebaïdos Libri XH , cum Commentariis Piacidi Lac­
tantii; Achilleidos Libri duo, cum Commentariis D. Franc. 
Mataracci1 , & Sylvarum Libri V. cùm notis perpetuis Do~ 
mitii Calderini. Rom311, Calendis fextifibus, 1475. in-fol. 

Edition affcz recherchée parce qu'elfe ell la prcmiere_q_ui ait paru 
çomplette, des Poéfits dt Stace.40 à-6oliv. comme chei: M. deBo:(e, 
M. de Selle, &.c. . 

P. Papinii STATU Thebaïdoi Libri XII. ex recenfione 
Bonini Mombritii. ( Mediolani, circà annum 1478. in-fol. 

Edition rare, exécutée à longues lignes, fans chiffres ni réclames. 
Vend. 200 liv. en mar. bI. chez M. le Duc de la Valliere. en 1784. 

ST ATII Poemata , cu.m interpretatione Placidi La8antii• 
V enetii s , per J acobum de P aganinis, 1490. in-fol. vend. 
12 li v. I f. chez M. le Duc de l.a Valliere, ·en 1 784 

ST ATII P APINII Achilleidos Libri Il. Parifüs, mirâ 
Arte ac diligentiâ .Alexandri .Aliate de Mediolàno, anno 
1497, in vico Sanai Jacobi ad interfignium Sanfue Bar• 
barre. in-4. vend. I 3 1. 4 f. chez M. f.e Üuc de la Valliere 1 

en 1784 
ST A Til Syl":ie , cum Commentariis Oomitii Caiderini; 

Thebaïdos Libri XII, cum Cornmentariis Placidi Laélantii; 
& Achilleidos Libri duo• cum elucu~rationibus Domitii 
Calderini. Venetiis, per Bartholomœum de Zanis de Porte~ 
fio, anno 1494. in-fol. vend. 9 liv. chez M. de Gaignat. 
· ST A TII Opera quae extant omnia, ex emendatione Aldi 
Manutir. Venetiis, .A.ldus, 1 501. in-8. 

Edition cfiimée & recherchée des curieux. V cmd'. 17 riv. 19 r. en mar. 
r. chez M. ic: Duc de la Valliere. en 1784, & meme prix chez M. de 
M~y~eu, en 1779; mais ordinairement 7-â.-9 liv. comme chez M. tU 
Stile. M. Gouuard, M. de Seizicourt. &.c. 

Ejufdem ST ATII Opera quae extant omnia. V eaetiis, 
in aedibus .Aldi & .Andreœ Soceri, I 5 19. in~S. 

Autre édition des Al.des. doni on fait affezde casapr~s la précédenrs. 
· 4-à-6 liv. Vend. 9 liv. chez M. d' Agueifeau, en 178;, à caufe de fa­

_grandeur des marges. 

Ejufdem ST ATII Opera quae extant omnia, ex recenfione 
,~ cutn artimadverfionibus Caf paris Barthii. Cigneae, Schei­
bius , 1664. 4 vol. in-4. 

Edition affez efiimée des fa vans; mais dont les exemplaires ne (ont 
pas chers. 10-à-12 liv. comme chez M. le Marié, chez les Jéf. du Col. 
'ifo Clermont, &.c. 
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Ejufclem ST.A.Til Opera quae extant omnia, cum notis 

variorum, ex editione Joan. V~nhufen. Lugd. Batavor. ex 
officinâ HackianJ, 1671. in-8. 

Edition efümée, donc les exemplaires ne font pas communs. Elle en­
tre dans la Colleaion des Auteurs cum notis-variorum. quoiqu'elle foit 
exécutée en lettres italiques. Vend. 12 liv. en mar. r. chezM.de Selle. 
& jufqu'à •i liv. 12 f. chez M. Gouttard, & à !'Hôtel de Bullion, en 
1786 ;maisordinairemènc 8-à .. 101. comme chez M. du Fay. M. Bon• 
,uau, M. Lallemand de Bet'{, M. Gayot, M. k Mani, /!te · 

Ejufdem ST ATII Opera qu.e extant omnia, cum interpre­
tatione & notis Clautlii Beraldi , ad ufum Ddphinr. Lutetias 
Parifiorum , R.oulland, 1685. 2 vol. in-4 .. 

Cette édition eft la plus rare de la Colleélion des Auteurs ad 
11fum Dt/phini. On en voit peu d'exemplaires, & ils ont un j>_rix 
uès-conftdérahle: vend. ~8o liv. en mar. r. chez M. le: Duc de la Val­
liere, en 1784, & le même prix chez M. le Préfidem de la.Briffe en . 
1788; mais ordinairement 200-à-300 liv. 

_Ejufdem P. Pap. STATn Thebaïdos Libri XII. Codex 
vetus & bonae notas, manufcr. in membranis, & figuris ele­
gantiffimè depiais (vulgo galiicè en camayeu) decoratus. 

inM-fol. "' • é '. . ' • 11 d I fi d d , amt1(:nt pr cieux qu on croit c,tl'e e a n u 13 e ou u con,men-
cement du 14e_ fiecle, déooré de miniatures bien confervées. Vendu 
soi liv. chez M. I' Abbé de Rothelin. & 36o liv. chez M. de Gaignat. 

Les Jeux &. Plaifirs de !'Enfance, inventés par Jàcques 
STELLA , & gravés par Claudine Bou~onnet STELLA , en 
5 o pieccs. - Pafiorales, par le même, en 16 pieces. in fol. 
vena. 16 liv. 19 f. chez M. le Duc de la Valliere., en 1784, 
& 6 Iiv. feulement chez M. le Duc de Ch,aulnes, en 1 770. 

Recueil consenant plufieurs vues de Villes , Bourgs , 
Abba1es , Châteaux&. autres endroits de France , defiinées 
d' apres nature par STELLA. 2 vol. in-fol. ,•end. 1 18 1. 6 f. 
chei M. le Duc de Ch.aulne,, en 1770. . 

Tr:ittato del Legno foffile minerale , nuovamente fco­
perto, nel quale brevemente fi accenna Ia \'aria e mutabife 
natura di detto Ligno , con figure, che monftrano il fuogo 
d!>ve nafce, &.c. di Fr~ncefco STELUTI. In Roma, Maf-
carii , 1 6 37. petit in fol. · • 

Oifi'c:nation curieufè & alîez rare. Vend. ~o liv. 1 f. chez M. de Gai-
gnat. en mar. r. maisordinairctnenns-à-18 liv. . , 

Monafierlologia , in quâ infignium aliquot Mo~afierio­
rum Familiae Sanai Benedi6:i in Germanià, origines, fun­

D 2 
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datores Clarique viri ex eis oriundi defcribuntur ; auAore 

Carola STENGELIO. Augufiae Vindelicorum , 1609. 
in-fol. 

6uvrage curieux & intéreff'ant pour l'Hifioire Monafiique d' Allema­
gne. Il efr divifé en deus parties, dont la feconde, de 1638, efi la plus 
rare, &: manque feuvent aux exemplaires. Vendu complet 30 liv. en 
mar. cit. chc:z.,M. le Comte de Laur~uais. en 1770, &: J livres feule-
ment chez M. de Mey;cieu. fans la feccmde partie. · 

Caroli STENGELII Jofephus. Hoc eft: Sanaiffimi Edu­
catoris Chrifti Domini Deaque nofiri in terris apparentis, 
ac aeternae Virginis Mariae Sponfi, vitae }lifioria , ex diverfis 
Auaoribus coUeaa, & figuris ameis Joannis Sadeleri re• 
praefentata. Monaci , 1 6 1 6; in- 1 2. 

Petit Ouvrage fingulier, dont les exempLaires ne font pas communs: 
6-à-9 liv_ - -

Traité du Département de Metz, par STEMER. Metz, 
Jofeph Collignon, 1756. in-+ vend. 19 livres '19 fols chez 
M. Gayot , en 177.0. 

Medicœ Artis principes poft Hippocratem & Galcnum ~ 
ex editione Henrici STEPH.ANI. Parifiis , Typis ejufdcm 
Henr. STEPH.ANI, 1567. in-foL 

Ouvrage généralement efiimé, dont la rareté & le prix ausmentent_ 
de jour en jour. Vend. 186 liv. ( fuperbe exempl. en mar. eu.) chez: 
M. de Gaignat; mais ordinairement 6o-à-8o liv. 

E;ufdcm Hen,ici STEPHANI Tnefaurus Linguae Graecae, 
iraecè & latinè contraaus, cum Appendicibus. Excudebat 
idem Srephanus , anno 1572. 5 tom. en 4 vol. in-fol. 

Giofiàriaduo, gr. lat. è Sinu vetuftatis cruta, five Lexica 
duo antiqua; ~num latin~-graecum, altcrum gr111:co-latinum, 
ad utriufque Imguae cognmonem, & locupletauoncm peru­
tilia; item de Atticae LÎnguae, feu Dialeai ldiomatis Com­
mentarius. Typis ejufd. H. STEPHA~I , anno 1 573. infol. 

On joint ces deux GlolJ'aires à la CG>Ileétion précédente; & ce volume, 
qui eft le plus rare, en augmente de beaucoup la valeur. Vend. 181 J., 
( fupcrhe exempl. en peau de truie, !av. reg, ) chez M. Gouttard. en· 
1780, 240~iv. chez le Prince4e Soubifa. e'! 1789; mais ordinairemeift 
80-à-100 hv. & fans le Gloffaare, 50-a..fu hv. 

Les exemplaires en gr. papier font très-rares & fort recherchés des 
curieu:x:; ils ont une valeuradet confidirabk,-200-à-2~0 liv. 

Le volume des Glo.ffaires a ire· vendu ft'parei,unt 6o l. che"{. -111'. l. 
D. d. l, V. à tHoul d'Ejpa1ne,en 1777. ' 
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: · Ejt1fdèm HeM. STEPHANI .Admonitio de Al,uf 11 Lin~• 
Gracae in quibufdam Yocibos quas latina uf urpat. Excudebat 
idem Sttplianus, anno t563. in-8. 3-à-4 fü,. 
· Ejufdem STEPHANI expoftulatio de Latinitate falso fuf • 

pe6â , necnon ejufdem Au8oris de Plauti Iatinitat• difièr­
tàtio. Paritiis ,He11r. Stephanus, 1576.in-8. vend. 7. I. 10 f. 
chez M. Gouttard; mais ordinairement 4-à-6 liv. 
· Ejufdem Sn:P~ANI P_feuào-Cicero ., Di~ogns, in 9no 

non folum de mulus ad C1ceronem pertmentibus , fed cuam 
quem deieau~ editionum ejus.habere, &. q_uam cautionem . 
in coleçendo adhibere leétor monetur. Pariûis , Stephanus., 
r577. zn-8: vend. 9. liv. chez M. Gouttard; mais ordinai-
rement 5-à-6 liv. · · 
. Ejufdem STEPHANI 0ialog11s cui titulus. eft: Nizolio­

didafcal05, five Monitor Ciceronianorum Nizolianoriim. 
P-ar.ifiis, idem Scephamu, 1578. in-8: venet 7 liv. 19 fols 
chez M. Gouttard; mais ordinairement 4-à-6 liv. · 

Traité de fo Conformité du Langage François avec le 
Grec; par Henl'Ï Efiienne. Paris 11 1569. in-8. vend. R liv •. 
chez M. Gounard; mais ordinairement 4-à-6 liv. 

Proj~a du Livre intitulé.: de la Pr_écellence ~11 La~gage 
F.ranço1s, par Henry Eflzenne; Pans, 1579,. zn,8. vend. 
9 liv. 1 f. en mar. r. chez M. de Gaignat;. mais ordineire- · 
ment 5-à-6liv • 

. F'ragmenta Poetarnm·veterum Latinorum, qut>rumopera 
non extant, edentibus Roberto & Henrico STEPHANIS. 
Parifüs, Henr. Scepham:is, 1 564. in-8. vend .. 13 l~v. 12/• 
chez M. Gayot ,.. &. 1 2 liv. chez M. Gouttard ; mais ord1-
nairemeut 7-à-9'liv. · · 

Orato~um veterum 0rationes., .lEcfririis, Lyfia,, -Ando• · 
c!dis , &c. gr:.&. !at, ex ed~tione Hen1ci ST~PHANI. Typis • 
CJ11fdem Stepham, 1575. zn-(ol. 10-a-15 hv. . . · · 

Poet:ie Graeci Principes fü:roici Càrminis , tl. afü non- · . 
ilulli grœcè ; (cilicet : . Homerns , ~~fiodus , O!.eheus , &c. · 
necnon Fragmenta aliorum, ex edit1one H-enr.zci STEPHA-· 
NI. Pariûis, Typis ejufdem Snphani, anno· 1566. in-fol 

Ouvrage fort efüiné & recl1erch, dcs.favans, 6o-à-8oliv, & en gr. 
pap. ou en m.ar'. no-à-140 liv. · 

· Antbologia feu Florilegium Epigrammatum gœcorum , 
D3 



S+. · VII L'b 5d· r E. è ed' • auaum & xn I ros n•uum , ac gnec 1tum, cur1s 
He'R.r. STEPHANI. Parifiis, Typis ejufdem, anno 1566, in-+ 

Edition airez ellimte. -parce que l'exécution en ell fort belle & trà-­
correae. Vend. •J4 liv. ( bel exempl. en mar. r.) chez M. Goattard. 
& che.z M. d' Agueffeau; mais ordinairement 6-à-9 liv. 

Anthologia eorumdem Epigrammatum, cum annotatio­
'nih'lls ejufdem Henr. STEPHANI & aliorum. Vend. 20 liv. 
chez le Prince de Soubife • en 1789. Yoyel BROD.JEUS, 
tome I; page 198. · 1 

, 

Conc:iones , five Orationes ex graecis latinifque Hiftoriis 
excerpta:i , gr. & lat. operâ Henr. STEPHANI. Excudebat 
idem ·Hcnr. Stephanus, 1 570. in-fol. vend. 12 livres chez 
M. Gouttard; mais ordinairement 6-à-8 liv. 

Idem Opus. Amfielo<lami, 1662; vel Lugd. Batav. 1649. 
in-12. vend. 18 liv. en mar. rouge,chez M. deBoiffec .,chez 
M. Gouttard, chez M. de la Leu; mais ordinai.rement 
4-à-6 liv. . . 

Henrici STEPHANI Epiftola quâ ad multos multorum 
amicorum ref pondet , de fuœ Typographiae Statq , nomina­
tiinque de !uo Thefauro Linguae Grœcae; accedit Index. Li­
hrorum qui ex officinâ ejufdem Henrici STEPHANI haae­
nùs prodierùnt. Parifüs , Henr. Sttphanr.u, l 569. ziz-8. 
vend. 13 liv. chez M. Gouttard, en 1780. ' 

-Diaionarium Medicum, gr. & lat. ftudio Henr. STE­
PHANI. Typis ejufdem Stephani, 1564 in-8. vend. 10. liv. 
en peau de truie , che~ M. Gouttart. -
. Poc:fis Philofophica , · ,·el Saltem Reliquiae Poe6s Philo­
fophicœ , gr. & lat. curâ Henr. STEPHANI. Excudcbat idem · 
Siephanus, Ifl3· in-8. vend. ') liv. chez.~. Gouz..,.,.d., en . 
1780, & chez M. d' ÀguefT!au, en x 785. . . 

Hypomnefes de G:illicâ Li!1,guâ peregrinis eam difcenti- . 
bus neè:eflàriœ, quaedam vèJo ipfis etiam Gallis mù.ltùm pro­
futurœ; auélore Henri(() ·STEPHANO. 1582. in -8. 11end. 
3 'liv~ 19 f. zbidem. · . . . 

Epigrammat3. Gr~ca , felèaa ex. Anthoiogià , inierpr~t~ta 
ad verbum & carmine; ab Henrzco STEl'µ;A..:t,10~ .Panfns, 
idem Stepfzanus, J 57à. in-8. vend. II, li,•1 (bd e~~mpl, en 
ma1. r. } chez M. Goiitiafâ; m:iis o_rdinair~1~11i:-4-à-6 li\•. · 
comm_e chez M. le Marié,: M. de Selle, M •. GaxQt,. &c. ; . 
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Henrici. STEPRANI Schediafmatum variorum, id elt~ 

Obfervationum , emendationu~ , &c. Libri tres. Parifü$., 
idem Steplumu,, 1S78, in-8. vend. 4 livrcs 10 fois che» 
M. Gouttard; mais ordinairement 2-à-3 lrv. 

Comicorum Graecorum Sententiae , latinis verC.bus ab 
Henrico STEPHANO redditae & annotationibus illefiratae. 
P.arifiis, ide1n Srephanu,, 1569. in-16. vend. 71iv. en mar. 
r. chez M. de Selle ; mais ordinairement 3-à-4 liv. • 

Apophtègmata Graec,a Regum & Ducum , Phifofo~Iio­
rum, aliorumque quorumdam; ex Plutarabo &. Diogene 
Laertio , cum latinà interpretatione Henri.ci STEPHAN~. 
l>ari~is, idem Srep~anu,, 1 ç68. in-12. _3-à~5 liv; · .. ": 

. Virtutum Encom1a, five Gnom3! de vntuubus, ex Poctrs 
le Philofophis ut.ri.uf9ue lingue grâecis verfibus , adjeS1 
inte.rpretatione He,cr. STEPHANI. Paritiis, idem S1epkan111,. 
1 573. in-12. vend. 6 liv. 19 f. ~hez M. Gou.uard.; mais ordi-
nairement 2-à-3 .liv. · 

Les Prémices, ou fe premier Livre des Proverbes épt-: 
gi-ammatifés, ou des Epigrammes proverhialrfés; par lkn,i. 
Eft_ienne. 1594 in-8. vend. 1 S Iiy. 2 f. chez M. Go11ttard. 
. Ejufdem STEPHANI Apologta pro Herodoto. Y OJ'ct 

HE.R0D0"I'E , tome Il , page 22~ 
Homeri & He6odi Certamen ; edente & excudcnte 

Henrico STEPHANO. l 571• in-8. vend. 3. liv. I S f. ch? 
.M. le Marié. · · 

Henrici STEPHANI Parodiae Morales in veterum Poeta­
rum Sententias celebriores. Typis ejufdem Stepkani; 1 >7S• 
petit in-8. 1-a-4 Iiv. . · 

De Lipfü 1.atinitate Palaefira Henr. STEPHANI. Franco-
furti , 1 5 95. in-12. vend. 3, liv L 12 f. chez M. tf Àguejf eâu, 
en 178ç. . . , : 

E_piftolia, Dialogi breves, Oratinnculaa-, Poeàlàtia1, eit· 
vari1s utriufque fütguae Scriptoribus , gr. &. lat. Paii11is ·, 
Typis Henr. Steph. I 571. in-8. 3-è-4 Iiv. . . · 

Juris Civilis Fontes & Rivi, &.c. fiudio Henr. STEPHA.Nl. 
· Parifiis , idem Stepkanus , 1 5 Bo. in-8. ·vend. 3 liv.: 19 fo1s 
chez M. Ga.rot. · · 

~jufdem Hentici S!EPHANI ÇiC;ro!lianum ~xicon ~ ~ 
urus Gracor&im. ScmptotuJ11 loc1S.1 Cicerone mtèr.pre1:ms. 

D 4-
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,:olle&um, Parilüs, idem Henr. Steplzanu,, 1 J S7· in-8. •end. 
12 liv. t f. chez M. de SénidJun , & t 5 liv. chez le Princs 
de Soubije, en 1782; mais ordinairetnent 5-à-6 li,-. 

Ejufdem· Hennci STEPHANI Artis Typographicaa querï. 
monia de illiteraus quibufdam Typographis : acccdunt 
Epitaphia · graeca & latina Ooaorum quorumdam Typo. 
graph. ab eadem fcripta. Excudebat idem Steplzan,u., i 569-
zn-4, vend. II liv. 19 f. chez M. de Selle,, en 1761.· · 
. Difcours mervciUcux de la vie , aaions & dép<>rtemens 
de Cathérincde Médicis, Roync-Mere. (Par Henry Efl_ienne) 
fur' la copie Împ_r. à Paris , en 16~. in-8. vend. 12 livres 1 

en mar. r. chez M. le Duc de la Valliere, en 1784-
. Novum Jef. C.hrifii Tefiamentum, graecè, cum Praefa­

tione qua incipit : 0 Mirificam , ex recenfione Roberti 
STEPHANI. Lutctiai, Robert. Stepnanzu, 1~4-6. in--12. . 

Jolie édition, t,c fqrt recherchde des curieux. Vend. 18 liv. ( ~~rl,e 
exempt. en mar. r. doub. de mar. l. r.) chez M. le Duc tif la P', · re • 
. enL17.B'di4~ • ., .a , __ ,_ .fo .a: , ,. ,_ . ,,, e tzon ue ! J49 e1• tgcue~nt rt e1 .. ~ • ...- u:: przx en e1 •. 
prefque la mime. Cependant on pri.fere communémmt la plWmiere, 
~ t,;,46, remarquabù& facileàdi}linguerpar 11nefiwtetlimpr(j;. 
Jion qui fa trouve à la fin tk la pramiere page tù la longue pnJ,zce 
qui./11. cara&ri~, ou, p4r la tranjj,ojition tf'uru foule Ultre; on Îit 
pulres, au lieu tk plures. . 

Biblia Latina vuigatà , ex emendatione lloberti STEPHA.· 
NI ad exemplaria vetera recognita & in hac cditionc diverfis 
acceffionibus illuftrata. Parifiis , ex officinâ ejufdem Rob. 
Stephani, 1 ,40. in-foL chartâ max: 18-à-24 liv. pins cherc 
·autrefois: vend. 81 liv. chez M. de Colbert, 105 liv. chez 
M. du Fay, 49 liv. chez M. Ie Comte de Hoym , 60 1. chez 
M. le Blanc, en 1729, &c. · 
· Ad Cenfuras Theologornm "Parifienfium , Robeni STE­
PHANI Ref ponfio. Parifiis, idem Robe1tus Stephanus, 1 S 5 2. 
in.-8·. vend. 11 Iiv. 19 f. chez M. de Mey,ieu; mais ordinai­
rement s-à-6 liv. 

Roberti STEPHANI Thefaurus Lingua Latina,; editio 
nova , prioribus auaior & cmendatior. Landini , Harding,, 
J 734 4· vol. in:foL · 

Belle édition, ~ fort recherchée des curieux. 40-à-~o liv. 1k en gr. 
papier, dont le.· s exemplaires font magnifiquement éxécutés, vend. juC­
fJU'à IQQ liv, ç:q veau fauve, chez M. de Sainz...Ceran. en 178o; llloilÏI 
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ordinairement ,o-à-80 liv. comme chez M. tk Stll.e. M. deGaigrutt. 
'les JéC.. de la Manon Prufe«e, &c. . • . 

Cette ldition afnit tombtr le prix da trois qui r avaient prlcid.ie. 
(r qui avoit e'té porté jufgu' à 100. li,;. che'{ M: du Fay, M. le Comte 
de Hoym, &c. 

L'idition tk Baj'.e. 1740. 4 vol. in-fol. 11ft auffijort 11jlimle. 'JUoi­
q_ue moins btlle, à caufo de quelques augmentarions donc elle ejl 
enrichie. 24-d-30 liv. comme che'{ .'VI. Gayot, M. Perrot, &c. 

STEPHANI BYZANTINI de Urbibus Epitomen, graecè. 
'venetiis, .Altius, 1\02. in-fol · 

Premiere édition, dont les exemplaires (ont airez ra.res, fans être 
chers. Vend. ?9 liv. 19f. ( exemJ?laireprécieux à caufe des augmenta­
tions manufc:ritt s dont il éroit eJmchi) cliez M. de Saint-Ceran ; 80 iiv. 
en mar. r. f. r. avec lesmames notes manufcritcs,.~ l'Harelde Bullion, 
en'l786; mais ordinairemcnt3-à-6liv. · 

Ejufdem STEPHANI BYZANTIN! Gentilia per EJ>it<>;­
men, antèhac de Urbibus infcripta, gr. & ,Jat,' ex verfione 
tt cum notis Thomae de Pinedo ; acceJunt ejufdem Stephani 
Fragmentum, necnon Jacobi Gronovii coliationes , cüm 
codice Perufino. Amftelodami, 1678. in-fol · 

Edition aft'ez cfiimée & recherchée. 10-à-1~ 1. & plus en gr. papier. 
Ejufdeni ST&PHANI BYZANTIN! Gentiiia per Epit► 

men, antèhac de Urbibu~ infcripta; gr. & lat. ex novâ ver­
fione & cum Commentariis Al,rahami Berkelii ; accedunt 
Jacobi Gronovii variœ leaiones, cum notis Samuelis Bo­
chani & Jacobi Palmerii. Lugd. Batav. Haaring, 169+ 
in-foL 

C:ette édition e.tl êgalement efiimée & recherchée, 12-à-18 livres. . 
On trouve fouvent ces deux dernieru éditipni re_imies & vcn.dfl~S 

tn/embk~ avec ks Remarques de Lucas Hojlenius. in-fol. & alors le 
p,jz de ces trois aniclu raffemhle's. varie de 30-à-40 livres. comme 
CM'{ M.de Gaignat, M. le "Marié, M. de Saint-Çeran, M. d'Aguef-
{eau &c. . ·· · t . . l 

Fr. STEllBEC;H Theatrum Fungorum , belgicè. Antvc:­
~•, 1675. in-+ cum fig. vend. 11 fü,. chez M. D,;,,nty 

f:i!quiry in to· the Principlcs of P~litical OEconmny~. 
1,ySTEYART. London, 1767. 2 vol. in-4. vend. 39 I. 19 f. 
çhez M. Turgot, en 1782. . 

STEVENS. ( Supplementum Monafiici Anglicani.) Yoy. 
DOI>SWORT, tome_ 1 ,page 378. . 
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Diaa Poctar~m quae apud Jo. ~TOBJEUM extant, ~r•cè, 

emendata & latmo carmine reddua ab Hugone Grot10. Pa• · 
rifiis, Buon, 1623. in-4- vend. 16 liv. cliez M. GouttJ.rd, 
& ,22 Ii_v. chez M. de Soubife, en 1789; mais ordinairemen~ 
6-a-8 liv. 

Ejufdem Jo. STOBJEI Sententiœ, ex Thefauris Graeco­
rum deleaae, gr. ij_ lat. Aurelia, Allobrogum, 1609. in-fol. 
vend. 17 liv. 19 fols chez M. Gouttard, & 16 livres chez 
M. le Ma,.ié, mais moins ordinairement. 

Danielis STOLCII Hortulus Hermcticus Fiofculis Rhilo­
phorum cupro incifis confom1atus. Francofurti, 1627. in-8 . 
. cum fig. vend. 6 liv. 19 {. marqué très-rare, chez M. l'Abbé 
Stpher, en 1786. . · 

. · Viridarium Chyrnicum figuris cupro incifis adornatum 
& Poe1icis Pianris ilhifiratum ; auaore Daniele STOLCIO. 
Francofurti , Jinnifius, 1 624. in-12. obi. vend. 9 liv. â 
'l'Hôtel de Bulion , en 1786. 
· Magijlri STOPPINI Capricia Macaronica. Venetiis , 
1636. zn-12.· 5-à-6 liv. 

· Il y a plufieurs éditions de ce petit Ouvrage, mais on met peu de 
diffi!rencc patmi les une& & les autres, & le prix en efi à-peu-près le 
.meme. 

Pierres antiques gravées, fur Iefquel.Jes les Graveurs ont 
-mis leurs noms, deffinées &. gravées, fur les originaux, par 
.Bernard Picart, tirées des principaux Cabinets de l'Europ&; 
avec des Explications en latin par Philippe DE STOCH; 
& la traduB:ion en français, par Phîlippe de Limiers. Amf­
terdam, tT24- in-fol. 

· Ouvrage !11agniliquementexécu,té. 30-à-S? liv. & èn 11r. pap,ier, d_9nt 
les exemj>la1re$__{ont fortreche,~hes des curieux, vend. yufqu a 13611v. 
<:hez M. âe la Leu; mais ordinairement 6o-à-8o liv. comme chez M. de 
Gai~at, M. le Oucd'Aumont; M. le Bar. d'H . •• cri 1781 ,M. Per." 
rot, M. tk .Saint•Ceran, chez M. l~ Duc tk la Valliu,, &c. 

STRABONIS de 6tu Orb'is, Lib1 i XVII. graecè, ex recen­
ftone Benediai Tyrrheni. Venetiis , in œdibus .Aldi & 
· .Andreœ Soceri, menfe NO\·embris, 1 S 16. in•fol. . 
· Premie1é édition-, dôntl'èxécûtion ell fort belle, & les èxèmpT~;ès 
font afièz rares. Vend. 31 1. en mar. r. chez M. le Duc dd,z V allien, 
en 171J4. . . ' · · · 

~jufd. STRAB ONIS re-rum Gecgrnphioar,um Libri. XVII. 
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· gr. & lat. ex vedione Guill. X ylandri ab Ifaaco Caraubono 
recosnita, cum ipfius Cafauboni Commentariis. &. J<' edc--· 
rit:i More.Di obfervatiombus. Parifiis, Typis Regiis, 1620. 
in-folio. 

Êdirian affez efii1J1ée, parce qu'elle patre pour ~rre la plus êorreae. · 
Vend. 20 Iiv. chèz M. le Marii; mais ordinairement 9_-à-12 liv. 

Ejufd. STRA~ONIS rerum Geographicarum Libri XVII; 
g.r. & lat. ex eâdem Guill. X ylandri vi:r6ono recognita, cum. 
notis Catauboni & aliorum; .edente Theodoro Janlfonio ab 
Almelovcen ; accedunt Crdiomathiae ex Strabonis Geogra• 
pbicis. gr. &. lat. ex interpretationc Hicronymi Cemulaû. 
Amftelodami, W.olters, 1707~ 2 v9l, in-fo.l. . . ·), 
• Edition généralement fa plus recher-chée, dont les exe'!'Pli'ires (on( 

peu communs. 30-à•40 liv. & ·e1;1 gr. papier·, vêrid.-jufqu'à J.OO li_vre_1_ 
chez M. le Comte de Lauraguais. &-chez M. Gou1uzrd; mais ordmai-
rement ~o-à-6o liv. · · · 
· STRABONIS rerum Geographiearum Libri XVII, latine 
redditi , interp~ete Guarino , Veronenfi ;· ex; r.ecôgnitionc 
Johan. Andme, Epifcopi Alerienfis. Romae, per Conradum 
Sweynheym & .Amoldum Pannan~, abfque notâ anni, 
( t 47c ). in-fol. chartâ magnâ. ' . · 

Premiere édition , . Celon plufieurs Bibliographes, Vend. 130 lm.es 
chez. M. de Gaignat. • · 

Ejufd. STR.A:BONIS rcrum Geographicarum. Libri XVI{,. 
ex eadem praecedenti interpretatione; cum duàhus Epifioli& 
• Praefatoriis, in fronte affixis; unaJoh. An~re.~ ad Pau1umll. 
Pontificem Maxim. alrera , Guarini Veronenfü ad J.acE! hum 
Antonium Marcellum Veneturi1. Venetiis, per Vindclirzu1'(1,. 
Spirmfem, .anno 1472. in-fol. _ . · · _ 

Ediuon rate & auffi recommandable aux yeùx des cuneu:r que la 
précédente. Vend. 120 liv. chez M. de Gaignat, ~o fiV'I à la vent~ cte 
MM. P,rau 8t Marif(!rt. faire à la Haye en. 17u, & ,f8 iv. chez ~r. le, 
Comte de I.auraguazs. . · . . , • , " . : , •· , 

Ejufd. STRABONIS.retuJn 'i-eogra~hicatium- Libii XVII; 
ex eâdem prœcedenû latinâ veri'ione. Rome~ per .Conradum 
Sweynbeym &. ÀmolaumPannart-7t, ann.o ''i-73· in-fol.: 

Edirion encore rare-&- rtcherchc!e; mait dont :on voit pea d' exelhpL' 

lidem STR.ABÔNts"l,ibri ~ Iâtinè ~- ~X vez:!ionc, Guarini 
yeronenfis, ex .e~tion'e Joamtis Vercellen1is'"; amfo 1480. 
in-folio. ~ · · · 
, (>a €ait cnoore· quelqüércas de cette édition, S--à.:10 liv. :.. 
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lidem STR.ABONIS Libri XVU , latinè , ex eadem ptaece- . 

denti verûone , &c. Lugduni, 1 ; 5 9. 2 vol in-16. feu Amf-
u:lodami , 165 2. 2 vol. in- 1 2. · 

Ces deux petites édiriona font recherchées pour la commoditéd.e:leur 
format; nwaelles n'ont qu'un prix ordinaire, 4-à-6 liv. • 

La Geographia di STR.ABONE , di greco tradotta in vol­
gare itali3no da Alfonfo B11onaci11ob. ln Venezia , 1 s 62 ; 
c in Ferrara, 1565 . .2 vol. in-+ 'i 

Les Italiens font afi'ez de cas de ces deux verftons; mais elles font pe11 
ncherchées en France. ~-à-6 liv, 

F.imiani STRADJE , e Soc. Jefa, de Bello Belgico a& 
exced'u Caroli V. ImperatorÎB anno I HS ad annum 1590, 
Decades dua,, cwn figuris aeneis. Romae, 1640 & . 1647. 
2 vol. in-foL 

Ec!ition la plus belle & la plus recherchée. 12-à-18 liv, plus chers 
autrefois~ vend. jufqu'à 40 livres chez M. de Colbert. M. l' Abbé th 
Rothelin. &c. 

.. Hiftoire de Ja Guerre de Flandre de ·Famini.us STRADA, 
trad. par Pierre du Ryer. Suivant la copie imprimée à Paris• 
i652. 2 vol. in-8. 
. La même Hiftoire, fuivant Ia copie imprimée à Paris en 
1665. 2 vol. in-8. auffi. , · 

Ce.s deux édirions font airez recherchées. Vend. de 18-à-24 liv. en . 
mar. r. chez M. le Duc tk la V al.litre, en 1784, chez M. àe Selk .. 
en '761. , · • 

· Simbola Romanor. Pontificum, lmperator. Regum, &c. 
-per Oéltwium STRAD.A. Manufcrit avec les dé,·ifes fil!es à 
ra plume, in-4, ou petit in-folio. Vend. 41 fo•res chez 1 

M. ~awufl# en 1772, & 25 livres chez. M. th Ga.ignat • 

enD'r7~9: A •J! • d r d- h" M t· euems 1'Juc1aux e toute ,orte e mac mes , ou ins 
à vent , Moulins à eau , à cheval, à la main , & autres; par 
.0&11e STRADA A ROSBERG ' avec figures. Francfort' 
1617 & 1618.- 2 tom. en un vol. in:.JoL - ' 

Ouvrage curieux 6: rarement complet; c'eft la !econde partiè qui' 
manq_ue Couvent. \'end. 7~ 1. ( bel cxempl. en mar. bl.) chez M.; Rtm-
tiofl tk Boi.ffet .. en 1m; mais onl'nairement 3a•à-36 liv. · 

Equile Joannis Auftriaci , Caroli V, Imperat. fiiii, ad· 
•Îvum omnes delineati à Jo. STRA.DANO, &: à Phin Gé!Ileo 
•.diû.cu1n41 fig.~ V enaùoncs Feraruw, Avium, Pifcium, 

. . . 
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pugna1 Befiiarum, &c. ab iifdem depi&I & edite, cum 104-

Jig. coloribus depiais. in-joL obi. Vend, 99 liv. 19 f. chez 
M. 0 * à l'Hôtel de Bullion, en 1785. · 

A Colleaion of Prints , engraved after piB:urcs of tlie 
mofi cc.lebrated Painters in ltàly , France, 3nd England , by 
Robert STRANGE. in-fol. vend. en gr. pap. 260 liv. chez 
M. de Marl.arty • en 1779, & 161 hv. chez M. le Duc de 
la Valliere • en 1784-

De Monti Colonnari è d' altri fenomeni vokanici delfo 
Stato Veneto, Memoria di Giov. STRANGE. In Milano, 

· 1778. in-4.config. Vend. 15 l.chezM. Turgot,en 1782. 
Le Piacevoli Notti di M. Giovanni Francéfco STRAPA.­

llOLA. ln Venegia, perComin de T-rino, Ii50. in-8. ven~ 
9 liv. 10 f. en mar. r. chez M. le Comte de Laaraguai, • ~ 
~ 1 liv. ( même condition) chez M. le Marié. 

Le Xlll Piacevoli Nom del Signote Giovanno Francefc~ 
STRA.P AROLA, da Cara,aggio. ln V enetia, per Comin da -
Trina, 1 557; & in Venet1a, Giglio, 15 58; & per Fran­
cefao Lorem1ini da Turino, I 560. in-8. 

Ces trois éditions font également efiimées, &'-à-8 liv. en fuppofant 
les exem_plaires bien confervés. · 

Le Yiacevoli Nolti del medetimo Giov. Franc. STRA­
P AROLA , con l' agiunta di C. enigmi, adornat. di figure. 
In Venetia, Aleff andro de Vecchi, 1599. in-4. con fig. 

Edition encore afi"ez efiimée. Vend. 13 livres I f. en mar. l>L chez 
M. le Comte de Lauraguais; mais ordinairement 8-à 9 liv. 

Lesiditions tÙ Vinrft 1s62, de 1s63, de I i?O. de lf78. d.e •~89 .. 
de 1004. font moins 'recherchùs. parce qu'on les crozt altirùs , & · 
k prix en efi infàieur. ~-à-6liv. 

Les Facétieufes Nuits de Jean-François STRAPAROLE; 
trad. de l'italien en françois, par Jean Louveau & Pierre 
de la Rivey. Paris, Langelier, 1585. in- 16 vend. I 6 livres, 
en mar. hl. chez M. de la Leu:, & jufqu'à 21 liv. en mar. 
vert, chez M. dJJ. Fay; mais ordinairement 5-à-7 livres, 
comme chez M. le Comte ck Hoym, M. Davoufl, Madame , 
la Comteffe de Verue • · 

Le~ mêmes Nuits de Jean-François STRAPAROLE , de la 
traduB:ion précédente, revue & corrigée, avec une Préface, 
par M. de la Monnoye. Paris, 17 26. 2 vol. in- 1 2. 8-à-9 I. · 

Les exemplaires, de çettc édnion, imprimés fur vcli_n, font rares&: 

• 
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•1'fécieux. Vènd. les deux tom. en iix vol. 76 liv. chez M. !'Abbé de 
:Rothdi~. 326 liv. chi:z M.Randon de Boiffet; 2~01. chez M. Gout• 
tard,. & 244 liv. chez M. le D11c de /4 VaLJùre,. e111784. · . 

· Titi Yefpafia.ni STR0ZZII &. Herculis STR0ZZII patris 
lit filii , Opera Poëtica. Venetiis , in aedibus Aldi. 1 5 r 3. 
• 8 ' 1· ur- • 3-a-1 1v. 
-· Jo. Clzri.f!... STRUCHTMEYERI Theologia Mythica, Cive 
de origine Tartari &. Elyfii Libri V. Hagae Comitum, Pet. 
deHondt. 1753. in-8.vend. 1oliv. en mar. rouge, chez 
~- de Marlcany. 
• The Regal and Ecclefiaftical A?tiquicies of England : by 
Jof.. STRUTT. Lo~don, Shropshire. 1777. ·zn-+ fig. vend. 
40 liv. 1 f. chez M. de Saint-Ceran, en 1780. 

The Chronicle of England , by Jof. STR UTT London, 
Shropshire• r777. in-+ fig. ven~ 'J.7 liv. chez M. de Saint• 
· Ceran • en I ï8o. 
· Ces deux Traités l!t le fuivant ont éti vendus, accolés, 200 livres 1 
f"HAtel do Bullion, en 1786. · 

A Co111plete Vi* of the manners, cuftoms, arms , ha­
bits, &è:. of the in Habitants of En gland, by Jo. STR OTT. 
London, White. 1775. 3 vol in-+ fig. vend. 91 liv. 19 f. 
chez M. de Saint-Cera11. 

'" Bure. Gouk. STRUVII Bibliotheca hiftorica felc& in 
f uas claires diftributa, cum additionibus Chriftiani Gott­
lieb Buder. Jenae, 1740. 2 vol. in-8, vend. 1 3 fü•. 19 f. chez 
M. Gayot. en 1770. · 

Les Voyages de Jean STR UYS en Mofcovie, en Tartarie , 
en Perfe, aux Indes, &c. avec la Relation d'un Naufrage, 
dont les fuites ont produit .tes effets extraordinaires , par 
Glsnius. Amfierdam, van Meurs. 168 1. in-4. avec figures. 
Vend. 16 liv. 15 f. chez M. Dav0ufl. en vn2; mais ordi­
nairement 6-à-8 fü,. 

The Antiquities of Atheoes , hy- Ja~ STUART. Lon­
don, I 761. in-fol. max. V end. 1 3 I liv. 1 f. chez M. de Mon­
tredon , en 1 778. 

Joan. Guil/. STUCKII Operum tomi duo , continentes 
A!ltiquitatum Co_n_,ivialium ~i~ros tres , tt Sacrorum ac Sa­
cnfic1orum Genuhum Defcnpuonem. Lugd. Bacav: 1695. 
7,11-fol. 10-à•I 'J. liv. &. en grand papier, vend. 40 fü,. ( bel 
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exempl. en mar. r.") chez~- de S.:zint-Ceran; mais ordinai:­
rement 2.s-à-30 liv. comme chez M. Gouuard, M. le Duc 
de la Valliere, lite. · 

Snorroni, STURL0NID.J& Hifioria Regum Septcntriona• 
Iium ante faecula quinque Patrio fermone antiquo fepten• 
trionali primùm confcripta , deindè à Gudmundo Ofavio 
Succicè tranffata, cum vcdione Geminâ, una nc;>va Suecica, 
altera latina, cum notis Joannis Peringskiold. Stockhol• 
miae , 1697. in-fol. • 
· Ouvrage efümé, mais qui n'a pas été continué. Vendu 23 livres en 
mar. r. chezlesJéfüitcs d11 Col. de Clermont, dn 1764; mais ordinai• 
rement 10-à-1~ livres,· oomme chez M. BuretteJ M. le Marié~ 
M. de Mey'{itu J M. le Duc de la. ValliereJ &c. · 

Snorroni, STURLA, Edda lilandoram. Y oy. RESENIUS, 
tome II , f!llge 48 1. 

Francifci SUAREZ, Do&oris Thcologi, Opera omnia. 
Scilicet : Metaphyfica. - De Trinitate. - Dè Angelis; 
&c. atc. Mogurtiae &· Lugduni , variis annis edita, ab anno 
circitcr 1630 , &c. ~2 vol. in-folzà. Vend. 1 50 livres ch~ 
M. Dufour de Longuerue, en 173 5 , & jufqu'à 18 I liv. -chez 
M. de La.on; mais· ordinairement cet Ouvrage volum:neux: 
n'efi pas porté à cette valeur: vendu 72 Iiv. feulement chez 
Jes Jéfuites de la Maifon Profeff'e, en 1763. · 

Torrent de Feu f9rtant de la face de Dieu pour deJfécher 
les Eaux de Mara, enclofes 4ans la Chauffée du Moulin 
d'Ablon;parJacq.SUAREZ. Paris, 160;. in-8. 3-à-4liv. 

Arcus L. S~ptimii Severi Augufti Anaglypha, cum expli• 
catione Jof. Mariœ SUARÉSII. Romae, Typis Barberini,• 
1676. in-fol. cum fig. vend. 8 fü·. 14 f. chez les Jéfuites du 
Colleg«ï,de Clermont, en 1764 , & 9 livres ciiez M. le Duc 
de la Valliere, en 1784. · 

Traité d'Oftéologre, trad. de l'anglois de Monto, avec les 
Explications de M. SUE. Paris, Cavelier, 1759. in-fol. fig. 
vend. 4,8 liv. 1 f. à l'Hôtel de Bullion, en· 1786. 

De Duplici Statu, officio k cognitione Chrifii, videlicet , 
fecundum Carnem & fecundum Spiritum, per Nobilem 
,, Îrllm Chafparan SUBNK.FELDIU)I , fummo in Sacris 
J udicio praedito, Divinas Scripturae Tefiimoniis colla ta lit 
ad Chrifii Domini cognitioncrm invulgata. Anao t > 46. in-8. 
de 22 pages. . 
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Petit volume de la ptus grande rarété. Vendu 181 1. 19 (. cliez M. tÛ 

Préfond, en 17~7, & 144 liv. chez M~ tù Gaignat, en 176g. 

SUEONIS Aggonis filii , Chrifiierni nopotis, primi Da­
nicae Gentis Hiltorici quae extant Opufcula. Sorœ, Crufiu1 • 
1642. in-8. vend. 8 liv. 17 f. chez M. le Marié, 

Caii SUETONII TRANQUILLII de Vita & Moribus XII 
Cœfarum, Libri XII , ex recenfione Johattnis Antonii Cam• 
pani. Romae , in Pineâ Regione • via Papa, ( per Ubicum 
Han) anno 1470. fexùli menfe, Pauli autem Veneti IL 
Pont. Maximi anno fexto. 

1 

Premierc édition, dont les exemplaires font tr!s-rares. Vend. :t40 J. 
J fols chez M. tù Gaignat, en 1769; 191 liv. cl1ez M. 1. O. d. l. V. à 
l'H&r. d'Efpagne, ,en 1777 , & 1340 L chez M. le Duc de '4 Valliere~ 
en 178-f. 

Eadem SuETONII Oeera, ex recognitione & cum Epif­
tolâ Johannis Andreae , Epifcopi Alerienfis, ad fummum 
Pontificem Paulum II. dicatà. Romae , per Conradum Sweyn­
heym & Amoldum Pannart;, in domo Petri & Francifci 
jeMaximi,, anno 1470. in-fol, ' 

Edition encore fon rare & recommandable aux reu:11: des curieux. 
Vend. !3 liv. avec l'lmperfeaion d'un feuillet écrit à la main, chez 
M. du Fay. eJl 172~; 116 liv. à la venie de MM. Perau l!t M~fan • 
fai1e à la Haye en 1722, & 429 livres chez·M. le Duc de la Valüa-e,. 
cn-178+ 

Eadem SUETONII Opera. Venetiis, per Nico/aum Jen-· 
fan, anno 1471. in-fol. 
· ,Edition rare & recherchée, dont rex&!cution eff magnifique. Vend. 

38 liv. chez M. le Comte tù Hoym. 40 liv. chez M. tù Bo~e. 36 liv. 
c:hez M. de Selle. · 

Eadem SUETONII Opera. Roma, per Conradumiweyn-
heym & Arnoldum Pannartt, anno 1472. in-fol · 

· Edition encore airez recommandable 1 & dont les exemplaires font 
tares. Vend. 11 liv. chez M. le Comte de Hoym, 19 liv, 18 fols chez 
M. tù Rieux, ~9 liv. 1of. chez M. tù Selle. 

Caii SUETONII TRANQUILLI X.U. Caefares. Mediolani, 
per Philippum de Lcwagnia. 1475. in-fol. vend. 45 livres 
chez M. de Selle, & 48l1v. chez M. Gayot. 

Eadem SUETONII Opera. Mcdiolani , per Ànro11iu111. 
Zarotum. anno 1480. in-fol. vend, 21 liv. chez M; le Duc 
de la Y alliere • en 178+ . 

Eadem 
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Eadem SUETONII Opera. Editio anni 

11Hà loci &. imprefforis inâicatione. in-fol. 
On fair encore CJUClque cas do cette édition ; mais la auues qui on• 

été publiées ~Œéneurement dans le XV fiecle, romDCnt danria: clafië 
des Livres ordinaires, & la valeur en eft peu confidérable. 

Caii SUETONII TRANQUILLI XIJ. Caefares: accedunt 
Sexti Aurelii Viaoris, &c. Eutropii Libri X. Pauli Diaconi 
Libri VIII. &c. V enetiis , in :edi6us Aldi • 1 5 16. in -8. 

Ejufilem Caii SUETONII XII. Caefares: accedunt Aurelii 
Viaoris excerpta, &c. Eutropii Libri X. Pauli Oiaconi 
Libri VHI. &.c. ex recen6one Joan. Bapt. Egnatii. Venc:tiis~ 
in edibus .Aldi &. And. Soceri • 152 1. in-8. · 

Ô?J fait cas de _ces deus éditions p11bliét1 par les Ald~. 'La demie~ 
aérevcniue 18hv. CD mar. r. chezM. Ie Ducdûa Valliere,en 17',f; 
mais le prix ordinaire cft de 4-à-6 livrcs, comme chez M. le Comte à 
Hoym, M.Gayot,M. thSûk, &c. : 

SUETONII Opera. Paritiis, ex Typog. Regiâ , 164+-
~~ . 

Edition recherchée à cau{c de la beauté de Con impreffion : vend. 18 r. 
( füperhe exempt. CD mar. douh. de maroquin ) chez M. Gouuard; 
nais ordinairement 4-à-6 liv. · 

Eadem SUETONU Opera cum interpretadone & notis 
Augufiini Babelonii, ad ufum Delpbini. Parifiis, l684-
in-4- · · · . 

Ce volume eptre dans la Cofieflion des Auteurs anciens, ad ufo~ 
Dtlphini. & les exemplaires n'en font pas commun~ Vend. 18 lm'CI 
10 (ois chez M. le Duc th 14 Valliere, en 1784; mais ordinairement 
12-à-1~ l!V• 
· Eadem SUETONII Opera , cum notis variorum , ex edi~ 
tione & cuni Commentaiiis Samùelis Pititci._ Trajeai ad 
Rhenum, 1690. 2 vol. in-8. , 

Edition efliméc & 'l'!i fait panic.de la Oolleflion des Auteurs anciens 
cum notis variorum. Vend 11 liv.·chezM, Gouttard, en 1780; mais 
ordinairement 12-à-1 ~ liv. · ' 

Eadem SUETONII Ofera, cum notis variorum integris ,' 
Commentariis Samuelis Pitifci , necnon triplici Indice & 

_ figuris aeneis. Leovardiae , Halma • 17 14. 2 vol. in-+ 
Edition trà-eftimée des gens de Lettres. 20-à-2~ liv. & en gr. paf; 

Vend. 72 ltv. ( bel exempl. en mar. viol. ) chez M. th Gai~t; ma11 
ordinauement 30-à'.'"40 liv. comme chez M., th 14 Leu, M. a~­
larty, M. Gouparà, M. le Ouç-a /4 Y alüere, &c:. 

Tome III. ~ 
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· Eadem StTETONII ~cr:a , cul)l. J)O~Îs di~eiûol'ttm , ,es 

cditione Pitti Bunnanni. Amfielodàmi, 1736. 2 vol. in-41, 
20-à-2~ liv. &. en gr.fipier, vend. 48 liv. chez M. le Duc 
de.la Y alliere. en 17 · , 

Eadem SVETO~II O . era , cum J,Jl)vis a,n,im~vedionibus 
Job .. ~ug_ufti ~r~fti. L. pfx.ae ,, 1718: în-8. . , 
· Kdi. uon peu bnllante du côte de I exécution Typo,ra phr<\ue ; man 
...,-~ comid.érée par rapport aux Remarques de M. ErneR (lU elle i;enr 
fc!rme, V.end,. 6 hv. 19 f,_ chez 11,J, le Marie~ 

E~dew. SUETO!ill Op,er~, ex recenfim1e Fi:ancifci Oa­
~end.or_ei~ eu~ notis variorwn., necnon in,edjtis. Car. Andreae 
D~ker~ ~dnotàùonibus. L1'gd. Bii~v. t751. 2. vol. inr8. 
• Edition efiimée & prjqcipalc;IJ!c;nt remarquable du c&t dei notet 
ucelle11tes,qui la di.llin_guem,' 1 ~-à~18 liv,-
. · Les Vies abrégées des XII Céfars, extraites de SU-ETONEi 
ave~ leurs 6gur.es ~iaes & pourtrai8:es felon I.e naturel~ 
Manufcrit fur velin , ~n lettres gothiques, 4écoré· de douze 
médaillpns. pèin~ en. miniature , qui repréfentent les. por.~ 
traits des XII_ Céfa,rs , . iTJ-+. V eqd11 Tl liv. en mar.. bl, èhei 
M. âe Gai,:!'at, en 1769,. . . 

Les Douze Céfars , trad. du latrn de SUBTO.NB , aveo 
des Notes,~ des. Réffexions par ~- d.~ la .l:larpe. Paris, 
ii;o. 2 vol. in-8. 8-à-2 l~v. · 
· · Hiftoire des douze Céfars de SUETONE , trad. par Henri 
Opllellot i!e la PaJJfe ,. a11ec _des notes• hiftoriques , paf 
.M. de Lille.de Salfe.Paus, Sm.liant & Nyon, 1771. 4 vo~ 
inp8. 9-à-10 Iiv. · 

Vite di dodiçi Cefari, da GaioSU~'t'ONJO.TIUNQUIL­
LO ; tradi da PaoJ9 del Rofl"o. Veneua, 1 55 i4- in-8, vend. 
7 1. 4 f.- chez M~ Rrzndon dJ: Boiffet. & 12. I. chez M. l' Ab~ 
âe Rorhelin. 

Caii SVETONII-TRANQUILLI Libellus de Gram mati~ 
& Rhetorices Scriptoribus qui fuerint quanclo Ro!llae v.igue., 
rit •. ex. r~~~n8G~~ Joha_n: Aloi fi~ '~ufcani, Adv~~, Contif­
tor1al1s. zn~ • 

Edition a.ncjenne, ~xéeutée vers 147?, fans chü\"res, récla~es ni 
flgnacures, à longues hgnes. Vend, 40 liv. en mar. r. chez M. le Duc· 
dj lt,Z l{.~lijqe. ep..178t_ v •• 

. · Cati SUETQ1ill TRANQUILLI de Grammat1c1s & Rhe◄ 
ioribi.i. çlaris Liber inçi.pit. _lmp_relfiw Flœenti~,. a~u'\ 
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•rtnéb,,rr:-Jaro~ de Ripoli,, 14'j'8. il!•+ vend. JlS liv. ert· 
veau fauve, chez M le Duc de la Ya.ll,ere, en 178~ · 

LB SUEUlt. ( I:.a Rhéroriqùe des Dieux.) Yoy. BossE, 
tome l, page 17f • . . 

I:..B SO:BtJ.ll. { 0alerse, da· Prémlcnt Lambert. )' Yoyet 
LE BR UN tome 1 , page 20 2. · 

La Vie de· S. Bruno, peinte par i:.E SUEUR. Y. CHA.11-­
VEA lT, tome I, page 2(!)4'- • 

Hiftoiffde l~Eglife & de l'Empire, par LE SUEUR.Am( .. 
terdam , 171ci,. 7' vol-: in-+ . 

Bonne éc11tion d un Ouvrage peu reclt.erché. Vend. 47 Iiv. claez M. d, 
Bïeur, & p liv. 10 f. chc:z M. tJe·Laon; & moins ordinairement. 

L'è'ditioitile~~ 1674:, 6 1/ol. in-4- efl ent<Jfè moins reclzei'­
-che'e. Vend. 24 liv. che'{,_ lu Jifaites thH;i'ol. de CIN,nont; mais or-• 
dil111i~nr6;.,t!_. lw. . 

Joan. Cafpari SUICERI Thefaurus &cletiafiic11s -è Pàtri~ 
Lm· g_ra:is ordinc · alphaberico e)Cbibt't1r quawumqae phra­
fa:, Ritus-, Dogimna·, !faerefes ~hujufltiodi alia fpe~nt;· 
F· &i lat .• Amftl:Iodamt, Y~fo,in, 1682. 2 vo[ in-fol.· 
\'end,; 2-1 bv •. ,; .fi .ch_cz-}es Jéf u.1i:es,~u Coi_lege de Clerntont, 
en 1764; ma1s_ordma1rement IO·a-~2 hv., 

S1t-IDJI:. Lexicon , feu V oeabulfltttm, Graecum , graecs 
i:ditum,;.Clfrante Demetrio Chakondyla. Mediolani, anne> 
J•Ml9 in-&../ 

"T7 • • J.';;: .. J D.... . d I 1 ' b' Prennere .,..moirue-ce 1u1onna,re·, ont es exemp 11re1 ,en con-
fervés font affCT. rares. Ven<h ~1 liv.( bel exempL) chez M. le- Comte; 
• Lauraguais, &•~4Jiv, 19 f. IDl!me eondition•1 chez M. le Duc de'lt& 
Y allia-e. en 1784; mais or<linairemcn't 30-à-J0 liv. 

Ejufdem Su ID.li Lexicon , gtaecè &· Iatinè; ex recentione 
· l!t.cum netis Ludol~i,Kufteri. Cântabrigiae ,.Typis Aca­
œmicis, 17c.,5. 3, vol. in;..ffiL 

Eclirion la plus belle 6: la plus complene de. j:é ~Bionn~re 
1o-à-6ofü·. &:t;n ,~ papier► 1œliv. èhetM. lc~c d• la P-"1Jare. ea 
!78',t,~ 1n iîv. 1af.e11'mar; r; à. i'Haret de Bullion eb 1786; mais•Ol­
d111a1tffllifflt'~1liv.1 C011lme'èkt:l·M, de:Mâllttty, M,tà•Saü,t­
Ceran, &c. 

Rié-atdi Sui*ETlt1 Anuliei Opus a11re1tn\ Calculationum, 
'1God infcribitll'r- : Ollcu1ator', . ex· rècognitione · Mapri 
Joannis: Tollencini, Veronen1is; Papi•, pet Francifaum · 
G_,rmdtngwn ► allh0.-1498. i11-fal,. goth. 

Prcmicrc édiûGD, la moins COIDJDUBC &lia-pl111 reclierchée. -ss-à-18-I. · 
. E ~ 
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& en gr. papier, vend. 25 liv. chez M. du Fay, en 172~, & 33 livret 
en m. bl. chez M de G,tzgnat, en 1769. ·. 

Ejufdem Operis Ricardi .SUISETH , quod infcribitur: · 
Calculatqr , editio altera, ex recognitionc Vi8oris Trin­
chavelli. Venetii_s , apud hàeredes Oél:aviani Scoti , anno 
1 i 20. in-fol. 

Ediiion dont on fait encore quelql!e cas. Vend. 18 Iiv. ( bel eitempl. 
en mar. r. ) chez M. le Duc de la Valliere, en 176-J; mais ordinaire- -
ment 8-à-9 liv. 

Ej~fdem Ricardi SUISETH , Calculator, feu Calculatio-. 
num aureum opus, ad omnes fcientias applicabile , editum 
à Viétorc Trmchavello. BotJoniz , in aedibus Benediéli 
Heaoris, 1 5 16. in-fol. vend. 16 liv. chez M. de Sénicourt 1 

& 9 liv. chez M. de la Leu. . 
SU LLI. ( Bethune, Duc DE) Voy. BETHUNE, tome 1, 

page i, n9, & 130. · 
Il Puttamfmo Romano, ovcro, Conclave gcncralc delle 

Puttane della Corte , per I' clcaione del nuovo Pontefice. 
Imer, abfque notâ editionis , anno 1668. in- 1 2. vend., 
6 lIVTes 4 fols , en maroquin rouge , chez M. de Gaignat 1 

en 1769. 
Il Puttani(mo Romano , con il nuovo Parlatorio delle 

Monacbe; Satira comica di Bakaffaro SULTANINI. la. 
Londra , 1 669. in- 1 2. · 

Pedt Traitdingulier. Vendu 10 Iiv. en mar. r. chez M. tÙ Gaignat, 
& à-peu-prés de même chez M. de Prij'ond. 

Il Puttanifmo moderno, con il noviffimo Parlatorio delle 
Monache; Satira comica di Baltaff aro SULT ANINI. Ope­
retta piacevole e curiQfa, fiampata fenza luogho , anno e 
nome di Stampatore. in- 1 2. venci. 9 1. chez M. de Gaignar. · 

Retorica delle Monaéhe. 1650. in-16. vend. 6,liv. 10 f. · 
chez M. Sandras. 

Hifioire des lnfeél:es, par SULZERS, en allemand. 1776. · 
in-4. vend. 79 liv. 1 9 f. en mar. rouge , figures coloriées , à·. 
l'Hôtel de Bullion , en 1 786 . 

. -.Mifchna , five totius Hebraeorum J uris , Rituum , Anti­
quiaatum ad Legum Oralium Syfiema ; hebr. & lat. cum , 
Ci>mmentariis Maimonidis & Barthenorae & aliorum ; inter­
prete, editore & notatore Guill. SVRENHlTSIO. Amfrelo­
d,ami, 1698. 6 vol. in-fol. 

I 



-

S·U R S U T S: W A SWE. 69 
· Ouvrage fort efiimé, dont les exemplaires ne fe trouvent plù com­

munémen1.6o-à-70 liv. 
. Mémoires d'Anillene , recueillis &. mis en ordre , a.cc 
110 Diélio011aire des termes propres à cet Art; pa!' M. Su-
11.lllY DE. S. Rnu. ParÎ8, 174j'. 3 vol in-+ ave·c fig. 
~ liv. 10 f. en mar. r. à l'Hôtel de Bullion, en 1786; mais 
ordinairement 20-à-:30 liv. · 
. De Turco Papifmo,. hoc efr, de Turcarum &. PapiftarnDJ 
idversùs Chrifü Ecclefiam &. Fidem Conjuratione, eorum-
9.'!~ in Religione &. morib'us confenfioue & fimilitudinet, 
Liber unus; ( authore Math. SUTLIVIO ). Londini, 160+ 
in-8. Vend. l3 liv1e& chez M. de Mey3.ieu , 18 livres. chez 
M. de Prifond,. &. 10 liv. chez M. de Gaignat. 

Mattkœi SUTLIVII de Verâ Chrifti Eccle6â , de Conci­
Jiis &. de Monachis adversûs BellMminum. Londini, 1600. 
in-4 s-à-6 liv. . 

Ejufdem Mattlz. St:TTÙVII de Purgatorio,adversùs Bel­
larminum, Liber unus. Hanoviae, , 603. in-8. 3-à-4 liv. 

Ejufdem Mattk. StJTLIVJ.l de Mifsâ Papifticâ, variifqua 
Synagogae Romanae , circà Euchariftiae Sacramentum , 
erroribus &. corruptelis, Libri.. V. Londini, 16o.3', in-+ 
6-à-8 liv. . 

Joan. SW'.AMMERD.A.M. Biblia-Naturae, five Hiftoria ln• 
Jcaorum , in certas claff'e& redaaa l5t exemplis ameifquo 
Tabulis ~l~ftr~ta : Opus. ~lgicè ~~n.fcriptum ,. cum ver­
fione Iatrna Hleron. Dav1d1s Gaubn l5t Praefattone Her­
manni Boërhaav.e. Leydaa, Severinu,,. 1717. 2 vol. in-fol. 
quelquefois reliés en trois , quand les figures for-ment un 
volume à pan. Vend. 96 hv. 19 f. ( fuperbe exempfairct, en 
11'.· pap. mar. bl. ) chez M: de Saînt-Ceran, en 1780, ~ 
78 liv. même condition , à· )'.Hôtel de Bullion , en J 786 ; 
.mais ordinairement so-à-60 Jrv. • . · 
. Ejufdem SW'AMMERDAM Specialia experimenta & arti~ 
ficia, circà lnfeaa, iconibus expreffa. in-fol. Vend. 18 liv-• 
. broché, avec cette note : ll n'y a eu. que 2 exc..mplain, tiré• 
1k ces figures , chez M. Damy Dy.f!zard. , 
. Bmanueli~ SWEDENBORG li , Opera Phliofophica. & 
Mineralia, .6ve- :Principia rotum Naturalium &. novornm 
.&cncamimua Phœno111cna M11ndi Elemcnçaris Philofophids 

/ :i 3 



y'o SWE ~9'I SYB s·y .o: 
~plic.andi ;-.Op\1.Siele.gans figupis •~ois illufiratum. DreOI• 
et Lypfiae , fumpti hus :f' riderici Hekelii , t 714 & ann. feqq. 
8 vol. in-fol. V.end. 6o liv. diez M. ~ G.aignat, ·85 liv .. 
~hcz M. de &,ubife, en 1789; mais or:dinai-rcment 36-à-i-8 1, 
J{. en gr. pap. ( l>el exemplaire. en m.at, r .. ) .vc;nd. 'i127 liv. à. 
J'Hôt~l de Bulhon , en 1786. · 

.ETTJ41Zu~lis SWERLIJ Florilegium amptifnmum & fdec­
·(iliinùm. Amfidodami , Janffon ,. 163 1. i.n-fol. cum iig •. 
Vend. 21' liv. èhci M. Pcrrot, en 1776.; mais ordinaire• 
lllent 6.,a-·8 liv. · 

u:y a.p\.uti. 1em•éJirion1 de ceLjvre, C,i( iol.F-ranofo~,.foit d'A,mfteft 
~w, \1l~Jor'11~~ in-Joli~ mais il paiait qtlœ mc&~u.~ dif'éroacc 
entre les unes & le, autr.u. · 

l\ecJierch~~ fur fa nature .dll Feu de l'En(e,, IJ. .iu lie" 
~ù il c.fi 'itut; ~i:ad. de l'an.glois di' SWI~J»:ll ,. par Bie.a.. 
Amfierda,n\, Smùh .. 1728, in-8. 3-à-4 liv. , 

Onfaù à-peu. -p:ès le nie111. c cas de l'édition de 17,;.,., ~Ha & ele '­
trou.ve vea,due de ~me fur pll,ÛI~1,1.~ Çatalog~s .. 

»~ Wo.rks of Jonathan. SWIFT. London,. 17ss. ia 
)'OÎ. i,z .. 8. v~Jld. 1-68 liv. cliez M .. le Mari.i. 
. 'f.r~11~l_s'r~roµgh Spaja , in the ye.ars 171J and 1776, i11 
which feveral Monuments of Roman Moorish ArchiteilM4 

Jl4 iHµftrated by !ll~ç~rate D.rawings Ta~11 on the Spot,. 
IJy ll ... S.WfNB;UUI:ii;. L;on4QR, .~· E;l"!~ 1779. z_7'--t,a 
l'f'ld. 5 o hv ~ l f fols re.hûre. en bois , À I I de Bullion:,. 
sp 17i~ 

Sp,c;ulu~ percgri.,1aram Qu~ûiooo.m ac Qaaftiuncula­
Jllll! /J;q,rù,,o/qmai STB!LLE. Argenti~a- • ftCl Jaa.nnena 
flrl!Ringer ... J♦j9• i;,-4,. veod. 1~ fü,. chez M. le O.uc ~ la 
Y qlJ.~rc. .a. frJJ 1767 ,. &. a.} lif. ~ 1 m.=z 14 . .tfil.let d4 M;oq... 
14.rf:,i,,11,781, · 

MH q.uat~-,vingt & quatre D.cmincJ.s, avec IN Solntioaa. 
ltf. l\épanf~s à tO.\lS. propos. fdon lc.faig_~Sl.QAA.C~. P.,ris,. 
f;alJiot ~p,:I, J 5 i i. i1i, i.. . . 

lkHe .&du~• CJJ lettres re~des1 air~ ra~ l: recllffoMe des ClolrÏeu,r._ 
Vend. 2.4 liv. chçz M, Filh~l. en 1779; ma,is ordi~ire111ent 9-à-11 L. 
· La Fontaine de tootes Sciences du Philof<>phe SYD~A.CH,. 
là où l'on p_eut veoi! & entendre mil .quant - vingt ~ 
'l)U'~ ~U4' QLl~~ ]®~- ~ UJ.ttue_u .. ,, IV~ kt -
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n-c-eonies a I~i. es. aris , .à.nt. , erara 1 ,ans te annéé. 
i1z-1ôlio. · 

txemplammi'primé for vèiin, àvèc iniiiiaturèi. \r cndu 200 liv. clicz 
M. dt'G~nd't; en 176g. ~ 

SYLBt1Rcn1 Rtym()fogicoii Magnum. Y oy. ~ùàuavs, 
tc>ihe u; page i81. . . ' . 

Et,ithb!fies lie œ~t HHioires Tr~gi•ques ,' P.~n~~ e~ita~tès 
clcs i\omatht a: antres• db !'ittventton de i A'.uteur, .& ciuel­
ques Poëmes , par .Alexandre SY:i. V AIN. Paris , Bonjo'iz¼ 1 

1581. in-8. ~-a-~ liv.. . . . . . 
Mmtlzai SlL v ÀTICY Medici de Sal~rno , Liber Cihâlit 

& Medicinalis pandeaarum. Neapoli, 1474.in-foL . · 
• Bclirion or-ainale, ~onr les exeihpfai~cs font. rare•. Vén'd. ~11 lit. Cil 

mlr. r. chez M. fe Comte de Lauraguau, 1 ~ hv. chei M. le Comte ·cU 
Hor,ii, F fiv. chh·M. dt Gàignàt; & 72 liv. chez M. I• Duc th lia 
Y'lliliert, èh 1784. • 

jo4n_ Sapi. ·su.v ATitf; Cblltgii Medrotirieiîtiuiii Medii­
corum Origo_ ! _An~iquita!.? !'e~effitas .. ~ ut~lit~ 1 l .. ni~~tès; 
Honur~s • Phv11eglà!'1 \'UI il)ufires. m_e,ho~â?'.~ ordonzui 
1607._ zn-4- ve!}d, 8 hv.,c~e2 ~ Burétte ~ ê1_1 •z4-,.·.· .•.. 

Stt. VES'l'U. 'IladuEhon franç. èlu grand Flaiiibêaü do· 
la Mt:r. V~j. V A:k~Lt>0Ïlt. 

Payfages d' Ifraël SYi. VÈStitB , mis til Îimiierë pai l_fraêt 
Benr1et. Paris, 6 \loi. in/ol. obL Vend. 76 liY. chez M. le 
Dac '1k Chàu.lnt:$ ~ en 177b. . . . . 

Quadrilles i Yüëstt Perfet:aïtes ileO,néès àc ïrâv~éip&! 
l(ttiil SYLVESTRE. in-folio magnu. V end. .34 liirres chèi 
If .. le Gendre d' Arminy; · ; . ~ 

Plans & Vues des ViUes & Maiforis Royales, pât 1[r.ië, 
5f.L.VESTRJ: & autres~2 vol. ia-foL max. Vend. 133 liv. en 
mil'. chez M. ~ Colber.t.1 en 1728, & 96 liv. chez M. Tu,-
goi, en 1,744. . , 

Defcripüon de Verfaitles,. pH le même. 167+ in-fi,Go-
11Ummo .. V end. 1-60 liv. en mar. chez M. de Colber.t.. 

Les Plaifus de l'lfic enchantée ,. ou Ica Fêtes.& divertilf'e­
mens du Roi à- V enailles , gravés & deffinés- par lfraél 
SYLVES'l?RE. Paris,. de l'imprimerie l\oyale ,. 1673., in:foL 
30-à-40 liv~ comme chez M. tk Colbert 1- en 17~-, & chea: 
les Jéfuites du College de Glennont, en 1764-

SYLVIUS. {!E.n_eas) Y. PIC.OLO.Mllll,_,toÊ l~p., 38J. 
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· · Fr. SYL VII Commcntarius in fummam Divi Thomat. 
Antuerpiae, 1684- 4 vol. in-foL ou Paris. 1614, 6 voL 
in-foL 2 éditions également bonnes. 40-à-so liv. . • 

L'édition d~ Douay, 1662, 4 vol. in-_tjl. cft moins cffimée. Vend. 
J9-liv. 19 f. chez les Jéfuites du Col. de Clermont, en 1764-
. Le Satire alla Bemiefc_a di Meffer Gabriele SnUONI , 

con una Elegia fopra la Morte del.Re Francefco I , e d' aitre 
Rime a diverfe perfone. ln Turino , pro Martino Crawto • 
J i42· in-4- . , 

Petir Ouvrage dont les exemplaires font tr!s-rares. V end. 8o livres 
( bel exempl. en mar. rouge) chez M. da Prefond; mais ordinairement . 
.S-à-40 livres comme chez M. Sandras, M. de Gtzignat, M. de Mar-
'iarty • &c. , 

Defcripùon de la Limagne d'Auvergne, en for~e de dia­
lo_gue, avec plufieurs MéaaiHes , Statues, Oracles , Epita• 
plies, ~c. traduite de l'italien _de Gabriel SYME?N, par 
Antoine Chappuys. Lyon , Gw.lL Rouille, 156 I. zn-4- fig. 
6-à-8 liv. . · · 

SYNESII Opera, gr. & lat. ex editione Diony.fii Petavii. 
Pariftis, Nivelle, 1612. infoL 8-à-12. liv. 

La Religion d'un Honnête-Homme, qui n'efi pas Théo­
logien de profeffion, trad. de l'anglais d'Edouard SYNGE. 
Amfterdam, Brunet; 1699. in-12. 3-à-4 liv •.. 

L'édition de 16cJ4, mSme (ormat, mSme prix. 
S'.ZÇHLICHTINGIUS. Y. Sc~LICHTINGIUS, pag. 6. 
Spcculum Romanorum Ponuficum , per Stepk.. SZEGE-

i>ID'M. I 584 _in-8. V end •. 7 liv. 19 f. cliez M. Sandra,, en 
1771 , & 2. hv. fealement chez M •. le D11c de la Y allier,.; 
en 1784-) 
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RECUEIL géneral desŒuvres &. Fantaifies de TABAR.DT• 
avec fes Farces; &. les Rencontres Facétieufes du Baron 
de Gratelard. Rouen , I 640, ou 1664- in-12. 

Ces deux éditions font oelles dont on fait le plus de cas, & qui ont 
un pris diiliugué 8-à•to liv. comme chez M. de la Leu, M. le S~e, 
M. th Lambert, &c. cependant toutes les autres ont auffi une cerwnc 
valeur, ~-à-6 liv. 

Jac. Tkeodori TÂBERNlE MONTANI novum ac per...:. 
.feBum Herbarium, plufquam Plantarum 3ooocompleBens; 
accurante Hieronymo Bautino. Germanicè. Bafileae, 166.f. 
2 vol. in:.foL cum fig. Vend. 1 o liv. chez M. Burette I tic _ 
1 ç liv. cliez M. Dam.y Difnard I de l'édition de Fancfon: 
1625. in-foL auffi. 

Ejufdem Jac. Theodori T ABERNJE MONTAN! Icones 
Plantarùm; five Stirpium, Arborum , Fruticum, Herbarum, 
lie. in tres partes D1geft. Francof. I ç90. in-+ obL cum fig. 
vend. 1-2 liv. 1 f. chez M. Danty Difnard. 

Les Bigarrures & Touches du Seigneur des- Accords 
( Etienne TABOU.ROT), a_vcc les Apophtegmes du fienr 
~aulard , &. les Efcraignes Dijonnoifes , de nouvea"n aug­
mentées de plufieurs Epitaphes , Dialogues &. ingénieufcs 
Equivoques. Paris, 1614. 2. vol. in-12 • 

. Çette~dition; ,& deux autres de Paris, ( 16o8 &:_ 1~62) font celles 
quon_p!Cfere,7-a-91. Voy. M. du-F'O", M. deGaignat, M. Ie Duc 
de/a Valliere, M. de Boiffet. &c. , 

· Batavôrum cum Romanis BeUum à Cam. T ACITO. 
Lib. IV &. V. Hiftor. olim defcriptum & figuris aneis ex­
prcRùm ab Othone V aenio. Antuerpiae, 1l>12. in 4. cum 
fig. Vend. 'J.7 Iiv. chez M. Mariette. en 1775 , & 8 livreli 
feulement chez M. le Duc de la Valliere I en 1784. , 

Ejufdcm Corn. T ACITI Libellus aureus de füu, Moribus 
& Populis Germaniœ. Voy~ DIO DO RI Hiftoriae , tome I, 

pa~ 373:, T "-- 1· H"fi · Lib · ; ..,omelzz. A.CITI ill_µ.ia n:im &. 1 tor1arwn ri qu.t 
... . . . . . . . 
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fu~rfunt; quibus accedunt cjufdem T aciiî LibeUus aureus. 
4llè fim , Moribus -t!r. Popu1is Ge1·maniae , necnon Dialogui 
~ Oratoribus cl~ri.s. Venet~is , fer Jolzannem de Spira .. 
end annum DomAu 1468. zn-fo 

Edition originale de cet Hifiorien, exécutée ~lettres rondes, dont 
les exemplaires font très-rares. 700-i-Soo liv. cemme ~hez M. M Gai-­
pu, M. & Boiffet • M. le Dtte t1e la -Valliere. en 178-4-

C-otn. 'r AC!'tl Opera , -quibus acctclùnt ·ejufdém authoris 
Libri V. Priot'C'S Annaliunt , J\ovitcr in Gétmània repcrti ~ 
~qàe dm reliquis tjllll op_eti~ùs ih_ ~nu!D tditi_, juRli ~é?:.. 
111s X. Pont. Max. curi & ~ud10 Phd1pp1 Beroald1 Jumor~ 
Acàd. l\omanas praepohtl. 1\omae , per Stephanu-m. Gail• 
kroti de LothoriRtJia J anno Domini I S i 5. iic-fol. 

Premitre édition des <muvres comp{ettes. d1: Tm:ite, dont les. exe!Jlla 
Jlàires font r'ares. Vend. H liv. cllez M. tk Gaignat. en 171>9; JO l!v• 
èhcz M.le Comte de Lauraguais. en 1770,. & 499 livres 19 loi, ch~ 
.M. le D\n: Je là Viilliue, en 1784. 
· &dem lbm. T Ac1't1 Operà, tx teè~n6one & clini cat­
tigat!onibus Beati Rh~nani: V ~netiis, in iedibu, hàei'edum 
4/Ji & .Attd . .Afulant • 1 B4• in-4. 

!Jelle ddhion, ilônt on fait cas Iorfqile les exem~laires fe trouvent 
confervéi. Vend,_10 livres chez M. le Marié. & 1~ liv.- à la ventë dë 
:MM. Pl!rau & Manfan .. faite à la Haye en i722, · 

Eadém C. T .ACITI O__pcra élt rtcetifionè Jutli Lipûi. 
Lugd. Batav, çx officinâ Hl7atvzn.an&. 16)4- li •ol. ~n-1 ~-
· .. Eadcm C. T.&clTI Op•r~, fX rece!l~on~ Hu~ms Oro­
tll, Lugd. Batavor. e1a eficwa El7attzrzana •. 1040. !1 vol 
in-12. 

Ces deux éditiom exéc:utélâ flll' lts El~nien. fotu qifément éli­
tnéet. Il femble q-uo fa premiere devroit 6tre pmë.tée; mais les notes da­
Grotius donnent à la feconde un avantagé qui balalfce le mêrite au~ 
yeux de plufieurs. D'ailleurs,,. elle efi également heHe. i-à-7 liv. l'une 
ou r,llltPI ,dition htdiférel'llment. Venil.10. liv. cm mat-. t. à l'liatël do 
!uHiou, en 1786. 

On doit trouva;' à uzjia thùlltnaléJ die (C(t-e fot:ortde..idition. li,,. 
1'able ge'ne'alogi_qu~ pafticuliere ,far unef~lùft'pare~. 9,1.d fa reJJ!iiJ: 
dttns le volume, umrulu ~Stemoiatâ Augull:a doaO., 9urnianque tliiru,. 
beaucoup d' tremplaita. 

Henr~i S.àvilii Comtnentatius in è. T .AéttI Hiftorias te 
J111ii Agricolèe vitàni • ncènon Tra&tus de Milttiâ.l\om~ .. 
Amftelodami , apud Eb._et1iri~, , 1649. in-12. . -
• Comnlcntaitc. atl'e.i etlimd. dfa.&élii dG Uüru l qu'on ânuQc. oriwlair-
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~ A r-une des deux iifüions pn!cédemes de Tacbi,., ~yant iré 
. ~uté dans ile.même fomnat à detrein .de~em-lforvir 09tnme &o- fuppfii. 
111cm. Il peut en augmenter la valeur d'environ 3 liv. 

&dem C. TA.c;ITl Opera, œm 'llOtÎS vallÏonnn, Clt 
•:feCCniione k cnm anrmadvorfü.mibus Joh. Frederici Gro­
,11ovii. Amfielodami, 1-67:i. ~ vol. iiz-8. 

Ediüon fort elliméc, & rune 'lies 'Phu ooniidérées '!)nmi œiles q,. i 
entrent dans la Colle6lio.n de:S Atm:urs rum notintrriorlL1n. V~d •• 48 ~ .. 
'- f~per,be c:xempl. les deux vol. relié&u+ mar. -r.) c-h~ M.·Gollffilrd., 
& chez M. de Boij{et; mais 8",Înai~-t •"i-à-:ao liv. oo- chez 
M. le Marié, M. Lallemand~ Be~ .. M. CouvQJ'- .. ]4. Bu~ .. M., 
~ot, M. d' .Agueffeau.,&c.. · 

Eadem C. T .AQITI Opera, oum tiotis mtegrrs Jufü Lip--
6i , & Gronovii; ex rece1t,ÛOne Joan. Aug. Ernefii , qui 
(uas a~jecit adnotaùones. Lipfiae , 175 2, -2 \'OI. Ùz-8. . 

Edition eacore afl"ei cfümée par r.apport aux nou,-dlc:s Notes que 
)f. Rrneft y a ajoutées. Vend. 24 liv. chez M. le Marie'imai,ordinai .. 
remem 10-a-n liY. comme chez M. Gayot, M. Gouttard, &c. . 

Ea.dc:m C. T .ACITI Opera cum interprc:tatiorn: & notis 
Juliani Pichoa, ad ufum Serenifiimi Oelphiai. Pariliis, 
168l & i\llll, fc:qq. 4 1'01. Z1l 4' 

Cette édition efi une des pins rares pour la Colleaion des AvteUTl 
ad ttjùm, &:c. Vend. 16o livres ( bel exemplaire en mar. rouge) cha 
M. âe Gaign_at; maia ordinairement 1 :20-â-1 JO livres, comme chéz 
),1. du Fav, M. Mariene. M. 4e. Prifo,Ml~ .M. F~rruy. M. ic Duc 
t/;ela Valliere, &c. . 

Eadcm C T .ACIT1 Opera, ex receriâonc.& cum ani .. 
~advertio~ibus Theodori Rickii. Lugd, Bacav, 1687. 2 v~I. 

-~·12. 
Editio• fost eftimcie par rapport aux remarques «ont clic efi ornée. 

6-à-8 livres; & les exemplaires en gr. papier, ou plutôt ri rés de form::t 
i,,-8, qui font rares, vend. 43 lifres. H) fols ( bel e-xempl. en mar. hl:) 
chez M. ÇQuttard, en 1780 t & 6o liv. ( fupe1be exempl.) à l'H~el do 
Jiullion, en 1786; :mais ord:in1irement :w-à-2s iines, comme chez 
Id. ~ Gaignat. M. M•ùrty .. M. d' Agu4[eau. &c. 

Eadem C. T.ACITI Opera, cum integris notis di,•erfo-
711m, &. feleais ahorum Authorum Commentariis, ex rc­
cenfione &. cum notis Jacobi Gronovii. TrajeéH ad Rf\enum, 
J 72 1 • 2 vol. in-4. 

Edition efiimée, dont Jes exemphires deviennent moins communs. 
Vend.JI liv. 19 f. ch=t M. le Mar:l; mais ordina;rement 20-à-2~ Iiv. 

Eadem T .ACITI Opera, rccognovit, c:menda\'it, Supple-
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mentis explevit , notis , dilfertationibus, Tabulis geogta­

. phicis ~lluftravit Gabr. Brottier. Parifi_is, de la Tour 1 1771. 
4 vol. zn-4-

Ediùon généralement efümée. 70-à- 80 liv. & les exempl. en grancl 
·papier, ou plutôt tirés de format znfol._ qui font rares, vend. jufqu'à 
iOO liv. ( bel exempl. en mar.) cnez M. Mariette, M. Gouttard, 
M. iÙ Saint-Ceran, M. le Duc de la Vallrerc; mais ordinairement 
3..~o-à-400 liv. Vend. ()00 ( liv. fuperbe exempl. rel. de Londres par 
/Jeauregarthen ) à !'Hôtel de Bulhon, en 1786. 
, Les Annales de TACITE , trad. en françois , avec des 
notes hiftoriques & politique~ par Abraham-Nicolas Ame-

·lot de la Houlfaie. Amfterdam, 1731. 10 volumes in-12. 
20-à-25 Iiv. 

Le Opère di Corn. T ACITQ , con Ia traduaione in vol-
-gar fiorentino di Bernardo Davanzati, con le pofülle del 
medefimo, &c. ln Firenze, 16,7. in-fol. 

- Edition la plus recherchée en cette langue. 10-à-1~ liv. 
M. Conti a donnl, en 1760, à Paris, une fort jolie ldition tk cette 

mérr.e tradudion, en deux vol. in-12, mais elle n'a qu'un prix ordi­
naire. 4-à-5 liv. 

Difcours fur l'impuilîance de l'Homme & de la Femme, 
par YincentTAGEREAU.Paris, 1655.in-8. 5-à-6liv. 

L"édirion de I u 11 , même lieu & mSme format, eil également bonne, 
& le prix en efi à-peu-près le même. 

_ Les Poéfies de Jacques TA HURE.AU DU MANS. Paris, 
1574 in-8. Vend. 12 liv. ( bel exemplaire en mar. t.) ~hez 

• M. de la Leu & chez M. de Boijfet ; mais ordinairement 
. s-à-6 liv. -

Les Dialogues de Jacques TAHURE.AU, Gentilhomme 
-du Mans, non moins profitables que facétieux. Paris, 1 565. 
in-8. Vend. 6 1. 12 f. en mar. r. chez M. Filheul, en 1779; 
mais ordinaireJI1ent 3-à-4 liv. · 
· Ces Dialogues ont été réimprimés plufieurs fois à Paris, à Anvers• 
à Lyon; mais ils n'ont, de toutes ces editions; qu'un prix médiocre&: 
à-peu-près le mSme. 3.a-4 liv. 

Les 0Euvtei Poétiques de Jean DE LA TAILLE. ParÏij, 
Morel, 1572 & 1573.2voI.in-8. Vend. 16liv. 19f.chc.z 

· M. de Saint-Aignan; mais ordinairement 7-à-9 liv. 
Hiftoire des Singeries de la Ligue , contenant les folles 

propofitions & frivoles aél:ions ufitées, en faveur de l'au• 
· torité d'icelle, en la ville de Paris, depuis l'an 1590 jufques 



T A I' T A M. 71 
au 22 Mars 1594. Par J. V. L. ( Jean DE LA TAILLE. J 
1 5~. in-8. fig. Vend. 1 S 1. chez M. le Duc de la Y alliere,, 
en 1784-

La Géomance abrégée de Jean DB LA TAILLE DE BAN•' 
D.AROY, pour fc;avoir les chofes patîées , _préfentes &. futu• 
res; enfemble le Blafon des pierres préc1eufes , contenant 
Jeurs vertus & _propriétés. Paris, 1574 2 part. en I vol •. 
in-+ V end .. 6 liv. marqué rare , chez M. Filheul, en 1779, 
& 3 .Iiv. feulement chez M. d'Agueffe°",, en 1785. 

Difcours des Champs Faez à rhonneur &. exaltation de 
l'Amour &. des Dames, par C. DE TAILLEMONT. Paris, -
1571. in-16. Vend. Î. liv. chez M. Perrot, en 1776; mais 
ordinairen1ent 3-à-4 . comme chez M. du Fay,, M. Pican,, 
M. Lambert, &.c. 

. Recueil des Antiquités & fingularités -de la. ville do 
Roüen, par Noël TAILLE -PIED. Roüen, 1587. in-8.-
5-à-6 liv. 

Traité de I' Apparition des Ef prits; à favoir: des Ames 
féparées, Fantofmes_, prodigeJ & accidens merveilleux qui, 
:précedent quelquefois la mort des grands perfonnages, 011 

!!gnifient changemens de la chofe pubhq-ue ; par Noël 
TAILLE-PIED. Rouen, 1602. in-1,2. 3-à-4 liv. 

Hiftoire de l'Etat & République des Druides, Eubage's,; 
Sarronides, Bardes, Vaties, &c. par Noël TAILLE-PIE~ 
Paris, , 505. in-8.-8-à-1 o Iiv. · 

Gafparis DE T ALIACOT de Curtorum Chirurgiâ per 
incifionem, Libri duo. Venetiis, 1597. in-fol. 

Ouvrage recherché; mais dont on voit peu d'exemplaires. 

Les Œuvres de S. François de Sales , revues ~ar le Perc 
· Nicolas T.ALON. P_aris, 1641. ::i vol. in-fol. 15-a-18 liv. 

L'édition de Tolofé, 1637, & celle de Paris, 16f2, deux vol. in-fol. · 
auffi, ont eu à-peu-près la m4mc val..:ur, 10-à-1:i. liv. chez lc.:s Jéfuites , 
de la Maifon Profeffe, en 1763. 

Johannis DE T AMBACO de Confo!ationc Theologiae , 
Libri XIV. in:fol. goth. , . 

Edition fans date, fans nom de Ville, &c. exécutée-à long_ues lignes, ; 
yen 147~. Vend. 17 liv. en mar. r. chez M. le Duc dûa Valliere, en 
178..4z & 12 liv. chez M. de Gaignat, en 176cJ. , 

. TAMORLAN. ( Hiftoria del gran ) Voyel ARGOTE DE 
MOLIN .A. 1 tome. l , page 55 • 
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. ~ TANNt.BRlo ,. Epi(copÎ Afaphenfs, Bl&liotlres 

Br.itannica-Hibcrnica ;. fi\lC cie ~r.ÏRtx>rihus, qµë. in Anglia·, 
Scotiâ & Hiberniâ ad faeculi XVII initium fforuei:unt; c.· 
cdition~ Davidis; Wilkins:. Lomfim , · 17,.& in-fot. 

Omr~ ~-on:&it beaw:oup: dbcu•,.& d'llnei'ort belle eitécuüon. 
JO•à<-J/> li.v. 

_ Societat Jefu Apottolorum i.mitatrix-, autftort Ma.thiâ· 
'l'anner .. Pra~, rcS94. in--foL voncl 112.Jiv,, chez· les Jéfuitcs 
cle la Maifon·Pr.ofelrc:, en. 1763:. ~ 
: II Vindcmiatore· ,.del Signoa:.Lligi:T .ANS·ILLO; ln-Na-_ 

pPl1', I! anno- rf34- in--+ 
lhemiere·édition de cette pi.ce, dom les eumplain:i font rrês-nN!I. 

, 11:metMimo·.Vindèmiatore, dd·Signor LuigiT ANSJLLO,, 
per acfo:tro con improp·rio nome intitulat~ : Stattzc ·di Cid­
tara fopra gli-lforfr delle Donne, di. nuovo. riformato- !G,. 
accrefciuro:; In,V.inegia , Btzldaff aneimflantini • 1 949, in-4. 

Edition ~en executée, dont on (ait le__plus de cac;•!IPrès,la·p~- . 
dente.. 10-a.o-11t livtu COIIJIIIO ch«·M. Turgot1 chez M. R:anào,t J._ 
Boi.ffet·1 &c.. 0 O 

_ li. medcûmo:Vindemiatore·, del:Signor-Luigi'l" .ANSILLO. 
Baizione:anticha, fem:a-nomc di Stampatore. in- 1 :z. Vend. 
81. 19 f. (bel exempl..en mar, cit, tab.) chez M: de Boijfer-;· 

, iuait·ordin~remmt 3•à-,tliv~ • • . · . 
. I:.c. Lagnmc dc:.S. Ptetro ·, da Luigi T .A'NSILLO ; con fe· 

Lagrime della Maddalena, d' Erafmo dà Valvaff'one; a­
l'Ecc:ollenze.déHa-Vmgino M1uia-, d'i Honorato Gt1arguante 
da Soncino. Vènctia, 1;s89, in-8; Vend, j. liv, chez- M; du· 
Fax, en 172.s. J -

. Exercicios.de·la·Gineta-, por Don·G~orio• DE T.APIA.. 
y SA-LZEDO_, con,Efiampas. .Bn·madrid·, por Diego Dla7i., 
anno 1643. zn►B, obi.. · 
, Ouvrag.ep~ commun; maisamli'-peoreclierché-en Fftnce, 3~à~4 liY• 
Vend. 24 liv. à l'H6tel de &Ilion, en 1786. 

D. Bua.rdi T:.Af'.P-.ART , .Enohufani:, lla,reticae praritatis 
priroi & pofiremi per Belgium lnquifitoril', ApothcofiH 
acc:oclunt Rvangelium: PafCJudli , necnon de comiptione 
otnninm ftâtuum lt imminente Mundi interitu Satyra, ex 
•etuftiorc aliquo. codicc defumpta, Frankerœ ·, .1643, in-12. 
Vend~ 14-liv. 1~. en mar. vert ,.•~•M, lo:Dw:.d, la.Y. al-
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lm I en. 17(,7; ,a,s-ordinairem~nt 6.à.8 liv. conune ~• 
M. du Fay, M. l Abbé de Rot~lr.,i, &c. 
. Recueil de 14.0 Eftampes., repréfentant les.diffi:i:•11tes,ac­
tions de la V~ de Notre-Seigneul! J.efus-Chitift , gravéës , 
d'après différents Peintres, par N. TARDIEU. in 4 V'eocl. 
J 5, liv. 19 f. en. ma,. vect, chez M. h: Duc de la Y allure• 
en 1784 

Prieres du, Matin &. du Soir , pour tous. les-jours de la 
Semaine , avec des vignettes gravées en taille-douce par: 
N.T ARDIEl1·, fur les detrei11$ de A. Coypel. Paris ,,Rigaud.,, 
de l'lll!primerie Royale,. 1714: in-8. fig. Vend. 8 liv. <:hez 
M. le Duc de la Y alliere, en 1767 •. 

Le Livre dc.l'Art de la F·aulconnerie & des Chiens.do 
c;liaffc, pat Gui/l;. T A-RDIF. Paris, Yerard, 1492. in-foL 

Ouvr~ rar~ & précieux , imprimé fur velin, tel qu'il exifie à Paris, 
dans la Bibliotheqµe du Roi; mais autrement e~u recherché & de peu· 
de v.ùeur. V en~ i liv. ~ez M. le Duc tk la Valliere~ en 1784-

Divers Tiaités de l'Art de Vénérie & de Faulconnerie, 
extraits de dh,ers-Autc;u:rs, & mnffatés de latin en françois 
par, Gui/L 'l':U.DIB , en 1~. Manufcrit fur velin , avec.. 
,miniatures, in-+ Vend; !2,+ liv. chez M. de Gaignat. 

NouveUe. Méthode d'.EncaHfemcnt, pour fonder folide~ 
ment , ~- teJle profondc:µr qu'il fera n6celfaire , dans les 
llivieres , les Marais , &c. par TARDIF. Paris, Chaubert., 
1758. in-foL Vend. !21 1. 19 f. chez les Jéfuites du College 
de Cl~mont, en 1764 . 

Hift9i_re naturelle de la Fontaine qui brûle près de Gre­
aoble,~ T~m.tr. Toum~n, 1618 .. in-12. V9?d,4_I. 10.f., 
chez- M, de Mey,1zeu, & 4 hv chez M. lé Marze. 

Guilletmi TAR.DIVI Gr41mmatic.a & 'Rhetorica. Impr. 
citcà annum 1480, in-4. goth, 

Edilion à .lo~gu~ lignes, fan~ chjtfrCJ- ni réc:la.mes; mais avec figna­
tùrcs. Vend. 9 iiv. en mar. r0_!lgc, elle; M. le. Duç d,.la.Va/lien.,; 
~ 1784. . 

Nouveau Traité de Diplomatique • où l'on examine les, 
fondémens de cet Art , I' ou ~blit des .1\e.gles fur le difcer­
nement des Titres, &. l'on ~pofe hiftorique.ment les carac-, 
tcrcs dei. B&lllei Pontifiw• tlC de, Di,e(omes; fil Oo~: 
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Biné Profper T .ASSIN & autres Religieux Bénédiains. Pa­
ris, 1750 & ann. fuiv. 6 vol. in-+ 

Ouvrage fort efümé. Vend. 2261iv. 19 f. ( bel cxcmpJ. en gr. pap.) 
chez M. le Duc tU la Valliere .. en 1784; mail ordinairement 
13o-à-1soliv. 

· L' Amadigi del Signore Bernardo TASSO. In Vineaia , 
Giolito de Ferrari, 1560. in-+ 0 

Edition t::-ès-cfümée,dont les exemplaires font rares. Vend. 36 liv. 
10 f. ( belexcmpl. en mar. r.) chez M. Davouft.., en 1772; mais ordi­
nairemeat 20-à-24 livres, comme chez M. de Gaignat. M. Floncel_. 
M. de Boiffet, M. le Duc de la Valliere, &c. _ 

Onfi,it moins decdstk l'e'dition de 1~81. mime lieu & mlmefor­
ffltJt. V end, 18 liv. che"{_ M. Turgot, bel exemplaire; mais ordinaire­
ment 8-à-10 liv. comme cht{ M. de Préfond, M. Pijo1, &c. 

Rime di Bernardo TASSO. Jn Berga·mo , Lancelotti • • · 
_J 749. 2 vol. in-12. V end. 8 fil,. 1 o f. en mar. rouge, ch= 
M. de Boijfez; mais ordinairement 3-à-4 liv. · · 

La Gierufalemme Liberata del Signorc Torquato T Asso, 
con le annotatione ~e Sci~ion~ Gentili , &c. &. con le figure 
da Bernardo Cafiello. ln Genova , 1 5 90. in-+ 

Edition recherchée par raf.port aux figures dont elle a .été ornée. 
Vend. 40liv. d. ( bel exemp. en mar. hl.) chez M. <kSaint-Ct:1'4Tl, 
en 1780; mais orclinairemenl 20-à-30 liv. comme chez M. <k Mar­
ianv, M. Davoufl, M. F/onc,L, M. de Montredon• M. le Duc de la 
Y allure, &c. 
· La · medefima Gierufalemme Liberata del Torquato 

TASSO, con _gli Argomenti di Giov. Vincenzo Imperiale, 
e figurata da Bernardo Caftello. ln Genova , per Giofeppe. 
PIIVOni • 1604, ou 1615. in-12. con fig. 3-à-5 liv. 

La mcdefima Gierufalemme Liberata di Torquato TASSO,. 
ftgurata da B!::mardo Caftello. In Genova., Pawry-, 1617 •. 
in-fol. 10 à:..12 liv. 
· Lamedefima Gierufalémme Liberata del T .ASS0. ln Pa­

rigi , nella Stamperia Reale , 1644. in-fol. 
- liclle é~itio,n. y end. +3 hv.- 19 f. ( füperb~ c:xcmpl: en m~r. _à com­

pan. lav~, regle) chcz:M. Randon <k Boiffet; mars_ or~rnarrcmcnt: 
10-à-l!I hv. Vend. 661. ( fup. cxempl. en mar. r. anuque en dorure( 
pleine avec des ffeun peintes fur les tranches, lav. régi.) à l'H&tel de 
Eullion, en 1786. 

On trouve MS exemplaim <k cette belle e'dition, où on a iefe'ri. 
la figures de Tempe/le, re'tiriu de l"e'dition <k 1 \90; ce quz les­
rend pre'cieu:r & d'une certaine._- vafeur, 107à-40 lzv, comme che~ 
M. k Comte de Hoym, M. de Bo1fi'et I M, Davou.fi:, &c. -

La 
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. ta :mêdeîinra••ôierofalemme Libenara ; ~on· le- ligiire :cli 

1r~mpefta. ln· R'Offla, th Roj/i, 1657. in-n. · . 
Jolie édition·, dont on fait quelque cas. 4-i-~ Iiv. 

La medefim·a Oierufalemme Liberata del T .ASSO , ·con Je 
figure in raŒle di Sebaftiano Clerico. ln Amfierciamo, Elte,.• 
i 6-78. 2 vol. in-2+· con •figure. · . 

Peti1e édition fon Jolie & recherchée, i·caufe des figures de SeW• 
iien ie Clerc dont elle eft omée. 6 _à.:.8 Iiv. 

La medelima Gierofalemme Liberata del 1'or_g_uato 
TASSO , con le annotationi di Scipione Gent'ili & Giulio 
Cuafiavini; aggiuntcM la Vita deU' Auto~e dà Giov. Bàtt. 
_Manfo, & fig1ue in rame. ln Londra-, 1'onfon) 1_7!2,+- 2 vol. 
ùz-4-formti majori, . 

Bdlc ~i1ion, fort effirilée. V-e11d. 10liv., bel excriipl.cn illar. l,L} 
cliez M.~ Gaignat; mais ordinairement 18•à-201iv. · 

La medeftma· Gierufalemme 'l.ibCl'ata del TASSO' con 
gli Argomenti , e lo fig1ue Înfagl1àte in r-ame , da Giam• 
Battifta Piatzetta, ln Venozia, Albritef. > 174J, i11.-fol,i,o, 
formâ majot-i. · · · · . • 

Edi1ion magnifique, d9nt les curieu11 font grand cas, &dont les exeià­
l»laites ne font 11lùs communs. 6o-à-100 liv. felon les deg'r4s 4e bputs 
• exemplaires f & plus für pap. d'Hollande, O'U quand les figures fout 
coloriées. Vend. tel jufqu'à •~on.,. ch= M. le Marié, 

Il aifle • àe cem ,ùlitzon. àà umiplaires fuperbu f, pr_icieu:c ~ 
nlils en tRaT, à companimens. ,a.wc fig. coloriea en mzniàtures ~ 
lloni la valeur â ite trù•confultrabk -ahè'(_ M. de la · Leu , cht:'{. 
M. de Mc:yzieu • & -che'(_ M.adame 11/4 M-arpifa. de Pompadour-, 
100-à-Oao liv. . . . 
· La rœdefima Gieruralemme _Libcrata di Tsrqflmo TAS$O, 

~n le. figure di Seb, Ie·Cierc, ln Olafgua, Fou/à i, 1763. 
A vol. in-8. Yénd. 24 liv~ ( fuper,-,C.~~emplairc, papier d. 
Holb1nde • en mar. r, ) chez M:, na..fo11.fl.· •. en 1772 ► mail 
ordinairement 9-~-12 liv. . ·. . : 
. La~~eti~a G1eréfal!mme Li~rata ~1 Ta,'l""'" T J.sso, 

ln Par1g1 , l 771. 2 vol. ,n-4 ~ ou gra,4 m•S. fig, . · 
Belleéditi~n. Vend. 9J liv. ( fuperbe Cl!etnel• iur pap. in-4- mar. r. 

figures coloriées) chez M. le Duc de la Valliere. en 1784; maisor4i,, 
nai.r~menqo-à-36 Jiv, Vend. 44 liv. ~ l'H~tel de Bul~on, en 1786,_ ~ 
un double exemplaire, en grand papier, mar. rOtlge ,... doul,. de tahis, 
91 liv, •~ fols ihül. .. · • · 

La Gierof~Iemme Libcrata di :ro~uatG 'l ÂISO > fiam., 
Tom, III. · i 
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patad'ordine'di Monfteur. Parigi, Fr. Ambr. Didot l'a1né, 
l,7~+ in-4 c~n fig. Prcmicrc Iivraif oti , vend. 90 livres à 
l Hotel de Bulhon , en 1786. . · 

Jérufalem Délivrée , Poëme du T ASSJ!; , nouvelle Tra­
cluaion ( par M. le Brun). avec des figures en taille-douce, 
a• après les·deO'eim, de M. Gravelot. Paris, M ufier fils, 177 4: 
? vol in-+ 30-à-36 liv. 

Opere tutte del Toniuato T .ASSO , con le Controverfic 
fopra la Gierufalemme Liberata. In Firenze, Tartini, nella 
$ta~eria di S. A. R. 1724. 6 vol. in fol. · 
. Edi11911 très-efümée. Vend. ,oo livres. chez. M. de Gai,gnat; mais or• 

clinairement 50-à-6o liv, · 
· La réimprt_{Jion de Ve'nife, en I7H. mlmeformat, ejl moins efli• 

mie. Vend. en 12 ,;ol. H liv. 19J. en mar. bl. ~he.,_. M. de Meyzieu. 
La Gierufalemme Conquiftata di Torqua10 TASSO. ln 

Parigi , Langelier, l ç 65. in- I 2. . · · 
' Bonne éfüion, où fe trouvent les 19 vers condamnés par Arret du 
P/l1'leme11r, Vend. 18 Iiv. en mar. cit chez M, Mariette, en 177~. 

L'ùli#ont!e •~9~ a aujfz quelque valtur, Ve,uJ.. 7 /i:v. 19fols chtf.. 
M. Flon ce!, & 6 li,;~ 1 2 ;: en mar, r. che'( M. le Duc de la Valliere• 
en 1784. · 

· 'L' Aminta del medefimo Tor,pia.to T .A$S0 ,· con le· figure 
ln rame de Seba/1 Clerico. ln Amfterdamo, El1evir, t 678. 
in-4- con figure. Vend. 6 liv. én mar. r, chez M. de Gaignatj 
1nais ordinairement 3-à-4 liv. 
· La incdefima Aminta di Torq. T .ASSO , con le :Îr.nota­
.tioni d'Egidio Menagio. ln Parigi, t 6,5. in-4 Vend. 10 1. 
( b~I exe!Jlp}. en m_ar. ,cit.) chez M. le Comte. de Hoym:; 
mais ordmatrcment 3-a-5 fiv. · · , : . 
• Aminta, Favola paftorale di Torquato TASSO. Parigi·, 
~l!a Stamp~ria di Fr. Amb.; Di.dot à i?efe di Gio. Cl. ?J-1 ~ 
iim; Fït4 1. zn-8.· Vend. 11 hv. 5 cfofs _a:I'Hôt~hie Bulhon~ 
en 1786. brochr · · · · · · · · .. 
, ·- La medefnna Aminta. ibid. Eitemplai-re-itnprimé ·for ve-
lin; vend. 144 liv. en mar. r. ibidem.- • · . . , · 1 . 

. La SecchiaRapita, del SignoreAleffandro TASSONI; 
:;vec b Ttaduaion françoife de Pierre Perr11ult, à côté du 
~e~tè:Paris, ~678. 2 vol. in-12. Ven,d: 11 liv. en mar. l"., 

chez M._ le J?uc de kz Yalliere~ en 178-2-; mais ordinaire-,. 
.lft~m 3-.-s IJv.. . . . . . ... 
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· La meddiml Secchia R.apita, di .Aklf_andro T .!SSONi. 

ln Modena, 1744- in-+ Vend. 20 liv. 4 f. ( bel exempiairc 
en gr. pap. mar. r. ) chez M. Randon de Boijfet. · 

La m~tima Secchia l\apica, dt Aleffandr0 TASSONr. 
ln Parigi, Lo,en~o Prault, 1766. ~ vol. in 8. C'on figure. 
Vend: 15 liv. en mar. \•ert, chez M. de G.;ignat, & jutqu'à 
3.5 l 19 f. chez M. de Boij[et; ~ais ordinairement 9ïà- I o 1. 
comme chez M. le Mane, M. de Mey1i_1eu, M. fo Baron 
d'H .... en 178i. 

. La Tenda RoRà , rif pofta di Girolamo Nomi{enti. 
( .A~effandr? TASSONI) ai Oialoghi de Falcidio Melam­
p·odto, ( Grnfcppe ~e gh Aromata~_i ). In Francfort, 16, 3. 
{ Veneua, 1702.) zn-9. Vend. 8 liv. 19 f. chez M. le Duc 
de la Y alliere, en 17 84-

T ATlANI Oratio ad Gra:cos, graecè & latinè, & Hermiae 
ltrifio Philofophorum Genulium, cum variorum &. Wilhel• 
mi Worth, notis. Oxonii, è The.uro Sheldoniano, 1700. 
in-8. Vend. 19 fü·.chcz M. Millel de Montarhx, cm 1781; 
mais ordinairement 6 à-8 liv. L'exem~bire de M. 0ouuard 
a été \'endu 2 1 liv_. 1 9 1: mais il é toit en grand papier, &. 
relié en peau de truie. • 

Àchzllis TA TIi de Clitophontis & Leucippes Amoribus ; · 
Libri VIU. gr. & lat, ex ver1ionc, L. Annibalis. Cruceii, cum 
notis Cla~dii S~lma6i. Lugd. Batav. Hegerus, 16-40. in-8. -
- P.-tire édition fort jolie &.re-.:-herchée. ':7'end~ •~ liv. ( bel eKe~I. en 

mar. r.) chez M, de la Leu. en 177~; mais ordrnairemc:nt 6-a•I llvresi' 
comme chez M. de Gaignat. M. le Mtzrii., .M. de Markarty M. Ga-
yl't, M. Gouttard, M. d'Aglllffeau, l!çc._ · · · 

Idem ex officinâ Comdianâ 160.1. i,z-8. Vend. 7 fü<4 f.-
en veau fauve , chez M. le Marié. · · 

Ejllfdem Ai:hillis TA Til de Clitophontis & Lcucippes 
Amori~u.s , Libri VIII. i;r. &. lat. ex rec,ienfione Benj; Got.· 
l-,aur .. Boden. Lipfiae, Jttrzius, 1776. in-8. Vend.- 19 Iivres· 
chez M. Gouttarâ. · - . 

Les Amours 4e Clitophon & de ùencippes, trad. du grec 
<f .Achj.lles T ATWS ~ en françois, par Jean Baudoin. Paris~ 
Quinet, l 535. in-8. lig. · ·. 

Edition •rnée de figures graVOClf e11 taille-douce, dont on fait affei 
de cin. Vènd. 11 liv: 19 f. en mar. vert I çhcz M. de Gaigna:.; mai, 
~ent 3-à•s. l1v. · .. , -• ·' · - • - · · · · 

Fa 
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. Mémoires de GaJèa,:d tk Sauli. Sei~eu.1 dé TAV Alt• . 

NES , avec ceux de Guillaume de ~aulz fon fils , contenant 
beaucoup de particularités qui concernent les Regnes do 
François 1. Henry li: François Il. 6t Charles IX. Lyon, fans.­
indication d'ann_ée. in-fol. 

Mémoires recherchés,& chers autrefois. Vend, 24-à-3olivres citez 
M. du Fay. & chez M. th Colbert; mais dont 011 fau _peu de cas aujour­
d'hui. 3-à-6liv.chezM. de la Leu. M. deM,y'{_ieu, M. thR.wlx. &c. 

R~gula Beati Patris Augufiini tlt Conftitutiones F~atruqi 
Servorum; edita à R .. P. F. ]a&obo TA V ANTHO , Floren­
tino, Generali ejufdem Ordinis. Venetiis , ex olfo.:inâ Do­
minici Guerrœi lit Joannis-Baptijlœ Fratrum • 15 80. in-+ 

Exemplaire imprimé fur velin, Vendu 100 Iiv. en mar, r, chez M,le 
Duc th /.a. Valliere. en 1784, · 

Voyages de J. Bapt. TA VERNIER en Turquje, en Perfc · 
lit aux lndes , avec fes Relations tlt Traités ftnguliers , &.c. 
Paris , { Hollande) 169 :2. 6 tom. en 3 vol in- 12. fig. 
· Edition très-jolie. 12-à-1i liv. 

La réimprl!jfüon d'Utrecht. in 1712 • dans le mlme formaz • & r. 
même nombre th volumes. ejl egalement recherchée. {; le prix en ejl 
à-:peu-pr;, fi mi11U. · 

Ily a phifzeurs éditions tl,, eu Yoyagu; mais el1u n•ont qu•u• 
prix ordinaz~. 8--à•10 !iv. , . 
. Digeftorum, feu Pandcaarum , Libri quinquaginta , ex 
Pandeais Florcntinis rcps:•f~ntati ; cc1cnte Franc. TA u-
1',ELLQ. Florentia, Torrentinu,, IjSJ• :a vol. in-foL fo11-
~nt .teliés en trois. · - ' 
. Ouvrà,e génèralement dlimé, tant i caufe de Con utilité particu­
liere1 que pour la kauré &"la correaion de l'édition, Les exemplai­
res n en font pas communs. ·"40-à-~o 1~. & è-n gr. pap, vend. Q6 livres 
chez M.le Duc de la Valliere • .ea 1784; mais ordinairement 6i>à-8o L 

_ L' Arr:iffet des· Damoifelles., la premierc & la plus impor-
ta~te piece de_ leur embellilîemcnt , oompofé ert .-ytne tra11.:. 
~01f~ Pilf G~all. DE LA TAYtsONNIBR.!. ParlS, 1 5'75• 
zn-8. 3-a-4 hv. , 

Les. .Ainourcuf~ Occupations de ·Guill. DE LA TA YS­
ION.NI.ERE , en v.ers français. Lyon, Rouille, ·l s 56. in-8. 
3-à--4- liv. . - . . 

~- TEISSERII Catalogns Auaorum -qui Lîbrorum 
.C-atalogo. ~ Indices, Biblrod&ècas, Elogia ~ix:orllm Littcra➔ 



TE I T EL T 8 N · 'TER. 8; 
!oriJm fcripfere; cum Philippi Labbaei Sibllot~ed Num­
maria, &c. Genevae, 1686 & 1705. 2 tom. en un vol. in-4-
Vend. 1 s liv. 15 f. chez M. du Fay; mais ordinairement 
4-à-6 liv. _ ' · 

Les lnfeaes de TEIL, avec figures. 3 vol. in-4. Vendus 
120 liv. aux Auguftins, du Cabinet de M. • • •, en 1773. 

Bref fommaire des fept Vertus, fept Arts Libér;mx • fept 
Arts de Poéfie, fept Arts Méchaniques, des Philofophies, . 
des quinze Arts Magiques , &c. a\'CC les Noms des premiers 
inventeurs de toutes cbofes admirables ; par Guillaume 
TELIER. Paris , pour Nicolas èoufleau , pour G.iiliot 
Dupré• 15 ~ 3. in-8. goth. Vend. 6 liv. , f. en mar. roug~, 
chez M. le Duc de la Valliere, en 1784- · 
· Bibliotheca TELLERIAN A , five Catalogos Librorum 
Bibliothecae D. Car. Maurici:i LE TELLIER , Archiepif­
~opi Ducis Rem~nÎis. _ Parifiis , è Typog. Regiâ , 1693. 
in fol.. Vend~ 'l7 ln•. en- mar. ro~, chez M. le Duc de la 
Valliere; mais ordinairement 5-a-6 livres. Plus cher au-
trefoi5". · 

De Rebus ~efiis Joannis II~Luûtanornm Regis': A118-ors 
Emmanuele TELLESIO SYLVIO, Marchione Alegretenfi. 
,Hagéll Comitüm, Moetjer.r, 1712. in-4. Vend. 20 liY. 2 f! 
chez M. du Fay. en 172.s. . . • · - · 

. TENGLERUS. (Procelfus Juris Joèo Seriu1) Yoy. AN-
CHARANO, tome l, pages. 35 &. 36. . . 

Davidis TENIERS • Piéloris , Theattwn Piaorillffl..· 
Antuerpiae • 1684- in-foL 

L•édition de i6t8, même lieu & mSme formar, cil égafement efü.: 
mée, & elle a été vcndue.4i liv. chez M. Perrot. en 1776. . 

Le Théatre de.s Peinture~ de David TENIERS. Bru,cel ... 
les, chez l'Auteur, 1660._ in-fol. 24-à..:.36liv. Vend. ancien.:­
ue~ &.. beHes éprellves, jufqiià 71 livi:es chez M. le Due 
,l' Àumo1Jl • en 1782. 

OEuvre de David TENIERS, compofée d►environ deu,e 
cents morceaux, gravés f>ar le Bas, i\l,amet, Major, Suru­
gue, Tardieu & autres. P-aris , fnj;L V end►• 1 1:0 fü,. chez:· 
M. le Duc de. Chaulnes .. en .17,70., &. 121,, li~. chez M. le 
Duc de la Valliere. en 1784_. ' ' · 
· "l'ublii. T.ü.ENTU Comœdàe, urecogn.itione Joli-annis 

. , , F 3 . 

\ 
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Legnanr. Mediolani , per Àntonium Zarotum Parmm/t111. 
anno 1470. in-fol.' , 

Edition extr~mement rarel.. & la premiere de ce Livre, dont on ne 
connoi1 aucun exemplaire à t'aris. 

Ejufdem P. TERENTII Comœdie, anni 14,69 ,fine Ioeo 
Ï_!ll_preffionis. Vend. 499 liv. à la vente de MM. Perau &; 

. Man/an, en 1722. · 
· EJuldem ·P. TERENTII, Aphri , Comœdiae feJÇ, QWII . 
Vitâ hujus Poëtae excerptâ de Dia-is Franç. Pet~lia. 
Editio primaria , abfque laci & anni indicationc , fed cba­
raaeri6us Vindelini Spirenfis; . aut Am. Zarozi excufa, 
circà annum 14-70, Petit in-foL vend. ~02 liv. 4 fc;,ls thea 
)t ~ Gaip'llat. 

Donati G.rammatici Comment,rii in TE.RENTII Comœ­
~ias. Editio pr1maria vetus , à V mdelino Spirenfi excufa. 
V CHJetiis, circà annum 1470. in-fol. Vend. 106 liv. en mar. 
r. chez M. ~ G4ignat,. on i;769, & chez M. le Duc ~ '4 
Yallien:. en 1767. · · -

Ejufdehl TElUtNTII Comœdise. V cnctiis, pcr Joannem 
cle Colonie. anno 147 1. in-foL 

Edition trk-ra,e.& recherchée des curieux. 
: Ejufdem TERENTJI Comœdiae , cum Commentariis . 
]Elii Donatii. R.omae, per Conra,dum &weynheym & Àrno&­
dum Pannart"ta, 1472. m-fol. 

Cette édition, ~i eft fort rare, commence par un Abrég~ de la Vit 
~e-0Ti~. avec des Réflexions fut Ces Ouvrages, · · 

Ejufdem-TBRENTII Comœdi,e , cum iifdem ·JElii Do­
nati Com1t1ehtarüs. Venetiis , per Vindelinum ~ Spira _. 
abfque anni indicatione red circiter 1472. in-fol. 

• ·· Belle édition, rare & recherchée , qui contient les m!mes chofes que 
eelle de Rome , vers la m&me ~nie. 

Ejufde:n Puhtii TEàENTII Cornœdiae , cum Vitâ ejuf. 
dem, ex Don.ati Commentariis cxcerptâ. 1474 pridiè nonas-
Augufü. in-fol. . 

Edition encore ra!'e, an: tîtiff'res, réclltmes ni fignatures. Vend. 
:140 liv •. en mar.'r.çhezM:~ l&l)Üc dûa Valiitre. en 1784. · 

· L•ëGrion th Miüm. mâM ddtc & mime format·. ejllgakm~ 
r(lre & rechtrchle. . _ 

Ejqfdein P(lb/ii;T&AKliT'li Comœdue. Opus imprc1l'am 
: ' 



T 0 E'Jt , t, 
ln ~nao Urfo, Vincentiae Defiriaa; per "Jokannem de 
Rhetzo, die ultimà Apr.ilis, anni I 47>. in-fol. . · 

Edition encore affez rare, donr on connoit peu d'exemplaires.· 

Ejuf1em Publii TERENTII Comœdiat lœpretr. ciid 
1475. in-+ . . , . 

Edition encore airez rare. fans chilîres ni réclames; mais avec figna• 
tures. Vend. 216 I. en mar. r. chez M. le Duc de la Valliere, en 1784: 

. Ejufd. Publ. TERENTU Comœdiae, cum .i'Elii Donati 
~rammatici. interpretatione. lnfuper ad~ita eft C~lphurnii 
m Heautonnmerumenon accurata expofiuo. T:irv1fü, Her­
mannus Levi/apis, 1477. in-fol. 

Edi:ion encore airez rare & recherchée. Vend. 39 liv. en mar, rouge 
chez M. le Duc de la Valliere; en 1 ;84-

Ej11fdem Publii T!!:RENTII Comœdiae , cum interpreta­
tione JElii Donati Grammatici. Venetiis , per N icol,ium 
Girardengum : anno 1479, die XV Decembris. in-folio. 
Vend. p Iiv. chez M. le Duc dela Valliere, en I 784, &: 
38 l~v. chez M. le Comte de Lauraguais, en 1740. • 

~ufdem TER ENTII Comœdi~ , cum .iElii Donati Coin-
mentariis. Venetiis, And. de Afa/a,. 148;. in-fol. . 

Ejufdem TERENTII Comœdiae , colleftae ex diverûs 
Commentariis, ex recenfione Calliopii. Argentorati , Gru'­
ning,:r, 1496. Kalen,darum vero Novembrium. in-fol. cum 
figuris. . . 

Ejufdem TERENTII Coll)œdiae , cum Direéi:orio Voca• 
bulorum , Glotra interlineari Donati & Commentariis Gui­
donis Af::entii. per Joannem Curtum ex Eberfpacb redac-
tum. Argenrinae, per Joh. Gruninger, 1499. in-fol. · 

On fait eil~re quelque cas de toutes 7es éditi~s d,u tfe fiecfe, 9U~ml 
les exemplaires fe trouvent confervc;s; ce qui n eft pas ordmaire. 
10-à-1~ Iiv. comme chez M. de Colhtrt, M, du Fay. M. le Oui; de lit.. 
V alJiere. &c. 

Publii TERENTII Comœdite fex. Codex manufcr. mem­
branaceus, I>e,vetuftus. infol. Vend. > 1 liv. en mar. rouge,, 
chez M. du F.zy, & H liv. chez M. le Comte de Hoym. 

Publii TERENTII Comœdiœ fex. in-4-: · 
Manufcrit fur velin, exécuté en Italie dans le 1 ~e tiecle, en Ittrres. 

rondes, à lon_gues lignes. Vendu 1 ~ liv. quoique imparfait du dernier· 
feuillet, chez M. le Duc de la Valliere • en 1784. 

Publi.î TERENTllComœdiae, Venetiis,inaedibus,Ald~ 
F 4 . . 



-Il "r'lft .. 
1 ;t7.,, ùr-8. V end. H liv. 19 f. ( bel exempt ett mtl", vi'ol. J 
chez M. Gayoi. en. 1170; mais ordinair~ment 4'-à-5 liv. 
· Ejufdem TERENTll Gomœdie f ex , cum Gabri~ia. 
Fa.erni cmendationibu., .. flox~ntia1 ,. apqJ Jum4.s., 1 s.65 .. 
in-8. chartà magnâ. 

Belle édition,. don_t on. (ài't beaucoup de cas. Vend. environ 1~ livres 
•nez M. le Comte de: Hoym, & 11liv. chezM.de'Co/1'e,rt. 

Ejllfdem 'rE.R.EN.Tll Coniœdiœ fe.x, c.:um notis Antoni• 
Muret.i, annotationibus auais à Fabricio Marco4urario., 

"1t~non variis. leaionibus ,.ftudio 1k labore Theod9ri Fui· 
mani.Antue_rpi~-, Plantin.,.. 156;. in .. 16., 
. &lition tr!s-jolie,. impJVJJéc: e11 lettres roudes, &: dont les curieux 
font cas, guand les exemplaires fqn,. bien confervées, &: avec de belle, 
Jl!arges_. Vend, jufqu'4 l7 liv, chc:_iM..d~ Collm·t ~ m~ o~Jinairc:.ment 
s-à-iS liv. . · 

Ejufdem TERENTll Comœdiae , ex recenfione Hein6anâ', 
Lugd •. Batav. ex officinâ Bt,eviria.nâ', 1.634. in-1.~.. _ 
· Cette édiJion_ efi u11e des plus ra,res de la ColleBion des Bltevien ... 
Vend. iufqu'à 26 liv.,( bel exempl; en mar. r.) ~hez M. Gouttard.· e1,1 
>78o, &: 36-liv. 1+f. en mar,r •. àl'Hatel d.c.Bullü,11,.en 1,786Jlmais. 
ordinai~111ent 8.-à-12.liv.. ., · • . 
. . 11 f1111t voir fi la. papi 10tt,, par- une faute cfi,;,,,,elfzoll: par.te 1o8;., 
~i cette faute efl corr.zgie ~ {' 4,Xemplazr4 efl çontrefazt. ~ 't/,e peu -~ 
11rix. 3.-4-s,liv. · 
· 'A pris· çette idilion on fait 9uel9u~ cas. de celle ch 166r.. par hs ml-. 
mes E',eviers •. V~n_d. 13 tiv. ( Jijperfre exempl. eiz mar_. r~ "?uh_· de m. 
la1:· regf. c~~ M. uDiu:.a.e la. Valliere, en 17~4 ... ma.z.t orflinair~mma,, +-a-, liv.. , . -

.· Ejllfdem TERIE.NTU C~ia&. fex. ~ap~iis.,, ex 'l'yppgr.. 
Regià , 1642 . .in-fol .. · - • 
; . Bdle ~di.lion, exécutée CIJ gt'o1 c..ratlere,-;. ~ c'~ll c~ q~~ c:.» fait le: 
-Finc:ipal mérite 8-.à-12'. liv, . · . 
· O;zjoint·à cevolume • .Zes autres kt.cur$, tpaont.eiipnlkml!11t· 
imprimes au Louvre. Virgile , Horace & Juvenal. C~te Co/kaion, 
forme alor,. qt,atre. volum1,1 ill(-foliQ; q11ijàn( a.ffe'{ ej.li,ni,:,.._11ua,u:l il$; 

' font r.1ffemble$ A 40_-à-~Q liv.. .. . - . • . 
· Eju f dem 'l'Eà.ENTil CoJDœdiie Ccx , cum in.ter.pretttion0: 

"l'Oti:s Nicolai C.a.m.u• 1, ,.,a u(URJ. 0.elehini .. Par:i.6.is., 167;'.. 
tns+. , · 

: Bonne-édition, qui fair partie.do la-col!eaion.des Auteun a,l' uji,m ... 
&c. mais ce volume n'efi pas des rares de_ cette Colleaion. 8-à• 11 liv,. 
J11arqué beaucoup plus.c.heJ ..(q,r lc;_s a11c_ie.na. Ca™olu~s-,_ ~ M,.@F'U' ,_ 
:t,1. ~ Co/km. ~4:;._ · · · · • · 



T i lt 8~ 
'. Jju(dcm TEB.ENTJI Coma,diae f•, cum notis varioljlm, 
11ecnon Indice copiofo. Amfielodan;ii 1 ·Wolfgang; & Lugd. 
B~tav. Hadi",,. 1 'd86. m-8. · · · 

Cette écfüio1,1 fait partie de la Colleaion dei Auteurs.~ notis 11a­
riorum. Vend. en deux vol, 20 liv. 1~ C.. v. f. ehe~ M. G(>lâ((Vd; mail 

· ,rdin~remcn1 6-à~s liv. . 

- Ejufdem TERENTII Comœdiae fex, ad optimorum exem­
,11lariam fi'dem recènfitae; accefrerunt va_riae leaiones, &Q. 
Cantabrigiae, Tonfon·, 17c1. in~+ chartâ magnâ • 
. Edition recherchée.descu:rieuit, dont l'exéciaiion eO·magnifigue, &c 
.{es exeroplaires no fo»t pas commwu. Vend. 16 liv. chez M. k Marié:; 
maisordinairemenig-à-10liv. , · 

Ejufdcm TERENTII Comœdie, ad exemplar Faërnianurn 
à Petro Viaorio editum, anno 1565 ; ~x editionè & cùni 
·notis Francifci Hare, necnon ejnfdem Authoris Difrerta.• 
tione d~ Mctris· Comicis. Londin~, To.nfon &. 'l/Y.~,, • 
1724- in-4. · 

llelf,-éd1tion , f'oi:t efi~meé ~ peu_ commune. 7-à.-9 liv-. • 
• Ejufdem TE.liENTII Co~œdiae fex, cu·m Commentari~ 
(!bfervationihus &·notis lElii I?onati & aliorum, ex reèetl4 
fione. A.rn. Henr. W cft.erbQv ii, Hagai Co1nitum • 1 ,~ ~ 
101. zn-4 · . . . · 

Editioi, ~echerchée.1~-à~li~. & en gr. ~P· V~nd. 7'- Iiv-. en f \'.Of. 
-1'lez M. G<1uttarJ;mai•ordina1rement40-a-~oJ1y. Vend, 172 liv. ea 
gr. pap aveç les fig. de ~Cr!lard Picart ajo11téc$, à l'li&tel d<; Bullion. a · •n 178t,, . · · · · • 

Ejufdem TERENTIICor,nœdiae fel', necnon Phœ.dri'F~ 
!mfae aç Pu blii Syri- & aliorun1 ,•cterum Sei11:entiœ; ex rc,. 
tenûone & c;um no~is Richard_i B.entleü.. Amfielod"mi; 
W1:fle.in,. 1727, [n:-4.6~à-7 liv. & en gr. pap. 12-~ ... 15'liv, 

Ejqfdem TEa~NTII Comœdiae fex, latine & italicè-, fecl 
»une ptim.ulJ) i.ta.Hcis ver.(ÏQus ceddi.t111; cum perfonatuoi 
,guris; ex manufc;r, Codic.Q Vatic.ano.. Urbinj, Ma.inar4u,.;. 
J'236,_ ÏR fol_, . - ·· 

Edi~ion rechei"chée des curieux, par rapport aux gt-aYlH'ts dont eU. 
· a é1é orné~.· •8-à-20 liv, ~ e& g,. pap. vc1,.1.d. •it !iv. c;hc.i M. ll..a111W1& 
fe Boijfet. çn 1777. · · 

· · Ejuf dem 'I'EREN·Tü Go{Jlœdiae îe~ , ~x editioJJe. Ve('.. . 
. w-h.o."Ïé\nâ. Glafg,uœ ~ F-oulis, 1742- in-8. ,t-à.-6 liv. 

E~(d.eDJ T.e.l\i.N~ll Comg:_di~ feJ1: ,. ;a~ o,ptiinor:um cité:Jll, 
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plarium ~dem reeen!itz , cum var.iis IeElioniLus. Londini, 
Knapton·& Sandby, 17s 1. 2 vol in-8. 
, Belle édition, ornée & recherchée fur-tout quand les exemplaires 

font de grande forme in-8. 7 A-8 liv. 8t en grand pa_pier. vend. 40 liv. 
( fuperbe exempl. en mar. viol. dent. doub, de tali. r. r. & des fig. &ra• 
vées par Muller ) chez M. le Duc de 14 Valliere. en 1784, & à fH6te1 
de Bullion, en 1786; mais ordinaÎ1'ement , ,-à- 18 liv. · 

Ejufdem TEB.ENTII Comœdia fex. Lutetim Parüiorum, 
le Loup, 1753. 2 vol. in-12. cum ûguris. · 

Jolie, édirion, dont on fait afièz do cas. Vend. 17 liv. ( bel exempl. 
an mar. r. chez M. de /Juiffet. & chez M. DavOlljl; mais ordinairo­
ment 6-à-8 liv. 

Lu exemplttiru. tlecttte iditim,, imp_rimisju, vtlin,. font trt,. 
rares & priciaa. Vmd. tn 3 vol. mar. viol dent. tabis .. 300 livra 
c:/u{ M.Gouttard ,tn 1780. & 584,/iv. à rHoulde Bullion. tn 1786, 
même con,ütion. · 

. Ej11fdem TERENTII Co111œdiae. Birminghamiae, Typis 
Joannis Baslerville, 1772. in-4. ~5-à-30 liv. · 

, Eaedem TERENTII Comœdiae. Birminghamia, Bas!er• 
'l'ille, 1772. in-8. 7-à-9 li". 

Les Comédies de TÉRENCE en françois, ( profe & rime) 
a,,edes pa«ages latins , & ornés de figures peintes en mi­
niatures. Paris , Àntoine Verard. in-fol. goth. 

.. . ' 
Exemplaire imprimé fur velin, qui exifre â Paris daris la Bibliot&a.-

que du Roi. . 
Les tremplairts q_ui ne font pas imprimt"s fur vtlin. n• ont pas U(J 

P.~ confrderahle. Vend. 2 t liv. en mar. r. ch~ M. k Duc: de la Val• 
fiere, tn 1784. · · ' · . 
, Les Comédies de TÉRENCE , en latin & eri françois, de 
la Traduaion & a,•ec- les Remarques d'Anne Je Febvre, 
femme d'André Dacier. Edition ornée de figure& gravées 
en taille-douce par Bernard Picart. 'Roterdam, 1717. 3 vof. 
in-8. Tradu8ion fort cfiimée, dont cette édition efi la plus 
belle. 7-à-9 fü,. 

Les exem,Plaires en grand papier, qui font très-rares. parce qu"il n'en 
a lité tiré qu un petit nombre, font fort recherchés des curieux & tr~•­
chers. Verid.jufqu'â 3~1 liv.. en mar. chez M. Je.Duc de la Vallier,. 
tu.coliv. chez M. le Duc d' .Aumont; mais ordinairement 100-à-1~01. 
comme chez M. de Gaignat,. M. de Sai4t-Ceran .. M. de Marlr.arty • 
M. tk Boi.ffet. 8tc. . 

Comédies de TÉRENCE; Traduélion nouvelte , avec Je 
te.,te. Iatm à côté, & des not~s, par. M. l' Abbé le Monnier... 
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Paris 1 1771. 1 vol. in-8. fig. Vend. 'J.7 liv. I f. ( bel exem.: 
plaire, papier de Hollande, veau écaille , doré fur tr. fil.) 
chez M. le Baron d'H . ... en 1782, & 28 liv. à l'Hôtel dO 
Bullion , en 1786 ; m:iis ordinairement 18-à-20 Iiv. 

Il TERENTIO L:itino, commentato in lingua Tofcana; 
da Giovanni F abrlni. ln Vinegia , Sejfa , I 580. in-+ 
5-à-6 liv. 

TERENTillS VARR0. De Re Rufticâ. Y•ye, CAT0, 
tome I, pages 251 &. 25:2. 

M. TERENTII V ARR0NIS de linguà Latinâ, ac Ver~o­
rnm origine Libri qui fuperfunt. Venetiis, per Johannem 
1e Cof:,nia & Johan. Manthem de Guerre"'tem, anno 177i4t-, 
in-folzo. · 

E:Ji1ion très-rare &: prefque inconnue. 

M. TERu,frn V ARR0NIS, Opus de linguâ Latinâ, ex. 
recognitione Pomponii. Editio vc:tus , & primaria , abfquc 
loci 6t anni indicatione, fed circà annum 1470 imprelfa. 
in-fol. Vend. 76 I. chez M. le Duc de la f' a/,/we. en 1767, 
lt 134 liv. en mar. r. chez M. de Gaignat. en 1769. ·· 

M.-zrcus TERENTIUS V ARRO de l!nguâ Latinâ. in-fol. 
Edition ancienne, fans chiffres, réclames ni fignatures, à longues Ii-

1ncs, qu'on croit avoir été exécutée à Ro1J1e vers 1474. Vend. 72 Iiv. 
quoique l'exemplaire fut gâté, che.zM. le Duc de la Valliere. en 1784. 

Ejufdem Operis, editio vetuftiffima, abfque loci & anni 
indicatione, m lucem edita circà annum 1470. ( litteris 
quadratis.) Petit in-fol. vend. 36 Iiv .. I f. en maroq. rouge, 
chez M. de Gr.1ignat. 

M. TERENTII V .ARR0NJS de linguaLatina, Libri qui 
extant, cum additionibus fragmentis ejufdem , fiudio Pom­
ponii, deinde Francifci Rhollandelli Trivifani. Parmre; 
1480 ' tertio idus o~cernbris. in-fol. Vend. I 9 I. en mar. r. 
chez M. le Duc de la Valliere, en 1784. , 

Il y a d'autres éditions dè èé Livre, foit in fol. foit in-4. mais elfes 
ne font ni Ilien chere3 ni .&:en recherchées. 8-a-.12 livres,· comme chez 
M. du Fay, M. le Comte de Hoym. les MM. Perau & Man.fart. • la 
Haye, en 1722, &c. · 

M. TERENTII YARR0NIS Opera quae fuperfunt de 
Jingua Latina & de Re Ruftica , cuq1 Jof. Scaligei:i conjec~ 
taneis ejufdemque necnon Adriani Tumebi . Ant. Auguf­
sini &. Pet. Viaorii notis & cafti~tionibus. Farifiis, Hcnr; ·1 



v,, TE'R. ·-TES. , 
'Step'fianru ~ l ~73• in-8. V end. 1 1 Jiv. 1~ f. chez M. Turgot. 
en 1782; mais ordinairement 1-à-4 liv. 

On fair auffi quelque cas de l'édiaon de 1~81, ~me lièu l!t m.!me 
(omur; & elle fe trouve vendue ordinairement comme la précédente• 
J·à-4 fiv. cl ei M. du Fay_. M. le Comte de Hoym., M. Gouttartl. 
A cliez les Jéfuirea de la Maifon Profcftè. 
: Hiftoirc de .Ia J urifp,udencc · Romaine , contenant fon 
origine , fes progrès, &c. par Ântoine TE&RASSON. Paris, 
nso. infoL 7~à-9 liv. 

TEB.TlUS DE LANJS. Y. tANIS, tome Il ;page 123. 
. TERTRE. Yoy. DUTERTRE, tome 1, page 401. 
: TBRTl7LLI.AN1 Opera gr. & lat. cum notis & cx-cdi• 
iione Nicolai Rigaltii. Parifiis, 1664. i1t-fol. 

Cette édition ne îàit point tort à celle de 1641 qui l'a préccidie, ni l 
celle de 10i qui l'a fuivie. Toutes les trois font e.llimc!cs & 0111 à•pcu-
près le m!me prix ,.6-à-.S liv. · 

: · Re_gno d• ltalia fotto i Barbari. Epitamc del Conte Ema• 
flue! TESA URO , con le annotazioni di Valeriano Caftiglio. 
ne. ln Torino, 16~4. z'n-fol.. ;-à;6 liv. 
' La réi~preffum de.Vénifc, en 1668,i~-1~,.•allffiquelqùe valeur. 
Vend. 4hv. ,sr. cnezM.delauz.c. 
· Hiftor-ia delta Citta di Torino del Emanuele TESA URO, 
profeguita da. Gio. Pietro Giroldi. ln Torino, Zappàla., 
:1679. 2 vol. in-:fol,6-à-8 liv. 

Hiftoirc · ChronolQgique de la Grande Chancellerie do 
France , c.onteuant fon origine • l'état des Officiers, leurs 
fonaions i pri,·ileges, droits & Réglements; par .Abmham 
TESSEREAU. PaNs ,, 1710. !1 vol. in-fol. 10-à-1 S ¼jv. & en 
sr, pap. rend. 48 liv. ( bel ei.emplairc en maroquin viol.) 
chez M. le Duc de· la Yalliere,. en 1784; mais ordinaire­
ment 20-à-~s liv. 
· Mufa:um Teffinianum, feu Colle&io Mincrali11m, Pofli­
Jium , Lapidum , ëu111 obfervationibus & figuris ; operl 
Caroli Gz.cfl.. ·TE.SSIN. Holmiœ, 1753. in-fol,, cum tiguris. . 
Vend. 16 liv. du- Cabinet d1 M. *'l"' au-x Auguftins, ca 
1773, & 19 liv. -19 fols, en mar. cit. l l'Hôtel de Bullion• • 
CD ·1786. · 

. Les ,Rofos du Cbapelet, envoyées du Puadis pour ètrc. 
~in tes. à nos Fleurs-de-Lys·, marqué du bonheur de notre: 
,Fran<:e ipar Jt:an. TESTEFORT. Paris~ 1622. i.a-8. 4·à-6 ~ . ~ 



TET TEX TEW · THA TH'g. 91 
JEdcs Batbcrinae ad Quirinalcm, à Comite Hieronymo r • 

TETIO, Perufino , defcriprae ~ cum figuris aeneis. Romae,' 
cxtudebat Mafcardus, 1642. in-jol. 

Ou~rage curieux & remarquaE,Iè par les gravures dont i! en.orné; 
mais dont les exemplaires fe trouvent rarement bien oonfervés, Vend. 
JI liv. chèz.M. tk Colherz; mais ordinairement 12-à-1~ liv. 

L'iditinn de 1647. mime lieu & mime fonnat, ejl igalemutt 
001111e, & le prix en ejl le mime. 

Pet. TEXELII Phœnix viGus & auditus. Amftelodami 1 

1606. in-+ Vend. 1 o liv. chez M. Millet de Montarbi, en 
178 1 , & 6 liv. chez M. l' Abbé de Rozhelin. 

Les Aventures du Chevalier TWRDANNETHS. Voyq 
PFINTZING, tome Il, page 383. . 

Coutumes de Beauvoifis, par Philippe de Beaumanoir: 
Affifes & bons Ufages de Jérufaleni, par Jean d'lbelin; 8t 
autres anciennes Coutumes, avec des notes & un G!olfairo 

. par Gafpard Thaumas DE LA THA UMASSIERE Bourges, 
Toubeau, 1690. in-fol. Vend. 17 liv. chez M. Boùllenois • 
Cl) t 778; mais ordinairement 1 2-à-15 liv. · 

'Coutumes de Berry , a\·ec les Commentaires.de Gafpard 
Thaumas DE LA TH.A UMASSIERE. Bourges, 1701. zn-fol. 
Vend. 20 liv. chez M.''C,Jillard, en 1777; & julqu'à 24 li,·. 
chez M. Turgot I en 1782; mais ordinairement 1 2-à- 1 5 liv. 

Coàtumes locales de Berry & çel!es de Lorris , commen­
tées par Gafpard Thaumas DE LA TH.AUM.ASSIERÉ. 
&urges, 1680. in-fol. 10-à-12liv. 

HiHoire de Berry, par Gafpard Thaumas DE LA TH.AU-
1,USSIERE. Bourges, 1689. in-folio. Vend. 29 livres chez 
.M. de la Leu, en 1775_; mais ordinairement 12-à-15 Iiv. 

Recherches Philofophiques fur la néceffité de i.' a!1ùrer. 
_par foi-mèmede la Vérité. ( Par THEMISEUL DE SAINTE• 
HIACYNTHE.) Rotterdam, 1743. in-8. Vend. 7 liv. chez 
M. d'Aguejfeau • en 1785, . 

· THEMISTII Opera omma. Hoceft: Paraphrafes & Ora­
tiones, necnon · Alexandri Aphrodifienfis , Libri ~uo d• 
Animâ, &. de fato Liber unus; haec omnia grœcè. Venetiis • 
.apud Aldum, I ~ 34. in-fol. · . 

Premiere édition, dont les exemplaires ne font pas communs. Vend. 
16 fiv. 10 f. chez M.àe Gaignat, & 24; liv. chez M. d" Agueffeau, en 
a7iJ. { E1.cmp1-iro rare 4t prél:Ï1ux, en &rand papier,. avec UDe marp 
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-l'environ 4 pouca le dem1 fur le devant ai par ie bas f à: de deut foU-
ocs par ù, mut.). . 

Ejufdcm THEXISTJI Orationes, fr· k lat, ex vcrftono 
Il cum notis Dionyfiii Petavii : acccfierunt ad Prior.es XX 
Orationes nota altcmae , ad rcliqaas vcro Xlll perpetu• 
obfcrvationcs Johannis Harduini.' Parifiis, ex Typographiâ 
l\cgiâ , 1 68+ in-fol. 

lfelle édition, & la plus efiimée. 18 à-20 liv, 
Il a étl tiré. tù cette ldition. 'I_UebJun ~pWrt1 en gr, papier; 

maisilsfontcher1.parce9u•z1sJànttr;s-raru. Vend. 13oliv. ( /ù­
pube exempl. relil MJUilU de truie) chef. M. Gouu.ard, en 17Ao; 
maù ordintzirement 40-à-~o l. comme CM{ M. de Gaignar, M. Ga-
fot, M. de Selle, M. le Dzu: de la Valliere, &c. • 

THE0CRITI Eclogae XXX. Gcnus Thcocriti, lit de in­
•cnùonc Bucolicorum, &c. nccnon Hcfiodi AfcJ'lllli Poete 
Thcogonia, &.c. Venctiis, curl lit ftudio Aldi Manuc:ii 1 

Romani, anno 1495. in-fol. · 
· Premiere édition, & une des plus belles parmi celles des .düks: 
iont les e;ii:emplaires font fort efümés, quand ils fe trouvent'comiets 
des 14 Traités de di.ff'érenrs Auteurs, qu'on J a raff'emblés. , enct. 
9~ liv1es en mar, chez M. Gouttard, en 1780, & jufqu'à 1o8 chei; 
M. le Duc de la Valliere. en 178f; mais ordinai1ement 40-à-so liv. 
comme chez M. le Marie'. M. de Gaignat .. M. Goyot. &c. . 

THE0CRITI ldyllia , Epigrammata , lite. gm:cè; cun, · 
fcboliis graecis Zachariae Calhergi. Romae, Typis ejufdcœ 
Calliergz. • mcnle Januario , I 5 16. in-8, 

Edition rare & la rremiere de ce Livre. Vend. 30 liv. 19 f. ( bd 
-exempl. en mar. hl, _chczM •. Gou!r~d. & jufqu'à 3~liv. 1 fols chez 
M. le Duc de la Y allierc ; mais ordinarrement 9~à-u bv. comme chez 
M. deGaignat,M. leMarie'.M. Gayot,. &c.· . 

THE0CB.ITI , Mofchi , Bioni11 , Simmii ~ quae extant 
Opera , gr. &. lat. cum graecis in Thcocritum fcholiis & 
inaicc: acccdunt Jofephi Scaligeri &. lfaaci Cafauboni notae 
~ leS:ioncs-; opcrâ lit fiudio Dimiclis Heinfü ; cum cjuf d.em 
notis. Ex officinâ Comrrulianâ. 1604 in-+ Vend. 36 I. 1 l 
( fupcrbc exempl. en mar. rouge, doub. de mar. lav.-réglé) 

. chez M. le Due t:k la Y alliere. CJl 1784; mais ordinairc-
Jnent 6-à-8 liv. · · 

THE0CRITO , Mofcho , Bione , Simmia , grcco latini, 
con Ja Bucolica di Vir!!l~o latino greca , vof garizzati e for• 
lliti d' an»,o~oni da Eritifeo filc.ucj.o. Parisi, la vèdova. 
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TilliarJ. · 1780. 2 vol. in-4 Vend. 36 fü•. 1,9 t. à I'Hôtc:1 
de Bullion, en ,786. . • . , · 

. Ejufdem THEOCRl'J'l Opera quae extant, gr. & latinè, 
c:pm fcboliis gra:cis, necnon noûs & variorum leél:ionibus. 
Oxonii, è Theatro Sheldoniano, 166;. in-8. 
· Edition eflimée ,dont les exemplaires font aftêz rares. Vend. n liv. 

10 fols ( bel exempl. en peau de truie ) chez M. Gouttard. en 1780; 
~ ordinairement ,2.-à-1~Jiv, comme chez M. l'Ahbé de Rothe/in, 
JJ. /e Mtlrié. M. Gayot. les J ,;r. du Col. de Clermont, &c. 

Ejufdçm THEOCRITI.Syracufü quse fuperfunt, gr. cum 
fc)ioliis ~rt1ecis; ex receniione & cum notis Th. W arton. 
Oxonii, e Typ. Clarendon. t 770. 2: volin-4- Vend. 4S f. 1 f. 
chez M. t:k Saint Ceran • 34 liv. 10 f. chez M. Gouttard. 
{t 40 liv. chez M. le Baron J•H .••• en 1782. 

Ejufdcm THEOCRITI Decem Eidylha , graecè , latinis 
pluraque humeris à .C. A. Wetfienio reddita , cum annota­
\ionibus L. C. Valckenaer. Lugd. Batav. k Mair, 1773. 
in-8. Vend. 1~ Iiv. 1~ f. chez M. (;auttard, en 1780. 

THEOCRITI quae extant omnia , graecè ; ex editione 
Danielis Heinfii expre1fa. Glafgu1111, in œdibus Academicis 
,Rob. & Ànd. Foulû • 1746 .. Petit in-4 4-à-6 liv. • 
. !-aes Idylles de THEOCRITE, trad. du gr~c; en vers fran• 
ço,s , avec des . Remarques , ( J>ar M. Hxlamt Bernard dé 
Rcqueley~e, ~ur :cje Longepx~r~e ). Paris , I 681. in-12 .• , 
Vend. 7 ltv. 12 fo!s) bel exempla,re eri mar. rouge, 1. r.) 
çhez M. le ,011<; de la Y, altierf • en 1784 ; mais ordinairement 
3-à-4 liv. . · .. 
• IJ. THEODOll.ETI Opera ·omnia, gr. k lat. ex editione 

lacobi Sirmondi: Parifiis, Cramoify, 1642. 4 vol. in-fol. 
TH~OP~RETI A\l~~rium Operum, gr: & lat. à Joannc 

Gameno ed4upi. Pafdiis, BO/ldot • 1684 zn-fol. 
, ~t Ouvrage eft de\'.enu un dés rares de la Colleaion des Pe~ de 
tEglife, & le prix .en IUlglJlCnte roua les jours, pourvu que ce volume, , 
~'Autluaire, donné par le Pere Garnier, s'y trouve, parce qu'il eft le 
tfus rare. V 1nd. 27~ liv. en gr. pap. chez M. le Pue t:u la V allûr.c. en · 
1784; inaisordinaire~ent •~!l""à-180.liv. • . 
· Quand cet .Auéluazre. 9.uzj]>rme ledernzer tome.manque. l'Ou- . 
.,,age à peu de valeur, & il ,jl cmfl impaifait. Y endu til 29 l. 19 f. 
die"{_ M. d'Agueff'eau, en 178~. · · · · 

'rHEODOl\l lntroduaiva Grammatices, Libri IV. Eju(­
dcm de Menfil>_us Opufeulwn, aecnon· Appollonü Gram.ma• 



9.6. d C r.. • n· L~b · IHV· !..H' od. d N • t1c1 e on1tru1;t1one , 1 r1 ; &: er 1anos e ttmens, 
liœc omnia graecè. V cnetiis, À/dus, I 495 • in-foL 
. Premiere édition d'un 011vrage afi'er. rare &: d'une hltlle exécution. 

Vend. 911, 19f.(belexempl. en m. r.)chezM, le Duc de la Vallier,, 
en 1784; maie ordinairement. ~o-à-30 liv. comme chez M, ~ Gai,.: 
p,.at I M, Gayot, M. Z. Marle'1 M. ~ Se/.ü I M. le Duc de la Y aJ.. 
llüre • en 176'/ , &c, . : 

. THEODOR US PRODROMUS, Y oyl:{ PRODI\O:MVS • 
tome Il , pages 449 '& 450. · · 

Gefta Salvatoris Noftri Jefu CLrifii Secundum Nicodo­
mum , quae invenit THEODOSIUS Magnus , lmperator, in 
Jerufalem, in Praetorio Pontii Pib.ti , ex hc:braica lingua in' 
latinam trauflata, ha&n.ùs non cxcufa. Antucrpiae , Mon• 
ta.nus, , 5 38. in-24. Vend. 6 liv. en mar. r. chez M. le Duo­
de la V aili.ere , en 1 784-
. THEONIS Rhetoris de Moda declamamli L,bellus , gna­
~- Rom• , per Àng_J.um Borbatum, 1 5 20. in-+ Vend. 
8 liv. 4 f. chez M. le Duc de la Valliere, en 1784 · · 

Sanétus Athanafius , THEOPHILAC'rUS in Epifiola1 
Saufü Pauli , è graeco jn latinum. tranffatus à Fr. Chritio• 
phoro de Perfona. Romae, Udalricu, Gallu1) 1477. in-fol& 
· Premierel!dition, dont les exemplaires nefe trouvent pas facilement. 
Vend. 1q~ liv, en mar; r. chez M. le Duc·ile/4 V.al.li#e,. ~• 1784-· ·. 

Le Pamaflè Satyriq~e , ou dernier--1\Muèil-de~ vers pi• 
quans & gaillards de notre temps, par THËOPHII:E VIAUD. 

· lmpr. ( en Hollande ) 1 ~8. zn- 12. -Vend. 1 S hv. en mar. 
c:it.chez M. du Fay. . : 
· THEOPHILI BRIXIANI Carmina. Y oy~; BB.IXIANDS, 
tome 1, pages 198. · · · · · · < · 
· THEOPHRAS'l'I CaraS:eres Ethici, gr.· &- lat. cum noti1 
lfaaci Cafaub_oni &: aliorum , ne~noa Jaeolii· Ouporti p~ 
leéti01Jibus , ex editione Petri Needam, qui & notas' fua1 
adjecit. Cantabrigiae, Crownlield, 1712.:in~S. _: · 

Bonne édition & affez efüméé. ée volume ~fi un t{d' moins èOmmunï 
èo la Colleffion des Auteurs èum notis vatioru1n·8-à-10 livres; &cJJ 
gr. pap, vend. jufqu'à 411. 10 f. en m. r. chez M. Gout tard. en i ,·So. 
. Les Caraéteres de THÉOPH~.ASTE 'lit dè J. de la Bruym, 
avec des notes par Cofie. Pans, Hoch11reau • 176,s .· in-~ 
Vend. 2 1 liv. en mar .. r. chez M. de. Mey.pea, ~ :14 1. ohez 
M. D1Woufl; ruait ordinammont 10-à-:i 2. liv. . · · 

_ . . THKOPHllASTI 
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TBEOPHRASTI Hiftoria Pfantarum latinè verfa è gr•co, 

. Theodoro Gaza interprete. Tarvitii·, 148:j. in-foL 
Premiere verfion latine, rare & efümée. 12-l-1 ~ liv. . 

. ~ufdcm THBOPHRASTI Ere6i de· Hiftoria PJant2lra111, 
Libri X. gr. lat. ex recenfton-e &. cum notis Joan, Bodaei à 
Stapel ; necnon J, Caef.- Sc-c1.!igeri &. Rob. Conftantini arù­
madvedionibus. Amftelodami , 164-4- i-n -foL ·_ 

Bonne ~hion & alTez recherchée.· V end.JI liv. chez M. Maridt•; 
&jufqu'à ,t6 liv, chez.M. Fakonet; mais ordinairement 10-à-1~ livres. 
~omme cnez M. Burette, M. Gayot. M. Geofroy,. les Jéf. du Col. do. 
Ciermont,M.d'.dgueffeau-, &c. . , · 

On fait peu de cas de Ndition de 1613 • mime form4t,. pttrc• 
tj,u'elle-efl moiru ample. 4-à--6 liv. 

TKEOPHRASTtTS &di,ivus, Gve Hiftoria de iis que di.; 
cunrur de Diis; de Mundo, de'Religione; de Anima ,lnferit 
A: Dzmonibus , de Contemriendâ Morte, & de Vità fccun­
dum Naturam ; Oeus ex Philofophorum opinionibus conf-· 
truaum, & Doftiffimis Theologis ad diruondum propon• 
mm confcriptum.,AnnÇ> 1659. in-fol. 

Manufcrit rare, · q_ili n'a jàmais éui Jmprimé, a: dont les copies ont 
une valeur confidérable. Vendu 200 bv. chez M. dJl Fay. en •72'1• : 

THERA.MO. {Jacoba,DE) YoyiANCHARANO, tom.I, 
pa~ts r5 & 36; · · · · · 

· fHESEUS de Cologne. Roman de Chevalerie de ce nom, r oy. a.ux Anonymes : ijiftoirc de , &c. · · 
L' Art de Nager, démontré par figures 'en taille-douce, 

avc~ des avis eour fe b~igne! utilcmeut '. par THEVENOT~. 
Pans·, 1_696. zn-J2; 4-a-5 hv. ·· . . : - . · . 

Relauons de.divers Voyages cuneux, qur n. o~t point'· été 
publiés,·& qu'on a ~ràduits ou tirés des origi~ux de~ Voya­
geurs François, Efpagnols, ,Allemanlfs, &.c. donnés au pu-' 
blic par les foins de f~u . M. ·Melchifodech ',l'HEVENOT .. 
Paris, Thomas Moeite, l 696. 2 vol. zn--fol. fig. · 

Collcaion .fort efiimée de cette édi1ion·,' g.ui eft-Ja meilleure & la plut 
complctte. Vend.-74 liv. 19 (ois çhez M,. Gouttard. v. f •. en 178fJ.' 1k' 
t'Îc)liv. 19 f. ( bd exempl. fig. coloriées) ohez M. le Duc de la r.al­
liere. en 178,t; mais ord111aircmen1 2~-à 30.I. comme ehezM;cù~~~ 
in.ion, M. 'tû Gaïanat. M. de CJuùoJt. M. Turgot. M. d' Ague_[­
feau. &c. . .-: . 

• 11 faut voir i la fuite de L-r qu11t'rieme partie. fl lt1-.,,W:., · qij 
tlntii~ntfour.nir: la tlUIIHTI d'u,j M Mt?H. IJ; u:-<mw_nf i!!l,ïri:,,. 11'!1" 

· Tome III. . G 
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fll•i!J' • tln,,,.,,,,ü,iru Ofl .. """'fUMI totlÜIIIIMII; •-·~ 
• diminue cm,fidr_"r1U1kttwi1 ü,w,J111r. 

La~a, édition de cu Voyage, pul,liie i Pori, n,. 1663. 
!l vol. m-fol. 11• ejl plus'/,eaucoup 11clierdii1. t, & pri,c ,.n ,JI unnl,I 
lf!!'/"!fÙ'rtlbhmu.r. 8-d-u 1î,ni On. ld ,,_._,.,.if litin, CM( 
·• da& Fay, 6- ]IÙU CM( M. lie Coillcrc. 
- Nufei Thcapoli antiqua Numiflllataolim cotlo& à Joan •. 

1'ominieo THUTPOLO, ~uaa & dita à Laurentio & Fr~ 
d-=e Fratribus 'X'keupolü. Venctiis, 1736. 2 vol. in-+ 
.. anâ ~ni. Vend. 2j liv. c:laca M. tU Bm. CR 1747 .. 
mais ordinairement 10-à-1i liv. 

~tina 8t ltalica D. Marci Bibliot&eca Codicum manufc. 
per ùtulos digefia, prafide &. moderatore Laurui,io TH&v .. 
IOLO, juf11 SenatOs. Venctii1, 1740. 'J. vol. in-fol. Vend. 
tJliv.19f.chezchezM.a'c&/Je.en 1761. 

L~lmpofture d.écou.vcrtc des Os h11mains fappof&a li 
laud'cment attribuas aa Roi THEUTOBOCBUS. Paris,. 
Pwre Ramier. 1614- in-8. Vcad. U, !ivres 19. fols chea. 
M. de Gaignat, en 1 .76g. · 

Les Singu.Ia.rité,s de la France Antartique , autrement 
nommé• Amhiquc, 81 dé pluûeurs, Terres & lfles décoa• 

. nncs do notre. temps ;./.ar André. THEVET. Anven, 
Çhriflophe Plantin • 1 SS . in-8. fig. Vend. 7 liv. 17 f. en. 
~;ar •. r. chez M. le l;)uc de la. Y oJJierc • en 178+, &.. 9 1. 1 (.; 
a l'Hôtcl de Bullion , en 17.86. · 

0.pcre del Si.Por Antonio THIB.ALDEO D.Ai FEIUU.llA. ; 
çi«li, Sonetti, Dialog.o, Epifiolc., F.gloabe, Di.fuerata,, Ca .. 

• pitoli. lmprdl'o in Firenze, a petitione tii Ser Piero Pa&ini 
~Ptf_~, cird 1.490. in-8. . 

PreQIÏCrC édition f d.onr les exemplaires font rareL V-end. s9 liv. 19 r, 
~ mar. r. chez M t Duc: de ü, V allure. en 1784-

Op~ Poétichc di Mcd'cr Ântanio THIBA·LDEO DA 
FERRAllA , clove fi conticne, Sonetti , Dtfperata, Eglo­
Jhe , Dialoghi , Epifiole , Capitoli, Ile. ln Modena, 1498. 

·,p•t.e, medcGme O~ Poetic:Le ~I Ànt. Tn.lBALDEO, 
Ile. ln- Milano , 1499. in-+ 
· Le medetime O_pore Poetic&e del Anton. TH·lB~LDEG.­
la.V c:n•, pi:r À'"4rulro d,Bindonü, i 'anno I s 1 1. in + 
. Gllttoil~ eo., .... ~.a. ~ H•iPIS 1w. 



• 
. . T H 1. · ·99 

la ~on1·p6ftitit1m's, dt ,,.7. de1~34. di 1f3hfoit irt-8~ 
Jôit in-u. fflOÎlJIJemoin1 rtdztrchüs, ont cependànt IJ.Udque valmr,. 
~--«-6 liv. comme c/f.t ~ M. Floncel, M. Brochard,. 6- M. Z. Duc da i. 
Valliere, en 1784. . . 

THIBAUT. (PoéGes de) Yoy. RA VALLIERE, tome II;, 
page47•.. . . . . 

Académie de l'Epée, ou Prattgue du ~nrement de, Ar­
mes à pied l!t· à cheval; par Gerard THIBAULT. 1628". 
in-fol. _gr. P!P· fig. Vend.~ li,. ( b~I ~xcmpl: en m_ar._r.) 
chez M. le Duc ile la Yallùre; en 1784; mars ordinaire .. 
ment 30 à-40 liv. 

1A Phiûonomie des Songes , l!t Vi6ons fantafüques dei 
perfonnes , avçc l'Expofition d'iceux Celon le vrai cours de 
la Lun.e; ~I: Maiftre Jehan_ TJ!IB.AVT, Médecin ordinaira 
da Rcs1. - Les Songes de Danrel le Proph~te, tr:mffatés cl. 
latin en franç~is. Lyon, 1478. Lyon, 1478. in-12. Petites 
fiftllrcs en bort. . ·. . · · 
. i>erit Traité, dontles esemplaires· fontrares. t ~-a-18 liv. · 

Cajétani DE THiENIS Vicenrini Philofophi, in IV .Krif .. 
totelis Mer~eororum Libros ~xpo~tio. Ro~homagi, per _Pe~. 
Maufir, anno 1476. - Alberti Magn1 de Minerabbu1 
Libri V. R?thomagi ~ per Pet. _Maut,~, ann~ 1476. infol. 
V end.· n2 bv. chez M. Ie Comte de raguau, en r 770. . 

Obfervations fur le Breviai1e de Cluny, par han.-Bapiifl, 
THIÉRS. Bruxelles , 1702. 2 vot in- 12. . , · 

Ce Traité eft le- plus rare de tous ceux de "Thiers~ parce qile lei 
exemplaires en furent fupprimés. 30-à~36 livres; mais ·on pade·d'unc 
ftimpreffion qai en fero1t haüfer le pl'ir, fi eUe avoir lieu. . 
· Tràitè .des fu~rftitions , par· le même Jèan-Baptfjli 
THIERS. Paris, De7aallier., 1~97 ;_ &: de Neuilly . ., 1704-
+ cvolL. ~n-n.: · _.,_. · .é I fi J.. · ,._.. ·1 • 1· · .,, · • · · .... e IVl'e a ·ere no1tnpnm p u eurs 1ou 1 ·1 n a p us qu un pns o_ra1• 
naire, 6-à-9 liv. de toure.-les éditions•indlffi!retnmenr. 

Onaplùffeun Traités du mênu Auttur;ihftitu.toùtàjfe'{ redlur-
châ .. & le prix e,s efl à-peu-p,à-14 '77lêtM. , · . . -

THIONVILLE'. (Cla~icule· de Salomon. Màllaforit fur 
pae_._) Yoy. MESCftE', tome Il, page· llJ7• · 

T~ité· de· l'Ho~o~rie- ~échan5111:· &:· Ptatiqbe ,. par 
.Antoine THIOUT lainé.Pans,.Mbïttc, 174-1. !2' YOI, m•+ 
fisi 1 s1-18;Jiv~ . G A. . ... , : 
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· · Le Miroir &- Exemple Moral dca En fan, ingrart , poar 
lefquels les Peres &, Mer es fe détruir ent pour les angmen• 
œr, qui en la fin les déconnoiR'ent, ( Moralité à 18 perfon­
n~es, par Âmoine THIRON ou TJJYRON.} in-+ goth. 
Vend. 27 liv. 1 fols, en mar. r. dent. chez M. le Duc dl: la 
Y alliere, en 1784 . 
- D~n• Eccellentia del Huomo fopra quella de la Donna, 
Lib. 111. di Giov. DavidTHOMAGNI. ln Vcneùa, 1 s6;. 
,in-8. Vend. S livres S ( chez M. Sandra,, & 3 livres chet 
M. Picard. 

Catena Aurea S. THOMJE, five Opus Aureum fuper IV. 
E,·angehfias , clim Pra:fatione Joannis Andrea, , EEifcopi 
Alerienfis. Romae, in domo Petri di: Maximi.r, per C'onra­
dum Sweynbeym· & Arnoldum Pannartt, anno 1470. 2 

. toi. in fol , · 
Edition rare & précieufe an yeux des curieux, à caufe de Con anti­

quité. Vend. 48 liv. en m.ir. r. chez M. le Co r,te de Laurnguai, ~ ea 
r770, & 200 liv. chez M. le Duc ù la V alliue~ en 1;84-

Bca~i. THOMJE DE AQUINO GloO~ continua fuper IV 
Evangehfias. N urembergae , per Ânzonzum CoGerge, , anno 
1475. in-fol. max. goth. Vend. 121 livres, en mar. rouge, 
chez M. le Duc de la Valliere, en 1784- · , 

S. THOMl& AQUINATIS Opera omnia., Roma, 1570 
& ann. feqq. 17 vol. in-fol. 

Premiere edition des Œuvres compleues de S. Thomas. & celle 
qu'on préfere.ordiaùrement. Vend, 36o liv. chez les Jéf. du Col, de 
Clermont en 176.f; mais ordimür.:men1 1 ~o-à-lOO liv, 

Il y a deu" autru e'aizio,u ùi OEuvru de S. Thomu; z•~ne d.' .ltn­
yers, & l autre M Pari,. Elhsfant igaleme'lt bonne,. f., chtU:u111 et 

.Ji,partifan.r. & le pTÎ% en eflprcfiJue le mime. •~o-à-16oliv. 
Opus ·praedarum quod infüribitur : Prima Secunda, S. 

'J'HOMJE DE AQUINO. Moglintie, per Petrum Schoi.ffer 
de Gdmkem • anno Domini 1471. in-fol. chartâ magnà. 
· Edition très-rue, &. la premicre de cet Ouvrage, 

Opu• infcripJum : S~anda Sécundae S. THOMlB DE 
AQUINO. Mogontiae, pcr Pttrum Sclwiffer de Gem.rheym1 

.Î,no 1467, in~foJ. chartâ magnâ. Editio primaria. ' 
Opus praeclarµm quarti fcr!e_ti S. THoM.m DE AQUINO.. 

-Moguntilil , per P etrum SckoiJfer de Gernikem , anno 1469: 
in-.19/.çbard magnà. Edi1io, piimaria. . 
.,. Cea treis ';t'raitéa, 01aleme1Urarcs 1k pré.:ieu:a:, o,, éto·jciinu & TCn .. 
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dus en(emLie. ,t!~ J. 1 r. chez M. tu Gaignar, les trois volumes reliés 
uniformement, & en mar. r. . • ' 

Ce dernier Traité a étd vendu ftul., Bo [. à rHôtel d'E.Jpag,u che'{_ 
M. LD. d. l. V. en 1m .. &jujqu'à ~10 livru che'{. M.lcDUtJdela 

· VaUiere; m 1784. · · 
. Incipit fumma edita à S1tnllo THO.MA DE AQlJlNO, do 

Articulis Fidei &: Ecclefiao Sacramentis. ( Colonia, per· 
Obicum Zel de Hanau) circà annum 1470. in-+ Ji°! 
V end. 99 liv 19 _ f. en mar. bl. clsci M. le Dac. tk la. V. · · . • 
CD 1784 .· . 

Summa Theologiae edita à Sanllo THQMA. DE AQUINO,. 
Ordinis Praodicatorum. Bafilcae, 148s. 2 vol in-fo.L goth. 
V end. 40 liv. ibidem. I 

S. THOM.JE fumma Theologie , per Joanncm Nicolai •. 
Parifüs, 1663. 2 vol. in-foL 

Edition la plus efiimée, & la feule I,ien recliercluie. 9-l-12Iivres & 
ciuetque 1hofe de plus en grand papier. : 

S. THO.MJE AQUIN.ATIS. Sccunda Secundae. 1471. 
in-fol. goth. . . 

Edition ancienne, fürdeux coJonneL Vend. 132 liv. en mar. r. chez 
:M. le Duc de la Valliere. en 1_7-84, & 20 liv. 4 C. feulement à l'H6tel 

. d'Efpagne, chez M. I. D. d. L Y. en 1777. . . . 
Duodecim Quodlibeta Bcati THOM.& DE AQUINO, -

clifputata. ( Romae, in S. Eufebii Monafierio , pcr Geor •. 
Li.ver, circà ~nunt 1470.) in-foL 
, Premiere édirion, à longues lignes, faqa fignatum. &c. V end. 100 ~ 
en mar. r. chez M.le Duc tu Z. VaJJiere, en 1784, & 29 liv. 2f.chcz. 
M. tu Gaignat. en 1'69. · · 

S. THO~ DE AQUINO , Quaeniones Quotlibet. 
Editio vetus , fine loco & anno , fed circa annum 1470 
excufa. in-fol. Vend. 22 liv. +(.en mar.r.chczM. leComto_ 
de Laur~ai, , en 1770. . · . 

Sanai THOM.JI DE AQUJ~0 , Quaefi:ioncs de QuodJi.;. 
bet.&Coloniii , fCf Ârnolda_m. Tlurh.oernen: • 147_ 1 .• infoL 
Bot. .. 

Ed .••• ••r.d I d,._ •. mon ancienne, 1mpr1mee ,ur eux co onnes I avec es ,omma1re1 
ans le haut d• pages Vend. JCI livres en mu. r. chez M. le Duc de la: 
Ya/Q4re.en 1784, & 20I. à fH6teld'Mpagne, chei M. l. O. d.LV. 
en 1777. · 
· S. ÎHOU DE AQUINO; Qu•ftiones de XII Quodli• 

. G3 
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&t.'Colonia, per 4,rn. Tkal,.oemena 17jt. in-fol. gotfl. 

Ily a de plus, dans cette édition, une partie de 46 feuillets, impri~ 
,nés fur deux CQ!oones, qui_porte c:e titre en rou,e: !ncipit modus pro­
ùMndi in Sumonu u Sacram.,n.u, VeMrtZDÜÙ Euc/uvi_/liœ. 9uos 
~!!"fait S. Thotn1JS l!te. Veai. 75 liv. en mar. r. chez. M: le Duc a. 
la YaZliere, en 1784- · 
· ·sanili THOM.& DE AQUINO Qulflfi:Î"nes de Quodlibet. 

Ulmae, per Johannem Zai~r de B.utlingen 1 1+75. in-foL 
sc,th. Vend. 37 liv. ibidem. . . 

, Sanlli THOM.& DE AQUINO Modus procedcndi in Ser­
mones Venerabilis EuchariftÎ41'. -Summa Collationum Jd 
ofnne genus Hominum. 147:1. in-foL ·goth. Vend. 32 liv. 
en mar. r. ibidem. 

~odu_s procedepdi in SermpùCJ de Sacrame~to V czier;a­
l>ilis EucHarifiiae quos compofuit Santhis THOMAS D~ 
.AQUINO , Ordinis Frati;um Praedicatorum. in-foL goth. 

M~me c!dltion q_ue celle de l'article précédent; vel!due feule, ~ l.o 
!econd Traité, Hliv. enmar. r. ibidem. · . 

- Liber dè Veritate Cathofo:ae Fidei contra Errores Gcnti­
lium cditus à Fratre THOM.A DE AQUINO, Ordinis Prl!8di .. 
catorum 1. ex recdnGonë Joannis Francifci V cneti, Theologi / 
Ordin. l'raedicat. Romiç, 4~okks P.annartt; 14-75. 
in-folio. · . . 
. , l>remiere édition, imp. fur deux colonnçs, dont les eJ.Cqipl. font ra-
ra. Veni. ~29 liv. en mar. r. ibïdan. · · 

Ejufdcm S. THOMlE, expotitio in Boëtium. Yoy. Bo~­
'J'IUS ~ toine l Jagc I s 6. 

Ejufdem S. THOM.& in Ariftotefis P<tlitiçor~m Libros. 
V: oy. ARI~TOTELES , tome 1 , p~~ 6Q. . . . . 
· 'i'ko'!'as, A KE~PIS, to~e II, pages 99 - t~~-

!IJ0?4'._JJ, fatrrarc~~ Barbartenfis_, ( nv.e· A..lplw,v.i; de .. 
~ma, Hif pam , Ordmrs Fratrum Mmorum )_ fortaht1µ~ 
Fi~ei 114versùs JudaeoJ, S~l'l'.I\C~os, ilio((luc Chriftia9aa · 
,i~ei ~~micos, ~c: _EdiùQ vetus, abfqul? 1;1l\~_l9~~ .~ annj -
1nd1cauone, fcd circa annum 1470 cxcufa. in-fol. ch~ 
1;Ug~-~- g~_tb. . . . . . . . . . - . 
. P~micrc ~~1icmcl'q~ Oqvrage rare 3r recmercho. Vencl. 24 liv. clJez. 

}r1. ~ ~~. ~~ U_~li 11 hv. Il (. c:h,z M.deGaig(ld.(~ eu 176g; A: 
9S I1v. 19 f. chez M. le Du~ de la Valliere• en 1784. . . 

. J!lç~{>it :W.b~t q~ ~wif.~ •~IUII \Jàiv.cdàl& de Proprie-



,- ·n o.· 101 ~i\!tr.ftl. ( Aa&ore TllOMA. 'CAMTlfl.A.T!.NSl. ~ 
tcieane é.!i&ioa, exécutée furdeus eelonnuven 1i7'2. Vcad.·17 L 

10 C. chez M. le Duc del.a V'(l]Jiera. en 178.f. , 
THOM.lS NETTEll, Wa!denfJS. Voy. WALDBNSISli. 
THOM.JE Magiûri per Alphabetbffl, bec dt , Rlemento• 
~ ?rdi!1cm Attici Eloqoi1, Elcgantiae 1uii>;iis approba­
tdliœ, J>rifcorum uti font; atqut non 11ulle ccrca eamdena 
annotationcs & difl:!rentie, gra.:è. Rorn• , 'per Z achariani 
Caliergi. in-8. V end. 6. ""· chez M. l• Dac de J. Y al.li.et'e • 
.. 1784 . . 

81fioria Athcifmi à JMJ!î,r:, THOMA.S10 ; cui a~i 
Saaaaelis Clark. Tra8atus de' Exiftc:htià Il Attribu(Ïft :°" 
contrà Spinohm. Altorfi, 1713, ,·cl Londini, 17i6, ~S. 
,-à-6 fü•. de l'unt 011 l'autre édition: · · 

R.carets facitieux , & plaifantts Harangues fünebret ·dt 
lieur Tè:OMA~SIN, fer la Mott de dtYffl Ai,ïmanx. l\oàen, 
FCTrand, 163"1, in-1s, Vend. 6 livres chea .M. :T,ngr,i i 
en 1744. · · · 

Lu~ici THOMASSIMI Dogiilata TLeologica. Parirms 
Muguet, 1683. 3 vol.in-foL · 

Onvrage dont la pris varient c:on&.dérablcmcnt. 26-l-~liv. 
· L•editiun de 168o, mJnu lieu (;' mime nombre de voL ilJ-foL eJJ 
4alement bonne. &- k prix en ,JI le mlttM. • : • · . 

Ludovici THOMASSIMI Glotraria111 uninrfale) helltiî­
c11m. Parifiis, eix Typographiâ Regiâ, 16r/7. in-,fo!iti-
12-à-1 s litres , &: quelque chofe de plûs en gtànd papier. 

Ancienne·& nouvelle Difcipliné de l'Rglifd, t&uch1nt 
les Btnéfices. & les Bénéficie~ ; Jat le Pero LNtil TJICP 
JUSSIN. Parrs, 1715. , vol. m-ji,l. -~ 

Ouvrage commua & cl• 111éd~cte taleul". m-1-JO liv. . :-
Lad. THOMASSINI Oi{èiplina·Rcctefiàftica eircà Bene­

icia,ck Bene6ciarios. Pantiis •. 1.688. 3 vol. in-fol. 1 8.A:24 L 
plus cher autr~fois : vend. ~ 1 liv. chei M. l' Abbé Cojle .,.ea 
1722, & 30 hv. chez M. dt Colb,n a en 1728. . . ·, 
. Recueif de Statues , GroupJ>CS, Pontaines, TermlS't• 
Vafe1 , & autres ornemcns clu Cbheau & Parc de V crraa;. 
les, jflto d'ayr41 les originaqx, par Siman TBOK.W~ 

G -t 
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t,a. Haye,· Com~gt_1m. 1723. 2 vul. in+ ;Voncl, 9 tiv. 4 l 
chez M. le Duc th la. Y allure I en 1784 . 
. :_ ,1\ecueil de 218 figures de Groui,pes, The~es, Font.li• 
J1es, Vafes & rutres ornomens, t~ls qu'ils·fe voiênt .dans Jo 
Çhâteau li l'arc. de Ve~f~iUes, gravtl pat' S. THOMASSIN. 
IIZ-8. V end, 10 hv. ,4,. t; z/,ùJefll, .'-, _ 
· Recueil de foixantc,;.oni,l'Ïiures , antiques le 111oderner-• 
-ravées p~t Simon THOM.ASSIN;. in-fol; Vend. 16 liv. chez 
.M. le Duc de Chaulnes. : , · · · 

· , Là Cha«e de la~Bt!te Romaine, -où-il éft évidemment 
prou,•é que le P'ape eft l'Anre-Chrift. Par George THOM" 
ION. Geneve·, 161 ,.-;11.:.8.,V-ènd.·-21. liN,-( bel.exemplaire,. 
e~ ~r- bl. ) cha M. th· Gaignat ; mais ordinaireme~ 
~à:.:1ofiv.: · ' . 

L'édi~ion de la Rochelle, -161i, m!me fomm,.eft ~CIJICllt ro,. 
~~itjiéé~ & le piu M eA lo~Amc;. , . · · · 
. : .La:Cha(J'e de la Bête Romaine, où ethéfu,é.I~ i3e CL~ 
pnre-d1t.Çaté4=\tifmc; .par Geprg_e TijOMSQM.La Rochellei 
fans date. -Senatus Confultano Sacerdotuni, fupcr_Maa~ 
~lito-p.t,efùlis .ut C~nÇ;Ubin~s abig11imt ~ ~li .bac nuHas 
al~nt. in-8. fans date. Vend. ~~ liv, 19 fJ çfi1a J4. l'4bb4 
Sep__her i en 1786. -- . . . : ... ,. - . • 
~; . Tp~ Antiquities ~f ~ ~~tin_ghamshir:e , _by !f.ob •• THORO. 
'tON. London 1 1677. 1.nfoI: 6.g. ~ , ... ·: . ·, .. : ·. · . ) 
• :: Qq' fai,.cù ~o J:OS ,\11tjq1lirés 'dll_ Com~do N~ti~gfum. Vend. HI. 
,.1, •• ,M. Mar1CZ11.. · , . . • . - , ~m. ~-- . . r ,·.r· ~ ~, i ~ ;: · : . ~-« , ~ · , 
•. -~MJ1, (Japq. 4.µçllP6:.'I)'f,) V,.':rlf.~A~~-~, page fuiv. 
,, Cou.tJf\l~S ~u·B~"age ·d~:,~cl;11q, ân_i;i~ l\e(\'ort & cn­
CÙI.CJ t\'ii«;Jpi_, mi_fi:~ t!c rédisécs -par écrit, ~n préfenc~ des 
gens des trois Etats. dud.ii . Pays , pat ,Mrs Cl,,rillop.~ 
DE THOU , Pr46dcn;,. B.aP7:elemy_ F ay_e. & Jacq1Les Vio~ # 

Çif~iJ~e;~. 2'11,'Pjlrle~e~f P.ari,s'; JCfll_ D.~lfie,: ~ ·:1 ~61. i~-+ 
.fl~{~plci~_îm~~itni fur ;clin. Vendu 49 liv~ 19 t, chez M. le Duc cfc 
liz•I('~, en {78+ · · ' · . 

Cou~mes du Duche! !t· Baillag~ de Tourame ,- anèiens 
l\èfJ'ortt ~ enclavés d'icehti , tnifes li 'rédigées par écrit, 
lin P,réfence des gen,s des trois Etats dudit Pays; ,paii Mrs 
4Jlvijlapke 1>:S THOU 1 .P.réftdent, Batilulcmy Fay,1 • ,-_ 

-? ._, 
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lacque, 1"iok • Confeillel'5 au Parlement. Patis , ldtan 
Dattier, 1561. in-+ , 

Exemplaire imprimé fur velin; vendu 41 liv. 1 r. en mar. r. ibithm. 
· Mémoires & inftruaions pour ( ervir à juftifier l'inno,­
.cence de Meffire François Âugufle DE THO~ in.fi!L 

Ces Mémoires fe trouvent imprimës dans les <IEuvres dè M. Jacf• 
~ug. de Tht1u; mais les trois Lettres originales de ltj. Fr. ÂUG• de 
1hou à M~ J?upuy fon. parent , piacées à !a ~n. de ce manufcnt t le 
rendent l'rec1eux & mterefi'ant. ~endu..411 ltv. ibidem. -

Jacobi Àugu:.fli THOA.NI HiftoriJrum foi Temporis.~ 
Libri cxxxvfll, ab anno I >43 ad annum 1607. Accedunc 
ejufdetn de Vitâ fuâ Commentariorum I Libri fex ; nova 
editio emendatior, & Nicolai Rigaltii continuatione, n~ 
non diverfis a~cêffiôriil>us 1ocupl~ior •. Londini , Bucfr.ley ~ 
1z3~. 7 vol. zn-foL ·. __ · . 

Belle édition, qui a fait tomber le 11rix des précédentes, & la fêuI~ 
que l'on recherche atluellement. Vend. ~1~ liv. ( bel exempl!en mar. 
r. )chez M. Gouttard; mais ordinairement 140-1-1~0 1. &: en grand 
Dapier, dont il n'a été tiré qu'un _petit nomhi_e d'exemplaires. vend. 
jufgu'à 300 liv. en mar. r. chez M. le Duc de la Valliere .. en 1784·, 
lit 6oo 1. très-grand papier en cuir de Rulfie dent. à l'H&tef de Bullion, 
·en 1786; mais ordinairement 200-à·a~o liv. comme chez M; d4 Satnt­
Ceran~ M. d'4p_eff61ZU. M. Marlarty /M de Selk. &c. . ,: : · 

Hilioire Univerfclle de Jacq. ÂJigufl_e DE. TH.OU , tta-' 
duite en françois fur l'édition.latine èie Londres, par diffé.­
rens pan~culiers., &. publiée _par Pierre~Franç'?1s Guyo~· 
·des Fontaines. Londres, (Pans )'.1134.·16·vol. zn-+ ··· ·· 

Editionellimée & cell(I qu'on _prèfere·~ èerte verfton. ~(>-à 8oiiv. 
· & en grand papier, vend. ;oo livres ( bef exe111pl. en .. mat, r.) chez 
M. de /Joiffet,en 1777; &jufqu'à J6o bv. ( en ·mar. viotl. r. portràifs 
.cl'Odieuvrc ) chez M. Io Duc tle la Vtzllkre:. on i78'4 ;• mais ,ordimire­
·ment ~~à-1~0 liv. c901me i;h~ M, de ~ai&'P~f, M.~ s,De. Itf .. .t, 
Duc d Aumont. M. éü Trudaine. &c. · .• _ . . . , · .. · J 

Jacobi À~ufli Tiu1 ANI Po~~ta .. S~a. Lute~i~, 
Mam. Paiiffonill6, 1699. ûz-1!:I. Yend. 6 liv. 10-fols-éhc, 
M. a 4gu_effeau, en 1_78J. . _ . · · · -·,-, ~ 

Le Tremble Terre, ou font eonteritts fcs è:rafcs ,Jignes, 
~ft"ets & rem~ès J pae Louis »·1:1 THOU,M, Bourdeau , , 6 i6. 
-in-8. 3 à-4 bv. · . · _- - , · · ' .- : · • · : ~ ~ 

, Coutumes de 1!fontfo~t, I' ~~aulry; Gambais, Nea~ph'tc 
Je OLaftef-, St. Lrger en· Yveline·, avec le Commentaire de 
,CJoudeTHOUllETTB.Paris, 113t;in-8.6,à-7lh•; .·• 

Harmonia Evana1lionua, gracç &. ~t .. fü1dio N"olài. 
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. . THOYM AllD. ~ariGis, Çraroi/y • 1707 •. i.nfo1• 6-l .. l If~ 

& en grand papier , 12-a-1 S Il\·. · 
'fHOYIAS. ( Paul de Rapin-ticur Dl) Yoy. RAPIN• 

tome Il, pages 471 le 47i_. 
TBUCYWDJS de Bello Pelopomie{1aco Hiftorian1m., 

-Libri V Hl . graecè. Venctiis , in domo Âldi ~ mcnfc Maio, 
lf02. in-Jol. . 

Prcmier1: é:!ition en gre; de cet Auteur. VcarJ. 73 f •. ( bel exempt. 
en mar. r.) chez M. le DuctJe Lo. Valliere. c111784; 111a 1ordinaire­
•ent •~-à-20 liv. comme c:hczM. deGaignat. chez M. Gayoz. chcc 
M. tl' Âgu~au • &c. 

Earumdem TBUCYDIDIS Hifioriarum editio alt~ra, gr. 
Il lat. cum annotationibus diverforwn edcntc Joanne Hua­
{ono .. Ôxonii., 1696. in-fol. 

Jklle édition, Con rcchen.hée & chtro autrefois; mais U!'I peu déchue 
aujour&hui de fa prcmiere ~al1ur. Vend.48 liv. chez M. tl' dgue:Q"CIU,IJ 
111ais ordinairement 12-i••s liv. lk en gr. p4pier, 20-à-2~ liv. 

TBUCYDIDIS de Bdlo Polc,poanetiaco, Libri o&o, gr. 
& lat. c11m adnotatiombus intcgris Hcnr. Stephani & Joan. 
Jiudfonii , ex reccn.tiono & cum notis Jof. Watîe, necno11 

· animadver6onib1o1s ac variia Oifrc:r.ationibus Car.. AaL 
Dukeri , eum lndicibus locuplctiffimis. Amfielodami , 
1'efl111iu• & Smith. 17-31. 2 vol. in-fol. 

. Cette cidi1ion a f.ir baia'er le. pri,c de la précéde•••• puce 11o'elle dl 
lleaucoap pl1114rni,l1. ,to-à-611 bv. &: en gr. papic:r. vend. 19a liv. 10 t, 
~hei M. Gouttarà; & jufqu'à 220 liv. 19 C. ( bel excmpl. en mar. r.) 
chez M. de Boiffet. !1:301 liv. àl'H6tel ile Bullio~1 en 1786; maiaor­
cJùiairement lo-à-100 l. comme chez M. de Selle. M. d, <iai&naz. &t. 

· Banmdem THUCYDIDIS Hiftoriarum editiG altera , p. 
lt lat. ex editione Jofephi WaRè & Car. And. Dukeri. 
Glafg1111. Fou/µ. •7î9• 8 vol.in-8~ . 

&11tion jolie 6:commocfo, ce qui la fait afez recllercficr. Venll. fd l. 
( hèl 1:1c111pL en aar. raup chai M. a. ~it•; • cwdÏJWIUlilat 
10-i-36 liv. . . . 

TÇCYDIDIS do Bello PeloponcGaco, Libri VIU, 81'11• 
œ; cum latieâ interpretati011e Lauroatii V alJ•, k noria 
Henr. Stee~ani. Parifiis, Typis ojuldcm llw-. St,p!,t:,ni •· 
1s88. i•~ 12-à-15 liv. · · · · , 

Ejufdom THUCTDIDIS de Belle Pelopon.c<> , Li~ 
VIII , grecè , Cl\m latinâ intcrprctaûonc Lawoaüi V .U.. 
Ftàliccifurti, 1s9+ ln-foL ,o-à--1J li,. 
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J.'Hifioire cle TllUCYD~ ,Athenien de la Game C!llÎ. 

fut entre les Péf ~ponèf1ens &. Athéniens , trànllatée du 1;a .. 
tin 4c La11re11t V allé, en langue {miçoifo, ~ Claude 
,Je 5_cy{fcl. Paris , en l'Hôtiel ac Maiue Jolfe Ba4ius a w 
10e jour d'Août, J p.7. in-foL · 

ExeJI.IPlairc impriwé fUJ u:lie. Vendu llp livua diez M. l' AitW 
ikRotlulin. 18o liv. en.111ar. r. c:hez.M. deGa~t.lt noliv. c:hez 
M.leDuc:de/a Vallitre,en 1784-

0, jjzit peu._ t!e ca, du e:xempuzires imprimu fur papier. Yaul. 
9 li-.. cJw.c M. F~heui. · • . 
· Hifioire de THUCYDIDE de la Guerre du Péloponefe, 
trad.uite en françois par Nicolas Pcrrot d' Ablancoan. Pari&, 
Courbé• 1662. in-fol. 

Ce Livre étoit cher autrefois; maï. il eft lo )'eJI io valeur aujOIIJ'T 
cl"l\ui, J-à-6 liv. ~ Jn~&!'• papiert dont ou fait ,mcoi-e q~e ~, 
yeacl. 18 liv. chéz 14. Filh•l; m11s moins ordinaire111ent. 
· La même HiŒoire de la même Tradùaion , a,~c la con~ 
tinuatiozi de .J(éo_ophon. Amfterdam , Coniptgnic , 171 3. 
3 vof. in-•~ V~i,d._u f. !Of. veau faqvc 1 .c~ez M. le Duç 
de la YtJlliere; Plllli ord\Jlatrcinent 6-à-~ IJV, . · 

THUCIDIDE Hiftorko Greco' trad. da Fi-Ille. di Strozzi.. 
Fiorç1nino, !ri Vinegi~ Giol#o., tf6+in-,_+ · · · 
. Bdirioa la__plus rccherchle en cette langue. 'V end. , s tiv. en mai:. r. 
fi,:i M. de 'Boiffet; mais adinaircment 8-à-10 tiy. 

. Henrici Gumeri THULE:MAlUI Tra&tio de Bull& Au~ 
rcâ,_Argcnteâ ,,. Phimbeâ · k. Cereâ i~ gen,i,, .necnon t1.1 
~ ~c Aurea Bullâ CarolHV l~peratons. FrancQ[~ru, 
16'1!· ~n_-fo.L CU~ fis. ~end. !9 hv., chea M. Manette; 
111819 ordinall'emeut ce Livre ·na ~ · bcaucellp de valeur, 
ni de cette édition ni des autres• 3-à-6 liv. • · 

l.è Viuuvc D,nois, · qui contient les Plans• tes Eléva~ 
tons &. les Profils des principaux Bâtiments du Roya11111C ~ 
~nemarck ; en danois , en allemaJM! & en françois , par 
~qrU~ Dll 'J)~Ul\~H. l\io~un • Em. lfav. J~rliail• .. 
1746. 2 vol zn-foL V e~4. 84 hv. ~~ nr,. Ic Duç ~ /4 P' ol-. 
liv«. CD 178+ . . 

Oefcription circonfianciée de la R~ence Royale i!t 
Capitale élc Copenlatpc ; avoc 11110 .Rçtication de· toutes 

_ ~- cbofcs dignes do- .rcmarqu q110 renlcrme œtte granda 
~illc; I~ Liwriâ U THVJWL Risbcnhaam, Birwzs ~. 
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1748. in-4- gr. pap: fig. en danois, françois &. allèmanL 
Vend. 30 liv. 19 1. à !'Hôtel de Bullion ,·en 1786. · '' 
· Hiftoria frvc Defcriptio Planiarnm omnium tàm d·omef­
ticarum qaàm _exoticarum, à Leonardo THUB.NEISSERO 
confcripta. Berolini , Hmt1r1lt, , s78. in-fol. cum figuris. 
Vend. 19 liv. en mar. r. à l'Hotel de Bullion, en 1786. 

THUSCUS LEO. ( interp. Latin. Litutgiarum SS. Pa~ 
trum. ) y oy. SAINCTES' tome li, page 5 2f. 

<' Chronica Hungarorum & Regum Han~aria, , cum Pr■• 
fatione Joanni, DR THWllOCZ. lmpreOà in CiYitate Bru• 
nenû, 1488. in-fol goth. figures en bois au ftmplc traie. • • 
• Premiere édition, aB'ez rar~. Vend, 43 1. cb,:z M. t(. Colbert; mail 
ordinairement 18-i-24 liY, comme chez M. de M9'~ieu ~ M. le Duc 
dûa Y al/ùre; &c, 

Les OEuvres Poétiques de Pom~, DB THY ARD. ·Paris; 
Galliot Dup_ré • 1 f73-. in-4- Vend. 10 liv, 3 f. en mar. r. 
ch~z M. dda Leu. . . . . . . 

THYPHIODORI. ou. TBYPHIODOlÜ Ilii Jxci~ium, gr. 
lat. cdente Jacôbo Marrichk. Oxonii , è TheaL Shel,fon.i 
1739. i~S; Vend. I S' tir, chez M. k Mar#~ &. ~ liv. chez 
M. GoMttard. . . : . . 
. Le Pitturc di Pellegrino TIBALJ)I e di Nko/Q .Abbazi~ 

efiften1i nel intitulq di Bolosna , defcritte c illuftrate da 
Giam-Pietro. Zannotti. Vencz1a, 1156. in-foL max. c~m fig. 
Vend. 12 I hv. en mar. r. ch~ M.--de Boiffet. 144 h• .. 1.f~ 

chez !'f· de Mon~redJ,,z., _79 llv. J f.._ chez .M. ·Je Ou~ ·de Jii 
Yalliert, & f3 hv:, cJiez M, 'J'rudizine; . . . .. -. · 

Albi l'IBV.t,LI Poetao Clariffimi Elcgiar11m ,. Libri IV. . ... ' ' . 
zn-12. . . .. , . -~ . · : 

. Manurcrit füi: velin ,. exécuté en Jta!ic ~l!ns le 1~, ~ecle, e• lcitres 
rondes & à langues lignes. Vend. 1c, bv, 19 fols chez M. le Duc tk '4 
Yallitre'; en 1784. · . · ·· · :· · · · · · 

Albii TIBULLI· q~• e-xtant Opéra , èum Comméi,tïriis 
Berardini , • V-eronen6s, -1\omse ; e~caèl~bat G. Tibulliu d. 
.~ • .,_ . .,_ ,,., ____ _:_ ~ d • . ' 

~mzuanll•aç1.1r1,"umu-; ann 147f. zn-4. · 
Edition aff"ez rare, Vend. 3S liv, 1 r. chëzM. JilFay;maiaonünai-

,cment 7,à-g l_iv •. . : _; · · · · · · 
, . Ejofdem TlBUU.I;qaa cxtant .Op~,a t ad 6dem veter)lnà 
'membranarGm :-caûipa , .acccdum Nicolai Heintii not•...s..,. 
nriarum ~céüonum Libellus, &c.cutn.wlicibas;~~râ«· 
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itudio Jani Broukufü, eu~ fiqut'ÏS ameis. Amfielodami, 
Wej1ein. 1708. i!Z-4· s+-s Hv. & en ~r. P~P· vend. Ij Iiv. 
thu M. Gouttard. & 18 liv. chez M. l Abbe de Rochelzn. · 

Ejuîdem TlBÇLLl editiones variai. Yoy. CATlll.LUS., 
tome l, page· 2p-à-_'l,;. _ 
. TIGEOU. (J.zcques) Voy. BeUCHEB., tome], page 177.· 

Le!i Dm Moraux des Philofophes , trad. en françois par 
Guill. DE TIGNONVILLE. PaTis, Galliot Dupré, I 531. 
in-8. Vend. 12 liv. en mar. r. chez M. de Saint-Ceran. 

Les Dit~ Moraux <lt:~ Phiiotophes, ( traouits du latin 
par Guill.iume DE TIGNONVILLE) & les ProueBès d11 
ni liant Roi Alexandre.· Paris', Micftet te Noir. in-+ goth~ 
~nd. 5 liv. chez M. le Duc de la Y atliere, en 178-j,, &" 
II liv. 4 f. chez M. Filkeul, en 1779- · . 

Ci Com111c:11ceni le!> 01s Moraulx des Phiiofophes, fa-­
voir: .,de Zédécias, He,mès, Tot, Zaqualquin, Omer·, 
Zalon , Zï1b1on • Y pocrai. , Piragoras, D,ogenes, Socrates, 
Platon, Ariftote, Alixandre, Tholomé, .Adàron, Logmon, 
Onel1è, Magdarge, Théfüle, S. Grégoire, Galien. - Cy 
après c:nfu1vent les Dis Moraulx de piufieurs faiges Philo-
fophes. in-fol. . · 

Maoulcri, 1ur velin, traduit du latin en françois, par Guillaume a. 
Tigno,,tJille. a la rcguifitioo du Roi Charles VI; dans le commence­
rnem du , ,e fieck Il eil exécuté à longues lignes, & fes intituléi foot 
en rouge. V ondu 1,8 IÎI'. ibidem. -

Lei Dits Moraulx des Pbilofophes. I. de Sédéciàs, II. do 
Hermès, Ill. de Pitagore, l V. dè Diogenes, V. de Socrates, , 
VI. de Platon, VIL d' Ariftote, VUI. de Tholomée, IX. de 
S. Grégoire, X. Je G·aiien; tranfiatés de·latin en françois 
par Guillaume DE TIGNONVILLE. Manufcrit for velin; 
en lettres gothi~uet, , avec tes portraits des Philofopbes, 
deffinéi; & lavés a l'encrd de la Chine, petit in-fol. vendu-
72 fiv. en anar. cit. chez M. Picar:t, en 1780. · 

Specufum Anti-_Chrifü ,. rn. quo ipfius priora &. pofte­
riora tanquam ~n clarà luce ira contueri poffunt facilè perf-,. 
picaces Jef uitse èum · fuis difoipulis , ut de eo confulta.re 
uheriùs neccffe non habearit, donec ac pedum ofoulationém 
devenerint; confe8um & politum in Ga!liis à D. TILENo: 
TypisRoftochen1ibL1s, anno 1605. in-8. Vend. 7 liv-. che~ 
M. de Gazcnat, · - -. . ' 
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Mémoires pour fervir à l'Hiftoire EccléSaüi9ue des VI 

'f)rcmicrs fi~~es de l'Eglifc , jufti&~s J>•r l~ citations des 
Auteurs ongmaux, &c. par Sebajlîtn le Nam. DE Tn.LB­
JlONT. Paris, J 693 a ann.fuiv. 16 vol üc-+ 

Ouvra~ recommandable J>&r l"•n&itude & la grande druditionquiy 
rognent. Vend'.12.1 li\lres 2. r.c11mar. r. chez lesJéf. du Col.de Cler­
mont ; mair ordinairement ,o-à-,o liv. moins cher aujourd'hui. 
· Hifioire des Em_pereurs & des· autres Princes qui ont 
Rgné durant les- Vf premiers fiecles dt l'Eglifc, l'uftifiéc: 
par lé! citatio~~- des Auteurs originaux , _&.c. par e m8mc 
!ébajl_tm le Nain DB TILLEMONT. Pari:s, 1720 l!t ann. 
1\iiv. 6 vol. in•+ Vend . .60 liv. ( bel cxempl. en niar. rouge) 
dlœ•le,.Jéfuites-chrCot. de Clermont, Cil 1764; mais ordi­
nairement 18-à-2+ liv •. 
· Cès deux articles Ce joignent ordinairement &re vendemen(eml,fe. 

l caufe dtr rapport qu'ils· ont entre eur. Vendus tels rs-o liVia chez 
M. Turgot.en 1744·; mais-ordinairement6c>-à-8bliv. 

Recueil général der Rois a des afliiresde-Franccjufqu'l 
D.ouis Xllt, par Je"" DU TU.LBT, Evefqac de Maux. Paris; 
~·~~ -. Bonne éd1_tion, 8t la plus complette de cet Ouvrago. 4-à-6 liv. plu, 
cher autrefoi,t. · · 

Recueil d~s Rois de France, de leurs Guerres &: Traités 
avec l'Angleterre, des Grands de France• &c. par Jean 
DU TILLET , Jieur do là B11Rie~. Manufcrit fur velin, 2 

vob in:fal. vendu 3<?" li\r. chez M. de SJk > tt 72 liv. chez 
M'. I' Abbé de Ro1helin. · 

Le Pamafi'c François, par· M. Titan DU Tn.L&T. Pari,., 
Coig,tard1 1732. in-foL 

On ne fait cas de•cet Ouvrage que par 'tlpport au!I: portraits. Vencf:a 
10 liv. 4 f. ( av~ les pertrai~ gravés en taillwouce } chez M. Ga.,,or; 
mais ordinairement ~-à-6 liv. comme chez. M. de Selle. M. Perrot ~ 
M. tk Saint-Ceran. 8tc. · 

. Michaeli4 Àngeli. TILLI Catalogus Pîa'1tarum lforti 
Pifani. Florentia, 1723. in-# cum fig. Vend. 24liv. chez 
M. Geoffroy , en 173 1 , & 24 liv. 1 9 ,f. à l'Hôtcl de Bullion , 
en 1786; mais ordinair~ment 12-à-18 Iiv. 

Le ~hilogame ou_ ami des Nôccs, par TILLIER. Paris;-
1578. zn-16. 3-A;.4 l1v. · . 

Mémoire pour fervir à l'Hifioirede la FStè des-Foux, par 
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J)tJ TILLIOT. Geneve, Boufquet~ 1745. in-foli.o. Vend. 
, liv. ! 9 ~ chez M. th_ ~Cf_i~e11.. • 

Mémoire pour fcrv1r a l Hiftoire de la Fè~ des F olix , qui 
lé faifoit dans ph.:tieurs Eglifes, ~t DU TILLIOT. Laa• 
fanne, 1741. infoL fig. Vend. 1.3 liv,. en gr. papier, vcaa 
Auve, fi(. chez M. d' Âgueffeau ; S L 16 f. chez M. le Due 
,l Âjpnont & chez M. &indras ~ ~ I 2 fü,. à l'Hôtel de Bw-
Jon , en I 786. · 

L'édition de n~ t, m-8, a aufft guelque valeur. J-à•4 t. comme cliea 
M. de ui Leu, M. Lambert,. M. JINTOt,. M. le Baron tl'H •• , &.c. 

Sermons fur diverfes matieres im__pottanta, tradi.its do 
f auglois de Tu.LOTION, par Jean Barbeyrac. Amfierdam, 
a7u. 7 vol. in-8. 

Oa elfim•ai'ca.eo1 S.rmom.; JIIAÎI' ib n'ont qu"un prix onlinaire, 
H-à•li tiv. 

Lari~ffion tkGeneve,.en 174+,/epnol.ia-1œ .. .p.,,_,,, 
lt,nru ,. 6- h pm en ejfà-pai.-prù !.mime. 

Regrets Facétieux lit plaifantes HaraPguc;s Funebn:s fur 
la Mort de divers Animaux, pour paR'er le temps, & réveiller 
Jes Efprits mélancoliques, non moins remplies d'élo_qpence 
que d utilité&. gaillardife; trad. du tofoan par DE Two­
J'ILLE. Paris , 1 576. in-16. Vend. 3 livres 1.~ fols cher. 
M. Pican. 

L'Hifioire de Jofeph, extraite de la. Sainte Bible, & ré- 1 

d11itc en forme de Comédie,. trad. du, latin de Macropédius 
par Àntoine. TiaON~ Anvers., 1 s6+ - L'Hiftoire de l'.En­
&nt Prodigue , réduite en forme de Co111édic , trad. du latin 
~n françois par Àntoine T IRON. Anvers, 1 s 64 in-8. Vend. 
3~ livres, les deux anicles reliés en un mime ,•of 11me, chez. 
J/L Turgot. en 1744,, &. 10 liv .• feulement chez M, le Dac 
de la. Y a/lien~ en 1784. 

L:a Nobwta. di V,ero.na, dà Giw. Fr. TINTO. V-crona, 
J;S92- in-+ · 

Ouvrage commun & pœ,cher. 3-à-6 liv. 
T.lll:ilf-BI,AJJC. G Roman, de Chevalerie de ce aom. } 

Yoy. aux Anonymes: Roman, &.c. · 
Jacobi T11mn Comment. in Sacram· Scripturam. An­

tucrpiae, t 656, feu· 1668". 2 ·,·oI. in-fol. 10-à-12 liv. de ces; 
deux éditions d'Anvers indifféremment. 

JI 1 • auffi, do çes Cçmmcntaires, dclQ. édùiou de.Lyoa; l'1.111c cf• 



\n TIS .'l"I't TOA Toc' TOD Tod 'tOL. .. 
16~6, & l'autre de 1683. 2 vol. Louvent en un {cul ia-:fbl. dont on fait 
auffl quelque cas. 6-à-8 liy. 

Btrtrandi. TISSIER Biblïotheca Patrum Cifiercienfium. 
Eonofonie, 1661 & ann. feqq. 8 vol. in-foL 25-à-30 tiv. 

Narration véritable de l'exécrable Confpiration du Parti 
Papifie , contre la vie de Sa Sacrée Majefié, le Gouverne­
ment d'Angleterre, &c. par TITE OA. TES. Suivant la cc5pic 
de Londre_s, 1679. in-12. Vend. 1 :2 liv. ~ f. en mar. r. chez 
M.••• à l'Hôtel de Bullion, en 1785. 

· TITUS LIVIUS. Y. LIVIUS, tome II, pag. 146 à- 1 50. 
Saggio Mete.reologico di T0ALl>0. ln Padova, 1 770. 

in-~. V1nd. 8 hv. chez M. Turgot., en 17~2. : 
Toc. { Fauve/et DU ) Yoy~ FA.UVELET, tome I .. 

page 436. . 
• Op_ere Poetiche del Beato Frate Jacopone Benedeélo 
DA TODI, del Ordine de' Fratri Minori, cioë li Cantichi , · 
overo le Laude d~!la Beata Vergepe Mària , & aitre Rime. 
devotiffimc. ln Firenze, per Francefco Bonacorfi., , 490. 
i11-4. Vend. 41 liv. en mar. r. chezM.leOucdela Valliere. 
en 1767, & 19 Iiv. 5 f. mame condition, chez M. de Gai-. 
nat., en 1769. . 

. Carmen 'l'OGRA-!I, Poet• Arabis doaiffimi, cum vc:r­
fione Iatinâ & notis Edwardi Pocockii; acccffit Tra&tus 
de Profodiâ·Arabicâ. Ox~nii, i-661. in-8.· Vend. 12 livres 
chez M. le Marié; mais ordinairement 5-à-_7 liv. . 

Joannis T0LANDI Pantheifticon , feu Formula cele­
brandae Sodalitatis Socratio, Cofmaepoli, ( Londini, 1720. 
in-8. · · 
· Belleédirion, esécutt!e rouge &noir, dont fesesemplaires font rares. 

1s-à-:10 liv. • 
, Ejufdem TOLA.lfDIAdeifid•mon , 6vo Titus Li\'ius à 

Sufe~ftitione .Yindicatus ; a~cedunt ejufdcm ~0LANDI , 
Origines J uda1ce .. Hag. Com1t. John/on ; 1709. zn-8. _ 
.' Ouvrage fupprimé & plut rare encore que le préc~dent. , 'j-à-20 liv~ 

papier orâinaire i l!t en gr. papier, dont on trouve r,eu d'exemplaires.,: 
v_e11d. 70 1: en ~r: r. chez M. de Gaignat. & ,t8 , chez M. ck Mar­
'J;.arty; mais ordmairement 2'j•à•3ol. comme chez M. Lambert .• M. le. 
Duc de la V allitre • en 1784, &c. 
. Lts tkux Traitt's. tn gr. P"P• m. r, ontt'te" vendus enfemble ~4 liv.: 
.J,e, M. Gouttard, en 17110. . . · · · - ' 

Defe,;i6o 



TOL TOM TON TOP TOR. ttj 
Defentio Religionis necnon Mofts & Gentis J udaicae, 

contra duas Ditfenationes Joh. TOL.ANDI , quarum una 
infcribitur Adaifidemon, altera vero Antiq. Judaicae, à 
Jacobo Fayo. Ulctajeai, 1709. in-8. Vend. 17 liv. 19 fols. 
( bel excmpf. en mar. cit. ) chez M. le Marie; mais ordi• 
mitement 5-à-7 livres, comme chez M. de Marlr.arty • 
M. Lambert, &c. 

TOLANDI GALLUS Aretalogus. Voy~ MATHlEUS, 
Card. Sedunenfis, tome II, page 2:22. . 

Letters to Serena, by TOLAND. London, 170,:1. in-8~ 
Vend. 12 liv. marqué fon raie , chez M. l'Abb:: Sépher i 
en 1786. · 

Jo. Petri TOLET.ANI Comœdiœ quatuor. Toleti, 1 S'74· 
in- 1 2. Vend. 7 fü,. 14 f. chez M. S.inâras, en 177 r. 

'A Colleaion of Several pieces of John TOLÀNDI• with 
fome Memoirs of his Iife and wriltings. London, 1726. , 
g vol. in-8. Vend. n liv. chez M. d'A;r,ueffeau, en 'ï8S', 

TOLL. (André) Voye, BooT, l Boece DE ) tome I, 
paae 170. / · 

°Jacobi Philippi. ToM.ASINI , · Patavini , Petrarcha re­
cfo·i,•us , integram Poëtz celeberrimi vicam , iconibus aere 
caelatis, exhibens. Acceffir. Nobiliffimae Fœminae laurae 
1>revis Hiftoria. Patavii, Typis Livii P tJfquali & Jacobi 
Bortoli, apud Paulum Frllmbottum, 1635. in-4. cum fig. 
s-à-6 liv. 

L'édiüon de 1610, même lieu & mbne format, même prix. 
TONNELIER. ( Juflin) Voy. JUSTIN TONNELIER, 

tome II, page 88. , · 
Nicolai 'fOPPI Bibliolheca Napoletana, e Apparato 

a gli Huomini illuftri in Letterè, infino all' anno 1678. 
- Addizzioui copiofe di Lionardo Nicodemo aiia Biblio­
theca Napolctana del Nic. TOPPI. ln Napoli, 168.3. 
infolio. · . 

Ouvrage efiimé, quand l'exemplaire efi entier, c. a. d. quand. il ren­
ferme le luj>plémcnt, qui dl la partie la plus rare. Vend. 31 liv. chez 

., M. Brochard, en 1729, mais ordtnairemsm 10-à-12 liv. 
Thormodi TOR.F.lEI Hiftoria rerum Non•egicarttm, in 

quatuor tomos diftributa. Hafoia, , 171 1. 4 vol. in-folîo. 
V end. 90 livres chez M. le Marié; mais ordinairemcnt 
4i0-à-50 Jiv. 

TomellL H 
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Ejufdem Tol\FlEI rerum OrcadenGum H1fiorie, Libri 

trea. Hauniœ , 1 697, feu 17 1 5. in-fol. 3-à-4 liv. 
· • Series Dynafüarum & Re~um Daniae , in publicam lu- . 
ce11, em11là pcr Thormodum fORFlEU.M. Hafniae, 1702. 
in 4 4-à-6 hv. 

Monarquia Indiana, por Fr. Juan DE TORQUE~ADA.. 
En Sevill3, 1615. 3 vol. m-fol. . . 
·. ··Cet Ouvrage a éré recherché 1!t aff'ez cher autrefois; mais la réim• 
preffion de .Madrid la fait tomber en difcréfü. 6-à-8 Iiv. 

Monarquia Indiana, por Juan LE TORQUEMADA.. En 
Madrid , 172 3. 3 vol. m.-fol. · · 
· Réimprcffion de l'Ouvrage précédent, & aujourd'hui l'édirion la plus 
recherchée. Vend. 41 livres :if. chez les Jéf, du Col. de Clermont, en 
l764,& 19liv, 1of.chczM,deCouvay,en 17H• , 

TORQUEMADA. Voy. TURRECREMATA, page 1.29. 
Storia e fc:nomeni del Vefuvio, efpofti del P. Gio. Maria 

DELLA TORRE. ln Napoli, 1755.-zn-4 Vend. 13 liv. 4 {. 
chez M. Mariette, & 1 2 IÏ\•. 19 f. à l'Hôtcl de Bullion, en 
tn 1786; mais ordinairement 4-à-6 liv. · 

Ce Livre a été traduit de l'italien en françois par M. l' Abbé Peton. 
Paris, 1776 in-12; mais il n'a qu'un prix ordinaire, 2-à•3 liv • 

. Francifci TORREBLANCA VILALPANDI Epitomcs 
Deliél:orum Libri lV, in quibus aperta vel occulta mvoca~ 
tio Daemonis inten•enit , cum Appendice & Supplemento 
èui titulus efi : Defenfa en fa,,or de los Libros Catholicos 
~e la ~agi a , ~c. Hif pali , Ildephonfu, B.odriguet_ • 1618. 
in-folio. · 
· Édition originale & la feule recherchée de cet Ouvrage. Vend. 6o l. 
en mar. r. chez M. le Duc de la Valliere. en 17"7, & 12 liv. ~ f. feu• 
lementchezM.deGaignar. en 1769. 

Il y a des exemp4zires où le Suppll~nt intitull: Defenfa en fa. 
vor ête la Magia, mariqu•. ce quz en diminue confzde'rabkment la 
'llakur. 

Elucidarius Carminum & Hifioriarum , vel Vocabularius 
Poeticus, çontinens Fabulas, Hiftorias, Provincias, Urbes, , 
Infulas, Fln~io_s & Montes illuftres; ~ditus e_ey TORR.EN-_ .. 
TlNUM. Panfüs, Robertus Gourmant, pro DLonyfio Roce. 
zn-4. goth. Vend. 18 Iiv. eu mar. r. chez M. le Duc de la 

. Yalliù.:, en 1784. . . . . · 
De Naturâ, difrèrentiis & caufis corum qui dormient~ 
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blbulant 1 aut.Jac. TORSTIO. Lipfisa, 1693. in-i2. VenÎ 
3 liv. 10 f. chez M. l'Abbé Sépher, en 1786. · -

,aannis TORTELLI ARETIN! ComJllentarii Gramma­
tici de Orthographià DiEtionum. V enetiis , 1 enfon , 14 71. 
,zn-foL chartâ magnâ. _ ·. 

idition r..re a: recherchée. Vènd. ·7~ liv. chez M. le Duc Je /.a V al:. 
. Imre, eit 1767, & 72. liv, 13 f. chck M.de Gaignat, en 176<). 

Iidem Comnie11tarii. Romaè , epud Ùl,icum Gallum,. 
1471. ·in-fol. . . 

Cen:c ·édition efi: anffi rare îi'.uc la précédènte, & eHe efi égalément: 
eftiméè-. 

Joannis 'Î'OR'Ï'ELLII ARETINICommentarioru1n Grama. 
)DatÏcorum de Orthograph'iâ Diétiona~ è Grecis traétarum 
·opus. Vic~ntiz, per Steph1.UZu"': Koblinger, 1479, in-fol-. 
Vend. 27liv. enmar.rouge, chez M. le Duc de Ùz. Vallzere,. 
en 1784 • . . 
_ Joannis TORTEtLII Commentarii ·de Ôi'thographia 
Diàion:um è Grzcis tra8arum, & Laur, Vallœ elegantià· 
.Lacin.e linguae. V enetiis, tk Ztl.1lis:, 15 o 1. in-fol • 
. . On fait encore quelque _cas de cette édition. Vend. 9 livres chet. 
M.duFay. 
. Champàeury ~ auquel di contenu I' Art & Science de là· 
Peuc & vraie proportion des Lettres Attiques, qu'on dit 
autrcmel\t Lettres Antiques & Romaines , pro~rtionnées 
f~lon le corps & viiage humain ;_par Gt~ffioy. TORY. Pa .. 
ris, G. To7 ~ 15 22, m-fol. fig. Vend. 2 hv; d1ez M. le Duc 
de la Valliere, en 1784; II hv.chez M. Sephu:, en x786 • 
& 3 liv-. 1 f. chez M. Pem1t, en 1776 .. 

L' Art &. S.:ience de la vraie proportion des Lettres Atti­
ques ou Antiques , felon le corps &: vi~g~ humain ; ~c. 
ear Geoffroy ~ORY. Paris, Vivant Gaulherot) 1;49. 
uz-8. fig. 3-à-6 hv • 

.Alpho,ifusTOSTATUS ~n Sacram Scripturam.-Vcnétiis, 
1596 &. ann, feqq. 1 3 vol. 1.n-fol. . . 

Ouvrage afl'cz efümé, ,fans être cher. Vendu 100 livres che% 
M. ù Blatu: • Secréraire d'Etat, en 1729, & 100 liv. 1 f. rel, en 26 vol. 
chez lesJef. du Col. de Clernaonr, en 176+ 

L'édition ou riimprejJion de Cologne. en ·161 3 • mime nombre @ 
volumes. eft encore m_qzm clure. VinJ,~ 741. 19f. ehe"{ lesJij; iel11 
M«iJ01& Piqfoff._ · H ~ . 



116 T O S T O U. 
Commentario fobre Eufebio J>Or Alfonfo TOST Ai>O. 

Én Salamanca, 1 ,-06. S vol. in-fol. 
Ouvrage aR'ez efümé , & que les curieux: recherchent à caufe de la 

rareté des exemplaires. . 
Le Roman du Chev~lier DE LA. TOUR, auquel eft con­

tCJ:!U le Guidon de Guerres. Paris , Euflace, 1 5 14. in-fol. · 
l\oman alîez eftimé, dont les exempl. ne font pas bien rares. ~enJ. 

14 liv: 11 f. cm mar. r. chez M. le Comte t:k Lauraguais. en 1770, & 
u liv. chez M. Pic,zrt. en 178o, 

Lu exemplaires imprimes fur velin & décores de miniatures. font 
très-rares & p_re'cieu:x. Ve!Ul 194 liv. che'(_ M. de Préfond, en 17~7; 
!lOO liv. che'{ M. de Gaignat, en 176g & 300 liv. che'(_·M. le Duc de !a 
Valliere, en 1784-

Le Chevalier DE LA TOUR. in-folio. . 
Manufcrit fur velin, du 1 ~e fiecle, à fon$ue1 lignes, décoré d'une 

miniawre, de toumeures & d'ornements pem1s en or & en couleurs,­
compofé ear GeoJf.roy de la Tour-Landry. aulc:ur du Roman p_récé• 
dent; mais le Guidon des Guerres manqu_oit dans ce manufcrit. Vendu 
6o liv. en mar. r. chez M. le Duc de la Valliere. en 1784-

Moralité de Païx & de Guerre , mife & rédigée en forme 
de Con1édie_par Henry_ DU TOUR. Gand, vande Keclcre. 
1 H 8. in-8. V end. 18 liv. en mar. r. ibidem. 

Hiftoire Celtique• où , fous les noms d' Amindorix & de 
Celanire-, font comprifes les principales aHions de nos 

. Rois , & les diverfes fortunes de la Gaule.& de la France ; 
,ar Franf. Hotman • tieur DE LA TOUR. Paris , 1634. 
in-8. Vend. 7 lÏ\•, 10 f. en mar. bl. chez Madame,la Comtefi"c 
de Verue I en 1737; mais ordinairement 3-à-4 liv. 

TOURNEFORT. { Pitton DE ) Voy. _PITTON, tome II, 
pages 398 & 399· ' · 

Arrêrs notables fur toutes fortes de queftions en mati~re 
Bênéficiale & c~ufcs Eccléfiafii<\ues, recueilli~s par Jean 
'rOURNET.Par1s, 1631, 2 vol.m-fol. 8-à-1oliv.pluscher 
autrefois. · 
· Les Nuits & Œuvres d'Young, trad. de· l'anglois par 

_f.1.LE ToURNEUR.Paris,leJay, 1769.4vol.in 8. Vend. 
29 liv. 2 fols ( bel exempl. en mar. rouge) chez M. le Hue 
d•Aumont; mais ordinauement 10-à-12 iiv. 

L'édition en ~ vol. in- n. eft auffi eftimée, 8-à-g liv. Les Nuiti 
cl'Young, 2 vol. zn-8. ~-à-8 liv. & l'èdi1ion in-12. 2 vol. !t•à-~ liv. 

L'Année Chrêtienne de M. LE TOURNEUX • .t'aris, Elie 
Joffet 1 165 5 & ann. fuiv. 1 .3- vol. in- 1 'l, · 

Ouvrage ellimé, dont on pJ.'.é{cre les anciennes éditions pour.la 
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:beauté & I' exatlitude, · & dont le prix: femhle diminuer depuis quelque 
temps. 1 i-à-18 liv. 

Shakefpeare, trad. de I'attgiois par M. LE TOURNEUR. 
Paris, 'Î776. 13 vol. .in-8. Vend. 50 1. 12 f. chez M. le Duç 
d'Aumont, en 1782. · · · 

Les OEuvres de M. DE T0URREIL. Paris, 172 t. 2 vol. 
in-4- Vend. 2 1 \iv. I f. ( be.l exernpl. en mar. ~· lav. _ré~l.) 
chez M. le Duc de la Vallzere, en 1784; mais ordinaue­
ment 7-à-9 Iiv.l'édition in-12. 4 vol. même prix. 

TOURS .• ( Guy Michel dit DE) Voy. MICHEL' tom. II' 
pages 245 a 248. 

Les Mœurs, par M. TOUSSAINT. Paris, 1748. 3 part. 
en I vol. in-12. 3-à-4 Iiv. 

Les mê,nes, imprimés fur-pap. in-4. vend. 32 liv. chez M. le Due 
tkla Vallitre, ea mar. r. &: 18 liv. veau écail. chez M. de Gaignat. : 

· TOUSSAINT DE SAINT-LUC. Voye, SAINT-LUC, 
tome Il , pag_e S 5 8. . 
ÀkxiJ.ndri TRALLIANI Medici , Libri XII, de Re Medicâ, 
grae:è; necnon Rhazre de Peftilentià Libellus, ex f yriacà in 
graecam linguam tranffatus, cum Jacobi Goupyli in eofde:n 
caftigatiombu~. Lutetiae Parifiorum , Rob. Stephanus, 1 ) 84-
in-f<,l. 6 à-10 li,·. · · 

Phlegontis TRALLIANI quae extant Opufcula ; fcilicet: 
de Mirabilibus Liber & de Longaevis, graecè & latinè; ex re• 
cenfione & cum notis Joann. Meurfii. Lugd. Batav. Tfaacza 
El,evirius, 1620. in-4. 15-à-20 liv •. · ' 

La Démonomanie de Loudun , qui montre la Véritable 
Po!T'cllion des R.eligieufes Urfulines, a,•ec la Lifi:e des R.eli-

. gieufes fécu,lieres poOè:~ées , obfédées & maléficiées; le nom 
de leurs Demons, &c. par le R. P. TRANQUILLE. Chan­
gement d\rn jeune A"ocat , opéré par le DJmon , nommé 
Cédon. Avec deux Difcours du même Démon·, &c. La Flè­
che, 1736. in-12. Vend. 16 livres 14 fols chez M. Millet 
de Montarbi, en 178 1. . · 

Gcorgii TRAPEZANTII, viri Doétiffimi atque Eioquen-. 
tiffimi , R.hetoricorum Libri. V enetiis , per Vindelinum 
de Spira, circà annnm 1470. _in-fol. · 

Prcmiere édition; rare & recherchee. Vend. 49 liv. en mar. r. èhez 
14. le Duc tk la Valliere, en 176'], & 57 liv. 12 f. m8me condition, 
,Jiez M. de Gaignat,. en 1769.. · 
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TR.ASlBULE PHENIZ, Voy. N.AOGEO~GUS, tome If• 

rages 285 & 28~. . 
·· T~A V~RSEUI\ des Voyes p~rille.ufes. Yo,r. BO~CH;E_ll ~ 
tome I, pages 177 &: 178. · ' 
. ~~moire~ pqur: fervir ~ !'~ifioi_re d'un genre do Polypes. 
~•eau douce à l>ra$ en forll)e de; co~es;. {>ai: ,4. Tli\~~ ... 
~L..,.Y •. L.eyde A ~744· i~-4 fis, 5-à.-7 li.v._ 
. Cet Ou.vra.çe a paru. auffi la mêtÙç an_néç en c.fe!Jx vol •. in .. ,.~. fil<\ 

~ais ilu'.a qu u.n pr\x. ordi.naire. 3.-à~4 li.v. · 
' Plantâ! Seleélz quarum imagines ad eJ!:empla i,aturaJi­
l,011diJ1i. ÏJi . .tloni.~ çur~oforum · ~.utrita .. , :t Georg_. Oion, 
Ehret :Pifüe, not1fque 11luftrat:ie a C.lzrifl. J~. 'I_'REW', ~ 
fo aes incifqe,& vivi~<:qlor\QUS reprefentatae à Jo;m. Jacobo. 
liaid, Oec~ria,; X. Norimbergae, 1750. i?Z•fol. çum. figuris, 
y end. 7\ hv\ 1~ f, cbe~ M_. le_ l,l_aron d Il ... .. _eo 17~2 t 
79 liv. en mar. r. dent. chez M. le Duc de la Valliere# enr 
t784 ,. & l se l~v, ( ~-1 ~xemplairc_ çn Dcl.3f. r •. à l'.ff.ôt~l d~ 

1 pull ion , en_ t 786 . 
. · D. Chri{l. Jac. TREW Cedrorutn Libani Hifiori'a eor.um--. 
gue c~ra~er l3o\a.n.icus_ çum i,llo Larcis ,. àbie~is Piniquc:; 
çomparatus. Norimbergae, 1757. in 4. cu_m fi_g_ui.-is~. Vend.~. 
~ l liv._ 19 f. à l'Hôte~ d~ Bu.Ilion' e_n 17a6 •. 
. .Adami TRIBECHOV~l HilioriaNatu·ralifmi 1 prima{~~ 
~u~g~ne ~d nqftra te?'p_ora ,curâ &. ii_u_dioJo. Tribech-0.vii., 
nlu. Jenae, I 700. zn-4._ Ve1_1d •. 1_ 5 h_v. c;h,ez 1\1., S.tl!).4!1P.;. 
:1:11ais ordi~ir;mc:nt 5:-r-6 li_,.. . 

· 1'riu~ Scriptorumde .Tribus Judaeorum Seais Sr,n~ 
'-1~; c::x. editione Jacol,i TRU:,; L.ANOII ~ qui. Diatnba d0; 
S~~â J{~reQrum ac,tjecit. O_elphis, 1703. ·2 vol. in-4. Vend-. ' 
~ 1 li,11. 2. (. chei M .. l'.(\b~ Çoft~ #, ei:,. IT27-; ~~i oi;di~a~­
rement 4~à-s lit·., . . ; 
, • Ceft-_,ttellenifu1e, Q..U ~tyn,ologie des m.ots françois tirés, 
~u G.rec; par Léa~ TRIP-P.4.ULT. Orl~ans,, 1581. in-8,. 
Yt:nd. -12·~v~ 15 1:. çhe71M_. GQuu~4# e~_.17B;o ima.Ïs Qr<.li ... 
:pa~r~1_nenn. +_6. Itv, . · · 
, TRISiv!,EGIS;rus. J7:ME~CURIQ"S., to,m~ II ,.P.3F. 21+. 
• . La, Toifi,m d Or._ ou Ia_ FI~ur des 'rhre{ors, en faquel_l~ 
eft~ .fuccin8e.m~t- & . m~thodiquement tra.ité de la Pierrq, 
deS: fh,ilçfof~es ':· q_ç_ (on. ~xce.lle.n.~ ~ efJe.t.t ~ -~Ç~l&J~ lcllQ.h 
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ra'bîes, &c. par Salomon TRISMOSIN. Paris, Seveflre. 
1613. in-8. 15-à-18 liv. · 

Dialogo del Gian-Giorgio TRISSINO·, intitulato ~ Il 
Caftellano ? n~l quale fi tra~ta della li~ua ltaliana. In Vi:­
cenza., I f29. zn-fol. - Ep1ftola del TRISSINO delle Let­
tere nnovamente aggiunte nella lingua ltaliana. ln Vicenza , 
.f 5 29. in-fol. - :La Grammatichetta di M. Giov.an-Gîorgio 
TRISSINO. ln Vicenza , 1 p9. in-8·. . 

Ces trois volumes ont é1é accolés & vendus en-fem!ile. ~ li-,. 19 fols­
en mar. r. chez M. le Duc da-la Valliere. en 1784. 
0 Dialogo. del TIUSSINO., inrrtolato: li CafteHano, lite. 
- _D~nte de la Volgare Eloquenzia. ln V1cenz~ , 1 529~ 
Peut m-fal .. vend. 9 L. 5. C en mar. bl, chez M •. de Gaignat·., 

cnLa17diP9- . d" M n· G. G" ' . T· I v· octtca J e er zovan- 1org10 IUSSINO. n 1-

cenza , 1529. in~l. - La Quinta & la Scfta Divifiono-
1della Poetica del TRISSINO. ln Venetia, 1 j62. in 4. 

Ces deux volumes joints enfemble ont été vendus 13 liv. en mar. rL 
chez M. le Duc dè la V altiere. en J78+ ·· · 

Rime di Meffer Giov.a,i-Giorgio TRISSINO. ln Vicenza,. 
l"529. in-8. Vend. 6 liv. èn mar. r. ibidem. · . 

Tuut le Opere del medefimo Giovan-Giorgio TRISSINO. 
tpoefie e yrofe • .} ln Verona, Vallarft, 1729. 2 tgm. en 
1· vol. in-fal. Vend. 6·Jiv. chez M .. de la Lèu ;-, 15. liv. en :i. 
\IOL chez M •. de Boiffet ,, & 8 li\'.. chez M. de Montredon. 

L: ltalia Liberata da' Goti , Poema del Gian-Giorgif!­
TRISSINO. Stampata con cara8:ere grechi, in Roma, pc:r: 
Yalmo e Ltiigi Dorici., a petizione di Ànt. Macro Yicen.­
iino ,. i-5.47. 3 vol. i.n-8 •. 

Edition rare., &. l'originale de. ce Poëme, fort eflimé. Vend. 4-i liv .. 
("bel exempl; en mar. r, ) chez -M. de Gaignat; mais ordinairement 
~,t-à-30 liv. comme chez M. Gayot, M. de B0ifft:t. M. IM.voujl-. 
M.le Marié. M. lkSaint-Ceran. &c. . · 

La medefirpa ltalia Liberata del TRISSINO ; edizione 
J'i~eouta per l' Abbate Antonini. In Parigi, 172}.- 3 ,•ol. in-8. 

Edition commune & pe.u recherché,:, Vend. 20 1. chez M. Davoufl; 
aais ordinairement 6-à-9 I iv. · 

Il ~iJl•-~ dt: ce1tt1 e'dition, quelqu(J8 t«emplaires imprimisf1t1' 
-,din • que les curieux recherchent beaucoup. 6o-à-70 liv. . 

TBlS.'I.AN Da LE0NN0I.S. (Romande C.hevalerie·de . . . ~ . a~ 
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ce nom.) Yoy. LtrCE. ( Chevalier Seigneur do Gafi.) 
t(lme Il, page 16~. _ 

TRISTAN. Le·Roman du Nouveau) Yoy.M.AUGIN, 
tome li , page i.224- -

D1fputation entre l'Homme & · Raifon , co111pofée en 
l'honneur de la glorieufe Vierge Marie; par TRISTAN 
DE LESCAIGNE. Paris, Denys Jano, • fans indication 
d'année. in-8. Vend. 8 liv. en mar. bl. chez M.~ Gaignàt ; 
:spais ordinairement 3-à-5 liv. 

Commentaires hiftoriques, contenant l'Hiftoire générale , 
des Empereurs, lmpératnccs, Céfors & Tyransdel'Empire0 

Romain, enrichie & augmentée par les Infcriptions , Mé­
dailles grecques & latines, & autres monumens de l'anti­
quité; par Jean TRISTAN, fieur de Saint:Amant. Paris, 
1644- 3 vol. in-fol. Vend. 93 liv. chez M. du Fay ,en 1725; 
mais ordinairement 40-à-50 liv. 

On trouve des exemplaires de cet Ouvrage qui font datés de l'année 
16~7; mais l'édition_ en efi tC?uj!>ur~ la mime, & !a diff'érel!ce 1_1e con-

- fifie que dans le feuillet des mmules, que des raifons paruculieres de 
commerce auront donné lieu de changer. 

Joannis TRITHEMII, Abbatis Spanhementis, Traaatus 
perquam utilis de Laudibus Sanétifimae Matris Annœ, nec­
non ejufdem TRITHEMII Tetr1trtichon de Sanaiffimâ 
Matre A~nâ, &c. Moguntiae, per Petrum Friedhergenfem. 
anno 1494- - Ejf1fdem TRITliEMII Opufculum de Lau­
dibus Scriptorum. Jbidem , 1494. - Ejufdem TRITHEMit 
Liber dè Vitâ Sacerdotalï. Ibiâem. 1494- in-+ Vend. 22 I. 
en mar. bl. chez M. de Gaignat: 

Joan. TRITHEMII Annales Monafierii Hirfaugienfi's ;id· 
annum I 5 14 , nùnc primùm è manufcr. codd. Monaficrii 
Sanai Galli editi. Typis ejufdem Monafterii S. Galli, anno 
1690, 2 vol. in-fol. 

Chronique fort efl:imée. Vend. 161. 10 f. chez M. d" AgueffUlll, en 
178~ ; mais ordinairement 6-à-9 liY. 

Polygraphiè & Uni,•erfelJe Écriture Cabaliftique de 
M. J. TRITHEME , trad. par Gabriel de Collange. Paris , 
1561.in-4. Vend. 11 liv. 16 f.chezM. leBarond'H ••••• 
en 1782; 7 liv. 13 f. chez M. Filheul, en 1779; 7 liv. 5 C 
chez M. du Fay. en 1725, l< I 5 1. ~hez M. Sépher, en 1786. 

Jo. TRITHEMII Steganograplua, ftve ars per occultam 
· Sc:riptùram ~imi fw voluntatcm abfentibus aperiendi 
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certa. Darmftadii, 162 r. in-+ Ven4. t livre, 4 fols chez 
M. d' Àgueffeau • ep 1785. 

Joan. T"'RITHEMII Opera Hiftorica quotquot haaenus 
reperiri potuerunt; Ed. Marq. Frehero. Francofurti, 1601. 
2 tom .. en I vol. in-fol Vend.101. 10 f. chez M. le Blanc~ 
en 1729, &. n liv. chez les Jéfuitc:s du Col. de Clermont, 
en 1764; mais ordinairement 4-à-6 liv. . · 
. Steganographiae, necnon Claviculae Salomonis German, 
Joan. TRITHEMII Declaraiio ge"uina & dilucida , per 
Joan. Caramuel. Coloniae Agrippinai, 1634. in.4 Vend. 
7 I. chez M. du Fay~ en 1725; mais ordinairement 3_-à-4_1. 

Prœlufio ad _publrcas Herharum oftenfiones ha61tas 1il 
Horto Medico Romanae Sapientiae anno 1709 , à Jo. Bapt. 
TRIUMFETTI. Romae, Hercules• 1700. in-4. cum tiguris. 
V end. 14 liv. à l'Hôtel de Bullion , en I 786. 

TRYPHIODORI, ilii exèidium. Yoy. THYPHIODORUS,_ 
page: 108. 
. TROILLE & Crifeida. ( Roman de ce nom.) Yoytt 
BÉA UVEA. U, tome 1 , paga 109. 

Abrahami TROMl4ll Concordantiae Graecae verfionis 
LXX. interpretum. Amftelodami , 1718. 2 vol. in-folio. 
V end. 39 liv. en gr. pap. chez M. le Duc de la Yailiere • 
cil 1784; mais ordinairement 15-à-20 liv. · · . 
. Novum D. N. J. C. Tefi:amentum ', fyriac&, cum verfiono 
latinâ , cum notat. à Martino TROSTl,O. Cothenis, Anhal-
tinorum, 1621. in .. 4.-Vend. 10 liv. u fols chez M. l'Abbô 
de,Effarts, en 177s. . . · 
. M'anini TROSTII Lexicon S_yriacam. CotheniS: ,,AnhaJ.; 
tin, 16J3. in-+ Vend. 1 liv. S f. chez M. Tu,,got. en 1782; 
& 7 liv. 16 f. chez M. l Abbé des Effarts. en 177s. 

L'Amour Triomphant , où , fous te nom du Berger 
Pirandre & de la heHe Oréade du M:)nt O!y~pe, foQt dé:­
crites les Amoureufes Aventu.res de_ quc:lqu_os gr;mds Prin­
ces·: Paftorale comique en profe, & mife par perfonnages 

• en V Aaes, par PieMe TRO'rEREL, Efèuye.r, fieur d'Aves. 
Paris , Samu.el Thiboujl, I 6 1 S. in-8. Vend. S liv. 1 o fols 
~hez M. le Duc de la Yalliere I eo 1767.. · 

: '1:'ragédic de Saiµ~e Agn~s, eri vers fraqçois, par Pierre 
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TaoTEREL, fieur d'Aves. Rouen, 1615. - Pafithée,; 

· Tragi-comédie, en vers, P.ar le même. - Philifiée, Pafto~ 
:raie , par le mème. - Arifiene, Pafiorale. par le même. 
- Gillete , Comidie facétiei.fe, envers, par le mêm~ 
P. TROTEREL I heur d' A"es. Ibidem. 16.20. ùr-1 2. Vend~ 
7 liv. les cinq pieces réunies dans le même \'Olumc, chez 
M. le Duc de la Valliere, en 1767. . 

Mémoires des ancien~ Comtes du Maine, par Pierr, 
TROUILLARD. Paris, 1643. in-8. Vend. 8 livres chez 
M. de la Leu, ·en 1775; mais ordinairement 3-à-5 liv. 
- Neuf Dialogues faits à l'imitation .des Anciens, par 
Orajiu1 TUBERO, ( la Motte le Vayer ). Francfort,. Jean· 
Sarzus. 1 sa6. ( ponr 1606. } 2 tom. en 1: ,•ol. in-+ 
. Ouvrage efümé & recherché, fur-tou1- c!e cene édilion. Vendu ul. 

·( bel exempl. en mar. r. chez M. le Comte de Lauragµais. en 177ol 
& ¾8 en mar. cit. dem. !. r. chez M. le Duc de la Va/Jit:re. en 1784;. 
m,11s ordinairement 11-à:•,~ liv. · i · · 

On a •;eadu che'{_ M. de Gaïgnat, un exemplaire de cet Ouvrage C,. 
Je atte mime idition. dicori des figures de Carrache, in(irùs à la· 
rite de chaque Dialogue. qui ont rappon au fujet qui y ,Jl tr.aiti;. & 
le prix en a e'ti porte à 279 liv: 19 / •. 
· La -,,eïmpreffi<,n de 1716. en deux vç;l. in-12. quoique mozns recher,­
(flie, a ~pentiam quelque v.alBur. 6-à-8 Ü!i. che'{ M •. TurgQt • che-,e 
M. Perrot I M. Fïlheul , M. Gou11ard, &c.. . 

Lud. CervariiTUBER0NŒ ~e-Turcarum Origine, Mori-­
lsus & rebus Geftis Commentarius .. F.lorentiae , 1, ç90. in-4. 
Vend. 1 3 lines 1 5 fols marqué très-rare , à la vente d-o. 
.MM. Pe,aut & Man fan. faite à la Hay.e, en 1722. 

Trois Dialogues de !'Exercice de Sauter & de Voltig~ 
en rair , par A1:~ITP.1Zf5' TUCCÂB.O, Paris, de Mom,·œil .. 
l 599· iu ·4:· fig.. ' .· · 

Traité fingulier,, fort tee.herché. Veudtl 18 liv._ en mar._ roµge chez 
M .. de Sain.z-Cei-an ~ & cI1e;z M. de la Leu ; mais ordinairement 
io-à-n liv. · · ' 

C~n~!Ia & AHegaciones Juris Nico?ai DE TUDESCHIS: 
de Sicrl1a , .Ahbaus Monacenfis , · ed1ta & emendata per­
Lndovicum BoHogninum de Bononiâ:. Ferrariae, anno 1474 .. 
- Singularia. Confili'cl Juris Lodotici Pontani- de &omâ~ 
Ferrariae. in-fol. Vond.-1 rl-iv.chez M. Gayet. en t770. 

La Galerie du Chà-ceau Raya I de_ For.tainebleau , repré-­
fcntant. les 'fiav.aux d'Ulillè > defiiués par, F. Primatice. L C:c. 
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~ints par Nicolo ,. gravés fur cuivre par Thiodore V A;N- · 
TUtDEN; avec l'Explication morale de chaque fujet. 
in-4. oblong. Vend. 17 livres chez-M. le Duc d'Aumom,. 
cm 178~. ·, ·. · · · 

Concitii Tridentini oppotita gravamina, quibus & cauf• 
necefi"ariae & graviffim:e exponuntur , quare Eleé\ores • 
Principes , ordines lmperii, Augufi:anam Confeffionem 
amplexi , Concilium illud neque agnofcere neque adiro 
volucrint • è germanico ÏR lat. con vert: à La.urentio TUPPIO 
:POMERANO. Excudebat Gab. Canerius-' 1 s97 .. in-8. Vend.-
4 hv. çhez M. de Préfond. · 

Pfan de la Ville de Paris I levé & gravé par ordre do· 
M. TURGOT, Prévoft des Marchands. en 1740. gr. in-fol. 
Vend. ~4 liv, c:n mar. r, chez M, de Gaignat; mais ordi.' 
Dairement 1 o-à- i ~ liv, · 
· · A Treatife on ancient Paiting, by George TU.R.!iTBULL.' 
Lo.ndon ~ 1740. in-fol. fig. 

Çe Traité de la P.:~:.~ure a.i,cienne en uglois eft !art eRimé, foit clo. 
cette éJicion, foit de ceile de 17t4. Ven_d. 90 I. chez M, le Duc de hl 
Valliere, en 178,J: m1is ordinairement.4Q-â 6o livres, comme chei 
.)1. I' Abbé de R.01heli11,. chez M. Mariette, M, de Momredo1t, lite. 

TVRPIN. ( Chronique de) 'Voy. CH·RONIQtJlt, ·au 
Anonymes. 
· Ly{igeraft~, o'" les Defdains de Lyfide; par TURPIN.; 
Paris, 1 629. in 8, V end. 9 liv. en mar. bl. chez Ma.dame_ 
12!-Comtelîe de f,!"eru_e ~ c::n 1737. · · 
La Fr~nc~ Ulufire ., ou le; Plutarque{ Françoîs , contenin( 
res Eloges bift_origu~s des Génçraqx'& grands Çapitain~s·.: 
des. Miniftres. d'füaç &: des principaùx Magifirats' de;·· [a 
N arion Françolfe·, enrichi de lèurs portraits; par M. Ton:-· 
:f IN. P==-ris, ~780, 2 vol. in-4_. V cm<l.. 36 I. chez M. le Ope: 
d'Aumont ~ en· 1782. · ·· _- • , . . . ,, 

Georg_ii à Tuau: 0-ryadaRJ; Amadl"yadum, Cloridifqac 
Triumphn$; ubi. Piari.tarum, -qniverfa. Natura fpeélatur; 
afteaiones expendunt11r; &. fa,cq.lUltes- ex.pHca.ntux-. · Patavii • 
;\68c;. in-fol. 6-à-;(Q.Jiv, · . · , ·_ 
. ttfonumen~ ,·~teris..A.ntii, hoc- eû :, lnfc,riptio M. Aquiwi 
"T~la. SQli.s lvführ'-l A taûitfig_iui.,. 8L fy1ub.olis exfc11li>r.a.· 
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Autorc_Phi/ippo à fUB.llE. ROIDal, Cajetanu1 Zenohiu1, 
1700. zn-4. 5-à:-7 hv. . . 

Joannis DE TURRECREMATA (TORQUEMADA) Car­
dinalis S. Sixti, Expotitio br:vis & utilis f11pcr toto Pfaltc­
rio. Rome, UdJli-icw Gallus, de Bi.enna, 1470. in-+ 

Premiercc!ditiQn,tr~-rare. Vend. 104 livres en mar.bl. c:hezM.lo 
Duc:"41 la Valliere. en 1784-

Rcvcrcndif. Cardm. Joan. DE TURRECREMAT A. Expo­
litio bfC\•Îs & utilis fopcr toto Pfaltcrio. Moguntia, por­
Petrum Schoyffir de Genuhem, anno 1474. in:..fol. goth. 

Edition encore fort rare & recherchée des curieux. Vend. 99 iiv 19 f. 
chez M. le Duc tk fa Valliere; mais ordinairement 30 à-40 1. comme 
chez M. dt Gaignat. M. le Comte tk Lauraguais. le~ J éfuitcs du Col. 
cle Clermont, &c. 

Ejuf<!em Joanni, de TURRECREMAT A Ex_pofitio fupcr 
toto Plaltcrio. Moguntiae, per Petrum SchoyJJer de Gerru-
/zey,n, anno 1476. in-fol. goth. . · 

Edition dont on fait auffi heauco11p de cas, & dont les exemplaires 
!ont rares. io-à-40 liv. chez M. le Comte tk Ltwrafl'aÎS. M. le Duc 
de la Vallie,·t. à l'Hôtel d Efpagne. 

Ejufdcm Opcris cditio altera. Moguntiœ , pcr Petrum 
~hoyffer de Gern,heym, anno 1478. in-foL 

On fait cas encore de cette édition. Vend. 27 livres"t9 (. en mar. bl. 
chu M. le Comte de Lauraguais; mais ordinaircrr,ent 1 ~-à-20 livres. 

Meditationcs Rcvcrcndiffimi Patris Domini Johanni• 
DE TURRECREMA TA , Sacro San8ae Romana, Ecdefiœ 
Cardinalis , pofüae & dcpi8e de ipfius Mandato in Ecclcfia 
ambitu Sanélae Mariœ de Mincnâ Rome, cum figuris. 
Rome, pcr Uid:uicuin Gallum, Altmanum, & Simonem 
th Luca , anno Domiµi 14-73 , die vcro XVII Oaobris. 
P~tit in-fol. 

Oùvrage rare & fingulier. Vendu 1401iv. 2 fols en mar. rouge, chez 
M. dtGaignat. en 176g. 

· Earumdem Meditationum ·, five Comempfationum Car- , 
dinalis DE TURRECREMATA; cditio altera, caraaere 
B!andiori "impre[a , per Jokannem Numeifter, Clcricum 
Moguntinum, anro Domini 1479. Petit in-fol. avec fig. 

Eairion auffi rare que la précédente • & beauc:oup mieux exécutée. 
'(end. u1 liv. 1 (. en mar. r, ~hczM, tk G~IUU • . 
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Quaftiones Evangeliorum tàm de temp,ore quàm de S~ric­
tis, colle8ae per Jo. DE TURRECREMATA. Colonie 
.Agripeinœ, 1478. in-foL JOth. Vend. 46 liv. en mar. r. 
cliez M. le Duc de la fr allzere, en I 784 · 

Ejufdem Joannis DE TURRECREMATA, ( T0RQUE­
XADA ) Sermones tàm de Tempore quàm de Sanélis; ~us 
quod Flos Theologiae meruit nominari. Bafileœ , per El>t­
rluudum Flomslt, 1481.in:foLgoth. Vend. 12liv enmar. · 
i-. ibidem. 

Summa Reverendiffimi, Patris Joantzi, DE TURRECRE, 
JIIATA ( TORQUEMADA ).Cardinalis, contrà Ecclcfiae lit 
Primatus Apofioli Petri Aâvcrfarios inûtulata; ex rccogni­
rictne Joannis, Epifcopi Tornacenlis. Romœ, per Euch4-
rium Si/ber, aliàs F ranc_lc , 1489. in-fol. goth. 

Ouvrage imp1imé aux dépens du Pape Innocent VIII. atrez rare. 
Vendu 16 liv. 1.9 f. en m~r. r. ibidmz, ·· 

Gratiani Uecretum , · diftinS:um per Joan. à TURRE­
CREM:AT A , curâ Jufii Frontanini. Romœ , Maynard, 
1726. 2 vol. in-foL Vendu 37 liv. chez les Jéfuites du CoL 
de Clermont, en 1 764. ' 

Expofitio fuper Regulam Beatiffimi Patris Benediili, per 
Dom. Cardinalcm Sanai Sixti Johanncm DE TURR&­
CREMATA. Parifiis, Petrus ~·et, impensâ Nicolai Mili­
tis • Librarii, , 491. in-fc,L goth. Vend. 1 2 liv. I f. en mar. 
1·. chez .M. le Duc de la Y al.lierc • en 1784-

EjufJem Card. DE TURRECREMAT A , TraS:atus ad 
aedificationem cujufque. Y. SALICETUS •tom.II, pag. 53 1. 

Julii M. TURRII, Veroncnfis, de Felicitate, Libri IV. 
V eronae , fratres de Sabio • I 5 3 I. in-4. V end. 6 livres chœ 
M. de Gaignat. 6 liv. 1 f. chez M. le Ouc de la r alliere. 

Fr. TURRIANI Adversùs Ccnturiatores Ma~d~burgeu­
fes, Libri Quinque. Fiorentiae, 1572. in-fol. 5-a-6 liv. 

Barthol. Fre:cii TURRIANI O.rationcs. duœ. Lugd_uni, 
Seb. Gryphùu • 1539. in-+ Vend. II livres I fol chez M. 
du Fay. . 

~es OEuvrcs P~étiques de Claude TtJRRlN , Dijonnois. 
Paris , I 572. in-8. · · 

.Ou~rage peu commun, qui cependant n'a qu'ua prix ordinaire, 
2-a-3 hv. · · 
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Hifibria! Anglicane Scriptores X. ex vetuftis codd. manuf. 

-_nuncprilllÙm cditi, & i!luftrati, ariis le.élionibus, GloAà.ria 
_&Indice, per Rogerum TWYSDEM. Londini, 1(is2. 2 voL 
in-fol. 30-à-40 liv. 

'fYCHON IS B!U . .HED.AN I Afironomiae infiauratae Pro­
gymnafmàta. Francofurti, 1610; 2 vol. in-4. Vend. 1s li.-. 
19 f. àu Col. de Clermont, en 1764. 

Hiftoria Cœleftis TYCHONIS BRAHEDANJ cum Co111-
mentariis Lucii. Barretti. Augufiae-V'indelicorum; 1682. s 

_-,QI. in-fol. Vend. 34 liv. ·1 f. zbit:k,n. · 
Claudii TYPHANi Declaratio ac Defenfio Dofüinea 

.SS. Patrum Doaorifque Angelici , de hypoftafi & perfonà 

.ad Trinitatis & Incamationis Myfieria ~lluftranda. Muffi­
ponti, Vincent• 16,4 .. în-+ Vend. 16 I, chez M. du Fay• 
& 8 liv, au Col. de Ciermont . 
. Ejufdem TYPHA~! d~ Ordine ~eq~e priori & pofie­

~orr , !eu de Decret1s Dei , Praedeftmauonc ac R.c:proba­
tione. Remis , 1640. in-+ 
· Cet Ouvrage, etl , comme le prédédent, àfi'ez curieux t:c irttéreff'ant9 

& le prix en eft à-peu-près le méme. 6-à-8 liv. . 

· · Guillelmi TYRII Hiftoriarum rerum in PQrtibus mariti-
niis Gefiarum , Libri XXIII. Ïn"-fol. · 

Superbe & précieux Manufcric furvelin, de la fin du •~e fiecle, con• 
1:enant 387 feuillets, écrits en lettres rondes, fur deux colonnes, déco­
rés de grandes tourneures peintes en or & en couleurs. On fe propofoit 

· ·de l'enrichir de !l'.l miniacures, dont les places font retlées en blanc, & 
d'un pareil nomf>re de beaux cadres, dont quatre qui ont écé achevés, 
·font-regretter les autres, Ce rare Manufcric, Ouvrage de Guilùw11'4 .. 
Archev~quode Tyr., a été vondu4S4liv.on m. r.chez .M. le Ducdelc 
Yalliere.,en 1784, · 

TY RT .lEI quae fuperfont omnia , · graecè ; collégit, Com­
-mentario illuftravit, edidit Ad. Klotzius. Altcnburgi , ex 
officinâ Ritthèriâ • 1767, in-8, Vend. 9 livres i fol chdZ 
. N. Gouttard, en 1780. · · . 
• UOrang-Outang ; ou l'Homme Sauvage , contparé ave• 
le Singe:_& l'Homme. Ou The Anatomy of a Pigmie , com- . 
parcd Wilha M<mkey , &c. by Edward TYSON. London. 
1699. in-+ Ve~d. ! 7 liv. chez M. _Millet de Momarbi • Cil 
1781; mais ordmaircment 4-à-~ h,, 
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Tfie Anatomy of a Pygmy compare,{ With Tftat of a 

· Monkey, &c. by Ed. TYSON. London , 7'. Ofoorne, 175 1. 
in-+ fig. Vend. 1 5 liv. br. en cart. à l'Hôtel de Bullion , 
en 1786. 

Menologia, feu Menaea Graecorum per totum annum • 
~raecè edica , curâ & ftudi~ Tlzeopkylàéli Hieronomachi 
TZANPHURNARI, & tom1s duodec1m comprehenfa. Ve-· 
netiis, 1639. 8 vol. in-fol. 

Ouvrage diffi.:ile a ralîemblcr; mais d'ailleurs pell recherché 4: pea 
chtt, JO à-40 Iiv. 

' . 
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L R Gouvemcmen~ des Trois Eftats du TelJ!ps qui· court, 
compofé en rime françoife par P. DE LA V ACHEB.IE. Pa .. 
ris , 1 S 1 o. in-4:. goth • 

. Exemplaire imprimé fur velin, avec miniatures» tr•rare &: pré­
cieux, qui exiftoit auttefo:1 à Paris dans le Cabinet de feu M. Barri. 

V ACHTEllI Glofi'arium. Voy. W ACHTÈR. . 
Traité de l'origine des Ducs & Duché·de Brabant, par 

Jean -Baptifle DE VADDERE. Bruxelles, 1672 .. in-+ 
3-à-4 liv. • · 
· Œuvres de Théatre de Jean Jofeph V ADÉ. Paris, N.B. 

Duchefne, 17s8 .. pol. in-8. 9-à-1:2 liv. 
Tra8ntus Phyfiologicus de Pulchritudine, authore Er­

neflo V lENI0. BruxeHis, 1662. in 8. V end. 7 liv. 4 fols 
cliez M Lambert, en 1780; mais ordinairement 4-à-, liv. 
· Otho V lENIUS. Voy. OTH0, tome Il, page 320. 

Diaionnaire Diplomatique, par Dom DE V AINES. Pa­
ris, Lacombe, 1774 2 vol. in-8. avec fig. 9.•à-10 liv. 

Sebaftiani V AILLANT Botanicon Pardienfe ; ·ou Dé­
nombrement Alphabétique des Plantes des environs de 
Paris, avec plufieurs Defcriptiops des Plantes, leurs fyno­
nimes, leur tems de fleurir & de grainer , &c. Ouvrage en­
richi de pJus de ;00 figures deffinées par Claude Aubriet. 
Leyde, Yerbeclc, 17':J.7, in-foL fig. Vend. 47 liv. 19 f. gr. 
papier, chez M. le Duc de la Valliere , en 1784 , & chez 
M. de Saint-Ceran, en 1780_, & jufqu'à 60 liv. à· !'Hôtel 
de Bullion, en 1786; mais ordinairement 30-à-40 liv. 

Joan. Foy VAILLANT Numifmata lmperatorum Roma- · 
norwn praeii:antiora à Julio Caefare ad pofthumum & tyran­
nos , & à pofihumo ad Conftantinum perdu8a cum figuris 
&. interpretationibus; authore Joanne Baldino. Romas, 
1743. ~ vol. in-4. Vend. 51 liv. gr. pap. chez M. le Duc 
de la Valliere, en 1784; mais ordinairement 25-à-30 liv. 

Joan, Foy V .AILLANT füft:oria. Ptolemaeorum .lEgypti 
Regum, 
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1\egum, ad fidc:m Numifmatum accommodata, cnm lco­
Îiibus. Amfic:lodami, 1701. in-fol. 4-à-6 liwres; plus cher 
autrefois. · · 

Ejufdem VAILLANT Scleucidarum lmperium, five Hif­
toria Règum Syriae ad fidem Numifmatum accommodata, 
lconibus. Parifiis, 168 r. in-.~- 4-à-6 liv. 

La réimpreifün de la Haye, en 1n:2, · p~tit i~-.fol. palle poar erre 
mo1r.s correfie. Elle a été vendue atpendànt 16 hv. ciiez M. Gayot; 

· m .. -is ordinaire men c 4-à-6 Iiv. 

Ejufdem Jo. Foy V .AILLANT Arfa~idarum Im_P-Crium, 
bve Regum Pardiorum Hiftoria ad fidem Numrfmatum 
accommoda ta. Item_ Archaemeni:darum Luperium , &c. cum 
Praefatione Caroli: de Valois de la Marré. Parifiis, IT25• 
~ vol. in-4 6-à-7 liv. 

Eju(dem ]o. Fo_y V AILLANT N ummi Antiqui Famifia­
ru!11 Romanaram_, cum imerpret~tionihus & 110:i~ perpe­
tu1s. Amftelodamr, 1703. , vol. in-fol. Vend. 48 l,v. { be( 
exempt. en mar. r. ) ch::z M. Gayot; mais ~rdinairement 
18-à-20 liv. 
· Ejufdem Jo. Foy V AILLANT N umifmata lErca Impe• 

ratorum., Auguftarum & Caefaruftl in Coloniis, Municipiis 
2!t Urbibus Jure Latio Donatis, ox omni Modulo perco.fià. 
Pariftis, .1688. 2 tom. en I vol. in-fol,. 7-à-9 für. . 
· Ejufdem V AILLA.NT Numifmata Imperatorum, Auguf. 
tarum & Caefarum à Populis R001anre Ditionis graecè Io..: 
quentibus, ex om:1i Modulo percu!fa; editio altera ab ibfo ' 
authore recognita , emendata & Nummis au'éla ; eut· 
acccftit explanatio de notis Gr3:l:orum Numifmaturu Litte­
raiibus, & aitera de notis .. Nunreralibus, cum lconihus 
JEneis. Am{'telodami, 1700. in-fol. 5-à-6 liv. . -

Trois Livres des Charmes ~ Sorcelages ou Enc"hante­
me~s , &c. tr~d. de l'Ouvr~ge laùn de Leonard DU V AIR, 
en fr:M1ç~is, par Julian &udon .. Paris, r 583. in-8. Vend. 
27. liv. ( b~I exempl. 5n ~ar. :,iol. c~ez M. de Gaignaz; _ 
mais ordinairement 4-a-6 liv. • 

Hifioire générale de Languedoc, a,•ec des notes & des 
preuves; par Dom Claude de Vie & Jofeplz V A ISSETE, 
Benediél1ns. Paris, 1730 & années fuiv. 5 vol. in-folio. 
jO à-60 liv. 

_ Tome III. l · 
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V AL. ( .Antoine DU) Voy. DUV .!L, tome l, page 4&4-
V AL. ( Jacques DU } Voy, Duv .AL, tome I, page 403. 
V AL. ( Pierre DU) Voy. DtrV:AL; tome 1, pago 403. 
Hifioire d~ Daoplïiné &: des Princes qui ont porté le 

nom de Dauphins , particuliereinent ceux de la ;e Race: 
defcendus des Barons de la Tour-du-Pin • &c. par Pierre 
Mom de Bourgchenu, Marquis DE V ALB0NN A YS. Ge­
neve, 1723. zvol. in-fol. Vend. 22 liv. chez les Jéfuites 
du College de Clermont; mais ordinairement I o-à- 1 2 Iiv. 

V ALCK.ENIERI Roma Paganizans, feu ldolatriœ Ponti­
ficiae Examen Hifiorico -Theologicom : accefiit cjufdem 
Speculum P.ipifmi. Franckerae , Àlbenus, 1656. in-+ 
6-à-8 liv. 

Le ~ento &: Dieci ·Contiderationi del Signor Giovan 
V .ALDESS0, nelle qoali ft ragiona cofe plù utile, più ne­
ceR'arie e più pcrfette della Chriftiana Rehgione. ln Baftlea, 
1550. in-8. 5-à-6 Iiv. 

Les Triomphes de Louis Xlll. contenant fes plus _grandes 
afüons , repré(entées en figures énigmatiques. Ouvrage 
entrepris &. fini par Jean V .ALD0R. Paris, 1049. infoL 

Cet Ouvrage a été recherché anciennement; mais oh en fait a6uellc 
ment fort peu de cas. · 

Y alentius DU V .AL. ( N umifmata Cimelü Vindobonen~ 
. Gs.) Yoy. Fl:',0ELICK, tome 1, page 476, 

Apologie ou Oéfcnfc de la jufie Révolte des François 
p contre le 1\oi HeJ1!Y Ill. traduiie du latin en françois par lo 

Seignèur DE LA V ALÊE DU' M.AINE. Paris, 15 89. in-8. 
6-à-8 Iiv. 

Les XII Clefs de Philofophie de Frcre B.ifile VALENTIN, 
traitant de la vraie Médecine Métallique; plus l' Azoth , 011 
le Moyen de fai~ l'Or caché des Philofophes. Pa.ris, 
Charles Àn~f, 1660. Traité dcS la Nat11re de l'Œuf des 
Philofophes, è:om_po{é par Bernard, Co1ùte de Treves, & 
trad. en françois. ParJS, 1659. in-8. aveo,les figures gi:avées 
des XII Clefs. . · 

Traité fin~ulier &. dont on fait cas, lorf9:ue les figures des XII Cie& 
de Philofophic fo trouvent dans l'exemplaue. 10 à-1~ liv. 

LesConaluftonsde touslesTraitésdeF.B. VALENTIN,­
( nom que s'eft donné un Alchymifte Alle~and du 16e tio­
f:le) avec fes Tours de Main ou Manifeftation de fcs So--
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orets paniculiers. Ïn-4. Manufcrit for papier, du 18e fiecle. 
Vendu :2 '2 livres I o fols chez M. le Duc de la Valliere 1 

ctnc1784 T. L 1· A . .. F . Bafil"' V urrus rrnmpna 1s nt1mon11 • ratrrs z u · ALEN-
TINI. Tolofaè. Bofc. 1646. in-8. Vend. 6 liv. 19 fols chez 
M. le Duc ~ Chaulnes, en 1770. . , 

Defcription des Coquilles &. des produaions qui fe trou, 
vent dans la Merd' Amboine & dans les l11es adjacentes; par 
Franfois V .ALENTYN, pour lervir de fupplément à l'Ou~ 
vrage de G.Bv.Rumplzius. Amfterdam, van Keulen., 1754-
in-fol. fig. ~n hollandois. Vend. 90 Iiv. à l'Hôtel de Bulhon, 
en 1786. 

Michaelis Bernardi V .ALENTINI coJpus juris Medico 
legalis. Franco-forti , 1722 , fol. vend. 1 8 b·. chez M. 
Baron , CR 1788. . 

Michaelis Bernh. V ALENTINI Hifioria fimplicium re­
formata , fub Mafei Mufeorum titulo antehac vernaculè 
cdna, nunc latio refii1uta à Jo. Conr. Beckero : accedit. 
lndia Liberata latinitati donata à Chrift. Bern. V .ALENTINO. 
ejus filio. Francofurû ad M. 1716. in-folio cum figuris. 
10-à Il liv. 

Ejufdem Mich. Bern. VALENTIN! Amphitheatrum 
Zootomicum, exhibens Hifioriam Animalium anatomicam 
undequaque colle8am: accedic Methodus fecandicadavera. 
humana ut & ars dealbandi o{Ta cum Ofteologia, &c. Fran~ 
c:ofuni, 1720. in-fol. cum fig. 12-à-18 liv. . 

Ejufdem Mich. Bern. V ÂLENTINI No,•ellae Medico· 
Le gales, feu Ref ponfa Medico F orenfia. F rancofurti, 171 1. 
in-4- 8-à-10 liv. 

Ejufdem Mich. Bern. V .ALENTIN I Praxis Medicinae &:. 
Chirurgiae infallibilis è principiis Mechanicis dif pc:n!ationi 
publicae ac domefiicœ applicata , &c. Francofurti, à Sande, 
2 vol. in-4- cum fig. Vend. 12 liv. chez M. Burette. 
, Ejufdem Mich. Bern. VALENTIN! Medicina Nov-Anti­
'lua : Editio f econda ; accedunt MifceHanca curiofa & fruc­
ufera de novellarum publicarum ufu & abufu in rebus 
Phyfico-Medicis, &c. Francofurti à Sande, 1713. ùz-4. cum 
fig. s-à-6 li v. · 

Hiftoirc de l'Ama-nt refufcité de la Mort d'Amou:, far 
I 2 
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-Théodofo V:ALENTINIEN. Paris , Claude Micanl • 1172. 
in-16. 4-à-s lÎ\•. . . • 
. L'édi:ion de Lyo~ , 1~~8. in-4, dl également "bonne. Vend. 1 

Jiv, 1 ~_f. chez M. Pzcnrr • en 1780. 
Jofaphi Stevani V .Al.ENTIN·I, de Adoratione Pedum Ro­

tnam Pontificis, adjeaa pr11eterea ejufdem A11thoris Oi(pu­
tatio de Coronatione & Elevatione l\'Om, Pontiiicis. V cnc-
tiis. Zilletus I t ~ï8, in-8. s-â-6 liv-. -
. VALENTIN & ÛR~ON. (Romande Cbc,•aleric de-ces 
!toms.) Yoy. R-oman , aux Anonymes. 

Les AngoiAcs d' Anrour ou Hiftoire des Déplaifirs Amou• 
reux; lit 'Languilîans Dé'firs; par Théodofe V ALKNTI­
NIAN. Lyon, T,a,:ers. 16~6. in-4- Vend.~ fü.. 19 [ chea 
M. de 'Pré.fond. en 1-r;7. 

Dos 4Tratados , el -p-rimero , es del Pâpa y de fu Autori­
dad , collegido de fu Vida y Domina ; el fecunclo , es de la 
Miflà, por C. D. V. ('Cypriano DE VALERA.} lmpr. -en 
cafa de Arno/do 'lfot[zldo • l 588. ir.-8. Vend. ;-1 li\•. en-m:ir. 
viol. chez M. ile Gait!nat , en 1769 ., & 12 ti,·. 19 ·f. chez 
M. le Dec dda -V.tlliere .-en 1784. 

On a cru pendant un-certain temps, que cette éditien, qlli eft l'ori­
ginale de ce Livre • étoit la plus compleue; & dans cette ~rfuafioa, 
QI! faifoit p~u de cas de la rè1mprcffion, qui ~rut en -1~99, in-12, qw 
pa'IToit pour ltre imparfaite & tronquée; mais on efi revenu de cetie 
C'trCUr; on fait aujourd'hui que cette réimprefilon eft plus complette 
41ue l''1ition originale ; & voici cc ·qui doit appuyer cc {entimcnt : 

Sur le Catalegue de M. le Préfident LaJizbert ~ on trouve une ~ote 
très-intérefiame à ce iujct, M. d~ Bure, nls aîné,)' affi1re qu'il a cem· 

' paré les. deux éditions, & que ta feconde, au iieu d'être cl1arrèe, 1!t par 
-Il inférieure à la premiere , doit hli eue préféré:, puis qu'elle c4l 
augmentée de ni pages. Oap,ès ce témoignage , fundG & mo1ivë, 
l'xeemelaire de M. Lambert de cette édition, a11paravant ft décriée, 
fut vendu 28 liv. 4 fols; & enfaite 19 liv. 19 f. à. !'Hotel de Bullion CIi 
1786-, où l'édi1icn ot'i;inile ne fur vendue que 11 liv. 

La ,Biblia, revifta y coaferida con los Textos Hebreos y 
Gricgos , por;'Cypriano DE V .ALE.RA. Amft. 1.602. in-foL , 
Vencf. 26 l. l'O {. chez les Jéf. du Col.-de Clermont, en 1764-

. · La Cronica de Ef pana dirigida à la Muy alta Priru:efa 
Sereniffima Reyna Doiia Yfabel "Reyna de Ef eaiia , &c. 
abroviada por fu Mandado por ?Wofen Diego m; V ALE,!1-A 
fu Maeftrex Sals & dd.fu Confqo. En Tholofa, ( de Elpana) 
por Henr. Enel • 1489. in-fol. goth. 
· .Premiere édition, très-raN:. Venil, 50 livres ( piq. cle vers) cl11~ 
M. le Duc d, l,a. V.allure~ en 1784. 
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La Crôn~ca. de Br pana ' por Diego :DB. V .. U,El\A. ~. 

Salamanca, anno 1495. in-fol. 
Edirion encore fort·raro & recherchée. Vud. 44liv. en mar • .r. chez 

M. le Comte. de Lauraguais~ en 1770. · 
Chronique d'Efp:igne. ( Par Don Diego., VALERA. ) 

Mamifcrit in-fol venâu ]2 li,•. 19 f. chez M. de .Mey3.ieu. 
Les Hyérogfyphes de . P. VALERIAN, tr(ld. en fran.­

. çois , parJ. de Montlyart. Lyon , 1615. in-fol. avec fig. 
vend. I 5 liv .. ~che M. B.aron, en t 788L . 

Caii V .ALERII FLACCI Argonauticon Libri Vlll. Bono. 
niae, per Ugonem· Buge.riul)'l &. Dominum Bertackum Re­
gienfes • 1474. in-fol, · : 

Ecli1ion fore rare, & la preiniere det ce Livre. Vend. 710 liv. en mas. 
r. cha M. le Duc de la Valliere., en 1784-. · 

~jufdem C, V ALERII FLACCI Argonoticon Libri oélQ. 
Florentia:, Phil. Junta, 1 j 17. in-8.. · · 

On fait qudque cas dt cetre éduion I quand les eii:empiaires font bien 
conferyés. Vend. 8 liv. If} f. chet. l\'l. dtt Fay; mais o-rdinairement 
3-.l.~ hv. · 

Hjufdcm V .ALERII FLACCI ArgonautÎc on Libri Vil[, 
ab lEgidio Maferio reeogniti & fdioliis illuftrati Parifiii , 
,.J'ypis Jodoci Badii JI 1517. in.-fol. · 

On fait c_as de cette édition lorfque les exemplaires font inlprimés 
fur vclin, tels qae celw qui exille à Paris dans fa Bildiotheq_ ue du 
Roi , avc:c m~amres. . 

Ejufdem C. V ALEl\11 FLACCI Argono.ticoo Libri VU~, 
cum eruditillimis .lEgidii Maferii Commentariis. Parifiis, 
in· aeJib11s Joannis P arvi JI & Jotkû Badü ,, anno 15 19. 
• .r.. z· , 
m~~ . 

· Cette édition cft peu confidé-rée, &. n'à pre(que pas de prix. Vend. 
1 liv. chet. M. lo Duc de la Valliere-. en Y7f17 & 1, livre 6 fols chez· 
l.{. le Canne de H~. en 1738; mais il en exifie que lq1.tes exemplai• 
ns i!Df>rÎm. fur velm, avec miniatures~ qw font précie ux. V end. tel• 
384 livres chc:z M. de Gaignat ~ en 176cJ, & Bo livres. fot:ulement chci; 
M. de Stli.e. ~ 1761. 

Ejufdem V AL.EB.11 FL.ACCI Argona11ti-cos Libri , Pio 
Bononienfi editore • cum CodicÎs Poetae emendatione e,c: 
antiquo exemplari Daeico, additis Libris Tribus ex Apol• 
fonio Rhodio qui defiderabantur, &. Orpheo Latino, _L'<c. 
Bononie , exc:udebat Hieronym,ru P latorucw,, anno I S 19. 
in-folio. · 

On fait cas de cette édition, parce. qu'elle eft plu complettc qùo Ica 
pricédontcs. 6-à-10 liv. 

' 1 J 
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. · ~ofdem · V At.BRII · · FLAcpJ Ar gonaütiaa ~ inominrr..o 
Înterprete. Venetiis, in aedibus Aldi,. 1 ~211. i,,z.,.8. Vend. 

,~5 liv. ( bel exempl. en mar. viol. 1. r.) chez M. le Doc de 
Ja Valliere, en 1784, &. 27 fo•res, mèine condition, chu 
M. Davoufl, en 1772; m:us ordinairement 5-à~6 liv. . 
· Ejufdem V ALERII FLACCI Argonauticon Libri VIII, 
·cum Lud. Carrionis caftigationibus. Antuerpiae, Plantin, 
· 1 5 66. in-, 6. , 

Jolie édi1ion; vend. t 1 · Iiv. en mar. rouge. cnez M. da Fay & cî1ez 
M. le Com1e de Hovm. 

Ejufdem VALEl\ll.Ft:ACCI Argonaut:ca, cum notis rn~ 
tcgm Ludovici Carrionis &. a!iorum. Clt r:c:nfione & CUlll 

.anÎmad-verfioi\ibus Petri Bùrm:mni. Leidae , t ï24· in-4-
12-à-1 s liv. &' en gr. -pa::ier, vend. 37 I. chez M. de Saint:.. 
·Ccran , en 178c ; 4Q L ic.• f. chez M le Duc de la ValL.'ere. 
en 1784, & 39 liv. à l'Hôtel de Bullion, en 1786 .. 

VALERII M.AXIMI Fa8orum Diébrumque rr.emt;rabi­
lium Libri IX. Editio vct11r. &. elegans, abfque ullà loci & 
anni indicatione. in1ol. . : . 

On croit que cert~ odi1ion a éié e'."é:utée à AuJ?d>ourg ou il Uime. 
vers l'année 1470. Vend. ~ 1 Iiv. en mar~ roure chez M. de Gaignttt,, 
& 46 liv. m~me confr ion , chez M. le C,mte de ½ura;;:,a.:s. 

V .A.LEll.II. MAXIM! de Diüis Faais memornhilibns an-+­
tiquorum , Libri IX. Moguntiae , per Petrum-·Schoyjfer de 
· Germhem , anno 147 f. in,J:-,lio. · 
· Edition rare, 'Itli a ûmiours é1é reg:mîée e-:im~,e la rre~rc~e de ret 
.Ouvragt. 140-,-1~0.liv. Vend. 3001iv.Jupqbeexempl. àl'Hôtelde 
Bullion, en 1786. 

Il erifte, de cette raTe e'Ji'tion. , ~qelq11e, ·e.-m;1;:o&:,i,,ts imprimls fur 
. velin. qui devierrnmt t!fico.replusn'commt1.nda/Jle'.f nux yeu.}, dtsama­
tturs. & dont le prix eft très-cnnjul.e"r,rble .. Vmdu 430 li1·1"t'S che~ 
~- de G.aignat,en 176g. &- 1~00 liv. •~.r. che'{_M. le Duc de la Val­

. l1ere.m 1784-
Eorumdem V AT.'F.RII MAXIMI Operum. Editio al'tcr:i. 

'Venetiis, per Vindelinum de Spira, anno 1471. in-foli9. 
Cette édition aft auffi ~ncier.ne te ~uffi rnre q•ie fa préèéd.::nte. Elle 

a l"avanta~e d'é:re mieux exécu,ée que celle de Y.aven ce: on en fait 
11utant de; c!'s, & le prÎ'< en oil àppetl•p•h le 111êmc ci'~ns le commerce. 
Vend. q1 hv. chez M. le Contte 't/4 Hnym, en 1;38, 1~s livres chi:z 
M. de Gaignat,en 1769; & 902 livres chez M. le Duc de la P'alliere. 
an 1784. · 

Eorumdem V .ALERII MAXI.MI Op.crum. Editio ~tcrp. 
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Venetiis, per Joh. de Colonia Àgrippin1nftm ac Joh. Man­
Rn de Gwm:tshem, a11no 1474. in-fol. 

Edition encore airez rare. Vend. l!lo liv. en mar. r. chez M. le Duc 
• ut Valliere. en 1784, & -tS liv. ~ f. à l'H&tel de Bullion, en 1786. 

Eorumdem V A~RII MAXIMI Oper:um. Editio altera. 
Parifiis, pcr Petrum Cœfaris&.JoannemScol, anno 1,ï,7S· 
in-folio. · 

icli,ion encore afi'ea rare & recherchée. Vend. 72 Jiv. chez M. Lu• 
che .. eque, 10 liv. ch~z M. Ie Comte de Laura6uais ~ & 74 Iiv. chez 
.N. le Du:: ae ut Valliere • 
. Eoramdem V A.LERU: MAXIMi Operum. Editio altcra, 

ex rec<>g!litione Boni Accudii PiCani. Mediolani , pcr Ana 
1oniumZarorum·. anno Ii7î· in-foL · 

Edition encore alîez rare & ,echerché-s. Vend. 29 liv. à la vente de 
MM. Pera11 & Manfart. faite à. la Haye en 17u. 

Eorumdem V A.LERII MAXIMI Operuin. Editio- alter a. 
B~noniae, ad petitionem Sigif,nzmdi de Libris, anno 1476. 
in-folio. . . 

Edition encore aliez eŒimée, & peu commune. Vend. 1 ~- Iiv. au Col. 
èle Clermont, en 1764, & 3t livres en mar. cit. chez M. le Duc tk la 
Y.ùiure, en 178+ · 

Idem V A.LERIUS MAXIMUS ex recenüone· Boni Accur­
{ii. Vene1iis, aono 1478. in-fol. Vend .. 27 liv. 4 fols cheZ' 
M. de MarJ.arty, en 17.79. · 

Idem V ALEIUUS MAXIMUS. Mediolani, arte & impen­
frs Philippi Lavagniœ, 1478. in-fol. Vend. 6 liv. en mar. 
r. chez "1,. le Duc de la Valliere, en 1784, & 14 liv. 19 f. 
chez M. Sandras I en 177 1. 
' V .AL!Rll MAXIMI Ditlorum Faaorumque incmorabi­

lium Libri IX. Venetiis , 1480; in-foL 
On fait encore quelque cas de cette é4ition. Vend. tlj Iiv. ibitkmA 

4 un double exemplaire 12 liv. 2 f. -

Eorumdem -V ALEP.II MAXIM! Operum. Editio airera, 
cum interp_retatione &. notis Jofephi Cantelii, ad 11fum 
Delphini. Parifüs, 1679. in-4. , 

Ce volume e.ft u.n ees plus c~mmuns de la Colle&ion ad ujùm D,l~ 
]'hini. Vendu :t6 livres en gr. pap. chez M. le Duc; tk la Y aJliv,. 'en 
1.784; mais or.iinairement 8-..:10-li-v. 

Eorumdem V .ALKRII MAXI~I Operum. Editio altera, · 
CUID notis variorum ' ex rcr:e,nSiollC AntOPii Thyfii. Logd. 
&t.vor~ 1670· zn.-8. 
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Edition ellimée pour la Colleaion des Auteurs cum rrotis variarunc, 

.-end. 11 liv. 19 f. chez M. Gouttard; mais ordinairement 6-a-8 liv, 

Eorumdem V .ALERII M.AXIMI-Üperum. Editio altera,. 
cum. notis variorum integris ac emendationibus , ex reccn­
none Abrahami Torrenii. Lugd. Batavirum, 1726. in-+ · · 
I 5-à-18 fa·. & en grand papier, vend. 46 liv. 19 fols chez. 

• M. le Duc ~ la Valliere, en 1784; mais ordmairement 
24-à-36 liv. 

Les Gtuvres de VALERE MAXIME , tran.flatées du latin 
en françois par Simon de Hefdiri & Nicolas de Goneffe. 
Manufcritfurvelin, ache,•é l'an 1401, & décoré de belles 
& grandes miniatures. 2 vol. in-fol. gr. pap. vend. 122 1. 5 f. • 
chez M. deGaignat, en 1769; 652 liv. chez M. Pican, en 
I 780 , &. 21 S li v. 1.9 fols chez M. Ie Dac ~ la Yalliere 1 

en 1784. · 1 
· VALERIUS MAXIMUS I uanfiaté de latin en franço1s 

tiar Maître Simon de He(din & Nicolas de Gonefi"e. 2 vol. 
zn-fol. goth. , 

Edition exécutée vers 1476, fans chiffrch reclames ni fignatures, 
{urdeux colonnes, Vend. 1~0 liv. en mar.r.chez M. le Duc th l!z Val• 
.viere. en 1784. 

La même Traduaion. Lyon, 1485. in-fol. fig. 
La même. Lyon , 1489. in-fol. fig. • 
La même. Paris , Verard, fans date. in-fol. . 

Toutes ces éditions f,nt moins recherchées, & le priz n'en eft pas 
confidérablc. 

Les quatre premiers Livres de VALERE LE GRAN:P, 
tranffatés de latin en fran~ois ( par Simon de Hefdin ) 
tome I. in-fol. impr. fur velin, a,•ec quatre miniatures, bor­
dures , & ·lettres initiales peintes en or & en couleurs.· 
Vendu 79 liv. I 9 f. en mar. r. chez..M. le Duc de la Y a/,­
liere, en i784. 

VALERIO MASSIMO , Jrad. da Giorgio Dati. ln Vene­
tia , 1 5 ~ 1. in-8. Vend. 7 li'6tes 4 fol& , en mar. rouge, chez; 
M.de Boiffit. · 

Mufeum Cortonenfe, compfeétens vetera Monument:i, , 
· Anaglyphica, Thore'umata, Gemmas in J\cadcmiâ Etrufcâ. 

caeteriîque nobilium ..-irorum ·domib11s aAèmita, pluribus. 
Tabulis aeneis diftributa, lit à Franc. Valetio, Ant. F.r; 
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Gorio & RodulpLino V-enuti notis illufirata. Ron.ae, 17-;0. 
in-fol. Vend. ~o liv. 19 f. ( fuperbe exempl. en gr,\papier, 
mar. r.) chez M. de Selle, en 1761 , & 30 1. mar. r. à l'Hô­
ieI de Bullion, en 1766; mais ordinairement 12-à-15 liv. 

Polybii, Diodori Siculi & aliornm ex,·erpta, ex collcaa­
neis Conftantini Augufti _Porphyrogc;netae , gr. & lat. fiudio 
HenriciVALESII. Parifiis,Dupui.r, 1634 in-4. Vend. 38 I. 
( fupcr exemplaire en gr. pap. rel. en peau de truie) chez 
M. Gouuard, en 1780; mais ordinairement 9-à-12 fiv. 

Hiulriani V .ALESII Notitia Galliàrum Ordine Littera• 
nun Digefia, &c. Parifii1, 1695. in-fol. · 

Ouvrage forteA:imé.-g-à-1:div. & engr. papier, 18-à-20 liv. 

. EjufdeQl Hadriani V ALESII Rerum Francicarum à pri•. 
mordiis Gentis anno Chrifii 2~ 4. ufque ad Childerici defti-
1utionem auno 752; tomi tres.·Accedit ejufdem d:fceptatio 
de Bafilicis quas primi Francorum Rcges condiderunt, &c. 
Pari6is, Cramoify, 164-(S & ann. feqq. 3 vol. in-fol. 

Ouvrage encore fort efiimé. 2~-à-30 liv~ & en gr. papier, 49 liv. 19 C. 
c:hez-M, deGaignat; & beaucoup plusanciennc111e11t, chez M. du Fay,. 
& M. le Comte ""tk Hoym. . 
: Le Reveil Matin dès Apoftats , par Jean V ALETON. 
1608. in-12. V end. S liv. en mar. r. chez M. de Mariarty. 
· Nouveau Commentaire fur la Coutume de la Rochelle&: 
dn Pay-s d'Au11is, par VALIN. La Rochelle, 1756. 3 voL 
in-4 20-à- 1 S liv \ • 

Nouveau Co!llme11taire fur l'Ordonnance de la Marine, 
par VALI~. La Rochell~, 1767. 2 v_ol. in-4 18-à-1.o liv. 
· LaFamme.oulèsPutamsàCul, parleiicurDE,EA VA­
LISE, Chevalier de ,la.Tre~le. Paris Lignoré • ,1649. in-4. 

Petite piece en vers, rare, qui fait partie des Mazariaades. 3-à-6 I. 
La Famine, ou les Putain~ à Cul, en ryme fr~nç?ifo , par 

Je fteur DE LA V .ALIS_E. Paris, 1649. - Recueil g1méral de 
toutes les Chanfons de ce temps. Paris, 16-1-9, - Paris 
Débloqué , ou les PaRàges Ouvem , en vers burlefques. 
Paris , 1649. - La Gazette des Halles. Paris, 1649. - J,.a 
Farce des Connifans de Pluton, & leur Pélérin~ge en fo11 
Royaume , par perfonnages. Impr. en 1649. in-4-

Recueil rare & recherché, _9uan:I ces ~ picces y font raA"embfées. 
Vond. jO liv. chez M. th PriJcnd. & 48.Jiv. 19 f. chez M. de Boiffet. 

' . 

\ 
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Oc. Corpi Marini che fu Monti G trovane. Lettere di 

Ântonio VALlSNEJU. In Venezia, 1728. in-4- Vt:nd. 
23 liv. chez M. Guettard-, en 1786. 
· Georgii V ALL.iE Opus de expetendis & fugiendis l\c­
bus, ftudio & eu ris Joan. Petri Vallae. Venetiis, in aedibiil 
.Aldi, 1 501. 2 , 10I. in-fol. . . 

Belle édition , do11t on fait aliez de cas, lor(que les exemplaires tônt 
bien confervés. Vend. i71Îv, à la vente de MM. Perau &. M1111fart,. 
faite à la H;aye en 17n, & 12 liv. 10 C. chez M. l'..\1,1,é de Rothelin; 
mais ordinairenient n-à-18 livres, comme chez M. de Colbert. chct 
M. Gayot , &: au Col. de Clermont. 

Laurentii V ALLEN SIS de EleP.nci& linguae Latina , Li­
bri fex. Ro~, ( Ulriaus Gallus )in Pineâ~Regione, 1471~ 
in -fo..lio. 

· . iditio■ fort rue, & la premicro ie c:e Livre. Vend. 84 liv, en mar. 
r. chez M, de Gaig,uu. en 176cJ, &: 2QO li.v, 19 C. chez M. Je Duc de l4 
Valliere. en l'Z.~4-

Laurentii VALLENSJS·Klcgantias latinae Linguae. Vcne--
tiis, Jenfon _. 14ji. in-fol · · 

Cette edition la feconde de ce Livre, eft encore Jort rue & recher­
c:r.ée. Vend. 73 liv. 19 f. en rnar, r. chez M. le Duc d, la V ll/.li,r,, en 
1784, ( l'exemplaire eroi• un peu rogné }, & 18o li.v. en mar. cit, dent. 
rnarq. premiere éeition, à !'Hôtel de Bullion, en 1786. . · 
- Laure111ii V .ALL.li. Elctgantianun fülgl1'8 Latin• , LiJ,ri 

Îex. Fjufdem VAJ.LJE Tra&tll!i d~ Reci_procaùone f11i ·• 
fous. Ejufdcm Liber in Errores ÂntQ~Ïl Raudenûs cum 
~pifiolâ D$dicatoriâ Il e~ ~c;~fi,llf P~t1i Pauli feoilis, 
&c. ( Parifiis, Gering) circà annum 147 \. in-foL 

Edition fort rare, tà~ i:Jlitfrçs, réclames. ni fi_soatures, à Iongu~ 
lignes. Vend. 199 iiv. 19 f. en mar. ri chez M. le Duc de la V ;z/Jiere • 
~~4 .. . . 
· Laurq,tii V .!LL.JK.dc Romani Strmonis Elegantil, Libri 
fex. Romae, per .drno/du,n Panlla1't,, in domo Petn th 
.Maximis, anno 1475. in-fol · · 

On fait encore quelque cas de cene rditiOII, 1 i-à-1 ~ liv, 1 

Lauremii V .ALLlE. Elegant.iaruin l,\bri fex. Ejufdc:.n 
de Reciprocatione fui & fous, Lrbeilus plurimùm utilis. 
Venetiis, in aedibus hœrc:\11111 .dldi, 1536. in-8. Vend. 
i 3 fü·. 15 f. ( bel exeropl. en mar. cit. dl:at. avec les lettre~ 
initiales peintes en or'& en couleurs) chez M. Go,mard_.. 
& 31 liv. 19 f. chez M. le Marié. 

Larmntii V ALLENSIS Facc:tiae Morales~ Y. POGGll1$., 
. Jomc Il , pages 421 ~ ,p2. · 
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• · :tes Apt>1oguts k Fables de Lau,em V ALLE ;tranlla,ees 
·de latin en françois. Les Dits tacétieux de Pétrarque. ( Par 
!Aurent V ALLJ! .. ) in fol. fig. 

Edition exécutée fur deux cclonncsf fans chiffres ni reelame1, maii 
avec fignatures. Vend. 12 liv. chez M. e Due de la. V al/iqe. on 178~ 

_ V ALLE DE MOURA. { De lncantatiouibus. ) Yoytt 
MOURA , tome Il, pa_ge 275. 
· Viaggi dei Signor I'ietro DÊLL.A V .ALLE , in Turc'hia, 
Perfia lit lndia, con la Vita delll' Autore. In Roma, 1662. 

4 vol. in-4-
Cetre édition dl la plus·efiirnée de ces Voyages. Vend. 4~ liv. chez 

'M. tljzi,:ny. ..,. . . fi • l -' ll · z• ' '-'' Apre,, cette taztro,i. en ait IJlle gue CtlS .. e ce e qriz a preceat# 
'1116\8 4 _mlm•~u & mim•rwmbr• de vol. in-+ 1~-à-18 liv. 

Latraduâ.franf;Oife'lui en a ltéfaite par les RR. PP. Ejlien11e 
Carn1au & Fr. I.e Comte. Ce1ejlins. Paris. 1662. 4 vol, in-4. ejlpeu. 
recherchie 1 & 11' a prefgue point de valeur. 6-à-8 /iv. 

Cer mlrr.e, voyages ,.ai 8 vol. in-n. n'o11t qu'un prix tmlinaire, 
_12-,i-1~ liv, · . _ 

· Béatitude d(.S CLrétiens, ou le FJéo. de la Foy ; par 
· Geoffro7 V ALLÉE , natif d'Orléans , fils de feu Geoffroy 
V allée & de Gir~de le Berrpyer , auxquels noms de pere 
& mere atremblés il s'y trouve: Lerre Gerb vrey_ Fléo d. la 

·Foy Bigarrée. Et ;in nom dit fils : Va Fléo regle Foy; OP 
·autrement: Guerre la Folle Foy. 
. Ouvrage i111primê (aris nom de lieu ni d•Jmprimeur, & fans date , 
petit vol. in-8, de 8 feuillets feulemeht, fupprimé avec tant de foin 
qu'il n'en eftrelléqlJ'ua !cul excmp4ire. Vendu8'i 1 1. chez M. deGai­

·gnat. en 1;6<], & 310liv. chez M.le J)uc de la Vallie~, en 1784-
. La Béatitt1de des Chrétiens, o~ le Fléo de la Foy; par 
Géolfroy_ VALL'f!.E. in-8.' · · · · 

Nouvelle édition, ou réiinpreffion du m~me Ouvrage. Vend. 18 Ikr. 
· chez M. le Duc a la Y allùre. cm 178+, &: 9 liv. chez M. Filheu{ • 

. en !77fJ·Th ' d'H de 1u~ Pr' . Le ~atre . oim~ur I? 11eurs. , mecs ;mc1ens fit 
modernes , avec leurs vies & faits plus memorables &. leuts 
,·rais & naturels portraits; ~ntenant auffi les vies & faits, 
de tous les Cbanceli~rs & Gardes des Scea11x de France, cle 

. fluGeurs Hom~es iHufires, des f urifconf \l!tes plus céie­
' bres, les faux Dieux, le tcnips qu ils ont ete 8t leurs por­
traits , recue!llis lit mis c~ ordre par Çla,uk DE V ALLI, 
&c. &c. Pans, "618. ;r, zn-foL ' 
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Ce Livre qu'on appef!evulgairementla Cftron.olo-gie Co!Jk. efi·all'« 

recherché, & Ie prix peut en être afi"cz conlidérablc, gu,nd l'exempl. 
l!ft complet & bien confervé. Vendu tel ~9liv. 19 f. cfiez M. le Préli­
dent Lambert, en 1730, & 40 liv. 11 f. chez M. Bellanger, en 1740-

V ALLET. ( Deffins des Plantes qui compofoient Ie Jar­
din de Henry fV.) Voy. ROBIN, tome Il, page 491. 

Le Jardin du Roi, conteuant les Plantes & Beurs qui y 
croi!fent, gravées &[ubli~ par P. VALLET. 1708.fot 
fig. vend. 19liv. 10 . chez M. Baron, en 1788. 

Les Aventures amoureufes de Theagenes &. Chariclée, 
fommnirement décrites &. repréfentées çar figures , par 
P. VALLET.Paris, Vallet, 1623. in-8. Vend .. 10 liv. 12 

folscbezM.***âl'HôteldeBullion,en 1785;. 5liv. 10 

fols chez M. le Duc de la Y c.lliere, en .. 1784 , & l'2 fa• 
cliez M. le Marié, en 1776. · . 
· Le Jll4me Roman, édition de Londres • ( Paris ) 1723 , · 2 vol. 

in-12. avec les figures & vignettes fupérieurement i:nlu minées ·, 
vend. 14liv. chez M. &mard, Avocat ,en l!789, 
· Epifemafie, Poëme adrelîé à M. le Duc d.e Guife, par le 
•eur DE LA V ALLETRIE. Paris, Marc O;ry; 1 ~88. in-4. 

Exemplaire imprimé fur vclin, Vendu 1~ liv. cflez M. du.Fay, en 
·172;; 37 liv. chez M. de Gai0nat ~ en 1769, & 2~ lrv. chez M. le Duc 
tkls Valliere, en 1784. · · 

.. Les OEuvres Poétiques du tieur DE LA V ALLKTBIE. 
Paris, Vallet, 1602. ln-12. Vend. 12 liv. 2 (. ( bel exem.• 
pbire en mar. hl. ) chez M. de la Leu; mais ordinairement 
3-à-4 liv. · · · 

Ddl' Origine & Governo della Republica di San-M:ir­
tino, breve Relatioue di l'J4ueo V ALLI, Secretario è Cir:i­
clino di e!fa Republica. InPadoua, Criv,llari .. 1633. in-4. 

s-àB-~bl~v. d Th' F. . d . ' . •· 
. 1 lrotheque u i:atre rançolS , epurs ,on ortgme 
~fques à l'année 1766. Par M, le Duc DE LA V ALLIERE. 
Drcfde, (Paris) 1768: 3 vol. in-8. Vend. 47' liv. 1 9 fols , 
( fuperbc: exemplaire :èn mar. rouge, papier de Hollande) 
chez M. le Duc de laYalliere, en 1784; mais ordinaire­
ment 8-à-1 o liv. & en gr. pa p. J 2-:1- 1 5 fü,. · 
· Opere Fifico-Mediche, ftampate e manoforite d'Anro­

nio V .ALLISNIERI; raccohe da Antonio Vallifnieri fuo 
figliuolo. Y_ enezia, Coleci, 173 3. 3 vol. in-fol. con figure • 
. Vend. 39 hv. chez M. Burette., en 1748. · 
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VALOIS. ( Marguerite DE) Marguerite de la Marguerite 

ies Princeffes. Voy. HAYE.) Jean DE LA ) tom. li, pag. 9. 
Débat·d'Amour, par Marguerite, Reine de Navarre. 

Beau manufcrit fur velin, d11 1i5e fiecle, à longues lignes, enrichi 
de capitales élégammenq,eintcs en or &. en couleurs, in-4- Vend11 
11:d1v. en mar. r. chez M. le Duc dela Valliere. en 1784-

Contes & Nouvelles de Marguerite DE VALOIS, ReinG 
de Navarre. Amfterdam, Gallet, 1698. 2 vol. in-8,.,fig. 

Bonne édition. Vend.6o livres. 19f. ( hel c:xempl,en mar. cit.) <;hez 
M. Goutta.rd. en 1780; mais ordinairement 24-à-30 liv. comme chez 
M. le Duc dl, la Vallun. chez M. *** à ra&,el de Bullion, CIi •~.&~ ' 

Coqte, & Nouvelles d1: Marguerite DE VALOIS, Reino 
de Navarre. Amfterdam , Gallet., 1700. 2 vol. in-8. fig. 

Edition encore afi'ez recherchée-. Vend. 66 liv. ( fuperbe exempl. en 
mar. vert à compart.} chez M. &ndon de Boiffet. en 1777; mais or­
dinairement 18-à-24 hv. comme chez M. dePrefond. en 17s7, &chez 
M. le Duc de la Valliere.en 1-z84. . 
. Contes & Nouvelles de Marguerite DE VALOIS , Reine· 
de Navarre. Amfierdam, Gallet., 1708. 2 vol. in-8. fig. 
, On fait encore .alîcz de cas de cette édition. V end. 4 t livret ( Iiel 
exempl. en mar. cit. ) chez M. de la Leu. en i77i; mais ordinaire­
nient 15-â-20 liv. 

Le Tombeau de Marguerite DE V .Al.OIS, Royne de 
Navarre• faia premierement en diftiques latins par les 
ll'Ois fœurs , PrinceR'es en Angleterre , depuis traduits en 
grec, italien & françois, par elufienrs des excellent~ Poètes 
cle la France; avec plufieurs Odes, Hymnes, Cantiques &: 
Epitaphes fur le &nême fujet. Paris , Miclz. F11_1a11dat , 
15 5 1. in-8. Vend. 9 liv. chez M. le Duc di: la Valliere• 
en 1767. . 

Les Gdies de François DE VALOIS , R<>y de France. 
Lyon ,Dolet., 1S40, in-4. 15-à-20 liv. , 

Ambatrade extraordinaire de Charte, DE VALOIS , Duc 
a• Angoulême , de Philippe Comte de Bethune , &. de 
Charles de l' Aubefpine 9 vers Ferdinand II, & les Princes 
d' A~lemagne , en 1620 & 2 r. Paris , 1667. in-fol. grand 
papier. · 

Livre cher autr.ct'ois. Vendu de 30-à-36 livres chez M. de Colbert. 
M. le Comte de Hoym • &c. mais déchu attuèllcment de cette. valeur. 
Vendu ~ liv. 2 f. chez M. de Gaigr.at. en 176g. · 

La Science &. la Pratique du Pilotage , par le Pere 
I"~ DE. V.1.1;01'4 Bordeaux:; 1ns-, in-4 avec ii, Vend.. 



14-t V 7 A L. 
8 livres 2 fols aa· C(jU,ge de Clerm9nf, en 1764-

.Am: Maria VALSA V Jll. Opera Anatomica ·de .Aure 
Humanâ', &c. cum additionibus J. Bapt. Morgagni; Vel\e­
tiis , l 740• 2 vol. in-+ cum fig. V end. 12. livres 4 f. chez 
M. deFakonnet. 

Ej11fdem .Ant. Maria VALSALVA idem opus de Aure: 
Humanâ. Ultr*ai, vande-Water, 1707. in-+ Vend. 8 L 
chez M. Geoffroy,&. 4 liv. 2 f. chez M. Burelle. 

Opufculum quoddam à Petra Ludovico V ALT A Chrifiia­
niffimae Rcgiae Majeftatis Confiliarii &. Hof J>itii Magiftro • 
nunc autem Miferatione Divinâ Epifcopo Rivcnû, fuper 
guâlibet Diaione Syanboli Apoftohci devotè compotitum;. 
Parifiis, Badiu,, 1mpreffit anno r SIS· in-+ 

Exemplar impreffum in membranis. Veud. 19 liv. en mar. r. cher. 
M.d•Gaignat, en 176g. · 

Roherti VALTURII de Re Militari Libri XII. Verone, 
per Jolzan~em Nicolai filium, anno 1472. in fol. 

Edition originale & la premiere de ce Livre, dont le~ exemplaire, 
font très-recherchés des curieux. Vend. 2.99 liv. 19 f. chez M. de Gai­
gnat. en 176g; 301 liv. chez M. le Comte de Lauraguais, en 1770; 
240 liv. ( pu1ué) chez M. le Duc tkla Valliere, en 1784, & 2.99 liv. 
19 r. ( ~ur,erlie exempl. !lvec les lettres in.itwes peintes en or· a Jes ti,~ 
color. a !'Hôtel de Bulhon en 1786. · 

Roberti VALTURilde Re Militari Libri XII• cum Prae­
fatione &. Epiftolâ Pauli Ramufü, Ariminenfis, ad llluftrilt. 
Paudulphum Mafoteftam Principem Arimirienfem. Opus 
imprelt Veronae, per Boninum de _Boninis, anno 1483. 

Cette édition , qui eft la feconde de ce Livre , eil encore en efiimo 
auprès des curieux , & les exemefaires en font rares. Vend. 1 ~ hv. avec 
fimJJerfeaion de deu:r pages qui m:inquoient au commence1J1ent, chez 
M.duFay. 

Eorumdem Robtrti V ALTU!UI Librorum de· Re Militari: 
nrtio italica, per Paulum Ramufium de Arimino. Verome , 
per Boninum de Boninis, de Ragufia, anno 1483. adi XVll. 
de Februario. in-foL cum fig. 

Premiere édition en italien, fort recherchée des amateurs de cetta 
langue. Vend. ~2. liv. chez M. de Gaip.t, en 1769, & 110 livres chez 
M. le Du.: de/a V ailiere, en 1784. 

Onfaitpeu decasdel'iditfunde Paris. 1~34. in-folio, &elk n'a 
pnjque point tÙ va.leur. 4""à-~ liv. 

L'Angelcida di Eraf"'!' VALV .ASONE, in ottava rima. 
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Venezia , 1 S 90. in-+ Vend. 1 S Iiv. 1 2. f. chez M. Flonce 

Hiftoria de la Compoftcif,) del Cuerpo Humano , efcritta 
por Juan DE V AL VERDE DE HAMUSC0, con muy bellas 
Eftameas. En Salamanca & Roma , per .Antonio Lafterii • 
J H6, Petit in-fol. vend. 8 liv. chez M. de Gaignat. 

-Barth.olo11UZi. V AL VERDll lgnis Purgatorius, pofi hanc 
vitam. ex graecis & latinis Patribus Alîertus. V cnetiis, 
Y algrifou. 1 S 90,; { feu petiùs ) Patavii , 1 S 8 f. in -f· 

Ouvrage curieux, dont lis exemplaires font r.ares. Vend. g6 I. ( bol 
exempl. en mar. bl. chez M. pe Gazgnar. & chez M. de Saint-Ctran : 
mais ordinair.:ment 40-à-6o Iiv. 

· Les tkux datu diffe'rentes qu'on trouve far les exemplaires tk c, 
J.ivre. ne fuppoftnt point deux diffe'rtntes e'ditions ; mais c'efl tou­
jours la mbne qu'on a voulu faire pa.ffer pour une nouvùle. pour 
en accihrer le ilibit. au moyen tfun 1iger changement au ftuillM 
fonpk tk fintituli. . 

Joan. V AL VERDI Anatomia Corporis Humani , latin~, 
ex verfione Michaelis Colombi. Venetiis , ]1Jntœ. 1607. 
in-fol. cu~ _fig. Vend. 14 liv. I f. chez M. le Duc d'Errées~ 
en 1740. · · , 

La Anatomia del Corpo U mano, da Giov. V AL VERDE:· 
con ta vole intagliate in rame. Venet. Giunti 1 1586. in-fol. 
7-à.:.8 liv. . 

L'éditioa de Rome, 1 H9, in-fol. fig. eft également b~nne, & lo 
prix en efi le même. 7-à-8 liv. 

Ântonii VANDALE Ditfertationes IX , Anùquitatibus 
quin &. Marmoribus, cùm Romanis tùm Graecis potiffi111ùm 
illufirandis infervientes, cum figuris aeneis. Amftelodami, 
1702, feu 1743. in-+ . . 

Ces deux éditions font également bonnes, & le p1i1 t:n eft le meme. 
7-à"9 liv. 

Ejufdem Ântonii VANDALE Ditfertatio fuper Arifiea 
de LXX. interpretibus; acccdunt ejufdem Hifioria Bapcif­
morum, & Dilrertatio fuper Sanclioniatone. Amftelodami, 
Wolzers 1 1705. in-+ 6-à-8 liv: 

Ejufdem Àntonii VANDALE DiR'enationes de origine ac 
progretru Idololatriae &. Supcrfiitionum, . de verâ ac falsâ 
Propheciâ, uû de Divinationibus ldololatricis. Juœeorum. 
Amfielodami, 1696. in-+ 8-à-10 liv. ·. 

Ejufdem Â.mottii V AND.AU O.iffèrtatioaes dwe de Ora• 
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euhs •eterum Ethnicorum , cum tiguris aneis. Amfielo-­
dami; 1700. in 4. 8-à-10 liv. 

Les Chaftelain5 de Lille , leur ancien état, Offices lit 
Familles, avec la Defcription de la Ville de Line; par 
Floris VANDEi\ HAER. l.ille, 1611. in-4. 4-à-6 liv. 

Fior. V ANDER-HAER de lnitiis tumulrnum Belgico­
rum Libri duo. Duaci, 1587. in-8. Vend. 9 liv. 19 f. chez 
M. l' Abbé Sép_Tur, en 1786. " - · 

Lindenius R.enovatus , feu Joan. Àntonidœ V ANDE.lt­
LINDEN de Scriptis Medicis Libri li. ex recenfione Georgii 
Abrabami Mercklini. Norimbergae. 1686. in-+ 

O .. vragc fort efiimé & peu commun, 9-à-10 liv. 
VANDER-STEL. Voy. ADRIEN, tome 1, page 7. 
Le Cabinet des plus beaux Portraits de plufieurs Princes 

& Prince0ès , des Hommes illuftres , fameux Peintres , 
Sculpteurs, &c. faits pa·r le fameux V AN-DICK. , &. gravés 
en .taille-douce par les meilleurs Graveurs. Anvers, Ver• 
dpffen! fans indication d_'année; & la Haye, .Alberts, 1728. 
2 vol. zn-fol. Vend. 'l7 hv; chez M. le Duc~ la Valliere, 
en 1767, & 72 Iiv. chez M. le Chancellier. 

Le Cabinet des plus beaux Portraits de plufieurs Princes• 
PrincelTes , Hommes illuftrcs , Peintres , Sculpteurs • Ama­
teurs, &c. d'aJ>rès V .AN-DICK.; avec_l'Abrég~ de fa Vie, 

. contenant 144 Epreuves du· meilleur choix , dont plufieurs 
avec des diftërences & eaux fortes de ce Peintre. in-fol,io. 
Vend. 109 livres 5 f. aux grands Augufiins, en 1773, du 
Cabinet de M. • 0 • • · 

'· Iconograe_nie ou Vies des Hommes Illuftrcs du 17e lie­
de, a\'edes Portraits pei,nts parle fameux Ànt. V AN-DICK. 
Amfterdam, Merl.us,· 1759. 1 tom. en I voL in-fol. Vend. 
3'l liv. chez M. MarJ:arty, en 1779. · 

Icones Principum , virorum Doaon.m , Piaor11m , &c. 
ab 4m. V .AN-DICK, Piaore ad vivum expre03e, &c. An­
tuerpiae. in-fol. Vend. 38 liv. en mar. bL chez M. le Duc 
th la Valliere, en 1784 

· Penfées fur la Religion , I'Eglife & le Bon beur de Ia 
Nation; trad. de l'anglois de B. M. par Jujle VAN-EFFEN • 
.Amfterdam, 1738. in-12. 6-à-8 liv. 
. Vues des Villes conquifes par Louis XIV. au nombre:; 
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t9 p1eces, gra':les par V .ANDER-MEULIN. ,n-foL grancl 
pae_. Vend. 5 6 hv. chez ~- de Selle • en 1761. · - . 
- Recueil d'Eftampes de V ANDE&. ... MEULEN. in-folio. 

3 5 pieces d'anciennes Epreuves. V end. 1 oo liv. à l'llôi da 
Bullion, en 1785, &. 36 I. ch. le Bar. d'H ... la même annnée. 

Denèins des Conquêtes du Roy , peintes par le fieur 
DE.VANDEB.-MEULEN. in-+ Vend. 60.iiv. en mar. bleu, 
chez M. le Comte de Rieux, en 1747. · 

Les Vues de V .ANDER-MEULEN, contenant 47 pieccs;. 
dont la pr~miere eft le Pont-Neuf. gr. in.fi,L Ve~ · 1 ;o L 
chez Matiame la Comtefi"e de Yer;ie. en 1137. . 
· Marches l5t Vues de différentes Villes & Payfages gravéa 
'd'après F. V ANDER-MEULEN. 36 grandes pieccs reliéci 
en I vol. forme d' Atlas.· Vend. 42 !iv. en mar. rouge, chcri 
M. d' Àgue/feau en 1785. 
· Zegeri Bem. ~ AN-ESPEN Commentarii in jus EccJè .. 
fiafticum univerfnm, nccnon varia ejufdem Opera. Pari.ûis, 
l'ZH~ tf,' vol. in~fol. · . · 

.ltcfiùon fort eft.imée, & 1a plus recherchée. ,o-à•SQ liv. . 

. Idem Opus. Lofanii, 1753 &. ann. feqq. 5 vol in-foL 
Vend. 170 fü,. chez M. Boullenoi,., en 1778, l5t 135 liv. 
~hez M. Caillard, en 1 7_77. · . -

Hiftoria Sacra & ·Profana Archiepifcopatus Mechlinien-
&s , au8ort Corn. V AN-GESTEL. Hagae-Comitum , I 725. 
2 tom. en. 1 vol. in.fol. cum 6g. 8-à-12 liv. · · · 

V AN-HELPEN. ( L'Efcalic:r des Sages. Yoy. liELPEN} 
tome II, page 14-
. Pacificatores Orbis Chrifüani, Gve Icones Principum. 

Ducum • &: Legatorum, aui. Monaftcrii atque OfnJoruge 
Pacem Euro~ reconciliàrunt , · ad nativam imaginem ex­
preffi à ~ AN-HVLLE. ~oterodami. in-fol. chartâ magnâ-, 
cum figum,. Vend. 40 l1v •. 10 f. chez M. le Préfident Lam-
bert, en 1730. . · . · • · 

Jacobi VANIERJJ Diffionarium Poëticum. Lugduni, 
Bruyfet • 1722. in-+ 

. Ouvrageai'czefiimé. 10-à-n liv. 

Ej\lfdem VANIEB.ll Prœdiwn l\ufücum. Tolofae, 1730. 
cum figuris. J• 

.Bonne édition. 3-à-4 Iiv. -• 
Tome III. K 
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: Idem Opus •. PariJiis, Barbou., 171+ in-8. pep.ier Sir.. 
4-à•s liv. 
· Julii Cœfaris V A.NINI Amp&itlieatram .Eterna P1ovi­
dentiz Divino-Magicum, Cliriftiano - Phyfteum, nccnoa 
Afirologo -Catliolîcum •. adYcrsùs vetercs Philofophos, 
Atheos, Epicureos, &c. Lugduni, vid. th Harfy., i-615. 
in-.8. 10-à-12 liv. . 

Ejufdem V .ANINI de admiranclis Nature Regina deaguo 
.Mortalium Arcanis Dialogorum Libri IV. Latetia Parifior. 
PIiier. 1616.in-8.10-à-1s liv. . 

On joint ordinairement c• deux Traita, qui (ont rare,, fur-tOllt 
Je dernier ; & ils ont été fouvent accolés & venaus enfemble. 20-à-,o L 
, • VAN-LEEWENHOECK., Arcana Nature. Yoy~_L~ 
:W'ENHOEC:I. ' t0'11e Il , page 129. 

Le nouveau , grand lit illuminant Flambeau de la Mer, 
· dans leq u1I il eft clairement lit parfaitement démontré to1ltct 
jes Côtes maritimes conmies en tout le Monde ; avec- an, 
peninente Defcription de tous les Havres , Ba,7es , Rades , 
&é. le tout dreRë , recueilli lit mis en ordre _par Jean V AN .. 
LOON , & Nû:. Jan~ Y ooght., & trad. du flamand en fran .. 
~is par Pierre .. François Sylveftre. Amfterdam, Jean Y œ,,. 
K.eukn, 1682 &. ann. fuiv. S vol. in-fol. gr. papier. 

Cet Atlas Maritime eft forceftimé. \'cndu 150 liv. v. écail. & let, 
cartes enluminées , chez M. u Gaignat, en 1709. . 

Hifioire Métallique des XVJI Proviucos-Unics des Pays­
Bas, depuis l'abdication de Charles-Quint jufqu'à la paix 
de Bade en 1716; traduite du hollandois de Gerard V .A.N­
. LooN. La Baye, 1732 & ann. faiv. S vol. in-foL figureL 
s+~à-3d liv. & en gr. papier, 40-à,..so liv. 
• Intrigues galantes de la Cour de France , ou Galanteries 
aes Rois de France , .depuis le commencement de la Monar-

--cbie l"ufqu'à préfent; r,ar le fieur V ANNEL. Cologne '. 
( Hol ande ) 1 CilJ8. 2 ~o . in~S. ,V end. 24 liv. 2 f. ~hcz M. 1~ 

. Comte th lloym ; mms ord1na11ement I o-à-1 2, hv. . · 
L'édition de 1694, en deux vol. in-8. 8-à-10 liv. 
Les Galanteries des Rois de France; par V ANNEL.• 

.eugmcntées par San val, avec des figures en ~ille-douce d 
Picart. Hollande, ,738. :uol. in-8. Velld, 16 liv. v •. ( ch• 
M.uSàge. . · 

\. . 
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•.~T-àlêntii',rVANNII de MiRl Hifi:oria integra·, ex s-s. 
Evângeli{tis·, Apofiolis , Pro_phetis, ·veteribus f!=Cen~iori- · 
h1Jfque_Scr}pt<?r!bus Eccle~afücis ,lite. Congefta. Tub!ngae, 

· ~a v1d. Ulricz. Morhardi, ·1563. si tom. en un vol. zn-4-· · 
· Quvrllge aft'ez rare & recherché des curieu:r. Ve»du 19 liv-. 1 C, clics 

M. de Gizignat; niais ordi■aircment 10-à-1!1 liv • 

• · ~fde~ Ya~~ini VAN~II Paf~ris Eccle6~_, qua eft 
m·Candflat ;Judic111m de MtRà. Tubmp, 1 H7· uz 8. . 

Cet Ouvrage efi également curieu:r, rare à recliercfo! des Ama• 
teun. · On le trouvé quelquefois\joint à la Metre Latine de F/.a&c,u 
Illy_ricus. . · - - . . 
· YAN-OSTADE. { .Adrien )-Yo}'tl OSTADE, tome Il> 

{>age319 ..... - , . . . . 
Hortus lndicu.s Malabaricus , continens Regni Malaba-

1foi apud lndos omnis ge~eris Plantas variores , adom. per 
Henr~um V AN~RHEEDE, litJoannem Cafearium ~ necnon 
.not. & Comment. Arnoldi Syenii. Amfi~lodami , Someren # 

1678 & ann. feqq. a. vol. in-fol cum fig. . 
' Ouvrage efümé & recherché, dont les exemplaires deviennent rares.,· • 
Vend. avec le Flora Mal.ab(!.TzCa# 1o6t livres à rH&tel de Bullion en 
1786; 721 liv. chez.M. le Ouc de la V.aJ.li~re # en 1784; mais ordinai• 
.rement ~oa:-à-600 1. comme ch. M. de Gaignat, M. de Sinicou.rz .. &c.. 

.°Cafp. Commelini Flora Malabarica, five-Horti Malaba--
rici Catalogus. Lufd. Batav. 1696. feu. 1718. in.,fol. . 

Petite brochure ~ on joint à l'Ouvrage._précédent, donr eHe eft · 
eomme l'indn. Vend. 4 liv. 9-fols chez M. de SiniC<>un, à-4 liv. 4 f. 
chez M. Géoffroy. . . .' . . . 

· Auaores Mythographi Latini , c;um notis variorum , • 
èurante Àugu.Jl.ino VAN-ST.A VEREN. Lugd. Batay. Luclu­
man, ~ 1742. in-+ 18-à-20 liv. & en gramfpapier, vend.:. 
~il l~v. en mar. r. che~ M. c!e ~~nt-Ceran, i!t à _l'Hôtel de 
Bulhon, en 1786; mats ordmatrèment 30-à-40 liv. 

Dichiarazione dei Difegni del Reale Palazzo di Caferta, · 
aiaaore Luigi VANVITELLI. l~ Napoli, nella Stamperia.' 
R.egia, 1756. iu~l. con figure. Vend. 40 liv. 19 f. àl'Hôtel 
&le Bullion , en 1786. 

Emefli V ARAMtJNDI FRISII vera lit Gmplex Narratio 
ie Furoribus GaUicis , necnoil de horrendâ & indignâ Ad .. · 
JUiralii Ca.fiilionei N obilillDl atq 11e virorWD illufiriuqi C•de.. 
Edimburgi, 1573. in-+ · . · 

••ûte pi~c fort ewicllfe & aln rue, - rora anribue À ,:,.;.,, .. -:_ • .. . . - &a~•~ 



14,. ~- , ·- V A L •. ,:, 
Hotmlln .• Vend. t~ Gv. en mar. bl chëz M. le Comte t1e ~~ 
.A chez M. ch bt Leu; mais 'plus fouvcnt 8· i-10 livr.1, 1:01111nc choe 
M. de f'refond. M. de Fontette. M. Turgot~ M. de uai111at. &c. : 
. -Y alerandi V .AR.A.NIi de Gdi:is Joannis Virginis Franca, 

~egia Bellat~icis, Libri IV. Parifiis, ]oannu de Porta• 
is 16. in-4. V end. 3S liv. 19 f. chez M. le Duc• '4 Y-al-.. .,re,. en 1784-_ .. . · 

Soncmi di. ?4dTcr -Bened11to V A&CHL ln Fiorcnu •·; 
l,,ortnr.,r, To"e'!tfno , 1 S SS & . , H 7. ~ vol, in-8. • 

Poefü:s fc,rt dhn:èes, quand Ica deux paruu fc trouvcat nl'omW•· 
àansl,s ·cxëmplàirès~ 111-à 24 liv. . . · . 

On.. t/'OUVe que'4uefoi1 Û fo!;o,,d ,,,,ne tlitté .pp, erreur~ • •nt-. 
brèu'r qui fi ITOIJYe corrigtt dtzns certaùu tx~/Airtl o,2 on a t:ul.M 
la wzre V jur les_ deux premiers nombres quiJuivent 14 kttrr L;" 
·aa dq,uie atun, la viritabk indiciuion "'1 t' ""-. .11. D. LYIJ. 

-Lemioni di Mdl'er Benedetto V ABCHI , nella quale i 
t,aua della Natura, ddla Generatione del Co rpo Hu mano, 
o de' Moftri ~ 'Con le Lezzioni d' Amorc del medelimo , letti 
da lui pub\icamentc: nella Academia Fiorentina. ln Fiorenza, 
•pprcno i Gir.mti. 1 ~6o. 2 tom. c:n un volume in-8. Vend.-
16 li-v. 4 f. c:n mar. bl. cliez M. dt Gaig_nat. 
. -Le n:c:dci~ Lczz1oni del mc:defin,o VARCHl. ln Fioren­

. O., 1590.-i~+ Vend. 17 I. •S tchez M. Fioncel,cn 177+ 
V ARCHI. ( Opc:re Burlcfche del medefimo. ) Yoyef 

BERJH, tomd, page 123. 
. Storia .Fiorentina di MeR"er Btnedezto V ARCHI , ·nella 
gualc .ft contc:ngonc, prioc1p~lmente le Rivolutioni della 
Republica .F1orcntina , &c. ln Colonia , apprello P.iecro 
Mantlû, , ! 70. 1.jn-fol. Vend. 3~ li,•. ~hez M. Tlll'got, -e~ 
~744; mais -ordmairement 12-a-, 8 hvrc:s, comme cltea. 
M. du F'O'. M.délloiffet, M. dt_Goignaz.&c. &. à l'Hotçl 
Ile liulhon, c-n 1786. · 

La medeftma Storia Fiorc:nrina di Benukuo V ARCHJ , 
ediz1one intter.a c:d accr~foitua. Leiden, 1723. in-Joli~ 
. V end. ?1- liv. ·( bc:l eicempl. ·en gr. papier, mar. r. ) chec 
M. de Boi.ff «. . . · 

Le Roman de Fioriemont , ( par Àinze., op .Âimo111, 
~- VARENNES.Ji~-fol. . •. 
--cMa11ul, n, fur vclin du 13efieclc, con1euanr plus de 1390.:> VCl'.l 9 

écri11 fur deux coloJ1Dcs, V cnd. 9~ liv. ca nw. r. "1Cl. K le Dua da 
Ü}"'.atiieB I CJU 7~,t,, . 

"' 
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Bt1'11ar.ài V .A&ENII , Oeogra,hia gc:nerafi,-. à rec:en• 

#,ol)e Jacobi J urin, cum figlll'.ui aeneib. Cantabr•gi•, Typis 
~demicis,1712.in-8. · · · · · 
'. lionne édition d'un Livre affet ëftiiné & pèu commun. Vendu à lit• 
~n M. Gou11ard. en ..,So; ntais:or.dfoairemcnt 4-1-6 liv. . ' 

Faaum pour les Religieufes de Sainte-Cathérine-lef­
Provins, tonrrc les Peres ·Cordeliers de 1:i mè:ue Ville; 
( par Alexandre V ARET., Grand Vicaire de S:us. ) lmpr-. 
f11 1668 •. in-+ Vend, 6-liv. chez M du Fay} en 1725, ~ 
chez M. le Comte deHoym, en 1738. & 7 livres 9 fol'i 
chez M. le Duc de L,. Y alliete • en 178+ ' . 
. Le meme Ouvra~c. Imprimé â Doregnal; ( HolJande) 
1619.in-1~. 3-à-~liv. . 

V:ARG.AS. C P~ret ~E) Yoy. ~ats,tome 11;_.,àge ,s~­
L,br? de Exerc1c10s de la Grneta • por Don- B.:mtV@ 

J>E.V~RGAS MACHUCA. En Madrid, Pedro Madrigal~ 
16oo. zrz-8. 

Compendio y Dottrina nueva de ta Gineta , oor Doit 
Bernardo DE V ARGAS MACHUCA. En Madrid, F«rnaiuli, 
Correa Je Monienegro • 1611. in· 8. · · 

Ces deus °'!·vrages !JC font recherchés" que parce qu'ils ne font pa 
"mmun1; ma11 le ~pnx en eft peu confidérable , 3 à-4 bv. chaque 
Traité férarément, Vend.6 liv. 8 f. en mir, r, chez M. de Gaignat,. ~ 
,o liv, 19 foJs maJ. cit. à l'li&el de Bullion, efl 1786. · · ' 

Les Efpines du Mariage, poùr _retirer les jeunes gens. & 
antrès des foHes &:/récipitées amours, lit éviter les périlf 
du Mariage; Trair fort plaifaiit & récréatif, par le iie111 
VARIN. Paris, Fleury Bouri.Juant, 1604- zn+ V~tld. 
i o !ivres,; en inar. rouge,. chez M. le Duc de la. Y allier;• 
èn 1;8+ ' ' 

.. V ARRO ( Terèntiu6) de linguâ Latinâ. Y oy. TEREN• 
TIUS VA.RRO, page 91. . . . . 
: Le Vir!= de più eccel!enti Pittori, Scultori_..!t ~rchitèt~. 
iori , fcritte & di nuovo am·pliate da M. Giorgio V .ASAU-' 
ln Firenze, Giumi, 1 s68. 3 vol. in-+ con figure. 

Cette édition dt la plus rare &. la p!us ellimée de cet Ouvrai• 
~~-à-30 liv. Vend. de 40 à-s,o liv. chez M. du Fay. M, le Comte cl# 
Hoym. M. Turgot. M. I' Abbé de Rotlulin .. &c. & àJ'.H&cei de Bul-
lion , mar. r. en 1786. • 

. • 1,/~ üiti(µt • Bowp .. ,,. 1647 .. J 901. in-4"fi&• ejlp,a 
1'; . 
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recherchie. (.. h prix n• en eftpu confolirable. 10-d-~ ~ Jiv. 

On fait affe~ th CtU th la nOllvelle édition tÙJ Rome. en 17~9. trois 
"/01. in-4. Pend. en gr. pap. icailli. 39 l. che~ M. Mariene, en-rnS• 

De Antiquitatibus Lu6taniae Libri IV , à Lucio Àndreœ 
llefendio olim inchoati, & à Jacoba Mmœtio V,.ASCON­
CELLO , recogniti atque abfoluti ; acceffit Liber guintus do 
Antiquitate M unicipii Eboracenfis, ab eodem Y aftoncello 
confcriptus. Eborae , 1 S93· in-fol. . · ' 

Ouvrage favant, curieux & peu commun. Vendu 39 livres è:Jiez: 
M. th Colbert; mais ordinairement 10-à-12 liv. · -
- Delle Magnificenze di Roma antica e moderna , ~ 
Giu{eppe V .ASI. Libris X. ln Roma, 1747 , 1754, 1756 • 
J 701. in-fol:- obiongo. cum fig. V end. 48 livres 1 f. chœ. 
.M. de Montredon, en 1778. · 

VA.SQU.IRAN. Yoy_. FLAMIAN~ tome 1, page 4î4- · 
Traité contre le Luxe des Coëffures , par l'Ahbé 

DES V .ASSETS. Paris, 1694- in-12. V end. 6 fü,. 1 J f. chez. 
M. Perrot, en 1776; mais ordinairement J-à-4 Iiv. 

Hifioirc du R.e~ne de Louis XIII , R.01 de France & de 
Navarre, par Michel LE V .ASSOR. Amfierdam ; PitrtJ 

' Brunes, 1701. 10 tom. en 2001122 volumes in-12. 
· Edition la mieux exécutée d'un Livre peu efiimé & recherché, 
parce qu'on le dit rempli d-e fautretés. Vend. 12 liv. 19 f. ( fuperbo 
exempl. en mar. r. ,1. r.) chez M. le Duc do la Vizllien,. en 1784; 
mais ordinairement 18-à-24 liY. 
· Cette Hifloire exi.Jle auffi en 7 vol. in-+ & elle ejl i~lmunt_e,n tli.r­

eritlit. Vemi. p liv. (jùperbe exempl en mar. r. ) che{ M. le Duc 
d'Aumont, en 178:z; mats wdinairefflfnl 1~-à-18 liv. 
' Biblia Sacra Hebraica , cum pnnais : Additi font duode­
cim Prophetae , { cum Commentariis R. David Kimhi • ex 
recognit1one Francifci V .AT ABLI ). Parifüs , Robenus Sti­
-pl-zanus, ll43· 4 vol. in-4. Vend. 29 livres 12 fols che:a 
M. de ·colbert, en 1728; 30Jivres 10 fols cliez M. le Dllè 
de là Yalliere i en 1784, & ';6 liv. chez M. l'Abbé dè u,.-
Co/lo, en 1722. · 

13iblia Sacra, hebraïca, grtieea,k fatma, cnm annotatic,;. 
11ibus Fran. V AT .ABLI. Ex officinâ SantantlréanJ, 1 > 86 . 
1l vol. in-f<?l. _Y end. 6~ l,iv. chez,M,. l' A_h~é de~ Çojle. · 
· Sacra Bibha, he.bra1ce ,_graece & Iaun~ Duphc1 mterpr~ 
&atione, cum notia Franç, V AT ABLI, Ex oBicinâ CaJl'U1'ld"' 
. ' . - ' f ' . 



VAT VA-V VAU VAY ·uaE. r1'r. t-,~. -~ vol. in:..fol ch. mag •. Vend. 40 liv chez M. l'Al,l,s. 
tks EJfart• Il en 1775. . , 

Des ProccRions de l'~life & de leur antiquité , ·&c. par 
V.ATAR. Paris, 1725. in-12. Vend.+ livres 10 fols chez 
M. l' Abbé_ Sépht1,',, en 1786. · -
· 'La fuite des Œuvres Poétiques de V .A TEL. in-fol. Manuf:. 

crit fur papier; enrichi de deRèins & d'ornements la,•és i · 
l'encre de la Chine. Vend. 80 livres,, en mar. cit.. dent. choz 
tt,. le Duc de la Y alliere ,, en 1784- · · 

Droit des Gens, par DB VATTEL. Londres, 1758. 2 
YOI. in-+ Vend. 12 liv. çhezM. Turjjot, en 1782. 

L'Onirocrite Muf ulman , ou Doarine & interprétation' 
~es Souges felon les ;Arabes , trad_. ~e Gabdorhach~an , 
bar P. VATTIER. Pans, 1664. Peut zn-12; vend. 8 hvres 
cliez M. Baron, en· 17-88. · · · · 

Fr. V AV ASSORIS Theurgicon, five de Miràculis ChriC­
ti, Libri IV.Parifiis, le Petit, (Holl.E/lev.) 1645. petit 
in- 1 2. V end. 9 Iiv. en mar. filets , chez M. • Àgu,jf eau ,, 

· en 178i. · - · . 
·. Fr. V A V ASSORIS Opera omnia. Amfielodami, 1709-' 

in-fol. V:end. 16 Iiv. chez M. du Fay; mais odinairement_ 
8-1-,o liv. . . . 

Traitd' de I' Attaque lit de la Défenfe des Places , a\rec un 
Traité de la pratique des Mines ; par Sebafl. le Prefln:' 
DE V AUBAN .• La Haye, Pierre de Hondz, 1737 & 174-i~ 
2 vol. in-4. fig. 8 à-1oliv. 

VAUGONDY. ( Robert DE} Y oy. ROBERT, tome li, 
page 490. . . . . 

Les diverCes PoéGes du 6eur th laFrefnaie V J. trQUEL!N. 
Caën, Macé, 1612. in-8. 6-à-9 liv. · · ' 

Le Médecin de foi-même, ou r Art de conferver fa fanté, 
Lin/linet, (par Jean DE V AUX.) Leyde, 1682 •. in-12. 3-à-4 L 

tr AUX. l ()agoneau, fieur DB ) Y C,-1'{ DAGONE.UJ' ~ 
io,ne I, page 342~· · 

VAUZELLES. ( Jean DE) Y. ARBTIN, toll'.1, pàg. f4~ 
V AYEll. ( La Mothe LE) Y~ TUBERO, page 122. 

Tarfis & Zelie., par M. LE V AYER DB B6.UTIGBl. 
Paris, Mufier .. fils, 174+ 3:_vol. in-8. 6g. 20-à-30 liv. , 
· F"t"'D.I GLI Ua:&&Tl. Yoy, FAZIO, tom. l, pag.431 

K. f 

f 



tf'l UBE UCC VEC AED ~EG. 
:: UBERTINUS dt .Cal:,alis. Yoye1 JOANNES Epircopur 

Chemenfis , tome II, page 77. . _ · .. 
Habiti antichi & moàerni di tutto il Mondo • di Ce/art 

Ucc~LLIO, ital. & lat. In V cmetia, 1598. in-8. con fig. 
6Jà-8 iiv. . 

Alardi UCHTMANNI. Vox clamantis in Deferto. Ad­
Yèrfus Had. Bevedanduro. Anno 1671. in-8. 

Ce Traité entre dans la Collctlion de, <lE11VTCS de Bf1•erland, &i 
!e trouv<raffez fouvent vendu conjointement. 11 fe.troun .auffi quelque 
fojs vendu feu!, & alon le. prix en cil peu co!llidérable, 3-à-s livre,. 

· ~ Hifioria di Forlimpopoli da Mefl'er Ma~teo VEC•, 
' CHIAZZANI. ln,Rimini, 1647. !2 tom. cm I vol. in-4 Vend. 

J J liv. chez M. Floncel; mais ordinairement 5--à-6 liv. 
Clericos Deperrucatus, .five in fiaiti1~ Clericorùm Co-­mis mode mi fecnli oftenfa & exp lofa. vauitas ; aufiore 

..dnnœo Rhiftnno VECCHIO. Amfielodami •. in-12. com fig: 
.V end. ~ Iiv. chez M. Saru/ras , en I ï7 I . · · . 

V!:CCHJETUS , de Anno Primitivo. Y. WECCHIETUS._ 
Hifroria dell' antich.iffima Citta di Modona, da M. to-; 

i/1,ico VEDRIANJ. ln Modona, 1066 & _-166ï, 2 ,,ol. in-4-
V end. 12 liv. en mar. r. chez M. Burette,; mais ordinaire­
ment ,-~-6 fü,. . . . .. . . . · · . 
. _ Le Triomphe de. Vérité, où font mont\'~S inG_,·.is maux' 

cQmmis fous la Tyrannie de l'Antéchrift, tiré de MaphtuJ> 
VEG~Ü~, & mis en vers par Pierre DuYal. 15 S 2. ut· 1 2. 

,Vend. 24 1. chez M. de*** à l'Hôtel de Bullion. en 178; .. 
. . VEG.A. { Ga(Ciiaffo D~ LA ) Yo,ret ~ARCIL.ASSO, 
tome 1, page 488. ·· : 

Le Voyage du B:iron de Saina Blancard en Turquie, 
par ]eh.an DE VEGA. Manufcrit fur velin, in-4 Venda. 
u Iiv. chez M. Picart, en 1780. . · 

Çolleccion de las Obras fueltas • affi en profa. como en_ 
ve-rfo , de D. Frey Lope Felix Dl!; VEGA CARPI.O. En Ma­
drid , · Ànt. de S.zncha , 1776. 2 J vol. in-4. chartâ magnâ .. 
Vend. en feui!les ~ r oo liv. à l'Hôr~l de Bullion , en 1786. 

Veteres de · re Militari Scriptores , fcilicct : Fla-viua 
VEGETIUS, Sextus Julius Frontinus, JElianus de infü·uen­
dis .aciebus, è gr~co in latinum tranllatus à Theodoro_ 
Thctralonicenfc ; Modcfü L~bellos de V ocabulis rei Milùa-



VEG- · VEI · VBL.. !U 
~s, ex recenÎléne Jo. Sulpitii Verûlani. Rômae, per ~­
'f_NlrÙJm. SiO,er. alias Franck. 1487. feptimo idus Juni~ 
~~ . ' 

Premiere édition. Vend. ~92 liv. 19 r. en mar. r. c:Iiez M. le Due de 
la Yalliere, en 1784, 1k 17 mm feulement c:hez M. de Gait,nat. 
CIi 176c). .· . 
. Sextu$ Julius Frontmus de re Militari. Flavi.i!• VEGE• 

. TIUS de re Militari. lEfianus de inftruendis Aciebu.s. M0t­
dcfti Libellus de. Voc.i.l,ulis_ rei Militaris ; ex recenfione 
Philippi Beroaldi. Bononia,. Plazo de Ber.ediau, 1496. 
XVI Kal. 1'c:bruarias. in-folio. Vend. 86 liv. en mar. rouge, 
.chez M. le Doc 'de la P alliere • en 1784 , & 9 fo,. 19 lois 
feulement, veau fauve, chez M. du Fay, en 172s. . 
' ·Veteres de ré Mifîtari Scriptores in unum redaai cor .. 
i,us; fciiicet: Fl:Zvius VEGETJUS, Sextus Julius Frontr• 
nus, &c. cum Comrnentariis Godefcali Stevechti , &· vari~ 
rum notis.·Vefaliae Cln·orum, Hoog_enhuyfon, 1670. 2 tom. 
en un vol. in-8. Vend. 21 fa·. 19 f. chez M. le Marié, & 
~·2 liv. 19 f. à !'Hôtel de Bullion , en 1786; mais ordinai• 
rement 12-à-, 5 li,,. 
· Ma.ffei V_EGGII · ~oem~ta varu ; fcili~t :_ Di_lèeptatio 
Terrae , Sol1s & Aun; Phda!etes, feu· Lrber ver1taus, de 
F slicitate â Milerià , Carmen Afüanax .- necnon excufacio 
à fcribendà rer.um geftarum Hiftoriâ , etiam verftbus. Me .. 
éliolani ~ per Gûillelmum Siguerre .- 1497. in-fo_L Vend._ 
30 livres, en mar.,rouge. chez M~ le Duc de la Yallicre. 
en 1784, 1 2 fü•res chez .M. de Gaignat • & 20 livres cbea 
M. I'Abbé de Jlo~helin. · · , · · 
. VEIL. ( Compûgne .DE V' oyt.{ COMPIEGN,E, tome I, 

p'enla;~ fobrè los. Alphabetos .d~- :f as Letras defcoa,oci.dn 
que fe encuen~ral} en l~ an~guas. Medall;is , y Mqnumentos 
de Efpaiia ; por L11i1 VELAZQUEZ. En Madrid , .San~ • 
;17p. in-+ co~fig. ye~d. 39 liv. 19 f. à l'.Hôtel de Bullie>n, 
en 1786 ; mais ordu1a1rement t ?-à• 12 hv. · 

Hdioria de los Animales mas recebidos en el ufo de- ~ 
Nedecina , por Franufao VELEZ DE -.AllCINIEGA. En 
Madrid, 1613. in-+ . 

Ouvrage recherché des curieux,larce que Jes e,cempfaires en (OJll 
1'C1I communs,. mais l~ ('rix n'ea c pas oon~dérablc~ H-6 li,. . 
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ln hoc L1bcllo graviffi~rs certdlim1fque in Sacrl Scnp• 

tura fundatis rationibus variis probatur Apoftoiùm· Petru111 
Romam non veniAè , ncque illic pffim , proindc fatis fri..: 
"folè !t tcmerè l\omanus Pontifex fe Petri fucceff'orem 
jaaat & nominat, &c. Auaore Ulrico VELEN0. 1520. 

•-+ Vend. 9 liv. en mar. r. chez M. le Duc de la Y a/.lùn • 
en 178+ · 

' Ab!~é· de l'Hifi:oire de France, d~uis l'ét-ablill'emen! 
èle la Monarchie; p_ar MM. VBLLI', Yillant & Gamur. 
Paris, 17ss. 28 vol. in-u.. . , : 
. Ouvrage eftimé , !!ont on atteiid la fuite, mais dont le piis dl Ot& 
naireiç• a. d. de 2-à-J livres chaque volvmc. Vend. ~4 liv. les ~ voL 
claei M. le Duc d' Aumont I en 1782, &, 66 liv. en 30 vol. in-ut.. à 
PH&tel de Bullion , eil 1788. 

La même Hifi:oire , par les memes Auteurs. Paris , Def­
faini & Saiµant, 1770. 10 vol. i~-+ Vend. 13s liv. ch~ 
le même Seigneur, avec les eortrans. · · 
, Mar.fiVELSERI Opera, ubi pnefenim de Rebu~Boïcill; 
ex editione Chridopli. Amoldi, qui & vitam Auaoris ad"'.' 
junxit. cum figuris. Norimbergae, 1682. in-{ôlio. V end.; 
30 liv. ( bel exemplaire en mar. rouge) chez M. le Comte 
de Hoym. en 1738; mais ordinairement6-à-10 liv. 
' La Sainte Bible, en latin & en françois, avec des Com-­
:lnentaircs &, des Notes, rédigée par M. l' Abbé DB VENCE; 
Paris, 1748. 14 vol. in-4 so-à-oo fü,. . 

Cet Ouvrage étoit plus cher autrefois; mais la nouvelle édition, en le 
:rendant plus commun,. en a fait hai«er le prix. · · · 

Diaionnaire Italien & François, & ··François-Italien; 
par VENERON!. Amûerdam 1 1729. 2 vol.in-+ 10-à-12 I. 

Fables choifies , en françois , avee la traduaion italienne 
de Jean VENERON!, & la vertion allemande de Balthafar 
Nickifch, &, les figures en taille·-doucc de Jeanne Sibiltè 
J{rauz. Aushourg, 1709. in-+ 6-à-9 liv. ) 
• Le Livre inutulé t · La Vie des trois Maries~ de leurs 
Enf~ns &. de leurs Maris , lite. compilé & rymé par Frere 
le~ DE VENETE,, ~e l'Ordre d~s C~nne~ ~ &, tranffa~ _dlJ 
fatm en ryme franço1fe. Manufcrit.fur vehn ; avec mu-ua­
rures , infolio. V cndu 7S livres , en maroquin rougo, chez 
1/l. de Gaignat. · • 

Cy commence _le Livre mtnulé : Lo Livre dcss troiz Ma• 
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:ries, lequel compila. fit &. ordonna Fre'N ]'!J1i Fj!.lons 
'DE VENETTE-LEZ-COMPIEGNE en Beauvoifinsa de l'Or­
clre des Carmes , l'an 1 357, accompli ou moy1 de May ledit 
an à l'heure· des Complies. in.-folio. 

Beau manufcri.t fur velin, du milieu du. 14• fiecle, fur 2..colonnes. 
avec les titres en rouge, & les lettres toùrneures peintes en or & ea 
c:ouleurs, orné de miniatures_ gui font exécutées en camayeu grii.. 
Vend. 1~oliv. en mar. r. chez M. ioDuc ck la Valliere. en 1784-

La Vie des trois Maries ; de leurs Peres & de leur Mere , 
cle leurs Maris & . de leurs Enfans , compofée en ryme fraa­
çoifc par Frere Jehan VENETTE , & trantlatée de ryme eg. 
profc par M~ître Jehan Dr~uin. Rouen, 1.,Burqu. in-+ goth~ 

La même Ugende. ·Paris, fans date d annec. in-4. gotb_. 
La même. ~on , Claude Nourrr a r S H· in.:4, gotli. ' 
La même. Troyes a !ans d?te, zn-8. avec figures. 

Toutes ces éditions font également bonnes & on met peu clc d'dli­
rencc pour le prix des uns & des aurrea. V end. 20,liv. en mar. r. chw 
~- le Duc_ck la Valliere; mais o~nairement 9-à-12 liv. . 

La Générarion de l'Homme , ou Tableau de I' Arno• 
-Conjugal, confidéré dans l'état du Mariage; ~r Nicàla., 
VENETTE. 1776. 2 vol. in-12. avec fig. &. le FrontifpiC!S 
~vé, fans nom de Ville. 
· Cc Livre n'a qu'un P.rix ordiniaire., 4-à-.~ liv. mais les cxemplairei ea 
I"• pap. ont plus de valeur: vend. tc:f 37 liv. en mar. vert chez M. le 
D11cdela Vallkre; en 1784, & 2.0 liv.en mar. r. chez M. Davoujl. 
CD 1772. . 1 

Traité des Pierres sui s'engendrent dans les terres ~ 
dans les animaux ) où l on parle exaaement des caufes qui 
les forment dans les Hommes ; par Nic. VENETTE. Amb 
.tcrdam , W aesberge a 1701. in- 1 2. fig. V end. 8 livres chez 
M. Geoffroy; mais ordinairement 4-à-6 liv. comme ch~ 
M. Gouttard a M. Burette a &c. · · · • 

Petru, Brutzu VBNETUS. Yoy~ BimTUS' tomè I, 
p•~ 2080G .. V M" . . . F il" d H_·.' Franc. eorgu ENETI · montana am rae e · ar-
monia Mundi totius Cantica Tria. V cnetiis ·, in adibus 
Bmzardini de Yitalibus a 1511s. in-fol.Vend. 15 liv. ch~ 
M. de Gaignat a en 1769, & 17 liv. 19 f •. mar. rouge, clici 
M. le Duc de la Yalliere, en 1184. -

Toutes les autres éditions de cc Livre qui font vcnuesapr6s ,ont étci 
•vùlé~ CA parric, &-n'onr prcfq~ poùu de valeur. - · · · · 
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· Rudimenta Gl'lmm,-tices .ex m11ltis vohaminihsmerptllt 

it in unum corpus 'reda&, pcr Fran~ifaum V BNTU a !NU~ 
Flore.ntiàl, per. ~ntoniu11.&_ Banho~om_œi Mifc/romjni. anoo 
Saluus 14b, 1b1dus Mau, bora acc1ma o6ava. infaL , 
. Premiere édition. V end. 7f liv. 1 f. en mar. ,. chet M, lc Due tù 1" 
Yalliere. en 1784- · 

Numifmata antiqua maximi moduli, Aurea, Argentea. 
lEreJ, ex Muraeo Alexandri Card. Albani in Varicanarn 
Bibliorhecam à Clemente XII •. tranJlata, &. à Rodolphino 
VENQ'TO notis illuftrata. Roma, impentis Calcograph1s 
Cameralis,anno 1739. 1vol.in-foLcumfig.Vend. soliv. 
tn mar. r: à fHôtel i.ie Bullion, en 1786; mais ordinair~ 
ment 24-à-36 liv. 

Monumcnta Matheana·, cum adnotationibas R. VEN'UTJ. 
Ro1r,e, 1,79. 3 v.ol. in-fol. cum fig. Vend. brochés, 9&-f. 
·çhcz M. I.e Baron d'Heff. en 1785. , 

VENUTI ( Colle~tanea Antiquitatum Romanaram.) 
- Yoy. BOBIONI, tome 1, page 17,. 

V EN UTI. ( Mufaeum Cortonenfe .. ) Y oy,i V ALEIIVS • 
pag_es.136&. 1r7 .. 

Defcrizione Topogra.,hica delle Antichita di Roma ; 
àell' Abate Ridolphino VENU.TI. Roma, 1763. 'l tom. e11 

1 vol. in-+. fig. Vend. 12 liv. t f. chez M. de Montredon" 
& 17 liv. I f. en 2 ,·ol. chez M. FlonceL · 

DiA'ertatio11s fur les anciens Monumens de la Ville de 
l3ordeaux ! par V'ENUTI. Bordc:aux, 1751 .• in-4. 5-à-6 liv. 

Faujli VJsRANTII Machina nova 6t diverfa • latinè • 
IJifpamcè, italicè , gaHicè &. ge11nanicè. V enetiis , .abfq~· 
anni indicatione~ Ü!-foL cu.m fig. V end. 7 liv. t f. c:hea les 
.Jéfuires du College de Clermont , en 176+ . 

. Conciones &. Orationes. ex Hiftoricis Latinis excc~ • 
Ü recenfioné Jœi VERATII. L~gduni Batavorum, ex ofti.., 
cinâEl~eviriantl, 1642- ~-t'l. Ven4.6 liv:en mar.rougc~ 
dent. cbez M. le Duc th la Y allùre , en I 78+; mars ordir 
~ireme~t 3-à-4 livres, quand les exemplaires !one biR 
conf en•es. 

Les Défices , ou 'Difçours joyeux . & récréatifs , par· 
VERBOQUET LB GÉNÉREUX. Lyon, 164<>. in-12. Vend. 
61. èhcz M. 'T11rgor.~ en '7ff i ~ 0.-d.inaircmcnt . .3-•j-+J. 



. V E 1t , ·. . Ïst 
~ 't.'4ditroll de 162&. WII nom de Villc,fc UOQTe Yendue l~Jl'U·prb da 
JD!me chez M. du li''!)'. M. le Com1e ti• Hoym. M. Saniras. &c • 

. -VE&DlB.l\ Dl LA BLAQUIBU. Y oy. KNORR, tome li, 
pge 106. 

VBRDlBI, Gear de Vauprivas. Y,oy~ DtrVBRDI:!I, 
tome l , page 404- · · , 

Cento Favole morali de i più i!luftri antichi & moderni 
Autori ~r~i & 1,.atini., fciehe & trattate in ,·arie manieri 
di,·crti ,•olgari, da M. Giw. Mario Vl!:RDIZOTTI. ln Ve".' 
netia. Giordano Zileti • • 570. inp-l,- Vend .. 24 livres c~.:~ 
M. Fla11cel. en 177 4 , avec cette note , écrne de fa mam : 
(?_uefta Rdi7ioRt cenameRtt e la prima• &c. & 48 liv. ( be{ 
cxempL en mar. bl.) ch. M. le Duc~ la Yalliere. en 178+ 

L'édi1i»nde 1\77, m4mc lieu lt m6mc format, fig eft aff'cz efiiml!e. 
Vend. 12 liv. 11 f. chez M. le Marié; mais orJinairemcnt6-à-9 liv~ 

On .fait (ll,l.ffe 9uel9ue clQ de cellf .de 1 ~99 • mime J!eu &- mhfufo~ 
mat .fit,. Vind. Q liv. 4J. u, 1114T. r. c/u( M. de Boüf.t·; ,ruus ordi~ 
uirement 4-il-6 liv. 

Olai VERELU Index Lingaae veteris Scytho-Scandice - ' 
,,e Gotbica,; ex vetuftis a-ri monumcntis· maximam parte111 
manufcr. colleaus. & operà Olai Rucdbcckii cclitus. Upfa-
~ , anno 1691. in-fol. · 

Ouvrage Cavant, dont les exemplaires font aft"et rares & olutrs. V encl.. 
.S liv. en mar. r. chez M. tI.GaiflWl. en 1?69, 1!t 2i liv. 19 iels c~ 
14. Turgot, en 1781. 

JI ftlllt voir fi /:on trDIÎw d Ill-fin de l' aemplaire. une petite !!'l".· 
aie Jiparée de If 11.a1u trimprejjio,i. qui m~a• 9.u.!,gu,foù. znti­
tulee: Caroli Luncli1 noue in Lc:xicon V crelii. 

Hiftoria Hervarae ( Saga ) Linguâ veteri Gothicâ , cum 
interpretatione latinà . & annotationibus prolixis Olai 
VERILIL ( Op~s laLinè & fùecicè Cf>nfcripuun, cam figu­
ris.) Upfal■, Henricu, Curio • 167i. in-foL 

Cette Hifloin d•Huwira cfl fart rare. Vend. 31 (. cliei M . .de Gai-
61141, 6o ijv. che& M." Marid. & 8.f liv. c:hez M. le Duc:J.la VIIJ­
"liere. en 1784-

Ejufdem Olai VERELII Manudu8io Compendiofa acl 
Runographiam Scandicam amiquam r«lè intellig~ndam. 
Opu~ launè at fuecicè confcriptum , cum figuris. Upfale, 
cxcudebat Henric,u Curio • 167 s. in fol. cum figuris. 
. Traité c11rieuxl~ des plus rare, cl'Ola&s Y.-.liJu. v .. L JI G,. 
ea 111&1'. bl, c:he& M, tl,e Gaig1111t. 



is81Ia d.N ,. L vd_CalEbria~. d "'" · - .·. M :1 ·9! . egno r 1po11 Clio I a , e,crrtto C01I eaag1ie 
cla Marco Maier. In Roma, · 172 3. - Monetc del Rcgno di· 
Na~li , da Rugicro primo Re, fino à Carlo Scfio , raccolto 
e fpiegatc da Cefare Àntonio VERG.Al\.A. ln Roma, 1716. 
;.;-(o[. con figure. . ' 

<'.!es deux Livres fe trouvent ordinairement joints & reliés enfemble. · 
Vend. 8 liv. chez les Jéf. du Col. de Clermont, en..1764, & 16 livrea 
19 r. en deux vol. chez M.~ Montredon, en 1778. 

Ludovi&i VE.RGERII de natura & ufo Sacramcntorum tit · 
Cœme Dominic:ae ; Mifi'am non efi'c talc Sacrificium , quod 
ex opcrc opcrato applicatum aliis mcrcatur rcn,iffionem 
p~to.rum, precipu• cauf~ proptcr quas Mia:am Ponti­
ficrani fugerc debeamus. Tubmg•, anno. 1 SS9· m-8. · 
' Volume rare,&. difficile l trouver. 

Petri Pauli VERGERII O~rum advcrsùs Papatùm, to­
mus·primus. Tabil'!p, vidua Morkardi 1 , s63. in-+ 
· Premier tome d'une vafie Collefüon qui n'a pas eu de fuite; le feul · 
qui ait été imprimé , & qu'on ne trouve que difficilemenr. Vendu 38 1. 
a mar. viol. chez. M. de Gai~at; mais ordinairement 20-à-24 livres • 
. Ejufdcn1 Petri. Pauli VERGERII, Concilium non modà 
Tridentinum , · fcd omnc Papifiicum perpctuo fugiendum 
omnibus piis. lmpr. abfquc notâ Ur&is li. Typographi, 
anno 1ss ~- in-+ Vend. 29 l~vrcs 19 f. en mar. rouge, chez 
M. de Gàignat , in ·1769, & s· liv. 'feulement, même con-

. ditiort ) chez M. le Duc de la Yalliere I en 1784-
.... Decrcco fatto · in ~nto _d' inu~mo a~la C~mm~nione, per 
Pmro Paulo Y ergeno. Dr Tubrnge, il pnmo di Scttemb~ 
11cl IJ62. in-8. Vend. 11 liv. eh mar. cit. chez M. le Duc 
dûa Yalliere I en 1784. • · , · . 
, Il VERGEIU0 a Paf>a Giulio Tcrzo, che a àpprovâto an 
Libro del Mutio , int1tulato : Le Vergei'iane. zn-8. V cnci. 
16 liv. 19 f. en mar. cit. chez le même.·· -· · 
: P-oûrcmus Catalogus Haereûcomm l\omae Conflatus • 
11 ~ 9~ contincns alios quatuor Catalog_o11, qui pofi deccnnium 
in ltalia , necnon cos omnes qui in Gallia et Flandria ec,G 
Tènatum Evangelium editi fuerunt·, cum ànnotationibu 
l'tiri. Pauli VEP.GEllIL Pfortzheimii, Cor,imù excudebat. · 
·1560 in-8. . . . . 

Petit-Ouvrage fingulier & reche1èhé, dont les exemplùra font d• 
wenui rares pada ~u_ppreffion qui a a-été faite. V CllClll 29 iv. 11} Cela 
chez le D11c" 14 Ytùlier-. , 
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Ordo Eti9endi Positificis &. Ratio de Orclinatione &. con--

focrattone eJufdc:m, &.c. &1.. e1 editione Petri Pauli. VER.•· 
GElUL Tubing• , 1 S j 6. in-+ 4-à-6 liv. . . 

A~ones d11a Sccrerarii Pontifüûi ( Petri Pœdi. VEitGB•­
lUI. ) quarum altcra difeutat an Pauhu Papa IV debcat 
cogitare de inftaurando. Concilio T ridentino ; altera vero , 
an vi &. armis poffit deinde imperare protefiantibus ïefius -
Çoncilii Oecreta. Impr. anno 15 5 6, abfquc notâ Urtils -8' 
ImpreR"oris. in-8. 6-à-8 liv. · 

L0édition ou réiD,1p,cffion de 1 ~ ~9, m4me fonnat, eft. moins :eftimée -
J-à-4 liv. . . , 

Rifpofia del mcdefimo VERGERIO. Y . .ARCIMBOLDO, 
( Catalogo DEL) tome I, page ,i.7. · 

Le otto Difefioni DEl, VERGERIO, V:.efcovo di Capo-» 
Difiria , nelle quali e notatc &. fcoperta una Fticella aeIIo 
tante fueerfi:itionc d'Italia , tlt della grande ignorantia -& 
iegiufi:iua de Prencipi de Sacerdoti, Scribi &. Farifei, con 
una Epiftola di Celio -Secundo Curionc. lmpr. -anno · 15 50.·. 
ûz-8 - · 

Ce0 volumC(eft un des plus rares de Pergerius. il eft fort reclterclté9 
foit de cette édition, foit de celle de IH7, l!tle prix defune & de l'au­
tre efi à-peu-près le m6me. 1~-à-2ofü,. 

Dodici Trattatelli di Pietro Paolo VERGERio •, fatti 
p,auco avanti il fuo partire d'Italia, ln Bafilea, 15 50. V end. 
iS liv. 10 f. chez M. de Gaignat. 

Operetta nuova di Pietro Paolo VÈRGERIO, neifa quai 
fi climofirano le vere Ragjoni che hanno · moll'o i Romani 
'.Pontefici ad infütuir le · belle Ceremonie de -la Settimana 
Santa. 1 S 5 2. iiz-1 2. 

Petit Trait!! fingulier l!t 'rare. 6-à-8 liv. 
. Ejnfdem VERGERII Lib.er de ldolo Laare1ano·, quocl 
Jûlium lil Romanum Epifcopum non puduit veluti i-. 
_contemptum Dei atque Hominum ~J>robare , ex italico 
1atinè verfus , à Ludovico V ergerio. Tubing•, anno J; r; ,t; 
in-+ Vend. 18 livres 19 ( en mar. r. chez M.~ Gaignat.; 
mais ordinairement 8-à-10 liv. 

Ejufdem. P#ta Pauli VEBG&RII opus p,wclariAimum 
!(UOa iafcr ibi,~ do ingcnws morib111 U: rc:copirioao al,. 
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phumii Brifeiani. Editio vetus iitteris quadratis excura .; 
circà annum 1475 , abfgue ulli loci lit imprefîor.is indi~· 
catione ,.in-4. Ve~d. 25 hv. en m. r. chez M. de Gaignac, 
en 1769; & 15 lxv. 19 f. rel. encart. chez M. le Duc ~ 
la P aiière , en 17-84 • . 
· Operette varie· di M. Pietro Paolo VERGERIO. Cioë: 

Difcorfi fopra le Lettere volgari di Claudio Tolomei, I' anno 
1 55 3. - Delle Commiffioni cl facuha che Papa Giulio Ill' 
hadato a M. Paolo Odc:Jcalco , &c. &c. Et autres petites 

. p1eces de Yergerius, au nombre de 7. in-8. Vend. 24 liv, 
4 ( en mar. hl. chez M. de Gaignat. . 

Polidori VERGILII de lnventor~bus Rerum Libri VIII, 
nec non de prodigiis Libri III. Amfielodami , Lud. Bl;,evi• 
rius, 1671. in- 12. Vend. 12 liv. 4 f. chez M. Lambert, Cl\ 

1780; mais ordinairement 4-à-5. 
Poéfie di,•erfc in lingua Venetiana cr Bergamafca ; cioë; 

la Laude de Machavoni; le Lod e honor de la Chiaf; Opera 
11uova fopra le malitie & pompe chc cercano farc le Donne, 
e il vanto de la Cortegiana; pcr Bart. VERUH. ln Venc-
tia, 1583. in-8. · 
· Ces Poéfies ne font pas communes; vend. 12 liv. en mar. v. chez 
l{. Turgot~ en 1744-
. La Vie de S. François de Borgia , par V. J. ( Ântoiru 
VERJUS , Jéfuite. ) Paris , 1672. in-4. Vend. 1 o liv. CIJ 

111ar. v. chez,M. le hue de la_,Yaliùe, ea 1784; & ordi• 
n:iiremer.t 5-a-6. 

Recueil de di\"ers Portraits , au nombre de 45' , gravés 
d'après· Largilière Rigaud , &c. par Cornelius Martinl4 
VERMEULEN. in-folio. Vend. 14 liv. 19 f. chez M. ie Duc 
de la Y alière, en_ 1784. .· 

L'Hifioire de Primaleon de Grèce, continuant celle de 
Palmarin d'O!ive , Empereur de Confiantinople , fon 
Fère, & autres ; urêe tant de l'italien comme de l'Ef­
pagnol ,& mifocn François par Frani:oisDE VERNASSAL., 
Guillaume LANDRÉ, &. Gabriel CHAPPUYS. Paris, l!t 
Lyon 1 1 572 & ann. foiv. 4 vpl. in-8. 

· Bonne édition; vend. 30 Iiv. en mar.bl. che'z M, du Fay I en 1·72S, 
· lt ;9 liv. chez.M, k ComLe de Hoym. c11 1738, 

La 



V B R. t6t 
La m~me Hiftoire de Primaléon de Grece. Lyon , Ri­

gaud, 1618, 4 vol. in-16. 
Edition encore fort eftimée, & m8me celle qu'on préfere. Vend. 

49 liv. en mar. bl. chez Madame la Comteffe de Verrue Î en 173,t 
40 liv. •~ f. chez M. le Comte de Hoym. en 17311 1 & -i.7 ivres chei · 
M.duFay. en 172~. 

La même Hifioire de Primniéon de Grece, mife en vul• 
gaire françois, par François DE VERNASSAL. Lyon, héri .. 
tiers de Rigaud, t 6oo. 4 vol. in-16. 9-à-12 liv. , 

La même Hiftoire de Primaiéon de Grece, n'life en fran­
çois, par Fr. DE VERNASSAL, &c. :Paris, Groulleau • 
1550. in-fol. 8-à-10 liv. · 

Traité de l'Organe de l'Ouïe , par DtJ' VERNAY. Paris , 
1683. in-12. fig. 

Ouvrage eftimé &: peu commun. 4-à-6 [iv. 
Œuvrc de Jofep_k-.,ERNET, Peintre du Roi, repréfen­

taitt divers Ports de mer de Franco & d'lialie , gravés par 
Meffieurs Cochin, Je Bas, Aliamet & autres célebrcs Gra­
veurs. Paris, in-foL 94 pieces. Vend. 160 liv./chez M. fc 
Duc de la Valliere·, en 1784- · 

Les Quatorze Marines de VERNET, gravées par Mef­
fieurs le Bas & Cochin, dont fept encadrées, anciennes 
Epreuves. V end. 200 livres chez M. le Duc de Chaulnes• 
en 1770. " 

La Tempête & le Calme de VERNET, par Balechou , 
E.preuve des plus anciennes, av.ant fes rayes fur l'écriture. 
Vend. 104 liv. 1 f. ibidem. Beaucoup plus cher a préfent. 

VERONE. Voy. BOUCHER, tome 1, page 177. 
L'lmpuilfance, Tragi-comédie, de VERONEA U. Paris, 

Quinet. 1634 in-8. Vend. 12 Iiv. chez M. de la Leu, eti 
1775; mais ordinairement 6-à-8 liv. comme che; M. I• 
Duc de la Valliere, en 1767, M. Lambert, en 1780, &o. 

VERON, ou le Hibou des Jéfuites. Voy. HIBOU, tom. II, 
page 28. 

Philippi VERHEYEN Anatomia Corporis Humanr. 
Bruxéll. 1710. 2 vol.in-4. cum figuris. 6-à-9 liv. plus chet: 
•utrefois. 

Recueil d'Emblêmes, Dévifes, Médailles & Figures hié­
roglyphiques , au nombre de do~e cents , avee l~urt 
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Ex.plioations, parVERRIEN. Paris, 1696. in-8. Vend. 10 L 
chez M. Picart • en 1780. 
. Thcatrum Crudelitatum Haereticorum noftri temporis. 
( Per Rich. VERSTEG.AN.} Antuerpiae , 1687. in-4-
cum •figuris. V end., avec la trad. françoife, 1 t liv. 19 fols 
chez M. Baron • en 1788. 
· Théatte d~s Cru~utés des Hérétiques de notre tcmes. 
(Trad. du latin de B..zchard VERSTEG.AN.) Anvers, Adrzm 
1lub,n, 1588. in-+ Vend. 90 liv. ( fuperbe exempl. en 
mar. vert, fig. coloriées ) cliez M. le Duc de la Yallure. 
en 1784 ;. mais moins ordinairement : vend. 27 livres chez 
M. de la Leu • 1 S livres chez M. Picart ,· 12. livres chez 
M. le S~e • 9 livres cnez M. Turgot • 1 o livres 19 fols chez 
M. * • * a !'Hôtel de Bullion , en 178 5 , & 8.Iiv. 6 fols chez 
M. I' Abbé Séplzer. . 

VEllRlt7S FLACCUS. -Y <?Y~ Pof PONIUS FESTUS, 
tome 11 , pages 428 & 429. 

Hiftoire des Chevaliers Hofeitaliers de Saint Jean de 
Jérufalcm , appellés depuis Chevaliers de Rhodes , k 
aujourd'hui Chevaliers de Make; par M. l'Ab·bé DE VER.­
TOT , avec les Portraits des Grands Maitres , gravés e11 

, taille-douce. Paris, 1726. 4 vol, in 4. 36-à-40 fiv. & en.. 
1rand pa~iet , vend. 1 1 o liv. { fuperbe ~emplaire en mar. 
rou~e ) chez M. th Saint - Ceran ; mais ordinairement 
+s-a-50 liv. · 

La mlme .Hifioire en 7 voJ. in-12. eft aJrcz efiimée; mais elle n•a 
qu'un pris ordinaire, 12-à-1~ liv. · . 

Hifioire des Révolutions arrivées dans le Gouvernement 
de la République Romaine ; par M. I' Abbé DE V ER TOT. 
La Haye , Âmoine Y an.dole• 1734. in-4. V end. grand 
:e_~ier , veau fauve , 27 livres 19 fols chez M. le Duc de la. 
Y a/Ji.er~ • en 1784. 

La meme Hiftoirc des n!volutions Romaines, en 3 volumes in-1:i, 
Jquoique fort efiimée, n•a qu'un pri:11: ordinaire, 6-à-, liv. 

Hifroire des !\évolutions de Suede ; par M. I' Abbé 
pE VER.TOT. La Haye, Àntoine_Yandole • 1734- in-4. 
Vend. en g_r. pap. veau fauve, :14 li, .. 10 f. chez M. le Duc: 
M la Y a/Ji.ere , en 1784. · 
. ~ même, en :l voL in-12. prix onlinairc, 3-à-41.w. 
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· Hymne nou,•elle à l'honneur~ S. Louis, a,·ec fes Maxi­

mes adr~R'ées à fon augufie fils, & une Paraphrafe des Lita­
nies Royales; par DE VERTR0N. ir.-4. Manufcrit avec 
des vignettes, cul-de-lampes & un frontif pice peints. Vend .. 
60 liv. en mar. rouge, chez M. le Duc de Saint-Aignan., 
Cil 1776. 

VERTU. ( Jean· DE ) Yoye, LOUVIERES , tome Il, 
page 159. · · . 

Les Avantures de Floride, où l'on peut voir les différens 
événcmens d'amour, de fortune &. d'honneur, &c. par 
FranfOÎs Beroatde J>E V ER VILLE. Rouen, Thomas_ Mal-
lard., 1595. 3 vol. in-16. 6-à-9 liv. _ · , 

Andreœ VESA.LII de Humani Corporis Fabricâ, Libri 
_ VII. Bafileae , Oporinus ., 1 5 S 5. in-fol. 

Belle edition, ~ont les exèmplaires ne font pas communs. 1s-à-20I. 
& plus en gr. papier. 

Onfaitmoins II.cas tkl'édition de lHJ. mime lieu & mi1r.efor-
,r.ar. b-à-ioliv. . 

Ejufdem VESALII Op·era omnia Anatomica Chirurgica, 
curâ Hctm:mni Boerhaave, &. Bernardi Siegfried Albini. 
Lugd. Batav. Joan. du Vivié., 1725. 2 vol. in-fol. cum fis~ 
30-à-4<> liv. ·&. en grand papier, vend. 84 liv. 10 fols chez 
M. de Selle., en 17(>1 , &. 60 liv. à l'Hôtel de Bullion, en 
1786; mais ordinairement 60-à-80 liv. 

Poema de dui Amanti Paulo e Daria , compofio per 
Gafparo VESC0NTE. In Milano , per Philippa Montegalio 
diao el Caffano; 1495 , a di primo de Aprile. in-4. 

Premiere édition; vend. JO livres cI1ez. M. le Duç de la Vallien~ 
en 1784. . · 

Le Nouveau Monde, 5t Navigations faites par Emerit1. 
DE VESPUCE, Fl(lrentin , des Pays &. Hies nouvellement 
trouvées, auparavant à nous inconnus ; tranffaté d'italien 
en français par Mathurin du Redouet. Paris, Galliot Dupré, 
1516. in-+ gothL Vend. 9 liv. ibidem. 

Le Nouveau Monde, & Navigations faites _par Emeric 
DE VESPUCE, Florentin, des Pays & Hies nouvellement 
1:rouvés, auparavaut à nous inconnus; tant en l'Ethiopie 
s._u• Arabie_, Calichut, & pl~fieurs aut_r~s Régions ~tranges. 
XIX. Pam , Jehan Janot, in-4. goth1q. Vend. 9 hvres, en 
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- marequin rouge, chez M. le Duc de la Yallicrc. en 178+ 

. Ce nombre XIX indique ceiui des fignaturcs qui compofont la ,ora• 
lité de l'Ouviage. 

Pae6 novamer.te retro,•ati, & nQvo Mondo da .Alherico 
VESPUTIO Florentino. intitolato. ln Milano, con la im .. 
ii>enia de Jo. Jacoba & fratelli da Ligna.no• 1519. üz-4-
Vend. 6 liv. ,9 f. ibidem. · 

La.dijlai VETBSU Pannonii Cubicularii Apoftolici 01a­
tio ad iummum Pontificem Sixtum 1111._:Pro pœfiandà obe­
dientia nomine im·iaiffimi Principis Divi Matthias Sere.: 
11iffimi Hungarorum ac Bohemorum Regis quarto nonaa 
Februarii, 1475. in-4. 

Edition 11eu commune , à longues lignes, Cam chiftres, réclames ni 
fii;natures. Vend. 'li liv. ibitkm. 

Ferdinandi. UGHELLI ltalia S~cra, tivc de Epifcopis 
ltaliœ, &· Infularum adjacentium , rebufquc ab iis praeclaro 
geftis ad noftram uf11ue aetatem. Roma, 16.H, & ann. feqq. 
9 vol. in-fol. · 

Les exemplaires de cet Ouvrage é<oient devenus rares & chers; mais 
depuis la ré1mprefiion de Vénife, ils o,nt ecrdu plus de la moitié do 
ieur valeur, 24-à-30 liv. Vendus autrefois1ufqu'a 100-à-110 livres & 
juf.11u'à 16o liv. cliez M. du Fay. en 172~. 

La riimpreffiona été publit!e à Ve'nifo en 1717. en 1ovol. me& da 
dllpzentazions,. mais malp-i cet avantage• elle n" ejl n.i pua r«:/u,. 
c/iie ni plus chere que la préct'dente. 24-à-30 liv. 

Oc Conciliis Synodia UGONIA: tive Mattlz.ûe U~ONH, 
Ei,ifcopi Phamaug~ftani, Liber de omnibus ad. Concilia 
cclehranaa ritè ac lrgitimè pertinentilnis. Venctiis, 1 56s. 
in-fôlio. · , 
· ~et Ouvrage efl un dèf plus curic11x & des plus intéreft"ans qu'il y ait 
dans la partie des Concil~. V end. 91 l. chez M. le Comte th Hl,ym ; 
mais ordinairement 6o- - o liv. comme chez M. de Gtiignat. M. le 
Comte tk Lauragu.ai1, • tk Prifontl. M. de Saint-C.ran. M. le 
Duc dela Valliere.&.c.. -

On trouve p_lufieurs dates di(firentes far ln exemplaires de cet 
Ouvraf.e; mais par la verificatzon qui en a iti,/aite. on a r,connu 
que l'e'ilition e'tnit toujours la même, & qu'ü n y avoit de difference 
gue pour le titre. 

Caroli ( ~~ALA~T) l _Sanao PauJo ! Geograehia Sa­
cta, five Nouua anuqua D1œcefium omnrum veteni Eccle­
füe. Accedunt in hac editione noue &. animàdverfiones 
Luca Holiienii , &. parergon compleaens N otitias ali4uot 
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Bcclel"t:1fi:icas l5t Civiles, cum Tabulis geographicis. Amfte• 
lodami, 170+-Eufcbii Csefaricnfis Onomafticon U rbium 
& locorum S. Scripturae , gr. l5t lat. &c. ibidem 1 1707. 
- Nicolai Sanfon Geographia Sacra, Dcforiptio Temse 
Chanaan , Vitae Jefu Chr1fti & Apoftolorum Petri & Pauli, 
cum notis & indice Joan. Cterici. Amftelodami, 1704- ~vol. 
in fol. cha:,à magnâ. Vend. 3 1 liv. 1 c,. f. chez M. le Comto-: 
deHoym,en 1738; 30 fü,. à !'Hôtel de IJuilion, en 1738, 
& 413 liv. chez le Prince de Soubife, en 178~. 

Obfervations fur Ja Pratique des Accouchemcns natu• 
.rets, contre nature &. mon.ftrueux; par Cofine VIilDEL. 
Paris , 1671. in-8. 6-à-8 liv. 

L'édition de 16-74~ m4me lieu & m~me format, eft.égaleJllent l>ouc. 
s-à-6 liv. · , . 

VIAUD. Y oy. THÉOPHILE VIktn,, page 9.6. . 
Vnnus SEQUESTER, de Fluminibus, Fonûbus, Lacu­

bus , Montibus & Gentibus , quorum apud Poctas Mentie,. 
fü, ex recen6one Fran\!. Hefièlii. Roterodami, Yi/lis, 
1711. in-8. Vend.·7 liv.·s f. chez M. le Marié; mais ordi• 
.nairement 4-à-s liv. 

Jof. VICECOMITIS Obfervationes Ecclefiafticae, in q.ui• 
bus cle antiquis Baptifmi , Confirmationis & Mille Ritibus 
agitur. O~us Sacrâ eruditione refertum, veterumque Patru111 
Leaioni lumen allaturum. Mediolani , haercdes PontÜ, 
161 S l5t ann. feqq. 4 vol. in-4. fou vent reliés en deax. 

Ouvrage rarement co,nplet, parce que les deux derniers volumes 
{ont trè~•rares, & manquent fouvent aux eii:emplaires. Vend. 7{ livt'es 
--19 f. en mar. hl. chez M. le Duc de la Valliere. en 178t, & 76 livres 
chez M~ d' Ague.ffeau, en 178~; mais ordinairement ~a-~ol. èOJIIDIO 
chez M. le Duc âe la V aJlzere, en 17fJ7, chez M. le .Comte de Lau,., 
raguais, en 1770, ch. les Jéfuites du Col. de Clermont, en 1764, &c. 

Gerardi DE VIC Chronicon Epifco_porum ac- Memora• 
bilium Ecclefue-Carcaffonis. Carcaff. Dafpe • 1667. i11.-fol. 
cum _fig; :4-à-6 liv. . . _ / 

H1fi:ona General de las lias e Regno de Sï1rdena, per 
Franc. DE VICO. Barcilona, 163g. 3 vol. in:-folie. Vend. 
~7 liv. chez M de Trudaine. , -
· Difcorfi dé .MelT'er Enea VICO , Parmegiano, Copra le. 
Medaglie de gii Antichi. ln Vinegia, Gab. Giolito de y,,._ 
rari • 1 S 58. - Ejufdean Eneœ·VlCI, -Parmenfis , omnium. 
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Cœfarum imagines veriffimae ex antiquis Numifmatibut 
defumptœ, additâ perbm•i cujufque Vitae defcriptione. 
lmpr. ànno 1554. zn-4. Vend. les deux Ouvrages en un 
même ,·ol. 7 liv. 2 f. chez M. de GaignaJ. 

VICQUEFORT. Vof. ÛLEARHTS, t. Il, J.>· 310.& 311. 
Aurelii Viéloris Hitto.riae R,omanae Brevianum , cum in­

terpretatione & no.tis Anna: , Tanaquilii Fabr.i filiae , ad 
ufum Sel'eniffimi Delphini. Parifiis • 168 L. in-4. 
· Ce volume elt un des plus communs de la Colle6i0ll des AuteU?I 
ad ujum. &c. 4•à-6 fiv. 

Idem A.urelii VICTORtS Breviarium Hiftoriae Romana,., 
c;um notis varierum & virorum îllufirium iconibus sere in­
cifis, ex edition.e & cum annotationibus Samµè1is Pitifci. 
Ultrajeai, Halma, 1696. in-8. 

Édition fort efiimée, & qui fait partie de la Colleaion. du Auteurs 
anciens cum notis 1•ariorum. Vend. 37 llv. ( fupcrbe exernpl, en mar. 
r. doubl. de mar. I. r.) chez M. Goimarà,. en 1780; mm ordinaire.­
ment 6-à-S, liv • 

. Idem 4.u,elii VICTORIS Breviarium Hiftoriœ Romanae-,. 
eum notis vari0l'um integris curante .Toanne Arnrzenio. qui: 
fuas adjecit adnqtationes. Amftelodam.i , 1733. ;in-+ 
n-à-1 s liv. 

Petri ·V ICTORII V ariarum Leaionum Libri XXXVIU 
nampè: ad Alexand. Farnefium Cardin. Libri: XXV. & ad 

, Ferdinandum MedicemL.ibri XIII. Florentiœ, apudJuntas.~ 
1582.in-fol. . 

Bonne édition, dont le~ exemplaires ne font pas communs. Vend. 
·2'1 !iv. 10 f, chez M. du Fay. en l7li,; mais ordinairement 10-à-1 s h. 

Ejufdem Petri VICTORII Commenrarii in VIII Libros 
·Ariftotelis de Republicâ, cum Textu Ariftotelis , gr. & lat... 
Florentia,, apud h~rede.s Bern,. J14ntœ, 1 576. in-fol. 

Belle éc:!Ition,all"ez ellim.ée. Vend. 18 liv. chez M. i'Abbé de Roth~-
lin; mais ordiiràirement 9-à-.1~ 1.i.v-. • · 

Perri VICTOllll Commentarîi in tres Llbros Ariftotelit 
de Arte dicendi , cum graeco t~tl~. Au.él:Qris ab eo.dem latinb 
expreffo. Florentiae. apud Juntas, 1 579. in-folio.. Vend. 
19 li:v. 19 f. chez M. le Comte de lloym, en 1738; mais 
ordinairement 8-à-1Q.Iiv. · 

L'~cJhion de • H8, meme iieu &: même format. cil également ~~­
cherchée. Vend. 12 liv. chez M. le Duc de !a Vi'lllicre, & 14. L chœ 
Jes Jé!uite$ <!u Col, de Cler mout. 
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Ejufdcm Petri VICTORII eommentarii in primum Li­
Lr11m Ariftotelis de Arte Poetarum, c11m Textu Ariftoteh1; 
gr. & lat. Florentia,, apudJumas, 1560. in-fol. 8-a-12 I. • 

L'édition de 1 ~73, même lieu &: même format, eft également elli­
mée1& fe .trtluvevertd. de même chezM.du Fay. ch.ezM. Brochard.., 
M, ,se'nicourt, &c. 

Ejufdem Pet,i VICTOIÙI Comment. in Librum Deme­
trii Phalcrei. V. DEMETRIUS,.-tome l, page 3s8& 359• 

Ei1.1fdem Petri VJCTORII Epiftola,um Libri X, Oratio­
nes XIV, & Liber de Laudibu.s Joannae Auûriacae~ Ftoren­
ti~, apud Jutztas, I s86. in-fol. 12.-à-15 li,-. . 

Hieronymi Vm.JE, Cremonenfis , Opera Poetica. Scili­
èet : De Arte Poëticâ Libri tres ; de Bombyce Libri duo;' 
de Ludo &acchorum Liber unus, Hymni, Bucolica , &: 
Chrifüados Libri V,I. Romœ, Ludov. Vincentinus, anno 
15 '.l7 ; & Cremonae , in adi:bus Divœ Margaritœ-, LutL 
Briaazzmcw, aD110 153S. 2 vol. in-4. 

Les curieux font quelque cas de cette édition, parce que Péditio1t 
en eft fort belle; mais comme elle ne ,enferme J>as toutes les Poéfies 
de cet Auteur, elfe n'efi pas généralement ri:<:herch:ée , & le prir 
n•en eft pas confidt!rable, 12-à-IS liv. 

Ces deux volinnes ayant ùe' imprimujJparément rlln & rizutre. 
àa,zs dive,;fu Villes. & par dîffe'ren.s· lmp1imeurs,. on les trouvi 
9ue!9.uefozs vendusftparémenr'.. 6-à:-7 liv. chatJue,.-'Volume. 

~jufdem VIDlE Opera Poetica O."IlPÎa. Cremonae, Ma­
nus & Locheta, 1550. '.l. tom. en. 1 vol., i~8 .. 

Edition co111ple111 &. peu comune. Vend. 28 1. 11 f. chez. M. du Fày,. 
cm J72S ; mais ordinairement 9-à•, 2 liv. f· 

Marci Hieronycni VIDJE O~ra.~oetica , ex. ~enfionc· 
Thom~ Trifiram. Oxonü, è. 'l)p. Clarendoniano A. 172'.l.:. 
4 vol. in-8. · 

Edition magnifiq:ne , ornée d.e tr~s-jolies vignettes & clé Cl:lÎs d•· 
lampe, gravéun taille-douet. Ven:!. ,to•Jiv. v. f. chez M. le-Marié. 
en 1776; Hliv. en mar. bl. chez M. de Marlarw. en 177,9, & 8; li'\' •. 
en mar. bl. dt11t. 1. r, à !'Hôtel cfe Hullîon en 1786. 

Ejufdem VID.iE, Chrifüados Lihr~-Jex, c,c: recenfiorie 
Eduardi Owen. Oxonii, è Typ. Clarendoniano, I7'.l5-
ia-8. V ooo. grand"pa,pier·,.màJ. rouge, 6 livre& 3 fols chez 
M. de.Marlu:uty. · · 

Hiftoire du Conneûable de Lefdif;uÎeres , par Louis-· 
VJDEL, fon.Secrétaire •. Paris, 1638. in-fol,. grand- papier~ 

Ouvrage tombé .en ,difcrédit, qui-n!a.prefquc rien confervé de {ea, 
ucienne valeur. 3-à-4 liv... 
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Chirul"Ria & graeco in latinum converfa VIDOVIDIO in• 
terprete , & cum ejufdem Commentariis. Parifiis , , 5 44-
in-foL cum fig .. Vend. 24 liv. 4 f. chez M. Baron .. en 1788. 

Caravanne du Sultan de la Mecque ; Mafcarade Turque · 
donnée à Rome par les Penfionnaires de l'Académie do 
France , & leurs amis , au Carnaval de 17 4,8 , en 3 1 pieces , 
deffinées & gravées par Jofep_h VIEN. Paris, Fejfard, 
in-foL Vend.7l.12CchezM.leDucdelaVallie,e.,en 1784-

Le même Ourage , in-+. avec les figures coloriées i5t 
réhauRëesd'or,vendu 15 l.cLezM.leBarond'H~en 178{. 
. La Danfe des Morts, telle qu'on la voit dépeinte dans la 

-ville de Bafle, gravée en taille-douce fur l'original de la 
peinture; avec l"Explication en vers français , trad. de I' ~la 
Jemand par Pierre VIEU , par les Coins des héritiers do 
Matthieu Merian. Berlin , 1698. in-4-

• La même Danfe des Morti., &c. Balle, 1744-ina4. fig. 
La même. Bafie, 17ç6. in-+ fig. 

Ces trois éditions font également recherchées, & le prix en eft à-peu­
prt:s le mEme, 12-à-18 I. 

Veteris VIGELLI, ( (eu NIGELJ..II) Speculum Stulto­
rum , verfibus latinis confcriptum. Ecfitio vetus , Iitteris 
gothicis impreA'a , abfqtte loci & anni indicatione, in-+ 

Petit Ouvrage fingulier, fort recherché des curieux. Vendu 36 liv. 
3 f. en mar. r. chez M. io Duc de la Valliere. on 1~ • 

. On fait au/Ti ajfe'{. de cas ~ la réimpreO:on de cet Ozrvra,e., à Pa,. 
rzs. che'{ J. Petzt. en 17o6. m-+ 8-à-H 1iv • 

VIGELLI Speculum Stultorum, 8cc. Edition de Paris, 
I 506. in-+ Vend. 18 liv. ld'Hôtel de Bullion, en 1788. 

On fait quelque ~as de cette édition. . . 

Liber qui intitufatur Brunellus (VIGELLUS) in Speculo 
Stuitorum. Coloniœ, anno 1499. z~-+ cum figuris. 

Premiere édition. Vend.1~ Iiv. enmar, r. cnezM. leDucdela P'al­
liere. en 1784-

Brunellus VIGELLI, ll Vetula Ovidii, feu Opufcnla 
cluo Auétorum incertorum : prius quidem Vigelli .. qui fer­
tur Speculum Stulwrum ; pofter1us vero, Libri ·ttes de: 
Vezulâ, Ovidii .. falso fic difü Wafferbyti , Typis Sierniis , • 
1662. in-8. cum fig. Vend. 12. liv. v. f. chu M. Gouttàrd,,. 
en 1780. 
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. 'Trait~ des CliilFres, par Blaife DB VIGENERE. Paris, 

1 S 86. in-+ V end. 7 1. 19 f. chez M. de Soubife, en 1789. 
Traité des Cometes, ou Etoiles chevelues apparoiffantes 

extraordinairement au Ciel, avec leurs caufes &: etlèts; par 
BL DE VIGENERE. Paris, 1578. in-8. Vend. 9 liv.chez 
M. Baron, en 1788. . 

Coutumes du Pays & Duché d'Angoumois, Aunis, 8f 
Gouvemcment de la Rochelle; par Meffieurs VIGIER. Pa­
ris, 1n8. in fol 18-à 24 liv. 

Dix Livres du Miroir Hiftorial; favoir, les XVIII & XIX 
Livres du 3e vol. & le 4e volume enJ.ntier, contenant hait 
Li,•res , ( trad. du latin de Vincent de Beauvais , par Jean 
DE VIGNAY.) Manufcrit for velin, avec mini•tures, 
in-fol. max. Vend. 75 liv. chez M. de Selle, en 1761, at 
36 liv. chez M. l'Abbé de Rotlulin. 

On ne fait pas beaucoup de cas de cet Ouvrage imprimé à Paris~ 
JB r. ~ tomesen deux vol. in-fol. ni de l'édition de 1,t86, m~me lieu 
& memi: nombre de volumes. rc,-à-12 livres chez M. du Fay. chez 
M. Stuulras. chez M. d" Agueffeau. & 23 livres 19 fols en , voL chez 
M. le Duc de la Valliere. en 1784-

Le Livre intitulé, du .Jeu des Rebecs, tranflaté du latin 
en frànçois par ]eh.an DR VIGNAY , Religieux de Saint 
Jehan de Jérufalem, à la Requête de Jean de France, Duc 
de Normandie, & fils de Philippe, Roi dé France. Manu[,. 
crit fur velin, en lettres gotI1iques, avec miniatures , in foL 
Vend. 'l7 liv. 19 fols, veau fau,•e, chez M. de Gaignat, en 
Jï69, & S4 Iiv. en mar.cit. chez M. Picart, en 1780. 

Moralité du Jeu des Echecs, par Jean DE VIGNAY. 
Yoy. FERRON, ( LE) tome I , page 443. 

La Légende Dorée, en franço1s, trad. rar Frc:-e Jehan 
DE VIGNAY, nouvellement imprimée & admenciée. Lvon, 
Jean de 'f/ï~le, 1 ~ 12. in-fol. Vend. 12 fo,. chez Ït le 
Comte de Hoym, en 173 8. 

Cy_ Commence la Légende Dorée, autrement diae la 
Vie des Saints & Saintes de Paradis , tranfiatée de latin en 
françois J>ar Frere Jacque, de Hant)'as , ( il faut lire 
VIGNAY) de l'Ordre des Freres Prefcheurs. à la Requête 
de Noble & Puitlànte Dame Madame Marie cle Bourgogne, 
jttdis Roine de France; laqueHe Légende traiae de la Na­
iivité , Vic &. Paffion des Saints & Sair.éles de Paradis ,' 
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& de plufieurs autres chofes. 2 grands ·volames •in-folio. 

Beau manufcrit fur velin, du 1 ~e fiecle, contenant :us feuillets d'une 
écriture ancienne bâtarde, fur trois colonnes, Les fomm&ires font en 
rouge; il etl enrichi de lettres inhales peintes en or &: en couleurs, &: 
de 76 jolies miniatures. Vendu 130 fü,, 10 f, chez M.•** à i'H6tc:I de 
:Bullion , en 178s. 

Cy commence la Légende Dorée de la Nativité, de la 
Vie & de la Mort des Saints. in-fol. 

Manufcrit fur velin, du Ise Jiecle, contenant 294 feuillets ; it eff 
écrit en artcienne bâtarde, fur deux colonnes, &: il eft enrichi d"unc 
miniature. Frc:re Jean tk Vignay. traduifit cette Légende de Jacq_ues 
de Voragine, vers l'an 1333, Vend. 19 fiv. en mar. r. chez M. le Du~ 
de la Valliere~ e11 1784. , 

· La Vie des Saints,. tranfiatée de latin ( de Jacques 
de Voragine) en françois, par Frere Jehan DE VIGNAY. 
Paris, Jlmozne Verard, le 10 de Février 1490. in-folio. 
go,h. fig. Vend. 20 liv. en mar. r. ihidL"m. 

Les éd11ions pofiérieures de cette même Traduaion par Jean tk Vi­
gaay, foie de Paris, foit de Lyon, même format i, 0-fol. fcmr peu re­
cherchées&: n'ont prefque aucune valeur, 4-à-6 liv. i'bidem. 

Les Epifir~ & les Evangiles. in-4 Manufcrit fur velin,. 
el} 1 5e fiede-, à longues lignes , & enrichi de 5 mini~tures 
en camaïeu g~is, de fommaires en rouge • & de toumeures. 
peintes ~n or & en couleurs. Jean DE VIGNAY fit cette 
traduaion par ordre de Jeanne de Bourgogne , fille de 
Robert U. Vendu 24 liv. en mar. r. chez M. le Duc de la.. 
Yalliere, en 1784-

Cy commence les Epiftres &. Ies Euuangilles de.tout l'an,. 
Iefquelles font tranfiatées de latin en françois, felon l'or­
donn;mce du Me(J'el à l'ufage de Paris. in-fol. ~ 

Manufcrit fur velin, exécuté vers le milieu du 1 ~e fiecle, écrit en 
ancienne grolîe M1arde, fur deux colonnes, &: enrichi d•une belle_ 
mini1ture de fept pouces de hauteur, de Comm;iires en rouge, &: de­
lettres tourneure.1, peinre.1 en or & en éoi.1eurs. Il contient la. même. 
traduaion de Jean tk Vignay, ainfi que le précécL:nt. Vendu 39 liv~ 
en mar. blanc,ibidem. · 

°VIGNE. ( .Andrê DE LA ) Yoye{ SAINT-GELAIS •i 
t. II, pages 516 & 527; & · pour I'Hiftoire de Charles VIII,. 
Yoy.GODEFROY, tome l, page pi. 

VIGNE. ( G_a~eDE L.A) Voy.GACE, tom. 1, ~ag. 482. 
VIGNE. ( .Anclré DE LA) Palinods, Chants Royaux.,. 

&.c. ·voy, MAROT,. tome Il, page 209_, 
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. Defcriptions, Plans & Figures des XIV Forc!ts 1\oyales 

t=le la Généralité de Rouen , le tout fait de l'ordonnance de 
M. Jean -Baptitie Voifin ," Confeiller du Roi, par Pie"6 
DE LA V:iGNE. 1665. Grand in-foli,,. 

Manufcrit fur velin, avec les Cartes enluminées. Vendu 31 liv. ea 
Dar. r. chez M. Picart. en 1780. · . 

Chronologie de l'Hiftoire Sainte, par DES VIGNOLES • 
.Berlin, 1738. 2 vol. in-+ Vend. 21 livres 4 fols chez~ 
~ Agucffeau, en 1785. · 

VIGNOLE. Voy. DAVILER, tomé 1, page 3 î+ 
VIL.ALP ANDI. ( Franci{ci TORREBLANCA, de lnvo­

-catione Daemonis.) Voy. 'l'ORREBLANCA, page I J4. 
VILALP ANDI gxplanationes in Ezechielcm. Voy. PRA­

DUS, tome Il , page 446. 
Francifci VILIERI de Statu primitivae Ecclefiae ~ ejafque 

Sacerdoui. Hierapoli, Crifpinus, 1554- in-8. Vend. 11 I. 
en mar. rouge, chez M. de Préfond; mais ordinairement 
4-à-6 liv. . 

VILLA DEl. ( .Alexander GALLUS, ,·ulgo diaus) Voy. 
GALLUS, tome 1, p:ige 407. , 

VILLA-FANE. (JeanÀrpke DE) 1V.ARPHE, t. I, p. 64. 
lftorie Uni,•erfali de fuoi tempi, di Mefîer Giovanni 

VILLANI, que contiene Libri XII, con ·le pofiille di Re­
migio Fiorentino. ln Venetia, Giunti, 1 562. 2 vol. ir.-+ 

lftoria di Matteo VILLA NI , che continua quella di 
Giovanni fuo fratello, e contiene IX Libri. ln Venetia ·, 
Gi111Zti., 1 562. in-4. · 

Delle lfioria di Matteo VILLAN!, li tre ultimi Libri, 
con una aggiunta di Filippo Villani Cuo 6gliuulo. ln V t­
•lletia, Giunti, 1562. in-4-

La Colleaion de ces rrois Ouvr:iges, fur-tout de ces mimes éditionr, 
.qui font les plus rares &: les plus efiimécs, étoit autrefois fort recher­
' chées, &: la valeur en étoit afi'ez confidérable; mais depuis la réimpref­
·fion qui en a é1é faite dans le grand Ouvrage de M. Muratori intitulé: 
Rerum Iralicarum Scriptor~s. &c, on n'en fair plus beaucoup de cas, 
Cependant un e,cemplaire où ces trois Ouvr.igeùe trouveroient rafi'em­
l>lés des éditions indiquées, ce qui efl: di flic ile , pourroit avoir encore une 
certaine valeur pour les curieux qui recherchent les éditions origina1"5• 

lftoria di Mazreo e Giovanni V ILL ANI. Firenze, 1 sB 1. 

ii ,·.91. in ·f Ve11d. r ç Iiv. chez M. de Soubife, en 1789. -
S'torie d1 Giovanni ,Matteo e Filippo VILLANI, confron4 
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. tate col celel,re Codice manufcr. del Sign. Al,ateGiov.Bat. 
Recanati ed' altri due Fiorentini. ln Milano , 1 ;,.9. 2 voL 
in-foL Vend. 19 I. chez M. ItandondeBoiffet,en 1777. 

l\egimcn Sanitatis Salemitatnm I à Magifüo .Arnaü/J, 
DE VILLANOVA Expo6tum, correEb1m & emcndatum. 
( 14,So.) in-+ ~oth. Vend. s li,. 10 fols chez M. le Duc. 
ile 1a Valliere , en 1784-

VILLA N0 V ANI Biblia Sacra ex Hebrca &c. V end. ~ 30L 
ch. M. deSoubife. en 1789. Voy. SE.RVETUS, p. 2.3 & 24 

VILLARET. Voy. VELLY, page •S+ · 
Colleccam dos Documentos , Eli:atutos,. è Memorias da 

Academia Real da Hiftoria Portugueza , ordenada pelo 
Conde DE VILLARMAYOR, Secretario da mefma Acade­
mia , de ide o anno 1 72 1 cete o anno 173 3. Lisboa , occi­
dental, Pafcoal da Sylva, 1721. 12 vol. in-folio. Vend. 
60 fü·. chez M. Gayot·, en 1770. 

Le Comte de Gabalis, ,ou Entretiens fur les Science• 
Secretes , ( où les Cabalifies & feuri Secrets font toumés 
en ridicule, par l'Abbé DE VILLARS) renouvellé & aug• 
menté d'une Lettre fur ce füjet; avec la fuite, ou nouveaux 
Entretiens fur les Sciences Secretes, touchant la nouvelle 
Philofophie; Ouvrage pofthume du même Auteur. Amfi:er­
dam , Mortier, 2 part. en I vol. in-8. 

Les Génies affiftans , & Gnomes irréconciliables ; ou 
fuite an Comte de Gabalis. La Haye, 1718. in-8. 

Cet Ouvrage ainfi complet eft afi'ez eftimé & recherché. 4-à-6 liwes. 
· Le même Livre, avec une fuite. Cologne , Marteau • 
. in-8. - Les Génies, affifians, &c. La Haye , ·1718. in-8. 
Ces deux volumes ont à-pe11-près le même prix , 4-à-6 L 
chez M. du Fay. le Comte de Hoym, &é::. 

Le même Comte de Gabalis ; avec les Génies alfrûans ·; 
par l'Abbé DE VILLARS. Amfierdam, de Coup• 171 S· 
2 vol. in-12. même prix , chez M. Davou/l • M. le Barop ...___, 
.J.' H . ••. en 1 78:1 , M. de Gaignat • en 17_69 , &c. 

Le même. Paris, 174:1. ; vol. in-12. Vend. 6 Iiv. ch~ 
M. Giraud de Moucy, en 17ç3. · · 

VILLAJl,S. ( François Boyvin • Baron DE ) Yoy. BOT-
VIN , tome 1, page 189. · 

. . VILLE· F0RC. ( Bourgoin DE ) Yoy~ BOURGOIN# 
tome 1, page 185. - . 
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Mémoires cles Troubles arrivés en France fous les 

1\egnes de Cbarl~s IX , Henry Ill & Henry IV; par MM. 
DE VILLE-G0.MBLAIN. Paris, 1668. 2 vol. in-12. 

Mémoires.;urieux, dont les exemplaires i:omplet1, wis lacunes dam 
Je corps ,u te~e, ne font pas communs. 8-à-10 liv. 

Hiftoirc de l'Empire de Conftantinople , divifée en 2 
parties, &c. écrite par Geojfro7 DE VILLE-HARD0UIN, 
an•cc la fuite de cette Hifio1re Jufqu'en .J 240, tirée du Ma­
nufcrit de Philippe Meusk.cs, &c. le tout avec des obf.srva~ 
tions faites par Charles du Frefne, ftcur· du Cange. Paris, 
de l'imprimerie Royale, 1657. in-foL . , 

Ce vofume entre d:ms la Colleaion des If cri vains de rHifioire B~ 
tine, •i•a-20 liv. fépar~ment,1,ecit pipier; &en gr. papier, (le plus 
zare d-e çe:te Collefüon ) ven • 168 1. chez M. ~ Gaignat. & llJ L 
eltez M.duFay. 

VILLE-NEUVE. ( Bardet DE) Yoy. BA.BDET, tome 1, 
page 93· 

Hifioire des perfJincs qui ont ,•écu plufteurs Gecles te 
qui ont rajeuni, avec le Secret du RajeuniR'etnent , tir.E 
d'Arnaud DE VILLENEUVE, par de L~ngueville Har­
couet.Paris, 171s.in-J2. Vend,1liv.chezM.Lallemand 
1k Bet,, en 1174, & 9 1iv. chez M. le Baron d~H ... •. en 
1,782; mais ordinairement 3-à-4 liv. 

Le Tréfi>r des Pauvres, auquel foot contenus plu&eurs 
remedes, breuvages, oignemens, emplâtres, pillules, élec­
tuaires, préfer\·atifs &. receptes contre toutes maladies ; 
compofé par Arnaud DE VILLENEUVE. Lyon, 1613• 
in-16. Vend. 7 liv. 4f. chez M. de Gaignat, en 176Ç). 

On faitauffi quelque cas de l'éJicion de ••p8, in-4. Vend,~ livres 
1 !olschezM.duFay. . 

VILLERS. ( Nicola& DE) Yoy. ROUSSEVILLE, tom. II, 
pag~ so9. 

·Tragédie de la Naifiànce ou Création du Monde, où ro 
•oit de belles Defcriptions des Animau·x , Oifeanx. Poif­
fons , Fleurs, & autres chofes rares qui ,·irent le jo-qr à la 
~~ifi'ance de l'Uni"ers; par VILLE-TOUSTAIN. Rouen, 
Co14/lurier. in-8. Vend. 11 liv. 19 f. en mar. rouge, chez 
.M. Je Duc de la Valliere, en I 784. · 
. Oifcours mémorable du Siege mis par Céfar devant 

Gergovie; pir J, Y. Clerm. ( Jeim Vll.LliVAUT CLJU\.a 

/ 
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MONTOIS). Vend·. 7 livres. 19 fols, marqué raré, cLee 
M. de Fontette. · . 

VILLIERS. (Philippe DE) V.RHINGUIER, t.lf, p.483; 
Les Œuvres de François VILLON. Le Monolo_gue da. 

Franc-Archer de Baignolet, & le Dialogue. des Seigneurs 
de Mallepaye & BaiHevent. Paris, Galtiot Dupré, 1532. 
in-16. Lettres rondes. Vend.43 I. en mar. hl.ch. M. du Fay. 

Les. correaions & les notes manuferites de Gilles Ménqe , dont. 
l'exemplaire écoir ilfufiré, lui one donné cette haute valeur; autrement 

, cette édilion , quoique fort efümée , a un prix fort inférieur, ~à-8 liv. 

Les mêmes Œuvres de VILLON, revues &: remifes en 
leur entier par Clément Marot. Paris , Galliot Dupré_ 
I5H· in-16. • · ' 

ôn fait encore airez de cas de cette édition, en lettres rondes. V c::ncl., 
environ 12 liv. en mar. vert, chez M. du Fay, en 172~, & 8 liv. chez 
?A. d' Ague.ff.eau. en 178~. 
· Les mêmes Œuvres de François VILLON, revues de. 
nouveau, &c. Paris , Urbain Couflelier, 1 721. in-8. 3-à-41. 
~omme tous les autres Poëtes de cette Colle8ion. 

Vers de Fr~çois VILLON. Manufcrit fur velin, in-8. 
;tvec une miniature plus ample que l'imprimé. Vend. 36 liv .. 
~ez f\1. de Soubi(e, en 1789. · · 

Diaionarium Latino-Armenum ' auélore P. Jac. VIL-. 
LOTE. Roma, , Typis Sac. Con gr. de Propagandà Fide, 
1714. in-foL Vend •. 18 liv. 11 f. chezlesJéluites de fa Mai­
fon Profe!re, en 1763. 
. La Plaifante Hifioire des Amours de Florifée & de Claréo, 
& auffi de la peu fortunée Yfea; trad. du caftillan en françois 
parJacq. VINCENT DE CREST ARNAULT. en DauJ>hiné. 
Paris,Kefoer, 1554. in-8. Vend. 61. 17 f. ch.M. de Gaignat. 

Le Roman du preux·, ·vaillant & très"."venueux Che,•alier 
· Palmerin d'Angleterre, 61s du Roi Dom Edoard, auquel 
font recitées les grandes proueffes & femblablement la che­
valeureufe bomé de Florian du Dezer& , fon frere , avec· 
celle du Prince·Florendos, fils de Primaléon; trad. du cal:. 
tillan en françois par Jacq. VINCENT. Lyon, Payen. 
155~ & 1553: 2 tom, en 1 vol. in-foL Vend. 70 liv. 19 f. 
en mar. ~- chez M. du Fay, en 1725; .mais ordinairement 
8:-à-10 livres, comme. chez M. de Gazgnat, M. le Comte 
<I~ La1fraguqi,1., M. le D11c de. la Y alliere., &c. · 
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La meme Hiûoire du (;hevalier Palmerin d'Angleterre , 

fils du Roi Edoard, où font déduites les amitiés qu'il eut 
avec l'lnfante Polinarde; fes prouefi'es , celles de Fforian d11 
Dé(ert & du Prince Florendos ; trad: du cafti!Ian en françois 
par Jacque, VINC&'l'T.Paris ,aOngoys. 1574. !2 vol.in-8. 

Bonne édition, & généralement la plus e.lJ1mée. 20-à-30 liv. 
L'Hifioire amoureufe de Flores & Blancheffeur fa mye ; 

avec la Complainte que' fait uu amant contre Amour & fa 
pame; trad. de l'Efpagnol en français par Jac'lues VIN• 
CENT. Paris, Mich;l Fe,OJ}-dat, 1554 in-8. Vend. S liv. 
chez M. le Duc de la Y a/,lzere, en 1784. 

S. VINCENTII 'LIRINENSIS, & Hilarii Àrelatenji, 
Opera ; ex editione Joannis Salinas. Ro11l311, 173 1. in-4-
V end. 1 !2 liv. chez M. I' Abbé de Rothelin. 

VINCENTII BURG:UNDI , Ordinis Praedicatorum & 
Epifcopi Bellovacenfis. Bibliotheca Mundi, feu Speculum 
Quadruplex; ideft, Naturale, Dofüinale, Morale~ Hifio­
riale. Argentorati, per Johannem Memel/in, anno 1473. 
1 o vol. zn-fol. chartâ magnâ. Les 4 premiers vol. vendus 
100 liv. chez le Prince de Soubi(e. en 1789. 

On ne voit au~emplaire comeÎet de cette édition, qui n'eft pas 
~ncore bien con i bien avérée. On en trouve 4 vol. vendus 6o liv. 
19 {. chez M. de Selll. en 1761 , &: 4 vol. chez M. le Comre de Lau­
rag_uais; favoir, un vol. de cltacW1e des 4 parties, vend.27 Len 1770-

Cet Ouvrape a e'te' re'imprime' à Douai. en 1624; 6 v9l. in-fol. 
mdis ilparozt 9._u'onfait peu de cas de cette e'dirion. Y'1UI. 1s livre$ 
t:het. M. de Colbert, en 1728. 

Annales de la Province & Comté de Haynaut, par Fr. 
VINCHANT &·Ànt. Buteau. Mons, 1648. zn-fol. 6-à-8 1. 

Trattado d~ la Pittura de Lionardo DA VINCI, con fa 
Vita dell' ifi:efio Autore, fcritta da Raphaele Trichet du 
Frefne, con figure in Rame. Parigi, Langlois> t 65 1. in-fol. 

Ouvrage eftimé. Vendu H liv. 10 {. en mu. r. chez M. Randon de 
Boiffet; mais ordinairement I s-à-20 Iiv. 

Ea Traduaionfranpife. donne'e par M. Rolland Freart .fzeur '1'e 
Chambray. en 16i 1, m-îol.fig. e/l, à quelque choftprès, également 
ejiime'e. 12-à-li liv. •Vendu J9 liv. che'{_ M, de Sou,bife, en 1789. 

Petri DE VINEIS Epiitolarum Liber, fub titulo fequenti: 
Querimonia Friderici Il, lmperatoris, quâ fe à Roman~ 
Pontifice & Cardinalibus. immerito perfecutum & lmpério 
.dejeélum e!l'e ofiendit, lite. Haganoae, Secerius >. t 539. in:~-

Edition originale, uoa-rechercliée, quoi4ue moins ample que celloa 
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qui ont fuivi, !)arce q11'elle renferme certains faits fin~wiers qui ont 
été retr~n~~és Jans l~s. autres. ,Vend. j iiv. c!u=~ M: tJ.u Fay. . • 

Les e'dztzons pofleneurts n ont <JU un prz:,; znftrzeur. {:à-4 liy. 
Difcours de l' Antiquité de Bourdeaux & de tsourg-fur. 

Mer, par Elie VINET. Bourdeaux, 1 j..7+ in-+ 
· Seconde édition, ia plu, ample, & celle qu on préfere. 6 à-7 liv. 

L' Antiquité de Saintes & de Barhézieux recher~hée; par 
Blie VINET.Bourdeaux, 1571.in-+ Vend. 15 fiv.chez 
M. de Colbert; mais ordinairement 6 •à-8 liv. 

<Œuvres d'Architeaure , conteuant les Detreins, tant en 
plans qu'en élévations , des principaux & des plus nouveaux 
Bàtimens de la Ville d'Amfterdam, ordonnés par Philippe 
VINGB00NS, gravés en taille-douce, avec leurs DefcrP:' 
tians. Leyde, P. vander-Àa, 1715. ~tom.en I vol. in-JoL 
18-à- 20 liv. 

Àrnoldi VINNII in quatuor Libros Inftitutionum Impe­
rialium Commentarius. Amftelodami, El1evir. 1665. in-4-, 
· Ouvrage très-efümé & recherché. Vendu 24 liv. chez M. de la LtJJ~ 
an 177~, mais ordinairement n-à·l\ 1. comme chez M. de St"nicourt,. 
)t:1. (.iqyot. M.Boulanger, &c. 

Le grand Miroir du Monde , par Jof. du Chefne , .Geur 
DE LA V !OLETTE. Lyon, Vignon·, 1 ; gJ, in-8. 5-à-6 liv. 

Arno/di. Vi0N Lignum Vitae-, in quo·totiùs Religionis 
D. Benedifü initia , viri clari, defcriliunuu. Acce-ffit dilu­
cidatio quo modo Principes Auftriaci exanicia gente, quais 
erat D. Benediai , originem ducant. &c. Venetiis, 1592. 
2 vol. in-+ Y.end. 22 liv. chez M. de Soubife, en 1789. 
· Des Chefs de l'Egli[e & del' Adminifiration de la Parole 
Dieu & des Sacremens , felon l'ufage de l'Egli[e Romaine ; 
par P. VIRET. Paris' J. Rivery, 1564 in-8. Vend. 11 r. 
çhez M.*,..... à l'Hôrel de Bullion, en 1785. 
· De Vero Verbi Dei , Sacramentorum lit Eccleftaii Minif­
terio, Libri duo, &c. auEtore Petro VIRETO. Oliva Rob. 
Suphani, 155 4. in-fol. Vend. 29 liv. 19 f. .en mar. r.ç>uge, 
csez M. le Duc de la Valliere, en 1784. 
. De Origine continuatione ~ ufu, autoritate atque pr!!!­
fenüa Minifterii Verbi Dei & Sacramentorum ; auaorc 
Petro VIRET0. Oliva Roberti Stephani, 1 H4· in•folio • 
. V end. 13 iiv. 19 fols, en mar. rouge, chea M. le OllC de Û& 
. V allùre, en 178+ 

Petri 
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Puri VnutTl Op_nfcula; fcilîcet: De Vero·Vcrbi Dei~ 

Sacramentorum & Eccle6• Minifti:riQ ; de adulœrinis Sa:. 
cramentis ; de adulterato Baptif mi Sacramento , & de San& 
Olenruln ufu ·lit · Confe~rat1onibus; &c.. Oli-va Rob. Ste­
phani• 1 503. in-folio. V end. 12. livres chez M. le Comto 
deHoym. . . · 

Di~utation~ Chrétiennes en manierc de Dévîs , divifées 
par Dialogues; par Pierre VIRET, a,·ec une Epître de Jean 
Calvin. Gencve, Girard, 1 544. in-8 • 
. . La Seconde Panic des Difputations Chrétiennes ; pH 
P. VIRET, 1 544. in-8. · . . . 

La troi.tieme Partie des Difputations Chrétiennes; pu 
P. VIRET. 1544-. Ï/z,:-8. .' 

Ces trois voknnc:a ent éré accolés & vendus enfemble :i:i liy. 1 fols• 
en vcaufa1tve, 1:hcz M; Je Ouc: de la Y alliare, en 1784- , 

Difputions Chrétiennes touchant l'eftat des Trépallës • 
faites par Dialogues. Savoir : la Cofmographic Infernale , 
le Purgatoire, le Limbe , le Sein d'Abraham , & la Dcfcenta 
aux Enfers; par P. VIRET, avec une E_piftre de Jean Cal~· 
vin. Gene,·e, de l'imprimerie de Jean Gerard, 1 SS :i. in-4. 
Vend. 20 liv. 4 f. chez M. de Gaigruu; 15 liv. chez M. lo 
Duc de la Valliere, en 1767, & 9 liv. 1 S f. en 1784 ibül.. 

·, Dialogues du· Défordre qui eft à préfent au Monde, 8l 
.des Caufes d'icelui, & du Moyen pour y remédie~; par_ 
. P. VJRET. Geneve, 1545. 2 'YOI. in:-8. Vend. 16 liv. 12 C 
ibide1lJ , &. 7. liv. 19 ·f. chez M. Sandras. · ·. 

L'Office de$ Morts, fait par Dialogues , en manier~ d.c 
Dévîs; l'Ordre des Dialogues , l'Enterrcment., les . S~ff.ra.:.. 

· ges , le Ducil, les Annivcrfaires , la· Mefiè; par P. V 11\JtT. 
De l'imprimerie de Jean Gerard, 1~52. in-8. Vend. 10 lit. 
en mar. hL chez_ M. 'le Duc de la Valliere, en 178'4. · · :• 

De fatti de veri -Succerrori di Giefu Chrifto, &. de fuoi 
Apoûoli, &c. da MeRèr Pietro VIRETO. Per Gicwan Luigi 

-Pafdzale, ·1S56. in-8. Vend. 6 liv. 19 f. chez M. le Duc 
. de la Y tillüre • en 1784, &. 8 liv. 4 f. chez M. de Mey1i_ieu-.,, · 
.· en 1779. . . · . 

Dialogues da Combat des Hommes contre leur profre 
. lalut & contre le devoir 8l le befoin qu'ils ont de sen 

enquérir par la Parole de Dieu; par P. VIRET, pat/. 
TomellI. M 
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Rtv~., If~r. rtz 8. Vend. 8 hv. cÎlez -M. le Duc ât 14. 
Valliere • en 1784, &. 7 livres 12 fols chez M. &,µ/ras; 
cin771 •. · · · · 

. L'Iiuerim fait par Dialo~ues. Savoir·:. Les Moyen• 
aeurs , .les Transformateurs , les Libertins , les Perfécu~ 
teurs, les Edifü & les Modérés; par P. VIRET. Lyon ," 
1 ç65. -in-8. Vend. 18 li,•res-chez• M. Pîcart. en 1780; 
7.liv .. 19 fols chez M. deMarkarty·, en 1779_; 6 liv. 1 fol 
chez M. Sépher • en .1786, ~ 10 l~v • . 4 [. chez M. le J?uc 
,k· la Y:allzere • en 1784; mais ordmairement 8-à- 1 o liv. 

Expofüion familiere iur le Symbole -des Apôtres , conte .. 
mnt les·Articlés de la Foi&. ùn Sommaire de la Religion 
Chrétienne , faite par Dialogues, parP. VIRET, Geneve'> 
1, 6so. in-8. Vend. '1. hv. 12 f. chez M. P.icarl • en : 780 , 
& tfü•. 2 f. piqt1é de vers, chez M- le Duc de la Y all?ere. · 
, . · · e,Mônde à l'Empire des Monarchies, des Romains, des 
~étiens & dt"s Ripubliques; le Monde Démoniacle; le­
Diabie ciéchaîné; fos Diables noirs & blancs , les familiers 

•& iès, lunatiques; ave1: la Conjuration des Diables. Par 
2. iVl'l.'f,."f. Geneve, 156 1. in-8. 
· ~ Edirion •are; vendu. 13 fiv: i fols chez M. Mllkt tk Montarbt 
:i:n-i~81·.. . . . ' . ' . = 
:;' 1.;e ·Moade à l'Em,pire & Mt>nde Démoniaclc, fait par 
i>tatogues, par .Pi.re . .VIRKT. Genevc;,: 1:S79.· in-8. Vend. 
i 8 livï chez M. -Pie41't·., & 7 livres 19 :fols chez M. Séph.er. 
I;édirion de 1580-~- _mênœ ·lieu & : ~ème 'format, vend. 
~ liv.-3 fols chcz:M,-Ie Duc.Je ia-V.llliitrè> et-7·livrcs chez 
-M. Santl.rltS. : · ~ ' .. · ' 
.-·. _La Phy.fique Papale, faite par manierc de Dévîs &- .P'r 
-Dia.lc,gues; favoir~ la Médecine, les,Bains,.l'Eau Bénrtc, 
_le _Feu ·Sacré & l'Alohymie·; par P. VJRET. ( Geneve) do 
l'Jmprimerie d:: Jaan G~tai-d, , H2· in,8. Vend. 56 I. 19 f. 
:chez M. Je Gaign«c ;'mais Qrdinairemèat 30-à-40 liv. . 
-· La Nécroman'cc -Papale, faite par -mani:ere de Dialb­

' .gues & Dévis; pllt P .. \11RET. Gcne•e,:à l'.Epée, 1-553. 
rn-8. Vend. 48 fü·. 13 f. chez M. de Gaignat, en 1769.;* 
~ !2' liv. chez M. li Oue!1ie. /a Y ttlliere ; en '1 "f67. . 

Satyres Chrétienttes de !a Cuitine Papale·, avec-ïm C,ol .. 
loqu~, en noue duquel !,mt mterlocl1teurs, M:notre Maifttc 
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'Stiquandeaillc:-~ _Frdrc.T~Ü,~d;:& ·Mèffirè Nicaife/( Var 
P~, V.J:RET.-}Ly1:1n, impti!n~•pàr Conrtzd Badius, "i'~.: 
in-8. ~:.:.,, .. \'I~'. , ... r.·-. -:-:.C• 21/ __ '._' ~_._· · ,·!!'·' · .. \·':'-\(! 

r,P.ieae-fc11aül_eur.e':~.,-a·re. V~~--~ li~-,~9 f.en_m~r. ~•:: t~_M.;Jc. 
Dvz ch,-11,jV aliier•,.on.1.784. •·· -· , - •· - • • -- . ·• . , 
. ·t'tt Auteur a", faziijilufieurl•aUlre#-"Œ:rnûls '~ui Tl~f(Jllt-ptU aom..: 

muns&<pûJbnÏaffe'{_Tet:~rchir-;fçmoir • ., · • - ·: •.''.'.' ,~ - ,i,,; 

: :o~--~~-~~i~one _F(ifel!uin.~ :quib~1:s.··cogt~ta ~irir-
tas füangelu ·cum -~riftàr~m fèrem~n,ns-,_ ~~- p~ad~i:çh~,l ., 
':~m B!lpt1(1T!o ~ N upfos' ~-_W.!~- t~f.'_~!be_llu-s·~P.l'!~~Jtr~ 
lis. Auaore P.~ Vra~ro. -Q'enev?e: ,)Crifpznus i i SS' [. ~.-8 •. 
• '. ··Petii, Ttaiti..-de.fufago:de.ia.Salutatiou Angôliq~e-, &.de:,_ 
l' origiriib dtt"·Clàa_pêhlts, ~ -_i'Aif\is-d.'iceux. p~~;:_:v1a_~., . ' ' . . .... •).. - ' ...... -- . ., . ,. .. .... 

z:z~ Mifamorpfioîo C&téii,~n-iè· :· "fâtte ·par Diatogu~s-·;. ~ar / 
.P. VIR:E'i'.: (,Génève J t~6r. f,l 8~ . · , .. · · · 

pe .~'.!~.r~~~~i~n. ~es Heu\iès ~~?~i_q~e~,,& d~s ~p!i 
4~~t~.m~t~~~-~_'.;Prid,re.s: ~ë~ ·C_~~\!~en~,, p~,r_-_~: V:~~~ .. 
ÎtJO~ ._$~{1g'.T!1~'1, _J 5~•- ~~8.-i .•ç,• ';' '. . . '· ..... '. ':';· . 
; .. &é~nfe~: ;111":'Q~fübns,::ir~pofees pa~ Jean,R.o~œl, 
Mimme,. :~x.;~•foi1fü1es de l ·Kglife; Reformee de ·Lytm:,: par 
P. VIRET:9',encvc, 1~6-j.,im-8. · •. , : ·. •}?"~. , · 

. ~'.la-~raie •& fauAè ;R.el"io~-touchant lesNœn,ldea 
Se-rmén~ 1it'ifës 1& · îlffi?itès', ·et notamment . to~ljant, '_les 
Y,œu~ ~er(\.CJ~.luelle c<.mt.iJt~l-~ ·- ~c .. _ par P:,.V)tl;T~ Pai: 
Jean de_ Lz'ln. ,:P.•JUf 1Vznc.e~t1 q/,Qzre, .. l 5 9Q. in-:-;~--_.,· ; 
;,:.Pç:Jl;1Jtl1<\ cAc:ila_ MelT~, a f • V-1R&~O ,, ~,5§~~in: 8. 

De.l.er,it_d~ 1a Con.férFhc~ <le l .t\ptor;t~, P.41/l~flfci~ Oef­
cr~ption &. s·u'céellion de lâcvi:ai.è $ fi1Qtl9 Eafü~~.• .d.tPû.bO!ê 
~-~~~n_CCljlACrJI,~ ~ Mon_d~ &. de~_.Mjn'iftr~s ~,Îi;~è ... ~e}~ur 
y~c;1~1:9,.4 4~~~e, ï ~a~ f .Y~;&J, l--r0 ~, ,s~s!;,-~~, . , 

Toas ces Trane, on~ ~:.PC!~'is 11~~~111: p~,x • ~:a;.~ ~Y:.f4~C!!I} 
s:~z. M. ,$,a71df't-f • ~- .P,'zc4r.t;1, ~~ le)Juc ile la Vallu~e. :: .; . 

Publii VIRGIL11 MARÇ>NIS O_pera, ex recenfione ~ 
cÙtn' Ptœ-f:uiun6'tl0a"nnis-inèlieœ· ;-Epifcopi Alerïentis·,-. R?· 
m_?ll, Conr!Jd11s Sw,eynheyrn & Arno/dus Pàtznart:.:.; _,a 
donip · P'ez,i · &,:;Fr12cncifai de Maximis ~ ( _a~no' '_'f469. ) 

~tet;~e ;d~~hd~ ~Îus-g~nderareté, exécutée en f~t~;eST~ndes, 
à longues lignes,fansfranatur,.s, ni réclames, ni ahiff'res. Vend. 4,101 l • . M ~-
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( fupethe en~laitt, dônt pfuneiin caprales fimf_11.emre1 en or & • 
c_ou!cun~ r .. •-~-hl. den1.}cilcz_M~:~.,Puc.4'e,4'VA-fi~.cn 1784. , 

Pu~lii V~RGI;1-Il MA~ONIS O_pera. in-fo_l. goth. .· • 
. Edkion encore d u_ne rarc:1e excc11rn, ~u•on 'Croat ·tua .tonvit011 

l'an 1470, elel!c111ée à longues lignes, f.ins chift"rcs réclamp, fipaturm ;· 
uirc ,. régillrc I date d'année 1 •i11diea1ion de Ville, & d'imprimeur: 
Vcmf, n~ liv. 19 f. en mar. r. ibidm,. . . 
~~i ,VlltGl~I M.ARON:~S 9p,:r~,ju,ql .c.i~t._; fc.i~cet: 

l)ucoltc.a ,, Gçorg1ca ~ • .lEJ!:1s •. Ycne.UJs, p~r Y!ndelinuni 
t!_e ~ra• 'anno Domm1 ,147~. in-folio.. . '. ., , . 

Edition: extraordinairemènt rare, dont on ne coafloit pr,efq_uç point 
d'ext:mplairi:s. Lts feuls qu'on a vu paff'er dans les ventes 1:to1em im­
~ fur volin,,& ils n'en étoicntque•plus préc:eux. Vend.td.~811. 
ch~~- de_ C_ol~t;t, en 17~8; 23~ fü,. chez~- P.'!rii.flA ~~ .. 
en 1779, & 2170 hv. chez M. Gouttard. en 171.lo. 

Eju~µi Vlll.GJLII ~A.BONIS O_pera , _editio !raeclara 
am)1 ·,47t, abf'lue loci k I~prc'for1s nonune·, fc Rome; 
_p~T ~ Bot. in-fol, c.h. m~gn. . . _ . . . . . 

. &linon de la plus grande hcau11, 1a111 dans la P.•thc du: !TJ)~ ,.Cl'I.C. 
dans le ch~i.xdu papier que l'ort y a c:itt'plotê, dont lei~e~emp!;iues foiif;­
rares&prec,eux.Vend. 4401. 19f. m.vert,ch,M. tleGàigiliUi on 17&, • 
. ~juidcm Vl~GIL~l. MARONII Op~r~ quœ extant,.c_111n · 

van1,1 Opufculis. Edmo pneftans ·& nmda , abfct,u~ ·loér :k 
Typo_graphi nomine, fed-anno· _1471 e~fa~·in..i.Jol.,: ·: ... ': 
. Eilà1non06retrà•rare, Vend. 2t9 l,_:!9G en m. 11.-cbcz·N-.dttF_.,.. 

en 17:1s,;. 1~0 liv, chezM. leComtéiil,Hqr,m. otJ 1,758,& l~ livra9 
cI1ez M.. de Selle. en 1761. · ' · · . · ' · 

Ej,ifdem VIRGILII MAR0N1S Opera quas extant. Vene­
tiis ,_pe~ Leonw:dum .A~h<z.zbn:; anno Doruini ·14f2. in-foL 

~Jufdem V1RGILII M.A.~~!!}Squ:eext~n'tOperi; nec~on 
reltqua Opufcula cum Prrapens •. V~netrrs, pcr Battholo-
maum Cnmonenftm. anno 1472. zn-fol. · . 

Ej~fd. VIllGILII M.ARONIS. O_pera'qwe ex~ant; nëcnow 
& al~a O_pufcula c~m f.riapeiis. Elliriô eleg:ans ahfql1é ldci 
& lmprefi'or1s nomme, a11no 1,f72 cxcufa. trt"-fol,· . · 

Çes 1rois 4ditions font crà: rares, & oii en connoit peu d'c:~em-
~~' . . .. 

fub.liiVIRGILUMAR0,NIS,Opcra. Venctiis,itoR1J.MIU 
Ach~.t. • 1473. in-fol.. , · , · '. 

EditiOJI très-rare. Vend. 1661. chezM. lc: Duc de la Valliere.en 178(­
Ejofdem VlltGILII MAR0NIS Opera ,-cum aliis Opu -

culis. Ro~, per Udalri.cum Galla,n & Simonem th Luca. 
anr.Q 1·473._ in-fol. . _ .. 

:. ;_ ~ 
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Edition-encq~fort rare, VelJl:l .. 3~1iv.,cllu M. tk Sii,icOIIITt. 19 f.· 

_•h~z ~- G~~t ._ Ibo fi~. chci .~. d., .Co{hu.t• . ,; •· ·. . : . 
Ejufdem VIRGILII MARONIS Opera, cum ali1s Opuf­

~ulis. Mediolani·; pcr Pkilippum de Lavagnia, 1474. in-fol,. 
Edition rare, exêcutée en très-beaux caraftercs. Vend. 79 liv. à la 

ventcdeMM.·Perat&& Manfan •. fai1eUaHayecn 17112.. • 

. ·Ejufdem .V.I&GILII MAI\ON1S· Opera. Veacûis., per 
Nicolau.m Jenfon , anno 1475. in-,hL . 
. Ejufdcm VIRGILll MA~ONIS Opera. Mcdiolani, per 
Ànt. Z.irotum.1 .Parme11fam., .anno 1476. in-fol; 

Ces deux éditions font rares & on en voit peu d"c:scmplaires-. . 
Ejufdcnr VIRGILU- MARONIS Opera, cum ~piftolâ Phi­

lippt Beroaldi ~- necnon Vitâ P.ottae. Parifiis, Ulrieus. Ge­
rzn,r, anno 1478. }:letit in-fol. 

Eclition. fort -rare, dont f'cxecutlon éft tt!a-belle. Vend. 6~ liv. chez: 
M. le Duc d'Eflrùs. en_1740- · 

Publii VlltGILil MARONIS Opera. Cod9 manufcriP.:­
tur. in membranis , anno 1 3, 8, exaratus , in-8. Vend. 80. ~­
en mâr. J:.:chez M. le Comte de. La.uragu~, ein 1770_. 

Publiz VIRGILII M-ARONIS Georg1ca, Bucolxca & 
lEncis; unà.cum Libro XIII ~neidos, ad ca1cem volumi­
nis. Codex manu fer. in membranis , & currentc faeculo XV, 
littcris gothicis cxaratus, in-foL Vtnd. 66 liv. en mar. bJ. 
-chez M· de. Gaig11at, en 1769. . 

Ejufdcm 'J'. VIB.GILil MAB.ONIS Opera qudam. ûr-fol. 
Manufcrit fur vclin, exécuté en Italie dans le 1se fiecle, éciir en. 

lettres rondes, à long,ues ltgnes • donr lu intitul~ font ep iouge. 
Vendu IS liv. chei M. le Duc de la Valliere, en 1.,S4-
, P. VIB.GILll MA.RONIS 011era &. Pr~aces de. Priapo­
Joci. Manufcrit fur vclin, in-8. Vend.. 144I. ch4z.lcP1inœ 
~ Soubife , en 17~. . : . . . . . . 

Maun Servii honorati- Grammatici ColDQlentarii in. 
·p. VIRGILil M!lRONIS Ope.ra •. Editio vetus a primària ·,. . 
abfque notà a~mi., ( f.ed Qt conjicitur T_yi,is cxcufa cir_cà 
annum 1470 .Roma, per Udalricum Go.llum.) in-folio. 
cbânà magnâ. . , .. . · 

Edi:ion recherchée par ra~rt à Con ancienneté. Vead. 81 liv~CJI' 
mar. r. chez M. le Duc dela Valliere, ea 1767; 64 livres uj C. m&ine 
condition; .clloz M. 'th•GaiÎi!!1Ult, eli 1'76gJ 27 fiv. chez·M. le Comte 
de Hoym, en 1718 ; & 64 iv. à. la vente de MM. Perllll. & ManjarL •. 
fait~ à.li. t-r.ve eu 172.i. - . - . . :: • _-. 

~~ . . , MJ 



11h :V 'I R. 
·· : Eorumdein·Commèntari~r-um-editio altêra ,· •nno· 14;r. 
L~~~ Chriflophori ,~ f'1arfir. ~~-t~~~ti-~~~fü) i:xcufa. 

Editio" encore rare & -recherchée par rlftllbrt à Con ancienneté. 
Vend._ p li~. e'! mai. hl. c:.ber.M,le Duc de la Va,ll~re_. en 17/r/ 

Eju(clem VIRGJLIJ.:Opera, cum iifdem Servii- Comm~n-
-~rii~ ~:&.e-.::iJorc,tiae; per Pei1111m Cen11in11m, amià· 14T2. 
zn-fôlzo •. · _ . : . 

· :Ejùld.'VIRGILII MARONlS Opera, cuni iifdem.Servii 
Commenta1jis. V enetiis. pcr .Jacobum. B.11heum. Gallicuin • 
anno Domini 1475. in-fol - •, · · -- · · · ' 

Ces deux éditions font encore- affei_ recoml'landables.par le:ur ancien-
neté, & one,;, rencontre peu fo_uvc:nt des ex~mplaircs~. _ 

Publii VJRGILII MARONIS Opera cum Expofüione 
Mauri· Seryii Honorati ,· Grai.nmatici. Medrolani, ( Anto-
nius Z arow.s • ) 1 4 ï5 · in-fel. · . .. · · · 

· Rditio:t t~Hare •. Vend. i30 tiv. die1. M.îe Duc:Je la' Valliere., en 
17&4, ~ un•d~blc exempl.-192 _liv. widem. ' 

Eadem,VIRGJLII Opera; cum iiftlem Mauri Sen•ii Ho­
noroti•Commentariis: Veneriis, de Tonis. 1483', in-folio. 
Ven·~, 1 2- liv. 15 f. chez.M. le Comte de Hoym • & 20 liv. 

,chez M. de Selle, en mar. bl. aux ,ieux endroits.· · 
. P. VlRGILII·MA.RONIS Op.era, cum -Commentariis 
Sen•ii Mauri Honorati. Brixjœ ~ per Jac. Britatmicum, 
.·J48~.di.e'..xxu Augu!H. in-fol. \Tend. 40-f. cher-M~ le Duc 
de la Vallia·e, en 1784. - .. · · 

-P, VrnG-iLJI Maronis Opcra, cum Commentariis Senii 
Ma11ri Honorati. Venetiis • per Àntonium Banholomœi 
<impr~llorirm c.Mcipulmri ; ) 486. in-fol. Vend. ~4- fo•res à 
:l~Hôtchiè Biillion, en 17&1·t& 24liv. 19 ( chez M. le Duc 
~e la Valliere, en 1784, mar: r, aux deux endroits. 
, Pltb>VIRG!LII MARONIS Opera, cum Commentariis 
Sen·ii Mauri HonotatL . ~1ot~tttia= , XV Calendas Aprilis. 
•1487. infol. Vend. F1-·é1t~~ M. dt la_Ya/l~ere. en 1784. 

· •Ejufde111< VrRGILU :JEm:rs-.' Man11fcriptus m nrembrana. 
in-4. Vend. 1 5 liv. chez M. du F.1.y, en IT:Z> ~ ~:6 livrcs 
chë~_M. lfComtc dc-!lçym~-~~ 17::8.:··-·,:, .r. •• • . 

. l!1u.fd~-.VIRGILJI MA~ONIS Optra .. Venetus ~ apad 
.Aldutn .•• J~.01.in.-8' •. : . . " · .: .. - --~- " -- . _ 

Premiere é4icion, donnée par !es Al.us. pré&réèi ·celfts. qui 'ont 
~ ·.j 



' . V 1 lt ' 18J . 
paru depuis. ~-l-6 tiv. II en exifie des exemplaires imprimés rur veli11 
qui 10111 très-précieux. Vend. :z6o liv, chez M. Gouztard. Cil 1780, te. 
11,; 1 liv. chez M. de Mey:cieu, en 1779, en m.i.r. aux 14eux endr ;Îu. 

Lrs autrese.iiitions des Aldes,fozr celle de 1; 14,Jilircell; de ~~~1 .. 
guoiq,u: moins recherchées • ont ce;·md.,:z.,:t ,p.dqui: vau:ur. quand 
lu exempl<lires fo trot. vmt co:ifarvis. 3 à-4 Liv. 

Ejufdem VIRGILII MAR0NIS Opera, cum Cômmen­
tariis Mauri Servii Hono,ati ; acc-=du!lt cafi.igationes k 

· varietates Virgilianae Leaionis. per Joannem P1erium Va­
lerianum, cum indice eorum quz à fervio explicantur, êtc. 
Parifiis , ex offi.:inâ Rob. Stephani , 1 51 :2. in-fol. · 

EJi1ion eftiméc parmi les fa vans. V-end, 27 liv. chez M. du F'O" .. eJt 
17:z 'i ; mais ordinairement I o-à-1 i liv. 

Ejufdem VIRGILII MAR0NIS Opera, cum Servii pro­
bique Comm::ntariis ac omnibus Leaionum variantil>us, 
curâ & ' ftudio Alexandri V clutelli. Vem:tiis ; in: aedibus 
Petri dt Nicolinis dt Sabio ~ 1 5 34. in-8. 

Edition très--jolie, & d'une exécution fingu!icre, recherchée à caufct 
de1a commodité du format, &. dont les exemplaires font alîez rares. 
Vend. 8 liv. 1 f. en mar. t. chez M. le Duc de la Valliere. en 1784. 

Ejufdem V.IB.GlLII MARONIS Opera, cum Commenta,­
riis Mauri Servii Honorati; arcedunt Fabms Phmdades • 
Fulgentius de Contiqentià Virgilianâ & Junir Phylargirii 
Commentariolus in Bucolica & Georgica. P ariiiis,. Nivelle .. 
J 6:,o. in-fol. 

On ne recherche, de cette édition, gue les exemplaires CR gr. pap. 
Vend. rel 1sliv, chez. M.du F,zy, 27 hv. chez M.de Calberc. ~oliv, 
chez M. le Comte de Hoym, Les exempl. en petis pa.pic:r font très-com• 
muns, & n'ont prefque point de valeur, :z-à-3 liv. 

· Ejufdem VIRGILII MAR0NIS Opera, nunc demù111-
Nicolai Erytbraei operâ in priftinam Leaionem refütutil: 
additis ejutdem Erythraei Scbo[iis , &c. cum indice copio­
fiffimo, V cnetii~ 1 15 39. 2 vol. in-8. 

On fait q1,1elque cas de cette éditi?n , par rapport au f!meux inde:t 
qu'elle renlerme, &. qui remplit à -lui feul le fecoad volume tout entier. 
Vend. 1~ !.chez M.le Comte de Hoym. avec ies armes de Frinçoi&I,. 
à qui cet exempt. avoir appartenu; mais ordinairement ~ -,-6 Ji.v. 

Lu autres iditions. de ViniJ• IH6, ou Fraru:ftm 1~96. ,nim~ 
format .. ont vzcore moins de v,zleur. J•à-4 li,,. . 

Ejufdem VIRGIL li M.ÀRONIS Opera-, cnris P. Il. 
SuRànei em::ndata. Parifüs, Fe1,.andai, 1541. in-4. 

Edition cxéeu.té CD lettres uali4ues, autrcfoil fon recherchée, parce 
. Mf . 
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q__u'elie paire pour ~Ire fort correite. Vend. ju(1u'à ~o liY. én mar. 1it 
c&e~ M. le Comte de Hoym, en 17~8; maïa a&uellemen1 pc:u rechel'­
chée & tombée en difcrédir. ~-à-6 liv. 

Ejufdem VIRGILII, MAR0N.IS Opera , Tlteodori Pul­
JNnni annotationibus illuftrata. Antuerpiae ~ Plantin • 
15 ~- in- J 6. ( litteris quadratis. ) 

Jolie édition , imprimée en lc:ttres rondes, dont les exemplaires bien 
èoffervés font rares !c efiimés des curieux. Vend. iufqu'l ,o liv. chez 
.M. du F~. en ry2~; mais ordinairement 6-à-q liv. feloa le dégré do 
confervaiion &: la grandeur des marges. 

Ejufdem VIl\GILII Opera,. cum Commentariis Fride-. 
rici Taubmanni , ex ediuone Chriftiani Taubmanni, Fri­
derici 61ii, Wittebcrgae, 1618. in-+ 

Ecfition reèherchée des favans, à caufe des Commentaires de Taub­"'°"',. quHont très-eftimés. 1o-à-12 I.iv. 
Eju.fdem VIRGILII MARONIS, Opera, com Commen­

tariis Jo. Ludovici de la Cerda. Lugduni, Cardo11. 1619. 
3 vol. ~ fr?L • . • • . 

Cette ed1tion doxt auffi (on ménte aux Commentaires cfe la Cerda .. 
clont on fàit atrcz- de cas'. li y a _peu de choix a faire parmi les éditions 
IIJUÏ ont puu, & b valeur en eft à-peu-près la même. •~-à-20 li•·• 

Ejufdem VIRGILII MAR0NJS Opera, ex ediüoncJacobt 
Pontanii. Sedani, Jannon, 162s. in-32. 
, Edition fionguliere, très-correcte, dont les curieux font beaucoup dct. 
cas, lorfque !es exemplaires en font bie,n confervés, ce. qui dt rare. 
Vend. i3 liv. 19 f. ( bol exempl. en mar. r. l. r. }chez M. le Duc deliJ 
'/l'àlliere. en 178H mais ordi~irement 6-à-12,liv. fclon le degré pJus. 
eu moiDs parfait de confervarion. · 

L'e'tütion de 16211. mime liBU & mlnuformM, •fi lgakment h!­
dz«rche't,. & ftt trouvne,:idue à-pt-Il-près de même, cJte"{ M. k Dut 
de Chaulnes, M. le Duc de Îa Valliere, M. d'Aguetreau, &c. -

Eju.fdem VIRGILU MAR0NlS Orera, nunc emenda-, 
tiora. Lugduni Batavorum, ex officina El7i.e,iirianâ. 1636. 
Petit in- , 2. -

Ce volume eft un des plus rares de la Colleaion des Auteurs Latin& 
imprimés par les Elt,mers; mais il faut prendre garde allx C011trefac­
tion1 qui en ont été faites de mSmcformat &: fous la~me daté. · . 

La marg_ut difliallive pour r~annoî1re la ve'ritahk ldùion. con­
fyle dans deux pajfages la:ins qui doive,:ü_y ézre,imprimes tn. ,ougt~ 
6- don en noir• comme d4,ns la. comrefailfon. u premier Jè tmuve 
avant les BucolitJues. paie i • & il t:omme,,ce par ces mots : Egca, 
vero frequenres à 1e littoras accipio, &c. Le /ècc,nd ._page 9t • avanc /4. 
pntnier l.ivr• de z• Lnc'ide • ,of!U1W1.C, par. Si mihi fuf1:ep1um fu.c:ri,, 
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&c. Vtndu tle Jo-à-40.liv. en mor. chetM• de Gaignat, .U.leMarié·, 
M. de la Leu, &c. mais ordinairemefft 18-à-24 liv. 

Ejufdem VIRGII.II MARONIS Opera. Parifiis, ex Typo­
grap~i~ Regià, 1-641. in-fol. (chara8ere grandiori.~ Vc:nd.. 
20 hv. (bel exempl..en mar. rouge) chez M. le Dûe de la 
Yalliere. en I 784; mais ordinairement 9-à-12 liv. plus 
cher au_tre fois, 25-à-30 fü•. éhez M. du Fay• en 1725; 
choz M. de Hoym • en 173 8 ; & M. de Colbert, eu 1728. 
Ce n'eft qu'en grand papier que ce Livre aujourd'hui peut • 
~reporté à celte valeur : vendu tel 76 liv. 5 fols ( fuperbc 
exemJ>L mar. vert, à I'Hôtel de Bullion , en 178 1. · 

Publü VIRGILIJ MARONIS Opera, per Joannem Ogil• 
• vium edita & fculptaris aeneis adomata. Londini, Roycrofi,. 

165 8. in-fol. . . 
Premiere édition latine, imprimée für papier fort. Ve,id. 1~2 livrél . 

:s C. ( bellc:s épreuves ) chez M. le Duc de la Y alliue. en 1784-
Ejufdem VIRGILII MARONIS Opera, per Joan. Ogil­

vii, & figuris aeneis. elegantiffimis dornata. Londini, 
lloyc~oft, 1663. in-fol. · . . 

Belle édition, exécutée en gros cara&eres & fort efümée. V end. trà­
fouvent de iO à-fu liv. en mar, niais ordinairement 30-à-40 Iiv. 

Il doitx avoir dans le volume 102 grandes planches tk gravures.y 
compris dans ce nom'/,,e k portrait d'Ogilvi. & la figure en. r~gard da 
titre imprimé; f, de p!us une Carte giographi,que. gravie pour Jèr-
11i, à l'znulligence de l'Eniide. & qui iloit, izr,e placée à la tite Ja . 
premier I.ivre àe ce Poifme. 

Ejufdem VIRGILII MARONIS Opera; el recenGone 
Nicolai Heinfü, Danielis filii. Amfielodami, ex1 officinà 
El7ieviriantl • 1676. in~ 1 2. 

Jolie édition, recherchée des curieux, dont · les exèmplaires en gr. 
papier font rares & chers, 8-a•l2 liv •. petit papier, & jufq_u:à 6o liv. en 
gr. papier, c?icz ~·te Duc de la Valliere,. chez M. dt Mârkarty. & 
chez M. Gouttard, mu. r. 1ab. &c. mais ordinairement ~o à-4? Iiv. 
comme chez M. Turgot, M. Bellanger,. M. de la Leu, M. de "Selu. 
M. tU Saint-Ceran, &c. · 

Ejufdem VIRGILII MARONIS Opera, cum interpreta­
lÎone &. notis Caroli Ruaei ad ufum Delphini. Parifiis, 
J 68'.l. in-4. . . 

Bonne édition, l!c celle qu'on préfere pour la Collefüon des Auteurs 
ad 1ifum delphini. 8-iL-9 liv. · 

Ejufdem VlllGILll MARONIS Opera, Clllil notis varie>.-
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J"um , necnon O1,fervationibus Jac. EmmeneAii , lit lncfice 
Eryt~rei. Lugd. Bata,•. Haclt.ius • 1680. 3 vol in-8. cum 
figuris. , ,' 

Bdle édition 1 & l'une des plus efiimées de la Cotleaion des Auteurs 
eu,n notis vanorum. Vc:nd. 66 li,. en mar. r. che:r.'M. tù Boiffet; 
mais ordinairement 24-à-30 li,. -
, Ejufdem VIRGJLJI MARONIS Opera, ad fidem optim0• 
!llm exemJ!Jatjum ,rccenfüa. Cantabrigi•; Tonfon • 1701. 
m-4. charta magna. · 
...,}'lc:lle édition exécutée en gros cara&eres. Vend.~ liv. chez M. h 
,r:arii; mais ordinairement 10-i-1~ liv. _ 

. Ejufdem VIRGILII MARONIS Opera, cum notis inte­
gris ,•ariorum Doélor\lm virorum , ex rccenfione Pancratii 
Mafricii, cum indicibus & fig11ris aeneis. Leovardia,, Halma._ 
.1717. 2 vol. in-4. ... · 

Belle édition , fort efiimée des favans &.. de~ curieux. 20-à-30 liv. 
& en gr. papier, dqnt les exemplaires font rares & recherchés, vend. 
So liv. ( liel exempt. en trois vol. mar. r.) chez M. de Gaignat,._ & 
'a 2~ liv. à l'Hô:el de Bullion , en 1786 ; mai, ordinairement ,10-4•io 1. 
comme chezM,deMarltany. M.deSelle. M. deSainz-Ceran. &c. 

· Antiquiffimi Codicis VIRGIÜANI Fragmenta, & Pic-­
turae ex Bibliothecâ Vaticanâ , ad prifcas imaginum formas 
à Petro Sanéle Bariholi incifae. Rom•, 1741. in-fol. 
· Belle édition, omée d'e gravures dont les curieux font cas. Vend. 
72 liv. 1 fol ( bel exempt. en mar. r.} chez M. Gouttard. en 1780; 
mais ordinairement 30-à-4C> liv. comme chez M. le Comte de Laura­
suais ~ M. de Monm:Jo,i~ M. de Selle. M. d' Jfgu~ffe11.u. &c. 

, Ejufdem VIRGILll MARONIS Opera, è Codice antÎ• 
quiffimo, qui nunc Florentia, in Bibliothecà Mediceo-Lau• 
rentianâ afrervatur, & bono publico rypis defcrip~us editore 
Petro Franciko Fogginio. Florentia, 'fypis Manniani,~ 
1•141. in-4. · 
· Edition finguliere a: recli&rchée, exécutée en lettres unciales ou ca­
pitales. 10-à-1~ liv.& è11 gr. pap. dont leaexemplair~sfonr rares, vend. 
120 liv. en mar. r. chez M. Gouttard. en 1780; &. 38 liv. feulement,. 
en mar. bl. chez M. le Duc de la Valliere. en 1784. 

- Ejufdem VlllGILII MARONIS Oi,era , curâ &. ftudi.o 
And. Philippe. L11tetiae Parifior. Cou]lellier, 1745. 3 ,·al. 
in- 12. cum fig. 8-à-1 o liv. 

~jufdcm ViRGILII ~ARONIS Ûfe~a, cum 1~otis integr~s 
-=.anorum Doaor.um virorum , ex cdmonc Petri Burm~,11. 
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Am1telodami ,-Weflcin ,. 1746. 4 v-ol:- m:.4~•-vend._41 li~ 
cbez·M.·d'Agueffeau ,;e~ nBs, &: e_ri gr. p~~ér ~ 94 Iiv .• ~tt 

,mar: r. che_z M."'~ Gaignat, 77 ltv-:~chez M. le. -iy/'1J'te·~ 
70 l!v; chez M. tie Selle: . ·· · : : ~ · ,. · · · · :: · .: 
·· .EJufdem VJRG1LII MARONIS Opera ;rllp'ltrata·, om11ta; 
& accuratiAimè imprdîa ·, cuni figuris aenc~s.: · Londini , 
Knapton &. San.dby, 1150. 2 vol; in-'8.~.' ·. · · ~ 

Edition foii jolie &: fort ;echerchée, fur-to~t de ~;rdr~ar. 24-à-:i71. 
en mar. &: 18-à-20 liv, condili9n ·ordinaire. · · .: · · , 
· On raffemhle ordinairemént lu trois .Auteurrquioi1t lit exécu­
tes àl'irijlar ksunsdesn.ulr~s ;favoir: Te,,-,7i&i,. -Virgil. &Horace, 
fa vol. en tout; & la totttlite' vaord;naire11ie11t !k.8Q~'1-1®liv. 

La mime Colleaion, exlcutu dans un plus pt_t#._for.mat J. c. · a. tl. 
in-12, avec lu mlmu gravures, ell mo~nr, recherchle dn curi,ux. 
& le prix n'en ejl pas Jj èo~/idei'abk, f2_-if-_15. ÜY,l ch~9ut ~f.~teurf~ 
parement. · · • · . . .. · · · · 

Ejufdem· VJRGILii MARONIS Opcrâ. Birminghamiae0

, 

-TypisJoannis Basl,erville, 17>7. in-4 ... ch~ mag; • 
&airion magnifique, dont lea·exemplaires ne fe trouwent plus facile.;. 

mèni:,J:e gui en_!l aug."1enté la valeur, 1:o-à-1;0Ii\'..Vend. 183 liv. 
à l'H6tel de Bulhon, en 1786. . 

Oa trouve des exemplaires où on a inft"ri les figures tk l' t'dition dp 
Londres par Ogylby, oii celles d'Hollard, & cet ornemellt m aug­
mente conjide'rablentte111 la wzkur. V end. w., 179 L. C~"{ M. de Gai­
gnar, 299 Jiv. chei. M. de Sain~CeraR-1 (; J ~8 #v. che"<. M. de Boifiëi. 

Il)' a plu/ieurs marques au:xqu,llles 'on peut -s' affurertk la bonne 
"idit~qrz; entreautr~. la_page 2,~ejl cotie,parerr~u_r_. 4:i4_, _dans 
Li re1mpreffion, au Zzeu que le chiffre efl exaâdans l' iditwn ongztzale. 

_ Eorumdem VIRGILII Operum--editio altera &: iifdem 
Typis excufa, 1766.' in-8. . . ' . . 
· Cette pe1Î1e édinon de: Baskerville efl: affez efümée auffi. Vend. 
2Î liv. ( iup:rbe exemplaire en m1ro9uin rouge, tab. dent. 1. r.) chez 
J.. de Marlr.arty ~ en 1779; mais ordmai~JDClli 8-a-10 liv. . 

~ Eju!dem VIRGILII MAR0NIS Opera è Codice Mediceo 
Laurentiano defcripta ,· ab Antonio Ambrogi· Florentino·~ 
Soc. Je(.; italico verfu reddita, & tèxtui · adjunaa, cum 
aitnotat. atque ,·ari;mtibns lcaionibus & antiquia: Codicis 
~aticani Piéluris pluribufque afüs veterum Monumentis 
œre incifis, &c. Romae, Zempel &-Monaldini, 176J & 
.ann. feqq .. 3 vol. in-fol. chartâ magnâ. V end. 108 lil•. { bel 
.exempl. en mar. r. ) chez M.-de Boiffet, & 1 34 liv à l'Hô:el 
de Bullion, en 1786 ; mais ordinamment 40-à-60 livres, 
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comme chez..M, de 1lrudaine I M. de M,ni,eu • M.·Ou~ 
fr. Di:burc aux Aaj;uftins , en 17 b ; M. le Bar.œ d' Il •.• ~. 
a l'Hôtd de Bullicil1 ,. en 1'701, &c. , . . 
' Publii VIRGILll MARONIS Bucolica , Geor.gica ~ 
lEneis, ex editione P. Bormanni. Glafguae, in lEdibus ka~ 
demicis .And. Foufü, 1778. 2 vol. in-foL. Vend. 80, li.,. •. 
en mar. r. à l'Hôtel de Bullion , en l786, 
.. Piéturae amiquiffimi VIRGILIANI Codicis Biôliotheea 
Vaticane, à Petro Sanéte Bartoli a:ri incifae, Accedunt Pic .. 
~UFilll aliae. vetcres qui~u.s ce!ebri'!ra ~ïrgilii loc:a i!luftran .. 
.tu.r. Roma,, Monaldinz, 178.2 .. zn-4. Vend. 45 liv. 4 f. à 
l'Hôtcl de Bullron·t~n 1786. · . 
·. VIRGILII MARONIS Opera I ex antiquis MoniineritÏs 
illufi:rata , curà, ûudio &. fumptibus Henrici Jufiicae de 
1\uffort, cxcuf. abfque notâ eduionis & anni. 5 "toi. in-8. 
Vend. 54 liv. ep ll\ar •. r. ch~z M. de Saini-Ceran. 
. Ejufdem p14i,,. VIRGILll M.il.ONJs. Opera., varietate ~ 
leaionis &. pe:-pctuâ adnotatione illuftrata• à Ch'r. Got. 
Heyne.· Lip6e • Fritsch , 1767. 4 v.ol. in 8. Vend .. 27 t 2 f .. 
fur pap. fort, chez~- Turg~i • .en. 1782 ,._& 19 liv .. broch. 
·encart. chez M. Gouttard. 
. Mauri Serv ii Houorati Grammàtici Commentarius in 
.Bucolica VIkGILII incipit. lmprefr. circà r472. üz..fol.. · · 

Edition (ans chiff'res, réclames Ri l'gnatures, fur deux colonaes., 
t~rare. Vend. 8o liv. en mar. r. i:hez M. le .Que dt la Yallùre,. 
en 174 

· Sybilla Capitolina, Pub. VIRGJI.J1 MA'RONts Poema.­
~ion; interpretatione &. notis illuftratum à S. L. Oxonii 1 ~ 
Theatro Slieldoniano, 1726. in~8. 6-à-8 liv. . 

VIRGILII Collatione 3cripterumGraecerum ilfuftratus._ 
operâ & indufiriâ Fulvii Uriai, cum opufculis Lud. Cafe .. 
Valkenarii. Leovardie • 1747. ia-BL chartâ magnà. Verul. , 
17 liv. 1 f. chez M. Gau11ard. 
, Les CŒuvres de VIRGILE MA BOB, tranffatées .de latin 
,::n ryme françoife, par GuiU. Mrcbel& Oaavien de Samt­
yelais. P;ms, Goll,ot Dupré-~ 1.529- in-fôL . . 
_ Exemuf..irc: imorimé fur vc:lin, avee miniaruret. Vend, 199 fü,. 19 F. 
chezM. l"Abbé tk Rothalin. 2~0 liv. chu M.~ Gaiiruu.. & fZa..lm.. 
c:hcz ~- le Duc dûa Yallitre. en 1784,. . ; 
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• Salvatons VIT-ÂLIS Annales Sardiq1~. Flarent:œ , 't 619. 
in-fol. 6-à-8 liv. plus cher autrefois: vcad. 29 livres cha 
M. d1;: Colbert. . . . . . · . • 

Jani VITALIS Panormitani, in Divos Archangelos. 
Hymni. Rome:, 1.5-16.in-:8. · .· _ _ . 

Exempfair,: i111prmé tiu; velin. Vendu 9 liv. e.n mar. r. chcn M. X. 
Duc de la Valliere. en 1,784--

Alha7.eni Mà,.vzi /!lt. .VITELLIONlS Optic.a, cd. à Fr~d, 
Reifnero. B'afil. ·,'572. in-fol. rarè. Vend. ~3 livres _19fols 
~pcz .M. ck .Soubifc. :,:en 1789. . . . . . . : · ·: : 

, VJTRtrVIi _P-qLI.IONJS de Arébiteaurâ Libri X. 1 ~x re~ 
èôgnitione SuI_pitiïVerulani, &c. ~teni ~exti J ulii Frontini 
cli; Aquis.quae in· Ur6_em inff uunt Libeliu~ mirabilis. ~itio 
,-et_u_s & pri_maga ;~a~(que anni in~icatione u_llà. Pet._in-~ 
Ve·nd. 54 I1v. l f. en mar. r. ch~ _M. de Gazgnat,- & 30 J. 
au Col. ~e Clermont. . - . . . . . ~ 1 

· Eorumdem ViTau·vu. Librorum editio altera , Sçxti 
J~lii_ Froqtini rc;~u~:Du~ti~_urL.i~er unus ,_ Angeli Po_lir 
è1àm Ùpufêuium , Ille. Florenme , abfque nota lmp~~Orilf~ 
J.i96, in-foL V çnd. ~o hv. 1;hez M.~ de Ga.ignar., & I 8·Jiv. 
c1iez M." de Sâ!nr-Cëi-an .• e,n mar. -hl. aux deax endroits. " 
-r.~9r~_4e~. x~;r~,v.k,ù LibroruJÏ) ·~itio _al,tera ,, ~r Jo­
can<fum Sof1to ,ca.~igàtrpf (a_~ 1:cu117, .6g~J'1~. V.en~~, ~J' 
!.wz~nerq ~e.Tf.i{J.iç.o'.6 ah~~ 'Fac~P?,flm...,.anno· 1511._ in,fol. 

~.~M~ki~ y 1i~ ~tiiî1>.9L~Io_iji~Je.At.cÎ1~aµr~ Li~Ji. X~ 
cum cafügattombus & nous Joan ms de Laet. &. dl~c;rforu..8'!­
Alll-ftelodam~, ~gu~ Lnt/o-Yi.cum !:J,~1.p_irium., 1649. i1,1-fol. 
~Jiditioli eJlinl!i~.,r,tc!J.~ri:lt~è: &; pou;c~une. :18-à.;20 liv .. 

Architet_lure de VI_TRUVE ~pa_r ~er~auft. _Paris, •~7j. 
Vend. 7_2 lw. ob~ MJ de- Soubijér,en {789. . · · _ · 
•• Les·dix Lip~-cfe l'Architcflure de V1TRU·VE; corrigés 
& trad. du latin , avec des notes , par Charles P.elrrault'; 
(inzjëme ,édition.v ;: aagnscntéc. Puis I Coignard ,· i-'84. 
s'n,fà.l.; fig. ·: .· · -,, ,;: .. :· . • .·:: · .:· · - · · , ' · -
. • 011 préfer9oetAA ~~ idition à elrufe dew augmentations. ~o-Mof. 
_. •fa p1e1!1-Ï,ereef.dizion tk fetflJ ver;/iori • . cfl de 1673; mi11:ze .lieu &­
mem.eformat; elle ejl flW_zns ampk-,tUe ·la faconde que nous ve•o1&1 
d'annoncer; uzais.lesfigiires enfant plus belles .ca fl'-Î luidoJUff en-
~ une çartuinè--;a/éur,. 111-à-Jo liY-o · · ' · · · · · • 
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L Archncttura d1 VITRUVIO, coDa tradutrone nalrâlll, 

c comento del Marchcfc Berardo Galiani. Napoli, 17;8. 
in-fol. con fig. 30-à- 36 l_iv. chez M. Mariette, M. de Mont-­
tlrdOn , M. d, Boiffe1 , &c. · · • 

1 dieci Libri dell' Architettura di M. VITRUVIO , trad. 
& con1mentati da Monfeignor Daniele Bar'baro , con figu~ 
ln Vinegia, Marcolini, 1 i)6. in-fol. Vend. 19 liv. en mar. 
:r. chez M. de Gaignat, 18 liv. au· Collegc de Clermont li. 
eliez:,M. de Colbert. . · · 

Libri dcce d' .,6rchite.ttura di Lucio VI'l'RtJVIO, trad. di 
fatino in ling. volgarc ; c commentati da Cefarc Cefarino. 
Como ' 1 s l l. in fol. é:on figure. ·8-à;.10 liv. 
, De l~lnftitution' de fa Ferume'Chrétiennc, tant en fon 
enfance qut mariage&: ,•iduité, avec l'Office du Mary; lè 
to1tt.com~ofe en latin par Loui, VIVES.; & traduit en fran­
çois par Pie"e ,J._Ch,ingy, ~uyer. ·Paris· Deni, Janot • 
1:f4S· in-16. lettres' rondc:s. 3-à~4 liv. L'édition in-8. do 
1 S41 • efi: plus efi:iméc: vend. 17 liv. èli'ez M. de Soubife • 
en 1789. . : .. : · · · - ·· · · · . · 
· LudoviciVIVES Opera. Bafil. •SSS~ 2 vol. in-foL Vend. 
42 tiv. chez M. de Soubift; en 1789 ... ·. · · 

Y.im:entii VIVIANI dè Solidis, Oeus c:onrcum: Floren­
ti.at d'JO•· ùz-fol. Ven<.t. i2 fü,. 10 f. ibidem. . · 
• Jo.-Lud. VlVIS·de-Officîo Mar~ti; lie lnftitutione Fœmi.; 
~• ~hrifiian:ie ': ~ ~-e -•~?~efoentum !!~ _pu_cllarum inftitu.:. 
uone. Hanov1:e; i6t4hn-8. Vend. 9 hv. 19 fols chez M. 
Perrot, en 1777. · · - · ·" · · · · · 

Théatrc de Jearr;Dannetlll DE VJZÉ. P,aris, Blageartl. 
1666 & années fuivania.- 3 vol· iiz-16. Vend. u liv. chez 
.M.-de(aLeu,én1.7-.74.,:_. ' · 
. ULACQ. Voy . .l'i&PE)\US, tomell-;page 291. . . 

Ej"idem .WLACQ ~Trjgœometria. Y.c,,ct. BRIGGIU'I, 
tome I ,_page 196.- ~ · . · ·: · · · .' 

14Tli, ULITII' V~11a\Ï.ô: novantiquL Ex., officinâ Eltm• 
rianâ, 164~. in-1i. Vend. 9liv. 10 f. en mar. r. che~M..fc 
. Duc de la Y allùre , eh 1784 ; mais ordinàirtftlent 4 à-S 1. 

L'édition de Leyde; i~ J ,-chez les m!mes Imprimeurs, cfl egale-
. merit bollJIC, & le prix en cil-à-peu-près le mSme. · · · 

R~làcion hiftorica del V1age a la Am'1'Îca Meridionàlc,. 
per 
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per Dom Jorge Juam y Doin Antonio DE l'iLLOA. Madr: • 
.1748 5 vol. in-4 Vend.1301. m. r. à l'Hôr. de Bul. en 1786. . 

Voyage hiftoriqu e de l' A~érique Miridionale , fait par 
ordre du ~oi d'Efpagne , par Don George Juan & Don 
À moine DE ULL0A. Amfterdam, Arf.-ie& Mar/eus, 175 2. 
2 vol. in-4. fig. Vend ~6 liv. chez M, Davoufl, en 1772; 
mais ordinaÎfement 20 à-25 liv. : 

ULL0A. ( Alfonfo) Voy. C.ASTAGNEDA. ( Fernand<J 
Lope;, DY) tome J, page 247. . . · · 

Marci Antonii ULMI Phyfiologia Barbae Humanae. Bo-
11oniae , Bellagamha , 1603. in-foL 6-à-7 Jh,. 

Phil. U LSTA?H Ca:lu_m _Philo[o~horum_. ~rgentoratr 1 
1f28. ,.;_.Gehen de Alchm11a, L,brx tres. zhzdem, 1 529. 
in-fol. Vend. 10 liv. , of. chc::z M. d' Agueffeau, en 1785 , 
& ~ liv. chez M. le Duc de la Va/Liere,. en 1784. 

ULUG-BEIUS. ( Epochre celebriores Cataïorum.) Vend. 
_ 15 liv, 19 f. chez M. de Souhife, en 1189; mais moins ordi­
nairement. Voy. GRAVIUS, tome I. page 5 23. . · 
. VOELLIUS. ( Bibi:otheca Juris Carioµici.) Voy. Jus .. 
TELL US, tome lr, pages 87 & 88. . 

V<IENIUS. Voy. ÜTHù VCIENIUS, tome II, page 320.· 
Joannis VOGT Caralogus hiftorico-criticus Librorum • 

rariorum. Hamburgi, 175 3. in-8. 6-à-8 liv. 
Gothojredus V0GITIUS de Altaribus ,·eterum Chriftia .. 

norum ~ editus à Jo. Alb. Fabricio. Hamburgi, 1709. ~n,-12. 
Vend. 5 liv. chez M. de Soubifc:, en 1789. · 

Œuvres de I' Abbé V 0!SEN0N. P:iris, 178 r. > vol. in-8. 
Vend. 20 liv. & un double exelllp!. 1 8 !i,•. ibidem. 

L'Hiftoire & Recueil de la triumphante & ,glorieufe Vic­
toire obtenue contre les féduiéts & abufés Luthériens mef­
<:réans du pays Daulfay& & autres, par Antoine, Duc de 
Calabre , de Lorraine & de Bar ; i;ompilée par Nicola, 
DE VoLCYRE. Paris, 1 p.6 •. in-fol. goth. 

Onvrage peu commun & allez recherché. Vend. 7 liv. 10 fols chez 
M. de Gaignat. èn 17C:9, . 

Il exil?e de ce Livre d<'s exemplaires imprimes far velin 'lui font 
très-ra/es & précieux. Vm.i. 307 liv 4jols e.n mar. viol. ,decort:' tW·. 
klles miniaturts. & enrichi d' vnzemens pei:.ts en or & en couli:1as • 
cf,.e'{ M. de Gaignat, & sco l. ,·Ize-{ M. le Di,c de la Valliere. en 1784. 

Toim III, N 
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Joan. VOLK.ELil de Vera Religione Libri V. Qui&us 

praefixus efi Jo. Crellii Franci Liber de Deo & ejus attr:• 
butis. R.acoviae, S1emaciu1. 1630. in-4. 

Bonne édition & peu commune. 12-à-1~ !. L'édition d'Amfierdam, 
quoique devenue rare, ayant été brûlée, n'ell pas plus chere. 

Traité nou,•éau de la dégradation & exécution aauelle 
de Jehan Caftellan, faite à Vyc en Auftrafte, le XII. jour 
de'Janvicr; avec une Oraifon à la Foy: par Nicole Vot­
JUR DE SEROV ILLE. Et fut achevé d'imfr1mer ledit Livre le­
!l.~ d'Aoufi: 1 534- in-+ goth. Vend. 12 livres 19 fols chez 
M. le Doc de la Valliere. en 178+ 

.La Henriade : Poëme épique, par Franpou - Marie 
.Arouet DE V0LTAI)\E. Londres, ( Paris) 1768. in-4. gr. 
pa p. 1 2:-à- 1 S liv_. • 

La même. Pans, veuve Duclzifne • 1768 . .2 vol. zn-8. fig. 
Vend. 36 liv. I f. ( bel exempl. en mar. bl. fig. d'Eifen ët 
autres habiles Astifies ) , mais ordinairement 18-à-20 liv. 
comme chez M. de Saint-Ceran, M. Gouuard, &c. 
. Les OEuvres comp_lettes de M. DE V OLT AIRE. Gene,·e, 
1768. ~o vol. in 4. Vend. 259 liv. { bel exempl. en mar. r.) 
chez M. le Duc d'.Aumont, lx 3 S I liv. à l'Hôtcl de Bull~on • 
en 1786; mais ordinair:ment t ;o-à-180 liv. comme chez 

· M. de la Leu, M. de Boiffet. M. de Courtanvaux, &c. 
La même Colleaion des OEuvres de VOLTAIRE. Ge-

. nc,·e, 17~6 & ann. fuiv.43 vol. in-8. Vend. s4 livre1i chez 
M. de Saint-Cer.in, 70 liv. chez M. de la Leu, 95 li,•. chez 
M. de Boijfet, & 192 liv. en 58 vol. maroquin rouge, chez 
M. de Courtanvaux. 

On ne croit pas devoir entrer dans aucun détail des <IE'uvres de 
M, de Voltaire; il y aeu rantd'édi1ions de ces mSmesŒJvres, &fous 
différents formats, qu'il eŒ impoffihlc de réduire la grande variation 
qui regne dansJeurs adjudications à ce jullc point de v ,leur, qui pour­
roit fervir de regle rour en faire l'acquifion, fur-tout dans les circonf­
tances pr.éfentes, ou oa attant une édition nouvelle & plus aompleuc, 
qui doit faire tomber le prix des précédentes. 

· Mémoires fecrets, pour fervir à l'Hiftoire de V OLT AIRE • 
écrits parlui-mêmc. in-8. manufcrit. Vend; 14 liv. 19 fols 
chez N'. de Soubifa , en 1789. 

Hermandi V0NDER-HARDT Hiftoria œcumenici Con­
c:ilii Conftantienfis de Uuiverfali Ecclcfiafticoe Difciplin31t 
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-refortt1atio~e. Francofurti, 1fx;7. 6_ tom. en 3 vol. in-fôlio. 
Vend. 30 l1v. chez M. Gayot, 26 hv. 10 f. chez M. lalk­
mand de Bet~, & !10 liv. chez M. d' .Ag~ffeau. 

Fratris Jac'obi DE VORAGINE , Epifcopi quondam Ja­
'Jluenfis , L~gend• Sanaorum. Colonie , per Conradum 
'Yinters de Homhu,ch, ànno 1470. 

Premicre édilion, & la plus rare en même-tema pa· mi celles gui ont 
it.: exécutées en langue la1ine. Vend. 7.0 1. en 1n. r. cher. M. de G.u­
'-nat; JO 1iv, chez,,M. de Bo'r;;_e, & 19 liv, i:hez M. le Duc de là Val­
llere. en 1784, 

Ejufdem Operis editio altera. (Colonise,') per eumdem. 
Conradum de Hoemborch, anno 1476. in-jol. Vend. 36 I. 
en mar. bl. chez M. de Gaignat. · 

Frœris Ja&obi DE V 0B.AGlNE Legenda Aur~a Sanao ... 
rum. in-fol. goth. 

Edition d'environ l'an 1472, fans cl1iff're1, réclames 11i fig11a1ures, 
fur deux colonnes, Vend. 80 liv. v. f. chez M. le Duc de la Valliere. 
CD 1784-

Fr. Jacobi DE VORAGINE Legenda Aurea San6orum. 
Edit_io ve_tus abfque loci ~.anni indicatione. ( Litteris qua­
draus.) zn-fol. Vend. 24 hv. chez M. de Gazgnar. 
_ Jacobi DE V0RÀGINE Aurea Legenda, aliàs Hifioria 

·tongobardica Vocitata. Parifiis, per Udalricum Gering~ 
Mart. Cranq, &. Mich. Friburger, anno 1475. p~imà Sep­
tembris. in-fol. goth. Vend. 59 liv. en mar. r. chez M. le Duc · 
de la Valliere, en 1784. 

Ja&obi DE Vo.RAGINE Legenda Aurea Sanaorum. Da­
ventnae, per Richardum de Pajfraed de Colonia, anno 
· 1470. in folio, gothiq. Vend. 9 livres, veau fauve, cheJ' 
M. de Gazgnat, en 1709, & 2 5 livre.a chez M. le Duc de la 
. Y alliere , en 178+ 

Jac. DE VORAGINE de Legendis San6orum Opus. Vc­
iletiis, Ànt. de Strr.,ira de Cremona, 1480. in-fol. Vend. 
25 liv. ; ( chez M. de Selle, en 1761. 

· Jacohi DE VORAGINE Lombardica Hiftoria, feu Le-
. genda San8orum. Argentorati , 1483. in-fol. Vend; ~4 liv. 
en mar. r. c:hc:z M. d~ Colbert, & 12 liv. chez M. le Comte 
de Hoym. Un exemplaire de l'édition de 1489, infoli9 
auRi, s'eft vendu 18 livres, même condition, à l'Hôte~ do 
.Bullion, en 1786. 

N :a 
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Legenda San6orum Jacohi DE VORAGINE. · Lovar\ÎÎ, 

in domo Joannis _de Weflphaiia , 148 5. in-fol. goth. Vend. 
30 liv. 19 f. en mar. r. chez M. de la Valliere, en 1784 . 
· La gr3:nde Légen,de D?r~e de tpus les Saints & Saintes 

-clù Paradis., tra.nfiatee du lat!n de ~rere '-acques DEVORA­
GES, ( V 0RAGINES) en _franço1s, par Notable & Ré,·é­
Tènd Doéléur Maiftre 1ehan Batailler, Religieux de l'Ordrc 
des ~refcheurs de la Ville_ de Lyon fur le Rbofne. Lyon, 
Barihelemj Buyer, 1476; in-fol. gr. pap. 

,Ed i1ion originale de cet Ouvr~ge en françois, dont on connoit trës­
JICU .d'exemplaires. ','end. 201 iiv. chez M. Filheul, en 1779. 

Cttte Ligmde de Voragine a e'ti auffi Trad1ûte tnjr-mzpois par 
F,ere Jean de Vignay. Voyez V l G N .tl Y. 'pages 16() & 170. 

Conradi V ORSTII Amiéa Col!atio cum D. J ohanne Pif­
eatore clariffimo Theolog:>. Goud:lll, J 61 3. in-4-

•0unage-:ret:'herché & peu commun. 7'à-9 liv. -

· Defcrip.tion ae· différents Animaux qui fe confervent dans 
_la M~_gerie de {on Alteflè Séréniffime M. le Prince d'O­
range_; par À. V 0s.MAER. Amfterdam , P. Meijer, 1 ï67. 
in-4. Vend'. 52 livres, tigurc:s colori~es, chez M. le Duc 

_de la-V ailiere, en 1784-
·Gi!ratdi Joannis '\(ossu Opera onmia. Scilicet: Etymo­

foijicon lingual Latinœ, <le Grammatica _Libri VII. & de 
vit1isSermonis Libri IX. &c. &c. &c. Amfietodam1, Blaeu, 
1701. 6 vol. zn-fol. ·vena. 1,0 !11·. chez M. le Marié, 81 J. 

cry. M. le Comte de HoY11!_, 8:i.1.-cb. M. l'Abbé de Rochelin • 
. _ G. J~; 'VqiSIUS de Theofogia Gentili_ & Phyfiolo~ià 
_ Cluitiianâ. Amfielodarni, 1641~ 3 \'Ol. in-4. Vend . .24 hv • 
. chrz M. le Prince de So:.bzje. en 1789 . 

. OEuvres de VOUET. in fol. Vend. 25 liv. l') f. ibidem. 
, "lnftiuuione:. Grœ<œ Gra:nmaticae. (Aué\ore URBANO.) 
V enniis, in ,1=Edibus Aldi. M. IllO. ( 1497) Mcnfe Janua-
rio. in•+ 'Éditio primar.ia. ' 

- Edi1-iè11 tres-ra e, xfont ('lf1 conn~it rcu d'exemplaires. U en exifie un 
dans la ttibliotheqtie de M. Jocques, Garde dt·s Arcliives, Honoraire• 
de MM. les C11e,·aliers de S. Loziis, à Paris. 

Olivarii UREDII Genealogia Comitum Fiàndri:ie à BaI­
duino Ferreo urque ad Philippum IV Hirpaniae Regem, 
,•ariis frgillorum figuris reprœlentat-a, probationibus ac Di­
plomatibus. illuftrata. Brugis Flandrorwn, 164-2 &. 16,1-J. 
~ ,·ol. in-fol. , · 
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Ejufdem UREDII Sigilla Comitum Fbndriae & lnfcrip­

tiones Diplomatum. Brugis Flandrorum , 1619 in-fo!. · 
· Ejufdem UREDII Hifioria Comitum Fiandriae , L:!Jri 
prodromi duo. Quid Cornes ? Quid FI:mdria ? &c. Brngis , 
1650. 2 tom. en I vol. in-fol. 

Ejufdem ÜREOII Hiftoria F:andrire Chrifti::mre, ab anno 
Chrifii 500 Clodo• aei 1. Francornm R-:gis XVL_ufqL1e ad 
annum 767. Pepini Regis Francorum. Brngi's F;andriorum,. 
abfque notà anni. in-fol. · · 

On ne trouve pas fadlement ces quatre Ouvr.ag.es ralïemhLls. Le der. .. 
nier dl le plus rare. 4 :i-s liv. chaq,1e vof. férarémenr. Il ctl probalife 
que h Colle Sion c:uiere, a,•ec le dernier Traité 1 qui dl: re plus rare, 
auroit une valeur plus confidérahh:. 

L'Afirée de Meffire Honeré D'URFÉ, avec fa. Cendu­
iion; par le fieur Baro. Paris, 16.43. 5 voLi~-8". fig. · 

Il y d plufieurs édition,; de ce Roman; nnis on met peu de diffùence 
entre les uns&. les autres Ven:i. 24 liv. 11 f. chei M. le Duc d~Au-
1111ont; 111ais.ordinaire111en1 n à-1 s liv. de tou!eslcs.e.ditions~ · 

Poéfies d! Anne Comte D~URFÉ.. in-fol. 
:Manukrit for papier·, du ,6e Jtecle, io. Hymne, au Duc de Sav,:,ye• 

~0• Hrmne de Catheriae, à Madame Ll Duchc.li".td~ Gayfc. 30.-Hy11,11a 
de la Vied~Gen11lhommeChamJ)aillre. ~0 • vers fur le iomh.: uà.:Ca­

, rité. 40 vers fur le tombeau' de Carite. \ 0 Généalogie de LUlufü-cMaifon. 
& racé des Urfez. ( en profe) 6o pl~Ï::ur;.$onne1s-ChrCiicm. Vc:nda 
J7 fo-. 10 f. chez M. le Duc d~ la Valliere, en 1784. . 

URSATO. Ycy. Ûl\SATO·, tome U, page- 3 t 8_ 
Carmina no.vem lllufuium Fœminarum. Sapbus, &:e 

èum veriione l:itino verfu à Laarentro Gambarr:i exprellà. 
;l\ccedunt etiâm qeantis & aliorum fragmenta; Haec omni~ 
ex editioRe Fulvii URStNl.Antuerpiae, Plantinus, 1568. 
in-8. 

CoHeaion ellimée. Vendue 24l1v. chez M. ~ &ubijè, en 1789;. 
mais or.dinaire111ent 6-à-g liv~ · 

· Hifpanicœ lnquifitionis & earnificinae fecretiora; ubi 
praeter illius originem-,• procelÎus tyranni~us in Fideliurn 
Relir,io1,1is Reformatae Confefforum ccmprehcnfione ;.pe• 
J.oachimum URSYNUM, Anti-Jefuitam. Ambergœ, 161 1. 

J 2-à-1 5 liv. che:a M. Sa11dros, M. di! Gaignat , & c. · 
Jacobi USSERll Annales vc:teris & novi Teftamenti , a 

primà Mundi lEt:ue deduéti ad everiionem urbis Jerùfalem, 
Ile. Accedunt eiufdem tria Opufcula, &c; Edi1:io nov a , C'Ulll 

N 3 
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Vita Aothoris, à Thomâ Smith confcripta, &c. Goncve • 
Gab. tk Tournts ~ l722. ia-fol. 
1 Bonne édition, & celle 11u'on préfere, parce qu'elle eft pl111 ample. 
18-à-20 liv. 

A(l!ès c1tt1idition. on/ait encore queltJue ca tk cell, tl1> Landru ... 
àivijù ,n tkux.vol. in-folio; l'un tk 1610 & l'autretk 16~4, à caUje 
tk fon.uaéütutk & tk la b,tWu· deJàn zmpn{fion. Elk ,jl lapr,mùro 
~ ctfavan.z Ouvras,; thais ,ll,cjl moiru ample. 12-à-1~ livres c/u'(_, 
N. l, Comte de Hoy111 & M. r Abbé de Rothclin; mai, moins ordinai­
n11Unt. 

Ejufdem Jacobi USSERU Antiquitatis Eccle6:irum Bri .. 
tannicarum, quibus accedit , de Cbr,ijianarum Eccllefiarum. 
fucceffione & Statu, hiftorica Explicatio. Londini, 1687& 
in-fol Vend. 25 liv. au Cotlege de ClcrQIOnt, en tï6•H 
mais ordinairement 1 2-à- 1 ç liv. 

Théorie ~ Pratique du Commerce & de la Marine, tra<t 
del'efpagnolde Dom Geronymo DE UST .A.RIZ.Paris, ·17S3a 
in-4. 5-à-6 liv. 

UsUARDII Martyrologium • fimul & antiqua atqne nova 
R.egula Canonica, feu Ecclefiaftica, cum Tr&aatll de Con .. 
cordià Grammaticae & Muficae in Ecclefiafiico Officio. P-a­
rifris, per Guid.onem Mcrcatorem, anno 1490. 

Edition afiez rare, dont l'imprcffioil quoiqu'en lettres gothiques, eA: 
très-bien exécutée. Vend. 16 liv. en mar, r. chez M. tk C:inignat. 

L't'dicion tk Paris. 1f87. in-4, cjl tncorepluuarc. fr doit avoir 
encor, plus tk valtur. 

L_eonardi DE UTINO Sermones aurei de Sanéfo. Bditio 
v.etus, &. diftin& indicatione anni 141-1, & liueris gothicis 
cxcufa. i11-foL ; 

Cette date dl reconnue pour érre faufl'e; mais il n'eipas moins cer­
tain que cette édition ell très-~ncienm: & rrès-rare ; on en connort. 
très-peu dexemplaires. Vend. H liv. 19 f. en mar. chez M. le Comte. 
rie Lauraguais. en 1770; & 66 liv. 19 f. meme condition, chez M. le 
Duc de/a Valliere, en 1784-

Eorumdem Sem:onum editio altera. lmprefi"a fine Ioco & 
anno. in-fol. · 

Edi.ion également rnre. Vend. t6 I. 19 r. en mar. r. c&H M. le Duct 
de Laurag~ais; & t 1 livres 1 f, u·ec, l'imperfefüon d"un feuillet, chez. 

· M. le Duc de la Va!licrc, en 1j34. 

Frarri, Leonardi DE UTINO Sermones aurei de Sana~ 
per totum annum. 1473. in.fol. Vend. 48 liv. en inar. r. dent, 
chez M. ie Comte de Lauraguai, ~ & 24 li,. chez M. le 0~ 
@ la V allicrt: ~ en 1784, 
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Sennones aurei de Sanais Fratris Leonardi ( Matthei) 

DE UTIN0 , Sacra: Theologiae Doéloris. Venetiis , per 
Jo. de Colonia, 147;. in-4. goth. Vend. 40 liv. en mar. r. 
chez M. le Duc de la Valliere., en 178:1-

Magifiri Leonardi ( Matthei) DE UTIN0, Ordinis Fra-. 
ttum Praedicatorum QuaclrageÎtmales Sermone& de Legi­
bus , etiam Dominic31es, cum Tabula Materiarum , ftudio 
Fratris Felicis Sàcrarum Litterarum ~eaoris. Ulmae , per 
Joannem Zainer., ad feptimum idus Marcias anni 1478. 
in-folio. 

l'remiere édition, fort rare. Vend. 42 liv. en mar. r. ibidem. 
Leonardi ( Matthei) DE UTIN0 Sermones Quadragefi­

males de Legibus. Parifiis, per Martinum Udalricum & 
Michaelem, anno XVII. Dom mi noftri R.egis Ludo,•ici XI, 
die altimâ mcnfis Oaobris , ( 1478. ) in-fol. goth. 

1 
Cette édition ne doit être que la feconde, n'ayant éte imprimée.quo 

plufieurs mois après la précédente, fi l'annëe commençoit à Ulm au 
prerRier jour de Janvier. Elle eft cependant fort efümée, & les exem­
plaires en fon~ rarer. Vend. 36 liv. chez M. le Comte de Lauraguais,. 
en I7ïo; 341,iv. chez M. deMarkarty. en 1779, & ~9 liv, chezM. lo 
Duc de/a Valliere, en 1784- • 

Exercitamenta fyncerae pietatrs, inter quae : Liturgia feu 
Miflà S. Bafilii recognita & Mifra .lEthiopum Chrifiianorum 
ÎR Aphricâ, &c, haec omuia per Geo~gium VUICELIUMt 
feniorem edita. Moguntiae, apud Francijcum Behem • fump­
tibas iaeFedum Joan. Quentel • cirem Colonienfem anno 
1 ;s 5. ÏR-4- Vend. 1 5 livres , o fols, en mar. rouge , chez 
M. de Gaie'!-at. ea 1769, & à-peu-près de ml!me chez 
M. le Duc de la Valliere • en 1 767. 

VUISSEMBtT.llGIUS. Voy. FL.A.CCI ILLYB.ICIAntilogia 
Papa, • tome I , page 45 r. 

V'0LPitTS. ( Vetus Latium. V. C0RRA.DINUS, tome 1, 1 

page 331. 
Les douze Livres de Robert VULTURIN, touchant la 

Difcipline Militaire; trad. en françois _par Loys Maigret. 
Paris,. Périer, 1555. in-fol. V nid. ,13 liv. cbez M. le Duc 
de Chaul,nes., en 1 770. 

UZTARR08. Yoy_~ LASTAN0U, tome II, page t!26. 
Joanni, Geo~ii W ACHTEllI GloOàrium Germanicum , 

continons 01i;incs & antiq,iitates toùus linguaa Germanice-
• N-+ 
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Lipûae, 1737. 2 vol. in-fol. Vend. 31 liv. 12 f. chez M.u 
Soubift, en 1789; mais ordinairement 50-à-60 liv. 
· Lucœ \Y/ ADDINGI Annales Minorum, feu· Hiftoria 
Trium Ordinum à S. Francifco infiitutorum. Editio fecun­
da, fi11dio Jotephi Mariz Fonfeca. Rom:ie, 1731 & ann. 
fcqq. 17 ,•ot. in-fol. 

Bonne edition, & celle qu'on préfere ,ér:nr la rlmample. 120-à-1 ~ol. 
· Vend. 149 liv. 19 f. chez M. de Soubijè. en 1789. 

La prtmitre t'dition. de 16-t1. en 8 vol. in-folio, t'toit dt1•enue 
rare & chere, & avoir t'ti vend. _iufqu à 26o liv. che, M. d~ CJlbert; 
mais cette demiere en a fait 101nber I.e pru:. & elkn'aplus beaucoup 
de valeur. 12 à-20 fa. 

Les Annales de~ Freres Mineurs, compofées en latin par 
Ie R. P. Luc W .ADDINGHKS, réduires en abn:gé & trad . 
.en françois par te R. P. Sylveftre Cafie. Tolofe, Colomier 
8 tom. en 4 vol. in-4. Vend. 24 liv. chez M. le Duc de la 
Yallfrre, en 1767. · 

Ejufckm Lucœ W ADDINGI Scriptores Ordinis Mino• 
rum , qcibus acceffit f yllabus illorum qui ex eodem Ordine 
pro Fide Chrifti forcitc:r occubuerunc, priorcs amamento. 
Eofieriores fan~uine Chrifüanam Religioncm afièrvcrunt. 
Roma!/, 1650. zn-jol._ · . 

OÙvrage efümé &. peu commun. Vendu 49 liv. chez M. de Mey~ieu, 
en 1779, & 371. ,9f. chez M.d'.Ag_t~rffeau,en 178j ;mais ordinaire­
ment 1~-à-18 livres, comme chez M. de Gaignat. M. de Prilr,nd. 
M. Turgot. M. Couet. M.duFourde Lon~uerue, lesJéfüitescfu Col. 
de Clermont, &c. Vend. 19 liv. ches M. dè Soublfe. en 1789' 

Tela ignea Satanœ. Hoc efi: Arcani & horril:tiles Judœa­
rum ad\·ersùs Chrifium Deu1r., & Chrifiianam Relir,ionem, 
Libri Anecdoti, &c. operâ }oh. Chrijl_ophori W .AGEN• 
SEILII. Altdorfi Noricorum, excudebat Johannes Henricus 
S,chonnerflœd, I 681. 2 vol. in-+ 

Ouvrage pilU commun. Vend. 42 livres chez M. de Gaignat, JO liv. 
chez M. Baron. en 1788; mais or<linairèment 1 ~-à-20 liv • 
. Reca.eil de foixante Portraits deffinés par Fuefsli, & gra­

vés, en maniere no;re, par S. WALCH. lis repréfentent les 
Confuls de la République de Zurich ,depuis l'année 1 316- 1 

174-i; a\'ec·un Abré?.é de.leurs Vies, eu allemend. Kemp­
t~n, 1756. iu-fol. \ end. 40 liv. ,. f. chez M. le Duc de la 
Valliere, en 1784, & un double exmp. 34 li,. 19 f. ibid. 
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J\ecueil de Machines concernant l'élé,•ation dis eaux, 

par Ferdina.rtd Frt:.TlfoÏs, Comte DE WAHL. Munich ; 
1716. in-4. fig. 9-à-:10 liv. . 

Chrijlophori Fhilippi DE W .ALDENFELS, Sele8ae An­
tiqûitatis, Libri XII. de gefiis primae,·is, necnon de Ori­
gine Gencium Nationumque migrationibus atque pra>ei­
p1:1is Noftratium dilocationibus. Norimbergae, 16n. in-4-
Vend. 1 2 liv. en mar. r. chez M. de Gaignat ; ma1s ordi-
nairement 3 -à-+Jiv. · · 

Thomœ ( Nmer) W .ALDliiNSIS Dofüinale Antiquita­
tum fidei ëcclefüe Carholiclfe , &.c. ex editione Joan. Bapt. 
Rubei. Venetii~, Valgrifius, 1571. 3 vol. in-foL 

.Bonne édition, dom les ex:mpl ires ne font pas communs. Vend. 
«)6 liv. chez M .• dcGaignar; mais ordinairement 18-à 21 liv. · . 

·. L'idition dè Paris. 1~32, i vol. au,ffi in-foldn./.ettrcsgorlz. a fcs. 
partifizns; mais en gr'neral. clû efl mozns rechuchu; ,;end.. 18 livi-u 
&he'{ M. de Sénic.,urt. 

Effai fur la différence du nombre des Hommes dans les 
temps anciens & modernes; trad. de l'anglois de Boberi 
W .ALL.ACE, par de Joncourt. Londres, l Paris) 1754-
in- 1 2. 3-à-4 fü·. ·. · 

Paranefe Rovale fur les Cérémonies du Sacre du Très­
Chrétien Louis.XIII, Roi "de France & de Navarre-, par 
André WALL.A.DIER. Paris, 1611, in-8.Vend.51 I. chez... 
M. Gayor. 

Controverfiae Fidei H. W .ALEMBURH. Colonise. 1669. 
~ vol. in-fol. Vend. 71 livres 1 y fols chez M. de Soubije, 
en 1789. - . . 

Àdnanus & Petrus DK W .ALLEMBURCH , de M1ffione 
Proteftantiu1n. Colon. Agrip. I 665. in-4. Vend. 18 I. chez 
le Prince de Soubife, en 1789. 

Adriani &. Petri DE W ALLKMBURCH Tra8:atus gene­
rales de Controverfi,is Fidei. Colon. Agripp. 1670. 2 vol. 
in-folio. 

Ouvrage fort efiimé & recherché, dont les exemplaires ne font pas 
commun,. Vend. 6i iiv; 10 f. en 4 vol. mar. r. dent. chez M. de M,1r-. 
karty • 18 liv. chez M. Turgot. 47 1. 9 f. au Col. de Clermont, & juf• 
qu'à Tl iv. 19 f. chez M. le Prince de Soubijè. en 1789. · 

· On doit trouver à la fin duftcond volume. une petite partie Jlp<'­
rlc. intif ullc: Rcgula 1-'idei; les exemplaires où elle manque. per-
lÙRI beab&oup de 'Jeur valeur. . 
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· ioanni, W ALLJS Opera Mathematica, nria & Mi(cd­

Janea. Oxonii , è Thc:atro Sbcldoniano, 16~S - 1699-
, 3 ,·ol.in-fol. 24-à-30 'liv. , 

Ejufdem Joanni, V A.LLIS Grammatica lingue Angli­
canae. Oxonii , 169s. in-foL V eud. I 6 liv. au College de 
Clermont , en 1764 . · 

Of' the Elefüic property of the Torpedo , in a Lcttcr 
foun John WALSH to Benj. Franllin. London , Bowicr,. 
1774- in-+ fig. Vend. IS hvres à l'Hôtel de Bullion ,eia 
1"'86. . 

1 Defignatio Plantarum Honi .Âug_. Fria. W ,U, T&lU, 
acocdunt noue Plantacum Icones XXIV. Lipfise, 1729-
in-+ papier fort. V end. 23 livres 19 fols chez M. Baron,. 
en 1788. ' 

Joat11ti1 Luœlphi WALTHEll Lcxicon Diplomaticum, 
al,breYiationesfyHabarum& ,•ocum in Diptomatibus &: Co­
dicibus ~ fœculo Vlll ad XVI ufque occurrentes exponens; 
iunél:is_ alphabetis & ~~riP,time f(>eciminibus integrrs ; cum 
Prafauonc Joan11. Koelcn. Gottmgae, 1745 8t 1747. cnux 
part. en an volu111c in-fol grand pap. V end·. +9. liv. chez M. 
de $oubife , en i 789. 

Ouvra~ 1rés-efiill'é, Vend. jufqu 'à 8o liv. chez M. de Selle, en 1761 ;. 
mais o.rtlinaircmen1 ~o-à-6oliv. • 

Bi&lia Sacra Polyglotta, compleékntia Telltus origi­
nales, Hebraicè , Chaldaicè & Graecè , Pentateuchum.Sama­
ritanum, & verfiones antiquas , cum apparatu , appencfi­
cipus & an11owioaib11s: ftudio lit oper~ Bria1tiW .ALTOl'C'. 
LOndini, Roycroft, 16s7 & ann. feqq., 6 vol. in-fol. 

Cette Poligloue de 11Viz/Jon, eft regardée communément comme I& 
, meilleure • & celœ dont Oil fait aauellem.cnt le plus d'ufa11e, . 

Lcxicon Hcptaglotton, Hel,raÏcum , Chaldarcum , Syria­
cmn, Samaritanum, lEtliiopieum, Arabicum &: Pernc1tm , 
.Digeûum & ovulf.atum a·D Edmuttdo Caflello-. Londini , 
Scott, 1686. 2 vo . in-foL 

On joi~t c:e Lexicon de Cafte/ a la Poligîotte de Walton; il a éri 
{ait pro()rement pour elle, & il lui eft d'une très-grande Utilité. Vend. 
les 8 vol. en mar. r. 400 livres chez M. l' Ahl,é dLs Effan'{,_. en 177~.;. 
mais ordinairement 2~0-à-300 liv. commll che-i M. 'ik G_aig,uu, chc~ 
le, Jéf. du Col. de Cler,&. de la Maifon Profefre, M. Burette. t!tc. 
· On a tire' quelques exemplaires -dé aette Polyglot:e u, trÙ•Q. pap. 
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iJe ferme 4IUU1IÎIJUe • Dl. ,. 110L lu fan, 1,-ès-Nr~, • fl"ÏJqu•.,, affu,­
fU~ n'y m a eu gue dou'{,t impri·-.-its de Ç(~t.- Ptnd. tel. c. a., 
à.lu 14vol.gr.pap. & les deux vol. du Lex1conde Callel,pap. ordi-.. 
n,ire, comme# ejf roujour,s . io~o /iv. c/r~ M. de Colbert 1610 liv. 
Che'{, JYl. le Comte de Lauraguais, en mar .r. & 1211 /iv. mbru con-·. 
ditzon & mlme t,rempu,.jre .. cht;'{, M, lt; Duc·de la Vàlliete, en 1784. 

Le Leiùcon deCaftel.fe trouve guelquefoisféparément. 30-à-40 liv-. 
· W ANLElUS. ( Hufl!pkred,a) \' end. 9~ livres chez M. 

tk Soubi{e, en 178g. Y oy. HICKF.SIVS, tome Il, page 28. 
Libellus de Vita ~ aétibus &. Miraculi1ï Sanai Goari1, 

Confeff'oris, cum Officio Fefti,·itatis .eju(dem Sanai; per 
V A.NDALBEJlTUM. DiacOllum. Moguntiae, i111pen6s Joan­
nis Gi{en de Nate(den, 1489.. in-4. goth. Vend. 30 livres, 
veau fauve, chez "M. le Duc de la Valliere, en 1784 · 

W ARBURT0N. (EIT'ai fur les Hiéroglyphes des Anciens.) 
'I( oy. LÉONARD DE. MAUEINES, tome Il , page 1 36. . . 

Les Antiquités de la Gaule Belgique , Royaiilme do. 
F,ance , Auftrafie & Lorraine; avec l'Origine des Duchés 
& Cc,mt~ de Brabant, Flandres , Lorraine & autres Prin-. 
cipau!tés , &c. par Richard DE W ASSEBOURG. Paris t 
t 5 4-9· in-fol. · . 

Cet Ouvrage ea all"ez con-&déré, parce qu'il renferme beaucoup de 
11~r1icularités qu'on ne trouve point ailleurs. Vend~§~ 1. chez M. de lll 
],,eu. en 177~; 43 livres chez M. le Duc de la V allûre. en 1784, 
&. 48 I. chez M. de Soubife • en 1789; mais ordinairement 18-à-24 t. 
Plus cher autrefois; v,end. juf,1u'à H liv. chez M. du Fay. en 172~. 

L'Œuvre d'Ahtoine W .ATEAU, P~intre du Roi, grav~ 
d'après fes Tableaux, &. defl~ins originaux; tirés du Cabi ... 
net du Roi &. des plus curieux de l'Europe , par les foins de­
-'f. de Julienne, à Paris. 2 vol. in-foL gr. pap. Vend. Î1 liv. 
chez M. le Duc de Ckaubzes. en 1770; 150 fü•.·à I Hôtel 
de Bullion, en 1780. Retiré à 60 liv. chez M. le Baron 
d' H .. .. en 1782; &. vendu 170 liv. chez M. le Duc de la. 
Y alliere, en 1784 

Œuvres d'Antoine W ATEA U , en 639 pieces, a.vec uno 
Table des fujets aux trois premiers ,•olumes. Î1J.•fo.l. 4 vol 
dont 2 très-grands. v. m. dent. d. s. tr. V end. 332 liv. chea 
M. Lallemand de Btt'{ • en 1774. 

E!udesde W.ATEAU., en 350 pieces. 2 ,·ol. in-foL V~d. 
72 livret, en ~.rouge, chez M. le Duc de la Y a/,lière, 
t.11178+ . 
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Le Droit des Gens, ou Principes de la Loi Natur.eîfe,. 

appliqués à la conduite & aux affaires des Nations & des­
Souverains; par W ATEL. Londres,'( Geneve) 1758. 2 vol. 
iu-4. 12-à-15 li1·. 

· L'Art de Peindre, Poëme; avoc des Réflexions fur Tes 
différentes parties de la Peinture; par M. W A TEL ET. Paris, 
Guerin, 1760. in!8. fig. 6-à-8 liv. 

Le même Art de Peindre; par W ATELET. ibidem. in-4. 
fig. Vend. 27 liv. en mar. bl. chez M. de Saim-Ceran, en 
1780; m:.iis ordinairement 15-à-·1 8 liv.' 

Recueil des Payfages d'Antoine WATERLO, gr-Jvés par 
lni-même. in-fol. 76 pieces. Vend. 27 liv. 2 f. ..:hez M. Je 
Duc de la Valliere, en 1784-

Hieronymi WECCHIETTI, Florentini , ab .lEgypto, 
Doétoris Theologi , Opus de anno primitivo , ab exordio 
Mundi ad annum Julianum accomodato, & de Sacrorun1 
Temporum Ratione Libri 080. Augufiœ -Vindelicorum, 
pcr Andream Aperger, anno 162 1. in-fol. magna. · 
• Volume 'ra,-e & affez cher. Vendu 150 liv. cl1ez M. de Saint-Cermz. 
"en 1780, & chez M. d~ Selle , en 1761, & 1.;-', 1. chez l\11. le Prince dé 
Soubift, en · 1789; mais plus fouven·c 1co-à-130 l. comme chez M. de 
Gaignat, ch~z .M. le .l\1arie·, chez M. de Laon, chez M. Burette. 
chez M. de Prefond; chez M. le Comte de Lauraguais, M. le Duc 
de la Valliere • 

. On doit tro1Lver dans le volume, un .fe1Lille( d',1pprobation przrti­
culiere, intitule': Cornp~ndia ria tnarrcl tÎo fuper Opus infigne 'W ec­
chietti, &c. Il y a des exempl ,ires 01i le feuillu du Compendium ne 
fa trouve pas; cepmdant comme il n' ejl pas bien effenrie! a L'Ouvrage. 
ce dijèoiirs ne di min as beaucoup Le prix del' exemplaire • 

. Anim:id1-erGone~ nonnullre de JEconomia & Mori~s 
incolarum Lappon' Kim ien6s; au8ore H. \'v'EGELlO. 
Aboae, J. !11erclzelL 1154. in-4. Vond. 9 liv. à !'Hôtel de' 
Bnllio11, en 1786. 

Theiaurus rerum Suevicorum, feu Dr-0~rtationes fdetb· 
de Natn!ibus, Migrationibus, Bellis ac faêtis vetufiiffimœ., 
Ger.tis Su,;vic'œ, fiudio Joannis Reinhardi WEGELINI. 
Lidangiae, Otton, , 75 6. 4 vol. in-fol. Vend. 30 liv·. chez­
M. Gayot, en 1770. ' 
· Chrijlophori WEIGELii Hiltoriae · celebriores veteris 

Teftamenti, iconibus aeneis repraefentatae-& a.d .excitandas 
bonas meditaÜones feltétis Epigrammatibus exorna~. No-
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tnnbergae ! 1712. 2 vol. in-fol. cum fig: Vend. 48 Iiv. chez 
M. de Gatgqat. . . . · .. . 

Chrijlophori WEIGEL.Biblia Eaypa· ,..fiv~ Hiftoril!e cele­
briores veteris & novi Teftamenti; figuris a,neis reprefen:.. 
tatre cum divertis explicàtionibus · tam germanico quaiu 
latino idiomate confcripcrs. Augufüe-Vindeiicorum , 1695·. 
2 tom. en_ 1 vol. in-fol. Vend. 20 livres chez M. le Duc 

- ~'Etrées. en 'ï40, & 25 liv. chez M. le Duc de la Y al.-
lien;. en , 767. · · . 

La Paffione del N. S. Jefu Chrifio , ·con le Meditationi 
fopra di ellà, & con figure da Chriflop. WEIGEL. 'ln An.;.; 
gufta, 1-694. in- I 2; V end. 18 1. dor. fur tr. avec fermoir.;• 
chez M. de Saim-.Aiunan. · . 

Biblia Sacra ·ienc~ Tab1.11Is incidit Cbrifl .. WEIGEL. 
Francofurti, 1697. 7 voJ. in-8. Vend .. 36liv. chez M. Tur­
got , en 1744- . ~ 

WEIMANNUS. ( Phytanthoza -loonographi1. }' Vend. 
3? 1 fo·. avec les figures enluminées, chez le ~rince de Sou~ 
/Jifa , en 1789. V~- DIETERICUS , tome I , P.age 170. 

OEuvre de F. E. WEIROTTER, Peintre allemand côl\>­
tena11t cliver!> payfages, deiîinés cfaprès naw.re & gravéll 
.par lui-mème. en :,,05 pieces. in-folio.Vend. 47 liv. 19 foll 
en mar. r. chez M. le Duc de la VaUiet-c. en 1784 · 

Repréfentation des Fêtes données par la -vilie d.e Straf-' 
bourg pour la con"a\efcence da Roi; àl:<!H1vée & pendant 
le féjour de Sa Majdié en celte Ville.; d~ffinée ~ dinf:ée. paf 
J. M. W EIS. in-jôl. V end. 13 fo,. 19 f. ch.ez M. Ga._yot • 
18 li\•. chez M. le D1,1c.d'Aumont, 24 liv'. chez M. n• à 
J'Hôtel d.:: Bullion, en 1785; 15 liv. ch.ez.M. le Duc de~ 
.V al.liere, en 17B4, & _28 liues à !'Hôtel d.e Bullion, eq. 

. 1786; mais ordinairement 12-à-15 lîv. . . . _ 
Lambcr.ti WEL l'HUYSII Opera omnia, in quibus de 

.Arcicul is fi der fundamen tait bus & de cultu _ narurali , comrà 
TraéJ:atum Theologico-Poliricum füned. Spinofae differi­
·1ur. Roterodami, 1680. t vol. in-4. 

Ouvrage p~u 1echerché aélu'clkment. 3-à-6 !. 
l.exicon }Ethiopicum auél:ore M. lac; WE.MMERS. R.om:l!. 
1638. in-4. Vend. 8 Ii,·. chez M, Turgot 1 .i:.n 178:2.&'9 li\', 
cha. M. de S:iubife, en ~ 789. · · 
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· Corpus Jqris Kungarici I feu l>ecrèLum gerterale ÏnèÎyii 
Regni Hungariae , partiumque eidern annexarum. Opus tri­
)'arti~um juris confoetudirrarii ejufd~tn Reg~i. Autbo~e 
Stephano DE WERBOCZ, &c. Tyrnavi•, Typ1s Academ1• 
-cis, 175 1. 2 vol. in-fol. 
• Ouvrage dont on voit pc:u d'ciremplairts. 
:- Canones Apoftolorum. V ctcrum Conciliorum Confiicu­
tioncs, Decretà Pomificum ànuquiora, de: Primatu Rom,\-

. 11ae Eccidiae ,.ex receRtîone Joannù WENDELSTINI. lm­
preR: Moguntiae , in 1Ed1bu& Joannis Sch.oyJjèr. anno D~ 
mini 1.5'25. menfe Aprili. Vend. 12 livres clic=z M. le Dac 
'de la Y alLiere·1 en 178,+, . 
. · .1oœittit Àj(gtli à WERDENHAGIN de Rebus Publicis 
Jfanfdltieis Tiaétntus; euro pc::rlonan1m ac Urbium ico­
nifmis & Tabulis geographicis. Francofurti , Merianus '# 

.t642. 6 perciœ-e1u10 ou eeux volumes iafoL. avec figures • 
.8-à-10Jiv.. ' 

Orat.io de Confe8ione ejus potos , qui Germanise ufita• 
.tas, vetcri Vocabulo , fecundum Plinium, ccrevit'ia voca­
.tur. Autbore.Abrahamo WERNERO. Witcbergae, Joannu 
,Bçhwertel, ~ )67. in-8. Vc=nd. H liv. 19 f. en mar. rouge, 
chez M. le Duc de la Y altiere, en 1784 

WERNHERII Abbatis Monaftcrii S. 8la6i , in Libros 
deflorationum· Sanltorum Patrum fuper Evangelia de Tem­
pore, pcr anni circulum, eum Scrmonibus utiliffimis, Li­
bér. Bafil_e:ie; t494. in fol. goth. Vend. 6 li,·. ibidem . . 
· Fabula: Pontificae Evangelicar: veriratis radiis diffipataè. 
Autore Martino WF.SCOMBE. Oxoniae, L. Lichfield. 1639. 
fn-8. V end. t liv~ -10 f: èn mar. r. chez M. le Duc de la Val­
liere, & 4 liv. chez-M. de G,ûf{nat. 

Petrus WESSELINGIUS: ( Vetera Romanorum ltinera­
ria.) Voy. ANTONINUS AUGUSTUS, tome 1, page 42. 

. Gottlieb WERNSDORFIUS de indiffc:r,.ntifmo R.eligio­
num. Wittemberg, 1716. in-8. Vend. 6 liv. -c~c:z le: Prince 
de Soubi[e, ~n 1789. 
···.Loci Prœcipui de Vi, ufu & dignit:uc fa!utiferi Baptif mi, 
tx Evangdiftis & Apoftolis, colleai à Ma~1Hro Jaacliimo 
WESTPH.ALO , Ecf.lefia Ha111burgcnfi~ Paftore. ArgerttJ'-
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.,.ti, excudebat Blafi_us Fabricius .. 1556. in-8.Vend.71. 4f. 
en mar. r. chez M. de Gaignat. 

Novum Tefiamenlllm gniecum, editionis receptœ, cum 
1e8ionibus variantibi:.s codic11m manufèrip. editionum alia­

: rum, verfionum & Patrum, necnon Commentario pleniore 
ex Scriptoribus veteribus hcbreis, grsecii. & Iatinis, h1lie­

. riam &: vim verborum illoftrante ; operà &: ft:udio JotZfl. 
J.zcohiWETSTENII. Amfielodami, ex o.fficinâ Dommerüz­

.nâ,. 17s 1. 2 vol. in-fol. Vend. 73 liv. chez M. de Gaign_az. 
Henrici WH.ARTON Anglia Sacra, five Colleaio Jiifio­

. riar1un de Archiepifcopis i?!t Epifcopis Angliœ. Londini, 
1691. 2 vol. in-fol. Vend. 17 1. chez le Prince de Soubffè • 
ID 1789. . 

Ouvrage cfümé, fort exaa & peu commua, dont le pris cft ordi-
nairement de 1~-à-18 liv. / 

· Voyage d'Italie, de Dalmatie,· de Grtce & du Levan~; 
. par Jac. Spon &: George WHllBl. La Haye, .Â/b,n;, • 
1724. 2. vol. in-t i. fig. tS-à-8 liv. • 

GuilL WHIT.À.KBRJ Opera Theologica. Aurelia Allo­
bro~um, Crifpinus .. 1610. 2. tom. en un vol. in ~L Vencf. 
18 liv. chez M. du Fay&: chez les Jéfuites d11 College do 
Clermont; mais beaacoup moins ordinairement , 6-à-9· liv. 

]àanni, WHITI, Ang1i, Collegii Wicamenfis , apud 
inclytam Wintoniam prœiidis , Diaecofio Martyrion ; ideff, 
docentorum virorutn teftimonium de veritate Corporis tic 
Sangui~i~ Chrifti _i"; Euchariftiâ. Opus confcriptum verti­
bus Iaums. Londm1, Robertus Calus, l S5 3. zn 4. Vtr;i4. 
6 liv. chez M. de Gaignat & chez M. le Duc de la Valliere,. 

· mar. rouge aux deux endroits. 
lnfritutes Political and Militari , writcen originally in th-e 

Mogol lang11age , by the great timour , &c. published by 
1ofeph ~BITE , perûce &: latine. _Ox_fo~d ! at the Cla!eu_­
don preR. 1783. zn-+ Vend. 41 hv. a I Hotel de Bulhon, 

en p86._ WT •• Und" CI ·m . o· J JOannzs vv JCLEFI, vm 1quaque an 1mr , 1a o-
gorum Libri IV : quorum primus Divinitatem & ideis 
tra9at; fecundus, Univerfarum Creacionem comple8itur; 
tcrtius , de Virtntibns vitiifque contrariis copiofiffimè lo-. 
quitur; quartus, Romana &:clefue Sacramenta, ~us pefd• 
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feram dotationem , Antichrifti Regnum , &c. Grapliicè 
perfiringit. lmprelf. abfque notà editionis, anno I 5 25. in-+ 

Volume devenu rare P.ar la fuppreffion exaéte q:ie Ja Cour de Rome 
en fit faire. Vendu 241 l. 19 {. ( bel excmpl. en mar. r.) chez les Jef. 
du Col. de Clermont en 1164; mais ordinairement 100-à-110 liv. 
comme ch. M. de Gaignat; M. ae Prifo11d, M. de Hoym, M. de Saim­
Ceran , M. le Comte de Lauraguais, vend. i7 Iiv. feulement, chez 
M. le Prince de Soubift, en 1789. 

Ce Livre a e'tl reïmprime' à Francfort •7~ 3 • mlnu format; ma1$ 
on fait moins de cas de cette riimp;·effion que del' idÏtion originale. 
Y~nd. 22 l. en mar. vert, che'{_ M. de Meyzieu; mais ordinairenunt 
1°"à-12iiv. 

La Petite Porte de Jean WICLEF, en anglois, imprim. 
'à Nuremberg, en 1546.in-8. 
• · V-olume rare, für;touc de èettc édition, qui ell l'originale. On n'è1t 
rencontre; point d'exemplaire:, & la réimpreffion qui en a· été faite·1 

· ôcfort, en 1612 ,. quoiqùe rn,-ins efiimée, efi encore rare & très-dif­
ficile à trouver. 
· ~ovum Teftamcntum, S~riacè , èx e~itione Joan._Al­

}mti WIDM.ANST.AlUL Viennae-Auftr1ae, 1555. zn.,4-
6-à-8 liv. . . • . 

Ejufdem Auaoris; cum precibus quotidianis, fyr. & lat. 
anno 1662. Viennae-Auftnae. in-4. Veud. 8 liv. chez M. 
de Ssubi(e. en 1789. · 

Cinq Livres dé l'impofture & Tromperie des Diables , 
des Enchantemens & Sorcelleries; trad. de l'Ouvrage.fatin 
de Jean WIER, en françois ' par Jacques Gr_évin. Paris, 
J 569, in-8. Vend. 9 fü. chez. M. de Gaignat; mais ordi­
nairement-4 à-6 li\·. 

Joannis W IERI Opera. Scilicet: Traaatus de Prœfiigiis 
Daimonum , incantac1onibas ac venenis·, de pfeudomonar­
cliia Dœmonum , de Lamîis, &c. Amfielodami , vq.nden­
Berge • 1660. in~4 .V end. ·81i v. chez M. Dadart • en 17 3 1; 
ma,s ordinairement 4-:t-6 fü,. · 
_ · Hiftoires, Dilputes & difcours des illufions & impofiures 
des Diables, des Magiciens infames, Sorciers & Empoifon-
11eurs: par Jean WIER, avec deux Dialogues de Thomas 
Eraftus, touchant le pou,·oir des Sorcieres & de la punitioa 
qu'eliesméritent.Geneve, 1579in-8 4-à-_6 liv. . 

Jai:. WIESTNERI lnfütutiones Canonicre Monachii , 
1705. S vol, in-4 Vend. 7. liv. 19 fols chez M. d,: Soubifa. 
en 1789. 

. Jac. 
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Jac. DE WILDE Seleéta Numitmata antiqua ex Muf:eo 

cjufdem. Amftclodami, 1692. in-4- cum fig. Vend. 12 I. 5 l: 
chez M. le Comte de Hoym; mais ordinairement 6-à-2 fiv. 

Signa antiq_ua è Muleo lac. DE WILDE, veterum Poë­
tarum Carmimbus illuftrata, l5t per Mariam Fi 1am aeri inf­
cripta. Amltelodami, 1700. in•+ cum fig. Vend. 6 fü•. 1 f. 
Uaifon Profelfe des Jéfuites. 

Jac. WILDE Praeparatio Hodegetica in introdu8ionem 
Pufendorfii in Sueuci Statûs Hiftoriam. Holrniae, 174[. 
in+ Vend. 11 liv. 19 f: chez M. d'APue.fJeau, en 1785. 

Jeremùz WILDE, de Formicà, Lillcr. Ambcrgae, 161s-. 
in-8. Vend. 9 liv. chez M. le Marié; mais ordinairement 
3-à-4 liv. 

Les Douze Mois del'" Année, dcffinés par Jean 1Pîldm$, 
gravés par Henry Hondius, Jacq. Mathan & André Scoch, 
publiés par Corneille Vilfecher. in-fol. Vend. 1 S liv. 17 f. 
chez M. le Duc de-la Valliere, en 1784-

Ignarii-Francijci-XaveriiDE WILHEM Annus Pofiticus, 
per -XII Difcurfus, tùm cricico-politicus, tùm politico-hi{:. 
toricos e,•olutus ,quibus explicantur principia principi l\eg­
num aufpicaturo necelTaria, &c. cu1n figuris aeneis. Mona­
chii , Typis M.uiœ Magdalenœ Riedlin , viduae , anno 
17'!"-. in-fol. Vend. 8 liv. t 9 f. chez M. de Gai_trnat. ' 

Summ:i. de Virtutibus WJLHELMl Epifcopi Lugdunen• 
f15 , Ordinis Przdicatorum. Coloniœ, per Henric11m Quen­
tell, 1479. in-fol. goth. Vend. 29 liv. 19 f. en mar. r. 1. r. 
chez M. le Duc de la Yalliere. en 1784-

One hundredand twemy copper-plates of &iglisl:i Motlis 
and Butterllies , reprefenting Their Ch:in~es into the Ca­
terpillar, Chryfolis, and fly States , and the Plants, Fl~­
wers, &c. Whereon they ti::ed, by B. WILKES .. London, 
B. White, 1773. in-4. Vend. gr. papier, fig. coloriées. 
170 fiv. à l'ijôiel de Bullion, en 17~6. · 

'WILKINS Condia magnae Bri1ann1ae , &e. 1737. 4 vof. 
in-fol. V end. 72 livre!I 5 fols chez M. tie Soubife # en 1789. 
Yoy. SPELMAN , page 46 . 
. · Novum Tefta,nentum JEgyptium, vulgo copticum ex: 

manufcriptis Bodleianis, cum verlione latinà D.ividi.1 
WILKINS. Oxonii, 1716. in-4- Vend. 30 liv. 5 f,, chez les 

Tom. III. 0 
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Jéluites du Coll.:ge de Clermont , en 1764 ; t 9 livres citez 
M. â' Ague.ffi:au, en 1785 , & 13 Jiv 5 f. chez M. deSoubi.ft, 
en 1789. 
_· Leges Ang!o Saxonic:i:, Ecciefi~ft_icae & C!\•iles, cum 
Yerfione lat. Dav. W 1LK.INS. Lond1n1 , 17 1 1. zn-fal. 

Ouvrage efiimé dom les exemplaires ne font pas communs ea 
France. Vend. 7i iiv. en mar. cit. chez M. du F<7, en 172~, 4~ liv, 
chez M. le Com,e de floy:n, en 1738, &: 2~ 1, 19 I. chez:M.t:f dgu,;f 

ftau., en 178~. 
0xonia Depill:a , fo·e ddineatio Schnographica & See• 

.ito_graphica • LXV Tabulis œneis exprella , b. Guil/elmo 
WILLIAMS. in-folio maxima. Vend. 37 lirres 19 f. chez 
M. de Monu.:don, en 1778, & 24 liv. 1 f. chez le Piincc 
de Soubijè , en 1789 • 

. Jodooi WlLLICHII Ars Coquinaria. in-8. Vend. avec 
-deu-x autres Ouvrages du même genre dans le même volu• 
me~ 1 2 fo.~ ehez f.t de Soubife, en 1789. -

Franc. WlLLUGHBEII Ornitbologiae Libri tres; in qui­
l,ui A,•es haflenùs cognitae omnes accuratè defcribuntur; 
ex rcceJ:1fioneJ.oannis Raii. Londini, Martyn, 16j6. in-fol. 
cum figuris. . 

Ouvrage eiliiné, &: afîez rare, orné de figures fort bien exécutées. 
<40"à-~o hv. 

Bjufdem Franc. WILLUGHBEII de Hiftorià Pifcium, 
Libri IV. ex editione Joan. Raii, cum figuris ameis.- ~>xo­
nii , è Theat-ro Sheidoniano, 1 686. in-fol. cum figuris. 

Ouvrage fort efümé 8t encore plus rare que le précédent. Vend. 
?8 1. chez M. le Duc de la l"".1l!ic1~. en 1784; 6o liv, 19 f. en gr. par, 
.à rH6tel de Bullion, en 1786; niais oniinairer:m11 ~o-a-~o fü·. 

Hifioire de l'Artchez les Anciens, par M. J. WINCHEL· 
:MANN. Amfürdam, 1766. 2 vol. in-8. fig. 7-à-9 liv. 

Monumenti Antichi inediti fpiegati e iilufirati da Giov. 
WINCHB.LMANN. Roma, 1767. 2 vol. infol. fig. Vend. 
'14~ li\·. en anar. bl. chez M. de Montredon, en 1778. 
' Ceimelia Bibliothecœ Regi~ Berolinenfis JEth1opica, 
_oefoript_a à Je. Dieterico W INCKLERO. Erlangae , 1752. 
_in-8. V end. 12 liv. chez M. de Stlle, en 1761. · 

Expofition Anatomique de la ftruéture du Corps Hu• 
main, par Jac'l Ben. WlNSLOW. Paris, 1732. zn-+ fig. 
7-à-9 li,,. 

Georgii Simonu WlNTJUU Tra&tio nova de Re Equa• 
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riâ Jatinè ·, germanicè, iralicè & gallicè, cum figuris aeneis. 
Nu-rembergae ,· 1672. in-fol. cum fig. Vend. 32 livres chei 
M.~ Gaignat; mais· ordinairement 20-à-24 liv. 

Le mèmeOu,•rage ,augmenté. Nuremberg, 1703. inf.:L. 
fig. ,Vend: 41 liv. chez M. Sandi-as; mais ordinairement 
1-0 a- 1·5 lu·. 

Ejufdem WIN_TBRI Eques peritus, & Hippiater exper­
tus , five Artis Equeftris acc•ratiffima infiitutio, cum fig11-
ris aeneis. Opus latin_è &: germanicè confcriptum. Norim-
bergae , 1678. 2 vol. zn-fol. . 
· Ou1•1age égalemenr efümé & anffi rare que le précédent, Vend.2.91. 

19 1~ à l'H&tel de Bullio11 en 1786. · 
\ Poetae Minores Graeci ; -fcilicet : Hefrodus , Theocritus , 
& ~lii , gr. ll lat. cum Obfervationibus Radulphi WINS­
TER TONI in Hefiodum. Cantabrigiae, Haye,, r 684. in-8. 
Vend. 19 l.1 f. chez M. Gouttard; , 6 1. cliez- M. k Marié • 
~ 1 $ livres chez · M. d' Àgueffeau. ; mais ordinairement 
8 à-10 IÏ\·. . .. 

Après cette édi1ion on faitquelque cas de celle de 1&,7, m4me lie11 
â mSine formar. Vend. 7 liv. 11 f. chez M. de Marùlny; mais ordi• 
nairemem 4-a-6 liv. , . 

· N~'5aldi WlRCKEll Anglici Bardi Speculam Stultorum. 
Parifos, I 601. in-4. Vend. l I liv. 17 i: marqué très-rare, 
~hez M. I' Abbé Séplzer I en 1 786. · 
· Mëtrmora & adfines aliquos lapides coiorihus fuis exprimi 
cum•it & edidit Àdamu1 Lud., WrnsING. Nuremberg•. 
1775. _in_-4. yen.J. ~o l.-19 f. à l'H~te~ de Bu_il\on, en 1786. 
· Rehg10 1'.aturalis, feu de Rauoms Judicro T.raB:atus, 

Autbore .AndrœdWISSOVATIVO. 1685. in-16. 3-~-5 liv. 
Guil/. Wrr. AKERUS , & Conrcu:lu, Dekerüs, de Papa 

Romano, & Pap1fsâ Romanâ. Openhemii, 1612, in-8. 
Vendu 4 fü•. 2 f. chez M. d.: Saubifc, en IïS9. 

Traité des Méfadventurcs de Perlon nages Û'111al~; trad. 
du latin de Jean Bocace par CL WITT ART. Paris, Nico­
la,·Eve, 1 578. in-8. Vend. 24 fü,. 19 f. en mar. viol. chei 
M. le Duc de la Valliere, en 1784- . · 

C.iroli WITASSE Theologia. Pari.fiis, 1718 & variia 
annis. I 5 vol. in- 1 2. 

· On efiime fur-rout, de cette Théologie, les Trairés de la Triniti ,Ir, 
ie l'Incirnation. 2.o-a-24 liv. le 1ou1 enfomhle. 

0 li 
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HermamziWrrsII, Mifcellaneorum Sacrvrum Libri IV •. 

A1~11telod~1fi ., 1 695 & 1700. 2 vol. in-+ y end. 27. Jiv. 1 ~ 
au Colkg~ de Cler nont , en 1764, &. environ 12 hv. Mai• 
fon Profetlè, en 176;. . 

Ejufdtrt1. Auaores lE:;yptiaca , feu de lEgyptiorum Sa­
aorum cum Hebraeis collatione, &c. BaGleae, 1739. in-+ 
Vend. 18 li". _chez M. de Saubi/è, en 1789. 

Le· \'ray Théâtre d'Honneur·& de Che,·alerie, ou le Mi­
roir r.iftorique de la Noblellè, par MarcWLSON, fieur de 
la Colombi~re.·Paris, 1648, 2 vol. in-jôl. fig. Vend. 24 L 
en.gr. pap.chez M. Perroz ~ & chezM.Trudaine; mais ordi-. 
nairement 8-à- 1 c, Iiv. 

La Science HiroÏqde, trait:.ant .de la NobleOè ,· de l'ori­
gï_i:ie des Armes , Blaîons, f y1nboles, &c. par Marc de 
WLSON, (ienrde Ja Colo111biere. Paris, 1669- in Jôl. 

Cc Linc.n'elt pas plus recherché.que le précédent. 8-à-10 liv. 

Le Palais des Curieu": ou Traité de l'interprétation des· 
-Songes; a11gmenré d'un Traité de la Phytiognomie, par 
WLSON DE· LA C0LO.MBIERB. Paris ,~6o in· u. 
3--à-4 li~. · 

Petr~ WOLF ART Hifto_ria Naturalis Haffiae Inferioris, 
9uâ potiora & ele~ntiora hujus Fofiilia in lucem protra-
1iunt11r. Catlèlis, Harmcs, 1719. in-fol. cum fig. 1.5-à-201. 

Chrijliani W OLFI , de utifüate Philofophiae hurae fub­
cefü•at Marpurgi, 1729, 1730 & .1731. 3 vol. in-8. Vend. 
10 fiv. 19 folschez M. de Soubife, en 1789. · 

Ejufdem Au8orÏ,; Theologia Natùralis. Francofurti, 
I 736. 8 'li.el. in-4. Vend. 42 iiv res chez M. de Soubifo, eg 
I~~ . 

Sapphus. :Poetriae Lesbiae, fragmenta & Elogia, quot­
q11ot tn Au8oribus antiq11is gr~c1s & latinis reperiuntur, 
cum ,,iron1m Doaornm notis inte~is, curà & ft:udio Jo. 
ChrifiianiWOLFII. Londini, .A.brah. Vandenhoec!c, 1733. 
in-4- 8-à- 10 li\'. & en gr. pap. 15-à-20 hv. Vendu 18 liv. 
chez M. dt Soubife, en 1781. 

Poetriarum oél:o fragment3 8t Efogra graecè & latinè. 
cum_ "ariorum Doaorum notis , curà Joan. Chrijliani, 
WoLFII. Hamburgi, Vandenlwe!r. # 173-r. in-4. 8-à-10 liv: 
1t en gr. pap. -15-à-!20 liv. . . . 
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Mulicrum Graecarum quae Oratione-, pros& ufàr font., 

·fragmenta & Elogia , gr. & lat; cum virorum Dofràrum 
l!otis & îndicibus; cur.1'nte J~. Chri/lfano ~OLFW. Got:. 
tmgae, Yandenhoeclt., 1739. zn-4. 8'-a-1:> Iiv. & en grand 
.pap. 15-à-20:fü•. . : . ., ' 

On ratiêmble ordinairement ces t,ois yolu!ffi:S ~ni forment la no~ 
'ville édi1ion donuée par M. Wollius, dont on ~Il bcauçoug_de cas, 
vendus, ainfi réunis & accolés, 64 liv.19 f.grand' rap •. cnez M. Gout­
tard; le 84 .li,; •. ( bèl exempl. e11 ·gr. pap. 'mar. r. ) chez M. de Saint­
Cer(UJ, L'éditiGu de Hambourg de 17H ,quoiqu'inférieure, a cèpen'­
·dant une cer1àine V?ltur. Vend. 1oliv. chez M. de S()Ubift:. en 1789-

Jo,c. WOLF Cnriofos 4muleroruµi Scrutator, in quo do 
Natura. ~ âiiril>utis .dlcirum~ Lip{iae.,. 1692. in-+· Vencf. 
2~ iiv. ~ f. c~ez.M. Geofli·oy, .e!l 17.3 1 : .mais ord~airement 
7-a-9 hv. comme chez '"M:·Butettë·; M. Falconet;- &è. · · . , 

Joan. WOL'FII -Leaionum 111emorabilium :& recondita'­
ntm çentenarii *VI, cum;indèc-c: Jac. Linfii, cogaomino 
Hagendorn. Lavingae , 1600 &,: 1608. ::2 vol. in-fol. . : -
· · Ouvrage airez éffimé, dont les exèrtiplàrrés ne fe trouvent pis com­
iD!Unément. , ~-à 1IHiv.: · . · '; · ~ : · . 

. Joan, Ckrifloplu,ri WoLPII Cura Philologicse & crr-
1icae in ,Evangelia, in AB:us _Apeftt,lorum & in i?ifiobs 
•Paidi. Hamburgi , J 73 3 & ·1·73-+ ·4 voli in-4. Vend; 2:2 li~ 
chez j~ 'Jéfuites du Cotl~ge de Cltrli1ont , en 176+ 
• Jo. Chriflophori WOLFU Bibliotheca Hebraea, feu No­
titia Auaorull\ · Hebr. accedh in calce Jac. Gaffarelli lrd:x 
Cod. Cabalifiie. nianufcrip. Lipfi:ie,~ 171 ;. 4 vol. in-4. 
2o;à.30 liv. Vet1d. 18 fü·. chez M. de Soubife, en 1789. 
·. Cltrijliani W OLFII Eiementa Mathefeos univerfae; cdi­
tio no\·a , auaior & perfeétior. Genevae , Boufquet • 173 2 

& ann. !eqq. 5 vol. in-4. cum ng. V ond. 46 livres I f. chez 
M. Burette, en -1748 ; :24 livre$ chez M. d' Àgueffeau, en 
178~, & 42 liv. chez M. de &ubife, en 1789. : 

Joan. Ch,iJlopho. i WoLFU Notiti.1 Karaeorum. Ham­
bur_gi, Liehc;eit, 1714. in-4. 4-à-6 liv. 
· Gaf p. Wolfius , Nic. Boche us , Lud. -Bonaccioli , Ja.:;. 
Sylvius, Alexander Armandus, Mofchion , Ereres Julia, 
1,,ibertus, de Mortis Muliebribus. Edit. à Gafp. Wol.FIO. 
Bafileae, 1566. in•foL Vend. 12 L :2 f.· chez M. de Soubife, 
cn.1789. · . · . . 
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· J-,. Clzrift.. WOLFII.~onumenta Ty,pQjlr:q>bica que'ftu. 
Jus Ani~ originein & ah!Jfum e"pQnunt, Haµib;orgi , Heroi­
dus, 1740. 2 vol. in-8. Vend. 1 8 li,•. chez M. Bu,ette, e11 

1748;~ 12 liv. hroch. chez M.d'Agueffeau,_en 178-5:' 
l'liiilofophumena quai fub Origenis nomine Circumf1-

111nrttt, gr. & far. edente Jo. Chrijl. WoLFIO. Hamburgi, 
1700. in-8. 6-à-8 liv. · . 

_ ]()annis WOLK.ELIÏ .de verâ Religione- Libri V. quibus 
..prae6x~s eft Liber Joanpis Crellii de Ueo & ejus :mributis. 
-1\llO<Wtae, ailno·1·630.-rn-'4. · · · 

Cette éd-iri.~n ,, qui cft l'otigjnale de· ter Ouvrage-', ·dl la_ plus r~l'e & 
~-plusr\l.Chen:hec. Vend:.·11§i1y.cba:dd. Turgoz.,,crt i74lt; maisor-
dinairement8-à-12liv. - . . . .. . ; , . . . 

· Èb~~hede-la_'1\eligio~ N•~Ue, 'trad.·t!lel'anglois dft 
W~L-AST9N, La H-aye,S-wart, 17i6.inp4, ;-à-6 li~. 

· ._ _ îhe Religion _of Nature d4liualed( ,by W:. WO.J,,Li\S-
TON. ) .En anglois .. London, 1~6. in•i· 5-à-f6fü,. , · 
.. The old Apol~gy foi: tbe Truth of the Chriftian R:eli­
gion againfi: the Jews and Gent~les revive~, by T_horn_lh 
_VOLSTON. Londoh ,.Jofz11 To.1i>uck', :173 ~- m-8.: s..a..ofo,. 

The [,,ifc; of M. WPOLSTON, with,an impartial aecount 
of his Writing~. Lond011 ~ J ... B,obert.s, 173 3. ·- Six Dif­
courfe on the· Miracles.of pur faviout, in view of the pre• -
fôllt Controverîy Ber-WCll in-fidels and Ae._oftates, by Tho- , 
mas WoOLSTO.N. 4~ndol1 ~ . l T29, -:--- The 'F r-ial. .ofahc 
Witene!lès of the Rofürreél:ion of Jefüs, by TlzOmiù 
'W OOLSTÔN. Londo1,. -- The Moderatt>r Bttwen an lnfi- . 
del and an Apoftate, or th~ Controverf y Betwén t'fte Autor 
of the Difcourfe of thce grot1-nds and reafono of the Chrif;. 
~ian. Religion;,- ~nd his re,·erend Ecclefiafiical opponents, 
fet m a clelr hght by the Same Tlzo'1ZtJS, W'OOLSTON. 
London, 1729. in-8. 1 

. Ces quatre Traités joints & reliés en un même yolume i>z-8. ont été 
vendus 17 jiv. 1 f. chez M. Gayot, 

. .A.nt. A. WOOD Hifioria ~ Antiquitates Ufiiverfüntis 
Oxonienfis, ab iefius infiitutiom: anno 879 , ,ad annurn 
praefent11n. Oxoni,, è Theatro Shcldon. 1674 & 167f. 2 
vol. in:fôl. Vend. 28 liv. chez M. Burettr, & s~ Ji\'. che~ 
M. l'Abbé de Rothelin; mais ordinairement 10-à--1, li,. 
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WoooT. ( Les Rume~ de Palinyre, & ceUes de Balbec.) 

Yoy. DA~XINS, tome 1, page 355. 
Les deux volumes de~ Ruines de Palmyre & de Balhec, ont dré 

vendus t79 liv. 1 f. c!iez M. de SoubUè ~ en 1;89. 

• Joa11. -Woow ARDI Naturalis Hiftoria Telfuris, îlluf­
trata &. auaa ; una cum ejufdem Defenftune conrrà Eliam 
Camerarium & Methodicà Foffi1ium in cla!fos difiributione. 
Londini, WiWns, 1714. in 4. 4-à-~ fo•. .. ' 

Géographie Phyfique, ou Elfai fur l'Hiftoire NaturèHi 
de 1a Tèrre;trad.de l'anglois de WOODWARD, par Noguez;, 
a,·ec la Répode aux O!:>ten·ationsdc Camerarius, &c. Paris, 
1735. in-4:Vmd. ·, 2 livres chez M. de Soubife, en 1789; 
mais ordimùemertt 6-:i-8 liv. 

Mufaeum . Vormianum , feu Hifioria rerum rariornm , 
mm ni'nuralitXm · qulun artificiàliu,n , tàm · domeftièarum 
quàm exoricarum, quae H::.foiœ D.:111onim in lEdibus Au­
t_horis fervantur, adornata ab Olao WoRM. Lugd. Batav. 
l,l;evir, 175S. in-fol. Ven..-!. 17 liv. en mar. rouge, chet 
M. le Marié; mais ordinairem::ut 8-à- 10 lil'. · 
· Danicorum M:ol)umentoruin Libri fex ; accedit l\egum 
Daniae feries duplex &. limïtum Ïhter Dani:1111 & Sueciam 
defcriptio , cum notis Olï1i. · W ORM. Hafnise, Mt:l,;hio,­
llartwm, 1643. in fol. Vend. ·24 liv. chez _M. de 'Soubife • 
in 1789,; mais ordinair~ment 20-à•:2s li,,. 
. Fafti Dan ici , uni,·erfam, tempom computandi rationem 

antiquitirs 1n thriià & vicinis R.egionibus obfervatam·exhi­
bences, Libri. trés, in lucem en1iffi ab 0/ao WORMIO. 
flafniz, Moilenius, 1643. itz folio. Vend. 6 livres chez 
M. G..iyoi. 9 liv. chez M.~ Su.int-Ceran, &. 11 liv. cbc:z 
M. de ~oabife; en 1789. . . . .. , 

Rumra, feu Dancc:i L1tœrat11r:i ant1qu1'ffitna vufgo· ge;;-
thica diéta, luci T$ddita operà Olai. WORM_II; cui acceffit 
de Prilê:à Danorum Püëfi Differt:1tio. Hafnire, Mart7ian, 
1652. in-fol. Vend. 12 liv. 19 f. chez M. dt!tSaim-Ceran. 

Edw;vdus WOTTON, de Difrèrentiis A,.imaiium. Pari­
fiis , 1, 5 :2. ùz!fol. Vend. 40 l. chez 'VI. dr: Soubife, en 1789-

0Euvre de Philippe WOUVERMENS, gravée d'apres fes 
meilleurs Tabfaaux qui font dans les plus beaux Cabinets 
de Paris, ~ ailleurs. Paris , J. Moyreau, 1717. in-folio. 
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97 pieces. V end. 200 liv. en mar. r. chez M. le Du(: de ·L, 
Yalliere, en 1784, & 83 liv. chez M. le Duc de C/Îaulnu. 
en 1770. 

Le• OEuvres de._ Simon WOUET. in-fol. Edition origi­
:nale. Vend. 27 li\•. à la \"ente de MM. P.:rau & Man/an• 
faite à la Haye en 1:·22. . 

. La Généalogie des Comtes de Flandre!I. depuis Baudouin 
Bras-de-Fer jufqu'à Philippe IV, Roi· d'Elpagne; par Oli.­
vier DE WRÉE. Brvges, 1642. infol. 6-à-8 liv. 

La mèine Généalogie, enïatin, mème lieu, même date 
& même format. fig. ts-a- 1 o lil'. -

Mahometis Abdallz fil.i Theofo1?ia Dialogo cxpficata , 
cu1n adnotationibus Joan • .Aibuzi WUlDMES'{ADU. Anno 
1_ç43. in+ . 

P.eiit v,Aume curieux, peu commun l!t recherché, fans être cher. 
3-à-4 liv. chez M. le Du.; de la V allure. M." Gai6nat1 M. le Duc 
a'EZTe'es. 

Ca/paris WUSSIN Diaionarium Germanico- Latino• 
Boliemicum, Bohemo -Latino-Germanicum, & Latino• 
Germ4nico-Bohemicum: cditio fccunda, auaior & correél. 
Pragœ, Wuffin, 1729. 3 tom. en 2 vol. in-4- fig. Verd. 
24 liv. chez M. Blmue. 
· Heures de Notre-Dame, à l'ufage <fe Rome, ~fcriptes 
audié.i-lie11 , l'an M. O. XLIX. par M. Franc. WYDON , & 
dédiées à Meffire Claude d'Urfé, Chevalier de l'ordre d11 
Roy Très-Chrétien, êt fon Amba[adeur au S. Siége Apof-
toliquc. Petit infol. . 
· Manulcrit for velin, en lettres rondes, à longues lignes, décoré 

d"une foule de grandes capitales hitloriics, &-élégamment peintes c:n 
or & cn.oouleurs, enrichi de 2~ miniatures qu'on peut rcgudcr comme 
autant de tableaux d'un goût exquif, &c. Vend. 100 livrea en mar. r. 
c:hizM. lc: Ducde la Valliere1,e11178+ 
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HISTORIA Chrifti Perficb ,coitfcripta 1 Patr~ Hièronymo 
XAVIÈR; latinè reddita & cum animadverfionibus Ludo­
vici de Dieu. Lugd. Batav. ex officinà El1evirif!,nl,. 1639-
in-4. Vend. 24111·. che2: M. Ga_yot. 16 livres. 19.fols chez 
M. l'Ab~é des Ejfarrs, 10 li,,. chez M. le Marié, 18 I. 15 L 
chez M: le Duc de la Valliere., en 1784; mais ordinaire­
ment 10-à-12 liv. 

XENOPHONTIS EPm,su I Ephefiaco;um Libri V. gr. 
& lat. de Amoribus Anthiae & Abrocomae, è vet.ufio Cc:>dicc 
Bibliothecz Monacborum Caffinenfium ; Flqrenti• editi 
ab- Antonio Cocchîo.. Loodini , /Jowycr ., 17~6. in-4. 
12-à-1s liv. . . ... :_ ,, . . . _ _ . . · 

XENOPHONTIS .Opera quaè cxtant omnia graece ;.ex ri­
cogn itione Aldi." Venètiis., . in lE'dif>ûs . 'A.là[ ti Àndreœ 
.Ajùlani Soceri, anno I p5.,in-fol. 8-à--10 liv.. . . 
· XENOPHONTIS Opera omn1a graeca , cum mterpreta­
tione Iatinâ Henrici Stcipha.ni. Parih,s, 1~61. 2 ,·ol. zn-fol. 
Vend. 38 Iiv. t f. en mar. vert,' chez M: Gouuard, & 41 liv. 
même condhion, chez~- det,fey7,_ieu; mais ordinairement 
:10-à-15 liv. comJ}le chez.M, Gayot, chez les Jéfuites du 
Co!lege de Clermont·, chez M. le Duc d'Etrées, M •. de Col• 
'bert. &c. · . . . , 
· ,XENÔPHONTIS Opera omnia graecè & Iatinè , cum an-­
notationibus · Henrici Stephani. Pari.fiis , TypÎ$ ~jufde"1 
'!fenr.Step_h. 1581. in-foL 12-à-15 liv. ·: . -.. ·. 

Eadem XF.NOPHONTIS Opera, gr. & la:. cutante Joan; 
Leunclavio. Francofurti, 1596. in-fol. 8-à-, o liv. · -
. Eorumdem XENOPHONTIS Op~rum , editio alt~ra, gr. 
& fat. ex verfione Joan. Lcunclavii ; acced~t ejufdem Ap• 
pendix nova, ex editione & cum notis lE.milii Po_rti.· Pari-
iiis , Typis Regii, , 162 S • in-fol. ., · . ·, · 
· Edition très-eftimée des fa vans. Vend. 40 livres· chez M/ le Marié; 
mais ordinairement 20 i-30 liv. & en gr. papier dont•, le'I eirémplaires 
font rares. & recherchés. Vend. flObv. ( fuperbc exempl,·en m. r.) 
chez M. Gouttm-d; mais ordina1rcmen1 100-à-120 liv. commc.che:c 
M. tÙ Gaignat ~ M, le Comte· tÙ Làuraguai1 ~ M. d' .dgueffcau ~ &c:. 
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Eorumdeni X'!NOPllONTlS Operum , editio à1terl~; 5f. 

& lat. ex eâdemJoan. l,.eunclavii inter.pretatigne, cum vanis 
Lcaionibus , edentt Edwardo W els , · &<:. Oxonii , è Th;a~ 
Fro Sheld~~ia~~" ~703. s vol.in~. · · 

Editio9 fo.,i recherchée, dont les exc,mplaires bien co~plets foll'i a v:1,us aF1:1. rares. 6o-à-70 lïv. &ju(qu'à 96liv. en mar. rouge, chei 
M. C:outita-d. · · · · · 
:, Eorùmâen'I XÈNOPHê>NTrs·ope_rum ' editio al~era. g~ 
& lat. ex eâdem ·reéenfione Èâward1 Wels; accedunt vcrq 
Di1fertatfones qba:darit & 'no:re Doélorum vir:o'rum' CUQ.1 
:fraefat~!1e Joh._ Aug. Ernefii, Liptiœ, 1763. 4 vol. 'i12~8. · 
. On rati' ~s auffi de cette édition t à c~ufc des remarque, & des dif~ 
f'enuions' fâvantcs ttui la difünguenc & dont clic efi enrichie. Vend. 
tl fü•. ehet M. Gt.u1tard. 

·. XiNbî>HO)!Tis·Opertt, g~.' ll fat. Olafguœ .', :Fouli! t 
176+ 1 ?,_vol. ~-n• ~- Jend. 58 ~,v. chez M. le Marze, 56 hv. 
thèz-M. ile- Mey,ieu., &. 3011v. chez M. le Baroh d H .. .• 
tn 178~. - · - . · 

Ejufd. XENOPH:O~T~S dt Cvri Infiitut~one Libri Vllf. 
tr• & lat. tum nous ,·ar1ort1m rioaorum virorum, eden~ 
Thom~ Hutchinfon. Oxe>nii; ~ Theatro Shc:ldoniano ; 

~7iÎ~-rd.1Ë~~PHONTis .de Cyri Etpeditione viri vnr. 
kr,.& .Iat~cum notis ,,ariormn Doifor. vironün, edcnte eo• 
~mThotnàflùtcbrrift:n1. Accé'dit ejt'lldem XENOPHON.TI$ 
de J\gc_~Iao. Re~ Orati? , gr~cè ~ fat_. _cum ~otÏ$ e~u_f~em 
Tliotuas ·Hutchinfon. Oxonu; ~ ·1'heatro Sheldomano, 
t73r; -~ _t•~I. ,1t-4. . . · . . . . -

Beffe edmon dont. on·l'a1t l,eaü!:oup de tas. Vc11:I. les deut vol. en:. 
(cmble, ,f()'i'~O Jivrcs cher.,M; l~ l.',J,arii. chez M. Ga,,'ot. chez 
M. GouttaTf/. chczM! de Ma~/r.àrt7. c_hez M. le Haron d'J1 • • &c • .' 

; -9~de11x v11lu,nt:a.v#Ul"1jJprlm1ftlll•(111t tl~eu-prè, le même prix. 
?<f,a-2l liy,,çqaque~ . · • . 

. . ~rpe~;~~N~HON'.1'1$ Qp~fuula varia è gr~co lati~~ 
reddita. Sc1hcet : L1btr de Ve~atu;me ,tradu&us ·_per omm-
J,qnu~ _.yï11_c~ntinu!11· pb,er de l\~p11b1icà _&. d~ Leai~~• 
Lacedernoniorum, mterprete Fr. Phdelf>ho , &c. &c. 11dm«. 
vetus , .abfque locb & ann-o, (in-folio. Vend. 9 fü,, 1,6 L. eR 

~ar. t. chez M. ~e ~aig7!à~, ~~._t7~9 •. ·: . . . . . _ _ . . 
XkNoPKO!l1'1$ Onn[ia que, & Graeca G~finppè1lan• 
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tur; graece. V-e1!euis, 11Jus, 1,;04. zn-fol. \Tel'lif. 16 hv • 
. Cftd M. ie M.ir~ -~ 9 hv_. dt~.~- ~a.rot. .. . 

E M3t,OT10 Ba11ho , l;~,f!ardl 1\r~1ni tradu8to. - E XÈ~ 
NOP~ONTE I Leonardi Aretini ttaduS:io de Tyrannidc. 
in-4. . . : ' , · 

Edi.non1âns date~ fans -00'1 de Ville; mai, f~e :à Jlon,e P•r George 
Laver. Vc:nc1. 23 !iv. 19 f. en veau, f. qhez M. lç Du~de Ai Valliere,. 
en 17'84- . · . . . . 

Le ~trir di ~ENotrtQ~tr~:,'. tiad~tte ·.aàf.greco da 
M~r~ An_t?ni:o· G;i_ndi~i i_,;o~. ill~ùn~ ~n~t~~i~~Î nec~ltaric 
pet i: 1_htefüter.2:à '11 t~ta I Ope~a. ln V c_neua , _t s 8$.•~:+ j 

Ed1t1on pellC0.m:mune .:X fort ethmee des ltahe,1s. V,en( 1'1l hv. ;Îlèz 
!'IJ.~ de 'Boiff«i en 1777, ~'~C?:liv-: M. liv. thet. D. d: t. ·P". à f'lfôJCJ 

'cl'îl~6P~~fJf•E d_elfo.Yi~dLC)t~o, l\ed"e·:&~,'t.ra~tG 
i~ Ji~-T~f~ana d:J',-~e~;:t P,oggio._ h, Fiirenze- ,.p~r gli 
lie1_ed1 d1_ Philtppo di- G.wnttt., 1 fU. ina8. V:oad. 9 lrv. en 
~;!r~ ql.'chc:~M. le Cqmto d~ Lauro.guài•; 1mris·ordfüairc-. 
Jpent~-à-5 .fü·. . .. ;_,>: . :·~ . ;.• ; ; ·,i, ·. · , : .! ; 

I Fatti de' Greci ai XÈNOPHONTE t tradotto. dh 'Lo4-
Dq111e'!ichi .. Venèsi)l ,,Gfolito, • 5 ~ 8." z1t-8:f V-éM.; 1 t. 'liv. 
{ bel i:x~mpl. ~R mar; ~:;:v. f~ d. f. t. }dtn M. ,hlirnJ 
en 1783., , .·:, ... , : · · .. ;;;.~:,•r.:.: :: · .'.. '; 
... L1 °Mén.ageri~ de XiNOPHÔN ,les Regl~~Mariagedo 
J>l?rarque a (a Fx'!lll1c;/!rad!ii.t du grec !='n français :pat' 
Euerine de la Boeue. Parts, .'Mord.,. l 571. in:8. Vend: 151. 
chez M, Diif_zard'i t~ .1.7~g:., , . . . , _1 ~ ; : • ·,. 

L'Èco~·omique de XtNOPJ.ION., & J~ .J!mjet, dJ,F.iJt.à11c'c 
du mème Auteur, Trad. par M.du May. Paris, 1767. in-12. 
Vend. 7 liv. 4 f.chez M. Di(nard, en 1780. 

Sebi2jliani XIMENÈS , 'toletani , Concordantiae utriuf­
q_ue Juris, Civilis &. Canonici, cum Legibus Partitarum, 
GlolTematibiufque Gregorii Lopez. Toleti, Petri Roderici. 
J 596, & Typis Didaci Rodrigu~, 1619. 2 vol. in-fol. 

.Ouvrage recherché &. un des plu~ efiimés en c: 9111re. 18-à-24 li'I. 

Biblia Sacra PolygTotta, compleS:entia vetus Tefiame~ 
tum hebraÏco , gr~co & latino idiomatc novum Tefia111en­
tum graeçum &. iatinum & Vocabularium hebraÏcum veteris 
Tefiamenti, &c'! ftudio. operâ & impenfis Cardinalis Fran­
cifai XIMENÈS. DE CISNEROS. Compiuti, de Brocatio • 
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ann. 1 S •4 , 1 5 t S & 1 S 17.. 6 voJ; in-folio. · 

' 

· La premiere des Polyglott~•• dom les eiem_plairea foin rares & chers. 
~end. 710 liv. (bel ex.empla1re en mar. r.) chez M. le Duc de la Vtzl-; 
liere. en 1784., &: ordinairement ~oo-à-6cio I; comme chez M. de Gat• 
lflUll. M. de Prt_fond. M. cù May~ieu. M. le Comus de lloym. chez 
les Jéf. du Col. d"e Clermont, chez M. le Duc d'Efln"ts. 

: · Le Livre des SS. Anges , qui traite de la haotefl"c & ex­
cellence de la Glorieuîe Compagnie Angélicafe , compilé 
p~r Frere Franfois XI.MENÈS , .di: l'Ordre des. Frcres Mi­
neurs: Manufèrit fur velin, en léttres gothiques, a-v~c mi• 
niatures, in-fol. Vend. 140 fü,. ~J.i mar. bl. chez M. Picart, 
en P•So. · · · · 

L~ Livr~. qés SS. Ange$, q_ui. contient pTuGeurs beaufx 
Trait~s, compil_és par Frr,tf,ozs XI~E~È_S. Paris, Michel 
Lenoir; .1 S , 8. zn-lJ. goth. V ~nd. 6 hv. zbtdem. · · . 
; Efcritores del Reyrio de Valencia chronologicamentè., 
ordenàdosdefde el anno 1638 hafta el de 17..47, por Yi­
eente XIMENO. En Valencià, 1147. in:.fol. Vend. 12 liv. 
au College de Clermont , en 1764; ~ais ordinairement 
• • "L .J' - • , ,t•a-u 1IV, '. . .. · .- . . , 

. XISTI IV,-_Po~!· M~x~ Op~fculum de ~~nguine chrifti ! 
necnou dé Potenua Der. Bdmo·,,er111 & nmda-, .abfqae loci 
~ anni indicatione ; fed , ut conjicitur , Roma, cireâ _annum 
1:470. 'irn-folio;;.· • . .. . ~- · · · ·· - . . . 
· Edition rare,,~ol_lt on renc_ontre peu d'cxémpla1res. Vend. 48 livres 
cbez M • .ic Ou.<:.a'i la Valliere. en 1767. · 

XUARÈS. Colloquio de las Damas di P. Arèti~o. Yoye1 
Al\ETIN?_~ tome 1, pagé 51. _ .-. . . 

- ...... '. ( 
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LA Mufica. Poema por D. Thomas DE YR1ÂRTE. Ma­
drid, Imprenta de la Gazeta; 1779. in-8 con fig. Premiero 
& belle édition; déja rare, même en Efpagne. Vend. 96 liv. 
à l'Hôtel de Bullion , en 1786 , &. 1 oo Iiv. même Hôtel ,. e11 

' 1789. , . ' 
. Propofttions & moyeni; poar parvenir à la réqnion des 
deux Réligions en France, ( par .Alexàndre n'YsE, Minif.;, 
tre de Die.) lmpr. en 1677. in•4- 1 · . . . 

• 

Ouvrage affez ràre. 8-à-10 liv. & en grand papier. 18-à-20 liY. 

Le Printemps d'Hiver; contenant plufieurs Hiftoircs dif­
cournes en une noble compagnie, au Ch.îteau de Printemps; 
par Jacq. YVER. Paris, 1572 in-16. 

Il y a plu lieurs édi1ions de ce petit Ouvrage; mais on met peu de 
diftërence entre les unes & les aunes. Vend. 1~ 1. édit. d'Anvers, •~7i, 
in-1 J, mar. vert, chez M. de Boiffet; mais ordinairem1nt 4-â-6 livres. 

Yvo. Capucinus. Voy. ALLBUJS , tome 1, page 24. 

Z ·A. B. 

·c ASTJl:LLI e Ponti del Maeftro Nicola ZAB.AGLIA , con 
.alcune ingegnofe Pratiche, Roma, 1743. in-fol. mar'. con 
fig. Vend. 4<? liv. ch1z M. de Montredon, & H livres chez 
M. de Mey1zeu. 

Dipono de Viandanti , nel quRle fi feggono Facetie • 
Moni eBurle da C.a.ZABATA. ln Pavia, 1590.in-12. Vend. 
8 .liv. cl:ez M. Baroa, en 1788. 

· Elegiarum Liber de Amoribus Chryfoae & Phifocîeryfi i 
aatore Francifco ZABECH4\RIO. Parihis,, p:r Thielmarz,,m 
Kervcr, 1598. in-4- V~nd. 6 liv. Il C èhez M. le Duc de J-,. _ 
Y allier, , en 1784- ' 
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· Laur. Akx. ZACAGNINI, CoHcflanea Monumentorum 
.aerum Ecelefie Gnece a~ bffll'r.!I!. i\om• , 16~:ili-4-
Vend. I S (iv. chez M. l' Ab&é de Roth.elin, & 9 li v. chez les 
Jéf. da Col. de Clermont,, · · · · · · 

Opufcule de .fa vraie Philofophie Naturelle des Métaux._ 
par ZACHAIRE , Gentilhomme G:ui~11n.~is ; a,·ec le Tr~itc5 
de Bernard Allemand, Com_te de Trcv1l~Qn.e, fur les Mé-

' uux. Lyon, Bigau~, ~ ~ 1 :2. in-16~ ~-à t, li 11: . 
ZACHARilE , Ep1fcop1 ChryfOBoluam , Canones E,•an­

gelrorum ; fü•e Concord,ae IV Evangeliorum, cum continuâ 
ex~fitione. Editio primaria , anni 1473 , abfque uUâ loci 
&. Typographi indicatione in-fol. ch. magnà. 

Ouvrage-·rare .& rechu~hé;. Vend. 7,i, 1. 11n mar. r. chez M. le Duc 
tle 1fl Va_Lli~re? eu n67, & ~'ltiv. éhez le même Sei~n~ur en 1784; 
mais ordumr.emcnt 30-l-36·h\t, eomme chez M. deGmgnat ~ M. le 
Comte de .f,auraguais. 

Les Q~tre Parties du Jour. Poëme traduit de l'allemand· 
· de M. Z ACHÀIUE. { par M, Cà.pitaine.) P ari5 , Mu.fier. 

fiJs, 1769, in-8-6g Vend. 6 liv.chezM. le; Duc d'Aumont# 
&. UQ. ~oùble exemplaire en mar. r.. 8 liv. 12 f. ibidem. 

Pauli ZACClJJJE Qureftiones Medico-Legales. Amfielo-
dami, 16s 1 .• infol. 8-à--9 liv. · 

Pauli ZA_CCHIJE Quœfüones Medico-Legaies. Curante 
Jo. Dan. Ho1ftio. Lugduni, 1674 in fol. V end. 18 l. chez 
M. d~Agueffeau, en 1785. 

Ejufdc111 Auétoris, Quaefiiones Medico-Legales, edente 
Jo. Dan. Horftio. Lup;d. 17'J.6.- in-fol. Vend. 1 S l!''• 4 fols 
thez M. Baron, en 1788. 

Joannis ZAliN Specula Pbyfico Mathem:ttico•Hifiorica 
notabilium ac mirabilium Scieudorum, & Mundi mirabihs 
JEconomia. Norrmbersae, Jo. Ch. Lqchner, 1696. 3 1·01. 
in-fol cum fig. 

011nage curieux & recherché, &nt les exemflaires ne fe trouvent 
pâs facilement. V c:ndu H livres chez M. de Seiiir:CJu rt; mais ordinaire­
nient 30-à-40 liv. 

Ejufdem Joa,mis ZAllN Oculus. artificialis Teledioptri­
eus, five Te!efcopium. Norimb~rg:e, Jo. Cl~rifl. Lochnerus., 
1702. in-fol. cum fig. • 

l\onne écfüion & celle qu'on préfêre. 9-à-1:2 liv. 

• 
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Am:l. Chryfofl. ZALtJSK , EpifioTœ hifiorico-familiares. 

Brunsbergae , 1709 & 171 1. 3 vol. in-fol. V end. 5 9 1. ch~z. 
M. le Blànc. en 1729; mais ordinai1ement 12.-â-1 5 liv. · 

.AdamiZALtJZANII àZALUZANIIS Methodi Herb .. rim 
Libri tres. in-8. Vend. 10 liv. 6 f. chez M .... aux Grands 
Aug_ufiins, en 1773. .. . 

Gafpa.rù DE ZAMORA Concordantiae Bibliorum Latino-" 
rum majores, ciuobus Alphabet. Altero diaionum ,·ariabi..: 
lium, invariabilium, altero abfoluL Roma, Zannuci~ 
1 627. in-fol. · · · 

Bon Ouvrage, efümé &: recherché. 1~-à-18 Jiv. 
. Bafi_lii ZANCHII Poemata vària. l\omae , 1550. in-8. 
s-à-6 liv. · . . . 

Leggi e Fenomeni, Regolazioni ed ufi delle Acq'ue cor­
renti, de Bernanlini Z.A.NDRINI. Venezia, Pa_f.{uali • 
1741. in-+ con figure. Vendu 20 fü•res chez .M. BJJTcac ; 
èn 1748. 
. Joar.nis ZANGERI Traaatus de Qu2efiionibus; feu Tor­
turi,; reorum; necnon cjufdem Auaoris Oratio de Contro­
•erfo Juris articulo; utrum reus in de\iais ·quae, pro fuâ 
atrocitate, vel eœnam fanguinis , vel infamiam merentar, 
fub Juri5jur:ind1 Religione mterrogari dc:bcat? Witttbergae, 
ex officinâ Zach. Lehmanni,. 1393. in-+ Vend. 6 liv. chez 
M. le Duc de la Valliere. en 176ï. . 

Ifioria delle Pfante che nafcono ne' Lidi intorno à Ve­
riezia, Opera pofihuma di Giarz-Girol. ZANNICHELLI 1 

figliuolo dell' Autore. Venezia, B.i.rtoli. 1735. in-fol. con 
fig1;1re. Vend. 36 liv. chez M. de Gouvernet • 39 liv. 10.f. en 
gr. pao. chez M. Burelle 6 &. 72 livres à l'Hôtel de Bullion • 
en 17~6. · · 

Jo. Hier~n. ZANICHELLI DE FER0RO ejufgue Nivis 
Praeparatione Difi~rtatio, in qua varia de ipfo Metallo ex­
plicamur. Venetia, 1719. in-+ cunt fig. Vend. 1 o liv. che~ 
M. Burette. · 

lttoria Botanica di Giacomo ZANNONI, nella quale G 
<1efcri,·ono alcLtne Piante de gli Antichi , da Moderni, con 
altri nomi propofie e moh'altri non più. oOëm·ate, è da variè 
Reggione venute , con le loro virtu & qualita. ln 8Qlo3na • 
Lon1,lzi 6 16ïS · in-fol. con fiiure. 9-:-à- 12. liv. 
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lac. ZAN Nô Nil H1fioria rariorum StirpÎt;m, eiç, parte 

olim edrta, nùnc centu:.i plus Tabulis &. Co,nmentariis 
Auétoris'ab c:jufdemNepotibus ampfiata, & in fatinum fer• 
monem verfa ,. cum diverfis .adnotationibus per Cajetanum 
Moniium. Bononiae, è .Typographià Lœ!ii à Vulpe, 1742. 
in-foL Vend. ~o liv. chez M. Falconet; 3 1 lim:s à l'Hotel 
de Bullion, cri 1786, & 34 Iiv. 2 fols chez M. Baron, en 
1788; mâis ordinairement 1 8-ii · 20 liv. 

Atlas hiftorique de la France ancienne & moderne , par 
M. Ri~,i ZANNONI. Paris,-1766. in-4. Vendu 12 liv. 1 f. 
chez M. le Duc d'Aumont, en 1782. 

Hîfioria del Defo,.brimiemo y Conquifia del Peru , por 
Âuguflin DE ZA&ATE. En Sevilla, 1577. in-fol. 6-à-81. 

La T,aduaion franioiiè. Paris, 1741. 2 vol. in-12. 'n'a qu'un prix 
ordinaire, 3-à-4 liv. · · 

Tutte le Opere di Giu,eppe ZARLINO. Cioë: lnfiit11-
tioni e Din:iofiration! di Mutica, Sor,plimenti Muficali_, • 
aitre Operette. V c:nena, Franceji:hi, 1602. 4 tom. en 2 vol. 
in-fol. aveç fig. 12-/t- 1 5 li\'. 

Apr~ cette édiiion; on fait quelque cas de celle de •~88, même for­
mat, & le prix en a été à-peu-près I, même, chez M.Sinicourt. chez 
les J l de la Maifon Profefii:• &c. 

Francijci ZA V JE Orationes, Epifiolœ & Carmina. Cre~ 
ropnae, r incentius CoT7JeS, 1569. in-4 . 

. Ouvrage recherché & péu commun. Vend. 1 S liv. chez M. du Fay.. J 
1: 4~ liv en mar. cit. che·, M. le Comte de Hoym. 

ZEEMAN. Voy. RANDON , tome 11, page 469. 
· Henr. ZEIBICHII de Praedef:inatione & R-::probatione 

lnfantum, Dif9uifüio. Wittembergae, Gerde.fi.anus, 1704 
in:-4• Vend. 7 li,, . .S f. chez M. de Mey:ieu. 

-Colleétiones Typogmphi~re, feu Delcrip1iones Plurima­
i:um Regionum, Urbiun, & locorum, à di\'edi, Authoribus 
tàm Iatino qll'àm germanico id1omate confcriptae; ,·ariifque 
annis in lucem pul>licata1, cum figuris reaeis; fumptibus 
Math. & Gajparis Merian. ~ 1 vol. infvl. ( dont 22 par 
M,.rrtin ZEJLLAR.) • . 

CoUeétion pré,ieufe amc yeux des curieux, par r~pport au itraml 
11ombre èe tigures gra,·ci•!S en 1,,ilt.~ dou e dom le, frere, Merian l'ont 
ornée, t:c <u,ti en .font le principal mérite. Elle efi recherd1ée. lorîc 
-i11'eUe efi bien comple1te; mais il dl difficile de .rafiemblcr tou_s le~ vo-

lumes 
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lume,_ qui i:a compofein. Il en a éu! vendu 18, tous de Uller, 48 liv, 
chcz-M. le Huon d'H ***en 17V2. 

Joannis Conr. ZEL TNE t\l Theatrum virorum erµditorumi 
qui f peciatim Typo~raphiis laudabilem operam' praefiite­
runt: Pr11emilf'a eft Vita Zehneri, ddcripta per Fr1d. Roth. 
Schohzium. Norimbergae, Fel.ficher~ 1720. in-8. 3-à-4' 1. 

Ejufd. Auaoris Centuria Correfloru~ in Typographiis 
-eru<füorum. Norimbergœ, Felfacherus • 1716. in-8. V end. 
5 nv. chez M. de Selle, en 1761. 

ZEN0BII feu ZEN0DOTI AD.A.GIA. Yoy. SCHOTTD'S, 
-pa~e 8. -

ZENO. Liber Conforlnitatum S. Francifci. Yoy~ BAB.­
THOLOMA=:US DE P1s1s , tome 1, page 99. 

Ànt. Zl!:NONIS Policolae de Embryone Liber. Venetiis, 
.per Dionyfotm Bononienf em • anno 149 1. ·in•+ Vend. 
'21 liv. 19 f. chez M. Lambert, en 1780. 

S. ZENON'IS Epifcopi Veronenfis, Sermones, ex cdi-
1ione P. & Hier. Balferinii. Verome , 1739. in-+ ch. mag. 

· Vend. 8 liv. 19 f. chez M. d'.A,Jue.JT!au, en 1785. 
Podie Dramatiche di Àpojtolo-ZENO. Venetia, 1744-

10 vol. in-8. 30 à-40 li,·.&. en gr. pap. 5 o-à-60 iiv. 
Theatrum Chemicum , praecipuos feleél:orum Auaoram 

Traélatus de Chemiae & Lapidis Philofophici .antiqui-tate , 
veritate, praeltanüà , jure, &. operatiocibus conlinens ~ i11 

foc::m editum curis & ftudio L.:z7iari Z·ËTZNERI. Argento­
-rati, fumptibus heeredam Ehcrh. ZETZN'ERI, ann8 1659. 
évol.in-8.25-à-3oliv. • • , 

Gramnrntica Damulica feu MalabaTrc;, •â Bart. ZIEGE.N• 
l!ALD. Halae, Saxonurn, 1716. in-4. 8-à-1:2 liv. 

CJfparis ZIFGLERI :r.,:-.~,,,L/., Eccleliafiicum-., live 
Epifcopus Miles, in veteri Ecclefia in\'ifus; acceffit ejuf­
~em Ditî::rtatio de Tonfora Cle11corum. Wittebergae, Lu­
ilvvicus, 1718. in-4-. Vend. 22 I. <:hez M. Bu.rette, en 1748. 

Corpus Sanaionum Pragmaticarum Sacri Rom. lmperii, 
c<lente Ciiri/1. ZtEGLERN. Francofu-rti, 1613. in-+ Vend. 
9 1 i v. chez M. tÏ Agueffeau » en 178 5. , 

Spec-ime.n Zoologi:ie Geog1·:i.pbicae Qu:idrupcdum dimi­
cilia & migratione&iifiens, auét Eb.uh. .Aug. Guill. ZlM-

Tome llL P 
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.MERM.NN. Lugduni Batavorum, Th. Haal. • 17z1• in-+ 
Vend. 11 liv. 4 f. & un double exempl. 18 liv. 19 .. à l'Hô­
~•Ide BuUion , en 1786. 

Maultiœ ZIMMERMAN Fiorilegium Philologico hifto­
ricum ordine a!phabetico, cum. Prse111il1à Dratriba de ele • 
g~nti eruditione comparandà. Mifenat, 1687. ~tom.en 1 
'VOL i,i-.4-. 6-~ 8 liv. • 

Jo. Got. ZINN Defcriptio Anatomica Oculi Hurftani. 
Gottingae, 175 S. in-4. cum 6g. Vend. 1 5 liv. chez M.B.z­
ron. en !788. 

Dene Uo\·a, e de i Nidi degli Ucelli , con una Dilfot3-
tione fopra varie fpecie di Cavallete, del Conte Giu(eppo 
ZINN ANI, adorn. di figure intagliate in rame. In Veneua, 
1737. in-+ con figure. · 

Ouvrage c.\Jri"ux .!t recherché; les figures en font très-bien exécu­
tées. Vend 24 liv. ~n grand pap. mar, r, chet M. de Eoiffet, & ch« 
M, u Mai-ii; mais o:dinairement 9-à-12 liv. 

· H Maimantiie Racquiftato, di Perlone ZIPP.OLI ( Lo­
ren~o Lippi) , col fe not~ di Puccio Lamoni ( Paolo Mi­
nucci ) , e d altri. ln Firenze , 173 r. in+ Vend. 3.0 livres 
èhez M. Turgot, en 1744; mais ordinairement9-à-12 liv. 
com1he chez M. Mariette & chez M. de Boiffet. 

li mèdefimo Malmantile Racqui.ftato, di Perlone ZIPOLI 
{ Loren1o Lippi ) , colle note di Puccio L:unoni e d' altri. 
ln V l'.netia, Orlandini • 1748. in-4. Vend. 21 livres chez 
M. Davoufl, en 177 2; mais ordinairement 9-i-.12 livres• 
ê'ommè chez td, de Boiffet • M. S<1.ndras. ~ · 

li medefone Mahnantile. ln Firemr.:e, 1750. 2 vol. in-~ 
15-à- 18 liv. 

Jacobi DE ZOCHIS, de Ferraria, Opufculum de Pœni­
tentia & Remiftione Pc:ccatorum utriufque fexûs. Pata\'ii, 
~r Martimim deSeptcm Arboribus Prmenum, armo 1472. 
in-fol. Venet 28 liv. chez M. de Gaign..u. en 1769, c!c 
chez M. le Duc de la V allicre, en 1767. 

Le Duel & Combat de jéfus, Empereu~, Roi'& Monar­
que de tout l'Univers & Prince de Lumiere, à t·encilntre <le 
fon ennemi Sathan, Prince de Ténc:bres ; par F. Guil!. 
ZoLINE. Paris, 15 g7, in-8. Vend. 24 liv.chez M. l' Abbé 
-Je Temay, en 17.87. 
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Novo The:mo ru Machini: 1k lidifü:ii di Yiuoiia Z6.wc~ 

lo Plldau.t, 1w, ou 16a tt iiz-fol. con figure. · . 
Ouvrage ~~lem!!Jll réphcrcJi,é J.e l'pP.C Cll,I l'au1~e 4AtQ. 7-à.,.9 livret. 
Traité de chQfes tant naturelles qt1e furnaturcUcs, com• 

pofées pllr ~oa_0AST~J , le ~r1=1!Jier des _Magiciens, ~ 
le premier q_u1 a invente cette tr~s-leor~tte fo1encc, &. celui 
~p·i l'J.le .nue..QX Cijltivée. ,...., Autres Traités Cabaiifüques. 
1n-4- . 

Manufcrit fur papier, du 18" fü:c{c::. V ~Qii. 1 p I. en veau i.auvo, chu 
.M. le D11c de la Valliere. en 1784. · 

· Zend-Avefia, Ouvrag_e ~e Zc;>RQ-,lSTRJi:, <Ptif~llAnt Ic, 
idées théologiques, ~liy11ques & morales de ce Légillateur, 
)es cérémonies du culce reli~ienx qu'il à étable, & plutieurs 
trait, importants relatifs à I ancienne Hifioire des Perfes ; 
par M. Anquetil du Perron. Paris, 177 1 , 3 voL in-+ Vend. 
48 liv. 19 C chez M. de la Leu. · 

Expofition de la Pierre Philofophale par l'Ecriture 
S:iinte, Hermeès, ZOROASTRE, &c. MCI: fur papier, in-fol. 
qui n'a jamais été imprimé. Vendu 10 I. S f. chez. M. l'Abbé 
Si:pher, en 1786. . 

Z0RZI. ( Vita di Merlino DA Z0RZI.) Voy. Roman de 
Merlin, aux Anonymes. • 

Z0ZIMI Hifioriarum Libri fex, gr. & lat. notis iliuftratr. 
Oxonii, è Theatro Shcldoniano, t 6ï9· in-~- Vend. 1; liv. 
chez M. Goutrard, en 1780; mais ordinairement 6-à-9 I. 

Z0ZIMI , Hifioriœ, graecè &. latinè, cum notis variorum, 
accur3nte Chrifi; Cellario. Jenae, Bielclr.ius, 1729. in-8. 

Rëimpreffi:>n également efiimée & peu commune. 6-à-g liv. 

ZUCCARI. Voy. P.RENNER, tome II, page 447. 
Joannis ZUINGERI Théatrum Vitae Humanae. Ba61eae, 

1604.; vol. in-fol. Vend. 50 liv. chez le Prince de Soubi{e. 
en 1789 , avec cette note: Ce livre a été relié pour Henri lV. 
& paraît Lui avoir appartenu. Ses chijfi"es jont fur le, orne-
mens de la reliure. · 

Hllldrici ZUINGLII Opera omnia, ènm Prœfatione apo­
logeticâ Rodolphi. Gnalteri. Tiguri, Frofchoveru,, 1581. 
3 ,,ol. in-fol. Vend. 63 liv. au Col. de Clermont, en 1;64. 

lrenicum lrenicorum, feu Recf}ncil:atoris Chriftianorum 
:Diorma triple:<, &c. l A12thore D.z,zit:le ZWICÎŒR0. ) lmpr. 

p 2 
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abfque ruttâ editionis ano 1658. - Irenicomafiix perpe­
tuo conviaus &. conftriaus , &c. ab eodem Authorc. Amf­
_telodami ' t661. - ItenicolDllfüx iteratà viaus & contric-
tus., &c. anno 1667. 3·tom. en 2. vol. in-8. . 

· Ouvrage fort. recher~hé; dont les exemplaires_ complets font r,ires 
·parce que la troxfiemc p1cce manque fouvenr. 20 a-30 hv. · 
. Thcatrum Machinarum univ~rfale , auaore Joanne 
'VA:N·ZYL. Belgicè, Amftelodami, Scllenk., 1734- in fol. 
V end. environ 30 liv. à l'Hôtel de Bullion, en 1786. 

Francifci ZYP ~I O'[era omni~. Antwerpiœ , Yerduf-. 
{tn., 1675. 1 vol. zn-fo 10-à-12 ln·. · 
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DICTIONNAIRE . . 

BIBLIOGRAPFiIQUE 
DE LIVRES RARES, 

SINGULIERS ET RECHERCHÉS 

DONT LES AUTEURS NE SONT, POINT CONNUS . 

• 

S E C O N D E P A R T I E. 

A B. 

L• ABBÉenBelleHumeur.Coiogne, Iïo3.in-12. Vend. 
J 2 )iv. chez M. le Sage, & 5_ liv. chez M. Picart. · 

L' Abbé Libertin, in-4. Manufcrit fur papier, du 18e 
fJCcle. Vend. J' 5 liv. chi:z M. le Duc; ~ la Valliere,. en 1784. 
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Abrégé de l'Hyfioire·Rcclétialiique de Fleury, tracl. de 

l'anglois. Berne, 1766. èeUK vol. in-u .. Vend. 16 liv. 19f. 
( b~l exempl. en inar. hl.) che& M. le Duc de la Valliere, : 
w 1784; mais ordinairement 8-à-10 liv. ' . . ' 

Le même Abrégé , édttion de 1767 , même lieu & même 
format. 6-à-8 liv; · 

Abrégé de l'Hiftoire de Saint Denys, in-4. Manufcrit fur 
,·e1in , du 16e fiecle, hmres rondes , à longues lignes, avec 
les fommaires des chapttres en rouge; enri1,:hi de capitales 
peintes ëil or & en couleurs, &. de 54 ti'ês-beltes &. grandes 
miniatures. Vendu 150 liv. en inar. r. çhez 1\1. le Duc de la 
Yalliert,en 1784 

AbrJgé des Mémoires pour l'établiffi:ment du crédit pu­
~lic. in+· Mam1f. fur papier, du 1 8e ficcle; vend. 12 1. ibid. 

Les Abus du Monde. V. GRINGORE, t9m. l, p. S 3 1. 
Del' Abus des Nudités de Gorge. Paris, de Lai1e /Jreche , 

1677. in-12. Vend. 9 liv. à l'Hôtel de Bullion, en 1789; 
1nais ordinairement 3-à-4 fü,. 

L'A bufé en Court, en profe & en vers. Petit in-fol. gotb. 
fig. en bois. • 

Edition fart ancienne &'rare, avec des fignatures. Vend. 23 L 19 f. 
en ,mar. r. chez .M. le Duc de la Valliere. en 1784. 

L' Abufé en Court. Vienne• Pierré Sehe1lcl.: • 1484. iti-fol. 
80thd_., • • &: ,., d li 'b'~ E mon encore anc1enn~ rare.-v en • 21 v. z zuem, 

L' Abufé en Court, !omp. par Réné, :Roi de Sicile. Voy. 
RtN·É, toqie Il. page 472· 

Atla Eruditorum, ou Journal de LéipGc. Liptiae; 1680 
& ann. feqq. V c.nd. en 98 vol. in-4. 300 liv. chez M. l'Alle­
mand de Bet~, & ~~o tiv. chez M F.ilconet. 

AB.a & 'Scripta Theo!o6orum. Wmebergenfium. Voy. 
HIEREMIAS , tome Il, page 29.. · 

Les Aaions héroïques&. platfantes de l'Emeereur Char­
les V, enrichies de figures. Cologne, 16~3. zn-12. Vend. 
1 o fü,. chez M. Picart, en 1780. 

L' Adaminte, ou le Jéf uito infenfible; nouvelle Dofüine. 
Colog~e, Pierre Marteatl, 1712. in- 12. Vend. 6 liv. li f. 
chez M. de Gaignat. . 

Admoniti~ ad Ludo,•ic~m XIII. G. G. J\. Thcologi ~ 
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~ù8or! Butlemon-Jean) Y. EUDEMON; tonte·I, f· 412. 

Admonitio G. G. R.. Theologi'ad Ludavicum XH ·, Gal .. 
liae Regem. Augbftë Ftancorum, î62s ........ MyOeria Poli­
tica; lioc eft, Epi(tolae Arcanae viroram Îlluftrium fibi 
mut110 eonfidentiùm. · Antuerpia-. , 16:2 5. - Sentence du 
Chàtelet, du 30 Oétobrc 1625, qlli condamne au feu les 

· deux Ouvrages ci-dellùs. _._ Cenfure dsla P'aculté de Théo­
~ie, contre le Livre itttitulé : G. G . .ddmonitio. Paris, 
162~. in-4. Ce Recueil a été vend.a u liv. en mal\ r. chet 
M.hMarié. 

L' Ad\'encmsnt &u très-Chrétien Roi cie France Louis Xll 
à Milan; & fa triotrlphante entrée audit Mil:an; ·nanflaté de 
rime italicmie en ri .ne françoife. in-8. goth, Vend. 26 liv. 
en mar. hl. chez M. le Duc de lâ Viillitre, en t 784. 

Bien~Ad,•ifé, Ma'-Advifé, ( Miftere à ·59 petfonnages. ) 
Paris, Pien·e le Câron, poar ..llnroine Yérard, infoL gotb. 

Ouvrage tri:s-rare; ,·endu 180 liv. ibidem. 
L' Ad~ocat des Dames de Paris, touchant les Pttrdons 

St.,.Ttattt, ih-8. goth. Vettdu 9 liv. ibiMm. . 
Les Agrémens de la Ca,npagne , ()U Remarques ~rdcn• 

Jieres fut la c0t1firsaion des maifons de: campagrte &. j11rdins 
de pfaifàhet, & des plantages, &.c. Leyde ; S,imuël Lucht-
1NJ111. 17jo. in-4. Vend, .1.2 liv. chez M. th Selle. · 

L' Aifnée Fille de Fortune. in-4. Manufcrit fur velîn, dû. 
15e ftecle, à longues lig6es. ·vendu 401i,•, chez M. le Duc 
ic la 'J: a/lien, en 1 78.j. · · . · 

_Le Gr~nd Alca1~d.r~ frnftré. Montaubttn,. 1719. in-12. 
Vehd. 6 In• •. chez M. _IA~bé Sépher, en 1786. 

ùe .. Alchymia , ôpufcula complura ,•eterum Philofophd:-
rum. Francofurti, 15 50, in-4. 7-à-9 li,•. . 

De Alchymia Opufcula complura. Francof~mi, 15 ,;o. 
-1\ofariam l>hilofophormn. Ibidem, 1 ;so. -Alchymits­
Gehri Arabis Libri. Be~nae, 1545. in-4. L:s trois Traité1 
raOèmblés &. reliés en_ un ,·olume , Îlnt ~é ven_dus- 1 S liv. 
chez M. Haron , en 1_788~ 

Alcibiade Frnnciull~. Voy. ARETINO, t~me I • page i ~ • 
Alciph~on, ou _le Petit ~hilofopbe, en fept D;alogues; 

contenant ùne Apologie de la Religion Chrétienne, contre 
~eux qu'on nomme ifprÜ& Forts. La Haye, 1714. deux voL 
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in- i 2. Vend. 9 liv. , 9- fols , en n1ar. r; chez M. fe Doc de k 
Yalliere. en 1784; mais ordinairement 5-à-7liv. 

Alcorano di Macometo; Voy. ARR.IV ABENNE, tomer,· 
page 65. · · · , 

Alcoran. Manufcrit in fol. Vend. 24 1. e'n mar. r. à com• 
parti mens! chez M. d~ M eyv,eu. ~n 1779. . 
. Alcoram , feu Logis Mahomett &: fü·anrrefiftarum Con­
cordiae Liber. Parifüs, 1 543. in-l'l. Ven!. 8 livres 2 f. en 
n1ar. r. d. f. tr. chez M. Sandra,. en 1771. 

L'Aicoran de Louis XIV; ou le Teftament Politique da 
Cardinal Mazarin. Romé, 169;, in~12. Vend. 24liv. ch~ 
M. le Sage; mais ordinair.:ment 1 5-à 18.!iv. 

Alcoranus Francifcanorum latino-gr.Uicus. Gene,·ae Lai~ 
marii:1. 1 1578. in-8. 6-à-8 liv. plus cher autrefois. Vend11 
jufgu'à 35 hv.en mar.cit. chez M. du F:ij ,en 172;. 

L'A!coran des Corde'iers; nou,·clle édition, avec fig. de 
, .Bern. Pièart. Amfterdain, 1734, dc=nx vol. in-12. Vendu 

19 liv. 19 f. chez M. Fi/heu[. en 1"779; mais ordinairement 
10-à-12 liv. comme chez M. de Gaignat~M. Marlr.arty-~ 
M. l' Abbé Sépher. en 1786, &:c. 

Alexandro Magno lmperatore, Libro de-la foa Nati,·Ît:t-~ 
Vita e Morte• &c. ln Venid11, per Maeftro Batcipa-Seffa-• 
150 t. in-.+ V c:rtd. 12 liv. 5 f.,chez M. le Duc de la Valliere• 
en 1784- . , 

L Allée de la Seringue. ou les Noyers ; Poëme héroïque 
~n qu:ttre chants, par le L. D.,., • 1677, in-8. fig. 3-?J-4.-L. 
. AHinvallià11a. Voy. DALAI~V At, tomé I, page 343. 

La pieufe Allouette avc:c fon tirelire. Vafencienn::s. 169 r. 
in-8. Vend .. 12 fo·. chez Madame la Marquife de Mancini, 
en 1773; mais ordrnairement ;-à-6 liv. 

Almanach des Cocus. -Almanach Noélurne à l'ufage dn 
Grand Monde, 1741.in-12. Vend. 5 Iiv. chezM.Picart~ 
en 1780 , &. ; li". r9 f. chez M. le Sage. en 1777. · 

Almanach du Dialfle, contenant des prédi€tioJ1,s très-eu• 
rieufes pour les années 1737 & 1738. Aux Enfers, in-24, 

" arec la Clef manufcrite.Vendi81 chez M. le Sage,&. 12 I. 
19f. chez M.••~ à l'Hôtel de flullion, en 1785 •. 

Cet Almanach fü une ft grande fenfation il Paris auffi-t8t qu'il 
parut, par le, vérités hardies~ frappantes qu'il décoiivroit dans fcs. 
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prédi&ions, que le Gouvt:rnement le fit fupprimer. Les exemplaires 
fur.:nt faifis avec le plus grand ioin: de-là, fa rareté. li a été ccpen• 
•dant contrefait; mais cette co111refaaion n'a eu.: qu'un médiocre luc­
ci:s, parce qu'on la fuppofa tronquee. 

Almanach hiftorial pour l'année 1737, où fe trou,·e Je 
Monument confacré à la poftérité, ou Mérnoire de la Fol:e 
incroyable, de la S1oe année du 18e fiecle; augmenté de la 
Vie & A,•antures de l'incomparable Mie-Margot. 1737. in-4. 
fig. Vend. 21 liv. en mar. r. chez M. le Duc de la Valliere,. 
~n 1784. 

Alphabetum Gra!cum, cum mùltiplic. Litteris, necnon 
de poteftate litterarum omnium & diphtongorum; abbre,·ia­
tiones per P.u!chrl!!, Oratio Dominica, &c. cum Praefatione 
Aldi Manuui. Venetiis, api::d Aldum. 1495. in-4-

Edition très-rare, dont il eft <lifficile de trouver des exemplaires. 
-Elle cft citée par M. M,littaire dan1 fes Ann. Thypographjques, 

· Altercatio Synaiogae & Ecclcfi:E, in qua bona ferè utriuf­
-que inftrumenti L1brorum pars explicatur. Coloniae, Nove­
fianus, 1540. in-fol. Vend. 7 liv. 5 f. en mar. r. chez M. le 
·Duc de la 1'allicre. en 1784. · 

.Alto Ddlo: ( Lihro chiamato) Voye~ ALTO BELLO, 
•tome 1, page 27. 

L' Amant rendu Cordelier, à l'Obfervance d'Amour. 
Faris, Bonfons, in 8. goth. 6-à-8 liv. 

Ambaffadcs mémorables de la Compagnie des Indes orien­
·ta les des Provinces-Unies "ers les l~mpereurs du Japon. 
Amfierdam, Ct:llier, 1680. in-fol. fig. 1 o-à-J 2 liv. 

Ameublement du Roi pour fon grand apartement de 
Verfaillc:~. Manufcrit fur velin ,in-8. Vend. 13 liv. en m:.ir. 
~- chez M. ,Picart, en 1780, 

L'Ami du François. 1771. in-8. Vend. 12 liv. 1 f. chez 
'M. Turg<Jt. en 1782. 

L'Amour Amant. Paris, 1664. in-1 2. 3-à-4 liv. 
L'.Amour de Cupido & de Pf yché, Mere de Volupté., 

FTik des cinq & fix1eme Livres de la Métamorphofe de Lu• 
ciu!-i ~pu}eius.; nou,•ellemcnt hifioriée & expofée en vers 
tran_ço1s. zn-8. 

Ouvrage orné de très-jolies figures, gravées en tai!Ie~douce par 
.Léonard Galter, en 1 ~86. Vcn·J, .i9 liv. ,19 f, e11 m. r. chez M, le Du:.; 
ik la VaLlicr~~en,178f. 
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L'Amour Echapé ,ou les di,•erfes manieres d'aimer; con­

ten 1·es en 40 Hi ltoires, a,·ec le Parlement d' Amour. PiirÎs • 
1 t69, 3 tom. en 2 ,•ol. in- 12. Vend. 1; 1. eu mar. hl. chez 
Madame la Comtc:Oê: de Ver.-ue, çn 1737. 

L'Amour Embéguiné. La Haye, 1739, in-12. Vend. 8 {. 
9 f. en mar. r. ibidem. 

L'Amour Encapuchonné. La Haye, 17j9. in-11,. Venll. 
8. liv. 19 f. ibidem. . 

. L'Amour Magot; Hifi:oire merveilfeufe; & Lettres infi;r .. 
nales. Lo11dres, 1738; in-8. Vend. ·j liv. 4' f. en fe11illes, 
chez M. Picart, en 1780. 

L'Amour fons foiblellè. Paris, t 672, 3 to:n. en I vol. 
in-12. Vend. 13 liv. chez Madame la Conu,1lç l;em,e# e~ 
1 737· . . 

Leli Amours du G.rand Alcandre, H~nry IX. avec annota-
tions, & la Clef. Pari~, Guillemot, 165 2 • in -4. Ve~1d. 19 I. 
chez M. l' Abbé de B..othelin, & 8 livres ~hez M. le Çom'P 
deHoym. 

Les Amours d'Anne d' Autrid1.:, avee J.e Card. de RicL,­
lieu , L@r.dres, 1738. in- 1 2. Vend. ,6 Ji,,. u ma~ . .bl. chez 
M.••• à 1'Hôtel de Bullion, en 1785, & ju!qu'à .58 liv. CJl 

rnar. vert , chez M. Gouttard. 
Les Amours d'Anne d'Autriche, épo.ufe de;: Louis X!If. 

avec le C. d. R. ( le Cardinal de;: Richelieu) .&c. Cologne. Ca­
det, 1692. in-12. Vend. 21 liv. 10 f. en mar. l,I. cMiM. ~ 
Duc de la Valliere, en 1784, & un double exempl3ire 23 J. 
2 f. ibidem. · · 

Les Amcurs du Cardin:tl d~ Richelieu. ColoE5ne, 16.37. 
in-12. Vend. ~4 liv. 2 f. marq\1,é très-rare, chez M. l'Ahbé 
Sépher., en 1786. · · 

Les Amours des Dames illufires de notr-e .Gecle. Co~~. 
1621. in- 12. Vend. 19 liv. eu mar. r. chez M. • • • à l'Hôtcl 
de Bullion, en 1785 . 

. Les Arr.ours des Dames i!Iu,ftres de Franc~. Co1og-ne, 
Pzerre Jl,Jarteau, lan-s date, avec fig. Vend. 7 ILv. 9 f. mar­
qué rare, cht'z M. Filheul, en 1779. 

Les AmQurs de Ma.demo.ifelle d'glbeuf; nouvelle hiftori­
!]llC, comenaot plu~::mfl _An,ecdote!! du. Cardinal de_Ri-ch~­
leu. Amfterdam, W eflezn # 1739. zn- 12. Vend; rtn•. chea 
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M. 0 • à l'Kôtel de Bullion, en 1785. 

Les Chaftes Amours d'Hélene de Marthe , recherchée 
de plufteumt\.mans, entre lefquels Valentin du Soleil tient 
le principal & le plus illultre rang. Paris Guillemot, 1597. 
in 12. Vend. 13 liv. en mar. r. chez M. le Duc de la Val• 
liere. en 1784. · 

Les Amours d'Henry IV, Roi de France, a,•ec fes Let­
tres galantes à la Ducheffe de Beaufort & à la Marquife de 
Veraeuil.Amfienfam, 1743 ,in-12. Vend. 12 I. 1of.chez 
M. le Duc de la Valliere, en 1784. 

L'édition de Leyde:, 1663, in-12, ven.i. 6 J. chez Madame la Com­
tclïe de Verrue; 1 s liv. en mar. r. chez M. le Comte de Hoy.n4 & juf-
qu'à 2oliv. chez M. le Duc de la Valliere. · · 

Les Amours d'Henry IV, avec fes Lettres galantes & les 
Réponfes de fes Maitrelfes. Cologne; Marteau, 1740. in-12. 
Vend. 21 Iiv. chez M.""* à !'Hôtel de Bullion, en 1785. 

Les Amours hifioriques des Prinoes. Paris, 1642. in-8. 
Vend. 24 li v. chez M. Barbier des Caleaux. · 

Les Amours , Intrigues & Cabales des Domefiiques des 
Grandes Maifons; <JEuvre fort plaifante & agréable pour 
réjouir les efprits mélanco!iq_ues. Paris, 1633. zn-8. Vend. 
I 5 liv. chez M. Picart. en 1780. 

_Les Amours de Louis le Grand & de Mademoifelie da 
Tron. Roterdam, in-12. Vend. 23 liv. 19 f. en mar. r.chez 
M. le Duc de la Valliere. en 1784, &. 6 J. I 3 f. chez. M. • • 
à l'Hôtel de Bullion, en 1785. 

No1welles Amours de Louis le Grand. Paris, Brunet, 
1696. in-12. Vend. 14 liv. 19 f. en mar. r. chez M. le Duc 
de la Valliere, en 1ï8+ 

Les Amours de Leriano & de Laureole. V. S.AN-PEDllO, 
tome II , page 545. 

Les Amours de Mefiàline, ci-devant Reine d' Albion , où 
font décoll\•erts les fecrets & l'impPfiure ou Prince de GaI­
. Jes, &c. Ville-Franche, Plantie, 1691. in-12. Vend.111. 
chez M ... à !'Hôtel de Bullion, ep 17.85. · , · 

Amours de la Reine d'Angleterre, où font découverts les 
fecrets de l'impofiure du Prinoe de Galles & autres intri­
gues. Cologne, 1689. petit În•u, Vendu 10 livres chez 
.M. Baron...,en 1788. . 
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Les Amours d'Olivier de Magny. Paris, Sertena.r, t f33• 

in-8. Vend. 7 liv. 19 C che~ M. Là.mberi , en 1780. 
L' Auafta[e de Marcouffi, ou Recherches cusieufes de fon 

origine; pro_l¼rès & agrand10è:ment de Ja Pré1·ôté & Comté 
de Mont-le-Héry & du ChapÎlre de Saint-Méry-de-Linas. 
Paris, 1694. in-12. Vend. 3olivres, marqué rare, chez 
M. de Mey;;ieu. 

Pia Anim.e Chrifiianae Eitercitia. in-16. Manufc. fur velin. 
en lettres rondes, imilant l'impreffion , avec trois jolies 
peintures qui repréfentent Jéfus-Chrift au Jardin des Oli­
ves, S. Nicolas au bord de la mer, & la Magdeleine pleu­
rant dans k délèrt. Le titre efi peint en c,r. Vend. 225 IÏ\•res 
en mar. r. chez M. le Duc de Saint-Aignan, en I 776, 8t 
I 1 S liv. chez M. le Duc de la Valliere, en J 784. 

Annales de Calais & du pays reconquis. Saint-Omer, 
Cartier, t71'. in-4. Vend. 36 liv. ch:z M.deMey-,i,Ïeu, &. 
I 5 liv. chez M. Turgot. · · 

L' Antichrift remomre en latin au Pape Alexandre VII• 
par Raifons nouvelles & Argumems non encor ouis. Amf- -
terdam , de Préis, 166 r. in-8. V ~nd, l o fü.. marqué très­
rare, à l'Hôtel de Bullion, en 1788. 

Authofogi2e Grœcorum Epigranum1tum ver.Go Iatina me­
trica'. in-4. Manufcrit qui, par les ratures qu'on y vQit, 
fonble être autographe. Le nom de l'Auteur eft incnnnu; 
mais on lit ces mots en face de Ia premiere page : Si quel­
qu'un fait réimprimer la verfion dé l' Anrologie, ce Manuf­
crit l11ipourrajèrviràl'amender&co"iger. Vendu 18 livres 
chez M. d'Ague.ffeau, en 1785. / • 

:Antichita d'~rcoiano. Voy. Pitture antiche d'Ercobno. 
Antichüa di Pozzuoii. i12-fol. magn. Vend. 119 liv. 19 f. 

chez M. de Boiffer. -
Antidotum Melancoliae Joco-Serium. Francofurti, 1668. 

in-12. 3-à-4 liv. · 
L' Anti- Martyre de J~ues-~Ié,ment, a\•ec ~me belle Re­

montrnnce aux François. lmprune en 1 590. zn-8. avec la 
1igure. 

Livre très-rare:. Vendu 30 liv. chez M. Sipher. eu 1;%, 
Antiquités d' Athenes. Londres, 176,. in-fol. gr. pap. fig. 

Vend. 243 fa·~ en mar. r. chez M. de Boiffer, eu t777. 
· .t\ntiquités 
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Antiquités facr.ées & p,ofan1!5-des l\__omains expli,~ées par 

M. A. V. N~ La l:lay1i, 1726. zn-foL tig. Vend.. 2-0 IY. 17 f~ 
chez M. Clzttétien, cm 1778. · 

L' Antig~ité du '1' riomphe de Béliers , &c. Vend. 30 liv. 
chez M~ Piget . 

.Anti-Sixtus. Y. HURA-ULT, Tome Il, pages 58 & S9· 
Antithefis Chrifü & Anti•Chri,fii, videlîcet Papœ. Yoy. 

RosARIUS' tome u~ page iO~. . 
Antahefc de NotFe-Seigneur Jc,fus-Clil'ift,k dn Pape do 

Rome. 1620. in-8. V end. 5 liv. chez M. le Duc de la Val,. 
liere, en 1784 · · 

Anth.ithefe des Faits de.J,êfus-C_hritt al du Pape, mife en 
vers F.iançois.. Item, ta Detèription dé la v-raic Image d~ 
I' Antéchrifi, avec la Généalogie, fa Nativité & lo Baptême, 
magnifique d'icelui. Geneve, 1584- in-8. fig. Yend. 20 liv. 
chez M. le Duc de la Y alliere, k 33 liv. chez M. Pùuut., 
z•ec d.'au.tres pieces a.ialogttes au, fuje&. . · 

Antithefe des Faits de Jéfus-Chr1fi &. du Pape, mife en. 
v~s fiiançois, av-ec la vie de' Hildebrand & de la Pae_efi"c 
Jeanne. Rome, 1~0. in-8. fig. Vend. 9 liv. chez M. le Duc 
4 E[lrées. · · . , 
. ~~afypGs aliq~ot infignium Hae!cfiarcharum ~ &c. Llli4 
clun1- Batav~ 1607. zn-12. ng. 5-à-6 hv. . . 

Apocalipfis S. Joannis.Apoftoli. Codex Manufc. in men­
hrams., fœculi.Xlll, cuni noùs interlinearibas. in.-8. Vend-: 
6 Iiv. 3 f. chez M. Picart, en-1780. . · 
· L' Apocàly:pfe en. latin, ru,ec u11 Commentaire très--ample 

dont I' Auteur efi inconnu; Manufcrit fur velin, que 1011 
croit avoir été exécuté au plus tard vers l'an 1100 de Jéfns­
Chrift, a11ec fig. peintes dans. le goût de ces-premiers ûecles, 
in-fol. V end. 1 5 liv. ehez M. de Gaignat. , 

L' Apocalypfe de S. J ehan. Manufcrit iur velin avec minia­
-tures, in-fol. Vend. -JI livres dans fa reli1ne en.bois, chez 
M. Picart, en 1780. 

L'Apocalypfe de St. JeanTF.vangélifie, traduit en fran- · 
çois ,-a,•cc des interprétati0ns. Manufcri.t fur ,,elin du 14c 
fiec!e, en deux colonnes., avec miniatures, partie en.grifaillo 
& rehaufi"éesen or, in-4. Vend. 49 liv. en maroquin r. chez 
.M. Picant. 

Tom, III. Q 
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L' Apocalyple de St. Jehan l'EvanJélific, en latin, •a'fec 

11ne TraduaiOR fran90ife pi!raphrafee, Manufcrit. fur velin, 
tn lettres gothique~ avec miniatures, infoL Vend. 84 l. 6 C. 
en mar. r. che% M. de Gaign.it, en 1769. . · 
Apocalypfe contenant les faits héroïcques & mort catoliquc 

du très-C..tiréuea Roi 1''rançois (,Premier), & le très-heureux 
commencement du Reg ne du tres-Chrétren J\oi Henry ( fc. 
cond.) in-8. Manufcrit fur velin du 16e fiecle. Vend. 16 liv. 
19 f. couvert de velours, chez M ..... à l'Hôtel de Bullion, 
en 1785. , 

. Apologie Catoliquc contre .les Libelles publiés par les 
Ligués perturbateurs d11 Royaume de France; par E. D. L. 
J. C. ( Pierre de Belloy. )'1585. in-8. Vend. 8 livrc:s chez 
M. Perrot, en 1776. · 

AP?logi--nèlli quali Ji fcuoprano li Abufi , fchiocheze, 
fupcrftitioni , errori , idolatrie & impieta della Sinagoga 
del Papa. I 554- in-12. Vencl. 39 livres 19 fols chez M. de 
Mey_7i.ien. 

L' Apologie des Fainéants, au Défencc de l'OHiveté. Paris, 
1665; in-4 .fig. Vend. 12 Jiv. ch..ez M. S.1.ndras. 

Varia variorum Apophtegmata Graeca, graecè; cdentt 
Arfenio. in-8. fans date. Vend. 6 liv. chez M. le Marié. 

Les Apophtegmes, ·ou Bons Mots des Anciens , tirés de 
Plutarque, &c. de la Traduélion de Perrot d'Ablancourt. · 
Amfterdam, Fr. Lhonoré 1730. in-12. Vend. 25 liv. en m~u. 
r. chez M. Gouttard, en 1780. 
· L' Apoticaire de Village. in-8. Vend. 6 livres 2 fols chez 

M. Pi~art, en 1780. . · - ·' 
Arbre généalogique de l'origine de la Maifon de Foix. 

Manuforit fur velm, avec miniatures Vendu 23 livres chez 
M. Picart, en 1780. 

L'Arcadie Françoife de la Nymphe Amarille; par A. R. 
Paris, 1625.in-8. Vend. uliv.enmar.t.chezMelaCom• 
tellè de Perrue, en 1737- · 

Arcana Arcanorum, Gemma unica fecretorum; feu liber 
Grimorius Pap2 Honorii. Manufc. fur papier, in-8. Vendu. 
J 3 liv. 4 f. chez M. l' Abbé Sépher, en 1786. 

Archite8:ure , Peinture & Sculpure de la Maifon de Ville 
à' A01fierdam, 1719, in-fol. V end, 20 ln·. chez M. Fclr•ry. 
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Armorial de la Ville de Paris. in-fol. Vendu 24 liv. en mt 

r. chez l\'l. de la Leu. . 
L' Amure du Chrétien, ou la Bible Guiot. Voy. GUI0T ,."' · 

tome I , page 5 49. . 
Ars Mémorativa. Vor. PUBLICIUS tome II, page 413. 
Ars. Moriendi. Editio prim2 vetufiatis; tentamen Artis 

Typographiez; Opus rariffimum , abfque ullâ loci vel anni. 
ind1catione. Petit infol. de 24 l)ages, i111_primées à la maniere 

. des eftampes, c. a. d; d'un feul côté. Vend. 1070 liv. chez 
'ttJ..Marieue. en 177s; 1610 livreschezM.lèDucde/4 
Valliere. en 1784, & 1280 à l'Hôtel ~e Bullion, en 1786. , 

Ars Moriendi in-4. goth. fig. . 
Edition très-rare, fani date, fans nom de-Ville ni d'imprimeur, exé,. · · 

cutée à longues lignes, vers 1480, avec des carafteres mobiles do 
fonte ; figures en bois. Vend. 240 liv. en mar. r. dent. aoub. de rab. · 
chez M. le Duc tkla Valliere~ en 1784, & 138 liv. à l'Hôtel de Bul-· 
lion,en 1786. 

Le Livre intitulé : I' Art de Mourir. Paris, .A.nt, Verard, 
in -fol. goth. 

· Cet Oùvrage eft une traduaion du Livre intitulé : Ars Morienài. 
· Vendu •i I liv., fuperbe exomplaire, impr. fur velin, avec 24 minia­
tures, & les lettres initiales peintes en or ) cliez M.""" a l'Hôlel 
de Bullion , en 178i. . 

L'Art d'afiàffiner les Rois, enfeigné par les Jéfuites, &c. 
Londres, (Hollande) Thom. Fulher • 1696. in-u.. Ven~ 
1 2-à • 1 5 liv. chez M. de 'Gaignat • en 1769 , lit chez M. le 
Duc de la Valliere, en 1784. • 

L' Art de' la Porcelaine, tel qu'il eû: pratiqué à la ChinG. 
in-fol. . . 
· :Aecueil précieux &: rare , con:enant 26 feuillets~. peints fur pap. 
à la Chine, lefquels rep1éfentent les procédés & travaux employés dans 
cc pays a la Manufailure de la porcelaine. Vendu 2;0 liv. en mar. r. 
~hez M. le Duc de IA Valliere. en 1784-

L' Art lit Science de Rhétorique, ·pour faire Rigmes 8t 
~allades. Paris, Ànt. Verard, le 10 May, 1-493. in-fo_l. de 
JS' à-18 liv. chez M. de·Préfo~d. en 1757, & chez M. le, 
Duc de la Valliere. en 1784. 

L' Art de rendre les Femmes fidelles. Paris, 1713. in-12. 
• 1· 3-a-4 lV. · . 

. L' Art de Vérifier lea Dates. Voy. CLEMENT, tome 1, 
pase 309. • 

Q2 
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· De Arte Rigmatizandi. V. CoaBOLIO; tQ1tl. l, pag. Jt7. 

Artémife. Paris, 1644. ir.-8. Vend. 10 Iiv. chez Madame 
la Comtdle de Verrue. 

Les 12 Articles de la Foi, en vers latin. Man1,1fcrit fur 
\'elin. V. P~CAVT, auteur de cet Ouvr_age, tom. I, pag. 384-

Aifaffinat du.Roi, ou Maxime~ du Vieil de la Mofüagne. 
1~14 in-8. 5-à-7'li". . 
· L' Affom_ption de la glorieufe Vierge Marie à 3.8 perfon­
J:lages. Paris, rue Notre-Dame, à r~çu de; France. in-8. 
~otb,. Yend.75 liv.en mar. bl.chezM. le .Que de la Valliere, 
~l;l lïS+ . . . . 
· Aftronomici Veteres in unam Coll~6l , ~c. Venetiis, 

,4/dus, 149.9. in-fo(. · · 
·· Premiere ciaition. \Tend. 100 liv. chez M. le Duc tk la Vallfrre, & 
à l'Hôtel de Bullion, en 1786; mais ordinairemént 60-à-70 1. cornme 
chez M. de Gaignat, M. Ga,:voz, &c. · . · 

Atlas Anglois , ou D~foription généralè de l'Angleterre, 
eq ~luiieurs Cartes; avec les Génçalogies des vlus illuftr.es 
fa nulles, & les Archevêchés & Evêchés. Londres, Mortier• 
17 \ 4. in-fol.. majo.ri. Vend. 66 liv. 5 (. chez M. du Fay , 
en 1725. . . · 

Atlas des Vi-Ues des. P.ays-&s 4c des fi::ontincs de Fra11ce; 
avec un ~ec~eil des Plans des Villes, Siéges l'L Batailles 
données e~tre les Hauts-Alliés & la France. Bruxellos, 1:712. 

gr. in-fol. Vend. 3ol. chez M. de Saine-Aignan, en 1776. 
· Atlas .compolo. d~ meil,eures Cartes , tant générales _que 

partic~lic:res :des quatre parties du Monde; avec des Ta­
bles manufcr~t~s à li\ tète de chaque volume. 6 vol. in-fol. 
très-grand papier. Vend. 250 Iiv. chez M. le Marié. 

Atlas Maritime. in-fol; mar. r. dent. · 
c~ Livre efi très-beau, il en: fur velin, &. paroît avoir été cxicut~ 

aû 1s• ficcle. Il con fille en 38 feuillets qui renformcnt 14,Cartes ma­
rines peintes en ~r & en couleurs; les fommaires font fupciric:ureme_nt 
éérit1 tm bâtarde brifée, &. le .Qifcours en curfive françoife. il a été 
Velndu 6p liv, chezM.le D11:: de la Vallieie, en 1784. 

Atlas Sile(~; idefi:, Duc~us SileC~ generaliter quatuor 
Mappis necnon fpecialiter XVI Mappis. tot Princjpatus 
rq,r~ent<1ntib~s, Geogr-1phicè exhih1tus ab liomar.mianis 
h'œredibus. Norimbergœ, 1750. in-fol. Vend. 23 liv. 3 f. 
.chez M. le Duc d'.Aumont, en 1782. 
' Radicalis Attefta,tio fidei Orthodoxœ, fundata in Ratio-
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1lis Natûr~li-s Lumine, de inCormi P6ilofop'1ornl11 8t Poe­
tarum fide, contra Judaeos, Gentil::$ &. lnfiJeles cœtcrOS:,, 
Nurember~œ, Frede'ricus Cru3ner, 1477. in-fdl. goth. 

PreMicre edi1ion, dont les exemplaires font rares. ~ end. 99 1. 19 (. 
•n mar. hl. ibidem. 

Avantages d11 Mariage. Bruxelles, 1758. in-u. Vend. 
I o liv ~ 1 o f. chez M. le Sage. · . 
. Auaores Mytographi. Y. VA.N-STAVEllEN ,_i,lig. 141. 

Auaores Vetufüffimi nuper in lucem editi, Veneù,s.:, 
149.8. in-+ 12 à-1s liv. · · 

Auaoritates utriufquc Teftamenti. in-fol. goth. • 
Edition Jrès-ancienne, i'ans date , fans nom de Ville, &c. Veatd 9 {. 

thez M. le Duc de la Valliere. en 1.784, 
Aventures de Pomponius. Rome, 1728. in- u. Vettd. 

9 liv. 3 f. che2 M. CoclJUtlez. en 1754 · 
Aventures du Philofophe inconnu, ou la Recherche ck li 

Pierre Philofophafe. Paris, in-16. t 674. Vend. 12 liv. en 
mar. r. chez M. Da,rgard, en 1789. ' 

Les Avertifl'emens ei trois Etats du Mondt , felon la 
iignification de nng Monftre né à Ravenne l'an I S 1!.l, par 
lequel on Eourra _prendre avis à foi r~gir b tôujours mais. 
Valence, Jehan Belon, 15 r 3. in-4. goth. Vend. 1 ~ livres 
chez M le Doc tk la Y alliere, en 1784- . 

A\fertiflè:ment à Mrs du Pui, touchant l'idolStrie qu'ifs 
commettent envers l'idole de Notre-Dame. Lyort, t 59J-
in-8 V end. 6 liv. 4 f. ibidem. . , 

Avenill'emens faits à l'Homme par les fféaux de Notre• 
Seigneur. Yoy. Gu:ZIN, tome I, page 529. 

L'Aveuglement des Politiques, Hérétique$ & Maheutres., 
Yoy. PIGEN.AT, tonte U, page 389. 

Avis aux RR. PP. Jéfuites d'Aix en Provence, fur un 
imprimé. qui a po11r titre: Bakt danfl à la reception ~ 
Mgr l'.Archevlquc d'Aix. Cologne, 1687. in-12. Vend. 
6 liv. chez M. de Gaignaz. · . 

Avis fidel aux vémables Hoflandois, tonchant ce qui 
s'cft pallë dans les villages de Bodeim·e &: Swarnerdam, 
& les cruautés qoi y ont été exeroées par les François, a1•ec 
figures en taille-douce; iniprimé en Hollande , en 1673. 
in-4. Vend. 42 liv, 5 ( chez M. de la Leu. & 36 liv. en mar. 
rouge, à l'Hôtel de Bullion, en 1786; mais ordinaircmCJlt 
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: 20-à • 24 livres , commè cliez M. le Marü; M. Santlra,; 
M. le Duc dt la Yallitrt , &c. 
· Avifo piacevole dato alla "bclla ltalia, da nn Nobile Fran­
_:cefe, .fo1>ra la Mentita data del Re di Navarra, a Papa 
Sifto V. Monaco, I 586. in·+ 30-à-36 liv. 

L'A•ocatdcs Dames. YO]'. cidevant Advocat, page 23S. 
Varii Authores Graeci, Arabes & Latini de Febribus. · 

-Venetiis, 1576.in-fol. Vend. 19 liv. 19 f. chez les Jéfuiteso. 
du CoHegc de Clermont, en 1764- . 

Verufüffimorum Authorum Georgica, Bucolica & Gno­
mica Poemata qua, fuperfunt; graecè 6t Iatinè. Gene"ae, 
Crifpinrn, 1569M2 vol.in-16. Vend. 12 liv. 10 fols chez 
M. dit Fay. en 1125 , & 27 Iiv. ( fuperbe exempl. en mar. 
rouge , doré fur tranche , fil. d'or) chez M. d' Agueffeau , 

:cnn'7811A· · ' d R, . d l'Ad • "fi . d l'E, 1·r . . e utor1te u 01 ans mm1 trat1on e g ne 
Gallicane. Manufc. in-fol Vendu 40 1. chez M. Marutte. 
· Les quatre Fils Aymon. ( Trad. de Rime en profe.) 

!,yon, 1493. in-fol. goth. fig. Vend. 20 liv. en mar. r. chez 
M. le Duc de la 'Yalliere. 
. · Le Mariage des quatre Fils Aymon, & des Filles Dampti­
mon, avec tout l'ordre qui a été gardé au Banquet. Rouen, 
Cou/lurier. in-8. Vend. 10 liv. ibidem. 

ftifioire J>laifante & récréati\·e , conteiiant Ie refte · dd 
'Faits & Geftes des quatre Fils Aymon, avec la Chronique 
de Mabrian. Lyoh , Rigaud, I 5 8 1. in-8. fig. V end. 18 liv. 
chez M. Te Duc dt la Valliere, 7 fo,. 19 f. chez M. de Prll-
fond, k 10 liv. chez M. Picart. · 
· La même Hifioire des quatre Fils Aymon. Paris, Gallioz 
D !lpré , 1 5 2 5. petit infolio , goth. V end. io livres chez 
M. de Gaignat. . 

Hiftoire des quatre Fils Aymon, & de Reg~uld de 
Montauban; très-ancienne édition, gotb. in-fol &-\'CC fig. 
V end. 4,8 liv. chez M. de Selle , en 176 1. 

· · .Azioni glorio{e de gli U omini ill ufüi Fiorentini , efpreffa 
con loro ritrati nella volte deUa Galeria di Tofcana. zn~ 
oblong. Vend. 37 livres , en s ~ pieces ·, deffinées pàr Jo( 
Menabuoni , & gravées par Carlo Greg.ori,, çflez M.: ie D11c: 
de la Valliere~ en 1784.: 
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B ABYLONB", ou la Ruine de. la grande Cité & du Regno 
t)'r.m~i9,ue. de la grande Paillarde Babylonniene .. ( Par 
uuis Palercée.), 1563. - Deux Chanfons Spirituèlles; 
tune du Siecle d Or advenu, tant defiré.; l'autre de l'Affif­
tance. que Dieit a faite à fon Eglife par les Protefrants , 
&c. Lyon, 15tfa. in-8. Vend. 18 liv. en mar. r. chez M. I.e 
Duc dé la Vallitre. 

Les Balades de la Confrerie de Notrc-0'.ame du Puv en 
Amiens. in-_+ Ma1111fcrit f~r eapier' du Id!: fieclb ,.con6f­
taat en 2 2 p1eces. V end._ 9 hv. zbzdem. 

La Balance d'Etat. Tragi-Comédie. Paris, 1654etit 
in•'f· f-à-7 liv. 

Balbech. ( Les iuines de) Yoyei 0.A WKINS.~ tome I, 

page 351'1· . , • d'r, I -r. , •· "" Les Ba 1vernenes c,qttape • .a.,yon , z-ze,re de ~-ourne~., 
1549.in-12. Vend.9 li,Y. + fols, enmar; r. chez M. le Duc 
de [a Y alliere., en 1784- . • 

De ~alneis omnia q~ extant. Venetiis , 155 3. ~Rud 
Juntas .. t11-{ol. y.end. 55 hv: ch~M. Iè Duc~ la V~llz~n., 
& H liv. à l'Hotel de. Bulhon, en , 786 ;.mais ordmaira­
ment 24-à-3,0 liv. 

· L'Aug_ufta Ducale Ba1ilica dett''EvangeliŒa S: Marco., 
&c. In Venezia, 17-61. in-fol. très-g•nd papier. Vend. 
20 livres chez M. le Duc de. la Y allure., & 32 'livr.es chez 
M. de- Montredon •. 

Le BatagJie de fo hmamoramento d~e Carlo_ Pooma 
in ottava mna. ln V cnetia, per Alex(Jl/,dio dl! Yiam. in-4- . 
Vend. 10 fo, ~ fans frontifpice , chez ~ le. Duc de la Yat-
liere. · . ' 

Bâtime11s &l\tÎques, Juifs, Egyptiens , &c. Léiptic, 17of. 
♦ part. en 1· vol. in-fol~ g~. pap .. fig. Vend.,71 livi:cs chez. 
M. de Montredon. · . · _. 

Bazoche. ( l\ecueit àes Statuts de. ce Royaume •. ): Y oyci 
ci-après : Recueil ,, &.c. , . · 

.. Q- 4 
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Bebeliana OpufcuJa. Y. BBBELIUS , tome I, page 1<9 
Beralde, Putice de Savoye. Paris., 1672. 2 vol. in-1-s. 

Vend. 1 3 liv. 2 f. chez Madame Ja Comte Ire: de Verrue. 
· Biblia HebraÏca,. cum PDDais. Socini, anno 1488. 
in-fol. editio primaria. 

~•eft la pr.em1ere édition de la Bihle.cn-I1él>reu, dont les exemplai 
ffS font rares; mais peu en uîage. -

·Biblia HebraÏca , cum 'Pan-Elis. Parifiis , Robertus S,e­
plzanus, 1544. 8 vol. in-16. Vend. 60 liv .. en 17 vol. mar • .r. 
fav. régi. mais Qrdinairemcnt 30-à-40 liv. 

'Biblîa HebraÏca, cum_ Targum , 'Mazora ~ Commént. 
·}\abbinorum. Editio -fecunda, cum 'Praefatione 'l\. lac. ·Fr. 
Haïm. Venetiis , Bombe~g. 154-9. 4 vol. in-foL 

Cette édition de la Bible en hébreu , comme fous le n1>m de Bibœ 
àe Bamberg. d¼ 'la plus recherchée, parce qu'elle eft la plus belle , fa 
plus exaae & la plus comf.lette; d'ailleurs, fes-exemp~~ires.n'cn font 
pscommuns, \l;end.,126· .cha M.·le Duc de-la PaliHre ,,en-1784, 
& jufqu'à 174liv. en~ vol. mar, hl. éhezM.le Comt.e deHoym; mai~ 
ordinairement 60-à-,o llv. • · 

Biblia 'Hebraïca. Parifi1s, Rohertus Srephanu1, 154-J. 
3 \'ol. in-~. Vend. 36 liv. chez M. l'Abbé de la Cafte. ea 
· 1722; 29 li,·. chez M. âe Colbert. en 1728, & 15 livre$ 
chez ·tes Jéfuitès du_CoTle~ de Clermont., en 1764,. 

Biblia Sacra Arabica &: Latina~ &c. ex recenfwnc Scrgii 
"Rifii. Y oy_. 'RISU1B , tome U , page 488. . 

Biblia Armenica. Amftelodami, 1666. in-4- Veni. 60 L 
cliez M. de Colbert, ·en 1738. 

Biblia Sacra Latina. infôl. Manllfcr.it f u.r velin , du 13e 
'fücle, décoré -des Armes .d'lJrfé, écrit fUI' 2 colonnes. 
conten:n)t 29S feui'flets; ,,endu 671iv. en lliar. rouge, chez 
M. le Duc de la Valliere, en 17'84. _ 

Bihlia Sacra Laiiua · 2 vol. zn-fol. Manufcrit for -velin , 
de la fin du I 3e fiecle , contenant 574- feuillets, fur 2 co-
1onnes; décoré de miniatures & de lettres iourneures ,pei11-
tes, réhaulfées d'or. Vendu I oo livres, en mar. r. ibidem. 

Bîblia Sacra Latina. ir.-fol. ·Manufcrit fu.r velin, e-xécuré: 
en Italie dans le 1,a.~ ftecle , en 'lettres rondes , fur deux co­
lonnes, & enrichi de quelques ornemens peints en gr & ea_ 
couleurs. li comient-446 feuillets, -Vendu~ fo.. relié eu. 
·carton , ·avec dos de veau, ibidem. 



B'bt' S L • SB KL. . -" . .24,9. , ra acra atrna , ex . 1eronym1 tranuat,one , cam 
.ejas Prologis. in-'8. Mannfcrit fu.r velin '·êlu I-,C fiecle' con­
tenant 4S4 feuiDets ~ fur deux colonnes. Vendu 37 'liv. ~ 
mar. rouge, ·chez M. "" • à l'Hôtel de Bullion , en 1785. 

· Biblia Sacra. 4·grand~ vof. in-fol. mar. citron. Manufcrit 
·fur velin , du commencement du LQ,e frecle , divifé en 4 vol 
dont 1a totalité eft de 594 feuïllets. Il eft écrit fur 2 colon­
nes & •décoré-d'initiales., n.r.nemens ~ miniatures peincea 
en or k en couleurs. Les Aaes des Apôtres y font ,plaœs 
après les Epîtres de S. Paal. Ven:I. 80 liv: en mar. citron, 
ihidem., . 

Biblia Sacra Latina Vulgatae editionis-. Cedac manufcrip­
tus in membranis, & litteris gothicis exaratus , in-4. Ventl. 
J ,o livres, en maroquin rouge , êhez M. de Lauraguti-s, 
en 17.70. . 

B,blia Sacra. Codex manufcr-i,ptus in membranis, if'l-fol. 
"Vend. 3-6 liv. rel. en cuir de R.uffie., av.cc fil. d'or, chez 

' M. Pican, en I 780. · . · 
tiidlia Sacra Latma V 11Igata, Editio primae vetnfiatis, amoÎI 
câraaeribus, abfque loci .& anni notâ, .fed Typis Mc,gtm­
tinis !ohannis Fufl evulgata. O.~s lorr.gè l'J.riffimum cujus 
Parifris adfervatur exemplar m Bibliotl:tecà .Mazarinaea. 2 

vol. _in-fol. . . . . • . . . • 
Bibha Sacra Latma V ulgatae ed1t1on1s. Edit10 pr1mae 

Tetufiatis , aneis charaaeribas, abfque loci &. anni notâ , 
fed Typis Moguntinis Johannis Fuft evulgata ,circà anuum 
14io - 145S, 2 vol. in-fol. ch. magnâ. 

Cette édition de la Bible n'eft pas ahfolument 1a m2me .que celJe 
4ilent-on vieat de pu-Ier lie do111 on a indiqné un exemplaiTe exiftant 
dans la Bibliotheque Mazarine;.il y a quelque di'fférence de l'une i 
l'antre; cependant on a tieu de croire qu'1:llc1 font égal~ment ancien­
nes,&: qu'elles ont été exé,;utées à-~u-p,ès dans le même tems. l'exc11r 
11laircc,ui cfi ici a11noncé, à été vendu 21oilliv. 1 f. imprimé fur velin,. 
& relie en mar. r. chez M. de Gn.ignat,en 17'9. · 

EorumdemBibti01"-11m Sacroru111 • 1:ditro aftera. Mognn­
,•-iae , -pet Jaann_enc_ Fu/l, ~ f etrum Scliorlfe: de Gemslzeym, 
anno Incarnac1oms Oomm1, 1462. ::i v"oI in-fol. 

Edition célebre t!c rare, connue fous le nom de Bibl,! àe Ma)'ence. 
une des prcmieres .procluftions. de l'art nailfanr de 4'(ff\prm,crie, exé­
cutée Dlolgnifiquement, quoi9:u'ff let-tl'Csgotbiqt1e1. d.ont il y a deux 
!ortcs d'exemplaires; les llDS 1111.,t>riméa fur ulin, les aut.ies .!ur _:Pa,Picr. 
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Ces derniers, quoique ·rJus rares, ont une valeur moins conlidéral>Îe, 
parce que les curieux s attachent & donnent la _préférence aux exem­
plaires imprimés fur velin, con1me étant plus beaux en effet. \'end. 
4086livresimpr. furveiin, chc:zM. leDucde la VaUiere,en 1784;' 
mais ordinairem.e111 2~00-a-3000 livres, comme chez 11!1• de Gaignat; 
M. le Comte de Lauraguais, &:c. un exemplaire imprimé fur papier, 
a été vendu 2~00 liv. en quatre vol. gr. pap. mar. r. chez M. le Duc de 
-la Valliere, en 1767. . 

Biblia Sacra· Latina , vulgaue editionis. Mognntiae , per 
· Peirum Sclzoyffe.r de Gernslzeym, anno 1_472. in-fol. 

· .Autre édition de Ia Bible de Mayence, encore fort rare, qui fuffit à 
ceux qui ne peuvent acquérir celle de 1462, avec laquelle elle a beau­
.cou!) de rapport. Vend. JO~ liv. es en deux vol. grand- pap, mar. r. chez 
M. de Gaignat. 
· Comme on ne connoît poi-;,_t tn. Frmru d" exemplaires de cette t'di­
,io~ imprimLe far velin, on a eu lieu de croire qu~üs OIU t<Jus ai ù­

. resfur papitr. 
Biblià A1:1rea, cum Cuis Hiftoriis , necnon eHmplis vete­

ris atque Novi Teftamenti. lmpr. per Joan .. Grunynger • 
anno 1466. in-4. Vend. 41 l. en mar. bl. chez. M. le Comte 
de Lauraguais. en 1 770. 
· Biblia Latina vulgata , per antiqua, abfque anni vel loci 

· indicatione; forte poft Moguntinam editionem prima; ad 
annom circiter 14-69. in-fol. magno. Vend. 150 hv. en mar. 
bl. chez M. du Fay, en 17~5, & 174 liv. 10 f. même con­
dition, chez M. Je Comte de Hoym, en 1738. 

Biblia. Sacra Latina , vulgatae verfionis. Editio ,,etus., 
abfque uflà loci lit anni indicatione, chara8ere autem qua­
drato imp~eflà, ci_rcà. annù_m 1470. 2 vol. in1èJl. ,magno. 
Vend. 67 livre,, en maroqum rouge , chez M. le Duc de la 
Yal/iere • en 1767. · 

Biblia Sacra Latina. Venetiis , per Franc. de Hailbrun, 
r47j. 2 vol. in-fol. ~oth. Vend. 1'20 liv. en mar. r. chez 
M. le Duc de.la Y al,iere. en I ï84. . . 

Bi~lia S~cr~. Lat~na. l4l75· ~vol.in-fol. gotf1. fans-nom 
de V die m d 1mpr1meur , executée fur !2. colonnes. Vend. 
48 liv. ibidem. · 

BibliaSacra Latina. Placentiae, Joan. Petrus de Fernati,. 
1475, in-4- goth. Vend. 79 liv. en màr. r. ibidem. . 

Eorumdcm Bibliorum Sacromm , vulgatae editionis. Edi­
tio altera. N uremberga , per Àntonium Coberger, anne 
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147s. in-fol. Vend. 36 liv. 1 f. en maroquin rouge, chez 
.M. tk Gazgnat. 

Biblia Sacra Latina , vulgata editionis. Parifiis , per Ul­
ricum Gering. Maninum Crant~, &: Michaelem Fribur­
ger, anno ( ut creditur) 1476. 2 vol. in-foL · 

Certe édition de la Bible etl la premiere qui air été faite à Paris; eTie 
eft très-rare & on en conneîr peu d'exemplaires. Vend. i36 liv. 6 r. en 
mar. r. chez M. deGaignat. en 176g, & ~oo liv. m~mecondition, chez 
M. de Marka,:ty. en 1779-

Eorun1dem Bibliorum Sacrorum verfionis vulgatae , edi­
tio altera. Venètiis ,. operâ· & impenl,is Nicol Jenfon , Gal­
lici, anno 1476. in-fol. 

Edition rare 8t r:cherchée des curieux. Vend.801. chez M.deGai-
f.nat. 4iO livres chez les Jéfuites du Col. de Clermont, 98 liv. mar. r. 

régi. chez M. le Oui: de la Valliere. & jufqu'à 194j 1ivres ( fuperbe 
exemplaire, en m. hl.!. r. dent. doub. de rabis) chez M. de Marlcar~y. 
· Eorumdem Bibliorum Sacrorum , verfionis vulgat•, edi-
tio altera ; cum interpretationibus hebraïcorum nominum. 
Venetiis, per Leonardum Ba~en(em, anno 1476. in-fol. 
Vend. 33 hv. en mar. r. chez M. Je Gaignat. 

Eorumdem Bibliorum Sacrol'llm vulgata editionis, edi­
tio altera: Imprefîa Neapoli ~ lér Nobilem ,·irum Mathiam 
Moravum • anno 1476. i~-fo . 

Edition encore fort rare & recherchée. 

Eorumdem Bibliorum Sacrorum , vulgatae editionis, edi­
,tio altera. Ba6leae, per· Bernardum Rzchel. anno 1477. 2 

vol. in;fol .. chartâ ma.snâ. Vel!d· _ 120 liv. ~hez M. 1~ pue 
de la Pallrere·, en 17'67, & 80 l1v. 4 f. meme condmon, 
mar. r. chez M. de Gaignat. en 1769. 

Eorumdem 'Bibliorum Sacroruni , editio altera. N urem­
berg~, per Ànt. Coéurger. 1477, Augufti vero kalendas 
tercr~. 2 vol.-in-fo.(. godi. Y end. 5 1 liv. en maroquin rouge, 
chez M. fe Duc de la· Valliere, en 1784-

Eorumdem Bibliorum Sacrorum , editio airera , c11tis 
Roberti Stephani ; accedunt hebraea , . chal&.ea, graeca l!t 
fatina noa1ina virorum, Mu)ierum, Populorum, &c. quœ 
·În Bibliis. leguntur, cum fatma interpretatione, &c. Parifüs, 
ex o~cina lt.oberzi Stephani, 1 ~·4~. in.fol. ch. magn~. Vend. 
81 hv. chez M. de Colbert 1 ~ 25 hv. ohe~ M, tk Gazgnat. 
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Eorum Bibfü,ram Sacronun, eônio aftera , ex recogrw­

tione Theofo'gorum Lovanienfium, cum figaris anei!;. An-. 
tuerpi•, excudcbat Chr.ftop'1.or11s Plantinu,, anno 1583. 
in-fol. obartâ magnà. Y e~. 56 lh•. chez M . .th Colbert, ea 
1728; :io fü,. chez M. l'Abhé Cofle, tm 17u; 61 li?. <:ha 
M. le Ouc de la Y a.lli~r~, Cfl 1767, & 79 livres, en mar. r~ 
che& M. de Gaig_nat. en t 769. 

Eornmdem B1bliornm Sacrorum , ver6onis vulgata, edi­
tjo altera ; ,·ulgo Gallicè denominata : Bible des Evêques; 
abfqne Summariis Capitum. Cofoniz A_grippine, GMalte­
rus, 1630. in- I 2. Vend. 24 ,. chez M. Dangard, en 1789; 
mais ordinairement 12-à-18 liv. · 

Bibiia Sacra Latina. { Juflù Ducis de Richelieu, minu~ 
tiffimis charaaeribus edna.) Voy.: RICHELIEU, tome li, 
pages 48s &. 486. . 

,Piblia Sacra Latina, &c. Pariftis, Vitré. Yoytl LAN-
CELOT , tome II , page 120.' . 

Bjhlia Sacra Latina, vulgat• editionis Sixfti V &. Cle­
~enti~ Vlll, Parifiis, ex Typographia Regia, 16¼2. 8 vol. 
az -{olio. 

ÉcfüiOII d'une très-belle exécution, eftimée des étrangen; mais cui 
fert plus pour l'ornement d'une bib;iorheque ~ue pour l'ufage. Vetii. 
1i7 liv. en 21 vol. avec du papier entre les feujfü:is, &. des noies, chei • 
M. d' AgueDeau, en 178H mais0t"dinairement40-à-6ol.à moinsq_ue 
la beauté de l'exemplaire n'y ajoure une valeur plus confidérable, 
c:cmnne ch. les Jéfuite1 de la Maifon Profeffe, foit du Col. de Clermom, 
200-à-1 ~o iiv • 

.8ibba Sacra. Londini, fub Jigno Campanœ, t 6SJ, in-4. 
Cette Bil,le, connue fous le ~onr de Bible de 1st Cl.oche. a én! im­

primée en grand&. petit papier. Les exemplaires n'ea font pas c:om­
muns. 8-à-10 liv. & en gr. papier, 12-à-Ij liv. 

La Sainte Bible, qui eft toute la Sainte Ecriture , tranf• 
iatée en françois, ( m'lle par les Plfreurs de Geneve ). 
Lyon; J11an efe Tournes, 1557. in-fol. gr. pap. 

Cette Bible, qui efl protefiante, n'a aucun mérj1e principal par el!e­
meme, &. on .n'en recherche que les exemplaires imprimés für velin, 

_ plus ou moins chers & précieux, felon les ornements dont ils font dé­
e?rés. L'exemplaire de M. de <}aignat. orné de c_ariouches, figures, 
•ignettes & culs-de-lampes peintes en or&. en ddferentes couleurs; 
Jt'a. é1è vendu q_ue 112 liv. parce que les peintures n'en é11>int pas aA'ei 
délicates; celui deM. lePuc dela Vallier-4, aété pouftëjufqu'à 1002I. 
rnais il écoitdécoré de 337 miniatures &.d"autresornements; outre cda, 
tot11es les pages des trois volumes 4toient entourées cl'un cadre peint 
en or &. en couleur~• 
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Bihiia on Icugua Efpe.iiola, tradnzîda paîahra par pala­

'h" de la verdad Hebra1ca; per muy excellemes letracios 
( tos J udeos ef paiioies )· En Ferra ra, anno j 3 l 3 , ( d'c 
Chrifto) 1 H3· in-fol. caradcre gothico. 

Célebre édicion de la Bible en langue efpa~10Ie, connue parmi nous 
feu.sic nom de Bibl• des Juifs, ou dihlè de Ferrare. Il y a deux forres 
d'exemplaires d~ cette fâmtufe édicion; les uns ont étéfaitspourl1ufage 
'°8 Juifs porruiais; les autres p@u,r c11lui des Chrsiiens rfpagnols. 0a 
y trouve quel,1ues lé~eres différences; mais le prix en dl à-peu-l'l"ètl• 
JJ)~. li a ~1, porte. jufqu'à 2SG>. livres chez M, lo Comr.e ~ Hoym ; 
mais ordinairement 80-4-100 l comme chez M. de Colbert, en 1728; 
thi:-&M. des Marquus, en 176o; chez M.deGaignaz.en 1769; chez 
M. de l:.,aur~uazs, en 1770; chez M.de Mey:{_ieu, en 1779; & chez: 
M. le Duc de ta Valliere. en 178.f. 

La Sainte 'Bible, ( de la Yerfioft de Geneve ). Leyde., 
Je.C1"8y, 166;. in-t2. Sans. le Nouveau Teftament, ven<t 

· uo 1. en_ mar. ~I. chez M.1-e Du~ de la P.àlliere, en 1784-
La Samtc Bible , ( de la verhon de ~enevc }. Sedan , 

Jarznon, 1633. 2 vol. zn-1.2. Vend. 615. hv. enmar. rouge, 
ibickm. . 
. B1blia Sacra., Oanic~. ad Duélum \ICrÛonis M. Luthe1i. 

Hafoi3Jl ,. ~55,0. in-fol. Veed.. 9-liv. 19 [ chez M. Turgot, 
en l78_2. 

Bii.lia Sac.ra, Illandicè, CLllll Pr~fationibus M. Luthc:ri. 
11.Ql.um,. L649. in-foL Ven.ci. 18 liv. 19: f. ibidem. 

Biblii,.. Hungarica.• Ba1ïk.- , ~75 1. in-12. Vend. 1-2 livree 
ibidem. . 

Biblia Pol'ska. ..... in-S, V'encI'. 8' fü,. 10 f. ibidem. 
Polnifohe Bibel.Konisborg, 1738.in-8; Vend.11 I. 19f. 

widem. 
Bibli;t Sacra, Lithuanicè. Konisberg, •7S>• in-8. Vend~ 

l I liv. 19 f. ibidem. 
Bîblia ,. Rufficè, 17f 1. in-fol:. Vend; 23 liv. ibidèm. 

1'iblia Sacra, Finnonicè. Stockolmiae, 1642. in-folie 
Vend.. 25 li~ 14(. ibidem. • · 

Biblia Sacra., Suecicè. Stoc}tolmiae ~ t703. in-fol. Vend •. 
r4 liv. chez M. le Duc a Etrées, en 1740. 

La Bihlia que es Jos Sac;ros- Libros del' Viejo y Nuevo 
'J'eftamento , tranlladada en Efpaiiol, , ( por Caffiodoro -
Reyna). Editio originalis , anni 1569. in-4. · 

Tra~&o.n r.arc ,.fur-1~u1 cic. cet1c. éàixion ~- n'a. p_as été mutilé~, 



!1~,4 . Il • •-· • 0 Bi 1. " ,. 1. d B":l J_ comme ce es qui ont 1u1v1. n a· connott 1ou1 e nom e 10 e ... 
l'Ourr. parce que cet animal fe trouve g1avé daµsle fleuron41u fron-
tifpice. 3c,à-40 liv. . 

The Holy Bible. Cambridge, John BasJ:erville • 1763. 
in-fol. ch. magnâ. . .. 

C::c:tte édition etl une des plus belles qui foienr forties des preff'es céle-
hres de Bailrerville. 100-à-1 :io liv. . · · . 

L• eiiition de Londres. 1777, a été vcnàMe 48 L ch•~ M.-Dangard, 
en 1789. ~ · 

La Bible des Poëtes de Métamorj>hofe!I. Paris, Yerard • 
1493. in-fol. Vend. 15 liv. chez M. Sambas, en 1771. 

La Bifüiotheque Poétique. f'oy. LE FORT DE LA MO-
RINIERE , tome 1, pages 466 &. 467. . · 

Bibliotheque Royale , contenant la Chronologie, l'Hif­
toire depuis Jéf. Chrift jufqu'à préfcnt; la Géographie·, lo 
Blafon & Emaux de tous les Etats & Souverain& du Monde , 
avec les Colliers & Croix des Ordres Militaires de Che-
valerie. · . 

Manufcrit fur papier, exécuté apr~s l'an 17H, contenant 444feuil­
let1, &: enrichi de 41s écuff'ons, culs-de-lampes, vignettes, &:c. peints 
en miniature. Vendu I so li.v. chez M. le Duc de la. Valliere. en 1784-

, B!bl\oth~a Telleriana. Yoy. ;LE TELLIER ._page 84-
B1bhotheca Fratrùm Polonorum, quos Unuar1os vo­

cant, &c. Irenopoli, 1656, & ann. feqq. 9 vol. in-fol. 
Collefüon volumineufe; mais peu rechercliée, & dont le prix n'eft 

pas co11fidérable ordinairement. Vend. ,o liv. chez M. de Mey~it:ll,. & 
J9 Iiv. chez M. Purot. , 

Bibliotheque des Philofophes Chymiques, ou Recueil des 
Œuvres des Auteurs l~s plus approuvés qui ont écrit de la 
Pierre Philofophale , avec un Difcours fur la ,•érité de cette 
fcien'ce. Paris, Charus.Ang_ot, 1672. 2 vol. in-12. 7-à-9 L 
· Bibl'iotheque des Philolophes Chymiques, ou Recueit 

des Auteurs qui ont patîé pour adeptes , &c. avec figures. 
Paris, Cailleau. 1741. 3 vol. in-12. 30-à-40 liv. l!it fans 
figures, ·20-à-24 liv. • · , 

, Bibliotheque_des Philofophes Chy-miques. Paris, Cail-
leau, i 7 41.4 vol. in-12. V end.% 1. ch. M. Baron. en 1788. 
· Bibliotheque des Philofophes Alchymiques ou Hermé­
tiques , contenant les CIEu,•res des Phiiofophes adej>tes 011 

qui ont pafi'é p0ur l'être. Paris , André-Charles Cailleau• 
17~4:in-12. tome IV. 28-à-?0 liv. . 
. Ce vohime· cft fon rare; il a éte vendu jùfqu'à H liv. à !'Hôtel de 
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l!ulfion, en' 1787; mais ordinairement 18-à-10 liv. , 
·. La rareri de ce volume provient de c, 9ut les trois premiers(Ull-Rt 

tiris à mile. & qu'il n'en a iti imprinu que ~oo du tome IV. 
Blafons des Faulces Amours.' Y. ALEXIS• tom. l ,p 24-
Blafons & Armoiries des Chevaliers de l'Ordre du Saint 

Bfprit, de la Création de Louis XLV. peints en miniature 
fur velin. in-4. Vend. gr. pap. 24 liv. en mar, rouge, chez 
M. de Gaignat. 
· Les Blatons ~, C

1
1ievaliers & Compagnons de la Table 

Ronde. Yoy. c1-àprës: Noms, Armes & Blafons. 
· La Botanique Médicinale , ou !'Herbier des Plantes mé­

clicinales du Coll~ge dé Phy6que de Loniires, avec leurs -
vertus & leurs noms , en 9 langues ; ornées de t 18 planches 
enluminées. ( en anglois. ). Londres, 1759. in-foL Vend. 
S5 liv. 1 o f. chez M. de Courtanvaux. . · 

Le Boutefeu des Calviniftes, depuis n'a guere envoyé en 
_4mban-aJe par le Roi de Navarre à quelque partie des Etats 
.de l'Empire, pour troubler la Religion & République, &c. 
trad. de latin en français. Francfort • 1 5 84. -- Double 
d'une Letrre envoyée à un certain perfonnage , contenant· 
le Difcours de ce qui fe paffa au Cabinet du Roi de Na­
varre & en fa préfence, forfquè M. le Duc Defpernon füt 
v~rs lui, en I j84; Francfort, 1 585. in-8. Vend. 7 liv. 5 f. 
chez M. le Mari.é • & I 2 liv. J 5 fols chez M. le DiJC de la ram~. -

Breviarium ad ufum Ecclefia Cameracerdis. Parifiis, per 
Udalricum Geting &. Berchtoldam Renbolt. 1497. 2 vol. 
in-8. goth. . 

Exemplaire imp1imê fur velin. Vendu 92 liv. en mar. r. chez M. le 
Duc de la Valliere, en 1784- _ · 

. Bre•Îarium àd Morem Severiani Collegii Erphodieniis. 
lmprdfum in nobili famofaque urbe Moguntinà per honèf:. 
t•.1m virum Jo. Schaeffer. anno Dominicae. hicarnaciou:s 
15 18, 8° idus. Februarias. in-8 •. avec les éculfons tirés i:n 
J)oir. Vend. 23 liy-. 19 f. un peu gras, marqué rare, ch.:z 
M. a AGue.ffeau, en 178i, . 

Brev1arium ad ufum Fratrum Minorum. Codex manufcr. 
in membranis, figuris auro & coloribur, elegantiffimè de:-_ 
piais decoratus. Petit in-fol. mar. cit. à comparcimens. 

Ce Manufçrit préçicux, ·par Li beauté du.velh1, la confcrvatiQn &·la 
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oélicateft"e des miniatures dont il eft orné, eŒ un des plus beaux q.u• 
l'on connoiff'e en ce genre, & un de ceux qui méritent plu&l'attenuoa 
des curieux. Vendu 84<>Jiv. chez M. tk Gaignat. en 176o; 800 livres 
chez M. le Duc tk la Valliere. en 178,t, & 661 liv. à 'Hôtel de Bul• 
lion, en 1786. 
. Breviarium ad ufom Soror,um Ecclc:Ga. S. L"dovici Pif­

cw:enfu. Codu 111anufc:r. in m~mbraais., litter.is gothicis, 
curatus, &_ figuris auro & coloribus depiél:is dccoratus. . 
2. vol. in •i· Veiul. ~7 li-v. 1 i>l, sn, marctq11in r<.>ugc , ~hcz 
M. t:k Ga~nat. 

Bi:eviar.wm componitam Cccuncium- Morem &. Ordinc.m 
Uallis Umbro!e. i11-12 •. mar. rouge. 

Manufcrir rare:, fur velin, contenant 286 feuiUets. llell du 1 ~e fieclc, 
écrit fui: deux colonnes, l!t omé de jolies peti_res miniatures. Vendu 
JO-IÎIIL. 19,f;. Clhftl M. le Duc de la Y.allùtY-. en 1784. 

Breviarium Eccle6ae Sarum. Pari1iis,. I 5 3 1 • in-fol. Vend. 
'f7 liv. cliez M. de Colbert. · . 

Brcviarium fecundum ufum Sanun , fi,e Eccl-efœ Saris­
.burientis. in-+ fort épais, mar. r, dent. tab. 

· Manufcrit unique l!t que rien ne peur égalCT en l,eauté. Il eft écrit 
fur du veli11 d'une finelTe l!t d'une blancheur admirables; une prodi­
gjeufe quantité de miniatures d'Wl travail exquis l!t d'un grand éclat, 
décorent toutes les marges.& les bordures de cc précieux Manufcrir,; 
il- f en a au moins 4300 petites , l!t .§~ grandes. Le fiecle oi1 elles ont 
éu, exéliutécs •'a rien produit de pll!k liai, do plus délicat & de plus 
riche en peinture. Ce fuparbe llreviairc co~uicnt 712 feuillets. Il a été 
vendu ~ooo 1. chez M. le Duc tk la Valliere. en 178+ 

Brevi.-rium iuxtà l\itum Rega-lis Cœnobii S. Dionyfii: 
Areopa~ae. Parifiis., 1 sso. Petit in-.8. goth. Vend. 8 liY .. 
chez M. d' ..Agueffeau. en 178s. . 

Bm•iarium t-loguntinenfe , novinimè impreR"um, emen­
datum, _ac plurimis luculentiffimis addi<amentis congeuuin 
& abfolutnm, fèlicü:cr iricipit. Moguntia, Peinu &:lœffjr • 
J j c9. in-:.fo.L got.h. V end. 40 liv. en mar. r. chez M. le Duc 
t/e /a Y aJlz.:re • CA 179+ . · 

Jlrev.ia.riU1 Mozarabes, Audio Alp.honG Ortiz. Voy~· 
, ORTIZ • tome II, page. 118. 

Bm•iarium Pariftenfe, cum Calendario. in-+ mar. r. 
clent. tab. t 

Manufi:rir fur velin, clu. milieu du •~e,ficcle, enrichi d'un grand 
nombre de beiles tourneures hi.fioriées, peints en nr & en couleurs,&; 
de S7 fuperbes miniatures. Vend. 600 liv. chc;i; M. le Duc~ la Val-
liere,. en 174 . . . 

Bre~Jamt 
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Bre,·iaire de Paris, trad. en françois. Paris , aux dépens 

ces Libraires a!fociés pour les ufages du Diocefe, 1742. 
8 "ol. in-4- Vend. 240 liv. bel exempl. en mar. r. lav. régi. 
ibidem. • 

Breviarium Ramanum , cum Calendario. in-fol. m~u. bf. 
Manufcrit fur velin, du 14e fiecle, enrichi de 78 miniat11res très­

curieufes, avec les Rubriques en rouge, & des tourneures l).ifioriées &: 
peintes en or & en couleurs. Vend. 49liv. ibidem. 

Breviarium Romanum, cum Calendario. in-4. mar. r. 
Manufcrit fur velin, du 1 ~e fiecle , enrichi d'un grand nombre de 

lettres initiales, ornemens, arabefques & jolies miniatures. Vend. 
141 liv. chez. M ••••• à l'Hôtel de Bullion, en 178i • 

. Brevi:u-ium RomanunT ex Decreto Sacro-Sanai Coni:iliÏ 
Tridentini refütutum, Pii V. Pontif. Max. juffu editum. 
Romre, Paulus Manutius, 1568. in-foL Vend. 5 I liv •. en 
mar. r. chez M. le Duc de la Valliere, en 1784-

Breviarium Romanum Slavonico idiomate editum. Ro­
nnie, 16,48. in-8. ·Vend. 14 fü·. 15 f. chez les Jéf. du Col. de 
Clermont·, en t 764. 

Britannia Illuftrata. Londini , 1714 2 vol. in-fol. di. 
magnà , cum figuris. Vend. 28 livres, en feuilles, chez 
M. Mariette. 

The British Zoologi , illuftrated with one hundred :md 
feven ~ooper plates, co!orated .. London , John Ma,:ch, 
1766. zn-JoL Vend. i,48 hv. chez M. le Duc de Ja Valliere, 
en 1784. 

British Zoologi. London, Benjamen 'fJY/zite, 1768. ~ 
,,oI. in-8. Vend. 39 liv. 19 f. en mar. rouge, figures colo-
riées , ibidem. . 

Bucolicor~m Authores XXXVIII, quotquot à Virgilii 
aetate ad nofira ufque tempora nancifci licuit, necnon far­
rago Eclogarum CL V l. Bafileae , Oparinus , 1 546. in -S. 

CoHc8ion efiimée Ile peu commune. g-à-12 Iiv. 

Bulla Crociata P1i Papae li. P". PIUS , tom. Il , p~g. 39<J. 
Butta Diaboli, quâ Paternè Papam foum admonet, atgue 

inftruit quolll,odo gerer{: fe debeat in regendâ Romanâ Cu­
riâ & coto terrarum orbe. Impr. abfque notà editionis. 
- Symbolum novum à Reverendiffimis Romanre Eccle.fi3e 
Cardinalibus, in Tridentino Concilio Congregatis, confti-

Tome .III. R ' 
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tutum anno 1j45. abfque notâ editionis. - l:>ifeurfus con­
"lofatorius fuper Concilio Tridemino faaus , &c. Parifiis, 
"iti vico Sorbonae, ad interfignum Plenœ Lun• • apud Joan• 
nem Lanternium • ~nno I 564. in-8. 

• Ces trois pieces font rares, fur-tout la premiere. On les trouve or-
'1inaircmenr jointes dans le mc!me volume. Vend 36 liv. en mar. bl. 
·,:t.ez M. de Gaignat. ' . 

Magnum Bull~ium Romanum, à Beato ~one ·Magnb 
·1Jfque ad Bened1aum XIV. &c. Luxemburg1, HenTlcus 
..Albertus Golfo• · 1742. 19 tom. rel. en 12 ,,of. in-folio. 
36-à-48 liv. . ·: 

Buovo d' Antona, nel 9ual~ tr•ta delle Bataglie ll ~au 
· fatti che lui fece con la f ua morte. ln Venetia , Pietro lJo­
nazo , I i 80. in-8. con figure. Venet 12 liv. 19 f. rogné, 

· èh.ez M. le Duc de'/a Y alliere • en 178+ 
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C .AB:t\'LE Myfiérieufe de~ , 50 -Pfeaumes de David. in-4-
Manufcrit, ,·endu 1 3 livres 5 fob .cilez' M. I' Abbé 'Sépher > 

en 1786. , 
Les Elémens de la Cabale.Juive; à .l'effet d'é,•oquer les 

.-E(prits. Manufcr•t fur papier; ,•endu , :i Jiv. ibidem. 
l..a Cabale Magico-Chymique, Ire Partie, où efi décou­

vene la Sciem:e dc:sCabaliftes Hébreux'& de~ Phi!ofophe, 
Hermétiq11es., &c. 2e Partie, ,.Javicule du Kalendrier Na:. 
turel & perpétuel, &c. 3e Partie, Kalendrier Naturel_, 
1vlag_ique & Perpétuel, &.c. Le tout traduit -du latin de 
G. G. Paris, 17H· paT un célehre Alchymifte qui a pafi'é 

-plus de 1 1 5 années à former ce ·Recueil précieux pour les 
enfants de l'Art, contenant 32 .figures, dont celle d'Adam 

.&d~ve:Manufcrit uniq-ue·& précieux, in-4. Vendu 43 liv. 
19 f. chez M. Fillzeul, en 1779. · · 

Le Ca\jinet du Roy, ou Rectteil des Eftampes -da Cabinet 
:du 'Roy, des premieres épreu,•es, en 17 vol. in-jàl. mar. ~ 

·· a Boëtes -c~ntenant , l'uae_, , 39 -pieces , lit I autre I 3 3. 
Vend. 98 l fo,. chez M. Pa;,ot Dofenbray, en 175-6 •. 

Le Cabinet Satyrique, ou Recueil de·Poéfies compo(ées 
par difl:ërens Auteurs, les fieurs de Sigogne, &gRier 1 

• Motin, Berthelot, Maynard, &e. 1666. ~ volumes in-16. 
Vend. 15 liv. en mar. r. chez M. de la Leu-; mais ~dinai­
reme,1t 8-à-10 liv. 

XlllCahiers contenant chacun 24 ·Planches de Portraits 
. d'Oifuux , Papillons , lnfe8es , ~ aum:s fujets d'hiftoirc 

naturelle , gra,·és en taille-douce & enlull)inés avec foin , 
· felon leurs couleurs naturelles ,fous la-direélion de M. de 

Buffon. Ces XIII Cahiers forlr.(nt•enfemblc 312·Planches, 
grand in-folio. Vend. 181 li,. 1 ( chez·M. de·Gaignat. 

Canons de divers. Concile11 , par lefquels la OoB:rine'dc 
. dépofer -& tuer les Rois & les Princes , eft condamnée. 

161;. in-8. V end. 7 liv. chez M. :D~ngard, en_ -~789. _ . 
· Canencs lit ·Dccrcta Sacro--Sa11(h Œcumentet·&·Gc:ne• 

R. 2, 
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talis~oncilii Tridentini. Roma:, apudPaulum Manutium, 
·1s64. in-fol. , 

E..diiion originale dn Concile de Trente, qui efl: authentiquée l!t re• 
,e1ue de rouies les formes, par les attetlations & les propres lignaturc• 
manu{crites du Sécréta ire & des deux Grefficn de ce Concile, dont les 
e~cmplaires font très-rares, puifqu'il n'y en a eu aue 24, & même 
que 12, fclon quelques favans; de paraphés, par I ordre de Pie IV. 
Vend. 80 liv. chez M. le Duc de la Vallitrr:, en 1784, 43 liv. , fol 
-chi:z M. de S. Ciran, en 1780, & ~6 I. chez M. de Soubijè, en 1789. 

Canones & Decrela Concilti Tridentini. Secunda editio. 
Rom~, Paulus Man11tius, J 564. in-fol., -

c~m: laconde édition du Concile de frenie, fous la meme date, cil: 
encoreafic:zdlimée, & les exempl~ires, quoique moins ra:Ks, one quel­
que valeur, 1 ~-à-20 liv. comme chez M. Turgot. M. le Duc d'Ejlries .. 
·M. du Fay. les Jéfui,es du Col. de Clermont, &c. 

Canones & Decreta Sacro-Sanai Œcumenici & Gene­
•ralis Concilii Tridentini. Virduni, Bacnecius, J 564. in-+ 

On fait encore quelque cas de cette édition. Vend. 24 liv. ,9 f. en 
mar. r. chez M. le Du; t:k la Valliere. en 1Î84. 

Le Capucin Démafqué; ou le Re igieux dans Con natu-
rel , p~r la confdlion d'un Frere de !'Ordre. Cologne, 
1697 ou 1714. in-12. Vend.~ liv. chez M. Pontchartrain. 
en 1747. . 
. Les Capucins fans Barbe ; Hifioire Nlturelle. 176,. 
- _La Capucinade ;. Hifioire fans vraife~1b!ance. in-12. 
Vend. ces 2 Hiftoiresenfemble, 6 liv,chez M. de Montr,-
don, en 1778. . . 

Ces deux l:lrochutes n'ont de mérite que lwr titre, 

Caquets del'Acouchie. Voy. ci-ap!s: Recueil des, &c. 
Caraéleres des Médecins. Paris, aux dépens de la Com-

pagnie, 1760. in-8. Vend. 12 li\•. 5 C en mar. bl. marqué 
rare , che~ M. Fillzeul. en 1779. • 

Caraéleres de la Famille Royale. des Minifires, &. des 
principales perfounes de la Cour. Ville-Franche, 1702. 
in-1 2. Ve.ad. 9 liv. 2 f. chez M. l' Abbé Sépher, en 1786. 

~ou,·eaux Caraéteres de la Famille H.oyale, des Minif-
tres d'Etat &. des. principales perfonnes de la Cour de 
France.. Ville-Frandie , 1703. in-12. 1 2-à-1 l li,,. comme 

. ~(.'Z M. le Sage, chez M. le Comte de H,yrn_, chez M •.••• 
i. !'Hôtel de Bullion, en 1785 , & aux Au~uftms, en 1778. 

Caraéteres Drematiques , ou Porrraits divers du Théatre 
An&lois. Landret, 1770. in-8. Vend. 20 lil-. ~n mar. r. fii. 
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'coloriées, èl:iez M. le Duc de la· Vallitre, en 1784, ~ ~ 
peu près de mème à l'Hôtel de Bullion , en 1786. 

Caritée , 011 la Cyprienne Amou-reufe. V. CASENEUVE, 
tome 1 , page 245. 

Carte def Mare Egeo. V. BARTH0L0ME0 , t. l , p. 96~ . 
. Cartels, Mafcarades, Tournois, &c. depuis le 15 e 1iecle~ 

2_porte-feu1lles in-+ Vend. 12 liv. chez M. le Duc de la 
Valliere, en 1784 · · 

Cartes particulieres des Levées de la Loire , depuis Or­
léans jufqu'au Port de Sorges; deffinées & lavées. gr. in-fol. 
Vend. 90 liv. chez M. Trudaine. en 1777. : 

Cartes des Canaux d'Orléans, de Briare & · de Loing. 
in-fol. gr. pap. Vend. 36 liv. ibidem. 

Carre·s du Cours de la Riviere d'Allier, depui•s Vichy 
jufqu'à la Loire ; celles du Cours de la Loire, depuis Saint-. 
Aignan jufqu' au Pont de Cé; deffinées & lavées, in-+ obJ. 
36 liv. ibidem. 

Cartulaire de l' Abbaye de Conque. Manufcrit in-folio. 
Vendu 20 livres chez M. de Caumartin, Evêque de Blois~ 
en 1734 . 

La Calîcte Ouverte de l'iUuftre Criole ; ou les Amours 
de Madame de Maintenon. Ville-Franche, 1690. in- 12. 

V end. 39 Iiv. 19 f. chez M. Danga,·d, en 1 789; mais ordi-
nairemi:nt 8-à-121iv. · · 

li y a eu trois édi1ions de ce Livre conCécutivement ac d'une annéa 
à l'aune, même lieu ac même format; elles ont toutes à-peu-près le 
même prix, 8-à-, :2 liv. · 

Catalogue des Livres manufcrits 5t imprimés de Ie Biblio-
thequc du Roi. Voy. SALLIER , tome Il , page 5 3 2. • 

Catalogue alphabétique des Villes , Bourgs , Hameaux, 
&c. de la_Picardie, Arwis & Pays reconquis. 1761. in-+ 
manûfcrit. Vend. 1 39 I. 19 f. chez M. le Duc de 'Chaulnes, 
en 1770. 

Catalogus Bibliothecae Harleianre. Londini, Osborne.· 
1743. 5 ,·ol. in -8. Vend. 47 livres chez M. de Marlcany, 
en 1779. 

Catalogus impre<îorum Librorum Bibliothecœ Bodleia­
nae, in Academia Oxonienfis-. Oxonii, è Theatro Shcld<J.4 

niano, 1738. 2 vol. in-fol. Vend. 28 liv. ibidem. 
R J 
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. : è,at~ogue-des Livret di Cabmet de M. de Bov. VarÏiJ,· 
fmprÎnierie Royale, 174,. in-fol. Vend. 41 liv. en mar. r. 
chc,z M. de Selle., ~ 3 J liv. ehez M. de Fréfond. 
• Ca·talogus Plantarum , tùm exoticarum iùm d01ne1'iica-. 

. t»tm ,qua,J. in .hortis ha11d procul à Lendtno Gtis in ,·enditio­
~em propagantur. Lond_on , 17 30 . . in-fol. V end. 31 fü·. fig. 
~o.Ior1ées , diez M. le. D11a do la Ya.lüer,, en 1784, & 24- I. 
à l'Hôtel de .Bullron, en 1786. . · 
.. t]atalogus Librorum ra,iffimorum ab Artis Typograplai­
çœ Îl13/~ntqribus , ante annum t ;oo excaR'orum , ordinc. 
alpnabetico, in-8. Vend. 18 livres 19 fols c&a M. l' Abbé 
dz 11.otfzclin •. 
· Catalogue des.Raretés qui fe trauvent à ,•endre au. Café. 
de Chelfea., ,a-8. Vend. 4 liv. 1.6 (. marqué fort rare, chez 
M. l'Abbé '&phe;, en 1786. 
. ·. C3te~-;fmus, ex Oecreto Concilii Tridentini , ad. Paro,.. 
chos ,' juffu Pii V. Pont. Max. editus. Roma, in lEdibus 
f ~liJ\o!J)al)Î, apud P aulu1n Manutium, 1 j66. i11-fol. 

,&ni, édition, dont les e:umplaires (0111 rccllerchés & pe1r eom­
lnuns. 1 ~ -à-20 liv. 

: :C~the~umenorum Lièer juxtà Ritum Curiœ l\o.manae ~ 
Morefque Patriarchales Venetiarum. Venetiis , Gregoriu• 

. "6, Grf!gPri.i, , 15 :20. in-+ E~emplaire imp~imé fur ve!in; 
vendu 40 hv. chez M .•.•• à I Hôtel de Bulhon., en 1785 •. 
. · Le Catéchifme des 'Courtifans • ou les Queftions de la 
Co.llr 8t autres Galanteries. Cologne, r68o. in-1 !l. Vend~ 
7 liv. I 5 f. ibidem. · . · 
.. JI Cavalier Flortir, la Hiftoria dove a ragiona de i valo­
rofi &. gran· Gefti & Amori del Cavalier Fiortir .. ln Ven~ 
t~, .Tramenino» l\65. in-8. 6-à-9 fü,. • · 
' Celdiina • Tragi-Comedia de Califto & Meiibea, in 
profa l nuovamenre tradotta do lingua Caftigliana in Ira~ 
Jiano idio!lla. ( ln V enetia) Nicolini de Sabio , 1 S 3 5. in-8. 
_con figure. 4-à-6 liv. , . 

Céleftine , en laque_Ue eft traité des Déceptions des Ser­
'vitetirs envers leur& Maîtres, & des Macq. em•ers les Amoµ­
~u~; tran.llaté d'italien en françoi~. Pam, Cou{leau, pour 
.Galliot Dupré • 1527. in- 8. fig. Vend. 7 livres 4 fols chca 
M. le Duc de la Y alliere > en 1784. & 12 Iiv. à l'Hôtcl 
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clc B~lh~-, clJez ~ le Cbe,a:Ijc:r. de J. D. · · · · 
·t·é~iCIOI) d~ iH2·, ~ari~, a été_ vendue 4_liv. 18_f. cl\e_z M. Btrr0n_ .. 

OIi l7DC?• ' • -- . 

Le Centre de- 1:Amour découvert fous divers emblêmes 
galants~ facét_ieux. A Paris, chez Cupidon. in-4. fig. Vend. 
!12 liv. chez M ••••• à l'Hôtél' de 'Bufüon , Crn 1 ~ , & 18 1. 
cltezM;.fiQ,,;t,,e.n1743. · • · · · 
' Cérémoni~s &. ÇoµtuQ1C$ Religieure, de tous les Pe_uel~~ 
du Monde , reprefent~es par des figures gta_v~e.s. en ~~rll~:-
49'-"!e_ pa~ B.;i:1J.~d, {> 1car~., avec des Expl1_cauons hdto,rr­
Clues & des Di{fcl'tat.~ons curieu(es. Amfierdam., Bema,·d~ 
1723 & ami. fuiv. 9 vof. in-fol. : . _ ' 
_ ~µp~r~i~ip9s,ancienn,e~ ~ mo4ernes, Pr~jugés_ vulg_ai~es­
qur, o~t m?u,t It;s,_ ~euplp~ à des ufages ~ à a,e~ l?ratiqu~, 
çon~ra1res a la l\eijg~9.n.,_ ~c. Amficrdil~, 1733 &. 173.6. 
2 vol. iu-fol. fig. . · ·.. ' . · • · 

Ce_c~e. éJi1io11 ell. en g~éral la.plus, efijmée t,fcelle qu~on préfere, 
par rapport aux e.llarnpesdont elle eO: omec:Vend. 1439 hv. ( fapert>e 
exemplaire 'en gr."paprer, mar. r.) chez M~ lfl'Duc de:Ja Valliere, en-
17'4; &: ~300 liv. a !'.Hôtel d.e Bullion,-en 1786; mais ordinairement 
900-à-10001iv. comme !=hez M. de Gaigr.at, M. âela Leu. M. I.e Ma~ 
rié,, pareils exemplaires) c"dl.,-à-dire, 1011s les 11 vol en gr. pap. m. r. 

La pompeu)e ~ magnifique CérJ11,1onie d.u Sa_cre · de; 
Louis ;tv.·fatt à~h!=~ms·, !e7J1,1~n 1~5~. Paris, M.irtin~ 
165 ~: zn-fol. fig. Vend. 7 ln·. 4 fols chez M. le Duc de Z<i: 
Y alliere • Cl?,. 1784. · 
· L~ Clj~m\lrt de~ Cam.ptes ~'Innocen\ )Çl. D.i~logue cntr~- -
S. Pic~re ~ fie E'àpq., à la Potte du J;>~r~d~s. - lJttrigues de. 
la Cou~ ~ Ror.ncf ,. ô_g ~dée du Concla,•~ de 168~. Ro~e ~ 
1689_. zn- 1 2. V er,L4. Ir,,, 4 f. chez M. Pi.cart , en 1780. · 
· Lè Chancre; ou C~uvre-Sein Fém.ir;iin. f ÔY,. °'f-9LM.A,N t 
to;ne n, p.~ge 4~6,- · 

Chanfon Nquv~II~, çoQter.ian,t Ta form_e & maniere do. 
dire l.a Me[e 1 (qr le chaut de bari-hari l' Arne: ha.ri Bou ri:. 
qyet; e~ ryme frapço\fe. ~mpr. en 1562. - Qde hyfio­
r,ale de la Bataille de St. Gilles. Lyon, .1563. - La Ruin~ 
si~ l:i gr:lndv Cité 4 d-u ];\egne ty~a.n~iquc de la g,r~nde Pai~­
J~rqe, ~abylonnie~_n;, compofée :11 ry111e fr~nçoif~ par,L,ou!~ 
fa.Ierce~-~mpr. en .1 j(>J.-~ Ep1treqµ~ l~ P~oP,beteJcrem1c 
ënvo-ya a ceulxqu1 eto1ent menés c~ptifs e!' Ba_bylon ;~rad.. 
;n fymc trançoxfe. G,ene,·!=, 1·562_. - Palm9d1cs de P1err~ . - . . -- . . . . . I\ .. - ... 
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Ronfard fur les Miferes de ce Téms, adretîées à' TLéo9ors 
de Beze; ·en ryme françoife. lmpr. en I 663, - Le Blafon du _. 
Patelet; compofé en ryme franço,fe. lmpr. en 1562. in-8. 

Recueil fingulier &: rare. Vend. 72 livr~ 4 (ois, en 111ar. vert, chez 
M. de Gaiq!:f, en 176<), & J7 liv. 1q r. feulemcnt,-même condition{ 
chez M, l!l ~de la Valliere.,,en 1784. 

Chanfons de Ia"Cour pendant la· minorité de Louis XIV. 
gr. in-4. manufcrit. Vend. 36 liv. 5 fols chez M. ck Saint• 
Aignan , en I 776. 

Le Chant du Coq François , où font raeportées les Pro-, 
pliéties d'un Hermite allcm11nd , &c. Paris, 1621 .. in- 1 2. 
5-à-6 fü,. . 

Chante-Pleure d'Eau Vive, Cœur componet fait joyeux 
en larmoyant; feu l'œnitentialc irriguum cum focario & 
fcintillantibus focariis , ou le· Fufil de Pœnitencc avec fes-
Allumettes. Paris, 15 37. in-8.' _ · 
· Livre fingulier & rare. Vendu 12 t. chez M. I' Abbé Se'pher .. e~ 1786. 

Ce Livre exijle auffi in-+ .. mime lieu & mime date. La valeur en 
efl à p,:u-près la meme, quand l'exemplaire fa trouve conf ervé .. CIi , 
qui ejl rare. · . 
· Le Chapelet 1de Vertus. in-4 .. goth. fans date , réclames,. 
chiffres, &c. finit ainfi: Ci finit le Roman de Prudence. 
impr. à Paris, par Caillau. Vend. 4 I. 4 f. chez M. l' Abbé 
Sépher, en 1786. 

Charmes & CaraB:eres de Sorcellerie de H ..... V •.•• 
trouvés en la maifori de Miron, fon Médecin. Paris, 1589-
a,·ec les deux figures. - Hiftoire véritable de la plus fainte 
partie de la V 1e de Henry de Valois. - Les Prophéties 
mer\'ei!Ieufes, &c. in-8. Vend. 72 liv. marqué très-rare, 
chez M. l'Abbé Sepher. · . . 

Chartres & titres des Habitans de Tonnerre , &c. Auxerre~ 
1630. in-12. Vend. 10 fü,. chez M. de Fontette. 
· Chartularium Abbatiae Cluniacentis. Manufcrit fur velin, 
in-4; Vend. 75 1. chez M. de Caumartin, Evêque de Blois, 
~1n+ . -
· La Cha[e au Loup de M. le Dauphin , ou la Rencontre 
du · Comte du Roure dans les plaines d' Anet. Coloit1e , 
Marteau, 1695. in-1~. Vend. 6 liv. 19 fols chez M. • à 
n-Iôtel de Bullion, en 1785. . 

Le Château d'Amours, & le Châtèau de Labour. Yoye'{ 
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GRINGORE , tome I • page 5 3'1. . · 

La Châtdaine du Vergier. Livre d'Amoars du Chevalier 
k de fa Dame Ch:itelaine du Vergier; comprenant l'Jtat de 
lenr Amour&. comment elle fut c,~ntinuée jufques à la mort; 
Paris, rue Neu,•e Noftre-Damé, à l'enfeigne Saint Jean­
Baptifte. in-18. Vend. 5 2 liv. en mar. viol. fig. chez M. le 
Duc de la Valliere, en 1784. · . 

D'un nouveau Chef qu1, au temps des Empereurs, &'é-
1 Je,•a à B.om.e ; Livre contenant comment, & par quels 

··moyens s'efi élevée la Papauté; la décadence d'icelle, fes 
meneillcufes pratiques, &c. Geneve, à l'Epée, 1543. 
in-8. Vend .. 9 ÎÎ\•. chez M. le Duc de la Yalliere,, en 1761. 

La Chem1fe Sanglante de Henry le Grand. 1615. zn-8. 
V end. 22 fü,. en mar. r. chez M. le Marié; mais ordinaire-
ment 8-à-10 liv. · · 

Chérif-Coran. Li,•re Saint , qui eft la Bible, ou I' Alcoran 
des Turcs; en Arabe__. Manuicr1t de la plus grande beauté, 
fur papier de foie, orné de·,·ignettes & de cartouches peint,; 
en or autour des pages , in-folio. Vend. 312 livres chez 
M. de Gaignat, en 1769, & 300 liv.cbez M. le Duc de la 
Yallierc, en 1784. 

Le Chevalier aus Dames de grant léaultez & prudence; 
9ui pour _les garder.de tout Btafmes, fait grant proue~~ & 
grant vaillance. Metz, Gafpart Hochfeder, 15 16. zn-8. 
goth. Vend. 36 liv. en mar. r. chez M. Picart, en 1780; 
mais ordinaitement 12-à-'1 S liv. comme chez M. Davoufl. 
en 1772, chez. M. le Duc de la Valliere,, en 1784, chez 
M ...... à !'Hôtel de Bullion, en 1785. 
- Le Che\•alier de la Tour. Voyel TOUR , page T t 6. 

L: Chevali::r Délibéré. Y.OLIVIER Dl<. LA MARCHE, 
tome II , page 3 1 2. 

Le Che"alier François, 16o6. in-16. Vend. 5 livre.,, en 
mar. vert, chez M de Préfond, en 1757. 

Le Chevalier Genin. Voyt'?i èi-aprés : Roman. { Petit 
Roman.) . 

Le Chevalier fans Reproche. Yoye~ ENNETIERES, 
tome I, page -410. 

Le petit Chien de I'Evangjle, alboyant contre les erreurs 
de Luther & Calvin, Marfeille, 167S. in-12. ~-~-4 Iiv • 

• 
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De Chirurgia ScriptoreJ optimi vcteres &: t:ec_e~_Î01Cft 

';riguri, 155s. in-fol. 1s-à-18 liv.,. 
Choix de nouveaux Opufcules Cnr toutes- fortes d~ fuje~ 

intére{lànts l'i arnufants, par une Soçiété Danoife. Copen~ 
bague, Philibert, 1771. 2 vol in-8. Vend. 19 liv. à l'Hôte~ 
de Bullion , en 178,6. , 

Chorus Poetarum Cfafficorum. Lugduni, 1616. in-4: 
Ce volume renferme tous les m4mes. P.Jêtes Latins que le. Corpus 

PfJetaru_m ; mais ils y font cotrig~s, i;e qµi eu d,i,minue ia valeuf, 
8-à-10 hv. · 

La. Chriftiad= qui dépei~t fa Vie & les F1its admirJbîes 
<le Jefus-Chrifi, vrai Dieu ~ Homme, -Fils du Pt>re Eternel; 
& Sauveui: du Monde. ( En ! ~ Li,r~s, & ve.rs alexandrins. J 
in-4 Manufcrit fur ·papier; v.e_nqu 14 !Îv. chez M. le Du~ 
de l'a Valliere, en 1784. , , 

Cbroi;;ica, Chronic:uum , aQrégée l'i mire en figures & 
rondeaux. Par:s, Fr. Regnault,, ( 1 532.) in'.4· goth. Ven~ 
11 fa. 10 f. ibidem .. 

Chronica qure dicitur : Fafcicnlns Temporum. Voy~ 
RotEWINCH, tome Il , paie 4?8. 

Les grandes Chroniques de· Bretagne, depuis le Roj 
~rutus qui la appel.la Bretai~ne. juCqu au tems d~ Ca_dva.:. 
ladrus, derr1icr Roi Breton. Caën , Michel Augier. in~(9~ 
gotb. Ven.d.191. en mar. ,;. c~ez M. l_e Duc de la Valliere, 
çn 1784. · 
· La Cbronique de Cleriadas, 61s :,i~ Comte q'Efiure, tiç. 
pe Méli3diçe, fille au R?i d'Angleterre. Paris, lç Noir 1t 

1 S 14. in-4. goth. 7-à-9 hv. · 
li y a plulieus édi1ions de ce Ro111an , foit ile Paris, fcit de Ly.on ~ 

to.ute~ de form .. t in 4. & le prix en elJ: à,-peu-ptO::s,c même. 

Chronique de la ~oble Cité de LiJgc_, c9mrnençant A l:t 
cleftr1,1étion de Troye. inis ~n .lnl'\l-Î_er~ & . co~ligJ à. iFa11de 
diligence hors de 'pl~fieur& ~ncic;~~ Li\'res_; pu~~ e:fcrip~ 
pomme icy_ dedans trouyere~ avec la pomaitur~ de leurs 
Armes & Blalfous, l'an 1 s96. in-fol. 

Manufcrit for papier, du 17,e· freclc:.a av!=C les Bfarpns eqlu111inés. 
Vend. 19 liv. t:!1ez M. *t* a l'Hatel de .isuliion, en 178~. 

Chronique~~ l'eicellept Roy flqrimon,l , fils-du ~Qblè­
Ma~-1gnas, Duc_ d'Albanie, en )a'luell~ eft çontenu co,~:' 

, 
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JDeftt, eri fa vie. mit à fin plnfuturs A,umtares:, & c~nt. 
pour l'Amour de la Damoifel:le. de_ l'UL: · Célée ~ par trois. 
.ans mena une vie fi douloureufe qu'il fot appellé pauvre 
pmiu. LyOJt • 01 . .Arnou.ll'ff,,. 1 5 H · in-+ gothiq. Ve"'d. 
10 liv. lb f. chez M. le Duc de la Valliere, en 1784. _ 

Ci commenœlesChroniques de France. infolio. 
Superbe Maoufcrit, (ur velin, de fa Jin <Ju 14e fiecle , écrit für 

deux· coloRAes, ·avec les fommairet dos, chapîtres en rouge, &: des 
tourneures peintes en or & e• couleurs. Il efi enricl\i d'arabefquea 
& de 81 miniatures très-belI.e. &. &!rt _grandes;. V end. fo, liv. ibidem. 

' Chroniques de France , appellées Chroniques do Saint: 
Denys, depuis les Troyens jufques à la mo.rt de Ch~,Ios VII. 
Paris , P af9uie,· 8anhom111i1., 1471$. 3 vol. in-fol; gotlt. 

Premiere édition très-rare, & fort recherchée par les curieux. Vend. 
3.00 liv. en mat, r. ii;idem. 

Les même& Chroniques de France, dites les Chroniques 
de St. Denys. Paris, Vera,d,. 1493. 3 vol. in-foL 

On fait auffi quelque cas de cette écfoion, 'JUoiqn'elle foit moins Nra 
quë la précédente, parce q_u•eihafl mi,t.tX ei;técutée. Vend. 220 liv, ~ 
172'j; 2p liv. chez M. le Çomre de lJoy.m. en 1738; 72 livres feuJe,. 
111cm chez M. du F'ax,· che:t M. te l)uc de la Valliere, en 1784-; &: 
246 liv. chez M. ***à l'Hô1el de Bul!ion, en 178,. 

Les grandes Chroniques de France, dites les Chroniques 
de St. Denys, depuis l'origine -des François jufqu'au ·cou­
ronnement du Roi Charles VI. 

Manufcrit fur velin, avec 1111ni•tures, in-fa!. grand papier. Vend, 
114 liv. ~ f. &R mar. P, ohez M. deGaignat, en 1769. 

Les mêmes Chroniques de France, dites: les Chronique~ 
de St. Denys; continuées jufqu'cn 1514 l'ads I Eufl"ce·,. 
J 514 3 vol. in-fol. · 

Eàitioà aflëz re~f:crchée parcci qu'11ile ~~ pl.us ami,le.- ?end, 78 fü•. 
chez M. ck Mey'{UU. en 1779,_& f2 1. a I Hotel de Bulhon, ~11 178i •. 

lly ade cette idition, des exemplaires imprimisfur velin. qui 
font rares & precieux. Vend. 680 liv. chez. M. de Gaignat I en 1769. 
86o liv. che'{ M. le D#JC de h Valliere, tll 1784-

La Chronique de Genes & de Milan, avec la totale Def­
.çription de4toute l'lt:.ilie, Paris, E.u/1ache de Brie-, , 507. 
in-8. goth. Vend. 101. 10 f. chez .M. fe Ouc de la Valliere. 
en 1784. . 

Les Chronique$ admiJ:abiei d11- pitifiànt Roi Garg;intua; 
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enfemble com,ne il eut à fe~me la fille du Ror de Utopie,. 
&c. in-8. goth. Vena. 7 liv •. 17 fols chez M. Mtzrlr.any. en 
1779· 
, Chronicon Gotwinfe. Yoyt.{ GOOEFRIDUS, tome 1, 

page 5.u. •. 
Chronique de Judas Machabaus. Yoy. SAINT-GELAIS, 

tbme II-, page 5 26. - -
Les Chroniques du Très-Chrétien Roy Louis Xl, autre­

ment dites : La Chronique fcandaleufe , depuis 1460, juf- · 
qu'en 1483, 3ttribuée à Jean de Troyes, Greffier de l'fül­
tel de Ville de Paris, ou, felon d'autres, à Denys HelTelin , 
qui a été depuis Prèvôt des Marchands de Paris. in-folio• 
goth. Vend. 1 1 liv. chez M. le Duc de la Yalliere, & 9 liv. · 
chez M. de la Leu. 

La Chronique & Hiftoire finguliere du Chevalier Ma­
brian ; lequel par fes prouefTes fut Roi de Hiérufa!em; 
( réduite du vieil langage au bon vulgaire français, par 
Guy Bonnay & Jehan le Cueur, Seigneur de Nailly.) Pa­
ris, Jaci,Jues Nyverd • l S30, in-fol. goth. avee fig. Vend. 
19 liv. 15 fols, en mar. r. chez M. le Duc de la Valliere# 
en 1784-

Les Chroniques de Normandie. Manufcrit de l'an 146o, 
QU environ. infolio. Vendu 3 2 livres , en mar. rouge , chez 
M. du Fay. 

Chroniques des Rois de France. Paris, 1491. in-4. Vend. 
7 liv. 1 S f. en mar. rouge, chez M. le Duc de la Yalliere# 
en 1784 . 
• JI y a plufieurs éditions de ces Chroniques; mais e}les font toutes 

peu recherchéc:s & de peu de prix. · 

Chronique de Tournay , ou Hiftoire de Buftalus., Achi­
fer, Blanchardin, Gloriand, Philips, Nervus & Tournus. 
~ vol. in-folio. . 

Mauufcrit fur papier. du 1 ~e fiecle, à longues lignes , & décoré de 
figures grotefques; les fommaires y font en rouge, &: les tourneures 
pcimes en vermillon. Vendu, quoiqu'impàrfaft, go fiv. chez M. fe 
Duc de la Valliere • en 1784-

La Chronique de Turpin, Archevêque de 1'heims, l'un 
des Pairs de France , contenant les prouellès & faits d'armes 
advenus en f~>n temps. ( Tr~d. du latin par Robert Gaguin.) 
Paris,Ckaudiere.1527. in-4- Ve~d. 37 liv. en 1nar. r-.chc:z 
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lè Duc de la Yallic:re. en 1784, &. 80 livreg ·à l'Hôtel de 
Bullion, en 1786; mai:i ordinairement 20-à-2 5 liv. 
• La réimpreffion de Lyon, en 1 "J83 , de format in-8. & en le:tres ron• 
des, ell moins 1are; mais elle efi plus d'ufage. & on en fait alrez · d1 
cas. g-12 liv. . 

Chronologie des Rois de France, &. GJnéalogie des cinq 
Branches de la Maifon de Bourbon; ou 'f ahleau chronolo­
gique des Guerres de France, depuis l'établiOèment de la 
Monarchie jufqu'en 1736; contenant les motifs des Décla­
rations de Guerre , l.:s noms des chefs Commandans; les , 
événemens des Batail.les & des Sieges, les Traités de Paix 
&. d' Alliance~ &c. . · 

Ouvrage ditlr,bué par colonnes, Be dont chacun des articles eJl 
féparé & orné d'un titre en cartouche , deffiné avec le plus grand 
foin. Kanufcrit avec plans lavés, relié en mar. hl. doublé de tabis; 
Yendu-,0-Iiv. chez M. Lalkmand de Bez~~ en 1774. 

Churlandifches-Lettichcs Bibel. Konisberg, 1739. in-8. 
Vend. 17 liv. chez M. Turgot. en 1782. · 

. Cburlandifches-Lettifches band-Buch. Konisberg, 17s+ 
in-8. Vend. 14liv. ibidem. 

Le Ciel Réformé. EOài de Traduaion de la Beftia Triom.;. 
phante. Vend. 6 liv. chez M. Filheul; mais ordinairement 
3-à-4liv. · • 

.La Cicceide Legitima; in quefta te~a impreffione ac­
crefciuta.1in- 12. Vend • .30 Jiv. 3 f. en mar. cit. chez M. d, 
Boi{[et. en 1777. 

ëlaviculae Salomonis. Manufcrit fur papier, in-folio de 
140 pages. Vendu 1 ~ fü·. chez M. l' Abbé Sepher, en 1786. 

CJementis XI. Homilia: in Evangelia. l\omae Salviani, 
1722. in-fol. Vend. 20 liv. ~ ( chez M. de Selle, en 1761. 

CJeri Turonenfis Hymni duo ad Henricum IV. Auguft,. 
Turonum, 1590. in-+ avec la Traduaion ,-vend. 54 liv. 
marquè très-rare, chez M. l'Abbé Sépher, en 17~. 

Le Cochon Mitré; Dialogue. 1689- in-16. 
Mat1uf<:rit fur velin, du ,Se fiecle, à longues lignc!s, lettres rondes, 

orné d'un deftin fait à la, pi11me; vend, s+ liv. chez M ••••• à l'H&tel 
de Bullion , en 178i• · . 

Le Cocbon Mitré; Dialogue. 1689. in- 12. V end. 16 liv. 
-.9 f. ibidem. · . · 

Codi Colbert , ou Mémoires ~ Projeta fur toutes lei 



1.t7o .. d l'AJ · .,., · C O.I . fol -r • V d parties e · ummntrat1'ln. 3 vd . zn- • manu1crrt. · en a 
50 liv.chez M. de Mey:1ieu. -

Code Voiturin; concernant les F on8:ions, Droits & PrÏ­
viléges des MeOàgers Royaux & autres Voituriers public:i; • 
. P.:aris, 17-tS. 2 tom. en I vol. in-4 1 5 -à-18 liv. 

Code,,_ pervetuftus & bon/!: notae. Manufcrip. in membra­
nis & currente faeculo XIII , charatlere grandiori exaratus; 
·in quo continetur Pfaherium Da\1idis, !atinè, cum figuris 
auro ~ coloribus depifiis. in-folio. Vend. 50 liv. en mar. r. 
chez M. de Gaignat . 

. Codiciles de Louis XIII. V.Louis ~III, tom. H, p. 158. 
Cogirationum novarum de primo & fecundo Aëlamo , 

.ïive de Ratione falutis per illum amiOre, per hune recupe­
•ratae -CollJpendium. Amfielodami , apud lrenœum.,,Ajpi­
dium, 1700. in-8. Vend. 6 liv. en maroquin roug~, ëhez 

.M. de ·Gaignat. 
Colleaion amufante de différentes vues & modes d'Ha­

. J,its en général, & de Turquiœ en particulier, en 3 1 feuilles 
coloriées, in-fol. Vend. 48 liv. chez M: le Duc de la V al­
-liere.,·en 178,;. · 

. Colleél:io Bnlfarum SS. Bafilicae Va:ic:inœ , à S. Leone ad 
Benedittum :XIV. cum noti!. Accedit DiOèrtatio de Abbatia 
S. Sah·atorisad Montem MageUœ. Rom~ ,Salvioni, 1747-
1752. 3 vol. infol. Vend. 58 liv. 10 f. en--mar. rouge, chez 
M. de Selle, en 1761. 

Colleél:io ·Evangeliorum. Manufcrit in-4 , fur velin , écrit 
vers l'an 1 1 oo. A la tête fe trouve la Préface: !Exultet jam 
Àngelica·rurba, &c. notée. On y voit de belles lettres ini­
tiales, & des miniatures aux principalc;;sFètes. Vendu 5001. 
;chez M.-de Soubife, en 1789. 
. CoUes:J:io Orationum ad Patre'i Concilii Tridentipi haoi­

tarum ;•rypis originalibus Coœvis & Gentilibus primùm 
excufarum, annis 1562 & 1563; cum Indice orationum 

. aiioruRl<!ue Traétatuum hoc vQlumine contentorum. Pari• 
Îlis , mutà curà , ftu<lio · fomptuque comparata. in-4. Vend. 
15 liv. 19 C. chez M. le Duc dela Valliere, en 1784. 

Colleaio ,•ariorum Opufculorùm :mtiquorum; fcilicet: 
B. Hieronvmi Liber de viris illuftribus, necnon de E<lèntia 
Divinitati.i. -Thomœ de Aquino fumlllQ de Articulis Fi-



_ -en ~ 
· ,Jei & ~cleÎtlle Sacramentis. - S. Augofiin i Liber de Animas 
~uanticar,e, necnon Soliloqui~r~m L:b_ri duo. - .SP.eculu1n 
1Peccator1s. -Thomae·Canomcr Mou1s S. Agneus m Tra--, 
jeélo Libri IV. de lmitatione Chrifti. - J ndteorum Errores 
ex Talmu:i extraai. - PrQÎ>ationes no11i Teftamenti , ex 
""êteri Teftameuto. - Procdlùs .J 11diciatius qui dicitur 
-Mafcaron, contra Genus Hü1tianum. - Ars Moriendi. 
·-Dpnatus Allegoricns. Haec omnia firnul impretlà & edita 
abtue ullà loci&. Imprelloris nomine ,circà annùm 1470. 
in, lio. 

ecue;J rare,&: efiimé. Vendu 61 liv. en mar. viel. chez M. de Gai­
gnaz ~ en 176cj. 

CoHeélioh des Poètes latins , impr. à Amfterdam , chez 
GuilL Jan/Ton# depuis; ~619 jufqu'en 162~. 19 ,·ol. in-18. 
Vend. 37 Iiv. 19 f. rehes 'aux armes de M. de Thou, chez 

•.M. d' .Agueffeau # en 178-5. 
Colleaion de 95 Pomaits de perfQJ1nes illuftres qui fc 

'font rendues-célebres dans les Provinces.,Unies des P:1ys­
·Bas pendant ce .ficcle, ·&. les deux :pré~Jdens ; _gravés par 
-Jacob Houbr~ken. Amfterdam, 176.1. u_z-4. grand paprer. 
Vend. 1 5 o liv. avec ilne Table expltcatrve de chacun des 
Portraits, de la main de :M. Mariette, à l'Hôtel de Bullion, 
-en 1789. · • · 

Colleélion of Voyages and Travel~. London , Churchil, 
· 1704 4 vol. in-fol. fig. Vend. 80 fü,. chez M. Burette# & 
69 liv. chez M. le Marié. 

Collettiones Ptregrinationum , cum figuris Fratrum de 
·Bry. Yoye.t BRY, tome I, page 209. 

Colleélion des Ouvrages imprimés par ordre de "Mgr. 
Co~lt': d'Artois , · 6-4 \'OÎ. ~erit in-1 ?· Exemplaire fur papier 

-ord,narre, vend. br. 240 liv. chez M. Dangard # en 1789. 
. Colloques·Chrétiens de trois perfonnes. A lçavoir: entre 
ung Apprins de Dieu , ung Aapprins de la Bible, &. ung 
AJ>J>rÎns de Sophiîterie. l548. in-8. Vend. 10 fiv. 5 f. ch!'z 

· M. Picart # en 1780. 
Le grand Combat des·Ratz & des 'GrenouiIJes , en (ornte 

de dialogue. Paris, 1540. Avec la figure' repréfentant la 
guerre des Rats & des fouris. Petit livret 'de f ept feuillets. 

, Vendu 8 ~- 1 9 f. mar4ué r,are , chez M. ·Filheul, en 1779~ 
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Comédie du Pape Malade. P'oy~ NAOGEORGUS, 

tome Il, page 28 5. 
_ Comédie de Seigne Peyre & Seigne Joan. Lyon , par 

Benoi[l Rigallti • 1580. in-8. Vend. 18 Iîv. en mar •. rouge, 
chez &t. le Duc de la Valliere. en 1784. · . 

· Les Commandemens de Dieu & du Diable. Pa_tis, in-4-
goth. Vend. 27 I. chez M. de Colbert; mais ordinairement 
10-à-15 !. comme chez M. le Comte de Hoym, M. le Duc 

. de .la Valliei-e. 
Commémoration &: AvertiR'ement de la Mort d'Anne de · 

. Bretagne~ en profe &: en vers. Manufcrit fur ,•clin, exécuté 
en lc:ttrcs gothiqµes, avec des miniatures. Vendu 67 liv. 
en mar. hl. chez M. Pican. en 1780, &: 58 liv. 29 f. chez 

. M.*"* à !'Hôtel de Bullion, en 1785. · 
Commentaires de l'Etat de la Religion & RépubliÎue 

fous les Rois Henry &. François feconds , &. Charles X. 
. Voy. PLACE, ( Pie"e DE LA )'tome ll , _page 486. 

Commentaire fur les Pfeaumes de Oav1d; avec le texte. 
Manufcrit fur velin, en 2 colonnes, dckoré de lettres nia­
jufcules &. rubriques en or &. en couleurs, ; vol. in-folio. 
Vend. 72 lit•. chez M. Pican, en 1780. . 

Les Commentaires de Jules Céfor; tranffatéii en fa ,•îlle 
de l'lfle, l'an 1474. in-fol. Manufcrit fur velin, de 334 

. feuillets , orné .de grandes miniatures. ' · . 
Cette traduB:ion, qui comprend dix livres, fut préfentée à Louis 

XIV, en 1680, qui en difpoCa, I n11!me année, en faveur de S. Anroine 
Lâifné1 fon porte-Arqucbufe. Vendu iJOi. ch. M. de Saint- .. ignan .. 
en 1170. 

l:omœdiae & Tragœdie aliquot ex no,•o & vetere Tefta­
mcnto defumpt.ae. Bafileae, apud Nicol. Brilinger.11m. 1.540. 
in-12. Vend. 8 liv. 19 f. chez M. de Mey-,ieu,. en 1779. 

La Nobiliffima Anzi-Afiniffima Con1p3gi:iia del~1 Bri.­
gami cella Bafiina. In Venetia, 16,: 1. in-1 2 Vend. 4 I. 14 f. 
chez M. S.zndras • en 1771 , &. ·3 liv. 14 f. chez M. le Duc 
de la Valliere. , . 

· . La fameufe Compagnie de la Lefine , la Contre-Le6nc • 
& le~ Noces d' Ami- Lefine. Paris, 1618. + vol. in 12. V end. 
8 liv. 12 f. chez M. Baron, en 1788. 

CoJl!~ndium Thcologicae Verita1is. Y. DORNIBERG , 
tome I, .pase 387. . 

Cô,nplainte 
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_ . Ço11tplaintc & Cbanfon ~e l;i grapdc Paillarde Bal>ylqn• 
~énne de Rome, fur le Chant cle Pienne, &e. 156 ~- in-8. 
V end. ,a-8 liv •. chez M. Sundras ,: en 1 771 , &. !& J Jiv. 19 f: 
chez M. le. D\lc de la Y alliere, en 17~ . 

·. . Complatnte de · ~- · 1e Cul , contre les lnyent_eurs des 
Vertugallc:s. Paris, Guill .. Jfyverd_. - R.ép~n~e de.J,11. _V~r­
tugalle au Cùl, en forme d mvefüve. Pans , zn-8. goth1q. 
Vend. :24 liv. chez M. le Duc de la Y alliere, en 1784- . 

La Co_!llplainte de Gennes fur la. Mort de Dame Tlier 
maffine Efpinolle , Genevoife ; Da~e lntendio -du Roi. 
-L'Epiraphe earlant par la Bouche de la Défunae: ~ l\~ 
gret que fan lé Roy pour la Mort de fa Dame lntend,10; zn-4-
·.ManufcrÎ't fur velin, du 16c fiecle, enrichi de 3 belles mi­
niatures. Vend. Bo liv. en mar. r. ibidem. • , 
. La Complainte de trois Gentilshommes François , occis 
& morts au Voyage de Carignan. Y.SAGON, t.11 ~P· J2S~ 

Compofition de la Ste Eèrit1.re, tirée de l'Ancien &· d11. 
Nouv. Tefiament; de la Légende de~ Saints & Vies des 
Peres; ~ des Dialogues de St. ~regoire. Très-g~s in-8. 
Manufurit du 1 +c fiecle , fur velm , avec ·une numaturc 'à 
chaque J)age. Venda 39 I. chezM.d'.A$ue/feau, en 178f. 

Cy eft le Compoli & Kalendrier des 'Bergicrs ; l' Arbr., 
cles Vices, l'Arhre des Vertus, & la Tour de Sapiem:• 
1igurée ; la Phyfique & Régime de Santé defdlis Bergiers , 
leur Aûrologie & PhyGonomi_e , avec les fipres. 1497 • 
. in-fol. s-à-6 liv. de toutes les éditions indiff'erémment. 

Compoft & Kalendrier des B:rgiercs. Paris, 1499. in-fol. 
goth. tres-rare. Vend. 30 liv. chez M. tÛ SoiJbifo, en. J 789. . 

Les Comptes du .Monde Avantureux. Y oy~ Monde. " 
La Comtclf'e de Camdale, par B. D. L. Paris, 1672. 

ÛZ•l'l. Vend. 6 liv. chez Madame la ComteR'é tk Yerrue. 
Le ConfelJèur lnfidele; ou: Pré\·aricatiori du Perc de la 

Chaize , C~nfefîc:ur du Roi, au préjudice des droits &. dce 
intérdts de S1 Majefté. in-8. Vend. 8 liv. 1 f. e~ mar. roup, 
~hez M. le Duc de la Y alliere. . 

La Confeffion RéciP.roque ; 011 : Dialope du Temps 
entre Louis XIV & le Pere de la Chaize fon Confetl'eur. _ 
V c:nd. 34- liv. chez M. le S:igc., & 1 ~ liv. chez M ... ~ à l'Hô-
zcl de Bullion, en 1785. . . . 

Tem. •III. · · S 
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Les Cmfotmitds da Ciré1nonies modernes Pec 1es an• 

ciennes; 'OÙ il eft prouvé , _1)at des aatorités inconteflables; 
,que 1es -Cérémonies de f Egtife Romaine font empruntées 
,-des Pa yens. lm_pr. l'an 1667. in-8. 4-à- f li•. -
- ~a CoJ!juratton de Conchine. Pa:ïs, 1618. in-8. ~~nd~ 

6 th·. 10 f. c:hez M. du Fay, & 1s ltv. chez M. le Mant. 
Les Conqueûes Amoureufcs da grand Alcrandro dans les 

PayJ-.Bas , avec: les Intrigues de fa Cour. ( Par GratieQ de 
Co11rtili.) Cologne, 1684- i~·l!l, 4-à-s_l~•- • 

La Conquct\c de Greco fane par Ph1t1ppe de Madren. 
,IT.oy. PuRINZT mrP1N, tome 11, page 3S8. 

La Conquefte du grami Roy Charlernaigne des Efparg .. 
11cs, 8t 1es·Vail1anccs des douze Pairs de France, &. au.Ri 
ci:lle!i de iier-à-Bras. Lyon , Pîçrre Maréchal & Bern. 
Cizaùff.an , 1 50 1. in 4. goth. ~g. V end. t S liv. chez M. le 
Duc de la ,Y 41iicre, en 1784- -
· L'édition de Pari., fan• dale: celle de R.011e■ , lans date auffi, tou­
scs dofor,nc ûz-4. c,nt à-pcu-prc:,Ja. in61J1e valcµr, i-•-111 liv. COIPOIJ 
ehn Ma4.uni: la Çonncfiè de V,rrue, bL th L41m1guais ~ M. le Duc 
~ la Valliere. 

La Conquefte du très-ptJiCl':int Empire de Trébifonde, 
faite par l\e_gnao.ld de Montaqban. Paris, Jean Trepperel, 
ln t g__och. lJ-à-10 )iv._chez M. le Comte de Laaraguaû tic 
M. c Duc tk-J4· P aUzere. · 
· Confeil privé de Louis le Grand, aA'cmblé pour trouver 
lo moyen ; paJ" d! nouve3ux }mpô~s, de pouvoir continuer 
la guerre. Verfadles , par l Aobe de la Reffource, 1696. 
in-12. Vcnd •. 12 livres chez M ••.•.• à !'Hôtel de Bullion, 

· en 178~- • ·· -
Du/ onfeil du.Ro , des pc:rfonnes defquelles les Roys 

ont. coœ ofc! ~ur C~mfeil , & qui ont entrée , fdan~ & voix 
en rceluy. Manufcm; vendu 26 livres çhez M. Marie.ue·~ 
en 1775. -
_ lia Conf pi ration , Prifon , Jugement ~ Mo~ da One de 

Biron; ertlemble·le Traité de Maringe de Henri IV. avec 
la PeùJcetîc de Florence. 1607. in-8. Vend, 6 liv. 19 fof:s 
chez M. le Duc de la Y a/,liere, en 1784. 
- Ce,nftirudones clariffimi atque excellentiffimi Ordini1 
YeUeris Aurei, e gallico in latinum converfœ, in-4- mar. r. 

Excmpl,,irc imprimé fur vclin. Vcndu.-7:i liv. c:hci Iv!,.ic DLloC th /4 



CON. '7·1 
Pitllk,-e, en 171.t; A: 11 livres 19 Colt feulèmpt., cI1ez M. -T~ot..i 
él1 178:2 

Conftiuuiones Soc~tatis Jcfu. RoDlllll in Rdibus Socie­
tatis. 1559. -- Primum ac Generalc Examen ii1 omnibus, 
qui in Societ. Jefu admi~û petent, proponendum. Romae, 

- in .Edibus Societ. 1s58. - Conftitutiones Societatis Jefu. 
Romàe I in .1Edib. Societ. I 15 8. - Declarationes & anno~ 
tationes in Con!titutiones Societatis Jefu. Roma , in .JEdib. 
Societ. Jefu. 15 59. - Litterœ Apoftoli~, q\libus initi .. 
tuuo , confirmatio & ,•aria privilegia , &c. Sede Apofto• 
lica conceflà continentur.·Roma, in .1Edibu1 Socict. Jefu, 
1 H9• in-8. mar. r. . . 

.Recueil des P,remief'C! éditio11s, ~ès-r~re. Vendu 72 liv. chez M.le 
Duc de /.a Valliere. mass dont le prix ba1ffe tous les 7ours. 

Conftitutiones Examinis Generalis Societ. Jefu. Rome~ 
âpud Yi8orium Helianum • 1 570. in-8. Vend. 5S Iivr ~s., · 
( fupcrbe exempl. en mar. à compart. doub. de mar~ fav. 1.) 
tbide,n; mais moins cher ordinairement; vend. 12 I., 10 f. 
ch~ M. de Gaignat. · 

Confuetudines urbis Tholofe cum Declarationibus ; ac~ 
cedunt Litter~ confirmationibus Alphonfi Comitis Tolo.:. 

·· fani, anni 125, ., & ~egum Philippi ~u~~ci~ & (?~roli VII. 
Codex rnanufcrrptus m membranrs, Imerrs gothrcr& exal,'a­
tus, & figoris èoloribus depiél:is decora:us. · in-fol. Vencl. 
81 liv. cliez M. Picart., en 1780~ . 

Les Contens; Comédie nouvelle. Voy. RAVEL, tom& II, 

page 47c1• 0 . . ' d M r . d I n.:1,1· . Les. ontes rrentaux, ures es amucrtts e a,., ro-
theque du Roi de France, ornés de fi~ur::s en taille-doace. 
La Hays, 1743. 2. vol. in-1 ~- 8-à-9 liv,. · · , 

Les Nouveaux Contes Or1entau:..·. Paris, 1780. 2 to~. eii 
i \fol. i1t-r2. fig. +-à-6 th•. · . 

Nouveaux Contes à Rire & Aventures PJaifantés de oc 
TemP.s; ou : Récréations Françoifes; enrichis de figures 
en taille-douce. Cologne, 1702. in-8. Vend. 15 Iiv. I!:l fols 
ahcz M. Filheul, en 1779 ; mais ordinairement 8,à-1 o liv. 
_ Contes du Monde Adventutcux. Y oy. ci-après z Monde 

Advetitu1·eux. ·· ' 
Le Contre• AR'affin ; ou , Rép.onfo à l' Apologie des J é­

S 2 
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fuites. 16"12. in-8; 11--à-6 livrei, comme chez M. th Sellt • 
M. de Sénicourt ,, &.c. 
· · ·Contredits du Prince des Sots, autrement des Songes 
Creux. Paris, Galliot Dupré,, t 5 30. in--8. Vend. 1 s 1. chez 
M. Tutgot; mais ordinauement 6-à-8 liv. · 

Les Controvcrfcs des Sexes Mafculin & îéminin. Yoy. 
PONT, { Gratien DU) tome Il , pa~e 43,. 

La Obnverfion -de St. Au_gufiin. Comédie, par P. D. V. 
Manufcrit in--4. Vend. 27 lrvres I Col chez M. Filheal,, en 

~'Z?o".P.ia B11Ilae Sententia definiriva Concilii BaGlientis de 
Sanélrffima Conceptione Dei Genitricis Mariae. - Bcati 
Anfelmi Epiftola de San& Conceptionc gloriofae Virginis 
Marie. in-4. goth. 
· .Ces deux retits Traités ne font pas communs. Vendus cufemblo 
s6 liv. chez M. le Duc tk la Vallitre, . 
' Copie d'une Lettre écrite, &. d'une Sueplication faite l 
Henry de Bourbon , Priucc d~ Byart, Roi prétendu de 
Franc:e & de Nanrre; qifcmble les Refponfes que fa eré­
tendue Majefti: a faitaafd. Lettres. 1591. i.n-8. Vend. s liv. 
ibidem. · . 

Corpus J~ris Civilis. Amfiefodami, apud EltwiritU • 
·• 664- 2 vol. in-8. 

Edition fort jolie & fort rechercl1ée. Vend. 103 !iv. 10 f. ( (upcrbe 
eiçempl. en mar. r. doublé de m. lav. reg. l chez M. le Duc de la Val,. 
liere. en 1,84; m_ajs odinairement ~o-à-6ol.comme chez M tk Gai-
8""'. M. le lf.Jane. M. de Markarty. M. Goutt{Zrd. &c. . -

Corpus Juris Civilis, Amftclpdami , Bb,,ev~ 1681. 2 roi. 
in-8. · 

Réimprcffion de !"édition précédente, moins :belle~ ~oins recher-
chée. 18-à.-24. liv. . · · 
·· Corpus Ju_ris Canonièi emendatum 8c notationibus illuf­
tratum. unà cum Gloffis lit Gregorü Xlll juifü odit111n. 
l\omae, 1582. f vol. in-fol. 
' Edition trl:s-efiimée &. peu commune. Vend. ;9 Iiv; 12 Cols chez 
-M. tkSinicoun & :u liv. chez lesJéfüire1 du Col. de Clermont. . 

- Corpus&. Syntagma Co'nfeffionum Fidei qua: in dh·eriis 
Regnis lit Nationib11s; Eccleftarum nomine fuerunt edita 
publicâ9ue authoritate comprobatae. Gene\;•, apud Petruna 
& Ja&obum Chouet,, i612. in-4- Voad. 9 livres 1 fol «:hcz 
M. th Gaignat. , 
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Corpus omnium vetcr11m Poetaram Latinorum. Geneva, 

1627. ,n-4- 9-à-12 liv. . . · . 
Idem Corpus ntcsum Poetarum Latin01'llm, cum eoram• 

clem italicâ ,·crûone. Milar.o, 17:~ 1. :ij toqi .. reliés en I'f 
vol. in-4. Vend. 42 liHes 19 fols cficz M. d'AgutJTeau.~ 
en 178s. 

Les diftïrentsColiumes & Habillements des Turc~, av~ 
quelques unes de leurs Cérémonies., peints à 1a gouache. A, 
Conftadtinople. iz,. 8. · 

Livre tr9-prc!c'ieux, contenant 91 feuillera de papier turc. If ~roft 
noir été compofé vers le& années 16l6-à-166o 1 fous le regne de Sul­
su Morat, ou Amarat IV. qui J cl¼ rcpréfenre à cheval. Ce Recueil 
renferme 73 figures d"hon,mes &: de femmes,.&: plufieun chevaux., 
~vec les e11plica1ion1 en turc &: en français. Il a été vendu 1 ~0 li'h J:f• 
tcliure orientale, chez M.**• à l'H4tcl de Bullion.en 117Ss •. 

Le Coauonnement du Roi François premier~ V.oyage 8t 
Conqliefte de la Duché de Milan, &c. par lo- Moine fana 
Froc:;en venll en p~ofe.Paris, Couuau., 1J19, in.+ gotL. 
Vend. 12 liv. chez M. le Duc tk la Yallier.c~ e._ 1784, k 
13 liv. 19 f. chc:z M ••• à l'Hôtel de Bullion, en 1785. 
. Le Courier Breton, oa Difcours adreOë aa l\01 Louia 
XIII, fur fa mort de Henry leGrand. lmpr. en 16..6 ,& eq­
fwte en 1630. Deux éditions également raret. 

Le Courrier Dévalif{. trad. de l'italien de Ginifaccio 
Spironcini, ( Ferrante l"allacivino.) Ville-franche, 164-f. 
in-12. Vend. 5 liv. en mar. bl. chez Madame la Comtclro da 
Yerrue; mais ordinairement 3-à-4 liv. . 

Le Courtifan .Amoureux; contenant plutieurs propos, lt · 
devis amoureux, inventés de notre temps, & propres à ceux: 
qui aiment chofes récréntÎ\•es. Lyon , Rigaud, I 38~ in- 1:6 ... 
Vend. 6 liv. chez M. Tu7,ot. en 1744-, 
· Coutumes générales des pays & Duché de Bretaignct, 
nouvellement réformées & publiées en la ville de Nantes• 
en la Congr~gation & alJ'emblée des Trois-Etats dud. Pa~~/ 
1111 ,nois li'Oélobre, 1 S 39. ManuCcrit fur velin, in•JW­
Vendu 25 liv. 10 f. chez M. Pi.cari. en 1780. 

Coutumes du Comté & Bajllag~ d' Auxere. Paris, Dal­
lier. 1563. in-4. lmpr. fur vclin. Vend. 36 liv .. 19 f. 8' ~ 
double exemplaire, 36 liv. 3 f. chez M. ile M~u. , 

Les Coutumes générales de la Prévôté k V IÇOnat!, cl4 
S3, . 
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Paris. Paris, Jean Petit, , ~ 13. in-8. Exemplaire- impr. far 
velin ; vend. ~o liv. 19 f. ibidem. ' 

co·utunies du Comte§ 6t Baillage de Tourrain:e. Paris• 
Da/lier, t 5 6 I. iu-4. i mprim. fur v elin. V end. .;9 1 iv. 1 9 C 

•C:.R mar. jaune , ibidem. ' 
Coutumes du Comté & pays de Poitoo. Paris, Da/lier, 

lj~a. in•4, impr. fur velin. Vend. 54 liv. 6 f. ibidem. 
Ceutumes du pays, Comté & Baillage du grand, Perche. 

Paris, Da/lier, in-4. imprim. fur velin. Vend. ï9 liv. 19 L 
.ibidem. 

La Création du Monde, hiftoriée, avecques la Yie & 
Miracles de Notr~-Damc; & la Sainte-Paffion de Notrc­

·_fü:igneurJ~fus-Chri~, avec _p!ufieurs contemplatives (?rai• 
fons de Saintls & Sam8es. Gzllet Couteau, fans date, uz-8. 
goth. figures en llois. Vend. 10 liv. 4 fols. chtz M.Pù:an, 
-en 178o . 
. • Crtation dn Coilege des Notaires & Secrétaires du. Roy 
· k Maifon de Fntnee, priviiege$, dons ofüoys, faiBs far 
les. R.oys de France, ~ iceluy Ço!leige, deeu_is_ 1483 j~fqu en 
J um 1 5 45. Manufer1t for vehn , avec les mmafes penites ea 
or. in-8. Vend. 26 liv. en mar. hl. chez M. de la Leu. 

Cri d'un honnête Hom~ qui fe croit fondé en droit na-
. torcl k di,in à repréf;nter à faLégiffation les motifs de . 
jaft~c! tan_t eccléfuiftisue q oe civile, qui _milite!oient poar 

:Ja chRoluuon du Mariage dans de certames c1rconfiances 
données. 1769. in-12 vend. 4 livres I o f. en mar. hl. ~het.: 

· .M. le Duc de 7a. P al/iere. , 
Critique d@s Pieces & des Ouvrages qai ont rapport au 

Théâtre. Vend. en 10 pone-feuilles. in-8, 24bv. ibidem. 
La Critique desCo(}uelaclrons. Cologne, 1768. in-12. 

Vend. 5 liv. chez M. Guettard, en 1786. 
Critici Sacri , five Annotata Do8iffimorum virorum in 

ntus ac novum Tefiamentum, &c. Amfielodami, 169!. 
9 vol. in-fo_l. 

Secondeéditien, qui a fait tomber Ie prix de celle qui avoirpric:édL 
Thefaurus Theologico-Philologicus, five Silloge DiJJ'er­

. tationum, &c. à Theologis Protètiantibus con{criptarum. 
·,A111ftelodami, Boom, 1701. ~ vol. infoL · 

On jofnt èes cleux voL aux 9 préc:éden 1o 
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Ludo,iti Capelli Critica Sacra Pariliis Cramoify. 1650. 

l,,-fôl. . . 
Ce volume, qui n'eft ni rare ni chér, peur entrer dans la Colle&ion 

des grands CritsqllCIS. Vcodue, ainti compo(oe de 111,.voL in-fol. 129 l. 
c:hcz M. Burette; en 17,tS. 

Le Nouveau Criti.con, ou ÎQi.. FaittleB'cs Françoifc:s; avec 
quelques Hifroil'es di"ettitrantes. Cologne ,· r.709. in-1 ~ 
Vend. 6 liv. chet M. k S.ige. · . . 
· Le Cuer de P&ifofophie, ttanffat~ d~ tati11 , i ·là reqdte 
de Philippe le Bel P:ms , 1 5 14 , in-fol. fur »elin , Avec )es 
Sgures d' Aftronomie, enluminén, ~·des.miniatures. V end. 
~40 liv. che:t le Prince dt Sollbife, en 1789. . · • : · 
· Cc Livre tirécicux cift tr~-raré. n auroit éti vcnd'u lieaucoup plut 
cher s'il eu1 e1é mieux cou(iirionnt5- : · 
· Dé la Cùltute ~ de Ia 1\cfooke du ruz:.. ·l fà--:Chtne. 
in-joL reliure Chinoife. Ou.,·rage compofé de '-3 figures fa• 
péricurement ~ien peintes à _ la chi~e. Vendu 290 fiY. à 
rHatel_de Bun~on., en 17,6. . · . · ~ .. 
· Cup1do. Trn1111phans vef-1~11t10 CIII' ~ttts ·MuJiebr11 
omni amo1·e & honore fit dign:iffimos. f\bett6-Traje8r ~ 
164+in-16. Vend. 10 li~. chez li. rAbbé'4 lforhefirt. 

U Catré-dent du l\ar d.e la Fc:bve Yoy. ffiW~GiZ, 
{ Jean DE) tome l, eage 18'+ , 
• L3 Cuiode- de lit R:eyne, qui dit tOllt~ en vett. t64~. 
m-+ .. 
· Cette piec-e eomre le Jteide M~·; efl une d'o plus-rarea ~ lit Col• 
Wioa d-cts.Maz&rinadet. ~ 

Cymbahtm Mmtdi. Y. DsPEBRt&U; iomo I.,,p.J6J. 
,. ' : . 

. ..... .... 



DAM DAN. 

L :&S Dames dans leur Nai~rcl; ou, la Galar.terie fans f.t-. 
çon , fous le regne du-Grand Aicandre. Cologne, Marteau~ 
.uS86. in-1 i. V end. 6 liv. chez M.••• à l'Hôlel de Bullion, 
en 178s. . . . . 

. ~ Dames Illufires, où· par bonnes & fortes raifons on 
prouve que le fexe féminin {urpa!îe en toutes fortes de genres 
le fexe fl,afculin. Paris; 1665, in-12. Vend. 5 livres chez 
M . .Picart, en 1780. ' · 

La·Oanfe a11x Aveugles. Voy. MICHAULT ,tome II, 
page 14~. · ' ' · · · 

La grant Danfe Macabre, l\iftorÎée & augmentée de pTu­
fieurs noüveaU:x perfonnages & beaux Diéls, & les trois 
Morta lit: trpis Vjfs enfeanblè. Paris, Gayoi M.uchand,. 
1486. - La Danfe Macabre des Femmes, le Débat d11 
Corps &. del' Ame. & la Complainte de I' Ame damnée; le 
tE>ut comp(?fé en ryme françoîfe , avec· figures. P.&ris , 
'Gayoi Marchand, 1486. in-fol. · · 

Ed~ion ~r•rar~ & la j>re~ic~ê de ce Livre. Yend. 2+ livres chez 
'M. de Gaignat. · · 

La Oa11fo Macabre des Hommes_; en vers. Paris. in-fol. 
g?th. Exemplaire intp!imé fur velin, a,•ec 19 grandes.mi-, 
n1ature~. V end~ 222 hv. ~bez M. le Duc d~ l:i Yallùre, 
en 1784- · 

Cy eft la nou,•elJe Danfe Macabre des Hommes, difle: 
Miroer falutaire de toutes Gens, &e. Paris, Guyot, 1490. 
in-fol. fig. Vend. 46 li v. en mar. r. fig. enlum. ibidem. 

Cy efi la D;mfe Macabre des Femmes. 'toute hiftoriée, 
lr augmentée de nouveaux perronnages, &c. Paris, Guyo1 
Marchand, 1491. in-fol. Vend. 60 liv. en mar. bl. fig. 
enlumin. ihidem. 

La grant Danfe Macabre des Hommes & des Femmes, 
Hiftoriée & augmentée de beaulx Difls en latin, avec 1~ 
DG,bat du Corps & del' Ame damnc!e &c. la Vie du mauvais 
AntécJui.û, les 1 j Signer, &. le Jugement dernier ; le tout 
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eompofé en ryme frânçoüe , & accompagn4S de figures. 
!,.yorL, 14~9· in-fol. V end. so livres, en maroquin bf. chei 
.M. de Gazgnat. · 

La mème Danfc Macabre des Hommes ·et des. Femmes. 
Liftoriée & augmentée, &c. avec le Débat du Corps & do 
l' Ame, la Complainte de .1' J\me damn~, &c~ Troyes, /, 
Rouge • fans date. in-fol. goth .. 

Edition encore .:iff'ez recherchée '&: peù comm~e. V end. 19 liv, chez 
M. de Gaigr.at, & 9 liv. 1 f. chez M..; de Se~. 

La Danfe Macabre des Hommes & des Femmes, avec fe 
Débat du Corps & de, i' Ame• ttc. &c. Rouen , Guil/Jun,e 
de la Mare, fans date d'a.nnée, in-+ ig. lettres rondea. 
V end. 1 2 li,,. mar. bl. chez M. de Gaignat. · 

• Là Danfe des Morts. Y oy._. VIEN , page 168. . · 
A Day in Vacation at CoUege, a burlefque Poein. Lon .. 

don, W. Owen, 1,s1.in-4- Vend. i3 liv. 19 f. à i'Hôtel 
de Bullion , en 1 786. . · 

Débat d' Amours, par ~1:?rgueritc de Valois. Y. V .ALOIS; 
page 141. . , 

Débat entre deux Dames, l'une appellée la Noire, et 
l'autrcla Tannée. Petit in-1, Manufcm flU' velin, de la fin 
du Ise .tiecle , à longues hgnts, enrichi 'do deux cadres 
peints & do deux grandes miniatures. Vend. 36 liv. en mar. 
cit. chez M. le Duc de la Yallier.e, en 1784- · 

Le Débat de deux Genti:shomme, Ef pagnol, , for le fait 
d'Amour; l'an nommi Vafquiran, & l'autre F!amna; lia.. 
Paris, Longis, 1 ~i 1. in-8. Vend. S liv. 7 f. ibid.e,r,. 

Les Débats.de Grrngalet .!l G9rgeu. Yoy. GaINGA;,ET; 
tome I , page no. , . . ' 

Le Débat d'un Jacopin & d'un Cordelier. Y. PICART • 
tome U, page 384- · · · 

Le Dé6at du R::ligieux lit do l'Homme Mondain. Paris , 
k Petit Lai:rens, 1491. in 4. Vend. 12 liv. 19 f. en 1oar, 
bl . .chtz M. Je Duc de la Valliere ,. en 178+ . 
· Le D4bat du Vieux & du Je~n~., _nouvc:llemcnt f4it. Pa• 
ris. goth. - Le Martill~gue des Faulfes Langucs,ti,na alJ 
Temple de Denger .. Paris,· Lambert,. 1493 . .;__, Les Com• 
mandemens de Dieu & du Dia"qlc; Paris , Lambert. V end. 
les trois TtJitésen un volin-+, 18 liv. chez M.le Comto 
IÜHoy~ . · .. · _· .. 



al') - DEL. ' 
Della Deeima l di YIWÎe aitre gra,,êff'e impole ctàl -Cmn­

nnmc di Firen1.e; della Moneta è ddla Mercatura di Pic,. 
rcntini. ~ucca, •77S• ,t vol. in-+ Vend. 33 li,res ehe1 
M. Tll,got .. en 1782. · 

Decitioncs nove Dominonnn Auditoram de Rot:t. Cole,. 
ni•, 1 t,77. in-fol. Vencl 6o fü,. chez~- le Due-de la Y al,. 
liere. en l 784- · . · 

Les Déclamations , Proœclura Il Arrbs d• Amours , 
nouvellement donnés en la Cour & Pareiuet de Cup-ido , 
avec l'Ordonna11œ fur le fiit des Mafqaes. Paris, Bofftt. l5t 
l, Cl,rc. 1 S.f.S. in-8. Vend. 1 o lit. 5 f. chez M. du Fc1y. 

La DéclaratÎOll< de Notrs S. Pere Je Papes Sixtus V. à 
l'encontre de Henry de Bourbon foidifant Roy de Naurre, 
lit Henry de Bourbon prétendu Prince de Condé, héréti- • 
tues, contre leur pofiérhé &lt füc:ceRèurs, lite. in-8. Vend. 
3 Ji,:, 11 f. chez M. le Duc d, la Y allier, .. en 1784- ' 
_ La Déclaration c!c Sixte V. contre Henry de Bonrlio11 

{oidifant Roi de Naurrc. Paris-, 1189. - Bulla Sixti V. 
contra Henricum 111. Paris, I s89. - Avcrtifement aox 
Ca..boliq11es fur la Bulle de Sixte V. Paris , t 589. - EAèts 
lpoavantables de l'Excomm111iication do Henry de Vatois 
ta de Henry do Navarre, &c. i11•8, · 
· Cesqnarre pieces réunies eit un mense vol. i1t-8. ont 4td mnliies 2,tL 
chez M. k Marié, & "1 liY, à" f'Hitcl de Bullion, an 17lf, 

• l>ccor Pùetlarum. Y oyt'.{ ei-aprè1 : Liber Moralis qui 
.ticiuu, ac. . · 

Sexci Decretales. Mop11ria , per Pelrum &:lroiffer .de 
Gm,J,eyn,, •4-r6· in-fa'- Vend.sol. chez M. l. D. d. L Y. 
à l'Hôtcl d'Efpagne, en 1777. . · 
. · La Dédu~l:ton de Yinnocenee de M. Philippe Baron de 
Montmorency , Comte de Hormes, &c. contre la maQ­
cicafe appréhcnfion, indue dérrnrion, injufie procédure 8t 
tyrannique exécution en .fa performc, ir grand tort, par ,;oy_e 
de fait perpétrées. lmpr. au mois de Se_ptembte t 5 68. in•tf. 
Vend. ,8 liv. C'ft mer. r. citez M. le Duc de la Yaliim: • 
111.1784- . 

. .Mes Délafl'emens; Recueil dt Poéfte1, in.,8. run des ç 
oomplaires qtti ont été tirés fur papier 611 , St dont if n•y 
a, c11 en toa1 que ~, exemplaires ê'imprimês. V c11d. 21 lw. 
chez lil. Dangard, en 1789. · · 
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Les De1icet du Brabaat. Y oy. CANTitLON , tome 11 

page 237. 
Lds Délices de la Hollande. La Haye, 1710. 2 vol. in-12. 

fig. 5-à-7 liv. 
Les Délices des Pays-Bas, Braielles, 1720. + vol: in-8. 

fig.8-à-,oliv. . · 
Les D:füce, Satyriques. Paris, 1620. in-12. Vend. 9 L I f. 

ehez M. Coqwlec, en 17S+ 
Delicia Poctar11m Gallorum. 16o9. 3 Yol. in-18. 
- Germanorum. Francof. 161 2. 6 vol. in-, 8. 
- l1:1lorum. Franc. Rofa, 16o9. 2 vol. i,t-16 • 
. - B~lgicorum. Francof. Hojfman. lvol. in- 16. 
- Sco,orum; huju& avi iU11liriom. mftel. Bla,u, t 637. 

2 vol. in- 1 2. 

-Danorum. Lugd.Batav.Lucktmans, 169;. 2 •of. in•l2. 
-Hungaricorum. Francof. Hoffmam, 1619. in-16. 

li n'cfi pa1 facile de ralfembler tous les volnmes de cetre Colfec­
tion. Il paroîr, -par les anciens Catalogues, qu'ils éto:ent peu reche,. 
.chés autrefois; & , par lc:s J1euveaux, 41uïll deviennent chers ea deve­
nant rares. Les fix volumes des Poëtes Allemans ont été vendus 40 Iiv. 
3 f. ch~z M. d' .Aragon, en l7&; ; mais le prix ordinaire de chaque 
volume, dea uns comme des autres, eft de3-à-~ llv. 
· Oelie , ol>jet de plus haulte vertu. Lyon , r 5 # in• I 2. 
5-à-7 liv. 

Oemocritus Rid~n!I, 6vo Call}pu_s Recreationum_ Honef. 
urum. Cum Exorc1fmo M0Ianc&ol1a. Amfielodam1; 165 f• 
in-12. 3-à-4 liv. 

La Demoifelle à CœurOuvert; ou, l'Hypocrifie Oécou• 
TCrte. Cologne, P. Martrau. _ 1682. in-12.. 

Le Démon Mari~. La Haye, 1748. 4 à-5 liv. 
Le Démon & l:i Déaio11c Mariés. ou : le Malheur d• 

Hommes qui époufcnt de mauvaifes Femmes. RoterJam, 
in- 12. fig. ç-à-6 liv, 

Démonûr:itions élément3ires de Botanique à l'ufa11 do 
l'Ecole Vétérinaire. Lyon, J. M. Bruy{et , 1766. 3 vol. 
in-8. gr. p:ip. V end. 40 livres à l'Hôtel de Bullion, eu , 786. 

La Déploration de l'Eglife Militante. Yoy. BOUCHET, 
tome J , page 1 78. · 

Defcr,pu~ America; XXX. partes. Vend. 36 liv. fut 
aulre md1cauon, chez M. F"l,onrt. · 



' . 
'" oz s~ · Ocfcripûon A~atomiqac dea partiea de fa Jemme. roys 
GaAAP. , tome I, page S 19. . . . . · 

, ~ Dcfcrietion des Arts ~ Métiers appr<;»uvés par r Aca­
clémre des Sciences. Collcc!lion plu a ou morns chere, {elo• 
qu'ellis eft plus ou moins complcttc &. volumineufe. Ver,d. 
j8o livres chez M. le Marié, S42 livres chez M. le Duc 
ê Âamont, ~ 600.liv à l'Hôtcl de Bullion, en 1786. 

Ocfcription · des Aeouftremens des Turcs. in-fo.l. fig. 
-Ycud. 19 liv. 2. fols chez Madame la Copnccfi'c th Yerrue • 

. en oI/c~;ption du Cheval, Celon fespoils principaux & l~ris 
diverfes divifions , fa c.omplexion , & les qualités qui e1t ré­
fdltcnt ; on alle,nand &. en fr~mçois. Àuguftœ Yindelico­
nlln, in-+ avec les figures de Shidinger, coloriées. VeQd. 
~01 fü,. chez M. le-Duc eh la Yailiere, en 1784- · 

Cy ~mmence la Defcription des· douze Céfars, abrégée ~ 
aTe-:ques leurs figures faites&. pourtraiaes Celon le naturct 
Üz-4- ' . ' 

Superbe ManuCcrit, fur velin , de la fin d• 1 ie fiec!e, enriclticfe 12 
p,rtrai11 en médailles fupérieurement peints en minia111res fur 11n foad 
.&'azur, ~ portant ~ pou~e• de dia111etre. Vendu 200 Iiy. ibidem. • · 

Defcription des ChaAès de coutes fortes d' Animan~. 
Ausbourg, Jeiiri Elie Ridinger • 1740. tn-fol. · Vend. 47 lir. 
•9 (. fig!lres coloriées, à l'Hfüel de Bullion, en 1786. ,. 
. Defoription géo~raphique de la Chine • intitulée: Kuang­

Yu~i; impr. Coas te regne de Kam~-ghi , ~mf>ereu~ de fa 
Chin.e, au 17c ûecle. Vend. 133 livres cliez M. Pzcart ~ 
~lk . ' ' 
. D~foription de l'Eglife Royale des Invalides. Paris , 
rj.06. in-fol. V end. 20 liv. 19 (. chez M. le Duc de la Y al-
litre, en 1784; mais moins ordinairement. · , 

Defcrizione delle Feftc celebrate n1 Parma, per Ie'Nozze 
del Re.ale Infante Duca Ferdinando di Borbone con S. A. R. 
f Archiduchefl'a d' Aufiria Maria Amelia, l' anno 1769. la 

. Parrna, nclla Stamperia Reale. in-fol. Vend. 102. liv. en 
mar. r. chez M. le Duc d'.Aumont, en 1782. 

Defcription des Fêtes données par la Ville de Paris, à 
l'occation du Mariage de Madame de France avec Do~ 
Philippe.fol;max; B·à-12 liv •. 
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Defcription des F&tcs données e_ar la Ville de Strasbourg, 

IIU fojet de la Convalefcencé du Roi, en 1744. fol. m,,r. 
fig. Vend. S 1 _liv. en _ma~. rouge, dent. chez M. de Prifond • 
en 1757; moms ordinairement: 

Defcr1ptions nouvelles de l'Italie ancienne & modemé 
en général , adreRëes au Pere la Chai{e , ornées d'un j,fi 
frontifpice, d'une Carte d'lœiie & de Mahhe I avec le por-

, trait du P. L. C. ; le tOUl lùeérieurement enluminé. Manuf~ 
crit précieux, n'ayant jamais été imprimé, revêtu de l'ap­
proba_iion du Cenfeur. infolio. Vend. 17 livres 19 C chez. , 
M. Fzlheul. en 17;9. 
. 4 ~efcription Philofophale, forme lit nature des Bètes, 

· tant privées qoefauvages, avec le fens moral comprins fur 
le naturel & condition d'iceux. Paris, 1568. in-+ fig. en , 
bois. Vend. 8 Iiv. chez M. f'Abbé Sépher. en 1786. 
-· Le même Ouvrage. Paris, 1605. in-8. fig. eft également 
recherché. Vend. 6 liv. en inar. r. chez M. le Duc tk·J. 
Valliere, en 1784- · . 

Defcription des Pompes à boyaux pour fes Incendies; en 
lollandors-. Amfterdam , 1690. infal. fig. Vem:l. 27 livres 
chez M. Mariette. , 
· Defcription des Réjouillànces faites dans la ville do 
Rennes puur la NaiBànce de Louis de France , Due de Bre­
tagne, arrière pccit-fils de Lc,uis le Grand, & la C~rémo-
11ie de fcs Funérailles; enfemble l'Entréc & le Couronne-
ment de François III. · . -
· Manufcrit'fur parier, enrichi d'un grand nombre de lettres iniriales,, 
& de ftiures parf~i,_emer.t peintes.à G .)Uache en or,&: d1~erfc1 coulc~rs. 
in-fol. Vendu 84 hv. chez M. P;cart, en 1780, &: 91 hv. 10 fols c;1~ 
M ••*à l'H6tel de Bullion, en 178~. 

Defcription des Tra\•,aux qui ont pré~édé & fui,•_i la font~ 
en bronze de la St(ltue eq uefire de Louis X\!. Pans, 1768. 
in-fol. gr. papier. Vend. 25 liv. chez M. tk Mo~tredo11. 

Vive Defcription de la Tyrannie & des Ty_rans. 1577. 
-Ïn-24. Vend. :;6 fo·. marqué rare, chez M. tk Fontette; ~ 

fü·idcns D1:fü,natio Heceptiftimarum Confuetudinnm , 
c,rnarnenta quœd~m & infignia continens, Magiftratui ~ 
Acadcm1ae Argentinenli à majoribus reliS:a; accedünt No• 
.bilium Patriciorum, Civium, Hortulanorum , &.c. Difcre­
tiones iu habit&& c1t111 la:to , tùm uifü , cum figuris œnciL 
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Argcntorati, Joannt, Carolus. t6oS". in-8. com 6gcfris. 
V end. 2:1 liv. 4 f. en mar. r. c;hez M. le-Duc tk la Y allier,,. 
en 1767. 

Le Detfert des Mal fouppés , contenant un plat d'Hiûoi­
res 1 de • 2 fervices au plat , le tout de bon appetit & bien 
affinfonné de faucf pour purger l'humeur bilieufe & mélaa ... 
tboli~ue. l\ouen, Coujlurür, 160,t. in-B. Vencl. 1 f liv. en 
rnar. lil. chez M. le Duc de '4 Y alliere, en 1784, & 4 l. 19 , 
chez .M. Sandras. 

La Deftruf\ion do Hi~ufalem pat Vefpa6en k fon fils 
Titus; & comment Pilate mourut à Vienne, par Je Juge~ 
ment & Décret de l'Empercur & des Sénateurs de Roo1e. 
Paris , Bonf!!n~ • in-+. goth. Vend. 3 3 liv. "9 i. en mar. bL 
chez M. de Préfond. . 

La Deftrufüon de Jhérufalem & la mon de Pilato , divi➔ 
Ues en quatre Journées & perfonnages; exécutées par 
Vefpafien & Con fils, Titus., &.c, lmpr. à Paria ,.par Jehaa 
Tnpperel, à t•lmage S. Lâurens, le 22 jour de Février• 
1491. figures en boi&. Vend. 19 livrcs, marqué rare, chez 
M. Fi/Ju:uL 

La même Defiruaion de Jhérufalem & la Mort de Pilate.. · 
lmpr. à Piris, par Denys Mej]ier, le I sejour de Nove~n­
J,rc 1491. in-+ Vend. 2-.fü,.111arqué rare, ibidem. 

La Deftru8:ion Je la Papauté ; ou : la Réformation k I, 
Réunion de l'Eglife. Cologne .• 1686. 2 part. en I vol. in-1 ~ 
Vend. 3 liv. chez M. l'Abbé Sépher, en 1786. 

La Defiruaion de 'fhebes. - La Deftru8:ioa.de Troye. 
- Cy commence la vraye Hiftoire de Enéas. in-foL 

Superbe Manufcrit, de la fin du 1 ~e &ecle, fur velin, écrit fur dens 
colonnes, & enrit.:hi di: 99 belles miniatures de diférentes grandeurs, 
avec les fommaires en rouge, & les leurc:s tourneures peintes en or & 
en co11lcurs, Vendu ~~oliv. en mar. r. chez M._le Ducdûa Valliere'. 

en B!fcrminatio Theol. Facuîtatis Parifienfis fu~cr Dofüi-
11am Latberianam. Parifiis, Badius, 15 21. in-+ &iemplairt 
iOJprimé fur vclin; vendu :J8 liv. chez M. de Mey,j.eu. 

La Dévifc de, Annes des Chevaliers de la Tablé Ronde. 
Paris, T~e S. Jacques, à l'Enfeigne de l' Eüphant.i n-1 S. 
pth. Vend. 8 liv. en mar. r. clacz M. le Duc de la Y .Jlûu ~ 
·• •78,t, 
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La lllmie Dévi(c des Chevaliers &c fa TaMe l\onde, 

1efqae1s 6toient d1I temps da très rénommé ll vertueux 
Anus , Roy de 1~ Gran~•~Brctaigne , a~oc la o~Ccriptio~' 
• figttres de lcu,s Armomes, ·aa nombre de 177. Lyon, 
Benoît füg411,l, 11 CJO· in- 16. 1cttrcs rondes. Vendu 8 li v, 
19 fols, en 0>ar. c1L chez M. FillzeJJl; mais ordiuair,meat 
+ à-6 liv. eomme chœ M. du Fay, M. l,: Comte tU Hoy,o, 
M. de Gaign<ll. M. le Dnc de li, Y allier.e. &c. 

Le Oial,le d'ArgenL Hi"'9ire galante-d'un Frerc qnetcar 
& d'une Sœur quêteufe. 1707. in-8. Vend. S li-v. 10 f. cbn 
M. Coquekt. 

Le üiable Babillard ,ou lnc1ifcrct. Colog11e, 1711. in-1!1~ 
3 .. à-4 liv. 

Le Dial,le BoR'u ; le Diable Femme; le Diable Circon­
cis ; le Diable Pendu te dépendu ; le Diable Tondu , tee. 
Nancy, 1708. in:.12.. Vendu, avec la figure, H liv. chez 

' M. le Sape. te 4 liv. + f. chez M. Sandra,. 
Le Diable Confondu; ou : le Sot Aftaroth. La Ha1e, 

1740. - ~ Di~ble Hermite, ou Aftaroth banni des En­
fc:rs, !!te. Amftc:rdam, 1741. in-12. Vend. S liv. 1 f. chez 
M. le Sage. • : . • · 
· La Oiandc Diablerre de Jean V, lette , drt de N o_garet; 
p_ar la grace du Roi , Duc d'Eîpernon , gr:md Amiral de 
France, &c. en vers. t'aris. in-8. Vend. 18 liv. :l f. avec la 
Sanglante Chemifc de Henry le Grand dans le m~mc vo­
lume, chez M. le Duc de la Valliere. en 1784 

Le Livre de la Grant Diabler..:. Voye\ 0 D.AMERVAL·, 
tome I , page 34+ 

Diafo_giime, au_quel font entrepartios l'Empire , la Fran• 
ce, l'Efpagae, l'Union des Etats des Pays Bas, Rome, 
Bonne-1\aifon, le Hérault, l!ii. le Philofopbc jttge. 160::,·~ 
Ïn-+ Vend. 9 liv, 19 f. en mar~ bl. chez M. le Duc de la 
Yalliere; en 1791-, : 

Oece111 Dialog1 variorum Aatorom. 1473. infoL gotli. 
Tra&tus decem continet, 11t in frontc volumims lcgitlU'. 

Pramiefe édi1ioa, ex4:utio fur 4t111t colon.lljeS, fans chilf'res, r~cli­
mes ni lig11amres. L'Excmplaire eft orné dclettrcs peinres,e11 ot 1t Cil 
.œuf.etJra relia CJJ 111ar. r.11 a_. vcad11 !i0a li.v. ibidi,n. 

Dialo,guc Apolo,;éticpt; 11emnt Gll, 4.t°en4ande cW,ot 
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fexc Féminin; fun a nom : Bouche Mal-difant; fautre, 
J'enJme Défendant, &c. Paris , 1 p 6. in-8. goth. Y end; 
6 liv. chez M. Picart., & 8 liv. chez M. de Sinicourt, 
· Quatre Dialogues divers; le premier, entre le Cardinal 

de l\ichelieu & le Cardinal Mazarin ; le focond, entre De­
nis , Pithas &. Damon ; le troi6eme , entre Radamonte , 
Caton le Cenfeur, &. Scipion ~•Africain; & le quatrieme, 
entre Louis XII & François 1. Cologne, ·p, IAnclume., 
( Hollande ) 1700. in- 1 ~. V end. broché , 1 o liv rcs chez 
1.1. Bellanger., en 1740· 

Dialogue entre deux Da.mes; l'une appellée la Noire, 
l'autre la Tannée, fur leurs infortunes cri Amours; COlll­

pofé en ryme françoife par un Auteur inconnu. 
·ManuCcrit fur velin, exécuté ven la fin du 1 ~c fiecle, en lettres go• 

thiques, & décoré de' miniatures; pem ü,-4- Vendu 1oliv. en ma.r. cit. 
çhez M. deGaignat, 

Dialogues &. Dévîs des DemoifeHes , pour les rendre 
;,ertueufçs & bierihcureufes en la vraie &. parfaite amitié. 
Paris, 1583.in-16. 3-à-4liv. , 
. Dialogue entre le Gris &. le Noir. in-8. Manufcrit fur 
velin ~- du· 15e fiecle ~ _à longues ligne!!, &. enrichi de 8 mi-
11iatures. Vendu 50 hv. chez M. le Duc u la Yallur.e., &. 
l2 liv. chez M. de Gaignat. 

Dialogue auquel font traitées plu6eurs chofes avenues 
,aux Luthériens & Huguenots de la France. Baffe, 1 S73· 
in-8. Vend. 7 livres 19 f. en mar. r. chez M. le Duc de la 
Yalliere., en 1784. 
· · Dialogue fort plaifant & récréatif de deux Marchands; 
J'un eft de Paris & l'autre de Pontoif~, fur ce que le Pari­
fieu l'a,oit appelij Norm:ind. Paris, Prigent Godec. 
_-A,•erti<rement, Anûdote &._Remede ~ontrc les Piperies 
des Pipeurs; auquel font déd,nts les traits & fine<res de un 
·nommé Ànt. d' .Aiuher.ay;lequel a ,fans bourfe déli_er, em­
. portè de la ville de Paris cent mil.Ecus 8' plus. 1 j S+ in-8. 
V end. 1 o li v. 19 f. en mar. bl. chez M. le Duc de la Y al.-

. liere. en 1784- . . · 
.· . .OiaJç,gue entre Louis XIV & Charlès VI, fur les bords 
de l'Achéron , touchant la Politique & les Amours. Utrech, 
,. 742, in-12. V end. 6 liv. chez M. le Stiie, 
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1)ia1ogae entrt Ia Jlahodro, kc. Y. MOUlf, fome Il, 

page. 2168. 1: • ,. C' r. 1: r. . • 
Dia ope nouveau a trois ~r1onn1gcs. eit a 1çavoxr: 

f Ambatradear de l'Empcreur , Dame Paix & Bclloano la 
Dée«c de Guen-e. lmpr. par GllillalttM Cordiu. lj4+ 
in-+ Y end. 6 livrtt 2 fols chez M. lt Duo a li, Y aJJi.,,.. • 
•118+ . 

Oialogqc entre Scarron & I' Abbé Furetiere. 1689. in-1 ~ 
Vend. avec la figure, 28 liv. chez M. Fi~ul:. en 1679-

Le m.!me, exécuté fur velin , avec la &gurc.., in-8. tB liv. 
en mar. bl. doubl. de tab. ibidem. · 
' Sei Dialogi, nel quali dift"ufamente G ragione del Con­
cilio di Trento. Abfque nota' edili.1Jnu. in-8. Vend. 81. 12 C. 
ehez M. de G~nat. . 

Dialogus Creaturarum optim~ moralir.atas , Jucandi1 
Fabulis _plerins, & . omni materie morali ap_plicabilis acl 
laudem Dei & adificaûonem Hominum. Gonda , pcr G, .. 
Tardum Leeu • anno 1+90. in-foL cum fig. Vend. 9c5 Iiv. eq 
mar. bl. iJ,idem. · 
· Dialogus Creaturarum optimè moralizatus, &:c. Gouda, 
per GerarJam Ltei,. 148:;1, in-fol g_oth. cum fig. ~~is. 
Vend. 87 liv. 1 f. en mar. r, chez M. le Dac dl la~ · ,e ~ 
en ~7~+ 0 · -.i~ • 1 fi · An • .c.Juidem pens, c;auro a tera, cam gum. tuerpœ , 
pcrGerardum Le,u_, 1491.in-+ Vent. n L 13 f. enmar. 
bf. chez M. de G~. . · 

Ejufdem O,eeris , editio altcra . .PariGis, Ïmpendio Joa. , 
Parvi. induf.hü vero PAilippi PigoucA11i. 1 f 10, ad nonas 
Jalias. - Pronofticatio 9uadam mirabilis divinitùs parti111 
revelata , eartim Cœlefü Confiellatione -pœmonfirata fait 
futuro Eccl~• Statu , &c. Lugduni , in lEdibus Joannu 
Ckyn. 1 f I S· in-8 •. goth. 6-à-9-livres, comme chez M. J. 
Gajgnat. M. Dawufl. M. le Duc de li, Y allùre • &c. 

Dillogos facctus & .Gngularis non minus eruditionia 
guam macaroniccs ampleB:ens, ex obfcurorum virorum fa., 
.fibus cribratus. lmpr. Iitteris quadratis_ abfque notl editio­
nit. - TraB:atnlus Jucundus Momorum, iive Dialogus 
inter Momos , Bragardos, Muguctos 1 &: Marioletos. lm_pr. 
liueris gothicis, abfciue noti cdiûoJUS, in-8. Vend. 41 liv. 

Tome IIL T 
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+ f. les depx Ou.,;rages .enfcmble & dans le rnême volume, 
en mar. hl. ibidem. 

'Bialo~us: Salbmonis · & Merco1ph'i. Antucrpiae, perme 
Gtrardum Leeu. - JEfopus l lllll Commento , lmpteffu's 
perme Gerardum.Leu , , 488. in-4. Vend 60 !.,i v. en mar. r. 
çhez.M. le :Duc de la Valliere, en 1784 · 

Dialogus de Sene & Juvene de Amorc Oifputantibus.· 
Opus imprç!lùm Antuerpiae-, pel' Gerardum Lceu, annc, 
1491. i)l-8·. . . 
· Ouvrage flhgulié~ ;-<forit on voit peu d'exemplaires · 

Dialogqs.vi-ri cujufpiam eruditiffimi Fefti,•us fanè & ele­
gans. quo Julius II. PQ-!Tt. Max. pofi. monem Cc.l'.llforea 
pulfando ab janitore ilio Perro iutromitti nequivcrit. Abf-' 
que !lotâ ed~tÎQJ1is. ~e~,it in:8: 4-à~5 liv. · 

D1caearchu11;: Hennc,1 !\eg1s ,I>rogymnafmata; Voye1 SPI-
F.AME, page 47•. . . .: . · 

Diçc.io.hario de la 1in.gua Cafiellana, cornpuefio por la 
·ReàT Aèaélen'i!a·Efpa~ola. ··~atriti, Francifcô del Hien:o •· 
1726. 6 vol..m-fol. \ end. 1 ;5 I. 1.9 f. chez M. de Soubife. 
mais ·ordinairem.ent , oo-à-120 l. 

Dié.Ù~niii~e ~4.o-·I'Acaçç1!li_~ Françciife. Paris, 1762. 2 

volumes i7!•folio. Ve~d 55. ii,•.rcs -ehez M. ~e Boi_ffel. &. chez 
M. de Gazg11at; mais ordma1reme11t 30-a-40 hv ... 
. Le Di&ionnaire dès: lliilles:,.ou Extrait du Diaionnairo 
de l'Académie Françoife. Bruxelles, ( Par.is) 169-6. in-,-12. 
3-à-4 liv. · . · : , · . , · ' • · 
: Apoth6ofe du Oiaionnàirè de l'Académie&. _fon Expul-
6on de la Région CéleHe , &~. La Haye , ( Rouen } 1696 •. 
in-u. 3-à--4 liv. _ · 
· Diaionnaire..der; Domaines. Rouen. 1763. 3 vol. in-+ 

_ 24-à-36 hv. plu-s cher autrefois; vendu jufqu'à 80 liv .. chez 
M. de Trudai11e ~- on 1777. · 

Diétionnaire des ,Pro\'erbes François. Brwcelles , 171 o. 
in-12.4-à-6liv. · _ _ . . , 

Di8ionnaire de Trivoux . .V oye1 f.URETIERE, tome I, 
page 480. - '· . 
. Diélionarium Grœcum c<;>piofufünum. Voy-q CYRILLI 
Opu(ç.ulum , tome l , page 340. 
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. Dite~oriam Hum3nœ Vite, alias Parabolad , ·antiquo-( 

ruin ·sapienmm. ( Seu Liber Kelile & Prmne , è Lingu~ 
indicà in Perfi'ca, -in Arabica,.&. nunc ex Arabica iq 1atinam 
trànflatus.) in-fol. goth. fig. eri bois. Ven.d. ï4 liv. ·10 f. en· 
veau fauve, chez: M. le- Duc de la Valliere, en 1784-

Difcours aux Fr.ançois for l'admirable accident de fa Mort 
de Henry de Valois, niguere Roi de France; 1equel, pc11 
avant fon décez, a voit été excommunié par Notr: S. Pere le 
Pape Sixte V. pour fes perfi.dies, ~. déloyautez envers 
Dieu , fon Eglile & fes Minifires. Paris , Guil/. Bichon 1 

1589. in-8. Vend. 8 li". 1 f. en mar. hl. ibidem. 
Le même Difcours aux Francois for l'admirable accident 

de la Mort de Henry de Valo.is, lequel a,,o1c été excom­
munié, &.c. Paris-, Bichon, 1589. - Le Réveille-Matin des 
Catholiques-unis, contenant les Rai Ions pour lefquelles ils 
ne doivent fe foumettre à l'Hérétique. 1589. in:8. Vendus, 
les dellx Traité~ enfemble, avec la figure de l'alfaffin:it de 
Henri 111 .. par. Jacques Clément, 34 livres, en mar. r. chez 
M."'•• à l'Hôtel de Bullion, en I 785. 

Difconrs à· mon Neveu. ( M. de 1'héfar. ) Voye-,; BER­
CHERE , ( Le Goul DE LA) tome 1, page 120. · 

. Difconrsen forme d'Orail-On Funebre lur le MaŒu:re te 
Parricide_ de MM. le Duc & le Cardinal de Guife. Paris, 
Jacques V~ra(!gue. in-8. Vend. r3_ liv. 10 f.-chez M.-le Duc 
de la Vallzere, en 1784. , ·. •. 1 

Difcoun en ,·ers fur la Mort de François I. in~+· 
Manufcrit fur vdin , c!u 1(/' fiecle , à'longues lignes, & enrichi de 

lettres capitales peintes en or & en coulc:1.rs. VeQdu 3oliv .. en mar .. r. 
ibidem. · · 

Difcours des Confufions de la Papauté. Geneve; 1 s84 . 
. i:n-12. Vend. 7liv.4{.cbczM.Picart,en 1780. · · 

Œfcours fur_t'origine des Fabliaux. - Extrait ~néral 
cles FabliauH contenus dans qn Manufcrit de l'Abba'ye de 
Saint Ç}ermain-des-Prcz, coté 1·830. - Exrraits de Fa­
bliaux de la ~i)?liotheq-ue du Roi, N°. 7218. in-fol 

Manuf.:rit fur papier, .conienanr 307 feuillets, qui paroir avoir été 
,c0mpofé en 1749. Vendu 33 livres chez M. le Duc de Ill ,Vallier4. 
en 1784. · 

Oifcours, Mémoires & Plaidoyé toùcnant l'origine d~a 
T.2 . 
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Dacs !t Pairs de France I depuis fon inftitution jufqu'cn 
:1~8. J Yol, in-fol. 

Manufcrit préciéux , du 17• fiec(e., . Cur papier , co11tuant 1276 
filvillcta. Vendu 170 liv. ibitkm. 

Difcours merveilleux de la Vie, A8ions & Déporiemens 
ie Cathérine de Médicis , Roync Mere , ( par Henry Ef­
lÏenl_lC) for la coP.i~ impriméq à Paris, 16'39. in-8. V cncL 
u liv. en mar. r. û,ûk,-. 

li y a plufieun t!ditions de c• Oifcoun; mai, elles n'ont qu•UD pris 
erdûiairc, 2-à-3 liv. 

Difcours de la Vie abominable , ruf es ; trahifons , mear• 
ares, impotimcs, empoifonnemens , paillardifes·, athéif mes 
8t autres très-indignes convcrfations , defqu_ellcs a ufé ~ 
•fe journellement le Mylord de Leceftre Machia,•élifie 1 

contre l'honnelll' de Dieu, la Majcfté de la Reyne d' A~e­
Jerre, l:c. trad. d'anglois car françois. 1595. in-8. Vend. 
a5 liv. 10 f. en mar. rouge, chez M. le Duc de ~.Y allùre • 

en oî?c!urs prodigieux&. épouvantable de trois Rfpàgnolsk 
.cl' une Femme , Magiciens &. Sorciers , qui fe faifoient p<>r­
ter par les Diables de Ville en Ville; les Meanres &. 61~atw 
~ils ont faits, &c. Paris, 162.6. in 8. Vend. environ 8 liv. 
ëhezM.Millet de Montarbi ~ en 1781. 

Difcours non plus. mé!ancholiques '\ue divers des chof4s 
qui appartiennent à notre France , tl a la fin , la maniera 
de bien. litjufieanent entoucher les Lllcs & Quiternes. Poi­
. Ùers, de Marne(, 1 S S7· in-+ Vend. 1 S liv. à l'Hôtel do 
Bullion, en 1786. 

Difcoars véritable de ce· qui eft advenu aux Etats tenus 
. à Blois en 15 88. Paris , Bichon , 1 5 89- - Adieu fait à la 
•ille de Blois par un Seigneur Catholique. Paris , R~ere • 
· 15 89. in-8. 30-à-40 livres , comme chez M. le Mari,, chez 
· M. Sandnu, & chez M .... à l'Hôtel de Bullion, en 178f. 
· Libre Difoours contre la grandeur & ~uifiànc~ Temf)O-
relle du Pap~ ~our la défenfc du l\oi Tres-Chrétien &. ëles 

. ;ijberrés œ i'~ife Gallicane, contre le Livre de San&rel, 
Jéfuite. lmpr. fans indication de Ville te fan,dato d'année. 
in-8. Vend~ 6 liv. 19 f. chez M. de Gaignat. 

La Difp~te d'un Afao contre Frere Anfelme Tirrmeda,. 

1 
_j 
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touchant la dignité, nobleR"e k prééminence de l'Homme, 
pardevant les autres Animaux. Lyon, 1 S44· in-16. 5-à-7 I. 

La Revanche &. conue-Oifpute de Frcrc Anfelmc Tur• 
meda ~ontrc les Bêtes; par Math11rin Maurice. Paris• 1 SS+ 
in- J 6. ~ -à-4 liv,.. 

La Oifputation de Frerc Anfelme avec les Animaux, o~ 
eft montrê par vives Raifons que les fils de notre pere 
Adam font de plus grande Dignité & Nobleffe qu.: les Ani­
maux. Lyon, Arnoulkt. 1540. in-16. 3-à-4 liv. 

Ditrertatio de Corallis Foffilibus in fpecie, de lapido 
Comeo. Lipîue, 1714- in-+ cum fig. 9-à-10 Iiv. 

Ditrertanonum Ludicrarum &. Amamitatum Scriptores 
nrii. Lugd. Batav. Ht!ferus., 1644,. in~I~. +-à-6 liv. 

Ddfertation fur l'Origine de la Chevalerre & des anciens 
Tournois. - De l'Hofr,italité &. des Plaifus de la Table 
ehez les Grecs. - De l Origine des Saturnales. in-+ Ma­
nafcrit for_papier, du t8e 6.ecle. Vend .• 7 liv. chez M. '4 
Duc de la Y alliue, en 1784-

Les Dits Moraux' des Philofophes. Y. TIG-~ONVJLLK, 
page 109. 

Les Dits de Salomon & aufficeux de Marcoo, contenant 
plùfieurs j01eufetés mifes en ryme françoife. lmpr. fans in~ 
aication de Ville, fans nem d'lmp~imeur &. fans date d'an­
née. Petit in-12., goth. Y end. 37 liv. 4 f. chez M. eu Gai­
pat• en 1769-, & 9 liv. 1 J fols ~ement chu M. le D~c 
"ik 14 Yalliue , en 1713+ •· . . 

1A DivOl'ce Royal, ou G.11erre Civile dans la-Famille d11 
Bf!lnd Alcaadrc. Cologne, P. Mancau • t-692. in-u. V end. 
S li,. en maroquin roQge, chez M..le Dué eu /a.Yall,ierc. · 
CD 1784-

Le Do&Dr en Malice, Maître Regnard. Yoy. GIÉLÉB.,. 
tome I , page Jo3. 

Oofüina, Vita & Pa.Bio Jefa-Chrifü, juxtà Novi Tetia,, 
menti fidem at ordinem,. ani6cio6ffimè eiitciata. Franco­
furù, Cluijli.anw Eginolplllu • 1 J:fl· ùz..4, V'olume q~i nel 
eo,uicnt gue des.figures. "Vend. 6 liv. 16,( en mar. rouge,. 
chez M. le Duc~ la Yalliere • en 1q84-

La Do&ine de Carefme-Prenant., dédiée à tous ceux qui 
,-audrout rire. dtRIIÎs le. bOIU dc.s pieds iwq~Tes à la tê~ 

. J 
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Paris, P. Ramier, 1612. in-8. V end. 10 livres ibitlem. 
· Le Dofüinal Moral ; ou : Recueil de Sentences & Maxi• 

· ines extraices des Auteurs anciens, tant fac rés que erofane.;; 
avec les Diéls.des anciens Philofophes: Ariftote, Séneque, 
]3..,ëce & autres; O\';!C pluûeurs Enfeignemens profitables & 
nécdlàires à tollt homme qui bien veult ,,ivre fdon Dieu & 
Raifon. Manufcrit fur velin , décoré de très-jolies miniatu­
res, & ache\'é le Mercredy 3c jour de Septembre de l'an­
née 14:;_7. in-fol. Vend. 7'J. liv. en maroqu.in rouge, chez 
M. de G,iignat. 
. Le Oofüinal de Court, felon l'ordre de cc:!ui de Maiftre 
Alexandre ; compofé __par Maiftre Pierre Micbault ; par 
Ie~uel on peut être Clerc fans allér à l'Ecole. Geneve , 
Yzvian, 15 22. in-4. gotb. Vend. 6 Iiv. 8 f. ibidem. 

Autre é.füion du m!me Dofüinal de Court. Geneve, fans indica.­
iion d•année & fans nom d'imprimeur. in-+ goth. Vend. 7 livres 4 f. 
ibidem. · 

Dofüine moult belle lit notable à tous ceulx qui font en 
aucunes tribulations, compilée par un notable Doéreur de 
J'Ordre des Freres Prêcheurs, à la fupplicaiion d'une jeune 
Dame , filfe d'un NobJe Chevalier. Paris, Yerard, fans -
date, in-8. Vend. 4 liv. r f. ibidem. 
· Le Dodechedron de Fortune. Yoye:t MEUN, tome II• 
~F2~ . 

Dramata Sacra , 6'·,omœdia atque Tr3gœdiae aliquot 
è reteri Teftamento deÎumptae lit &. in 1mun1 editœ. :Bafi­
Ieœ, Oporinus, 1547. 2 vol. in-8. 

Colleaion 2ftë:z efiimée, dom les exemplaires ne font pas communs. 
Efa: doit remt'trmer 16 pieccs de diffi:rems Auteurs. Vend. 7 liv. ri f. 
chez M. de Gaignat • 
• -Dramatum Sacrorum CoIIeélio altera , fcilicct : Cùmœ­
diae cui titulns Joieph , Nabal, & aliae variis locis & annis 
edi:œ; abfque notà c:diti<,nis. 2 vol. in-8. 

Ceue Col!eaion ell enc re plus rare & plus cfiimée que la préoé­
dcnte. Ve11J. 1~ [. chez M. déGaignat, & 16 liv. ch. M. de Prffend. 

Drapeaux de l'infanterie tant Françoife qu'Etrangere au 
fen·ice de la France, en l':inné.e 1711. Grand in:fol. ren­
fermant 120 plljnchc:s parfaîtc:na:nt coloriées. Vend. 304 L 
chez M. • • • à l'Hùtel Je Ballioa, en 17Sj. 
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· · Du Droit des Magiftrats for leurs fubl' èts. Traité tres­

nécelt.1ire en ce temps, pour advenir de eurs devoir~ tant 
les Magiftrats que les Suj:ts : publié par ceux de Magde­
bourg, en 1, ,o; re\'U l!i augmenté de noU\•eau. lmpr. fans 
Îhlfieation de Ville, en 1575. in-1 'l. Vend. 6 livres 10 fofs 
chez M. dè Gai;rnat , & 7 1. chez M. le Duc de la Yallier,. 

Droits , Franchifes, Libertés L'it Priviléges donnés au 
Pleffis du Parc-lès-Tours, en '14ih, rar Louis XI. aux:. 
Clercs. Nocairés & Secrétaires du Roi. in-4-

Manufcr;r fur velin, du commrncement du 10" tic:cle, écrit à.h>n-
1ues iig,1es, enrichi de capi1alea peintes en or & c:n couleurs, & 
d'une grande & belle mini:i:ure. VenJ. 2~ liv. e11 mr. bl. chez M. le 
Duc tk la Valliere, en 1784. 

Droits Nouveaux & Arrêts d' Amours. Yoy. CURTIUS, 
tome l , page 3',6. . 

Drufian del Leone; nel!o quai fi tratta delle Bataglie; 
do,:,po la Morte de li Paladini. ln Vene1ia, Pietro Donato•· 
i 580. in-8. goth. Vend. 5 I. chez M. le Duc de L., Valliere, 
en 1-:84-

0e i Grand Duchi de Tofcana della Cafa de Medici. In 
Yene1ia , 17.:p. in-fol. V cnJ. 40 liv. gr. pap. mar. violet 1 
ehez M. de Boijfet. . 
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DB Generibus Ebrioforum, lt Ebrietatc Vitanda; acced. 
de Meretricum in-fuos Amatorcs &. Concubinarum in S.. 
ardotcs fideQuaefiiones.1757.in-1'1. Vend. 9liv.eii mar. 
eit. chez M. de Selle• en 1761. &. l'l liv. •~ 1: chez M.19 
Duc de la Yall.#re • en • 784 

L'•Éccole des Maris Jafoux; 011 les F11rc11rs de l' ~our. 
Neufchâtel, Fortin., 1698. in-n .. Vend. 4 liv. 4 t chez 
M. le Sag_e • &. 11 liv. 19 f. avec la figure C{Ui repréfente la 
Ceinwre ae Chafteté, ch. M. •• à r Hot. de Bullion, en 178 5. 

L'EccoJe de Salerne , en vers buriefques ; &. duo Poe­
mata Macaronica de Bello Huguenotico &: de Gefüs B:Atdi; 
fuivant la co~e imprimée à Paris, 1651. in-12. Vend. 6 L 
chez M.•• à l'Hôtel de Bullion, en 1785. 

·· Echets. ( Livre des Ecbets moralifé.) Yoy. VIGNAY. 
( Jea11 Dl ) l)!lge l 69. 

~ouvelfe ~oie des Finances; ou l' Art de Voler fana 
aiBes. Cologn_e, 1708. in~1·2. 4-à-lS livrès , comme chez M. 
Bellanger• M. Davoufl., M. le Sage• &ê. · ~ 

L'Economie des trois Familles du Monde Sublunaire; à 
{avoir: Animale, Vegetabile &. Minerale. Paris, 1625,. 
in-8. Vend. 6 liv. chez M. l'Abbé Sérzer., en 1786. 

Les Ecofi'eufes, ou les Œufs de Paques. Y oy. CAYLUS, 
(de) tome I, page 159. . · 

Effets pernicieux des méchants Favoris & grands Minif­
tre,s d'Etat. La Haye , in-16. Vend. 6 liv. 4 f. chez M. Co­
'luekt. en 17~+ 

Effigies P18orum illuftrium , q~os Belgium hab11it, ad 
,ivum delineatae. Antuerpiae, GaP,œus. i11.-4. Vend.~ liv. 
chez M. TurGot, en 1744. · 1 

Effigies V rroruqi ac F œminarum illutirium ; quibus , in . 
Graecis aut Latini_s Monu1nentis , aliqua Me,noria pars da­
tu,. Lugd. Batav.Pet. vander-.Aa. in-fol. Vend. 15 liv. S: f. 
chez M. de Selle. · 

L'Eguillon de l'Amour Divin. Manufcrit fur velin , in:,+_ 
avec des lettres en or 1t 4 miniatwcs. Vend. S I liv. 1 J fols 
chezM,Pkarr., en 1780, -
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~oiU9n d'Amour Divin. Paris, le Noir• fans date. - La 

PaRion de N. S. J. tran11atée de latin en frauçois, par'° 
hn Maifire Gamaliel & Nicodemus fon Nepveu , & le bon 
cher Jof~pla d'Arimathie; avec le TréJ,>aR"ement de Notro­
Dame. Sans date .. fig. - L'Orologe de Dé'"oiion, P.•r 1. 
Quentin. Paris Trepperel. fans date, fil{, - La Mendiciti 
Spirituelte, les Méditations de I' Ame, le Confolaùf ~e Trif-
tclf'c. ibid. le N air• , S 19. in-8. goth. . 

Ce Recueil a é1é vcnliu 40 livrea en un Ceul & ldme volume cm 
M. tl~ Sai111- .Aignan. 

L'Egvptienne, ou les Amours de Dom Juan de Carcamc 
& de Dona Confiance d' Azevedo; Nouvefle hiftoriquc. 
BrUKelfes , 1706. in- t !l. V end. 8 liv, en mar. bL chez Ma­
üme la Comte~ de Yemie. 

Efémens de la Cabale Juive. Yoy. ci-devant : Cabale, 
pag_e 259. 

Eloge de rEnfer. La Haye, 17~9. ~ vol.in-12.fig. Vend. 
! Iiv. c.hez M. Pican• & 9 liv. chez M. le Sage. . 

Emblêmes d' Amour, en quatre langues. Londres, in-8 • 
.fig. Vend 4 liv. chez M. Pican. en 1780. · 

Hml>lêmes d' Amour·; Amour par-tout, par-tout Amour; 
tout par Amour , par Amour tout. in-4. fig. à chaque page. 
V end. ~ Iiv. I f. chez M. Fil/,euL 

Les Emblèmes d'A1nour Divin & Humain. exptiqu~ CD' 
TeTS françoi, par un Pere Capucin. Paris , Mariette. in-12. 
-aveofigures. V enci. 9 liv. 4 f. chez M. P trt'Ot; 111ais ordinai-
rem<tnt 4-à-s fo,. · 

Embiêmes , Dévifes Chrétiennes & M6rales , au nomha: 
de 3 1 figuret: gravées • avec 1~ Oifcours. Manufcrit in-4- · 
mar. r. Vend. SI liv. les 31 fig11res bien enluminées, cha 
M.Picart • en 1780. 

Embfêmes & Oévifes Chrétiennes & Morales. in-+ 
Manuforit fur papier , dn 17e frecle, orné de 30 rigurcs lavées Ill 

l,iftre. Vend. 14 hv. 19 f. chez M. le Duc de la Vallier"'. en •'78+­
Emblêaaes & Oc:vifes pour la Reine-Mere. Yoye1 G1t1.­

MAIN, (ST.) tome 1 , page 496. 
Livre d'Emblèmes. in•+ Ma11ufcrit du 17e tiecle , enrichi 

de 30 dcRèins emblématiques, la,·és, l'encre de la Chine.. 
Y endu ,6.1 fü·. mar, r. qent, chez M. le Duc l:k la Y allierr • 
en 178+ ·, 
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· L'EmhMme; ou Je Guerlucfson. Hiîtoires galantes. r744. 
in- 1 '.l. Vend. 4 liv. 19 f. chez M. Coquelet. 

Admiranda rerum admirabilinm Encomia. Noviom:igi 
:Batavorum, 1676. in-1 :2. V end. 7 1. 9 f. chez M. le Marié, 
& 6 liv. à l'Hôtel de Bullion, en 1786. 

L'Enfant-gàté; ou le Débauché de la Haye. Delft, 1692. 
in 12. ;-à-5 liv. . 

L'Enfant Prodigue, par perfonnages , nouvellement 
tranlfaté de latin en françois, felon le texte de l'E\·angile; 
& lui bailla fon Pere fa part, laque!Ie il d()fpendit micha­
ment avec foHes Femmes. Paris. - Traitê',du Renoncement 
d'Amours. Paris, Jehan Janot. - L' Art & Science de Rhé­
torique, pour faire Rimes & Ballades. Paris, Jean Treppe­
reL zn-4. goth. Vend. 42 liv. chez M. le Duc de La Valliere,. 
çn 1784-

Enfant-fans-Souci, divertiiîant fon pere; Roger Bontems, 
&. fa mere Bo,ae tout cuire. Ville-Fr:inche. 1682. in-12. 
Vend. 6 1. 1 f. chez M. Sarrdr..is , &. 8 li 1·. chez M. Baron ,. 
en 17.88. 

L Enfer Burlefque. Cologne, 1677. in-12. fig: Vend. 
4 liv. 19 C chez M. le Sage. . 

L'Enfer de la Mere Cardine , traitant de la cruelle & nor­
rible Bataille qui fut aux Enfers entre Jes Diables 6t les. 
Macauerelles de Paris, aux nôces du Portier Cerberus & 
cfo Cârdine; avec une Chanfon fur certaines Bourgeoiies ~ 
Paris, qui, feign:int d'aller e,1 ,•oyag~, furent lurprifes au 
logis d'une Macquerelle à S. G. D. P. ( Saint-Germain des 
Prez.) lmpr. à Paris, en 1 583. in-8. 

l'iece fatyrique, trt:s-rare. 'VenJ. 300 liv. chez M. de Mey7,.ieu •• 

L'Enlévement de Proferp;ne. in-4. Manulcrit fur veli~ • 
du I 5e iÎecle. Vend. 1 2 li,·. 1 o fols, imFarfo t de quelques 
,·ers au commencement, chez M. le Duc de l.J. Val/iere _. 
en 1784- . 

. · Des anciens Enfeignes & Erendarts de France, de la 
Chappe de St. Manin , de l'Office & dignitc: du Grand Sé­
néchal, dit D:ipifer, qui porwit .:ette Chappe aux Batail­
les ; de l'Oritlamme ou Etendart de St. Denys; de la Ban­
J1Ïc:re Je France, & Cornette lllanche. Paris, 1637. in -4. 
VenJ. 12 fü,. chez M._l'Abb6 S:pr.cr, en 1786. 
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. Les Triumpliantes & Iionorables Entrées , faites pu le 
commandement de François I. à la Sacrée Majefté Impé­
riale Charles V. cz villes de·Poitie:s & Orléans, l'an 1539. 
Lille, Guillaume Hamelin, 1539. in-8. Vend. 9 liv. en 
_mar. r. chez M. le Duc fie la Yallie~e, en 1784. . 

Entretiens des Cheminées de Pans , Ouvrage rempli de 
cara6eres vrais & fuiélemenr copiés d'après les originaux. 
La Haye, 1716. in-1 'J. Vend. 5 liv. chez M. le Sage. 

Entretiens dans le Royaume des Téncbres fur les afü.1ires 
du temps, encre Mahomet & M. Colbert, ci-deunt Miniftre 
de Franc:. Cologne, 1683. in-16. Vend. 4 livres chez M. 
de Men,ieu. · 

Entretiens fur di,·ers fujets d'~ffoire ,,de Littérature, 
de Religion & de Critique. Cologne, Marteau, 1711. 

in-1 2. Vend. 3 liv. 19 f. ibidem. . 
L'Epée de Gerard Thibàut , ou fe démontrent , par rei­

_ glcs mathématiques fur lé fondément d'un Cercle Myfté­
rieux, la Théorie & Pratique d,es vrais &. jufqu'à préfent 

. i~connus Secrets du Maniemenç des Armes , à eied & à 
che~al. Anvers, 1628. in-.fi?L magno; cum fitJurzs. V end. 
31 hv. chez M. de Caumartin, Evêque de Blois , en I'ï34· 

ipigrammata antiqua: Urbis. Roma, Jacobus Ma,o­
. chius, 1 5 2 1. in-fol. cum fig. V end. 19 liv. en mar. r. chez 
M. le Duc de.la Valliere, en 1784. , 

Epij;rammata in Eduardum Leum quorumdam è Sodali­
tate Lmerarià Erphurdienli Erafmici nominis ftudioforum. 
Mogumia , ( Joan. Schoyffer,) 1 5 20. in-4. V cnJ. 8 1. 19 f. 
ibidem. . . · 

Epigrammata vetera ex antiquis Codicibus &. Iapidi.bus 
eruta, & in unum Colleaa. Parifüs , 1590. in-8. V end. 
7 liv. 6 f. chez M. Gayot, & 8 hv. chez M. Brochart. 

J.,' Epifiole & li fü·angelii vulgari che. fe dicono tutto 
l' anno alla Me0à , lecondo la Curia Romana. ln V rnctia , 
per Thomafa d'.Alejfandria, 1482. in-fol. Vend. 48 livres 
chez M. le Duc de la Valliere, en 1784. · 

L' Epifto!e & Leétioni E\ angeli I q11ali fi leggono in 
tutto l' anno nelle Mefii, fc:chon<lo i' ufo della Sanaa Chiefa 
di Roma. in-4 

Edaion tr~s ancienne, fans date. fans nom de ville, imrrin:ée à lon­
gues ligne• vers 1471, Vend. JSJ '.iv, ibidem. 



'°Ëi,itiola LÙciferi , Mitr! cimenù Pap11e VI. data in cen­
tro terne, ac in Palario Tenebricofo, praefentibus Daemo­
nibùs, fub noftri terribilis figpi car:lflere, ÎA robur prae­
mifi"orum. lmprefi". abfque loci & anni indicatione , zn-4-
Vend. 24 livres 6 f. chez M. le Comte de Laurag_u_cis. en 
J 770 , & 1 5 livres 4 fols chez M. le Duc de La Yalliere • 
c1t"1784. · 

Epiftolai Cynicae variorum Authorum , Bruti. Cratis , 
Phafaridis, cum Praefatione Raimirii. Parifüs , apud Ulri­
cum Gering & Marmrum Cranq., fine anni indicatione, 
in74. Vend. I 2 liv. chei M. Santlr<U. · 

Epiftolae Graeca,; grascè. Venetiis, Âldu, • 1499. in-+ 
Vencl. 24 liv. en mar. bl. chez M. le Marié. 

Epiftolac Bafilii Magni , Libanii , Chionis , JEfchinis, 
lfocratis , Phalaridis , &c. graecè , ex recen6one Aldi Ma;.. 
nucii. Venetiis, apud .,dldum. menfe Martio, 1499. in-4-­

Premierc édition; vend. 48 f. chez M. le Duc tk la Valliere I mais. 
ordinair.:meni 18-à-24 liv. comme chez M. de Gaignat. M. Gll:1fot • 
.M. Gouttard. &c. 

· lllufirium Virorum Epiftoiae. Nurembergat 1 1499. in-4 .. 
. Vend. 6 liv. + f. chez M. de Mey~ien. . 

. Principium & illuftrium Virorum Epiftola, ; ex J>n9Ci­
puis Scriptoribus tàm antiquis quàm rccentioribus Colle8e 
4!t in unum ediœ. Amftelodami, Lud. El,ew.er. 164t­
in-12. Vend. 14 livres, en mar. r. chez M. <k bJ. ùu ; mais 
ordinairement 4-à-6 liv. 

Epiftolae divcrforum Philofopbornm , Orator11m , Rhe­
torum fex t!t viginti, gœcè, ex rccen6one Aldi Manucii. 
Y enetiis, apud Aldum a menfc Nartio, M. I. D. ( t<t99,) 
in-4 

Premicre édition d'une Colfcllio• eaimée, mais dont les exemplai­
res font .louvent imparfaits. Vend. n fu,. avcc'qMClque impcrfeaïoa. 
chez M. le Duc de la Va/Jure. ' 

EpiftoI:e obfcurorum Virorum; acceO'erunt huic editioni 
Epiûola Magiftri Bcnediai Pa«avantii ad P. Lyfotum; t;, 
la Complainte de Lyfat fur le trépas de feu fon Ne;. Lon­
dini, 1710. in-12. 

Bonne édition & la plus recherchée. 8-à-10 livres! comme chez. 
M. Turgot. M. du Fay. M. le Conue tk Hoym. M. ac Maruny. 
M. C.iouuard. &c. 
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· Claroram V irorum Epiftol• ; Iatin,e , _.1raecae & ftebrai­
ae , variis temporibus Mdlàe ad Joannem Reuchlin. Tubin­
p, tJ14-in-4- Vend._12liv.cb~M. Tur1501. en 174-t. 

Eeedem Clarorum V rroru~ Ep1ftol■; latma , _graecae c!c 
lteltraica, variis tcmporibus ·Mitrai ad Joan. Reuchlin. 
Tiguri, 15S8.in-8. Vend. 6 liv. ibidem. . 

Epiûolae Beati Pau.li Apoftoli. Editio vetus. Edita Pari­
iiis, in Sorbonâ abfquc anno, i11-4- Vend. 16 liv. en mar. 
,. diez M.'de Lauraguais. · 

Epithalamia exoucis linguis reddita, in Nuptias aug11C­
torun1 Principum Caroli Emmanuelis Ferdinand1 Suhalpm• 
Galliae Principis • & Maria Adelaidis Clotildis, Ludovici 
XVI. Francorum Regis fororis, &c. Parma , ex Regio 'fy-
pographco, •77S· in-fol. . 
- Superbe li,re pour l'exécuûon typographigue. Vendu 34 livres cbez 
M. le Duc-"41 la V allüre~ en 178f, tk 102 liv, en mar. r, à l'Hc)tel de 
Bullion, en 1786. . 
. L'Epître de la Décffc Othea. Yoyq CHRISTINE DE 
PISE , tome 1, p_age "tJ.77. 

L'Epîtrc du Clic,·alicr Gris , envoyé à la Très-Noble , 
Très-Augufte & Souveraine Princctlè & Très-Sacrée 
:Vierge Marie. Lyon. i~-8. goth. Vend. 3 livres chez M. le 
Duc de la Y allùre. 

Les Epîues & les Evangi1C$. in-+ Manu!crit far vdin. 
Yoy. VIGNAY, page 170. 

Cy commence les Epiftles & les Eavangilles de tout r an, 
_tranJJat. de lat. en franc. Yoy. VIGNAY, page 170. 

Les Epiues Vénériennes. de l'Efclave Fortuné. Y oy,t 
AMBOISE , { Michel D' ) tome 1 , page 29. · 

Les Elégantes &îtres, extraites du Pan~yriqne da Che­
vaüer fans R.eprocfic, Mgr Louis de la Tromouille, com­
l)ofécs par le Traverfcur des Voyes Périlleufas. Paris, 
lJenys Janot. 1 ~ 36. in-8. V end. 7 iiv. 10 fols c:hcz M. le 
Duc de la Y allure• en 178+ · . 
. Le Pitturc antiche è Bronzi d' Ercolano. Y oy. ci-aprù : 
Pitture , &c. . 

L'Efcali:r des Sages. Yoy. HELPENT, tome Il, pag. 1.4- . 
L'Efpinette clu jeune Prince~ Yoy. BOVGOINI, tom,J, 

pago 180. 
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L'Efprit Familier de Trianon,· ou l'Apparition de la 

Ducheilè de Fontange; contenant les fecrets de fes Amours 
k de fa Mort. 169~. in-1 'l, Vend. 5 liv. chez M. le ~age• 
& 6 liv. 3 f. chez M. Baron, en 1788. · 

La Men•eilleufe Hiftoire de l'Ef prit qui depuis nagueres 
fo~t appa~u au Monaft~r~ des Religieufos de S. ~ierre de 
Lyon. Paris , 1 ~ 28. Pem zn-4- goth. figures en hors. Vend. 
15 ). 4 f. chez M. Picart, en 1 780. . . · • 

Effai pour fen•ir à l'Hifioire de la Putréfaaion. Paris, 
1766> in-8. Vend .. 14 Iiv. 'l f. chez M. Turgot, en 1782. 

:Effai for les Monnaies; ou Réfl~xions fur le Rapport 
entre l' Argent & les Denrées. Paris , 174-6. in-4. Vend. 
12 liv. chez M. Sandras. . 

· füTai fur l'Ufage de la Raillerie & de l'enjouement dans 
Ies.conl'erfattons qui roulent fur les matic:res les. plus im­
portantes; trad. de l'anglais. La Haye, 17 1 o. in-1 2. Venl. 
8 fü,. chez M. le Marié. · · 
. Eftatutas de Uni,·erfitad de Coinbta. Voye~ ci-après: 
Statutos , &c. . · -

Et1ài de Fables nouvelle~, cléd'iées au Roi, a,•ec quelques 
Poéfies , par M. Didot, fils aîné. Paris·, 1786. in- 1 'l. petit 
.papier. Exemplaue.imprimé fMr• velin; vendu 87 liv. chez 
M. Dangard,. en 1789. · · · · · ~ 
. L'Eftat de i'Eglife dès Je temps des Apôtres, jufques .à 
l'an préfent, avec un Recueil des Troubles arrivés en France 
.fous Fra~o~ li &. Charles IX. Item, un Traité de fa Reli­
gion & République des Juifs, &e. Strasbourg, 1567. in-8. 
"" ' 1· . . ~-a-5 IV■ · · .. ·• • 

~I faut obfcrver fi le petit _Traité de la :eligion & RepuhlitJ~~ cf~s 
Juifs fe trouve dans l'exemplaire, parce qu'tl·y en a plafieurs ou C:eue 
partie ~anquo. Çe Livre ex1fie auffi in 4. & il n'efi pas plus cher, . 

Seize Efiampes gr3\,.ées fur des deff'eins faits d'après mi­
niatures~ peintes fur les lieux. Elles.repréfentent Tes habil­
lements du Grand Mogol , de fes Femmes & des Seigneurs 
·de fa Cour. in-foL Vend. 15, liv.chez M. le Duc~ Li Val• 
liere , en 1 784. 

· L'.Eftrille de Nicolas Durand, dit fe Chevalier de·Vfüe-
Gaignon. 156c. ,in-8. 3-à-4 ljv, . . · -

Etat de la France fous Charles IX. depuis J 570 ju[-
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qu~n · r s,4: Mildelbourg , 1578. trois volumes in - 8. 

Ces Mémoires font 1:urieux & re1:her1:hés, quand ils font complets. 
On cloi1 trouver 1 à la fin du 3e rome, une piece !<iparéc qui a pour ti-
tre; Mimoires tû la 3~ Guerre Civile. 12-a-181iv. · 

L'E~:u & les Délices de la Suilfe, avec figures. Amfier­
àm , W tjlein • 1730. 4 vol. in-12. 10-à-13 liv. 

Etat de la Librairie de France fous M. le Chancellier de 
Pontchartrain. Manufcrit, 2 ,,oL in-fol. Vend. 49 Iiv. 10 L 
en mar. cit. chez M. di: Selle. en 1761. · 

Etat" de l'Homme dans le Péché Originel , où l'on fart 
voir qu'elle eft ia fource, qu'dles font les caufes & les fuites 
de ce Péchë dans le Monde. Imprimé dans le Monde eu 
J714-.in-8. . 

Edi1ion originale, av~ la fig~re d'Adam & d'Eve dans le Paradis 
Terrefire. Vend. 12 liv. en mar. hl. marqué rare, chez M. FilMul. 

De l'Etat de l'Hon,1me 3près le Péché, & de fa Prédefti..: 
.n3tÎon au'S:ilut, &c. Amfterdam, Henry de Bordes, 168.t: 
in-12. Vend. 8 liv. chez M. de Gaignat. 

_Ev~ngelia 1V. Iatinè, cum Prae_fatione Beati · Hiero~ymr; 
Pramhttuntur Canones Evangel. zn-fol, Codex peranuquas 
annor. circ. 800. in Pergain. V end. 1 oo livres 16 fols chez 
M. de Caupzartin. Evêque de _Blois , en 1734. - · ' · 

incipiunt Evangelia totius anni , tam de temporc qua~ 
de Sanais fecunchim ufüm R.oll!ilnum. in-fol. · 

Manufcrit fur velin, exécuté eu I Hi, par Frere Jtan Holand. 
écrit en grofl'es lettres de forme, fur deux colonnes, & e'nrichi de 2s 
miniatures, U :eft en ou1re décoré de 1 30 grandes tourneures hifioriées 
& peintes en or & en couleurs; &: fes fommaite~ font en rouge. Il a ét~ 
vendu Q6 liv. relié en mar. r. chez.M. le Duc tk la Vall~ere. en 1784-

Evang.eHa XXXIV. Feftiva &. Dominicalia. Ïn•i··. 
Manuforit .fur velin • très-im:cieux, qui paroî1 être de la fin du I te 

fiecle •. II eft .écrit à longues lignes; & outre les divers oruemens dont 
il eft em-ichi, il renferme 20 ngures coloriées fur un fond d'or bruni• 
qui tiennent preique toute la gr.mdeur de la page. li a été vendu liO l. 
chez M. le Duc de la Valliere, en 1784. 

&angelia Feftiva & Dominicalia. in-folio. . 
Manufcrit fur velin, du ise nede, contenant 128 feuitfets & 46 

Evan&iies; Il ell écrit en grolîes lemes de forme, à longùès ligne~, & 
enricfii de 'i3 "belles miniamres. Vend. 80 !iv. en mar. r. ibidem~ , 

· Ev~ngelia & Epiftolae totÏ~$ anni, tam in p~opria de 
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tctnpore quam in FeAis San&oram, ex p,as&:ripto Mifl"ati1 
Romani. R.omae, Sa/1:ioni, 17~6. 2 vol. i•-foL Vnd. gr. 
pap. mar. r. 36 liv. chez M. deSelk. 

Evangelium lnfan6ie , vel Liber apoc:riphas de Infantia 
Senatoris. Y oy. SIKE , page 2.9. · 

Sacro Sanaa Quatuor J. C. D. N. Evangelia. arabiœ 
fcripta, latinè reddita. Yoy. RAYMUNDUS, t0mc 11, pagct 
J73 & 374· -

Les Evangiles des Connoilles. Y oy'l ci-apr/,-: Livre 
des Connoille&. 

Examen de Confcience du bien &: du mal de 1~ Ame. lmr, à Rouen ' chez 'Joan le Bourgeoi, I fans date , in-fol 
10be 0,olùme n'eft rare & recherché que quand il_ eft imp~mé für veli; 
& omé de G5ura peintca en miniature,, comme il en esifte quelques. 
acmplaires. 

La Examina&: proceR'o de Frate Hieronymo da Ferrara 
Savonarola, fa& di lui da li fpeaabili - prudcnti Homini 
CommiRàrii &: Examinatori- de li Signor1 Fiorentiai , pcr 
Commiffione de la Sanaa Sedia. Apoftolica, &c. 1499. 
in-+ Vend. to liv. 19 ( en mar. lit. chez M. le Duc de la. 
Y alliere, en 1784 

Exempfa S3cra Scripturae ex utroque Tet'iamento de• 
fum_P.ta &: fccundum ordinem litterarum d_igefta ac colleaa. 
Pardiis, in Sole Aureo, feT_Magiftrum Ulricum, cogno­
mcnto Gering, anno 1478. zn-+ _ 

Cer Ouvrage n'eft recommandable que par le mérue de fon édiüoa. 
6 .l-8 liv. . 

Exemplaire pour bien &: proprement efcrire la Lettre 
Françoile , contenant pluticurs beaux Quat,-ins , ~ompofés 
Ja plupart par un grand perfonnage de ce ,lieclc:, a l'imita ... , 
tion de Phocf.lide & autres Poètes grecs. Lyon , Gryphiu, • _ 
!_S.79· in1ô . Vend. 8 Iiv. en mar r. chez M. le Duc de la. 
Yalliere • en 1784-

Excrcitia SpiritualiaSocietatis Jefu. t s48. in-8. Premiero 
""tion; vend. 12 liv. 1 f. en mar. r. ibidem. _ 

L'Expédition d'Ecoll'e; ou le Retour da Prince de Gall~ 
en France; Tragi-comédie en vers français, en+ ~lles. 
A Paris, chez Lmi, Emreprcneur, k Jt#f11" Fuylird, 

dc;rrierc 



.a... ; - 1 ·p·J d v·a .E X.I' ,._. i_ 0· r 3oi ucrr,ere a ace es I orres , à enw:1gne ues aiconades 
Maritimes, 17o8. in 12. Vend~ 24 liv. ibidem. · _ 

Experiencas de Amor y Fortuna. Barcelona, 1633. in-8. 
V end. r 2 liv~ -1 et f. à la vente ·de MM.- P erau & Manfart • 
faite à la Haye en 172 'l, · · 

Briefi.e & fidele Expofition de 1'0rigine , la Doelrine , 
des Confiitutions, Ufages &. Cérémonies Ecclifiafiiques 
cle l'Eglife de l'Unité des Frerc:s co11nus fous le nom de 
Freres de Bohême ~ de Moravie; tirée de leurs aéles &:_ 
titres authentiques P.ar un Auteur impartial, a,•ec 16 plan-· 
ches gravées en taille-douce , où le tout eft reprélencé •. 
1758. in-8. figures. Vend. 5 livreschezM. l'AhbéSépher; 
en 1786. 

Ex_Plication de divers Monuments finguliers qui ont rap­
port a la Religion des plus Anciens Peuples, & un Trailé 
fur l'Aftrologie Judiciaire. Paris, 1739. in-+ fig. Vend. 
12 liv.chezM. Pican.· _ 

ExpoGtio lmaginum olim N urembergae R.epertaru1_11. 
Yoy. PARACELSE , tome Il, page 3 38. 

Expoficion , en paraphrafes , de Bede , for le Livre des 
Proverbes de Salomon ; 8t , dans le mème vol umé, un Ou­
nage fur la Conftruélion du Temple de Salomoq. Manuf­
crit fur velin, ir.-4. Vend. 24 li"res 6 fols chez M. Picart • 
avec une note q_ui annonce ce Manufcrit du 1oe fiecle. 

Extraits des Régiftres des Grands Jours du Parlement. 
En tout '2 3 vol. infolio. Manufcrits connus fous le nom de, 
Olim. . · 

Table raifonnée des R.égiftres du Parlement , rédigé, 
par Titres, & felon l'ordre âe l'alphabet, des temps &. des 
matières. 6 vol. in-fol. mam1fcrits. 

Cette Colletlion, comi><>fée en tout de 29 volumes, a été nndue 
1700 liv. à fa vente des Livres de M. d' Ârgoug_ts. pere, Lieutenant 
Civil, en 1764, tic 380liv. feulement chez M. â'.il.g,teffeau, en 178;. 

Extrait des Régiftres du Grand Confeil, fur les Matieres 
Bénéficiales, depuis 155) jufgu'en •ïoc-. in-f,L Manufcrit 
vendu 24 liv. 3 f. chez M. de Soubi{e, en 1789. 

Extrait de la Généalogie qui fait ,•oir claire nent que la 
Princeiîe , fœur du Duc de Mantoue , eft defcendue de 
Réné , Baftard de Savoye; a,ec la Relation politique de la 
- Tome III. V 



o6 EX. 
~égociatiow du Comte de Saujon, tant po11r r&:lairei&­
ment de fa Généalogie, que pour conclure l'accommode­
ment de M. le Duc de Lorraine avec la France , &c. &c. 
Manufcrit fur velin, 2 vol. in-fol. vendus s+ livres chez 
M. Pican. · 

Extrait des différens Ouvrages publiés fur la Vie des 
Peintres. Paris, 1776. 2 vol. in-8. \' end. 14- liv. a f. chez 
.M. Turgot I en 1782. 

liExtrême-Onélion de la Marmite Papale ; petit Trait& 
auquel efi amelement d1fcouru des Moyens par lefq_uels la 
Marmite Papâle a été jufqu'ici entretenue à profit de mé­
nage. 1561. in-8. Vend. 41 liv. chez M. Sandra4. &41 liv. 
en mar. bL chez M. le Pue de la Y alli,re I en 178+ 

,-



FA. 

--F AOE'l'J.11 Fatetiàram ~ hoc eli ~ JocoferiorUlll Fafcièulut. 
,Francofurti, 161s, in-12. Vend. 10 livres 19' fols chet 
M. de Boij[t:t, lit 7 liv. chez M. Ir Marü; mais ordiœire-
ment s~à-6 liv. · 
. Facc:tics & Mots Cubtils d'a11cuns exccff~ts Efprits 8c 
ires-Nobles Seigneurs; en françois & italien. Lyon, Bi-
saud.,, ~S7+ in-8. 3-à-s ~i!. . . 
, FaE.lum _ _pour les R.ebg1e11fes de Samte-Cath.Srllto-lh. 
Previns. Y-oy. V ARET, page 149. . . . 
. Les Faits lit Gefics du Chevalier GeofFtoy à la Gran~­
Denc; Yeye.t ci-aprh : Roman de Geoffroi , &c. · 

Les Faits lit ProueR"es du Noble lit vaillant CLevalier 
Jafon. in-foL figures, goth. 2'0-à-30 livres , comme ch~ 
M .. de Préfond.,, M. Je Gai8!!'",, M. le Duc de la 'Yalli.ere. 

Hiftoire d11 preux k vaillant Chevalier Jafon , fils a11 
Noble Roi Efon, l!r. de fa mie Médée. Paris , lé Noir• 
1528. in~+ goth. 

On fait auffi quelque cas de cette &lirion, r.;1-10 IIY. . . 
. Les faits lit proueRès du Noble & vaiilant C&enlier 
Jourdain do Blaves. Paris, -Mit:lul le Noil',, r 5 20. in:fol. 
goth. · 
_ Bonne édition. \T 1nd. 301. clin M. le Duc tk la Y allie,-.. en 178.fe 

Ce Roman a itd rwnprimi plllfieun,fois tkformat in•4; mau 1. 
:,rüt en ejl moin, œnfulirabi.. 6-à-8 liv. · 

Les Faits de. Louis le Débonnaire , fils an Roi C&arJe .. 
magne ; lit ceax de Philippo de Valois lit du Roi Jean. Ma­
nufcrit du I se fiecle , fur papier, écrit par Pierre de Tarfe , 
&c. à Genappe en Brabant, l'an 146o. in-fol. Vend. 36 liv. 
chez t4. d'Ag_ueffeau, ID 1z85-

J..es Faits Merveilleux de V ugile. Pans, Jean Treppe_rtl. 
iu-+ _goih. Vend. 8 liv. en mar. r. chez M. le Duc de Ill 
Y.allure, en 178+ . 

Les mames Faits d~ Virgile: ~aris, Guillaume Nywvtl._ 
ill-&. 10th, V 11ut. 7 liv. :a f. ibùi,m. 



,.c& FA FE FI. . 
--Lei Fanfares & Corv~es Abbadefques des Roule-Boa• 

=11mps- de ~ }iaa" li Ba& Co.quaignc 8t dépendance&. 
éhamberry, Pierre Dufour• 161 .3. i1t-ll. Vend, 10 liv. 1 f. 
en mar. r. ibidem. 

'Farce Nouvelle, qui eft très-lJonne lit fort joyeufe, à 
t:~r~tw1~s.Troye• 1 N~. Oudoi, 1614,. Ï1z•12. Vend. 
1.4 IÏ\•, -i9J ibidem. .: . • · 
~ Farce Nou"elle du M~ufQIC! & du Gcrwl~mma ~ à 4 
perfonnagi:s,_Troyes,·Nzc. Oudot, 1628. in-u. Vend. 91-
Cll mat, ,. i/,.zd,em. . . · 
.: ~ ,Farœ de P,uheli~ Yo.rt.t P.A.THELl)f 1 10$ li t1 
pagc:'34;. · 
. '-11, .f.;.g~ ~ ~- Clou~ Yo.ret GVtAl\D, ( le Peœ) 
toine 1, page HO, , 
. ~l~ _,Ear,~ ~atti tl~ 11rand ~e. M~!ia4us. ln Ve=tia , 
I 5 60. zn'.:'8. Ven4 ~ l \1'l. q Ç cb.ez)4. Coquekten • '-75+ · 
. L:t F.oT_m,e Do~teur ~ fil,l la: îbéolog1e u~m~ Qn Que• 
11Qùillè., Cq.i.né<\~ ia fuite 2t; 1~ Femm~ Do6et1r; Criuqut; 
c\e ia f ~•lÜ»~ P.oa,ur ; l.es Quak.ers Fran~ois 1 0\1 les N_ 
Tre,lll?lèois ; le S4iµt Dé~ièh~ S vol. in-1 :i. V end. 2+ liv. 
~he; M._'B~~. e~ 17~8.: . . . -

Ces c:lnq 'p1ec:es reumes font ethmées. 
Fètes Publjqµ,J. 4an»6u.~ liai ville de Paris. à l'occaâoa 

4,u Mar~e:de. Mi:, I~ D~µ,~\,-in, le, 23 & ~ Février l'745• 
11'1:-fo.l. VQ\CIT 7"'. l~v,~ 10 f._ f1:_1e~rq;,e1e~. çp l}Jjlç. ~ ~ 
cloùbL de ta·b. 6g. coloriées chez M. le Duc de la Y allwe • 
B': It"t!¾ ,._& IN 40~~,ll~QJfWMr.c ~ ~a colorié, 21; i. 1 C 

itfdPublique, donnée par la viUe de Paris, à l'oceaiotl 
cl1i M.ariai!; de I',4g~ 1~0.a;üf.ain, le113 Février 1747. mrfa.L 
l{cn4, 79 hv.. ( fuper.he. ~iapl ~ mar. r. don doubf. da 
tllb· ~i· coIQr~tc1 ) ÏJ?ÏMPI ~ & 1111. double ac~lairc , uoa 
9A~i.-é •· 2,g hv,. . . . , . 

~ eûin Joyeux ; ou la Cui_f~ en.~ µfiq~e. , en vers li&res. r~llif f;,àfè_/q4.rl 1 l'J.38:.1;11-12.4-a-s liv, 
: ' ijigiu~ &.A(@it.ea,r.~ ,. d&Biaoes ·&. lavées. in.-.fol. 

Ces figures font für velin , 1!t ont été exécutfies d'ans k: -16e- fieclet. 
.1'~,+. ~f,ü.v.. 1 r.. en: m~r. b,I; ~.M.!' ·::Juc t/4/.a. Y,alli,:re~ ea 1181• 

.Figures Cabaldi:lquea,:f.ütei.a..la. ~, ao fimpt, araa. ,, . 
;;. I 



• . . . . . , r. . . . . ~~ 
& lavés l i'encrè de fa Chine. in-fol. Vend. 30 fü,. 2 ( en 
mar. r. ibidem. . 
· Le titre de cc Livre cft à la fin du ,·olumc , en ces termes.: Tabula 
Con}ugationum Hebraic,1rwn. Rofiochii , Ferber. ,626. 

Diverfes Figures de Cavaierie & d'infanterie, gravies 
~u trait d'après C. Partocel. /7oyet. PARROCEL, tome ll, 
pages 3+o &. 341. . . 

·. Figures Em.blémâtiques & Satyriques. Petit in-+ · 
Manufcrit fur vclin , du 1 ~e ficcfe , ccntenant 81 figures fingulicra. 

acco'!'Pllgnèes chacune de 8 vers françois de 10 fyllabcs. Vend. 26 I. 
mar. bl. chez M. le Duc de la V4lliere. en 1784. 

Figures enluminées, repréfentant des fujets du N. Tefta­
inent, avec des Prieres lati~es analogues aux fujets. in-foL 
Vend.~ !iv. 19 f. ibidem. . 

Les· Figures 4e la Mort. { Il y a au-de{Fous de chaque 
figure, des vers (JUÎ ont rapport à chaque fujet.) in-12. 
goth. Exemplaire unprimé fur velin; vend. 27 liv. en mar. 
hl. ibidem. 

Les Figures du Vieil Teftament & du Nouvel Paris, 
~'!t· Perard. in-foL goth. figures en bois. Vend. 14 livres. 
ibidem. 

Figure Veteris ~c Novi Tefiamenti fefe mutuo inter­
pretantes &· Apocalypfos. in-fol fans indication de V die, 
4late d'année·m nom él'Imprimeur. 

Bel exemplaire d'un Livre extr!mement rare. Vendu 26o liv~-cliez 
M. Mari~tte, avec eette note : Si Scriptoribus Belgicis .fokm adlzi­
kas ,ha, ù~inu. earum9JJ4 argumenta. Tabulu ligneiseonjunc­
tim excifa. Laurentius Jo. Cojlerus Harlemenjù. circâ annum 1440 
elfingebaz. 
. Les Figures & I' Abrégé de la Vie, de la Mort & des 
Miracles de St. François de Paule , Fondateur des Mini­
mes. 1 S45• 17 planches en un vol. in-fol. Vend. 6 liv. chez 
M. d' A,ru,ffeau. en 1785. 

· . Des Finances des Romains. Ouvrage extrait des meilleurs 
Auteurs anciens. in-fol 
. Manufcrir du dernier lie .le, fur papier. Ve~dii.23 liv .. 19 fols chez 

M. d'Ag11~ffeau. 
Traité des Finances de la Faum~ Monnoie des Romains-­

Paris, 174<?· in-12. V end. br~hé , 7 liv. 5 f. ibidem. 
Opera chiamata: Fiore di Virtu; cbë traéia di tiuti i 

. V J 



• 3~~ L- • • al' d b·b'}· • l'H -'t. d-1.!.L vm1 ll,ll~n• , 1 qu I e e 1ugg1re aomo ÇJJa "1Ueft 
c1i vivere fecondo i Dio. in-+ 

Ediùon fana fignaturcs, chiff'rcs JIÎ réclama, à longues lignes. V encl. 
~@ liv. 19 f. en mar. 1,1, chez M. tk Gaignat .. en 17~, & n liv. chez. 
M, le Duc tk la Valliere. en 1784-

Libro chiamato : Fiore Novello molto devoto da lezere • 
con certe Predicatione , tutto cl Tefiamento V ccthio. Ve­
nctiis, pcr Bapti/lam de Toni,, 1482.. die XII. Oaobris.­
in-foL Vencl.- 50 liv. é:n mar. r. chez M. le Duc de la Y al­
liere, & 9 liv. 5 f. feulement chez M. de Gaignat. 

Il Libro chiamato : Fioretti , extratti de la Bibliâ fecund<), 
clic fe cuntene nel Teftamento Vecchio o Nuevo, C011J.­
me11zando de la Crcatione del Mundo, alla Nativita d~ 
Chrifio, e moiti Miracole che fece Jefu ûando fantolino. 
Stampato I' anno 1473. _Petit in-folio. ' . 

Edition recommandable par fon anùquité. Vend. J~ liv. 1~ f. en m. 
l'iol. chez M. tk Gaignai. 

Opera gentiliffima &: utififfima a tutti li Fideli Chriftiani • 
la quai ti chiama : Li Fioreti de Mi fer Santo Francefco # 

afemilativa a la Vita l5t à la Paffione di Giefu Chrifio, ~ 
tute le fue Sante Veftigie: e Opera tuta fornita. In Perufcia. 
per Magiftro Stejfano Ârnsd, Hombo,d .. r4-81. a di II. de 
Julio. in-+ gotl:i. . 

Edition rare & recherchée. Vend. 1 ~ liv. 2 {. en mar. r. chez M. le 
Duc tk la Valliere. · 

L'ùlitioa tk l49i. exicutiedansü mime.format. à Vini.ft. efl 
igal.emenr rare. On la trouve WTWl.la 120 liv. chet M. Turgot, erz 
l7'Ü-• avec deux autres Traites anal.og,µs aufujers. peu c.ommuna. 
au.JJz. clze'{. M. Tur_gor, en 1744. 

N uovi Fiorctti. dei Serafico P. S. Francefco, lit di moiti 
fuoi Difcepoli l5t Seguaci, &c. In Venetia, Se.DJ,., 16o1. 
in-18. Vend. 9 liv. 19 f. en mar. bl. chez M. le Duc de la 
Yalli_ere, en 1784-

La Flandre Galante, contenant les Avantures de pla­
,eurs Officiers. Cologne , 171 o. in-1 2.. V end. S liv. 14 .f. 
chez Madame la ComteŒ'e de Verrue. 

La Fleur des Batailles d'Oolin de Mayence. Paris. in-fol. 

gosth. b • • • • ri 1· • • Lf 
up~r -~ exemPJa,re 1mpnma -~r ve 1n, a,:ec 2i JDJruatures .,. es. 

lettres mmales _pemtes en or, relie en mar. viol. dent. douhl. de mar • 
1. Vendu 32s liv. chez M.•** à l'H&el de Bullion, en 1785. 



FLB FLO FOL FON. · 3n 
La Fleur des- Batailles d'Oolin de Maience , ·Cltevalier 

preux & hardi, fils du Noble & chevalereux Guy Comte 
ae Malence. Paris, Ânt. Yerard, 150 1. in-fol. goth~ Vend. 
40 Iiv. chez M. le. Duc~ la Valliere, en 1784-

Hiftoire de la Fleur des Batailles d'Oolin de Mayence-; 
contenant les merveilleufes Proueifc:s faites fur le Roi 
Dannemont & fur le Roi- de Saxonne par Charlemagne , 
d'Oolin , & Guerin de Montglave. Paris , Bonfons,, fans 
date , in-+ V end. 17 lines , en maroquin rouge , chez 
M. de Prifond. · 

Cy commence. la Fleur des Hiftoires. Grand in-folio~ 
Manurcrit du rse fiecle , für velin, à deux colonnes, ave2 ~es fo~­

maires en rouge. Vendu 16,liv. 4 r. chez M. fe Duc.de la. Yallüre~ 
u 178+ 

La. Fleur-& 'l'riomphe de cent & cinq Rondeaux , con­
tenant la Confiance & Inconftance de denx Amants. Lyon , 
:khan Mou/1:ier, 1540. in-12. goth~ Vend. 4 liv. 10 f. en 
mar. cit. ibzdem. 

Flora Danicae Iconum· Faféiculi. 1761. 4 vol. in-foiia. 
Vend.62s liv. ~n maro411i0; rouge, à l'Hôtel d• B1dlion-, 
u~M · · 
. Le· Nohic Livre de Floret, tranffaté de latin en françois; 
qui- le veut enfuivre ne _peut faillir d'être délivré de to~ 
mal & fainement vivre. zn-12. goth. Vend. S hY. 6 f. chez: 
.M. le Duc de la Valliere, tm 1784. . 

Vlorilegium diverforum Epigramma.tum,in f-eptem Libros 
cliftinaum, graecè •. Venetiis-, apud Aldi filios. 1 5so. in-& 

Edition fen jolie, p_e11 commune, & la plus recherchée, étant la 
plus ample. V cnd.,16 lw. ( fupcrbe exemplaire, en-i)eaU de1ruiè ) chez 
M. Gouttard. & 1~ liv. en mar. r. chez M. i..Maril •. 

Lu dtwc iditions qui ont pricédi celle-ci. publiéu par ks Aides• 
Z.premiereen itoJ. &lâfeconde-en 1~21.fontaujJifort recherchiei • 
I, fa rrouveat v,ndus.à-peu.-prù, de mlr,u CM'{ -M. Gayot, M. d' A,, 
1ue1Teau, &c. 

Florilegium Renovatwn. Flora ,.,û.ve F.lorum CwtarL 
Francofurti, 1641. in-fol. cum 6guris. 1s-à-18 liv. · 

La Folie Sainte de I' Amant Loyal. Lyon, A.tu/li PapiP. 
Ion, 1S97· in-8. Vend. 9 liv. 1 f. mar. cit. chez M. le D11è 
• la· Yalli,re ,.en 1784, · 

La F ontaino des Dé,is Amamc111 pour la Rijouiff'anca 
. V 4 
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oes Amans , en rime françoift. Lyon , 1 572. in-i 2, Vad. 
9 Iiv. l f. c:hez M. de Préfond • . 

, . La FontJine d'Amour, contenant Elégies, Epîtres & 
Epigrammes. Paris, 1 S+6· in-u. petit format. V end. 4 liv. 
clicz M. Sandras. 
. Fontaine Jaillilfantc fur les fur les Melliflues lit trè► 
favoqreules Fleurettes du Boucquct d'Honnèteté , poup,em­
Laumer la Vie Humaine, pourtrait k 6'turé au natutef , 
a.vec des Rondaux latins &. françoi~ fur c:liaquo fujet. in-8. 

Manufcrit fur veli1J, du 16" ftcelc, écrit en lettres rondes, à ion-
1ueslignes, iinrichi cfe capitales }'CÎntes en or & en couleurs, & de 19 
belles & grandesminiatures. Venâu 12oliv. en mar. hl. chez M. le Duc 
de la P alliere. . 

La Forêt Nuptiale, où eft repréfentée one Variété bi .. 
1arrée, non moms ofmcrveillable qua plaifantc de divers 
Mariages, Celon qu'ils font obfervés tir. pratigués par plu­
fieurs Peuples. Paris , 16oo. _in-12. V cna. S bv. en parche­
min , chez M. Pican • 
. · La Forèft &. Defcription des grands & fagcs Pltilofophes 
clu temps paR'é ; contenant Do8rines & Sentences pour 
toutes fortes de gens. lmpr. par Pierrz le Vcrd. l'an 15 29. 
in-8. Joth. Vend: 27 livres 3 fols, marqué ·uès-rare , chez 
M. Fzlkeul. 

La Forme qli' on tcnoit des Tournois, &c. Voy. ANJOU , 
( Réné D' ) tomè I , page 39. 

Formulaire de Bredin le Cocu. Voy. B:&EDIN, tome I, 
page •23· 

Los Fors & Coftumas de Boam. Pau , Jel,an de Vingles, 
& H-enry_ Poyvre , 1 s S 1. in-4. Exemplaire imprimé fur vc­
lin; \'.end. 40 liv. chez M. de Mey1ieu. 
· Los Fors &. Coftumas de Bearn. Lefca, 1602. in-+ Im­
primé fur ,·clin; vend. 1 ~ liv. 4 f. chez M. Piccrt. 

La Forterelfe de la Foi. 3 grands volumes in folio. · 
Superbe manufcrit, fur velin, du 1~e fiecle, fur deux colonnes, 

aYec les fommaires en rouge & fes lettres tourneure& p~intcs en or & en 
puleu ·s, enrichi de \ belles & grandes minia1urc1. Vendu 8o1 livres 

· 1 r. chez M. le Duc de la P allicre, en 1784-
. Les Foulies dou Sage de Mounpelié. 165p. in-8'. Vend. 
,t fü·. 2 .C chez M.. de 1'-1 ey~u. ' 



FOY FRA FRI P·RU FUG. 911 
i- La Foy fc complaingnant ( & incitant toute, les Paif• 
unces CQntre les 1 ures ). in-foL · 

Manufcri1 fur velin , du 16e fiecle, à longues lignes, enrichi d'une 
laelle minill!ure qui por•• cinq po■cas en quarré. Vendu 17 linea chez 
M.• 0 à l'Hôtel d: Bullion, en 178i• 

La France Efclave CJUÏ foupire , &c~ Yoyt.{ ci-apré,: 
Soupirs de la France E1clave. . 

La France Galante; ou Hiftoires Amoure·ures de la Cour. 
Cologne, Pie"e Marteau.. 1689. in-12. Vend. 16 liv en 
inar. r. doubI. de mar. lav. régl. chez M. le Duc de la V aJ. 
liere • en 1784_, & 11 liv. 19 f. chez M. Filheul • en I 779. 

La France Ruinée fous Ie Regne de Louis XIV. Par qui? 
Et Comment? Avec le1, Moyen& de la rétablir en peu do 
temps. Cologne , P. Marteau, 1696. in-12. fig. Vend. 9 I. 
chez M. le Marié; mais ordinairement 4-à-~ liv. 

La France Turquie, c'eft-à-dire, Confcils & Moyens 
tenus par les Ennemis dé la Couronne de France , pour ré­
duire le Royaume en tel état que la Tyrannie Turquefque. 
Orléans , Thibaut Def mur,, 1 576. - Lunettes de Crilla( 
de Roche, par lefquelles on voit clairement le chemin tema 
p.ourfubjuguer la France à même obéiffance que la Turquie. 
Orléans, Thibaut Defmurs • 1576. in-8. · 

Ces deux pieces, également rares& recherchées, font ordinairement 
jointes & vendues enfemhle. JO-à •40 liv. 

Ce q11e c'eft que la France Catholique fous le Regne clé 
Louis le Grand. Saint-Omer, 1686. in-12. Vend. 8 iiv. en 
mar. r. chez M. • • à !'Hôtel de Bullion, en 178s. 

Les Francs Fripons dans le Libraire Banqueroutier & le 
Mercure au Gibet. Cologne , Louis le Sinccre , 1686. 
in-16. avec figures. Vend. 30 liv. marqué très-rare, ch~z 
M. FillzeuL 

Friponnerie Laïque des prétendus Eîprits Forts d' An­
gleterre; ou Remarques fur le Difcours de ia Lib:rcé de 
Penfcr; trad. de l'Anglois. Amfterdam, 1738. 2 t-Om. en l 

vol. in-8. Vend. 11 livres chez M Pailler d~s Brunierc,,. 
en 17s~ . ! 

Les Fruits Sacrés du Cordon• Induigenciaire de St. Fran­
çois. Paris, du Foffe, 161s. in-12. 3-â-4 liv. 

Fuggerorum &. Fuggerarum, quae in Familia natœ, 



Jlf ··• p U L. 
guavc1n Famn11m, tranûerunt, quobfuot extant ~reRa 
Imagines. Augufiae Vindclicorum , AndretU .Âperg•r: 
1618. in-foL 24-à-36liv. 

La ·Fulminante J>OUr feu très-grand & très-Chrétien 
Prince Henri III. Roi de France ~ de Pologne , conrre 
Sixte V. foidifant Pape de Rome; & les Rébelles de France. 
ia-8. fans date. Vend. 9 liv. chez M. le Duc de la Y llllioT • 
CD 178+ . 

L'édition de 16o6 ,in-12, eft égalemcnteffimée,& le pmea eftle 
a4mo. Vend. g li.v.·19 f. ibidan. 
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G .ALENI Ope,a. Manufcrit furvelin, du I 5e ficcle. 2 vol. 
in-fol. V end. S9 li\'. 19 f. chez M. Couvay, en 17,5 .. 

l.a Galerie agréable du·Monde, où fon voit ,en un grand 
nombre de Cartes & de Figures , les Empires , Royaumes• 
Républiques, Provinces, Villes, &c. des quatre parties du 
Monde. Leyde , 3 ç vol. in-foL Vend. 3 20 1. chez M. Bon• 
11eau, 500 liv. chez Madame la Comtefiè de Verrue, ~ 

· 452 liv. chez Madame la Marquife de Pompadour.· 
Galferie de Drefde, en Ill Planches ; ou Recueil des Ta­

bleaux du Roi de Pologne, deffinés fur les lieux par le 6eur 
Hut:n , avec explication françoife & italienne. Drefde, 
175 3. in-fol. max. Vend. 400 livres chez M. Lallémand u 
Beq , en 1774, & ~71 liv; chez M. Challe, en 1778. 

Galien Reftauré. Voy. ci-après: P1 ouellès (de) • 
Galleria G iul'iini:ma del Marchefe Vincenzo Giufiiniant 

2 vol. in-fol. Vend. 399 liv 19 ( ( fuperbe exemplaire, en 
mar. rouge, anciennes épreuves) chez M. le Ouc de lt& 
Yalliere, en 1784; mais ordinairement 200-à-300 li,. 

Galle rie J uftinienne, ou Recueil des Edifices, Statues, 
Bas Réliefs, Tableaux de la Maifon du Marquis Vincent 
Jufiinien, en 3 1 9 Planches. Ouvrage divifé en 3 vol. in-foL 
Vend. 260 livres, en maroquin rouge, chez M. Lallemand 
de Bet~· 

Le Gafcon Extravagant. Paris, 16n. in-8. Vend..8 liv. 
en mar. bl. chez Madame la Comte{fe de Yerrue. 

La Généalogie avec les Gefies & Nobles Faits d'Armcs 
de Godefroy de Beuillon. Yoyt:{ DESREY DE TROYES 
tome I, page: 366. 

Généalogies de plnfieurs Maifons qui ont occupé des 
Charges dans le Pàrlement, la Chambre des Comptes, &c. 
par o:dre alphabétique. Manufcrit in:foL max. Vend. 1 :20 L 
· .:hez M. de Rieux. en 17~7. . 

G. 6. R.. Theologi ad Ludovi~ XIII. Y. EUDE.MO!{, 
tome l_, page 4-19. 
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Généalogies des Maitres des Re_'l_uStes ordinaires de l'Jm... 

tel du Roi. Paris, 1670. in-fol. Vend. 23 liv. s folsche& 
M de Caumartin• ~vèque de Blois ~ en 1_73.4- , 

La Gente Poetc,•mene & le Proces Cnmmel ·d un Mar­
cacin. A Poetiers, 1610, ou 166o.in-11.. 4-à-5 livres des 
cieux éditions indiftërcmment. 

~ographia Univerfalis , arabicè. I\Qmae, Typogrà­
pb1a Med. 1592. in-+ Vend. marqué rare, 33 livres chcz­
,M. de Souhitè. 

George d'Efcfavonie à Irabeau · de Viileblancbe, de la 
Garde de Virginité. Manufcrit fur velin , in-+ Vend. 13 1. 
choz M. Sand.ras. 

Gefta Dei per Francos. Yoy. BONGARSIUS, tome I, 
page 16_7. . 
· La Gefta de Afüandria. Yoye, EusT ACHE , tome I , 
page 423. • 
' La Gibeciere de Morne; ou le Miroir du Ridicule; con­
tenant tout ·ce que la Galanterie , l'Hiftoire facétieufe 5t 
re~rit égayé ont jamais produit de fobtil & d'agrSablc 
pour les divertiflèments du Monde. Pi.ris, 1644. in-8. 
Vendu 12 fo•reschezM. Baron. en 1788; maii. ordinaire­
ment 8-à-10 liv. 

Gîgantologie; Hiftoire de la gran~ur des Géants. Pa­
ris, 1618. in-8. Vend. 8 liv. chc:z M. Picart. 

Le Giro11ier aux Dames; enfemble le Oit des Sybilles. 
Paris, Michel le Noir. - Le Château d'Amours, ( par 
Gringore). 1500. in-4. goth. Vend 3.6 liv. en mar. hl. chez 
.M. le O~c dè ~a Yalliere. en 1784. . . . 
· Le Gxrouffl1er aU.< Dames ; enlemble le Oit des donzo 
~ybilles. Avignon, Jehan ~ Channey • in-8. goth. fig. 
Vend. 7 Jiv. 1,9 ( en mar. r. ibidem. 

Giron le Courtois: Yoy. Roman de, &.c. . 
Tous les Meubles nécefl"aires pour faire une Gyptierc 

bien complcrte. Petit Manufcrit in-12 , non imprimé, avec. 
des figures. ( Livre très-amufanJ.) Vend. 36 liv. t f. couvert 
en chagrin noir, avec des agraft::.sd'argent, ch. M. Filheul,. 
en 1779. . 

Le GlaÏ\•e du Géant Ooliat, Philifiin & ennemi de l'E-
3life de Dieu; ou Recueil de quelques certains paRàges .• 

' 
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par lec:uol il fera aifé à tous les Fideles qui le liront do 
co~noi'ftre que le J>afo ~ la gorg~ coupée de f~n propre 
;Ja1,•e. lmpr. fans md1cauon de V1!10, en , 579. zn-8. 

Pc:tit Livre rare, écrit d'un flyle mordant 1k 1rn-fatyrique. V eind11 
~6 liv.~4 f. en mu. hl. chez M. de Gaisnat, en 176q; ~ livres chez 
M.Ie Duc de la Valliere,en 1784, & 27 liv. à l'l:iôtel deBullion, 
en 1788. 

La Gloire de St. Jofeph, vi8-orieux des principaux Dé­
mons de la pofl'effion des Urfulines de Loudun; où fe voit 
partieuliéri:ment ce qui arriva le jour des Rois 1636, en la 
fortie d lîacazon do corps de la Mere Prieure , par les RR. 
PP. Exorcifie!o de Lond11n. Au Mans, 16'26. in-8. 5-à-6 1. 
~omme chez M. S.indras, M. l'rfillet de Montredon, &c.. · 

Ordine del bien Vi"er de le Donne maridadc, chiamate: 
Gloria Mulierum. in-4. · 

Editioa trés-rare, fans date, nom de Ville, d'imprimeur, chiff' es, 
n:clames ni figna1ures, executée vers 1471 t ! lon_gues lignes, par Ni­
colas Jenf,m. Vend. 26o l. tn m. hl. chez M. le D11c de la V tdli•re,,, 
en 1784. 

Le Gouvernement préfent. Picco de mille vers. P'oye.ç 
c.i après : la Miiiade. · 

L'Hiftoire ou le Roman de St. Gréaal , qui eft le fondé­
ment & le premier Li"re de la Table Ronde ; enfemble ~­
Quefte dudit St. Gréaal , traufiaté de latin en ryrile fran­
ç0ife & de ryme en profe. ( par Robert Béron , Berron ou. 
Bofron.) Paris, Galliot Dupré ~ Michel le Noir• 1 516. 
~ tom. en 1 vol. in-fol. goth. 

Ce volume eft un des pl11S rares & des pf us reclcrchés de la 1?laft"e 
des Rgmans de Chevalerie. Vend. 9B liv. chez M. du Fay, ea 172~; 
32 Ji,\,, c:hez M. le Comte de Hoym, en 1738; 2i 1. chez M. le Duc. 
"J.'Ejlre'es, en 1740; ~2 liv, cha M. de-Lallraguais, en 1770, &: 24 l. 
•cz M. le Duc d,ela Y alli4rè, en 178.4;-mais ordinair1ment 24-à-36 I. 

La reimpreffion de 1 ~ 23 , même format. ejl egalement ru:herchée. 
Yend. 73,liv, 4f. en mar. bl. chet ~- (le Gaignat. & 24 /ivru du:'{ 
M. de·Prefond. 

Le R<>man du San-Graal. in-fol. Manufcrit fur ,•clin, d11 
1 3e fiecle, fur 2 colonnes, renfermant l'Hiiioire du San­
Graal jufqu' à Merlin. Vend. 25 liv. 12 fols, en mar. rouge, 
chez M. le Duc de la.Valliere, en 1784-

Roman de San-Graal & de Merlin, ( par Robert de Bar­
ron. ) 2 ir. vol. in-fol. Manufcrit fur velin , du comOJem~e-
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ment dn ·15e ftecle, écrit for denx colonnes , & ei1riclu c1e 
grandes toumeures peintes • réhauffées d'or, & de 34 gran­
tles miniatures. Vend. 110 liv. ibidem • 
. Les Graces. Paris, 1769. in-8. 6g Vend. 10 livres ch~ 

M. le Sage; mais ordinairement 6-à•S liv. · 
Grammaire Turque ; ou Méthode facile pour apprendro 

la Langue Tnrque. Conftantinople, 173'<>. in-+ 
· Ouvrage rare, ce qui le faitrechercher. 1~-à-18 liv. 

Grammatici veteres Graeci. Venetiis , Âldus Bomanu, • 
1425 & 1426. 2 ,•oI. in-fol. Vend. ;o fiv. chez M. Burette. 

Guerre de Mofiri ( Ji Grazzini ). Yoyc{ AMELUGHI- , 
tome 1, page 31. 

Tutte le Guerre horrende d'Italia ; commenzando da la 
yenuta di Re Carlo, del mille_quatro cento nonanta quatro • 
fin al giorno prefente, in ottava rima. ln Milano, Jo. Ân­
tonio da Borgo, 1545. in-4. Vend. 9 fü,. 19 f. chez M. lo 
Duc de la Valliere , en 1784- · 

La Guerre des Poëtes; ou te Combat des Plumes; jouxte 
le Manufcrit tiré de la Bibliotheque de fe11 M. ~ Gaignat. 
În·M+ ,._.fi .•• ' •••••• .1.c•n. ""-anu,cnt ur papier, qui na yama1s ere 1mpr1m... en un anem• 
blage d'inveaives, & d'injures refpetlives, tant en vers qu'en profe; 
ou querelles Jirreraires entre les Poë1es &: autres Aureurs célebres de 
ce fiecle. Vendu 18 liv. ~ f, chez M. Fillzeul~ en 1779, &: S4 liv, chez: 
M.*** à l'H6tel de Bullion, en 178~. 

La Guerre Séraphiqu.e; ou Hifi:oire des périls qu'a cou­
rus la Barbe des Capucins, contre les violentes attaques 
des Cordeliers-. La H~ye ,_1740. in-12.. 4-à-5 liv. 
. La Guerre des Alb1ge0ts. Y oye1 GUILLAUME DE Tu­
DELA , tome 1, page S47• . 
· ~ Guirlande de Julie. Yoy~ JARRY, tome Il, pages 
72 & 7-3· 

La Guyftade. Y oy. MATHIEU, tome II, page 2.2 3. 
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ffABILLEMENS de plutieurs Nations, rep~fe~~s 111 
naturel , . en 1 37 belles figures. Vend. 12 liyres I fol chez 
~.' l' Abbé Sépher. en 1786. 

Les Habille.mens des Naùons du Levant, deffinés fur les 
lieux , avec leur Explication ; augment. de la Danfe des 
Dervis, leur Mutique & !'Enterrement Turc, en I oo Ef­
tampes. Paris, \71+ in-fol. Vend. 39 liv. chez M. LaJk .. 
mand de Bett. · 
. Harangue prononcée par N. S. Pere en plein Contifioire 
&AA'eml>léedcsCardinaux, le 11 de Septembre 1s89.Con­
_tcnànt le J~ement de .Sa Sainteté touchant la Mort de feia 
Henry de Valois, & l' Alle de FrercJacques Clément. Paris­
Nivelle, l 589. in-8. s-à-6 liv. 

Harangues de Charles IX tenant fun lit de Juftice & au­
tres ,avec divers Difcours adreA'és au Roi. Manufcrit in-foL · 
.Vend. so liv. chez M. de Menieu. 
· Harangues facétieufcs fur h~ Mort de divers Animaux , 

compofées par divers Auteurs; trad. d'italien en françois. 
Lyon, Pierre Rou/Tin • I 618. in-12. Vend. 8 livres I f. en 
:mar. r. chez M. le l>uc de la Y alliere. 

L'Harmonie du Monde, uaitant de la Nature & de Dieu. 
Paris, Tkiboi!fl, in-12. . 

Ce Livre étoit dev;nu rare l!t cher. 6-à'.9 liv. mais la réimprelfioa 
4111i va parofrre i"ceft'amment doit en faire bailfer le pri:r. 

Herbolario Volgare, nel quille fi dimofira a f~ttigè; ou 
les Amours du R.oi de Tamaran. Cologne, 1676. zn-12. 

Cet Ouvrage , attribud à M. da Bremond. a été vendu 40 liv. ea 
:mar, r. chez-M. Dantard, en 1789. 

Herbarius @m figuris herbarum dopillis ; Opus germa­
· nicè confcriptum. Moguntia, per P1trUl1' Schoyffer ~ 148J. 
'in-folio. -

Premiere édition allemande; elle n'a ni chiffres, ni fignatures ; le■ 
figu1es en font gravées fur heis, &. imprimées avoc: lt 1c.1tc, Vende ,a liv, c:hcz M. le Duc d, Il, Yallien. en 17'• · 



32c, H E R H E U. · 
Herbarum imagines vivae. Francofurti, Clzriflianu, Bac• 

nolphu, excudebat. in-+ Vend. S liv. 8 f. chez M. le Ouc-
de la Y alliere. " 

Co1"1ofcor le Herbe & le fue virtu. In Visegia, per Franc. 
Ji Akffandro Bindone & Mapheo P afini, 1 S 36. in-8. ig. 
V end. 7 lh•. en Qlar. r. ibidvn. 
L'Hcrmit, cle Cordovau. 16J4 in-8. Vend. 10 li,. ihitl&m~ 

Les Héros de la France fortan, de la Barque de Caron~ 
,'entretenant a,·ec MM. de Loavois, Colben & Seignday. 
Cologqc • Pîe,·re Mti11ea11 , 1693. in-12. fig. V end. 12 liv. 
ibid•m. 

LesHtro, de la Ligue; DM .la fr!)c•Rlon Monaebale pour 
la Conver6on des Proteftans du Royaume de France. Paris, 
1691. i,i-t· figures grotefqucs, gravées en mu,icre noire~ 
Vend. 8o iv. chez M. ek Préfoiûl, en 1717, & 88 liv. en 
Jl}ar.r. ohez M. le Duo de la Yalli,re, en 1784;maisordi-
~ireQ11fflt ,o-à--6a liv.. . · 

Heures à l'ufage de Amic11e. in-4. gotb.·Exemp[alre im­
f'iRlé fur velin • aTec minianues. Vend. 6e 1. chez M. • • 
ïJ. l'Hôt,1 de B11llion., cm 1785. · ·. , · · 

Heures Latines de Fraft9&IS do Fn11ee, Dac l Alençon:. 
i11-16. 

Man1&1è.ria fur velin I icri.t H 11:ures rondes. à lo11guea_lignes, cnn-i-1 

ch~ de 20 miniatures & de divers ornemeas, oi(eaUJt, iar.ac. 4 lems 
pemtes fur 1cutes lès pagts. . 

Officium· B. MariJe Virginis, Pii V. Pont. Max. jutru 
eèiutm. in-8. 1ttar. ,,iof. avec fermoirs d'or. · 

Manufcrit infiniment pré,ieux , & fi parfait' en fan genre qu .. on· 
pcua le reg,ardcr c.omme ahfoh11Mn1 unique. li eA écria ru, Yèlhï , en 
lettres ronâes & Î;aliques, à longues lj.gnea; le frentifpice, psi■t en 
miniature, porte 4 pouces 11 l!!Jnes de hauteur, for trois pouces de 
largeur. Les 12 mois du Calendrier font entichis cl\acua au com111en-: 
cemenr-d'IUI~ grande Il belle miniatu,re &; d'un- cta trgnes-da Zodia­
que, en médaillon• peint en or; enfin les Prieres de çe LiYre ral.'e, 
contiennent 30 autres tableaux, richesen détails, & 4e,plusde quatre 
pouces de hau1e.ur. . 

Orationes Setel'lae lt Oflièia quzdam particularia ad. 
ufu-m Qu.i!_lohn~ Ma,chK>fli1 Badenfa, variis; authore Fri­
derico Brcntel, ornata pi8uris, anno 1647. in-8. · 

Ce •olum11 eft c•mme fa füite du Manufcrit précédent. Les peintu• 
,.,. !011ut• fa Mê1M m~n, & par conféqucin du me.me m&!rm: ; il y eli 
,à neuf, dont ~ grande.-&& -4 peti-tes. · · 

Ces 

... 
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Ces trois articles ont e'te' accolc's & vendus enfamble 6000 liv.pour, 

la 8ibliorheq1:e l.)J Ror, d;ez. li-!.•** à l'Hôtel de Bullion. en 178,. 

Heures anciennes. Manufcrit fur ,•eli~1, en lenre·s gothi-· 
qu.es, décoré de hellec; miniatures, avec des cartotJches • 
dans lefque!s font preih:ment exécutés difliErentdt!jets de 
l'Hifioire Naturelle, in-fol. Ven:!~ zi r füi. 2 fols, relié en, 
\'e!ours cramo_ifi, chez M. a'.e_ga!g~_,i~~ en 1769. : . ~ < -

Heures anciennes. Manulcnt fur velm, en lettres gotfH,. 
ques, déco~é de jolies m:nia.tUres /.~ _d~or~7n!_e1s -~gto,u~ 
des pages, m-4. mar. bl. Vend. 79 l1v. 1 9 f. zbldem., .. . .· , 

Heures à l'nfage d'Angers, in-4. MaQufcrit fur velin •'j 

a:,·e~ 3 5 gràndes miniatures & 24 p~ticés & ljelles. mi11i~'til-; 
res lans le~ e11cadêures. Vend. 260 hv. chez M, de. Sq_u~,i'i__.,., 
en 1 789. . . . " ·· · · ' · 

Heu:·es en Latin, avec l'Office de "J~ _Vierge en François ... 
in-8. Manufcrit fur velin, a_ve cinq 'gr~nd.es miniatur.es, .d~s; 
ornemens , &c. Vend. 78 hv, avec ceue notç : ( Heur-its ~ 
Charles VII.) chez M de Saim-Aign.in, en I i;6. · 

Paire d'Heures en Latin. in· 4. Ma~ufcrit fur velin, avec' 
II miniat)lres & beaucoup d'enjolivemens en marge,. relie:. 
en "elcurs ,,ert. Vend. T2'liv. if.idem . . \ ·. ..: . ' .· :: 

Heures de _Charles de Lorraine Duc· d~ Marenné. ro,x~· 
MAYENNk, tome II, page 226. . ._ . . . . . . 

Heures de Henri m. de Herni IV. & le·Louis XfII. in-8.'. 
• ' •· ' ' • ' '! 

Livre infiniment pré;ieux; il n'ell ni écrit i{j 'i~primé; mais les ·ca~: 
ra6eres, formés.avec un emporte-piece, fans l,e plus léger défa1a, ·en' 
font percés à jour. 1-,e papier en ell litlë; & chaque feuifiet êfi: fuivi 
d'un feuillet de papic"r de couleur nougd.tre, qui iert à faciliteda:lec.; 
t~rc du feuillet découp.~; Vendu .3~ liv. chez M. le .Q1.1c ~ la V.al.~ 
lzere, en lj84. . ' . . : 

Heures à l'ufage de Metz, au long fans requérir: Parïs . .ii 
Si"!on Vo~re, _1·)07.. in-8 .. gofh, fi:S. Vendu, imprimé.fui. 
velm , 1 2 1iv. 1 o fols , en mar. rouge , chez M. le Duc de !<1. 
Yallie,:e ;-en 1784, & 6 liv. 19 f,'.Chez.M,.le Duc d'Etrdr,s / 

e_n H~t~;S, in-R ~anufcrit ~ur velin' a~e:C 37 miniatii.rè~ -~ 
dont plufieurs font finguhcres , . rèpr-.fontatlt !es Vices., 
Vend. ·1 20 liv. chez M. de Saubife, en 1789. . . . .. 

Les Heures FrançoiCes, ou les Vêpres de Sicile-~ &·rçs 
Matines de la S.· Batthelemy: A1nfteidàlll , 1690: in- 1 :i. 

Tome III. . X 
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Vc:nd. 16! liv. m:mp1é fo1t rare, chez M. l'Ahbé Sépkv. 
en 1786, & 61 livres feu!emc:nt chez M. • • à l'Hôtc:l de 
Bullion, en 1785. 

Heures Noltre Dame , toutes au long , imprimées fur 
1elin, avec figures en bois , au nombre de I o, enlum.nées 
avec foin. Paris , 151 5. in 8. goth. Vend. 1 1 1. J 9 f. chez 
M. de Saine-Aignan , en 1 776 . 

. Heures de Notre Dame en vers françois & Iatin. Paris, 
~moine Yerard. in-4. goth. impr. for velin, a,•ec figur.es 
enluminées. Vend. 42 hv. chez M. • • à l'Hôtcl de Bullion, 
en 178s. . .. 
· Heures â l'ufage d~ Paris. Paris, Hardoin , in-8. goth. 

impr. fur vef in , avec des cadres & des figures coloriées. 
Vend. 24liv. 1'0 f. ibidem. · 

Heures à l'ufage.dc: Rome, tout au lqng fans _rien requé­
rir, avec les Figures de _Ili Vie de l'H9mme & la Ddiruaion 
de Hiérufalem; les. Fignrc:s de l' Apocalypfe, &c. Paris, 
Guill. Ànabat , pour Gillet Hardouyn &. Germain Har­
douyn, 1 507._ in 8. goth. Exemplaire imprimé Îur vc:lin , 
dont toutes les pages font entourées. de: c:-idres~ peints en or. 
&: en couleurs: Vend. 47 liv. en mar. r. chez M. le Duc u 
la V aJ,li:re, en 1784. 
' Heures à l'ufage de Romè, tout au Ion;:: :ans rien requ&­

rir. Paris, Germai'\ Hardouyn , I po. in- 16. Exemplaire 
imprimé fur velin , avec 1 5 miniatures. Vend. 19 liv. en 
mar. r. ibidem. 
. Heures à t'ufage de Rqmc. in-4, goth. imprimé fur velin, 

avec une quantité de belles mininrnres. Vend. 54 li,·. rel. 
en velours, chez M. • • à l'Hôtd de Bu liron , en 1785. 

Heures à l'ufage de Rouen , in-8. Manulcrit fur velin, 
du 15e 6ccle , avec If bellés miniatures , fans celles des 
do11ze mois & les bord~re~., Vend. 48 iivre11 4 fols chez M. 
de Saubife, en 1787. · · · ·· , , 

Heures à fa louan_ge de la Vierge Marie, felon I'ufage de, 
Rome. Paris, GeoJj_roy Tor_y, de Bourges, 1525. in-+ 
mar. r. Exemplaire· imprimé fur velin , a,·ec 1 3 miniatures 
a des cadres autour des pages .. Vend. 60 liv. ibidem. 

lleures. Manufcrit fur vclin , avec miniaturés. 
On ne peut fixer 11n prix A ces !or1e1 d'Ouvragca; c:'eft fa l,eaut4 
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des ornemens & des miniatures dont ils fom décprés qui en peut 
déterminer la valeur. On en trouve des exemplaires vendt;s jufqu'à 
6oo-â-8oo livres, comme chez M. de Gaignat. M~/icart. &c. 

Les Heures Perdues d'un Cavalier François. Livre plai­
fant • &c. 161 5. in- 1 2. 4-à-5 liv. 

Hif paniae illufiratae Script
1
ores varii. Voy. SCHOTTUS, 

page 8. 
· L'Hifioire du Noble & très-vaillant Roy Alexandre le 

Grand, jadis Roy & Seigneur de tout le Monde. Paris , 
Bon-fans. in-4 fig. Vend. 9 liv S f. chez M. le Duc de la 
Y alliere, 111 1 784. · 

Hifioire de l'Académie de Mufique; depuis fon établilîe­
ment jufqu'en 1741. in-4. Manufcrit fur papier, contenant 
120 feuillets. Vend; 19liv. ibidem. , 

Hiftoire del' Académie des Sciences , jufqu' en 1768. Pa­
ris, 1713. 115 ,·ol. in-4. fig. tous de la premiere é#tion. 
Vend. 1040 livres chez M. le Marié, t 510 livres che2 M. 
de Saint-Ceran, en l 3 5 vol.; 1222 fü•. 19 fols, en 128 vol. 
à l'Hôtel de Bullion , en 1786 ; & 1 5 21 liv. en 138 vol. 
en feuilles , même Hôtel de Bullion , en , 789. 

Hiftoi're dl' Académie Royale des lnfcriptions & Belles­
Lettres, depuis leur établilîement jufqu'à préfent. Paris, de 
l'lmprimene Royale, 1717 & ann. fuiv. 39 vol. in-4. Vend. 
400 liv, chez M. deSaint-Ceran, 390 liv. chez M. le Ma,.ié, 
& 440 livres, en maroquin rouge , à l'Hôtel de Bcllion, 
ett 1786. 

Hiftoire générale d' Alie. Manufcrït Arabe , in-fol. vendu 
29 liv. 19 r. chez M. de Mey-,ieu. , . · 
· Hiti-oire d' Aurelio & Yfàbellc. Voy el FIORI , tome I , 

pa;iifo?;e d' Alîaillant Comte de Dampmartin, lit de {on 
iils Gérard, tirée des Chroniques latines de Cologne, ~ 
mife en françois. in-4. 

Manufcri1 for velin, du 1 ~e fiecle, àvec une miniature, & les Armes 
du premier propriétaire. Vendu 40 liv. 19 fols chez M. d.~Àgueffe(I.U • 
~n 178~. 

Hiûoire des Amours & des Infortunes d' Abélard 8t 
d'Héloyfe , mifc en vers. Satyre comî-burlefque , par M. • • 

X ~ 
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Cologne, Pierre Marteau, 1724. i.n-!2. Vend. 9 liv to (. 
en maroquin rouge, chez M. le Duc de la Valliere, en 

r7~4.o "" ' fi ,. ··1 • " /}" • l:c1 u,•rage en p us mgu 1er qu I n en e • .ime. 

Hifroire des Amours de Grégoire VII, du Cardinal de 
Ricbdieu, de la Princeflè de Condé & de la Marquifc· 
d'OrfL Cologne, Pierre le Jeun,c, 1700 in- 12. Vend. 26 L 
chez M. le Duc de la Valliere,& 7 li,,. 5 f. chezM.Baron,. 
en 1788-; mais ordinairement 8-à-10 liv. 

Hii1oire des Amours de Henry IV. Voye1 ci-devant: 
Amours de, pa.ge 239. · · . 

Hiitoire des Amours Feintes de Laïs & de Lamia. Voy. 
,ARE.TIN, tome l, page 53• 

Hi/foire des Amours de la Princeffe de Condé & de la 
Màrquifc d'Orfé; par M. O. Cologne , 17co. in-r 2. Vend. 
1 2 !i,·. chez M. le Sage. . . 

Hiftoire des Anabatifies, ou Relation curieuîe de leur 
Doèhme ~ &c. avec 18 figures. Paris, ( I:lollande ) 1695. 
in- 1 2. "-à-5 liv. • 

La h1irnc édiiio11 de cet Ouvrage fe connoir par les p.iges 16g, 
170, 171, 172 &. i73 , qui font marquées, par erreur, 617, 618,619, 
6w&;é21. . 

Hiftoire des qu:urc Fils Aymon. V. ci-devant: Aymon, 
p:ige 8::?. 

Hifioirc & Chronique du ~oble & vai!lant Baudoin, 
Comte de Flan~res , lequel époufa le Diable. Ly(')n, .Ar­
noullct , fans date , fig. - Le Roman de la Belle Heleyne 
de Conftantinople, mere de St. Martin de Tours &. de 
S: E~ice fon frere. ibidem, 1 f~+ fig. - Matheolus, q\li 
no,1s montre fous varier les biens & aufti les vertus qui vien­
rn:nt pOl:r foi m;uier. ibidem , fans date, petit in-4- a\'eC 
figures, gothiq. . · . 

t'r~ rrois Ronw1s, réunis en un feu! 1·0Iume, ont été yendus 60 liv. 
19 ,. ,;hez M. de Saim:..l!,,;:zcn, en 1-,76. 

Hifioire de b Bafti!Ie. Voye1 RENNEVILLE, tome li, 
r:ige 480. . 

Hi lioire de Dom Befoinis de Grece; trad. de I' efpagnol 
(pade Chevalic-r de Beuil). Paris, 162,. i11-8. Vencl. r 8 1. 
cri 1::ar. blanc\ chez Madame-la Comteffe de r_errue; mais 
odinairement 6-à-8 liv. · 
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L'Hiftoire du Noble Chevalier Berinus & du vaillant 

Aygres de Laymant fon fils. Paris , Bon{ons , ou veuve 
Trepperel. in-4. gothiq. Vend. 40 livres chez M. le Comte 
de Hoym; mais ordinairement 12-à-18 livres, comme chez 
M. dt: Colbert. M. du. Fay, M. de Laurag,"Jais, M. le Duc. 
de la Valliere , l!tc. 

Hi froire de la Bible & de plufieurs Saints,- entre autres 
, des Apôtres , de S. Chriftophe , en vers; S. Georges, en 

vers; le Trou de S. Patrice , & la Patience de Grilelidis, 
Marquife de Saluces; Sainte Julienne, en vers. ( De la. fin 
du • 4e fiecle. ) in-fol. 

Manufcrit fur velin, avee des miniatures à chaque fujer. Vendu. 
19 liv. 19 f. chez M. de Soubifa. en 1789. 

Hiftoire Byzantine, c'eft ... à-dire, de l'Empire Romairt 
transféré à Confiantinople , depuis Conftantin julqu'à la 
prife de cette Ville par les T(!rcs. 36 vol. in-fol. de l'_lm­
primerie ~?y ale, grand pap. 800-à-1 ooo liv. comme chez 
M. le Marie·, M. de Selle, M. Lallemand de Bet~, &c. 

Hiftoire de Calejava. Voy. GILBERT, tome l, page 504. 1 

Hifioire du P. la Chaize, Jé{uite & Confellèur du Roi 
L_ouis XIV > où l'on verra les intrigues (ecrettes qu'il a eu 
à la Cour de France & dans toutes les Cours de l'Europe. 
Cologne, Marte.iu, 1694. in-2. 8-à-10 fü,. 
- Hiftoire Secrette des Amours du P. la Chaife. Coîogne, 
1702. in-12. Vend. 1 3 liv. ; f. chez M. le Duc de la ,Val­
liere; mais ordinairement 8-à-10 liv. 

Hifioire du Clergé féculier & régulier. Voy. HELYOT, 
tome Il, page 1 ;. 

, Hiftoire des Chanoines; ou l\echerèhes hiftoriques fur 
l'Ordre Canonique. Paris, 1699. in-12. Vend. 6 livres; en 
mar. r. chez M. Pica,1. 
. Hifioire des Cocus. La Haye , 17 46. in- 1 2. 4-à-5 Iiv. _ 

Hifioire d'un double Cocu. Voye, BREMOND, tome I, 
page ,93. -

Hiftoire antique & merveilleufe du Châte=iu de Viceftre 
près Paris. Paris, rue S. Jacques. à l'enfeigne S. Nicolas, 
1_ 606. in-8. Vend. 20 livres chez M. le Duc de la V ~lier.e • 
en 1784. · · · 

.Hiftoire & Chroni'iue du Noble & vaillant Clamadès, - -x 3 
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fils du Roy d'Efp:,igne tir. de la belle CJeremonde, fille d'la 
Roy Car~ant. Troyes, Guillaume le Rouge I in-+ god~. 
10-à-12 JJ\', 

L'édition de Lyon, 1488, &: celle de Pris; Bonfons, même for­
mat, ont eu à-peu-pri:s la même valeur chez M. le Comte d, Hoym. 
chez M. de Gaignat. &:c. 

Hifioire Romaine de Ia b~He Clériende; laquelle fauva 
la vie à fon ami Reiinus. Le Romain, en habir de Char­
bonnier i avec la p1teufe Mort de Ciceron : tranffat. de latin . 
en fraPçois. Paris , Alain Lotrian • & Dmy.s Janot. in-8. 
goth. Vend. 10 1. en mar. r. chez M. le Duc de la Valliere 1 

en 1784. 
Cy commencent les Hiftoires de ceulx q_ui regnerent 

après le Déluge , & qui furent ceulx qui prem1érement ha­
bnerent ès terres qui foRt divifées en trois parties. in-fol. 

Manufcrit du 1 ~e frecle , fur veli11 , à longues lignes , avec les fom• 
maires en ro:ige, & les lettres tourneures peintes en couleurs. Vend11 
JO liv. en 111ar. r. ihidiim. 

Hifioire des Conclaves, depuis Clément V. jufqu'à pré­
fent. 3e édition , augmentée du Conclave de Clément XI. 
& d'un Traité de !'Origine des Cardinaux & des Légau; 
avec figur.::s en taille-douce. Cologne, 1703. 2 vol. in-12. 

Bonne édition, la J>lus comolette &: la plus efiimée. On l'attribue 
à M. le Baron d' Hviffe,z. Les exemplaires en font peu communs. 
Vend, 16 I. chez M. le Comte de Hoym; mais ordinairement J-à-61. 

Hifioire-Anecdote de la Cour de Rome; la part qu'elle a 
eue dans l'affaire de la Succeffion d'Efpagne; la füuation 
des autres Cours d'Italie, &c. Cologne, Jacques le Jeune,. 
1704. in-8. Vend. 7 fü,. 4 f. chez M. le Duc de la Valliere. 

Hiftoire de St. Denys & celle de St. Euftache. Manufcrit 
in,4 Voy. PIERRES , tome Il , pa~e ;88. 

Hiftorre Secrette de la DucheGc d'Hanover, époufc de 
Georges 1. l\oi de la Grande-Bretagne. Londres, 1732. 
in-1 2. Vend. 8 liv. 1 o f. chez M. de Marlr.arcy. 

Hifioire Secrette de la Duchellè de Potifmouth. Londres• 
J 690. in-12. Vend. 19 19 f. chez M. Dangard. en 1789. 

Hifioire du Diable; trad. de l'an~lois. Amfierdam, 1730. 
~ vol. ir.-12. Vend. 7 liv. chez M. l Abbé Sépher I en 1786; 
mais ordinairement 4-à-6 liv. 

La_plaifante tk amoureufe Hifioire du C~e,alier Doré , 
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& de la Pueelle la .belle,Neronnes, furnommée Cœur d'A­
cier, 1542. in-8. fig. 

La même Hi.Ïtoire. Lyon , Rigaud. 1 577. in- 16. figures. 
8-à-12 liv. des deux éditions indifféremment. · 

L'Hifioire de !'Enfant Prodi~ue; par laquelle eft dJmon::. 
trée la ,•ie miférable où parviendront ceux qui dépenfent 
leurs biens prodigafement. ( Myfiere à II. perfonnages.) 
Lyon, Pierre Rig..iud, in-18. Vend. 51 liv. mar. r. dent. 
chez M. le Duc de la Valliere, en 1 784. 

Hiftaire merveilleufe de crois excellens & renommés Fi(s 
de Rois de France, d'Angleterre & d'Eco.tl'e, qui firent de 
grandes proue1Ie5. Lyon, , S79· in-8. Vend. 25 liv. 3 fols 
en maroquin bleu, chez Maéfame la Comteffe de Venue, 
en 1737. • 

Hifioire de la Fleur des Batailles. Voye.t ci-devant: 
Fleur des, &c. flages 3 10 & 311. 

L'H:ftoire de Florent & Lyon, enfants de I Empereur de 
Rome. Paris, Bonfon,, l 534. in-4. Vend. 20 livres che& 
M. du Fay; mais ordinairement 8-à- 1 o liv. 

Hiftoire du Roi Florimont, fils du Duc d' Alb:rsnie. Paris• 
· Longis, 1p8. in-+ Vend. 16livreschezM. du Fay.,~ 

.10 hv. _10 f. chez M. le Duc de la Valliere . • 
Florimont. Roman de ce nom. Voy. Roman, &c. 
Hiftoires Galantes, nouvelle, & véritables, par le Chc­

-valier D. R. C. D. S. Amfterdam, 17lo. 2 tom. en un vol. 
in-1 2. _Vend. 9 liv. chez Madame Ia ComteRe tk Verrue. 

La plailànte & joyeufc H:iftoire du grand Gargantua. 
Valence, 1 Î 47. in-2+ Vend. 12. fü•res chez M. dt, Fay; 
mais ordinairement 5-à 6 livres, comme chez M. le Sage• 
M. le Duc tk la Valliere, M. l'Abbé Sépher, &c. 

Le gremier Livre de l'Hiftoire & ancienne Chronique do 
Gérar<i d'Eu.phrate; trairan t pour la plupart fon origine , 
jcunelT'e, amours.& chevalereux Faits a'Armes; mis do 
nou,•eau en vulgaire françois. Paris ., Seriena, • 1549-
in-{ol. 8-à-10 Iiv. 

La même Hiftoire & ihronique de Gérard d'Euphrate; 
.Edition de Lyon, 1580. in-16. 5-à-6 livrcs, comme chez 
Madame la Comteffe de Yerru.e,# .M, le Duc de la Y al-:. 
liere. &c. 
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G~rard, Comte de.Névers. Roman de ce nom. Yoyet 

Roman de Gérard , &c. · 
L:i plaifante & déleaable Hiftoire de Gérif éon d' Angle­

tei:i:e; inife en françois par Etienne.de Maifon-Neuve. Paris, 
1 )72 & 15 86. Ho!. in-8. 6 à-8 liv. 
~ La même·Hifioi~e de Gériléon d'Angleterre. Lyon, Ri­
gaud, 16o2. 2 tom. en 1 vo1. in- 16. 15-à-18 li,•. comme 
chez M . . du Fay, M. le Comte de Hoym .. M. le Duc de la 
Yallicre, en 1787 ,; ce qui prou,•e que cette derniere édi-
tion cij préfl!ree à la précédente. . 
· · L'HiCtoire du preux & vaillant Chevalier Guérin de 
Montglave. Voy. GUEr.IN, tome 1, page 541. 

L'Hifioire du. preux & vailla.'lt Chev:ilier Guiila,~me de 
Falerne & de la belle Melyw- fa Mye ; lequel Guillaume 
de Palenne, par fortune & merveilleufe Aventure, devint 
Vacher, & finalement fut Emperellr de Rome, fous la con­
duice d'up Loup-garou::, fils au Roy d'Efpagne. Paris, Nic. 
Bonfons, in-4. goth. V end. 14 livres chez M. le Duc de la· 
Yalliere; mais ordinairement 6-à-8 li\•. 

· H.ifioire de la Guerre contre les ~l~~geois; ou les ExP,Io!tS 
de S,mon de Montfort contre ces Heret1ques: trad. du l'aun. 
in,-folio'. ' 

Manufcrit fur telin, du 11e [eclc, attribué à Pierre, Moine de 
Vaux· Cernay. Vendu 29 liv. 19 {. chez M. le Duc tk la Valliere. 
en 1784. 

· L'Hiftoire de Guy de:Warvich, Che;alier d'Angleterre~ 
& de la belle fille Felixe fa Mye. Paris, Bonfor.s, 1 526. 
in-4. goth. Vend. 10 liv. en mar. r. chez M. du F,zy. 

Hifioire notable du ·Pere Henry, brûlé à Anvers. Voy~ 
SEGUISE, pages 15 & 16. 

L'Hiftoire 6t Chronique du Petit Jehan de Saintré & dè 
la jeune Dame des Belles Coufines, fans autre notn,nom • 
mer; avec l'Hiûo1re de Floridon & de la belle Eli inde; & 
l'Extrait des Chroniques de Flandres. (Par Ànt. de la Salle). 
Pa.ris, le Noir, 15,17. Petit in-fol. goth .. 

. Edition recherchée 1 & celle qu'on préfere. Vend. 24 liv. en mar. 
VtQI. chez M. le Duc de la V allzere. en..784. 

Les autres iditions de ce Roma.n , f8tt tk Paris. 1 p.o ou 1 p.8: 
J,,it celle fans date. che'{, Treperel, toutes defonnat in 4. 10-à-12 l. 

- Hifioire Naturelle des Indes , contenant les Arbre~ ,. le~ 
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_Pmnte~, Frnits , Animaux , Coquillages, Reptiles, lnfeaes, 
Oifeaux, &c. qui f~. trouvent dans Tes Indes, reprélentés par 
·des figures peintes en couleurs naturelles; C•Jmme auffi les 
di~ërcntes manieres de vivre,des Indiens, la Chatre, la Pè­
·che, &.c. Manufcrit original , en lettres gmhiq aes, avec des 
Explicat=ons en fr:mçois, in-fol. Vendu 47 liv. I f. en mar. 
l>l. chez M. de Gaignat. . . 

Hiftoirc de l'fnquifition d'Efpagne. V. GoNZALVIUS, 
tome 1 , page 5 1 5. 

Hifioire & Inventaire des Larrons. Voy. LY0NN0JS, 
tome II, page 174- · 

lfüioire de l'Eglife Notre-Dame en Boulogne. in-4. Ma­
nufcrit fur velin, ~vec minia;ures en camayeu, goth. fans 
date. Vendu 65 liv. chez M. l Ab.bé des Ejfarts, en 1775. 

Hifioire de Lille & de fa Châtellenie, ( par Thiroux ). 
Lille, CharlesaLoui~ Prévo~, 1730. in-12. Vend. 4 I. 2 f. 
chez M. le Duc de la ?"allierc. · . 

Hifioire Littéraire de la France, où l'on traite.de l'ori­
gine & du progrès, èle la d_écadence & du rétablilfement des 
Sciences parmi les Gaulois & parmi les François; par des 
Roligieux Bénédiains de la Congrégation de S. Maur. Pa­
ris, Of mont, 1733. 12 vol. in-4. Vend. 56 liv. 19 fols chez 
M. Gayot. 

Hiftoire plaifante & récréative de la belle Marquife , 
~He de Salufte, _Roi de Hongrie. Lyon, Àrnoullet, 1~15. 
zn-6. Vend. 10 hvres I fol chez M. le Duc de la Valliere, 

enL1784;- I 'f: H"fi ·. d M ·r. d'A •- d a m:s-p a1 :inte 1 1oire c augut · ygremont œ e 
Viviàn fan frere , en laquelle eft contenu ~omment ledit 
Mau<Tift s'en idla eid'Ule de Boucault, où il s'habilla en 
Dya~le , & comment· i,I èonquift le Cheval Bayart. Paris, 
:Allain Lc,v.ian, in-4 goth. V end. 19 liv. 10 f.ibidem. . 

. Les autres éditions de ce Roman: favoir, celle de Paris, Jehan 
Treperel, 1 f27; celle de Paris, Bonfon~ date; celle de Lyon, 
.Arnoullet. •H 1·, celle de Paris, Eon ns. 1s84; toutes de format 
in·-t·J~oth. ont auffi ~lielque valeur, 6-à- o liv. 
. ttinoire de Mélufine. Voye1 JEAN D'ARRAS, tome Il, 
pases73&74. ·. · . . 
. \L'lfifioire du preux . Meurvin, fi~, d'O_ger le Danois; 
Iequ~I , par fa Brou1tlfe , co~quiii Hiéru~em , B;ibf lonc, 
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lkc. Paris, 'Pierre &rgmt , 1 540. in-8. gotlt. \" end. t 8 fü,. 
chez M. le Duc de la Y allierr ; mais ordinairement-
8-à-1 o liY. 

Hiftoire des Faits d'Armes d11. Prince Méliadus. Yoy~ 
J\USTICIEN DE PISE, tome II, page S 17. 

Hifioire &. Tragédie du Mauvais Riche , extraite de la 
Ste. Ecriture, &. repréfentée par 18 perfonnages. Rouen• 
Daniel Couflurier, in-8. · 

Piece aff'ez rare ; mais dont le Hile etl mauvais & l'intrigue ridicule. 
Vend. 12.liv. 1 f. chez M. le Duc de la Valliere~ en 1784-

Hifioire au vrai du Meurtre &. AITaffinat proditoirement 
commis ~ au Cabinet .d'un Roi perfide &. barbare, en la 
perfonne du Duc&. du Cardinal de Guyfc. 1589. in-8. 
15-à-18 liY. • -

L'Hifioire de la Mort d'Anne de Boullene, R,1yne d' An• 
gleterre. in-4. Manufcrit fur velin, 4u 16e ftecle, en lettres 
rondes; vendu 24 liv. 1 f. chez M.•• à {'Hôtel de Bullion, 
en 178s. 

Hrftoire du Mouvement de I' Apogée du Soleil ; ou Pra. 
üqne des Régies d' Aftrologie pour juger des Evénemeos 
généraux. 171 • • inti. Manufol'it fur papier ; vendu 9 liv. 
chez M. le Duc de a V ,J/liere. 1 

Hiftoire Tragédienne, tirée de la fureur&. tyrannie de 
Nabucbodono(or. Rouen, Ab. Coujlurier .. in-8. fig. Vend. 
8 liv. 1 o ( en mar. r. ibidem. 

Hiftoire d'Ofüier de Caftille & de Artus d•Alg:arLe, &: 
cle Heleyne fille au Roi d'Angleterre , & de Henry fils d'O­
livier, qui grands Fai11 d'Armes firert en leur tems; tranf­
latée de latin en françois par Philip. Camus, avec figures. 
Geneve , fans date, in-fol. gothiq. 

La même Hifioire d'Olivier de Caftille, llc. Geneve, 
1-f82. in-jol. gorh. . 

Ces deux èdiuons font les plu, rares, & ccHes dont on fait plus de 
cas. ,o-à 36 liv. 

Ce Roman a e'~t' rt'impriml plt{fieun .fois, fait à Lyon • fait et 
Paris . de format m-4. umt en ltttru gorh. qu'en httru rondes; 
lllalS lep· z:r dt as reïmpr,ffions efl fort in.firitur. 6 à-g liv. . · 

Hifioire de tous les Ordres Militaires ou de.Chevalerie; 
contenant leurs inftitutions, l~ursCérémonies~ Jeurs Armes 

. ~ldcurs Dc:v ifc:s, gravées en cuivre par Adrion Schooncbeek. 
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Am&erdam,Desbortles; 1~. 2 voL in.:s. Ve.rid. !i4 I. 10 f. 
( bel exempl. en mar r. ) c&ez M. Ie Duc~ la Valliere; 
mais ordinairement I o-à- 1 2 liv. 

Hiftoire des Vrdres Militaires , féculiers & réguliers de: 
fun & de l'autre fexe. Voyet GIUSTINIANI, tome I, 

page_sfio7. J O d R J' • d' I' .__'d I' r: lli toire des r res e 1g1eux e un Q, e autre 1e]le·, 
avec des figures gravées par Adrien Schoonebeck. Amfier­
dam, Schconebeclc, 1695. 2 vol. in-8. Vend. ~ o fü•res, en 
grand papier, mar. rouge, chez M. le Duc de la Valliere, 
en 1784-

Hifioire du Noble Prince nommé Palanus, Comte de 
Lyon; qui, par fa vaillance & prouelJè, délivra la Reync 
d'Angleterre , faulcement accufée du Sénéchal. Manufcrit 
fur velin , orné de deux belles miniatures , in-4- Vendu 
91 liv. 11 f. chez M. Picart, en 1-780. 

Hifioire du Che"alier Paris & de la belle Vienne. V oytt 
SIPP ADE , ( Pierre DE LA ) page 3 3• 

La elegante & bella Hifioria fie gli Amanû. Paris 8t 
Vienna. Voy. SIPP ADE , page 3 3. . 

La très-élégante, délicieufe , melliffuc & très-plaifante 
Hiftoire du Noble Roi l'erceforeft Roi de la Grande-Bre,-

, tagne , &c. euf emblc les Entreprifes & Faits belli<1ueux de 
Ga~iffer Roi d'Ecoffe. Paris, Galliot Dupré, 1528. 6 tom. 
ordinairement reliés en 3 vol. in-fol gotb. 

· Roman très-eftimé, dont les exemplaires ne font pu l,ien raies. 
6o-à-70 liv. · 

Il uifle de cette e'dition • des txemplaires pre'cieux 6 imprimis fur 
11tlin 6 avec miniatures·& autres omemens 6 dont le prix eft trÙ• 
~onfuilrable. 399 liv. che~ M. le Comte de Hoym, en 1738; 1099 liv. 
19(. che~ M.de Gaignat,en 17696 & 16odi-v. che~ M.le Duoèle la 
Valliere, en 1784. · 

La très-élégante , délicieufe, mellifiue · & très-plaifantc 
Hiftoire du très-Noble Roy Perceforeft, Roy dl la Grande­
Bretagne ,avecque les merveilJeufes Entreprinfes, Faits~ 
Ï\dventures de Gadifer Roy d'Ecoflè. Paris, Egidius Gor­
montius, 1 S 31. 6 tom. en 3 vol. in-fol. goth. 

Cette édhion , quoique moins belle & en général moins rechercher• 
chée gue la _précédente, a été payée 99 liv. chez M. de Colbert6 & 
jufqu'à 130 Jiv. çhc:L M. Bellange,; m.is ordinairement ,te>-à-6o liv. 
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comme ciiez M. Slnicourt .. M. de Gaignat .. M. le Duc ~ la Vat• 
lùre. &c. · 

On peut rencontrer des exemplaires J.ont les volumes ne font 
p_as tous de la même édition; 11Ut1s raffemble's de fune .& de L'autre. 
"'Ce-mi/ange en diminue co11fiderabl.ement le prix. 

La très-plaifante & :récréative Hiftoire du vaillant Che­
valier Perceval le Galloys , jadis Chevalier de la Table­
R.onde ; lequel ache\:a les Advenuues du St. Gréaal , avec 
aulcuns Faits belliqueux du CheHlier Gau•ain & autres: 
tranffaté de rime en profe de l'ancien Auteur Chrétien de 
Troys. Paris, Longis, 1530. in-fol. goth. 

Ce Roman efi un des plus recherchés. 40-à-60 liv. 

Hiftoire des Perfécutions& Martyrs de l'E~life de Paris, 
clepuis l'an I H7 jufques au temps du Roi Charles IX. 
Lyon, 1563. in-8. Vend. 5 liv. 19 f. chez M. le Duc de la 
Y alliere. · -

Le p.emier Livre de la belle & plaifante Hiftoire de Phi­
Jandre, furnommé lè Gentilhomme Prince de ~arfeille; & 
de Pafiè:rofe , fille du Roi de Naples. Lyon ,.Jean de Tournes. 
_ l 54:t, iu-8. Vend. 1 o liv. 1 f. ibidem. 

Hiftoire du vaillant Chevalier Pierre de Provence & de 
la belle Maguelonne, fille au Roi de Naples. lmpr. fans in­
dication de Vil!?, eJ 1490. i~-4· goth. Vend. 20 fü. 5 fols 
chez M. de Gazgnat, & 29 I,v. cliez M. Filheul:. 

La même !fifioire. P:iris, .,ean '!'repperel ~ le 1 se jour de · 
May 1492. zn-4.·goth. Vend. 36 hv. en mar. hl. éhez M. le 
Duc de la Y alliere, en 1784. 

La même Hiftoire. Edition fans date , in.-4. gotb. Vend. 
14liv. en mar. r. ibidem. 

L'Hifioiri du Noble Roi Ponthus, fils du Roi de Galli-co 
k de la belle Sidoyne , fille du Roi do · Bretaigne. Paris , 
Michel le Noir. in-4. goth. fig. 10-à-12 fo.. 

Les autres éditions de cc Roman, même celle de Lyon, in.:fol. na 
!ont pas plus oliercs. -

Hiftoire du PrimaIJon .de Grece. Voyet VERNESSAL., 
pageS'l6o & 161. 

Hift9ire de la Régence de Ia Reyne Anne d'Autriche. 
in-fol. manufcrit; vendu 84 l.iv. chez M. de la Le.u. 

,L'Hiftoirc du Noble & vaillant Chevalier J\egnault de: 
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Mont:iuban. ( Trad. de rime en profe. ) in-folio , gothiq. 

Efoion ancienne, à longues lignes, fans chitfrcs &: réclames; mais 
ave..: fignatures. Vend. 118 livres chez M. le Duc de la V aliiere. en 
1784, l:t ·108 liv. chez M. Dtfvou.fl. en 1772. 

L'Hifioirc de Richard-fans-Paour , Duc de Normandie, 
qui fot füs de Robert le Diable. Paris, Simon Ca.lvarin, 
in-4. Vend. 14 livres chez M. le Comte de Lauraguaù, & 
6 liv. chez M. de Pré.fond. 

La très-joyeufe, plaifante & récré:1tÎl'e Hiftoi-re des Faits, 
Geftes , Triumphes & ProuelT'es du bon Che,•a!ier S.ms­
P.'.lour & S:Îns-Reproche, le gentil S.:igneur Bayart, avec 
le Récit des aétions de plufieurs autres bons, ,,aill:mts &., 
vcrtneux Capitaines. Paris, Ga/Liot Dupré,· I 527. in-foL 
goth. Vcn.t ~ffü.res 10 f. en mar. r. chez M. le Duc dela 
Yal/icre, en 1767. 

Cy commencent les anciennes Yftoires des premiers. 
Rois & dc:s autres aerès, & des R.oyalmes de toutes [es , 
parties du Monde , & le commencement des Emperours & 
de l'Emperiere de Rome. Grand in fol. 

Mamiti:rit .fur ,·clin, du 14é fiede , für deux colonnes, avec les 
fo,m1iair,s en rouge , orné de quelques miniatures & de tourncures 
peimes eu or & en couleurs. Vendu 36 fiv. chez M. le Duc de la 
//a!liere. en 1784, 

Le!t Hifioires de Rome, depuis la deftruaion de la Noble 
Cité de Troyes la Gra.nt & commence à Enée; comment il 
fe partit de · froyes après qu' dle fut détruites par les Gré-
gois, & finit à la Naillànce di;: J. C. . 

Manufcrit fur vdin 1 en lettres go1hi4ues, avec miniatures; petit 
i.izfol. Vend, ~09 liv. chez M. Pù:arr. , . .. 

Hiftoire Univerfelle, qui traite de tous Ies· lloya11mes tit 
des Rois qui ont régné deeuis le commencement du Monde 
jufqu'à la deftruçlion de Jhérufalem. Manufcrit for velin, 
avec miniatures, in-fol. gr. papier. 'y endu 129 livres_ ~hez 
M. de Gaignat. · · · 

Hiftoire du Siege d'Orléans, en 14!28, & de la PttceUo • 
d'Orléans; -mife au jour fur 1.1n \•ieil exemplaire manufcrit, 
a\'eC ces. an.notations , & la continuation de i'Hiftoire de la 
P.ncelie jufqu'àfa mort. Orléani, 1606. in-8. Vend. io liv. 
4ez.M. tlu Fay. 



;34- "fi • d s· . d Hl IL_!. . 6 1 fi • 0 H1 torre es mgene~ e a igue. 119 . avec a g. m-c--, 
Petite piece fingulier~ &. .aftez rare, do:it on recherche les exem­

plaires, quand la figure qui repréfen1c les lingeries de la ligue n"en a 
pas été ôtée. 6-à-8 1, v. 

La même Hiftoire de-; Singeries de là Ligue. r ~96. avec 
là figure. - Hiftoire vé1·itable de tout ce qui s'eft fait &. 
paffé dans la y-me de Toulo~fe en la Mor~ de M. de Mont­
morency. 1633. - Obfervauons furia Vie & fur la Con­
damnauon du Maréchal de Marillac. 163 3. in-8 . 

. Ces I oi, pic:ces réunies&: reliées en un même volume, ont été ven-
dues 19 liv, chez M .•• a l'Hôtcl de Bullion, en 178~. · 

Hiftoire plaifante & récréative du Noble Sipéris de Viné­
yaulx & de fes dix-fept fils. Paris, fans date, in-4- goth. 

Petit Roman fort rare, dont il exifie très-peu d'exemplaires. 

L'Hiftoire de Sainte Sufanne, exemplaire de toutes fages 
F~mmes & de tous bons Juges. ( à 1 4 perfonnages.) Troyes, 
Nicolas Oudot, in-8. Vend. ~'2 liv. en mar. rouge, dent. 
chez M. le Duc de 1a Valliere, en 1784. . 

- Hiftoire deThebes, ou Deftruaio:i de. Voy. ci-devant: 
Deftruaion , &.c. page ~86. 

Hifioire très-récréative , traitant des Faits l!t Geftes da 
Noble & \'aiHant Che\·alier Théféus · de Coulogne, par fa 
prouefi"e Empc;reur de Rome. Paris , par Ânt. Bonnemere • 
p~>Ur Jehan Longis. 2 tom. en un ,•ol. in-fol. goth. fig. 

Edition rechercliée, dom les exemplaires font rares. Vend, '19 liv. 
119 {: chez M. du Fay, H liv. bien conl~rvé, chez M. de la Briffe, 
en 1788, 2.4 liv. imparfait, chez M. le Duc de la Valliere. 

L'Hiftoire très-récréative du même Chevalier Théféus 
de Coulogne , &c. Paris, Bonfons , in -4. goth. 

Réimprdlion alrei recherchée-, & dont fes exemplaires ne fout pas 
communs. g-à-12. liv. 

Hiftoire des deux Tobies , de Judith , de Sufanne lit 
d'Efi:her; en franç. & en flam. An\'ers , 1610. - La Def­
truaïon de Jérufalem; en franç. & en 'fiam. ibidem, 1612. 
in-4. fig. Vend. 34 liv. les deux articles réunis & reliés en 
u~ même volume, chez Madame la Comtefi"e de Verrue. 

Hiftoire de deux Turc, & un Juif, a~ec un Difcours de 
. l'entier Bannifi"ement des Juifs du Royaume de Perfe. Paris, 

1673.in-12 .• Vend.6I. 19f.chezM.l'Abbé Sépher, en 178ét 
Hilloire du Yifa fait en France pour ~ réd11étion &. 
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fextinaion de t~ns les P:ipier11 Royaux, &c. La Haye~ 
1743. 2 vol in-12. Vend. 10 liv. 1, f. chez M. Je Selk. 

Hiftoire Unh·erfelle, oµ B1bliotheque hifiorique, com­
mençant à la Création jufqu'à l'an 1 3 39. in-fol Manufcrit 
fur velin , du 1 5 e fiecle , enrichi d'une miniature. Venda 
12 liv. I f. chez M. le Duc de la Valliere. 

Hiftoire Uni,·erfelle, compofée par une Société de gens 
de Lettres. Amfterdam, 1747 à 1780. 42 vol. in-+ Vend. 
2 1 81. chez M. Guill. Franç. de Bure, en 178 '2 ; 2 1 1 1. ch. M. 
deCourtanvau:x, & 2001. en 43 vol. ch.M. tkSoubife, 1789._ 

L•Hiftoire U niverfelle, édition de Paris, Moutard. in- 8, com111ea­
cée en 1779 à 1789, & compofée de u6 vol. ra,. ,ir, 116 vol. de Texte, 
& 10 voL de Tahle des Matierta, d mr 4 vol. de l'Hifioire Ancienne• 
& 6 v.J. de l'Hilloirc Moderne, a beaucoup nui à l'édition d' Amfier, 
dam : cependant fa valeur n'excede pas de beaucoup celle de Hol­
lande. Vend. 17i L 2. {. en 97 vol. brochés, chez M. l' Abbe de Bour• 
bon. en 1787. , 

1 Hiftoire de la Vie, Faits héroïques & Voyages de Louis, 
premier fils de St. Louis. Paris, Huby, 161 2. in-8. Vend. 
17 1. en mar. r. chez M. de la Leu. '-

Hiftoire de la Vie & de la Mort de deux illuftres freres • 
Corneille & Jean de With. Utrech, Guill. Brocdel«,, 
1709. 2 ,•ol in-.12. fig. Vend. 16 liv. mar. cit. chez M. le_ 
Duc de la Vallzere; 

Cing Hifioires admirables , montrant comme • par la 
vertu du S. Sacremept ,· a été chalfé Beetzehuth, Prince des 
_Diables , & autres Démons qui fe difoient fes Sujets, da 
corps de quatre perfonnes , en la Ville de Soi[ons. Paris, 
Chaudiere 1 1582. in-8. Vend. 12 liv. à l'Hôtel de Bullion, 
en 1788. 

Hiftoire & Mémoires de la Société Royale de Médecine 
de Paris, 1776 à 1779. 3 vol. in-4 avec figures. Vend. 
4-0 liv. chez M. Baron, en 1788. · 

· Hiftoriae Anglicanae Scriptores decem. Yoy. TW'ISDEK, 
pag~ 126. 

Hifioriae Auguftae Sc~iptores. Venetiis , ..Aldiu; Yoy~ 
EGNATIUS, tome 1, page 408. · . 

Hiftoria Beatae Mar1ae Virginis, ex Evani;~lifris & ratri• 
bus excerpta, & per figuras demonftrata. Edmo vetufüJlima 
abfque loci k anni indicatione. Petit in-fol. 

-Ouvra$e rare, _qui peut ~1re regardé comme un des prenüen eR'ais 
4io l'lmpruncric, Il no contient que 16 feuillets I imprimés Ceulem&ac 



cl;3IS • ' "-1 fi ·11· ~ ! ~- 1· d ' • ·un cute; ~ es eu1 ctt nn;,nme~, Ion! rem,, 1s e gr.Hure~ en .. ,m~, 
aveo.: èes ex;ilications au bas de chaque figure. Vendu 351 iiv. 19 fois 
chez M. de Cnignat. 

Hiftoria Critica Sacrae lndulgentire Bentre Maria: Virgi- · 
~is Angelorum, vulgo de Port,iunci'.là.:,.,1~tucrpi~, 1626. 
zn- 12.Vendu71. 61. chez M. l Abbe Sc1 ,.cr, en 1 186. 

Hiftoriae Helveticae Thc::f:n:rus ; continens Leéliffimos 
Scriptores, qui per varias 1E1ates H.cipublicae Helveticae . 
Mores & res Gefüis Scripfenrnt. Tiguri, Orcllius, 173 5. 
in-folio. Vend. 24 liv. 1 fol chez les Jéfuite's du College de · 
Clermont. 

A Naturnl Hi_ftory ofFour-Footed Animais (R.hinoceros). 
Î1J-+ fig. Vend. 6 liv. 10 f. à l'Hôtel de Bullion, en 1786. 

Hifioria Alexandri Magni , R.egi~ Macedomun , de Pr:e­
füs. Argentinœ, 1486. finita in die S. Calixti Papre & Mar­
tyris. in fol goth. Vend. 12 liv. chez M. le Duc de la Val- · 
ûére, en lï84. · • 

Tragica Hiftoria de miferanda & abominofa·Illa Laniena. · 
anno 1572, die 24.a. AugdH in.R.egia Urbe P:irifina poft 

_ Nupti:irum Navarreicarum, &-e. ::iliifque Urbi bus, carmine 
ero,co reddita. in-8. Ven~. 15 livres chez M. Turgot i en · 
17414-. . Twlt'. . • b·1 M. . . . l I nc1prnnt m1tor1e nota , es 3:tque . agis prmc1pa es, co - · 
lefle ex Geftis R.omanorum & quibufdam aliis not:ibilibus 
Geftis, cum Moralizationihus eorumdem. { U!trajeai i:nfe-
riori, Nic. Ketelo.er.) in-foL : 

Edi~ion d'environ 141~, fans chiffres, récbmes ni fignl_!ures, à. !on­
gues hgnes. Ven~ 116 hv. en mar. r. chez M, lc Duc de la V,1llze1e. 
en 1;84. 

Scholaftica Hiftoria fuper Novum Teftamentum. Voy. 
PETRUS, ( Comeflqr_) tome li , rage 37'.2. 

· Hiftoriaé Veteris & No,•i Tefüunenti. Petit in-fol. 
Bel excJ11pl~ire d'un Ouvugc de l:i p!as grande rareté, &: qu'on 

rCf,ar~e co1nme un des' premier, F.ffais de i'Ar1'dc: l'Im?:·imeric. Vend1.1 
780 livres, en mar. ·r. d_ent. chez M. le Duc de la Va.ll:ue, en 1784-

Hiftorià s: Joannis Evaflgeliftre ejufque Vifiones Apoca-
Iypticae. -Petit in-fol. 

· Ouvrage'auftl rare: 8t dans Je m~me go!h true [e précédent, dont 011 

ne comr,r~ (}UC 7 e11emplaites. Vendu 799 i. · 19 f. n1ar, r. dent. doub. 
de tab. ih,dem. 

Hifroircs de l'Ancien&. dn Nouve:m Tcfta.ment, repré-
. . . . . . •· · feméei 
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'ftntees par des figures gravees en bois, avec des Sentences 
&: des Explications latines fculptées fur les mêmes plan­
ches. 01,1vrage compofé de quara,pte gravures , & reconm1 · 
pour être un dee premiers ER'ais de l'Im_primerie. - ( Dan• 
le même volume.} Hi~oire de Saint Je~,n l'~vangélifte, 
avec les figures, ·de l Apocafyefe·, reprefenteos par des 
eftampes gravées en bois, avec ifes Sentences & des ExP,IÎ• 
è:ations fculptées fur les mêmes planches. Ouvrage co~~ 
pofé de 59 planchei de gravures en bois, & reconnu j>OÛr 
être un des premiers EŒais de l'imprimerie. Petit in1<Jlio • 
rèlié en velouribrun. • . 

Ce volume précieux, contenant ces deux Ouvrages rares, à éèô 
vendu 829 liv. çhez M. de Gai~t; en 176g. · · · · . 

Les mèmcs-Hifieires de i' Anèien ·&,du, Nou-veaù. Tefta .. 
ment , repré{entées par des figures -gra_vées en bois , aveo 
des Explications latines feulptéo$ :fur les 'mêmes planches,) 
au nombre' dc-40 ). •in-fol~ · · · · · . . ; 

Hifioire· de S. Jehan l'Evangélifte, ayec. les figures .de 
I' A_pocalypfe , repréfentées par de~ , ~ampes . gravées • etr 

_ bois, avec d.es Sentences & des Explicattons faunes .fculp_"." 
!~es f~r les piêm~~ planches, ( au-nombre de 48 ). Peut 
in-folio. . .. 

6es deux volumes ont été accolés &: ~e11dus enfemble, 400 liv. ~d 
Biar. r. chez M.- de Gaign.at. avec cette notC:C· 'Ce• fieux e:x:empuùru 
9u• on voit ici de ces premiers Effai.s de l' Imprimerie-ne font poinf. 
les mima; & ladiveifol tùs t'Y}!es. qui lei car.ac1e'ri.ftnt~peutfar-
"ir d dimontrer clairement qu~zlsfont d'une édition i:lijfèrente. / 

Hifioire de S. Jehan l'Evangélifte, avec les figures ~~ 
l' Apocaln>fe, repréfentées par des eftampes gravées en bois,, 
avec des Sentences & des ExP.lications fculptées (ul'. les 
mêmes ,planches, au norr.!ne de ·47. Ouvrage reconnù pour 
itre un des premie~s Effais de l'ImprÎ!Derie. Petit in-fol. en 
mar. rouge. · , . . ,. . , 
· Les figures de cet ~xemplaire ont été coloriées'dens le go0t d11 
temps , &: elles font accùm_pagnées de différcna feaiHet, détachés ; für 
lefquc:Is on voit des Explications particulieres dans UJI langag&-.fià-. 
aaJtd ou allemand. Il' a- été vendu 300 liv. chet M. de Gai.gnar. : . . 

L'Homme Pécheur; c'eft à favoir: La Terre&. le.Limon 
q11i engendrent l' Adolefcent. Moralité .jouée en la Ville do 
Tqurs, à 64 perfonnages. Paris, Pie"e le Dru,_ 1508. 
in-fol. goth. . . . . .. 

T<1m, III. 1: · 
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. Edition !'Ire. Vend. 181 livres, en mar. r. dcm.douhl. de tais. t.l'i 

chei M. Ir Duc deiA ValLierè. en 178j. 
L'Homme Péchur, par perfonnages , joué à Toun. 

C'eft-à favoir: La Tem: at le Limon qui engendrent l'Ado­
fefcent, & efi à LXUII perfonnages. Paris, veuve de Jelzan 
f'reppml • 1529. in--4. goth. Vend. 25 liv. 12 f. en mar. r. 

JbitUm. 
• - Les Hommes IIlufires du XVIIe Siecle, les Potentats, 

Princes & Plénipotentiaires qui ont affifté aux Conférences 
de Mun·fier & d'Ofnabrug, gm·és par les plus habiles 
Maîtros. Am fterdam, 1717. in-fol. broché. Vend. ~O I. 19 f. 
~hez M. Dangard. en 1789. 

Honneur~ ,Autorités, Prérogatives, Prééminences, Pri­
,il~es, Knemptions, Droits de Bourfc, Prouâts , R.evenuz 
6. Emolumons accordés aux. Clercs, Notaires & Secrétaires 
4u Roi par Louis XI.:en 1+92; confirmés & étendus par 
'François 1. eu I S 18 & 1 S 20 , & Charles IX. on 1 564- in-+ 

~- ·superbe Manufcrlr,.(ur velin, du 16~ficclc, écrit à longues lignes, 
~iohi de capital" peintes en or & en couleu_ra ,. ~ de 12 miniatures 
-de la plus grande heauté. V cnd11 402 livrca chez· M. le Oùe de la Y lll­
uère. en .i 784. 
~ Horae Beatae Mariae Virgiilis fecundum afum R.omanuaa. 
Parifüs, per Germ~um Hardouin, in-8. goth. cum figuris. 
ExemeJ~ire imprimé fur velin. Vend. 9J1v. 19 f. en mar. 
Nrt,zbùltm. . 

Horae lntemeratae Virginis Mari~, fecundum uf um Ro­
manu~ , cum _pluribus Oraûonibus , tam in Gallic~ quam 
hi Latmo. Paris , Guillaume Ànabat, pour Germaz,i Har­
,loÛ;.n, 1505. in-8. goth. &emplaire imprimé for velin • 
!avec· 1 f miniatures. Vendq 12 livres, en maroquin ven • 
ibûlem. · 
· Horee Beatae Mariae Virginis fecundum ufum Romanum. 
Paris , Thi~Lman Ker,,.er. 1 508. in-8, goth. Exemplairo 
imprimé fur vehn. Vendu 8 livres, avec fermoirs d'argent• 
iJ,idan. 

Hone Divinae VîTnis Mariae fecundum ufum_ Roma• 
nuhl·, unà eu~ ngur_is ~p~lypGs 1 & ~~firu6:io H_ierufa: 
lèm, ~ mulu~ figum Blbluie mferm. Paris, Gennauz Har• 
Joui,, • 1 S 10. ia-8. Exemplaire imprimé fur ·•elin 1 avec 
J+ min,iatlll'CS., ~ toutea ,les pai.es c:ntolll'écs d'un cadra 
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peint en or & en•couleurs. Vend. 16 liv. 19 fols, en mar r. 

· chez M. le Duc de la Valliere, en 1784. 
Horae Beatae Mariae Virginis fecundum ufùm Romanum. 

f arifiis , German us Hard ou in ,. ( 1 5 3 r.) in-1 2. Exemplaire 
imprimé fur velin, avec I S miniatures. Vend. 15 liv. 19 C. 
èn mar. r. ibidem. 

Horae Beatae Mariae Virginis fecunàum ufum Curiae Ro­
manae, cum diverfis quibufdam O.rationibus. Codex Ma◄ 
n~f<:riptus in membrani~ curre~te faeculo ~VI. litter~s g~ 
th1c1s exaratus, & figur1s colonbus elesantdtimè dep1ais, 
vulgo galiicè en camayeu) decoratus. tn-4. Vend. 130 liv .. · 
en mar. bl. chez M. de Gaignat. ' 

Horae Beatae Mariae Virginis fecundum ufum Matifco .. 
nenfem, &c. Vend. 72 livres 19 fols .chez M. de la Briffe 11 

en 1788. · 
Ce Manu(crit ell e,:écuté für velin , vers la fiat du 1 ~e fiecle charg& 

d'ornemen~ bien peints en or 8c en couleurs, demt 12 font de la gran• 
deur de la pa~e. On y trouve le Bap1ifiere des enfans de Noble Phi­
lippe de Saget, Seigneur de Saint-Llgier, 8c du Capitaine Jean de, 
Girauldin. Ce volume eft relié en velours violet. 

Hore Beate Virginis, fecundum ufum Ecclefie .•••••.• ,; 
Manuforit for velin , du 1 ~e fiecle, enrichi de quelques minia.tures 

& de cadres peints en or 8c en couleurs. Vendu 24 liv. en mar. rouge 1 
chez M. 0 à TH ôtel de Bullion , en 178~. 

Hore Beatiffime Virginis Marie fecundum ufum Romano 
Ecclefie, cunt Calendario. in-,18. 

' Mannforit für velin, du 1 ~e fidcle , élégamment écrit en petites 
lettres rond111, à longues lignes, & enrichi de 19 miniatures, &.c. 
Vendu 6oliv. en chagrin uoir, ibidem. 1 

Horae Beatae Marire Virginis fecundum ufum Romanum. 
Parifüs , Guill. Euflacke, in-8. Exempiar imprelf um i11 
membranis. V end. 24 I. 19 f. en mar. cit. chez M. de Laura4 

guais, ~n 1 7-70. , . 
Le Ln•re nommé I Horloge de Sapience , auquel eft con•• 

tcnae fa l'ropre voye d'acquérir le falut de l'Ame. in-folio • . 
Manufcrit fur velin, avec une miniaumi à la tète du Livre. 
Vend. 18 liv. chez M. Sandras. 

Hortus Sanitatis, de Herbis, Plantis., Animalibu~, &c. 
1717. in-fol. goth. CUID fig. v~nd. 12 liv. chez M. Baron~ 
en 1788, · 

y~ 
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Hortus lndicus Malabaricus. Y oyet V AN - RHEBDE, 

page 147. 
Hortus Eyfiettenfis. Codex manufcriptus. in-8. Venda 

75 liv. chez M. Barbe, Apothicaire, en 1776. · 
Hyppoliais RediYivus. Id eft: Rcmedium contemnendi 

fcxum MulicF,rcm, 1644- in-12. Vend. 30 liv. 2 fols chez . 
M.-duFay. 1 

Cette Satyre , depuis la réimpreffion qui en a ~té faite , ne fe vencl 
plus que 3-à-4 livres, & louvent moins: cependant on préfcrc l'éditioa 
de1644-
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DE _s Jacinthes, de leur Anatomie, Reproduaion &:' 
Culture. Amfterdam, 1768. in-+ fig. Vend. 2-9 liv. 19 f. 
en mar. cit. à l'Hôtel de Bullion I en 1786. · 

Le Jardin de Plaifance & Fleur de Réthorique. Paris, 
Michel le Noir, pour Jehan Petit. fans indication d'année. 
Vendu 1 8 lines che~ M. Picart ; mais oi:dinairement 
6-à-8 liv.. . 

_L'édition de Paris, au. Palais, ( .Ant. Verard) in-fol. goth. mSmc 
p!'lll'. . 

Le Jardin de Santé. Yoy. CUBA , tome I, page 342. , · 
Icones Lignorum Exoticorum &. Nofiratium, Germani­

eorum ex Arboribus, Arbufculis l!it fruticibus variis generis 
Colleaorum ; germanicè & la.tinè. Nuremberg , Saligman, 
1773. in-:+ Vend. 36 liv. en mar. rouge, ngures coloriées, 
chez M. le D11c de la Valliere. tn 1784, & 48 Iiv. 19 t: 
même condition, à l'Hôtel de Bullion, en 1786. . 

Icones P,lantar.um. Antuerpiae, 1•s91. Ïiz-4. obl. Vend. 
1 2 liv. 1 2 f. chez M. Mariette. 

lconographia, Q vero lmagini de famofiffimi Moriarchi. 
Yoy. CANINI, tome l, page 236. 

Iconographie, par M .. V. Voy. VAN DICK, page 144. 
Idée ~énérafe d'une Colleaion complette d'Eftampês. 

Yoy. HEINIKEN, ( le Baron DE) tome II, page Ir. 
Les Plaifantes Idées du fieur. Miftan~_uet, J?oéleur à la 

Moderne, parent de Brufcambdle. Paris, Millot, 1615. 
in-8. Vend. 17 liv. 19 f.chez M. Lambert, en 17.Ub. 
· ldolopeie;, c'efi:-à-dire, Fiélion oµ Feintifc d Image, en 

laquelle eft introduite une Image parlante , ainfi qu'une 
Créature vivante &. raifonnable aux ldolomans efpars fous 
le climat &. papimanie de I\ome , &c. avec le Cantique de> 
Jérémie; le tout en_ ryme françoife. lmpr. en Utopie, par 
Arnault de Lincoflat, p·our le Syndic-der Univers, en I S70 .. 
in-8. V end. 72 liv. che~ M. le Duc de la Yatliere, en .17?7 ~ 
lt 24i liv. chez le même Seigµcur-, en 1784- , 

Y3, 
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Jean danfe miewc que Pierre, Pierre danfe mieux que 

Jean. lis danfent bien tous deux. A Tetonville, chez Jean 
Palinn, 1719. S ,·of. in- 12. Vend. 36 liv. chez M. le Duc 
d' Aumont; mais ordinairement 12-à- 15 liv. 

Le Jéfuite Défroqué; ou les Rufes de la Société. l\ome 9 .. \ 1· ZIÎ'-12, 3-a-s IV. 

Le Jéfoite ! Tout Faire. Hiftoire glllante. Liégc, 1700. 
in-12. 8-à-9 liv. 

Le"s Jéfuites en Belle Humeur. Cologne, I72'f. in-12. 
Vend. 8 livres 19 f. en mar. r. chez M. le Sage ; mais ordi­
nairement 4-à-5 liv. 

Jefus-Chrift Gure Jaunaren Tefiamc;ntu Berria. Yoyq · 
LIC.ARRAG UE DE BRISCOUS, tome Il, page 1 3_9. · . 

Jefus Maria, fur le Martyre des SS. Innocents; Tragédie •. 
-Jefus Maria, S. Hermenegilde; Tragédie. -Jefos Ma­
ria, furie Martyre de St. Sébaftien. Tragédie. in-12. Vend. 
6 Jiv. 10 fols, les trois Tragédies en un feul volume , chez 
M. ** à l'Hôtel de Bullion, en 1785. 

La JeuneR'e du Banni de Liefl'ê:. Paris, 1 S4I, în-8. 
4-à-5 liv. . 

Le Jeu de Robin & de Marote. Petit in-fol. Manufrrit fur 
nlin, du 14e fiecle, à longues lignes , te décoré de 129 
miniatures. Vendu 28 livres 10 f. chez M.•• à !'Hôtel de 

•Bullion, en 1785: · 
Le Jeu du Prince de.s Sots. Yoyt:i GRINGO.RE, tome I, 

page 532. 
Le Jeu & Myfie~ de la Ste. Hoîtie, par pei'fonnages. 

·Bonfon1, in-16. goth. Vend. 20 liv. chez M. du Fay. 
Les Jeux de l'lnconnu; 3ugmentés de plufteurs pieces. 

Rouen , 1645. in-S. Vend. t !l fü·. chez M. Bonneau ; mais 
ordinairemens 4-à-5 liv. 

L'édition de Paris, 1630, 2 Yol. in-8. in!me prix, 4-à-~ liv. 

Imagines Deorum &. Heroum cum illorum Vita. in-4-
Manufcri1 fur velin, du 16e fiecle, éc:rit à longues lignes, & enrichi 

àe 7l portraits, peints en miniatures. Vend, 36 livres 19 (. en mar. r •. 
c:hez M. le Duc de la Valliere. en 1784. 

Variarum Imaginum , à cef eberrimis Artificibus Pi&­
rum , Caelaturae , elegantiffimis Tabulis reprefentatae. lpf~ 
J>illunie panim cxtant apud ,·iduan1 Gerard, Reynft 1 partim 



IMA IMP INP JNJ. !4f 
CaroTo II. Britanniaruni Regi à Potentiffimis Hollandia 
ordinibus dono Mi Ras funt. Amûelodami , in-fol. V end •. el\ 
14 piece,, mar. rouge, 38 liv. 19 f. chez M. le Duc de la 
Y tilliere. en 17-84- . · 

Imago primi Sœculi Societatis Jef u. Antuerpise, Plantin, 
1640. in-fol. ' 

Ouvrage 1echerché lie ptu commun. Vendu 66 liv. chez M.,thSe!­
aicourt, &: 72 liv, chez M. deGaignat ;mais ordinairement 30 à 40I. 
comme chez M. Turgot. M. Je Duc d' Eftréu. M. de Selle. M • .San­
dras, &c. 

Imago, FiJura, feu Reprefentatio Anti-Chrifti Peffimi. 
Edition gotluque, -très-ancienne, à deux colonnes, en vers • 
fa_ns nom d'lm~rimenr ni de Ville, avec des figures en bois,. 

• imprimées fur le verfo de choque page , &c. & finift ainti: 
Cy fini/! la Vie du màuvais Ànté-Ch,i.{l , felon l' Àpoca­
lypfe., Telon l'opinion des SS. Doéleurs. Vend. 1 S liv. ~ fols · 
chez M. I' Abbé Sépher, en 1786. 

Image!! d'Hommes d'efprit fublimes ,, qui par Jeur Art &. 
Science devroient vivre éternellement. ( Pemtres, Statuai~ 
res ~ &c.) Anvers, 1649. in-4. Vend. 7 livres 10 fols chez 
Madame 1a ComteR'e de Ven-ue, en 17n, & 36liv. à l'Hô­
tel de Bullion , en 1786. 

L'lJ!lPofiure découverte des Os Humains fuppofé,. 
Y oy_. THEUTOBOCHUS, pag. 98. , 

Libro èhiamato : lnfanua Salvatoris ; nel quafe .fi con-­
tiene la Vita, Miraçoli & Paffione di Jefu Crifto & la Créa-­
tione di Adamo. In Venetia, per Venturino Roffinello • 
1 S"4r in-u.. goth. Vend. 1 il 1. 19 f. en mar. bl. chez M. le 
Duc de la. Valliere, en 1784- . 

Le Livre de l'Information des Rois & des Princes. Ma. 
nufcrit· fur velin, décoré d'un deffin à chaque Livre à l'en­
cre de la Chine , iu-fo.lio • divifé en quatre Parties. Venda 
11 ~ liv. 1 !l f. chez M. Pican. en 1780. 

· Les llluftres Infortunés ; ou les Aventures Galantes des 
plus grands Héros de l'Antiquité. Cologne, 1695. in-1!2. 
3-à-S" liv. . 

Les Iniquités Découvenes ; ou Recueil de Pieces curieu­
{es & rares·qui ont paru lors du Procès de Damiens. Lon,. 
dres , 176o. in-u. Vend. 9 livres chez M. de Fontette. &. 
!2S liv. chez M. Dangard • en 178~ 
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-L 1nqnifition Françoife. Vo,,.t:t RENNENILLE, ( Conf• 

tantin DE) tome Il, page 580. 
L' Inq11i1Ïtione P'i"oceR'ata; Opera. fiorica .e cnriofa. Colo­

nie, preR'o Paolo de la Tenagliaa 1,681. ::i voL in-12. 
.Vend. I o liv. chez M. Floncel.. 

L'lnftitution des Chevaliers de l'Ordre de S. Michel:, 
inftitué & ordonné p~r Louis XI,: Roi de France , ~ Am­
boife .. , le t. ~ouût 1469. a,·ec. l'adjo1,18ion de fOfâc; de 
Prévoft; Martre des Cerémomes dudit Ordre, mfütue au 
)>leffis du Parc-les-Tours, le 22 Décemb~ 1476~ Manufcrit 
fur velin , décoré. de très-jolies miniatu.res , in-4. Vendu 
71 liv. 19 f. en mar .. r. chèz M. de Gaigna.1, 8t 600 livres 
chez M. le Duc de la Valliere. 

l11itit1,1tion de l'Ordre du Croifîant, fondé- par Réné, • 
Roi de Sicile , qui a pris eo.ur Chef & Patron dudit Ordre 
Monfeigneur S. Maurice. Manufcrit for ,·elin ,. décoré de S 
grandes miniatures-& de 6 vignettes, in-8. Vendu 168. liv. 
chez M. Pican, en 1780. 

Les lnftituts de Juftinien, tranflatés de latin en rime 
françoife. in-fc,_l. goth. fans date, lite. Vend., 18 liv. en mar. 
r. chez M. le Duc de'/a Valliere. 

L'Infiruaion de Chevalerie , & Exercice de Guerre ; par 
E. J. Paris , Etienne Johannot, in-4. goth. V end. 1 2. I. 19 {. 
.en mar. r. chez M. le Duc de la Valliere. _ 

'. . lnftru_S:ions fur le fait de la Guerre; ( par Meffire Guill. 
_du Bellay.) Voy. BELLAY, tome 1, page 112. 

lnftruaion fur l'herbe Petum, dite en français: l'H,,:rbe 
de la Royne ; & antres Traités. Par J. O. P. Paris, Galliot 
Du.pré, 1572. in-8. 3-à-5 Iiv. . 
. lmitatoire ln(i:ruél:~on en la Religion Chrétienne pour 
.les E»fans; Interlocuteurs Théophile & ThéodidaS:e; dont, 
le premièr .lignifie amateur ou a,iné de Dieu; & l'autre en­
feigne , on Difciple de Dieu. Manufcrit fur velin, a\·ec_ mi­
llia~lires, in-4. Vendu 231 liv. 10 f. relit en\•eloun violet, 
chez M. Picart, en 1780. . 

Intrigues Galantes de la C.our de France. Jf. V ANN:tL, 
page 146. · 

Intrigues GaJantes de la Reine Chriftine, Amfterdain , 
1697. in-12. Vend. 9 liv, chez M, Charofl. . • 
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Les Intrigues Monaftigues. La Haye, 1739. in- 12. Vend. 

7 liv. mar. cit. chez M. Picart. · 
Inventaire de l'Hîftoire généalogique de Ia Noble(fe de 

Touraine & des Pays circonvoifins, avec les Armes. Paris, 
.Alliot i 1669. in-fol. figures. Vend. 19 livres 19 fols chez 
M. de Mey~zeu 

Inventaire des Titres de l' Abbaye de Buzai • de l'Ordrc 
c1eCifteaux, fondation Ducale, farde 13e May 1693. Ma­

·nufcrit in-fol. vend. 50 liv. chez M. de Caumartin• Evêque 
de Blois, en 1734-

lnventaire du ·rrézor des Chartres du Roi de France , 
rangées fuivant l'ordre des Provinces, avec les Tables. Ma• 
nufcrit. 8 tom. rel. en 1 1 vol. in fol. Vend. 170 liv. 3 fols 
chc:z M. de Pontchartrain, en 1747: 

L'invocation &. l'imitation des Saints pour tons lès jours 
de l'année. Paris ,.Audrand, 1687. 4 ,,ol. in-l8. fig. Vend. 
,9 liv. 19 f. ( fuperbc exemplaire, en m3:r. vert, doub. do · 
mar, r. dent.) cliez M. le Duc de la Valliere, en r784, t!c 
19 liv. en mar, r. chez M. de Gaign_at, en 1769. 

Journal de ce qui s'eft pafië à la Chambre Royale à Nan­
tes, depuis le jour de fon établifièment, 30 Oét:obre 1729. 
Manufcrit, in-fol. Vend. 104 liv. chez M. de Men_ieu. 

Le Journal du Siege de Landau. Voyq LAUBANIE, 
tome Il , page 1 26. 

Le Jouvence!, compilé par ung difcret & honorab[o 
Chevalier, pour inftruire tous les jeunes Hommes au noble 

, ttile & fervice des Armes. Manufcrit fur velin , in folio. 
Vend. 48 liv. en velours vert, chez M. 1. D. d. l. V. à l'Hô­
tel d'Efpagne, en 1777. 

L'Italie Illutirée, & repréfentée en 135 figures en taille• 
douce , deffinées & gravées par les plus fameux Graveurs 
des Pays-Bas, avec des Explications en Italien, en français 
& en latin. Leyde, C. Haol, 1757. in-fol. Vend. gr. pap. 
4~ liv. c~ez .M. le Duc de la Valliere, en 1767, &. 17 1. 2 f. 
pap. ordmaire , chez M. le Sage. ·· 

Le Jugement de Paris ; Dialogue joué à Anguien-le­
François, nommé ci-devant Nogem-le-Rotrou, à la Naif­
fance de M. le Comte de Soifions. (Par Florent Chrétien.) 
J 567. in-S. Vend. 6 I. 1 f. chez M._dda Valliere, en 1784. 



J<f6 J U D. 
. Jurifprudentia Heroica ; fivc de ]are Belgarum circi 
mobilitatem & inûgnia ., demonfirat. ln Commentario ad 
editum Screniffimol'1Jm Belgii Principium Alberti & lfa­
bellae emulgatum, XIV. Decembris, 1616. Bruxellis, Yi-
11ien.,- 1668. 2. part. en un ,•ol. in-fol Vend 36 liv. 19 fols 
ibidem; mais ordinairement t s-à-20 liv • 
. On doit trouver entre les paites 2J2 &: 2n de la Ire Partie, ua 
cahier fép.aré de 18 feuillets remplisd'armoirics, intitulé: Corolkzrium. 
&c. Les exemplaire• où ceue partie manque, perdent beaucoup do 
leur valeur. 

Il 'Judicio Finale , antica Traiedia • con figure. i,n-4-
Y end. 1 1 liv, chez M. Floncel. 



KAB KO R. 

K A'BBAL.A Denudata. Voy. KN0RT, tome II, page 106. 
. Kaballa Di~ina CL. Pfalmorum. in-12. Vend. 6 liv. 13 ·t 
en mar. r; marqué curieu,i: &. rare, chez M. liAbbé Séplur • 
en 1786. , 

KoXA.N. Yoyet ci-devant: Chérif-Koran , page s6s. 

' . LAB LAC LAD LAT. 

LE Labyrinthe d' Amour; ou Suite des Mufes Folâtres. 
Rouen, lt Villain, 161f. 3 vol. in-18. Vend. 12 liv. 1 l 
chez M. • • à l'Hôtel de Bullion, en 178s. 

Le Labyrinthe de Verfailles. Yoy. PERRAULT, tome 1~ 
page 35~· . ·. , . . 

La&yrmthe de V erfa1Iles ; en franço1s , en anglo1s , en 
allemand & en hollandois. Amfterdam , Yifcher, in-+ 6g. 
gravées par ViCcher. Vend. 27 livres .à l'Hotel de Bullion , 
en 1786. 

Lachrymœ ConjuP-les & Parentale; f ymbolis adumbretae,' 
in Funere ceUiffimae Principis Salmenfis Godefridae Mariae 
Annae Agne1ae, Ignatiae. Coloniae Agrippina, 1667 ... in-fol. 
cum 6guris. Vend. 15 liv. chez M. de 8énicourt. • 

JI Ladro. Favola pafi:orale. In Venetia, 15 83. in 8. Vend. 
61. chez M. 1. O. tl. l. Y. à l'Hôtel d'Efpagne, en 1777. 

Le Lapidaire , in-4. Manufcrit fur vehn. Yoyet MAR­
BODE , tome Il , page 128. 

Latitudinariu, Onhodoxus. 1°. In Genere , de Fide in 
Religione Naturali, Mofaica & Chriftiana. 2°. In particu­
Jari de Chriftianz Re!igionisMyfteriis, &c. Londim, 1~7. 
in-8. Vend. 9 liv. 5 f. en mar. rouge, chez M. le Duc de la 
°y allier,:• en 178+ 



-~ LAZ LEG LEL. 
~e Laz d'Amour Divin. ( Moralité avec un rrologue 1 

liuit perfonnages.) Rouen , pour Thomas Laifné, in-8. 
goth. Vend. 43 liv. e_a rnar. r. dent. ibidem. 

Quefia Legenda fie de Sanél:o Jofafat Re & nolo de lo Re 
Avenero de lndia; & converti la lndia che giera Pagani a 
-la F~de Crifüana, &c. Manufcrit fur velin, du 14e fiecle,. 
infol. Vend. 18 fü•. ibidem. . 

On attribue la Léitende de S. Jofaphat &: de S. Barlaam, à S,Jean 
de Damas ou Damafcene._Voy. JoANNES DAMASCENUS. r:ome II, 
page 76. 

Legenda Sanél:ae Catharinae Mediceae Reginœ Ma.tris Vite 
Aél:orum & Conciliorum quibus univerfum Regni Gallici 
Statum turbare conata eft, ftupenda caque vera Enarratio. 
1775. in-8. Vend; 48 liv. en rnar. r. chez M. le Marié. · 

Legenda Sanél:iffimi Servacii , Tungrenlis Ecclefiae prae­
fulis. Colonire, ,A; t?.oldus·Therhoyrnen, 1472: in-4. goth. 
V~nd. 72 liv. chez;~. le Duc de la Valliere, en 178( 

Légende du Cardinal de Lorraine. Voy. LISLE, Fran­
fOÎs DE) tome II, page I .f5 · 

~égende de Dom Claude de Guyfe.Voy. D.AG0NE.AU, 
tome I , page 342. · 

La Légende Dorée; ou Sommaire de I"Hiftoire des Freres 
Mendians de !'Ordre de S. Dominique & de S. François; 
avec l' Alcoran des Cordeliers. Nouvelle édition•, décorée 
des figures de Beruard Picart, 3 vol. in-12. 18-à-24 liv. 
comme chez M. de la Leu, M. de Gaignat, M. Filheul. 
M. Gouttard, M. le Duc de la Valliere, &c. · , 

Légende de Noffeigneurs les Saints du Paradis; avec une, 
Imerprétarjon du grand & dernier Jugement de Notre-Sei­
ineur Jéfus-Chrifi_. Manufcrit fur velin, avec miniatures, 
in-fol. V end. 1 1 1 Il\•. chez M. de Selle , en 1 76 I. 

La Légende des Vénitiens; ou autrement leur Chronique 
abrégée. ·&c. - La Plainte du Defir, c' eft-à-dire , la Dé­
ploration du Trépas de Mgr le Comte de Li~ny. --- Le.r 
Regrets de la Dame Infortunée. Lyon, 1509. zn- I 2. goth. 
Vend. 7 liv. chez M. _Picart, en I 780.· 

Leifure hours amuf ements for town and Country; being 
a Colleétion of th'c moft humorous and diverting Scories. 
London' Dc,dfley ~ .17ro. 2 tom. en,UR vil. in-12. Vend, 
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\rocli~, 11 livres 19 fols chez M. Dangatd, en 1789. 

Leftne. La fameu{e Compagnie de la Letine ou Alefn~; 
la Maniere d'épargner, acquerir & conferver: trad. de l'ita- · 
lien. Pari:s, Rolet Bo_utonné. 16 18 , in- 1 2. · 

La Contre-Leftne; ou Difcours , Conftitutions & Louan­
ges de la Libéralité ; avec une Colil'édie intitulée , Les 
Nopces de l'Anti-Letine. Paris, Houlet Boutonné, 1618. 
in-12, . I 

On fait quelque cas de ces deux Traités, lorfqu'ils fe trouvent ainfi 
réunis & bien confervés. 9-à-12 liv.comme chez M. de Selle, M.San• 
IÙllS • &c. • / 

1/ 011/!inal italien, .[oit in-4- ou ~n-n. eJl moins ncherchJ. 
3-a-4 1.iv. che~ M. Sandras, M. de B01ffet, &c. . 
. Lettre d'E!corniflerie & Déclar.ation de ceux qui n'en 
doivent jouir. - L'Anatomie d'un Nez à la mode, en vers. 
- Le Paffe-Port des. Bons· Buveurs. Paris -:- Le PoëtC! · 
Ivrogne • en vers. Paris , 163 1. - Dialogue des Feftins. 
Paris , Denys Dupré, 1 S79· in-8. · · 
. Ces ~ petits Traités réunis &. reliés en un feul & même volume, ont 
cté vendus 9 liv. en mar. hl. chez M. le Duc t:ùla Valliere, en 1784. 

Lettre de M l'Abbé de Notre-Dame de •••. ~ M. !'Abbé 
de S. Pierre de .••..• où l'on examine quelles gens ce font 
que,ies Convers de la Congrégation de S. Maur , ou quelle . 
eft leur condition. Impr. en 1700. in-12. Vend~ 7 liv. 19 f. 
chez M. de Gaie7!at, · . · 

Double d'une lettre écrite par un Secrétaire du Roi Très­
Chrétien à un Secrétaire allemand, au fajet de querelles & 
différents entre !'Empereur'& ledit Seigneur Roi; par la" • 
queUe il appert é,•idemment lequel des d~ux a été aggreffeur, 
&c. Paris, 153($. in-8. Vend. 7 liv. 1 S f. chez M. le Duc~ 
la Y alliere. · ' 

Lettres Amoureufes de fo. Dame Lefcom&at & · du fieur 
Mongeot. Paris, Cailleau, I7H• Suivies de fa Mort de 
Lefcombat, Tragédie; & fon Oraifon Funebre. Paris, 17s S• 
in-12. fig. Vend. 9 liv. chee: M. Sandras. 

Lettres de deux Miffionnai~es de Pekin , fur le génie de 
· la langue Chinoife & fur le caraél:ere Chinois. Bruxelles, 

1773. in-4. figures. Vend. 10 fü. 19 fols chez M. Baron,, ' 
en 1788. ' 
· Lettres Edifiantes & curieufes, écrites de,; Miffions étran-
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geres par quelques Miffionnaires d~ la Compagnie de Jè(uf. 
Paris, le Ckrc • 17o·J°, & ann. fuiv. 27 Recue1fs, en 'J.S vol. 
ordinairement. 

On fait toujoun aKcz de cas de oes Lettres, malgré la réimp~ffion. 
Vend. 78 liv. 19 f. chez M. le D11c de Chaulnes. en 17?-); mais or• 
dinaircment ~-à-~o liv, comme chez M. Perrot. M. Barbe. M. da 
Selle. M. de Charojl. lite. 

Lettres fur l'Eiablifi"ement d'une Capitation générale en 
France. Liég_e, 169s,in-12. Vend. 10I. 1 f. en anar. vert, 
chez M. de Selle. 

Lettres Originales , écrites de la m~n des Rois Henry III. 
& Henry IV. au Maréchal de Souvré. Manufcrit, in-folio. 
Vendu 100 liv. en mar. r. chez M. de Courtanvaux. 

Lettres Portugajfes , en , ers ; par Mademoifelle d'OT. • • 
Paris,Duchefoe.17s9. in-8. Vend. impr. fur veiin, 131. 
,t f. chez M. fe Duc de la Valliere. 
• Lettres du Roi & des Minifires à M. le Marquis de Cœu­
yres, Ambafl'adeur à Rome, depuis le 1 1 Février 1619 juf .. 
qu'au 'J.J Juin 1621. in-JoL manufcrit. Vend. 120 liv. chez 
M. de Me_nieu. · 

Libellus ôans modum Legmdi abbrcviaturas in uuoque 
j:nre. in-fol. goth. · 

Ce Livre impriméfurdeux'colonnes, n'a ni fig~atures, ni chiffres, 
ni reclames. Vend. 9 liv. che~ M. le Duc de la Y alliere .. en 1784. 
· Libellus Procuratoris Afcaron , in quo Diabolus ierod11~ 
çjt litem coram judice omni~tent~ Deo, &c. Y enetus, per 
Gerardum deFlmdria. 1478. in-+ Vend. 20 liv. en mar. 
i, chez M. de Gaignat. 

Libellus de Regimine-1\-ufticorum , qui etiam valdè ~tilis 
efi curatis , Capellanis , Drollàtrs , Scultetis, &c. lmprelt 
Lovanii,indomo Joh. de '/Pe{lphalia. ( ci:rcà ~i-80.) itt-4, 
Vend. 1 S liv. en mar. r. chez 'M. le D11c de la Valliere• en 
178i, & un double exem,elaire u liv. ibidem. 
_ • L1bellus de Vita &. Mor1bus Philofophorum 8t Poetarum. 
1470.in-~ Vend. 18 liv. chezM.de .Menieu. _ 
. LiherComitum • .Manufcrit fur velin, vers Bso. Le velin 
efi pourpre , les lettres font en argent , & paroifi'ent avoir 
été écrites avec un fer chaud. 

Ce font les Epîtres & Evangiles de toute l'année dans un autre ordre 
que celui aBuel. La reliure cil couverte. de filagrame d'argent 1!t cfa 
pierres procieu!es j vendu :iooe ljy. ch= M. dtSoubifo. en 1789, 



LI B. 
Li&er Barlaam & Jofaphat. ( e grseco Joannts'Damafceni 

in latinum traduB:us.) Yoye~ JOANNÊS DAMASCE'NUS, 
tome Il , pages 76 & 77. 

Liber qui dic1t11r: Bonum Univerfale. Yoy. THOMAS, 
( Cantipratenfis) pages 102 & 103. 

Liber· Chronicarum. Yoyl:i SCHEDEL , ( Hartman ) 
page 3. 

Liber de Gefiis Tri.um Reg,. Yoy. JO.ANNES ( ll.il­
deshcmenfis) tome Il , page 77 

Liber Horarum Canonicar m tam Diurnalium (IU:tui 
Noél:urnalium, fecundum Breviarium & ordinarium Eccle­
fia=. Argentinenfis. 1478. in-fol. goth. 

Preniiere · édition :de ce Breviaire; imprimé fur deux colonnes. 
Veiidu 2~ liv. chez M. h;' Pue de la V allùm:. en 1784-

Liber ltalicâ linguà & verfibus confcriptus, qui dicitur: 
De Honore Mulierum, in IV. partes diftri~utas. Venetiis • 
per Bartholomœum de Zani. Porcenfem, anno I soo. in-4-
Vend. -23 liv. en mar. bl. chez M. 4e Gaignat. 
. Liber Moralis Italici linguâ confcriptus, qui dicitur : 
Puellarum Deeor. Venetiis ,.per Nitolaum Jenfon ~ 1461. 
( 1471.) in-4-

0uvrage célehre , dont là rareté exceffive a fait monter la valeur 
des exemplaires à un prix exorbitant. Vendu 170 (.·chez M. le Comte 
Je Hoym. en 1718; 360 liv. chez M. de Boiffet. en 177'z; 700 livres 
chez M. de Prefond. en 17r,7; 7io liv. 1 f. chez M. de Gazgnat. en 
176g, &: 299 liv. 19 f. ( les 8 premiers feuillc:1s réimprimés) chez M.le 
Pue de la V alli.ere, en 17S4. 

Liber Moralis ltalicâ linguA fcriptus , CJ.UÏ vocatur : Luc• 
tus Chriftianorum. Opus iml'retlùm Veneuis, per Nicolaum 
Jenfon, anno 1471. ad inliar operis inforipû puellarum 
decor. ir2-4. · · 

Petit Ouvrage trœ-rare, de 64 feuillets, qui forment enfemble 121 
piges. Vendu 243 fiv. en mar. cit, ibidem. · · , 

· · Liber Moralis ltalicâ linguâ fcriptus , qui dicitur: Glo­
ria Mulierum. Opus imprcfiùm abfque POtâ editionis & 
=inni., fed ad inftar Opens infcripti: Puellarom Decor, 5t 
iifdem Typis Nicolai Jenfon exaratum, anno 1471. in-+ 
. Autre petit Ouvrage exaétement conforme en tout aux deux f.récé­
dents , & égalemeat rare. Vcadu SQ livres 4 fol& en m~oq\lin b , chc:; 
M. tù Gaignat. 

• 



,s~ . . t 1 B. . _ . _ 
Ordrne del ben v1ver de le Donc Mat1dade, cluamato : 

Gloria Mulierum. in-4-
C'efi le même petit Ouvrage dont on vient de parler. Vend. s6oliv. 

J f. fuperbe exemplaire, en mar. l>l. chez M. fe Duc de la Valliere. 
Liber QuatuoT Noviffimorwn, de Morte; de Pœnis lri.­

fcmi. de Judicio tll de Cœlefti Gloria. ImpreR: Gebennù > 

abf~ue notâ ann! , in-4- g~th. Ve~d. 6 li~. I f. chez M. d, 
Gazgtzat, & 9 bv. chez M. de Préfond. , . 

Liber Officii Ecclefiafi:ici Graecorum; graecè. 2 \lol. in-foL 
Manufcrit fur velin, de la fin du 1 1 e fiecle lit du commen­
cement du 12e. Vendu 30 liv. quoique en mauvais état, 
chez M. d'Agueffeau, en 1785. . . 

Liber qui dicitur: Paradifos Confcientiae per devotum 
quemdam Carthufienfem confcriptus. Coloniae Aggripina, · 
per Arnoldum Therhuernem, anno 147j, in-jol. Veftd. 
~4 I. en mil,r. r. cher M. de Gaignat; mais ordinairement 
): 5-à-20 livr . · 
· Liber de Locis Stellarum fixàrum cum lmaginibus fuis 

verifiaatis; .in-fol. fur velin, avec figures enluminées; ventl. 
4P Iiv. ~hez M, de Caumarcin .. E.vêq_ue de Blois, e~ 1n+ 

Liber Me,hationu:n. Codex manuforiptus in membrams, 
in-4. Vend. 17 liv. chez M. Picart. . . . · 

Liber Pfalmorum cum Gloffis. in-fol. Manufcrit fur vclin,-
du 1 3e ficde , C•Jntenant 207.. feuillets, écrits en lettres de • •, 

· forme fur deu.< colonnes. C' eft une Traduaion du Pfcautier 
for le grec, fans Préface. Vendu 73 liv. 4 f. en mar. rouge; 
diez M le Ouç de la Valliere, en 1784. . 
. Liber Pfalmorum. in-fol. Manuforit fur velin, du I Se fie­

cle, écrit ~!1 _let~rfs ro?des ,, à lon,ues lignes , ~nrichi de 
belles capitales rehaufiees d or , d ornemens pcmts, & de 
14 belles miniatures. Vendu-99 liv. en mar. r. ibidem. 

Liber Pialmorum cum. aliquot Canticis. & H ymnis EccJe­
{iafticis. Paris • Jamet Métayer, 1 s 87. in-12. Etemplaire 
imprimé fur vdin ; vendu 48 liv. en mar. bl. ibidem. 

Liber Pfalmorum Oavidis , latinè. Codex ma~ufcriptus in 
membranis , & curronte fœculo vui, charaéleribus aureis 
·exaratus, in-4. Vendu 342 l. relié en velours brun-rouge,. 
dans fon ancienne reliure , chez M. de Gaip,at. • 
· Liber Pfalmorum Davi,lii. in-fol. Manufcrit fur velin , à 

, longues 

• 
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fonpes:lignes I en leaux cardi:e:rd dont JdS·· lettret' dnr deux 
1ignes de hauteur , avec 9 gra~des lettres t-ournèul'es iàifant 
mbleait' & _a\lrres orMmèfls. Oit' te· croir tli • ~ ni:élc. 
Vendu_ 8cd1v.ehez M. d'Aguelfeau, en 178;. · _ . · . 

Libtt Vocams Scala• Cœ1-i. Yoy. Jo:Rrolf, (Jdhdrf.-7 
tom~ li, ~e ~7: . · 
. L1he~ qur drcrtur Suppleméntum. Id dt : Summà {e1t 
Pifanella. Yoy. 8.ARTHOLOMJ.!US cle San& c;!-oncordia-; 
(On,~ I- ,· eage <j8. • . • • • 
' I.iber V 1annn Lm~af s~. Par1tit~ t If i6. t1t•4. tm'-' 

pr~: in ll1Clmbta'!1is. Ve';ld. ,48 Ji,•. èhez M-. ~ Mey;ieu; 
L,bi:r finpiair1s de V na &. Horrefrate Cfer,corum. V end--' 

tiis , per Jollannem Forli,•io & G,egorium , ftàttes. Annd 
1,t89. in-fi,l. Vënd. 13 li-v. chtz.M. de Prifond, & 9l. j f. 
c:hez M. Je Gaignat. · 

tes, Lib'ettins en Camprgne; ou :Mén10ires trr&' d1i P~rc 
cle la Joye, ancien Aumônier de la Reync d'Yvetot; lmpr, 
Clt 1'?-f9• Ïh- ~2;· i-b.~41 ti,i, . . _ 

Li-bro di àjlirandr Fafli di Pafa<fini; i'ntitulatct: Vend-ett:i 
dr F afchon~tto. lrt. orm•a rima. In: Ver.r~t13, t 9 i 1- irt-4. 
-Vendtt .1 j lrv. chcl'M. le Dûc 'l! ~ Yalli.crt ,:ert• 1~+-
: El ILœrodt,l; .Mrreftrcte &ef Difo,ptlo. ln M,lano, Ultle-- . 
rico Sc~enleler ~ 1499. in-+ gotb. Vend. l 9 liv. c!n' inair. 
W·. ibitnm: · 

Lrbro ch1amato- lnfantia SalvM:ori,. Yoy. ci-dw..nt, 
Jr,fànt~a-, ~gë ;~1- . . . . . · 

H L1bto de lo lrrfel1ce-,Ouerrno: Yoy._ Gu:BIU'N; ton'ié 1; 
p11ge 5f'· . . . . , . . . 

H LLbro· deUe-Batagl": del CA"a!rera Ogrero, 'dl DAnefc. 
Y.oy. Roman dU' Chc:valre·r OGJU., tOl'tle 11 • pagé 94r .. 
- · H Libro· ,·~gare di&o: La Spap, in, qu.traltte Cant!:iti 
,füifo. Voy. Sp:igna. 

Llbro chiamato : Anti'for di Biarafi'a ,. in qmal tratta< deHe 
gr:m· lbmte d' Orf~ & di-Ri~a!!do ~ &: ~orne O~larid~ 
prefe Re: Carl<;> & tutu. h Pala4m1 .• lu V r!ÜCtta ·, Lucw Spi._ 
nçth , 161·5~ Jn-8. V end. 11 . livres· chez M. fe Duc de le 
Yrlliere. 
• H Libro dé lle:rli di Francia. Y. FlORENTI~O. , tome 1, 
~age·449: · · 

Tom,llL Z 
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Libro Chiamato : Fiore Novello. Yoyt.{ ci~dnam: 

Fiore , page 3 1 o. · 
Limites de f aris ordonnées par les Déclarations du Roi 

clo 1726. Manufcrit , avec de jolis ornelllens à la plume , 
i,,-4. Vend. 20 liv. en mar. r. chez M. Perrot, en 1776. 

Lifte des Gef\S d' Aftaires , contenant les Taxes des per­
!onnes· fujettes à la Chambre de Juftice de 1715- 1717. 
În--8. Vend. 14 liv. 19 f. ehez M. de Selle, en 1761. · 
· Litterae Apofiolicm , quibus lnfiitutio , Confirmatio 8t 
varia privileg1a continentur Societatis Jefu. Romae , in Col­
legio Societatis Jefu, 1587. in-8. Vend. 40 liv. ( fuperbc 
exemplaire, e.n mar. à compart. doubl. de mar. lav. rêglé) 
chez M. le Duc de la Valliere. · 

Depui1 la füppreffion de cet Ordre en 1763 , le prix de ce Livre 
:baifrc:: de jour en jour. · 

Litterae ProceO"us Gregorii XIII. Voy. GREGORIUS , 
t-ome I , page S 28. 

Liturgxa antiqua , Hifpanica , Gothica , Hidoriana , 
Mozaraliica, Toletana, M1xta , illufirata, adj~ vetufti1 
Monumentis , cum Scboliis , Additioqi.bus & v~riantibus 
Leaionibus , ad veterum Codicum fid!m exa8:is. Rome• 
Mtzinardus-, 17~- 'J. vol. in-foL Vend. 29 Iiv. 19 fols chez 
M. de Selle, en 1761. 1J 

Litur_gia Sacra, feu Ritus Minifterii in Ecclefia Peregri­
noruQl Francofordia ad Moen uni ; addita eft fumma Do8:ri­
J1ae , feu fidei profeffio ejufdem Ecclefiae. Francofordiae , 
~pud Petrum Brobackium, 1514. in-8. Vend. 'J.t liv. chez 
M. de Préfond, en 1557, & 9 l. ch. M. de Gaignat, en 1769. 

Liturg1a Suecanœ Ecclefiae , Catholicae lit Orthodoxae 
Conformis. Opus fuecicè lit latinè confcriptum , cum Prae­
fationc & notis Laurentii , ArchiepifcopÎ' Upfalenfis. Sto­
cholmiae, Tidemannu6 • 1 576. Petit in:fol. 

Ouvrage curieux, rare &. recherchl!. Vendu 1 ~o liv. chez M. le Duc 
à'Eflreu. en 1740, & 112 liv. chez M, de Gaignat, en 1789; mais 
ordinairement 70-à-80 liv. 

Cette Liturgi_e a iti réimyTimée en 1 ~86. in-4; mais cette ldition 
e/l peu recherchée • à cau..fè. du retranchetnents 9u' elle a foufferte. 
~ qui font très-confidirabûs; puifqu' on n'y trouve ni la l'rr'faa 
ni lu Notu; mais le textefeul,fans aucune explication du Clré­
-moniu. Vend. 12 livres iojols en mar, bl. t:he'{.M, le"Ducde la 
Valliere. · . . 



. ' , . L 1. V. , . - t;f 
Livres d An11ours auquel eft relaté la grànt Amour & 

façon par laquelle Pamphille peut jouir de Galatée, & 1~ 
Moyen qu'en ~ft la Macq ...• , •• Paris, .ïfnz. V erard, 1494-
fe 2 3 de J uil!et. -in-fol. goth. · 

Edition rare & recherchée. Vend. ~o liv. chez M, le Duc de la Vaz_. 
liere. en 1784. · · 

Livre d' Amours , auquel eh relaté la grande Ainour do 
Pamphile & de Galatée , & le _Moyen èomme .il en peut 
~ouir. Livre très-récréatif. Pa1·is, Jean de Marne/, 154;. 
t:n-8. fig. 

Edition encore affet rire & techerch6e. Vend. 24 liv, cliez M. lé 
Duc de 18 Valliere. en 178-4, & 2~ liv. 19 f. chez M., .. , à l'H6tel 
àe Bullion, en 178~. 

Le Livre d' Armoiries , de tous Rois ; Ducs , Comtes • 
Drinces , Barons , Chevaliers , Ecuyers , &c. Manuforit lut 
velin. - Les Blafons des Chevaliers & Compagnons de la 
Table Ronde. Manufcrlt for velin , avec les Blafons enlu­
minés , petit ir.•4, Vend. 4!2 liv. les deux Ouvrages reliés 
cnfemble • chez M. Picà.rt. · · , 

Le Livre intitulé: l'Arfde Moutir. Voy, Ars Moriendi. 
Le Livre de Baudoyn, Comte.de Flandres & de Fetrant, 

fils au Roi de Portugal. Lyon•fi.ur-le .. R.hofne, ( par Bartlzo,,: 
'lomiu Buyer) 1471!, in•jol. . _ 

Edition très-rare, exécutée fur deux colonues. Vend, 179 li,. che:t 
M. le Duc de la Valliere • en 1784, . ·. 

Le Livre de Baudoyn, Comte de Flandres & de Ferraat • 
fils au Roy de Portugal. Chamberry, Neyrct, 1484, in-fol 
Vend. 32 l_iv. 10 f. chez M. de Colbert. & 72 li\rres chci 
M. le Duc de la Valliere.- · · " ' 

On fait auffi quelque cas de deux autres éditiol;ls de format in-4, 
{ans clate; l'une de Paris, éhez Michel le Noir; & l'autre de 'Lyon, 
chez Olivier .Arnoulet. 18-à-24 iiv. comme chez M. /J'UnMtZU. e11 
I7H, chez M, le Duc de la Valliere_. en 1784, &c. 

Le Livre de Baudoyn, Comte de Flandres & de Ferrant, 
fils au Roi de Portugal, Manufcrit, in-fol. v,;nd. 16 l. chct 
M. du Fay, . -

Le Livre de Beufves de Hantonne & de la BeUe-Jofie.nne 
fa mye. Paris, Verard. in-fol. goth. V end. 1 ; liv.res, avec . 
l'iniperfe&iou de quelques feuillets mauufcrits, chez M. Io 
Duc de 14. Yalliert. . · · . ,.; · - . - ··z· :A - .• -



JJ~ . t IV. 
~ ~e Romm'I. Paris, Bonfo,u, •· 1, No'ir, g~t,. 

iirns-date.- in-4. 6 à-8 liv. . 
Le-Livre intitulé: Des bonnes Mœul'S. Méufo'rit: fur vl!• 

lin, avec miniatures, infoL Vend. 4-ô l'iw en· mat'. b\, cho11 
M. loComce·de Lauraguai.s. ,.. .. ·. 

Le Li"re propofé par l' ~mpereur ( Chartes Quint} pou·t 
eimet' crt· voye de côricorde touéh·ant le$ Coiµr-overf~i. dé la 
Jl~igiorr. i"-fol. Manufcrit fur p_a_pie~ • du 16c fteclë. V end If 

7 ""·lf. chez M. le Dùc de ld Vafüere, en_ 17S+ 
Le ivre de la Challe du Grand Sénéchal dt: Nor_m~ndie l 

~ les Di.t~ du· bon Chien Soulliart,. q.ui fut- au Roi Lo!JiS d~ 
Franco-XI.d.e:ce nom. in-+ g.oth. Vend. 5 h. ~ 1. ibidem. 

Le Livret de Crainte Amoureufe & dt Béatitude:; fait 
1:an deOractt ~I occa. VPJ. Manafcrit fm,;olnr;a\li:e ùne 
Atini~turé- aû' cc)nimt:neom-ent, Ïtl·'J. V CMIF tp lh•ras ch111& 
M. Picatt,!ri 178~ .. 

L~·ié dëS< Connefflos', { eu; Evan~ileS' cks· €onnoifles)' 
Afü~1 en l'lmnne:iW & ~aucelmeriè des-· Damts. San& no• -
de Ville ni date; i~-fol. · 

Edmo:1 rare & la plus re::hercl1ée. 20-à- i4•li-l. 
'te:Li ♦l'è ck;s GonooiU~ ,-foqt:e) traiœ· dis pI'&fienrs chofcs 

jtfyëutes. in-4. gotn~ · 
Le Li\'fe des Guenoiires. Rouet , . Rmllin , Gàuliitr,; 

tti-+ gotn. . . 
On fait auffi quel:iue cas de ces diftértinUs éditi'àn~. ra--i"ri !iv. 

l..iVfe:dit1nbl't1ri!is. froy. ti/evafll Km?füm'C!s', p\'tgc ~'.' 
l.è' Ln;rê· do l'l'anléoti dê~ Da'lnes. ttr s~ ~oth·. Ve1i'd. tS· tiv. 

f ~ (off, ei\ n1at. to·uge·, ~h•èa: M. fé ~· de là Y aliiéle·. 
en J-784- . ; . • . . , 

J.è Livre de-Ta Femme ,orté·, à~hi~:ifif d1\'Ca-ri(ig'ue' de 
~-alotflO'R' lt Proverbe atr Chapitres fiinnl :- Mu}ierum Forte"' 
quis inve_niet ? Fait & êom~f~ par· ûn R.eligieu~ de Fonre~ 
vr:rnff; ~ là :K-equêtef de (a Sœnr , R:eligi:càfc dndi&.. Ordre. 
fjris ,Sim.en Yoflte #' 1501. in-8. g<>tl~. 

Ouvrage fi11gulier &: peu commun. 12-à-18 liv. 
1!-l'i èë Li:He e:fr Fârlchte gta,•tde Fer, le-€'unrè;l.oton 

Il Aciéi à' F èau-forte ,· fc dort!' cfor moulu•, &c. gr.: infol. 
:Mai11Më,it far p'llptèl' ,.,fo: 1-7e fieclc•, ,endv •fj lwra·eltd. 
M. le Duc de la. Valliere~ en 178+ . · : . -
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. ti~• JeJ'i~ ~11~ .. ~~n~t pf'1i~• ~~•-. 
pour app,r~dre à ljlla~u~~ ~e µngç, a f.u.-e de la Broperxo 
If. 4~ la 'fapifièrie. :in-,t. E.x~1p;lai_re imprimé f 1;1r y~n. 
Vendu 113 -J:i.vrç~ J9 :foJ~ -~ M, le:Ouc de L;. Y aJti.v..e~ 
.en/?~+. d T · F't d R ' {i ' r. : i 

&.oe:; Livre es rois 1. s . e oys ; ce t a 1av.01r : uc 
iFrancw: , d' Angle.terre & d'Ec.otlè. Lyon, C. N ourry, 1 S~3.• • 
i~-4- goth. fig. Vend. l'J tiv. 1 f, e11'1Jit1r. r. ibidem. 

Li\•re Mervcilleu)t, contenant en bref la fleµr ~ pl~!" 
fieurs Prophéties & RévélatÏ.!)ns,Jàîf;mt mention de tous 
les Faits de l'Eglif~ UniverfeHe, e,tc. Item, eft auffi faitè · 
mention des ~IJU\'erains ~vefques Sî Papes qui apiès régner 
ront & gouv.erneront l'.Eglife, etc. Item, du gr:and & der­
nier Antéchriû, &c. &c. Paris, Jean Beffcwli , fana indi­
cation d'année, in-8. Vend. 10 fü,. 19 [ chez M. deGai.,.. 
gnat., & un double exemplaire, 9 I. 6 f. ibidem. , 

Le Noble Livre de Fioret. Voye1 ci -devant :.-Floœt, 
·page 3 I 1. · 

Cy Commence ung petit Livre des Fortunes & l.nfor~ .. 
nes de toutes Créatures Humainès tant Ho1mne~ c9m1J1c 
Femmes, felon les 12 Mois· d~ l' An. & fdon les r 2 Signes', 
1efquelz font Colloque 01,1 Zodia<tue, & ce nous témoigne. 
le très-faige Philozophe & A,ftrologien Ptolo.mée. in-4. 

Manufcrit fur velin, du 1~e 1hcle I à lon&uès lignes, avec les fo~ ... 
,màires en rouge , &: orné de 12 minia&Ules &: ue lettres rour11eures pein-
tc:s en or. Vend. 11 liv:ibù4m. . . · · 

C'cft le Livre au Gr. • ~ du Pape Honoriu~ 
Manufcrit fürveli11, in-8. fi,g. Vendu 11 liv, t<) {. chez l\:f.•fAbbé 

Sipher, en.17f16. · · 
Le ~ivre nommé; ,l'Iforloge de Sapience. Y~ ci-t;levant: 

·Horfoge.,-page 339 . 
. · Le Livre J.au11e, con.tenant quelques Converfations fur 
les L~gomach.ies, 011 diiputes de· mots, _abus de -termes ,_&e • 
. Bâle , 17q8. in...S. . · . 

Ouvrage rare, que .l'on attribue à feu M •. Gro-s de-Bo'{_e. ~ d-ontU. 
da été 1iré quc:-30 e.iœmplair~ .• Vend. 24 I. chez M. Baron~ en 1788;.. · 

S'enfùit ·le l._iv-r~ de Jhëfus hiftnrié pa~ pèrfon~aige~ 
-~ur 1es fiml)ks gens; con~nant le Pater, l Ave Mana, le;. 
Cre~o •· ,les Ga: Commarukmens- d, la Loi , le -Nané da 

Z. l 
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Lazare rètl"ufc1te, des fupphces&-tourments gu 11 a vu (our­
frir par les orgueilleux, erivieux & luxurieux en l'autre 
mJnde , les Repréfentations moralifées par perfonnllges; 
du cours de la vie humaine & du Jugement dernier, 

In-folio. ou plutôt Manu(crit in-4, fur ve!ui, collé fur du papier 
in-folio ; écrit à longues lignes, & recommandable par la fingularité 

• de ~es peintures ~u nombre de 34; & paroît être du 1~e fiecle. Vend11 
;o liv. 19 f. chez M. le Duc dela Valliere, en 1784 • 

. Ci commence le LiHe que a fait un Maifire en Divinité,. 
de l'Ordre des Freres Prefcht:.urs, des Louanges Monf. 
S. Jehan I'E"angélifte. in fol. 

Manufcrit fur veli>,, du 14e liecle, en deux colonnes, enrichi de 
18 miniatures, avec les (ommaires en rouge, & des teurneurespeintec 
en or & en couleurs. Vend. n liv. en mar. hl. ibidem. 

Le Livre des Marchands , fort utile à toutes gens, pour 
cognoifirc de queller. Marchandifes on fe doit garder d'être 
trompé . .....,.. Traité de Purgatoire. lmpr. fans indication d~ 
,Ville & fans nom d'imprimeur, en 1561. in-8. Vendu 
1 Q livres 19 fols chez M. de Gaignat ~ &. 18 livres chez 
M. Turgot. 

L'édiuon,4e •B4, in-16, en lettres goth-iqu.es.,. efi également 
cfümée; plufic:urs meme la prctférant. 

· Le Llv~e du R.oi Modus. Voye, MODUS. tome II, pag_ea 
!254& 2 H· ' . . . ' 

Livre de Prieres. Manuforit fur vefin, en lettres rondes, 
écrit en 1 ~ 24, & orné de 41 fujets peints en miniature.; 
petit vol. in-4, d'une beauté parfaite & digne de toute l'at­
tention des curieux. Y endu 308 liv. 19 f. chez M. de Pré~ 
fond, en 1757; 751 liv. chez M.dc Gaigna.t. en 1769, & 
1499 liv. 19 f. chez M. le Duc dela Valliere, en 1784- , 

Ancien Livre de Prieres, fait à l'ufage de Louis l. du 
nom, Duc d'Anjou, Roi de Hiérufalem & de Sicile. Manuf. 
crrt for velin, exécuté l'an 1390, & décoré. de très-belles. 
ll)În.iatnres, in-4- Vendu 15 2 liv. chei .M. de Gaignat, 

Le Liv:-e de Me. Regnard & de Dame Herfant fa femmt. 
Voy. GIELÉE, tome 1, page, 503. 

Le L.ivre du Réfolu en Mariage; traitant & démontrant 
la grande ProueOè & Réfifiance qu'ont eu & ont de préfent. 
les Femmes contre les Homm~, & priacipalement contsc 
lc;s puiflànts,. fom. & pre.'IIX. Paris,. veuve de. Jdt.ar,i Trep,-



· · · · . . L.I Y::.· . - . . S9 
pml. in:4 gotli. Vend. 24 liv.•chez·M. le Duc tÙ la ~al-
ûere; en 1784 · · · · 

Le Livre de Sage'1è, fuivant les autorités de1 anci-ens 
Philofophes , d_ifiingu~~t & p~rl~.n.t des _vices &_ des ve~tus 
~ont on peut être pnfe ?U ~epr1fe. Pans, Alain LolTlan. 
zn-8. gotli. fig, Ven<f. 6 hv. zhzdem • . 

Le Livre de la SageOè de Salomon. - Le Livre de Cler­
gie en Rouma11s, qui eft l'ir-.ge dµ 'Monde, en vers. Manuf­
crit fur velin, du 14e fiecle, in.:.8. Vend. 18 liv. 4 C chez 
M. Picart, en 1780. · · 

Le Livre intitulé: de Sapi~ce, qui traite des Vertus• 
Vices & Paffions. - Les I;>rts des Philofophes , &_premié­
rement de Sédécias. - Les Difü Motaux de Platon.~ Les. 
Dias Motaux d'Ariftote. Le tout tranflaté en .langue fran~ 
çc:iife. Ma~ufcrit fut velin , e~ Ieitr~s gothiques , a\·ec mi­
nratures, zn-fol. Vendu 48 · hv; I r f. en mar. blanc., chez 
M. de Gaignar. • ·•. · · . ' 

Livre contenant les Secrets les plus rares & les plus ca­
chés , tant dans Ia.Chymie qu~allS fa Médecine; in-4 Ma­
nufc:rit fur _p_api;er, du 18~ fiecle. V c;ndu 8 liv. chez M. le 
Duc de la Yallzere.- · . · 

Le Liv!e. i_!ltitulé: le~ S.e.rnn~lll;C~ & Ordonnances. a:par• 
tcmen_t agaige ~e Bataille , fa1~ t,àr _Querelle , fefon lea 
Con~1tut1ons fatfüs par Je Roy Phehppe de F:-ince. Ma­
nufcm lur velin; de l an 1 306. zn.:+ Vendu 30 hv. en par-
chemin, chez M. Pican. , . . · 

Le Livre des Statuts & Ordonnances de l'Ordre de S. Mi­
chef, établi par le Roi Louis XI. avec,'lnftitution de l'Of.; 
nce de Prévoft, &c. lmpr. fans nom de Ville & fans· date 
d'année, vers le milieu du i 6e ·tiecle ~- in-+ fur velin. V ~·nd .. 
39 liv. 19 f. c.hez,M. de Gaignat ,.&. 106 I. chez M. le-Ouc· 
de'la Valliere. · 

Cy commence le-defirain Livre de Ia Vigne de Notre 
~igneur. Manuf~ri_t. fur vel_in' du Ise fiecle ' à long~es 
lignes, a\•ec des mmales eemtes en·or &. en couleurs~ &. 
décoré de 80 miniatures de la plus grande tingolarité. V eridu 
120 liv. S: f. chez M ... à l'Hôtel de Bullion, en 1785. · . 
· Le Livre des Vifions Fantafiiques. Paris, Denys Janot--
1541, ~-8. 3~à:-4 liv .. 



~ LOD LOI LOU.-LUM LON LUX LY. 
La Lode de ta Pelota. i11-8. · · . • 

Volume rare, de 14 feuillets, avec une Eftampe 111 frontifpic~ quf 
i:epréfente une femme .dans t'attitude d\111 Barbier. Vendll 30 liv. 1 ·fof 
en mar. cit. chez. M. le Du.c de ùt Valliere, en 1784. · 

La Loi du Talion; ou Moyen jufte & infaillible p~ur 
arrefter le cours de la cruelle & barbare perfécution ·de, 
Pr~eft~ns _d,c Fr~fe ,= ,Si que1qu'u,n tue _pal' l"éP.é~. il faut 
CJU d fol[ tu.: ,pari epee. Trid .. d;. l angio1s. Lonilres., 1699:-
zn-1 2. V end. s liv. 19 .f. chez ~ Filheul. ' 

Les Loifirs bien E1np!oyés. ChoiJ de petits .C~tcs, 
~odernes. in-.12. 3-à-4- liy. · 

Loix & Con{iitutions d.~ Sa M. le Roi de Sardaigne_; caa 
italien & en françois. 'f 11r~a , J. }J. Çhais. 17t1.9. 2 vol. 
iu-~. Vend. 49 liv,.en 1X1tr. r. s:h~ M. de Gq.~· nq.t. 
· La Louange des .Roi.i, d,e France. ;Paris, Eu .e de Brie. 
~ S 07. in-8. goth. V c1'd•. ~ 2 liv. en mar. i:, ez M. le Dui:-
de la 'Valliere, en 1704. · . 
• :i;.~s Louari3es de.B~ccliiu ,;d!:orées. d~ 22 jolîe5 6g0;es,. 
zn- 1 8. obi. VeruJ,. 9 ~v ~ .çhii M . ..., a l'ôte.! de Bulhon r 
e_n 1-78-5. . · . 

Le· Louis-d'Or politique & Galant • .ColognQ, -i69S'· 
in-1:.z, 3-j-1Jiv, · .. , · · 

l.a Lwmer~ des Cl,_'.rétiens ,t 9ui COl_l~uit â part de falut. 
lé Corps-~ l'ame. Paris., v,euve de lehan Tr.epperel, in-8. 
got[1, J end: 7 Jiv. en•~~; F·. cbc;z M. le D.\lc de la Yalliere" 

en /7 +No I'- r .. . . »..1· ·. . l'E .,_ N 
,...e~- :~ !.IY.c;J.n:s ........ ~~~s o1:-1..11lt1,1u,es; ou .. vangui:; ou-

v~à11,:l,u Card. I>allav,c1,11. Y.,a,y. ~lOIR, to~e. U, pa.ge 29!1. 
La I,..u~iere fortant par .(;oi-mème dr;s ténebtes, ou Théo­

rie 4e-la. Pierr_e Philv.fôphal~ •. J)~rjs.i J 687. in-1 l-, Vend. 
~ 1~. 1.9 f. chez M. B~ , ~n 1.780. . ). 

Lunettes de Chriîtal' aè Roche. Voyè'.i ci-dev~n.t : .La 
Fr~nce-Tu.rq!,tÎe, .pa~ p 1.•' • · 

Lul(em~ourg ~pàr,u a Louis XIV. fur le Rapport <.LI 
P. la C'h:irze. Col.ogne., r~;. in•t'l. Vend. 19 livres chez. 
M. te Sage ac c.hez ,M. {e JJ,uc de la V ~/ürç. 

L'édition de 171·8, 1;nt!n1e lieu & mime fo,rmjlt, dl: e.nc.oi:e alîez re­
che,chéc:" t< peu commune.V'emi. 161iv.'eirmar. r. chez M.le.Ducù 
i(l Y ~ri!'! & -9 liv. 'i {. rcli.e.llfc:~une, chez M. ù SO/f& 

Lyon Ma~?and• Voy. ANEAU, tc11ncl,.--pege ;7. 



.. 
MA.C MAG MAt, !t:fAM 1\1~. 

J\1.AC,Al\ON)CORtJM P.o.ema. Bald~~ Zanitonella Mof­
diza , & Epig1 ammata. Venetiis , Bo[ellus , I 5 5 S.• i•- • ~ 
;v i:n~. $ liv. 19 f .. eo .mar. ~,ert, !ili~ M. 4e f réjond .. 

Macharonea \'ariil diver6s li~guis confcrifta., .prll8ferti,;\1 
!;itinè, .&. charaEtere gothjco iinpreOà, abfque loci# a1lJlet 
~n:dicatione. ~n- 16. · 

:ç.ccu~il .fir.gul,k.r & Lrès-rare, ~~111~fé .de di.ftër~e~ ;Piece1, d• 
on ignore les Au1eurs. Vend. 46 liv. en mar • .bl. chez M. 'de.Gaignç.r, 
èll.176!}. . 

Mag:ica.de Spefüis-!tApparitionib1,1s ~piri~unm, d~ Vati­
~iniis., D,i.vinationibus., lie. L\lgd~oi 13~\a''·or.u~.., i.6s~-
zn-1 :1. 
· Ce Traité, attribué à Grojius. (e trouve fouvent annoncé fans nom 
d'~umu-. Ven.du 9,liv. 10 f, chez M. Turgot~ en 1784; mais ordi~ài'­
.i:~me~r J-à-4 ]1:v. 

La Magû:icnne Etrangere ,Tragédie , ( en quatre A8.-es) 
:en vers;e.nlaqueUe on voidcstyranniques.eâi,orrements1 
«igine, .entœprifes, .de1leins, forti:leges, .f)rr~ts, mort 8t 
Juppl,ice, tant .d.u Ma~uis ,d' .Ancre 9ue de ,Léona«l •GaMi­
gay fa femme; avec :l'aventureufe ~eiicontre de leurs _fu .. 
~ses Ombres, ear 1,m .bon .FrançoJS_ , .Nev.eu .de Rot0m:i; 
jtl1S. Rouen. Davzd Geuffroy., 1617. m-8. v~md .. 19 I. ·10 r. 
çhez :M. Je Duc de la P-alliere., &. 'Jr7 -livres 4 f~ chez M .• 
te MaJi.è. 

La Sacr.ée Magie Divine, ,1749. in-8. Manufori-t -fur ,pa-
41.ier. Y~na.u--, liv. 18 C..chez M. ,l' Abbé Sépher • en 1786_. 

La Malice des Femmes, avec l:i Farce de tbrcin Bâton • 
.Paris, ia-J<:1. V wd. 5 frv. 19 f. chez M. 5,,uzdr.:zs • 

. Ma.m~ralfius, tÏ\\C Expofit.io in fiRgu.Jis Libris Bibliœ,; 
-&c. Jr.oy. MARCHESJNUS, to~ Il, paz.e --190. 
· · Le'NaadememdeLuciferll'Amé,ChrJÛ ,-PapedeRome. 
&. ir tous lei, Suppôts de fon ~glife. Lyon , .1 5-é2.. - Sen;. 
.ie11ee Qâllétalelit ÜQnÔtNwlatÎOI} au fait & 1.a Pailfardo 
Papauté. 1S61. Les Arrêts fit Ordonnances R~ ~ t.' 



962 MAN MA P. 
"Coll? des Cieux. 1559. - Le Monologue cfe Meffire Jean 
'.Tantôfi. 1 S 6:2. in-8. 
·· Ce Recueil a été vendu 6~ liv. 19 r. chez M. le Duc de la Valliere# 
en 1784, & 7~ livres, avec deux pieces de plus; chez M. de Gaignat 1 

CD }10CJ• - -
Maïrdevie. ( L1rLivte appellé) Voy. DUPIN, tome I, 

page 398. . . . -
· li Manganello. 1n-8. Vend. 12 hvres, marqué rare, chez 
M.Floncel. 

Le Maniement des Armes ; ou !'Exercice du Fuûl • tet 
qu'il cft pratiqué f,réfentemcnt en Fr:ince par l'infanterie, 
tant Françoife qù étrangere , avec le Salut de l'Efponton, 
en l'année 17!22. Grand in-fol. confiftant en 97 élan'ches 
enluminées. Vend. 288 liv. chez M. 0 à !'Hotel de Bullion, 
l:111785. . 

La Manier~ & Façon qu'on tie1_1t en baillant le Saint 
Baptême en fa Ste. Congrégation de Dieu. Neufchâtel, 
-Pie"e & Vingt , 1533. Sommaire & briéve Déclaration 
d'aucuns lieuiç fort néceOàires à un chacun Chrétien pour 
mettre fa confiance en Dieu. Item , un Traité du Purga­
toire , 15 34. :,_ La Mauiere de lire l'Evang"ilô , & quel pro .. 
fit on en doit-at~endre. - Déclaration de la Melîe; le fruit 
d'icelle, &c. Paris.~ Le Livre des.Marchands, fort utile 
à toutes gens pour connoitre de qùelles Marchandifes oa 
doit fe garder d'être trompé, &c; in-8. goth. Vend. 32 Iiv. 
chez M. le Duc dé la Valliere, en , 1 784. ; · 

Les Manteaux. ( Atcrib. à M. de Caylu~.) Y oy. CAYLUS.-
tome I, page ~S9· . ·. . 
. Le Manuel des Dames ; compofé par un jeune 'Céleftin, 
à la louange de Dieu & au profit des Dame& R.eligieufes de 
Fontaines. Paris, Antoine Verard, fans indication d'année,. 
in-8.goth.. Vend.1oli\'res 1ofois,enmaroquiu bl. chez 
M. de Gaignat. , . 

Le Manuel ou lnftruétion des_ Curés & Vicaires de l'E-
, glife Romaine; l'Eau Bénite, la Bénédiilion des Fonts, le 

Baptême des Enfans mâles , des Filles ; le Mariage &: l'Ex:-. 
. trême~Onélion. Lyon , 1564. in-8. Vend. 6 fü•res chez M. 
l' Abbé SJpker, en 1786. . " · , 

La Mappe Monde. Voy. GAVTIE:& DE METZ , tome I, 
_page ,492. • 



MAP • '. 'MAR. · ·3-63 
La Mappe Monde Papdiique. Yoyc{ BIZE , tome 1, 

paga 131,,. . · · 
La Mappe Romaine, contenant 5 Traités. Saveir: r. La 

Fournaifo. 2. L'Edom Romain. 3. L'Oifeleur Romain. 4. La 
Conception Romaine:. 5. La Réjouifiànce de I Eglife. Ge­
neve, de/a Céri7ae, 1623. in-8. 

Volume rare. Vendu 67 liv. 19 C. chez M tk Gaignat. 
Le Marchand Ridicule : Oper:i Comique , repré(enté à fa· 

. Foire S. Germain. 1708. in-8. Manufcrit fur velin • en let-
. tres rondes • à longues lignes. V end. 1 5 liv. en mar. vert , 
dent, chez M."'* à l'Hôtcl de Bullion• en 178>. 

La Marchandife S1-1irituelle , laquelle eft très-utile & né­
ce0àire à tous Marchands & Marchandes, Paris , JehQ.(Z 
St. Denys. in-4. goth. fans dace. Vend. 7 livres 19 fols chez 
M. Lambert. · 

Le Marchand Com•erti. Yoy. N AOGEORG us , tome II, 
page 285. • · 

Marehes , Campemens & Logemens de I' Armée du Roi, 
commandée par M. de Turenne aux années 1674 & 16-Jf. 
'Mànufc,it in-folio. Vendu 96 livres chez M. l' Abbé de .fta-
thelin. · 

Marc9ufl'y. ( .A.naflafe de) Yoy~ ci-devant: Anaftaf~, 
page 240.· 
· Le Maréchal de Bouffer11 , prifonnier dans Ie Château de 
Namur, lit les Avent~~es f~cretes qui lui font arrivée~ pen­
dant la Campagne. L1ege, Paul de la Tour~ 1696. zn-12. 
Vend. 1 2 fo,. 1 f. en mar. r. chez M. le Duc de la Y alliuc # 
& ~ fü·. chez Madame: la ComteO'e de Yerrue. 
. Le Maréchal de Luxembourg au lit de fa mort. Trag~­
. Comédie. Cologne, P. Richemont, 1695. in~ 12. Venifa 
· en9'1'on 6 liv. cliez M. le Duc de la Valliere. · 

La Marguerite de la Marguerite des Princeffes. Yoyet 
li.AYES , ( DE LA ) tome li , page 9. . . . 

Le Mariage des 4 FilsAymon._Yoy. ci-devaf!.t: Aymon# 
page, ,4t 

~ariaie de Ro~in· &_ ·de ~arote. Efp~c7 de ~e~gerie. 
Martufcr,r fort anc,eh ; fur velm, ;1vec m1matures .- zn-:foL 
Vend. ; 6 liv. 19 f. chez M. Lambert , en 1 780. · 

• Le grand Mariat de la Mere de Vie ; dc.s. Oraçles , Mc$-
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;rt.te.!I, . . \1~ , : ,u,<Jarcs lit .r~.r~ativ.es .ae ,;t tr.e&-IIICfcio 
Vierge Marie; tranftaté de latm en françois. Paris, Yiviqn, 
,1 H 9· ll IP'11., ~ .1 :vœ. inr-4-. . 

C"et Ouv;r,ge,, <\ont 1! prcmic_r.: H,Fti~ ,o(l ~-D l!att~ gothiques.& I& 
fccondc en le: trcs r_on~es, n•~~l ~ l'llre ni ch_:t. ~-à-6 liv_. 

Marmora Arundelliana . . û:z..folw. V:c:.~. ,1.8 ljy. _çl]~ M. 
de Sénù:ourl .1-~ 3ofo•. che.dd. Pige!, 

.M~.mora Oxouien.G;i. Y,ay_. ~ANpµ:~_, t.o~ l, Fage 
.~66. 

M;Jnno~ Pi~urenfip., ~o-~. ~Huijr~. Pifaurj, 1n8. 
in-~l. Vend. 2_1,liv. cb12 .r.. de .Se.l/.e. ~ 7 liv. 10 f. chci 
J/1. 'JJ,Jar~tll, 

,M.armor.a Tau.rinen~ Pi~atÏ9nibu$ ~ n_otis ~Jlµftrara , 
1',c. Aug\lftae r.,1:1,1cinpr_u_a,, ,~ 'f ypQg~_aphià J\e.già. in-fol. · 
4-à-6 Iiv. 

Le Margllis 4e ~,•oj, f1,1rfa ScI~tt~ , Criminel ex3~in.5 
en Ju_gement par l'Europe; fes lnterrs,gau, fes J\é_ponfes, 
& enfin fa Senteucç part;ée p,.-l',Eu~9pc:. Cologne, P. Mar• 
.~au, 1695. in-12.de u-à-15 liv. 

Lo Martill9g~ ~ FauR"e, ianguts, t~n-!1 au Temple de 
Danger. Paris, 1493. in-4. Vend. environ 18 livr~s chc:~ 
M. de Colbert. . 
· Le Martyre des deux Freres, contenant au vrai les parti­
.cda.rités pJ~s notables.des malî:wres & alîaffin:its commis ès 
_pedonnes ,4u Cardil}al ,Lit ~Ù- D~c .,e Guy fe , par Henry d_e 
Valois, à la face des Eu,ts 4._c Blqis. IQ.lp.r. en 1 ;89. in-a. 

_Petite piece 1rès-vive & afti:z rare_. V cncl. 2.t, liv. chez ~1. lc Marie'~ 
·,& H liv. chez M. !~Duc.de/a Yallzer•. 

Le Martyr.i: ~e frer,e J~_cq1.1es Clément de l'Orare de 
_Saint Domiµique; ~0l\tenant au vrai toutes les particulari­
tés les pius ren:iarquables d,e ~ fainte Réfolution ~ trè~eu• 
reufe entr.epriCe à l'enfo.ntre de Henry de Valois. Pa.ris, 
J 589. in-8; a,·ec la fi.gui:.e. · 

l>icce.d~1_e~~~e & ra_rè:. -ao-à-40 liv. 
Le: Martyre de Frere · .Tacques Clément. Paris, 1589-

_-Hiftoire m6morabie, r~ta.11.t 111, Vie de Henry de Valois 
& les LoJJJPS4=$ .~e Frere .J.açqu,s ,Clément. Paris, 15 89. 
in-8. fig. -

Ces deux _pjeces r.é1U1i11cn un.mBme :,olµme, ont étd v11nducs i.-,81. 
eht,, M. le-Marié. · · :: · · · · · 
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M1 Al\. M A f MAU MA t. 3~f 
l..e gforicux & triomphant· Marcyfé de &»f tbzar Girard-,-

11dven11 en la Ville d'o Delf~ en· Hotl~, te: .t4·J1Ttflet; 
, S 84- 01'.Yôay, 1· 5-84 fit.:. 1 ~ .. Vènd: .. 9• nvfë§ •9' fôN éfté& M. 
1-' Abb? $_ipltir; el\· 11786. : • . 

Le Ma.rryto ~-Sr. ff 1~- Y oY'\ ci-tiprii· :' V r: de- St. 
iiaurenl. . . 

M-artyre: de lai Rotnlf d'Ecoffl; , ~liai-riërè de Friirice, 
contenant le.,vray Difcours des Trahifon\ à elle·l:n'aès , à• fit 
fufoittiti()n! d'Eli"zabèthi A11'Sdoifo'~ pttJl!~F l~i Mentorrges • 
Calomnies & faulfds .Acetla1:ron; drdrc:es' éont-k éi:ttè Prii1..: 
·ccOè font éclaircies, & fon innocence a\•érée. Anvcd, Gap 
/•d F!eysben ,' 1588. ht-8. V6rid~·6 liv·.-ma\l~u-é•ta1re, chi::z 
M. Filhtul,. en t?79· . 

Martyrologium Romanum Gregorii XIM. Nova ë:fi(~, 
aû&i' IS? éatr.gât'a ,. rd ~ n-onrroffa· S:rnéo:'nn\' No\'i:iYi\"à". m , 
pnétéritis _ed"rti'o'nit>ù·!i oll!id'a· fliP.pletitur;, :1Ii_a item SaR8o­
r,nn &. teatoru'm· Nomma ex- mtctr~ addmtll'f .. Rotrrat,. 
Sal~Tfi·, ,6~ .. irt-fol. éhi\'ti·magn¼. _ 

Ouvrage fort el.limé. V.endu ·J9 li'I. eJ\ dfai'. r. éhez' M'. !eSi!f:.· 
M:ifcatades~ y ôf. Ct· ami.rit :· Catt~~-. ~ltgë' !f6"i. 
Ma-tfact'es de ·la Saint Battltél'-eJtt~ & :iùite~ Meürtl't'f ~ 

Saccagements, ,Guerres & ~alheurs 6cç:tfton'n'é$ pour l'e! 
fait de la R.eligi'on1. tant en ~ranci: gùe cians tes Pays-Ba"; 
fç totit tepl'éfemc!' lit expf'îq'u'é. en ~ i8 E~'â~iës entuminic-,.. 
ln-fol V end. 1 19 liv. 19 f. èhez M. de Boi{lei. . 

__ Le Mafiigophore ~ ou Précnrfeur du, Zociâq~ Yo,rei 
GRÉVÉ, tome (,. page· ~-29. . _ . . . · 

V_o,e,_um Matlieniaticorum , ,\tkena!i, Apollodon ,1 PJiifo ... 
nis & aliorum opera, graecè& lat.i'nk;plerlquoihtnt primiim. 

-cdita·; opcrâ Joanpis Bo~-in:. Pa>ifiis t èx Typograplnâ P.e­
giA, 169·i. in-fol. 'V'endu 135 liv. ( fup~hc-oxcmpbri'to,611 
mar. r. } àJHôtcl dre Bullion,!ea 1786; mati ordinaii'ement 
so-à-4q li•.•. . . - . . . 

~e Mao(olé~-; ou,fes1'ombeaux ~9 Ghefs.& Cfrdvatte1'9 
Je la Toifon d'Or. Amfieidam , 1689. in-1.2. -V end. 4 L 7 f. 
-ohe,z M. l' AbM Sëphtr; en: 17861,, 

MaximeSo mo,:det &· r,oliriqt1et .- tÏi'é'cls de-1,'~éth;rq'uê , (,f 
imprimées p~r le Roi Lo~is XVI, étant :ilors Oau})hiri. 
Vertaîllëi,- âe rlinyrimcrie- dë Mcmktgneur fe· Dmphin,. 



!&6 M A Z M E C · M Ê 0: 
airigde par .A. M. Louin ., 1766. in-8. V end. 34 Jiv. 1 f. 
en mar. r. chez M. Dan_gard., en 1789. 

Mazarinades. Recueif de Picccs , en vers & en j>rofe, ~ui 
ont paru pendant les troubles de la Fronde., dont il cft tre~ 
difficile d a,•oir la CelleB:ion entiere & complette. Celle de 
M. ie'Dùc de la Y alliere., compofée de 160 Piec~s, dans 
67 Porte-feuilles, a été yendue 393 liv. Voy. Recueil de 
Mazarinades. ., 

La Méchanceté des Femmes, avec lé Cacquet des Cham­
l>rieres; la Lettr~ d'Efcornifferie. Lyon, 1650. in-12. 
+-à-s liv. · ' . 

Médailles fur les p~incipaux Evénemens. du Regne do 
Louis XI V. avec des Explications hiftoriques. Paris , lmpr. 
Royale , 1701. in-fol. · 

Cetce édiùon doi~ étre accompagnée d'une préface qui fut fuppri­
mée peu de temps apr!s qu'elle eut été mife au jour; ce qui rend les 
exemplaires où elle fe tNuve fort fu~rieur • aux autres. 40-à-io liv. 
avec.la préface, & 20-à-2~ iiv. quand elle manque. Le prix de c;e Liv• 
• été très conûdérable d'al>ord; 120 liv. chez M. le Comte de Hoym 4 

& fufqu'à 221 liv. chez M. du Fay. 
Les memes Médailles du Regne de Louis XIV. conti­

muées jufqu'à la mort du l\oi en 171 5. Paris , Imprimerie 
Royale , 172 3. in-fol. 

Edition la plus complette & la plus belli•. 30-à-40 liv. 
On trouve dts exemplairts de cttte idition avec /.a Priface im:,ri .. 

mie de 1702; ce qui en augmente I.e prix~ 40-à-~o liv. comme che{ 
M. Gayot, M. de Boifïc:t, &oc. · 

La Médaille Curieufe , où font gra,·és les deux 'princi­
paux Ecueils de tous les jeunes C~urs ; nou':ellc ~nier~· 
«le Roman , par L. C. D. V. Paris , 16T2, tn-12. Vend. 
4 liv. 1 6 f. chez M. de Selle. · · 

Medicae Artis Principes poft Hypocratem. Voy. STE .. 
J.IHANUS , page j 2. 

Medi:ci ant1qu1 omnes, qui latinis litteris diverforam 
. Jtforborum genera & Remedia perfecuti font , undiqcc 
conquifiti & uno volumine comprehenfi. V enetiis , Àldi. 
filii, 1547. in-foL · . . · 

Ouvrage rare & recherché. Vendu lio liv. ( exemplaire fuperbe, en 
mar. r. &c. chez M. le Duc de la V aJJiere. en 1784; mais ordinairt• 
ment 40-à-io liv. 

· Livre intitulé : Medecina ~a folum compofita. ex noftri~ 
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Ma M~deciric eft feulement compofée de nos principes. 
in-folio. . r. • ·,:,.. . 1 . , L " .,_,. li 

:tllanûfc!'lt ,ur papier , avec ngures co onces <i. 1ort nngu eres. 
L'écriture iu latin ell: du 17e fiecle ; celle de la Traduffiou, du 1ae.;. 

Vendu,~ liv. chez M. le Duc de la Vallùre. 
Méditations ftlétaphyfiques de l'origine de l'Ame, fa 

Nature , fa Béatitude , fon devoir, fon ordre , fon r~blif­
fement & fa: confervation. 

Petit Traité très-rare; ÏmJJrimé fans nom d'Auteur & fans date 9 

i11-12. Vend. 13 liv. 4 f. chez M. Filheul. en 1779. 

- Melampigo , ovcro Confufione de Medici· fofifü che s' in­
titolano Kationali. 1 5 95. - FlageUo cgntro de Medici c...._ 
muni detti Rationali, del medefimo. 1601. - li Fulmine, 
contro de Medici putatitii Rationali. 1602. in-+ Vend. 
48 liv. chez M. Baron, en 17ff8. 

Mémoires de l'Académie des Colporteurs. Y. CAYLUS, 
tome I, page 259. 

Mémoire for une partie des Abus & des Erreurs de la 
Conduite & du Gouvernement des Hommes. 3 voL in-+ 
manufcrit. Vend. 84 fü,. chez M. de la Leu. 1 

Mémoires pour fervir à l'Hiftoire d'Anne d'Autricftc. 
'époufe de Louis XIV. Cologne, 169J, Petit in-u. Vend. 
18 liv. 6 f. chez M. de la Briffe; en 11;788. 

Mémoires pour fervir à l'Hlftoire de la Barbe de l'Homme. 
Liége , Broncart. 1774:. in-8. Vend. 7 livres 19 fols chez 
M. IA.mben ~ en 1780. 
· Mémoires pour fervir à I'Hiltoire de la Maifon de Bran-. 
debom-g. La Haye• 175 t. in-+ Vend. 60 livres, ( fuperbc 
exempl. en gr. pap. mar. viol) cht:z M. de Boiffet. 
· Mémoires de Condé , ( par MM. Secoufiè & Lenglet d11, 

Frefnoy.) Yoy. CONDÉ, tome I, page 32-3. • 
Mémoires d'un Favory de fon Aliefiè Royale M. le Duc 

d'Orléans. Leyde , Jean Sambiz, 1668. in-1 2. Vend. 26 L 
( fuperbe exemplaire , en mar. bl. ) chez M. le Duc de la. 
Yalliere; mais ordinairement 12-à-18 füres, comme c~ez 
M. de F.ontette, M. de Gaignat, M. de la Leu• lite,- · . 

Mémoires concernant l'Hiftoire, les Sciences , lei ~rts, 
&c. des ,Chinois; par les Mülionnaircs de Pékin:· Paris, 
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~,.; i,,716. 6 vol. iff..,r. Vend. s,+ Ji\'. liO f. à, l'Hô,te1 clè 
Bulfion, en 1786. 

Mémoh-es des G.:nérafités de· France ,- contettaM l' 6teri­
dt1D du Pays, la· 'rempér:1turc de l'Air ,. le Nattt~des Ha­
bitans, le Nombre: des Viltes, &c. & où; a eû traité do, 
7c:rres cotitidérabfes, des Bois, des Eaux--& ForètS', &c. 
de la Jufiiccs, des Parlem~ncs, des Greniers à-Sel, des Do­
maines dont le Roi jouit, des Finances ,-do fEtat Ecclétiaf­
tique, du no,nbre des Paroitks, des Hôpitaux, des Monaf­
teres, &c:. dreilës par ordre de la Cour , pour l'inftruaion 
de Mon{eigire:lr le Duc de Bourgogrit, en 1698, 1699_6' 
17go. -~anuforit, in-foL "''· tom. ~n '7 vol._ Vend. I•jO liv. 
chez M. le ·Comte de ~ontthartraz:n. en 17'Yl· 

Mémoires concernant lès tm1101'içions & Droits en Eu•· 
rope. Paris , 1768. 4 vol. in-.f. Vend. Q.6 l_ivres 19 fo-1s c.hez 
M. Trudairrt • e_n 1778: 172- l. chc-z M. Turgot; èn 1']82; 
i41 fi,,. chez M. 0 à l'Hôtel de Bullion, en 1785, ~ iu6L, 
chez M. le Dno di: L,. Vallier,, en 178+;, mai.s•om!Me• 
ment 1 30-à,,1 ~o liv. . , 

Mémoires & lnftrullions pour la Ju(i<rfication de M. d, 
Thou• i11 4. grand papi~r, m:iJ!ufcrit.-Vend. 36 liv. f9 f. 
èn mar. rouge , chez M. l' Abbé Mat;:e/'41 .1 en •148. 

Mémoires qui furent l'!]s, en 17!2°2, devan~ Louis XV , 
pour i'inftru_~ion de Sa Majefié dans lc;I! affaires dat Gou­
~erncment. Manufcrit, in-4 Vend. 60 livras- 1 fot chez M. 
d'Âguej/eau, en 1785. . 

~~moires tircis du P~rcs de la Joy~, a!)CÏen Aumônier da 
fa' Rètne' d'Y ,·étot. (mpr1m.- au Q·uaruer Royal , 17 17. in-121, 
'Vend. r2 liv. 19(chczM. Filheul. en. 1776. 

Mémoire'~ , Ord:mnanèes , Ordres & Inftruél:ions !t Com­
ai-Aîol\s du R-0i• pour la Marine, expédiés par M. Colbert~ 
par M. le Ma.quis de Seigrie1ay. Ma"r111fct1t, in-/ol. Ven·d1.t 
J9'.Piv. 1~ f. CMz M. de Selk. en r761, 
. Mémoires contenant les véritables Origrrt1$ d'e!t FamiUe~ 

ju P.irlctrient de Paris foos Lo,üs Xi.Y. ( M. de BaTfov, 
Prc!miu PrcHident. ) Manufcrit, iti-fofio. conrenant 104 
pages. Vortda 126 lrv. chez M.de la Ltui en· 177;. 

Mémoires de feu M. le Duc d'Orléant. Yoyei ALGAY 
tilf MJRi'lG.NAc·, tome I, page 2+ 

Mémoires 



MÉM . MÉP MER. MES ,MRT. · ~69 
:Mémoires concernant les Pairs de France. ( Par M. Lan• 

cclot.) Voy. LANCELOT, tome U, page 121. . 

Mémoires des chofes les plus remarquables qui fe font 
paOëes en la Ville de Troyes au commencemunt des der­
niers troubles, I i 87. Manufcrit, in-fol. V cndu 21 liv. chez 
M. de Mey1uu , en 1 779. 
· Mémorial alphabétique fur le fait des Tailles. Paris, 
1742. in-4. Vend. 40 li,·. chez M. d' Agueffeau, en 1785, 
& 45 liv. chez M. Oli-i:ier, en 1778. 

Le Mépris de la Cour, avec la Vie Ru ftique; trad. de 
l'efpagnol en français. Paris, Galliot Dupré, 1 î44· in- I 2. 

Ven~. 1 3 liv. 19 f. en mar. violet, chez M. • • a !'Hôtel de 
Bullion,en 1785. 

Le même Ouvrage. Paris, r 5 5 1. in-16. Vendu 6 livres 
chez M. Picart. 

La Mer des Hifioires. Paris , Pierre /e Rouge, 1488. 2 
vol: in-fol. 

Bonne édition &: celle qu'on pre'ferc de ce Livre, qui d'ailleurs 
11'efi rechc:rcf1ée que quand1l'exemplaire efi parfaitemem confervé. 
Vend. 20 liv. 2 f. ( foperbe exe.n!)I. en gr, papier, mar. r. !av. reg.) 
chez M. Picart. &: 13 I. 12 f. m!me cond i ,ion I chez M. de Gaignnt. 

Autre édition de la Mer des Hiftoires. Paris , Ant. Ve­
·rard, fans _indication d'année, 2 vol. in-fol. gr. papier. 

Exemplaire imprimé for velin, avec miniatures, Vendu 141 livres 
· chez M. de Colbert. 2~0 Iiv. 4 f. ch.ez M. de Gaignat, & 300 livres 
1:hcz M. le Duc de la Valliere. 

Le Mercur7 Fra,nçois. Vo_y. <;AY_El', tome I, pag. 25.7. 
Le Me11'ag1er d Amours. Pam·, m 8. goth. Vend. 6 h\'. 

en mar. r. chez M. le Duc de la Valliere. · 
La Melle trouvée dans l'Ecriture. ( Attrib. à David De• 

.sodon.) 1647. in-8. Vend. 4 fil,. 16 f. ibidem. 
) Les MJtamorehofos de Melpomene & de Thalie; ou Ca-. 
ra8cres Dramauques de!> Comédies .Françoiie & Italienne. 
Londres,Robert Saytr, 1772. in-8. Vend. 18 liv. en mar • 

. r. figures coloriées, ibidem, & à-peu-près de même à l'Hô-
tel de Buliion , en 1786. 

Métamorpho-fes de la Religion Romaine. La Haye, 1700. 
in-12. Vend. 6 liv. chez M. Lambert. 

Méthode de lever les Plans &. 0Ies Cartes de Terre & de 
Mer. Paris, Jomberl, 175 o. in-12. fig Vend. 2 r l. S f. ibid. 

Tome III. .. ,A a 
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La Méthode des Princes; ou Grammaire pour apprendre 

la langue Latine. Manufcrit fur velin, du fieur Mariel , fait 
pour l'ufage de Monfeigneur le Duc de Bourgogne; orné 
de lettres grifes , & autres de[eins peints en miniatures , 
in-4. Vend. 9 tiv. chez M. de Pré.fond. 
. Tous les Meubles néceRàires pour former une Gibtiere, 
Y oy" ci-deva,zt : Giptiere , page 3 16. 

Le Microcofme , contenant divers Tableaux de la Vie 
Jiumaine, repréfentés en figures, avec une Expofnion en 
vers françois. Amfterdam, Th. Pierre, in-4 Vend. 7 I. ~ f. 
~hez M. le Duc de la Valliere , en 1784 , ·& 8 liv. 2 f. chez 
M.*" à l'Hôtel de Bullion, en 1785. 
. La Miliade. ( Satyr.e intitulée) Paris, t 643. in-8 . .V end. 
3 2 liv. chez M. le Marié. · 

La même , imprimée fans indication de Ville , fans nom 
a'Imprimeur & tans date d'année, in-8. Vend. 16 liv. en 
mar. r. chez M. de Gaignat. . 

•Le Gouvernement Préfent ; ou Eloge de fon Eminence. 
Piece de mille vers, & par'cett!= raifon appellée la Miliade. 
lmpr. à Anvers, in-8. Vend. 12 liv. chez M. de la Leu. 

Le 'Miracle de Thc!ophile. Moralité à 8 perfonnages. 
Yoy. RUTEBEUF, tome Il, page ~ t 8. 

Li Miraculi della gloriofa Vergine Maria. Voy. ci-aprè8: 
La Vita Miracolofa de la préciofa Vergine Maria , &c. 

Le Miroir de l' Ame , ( en profe ). Le Débat du Corps & 
del' Ame, ( en vers). La Science de bien vivre & bien mou­
rir, ( en vers). in-4. goth. 

Ouvrage imprimé à longues lignes, fans chiffres, réclames ni ligna- • 
tu.res. Vendu II iiv. 10 f. en mar. r. chez M. le Duc de la Valliere,. 
en 1784. 

Le Miroir de l' Ame Pécherelre, par Marguerite de Fran­
ce, Reine de Navarre; ou la Marguerite des Marguerites, 
&c. Lyon, P. de Tours, 1 549. 2 vol. in-12. Vend. 16 liv. 
en mar. r. chez M. de Selle. 

Le Miroir ies plus belles Courtifannes de ce Temps; en 
hollandois & en françois, avec leurs ponraits gravés. 1635. 
in-4. obl. Vend. 69 liv. chc~ M. le Duc de la Y alliere# 
en 1784. 
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. :Let,l1rorr 4" &~IJlple.~oral de11 Enfa~ Ingrats, Poyet 

'f.t1IRO~ ,jlage 10~. • , . . •• 
Le t.fooir deJ11füce. Voy. ci-aptes: Speculum Juftmae. 
Miroir hiftoriCJue de la Ligue, de l'an 1464. où peut fo 

.r~Qnnoître la Ligue de 1694. Colo_gne, Confiant, t6~f• 
in- , s. V ènd. 12 li v. chez M. de la Leu, · 
. Le Miroir t\e très-Chrétienne PrinceR"e Margu.erite de 
,France, Rei11e d.e Navarre, auquel elle vo.it &.fQn néant.lit 
Ion tout; reftitué en fon entier fur l'original ~it de l.a 
.propre main de la Reine de Navarre. Pàris, Ânt. Â•gc­
l"eau, I 5 33. in-8. Exe1J1plaire imp_!'imé fur velin; vendu. 

· 99 liv. r9 ~ chez M. le Duc dt lf1- :Y &11.liere , en 1784-
Le Miroir de Mort. ( Par Ohv1er de la Marche. Y oyl{ 

.MARCHE, ( Olivier DE LA) tome Il, page 190. . 
Le Miroir des Pé~heurs.t-P-oye, C0:NRAD, ( Olivier) 

tome n , page r2+ ·. 
Le Miroir de Prudence; contenant plu6eurs Sentences, 

.Apophtegmes & Dits moraux des Sages Anciens; en qrmc 
françoife. Paris • Ruell.e , I 54-7. in-16. 4-à-5 fü,. : 

Le Miroir de la cruelle & horrible Tyrannie Efpagnole. 
Yoy . . BARTHOLOME DE LAS CASAS, tome l, page 99•. 

Le Mifaule ; ou H.aine1,1x de Cour, avec Ia Maniere /ir. 
CoutumesdesCourtifuns. Paris,Linociet, 1458 ou.1s8;. 
in-8. V end. 18 liv. chez M . . I.e Marié; mais ordinairement 
5-à-~ livres, comme chez M. !,amberc ,_M. Filhettl, &; .. 

M1fcellanea Grtecorum ~hquot Scriptorum Car.nnna , 
cum ver6one latina & notis. Londini , Bouyet., 1722. in:.+ 
Vend. 10 liv. chez les Jéf. de fa Maifon Profetre en 1765. 

Mitîae ac Mitrafis Anatoil1ia. Hoc eft: Dilucida ac Fam1-
liaris ad minuùffimas 11fq1,1e particulas Mi[ae ac Mi1Talis · 
enu~leatio. Impr, ~nno J 561. in-8. · 

Livre très-rare. Vendu 84 fü·. chez M. de Mtytieu., en 1779, & 
_ 101 liv. chez M. le ))uc de la V allure .. en 1784- . 

MiŒale Catalaunenf e , in membranis excufum, Y oyet 
.LANISSON, tome Il, page 123, . 

Mi.flàle fecundum ufum in6gnis Ecclefiae Camcraccn6s. 
PariGis, per Johannem Hygman, expenfis Johannû th 

. Campis, anno 1495. die penultimâ Februarü. in-folio. 
Exemplaire imprimé fur velin, Vendu Soli~. ibidem. . 

A a ~ 
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per quemdam ejufdem Ordinis Monachum , fiudio.tiffimès 
-correélum • emendatum , & ad veram ipfius ordinis formam 
redaélum. Parifiis, Engelbmus & Gouffridu,de Marne[, 
15<'4: in-fa..l. goth. Exemplaire impriml fur velin; vendu 
200 hv. zbidem. · 

Milfale ad uhlm Sacri Ordinis S.Joannis Hierofolymitani. 
Lugduni , fumptibus haeredum Jacobi Juntœ , fpeciofis 
charaéleribus , apud Comelium de Septem Grangizs excu• 
fum, anno Donuni 155 1. in-foL goth. cum figuns auro !t. 
coloribus dr:pilbs. Vend. 17 liv. 1 f. chez M. d4,aig,,ai, 
en 1769, & 4-1 livres chez M. le DllC de la Yalliue, •n 1784. 

Miffale ad ufum Ecclefia, Pari.Genlis. Codex 111anofcrip. 
s}n · membranis, & figurÎ6 a uro & coloribus depiais deco­
ratus. in-fol. chartâ magnâ; Vend. 58 liv. chez M. de Gai­

, nat , & 72 liv. chez les Jéfuites de la Maifon Profelf e. 
Milfale Pàrifienfe. Paris , 1 5 !U. in-fol. fur velin. Vend. 

121 liv. chez M. de Soubife., en 1789 • 
. . · MiO'ale fecundum confuetudinem Curiae Romanae. Me­
diolani , per Àntonium Z arotum .. 1476. in-fol. goth. Vend. 
zo liv. I 1 f. chez M. le Duc de la P alliere • en J 784. 

. . Milfale Romanum vetus , abiolutum anno 1 262. Codex 
. manufcriptus in membranis, in-fol Vend. 171 livres chez 
.M. le· Gomte de 1Auraguai1. en mar. rouge. 

Milfale Romanum. gr. in-fol. Manufcrit fur velin , de la 
flus grande_be~utd & d'une exécution très-riche, décoré 
o'llne quanuté mnombrables de grandes•lettres tourneures, 
peintes en couleurs &. réhaulfées d'or; de 25 belles minia­
tures, & de larges dentelles, chargées d'animaux, d'oi­
feaux, de fruits & de figures hurlefques, &.c. Vend. 7401. 
chez M. ie Duc .Je la Valliere. en 1784. 

Milfale R.omanum. Codex manufcriptus in membranis , 
annô Domini 1492 exaratus, & figuris auro &. coloribus 
elegantur depiais decoratus. in-fol. chartà magnâ. V end. 
90 liv. en mar. r. chez M. de Gaignat.. • 

Mifiàle Romanum. Codex manufcriptus in' memhranis, 
. imaginibus auro & coloribus ele_ganter depiais dccoratus. 
ir.-foL Vend. 7i liv. en mar. r. ibid. 



MIS MIT MOD MOL MON. 171' 
Mill'ale Romanum. Codex manufcriptus in membranis, 

figuris auro & coloribus eleganter depiHis decoratus. in-fol. 
magna. Vend. 201 liv. en mar. r. chez M. de Prifond. 

Milfale Romanum vetu&. Codex manukriptus in mem­
branis, cum litteris initi31ibus , auro & cOloribus depitl:i~ 
in-fol. Vend. 104- liv. chez M. G.zyot, en 1770. 

MiOàle ad ufum Ecclefiae R.omanae. Codex vetus, & bons 
notae. Ma1u1fcriptus in membranis & figuris depitl:is deco­
ntus. in-fol. Vend. 40 liv. en mar bl. chez M. de Gai~nat. 

Mi{fale ad ufum M:onafierii ( Shishorn , Sherburn ) 1n 
Anglia, Ordinis S. Benediai.' Manufcrit fur velin, du , 4 ~. 
fiecle, décoré de miniatures fingulieres, qui ragardent les 
Eglifes, les Monafieres & l.es Familles d'Anglemre; très­
grand in-[oJio. Vendu 181 o l .chez M. I' Abbé de Rothe/in,. 
& retiré a 800 liv. chez M. de Selle. 

Mitridate, R.oman ; ( par Roland le Vayer de Boutigny). 
Paris, Quinet, 1648 & fuiv. 4 ,,ol. in-8. Vend. '! 1 livres 
chez Madame la Comtelfe d.: Verrue,&. 16 livres I f. chez: 
M. Bellanger. . 

Modus & R:1tio àe Oi,·ine Contemplation; tr:id. ne latin 
en françois. Paris, Ane. Caiflolc, 1505. in 4. goth. fig. 
Vend. 6 livres 19 fols chez M. le Duc de ,la Valliere, en 
1784. . 

Les Mœurs, Humeurs &. Com~orte~ens de Henry de 
Valois, repréfent~s au vrai dejluis fa Nar!l:mc'.!. ( Par AndrJ 
de Rolfant.) Paris, le Riche, 15 89. in-3. Vend. 28 livres 
en mar. r. chez M. le M,irié, & 9 liv. 1 f. feulement, parctt 
qu'il étoit mouillé, chez M. le Duc de l,z V.zlliere. -

Modo nuo,·o de jntendere la lmgua Zerga , cioë parlar 
F,urbefco. ln Venetia, lmherti, 1639. in-8. Vend. 6 1. 2 f •. 
chez M. le Marié. 
· De Moluccis lnfut:s, itemque aliis piurihus mir:indis 
quae noviffima Caftellanorum Na1·igatio nuper invenit, &.c. 
Coloniœ , Eucharius C.:rvicomus , J 5 2 3. in B. V endtt 
10 lines 2 f. en mar. hl. chez M. le Duc de la Valliere. 
en 1784. 

Monachus Reform:itus. Hoc eft: Examen Examinis Je­
fuitici de Quœfiione B:cani , utrum Monachi fenent D:o 
fid.em, qui ad Ltitheranos profogiunt, &. ibi uxores acci­

A a;. 
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piunt. Wittenibergae , Sclzurreru,. 1:61 s. i1i-4. 

Traité fingulier & peu commun, fans c!tre cher. Vendu 4'li\'~ 19 fofà, 
chez M. l' Alibé de Rothelin. 

Lé Monde ; fon _ Origine & fon Antiquité. Londres, 
175 1. in-8. Vend. 6 liv. 2 f. chez M. le S<!!Je. - · 
. Le Nouveau Monde, avec l'Eftrif. Yoytl BOUCHET, 
tome I , p:t<Ye 179. 

Le Monde plein de Foux ; ou le Théatrc t!es N:iins. en:. 
1'Ïchi d'un Difcours chené de leurs perfonnages. 1720 in-ft 

Recueil de figures.grotefques. Vendu 6:i Iiv. en mar. f,I. chez M. lo. 
Duc de la Valliere, en 1784. 

Les Comptes du Monde Adventureux ; contenant cin• 
quantè-quatre Difcours. Par A. O. S. D. Paris, G,oulleau,, 
J 5'~ 5. in-8 ; ou Paris , Ssrtenas. I 5 60. in-1 2. 8-à • 1 o liv. 

Le Monde Renverfé; ou Dialogues des Génies diftërents, 
qui renverfent le Monde. Ville-Franche, 1712. in-a. 
Vend. 4 Iiv. 12 fols chez M. Pic,zrt1.,en 1780. 

Le Monologue de l'Amoureux-; qui en pourfoivant fes 
Amours demoura trois heures à une fenêtre pendu par les 
:bras , & enfin fe coucha dedans un baing cuidant fe cou­
ché~ e~ une couc~ette. in-4. Manufcrir au 18e fiei:le, for 
paJ)ier. Vendu ·6 lmes chei. M. le Duc de la Yalliere,, en 
1784. 

Moralité de la Maladie de Chrétienté ; à 1 3 perfonnages; 
tn laquelle font montrés plufieurs ab.us :id1•enus au Monde 

· tar le po~fon de péch,: &. !'hypocrifie des Héretiques. Paris, 
F. de Vzgnolle. 1 5 j 3. zn-8. toth. 

Piece très-rare. Vend. 42 liv. ibidem,, 

· Moralité, à 5 perfonnages, de Mundus, Caro & Daemo-
11ia; en laquelle vous verrès les durs allàults & tentations 
qu'ils font au C~e\'alier Chrétien; & ~omme. Pà:r confeil 
de fon bon Efpm, avec la grace de Dieu, les vaincr:i:, at 
à la fin aura le Royaume de Paradis. in-8. Manufcrit du 
1 Se fieclè , fur papier. Vend. 5 liv. ibidem. . 

Moralité du Mauvais Riche & du Ladre, mife en rime 
françoife &. à douze perfonn11g~, fans indication d'année 
ni nom d'imprimeur, in-16. gotb. encadré dë format in-12. 
V end~ 96 liv. 12 f. en mar. r. chez M. de la Leu a 6t 48 liv,. 
chez M; de Gaignar. 
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Moralité nouvelle du Mam•ais Riche & du Ladre, par 

perfonnages. in-4. goth. V c:nd. 20 fü•res c'.1ez M. le Duc de 
la Valliere. · 

Moralité & Figure fur la Paffion i:le Notre-Seigneur Je­
fus-Chrift, parperfonuaiges, bien dévote, en vers. - Picco 
de Vers fur Ja Sainte Hoftie, par Huguenin, de Bregilles. 
in-fol. 

'1anufcrit fur velin, du 16e fü:cic, fur deux colonnes. Vnd. 24 liv. 
ilidem. ·. 

Moralité de la Vendition de Jofeph, fils du Patriarche 
Jacob. &.c. à 49 ferfonages. Paris , P. Sergent , goth. de 
form:it fingulier, c eft-à-dire, in folio pour fa ha~teur, ët 
in-12 pour la largeur. Vendu 1 ~o liv. I 9 fols'· marqué très­
rare , chez M. le Duc de la V allzere, en 1784, 6t 1 19 1. 19 f. 
chez M. de Gaignat, en 1769 • 
. Il Moro d'Hdifeo Hdvodo lngîefe. In Fiorenza, Lorenlo 1 

Torrentino_, 15 56. in-8. Exempbire imprimé f~r velin; 
Yendil 72 l,v. en mar. r. chez M. le üuc de la Yallw·e. 

Moyens d'Abus, contre ijenri de Bourbon. ( Par. P. 
4ie Belloy. ) Voy. SIXTE V, f,age ~6. • 

Le Moyen de réduir_e la France a un état plus Chrétien , 
pour le bien-de l'Europe. in-12. Vend, 2 r liv. chez M. * * à 
l'Hôtel de BuUion. en r 785. 

Mulrer Malus, Mu lier Bonus, Mu lier Homo, Muli~r non 
Homo. Anno 1690. in-8. Vend. ro liHes ro fols chez M. 
du Fay, & 18 liv. 1·9 f. ehez M. de Sénicourt. 

De Memorabilibus & claris Mulier1bus diverforum ali­
quot Scriptorum opera. VoyeT RAVISIUS TEXTOI.IS > 
tome II , page 373. 
. Mundus eft Dei Imago ; cum Figuris Theodori de Bry. 
in-4. manufcr. Vendu 40 liv. 2 f. chez M. l' Abbé Margeret, 
en 174-8. . . 
: DelMufeoCa.pitolino.Roma, 1741, 1748, 1755. 3 vol. 
in-fol cum nguris. V end. 1 2 r li v. chez M. de Montredon. 

Mufeum Capitolinum, Philofophorum, Poetarwn, Ora­
torum -,·irorumque illuftrinm hermas continens , cum ani­
madverfionibus italicè primùm nunc latinè cdiris. Roma: , 
.Am. de Ruheis, 1750-1_755 . . 3 vol. in-fol. chartâ magnà. 
Vend. 8 J liv. chez M. t:u Selle> 13 3 liv. chez M. de Boiffu, 

, Aa4 
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& 120 Iiv. chez M. Gayot; mais ordinairement I oo-à-120 f. 

Mufeum Florentinum. Yoy. G0RIUS, tom. I, pag. 5 16r 
Mufeo Fiorentino, che cont._iene i Retratti di Pittori de. 

l' Imperial Galleria de Firenze , &c. In Firenze. 4 vol. 
in-fol. con figure, charta maggiore. Vend. 145 liv. chez. 
M. M. FlonceL 

. Mufaeum Henneticum Reformatum & Ampli6catum • 
omnes Sopho--Spagyricœ Artis Difcipulos fideliffimè v.u­
diens, &c. coutincns Tra83tus Chymicos & praefi:anulr .. 
mos XXI. cnm figuris aeneis. F rancofurti, apud Hermonnum 
à Sande, 1687. in-4. 10-à-12 liv. 

Mufeum Kirkerianum. Yoy. KIRK ER, tom. Il, p, 101. 
Mufeum Mazzuchellianum, feu Numifmata Yirorum 

Dofüinâ praeftamium : accedit Verfio italica , &c. Vene­
t!is, 1761 - 1763. 2 ,·ol. in-fol. cum figuris. V~nd. S'O liv. 
chez M. de Montredon, en 1778, & l4" I. chez. M. Gayot,. 
en 1770. · , 

La Mufe Folàtre, rcchercliée des plus beaux Efprits de 
ce temps. Rouen , le Villain, 161 S'. in- 18. Vend. 7 J. 4 f. 
en mar. r. c~z M. u à l'Hôtllde Bullion ,en 178;; mais 
ordinairement 3-à-4 fo.. • 

L'édition de 1009,in-16; m!me lieu eft également eftimée. 3-à-4 f. 
La Mufique· du Diable; ou le Mercure Galant Oi!valîfé. 

Paris, 171 1. in-12. Vend. 7 1. 5 f. chez M. l' Abbé Sépher,. 
en 1786; 5 liv. 12 f. chez M. Baron, en 1788; mais ordi­
nairement 4-à-5 liv. 

Abrégé de la Mufique des Orientaux, Arabes, Indiens 
·&, Turcs. in-4. manufcrit. Vendu 24 livres chez M: d~ 
Meyieu. 

Mutation de Fortune. Voye:. CIIRITINE DE PJS'E; 
tome I, page 277. ' 

Mutus Liber. Yoy. SAUL.AT, tome JI, rage S48. 
Le Myftcre intitulé : Du Bien Ad,•itê & Mal Ad,•1fJ ; 

compofé en ryme françoife & par perfonnaiges. Paris• 
Pierre le Caron, pour Ànt. Yeltlrd, fans date, petit infll 
gothiq. ,. . 

Volume extraordinairement rare & un des plus pré :iemc de fa 
cl~[e des Mylleres & des Motali1és','endu 603 liv. en mat. rou~e chez: 
M. de Gaignat1 en 176g, & 180 l. 11. chez M. le Duc de la Valiitre, 
en 178+ · 
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Le Myfiere de la Sainte Hofiie. ( à 16 perfon~ges. ) 

Paris , in-8. goth. 
Livre trè~•rare. Vendu roi en niar. r,il,ûkm. 
Myftere intitulé: La Patience de Job; mife en rime fran­

çoife & par perfonnaiges, felon l'Hiftoire de la Bible. Paris, 
fans date , zu-4. goth. 

E,füion la plus rare & la premiere de ce Myfiere. Il en exifie un 
nemplaire à Paris, dans la Bibliotheque du Ro,. 

Le M_yfiere de Job, mis en ryme françoife & par.perfon• 
naiges. Paris , Bonfons , 1 579. in-16. 

Edition rare , dont il eft difficile de trouver des exemplaires. 

Le Myftere de Job. mis en rime. françoife & par per­
fonnai~s. Lyon, Jean Didier, fans date, in-16. ( lettres 
rondes . Vendu 40 fü,. en mar. r. den:. chez M. le Duc 
de-la alliere, en 1784, & 80 liv. ( bcl exemplaire auffi) 
chez M. de Gaignat, en I 769. 

Le mêm~ Myftere de Job, mis en rime françoife & par 
· perfonnaiges. Rouen , c.hez Romain Beauvais, fans date , 
{lettres rondes). Vend. 121 li,·. chez M. de Prifond, en 
175.7; 22-liv. chez M. le Duc de la Valliere, en 1784, & 
41 J1v. chez M. de Gaignat, en 1769. . 

La Patience de Job; Hiftoire extraite de la Bible , en la­
-41uelle eft démon1tée la grande patience de ce fàint perfon­
nage , 8tc. repréfentée par 49 perfonnages. Paris , Simon 
Calverin, in-,q.. ttoth. Vend. 100 liv. en mar. r. chez M. lo 
Duc de la Vallzere, en 1784-

Le Myftere. comment la Sainte Larme fut apportée à 
I' Abbaye de Vendofme. par le Noble Comte Geoft"rol. 
Martel. Tours, RJnéSiflleau, in-8. goth. Vend. 15liv. S • 
en mar. r. ibidem. 

Le M y_fiere de la Conception , Nativité, &c. de la Vierge 
Marie. Voy. MICHEL, tome II, page 245. ' 

Le Myftere de Monfeigneur Saina Martin, en 3 Jour­
nées, Matin & Soir , ·&. à perfonnages. - La Mort de I' A­
veugle & du. Boiteux. par pcrfonnages. - La Farce du 
Munyer de qui le Diable emporte l'Ame en Enfer. - Les 
Noms de ceux qui ont joué la Vie de Monfeigneur S. Mar• 
tin. in-folio.. _ 

.Manufc:1:it oriJinal, fur papier• éc:rit en 1496 • année oi& ce'M~ero 
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fut joué. Vendu 40 liv. en mar. hl. chez M. le Duc de la Yalliere .. 
en 1784. 

Le Myfiere de Notre-Dame, à la Ioua~ge de fa très­
digne Nativité; d'une jei:ne Fille laquelle fe ,·oui ut abban­

. donner à péchi , pour nourrir fon pere & fa mere en leur 
extrême pauvreté. Et eft à 18 perfonnages. Lyon, Oli.vier 
Arnoul/et, 1543. in-8. goth. . 
_ Ce Myfiere e1l très-rare. Vendu 101 livres ibidem. & 136 ifvres 
c.!1ez M. de Gaignat. . 

Le Myfiere de Monfeignertr Saint Pierre & Saint Paul, 
à cent perfonnaiges; contenant plufieurs autres Vies, Mar­
tyres & Conver1ions de Saint Cofme, de Saint Eftienne, &c. 
Paris, veuve de Jehan Trepperel. in-4. goth. Vendu 48 fo,. 
en mar. r. le frontifpice manufcrit, chez M. le Duc de la 
Valliere. . . 

Myftere de l'Infiitution des Freres Prêcheurs, & com­
mence St. Dominique, lui étant à Rome, ,·êtu en l'habit 
de Chanoine Régulier , à 36 perfonnages. Paris , Jean 
Trepperel. in-4. goth. Vendu, marqué excdlivement rare • 
187 fiv. en mar. r. dent. doubl. de tab. chez M. le Duc 4 
la Valliere, & 239 liv. 19 f. chez M. de Gaignat. 

· Le Myftere de la Pallion , Réfurreaion & Affomption 
de Jefus-Chrifi; en vers. in-fol. 
· Manu(crit ancien, orné de 360 miniatures. Vendu 6~ liv. 19 (. chez 
M. de Sainr-Ai5nan., en mauvai:. état, & ayant beaucoup fouffcrt de 
fhumidité. 

Le Myftere de la Paffion, &c. Yoy. MICHEL, tome II, 
pages 246 & 247. 1 

Le Myfiere de la Réfurreaion, &c. Voye1 MICHEL, 
tome li , pages 247 & 248 . 

. · Le Myftere du Vieil Tcftament, mis en rime françoife 
& par perfonnaiges. Paris, P. le Dru, pour Geoffroy de 
Marnef in fol. goth. fans date , fig. 
· Premiere édition, dont les exemplaires font très-rares. Vend. 6o [. 
thez M. le Duc de la Valliere, en 1784. 

Le très-excellent & Saint Myfiere du Vieil Teftameilt, 
ruis en rime françoife & joué par perfonnaiges. Paris , Jean 
Réal., & Guillaume le Bret., 15 42. in-fol.. · 
0 · l!dition xare & fort rtchcrchée, dont le prix dl toujours confidéra-
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hie. Vendu J~ liv. chez M. le Duc d'Eftre'es. en 1740; 1o6 livres 
chez M. de Gtt1gt1ar. en i769, lx 1J liv. chez M ••• t flt6tel'deBuflo 
lion, en 1785. • 

. Il y a deux autres éditions de ce même M_r_Oere, dont on fair au(fi 
beaucfJup de cas. elles font imprimées à "J!aris. fans date. l'une 
che'{ J.ihan Pc:tir, in-fol., & l'autre che'{_ J. Tréppérel & Jean Jehan-, 
nor; toutes les deux en caraaeres gothiques. Les exemplaires enfant 
au.ffi rares que ceux th )a prû:idente; mais le prix n' e,t eft ·pas fi 
co,ifidirabk. · · 

Le Myftere de Ja Vengeance de Notre.Seigneur. Paris, 
]; Petit, r491. in-fol. goth. 

Prenliere édition, trèt-rare:Vend-. 2~1 livres bien confervé, chei 
M. le Duc d'Ejlries, en 1740, &: -48 l:v. 19 f. feulement, le dernie1 
feuiller m,mulcrit, chez M ••• àl'Hôrel de ~ullion, en 178;. . 

. Le Myftere de la Vengeance de Notre-Seigneur Jefus­
Chrift, par perfonnages, divifé en 4 Journées. Paris, ·Ânt. 
Yerard1 1493. in-fol. goth. 

Superbe exemplaire, imprimé fur velin, ·avec milii-ttures, Vèndll 
HOO en mar. hl. chez M.lc Duc dela Valliere, en 1184, &: 1170 liv. 
chez M. de Gaignat, en 1769. 

Le Myftere de Ia Vengeance de Notre-Seigneu.r, par 
perfonriages. Paris, Jehan Trepperel I t 5 33. in-fol. goth. 
Vendu 21 liv. avec l'imperfeél:ion de quelques feuillets re­
faits à la plume , chez M. le Duc de la Y alliere.. . 

Le Myfiere du la Vengeance & Deftruél:ion de Hiérufa­
Jem , par perfonnaiges , exécuté par Vefpafien & fon fils 
Titus, Paris , Alain Lotrian 1 1 f 3 9. in-4. gothiq. Vend11 
~o liv. 19 f. ibid. & 145 liv:( bel exempl. en mar. r.) cheà 
.M. dela Leu. 
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LBS Joyeufes Narrations advenues de notre tems. Lyon, 
B.i'iÎ,ud., • 572. in-16. Vendu 8 livres chez M. ie Comto 

de Niti~~é de Notre-Seigneur Jefus-Cbrift, rar perfon­
nages, avec la digne Accouchée. in-8. goth. Vend. 1 o liv. 
chez M. Bellanger, en 1140, & ;9 fü,. 19 f. ( marqué rare) 
chez M. le Duc de la Valliere., en 178t, 

Nature, Qualité & Propriété de, P1antes en Langue Pro­
, vençale. in-fol. 

Nanufcri1 furvclin, du 14e fiecle, for 2 colonnes. Vendu 1~ l. 13 f. 
chez M. le Du de la V ailie,e. en 171!4. 

Le grand Nauffrage des Folz qui font en la Mer de cc 
.Monde. Yoy. BRANT, tome 1, page 191. 

Le grand Naufrage fies Fols qui font en la Nef d'lnû­
pierce, N~vigeans en la Mer de ce Monde; Livre de grand 
effet , profir, utilité , valeur, honneur , morale & ,•ertu , à 
l'inftruaion de toutes gens ; lequel Livre eft orné de grand 
nombre de figures pour mieux monftrer la follie du Monde. 
in-4- . ' 
· Ce Livre ne con1ient que ~4 feuillets, avec figures des deux c&tés, 
fous chacWte dcfquelles 1e trouve une piece de fept vers moraux ana­
logues au fujer. Les exemplaires en font très-rares. Vend, 30 liv, CJI 
mar. r. chez M. Filheul, en 1779. . 

Sturtifere Naves, fenfus animofque trahentes mortis in 
exitium, feu Stultarum Virginum 1'favis. Parifüs, 1498. 
goth. Vend. 8 liv. chez M. l'Abbé Séfher, en 1786. 

La Navigation du Compagnon a la Bouteille. Voyet 
BRINGUEN.AVILLE, tome 1, page 197. 

Nccropbore. ( L'Ombre de ) Voyez LEMPERIERE, 
tome Il , page 1 3 2. 

La grande Nef des Fols du Monde. Yoy. BRANT, tom. l, 
page 191. · 

La grande Nef des Folles. Yoy~ DROYN, tome I, 
paie; 389. 
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La Nef de Santé. Yoye1 CHESNAYE· ( !(icole DE LA ) 

tome I , page 272. · 
Les Négociations du Préfidenc Jeannin. Voy. JEAN• 

NIN, tome Il, page 74, · 
1..e Neptune François , ou Recueil des Cartes Marines, 

levées & gravées par ordre du Roi. Paris , lmpr. Royale , 
1693, in•folio magna. Vendu 18 liv. chez M. de Selle. 
- Le mème Neptune François; nouvelle édition de 1-751. 

Y oy. BELLIN , tome 1 , page 1 1 + 
Nihil Nemo aliquid, quelque chofe, tout û peu qua 

rien, on, il. Paris, Prevojteau, • 597. in-8: V end. 10 Iiv. 
chez M. le Marié. 

Nobiliaire Breton ; fait en conféquencc des Ordres du 
Roi, pour la recherche des ufurpateurs du titre de Noblefli= • 
en 1668. 4 vol. in-fol. Vend. Bo liv. 12 f. chez M. le Duc 
de Chaulnes, en 1770. 

Nobiliaire de Picardie. Yoy. ROUSSEVILLE , tome II, 
pag~ f09, • . . . . 

Noels, ( Recueil de) fa1\s en 1593 & r 594- zn-folio.,,, 
avec 46 figures coloriées &. de grand<:$ 1ettres capitales 
grotcfq11ement hiftoriées, Vend. 150 liv. chez M. le Duo 
de la Valliere, en 1784. · 

Nomancie Cabbahfte; ou la Science du Nom & Surnont 
des pcrfonnes dont on veut connoître l'é\·énement, par Al­
phabet nomantique ou onomantique, îuivant les Afires te 
par leurs influence!!. 

Manufcrit fur velin, avec les figures cabhalilliques , in-4. V c:ndll 
36 liv. dhez M. de Gaignat. . · . 

Sine Nomint:. (Comedia intitulata:) In Fiorenza, GiuntÎ6 

J 574. in-8. 4-à-i> liv. 
Les Noms, Armes l!t Blafons des Chevaliers &,Compag­

nonsde la Table Ronde, au iemp~ qu'ils jurerent la Quefte ac 
St. Graal à Camaloth, le jour de la Pc:ntecôte, &c. in-fol. 

Manufcrit fur velin, du 1 ~e fiecle, avec divers omemens & les armes 
des Chevaliers. Vend. 94 !. 19 f, en mar. r. chez M. le Duc de la Val­
liere. en 1784; 71 liv. 19 î. chez M. d' .Agueffe(Zu, en 178~ ; 71 livres 
chez M. de Gaignat, & 96 liv. chez M. de Prifund. 

Notizia della vera Liberta Fiorentina , conftderata ne• 
'Cuoi giufti limiti. ln Milano , 1724- ; vol. in-folio. · 

Ce1 Ouvrage attribué à Spanuaghel, a été v~ndu 18. 1. chez M.@ 
Bai(Tet. 



sti -~ OT _NOU NUC N~_M. 
Nouc1a~ recondttas f .p<>:fiumas de:l Praced1miento d~·fàt 

lnquilitiu11e~ de Ef pana e Portugal , por un Anonimo,. 
Villa-Frar.ca, 17z2. i1.Z-.1$. Y~Qd. u livres 19 fob..<:hez 
M. CoU11..11/, en I7H· _ 
· L~s Cént Nouvelles Nouvel~, conte~ant cent .hiftoires 
~ouvea1.x , qui font moult plaifans· à racont~ J ~ tOPtes J>on• 
net- Compagnies .par maniere de jpyeµfet~. P,uis, .dntoi14• 
Yerard, fans date , in-fol. g9~h. 

Premiere édition , dont on f3it cas lorfque les c~mplaires font bien 
çanfenés. Vend, 16 liv. chez M. de Gaiinaz • 

. Les mêmes Cent Nouvelles Nouvelles, ornées ile figure, 
en taille-douce, par Romain de Hooge. Amfi:crdam, 170 l. 
~ vol. in-8. fig. , 

Belle édi,ion, dont on recherche fur-tout les exemplaires dont les 
,figures font détachées. 40-à-~0 liv. & qu1111d les figures ne font pas d~-
tachées. 18-à-24 liv. · 

Le Lh·re de Cent Nouvelles Nouvelles, compofées pour 
i'amufement da Roi Louis XI, lo,rqu'il n' étoit encore que 
Duc de Bourgogne. 
· Manufcrit fur vel.n, en lettres gothiques, daté de l'année 1432, & 
décoré de petites miniatures. Venâu 100 liv, petit in-fol. relié en mar. 
si.t. ch, M. â,e Gaignat. en 1769. 

1Nouve1Ies d'Elifabeth, Reine d'Angleterre, Paris, 16z+ 
4 tom. en 1. vol. in-12. Vend. 20 liv. en mar. bl. chez Ma~ 
dame 1a Comteffe de Ye"ue, -
' Nugae Venales, five Thefaurus Ridendi &. Jocandi, a~ 

gravifiimos feveriffimof<Ju_e Viros? Patres me!anch~lico­
·rum, confcuptus. Londm1, 1741. zn-16. Vend. 1~ ln·. en 
:maroquin citron , chez M. Davoufl ; JD&is ordinairement 

•j-àN-6 fi!fi· c· lii" C r. • R. •• A fi . . v· d b um1 mata 1me ae,are1 . egu u tr1ac1 m o o-
. nenfis , quorum rariora iconifmis , caetera Catalogis cxhi-
-bita , juffu Mar. Therefiae Imperatricis. Vindobonae , Typis 
Thom. Ttattner, 1754& 1755. 2 vol. in:fol. chartâ magnâ. 
Vend. 60 liv. en feuilles , chez M. de Selle, en 1761 , f!t 
72 liv .. en mar. r. à l'Hôtel de Bullion, en 1786~ 
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ÛBSCURORUl\l Vi.rorum Epifiolae.. Voye{ .ci-devant : 
Epiftolœ , page 300. , 

0bfervations fur les Cheuux, les Bœufs , Cqevres 1 

Brebis, lite. Paris, veuve Langlois, 1666. in-4. fig. Vend. 
u liv. I f. à 1'Hôtel de Bullion, en 1786. · 

L~0ffice des Chi::,•aliers de !'Ordre du S. Efprit. Paris. 
de l'imprimerie Royale, 1703. in -12. Exem_plaire imprin,é 
fur vebn; vendu 41 liv. en mar. viol. chez M. le Duc de la 
Y alliere, en 1784-

0fficia Sanaorum juxtà Ritum Maroriitarum , f yriace. 
Romae, 1~66. 2 vot in-fol. Vend. 60 liv. chez le Prince 
de Soubift, en 1789. 

0fficium Beatœ Mariœ Virginis, cum Calendario. in-8. 
Manufcrit far velin , du 1 5" fiecîe, écrit à longues lignes, avec dei 

lettres in;tiales, peintes en or & en couleurs,enrichi de 15 très-grandes 
~ heUes miniatures & de +7 petites. Vend. 84 liv. avec coins & fer­
moirs. d'argent, couvert de velours cramoifi, chez M.•* à l'Hatel d• 
Bullion, en 1785. · 

0fficium Beatœ Mariae Virginis. Manufcriptus in mem-. 
l>ranis, cum figuris coloratis. V end. 299 liv. 19 f. co11vert 
de fatin cramoifi, chez M. de Meytieu. 

0fficium Beatœ Mariœ Virginis , cum Calendario. 
Manufcrit fur ver n, du 15e fiecle, contenant 200 feuillets dont les 

marges de prefque de prefque toures les les pages font chargées d'ara­
befques & de feuillages peints en or & en couleurs, & enrichi de 21, 
f!Jperhes miniatures. Vendu ,fil liv. en mar. r, chez M. le Duc d~la 
·Yczlliete~ en 178+ 

0fficium Beat~ Mari~ Virginis , cum Calendario. in 8. 
, M,mull:rie fur vclin, exéeuté en ltàlle dans le I ie ûecle , décoré 
de quelques mJniatures & ornem~nts pein_1s_, avec de tr~s-bellcs tOUl--
neures rehau[ees d'or. Vend, 19 hv. 19 f. zbzdem, · · 

0fficium Beatae Mariae Virginis , cum Caiendario. in-8., 
Manufcrit fur velin , du 1 ~e liecle , enrichi de quelques miniatures 

& orne mens peints. Vendu 12 Iiv. 19 f. en mar. r. zbûkm. · 

Officium Beatae Mariae Virginis, cum Calendario. in-8. 
Mangfcrit fur velin, du 1 s• fiecle, à longues lignes, enrichi de S 1 

.jolies miniatures, Vcnd11 a7 .liv'°' ~? f. en mar, r.ioitùm. 
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. Offich:im Be:st• Maria Virginis, cum Calendario. iu-4-

Manufcri1 fua velin, d•un rrix incfümablc, décoré de ttès-belles 
• capi1ale1, de guirlandes fuperbcs de flc::urs, de cuh--cie-lampc:, & de 

12 bordures ornées d'oifeaux , d'infea«:s, de fleurs, de lames d'or 1rè:s­
brillant. Comme il a é1é fai1 par orJre de François 1. R<>i de France, 
il cO décoré dans 1ou1cs les pages de l'emblême & du chiffre de ce 
Monarque. Vendu 3012 liv. en mar. r. chez M. le Duc dtla Valliere. 

Beatae Marie Virgini11 Officium. Venetïis , P .i(quali • 
1740. in-1 2. Vend. 8 liv .. 19 f. en mar. viol. dent. doub. dtt 
tab. ibidem. 

Ce Livre eft gravé&. orné de jolies figures. 

· Officium Beatae Mariœ Virginis Pii V. Pont. Max. ju{fü 
editum. VoyC':{ ci-devant : Heures latines de François· de 
France, page 320. 

Orationes Sele&e & Officia quaedam particularia. Yoy~ 
etl autre article accolé aux mêmes Heures latines de Fran-
çoi.s de France, · 

OAicium Puellarum in Caftis amoribus emblematicè. 
exprdfüm. in-12. oblongo. fi 6. Vend. 2 3 livres 19 f6is chez 
M. Lambert. 

Parva Chriftianae_pietatis Officia , per Chrifiianiffimum 
Regem Ludovicum XIII. ordinata. Parifiîs, è TypographiA 
Regiâ, 1613. 2 vol. i11-+ Vend. 21 1. 10 f. chez M. le Duc; 
de la Valliere, en 1 784. 

Office de la Vierge. 
Manufcrit fur velin , avec onze grandes miniatures & 14 petites tr6-

J,ien confervées; & fur les marges fon1 peimes tou1e1 fortes d'ani­
maux, in-8. Vend.~21. 1 f. chez Madame la Marquife de Manciny,. 
en 177.l• 

Office de la Vier~e. , 
Manufcri1 fur velin, ecri1ure du dernier fiecle , ~rès-beUe, avec des 

cadres d'or à chaque page, & une r~ule miniature. Vend. ~4 liv: 19 f. 
en chagrin noir, avec des fermoirs d•or. ibukm. 

L'Officè de la Vierge , les Sept Pfeauaues & l'Office des 
Morts, 

ManuCcri1 fur velin, in-8. n1ar. hl. doub. de mar. cit. Il y a dans 
ce vot\1me 1~ grandes miniatures, & 8 plus pelÎ1es, loures très-bien 
confervées. L'Ecri1ure en cil 1rès-beilo & n'ctl poin1 gothique. V end. 
143 liv. IQ r. ibidem, 

Les Sept Offices pou:- la Semaine , écrits fur velin par 
Nicolas Jarri, Ecri,•ain & Noteur de la Mufiqae du Roi, 
1663. in•B, relié en chagrin noir, a,·ec des fermoirs d'or • . • c. 
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,Ç~-Jql~e dft btn6 tkgJielq.uss ffeilrs·.pèinioi,& dé. lettres 
majufculès enjoljvé•s-~ Y~dJi 5pO: .Jiv. ,cliez: M:c Daizgaid, 
~n.1,Ss,.:.Yoy. ~ARR.Y,,.to~ lli:pages72 &:73. · ; ., 
. Ü(I~ Eqclefia. Y qr..J QA1J .Mi.,; Epifoop.us~àemenit., 
.tom~ Il, p~ge 77. ·-' • • ·. · ' -·· · , · · · 

;. O_p~r-4.chiamata Fio~.4i,vi_t\°i!1Yoyel ci-devant: Fioro, 
,pages3q9.& 310. . . · ,: .. :.-;, :i .·-·.2. 

, : · Opi;.-~ Jthiam11t\ li .. Fiw.çti. J?:11.re\ çÎ-dwltN-~ Fioiled·, 
fage ; ~o..,_, . ,. . .... , . • : •. , · , · ~r .• hn;i -~~~, ,.~ 

; :, .Q~a.}!oya, inti~~t,a :· li. P4rche· ; \ltililü~ â;bf.éon-
ferv3:tione. dell~ f:mita. ln Veneti~ ~ .Biczdori.i ~ :1~!.lèi1j~i:8 • 

. -goth1q.,.~9 hnes ,. coa1m9dlca,MJ ~~ M,1dt<Nz~-
, roft_, êrc,. . :$ ·,' .... :.,~~ .,_:,~!J .·: i· .. :~ ;• ~::!c:. :.rr:1"f 
_ · - 9.P..u~·ddvatura A~iniaè ,R~~!~~J!!s.i, l':D#,<i~iijtRcl.ui-
mae, l~fern~& Par~fo,:~neu,a.,1,+114- œ=:foL ·, :-·· ,.,.,J 

•.· Ouvr,igt;,f.UJ!CUJ &fortra,:ç,, .. ;. ;, ,;;:z.. .... ;_·· c·:;''.'."l'!.•:!::() 

, .,.O.pvfcufii Mythologica ;;.1Ui;8c;i,&~Rth~,,:tr',''i!r~t. 
! Amitclodami , }P eflenius .-i 6if. in•·&. V~J,.-:1fi~là 
, l'Hôrel clë .Bullion , eu ·t 786. ·:: ·: . · . " · : ; il • -• :1. i• l 
. . Oraticis~etftringe~ br11Yncr •ffiftoriofaaJ;üanièH•.I ~­
Vend. 7 hv. ( 1narqué rare~- cbodll • .'ei:&nt.,,r-~ f~•lf.Uv. 

_:Chez ,td. Iè Comte deH4!rnr.r,, ~- ),'· · , · • , , .. , 
' · ~ratio Dominica P?Tyglauai pluf ~tu_m_ Linpls}~t­

-: f10u1lws ,a!t .. ~aaerih11S. d:~~t~~- ~ondmr, 17ot;,•_in-._ 
Vend. 18 hv. chez M. /e Mar~,; '".. . · - . ft ., 

·_ · Ora~~ P~il~pp~œ 1~d-e«"~~~~s.cot1t~à. Galliam B'ri't~ .. 
. nos , Sanfüore Anglornm_ Con~1~10 _ex1~1~ ,. an~? U+4; 

inceri:o Auaoré, nunc ed1i!l ,f.:UJµ, P1atr1ba-,raeliminaû·~ 
. notit. Jo. ·T.olin\di; Lott.4ÎN :, ·. l o/fJ."f • ~~8. Nend.: 1 a lit .. en 
. mar.-.bl, chez M. Dangmd; en.17.89. · · • • · · • 
• ·· Oratoruin & Rhëtor.nm Grœcorum Colleaio. Y~ 
lSOCR.ATU, tomell,.p~cs?7·.&:. 68. - , · ; .,:.·:: 

:sr; ·Ontoril~ V~et.Ulll, Jt:fe.hme.sq&•;alio.riuJJ; Oolloelo. 
YO)" .. '~TJi:P~ANUS,.page.j3-; . ·.. .·• · .. : _ .. ::.. :·~ 

_ Var-,qe ur1orum Oraubnes. 1-4vol.zn-+ Vcnd,+œ-1,~l 
• cne1al'.;1.chc:zM.de.Colben: •. · __ · · : · .:.:·. ,J 

· ·concicines &. Oration-es • .Y oy. STÊPHANUS , .pap f4· 
.. ,. IU11fü.e. Orbandale ; ou.· Hiftoire de Chaalons~für-Saone. 

Yov. B2lt'Tl'.A.N-I>,.t1l~el, page 126. _: ... ::~. ;;:. 
-., Tome 'III. - B l> · 
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Ordine del bien viver, cbiamata : Gloria Matierum • 

. Y oytJ ci~ant: Gloria, &c. pase 317. 
L'Ordinaire des Chrltierts , div1fé en S Panies, dont Jà 

.premicro traite du Sacrement de Baptême, & des XII Arti­
cles de la Foi. La II. des dix Commandcmens de la Loi • 

. La III. des lŒuvres de Miféricorde, La IV. de la Manierc de 
bien fe Confetrer, & la V. des peines d'Enfer ll des joies 
,d.-.ieradis. Roùen, Jehan. Rü:lutrt. fans indication d'année, 
in-fol. goth. Vend. 1 ~ liv. en mar. bl. chez M. de Gaigt!lll. 

· Ordo R.omanus. in1i,L Ancien Pontifical, ou Rituel de 
J~St:life de Rome. 

_. :~-.(~ funelin le la fia cla 14' 6àcle, écrit en ~es lertres de 
fârme • rouges & noires. fur deus colonnes lt enriclù c1,. mini~lllJ'P 
& (e tourneur.e~ peinte?, réhaun:ées d'.or. ~endu ~ liv., avec l'imper .. 

-fcaion cle 7 feuillets qui manquo1ent, tir qui ont éte refaits ~vec beau• 
.»Uf. defo1a, cha:1.t. le Duc cula P'alliue. en 178+ · 

Ordonnance~ générales d' Am?ar, envo_yées au Seigneut 
. lartn.~:Myrhrigues; Chanceber·des files Hyeres, pour 

· Jaire dtroitemeut garder , par les VaRàux dudit Seigneur én 
faJurifdiaiCM\ de la Pierre au Lait. lmprim. à V.ellezargues, 
pt.I'autoricé·du Prince d'Amoar, 156+ in-8. Vend. --S liv. 
,19,f.:en ma,.-viol.îbidem. .. · · ... : . . ::. .· -· " 

Les mêmesOrdonnances,.eic.~vers,P. Urbert. 1S7+ 
. -~8.,V ~d. S liv. IJ l. én mar. r. if,}dem. • · 

. ~Or~onnan,;es R.op11X ~url~ fait des Financ~s., faites-pH 
le Roi Charles VII. in-folio..~- . . . . , . • . 
_ , . l-.ii!'Jufçrjt .du 1 ~e li•cl4 1 fu! vdin,. écrit 1 longues lignes .,enrichi a~ g~atre grand.es & .belles .min.-1arc:s., avec de larges cadres & da 
: œurneures peintes en or&' èn · c6u1eùrs, Vendu So liv. en mar. r. chez 
• M,Je-Due-&112 Vallier,. èih78t' ' · · 
r: .• Ordonnances Royaux fur e fait·d• la Jurticc.at abbré­

vi.~_?ons des Procès ~ar-to!"' le R.oyaù.mo de 4 Fr.ance, pu-
~ h!i,ëès en~Cour de. Parle_ment de Paris, le 6c Septembre 

1 H9· Paris , GalliocDµpn ; · ~ l\oaen, par Abraham 
.G:Wki.~ JS;J6.-.in:-4.l1npr.t'ur velin;-vend. 13 liv. en inar. 
r. chez M. de Gaignat, 2i fiv~ mu.· r. chez· M. le 0'1c 

.:. Ja../'(alliere, & 3(S 1. cher. le Ptincc de Soubi(e • en h·S~ 
Ordonnances de Charles IX. de~uis 1 5 5 4 j11fq11' en· r j!'f'J• 

.2- vc,l.in:-Ji,l. manufcrit. Vend.~ liv. il,id.111. ... : . 

. Lès Ordonnances de l'Ordre de S. Michel. lmpr~ fur YO• 
lin, in-4- ycod, 7rJ.liv.~~ M,lûan » en i7~ . 

~ ... . ,\ ... , ...... 

J 
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, · L Ordre de Chevale.ne , auquel efi contenue la manrere 
c:omment on doit faire les Chevaliers , & de l'ho11neur qui 
à eux appartient, & de l~ ~ign !té d'iceux;_ compofé par. un 
Ç,hevaher, lequel en fa vICdteile fut Hermite. Lyon, Vznc. 
de Porthunaru de Trfne, 1510. in-fol. i;oth. V c:nd.7.I. 19f. 
chez M. le Duc de la Valliere, en 1784. . _' · 
. S' i:nfuit l'Ordre &. le Train que ung Prince ou -Chef do 
Guerre doit tenir. Yoy. BAL_UC, ,tome I, page 87. ·. 

Le Noble Ordre de la Toxfon d Or. 15.63. . _,-
Manufcrir furvelin, contenant les Statuts & les promotions dudit 

Ordre, dep,ui, 1624 jufques & compris 16~9, avec 1niniaturcs & hla-
fons. in-fol. Vend. 1~1 Iiv. chez M. l'Abbe deRothelin. . 

Origine de l'Abbaye S. Denys en-France. Manufcrit fur 
vclin , in-4. V end. 1? li v. 1 9 f. ibidem. 

. L'Origine des Capucins. Yoy. MOULIN (DU) tome II, 
page ~75· 
· L'Origine & commencement de cette Mappemonde Pa­
piftique. Yoy. BEZE, ( Tkeodore DE ) tome 1, page 13 ~-

Origine du Monde ou de i'Univers. 'Berlin, 1748. in-12. 
fig. Vend. 9 liv. chez M. Filheul. 

L'Origine des P llces .. Londres, 1749. in-16. 4-à-6 liv. 
Origi~e , Généaiogi_e & dérn~nfiratio_n de cette cxcel­

Jente Marfon de Lorrame & Gu1fe. Paris, r 529. - Le, 
Paroles que le Roi d'Efpagne tint for la Mort dn Cardinal. 
-& du Duc de Guife. Paris , 1 529. - Les Regrets de Ma-
dan,1e de Nemours fur la Mort de Meffieurs de Guife, fes 
enfans. 1 iSS). - Oraifon Funebre prononcée aux Obfe­
ques de Meffieurs de Guife. Paris, t 5 89. in-8. fig. Vend. 
ces quatre piecés .relié~s en un mtme vofume, 24 liv. chez 
M.lr: Marzê. · 

La véritable Origine de la très-ancienne & très-illuftre. 
Maifon de Sohier. ieyden, Franfois Haclr.e, 1661. in-fol. 
grand j>:ipier, a,•ec figures. Vend. I 2 liv. chez M. le Duc 1 

de/a Y tilliere, en 1784. · 
Origine k Progreffi della Stampa , o fia dell' Arte lm­

prefi'orra, e Notizie dell'Opere ftampate, dall' anno !9-51· 
Bologna, 1722. ~-+ Vend._ 11 livres 19 fols chez M. t/. 
Men/eu. 
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L'Orloge de Sapience. Y oye; ci-devant : Horloge , 

page 33S'• . 
Onographia de la Lengua Cafiellana , compuefia por 

• la Rc:al Academia Efpaiiola. En Mgdrid, GabrielBami~# 
17~4. in-8. Vend. 6 liv. chez M. de Gaig_naz. 

Ovide Metamorfo!eos. in-folio., Manufcrit fur velin , d11 
J se iecle, fur deux colonnes, avec les fommaires en rouge, 
décoré-des armes d'Urfé. Vendu 40 livres chez M. le Dac 
de la Y alliere-., en 178+ · 



PAL PAM PAN PAP. 

p~LINODZ, Chants Royaulx, Ballades, &.c. Voy. MA­
llOT, tome Il, page 209. 

Palmerin de Oliva. Voy. M.AUGIN , tome IJ, pages 224 

& P225· h"I' . M r: • t' 1· d fi I : . amp 1 1:1. in 4. anu,crit 1ur ve m , u 1 5e 1ec e; 
écrit à longues lignes , & enrichi dt lettres capitales élé­
gamment peintes en or & en couleurs. Ouvrage en profe, 
dans le goùt de la Fiametta de Boccace, qui n'a jamais ét6 
imprimé.· Vendu 41 livres chez M. le One de la Valliere• 
en 1784- . 

Pandea11 Florentina,. V-ey. TAUREL, page 8+ 
Pandeaae Juftinianae. Voyet PoTHIER, tome 11, pago 

44i~negyrici ,·eteres Latini , necnon Titi Petronii Arbitri 
Satyricon & Diays Cretenfis. Mediolani , die decimo nono 
menfis Maii, 1477. in-4. . · 
· Premiere édition , dont il ell difficile de trouver des exemplaires. ,• 

lidem Panegyri<:i veteres Latini.· Editi·o vetus , abfquo 
anni notâ , fed , ut conj1citur , Medlolan, excufa, circà an­
num 1482. in-+ 

Edicion également rare, dont on connoîrbn exemplaire imprimct 
fur velin dans la Bihliotheque Ambroyfienne à Milan. 

Le Nouveau Panurge, avec fa Navigation en l'Hle lma• 
ginaire. L:i Rochelle. in-12. 't•f-5 [ de toutes les éditions 
indifféremment. · 

Papatus Romanus. Seu , de Origine , ProgreB'.'11, atqH 
cxtinaion,!: ipfius. Londini , I 6 17. in-4. ' 

Livre peu commun, fans tcre cher. 3-à•4 Iiv .. 

Dos Tratados del Papa. Voy. VALERA, page t 32~ 
Contra Papatum I\omanum à Diabolo inventum. Yoyt{ 

FLACCUS ILLYRICUS , tome l , page 45 1. 

· De Turco Papifmo. Y oy. SUTLIVlUS , page 69. 
La Papimanie de Frarice, arec une Coeie de certaine-

. B.b J 
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Bulle Papale, qui femble préj11diciahle à la France. 1,67. 
in-8. Vend. ·, S · en mar. r. chez M. le Dac tk la Y a/lier,• 
en 1784- ' 

Les Paraboles de .Cicquot, en forme d'Avi,, fur l'état 
cla Roi de N av ure. Paris, jouxte la copie, imprimée à Lyon, 
1 S91· in-8. Vend. 4 liv. 7 f. ibidem• & S Iiv. 19 fols chez 
M. Coquelet• en 1754-

. Paradoxes ; ce font propos contre la commune opinion, 
cléhatns en forme de ël~clamations forenfes, pour exciter 
les jeunes efprits en caufes difficiles. Paris, Clzarks Eflien­n,. r S' S 3. in-8. Vend. 1 o liv. 2. f. en mar . .r. chez M. le Duc 
'de la Valliere• & 1 ~ liv. chez M. D.ingard • en 1789. 
' Paradoxes. Q11'il faut que les Filles fe marient , 01.1 de­
viennent foHes. 
• Manufcrit i,i-fol. Vend. •S liv, chez M, Lalietrtand tk Bel'{, & 
,n!me prix chez M. Picart, 

Le Glorieux Paragon. ( Le Livre intitulé) Tranflaté 
d'italien en françois; lequel contient plufieurs Chanfons , 
Ballades & Hifioires, en ryme françoife. 
· Manufcrit fur ,·clin, in-4. Vend. 10 liv~ s (, chez M. le Duc tk la 
Yalliere, en 1784-

Paraphrafe en vers françois , fur les Pfeanmes de David. 
· Manufcrit in-4. avec miniatures au commencement, Vendu 19 lit'. 

en mar, vert, çhez M. tk Saint-Aignan, en 1776, 
Paraphrafe du Pfeaume L Miflrert. où le Pécheur con­

f~e fes fautes. in-+ 
Ouvrage écrit fur 8 feuillets de velin , en 1,62 , par C. Gilbert, 

éleve du cclebre Jarty, Lo frontifpice dcftiné à la plume. Vend. 
37 Iiv. chez M. Dangard, en 1781J. 

LeParement & TriomphedesDames. Yoy.MARCHB, 
( Olivier DE LA) tome Il ,page 190. 

Le ParnalTe SJraphique. Lyon , 166o. in-8. Vend. 4 liv. 
1 S r. chez M. Lambert. en 17~0. 

Pafquillornm , tonii duo. Yoy. CURIO, ( Cœlio Secun­
JJLS) tome I, page ;44-

Pafq_ uino in ~xtafi. Yoy. ibidem• page 34S· 
La Pa-fquille d'Allem2g11e; auquel l'Hifioire de l'Ev3n­

gile de nouveau retourné en Lllmiere, & la Caufe de la 
Guerre préfcnte font touchées, &c. 1 s-+6, in-+ 
,- Ce Livre n:ea pll cher ordinaircnmn, quoiqu'il l!C !oit pas·com, 
•un• ~-à-6 liv. 
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Le Pale-Partout Galant. Conftanânop le, 1710. in .. t2. 

.4-à-s liv. · . 
Lë Pad"e-Tcmps Royal de Verfailles; ou les Amou~ fe­

crettes de Madame de Maintenon , {ur de nouveau: Mé-­
moires très-curieux. Cologne, P. Marteau I azl:! in"'.• 2.. 
Vend. 3 L 16 C. gâté, chez M. le Duc tÜ la y; · • 

Le Ptµfc-Temps de tout Homme &. de toute Femme. 
Y oy • .ALEXIS , tome 1 , page 2+ . 

Pafi"event Parifien , ~ondant à Pafq!)in Romain , fait' 
en forme de Dialogue. Paris, 16s6. - Deux lnftru&ions 
k deux Epîtres faites & en•orée1 au Clergé k Peuele do 
V alencc &. de Oye, par leur E,~ue. Rouen, 1 S S7• m• lcS. 
Vend. f liv. chez M. !'Abbe! Sépher I en·1786. 

Lr. Paffion de Jéfus-Chrift, en vers. · 
Manufcrit Cur velin, avec miniatures en c;amaieu noir & :blanc·, r► 

haûfiées d'or, in-8. Vendu H livres chez M. Picart ~ en 178o, &: 
36 liv. chez M.** à l'H61d: de Bullion, en 178~. 

Liber Paffionis Domini Noftri Jefu C:hrifii, cum fignris 
k caratleribus ex nulla materiâ compofiùs. in-8. 

Volume unique par fa fingularité, fait à la pointe du canivet, do 
manicre que les figures & les cara&eres en font ~rcés à jonr. Ouvrage 
fameux par fon exécution & fa fabrique extrac,rëlinaire1~igne de l'at­
t!=ntion des r.:urieux, & dont ~ valenr feroit confidéra1>1e, s'il venoit 
à fe rencontrer. 

La PaRionc del Nofiro Signora Jofu-Chrifto.- P'opt 
PULCI , tome Il , }!age 4S4· 

La Paffion ( Myfiere de) de N. S. J. C. Y oy. M1CBEL, 
tome Il , pages 24-s , 2~ , 247. & ~. 

La grancfe & mervedlcufc Patience de Grifelidis , fille · 
d'un pauvre homme ap_PCllé Janicolle , du PayJ de Saluces. 
( Tra~. du latin d~ Petrargue. ) Lyon , CL Nourry • alià1 
k Prince 1 •5•S· zn-4. gotlï. fig. . 
· La même Paucncc ôc Grifclidis. Paris ,Jeluu,. Treppercl. 
in-+ goth. fig. · 

Ces clc~ ôcliuonr font oplcmont l,olUICI, & le prix en cft le ~e, 
10-à-12 liv. · 

La Patience de Job. Y oy~ ci-devant : Myftere de Jol,, · 
pi1_c 371· · 
. l'atlaelin. Attribué à P. Bwu:het. Yoy'i P.A.TH.ILill, 
tome ll , page JfS• 
· . . Bb ♦ · 



3~· PEA -~El: flÉ~ :PEN . l>El\ 1J>ES._ • . , 
.:.La:Poau ~t Bœuf, ou Remédc-~ilnl\'erfel pour f'afr~ -ane 

bonneFe~';lle4'une mauv.?ifc;:: Valenciennes, 1.710. in-12.: 
Vend; 8:hv, ehez M. &wJit,, en 1788. · · · : 
· -Peintures du Palais Impérial de Florence , en 26 plan-

ches; V~nd: 90 liv. ~he~ M~ L_atf~mand ~ Bei-,.. · 1 
Le Piimn de Paix. ui'-4- • • : - - : _ · 

.-Mmufc:rit für vclin, de la fin .du 1çc fiecle, à longues lignes, ren­
fermant ~,o vers. Vend. 17 liv. u r. chei M. le Duc de la Valliere ... 
en. 1784:.: • · · · · 

~; Le_ ·l'él~tjnage de Coiombeile ·& Volontairiete. V oj~ 
BOE'l'IUS .à BOSWET ,_tome l, page 158. . 

· é_ Le Pélé!iriage de Ja Vie.Humaine. Voye; GUILLAUME 
D'-"ÉG111'LLEVILLE, tome l ,_p_~ges 547 &. 54B. 

Pen fées Morales de Louis XIV, Roi de France, depuis 
la Ruine ~c Dieppe. Cologne, P. M,meà'!, t 695. <in-l 2. 
Ven<I. 8 liv. 1 o f: chez M. l<: Duc de la Valliere, en 1784-

Penfées de Simon Morin. · Voye; MORIN , t0IJ\e II , 
page 268. · 

Pentateuque en Hébreu. 
Manufcrit' fort ancien, d'un caraScre · très-gros & très-beau, i:ci:it 

fur environ 4~ peaux d_e veau coufües les ·unes aux autres, formant ua 
rouleau de deux pieds de hauteur, for environ cent pieds de largeur. 
li dl non-feulement fans poin:s, mais aufli fans accens &·fans aucune: 
note Malforétique. Vendu 2~0 I. chet M. de Poar-Chartrain, en 1747. 

Le Pemhaire de l'Efcla,•e Fonuné. Voye1 AMBOISE, 
( Michel D' ) tome I, pllge 29. . , 

Peregrinationunr CoHeaio. Voye; BRY , tome 1, pàgi:, 
209. . 

Les Saintes Pérégrinations; &. des A,•i,rons & des lieux 
J)rochains du Mont de Sinaï , k de la glorieufe Lriatherine. 
Ceft Ouvrage eft petit Livre contenant du tout la Defcrip­

. cion ainfi. que Dieu a voµlu donner à coitnoiftre. Imprimé à 
Lyon, par honnefte homme Michelet Tobie de Pymants • 
Jacques Her1mbe11elr d'A-llsm:zgne, l'an de Notre-Seigneur_ 
1488, le 28 de Novembre. Vend. 16 liv. chez M. Fîllr.èul. 

Perles d'Elite , recueillies dè l'mfini Tréfor de· cent cin­
quallte Pfeaumes de Oa,•id. Trad. d'italien en françois. 
Gene,•e, ( a l'Epée-) t 5n· in--8. ,•-à:4 li,. . · , . · · _ 

La Pefte du stenre Hum:un, ou Ja V 1e de J uhen l Apoftat,' 
.111ife en paraHèJJe a\'ec c!eHe de L: Colog11e , P. Marteau,. 
1696. zn-12 .. Vend. 3S liv. en màr. rougo~.chi,r.M~ le Duc' . .. 



i. .. P · A D . • • . . P. I T. . • 393 
Je a P'allzere, en i784,; ma,s ordmarrcment 12-a-18 lrv. 
comme· chez M. lè Comte de Rieux, en 1747, chez M.** 
à {'Hôtel de Bullion, en 1785, &c. · 
· fi Padre Pettacioli della Compagnia di Giefu , inviato 

da.li' Pontifice Innocentio XI. in Conona; Pœma ;n otta,·a· 
Rima , e Canti VI. Cortona, nuovamente comertita per 
la Miffiorie fatta nella medefima Citta , &c. Canto unico in 
otm·a rima, in-fol Manufcrit fur papier , du I Sc tiecle. 
Vendu 1 2 liv; 3 f. chez M. le Duc de la Valliere, en 1784--

Traité de~ Pétrifications. Voye"{ BOURGUET , tome 1, · 
page 185~ · _ 

PhilofoP,hia , Sacrae Scripturae inter_pres , Exercitatio, 
Paradoxa. ,Eleutheropoli, r 666. in-4. Vend. 1 5 Ji\,. chez 
M. Turgot,- en 1744. 

L;,i Philofophie Naturelle. Voy. EsP .A~NET, ( le Préfi­
denf ti' ) tôme'I , page 416. 

La Pliilopie.le Seraphique, par Frere Jean l'Evangélifie 
d'Arras. Voy. JEAN , tome II, page 74- · 

Pbœbui, ; des Déduits de la Chaire. V oyq GASTON 
PHŒBUS, tomè 1, page 49 1. 

1 Piétura Etrufcorum in Vafculis. Romœ , 177 5. 3 vol. 
in-fol. Vendu , avec les figures coloriées , 120 liv. à !'Ho­
tel de Bull on, en 1781, 
· Le Pilote de l'Onde Vive. V. EYQUEN, tom. I, pag. 427. 

Petite Piece d'ancienne Poéfie françoife ; contenant un 
Songe d' Amour, avec les Rcmedc!> d' Amour; compofés par 
forme àe Dialr>gue entre deux perfonnages, dont l'un di' 
~ppeHé le Gris, l'autre le Noir. 

Manufcrit fur velin, en lettres gothigues, avec de petites minia­
tures, in-8. Vendu u liv. chez M. de Gaignat. 

· D_iverfes Pieces d'Etat , très-curieufes & intéreffantes. 
Manufcrit in-fol. Vendu 17 liv. chez M. de Menieu. 
. Pieces du 'I'em_ps ! ~epuis 15_61 jufqu' en i 649. 38 vol. 
in-8. Vend. 216 ln·. zbzdem • 
. P~pt;ries. ( Le 'J_'ableau _de~) Voye.( ci-après: Tableau. 
· P1fanclla. Seu L1ber qm d1c1tur Supplementum. Voy~ 

.BARTH0LOMJEUSde Sanao Concordio, toll)e I, pag. 98, 
Le Pitture · antiche e Bronzi d' Ercolano , _ incif e con 

, ~aiche Spiegazione, Napoli , nelia Regia ·Stamperia , 

,I 
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17s7. 7 •oL in-fôL ma%. 6oo-l•8oo livres, comme cJaez 
M. de Boiffet, td: tk Mottlledon • M. le 011c à Âumont • k 
à l'Hôtel ae Bu11ion, eri 1786. 

Pitture del Salone Imperiale del Palmo di Firenze; fi 
aggiungono le Pitture del Salone o Cortile delle lmperiali 
Ville della Petraia, & del Poggio a Caiano; Opere èii vari 
celebti Pittori Fiorentini; in tavole 26. ln Firenze, l'ZS 1. 
in-foL très-grand papier. Vend. 1 op livres chez M. le Duc 
de la Y alliere, en 1784; 30 liv. c&ez M. tk Selle,. & +c5 I. 
chez M. de Bot'· 

Les Plaifirs de l'IJle enchantée. Yoy. MOLIEIK, tom. Il, 
pages 2 SS ll 2 S 6. 

Plaidoyé fur la PrinciP.auté des Sots, avec I' Arrêt de la 
Cour intervenu fur icelui. Paris,, 1608. in-H. Vend. 9 I. 
chez M. Pican , en 1780. 

Deux Plaidoyers d'entre M. Procès; appellant de la Seo-. 
tence de M. le Sénéchal de Raifon, ou fon Lieutenant an 
lieu de Concorde, d'une part; & honorable Homme M. 
de Bon Accord ,.intimé d'autre: par lefquels il appert• 
l'utilité de Procès, & auffi de_ fa Mifere d'iceh1y. Pari't, 
Cke(neau , 1 no. in-8. Vend. S liv. 10 eo,, chez M. le Dac 
tk la Y allûre • en 1284. . 

_Plans t Coupes & Elévations de r ~cadémie R.01ale des 
Sciences de Samt-Pâcsbourg. 1741. zn-fol. Vcn:l. 8 L 19 f. 
ibidem. 

Plan dei Routes de Paris à Lille , par Perronne lt Arras, 
1 celle de Perronnc à Lille par Oouay , & ~lie de Perronnc à 

Condé par Cambray & V alencicnnes. - Oc Paris à Dieppe 
par Pontoife ~ Magny & Rouen. - De Paris à LfOR, par 
Moulins. - De Pari, à Ma11beuge par SoilTons. - De Paris 
à Huningue par Troyes & Betfon.-D: Paris à Stra~bourg 
par Metz avec les prmci_pales Routes d' AICaco. - De Paris 
·en Efpagne. - De Paris à Touloufe par Limoges, depuis 
Orléans jufqu'à Montauban.· La prcmiere partie ju[qu'à 
Orléans, fe trouve comprifc à la Route d'Efe_agne. - Oc . 
Paris à Caen & Cherbourg- De Paris en Bretagne par 
Dreux & Alençon; le tout deffiné & lavé., 10 vol. in-+· 
Vend. 1260 liv. en mar. bl. chez M. Trudaine. 

Cinquante-deux Plans ·des Forêts.'lui fe trouvcns dana 
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le Royaume de Frànce , deftiou Il .coloriés. in-fol. V end. 
16 liv. chez M. Picart. · . 

Plan de la Ville de Saiat-Pétersbourg avec fes principales 
Vues. Saint-Pétersbourg, 1753. in-foL Vend. 23 liv. 19 ( 
à l'Hôtd de Ballion, en 178s. 

Deux Planches de bois fort anciennes, qui ont fervi à 
imprimer un Donat de format in-+ 

Ces deux morceaux .curieux d'Anriquirés, ont éré vendus, cliacllll 
étaur dans un étui de mar. r. 229 liv. 19 f. chez. M; le Duc ü la Val-
liere • en 1784, · 

Plantes dont on peut faire ufage dans les temps de fa­
mine, en chinois. 2 vol. in + reliure chinoife. Vend. 36 1. 
chez M. "" à l'Hôtel de Bullion, en 1785. 
· Le'Platonifme dé\·oilé. Yoye'i SOUVERAIN_, page 4S· 

Poemata & Effigies trium Fratruan Belgarum Nicolaï 
Grudii , Hadriani Marii, Joaonis Secundi : acceffit Lufchi 
Antonii Vicentini Doni11s Pudiciti•, & Diii Lampfonii 
Brug. Typus Vitae Humanae. Lugcl Batavorum, Luâovici 

' El,evir. 1612. in-8. Vend. 12 1. en mar. bl. chez M. le Duc 
Je k Y allicre • en 1784- . 

Delineata Pœnitentia, Kvangelici David. Antucrpiae , 
1629. in-8. fi_g. Vend. 6 liv. chez M. Pica,·t. 

Poéfies ~ Rondeaux ~es 12 Dames de Rhétori,ue nom­
mées : Science, Eloquence, Profondité , Gravite, Vieille 
Acqui6tion, Multiforme RicheO'c, Florie Mémoire. No, 
hie Nature, Clerc Invention, Précicufe Polî'effion, Déduc­
tion Louable, Glorieufe AcheriBàncc. Complainte, Balade, 
& S Rondeaux d'Alain Charùcr. in-fol. 

Manufcrit fur velin, du 1 ~e fitcJe, icrir à longues lignes, &. enrichi 
de grandes lettres tourneures réhautTées d'or, avec des fommaires ca 
bleu. Vend. 21 liv. chez M. le Duc de la Valliere. en 1784. 

Les Poéûes de Marguerite, Reine de Navarre, fœur da 
François I. 

Manufcrit du tems, écrirdel'otdre de cette Princell'e par un de fes 
Secrétaires, l!t dans lequel il y• plufieurs pieces gui n'ont pas été im• 
primées. in-:fol. Vend. 24 liv. en mar. r. chez M. le Comte de 1/oym. 

Poctae Graeci Principes. Y QYt7,. STEPHANUS , ( Henri­
cu1) page s~-

Poetaé Minores Graeci; gr. & lat. Yoy. WINrERTON, 
page 211. 
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. Poet• Latinirei Yenatiœ~criptorès.:Yoye:f KËMPHE• 
llUS • tome Il , page 99 .. 
: Reliqua Poetarum Elegiacorum , graecè. Oxoriii, in-8. 
Vend. 6 liv. chez M. le Marié. -

Seleaa à Poetis Grœcis; gr. & lat. Etonae, 1672. in-8. 
;\'end. 7 liv. chez M. le Marié, & 6 f. cbez M. Gouttard. 

Poetae Graeci veteres. Yoyt.i LKCTI'US , tome Il , page 
·129. 
· Poetae Latini Minores. Yoyet Bu:&M.ANNUS, tome I, 

pagc.216 . 
. Di,•erforum Poetarum in Priapum Lufus. Yoy. PETRO· 

, :NlI Satyricon, tome Il, page 371. 
Varia Variorum Poetarum Chriftial)orum antiquorum 

.Poemata Sacra. V enetiis , .Aldus, 1 s 02. in-+ V end. 8 1. 
chez M. le Marié. 

La Pogonologie , 011 Difcours façéti-eux des Barbes; 
.auquel eft traité de l'origine, fubftance, -différence, pro­
priété , louange_. & vitnpere des Barbes; par }\. D. P. 
Rennes , 1 )89. zn.:8. · 

Petit Traité recherché par rapport à la fingularité, Venclu 2J livres 
,cher. M. Perrot, en. 1776; mais ordinairement 8-à-1otiv. 

Poifi"ons • Reptiles &. Coquillages tirés de différens Au­
teurs. in-foL max. Vendu 72 livres à l'Hôtef de Bullion, 
-en 1786. · 

Là Politigue du Médecin, ou -le Chemin de la Fortnnc 
·ouvert aux Médecins. Amfterdam, fans date, in-8. Vend. 
"7 liv. 3 f. en mar. rouge , marqué rare, chez M. Filheul. 

· Le Politique du Temps ; 011vrage qui traite de la puif­
fance , autorité & du devoir des Prmc~ ; des divers Gou­
vememens, jufqu'où l'on doit fupporter fa tyrannie; &. fi, 
en une oppreffion exttême , il efi loifible aux Sujets de 
prendre les armes pour défendre leur vie & leur liberté; 
quand, comment , par qui & par quel moyen cela fe pent 
titfe doit faire. Jmprimé en 1650. in-12. 
. Pe1it volume rare, de 210 pages, fans aucun errata; permiffion, 
privilége ni Table de Maueres. Vendu 18 liv. cher. M. de M~~ieu ~ 

• 1·2 liv. chez MM. de G'aiinat & Baron, & 9 liv. chez M.** à l'H&el­
de Bullion, en 178s, mais ordinairement 9-a-1~ liv;· · 
- La contrefaétion-de çe petit ';I'raite' eft moins recMtCnù. ll efl. fa• 

• cile de la reconnoitre, parce qu'elle porte for fan inziwli 9UdJ4• 
éte.'faite jquxe la copie. · · ' 
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. La.Polymachje des Mar~itons, en laqueU~ cfi ampi~ 

- 1'!ent déc:!rtt~l'Ordrc:que le Papi: :veut tenir en l'Armée qu•il 
veut mettre fur pié , pour le léveînent de kl Marmite •. 1562. 
in-8. . . . · . . 
. Trai1ci rare A reciier.-;h.!. 20-à-24.liv. ·. . • , · 

.. Po.mpe.F~èbtè ~ù Prince Albt;rt, Archiduc d' AutricL~ 11 
repréfe.ncée _.au -~turel. en tailles-douces, deffinées par 
Francquarc, & gravées par CorneiIIe Galle ; a"ec une 
Difièrtation d'ir~- Piiteanus.· Brùxclles, 1729. in-folio. 
Y.en~. 14 liv. 2 fois chez M. Picart; mais ordinairement 
S-à-9 Iiv . · . · · .. · 

Pontifi~~le l\o.m~nulll!, Ciwientit VÜL Pont. M-ax.l'ofl'a 
rcftitutum -a~ue -~ditum. RomSI!., 152,;-; 2 vol. info 6g. 
V~nd. 5~ ljv. en: mar. r. chez M. dè.Colber.t J 50 liv. cba: 
M. Mariute, & 46 livres chc:z M. le Duc de la Y alli.ere; 
.p:iais;0rdi~~ir~mept 49~~-50 liv. ~ · .' · ·; .~ . ·: 

Pontificale Romanum, Cie mentis VIU_ primùm , nunc 
.Jenuo Urbani .VIH. autoritate~recognit11m, cum ·figoris. 
P~rifiis., 1166_4. i.nfaL • r 

On fait aùffi beauçoup de ças de.cotte édirronJ Vend\. 36 liv. eà-inah 
r.:çh~M.<kSef#. : · .. , ; , . - , · 
.. lde111; PontificaJç-Ramanum •. Coloniae ~ 1682 •. ür;..1.~ 
s-à-_6 livres_; & c,te .Paris , même for-mat,;, 4-.à.i5 liv. . :. · . 

Liber Pontificalis. Yoye;, BU..RCK.A.RDUS; 'tomc.-1:, pap 

~•te P~rn~g;aph~, ou ldé~s d'un ·hou~ê~e homm~ ~ur\~ 
Projet (le Réglement pour les Proftituée>. Seconde édition. 
Londres, Jean Nourfe, 1770. in-8. Vend. 14 livrcschc:i 
M. le Duc d'4umont, en 1782. , . . l 

On ne re~herche de ce Livre hDgulier que; Q~;tJè,édition. : .. _-,. . ... . . . . . , . 
Portraits de la Cour de France. Cologne, les Héritiert ae Pi.errè M artêau· ,, l 702. in-12. 4-à-5 Jiv. . . . . 

.- Nou'Veaux Portraits & Caraaere de là, Famille Royalè; 
des Min'ifires d'Etat , & des·· principales perforines de la 
Cour, avec une Chanfon fur.plufieurs p..erfunnes du temps~ 
Ville!Franche, Biure Pinceau, I']Q6.mi-u. Vend. 15 1. 
chez M. le Duc de la Yalliere, en 1784, &'. 18 livres chei 
M. • • à l'Hôtel de Bullion·, en. 1786 .. , · · · , - ' · 
, ,.Portraiti d~ i.~ui5 le Grand, fu~vant. f1;1 diic:rus ags, 
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p~ur fervir à l'Hiftoire des principaux événemens de (on 
Regne, par Médailles. in-+ Vend: :io liv. chez M. le Dltc 
Je la Y allien, en 1784-

Les vrais Portraits de quelques-unes des plus illafttct­
Dames de 1~ Chrétien1té , déguifées en ~rgeres. Amfier­
dam , 1640. m-8. obL , end. 18 1. ch. M. Satidra.. en· 1771. 

. La réimrrefflon de 16,46, même lieuclcfonnat in-4- Vend. 10 livrei 
1 t f. à l'Hô1ei de Bullion , en 1786. 

Les Portraits Ir. les Epitaphes des quatre derniers Ducs 
d.e Bourgogne.de la Royale Maifon de Valois. Paris, Jean 
Bicher, 1587. in-8. Vend. 9 liv. ibidem. . 
. Les Portraits k Figures da fomptueaic ordre , plaifants 

' fpeaacles, ke. exhibéi. par les Citoyens de Rouen, faits en 
!.entrée du Trè:s-Chréuen Roi de France Henry II. 8t Ma­
dame Cathérinc de Médicis, Ja R.eyne- fon époufo, · en l' lin. 
I sso. Ro'!C!1 • Je!''!-. Dugon, 1 SS7• in-4. fig. Ve~d. 6 liv~ 
on mar. r. zbüiem. · : . · . . · 
. Portraits de d1fféren1es porfonnes dc·la Cour de Louis 
XIV. Par Mademoifetle de Montpenlier, • Yoye:{ MONT• 
JJENSIER • tome Jl , p,1ge 266. . : . 

Poftillae fuper Epifi:olas &. Evangelia de Tempore & de 
Sanais , ex variis·Auè'l:oribu& dcfümptae. Editiq· anni 1476, 
abfque notâ loci & impre!Toris, in-foL Ve.nd. n. liv. en 
mar. r.·chczM. dc-GuinnfU~ .-, -: · · 

· Le Pot aux R.ofes découverr. Yo~. JOtTllDAIN, tome II, 

pt 83;,t Pourry.\ At~ribué à M. de Ca~lus.) Voy. CAY•. 
LtTS, tome I, page ii59. · 

Praecepta Grammatica arque Specimina Linguae Philo­
fophicae five Uniterfalis. Berolini, 1772. in-4. Vend. s·L 
chez M. le Marié. · · 

La Pr~matiquc Sanaion ; contenant les Décrets da 
Concile National de l'Eglifc Gallicane, afl'emblée à Bourges 
fous C~arlcs VII. en 1430, :l\'CC le Concordat d'icelle, tenu 
~ntre IeJ\oi François I. &Il le: Pape Léon X. en 15 17.. Le 
tout traduit du latin , fans nom d'imprimeur , in•+ V end. 
10 Iiv. marqué rare, chez M. Fi!JzeuL 

Preces Pie cum Calendario. in fol • 
. ltSjnuCerilf• velin,dll 14e fic;le, l lonperli&nn, toutet les J:IIIIS 
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1-font enrichies de dentelles délicatement peintes, de lettre• tour11ou­
rc1 rih1tuffi!e1 d'or, de ligne.a cnrierct écrites en or, & de q11antiré d• 
n,agnifiquc1 miniatures au nombre de U7• Vcnd11 1Sso L chez M. la 
~uc ,IÙ la Ir aliüra~ CD 178+ · . · 

Preccs Pie cum Calendario; in-4. . 
Manufcrir fur velin , du 1se fiecle, à fongues lignes, 8t enrichi de 

•4 excellentes miniatures, dont les lettres tourneures font ~eintes en or 
& en coulel!rs, & les m~rg~ de tour.es fe1 pages Ofnées if~ ~~telles. 
Vo.ndu 121.i.v, en mar. cn. a comparumcD1, double de tabw,ibid,m. 

Preces Pia cam Calendario. in-+ · · .; · · _ 
Manufcrit fnr veliD , du Ise fieclo, contenilllt 240 feuillets arnés de 

dentelles, de feuilla,es & de fruits peinu fur les margea de toutes les 
pages. li eft écrit à. ongue• lig11e1, & enrièhi de 72 Cuperhes minia­
tures de difrotentu grande11n. V cnda u9 Uvrca 19 fols , en maroquil) 
:bl. ibÛWIL . ' ' 

Prcc:es Piae cum Calendario. in-+ 
· · MaaÙ!crit fur velin, du Ise f1C1cle , écrit à longuet lipeJ, enrichi 
cle 9 miniatuies, & dont toutea lea paga!ont c~éoa de 4cln'telle• ac 
clc fi~.hurlefquea poiQta ea or & CD couleun Vcnd11 40· liv. reii, 
.• cfta&rÏn, noir, ib~m. . . , , . 

Prcccs Pi• cum Calendario. in-+. 
Trà-:bclle iaire cl'Hura. Manufcrit fur velin, du rie fieele, con:­

cenant Ifs feùdleq, dont elufieurs-pages!ont entourées de èadre,-d•or, 
chargés dl' fleurs, de fruus &: d'infe&es. Ille eft écrite à longues li­
gnes, &: enrichie de 58 miniaturesf de trois grandeun & de lcute1 
1ourncurcs pcintea en or. Vend. 70 iv. 111 mar. bl. ibidMn. 

Preccs P~ a~fq11e Calèndario.·in-+ . · '· 
M•nufc:rit fur velin, du Ise fiecli:', ëcni: à longues lignes, . & enri­

chi d'une infinité dé .belles tournèuiét peint!=} en or '& en é:é>u{éurs~ 
& de s rtàs-beltes miniatures. Les marges de routes les PIJCI font 
dëcorées d'ornements légers & peinta avec ~élic•tdo. VeJ\d• 7~ liv. 
on mar. r. den tel, ibitkm. · · · · - ' 

. frec_cs Pia cum Calcndarh:,. in•+ . _· i-' 
Manufcrit fur velin, d1.1 1 ,. &ecle ~ d'une éu"cuti01f trèt-ric&e. li eft 

écrit l fon~ues lign,, & enrichi de 1rès-beHe~ _1ourneurea peintes eu. 
couleun,: rehautiëes d or , & de 34 fuperhe1 mm1at11rc1. Les pages font 
ornée~ à l'encour d'arahcfques, de. ffeurs·, de feuillages,_ de fruits', 
d'animaux p~ints en or & en couleurs, & de figures d'.nommcs foa: 
li11rlefqut,, Vend11. 199 liv. 19 C. ibükm. 

Preccs'Pûe cum Calcndario. in-4. 
Manufcri,t i'u.r volin, de l'an 1 ~ 1 J , écrit à longues li_gnes~ & enrichi 

ct'inidales peintes en or~ en couleurs.,_ & de 1~0 min,auu'JlS. de diffé­
rentes vande,:rs: \'endu 90 liv. 19 f, ·en m,ar. r .. chez· M. 0 4 rHattl 

.tloiS~o_...•~11,ls_. . · · . •. . -: 
1 
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· Prcces Piaè cum Calcndario. in•+ · 

Superbe & précieux manufcrir1ur velin, du Ife liede, éCTit A Ion .. 
gues lignes, avec des toumeures peintes en or &: en couleurï; enrichi 
de 20 miniatures d'un genre rare, e1:~utées ea .camaieu gris-blanc; 
réhauffées d'or & entourées d'un ~e filet d'or. Vendu.2sJ livres 
.cltu M. àe SflÎ!U•.ÂÎgnan. en 1776 '1 & revenclu 300 liv, chez M. le 
DucàûaVa//üre.en 1784- · . . 
. . Preces Piae cum Calendàrio. in-8. 

Manufcrit fur. velin, ·du 1se~, contenant-r,tl feuillotidkœél 
de grandes lettres tourneures & de riches dentelles, ~ni1ea CD cou• 
leurs, réhauff'és d'or. Il efi écrit à longues li~nes 1 & enrichi dé J2 bel­
les miniatures. Celle qui cil en t!te de l'Office des Morts, repréfenae 
lé Dit des trois Morts qui ~pparoiffent à _trois Vifs i fu}et qu'bn voit ra• 
rement dans les livres d'Heures. Vendu 36 liv. en mar. r: dc;ntélles, 
chez M. le Duc àe-la Y allzdi. en 178'4. · · ... - - , .· 

Preces Piae cum Calendirio.. in-8. , •. • 
.. Manufcrit furveli11 ,.d1,1 1·~e fi~d~, é~rit 'à longues, & ~nrié~ï' à~_ ~or­
:duroac·~1te1 err at.tbt:fquet; t-res•VH1es; &: d'une granèle· quïnuœ de 
1>etlea mifflatures. Les attributs do: chaque 'mois font -repn;rentês-dans 
le Calendrier, & la Danfe Macabre· el Aguréo dans lè ~ du Ma­
nufcrit en plufieurs miniatures. Vend, 119 fü,;· 10 t en m,.·r.' ihûkm. 

• Preces Piae cum Calendar.io. ·i:n-8. · . , · ~ 
Très•~u MalfUforit fur yeli11i1jli 1~e.fiecle-;;écrit àlopgQedipes 

• enriclude j:,lufieurs.orn~ents &. de Hf jolies nµniatuœsi en owre 
toutes ~.s pages font :entQllr~·.d'une. bordure peinte en. or a .en cou­
Jc14q, J\ _fingulierement v,iri.ées, .Ve.1'd11 liO liv. couverI de velo11,rs 
cramoiÎI, s:hez M.** j l'.H~t~{ qè Bullio11. en 17.Bs.. .. . • •· , . 

Preces Piae cum CalJ=pdM\0; i12~. . .. --.. .- . ï ;: :! 
.. Très-~•~ ~1111;1(~1:_i.t. fut !e!in.,,.~u 14je fi•cl~, .écrit à.l~gµes. li­
gni;s, & enrichi 4'inmalespe1,h1e's~l'l or ~- en .. cb~leur, & de 11S fuper-
1>es 1t1iniatures, la 11lupart fun _grandes, & de pins 011 trouv~ dans le 
Calepdtier, I ',, petite,s" J11i~iar1;1r~s · qui . ~epréfentën~ l~~ attributs de 
chaque "101i. Vendu 1 ~ 1 11v. zhiàem. . · 

Preces Pii cum Cal~n4~riq., in-:-,8. . . . · : ~· ·, :- · 
ll n de~ pl~s bea!J?' Mariufcrits · qûi ·aient éti ex,cutés en :tralie i:lans 

Je i:sr: tieclo. L1' véhn m· efi très.blanc & uè .. fin. On· •trouve à- fa t!te 
·clu 'Nlume 12 feuillets qui:nnfctrment ·un-Calendrier dont chaque 
mois eft- décoré de fes· attrib1uueptéfentds en 12_ fuperbes mlniani'res • 
. Tous les feuillets !font enwurés d'ùn cordon d'or l!tenrichis de diver .. 
:ornements, de le ures initiales , peintes en or 6: en coul~urs , '& de ri­
ches bordures chargées d'oifoaux 1 d'iflfettes, de fruits, de fleurs exé­
cutées délicatement; mais tour cela. n'eft rien en. i:OOIJIAraifun de 40 

. miniatu!es, donJ !a richeffe fürJ?afl'e tout ce quel' 9~ a fait dç mieux en 
, ce genre. Ce prec1eux Manuf~rn a été vendu 4:r4 f.iv. ibiiÜ1n, • . 
{ · ?cc;ces _Piliii çutn Cale~~rio. Grand i~-8.: • ·· ·• -,, · 

·M~ufcrit du Ise fiecle, fur velin, écrit à longuoa• lil'Ulli l.esfom­
maire 
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'lllâires font en rouge, & leslèttres tourneures font ·en or&: en cou­
lèurs; des dentelles J,>Cintes rébauff'ées d'or, au pinçeau, &: douze très­
l>elles miniatures decorent prefque toutes les- pages. Le Calendrier 
efi écrit en or, en bleu , &: en rouge. Le premier feuillet eft décoré 
des armes de Cray, peintes à la gouache, &c. Vend11 72 I. 1 1:. en mar. 
r. chez M. le Duc ile la' Valliete. en 1784. 

· Preces Piae , abfque C.\Iendario. in-8. , 
Superbe Manufcrit, du ~e fiecle, fur ,•clin, écrit à longues lignes. 

c,rné da rrès-belles tourneures, peintes en or, décoré des armes de 
Rollin, ancienne famille de la Franche-Comté, &: enric'hi de i~ mi­
niatures peintes en camaïeu gris , de la plus grande beauté. Vend11 
3 so liv. en mar. hl. ibidem. 

Preces Piz cum Calendario. in-8. 
, Su_perbe &: rr~s-précieux Manufcritfurvelin, de la fin du •~e fiecle. 

JI eft écrit à longues lignes ; fes rourneures font peintes en or & en 
.c:ouleurs; il efi enrichi de 31 miniatures, de deux grandeurs, recom­
mandables par la fraîcheur & la ri~heffe de leurs.couleurs. De plus, 
44 cadres qui ornent autant de pages,&: qui repréfentcnt des fleurs, 
des infeéles &: d'Cs frui:s peints fur des couches d'or, ne contribuent 
pas peu à relever le mérne de ce Livre. On lit , fur fon dernier feuil­
let: Ces Heures appartiennent à Jean tk NovaL le jeune. & l.. 
JebaflM. ,Meyngart fan ipou.fè, demeurant à Saint-Malo en Brera­
·p. &c. Il a éri! vendu 42~ liv. en mar. r. denr. ibidem • &: 290 liv. 
,;hezM.deSaint-.Aignan. en 1776, . 

Pretes Piae abfque Calendario. in-8. 
Très-beau Manufcrit fur vclin, du 1~e iieclc, enricI11 de lix fufer­

J,es miniatures de la grandeur du volume, de lettres initiales & d or­
nements peints en or & en couleurs. Vendu 1g6 liv. en mar, r. dent. 

, doublé de tabis à l'Hôrel de Bullion, an 1786. 

The Book of Common Prayers and admirrifiration of 
the Sacraments and Other Riths and Ceremonies of· tLc 
.Church of England. London, ~ngraven and Prùrted by 
John Bas'A:ert ~ 1717. in-4-

Ce Livre, qui efl: entiéremeht gravi, efi omé de tr~-jofies figure-. 
Yend.u 181 liv. à !'Hôtel de Bullion, en 1786. 

· Preces Piœ , abfqne Calendario. in-16. 
Manufcrit fur yelin, de la fin du 1 ~e fiecle, orné de 2J miniatures. 

Et ce qui le rend très-cfümable & digne d'!rre précieufement confcrvé ,­
c'efi qu'il a appartenu à Anne de Lorrainé & à Dianne de Dommar-• 
tin, femme de Con ils unique,&: qu'il renferme nombre -de vers, do 
dévifes , de chilfres , que lèurs parens &: leurs amis y ont écrits fur 
-ia marges des r.•ges, & fur des feuillets féparés. V e'lidu 1100 liv. eo 
mar. r. chez f. • le Duc: de la Valliere .'en 1784-

Prcces Piœ cum Calcndario. in-18. 
• · Manufcrit fur velin, d11 1se fiecl, 1 écrit à 101111a liP-es, & priçjl 

Tom. III. Cç 
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cie S4 petites·miniatures délicatement peintes, &: d'un grand nomltre 
de beaux cadres variés à l'infini, &: char~és d'infeBes, clc: reptiles; 
d'oifeaux , d'arabefg:ues , de fleun &: de fruits, uécutés avec fa pl111 
grande vérité. Vendu s2 liv. en mar. r. ibidem. 
· Preces Piae cum Calend:irio. in-32. 

Heures manuîcrites du Ise fiecle, joliment exécutées en lettres ron• 
cles, fur un velin d'une extrême finelîe, avec des toumcurcs pcintCI 
en or &: en couleurs ; enrichies de ~ 1 peti11:s miniatures d'un beau fini 
& de plufieurs cadres tr"-ornés. Vendues H liv. en mar. r. ibükm. 

Preces Piae cum Celendario. in-8. 
Superbe Manufcrit, exé;u1é en 1s2s, en beaux caraBeres ronds, 

à longues lignes , fur un velin tr"-fin. Ses capitales font peintes en or 
& en couleurs. Il efl: enrichi de 40 tr~s-bclles miniatures, dont 21 
granâes &: peintes dc1ns un cadre d'architeB:ure, &:119 petite,. Le Ca­
iendder renferme 24 quatrains latins fur les proprié1es de chaque mois 
& fur les fiines du Zoâiaque Vendu 133 livres 19 C. en mar, rouge, 
denteIIes , ibidem. . 

Preces Piae cum Calendario. in-8. 
Superbe Manuforit, du 16e fiecle, fur velin, en cara&eres ronds , 

à longues lisnes ,. (es capitales font peintes en or &: en couleurs ; il eft 
cnri.:hi de 14 excellentes miniatures d\m dell'ein correB &: d'un 
coloris agréable. Les pages qu'elles décorent font entourècs de ca­
dres peints avec une extrême délicatefi"c &: charités d'arahefqucs, 
d'oifeaux, de fleurs&: de fruits finement exécutés. Vendu 410 livres 
chez M. le Duc Je la Valliere, en 1784, & 36o liv. chez M. âe Saint• 
.Aignan, en 1776. 

Preces Pïae cum Calendario. in-8. 
Très-beau Manufcrit fur velin, du 16e fiecle, en caraB:crcs roncls, 

l longues lignes,:Sea tourneures func pe~es en or &: en couleurs, l!c 
toutes fcs,pagcs font bordées d'un cadre peint réhau«é d'or, &: varié 
l l'infini. Il eil enrichi de 21 grandes miniatures &: de 32 petites. 
Vendu 80 liv. relié en cuir de Ruffie, chez M, le Duc ck la Y alliere ~ 
cn1784-

Preces Piae cum Calendario. in-8. · 
Superbe Manufcrit for velin ~ du 14e fiecle , écrit à longues Jignes, 

&: enrichi de lettres initiales, d'ornemens &: de 31 miniatures cle la 
plus arande délicateft"e. Le Calendrier efl: orné de plufieurs autres mi­
niatures qui reeréfentent les fignes du Zodiaque, les attributs de cha­
que mois, & laloi ancienne détruite: par la Loi de Jéfus-Chril¼. Vendu 
130 liv. 10 f. en mar. cit. dentelles, chez M.*• à I'H&tel de Bullion, 
~n 178~. 

La Prétienfe, ou le. Myfiere des Ruelles. Y oy~ GELA.-
SIRE, tome I, page 495. . . . 

Livre de Prieres; petit in-fol. · 
Manufcrit préi:ieuir;, fur velm, orné d'une Ccule peinture qui'rcpré-
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~nte une Vierge; &: enrichi d'ornements & de cfévi(es à claaque page. 
Ce Livre a été fait pour Jeanne de Laval I feconde femme de Reni 
d' Aniou , Roi de Sicile. On trouve des notes chronologiques fur. la 
famille des Ducs d'Anjou , écrites fur les marges du Calendrier, & ~ 
remontent à l'an 1377. Vendu 133 liv. 2 (. cliez M, deSaint•.Ai&nan., 
dn 1776,. · 

- Prieres du Matin lit du Soir pour tous les' jours de la Se.; 
maine. Paris, par les foins de Cl: Rigaud, DireEté:1tt .do' 
l'Imprimerie· l\oya{e , i 714; in-8. Venet. 14 liv. en mar. r! 
lav. régt chez M le Dnc de la Valliere, en 1784- · ·· _ : 
: Prieres, en vers , à Notre-Dame: - Plu6eurs Oraifo~ 
en· profe. Petit in-fol. 

Manufcrit fur velin , du commencément du 1 ~e fiecle, écrit à Ion• 
gues:ligne:i-; &,.décoré de 2~ minratures 'peintes en camaïeu gris,· fur 
11n feul a♦ur~u.foti!Iet. Venclu 36 liY. ibidem. · 
. ~rieréS ·qui_ fe difent au- S~l11t de. la Chapel!e. du Roi. 
Parrs, 1756. zn-16. Vend. 4 hv. S f. en mar. r. ibidem. . 
- Prier~ ·de la Meflè. -in- 1 2. . : . . 

' Superbe·Mà'nuêcrit fur ve!in, du 1;re·&ecJe, écrit en lettrei rondés~ 
&Jongues ligna, & enrichi de bor.dutes.&.ornemens .. peints en ·or&: 
~n couleurs. Ce Livre ell enrichi de cinq très-beaux tableawt à la 
iouàc:he, & de 14 vignettes culs-de7.Lampe très-délicatement 1,1eintà 
èn c*mayeu, or, azur, &c. On croit que .cts peintures ont• ét~ faitet 
pH Fr. Boucher, pour Mac!ame de Fomp11dour.-Vend11 ~Bo l,vres en 
91ar.. bL dou.h. de mai;. r. avec dent1rl\c:si .z M.** .à l'Hatc;l de·Bul"', 
lion, en 178~. .. 

Prieres Chrétien~es. en-'8. 
Manufcr-it fur velin, du 16e fiecle, décoré cle ~ miniatures.. Livre 

éxtdmemeut curieux, en ce que toutes les marges des paies font dé­
coupées en-dentelles avec divi:rs ornements. Les Prieres qu il renfermo 
font en Ters.·.Vendu 16o liv. 19 f.en mar. r. dentelles,·ibidenz. 

- • ,PriviMges, Franchifes & Liberté du Vicomté de Tu..._ 
renne. Paris; 1640. in-+ Exemplaire imprimé fur "elm. 

' Vend. ;j I liv. en mar. rou-ge, chez M. le Duc de la.Yal/i,r~• 
en 118.+- · ... ·. 

Les Priviléges du Cocuage. C~Iogne, 1644. in-12. 
6-à-8 liv. 
. Les Priviléges, Franchifes , Statuts , &c. de la· ViHè 
d' Angouleme. Angouleme, 1629. in-+ Vend. 18 liv. chez. 
M. de -Fontette. 

I>rivilegia O~din!s _CifiercienGs. Divioae, 1;91. in-,fl 
coth. Vend. 36 hv. zlmùm. . . . 
· C;a 
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- Proc&dis -far Je- Grand ·œuvrc, - -Autres Proc&lls Al• 
chymiques, 2 vol. Ï•.+· 
· Manufcrir fur papier, du 18e ficde. Vendu 19 liv. chez M. le Due' 
à la Yallie~. . · · 

Procédure faite conire Jehan Chafter, écolier étudiant 
au ·College des Jéfuites.,, pour le parricide par lui attenté 
{ur la pcrfonne du Roy Henry IV ; & Arrêts donnés c9ntrc 
ce Parricide & contre IesJéfuites. Paris, 159s. in-8. Vend • 
.24-· liv. chez M. le Mane; rµais ordinairement I o-à-12 liv~ 
. Procéd.u·res curicufes de l'inquifu:ion de Portugal contre 
les Francs-Maçons. Dans la Vallée de Jofaphat, 170; .. 
in-8. Vend. 24 liv. en mar. cit chez M. de MarkartX_. 
: . Procédures du prétendu Mariage d'entre M. le Duc de 1 

Némours & Madame de Rohan, depuis 1S58 jufqn•~ 
;i l 80. Manufcrit , in-folio. Vendu. ·29 livres chez · M. a 
Mrr::; k amples e~aminations fnr la Vie de Car~me­
Pr~nant; dans lefquels font. amplement décrites toutes les 
tromperies, afi:uces, &c. qa'il a commis 8t fait pratiquer 
en la préfente année , avec les Sentence , Mandement tic 
~anni.lfevient général , . donnés & _publiés contre lui ; de 
J Ordonnance & Commdlion du Seigneur Carême ; trad. io 
l'italien. Paris, 160s. in-12. Vend. 19 I. chez M. de la Leu; 
mais ordinairement 8-à- I 2 liv. · 

J>rocès criminel de l' Amiral Chabot , en 1 ~ 44. 
::Mamifcrit in-fol, Vendu 6g liv.19 f. chez M. de Mey~ieu,en 1779. 

~ Pr<>;eès crimi_nel de GiUes d,e Roys ~ Maréchal de France, 
en 1440.·-de Charles de ~elun, Lieutenant du Roy, en 
.1468. - de Meffire Louis. de Luxemboûrg, Comte de 
$. P~uI, Connétable de Fr~nce, en 147S. -de Jacqu~. 
i!d3eauQe , en I s:24. 2 vol. zn-fol. . 

Manufcrit fur papier, du 18e fiecle. Vendu72 Jiv, chez M. le Du• 
àela Yalliere..,en 1784- · 

· Procès crimi~el fait à Jeanne d'Arc , dite la Pucelle d'Ot-
' léans , en l'année 1-43 1. - Procès de la juftification , de 

J'innQcence de Jeanne d'Arc, dite la Pucelle d'Orlèans , en· 
l'année 1456. 2 vol.in:fol.manufcrit. Vend.71 liv.191: 
4iliez M. de-Saint-Céran 1 !;n i 780. • · 
· Procès, Examen, Co11feffions k Négatio~ du. mécLant 
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lie exécrable parricide Franç. Ra,,aiilac, fur la mon de 
Henry le Grand, & ce qui l'a fait entrefrendre le malheu .. 
renx aae. Jouxte la copie imprimée .. Paris, chez Jea1t 
Riclzu, 161 1. in-8. V end. 14 livres chez M. le Duc de la 
Y alliere , en 1784. , 

Le Procès de Grandval, fait aux Enfers, fur la dépofüion 
'des trois Par~ues &: fur Je rapport de Bclphegor. Dans 1~ 
Monde, à l'Enfeigne de la Vérité, 1693. in-12. Vendu 
16 liv. 1 f. chez M. le Marié. 

Procès fait it Meftire GuilJaume Poyet, Chancellier de 
France, ès années 1543 & 1544 in-fol. 

Manufcrit für papier, du 17e fiecle. Vendu 120 1. chez M de Mey­
'{~U; mais ordinairement 10-à-12 liv. comme chez M. le Duc d.ela 
Y alJi~re, chez 'M. d' .Ague.ffeau., chez M. des Marquets, &:c. . 

Procès faits à la Barbe des ·Capucins. Cologne, 1680. 
Petit in-12. V end. 4 liv. 1 2 fols à l'Hôtel. de Bullion, e11 
1789; mais ordinairement 3-à-4 liv. · • . 

_Le Procès des Danfes. La Rochelle , 1646, in-8. Vendu 
J l liv. chez M. le Marié. · 
· Le· Procès du P. Henri Garnet , Provincial des Jéfuites. 

en Angleterre, exécuté tà mort à Londres en 1607, avec 
l'Arrê de BanniOèment des Moines, Prêtres Jéfuites, 
Séminaires, &c. hors de la Grande Bretagne. 1Jo6. in-12. 
Vend. 7 fil•; 10 f. chez M. de Mep._ieu. 
· Procès du Miroir de l'Humame Salvation; ou Concor­
dance de l'Ancien Tefiament ou Nouvel, fait&. tranfiaté 
de latin en françois. A Bruges, l'an 1455. , 

Manufcrit fur velin, in-fol. mar. r. avec figures. V \)Dd. 200 livrés 
chez M. de Selle. en 176i, tq20liv. chezMd.eGaignat, en 176g .. 
· Procès que a fait Miféricorde contre Juftice, pollr la 
Rédemption Humaine ; laquelle nous démontre le vray 
Myftere de I'Annonciation de Jéfus-Chrift, à 24 r.erfon­
nages. in-4. goth. Vend. 6::z. liv. en mar. bL avec l imper­
feEtion d'un feuillet manufcrit, chez M. le Duc_ de la Y al­
liere. en 1 784. 

Procès Verbal fait ,au Pere J. Teftefort , Dominicain,, 
gui fut troU\•é couché rue du Cimetiere-Saint-André , avec 
la R. M. Brevilliers , Religieufe , Prieure de la Ville d' Ar­
dre, Oiocèi'è de Boulogne, en Picardie, JeC4 ~ovemb".c 

. C: J , 



406 . PR O. . , 
1627, in-8. Vend. 21 liv. chez M. le Duc de la Y alliere,. 
en 1784- · • · 
· Procès Verbaux des Allèmblées générales du Clergé~ 
Yoyt.{ Recueil des Aaes, Tmes, Mémoires 1k Procès 
Verbaux des Affemblées du Clergé. · 

Projet d'nn Elabfifièment d'une Maifon de Charité pour 
les pauvres Filles. in-+ · 

Manufcrit furve!in, du 1-,e fiecle j contenant IJ feuillets, dont 7 
:font ornés d'un côté de figures pein,es en couleurs; les 6 autres ren­
ferment l'explication. Vend. 30 liv. en mar. hl. chez M. le Duc de la 
Va/lie~. en 1784. 

Prologues non tant Superlifiques que Drolatiques , avec 
pluGeurs Galimathial. Rouen, 161 8. in-12. 3-à-4 fü,. 

Ci commence li Prologues & la fügle de S. Benoît. 
Yoyt.{ ei-après: Re_gle , &c. 
· Les Promenades Printannieres, de A. L. T. M. C. Paris, 
Guill. Chaudiere, i586. in-16. 4-à-6 liv. 

Promr,tuarium Kxemplorum Di{cipuli, fecuiidum ordi• 
nem Alphabeti. in-fol. goth. 

Edition très-ancienne, fans date, fans nom de Ville ni .d'impri­
meur, fur deux colonnes. Vend. 13 fü·. 19 fols chez M. le Duc de/a 
Valliere. en 1784-

. Pronofiieatio in latino rara & priùs non audita , qua 
exponit & declarat nonnullos Cœh influxus & inclinatio­
nem certarum Conftellationum magnœ videlicet conjonc­
tionis & Eclipfts, quae foerant ifüs annis; quid boni mali,•e 
hoc tempore, & in futurum hure Mundo portendarit dura­
bitque pluribus annis. Venetiis, ( 1.567 ). in-4- cum fig. 
Vend. 12 liv. en mar. bl. ibidem. 
· Propofttion pour la Police générak du Royaume . de 
France , préfentée pour Je Roi à M. Colbert. in-4-. 

Mànuîcrii fur velin. Vendu 20 livres en mar. r. chez. M. Duvoujl. 
C1I 1771. 

. De Proprietatibus rerum. Voye1 BARTHOLOMlEUS 
DE GLANVILLA , tome 1 , page 96. 

Le Grand Propriétaire des Chofes. Voy. CORBICHON, 
tome I , page 327. 

Pr9fa Cleri Parifien6s, adDucem de Mena, poft cedem 
Henr1ci Ill. Parifiis , 1 5 89. - Tradutlion de la mème , par 
P. Pigenat, Curé de S. Nicolas-des-Champs. ia-8, .. 
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Livrt1 tr!s·ure ; monument du plus horrible fanatifme. Il a été im~ . 

p'rimé en deuir fois. La profe latine, imprimée en caraBere italique, 
contient 24 Strophes de 6 vers chacune,&: porte 24 pages. La Tra­
dutlion fait parue d'un volume , commence à la page 13 , & finit à la 
page 21, con1i11nt le même nombre de Strophes, chacune de 12 vers 
de fix fy!labes. V end. 3001. 19 f. en mar. r. dentelles, chez M. l' Abbci 
Sipher. en 1786. 

Profcenium Vir:e Humanae, five Emblematum pecula­
rium Vitae Humanae faeculi hujus depravati Mores ac fiudia 
J>.erverfiffima adumbrantium , Decàdes VII, cum · figuiis 
Theod. de Bry. Francofurti, 1627. in-4. Vend. 17 livres 
chez M. le Marié; 8 fü res 19 fols, en mar. rouge, chez 
M Sandras • & 7 liv. chez M. Baran, en 1788. 

P'rofe e Ver.fi di alcuni rinomati Autori per onorare fa 
memorizi di Livia Doria Caraffa, PrincipeOà del S. A. Imp. 
è della Rocella. ln Parma, Bodoni, 178-4. Grand in-4- fig. 

Ouvrage rare , & de la plus belle exé.:ution typographique. Vendu• 
rel. en baf. de Setr. 201 liv. chez M. Dangard. en 1789. 

Les Prouefi"es & Vaillance du preux Hercules avec fa 
Mort. Paris , Michel le Noir, t so8. in-4. gothiq. Verld. 
36 liv. 19 f. en mar. r. chez M. de G~ignat. · · 

Les-ProuefTes & Vaillances du preux & vaillant Hercules. 
Paris , Alain Lotrian, in-4. gotli. Vend. 6 liv. 4 fols chez 
M. le Duc de la Valliere• &. à-peu-près de même chez M. le 
Comte de Ho,,-m. 

Les Prouefiès & Faits merveilleux du Noble Huon de 
Bordeaux, Pair de France , Duc de Guyenne. Paris, veuve 
de ]chan Trepperel, in-4. goth. Vend. 1 3 liv. 19 f. en mar. 
bl. chez M. le Duc de la Valliere, 6 I. chez M. de Prèfond, · 
& 14fü·. chez,M. de Colbert. 

_ Les Nobles Proueffes & Vaillances de Galien Reftauré:: 
fils du J\Toble .Olivier le Marquis 'k de la belle Jacqueline• 
fille du R1.1i Hugon , qui fut Empereur de Conftantinople. 
Paris, 1 500. Petit in-fol. goth. · 

Bonne édition, dont les exemplaire, font rares. Vend. 20 liv. 10 C. 
chez M. de Colhen. 

Après cette édition. on fait cas de celle de Lyon f_ur-le-Rofne • 
Che'{, Cl. Nourry, a!iàs ie Prince, 1~2~.petit in-foLgoth. Vend. 19 l. 
cht"{, M. de Ga1gnat, 

Onf'!Ît peu de cas des riimpreJJions qui ont fuivi. de exécute',$ 
formatm-+ · . . 

Cc -t 



.~s ~s~ . 
· Pfalmi Da .. idis graecè tranJlati, Venet. 1486. in-4, 

· . Ce Livre tingulier efi fort rare , & remarquable par l'ancienneté d11 
caraUere fing,ulier dont il efi imprimé. Vendu 200 liv. chez le Prince 
de Soubijè. en 1789. 

Septem Pfalmi Pœnitentiales cum Litaniis & nonnullis 
O_rationibus. A~tuerpiae ,'. apud, v iduam ~ Johannem Mo­
retum, ex Officma Pliumnzana, 1591. zn-12. 

Exempla;re imprimé !ur velin, Veud. ~ liv. chez M. le Duc de la 
Valliere. 

Pfalmorum Liber, grœcè editus. Venetiis , anno Domini 
1486. , per .Alexam/rum ex Cendace, five Candia. in-+ 

Editio original.is & p1·imaria. Vend. 240 Iiv. en mar. t. chez Mt de 
Gaig1zat, & 131 iil'. 10 (. chez les Jéfuites du Col. de Clermont. 

Pfalmorlim Codex Iatînus perantiquus. Mogunyae , per 
Johannem Fufl & Pem.m Sclzoiffer de Gernsheym., anno 
Domini 1457. in-fol. Ex::mplar imprell"um in membranis. 
· Livre de la plus grande rareté , &: le premier1 01,1vrage imprimé 

avec indication d'année, donc l'exéwtion efi en lettres ·rouges&: noi­
res. Vendu 1340 liv. 1 f. en mar. r. chez M. de Gaignat. 

Eorumdem Pfaimorum Codex alter latinus & J?Cranti­
,quus; (fou ejufdem Operis editi_o altera }. Mogunme, per 
Johannem Fuft. & Petrum Schoiffer de Gemsheym; anno 
1459. in-fol. charcà magnâ; cxemplar impreffum in mem-
branis. . · 

Cette édition, prcfque auffi ancienne que la précédente1 efi auffi 
rare & n'efi pas mbins'précieufe. Vend. r26liv. feulement cllez M.de 

, Gaignat, parce qu'il parut imparfait d'uµ cahier entier, & qu'il fut 
vendu comme tel & fans rapport. 

. Pfalmorum Codex. Moguntiae , per P e·rüm Sckoiffer de, 
Gernsheym, 1502. in-fol. 

Edition rare:, fans fignaturc:s & fans réclames, qui a éré long-temps 
ignorée de tons les B:b!iographes. Elle paroît avoir é1é faite d'après 
c:eHe de •4~7· Les caraflc:res en font feniblahles, & l'imprcffion en efi 
de mê1ne en lettres rouges & noires. Vend. 31~ liv. chez M. le Duc de 
la Vallier~. en 1784. 

· Pfakerium ad honorom & gioriam Omnipotentis Oèi 
ordinatum. Nea?Oli, 1476, die menfis Juiii, per Henri• 
eum A ldinf( &. P eregrinum Bermentclle, in-8. , 

Ce Livre tort rare, a été vendu C)O !. chez M.- de Souhijê ~ en 1789. 
Pfalterium cum Gloffis & Orationibus_. in folio. 

Manufcrit fur ,elin, des plus précieux, II paroît être de la fia ci11 
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~ fiecle. Les fettrcs capitales, la pîupart peintes en vermillon 1 font 
mêlées d'onciales, & les tiues des Pfeaumes font en rouge. Il ett écrit 
fur 3 colônnes. Vendu 299 liv. 19 f, en mar. r. chez M. le Duc tÙ 14 
Valliere.en 178-,. 

Pfalterium Da\•idi& Cecundum Bibliam Sacram, continens 
virtutes & proprietates eorum Pfalmorum, pro falote cor- " 

. poris & animae obtinendâ , & ut quis fubftantias, honores 
& omnia bona acquirat temporalia, cos recitando. lmpref­
fum Taurini , apud Nicolaum ek Benedi.élis, anno Salutis 
is 17. in-8. . . 

Ce volume ell: fi rare qu'11n n'en coAnoit aucun exemplaire im­
primé. On n'en a vendu jufqu'ici que des copies manufcrites • qui ont 
eu aff'ez ~e valeur; par exemple: 24 !iv. chez M. de Rieux. en 1747. 

Pfalterium Davidis & Libri Sapientiales juxtà exemplar 
Vaticanum anni I s92. Lugduni Bata,·orum, apud El1evi­
rio,,. 1653. in-12. 

Belle édition , dont les exemplaires bien confervés ont une c~rtaine 
valeur. V end. 27 liv. ( fuJ>erbe exemplaire en mar. viol. doubl. de m. 

, cit. lavé, réglé J chez M. le Duo tÙ la Valliere, en 1784; mais ordi• 
nairement 6-à-9 fiv. 

Quintuplex Pfalterium. Yoyt7t FABER STAPULENSIS, 
tome I , page 428. . 

Pfalteril!m fecundum confuetndinem Curiae Romanae. ~ 
vol. in-8. goth. 

Exemplaire imprimé fur velin. Vendu 3'8 liv. en mar. r. chez M, le 
Duc dela Valliere. en 1784. · 

Pfalterium ad uCum Ecclefiae Argentinenfis , impenfis 
Joannis Reynard, aliàs Grunynger,. anno 14-89. 2 vol. 
in-8. , 

E:xemplar impreffum in membranis. Vend. 37 liv. en mar. r. chez 
.M. de Lauraguais, en 1 no, 

Le Pfeautier dili:ribué Celon l'ordre des Heures Canonia­
les, pour è.tre réciLé chaque Semaine. Cologne, la Ville~ 
1684. in-8. 

Livre rare & précieux, èécoré de fcpt miniatures fupérieurement 
peintes fur velin, & de la grandeur du volume. Vcnd•.1400 liv. en mar. 
viol. à compartiments, avec des fermoirs d'or, fur lefquels font gra• 
vées les arm:s de Villeroy, chez M. le Duo cù la Valliere. en 1784-

Les Pfeaumes de David. 
Manufrri1 in-4, avec une miniature à la t&re du volume, Vend. 19 1. 

en mar. vert, doub, de mar. r, chez M, de Saint•dignan. en 1776. 
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. El Pfalterio de David in lingua vuigare. ln Venetia, 
l'anno 1,1:76. Petit in fol. Vend. 42 liv. en mar. rouge, che~ 
M~ de Gaignat. . · 

La Puce, le Perroquet, Eloge des Normans !'Araignée, 
la Mouche, Etr::nnes aux Dam.s. 1747 & 1748. Venda 
7-à-9 liv. chez M. Baron, en 1788. 

Le Purgatoire d' Amours, avec trois belles Ballades de 
Fortune. in 8. goth. Vend. 8 li\'. en mar.bl.chez M. le Duc 
de la Valliere·, en 1784. · 

Le Purgatoire des mam•ais Maris à la louange des hon­
nêtes Dames & Demoilelles. in-4. goth. Vend. 6 liv. chez 
M. Lambert. en 1780. 

Le Purgatoire St. Patrice. Paris, Jehan Bonfons • in-8. 
go_th. V enil. 9 IÏ\•. 10 fols , en mar r. chez M. le Duc de la 
Valliere, en 1784. . 

Le Purgatoire St. Patrice. Paris, avec la marque de 
Jehan Trepperel. in-4. goth. Vend. 8 liv. en mar. rouge, 
ibidem • . 

II Putanifmo Romano. Y o/~ SUL T ANINI , page 68. 
Putcolanœ Antiquitates, 1talicè &. latinè, 1768. in-fol. 

:fig. Vend. 90 liv. en mar. r. chez M. le Duc de la Valliere, 
en 1784. · . 
· Le Puy du Sou:verain Amour. Voye, DUVAL, tome I, 
page 403. 

Pyramidc;s dure; una nova de Perpetrato altera vetus de 
attentato parricidio lgnatianae feéta,, in Henricum IV. unà 
cum aiiis cjufmodi Ariumenti diverforum PoetarÙm Poe­
matibus. Haec omnia m gratiam Monachorum lgnatiano­
rum edita. Lutetiae Parifiorum, apud Rolandum Papam, 
anno 161 o. in-4. V end. 3 7 fü•res chez M. th Fontette., 1!t 
40 liv. chez M. de la Leu._ 
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LE Quadragefimal Spirituel; c'efi à fa,,oir: la Salade, Te1 
Febves Frites, les Pois, la 'I>urée, la Lamproye, le Safüan, 
les Oref!ges, &c. Paris. ,·eu,,e de Michel le Noir, fans 
indication d'année, in-4. goth. Vend. '.24 fo,. en mar. r. 
chez M. de Gaignat, &. 18 liv. 1 5 f. chez M. le Duc de la . 
Yalliere. , 

Le Quadragefimal Spirituel; ou Carême a!légorié , pour 
enfeigner le fimple Peuple à duement & falutairement jeû­
ner&. voyager. Paris, J. Bonfons, 1 5 45. in-8. 

Réim;ireffion de !'Ouvrage pré~édent. Vend. 12 liv. chez M. le Duc 
tk la Yallure. . · . 

· Quadreria Medicea • ou Tableaux de la Galerie d; Me­
dicis. 5 ,,of. in-fol. trh-grand papier, contenant 500 pic­
ces. Vend . ...i6o 1. chez M. le Duc de la Valliere, en 1784. 
. Quatriregio ( Libro chiamato ) del dccorfo della Vi:a 
Humana. Venet. 1511. in-folio. Vend. 41 iivres chez M. 
de Colbert• en 1728. 

Queftions diverfes & Réponfes d'iceiles. divifées en trois 
Livres; à fa,•oir: Queftions d' Amm1r; Quefiions Natu­
relles; Queftions Morales & Politiques ; traduites du tofcan 
en français. Lyon , 1•euve de Gabriel Cotie1·, 1 570. Ï,z-16. 
Vend. 7 I. 19 C en mar. vioi. chez M. le Duc de la Valliere; 
mais ordii;iauement 4-à-6 li\'. 
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R ACCOLTA de gli, Editti, Ordini, lnfi:'itutione della Real 
Giunta dello Stato di Milano. In Milano, 1760. in-folio. 
Vend. 12 liv. chez M. Turgot, en 1782. · 

Raccolta di Statue antiche e moderne di R.oma. In R.oma, 
B.olfi, 170,+, in-fol. Vend. 104 livres chez M. de Boiffet. 
tn 1777• · · · 
. Lés Raifons pour lefqutlles ftenry de Bourbon , foidifant 
8.oi de Navarre, ne peui: & ne doit être reçu , approuvé & 
reconnu Roi de France. Paris, Robert Nivelle, 1591. in-8. 
Vend. 9 fü,. chez M. le Duc de la Vallie,-e, en 1784 
. Le Rafibus ; 011 le Procès fait à la Barbe des Capucins. 

Piece fatyrique, par un Moine défroqué. Colo~ne, 1680. 
in- 12: 3-à-4 liv. 

Le Rafoir des Rafés. l\.ecueil auquel eft traité implement 
.«le la-Tonfurc & Rafure du Par>e & de fes Papelards. lmpr. 
en 1562. in-8. Vend. 36 li~. ( bel exempl. en !Dar. r?nge) 
chez M. le Duc de la Valliere., en 1784; mais ordma1re• 
ment 10-à- 15 liv. 

Ratio atque Inftitutio Studio Societatis Jefu. R.omz, in 
Colfegio Societatis J efu , 1 5 86. in-8. • 

Edtrion originale, dont les exemplaires font très-rares. Ve_,nd. 66o I. 
chczM.de Gaignat. en 176c), & 1p liv. chez M. le Duc de la Val• 
œe. en 1784. 

Àprès cette édition on fait quèlque cas de celle de J ;91 • mhiu 
lieu & mime format. Vmd. 4~ liv. chC{ M. de Gaignat, &. 6 livru 
chez. M. le IJuc de fa Valliere, · 

Raymondin & Mélufine. in-fol. goth. \" end. 23 liv. 10 f. 
cbez. M. de Colbert, en I T28. 

Reali di Franza. Voytt FIORENTINO, tome I, page 

44Îe,cherches . d~ l'antiquité de la Ville &. Bailliage de 
Château-Landon, réduites en forme de Faél:um. Paris, 
Charpentier• 166'2. fo-8. 10-ù-11 liv. 

Recherches fur !'Origine des Idées de la Beauté &. de la 
. Vertu. Voy. CONDILLAC , ( Bonnot DE) tom. I, p. 3:ll· 
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Récit de la Conquefie de Bretaigne Armoriq~e , f~it pa~ 

ie preux Charlema1gne , fur un payen nomme Aqum qui 
l'avoit ufurpée, &c. infolio. · '• 

Mannfcrit fur papier ,qu'on'Croit uni'lue. Vendu 14 liv. triez M. le 
Duc~ la Valliere, en 1784. 

Recolf eétorium ex Gpftis Romanorum , cum pluribus 
applicatis Hifioriis. ImpreR: Gouda,, per Gerardum Lee. · 
anno 1480. in-fol. goth. 

Premiere édition de ce Livre .fingulier dont fes exe~plaires font r.r.• 
res & recherchés, Vend. 19liv. 19 f. en.mar. r. chez M. le Duc ~/4 
Yalliere, en 1784. 1 

La R_écompenfe qu'a reçue Henri de Valois d'.avoir cr11 
&. hantéfon ami Defpernon. - Le Tefiament de Henri di, 
Valois recommandé à fon ami Defpernon, avec un Coq~ 
l' Ane. I 589. - Difcours véritable des derniers propos de: 
Henri de Valois à Jean Defpernon. Paris , 1589; -:: Lès­
Propos·lamentables de H1mri de Valois, tirés de · fa Con-, 
feffion. Paris, 1589. -:- La l\écompen!e du Tyran de Ja 
France, & porte-Banniere d'Angleterre, Henri de Valois. 
Paris, 1 589. in-8. avec plufieurs figures. -· · · · 

Ce Recueil a été vendu en mar. r. 77liv •. à l'Hôtè:! de BµÎIÎen, ca, 
1786, &: 43 liv. chez M. le Marie'. ·•" · 

Recopilacion de Le,yes de los Reynos de las lndias. Eii 
Madrid, And. Ortega, 1774. 4 vol. in-fol. Vend. fl liv. 
à. I'Hôtd de Bullion , en 1 786. \ 

Les Récréations des Capu~ins. La Haye, 1738; in-,12. 
3-à-; Iiv. . . . · . 

La Récréation, J;>évis & Mignardife Amoureufe; cçmte~ 
'n3nt piufieurs Blafons , menues Peufées ,, Demandç~ gc 
I' Amant à la Mie, &. autres Propo_1, amoureux. Pari'i, Jeate 
Bonforu. in-8. Vend. 10 liv. chez M. du Fay,_ & 6 liv. 7 f. 
cfiez M. le Duc de la Valliere, en 1784- .· 

l\ecréation. hiftorique fur d_ivers fujets agréa~les •. La 
Haye, 1744 m-12. Vend. 18 livres, en mar. _rou$.e'i ch~~ 
M. le Sage, en 1777. · · ·' · · 

Le Recueil des Mles & Dépefches faites aux Ji~üts jour9 
_ de Conardie, tenus à Rouen , depuis la derniere femain'o 

de Janvier jufques au Mardi-Gras, &c. avec le Triomphe 
_ ~u très-glorieux Abbé dei CoRards, Monarcbe de Conardio., 
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Imprimé audit lieu de; Rouen , &c. in-+ · .· 

Ouvrage très-rare. Vendu 83 liv. 19 f, en mar. r. citez M. le Duc ,k 
la Valliere. en 1784- · 

Recueil d'Alphabet & des différentes fipres relatives à 
toutes fortes d' Arts & Métiers, en quatre langues : Alle­
mand, Grec, latin & François. in-8. V end. 1 o liv. figures 
enluminées·, marqué très-rare, chez M. Filheul, en 1779. 

Recueil des Aaes , Titres , Mémoires & Procès-verbaux 
des Atremblées du Clergé de Fr-,mce, depuis leur commen­
cement jufques à préfent. · 

Collo.B.i<:11.1 prét;ieufe , quand elle fe trouve complette. Elle forme 
pour lors 1~9 volumes in:fol. & in-4. partie inanufcrits & partiè im-
11rimés, Le prix en eft plus ou moins confidcirable, felon le nombre de 
volumes dont elle fe trouve C01!1l)ofcie, Sco-à-1000 liv. comme chez 
M. le Duc d' Etries. chez les Jéfunes du College de Clermont, &c.· 

Recueil d' Arrêts du Parlement pour la Ligue , èon.tre 
Henry 111 & Henry IV. in-8. Vend. 15 liv. chez M. _l' Abbé 
Sép_her; en 1786. · . 
· Recueil de Ballets & Ope~à, manufcrits. 9 'porte-feuilles. 
in-4. - · · · ... 

Reclleil de Ballets & Opera, d~p_uis l'origine jufqu'à _pré­
fent, rangés par ordre alpliabeuque. 73 porte-feuilles. 

#ne+ d. R ·1 · r, • li 1 • • 1-" es eux ecue1 s, qu_1 ~nt uniques, ~nt es mate ri.aux avec .,... 
.quels M. lé Duc de la V allzere a '.COR1pofe, en 1700, fon Catalogue 

, des Ballets & Opera. Le premier a6'6 vendu 12 liv. &: le iec:ond 1s21. 
chez le m&µe Seigneur en 1784-
. · · Reé:~eil des· Caquets de l' Âccouchée. in-+ · 
. La CoUel:lion des p1cces de ce Rççucil dl plus ou moins cliere, feion 

q1{é!Ic' c'~ plus ou ll!oins complétte. Vendue 36liv. ~ontenant 1so_pic­
ces analogues"au fuJtt. On trouve des Catalogues ou cette Coilefüon, 
'JUOlque moin·s complette, a cité_ portée depuis ~o jufqu'à 6o livres chez 
M, de Gaignat. M. Filheul. M. l~ Sage; mais ces prix. exorbitants 
"ni: doivent pas fervir de regle. . 

· Recueil général d~s·Caquets de I'Accouc:hée ·; le tout 
difcouru & caqueté_I>ar Danip.,_Damoifelles ,.Bourgeoifes 
.& autres. Troyes, Nicolas (J}udoi., in-8. j'-à-6 liv. ~omme 
chez M. de Gaigna.t, en 1769, & chez M. le D11c de la 
Yçil/iere, en 1784- · 

· L'édition de 16:2, celle de i623, celle de 1624, l!t c:elle de 1630, 
toutes mEme format i,z-8. ·ont à-peu-près la mi!me valeur, chez. M • 
. M. l'r>i.fond. M. Sandral~ M. de Gaignat. Ac. 
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Recueil des C:1rtes les plus modemes 8t lès plus correB:es 

cles meilleurs Géogr3?hes , fur les quatre -parties du Mondci 
en général & en détad. 3 vol. in-fol. forme d' Atlas. . 

Colleaion formée par M. de Lille, Géographe ordinaire du Roi, 
avec beaucoup de loin, & un choix des meilleures Epreuves. Vendu• 
326 I. chez M. Pelktier. en 1741. . · 
. Recueil de Chanfons choities , én vaudevilles , pour fer~ . 
vir à l'Hifioire-anecdbte de la Cour at de la Ville, depuis 
s6oojufqu'en 1756. 11 vol. in-+ · -~ · 
, Manufcrit fur papier du 18e fiecle, tr~s-rare ;: tiun des plus com• 
ple1s qu'on connoilfe. Vendu 4~0 fü,. chez M. le Duc de la Valliere• 
en 1784. · · • · 

Ce même Recueil n" a éfé vendu que 124 liv. à /'Hôtel de Bullion. 
en 1786; mais ile'wit moins. complet • n' e'tànt compoft que th 8 vol. 
& n alloit guejufqu'en 1738. . · 
. Recueil de Comédies & Ballets· repréfentés fur le Tfredtr1 

des Petits Appartements·, pendant les hryers de 1747 â 
ann. fuiv. 6 vot in-8. lmprim. fur. velin. Vend. 82 liv •. eÀ 
mar. r. chez M. le Duc de la Valliere, en 1784, at 48 li~ 
à l'Hôtel de Bullion, en 1785. · - ; , · · 

A. Recueil de Con&es Dévots ( an· no~~ -de 43. ) î~+ 
Manufcrit fur velin 1 du 13e: fiecle, :en deu:t' éo1onhes, avec les foin-­

maires en rouge. Ventt.781. -chez M. le Duc d.14 Valliere. en 1784; 

. B. Recueil de Contes Dévots & d'a11tres PoéGcs. ( a11 
nombre de 12 pieces.) in-4 · ·· 

Manufcrit fur velin, du 13e liecle, à longues lignes. Vendu 43. livre» 
ibidem. -
• C. _Recueil de Contes Dêvots •. ( àu ~ombre de 42. ) 
in-folio. · · · . · . · . . · ; 

Manufcrit fur velin ,_ du 13e-fiecle, à 2 calonDCl,, Ven,d1.1100 fi~ 
ibithm. 

D. Recueil de Contes Dévots. ( au nô~~re de 37~) in.4, 
· Manufcrit fur veliit , de la fin du 14e fiecle, à longues lignes, auj. 
c:hi de miniatnres l!t<j.'orneme.nts très-grotcfques, avec tes fom~re• 
en rou~e, &: des tourneures peintes eu or &: en couleurs: Vend. 99 Iiv,. 
19 f~ ioidem. . 
· Ces 9..uatre Recueils th Fabliaux & Cotttes dévots ,font injiniof.4!11. 
rarer. Ils font prtfque tous les mimes. dans les guatre manufarits I 
mais avec des charigements fouv,nr très~onjidérables. On crozt qu'ula 
Moine en.ejll' Auteur. · • 

Recueil de D~vif es peintes en minia~ur~ fur v7Irn ? ¼ fit 
. louange _de Louis XIV. avec des -Exphcar.ons ·hdionquea 
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tant en profe qu'en vers. in-fol Manlifetit'·rare lit préciéàx. 
Vendu 3 13 liv. c~ez M. de Gaignat. 

Recueil d'Edits, Arrêts, Ordonnances; depuis l'année, 
1s26 jufqu'en 1770, rangé par ordre chronologique & 
êfphabétique. 82 porte-feuilles in-8. avec des dos de mar. 
r. Vendu 121 liv. chez M. le Dac de la Valliere , en 1784. 
. Recueil des Edi,ts & Réglemens concernant les Droits & 
:fonB:iops des.Avocats au Confeil,_ depuis 158s jufqu'en 
1769. zn-4- avec la Tal>le des p1eces · tant manufcrires 
qu'imprimées. Vend. 18 liv. 19 fols chez M. d'.Agueffeau ~ 
en 1785. · 

Recueil d'Edits. concernant l'Epargne , le Tréfor Royal 
&. les Parties Cafoelles. 1732. in-+\ endu. 13 livres 4 iols 
ibidem. 
. Recueil d'Edits lit ·Réglemens depuis Henri Il. jufqu'à 
Louis XV. fur les Mariages. Paris, 1724 in-12. Vendü 
21 fü,. 11 f. ibidem. 
·•Recueil contenant le Terrier & Dét4il du Domaine d11 

Roi à Clermont en Auvergne. in-fol. r,nanufcrit. 
. ~et Ouvrage e(l.àl'an 1190:environ. Veadu 24 liv. ibidem, 

.· · Recueil d'Emblêmes , de .Proverbes , .d' Adages , d' Allé­
gories & de Portraits. in-fol. 
· Curieux&: rare manufcrit, fur velin, du 16e·fiecle, orné d'e deffina 
lavés au biftre, &: de quelques figures enluminées, avec des Expli<;a. 
µons en vers fran~oi.s. Vendu 310 liv. chez M. le Duc tk la Valliere~ 
en 1784. · 

· l\ec:Jieil d.'Emprein~es desMonnoies de diverfes Nations, 
àveè leur dénomination , leur valeur k de11 Explications. · 
• • .Manufcrit in-fol.Vendu 100 l~ chez M. le Duc d'Ejlrees ~ en 174ct. 

Recueil des Ee_it~phes & Infcr,iptions. .Yo>.'e1 Recueil 
des Tombeaux~ Epitaphes, &c. ou ks deux anzcles Je trou-
J1ent ·accolés & vendus enfemble. · 
. Re~ueil de XL. Eftampes gravèes Cil bois , repréfentant 

Jes guerres civiles de France & les m.alfacres arrivés dans 
~e Royaume durant les troubles ; depuis 1559 jùfqu'en 
1 S70, in-fol. Vend. 47 liv. 19 f. chez M. Gayot , en 1770. 
· Recueil d'Eftampes d'après les plus- célebres Tableaux 
·ae la Galerie Royale' de Drefde, avec une Defcription de 
~Laque Tableau en françois & en italien. Drefde, 175 3. 

2 tom. 
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-; iot\t. e~ t ,vol. in-fol. êontenànt 100 pi~ç_es. V'cridu. S~b • 
tbti M. lè Duc ae_ la /7 alliere. en , 784- ; &. 3 1 o L à l'Hôtd 
de Bullion , a.ri 1 780. · .. 

R:écueiI d'Eftiiinpes , repréfentarit la Vie .d~ l'i-tomme a 
diÎférëiits fojets de l'ancien l!i du nouveau Teftament, a-•èc 
d~s ~ers _i_m.,ri,més en. ca_rallercs gothigpes_au bas 4e chique 
Jgnre, in +. Vend11 8 hv. 19 f. chez M. le Duc de la Y"a/.-
liire. ëiî i 78+ . . 

R~ueil de 10 Eftampes , rei'rJfëntant les 4 tJémens, les 
liiois de de l'année, &c. iri-,i,, Vend. i 5 liv. iJ,ûle,.,., . 

l\.ééuéil d'Eftampes fort fingulieres tu, fe $y~em~ cti, 
Law. in-fol. 60 pieces. Vend. 30 liv. à l'Hôtel de BuUionJ 

en A~!Jdt 8ê .• !13 8ftairipe11 coloriéés, rêpréfentan~ Î'HiA 
tôirê dès i!?tlf>les 4i_u fujet d~. fa ReliJio~ , ~nt 'n Francf 
qùë dàfis les Pal.s-B~s,, ~ ~o~rilencer _d~s lann~~ ~Hf l 
J 578. ,rz-.fol. oh • Vendu I so hv. en mar. r. chez M. le D.1uc 
& µi Yal/iere ._eri 1784. . • 

Rccùëil dé ~6 Eüani~ gfàvées en niàiiiére noire Ka:. 
frêg di~ferits Pèi~t.res. ~-8.'Yên.du 17 I: 7 f: ~n_În~r. ,. n,iJ_ 

R.èc~e1f de ao EttamP._es fatyr1qu~s & crmques en me­
fnôire de la foliè inërf>yil6Jê .de la x:,cë ânnéé du 18e,fi"t:16t 
tüt lé Syfiêmë dé M. Law, àvêë -l'cxplicaè~àr en ~oil~ ttJi;,·~l. Venda_'_ broché en- cartôn , 28 livres 19 {~~ 

· . ~ec?:ëil a~ ioo Efi~pé~ pe~~t~ p~i !es ordres de M. 
âé tè~~1?) -~o'J'ëi Ftii~I-~~. ~o°!e I, paga,.441. • • 
, _l\écu~1La~}278 Eûa~p~s.!ep!eten~m Ât;s mo-Jes dive~­

{ts J. lia'&iilem~nts des &éleurs , &_ç. fons. le _I{~ne ~e L~u• 
XI v. in-fol Vëiidii 24- liv. çlici M. lé Duc de la Valliere 1 

en ~ 784. . J . · ., , . . 
.R~~ûei! .. d,~mt,~s: d'~pr~ lés P.IDS f>eaux T~teaux le 

ël'ap,-~s tes pîus &èaU'X Dellèins q':!J fon1 _en ~r~nce, daztJ 
ic· Cabîriëi <lu .Roi, dàrls cé,lui Je M. fe ~ac d'Orlé~~s, le 
iiufrès; dÏ\•ifé fûlvanf {ès différeritès Ecoles, avec urr 4b\'éaé 
dç la Vi,e dc:.s Peintres &. une O'cCc'rif>~ion hifto~iquS de 
~1iàqû·t T;ibJë:iu. in-fol gràrid papiêr~ V end~ 97 liv.- chcs 
M. lé P él~1îer., èn _i 74 1. • . . • . . . ; . 
· Rëëûeit d'~(tàmpcs ac Caraclies- li autres. ,i !Pl: fn_jil 

Tome 111. · , l> d -
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111nd papier. Venda 80 liv. chez M. Trudaine, en 1717. 
- Recueil d'Eftampes • Pl ans de V dies , &c. 3 vol. in-foL 
.Vendu 79. liv. à \'Hôtel de Bullion, en 1785. 
· Recueil d Eftampes, gravées d'aprè& les Oeffins dé M. 
Marillier. 6 vol. in-8. \i endu 72 liv; premieres épreuves, 
ibidem. 1 . 

Recueil de 366 Efiampes coloriées , repréfentant l'Hif­
toire des Guerres civiles de Flandre , des Pay& .. Bas, &c. 
in-fol. obl. Vendu 179 li\1, en mar. r. ibidem. · 

l\.ecueil d'Eftampes d'après divers bons Maîtres italiens, 
flamands & ltençois ; avec une Table des fujets & le ·nom. 
des Peintres & Graveurs, en 147 pieces. in-folio. Venda 
916 liv, J 8 f. chez M. Lallemand de Bct1, en 1774. · 

Recueil concernant les Etats tenus fous plufieurs Rois de 
Franc.:e; avec les Harangues , Ordres & Cérémonies obfer­
"Vées en iceux. Paris , 16 • 4, in-8. & une figure des Etats. 
Vendu 24 liv. 1 f. chez M. Baron, en 1788. 
· Recueil ~'Expériences & de Secrets d'A!chymie. - Le 
Dévoilement des vérités fondamentales de la Pierre Ehi­
lofophale. in-4. Manufcrit fur papier, du 18e fiecle. Vend11 
13 ln. 15 f. chez M. le Duc de la Valliere, en 1784 • 

Recueil de Facéties , Plaifanteries, &c. rangé par ordr~ 
~lphabétique. 1 o porte'-feuilles in-8. contenant 1 o 3 p1eceL 
Vendu' 16Iliv. ibidem. · · 
• Recueil-de Facétie_s, Plaifanteries, ~c. ~ porte-feuilles 
zn-8. contenant 1 20 p1eces. Venda 3 20 hv. ibidem. · 

Recueil des Faits & Dits mémorables de plufieurs grands 
perfonnages Ffançois; & des chofes rares & fecrettes arri­
vées fous François I. Henri II. François Il. & Charles IX. 
I 565. in-8. V cndu 37 l. 15 f. en mar. bl. chez M. de la Leu; 
en 1775. . . . . 
' Recueil de Farces & de M,mlités, par perfonnages, en 
11ers. in-fol. Manulcrit for papier, qui paroit être du 16c 
fiecle, contenant 4-12 feuillets & 73 p1eces. Vendu 220 liv. 
marqué très-_précieux & peut-être unique , chez M. le Duc 
ile la Valliere , en 1 784. , 

Recueil de_plufieu~ Farces, tant anciennes que moder­
nes. Rouen, Rouj[et,, 161 2, in-8. Vendu 84 liv. l f. marqué 
très-précieux, à i'Hôtel de. Bullion, en 1785, & 124-liv. 
chez M. \c Duc de m Yalliere, en 1784- _ · 

/ 
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Recueil de Fetcs, Decorauons, &te. Voy. G!UMALDi; 

tome 1, page 5 50. 
Recueil de Figures deffinées & coloriées à la Chine .. 

~~~ . . . 
Ce Recueil rare n\préfente I' Agriculture & la Chali'e des Chinois. li 

t:onfifie en 26 feuillets de papier. Vendu soo liv. 19 f. chez M. le DÛ<: 
de la. Valliere. en 1784. ' 

Recueil de 45 Figures peintes à la Chine. Elfês repré­
fentent des Hommes , des Femmes, des Plantes, &c. in-fol. 
Vendu 1 20 lh·. ibidem. · 

Recueil de 48 Figures; très -bien peintes en Turquie• 
repréfentant les diftérents Habillèments & Coftumes d11 
Grand Seigneur &. .des principaux Officiers de la Porte ; 
les Sultannes , &e. in-4. Vendu 82 lk en mar. cit. ibid. 

Recueil de 50 figures peintes à gouache. Elles repré;. 
fentent différents Habillements de Théatre. in-fol. Vendit 
t7 liv. ibidem.. · - · · 

Recueil de Figures trés-bien peintes à la Chine. Elles 
tepréfcntent les travaux de I' Agrrculture , &.c. in-4. Vend11 
J o 1 liv. à l'Hôtcl de Bullion , en 1786. 

Recueil de 2 3 Figures fo périeuremeht peintes à la Chine. 
Elles rcpréfentent différents Arts &. Métiers, tels que l'Art 
de préparer la foyc, de la dévider, de faire des étoffes, des 
toiles , &c. in-fo.l. reliure chinoife. Vendu- 2S-o liv. ibidem. 

Recueil de 40 figures peintes aux Indes Orientales, avec 
la plus grande perfeélion. Elles repréfcntent les Coltumes 
des différents Etats. Petit in-fol. reliure du pays. Vendu 
191 liv. !9 f.ibidem. . . . , . 

Recue1f de Fleurs peintes à la Chme. zti folzo. Vendli 
t99 liv. ~n mar. r. dent .. ibid~m. . . . 

Recueil de Fleurs pemtes a la Chme. zn-folzo. V-endii 
j 10 liv. en mar. r. chez M. le Duc de la Valliere. ert 1784-

Recueil de là diverfité des Habits qui font de préfent en 
ufage e~ Europe , A6e, ;Afriq~e &. I.lles Sauvages. Le. tout 
fait apres le naturel. Pans , Richard Boeton, 1 562. zn-8. 
Vendu 1 2 liv. en mar. viol. chez M. 1 e Duc de la Valliere. 
en 1784, &. 6 liv. chez M. I' Abbé SJpher, en 1786. 
_ Le Ree·ueil des Hiftoires Troyen11e5,, Voyfl RAOl1I. 
tE FEBVl\E, tome II> page 470. 

· ' · Di :i 



4!10 R E C. 
Recueil des Hifioires de la France. Y oytt 'SoUQUIT ; 

tome 1, eage 183. 
Recueil Hiftor,que de tout ce qui_s'cft paA'é de plus re­

marquable au P:Jrlemem r.e P3ris; qui jufüfie fa conduite 
·depuis la Déclaration & le Lit de Juftice de 1no; a\·ec 
t>lufieurs autres pieces curieufes & relatives. Manulcrit 
an-4. conte11a11t · S 30 page&-. Vendu 3 1 1. chez M. de la Leu. 
CD •7ïS· 
· Kecueil d'Habillemens de div:rfes Nations, Mafcarades 
lit Modes. in-fol. -forme d'Atlas. Vend. 18 li,. 2 fols chez 
M. lk Saint-Aignan~ en 1.776. 

Recueil de Lettres en ,·ers, depuis fa mort du·fieur Loret 
jufqu'à préfent. Paris. 2 vol. in-folio. Vendu :24 liv. chez 
M. le Duc de la Valliere , en 1784-

Recueil de Lettres de Noblèrre accordées par nos Rois. 
-5 vol. in-8. manufcrits. Vendu. 40 liv. u f. chez M. Coque-
let, en 17.511. · 

Recueil de Mafcarades & Jeux du Prix de la Courfe da 
-Sarrazin , faits ce Carême-Prenant , en préfence de Sa Ma­
jefté. Paris, 16CYJ, in-8. Vendu I s livres chez M. BarbiaE 
ïles Ca~ea~x. , . 

Reèucil de Monnoies d'or & d'argent. Très-gros in-fol 
Ce R11cueil 1..ontient une tri:s grande quantité de frgurcs de mom,oiea 

d'or & d'a-gent, des Empereurs des Eleéteurs, des Princes, &c •. preC­
que routes avec des exp!ications manufcrites qui déterminent 'leur 
.ft.leur, leur poids, &:c. Vendu 288 liv. -à l'Hatel de Bullion, en 17B6. 

Recueil de diftërents Myfteres. Sil\'nÎr : le Miroir dil 
Monde, joué à Bafie, -en ,1 5 50 , en 6 A8es, &c. in-8. fig.. 
Vendu t I livres 1 9 fofs chez M. "' • à l'Hôtcl de Bullion., 
en 1785. . 

Recueil 4e plaifontes & facétieu fes Nouvelles. recueiHies 
cle _plufieurs Auteurs. Anvers, Gérard Spelman , . 15 S f. 
'fn-8. Vend. 10 Iiv. 1 fql chez M. le Duc âe la Y alliu-e • 
en 1784 .· 
· Recueil fur Nicolas Durant. in-8. contenant 8 piecos.. 
·Vendu 24-liv. en mar. r. ibidem • 
. Rec11eil de Noëls. Yoyet ci-devant-: ·Noëls, pago 381. 

'Rec,ueil des ~uvres q~ ont remp_~rté les _ _prix_ fur le ~DJ 
dG l Imm~c11lae Conception de 'la, Vierge , depuis r63 8 Ju€-
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~•en 171!l. ~ porte-feuilles in-8. Vendu r9 tiv. cÎlez M~ïo 
Duc de la Y alliere ~ en 1784 

Recueil de différents objets d'Hiftoire Natnrellc. in-+,.· 
contenant 34 feuillets de ,·elin., fur lefq.uds on a peint; en• 
)J1iniature, des oifeaux, des fleurs , d::s infeB:es, &c. Vend. .. 
99 fü•. à l'Hôtel de Buliion, en 1:,86. 

Recueil de diftërems objets d"Hi1ioire N:itureUe , èonte­
n:int deux Plantes marines, 92 Coquilles, & enviro,n 100 

Papillons; le tout fopérieure:nent 6ien peint en miniatura• 
für 32 feuillt:ts de pa,pier, de format in-4- collés fur car. 
ton , a,·ec des bordures , dans une boîte de format in-falzo. 
V e.ndu 400 fa. ibidem. . . 

Recueil d'Oifeaux , Poi[ons !t autres Animaux tant 
d'Europe que dts autres prties du Mon'de, peints fclon 
leurs· couleurs naturelles. in-fol. Vendu 216 livres 1 ( en 
mar. rouge, doré fur tranche fil. d'or, ch:z M. '4 Saint• 
Aianan. 

ftecueil de plu1ieurs perfonnes qui ont conftammerit · 
enduré la mort pour le Nom du Seigni::ur, depuis Jean 
Wicleff jufques au temps préfent. Gene,•e, Jéan Cre(pin • 
J H6, in-16. Vendu 12 liv. en mar. r. chez M. le Duc de 14 
Yo.lliere , en 1784-
. Recueil de difti:rentes Piece1 de poétics latines , depuis 

l'année 1547 - 1776, rangées par ordre, alphabétique. 
8 fOrte-feuilles in-4. Vendu 6o Iiv. ibidem, . 

Recueil de différentes Pieces de poéfies latines., fans cfate 
d'année, rangées par ordre alphabétique. 2 porte-feuilles 
in-A,, Vendu 18 liv. ibidem. 
· · l\ecueil de diverfes Pieces , mifes en. ordre-& compofées-
pàr M. D. C. • •. in-8. . 

. Man1,1fctir fur papier, renfermant trois Comédies en profe; fçavoir : 
lfigaudinet, le Doéleur Dupé, & Arléquin Médecin malgré lui, l!t 
,1urieùra Potines diverfcs. Vendu 4~ fü,, en mar. r. ibûkm. 
- Récueil de foixante-douze Pieces , pour & contre M. le, 

Conneftable de LuJnes. Vendu, en 2 portc-feuiHcs in-&, 
30 liv. ibidem. · 

Ce ~cu~l eft.plusou moins cher, felon le nombre de piecei & lo 
cle__gré de confervation, 6-à-qliv. commechez.M. le Comtetk Hoym., 
· M. de Foatttte~ M. de Mey'(ieu. &c. . 

Recueil de Pieçea en ,·ers ~ en profe , qui• ont pin\ 
· · · Dd3 
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ptndant les Troubles de la- Fronde, & qu"on nomme.corn.­
munément Mazarinades. Vend1.1 293 liv. c;hez M. le Du~ 
de la Y alliere, en I 784- · 

Ce· Recueil ne eeut être port~ à c~ prix que lotfqu•iJ dl: auffi com-c 
plet que ceLui-ci. Il n'a meme pas beau cou!? de valeur quand les pieccs 
:fares y manquent: comme ,o. la Pure Vérué Cachée; 20. la Cuftt>dCl 
c!ç la Reyne qui dit tout; 30. la Famine, ou les Putains à Cul, 11ar le 
lieur de la ,V alift. 4° .. !e Tableau du Gou\·ern~ment Pré,fent ! ou E!oge_ 
de fun Em1Rcnce, Paris, 11>49; ~0 • le Temperament Amph1bolog1CJUe. 
des Tefiicules de Mazarin, par Maitre Jean Chapoli. fon Medecui, 
C.ologne, 16~ 1; 60. la :Bouteille CalTée, a~t!lchée avec une fronde ail 
cul de Mazarin, Paris, 16i'l; 7°. Eiog,e de fon binenc;e, Ol-' 1, 
M~~ . 

Recueil de Pieces CQncen,,ant la Di(foluiion des Parle .. 
J1,1ent$ , rangé par ordre chrol)ologique &. alphabétique~ 
27 porte-feuilles in-8. V~ndu 43 liv. c;hcz M. le .P.uc de 14: 
Y alliere ,. en 1 784. ~ 

Recueil de quatrc-vingt~deux Picces contre le Marécha.l 
d:Ancre & Leonora Galag1;1ï fa fom,me, dans 2 _p_orte-feuiI- · 
les in-8. Vendu 18 liv. chez M. Ie Duc dc(a YaiLiere,.en. 
.1784, & 49 liv. chez M. Filheul, en 1779. 

Recueil de dift~rentes Pieces de poé{ies françoifes, fam. 
dat~ d~!1née, rangées par ordre alphabétique. 8 p~rte~ 
feuilles zn-4. Vend1172 hv. ~hez~. l~ Duc 4e la Ya}lzerJ:A 
en 1784. • 

.Recueil de différentes Pieces de poéfies françoifes , de ... 
p~i~ l'ahnée 1544 jufq_u'en !779, rangées par ?rdre alpha­
betique. 29 porte-feudles zn-4. \!' en.du 19.? livres 19 fols. 
ihidem. . . · .. 

Recueil de Pïeces de \'ers en latin & en franço~ 2.pon;e .. 
feuilles in-folio. Vendu :24 fo,. ibidem .. 

Recueil de Pieces diverfes , laü:1es, franç_oifes, &c. fan 
date,. r_an.gées par ordre alphab~tique. 31 pone-feuilles.: ., 
in-4. Vendu 4i liv. 19- f. ibidem, · 
· Recueil très-précieux de Pi~ces diverfes , qui traitent: 

principale.ment de l'Hifioire de Fraµc;e,. EUes font rangées 
par ordre alphabétique & chronologique, deJ>uis 1114-
1775. en 500 porte-feuilles in-8. Vendu 1211 liv._ avec des. 
clos de mar. r. ihidem. 

Recueil d_e Pieces fugitives fatyriques J en p,rofe ·&. en: 
vers,. de cli.tférc:n.ts Auteu(S du 16e ~ 17c tiecles, 17,tr. 
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in-fol. Manufcrit fur papier, contenant 228 feuillets. Vend. 
24Jiv. 10 ( ibidem. . . . 
· Recuei; de Pieces diverfes, latines, françoifes, &c. de­

puis 1~o6- 1776, rangées par ordre alphabétique. 16f 
porte-feuilles in-+ Ven<iu I 66 _ liv. ibidem. 

1\ecueil de Pieces pour & contre la Tragédie du Cid• 
de Pierre Corneille. Porte-feuille in-8. V cndu 7 liv. 1 o f. 
marqué rare, ibithm. . 

Re.cueil de 45 P1eces, en vers & en pr,,fe, pour & contro· 
le Poëte Théophile. 2 porte-feuilles in-8. Vendu 10 l. I f. 
i.bidem: · 

Recueil de Pieces manufcrites & imptimées, en vers&' 
en profe , faites par M. de Voltaire, ou qui lui onr étô 
adrcll'ées ; & autres Pieces pour & contre lui.- 2 vol. in-+ 

. lit 9 porte-feuilles in-8. Vend. 19 liv. ibidem. · 
Recueil de Pie.;es qui ont rapport à la Famille cœ CalaL 

porte-fcu~le in-_8. Vena_u 12 liv. 10 L ibidem.. · · 
Recueil de P,eces qu, ont rapport au Cardmal de Retz; 

2 J>.Orte· feuilles in-4. Vend. 60 liv. ibidem. · . 
Recueil de Pieces fur les affaires des Jéfuites. '1S porte­

feuilles in-8. Vend. J oo livres, avec des dos de mar. rouge, 
ihidem. · 

Recneil de- Pieces fur les affaire, des Jéfuites du Portu­
gal. 6 porte-feuilles in-8. Vendu 38 liv. 19 f. a,ec dei dos 
de mar. r. ibi(km. . 

Recueil de quel9-ues Pieces nouveHes & galantes ,tant cm 
profe qu'e~ v~rs_. Cologne ,Pierre Marteau., 1667. ïn-12. 
Vendu 7 ln•. zbzdem. 

Recueil de P,eces intére0à$5 pour (~rvir à l'Hiftoire do. 
France. 12 vu!. in- 1 2. imprimés fur velm, V cndu 192 liv. 
en ma,:. r. chez M. de Meylieu. 

Recueil de divcrfes_Pieces ( ou Nou,•elles) comiques k 
amoureufes. Paris , ( Hollande ) 1671. in 1 2. V end. I 3 1. 
15 f. en mar. r. chez M. fe Comte tle Hoya. 

Recueil de Pieces fur l'Hiftoirc de France. - Le PreR'oir . 
des Eponges d11 Roi. - Le Flux diOentirique des Bourfes 
Financieres; ou la Dill'enterie des Financieri;. - Le Salve 
l\eg}na des. Financiers. - Sommaire du Proi:.-ès du fieur , 
cle Beaumarchais ,.TréfW'ier de.l'.Epargne; & autres Piecea 

. Dd 4 . 
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~r la 8Finanei,. 162f ~-8. Ve:ndu 1 ~ l~v. ~~ ~ Pic4?t, 
cn17 ~ . . _ 

ll:~.1:1~il ~e 5 ~- Pie':t=.$ , f µr. le! ~ir.adcs, le~ ~rodiges • les 
~~1c1~ns,, !e~ S9,i:c1e.r! • les: Voleurs, l:le. «<.-:8. -v cnd1t 
7:i'Jiv. al Hotel de Bulh(?n ,_ en 178;'. , 

R~cµ,~il. CO!}ten~nt to\ltes 1(:5 Pieces, lnterr.ogatoires, &c. 
c}p ~r~s d,.; l~ fqçel{c; <i'OrWan.s, en latin; avec la Sen­
tence rendue contre elle, &c. en 1486. gr. in,-foL Manuf .. 
~t {\Ir teJi_n. V. endu 100 liv. clic, M. Lalkmand de Be~,. 
4:'1 17.7,❖ . . 

Recueil de Pieces fur llenry IV & Louis Xlll , doat le 
G>:i:,p, d'-~t~~ de Louis X111. Libre Difcoars contré la Pwf-

. ince TempQrelle du, P,pe.-:- Funebrc Cyprès fu.r la Mort 
• •~Pf)l. lY, pl\r de Champfleur , 161 o. La Cbesnife San­
g1ante de Heqri le Grand. ~ Vic; dq Pape Jules Il, ennemi 
{le ~9ujf_~U. 1615. ""':'": Myûerc du Coq reffufcité., 161;. 
- Les VifioM. k S.onges dé l'Hermite du Mont-Valerien., 

l~c· :i ~- ' . • • T •._.11 ' ' .:..1 li h es p1eccs reuna:w e~ ~i;I VP. • ~~=~ ~t CIIJI vc1111ues J4 VJCI c e,: 
~- tf~ fai.11.t-4,i~n_a,11~ 

· l\c;F,lleil de. Pieces cw:ieu (es ~ np11velles., tant ~n pfof«J 
q_1(en vers ,dè difîércns Au:êiirs moderRes. La Haye, .4drie~ 
~qf!Jtlld~ l:~9.4-, '1695 ~ 1696. î vol. in-12. 
~ Çe.Re;:'!~l ,. q,1,1i cqn~~~t a9 parJic., dam 1~ ~volumes; eJl fort.eu~ 

71eux · & affc:z r_are. On y trO\lVe un mélange de Coptes, de noq)'ellc:s, 
' de ':h~~fon~ ~~ qoéfie1 & pie~e.~ f~ghives ~e~ "!eill~ùrs Uprits du te!Dps. 

a-ae ëeu~là n,ême dont on n'a pas recueilli fe?areirent la produfüon; 
SQ"lllÇ. M. Bdloc, D.eviù, F.ourcràJ, Robinet,& auu'es. Ve~d11 n 1~ 
1v. chez ,. Bellanger, en 1740. · · 

~~~i\ 4~ P.ieces ÇQtJcmtaJlt L: Prince ck Condé. Ja 
i<in~ ~r.e, la. Ri;oc.o.ritr.e dc"Maîtr.e Guillaumc.,.la Ré..: 
ponf e de Crofler, la Prédiaio.11 d~ Morsare, & autres Pieces 
jç 1614- P4r~s, 1614. in-8. Ven<f. 9 fü,. chez M. de Selle• 
~ la7~.t- · . 

RecL:e:I de :Pla.na., EJé):ations & Coupes, tant géqm~ .. 
V~~~ q1ùt1 perfpe8i1tc=., tks Châteaux, Jardins & dépen-
4~nçi;s qµi; le Roi d,e Polog.ne ,o.ccu~ en Lor.raine. y.com­
i_X:Ît lcs. ~âtimexis q~i'il a fait éle~cl', Paris , chez François#__ .. 
V.l'/.l)'eijJ'.. in-fol ues~p;r.and papier. V-eJ!clu. 41 L 19 r~ .;be& 
'1- {ç .P.Ac .d( la f'4«1#-f > eu 1784 . ' 

. 1 
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l\eeueij des Plans des Places de GlltR'O des Pro,inces dè 

Françe, en l'etat qu'elles étoient en 1683; deffinées. &. en­
luminées. 3 vol. in-foL Vendn 501 liv. en mar. rouge, ~ha 
~. le Pelletier, en, 1741. 

Recueil de Plantes , de Fleurs & d'lnfeaes , au nombre 
c1'environ 80, tr~s-bien peintes fur velin , in-4 avec une 
Table manufcrite du nom des plantes. Vendu 6oo livres • 
!'Hôtel de Bullion, en 17,.86. 

Recueil de Poéfies des Trouba.Iours. Grand in-folio. 
Manuferit fü r veli1_1 , du 14e fiecle, fur 2, 3, 4, 1 , & 6 colonnes; 

contenant 1 ~ 1 feuillets. Les tourueures en fonr peintes en couleurs, & 
il y en a plutieurs qui font hiftoriées & rehaufi'ées d'or. Non feulement 
\l dt le feu! c:onn1 en cc genre; mais enc9re il olfre une colleftion des 
~fies des troubadours plus comj>lette qu'aucune de celles de la 
:Bibliotheque du Roi, du Vatican, de Florence &c. li a été vendu 
S:Joo liv. chez M. le Duc de la Valliere. en 1784- . 

}\ecueil ~ Poéfies divcrfes. in-+ 
Manufcrit fur velin, du 14e fiecle, contenant 23j feuillets. II eft 

écrit en leur:s de forme , à. lon&ues lignes , & décoré d'un grand nom-
1,re de miniatures & initiales pcmtes en or ~. en coule11rs. If reatermo 
14 pieces.11 a é,10 ve.nclu H liv. èouverc de velours, a !'Hôtel de Bul-_ 
lion, en 178~. 

Recueil de PQéfiC$. in-:4- · 
Trà-be1u Manufcrit fur velin , du. J 6e fiecle , contenant 79 feuillets 

krits en ancienne bA1arde ; à longues lignes. Il cft enrichi de 2 grandes 
& belles miniatures. Les initiales fom pein1è, en or l5t en couleurs., & 
lë. rom maires font écrits en rouge.JI renferme 111, la Vi&oire & Triom­
pl:e d'Argent contre le Dieu d' Amours~0 • la Rlponfe des Oracles de 
:Apollo L'u:. 30. la Vifion des Prodiges célellcs pré:édents. le trefpas de 
Madame Mere du Roi. 4°. la l~gende °Madame Sainte-V alere ·&ç. ll 
a été vendu 120 liv. enmar. r. à compartimeJ!ta,ipidmz. · 

· R.ecue~l· ~e Poélics f'rançoi(es. 
Manufcrit fur vc;lin, très-,bien esécuté, in-8. relié en·velours cra-

,p9ify. Vendu 361lv. che;r; M. Pican~ en 178o, . 
· Recueil de Poéfies , compofées par différents Autt.urs; 

Yoy~ ci devant :4Cabi,net Satyrique, page 259. 
Rc:êueil de Poëtes Gafco&s. Yoy~ MICHEL, tome II, 

page 248. 
Rec~eil de 17; P<i1raits, tant dela Cour de France que 

des Pays Etrangers , habillés fuivant la mode du temps oil 
iis ont vécu. in.;p,l. Vendu 18 livres cb~ M. le Duc de la 
rall.i~f#.:e.ru784:- . · 
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Recueil&. Colleaion depuis Adam jufqu'à prérent , con­
tenant tous les Portraits des Patriarches , Juges , Rois• · 
Princes &. Condufleurs du Peuple Hébreu , faux Dieux, 
Papes, Emr.ereurs, Rois, Reines, &.c. Grand in-fol. V end. 
24 liv. 19 . chez M. le Sage, en 1777. 

Recueil des Pri,•iléges des No.aire~ & Secrétaires du Roi 
& Maifon de France &. création d'iceux. . 

Manu(crit fur vclin. du 16e fiecle, d'une belle écriture en ronde 
l>ltarde ; les lettres initiales peintes en or lx en couleurs. Veniu 3~ I. 
ielié en velours vert, chez M. d~A5ueffeau. en 178i• , 

· Recueil de Pro,•erbes, repréfentés en figures , au nombro 
de 200. in-fol. V ,ndu 71 livres 19 f. à l'Hôtel de Bullion, 
en 1785. · . . , 

Recueil des Réglemens généraux & particuliers, concer-:­
nant les Manufa8ures & Fabrictuc:s de France. Paris, Im­
primerie R~val_e, 1730. 4 vol. ~n~4. V ~ndu 21 livres I fol 
chez M. de Gazgnat, eil 1769 , & 17 hv. chez M. T u.,:got ~ · 
en 1782. 

Recueil d'anciens Romans de Chevalerie, mis en vers. 
françois. Savoir: le Roman de Guion, Duc de Hanftone &: 
de Beuvon fon fils. - Le Roman de Jullien de S. Gille&. 
de fon fils Elye. - Le Roman d'Aïot &. de Mirabel fa 
femme. - Et le Roman de Robert le Diable. · 

Manu-fcrit for velin, du ne au 13e fiecle, avec miniatures. Petit 
in-fol. Vendu 100 !lien mar. r. chez M. deGaignat. 

Recueil de R.oma11s des Chevaliers de la Table Ronde. 
3 vol. in-fol. 

Manufcrit für velin, du 1 i• fieele, écrit· fur J colonnes, 8: enrichi 
d"un grand riombre de miniatures, avec les fommaires en rouge a & 
uno partie des tourneures· peintes en or & en coulours. 

Ce Manufcrit e/1 zrès-prtcieux. parce qu'il' renfonni: plujieu~ 
Rom•ns·de la Table Ronde, qu'oR trouv• ra""1lerz-t rt'uni:s en. un 
ftul volume: celui du San Greal, r;elui dt Mtlf/i,z. celui de Lancelot 
da Luc. Il a eiiveN!u 218 l. che~ M. li: Duc de la Valliere, en 1784-

Recueil de Romans "ulgairement appellés dès Chevaliers 
de la Table Ronde ~. & tl'anllatés de ryme e.n profe. 

Manu(critdu ,4e fiecle, für vclin, avec des minia1ures. 3 vol, in-:fi,l. 
grand papier. Vendu :1.00 fü. chez M. de Gaignat. ( il..J)eut être 1-
JDême que le précédent.) 

Recueil d'anciens Romans do Chcvalorio,1 contenant le& 
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Jaits 3t ProueO"es du vaillant Roi Artus , de S. Gréai , de 
Lanoelot, de Merlin l'enchanteur, &c. 
• ·Manu(crit für velin, e~écutê en Icttres gothiques, fur 3 col~nnes; 

a\l'C!C des petites miniatures. in-fol. gr. papier. Vendu 80 livres chez 
M. de Gaignpt_. • . . 

Recueil de Romans de Chev.alerie. Savoir :·Artus de Bre­
tagne, Triftan de Léonnois, Méliadus , dit le Chevalier 
de fa Croix, Doolin de Mayence~ Olivier de Cafülle &: 
Artus d'Algarbe, Robert lé Diable &. Richard fans peur. 
Paris , Bonfons, 1 S 84 iiz-4-. Vendu 5 8 li" res 2 fols chez 
M. du Faj; en 1725 ,- &. 21 Iiv. 10 f. chez M. le- Comte; 
de Hoym. en 1738. · 

Recueil de divers ·Romans de Chevalerie. Savoir : la 
Conquête du grand Charlemagne, avec les Faits &. Gefies' 
des dolfZe Pairs de France ,· &. du grand Fier-à-Bras. -
L'Hifioire de Maugis d' Aigremont & de Vivian fon frere; 
lès quatre fils Aymon ; avec figures. Lyon , Rigaud. I 5 97., i~t· Vendu 4!3 liv. ·19 f. chez M. du Fay. en 1725, ec· 
12 iv. chez M. le Comte de Hoym • en 1738. . · 

Recueil de divers Romans de Chevalerie. Sça,·oir: Millès 
le Amys, Galien 'Rhétorê', Gufüaume de Parerne, & Me .. 
lio~. Paris , Bonfof{l,. ,. 5 34. in-4, V end. 20 liv. 1 3 f. chez 
M.duFay. . - . . . 

Recue\l de divers Romans de Chevalerie. Sçavoir: Oger 
1~ Danois , Morgant le Géant , Galien Refiauré ; avec figll~ 
rc;s. Troyes, Oudot A 1606. in-4. Vendu 2.5 Iiv. ibid~m. . 

: -Recueil de divers Romans ·de Che_v11lerie. Sçavoir : Mau­
gis d: Aygremont & Vivia~ fan frere, Alexand!e lè Grancf · 
& Rrchard fans peur. Paus , Bonfons. 1 S 84. zn-4 Vendq 
11 liv. chez M. le Comte de Huym. · ' 

Recueil de l\oma,ns des 1 ie êt 13c fiecles. in-fol 
Manufcrit für velin du 13e ficcle, concenant 282 feuillet~, für deui 

çolonnes, & décoré de 20 miniatures. Il renferme 1°. le Roman do · 
Garin de Moutf?laive, 41ui •paroît être du 13e fiecle; 2°. Ie Roman 
d'Erée, tifs de Lancelot du Lac;. 30, 1~ Roma.n d'Ogiec le Danois.: 
Vendu 121 liv. ne mar. t. ibitiem. · 

Recueil de Secrets de Chymie. in-4. 
Manufcrit f1,1r papier, contènant 292 feuillets. V.en'du 9 liv. 1 (. ch~ 

),1. le Duc de l,z Valliere. en , 78,f · · · 

SQuunaire R.~ueil de Signes Sai::rés 1 Sactifices & Sa~re.--
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cft auffi la vraie origine d11 Sacrifice de la MeR'e. Lyon , l.aa 
Saugrain,, 1 S 6~. in-8. Vendu 91. 19 f. chez M. de Gaigna_t. 

u Recueil de tout Soql4s_ & Pl~Grs , & paragon do 
poé6es , comme Epîtres , Rondeaux , Balladti , Epigram,. 
mes, l!tc Paris, 1563. in-12. j•l-iliv. 

Recueil des Statuts , Ordo,inanccs & Prérogatives da 
Royaume dé la Baloche. Paris , 1644- in-12. . 

Petite J>Ïece rare &. curieufe. Vend. a-6 fiv. 4 !. dicz M. Fillze11l; 
aais ordm~rernent .6 à-8 liv. · 
• R~uei:i de Tables Afironomiques. Berlin, 1776. ~ v,oL 
Jn-8. Vendu 16 liv. 19 f.chez M. Turgoz,en 1782. 

R~cueil de 40 Tableaux gravés en bois, repréfe.ptant les 
Guerres Civiles de Fr3nce &. les MaR"acres arrivés dans ce 
Royaume durant les troubles, dep1,1is I S 59 jufqu'en 1 570. 
in-folio. 
· Recueil rare l!t fort recherché, V cndu 29 livres chez M. l' Abbé 4 

&the/in. . , 
P:, Recueil contenant le Terrier & Détail du Domaine da 
.Roi à Clermont en Auvergne,. in-fol . 
. Manufcrit. ~•..i11rage de l'an •~OQ cn.virou. Vendu 14 livres choc 

M.. tf .Agu~.ffMU, en 178~. 
Recueil de Titres & de Pieces ~lath·es à l'Hiftoire généa­

logique de diverfes Familles illuftres de France. 
Manu(crit contenant 66 pieçcs de divcrfes écritures des 13°, 14e &, 

jse fiecles. Petit in-fol. Vendu JO fü•. chez M. d' ,dguejfuw ~ en 17Es, 

. Recueil de plufieurs Titres de la Châtellenie de Mai-
1000-y. Yoye~ -PERRON, tome II, page 360. 

Recueil des Tombeaux & Epitaplies dei; perfonnes illuf• 
tres &. Nobles, &c. inhumées dans les Egli{es de Paris; en 
3 vol. inf.ol. manufcrit. 

Rec11eil èes Epitaphes & lnfcriptions qui fonJ dans l'E• 
glife de S. Paul à Paris. in-4. manufcrit. , 

Ces deux articles ont été vendus e.nfemble, 130 liv. chez M, l'Abbo 
~ Rozhelin. 
· Recueil de pluûeurs Traités concernant J• Alchymie. Sa. 
woir : le Mi.roir d' Alquimie de Roger Bacon. ( Et les autres. 
fix Traités ordinaires.) Lyon , 1 5t>7. in-8. 1 s -à-18 livres, 
an fuppofant l'exem(ilaire complet des fept Traités. 

Recueil. de nrs launs k vulpircs de plufieurs PoëJca 
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•françois , compofés fur f e Trépas de feu M. le Dauphin , 
fils de François premier, in-8. Vendu 6 iivres l'0 fofs cbeit 
M. le Ouc de la Y .3/.iere , en 178+ 

Recue:l de Voyajes des Anglois aux Indet Orientale• tl 
Occidentales. Leyde , vander-Âa., 1706. 2 vol. in-fol. fig. 
;r. pap. en hollandois. 

Recueil de Voyagts des Portugais aux -Indes Occiden­
tales. Leyde, vantkr-Âa., 1706. in-fol. fig. grand. papier, 
en bollandois. 

Recueil de Voyages des Ef pagnols aux Indes Occiden­
tales. Leyde, vander-Âa.., 17c6. 2 vol. in-fol. fig. graml 
papier, en hollandois. 

Ces trois:Récueils onr l!ré vendua, ainfi accolês, 29 liv. 1, fols è1ia 
M.. de Se'nicourt. en 1766. • · 

Réflexions fur les moyens dont les 1>It11 1rands Princa 
fe font fervis pour gouverner &. augmmter Jeun Etatt. 
Leyde, 1736.in-.u. Vend. 9 I. ch.M.tûS011bifo.,en 1789-

La Réformation des Tavernes I;,. Cabarets, defiruaioa 
de Gourmandife , en forme de dialogue. Paris, Guil/ail• 
!{_yverd, in-8. goth. Vend. 7 fo•. 13 f. en mar. rouge, cli~ 
M. le Duc de la Yalliere, en 1784- · · 

Reformatorium Vitae morumque & honefta-tis CJerico­
~um. l!1 Urbe Bafileà , gcr Michaelem Furter lmpreîl'orezn 
Salubr1ter confumm:nu1n, anno 'i44· '( 1494 .. ) m Cathe­
dra Petri. - Saluberrimum &. aulc Compendium de I\e­
formatione Canoni0àrum Monia\ium , &. Monae-hor~ 
{ibidem.) in-8. goth. 

Ouvrage fingulier erniê1-nre. ~on Aureut ·eR J:wcques .PfiiJi'ppe, 
Curé de Saint-Pierre de Bâle. Vend:1 r ! 1 fa·. en mar. cir. !av. ré~ 
chez M. le Duc de la •Vallitr(~ tn 1784. & 9 livrea fealemcnt, eq 
1769. ch::zM. de Gaignat. meme condirion, mar. cit. &c. 

,Régifcre -du Greffe de !'Ordre do St. 'Efprit" le ~9 O~ 
~mbre I f29 ( jufqu'en 1599 ). - R<Sgifire du Grdffe • 
l'Ordrc du Sc. ~fprit. cot;r.meJJcé ~. tneme temps que Il 
Roi en a pris l'habit à Reims, le 18 Oaobrc 1610 Çjufq11'en 
1633 ). injol. 

Manufcrit fur papier, du •~ Bech:. Venaa 17 liv. -19 C. eia mar, 'bf. 
dicz M.lc Duc de la Vallitrt, 

l\~gifire de St. Loui5. ·t,1al\afc;it in-folio. Vendu 2.9 ü~ 
diez M. de Laotr.. · · 
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· Ré~1fire de Ph1hppe Augufte. Remarques for fa V 1e dd 
ce Prmce , & Capitulaire du même Roi. Manufcrit in-foL 
Vendu 3 1 liv. chéz le même M. de L~n. · . 

Ci co,pmcncc li Prologues & la Regle de Saint Benoy. 
- .Moralités. - Cbanfons Spirituelles. i,,-4. , 

Manurcrit fur veli~ , du 14è fiecle. Vendu 9 liv. chez M. le Duc tle 
la Valliere. en 1784. 

Régies & Ordonnances de la Cabale des ll'iloux , & autres 
pieces;in-8. Vendu 7 liv. 11 C chez M. Coquelet, en 1754 

Les douze l\egles fondamentales de la Compagnie des 
Freres Pénitents mftitués à Paris fous le nom &.Adoration 
du Très-Saint Crucifix. Paris , en 15 85. 

Manutë:rit original, fur velin, in-4- avec une miniature au com­
mencement. Vendu 44 liv. chez M. Picart. en 178o. 

Regulœ Grammatices Verfibus latinis cxpoftrtlB , cum 
_Concordantiis ex prifciano dcfumptis. Opus eximiœ rarita­
_tis impre!Tum Moguiuiae, anno Domini l 468. in-fol. 

Cet Ouvrage doit Strc mqu nombre des Livres les plus rares. C'eft 
.un Recueil de préceptes de Grammaire, divifé en deux parties fépa,, 
rées, dont on ignor_c le nom de l'Auceur. Vendu 400 livres chc:z: 
M. tk Gaignat. · 

Regulae S?cietati~ .Jefu. Romae, in Collegio Societatis 
Jefu. 1580. zn-8. . 

Prcmierc édition, tro-rare. Vend. ~liv. en mar. r.chezM:Ie D~ 
·de la Valliere, en 1784_, 77 liv. 2 f. chez M. Marlariy. en 1779, 
-& jufqu'à 130 liv. chez M. tk Gaignat; mais le prix de ce Livre haitre 
~ous les j9u~_. . · 

.Après cette idition onfaifoit queltJue cas ae· c~ de 1,82. in-1:1. 
Yendu, jufllu'à 51 liv. clu'{_ M. de Markarty; mais aujourd'hui . 
s-à-6 liv. 

Rei R.ofücae Autores varii. Y oyei CA TO , tome I, page 

-~5R.éjoùiO'ances faitéS à. Bruxelles pour la prife de Bode~ 
fous le titre: Di,•o & inviaiffimo Leo_pofdo I. P. F. A!· 
fidei in Hungaria Affertori , Rebellium Domitori , Turca­
rum Debellat1,lri ob Budam, &c. oc:cupatam , &c. in-fol 

Exemplaire imprimé fur velin 1 très-rare. On le croit m~me uniqud.­
Vendu 2~0 liv. chez M. le Duc de la Valiere. en 1784. 

Relation de l'arrh•ée du Roi ao Havré de Grace, le 19 
Septembre 1749; k. dei Fêtes qui {e font doanécs à cc~ . . ········ . . . 
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~ccaûo~. Paris , Guerin, 1751. ~n-fol. \' end. 31 liv. ea 
:rnar. r. chez M. le Duc de la Valliere. en 1784; mais or­
dinairement 18-à-20 liv. comme chtz M. ,tk Saint-Aignan~ 
en 1776 , à !'Hôtel de: Bu•lion, en l 785 , &c. · . . 

Relation de ce qui s'eft palîi aux Exorcifines d'ude fille 
~pellée Eliz. Allien, poOëdée depuis vingt ans' par deu 
Demons. Paris, 1649. - Arrêt du Parh:ment de Rouen~ 
contre Math. Pican & Th. Boullé, convaincus de crime do 
Magie, Sortileges, &c. Rouen, 1647. in-4. Vend. 81. 1 (. 
chez M. Millet de Montarbi. eR 178 I. . 

Relation d'un François, témoin oculaire de tout ce 9ui 
a'efidalTé en Angleterre au fujet de la déJ>ofition de Ri'." 
char Il, Roi d'Angleterre, &. de l'ufurpation de Henry, 
Duc de Lancaftre, qui prit le nom de Henry IV. Cette Re-

·lation eft divifée en trois parties, dont la premiere &. L& 
troifieme font en vers. 

Manufcrit fur velin, en lc:ttresgotniques, avec une miniatur:; in-~ 
Vend. 47 liv. rel. en velours cramoifi, chez M. Picart ... en 1780J 
6o lir, à l'H&tel de Bullion, en 178j , & i,40 liv. ibitkm. en 1786. 

Relation du Groenlan4, (Par lfaac de la Peyrere.) Paris, 
Courbé, 1647. i~-8. fig_. Vend. 19 liy. 1 f. en mar. rouge, 
chez M. le Duc th la Valliere~ en 1784 . 

Relation hifioriquc de l'Amour de l'~mpercur do Maroc 
pour Madame la Princeffe de Conti. Cologne , 1700. in-, 2~ 

Vend. 15 liv. chez Madame la Marquife de Mancini, e11 
1773, & 7 liv. 19 f. chez M. Dangarâ; en 1789. : 

Relation hifiorique de la Venue de l'Emperelll' Charie• 
Quint du nom en France ; & de la Reception qui lai fut 
fane par le Roi François 1. . • 

Manufcrit fur velin, avec miniatures à la t!te du volume. in-4. Vend. 
74 liv. en mrr. r, dent d'ot, chez M. Picart. en .780. : 

·· Relation du Siege de Vienne fait par les Turcs; avec 
des figures de Romain de Hooghe. Bruxelles , 1784 in-4- , 
Vendu 27 liv. chez M. Mariette, en 1775. . f': 

La Religieufe Cavalier; Mc:moires galants , attribués à 
M. de Chavigny. Bruxelles~ 1699; ou Cologne, 1717, 
in-1-:z. 3-à-4 liv. de l'une ou l'autre éditiou. 

La Religi~ufe Pénitente; Nou\·clle d'Artois, avec quel­
ques Let'!es. lmpr. en 1699. in-8. Vend. 3 liv. 10 f .. c_he~ 
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liadamt la ComteÀè 'de Y errut, ile 4 I. 1 3 f. cftei M. Pzc~tf. 

La Religion ancienne &. moderne des Mofcovices. C~ · 
lc,gne, MarutUl> 1698. in-12. figures. Vend. 6 liv. chez 
M. /,Marié. 

De ia R.eligion Catholique ile Foy Chrétienne d~s_A.oJ~ 
de France; OEuvre par lequel eft montrée lâ dévouon lt 
l'affcaion defdits Roys envers les chofes fairttes, & la pli.:; 
nrtion 2ar e~x faite des Hérétiques & des R.ébelles. Paris. 
Pie"' Luilii,,, 1572. in-8. Vend. 7 livres 1 ~ fols chez M. 
th Gaignat. · 
. La vêtitable Religion,des Hollandois, &c. (par J. BrD;n ). 
Amftcrdatn, 1675. ûi-12. Vend. 10 liv. chez M. Barl,id-
tks "'.aitaux. . 

Reliqua Poetantm. Ele~iacorum; gracè. Oton:ae. iiz-8. 
Vend. 6 liv. chez M. le Marii. 

Remarques curieufcs for plnfieurs Sdnges de quelqud 
pe~fonn~ d~ ,u•l~té & fpécialement de LoüiS ~IV , de la. 
Reme refug1ee d Angleterre , & de Madè11tQ1felfe de la 
Valliere. Amfterdam , 1690. in-12. Vend 24 liv. à l'liôtef 
ie Bullion, en 1785. 

Remarques cuticules fur fos Cotnts & f ùt te mot Cocu. 
in-4. . . 
· ManuCèrit l1~r papier , du 18~ fitcie. Ouvragt m~f~ dé profe àc cle 

. 'lers. Vc;1du 9 hv. chez M. le Duc de /,a Vallhre. cd 1784. 
Remedia diverla contra Venenum. Manllfcriptus in mèm­

l>ranis, in-8. Vehd. 30 li,. J f. en maro~uht bl. t:bez M. 
,k Me_y~i,u. 

Le Piteux Remuement des Màlnes, Prert~ & Notiarnf , 
de Lvon, par lequel eft déconvél'te leur ho·nte & b jufrd 
punition de Die~ fur la ve_rmine Papale, pât E. P. C. i S 62. 
ln-8. Vend. J6 hvtes i9 f. e11 mat. r. chez M. fè Dttc ~ la 
Yalliere, ~ 1784- · . 
• Remomranee Cb1ri"table iilx Datt1es i àc. Yoyet. Es .. 

'JIENNE, tome f t p:ig~ 417. 
· Rem0nftranc~ Chrétienfid' &: fàlùtaire aux Ftàriçois qui 

fe fôrtt tldt·o-rés de la \fraie 1\eligion & potluéz ès fupérûi­
tions & idolâtrié de la Papanté, &è. Impr. èn I s86, faiii 
110m de lieu; itt-8. Vendu 1, l. chci M. lë Ouc de la Pal­
lier,, en 17&¾-

Rcneontra 
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· :'ftencontres à tous propos , par proverbes· te. Ltiitains: 

- hançois. Paris , Groulleau • 1 S 14. in- 1 2. obl. fig; V end. 
8 liv. cha M. le Duc de la Valliere• en 1784- , . . : 
. Ren\'erfement de la Morale Chrétienne par les défotdres, 

du Monachifme , enrichi de figures grotefquC$ , gravées 
en maniere noire, en hollandois &. en françois. Imprimé , 
( en Hollande) fans date d'année, in.-4-. fig. . . . · 

Volume atrezr~re • Vendu 71_ liv. chez M. le lJuc de la Va//iueJ. 
en 1784; 78L à l·H&tel de Bullion, en 178~; J201. clt.c-.i. M. Pù:art,. 
e11 1780; maisordin•remen14<>-à-~oliv. · · · · · · 

l\eperto.rium Statutorum Ordinis Carthufienfis •. Yo.r,tf 
GOIGO, tome I, page 546. . ·. . 

R_épertoit~ de M. le Maré~haf ~e BaO:.o~pièrre , écrit do' 
b propre mam. în-4. Vendu 96 hv. èhez M. de Meylieu. . 

La l\'eprefentation• d' Abrahamo qaando volle fare facri:.• 
ficio d'lfac fup caro figliul<>, Impre!Te in Firenze per M~. 
Franco. in-4- -V end. J s livr~s 19 fols chez .M. le Du~ de li&. 
Yalliere ~ en 178~ . . . · 
· La medcûma Reprefentatione. Yby. ANDREIN!, tom.• I, 

P~f io1~ti~~-claire .& facile fur fa Q~~fiion tant.de.;o~:~~i: 
de la t,rife dès Armes par les lnfé~urs, &.c .. Baffe·, par les 
liéritiers de •J_: Oporin, 1 S7S_. itt...-l 6; Vend. 9 lit. en mar.· 
~ert, _marqué trèt-r~re, _à l'Hôtel'dè Baliion·, en 17;Sf.; · • 
· Les Relies de· hnc1enne-Rome. Amfterda111·, 17c:,9. 

in-folio. Vendu 72 livre~, grand papier, à l'Hôtcl· de Bâl.., 
1!0L~ eR~th:~~c des Di~ux~ -~~uferi~ Yoy~--B6stB,· 
tome I, page 1.73. , ·_ · · · 
· · Le Retour dés Pieces chomes , ou Bigarrures curie11ks. 
Emmerick , ( Rotterdam } 1687. in-16. . . 
~ petit Recueil wft fort rare, Vendu 2ot 19 f. chez M. Dllhjatd_, 

"ry~ ... 
R.etorica ~elle Monache. Yoye_l Sti; T :ANINI ,1 page 68.: 
La 1\etorica. delle Puttane. ln Vdla-Franèa, 1673. _ 

.in-16~ ·, . · · 1 

· ~dition trà-,jolie, & peu!o.mmune d'un 'rn~té de Morale 6n~li•re ·.; 
aunbué à-li'erran• Pa'lla,1g110. Vend •. Ji liv. chez M.;:l'oillM. cl. 
M.r11-~ru. ~n 17~f, , . · 

La mcdefima· Retoriaa .idlc · 
. Tome III, 

Pu,tanc. In Cambra7 • 
i• 





_ . . , .R ,o M. • - ·434 
: .lloman fait lt com_pofé a .la pcrpituatioa .des vertueux 
Faits & Gefies d.e-plafieqrs .Nobles fit excellents Chevaliers 
,qui furent a11 tçmps d11 très-Noblè & Puilrant Roy Artus, 
Com~agnons de la Table Ronde; fpé!:Îalemeqt .à la louange 

Àu .tres-yaillant ChevQii~r Lancelot. du ~c, .. ls du R.oi 
· Ban de Bcnoic ès parties de Gau lies , que l'on dit à préfent 
·l!tre la Duchié ~e Berry. Rouen, Gaillard le Bourgoii; 
:& Paris; Jelum Dupré, 1188. S pa~ti~s reliéës en li v9I. 
in-foJ. got&. · · , 
• · irimiej'e éi,iition-~ exécuta für deux colonnes, dont la exemitfairea 
comelets fontuis-rares. On dqiurouver, à la ~ce du P.!e!JliF V()lu\JI•• 

_1,pe l!&Ure qui tient toute la _page, repréfe)Jtant le llq1 Artus à table 
§_yec lès Compagnons de la Table Ronde. Vendu 120 liv. à l'.Hc\tel de· 
•:BlllliC?n, en 1_78~. Cettc.6dirion eil fi rare que M. _le Duc de_la V~.;, 
n'avon 7ama1s pu fe procurer que les deux prem1ere1 ~rues, qm (or-· 
.!!,n.t le F,emicr .volume; ce~nt ce pr?IÎer volume \Uo1iue très • 
..P!!Ï.Ué_des ·vers l f~t porte Hâ vente, tout imparfait a: ,sAte 4ll il~_toit. 
~~~~~~~ ' . ' 

, · ·f:,c · Liv~~ d'1 vaillant -&: preux Chevalier .Artus , -ils clu 
:DtJC: de Bretaig-n1=, 1-493. in-folio. 6gu_m fur bois. V en~ 
-~4 ~1v. 1 o f. cfiez fd. ~e-Duc de l':' Yalli.ere, en 178+ 
- Le P,reux &. vJillant Ch~,•alier Artus dc-BretaÎJne. Paris• 
.Midzil k Noir, 1so2. in-4. goth. Vend. 18 hv. 19 f. en. 
;m,_r. bl. ibidem; mais ordinaireinent JO+H liv. 

Les réimpreffionsde CO Roman, foiL .celle 4e Iflf, Jllltmo lieu le 
~•~ fprm4t, ont eu· 4ffc;z fouve1,1t le m6me prix. _ . 
: ~e }\0µ1,ri d' Auheri !e B9jirguigµo~:. in-fol. 
, .)4an,1i1fcrir fur vcl~n , du 13e tiecle1_ fur deux . ~olonn.es. Il eft tri.• 
~re & conu;nt environ 22s00 ven~ vendu 1~0 I1v. chez M. le Dua 

'.~ûa: Viùliere. en ·1784- · 
. · Le Roman d'Aymeri de llarbonne .Il de Guil1-ume d'O­
.nqe , furnommé au Court Nez. 2 vol œ.fol. 

..M"uufc.rit fur veijn , .du 14e fiecle, écrit fur <{eux colonnes , 8t enlÏ• 
~~ide 16 UIÏ~tur~•· Vendu 200 fi,. ibidem. quoi~e imP.arfait cl'~n 
feuillet &:è.11dôm~ cri pll,lfièurs, tant les exemplaires en r.nt rares 11 
,fûr-.tout ceux qui, 'comme celui-ci, fe trouvent biei, coniplets, o••ft-i­
:;ifkh réun~t .a,ufant 114-Jn~c-~es du Rom~ 9u'il CQallCDt. 

Le Roman des awre .fils ÂJIDOJl, YOY.«t #-d,t,~.f 
1 .&yJDOOd , page 240. 

Le Roman d11 Noble Chevalier Bcrinu-. .y v~ci~~OIII: 
..:lliftoire du, ,te. ~age 326. , 

Le Roman de Bellfv.ca de lillU.OIJQC. y r,y,vi•dn•: 
.Lu.tc.~t,.l.ç, p,p 351• . i •• 
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Le Roman de Bruth, de Méliadus- a autres. Yoytt 

RusTICIEN DE PISE, tome Il, page 517. . 
Le Roman de Meffire Camels ,de Camois, d'Hermondinc, 

d~ Méliador , &c. in-fol~ 
Beau &: rue ma11ufcrit fur velin, du 14e fiecle, dcrit en lettres dt· 

forme , fur deux colonnes, contenant 3o8oo vers. Vendu ~ 4 liv. 41uoi• 
qu'imparfait de quelques feuillets à la fin, à l'H4tel de Bullion, en 178v 
. Le Roman du Chevalier aus Pames. _Yoye; ci-tkvam: 
Chevalier, ltc. (le) page !261• 

· Le Roman du ChevaJier de la .Tour. Yoye; Toua. 
( le Chevalier DE LA } page J 16. . 

Le Roman des Chevaliers de Thrace. Paris, Jean Gef. 
filin. Ïf·B. Vendu 8 livres , en maroquin rouge , chez M. 
de Gaignat. . .. 

Roman de Chevalerie. Yoye; ci-devant: Recueil de, ttc. 
Le Roman des Chevaliers de la Table Ronde, & autres 

pieces; fçavoir: ün Tr~ité dela Fauconnerie; fc:~ Chanfons, 
fe Tréfor de Brunes Florentin , contena~t le Traité de la 
Naiflànce de tontes Chofes, Traité des Vices_ & des Ver• 
tus , & une Réthorique. Recueil de Chanfons , entre lef­
quelles il y en a plufieurs de Thibaut, Roi de Nav~re, 
Comte de Champagne; les cptatre Evang~ldtes t~d~tts; 
Priere à fa Sainte Vierge ,J>ar un Clerc nommé Plantefolie; 
la Divifion des Foires âe Champagne; Traité Théologique 
par Demandes & par Réponfes. Defcription de la Terre de 
Promiffion. Caton , traduit en vers. Romans , par un Clerc 
nommé Adam. Priere à Noftre-Dame., parle Chancelier de 
Paris. Les Vilains du Siecle ; li Fabliau des 'rrcces; trois 
Chanfons du.. Roi de Navarre; Enfeigne~ns d'un. Perc à 
un Fils , ea vers. Romans , contenant plafieurs Fabl~, 
Fabliaux lt Contes. Ancien Manufcrit de l'an 1300, fur 
\'clin. Vendu 159 liv. chez M. le DllC d'Etrée,, en 1740. 
· Le Roman de Clamadès , &c. Yoye; ci-devant : Hitioiro 

:&, C.hroniqpe de, &c. pages_32s &. 3!26. , 
· Le Roman de Clériadus. Yoye; ci-tkvam: Chronique, 
· de , &c. ( la) page 266. · . 

Le }\oman connu fous le titre do Dolopatos, · on des 
· -Sept Sages de Rome, & . autres Romans. 3 vol in-foL 

.Beau Jl!&UUWÏt fur velin, du •J• i1de • ôçrit fui uo.ia colonnes, 
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~••e les tommaires en rouge, & enrichi de 2s2 miniatures, &- d"ua 
grand nombre de tourneures_ peintes en or & en couleun. Vënd11· 
140 Jiv. chez M;Ic Duc de/a Vallien • .;cn 1784. . 

Le Roman du preux & _ vaillant Chevalier. Doolin de­
Mayence, contenant fca Faits&: Gefies. Patis, À'11.t. Y erard, 
~501. in-fol goth. · 
, .Edition la plus rcchcrcliie, dont les-exemplaires font rares. 20-à•~~ r. 

Après cette t'dition on fait cas tù cdte de Pms-. Bonfons, fam · 
tiare. i:a-4- Vend. 17 liv.en ffl4T. r. CM'(_ M. de Préfond. 

Le Roman de Edipus , fils du Roi Layus ,. lequet Edipus 
tua fon pere, &: depuis époufa fa-mere, & en eut 9uatre 
cp{ans ; & parle de plufieurs chofes excellentes, Paris , 
Bonfon, ~ fans date , in-+ goth. 

Ce Roman doit Stre ~s-rare, puifqu'onn'11nucontre.aucuex1m• 
plaire fur les Catalogues des ventes. . 

Le. Roman de Fier à Bras. Lyon-, Guillaume k Roy, 
1486. in-fot goth. fig. Vendu 49 liv. 10 f. chez M. le Duc 
de la Y alliere. 
· Le R.omag de Florimont, Y OJ"l V .H.ENN.ES.,. à qui il 

cft attribué , page 148. · · 
: Lo Roman de Garin le Lo'herens. i,;.-fot. 
Manufcrit fur velin, du I je ôecle, contenant219 feuillets-, écrits fur 

deux colonnes. Vendu 26 liv. quoiqu"imparfiùc de. plufieun vers, 
chez. M. le Duc àu.tJ. V a/Jierc. en 1784. 

Le Roman dou Loherens Garin. in-foL 
-:Manufcrit fürvelin,_du ~3e fiecle:,.contenant 174 t"euilfets, écrits 

fur deux colonnes, & dccore de J nwuarurcs. Veudu 103 hv. en mar. 
r, ibidbn. · · ; _ 

· Le Roman du vaillant Chevalier Geoffi-oy à la Grand 
Pcnt , ~emc fils de Raymowl.in & _de Méluûne. Lyon, 
Àrnoullet, 1 549. iiz-+ 

.lionnoédition, & ~Ile qu'on préferc. so-à-,~ liv. 
• Les faits, Geftes & notables Conquêtes du preux, Lari!y· 

& 1·~uté Chevalier. Geoffroy à la Grand J:~ent ,_ Seigneur 
de .Lufignan , & faiemc fils de R.aymondin fi. de Mélufrne •· 
avec l'~dventuro: qui f~rvin_t a'li Roi d' An_nénic do. veiller· 
lefpcrv1er. Lyon , Benou Rigaud., 1 S97• uz-8.. · . 

-On fait au6! quelque cas de cetrc ~dition, imP.f'Ïméc. en lettres roa,. 
icia; .vend. 7 liv. 19 f. _chez. M. tk Gœ.Mt. , 

· · Ee 3 



4J8. 1\ o M. . 
Le l\oman d~ Gerard d'Euphrate. Voytt cz-devant ~ . 

Jliûoire de, &c. l)age 327. 
Le Roman de Gerard , Com~ de Ne'"ers , lt de la belle 

Euryant de Savoye , fa mie. 
Super]>e ~ufcrit f~r velin , ~_vec des r~mai!cs en rouge, enrichi 

cfc lettres 1ourncures pemtes encouieurs, rehall.fi'ees d'or, & de H 1rès­
l>elles miniatures. Vendu 770 livres chez M. lt Maréchal Prince 
trYfa_nghûn. en 1756, 6~0 livres chnM.ct.Gaignaz. cri 1769,ï!c: 
~10 liv. chez M. le Duc de 14 V all.iere. en 1784. . 

Les iditioizs tk ce me"me Roman.publiies, (une en 1520. r autre 
ea 1r16-, tkfimr,~t in-4. & la reïmpreffion tJU'on enjit en 1727. 
in-8, jJJnt p_ea e_[li,~ees._· i·it-6 livres, colnml! che'{ M. de Gaignat, . 
M. le Duc de la Valliere, &e. · • 

Petit Roman ~t en ters ftârtçois', et' iiltifuf é : le Che-
valier Genin. , 
· Ma111.tfürit fitr vetin , en lettres gothi~s ·, nec ÙJté miniature 1 la 

t!te du volume; petit in-4. Vendu 24 liv. chez M. tk.Gaign<il. ai 
1769, &: r9liv. chez M1 le~ pe_la Vallie,:e. en 1784- , 

.. Lé J:\oman d~ Qiglan , _.fils JI~. ~effire Ga11vin , q\Ji fot • · 
Roi de Gallc::s; & ~e Geoffr~y de Mayence, fon compagnon• 
tous deux Chey~h_~rs d\1 la .T~e Ronde~ &~ Lyon, Claude 
Nou_"Y, dit le Prince • 1 5'30. pe~it . in-/ôL _go~h. V end Il 
~ 1 hv. en mar. ~i ~ M. d4- Ga11J1Ull, & 6ô livres chtz 
N.le Duc de la V aÎliere.. . 
• . Le mème Ro~ân de GigLui. Lyon , Hug_ueian, Ji 3~ 
z:n-4. Vendu 18 hv. en mat. r, ohei M. le Comte Je Laurtl- · 
guais, & 28 fü,. c'hez M. fe Duc d'Btré.Js. . . 

Lè l\oltlan de Godefroy de Bouillon. Voy~ DBSRBY, 
toltlé I , pàge ~ 67. · . · · 
..1. Roman dç: la Ouerre des Al~igeois, par ~uillanme àC' · 
·.z·utfela. P'"d)tè.f G~ilftume, tonfe J; pà~ f~7· . 

Cr cdm~ncètlt li Chapitré dù !omanz Ma1firé Gèfoya, 
qui efi: apelez Y mage du Monde. Petit in-fot 

Manufcrit fur vclin ,' fur dc!lx èoloMeil, &- onié dé il!t,._ àftfcJH­
nriquC$ peintes en èo~llrs. Vend1& ~ liv.. 1 L à fHatil de Bulliol, 
GI~~ ... • .•. . . . . . 

Cet Ozivfate a ltl coYnjJojt_ & mzs M Vlf1 ril.lt, n4'~ • par Malm'' 
Gofoyn ; 9tle d" aùzns MdiuifcrÎrs appélkitt Mlûlfe . Gauthin c1, 
Me1i.Voycz GAÙT1U ?>E; (}c. tome l .p,tgè 41)2, · 

Le Roman de ('}11y dd Warvicli , Chevalirr d~ Angleterrt; 
qw en Con t.emp1s fit plofieiirs prouttl'es & c~ueft:es ea 
Allemagne, Itali~, &c, Paris, lf'Jj, i,._fol, goth. :a.o-à~25 1. ' 
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eomme c&ez ·M. ,a Lauraguaû. M. le Dac tl' ~.,;.,) M. le 
Duc de la, Y alliere • &c. . 

Hiftoire de Guy de-W ar.vie&~ Yeyq ci-tln11111: Rnioiro 
dcLe, &cR. page 3d!2B. ·11 · Ch 'l!i,.• o· . 1.1.. C. •. • . oman D vat ant eviui-r .. yton lC:: obrtors, 
avec la Dévife des Chevali~rs dé lâ Tabfe l\.onde. Paris 1 

Ant. Yéra,d • fans date d'anli~, i'ti-ft,li6 • gl':iucf p•pi.., 
Exem_plaire· imprimé' fut vtlin~ à\lee mhtiatare-~. Vtrtdli 

. 471 hv. 4 f. chez M. de Ga~. 
· Le même Roman, impri~é tûr papièr, dë è:Ô~ mime 

Uition, fans date. so;.à•6o ln•~ . . . . 
Le marne Roman de Gyron le. Coartotf,. 8!o. Parit, 

le N air • 1 s 19. in-fol. gotti# t f,;à~2ô liv. 
Le Ro1t1ant de la belle Helaine de CoafiânèiM}'ld, 1,l'et& 

de St. Martin de Tours , & de St. Briec fon lia Paria, 
Simon Calvaiin. in-4-_got!i: Vetidu ~1 liv. e11 anir~ ha•~ 
chez M. le D11c de la r alliere. Cll. t 784. ; . 

. Le même Roman de la bêfle He1einë. f.yoµ, lfïëaùl~ 
1s79. in-8. Vendu 32 liv. chez M. Ji Préfoiùl . _ _ , 

Le Roman de Huon de Bourdèaux. P-oye, ei .. JMJnt: 
Prouefi'cs du , &c. ~ge ~7· · · 

Le Roman de Jafon. Yoyet ti-Jd,ilni: F•lts lt P~ 
du Noble, Ire. eage 307. · . • 

Le Roman du Jouvenccl. in-fol. . · ,. . · . · 
Manufcrit fur •clin l tongueslipa,ttet lafo.......,.enrùbge_, 

& uns.rand :nombre d~ tourneures P,•Înt~ !~;o!a.ea l)C!Jl~ll~ 
cnriclii d'ornements peints & de 16 lie,Het mm1atµrcs. V' enclü 200 li,. 
en mar. r. chez M. le Duc tÙ la Vallùte. tl:l 178~ . . . · 

Lè Roman intitulé: du Joi1vcrtem; lèquèl pàr fa•allfaftc4t 
& bonne conduite devint Grand Seigneur. . . .'. 

Manufcrit fur velin, en lettres gothi~es, _avec miaialW'O, in-.fôt,, 
Vendu fo &,~ ea mar.: r. chez M. -,U Gaig,,ik. . 

Le Jouvenèèl, eompil~ ~At IÎn êllièrit a Ï\t)i\Q?at,16 dit.­
-•~er' ~ mfhuire tOUI les jeun~ '6itôès H no&t\ 
i1Je &. fcrviec-ctes Armos. . , . . _ . . .. _ • 

Manufcrit fi.Ir v~IÜJ i ven~!t ~~ e~ vel~l'I- T~tt, 4' livres diu 
'M. t. O. d. L P'. à l'H0tc!l d &p...,, 1!11 .i'f'!"t. . 
~ J011vêncel.1ar.Î5,Anzob,1 l"ildul~. 1,03. in..flJlt>-. 

1111ntl11a. • . 
.,-Edit1011 rëcltercMc & riio. Vüd. 7J.'. tîi. êii àiar. r. eÏêt M.~~ 
th /4. Y allicn., en· i,.St, • · · · .. , .. 



~ ROM. 
. us uimplaius tk euie iililion impn/11/s jû, WÛII • Jbn.t aeo,,. 
plus rares & tri:s-priciœz. . 

· Le Roman de Karlcs le Ca11».e. in-fol. .. 
/ Manufcri1 fur velin, du 14e fiecle • fur deux colonnes, · renfermant 

1 ~66o vers. vendu u livres, imparfah de quelque chofe à la fin, chez: 
«i. le Duc ck la Valliere. en 1784. · 

'. Ii Roman du vaillant Lancelot du Lae, Chevalier de la 
"l'abio Ronale. Paris , Ànt. Yerard, 1494 3 voL in-folio• 
. ~-. . 

10xJ,~n la plus efiimée de cè Roman, dont les exemplaires font fort 
rares. Vend. 101 liv. chez M. du Jt'.a.r. en 172~; 93 liv; chez M. le 
Comte de-Hoym. en 1738; s2 liv, ( imparfait) chez M, le Duc tk i. 
Y allid_re. en 1784. _ 

I_l exifl,. tk ~ett~ t!dition ~ un. ~Jique nmq,zairr impriml.fûr 
1'tlin. l,, décore de figures & autres orMments peuits en. or & en 
couleurs • dans la Bibliothe9ue du Roi ; on en a vu paffer dans cer­
. taines ventes • 9.uel9ues parties • 9ui. quoique ft'partu. ont eu lllN 
1'aieur afft{. conf id.érable. Uuef~ntk partie a ité ve~ 14s livres 
che~ M. Mariette:, & 144 li.v. cht( M. le Duc de la Valliere; une JC. 
7.2 lzv. chet M. le Comte de Lauraguais, 

Cè Roman a éte' riimp_ri,ne' en ~•J & en •~n. pareillement 
divift' en troi1 parties. On fait auffi affe'{_ de cas de ces deux reïmpref­
fi!,ns. fù,.:..tout tk /.a premiel'4 .. qui (fi mieu,i; exicutie. 40-4-so lzv. 
Go lajecontk ~ 30-d-40 liv. . 

· u R.QrJJan .du ~aillant Chevalier Lancelot du La~ Rouen , 
Je'han Dupre , ! 488. 2 vol. in'-fol. gr. pap. V endp 40 1. 19 f. 
chez M. de Gazgnat. .'· · · 
. Hittoirc· contenant lcsproueRès, vaillances & faits d'Ar• 
mes· da Lancelot du Lac, Chevalier de la Table Ronde. 
·Lyon,Rigauèl, 1i9t, in-8. , · 
.. Ce Volume ne renCermé qu'un p,:iit eittrait de ceuains Chapf1resd11 
J\oman de Lancelot du Laê; ·néanmoibs il •efi affez recherché-, parce 
gu'il !!fi exécuu! en lettres rondes. 6-à~Sliv. · • 
· Lé Rt>man de Lanéelot du Lac, Chevalier de la Table 
_J\,onde. {'J'ranffaté d~ _latin ,e,n, iomal)cè p_ar Ro~ert de Bor-
1on ou de Bourron. ) · - . . 

Mànilfèrit fur velin, a:vec des minfatur'es, 3 vol. in-fol. Velldu 92 L 
JO f, en mar, r.chezM,tk Selle~ ~!1 •76i. · 
: .. Le Roman contenant les Amours·de Leriano &·de Lau-
16olc: , trap(lat6 de l'italipn on vulgaire françois. 
. Manuécrit fur velin, en lettres gothjques, avèc miniaturai petit 
in..fol.. V.endu 13i. Uv. e!1 mar._r, ehc:i M, de ~ai8"4l. lqô liv. a 
·•Nu fauve, eI,ci M, Pzt:an, · · . 
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Le Roman de Maileniar.tftre & des. Sept Sages de Rome;· 

Manufcrjt fur velm, avec miniatur~s, in-4. Vendu 24 -livres chez 
M. de Pré.fond. . 

Le Roman de Maugitt d' Aigremont , lr. de Vivian Con· 
frer'e. V"ye1 ci-devant: Hiftoire de, &c. page 329. 
. Le Roman de ~éliadus. Yoyll RtTSTICIEN DE PISE, 
tome II, page S l7_. · · 

Le Roma~ de Méluftne, par Jean d'Arras. Yoye{ JEAN, 
tome li , pag_es 73 & 74. 

Le même Roman. Manuf. fur velin. Yoy. C0UDRETTE , 
tome 1 , page 333. • 
· Le Roman de Merlin l'Encltantear, avec fes Prophéties. 
· Ouvrage attribué à Robert de Borron ou Bourron. Paris, 
Antoine Yerard, 1498. J vol. petit infol. 

Edition fon rare, dont les exemplaires bien confervés Qnt to~· oun 
une valeuraff'ez confidérable. Vendu 100l.chcz M. le Duc d'i!.. riu. 
en 1740; 7~ liv. chez M. Marlcarty. en 1779, 199 livres 19 Cos ( bel 
•xemplaire en mar. cit. à comp_artimens ) cltéz M tU Gaignat. en 
176g; 130 liv. chez M. de Colbett. en 1728; &: 24i livres( fuperhe 
e~empl. chez M. le Duc de 14 Valliere. en 1784; mais ordinairemen.t 
1oo-à-1~0I. Celon le degré de confervation &: la lieauté de l'exemplaire. 

On trouve cette même étlicion de 1498. at'cutée Eareillement eii 
lettres go_thifua • mais d: un format in-4. Elle eft a'!lfl divifie en trois 
tomes .fouve.n! rlduizun un few.; & lu ae1J1,plairu n• ,:n font p;11, 
communs. 30-a•,t.0 L commac7ze'{ M. du Fay, M." Comte de Hoym, 
M. de Charoft, &c. · 

· Le Roman de Merlin l'Ench'anteur , qui eft le premier 
Liue de la Table Ronde ,.avec les Prophéties dudit Mer­
lin. Paris, à l'Enfeigne de la Rofe Blanche, 1 S!>.8. 3 tom. 
en 1 vol. in-4- goth. Vend. 3 1 livres, en mar. rouge, chez 
M. de Gaign_at. · 

La Vita di Merliito, con le foc Propltetie liifioriade, 
che lui fcce, le·quale traaano de le cofe che bario a venire. 
Tranffate in Jingua italica da Mefièr Zorzi. ln Florentia. 
I' anno •491• in-4. fig. · 
. Prem,ere édition, très-rare, de la Tràau&ioi:i, en italien. Vend. 
46 tiv. c~ez M. de(inignat. 72 liv. chez M. Davou.Il_.&: 140 livres; 
, -fuperbé esempl. en mar, hl. ) chez M. le Duc de. /.a V allitre. · 

La medcftmâ N-ita di ·Merlirto ; con le fue Prophetie. In 
Vénetia, i s,9 Oil I SS 4- in -8. 
< .On !ait.quclque..c;aa ae c:es deus petites éditions , qui tont tr!s-jelies. 
s-à-6 liv. · · · . 



,Ut . . ~. . 1\ () "· 
Hiioire do Mèrlin. 

~alutl:rit (or vtlin, m!C ftliitlatlfrts. in-.ft,l.,Vdndu d3 !iT •. cln 
M. de ll(arlarty, en 1779. . · , 

:U Roman des Proph~riei de Merlin , en ptofe.- in-4- . 
Manuihir fur veliri , à dèux colonnés, date! de I JOI J mais dont 

llfcri1urcr pittdtt ~tre du •f' ficelé. V Indu 2.3 liv. chez M.~ .Aguqfellll.. 
en 178s. 
. Le Rotttàn do§ vàiilatts Cliëvaliers Milès a: Amys ; lef­
q_~els, en leur viva~t '· firent _de grandes proudftès. Paris; 
Ytrartl I fan• dàtè, tn,fol.. goth. 

Edition rare; vend. JCJ livre~ 19 f. chez M. le Duc de la Yà1llbt • 
.. 1784-
< ll tiifle~ è ~m lltlml4 idltMn th Vt!tânl, tin ezunpliûm ~­
mis far ve/ln, avet mmiatara .. ~ Jim't en®,.. pl,a rttrU 6 ,,.. 
RfÙ:ieu:x.V dl4- ul Jeo /iv. CM'{, M.~ Gaigaat, M 1769. 6 430 liY. 
CM'( M. le Dac de la Valliere, en 178.f •. 

U, it:ùr~, idition, ~ ontfaiYi_, pitblilu tkfo'Hntn i~4 .. 6 d 
drlfits parei/lemt nr tn l.mru gothiplr1 .. fuoiful tltoilt'r t'arU .. Old 
~qundiutt 411e[fs1 vsl-eàr, 8-à-12 &J. 

Lé 1\omàrt du prë:ûx ~ vaillint ètievâlitr Ogiér le Da~ 
pois_! ùuc de Dannemarche;_fcquel. avec ra_ide. de· Char­
lema'lnc, chatra les P~yeris lictrs de R.ome &: remdt le Pape 
lb fün -Siége~ Patis; Y mvi., fris tlate 1 in-fol. goth • 
. Eilitoii eltiniéè & rard. Vénd. 36 Hy. èfiez M. tk Lauraguais. . _ 
. Il en exijle-, qutlques t:x9.ltlire. imprimt!s fur vdin, ~ .fi!nt 
lfteqrt _pl_m' t'at'u' t,, n-J, - iJtl1ht'I. Pelltfa ttl. ~4 livr~, 4 .IJ!!r... tMt 
M. de ~t, ~ 17(K), & s12 liv. chet M. U D111: dë Ili Valiere. 
-•~+ . 
.. 1:lidinon tk Paris. BoJJfœis, fa,u date, iit-+ph. cMk de L,-on, 
Jligauô, 1\79, in-8.ont auffiquel9_uè vahur, 8-i2-10 /iv. 'C<YfJll11JI c~ 
M. le Co111te de HoJDI, M. de Colbert, M. da Gaipat, & NJ. 1e· Duc 
clé ir Vallrerè. 
• . JI Lillto_ dis le B~i:e de1 Cavaliero Ogidro ~ Oandè; 
m ottavi titml. ln Mifano, pdr Jc,1utnne Àngelo. Ztnieler" 
1 .S 1;. ~n_-41 •. fig. V end.. 21 livres, en mareq11l11 bleù , chet 
M. .ih Cazgnt1t. _ 
. Le lfontan du Che•aliet Paris k de la hcUo Vienne. 
YOJ'd.lSIPP.ADB • ( p~"' .DB LA) page 33, . 

Le Roman du V œu du Pao!l~ Yoyet ci-.prù ; V œil, &~ 
. Lt Romrn: .Ac Püedfeœâ YO)'et ci-dcva,u:.Biftoife, 

&c. page J3 1. · 
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. , Le Roman de Percevàl le Galloi1. Y oyt:C ci .: _,tlllll :­
Hifioire de, &c. eage 332. : 
· Le Roman de Ponthus. Y oyll ci-Jr,a,,t : Hifioire ,-&c:. 
page 3_3!2. · 

Le Roman du Rënard. in-folio. • 
Manufcrit cfu 14e ficcle, fur nlin1 contliitallt 161 teumett, ldrin 

fur deux colonnes, 8t enrichi de • • miniatura , awc les fommairè1 ea 
rouge. C'eftwi Recueil de Contes en vers, faits à l!laifir par plulidurs 
Auteurs du 13e liecle ;. 8t ces Contes 'J font •P.pellés: Branchu da 
Re1111rd. Ce précieux Manufcrit aité nndu 131 liv •. 1of~ eamar. n,age 
chez M. le Duc d. la V aJJiue, en 17'4, 6: C)6 Jiv. à l'H6iel do Bul-
lion, en 178s. . 

Lo Roman du Renari. in-folio • 
• Manufcrit fur velin, du 14e. &ecle, contenan't 1s7 è~jlle .. , tur deus 

colonnes, & orné de beaucoup de miniatures, Il eft dîlférent du pr~é.; 
dent, & il eft 1ins i'ommaires, Vendu 96 liv. eriniar. r, c~z"M. leDiao 
de la Valliere. 

- Le Rolbà~ ilititulé : dti Renart & Yfengrin J éompàlé én 
iyme françoife. 

Manufcrit fur velin, aèlt~d l'an I n9, & dl!coré ci~,quelqucs minia-
tures, in-fol Vendu 18 liv. chez M. deGaignàt. . 
. te Romàn de Robert Je Diable. YoyCl ci-aprèi : Vio 

du terrible Robert , Ile. . . 
. Le Rom.an du San Graal Yoyt.{ éi- devan1 : Graal, 

( Rowan da San ) page 511: , 
• R.o~an d_cl Cav_;illero Tiran - Blanc. . En Barcellona ; 

1497. zn folio , goth • 
. Edit.ion originale~ rare. Vc:nd.72llv~chnM.tùMej"<ï.a~&19I. 

19 f. chez M. ~ Prifonà. · 
. Tirante il Bianco ; tradot~ in lingua italiana da I.,elio. 

Manfredi. ln Vinegia, Nic.JaSal,io, 1538. in-4 20-l-JQ J • 
. L'odiiioa de Valladolid, en •~11, do format in1àl. 24-à•56liv. · 

Le Roman da Chevalier Triftan. Y OJ''t LUCE , ( Seig-
neur de Gaft) tome li, Pi!~ 163. . · 
- Le Roman dn·no11vea11 Tr1fian. Y oy. MA:VGilf, tom II,= 

pap22+ . ' 
- Le Roman de Troilè. YoyCl BEA UV.BAU, tome 1, 

P'te R!~ncL:•den Nobles li vaiBansCh~afimVafcn• 
tia .k Orfon, 6ft de 1'Empcre11r de- Grece, & ncp,ou d11 
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~'1:-vaillant lk redouté Roy Pepin , jadis Roi de Franca 
LJ!'n, Àmoullet, 1495. in-fol. goth. · 

Cette édition etl la feufe de ce Ro ,I\111 qui ait été de format in-;fol. a 
il efi difficile d'en trouver des exemplaires complets l!t conferves. 

Le même R.oma•. Paris, Bonfo111, in-4. goth. 6-à-9 I. 
Le R.oman d'.Y aumont , d' Agoulant &. d' Afpremont. zn-+ 

, Manufcrit fur velin, du 13c ûecle • écrit fur deux colonnes. Vendu 
s4 liv. en mar. rouge, avec l'imperfe8ion de aeux feuille1s qui man• 
q11_oient vers le milieu , l!t de deux ven la .tin , chez M. le Duc de li, 
Yalliere. en 1784. · · 

Le Roman du vaillant Chevalier Yf~e 1~ Trine , fils de 
Triftan de Lconnois, Chevalier de la Table Ronde , lit de 
Ja Princefi'e Yfeulte, R.oyne de Cornouaille; avec les nobles 
Prouefi'cs de Lexille, fils dudit Yfaye ; réduit da vieil lan­
lJaige au langaige françois. Paris , Galliot Dupré, I S 22.. 
zn-fol. go.h. 

Eclirion très-rare de èe format in-folio. Vend. C}6 livres cTtez 
M. de Gaignat~ ,t1 liv. chez M, du J,'ay. uo livres en mar. r. chez 
M, t/e Lauroguazs ._l!t Bo liv. chez M. de la Mark. i mais ordinair~ 
ment 80-à-100 liv. · · 

Le même. R.oman d'Yfaye le Trifte. Paris, Bonfô.n,, 
in-4. g_?tl1 •• 18-à-24 liv. c,omme chez _M. de Col.bert, M. la 
Dllc d'Etree,, M. de Prifond, M. Fzlheul, &c. · . 
, R.ome Amoureufè , ou la Do8rine des Dames L\t des 

Courtifannes R_omaines. Amfierdam, Peter/in , 1~. 

in-12. Vend. 23 livres, en mar. rouge, chez M. Gouttard • 
en 1780. . 

Rome, Pans lit Madrid Ridicules , avec des Remarques 
hiftoriques & un Recueil de Poéfies choiftes; J>ar M. D. B"'*. 
Paris, 1713.Î,Z.:.12.. Vend.13 liv.chezM; Picart,cn 1780. 
· Rondéaux nouveaux , au nombre de cent trois , conte­

nant plafieurs menus propos de deux vrais Amans. Paris, 
( Jehan Bonfona ). in-8. _goth. 6-à-8 liv. 

Le Rozier hifioriaI de France, contenant deux Roaiers; 
le premier contient pl!]fieurs infiruBions P,Ollr Rois, Prin­
ces , &c.; le fecond, autrement Chroniques abrégées, 
~tient:phtfieurs belles Rofes &. Boutons , extraits Lit üfus 
de la Maifon de France, d'Angleterre, &.c. Paris , le 26c. 
jour de Fél•rier I s~2. , avant Pafques. ~-foL goth~ . 
:.Exaplajre imprimé fur velin >-avce miliiatll• Vcndu-100 li,. ch11 
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:t,. tk Selle. en 1761, & HO livres chez M. le Duc de la Valliere. 
en 1784. 

Rudimentum Novitiorum; Epithoma. Y. BROCHART > 
tome 1, page 198. · · 

Les Ruines de B::\Ibec, Yoyez DA.WKINS, tome I, 
page 3H· . . . . 

Les Ruines de Pàlmyre. Yoyt.{ DAW'iC'INS, tome I, 

page 3SRS·. d P 1 . d l'E : Di r·• . ' S , . Les urnes u a ats e mpereur oc c.uen , a po• 
latro en D:ilmaue. Loµd~es , 1764. in-fol .. gr. pap. Venda 
170 liv. en mar. r. chez M. de Boijfet, en 1777. . 
·· Ruins of Athens with Remains and other ·valvable Anti­
qttities m Grece. London , ·Robert, S'!)'er; tn..,folio, fig. 
Vend. 59 liv. chez M:le Duc de la Yallièré_", en 1784. · 
-- Les Rufes Innocentes, dans lefquelles on voit comment 
l'on prend les oifeaux·paffagers &. autres ,-Sfpbtfieurs foncs 
de bêtes à quatre pieds. Par'is, de Sercy .. ryoo. in-4 fig; · .. . . ·' : · On fair quèlque cas de. ce Livre, quand· 1~s . êiteJnpl,aircs font beau 
& bic:a ç0iûtrvés,·,t·à-6 liv. · : • •.:. ;. n · · ... 
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SAC SA.I SAL SA.M. 

SACRE & Couronnement. de Louis XVI , Roi 4e _France~ 
dtbl.e.,;ure1fRI...~, {e _1, Jui,a I7f-f .~riç_hi d'!111,1r1tnd 
iiombre dé bg~rcs' gravées ~r le fte~r Patas. Paris' y que. 
l,'71· jn-+8Y~n4 -~-~- l f. ~ !!'- ~ ,P,u: "6 /fJ Ytil­
,,,.~ _, ~n 17 ~j. • . · 
· ·te Sâcrc 4è J.gui~ .JV. Roi~ Ji',~~_&,cle N;wJrQ: 1 

~ l'Egli(e de1\hc~, le Ou,iaochp ~t-üa9cl," 17;t2. 
~-f'!l. ,fg. Ye~11 62 liv. ,9 f. .ch~ ,M. le ];>aie .d~ la Y~ 
Ûere • en , ,,fi 2_9 livrF• _chez )1.. 4, .la MU, -~ 177~; 
J :aq liv. c~ . .':f gr,&r,t , ~JJ 17-+t 1 ~ jR,(qpj ,17{> l~\\fel 
~·~ a~~~-'" Y «r.114 .,,4:n J.7J7; 1Hiu>i:4i• 
J1air~p1c~t ;9-~~40 liv. · . . . 

Jit' _P<lJn.pciifF _ ff. JP.am~ijqqo ~~61'QJ.* du .~çro de 
Louis XIV. fau 1 Rheims, le 7Jui11 t4;, • .Par1$, 1.6n. 
in-fol. fig. Vend. 7 liv. + f. chez M. le Duc de la Y aJliere • 
en 178+ Plaschèrauuefois; vend. 36 liv. chez M. de Col­
Jen. en 1728. 

Le Sacrdice d' Abraliam , à huit perfonnages. in-8. goth. 
V _endu Bo liv. { f~perbe exemplaire, en mar. r. dent. ) chez 
M. le Duc de là Y a/Jiere • en 1784-

Saint Germain; ou les Amours <le Madame de M. T. P. 
{ de Montefpan.) avec C{Delques autre~_galabtwies. in-12. 
Vend. 9 liv. 1 f. chez M. le Duc de la fr a/Jiere. 

La Salade. Y oy~ SAI.LB , { .Antoine DR LA ) tome II, 
page ns. 

Le Salmigondi; ou le Manége du. Genre Humain. Liège• 
l,,oui, Refort • 1~8. in-1:a. Venda 10 liv. 19 f. en mar. r. 
~hez M. le Duc tk la Y alliere • en 1784; mais ordinaire­
ment 4-à-; livres, comme chez M. Coguelet, en 175+; 
.M. Pican .. en 1780 , &c. • 

Samfon le Fort. Tragédie, contenant fes Viaoires & fa. 
. Prife , par la trahifon de fon époufc Dalila , &c. Rouen, 

Cou/lurier._. in-8. Vend. 9 livres , en mar. r\ chez M., le Dw: 
tJ. {c Y olliur • en 178+ 



SAN · SA-T ,SCA · SGE 8CL H7 
La·Prâgmatiqae-Sanaiôp 'c:ntre le Roi FrallÇQlS J.,&, r. 

Pa~ Lton X. en I s 17. -Sai,s nom d'lll!p~QÏCUl'; in~+ 
V end. · 18 liv. ahcz M. Fîffzèùl ,' e'n · 1 7Z9· · " · 

~•4ati~ Co.nt~rrator~ M:a111}fctjp1:11s in m,:~~rws, ü,-8. 
Vend. 10 i1v, 4 f. chez M. de ~47:peu. · · . · . 

S~tyre~ Chré~nn.e1 d~ la C~iünc P~alc. Y gi!'V J.J.-,.T, 
page, 178 tlt 179. . 
• S~~liol~ p~~~ Je -~ari•· - Apologie ;!1 .f,i•riig.,. 
uz-fàl • 

.Manufcrit (ur ,eliu ~ du 11 ~ fje9Je, fqr de11Z çolonnes; décoré de 
tourueures peintes e11 or & en couleurs; Vendu 38 liv. çhezM.le Oui; 
l,ü, Ya/Jiere.en 1?14, : .. 

u premier "" ~ Tr4itu ~ t/4111 ~ M~rit, ~ 
iOIIPl{l lops le tiin tif Livre de ,M.thfPll,l,S ; & le [ecqa,!4. ere impriml 
jpus le titré ,u Rçbours de Math&,lus. Il t/l/att mtntiori 4' l'un t; 
.. l'autre dans cet Ouvrage. Voy. MATlfiOLWS , JOIIN 11. pa,. :na. 

~~re Ménippée de la V_ertQ. du C.th.olic:op d'Bfp.,.e-, 
e~r Pierre 1~ Roy tlt autr•s; ,3vec des l\emar.qu_es dri Pi.err, 
la Puy. Ratisbonne, 166f-;in:.12. . .. 
· Editio~cherchée à caufe de.la beauti! de fon exic'lltion .fr, de fa 
commoduç de !on format, 4ui 1, re1,1d propr~ à faire parrio je l,i:o.t­
le6tion ~é• El'{,nirs fra■çois; Vendu 24 liv. ( mperl.e e~_N'i •• 
w,. ~ ) clt,:J ,N. qe ùi ,k. "MCZ J,f, tH/1+ 1 • Qr!Üqai(~ 
l'l~nt g,à-a liv. . · · · - · 
· l.à môme Sa,yre Ménippée; avee les l\em..-q~s de Jaco!, 

le DyçfJat, ~ pbdielll'f autr~i,i-=ccs bifiQ.riq~. ~~oiano, 
{ :Qr~çllts ) • 7p9. 3 vol. in-8. . . 
· ~le éditipn, ~ celle qu'on prç"1•• 1i-l-1~ liv. · · ·· 

Sttty..r.cs fJr lei FJn1111es B~.,a,eo.if~ q_~i fo bt~peller 
Ma.damJ:; pu 1s: C~.v.tl,i4r D.~ • • •. l,.a &y~, t7J.j. jn-.8. 
1-:4"'8 li,. . . . 

Scarr~n a!>ea.ru à Madame d.4 ~qiteno~ , ~ le,s ;R~r~ 
olM, q» d Ill! &it f»r f~s AQ\Q\lfS. Co!Q~ , lie<J.a k 8./ii,nc • 
1694 in-12. V:encl. U> liv. ,_l'Rôceld.e.BuUion, e.u 178Sj 
_. qrd,wa,iremei,t s-à-.6 liv. 

. Scelta di _Facezie, T~atti, ~11ffonerie • M(!td .e. »w.le., 
•".ait~ daJ. cµvqdi Ap&o111. · hi F1rcw.e , 1 579. 1.Jl· •~. V ~ncL 
,J.1,fü,. 19 f. e.•.mar, bl, cihrl&.M.d, P1éfond1 ~~_qr~-
,omtnt 6-à-8 bv. , . . , .. 
. ù Sçiw;c:-:Pr;nitl1fl clo r1mprl~rie. in1+ V.e.ocLp ftv~ 
c:hez M. d, Préfonl(. ~ 7 Ji.,. i, (. q~.14. • ~~ 
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R.erum Anglicarum Scriptores veteres. Oioniae, è Thea• 

tro Sheldo.niano , 1684- 3 vol. in-fol. Vend. so livres chet 
M. Gayot, en 1770. • . 

Veteres do Re Militari Scriptores. Yoy~ VllGE'l'lUS, 

page 1ln~ p· s JL da c· ... d" • · · Seu pturc c 1tturc a~e , iaattc rmetcrn I noma ; 
publicatc da gli Autori della R.oma Sot.terranea , cd ora 
ilate in Ince colle Spiegazioni. ln Roma, 1737. 3 vol. in-foL 
con fig. Vend. 60 hv. chez M. ~ariette. . . . 
· La Sentence lit Condamnation du Procès du Pape de 
·l\ome , fes Cardinaux, fü·êqaes, Abbés , Moin!=S lit Maîtres · 
. de la Sorbo'nnc, contre Jéfus-Cbrift, &c. lmprimé en 1563. 
in-8. fans nom de Ville ni d'imprimeur. Vend. S 7 liv. chez 
.M.de G4ignat, 40 liv. chez~. le Duc de la Valliere I ea: 
LJ~,. &· l:1.4_ liv. chez le même Seigneur, en 1784. 
: Sentence Dêcrétale & Condamnatoire au fait de. la P.ail~ 
larde. Papauté, & · P11nitfo1Ï.~ë fes démérites & forfaits. 
1561. in-8. Vend. 1oliv. chez M. le Duc de/a Yàllier.e;. 
cn.178+. . · · 
. Semence .:redoutable lit Arrêts rigoureux du Jugement 

cle Dieu , à l'encontre de l'impiété des Tyrans ; recueillie 
tant des Saintes Ecritures comme de toutes autres Hiftoi• 
res; r 564. in-8. Vend. CS liv. s f. en ntar. bl. ibidem. . 
. s~~e di-_Ritratti d'Poi_nini iiluft~i Tof~ani. CO~ ~li Elogi 
1fior1c1 dex medeftm1. Firenze, Gzufeppe Alkgrzm ; 1766. · 
3 voI. In:-fo.L c~artà magni. y en~. 1 36 liY-. en m~r. r. ibid. 

Eleganriffim1 atque àevonffim1 Sermones Soccrde Tém-
1>.ore, in, Evangelia atq.uè E~ftolas per circuhirit .anni; In 
Daveotrie, per Richardum.Paffrod, 1480. li vol. ~foL 
goth. V~d. 49 li~. ~bide,;,. · • · _- . . 
. Sermones Domrmcales , cum Expotiuombns E,a11geho­

rum ·, Iiuneupati dormi Securé. in-JoL goth. 
Edition fans date, .exécutée.vers.1480, Cur deux èolounet. Vencf. 

9 liv. Ibidem.. · . . . , ' · . 

·' Sermones Dominicales irttitulati: Dormi Securè. Lug-· 
cluni';·t'49i. in-4. goth. Vend. 1-4liv. chez M. de·PrJfond; 
mais ordinairement 6-à-81. comme ch~ M. de LauràgNàÜ 1 

· &c. Le 111em~ Livre , q_~oiqnc rare , n'a été vendu que s liv. 
ehez M~-le Duc de la Y alli,r,. en 178+ , . 

Scrmoni 
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.- · Sermoni Funebri de vari Autori nella Morte de divc:rft 
Ani mali. Vinegia, Gioliio 11 1 548. in-8. V end. 1 S livres 
chez M. FlonceL · 

Sermones Difcipl!li de TempQte , per toturn circulam 
lnni. Editio vetus, ab(quc loci lit anni indicatiç>ne , fed 
circà annum 1470 imprcilà. in:fol. Vend. 12 li,. chez M. lo . 
Pue de la Y alliere, en 1784. 
· li y P.lufieurs-éditions de ces Sermons i alre7 recherchés pour la nn~ 
gularité; mais le prix p'en eft pas confiuérable ~ 4-à-6 liv. 

, Sermons en favcwrdes Cocus, des Enfans de Bacchus k 
acres. Cologne, 1697. in- 1 2, 8-à"9 liv. · · . 

Ay_R'o es lo Serina ~ue fc: lo_Revcren Ma_cOre Vinceit, en 
la Cioutat de . T~oloza· lo JOm del D1vendrcs Sanht, 
Miel ecce. XVI. lit es cnferida tota la fubiianfa de la Paffio 
.te Nofire Scnhor Jhu Xpifi. in-foL ' . 

Manufcrit du 1 ~• fiecle. en langue provençale, ictit partie for vclia 
lt 11&nie fur papier, fur deux èolonnes, contenant 100 fc:uillets. V cndll 
12 liv. clte&M.le Dur:,dûa Valliere. en 1784. . 

Le Siecle d'Or de Cupidon ; ou les hcureufes Aventures · 
d" Amour. Cologne, in-, 2. Vend. 9 iiv. chez M. FilJieul ; 
mais ordinairement 4-à-6 liv. · . 

Lo SiegedeMotz,en 1552. Yoy. SALIGNAC, tomo II, 
pag~ 531a1• • u·r. .. F' , d. 1 M L M. _.1 • · Srmo 1r1 , 11tone lit rgarc e a · orte. a 1;aec1na . 
. de t' Anima ; il .t,fodo e la via di .confolar si -Infi:rmi , &c. 
ln Lyone, Giov!lnni Frellone, t 549. in-8. con fig. Vend. 
6 liv. chez M. le Duc~ la Yalliere. 

Les Simul,-cres lit Hiû:oriées .Faces de la Mort., autant 
élégamment pourtrai&s quo artiticicllement imaginées. 
.Lyon, r nS. in-8. fig. s-à-6 liv. . . . · 

Anti Sixtus; Gve Sixti V. Sermo. K'oyt:( HV.I.AÙLT, 
·,ome II, pages s8 & S9• 

Les Soirées des Auberges ; Nouvelle Comique. Paris, 
BPienne Loxfon» 166J. in-1 :i. Vend. 2 liv. en mar. rouge, 
c,ez M. le Duc de la Y alliere , en 178+ ·· 

Sonctti de gli Academici transformati di Milano. In Mi• 
' lano , per Ântonio Borgi • 1 S 48. in-8. +-à-6 Lv. · 

Sonetti e Canzoni di diverû Auiori alichi Tor• la 
· Fir~ze, 1521· in-12., 6-à-8 liv, · · · 

T•,,,. III. . F f 

• 
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ifO S O N . S .o N S O N. . . 
.,, t()J,letù, éhe cofa è de Chrifio la Fcde; chc cofa.el Corpe, 
~ Cbr_i1lo nel Altar Confecrato • del lmm.ôrtafita <1.ç· r Ani• 

· Ma, e fü che modo è immortale: Bononiae, ac Qab. SimeDni. 
1~ Turi~o 1 1549. in-+ · . , ': · . · 
'. . Ces deux Ou_vrages, a,infi joints & reliés en. wa ~eme· volu~o • o~t 
ité v,ndut 44 h\f. chez M. Sandra.s. en 1771. . . 

\_ · · Le Songe du vieil Pélérin Adrccant au Blan~ Faulcon, 
aient B1:c & Picz. doréz. gr. in.:fol. ·. . 
• · Superbe ~anufcrit fur 11elin, du· 1~e fiecle, écrit Curdeux colonnes• 
& enrichi de deux __grandes &. belles miniatures, atec: les fommaires en 
i-euge , à un grand nombre de toumeures élqamment peintes en or 
& en couleurs. Vendu 62 liv. chez M. le Duc de./4 Valliere. malgré 
~imperfeélioa de deux feuillets emportés avec deux 111iniatl,ll'e'-

Le Li"re inr.itulé: Je Songe du vieil Pélérin; contcnan: 
ph1nurs .S.eatcnccs & Hiûoircs morales. . 

M~llufcrit .fur velin, écrit \n profe , vers la in du I·~• fiecle, ou 
p«DS le COIJlme~ement du •se, &-décoré de «LUelques pcutos miniatu~ 
l'fs. 2 vol. in-fol. Vènd. 24 ltv. 2 r. chez M, tk Gaignat. · . · 
. Les Songes Drolatiques de Pentagruel. Y oy. RABEI.A.IS , 
;&GalO II , .page -464- · · 
-, Le $\i_l)ge ilu V CJ'.gier. Y oyei LoUVIB&ES, .tome Il, 
P9 15~ . ~ 
, i~~~ à lntit pcri'on~ges. Y oy't BovcBtT ~ tome I, 
page 179. . . 

! _ ·Sot.~1t à dii p,erfonnages , jou6 à Gèneve, en la Place d11 
.Molar4 , ·Je Uimanchc tWS Bordes, l'an 1S:23. Lyon , Ri-

. ~tl,.i11.-u. u,-à-12. liv.. · - · 
Les Sottifes du Temps; 011 Mémoire, pour fervir à l'Hif. 

!&Oi~ du Gënre ffomain. La Haye, 17s+ in-12. Vend. 
- ,+o liv, daez :M. .J-, .Counia,wctus. • · · 

Le~ ~oupirs .de la France Efclave, qui afpi~ après Ca 
. -l&ertê. Ouvrage difiribué en i 5 M~moires fépa~és. Amfier-

dam , 1690. in-+ · · 
• Ouvrage. ra~riq_ue , dont les exem~laires bien c9mplets font -rares. 
,Vendu-jaTqu-là 63 I'. ch'f-M. h Marie; mais ordinairement 30-à-36liY. 

l.a.Sourc;e.du ·gros Feffier des Nourrices,&. la Raifon 
· · · pourquoi ·eJ1es font fi fendues entre lés jambes ; avei: la 

Çomplail\te de M. le Cul contre les lnventèurs des Venu­
. ijallesi R0t1cn; Y t•e, Boniont, - Sermon j(!yeux d: un lM--

• 



' : ' s Q '. ' s P.. A: • .' s .. , g_ . .., .. 
l)&acelenr de Noumcc;s... ~pi. (IUlA 1ltd1cau0.U: d~ ViHc, fan, 
nom d'Impri~eui: ~ ~s:~ar..4 ~IUlnée, i11-S. . , · 

Edition renouvcllét1; vend. en mar, r. 27 liv,'chez M.dd,;,~ • 
.. La Sourco d'H;onncur ~. ina,,in,ten.ir, la. Corporelle 

Bléga.nee des D~ en vi9ueur ffeurifiànt, & prix inefri .. 
mable; avec ùne belle Epd.trè d'une Noble Dame à fQn · 
·fdary, compofée en r.yme fra~~oife, Ly•n ;Morin, ISJ.I~ 
in-8. V:end. tj liv. aliez.M. P.z.&m, en.178o. · · · 

• La Source & Origine des, : , Sa_uvaiges , avec la Màniero 
de les :apprivoifsr, &: le .~yen de prédire toutes chofes ~ 
ad,•emr par 1~ Moyen d.1ceu,lx. PI.us·, la cruelle Reocontro 

. • d~ Mc;lîc:l'. Bi<IJ.ult Culbu·te ~ f~s Compagnons-, contre 1. 
Révérend Monfiard le Baveux , fes Alliés & Confédérés. 
Lyon, Jean de Momaigne, 1610. in-8. 

'Edition renouvellée; venël, en mar. r. 16-liv_. cliez M. de Gaipat • 
. _La Spagna in quaraitta Cantate divifa t dove.fc traaa le 
13.at~glie èbe feée Carlo Magno in la Pi'oviricia de S_pagna • 
in ottava rima, In Milano t}>er Joanne Ànge/iJ Seintznteltr • 
ad inft~cia. de Fraze/Ji de.Lel{nano, 1 p 2. in-+ 15-à-:ao )., 

~• ré/111praJion ~e 1516, m&melieti & m&mo format, eft également 
efümé._ V' eu~. 20 hv. 19 {\ chez M, Sand.ras, 
. Speculum Animae Pecoatricis, rarüiis,. ànno DoQlini, _ 

J472• zn-4. · · . . 
Edi1io~ ra,re a rechetch4e des curieux à caufe de fon antiquir4!~ Kfie 

efl fa11s nom d'Iniprinieur i on la croit cependant de Pie"e Cœforis·,. 
&JtanStol. · .. 
· Spe<:ulum-Aurtum Anima Peccatricis.-PariÎlis, Gering; 

'148o. zn-+· . . . . 
.. On. fait qu.olqu,: eu de. W?tte édition, & on s'en cqntente au défaut 
4fc cel!,e d~ 1,t;~. 8-à· 10 liv. ~ eelle de 1482 a auffi queltfe valeur• 
6-à-8 l1v. , , . 
· Spè~\llu,m Exqm_plorull! ex diverûs Libris Lal>?rioslJ 
eotrcé\4~. Da,venmae, B.zï:hardu, faeftoed;; 1481, ,m-fol. 
goth. Veqd. 17 liv. !9 f._çhez M. le D_uc de «1-Yalliere. 
, L• S.e_ecule <les Pcêhcurs. ( Traduçhon de cet Ouvrage.) 
P'oyel CASTEL, (Jelzan DE) tome l ,·page 247: . 

Specufo.m Juftitiae, De Spi9el ·der Gerechtichcit { Mi­
. roir de ~ufüç~, mis en lumiere par ff, N.) Anni 1.sSo. 
3 vol. in-4- . . · 

Livre Alle~nd, iqq,riOlt far veU., Vadi! 72 Iiv,_ chez M. le Dao 
4' la Vizllûre. F f a 



+s~ . S l> E ~ P H . S T. A. . 
: Speculum Humanae.Salvationis. - Incipit Liber de qua• 

, tuor lnfiinB:ibus , Divino , Angelico , .Dyabolico &. llu­
mano. in-fol •. 
r Manufcrit fur papier, du commencement du 1,e fiecle, contenant 
~• feuillets. écrits fur deux c:olonnes, avec: les fommaircs en rouge, 
Ae. Vendu ~o liv. en mar. r. ibitkm. .. • · 

S~plum H~map Salv~ti_onis. Editio primas vetuftatis, 
renta.men Arus IQll>reG'orue, abfq11e loco &. anno. Petit 
~-là~. . • 
' ÔUvrage rare, curieux & fingulicr, compo(c! de 61 feuillets mar­

qués & imprimés d'un c&té feulcmcnr1 où font rcJJféfcntês les Miftcrcs 
éle notre Foi• ear ~8 cftampcs , en t1>rm1 de vignettes, &c. V' end. 

· 16oo liv. chez M. ile Gaignat, en 1'69, & 1260 liv. chez M. fc Duo 
tù la YalliNe~ en 178+ . 
· Le Pro~s du Miroüer de l'Humaine Salvation.· Y oyet 
ci-devant : Procès , JJaJe +oS· · 
. Sycculum Pa6"'on1& D. N.J. Chrif~. Nurember_g, 1s07. 
jn-p,l. cwn. figuris. Vend. 1.3 liv. 4 f. chez M. Pzcart 1 ~ 
.1780. ,· . . 
. -Speculum Vitae Humanae • in q_uo agitur de qnolibcc 
Gencre Status Hominum. Lug4un1, Guill. B.egi6 .• 14:17. 
in-+ Vend •. 79 liv. t9 f. en mar. r. chez M. de Prifond1 i!t 
J S liv-. cbeir: M • .Je BOl{e, · · · · 

.La S,ehere de la_Lune, compofée de la Tette de la Fem­
me. Paris , 16.3~. m-8. fig. V end. 61. 1 f. chez M.· Sandras,. 
'ea 1771, .f · · 
. Delle antiche Statne Grechc &. ilo~ne ; è:hntell' Anti­
fala della Librefia di San Marco , e in altri luughi publici 
di Venezia, ~ ~rovano. 1~ Venczia, 147o_. 2 vol. ~n-.foliô. 
Vend. •+ fü,. chez M. lAbbé dt Rotlielin., 162 hv •. chez 
J.1. de Montredon) 180 liv. ch~ M. de Boijfet., 100 liYrCI 
chez M. Floncel., & 81 liv. chez M. le Dac de la Y allia.., 
· Les Statuts de l'Ordre du S. Ef prit au Droit Defir , 011 

.iuNœud, inftitué à Naples en 1352, e,ar Louis I. d11 nom. 
l\~y de Jérufal~m, de ~ aples &. aé Sicile , Lit. renouvellé ea 
1 S'l9 pai' ~cnn III , R91 .de France, fou le titre de l'Orcl(o 
clu S. Etru. · . _ 

Man rit' original& tr!s-pré~cux cle rannée '13 2, funewr. 4: 
. cJéco!é ,.e ~a.-. .bclles miniatures. i~-fol. mar. r. Vcnlu 6oo liv. c~ 

.M.ae.ti"1&'U't,a •~·,& 1s1obv.c:hezM.lc Ducdda Yalliow. 
ma17~. · 



STA SUE. ~ 4H 
La Notzu i~• que M. le Fevre d ùnnu tk "Maufat'it, 

,Jê trouve ordinairement à /afin du tJObltM. · · 

Les Statuts de· la Congré_gation des' Pénitents ·ae l' An;. 
. ;1:_n;iation de Notrc-D~me. Paris, Jàtnu Meuaya- # 1 s83. 

Exemplaire imprimé fürvel~, vendu 51 liv. 10 f. chez M. le l)uc 
de/a l'alliere. en 178,t. . · . . · · · · 

~e~ Statuts de l'Ordre du St. Efp';Ït établi par Hénn III. 
. Roi de France & de Pologne , au moJs de Décembre I S'Z9-

Paris, de l'imprimerie Royale, 170s. in-4,lmpr. fu \Îelin. 
V end. 1 S div. en mar. viol.ibidem. . · . . . · · . 
· Les Statuts de l'Ordrc de SL Michel ,établi.par Louis Xf, 
Manufcrit. für velin , in-+ V end. 19 liv. 1- fol chez M;. de 
Soubife en 1789- . .· ' · · 

Le memcs.Statuts lmprim6s Cutvefm, i1r•+·. Vend. H liv. 
chez M. Sant/ras. en 1771 , ·& le même prix à. l'H-6tel do 
Bullion en 178;. · ·· · .-

Sratutz & Ordonnances du très - Noble Ordre .Â St. 
George, nommé la Jarretierc; reformes ,-ex~lanés,& ~­
clairez de nouveau p~ Très-Haul5 , Très-=Excellent ~ 
Très-Puilfant Prince Henry: le hu_iticme , par la Grac:e clo 
Dieu , Roi d'Angleterre & do Franco;. Défcnfeur de la Foy 
& Seigneur d'Irlande , &:e-. in-+ · 

T~beau Manufcrit Curvelin, du 16e fiech:, contenanf2J feuillets. 
écrits à longues lignes,. & décoré• dt lettres toumeurcs peintes en er 
&. en eouleun. Vend. s~o 1. chez M. le Duc dz la Y allim. ~ a,.84-

Statuta Hof pitalitatis Hierufalem. in-foli.o. 
Ouvrage orné de figures & très-beaux portraits des granbMlltrcs , 

gravés par Philippe Thomaffin. Ven,iu H liv. ihitk,n. . · , 
Efiatutos de Univertitad de Coimbra, confinnados-por 

el.Rey Dom Joano·1v.cn o anno de 16S3 ;.impreR"os-~ 
mandado e 'orden de Manocl de Saldanha,. do Conf~bo. do 
fua Magefiade, Reitor da mefma U niYer6tado e Bifpo,Eleito· 
de Vileo. En Coimbra, TlwmtU C~a&. 16s'f', in•foli.o.. . 

Cc volume, qui renferme les _priviléges de la fameufe Univedté do. 
Coimlirc, ci tr&-rare, inamc dans le pays où il a été imprimé. Vendir 
JOO liv. 1 f. en mar. r. eit. ch.M. tkGaiptu, ID 1761). 

Suecia Antiqua &: Hodiema , figuris ■ncia plufqUD 
CCCL. illuflrata. Holmia, ab anno 1693 ad annum 171+-
3 tom. en ~ vol .. in,.foL V cnd..1 i~ livres, ca mar. bl.:èlac:iJ 

. i{ ~ 



'"'"' su M s ·u ·a . s r L -'s Y M s v N • 
. M.-de-'Gdigttat-; t68 liv. citez M. le Marié. t1t 70 Ji\,. 19 r. 
i l'.Hôtel de Bul,ion, èn ·1786. , · · 

Sa~ma icoHationum, ( lmpreO: Colonia , per Olricum 
.Zel lie Hàtt4U, circà -nf70· ) in-+ --gotl1, 

Edition fans chiff'fes, récl11me• nr fignaturc~, excicutée à longues· 
ifanes, Vènil. ~o fiv. chez M. ·le Duc de/4 Vallier,. 
, La Surp~ife & Fufügation d' ,!\ngoulvent~ Poë~e· .~éroï:. 
_HUC adrclîe au Comte de ,ermdlion par I Archtpoetc des 
l'ois'.p,ilëz. 'Pal'Îs., 100~. in-8. •12~à-1 ~ livres·, comme ch= 
-~.1c Duc He ~Ya11ierç ~ M. d, Boiffer,. à l'Hôtel. de Bul­
lion I en 178f, &.~. : 

.. _ :SY~1111·a '_tlt ~tl~ula Ç~t?li~m. Yoyfl NAOGEORGUS, -
tome , page 20+ 

Sy I va ~acbQPCtif." !fiypti ~ Palofiinàil . fl.gu,is, ae~is • 
. 'Il f>rcvil>;us vitaru~ El,og,is.ëxp·remq Abr. ~Ic;nnmaert in-. 

-ventore·,'Boètio à 'Bàîfwert fculptore, l\ntuerpiae., 1619-
~ ti~ ti~d. ,li :liv '.,ehci ;~• M<Vmt~ ; m~is- atdinaireme:c 

· )Syrnbôfie 1Ut~ari111 'gpuCcu1a varia_'l>nilologica fci~nt~ .. 
:.fi cil. ,nt\q uar.ia ''S~m ;~, :C•p:iilès ' Nu nt if mata ' Gemmas~ 
~numenta 'Med'ii ·Qev.i compl~&ntes. Flotamiae, _1748. 
·ïo vol. in-=iJ. è;um t~uris. Vc:nil .. 48 liv, éhee M. 'Mariette. 

•~mb.alru:um Selc;étoru-n1Çen;e'uria una-çlim.eorutn di ver .. 
· fis &pl~iionibP.s, Codex -manufcriptus in ,meinbranis 1 

•!Cltlr1n1te,iec1de XV'J( ,,littt,is· qttadtatis'exa,rttts, ,lit :fignris 
auro l!lt colon1;>11s dcpiaèsaaco_ rams, i~-4-.Vend. ~?'liv • 

. c~·t,l.ide-G~1141 ,·~ '.1~; &120.hv.~'.M,l'zcart,. 
~n 1780. . · · 

,&,11~ :FJor~•~,., Jolt4Jl«l.hlt S,o~hanü5 ,PauJinus. 
,$-iul,tn-f,•IM,quc 1iallSi,:-ik .')V~il- lit ,Iiv'f(jS·~hei· M.ét 
'1~~0QJ ,,,a,. ' •~ ,,/, b_,' : ' ' ' ' 



, . .., 

TA B.-

TA:~ATURE Spirit~ell~ des. Ofticds .& Officiers 'd!= .• 
Couronne de Jefus; couchés fur rétat Roval de ra Crè<;he, 

· Il paff~s fur l'~p~~gne de l'Etalile de l3ét~elem. P4risÇ 
J685.zn-1~.4-a6l1v. · ·· . 

Le Tableau· des Piperies ·des :F~_mcs M-otubjh1~s; où; 
1-ar plufteurs Hiftoires, fe voyent fes Rufes · &· Ar\i~es 
cfont elles fe fervent. Cologne ; Marteau 1 168). ·z.~:8~ 

T-~rk~u hifiorique des l\pf~, ~ Subtilités des F~~:~s ,: 
~ù fo~t 1;1~ifyement repr~fent~cs ·le~rs mœ'!rs, hum~uts; 
trrannres ; cruautés ; delfems ·, mventrOns ; fetntif ~ ~ t'rOl\l• 
peries, & g~eraleme~t leurs, Ar~fices k Pratiques:·-1tal 
L. S. R. Pans, 1623. zn-8. s-a-6 hv~ . · . ., 

Quarante Tableaux ou Hifi:oires divcrfcs qui font· iri~O<' 
rablos , touchant les Guerres , Maffacres &: Troubles ad,ie­
nus en France , en ces der~ères année ; le tout recuèilli 
felon le témoignage de ceux qui-y ont été en perfoune, të' 
qui les ont vus ; lefCJuels font pourtraits à 1a' véri,:e. in-fol; 

Premier volume, & le feu! gui ait puu de ce Récueit_ précieusi 
·contenant~• tout 4rpieçes. Vendu 116 liv. en m. r. chez M. Ji1l>uc 
tÙ ûz Vallier~~ en 1784. · · · . ·. . .. . ; r 

-Le .Tableau de la Vie Lit du Gouvërnement des Cen!i .. 
naux l\ichel~eu &.. Mazarin. k de M. de Colbert, reertfeat4 
èn diverfes fatyres &. poéties ing~nieufes, avec un•l\ecueil 
d'Ep~gra.mmes fur la Vie at la Mort de M. Fouquet. Co~ 
logne, Pie"e Marteau .• 1694 in-12, ·10-l.,.1f liv~ · 

Tableau~ de la MeRè; Man~einr~ 1"138, m·+ neè ig.. 
Vendu &4 hv. chez M. deSoubife ei:i 178~. · · 

Tableaux Topographique., Pittorefq11es , Phyfi,aa,_. 
Hiftoriques , t4oraux , Politiques & Littiraires de la Saüréi. 
Paris , Clouft._er. 1280. 3 vol. in--fol._ Vend. 131 liv.'en .nia. 
rou_gè, chez M. le Duc d':Aumont I en 1782. • . 

Tableaux du Cabinet du Roi, en pluûeurs vol. i11-folio-.. 
On ne peut .fixer le ~rix de cc Recueil; le nombre des volumes donc.. 

il cft comeo!é, la conil:tlon des acmplairea, & la ~alité des 6pr~ . •f.· 



f1~. TAI TAL TAP TAR TAU,· TAX. 
'VeS, doivent nécetrairement y a_pponer beaucollp de varia1ions. ,~end. 
1000 liv. en u vol. chez M. le P~le.tier. 011 1741 .• ~div. en 1'-v• 
ch~ M:leComte.lèPontclzartrazn. en 1747i 1280 hv. en 2t ,.,fwnea· 
forme d' Atlas, reliés uniformément en m. cit. chez M. d'.Agm:ff.eau. 
en 178~; 19'!_0 l.en Ji vol.ch, __ M.'Lalt.mandda Batt, en 1774, avec. 
cette note: Ce Rlcuezl ejl un tùs miev.:r choifis pour la ~"Wi tù1. 
Ei,,r,,m,~ 6- I.e plus. compl.t 9,Uifo fait cnœra tklnni. &c. 

Table des Rubrichcs ~ J V crtus. Y oy~ CHRISTINE 
J>E .PISE, tome I , page 278. . 

Tables contenant l'Hiftoirc Militaiœ de F1·ancc. Y oyt.( 
ÜMA U Dl LA J.AJSSE , tom~ Il, page 1 31. 

Les Tables de la Loi &:: les Commandcmcns de l)icu. 
·ï11•fol. Vend. 16Jiv. chez M. Filhcul. · 

. Tablettes puériles &:: mo_rales pour inftruire_ les Enfana. 
J;,engrcs, Boudrot, 169-8. ui•8, fitJ.- V ~~d. 6 liv. 1 foJ I en 
mar. r. chez M. le Duc di la P-allierc. · 
·, Tabula Confugationum 'Kcbraicarum. Yoyq ci Ùllant ::_ 
Fiprcs Cabaliftiq'!,CS , pages 308 8t ;09. . 

Pentingcriana Tabula ltinc.raria. · V:o/~ SC B E YB• 
( FrtmC. Chri-/lop. DR l tome 1 , page 6. de cc Volume. 
. Talion (IA Loi du) Voy. ci-devant: Loi, &c. page 3,0. 

Tapi0èries du Roi qui font les quatre EJémens ,. & les 
, 'JU~trc Saifons. Paris 1 _de: l'lrnpri~ric 1\oyalc , 1670,. 

,n-fol. maz. Vcnd •. 72 bv. che.z M. Tucgal .. en 1744, &. 
J6 liv~ cbe;,: ~ ~ &Ile .. ~n 17,6,, _ . . 
• Tarif. gcncral des Droits. d entrée. & foruc. Rouen • 
J7J8, 2 v~I. i,i-8. io:-à 40 liv. . · .. · 
· Le ~ouvcaR Tarquin, Coméd}e allégor,que. (pa~ le Bel.) 
AMtierdam.; D.e,borde.t~ -l7J2., i11-u. Vend. Il liv. 1 f. l 
l'H&cf di: Bullion, en 17f~: _-

. Le. Taureau Banal de Paris. Cologne,· 1689-- z,z.12; Vend. 
4 fü,. 4 f. chez M. Coqueki • en I ï H· · 

. : ~•x_e Cancellariae. Apo_ftolic~ ,· &:: Taxe S3<:ra P~ni. 
· tcnt1ar1• ; cum Defcrœuono Itaba ae Co~end10 Un1veJ:1>o 

•tis :Parifienm , !l Taxis S(neficiorwn Eccleiiafticormn 
· l\egni Franc. Pariûis, De~y1.. •. po. in-+- goth. 6-à..S liv. 
· • La:T~uaion de cet Oavreg,c. R.omc, 17+4- Vend. 
6liv.'chez M. Baron., en 1788. . · 

Taxe des Parties car~lles ~e fa Boutique du Pape. Y V• 
Dll~JNIT à tomo 1, paae.399 .. 

• 



. : T E M T E, S.. . 411 
· R Tempio Vatic:ano_. In Ro~a, 1694- 2 vol in-folio. 

Vend. 2s- fiv. 1of.cbezM.de Men_ieu:. en 1779. 
Le Temple des Mufcs. Y oy~ MAB.OLLBS , tome Il, 

page 2ct6. 
Le Tetiament d' Arlequin. in-8. figures ,nlum. Venda 

u IÏ\•, S' f. chez M. Sandra,~ en 1771. • · · 
L'Ancien Teftament, traduit en françois. Lyon, ( Bar­

tholomieu B'!)'tr.) Petit in-fol. gotlr. 
· · Premitre -édir1on, rrà-rare, fans dare, fans nom de ViRe ni d'im­
primeur, & !ans fignatures, impr. fur deu1l colonnes. Vad. 99 Hvra 
~9 fols, en 1_11,· r. c:_hez M. le Duc ~ la Vt,Jüere. er, · 178,J. . 
. Le Tefiament Fin Rubin de Turquie, Maigre Marchand. 

contrefaifant Sotie ; P.•Îs à la fie du dorn.icr Coplet l'Eei-· 
taphe défunt Set Tr1bolet. Imprim. pour CUm,iz, Longu. 
in- 8. go~&. Vend. S' liv. i/,ùhm, · · . 
·. \:etus Tcfiamcntum j~ftà feptuaginta ex a•aorita~ 
SJXtI V. Pont. Max. ed1tum, graecè. Roma, Zœum. 
l S 86. in -foL chartâ ma~â. . · . 

'"Telle eft la véritable date de cette édition rare de f-ancien Teh• 
111enr, coinnie 011 paut le voir pl!' la Bulle· de Sàte V. qtJ'on f_ trou!!, 
ft où on lit: .Datum Roma &c dù YIII. Dao/,,. M. D. LXXX,y 1. 
cle plus l'année a éré ajourée .à la ~ume fur ccnains exemplaires. 
Vendu , fous cette véritable da1e j 2.9Q livres 19 C. chez ftf, Gouttard. 
en 1,-80., & Jg6 liv.-19 f. à l'H6te de 8uUion, •.n~ · 

No,um Teftamentatum Latinh.' · · · 
. Manufcrir fur valiil, en lettres rondes,1•18. imit4 de GUelqueédl­
tion du 16e fiecle , avec fix belles miniatures, repréfODCIJlt ftx Ap&res, 
peints en &rand. Vend. :a8o Jiv. en velolll'I vert, avec des fermoirs 
à'argentdoré, chez M. tJ. Sairu-.Aignan • 
. Novum Teft;unentl'im gracum, cum Pnifatione laûnl 

Robcrti Stephani , q_u• incipit : 0 Mirificaml Y oy. STE-
1HAN1TS, pa_ge i6 de ce Volume. 1 · . • · 

· Novum Jefii Chrifti Tcftamentum gracum , minutiAimis 
chara6eribus editum. Sedani ,Jannon, 1628. in-:J~ . · 

Edi1ion fou jolie , & finguliere I par la pe1iteff'e des caratleres qui 
ont fervi à fon imi,réffion. Elle i,aff'e pour ftre trèt-corre8e, Vendu 
t liv. chu M ... • .à l1H6tel de BuBion, en 1789; maia ~iremens 
6-à-8,liv. . 

Novnm.Tcfiamcntmn gracum , ex Regiis aliifque opti"". 
inis editionibus hac novâ cxptca'um. Lugduni Batavorum, 
a ofticina·E~rum. 1631 vcl 162+ in-H. 
. ~ deus édiaiOJ11 foat cfiiméea. La prcnüerc dl p.t,.u lldc_, la fc. 



4st . l -~ ~ s- · T E ~ · ·T H . t. · : . 
conde .ïilfpltit corre&; c~fi pour -cch qne l'une &: l'a:ntre a fe. p, ru­
fans, & à~U.'}jr"èl le J1l~e prix. 8-à•IO liv. fdon le deg,é d~ beaut4_ 
~ ljl g1andeur-des marges. . . . . . 

~ovum· Jefu-Chri~~ Te_Î!~mentum. vulga_tae cdi:tionis~ 
P.at$'18_.~Typ~~r~ Reg•~• 1649. 2 ~o[ zn-12. · 

Oli efüme atîezcette t;dmon; mais les exemplaires n'en.font pas tou­
joun égaleme.nt,beaux; ce qui caufe beaucoup de variations dans leurs 

. prix. °6,â;!'21r'v; · · . · . 

. . N~vuJD J~ament~m graecum: Parifiis , Rob. Step'fzan~ 
Typ1s J\egus , 1 55 o. m-fol. V end. 26 liv. 19 f. en mar. r. 

-avec cett~. hOtt t .J!elle ~ rare édititin, chez M. d' Agaeffeau .. 
cn178s-.·. : .. : .. •· . · . 

NoV1Jtu:~C. l'eftameatura,g,~.' cnm var~is Leaio--
1111,~.Paritiis; ICX ·Typographia _Reg1a, 1~42. zn-foL 

Cettr édition e!l faite fur celle de 'Robert Eflienne, imP!'• en iHo; 
jont ,on~ d, :pa*r;i,nais ~üe ci ~ins rcchet:chée , du moins en • 
Frin~e~ ~~ b~.4- fes caraBe~es lui d.OJ1nf:'{Ut:lque valeur pour les 
j,ays etrange'rs. /).:a 9 'hv. . . . . 

~~µ_m,.Tei~tum gr~. Ox~nii, Typis, J'!'111ni$ 
Balkrvctle~ 1~3. ,n-4. V~ndu 25 J1v. 19f.a IHoteldo 
Builion \ 'C11 _178<]_ •. Cette éditittn eft fori: belle, tic ne fd 
\l.el)d t>r~in:Joirçment que 20-à-~ liv. '_ 
. N'ovum Tdta.mcrtulll Eûlaooicè .. Riga' . 1686.. in-+ 
Vend. 18 liv. chez M. Tur_g~, CP: 178.2. . . . ... ·,· · 

Nonun TtiaaieaJLlltl , l<!eMicè. Abo, 17 3 ~ in-12. V end • 
.15 Jiv. ibidttn. 
· Novuin Tefta:men'tUltl LapQnicè. · Stoikolmiae, 17,s. 
in-8. Vend. ~j liv. ibidem. · · , · · , · 

~6tive:n.i ·T.~aJ11eot ei:i la~-gùe·_Ç,r!lehlandoife. Co~cn-
bagu~, 1tS6~. m-!. V-enlt. 12 hv. zhzdem. · 

Le 1:exte_d'i\Ichym!e, -& le Songe Vert. P:uis, d'Houry;. 
.169·5. t_n-12: 3,à-4 l1v. ' . . ' 

Tenlls E,,angeliorum, per '-circulnm anni. Manufcrip; 
-çrrcà annum 950. in-4. fur ·.,eün, & fort bien· écrit. La, 
cmwertutt.ei .ornée d' nn tableala. .d'poire,, repréfcntant u11 
Ch rift\ en c:r.oix for Ji: Calvaire , environné de .pierre1> pré"' 
eie11fts , do.nt pfoûents manqùtrii. Vènthi 122 s livres chez: 
M. -tk Soiibife, en 1789. - · · · 

Le Théat:re de ia Réfor111ation. Ouvnge curieux pou 
jeunes & v-ieu:L; par un Amat~~r de la Relig.ion Chrétiouc. 



· THE. •f~~ 
Amfterdam , lant date, in-4. Vend, 8 livres .1 fol chçz M; 
l'Abbé Sépker, en 17!~. , . , - , 

Théatre d~ Cruautes des Herét1ques de notre temps. 
Yoyet VERSTEGAN, page· 162. . 

Théatrc des Machines Hydràuliqucs de Hollande; en 
· hollandois. Amfterdam, t7,6. in-jiJ. gr, pap. Vend. 76 L 
chez M. Trudaine, en 1777. - . . · 

Théatte dès Eftats du Duc de Sa\'oye ; trad. du latin en 
· frnnçois. La Haye , Adrien Mocijens, • 7op. 2 vol. in1'c,l. 
·Vend. 89 liv. ( fup:rbe exempl'aire, en mar; rouge) cbœ 
-Mi de Sellé, en _!76,r ; mais ~rdinairemènt 40-à-50 liv. , 
. Le Nouv_eau Theatre du Piedmont & de la:Savoye; 011 

I?efc1 ip~o.l-i cxafte de lçurs Villes, Palais? Egl.fcs 1k pria­
c1pa11x Edifices. La Haye, 1725. 4 vol. cn:fal. ig.'Ve11l 
84:liv, cil~ M. Lallemand d.e-Bet~. en 177+ 

Le Théatre Sacré des Ce\'ennej. Londres, 1707. in-1 t. 
S-à-6 liv. comme chez M. de Meytieu, M. le Sage. &:c. 
. ,fün1.v,ean; Théatrc de 1~ Grande Bretagne, aYJCC fon S~p­

pléhle.nt. Londres , 1724 a 17~8. S· tom. en 3 \loi-. 1.11-folw., 
:gr._;ptp::6<t-à-7~ liv. • . . · · ·, · · · 

Theatro MoraI~de la Vida Hnmana, .en ciion:BibMemas.; 
. con el . Enchiridion · de Epi&to: · & ,Jh11aèllas, · ŒOJ'pe_n, • 
•~72. in-fol.•fsg. Vend, jo liv.en mar.,r. ài'liLôrcbdc-Bùl-

•lion, en 17~.5. · .. ,· · . : 
· JlGral:l Thea~ro di Venezia; o vero-R1lceolta~deHè prin- · 

cipali· V:edutc e Pitturc che. ia eR'a· 6 conton~ona. in-fol • 
. obi. n7pieccs. Vend. 27 i chez .M.:le D110 ~.Li P:alli.erc, 
en·1784- ' . : • · · . 

'l'eatro Comico Riorenrino. ln -Firenze-, 17s-0. 6 vol. 
in-1 'l, Vend. 31 liv. cbe:dvl. de,la Leu. · . :· 

Thcatrum Cheani@m. :A.rgcsntorati, 16,59- 6 vol. üz-'8. 
18--,à:.!l4 ¼iv. . · • · 

· Theatmm Crndcslitatum: H.aereticorum nofrri :temporis. 
· Antucrpiae, 1587. in-4-fig. V dld. t.6 liv. chez M. le Marié; 
-mais ordinairement 8 -à-10 liv. comme chez M. tk la Leu• 

· .(:hez les Jéfuites du College de Clermont, &c. · 
Theatrum Staurum Sabaudiae Ducis & Pedmontii. Amûo­

·Jodami, Blaeti, 1682. 2 vol. _in-folio, CUJl) figuris.:Vend. 
JO li,. cm:z M. a .d1sue.ffeau, en 1785. . -. . . . . 



. ~ THE THI\ , -TOC TOI. 
LI Théologie Germanique; Livret au11uel eft traité 

comment il faut dépouiller le vieil Homme, pour en vcftir 
le ~veau. Anvers, Chriflopke Plantin> _15$8. in-8. 
Vend. S livres 19 fols, marqué rare, chez M. FiUuul •. 
-~79- . . 

Thériaque lk Antidot préparé pour c&aR"er le venin, 
p,ifon ou pefie des Hérétiques Navarrois &. Athées Poli­
tiques de fa France. Par B. O. B. 1590. in-8. Vend. :l4liv. 
cticz M. Picart • en 1176. · 

T.befaurus DiR"ertauonum Exegetico-Theologicaram , 
fa~er omaca penè'Libros veteris ~ novi Teftamenti. 7S 
YOl.in- ' 

Jlccuc3" ~ieu:s , a,ec des Tabla manufcrites Ua tSte de chaque 
fflume. Les T.befes qui le compofent. font imprimées ca Allemagne. 
V'84u 140 liv. 10 f. chez M. tl'Agueffeau~ en 1781. 

Thefaarus rei Herbari• Hortenfrs univerfalis, cxhibens 
figuras Florum , Herbarum, Arborum , Fruticam a)iarum­
~ue Plantarum prorsùs novas , _ _germanicè &. latinè. Norim­
. ~rge, L-ecles Gregorii' Wolf Knorrii., 1777. •. vol. 
m-Jol. -Vend .. 200 liv. ~n mar. ronge, figures colonées, 
ehez M. le Duc de la Yalliere> en.1784, lk 219 livres à 
môtef de Bullion-,.en 1786. · ' 

, . Tbréfor admirable de la Sentence prononcée par Ponœ 
P-alatc-contrc Notre-Seigneur J. C~. trouvée miraculeufe­
mcnc efcrite .far p_archemin ~n le!tres ~ébraïques, dan~ un 
yàfc de marbre , &:c. en la ville d ~u1la, fur la fin de I an­
ltée 158o. Trad. de l'italien en françois. Paris, Ju/.û,r.> 
1581. in-8. Vend. r9 livres 19 f. en mar1?_quin bl.chezM. 
de G,~; mais ordinairement 9-à-12 liv. . 

. . . ·Thriif91: dQS Antiquités de la Couronne de France, rc­
i,a!fentées en figares. La Haye, '7'i-S· ~ Tol gr~i•-folio •. 
'\rend. 3J'fo,. 4 t chez M. Ch.rétien • en 1778. • 

LëTocfin.contre les MaR"acreurs ll Auteurs des Confu .. · 
. 6ons de France. Reims , Jean Martin • 1 S79- in-8. 011 
· IS77 . • 

Oeuit êd1t1om !Jalemcnt l,onnes. Venda. 18 lrv. c:&ez M. u I•••-
, ~nan ; mais ordinairement 8-à-10 liv. . . 

La Toilette de l' Archevêque de Sens. 1669. in-1 ~.Vend. 
61i!. 19 f. chez M. Fiiheul~ en 1779; mai, orclinaitcmeM. 

· .f·à:.4uv. . · · · . 



TOL TOT TOU TR~ ~• 
· Le Tolédan. Y oy~ SÉGRAIS , page I s de ce Volume. , 
Le Tombeau des Amours de Louis le Grand , lit fes der­

nieres Galanteriès. Cologne, Marteau. ,695. in-12. Vend. 
18 liv. 2 f. à l'Hôtel~eBullion,en 1785. . 

Le Tomb,,..au du Comte de Permiffion. Y oyt.{ BLUET• 
tome l, page 141. . · . 

La Tour Ténébreufe &. les Jours Lumineux , .Contes 
Anglois. Amft .. de1-Bordu • 1708. in-12. Vend. 9 livres à 
l'Hôtel de Bullion , en 1788 •. 
· Les Tours fubtils, ind11ftrie11x &. gaillards de la Malt&c. 
P•ris, 1708. in-12. Vend. 5 liv. 4 i. chez M. I.e S~è. 
. Tra&tus Aureus &. perutilis de ~rfeaâ Imuationo 
Cl_irifti & vero Mundi contemptu, cum Traaaculo de Me­
ditatione Cordis. Editio anni 1487, litteris gothicis excufa • 
abfque loci &. Typographici indicatione , ia• 12. Vend. 
· 17 Jiv .. 1 f. en mar. l>L chœ M. de Gaignat. . . 

Tra&tus de modo per .ve1Jiendi ad veram & perfe&am 
Dei tt proximi Dilcélionem ,editus l quodam Carthufienfi. 

· lmpreO: circà 147 i • in-+ goth. - . 
Edition l lon~uet hgnes, fan• fignatnres, chitîres ni• réclames; fes 

fommaires font 1mpr, e11 rouge. Ven~. 9 liv. chez M. le D11c tù ut Y al-
liere ~ en 1784. · 

Tra&tui diverfi. ( Auguft• VindclicorWD, Zainer 
· 4Ù Beutlingen ). in-fol. gotli. · · · 

Ce volume ~- im_primé vers 1~70 t contient diftërents Traités , dont : 
Bea1ïHi.ro1lY7!'z Liber tle Vzris il/uftribus 'f &c. Ils n'ont ni chiffres, 
ni riclamea, ni fignatures , & font écrits a longues lignes. V cind1& 
1e14 liv. en mar. rouge, ibitkm. 

Tra&tus de Rui~ Eccleûae planetu Latino &: Idiomato 
Germanico_, Rithmico, feu VcrG&co inodo compofitas. 
Lnprca: Phonze. - Oratiuncula qua, dicenda fuit ID prae• 
fentia Resis ,~ -Res,i_n• R?manorum in Templ~ Spirenû, 
anno 1~e Junu IX. zn-4 goth. Vend. 20 liv. en ma'. 

10'!f°daatas p;.rtans de Magia. y <>Y• PICA TRIO ;tome Il~ 
pa~ 1a84 . G 1 • - d. • R Ac • • ... . r, . Tra :atus "gu ar1s e omnr e . c1p1trar1a. , oye:s 
LAMP.AGNA~O, tome 11, page 120. 

Tra&tus varii de Publicibas. Uto~i•. in-12: Vend. 9 L 
chez M. k Mw,·ti. ,13 ~v •. 19 {oil à l'H6tolde B,tllioa, 
·on 1789. . · 



-t6T2 o.• . •• • TîlhA.S ··r· o· ." ·n· 1 B .• rac1atus varn. zn-4 got • c1 ,cet : 1 • r.puto a ~U 
Eufebii ad S. Damafum , &è. 2°. Epiftola B. Auguliini ad 

' !catum Cyrillum, &c. 3°. Epiftola Beat.i Hieronymi ad 
Sufannam Lapfam. 4•. Prologus in Librum de Arte.Mo~ 
ri.endi Magiftri Mathei de__ Cracovia • &c. 
· Tous ces traités font à longues lignes, fans chiffres, réclamei n_i figria­
tures; é-:li1ions d'environ l'an 1471. ~end. 21~ liv, en mar. r. ibidem. 

Tra6atus varii. in-1-
. Man1tfcrir fur velin, execuré 111 Jralle dans le 1 ~e ficcle, en lerrret 
rondes, à longues lignes, décoré decapiralea d'or&. onrichi d'un fu, 
perlle cartouche peint en or & en couleurs. Il r;Qntient quatre Traiaés: 
io, ComptJtldium .Al~inoi. introducens tid Platonu:am philofo­
phiam. &c. 2°. Speufzppi. Liber Platonis de definilionihur. &c. 
J~• Pythagor111 aurea vuba, &o. 40, Pythagor111 .Symbola • &c. 
VeJ1d. ~7 liv. 19 f. ibidem. 

Traélatus.àe Virtutibus. Codex manufcriptus in mem-
1>rani1 c:um 6~u~is depi8is , in-8. V en4 30 livres _ch= 

. M. de Laurag_uaz,. en I 770. · .. 
Tia.gédie de Jeanne d'Arc , dite· ta Pucelle d'Orléans , 

· mife en rym.e françoif1 &· par._1>erlonnages. ~ouen,, 1611. 
in 1 2: Vend. 6 liv. chez M. le Duc dt la Yallz~re. 

'I'rag4die d~ Marqu.is d' Ancre; ou la V_iaoirè du Phébus 
1r:mçois,contrc le Py,bon de ce ~mps. 1626. in-8. Vend. 
31 liv. 19 f. ibidem, . • 

Tragé.tdie du Roi Franc-Arbitre. Yoy. NEGBE, tom, II, 
page 290. \ 

La double Tragédie du Duc & du Cardinàl de Guife • 
jou~c à Bloi$, & envoyée âu Duc du Maine~ ,utres l>rin­
ce, qui tiennent le Parti de la Sainte Union. Pai~s, F(ei,r41Zt 
-l>fonçef.11x .. l 589 in-8. · · · . 
· ~e.1i1e. pi~ce fart _r~c , clont aa ne voit F cle copia~ n'a7ant pu_ 

6'1•~R1ee. · · · 

. ~ra~tdiés ~aintes; on les Ev~ngiies de .Téfos-Cltritt 
Parts , 1 S p. zn.,.12. V ~nd. 48 hy~e~ c~z M. Coquelet•· 
d1~4 · 
-·. _ Trai;édi~ de $~mfon le Fon. Yoy.t1 ci-~ant; ~mfon, · 
•e_._p~e~. . . · 

.T.n1gé(lie de la cLafte &. vcrtue\lfe Sufanitc; 9ù I' on voie 
fimiocence vaincre la malice · des Juges. Rouen , 46,.-,. 
Çouflurnr, 1614. in-8. Verni. II liv. 4 ( en mar. rour, 
eh~ ~ le D1tc de la r alliere., en 178+ . - . 



- . T !,R. A. · · 4'1 
. Tragédie de Tim.ot-liée Chreftien·. l~q\l.el..a dté bnili· 

iniq11e1Dent par le commandement da Pape , · patce gii'il 
foutenoit l'fü•angi!e de Jéfns-Chrifi:; trad. au Iaun. ert îran• 
çois. Lyon., Saugrain, 1663, in--8 • . 
· Piece très-rare. \Tend. ,tB liv.1 _f, ibidem. • . 

La. grande Trahifon 8t Volerie du: .l\oi G1,1illot , Prinèc 
& Seigµeur de tous les· Larrons , Ba,ulo,Jµers, Sa.crilége , 
Voleurs'& Brigands du l\oyaume de Fraqce. i~S. 

Pîece de vers lt fa1yre violen1i:, dont le~ Çlf«mplaires font rares. 
Vend. 1.8 liv. 1of. en-mar. r. ib.i{km. : · . 
· La Fauleae Trayfon tit les Tours de ceux qu,i fuivent 
le train d'Amours. zn-4. goth, VQd. 8 liv. 19. f. ibidem. · 

· · Traité de l'Aimant. A,nfierdam, 1687, ltl-12, Vend.. 
6 tiv: chez M. Miller de'Monrarhi, en 1781. · 
. Traité contre les Bacçh:malc:s oq Mardi-Gra~ , 1584. 

fn-16~ Vend. 7·liv. _16 ( chez M. Sam/ras. 
• Le Traité des Bêtes, Her~s, Oifeaux, PoiR'~ns, Pierres 

précieufes k Urines duJar3in ~e Santé; dîvifé en 6 Livres, 
orné de toutes Ie·s figures qui o.nt rapport à ces différents 
Trait~ gravées 'en bois, imprimé P.ar Philippe ,le Noir', 
fans daté, in-fol. Vendu !:14 liv. 19 f. marqué rare, chei 
M. Fillzelll, en 1779, 1t 10 livres s f. feiilement chez. M. 
Baron, en 1788. · 

Traité du 11-fon ou Armoiries, &: des Ordres de Bataille 
èn chamP. clos ; extrai~ da Songe du V er,ier & de l' Arbr.c 
des Bata1Hes, &. auuetTraités touchant t·es Héraults d'Ar-
mes. in-4♦ • • • 

. 1!'anufcrir fur papier, clu •~e ~oole, conten~nt 1'1~ feui~ets. TI e4 
~n~ à Jongu• lipe,, & ci4co1' i,e ff!1 .. P&IUC' ~Q1Qri4s- V~d• 
14 liv. 2 f. ch~ M. le J.)~c; d,ela Yttujlre ~ en 178+ 

Traité fu,r 1- CWe. - . 
ldaaqfc.ri1 für velin, avoc JPiniallJffl, '11· 12. V cncbl llf 1iV, 19 fou 

cllez M • .San.dras. en 1771. · · 

Traité furia ChaR'c clu Cerf. 
· '· Manufcrit fur velin, avee 18 miniatures, in-fol. 24-l-,6 fiv. cfi,f 
M. de Prifon.d. M •.. Lauraguais. ~c. · 
· Ttairés finguliers, Sçavoir : les trois Contes intÎtÙ14- , , 
de Cueido tit Atrop0$. Yoy,:s S~R~f ~IN , page !1~. 

Traité pour ôter la cr(linte d; l4 .Mon. Y oy~ f'HJiJf P&1 
tomo Ir, page 581. 



464. : . TRA. . . 
· Trait& des cr.ores tant Natureflès . que Sumatureffes .. 
Y Ol'tl ZOROASTRE, ~age :n6 de ce Volume., 
· Traité des Danfes. Yoy. ESTIENNE, tome l, page + 17. 

Traité du Devoir des Princes, touchant la Réformation 
dçs Abûs qui font en l'Estlife. 1461. in-8. Vendu 9 liv. u f. 

, en mar. bl. chez M. le Dac tk :a Y alli.ert., en 1784-
. Traité des Domaines du Roi , fait par les Commitraircs 
de Henri Ill. en I s8'1. infoL manufcm. Vendu 2s iiv. 1 l 
cliez M. tr Ague/ftllll ., en 178 5. 

' Traité de la 'Did'ol11tion du Mariage , par l'impuitTançe 
1k froideur de l'Homme ou de la Femme. (_!lttribué à Hot­
man.) Paris, Mamert Patiffon., lS9S· in-8. Vend. i6 liv. 
chez M. le Duc de la Y alli.ere • en 178j; mais ordinaire­
ment s-à-6 liv. 

L'édition de 1\81, mi1n1 lieu & mime f'ormat, {e trouve vendue 
à-peu-près 4e mime fur pluûcun Catalogues , .c. a. d. de u-à-1 s liv. • 

~ · S'enfuit ung petit Traité ; Dialogue fait en l'honneur de 
Dieu & de fa Mere , nommé : le Défenfore de la Concep­
&ion; auquel :J'raité font produits deux perfonnages, c'eû 
à favoir: l'Ami & le·Soldat. &c. Rouen , 1 S 14. in-+ gotb. 
Vend. 6 liv, 3 f. chez M. l' Abbé Séplzer i en 17 86. 

Traité des Droits &. Libertés' de 1'Egtife Gallicane. 
Y o.re:t PITHON, tome II, eages 397 & 39.8. 

· •. Traité du J?roit Public. ( Par M. ~• Abbé Cla_ude Fleury.) 
in-4,manufcm. Vendu 301.chez M.~ Pelktur., en 17+1. 

, Traité de l'Enchantement, qu'on appelle vulgairement 
le Noucmen~ de l'Elguillettc, enla.célébration des Maria-
1es en l'Eglire Réfor~ée, 8t des Remcdes à I' cnc~ntre pour 
le foulagemcnl d~s F1delcs. La Rochelle, Laulrin., •î9t' •. 
in-8. Vend. !1.J hv. en. mar. roQge, chez M. Je Dac àe la 
Y allùre ., en 1784 , & 7 lim:s 19 fols chez M. Sa.tulrtU ~ 
cn~71. · 
. Traité fur. les diftërentcs ef peccs de Chad'e , da Cerf, da 
Dain, &c. . · · 

Manufcrit fur velin, avec miniatura, in-fol. Vend. ':f livm cYin 
•M. ,k LauraguaiJ. · : 

Traité.hifiorigue fur le fujet dcl'Escommunication Ir ra 
"Dépofition-des Rois. Paris, Barbin., 1681, in-12 .• Vend. 
lj liv. à l'Hôtel de Bullion' en 178s •. ' .. 

Tnité 
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· it'râité dés Finances & fauA'c!s Monoyes des Romains. 

Y ax_~ ei devant : Finances, page ;09 de ce Volume. · 
. Traité qu'il eft néeeR'àire que toures gens, de quelqu1 
qualité, fexe ou· âge <Iiu'ils foient t l~fent les S~intes Ecri.i 
turcs, & du moyen qu on y peut tenir. 1561. zn-8. Vend. 
7 Iiv. i S f. en mar. bl. chez M. le Duc de la P' alliere. . , 

· . Traité. des Indulgence~ contre le Dé~r.et du Concile d~ 
Trente. ~eneve • 1 B9• zn-8. Vend, 5 livres 19 fols che~ 
M. t(e Gazg1tat. _ . . , . . . . 

Trané 1ur la Magie , _ le Sortilege, les PoR'eRi_ons, Ob~ 
feffions & Maléfices, où l'on en démontre la vérité & la 
réalité, Paris t 17;1, Îri-12, Vend, 4 livres chez M. Millet 
de Montarbl, en 1781, • _ 

Trai_té de Morale, où les Oev~irs de l'Homme fondés 
fur fa Nature. Amftc¼'dam, 1776. in-4 Edition dont il n'a. 
été tiré qiun petit nombre d'exempltùres. Vend, 17 I. 11 f. 
A l'Hôtel de Bullion; en 1789. · . 
_ Le Traité.de la vraie Noblelte , trandaté de latin en fran ... 

çois~ Paris t Bonnemere. in-8 . .3.-à-4 liv. . . 
Traité .de l\Œuvrc des Philofophes. ManuCcrit fur pa• 

pier , du 18e fieele , contenànt 2 16 feuillets , in 4, Veild. 
12 Uv. chez M. le Duc de la Valliere, en 1784. : 

Les trois Traités d'un inconnu, fous le nom de Panta-o 
. léon, &c. & autres Traités herméti~ues. În-4. • 

· Martufcrit fur pâpier du i Se fiecle. Vend. 9 liv. ibidem. . 
Traite d~ i~ Pa~ole I Langues ~ Ècri~~r~s, contre là Ste~ 

ganograph1t 1mpen~trable, ou I Art d ecme & de parler 
occult,sment, de loin & fans foupçon. Bruxelles, 1691. 
in-12, Vend.'5 liv,4f.chez M:'leSage,en 1777, 

Traité du Poùvoir abfolu des Souverains , pour fervir. 
d'introduaion , de confolation & d' Apologie aux Eglifes 
Réformées de France. Cologne, Jacques Ca.Jlànder, t68i.· 
in-12. Vend. 7 Hv. 16 f. éh~z M. t/.e Gai_gnat. 

La Trartsfotmation Métallique. Voy. FLAMEL", tonte I, 

page t54·T c· • d li 'Ob 1:r. d. ·,, . TF . -De la ratt porta2:1one e e 11co 1 v aucano. , oy. , 
Fontana, tome I, page 464- . 
. Dos Tratados. Y. DE VAL_El\À, p. t 3~ de ce Volume. 

Le Trépas~• A.one de Bretagne I l\c~ne de France, Epouf• 
'fomellL Gg 
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de Louis XII. morte le 9 Janvier I S 14 ia av~c les Cdrémo­
nies qui ont été obfervées en fon Enterrement. in-+ 
• Manufcrit fur velin, omé des ~randes & belles miniatures. Vend. 
ti liv. en velours _poir, chci M. tf' .AgueffeaJJ. en 11•s• 

Le Tr6for de Sapience; & Fleur de toute Bonté ; lequel 
cnfeigne la voye &. le chemin que l'H&mme doit tenir en 
ce Monde, durant le temps ~e fa calamiteutc \·Ïe. Paris, 
;dlain Lotrian, 1739. in-8. fig~ 3-à-s liv. 

i,e vrai Tréfor de l'Hifioire Sainte fur le Tranf port mi­
taculeux de N. D. de LieA'e. Paris, 1646. in-+ fig. Vend. 
7 fü. 19 f. chez M. l'Abbé Sépher. en 1786. 

Tréfor des Récréations , contenant Hifioires facétieufes 
A honnêtes propos , plaifants & ·pleins de gaillarditcs, 
i21nt pour confoler les perfonnes qui du vent de bize ont 
ité frappés au Nez, que pour récréer ceux qui fom en là 
miférable fen•itude ëla tyran d'Argent- Court. Rouen , 
de la M.:zre. 16'l7. in-12. V end. 12 liv. chez M. de la Leu• 

ënL~ ,7d?f'· d 6 • 1· d fo ' 6 . 6 1· c mon c I th mcme 1eu, e rmat zn-1 • 4~•- ~v. comme 
•bez M. Fèrràry. M, Fillzeul, M. le Duc de üz Valliere-. en 17fr/, 

Tréforerie de MeRèigneurs les Enfans de France, pour 
les années 1550 & •si~-
. ,Manufcrit fur velin, in-fol. Vendu so 1. chez M. Picart, en 1780. 

Triatogue beau, fort plaifant \ & défe8able aux Lee­
t~urs. Anvers, Pa&quier Pi.Dèut, tS44- in-4. goth. 
: Les perfonnages de C-e Trial~ue font : l' .\mha«adeur du Roi Fran­
çois; Cerbérus ,· portier d'Enfer: & Pluton, Prince des Diables. Il a 
éu: vendw a liv. 19 f. chez M. le Duc de 14 Valk,-. en 1784, 

Las Triomphes de I' Abbaye des Conards, fous le Ref­
~eu-r en déci1nes fajot, Abl,é des Conards, ,:on tenant les 
criées&. proclamauon~ faites depuis fon ac!venement juf­
ques à_ l'an préfent, plus , l'ingénie\lfe Leffive qu'ils ont 
Conardement montrée aux Jours Gras, en l'an I s40. 
l\.ouen, Nic. Dugarda I 587. in-8/ 

Petit v.olume rare, fur-tout de cette édition. ·v clldu 17 livres ches 
M. le Duc de ÜJ Y alliere. en 1784, & ~ ~ liv. à l'H6tel de Bullion, 
en 178~. · 
.- La réimpre{Jion tleformar in-4. fans date tl'annle. ejl moins rc-
9hm:~e ~"• rulizioa ori&wt,lc; 1ll(IÛ •· cjl au.Il a.ffe.c ,an. 
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-'f riomphe du Corbeau , où l'on fait voir Con origine t 

les faveurs ~n'il a reçu du Ciel , fon langage , fon uf age e11 
Mé~ÏQ.c; les préfages des MaifQnJ illuftre~ , dont les A,rmes 
font portées par des Corbeaux. Nancy, 1618. in-8. Vend. 
8 liv. chez M. Mill.et de Montarbi1 en 17~1. ' 1 

· Le Triomphe des Dames. - La vraie Philofophie d~ 
Dames, où l'on voit comme il eft poffible de confe~er 
leur l)eaut~ fans aucun$ Rides , ni fâcheu(es marques de la 
•ieillei\è::, &.c. Paris. in-4. Vend. 6 liv. chez M, Picart, ea 
1780, &. 10 liv. à l'Hôtel de Bullion, 1en 178;. 

Le Triomphe de la Ligue ; ou la France à la veiH• de 
{!'ufcrire ~ la paix; où. l'on découv.re les fecrets que la poli-:-
11que ltahenne a enfergnés à Louis le Grand , · pour all'u­

'jétir les Princes de l'Europe. Paris, 1696. in-12. Vend. 
6 liv. 10 f. chez~- le Sage~ ~n 1777. . · 

Le Triomphe des neuf P!.eux ; auquel font contenu, 
tous les faits &. prouelîes qu ris ont achevés durant leurs 
vies; avec l'Hiftoire de Bertrand du Guefclin. Ab&eville, 
Pierre Gerard 1 1487. i11-fol. , 

Premiere édition, très-rare. Vend. 1~0 livres ( füperl>e exemplaire') 
chez M. le Duc 1/e ûz Y aiü.11 1 m11is .ord~nairement 6o A-ta livres• 
$C)D1tne chez~- d1 Gaïçnat. M. de LauraguflÏs. M. ,Je Pr(/ond. &ç. 

Après cette édition on fait q,alque cas de ce/le tÜ Paris .. c.u:c 
~ichel le )loir, •m. mê,uformtlt, io-fol. 1~-à-20 liv. : 

Le Triomphe des neuf Preux ; fa voir : Heaor , Alexan­
dre, Julius Céfar, Jofué, David, Judas l\'.lachabéus, Ar­
tDS, Charlcm.agn~ • Go«lefroy de Boµillon."in-.fo/io. 

Manufèr:it moderne fur papier, fur deux colonnes. & enrichi det 
por~aiti dés ne·ur Preux , très-bien peia.ts en or Bt en couleurs. Ve~ 

. ~ liv. J9 f. chez M, le Duc ~ la Valliere. · 

Tutti i Trionft , Carri , Mafcberate. Yoy. 0TTONÂI0 1 

tome Il, pai;es 320 ~ 3~1. · · 
· Le Triomphe de très-haulte &. puiR"ante Dame Verolle. 

1 Yol'~ M,4IRE (LE) iome li, pa~e 186. · 
Tromperiesdont u(entle& mieux affétées Courtifannes à 

l'endroit d'un chacun. Trad. de l'italien d'Arétin en fran .. 
ç9is: P'gy~ AR:iTIN , tome 1, page 51• . 
· Pe Turco Papi.fRIO. Y~'l SVTLIVU7S, ~e 69. · 

La Tyrannicide ••.•. Tyran de la France. Paris, 1 f 8g. 
in-8. fig. Vend. 7S liv.61: en mar. r. chez M. k ~~-

, Gga 



. VAG V AI V AR VED .VEN VER. 

LE Vagabond, ou l'Rifiolrc de la Machine lit des Four­
beries de ceux 9ui courent le monde aux dépens d'autrui, 
avec J>lufieurs Récits facétieux propres à déniaifer les fim­
ples. Sans date, in-8. Vendu 7 livres chez M. Baron, 
en 1788. , 
. Le Vagabond. Y. FRIANOSO, tomel,pages 474llt 475. 

Le Vamqueur de la Mort ou Jéfus mourant. Poème de 
P. L. B. enrichi de 6guresde Jacques Callot. Paris, deSercv, 
16fl. in-8. Vend. 26 liv. 19 f. en mar. r. chez M. le Duc 
de la Y alliere. 

Varillafiana. - Hifioire du Théatre François , a,•ec Je, 
Vies des Poètes qui ont travaillé pour le Théatre, par 
M. Bofcheron. in-fol. 

Manufcrit fur papier ; du 1 Be fiecle, contenant 66 feuillets. Ven<{. 
s4 liv. ibid"1n, 

Veduta delle Ville e d' altri Iuoghi della Tofcana. Fi­
renze, Bouchard, 1757. in-fol. obi. Vend. 31 livres chez 
M. Floncel. 

Vanda , Reyne de Pologne ; Hifioire galante. La Haye ~ 
1706. in- 1 2. Vend. 4 liv. 2 f. chez Madame la Comteilè 
de Yerrue. en 1737. · 

La Vendetta d1 Chrifio. Yoy. PULCI, tome II. page 454-
La Vendetta di Falchonetta. Voye, ci-devant : Libro di 

Mirandi , F aai di Paladini; · . 
Vendition de Jofeph. ( Moralité de) Yoy~ ci-devant: 

'Moralité, &c. page 375, 
. - La Vengeance &. Defiruaion de Jérufalem, par perfon­

·nages , exécutée par Vef pafien lit fes fils. Paris , Jecut. 
Treppml,. 15 1 o. in-4. V end. 57 Iiv. en mar. violet, chez: 
M. 4e Mark.arry. en I 779. 

L'édition de IH9 a été vendue 'J.7 Iiv. chez M. Baron~ 1n 1788. 
La Verge de Jacob; ou l'Art de trouver les TréCors, les 

.Sources, &.c. par l'ufagc: du Bâton fourché, Lyon, 1693. 
in~.u. 3-à--4 liv. 



· VER VES VIA VIC ·VIE. 4~9 
Vers fur la Mon de Louis le Grand, accompagnés do· 

quelques Epitaphes de ce Prince. Cologne, Pierre le Jeune. 
171~. in-8. Vend. 9 I. 19 f chez M. le Duc de la Valliere. 

Veftigi delle Antichita di Roma, Tivoli, Pouuolo, !l · 
tltri hwchi ; ftampati in'Praga, da /Edigio Sadeler, Seul- . 
tore. 16o6. in+ Vend. 21 liv. en mar. bl. ibidem. ,, 

Viandaffo. Comédie Provençale , en s Afics &. en vers, 
repréfentée devant Louis XIV. in-4. 

Manufcrit fur papier, vendu 6 liv. ~ f. ibïdetn. · 
La ViB:oire & Triumphe d' Arg_ent , contre le Dieu d' A­

mour , nagueres vaincu dedans Paris. - La Vi8oire t( · 
Triumphe d'Honneur & d' Amour contre Argent, vainc11 
& defconfiB: à la Cour; avec deux belles miniatures.-- La · 
R.elponfe des Oracles d'Apollo, révélée par la Ste Sybille 
Cumée, l'an de Grace 1531. - De la Divine & merveil­
leufe DeTtinée des. trois Enfans. ~e France , P.ar les ~rois· 
Fleurs-de-Lys myfüquement figurees. - La Vifion· & Pro-­
diges Céleftes précécl.ens le Trépas de Madame Mere du 
Roy. _;__, · Epître envoyée au Roy par Madame •P.rès fon 
Trefpas. - Légende de Madame Ste ·v alere > Vierge ~­
Martyre, &c. 

Manufcrit fur velin , en lettres e;othiques., orné de lettres coloriées , '. 
i11-4. Vendu 216Iiv. chez M. Pzcan~ en 178o. 
·ta Vie de Madame Sainte Barbe, avec plufieurs Mira, 

cles d'icelle, & efi à trente-huit perfonnages. Paris, Pierre 
Serf{ent , in-4- goth. · . 
· Eaition rare. Vend. 39 liv. chez M. le Duc ik la Y alliue ~ en 17840 

La Vie de Madame Sainte Barbe , par perfonnages, avec 
plu6eurs de Ces Miracles , le tout repréfenté par 40 per• 
Tonnages. Paris, Simon Calvarin, in-4- goth. 

Edition encore fort rare, dont il n'eft pas fait mention dans laBihlio­
theq11e du Thil1re Français. Vendu 7'l. liv. e11 mar. r. ibidem • 
. La Vi~ de M~dame Sainte ~arbe,. à ( 38 ) perfon112ges. 

Lyon , Pierre Rigaud, 1602. zn-18. goth. V end. :u 1. 19 f.., 
en mar. r. ibidem. 

La Vie de Meffire Gafpard de Coligny· l Seigneur de 
Chaftillon, Amiral de France; à laq_uolfe font ajoutés fea 
Mémoires fur ce qui fe paR'a au Siege de Saint-Quentin. 
Leyde, Bonav. ~ 4brahamBt,evier# 16,i3. in-a. Vend. 

G.g l 
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18 livre~ cliez M. le Dac de la, Valliere• 27 livres chez 
M. th Boijfet • & t J li". chez M. FilluuL 
. La Sainte Vie 8t vérjtable Légende de Madàme Sainte 

Cathérine, Viergo ll Martyre, &. fJ>écialernent amye de 
Notre-Sei1nour; & N Triomphe d'elle à Rome, le jour. 
de fa Fefte par les.Vierges, fill~s &: Bou~eoifesR.omamcs. 
Troyes 1 Jean k Coq. 1 S'4J· in -8. goth. \1 end. 8 liv. f L 
chez M. le Duc de la Yallure. 

La Vie abrégée des 12 Céfan. in-4-
. Superb'C 'f.fanu(crit;Îor veliu, du 17e fiecle, à longues ~es, .t,ec les­

~rtrai1s en médaillons des 12 Cefars, peili1sen miniature d'unebeaurs 
admirable ~ d'un g_rand éclat. Vendu US I liv. en mar. r. à compani­
Jllens, à l'HOrel de Bullion, è1,1 178s • 
. La Vie de Monfieur St. Eufta.cc; , de fa Femme & de lei 

de11x En fans. Paris, Jelzan Saint-Deny, • in-8. goth. Vend. 
JI liv. claez M. le Duc Je la YaUiere. . · 

La Vie & Ugende de St. Fiacre en Brie. in-+ goth. fig. 
Vend. 11 liv. 19 f. i6idem. 

Lâ Vie de St. François cle Borgia, par V. J. P-qy~ 
.VE.tVUS, l'age 16o. · --

s•enfuit la Vié de St. Français, com~ofée par St. &na:­
Yenturo. Yoy~ BoN.AVENTUl\E J.(ST.) tom. 1, pag. 166 • 
. La Vie &. Oofüine <te David ücorge. Yoy~ CûIUO ,. 

( Caliu6 Secundiu) tome I , pag_e 345. 
La Vie de Madame Sainte-Geneviève, &: les miracles 

qu'elle laifoit. lrllprim. pdr Iie'!)'6 M,llier, in-4. g~th. 
V ead. + liv. 7 fols r.el. en cartQn cliez M. le Daè de l.a Y al- . 
liere, eJJ 1784. 

La Vic &. Faits notables de Henry d1 Valois , mainte-
11ant. tout au lonll fans rie~ réquér.ir, o_ù font co1ue_nues les 
t~ah~fons , perfidies, fac~ileges J. e~a~1ons , &_c. de cet ~y­
e._ocr1te &. ap!)ftat, ennemi de !a I\efrg1oli Chréuenne. Paris , . 
Vidiu Millot 1589. in-8. fig. Vendu 40 liv. à l'Hôtel de· 
Bullion' CB 1789; mais ordinairement 'quOÏ4iUC péil com-
Diu", 8-à-10 liv·. · · · - . . 

La Vie & faits notables de llenri de Valois , ov. font 
contenues les iranrfons , perfidies de cet hyeocrite. Paris, 
Jfilloi, 1589. - Hifioire de la Mon '1'rag1que & prodi­
g_icufe de Popicl, l\.oi de Pqlogne, duquel lés tyranniques 



VI K. : 471 
a&es fe t,euvént conformer à .fon f uëcelfeùt Henri ac Va• 
lois. Pam, le Borçne, t 589. in-8. fig. 

Ces deux ~ieaes, reuniesdans le même volume,ont éré ·undues Hl. 
chez M./e Marie'. & 39 liv. à l'H&~ de Bullion, en 178s, 

La Vie de Monfeigneur Saina Hiérofme , tranffatée de 
latin en françois , contenant trois parties. La premiere 
parle de fa très-fainte Vie; la feconde, de fa très-glorieufc 
Mort & TrépaR'c:ment ; & la tierce , des grands Miracles 
faits par lui après fa Mort. in-foL 

T rês-beau Manufcrir fur velin, de la fin du 1 ,e fiecle, contenant 
193 feuillets , écrits à longues lignes, enriclli de tour~_ures réhaufi".!eà 
d or, de beaux cadres, & de\ grandes a fuperbes JJi1n1a1ures. V en,il.t 
100 liv. chez M. le Duc de la Valliere. en 1784-

. ~ Vita del glpri_ofo Sa1180 J:liéronimo, Daaore excc,I• 
lenuffimo. ln Tarv1fio, per Michele Manco/a da Parmtij 
1480. i,z-4- g_oth. Vend. 25 liv. en mar. bf. ibidem. • 

La San& \ ida de Mo11fegnor Sant-Honorat. in-4 .. 
Manu!trir rare, fur velin, du 14e fiecle, fur deux colonnes, avec let 

{ommaires des Chapitres en rouge. Vendu 21 liv. 19 f. à l'H&el de 15ut.: 
lion, en 178i, 

Incipit Vira Sanai Honoi'ati. Yoyet ci - après': Vi~ 
S. Honorati. page 475. · 

La Vie &. les Louanges de Monfeigneur Saint Jehao 
l'E,•angélifte. 

Manufcrit fur velin, orné de iolies miniaturei êri camayeu ln-:foi 
Vendu ~3 liv. en mar. bl. chez M. de Prifond. · 

La Vie de N. Sd. C. (par Loys Miré.} YoyeiMIRi •· 
tome Il, page 2H, • · 

La Y!e de Notre-Seigneur !efus-Chrift felon les _quatrs 
E,•angeliftes. Anvers, IH,I, m-8. fig. VenJ. 12 livres t· 
l'Hôtel de Bullion, en 1785. • 

Cy commence la Vic & la PaRion de Nr,fuc-&lignear. 
in-4. ' 

Manufcrit fur velin, du lie, fieele, à longues li~nes. Ses titres font' 
en rouge ; il 1. a dès tourneures peintes en Qr &. en· coulèurs, & rro~ 
miniatures, aont •ne de ~ _pouces &. demi de hauteur , & les J J o aLit,rcs, 
cle différcn1esgrauic:urs. Vendu 24 I. )()f, eii mar. hl. chèzM. le Duc 
de la Valliere. , : 

La Sainte Vie & Lé~ende du trè,s-glorieu ami de Dieu, 
Mo1~feigncur St. Jofeph • Epoux de !a très-fac!ée Vierge. 
M~r1e. Troyès, Jean {e ,Coq, ''43• m-8. goth14. Venw.. 
9 liv. 12 f. en mar. r. ibidt,a. . 

Ggf 
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La Vic dn Pape Jules Il, grand ennemi du bon Roi 

· Louis XII, Roi de France & des François gens de biel'I , 
tant Eccléfiaftiques qu'autres. 161 S. in-8. Vend. 1 ) 1, ·, 6 f. 
en mar, bl. chez M, le Duc de la Valliere. • 8 livres cliez 
M. _de ~aignat • I ,o liv,. chez M, l' Abbé de Rothe/in; mais 
ordmairement I o-a-1 f hv. 

La Vie de Monfeigneur Saint Laurens , ( à 56 perfon. 
itages) avec le Martyre de Saint Hyppolite, Paris·, .4/ain 
Lotrian: in-+ gothiq. Vend. 101 liv. en mar. r, chei_M. le 
Pue de la Valliere• avec cette note: Cet Ouvrage_. ignoré 
de MM, P arfaft & Beauchamps, eft des plus rares. 

La Sainte Vie & les hauts Faits de Monfei_gneur Saint 
Louis. Paris , Chr. Ballard, 1684- in-+ Vend. 37 livres , 
en maroquin bleu , doublé de tabis, chez M, de ./a Lfa., 
en 177f. 

La. Vie de la belle &: oiere Magdelene, in-.16. 
, Manufcrit fur velin , du 16e fiecle, en petites lettres de forme do 
médaillon, enrichi de 68 jolies miniatures en cama Yeu gris, réhauA"écs 
d'or, formées ég~lement en médaillon, repréfentant les principalea 
atlions de la Vie de la Magdeleqe , & la Sainte Baume , &ç. Vendu 
400 liv. chez M. le D11c de /Ji Valliere. en 178~, · 

La Vie de Marie Magdeleine , contenant plufieurs beaux 
_Miracles; comment elfe , fon frere le Lazare, & Ma:nh_e fa 
fœur, vinrent à Marfeille; tit comme elle convertit le Dud 
& la Duchdl'e, & eft à '12 perfonnages. Lyon , Pie"e de 
ki Hqye, 1605. in-1 ~. Vend. 44 li"re~, en maroquin bleu, 
ibidern. 
• Vie de la Mere de Dieu , repréfentéc par emblêmes. in-4,. 

'!vec figure~, gravçes par J. Callot, Vend. 9 liv, 19 fols, en 
:mar. r. à l'Hôtel de Bullion, en 1785, · 

Cy commence la Vie de la douce Vierge Marie. in-8. 
Manufcriç fur vcµn, du ~4e Jlecle, 4 langues figncs. Vendu 1• Iiv~ 

#,idem. · 1 

. La Vie de Ste Marguerito, ( çom~ent le Roi Olibrius la 
voulut époufer. ) in-4, . 

Manufcrit (ur velin , du ~ ~e. ffccle , à longues lignes, enrichi de 11 
jolie• miniatures, Il confifie en 6f7 vers, d;e 8 fyllabes, Il a. é10 vc{ldq 
6J liv. m mar. bl, chez M, lç Duc~ /4 Valliere, en 1784, · 

· La Vie de Madame Sainte Marguerite V.ie1ge & Martyre. 
in•~c fon Antienne~ Or-aifou. fo-8'. 10th. Vend, i liv. t9 f. 
il>ukrn. -



VI 1. +73 
La Vie & Mi.racles de Monfeigneur St. Martin , tranftaté 

de latin en françois, Imprimé à Tours par Mathieu Late:­
ron., le 7e jour de Mar_, l'an 1496, pour Jehan du Liege., 
.Marchand Libraire à Tours., in-folio., petit format, goth. 
figures en bois. Venet. 27 liv. ibidem. 

La Vie de Moyfc, repréfentée par figures, avec des Ex­
plications en ,•ers. Lyon, de Tourne,., 15 6o. in-fol. Vend. 
7 liv. 3 f. ibidem. 
. Vies de quefques Philofophes Athées Qll Déifies : Jor­

, ~an Brunus, Paracelfe , Spinofa , &c . 
. .Man~..fcritin-8. Vendu II l. 19f.chezM,,f'AbbéSépher,tn 1786. 

La Vie des Perès, & les Miracles de la Vierge. infolio. 
Manufcrit fur vcltn, du 13e ficclo, fur 3 colonnes. V cndu. 18 livre, 

·19 f. à l'H61el de Bullion, en 178~. 

· La Vie & Légende de Madame Sainte Reigne, Vierge & 
Martyre. Troyes , Jean le Coq. - Les Heures de Madame 
Sainte R.eigne. in-8. goth. V end. 7 I. 19 f. (gaté) chez M. le 
Duc de la Y alli~re., en 1784 · 
· La Vie, Légende , Miracles & Oraifons de Monfeiinear 

S. Roch , glorieux ami de Dieu , pour les mérites & mter­
cefiion duquel Dieu a ofüoyé à un chacun le réclamant 
Rémede contre toute peftilence. Paris , Pierre k Caron., 
i11 4. goth. Vend. 5 liv. ibidem • 
. . Lia Vie du terrible Robert le Diable. Paris, 1497. in-+ 

soth. lO·à-12 liv, 
Les au11es éditions de Paris, fans date, in-+ fe trouvent vendues 

à-peu-près de même chez M. de Colben. M. de Lauraguais, M. le 
Duc de Valliere. l!tc • 

. Le Roman de Robert le Diable • compofé en ryme fra­
çoife par un Auteur anonyme. - Le Roman de Cléomadès 
& de Marchadigas fon pcre , coinpofé en ryme fram;oifc 
par un Poëte célebrc du 1 3e fiecle , appellé le Roi Adnes. 

t,ianufcrit fur veiin, à deux colonnes, exécuté vers la fin du 13•• 
ftccl,;, in-fol. V cndu 4B liv. chez M. de Gaignat. 
, La Vi~ l'Efprit de: BeQoÎt de Spinofa. Y oy. SPINOS.A; 

pag~_48. . . , . . , . · . 
V 1c & Subuhtes de Guillery, le Jargon de I Argot, & 

autres pieci;s, i,i-1 ~. Vend. s liv. 1 o f. c:hez M. C<XJuela. · 
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Vie lit MiracJes de la Vierge. Yoye~ GAUTIEll D& 

COINSI , tome 1 , page 492. . 
Les Vigiles des Mons , tranflatées de latin en françois.· 

Paris, .Âht. Yerard, in •4• gotli. 
Exemplaire imprimé fur veiin , avce ~ miniatures. V emL I iO liY .. 

CD mai-. hl. chez M, le Duc tk la Valliere; en 17Îlf. · 
Les Vigiles da Roi C&arln , où cfi: contenu eommcnt il 

conquit la France for les Angloi~. in-+ goth. vtrid. 9 livrcs 
chez M. de Mry~ieu, en 1779. · 

Villa Aldo.Srandina Tùlculana, ,vc varii iUius hortoram 
& fomium profpeSus. R.()ma,. in-folio, curn ftguris. Vend.· 
J 3 liv. 1 f. cllez M. dt Montredon, en 1778, & 6 liv. 17 f. 
chez les.Jéfuites du College de Cl1rmont, en 1764-

Villa Paruphilia ejufque Palatium , cum · profpeaibm. 
!tataae, Fonces, Theatta, Plant,e. Romàe. in-foL cum fig. 
Vend. 36 liv. 19. f. chez M. de Montredon; ll.8 fü•rcs chez 
M. le Préfident lamb.n, & 19 liv. 1 o f. chez M. Legendre 
J' Àrrruny. . . 

Viola SanB:oram. in.~fol. gotli.: 
Edition très-ancienne , fans chiiftts, rect~mès ni fignatures, 1 loi&• 

pes lignes. V end. 100 liv. chez M. le Duc de la V ailiere. 

Viola Sàn&rn8'. in-fol. goth. 
Autre édition fans chiffre•, ni redames, mais avec fignatures, l lon­

gues ~pes. Vcpd. i•j liv, 10 f. ibitkm. 
Vita vcl Tragœdia B. Batbarae V ir~inis • filiae Diofcori 

ReiJis fifien in Pàlefima , fub Mexim1ano lmperatore, ÏJ& 
quinque djebus divifa. in-4. divifé en 5 volumes. . 

,Manufcrit fur P.PÏCr, du 1ae fteele.; Vendû Be hv. ibidern. 
Vita di M. üiannofo Maneui , Ca,,alic:re firenuo lit cla- · 

riffimo Cittadino Fiorentino. - Oratione di Mcfl: Gianofo 
Manétti al S. Sigifmorido Pandolphd de Malatdii , quamlo­
j Fiorcntini a vacla li detono il Bafione. in-+ 

Superbe Manuferit fur velin, escfoutée en Italie dans le c:otilmencc­
ment du 16e. iecle eu · ettrès rondes, à lon_1ues lignes. le titre eil a11 
milieu d'un cartouche peint ou rriiniature, lè portrait de Manetù , f~ 
ar11111, fa dévife; &c. î font eitécuréuvec bea1ttour de go~ 8t ck 
délicateff'e. Vendu 92 ltv. chez M. le Duc tk la Vidliere. en 2784-

Vila di ltlcrlino. Yt,yt.t ci-dnam; l\oman de Merlin, 
page ,44.I •, d.J 01 . r ,. n H' . • u. . _,_ Ld V rtâ là orioc,o .;,an11:.i;o 1erommo. , oy!l ,,,._,. 
11ani : Vie de Saina Hiérofmo. Page +7 ,. - · ' 
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Incipit Vita fanai Honorati , in-4. chana Magn+ 
MantJe~it du 1 ;e. lieele, cen1enant ll04 feuille~ l!crits à l~!!JiÎet, 

vendu 6ohv. en mar. r. chez M.leDuedelo V11ll1ire. en 17frf. 

La 'Yita ~iracolofa de l!l prc:ciofa V ergine ~rià e del 
fuo unrco F1olo Jeftt ~fi.ri~~ Benedi&. I',' Mdano ,. pe~ 
Petr</ Mattlto de Manlegatzo • ad !nftantra de Ma1firo 
Z oanne de ~~ano , I' anno 1499. in-4- - Li Mir~culi , 
ddia glotiofa \t ergine Maria. Taurini , per Magiftrum 
Francifèutn de Silva. ànno 1496. in•+ , 

Ces deux àr1iclcs. également rares, o!iJ été vendus, en deux vol. 
lhar. cit, à compartiment, •41 liv. chez M. J. Gtûcnàt. . 

Ls Vitt o vero LegenM de Sanâi Padri , pet dive~ft eJOï 
q11ent!iijmj Do~tori vulg~r}uate; ln V~rieti~ '~péf ~aeij!o 
G,zbrul di Pietro ,/,a Tnviflo. 1 ahnb 1475. Petit in-folio. 
Vend. 43 lh·. tn n1ar. t. clîèz M. dt Qaignar. 

Le tnedéfüne Vite, o Lègèndè di San8i Padti vulg~~i-. 
zate,abfque loci & anni i11diéatidne, ln-:foL Vtnd. 32Uv. 
en mir. Ml. ibidem. 

Lt Yitc de San~~ Pa~ pe~ di,_~tli e~oquentiffitni D?t~ori · 
•ulgari'Zzât~. ln Venetlâ, -.Antonio ili Bartolotnfa di iJo­
lo.gna 147_6. in-fol goth. Vepd. 30 livtes chez M. le Dué· 
de là I! allier; • en 1784; !io liv. èhez le même Seigneil r, 
en 1767. a tq li,v. chez M. Flonctl. . 

Les dois Viffons de ChH4erie, ftoi de Fta~cé , ·prot10ftio 
des guctres ei,,iies di: èë ftoy,aùrlrt, &e. Pa.ris, Morel. 
tSQ~. in-8. Vend. 18 liv. 12 f. chez M. k M,aril. 

Viionsd'un Poëte rdalifées ,a, •Ji Peintre &,cxpHquëcs. 
par des fixains. in-16. . . 

Manufetit en 18 feuille11,dom li daoifo! n,Pnl~mecé qui cft écrit 
fut l'autrt. Vèndu 16 liv. chu M.~ Saini-.A,gnan. 
. V ocal,ofario de gli Aœdcmici dellà Cr11foa. ln Firenze, 
Dominico Maria Mamù. 1729.· 6 val. in-fol. Vend. 127 f. 
cllez M. le Duc de la Y allùre. i 3 1 li,. ~ M. le Morlé • . 
& 110 liv. chez M. de Baint-.Aigtzt1tt. · 

V ocahularius Jurit utriafffae. Spi111, Petru, DracTi • 
1477. in-fol. goth. V end. 49 livres, en mar. rouge, ehcz 
:M. le Duc de 1tr. Yàllàre. 

Lu V œux du Paon. --- Le Reior du Paan. in-+ 
.Mannfcri1 fur velm, dn 14e. fiècle, cou1enant 172 feuilleis, écrits 

à longues ligoe1 > &. dé.c:orés de 6 mûüatllfCIL V end. 6s. fi,. ibidem. . 
1 



476 VŒ VOY VUE URB. 
Ci commence li V œu du Paon , & tout li AcompiilTe­

~ent ~ li Mariage. - Ci commence le Reftor àou Paon. 
zn-folio 

~anuf~rit fur velin, du 1~e. fiecle, contenant 183 feuillets. à lon­
fUCI lignes, décoré de ~ miniatures. Vendu 82 liv. en mar-. • chez 
_.M. Je Duc de la Vallien. 
· Le Voyage d'Enfer , ou Je Songe d'Enfer. in-8. · 
· Manufc I it fur velin, du 1 ;,e. tiecle, à longues ~nes, attribué à Raoul 

c1e Houdane, renfermant 33~ vers. Vendu 22 liv. ibidem. 
· · Cheft le Livre de la Voye de lnfèr. in-folio. 
M&J1nfcrit fur velin, du 1 ~e fiecle • fur deux colonnes, renfermant en­
Y:ron 4442 vers. Vendu 4,8 liv. ibidem. 

Le Voyage raccourci de trois Bourgeoifes de Paris, avec 
l<:urs Rufes k Finefi'es, nouvellement tlécouvertes par leurs 
Maris. Paris, ,•cuve Ducarroy, Ïn-8. Vend. 15 liv. en mar. 
vert, chez M. Lambert, en 1780. 

Voyage au MC?nt Pilat , dans la Province du Lyonnois , 
contenant des Obfervations fur l'hiftoire naturelle de cette 
Montagne, &.c. Lyon, Regnault, 1770. in-8. Vend. S l. S f. 
à )'Hôtel de Bulhon, en 1786. 

Les cinq Voyes de Sainte Véronique .• in-foüo. Manuf­
ctit fur papier, de 34 pages •. - Clavicule de la Sacrée 
Cabale Juive. in-foli.o. Manuforit for papier , de 34 pages. 
Vendus, les deux articles reliés en un vol. 30 livres I fols 

à l'Hôtel de Bullion , en 1788. . · 
Ces deux articl.es ont eil Vendus. joints & rel.ils • en un mêTM 

,·olume. 3ol if.marquis fart ,ares .à l'Hôul de Bullion, en 1788. 

Voyages faits en dîvers temps , en Ef pagne , en Portu• 
gal , en Allemagne, en France & ailleurs; ~a"r M. M * "'*. 
Amfterdam, Geotjes Gallet, 1700. in-12. fig. Vend. 11 I. 
en mar. r. chez M. le Duc de la Valliere. 

Vues , PerfpeS:iv.e & Tableaux de l'Eglife des En fans 
Trouvés de Paris, peints ear L. Natoire, gravés par Et. 
F etlàrt en . 175 6 , en 1 3 planches. Vend. 18 livres chez 
M. de Selle. 

Urbis Romae Hiftoria & Defcriptio. in-folio. 
Manufcrit fur vetùi, exécuté en Italie daus le r~e. fiecle, en lettres 

rondes, fur deux colonnes, avee des deffins arabefques aux marges de1 
pfufiturs pages. Vend, 71 liv, 19 r. chez M. le Duc de ûs V 1111.ierc. 
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XIL YEU Y MA. 

X ILANIB.E. Bruxelles, 166o lt 1662. 2 vol. in-8. fig. 
Vend. 18 liv. 10 f. chez Madame la Comtefii: de Verrue. 

Les Yeux, le Nez, & les T O Ouvrages curieux , ga­
lants & badins, comp<_>fés pour le divertiŒ:ment d'une1 

Dame de C(Ualit~ ; par M. * • Amfterdam • 1760. 4 part. en 
1 vol. in-8. Vend. 6 liv, 12 f. chez M. Filheul, &. 6 livres 
chez M. Pican. 

Y mag. Figura , feu Reprefentatio Antichrifii _ _peffimi. 
En latin , &'. traduit-en vers françois. Paris,' Miche/ le 
Noir,_ in-4_goth. fig. Vend. ~s liv. en mar, r, chez M. le 
Duc dl ui Yalli,r,. . 

/ ,, 

/ 
/ 



SUl'PLÊME"NT. 

DELLE Uova, e delle iiidi degfi. Uçcçlfi , opera del Conte 
Giaf. ZINAl!fNI, en Ve11e.zïa. i7n_, in-4. gr.Jap. fig. en 
mar. bl. Vend. so liv. 19_ l ch. ez M. Pangar,_ , en 1789. 
Yoyrl la_page_ 2?6 de ce Vol~ivQ. • 

Leg_es Mqmct,1~_afe1. Ver9nap , ~ ;;07, tn-fol, V c;n4, 1 J Jiv. 
chez M. de &oubtjt, en 1789. · ' 

Lil,er Poutificali, ordinis. in-fi?l. M;apufçrit far vçlio ucc 
fi~res Vend. 30 liv. chez t4. de Sou!,ifo # en 1789. 
· · iï~urgiaSuc~nae tccleG3!Cathqlicae & Ort~odoxœ con­
ftmms. Stokofnuœ , 1 576 , ln-fol. Vend 3 8 hv. 19 ( chq 
M. de SC1ubife, en 1789. Y oy~ la page 3 5 4 de ce Volume. 

Medicz anis principes, poft Hippocratem & Galenum. 
1~87, in-fôl. Vend. 91 liv. chez M. de Soubift. Yoye:s 
Henri&u, S'TEPHAN11S , page 5 2 de ce Y olume. 

Monnoies , Médaillons lit MêdaillC"S gravées, in-+ V end. 
;o liv. chez M. de Soubift. 

Ordonnances Royaux de François I , fur le fait de la 
Juftice, & Abbréviation des Procès , Paris, 1 S39 , in-+ 
!ur ,·elin. Vend. 36liv. chez M. deSoubife. Yoyet la page 
;86 de ce Volume. 

Officiam Sim_plcx feptem dierum Hebdomadis , ad ufum 
Maronitarum, Syriacè. Romae 1624, in-fol. Vend. 19Iiv. 
chez M. de Soubife, en 1789. · 
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DE BIBLIOGRAPHIE~ 

ou 

T R AI T É de la connoHiànce & de 
l'amour des livres, de leurs divers 
degrés de rareté, de la maniere de les 
clalfer, & de l'ordre de leurs facultés, 
felon le f yftême le plus f uivi. 

Â:vec des Sommaires hifloriques , littéraires & 
cri'tiques. 
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I N T R O D U C T I ON. 
' . 

G u·ILLA UME SALDEN-d'U trecht, compofa un 
excellent Ouvragé qu'il fit imprime~ à A~fler-­
dam en 1688; il efi intitulé: Guillelmi Saldeni. 

. ' 1 

de Libris variorumque eorum ufu & abufa, Libri 
duo, cum inâzcihus, in-S. c' efl-à-dire, des Livres 

- & de leurs différ_ents u~ages ~ abus , avec des 
. notes. 

Cet Ouvrage ef1: di vif é en deux Parties. La 
premiere traite, en neuf Chapitres, de· ceux 
qui aiment les Livres. On y rapporte les noms 
dé quelques perfonnes qui ont beaucoup écrit, 
ou qui fe font rendues céleb.res par leurs Ouvra­
ges. · L' Auteur décrit enfuite la maniere dont 
les Livres des -Anciens étoiént faits; la matiere 
& la forme 'de leurs volÙmes .. Il fait voir après 
qu'il y a eu des, Femmes fa vantes dans tous les 
ftecles, & qu'une étude bien réglée ne fauroit 
nuire au beau f exe. . . 
· La multitude des Livres efl le fujet du f econd 
Chapitre. On y fait ~ention des Bibliotheque, 

Hh 
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qui ont fait le plus de bruit, & de l'invention 
de l'imprimerie. On y examine fi cette quanJ. 
tité prodigieufe d'écrits, & la grande leB:ure, 
gâtent le bon fens._·Salden y donne des.regles 
rour s~mpêcher de tomber dans le nombre 
des, m~chants Aute~rs tels que ceux qui écri­
veQ.t à. la hâte, & plutat pro Jarne que pro fomâ. 
Çue. le ftyle d'uri Ouvrage quelconque doi~ 
être J\10d.efte , doux & modéré, & quelquefoi~ 
.~l~vé ~ fuivant la matjere que l'on traite. Dans 
le troiâeme il fait voir que l'ordre eft l'ame des 
~ivi:~~, ~ que ceux qui n' ~nt point de méthode 
n'ont (lU~ <!ç~ idées confufes de ce qu'il, 

, avancent. 
On~~~min_~ dan~ 1~ Chapitre quatneme, eq · 

quo~ co~~fte la_ fol~Qi.té d'un ~rit. Dans le cin:­
qaj~~~, qu'çll_~ ~n dQi1; être la. clané. On fait 
voir 4an.~ ~ç- fi~.~m~ con:ibi~1:,1 la bri.é~et4 eft 
âgr~_aWe.; ~- 11' dj,«ç~~ç~ ~i\1 y_ a e.ntr~ uà 
,plagi~i.rç t;,r., c_c;qi qui {on~ Q.I\ 1i1(age juclicie~ 
~~- le"r ~rudi.tlon. 
· Le feptieme Chapitre tra\te, df; \a ~él~e e~ 
g~llé.~ , ~ ., QD y prouve que loin de nuire; 
i>~ ~~.,.ropl~ ,. ~ ~ 'fh4çlog~~, il_ ne. fauro~ 
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eatendli~ à fond les Auteurs (acres ni les Ecclb, 
iiafüques,. s'il n'a u.ne;; gtande connoiit1nce des 
Auteuxs profan~. 

Il efi quefüoa du choix des Livres -dan& le 
huitieme Chapitre & de la maniete de lire aTea: 
fruit.. . . 

On pade, dam, le meuvieme, fie, plwieGI.'$ 
BibHothè~ires- célebres & dè (Mlf,Cts Princes 
qui ont fa.-01i{é les Sciences. 

La f econde· Putie traite, en tÎn(\i Chapitres; 
J Q-_ d~ findiff~renœ qu'on a poaw te, Livres; 
& de fes priacipal11 eaufes, la pareŒe k fa-ra­
n.ce. 

2q.. De ramou de 11. JM>\tYeauté qui faii 
ouWier inCe.a(tblenumt Jes. Livres des ÂRaiens. 

3-0 • De forg11ei-li&la..fotte vanit~ desSav«nS 
qui fe. mépri.fent 8t fe d-éni.gre11t l'un f aUtle. 

4°. De l'envie mu~uelle qu'ils fe porte~ 
5°. Salden enfin d.che, dans le dernier Cha .. 

pitre, de mettre les Auteurs à couvert de l'en• 
. vie ou de la haine qu• on po1.1.rroit concevoit 

eontre leurs Ouvrages; & parle enf uite de la 
différente defiinée des Livres. 

,Noua fommes toujou.ra étonnés .que ce, 
Hh2 
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Ouvrage 11'ait pas·été traduit. Une traduaioo 
bien 'faite conviendrait. à tous ceux qui s' oc­
cupent de la Littérature , & principalement 
aux 'Gens-de-Lettres, Bibliographes, Bibliothé­
caires , &c. &c. · 

Il feroit à fouhaiter, pour la République des 
Lettres, que les Libraires fuffent favants, ou 

· que les Savants fuffent Libraires, & qu'ils füfent 
revenir le ftecle des Turnebes, des Manuces, 
pes Efiienne, des Elzeviers, des Frohen, des 
,Plantin,.&c. afin de nous donner de bonnes 

. -éditions .des Ouvrages des Anciens , & pour 
• 1 . 

applanir le chemin des études qui~ fort fou-
~avent, font très-difficiles; fans y faire naître de 
.nouvelles difficultés par des négligences abfür-
_ :des, comme on n'en :rencontre que trop fou­
v.ent dans les Ouviàges modernes d~, n~ 
,. 
JOUIS. 
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Dt i~ connoiffanc~ ·& a_~ ·l'amour ·cies ·Gvre~; 
d'e leurs di ver; degrés . de ràret·é; ·dë la 
maniere. de le:; claffe.r_, ,& de_ l' o~d~e de ·1ears 
facultés. · .. . 

•, ·, •.. , ' ~ t •-' • : v 5 1: 

IL n'eR: · pas toujours facile de trouver·:d"Js ,t.iv'rê's-; 
Couvent la difficulté d'en découvrir certains en fâit 
la rareté; elle croh & décroh en: raifon égales, :fiilon 
la :diverfüé des temps, des· Ueux & des rrfonne;. 

Tel Livre aujourd'hui fera très-commun, qui.; dans 
dix ou vingt ans ,. fera très - rare ,,;,u. peut• êt-r:e dans 
peu. , l ·~t ... .. 

· Tel autre fe préfentera chaquè joùrchez l'Etrânger 
que l'on chercheroit vainement en France~ ·. ·. 

Le troifieme ne fauroi:t échapper à la vigilanc"è-d'Ull.. 
Hh3 



bomac dont lei cowefpoMlaac-ei s'étendent jutgu•ac "'°' • r.Emope. tandù.11'1.il et Ù\Këefable pour 
œluÎ deM le, !wifoa M '1CM pu a-dëtà de, bornes 
cle ta patrie. 
' Lesîiiêlînationï det hotnme1 étinrnliéêJ, pnfque 

tous agitfent par des motifs diff'érens. 
Les una ne de6rent abfolument un LiYie que pour 

le lire attentivement, le confulter fur Je fujet qui les 
ocçupent, y avoir recours au befoin. ••en fervir .enfin.; 
auffi l'amour des Livres n'eA:-il véritablement eftima• 
ble qu'autant qu'on fait les a),précüer, les.lire en phi­
lofophe • dHlinguer ce qu'il peut y avoir de bon d'avec 
èe· cjù'ils peuvent contenir de mauvais,&: qu'on les 

· j,ôffe<f'e pour les autres autant que pour foi· même. 
· D'autre! n'af pireht an plaifir cr avoir des Litres que 
dans Ja vue d'enrichir leur Cabinet, d'y -etttdrer-Jes 
~cie!lces •. prix d'argent. & Couvent même efclaves de. 
ta vanité, pour orner ces m~mes Livres de magnifiques 
'°'ii_.,, k po.µ, .le {eu\ plâi6r de:les conte'1'plei: fans • * Qilil~J;U'. . 

: .. SoIQa ~ ,:les, presnie11 .ont des rebrcés beau­
coup .'pl1M, · é.ltflilues· cp)e.'étM&" "!ci: les Biblio~n 
publiqlMII P" panieuliere,Jont autant de tréfors pôur 
ftll\11 §JAÎ. ont la lihenchd'y puifer., dans l'efpoir d'j, 
tencontr&r l'objet de leurs defirs. 
-' 1M. cwtniors- n'envifagent au coritraire·cer précieu.r 
dipf>ts qu'iv,,; tnvie,;. çe !ont-polir eux autant de fA• 
tïhQ\1--.ffjf~o• (J\IÏ d~ùenpenl en c:aptivi~ lis AWAuta 

. , 
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qu'ils voudroient faire pa{fér foui leur domination • 
•utant d'abîmes affreux qui engloutiffent pour tou-' 
jours les Ounages les plus rares & les plus cuneu:x: ; 
ils leur préfentent inceR'amment de nouveaux t>bil:a­
çles dont ils ne triomphènt qu'à force d'argei\t & dd 
difficultés. ' 

Les Bibliotheques paR'ageres leur font ~ltil fuppor.: 
tables , parce qu'elles àtteigrient_ onfihj~fflènt léut 
période au décès de leurs pofi'etfeiurs, &: qu'étant 
enfuice expofés ·au gré des àcheteurs, iti tibuveni 
àinfi la facilité de fe procurer les Livres qui convien­
nent le plus à racc.roiirement de ceux qu'ils onè 
dc!ja. . 

Ce kroit fans doute le cas de rapporter foi tOUteS 

les Bibliotheques & · Catatogùes , tàni' des Cabine~ 
de France que des pays étrangers des temps les pluf 
reculés; mais ce détail formerait des vohimes : nons 
tenvoyons à ce fujet à r Encycloptdie • article Bll>üo~ 
· dzeque, au Traité des plus belles Bibiio~hè9uett pubti~ 
qùes & paniculieres du P. Louis Jacob, imprimé i 
Paris en 1644- ; Traité de~ Bibliothequès , pâr Ju_fft 
Lipfe , intitulé : Jujli Lipfi de Bibli6theti1 Sjn~gmà. 
J;ùgduni, 16·2,. in-fol. Traité des plùs hêtres Biolio~ 
thequès de l'Europe , par le· Galois, f68j. in-1-1.i 

Bibliotheca Bibliotlzecarum Philippi LaMë, e Sôéüitùê 
Jêfu. Parifiis. 1644. in-8. Bi~liot1dê4 !Wtlotfitcarùm­
Jlernardi de Montf°'"a&.. Pori.pis , t739 2 volumëa­
iR-foL &c., 
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N.ous ·nous contenterons de dire que ta premiere • 
la plus grande .&. la plus Jl1.ëlgnifique Bibliothequ• 
dont il eft fait mention dans l'antiquit~ ~ efi: celle. de . 
PTOLE.MÊB PHIL.Al)ELP.HE, Roi d'~gypte, à Alexan• 
drie, qui, par les foins de Demt.trias Phalerius • 

· devint dans la fuite fi"'llombreufè &. fi célebre • qu'elle 
étoit compofée de plus de fept cent mjlle volumes 
lorfqu'elle fut pillée ~ brû~e p~_r _les Sarra6ns , à la­
prife d'Ale:'![a,npri~., l'an.deGrace.682. ( l'."oyetl·En­
c:yclopèdie ~ arçicle.BIBLIOTH2Ql1-E.) 

Du refie, les plus cé.lebres Bibliotheqt1~s. du d~rnier. 
temps. ont été· celles d_e.Mr. ~. ',;hou ,.,d~ M. I.e '.Cel#er 'fi 
Archevêque de Reims ; de M. Bulttau , fort rich~ ëll. 

Livres fur l'Hi!loire de France; de·M. Coiflin, abon• 
~ ' ·'. . 

~ante: e, ,~nufcri~. gr~ ;,:qe .~: .tk B0;lu;e; dit 
~. du Fay ; du ~ar4inal du.Bois; de M. Co!~ir,:.du. 
Comi:~ de _·Hoy;n,, d~ M. 1~ ·M:arécha_l J·Eflréts.-de 
~• B_ig~t! _de M. d•Anti.-!)ifnar~., de M. Turgot 
tk Saint-Clair,, de M. Bur~tçe :.--~- iM. l~;AJ,1?~ de- B.o­
dz,lin-. ·de M.'t~bucd; /q. r ~liere,de M. de Ga,ignat~ 
de M. If Açùejfeau, de M. Baran, d~ M. àe la, Briffe • 
de M .. _le. _Prï"nce de Sou.bift • de :_M. ~a_n_gard. &c_. • 
dont lès éata}Qgues exiftent , &. qui ont ~té faits la 
plupart par de~ .Sava~i. Poyt'{. ~u wrne_ pre~iu '4-
l'rdface ·d, cê Di8ionn~ire~ . . . _ . ... . · . 
. N~ùs avons ·encore aujoqrd~h.~i des Bibliotheques \ 
qui nè 1~ c~de~t po~n~ à c~l~e~ que l'C?nt vie~,t <;knom• 
mer ; ·tes ûnes font publiques, les aùtres Con~ _particu­
lieres; 
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. tes Bibliotbeqyes publiques font celles du Roi, de 
St. ViB:or, du êollege Mazarin, :dé ia Dofüine Chréi 
tienne , dont le Catalogae efl de la plus !avance com-· 
pofition ; . des · Avocats • de Sainte Genevieve, de 1~· 
Faculté .de l\fédecine. de St. Germain-des-Près, con_; 
fidérablement riche en manufcrits; de l'Univedité ,: 
de lâ Ville. 
. Les Bibliotheques particulieres;:en réputatiOA ' {oit 
pour le nombre , f~t pouda: qn-alité ë:les Livres, font' 
celles de .la- Sorbonne, du College-de Navarre; de1· 
Prêtres de l'Oratoire, des . Minimes, ·dès Jacobini ,_ 1 . 

des Petits-Peres de la Place des Viaoires, & fur:..tout' 
celle de,M:,Je:Marquis àe Paulmy·;· ava.ntageufèment 
eonnue par lé nombrê, la, qualité ,1e:choix'& la rareté: 
des Livres ddntelle abonde. Cette·Bibliotheque.:~p.: 
partient , depuis quelques an.Rées , · â Mon(eigneùr­
Comte tf Artois~ 11 y a tour lie,i:d~efpérer que tette 
Bibliôtheque· fera un· jour rendue publique. . ·, · r 

co·mme les ;grandes Bibliotheques 'ne font que des• 
affemblages·uès-médiocres auprès de:cette multitude 

· de Livres que la Prefi'e enfante depuis fon inventicm Î 
il arrive fouvent que l'on cherche envain divers Ou­
vrages; foit parce qu'il en exifte fi peu d'exemplaires, 
que l'acquifition en eA: moralement impoffible; foit 
parce que les copies en ont été fi difperfées à la lon­
gue, qu'elles fe dérobent infenfiblement aux yeux des 
ap1ateurs, ou qu'elles font prefqu'entiérement forties 
du commerce des hommes. 
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. De11 vient qu•un Livre .pëùt Jtr, commua,.dam la 
Bibliotheques publiques • & qu'ii (oit fort rare dau 
celles particulieres ! Par exemple, ,.Aéla Sanélonun des 
)Jollandiftes • doivent occuper une place da~• toutes 

- ~ BiJ,liotbeques publiques ; mais il eR: difficile de Jea 
trouver dans celles paiticulieres, à caufe du· grand 
prix, qui met ordinairement un frein à la cupidité. 

N.0111 conclùons .de toüt cela, qu'il y a deil% /onu 
• Livru riU'U1 les Üll8 le font abfolament par eux• 
U1bles , n le pea d'exemplaires qu'il y en à ea d'im­
primés ; & lea autrea qai ne le font qli'à cerrai111 
égard,. 
. La rueté dea premien cfl·al,folut; celle des dern.ien 

•'eft que 11/41iv, .: 4'e& à ces lieux chefs que {e rap-­
portent tôuttts les reglea cncemet la rareœ des 
Livres & des éditiom. 

Il nt ~ut pu dlfoaèlre les Ouvragés mêïnes nec 
les diverfes éditidn1 q11•c,n en a faites. Un LiYre.peut 
&ue très-facile à trouv.- ., do•1 il y ait des éditions 
uù-tarea • aitaû tu-"oa lo verra dans le coun de cer 
Etfaj. 
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-------------
·n ES LIVRES 

. DON·T. LA .RARETE EST ABS.OLUE. 

De ~e nombre font : 1 °. Leé Ouvrages -et.ont 'Olt 

n'a tiré que très-peu d'exe.lhplaires • 
. · 

Ü N ne doit pas fe laifi'et tronîper par Une trop 
grande crédulité. Dans la Prefaçe des Confolérations 
fur les Coups J• Etats. de Gabriel Naudé, imprimées 
à Rouen êb t630 • in•4, on â afi"uré qu'il n'en avoit 
été imprim~ _que pouz~ e~~plaires. C-epen&nt 
M. de;: _Colomi~z nous apprend •. dans fon Lcwil a 
Particularùls~ qu'il y en a plus d'une .c6Qtaine. Voyez 
Colomsfti. O~ra. Hamb. 1709, i~ page 3-i6. 

2°. Cëüx que l'on a fuppnmés avec bea1:1,coup 
de rig1,1eur. : 

La fuppre'ffiôn d'un ·Ouvr:tce p!en caufe pas tou• 
jours la rareté ; aa contra.ire~ ~le-hJ fait recherèher 
avec rani: de èupidité , qu'il fe trouve Couvent des 
Libraires avide, de gaie\ ~ -a«"~ hudl!i poür le rt\ettre 
de nouveau iollS la ftéa"t,. dan!' t'efp&ir d.'u11 ·proritpt 
èébit i mais l'édition fupprii'Me clulent infaillible­
ment rare • foit qu'on eh ait fauv, une poition, foie 
qu'elle ait été confifquée çbez l'imprimeur. · 
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; 0 •. Ceux qui ont été entiérement détruits · 
par quelqu'accident-fune.fte. 

Les Jlammes qui dévorèrent .la maifon de 111111 
11tvelius , déuuifirent en même-temps tous les exem-

. plaires de {es O_uvrages_, ~'fur-tout la feconde Partie 
de fa MaclûM Cœ/eflis , qui auroit été· réduite au 
néant, s'il n'en eut donné quelques exemplaires à {es 
amis avant cet incendie. 
r •., ~ ~ . . 

4°. Ceux dont on n'a imprimé• qu'une partie 
. . & qui n'ont pas _été achèyé~. 

~ : Cela. arrive ordinairèment · quand l'Editeur ne 
trouve pas le moyen de faire achever fon Ouvrage ; 
il ne fauroit le mettre en vente :· ii n'y a qu'un con­
noiffeur ou amateur à qui. il appartient d'en fauver 
9°elque~ .copi~ p~r en .prévénir)a:-. ~~ruaion 
'ïotale. ' · : · · 

5°. Ceux imprimés 'fur du papier beaucoup 
-: .plusgrancl que celui<io11t··on·s'efi fervi pour 

· le refte · de redltion ou fur dµ papier 'velin. 

~ 1• Qp tj.fe,quelquefois d~n Ouvrage cinquante exem­
~ire_s., f:t, -même divantage, fur du grand papier ou 
fÛr. du papie,r vefo:a; mais ce nombre n'e~ p~ {uffi­
/.;yat ~ur empêchu. qu'ils: ne .!oient inlini.rnent rares 
dès qu'ils font fort~s du maga6n 4u Libraire .. La force 
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'da papier, fa beauté, & encore plus la grandeur _des 
marges les fait rechercher avec tant d'empreffément 
par les curieux, quefouvent ils ne mettent point de 
bornes au prix qu'ils y attachent. · 

6°. Les Exe_mplaires d'un Ouvr.age imprim, 
fur du velin. · · 

Ces Livres font ordinairement très - rares & très­
reche,:chés , paur qu'on n'en tire ordinairement quo 
deux ou.trois, vu qu'ils montent à un prix excellif. 

7°. Les anciens Manufcrits, avant ou aptès 
l'invention de l'imprimerie. 

Ces Manufcrits originaux font la richefi'e des Bi• 
bliotheques. Ils font ordinairement for du velin , & 
ne peuvent manquer d'être recherchés, fur-tout Jorf•. 
qu'ils fot1t ornés de miniatures & de lettres peintea 
ep or, & q~•eiies font bien confervées. 

; 
j 
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DONT LA RARETÉ EST RELATIVE. 

Les Li:vru 9UÏ n'întéreffent qu.e peu de_perfonnes 
ou quelques-unes en particuüer, font de ce 
œtnlw: 1~. Les grands Ounages. 

L. J ~ &~4• Ûlilvtag~~ f~ CQV\fflllfl.11 ~na les graa .. 
des Bibliotheques, où_ ils tro11vent leur place natu~ 
.,Jte ; mN c.,omme 111 OORRoifi'anoes de t. ph.pan d~ 
nos Savans font plUB étendwu qoc leu,. fclmune ; il en­
eft peu qui puilfent ou veuillent en faire l'acquifition: 

, tels que tes Alta Sanéloram ,. ~es Conciles , ta Graride 
Bibliotheque des Peres. la Bi6lioiheca Maxima Pon-
1.iftcia de ftucaberti, la Gallia Chrijliana • & autrei 
fmtbhbtes , font_ autant de piliers de Bibliotheques 
qui ne fe trouivent pas facilement aitteun. 

2°. Les Pieces volantes • 

. Dès leur nailfance les Pieces volantes fe perdent 
.dans la foule; c'eft pourquoi elles doivent entrer dans 
les Bibliotheques publiques pour en prévenir la de{ ... 
uuaion. 

3°. Les Hifioires particulières des Villes .. 

L'füftoire d'une Ville n'intéreil'e proprement qae 
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les habitans : elle uoave peu d'amat~n ,uangen • · 
-auŒ eft~clle ordinairement nre · par-cout ailleurs. 

4 °. _ Les Hiftoires des Académies &· ~ociété1 
Littéraires. 

Les Hiftoires des Ac_adémies & Sociétés Littéraires 
J1e font pas n~n plus du go6t de_ tollt le monde; le 

. lujet en eft uop particulier. 

5°. Les Vies des Savans. 

Lâ Vie d'un Homme de Lettres n'eft ordinairemen~ 
qu"une petite piece qui fe perd ; on , fi elle forme un 
gros volut11e, peu de perfonnes veulent ~n faire la 
dépenfe. L'Editeur ne s'en défait que lentement; elle 
fe cache peu à peu , k ne fe uouve que difficilement _ 
après plufieurs années. · · 

6° ,- Les Catalogllft des Bibliotheques publi .. 
ques & part1eulieres. 

Les Ci9"1agum dt.• Bibliotheques paniculieres. 
~mbent entre_ le, ivirinA de ~int de perfonnes qui 1~ 
méprifent, q,liil ~ çQ.DUOe impoffible qu'ils fe con-p 
fervent en~~ fotil wu doo;iina~ion. Nous en excep­
~ cependant J,s Caqlogues des fameufes Bibli~ 
tbeques dont les Livres ont été vend.us publiquement. 
& auxquels on a ajouté les prix. Ces dernien ont ~ne 
1enaine valeur pour les amateurs & les Bibliographes. 
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ÇeJJX des Bibliotheques publiques eompofènt ·dei 
in-folio qui entrent en partie dans les grandes Biblio­
t~eq~es ;_ & ne _troµyant, pas . beauc9up d'amateur.a 
parmi let particuliers ;deviennent rares avec le temps. 
Ajoutona que l'on n'en tire fouverit que peu d'exem­
plaires, ou qu'ils ne{ont ja111ais expofés en vente. 

7°. _Les Livres de pure critique. 

Comme les critiqùes font en très-petit nombre • 
il arrive que les Livres écrits uniquement pour eux • 
fe répaQdent dans divers pays , & deviennent enfill 
~néralement rares. 

8°. Les Livres d' Antiquités. 

Ces Livres font ordinairement enrichis de figures, 
~epréfentant des vafes , des ft~tues, des médailles, 
&c. &c. Ces figurt:S • fur tQut les premieres épreuves, 
en réhauffent co"nfidérablement le prix. Les planches 
s'ufent, on les retouchè , & elles n'ont plus qu'un 
foible mérite ; enfin elles fe perdent avec le. temps, 

·_ èe q~i &it qu'on ne réimp~ime ces fortes· d'Ouvrages 
que très-difficilement. A joutons que le nombre d'exem .. · 
plaires que l'on en tire, ainti que de tous les Livres 
dont on parle, eft ordinairement calrulé fur le goût 

. particulier des achc;teurs , ce qui· les rend plus 01,1 

anoins rares •. 
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· 90. tes Livres qui traitent des Arts <!ùrÎeut. 
. ' 

Les Livres de Mufi~ue; de Peinture, Sèulptute ~ 
Atchymie-, &c. ne conviennent qu'à u.n -certain nom• 
bt-e de aitieux. llsfe sépandent dans les maifons 011 
l'an c1;1ltive ces Arts, & fortent entiu du commerce 
ordinaire des Livres qui font à l'ufage des Savans , 
:cium ne les rencontre-i:-on qu'avec difficuk~ dès qu'ils 
_font une fois dif perfés. Le tome IV de la Bibliorheque 
pes Philotophes Alchyntiques ou Hermétiques, in-12 ~ 
;eft fi tare aujourd'hui qu'il a été payé 60 iiv. La èaufe 
de cette tareté provient de ce que les trois pte!fiiers 
volulfles ont été imprimés à tnille, & qu'il n"a ét<l 
été tiré que 500 exemplait.:s du tome quac~ieme (1) .. 

100. LesLivteséctitsen langues peu connues·; 
où ceux: d~un fiyle macaronique, ou cor.,. 

f rompu à deffein. · 

tes Livres des Rabbins • des Cataires • Arabes • 
·Perfans, Grecs, fans verfton, qui ne conviennent 
qu'à trss peu de Savans , font très-rares. 

Merlin Cocaye ou Théophile Folengio • Antoine 
de À,ena Pttffavamias, ou plutôt Théodore de Beze-9 

nous ont donné des Ouvrages Mac;i.roniques , qut/ 
{ont auffi fort rates & fort rechtrchés lorfqu•its fo.nt 
de la bonne édition. 

(1) Nous croyons devoir fi'év•Ai~ que ~ous allons nous oe;llf• 
Tom; III. li 



~SS A- I 

LES LIVRES CONDAMNÉS. 

Tels que: 10. Les Livres qui traitent des Arts 
fuperfiitieux. 

LES Lîvres de Géomancie, Chirom~ncie, Phi6o­
nomie & Métopofcopie, Magie, Cabale, &c. ne font 
faits que pour une petite portion de fuperftitieux ou de 
badins. Les vrais Sa vans les méprifent; mais les per .. 
fonnes qui y prennent plaifirs , les paient quelquefois 
fort cher, & les confervent précieufement ; ce qui fait 
qu'ils ne paroiffent pas fouvent dans les ventes publi• 
·ques, & qu'ainfi ils font rares. 

20. Les Livres paradoxes & hétérodo~es. 
• Ces Livres font ordinairement défendus ou fuppri­
•més , ce qui les fait rechercher , & en augmente le 
prix ; car il eft des ef prirs bizarres qui fe laffent de, 
)'OUtes orc;finaires & dévorent avec un tel em preffément 
les Ouvrages qui s'en écartent, qu'une é~ition efl 
bientôt éparfe & comme perdue , dès qu'une fois ils 
~herchent à s'en emparer. ce qui en caufe infailli• 
blement la rareté. . . . 

"d'une édition de la Bibliothequej dn Philofophas .Alchymigues Ô1t 
-·Hermitiîues. de format in-8, compofée de vingt volumes, avCG 
.figures : elle . fera propofée par foafcription. Nous en publieront 

. iru:effinnment le Projpellus. Les Figures d' AbraJtam Juif, de Bi­
: file Vale111in, de Zachaire , de Bernai,! Trévifa~ , de Senior, & l1 
!.iber Mut14 fpnt déja :gravées. 
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1o Les Livres· obfcènes. _ 

Ces fortes de Livr~s,, ou plutô_t ces ~dures , f• 
"Tendent otdinairemertt eh èàch~tte ': elles ·ont été inf•• 
pi rées d'aprè~ les principes. ~es Pou~ceaux d'Epicure_ 1 

& convîenn'ent à peu de geris; auffi ces Livres he'f.e 
. trouvent-il$ que très-rarement d,ns_ les Bibli~~hequ~• 
des curieux·, &. font tellement difperfés qu'il n' eff' pli 
facile de les rencontrer ( r ). - · 

40. Les Livres· f éditieux ,· ou préjupiciclb,ep 1· 
la Société, les Satyres & Libelles diffama­
toires. 
Ces Ouvrages infeBés pour l'ordinaire d'horreu\s 

& de malignités, trouvent toujours alfez de cu.rieUE 
parmi ceux qui f e plaifent dans le défordre ,: p~t 

· · avoir un prompt débit; mais_comme ils font fuppr.i-
. més dès· leur· naitîance, ils ne· faùroient être long­
. temps communs , & deviennt"nt bientôt rares ( 2 ). 

(1) Depuis la Révolution de Paris du 13 Juillet 17&], dès qu'il a 
été queftion de la liberté de la Prefi'e , les Imprimeries fe font tant 
multipliées, que fi le'nombre en aug,itente encore (co qu'à Dieu na 
plaire,) cçs fortes de Livres deviendront fi communs, qu'il n'y aura 
plus en France de Religion , ni de bonnes mœurs. On ne veit aujour­
d'h~ique des Liyres de ce genre aveç des figures les plus obfcènes ex-
pofes fur les guais. . . _ . . . , . . • . 

( ::r.) Dc;puIS cette fatale liberté de la ,Preffe. fi mal cntendu,e par 
ceux qui ont levé det, Imprimeries, on ·n'a ja~ais tant vu d'écrits 

• fcandaleu11 , incendiaires & féditicux. Les J1ouvelles· Prelres ne font 
occupées que de libelles & de fatyres abominables: I' Art cie ·l'Ïmpri­
merie qui a donné àla France tant de célébrit~, fera caufed, fa: déca,, 
dence , fr cette libené , dégénérée en licence , &: préjudiciabll à If 'li• 
àer11 mSme, 11'1fi pas promptome.i repriDIU. · ,. 

, ' li·~ 
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. il .E S É D t' T I b N S .. 
'noNT LA RARETÉ EST RELATIVE 

. U 1!, Li-vre peut être trés • commun dont il y ait 
-des iâitions t;Ù•rares ; ~ ce nombre font: 

1 

to. 'tes Editions faites fur des Manufcrits 
anciens. 

: Q tJOiQU'B cës abciennes· édition1 foient • Couvent 
: 1défe8ueufes, elles font -par•tout recherchées , parce 
, ~u'elles repré{cntent en quelque forte les Manuf~rits 
•quUeur ·ont ·fervi de modele : il fuffit q11'il y ait long­
·temps· qu'elles aient vu -le jour, & qu'il ne s'en foit 
,c<jnfervé qu'un petit nombr• d'exemplaires pour 

, ·qu•elles !oient·~· _ · · _ 

·20. La prèmiete :Edition de ·chaque Vill,e. 

Comme il y a peu. ~e _Villes où l'impreffion n'ait 
êté-éiablie -depuis ,foir'-_'long-temps, ces premieres 
ép~eu'Yes fe font perdues ; on les recherche par curio­

: fitê, ·parce·qu'elles peuvent fervir•à éclair~ir différens 
}'Oints deiHiftoire Littéraire. 
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10.: Les Editions faites chez lés- célébrea-lllli~ 
· primeura des XVIe, XVII~ &~VII·• fiecles. 

• t'a beaut~ du Type , l~exécmiœ Typograp.hiqile 
même, & rexallitude d~ l'oavrage- les fait reclacr~ 
cher avec empteffement. 1:ellea que celles de l~im~: 
prefi"ton de, Âldes., des Juntes , des 1'o"entiiu, 4et~ 
Gioü,o, des Gryphes , pes Rouilles.. des Ejliennu., . 
des Y afcajàti, det Tûnuks.., des .1Jolu., des: Bltnier1, 
des P'4nti11 , des Bla•u ,. des CoweÜIF, des /Jar/JQ~ • 
d~ Bader:vilk, · d~s DitW4, ~~ .. ~.apprend &cil~ 
ment à les connoître, en parcourant les gràndes Bi• 
bliotheques qui font autaat de réceptacles où. l'on 
conferve prédeufement ces ch•fs-d~œuvres. de 1s' Arc 
Typoguphique.. · 

4o-. 'Les. Edition&: imprimées- a.vec des. I~~e~ 
ou des car~&i:es particuliers.&. extra.01di~ 
na.ires .. 

Les Editions: gecques. im~mé~• ~n- letu_es capi• 
talei • comme l' Anthologie, Callimaque·, A ppolloriiu• 
de Rhodes I Euripe, &c. Les deux Editi~ns- des Av~ 
tares du Chevaliei: Dbeurdonclt, imprimé~s.en AlleJ 
magne en I s t7 & 1 s 16, in-fob'o, dont lès_ caraaeres .• 
ornés. de t~iœ. font creire q11'ils ont été taiUéi -~i 
Rlief fur des planches; & les autres. de- ceue. trenu,e· · 
!ont très •rares, uè.s - curieux &, tràs - difficiles. l,. 
ttou..ve:r ... 
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s,o. Les Editions qu_i: ont vu le jour dans· les 
. pays. étrangers. 

~- D éd: naturel que -lès éditions que les pays étrangers 
ont vu naître, foient.rares parmi nous, quoique nos 
Editions foient dans ce pays-là'; tels que les Livre, 
ÎSl!lprimés en Italie, en Efpagne , en Portugal,· en 
Suede, en Dannemarck, & fur-tout en Irlande, en 
Ecolfe , en Bohême , · en Pologne, en Hongrie, en 
Tranfylvanie, &c. 

~60. Lès Editjq,ns que l'on n'a. jamais mifes 
en vénte. 

1 Te1s.Jont les Ouvrage11 fecrets qui fortent des Prefi"es · 
Royales , & de celles particulieres. Par exemple, les 

· ~.cr!ts 4u Cardinal Quirini .ne fei::ont ja!llais trop con­
nus'; .. pàrce qu•ïJ les a fait. imprimer à fes dépens. 
qu'il n'en a point été vendu, & qu'il s'ell' réfer'Vé le 
plaifir d'en faire dei préfens. 
_ L'Edition de· 1718 , in-12, des .Amou,, Pafto­
~alts dt Daph~is & Chloé;,· gravée d'après les deffins 
d~. Rég~nt. eit dans la même clafi"e· dd rareté, en ~e 
q_u!~l!~.n•a point pa-ru dans le commerce, quoique ce 
::t,iv.i:e:y foit a!fez.co~mu~ de toute autre édition & de 
iout ·autre format. · · · · · 

: ~o.. L~s Editions qui ont été débitées fous 
, ,,_ ~. · · . . . différ.ens titres. '. 

C'efi: un lùatagême auquel le Libraire, ou UR Au~ 
'· . 
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~ur ,~ ont. {9Uvent recours lorfqu'ils veulent déguifer 
un Ouvrage qu'ils ne peuvent débiter publiqueinent.-
011 dont ils ne trouvent pas àfe défaire; & cette ren:iar­
que n' eff 'pas à négliger. ' 

Après avoir ain6 parcoùi-u les divers degrés de ra~ 
reté dont les Livres font p1'1S. ou moins fufceptibles , 
nous croyons devoir dire un mot Cu,: l'origine de l'lm-. 
primerie, cet Art fi favorablê l l'avancement 8c au 
progrès des Sciences. Nous ferons enfaite. quelques 
réflexions fur les rapports que l'ordre w-tgaire peut 

. avoir avec l'origine de ll,QS idte's; & nous indiquerons 
la maniere de les clafi'er fuivapt les divifions &.fous• 

_ divifions qui conffituenr la Bibliographie· en général. 

ORIGlNE DE L'l'M-P RI MERIE. 

LE~ Auteurs 'qui o~t écrit fur l'origine· de l'Impri .. 
merie , s'accordent affez à en fixer-l'époque vers le 
milieu du quinzieme liecle, c. à. d. de r440 à 14-so,. 
& à faire honneur à la Ville de Mayence de l'~voir 
vu naître dans Con fein. · 

Les Hilloriens font partagés en quatre opinion-dif­
férentes : les uns attribuent cette invention• à: Jea11 
F aufl , Bou11eois de Mayence; les antres en donnent 
Ja gloire à Jean Gutttmberg, natif de là même Ville; 
quelques-uns l Jean Memel, Bourgeois de Strasbourg~ 
enfin les Hollandais affurent que Cofler, Bourgeoia; 

lit-
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de Harlem , fût le premier qui dêcouvrii cet ldmi­
rablo fecret 

Ce qu'il.y a de certain. c'etl ·qu'à en jage, impar­
tialement, on ne peut guerea·dou.ter qué Gwtunbcrg 
11e foit lè véritable aute\lt de l'imprimerie , dont }'in­
vention a dcé regard~e da.Ïs le ~met1e:ement commd 
tenant du prodige. 

En 14~ ~ , Pierre Sc1,Ôi'ffer, trouva le fecret de per­
feaionner. cer Art. C'~li lui:qui inventa les carafterea 
inobiles. G1"1temberg avQit feulement imaginé de gra­
•er fur des planches de bois • cf après les Manufcxitl 
les phis oorretls, la Seinte Bible-;. mais en gravant il 
fit qqelques f-autéS. Cependant -J•écriture étoir 6 bien. 
imitée, qu'il fe pa[a plufieurs années fal qùo.a lap,­
perçût qu'elle était imprimée. Le grand nombre 
cl'éxQmplair~sque l'on vQyoit fe tépandre,'&les m&­
mes fa\\tes répé(ées dans ohacun , doonereH des Coup-.. 
~ons, & fit déQOuvrir qué. la Bible•~- l'oa croyoit 
• voir chez foi tl\aJtufcrite,, ·étoit imprimée-· (,.. ). 

( <i) Voyez l'Encyclopédie , ,l>rofper Marchand , la :Sil;liothiquc d~ 
Fahricius, & les Annales Typ.ographiqùes de Maiuaire, Morsri. &c, 

L,a prenü,ère lmpr~mcric qiti ait exi~ en F•nce , •· été érabl-. 
•n ~rbO,ll(IC, en 1,t{ig , PM' le.• {o,w ('p Mai,irc -,e.au. dp la.Picm·l! 
l'r~ÇJAr duc Collqf!~ · 
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14.AN DÉ L'OUVRAGE.. 

IL. el¼.tellemeilt elfentiel de fe faire un plan: de con­
noilfance des Livres, de fa voir cara&érifer & réduire 
à des clalfes convenable~ ce nombre prodigie'JX d'E­
crits ,qu'on a donnés & que l'on donne tous les jours 
au public, qu'autrement on eB: expufé à errer incef:. 
fa ment dans l'immenfité de la Littérature• comme, 
dans un labyrinthe plein de routes confufes. 

Ce fyflAme confifl:e à divifer & fous-divifer en di­
verfes clalfes tout ce qui fait l'objet de nos connoif• 
fances : chacune des clalfes · primitives pouvant _êtr~ 
confidérée comme un tronc qui porte des bran~hes , 
des rameaux & des feuilles , la diffiçulté pour furmori­
ter ~ pour établir. entre toutes ces parties, l'ordre qrii 
leur convient, eG: 

J O• De fixer le rang que les c:lalfes primitives doi­
vent tenir entr'elles. 

2° •. De rapponer à chacune d'elles la quantité pro­
digieuf e de branches , de rameaux & de feuilles qui 
]ui appartiennent. 

Un des avantages que l'on retire de ces di.vifions 
le. fous-di_vifions bien établies~ eA: de trouver avec 
facilité les Livres que l'on cherche dans une vafle Bi• 
bliotheffle, ou dans un Catalogue, & de connoître 
promptement ce que l'on a écrit de mieux fur les 
anatieres que l'on étudie, ou.fur lefquelles il ell indif­
penfable de s·inftnüre. 
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~ A_infi les Livres fe divifent communément en cinq 
claffes primitives: la Théologie, la Jurifprudace, les 
Sciences & Arts, les Belles-Lettres & l'Hifloire. 

Mais ce qui exifte, ce qui arrive, ce qu'on peut 
clire , faire ou imaginer; tout enJin étant matiere de 
Livres. pour fe faire une jufte idée du véritable pla11 
qu'il y auroit à fuine pour la divifer & les claffer 
Celon l'origine des chofes ,.ce feroit fans doute d'exa­
miner la généalogie & la filiation des connoiffance1 
humaines. Les caufes qui ont d& les faire naître· & les 
caraaeres qui les diA:inguent; .en un mot , de remon­
ter jufqu'à la génération de nos idées , &: f e former un 
lyfi:ême qui , ne laiffant plus rien d'indéterminé, fau­
\'eroit rinconvénient de trouver quelquefois Je même 
Livre dans plufteurs claffes différentes ; mais fans 
trop s'èloigner de ces· principes. Nous avons cru 
devoir adopter le fyftême fuivant, comme ie plus 
général & le plus fimple: 

D E L A T H É O L O G I E. 

Fondem,nt fa, le/quels on ltahli, cette premiue 
da.Ife. 

S1 l'on confidère l'Homme dans la nai[ance du 
Monde , foible & inquiet fur fa defl:inée, agité par la 
èrainte &: par d'autres fentimens qui lui infpirent la 
défiance de lui•même , &: le .porte à cherc.he.un pro· 
t~8:e.ur pui[ant: conduit par degrés à la connQi{ance 
d'un Dieu, il met tous fef foins à fe le rendre propice 
par le culte qu'il ctoit lui être le plus agriable; c'ei\ 
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ëé qu'on nomme Religion chez tous les Peuples : ce 
qui la concerne, foit en général , foit en particulier• 
foit pour la Olaintenir , foit ponda combattre, fait le 
premier chef de ce plan fous le titre de THËOLOGIB. 

·DELA JURISPRUDENCE. 

· Baifons qui femblent déurminer ~ette fuontk cl4ffe • .. 
L'HOMME ifolé fentit de nouveaux befoins & cher• 

cba • dans la proteâion de fes égaux & de fes voi6ns , 
un appui à fa portée ; cela feu) forma la Socic!té, dont 
les commencemens n•eurent d•autres motifs que les 
f ecours naturels & i~s fervices réciproques ~ mais dont 
les progrès formerent bient6t des Pa~ries , des Etats & 
des Empires, divifèrent les opinions , élevèrent des 
différends ., produifirent des Loix &. des Coutumes , 
&c. Tout ce qui regarde la Société, fes formes, fes 
intérêts , fes Loix , fes ufages•• établit le f econd 'chef 
de ce fyftême, fous le titre de JURISPRUDENCE. 

·SCIENCES ET ARTS. 

'li•ifons qui paroijfent naturellement conduire à tette 
troifieme claffe. 

. LE r peaacle pompeux de ru pi vers & fes mer­
veilles, frappent affe1 pour attirer <les regards curieux. 
· La Nature préfeote une multitude d'êtres connus 
dans un ef.ce; d'où naît l'envie de cal~uler les uns 
&: de mefurer les autres·. 

Un rega:rd non moio~ atcen_tif fait_ que l'on conti~ 
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6dere le Monde comm~ on vafle pays où l'on voudroit 
voyager, & dont la totalité Ce difi:ribue en deux par­
ties , le Ciel & la. Terre ; de là la Géographie. 

A l'idée géné1ale des .-égions doit naturellement 
feconder celle d'habitation , on 'y rencontre une infi-
11ité d'êtres f ûcceffivement produits & renouveltés • 
ou par voie de. généJ'ation, ou par voie de végétation ; 
ce qui offre aux Naturalüles le chatnp. le phll vaffo 
& le pl1il digne de contemplition. 

Le travail confiant & infatigable de la Nature , la 
fait envifager dans un état d'aaion don.i: la. connoif­
fance devient intéreff'ante par le defir de dévoiler fea 
myl¼eres; de là l'étude de fa Phyfique. 

Une curiofité bien placée pone enfuite rHomme à 
approfondir la machine animale, d'où fuit la Mttk­
eine. 

Après avoir con6déré la Nature fur différentes fa­
ces, l'ef prit; humain fe repliant fur lui-mêine & fur 
/es opératio,ns , s'étudie & travaille fur fan ptopre­
fonds; non - feulen:ient pour fe c9mprendre , ainfi 
que tout ce qu'il imagine être, conul}e lui.,. au-deRhs-

' de fa f phere corporelle , mais encore pour fe fair& 
une méthode de penfer & de raifonner ; enfin avid& 
de tout connoîtré , aaimé par fea premieres décou• 
vertes, aidé de l'expérience, de l'analyfe & du rai­
fonnement, il anive au but où le conduifentl'étudc­
de la Phiwft>phie, & les r-echerches prtfondes que 
ron nomme proprement SoiBNCES. 

Le bonheat étant la fin que tOl.lt être fentiblo k 
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•\ntelligent envifage, il eft naturel que l'Homme ne 
néglige .rien de tout ce qu'il croit être propre à le 

·rendre heureux : c'eG par ce defü du bien être & par 
la ·néceffité de ·pourvoir i fes befoins réels, ou ima• 
·ginaires, que fun inèfuftrie a été excitée; qu'en étu­
diant ce qui plaît au°ldens comme ce·qui-0rne l'ef prit, 
il a donné naitfance. aux Arts; & fi l'on réfléchit fur 
les liaifons que les · découvertes ont entre elles, il eŒ 
facile . .d'appercevoir que les Sciences-& les ~rts fe 
prêtent mutuellement des fecours • & qu"il y a con­
.{équeinment une chaîne qui les unit: telJe eft la nia­
:.tiere de la troifteme claff'e , renfermée Cons le titre 
cle SCIBNCES Er ARTS. 

B E I. L E S - L E. T T R E S. 

Ce qui ctif'alllrifo c1& quatrieme Claffe. 

C'EST fans doute par racquifition de• connoitfances 
& par ramas des vérités que l'ef prit s'enrichit , mais 
. comme il faut faire.ufage de ce que l'"n potrede pour 
en tirer fati1faaion, cet ufage ne fe trouve que dans la 
communication avec les auves êtres de notre èf pece i 
& cette communication ne pouvant fe faire par une 

. ~oie plus naturelle .ni •plus ·wmmode qµe par le moyen 
de la parole, il en réfulte dans les hommes un pencbant 
vif à v.ouloir briller , .flatter , amufer par le difcouœ. 

· On ne doit donc pas être furpris s"ils fe font appliqués 
à cultiver le langage • ~ fi quelques-_uns , préférant 
los aQHUÇJ11ç.1:11 du bel efpri_t au travail pénibl1 d~ 
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recherches favantes, fe font attachés à l'ék>quence 
de la poéfie, à la critique, à la pureté des expreffions , 
enfin à tout ce qui dépend du feu de l'imagination 

I . , 

& à. ce qui concerne les regles & les gràces de la 
parole, compris fou~ l_ç_titre de BBLLES-LE'IT.R..ES, 

d•où fuit la quatrieme Claffe de ce Plan. 

HISTO-i'RE. 

Sur quoi on fonde ~ette cinquieme Cla.J!e. 

ENFIN, quoique la Religion,, les Loix , l'étude 
des Sciences, le commerce des· Hommes rémédient 
aux horreurs de la folitude ~ par les liaifons qu'eUes 
étab\iffent entre eux : peu fausfaits du petit volume 
de leut perfonne ·, & de la coûrie durée de leur exif­
teoce , ils travaillent encore à. vivre· dans l'idée d'au­
trui ,, & forment ,, fur le plan de cette image , une 
maniere·d~être à laquelle ils donnent le nom de giofr, 
& de renommée. . 

Ce· got\t rend les Hommes jalo~x de leur honneur, 
·fenûbl~s à l'eff:ime des autres,· & curieux de ce qqi 
les regarde, de façon qu'ils s'occupent des aaions & 
des évé':1emens , · qu'ils travàille_rit · à s'en inftruire & 
à les· p1_1blier : de-là l'origine d'un· cinquieme & der-
11ier objet d'érudition , fous le 1:itre D'HISTOIIB. · 

Nous allons preferiter· maintenant les cinq Cla-fiè, 
· primitives , ·avec -les diviûoris · &· -fous-divifioris qui 
· 1~s compofênt. · 
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L ~ A R T 

DE CLASSER LES LIVRES 

.D'lJ.NE BIBLI'OTHEQUÈ, 

v• .A PR B s le fyjlême Bi5üograph!que le p~ul 

complet & le plus f uivj, & d'en faire le Cata­
logue , felon 'l'ordre de,s facultés , a:vec 'leur, 
divifions & fous-divifions. 

. . 

· 1 J. y a cinq claffes primitives : r. T.RiOLOGI8 • 

~. JtTJUSl.lTJDBl!ICE·, 3• SbiBNCES & Al\TS ,+·BBL~ 
.LES•LETTJ\'ES ·, S• ffISTOiRE. 

·. Chacune de ces Claffes f e divifent par Seaionr. 
On en diflingue ci11,q dans la premiere Claffe : 1. la 

· Théologie , ~- LitU1'gÎes , 3· Conciles·,. 4 . .les Peret 
, de l'Eglife , s. les Théologiens. · 

La feconde Claffe, qui eff: la Jurif prudence, a de~ 
Seaions: 1. Le Droit Canonique, 2. le Droit Civil. 

La troi6ltme Claffe , connue fous la dénomination 
de Sciences &, Arts, fe divife en deux parties. La pre• 
micre· comprend cinq Seaions: ,1. la Philofophie• 
!a. la Phyfique, 3. l'Hiftoire Namrclle, 4:, la Médo, 
~iqe I S• les Mathématiques. 

' ' 
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· La feconde Partie, qui font le:1 Arts , a deux Sec:• 
tions : 1. les Am Libéraux, 2. les A;ts Mécaniques. 

La quatrieme Clalfe, qui font les Belles-Lettres• 
{e partage en cinq Seaions: 1.•Grammaire, 2. Rhé• 

[ torique, 3. Poëtique, 4. Philologie, S• Polygraphie. 
l.a cinquiemc & 4emiere Clafl'e, qui eff: l'Hiftoire • 

eft la plu, étendue, & contient onze Seffions; favoir: 
I. les Prol~omenes Hiftoriques, 2. la Géographie• 
!1. la Chronologie • ,t,. l'Hiff:oire Eccléftaftique, 
S• l'Hiftoire Profane des Monar~hies anciennes , 

· 6. l'Hiff:oire·moderne, que l'on diyi{e en deux Parties: 
-Ja premiere., cles Monarehies .exiflantes de l'Europe; 
la feconde , des Mona.r~bies qui exiflent aujourd•hui 
hors de l'~urope. 7. Paralipomenes Hifioriques, 
8. les Antiquités, 9. Hjftoire Littéraire & Bibliogra• 
phigue, 1-0. Vies des Hommea llluftres , _ I 1. Exuaits 
Hitloriques. 

On place ordinairement les in-folio·• grands & 
petits,, fur les premieres tablettes ; les in-4, _ grands 
&.peiits, ~ar les fecondes_; les ~--8, grands & petitt 
papi ers , fur les uoifiemes ; les in-12 1 in- 1 6 , in-18 , 

-.in-:zt &.-Üia-"32 ,.fur les iableuea au-deffas. 

ORDl\E 
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- ORDRE DES FACULTÉS; 

LEURS DIVISIONS 

.ET SOU s~b I.V I SION S. 

C L A -S s· E P R E M I E R E. 

L A T .H É O L O G I E. 

: C ET;E Clalfe. eA: di vif ée ~n cinq 'seaions ; fa voir: 
. . 1. Théologie , '2·. Liturgie , 3. Conciles , f• Pere~ de 

l'Eglife , S. les Th~ologiens. 

S ~ . C 'i;; i. 0 N p R E M I E R B. 

' -< T: H É O L O G I E. 

·Ecriture Sai9te-; avec Jes- lnterprêtes A Critiques 
& Commentateurs. 

' 

I. Prolt!gomenes de l'Ecritùre-Sainte , ou Traités 
généraux & préparatoires à la Ieaure de ]'Ecriture-­
Sainte. 

Apparats &: introduaions pour l'intelligence dt1 
Texte Sacré, Differtations, &c. · 

Tome 111. Kk 
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IL Textes & Verfions de l'~Siinte. 

Dwifio~. 
-

·Placer les Bibles en plufieun langues , connus {ous·le nom 
de Polyg~ti,s_ ; •~ ,il>i,s de touts efpc~ " Hébraïques , 
Orientales , Grecques , Latines, Françoife, , lralie1P1es ,. 
Efpe_p,>les ~ F~nwi~•, _Holluad,oifp ; V enïans· Angloifes • 
PolonoiCes ; V erfions émoger~. 

l I L Harmonies & Conëordes Evangéliques. emait. 
d~ Li"V"re.s œ~e, d'if :fi;vangéU~~ .. 

! V. Ecrits k Evangiles Apocryphes. 
V. HiQoires & Figures de la Bible. 
V 1. lnterpretes, P~raphraftes &. Cor»,~enta.teurs· de 

_ · . l'E~riture-Sai.dte , tànt de l'ançien. que du nouveau 
:. • Teftament. 

Sozu-divifion. 

laterpretes &: Commentate~ recueilli,. 
Inte.;retes & Comnitnrate11rs1p~uër..-tadai~ 
lnt~rpretes & C~mDlen~:eu!s parti~tts irançoil 5t ea 

autres langues. 

-..V 1 ~- Phi~ol9gî~ Saçrée Critiq~,. . 

Critiques recueiUies , Prolégomenes , G>ncorclanca , D~ 
tionnairt1 de~ l:3ible, ~it~ iudpq11ci, atç~ 
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I. Traités finguliers de l"Office;Divin & ~~s Cérémo­
nies de l'Eglife ,. _ta-nt anci~nne que moder~e. 

I I. Liturgies del' Eglife ancienne, Grecque ou Orien• 
tale; Rituels & Livres de Frieres. · 

1 I I. Liturgies de VEglife Làtirte ou Occidenrale. 
I V. Mélanges· de Lit11tgies, 011 Officés patticulied 

· de cféyotion , Recueil de Prieres , &6 

V. Trai~és Liturgiques de l'Eglife Grecque ~ Litirte? 

·s ~ C T I O N III. 
CON CI l. ES. 

I. Traités généraux & particuliers des Conciles; Ieut 
célébration, puiffance. autorité, forme & teneur. 

Remarques fur Jeg Conélles , Extràits & Synopfes des 
Conciles. 

II. èolleaions ·des Conciles, tant généraux que par• 
ticuliers~ 

Colleaions géttéraléS des Conciles. 
Co1,1eiles généraux. On en compte 18 oa ~ci. 

Conciles nationaux , Cortciles provinciaux. 
S3nodes de diverfes Egfifes du Monde Chrétien; 
Synodes des Eglifes Réforméef. . 

Cl,:rffer les <:ottciles /fiya~ tordre tfes temps _ol ils ortt {tt' tellllS. -· 
li s'en eft teTlll deflr III Nzcte~ qu11tre a C<>nflantmople. ult a Ephêfa. 
un à Cti.lcid.oiM, cinq à Larran. cùu.r: à ,'y_on. unà Vienne en Dau­
phiné. un 4 Confiance , un a Ba~ •. ,m d Florence •. & llil d Treti,., ;, 
&e di:mi~"' ~ri tkpuis 134s jufqu',n 1~63. 
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SECTION IV. 

SAINTS PERES. 

· Ouvrage, du Sai(tu Peres & autru Eccllfiaf1ÎIJu~, 
Grecs 1i Latins. 

I. Traités 6nguliers de la Leaure des Saints Ptres , 
de leur ufage , de leur morale , &c. &c. 

Il. Colleaions & Extraits des Saints Peres, Grecs & 
Latins. Ecrivains & autres Mon11mens Eccléfiaf­
tiques. 

I J I. Ouvrages de Saints Peres , Grecs & Latins. 
· Les ranger chronologiquement felon l'ordre des Si«Jes 

dans lefquels ils ont vecu, c"efi-à••clire, 6e. 7"·, Se. , 9e. • · 
·1oe., 11e. & 12.e. Siècle,. ·.. · 

S E C T I O N V. 

THËOLO-G JENS. 

I. Théologie Scholaflique & Dogmatique. 
Contenant les Ouvrages des Théologiens de l'Eglife La­

tine ou Occidentale, à commencer ven 1:année 1050, temps: 
auquel Pièrre Lombard fut le premier qui la rédigea en corps. 

Théologiens Scholafüques, Anciens & Modernes. 
l l. Théologie Morale. 

Tout ce qui concerne la a8ions Humaines, les Loix, 
Jeux , Spe&cles., Confefi'eun , Cafaifies , Cenf ures , èas '• 
Con!ciell~e, Coaférençcs, Dill'crtarioa1 , &:c, &:c._ 
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I I I. Théologie Catéchétique ou lnfrrua'ive .. 
Les Catéchifmes généraax & particuliers , Intlnallions 

pa"'iè:uliéres fur divers points de la Religion Chrétienne. 

I V. Théologie Paré!létique , ou des Sermons. 
Recueil généraux des Pr&.nes , Homélies , Sermons , Pué• 

gyriques, Conférem:es, &c. 

Il y a des Bibliographes qui pl.acent les Semwnaires à la Cl.affe 
des Belha- Lettru. à z• ÀrtÏcle da Ora.teu,~ .,tlnciens & Mo­
dernes. 

V. Théologie Myftique, Afcétique-ou ContemplatiYe. 
To11t ce qui efi myfière dé la Religion Chrétienne• les 

difputes d'Eglife , &c. 

VI. Théologie Polémique & Orthodoxe • contre 
· les Déif1:es & les. Athées. 

Tous traita concerr.ant la défenfe de la Religion Cliré• 
· tienne & Catholique , contre les Hérétiques anc. & mod. ,; 
les Luthériens , Cal vinifies,. les AaabaptiRes , les Quackers ,,,. 
Mahometans , &c. 

VI 1. Théologie Hétérodoxe. 
Tous les Ecrits, tant des anciens que des nouveaux Réfor.:... 

mateurs d'une opinion contraire à la Religion Chrétienne, les 
Controverfes, les Erreurs, les Fanatiques, lu Mahomâtaau_,. 
l' Alcoran & {es Se&ateurs. · 
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CLA.SSE SECONDE. 

J U R I S P R U D E N C E. 

C·1T TE Clafre comprend deux Seaions: le Droit 
Canonique & le Oroit Civil. 

SECTION PREMIERE. 
DROIT CANONIQUE. 

J. Drqit Ca~cmique U ni\'erfel. · 
Droit Canonique ancien , Capit~laires • Colleélions de 

Décrétales, ]3ulles , Conftitutions & aïUrès aa~ ~ avec leQis 
lnterprêtes & Commentateurs. 

Traités de la Hiérarchie de l'Eglife. 
Traités de la puiffance EcdéfiaGi'ine & Sieuliere. 
Traités des perfonnes Ei:cléGafüques; EYêques, Chapi,.; 

tre• ' Çu~ ·, &c. 
Traités des cho{es Etcléfiafl:iques , lies Eglifes , Bénéô-

ces , &c. Penfioos , Dif§>e~•, Poli~e &. l)ifapliiie de l'E­

aüfe• 
J I. !)(oit Ecçléfiaffique de France. · 

' Capîm.lairea I Loiz Ec.cléG~iqqes , Pragmatique$ , Çon-
cordes, libertés de l'Eglife GaJliçaoe , a&es du Cleriri. 

I .II. Droit Ecclé6a8ique étranger. / , _, 
IV. Droit Eccléliailiqise des Religieux & des Réguliers. 

Regles , Con/iitution, , DrQÏts , Exemptions , Priviléges 
de différens Ordres; ·B~diélina, Cbart,eux, Dominicains, 
Carmelites, F rancifcains , &,c. 

Regles & Confiitutioos les Ordres Militaires & de Che­
valerie. 
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S E C T l O N Il. 

D R O I T C I VI L. 

1, Droit Civil Univerfel~ . . 
Droit de la lfature& dl!s-G(fM ,& Ùroit public. Du Oratt 

. Naturel, & dtt Etroit dé r~ Guerre & de la Paix. Droit Ma­
ritime. 

II. Droit ancien~d'es Crees & dès Romains. 
Corps du Droit ancien. 

I n. Droit Romain nouveau. 
Corps du Droit Civil, interpr~tes. 

-J V. Droit CiYil François & fes'> dtff'érent-es parties .. 
Corps au Droii François. . 
Loix , Conftitutions , Capitulaires , Edits , Rsglemens ; . 

Ordonnaces, Traités particuliers du Droit François, Inter• 
prêtes, Arrêts des Cours, Souveraities. 

V. Droit Etranger le des différel'll'es Nations. 
Corps de Droit de fltalie, de l'All~magne; de l'Efpagne';[ _ 

de l'Anglettrre , de Danaemark, de Suéde, de- Polog~e,.&c.. 

Kk* 
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SCIENCES ET ARTS. 

C .B TT E Clalfe fe divife ~n deux parties ; la pre­
miere , LES Sc1ENCES, comprend cinq Seaions : 
1. Philofophie, '2. Phyfique, 3. Hiftoire Naturelle, 
4. Medécinê • S· Mathématique. La feconde partie, 
L E s A R T s , depx Seffions: 1. Arts Libéraux , 
t. Arts Méchaniques. 

s·c I EN C B S. 

'SECTION PREMIERE. 
P _H I L O S. 0 P H I E. 

I. Traités généraux, & préparatoires à l'étude de la 
Philofophie. Origine & progrès de la Philofophie. 

tl. Philofophie ancienne. 
Placer ici les anciens l'hilofophes Grecs 8t Latins : Trifmé­

gite • Pytagore • Déinocrite , Socrate , Epicure • Platon • 
Aritlote & autres qui ont paru iu(qu•à la 6n de l'Empire 
Romain ; avec leurs lnterpr8tes & Seélateun. 

111. Philofophie Moderne. 
Ouvrages des Philofophes inodemes ; :Abeilard , Ockam , 

Defcartes • GaR'enêfy • · M~ebranchc & autr.es qui ont par11 
jufqµ•à préfent. · · 

IV. Cours Univerfels 8t Généraux de Philofophie 
ScholafHque & Particuliere, lnftitutions, Regles, 
Méthodes , &c. 
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V. Logique & Dialeaique •. 

Ouvrages des Philofophes modernes· qui ont paru depuis 
l'Empire Romain jufqu'à nos jours, avec leurs lnterpr.êtes & 
Commentateu~. 

V I. Ethique ou Morale • 
. Philo(ophes Moraux anciens & modernes. Traités géné­
raux & particuliers de Philofophie Morale. Vertus ~ Vices ,. 
Paffions ; Mœurs , Précepte; , Con(eils, &c. &c. Mêlanges 
de Philofophie Morale. 

V l I. tconomie. 
Traités généraux & finguliers, Économiques; da l'Inll:i­

tution de l'homme & de la femme • de leurs devoirs mu• 
tuels • de l'Education des enfans , du devoir des maitres & 

• des ferviteurs , de la Société civile·, de la politefi"e , des 
Mœurs, &c. &c • 

. V Il I. Politique. 
Traités généraux & particuliérs du Royaume , Police; 

Gouvernemens • Républiques, Négociations• Adminifüa­
tions,. Commerce, Induflrie, Guerre, Paix, Trêves, Al­
liancès, Duels , &c. &c. 

Traités Politiques des intérêts des Princes & Puiffances de 
l'Europe. · ,., 

-1 X. Métaphyfique. 
De l'Exiflence de Diea , de l'Etemité , du Deffin , de la 

Providence, de l' Ame , de fon Immorralité • de l'Homme, 
de fes Facultés , de l'art Cabalifüque , Magie, Démons• 

· Sorciers, Enchanteurs, Energumènes ou Polfedés par le D~ 
mon , & toates matieres fumaturelles. 
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PHYSIQUE. 

1. lnttoduSions , Cours &: Traiœs géaér~as de Phy­
fique. 

PHYSIQUE .EXP.tRIMENTALE. • 
I 1. Traités particuliers &: finguliers de Phyfiqne. 

De l'Univen créé, du Ciel, des Afüea, des Elémens; 
des At&mes, ·du V uide • élu Plein, de l' Air, des Météores• 
du Flux & Reflux, 1cc. lt.egne A~üul de rHom~c , de fa 
Vie, de fa Mort , de I' Ame feniitive , des Animaux , de leurs 
Facult&. M~Janges de PliyGque .. Converfacions, Dialogues,. 
Expériences,_&c. &c • 

. S:8CT10.N :Hir 

HlSTOlltE NATURELLE. 

I. Intreduaions. &: Traités préparatoire'S à l'Hiftoire 
· Naturelle. 

II. Hifioire Naturelle. Générale, Univerfelle. 
Contenant les Ouvrages généraux-des Mattuali-ftes anciens 

& modernes.' · 

?II. Hilloire Naturelle par-ticuliere. 

&p Muwlll. 

Les Elémens, Métaaa-, MinéNlulf, Pielfft', l!t>dilas; Eaur,. 
Fleuves, Rivieres, Fontaines, Bains & Eaux Minérales. 

I V. Agriculture & Botanique. 
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Regne Pégét11l. 

Plantes • Arbres, Fruits• Fleurs de différens Pays. 

V. Animaux, Infeaes , Coquillages ou Conchiliolo­
gie, Pétrificatigns, &c. 

V I. Mon{bes & Prodiges , Mélanges & Colleaions 
de Cabinets des Curiofités de la Nature. · 

SECTION IV. 

MËDEèlNE. 

I. lntroduaions, Cours, Pratiques , Diaïonnaires , 
Traités Généraux & préparatoires à l'étude- de la 
Médecine. 

l I. Médecins Anciens & Modernes I Grecs , Latins• 
Arabes • avec lews Interprètes & Commentateurs. 

I I I. Traités finguliera de Médecine. 
Traités de Phyfiologie ou du Corps Humain, df! Pat.bo­

Jogie. Traités Diaitétiqaes & HygiailuJun, du Régime de 
la vie , des Alimem, Vins • Liqueun • Bottfom; Cures, 
Di[ertati~ns , de l'ufage du Tabac , de la Diéte,, de la Vie 
fobre , de l' Abfiinerice , de la Santé , &c. &c. 

IV. Chirurgie. Traités généraux.& préparatoires 1 
l'étude de la Chirmgie. 

Hilloire & Pratique de la Chirurgie; Traités particuliers 
& mlanges de Chit-urgic. 

V. Anatomie : des Solides & des Fluides. 
lnilruaïoas &. Traités géaécaus ~ Aaat9mie 8' de fes par,,; 

ties principales. Traités d"Opérations Anatomiques, Mêlan­
ges • Opufculas, &.c. &c. 
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VI. Pharmacie • .Matiere Médicale I For~ule de Mé-

dièamens , &c. ' 
· .Trai~ gén6raua &. EJémentaires de cette {cience. 

V~I. Chymie.· 
Traités généraux & Elémentaires de Chymie. 
Théorie & Pratique de la Chymie: ArÛ dépendans de la 

Chymie, comme Difiilation, &c. · · 

V I II. Alchymie ou ~hilofophie Hermétique. 
Tr;aités généraux & partituliers de l' Alchymie , qui eft la 

fcience d'Henn~s, fçavoir :. les Opérations du grand œuvrè, . 
confülant èn la Tranfmutation des Métaux, ou la Pierre Phi• 
lofophale, l'Or Potable , Panacée ou Medécine Unived~llc, 
&. tous les ~uvràgès concernant les opérations de cet art. 

S È c::T I O N V. 

MATH É MA TlQ U E. 

I. Jnfi:itutions, Cours oniverfels &. Traités générauz 
& préparatoires à l'étud·e des Mathématiques. 
Science du Calcul. 

-1 I. Arithmét:que & Algèbre. 
Livres Elémentaires d'Aritlimétique, d'Algèbre, de l'Ar-

pentage, de la Regle de Trois , &c. &c. · 

III. Géomét~ie ou Science des propriétés de l'Etendwe. 
Traités Elémentaires & Complets de Géométrie. 

1 V. Aftronomie ou Science du mouvement des Corps . 
~~~ . 

lgQi\utions & Traités généraux & paUÎCHÜers d"Atlrono--
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!nle, de la Sp~re, du Globe céleiœ, des.Afl:res, Planètes, 
Etoiles, &c. &c. Traités fin~uliers du jour, de la nuit• du 

. Crépufcule, du Calendrier• &c. &c. • 

V. Aftrologie •. • 
Traités généraux de l'Afuologie judiciaire, des Naifi"ances; 

Songes., Phyfionomie , Métopofcopie, Chiromancie, Géo• 
maacie , &c~ &c. Centuries & Préé!iaions Afirolo~iqu·es , 
des Talifmans & Amulettes, des Devins; Curiolités inouïes. 
Traités Apologétique, & Satyriques de l'Afüologie. , · 

VI. Gnoriionique. 
. Tous l~s traités concernant la fcience des Cadrans & Hor• 

loges Solaires.· 

V II. Hydrographie ou la itience de la Na~igation. 

V Ill. Optique & Dioptrique; Perfpeaive. 
· · Tout ce qui a pour objet la RéfraéHon de la lumiere & fa 

Perfpeaive en générale. • · 

IX. Statique ou des Forces mouvantes. 

X. Hydraulique, 
Tout ce qui concerne la fcience pour l'élévatiQ!l des Eaux; 

pour les Aqueducs, 1ets , Cafcade~ , Grotres , &c. &c. 

XI. Mécha nique ou la fcience des Machines. 

XII. Traités finguliers des Infirumens de Mathéma­
tique & de ce qui les concerne. • 

JI II. Mufi'iue ou_ 11 fcience de l'Hmnonie. 
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A R T S. 

ARTS LIBÉRAU_X ~T M.!CHANIQU ES. 

SECTION PREMIERE. 
AllTS LIB ÊR.A UX. 

I. Diaionnaires & Traités &énérau.x des Art:1 Libé:. 
raux & Méchanique~. 

I J. · Art de la Mémoire naturelle & artificielle, avec 
les Difcours Pratiques pour l'exercer. 

III. Art de l'Ecriture •. 
Les .Elémem de cette Science , la Brachygraphie ou rare 

d'écri.re par :iihbréviation; la Tachygraphie. ou l'art d'~crire 
aulli vite qee Yon pade; la Stéganograptiie od Trait& des 
chit'res & des diJfércntes manieres d'écrire fecrettcment. 

l V. Art Typogra pmque ou la Science de l'imprime~ 
rie , les ouvrages de cet Art merveilleuJt & tOtit ce 
qua y a rapport. 

V. Detlin, Peinture, Sculpture, Gravure. 
Defcrijuioas qrii ont été · fai&es de. difér~• Mu(1e ~ 

Antiquités. Etrufques , Grecqués &. Romaines ; Aatiquités 
· crHerculanuni • &c. Cabinets curieu:,; &. partiéUliei'$. Mu~ 

{eum de Florence ? &c. 

V J. Ard»te8ure Civile. Militaire & Navale, eu la 
fcience des Bàtimens. 

VII. Art Militaire ou Science de la Guerre. 
T;~ités généraux de la Science dë la Guerre , des Campe­

mens, Evolutions, Difcipline , Armes, lnfirumens-, Artil• 
lerie, de l'attaque &. d1 la déf enfe de, P~ces , &.c. 
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s __ K _c T I O N l-J. 

ARTS ; M É CH A:N -~ q ~ES. 

1. -Pyrotechnie .Qu la Science de l'ufage du feu.pour 
. plufieurs opératrons. . . • • ~ 

Feux , F ondetie , Verrerie , Porcelainës ~ Manu.fafrure des 

Glaces, &c. 

II. Arr. Gymnaftique oa:l"Art d'exercerle Corps • . 
Où il efi traité de l'équitation ou maniement des Che­

vaux ,. de leur traitem.ent , de la lutte , de la chaffe , de la 
' . • pê~he , de la natation , des (,1,uts , d~ la danfE1·, les jeux , & e11 

,. gé~éral tout ce qui a pour objet les ex.ercices du corps. ·, · 

lII. Ari:s. &. M~iers~ ") 

. Les Atts Méehaniques, Hor~ogeries, Tourneurs, Fabri­

ques de Laines , Manu_fa.tlure.s de, Papiers • &è. &c._ 



• 
BELLES-LltTTRES. 

C B TT B Ctafi'e renferme cinq Setlions: r. Gram­
maire,. ~. Rhétorique, 3. Poéfie, 4- Philologie, 
5. Polygraphi~. 

SECTIÔN PREMIER& 
• • • ' / 1 • 

GltAMMAill&. 

I. Principes. & Traités générauJ &. raifonnés de la 
Grammaire. · 

II. lnffitutions , Grammaires &- Diél:ionnaires de dif­
férentes langues : favoir , ' 

Lu Ci.ffir tliuu cet ordre, 
Hébraiquè& Orientale, Grecqué, Latine, Françoife, lta• 

tienne,. 'Efpagnole; Portugoife, Allemande , Flamande,. Hol­
landoife • Angloife· ~ Ecoll'oife,. Danpife, Poloooife, Sué, 
doife , Ruil'e , &~ 

SECTION II. 

RHÉTORIQUE. 

I. Traités généraux ~e la Rhétoriqu,e. 
· Théorie de l'Eloquence en général & en particulier. Rhé-

teurs anciens, Grecs, Là.tins. Rhéteun ibQ.rlemes, Lari~s,. 
François, Etrangers. Traité1 de l'Eloquen~de la Chaire, 
du Barreau (Sc Académiqu1, · 

1 I. Pratiq_\1.e 
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V. · Logique & Dialeél:ique. • 

Ouvrages des Philofophes modernes qui ont paru depuis 
l'Empir~ Romain jufqu'à nos jours, avec leurs lnterprêtes & 
Commentateurs. · 

VI. Ethique ou Morale. 
Philofophes Moraux anciens & modernes. Trait~s géné­

raux & particuliers de Philofophie Morale. Vertus , Vices • 
Paffions ; Mœurs , Préceptes , Confeils, &c. &c. Mêlanges 
de Philofophie Morale. 

VII. Économie. 
Traités gén'éraux & linguliers , tconomiques ; de l'lnR:i­

tution de l'homme & de la femme• de leurs devoirs mu­
tuels • de l'Education 4es enfans ., du devoir des maitres & 
des ferviteurs , de la Société •Civile , de la politefi'e, des 
Mœurs , &c. &c. 

V II 1. Politique. 
Traités généraux & particuliers du Royaume , Police; 

, Gouvememens, Républiques, Négociations, Adminifüa­
tions, Commerce, lndutlrie, Guerre, Paix, Trêves; Al~ 
liances, Duels , &c. &c. 

Traités P_olitiques des intérêts des Princes & Puifi'ances de 
l'Europe. 

IX. Métaphyfique. 
De l'Exiflence de Dieu , de l'Etemit6 , du DeŒin , de la 

Providencè , de l' Ame , de fon Immortalité , de l'Homme, 
de Ces.Facultés, de fa Vie, de fa Mort; des Animaux, de 
leurs Facultés, de leur Ame; de l'art Cabalifüque, de la 
Magie , des Démons, Sorciers , Enchanteurs, Energumènes , 
& toutes autres maticres furnaturelle,. · 

,. Kk S 
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S E C . T I O N I I. 

PHYSIQUE, 

I. Introduaions, Diaionnaires, Cours & Traités gé• 
néraux de Phy6que • 

. PHYSIQUE EXPÉ'ftIMENTALE. 

II. Traités particuliers de Phyfique. 
Ùe !'Uni vers ·créé, du Ciel, des ,Aflres, des Comètes ; 

des Elémens , des Arômes, du V uide, du Plein, de I' .Air, de 
la L~mière , de"l Mét,fores, du Flux & Reflux , de l' Ame 
fenlitive & des Sens, 

II L Mêlanges de Phyfique, Converfations, Dialo­
gues, Expériences , Journaux, &c. 

SECTION III. 

H I ST O IR E N A T U RE L L E. 

I. Introduaions ·, Cours & Traités préparatoires a 
l'ét'ude de l'Hiftoire Naturelle. 

II. Hiff.oire Naturelle, Générale, Univerfelle. 
Naturalifies anciens & modernes , leurs Traduéleurs & 

Commentateurs; les Diétionnaires , l'Hifioire Naturelle des 
différens pays , de la Terre , de la Mer , des Volcan,. 

Il I. Hiftoire Naturelle des trois Regnes. 
Rtgnt Minerai. 

i, 1. Métauir, Minéraux, Pierres, Foffiles, Eau, Bains, Eaux 
Minérales, Pétrifications. . 
Agriculture, Jardinage., Economie Rufüque, Colle,~ 
rions, Journaux , Difüonnaires. 
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BOTANIQUE. 

/ltgnt Pégétal. 
§. 2, lntroduaions, Cours& Traités généraux de Botanîq~1e ; 

T._raités particuliers des Plantes • Arbres , Fruits• 
Fleurs• &c. de diflérens Pays. , 
Colleaions, Differtations, Herbiers , Jardins des Plan:~s. 

R.tgne Animal. 
§. 3. Hiaoire générale des Anim,ux. 

Quadrùpedes, Oifeaux, Poiffons, Coquilles , bfac­
tes , Reptiles. 

IV. Monfires, Prodiges, Merveilles d_e la Nature. 
V. Mêlanges, Colleaions, Cabinets, Caralogm:s. 

SECTION IV. 
MÉDECINE. 

I. Hifi:oire générale & particuliere; lntroduaio_m , 
Cours, Méthodes, lnftitutions, Syfiêmes, Prati• 
ques, Diaionnaires, Traités généraux & prépa­
ratoires à l'étude 

II. Médecins ançiens, Grecs, Latins• Arabes , avec 
leurs lnterprêtes & leurs Commentateurs. 

III. Médecins modernes., François, Italiens, Ef pa­
gnols, Allemands , Ang!ois', &c. 

IV~ Traités flnguliers &. particuliers fur toutes les 
branches de la Médecine. 

Phyfiologie , Diaetétique , des Alimens, Vins , Liqueurs • 
Boilfons, &c. Pathologie, Hygiene , Reme des fecrets • 
Charlatans ; Médecine Théologique & Légale, Mêlanges, 
Obfervations, Confultations, Qut>.ilions, Lettres , Théfes, 
Journaux, &c. , 

,. Kk 6 
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V. Médecine Vétérinaire ou des Animaux Domef­
uques. 

Traités généraux; Auteurs Grecs, Latins, Italiens, Fran~ 
çois, Allemands , Anglois, Efpagnols, &c. 
, Traités particuliers ; Haras, Hippiatrique, Maréchallerie, 
Bêtes à cornes , Bêtes à laine , Epizooties. 

VI. Chirurgie. Traités généraux &: préparatoires à 
l'étude de la Chirurgie. 

Hifioire & Pratique de la Chirurgie; Traités particuliers 
& mêlanges de Chirurgie. 

VI J. Anatomie: des Solides & des Fluides. 
Inilruélions& Traités généraux d'Anatom1e & de· fes par~ 

ties principales. Traités d'Opérations Anatomiques , M~lan~ 

ges • Opufcules , &c. &c. , 

VIII. Pharmacie. Matiere Médicale, Formule de 
Médicamens • &c. 

Traités généraux & Elémentaires de cette fcience. 

IX. Chymie. 
Traités généraux & Elémentaires de Chymie. , 
Théorie & Pratique de la Chymie: Arts dépendans de la 

Chymie; comme Uifiilation, &c. 

X. Alchymie ou Philofophie Hermétique. 
Traités généraux & particuliers de l'Alchymie, qui ell: la 

fcie11ce d'Hermès, fçavoir: ,les Opérations du grand œuvre, 
confillant en la Tranfmutation des Métaux, ou la Pierre Phi­
lofophale 1 l'Or Potable• Panacée ou Medécine Univerfelle 1 

& tous les Ecrits concernant les opérations dé cet art. 
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SEC,TION V. 

MATHÉMATIQUE. 

I. lntlitutions • Cours univerfels & Traités généraux­
& préparatoires · à l'étude des Mathématiques. 
Science du Calcul. 

l 1. Arithmétique & Algèbre. 
, Livres Elémentaires d'Arithmétique, d'Algèbre, de l'Ar.; 
pentage,, de la Regle de Trois , &:c. &c. . 

lll. Géométrie ou Science des propriétés de l'Eteodue. 
Traités Elémentaires&: Complets de Géométrie. 

l V. Atlronomie ou Science du mouvement des Corps 
célefl:es. 

lnfti,utions &: Traités généraux & particuliers d'Ail:rono­
mie, de la Sphère , du Globe célefte, des Ail:res , Planètes, 
Etoiles , &c. &c. Traités finguliers du jour , de la nuit ,. d11 
Crépufcule,. du Calendrier,. &c. &c. 

V~ Afl:rologie. 
Traités généraux de l'Aftrologie judiciaire, des Naifi"ances; 

Songes, Phyfionomie, Métopofcopie, Chiro~ancie, Géo­
mancie , '&t. &c. Centuries & Prédiélions Afi:rologiques 
des Talifmans_ & Amulettes , des Devins ,, Curiofités inouïes. 
Trait~s Apologétique& & Satyriques de l'Afi:rologie. 

VI. Gnomo.nique. 
Tous les traités concernant la fcience des Cadrans&: Hor• 

loges Solaires. 
VII. Hydrographie ou la Science de Ia·Navigation. 
VI II. Optique & Dioptrique ; Perf peéHve. 

Tout ce qui a pour objet la R.éfraaion de la lamiere & fa 
Perfpeéüve ·én générale, 
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IX. Statique ou des Forces mouvantes. 
X. Hydraulique. 

Tout ce qui concerne la fcience pour l'élévation des Eau:r; 
pour les Aqueducs, lets, Cafcades, Grottes , &c. &c. 

XI. Méchanique ou la Science des Machines. 
XII. Traités finguliers des Infi:rumens de Mathéma­

. ùque & de ce qui les concerne. 

A R T S. 
ÀRTS LIBlRAUX ET MÈCHANIQUES • 

. S E C T I O N P R ~ M I E R E. 
ART S L I B É RAU X. 

I. Diaionnaires & Traités généraux des Arts Libé­
raux & Méchaniques. 

II. Art de la Mémoire nat~relle & artificielle, avec 
les Difcours Pratiques pour l'exercer. 

l II. Art de l'Ecrire. ' 
Les .Elémens de cette Science , la Brachygraphie ou l'art 

d"écrire par ahbréviation; la Tachygraphie ou l'art d'écrire 
auffi vite que l'on parle; la Stéganographie ou Traités des 
cl-.Jfres & des différentes manieres d'écrire fecrettcment. 

IV. Art Typograph~que ou la Science de l'Imprime-
1ie, les ouvrages de c~t Art merveilleux & tout ce 
qui y a rapport. 

V. Deffin, Peinture, Sculpture, Gravure. 
Defcriptions qui ont 'été faitès de différens Mufées, 

Antiquités Etrufques , Grecques & Romaines ; Antiquités 
d'Hercu!anum • &c. Cabinets curieux & particuliers. Mu­
{;:um de Florençe, &c. 
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VI. Architefüue Civile, Militaire & Navale, ou la 

Science des Bitimens. 

V II. Art Militair~ ou Science de la Guerre. 
Traités généraux de la Science de la Guerre, des Campe­

rne~s , Evoluti~n; , Difcipline , Armes, lnfirumens , Artil .. 
lerie, de l'attaque & de la défenfe de, Places, &c. 

VIII. Mufique ou la Science de l'Harmonie. 
Traités Elémentaires de Mufique, tant vocale qu'inflnr 

snenrale. 
De la Muli4ue des anciens & des modernes. 
Defcription de leurs divers ~firumens. 
De l'Art Mufical. · 

S E C TI ON II. 

A R T S M t C H A N I Q U E S. 

I. Pyrotechnie ou Science du Feu. 
Feux, Fonderie, Verrerie, Porcelaines, Glaces, Artifi• 

ces, &c. 

II. Art Gymnaflique ou de l'Exeicice. 
· Equitation, Lutte , Chaffe ~ Pêche , Saltation , Dan(e ; 

Efcrime • Jeux, &c. 

Il I. Arts & Métiers. 
Les Arts Méchaniques proprement dit. 
Côlleaions des Arts & Métiers ; Encyclopédies , &c . 

• 
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B E L L E S - L E T T R E S. 

C E T T E Clafi"e renferme cinq Seaions. I. Gram­
maire, 2. Rhétorique , 3. Poéûe, 4. Philologie, 
5. Polygraphie_. 

S E C TI O N P RE M I E R E. 

GRAMMAIRE. 

I, Principes & Traités généraux & raifonnés de Ja 
. Grammaire. 

· II. lnftitutions, Grammaires & Diaionnaires de dif­
férentes langues: fa voir, 

Les Cla.ffer dans cet ordre. 
Hébraïque & Orientale , Grecque, Latine , F rançoife, lta• 

lienne, Efpagnole, J'ortugaife, Allemande, Flamande, Hol­
landoife, Angloife , Ecoifoife , Danoife , Polonoife , Sué. 
doife , _Rulre 1

, &c. 

S E C TI O N II. 

RHÉTORIQUE. 

I. Traités généraux de la Rhétorique. 
Théorie de l'Eloquencè en général·& en particulier. Rhé­

teurs anciens, Grecs, Latins. _ Rhéteurs modernes, Latins, 
François, Etrangers. Traités de J'!loquence de la Chaire, 
du Barreau & Académi<\ue, 

Il. Pratique 
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I 1. Pratique de rEloquence en gén.:hal & en parti• 

culier. 
Orateurs anc:iens & modernes, Grecs, Latins, Françoi, _ 

& Etrangers. 
Les ranger dans cet ordre. 

Orateurs Grecs • anciens & modernes; Orateurs Latins, 
ancien;& modernes; Orateurs François, Italiens, E(pagnols • 
Sacrés & Profanes, &c. &c. Difcours Académiques. 

Quelques Bibliographes placent dans cette divifion 
les Sermonaires. 

S E G T I O N I I I. 

POÉSIE. 

I. lntroduaion a la Poéfie·,. Eltmens, & Traités 
Généraux de Poëtique. 

I I. Traités finguliers de Poétique. 
Placer ki les Traités particuliers de Poéfie; 

Epopée ou Poëmes Epiques, leur confiruaion; Odes., 
Tragédies, Comédies, &c &:c. . 

III. Poëtes Anciens, Grecs & Latins. 
§, , . Colleaion des Poëtes Grecs. 
§. 2. Poëtes Grecs. 
§. 1• Colleaion des Poëtes Latins, 
§. 4, Poëtes Latins anciens. 

IV. Poëtes Latins modernes. 
Colleaions & Extraits des Poëces Latin$ modernes; Ou­

vrages des Poëtes Latins modernes, ainû que de ceux qui font 
F~nçais, Allemands, Flamands, Anglais, &c. &c. Poëtes 
Latins Dramatiques.,, 

Tome Ili. Ll 
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V. Poëtes Macaroniques. 
Poëtes Latins , appellés Macaroniques; 
Poëtes François qui ont écrit dans le même fiyie; 

VI. Poéfie Françoife,. ancienne & moderne. 
Colleélions & Extraits des Poëtes François. Annales Poëtr­

, qua; Poëtes François depuis le commencement de la Poéfie 
, Françoife jufqu'au temps de Clément Marot • mort en I S44· 

Poëtes François depuis Clément Marot jufqu'à Malherbe, 
mort en 162.8, 

Poëtes François depuis Malherbe jufqu'à nos jours. 
Poëtes François modernes, Normands• Provençau:ic • Gaf­

conw • Bourguignons, qui ont écrit dans leur idi&me. 

VII. Poéfie Françoife , ~ncienné & moderne , com­
prenant les Théâtres. 

§, 1. Poëtes François Dramatiques. Traités généraux & 
préliminaires fur le Théâtre Fr.uiçais. 

§. 2.. Anciens Myfières. 
§. 3. Poëtes Dramatiques depuis le rétabliffement d11 

Théatre François. 
§. 4. Théâtre Lyrique & Bouffon; Opéras Comiques ~ 
§. ~- Chanfons érotiques, Gaillardes & Burlefques. 

VI II. Poëtes ltjiliens. 
Colleaïons & Extraits des Poëres Italiens; Tragédies & 

Comédies en cette langue. 

IX. Poëtes Italiens depuis le Dante jufqu'à préfent. 
X. Poëtes Ef pagnols,. Portugais ~ Anglois. 

Ouvrages Draptatiques , écrits en cette langue. 

XL Poëtes Irlandois & Eco[ois. 
Pièces de Théâtre , en Anglois , lrlandois & Ecofi'ois. 

X 11. Poëtes Allemands • Flamands,. & de& Pays 
Septentrionaux & Orientaux. 
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XI l I. Théogonie 8t Mythologie. 

Théogonie , M ythologiftes anciens & modernes ; Àpolo; 
gues; Fables , 'Contes , &c. &c. 

X J V. Poéfie Gnomique ou Sententieufe. 
Les Quatrains de Pibrac, de Faure , de Mathieu , de Fi: 

dlon, & autres. Maaimes & Sentences ~n Ven. 
X V. Poèfies Fugitives. 

Héroïdei. , Elégies , Epitres , Satyres , Dialogues en Vers~ 
&c. Madrigaux , Epigrammes. 

X VI. Poéfie Profaïque, fa voir : 
CÙ.ffer les Livres fowant cet ordr,. 

Faceties, Plaifanteries Latines, Françaifes, ltal., Efpag;. 
Portug., Allem, , Flam. , Rolland. 1 Angl. , &c. &c. Contes 
& Nouvelles; Romans de Féerie, Romans d' Amour; Romans 
Allégoriques , Comiques & Amufans ; Romans anciens , 
Gothiques de Chevalerie; Romans Hifl:oriques & Fabuleux. • 

SECTION l V. 

PHILOi.oG·IE. 

I. Etudes des Belles.Lettres. 
Traités génl-raux & particuliers de l'Etude des Belles-Let. 

· tres. Auteurs anciens , Grecs & Latins. Auteurs modernes·, 
Latins , Français , lialiens , Efpag, Angl. , Allem., &c. &c. 

IL Critiques anciens & modernes. ' 
Critiques généraux & particuliers . Satyres , Libelles , ln• 

veél:ives , Défenfes , Apologies , DHfertations allégoriques 8' 
enjouées, &c. &c, 

Critiques Latins , François, Italiens 8j Efpagnols; Satyri~ 
ques , Polémiques , &c. 

W. Gnomiqùea ou Sentences Apophtègmes • Adages,. 
Lia 
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Prov~rbes, bons Mots , Penfées , Ef prits, & tous 
les Âna. 

IV. Hiéroglyphes, Emblêmes, Devifes, Symboles-. 
Rébus, &c. 

SEC Tl ON V. 

PO L Y G R A P H 1 E, 
Ou l'Àrt d'Ecrire en diverfts façons• & de déchiffrer. 

I. Polygraphes Grecs, Latins, .ancioos & modernes. 
Obftrver cet ordre. 

Placer ici tous "les Auteurs qui ont écrit fur diverfes matières 
ou fur différens fujets, les Mêlanges, &c. &c. Grecs, latins, 
anciens & modernes, Français, Italiens, E;fpagnols, . Portu­
gais , An·glois , ùlandois , Ecofi'ois , Ailemands , Flamands , 
Septentrionaux, &c. &c. 

II. De l' Art du Dialogue. 
Dialogues & Emretiens fur différens fujets mêlés. 
Dialogues anciens _Grecs, Latins, Dialogues modernes 

Latins , François , Italiens , Efpagnols, &c. 

III. Mêlanges de Polygraphie. 
Colleaions de diverfes quellions curieufes & variées ; Ex~ 

traits , &c. &c. 

IV. Epiftolaires. 
§. 1, lntroduélions & Traitél préparatoires au flyle Epif­

tolaire. · 

§. 2.. Colleélions d'Epitres &. lettres de différens Auteurs 
Orientaux , Grecs & Latins anciens & modernes , 
François, Italiens, Efpagnols, Portugais, Aaglois I! 
&c. &c. 
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C L A S S E C 1 N Q U I E M E. 

HIS T o ·IRE. 

CETTE Clatre fe divife en onze Seaions: I. Pro• 
légomènes Hifforiques. 2. Géographie, 3. Chrono-:. 
logie , 4. Hiftoire Eccléfiaftique ·, S: Hiffoire Profane 
dt:s Monarchies anciennes , 6. Hifioire mod~rne , 
7• Paralipomènes HiŒoriques, 8. Antiquités, 9. Hif­
toire Littéraire & Bibliographique , 10. Vies des 
Perfonnages Illuftres , I 1. Extraits Hiftoriques • Di~.;. 
tionnaires & Mêlanges. 

S E C TI O N P R E MI E RE. 

PROLÉGOMÈNES HISTORIQUES. 

I. lntroduaion & Traités préparatoires à l'éniàe de 
l'Hifl:oire. 

1 I. Traités fingulier~ de- l'utilité. de: l'Hifloire. 

III. Traités finguliers , Critiques & . Apologétiques 
pour &. contre l'Hiftoire & les Hifioriens .. 

, . ' 

.. 
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' 
SE C T I O N II. 

GÉOGRAPHIE. 

Defcrjption du Globe Ter reflre. 

1. Introduaion & _ ':f ~a_ités préparatoires à l'étude de 
_ la Géographie. 
1 I. Géographie proprement dite. Cofmographie ou 

Defcription de:J'Univ_ers. 
l I 1~ Géographes a~ciens & modernes• grecs, latins• 

français , &c. &c. · 
IV. Defcriptions ou Cartes Géographiques• Col­

leélions, Atlas, Diaionnaires, &c. &c. 
,V. Voyages & Relations. 

Colleaions des Voyages & Relations de l'Europe , l' Afie; 
l'Afrique & l'Amérique. 

VI. Voyages imaginaires .ou Relations fuppofées. 
Quelqes Bibliographes placent cett' de•·n'ere divifron. à la Claffe 

les Bellu-Lettres ~à la Poéjie ProJaÏque. Voy. ci-d1:vant Ia pag. ~ 31. 

SECTION III. 

C H R. d N O, L O G I E, 

Ou la Science des Epoques. 

I. lntroduaions & Traités préparatoires à l'étude de 
la Chronologie. 

1 I. Chronologie Thecniqoe, ou Traités Dogmari• 
ques du temps & de fes parties. 
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l II. Chronologie Hiftorique. ou l'Hiff:oire réduite & 
_ dif pofée par Tables , Divifions, Chronologies & 

Années. 

IV. HiA:oire Univerfelle générale & particuliere. 
§. 1. De tous les temps & de tous les lieux • depuis la Créa­

tion du Monde & de la plupart des Peuples de la tèrre. 
§. 2.. De certains temps écrite par des Auteurs cootempo• 

rains & autres• où font compris les· Journaux HiA:ori­
ques • Gazettes, Mémoires • vies des Homaoes Illuftret 
de diverf~s Nations, Extraits Hifl:oriques , &c. &c,. 

.S E C T I O N IV. 

HISTOIRE SACRÉE ET ECCLÉSIASTIQUF. 

J, Traités de l'étude de l'Hitloire Sacrée. 
Traités généraux & particuliers. 

11. lntroduaion &. Traités ptéparatoires à. l'étude de 
l'Hifioire EccléfiaŒique. 

11 I. HiGoire générale des Cérémonies Religieufes 
des différentes N arions de la terre ; du P agaoifme, 
du Mahométif me , &c. 

1 V. Hitloire Eccléûaflique proprement dite, ou 
Hiftoire de l'Eglife anc. & nüuv., Judaïque & 
Chrétienne. 

§. 1. Ancien Tefl:ament jufqu'à l'avenue de 1. Ch. 
§. 2.. Nouveau Teftament depuis l'avenue de 1: Ch, jufqu'l 

préfent. 

L 1 -t, 
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V. Hiffoire Eccléftaftique particuliere ~ diftingtJée 
par ordre de l'Eglife. 

Hlftoire Ec:cléliafüque latine ou occ:identale, d'Italie, de 
Franc:e • d'Efpa~ne &, de Portugal • d'Angleterre• d'Ecoffe &: 
d'Irlande• d'Allemagne, des Pays-bas feptentrionaus, &c. 

VI. Hiftoire Catholique & Pontificale. 
Hi&oire 1énérale & partic:uliere des Conciles, vies des 

Papes• Hifi:oire des C, nclaves, Difi'ertations fur la Papeffc 
Jeanne , Jiit\oire des. Cardinaus. 

V II. HiA:oire Monaffique ou des Ordres Religieux 
& Militaires. • 

Les différentes Ordres MonaAiques • Congrégations , MC>-'. 
natleres • Confrerics , Chevaliers de Malthe, &c. &c:. 

VI II. Hifl:oire Sainte. 
Aéles des Martyrs, Paffions. & Martyrologes, Vies des 

Saints de tous les Ordres & de toutes les Nations • rangés 
fuivant les temps&. les lieux O\l ils ont vêcu. 

I :X. HiA:oire Eccléfiafiique. des Héréfies , des Héréti .. 
ques & Schif ma tiques•, des lnquifitions # &c. &c. 

X. l{i{¼Qire de la défenfe de la Religion Chrétienne. 

S E C T I O N. 1r. 

HISTOIRE PROFANE. DES MONARCHIES 
ANCIENNE·s. 

). HiA:oire des Juifs , générale & particuliere. 
I J. Hifioire générale des ,qQ.atre Monarchies an·cien~ 

nes ou Empires, 
1 
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lre. Chaldéens, Babyloniens, Afi'yriens. 
2e• Des Mèdes , des Perfes. 

Hijloire Grecque. 

3e. Athéniens• Lacédémoniens , Macédoniens, Syriens; 
Egyptiens ,, Carthaginois. 

H ijloire Ro""!ine. 

~e. Depuis la Fondation de l'ancienne Rome jufqu'au dé~ 
membremenr de l'Empire Romain. 

I II. Hifl:oire Byzantine ou de l'Empire de ConA:an­
tinople , depuis Confiantin jufqu~à la prife de 
la Capitale par les Turcs. 

Hilloire Byzantine finguliere ou particuliere des Empe­
reurs Orienrawt. 

SECTION VI, premiere Partie. 

HISTOIRE MODERNE. GÉNÉRALE 

Des Monarchies exiflantts dans l 1 Europe. 

I. I NT R o D u c T I o N à l'Hifl:oire moderne. 

II. Traités généraux & particuliers fur l'étude de 
l'Hifloire moderne. 

III. Hifioire d'Italie. 
§, 1. Hilloire générale d'Italie. 
j, 2,, Hilloir~ particuliere d'Italie , de l'Etat Eccléllallique ; 

des différente~ Républiques , des Provinces & des Ville■ 
qui en font partie , des Principautés adjacentes . & .files · 
-voiûnes. · 
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IV. HiRoire de France. 
§. 1. Toporraphie ou Difcription~gEuErale de la France. 
§. s. Préliminaire de l'Hifioire de France, contenant l'lfif. 

toirè ancienne des Gaules, & la Notice générale da 
Royaume de France. 

§. 3. Hifioire générale de France. 
j, 4. Hiftoire particuliere des Rois de France, & des événe~ 

mens arrivés fous chacun d'eux. 
10,. Des de,u premieres Races. 

§. S· Troiflme Race depuis Louis VII jufqu'?l la Branche 
des Valoi!~ · · 

Branche des Bourbons , regD!t de 1:Jeari IV, regnes 
des Rois Louis Xlll, XIV l XV & XVI. 

§. 6. Hifioire générale & particuliere \des Villes & Provinces 
de France, rangés par Généralités, fa voir: Paris, lfie de 
France, Pi::ardie, Artois, Lille, Flandre, Haynault, &c.; 

Rangé• par Provinces & Gouvememens; 
Par Difiriéls & Départemens , &c. · 

' f. 7. Melanges Hiftoriques & DiB'enationsde toute effèce; 
concernant l'Hifioire de France. 

.V. Hiftoire d'Allemagne. , 
§, 1. Traités Préliminaires & Hiftoire générale de l'Empire 

d'Allemagne. · 

§. s. Hifioire paniculiere des diverf es Provinces d'Allemagne~ 
§. 3. Melanges & Traités qui y ont rapport . 

. V,I. Hiftoire des Pays-Bas & Provinces-Unies. 
Hifioire particuliere des Provinces & Villes des Pays-Bas. 

.V II. Hiftoire de Lorraine , générale & particuliere, 
avant & depuis fa réunion à la France. 

YI Il. Hifioire des Suiffes & des Peuples lears Con­
fédérés. 
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IX. Hifloire d'Efpagne. 

§. 1. HH1:oire générale d"Efpagne avec {es Traités Préliminai­
res 

§. :2. Hiftoire particuliere des différents Princes. 
§. 3· Mèlanges & Traités finguliers • &c. &c. 

X. Hifl:oire de Portugal. 
. §. 1. H1floire générale. 
§ 2, Hifloire particuliere~ 
§. 3· Mêlanges & Extraits. 

XI. Hifl:oire de la Grande- Bretagne• ou les trois 
. ' Royaume5, d' Angleteire • d•EcoB'e & d•Irtande. 
§. 1. Hifloire g~nérale. 
§. 2,, Hill:oire particuliere~ 
§. 3. Mêlang;es & Abregés, &c. 

X.II. Hitloire des Pays Septentrionaux. 
· Dannemarck, No,wége • Laponie. Suède, Mo(covie; 

Pologne , Pruffe • Hongrie • Tranfilvanie , Moldavie , 
&c. &c. 

SE C•T I O N VI, faconde Partit.. 

HISTOll~E MODERNE, 

Ou des Montirchies. qui exiflent aujourd'hui hors 
de r Europe. 

I. Hifl:oire Orientale gênérale. 
II. Hifioire des Arabes, des Sarrafins & d~s Turcs. 
I I I. Hifioire Afiatique. 

§. I, Hifioire de la Grèce ~fiatique, les Ifles de !'.Archipel. 
j. 2,, Hifioire de la Syrie & de la Palefiine, ou de la Terre­

Sainte• des Croifades & du Royaume de Jérufalem. 
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§. 3. Hiaoire de la Perfe. 
§. 4. Hitloire des Tartares & du Mogol.; 
§. ~- Hilloire des Indes Orientales. 
§. 6. HHloire de Siam & de Tunquia. 
§• 7. Hifl:oire.de la Chine. 
§, 8. Hifl:oire du Japon. 

IV. Hifl:oire d'Afrique. 
Hifioire générale & particuliere d'Afrique ; de l'Egypte ; 

de la Barbarie, des Royaume de Fez, Maroc, Alger, Tunis• 
Tripoli , Royiume de Congo & anciennes 11les en dépen­
dantes. Hifl:oire d'Ethiopie. 

V. Hi.A:oire de l'Amé1ique & des Indes Occidentales. 
§. 1. Hilloire générale de l'Amérique depuis fa dé~ouverte 

par les Europfens. 
§. 2.. HiR:oire particuliere de l'Amérique Septentrionale , le 

Canada, la Nouvelle-France, la Virginie ou la Nou­
velle-Angleterre , la Floride, le ,Mexique ou la Nou­
velle-Efpagne, les Ifles Antilles , &c. 

§. 3. HiR:oire de l'Amérique Méridionale & du Perou, de la 
Guyenne, du Bréfil , du Paraguay, terres Magellaniques 

. ou terres de Feu, &c. · · 

S E C T I O N VII. 

PA RALIP OMÈNES HISTOR~QUES~ 

I. Hifioire. Héraldique & Généalogique des Nobles , 
de leur Titres • l' Art Héraldique, & tout ce qui ap­
partient à la fcience du Blafon. 

Etude du Blafon • Armoriaux• Diaionnaire Généal~ 
gique, Héraldique, &c. 
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II. Généalogié. 

Etude de la Généalogie. 
I II. Hifioire Généalogique des Maifons Royales & 

des Familles lllufires de toutes les parties du 
mondè. - · 1 

Colleélion de Nobiliaires, Nobiliaires particuliers, Code · 
de la Nobletîe. 

S E C T I O N V I I I. 

ANTIQUITÉS OU MONUMENS HISTORIQUES~ 

I. Rites, Ufages & Coutumes des anciens & mo­
dernes. 

§. 1. Rites des Anciens en général, oh il efi: traité des choies 
Saintes , Civiles & Domefüques. 

§. 2.. Mélanges des Rites & ufages genéraux particuliers l 
toutes les Nations. . 

§. 9, Traités Singuliers, Critiques & Apologétiques contre 
düFérens Ufages & Coutumes particulieres, reçues & mi• 
fes en pratique che-z différens Peuples & Nations. 

II. HiA:oire Lapidaire. * 
Infcriptions, Marbres, Antiques , Bronze, &c~ 

III. Science Numifmatique. 
Etude des Médailles & Monnoies en général. 
1. Traités fur les Médailles & Monnoies anciennes. 
s.,Médailles & Monnoies Grecques. 
3. Médailles d'autres anciens Peuples. 
4. Médailles , Monnoies , &c. HHloire Métallique. 

lntroduaions, Traités généraux & particuliers; Collec, 
tions, DHfertations fur les MédaiHes. 
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IV. Monumens d' Antiquités, Edifice!! publics, Am­
phithéâtres, Obélifques, Pyramides, Sépulchres, 
Statues, &c. 

V. Diverfes Antiquités. Pierres gri1vées , C~chets , 
Sceaux • Lamp::s Sépulchrales • &c. 

VI. · Mêlanges d' Antiquit{ s , concernant des Collec­
JeElions. mêlées de OHfertations, Cabinets d'An­

. tiquaires , &c. 
VII. Hifloire des Solemnités & des Pompes , Fêtes, 

Jeux & Speébcles. &c. des Anciens. 
Quelques Bibliographes pùu:ent dans laClaffe du Sciences & ÂTU; 

la Defcription du .Antiquités. tdiJica publi&s • Obüifque ~ 
1 • Lampes Sépulchrak1 • &c. &c. 

SECTION IX. 

HISTOIRE LITTÉRAlR.E, ACADÉMIQUE 
ET BIBLIOGRAPHIQUE. 

I. Hiiloire des Lettres & des Langues , leur origine, 
leur progrès. • 

§. 1. Hill:oire des Lettres. 
§. 2.. Hill:oire des Langues. 
§, 3. Hill:oire des Sciences. 
§. 4, Hill:oirer des Arts. 

I I. Hilloire Biographique. 
Hill:oire générale & particuliere des Sciences , Anüies St 

Hommes de Lettres. 
II I. Hiftoire ~es Académies , Ecoles , Uni verfités, 

Colléges & Sociétés de gens de lettres , avec Jn 



D E B l B L I O G R A P H 1 8. S 43 
Traités particuliers , <,:oncernant leur origine, pro­
grès , but & utilité, &c. 

Hiftoire générale des lnfütutions pour les Sciences, Arts 8c 
Belles-Lettres. 

Hifioire particuliere 8c Colleétions des Ouvrages Acadé­
miques. 

HISTOIRE BIBLIOGRAPHIQUE.; 

IV. Bibliographie Critique & HiR:orique ou Defcri~ 
tion des Livres. 

§. 1. Prolégomènes Bibliographiques. Traités particuliers 
des Livres en général , de leur compofition , de· 1eur 
defcription • des Bibliotheques, de leur intli.tution, dif~ 
pofition, arrangement , &c. &c. 

§ ,., Bibliographes généraux & particuliers. · 
§. 3. Bibliographes Périodiques & 1ournauz Littéraires~ 
§.· 4. Bibliographes Eccléfiafiiques. 
§'. t· Bibli0grâphes Profanes Narionaux & Etrangers. 

V. Catalogues raifon11és ou Bibliographie intlrutlive: 
Choix des Livres ou Art de former une Bibliotheque. 
Bibliographes fimpies, c'efi-à-dire, Catalogues de Biblio"'. 

theques manufcrits & imprimés , Catalogues de Lihrai-! 
res • ;&c. &c. 

SECTION X. 

VIES DES PER,SONNES ILLUS,TRES. 

I. Vies des lllullres f erfonnages , Anciens, Grecs & 
& Romains. 
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II. Vies & Eloges des Perfonnages Illuihes parmi 

les Modernes. 

III. Vies des Hommes Illufues en générâl & ~n par­
ticulier. 

SECTION XI.· 

EXTRAITS HIS TOR I QUE S. 

I. 'colleaions diverfes, Extraits des Hiftoriens an• 
ciens & modernes. 

II. Monumens, Aél;es ~ divers écrits Hiitoriques. 

III. Traités de Paix , de Conféderation entre les 
.Princes Chrétiens. 

IV. DiBionnaires Hifl:oriques. 

V. Mêlanges Hiftoriques, Recueil d' Anecdotes , &c. 

F I N. 

De l'imprimerie de CAILLEAU; l'un des Eleaeurt 
réunis au 14 Ju~lltt 1789. 
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~D-ICTIONN AIRE 
B!BLIO·GRAPHIQU~, 
'. HISTORlQUJ;: ET _CRIT.IQUE, 

DES LIVRES RARES, PRtCIEUX, SINGUL~ERS 1 

CURIEUX, ESTIMÉS, ET RECHERCHÉS. 

S U P P L É M E N T. 

T O l\'l E . 1 V. 



Nous plafons lous la sauve-garde des lois la présente Edition. 
àont 11ous avon1 fait déposer les exemplaires à la Bibliothique; 
J!clarant que nous pour.suivron1 tous contrefacteurs et déliitan, 
d' Îîditions aontrefailes' suivan, leur rigueur. , 



I)ICTION'NAIRE 
B I ·B L I O G R A P H I Q U E , 

HISTORIQUE, ET CRITIQUE, 
DES LI,Vl\ES RARES, 

PRÉCŒUX, SINGULŒBS, CURIEUX, ESTndS, ET RECHERCHÉS ; 

Qui n'ont aucun prix fixe , 
TANT DES A17TEUB.S C0:5NUS, QUE DE CEUX QUI NE LE SONT PA.li: 

SOIT MANUSCRITS, 
Avant et depurs l'invention de l'lmprimerie; 

SOIT IMPRIMÉS,. 

Et qui ont paru successivement de nos jo~rs , en François , 
Grec, Latin , Italien , Espagnol , Anglois, etc. ; 

AVEC LEUR VALEUR 
REDUITE à une juste appréciation, -vant les prix auxquels ils 

o·nt été portés dans les ventes publiques, depuis la fin du XVIIe. 
Siècle jusqu'à présent. . 

AUXQUELS ON A AJOUTÉ 
Du Obsel'V}ltions et des ·.Notes pour faciliter la connoi .. ance exacte et Cer­

t.aine desEdi1ions originale, , et des Remarques pour les distinguer des 
Editions contrefaites. ' 

OUVRAGE UTILE ET NÉCESSAIRE 
A toa1 Llttiratean, Bibliographes• Biblio(lbilet, et l tou1 eeaz qai naleat e zercer , ■ni 

4uelciua couoinaaces , la ~ibrairi.e 1111cie11De ec moder■• 

S U P P L É M E N T. ,.,..,.-...#.IJ-..n--' 
Da veniam scriptis , quoram non gÏoria nobi1 
cau1a ; sed utilitas , o.fficiumque fuit, Qy 1-oa, 

......... ....-.... 
A PARIS, 

Chez DEL.ll.ilN, fils, Libraire,,· quai des Augus\ins , n°. 38, 
E 'r A G· Ê N' E- S , . 

.. 
Che.a FAN'l'IN, GRAVIER et Compagnie,-libraire1. 

f8o.2. -AK X. 
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·PRÉ FA.CE 

DE L'ÉDITEUR. 

LE nombre des livres devient si ~nd, 
• et les éditions des bons ouvrages se mul• 
tiplient à un tel poii:it·,.qu:il est_impossihle 
à l'homme le, plus shidieu,x d"eii' co~ 
noître,. seulement de nom, la _dixième 
partie. Aussi,. sans. le secours des. :biblio­
graphies,. seroit-on cl>ligé de pàsser, à 
choisir une bibliothèque , la plus grande 
partie du tempsque l'on oonsacre àl"étude 
ou à la lec~;re ·des écrivains ,qui Qnt en• 

. richi la littérature et les arts de le\1.:rl 
savantes productions. 

On est donc forcé d'avoir rtcours. aux 
e>uvrages qui ·donnent la connoissance des 
~ivres,. et qui indiquent les éditions que 
ron doit préférer,. comme étant les plus 
belles, ou les plus complètes. Parmi les · 
ouvrages de ce genre, le plus modern~ 
et le plus étendu ut "le Dictionnair. 

à iij_ 
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Bihlt(Jgraphique, en 3 vol." in-8. , par feu 
l'abbé Duclos, et Charles·-André Cail-

' · leau; qui est regardé comme une des plm1 
utiles productions que nous ayons sur 
cette matière. 

Composé d'après la · Bibliographie de 
François-Guillaume Debure, et les cata- . 
logues. . des bibliothèques les plus pré~ 
cieuses qui aientété vendues en Fram~e~ 
·depuis plus d'un . siècle, ce .Dictioµnaire 
a le double avantage d'indiquer les meil~ 
leures éditions des bons livres, et d'as­
signer à chaque article , en particulîer , 
le prix qu'il peut avoir dans le com..:. 
merce •. 

Un livre aussi utile que l'est eelui dont 
nous parlons , ne pouvoit manquer de 
.réussir : aussi, a-t-il eu un grand succès-; 
·bn._ en a même fait plusieurs contrefa­
çons (1)-; honneur qu'on n'accorde qu~ux 
-ouvrages estimés •. 

(1) Il existe plusieurs contrefaçons du Dictio1'nair-e 
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Bihlt(Jgraphique, en 3 vol." in-8. , par feu 
l'abbé Duclos, et Charles·-André Cail-

' · leau; qui est regardé comme une des plm1 
utiles productions que nous ayons sur 
cette matière. 

Composé d'après la · Bibliographie de 
François-Guillaume Debure, et les cata- . 
logues. . des bibliothèques les plus pré~ 
cieuses qui aientété vendues en Fram~e~ 
·depuis plus d'un . siècle, ce .Dictioµnaire 
a le double avantage d'indiquer les meil~ 
leures éditions des bons livres, et d'as­
signer à chaque article , en particulîer , 
le prix qu'il peut avoir dans le com..:. 
merce •. 

Un livre aussi utile que l'est eelui dont 
nous parlons , ne pouvoit manquer de 
.réussir : aussi, a-t-il eu un grand succès-; 
·bn._ en a même fait plusieurs contrefa­
çons (1)-; honneur qu'on n'accorde qu~ux 
-ouvrages estimés •. 

(1) Il existe plusieurs contrefaçons du Dictio1'nair-e 
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Cependant , depuis douze ans. que cc 
Dictionnaire est publié , il a paru wi si 
grand nombre de livres pr~cieux. dans 
tous les genres, que· le· quatrième volume,. 

. I 

en forme de Supplément, dont nous fai-
sons part au public, devenait indispen­
sable, 'ce nouv~a.u volume est coJ:ll posé 
·sur le -même plan q~e les trois autre·s , 
, ~ u:p.e légère différence pr~s ; çlift'érence 

,. ' d . meme que nous n avons a mise , que,, 
- parce qu'elle. nou! a semblé d'une utilit~ 

incontestable :- elle consiste en ce que nous 
• Jv'ons toujours fait· précéder le titre de 
· chaque livre · du nom de l'auteur, ce: qui. 

rend les recherches bien plus faciles qu"elles 
-ne le seroient ~ si nous eussions laissé les 
noms au milieu ou à la fi"n des titres. 

Nous av1>n~· tâché que ce Supplémen~ 
ne filt 'ni moins intéressant, ni moins utile, 
que l'euvl'o.ge auquel il fa.it suite; et.nous 

:Bibliographique ; elles sont beaucoup moins belles qoo 
l'-édition originale, et fourmillent de faute~. 

a iv 



"iij PR:l!!FACE 
. croyons y être parvenus , en indiquant les · 
beaux ouvrages qui ont été publiés tant 
en Fr_ance que chez l'étranger, d~ns ces . 
derniers temp.,;, et principalement les ma­
gnifiques éditions sorties des presses des 
plus- célèbres -imprimeurs de l'Europe'; 
tels que }!!M. Didot, Ibarra, Bodoni,' etc. 

Parmi les article~ qui, par leur nature , 
ont n~cessité ~es notes assez étendues, on 
distinguera les Reeueils d~s Mémoires des 
différentes Académies ou Sociétés savantes 
de l'Europe ; les Collections des ·.Arts, et· 

lVlétiers, des Estampes du cabinet du Roi, 
et celle des Ouvrages imprimés chez Didot 
l'aî~é, pour le Cotnted' Artois, et plusieurs 
.mtres non moins précieuses. 

Nous aurions désiré pouvoir nous éten­
dre de même sur tous les livres qui en va­
loient la peine; mais la c1·aintc de nous 
écarter du plan _que nous nous étions 
tracé, nc,us a empêché de le faire. 

' . 

·Nous avons été obligés de répéter dans 
1 ' 
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ce Supplément plusi'eurs articles . qui se 
trouvaient déjà dans le Dictionnaire Bi .. 
bliograJ>hique, soit pour les donner plus· 
exactement, soit afin d'indiquer les chan-

. gemens orrivés dans. les prix de quelques 
uns de ces arti_cles. Nous a':ons eu, d'ail­
leurs , le soin. de désigner par une étoile 
les titres répétés. 

Co_mmc dans les nouveaux ar~icles que 
nous avons donnés., nous ne noùs bornon~ 
pas seulement aux livre~ nouvellement 
imprimés, les livres anciens ont aussi fait 
l'objet de nos recherches, et nous avons la, 
satisfaction d'indi_quer aux curieux ·plu­
sieurs éditions du XVe •. siè.cle , qui sont 
pe~ connues. 

En marquant le prix des livres, nous 
nous sommes presque. toujours basés sur 
les ve~tes qui se font journellement. Ce­
pendant,à quelques articles très),,nouveaux, 
nous avons marqué les prix qu'ils se ven­
dent neufs, parce que, n'ayant' jamais passé 
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dans les ventes, ces livres n'ont encore-

. \ 4 

d'autres prix dans le commerce que ceux 
établis par les éditeurs. 

Différentes personnes se plaisent à réunir · 
, les bonnes ~\litions des auteurs cla~s~ques. 
gre_cs et latins, imprimées de format in-8., 
avcdes notes dites des 17 ariorum •. En leur 

. 1 

faveur , nous avons placé à la fin de ce vo-
lume un catalogue assez étendu de ces édi~ 
tions, dans lequel nous avons· .fait entrer 
aussi une grande partie des réimpressions 
in-8°. des classiques, faites nouvellement en 
Allemagne. Si l'on nous reprochoitd'avoir, 
par ce moyen, rendu trop considérable le ' 
catalogue de cette collection , nous répon­
drions qu'il étoit nécessaire d'ajouter aux 
éditions anciennement données par les 
Grœvius, les Schrevelius, les Davisius, etc. 

- celles. que les Ernesti , les Heyne , · les 
· ·Reiske, les Brunèk, les Schweigh1.Euser, et 
autres savans éditeurs alle~ands ou anglais._ 
ont publiées récemment; afin que les ama-· 

• 
teurs vissent,d'un seul cou_J>-d'œil les ditré-
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rentes é~tions des auteurs classiques, qu'ils 
peuvent faire entrer dans la collection des 
Variorum. 

Ge catalogue e~t précédé de celui des 
auteurs latins, imprimés ad usum, Det­
phini, et suivi de la note des ouvrages 
choisis, imprimés éhez les Elzévirs, de -. 
celles des éditions de Brindley, de Bar­
bou, ·de Baskerville, de Prault; enfin, 
le volume est terminé par la nQtice des . . 

éditions imprimées pour le Daup~, par . 
MM. François-Ambroise, et Pierre Didot 
p .,. , ,, atne. 

L'accueil favorable que lé public a fait 
au Dictionnaire Bibliograp"4ique nous 
laisse espérer que ce Supplément sera 
reçu avec indulgence , -~t que le motif 
qui nous l'a fait entrepl'endre fera excu­
ser les fautes qui nous sont échappées. · 

Au surplus, n'ayant en vue que d'être 
utiles à ceux qui formen~ des bibliothècpe~, 
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et aux libraires, nos confrères, nous nous 
croirions s~ffisamment récompensés de nos 
soins, si ce travail pouvait être agréable 
à C!!UX: pour qui nous l'avons entrepris. 

'. . 

___, ........... 
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'NOMENCLATURE 

'ZJes Catalogues et Notlces de Llvres, avec les 
prix, que nous avons r.onsultés pour la com-_ 
position de ce Dictionnaire. . . 

CATAl.OGUE des livres de la bibliothèque de M. A.Mno1'., 
par M. Debure, 1797, in-8. 

- de M. ( d' ANGARD) , que nous avons écrit d'JIAx .. 
. cuo, par M. Née de la Rochelle, 1789, in-8 . 

.:.... de M. A.N1ssoN DuPRRRON, par M. Debure, 1795, 
in-B. 

- de M. A. D. BAILLY, Prote., par lui-même, 1800, 
in-8. 

- d~ M. l'abbé BARTHÉLEMY, par M. Bernard, 18oo, 
Jn-B. 

-de M. l'abbé Le BASCLE d'Argenteuil. par M. M~uger, 
17g5, in-8. ' 

- de M. Bi:ux junior, Libraire , par M~- Debure , 
1797., in-8. • 

- de M. BEB.TB.ilD DuFB.UNZ) par MM. Tilliard., 
1801, in-8. 

- de M. BL01'DEL, par M. Bleuet fils, 17'17, ln-8. 
· - de M. BoNNIEB., par 14. Deburè, 18oo, in-8. 

NoTJCI des livres précie~ d~ M. BodaJil, par M.· 
.BaiJly, prote, 1798, in-8. : . 

bnKX Librorum ab inventA TypographiA, ad annum 
;i5oo ( Catalogue des livres de M. de BaIDNE) , auctore 
l'r. Xav. Laire, 1791, 2 210I. in-8. 

CATALOGUE des Jiyres précieux de M. Loménie de 
BaIBNH, par M. Debure, 1792, in-B. 
~ du même, par M. Mauger, 1797, ili-& 
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CATAtOGUJ:de M.Le BRu'Jf, Ministre des relationsexté. 
rieures par M. Debure, 17CJB., i,i.8. , 

- de M. CAMUS DE LIDlil& , par M. Santos, 1795 ; in-8. 
- de M. C. J. L.CoQuuuu, Médecin, par M. M.S-

rigot, 1796, in-8. _ 
- de. M. DIDOT jeune· ( le père ) , par M. Santus , 

~'l'P",-m-& . -
- deM;H. V,LeFEBVRE,parM.Chardin, 1797,tn-8. 
- de ~- *** (FLEURIEU), par M. Mauger~ a11 6 (17!}8), · 

in-8. · 
- des livres précieux et de la plus belle conservation, 

faisant partie de la bibliothèque de M •. *** ( Le GENDRE)' 

par M. Debure, 1797, i1t•B. 1 

- de M, l'Hia1TIEll de Brutelle , par M. Debure , 
18o2, in-8. 

La vente de cette bibliotMque n'a paa eu lieu •. 
- de M. le baron d'HoLBACH, par M. ~ebure, 178g, 

in.;.B, 

- de M. HUBEB.T' Ar.clûtecte' par M. Mauger' 17<)8, 
ia-8. . 

- de M. LoLUiE, Procu~eui- à la Chambre des Comp-
tes , par M. Debure , 1790., i,a-8. . 

-,- de M. LoB.B.Y, par M. Mérigot, 1791., in-8. 
- 'de M. Chrétien 'Guillaume Lamoignon de MAI.11-

llKRHS, par M. Nyon l'aîné, 1797, in-8. · 
- de M. Popon de MAUCUNE, par M. Mauger, 1799·, 

in-8. · 
-- de M. MAUPEOU , par M. Mérigot, 18o1 ·; in-8. 
- de M. *** ( MÉRARD DE SAINT-J usr) ., par M. Maù-

ger, 1799, in-8. · , 
- de M. Mxacu:11. , abbé de Saint-Leger, par M. De-

bure , 1799; in-8. . 
- de M. J. G. MÊB.IGOT, Libraire , par M. i>,bure , 

18oo, -i11-8. 
- de M. Milly, par M. Jaunet, 1799, in-8. 

A. 
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.CA.T AI.OGUE de MiaABEAU l' atué, par Rozet, 17_9ia, i11-8. 
- de M •. Hue ,db l!baoMÉNIL, Garde - des - Sceaux, 

l)ar Brunet, 117~!3, in-8. 
· - d" M. MoNTUCI.A. , par M. Mauger, 18o1, in-8. 

BIBLIOTHECA elegantissima P ARISINA, ( Catalogue des 
Uvres·de M. ParisdeMeyzieux),par M. Laurent, 1790, 
ifl.-8, 

CA'l'ALOGUE de la bibliothèque de M. A. C. PATU. DB 

MELLO, par MM. Tilliard, 18oo, in-8, . . 
- de M. Ant. Franç. PETIT~ Médecin, par M. J'annet; 

~796, in-8: 
- de M. PdvosT, Libraire I par lui-même,. 18o1:t. 

jn-8, 
- de M. Mel de 8.uKT-CsuN, par M. Debure, 1791 • 

u .. a._ 
- de M. le Prince Son1u:, par feu M. Leclerc# 

1789, in-8, · 
._ de M. Thellusson , par M. Silvestre ~ 1801 , in-8. 
- de M. Ch. L, TavDAIB:I, par M. Bleuet, fils ainé. 

180.2, in-8. 

-ANONYMES. 

Catalogue des livres rares , précieux , et de la plus belle' 
condition 1 dt,i Cit. **~ , par :M-. Debure, prairial, on YI 
( 17g8), in-8. · 
.- des livres bien conditionnés du Cit. ***, par M. De-

bute, wntdse, an X (1802,) ,.in-8. · 
Toutes les notices de ventes de livrea, · publiées depui• 

1',mnéB 1795. · 
• 
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TABL:E 

Des différens Catalogu'es pàrtlcullers. qui se 
trou,.,ent à la Jin de ce Polume. 

CATALOGUJ: des AD Usux DELPRIHI, 
--- des VAB.Ioauit, 
Catalogue choisi des éditions iOlprimées par les 

Elzévirs, 
-- des Auteurs'latins de Brindley, • 
--- dPs Auteur• latins de Barbou, 
--- des Auteurs. italiens de Prault, 
----- des Auteurs latins de Baskerville, 
---. dea 'Editions imprimées pour le Dau-

phin, par MM. François-Ambroise 
·' ~t Pierre Didot l'aîné. 

. . . . .. 

page 447 
. ,452, 
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DI CTI Q ~N A_I.RÊ . 
. . . , ,·. ' 

~-1 B LI-O G 1:\..AP Hl QUE. 

_ -:~U_PPLlfMtli".'r. {~). 

ABA 
• Al3~t.A~nr (!'etn)' t-r H_ELOrs.Jt conjagîscjus 
Epis toi~; I' priorls e<}itro(lis erroribt1s 1)urgat~, 
col'.A Ri~rdiltawlins~n. Londln( ra.rlor,:1718, 
'in8. . · . , · ·· -·-
~. . . ' . : . . ., . ; ·. : . . ; ; ' . , 

n y a des exemplaires tires en Gaum p APIEB.' qui sqnl 
tl'ès•i:ares• Veµd" (tel) 14. li_Y.. à la -.ente de M. ~ollié'e, laite 
•. i1cfeietJà•q,t~t!6,ii.~.èhëc<Mital>dautea i,..i. ·. 

' AiA:1tARri ef d'Hjr.9tsE (lettres d'} en fràu-­
. çai~, tvecle te~ latin à éÔt~. ,' p~èédhs d'une vie 
très-dé(ajUde d'A:SAILÂRi:>,-(p~r belinlnaye }; 
et suiviês des imitations en veri anglais et ,français t 
de Pope-, C!c>iardeao et l;)<>rat. J!aris, FÔ11trniel' • 
. ( De i•ïmprimerie de Didot le jeùne:) 1796, 3 ·,,ol 
·gt. in-4-, pap. ",,1;/., figures de Moreau. 60 à 
72 liv. . . - ' 

Ed~n fott bien exécutée , tir&e à petit ·nombre, et dont 
. r 

( *) Les 11rticies marqué• d'11n uthï,,Jue ~ fl'Oll:Yoient t!éjll d~• le 
~ictionnaire Bibliogra!,)hi4ue. . ' · • · · · · · 

Tom•JY. · ~ 



A C·A · ... '1 

il y a ~u 80 ~mplairea aeulement d'impriJllés eur Tds­
GB.AMD PAPu1.JL', avec les figures épreu•ei' aa,ailt la. lettre. 
Vend~ ( esempl. en très~grud pap.) 96 liv. à la vent~ de• 
li•res de M. Bailly, en .. 1800. . . 

~ ~ .A~.uiiPHARAGtt (GregDriz~,,ive B~i Beb.rœi,,. 
cbronicon syriacum· , ex versione et cum notis 
Pauli Japobi Br,ti~ et Ge<>rgü ,Gy.Ulel~i Kiracb, 
latinè et 'arabicè: Lipsiœ, Boehme, i789 , 2 'POi. 

în-4 , 24 à 30 liv. 
- 'Y énd.-jJcdiv; , en · 1792 ·chez Miral,eau-;-:... - - -· · · ' -
· A:euLl!'ED& (lsm~elf~) <;lescriptio.tEgypti, ara­
bicè et latinè, ex codièe parisiensi edidit, latine 
.vertit , . notas.. adje.cit: Jo.annes. Diiv.id, Mi~batilis. · 
: Gœtt~fB ·, Dieèi~èh~ _; ~7?6, çr. i~~~ ~ :~ ~ l~v~ .: 
· • Ve~d. 9· Jfv.,chez M. Trud_aine, en_1~0l-l: .. .. __ ... 

' · ·...;..:.:Eju.id'eiii annales moslemièi; a1-àoièè etlatioè ·; 
.edeilte Jo. JJJe, Reiske. ,L_ipsiœ 11 1754. fn-4 •. 8 à 
~,.:o,liv.·. ~-- · .. __ .. /,· .. ' .··,,.··:·····.··. 

Ac.Ap~r«I~ de~. ~-~cr~ptfons,et ~~lles ·. Lettres., 
.(.H~1oire ~t Mé~~i~e~ _4e,') depqi,.~7,P_X J.u•CJ~'en 
:17~- P.àris; imprimerie R03.ale,: 1717 lt a1Zffée• 
~- i 46 vol. in:4~ fi.8 .. p,:emi~re éd,(~,.• • - , _ _ . 

· Lei .J>~~~ers vol.'ont é_té réimp~iméaen ~1,36~ On joiat 
. à cette c:Ôliection lei deux IU'.tic:\es :Suivimil : ' .. 

· .. ~ TAB.~É~Û. ~~fN~-l\AL, fai~onn.éetÎnelh9diq'ue 
:oes ot'ivtages· èôûtenus dans lt, Reêuèif de 'l'Aca 
démie clés Ioscripti,ons et' ·Bèlles-Lettres·;· par .. ~. 
àe-·l'Avei;di. faris,. ~~do.t, 179_1_~ in-4 .. . · : . · 
. .-NOTIC~S e·t1Ëxt~aitsdès Manus~ritsdela Bi­
bli~~hèqµ~ do Roi~ Paris,'imp~imerie-roiàie. 178] 
1t t1n.néeasui.v .. , .6 11ol. in-+. · . . .. . . · . 



G.,Uecti.on trèt-i11tè,ess~n~ dent, on trouve rar~tndes • ·· 
e'zemplaires bien complels~ La plupart de erux qui passenè -

•• f • • 

dans le,c~~erce ne sont,· lé plus &Ouvent, qu'en 4' vol., 
mais il ~stfac:ile de: se eompMter~ Vend. 'en '4i)'ve'i. (-bel 
exempl1Ürè en ..-eau, fil.'~ tel, f&l'-Detoœe.·): 5cuJiv;.cltes ' 
M. Pa.tu. dc?.ltlello, .~n.· 18oo, ~t,.e• ~ v~l. 367 liv. à .. )a : 

yenœ ·cJe, If.' Méfi&ot , ea"1.8o 1. ,-

Ac AO ÉM iE ',de$, Scie~. {bistoire deI•,),; de'- , 
puissonét~blisseme11t elu-66&, jusqu'à~ tenou- ,· 
velle1Qent en-1699. Paris, 1733 a ann. ,ZJ!».,.n 
tpme~_en: i+1v~, .. in-4.:,jig . . 

,Ac41>.11i1JE Scienfiarum . Historia.- ,. awctore ... 
J._B.D~hamel~ Parisiis, 1701, in-4. . ·\. .-~· : 

.... J . . •. ~ • ' . . 
ACADÉMIE .. des Sciénces ( histoire de I'); de-

puis. s~fi ~n~t_ivell~m~n~ ën ·1699, jusques et eoru~ 
pris'1'àhnêè. 1790.Patü; 1718i;t ann. suiv.,93vol. 
Ûl~4.}ig:· '·,_,, ,, ,, .:·_. ',..... . . .. 

... :.: Dèla,-Gil.AN1>Jrn'1l' DË LÀ TERR_E, ou s~ité 
des Mémoires:·_a<' l'.Académie:dè·s Sciences, pour · 
l'a~~ _1718: )> àris, lrt1p7: ~oy., l7'J.O, lrt•lf...flg. _ 
. -~ 'Êl~~~n.s·ae .la g~o1"ÉTJll,E DE):.,'I~FÜU,. 

s11itè des Mémoires· c1e· l'Académie .des Sciéoces, , 
pour .. l'anrté~ 1727~ Paiis /°Jmp',:im. Roy. ·.17?,7, • 
in-4. fig. . . . . : . . . 

- .. TRAI,TB p~y~iqtie de rAuRORE ~6R4ALE', 
p,Jr · Durtous·. de Mairao, seconde éclit_i~~ ; . suite 
des M~.'?~i,ré,. de l'Académie des Scienc~s ~- pour · 
l'année 1731. Paris I Impr. RoJ·· 1754;. z'n,-4~, 
fig. . . . •' . -
. -+ ~ÉMENS I>'A~TRONOMIE,pàr.Cassini,suito 

. , A .a - . 



4 ACA 
de l'Acaclémiê des Sciences, po~r l'année 1740. 
Parz's, !~pr. Roy. 1740, i~ 4. · · 

- tABLis AsTRPNOMIQU.Es du Soleil, rar 
Cassini, suite des Mémr. de l' Acad. des Sciences, 
r,our·l'annéè 1740. Par-. lmpr. Ro:y. 1740, in-4. 

- La MÉRIDIENNE dé·l'Observatoire de Paris, 
-par Cassini, suite des Mém. de I' Acad. des Sciences, 
i,our l'année i740. Paris·, Guérin, 1740 ;•in•4. 

,..._ La FIGURE nt LATÈRRE, déterminée par 
]es observations faites par Bouguer et de la Con­
damine, au.x environs de l'équateur. Paris 1 1749, 

. 1n-+fig. . . . · . 
- Ju_sTIFICATION, des Mémoires _de l'Aeadé~ 

µiie _des Sciences, de 1744 ~ et du livre de la.~gure 
~~ la Terre, par Bougu~r~ Pàrîs, 1753, z'~ 4. 

_:_ TABLES alphahéhques des matières conte­
J1nes dans les M~ID. de ~'Acad. des Sciences, de• 
pui$ son origine en ,I~~, par Godin et Demours' 
Raris 1 . 1734 et ann. sui21., 9 JJol. in-4. 

-- NoUVELLÈ TABLE'. ~es articles conf. dans 
1e~ vol. dé l'Aéad. des Sci~nces de Paris·, dep. 1666 
j usq. 1770 , dans ceux des Arts et Métiers, et dans 
la Collection Académ., par l'abbé Rozier. Paris I 
Buault, 1775, 4 21ol. in-4. . 
. --:- ?dÉM<>IRES~eMathématiqneetdePhysique-, 
présentés à l'Acad. des Scienc. par divers SA v ANS 

.:tTRANGERs.Paris lmpr. 'Roy. 1750 et ann. sui11.~ 
·11 -,,ol. in-4. ,fig. · 

- RECUEIL des pièces qui _ont re~porté ]es 
l'lÜX de l'Académie des Sciences, depuis- 1720 



ACA 
jusqu'en 1772. P,aris, 1752, 9 vol. in-+,Ji.rures, 
très-rares. , 

- RECUEIL des Machines et !~ventions ap .. 
prouvées paf l'Académie des Sciences, depuil! son 
~tablissement, :avec leurs descriptions par GijUon. 
Paris, 1735 et ann_. ~u,ü,.,?. vol. in.-4.1 ,tig. . 

Çe, 156 vQl. iP-:4_. formen\ la collection com}ilète de rms­
toire de l'Académie dea Sciences de Paris : on les trouve 
difficilement rassemblés; et quand ils le eont, on en fait 
grand cas. Le prix est ae 1000 à l 200 liv • , suivant la beau~ 
de la reliure. · 

Le superbe exemplaire de M. Patu de Mello, en 161 VOJ· 

luiMa , toua relic§a en :veau fa-..v-, .fileta,· par DeP'Qllle, •~ fut 
acheté que 13oo liv. à sa vente faite en 18oo; mais je croil 
1,u'il aei'oit piu• •r auj~urd'hui. 

On rencontre souvent !le, aepaplJirea de cette collectio~, 
dans lesquels il manque beaucoup de volumes; mais à l'ex• 
c.eption des 6 premiers dea Prix , qui ao11t presque introU:­
nblea, et qlti , Hula, vàlent au moina 3oo liv. , tous lea 
irolumes "8 tft>IIYeat -.ez facilement pour 8 à 1oliv. piàœ. 

ACADÉMIE de Scienéesde Gœtfo1gue. Ya,-e1, 
Commentarii. 

AcADÉMI.B Royele de Londres. Yoyex. Tran. 
aactians Philo,oph.iques. 

AcAr>EMIJB Sc1ENT1Al\VM'imperialis petrop~ 

litanœ comment,arii. Petropoli,,f:Y'pis Lletlll111niœ~ 
-1726 - 17.'h, 14 t10I. in-~. années 1725- 1746 . 
. - Novr COMMEIITARII Aoademiœ Scientia­
rom impéri•li• petropolitanœ. Betropoll, 'lypiG 
academiœ, 1750 - 1,776, 2i 'llol. in-4., parce 
que le.tome XIV~. eatdiviaé eD .a parties, annk4 
1747 à 1775. 

Az. 



6 AC A. 
( -ACTA 'AcADEMr:m Sqientiarttm imp•t'l'iali• 
petropo1itauœ .. PetrcJpoli,, . typis academiœ; 1778 
à 1786~6-tom. en 12vol.in4.annéeu777- 1782. 
'· -Nov A. A.cr A Academire Scientiarom impe­
rialis petropolitanœ. Pétropoli 1787 - 18 , 
18 Pol.·ln~4: années\ 1,a.3- 1800. · · 
·· 'On peuc joindre l cètte tollection le volome s~innt', 

-SERMON ES in primosolemni'AcademireScien­
. jÎa:t;ll~ imperialis conventa die 27 Decembri anDÎ 

1725 , publicè recitati. Petropoli, iiz-+ 
Ce- recueil iie ·,e trou Te que tnJ-t't.1'.ement complet. Vencb1 

,· en 44 "Yol., jusq11•es,., 1781, 407 Uv., cbes M. d11 Fleurieu, 
. ea17~. 

Ac~démie R,oyale des Sciences ·et Belles-Lett11es 
. · ôe Berlin, thistoire de I') depuis son renouvelle .. 
'ment e·o i744jusqu'en 17.69, 26 vot.·z-n-+ . ' 
. ~ NovvEAUX M6moir~s. de l'Ac•clémi"e ·des 
Sciences' et :Belles-Lettres (de· Berlin); depllis 
1770 jusqu'ën 1785, 15 vol. in=-+. 

-MÉMOIREsdel'AcadamieroyaledesSciences 
et Belles~LetlrêS( de Berlin), depuis l'avènement 
de Frédéric-Gaillaume-U ,.au trône, août. 17tJ6 
j114qn'eo 179i; 3 vol. in~4-
- A cette. collectic?n # il fa~t joindrè : 

-M1scELLANEA Berolinensia ad incr.ementnm 
1cientiarom,ex·scriptis societatisregiœ Scieatiarom 

. -exhibitis edita.. Bermini, 1710 à 1743, 7 vol. in:4-
-H1sTOIRE de l'Aeadémie Royale des Sciences 

et Belles-Lettres-depuis son originejasqu'à préseilJ. 
Berlin> 17~2, zia-4-



. ·~Cerecuei.l•n'èst pas moinà•8ilficile-à tl'Oùvercompiet que­
_ .·Je pr~édent, ·Vendu, en 38 •ol~ ;·jusqu'en, 1781_,.2:ao,_liY • 
. cbe.• M. de Fleufieu. · · · · , , . . 

Ac.A.DEMU CœsARl!!A. na-tu~ c~:riosorum. Sc► 
lzcet ~ :M.isceÎlan~a .cunos~ ~ sive. -Eph~~ridoui 
médico-physicar1:1m. germanicar~•n é;ICad"mi,a, C.U-; 

riosorum naturre, Decuria I•. -Lipsiœ et .Jen~, 
1 

167q- ~6~9i.IO vo~. ia-4.,_JiG· . _, 
, .- Decuria_lla. N,o~bergat,, 1683"'.":"":·1(>92, 10· 
7Jol. in-4. ,fig. · • . , .. 
. ·. -Decuria Lli-=,. ~zpsiœ·èt Fr,.ancqfurli16-rfi­
,706 ' 10 ,210/. Îli;.4, ,fig~ . . ' 1 •..•• ''. • , 

: A·cademire. Cœsareo•Leepoldinœ .naturœ cnrio-
10to.111 e~meri~e,., sive o_bseJ"vationnm. llledico­
physicarom centnrire decem. Norimhergœ et ÂÙ,. 

glltS{œ,-Yi,1J{lelicor.urn, :17u~,1722, IO.J?ol.1,i.,,4., 
.fig.. . .. . '. \. . .. / ' ·,. ( , . ', ·: ; , ; ; : .. ., . . , . 
. . A,ct,a :physico~Medica Academiœ Cœsareœ na­
~om, cÜtjosornm. Norj,711_b~rgœ,._ 1730-·_ 17.54 ,:io 
'!Dl. _in 4. ,fig. . . . · • · : , . . , , -~ 
, -:-Nova Acta p~sico-medic~.A~!1.dem~ eurio­
~rqm ~t~r~•:: Noz:~hf!rg<e;. 175..7----: ~783,. 7 
2Jol. ziz.4. · . . : . ·-~ ,_; . 
. . n ~aut y j~indre ~ .. . ., .. r ; • 

_ - IN'~,!=~- gen~r~fü~ ~~- '. ~e~in memorabiliqm 
et Q':)ta'pUiµ_~. J)ec. 1 et~; -~p4811Jeridqm G:erina'!' 

, llÎ(!a~, Acad •. N'!tor •. :curios. ab anno ;1'6701JS;. 
f:1Ue ad annum 1692. Norimbergœ, 1695:, in-4. · 
: ....;.. Inde~ reram Decurit_e ·a, ab·ann. 1693 usq:ue 
ad ann, 1706, FraMJlfù,rti ail Mœnum, ·1713; in-.,-. 

A4· 



' A 1) A 
-Synopeis obser,,tionum Medioarom et Ph11i- . 

· arum qua~ decuriar 3 ac centuria, 10 ep~meri-: 
dom Aoad. nat. curios. continent , à Guillehno 
AndreA Kellnero.Norimbergœ , 1739 , i1i-4. . 

Ac,-demire Sacri Roinani Imperii natora, corio­
sorum historia , conscripta ab AndreA Elia Büch­
nero. Halœ, 1755, in-4. 

Cette collection ainsi complète, devient un article pré­
eiéu, · i}li'on aDNit 1"alicoup de peiae à 1e procurer en 
Fnllce. · · 

- ACAMMIQVZ ( collection ) , compos'8· de mé­
moires , actes, etc., des plus. c,élèbrea académies, 
pàr Berry,ot, Laviiotte, "Barbent , etc~ Dijon , 
~55 el ann. sw., zg 'PtOl. in-4. el 33 ·aveo le$ 
m&les de Roda • 

. Vada, en·24 .al~, 7Sli.-. chedl. Blèndel-,•en 17;,,. 
AcROPOLITA (Georgios), Yoyez Bysantin.e-.: 
-•ACTA ~roditorom publicata Lipsire ab ann~ 

168.z ad· annum 1731; 5o vol. in-4:-Nova.acta ~ 
173.z à 1776 , +5 vol. in-+-:- Sopplementa, 1692 
l 1734, 1ovol. in-4. -Nova supplementa, 1735 
1 175', 8 i·ol.in-4~ :.....Indices ab initio· ad annum 
174,5. 6 vol.in-4. 

Il e~ difficile de trouver ~tte collection ainsi compll\te. 
\Tend. 2.io lh•. chez M! de Drienne, en 1797, et èun bel 
esempl. en"• f.&l. rel. pu Derome) -47.s u.,. ches M. Patia 
à Mello;, ea sleo. X.. parliu a4pmea !ll'oat qu'- pid 
~_..\--~ . . 

4µ,AMJ'J ( Geo'lfo) eBM.J• oa,the.-mieroscope; 
M>~-~r;.• .gqtrltl .. ~!Y Qf·J~,- ~d 1 



descriptio,n. of 379 auimalcnl~- Londo_n, 1787 
~ 1101.i~ 4. ,ft.K·. : . . . 

Vend; 18 liv. chez M;. Lefebne ,· en 1797; 29 liv. èhe• 
M. Blondèl danale même temps, et jusciu'à 45 liv. chez~-
Patu de Mello, en 1800, . 

ADDISSON , the speclator. Yo.,rez 8TE~L, · 

· &LIANI vari~ historiœ Grœcè. Jlomœ, 1545 • 
in-+ 
- Cette éditloii est rare : un bel exemplaire fut Tenau 24 liY • 
. c.hea M. le prince Soubise,· en 1789. . .. 

_ _ .JE~IANI varla,biato.rÎl& et fragmeuta, cum notis, 
~ariorum et Kühn .. Lipsiœ, 178o, 2110!. in-8.9à_121 • 
. ELIEN. Histoires_ diverses tr-eduites d,u Grec. 
avec des remarques par Dacier. Paris, Mou,111.d, 
1771-, in-8. 4 à 5 lïv. . . 

. &J.U!f.1 büito,ia 4U•ID4füw, griecè et i.tinli • 
edeafe J. G. Sduaeider. Lip•iœ, 1-,84, • ""'· in-& 
8 à JO liv. 

li y a .des exemplaires en papier fort , u, à x5 liv. 
· ·&MtLtlJs Pnonus. Yoyèi. Cornelius Nepos. 
· · ·&cHINIS SocRATICI dialogi ti·es, grrecè et 

latinà, cuœ notia P. Horrœi. Leo1111,rdiœ, 1718, 
i1.i-8. . 

Ven~u 1 Iiv, 8 •• ch.e.1 M. d'Ha.rd, en. 1789. 
&scHINIS SQC.l\ATICI dialogi tres, grrecè, fer-

1iom edidit_,._ explicavit indicemque verborûm 
grœcoru,nadjecitJoan.Fr.Fiscber! Lipsiœ, 1786, 
~n-8. 4 à 5 liv. , 

Il y a dès exemplaires en pap.iel' fort, 6 à 7 llv. 
• &scHYLI- ttagœdiœ se_ptem; ~rrec~, cum scl10• 
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'. liis grœcis end. Petri· Victorii emendaiis, necnon 
observationibus :Uenrici Stephani. Parisiis, H enr..; 

· Stephanus; 1557, 'in-4. · 
• Edition e·stimée ~Î: dont les beaux. exemplaires sont ruu. 
Vend. 36 liv. chez ~.-le prince S~ubise, en 1789, 37liv. 
chez M\ · de St.:.Céran ., en. 179_1 , et _19 liv~ 12 •• à la. Tente 
Ü M. l'abbé Barthélemy, en 18o1. . 

&scBYLI trag~diœ .s~ptem, grœcè,,_ ~pert 
, Guillelmi Canteri. A.ntuerpi~, .. Plantin ~ 1580'. 1 

in-18. 1 ., · · · • '· • • • 

· Vend. 3 li~. 191., chezM; Lomeniec1eBrienù.e; en 1791. 

. *'&scHY!.I tragœdiœ septem' grœc~ et làtinè, 
., cnm notis' Thomœ' Stanleii/· Londini, 1663, 

in-:fol. . : 

Bonn~ é,dition,,marquée précéd~mmentde 100 l 1,40 li••• 
11n peu moins chère aujourcl'liui: L'exemplaire de M~ Bar­
thele~y ne fut _-yendu que 61. Jiv • .,- .en 18o1 ' m11i1. q,..1. 

· que temps avant , celui de M. Mérigot •~étqit vendu 
8o }iy.· '' . " 

Quelque• personne, prêtendent que l'~pitre Dédicatoire 
· adrei;sée à Charles II, manque souvent dans lea ·exem-
. plaires.· · · 

. ~SCBYLI tragœdiœ quœ ex.tant septem,•grœcè 
1 et latinè. Glasguœ Foulis, 1746, in-4. 8 à 10 liv: 

Vend;1Sli'v. chelli M. ~el de Saint-Céran, en 1791. 

-· .EscHYLI tragœdiœ quœ extaht septem, ac de".' 
perditarom fragmenta; _reéensuit, · varietate lcë~ 
tionis, et commenta rio perpetuo illustravit, sc~olia 
grreca, apparatum historicum, l:'l lexicon ..Eschy­
leum adjecit C. G. Schiitz. Halœ, 1782--:-1784,. 
~ voL in-8. 1 20 à 24 liv. ' · · · 



<EscHYLr Tragœdire sept,m , · grêecè , . · cum 
emeoo{ltionibus et novis lectionibus. G/a·sguœ, 
1795, in:fol. .i . 

Cette édition n'est.pas encore bien connue en F!ancc. 

Les Tragédies d'..Eschyle, en grec et en fran­
çais, traduites par François-J~an G. de la Porte 
Dutheil. Paris., an 3 ( 1794), '2 vol. in-8. fig. 

Nou~ n'avons encore que ces deux volumes de la traduc­
tion d'Eschyle par M. Dutheil . 

.AîscHYLis Tragœdire Prometheus, Persre; et 
septem Duces ad Thebas; Sophoclis ·Arttigone; 
Euripidis Medèa; grre~è, ex optimis exemplar: 
emendatre studio Richardo Frhncisco Philippo 
Brunck. A.rgentorati, 1779, in-B., 6 à 8 liv. 

Il y adea exemplaires tirés de format in-4. Vend. tel, '13 J. 
chez M.· le baron d'Holbach, en 1789, et 111. liv •. chè.s 
M. Bailly, en,1800 . 

..EsoPI_AR UM Fabularum collectio, grrecè et la­
tinè ,· edit. Jo. Gott. · Hauptmann. Lipsiœ,1741, 
in-8. 5 à 6 liv. · . · · 

Vend. 9 liv, chez M. Mel de Saint-Céran, en-1791 • 

..EsoPI Fàbulre, Russicè ef latinè, cùm figuris.· 
1700, in-12. 

Ce petit v,olume ' qui est très-rare en France, fut Ten­
du 15 liv. 10 s. chez _le cardinal Loménie de Brienne, en 
1797· 

..iEsoPI Vitaet Fahµlre,per Franciscum Tuppnm 
. moralisatre, et in liùguam itàlianam ~ersre~ Opus 
impi'ëssum Neapoli, 148~, in.fol. · 
· Edition très•rare: l'auteur de la Bibliographiefostruct~'fe 

n'avoit pu s'en prosurer un se.ul·exemplaire, et il.la çroyoit 
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imprimée en 1495. Vend, ( très-bel enmplaire rel. en mar. ) 
600 liv. à la vente des éditions du 1Se. siècle ( de M.." de 
:Brienne) , faite en 1792. 

AGATHIAS, Voy. Bysantine. 
AGUESSEAU ( Œuvres de Henri-Françcn,s d,), 

chancelier de France. Paris, les libraires assoc., 
1787 et 1789, 13 vol. in--4-, Bo à 90 liv. , 

Les 12 prem. vol. (rel. en mar. r.) ont été acLetés 1001. 

à·•• vente de M. Bertrand Dufresne 1 en 1801. 

· ABMEDI~ Arabsiadre, vitre et rerum gestarum 
Timuri, ~ui vulgo Ta.merlanes dicitur, Historia" 
arabicè et latinè, cum notis Sam. Henr. Man-. 
g~r. Leov,ardiœ, 1767, 3 vol. pet. in-4., 18 à 
24 liv. 

AITQN (William), bortus kevensis; or, a cata­
logue of the plants cultivated in the Royal hotanic 
garden at kew. London, 1789, 3 vol. in-8. 

Ve11du 39 li v. chez M. Trudaine , en 1802. 

• ALBERTI Magni , epi~opi .Ratisbonensia 
Opera omnia, studio Petri Jammy. Lugd., 1651. 
et ann. self,, 21 vol. in:fol; 

Ce grand ouvrage e1t ~•14ué précédeQlment de 1So à s5p I. 
mais en ce moment il n'a presque plus de valeur. Vend.421, 
~ulement, à la vente de M. Mérigo_t en _1800, et encqre 
moins cher depuis. ·, 

ALJJER TI DE VILLENEUVE (François); nou­
veau Diclionnaire italien et français, frauçois et 
italien, composé sur les dictionnaires da l' Acad. 
de F: ance e.t de la Crusca, enrichi de tous les 
tartnf$ propres des seiences et art.s. Marseille, 
Mo8sy,.1796, l,JJol. in-4.,, .a4 à 1i7 ijv~ 
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ALBINI (Beati-Flacci) Opera~ postprfm:aIA 
editionem à D. AndreA Quercetano curatam, de 
novo collecta et emendata curAet studio'Frobenii. 
ll.atisbonœ, 1777, s 'IJOl. in-fol. 15 à 18 liv. 

ALCIPHRONIS Rhetoris Epistolœ, ex fide ali• 
quot codicum recensitœ ; èum Stephani Bergleri 
commentario integro, cui aliorùm criticornm et 
suas noliones,versionem emendatam indiculnmque 
adjecit Joann •• Aogustin. Wagner. T..ipsiœ, somp-. 
tibus·'!.flicinœlibrariœ Müllerianœ, 1798, .z s,ol. 
in-8., 10 à u liv. · 

ALDRICH (H.) Elementit._Arobitecturœ cirilis; 
ad Vitruvii Veterumque disciplinam, ~ recèn.;. 
tiorum .prœsertim A. Palladii exempla probatiorâ 
eoocioaata. Oxomï, 1'. Payne, 1789, gr. in-8. 
pap. wJ.' fig. 

Vend. (en mar. v.) i4 l. ches M. Belin junior, en 1791. 
. * Ar,.DROVANPJ (U1yssis).Ope~Qmnia. 13s,o~. 

m:fol.fig.; sciUc-et: _;_ Ornitbologiœ, ho.c .~t de 
.Avibus histqriœ libri XX. Bononiœ, Franc. d~ 
1/rariciscis; 1599, 16oo, 1603, a tJol. - _de Ani­
•1ibus lnsectis,Jibri. septem, cum singulor11n,. 
jconibus a~ vivum ~xpressis. B_orwniœ, Jo. Bapt. 
~ella.gamba,·16oa, 1. ~l.:-D~:reliquis Anima,-_ 
Jibas e1;anguibus libri IV, post :mortem ~11S ~diti: 
iaempe, de Mollibus, Crustaoeis, Testaceis_, etc. 
Bononiœ, Jo. Bapt. Bellagamba, 16o6, •1 1101. 

__ De Piscibµs Hbri V, et -de Cetis liber unus. Jo. 
Cœn. Uterverius coUegit,,Ilieran~ Tamburinus i11 
laceaudidit. B 11noniœ, J o. B. Bdlllfl4Tllba, 16,a, 
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J · ilal. · :,_ De· Qa.adrnpedibus, · 5Ôlidipedibus :va• 
lumen iotegrum. · Jo. Corn:. Uterverius •collegit et ' 
·receosuit, · Hieron.· · Tamburinus, in, luœm edidit. · 
Bononiœ ,· .P:ict. Bena(ius,• 1616, 1 pol. - Qua• · 
dr11pedum, omniani bisul.coruïn. Historia; Jo. Corn. 
~terverius · colligere ,iocœpit, Th. Dempesterus •· 
pèrfectè absel~it;· H. Tamburinus in lucem edidit; 
BcnrJriiœ, Sèhast. Bonhommius, 1621·, 1 1Jol. 
-=-iDe.Quadrupèdibus digitatis Vivi paris libri tres; · 
èt-·de Qµadrapedibus· digitatis Oviparis libri duo. 
Barlh. Ambrosinus collegit. B orwniœ, Nic. Tebal. 
dir,,u; ~ 1637, ·:i • 'ilol. - Serpëntum::et Draconum 
Historire, libri duo. Barth~ Ambrosious s,unmo ,. 
labore opus concinnavit. Bononiœ, Cl.-Ferronitts, , 
.1640 ,· 1 'iJol. - Monstrorlllll .Historia ,.cum· Para" · 
lipomenis Historire omnium animaliuin •. B: Am~· · 
btosinus·volûmen· composuit, M. -Ant. Beroia'in. 
lucein: edidit. Bonàniœ, Nic. Tehaldi'nus,; 1642, 
1'.vol:~ Musrewn Metàlliculn in-librosIV distri­
b11tum. Bartk Ambrosinus I:abore . et studio èom:,.; · 
posuit, M. Ant. Bernis in luèëm .ediclit.Bononiië, 
Jo.'.Bàpt. Ferroni'us; 1648' I 1JOJ • .l.;.;Dendrolog~ .. 
Naturalis, · scilicèt II Arborom Historiœ, libri dt:H1. 

,Ovidius M6ntalbanus-oplis SUJDIDO la bore coUegit-, 
digessît ~ conninnàvio ffieron. Bernia·in lucem e<ii ... · 
tùm dicavit. Bononiœ, Jo. B~ Pérronius> 1668', . . . \ ~ 

1"vol. 
11 est difficile de rassembler tous les -Yolum~• dé' cette cof• 

Jei:tion, sur-tout dei éditions qû·e noùi ~nous d'iudique~ \· 
. sepeiidànflea exènipl. no ont plus au1sichera qu'autrefoia.i· · 



. Vena. (bel exempl., toua le,.vol. de h<,nae 4clit., .et rel. 
:ea "'· f. fil. t.' d.) 191 liv~, chès M~ t.egendre, en 1798; el 
:.Je ffC, idit.; 83 liv. aeulement, chez Helin'juitior, en 1791. 
t Ar.E·M:M!f (·Math.) Vida· :f Hechos:del' P.iea·rb 
Guzman de Alfarache; ata1aya de la vida hum'and~ 
En4mberes,··yerdussen, 1682, fü-8:~ 4 à s·i(v. 

, · Vèad. 9-liv.' chèz ::M': de Trudain~, en -18oi.1. . · . 
• ·. · Ai;:àKBBRT ( Jèan-le-Rond d,). Réflexions sur· 
-là•cause·génér.~desvents. Paris; David, 1744,;z"n-4. 
. Ce.:yolume·est Je plù1 rare de tous· ceux du "JDême auteiir. · 
Vend. !l.O l. 5 •· chez M. Am~lot, en 1797, et 15'1. 19 •: ~ ,. 
)a "feu.te de,M. Mérigot, !!D 189~. · . ·, . . . . .: .. 

Ai.EMBER,T. ( d').,Recherches sur la préoes11ion·' 
-des équinoxés,: et· sur la mutation de l'a:xe.dè la 
·terre dans le·système Ne,vtonien~ Paris, Davi"d 
,,a!né, 1749;;-in-'4.jig. 6 à a·li~.' . . . ' ·.• ·, 

' 'ALE~BEl'lT'"(d'J Essai,·d1une noliveJle théorie 
de la résistance'.des flnidè~-pàm ;. Da11idl1iztnè, · 
1j52;in-4.·G·A8liv~· ,,· . . .:;; ... ,_·. 

ALEMBERT_ ( d')-t Rec'i:t~fch~ s~_~i'1'ér~n.s pQÏuls 
ililportans_ ·~~: ii,~.~è.~e du .~<>~4e~_'f~~;: P,a11id 
J>atné., î 15· ~-·) v.ol·zn ·.:c: .. 1·.: .• ·•,·.,: . 7. + $._~-, ~:..,•8.;.,, . ' " ) . '• ., ::) 

Véna. ~41. che2i'M; de Mirabeau, en 1·79~ 7et38l.151. 
·.1 ta -vente· de ~Bël.in)tÙiioi', 'en 179,f. ·. . . : ; . ·. ' . ' -

• AÉ.BMB&R T 'fd'-); Trait"é: de Dyt1amiqüe; élans 
lequel _le~ l~i-s ·de· r équilili_re ét. d1ï fuôu~enien~: èlès 

. corps sont réduites au phis, pelif nombre possible. 
Pari.,;, David, 1758, 'Ïn-4;fig.: ~ 6:à' 8 liv. '· · · ~ 

c Ce wlume étoit éleftDU trè1:•rare ; mais- la réi~pr~isi(?D 
ffUe l~o_n "fient d'eu. faire, ~uoique_ m?ins belle que l'édftiou. 

• •tiglnale , a rendu lei ëxeniplaire1 plu1 ëommuni,' èt e11 a 
la.it·baiuer-le prix ilJÏ -.ï.t aiaaoa ,éantlid-'rabl11.·:' · ": ·· .. 
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ALEMBERT ( d~). Traité de_ l'équilibre et du 
mo"Qvement des fluides, pour servir de suite a~ 
_traité de Dynamique. Paris,, Briasson, 1770, 
_in-4- fig. hon,re édition. 6 à 8 liv. · ; 

Veed. 8 lh•. J:I •• à la-vente de Belin Junior, en J797• . . . 
ALEMBBR T ( d' ), Op11scules mathématiques , 

-011 mémoires sur diffét,ena sujets de gmmi,trie, 
de mécanique., d'optique, d'astronomie·, eto. 
Paris, Dt1.11id l,fl(Rd, 1762 6' ·a.nn. ••·, 8 vol. 
i,r.4 .• _flg. 

Vend. 99 liv. ches M. de Mirabeau, en 179~ ; d5 l. 
l la ""9àte de M. Belitl J aaior f e• 'P/97 , et a'ffc 7 aatrea 
,Yolumesdu a6me auteur.iontl'ound9&intiœl, 11Iljlu:io1111 
11111 la ca11St1 d• w11ta., faisôit pa.~tie t 170 li~. à la Y«tDl!it 

cle l'ancien ministre Lebrun, WIii en.1798. · 

. · .' ALEMBERT ( d'). tMniensde_mU&iqu,"tbéorique 
,•l pratique. ½'olf., 1719, in-8., + à 5 liv. 

Ouvrage estimé et dont lea e:1:em2lair• ■e te trouveat pl~• 
. facilement. . ,, . • .,. . . 1 . . 
, ._ · * .A LEX Ali' DRl ( N'~t~lis) ~ÎStd!Î~ ecclesiasti~ 
·vetei-is·_et novi · testame~ti 1 cum· d~s~~tationibqs 
H~&tor.ico-Ch~o,no~oiic~s et ~~t.ièis. Pariszï.s, pè­
%allier, 1699 seu _1714,.~ tomr:é?i 7 .vol. z'nfoL. 

Cet eavtAp ..-fJu4. ~•Dql&e-1 de $o à 'JO liv~ est 
. aaiotenant totaleJÎJeiit~u de sa .-~yr. · 

Al.FIERI (trag,we di Y.it(OIV4 )P,fl!Ti/p, DidQl 
.maggiore, 17~, 6•vQl. 1'n .. fJ~ : . . 

-Ce tbéAtre eat ~if?& f••, 'f'taul, ~ ov.-. à la Y,11~ de 
1\11.. Habert. ... . . 

ALGAROTTI (ü C,m") il oongnmodi citb~ra, 
acueaciulO .cW aluue Leu,re · • \Ml Giudlaio 

d'Amore. 
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d'Amore.--Parigi, Marc~ Prauit,'1768;pèt.in--12.~ 
:a à 3 liv. · · ; •. 

·, 
. ALLJfN fWillia~ ). Tràité politi'lu~ ,ri~ il ~~t 
prou~é que tuei:: un tyran· n'est pas un 'm~urll'eio 
Lugdiin{, _1658. in~u., édition renou.1teJée. -· · 
· Un éxemplaire imprimé sur du papier de · 41· Ckine, J 
,té poussé à. 18 li-.. à la. vente dè M'"* ( l\férard deSamt­
Juat) en 1798 , 110 autre ·esemplaire, encore ·p~us pr4-, 
c:ieux, ·WPJUU, sua Va1.1x , fut achet6 48 -liT, 1 à·_k 
mêm, ven~ . · . · · 

ALLIONI ( Caroli) Flora Pedemontana, siv-e 
~numeraûo methodica st~rpjum indigenaru~ Pe­
demontit Jl.ugustle-T'!,urinorum, 1785. 3 'PQL 

in:foA cum 92 _tahul~ ~r,,fis. 
Vend~ ( en feuilles) 3o li-.. aeul!9Dent, ~•M. Belûl 

J'UJ1ior_, en. _17-97... . : ." . , . .·. 
· A~ w.u~DTWEIN (Steph,lBiblioibeca mogùn• · ·;_ 
tina-libris ,smcalo primo typographiœ ·Mbguotiœ 
impressis·iostructa; hioc·inde add~tA'._inventaùy.;. 
1>0gtaphire ·historié.· ÂÙgustœ-P'i11deÏu;q~m ~ 
1787~ in-.... . . . · · . 

Ve11d~ i't 1~ 19•• à la vente' du card. Loménié de Brienne, 
- ,797; . . • 
-· All4BLIMONT. ( M. le Comte d'). T~ctique na• 

-vale ou' Traité· sur les évolutions, sur li:,s 1Jigna11x:, 
- ~t sur les mouvemens·de guerre.; Paris} de /,im-

primerie de P. Fr. Didot le jeune, ;1188 .. •in-_4~.fig. 
· Veitd, 1·4 liv. chez M. de Plèu.rieu, eia 1797, et (.en 
1P'·P~p:fl.g; éol, et relic!'en J\l"ar.') jusqu'à ·9e liv. i9 •· l 
l'une des -.en~• dû card. •Loménie de Brienne en i 1?2• · 

: 7' :A11~itosri, (S. )"Operï; 'ex ~dititinê Jaéô~i da 
T'fme Ir. ;B .. 
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Fr!c~e.• ,t Nicolai le Nourrv ,. benedictinonim •. 
Pan"siis , · èo1g,1ard, 1686 et 1690. 2, '1ol in:fol •. 
, Quoique. ce père aoi~ '.IIJI., ~e•. p~u• r•~~ .d, la eollect~on, 
tt n'èn ii. pais moins éprouvé une baia&e sensible, commo 
toâi · len\li~gea da m·~e genre , 5o . A: . 6o'"Uv •. 

AMk1tiloK, continuation ·de l'histoire du Bas;;. 
Empirè. Yoyez. .i..x·:B~Au. . · 
: · :·A•~KIT A îES ·,Q~•i~ ~. sive Tl~~od~riBBz&, . 
1f~r,:i Ântomï MuBETI et JoAMNl'S ,secuntli, Ju•·. 
venilia , etc. Parisiis , Barbou, •7'19· · in-ui 
aà4liv •. · · · ' . 
. . AM:MlANI MARCBt.Liilfl, rerurn gestarum libri'' 
~i s~enunt ,-ex recensione Valesio-GronoviaDf, 
in lacem emisit Aug. Guil~ -~esti. -Lip#œ, Weid-
wiann: • 1•2, in-8. · · : · · · '· : · . · 

1 Il _ .. . 
Vend. 9liv. 101. chea M. le baron d'HolbacL~ en·1789~ 

et à peu pràs le même prix , é:liea M. Bailly , en 18oo. 
. ll y a Ù,;ae -tnclac&ion française. d'Ammien 1\{arcelli~ , . 
'!Wllt j'ignore, 1~ nom ~e ~~a;qte1Jr:, elle eaJ en 3. ·vol.- ;,,:"Hf~. 
d'abor~ imprim~ à &,rlitJ._, p~ à Lro/1 ea·.117.8, 1:011 .• 
pris eat ae 6 à 8 liT.' ' . . • 

AMYOT •. Dictio111Jai.re Tartare,;.MantcboÛ F~an­
"ai·~' éo~posé d'après ÙnDictionnai~e M~ntcboa~ .. 
Ç~inois, i;édigé et p~6 ~veo des a4}itiona et 
l'alphabet 4e cètte Jang"~,. p~r _ Amyot, ~i'5ioO. .. 
_naire. à ~ék~. ~a~s, de · pimprfm~ri4 4e. Didot 
l'atnJ, 178g, 3.,,0/./~4-, -~ ~ 30 liv., · 
· On aaau_re qu"il n'y a eù q\le. troi1 exempJa_ir9:1 tir~• enl!-"P; 

·.,/i;n; &:>nt un !ut'nadu._1ào, J~T~. che11 M. 4,e Mi_rabeaa • 
en 1792~ . . • 

~ ~~i~~-?.!'f1!~ ~~f~~- -~-~ja, grateà 
'7" 

' 
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ta"bn\is ~nèis br~ha ~t ieo11iL11s-01!~ata, èdedte Jci­
.epbo Spaletti. Romœ, 1781, 'ln~fol. miu;, .' : ·, 
. · Vend .. ;a.liv.19 •· ·-cbéz ~.'.~l:J.e Saint-Céta; ea 
:17911etuUv~_~sM,:Qo~ajert,e• 18~.• :'.· ·: ·r .. 

ANACJl:Jh>Nif',JS Teii: Qdàrià ,grtece-,-iJràitixb 
oommentaric.t,qao poeta, gaulis tradih1r:eHJibtio-., 
the<!a An~reoateia· 1da~bratot, additis ~ar.:l~ 
fiopibnit-,, .. i>amr0;:., e.z ,Rçgw.·: 1.7~graplatd11 
(BtJdtN,z);1784,.m-4. •· .: ·::.: .·.,: 1 

_ Çette.;~ition~J tr~-r-11ce,, ~ •µre·~~.ë\ u'elle.n~ 
. été ût!le~t~·,?.:~emplaire_s~. ;V"~~• j1,1s,41\'à. ~o:Ji"i- ~u,:· 
'M. le Ca~d.. tomérJM de. B,riènpJ,_ ea 1,1s2, .mil}.~, ,:ar~i~ft' 
remélit &ô à'7:a liv:.· · ' · ' ·,· · '- 1 • • · \ ·• · .... ·• . .. ~. . 

-ANA~EON,T.l.~ Teii• Q~~ria:,,,g-~·œ~·~(i~~~~à·, 
prrefixo ClO~tmtario . q~o ·. pQe~ .. genu.s ,t.ra.ditQ.r 
et Bibliotheca A_nacreonteia adnmJ,ratllf 7 additis 
var .. lectfonibus~ Parmœ, 'ëz Règiu· typogr_ap'/teio 
'(Bodoni)- ·1785. gr. in-4.' ~-- · ·' · · ' · · ;: ... ,·,. .:.r 

Belle Uition _dont il_ y a des exemplaireiï ·eb. pap'.Ji/i\ 
'feild. 6o liv. tàez M~ ~Haagârd,en 17'19; So U1l-œ•". M. 
Loménie de Brienne, en 1797,, et 45 liv. ( mar.) diuH. 

· 'i'rudain-e , ••· 1_8o2. llodr:m~ a l!,1~-8.i -~~o• u11e, jelief _édi­
•ïo·n d'Â,.acrdon,deformat in-16, etuneautreen2 vol.i•-8., 
exécutée en tJttres capitales •. · :_ ·;:.. · ; _:' . ' • . · . : ·: -''_f 

. 'ANACtt11:·o~ et'selecta_qu.à:8t\~-~ lyricoro~:ré­
Jiquiis, grœcè. '( edente Rich~ Fran9.. ,Phil~ Biiµi~.~ 
.Arge,,,torati, Treuttel,.1786.tfllt-1.6,édition~z 
jolie, mais de peu de v1,1léttr-,. a liv. . i 

Un beleJ1:emplaire r11PR.111É SV&:ffl.lll-fuC p9à&M j11111:-ia!à 
aao liY. 'à la '"•~ de M. d'Hangard 1789. · · : · 

A11 AC R&ONTI' Carmin~, gr~cè:et· lfalicè:~,.:. 
. B:1 
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mœ, ex·Reg. o/P· ( Bodoni) 1793- în-4., belle 
édition, 15 à 18 liv. - : 

ANACREONTIS et S4pphos carmina, -grrecè, 
cum nolis variorum et ex recensione Fre<lerici 
Gpttlob. ~orn. Lipsiœ,-1789 ,in-8. 4 à. 5 liv. 

* ANACRÉON, SAPHO, BION et Moscaus, 
tradar.tion noavelle · en prose ; suivie de la Veillée 
-des.fêtes de Vénus, etc., par J a lien-Jacques Mou­
tonnet de Clairfons. Paris, Boucher, 1773 . ....,.. 
·HehJ'etLéandre, poëme de MusÉE, avec la tr~­
ductfon de plusieurs Idylles de Théocrite , par 
le même. Paris, 1774·, .2 part. en. 1 vol., gr. 
in-8.fig. . . 
· . 10 à. 12 liv. et moins quand le pdëme de Musée nea'y 
b,>nve pas. On fait peu cle -cas dea édiûons données aprèa 
.c:olle-çi ,. -parçe qu'elles.. aont beauçoup moins belles. 

D ·y_ a des es,Dlfla,ires tirJs de format i'11-4., dont un 
bien relié ea mar. rouge , foc vendu .4o l~v. chez· M. Le;--

(ebvr.~, en 1797. . . · 
• · · ÀNASTASI'US _ Bibliothecarius. Yoyez. ~YZAN·-

-TINE. . 
. . ' 

-· A!ID2t\soN's (Robert). The_ 'works of British 
poets, · ~ith prefaée· bi~grapbi.cal· and criticai. 
London. .. , 17~q. f 8 vql. gr. in~., P'!P· vélin. . 
. · ·cette édition est exéçutée en çara<itèrès fort menus, ~t 
: comme leà volum~s sont très•gros , - .~!le renferme la pl1is 
: grande partie des boas ouvrages des poëte~ d~ la Grande-
l3retagne. Un belese1;11plaire dece lineaété vend. 150 l,_, 

',èhes ;M. Syl•eatre ,.en 1800.· · 

ANIMAUX (les )·à ma1~llesrepr~sentés àuna­
tul'.Çl. Brlarzc. 177SJ 4 1101 • .in"+', .fig. cDjor:. 
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.. VencL.. 70. Jiv, cLes ~~ :Qelin, 1.unwr, en 'f.797• , 

ANQUETIL· DU 1?.&RRON; ,Recherches Histo­
riques •et Géograpbiqaês •9f1r· l'Inde,· avec une 
lettre -sur son autfqui&t Berii'n, · 1766; 2 partie, · 
en I vol. zii;4:;jiç. ï5'à:-_18 liv. · : -

. AÏi_Qit~TI~ nu'Piü\'i\.'oitDé,cription de rinde. 
Yojè:z.:B~1üidti1Ltt1}··;:•; '· ~ :·.. • ·· 

A'~QbË'-riL' ( Loüis·-~;pz~rrè ).· L'Esprit dè la 
Ligue. _Paris, 1771, 3 v~l .. ~ u. 6-à 7 liv. 
· ANQ-U1•.h1. ,(:Lôùls::,pferre ). "L'intrigue du 

cabioè·t sous · Henri· lV1--et · Louis XIII, terminée 
par ·]a Fronde~ Patis, i.78o, 4 vol. iiz-u. 6 
à 8 liv • 

.ANQtJETii. (Lo'üi(Pfetrè). ·Louis XIV, sa 
coùr ét fè 'ltégent.'P,aris~·Moutàrd, 1789, 4 vol. 
iiz-i.2."G'i 8 li,. · · , . ·. :. ··. · .. ·: : .- · · 

ANQUE'l'IL ( î;;;iû~:.p,~1111J). Vie.dtt Mar.écbal 
<ffirYHlara..Pans, 1.,St & 4,p_al. ln-u. 6 à 8 liv • 

. A.~Q~ETIL .( l,.~14is-..J1ierre )..- Pr~cis de l'His­
toire .. UoiP.erseUe .aeoiennf;J ~t mQderne. Paris, 
LffiJ~lie~ftèl'f:._. ,dJ011, 12.210!,_in-.u • .q. à27 I. 

I.à premi~e ,diti~ eat en·9 '8106 flol. l11-1a •.. 

A;~raoLpGIA Gr~.1.~ive Florilegium diver­
SO{\lµl _ Epigrammat~ 11 $9Rlem libr~. · Yenetüs 11 

in, :œ!lib~f 4.ldz~ m,;,aa;; '4lfn1embri, 1So3, in-(3._ , 
·rare. 10 à 15 liv. . · 

,A.1r;r.aOLOGIA Grreca·, ~b Hug. Grotio ·1atino 
car~iµe ~djta, ab Hyeronimo de Bpsch edita. 
Ultrajecti, 1791 'et ann. se,b, 4 vol. in-+ 
. Je .ae'.croia paa ciu!l cette belle ~ditiOD de l'antholegie 10i& 
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cntièrement~na~·,:JiC y:• ~\Je•• 9tbié'ijutit .,;,ez, pa­
l'flÎ&IOitque 3 ~ol., n }ton pn)roetl61:t'le 4'. ~œa.aaa~.t.­
eai:~p~~ •1,>•t w-é~ J,~piff~;.til 4Wé""•I Jr,hc-. ~ur­
~A~~~t·f~~~1:a.,'. ,~ ,., -"~~~1 f.tl?.'ih: .~, -~-
41ueiques'e:intmpl. 'aeule~twi,:i,QJLMÂ.'l.1:N-:rOL. , 

• •, • l; i !. ('.' I a,~•~. • • .t •-_ \ , \\ l \ } r • 

. A:~.~~2~Q~U.: Sen\e~i~~J\r~,-,~p~m 
scliohis -CAamachsjarii , ara~\c.r_!,t},~!~~ ~~cJ.H _H., 
.Alb. ~h_elt~,~~- ~~R~U'!!.l/.~"f.~'?.1:':'m ~ rl'l't!, ~:+. 
0 ' ol·v · -ual .\ •· - ... ·. •· c• 1- - .·.,,. ·11· ' 

• • " ~ • , 1 \ri,~ • "-~ -;. \ • t · \ J , t"'. \ \-Il .\. • t 

, _ l.,e,; .~N.r.lfftIT_A ,,~ ... ~q1_~~~0~ .#P~~, 9(>D 

qu,~~e ; ~e~gazi9~i .. f n. ,Jk,1.o.J!:,, .fl~lfiff $/am· 
per'!,a, n57,. e~. a·,:zrA S'l(,i~•i..CJ._".,O~-,if!..-.fo.Z. fil,~ •. 
700 à 8oo liv. ' . . . :;,: 

.. Ç~t.~u. ~t un dea.~~•. ~~,a:ir:: .. "18~~11!'t 11-~"'. sm,les 
~nti,quités.; il. e~t ditisê ~omme il mit,:. ?'.einE~•~~, _3 v.~· i, 
:Bronzes'. s vo'l.1 Caiidèlabr~ ' '1 -:Yol. ·, et' C~ia'J?li,ue ·., l ,-ol. 
Vend. en 8 vol. rel. en mar. r. (bel e:xempl~L1-t;;.(i,lir. Uâ:, 
wnte 'da:JK Mltêi Bart(i.il'é~y i eïl t8o,. :· : ! . . .; · . : :' . 

. -ANÎJ'IGONJî ·Carynü Historiarum 'mîtahilfum; 
Colleètaiiea ~ -grœcë. èHatinè ~,cum anilôtationi~s 
Q. Xilandi~, S .. Meursii, et";fillastravit=~tiedîdit­
J..o .. Beôkmàïni.'-..lipsi~, i'7~1:, i11-4., '1o·it\i1niv •. :._ 

La première- Mition est il~ Leyde , i'-19 , in-4'.i 1 : , " :. 

· :A-N'l'ôNu ( Nicole#); .BihlffltliècaHis'pèna vè~, 
sive · Hispani · Script or.es· q'lti 'ab Ocfà~ici-nLAu.­
gusti -awo ad aiinitm :Christi- :f5oo tlo:raerül'tt: eu­
rànte Francisco Perezio Bayerio-, ql'li:, é~rolo-·· 
gum,. et' atictoris vita,'. ëpitomén et ootmâs1aE1;eëit. 
Matriti, He-redes Joochimi Iba.,,ra, 1'J68> .â 11'dl-.. 
in~l. - EjusdemANTON'lf :Bibliotheca•Hispaiut' 
)lova,· sive Hispanormn scriptori.:m qui ab inÙt) 



Â N 1- ii 
1500 ad Ï·68fflôme11biirNt)bl'- ~~'trlt1 / »:atni 

8 , ... 1 .•. , .. , "•··1-, ,~ 
17 3, 2 'llol. in-fol: '· •\."' .,,.; · ·:, ·::.•--· :·. 
•::nen_; e4iEttJni,t~tff>dbitT~w. f>lli~éi,i-('ki~Ji~ ~elJ~:~~ :~,69~~ 

1}id étqW~'-'.bfl 'ti'ès!riité. Vèn'.c!i. 9ft: i 9 li: ches M'. 1dé Mi~ 

l'abeau~ e~ ~79~~-~t:~1. 19 à;e~~~•~:~~i~~Ju!Ü?!/~~· 1,7,97; 
. ;ANT·o;1~Î"LÏBÏiRALis° tr~~~f~-r~tionum .eGb.'1 

g~ries, g,:~~-~;latinèt ede~t~lT~omâ:Manckéro. 
4m,st~(~it1t1'(1,i.,.:i6.76, in-u.;g,à:4:liv.: : ;;; , · .. ) 
t V~. ~-½'î•-~•.1r,l~~'Hang~,;.._·;h~a,.-!.; :::>. --.·: ~) 

ANTON'I'IU. ( Marci--.J.uttsltt) thnpèra't&l'is; · ·d~ 
rebus sois, libr.i KU, grmcè. èf~tin.b. Orom'f, à 
;El,,eatro;Sb.eldonz"a,zo,- 1704:,;ÏIJ-'8, 4· à 5:fü,/: ·J ·. 

_...,-~ "V;O~JIAI, ~_tl.EljQili~ à la._oo~.dea llU~Uft n•' 
aotis 1Jariorum. · ( -~-~~-~ w:, è> , .'. ,) .\ ) 
I'. n4NirO~IN (MatcA~urdù;}.ialt.{ffixjons monfes, 
t ràduites·,pa1: Dacia.,P11,ü./.d,s;fz',rg>r,, de' DidtJI 
le:je_~ 1- ~Sbo/tt. jn-4.jig. 'de Mo'N:au:, pap. titi. 
i.Sâ·18iiv.;:t.r:--:·.~;-;,;,: ··;,·:·.u: .-··:)·\ . ... ·:-~t1. 

-~:q"c~Jt4W(JWffl 11te,:rfi«,,~p~::aûatla·lèlrn~•e1Lta­
e~ f'?~•f.-qJql. ~-lj~~ ,çhes;M.:B@r, ,.,. 1:8oo. ·,, -. , , ; 

' .ANTONIN (Marc-Âu,#e).i.-&etpemees~oll·~ 
~ de ,V8~1l,.QB8.' ce,prinue ·së. f•isoît â hii-i;nl.r.ae., 
tr..-l•~ês, ffli'gl.'ee•par Joly.' Patis;~ 'JfleUo#, 'l"flO·, 
in~a: 4 à 5. liv. . ,·, . . , .. _ . , · -~- i -,:, 

On vient de faire une noa"felle cSd'jtio~!Î!J,uFollo..:..dle 
e••l,~isi~de,_~~~~-~1r.,1 i~~r. ~'!1:,~.f/Y'-•,1'~h, el&œ9ip~• r~n beau portrai,t •. P,i y ,a ~• exerBJ?l., !"1 P:,., : , -· ·.,. 

·• 0 ANTONlMI (:,4lfnt/Jttl), DictJon,riaiÏ'e: it~lien,Jatiri 
et frança~s, fran:qaÎ!J.~:latîn etitaiiea ... Lyon,, .,710-.; 
.a val.. in--4., dem.•ddil. 1 15.à'I8--lrv.'·• ' 

B ♦ 
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Ax'f,LLE .( * ·) ( J~a1J-Baptiste.-1Jourauïgnt11t 

'tr). Atlas généraL in:fol. ma31~ .- .· • ; .- , . 
. D~Anyilw n'a pu 4o~ê. u~ atlas. en c_orpt_; :~ il ·a t,u• 

~liê,t~.nt têparémèn~, 9.u~ po_ur 1e1 ouvrage4_«1Ç-~~u:sdepl'1"\ 
ei~u~~ ~Ùb!•, 21 ~ ca~•, dont quelques pereonnea ont réuni 
-~ nômÎ>re plus ou.moin1 grand, pour fo~mer _un atlas. gé• 
adrat.!:~· -~ ... , . 

. vÜYtLLE ( d1). ·Proposition·d'nne·m"esure de là 
terre, dont il résulte une diminution considérable 
dans sa circonférence ·sur les:parattèles; Pans, 
OJ,.auhere, 1733, .zn~:s..2., ·avec une carte, · 
) A~VIL'L.E ( d').:Mesu.re conjèe'tiiralê dé la terre 

sur l'~qUQteur ,:en..cquséqueuce de-l'étèndue·de là 
wer -èu-Sud. :P.am ~ ·.i.7à6, in.., r-2·, ar,ec une carte. 
(Volume de75 pages.) .i,-, .. · ,. -: 

t AN.YJ~J..t::,(;d')~ ILe!tre,ali P:.<lüteh.féauite; an 
aujet-des. paya·.'dffl,amatobatlia:·el Jeqo. Paris~ 
J,:3'Ai~-~u, .tll!ec ùne ca~e. ( Piècr;de.46 pag.) \ 
· ANVILLE ( d'). Réponse au mémoire en•oyé à 
1Aea4émie .durSciences, coJrtre·ta meian,-conjèc­
turale -des de~1Hle"l"équatJu;. Pa'ris'·,"1.738'; 
ÙJ;)~,.- (P:idae-çe~pàg.)'·.· -· .. _. · ,, · . 
. : AiŒt1'tl ,d'.i).iEelaircis,emensigoograpbique, 
•~ l!QD<»eônëJGailla.'-J>a~~-21ou,oli,t1ilhne )' 11+1! 

· ~n-ii. aJJec a cart~s. 4 à 5 liv. • • · · .:. .. .,. , 
• ~ 1 • • ~ 1 ' 1 1 • • ' l ' ~ 1 1 , 

· {i'}O>mme·to~slèsoo,r.iges~ti;Jlèt:ipi~me. du célèbre ,fan-­
Tille ont un mériœ-partlè11lier, qui l'es fait' rècherche~ des eav:in1 -~ J'!li 
P•?•4 qu'en ne (Dt, eauroit paa mauviria,grlf .d~eA donner ici une 
11ot_é ·d«!rail1'e ; ~ani"l:iquelle je fais, entrer de trèa-pe1ite1 pièces, 
!l'i• .Ir Ili vc!tit4 .d1oo'f qu"ti11 prix médioére •, maiâ q11é cepend:int ua 
auroit pe11t-être ~~t!l' d.♦ peiae à ae p1'0CIU'CI' aujoarcl'hui., 





:-:.t;~.~~~,r ,~r~ 1769;Jn,fol~.fflllZ.,. at1to_ 
les 9 grandes cartes , ;30 à S6<1iv, · · • · · t 

.. -~-~!~t, ~, ~-~Jt!~r,t.d11;' c111 li:,~ ;.l• gradclu 
~rl~~. ~aniuenl ,t~.~•le~~l ~u. ~'-~~-.,µ.~ ~GA\ "4(mpli.c;~l 
Jlar cellëa qui ont Ji, rllüh:ea pour l'édition in-1~; c:!e•t t.; 
quoi il faut faire attention., parce 41!'•~~ le priÎ, ~t · b•~ 
@PMA•• 1 ' 1,1,1;,,11' ,:I •\ 1. ;' ,1 • • , 

~~A,vu.LE. (d') .. ,T11ait~l~-m•tes:itid~rm°'tt!J' 
.,oieiuies ,et.madeirnes::hris ~ '17691; · in-8;_ 4 à !J ,: 

Vend. ju1qu'à •• J. ~10;1f.chè.a,M_, :J\a1111i,lenây,1en, i&i.l 
é·• Art;J,111,~s ùl'..).,,E1e.t1immêi eniJ!)IU'opt 1a'fJi'è.., 
1- ~byte_ p~_fe.iftt»t'e ~ .enr<lJteiient;:J>Qrl.t1; 
Ïinpr. hoy., 1771 , iR-,t..ctVJè.cOlM'Mn& '9"à.112:liw 

~/:r;G~:i~}: :l~;l ~!: ~j,~1}~~- ~~~-.1~~:'~r.;1:8Q,~-
. ·wJY1f:,~Jf.{ :: /J.·: 1~'ï1\Plli' ;r,~~H,~~ JifkB8 

fpn etatilisserilent et dan~ .. ~~. '\"C!9\~e~«s>,, ~ 
.. cessif,.,P~ris ,, !.~l{t;z'!ll; !J:']!r.• .. 1,?7?- ,l?t,.ii;.i J_.àt3 I. 
i!;~-~1~~~ .c~·~t~f'.~ivf .?~}~·~·~~}~D o,_ï., 
itne~ '-8!Jè~ :a~~~!~l~~~~~- .f ~~:-17!'.~'/!:, !l:QYt 
~772~1n_-,12, .2,aa ~~·,' :, ... 1 r fi\ :l.!.! \.' 
-1 IV,htd.1(-ces deU'.& demiei-W "TcSfüines ,~1s') , 1 ~ &v., ck■ 
ftt.,~~11;"1Wat-Cérlha ,,,~ ••i1~il, i:eiJ~li1 tb:e•'M;'. i'abbti 
Barthélemy,.~n:~1 .• ci :.\.~.,'.j n\ ~ ~ù:n:1 '.,'. · ... i 

~f_Y,.If_fr.J':-:·( d'): -ÂP,~it~lltg~o~••s'.de 
ff \~d.~:~t -~~: :Pl.us~~1'.:'t~9tt~m,Jjlwo, ,ècl'laf JnQJ~, 
f titt-P1~~~1'!'AT:.,~o.1~;Jf1,~,·lÏJa4."Ail'AC~._ 
9a- 12 bv ....... ,,. 'T. :· ·,:'\1 v{' \•\ t' '. 1 

. . -~-~vu.i~ ( d~j:J\Îémoire:snr: la>. Qi~, ,a.ris, 
~77~ 1· irJ-8. de. 47 page~-::".·,- .. · -;, ) .. ' . 1 -.; • t. 

.· .ANVILLE ( d')~ C,on~i~ratj~QBJlWri~- ,sur. 
l'étude et les connoissances que demande.l•çom-:\ 
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P91!ition·des_quvr,g~~e gé9grapble-,Paris, 1777, 
in- 0 .A,a' 511"., · ·- ,· · , .. :,. -· .. :; ·· · · · :~·, • :~1 :T, . . Y~tt; • , l. , ·- : 1 , , _ , -· ... j .J .,.. t' ,. • ·. L. . ., ~-; 

;;"V,e!1~~ ~ I. fP.~,_~. M4~~-~~"~~!!l».,,.~t:? t à 1~•4!J!.~ 
t\rMr . _a_f!~é~~~~':l::-~:1 ~~~- \ . ; • j:: . : :. ., '.; ' . . ; . ~ ' . l 

:ANVILLE ( d' ). Mém01re. ~Q.1; 14l;._W~J." Casp1~DA".i 

f'!-ris, lmp-,:.:~PY, -1W7, i,fZ~+1(1li~c~ ,de 18,pag. 
'f ~ cc ,up,: ~-J l r; r, : ; : , : ! . . : " ! . : ... , , , \ : · : , , 

1 .A:N,V~L.~~: ~4')-:;M~,noire sur les ça1tes de l'An~ 
çiem~e. GauJ~-.qµ'.il. ~ slressée~. 1?,((l,rfs,j-lmp, ~oyi:~ 
1 iJ9 , in-4 . .(l?iè~e ~;P pag,is. ), : : . , : ·:1: · · : • 
· .ANVILLE ( d' ). L'.rupbrate et l~ Tyg~e. Paria-, 

Impr. R,oy . . 1779-, Ù'l·4• avec lt1le ca.r,e. • : . 
. · .4PO.LLO.OORI:Bihli0;theces,, ai~é de DiisJib,l1I, 
grœoè e.t latioè, cqm no'tis Tanaqµilli :Fabri. Sal-: 
murii, 1661 ~ petit z',z.-8. 2 à 3 liv. · -_ , 

, Vehd. 61. 1 •· à:~wnte:dè l'ahbé'Sàrthldemi, en 18o'.1.· 

Il y a.. une Ïr.,ductio:q françliise d'.Ajiollb-i~e, par Jeaa~ 
~s'-tM;,elleeatimprjmée t\iP(M#en·16o5 ,~e-{orm·. iii-12, 

~c JJe qe -~~o:u-y~ pa, ~il,sw.~n,; . . . : ; .' !'. . : ; . : . · · ) 

.. ,4,·f(?,J,_LQD,Q~~ l3i9)j9Jhe~i;e Ji~tj.,11,t;; a~ ;Çod4-:; 
M. fidem rece:n~i~i_ ~ fiµ;. O. H~y!1e~: <;.o.ettfngœ~; 
17~2 :ef !7.~3, 41{pJ._iP,-8 •. 'p. p....-.i+4 ,;~ liv. L 

• , ~~~c;>NU: ;}?QE,~J; Lt>coi:\lll} plAnerum libri 
d_9-? ~1J:i~tit~tL~JlB~q Si~$on,.-fl.las~:,j Foun 
li$~ -IfJ.49· ZTJ,: fk_ ' •r. • , "'( •• · ' : . •' ' , · ', f · ; ; : ·, ; , . _} .l " , •'•~•·'ç••-.',.,f'I ,\.,. 1•• !/ l.,f_l. 

V end. 1 o li v. ches M\ de !tfonîu_cla; en 160_ ~ ~ - · • · 

, '.!\~-1-~·QHII: P~}lç;~1 Jnclio~jqn~~Jibr~<Jup, 
grffl~Jlt. Iatin~0;r~J;t~l~~ .à Sam uele ,Holjsley,. lJ.~0::: 
n{i1 ç-_/yppg_afk.- l_Jlttr,e1ul.onfano~ 17:10,,in•4.fig.[ 

Les deux vo)umes 1éuni, OJlt été vendu, 231, 10 •• diea. 
M. Trudaine, en 13oz. ' · · · ,. 

, , • . ~ 1 ~ , · '1 , 
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• · APOLLONII'B'.BODIJ Argoilaôticoram Hb:ri nr, 
~œcè et latinè, cnm annotationibns. Jo. Shaw; 
tlxonli, d f:jpograp~ · Ciarendoniano, · 1779, i~'.8~ 

Vend.81 •. ches M .. Melde Sàini~C&ran, en 179i: D:y â 
clilfesemplaitéatin'.~• pap. . · . ; . . . : .. , . 
: At>OLLORU 1\so:on Argonaùtica J' è seriptis 

octo veteribus libris, quorum pleriqüe noildum· 
eallati fuetant , Ii~ilc prittiùm émendata edidit 
lUJ1li.-Franci&:.:..Pbilip. '.Brunck, grœcè cum notis· 
t't varietate lecti&Bum. Arcento'ratl., 'Treuttel, 

, >1&5: in~4:• JO,: u·liv, · ',' l • •, , , ' • . 

Vend. 15 liT, che■ l'abbé Barthéle'mï:, ên 1801. · · ' 

f }.1..POLLOitn &iODII ,A,goaauticorum libri IV, 
gr.leaè- et lâtiitè,: edente Be-ckio.· Lipsiœ, 1791· ,· 
in-8. 5 à 6 liv. · 
. M~ Causain 'l'iènt de :cI.aer la tracluct. fran,çaiae des Argo­

mutiquea d'Apoll~ùs .de Rhode·,; en 1 vol, in-8. · -: 
, • APOLI;O.NU SoPBIST.J.E .. Lexicon lfüùiis·1'tr 

Odyssere, cnm versione ·latiriA et notis Jci. ~B~pt: 
Gaspiris-d:J~kse= d~ Vill6ison~ · tùteèirli' lp~rz'.~iq-: 
rom,. 1773·; 2 vol.în-4: l'o (ti it\i~ . . . :"'":: ~. 

Les e:s.emp1ai'res tirélt en p. J1iij,. ·•ont le fonill.i in.:fàl~'': O 

; AP<JLL~.NÙ SoPBIST & Lèxièon1grreéàm'llia­
dis-et-Odyuetè, ex editioiut lJldisiensi 'rèpeh1t, 'té~' 
cénsuit et illustravit Tollins. Luq,d • .llata,ior~:_i7~8, 
in-8., bonrii:'~tidn, 6 à~81Îv~ : · .,'. · · ·' · .: : 
'rAPPiANi-A:tSXANl>RINI Hlstôrilè B.oiriahœ' 

gtw,c~ et latînè, éx teçensionê: tit'commentationl­
bth Scbweighœuseri.L,psztè, ·i~8~, 3 voCin-6.; ~ 
1:S"à24·tïv,' · ·· · •··:··, 

D y a que14ue1 e:s.emplairea tiréa ên irand papier. 
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.. APD.Ès DE MMINEVILLBTT.E (d'). Le Nepb1ne 

Oriental. 'Paris·~. Demonvi!le-, .1775, 2 volume, 
in-:-fol. max. . 
· .. U~ bei° e~~plaire, ~el. en ~ar. a ét& vendu 144 1. chet 
M. le cardinal Loméniè de Brienne, en 179ia; 111aia-6o litt 
_eeulement cliez Mi Saint-Céran, en 1791. . 

- · APULEII (Luceü) Metamorpbaseos,.sive lnsûi 
~sini libri XI; Floredum Jibri IV; .de Deo Socratis 

_ liber I; de PhilosopbiA liber l, ~t~. grœcè. Y.etië. 
tiis, in,œdibus Aldi ei Â1uireœ Soceri, mense 
_Maio, 1521, in-8. . 
: ·. Edition. estiméé, ~t dont le~ uemplaires ne aout pai 
communs, 6 à 9 liv, · . . · ·· 

APÙLEII Metamo.rpboseon libri XI, cum noti!I 
.ÏQtegris Colvü, Wowériî et aliorùm , cam a~i:­
,madveraionibas Oudendorpii, edente Rubnkeni~. 
Lugduni Batavorum, 1786, in-4. 15 à r8 liv. ·· 
. Bonne édit. , d011t il y a des esempl~ ea Ou.ND P AP1Ba.· 

APULÉE. Lés Métamorphoses; ou l'Ané d'Or~ 
· en latin et en françàis. Pàris, Bastien, 1787, a vol,. 
in-8.fig~ bonne.édition, 10 à 1.i liv. . 

ARcHiMEDIS . Opera , grmcè ·, ·ex recension~_,'. 
.Commandioi. Yimetiû, apud A.ldifilios, 1558~ 
infoL to à 12 ,iv. .., · · · : · · 

Vend: (ën mar.) 16 l. chu M.' Mirigoc, en 18Ôo; •. 
-~ .L ch.es M~ Trudaine, en 18oia. . ' ' · ' ·. ' · 
• L?écUtio.à de.Par~, .1615, in-fol. marqatSe précédemmen\ 
8 à 10 liv., est plua _chère aujourd'hui; 15 à 18 liv •. , et ea. 
f"• pap., vend, jus4u'à 59 l. , 10 •~ é"heii M;, Bar:th,lemy, 
4;111801. ' , ! 

A.iicunsa»1s, qu~ sup_er~~l ollUlia" g~, 



A RJ-
c~m novA ·ver~ione latin'â, èx: editionè Jo. Torêl~i, 
Oxonzï, 1792, in:fal. · 

_ .Cette édition n'est pas encore bi_en connU;e eh France t c!est 
pourquo~ il m1ellt impossible de l'apprécier. Il y a dea exem:-
plliirea-en gr. pep. ;. • ,. · · 

Au GENS ( le marquis d' )._ Traducf. d'OcelhÏs 
Lucànus, de Timée; etc. Voy. OcE~tus, etc. 

ARIOSTO ( Lodovico ). Orlando Furio110. /jJ 
P.arigi, Pla.s.saiz-, 1795, 4 vol. grand in:8. fig. 
20 à .24 liv. · · 

Il y a. des exemplaires tirés enPAPIEll Vii.rN ,· 3o à 36 1. ·; 
ify en a, aGasi de fo!Dlat gralld in-4., pap. vél; ,· vend.L tel 
64 liv. chez M. Bailly, en 1801. Au surph1s, èette éditioti 
n'est pas très-estimée, 
.. ARIOSTE. (Œouis) Roland Furieux; poëmb 
héroïque, traduit en français par d'Ussietix. Paris', 
'Brunet.~ 1775_, 11,.-.vol. gr. in-8., ·avec 93.fig. · ' \ 

_ Quoique cette traduction de !'Arioste ne:passe pas pour 
,1~e fort bonne , on ia recherche assez à cause des belle11 es• 
lampes dont elle e,t ornée; inai,-on ne ~ait, <;uqu~ deaezern~ 
plaires dont les figures sonl èlu· pr~mier iirage : ils nient 
36 à 40. liv, et les nouvelles épreuveuo à 3o liv. Il y a des 
,exemplaire& de-fori;nat in-4., dont .un bitni · tel, en mar.- par • 
Dero)J)e, fut vendu jusqu'à ~~o l.iv: ç}iea_ M •. Lefebve,, en 
J 797, mais ordinairement So à 60 liv_ •. ·: :.: : _ 

ARISTJENETI .Epistql~, g~~c_è, Ç1ll,D versione, 
latin! et ~otis Josep'/_,.i ~Ji:.RC~~ü,., eu.rante Jo. c. 
de Paw.: 'J'raje1;ti,. ad Rhenum ~ •H.- -:Besseling, 
1737, in-8. 5 liv. · _ _ _ _ .: 

* ARISTIDIS ( ..Elii) Oratioees'., ·gtœcè•, sump­
tibns nobi_lis viri Philippi Juut.u Bihliopolœ._ Flo• 
ientiœ, 'anno 15i7~ iR:fol. - ·" · · 
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. ·'Ptem1he lclition; rarâ ,~-a .. Jiliqu'à, 7di11. · 19' 11; èhis t. 

pr.iaœ Souhiae ,. ~- !<1~ , •~ qrw,i.airtuieat. beà&ic:oiap 
1Doln1 chère. · 
. * Aa1sTQPB~xrs Comœdi~.Jq,g. ~t la~ •.• !eX 
c~<Jicibas . manuse~iptis eme11datœ , ;com ,ohwiii 
«o.tiqois .grœcis;, · eta, ex• receosiooe et cum ~otis 
nec non indicibus· Ludolphi Kusteri. Âmstelod. 
Fritsch, 1710, in-:fol. . . . . : 

Cette éditioii , èn'. deTenadt moi~•· commune , acquiert 
cllaque joui' une nleur plu1 con1id~rable, V~nd. $6 t ~hes• 
M. Mérigot, en i8oo, eten gr.pap.1751. à la m~me\fe~~~ 

.. Aa1sTOPHANJS Comœdiœ~- ex optimis eke·m, 
plari~ns emendatœ• onm nov& versioue latin&· et 
notis criticis Richardi Francisci Philippi Brun,ck. · 
A.rge,ntorati,J. G. Treuttel, 1781~1783, 4,io/~ 
a"n~4. 60 à 72 liv. · . · 

Bonne ë'dition, dont on lait grand eu.~, Il i a eu ua t,_.._ 
petit11.omb're d'exempl. imprim.111rpap. ~•Holla11de. . 

A:arsTOPHANIS Comœdiœ,grœ.cè, Clllll ooti~·et · 
'Yel'&Î<>ne l•tinA Rich. Franc. ·Phil. Brunck. 4.,-. . . . 
pntorati, 17831 4 Pol. in-8. bon,ie-4dltion. 

Vencl. 'sr, 1. cbes M. Mirigot, en 1800, et Ull belnempl • 
. en pa.p. tl1itoila11J.; rel. en mar., 60 l. cliù M, Bar~~ 
le'my, en 18o1. . ; .. · 

ARISTOPHANE (ThéA~rè~').,avec lesfragm~~, 
de MÉ_NA.NDRi et de PHIL~MON; trad._en fran9-
par Louis Poinsine,t d~ Sivry.Pa,rù.,.179'!', +"ol. 
in 8. 10 à u liv. · · · · · _ • . .. 

AlllSTOPHAN,IS Nol>es., ~cè et, i~tinè-~ unà 

émn snboliis grœois edidit et animadve~sï,c,-.ilioa it• 
luatr.-vit Harles. Lipliœ, .1786-, in.a 4 à-5.·li,. ·~ 
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A:R N 
, · ARIS'J.'OTBLIS!.Qpera· om11ia,.gTœcè et latinè, 
,àidit J.-C. ·Buhle·;- eilm nolis-. Bipontl, 1791, 
2'ol. in-8. · · · · · · 

Lei éditions ïmprinié~s aux Deux-Po~t~, ne so~t gé11,éra• • 
lement pas eaûmttea, · màia à' défaut d'une meilleure de êe 
format» celle-ci peut entrer dans la collection des auteùrt 
claasiquea gre~• et latins , c""" notil 1J4riorù.in. 
· Il n'en parolt encore que 5 vol.; .mais la auite «Joit êtftJ 

~onnée inc!'ssamme~t'. O~ en l,i~ q,ielq,. exepapl, aa pap1 &n. 
· ·AllIITOT.&Lis de Poeticâ li~er, grœcè et lat., 
ex versione Tl:i~c>dpri Goulstoni , et cum nolis et 
observation. T .. Wiostanley. O'3Jonii, 1780, in-8 • 
. Vend. 8 J. cLez)K. Belin,juniof, en 1797,• ll y a cfet 
uempl. en 8'.· pap. , ~ont. wa fut pollllé jus.qu'à 5o liv. ches 
Mirabeaa, en 179~. . · · · · · 
· . ARISTOTÈLIS de Poetic4 liber, grrecè et lat~­
edidit Th. Thynv!iitt. Oxonii, 1794, in-8. 
. Cette édition , : dont il y _a des eaemplairea en 8"· pap~~ 
format in-4. , est trop peu connue .en France, pour que j". 
puiue l'àpprécier·avec justease. . . 

. ARISTOT.È,' la Politique'. trad. par ~- Cham­
. pagne. Paris, 1787 ;. 2 vo'z. in~~.'6 à 7 ·liv. · . ·. 

·' ARNAULD ( Â~toi11e). Œuvr'es 'complètt:S, p4~ 
ris ( Làusamze), i775, 45· vol in 4, . 

Cette v9iuniineuse collection estp trè,i-bon inarché. Vend. 
12.1 1. chez M • .Mérigot, en 18op. · . 

. ARHA tiiri ;( Wr~~çoi;. Thomas-Marie de Bacù~ 
tard'tJ#);- Sés·-Œuvies.- Paris. ··1 z vol. gr. -in-8. fi&~ 
72·à9oliv:. . . , . , .. ·:·,'_ .·,, 

Oomtne· è;ette colléclioii est composée · depiècea détaèMës , 
et qu'il s'en tro.-ta.bt;•ucoup d'exèmplàires iucomplets, î'ài 
pe8'4: q,u'ij ~ .. rois pu iautü.e. ù il,raner une note clea 'clif~ 

féren1e1 
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Urçn~, l'r~l,J.\e• 9.-q pièçe~ qu,i dtt,î'\'811f ·ee·trouver. d~• lea 
U, volllmelt'. ·. : . . ·. . . ' 
• L1is Eprèu'iè~ du Séntiinent ,"· 5. v~l. , ~~U:tienn~t les N ~li-:: 

, "1!lles suivantes: . . . ' ·. · ~ 
._,·1bm. 1er. FANNY, Lvt:IE ét:M:i~A.NJB',_cL:',&E1'';1trirx, 

N:.iNc'I', B.1.'rnuiuz • 
• l .Toiri •. ,_e~'. .Alrinr.BEr.r., S:tr.1èoviL'l', SIDNEY et Vo_r.siHj 
AnELSO!(.et6Al'oVINI, SA.ao'INJ8• ·• -~ , .. 

_ Tom. 3~. 'z:s_:KOTHll:ll&ll t :Jl•.ir.'B,; ~auo ,-Ln-. .. u,, 
~~S.&.laIE • . _,,, ... , . ·. ~r--v < .. -
_\. Tom. 4e. _Êa_liA.N'cB,n'At111.A.li"à1",P.1.t1ttNzet~~,~TT.~;_ 
J.Y.I.Ax.Îii, 'G:niuuti'n,. · · •. . · · · · 

Toin. s-e: :n·.u,t:n1tt:t., HE:t àtlt1TE, V A.LIIUER,A111:ir.t.il. 

·' Lè lfhéltre,en·~ vol., contient les pièces qui su'ivent: 
:: Eu4>il.ÉMtil:; FÀ't°Êt., Mn.1:tn'Àr.; Col!IMIN~E-, Co1i10Hx.· 
t .Leà. Ail.A!(a KALKBUllEUX · forment ra vol., · . · : : · 

Les Nouvelles Historiques se i:e~ent en 3 vol. ~s 11orlln 
gq1 suit : . '. , : .. -• . , .. : . ; . . . . . 
• TOIII. ,1'~f. ~~.r.11.ua:r, w iaH~~, ~1:S1~• na c~~Q.IJ'')t' ... 
. _ ~om: .se., L~ .Pa1HCB ».E Ba&TA.<J:N&, •LA. ~c~z•~• »•. 

Ca.A.TILLON, r..1. Co.111. TESSE DE ST&A.:f'ft>llT• 

. To;. •. a,< É.tÎnox~~ ~ Î.K CoJf.TB DÉ Gr.B1c:1tinr~ 

. ·ÀiiNAlû1{'( Bac'ulard ;P). Délasi;eméns dé' 
l'Homme sensibie, bu Anecdotes diverses. Paris, 
Buisson: i786, 24 parties e,n u v,ol. in-u. .. . · . ) 
·1. ARTED.t: ( Petri) lchtbyologia, sive opera om~ 
nia de ,Piscibus~, seilicet ~ Bibliotheca IchthyoJo..; 
gica:;.Pliilaso.phia lcbthyologica: Genera Piscjum :, 
S.ynonym.iœSpec.ierum: Des.ctiptiones Speciernm,. 
edentè Carola Linnreo. L.ugdw,i l1atavor11,m , 
c. W.nheff,:· 1138, in-8. , 
i Ce:vol,: est· rare :; il; oontient 5 parties:,· dont oÎlacune a 
an. titre particlllier. V.end. 19 liv. cheà,M. Lainoî~non • 
Malesherbes, en 1797, maïa oidinairement8 à 10.li+. 

TomelY. C 



34 ATH 
· · ART OU ( Colleetiob idf1). fi" ojti. <Jollection. 

· .. ARTS et MÉTIEI\S ( D_escriptioll d~s"). 17oyez. 
Description.·· · ·· ·· · · ·. . · ' 

.. ~~!~ts (.'f.h~) Origin and progress of wri­
ting ,_ as well hièrogli pbic, as elernentiar.y, ilJustra• 
fied hy" éngraving,., London, 1784, i1r4-· -1.z à 151. 

Vendu s8 L 19 s. ches K. d'Hangard,-en 17&,. · · · 
1 -~ ATHAMAsn (S.') Opera omnia, grœc~ et la­

linè ex editione J3ernardi de Montfaucqn Bene­
di"clini. Pan"sz'is·, i-!lnisson; 1698·, à 210/. in:fol. 

.A -ces 3 volu~es.~n ioint ordinaire•!'•~. lc,J,aqiv,ans: 
. ·:eonectio nov;1:Patnµn-Grœcorom EusEBII Cœ­

~r~nsis ., _ATJIAN4SU et C.os.M.E ~gyptii, gr •. 
et lat. cum notis :Beru~ de- Monfaucon. :Pan"siis, 
Migo:1.ul~· 1706, 2 "ol. in-:fol~· · . . 

Les 5.vol. ont é!é vendus 170 _liv. chez Beµ~ junior, e• 
1'797, et 1~8 l. 19 •· à la vente de M. M.Srigot', en 1800. Les 
2 iol. intitul. Collectia Patn1m., 69 l. à. cette dern. vente. 

ATHBN.m:1Deipnosophistà~um 1ibri XV~grœëè' 
~!- ~at/nè ·, cum _notjs variorum .et :._s~· Schwè,ig­
Ji:euseri . .A,gentorati, 1801 , in~8. · · · ' . 
~ Il ne parolt encore que~ vol. de cctt~'édition d'Athén&e; 

qui fen partiè'dc lai coflectlon des· Y ariorum.. • · · · 
.. ÂTdNtE.-Banqtiet des sàvaos tr~dGit.tant sor 
les textes imprimés J que sur .plusieurs . manu- . 
ttrits, par Jean-Bapt.iste Le Febvr.e de Villebrune. 
Paris, Lamy( de-l'"imprimerie·de Dùl:oUejeune).· 
1785; 5.,,i,t: in:.+ 40 à 5o liv. · · · • 

Il y-a des exemplaires en o:aA.lfD.P.4.M&._ ~;-!~1•, ftncL 
tel, 1cnrïr.,:bësM. &-.,îan en 17'3iet:uo.liT•.Ua.vente 

. cle 14. Méligot e1ü8oo. On ~'a .anuié tJll'ït .y. •~ dea 
exemplaûa imprimu 1ilr Vu.ut. , . . , . · 
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Qit'-elques personnes -•io'1~nt::à·1~ liwe J-,.flgure~ qui 
n'ont pas été faites pour l'ouvrage, et 4~~ ,l\'Y·. ~t. ~u. WI 

reppo,tdireçi,. , ... · ' ·, ·:- ·•·::;•,:i! ' 
ATHENIA~ ,ette~~:• .. 1:'~.f1.z .. Y~~c~.,.1 •·!!", '.f ë.: :: . 

. · A:T~f'-S .. ,Rri.ssien. çont~r.a1:1:t-:~ne _c,~t;!Pi-S.é~~~ 
e_t_ ~ ~ ,c!r~es parti~~~jires :~~,f~~_t,t:~!11.R'f~ .~-~-;t!.usr 
s1e eLdes. pay~ .l.1m1Jtqphe,s ,. ,par 1 Ac.a~fm,ç_de$ 
Scien~es d/St.~Péte'rsboùr~,\·en latiil1 et en fr-a'n.: 
çais. p ~~rsb<p~rg'. _lfl +~'.~'!;-fol. 'mµ~.:v~~.ji r. 
chez:M. MIJl.QÏgpqn .d~ Males~efbr,~ enJT.7,~i,.t 

. -, .t\ UBJl Y,.iLes oraèles d~ Cos. Paris-,; J.7811,.,i -in-6: 
f à 5 liv~ · · • · · : ·· · · .. • • - . . : _. : · ... · 
' Vèitd. 7' li\-. ·•~ s;-cheiH.VI-."Cdq'ltetot; ~ri 179&.•1 • 

~t~Î>Ê~ËllT ( Jea~Bdpfi.'sfe). Hisl6ire '!iafùrèflê 
~es Sirig~s -~{~àkis~i sl)~v~é :d~ c~l~e; d~$':Gâléopi-· 
tpèqu~~- !'.l~i/s·~ P:e~f4,i ldf l'irriprlm~r~~ de Cra-: 
pelet ) ~ 1799. gr. in-:fol. · P,ll{J; Pét~,,, ap.ec 63 pl. 
imprii:ntYf&-tJn cou/.ouFr,,: ~ 1 - :, •, ; 

· &! magniiquë,vol•mtue vmd 2'4o i 300·-li•.• Non:n'a• 
'rions·encare aucun· oulwaif1!en: ce: genre quF pftt êti!e.c:om" 
paré à· mm~ci, tant: pour l'exactitude de,s ~• J qa• 
)\OUI' le lioi. d«? ,l1e~éculion.· Amai l'autèur ;en aurpananc 
cl'une manière si étonnàiite; ~s Allemaniis etlea,Anglai1, 
ctm furent si lona-tempNIGI mati:rea.dam,œttèpartie·, s'e'&t­
jl fait un honneur infini ; et sa mort arrivéë beaucoup tiojt 

1t,t , a ·été -un: juste 1ujét de deuil pour lesuaturalietea et fea 
amis 'des arts. . . · · · · 

: AvnEB'ERT ( J.-B;) Histoire·natuN!Ue des Co­
libris et des Oiseaux-Moüches, ouvrage orrré·. dd 
fignTC!S d'une exécu,ion nouvelle' dessinées d'après 
nature par 'l'auteur·, ·et imprimées en eôriléùt&. 
( Oiseanx doi:és, tome ter:) Paris, Desroj' ( <le 

C .:· 
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VlmprirlJeri& de:f:1!0pemt)1·àn9 ( 1801) gr~ïn;:.4. 
JMp. SémsV:1Jél!•~' i, ! ~~;_:.-:; ' ·: • : · • 

-Hiitoîr~ .~~!u_r,ue ~~~H riJ?p,~i:e~~~ ~Îic~-_fors ,{ 
d~s J>i:omerbt,s, et_ des Oiseaux de Pttadis, par 

·. t. P;'f ÎEitë>T' poûrfâîtë' siiife àl'histo:re des Coli­
. ~t.ls ~i d~f ê:>i~~~~-~."'.~b~~his '(bisèàux'dor~-s tô~:~ >.: 
Paris; Desitty ( de rimpri'm'erie de. 'CrâjJélët) 4n 9: 
('t~i_'_l,f. ~,z-4. P_~p_~Jls~:~él~ri. ·. -. : ': :- ·. ' :• · . 
·· n-y·a'd'ea esemplair_ea-~i~~ d~ ihrmat gr; in-fol. ' · 

Lêcit,:Cripelet qui, pâflèifbelleil édition••·•'éetaequiiûne> 
npuiation. fmtf'IÏumt m,rit4è , e11-enJi11 panenu.,·. llpl!ês plu­
•ieura npériences, à imprimer, en lettres d'or, do11•~ ~eJg•, 
plaire, d~ OiJeaus doréa..ll fautayQUer.q°"~~d~ç!)uvertê 
,s1 plus.curieuse qu'utile, ~~,qu~~,i~pr~asiop1n Rr.11-!~~-pu 
-~'11n!'ff1:t-fu~ ep.able à h ru!',,,uiaq~'~f,ut~~er8h,r~n, 
jour favorable po11r appercevoi,r la ~UILIJ,Ce br~l1aate: de l'o~_; 
de plus je croii qu'il n'est pàwfacil~-- dè 'lirë'danf ·un livre' 
• • . .1 d • .._.;._,._ . ' . .,. ,, .. ' . .· ampnmc e cette man1cn,., · · · . · · · · ·.·. '-. ·. , , ·.. · · 

Ce rafinement de luse typograpLlque Ji'oOff le godé. 
tléterminé: dc,:na1-cu:t.i1UX -pom- tout œ qui.i,at: esitraordi­
u.ire. Il faut.~tre escèl,6ivemem: riche pouue procurer.un­
pareil ouvrage., puisque .~ue. Ji~aflOà impninêefeà or, 
ae Tend no l1v. L'oumge .~n. ·aur • à peu près ~ oà s6 , 
ce qui ,reviendra à plu1 de 5,ooo· :li Y-.·· ·, " , ". • ·, 

, De quel·pris eerà donc·le 1eul,,a:emplaire qùe·l'oil ait:, 
tiré 1us-Vi1.n t , · · · · · . · 
, Le citoye11. Levaillant ~onné alllSi, en ·ce: moment ; une 
Hiatoire naturelle de, Oiaèaus dorés , dont il ne par.oit -en .. 
c:ore ciui, . qüelquea li-.rai'°°• qui né le· c:èi\ent pas en 
'beauté à, !,'ouvrage d'Audebert e~ Yiellot. 

1 !~~,l:f'REDI Catalogus his1~rico-critwus 1:\Qma­
narmn .editionum sreculi XV.,.in qu~. pfrete.r _edi.., 
tionea à Maitterio, Orlandio, ac P. Lrerio relatas, 
pluriri'ire alire recenseiitur ac describuntur •. Ro~ 
mœ' 1783 ' zn-4. 



AYA 
Vend. 15üv, 1s a.chez M. Bonnier, en1800.; et 1 pe11 

ptt&le iaéa1e prix à là''feidèclê l'i61i&-Mèrdéide~St:~gèr: 
AuDOENI (J.) Epigr,mmata. Pa~isiis, Re­

nouard. 1794, .z vol. in.:.12,pap. vél. 
Je ne cite cette édition que pour indiqu~r \ÙS curieûi 

fju'il :y a ;u plu'siéun ùemplai;e, iinprnÏiéa- aur Vt.r.:ur. · 
; .aAUGER (.d.thlinase') trad_; d'lsocràte, 'Lysiass· 
èt(J~ Y-o:jez. IsoCR.&TE·1 LYSIAS, etc~: . 

• AuGUSTINI (S.) Opera omnia, eu~ vit& et 
indieilius ~ per· Fraucist~m, ·Delfau ef'~I!os B~ne-. 
dic~inos edita. 'Paris'lif, Mügriet, t679 et an.iz. SC'Jo; 

~I ·torh .. 'ëti 8 vol. /ntpz~· ·; .:":.. : . ; ·. .. . · 
Cette édition, marquée précédemment de 100 Ai 1_4,.o,li~.,. 

• ae va,ut I?lu11 aujourd'hui que. 5o à ~o li,, .. · . , 
. Auü1-GELLÈ ( lès NuitsAttiques d'.).:T.raduite~ 
en français , pour l~ · prem_ière fois , accompagnée~ 
d'un-commentaire, et distribué.es dans un no~el · 
ordre, par l'abbé Joseph, DQnzé ~e: 'vei;telrli: 
Paris, Dor.ez.~ i776,:3 ~~({n.-12, 6 à '6 liv. 

AUSONE. ( les œuvreS: a·) ·.traduites., 'en Fran~ 
• . ; ' .• \ .. , . )j 1 ' ' .• , • ' 

ça1s, le texte latin à ·è~t~; par l'abbé Joubert. 
~arls:l!elala1'n.,r1~cj./.41(~l. in-u,p_~p. ~ à 1,0 livr 
. A ~''IGE.~N~. :0Pt?feJ~~nia.Patavii, -1,e;an .. Ber• 
hart_ Germar,.us, 1476et-~478.3vol.irirfol. maz;, 
: P~~mi~~ :·~dition: tràs~r~c, et qui fut longr.tempa in~ 
connue •. , Achetée 6oQ ~iv. • l• vente de- M. le Cardinal, .,. ,.·. •· . , , .. · . r . ., . . '- . . . 
Lomëiliè · de Brienne en 17cjs, . . 

AY /t.LA ( !)on Perlro.,Lopez d,). Croriica· àelos 
reyës. d~ ·Espanâ. èn 'M.a~rid, de $<i:Rè~~,--i.r19, 
4 210/; în..!4: · - .... '" · ... · 

:Vend, ,iiwliv.' dM:• •,M: '$,ti~t-Cét .. , en· 1791. 
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s_a lttl!.~~IJPl,tîJ1$e JI .,.AJW,s t11Rtl.1Nl!IFIUM 

.. , ... 
.. B.·. 

1;3~è~~ ( irançpi, )~ .· s'ü. c,ë;ms .,~ciuit~ ~, 
Antoine . Lasalle.; . ,yee· des . :aotea . critiques . et . 
littéraires. D,ijop , J!rantin, . an 8 ( 18oo ). 16 'J!Ol" 
in-8. ; L'!!'l , 

. La q-&4uctio~ QOm~ d~ ~=!'Jte• dct c«1 çél41- phi­
losophe ma,nquoit à notr~ littéra~e. Ce livre· e1t trop nou­
,..,.au pourquenous donnions,ùn autre prix que celui do 
l'éditeur 72. liv. On a tin des exemplaires en G&àJIID 

:un~:11,, i44liv. , · . • 
BAJLL y ( Jean Si/Pain). Essài sur la Théorie 

des Satellites de Jupiter, avec les tables. de Ju-: 
pitei', par Edme SébastienJeaurat.Paris,.1766ll 
in-4. to à 1.2 liv. · · · ; · . . · ·. . . 
· · Ce voll1me' ne se trouve pas fac:ilement. · 

BAILL ~ •· Lettres s~ l'àrigine de,s Sciences, et 
· mr celle des peùples 'déJ'.t\s~~, _adressées à VOL~ 

TAIRE , et précédées dé 'quelq~es' lettres de Vol­
taire à l'Auteur.Parîs, 'Di:l>-àre·; 1777, in-8.3 à4 l. 

BA-ILLY. Lettressarl'AtlanHde de Ptàton etsur 
'l'ancieitrie 'Histoire de l'Àsie,,pour servir de suite 
aux lettres sur rorigit1e: ~~s ~~cie~ëes ~'. .àdressées à 
Voltaire. Paris, Dè'burt,'i779~ in·,8. â.liv~ ioS,: 
' 1· . a41,v.10s.·., . . ... 

l}~IL·~ y. Histoire . <lè · 1·'.Aistroµomie ~ncienne, 
aepnis son origine jusq·•i;àYétâblissement de ~•ecolo 
d'Alexa~~:rjer P_~ris 1 .P~p~rr~, 1~1 .•. ~i· · . 

. . , ' '' ... 
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BA.ILLY. :His&elre de · 11Astl'ODOUlié.- '.medèrne,. 

depuis la fondation de l'école ·d'Alexandrie jusqu'à 
l'époque de 178.z. :Paris, Dehure_; 1785,. 3 2,1ol~ 
in-4. 

• BAILLY. Hiiloire de l'Astronomiè Indienne et 
Orientale. Pa,ris, Debure, J787. in-4. 

Cea 5 'ffll. 1ur l'llistoii'e.de l,A,tronomie ne -doitent pai 
~ aépana ;. ila. 1911t fort e1timé1 et valellt 54 à 6o liv .. 
Unb el e::11'1plaire relié en mar, rouge, fut pou116à 99 liv.: 
c:heaM. l'abbé Barthélemy, en 18o1. 

BALLONII opéra medica ; ed8;1lle Tr011chin.' 

Gene2'œ ,, 1762, .z 'Pol. in+. . . 
Vend. 19 liv. à la vent.ecle M. Coquerot, 1796: 

BALLUZ-~'!s (~tepharius)., Capitularia Regn~ 
Francorum, èurante Petro dè Chiniac. Parisiis.,. 
Quillau, 178o, .z 2,101. in.afol. 1_2 à 15 liy: ' 
· Eten grand papier· vend. •7·liv~·.chea·M. Lordnie da 

Brienne, eit 1797. .. · · · 1 

L'ancien._e écliµon_,-de 1671, f,1118Ï eJl s vol. in-fQl. , eat 
moina chère. 

\ 
B.un>urus ( ..d.ngelus-ltCaria). De FlorentinA 

Juotorum typographiA,ejusqueeemoribaa. Lutœ1 
1791~ .Z-'PoL in-8. 8 à·10 liv. 

Vend. 16. Ur. chn M. Lomqje de Brieaane, en 1197, ei 
8 liT. ~ la. ,t1ttP1d,, J,f. Mercier d" s!ÜD~Léger,. en 1799., ~ 

BAND'URIUS ( Ânst:lmus ).· r o..,,_-e~ Byzantine •. 
BANNIER ( Ânto.in4 ). La Mythologie et le• 

Fables, expliqnfea par.l'histoire. Paris;· 1738·, 
8 2,101. in-u. 24 à 27 liv •. · · , · · • ·"' 

Cette éclitïma .-QleÎUco,aaulle que 41ellè UI ~ 'ml. ia-4, . 
. BAR (Georaiw) .. ro,· .. A»ULPBARAG.E.. . :.·J 
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.. '!' :·BAR.'.( Jacques-Charles). Recueil .de tous les 
costumes religieux et-militaires, avec·un ahrégé1 

historique et chronologique-, enrichi de planches­
coloriées. Paris, l'auteur_ et Lamy, 1778-1798;, 
56 cahiers quise 'l'elient· en 6 'lfal.,iri-:fol •. 

Ce recueii , dont l'eséc'!ltion eat fort helle , te trouve, 
:rareme11-t·C0JDplet ; aon pm eat cons~~,ble~ ~o à. 400 li~ • 

. :BAThBAUT (Jean). Monumens Amtiqoes, ou, 
Collection choisie d'an_ciens bas:.rèliera· et fragmens­
égyptiens, rom11ins, gre·cs·, et étrusques. Rome 1,' 
Bouchard, 1783, in-fol. fig. . 

Vend. 18 liv. chea M. Mel de Saint-Céran, ~n: 1791. 

BAl}:êASAN (Etienne). L'Ordene de chevalerie. 
Paris~ 'Chauhtrt, 1759, petitin-8.peu commun. 
a à 4 llv. . • 
. BABJÎAsAN. 1Le~ Cast~ye·ment 1 ou Irislruction 
d'un père à son fils.· Paris, 176o, peti, ùz~8. 

BARBELLINI. Roma antica 'èmoderna.In Ro-
ma, 1741 , 2 vol. petit in-8.jig. · · ' 
i. Vènd::jusqu'à 18 l. i.s a~ ches M. l'àbbé Barthélemy, en 

~8e1 •, :uiaia o:rdinaireuien~ 7à' t Jiv. 
BARBUT ( Jacques.).' Les genres des Insecte&. 

de .Linné, constatés par divers écbant.illons d'in­
sectes: d'Angleterre, copiés d'après nàture,, avec; 
u·ne e'tlplication en anglais et en f.rànçais; Londres,. 

· 1783; grand in-4. ,fig. color. . 
· Ceti. seconde édition n'a été vendue (brochée) que 2.1 1~. 

c:hez M. Lefebvre, en 1797 • 

. . :BA-:itBUT. Les genres des vers, exemplifiés par 
divers- échautillons · des animaux contenus aux 
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ordres des intestins et-mol111sques, de Linné, ôès-
sit1és 1d'après ·natùre ; avec une· explicat. e.n anglais 
~• eu françai~. Lond. 1783, gr. in-4:,jig. color. _ 
' -Vend~ 361. ~ez M. Blondel, en 1797. · · . . 

. B.\R:ep;r.:_ L~s ge~es -~~s _ver~, 'de Linné, soi-:-'. 
gneuseinent dessinés d'après nature ( avec µ~e e~~ 
plication en anglais et en français). Londres, ,1788, 
pet. in;._[ol. fig. color. _ . -. 

Vend. (broché) 20 1. 19 a. ches M. Lefèbm.,en 1797. · 
BAR.ETT ( Paul). Traduction de différens trai::. 

tés deCicéron. Yoy. CICÉRON, 

* BAR:RE (Joseph). Histoire gtfoérale d'A'1Je-, 
magne, depuisl'~tablissement de l'empire jusqu'à. 
prése_nt. Paris, 1748,.1(?t97?J. en u vol. in~4-avec 
cartes. - · 
, Cette histoire, marquée précédemment 100 à uao 1. , est 

singulièrement baissée de prix , car elle :ne vaut que 3o à 361. 
èt quelqae chose de plua en Bfand papier. • · · · ' 

BARR Y's ( Edward) Observations historicals,\ 
criticals aud·medieais, on, the :wines. of the a11-
cients, and the analogy bet-ween tbem and mo­
derns wines. London, ·Cadell; 1775, in-'4. 

Vend. 18 l. 10 •· çhez M. Patu de ~Uo,,en 1800. 
BARTBÉL~MY (Jean.Jacques). Réflexions sur 

l'alphabet et sur la langue ~~nt. on se servoit au:­
trefoi_s à Palmyre. Paris,. Guérin et.Latour, 1754, 
in-4. 8 à ·10 liv. ' . 

Ce volume ne 11e trouve pas facilement. 
BA:RT'HÉ.LEMY ( Jeiln-.Jacques ). Voyage do 

Jeune Ana:charsis en Grèce, ~e1·s Je milieu. du 
quatrièJDe sjàèle avant'l'èJ."e vulgai~e. ·paris, De.._ 
burç, 1788, 4 vol •. in-4- et atlas_. : .. 



- Edition originale, nn~. 40 l •. ches M. Mc&ript, en 18oœ 
11 y a d,s esemplairea en Il"• pap, 'flél., dont un, rel. é~ 
mar., fut vend, 130 liv. à la Tente des livres de l'auteur, 
en'i8oi ·;, un autre, beaucoup plus beau, et dans lequel on 
avoit inséré 76 portraits, d'après rantique; dessinés à ·la 
plume·, a été pousa6 à 700· 1. à la Tente de M. Legendre , 
en 17~. · 

• _:, 
1Le même Voyage du Jeune Anacbarsis en 

Grèce. ]'ar~'s, Deh_ur~,, 1788, 7 vol. in-8. ~t atla,. 
ici-+, bonne ~dition. 

- Le même Voyage du Jeune Anàchanis en 
Grèce. Paris, Debure, 178g, 7 WJl. in-8. etatla1 
in-4. 

Un exemplaire ·en· pap. dl. a étc& nado 75 liT. che.s 
M. Barthélemy, en 1801. 

: _.. Le _même Voyage du Jeane· Anacbarsis ~n. 
Grèce. Paris, Debure ,' 1790, 7 110/. in-8. et. atlas. 
;in ..... 

Ces troia éditions in.-8~ ont à peu pràa. le même· pri1' j 
4o à 48 li, ,1· c:epeailut, on doit donaer·la préféren14t à ·oello 
cle 1 788 , com~e étaat_ la plua. belle. 

BARTHÉLEMY~ Voyage du Jeune ·Anacbarsis 
en Grèce , vers 1~ miliea du quatrième siècle avant 
r ère vulgaire. Paris, de 1•ïmprimerie de Didot le 
jeune, an· 7' ("1799), ·7 vol, gra~d in-+ pap. vél.; 
et atlas grand in-fol. 

Cette Uition est fort belie , et contient , de p~u• que_ lea 
précédent.es, t{Qis Mépio~re• sur la vie· de Barthéleay, écrits 
par lui-même ~ et a~aûtres ·11-ugmentations considérables ,' 
tant pour 'l'ouvrage que 'pour lea cartes~ Malgré cet 'avan.: 
tage, elle n'a pu cooeener dans.le c;oamerçe ton pris, qlli 

I 
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itoit 300 u .... , ~ qu~ le, eu,;nplùre, en ont été trop 
répll1'(ius . 

• • 1 ' • 

Vend. 1eulemeut.15o liY. (broché) ~ez M. Bailly, en 
J8o1. Il .n'y a. eu que. ~8 exeJJ1pl.,tué1 en très-grand pap.; 
aussi sont-ils fort rare• et fort chers. . . 

Nota. La premièré carte de l'atlas ~'• pas encore é~ 
publiée. · ·· · 

- Le même.Voyage du Jeune Anacharsis en 
Grèce, vers le mili~u du quatriè,qie, siècle avant 
)"ère vulgaire. Paris, de l'imprimerie-de_ Didot le 
jeun~, an 7 ( 1799), 7 vol~ in-8. et atlas in-+ · 

Bonne édition, faite en m,me temps que la précédente, 
54 à 60 liv. Vend. (belexemplair. rel. env. d. s; tr. pai 
Bozérian) 78 liv. chez M. Bailly, et en papier d' Hollande ~ 
sur lequel il n'y a eu que 5o e:MJDpl. d'imprimés, 300 li'f. 
(en mar. ),, chez le même; · 

. ' BARTB~U~MY's Travels ·of Anàcbarsis the 
younger in Gr,ece, tra:n.slated in to_ englisb. Lond: 
1794, 7 vol. ln-8. et atlas in-4. 

Vènd. SS li v. chez M. Bailly, en 1800. , 

BARTHÉ~E~Y- Ses œuvres diverses ( pu~liét-s 
par de Sain.te - Croix ). Paris, Jansen, 1798, 
.z vol. in-8. 8 a I O liv. 

BAR Tsèu. ( Adam ). Catalogne raisonné de 
toutes les estampes qui composent l'œuvre de Rem• 
bran dt. Yienne, 1797, .2 JJo/~ in-+ 

Vend. 18 liv •. chez M.' Bonnier, en 18oô~ 

* HASAN (François). Ses Œovres, ou Recueil 
de65oestatnpesdediffërenssujets~ gravéesd'après' 
les meilleurs maîtres de.a trois.école$, par llrançoi, 
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JAs'AN' 01>SOUS sa diréelion. Parit' 6 1101. în-fd1'. 
max. Yendu 496 liv. chez M. Mérigot, en ·18oo. : 
, Recueil précieux., rueme~ coi:iipi~t.. · 

BASAN (François). Dictionnaire des graveurs 
a~eiens et modernes, depui~ l'origine de l~ gra.: 
vùre. Pans~ 1789; 2 vol. in B.fig. 12 à 15 Uv., e' 
moins, quand les gravures n'y sont pas. 

BASTIEN (Jean-François). La Nouvelle Mai~ 
son Rustique, ou Economie rµrale, pratique et 
générale , de tous les biens de campagne, édition 
entièrement refondue. Paris, Déterville, an 6-
( 1798), 3 vol. in-4 avec 60 pl. 30 à 36 liv. ''. 

Cette édition est beaucoup plua complète que celle_ en 
!a Toi. imprimée en 1790. 

BATTEUX (Charles). M;orale d'Epicure, tir·é~ 
de ses écrits. Paris, 1758, pet. in~B.peu commlfn· 
3 à 4 liv. ' . . : .. 
· BA u DELOCQUE( J.L.) L'Art des Accouchemens~ 
Paris, Méquisnon l'aûté, 1796, 2 vol. in-8~ 
10 à 12 liv. · · 
· BAUMÉ (Antozize). Chimie expérimentale et 

yaisonnée. Paris, DMotlejeune, 1773, 3vol.in 8: 
u à 15 liv. 

BÀUMÉ: Elémeris ·de: Phanilaeiè théorique et 
pralique , contenant· toutes les opérations fonda-· 
mentales de cet ar-t; avec leur définition; Se. édit; 
Pa,ù, 1797, 1 tome en 2 vol. in-a 8 à. 9 liv. ' 

BA Y E RU (Franciisci Peresü) De N ummis He­
brre<rSamarilanis.· ValentiatEdetanor-um, Bene.;.. 
dia. Monfa.rt t 1781, petit (rlt-fol,fiG• 



tJn bel exe'f!lplaire en-~. v~rt, a 'éié VetJ~U ½··l. 19 s. 
chez M. Mel de Saint-Céran, en 1791 , mais ordinairement 
18 à 24 li?. 

BA YB.Ril(Franc. Peres.). Nummorum Heb~reo­
Samaritanoram vindidre: P alentiœ Edetanorum,. 
179~1 petitînfcjl '. .... -
' Cé'volume d.~it êb'e j~i~t au pré'c6d~nt. · . ..; :"" 

, "' ,~A YLE (li'k:r:r{: ). Dictio11naire:hi~to~ique -~ · 
eritique, éditi.Qn .revue, corrigée., et augmentée, 
sui- les manusr.ri ts de l'auteur, par Prosper Mar~­
éh~nd. Rot'erdam ~ Michel 'Bohm, ·. i7 io, 4 vol: 
i";-fol ' . , ./·· 
~ 1Ed.ition toujours l~plus .esti~~e ,)~.~i, moins chère 'l~'.l!-J.l:", 
tr~foiii, 70 à 8ol~v.' , . , . _ . ·,. 
·".fa ~roi, fai~- plaisir a~x' curieux.·; en t~~nkriva,~t ièi·d~ 

..-era à la louan~ d~ Rftg~nt, ctui se troüvent au bas du portrait 
de ·û pr111ce, daris w· très- petit nombre d'exemplaires d11 
di:diMlttaire de• :n·ayte , édktion de .1.72.0. M •. De bure les: a 
f,it i~p.rimer, il y' a plos de 20 ans ,,_ d1111s ,l&, c,~logue de la• 
pt~:.v.19nte de :M, ,lael de Sa.i11t~Oér•n i ,et c'~ç d'ap_n.1 
lui que je lesi:~pp,.<>rw,:.Ltls :voi,ci:. ~: "r . 1 , , 
.. :,..-::;. · • ~~tH.l~fnCR!ger, ô Franœ,! ·, .. 

., Assez et trop lo.~g-te~ps -~ni _dur~ !es mal~enrs : 

., Tea trésors·c!pùis«!s·, téspeuples·aans 6.nanèè~ · 
, ,. ; ,.; A,sl!z et trop -lo11g'-teitlpa ont faib ooulet·iti• pleart. 

,_, ·,, , " 011Vre:ton ~qr 4 l'esp.éron~; . : : : : , 
• ,,,- j;.• _P:ir un r.are biep(oi~ ton destin "!.cha1;1g~. 

- • Philippe voit te11 maux, cesse de t'afflige~. 
; 

~ ~ , ,"! :Çe Prinçê &'114!re1&s: ~ .sensible à t~~ ,alarmes,. 
, .~ Va tarir pour jamais la source de t~ larmes; 
· ., Vois, comnie par' ses soins, en 'Diétal transformé, 
· ·' '-'·Ce papier emi<.hit 1d Français alarmé : 

• .V oia ce paya loin1ai11 d'où ren:~it l'ab,oad~ce • 
" Voi1 renaitre à la foia la douce con~Cf· 

' l 



• Vois cê rietie· pilais oà , 111r an fond. eertalà , 
•· Tout ce peuple à l'ea•frcourt murer 100 gaÏII\; 
• Vois lea art• en honnelll', vols par-tout la ug..._ 
• Animer du Régent la. vigilante adresse : , 

· •· Tel1 IObt ~ 1011uon pouvoir, lea euai, inouï• 
• ~ll:11o••~u œgn~ de Lou~ • : .. 

· B. 'P.' 1u Li■.u u. 

On voit asses que c"s .,dchana ,e_rs· ~~on.t d'aut~ iné.ritt, 
---... • • 1· 1 i1': • 1 • 

que leur rareté. · • · ·· · · ; , 
-: :Aptès ce.te.: &lit~n ;: la meilleure'.eat· cène· de 1 740',; a~ui. 
-, 4 vol. in-fol,,, préf~ble,à,ceU.nle 17.lci; et.à.ce~le :de1 
1734 : son pr~~: est de 36 à 45 l'iv. 'i~ œuvree de B4yle, 
exlitioq de, 17:.,,'l,, en .4 vol, in-fol. , nè ~' !-~~-4~! P.hi': '!~~ 
~ à 3o liv. · · · , , . 

~EAU_ (,Charles le) .. H;istoir.e <l,u B~s-Emp.ire·; 
d~pmsl'.forisltintfo:fü:Grand\'é"ôntl'ri~~èpar AMEIL­
BQN. P~ris, I!.~~~int ~-t Saülant,.è1S''fe_t i,.nn'. ·s~v: 
2i "()l. _Ïn-12, ~~ .t~o liv ... :· ::: .' ,; :.':'i. · · . · .. 11

;, • :. , 

! BEÀ.uM0~1; ,~r.4~). an~ .(.oh~ F~:&Tq~:a:•'~ 
W<>l'ks ,. ttitb'. not~ critical ,:al)fil · -eaplanatory; by. 
Tbeoba:ldl ·'.Lt1ndr,n,.. · Ems~,~1'176, :10 21Dl._ in--i,, 
; :V.end. 9o1iv,èliéz~M:;Blonltél4·èii 179&:,n-ya:a~itd'Uff 
4clition l'n 10 vol. in-111, q\ri Tidt iot1SS: •iV'. · ;:· :1 .. • 

BEAUZÉE .. ( Nicolas); -Grammaire générale. 
Paris' Bafpou-/1767-,, .3 ,va(. i,:z~8'. p. p~ . . : . 

Cette granl_main.est-,deTeaue:•l'llre-, et 1e -veni dans" ce 
moment 15 à 18 liv.; et•·pln• en papier fin-; mais comm• 

. elle .. peut être ..Kntjiriméi,.'d'bn: jour à l'autre, ·il ne 'fà\lt pas 
compter aur ce prix. ' ' . • 

BEB~LII' ( H-e,trici}'Tri,urrph~s Vènerèus, et 
alia po~mata .. 1'iihingœ, 1508., · ,iz-·+ trè~~t4,re. 

Vend. jusqu'à 145- liv. chez M. le cudinal Lonaéiüe de 
:Brienne , en Io/91 ; . mais ce pria atraorclinaire Dt peut 

· guère servir de rigleJ · · · 



i 1:Bmos·pE C'BI.LES (Françoù); ta·Goomoniq,ifi 
pratique, ou r Art d~ tracer · les, èadraes ·solaires 
avec la· plns·-grande pr~cision. 1P-11rl1;·~0?'.in~- : 

.figures au nombre de 39. 6 f7 Jiv. · .. · ·_ . 
I, BELIN DE LA BALLUiSà-ttaductionde:Lüéiën: 
Poy'ez ~.ciEN, ·' :· . · -~ !,; :: : .. 

BEtLENDË!h (Guillêlmi). ~ ~tàfu 'librl ~ie~ 
Londini, 1,781, in-8. ·· . .. , · ·: ... ::. :~. 
· Vend. (rel, .in' m'àr;, aT~«ilel!l~brtrai~•··cta.'MM. lhirb'; 
No,th et Fos) 3o ll't. 4:Ji,ez M. d'Haitgatd1,- éii'l789, · ,; ·, 

BEL~IN (J!{i'c_olas). Èssai·géographiTie 1nir·_les­
lles Brita~ni<juè~: Paris~: ·fj&j; 1ttt:-4·_1a1Jeftf: ~~r#s.~ 
6à8liv· ... '· · "!--. ~··· ·1 ...... • • •• •• .. • '·' 

_.,: ! ,', r .. U.• 0 •# ,.,; ... ;:; . •~,·\••• ... '.: \ ~' • ',':_~:= ,': 
_.BE~L~- R,~iption g~ÇÇ.i\f~ïœie d~~ J;I-,$ ~ 

tilles, j>ossé~é~-»Al' l«r-9 Aql~i&. P ari.s:,1 i7ti~,Hrr+· 
~cca11e-.6ï\1IJ-ljy._ ... :: . :.-: .. :... . .... , . 
• V~nd~ 19,1~,.~.fl?l· che~ M.,f,.!'lDpi&JJ~ ~e:~l~~r~ ~. 

1 •n 1 797• · · · · • · · 
, BEL.LIN.ir~cipiiôn g~og~~~hï4~~ a~ i~ qJi~ii~;· 
f a1i$,, 176$_,;;ÏIZ:-4,~-tp~~ fi~fl# ',.)3, ~ .-9; l~f./,: -:, ... 
• Vend.· jù!lqq,à •~ l~v.,cht;~ JA.m.t°¼!,~;, df Ma!1:,&h,rl;,p,,_ 

BELLIN. Description des débouque:rpe:o.s,qui. 
app.taa :goJ.'cl '1e·l'~le-de, ~iu_t,,D~ingue, ayec .des 
Cffll!t~s et,des plans des iles quifQ;r~nt·ces:pa.~a~~ 
ttt deli daIJget,s _qui:s'y tI'9.11!V~D.~· P;~ris, 171,6, in-.t-
7 r 9 liv. . . . ' .. '·-
';; B&LLLN. .Deaoriplion .. ;goog~apbiqne. et histe­

. rique de l'île de Corse. Paris, D.idot1 1769·,•ini.4:-
l'l ·a• 9· l1°v· . · • · ".'. .' • · ·. · r . . ~ . . . . · ... '- ~ ~ 1 • •• , , 

, B_BLLI~· Deior~imgéograpbiqua du ·golfe de: 



B:E R 
V~ise et dé la Morée, avec des-remarques sur la 
:n11vfgiltion. Paris,,-1771-, in~4. 6 .à.8 liv~ .· .. 
. : .0.11. fait,générale...eiat -~•·de cas dea q~vrageide. Bslli,s ô 

*. BÉLIDOR (~~r.~n~n- L_a.Sc,ieo~e.des logé-­
~ieul'.s;;:~s la ~Hçl~i:t~ dçs travaux de f~rtification 
et d'architecture militaire. Paris ,,1,729,_ in.-+ ft8t 
. ~ Tolum~ e,t de-v~ rar.e., et ee "11nd,!a7 à 36_liY • .. 
. BENAVEN. Le-~aissîerltalién,, oul'~tde~ôn.1 

11oîtl'.'° toutes les monnoies" actnell~s 4'Italie, ainsi ~. . . . . . . . . . 

que cti\les de tons les ét~ts et pi:iqcos. d~rF;~opei 
~O(f:,i 1_;787,, .z vol; z'n-faf. fig. · . . . . . _ · 

. ; .<?~rr~ biene~4~~~~ u11d,11 4o, liY, -~hea M,:f}:f'4Plf011,'1 
en 1801. 11 y • ile, exemplaires en papier '\'élin. ' 

~ER~.NGER's. (Richard) HistorJ._and ~rt_or 
Horsëm~nship.:Loxdon, _1771, 2. i,~.: 'i,i~4.fig .. 
•; Venc1-.; ~îiv. èl).ez .M; Mlfiigot ·, en 18oo. _.,.,,. · · ' • 

BERGERET .LaPhytonomatotecbniè itmveî·seUë;' 
,a"8t-à-di.-e l'arfti'é';dônner·aux plaôtes:dés' n'orns 
tirés_~e )e'1:r:1 c!!-~actèi:es~ Paris, Di!1<?'- ~e jeune,• 
i-783•; 2 'P.ol. i,t-fo.f.-.fii:' , : . · ''"~" ~- , · · · · ·,, 

V,encJ.. ·39 _liv. _chçz· M~ .Huê. tle MirG~é.nil, 1798, · et plua\. 
qûàna:·Ieï· figÜrea -~_iir èol~riée,._ 'Cet' ouvrage n'est· pu 
achevé.'",,-, : • '·,:., ; ·, , 1: " · • .·1: 1.' · 

• BERGERON. ·Mltti-ulél. dn TourneuT, ~à -l'art·· 
· d'apprendre 1\'. tomnér· sèUl'et èxécutér sansi mâître' 
toates.s~teaa'oùvrages rnécilllÎqÎlèS, :Paris,· 17921' 
2 vol. in-4. avec 72 planches. 36 à 40 liv. · · : 
· Ouvrage estim~ e~q~fdt'tott à c:elliidu·.P. Plulnier 1ur 

:t, même matièa:e.. · . , ·.· . ). . • :>; ~--., •,. 

1h:llG IER è Nicolas Sllvestre ). Elémens pr.imi.;~ 
ti& dés:·J.Mingues~' ~rta·p~r la·tiompacaison 

1 ~s 
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.!~' racinés de rMhrèa àv~ cèfles dÙ grec, du 
latio· ~i d11 Fr-ançais.P.iris/.Brociz.t _et' Hum'blot, 
_179.~,j,Ù_;.3 liv .. , . . ' . . : . _ .... ~ . . ' 

· BERGIER. Traité historique et dogma.tiq1Je de 
,la vri!ie .religi°'" fa~, ·~~ut~rd, · 1780, .u PDl. . ' ' , 

M~ l~ ·. ~ . · . . ·. -· , , , · 
'·ve~a'.tt•. 1i~-••~~H~·Je.Mtn1au~nü~' en i7,s. 
:. ·,lurn~JÇS (J?etrûs_~lona/}. ·Matedà' m.edioa"è 

_ .-e~ -~~tpbiti , ~ist®,s siinp)ici~ ofiicÎoalÎa pa• 
riter;a'tqlie c111ioaria: Stoclc-olrriiœ ,· i78%·, in-8. 
. '\'e~a. ~9- liv~ thu M. P~t~- ea 179'; : ... : , 
· . Bii:R~l!f A tf,. ~anu~ d_u, Minéralogi~e, trad.· par 
Mor\gez.. ·p~rJs,' t79z:, 1z v'b'I. in-8. a· à· to fü,. 

'BKJ.\'NA1\'D ·'(Pilèrre Jiue,m, ·suntômméQEN• 
,-~t.}Sesœ11~cômplèfes::!P.iu'i1,!)id!JtlJ:jcune, 
179·!;~·:gr.' tn-8.'~ pttp: 1Jdl.fig:6 à·8°liv •.. 
· 'tt'op!ia·&ë- ~•itn.-M l'ollu~ n'a f.td impiflar& 'IU9 pour 
)5'..~tiitn1.· V e.acl.. ( a,ec .c.,.,.eaP~~-Jiy. dis 
M. ~aillr, e■ •~. . . 

. "!"'9Vit:lltil~,;»Jf.aNaR~. "~·~Par~. de 
l~fmprf.r~rie .de DiàCJt I~ a_lné, 1797 ,Qi-•. 4i.+, ?,ap. 
~é; fit·~ belle éditwn.. 30 à 3,6 liv. . 

Il y a des-e.a~ptairea nec &;11res épreu'V'eS a•.cnt fa lettre, 
1,•i c:o~tieaa~:nfcle plus q ae les autres, lea o~raa d-e JJ-emartl 
ei:::•ll&ei·te, autres p•ea de poëaiè ,ue l'oa eomroit de 
lai. . -·· · · · '. . - · 

BBRNts (k Ctll'd'lRJtl François Jo11altim·Pierre .. 
pe ). Ses œuvres auxqoeUès on •· joiat le poëmo 
de la Religion Vengée ,. ouvr~ge posthume do 
l'anteur.·J>aris.de fimprimerù d1- ~''"'filé, 
_J797, in.-8.p(lp.nL 6. 9.liy~ . 

To1Ml~ D 



-00 .. _ .. :• ~ ;J. ·J\ ., 
; B_~le..~f)itjm:I ·d~~ 411, .,~ ~e• _lï'.l?Rll'lairee ;8JI 8"'"" P•: 
j,ier ',' vèlid. en mar. 21 ,Jfv •. che,s. M. ]~onnier • en ·•8o6·, 

. 'et relié en' ~ar.'p1fr Bôdr'ian·, avec des figureé l 1l'ea<utorté' 
ciui ne •'y trouvent paa ord!nairement, 43 liv. chu M.Bailly, 
en18'p1 .... ,.,_~ "•·;••·•,:.::· •.· ...... 

. ' .. BERNIS (18 Carditi'i1l de,.: La R~ligion vengée~ 
poijme. Pannt:, cl.~. f imprimerie de Bmfoni•, 
f.79?; gr:'in~4. ,'•fJélle. édïtzoiz~ 24_ a ·ao'ftv:·" ! 
. Il y a quelques ·exemt>1àftéatidà'de !ormar ï,ëtki'Ji-1'0/. 
. . ; . . . . . : ;: . ,. . ' .... , . ;_ • . .~ . : . . ...... , f),..,. 

BERNOU~~I. ( ,l.e~f!':}_. _:p~scx:ip.ho~ Jiisfoi:ï~µ~ e, 
géographique de J'lp_d~!- 99n{e11,~n~ l,P,:gébgr~pbié 
.de.l'Indosta,u;, ,p~r·J~.--~r -~'?~~ph ':);'i~~~r; 
des _ 1\.C'c.~~ch_es :; ~ ~ tI!l~~-: ~t. De~iptioJJ., .~ 
_cour, .. <l~. vange et ~-~·Ç½ra, p~r 4~tiJrda 
J>er.r~~ -; . -A~·-c;~i;te g.q_~~,îal'3 ~<' l'Ind~. , _ celles . du 
'cours· du B~_abµiapo1;1~~ ~t. de •~ -1\~viga,ti~ ,in.­
t6r~eQJ.:e .,d,11. Beogah, ·• i).u-.,J,a~µ,~~ !.\,q~·et, àveà 
·des . nmœ-qùes' ".et· des· addit.i;oàs. · Berlin,, 1786; 
6parl.en3vol.in-4.,jig.4oà48J; ! ': :: ;.;~ .;.: 

· Vend.·jèlaqu'i·8o liv.;:êJl.ei.M:.! BartL4femy ,•en-iBor . 
. :B.ERTBEtoT·. --L~·''iôébàniqrie ,'.appliqu~~:~ux: 

arts, eux maniifactures:, (_l'ag,:-i'cultùré :ef .(·i:a 
. guerr~. Paris, 178~ , .. ~ !,(}/- g/ in-,f\Jil:.: ·;, , 

Vend. -~7 ljy. chez M.•: Hub.erl ,,.e11 .. J79fl ~Lj~, 
4o lh•; chez M. l'atu de· Mello ; en 1800. • 

. BEllTH-IER · ( 0le,. Père~ 'Guillaume. Fttinçols ). 
Les pseaumes. traduits ~ -avec des téflexiona., P ari8\ 
:M ér!got , 1785 , 8 vol.- in- r 2. · · · · · 

.. , . -Edition•préf'éraltle- à ceile de 1788 'e11 5 ,oli11-i2; elle 
111'eatpauommune et H-~~3:i>à.36.K,. •. 



s, 
BEllTSIEll .(le r .). Jsaîe·, V'4<l~it en r~nça_i, •. 

Pans, Mérigot, 1789, 5 'Pol. in-u. 10,à J.3,,li.v. 
· -· Le·m~me,BERTHIER.Réfl~:itionsspirituelles. 
Pans,· r790, 51101. in:...1,2. 10 à ·u liv. · 

BER.THOLLET. Elémens de·l'iÎrt de la teinture. 
faris, ~19b ,2:v~l. in~a'.· 8 à_·9:liv. . . · ... 
- B:ER r~~,n~ .( Fer<!}na~d j: ·Ê•~~i. so.r. I~Hôrlo. 
ge_ri~. f,rçi~s.,. _1786_, __ .a_ J,of .V!:'f~;fiK•, s~c~n~~-
lditz'on . . 21 è 12.7 . .I,v. . . _. 1 • • • .• -· , : • ' 

•. L'anci~n~e. édi~on est· moinli chàre~ · · · '"'-
- f \.' • . .,,: .:. • • ,, ,, . 1 •• 

BERTHOUD. Traité des horloges .m.ari.u~-1Pa-
rz's, Musier:1 11173-, in-• ,.filf-:71\ 9_ liv. , . : :. ; / · 
- · B8RTHour~·De. Ja:_mesqre. du. temps', ou· at,p-· 
plément au Traité des horloges marines, etc •. Pa-,, 

1 • '11.1..1..J A..,; • , ~ • l' -ris, J.u.r;,.-lgllt, "Vtfvr, zn•4.,y-•8J 7,a 9 1v~: · ; . '. 

, 'BER Tiibvh-.'· ½E-èlaircis&èmehs, sur l'irivél'ltion , 
la théorie , la constructi~n et les épteuves· -de• 
nouvelles m~'h,ines 1fropb~es -eii''.irrance p'ourla 
BËtermio~t~~~ des. )ongitü'él~s'en' mer; par la me­
itiie · d~ ·iéirlf)s.".Paris, i,f73; in~4: ~ liv. ·: ·, 

., ~iR'fHO;uµ •. te~ _loogit~e~··p~i·tà 1Iies1:1te d11 
•~~ps., o_~ .. ~é.~~ode PC?~! d~~er_~~ner les longi­
i~ges en mer,. av~c le secQurs des horloges ma-, 
ripes: Po/:is, , '.J!IÛfaier, 1775, /n-4. 1 

•, Vend. 9 liv •. chea M. Mel de Saint-Céran, en. 1791: 
•• BER T'noun. 'Là mesu~e du tèmpi appliqué~ à 
1~. nav~ga~~n ,, <?!1 Pr~ncip~. de~ ho~loges ~ lo.n~· 
11tft1dl', Pa,~1.,178.z, z"n-4 •. 6 _à 8.liv. . . 
. :I,a.coUC!~~9'-itl~r~Çfl !~t. T~a._ •l}r l'•prlopri•-a P&li . . l) a .... 



·BI 1' 
'F~rd:t11tnd Sèrth~ud., • été vend. 64 liY. 19 •• clie1 M. 
Mt\rip ., en • Sob. . · . 
. -:Bs1tt:ùot1B. ·L'art .de conduire et de régler les 
pendules et le.a ~~,.t,~ •. Pa.ru ,. Lambert, i779, 
FE•.i~ .. u.. 3 à 4-Iïr., > : . . . 

Ce petic volume n'ed pa, commu_n. . _ . 
BEATRANQJ~tdùv~~ÙX principes Hydrauliques 

àppliqués à foüs le~ ~bjets d'utilité. et patticulière­
mëiif àlix Rivi~rès. P4rla~ 178,1, ~-4. 6. à 8 liv~ 

BERTRAND. J?~"eloppëitlènt de ·ta partie él_é-' 
men taire_ des màtbém~tiques._· GëiiA11e, 1778 , 2 
;,t)f. i1f~4.; fig: . . . . . . '. , . ; . .. 

Vead. 18 li-...· ebü:·M. -•bigot, :m Jt8oo. 
-1t.1z.1t{ 7.'hdodotede.)~ Voyn,Jlroœiimtes poe-"~· - · · . ' .. ',. .• 

B1BLU Beb:raica11ù.le:puùct~; acçwa'Dte Nat~ 
î enter. O~or,il è typograph. {J~a~,uj.g~ . ., 176,o, 
.a t,ol. in-.at,. ·. · ~. :'::-:. . .. · ; ... 
:. ~ ..i. so li':~ ~)a ~~ , J u~~r ! ; en :~ ,~1,,, ~ : . . ..• 
. B1BLIA Hebrai~ Jl)~i1uaha .ad Üoogbbana~ 
... • ! • •. • -' ~ - • ' , I \ I J • • I , , • Î 

editionem a ~o~a~~e S~m~niis ~c;l}~- ,4 ~~~elodf!,,r,,1,. 
t753,t .z ~o/. z.~--~-)1 à, 1~,li~ . . J:.:. .. . . . . 

. BIBLIA itebralca .Kenn1cotJ , ,,'iik KEN NICOT. 

: BIB~~ô_nuii s_acro'r.ofu._v~,l_gâi~. ~ê~sionis'~dfüo; 
jùssu l.1lristî~;~simi. Repis ad j~~~ithtfoiiem sét~~ 
11i~m~Delp~i~ .. ..Pân.t~ ; e.ièudi:btït J!rancîsc,u, 
ArizÎrrosws ljidot natu majôr.~ ·1:7as· ~- :a ~ol. 
~n-:4· pap. 'IJél. · . . . · . . _ · · . . . _ 

Cëttê icUtio11 impiiméé pour l'eduéi.tîo& dù Dauphla, 
n'aé\é tirH qti'i 25'1 ê"elàptaires;etfait partaèd.e la-collection. 
~- BèUh~ï-. Vtiacl ~- liv. diuBitlirâ J~, •• 1197. 



BIB 
• •'" I '·► 

Outre lei s5o esemplaire1 du DaupLin, il y•··., d"a11~ 
c1Uié1 au ci-devant clergé de France, qui IODI moitai elle. 
que lea pre.miera; 110 l ~ liT. , · 

Un .,mplaire imprimé 1ur V.tz.1s ,. "lié e,t ~u._., 
et reeferaé ·da111 dei •~• COUTer&s en ,naroquÎII., f1i~ 
pou1aé à 1350· liT. à la vente de M. d'ff.angard 1 .en 17~?.•. 

BIBLIOBVM sacroru~ vulgatre versio_niseditip, 
jusso. Christianissimi Regis ac;l j1;1stitntionem sere,­
nissimi Delphini.Parisüs,ex,cudè~atFran.ç.A.m­
.bros. lJidot natu major, 1785, 8 ~ol. !~-~· !'PP· 
.t1él. 

Edition imprimée à 350 pou,.-la c.olle~.clu Qa\l,Piliia.. 
-4e fotmat i11-8. Veud. l3 liv., c:Jie•,M•· ~~got, ~ ~ 

Il y a en Olltre clea ~•P~• clé~ au Clerg;. . 
Vead. ( Jmprimé aur V :t1.111 .et parlap u ,1-6.. 901. ) 

66o u,.. chea M. Mel de ~-Cér,a , •• 1791'. . . 
BIBLE _(la -&inte) contenant le V,ieux d le 

Nouveau ·Testament en langue ,natl~ise., 173_1 ,8 
tomes en .z vol. in-4., rar.e. . ' 

' Vend.· 46 llT. clu~• M.~. ( veJle faite ,r-' Il. ~buni, 
.chez M. Silv~atre) • e_11 18os~ · · · · 
. BIBI.i.E (la Sainte ) traduite par' le ·Mattre de 
SACY , édltion de M alson-Neu,,~~ Y oyez :sA:cY .. 

BIBLE (la Sainte), .édition dite de Vence-. 
'Yoye% VÈNCEi Pour les ·différentes éditions ~•1 
NOfn!Çg:u '.festame~I- Voy,ez TEs·r~•z~r~ 

BIBL:JO';t'HÊQUE un~~r-~e. ~es Pa•-. Pari#~ 
. C~~h~~ , 1~, .15+ '1o~., .Ï/t.-J~ . . 

Celte collection ae 'Tentl reliée doMe 1U11 -...tJ.«:• ,­
.tlo à ~-1:i~- e~ ,,...u., •. ~.~' :199 liir~, ,, . ' 
. BIBLlOT~tQv•_ ~i~~nelll\ 61~ :gc,Ul~RS ! ~­
•ragepériodiqµe~le~~OQD&.1'~.spijs 

• D !), 
( ~ . 
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Jlo~ans a~cièns.et Jii~dernes, f~ançais, · Ôu traduit,• 
dans notre langue ; avec. des anecdotes et des nq­
tices historiques et critiques concernant lesauteors 
ôn leurs ouvrages; ainsi que les mœurii, les usages da 
temps, les circonstance• particulières et relatives·,.·· 
_et les personnages connus, déguisés ou embléma~ 
tique~. Depuis le "';Ois de Juillet 1775}ùsqu'au. 
mois de Juin 1789 224 part. en I u 'JJol in-12. 
· Le& ésemplaires complêtli ne se trouvent pas bien f'ad• 
leDlent. Vend, 191 liv. chez M. Mérigot ~ en 18oo; maïa :, -. 
Îlloim chér ·ordinairement. · 

Il pai'ott une suite de· cette- collection , à laquelle tra­
"~llent plusieurs hommes de · lettres diatinsués. 

BINET; sa tradnètion frànçaise de V éi.lère Ma-
_xilille. Yoyez Ya'/ère Maxime. · 

. BION (Nicolas). Usage 'des globes célestes et 
terrestres , et des sphères suiva~t les diff érens 
systèmes· du monde~ Paris,, 1751; 8'· zn"".8~fig:, · 

'derni.pre ·édition. 7 à 9 liv. 
BION.et Moscutrs grœcè, illustra li et emendati 

à Wakefield. Londini, Bensley, .179:5, gr. zn-8. 
J,es·éditions de Benaley soni très-belles ~ mais celle-ci 

· est trop peu. c:onnue en Franc:e paur que je puisse l'ap-
précier. . . . . .. -

. BI.T AUB:i (P.J.) Jo~pb' poëme.: Paris ' de 
· liinjirlmerie ·de _Didot 1~aîné, l'jB6 ~ 2 vdl. in-18; 
fig. pap. 'JJél. 8 à·to· liv.·et .moins'• en pap. ordi- ,-
naire. : ·, ' . . . . . . . . . . . 

- Le ni~m( · o~viage.· Paris·, de Pimprim. 
4e Dzdot l~aîndt 1786 ~-i~-8.', pap: ·vél. 6'à 9 liv. 
· et moin$ cher' ·en· papier orimiaire. 1 
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: tl.n ~e•p1û• magnifi~ement · r_elüS t. !-_01tthea.. , ea 
,.,lin, et aur la tnache -4pqqel ~ avoit peint un 1ayaage , 
fut. vendu 96 · ~"• c:bu"'M. Lefebvre en_ ~797 • Oia voit 
•~sez , pJr ~e pri~ e:s:~~i-din~~; c:oQlbien. les êuriéus at~ . 
tacJieQt de. nleur au:s: reli11re~ _ avec: _des peintu,:ea s~r lea 
tranc:hes~ Ce genre de rel_iure, dans lequel 'les .Anglais 
•~cèfient, ~'èat pu encore'parvenu à sa perfection eu._ 
Rrance. · ·· , .. .. 

BrTAUBÉ, sa Traduction d'Homère. 'Poyez:. 
HoMimE. · · 
, _BLAIR's (John) Chrouological tables_ and 
maps, etc. London, 1790 in-.fal. 30 à g6_Iiv. . 
. -B~AIB (Jean). Tables. chi:onologiques. qui em­
brassent toutes les pa~ties de l'histoire -wn~v~r­
selle _, ·année· par . au.ptfo depuis la création . du 
Dl~nde jusqu'en 1768 ,. traduites de l'anglais,, pa~ 
Chantreau et continuées jusqu'en 1795,· Paris~ 
Jgasst:,-1795, grand i~4 .. ~:a à 15 liv.. . · 
.. Buqss (William) Voyage-to t~esQoth.sea, 
unàèi-'taken. hy com~and of. bis majesty, for the 
purpose ·or coiiyeyirig 'the bnad-ft:ui~- ~~e_e_ to the 
West Indies. London, 179.2, in-4.,.fi.g .. 15. à 
18 Jiv. 7 • • . • 

. BLOCH ·c Marc~Eiiezni) ictîiyotogie~ ~Il- His~ . 
toi~e géBérale. et pa~C\lliète des J>oissons ( en alle­
n1and.). Berlin, 1,7& ~ 1]95 , u· .'IIOlrin--4. 43.a 
pla.-.ches. aoloriUs. · · '., . . · 
. Cette-édiûoa , qui • l"origin.ale ,, •'• ••• 4~ ~Oil,. eD 

FJ"an_. ce. ., .. . , , .. _ . . . • • ,, l ,, •··: 

.:e~osli.- Icthyetogie , OQ Histom, '~at,relle ·g~ 
nérale et particalière dea Poisaons ... B.er!in:~ Jlr~ 

1) ' 4 . 
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tfd la Gà,iie~ ï;e-s:-.•1191, 'f! ,,;,;;.,,,jiü .. 
in-:fôl. :a~ec 4,.2 planches enluminées.·. · . ~ 
_ Cet. ounage. e,at un le, plu, ,l,eauz qaé noua ayou· 1ur 

l'liiatoire 11at•relle , il a iM publiiS e■ 72 lmaiaoaa:, •• 
lea ~mplaire1 iopt tiré• IDr d11 pr,piel' orclinai,e et -... ~ 
.lu papier· d'HollaDde. VenL · ( en papiet d'Bol,landè ') 8oe t. 
cl,.ea M. Pat11 ·ile Mello, ea · ,8oo. · · ' · ' · 
. B~H .. Jctbyol.9gie, Oil Histoire na~reUedes 
Poissons~ Berlin; 17'ifi~. 1.z. vol: in.:8..fi_,;• cole.-,_ 
ri~ •. 

Cètte ,eti~ ~on •~••t .J~ eaèore biea connu · •• 
FraiN:e. · · · , · 

· BLOND (le). Pierres gra?ées do eabiaet d'Or• 
l~ns. 'Y oyez. CBEÀU ci.). . 
: BoE.HMERI ( Georgii· Rutlolp'fzi) Bibliot'1eca 
sc:rilJtorum historne netaralis systematma. Lip• 
~' 1,as....;,. 176<J, 9 ,,ol, in-& ' . . . . 

BoEBBAAVB. ( BemiàRmJS ). Metliodas ttqdll 
~ciici, locilpletata ·ab Alberto Haller. Âmlte/Q. 

dami' 1751' .z vol. Î"·+ 12' à' 15 ~"· 
· Vead. ~ li-T. qies. M. Pedt;'-ea •196• . 

:Bo&TIUS de consolatione phifosopbia, edente 
Joh . .Eremït.A (D21n11u Sm~•lt&vz•nr )• Parisiis.,, 
· 1783, pei. În-:U. · ·. · - · · -~ 
. ·un b;aplaire Jxnnd ·an· Tjaw·, ai.W. a 5 
toa:e• ~- em, ·d'•ae- joli~ priatare èn w.e À premier· •o• 
laae • .Sté 'Hadu :a8o liT. elles M .. tl'HaapNl ,. eil 1.~9-

BoEcE:• Coll8'>1atroa .: p1u1œ&phique,' mvelle 
trad~etion avec _des remarques ( par Laurent An~ 
g'1iqoe'dfflà :Be~nimeUe}.-·La Hilre,!'l744t aNL 
pet.in•8.·4à·Sliv. - .... - ····.. :. ··· · 
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. -• 130lL'RA11DEsPR4Aux(N/eslss). Sesœuvrea. 
•vec des éclaircissemens historiquèa. donnés par 
lui-mPme , et des .remarques ·par Cl. Brouette, 
.'dition enrichie de figures, vignettes et culs-de• 
lampe gravés en taille-douce par Bei::nard Picart. 
4msterdam 1 · David Mortier, 1718 , :& JJOL 

in:fol. 
Cette ~itioa e1t moina chàre. qu'autreCoia, 40 à M .. 

•t la réimprenion de 11:19 , 3o à 36 liT. · · . ' 

. BotLBAV DESPJ\ÉAUX, ses œowes, avec 1ee 
_Dotes de Saint:-Marc, .4,m,terdam., 1;7a ;: 5 110'9 

iii.8. ,fig. 24 à 30 liv. . 
Quoique cette édition aoit beaucoup moin• belle q• 

~lle de P~ri•, •741, 5 11ol. p.BI• ia-ll., quelques per• 
llonne1 la préfirent cependant parce que a Jorm&C 
~ mieux uec let éditiolil i11-8. de no• poi1e1. 
• Il y a auui une édhion d'ÂIIÙtutla•, •775, 5 ool. 
in-12 fig., Hl liT. · 
· L'édition de 1147' e1t pl111 ~re qu'aatrefoi136 l 48 li'f'. 
·e11 pap. fin, '° l-~ liY.-1 et en pap, cl'Hellande doat lea 
-~xemplaire1 de•i•nenl ~ .. ,.,.. , 100 à 1$o li•. Vea._ 
·( en mar. tab. ) s~1 U,·. claea M. le Felme, ea 119'1• ' 

: . BOILEAU D.BSPRÉAUX, ses œuvres, édition 
imprimt§e par ordre ~u l\9i.pour i'éc;lucation d~ 
-Dauphin. Pari.a, "8 .. l,1"mprimt:.Til 'da. Fr11nçoi• 
. .J.ml,roise Didot 1•a1n1:>- ·1788, S WJI, ins.-18.,, 
.pap. 21él. . 
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m~rie de Frtinfois ·Ambroise Diàot l" atnJ;· i78g, 
·2 1101:in-4: 60 à·?2 Jï'v. '· · ·: 
• Cetti belle 4clition eat assM rare. · 

· • · * ·B.oLLAND_I A~ta Sàrictoruni qootqaot · toto 

'~rb~ éolu~tnr, vel à catholicis :sèriptoribus ·èe_le­
·brantur , quœ ex latinis et grœcis; aliornmque 
eentium antiquis monumentis collegit , digèssit, 
~6ds illostravit "'Joann.es BOLL,\NDUS~ Soc:'Jesu 
theologus, servatâ primigeniA scriptorum phra~t. 
:~éram et' sfli'"dium contulit. Godefridus Henséhe­
-nfos•, ejosdém societatis theol~gns. Antuerpz'œ ~ 
apud Joannem Meursium, 1.643 et ann. seqq.:, :~3 vol. in-fal. . · . ~ 

1 ,'. Çett~ imnie~ae collection a ét6 i~terro~pue depuis quel; 
tiue• anœes~ et.il y.a tout lieu rJ,e,croiro qu'elle nuera ja,, 
.~• repriaat puisque toua lee ~o\ll•.e,• q."i ,r~~i,nt 4-~~ lea 
magasina du libraire, ont été dispenéa pendant la revQl~­
-~, d~ f'açon,qu'!,>D' ne .. it plu, où. le, truuver aujourd'hui. 
. · C'est pourqui,i il oet presque ilJI.P088ible tle compléw 1-
. ~l•ire~· qui nous restentimparfaita; et par cel1 JJ1è111e\f 

c:e.~qµi ~~ ~ouveni G<>DJpleta, consenentune:,aleQr qu'jll 
•'aÙroient 1an1 doute pas, s'ils étaient plus communs : 
·i200 à '1Sco Hv•: Ün' e:xempiaire auquel il manqùoit 4 'VO~~ 

•'• été vendu qùé.465 fü,.· en 1802; : ; ·: .. · 
.. Voici la note li.es Tolu ... ea "qui 'sont. conlènua dana cetie 
."t'Olumineu~: co~c::Cion; .je J.'ai. pri,e 11~ le Cllltelogp•. dl' 
Duc de la Vallière, et l'ai vérifiée sur un e:s.emplaire. 
•. ~AMu AJJ:~u_s ,: _ ~ vol~ Op,c,.l!l •eUtJi6~ Joan■": BoUan<li ek 

Godefridi Hèn1chenii. · 
. . Pz ,iJ\ 1l :A iuus; ·a>vol. Oped ét :~tuaio eo~umdem. ' . 
! . M.l:11.,i1u11, S.~ Operl et'studio GodefricliiHeaachenli. 
et ~ielit' P~peb!'J)ct,Ji-. · • : . : : . , 
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,1h_lllLIÏ ,- 3 voL O'perA' et stu:dio 'éômnide~. 
Mu111, 8 vol. Operl et studio Godefridi Henachenii~ 

Danielia Papebrochii, Franciaci Baeitii-, et Corn. J auaillgi, 
cum Propilœo ad acta SanctQruin huj~• mensia. . . -: 

J~1n111, 7 vol, Operl et stlldio G:odefridi Henachel,-ii, · 
Danielis Pap~brochii, Francisci Baertii, Corn. Jauningi_, 
et J. B. Sollerii. . . . 

JuLiva, 7 vol. Operl et atudio Corn. Jauningi, J. B. 
Sollerii, Joannia ·Piriii, Guil. Cuperi, et Petri Boschii, 
. A uou1T111; 6 vol. Operl et atudio J. B. Sollerii, J. Pi"nü', 
Gùil. Cuperi, Petri Boschii, et JOf.Dnis Stiltingi. , 

SBPTElllHR , 8 vol. Operl et studio Joannis Pinii, J oannia 
Stiltingi, Joannis LiiBpeni, Joannia V eldii , Constantini 

• Suyskenii, ·et Joannis Perieri. • · 
. OcTOHB., 5 vol. Operl et studio J oanni• Stiltingi , Conff, 
Suysk.enii, Joannia Perieri, Corn. Byei, Jacobi Buei, ~t 
'Josephi Ghesq~ieri., . , : , , 

14AaT-raoL00111111 Usuardi studio Joann, Bapt. Sollerji, 
· 1 v9I. ' ~ · 

BOLTON ( James). Filices Britannicœ, an His-
. tory ofthe ~ritish proper ferns, ~te. London ; 
( 1785) (!rul 1790, 3 parties en I vol. zi,;..4., m,eo · 
46 planches colorzëes. 

Vend. 43 liv. ches M. Blonclel, en 1797, 

BOJ;;'.fON's (James), Jiistory o~ Fuugusses 
, growipg ~l;>qut Halifax. Huddersfield, 1788-1791·, 
a vol. in-+ with the appendix, 1 vol. z'n-4- : 

ee bel.o~wage c:œ,atient 18~plancheaen\umi1:1é111, Vend.· 
en 2 vol., 58 liv. chea J,f, Lefeb~, en 1797. . 
. BoMARE ( Ya/mont'd~).'Dic,tioÔ~airé'iàisonp,& 
universel d;Hi11toire Natùrelle; contenant l'histoire 
des aùima~x, aes végétaux. ~·on, BrÙjtet, ·1793, 
8 J1ol. in.4. ·70 à 80 liv. •. · ' 



n ., • cpeJtu•• aeurplairea ... '""" ·p,,pk,; ait a. 
eout rare1. 

• c - Le m~me Dietic,nnaire d'Histoire Naturelle .. 
Lyon, Bruyset, 1791, 15 'Pol. !r,-8. 65 à 75 liv. 
' · · .tdition préférable à 1_. ,éimpreseio• wle nounllement, 
•ussi en i5 ,ol. i~8. , dtun caractère plu1 peti'- SQ,à, H ü. 
(relié) ceJ~ derJ1ièru ,Hition. . 

Bo·N AJ[(_ELLJ ( Q.11,i-:Ui>Qldo )Fitli di Sciro. Lo11-
.dra, 1800, .z tomes en 1 ""'· in-8. papier .,,éJin,. 

· jolie édition, 8 à 10 tiv. · . • 

: .• Bo•E~LI ( 'Gço,gii) ~ Lihèr~t. ~AB.BATI; 
NkolaiMunTELL1,e1C.onsalimSABBAT1Hortas. 
:Roman1JS juxtà Systema Tournefortianum di1tri­
·h11tus: Romœ, 1r,z. et an11. seqf., 8 110L infol.t 
(111ec f>oo_p)anch~s' coloriées. 

BoNGARSIUS (Jacobus). Gesta Dei. Yoy. By-
zantine. , 

- ' ., . 

· BoMMET ( Charles). ~ cf.Histoire Natd­
:relle"' de P.hile>sophie •. .lfeuÇhâtel,. 1779, 8_11o-L 
in-+ fig. 

Vendu 68 liY. ~hes M. -d~Pleurie-., en 17,S • . 

BoN~ET ( Charles}. Ses œuvres d'Histoire 
Naturelle et de ··Philosophie.· Neuck4t#l, fPJ1'j ,. 
18210-lin.~8.JI.g.:': ... :_·, ·. •· ·• ·· · · 1 • 

·' Vend. ·58 fü·. clies M~· J!ue de 1ffl'rom'-1, •• 17,.a;. 
' ' . . 

; J3oJtDÂ (Chq,_;l~') • . 'Iàb~s ir~gooQtpétri(Jues 
~ décilllitles.,· ou .T.,bles des log~•~hmes ~-des sinµs • 
:· a.é~t~. et t,~g~,l\~8._~~·calcul,é~s,p_ar Ch. Bo11,~~' 

et publiées par· J. B. DEL_AMB~~· P_ar.is,1 Impr~-
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tneriè Je la · JlÎpubllque ~· ~n '9 ( 1&1 )', in -+ 
h à 15 liv. · · . ·· ·. ' . . ' . . 

BORDE ( de·Ja).'Esaai sut la Musique ~ncienn~ 
et moderne~ Paris, Orifrô}'·,. 1780, 4 2101. in-+ 

.fig. 24 i 30 liv. _., .. " ~- . r · \ 

. Vend. 40 liv. ~&. M. -~l, de Saint.Cdnn, ea- •79u 

BoRDE -( de la). Essai sar··rHistoire,èhronôloÎl 
gique ~ p~os 4~. ('o peuples "1e.l'anti(Jllitti,;.CQJl1-
posé pour,eédacation da Danphio.Pàris;dç.l~im-Z 
primerfe. de 811an,;ois -A mbmise Di'dot · l~'llllli\ 
-~788 ' 2 vol. grand in-+ papièr '»élf-11. 36 ·114d · n\t! 

· -~enci.i,9"œÀ 1:9liT: 19 ,,.( ~ _aemplni~ ~.mar!J!ui11 
_r~u_g~)chesl.f.,'abbé Barthélem7, en 1~1~. ,., ·: .... , • 1 

. Bo~oi (de:J~). Histoire a,b~gée.de. lq·m~~:~R­
So~. P~ris_, de z,,:;nprim~rj~ de 1:Jidot z• a,f (lé:, I(f'}. ~ 
$ v,ol,grandin-8._ee atlas.fn.~+._2.r f\ ~4.liv., .,,:,•,-r 

11 y a dèa ~-~~,wre• e11 r~.~1:1' ~~~'~n~o~Y.• 3~ ~--~~-t 
: . BPRJ?1!=~d8:.~~)._~é~~~~~,~~,oriq~es~~r,~ul 
de Co~~Y., et 1~ Recueil ~~ .ses: c~aµson~ e,n y~"~f 
;J,m~g~, aveç t~ ,tradncti~n .de, ~ancienn~ ~usiq~ 
R4!1'.istj Ph~ 1.J. Pierres, .1781. j,i~8.fig,.,.S,à 6 l :1 

, tTa ueaple.ire 111tPatu ,~và.'.'i-.énnf, et llelié en ·mb­
.-oqaia,,.f:ai.~do,210 liT. c:Jaes:,.-.ui.'Hangard,.- ea: 1189-J 
Il& «6o iiY, à.la Nllte-4e:Mw:Lë&b~ ea 179, .. 

Bosc ( r ... A.). Histoire nator. ·des Coquilles, è'fe. 
,à là suite- du .Buffon de·Cntel.. Yoy-.z: BUFFON. 

· · -Boscanrs ( P-ettw ). ·Y.oytz. B,-z.antine. 
· Bosëo*idil (R~g::~os.)Operapertiner.tià àa 
Pptiëâut et A'attœ.C?uiiam~ 1Ji,.-ani, 1785 ~ s ~01. 
iil-4- .. , ; · · ·. · · .. . ~ ' ' . ' . . 7 . 



B·O S· 
Vend. 47 liT. U•.'."~•te de M. Mtrigot, ,n _i8oOl . 

L'abbé Barruel a d~n~ ~ne traduction d~ poëme _lati~ 
de Bo.1cowic:h aqr le• éclipse• , J. T.ol. in-4, 5 à 6_ li v. , .. . . ~· . . . 

. . . BOS$UET _ ( J11eq~es- Bénigne ). Se$ Œuvrê, 
choisies. Nismes, 1785, 8 1101. in:8~· 24 à 30 liv. 

Le,· ~•OiDnea qui ne -veulent ~• acLetet lea œu,rea 
cltt'BoelW(t,eo.so·,ol, i~4-., -ee contentent de ce .chois. 

· ! T.a llOU~lle 't!diti~n- Jea- OEuvrea . du ~é)èbié Ev6que de 
Meaux, donnée pari O. Uéforii, eat relil:de· i~pe.rfaite: il 
p',=_n 11•ro\t encore qu,e .2,1 vol. in-4. •. efll eat; à. ·préàume~ 
9~'e~!. ~ ~ra_ jamais ,ter~ée. 

' . 1' 

; : ·BossUET. '. Disèoùff: sur· rHï'stoinr Umversélle 
• f' ... 

d!'puis le .comine'ric'emé'n},du ni9nde 'jtisqu'à l'em-
pire d~ G~ar~eml!gô~ ~--~-~ition impfi~ée ~-~~ .or.dr~ 
ds lfor ,_ pdur l'é~a~pn de ~ on~e1gn~~~ -~e _Da~-

. pbip_. _P,a'ris; de1 f.ùhpfl_m. de Fràpçois-~4.,mbroise 
'Didot l,âtné, 1784', 'iii-4. pàpier_·;11fz.~ . . . · . 
:_;_~jfe !~i~~n ~ u~~-ci~;~~,.belle~.p~;~(fe;, n~mb~uz 
ëlie~:..ci'œuvrea sorti!!. d~s pi:esses ae François-Ambroise 
·Di'd<>t ,' n'a 'été tiréè q\là. ':i5o éxempl'àlrèa ;• et' eat' aevenu~ 
trèe-ràrè, •llll'•tout à trbuveJ! btoehée. Veild: 71> hi. brochétt-, 
dœz ,M~ •Loménie:deiHr.œnpo., en 1·79:a,.·e~le '91tenciore 
ft~llll! chm-ç ·aujourcPhuii[,So,1,90 li Y •• ;. etlquaaul..le, YOlume 
est relié, 48 à 7:a.l~ .. 1,· sùmuil!de,phâ.ou al~a.&e.:-aarp 
.'J"4 ,~'Ji;!~~~• .. )-.1:)t~'.l ~':t' . ~: .• ,\. ! ~l%, ( 

. ,. BoSSVE'l'/_ Discèœs~rJJl'Histoite,Tfoivmelle:. 
depuÏij• hf~lljruep!re~~l\t .~u-mondejg1Jqt1'~ l'tm­
pire1de .. ~pa1:~e~e.1ué94,~ jIHP.fi~~9- peur 
.1'~4'!catien .d? P,~'!B~~~~:~..; 1'1,fÏf!'p_f:Ïffl:~rif: 
deFran9_ois-A.mbrQise Didotl'atn&, 178€>, ~."'~/. 



-., 'Vèji~•·-C·iJit~ ;~fî•'-~ ,~t partpp,eq. A,(fol. ).36a\, 
_ ... ~.îf, ~~.de ,S,ÏqtfC4ra11;,;e~ J,7.9,1,•: •. : , ,. . ··, .; i • ..; 

· , , : . B~~P:E'f:· -~~:-. ~f-11;1! Uis~o:Q;t;~ ,.,µ~):JI,i;tpj~ 
.t!~i';epell~ ~ é<!i.~~ }~e~~ée_ p~i·qr~~ du 1:l-9.i, 
pour l'éducation du. Dauphin! Pt1,ris l .c!.e /~merir 
~Uf~ i<l.e Fr.pn.çfJ.!s:4:~br.JJjse .. l!:i.dp.f. •. 'l'~~,.,1714, 
4 vol. in-18 papier vélin, '15 à .1.8Jiv.1J 't .c. ·,: ~ . :.1 
. : . Ce\t_e_j~e é~~~---é~;~~-r~:q.u'~ 4~~F-Ï~•., 
;. .,»~JffJ~ER~- t ~er JE.~F:\'l:~r .. -!iWt'!J~tC-RarisJ; 
1786, in:-~·2-::;_ .·, :,;· .\c~ q~ ·'·..:.·t.:. ,;.:.:~1 .. '.' .. ~--~.1~ 
, , U ~ exemp}jlire • imprim~ 1~r différenll e~âia '!,e J.~Pi~r ea 
couteur; · fut vendu. i5 liv. ~ez M'. ·BÎbnM} 'ên. 1797'.-r 
'.,\·~~~-GJ.INV!L~~:·v.~Y,iigè;aMSrl~i~il -~~1é;: s~ 
la frêgaie la ·Bdùdëw'ê; ét lit fhite. 1!:~tbltèe ;èh 
-~11?69. :,h,IJ.t.,:.-1'NfiJ.ii~ \ ~7711,:;&'ipdlveo 
cartes. 6 à 8 liv. ..• \· . .r:-:- ~r •• ~_;·\' 1,\ 0 ·•.\·3. 

.~· _rlfôtj~~iiiV'tîr}tt:r.r.h ·hÎême VS,,a~ ~tb'ü~ d11 
monde., _av~c le. Jol;U'_nal_ d~ V<ry"age riff, 1p~ 

-~M/B~ttl~ ët ~t~n'\fer-~. depmi'•i7tlf11ju:squ.'ea 
,t77~.-'Pari~;~io/fit'a tfol. in--8~ ·:avt/è1è<t,'r'ti:s~ 1:2'1 
\15, 1; ···etrmfüris ~• '. qûitt'a(œ foùrnàf:~ ·tiiyây,e; :âe 
· Bïz~s ~e,ly''t'ro,rre pas.·.·,_ , m,· i·.-:,...i. .; •,:· · -:'~ 

BoUHIER (Jean). Traduction dJs·Tùscnl'ànèt. 
~a,ye%=C1ci1ro!ir .. '1.:t ' . · 1 ., c',:.i;· .. • · .. -._, 

, ... 1lio"!~iioir.A~Gi,frfoE. M~ 'riêl'd'uli ëours de .fc·-·ct'Y..ut,t·•!. · , ....... , ,~11,.• ,•1• .,,i,,,.; ,-:•,; ~ .. 
• Qiïmie.• 9~.J.>.:r.41~~, ~W,.gi_,1:1J~i,:,er •. illi~,Jql:1:~~ .1t 
pratiques de celte science. Paris, 8,~11141"4.~ -'1n!J 

: (~8o.i:i~.3,pol.cn~.9'i8JrJ:,;àl,~liy.): ::· 
>) 



BOT 
• 1t BoVQVKT-( Votn Martin)' Jean,.'Bqp'tistlJ 
et Charles HAUDIQtJIER, D. PoIRIE.RS ,J~~uea 
Pa-tt1ecx, •et· Franeoi1 Cr. strt1ù,T. Rêcdeir-des 
Hislorie.ns des G·âofe; · et de la France, etc: ;4 
tout accompagné'-de préfaè,s; 9è sommaires', de­
Ilotes et de 'faliles. Paris' . 173S....:-1786, 13 vol. 
1n7fol. 150 à 170 tiv.. : .. "·: 

Vend. en â7'4nd papier 39l li•;·(~lihn maroquiuféliê• 
M. Mérigot, en 1800. · , · .... · · . · ·. : · ,; • · • i· 

,t. Botrn:~oT DE RICSEB_OUR~( ~hanes-'Â~l. ). 
Le Nouveau· Coutl1lnier Général, etc. Paris,Ro­
bustel,. ~724, 4 vol. i'n-:fo1. 30 à :4ali\t. · · t; ~:- ~ 

j ~ou~qq~âtèi. N~aveau Voy·g·~· en 'spagne.; OJl 

.Tableau de l'é1,tactuel de cet.le n1,qnarcbie~Paris, 
}legnault ,. ~7.~, 3 v_ol. in-8.Jlg~-I?- à 15,liv; .. 

• • , • . 1 , • " ' • ' • 1-... 

· . .-·llou:rn~s ( Will.). Tr~at.iae'~n Fol'4'Sl-Trw. 
Edinburgh, 1778, -in-4. . · , .. ··. :, ,'.:,') 
, . V 4ad. -~ Jj.v:. -'-9.-.. chea M. J.,amoipoa. de ~ale-.etbe1, 

· , . • ~ · , - • , l •· , . "-. · '-' \ , t 

-~D ,'7ffl•• , , .:· , (. / . . , , 
r : lJoYDE~_J.fo• ). 4 ~ll~pti()ll C>fpnrit~~i,gr~-
1•~d ~~r,_tpe' mos~ "pit~ pa_iµtiogs iµ .Epgfaud~ 
.with a- 4esçriptio~ of each pictn~e in eng!is~ '1;1nd 
frenèh. ·London, for , _thf!. editor, 1769 ,,. :~--~ • 
. B~nd in.-:fol. ·, · , .. 

Cette p*ie111tt collection ~tient 1-14 · ee.toapea -~ Ja 
1lu1 gran~" beaut~. VePd. ?3o, li Y. cbes M. Mi_rabeaji.1 en 
179"' ; et un très-be[ exemplaire , reliê en ma~ûiti , 500, l. 

·lutte -vente faire 'par M. Defture, dans une aalle de·M~ sa. 
:";nitr•, ea •1,s~-. · 

»ot&R ( JW). Dicti9naain .uglaisfran~ 
- -et 



B.R 1 
. et l'ra~çais-apglais~ Londres, . ~796, :& "ol~ in•i· 
·a6 à 40 liv. . . . . ' 

--- . Le mêm~ Dictionnaite angiais-frattçàiit j e,tc. 
Lyon, Broyset, 1792, 2 vol: ûz-4~ 21 à 24. liv. ' 
. ~C?Y~l,l (Jean-Baptiste-Ni~olas). Codexï:ôèdi­
èàmentai:iu~,. siv~ Phar1t:1ac,oëœa~àrisieosis~ Pa.'­
risiis, i758,m~4,'.dernière édition,peu commwie • 
. Vend. 1°5 liv. ch~z M. C<>'luerèau, ~n. 1i~; et'!f liY. 

· 10 ._ chez!M, 'Lamoignon'ie .Male~erbee, en ~.797•'. ' 

. BRACCI ( Do..,,.inici-4u.p.stJ~i) Comni~a'na 
de antiquis Sculptoribus qui sua nomina î~çîde­
ront in gemmis et· cammeis, cum ploribos nionu~ 
mentis antiquitetis , ineditis statuis ~ anaglyphis 
gemmis. Flo're_ntûe, Caietan •. Cambiagi, 1784 :• 
,~··vol. infol,'jig: :. · . . . 

Vend. 136 liv. chez le cardinal Lom&nie de Brienne; 1111 
·i79i:i, et7ia!li1". à là-vente de l'abW Barth&lemy, en 18o1 • 

. BnASSET\ 'HALHED's ( Na.thanael-) Graaimar 
~of the·~engal•language .. Printdd. at llooglj in 
'!Bèn&lll' 1778·, in-4- rare . .... _. ' 
.:, • V-end •. 1a0 liv. -1'5 -·.- ·chez M: le'_ èardia,al Lomnie cJ. 
Brienne, eu 1791. . 

· ~REZ.' La· ·l1!Jre des ln~f?tophiles, pr~~é• 
~èl'un discours SIJr l~ilité des i'oseëtes et l'étude de 
·rinsectologie. U~recht, Wild: 1791, in-8. 4 à 5 liv • 
. r BRISSON"{ Miltlwnn-Jàcquès) )'esanteor spé­
' ei69u~ des c;,9:rp~. Paris, de l,lmprimerie Royale., 
. i'iàl-J' in,4: 6 à ·a Iiv~ . 
•. B!u'SSON~ Traité élémentaire,'ou Principes de 
· ~hy~ique, fond61 aur lea connoissa.oces les plus 

'TomeIY.' . , E 



llRO. 

êertaioé-s, ·1ant 11ncienm,s que modernes, ~t toit., 
firmés par l'expérience. Paris, Bossange, Be,-soli 
et Mqsson·, an 8 ( i6oo),·in-8. fig. 3 11oi. 

_·_-Elèmé~s, ou Principes Physico-chimiques·, 
~tiné~ à serv~desuîteauxPrincipesde Physique 1 

Paris, an 8 ( i8oo.) zn:a.,jig. 2k à.24 liv~ 
BRISSON_., :P~ct~_onnaire .raisonné de Physiqu~. 

·Pans, an & .( ~àop)', 6 vol. ù, .. '8. :et a~lu Ûl·f• 
;30 à:36~iv .. _· •. . . . . . . 

.- - Le. même :I>icti~~naire d~ Phisiq_u:e• ~arf1~ 
an 8 ( 18oo ), 3 vc,Z. in-4-jig. 21 à -M hv. 

BRONG NIAil T. Histoire NatlJl'elle des Insectes .• 
à la suite dn Bufl'on de Castel P.:o,.r.'.BVFFO.N- . 
. B'ROOKE.s's. Natural History._ ~~' -~7~, 
_.6 pQl. ziz.:S, .figures ,c11loriées.. . . 

. ,~ROWNE's (Patlick)'Givitand,~atuÂÎlHistory 
-of-Ja'Q'.larca. $Jo11;dqn.;• Whit~;, -1189.,.i1J,fal.jig-
~ . V•nd. ~.li.-~-~-,,• .. ~ BeliajlUri~,•en.J.79?'- . 

'BROWNE"s Travels in Africa _, · &gypt, a,n~ 
Esyitia~inr17g>-1798.Lo11!i.tm,"1799jila--JrCIU',U. 
15 à 18 liv. ·., • , ·l 

:_ °La fraductien,:~ ae C8 TOfage ~ .. p T~o Ûl-8. 
: BaucE(James). Travel~todiscovertbe~uiw 
oftbe Nile, in.the.yean 1768, ~9, 7Q.,,7i,.1tn.cl,7-!· 
..E_dimburglz, ~Rathven, 17()8, ~ ~- .~n,d !fi·4-
/JR· g6 à •so tiv~' . , . . . . . · . 

BR ucE. Voyage aux sources ~•i' ~~l, ~n N ubi1t > 
en Abyssinie, ?.'ndant, les anné~ 1768, 17~9, 
1770, 1771 et 1772; traduit dé l'anglais pa'r J. ,J:J. 

··eaater-a.1.'aris, Bôt&l de Th11u, 1790 et 1791. . ~ 



5 tJol." in:4., el atlasvle-87 planc'lu:s~·y compris 
llrofs gr•ruks calü.s: .. 54,à 66 Jiy, . •. · · · 

· ·~ Ltf même· voy~ê-11iut !lo~rèes d11 Nil', etc. 
l'iiriï ;'Hô~1 de Tlli/i;~ ï79.ot:û.791, ïo IIQ.l iri-8. 
i/!t ai1#'f#J4.-··sb;N(s~ ~w.· .. -1 ;: . · .' ··, • · · . -

, •. .. l ,. ·:·••!Il •. f • . '• •• - - ' 

~ ·. ~~1r'qiit1t1 '(/acobirl~i~~ia <:rij_ièa :PhiJoso-
11liia';fpJ~; ~œfë:à:.,'Jjr-eüI,nanrii, ~7~7, 6 11Ql~ 
iin- 'ummé 'édlilo,,;. : ·- . , .. >.. , . . ' .. ,· . ' 

11--- .1•1 ~.,, ffL' l'f<•l•I ~• • I ~.,_ 0 i · . . ..j 

. _ _y{~, z~; ~--.~~ .•. le ~o~. d~Qlltaéh,, -e~ .•.~?, 
.So Jiv. à 1a vente ilé •!W; Mér1get., en 1800-; ·et ea }>J!Pfel" 
fin,,asu~.'c:hezM. ~aHr~Me-iLt; en i8oo.· · · ·· · · 

.B~VCK.M4N~ (Francisoi-Enies,ti} Genf.Ùriœ 
lires.' F,,pi~t~la~iun itiôerirria~Ü1B, ~t Thêsaârus sub­
ite~aRçRs. 1~ë1~ .. ~_gii. W.ÔYe~llœ, 
-.7~_,J~~~l~in~+Jw•.,: ... 1, .- .. : :" '. 
·· V:encl. 4f1A"';·-~~8!JV.l• ~1,-.oa'd'Holba&, ._ •~ · .. 

. -:e'n~11o~(~ri-e ).· t~tre des G~e~ ,~ditio~ 
1a~~-l,a.~~~on.:e.•i~k~pi4çeJ dont 
il n1exis&e 'JOO ·des~~ &ms les éàilioas pr.é.-
~_,;-,,t 4e wntpat"aisoos, d'o~s~.(ltjoa. et 
'4e~~arq~~~OfAY:ellea, p,i:Guilla~~:~ch«,­
fort., FNnçois-.Jean-Oabmrl de la Porte, P.!tt~ ,t 
P.l;évost.--l'ari.8. ~i7aS-17~,.13 -P11l.. ia-8 • 

..figures.. · 
. ~~ l'l~ffl'p"4f r,a ,.a. -c:dt ouwatge ·ont. i,til ;tirés :fftW 1uatre 

'lortee de p-.pier .: 1 °. en riit papit1r , 4o à 48 Li v •• t a O• en 
i/,eaa.piipier, 70 à 7'} liv.; 3.0~ eapapier'lléli• iu-8., vendia 
tel .èt'.&:elié •·maroqwa, 1-s3 Ji-v. chea M. M-éri,got, en 
1800~ :et j11iq11'à 1-95 }iy;_ i9 •• -cliea: M. l'altbé ·Ba~daélemy ......__ 
·a 18o1; ~o:-ns papier "'~i•·,forau,t i11-4. -.e,ood j•aqu!à 
·JSgliY.'(•:•BNqUNI.} da,- J,l..J.eiitRwet en •1971 mai• 

E.a , 



68 
ordinaïrepa,nt ~:ao à ia6o ~•· •' et m\Jina· quan'1: il ·n 'e,it que 
broché. , , . . . . . . . \ . . . , . · 

. BR!7B (Je). Ç}a~~i~A~~~~t,-~ .~Ja~apds., 11·~1-
landa1s et a~lem11~ds., ~oqy,age_ ~r1ch1 dth_.~ 1-p~­
.èhes grav6es d'après les ~~i.Ue~rs ta~~~ux de. ~~• 
maît~s, ra~: _!es e•~~-~~b~e•. ~r_ti~t~~ ~e .ir!:,fiCe, 
de Ho!}a~~e.,· ~t dtA~l~.m~gn~. Pans., .tfiüte~1·t 
1792·, 3 'IJbl. gmnd in:fo°l.fiC:,'P. à 1~~.l~y~ . 

Vend. ua liv~ chi!a M. _Hub,ef\~èn· i7~. ,· ~-~ · -. · -~·:, 
B'nY .. A_M~'s (Jac.rN~:w,,Sy~ëm~ o~ail:~~~~s 

of Anc1ent Myt\u?l~gy._.~M~ll, l.773t 3.'J!Ql. m-4. 
figures. . ~ . · ...... •.;. ,: . ' . . . , ... , 'l 

Ven~: .1'- ~":• chez M. l~ baron d':J{olbach, ~n 1789~" .. 
n t'aut.voir'ii la figure ·d~ 'Noce', ile PsjcAé ei Cupido•, 

ae tro1fflt ·dana lèa exemplaitea' 4ut, l'on vèut1&thèter:: · .. = • 

BRYDONE's .(P~) Tqur·jbro:-igh· .. s~niJf ~ùd 
Malt~. J;o·n#n, $trâka,n;·-1774;"fi Yoi.'••îr,i-8. 
·1oà 1.zliv.. · .,: ····: -:~·.-.· · .. ·::·:·.·:::, 

. Latriùluétioii -françai'i~ a~:~~\loyàge, pàr'.bemè~iaier~' est 
auaai en• "fol.- in-8, 61:7·11;;,·: !:· J .. ·: ·': • ·.• i,,, , ,1 , • 

. BvAcuE··de la NEt1~1tï.E·( J. N.):·Oéographie 
~léméritàire;modèrlièèt ancï'enne~Parii;a~Hou,j I 
1772,:ivol. in-12, 81·110 tiv. · · · ·. _. .. :.: J..'.·tt:i 
, Cette gdopphie ei, i!lltiliuSè; et 1t1··uempLtirea è1ï:.int 

l'ana. .. · .. ···\\'' \\ 

BvcBAN's,. ( William·) · D6inestié•1 tlê~eëÛle. 
London, 1794, in-8.'7 à ~jliv; . . · · :- · ,:. ' · \ 

BùcHAN •. Médecinè Domestique~. ''ou :tra.ité 
. .complet des moyens de s" ~QI\Server'la Sfl!lfé, ~e 
prévenir, ou de. ·guérir lès maladies par ,le rêgime 
et les· remède•· simples; traduite de ranglaii par 
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J. D. Dnplanil. Paris, Froullé, 1'89;511ol.in-8° 
18 à 24 liv. , 

Il Y; a, des eumplaire9:.m papier 'lélio I clo~t QD.mt TCID.• 
•u 61 li.~. ches. M. Bailly, ~-l~OQ.. ;· .. : . 

Il parott une nouvelle èdiûon ( ~Bo~) , •ll8•i ~ 5 'fol 
in-8. ; elle est moina bellè que l'ancienne, · maii elle el& 
plus complète, · · 

Buc'HoZ (Pierre..Jos#Ji). Histoire Universelle 
du règne végétal, ôu Nouveau Dictionnaire phy­
sique et économique de' toutes les plantes qui 
croi~nt sur . la_ surface d,ï globe; ouvrage orné 
de plus d~ 1200 planches.· Paris, 1772, .z5 parties 
9ui se rellent en u ou en 8 71ol. inf ol. · · 

Cet ouvrage n'a pas 4té achev&. 
Vend. 1115 li•• c:hea M. Mérigot, en 1800. 

. Buc'aoz. CollectiQD· précieuse et -coloriée des 
fleurs les plus rares et les plas curieuses , qui se 
cultivent tant dans les. jardins de )a Chine, que 
dans ceux de l'Europe.· Paris , 1776._. 1779 • 
2 vol. in-fol. a11ac 200 :plznches coloriM&. , .. 
· Pousséà,1~Jiv,àlam_j~~tleM.Mé~ .... 

Buc;'uoz. Herbier.~oiorié des Plantes medici­
nales de •~ Chia~. Pans·, .1788 - 1791 • in:fol. 
papier d•Hollande, avec 1oe planches r:oloriées. 

Buc'Hè:>Z. Dbns liieneilleox et diversement co­
loriés de là nature, élans· le règne vég~tal. Paris• 
177~1783, 2 pol. lnefol. papier d .. iloilande • 
aJJec_ 200 ·planches coloriée& · 

Buc'àoz. 'nons metveillenxet'diversemènt CO• 

l<>riés. de la n.aturè,~da0$ le règne animal. Pari•, 
· · · · · · 1r 3 · 
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1781 » ·1797~ 2 val.,:ili~i>l. •papjer trBollantle • 
aJJec 16o planches coloriées. 
· Buc'Hot~ Doasmerveitlemret diversement co­

loriés de la nature,_ dam"}~ .règne miaâral. Paris• 
i78.2 à' 1797, 2 ~ol. .. injôl.~. DJJec 120- pla»cAea; 
colonëes.. · · · · · · · · . 

Buc'soz. Collec~·du.~.belles variétés de· 
tulipes qu'oncultwe da1ul-les ja:sdins des.fteuriates .. 
Paris, 17th à 1797,. in-fpl._papier d"Hollarule • 
q,JJec 6<> planches colorié_e6 •. 

Buc'uoz .. Le. Jardin d'Edeo:, Je Paradis. Ter­
restre, 0Hnouvelés dans le jardia de la Reine , à 
Trianon, ou ColleetÎQn du plaates les plus rares> 
qui se troovent dans _les. dea hémisphèl'es. Paris,. 
178r178S., 2 'llol,: Ïl>-fal.. popi:4r·d"Bollandè 6-

aJJet; ~oo pl,anclu:s calorik& 
Buc'-Hôz.· Le Grand Jardin de 11Jmvers:, eù se, 

troav_ent représenté~s.· ·1es· plantes les plus belles, 
les plus rares et l~ plm èurie111es des-quatr~ par­
ties du-monde. Pa-risJ·1?3S---1791,i1Jol. Ï-ri:fol 
'papîer~H.ollo:rttle, aved 200 plariches celoriées. 

· T~aà cos1q1rYragee de M. :U~ne pauaàtpa ioo"11l 

d•• le toJIUBU'e&. . · · 
BucK's Antiqaities or venerable r,qio11 of ~ast1es,, 

monasteries, palaces, et~. in ~ngl.and iuid Wides,: 
witb 100 wiews of Citiee and ,Chief-Towns. Lon­
don, 1774, 3 voi. 'in/o{/Î$~ ~- à 1.i/i~v,.. . · 

* BuDDEI ( Guillelmi) De as~ fl -partibus 
• • j • ;t· ..... ,, · \: f\ 1 ' 

ejus libri V. Penetiis, .d.ldus~ 1522,pellt in-4. . 
JO ·rappo~to de DOU'feau êet arlicle ,' J>Oltr annoncer UB 



es-emplain imprimé sur vélin , 41ui.Eut ven,cw 4~ l,h .-ci.es. 
le prince Soubise, en 1789-

. Bun·oN ( George-Louis Leclerc, comteàe), 
DAUBENTON, (Plzilihert Gu.eneau de-MONTBEIL• 

LARD}, ~t LACÉPÈDE. Histoirè Naturelle géné­
rale et particulière. Paris, Imprimerie Ro~ale,. 
174g-dk>2, 42 vol .. in-4., 6oo à Boo liv.,.et la. 
s:econde édition 450 à 5oo liv. · 

Voici le détail des "°lumes qw eompo~ent cette col­
lection. 

HxsTon1.B Naturelle générale et parti eu li ère, avecl~ des,­
c:ription du Cabinet du Roi. Paris, lmprimerie J{oyale,. 
1749-1767 1 15 vol. in-4.fig. · 

HrsTon,:&.N aturelle générale et particulière (Supplément}. 
Paris, Imprimerie Royale, 1774-1789 1 7 vol. in-4.Jig. 
· H1s'10111.:s Naturelle des Oiseaux. Paris, I1nprimerù• 

. B.oyale, 177e-:a782, 9 vt>l. in-+fiG.• 
H1sToIJ1.E Naturelle dea Minéraux. Paris, Impri,11U111ie 

Royale, 1783-1788. 5 1101. i,a-.4. en. 6 wl.,. quand, • ._ 
œrtes du tom• 5 sont reli4e6. séparéRtre.nl. 

H1&ToiaE Naturelle de~ Ovipares et Serpens • par le ci­
toyen LacépèdJ'. P•ris, Imp,inœrie RQyale, 1787et 1789, 

. 2 vol. in-4.fi8• ' 
H11T01u Naturelle des Po.ia1011s, par le cit. Lar.épèd~. 

Paris, de l'inprimerie dC; Phuatm> 1799 - 18oz, 4 vol. 
i.11-4-fiK. 

· Les premiers Tolumea ont étê r«Hmprimê& 1011• la mAme 
date t' mais cette rAimpre~ioo est facHe à connoltre, parce 
que les errata qui se trou voient à la tin de chacun des quatre 
premiers volumes, dans la premièrè édition, ônt été suppri-
1nés dans la seèonde. '. 

C'est particulièrement ,\ la beauté· tles épreuve, des 6gu11es 
qu'il faut s'attadier, parœ ()ûè 'c'eat ce qui détermme 1-

E 4 
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plu• ou le moins de nlear que cet Oll'fflgtl ·peut aTOir. ~ 
curieux recherchent sur-tout les esemplairea reliés àuxaraaea 

cJu ci-devant roi, fiUÏ oat 1hé donnés en présent, pari::e 
·CJ.Ue les figures en sont presque toujours belles_. . 

BUFFON, etc. Ses Œuvres complètes. Paris~ 
177,~ et ann. sui11., 34 1101. in-4-fig. 300 à 35o liv. 

Cette édition est rangt!e dans un ordre différeac de la 
précédente : la partie anatomique e1t aupprimée, et le, ar­
tieles du auppl4ment aont mis à leur place dans l'ouvrage. 
i.e, volume, sont rang.Sa dans l'ordre qui suit :' Théorie de 
la terre, 3 tJol. Histoire de l1Ho1Dme, 2, tJol. Epoques 4e 
la Nature , • 110/. Histoire Naturelle dea Quadrupèdes , 
8 vol. Pour lea Oiseaux, les Minérau:it, · etc. comme dan• 

· la premi♦re 6dition. . ' 

. BùFFON, et~. Histoire Naturelle genérale et 
· particulière. Paris, Imprimerie Royale, 1752-

180.z, 85 "ol. in-u,fig. 170 à 210 liv. 
· Ou bien en 66 vol. , sana la partie anatomique, J5o à 

18o liv. suivant la beauté dea épreuves. 

Les volume, sont divisés ainsi & Hiatoire Naturelle de• 
a'niinaux quadrupèdes , avec la partie anatomique , 3o tomes 
,m. 3~ vol., ou , saaa la partie anatomique, 13 tJol. ; Supplé­
ment, 14 wl.; Oiseaux, 18 tJol.; Minéraux, 9 tJOl,; Ovi­
pares èt Serpens, 4 tJOl. s Poiuona, 8 wl, 
; Il e:siate au11i une édiiion ÏD•J 2,, qui porte le titre d'Œa­

'IJl'fJS complètes ; mai■ il y a très-peu de différence pour le 
·prix de l'uiie à l'autre de ces édition■• 

· BUFFON, etc. Histoire Naturelle générale et 
particulière~ .J.uz Deui-Ponts, 1785 - 1791 s 

54 ·"ol. in-u,jig. coloriées, I~-à:15~ Jiv. 
: Etlition ·fort mal imprimée , et dam laquelle on ne trou-.. 

ai l'histoire naturelle do,· Oviiiart1 et . Serpeù , ai c:ello 
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, des Poi810~ ; .-,aia q~e cepf'ndant q 11elque1 peraonnea re• 
cherchent l. c:auae dei figure• ealumwéea q11'elle .çon• 
:tient. 

B-ul'FON, etc. Histoire Naturelle mise dans un 

110Ùve1 ordre, par le cit. La Cépède. Paris~ 5_au-
8rai"7 ( ·de l,imprimerie de Plassan), an 7-10 

( 1799- 18oz) 66 vol. i1i-18 ,fig . 
. ll y a .tee aemplairea dont lea figures sont coloriée■· 

BuFPON. Histoire N atorfllle, édition rédigée par 
•. SONNINI. Paris, Diifart , 1799 et ann. auiv., 

70 vol. in-8. fig. . 
Il y a des e:s.emplaire■ en pap. v4I., avec lea figure•. ~lu­

milHles. 
Lu Miteal's de cette n~uvelle édition ne se boment paa 

aus ouvrages de Buffon; leur intention est de donner, dan■ 
' le même format, les parties de l'Hiatoire Naturelle que ce 

1rand ho,nme n'a pu traitées ; et d'en former par ce moyea 
un. couu complet .. On ne peut fixer au juste le nombre de 
wolumes que cette collection contiendra, maia, ce qu'il 7. 
a de .tir, c'est qu'il ne peut Atre moindre de 110 vol. 

i . 

BUFFON, CAST.EL, PATRIN' BLOCH, SON-

NINI , LATR:EILLE, BRONGNIART, DE .TIGNY, 

Bosc, LAMARJ( et 'MIRBEL. Cours complet d'His­
toire Naturelle. Par~s, Déten,ille, 1799-·1&.2, 
8o vol. in-18.,ji,g • 
. Ce coun d'Histoire Naturelle a cSté publi«S dam l'ordre 

111ivant: 
Ta:zoa1:a de la terre, Histoire Naturelle de l'Homme, des 

Quadrupèdes et dea Oiaeaus,. par B~ffon. , cla-■ d'après 
le ayatème de Linnl, par Reni-Ric/,ard CAITEL , 26 roi. 
il,-13, fia. 



74 BU t. 
Hrn011tz Naturelle dee Mméramr, par B. M. P-.1. Tll lW • 

5flol. in-18. 
HrnoillE Naturelle des l'ei1eon1 ,- dt'aprè1 Dr.ocn ; par­

CASTEL' 10 vol. in-18, ni, 
HtsTOIRE Naturelle des Rept11e1 , par Smnmu et L.t-, 

'l'JlEILLB , 4 flol. 
· · l11sT01RE Na tu relie des lnaeci,,s, par de T1Gll'T et Bao•­

GNIA.R T , l O flO/, 

H1â-ro1BB N atureJle des Coquille■, des Vere et des Cm■• 
~acés, par L, A. Bosc, 10 vol. in-1.&. fig. 

EoTAKIQllE, par J .-B. L..u&AllCI.- et C. ll'~ B. MraHL ,. 
·is vol. 

TI y a des exempiairea de ces 80 vol. imprimé• sur- papièr 
-.élin , et avec les figures color.iées, cli:aq.ue partie se vend 
•éparément_à un prix modéré-, · 

BUFFON et MoNTBEILf,ARD·. Histoire Natu­
relle des Oiseaux. Paris, imprimerie Royale,; 
1771, et ann.. suiv., 10- vol. lrès-grànd in-4-,. 
1008 planches enluminées, dont 35- représentent 
des- Insectes , etc. 

Vend. 475 li,-, chez M. Petit, en 1796 et 600 li,-. chea: 
.M. Blondel en 1798. · 

- La même Histoire Nat11relle des Oiseaux. 
Paris, 1771 et années suiv., 10 vol. in-jôl. max., 
avec 1008planches coloriées. 

Vend, ( en feuilles) 81 o liv. chez M. Belia, en 1797 ; 
- ('rel. en veau) ,oo liv. chez M. Lamoigno11 de Malea­

herbes et chez M.Amelot ten 1797; poussé juaqu'à-1651 1. 
chez M. Mel de Sai.àt-C.-an, en 1791, et à 1300 liT,, che:c 
M. Le Febvre en 1197 (toua les deux, beami; exe•plairea en 
DJ&roquin. 

BuLLIARD, Flora parisiensis, ou description el 
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fignre.s des plantes qùi croissenf aux:environs d~ 
Paris. Paris, Didot le jeune i774 et an". sui~ 
JJàntes 6 ·vol . . În-8 •. avec 6-1,0 plafl:ches coliiJriées" 
160 à .zoo liv • 
. Un exemplaire de format in•,4, Vend, '350 liv. ehe•:M. 

Bailly,- en 18c,o, · 

.BULLIARJ:l. 'Dictionnaire Elémentaire deBota-' 
nique. Paris, 1783 ,- in-:fbl. figures tirées en cou­
leurs , · 18 à 20 liv. · · 

- Le mê1J1e Dictionnaire Elémentaire de Bo.­
tanique, ou exposition par ordre alphabétique_, 
des préceptes de Botanique, etc. ·paris, de Z,im­
p_rimerie de Cr_apelet , 1797 ~ in-.foL ,fig. encouJ •. 
15 à 18 liv. 

- Le même Dictionnaire de Botanif1ne , in 8. 
5 à 6 liv. 

But LIARD. Herbier de la France, ou Collmion 
complète des plantes indigènes de ce royaume,­
avec leurs détails anatomiques, !eurs propriétés., 
et leurs usages. en médecine . . Paris, 178o-1793~ 
1·51 cahiers_ qui.St; relient en u ou en 6 'JIOI. petit· 
in-:fol. avec 6o2 planches coloriées.· · 

Chaque cahier.renferme quafrè plaach•, maïa le dernier ' 
n'en contient que deus, n faut joindiè à eu planche• lès· 
deux volume• 1uiv1111a: . . . , 

H11T01a& dei Champignom de la 1Jrant,e ,. o,a Traité llé­
mentaire renfermaz,t ~~• un. ordre mèth~f{Ue _ le• deecrip-: 
tiona et lu figurea dei èbampiglion1 qui. croi11ent natureH.,. 
ment, parBUI.I.IAJI.Do Paru, 1791, i1&-fol.Jig~ tom. •• ' 

~11To1u 4e• Planta vénéneuee1 et suspecte-. do la 
France, par Bvu.1,u.». Paria., 1784, in-fol. 

,, 
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On fait beaucoup de cas de ces Quvragea deJSulliard; ~ • 
Tendent 300 à 350 liv. . 

. . \ . " . 
O.à pa'rle de continuer cet ouvrage resté interrompu depuis 

Ja mort de l'auteur. 

BURNEY's ( Char/es)GeneralHistoryofmusic, 
from the earliest ages to the present period. Lon-: 
don, 1776,. 5 vol. in-4. , fig. 5o à 60 liv. 

BURNEY's (Miss) Evelina, or the History ofa 
young lady entrace in to th~ world. J'.iondon , 
1783, 3 vol. in-12. 9 à 12 Iiv .. 

BuRNEY's (Miss) Cecilia, or Memoirs of an 
Heiress. Lo'ndon, ·1785, 5 vol. in-12. 15 à 20 liv .. 

Miss BullNE.Y a dcinné nouveHement un roman intitulé Ca­
milh,qui,comme les deuxprécédens, a été tratluit en français.· 

BuRRI (Magistri Petri) M_or~~um Carminunt 
}ibri novem, curu argumeiitis etvoèabulorum mi­
nus vulgarium compendiosâ exp1anatione. Pari­
siis, sub Pelicano dé Marne.f, 1503, in-4-, typi8 
rotundis, rare. 

BuR'l'IN. Oryctograpbie de Bruxelles, ou Des­
cription des· Fossiles. découveJ'ta· aux environs :de 
cette ville. Bruxelles., Lemaire, 1784 , in fol. 

figures coloriées. · 
· Vend. (en maroquin) 66 liv. chez M. Mel de Salnt­

Oth-an, en i 791 ; 3IJ · liv. · 19 •• chez M., Blondel , ea 
J 798 , et 25 liv. 1 o 1. ( broché ) , chez Belin juniœ. • 
- BuscH1N·G.,Géographie universeUe, traduite de 

l'allemand.'Strasboztrg, 1789; i6 vol. in:B· petit 
papier, 48 à 54'1iiJ~ ~•·· ' · ·:. ' · · ' · , · · 

.Cette géographie est l'ort. ~sti~ée.' , .·' . : . · · . 

,. BuiE ( .iohriEarLof} Botanical ·Tables, cop-
•• • 'j - ' • • • • .. ' 



BUT 
lainiüg the diffeœnt 'family of Bl'itiah plants, dis­
ti~guished by :à fih-v ôbvious pam; bf :_rro8tificatM>il 
rang'd in a synoptical method. Lonilo~, 9 1Jdl. 
in-4. figures colori«J8.-! 1. • • · ·: ·; .. --: _ (:r, ·; , · ~; 

"·10umgemagnmquemébt uécité', eraoâj iDâ'y a èa~ue. 
,!~~ eJ!:ea;aplaiNtS d.'imp~~, · cè _.qui •le. nad: ·de la plua 
grande rareté. On en trouve ladeacription dans le catalogue 
de_ ~J~euae )fblio~,qq;ue de M, -~~/ f•~lié·.par 
M~ Dry· âiider. . . . . -

1 . ' • ~·· • 1 ' '•1 ~., ' '·1 •t., 1 • , f 

: ". -B~~LÈR's (4?hfz.~.) The •~v:es of the Fathersif 
Martyrs and ·othèrs. Saints . . Dublin,'.··1779,t pltfi . 
-178o~· 1,1 '101; Ïn~1~·48,à6oJiA,,.1: •. ~. - "l .·: 

... ;BUTLER ( Jl.'lhan'). Vies des ·~.eres, ·des Marl. 
tyrs·, . et des !1,Utres ·p~ciparix .Sàihts '. tlrépa' des : 
~â~~~s _ôrigma~~ .~t ~~~. m~nqJD~~s, ~.~~~iqµ~.; 
h·ad~itead~ l'aûgl~is,p,i;,Q-04,~~~~l!p,J(i,l~-
de-Rouergue ~· 170.z; i.z 'JJOI. in 8. . i ·. -'-!. 

, .... JUiaut,jobidreà:oette,édition· un.~iànie:TOl.ame, ~•i 
.omtï.at lea additio1JS'.donnéea de.na .l'éditien ,aµivaase., .... : l 

BUTt.ER. Va<'ilès Pères;· des· Miirtyr's, et de'& 
fjhfrës' principà~~ Sain,ti";" trad~1.ld~ T~rigla~s pa,· 
Çcidëséàrd. Pàri~, iia'rbozi~ 1784,' ÏZ,1.fO~ • .,iri:S~ 
<'.c~n({~i ,d~• S~i~fs.·~~t.._fO!t.~phe~cpé~. ~6 ~.1œ:iiv.:,·-~ 
· 'BUTLER, ( Sam:·). Hudibras, ,vith_ annotatio"-
l>y: Z.~c.wu-ie. Gr~y;. O.~llri.tis;~., ,it'Y-44• .i. ,p,ql.. in-8: 
t ,.:V.,~u-,16,i. ,9.~~.•~-~-1' ~aro-.,11,'~rÀ-, ,8-117&4-

··nu-rLER. (Sam). Hudibras.,_a\poo.l'n~t in .th.ree 
parti ;with largt3 .annotations by ,~Gray.LOR.don, 
i.772,•2-tiol~i:li.8.--1~ à 15 liv. ·;, 

-The same poëme. London. i770, a· vol. 'lii-ü.. 
· 1oà 121iv. · ,,. · · · · • 



78 BYZ. 
- The! same·poëme, wifh note. and the Hre. J 

the author by the rev. Dr.·. Nash~ Loildon,- 1791, 
3 Pol. t°'l·+ fig. 

Belle édition peu ~nnue en F.race. 
. . BuTL&Ri (Sam.)~ Hndibras. pœtne, tracloit,en 
vers fràoçais.· !Londres# r7&,, 3·.,,01. ln.u ;· 'l•o•à 
'12 liv . 

. * BYZANTtN.&: "(Corpns bistt>riœ ), scilicèt :_ 
1. Ph •. LA.J!B.~- De lüstori~ .Bys11J1tine. Scriptorib~a.pu• 

blicandis prôtrepiiêon, etc. Pùisils, è TypograpliilJ. .R~-
IJÎd, a 648, iin~fo1. gfVlnd•papier. · · · • 

:a. PaocoPn Hi1tonà111111•m~rnporis libri Vlll.,·gnecfà 
et _latinè, -.u.1!'~ ïpteJpretatione. et nQt~, ·Cl. Maltreti. P11ri• 
!iis, è T,1..fO~: ~c~ ~ 166:a ,,~vol. in-fol. grt,r,d pa.piu:-~ 
. 3. ~-GA.THUE sc~l_à~ti~i_d~ n:~• gesti~ Impen!~la ,Î~f,.• 
-tinianî; libri V,. gr. et lat.,, cum int,erpretàtione' i,i:' .no~• 
Bonav.· Vitlc:anlid,ari.s,ï.r, s Ty'po11- .Reg., 1660 ~ in'-:foJ. 
B'·P"P• ,. ·. ·.::: .:;·-, · ·:, ·· 
• .,4. Caao11rœ1t, ·pucbale à ,Jlllllàdo cmulito ad i.._perctorent 
Heraclim,,gr,,,eitlat. ,cmil •DOÙI~;, Daftt11aei&m,-ia 
~Cange, P,riui~; è.T:J'P: Rea• i ~6~;,_/fl-:fql, 1r-J1tfP+ 
. ~. Georg~i SH.:;EL.~~ <:;~rqnqg~phia, gr. ei lat._, fu.,1pwf~ 
l"t-è'. Goar-. P_a_ri.siif ,.~,TtP· .R~e,,_16S~;i11-.fol:~· f'ff.; 
. ' 6. s~ TBEOPBAN_II Chronograph1a, g~. et lat. ' "l';lm J10t1s 

Fran. Combefisii; Parisiis, è TJ'poj~ Reg., 1655, m!/ol. 
rnd papi•r. • : • . .. '. : ·: ': · 
.: 1· AN'.A.l'l'ASH mbliothecariiHi~na ècélesiastica,-'gr. 1it 
•• , Clllll gM~lAaniWis Fa-broti. Pari-,JuJ" T.fi,~· R~e-, 
. .-649 , ià-fol,.8"'-; pap, . , . - : 

, 8. HuToaEa Bysantia!9 Seriptcmis post Tbeopb.aaem i, 
gr. et lat., cum notia Fe. Combe.Gaii. ParNiis, : è 1)-p. 
~-, 168.5, i,,-fol.er, pap, 

.. 9• Georaii CEoauu Compendium hiatoriarum, gr. !t 



7'1 
. ~. ,·en'dL.notltJac. Ooar, et C. Annibal. Fabroti.. Paridia. 
~ Typ. R"K,, 1647 1 s 'Dol. i11-/0L •. gr, Jl"P· 

10. Cotutantini MABA.as11 · Bretiariam historicu.111 , 
... et1"., C:ÎIIP aofu Ben.. 114-edonii. P.IUÙÎu,' T,yp.Jt.e,,, 
1:655 1 in,f<il • .gr. pa.p-,. , : · , : .. : · · ·, · , )' ; · i 

n, .MicAaelis ·o.. Tc.a An~ea ,:.gt.,-et 1a,., oqm, ~-tiil 
~hilippi lailliJ,,~ ~ffr~iis.1 ,> 'l'n."l""I, a ••. , ,.6_~°' ~lf1'ol• 
gr. pttp.. . . . ·• ·• '. • 
, al&, J',oa'f',)ils. 7,o·,u.a'Ja A1Ut.-le1.,. gr: et .lat. , .c:1m. JJO'ti, 

Ca~ Dufresne ·nom. du Cange. Parisiia-_ è TypOHF R,ea~ 
~.686 1 S.fJ.<>J,Jn-fol. gr. pllp. . . . . . ... 

1.3. Â.~œ CoM11unuB Ale_zi~•, 8_!,.:~t.la_t, 1 ·c~. -~~~ip 
navïdist,l~helii~ ~lll'isiis~ è. T_Yf.~ ~G•,. 1~51,, i'!:fo'­
~- 'J'GP• .. . . . · \ .. . . , .. .> 

. 14,.-Jo. ·ciix:un 'De ril>ai' pritïs i Jo.' ét.Manü'è1e 
'éomO:ènis lib~~ ~I, ar: ~t l_•t:;~~.~ notis: êar. ~i#re~J\~ D,~~~ 
-du Cange. Parisi~,,. è '!'YP·- l!:f8i'-1{;7!J, û,i-/ol.)K"· P'V'· 

15. JYicèt,e.Ac_bHINÀTI OaoNU.'I'-?! .Histaria,~.et lat., 
--e3.ente.~r.· 4-n~ihàle Fâbrotô.' Pàtls'i!s-~ è . Tfp.og.) $.BË- , 
'i.647,1.,.:.jol;gr.ptip; · · .. ", ·.:· .: ,.:·· ·····•.î 

•16. ,<horgiz' Ac'aotio.r.1-r~frfstiftlia'l.y:i:aàti~a•; ~:e\1at.', 
4«:Îim botis''th,11ôuzlè. :Pari.sils, ë rj'j,:: lt.ek~ ~ i 6$ I 1, i•fol • 
.Dr, -nàp·~·•'. ,,, ... _. -i ,•.:,! .:).J~'.,, .. :·:.;::-:1-.. ·,..,q 
c· r . • , . · , ... 
• · •• 7. 'Dl)èa', · Mitfluzèlis ·nvtar't\et,Wi',' :m.ti>'tta'l,yz~:. 
•tïna,--gr. et ~t., ·c:dm ·DClli,-ÎSmaelis B■liald.i. P14tlii'ï.;l 
Typ. Reg., •~49, in1/'ol. #,'ptip;~' 1" ·!" · .... ··' 

: ... s: .fhorg#P.t.œtYllllntaHieffll'l•,'ll:r, ètlitt:'i1tilll.;mtis 
Petri Possûiî; ·.RelDœ., · TiJ:,i-'~rillil" 1 ·.:666 ·:et 166'9', 
"2.1lol,·i•~i'8t~r'I'~ 'i v,,,..'1 ,.,,, ! . :•)''l)·; :r.i .. :.~ 

'l'f, Jo. Cu'l'A't:11HMr hi1toria111a HbritV, ogri et·~ 
ICllm ndtis 1~ Greeaeri. ~'.~ ~,-·Aelf•; 16if913110I. 
•-f'ol.pfNIP~·.. . . ' .. ;, ! . _.... ·, ..• , .. {.-, .. . 

. : ~o.· N-,,1,Jni G•Eoouli Biatoria Br-tJa•, -p.«·liat.:, 
cum aoii,1Joaài1 Bei.-ria • .z.ri,ü1-, .i..Trp. -.ae,.:, 1,0"-, 
la 41eJ. ~- .,,.,,.,. •: , • • 



Bo 'B·Y Z 
, · 2h CH:aoNieoN-Oriebtal&,es arabico "WJrtUbl alr .Abndi; 
Ecchellenai. Pariai#, B' Typo8"ap1. R11g., 1651, iK-fol. 
er: pap. ' . 
, 22., Lconici CHuc~i>T1.AS · historia · Tùtcanlm li .. 
briX, gr. et lat., edente C. An. Fabroto. -P,viaii~, è Typ. ,,_ 
ile8., 165o·, in-fol •. g r. pap · ' 

· 23. Geor&ii Con11'"1 CvaàPALA.TAB de Oflicin.mcgn• 
ecclesia, et aulœ Constantinopolitauae liber, gr.· el lat. , 
ede11te:Jac. Goar. Pàridù; ~ Typ. Reg., 1·648 ,- irt-fol. 
BT•pap •. 
_ 24. Joseplii GzNEsn et aliorultt Historiii:·BysmtiJIII.~ gr. 

'et lat~ "PëtJUIÏt ,'P~squl!!!i 17°!>3, in-fol. gt_. paj,." ' 
.. 25. ~nselnti BÀN'D'ttan" lmperium orientale. 'Parlsiis~ 
Coignard, 17p, 2 vol~ Î7!_-fol.jig_, 8(•_pap., , · · 
· 2~; Caro/i 0UFAE~l.'l'E' Dom. du CuoE, llistoria Byzau-

iina. Pari#is ;· Moift.'te·; i'68o în-fot.i'r:j,~p~ · ; ' 
' . · , Cê volume 'est· rare· en granil papier.\ _, , 

f 
1 ~7-: C~nstan(ini~~l\r~i~~; pa:N~ET.AE ·u~r,i,'~Î'uo ~ Ciëre­

'monii, aulœ Byzantinœ, gr. et lat., 9perâ_J. J. Rei~kii • 
• Lip_rl<!! ., . (!:l!]d{t,,c.!Jirb nJi-.~ , ia-J,oi,, &(P'fJ': . , : .. · ·., . ·. · 
.• .. /~~~- !f~~i~e '1eJ'~m?tr, de Ço~stt'-u,ti~~ 1~,:Jes _em• 
pereurs français, par G. ·de Ville-Hardouin, avec les µotes_de 

~~~ 4p_Çffll~-: P_arfl,,J ~J?~iffl_rie- ~or,aJf, . ½~~·iuiri..-[ol. 
l'~•.,P.'fP.• -t .. ~ :t·,.,,iT. .~d-,,u,,,,: .. , 1• > • i, _. · . 

Ce volume est tr~~;~rli "D 1ran_d,I!:al!fe~ •. 
.. , .,a9, .~~_ç,i: Jl,a~K.J\QJ~ t'f.JJEOPHIUCU . (lrpli,j.pjscopi 
~ulgii~ .tn.tit11tiq R,a~;.\a4,f ~rph7fo3~ll~~ Constan~ 
tinum grœcà , interprete Petro Possifao-. Q.u,t,i(s,.. •. ,Typ. 
Ji.Al-~••~•, i•l'!4i n.,,.,,:,n; .. ;: .·, .•• , . 

. , ., 3o. ,O,rœns Chri~us, mqiratuoi patr.iaitbatûs·digesb»; . 
41uo exhibentur ecclesiœ , patriarchœ , Ctet8J'.Ï.p preesui.. 
.t:.,tïtaa,orh,•1i1 , atudio et•opèi! R. P. F. Mic~ùi Qnien. 
~Par_isi/1,,_ A.' Typ. Re, •• ,iv,4,(i, 3.110/.în~fol'. 6r,.pap. 

$1. fàeata Dei per FraDcoa, 1iH Qrient-iviiua-, et reg..ï 
Fraucor'1JII 



BYZ 
Prmcorum llierosolynùtani Historia, errecensione J"ac:o:t,i 
lSongaraii, Haori.111, T:ypis TYeo/,elianis, 1611, 2, 'flol • 

. !n-fol. . .. .1 . 
On peut joinire eaoore les Vè> umea lllÎTaDI à cette col~ 

lection. 
32,. 4,nselm.i BAKDVar NUJaismata imperatonua rom&• 

moru•• Parisüs:, 1718 , 2, :'flol. in-fol. gr, pap. 
- 33. Ne1titia dignitatum Iœperü l\.omaui, ex nova. recéa• 

aione Pbilippi Labbe. Ptùis#s; è Typ. R.e8:, 1651_, i11-12,. 
34- CMOlt DvHBSH Dom. du C.um:& Disaèrtatiô de 

Jmperatonuii Oon1tantinopolitanorum, ieu infericirii eeri vel 
~ _imperii numis:matiltu1. l{omœ, S11Moni, 17'65, ·in-4. · 

·35, ,etri Bosc-.u·.T,-ct..tUII hiatoriCO-:,h10nologic·u:1 do 
_patriarcbis Anti.odaenis. Yeaetiü, .llliri;.d, 1748, in-fa!• 
(petite pièce,) · . 

36. Gaill. CvP:&at Tnctatus bistorico-chronologiéus de 
· patriarchisCoa8Wltinopolitallii.:P'e..,iiû ,'Albriui, 175~, 
-à-fol. (pièce.) . . . . 

31, Corpori1 ~ Bysadnee No• Appèadis, opera 
Geo;gii P111ua 7 ~•Ùnoau Duco:an et G>1uPP1 Africiai 

_ œmplectens, ·gr. et _lat., e:11t. rece~1ione Pet. Franc,- Fe>g• 
ginii. llomœ, Bemil.rd. 'Frailcniu, •111, i11-fol. IJT· P!'P• 

~tte ~llectioa se ~uve ra~dlellt complète avec lea TO• 

lames l'àl'e1 engrv,nrl papiër. 1000 à 1200 liY.; maie bèa1:1-
Cl01lp moin1 quand il 1118Dqùe d~ •olumes,· 'ou quand ·le• 
familles byzutinea et l'hiltain de Comtütio.ople ae !°"'a 
-s,u'aa pdit pt1pü,r. . . 



~ ~ 

AJlJll"~cu ~ AM 

· CABINET des F~es, ou Collection aboisie des 
Contes des Fées et autres ·contes meneilleux. Pa­

:·ris, Hdtel Serpe_nie, 1785 ,. 4i i,ol. in-8. fig~ 90 à 
. _100 liv. . 
. • Un bel Gell!lplain a'" po• 118o liT. l la Tente.de 
M. Bo-'r• . . 

, · CABIKBT du Roi. Y oyez. CoLLBCTION d'Es-
· tampes. . 
• CADAIIUSTVS ( Dpm. .Marcw .d.ntonius ) • 
• Colll.pendialQ iu UIUIJl et operationes Astrolabii 

. Jlessahallach, cum nonnullorum capituloru·m de­
· -elarationibui et additionibus, necnon cum multi1 
geometricis demonitrationibus. Impressum Me­

. :diolani per Petrum Jtar"tyrèm etftatres de Man• 
>1egaiiis, 1507, in-4- · · · . · 
. U.q aemplaire Î{Dprµd am V .âJ.1•, cl.Scon de le"'­
, initialea pein~ 08 or, a étcl acheté IOJ. liY,.~.la- 'HD.te clo 
-~~~ de.Jlri~e, en.179~ •. 
. C&sÀ.nrs ( Caii Julii) Opera. P.arisiis_, Ja,. 
Barbou, 1755, ~ i,ol. in-u. 8 à 9 liv. · 

C&sARIS ( C. Jul.) Commeotarii de hello gal, 
lico et civili, juxtà editionem Oudendorpii, cur& 
Jclori. Li'psiœ, 178o, in-8. 5 à 6 liv. 

Dy a clea aemplaire1 tiré, en oaAlfD PAPIBa, 

C.&sABlf ( C. Jul.) Opera omnia, ex edition• 



.c.AJ ~-
11.&meri.µ,ndini., Th. Payne, ;179~,.s ll'?l œ,8• 
papier i,é/lfl,, belle édition. 10 à u Iiv. . . ~ 
. Ua bel esem.plaire en.grand pap.,, et reliée~ maro­
..-, a·l!t& vendu 59 liv. )9 •• che~ l\,I. 1144Srigot, en 18oo •. :. 

CltsAR, Ses Commentaires de la tra4u~tion de 
~icolas Perrot d' Ablancourt, avec des notes bis~ 
toriques et géographiques, et une carte nouvelle. 
de la Gaule,et deux du plan d' Alise, par Jean-Bap-· 
tiste-Bourguignon Danville.Âmsterdam, Merlus. 
1763, .2 i,ol.,in-u,flg. 5 à 7 li~- . · 
· Cts.Alt. Ses Commentaires, en latin et eil frao• 
çais, àvec des· notes historiques, critiques et mili­
taires, par Lancelot Turpin de Crisaé. Montargis• 
.1785, 3 vol. gr. in-4.fig. ·· · .. : , 

_. Vend. 34 UY. 19 •· eheale princ:é Soa:b.iae, en 1789, el 
S6 liT. chea M, Hue de Mirom.Snil, en 17~. . 
. - · Les mêmes Commentair.es de CÉSAR, .aveo 

'1es notes historiques et critiques par Lan~elot ~ 
comte de Turpin de Criss~i nouvelleédition.4~ 
ter,;la'(fl,., 1787, 3 vol, in-8.'fig. 15 à 18 liv. · - · • 
~. .:._ La Guerre de Jules CÉSAR dans les Gaules. 
Pa,rme, del' Impm,:zen'e Royale (Bodoni), ·•1.BGi 
a ,,sz. grand,if,-8.jig. belle édition, 24.~ 30 liv. ' 
.. Vend; 41 liv. '10 •· éhea Belin junior, en •79'1• ·- _ ' 

ÙGNOLI.,Tr~ité de trig~nométrie rectiligne .et 
1pli,érique, .contenant des méthodes et des. f~r• 
mules nouvelles; traduit de fitàlien par Chotnpn. 
Paris, 1786-, in 4. 10 à I.Z liv. . · ! 
• · * CAILLE ( Nièolaus Ludo-i,iéus de la). Ait~ 
D~mi• FlUldfUlle»t•' .etc •. P._amiü, 1757 J in.:4, ' 
. . . - . p~· .. 



-: . 
i~ ;c· AL 
. Cè ~aiùtiu,; lmprlm& àu:a: fr~i~ ~~ l;au~~, ~ clont to~Î 
le, •emplairè1 oiit· été éll1mbuc§1 én ptélèn1 t eit dnentt. 
tdrt Hrè, ~t • "f~hd ô'tlllnlirdlettt .... ,.cher. A.chnl 36 liT. 
i. · la iéntè de Mira'belra ~ en 11~• · 
·- · CÀrLi:.É ( Nièolaus Ludofliéus dé là). C~lnm 
atistraië iteliifetûm, seu Ohservatîorlês àd cons­
fruèndûin stéÎlarilo::i' _ ausfraliutti catalogtim insti­
iùtœ in AfrièAàd càpütBonœSpei.Parisüs, 1763, 
in.;.4,_- 6 à 8 Jiv. · - . 

CAILL,B { BieQlas Louis de la). T Qb}e~ de Daga• 
rlthm~ pour ·les ,sinus et ta~gentes de toutes les 
·.»inules du qua,rt «le. cercl~ t et. popr tous-les 
nombres naturels depuia· 1 , juaqq!~ .2 ~ 600 ; :i:~vue~ 
J>ai; J'a~bé Marie. Paris, "r:u21t: 1J,1q,mt, an Yll 
( 1799), pdtit in.-& 5 à 6 liv~ • ..... 

- t;it AÎU~tt · ( Qumius ). Prretérmisstihrm ab Ho­
tnèto 1ipr'i :klVO:., ttœ-cè. Yeru:Jlis; lipud .4.ldum; 
i5.u, tn,..8.; !l. 7li"~: . . 
. CALL:J::'J'. ( Fr~~ç_tJÎ$ ). Tabl~s "ëo~tati~es .de u,.; 

. èarithmes, ~ori!énaiit les logàritlimes .dè, ·nombres 
tlepuis I jtjsqu'à 108000, etè~ Pans~ Fiflilin 
Didot, an 1,If( -~19~') ~ a tomts en 1. tJol. grand 
,t,i.a. 10 à'i.z iîv~. · . •. · · · · · ·' · 
·. n 1 • Jéa éu~pWië, ~n er~.ii przj,J.;.; roriiaat ïn-4 •. - .. : . ' ' ' , . : .: : ' .. '. . . . ' 

_:, .C•tr..1•~.Clf~: ~F,!llli, grœcè,, cum latina inter .. 
pretatione, ef italicA :versione Antonii Mari~· Sal,. 
!ip.j,. -etno~s y~poi~m sel!'~tis. ~lorentiœ ~ 176.Ji 
~- 4 à 5.tiv~ ·.. · · · 

:V ... a. 6 li~. ~si: ch.es M. Lom4Jiie d~ Briè~., ~n i797 ... 



- .CAL ~ 

. CALL~MAço,grreco~itf;lliano.PannlJ' ,~elrr:K~I 
Palazzo, co, tipi l;Jo</,oniari_i,, 1792, ifl,:fol., _ . 
. , Trèà-belle ~dition éll l_~trea cµ{s,iv,e,s ,. µr~e· à ~6~ f~m:. 
plaires, -~ont; ~µJl~!1es nns ~~t. ~F-'i1~s ~e yig~rt,t,e~ •~11._;­
_b~sques, pla~ées à la tête d.e chaq',le pièce. ~ à 6b ltv!, et 
plus avec les vi_gne~tes. ' -- - . - , . 

· 'CALLUUCO, grrecoitaJia,no~,Parmœ, nelregàl 
Palazzo co_' tipiB~donianJ1 1792, infoL · 

'11rès-bel~e édition•: edcutée e~ lettres majll'Scules, et 
iirée à 160 exe,JD plq.ire~ seulement;. elle ~st rare, V end. C relié 
enmar.) i2oliv.-chezBelinjunior, en 1797. , , 
.· Il y a aussi une édition de Cal/ima,jue , faite par Bodon( 
en 1792, qui est de format in-4. 15 à. 2,0 liv. 

CALLIMACHI Elegiarum fragmenta, cutn El~­
giâ Catulli Callimacheâ, cum no_tis Walchenaer. 
Lugdulli' 1Jatavorum, 1799 ,· in-8. 5 à 6 liv .. 
•, CKLLl~AQUE :, .ses HyJll.nes en grec et en frâri• 
-çais, avec dès notes 1 par françois J:e~n 'Gà­
'briel de· la Portè du· Th~il. Pàris, imjnimerie 
·royale, r775 , Pi-B. 5 ·4 6 Hv. . - · · 

· CALLOT ( Jacque&). Lux Ôl~ustri , l~ JuJJ:Î~r,e 
_d~ Cloître 1_ rep~,és~u~Jé~: .pa:l" .. cle5: µ.giirç~. · pµris', 
.1~39, in+ _ _,- , , , ... ·-- _ 

Vendu JO liv. chez M. Loménie de'Srienne, e1u797",. 

_ * CA~M,E,1' ( Jlo"1; ,41,f,g1#tin.}. f,a Sain~e 1Bjble 
,en l~tin et eDi f:rançai, ,. llf:~~ .Wl c~,eµ~~'f-' 
lit.téral ai,: _ctjl~qq~~ !J.qrp ~~, 9 fl.~l. in:fol. (!JI, 

:216 11ol.i'i-irr1,,.; : . . ~ ",; 
Cette bibl!t en •~lllf.Ude plléc.êdemment 8o ~ .1ooliv,,; 

lli~s ,aujç>\'\S:!l~ui: ~n pria n',,J pl°' q\le ile-. -3~' t\ 46 fü,. · 
* C'\~ .. ~- -P\ctj~nµ~i~ _.}Jis~wique ~ qritiqu" _, - Fa , 
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'de· ,a Bible, ouvrage enrichi de plus ·de 30d 6-
gures. Paris~ Emery , 1730, 4 '1ol. •in;.fol. · 
• Au lieu de 100 à 150 liT., ii faut lire ,45 à 60 li•. Vend-. 
·en gr. pap. 109 liT. chea M. M4rigot' en 18oo. 
: · · CAMDEN's ( William) Britannia ,. or a èboro:. 
.grapbical description of great Britain and Ir• 
lanl J;on<Jon , 177z. 2 '1ol. in.1iJL fig. 

Vend. 43 liv. 1 la Tente de M. :M4rigot, en 18oo. · 
. ·C.AMDEN's Britanniâ, or a cborographical des7 
eription of great Britain and Irel~d, continne4 
:to·.the l>resent time by Gou.gh. London, 178g, 
8 vol. in-fol. , fig. . 
. Cette DOUTelle ldition en plua cUre que la pr4œ­
dent&. 

CAMBRON's ( Char/,e~) ijatbs of the, Romani 
exp,~ined and illustrated, with the reatorationl 

··or ;i>alladio correotèd , and imp~oved , and , 
.ci~e:,;tation opon.the. state· of the arts.during the 
dîfferènt periods pf t)>.è ·roman empirê. London, 
George Scott, t.712', in,:fol., fig~ en anglais et / en français. . . 

' Oavrage d'une belle e:s.doution, Vent;{. 110 liv. cl1.e1 M. 
de Brienne, en 179s et u.as liv. chea M. de Trudaia•·, 
•• "ï8os~ . . . . .. . , . 

'. C>\MOENS ( ·Loùis · lë). La Losiadé· , poëme 

ittadnit du Portugais ( par Jean François de la 
;-Harpe )•Paris, 17n,. '2 1101. i'n-8}ig. 7 à 9 liv. 

Un bel aemplaire en papier fin et rel. en mar. a '" 
;pomsl à ,.S·liv. chu M. Boalrian, en 1"3 .. 

-·CutPBELtE's ·Vitruvius Britannicus,· or the 
;british àrchiteet ~ · CODtain~g the plans , eleva• 



tiona of, thé .buildings both public· and · priva te ,' 
in great Britain. London-, -1767 and 1771, 5110/.· 
in;Jôl. maz. · 

Lu aemplaira cle·ce béau lim, ne ldnl p• èom:muu 
• Frauc:e ; ••n-1. 172 U,. · à la ••te cle M. ltUrigot , e11 
18oo, 

• 'CAMPER (Pierre). Di81ertation pliysiqae 111r 

lès différences réetles que présentent les traits du' 
visage' chez lei hO'lnmes de difîére:Os pays, et' 
d_e différens Ages. - Sûr le b,eau qui caracté­
rise les stamès antiqùes et les pierres gravées. 
- Proposition d'une .nouvelle. méthode pour des­
siner toutes sortes de têtes humaines, avec 1-
plus grande sûreté, trad~ites du Hollandois, par 
D. B. Quatremere d'Isjonval. Utrecht, Wüd et 
'J. 4ltheer , 1791 , in-4. ,fig. 6 à 8 liv. 
, . CAMP.ER (P.) .. Discours sur les moyens de re­
présenter d'une manière sûre , les diverses pauions 
qui .se manifestent -sur levisage. -Sur l'étonnante­
conformité qui existe entre les quadrupèdes , les 
oiseaux, les poissons et l'homme. -Sur le bealt 
physique ; tradaita du Hollandois , par Qaatre­
mere d'hjonval . . Utrec!it; Wild et 4ltkeer; 1792. 
in-4. ,fig. 6 à 8 liv. · 
- CANNES (Francisco) Diecionnario espanol, 
Jatino-arabisco. Madrid, 1787, 3 1101 in-/"ol.g. ~ 

Vend. 89 ·li•. c:bea Mirabeau, en 179s.· , 
CANT ACUS.ENUS ( Joannes ). y oyez.. BYZAM• 

'IIN.J:. 

CANUTI L1Ë1111 de. Laponibas .. Fi~rchiw; 
F4 



e.orumque · linguA ~ vitâ · ~t religione prisfinA ~ 
~entatio ~ cum no~is J. E. G,ruDJ;leri. Risoenhaun ~ 
1767, in-4. 

Vend, ?.5 UT, 1,91. 4:he• M ... Mêri,c>l, ea 18œ • 
.. C:A,N.~O.NIERE di- diversi Berganaaschi in morte 

dtun cane. Bergamo , 1782, in-8. 
Ce yoluine n,-est aùlletneAt · précieuz , ec l'on n'e11 parle 

ici que pour indiquer 11a ezea.plaire · imprimé MU Parc1•­
min , q~ fut acheté 39 li.-. 19 &, ~ à la Yeate du Carel. 
Loménie titi l3rieane, 1797. 

CAPILUPORUM ( Camilli et Lelii) · Carmina. 
Romœ ~ 1590 , in-4. rare. 

Vend; ( en maroqaia rouge) 36 !iT. ehe.a M. Bouaier., 
èn 1800. · 

CARD!)NNEL ( 4dam ). Pictaresqne antiquities 
of s..~otland. London, Edwards, 1788 , in-8°., 
pap.fort. 12. à 15 liv. · · 
- Il y a des ',lxeaplaires dans lesquels les figues sottl ti.ée• 

. •ur des · fel'liUeta aépa~s. Vend. tel et relié ea maroquin , _ 
40 liv. ch~z :Belin Jupior_,en 11,1, 

_ CARLIER, ( Claude). Traité des l>~tes à laine,, 
~u méthode d'éiever.et de goovemer les trou• 
peaux _au:x champs et à la bergerie ; etc. Ctr.rr­
p1ëgne, -L. Bertrand,, r770 , 2 JJo/. in-4. ,fig. 
i5 à 18 liv. . 

CAAMINA Ethioa ~ ex diversis anctoribus- col­
JegitA-nt. Aug. Renouard. l'arisüs, .1795, inau•, 
pap. vel. 3. à 4 ~v. et en grand pap. 6 à 8liv. 

Il y a·un.exe!Jlplaire_ imprimé sur V.n1N. 

CARMINA dlustriùm Poetarum ·Italorum. Ftq.. 
rentiœ, 1719 et ann~ seqq~, 11 vol. i'n-u. 



. ·Vend. 66 li•• à.la :"fente du Ci.rd. L~m.dnie de Brienpe, 
•n 1797. 

CAR TER's. specimens of ancient scnlptnre and 
painting in En gland. London, 1794, .2 vol. in-

fol., fig. . . .' . . . . . . . · · . 
. . C,e bel ouvrage n'~st pas enc~re bien cosinu en France~ 
ii 1e vend 220 liv. p Londres. . ·. 

·CAR'rERO'.M,A~O ('Nicolo,lticciarè:1etto.Londra.. 
~Parigi). 1'raul~, ~7~7, 3 vol. ùi-12, p; p. 8 
4 10 liv. . · · · 
· · Ces troià "Vol'umeà font partie de la collection de• auteur• 
italiens imprimée. chez Prault. . 

Noua a-.oue a,usai Richardet 7 poëù;le en Verfl françai,., 
attribué à un nonuué: -du Mo~ier. PtVia,. 1766 ,·. :1 . . 1101~ ·~ .. . 

CARVER's ( Jo11âthan) . traveis tbrongh the 
interior parts or north America in the years • 
1766, 1767 and i768. ·London; 1781, in-8., 

figures. . · .. · , ·. · 
' Vend. ( ave~ · 1es ligures coloriées) 1 ~ liv:· chez M. Blon­

cl!l,, en. 1797 • .,~~ 11:aduction &-~~s:ê. de ce vÔy&ig~ .est 
en . 1 vol. in-8: · .· ·" · . . ·. · · · · · · _ . .i' 

CASSAS, V,oyage. pittQ:r~s.que de: ,la ,Syrie , d, 
la Phéniei~, d-e 1 .. Palestine et d41 la :Baiise-tgypte, 
eontenant Ja <lescriptiori de -ces d-ivers ·pa-y:s. · Pa­
ris, : de rîmprimerie de Ja R?puhlù/ue , an ~ 
Ç 1798), 3 _vol, gr. ,infol~ ~,,/!.i;t,, . , . . ·. .-~ 

c~ bel ouvrage, imprimé au:r; fr3is au gouvernement ' esl 
destiné à faire suitè à la collection de• -voyages pittoresques 
du ~me.format; iJ..ri'en parolhncoi'e que ~livraisons:qui 
ae Tendent 3o li Y, pièce. 11 y a dea épreuve, dea ligure& tir-ées 
,uumt /4 .lc11r,. 



, CASSAS. Voyage· historique éfpitforèsque êle 

]1strie et de la Dalmatie, contenant la descriptiolÎ 
historique des monumens, des sites, productions, 
costumes, mœurs ef usages des habitans, rédigé 
par J, Lavallée. Paris, an YII ( 1799), grond 
Ïn:fol. '69 planches. . .. 

· L'ounage ell di vie& na•• 4 Unai10D1; il se 1'end 14,o l 16o l. 
D 'f a des esemplaire1 eA papier .,lin, qui IODt plu•· chera. . 

CASSINI, MicBAIN, et LB GENDRE. Expos& 
des opérations faites en France e;u 1787, pour. la 
jonction des observatoires de Paris et de Greèo .. 
iwich. Paris, de l'imprimerie de l~Institution de, 
Sourds et Muets, 1790 , gra'lld in-4.fig. · · i 

Ve».d, 15 liT, càea M. Patu de Mello, a 18oo. .. . . . ' 

·. CASSINI èl~· THURY. Carte de)~ France,'pu~ 
'hliée sous la direction de l'Académie des Sèiences, 
·.182 feuilles. . . . . . 

Cette .carte eat trà1-bien exécutée a elle cle-yieat rare,· . . ., . . . . . ' ' . 
et_on la _recherche avec empreasement, . , . 

... Un bel 'ezémplàire collé sur toile, èt rèntérmé .dan•· dea 
l,olte1 ~ouvertes en Télin Tert, avec des d~ de maroq~iia; 
fat poussé l 951 liv. ches M. Lepndre, en 1797, , 
, J'observe que · 1a plupart dea aemplairea qùe l'on rea.! 
cc,ntre, ne CODÛIIIJleat .que 161 feuilles, et mêaae .. UTent 

,noins. On conçoit 111111 peine qu'alors leur nleur eat beau~ 
coup moindre, d'autant plua qu'il. e■t trè■ • düJi.cile de •• 
compléter. Lea aemplairei en feuillea valent :&Sol 3oo liT. 

. CASTEL (René-Richard). Son édition de .Bur~ 
fon, et !'Histoire ,N,turelle des Poi880ns. Yoyer. 
BUFFON:! 

CASTELLI (Edmondi')_Les.icon Syriacum·; eu~ 



c•A· T., gr 
nvit .tqne àilas•notasadjecit · J..oh~ Dav~ lrlicliaê1is,; 
Gœttingœ , 1788 ,r .z '1101. in-4 • 
. Vead. 1-:a liY.• .Ç,he.. M. Barthélemy,· en 18o1. 

CASTERA ( J. H. ). Traduction du voyage de 
Bruce. Yoye.z'Bilvc& · · 
,', C..(t ( Clauàe-Nicolasle ). TraitE dessensati~~ 
et des passions en général, et'des sens en parû­
eulier." Paris,. 1767, 3 t1ol. in-8. 12 à 15 liv. . 
'. ·,CAT ALOG UB des Monnoies 'en or' qui com• 
poseiltunè _dçs parties du cabinet de l'È~pereur~ 
depuis les plus grandes 'pièces jusqu'aux plus pe:­
~!es. Pienne, Jetm. Thomas_ r,~~tner, ·:.•759; 
f,r.=fo_l.jig • ..... ~ . : . , · ... 

CAT ALOG VE des monnoies en argent qui com• 
pœent une des p~rtiea du cabine.t de l'Empere11r, 
depuis les plus grandes pièces jusqu'au flcujn i.­
~•u~ivemeµt. Vi,tmne, Jea'f!,.-Thomas Tra-ttner • 
1769, infal.Jig. . .. · . . . 
. Ce, deus volume• ont étd vendus(~- en mar:) 1oo·lff~ 
· ches M. le cardinal Loménie dè 1Jrienne , en • 79S• 
· CATALO.<;UE des Médailles an!iques et mO: 
'dernes; principalement des inédites et des rares, 
·en or, en .àrgent et en bronze; etc. du cabinet dé 
M. Dennery, ( par MM Gosselin, et l'abbé de Ter~ 
·san.) Paris; de l,imprimtrie de Monsiéur ( Didot 
·Jejeune), 1788,·in-4. '. :' . · 
' Vend. 7 Bv/is' •• chez M. Mérigot,_en 1800, et avéc 
les pris, H liv. 1:a i. dies M-. l'abW Banh6lemy, eâ 
.,-a,u. . . . .. . r 

CATES:BY (Marc). Histoire Naturelle dJ la 



C:A·T· 
ÇarolfJJij, de là FloriEle , · des tles de Babama, ed 

français et en anglais.· Londres, lnnys, 1731 et 
17 43, ~ vol~ ·in.fol. max. avec :uo pl~es colo-
rides, y- compris. l,o.p/Jendix. · ' 

Cette _première édition est la p.lus «.ti'1tée et lt pJllf clwrei, 
Les e:s:emplairea ao~t fo!t r~r•• en Franc;e. V end. 4,05 lrdles 
Belin junior, en 179.7.:. _ . . . · 

. CATESBY (/Jfan;). Histoire Na~relle de la Ca.; 
ro line, de la Floride, et des îles ~e Babama, en 
anglàis et en fr~nçais, Londres, B. Wl!/te, 1771 t 
.2 vol .. in fol. magno ,. figures colQTfées , trot­
si~me éditio'IJ,,. · · . · . · .: . . . · ·· 
'. Veiid. ·Ùeüé enlriaroqriin) 341 liv. èhez M. Lolliée, en 
1790, et (en veau doré •~r tranche) ~60 liT, ·chu M. cl• 
Fleurieu; en 179'1~ · · · ' 

· · 0ATo. De Ile ~~ticl Yoyez ScRIPTORES llEt 
-Jl USTIC:a!:. 

• "' CATULLUS (Caius- Yalerius) .,· et in euni 
Jo. An~. Vulpiî l!OVUS Commentariùs. Patav~ï,. 
J' os~ C(?miizus' 1737, ln-4. - AI;,B_U~ _TI:BULL_U$, 

et in. eum Jo~ Ant. Vulpii nov~s _Commen.tarius 
ôiligéntissimus. Pa~~vli, Jos. Cominus, 1749, 
'in~4. ~ Sex. 4urelic.t, PRorip\TIUS, et ï~ eum 
~To. Passeratü è~mméf!tarii contracti~ .JflnÎ Bro~­
lmsii notre selectre.,_ Jo. Ant. V1;1lpii ani~adver­
siories. perpeture ; oninia .. ex 8CCu.îfilA ejusdem 
Vulpii _recen~ioné. Pat.aPii, ·J_.qs_ •. C(?mÎ.nTJ,S, n?5 ~ 
.2 val. in-4. 4c;, i '50 J. · 

Y ~nd. en gr, pap, et relié en màr. 851. c:hea M. Bl@adêl, 
en 1798. ~ . . ' ' 
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. , CATt7LL179, T1Bt1LLvs et PROPB1\T111s. Pari-
11iis-. Bariou, i754, in-12. fà 5 liv. 
. CATUl,tus., TIBULLVs' tt PROPERTIUs~· Par­
nue, ez Reglo Typographeio ( Bodoni), 1794; 
in:fol. belle êdltian. 60 il j.i:liv. ' 
, CATUiiLE, TIBULLE et' GALLUS; Traduction 
~D prose' avec le texte; pat l'auteur des Soirées 
IIelvétieùues(Maïson d~Pesay).Paris., Delalàùi, 
J771, :a 21<Jl. gr._ in-8. 10 à i:a liv~ 

li y a auaai une ddition en 2.. vol. in~ 12,. 

CAVANif..tES (Ânt.Jos.'): Monadelphia1c1assis 
Dissertationes X: Matriti-, 1790 ., in-+. · 

la dis Dilaettatiou contiennent 463 pagea dè diac:our1 1 
9t :196 planches. Elle■ peuven~ 4ue ~liées en :a vol •. ' 

· CA v ANILLES ( A.nt. Jos. ). Icones et Dèscrip• 
tiones plantarum qoœ sponte in Hispaniâ crescunt. 
Matriti, -179i ·et ann. seqq.5 i>Ol. in:fol.fij, 

CA v AZ-ZONI ZANOTTI ( G~ P.) 11 Clau~tro di 
un Mièbaele di Bosco di· Bolognat dipinto da Lo• 
dovioo Cattacèi è · da àltti tnaestri usciti daila sua. 
scuola. In Bologna,·, 1776, in;/'ol. fig~ : 
. Vend.-,45 liv. ·chea le càrdutal Lœa.c!nie de Brienne, en.. 

'799 • . • . , 

CAVENDJSB ( William) Duke ofNeuwcastle.'1 
general S1stem of ,ho~_emansbip, in all is bran­
_cbes. LondQIJ. ,. 1743, . .; 11el. in-fol. mq:e. 48 à 
60 liv. . 
· Lea pl~n~h~ ile cet ouvrage IO~t d'une fort belle né­
è:uticin. V~ada ju■g_u'i. a:iq_ li-Y. c:bea J3eliA jwû~r, 11&. 
~797· , - . ._ 
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. CAYLvs ( Anne-Claude-Pliilipptl'•IWïMa• 
de Grimoard.,· de Pestels, de Lévi, Comte de) 
Ses·CE11vres.badines. Paris, Yisse, 17&,, uval. 
in 8. .fig. 36 à 45 liv ~ . 

Vendu 5o liY. chea M. Blondel,• r7~ • 

.- Ce recueil a lait tomber de pria luaaciennea 4clitiom dn 
~éren■ ounage■ de Caylua. 

, . CAZOTTE. Olivier, poëme. Paris , de 'fimpri­
merie de Didot l1'atné, 17~, .z '1ol. in,.18 fig. 
;,apier vélin. 5 à 6 liv. 
: n y ade■ aemplaire1 eu grancl papier Yêlin. 

_ CEBETIS Thebani Tabula ; BASILII Magni 
f;ermo, PLUT ARCRI. Opaaculum, el: XENOPHON• 

,-1s Jeron seu de Tyrannid~. Omnia grœcè tàn.: 
tùm.-.(Editio princeps absque loci et anni indJ. 
cat,one ull4, sed prodiuse vidètur circà 1490; 
aut Yenetiû , aut . Romœ, apud Cagliergy.) 
in-8 .. de 73ftuillets~ 
• Ce volume , qui e1t de la plu■ pnde ràret4S, a dei aipa~ 
~rea depuil alp/,a juaqu'l_kappa._Vend. 610 liv. chea le 
cardinal Loménie de Brienne' tin 179'.I. 

1 La.Tatlola di.C&BBT& Thebano,,grœco-italiano. 
Parmœ, nella Stamp. Real (Bodoni), 1793·, 
in-8. 6 à 9 liv. ·- · · ·. 
. C&DllENUs ( Gèorgius ). Y i>y. BYZANTINE. ~ 

~ CEL·s1· (Âurelii Comelii) De MedicinA, ie­
ceosni,t vari~tes_lectiones,et probaJissÏIJlorpm aµ~ 
·torum iÙasqüe ariinïàèivérsiones. àdjeci~ _ Krau~~ 
:ûpsiœ1 • 1766',"in-â 5à' 7 lii · · · 



.+~ CsL_sus De MedicioA, ex recensione J. Valarti. 
Parisüà, 1772, inr·u. 3 à 4 liv. · 
. CELSI Medicinœ libri vm' ex recens. Leon. 

:,:-argœ; accedunt ~otœ variorum, item qoœ nunc 
primum prodeunt I. L. Bianèonii Diss. de Cel~ 
œtate, et G. Maithiœ lexicon celsianum.Lugdunl 
):Jatavomm, 1785, ·in-4. bonne édition. #4, à 30" 
, Vencl. 35 liT, ·ches M. Mel cle Saint-Ciran, en 1791. 

· CELSE. Traduction de ses ouvrages par Henri 
~inin. Paris, 1753, .2 vol. ÜJ.u~ 

" CÉPÈDE (la). Son._Histoire natàrell~ des O~ 
'l)ares et Serpt,ns, et celle des Poiuona. Yoyez. 
BUFFON'. 

. ' 
CBI\T Al(TBS Saavedra ( Miguel). n ingeuiosc,; 

Hidalgo Don-Quixote de la Mancha.En Madrid• 
'-Iha"a', 1782, 4 110L petz"t in-8.jig. 

Veacl. 31 lh·. chu M. d'Haagarcl; ea 178,-

CBRVAMTBS Saavedra. El ingènioso Hida?go 
:Don~Quixote de la Mancba, corregido di.nuevo,. 
con nuèva, vinetas, con nuevo analysîs,.·y con la 

.. vida. del.autor nuevamente aumentada, por Don 
Joan Antonio Pellicer. En Madrid, de Sancha, 
t17g8-18oo, 9 par~ies petit in-~ . . 

Jolie t\clitioa •:Yec cle charmantes vignette,. 3o à 36 liT.- · 

• · CER V À, NTBS: ( Mû;hfl ). Hi~toir~ de l'admirable 
Dom-Quichotte de la Mancbe .. Paris., Diifàr~, 
, 17g8., 4 JJtJL in-8.jig. 1;5 à 18. liv. 

D J ~ clea ese19plairea en p,ul papw 11,lû,~ 

C&&TAll'l'~I Saa~edr4o Lo& seia libroa; de G~ 



96 CH A 
Jatea. En Madrid, Ant. de Sancha, 1784, 3 t1ol. 
üi-8. fig. 12 à 15 liv. · · 

CsavANT~, los Trabajos de Persiles ySigis­
ànonda bistoria.Sètentrionale. ~n Madrid,4nt.de 
Sancha, 1781, 2 vol.in-8.fig • . 

Ven.cl. 15 liv. chez M. Saint-Céran, en 1791, 16-l. c:hèa 
M. Trudaine , en 18e~. · 

. . ... 

CERVANTES. Novelas-exemplares. En Madrid, 
".tint. de Sancha.,, 1783, .z vol. in-8.jig . 
. Vead. 10 liv. à la vente de M •. d'Hangard; 19 fü·. l 

c:elle de M. Tru~m,e, en 18ei. . . 

CsALcocoND.YLA ( Le~n~ ): Historia Tur-
earum. y oyez. B IZANTINB. .. 

. . 

.. CBAMBAtJD et RoB1NBT_. Dictia,nnaire anglais­
français et français-anglais. Ârnsterdam., 1776 , 
2 vol. in-4, 2.~ t24._liv. . . . . ·. ... . ~ 

Vend. 28 li v. 1 o •• c:~ M. Mérigot, en 1800. -. 
Il y a des exe~P,lairea 4ui p0rteat ·une date pl~i àolt" 

'-yelle , mais ils ne diffèient lea una des autres que par le 
ftOAtisi,iée. · · · · · ' · · 

· CBAMBE.a:"(Ephroim). Encyclop_edia, ot tl{e 
·Dictionnary'of arts and Sci~nces. 'London., 17781 

If. vol. in:fo_l.jig.· 48 à 60 tiv~ · · 
·vend •• 'oo li~. Ùa yente de ·M. Ba~Îi,1e~y, en 18o~. 
La dernièré iditi~D' publiJe pu "bas', eet de Lowe•. 

,1y8B, 5 "'°'; ïnefol •. · . . · ·: 

CHAMBON (N:). Maladies dès filles ,."des femmes, 
et de la gtossene, et des lùaladies chroniqaea à la 
suite des couches. Paris,' Dugour et Dll,rtmd, 
an YII ( 1798) 8 vol~ ûz-8. 27 à 36 liv. 

CHAPTAL 
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. CHA PT AL (J. Â. ), Élémens de Chimie. Pan~, 
DéteT'JJille, an Y ( 1796), . 3 Pol. in 8. 10 à u t· 
· CHAPT AL; Traité théorique et pratiq\le sur la 
culture de la vigne , avec l'art d4:l faire le vin, les 
èaux-de-vie, esprit de vin, etc. Paris, D{!lalain; 
an IX ( 18o1), 2 '1ol. in-8.fig .. 8 à 10 liv. 

CHARBUR Y. Traduction des partitions ora.• 
toires de Cicéron. Yoy. C1cÉRON. 

CHARDIN (Jean). Voyage en Perse et autres 
]ieux de l'Orient , avec des figures en taille-douce •. 
Amsterdam, 1711 , 10 '1ol. in-u. fig. 

Bonne édition dont on trouve nrement des exemplaires ea 
bon état, à cause de la quantité de planches qui se trouvenc 
dans plusieurs volumes. 36 à 40 liv. 

L'édition de 1735, en 4 vol. in-4,, qui est la plus com-: 
plète, est devenue fort rare, et se vend 150 à 18o liv. • 

CHARITONIS Aphrodisiensis de Chœrea et Cal• 
lirrhoe amatoriarum narrationum libri VIII , gr. 
et làt., cum animadverS~(?DÎbus Jj:1cobi_ .Philippi 
d'Orville, . curâ J oannis , Jacobi Reiske. Lipsiœ , 
Schwickert, 1783, in 8. bonne édition.· 8 à 9 liv. 

CBARITON. Histoire des amours de Chéréas et 
Callirrhoé, traduite du grec par Larcher. Paris,· 
Ganeau·,. 1763, 2 tonies en 1 '1ol. z'n-i"2. 2 à 3 1. 

- Les mêmes amours de Chœrée et de Calli~ 
rboé , traduites du grec par Falle~ Paris, Cos­
tard, 1775, grand in-8.jig: 4 à 5 liv . 
. CHARRON (Pierm).-De-laSagesse, troislivres~ 

Paris, Bastien, 1783,in-8. honneéditio~. 6à 7 J., 
Vend,.e_n papier,d'J:{ol).ande,et r1U.cS en~-, a4 liT, •~•• 
Tome IY. .. G 
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ch~z M .• Lebrun, en 1~98. Il y a ausai des exemplaire, 
tÏfé5 de for111at in-4. 

· CHARRON (Pierre). De la Sagesse, trois livres. 
Paris , Barrois, de l'imprimerie de François­
Amhroise Didot l 11atné, 1789, 3 vol. ziz-u, pa• 
-,ier vdlin , jolie édz'tio,i. 

Vend, 13 liT. chu M. Bonnier 1 en 1800. • 
- La méme Sagesse de CHARRON, nouvelle 

~dition ( avec les variantes de· l'édition de Bor-: 
deaux 16o1 ). Dijon, Frarrtin, 1801, 4 vol. in-u 
papier '»élin. 

Jolie éditio11 doot il y a dee ae21lplairea tirés en papier 
d'Hol\1nd,, ,t pliaaieurt uuat.11u eua viLur • 
. CaARPBDlTIER. Elémens de la langue russe. 

St.-Pétershourg, 1768, in-8. 
. Ce dGllle e-st rare ; ·et je l'ai vu Tendre J 2 à 15 liv. 

· CuAu (la) et LEBLOND. Dt'scription dès prin• 
cipales pierres grHées du cabinet du duc d'OR-
1.ÉANS. Paris, Pissot, 1780-1784, :z '»Ol. riz:fol. 
pet. pap. fig. 48 à 60 liv. 

Un eaemplaire ea grand papier d'Hollandè, · avec cinq 
pl~cli,,J, do JMdaillet. spiatrienua , qui 11e s'y trouvent pas· 

. O:"duaa.iremeqt,. a ~~ .4cllelé a5o liv. à la Tent,, de• livrea 
de M. Legeiadro, ea t79'f•, 

CHAUDON ( LtJUû ). Dictiouuaire hiatoi-ique des 
Grand, Hoau1X1e&. Yoy. D1cTIONNAmE • 

. * CaAllFBPI& ( JaDf/Un .. Goorges de). Dic­
tionnaire historiq11e· e~ critique, pour servir de 
suite à celu,i de BA y,:.~. La. Baye, 1750 , 4 '»ol. 
in:~l, .36 à 45 liv. 

Çu.U1LliU ( Guillaume•.4.-mf~t: de). ·Ses Œà-
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vres, d'après les manusèr.its de. l'auteur. ·Paris; 
1774, 2 ·vol. in-8. 6 à 8 liv. : : 

tin exemplâire en papiei-. d.'lipllande, relié en. 111aro4uin, 
doublê"de tabis, a été vèii.du 31.liv. chez M, d'Haugard, 

en 1789, ... _· . : · · 

Ca-AussÉJt ( Pierté:"'-Claudt1,-Niv.tille de la). S:es 
Œnvres. Paris, Prault,·· 1702; 5 vol. in--u; petit 
papier. · · · · · · · 

Je n'irtdiqtie cë livre que' pour faire savoir aux curieux 
qu'il y a quelques exemplaires en papier d'Hollaude , qui 
aout asséz rares, ét dont ua fut vendu 24 liv. chez M. Bon•• 
nier, en 1800. . 

CHENAYE DES Bois :(la) . . ~oye~ )?ssB01s •. 
CassT:IRPIELD'a (Stankope,Earl of) Letters 

end miscellaneous works,· with memoirs of bis 
life by Matty. London, 1778, 4 vol. grand ln-4. 
48. à 60 liv. · · · _ 

- The same Lettets and miscellaoeous-wi)rki 
of Chesterfield. LomlDn,, DodsJey, ,77-5,. 8 vQl~ 
in-8. 40 à 5o liv: · r 

Les lettres seules tin 411,/.,h,:.8, t Où ea ~ 410/. ,;;..-4. ~ & 
io l. La traduc;tiofl frânçaise ùs lettrei cla lorcl Clte91P8eld 
à 10n filai eat en :4 1101. i11-1s.. · . · · 

CaoMPRf. Tradnction dà traiM de 'rtigono~ 
métrie de Cagnoli. Y,oyez. CAGNOU. 

CannoLoRAs ( Mt11W,el ).. Yoyex; Carso•. 
LORAS. 

_ CHRYSOSTOME (St~~çan). Ses homélies, di~~ 
cours et lettres choisies, ~v~Q des extraits tiré.s d~ 
ses ouvrages, sur divers sujets, trad. da greQ pa~ 

, G .a 



100 C l~C· 

l'abbé Athanase Auger. Paris, 1785; il, vol. in 8. 
12 à I 5 liv. · · ! • 

• C:tcËRONis Opera varia, cumnotisvariorum. 
23 tJol. in-8., scilièe't: · · · 

EP11TOLA11 ad familiare1 . .Anute/odami, 1677, ~ 'llol. 
EPI11'01.a ad Atticum. Âm'ltelodami, 1684, ~. vol. 
Da On1cna 'libri 'trea, necnoli de Amicitil et Senectnte, 

Paradou et Somnium Scipionia • .Amste!od. 1688, 1 -vo/ • 
. , OaATIOJil'JI., 4mstelodami, 1~99, 3 tom,es en 6 'IJol. in-8. 

DeD1vrNATtGlfB etde~~to, cuo, no&iavario~m, e:s recen­
eione Joannis Da~.iaii •. Cantabrigiœ, Cro-w,ifield, 1730, 
in-8. · 

AcA.DElllICA., cum notis variorum, es recenaione Joan­
nii Daviaii Cantahriiiœ, i736. in-8. 
: Tuscv1.À.1H.aVH ·qwe~tioaum l~bri V, cum notis vario­

rqm. , commentario J oannis Duisii , et emen.dationibua 
l\içhardi Bentleii. Cantabrigiœ, 1738. in-8. 

Da Fuu·aua bonorum et malo~11m libri,cum aoti1 va.riorum 
ex recenaione Joannis Davisii Cantabrigiœ 1741, in-8. 

DE NA.TuaA. Deorum libri III, cum notis variorum e:r. 
recenaione Joannis Davisü. -Cantal,rigiœ, 1744 .. in-8. 
· D:z Lao1aus libri tres cum notia varierum el!: 'rècensione 
1.oann.iaDavisii • . Cantal>ri8iœ, 1745. in-8. 

RBBTOB.ICOll u11 ad Herennium libri IV, et de Inven­
tione libri II, cum D. Lambini, Fluv. Uraini, J'oan. 
Gruteri, ·Jac. -Oronovü et aliorum notis, variaatibus Codd. 
mas. lectionibus et ineditis animadv. J. G. Grœvii, et 
curante P. Burmanno Secundo, etc. L-Gduni Bata110-: 
,a,n.. , Lacùmana , 1761. in.8. 

A» QunfTtJK fratrem dialogi tres de Oratore, cum noti1 
Zachariee Pearce. Londini, .Bowitt,, 1771. in.-8, 

E~irESTI ( Jo. Aueusti) Cl81'is' Ciceroniana, aive indi­
èes rerum et ,-er\lorum in Opera Ciceioais, Halœ , 
1777, i11-8. 
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lSPISTÔL.AB ad"Convers Midleton' vitœ M. T. Cicero­
~is acriptorem , in. 41:1~- ;· e~ tocia, ~jus· ope.-is 4\làm plu­
rimis , recensionem Cicçronis Epistolarum ad Atticu~ et 
·Q. fratrem desiderari cistÊnditur; auctore Jac. Tun1tall, 
·Cantahr~-1741. in-8. . 

C1cn.0NUNUM ~exicon. - grseco .- .Iati~um, .e,o, Aùpstœ 
Taarinons•, e:r TyposrapAidRegid, 1743, in-8. _ 

Ta. W oLPK.EHS lectiones Tullianœ. Auutelod~n,,; , 
1730. in-8. · · ' · · 

; - ,. 

Ces 23 voiumes forment la colleciio~ compl~te dea o~ 
nages de Ci~r~n imprimés.'!""' nolis_ var~orum, ~n les 
trouye rarement tous rassemblés , sur-tout des éditions que 
nous venons d'indiquer, 1~ exemplaires en aout cher•~ 
Vend. 180.l. , chea M. Lolliée, en 1790. · 

Nous avons cru indispensabfe'.de r~pporter.de ·nouveau 
à cet article, plusieurs, titres qui se trou't'bi~·nt clèjà dana 
le Dict. · Bibl. : · ' ' ' · 

CICERONIS ( Marc •. T11,ll.) Ope~a. ex_receU.:. 
sione, J. N. Lallemand. :Parisiis, Barbou, 1768. 
14 'JJOI. in-u. 48 à 54 liv •. 

· Édition à la fois ~mmandable par la beautê de l'im.­
pression et par la commodité de son· format.· Vend. ( en 
maroquin rouge) 100 .l. , à la ,rente de M. Bailly, eu 
J 800.. Il y a des e:ze.,p\aire, en papier in. . . , 

CICERONIS Opera ex recensionè ,Jo.séehi Ail• 
gus~i Ernesti , cum clave ciceronianâ. Halœ­
Saxon·. · 1776. 8 vol. in-6. 30 à 36 liv. 

Édition peu commune. Vend. 47 1. che.s M •. Mel de 
Saint-Céran, ea 1791, 

C1cERONIS Opera num Indicibus et variis lee. 
. G3 
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tionibns. Ozonii, è TJ·pograph. Clarendoniano. 
ij83. 10 'JJol. z'n-4. belle édition. 90 à 120 Hv. 

CICERoNis de Amicithî"Dia\ogus, ex recen .. 
1ione j, G. Grrevii. :Parlsii~, :/Jal4Cht;., 1750. 
/n-24. , . . . . . .. . . . . 

Jolie '4ition •. ~ à. 4 1. _quand le volu~e e~i. b$en reU•. 
' CICERONIS Cato iµ.ajor~ Lrltetiœ ~arisiorum,. 

tJatbo'â, 175Ef in-32. · · 
Joli_e édition, 3 ~ 4 l. ciuand le volume est .I'~e ~•n• 

flO'lltlïtion. • : . · . . . . . . 

. Cui ERO de Officii~. _(ii,1eii'~ :Pqrisiorurn, Bar­
po1.4, 1.773. in~ai- 3 à 4 liv, 

CICERO ( Maro. TuU. ). de Offioiis. Parisii1 
f)ldo,t .natu major,· 17g6. in-4. papier 1Jélin. 

Si l~n en. croit .l'.J~djteur, œtt.e éditio._ n'a été tirl!e 
qu'à 163 exemplaires. Ve:qd. 15 l. chez M. Bailly, eq 
~800. Ce prix es~ méd~!>Cf8 , _e11 ég~~à i\ la ~afelè qe ce 
-yolum«t. · · · · · · -·· :_ · · · · · · · 

· 11 y à U-1· exemplaire l.llP:atMt, sua Vi'LiN ,~ qui e1i 
'Véritablement frécieu~. . · 

* C1cERONIS Oratioae~ Y,c~liia, :per.Çhrz's., 
toph:01·um . Y ~lda,ftr; anm, •"11 , . i,,,:fol. · 

Ua be\ ~~plaire d6 ce rare vôfu:inè , bt'und su:t\. 
VÉ:t.IN, a 4ttl ~cibeté M55- t>; .à' 1~· vente des éditions 
du. ,se, siicle , de l~ Bil>lwthtciue de _M. ~omé~ie de 
~rien:µ,e, e~ i79~. · · · ' · · . - · . 

· C1c~RONIS fhilippicœ. Y,enetiis, p~r -.,:<Jhon­
fiem de Çol~nid agripptni:nsi et Johanem ~Han~ 
them de Gherretshem, 1474. in 4 ... ' 

Ce volume Inconnu à phu1ieurs B~bliographes, est trèh 
w,, V eiad~ ~q l, çhe~ M~ LaméJiie d, ~ri~~nt ~ eq • 7~9-, 
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· C1CERONIS Epistolre (amiliares, P't!nttiu·, p61' 

Nicolaum Jenson , 1475, in-4. édition rare. 
L'exemplafr~ dtJ Card. Loménie de Brienne , J111p11.1111:4 

eu a V #IN et décoré de lettres initiales peintes en or e& 
1'n couleur, a thé acheté i801 1. en 179~. 

* C1CERONIS · Epistolœ ad .Atticum, :Brotum 
'et Quiutum frat~m •. P. enetzïs, per Nicolaum 
Jenson Galllcum, 1470. infol. 

Vend. C IHJ'l\UJt sua V.ii.1JJ) 1719 l,' chez le m~me, 
en 179~ , . 

CICERON. Traduction du traité de l'Orateur de 
Ciceron ·, avec des notes par l'abbé Colin. Paris, 
Dehure, 1751. in-12. 2 à 3 liv. 

Il y a une réiJPpressiozi de- ce volume• elle n'a pa, 
plus de valeur, ' · 

CH:;ERON. Entretiens sur lés Orateurs Itlustres, 
avec des notes pa_r Jose_ph-François Bourgoing 
de Villefort. Paris, 17~6, in:t2,. 2 liv. 

CICÉRON. Traduction des Partitions oratoires 
de Cicéron ( par Charbury ). Pari$,, 1756, 
irz-13. 2 liv. 

C1cltaoN, ·ses Oraisons, traduites par Joseph­
François Bourgoing de Villefort .. Paris, Gari­
_doin, 173•. 8 vol. in,~ u ; u liv. 
: ~ICÉR<:>N.' _Oraisons choisies, traduction revue 
:par Noël :1!rançois de Wailly, avec le latin à 
,côté, sur l'édition ,de Lallemand, aveo des notes, 
·pan~, J. · iJarbo~, 177 2. 4 volA in-12. 8 à I o 1. 
- Le 4e. voi~e contient les Catilinaire,. 

-. _ Phil~ppiques de Démostbènes , et Catili• 
naires de Cicéron,,tri:ldoites_ par Joseph Thou!~ 

Gf 



lier.d'Ofü,et. Paris, Barbou, 1744, 011, 1755, 
ou 1771. in-12, ·.z.liv. 
·. C1cÉRôN. Lettres familièrès , en latin• et. eu 
français , traduites par l'abbé Antoine Prévot~ 
Paris,. Dz"dot. 1745 •. 5 1Jol. ziz-u. 

Cette traduction est devenue rare, et les e_xemplaire1 ae 
paient assez cher.· 30 à 36 1. Vend. en G.a.AMD PAPIZ.a 

69 l. chez M. d'Hangard , en 1789. 

C1cÉRON · ( Lettres de), qu'on nomme vnl,. 
gairemen't familières, traduites en· français par 
l'abbé Antoine Prévot_. Edition revue par Goujo~ 
Paris, Goujon, an 9 ( 1801 ) 5 vol. in-8. , 

Le citoyen Goujon 11e propose de réimprimer de format 
in 8. les traductions des différèna ouvrages de Cicéron. 
Il est à désirer que cette collection soit exécutée dan, 
■on entier. 

· CICÉRON.Lettres à Atticus,avecdesremarque, 
et le texte latin, ·par Nicolas Hubert de Mont­
gault. Pan's, P•. De/aulne, 1738 6 pol.in-12. , 

Bonne éditio~. ~5 à ·18 1. , les réimpressions en 4 vol. 
in-H1., faites à P.ar.is, en 1775, ou en 1787 1 se vendent 
9 à 10 1.· la première édition de cette "traduction est de 
171,f, 6 vol in-1S, · ... 

CICÉRON. Lettres à BRUTUS, et ·de BRUTUS 

à CiciRON , avec une· prérace 'critique, 'des 
notes et diverses pièces choisies. P_our se·rvir · 
de supplémen~ à l'histoire'·et au Càt'actère' de 
Cicéron, ( par Antoine Préval). Paris, Did,ol, 
1744. z"n-u. . . . . . . 

Bonne éàition , bien plus· belle ·que· tes réimpression■ 
qui en ont été faites.' 5 à 6 l. ce.v~lume est ordinaire~ 
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llle.Jlt joint à l'histoire de CicJron. Un exempli.ire en G11.AND 

PAPIER a été vendu 40 l. chez M. d'Hangard. • · 
CICÉRON; Les Académiques, en latin et en 

français, traduites avec des remarques par D. 
Durand. Londres,• Vaillant , 1740. petit in-8. 
12 à 15 liv. · 

Ce volume est très-rare et a été poussé jusqu'à 44 l. 
' 19 s., chez M. d'Hangard, en 1789, les réimpressiona 

de cet ouvrage, nouvellement faites à Paris , sont peu 
estimées parce qu'elles ne sont pas belles , cepell:dant, 
faute de mieux , on peut se conlenter des exemplaires de 
l'édition de Barbou, q~i ont été imprimés ~ur beau papier~ 

CICÉRON. Entretiens sur les vrais biens et sur 
les vrais maux , traduits par Francois-· Sfrat>hin 

· Regnier Defmarets, Pan"s, 1721. ~·n-12. 2li~. ·, 
CICÉRON. Tusculanes, traduites par Jean Bon~ 

hier et Joseph Thoullier d•Otivet. Pan"s, 17,f 7 _, 
.2, vol. in- 12. 4 'à' 5 liv. · · · L 

CICÉRON. -Entretiens sur la Nature desdieu.x, 
traduits par d'Olivet. Paris•, Barbàu, Ï.766., 
2· vol. in-12. 4 à 5 liv. · · i. 1 • ·: 1 

CICÉRON. Les deux livres d,e la Divination, fi'a-
d,nifs par Regnier Desmarets. Paris, 1710, in-12. 

CICÉRON. Trailé des Lois~ traduit par Jacqueà 
M orabin , avec des notes.· Paris·, 1777; in-1~ ) 

Crc.É RON. Les Offices, trac1nction nouvelle, afec 
Je latin à côté, par Barett. Paris, Barbo~, 1776, 
in-12. 

C1cÉRON. Les livres de la Vieillesse, de l'Ami­
tié, les Paradoxes, · Je Songe de Scipion, et la 
Lettre politique à QUINT US, traduits ~vec le latin 
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à c6ltS ~ JUlr Barett. Paris, Barbou, 1776t 
in-1-2 . . 2 liv. 10 s. 
· ·Ci-cÉ·RON. Traité de 1a Consolation, tradnit du 
latin par J11cques ·:Morabin. Paria, 1753, in-12. 
:a à a liv, 

CICÉRON. Traités sur la Vieillesse .et l'Amitié, ' . 
traduits en françois par l'abbé · Mignot. Paris, 
Didot l•atné, 1780 in.;8~ 
:: On assute qu'il "'existe que 5o exemplaires de cet ou• 
'frage •. ·· 
· C1ëÉRON. Ses Pensées, par l'abbé d.'Olivet. Pa-
n·s, .,t764, in-1~. 2 liv. · 

-Histoire de C1cÊRON, tirée dese~ écrits et des 
monumens de son siècle, aveo les preuves et les 
fçlaircissemens, traduite de· l'anglais de Convers 
Midleton , par l'abb~ Antoine Prévot. Paris , 
1743 ou 1749; + :vol. iii-u. 10.à 12 liv. 

Il y a dea e::,;empla~• en çrand papier, qui sont rares. 
Toutes ces traductions de~. différens ouvrages de Cicéron 

■ont généralement rècherchées, . et la collec'tioll bien com-
plète est assez difficile à réunir. · · 

Cn.rNAMUS ( Ja;-). Voyez._ BYZANTINE. 

CLAR!NDON (Edouard Hydo~ ~a'Fl of). The 
History of the rebeHion and civil ,vars-in En gland. 
0.xfsrd, 1717, 6 vol. ùz-8. i4 à 30 liv • 
. ·CLARENDON (Edouard Hyde, Comte de). His­

toire de la rebellion et des guerres civiles d'An­
gleterre, depuis 16.p jusqu'en 1660. La Haye, 
1704, 6 :vol. in-8. pet. papier. 18 à 24 liv. 

Il n'e~t pas facile de trouver det exemplJires bien condi­
tionnés de cette Histoire. 
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Ci.4UDIEN. Ses Œuvres complètes·, traduites 

en français pour la première fois •vèc des notes 
mythologiques , historiques, et le latin à c6té , . 
(par Latour). Paris , l)uçour, q,n YI ( x7g8) , 
~ vol. ziz.B. ·, à 9 liv.. . · 

- Çette traqu,.;.o.- , l♦ p~àre daa Olffftg'f• de, Çlaudien, 
~•t eatiDJée, · . 

CLÉMENT (François)! Continuation des histo­
tiens de France, Yoyez BOUQUET.. 

CLÉMENT. (François), L,Art de vfSriff~r les 
~a tes des .faits historiques, clea chartes, des cbro­
µiques et autr_es anciens . monumees 1 depuis la 
naissance de Jésus.,.Christ. ( Oavrage <X>mmeneé 
par D! Maur, François d'Antine, D. Charles Clé­
mencet, et Durand)~ Paris,Jornbert,1783-17&,, 
3 vol.· in-fol. · 

Cet ouvrage eat le fruit _des longs t~~vaux do plusieurs 
savans : son u~ilj.té est incontestable. 

Vend~ 144 liv. chez M. Blondel, en 1798,et 1S4Iiv. l 
l!l vente de M. Patu de Mello, en :t8d0. 

Il y a quel~ues elte"1plair" iii-és ep 1r(,nr/, pafi•r; ils 80'.ïli 

fort rares~ 

CLERC ($ébasti(ln le}Ses Œuvres ohoiaies,.con­
tenant 229 estampes. Paris,, La_my-_, 1784, in-4, 

Vend. 17 liv. chéz M. Mel de Saint-Céran,.en 179•-.. 
CtERC ( Sébastien le ). Traité de. Géomé~ie 

théorique et pratique, à fusage de$'. ~rtistes, avec 
57 planches de. Cochin , et augmenté de& planches 
originales de Sébastien LE CLBBC. Paris, Jom~, 
pert, 1774, in-6. 

V~nd. 6 ijv. c:Jiez M, de Trudaine, en 1&2, 
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Ci1rn."c (le). Histoire physique, morale ~ ci­

vile, etc. ·de1 la Russie. P an·s, 1786, 6 vol. in-4. 
et atlas in:fol. · ·. 
, Vend. 55 liv. cliea M. Hue de Miroménil, en 1798, e& 

66 liT. àla Tente de M. Mérigot, en 18oo. 
Le tome 6e. de c:et ouwage, ayant été-donné après codp, 

manque quelquefoie dU11 les exemplaire, que l'on troU'ftl, 

· Ci:..:nc (le),;. Atlas . du Commerce. Paris, 
Froullé, 1786, grand in~l. · 

V end. H li-r. dies M .. de J4iroménil , ea 17~. 

ÇLBRC ( le ) de Septchesnes. Traduction de 
l'histoire de la chute de l'Empire Rômain, de GIB­
BON. Yoyez. G1BBON. 

CLos ( Choderlos de la). Les Liaisons dange­
reuses. Londres (Parls), 1796, 2 a,ol. gr. in-8. 
fig.. 8 à 10 liv. 
• II y a des exemplaires en papier -vélin.- . 

Les antres 'éditi9ns. de ce roman, aoit · en 2 vol, ;,,. 12 , 

soi't'en 4 vol. i11-18, sont à bas pra, 

COCHIN. Iconologie par figures. Yoyez. GRA-
VELOT. . 

• CoLARDEAU ( Charles-Pier-re). SesŒùvres. 
Paris, Ballard, 1719, 2 2Jol. srarzd in-8. fig. 
u·à 15-Iit.' 
· Un bel esemplaire en P.UIB,B. »'Ho.LI.ANDE, èt relié ett 
maroquin doublé de tabis, a été·acheté 54 li-v. à la -vente de 
M. Legendre, en 1797. Il y a une édition de ces m6ni.ea 
.œ11Tres, en 2:vol,petitin-8, 4 à5 liv. 

COLIN. Traduction du Traité de !'Orateur J de 
Cicéron. Y oyez. CICÉRON. · · 
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OoLLEC~ION · Académique •. Yoyez AcADÉ­
MIQV.E • 

.. COLLECTION des Auteurs latins anciens' im­
primée aux Deux-Ponts. Yoyez à la fin du vo­
lume, ainsi que pour les collections des 'Pariorum, 
ad usum , Elzévir:, Barbou, Didot, etc. 

_COLLECTION d'Estampes, vulgairement connue 
sous le nom de CABINET »u ROJ. 

éette_ précieuee·côllectiod eat fort. àou..-ent rangée dans 
_l'ordre suivant: 

. TA.Br.BAUX du Roi, 38 sujets, formlUlt le tome Ier. 

B.1. T.U·r.r.:a■ d'Alexandre,5 sujets, gradsd'après r.B BauN, 
par Auna.1.x , formant le tome II. · 

·MBDA1ir.0N■ antiqueadepuisAuguste jusqu'aux enfana de 
Constantin , 41 planches. - Médailles du Bas-Empire, ser­
Tant au livre de Banduri, 17 planches-.Médaille• et Mon. .. 
noies gravées par Le Clerc , 11 planches ; en tout .'9 plan­
dies, formant le tome m. ( ll De mut à la rigueur 4ue les 
41 premièm planches.) 

LB LouvaB et les Tuileries, en 4o p~che1, formant le 
tome IV. . 

Pr.ANS, Élévations; et.Vues dti chAteau de Versailles 1 

en :a9 pièces , formant le tom V~-

G .à.oTTB , Labyrinthe, Fontaines et Bassins de Versailles, 
89 planches , f41rtnant le tome VI. ( Il y a phi.sieurs planches 
sur la même feuille·; les planches d~ labyrinthe sont con-
tenues dans cinq demi-feuilles.) · 

STA.TVBS antiques et mode~es,, gravées par G. etJ. ED­
r.nrcx., G. AuDRAN, _LB PAuTiiB, CaAUTBA.U, etc. 48 
1i\ànchea, tome VII • 

. TanK:i;:s, Bpatoi , Sphinx t Vasê1 de. Ver1ailles , gravés 
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par LE PA.UTaB t 1!,bt.r.A.N, et B.1.:.inu, 51 planches, 
tome VIII. 

TA.PISSEB.Il!.s, gravées d'après LB B1tuN, par Séhiutien LB 
CLERC, 48 pièce,, formant le tome IX. 
' CA.11.lt'OUut.s, Course, de têtes et de bagues, en 47 sujets , 
formant le tome X. 

Fb.ts données à Vetsaillu, en 2Q planches, farma:,t · le 
tome XI. 
· PLA.Xs , Élévation,, éoupes et Pro.6.ls de l'hôtel d,, Jp;fa. 
lides, en 22 planches , formant le tome XII. 

PLurs, Profils, Elévations etVuea des difl'érenteimaiaonia 
royales, 29 planches, formant le tome XIII. 

PROFILsetVues d@ quelque. lieux de remarque, etc, gra­
vés p11r LE P.A.V'l/llE et Au»:a.A.N, 3s plan<:.bes, fomLa:u.r le 
tome XIV. 

P:t.A.l'fset Profils, appelé, communéliftent: lei Petites Con 
quêtes, servant à l;hiatoire de Lotti.a ~lV 1 gravés par LIii 
ÇL;Eli.C, ei astres; en •4o · pl4nches , fot~,n t le tome XV. · 

Vuu , Marches, Entrées, Passages, èt autres sujets , 
aerva.t à l'histoire de Louis XIV, 28 planches gr11.vées' 
d'après V ANDEi\ MEULEN, formant.le tome XVI. 

29 Pr.•NqiE&d'aprè• lecm4m.e:V .i.a:DaaMllvLBN, formant 
le tome XVII. 

g8 PLANCHES d'aprè• le ~me , SUI' 41 feuille& ou demi• 
feuilles ; formant le tome XVlH. · , 

PLANS , Profil11, et V ue11 des C41'1ps , places, aiéget et ha• 
tailles, 1;;ervant à l'Histc,ir~ de J:.ou.is.XIV, .a.nnées 1643-; 
1697, gravés d'apr!\s B&AVJ.l~U, par. F. CoJ:.toKON ,.N, Co:­
CHIN , et autres; 151 planch~s divisée11 en 5 1101,, ,et formant 
les tomes XIX à XXIIl. 

Ces 23 vol. in-fol, ma:c. composent le recueil complet 
des estampes du CABINÈT nu Roi, dont les anciennes 
épreuves sont recherchées des curieux et ne se trouven& 
pas facilement. 1200 à 15011 1. Los Tolume1 des exem• 
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platre1 ancie1111etnent1 tirés aont ordintirenient beaucoup 
plue haot1 les uns que )es autre• , et représentent, pour 

· ainsi•dire , à la vue , la forme< · des tuyau:a: d'un 'jea 
d'orgues , et pluaieul'.I sont accompagnés de discoDrs- im­
primés. 

Noua préTeno111 que la description que nous venons 
de donner m, 1e rapportera paa toujours avec les ancien, 
exemplaire•• 

Les nouveaux exemplaires ont l'avantage d;aveir tous 
les volumes de 1a même hauteur ;· mais malgré cela ils 
IOD.t moins chen que les anciens' parce que lés épreuvH 
n'en aont pas aussi belles et que les espUcatio,is ne s'y_ 
trouvent plus. 900 à ùco 1, , suiTant la beauté de la 
reliure; cependant , l'exemplaire de M. de 'Miroménil, 
quoique relié en mar,, n'a été vend. que 800 1. sana 
doute à cause de la nretl§ de l'argettt. 

On joint encore quelquefois à. cette collection, les Plantes 
de Robert, les Plantes de Dodart, et les Mdmoires pour 
aervir à /'Histoire des Ânimau:ct par Perrot t et alors le 
prix devient plus considérable, 

Coi.LECT ION choisie des Plantes et arbustes, 
avec un abrégé de leur culture, Zurich 1786. 
Üz•4. pap. vel.fig. coloriées, 24 à 36. liv. · 

COLLECTION des Moralistes anciens, poyez, 
MoRAI..ISTES. 

COLLECTION d'ouvrages français imprimés par 
ordre du Comte d'Artois. Paris, de [~Impri­
merie de Didot .. fatné, 1780. 64 'JIOl. in-1_8 ,~ 
papier fin.· 

Cette belle collection:, dont les exemplaire~ bien con­
aenés, sont devenus très-rares , est composée des ouvra .. 
ges suivants; SA vo1n. : · 

Le temple de Gnide, par Mofttesquieu, 1 roL - ·Aujo11 
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~t Zitphile, pu Duclos , 1 vol. - Ismène et Isménias , 
tfad. du grec ,. 1 vol. ~ Zayde , · histoire espagnole, par 
ipadame de la Fayette ,'3 1Jol. - La princesse de Clevee, 
par la même, 2 vol. - Histo~re du petit.Jéhan de Saintré, 
extraite par le Comte de Tressan , 1 vol. - Contes mo• 
;a:aux.., par Marmontel, 1 vol. - Lettres de la Comte11e 
de Sancerre> par Madame Riccoboni , 2 vol. - Oli-tier, 
par Cazotte , 2 vol. - Le berceau de la France , par Dau­
court , · 2 vol. - Lettres de Milady Juliette Cateaby , . par 
Madame lliccoboni, 1 vol. - Le prince Gérard, Comte 
de Nevera, extrait par le Comte de Trell&D, 1 1Jol. 
- Contea et Romans · de Voltaire , 6 vol. - Les Amoun 
pastorale• de Daphni1 et Chloé , trad. de Longue , par 
AmyQt, 1 vol. - Histoire d'Aloyse de Livarot, par Ma­
dame .Riccoboni, 1 vol. - Les Amours de Roger et Ger­
trude , par Madame Riccoboni , 1 vol. - Histoire de 
Triatan de· Leonnois, extraite par le Comte de Tressan, 
,. vol. - Histoire de Manon Lescaut, par l'abbé Prévôt, 
s 1Jol. - Les Confesaions du Comte de *** , par Duclos 
s "'• - Sargines, nouvelle, par d'Arnaud, 1 vol.-Lettrea 
Péruviennes, par Madame de_ Graffigny, 2 vol, - Le 
Siège de Calais, par Madame de Tencin , 2 vol. -Lorezzo, 
flOUvelle t par d'Arnaud 7 1 _ vol • ..:.. Don Carlos 7 nouvelle 
historique, par Saint~Réal, 1 vol. - Conjuration des Ei-• 
pagnols contre Venise, par le même, 1 vol. - Mé­
moires du Comte de Grammont , par Hamilton , 3 vol. 
-OEuvres choisies de Boileau , 1 vol. - Les Fables de 
la Fontaine, li vol. OEuvres choisies de Gresset, 1 110/ • 

.:... Les Aventures de Télémaque; par Fénélon. 4 'vol.• 
--Le■ Contes d~Hamilton, 3 t1ol. - Lea JardinS) )Mlr\ 
Delille , 1 Pol. - Lettrea Peraannes , par Monte1quieu, 
3 . vol. Les Amours de P1yché et de Cupid.on , par la · 
fontaine , li vol.-. Tom-:Jones, i.miti de Fiel&g , par\ 
de la Place , 4 flol. 
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On vait. 11ar ce ·détail qu'il ei\t _été ·poS1ible de· fOt"l!ler 

le choix de ce recueil J.'uae mA~ière plus heureme, 

Outre les · 60 exempla-ires de cette collection qui ont 
>été imprimés peur le Comte d'Art~s, et qui si,nt ornés 
nes armes de ce Prince , attx frontispices .de·· chaque vol., 
. :il y en a eu un certain Domhre tiré sur papier o!'(liuaire, 
pour le compte de M~ Didot. Les exemplaires de l'ua 
~t d..; 'rautre pa:pier 11cnrt. devenus 1:rès-rares , ·ma:is cepen­
dant les cm-ieux donnent avec raison la prélërenoe a11 
papier fin, V eud. ·( relié -en -vélin et .non ràgué),, uoo l. 
e>hez M. L~endre., e11 -1797 ; 12.00 liv. ( IN-eohé } à 
la vente de .M. Bozérian' ,en. l'J~, et en pap:ùlr' or. 
diaaic-e,, -300 à 400 l, -; .il y a ea 4 exemplaires I».l'Rt•. 
,da 'SUJI. . V .Él.Illi " qui sont iooaiment précieux.. . 

CoL1 .. ECTPON des peintu:res antiques qui -0r~ 
noient les Palais, 'fhermes, Mausolées, Chambres 
sépulcrales des Empereurs 'file, Trajan, A.dtien 
~t Coustanlin, et autres édifices, tant à ·Rome , 
qti'aux ·environs. Borne, Bouchard et GraJJier~ 
1781 , infol. fig. ' 

Vend. ~g 1. chez _M. M~l de Saint.:Cééau, :en 1791~ 

. CoLLli:CXIO Poetaro~ Elegiacorum,. -styl~ et 
sapore Catulliano, ex receosione Car. Micha.e­
ler. Yindobonœ ~ 1785 . .z 110!. ÏJ!-.~'8. 6 ~:8. liv • .. 
. ()>LLECTION Universelle •dès· mémoires ,pa~. 
ticnfiers relatifs à l'Histoire de Ftan'èe. Paris# 
1785 , 67 vol. in-8. 8o à•! foo liv. ·. · 

Collection interro~pue, et.qùi. 18 te~ine ai:bc Mé~ 
moires de Brantom~ , il y aq11el4ùes· exemplaires' en 
papier fin, mais ils ne aout' gubrè plus chen q,u; kj 
a11tces •. 

Tome IV. H 
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CoLOMELL A dere ~osticâ, Voyez SC.lll-I'TORES. 

CoLUTHt Raptus Helenre, grrecè et latinè: 
cum metricâ ioterpretatione· Italicâ Antonii Ma­
ri~ Salvini. Florentiœ, 17'6.5 , in-8. 

Vend. 5 l. 10 11. chez le Card. Loménie de Brienne, 
'êtt_ 179~. ' . ; . 

CqLUTHI Raptus Helenre, grrecè, Îatinè et 
italicè. Parmœ, ex Regio TypolJraph.(Bodom) 
1795. pet. in-:fol. bel.le édition, 24 à 30 liv. 
n y a des exemplaires en papier. vélin, qui sont plus ehers 

-et qui ne se trouvent que• ritrement. 

CoLUTHUs. Venlèvement d'Hélène, trad. dti 
Grec: avec des remarques, ( par Charles Du­
molin'!d ). Paris, 1742, m,u. 4 à 6 Jiv . 

. Ce ,:.,oluau~ est rare et fut vendu jusqu'à 20 l. chez M. 
l'abbé Barthélemy, en 1801 • 
. . èoMBE ( c. ) .. Nun1niorum yeterum populo­
rum et urhium qui in museo G. Hunter.asser­
vantur desc1·iptio figuris illustrata, Londini , Ni--
c.hols, 1782._in-4-fig. ·· · · 
. Vend. 3o 1. che~· M. Mél de Saint-Céran·; en 1791. 

: CoMBE ( François la). Dictionnaire du vieux: 
langage français. Paris, Pankoucke ·, i766 et 
17f,7.· 2 vol:· in=-8. 9 à·10 fü,. 
• L~• a.emplauQs d.tt; ce. .. livn ne eont p• · COlJlmuns , 

aais on trou:ve !lJISez ~ur~nt le p~em~er volum(;l séparément. 
. ·co:HBEFISI~S= Scriptores post Theopbanem. 
Y.oyez BYZA_~'J'.~_NE •. 

Co?dMENT ARH. Socie\atis Regire Scientiarum 
Gœttiogensis, ab appq 1751 ad an~urri 175,i. 
Gœttingœ, 1752 et ann. seqq. 4 110/. in-4-j,g. 
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.;;._Novi CommentarHSociètatis llegi~Sèientiarum: 
Gœttingensis , ab ànno 17.6~j' usq,1e· ad ànnu~ 
1777~ G~ttlngœ 11 177{ ~ 1778. 8 Pol. in-4.jig, 

---COMMENT ATIONES Societatis RegiœScientia•. 
rmn Gœttingensis , ab anno 1778, usqu_e ad an.,; 
num 1794. Gœttzngœ, 1779 -- 1796. u 2101. in-4~ 
figurés. · · · 

A ee_s trois afticles on joint les volumes suivans : . , 
Sain. Cl,,âsti~ni Hollm~nni Commentationum in Reg. 

Scient, Societate indà ab a. 1756 recens.itarp.m, !'Ylloge.i 
Gœttiagœ ·, 1765, in•4,fi8• , 

Ejasdem Commentationu~ in Reg, Scient. Societ. Go;,t'! 
ting, a. 1753 et 1754 recensitarum, aylloge altera, 
Franco/. èt Lipsiœ, 1775. in-4, · , 
. Cette collection est· tellement rare en Fl'Qco, qu'il 
m'est impossible d'en marque.r la valeur, même par a_p. 
frOXÎQI_AtÎ~, _ 

L'indication que je viens de donner du titre de ~e 
recueil , est tirée de l'exeellent Catalogue de M~ Banks, 
que vient de publier M. Dry1mder, en 5 yol. in-8. 

CoMNENA ( A__nnq, )· ~lexias,, Voyez. Br~AN­

TINE. 

. CONDILLAC (.Etienne Bonnot). Cours d'étude 
ponr l,instiuction du Prineede Parme • .d..uxDe@ 
Ponts, (Parme, Bodoni) 178z ( 177S)~ 1321ot. 
gr. in-8. 72 à 84•Jiv~ ··-< .. · · · · · ·· : · · ·.~ 

Cette .Sditîon , qui est l•originàle, imprimée à Parme; en. 
1775, porte la date de l1e•11:-:-Pon.ts, 178:a I tandis que la 
_cont~•f~~ de Deuz-Pon,s t en 16 vol. in-8,, porte celle 
. de ~tirme, 1776, de l'imprimerie Royale. V.oicpa 1'aisoo. 
de cette bizarrerie. • . . ~ 

A peùie l'édition cle Pa~e fut-elle terminée , quéla cour 

H.a 
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• tl'Jillpagne, nœcontente·dt!i pluaieura paaaagea contenant~ 

·drités qu'elle troun_ trop hardies, fit demander au prinçe de 
Parme laauppreuion de cet ouvrage. On en défenditauisit.6& 
lapublieà.tion; mais cteuz: ou trois exemplaires qui heureuse• 
111ent étoientdéjàaortisdeamains de l'imprimeur, préaer'rè• 
rent cet ezcellent ouvrage de l'anéantissement dont il éioit 
menacé. L'uh de ces exemplaires servit à la réiqipressioncl• 
Deuz-Ponta, que le public, ignorant ce qui s'c5toitpaué à 
PfJfllUJ, prit pour l'édition originale. 

Enfin , en 1782 , on permi.t le débit cle cette dernière , au 
111oyen d'un titre portantfauS&ement la date de De1'z;Pont•, 
1782 , et de qùelques mutilations pour lesquelles on fit des 
cartons. Les exemplaires dans lesquels les anciennes feuille• 
•ont conservées avec les cartons, sont en conséquence beau­
c:oup }>lùs intétenana, et ceux aÙxquels tout lecteur éclairé 
.:Soit donner la préférence, · • 

Cette note eat prise dans le catalogue de, llne• i111pri1n& ehe1. Bo-­
è011i-, 1(11'• doané M. Renouard. 

CONDILLAC, Ses Œuvres; édition impriméê 
d'après des manuscrits autographes. Paris, Guil.a 
lailJ!lt:,,, ~n YI ( 1798 ), z321el. în-8. 80 à 90 liv. 

Les exemplaires en papier lin sont plue _chers; cei:x e• 
tf,«,ad papi•r 'llélin, don, il n'y a qu'un petit nombre I se 
yendent 2:10 à 260 liv. · 

CONDORCET ( Marie-Jean-Antoine-Nicolas 
ile Caritat, Marq'/Jis de) .. Essais d'analyse. Paris, 
_•768, in-+ . . 

. Vend. Il u ... chea Belin junior, en 1797 • . 
· CONDORCET. Essai sur l'applic~ion de l'ana.: 

lyse à la probabilité des· décisions rendues à la 
;pluralité :dès ·voix. :Pan's, Impritneriè· Roytzle; 
1785, in-4; 6 à 8 Jiv. · 

:V~iad, 1a _Uv. c.:À• Belin ju~i~r• 



'· Crut1to1tCET,P.EYSSO:NNEt.;"et LE CHA PEI.IER'. 

Bibliothèque de l'homme public, ou Analyse rai­
sonnée- des principaux oovrages français et étran­
gers sur la politique en général, la législation, Jës 
finucès, la :police, ragricnlrur.e, le, eommercé et 
rart militaire. P@ris, Bui.sson·f 2.8 ,101. Ï'n-& 

Cette. ~ll~tioa est auc,a eatiuiêe. 5p à 60,liT-• . 

CON.TES Théologiq'ues' &llÎvis des Litanies .de:t 
catholiques d11XVIII siècle;: secaeil de poésies 
érotico-philosopbiques.- Paris,-de l'imprimerie de 
la Sorbonne, ( La Hay·e), 1783, in-8. 
. Ven~ .. ;~~ ~v. c:~ea.M:.; Trud-,~., ~n 18f)•.• 

· - CoN'I'i {:M. ·1e Prittoe ·de). Les devoirs des 
Grands, avec son Te~tameitt. Paris, Saugràin, 
17~n · ,n::.'(z. ·. · · : ... · ,; · .. · · · 

17'' . . . 

· Un ~:.'\'euipll!i~è de ce. Iivre, :rMPa1ili sua viul'f., et'reliê 
én maroquin·, ·a été acheté !169 liv. ( réuni à un autrevolumè 
intï'tulé : :tUoLir.MENT donné par M_adàme la '.Qùcheiae 'de 
Lia~urt. ~ ,Mademoiselle de la Roché - Guyor;i, sa peti le 

filre, pour sa èondui&e et celle de ia ·maison. Pà.ris , .. Sb.u­
B'ai,a ~ 1:t79',. in_-:t.2. ,. RWISÏ I_lllHlllllB 811& VÉLIN, l chea 
M. de ·saià't~Cêran·,en •79i~ . . . . . 

- Cerdeu:s volumean'ènt-cp'un,prix-Cort mt!diocre quand 
ils nè soat paa impcimés sur Téliu. · , 

• Coolt- (.James). HAWKESWORTH's ac­

COltDt of the Voyages undertaken by the ordsr of 
bis prescmt Majesty for making di6cove11ies in the 
soothem bemisphere, and snc~essjvely performed 
by Commodore Byron, €aptain Wallis, Captai11 
Carteret, and Captaio Cook., in the, Dolphin ,. the · · 
Swallow, and the Bndeavour, dl'awn up ÛiODI 

Ha 
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.the papers ·of ·Banks. Landon, ï773, 3 ffOl. in-4 . 
.23 planches et les ca,r,tes •. 
. Ceit.e;rel•tion est connue aQUs le nom de .premiu Voyage 
de·Coox.. 

· CooK's Voyage towàrds the soqth;pole-; and 
round the :world, p-erformed in bis Majesty's ships 
the Resolutiou arrd Adventore, in the yea:rs• r77~ 
T.775~-in which is iiw]uded Célf)tain!.· Furœanx's 
na:rJ"ative of bis proceèdio.gstirl thè Aidv.enbli'è, du,.. 
ring the separatioo of the, ships. London, 1777, 
2 vol grand iri-4. avec 62 planches. 

M. Georgé Forster a do~në· a:iissi une ·teli.tio~ de ce 
~ma voyage qu'il fit.aveç,lecapitaine C~; elle:a,étép11-
büée sous le titre sui-Yan.t;: , . . 
·' A V oYAGE roim:d th~ ~o~ld ~ in bis Brit~~~ic: ~ajesty'a 
sloop, Re.solution,. coml!la.r!4ed by Captain James "Cook~ 
~uri~g th_e years 1772~1 775: Londôiz, ~ 777 ?a' vol. in-4 • 

. Il faut encore joindre. à ces deux relaûo.ris du second 
~oy~ge d~ Cook, le vofum~ s1uiyant': ·_ ,' ·.,: '. : . 

FoasTER's ( Jolzn Rèinold) Observatioiis''niaJ.e"during â 
'\'Oy~gè · ro~nd the world, on phys1c~I geogr~phy, natural 
history, and ethic philosophy. London, -177a ~: i12~4_. . . 

, . , . ,r: ... ,, • ,1·· ·· · 
; Ccj>oK ànd James. -KING. A Voy;age- to, the pa-
cifie Ocean, undertaken, by the cqmmapd of his 
Majesty, for making discoveries. hi lhe-:ncrtbern 
liemisphere-, to determine the positi-0n and extent 
&f the west side of North.America, its distance.from 
Asia , and the practicability of a no~ther)l :passage 
ro Europe; performed uuder the dir.ection of Cap­
tains Cook , Clerke 7 and Gore, 1n his: l\fajesty'$ 
ships t4e llesolution and Discove:.-y. , in tl,1e years 
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1776- 1,&>. London-;• 1]84~ 3 vot in-4.-avec 
87 planches. · · • : · -

Il y a unèlieconde-édition imprimée en 1785. 
P<nir rerrdtt bien compli. te cette collection des troii Voyages 

d.e Cook , ~n peut y .joindre la '(! i~ de ce célèbré;N a\!ig&teur, 
qui a étf publiée ~oys l'indication s~~vante: _ : . 

Thè Lüe· ·or the .'Captain Jamf!s Cao&, by Dr_. JÇ.r:rprs •. 
Lontio',,. , 178~, in-4. ' · · ' .· · · · · . · _- · 

. • ••••• f •·:•;•• • ' 

On trÔ~ve ran,nient cea 12 volume, téunia; et le j,ri:x en 
est considérable. 350 à 450 liv: · · · · · · · · · 

j • ' • . 

Les-crois -Voyages,- en 8 volUllies• seulement ,-ont éll§ ven~ 
dua s67 liv. ·cheg M~ Bali~j1111iar,.en 1797-. .': . i · 

* Côo"x (iJttcques} Relàtion .des Voyages' ent.re­
pris par ordre de sa Màjesfé :Britannique, pour 
faire dès d'éêouvertes da1is· l'hémisphère m~ridio­
naJ, et saccessivemen t exécutés• par le Commodore· 
13yron ,le·Capitaine ·Ca:rteret1, le Capitaiüe· Wall-is, 
etle' Cèpi1tiiné Cook; rédigée ·èl'ii'près les: jo~r~âu~ 
de M. _!3,ankp,_ p~r r Ha~k,es~orth~ !i~~-it~· ~e 
l'anglais ( ·par Suard ) .. Paris, Saillant et Nyon., 
1774, 4 vol. <'in'.4-.jig. '.49:à 48 liv. · : .-:: .: , · 

-· Cobl.'..·•-Voynge daas .. 11Hém'isphère aulffï'âl, ret 

âtilotiri i:l'tt!Montfe, fair sl.J'r']es v-aisseaax ·du l'ôi, 
~~~tµte .ét)a R,éso[1,1,_'t~~~; ~ï1_1772, ;~ii&~:i774_ 
et l77.~., dan1Jeq11e.f on,,J.iQ~é,ré la :fel~tiqp.,d"'.Ca­
pitâ~00i · ,(9."peau~,. et ce.li~, d.E: M. For11.ter; traduit 
de l'anglà:is (-par-Suard:~. ,Pt1ris, hdtelde Thou, 
1718, :Ji .-Ql.-'Ïn-+ ail86'·65-planches, dont uno 
( la 10•.) est double. '4,6 à 6o liv. ' 
• Le tralhe;fe\l.r,ftioint à la •i.tioà. du· capitaine· Cook, lea 

pauagea de c:eUe de Georg, F<>a11aa; 4ui11'1hoient pu dans 
H4 
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la prem~re; et il a fait un ensemble dea devx ~rage..,. m 
di,tinguant par des guillemi>ts ce qui est de Ponter. l.411 
5e. volume, qui contient les observation• faites. d.u-:ant c• 

/ Toyag~far Jean Re110.ld Foa&':t~Jl, se vendaeuh8 à 20 liv • 

. Come. ·Son troisièm~ Voyage, t>n Voyage à 
l'Océan pacifique, ordonné par le-re>i. d'~o\nglet~rre, 
pour faire des décounrtes· dans l'liéwispllère du 
nord~ peur déterminer Ja. position. et l'ét~ndue de 
ra ·côte ouest de r Amé:riqu~ septentrio:Ôalé·, s~ dis.-, 
tance de rAsie, et.ré.SQU-OJie-la "1-f&l.ÏOH du passagt:t 
au nord, exéeuté en, 1776, 1777; 1778, 1-779 et-
1780; traduit de l'ang)ais (par De&'9-E!W}Ïer)..Paris, 
hôtel de Thou, 1785>4 vol 111.r4. aJ1ec.B7plpnches,. 
sans y comprendre c~l/e .fJ,Ui repris.eate la mort 
de Çool. .. 6.o. à 72. li\" ... , ,, •"·.,, ~ . , , . . 

Qn vQdMdiaaÏ.-t'llle~t.les trois.Voyages e~s~mbl~:,,et 9a,. 
y joint 19: Tie _du c,o.p~t'l!,~ne Jaeqµ~s. {)9ok, tud~t~ de. l'~n-1 

ilais du ,Doçteur K1PP1S ,. par Castéra. Pari8,, l,.dtel 4,, 
Tfwu .. 17,88 ~ ia-4. ~ et ~1ora le tout peut' dl~r . d~ 'ioo .à, 
~4o liv. ' · · · ·: ; -'· 

Vend. 2-(t liv. cites M. Blondel, en 1798.· · · ' .;.. 

. Le• trQÜ voyages de Cook. ont .flUSJÎ é~ ~pi;im.Ae de for­
mat in-&. , u. "fOill : lç Jer. en 8 110/. , q.oi sé i~li•J>l PfffgUO: 

toujours en 4; le secon~ e,ll 6 'IIOI., sans les,01bse_rvations d~ 
:Forster; et le-~•. en. 8 110/. On 11-joute à chcun de c~s. 
voyages uri ·volume qui contie'iitle·s plaaches de l'édit. in-4. 
La vie de Cook est i111pri~ée en s vfll in-8.; on peut aussi 
la joindre à• 'cette. collection, ·qui se nnd 12~ à i;40. liv;, et 

, heaucciup111oin1, qua■d les trois atlas n'y IQD.t..pas.,Il y â,11aa 
édition contrefaite, qui est à très• bas prix. · ... _. 1 

CoPERNICtJs (Nicolaus).- De R-evofietionfhut 
orbium cœlestiurn· libri sex. Basilecê ;-ii566, in:fol . . 
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Vena. 16 liY. c'laez le print:eSo\lbise ,,en 1789, et u l. 4•• 
c:hu .M. Trudaine , . en 18oz. : . . , 

CoRDINER ( C/iar/es).Remarkable ruina, ancl 
romantic prospects of north BJ!itain, with an~ient 
n1onuments, and singular subjects of.natural b.is­
tory. London' I 788 - I 795' in-4~ '11Jith 100 cuts. 

· · · ,, ' 1 • t 

• Con~~LLE (f.ierre;)._ Ses. Œuvres ~rama.-:: 
tiques, avec les commentaires de Voltaire. Ge-

, nbe, 1764, 12 2101; in-8.fig. '60 à 72 liv. . 
:Bonne édition, préférable à la réimpression faite ed 1765, 

et à l'édition en 10 wl.-m-8. La 1100..-ellè-étlitien ae Pait, 
:1791, aussi e1H!a 'ilol. :/n:.6.-fig.-,'.est'.pë'DHtiméè: cependant; 
il ya des exemplaires en grand papier vélin, qui ont quelque· 

· v.aJ.e;~1r. L'édi_tion Ûf-4, pasa,, pousr étrl!. r~_plie, de .fa.u~. . 
~fo à 40 liv. . . · 

·;.. 'CoÎtNÈILLE. (Plerre). Th~âfre choisi. Paris,1 

d~ ~l"linprbtietf e, dè 'Franç'ot1 .:. A'lh~roisè :»_iâot 
l'atiiê, 1783, ·2 vol. 'grand fn:.4: pd),iiet fin d• Ân~ 
nontiy, . • l •' , . : • • , • . , \ 

· B~Ue éd'itioft', ntafà quin'est plus aussi èUre q'li'effeil!toir. 
3o à 56 llv., depuis que lasuivanfe·eat publiée. · · ·: · 

·coRNli:ILL'E. ( Pie~~ j~ S~n ThéAtr~, avec' tes . 
commèofaius de Voltaire. P'it.1ù:;' Pierre Vtdot­
l atné, 1796, JO '2101. (n 4. papier·,i4Jin. . . ._·.: . 

'Cètte belle édition n'a <été tirée qu;à. !l5o' èxÀmpiairés-:· O:n 
J>eut la joindre à la collection imprimée pour l'édocktio11' 
dµ. J;>aqphi•. 2·*0 à ta8Q:liy. ·: : , ·: .. :;, ··; ·;., . -. . '" ) 

CoRNELIUs;N-EPQs.De·.VitAacetlentiu:m-~ 
pdràtorum: Parisiis·, Ba-rhou ~ 17l"Y'J,: in .. 12. 4 à 
5· fü,. · . ' . ·; : · 

CoRNELII NEPOTIS Vitre excellentiam Impe~ . 
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ra.lornm , :CUm notis va rio rom,. ex recensiorie Ku­
gusti van-Staveren, editio altera; longè ·anctior! 
Lugduni Batavorum , Sam. et J. Luchtmans, 
1773, in-B. 5 à 6 li~.-: 

' • 1 . : 

CORNELIUS NÉPOS. Vies des grands. Capitain,e~ 
de l'antiquité, traduites avec d1:s notes, par l'abbé 
Paut Pari$, B~rboù_; .17Bt·, in-1.2,1 2 a 3 liv .. 

. . 'èoR~US ~tµ~iur,n ve·terum p~~t~ru~ 1atin~rum ~ 
c~m ~orµm~el'.Q. .. Ï.ffllic~. versione- ~~tricâ. Me_dip• 
t4rii., 1731 et anri..,s.eq. 36_ v.ql: .in.,.4 ... _. · · . . 
: ; Vend. 95 liv~. clie.s Al, le Caf.di1J11l l,.o~jQ.i9, c;le B~ienne, 

~~-1.79y; · .. : · · . 

•
0 ~0SMOPOLITE··(Recueil de; Pièces divers·es·, 

rasse~blées par les sÇlins du). Voyez, RECUEII;,. 

: . .'.c~s:T.~ MS { +~e) of China m~st~ated' by 60,en- 1 

gravjng$.,,. wil~ ~xpla_nation e~g'ijsh. aµ,d, frencp. 
London, 1800, 1' v'oz. grand in-4. papier vélin. . 
-~.R~éoi~-q~ ;,ol\1'1~-!'-é~4·acheté t~.o Hv, A_wie ventê f~te 

chezM.Silve11tr~,fIJ.,J,801. ..,'._.. .. 1 , : ; :..·· 

, f:(.)';l'TE (1~ f. )i. .T~!iité de M:étéoro.logie. Par4, 
l,mprimeria,)fl..oyal~·• 1774, in1"4, .5 à' 6 liv.· __ · ·.· .. , 

COTTE (l~ t ).-M~rooires S~f ,~. ~étéqr~•~~Î~.~ 
Par_i~. -~ !mpriT(!erip. l;l.oyale, 178.5., -2 vol. m-4. 
8 à 10 liv .. 

Cous1N. Introduction à l'étude de l'Astrononiie 
~jsique,•.P-a.1718-, ,-,.1Vt7.;fn-,4. fig. 8-à .10 liy~ . , 
· (;;ous1N; 1,'raité d11.Calcul d~fféreutiel et du.C;1l-. 

cul intégral. Paris, Bernard, 1796, 2 vol. in-4~ 
fic•: u à 15 Hv; , ·· 
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· ·. Côcll T·A1.:d?i (Pabbé ). Atias dip Pe~pire d' Alle~ 
magne .. Paris, Boudet, 1774, in~4. 12.à.15 liv •. 

'Vend. 20 liv~ chez M. Amelot, en 119.7. · . 1 

·coxE's (William) Acco~~t of Rnssian dise~ 
veries ~tw;een, Asia and A1ne~foà; the ·co~quest 
of Siberia, ~nd ·tlie. h,story of-.tbe transactions 
and commerèe between Russia and China~,Lo~­
don; 1786, in-4. 
- Vend. 16 liv. ches M. ·Lamoipon·de Malesherbee 1 eà 
J797• 

CoxE's (William) Travels in fo Poland,Russia 
&wedèn and Dànemark. London , 178.f., 3 1Jol. · 
bi-4.jig, a6 â ~ liv. · ·: '- ·: > .. ·. . 

CoxE's Travèls in to Poia~d, Rtissia, SwedeQ 
â~d ~a_nemark. London, 1.7~ •. 5 . vol. ln-if: aq 
l 36 liv. · · · · ·. , , .. . ._, ... 

. C~.xE . . V.Qy~ge .en Pol~e.,\ll~i~, Suède et 
l>an~ark, ~te. _tr~duit ·p_elflJJ&l4i&, enrichi.de 
notes et des éclaircissemens néce~saires, ~, .,ug.:.,, 
~enté d~llD- •yqyage. e1', Nonvège,il par: Mallet. 
Genève ,.1jflTdf! t;I.Manget, 1786 . .i 'PO~ i!>.t+fiti~ 
15 à 18 liv; · .._ : ;- . 
. Venet. ~ .L 19 •~·ch.eaM . .B~d.el.,.-en ,a1,S- ··, 1 

- Le même. Genève, Barde et ~a11gtl ·; ·1786,· 
4- Yol~ in-~g. u ·à 16 liv; · . '. · · · · ) 
I' • • •• •.• • ,,. 

· CoxE's { William) Travels in SwitzerJa~d 
anc;l in tl}e côùtltryQfthe Grisons~ London ,·1,790,' · 
~. ,,01. grand i~4. fig. 30 à 36 liv. . ·. . . 

D y à uu autre 'dclition faite à Loaclrea , eo: 1794 ,: 



auui en 2 'DQI'. ,(rand . ~-4. La rratfuetiaa- .françaillr i$ 
ce voya;e est en_ 3_ .vol: in-8. 12 à 15 liv. : 

CRAMER (: G_abrièl ). lntroduction à l'analyse 
des ligues cou·rbes algébriques. Genève, François 
Cramer, 1750; in:..4. fig. . , . 
; Ce Yolame e;t dé~-1!~ fort rare , et il a été pousaé à 
~9. liv.., chez M. d~ Mirabea~ , en 1792 , mais ordinaire-
ment 18' à :a-4 lw. · 

CRANTZ ( David). The history of Groenland, 
e"otétining a description of the country, and its 
inhabitans. London, 1767. 2 vol. in-8fig. · ' 
r Ve~~-- 15 l. ; r.hez l\J, .. Blondel, en i798. 
. ÇR~ YE~•~ (Lady) J'èturney th-rough the CrJma 
to Constantinople. London, 1789. in•+ u·à 15.L 
_ C~\A.VEN ( Lady ). Voyage- ~~__(~rimée ef à 

~?n.sfüntîriople, én 1786, traduit de )'anglais (par 
Guedmi de Bè1·chèYè ): P~ris; ·Maradan, 1789, 
if(-8 .. fig. 3 à 4 liv. _ _ . _ 

CnANTZ (H]Jo~Nep.). Instltntiones roi herba: 
l'ire éURl· ilupp~tti~tis. 'Yie11nœ' r7fJ6,, 3 t1ol. in·&: 
fig, 1olà-i.2•liv. · ·i:'. , · · 

. ' i......: ,Ejnsdem ·-C1tANTZ S'tirpium- A11~riacarum 
fa&<;~ttli- fre&. Viennœ ·Austriœ, 1762, -in 8.fij. 
3 à 4 liv. , · · · : 

Cranti est e:tiê0n,•auteut1de·plusieurâ aütrea ouvràges 1~'1! 

la -bo~~ique. · · _ . :J , , . · · · , . ~ , 

CRÉBILLON ( Prpsper Joliafd_f! J son thé~ 
tr_~-~ !!,~.r.i~,,le_s; lib,:air,e_s a,ssucjés , 1785. 3 JJpl. 

_ Ùf~8.fig. dé Marillic,~;15 à 1.8 :liy •. , _ . ; 
• 1-1 y ·a· 'quelqûes e:ii;:emplaires tÎJïéS ,en Grand papier, 
11,·ec .figures épreu,•es rwant la lettré 1 ils ne ào'nt pàs com~ 
muitê; 36' ~ 4:l. livI · · .,.; ~ ... , · · · 
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CaÉilILLON, ses Œuvres.Paris, de z•Impr. d~ 

. Didot le }tune, 1796, a vol. iR-.8 . . papier -»a• 
lin ,figures de Peyron. • 

"fend. 47 1., <lhes M. Hosérian, en 179J. 
ll y a au,ai de~ esemplaire, e11. Grand P~pier 'Véli14, 

•vec '.figure■ ~preuve, avant la lettre. Vend. avec 1-
eaux-foatea, 34 1. , ches M. Bailly , en 1800. 

CaÉ:eiLLON (Claude-ProsperJoli0tde). Col­
lection complète de ses œuvres'. Londres (Bruxel­
les),, t772.. 7 ""l. in.-u.. 15 à 18 liv. 

CaESCEMTIIs ( Petn' de ) Civis Bononiensis 
ruralium comme>dorum libri XII. 4ugustœ, per 
Jokamaem Schusler i,npres. circiter XllII ka,. 
l~ndtzs marcias ~nno 11ero 1471 , in-.fal. 

'Edition princeps , inèonnue à l'auteur de la Bibliographie 
Instructive. Un bel esemplaire en mar .. verd , fut vend. 
jusqu'à 720 1. ches M. le Cardinal Lomé11ie de Brienne,. 
en 1792; mai■ il 1eroit boaucoup moi.n■ cher aujourd'hui• 
qu'alc,ra. · . 

CR.E:VE-CŒUI\ (Saint-Jokn). Lettres d'un cul­
tivateur Américain, adresseés à Wm S ••• on, de­
puis l'année 1770, jusqa'en 1786 , Paris, 1767. 
a 2101. m-8.fig. 12 à t5 liv. · 

L'édition anglaue de cet ouvrage e.1t en. ua seul vol11me 
ia.:a. 

CnorsÈT ( Jean). Exercice de Piété pour tous 
les Jours de l'année. Lyon, 1783,, 18r>ol. in-12.. 

-Ouvrage e1tiaul. V end. 4.,. l •. ches M. M-érigot, en 18oo. 

Cao1x (la). Dictionnaire historique des cul­
tes religieax, établia. dans lewqnde depu.i1 son 
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· or1gme jusqu'à' présent, Paris·, Pincent, t.775, 
3 'Pol. in-6. p. p. fig. 10 à u. liv. 

1 

- C R o I x ( la ). Dictionnaire historique 
des Siéges ef. Bàtailles mémorables de l'histoire 
ancienn.e et moderne, ou · anecdotes militaires de 
tous les. pe~ples· du mo~de. ;P,a,r_i.s I 1770. 3 "1Dl. 
in-8. p. p. 10 à 1.2 liv. 

CROIX ( de la ). Constitutions des principaux 
Etats de l'Europe, et desEtals-Unisde l'Am~riq~e_. 
Paris, Buisson·, 1793 - 18o1 ~ 6 vol. in-8. 20 . 

à 24 liv. 
CROIX (S. F. la). Traité do calcul différentiel 

et du calcul intégral, avec le Traité des différences 
•et des•séries. Paris, Dupmt, 18oo, 32101. in-4., 
fig. 30 à 36 liv. 

Nous avons du même auteur, un Cours de Mathématique• 
en 5 vol. in-8. · 
· CROZE ( Mathurinus Yessier~ la ). Lexicon 
Egypfotco - La~inum , ex veteribus illius linguœ1 

·monumentis, edentibus Christophoro-Scholtz et 
·Carolo Godofrido W o~de. Oxonii, 1775 , in-4. 
. Vend, 18· liT, 10 s. c:hez M. Barthélemy, ea 18o1. 

CR YSOLOR.lE ( Manuelis ) Erotemata grrecè et 
1atinà. Imp. Yincentiœ, per magistrum Leonar­
dum de Ba:r.iled , 1490, die primo 'mensis Sep~ 
:temhris. fn..4. rare. 
. Le prèmier feuillet n'est imprimé qu'au Hno, il con­
.tient l'Oraison Dominic:ale et la Salutation Angélique. Le 
l'olume c:omnie~c:e à la. signature A et finit à l'F , il est im­
primé à deul' colonnes ·dont l'une est grecque et l'autre . 
. latine.. ' 
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Vend. 199 li.v. ,19 s. ~ ~a vente dee~di~n.• du qainzièmo 
1iècle, de la bibliothèque de M. de Brienne, en 1792. . 

CR YSOLOBJE ( Manuelis) Ero~maJa grrecf'l et 
Jatinè. Editio absqMB loci et -anni indicatione; 
( sed ut credirur ·. Yenetils aut Mediolani circà 
1490 excusa) in-4 . 

. Ce volume est terminé de· cetté·maniète: Olirysolorae ,na­
nuelis Erote1?4at(J foli,cil6r fi,aj,11Jt. TtÀlf , il est imprimé' 
à deux colonnes, l'une grecque et l'autre lati,n.e, ·et co,n­
mençant à la signa\ure a il finit à e 4. Vend. 270 liv. chœ le 
m•me. · 

CavsoLOR.E (Manuelis) Erotemala, grrec~ 
tantùm. Editio_ vetus, absque l!-llâ loci et anni, 
fndicationc, (sed an_tè annum 15oQ exéu1a Yene­
tiis aut Romœ, _apud Zachariam Kah'ergi ), 
in-4. . 

Belle édition fort rare. Le Tolume consiste en 64 feuillets 
et chaqne page renferme H lignes. Vend. 299 liv. 19 •• 

chezle m~mè. 

Ca YSOLOR.E grammati~a, grrecè. Parisiis , 
JEgid. Kourmontiùs, 1507, cal: Decemhris.­
AJphabetmri grrecum, regulre proountiandi , etc. 
grrecè. Pariszïs, :•JEgid~ Ko'unnontz"us, primus 
duce Franc~ Tissardo grœcarum litterarum , 
Parisiis impressor , q,nno 1507 , quinto cal. 
Novemhris , in-+ · · 

Ce rare volume a été vend. 361.iv. 10 a. chez Belin .T11,­
~ior , en 1797 , quoique l'ex.einplaire fut un peu gàté. _ 

·cuowo.RTI (Radrilphi) Systema intellectu,ale 
bujus·universi. Jo. Laur. Moshemius latinè ver,tit 
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• et recensuit. l:Jugd. Bataporum 1 i773, 2 ,u,1. 

liz-4. 
Vend •. 20 liv. 191. cLe11 M.1:e baron d'Holbach, eft 178,, 

,e,t -15 liv. c:hN M. Pabbé Barthelemy, . en _1801. 
ÇuLLEN '.Materia Medica., Londini, 1789 , s 

'IJol. ziz.4- 24 à 30 liv. 
Col.LEN. La Médecine pratique, traduite de 

l'anglais, par Bosquilloo. Paris, BamJis jeune 1 

: i'ol. irz-6. 8 à 10 liv. 
CuLLEN. La Matière médicale , traduite de 

l'anglais, par ~osquillon. Pans, Barrois jeune, 
2790, .s . vol .. in-8. 8 à 10 Jiv. 

Le, ouvrages de Cullen sont fort estimés. 

CUPER":7S ( Guz1lelmus ). Yoye.z BYZANTINE. 

CuROPALATA ( Gèorgius ). Yoyez BYZAN• 

TINE 

Cu~~I~ RuFI (Quinti) de Rebus_gestisAlexan•. 
dri magni ·1ibri · X. Parisiis , Barboù, 1757, 
in-u. 4 à 5 liv. 

CuRCE ( Quinte) •. De. la vie et des actions 
d'Alexandre le Grand , avec Je Supplément de 
}'REINSHEM1t1s, en latin et en fran_çais, par 
l'abb~ Mignot. Paris, Didot le jeune, 1781, .a 
t1ol. in-8: 8 à 10 liv. 

Vend en p~p.'fin, 1·:a liv. c:he~- M._Bailly, en 1800. 

CuR TIS ( William } Flora Londioensis, or 
plates and dfscriptions of such plants as grow 
wild in.the environ11 ~f London. London, 1777 
et ann. suiv. 72,.fascicules en 2'llol. in-:fo/. ,.fig. 
coloriées. · 

1 
Chaque 
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~Laque fascicule d.e ce be\ ou~age renfer1;11è 6 planch_. 

IO~Dt..coloriéea. te livre-e•!. fo.r~ rare ~{l ~~l~ ~ 
CURTIS (William) .. the_ Botanical magazin. 

London, t787 - 1795 1 9' Pol. ln-8. avec 324 pl. 
poloriée,. : , . . . . . _ :· ~ 

150.planchea cle cet ouvrage ont été.vend. 39 liv.che• 
M. Belin Junior, 'eit i797 • ..... , . . ,.,,.,.; • 

* CYRILLI (S.) Ale~E:U1drini opera bttinia '; 
_gr. et lat. ~X editione Joan~is Auberti: f.~1.'~s#s, 
typis regiis, •638, 6 _torn~ .. en. 7 vol. _ln-:fol, . r 
· ·Ce pire au lieu de 150 à ,aoo liv., n!!.ae ven.4 m9,t~1te11ant 
1tne 60 à 7s liv., mais les exemplaires en grand papier ~ne. 
lieaucoup pl~ chera. Vend. tel, .166 li.v. cbe, .~eli,n. Ju .. 
aior, en 1797, et 128 li!'. à Ja veJlt,e dè M. l\,:~i&,ot; «!~ 
18oo · · . ,. 

* CYPllIANI (S.) Epistolœ. Ven~!#S,/?~~rlrf. ... , 
àellnu:m,de Spird, 147i, in-/o!. . <,.,' · 

Un bel exemplaire IMPRIMÉ SUR VELIN' ii:_ét~ ven1J.­
ju1qu'à .1600 li't',. chu M. le Cardinal_ Loménie. dl, lhi~~?•, 
en 1792. 

TomeIY. I 



sc~ttU~~ 

DAM 

D~c~Ell ( .A.ndrl). Bibliotbè~e des anciens 
Philosophes. Pan·s, 'Saillant , li N.fôn , 1771. • 
'J 11_0{. in-: 12. . - . 

Collection rechercMe. 18 à si liv. 
··Ve~;· 20 lit. ·chea M. Mérigot , en 1800 , et le •••• 
pris ches. M. de Sa,nt•Cifran:, en 1791, · 

· ·on jbint qàelq-uefoi• à œ, muf Tolamn 1ea loie et 
la repablique de ·Platon de la traduction de Grou, édi• 
tion dé itollsnde, 4 'fol. Vend. en 13 Tol. ~ 36 JiT, che• 

· M. Popon de Ma11C1111e en · 1799. 

D~CIER. Traduction des Réflexions moraJea 
de Marc-Antoni~. · Yoyez ANTONht~· · · · -

. -Traduction des Histoires·diverses d'ilien: •r c,yez._ i_LIEN • ou plutôt ~LIEN.' _ _ 

DAGOTY ( Gautier). Anatomie des par-Jiea d1 
la génération de l'homme et de la femme , repré­
,en tées avec leurs couleurs naturelles, etc. Pan"s, 
1773, in:fol.,.figu-res en co11leurs. · 

Vend. 21 li •• s •• chea M. Blondel , en 1791. 
D'AGIJ.ESS.BAV. Yoyez AGVJ:SSEAV. 

D'ALBMBSRT. Yoyez. ALl:MBERT. 

D'AMBLilfONT. Tactique navale. Yoyetl AM• 

JlLIMONT. 

DAMPIERRE ( Guillaume). Voyage autour 
du Monde . .d.msterdam, Mamet, 1711 , 5 JJOI. 

ûr-12, 10 à u Jiv. Ce voyage n'est pas commUD. 
· y,...i. 19 li-r-. c:.L.e.a M. le baroa '1'Hol~ack. 



DAU 
DANTE ALIG11IERI, la Divin.Ji comedia~· Plt.­

-'ligi-, Prault, 1768., 2; 2JOl .. i11-u, p. p. 6 à 7 liv. 
: Cette édition. fait partie 4e la œtlec&ioa dea &utieurs 

italiens imprimés chez Prault. .. 

DANTE ALIGHIERI' la Di vina comedia. Parma, 
. nel"1. stampu.la Real. (B11doni)~ 179', 3 ~ol. 

in--+ 48 à ,o ~liv. 
Belle édition dont il y a des exeaplaires lirM de for• 

m&t puit in.-fol. lls se v-endeat fart chers , et SOll't œres •. 

DANTEALIGBtElU (Je). L'enfer, p~me,Jra­
duction no1;1veOe par Rivarol. P"ris., de: z,im­
primerie se Didot lejeune, 1785 , .in-8. 5 à 6 iiv. 

3'.l y a quelques ezem.plaires ·en pap. d'Holla11de , don~ 
un ifut ven'1. u 1iv. 'C'bea M. d'HaQgard.,-en 1?39 , èt un 

' autre 2.0 liv. c'hez II. Llfgenare, en •797• . . 
Moutonet de Claia-font a aussi donné une t1ad11ction de· la 

mine -Omaédie en I vol. in--8. 
DANVILLE. /To:,; ANVlL'LE. ., 

D'APRÈS de Mannevillette. Yoy. APRË'S. 
D'ARNAUI.B Bacala-rci. '/Toy. ARNAtro.. · 

DAUBENTON (Louis-Sean-Marie). Instruc• 
tion pour les bergers et les propri~.t;.aires·de t'rc;,,u..: 
peaux. Pariti, 178.z, in-'tl. 4 à 61-iv. 

·Ce volume est devenu Tare·; il a été-vendu 15 liv. (avec un 
•olitme inti.talé: Remapqueuur l,l■struction de M. Dau ben;. 
ton pour les be,;ger11 etc.) ·œea M. Lamoignon de Ma;les­
herbes, et le même prix chez M. Hue de Mironiénil, en 
1198. Cependan.tla-nouvoUe iditionque l'on Tient de~-
aeren a fait b:iisaer le pris. · · 

D.AtJJJKNTOK (l;ouis-Jean-Mari~). La-parti~ 
anatotnique de fHistoire Natu~He de ·Buffon 
Yoy. BUFFON. 
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DAV 

l>Avtn. Les Antiqt1hés d'HerculantJm, gravée• 
par David; avec les explications, par Sylvain Ma-­
téchal. Paris, 1.,S0-17~, i11101. in-+fig. au 
bistre sanguin. 

- Antiquités Etrusques , Grecque~ et Ro,,. 
maioes, gravées par David, avec leurs explica ... 
tioo1, par d'Hancarville. Paris; 1785- 1788; 
5 J10/. in-4.flg. au bistre. _ 

- Mdséum de Florence , gravé par David; 
avec ane explication par Mulot. Paris, 1787-
1796, 6 vol. in-4. fig . 

.._; Histoire d'Angleterre représentée par figures 
gravées par David , accompagnées d'un préci• 
historique, par Le Tourneur. Paris, 1784-1800. 
3 '101. in-4- fig. 

On trou..-e fort 10u..-ent cet ouvrage en :a •ol., parce que 
le 3e. n'a paru que long-tempe aprèa les autrea. 

- Histoire de France représentée en figures 
gravées par David, avec un précis historique, 
par l'abbé Guyon. Paris, 1787- 1796, 5 2101. 

i11-4-jig. '· . 
Dy a des exemplaires imprimés sur du. papier vélin. 

- Histoire de Russie, représentée par figurea 
gravées par David, accompagnées d'un précis 
historique, par Blin de Sainmore. Paris, 1799; • ,,o,. zn-+ fig. 

l.e"S'beamt exemplaires de cette collection des ouvrage• 
~•ds par Diîvid sont assez cheri, quand ils sont bien com~ 
plets, 700 à 800 liv.; mais les parties séparées n'ont qu'un 
1>ri:s fort médiocre, · pµi;p ql,l'il eU: c;Qàto beaucoup pour le 

-(.Olllploter. 



DEB 
. .J'obeene qu'il faut" bien prenclre garde à la qu-1.ité des 

i6preuve1 de■ figures de ce■ OU'frage■, parce qu'il.■'e:n trouve 
l,eaucoup d'u:emplaire■ dont le■ fig1ltel soat fort m'auaî■n j 
.i qui "1ors.ne doivent. avoir q•e très-pe11 de nleur. 

DEBURB ( Guillaume) et VAN -Pi\A!T. 'Cata­
logue· des ·livres rares et précieux du dttc' -de la 
Vallière;- ire. partie. Paris, Dehure, 1784~-3 vol. 
in-8. a·vec les prix imprimés. u à 15 Hv.: 

Cette bibUothèque re'1fennoi1 la collection de . 1Méa I• 
plus précieuse que puisse peut-Atre jamai1 posaé~e.- un 
f!lJticulier. Le çatalog11e a ét.S récl~gé !lTCC le plus grand 1oin, 
et fait beaucoup d'honneur à M. Debure. Il y a _de■ ex,:m~ 
plaire■ tjrés de formai in-:4•; j(s ■ont desti11és à servir c;\e 
1uite au~_epteR1plaires de la bibliopaphie cle F .-G. Dehute, 
4ui on~ ~té. i~primés dans _ce form,,t. 

_ La aecp11de pl!,ftie du Cai.logue de la bibliothèque ducluo 
cle la Vallière ~ a été :rédi~ée en sis gros -volumes in-~. p•~ 
feu Nyon l'afné; mai■ les livres qu'elle contenoit 11:e fu­
rent pas -Yèndus en détail ·como;ie ijs clevoieni l'être·, 'parce 
-iue le Comte'd1Aitoi~.les ac~eta' eu: totalité, Ils ei1,"trouvn~ 
maintè:àarit. éltns la hihli.œ .. è40e de i'!A~ip.lÙ,. · · · 

Cette 11eco11de partje de la bibliothèque du duc d-e la Vat: 
Jière ço~te,Pi~ u~ pr~cieuse col!~c;tio,i de P9ijte11 fratiçaia 
et italiti~s, e\ ~e ~eçuçi\ cl~ ~q~('R.S le flua C0';11f~et q,~i aif 
jamais éxtsté._ · . . . 

DÈBUR~ ( 6.uiila.~e ). Catalogue .'de~. livres; 
rare~ ~-t précieux _d~ M. *0 ( Camus de Li_mare ). 
Paris; Dè/Jµrt; l'îz.tné, 1786, in-8'. avec les prix 
imprimés. 5 a6.liv-. · · . . 

Ce tita!~s~e reuferme particulièrement l'indicàtio11-. 4:u.~ 
précieuse coRectioQ de livrès d'm,toire Naturelle.-M. De.;., 
bure a puhli-6 U\ grand nombre de catalogue■ ··de·~tfrèa 1 · 

lell plu■ ·recher,chéa sont ceux de. Gayot, de lhndon de 
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134 
:Ooï1set, de Le' Marié, cle· GolN:tard, de- Mel &e Sai~t~: 
. Céran, 178o'et 1791' etc.Ils •• vendent assez chers q_uan.f' 
les pri& •'y trouTeat llltll proprément. Toua cea catalogues 
aont gé.dralemeitt rédigée a,ec:. beaac:ou-p- de eoin, et il• 
ons étâ ci'ugraad Mooure pour ce su.pplément~ 

. : DtcANDOL LE(4 .P. )Plantarumsuceu.leotaruni 
Historia: Histoire.des Pb1ntes grasses, avec 6gùrès 
en coulenrs, dessinées par P. J.- Redooté • .-Paris, 
Dugour et Ga_T11fJ/'f 1 · 179g., et ann.. suiJI. ,_ srand 
i"-4· jJapier JJdlin. · · . . · 

Il y a, chM exemplaires de fô~nrat gran~ in~Cot pp. vêtîn-._ 
Cetouvrag•., ltft dt'& plus beaux que 'OOUI ayo111 sùr la. Bo,; 
tanique-, e&t pnbliê par livraiaons, dont ï'l ptrol't déjà 15 f 
les· aùtres doitent ae ,accéder avec activitd. 'Le prix cte­
chaque livraison in-4. est u lrr., et l'in.fol.ae Tencl 3oliv-. 

DÉCANDOLLE ( A...P. ). Monographie· des Asti-a-:­
gales, avec So pla.t1c~es en taille•douée ~dessinées 
par P. J .. Redouté. Pari~,: 18o2',pe.t# in.-.fol .. 

Dy. a.du exemplair11a.en.grand papier,.,-élin. .. _, 
DELAMBU~ Tables. d~ Trigonométrie. Yoye:z 

lJoRt>A.. 

DELILLE (fab~ê·Jat-qu~). Les J'atdins, ~11 

rArt d'embellir Jes payshges. Parl"s,. de i'frnpri­
merie de Frqnçois-Ambroise Dido1, l"aîrzl.•17~, 
in-:-4· papia Jin d,.Ânnon(!,y. ; ... ~·. . . . . 

I:lell& édition, JJllliS. moins COQJ,plète q~• la 1ùivant&. 

· - Les Jardins, :poëine par Jacquès Delille. 
( Edjtion augmentée de 1100 ver~. Y Pi,,ris , Le­
. 1miull, de l,imprimerif' .de Didal l'alizé, an IX 
'(l8o1), in-8.fig.papier·•élin. 8à 9 liv.)·et moins 
en papier ordinaire. 



D;E:~r 1~ 

--,s, .Ta:ad~etion de,~- Q-éoi:giq,ues · ~· Virgil,e-. 
Poyez. V1RG1LB.. . . • . . . 

DELI4,~ ,(~acq.uçsJ-: iii;<?~me des. C.hQmps, 
ou 1~ ~orgiq~ françai~~s ~ poëme ~n lY. cha.nt-s, 
Stra$hourg, ~e11raJût,,a1J,·YlfI ( 1800 ),gr. i~-8 • 
.fig .. pap. vM. B, à gliv., . çt. W9Î~~ en papier. ~r4~:-; 
naire. · · · . \,, ··•.' /. ... , . 
. - Le.w.ême,.éditionfn.-.u,grandpapier,i_élin, 

5 à 61r'7., ·.,t mpiqs ei,: ~piér ôrcfmairL . . . . 
- ie m&ne ~ édit/Ôn, fn~~-8',jig. papier vélin. 

t. ' •\-· if•. ,. • 5 • 6 r · · · ... , ... · · · · · · · · a .1v. , .. . . 
DELILLE DE ·sALLE·s.'.;:be .à.Philosophie·a~ la 

riatore, ~~. t:taité dè ·nèit'âte~·- Lotlàr.t:S (Pari~), 
17~9.-~_zfo~ï~.fii }S:à 2·~· tiv, . · .... , 

Un ë~mpfaire'èn papiei: vélin, èt'relié en maroquin, a 
été pou~ ~Uvi à la vedt1e:a:::Nf~·l'~bW Bàrthélem7, ·eà 
a891.: (" ,.~t~•tn\\~· ·,-.\\ , • .. \ï.' .. Y~~~ : ___ .~ •. 

-- D!LITJJE CC. Italorum.Poetarnmbujasaap~ 
riorisque œvi illttstt'iqm,..eelle.ctore RaUlltio :Gltero 
( Jano G.rotet&). FmntJO.fm'J'.i; Rosa, .16o8,,a.2>0l. 
in-16 de:1400 à 1:5po 'P"Ç'• 1llacun,2, MJrAJent ~ 
liés en\ 1i>tJ'l; · ' · . '' · ' : ·· , ,. · · ·. : . , ·· , 

~ ,D~I!~~ ~-~~e•~~~,q~,.~rnm, b~1jus,s~p~: 
.l'iorisq!Jt; ~vi il.lustriu1n,.,,;pll"q_tore J;lanu.lio Glie.1'9 
( Jai,Q Grnte:r:o ). Franc<!Jiali, Rosa, 16a91 3~ 
in-r6-de.65oà- 11oopage,ch11oil'I«, M>unn,·TtJli'41 

.11n·6fPOl.1 . . ;,.. • ........ ;·•. . ;:, '·, J 

; Vend~•:u,H-,. u,·,., éli.ea-M.Bèiïiiiieir,en:18~;•·: .. , '.''·· 
, , , 11 , • ' 'Y 

"" ]Ji'~l'I' iÏB ~octah\lii :Be1giçoruni hu]û~: sû~~~ 
ri~ii~q~e8"viillasui~, colle,ct9re Ranu!~:Q~ero 

. I ~ 



i36 D:É;L 
( Jano Gr~tèro ): FrànciJfarti, Hq/Jmân, .J614, 
4 vol. in-16, ,auvent reliés en 6. · 
..• DE1..à11E Poètar~tti~etmanornm"hujus supe­
riorisque·œvi illustl·iam, ~collectote A. F. G. G. 
( Antuerpiano filio Ouille1mi G-ruterî, -id est:, Jaqo 
Grùtero). Fràncofarti, •HBjfman, ·16u, 6 vol •. 
in-16, spu,,ent relids en _u ,,o/. . _ 
· .·. * ·nti·ii1..E .. PoétârÜm ·Huogaricoru·I)); .à Job. 
:fhilippo Paero, F~(l~ceffirti, 161!/, ~iz-t~.'~ : .. 
. *Dl:1;1-t1À;: Poelàrli"m ·soôtorùni h'ùj n ~ rev.illlus.,. 

t:rium,ArturoJoo~k>AACOllecfore._4T?Zstê{qdami~. 
!J~e~; i63_7, 2 ;;/.J~~.{lt,'p~L. P~~i :;:, •· ~•. : 
·'Vend. JO li•. 3 s .. ~L.ez M't.Bonruer,-en.18_00. 

,: *, PE~~P..E• q~qf~~pp',~ l>oet~~~};>~tj6rutii 
~~If~~ ;i1 et ,in U•tQ"1°'·<ij,v~ A F..tt!~iÎÇC?~ost"' 
gaard. Lll,gduni Bataporum, Luchtmans, 1693. 
_..,_,.._, m· ·{ .. ~- '71et•nnç;- • --1,··. . : ';· \ -~ 1 n·' r.r; · .. ~.,,,,... • .... ,.r •·r-r•~-~-· . • ~ 4 1 "-'-

.... Vb<J.,,alralli-v .. 'che•M. lbmier., en 18ëo;. ,-, :>;,:, · 

.· • Ce'tte,G<lllectioli '.à, l~uê .t,ès-diffidle1il,rd;etnbler, 
-«t "He:s,~•ai.it«t11M\ f9rt •~cllerchée1 ~'-~•~ qui 
p11-i-ent assea ch~r le, e~ipplairès qui se t1·o~i~~,;!>~u con,• 
eervés~ . . ., . ., ., . 

,.. '. ~ .. f'~• .. , ••• ' ,.·.-·, ._,, • ' ' 1'•'1 
La çolfection complèt; : ~' ét~- nn_clûë' ~4.~'-n.,. èlièa 'M. le 

Gt.rdinilf :l.oménie:de' Brienne·, en 179ft èi:''f pèü~ près le 
~1114' pris -~:14" liv-~ >" ••kie,vente fai:te- par:Mi Dèbure, 
gt,ps 11,e de, aalle• d~ 'J~ft. cf,, M~ Si~estre:, -é,i i 79P. 

Lee personnes qui désirent avoir Ull détail pw·étend• 
•u~ cette çellection, -f.81l~~~ 49~ulllli:-I! 6~,- ,t<>:\(! i!f-4• des 
,[J!Ke.~e_ns,,!ea savan,.,-~e-~il)~t, dans-~9.11t:\;.p~e-100 à 
113 ,._M, De la M'oinroitt"il donné la note dès· àuteura 
'-dont le, ouvrages se tro'ltient dans ces différttts réeueils. . 

' . \ . 



~ ·D2Loi112's. Con1tilution of Engl~nd.London., 
1788, in-8. 6 à 7 liv. · 

11 y a une traductio11 française e._ s 1101. ia-8. 5 à 6 liv • 
• PEMANDRE. Dic~ionnaire de l'Elqcution fran~ 
çai~e ,- édition rcv(!e par Fo~t_enay. Paris·, /Je/~ 
lai'n, an X(1802), 2vol.in-8. 10à 12liv .. 
· L'ancienne ldition en s flol. petit in-8." est moius chère. 

DEMOSTBENIS · et ..EsCBINIS ·quœ supersnnt 
omnia, cum versione novâ et rtotis Athaoasii Au­
ger. Parisiz's, exèudebat Didot natù major, 1790~ 
in-4. tome Jc:r. · 
• Cette, édition de Dé,nosthène et cl' .AEschine ; est reatée 
~ompue, .et il y a. tout à crojre qu'eUe neaera. jauiai• 
~ntinuée. . 
· DE1;ns (Michaelis) Annaliu.mTypograpbicart1~ 
MicbaelisMaittaireSupplementum.Yiennœ,1789, 
fi' ~ol. ziz-4.; 20 à 24 liv. · · ~ · 
~ Cea deus volume■·, comme le titre l!indique aalf>z , doivenl: 
.\tre joint& aux Annale■ Typogràphi4ue1 de Maittaire-. Nout 
obpervons, au 1uje_t du Maittaire, (JUe les exemplaire, ea 
aï.nt plus chers 'aujoùr.Îl'huî qu'ils ii.'étoient autrefoit 120 ~ 
141:1 liv. . l 
~ eseœplaire·des A'Dp. Typ., en grand pa~er fu~ ,-qd" 

,.aç, liv. chu .M, ~atu ~e Mellu, en 18qo. . 
. · D'ENNERY~Câtalogue de ses Médailles. Voye; 

CATALOGVE. . 

\ DEsBILL'ONS (Franc/5c/-Josephi) Fabu]re.JEso.. 
picœ. Manhemii, 1768-1792 3 JJol. in-8.fig. 7 ~ 
-9 liv. · .. , · · : ;_;: · • · · . 
. . V~nd. 10 Jiy, ( e1u1 vol.) chez M. d'Hangard, en 17Sti, 

°'•-12 l. 12 ••ch~•~- Mel de Saint-Céra~ 1en 1191. ~ 
DEsBtLi.o:N°s·Fa:bulre ~sopirre. Parisiis 1 Bar-

/JQu, 1778, in-u. ·3 à 4 liv. · . . . 



DES 
DESBOIS ( François,-4.le:Mntn·liJ Chenaye). 

Dictionnaire de la Noblesae, contenant les gtfoéa• 
logies , l'histoire- et" la chronologie des famiHes 
JM>hles de la France; Paris, ·vr:uve Duchesne• 
.2710 et an-n. suzv. 15 vol. in--4. · 

Si malgré lea circonstances qui'l'onli rendu presque iau­
lile , ce dictignnaire a conservé une certaiae valeur dans lo . 
eommerce,. ctest sana doute parce que les.derniers 'Voluùlel 
ne se trouvent plus sé_parément. Vend. 60 li\•. chez M. Mel 
de Saint-Céran:, en ry91 , et il est plus clier auiourd'li.ùi. · 

. . . . 
• DEsBnossES·( Charles). Traité-de la Formaôon 
'mécanique- des langues et des principes pbysiqttei 
de !'Etymologie .. Pari.s, Saillant, 1765, ~ ttol. 
in-12.ftg. 

C~ ouvrage &tant deven,. nre t le• es.emplaiN• 8' 
payoi•nt juaqu'à 18 .liY. \ mais la réimpresaion 1111'00-Yiea& 
cl'en fwe, ea a: fait tomber de beauc.oup le pris~ · ·, 

.- .,. DESC.AMPS C Jean - &1.p~ste ).. Via' 4,, 
Peintres flamands, hollandais et allemands, avee 
le Voyage pittoresque de fa Flandres et du B'ra­
hant, par le m~mè. Pari&, 17t;3·,_5·_vpl. in-8.Jig. 
24 à go Jiv." , ' · ' . 

• • -.J 

_Vend. (bel exe~plaire en veau dor& sur·tra~)-~li~• 
chez M. Bailly, en 1800. 

• ,. 1 

DESCRIPTION des Arts et Métiers, faite 011 ap­
prouvée ·par·'MM. de l'Acad_éni!e dè11, Scienées. 
Pllris, 1769 eiann.. suiv., 11 ~ càhiers in:fo/. qùi 
se relient en 27 ou en 30 vol;·. '. ' ' . _ :. _ . 



DEI 
JUttdl. Ju efllisra g~i co"'P"enl la col/ecpon de• Art• et 

· Mitiers, in7fol. . · 

Art de l'.,4.midonier, par Dùhamel dù Monceau • 
. --- ,A.ocres ( fabrique des), par Duhamel et Réaumur. 
---Ardoisier, par Fo1Jgerooxde Bondaroy. 

,. - Bourrelier et Seilier, pllr Gar11ault. 
-:-- Brodeur; par Saint-Aubin. 
- Carlier, par Duhamel du Monceau. 
- Cartonnier, par de Lalande. ' 
- Chamoise'IU', par-le même. · · · · 
- Cbandeliet., par Duhamel·d~ M~nceau. 
-. Chapelier,. par l'abbé Noflèt~ 
- Charbonnier, par Duhamel·du :Monceau. 
"'--- Charbon de bois. (Supplément.) , par le ml\au. 
- Charbon de-terre, Ire. partie 

(Mines). 
- Id, s•. partie. De l'extraction, . 

. de1'uaage, et du commerce, 
du,Ciarbon de terre. ; 

--- Id. s•. p9f'tie., 111•. section. • Par Morand. 
- Id. se •. paitie, IV9 • sectioa. 
- Id. s•.paftie,auitedelat!V~;; 

section: · . -~ ,_.,, 
- Id. Table d.- matières; Fin• 

de l'ouvrage. 
- Chaufournier, par de LalMM!e .. :, . . _ 
- Cirier, par Duhamel du-1\lonoeMI •. 
- Colle•• ( l' Art de faire lealj, •par lt aême; 
-- Cordonnier ,-par Gars&nlr.· . 1 • • , , , • 

....___ Corroyeur, par.de Laland,. ·. ,.,. · · 
--:-- Coutelier, an. partie. : · i· ·; ,, 
- Id. 11•. partie• 1re. section.· · Par Paàlet. 
- Id. se. partie, IIe. section. . . ' -
- Coutelier en ouvragea eornmtll'IS'•: par Pougeroux; 
-- Couvreur t par Duhamel-du M01tccau. 



DES 
- Criblier, par Fonprous. 
- Cuira dorlls, par le m~me. 
-- Cuivre rouge co11Terti en jaune, par Galoa. 
- Distillateur des eaux-fortea, par Machy. 
- Distillateur•liquoriate, par le m~me. 
- Drapier, piir Duhamel du Monceau. 
- Epinglier, par Rnumar et Duhamel. 
--- Etofl'ea de aoie, 1re, et Il•. •~t. 
--.:. Id. III•. et IV•. section. 
~- ld. V•. partie ou section. 
- Id. VI•. section. 
- Id. vnc. aec~ion, 1H. pan~e. .Par Paulet. 
- Id. VII•. aectiQD, anite de la.' 

i ••. partie. 
- Id. 3•. diyisio~ de la 1••. part~ 
- Id. Vll•.~•ection, 2•. partie, , 

- Etoffes en laine, par Roland' de la Platière. 
---:- Etoffes en)aine. ( l'Art de prépuer les) 
- Etoffes en laine ( Ratine des) , par Duhamel. 
__:_ Fer C forg~a et:fourneaux à). ~ .. 

Ire. èt It• aectioa. . . . Pu. CourtivfOlt 
- Id. III•. jection.1 , . . .et Boucher. 
-- Id. IV•. ,ection, · 
--- Fer fondJ. ( l' Art.d'adouc:ir le)., par'Réauma,., 
-- ••.• Tablea dea Matières. 
- Fil de fer ou. cl'archal, :par Duhamel du- Monceau • 
...,;._._ Hongmysr, pa,:de Lalaude. 
-- I114ligo~r, :Pit' .:\)eauvais de Ràëa"u. 
--- Instrumens d'aswonoœie,,pp.L.,,Monnier. 
- lnstrumens de.Và!lÙlérqaûqlletj ~di,vï.icua. de&), paa 

Je Duc de Chaulne. 
~ :X..,etier, ~ &abo. · · , ... 
-- Lingère, jar.Gar11ault. · 
--:-- Maçon, par Lucotlè, 
--- Maroqujaie11, pà.t de Lalande, 



DES 
--- Mégissier , pat le même. 
-- Menuisier, 1re. partie. 
-----...... Id •. $~. partie. 
- Id.~ partie, Jn, section. Par B.oubo. 
·-- Id. 3e. partie" IIe, section·, 
--- Id. 3e. partie, IIIe, &ectiott. 
·-- Id ... 3e. partie, IVe, section~ 
-- Meunier, Vermicelli~r, Boulanger, par Malouin-. 
-...- Otg11es (Facteurd')_, 1re, partie. ~ 
- Orgues (Fa.cteurd'}, 2e.et 3e, 

partie. Par D. Bedos, 
- Orgues { },'acteur d' ) , 4e. 'et 

«lernière partie. 
- Papetier, par de Lalande. 
- Pa1'cheminier, par le même. 
- Paumier et Raquetier, par Garsauit. 
- Peinture sur verre, et Vitrier, par Vieil 
--- PMruquier, Baigneur-Etuviste, par Garsault. 
-- Pipes à 'l'abac, par DuhaDN!l du Monc:eau. 
-- Plo.mbier, Fontainier, par M. HA-. 

-·P-,rcelaine, par de Milly. 
-- Potier de terre., par Duhamel du Monceau •. 
- Potier d'_étain, par Salmon. 
- Raffinage du sucre, par Duham~l _du Monceau, 
- Relieur, par Dudin. · 
- Savonnier, par Duhamel du Monceau. 
- Serrarier, par le méme. 
- Tailleur, par Garsault, 
·- Tanneur•, p11r De Lalande. . 
- Tapis de. la Savonnerie, par Duhamel d11 Moncea1,i. 
- Teinture en. soie, par Macquer. 
---:-- Tonnelier, par Fou.geroux de Bondaroy.· 
- Tourneur, par Hulot; 1re. partie. 
- TuiÜier et Briq 11etier, par Duhamel , Fourcroy et 

Galoa,. 
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- Id~m (Suppl&meat). pat".Îara: 1 

- V aiaseauk ( Conatructioll des)., 
- Vaiueaux (Màture des) par Bomme. 
-- VaiHeaux ( Voilure dea), par le m!lme. 
- Velours de coton , par Rollilld do la Platière. 

Pic•••• 
Tràité• général des pêches marititne1 , des rivièr~• et des 

· étangs, par Duhamel du Monceau, 1re. section. 
- Id. ne. section. 
- Id. Sûite de la Il•. section. 
- Id. me. section. 
- Id, 1re. section de la !le, partie. 
- Id. Addition à ladite partie. 
- Id. ne section de la !le, partie. 
- ld. 2e.· partie, JII.e. section. 
- Id. !Z.e, partie, suite de la IIIe. section~· 
- Id. 3e; partie, IV•. section •. 
- Id. 3e, partie, V•. et VIe, sections. 
- Id. 3•. partie, VII•. et VIIIe, actions.; 
- Id. 3°. partie, IX•. section. 
- Id. 3•. partie, X•. section. 

. . 

Cette collection se trou,e rarement comp1ète; c'est ce qul 
m'a engagé à entrer dans un si long détail à son sqjet. Elle 
peut valoir 380 à 450 liv., suivant la beauté de la reliure; 
les parties séparée., si l'on en excepte les pêches, n'ont 
qu'un prix fort médiocre, 

DssCRIPTIO,NS des Arts el Métiers, faites 011 
approuvées par MM. de l'Académie Royale- des 
Sciences de Paris, nouvelle édition publiée avec 
des observations~ et augmentée de tollt ce qui a 
-été écrit de mieux sur ces matières, en Àllemagne • 
en Angleterre, en Suisse, en Italie, par J. E. Ber• 
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t'tand. Ncuckdt~,SociétéTyJlogt'aphit/ue, 1r;1:.. .. 
i7-82, 19 vot in-+Jig. ï10 à 130 Iîv. · · 
ii .•'en êau1: ~-e béa:ùœup que ce recuen contienne tout cé 

'!UÎ eat renfènd di.na le précêilent, cependaat on .ytrauTe 
Jlu■ieura description■. d'Art■, qûi n• 1011t. paa dan■ lit 
premier. 

DEsCRIP'i'ION de tonlès le11 lJations de l'empire 
de Russie, où l'on·expose:leurs mœurs, religions~ 
11sag~s, habitations , babillemetls, et auires parti­
ctÏlarités remarquables , traduite de l'àllemand. 
S,aint .. Pétersbourg,.Ch.Muller, 1776 et ann. sUÜI. 
6 '1ol. zn .. 4- a'JJec7S planches colorides. · 

'Ctft ounage, aontles·neanp'lairencmt·rarell en Prmce, 
11st partagé en tion· collection,·: la première tontieû't le'il 
uttiona d'origine •Finno.iae; la: 1econde , lea·nations 'Tanarea 
établie■ dans·éet~l!llpiré;-et la_boiei~me, les nations Sa­
moy,ede~ et MandsholU"e■-, el -le~ Re~~le~·tea .plu■ ·orientaux 
tle la Sibérie. · · 1.. . 

. Vend. 1i.9 liv. cbea~~ BeUnjunJor, en 1797. 

·n.EsCltIPTION générale ~t paîticalière de 1a 
France. Pari&-, 1731-1797, 1.a 'Pol.grand m-fol • 

.ft.8. 700 à 800 liv. . _ 
-Ce bel ouvrage. fait pàitie de la collectioa des Voyagea 

pittoresques, du même formal. Vend.'(télié en. maroquin, 
en ~ vol,) 900 liv. che1 M. Mchigot, en i8oo. On le 
trouve rarenlcmt hien complet. · 

-DEs~oN'rAINES (.R.enarus). Flora atlantica., 
sive Historia Plantarum qttœ in Atlante, agro Tu­
m·eiat,o et Algeriensi crescunt. Parisüs, Blanckon, 
1798, 2 'IJol. grand in-+ fig. 

Ce bel ouvrage est oroé· de 1163 pla~be1, deuia4es et 
àT•wea par le cilibre R&DOVT:4., M.A.iuicau, e& Sn1.c&a► 



DJn• 1e nombre de~ 500 exemp\a4'1,■ qu'on a tirés, de ç• 
livre, il y en a 100 sur gra,nâ papiet vélin. L'éditeurven• 
doit ·263 liv. l_es exemplaires ordinaires, etle double, ceull 
en papier vélin : nn prix aussi considérable aura cle la peine 
à se soutenir dans le commerce, ' · · • 

DEsGODETS (Antoine). Les tdifices antique~ 
de Rome , dessinés et mesurés très- exactement. 
Pan·s, Jombert, 1779 ,gr. ù1::fol.fig. 4.5 à 54 liv. 

Cette réimpression, assez belle, a fait baiaser de prix l'an­
cienne édition, qui étoit devenue rare, et ae payoit fort 
cher, 

DEsJi.ouuËnÉs.(AntoinettcduLigier de La­
garde). Ses (Euvres, ~t celles d'A.ntoinette-1hé.;_ 
.rè,e de Lagarde l)ESHOULIÈRES, nouvelle édi­
tion, dédiée ao sexe amateur de la poésie agréable. 
Pari$ , Desray, de l'imprimerie de Crapelet, 
an PII ( 1799) .2 vol. in-8. papier vélin, ro â 
12 liv. 
· Cette éclition ~st la plus belle que noua ayons des ouvrages 

de ces deux fenuites célèbres. ; . · 
Il y a des e&emplairea eiigrand pâpièr;,,t!lin~ 

DEsMONèEAVX. Traité des maladies 'des yeux. 
et des oreille~,··_ a·v~c les remèdes curatifs et 1es 
moyeµs prQp~s à .les prés~ner des accidens'. 
Paris, 1786, 2 vol. i'n-B .. fig. 8 à 10 liv. 

Un exemplaire en P.apier d'Hollande, a été Tendu 151. 1 •• 

chez M, Patu de Mello, en 1800. 

DIAZ ( BemaTJJ).~istoria de Mexico. Madrid, 
'16;32, in-fol. 

Vend. ~4 liv. 19 s,.cbez le ·prince Soµbiae, en 1789, 
.DJCTlO,NliAIR.i de l'Académie FraHçaise. P.a­

ris, 



DI c· 
ris, de l'imprimerie de Smith, an PI (1798), 
z 'Pol. in-4. 21 à 24 liv. 

A 'tant cette liditioa t la moiUe11re était celle de Nlmea , 
aussi en 11 TOI. in-4~ 

- Le même, 2 t!ol. in-fol. pap . .fin. 4" à 48 I. 
_ Il y a eu 15 ezemplairea lf'Ulemeat de drés sur papier 

'1Jdli11, 
Il vieat de paraitre une noµvelle 'édition du Dictionnaire 

td-e l'Académie, en s Toi. in•4• ; elle se vead à peu près le 
mAme prix, 24 liv. 

D1cTIONNAIRÉ français-allemand et allemand­
français, à l'usage des deux natio~s; cinquième 
~dition. Strasbourg, Amand Kœnig, an YIII 
( 18oo) , z vol. in-4; .u à 24 liv •. 

- Le même, .2 vol. gr. in-~. 18 à 21 liv .. 
DICTIONNAIRE français , allemand, latin, et 

rosse. Saint-Pétenihourg, 1762, 4 'VOl. in-8. 36 à 
48 liv. 

<Je dictionnaire 1e trouve diOicile,aeat m F,:;.uce. 

D1cTlONN.URE hist0rique de tous-les hommes 
qui se $<>Dt fait un nom par des taleoa, des vertus, 
des erreurs, ete., depuis le commencement d11 
monde jusq11'à nos jours, par une société de Gens­
. de-lettres ( Louis Chaudon). Caen, Leroy, 1789, 
9 'IIOL in-8. , 

Ce dictionnaire est de'fella rare, et dans ce moment le 
pris en 811 aa1ez considérable; 8o à 1)0 liT, Oil·pr.Spare an• 
nouvelle édition qui fera proltablement to.mber 1~ pris ~ 
celle-ci , parce qu'elle sera plue complète. 

L'édition cle 1783et celle de 1786, sont encore uses esii• 
aéel; on y joint u11. Tolwu de supplément, imprim, •• 

Tome JY. K 
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1791, et alors elles sont m~me plu complètes que celle 
de 17S,; 5o à 60 fü,. Il y a aussi un Dictionnaire Histo­
rique, .par Feller, il _est imprimé à Liège, en 8 vol. in-8; 
on en fait cas parce qu'il renferme de plus que le précédent, 
les articles de plusieurs hommea c&Ubrea , morts depuis la 

. nTolution; 45 à .5o liv •. 
D1cTIONARY ( a new and General Biogra- . 

phhial ) , contaioing the lives and ,vritiogs of the 
most eminent persona, in every nation~ Lo,zdon,_ 
1786, u vol. in-8. 48 à 60 liv. 

D1CTIONA~T ( a new and General Biogra• 
pbical ) ; containing the livei and writings of the 
most emirÎent persona'., in every nation. London; 
1798, 15 vol. in-8. 90 à 100 liv. . 

Ces 15 vol. ont été nndus 166 liT. à une vente faite chea 
M. Silvestre, en 1801. 

,DICTIONNAIRE des Proverbes Danois·, traduit 
en français, avec le texte. Copenhague, 1757 2 

in-4. 
Vend. 9 üv~ che.z M •. Trudaine ; en 18os •. 
DICTIONNAIRE Roman, Wallon, Celtique et. 

Tudesque,. pour servir à l'intelligence des an­
ciennes lois et contrats, . des cha;rtes, rescripts, 
_titres, actes, diplomes et autres monumens, tant 
ecclésiastiques que civils et historiques, écrits en 
langue romance , _ou langue française ancienne_; 
p~r un· rf-'ligieux Bénédictin de la congrégation 
de _8. Vannes. Bouillon, Société Typographique, 
1777, in-4. 8 à 10 liv. __ 

DICION .ARIO de la lingua castellana, p6r.la Real _ 
Academia Espanola; en M,zdn'd, i770, 6: Pol. in:fol 



lltD 
..,. , .. 

.. V end, 55 liT. ~ la vente de M. Loin.dole de Brienne, 

- 1 797· 
* DIDEilOT·(Deni.t) et JerJn-le-Rond d'AtEM• 

llER T. Encyclopédie , ôu Dictionnaire raisonné 
· des sciences , des arts et des métiers. , par une 
·société de gens de lettres; mis en ordre et publi~ 
'p~r M. Didero_t, et. quant à la partie mathéma~ 
tique , par M. d~ Alembert. Parls , . Britisson:; 
1751- 1772 . .z8 vol. in-:fol. dont II de planch-es. 

On y joint les 7 volumes suivans. . 
SUPPLÉ.MB:NT à l'Encyclopédie. Âm8terdatn ( Pari$> .. 

1716- 1777. 5 Pol. in-fol., dont I de plancl,es. 
• .TA.BLB analytique et .raisonnée des matières contenue•. 
dane les 33 volumes ~-folio. dù Dictionnaire des sciences 

· et arts, et dans son supplément ( par· M. Mouchon )• 
Paris ; 1780. s "IJàl. in-fol. · 

Ces ~5 vol. valent 600 à 700 liv. . 
, 11 1 a des' exemplaires en G11.ÀND p A.P1•a ' qui 800.C 

rares. Tend. tel et relié en maroquin rouge, 1365 liv.', 
chez M. Mel de Saint- Céran, en 1791. n aeroit plua 

.cher aujourd'hui. · .. 
Les l.1.8 premiers "Volumes ont été réimprimés à Genè~, 

aous la date de l'édition de Paris , mais cette réim• 
pression est très-facile à reconnoitre; d'~bord, au 1,er 'YO• 

· 1ume du discoan, dans lequel, au bas de la 2.e colonae 
de la page 24,i , le mot différence est imprimé en entier, · 
tandis qu'il ne l'est qu'à moitié dans la. première édi­
tion; ensuite. au tome VW de, planches , dans lequel~ 

• en place d11 portrait de Louï. XV, qui se trouoit à l'article 
monnaie de l'édition de Paris, on a mi1 celui de Louia X.'V.(, 
à la contrefaction de Genève. · · 

Cepe~dant ,. co•me, ~a.lgré ce• remarques , Oil pourroic 
la.ire passer l'édition de Geu.èt~ pour celle de Paria , -•n 1. 

. Ka . 
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~hangeaat ieuleinent le tome 1,er de diacoun, et le 8,• 
-.ol. dea planches ; il faut 'IO souvenir que dans les \'ol. 
de planches de l'édition de Paris , on doit lire à chaque 
frontispice le mot lir,rai•on, lequel précède l'.indicati~n du 
11ombre de planchei contenues dana lea 'Volume•; ce mot 
auquel il faut bien prendre garde, ne se trou'Ve plus dans 

l'édition de Genève. Les volumes du aupplément et dea 
-tables n'ont été imprimés qu'une fois, et furent tirés à 
bien moins grand nombre que les autres; aussi aont -il■ 

, rarea, et ae paient - ils fo_rt chers. Le, tables même ne 10 

'trouvent plu, séparément. 
L'édition .de Genève 10 Tend 1œ à 120 liv de moim que 

~elle de Pari,. 

-DIDERQT et D'ALEMBERT, Encyclopédie, ou 
· Dictionnaire raisonné des sciences et des arts. 
Genève~ 1777' a, 'POi. i11-4. dont trois de plan• 
ches .260 à 300 liv. 

On joint aouvent à cette encyclopédie , les tables ea 
. ~ vol. , ce qui fait alors 45 vol. ea tout. Ces tables aug­
: mentent la valeur de l'ouvrage de 40 ou 5o· -liv. 

· - la même· · encyclopédie. Lausanne , 178o , 
, 39 'Pol.. gr. in-8. 1 dont 3 de planches. 170 à 
.· aoo liv. · 

DtnER<>T et D'ALEMBERT, Encyclopédie, ou 
·•Dic'tionnàire ·raisonné des sciences et des arts. 
~ Y~erdun, 1778~ sa 'POlumes in- 4., dont JO de 
planclles. 

Cette édition de l'.!ncyclopédie est plus complète que 
. Ifs ~ua P*édeatea et ae ae- trouve pu communément. 
' 350 à 400 liv. 

f9ur l'Encyclopédie méthodique, t1oyez EKcYcr.opBJ>rE. 

D•DEROT (Denis), -sea œuvres 1 publiées sur-
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les manuscrits de Fauteur, par Naigeon. Pari$, 
del,Imprimen"e de Crapelet, 1798. 15 vol. m-8, 
bonne éditio~, 60 à 72 liv. , · 

On 11. tiré des exemplaires sor gra11d p~p{er 11éli1'• 'Y emJ~ 
tel , et relié ea v. d. s. t. t par Bozéri~ , ~~ liv i, ch;e" 
M. Bailly, en J 800. Il y a aussi· une ,dition- ~• 15. 'llf'l.., 
i11-1!I. fig. 36 à 4o liv. · . · 

DmoT, fils aîn6 , Essai de fables nouvelle~~ 
suivie d~ poésies diverses , et d'une épitre su; 
les progrès de l'imprimerie. Paris, de l~lmpri­
merie de Didot l,.atné, 1786, in• 12. . _ 

Un exemptai~ IHPJI.Illl:~ sva ViLIN, 11 été Tend. 87 liv. 
~hez M. d'Hangard, en 17~; et 4• liv. chez M. Mel de 
Saint Céran, en 1791. · - ·· 

DIDYMI, antiqoissimi auetoris itrterp:retatio in 
Odysseam; grrecè. Yenetiis, in .Ai',dib'us Aldi el 
A.ndreœ Soeeri , mense :Jùnlo :, 1526. in - 8,. 
5 à 6 liv. ~ 

DIDYMI Taùrinensis litteraturlé çopticœ rudi-:: 
mentum. Pa.r:mœ , Typo-gr. Reg. ( Bodoni ) ., 
178J. in-8. . · . . · . 

V~. rel. ·en mar. rouge, 17 liv ~._chez M. l'abbé 
1'erthélemy, en. '18oi. -< · ·• 

\ ' . . 
DIETRICH, Description des gftes de mtnerai 

et d~ bQuches à feu de France. Paris., de l,J,,,_. 
primerie de Didot le jeune, Ï786; et ann. suiv., 
6 par_t. en trois vol. i~4. fig. 30: à 36 liv. 

V end. 4S liv. 10 •· (. avec les p~h.u solo,iées ) ,. cheJ11 · 
M. Bailly_, en 18oo •. 

D10oon1 Siculi Biblîot&ecœ histol"iere- lib:ri qu~ 
aupersunt, ac depud-ito~UJQ f1tagmenta, gr~., 

- . . .. . K 8 
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latinè, cum notis variorum Doctorum ~x editione 
Petri W essèlingii integris , èuran,te H. C. A. _ 
Eichstredt. Hallœ, Hemmerde et Schwétschke, 
18eo. 4 "ol. in-8. 

Cette édition n'est guère connue e_n France, <JUe per lea 
annonces qui en· ont été faite11 dans les journaux. 

DION CASSIUS de Nicée, abrégéiP~r Xiphilin, 
d traduit en français par B. G. ( de Bois-Guille­
bert). Paris, 1674. 2 vol. in-12. 5 à 6 fü·. 

·cette traduction de Dion Cauius ne ae trouve pas. biea 
facilèment, · 

D10N1s_Cbrysostomiorationesgrrecè, Venetiis, 
tipud .A.ldifilios, 1551. in-6, peu commuµ. 4 
à 5 liv, 

DI o N 1s Cbrysostomi orationes ,-grrecè et lalioè, 
ex recensione Joanois Jacobi Reiske, Lipsiœ ,. 
i:784. 2 vol. in-8. 10 à 12 liv. 

Vend, 18 liv. chez M. le- Brun, en 1798. ,Il y a dn 
e:i.!11Pplairea en. papièr fin. 

DIONIS du SÉioùR (Ar:hz'llc Pierre) .. Tra~té 
analytique des_ ~ouvemens apparens ·a~s ·. corps 
célestes. Paris, 'Jleuve Yalade , 1786 -. 1789. 
~ vol. i,z-4.fig. 

Ouvrage estiJJ1é, 18 à ~4 liv •.. 
Le même auteur a donné"" Essa.i' s11r les comètes. Paris, 

. ·,·775, in-8 , et des Essais sur les pMnomèRes relatifs aux 
disparitions de l'anneau de' Saturne. "Ra ris , 1 776 , tuS&i 
en 1 -vpl, in,8. Chacun de ces -volumes 'se Tend 3 à ,4 liv. 

DrnNYSII Haliçarnassei antiquitatutil Roma­
nar~m libri X , grrecè. Lutetiœ, ex effidnd Ro~ 
h~rti Stephani; 1546 ;"ln-:fol. 15 à 18 liv. 
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eette 4ditlon , 1a première de Denia d'Halitamuae, ea& 

d'une belle exécution. 
Veud. ( bel exemplaire, 1. r.) 59 li,. 191.. ,. chez M. le 

Cardinal Loménie de Brienne , en 179~.' 
D I o N Y s 11 Halièarnassensis opera omnia , 

grœcè et latinè , eO:rante ·Joan. Jac. Reiske. 
Lipsiœ, Georgi, 1774, 6 vol. in-8. bonne édition. 
· . Vend. 60 liv. chez M~ Mel de _Sàint-Céran, en 1791 ; 
67 liv. chez M. l'abbé Barthélemy, en 1891, et un. bel 
\xemplaire, en papier fin, relié en cuir de Rusaie; par 
Boaérian 1 85 liv. chez M. Bailly, en 1809 • 

., . DIVERSOBUM veterum Poetarum hi Pri~pnm 
Lusus, etc., Yenetiis, in œdibus 4.ldi, 1517, 
in-u, rare. 

Ve.iad• ( en mlir. rouge) -i8 üv~ citez M. d'~angard, en 
·1789. La première édition de ce volume est de 1514; elle 
peut pasaer pour très-,are. 

-_ D1~0N's (_Georges) Voyage round the world., 
but more particulijry to the north-west coast of 
America, performed in _ 1785 , 86 , 87 and 88, 
in _tlie King George a~d Queen Charlotte, ~ap­
. tains Portlock and Dixon. London, 1789, in-4. 
fig. 15 à 18 liv~ · 

: D1:ir:0N (·George). Voyage autour du monde, 
et principalement à la côte nord-ouest de r·,A.mé­
. rique , fait en 1785 , 1786, 1787 et 17M , traduit 
de l'anglais par M. Lebas. Paris , Maradan- ~ 
1789 , · .z 21'01. zii-8.. a11ec .fig. 7 à 9 liv. ' 

DoMAT ( Jean ). Les Lois civiles dans leor 
()rdre naturel; le Droit public, et le Legunz d~­
lectus. Nouvelle éditiaa > augmentée des troisièswt 

K 4 
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et -quall'îème- livres du droit public , par d'Hé• 
ri court, des notes de Bouchevret , de celles de 
Berroyer · et Çhevalier , et du supplément aux 
fois civil~s, par M. de· Jouy, rangé à sa place., 
9ans ebaque article. Paris, Dela/11.in, 1777,in:fol. 
15 à 18 liv. 

Dotn ( Joannis .. Baptistœ ) Lyra Barberina 
AMMKOPAOE • .Accedunt ejusdem opera, pleraqà e 
nondum edita, ad veterem musicam illnstrandam 
pertinentia, ex autog1·aphis collegit et in lucem 
proferri curavit Antonins Franciscos Gorios, ab• 
soluta vero operâ et studio Joan. Bapt. Pàsserii. 
·Florentiœ, Typis Cœsarcis, 1763, .z vol: in.fol. 

Vend. s~ li,. chez M.1e Cardinal Loménie de Brienne • 
en 179z. 

DoRAT (Claude-Joseph). Sei;. œnvres com'­
p1ètes. Paris, 1764· - 178o, .ao -Pol. ziz-8.fig. 
4o"_ à 5o liv. · · · 

Cette collection .!es ouvragei de D~~a.t est très-~u esti-· 
niée, parce qu'il s'y trou-rè be~ucoup de pièces méclioèrès. 
Cependant les curieux font grand cas des exemplaires tirt!s 
en grand papier, à cause 'de la beau ta ·des :figutei-:- • . . . 

Vend. en grand papier, et relll ~-2.9- tqJ •. 1So liY. chez 
M, .Mérig0t-, en 18oo. · 

DoTTEVILLE. T_raduotiQn dt iSallust~ et de 
Tacite. Yoycz. S.ALLVSTE, TACIT,.: 

DREVES et HAYNE. Choix- de plantes.d'Eu­
rope, décrites et dessinées d'après nature. Leip­
z.ig, Yoss et compagnie , 18o.z , 5 vol. gr, 111- 4. 
jlg. coloriées. 72. à 90 liv:. 

' 
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. ~et ouvrage est orné de 125 planches, et. il •ura 1an1 

.Ioute:une suite. 

* JJu URY ( D. ). Histoire naturelle des Insectes, 
-rangés suivant leurs diHérens genr-es, { en anglais 
et en français). Londn:s , White, 1770, 1773 et 
1782. 3 vol. gr, in-4. fig. coloriées. · · 
. Ce bel ouvrage est orné de r5o planches enluminées avec 

·grand soin.Vend. 130 liv. chez Belin junior, en 1787, et 
90 liv. chez M. Blondel. · 

Et en pàpier .d'HoUande,. .dont il n'y a que très - ·-peu 
d'exemplaires, vencl. 200 liv. à la vente de M.*tt ( Méran! 
de Saint-Jus_tJ, en_ 17!,8, · 

, Dn Y ANDER (Jo,:z~) Catalogus }3ibliotbe°"' 
Historico - Naturalis, Jos~p~i f?ank5:, L?ndini, 
Typis Gui. Bulmer et soc. 17.96 - ~8qo,_.$, u_ol. 
gr. in-:8. papi.t;r. .veflin. . . . , . . . . ·;i . • .. • 

. , Ce catafoguè' èl'e fa précieuse bibliothèque de·M. 'Ban~ 
est fait av~c J~ pfos gràJa· sli'in, et il 'peut ~tre fort util~ 

·aux naturaliUes: èt!!aux bibfiographrs. I.e--i'édatteur: a: eu 
l'attention d'y· indir1uer Je nÔmbre- ;~. pagl!s· et ·celùi• dea 
,planches que chaque volume ire.tifer.me 't ç~ ;,,qui ~\t ;à:'un,, 
grande com~~d!té, a~r-to,ut,pou,i; les li V(~~.4!.hi~~qi,J:e Wltµrell~ 
don~ cett~ .~ih\~9t;~~.q;ue,otfre la oolle~tion la, plus com11lèt,i 
qu~·puissê p~ût':é.~~é jam~is fO~~éd'!-i-,un parfici1li~:r.;_ .. ' • 

M. Banks, én pûhliant le catalogua de s~s livres:, riou"s 
fait un véritatle ci(deau , il 'èst à désirer qile &on · ésempte 
soit suivi 'par ,i(Jli particàliers qui possèdent·• ric:h~s i:t>tl-ec-
tiona de livres. '-

DR YDEN;S (J~hn)Dràiri~Hc· \V oi:ks. London' 
To_nson, 1735, 6 vol. in~u}ig~ 15 }{ i8 liv. ' 

DRYl>EN'S (John) Miscella~eous Works. L'on­
don, 1760, 4 v"l. in-8. 21 à 24 liv~ ' 
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. Da Y·DEN's Critical and miscelleneGUa W orks t 
,vith bis life by Malone. London, 18oo, ·4· 1>01. 

in-8. 24 à 30 liv. 
DR YDEN's Fables. London , prin-eed by Bens: 

ley, 1797, pet. z"nfol. fig. pap. vél. , 
Ou-mtge d'~e magnifique esécution I et dont l'i_mpre1-

:aÏ<?D fait h0D11eur à M. Bt:mley. 
·;, Yend. 47 ,liv. (broché) à une vente faite ches M. sn­

•eatre, en 180~~ 

f :DvcAs, -nepos Michaelis Ducœ. Yoy.BYZAN-
-TINE. · : 

DucERCEA u ( Jean-Ântoînt ). Ses Poésies. 
'Paris, de ·l'imprimerie de ·Didot le jeune, 1785, 
~ 1101. in- u, papier t1élin-, 6 à ~ liv., et moins en 
papier ordinaire •. · · · 

.-· ~. Dt1FR~SNE, Dom. du. CANGE. ( Car'!~~ ). 
:Cfo~rium' ad_ S~riptores iµediœ ~f i~fi~re lati­
~tatis, ex çdit.ione monachoru.m oi:dinis S. Bene­
dicti eongregationis S. Mauri. ParisiiY, Osmont, 
·1733 et ann. seqq. ,· ·6 · "ol. -iRfol. -· Olossàrium 
ïio, ti;rl ad Sbriptores ·m:edii revi, _s~~ -~~pplemen­
lun1 · ad auc~iore~ glo5Sarii Ca~giant~~!!!o.ii~m, 
_collegit et ~-igesiiit ·v:,f. Car,pen~ie:r. .. f'<Jd,sii~,,Lt: 
Breton, 1766, 4 vQ/. i,n-fol. Bo. à 96 liv . 
. • ~lti:•uppJé~ent 3o à 36 liv. Le 1iu1;>pl«!me~t:aciul 36 à 
·,4o liT. . _. . ·.: 
. D~f'I\ESHE, Do~~.P..ucA.NGE. ~ronico~ pas­

cale. Yoy~ BYZANTiiE~ 

. lluuA~.IU;. m,· M,ON.C~AU, (Louis). Traité de 
la èûltÜre~ des te~res , suivànt les principes. de 

••• ' - ••••• j ' ~ ' t .. 
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_ M. Tull. Paris, Guérin, 1753 et ann. sui'P. 6 vol. 
in-12.fig. · · . , 

Cet ouvrage est asst;z rare. Vend. 43 Jiv. chez M~ La­
moignon deMaleaherbes> en 1797> et3n liv. chez M. B~lly, 
en 1800. · · 

J)UHAMEL DU MONCEAU. Traité. de ~a conser-. 
vati,;,n des grains, et particulièreme~t du fro:rµent: 
Pan's, 1753, inr:-12.fig. 
_ Ce volume n'est pas commun : il faut y joindre le sup• 
plément' qui a paru en 1765. Les deux volumes 5 ,\ 6 liv. 

DUHAMEL nu M:oNCEAU •. Elémens d'~gri~ul­
ture. Paris, i779, 2 vol. in-ufig. 5 à 6 liv. 

DUHAMEL DU MONCEAU. 'Traité général des 
Pêches maritimes, des rivières, et des étangs, dt!s 
poissons. Paris, 1769 et afin. suiv. 3 vol.-.grand 
in:fol. 

Ce traité doit être joint à la description des Ans et.Mé::,, 
tiers, dont nous avons donné le détail. Vendu séparémJ!nt, 
il vaut 90 à 100 liv. acheté 103 liv. d1.ez M. d'Hangard', ea 
1'789. . . . ' . . ' 

. Du JARDIN et P.EYRILHE. Histo\re de la ~bi­
rui::gie_, depuis son origine ju_squ'à nos jours. ParA, 
Imprimerie Royale, 1774-:-1780, 2 vol. in 4-fig. 

Vend. 20 liv. chez M. Patu de Mello, .~n 1800, et 15 li-v:. 
10 s. chez Belin junior, en 1797. , . , 

DuMOL.ARD. Traduction du poëme de· Colu­
thus, intitulé }'Enlèvement d'Hélène. Y oyez Co-
LUTHUS. ' 

DuMousTIER. Lettres à Emilie sur ]a Mylhq·­
logie. Parz"s, .Renouard, 1801; 6 parties 'q"'ul sè 
relient en.zou 3 'Jl()l. in-8.jig. u à 15 Jiy.· · · 



156 DUR 
! 

DVPIN. Observations sur un livre intititoié: da 
rEsprit des Lois. Paris, 3 vol. in-8. . · 

Cet ouvrage e1t fort: rare, parce qu'il n~a ét6 tiré qu'u11 
très•p~tit nombre d'exemp~ea que l'auteur a distribué■ en 
présens à ses ami1. 

Vend. (relié en maroq.) jusqu'à 1~ liv. chea M. d'Han• 
card, en 1789; mais il e1t beàucoup moin1 chel'"auj'ourd'hui. 

· · DUPLANIL. Traduction de la Médecine domes­
tique de Buchan. ~oyez BucBAK • 
. DUQUESNE (AmàudBernard·d,lcar).L'Evan-
sile médité. Voyez GIRAUDEA\7. . 

DunAND ( David). Traduction des Acadé~ 
iniques de Cicéron. Poyez. C1cÉRON.~ 

, Du RAND~ ~:art de verifier les dates. Yoy. CL&• 
~~!iT._ 

DUREAU DE LA MALLE. Sa traduction de Ta., 
eite.· P'oje%-TACITB. 
·. ' DÙREll ( ✓,/.Ibert). Arc de triomphe de Maxi.:.: 
·milien Iér.,'gravê'en bois. Yz'enne', 1799, trç~-
grand. 1n,-fol. . . , . . _ , 
, .. {~ndant_' trè~-lon'g,-~emps on crut. que les planches de- cet 
ounage avoient été. consumées à .A.ugsbourg, dans un in­

, ëendie; et tes· tipreuves'en étoiêrit deve"n'ues ·1ellement rarès~~ 
·qu'on u'err conn'oissoit ~ue trrlis exemplarres , dod1 mi ae 
trou voit dans la bibliothèque" l:lu duc ·il~ ia·Valtière, e-t fua 
p0ù&Àé à l 000 liv •. à' la vente du 'litres dé ije seignelir, en 
-,~4. . . , . . .. ' . : . . 1 ·. : : 

. Depuis quelque temps on vient de retrouver e:ea pla11ch.­
-~Vienne,. dan, la :aibJiothèque I~réri~ ... e~ ~n en a tira· 
dea épreuves. · . . . 

. . Dt1RETI (Ludovzèi}lnterpr'etationes, el Enar-.·. 
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rationes in Hippocratis Coacas prœnotiones. LU(l­
duni Batavorom, 1737, in:fol. 8 à 10 liv. 

DusAULX. De la Passion du Jeu. Paris, de. 
l,imprimerie de Didot le jeune, l'179, in-8. a à 
4 liv. · 

Il y a des exemplaire• en papier d, Hollande, qui ■one 
J>lus chers . 

. - Sa Traduction de Juvénal. Yoy. JUVÉNAL. 
, DussIEUX. Traduction de l'Arioste~ Voyez. 
ARIOSTE. 

DuT&Ms (Louis). Origine des Découvertes 
_attribuées aux modemes.Parzs., 1776, 2 a,ol.in-8 
8 à 10 liv. 

Vend. (en maroquin) 14 iiv.che• M. l'abbé Barthélemy. 
fll 1801. 

DVTEMS ( Louis ). Explication de quelques 
médailles d& peuples, de villes et de rois, grecques 
·et phéniciennes. Londres, 1776, in-4. fig. 
· Vend. 15 liv. ches M. Mel de Saint-Céran, en 1791, et 
.(eagraad papier) 3.i: liv. 10a. ches M. l'abbé Barthélemy, 

Du THEIL ( Fr. J. G. de la Porte). Sa Traduc­
tion d'~schyle. Yoyez..EscHYLE. 

. - Sa Traduction des Hymnea de Callimaque, 
Y,oye~ CALI.JMAQUi, 
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EARLOM's ( Richard) Collection or hvo hun­
dred Priots, after the original designes of Claude 
Le Lo"ain, in the collection of the duke of De­
vonshire , with a descriptive catalogue of each 
print.London, John Boydell, 1779, 2 vot. in1ol. 

Vend. (bel exemplaire en mar.) 140 liv. à une vente faite 
par M. Debure, dans une salle de M. Silvestre, en 1793. 

EccHELLENSis ABRAHAMUs.Chronicon orien• 
tale. Yoyez BYZANTINE. 

ED w A R n 's ( John ) British Herbai, con­
tainiug 100 plates of the most beautiful andscarce 
flowers, and useful medicinal plants, wbich blow 
in the 1open air of the great Britain, with their 
ho.tanical characteres, and a short account of their . 
cuhivation. London, 1770, in-fol. avec 100 plan-. 
ches coloriées. uo à 150. liv. 

Eow ARDS (Bryan). The History civil ancl 
commercial of the British colonies in the west 
,ladies. London, 1794, .z vol. info/. 2+ à 30 liv. · 

EHllET ( Georg. Dion.) The History and 
.A.nalysisofthe parts of Jessa~ine which flowerecl 
in the curions garden of R. W arner at Wood­
fort. 1759, gr. in-fol. figures coloriées. 

Ce volume est fort rare: il J tiié ,-çheté 60 liv. à la vente 
de ?,1. J310111lel, en 1797, 
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EcitHEL (l'abbé). Choix· d~s Pierres gravées do. . 

Cabinet Impérial des Antiques; représentées en 
40 planches , décrites et expliquées par l'abbé 
Eckhel. Vienne, 1788, in-4.fig. 

Un e:semplai~ en Taia-GaAND PA.PIE&, et relié en ma­
roq ain vert , tabis, a été pousaé à 72 liv. chez M. Legendre, 
en 1797. 

EcK.HEL.Doct'rina Numorum veterum. Vindo-
- bonœ , 8umptibus Josephi- Yincentii Degen, 

impressit Ignatius .4.lherti, 1792-1797, 8 vol. 
in-4. 

Ce livre n'est pas encore bien connu en France , e~ j'ignore 
1 quel pris on le pouaaeroit, s'il se trouvait dans une vente. 
En le faisant venir de Vienne, il coâteroit 15o liv. 

EctusE (l'). Voyez VÀDÉ. 

ELLIS (John). The Natural History of m~ny 
curions and uncommon Zoophytes, collected frorn 
v~rious parts of the globe, systernatically arranged, 
and described, by Th. Daniel Solander. London, 
With 1786, in-+ avèc 63 planches. 

Vend. ia,4liv. ches M. Belin junior, en 1797; 41 liv. chea 
M. Blondel, et-un ·bel exemplaire relié en m•roquin, ·aTec 
les planches coloriées, 72 liv. ches M. Mel de St.-Céran. 

ELOY ( F. D. ). Dictionnaire Historique de la 
médecine ancienne et moderne. Mons, Hoyois, 
1778, 4 vol. in-4. 

V'ead. 18 liv. chez M; Pe&it, médecin, en 179~, et un 
bele:&emplaire (env. l. fil.) 36 liv. chez M. Patu de Mello, 
en 18oo. · 

EM.iRIGON. Traité des assurances -et dea con-
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trats à la Grosse. Marseille, Mossy, 1783, .z vol. 
in-+ 20 à 24 liv. 

ENCYCLOP ..EDIA Britannica, or a Dictionary or 
Arts, Sciences, etc. with above two huodred 
-copper-plates. Edimhurgh, Balfour, 1778, 10 vol. 
in-4. 120 à 150 liv. · 

ENCYCLOP ...EDI A Britannica ,-or a Dictionarv of 
Arts, and Sciences , on a plan by which the dif­
ferent sciences and arts are in distinct treatises qr 
syste.ms. London , 1789- 1797, 36 partles en. 
18 vol. in-4.fig. - Supplement to the Encyclo­
predia Britannica, by Gleig. London, 1801, 4 par­
ties en ..2 vol. in-4.fig. 

Cette encyclopédie anglaise est peu connue en France.; 

ENCYCLOPÉDIE, ou Dictionnaire raisonné des 
Science, et des Arts. Voyez Di:DERO'l\ 

ENCYCLOPÉDIE méthodique, ou par ordre det 
J)latières, par une Société de Gens de Lettres , 
de Savans et d'Artistes, précédée d'µ.n Vocabu­
laire universel. Paris, Panckouke, 239 parties 
in-4. , dont 34 de planches, le tout publié en 67 
-livraisons , dans l'ordre qui suit : 

{ 
Juri11_prudence, tonie I. -Histoire naturelle, 

1". livr. tome I, première partie ( Quadrupèdes). -
Arts et Métiers , tome I, première partie. 

l Jurisprudence, tome Il, premiàre partie. 
- Géographie , tome I , première partie. -
Gra~maire et Littérature, tome I, première 
partu,. 

Planchea 



.. '{ , Plançhe, ( lk, . Ans ,ei Métiera-) ; tome I. 
81\ · ~~~~ · _ -~ Colltmerce,. IQ~e 1;·~ Arta• et. Métier• t 

. . to,ne l, deu.zième,p4rtie. · '. • ·., 
., ~;- .. ,,~ .. •·'••-\i ·' ,.,,•\.f•<•'' 

11 '1 <hamtnaire cit'Littinture, rotn.eldeu:idèm• 
... ~. pàrlie .. :---Géoirap~ie, tanieI/deÛ:ll~dle part~e, 

,,_ J ur11pru'deilcé', loriùl 11 , • deuxif me partie. 
· · .. · ·"'"" Ar~ et Mélièfls ;: tome li) preDJière partie. 
, . ' ' . . . . . . ., . . J , l Marine , /om;e I, pre111ière partie. - liis-

... ,. · toire na\ureUe;-tom.~J/~uxièm~ partie. ( 0ÏJ/a 
5'\ seau:,: ) --- J urispru<lence , tome" III , pre• 

· '.mière partië;...ll éomnierêe, tome ll, première, 
.. , "' . ·'partie; ... J')! ~.; "" ,•-. ' : r 

::.•.-~: .. ·. _·,, • __ . :.t: '. 

. 6e. '. Arts et Méti,ra, tome 1I, ~~uxiè_me partie. l• ,. : Pl~che~; (c..4e,. .i\J~:eU44tiera. )'f_ om.c tt.-

'! · ·~Botaniqµo, tont~ 1; preDl~è~ prtie. · 
; ,, '1 . ';' ' . ~ ? :. --.• ~j ·, • ! : '. ' 

J 

.. ··, ·i:1:;•Jqriepiuànc:Je ,"ftMé•Jit ,-cleuxî♦me pàrtie. 
e ., . . ,: : ,,~.Cosn$Der~~: ,. tome JI., deUifiènt~ ~partie._. 

7 •' .. 11 , :-iji!~ir:e, to,~e.l, pre'1t.ière partie.;'.- Histo!r& 
,;; 1 ._~tu~elle,tQ.~e JJ.• p~~~ière parti!' •. (Oiseaus). 

. , l 

~ 
~CO!lon\W'p()litiqueetdiplomatiq9e, tome I, 

as.". ,· .. p~••1>•rt-~~r~~ah·e.etLittérat11fe, tom~II, 
. prem, pa,rl:.,'ftQéogra"1hje, t.om.e Il, prem1è~ 

part}e• ... ~,~ ~ 1 .. ,, , , . , 

l.. , Planc~èii ; ( ~"'.~ ~t. ts et ·~'étiers,_, ~on&e . . TJ~. 
· ---Histoire, tome 1, déux1èm~ ,P~he. - l)• 
nimè:es , tome l. · · : :_ · · . ., 1 

. :: ;.·•i•· A.rt ~-·· ilitti~. t ·~Me•l,prem. patt._-Math'• 
1-oe. · · "', ':1natlques , tome V....,. Arta et Mé,t1er1 > tom• 

.. _, · ·,. , IU, preniibrè partie. . · · . ' · 

' · --·Tome ·11v. · · l. 



lt ff C ... : J '• · llletofie T ~ti~lert~· tome tr > deuiîiDJ~ : p.,t,t' 
, · , ··~· · · c ·ol,eâu~·,.:-f!f ,~."!és; f erpen~ < t 1 ùr"iaprli• 
II•. bvr. dence, tlJHi~·•IV·; prem. part • .:- Marine, 

~ ... ~. ..t9.m~ _I,. fJ~i?1.x~;~e~~-.- Co~er~, tome DI, . . . 
. ~ .. '.'"''' vl~lt~-r~r~ .. '. :., .. ,· , • · ·1 ; 

.. , .:. ; "r.{"."'J?l,11ehc .. 91 .( ~e• Àtta.e.t .M«ltiera) tome ~V. 
J.Z~.,1 ::-:: n-~4,tt~"'•\,,MftW-htfJN .tu. deu~ième p~t• 

- J unsprudence, tome IV , deu:iuème partie. 

· .. : _-.. ··=r-:: :i'Nf;i~~Taiitur:a 'êè Att•·tÎà~·• I el 10111e U; 
~se~.,,,._.{ .,.rêmier~'pirfi~~- ,:·· ' . r 

t 11 ~ .P. . , .ZL,.,.i l'l;).i~. !., . ' ' · " • . _.,., ·i·.: Gr~~Ai,:çJ;~~iUlrat~re.,.-..~, deusième 
• partie, -J u1"i11prudence , 101118. .V',, première 

14 e. · partie. - Ar.t Militaire , tome l t deuzième 
···- ·: · ·-: .. .:: ( partJe.:1'!~~~ to,ne·I·,: de,u~me part~e• 

• • • . , ' " j '· ~·. f) . • . . • • . •. ' 

~ ,. , ; •i• ., , Fi~~! '?:"'C. I~~ :~_Eco11t>~!e-J)olitique et 
15e. . 'diplomariqùe, t0111e l, deuzième' parûe.-

•·· ".. ' M.6.t~wtj._'t\l •• ,~.Jl,:t>tfmièJe partie. · · i· .. · Artii ~Métîé~,'H>1Ne TV~ ~nijère partie. 
i6e.... . "'..:,_ :J'ùrisp-rna~•-t1e';7.!°i1Îe· _V, d~~;me p~.­

. .:...:.. A,rt Mffftâ1,e , tome Il , prt,.111o partie. -
. , J;,ogique·, · t.o.m~ ,I.,. pr-.. _,.,tJ . 

, ~ 

( .::,plàncliès, ( 1dêa·Airts :et ~tiéra} tome VI. 
17' · ·i -Mvine ,'fom•·fl-, premf6te p.,iie~ . 

~ 
Equitation,. Escrime , Danse, et art ie Na­

. crr' l f1QI. ""'."" -~r~mai.fe :et ~ittérature. 
tome III, .prem_ière parlie • ..- C~mie, lollle 
t, première partie.- .Aatiqui&éa 1 to,ne I, pl'e• 
,mière partie. · · · 

J. .Juri1pr.1Jdeaœ, -lom• VI•, -prem!,'àre partie. 
..... Marine , . tome U , deuzillme partie. -
Economie pqlitique-et diplomatique,, tome Il• 
première partie_ - M•dlémalicpaea ·, ,_.. Il • 
deuième partie. · · ' · • 



. { llistoire , 't011t.è Il, --premî4re p-.rtie. - Lo-
. 1. J .gique ,tome I,deu:11i,èuie part. -Ârt Militaire, 
'%t)II, IVT, . II d ,,,._ 'D '. • . , . 

. ) · .tome -'., eu2'~1e,.pai:t-. :-· 1D~tan1qn..,, ·to,n,tJ 

( I'.I , ;prem1ere .pa.ttie. , , • .. . .. . . \ 

... , -1·· ; Bl.ll'nches'·, · (-dës: Arts él:·~NUtie.Js) to-me V. 
:ne. . - Finances '. tom!' I~I., pr?tn• p~t. :- Juris-

. · prutlence , tome VI., 41eu~èmu tart.ie. 
• ' • • ' • 1 \, ' \ ·i · A.r.t ~ilitair.e, -~Olll~ III , .p-~ière l_llb'tie. 

, ~· ./\:_rts· at Mé\iers,. ÛJIIJfi IY, i;le\Jxième part. 
_ _:.Médecine, 'tome I , pr~mière p~rt. - H i_s­

. totre_ u:aau,eüe,. ,-,tome, Ill; .preÎère partie. 
( Pois.so,i.s ). • . , , . · . ·. : __ ·1 · . :Mti.riae, tome:JU, prèin. part.:"'- Finan:'.C$, 

· 10,,;e•tll, de.~~.-è ;:tlh'ti~~; :..;,__ ~ .. griculture, 
, , . tome I ,. 'l'rem1ère. patotiè, -- -J ut11pradeRce , 
.· tome VlI _, .pr;em. par.t. . • -. . · 

.'1··: 'Àjl,:~·., F?-: 'j,~rt . .,-;.Antiquïlés' to,111e_I' 
; .. d.!!µ~~~rr~-;~ . .E4'Qn,o. ~.}~politiq~eet dip1o-

, ·màtique, tome Il, deu:nême pattie. - Géo-
' ,_ J~r~i! ~-ncien~,. _to111,1f. ~,~ pr?1. part. -
, , ,,Oé~r~plue, tom~:Jli,, ~-~H:it, p~t. __ 

. . , . \ 1:-,, .l\.tf, fdilitair!' \ tom4": 'III,, ,deux. partie;•­
Th,;o~ogw,-, ,tqlfle I,.r. j!r~ère pà-t. - Cam• 

25e. merce ~ tom·e '1'.11, deuxième ·part. - Juris-
\ 'p11.uùm«:e., IOIAt VIL-" ,deu:mièm& partie. 

'Î \ 1. ..., ' • 

' •i· ·•· '''Gi'tdlmaire e't Lirtérilhtrê , 'tome Ill, .d~:!l?C· 
· · - · p.àrti~~'.' ~' Géagrap1iie; . fonte UI, première 

~~. . ·p.·at.·tîè .. ' -Risioh-e.: :, :eonae ·n., cleuxième part. 
. . .-:-:- .Bot~11ique • to~ l' 1- deuxième partie. 

·• ,,, 1,.,. vl •. ,,: ·. · , -->.:. , · ' -

••1· .Eco11omie pc,l,itique -et diplomatique, to111• 
, DI.; ptem._part,,-Tbéologie-, ,tome I, .d~u'l[. 

, 27'• . .•pan,,,- ~eaull; A~•.> tomer!, pre~ière parlie. 
-Architecture• tome; I ,.,prem._part. 

La-
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. -partie •. ("Pouson, ) Géographie , tome lll , l Planche1cl1ii1roire naturelle, to,,,e t, pte-m• 

.zBe.Jiv~. deallièmepart.--Géograpbie ancienne, tome I, 
deuième p•rt••--Antiquitéa, tome II, prem. 
partie. -Logique , tome n' prem. part. 

1: Arts èt métiers, tome V, prem. parJie.­
. · Hiatoir.e ; tome Ill , premiè~e partie.-Econo­
. nJie polit'ique et diplomatique,· teme lll, 

. deusiè~e partie et tome IV. prem. part. ' ' . . ' l Atlas, clemième. pllrt. - MatLématiquea, 
tome III , prem. partie - Histoire naturel. le ~ 

_ torae -llI ., dep:&ième pMt, ~ Thé•logie, tome 
lI , prem. -part. - J urisprodenc:e , ,o,,_ IX , 

.. · l'rem. pu.t. ( Polil;e et IJUlnicipalité ). · · 

~ Histoire nat~relle; tome IV (l,uectes ).-
. J'urispruaenèé, ·tome VIII, prem. part. -

Logique , tome îI , deuxième part. ( Morale: ) 
. ' ' .. '·. ·. .. ' . ' 

~ 
Planches, ( d'eâ Arts et Métier■) tome Vll. 

- Géographie ancienne , · tome fi , première 
part. -_Hiito~re naturelle dès v.~r.Ï, tome VI, 
( c'est le tomtt 1 ) , prem. part. · .. 

. . . ' ~, . . . l Plamehe,. d'Hifk>ini, n:irture~e-~ tome I , 
deuxième_ p.art, (Cétacées, _R_ tmti. 'les.et Serp,ms). 
Histoire, tome III, deu_x~ème p,artie.-Logique, 
tome ill, prèm. part. C !tforàle.). .. 

. . ' 

~ 
M~rîne; tomè ne; derisi~mé part. - 1 U• 

riaprudence , tome 1:X. ·, · deusi♦me partie. 
(P. olic.e et .Hnnicipalité ) •. :Beààx Arts, tOWlt!! 

I, deuxième part. - BetaDiq•e, tome Ill. 
prem. part. . : · · · ·. - ) 



ENC di5 l: CLidlie , tome ... I , deuxiêmè part. - Aru1 

<i,Se r et Métiers, to~e V, deus:ième partie., et tom• 
., • ivr. VI, première partie. -Théologie, -tome II,· 

deuxième partie. . . . 

l · Manufactures et Arti, ·tome II, deux. part., 
tome III , prem •. part. - Logiq_ ue , tome III, 
deuxième partie. ( Morale; ) · 

l Planches de l'Histoire naturelle, ~ome tt, 
. 

prem. part. (Serpens, Papj//ons et Oiseauz). _ 
-Antiq_ui~•, tonu II~ deuxième partie. 

l Plaoohes d'Histoire n&tllfetlle , tome II , 
deuxième part. ( Oise11.u~ )~ - Agriculture , 
_tome I , deuxième partie. - Médecine , iome 

I , deuxième partie. . . · 

l Arts et· Métiers, tome VI, deuxième part. 
-H1stoire, tome 'IV, prem. part. - Econo• 
mie politique et diplomatique, tome J.V, deux. 
-part...:. Théologie , tome III , prem. part. 

l Planches de l'Histoire naturelle , tome IU, 
première part. ( Oiseau:r: et QuadrupU•s )­
Chirurgie, to,rie I, ·prem. part. -Antiquité,, 

· tome , Ill , prem. part 
. , ' l Hiatoire ~turelle, tome V, prem. partie~ 

.

( .l.111ectu). -· Géographie ancienne; tome Il, 
deuxième part. - Ardiitecture, tome I , deux. 
part. - Arta et Métier• , tome Vil., premiàre 

. partie. . . · · 

l Planches ( Arts et Métiers ) , tome vm. -
Logique, tome IV, première partie. - J uri~ 
p_rudPnc:~ o. to~e ~:. _l'remièrè -pà:rtie. ( Poli~e 
et Mun1czpalztt!)~ · · 

.L 3 
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, , - . ( ·. · A.ia et-Méµers., tome VIII~ pileœ.i~re p1trtie; 
- e l' ·. J - Beaux .. Art~, tome II, première partie. - . 
, . . , us1que, tome:1:·; prem1 re parhe.·- gncu -43 " IVl.t M . 1: ".è ' A ' I 

ture, tome II, première partie, · • i . P~ches de l'I;listoire naturelle, p,em. livr. 
{Botanique). - Médecine-, tome Il. _premièr&. 
partie. - -Histoire natllrelle ~ tome V, deux. 
partie (Insectes). : 

i • Encyclopediana, 1 -Yol. - Philosophie an­
cienne et m~derne, tom·e l, première partie;-· 
Théologie , tome III, deuxième partie. 

~ 
· Pla:nches d'Histoire nature He:, tome IV, prem_. 
part.·( Yers). -·Histoire, tome V, premièiie 

· partie. --Logiqtte t tome IV, deuxi~e partie-. 
-Arts et Métièrs, tome VII, deuxième partie. 
-_Antiquités, tome III, deuxième partie. 

Planches de \'Histoire natureHe, huitième 
partie ( Papillows et Quadrupèdes), - Chi­

. rurgie, tome I, deuxième partie. ~ Histoire­
naturelle, IOTfle VI.,. première partie( fnsectes ). 
' - Histoire, tome IV, deuxième partie. - Mé-
decine, tome III, première partie. 

Planclies de l'Histoire naturelle, _neunèm8 

partie ( Botaniqu• ). - Forêts.et b'ois; tome I ~ 
première pa:rtie. - Botaoiqu&; fome lll, deux. 
partie • .....:Histoire na~urelle des Vers/, tome I. 
deux. parr.,-,Géograplùe ancienne ~-tome Ill,, 
première partie. -·-· , • . , '.1 

Planches de. l'Histoire naturelle , tleuxième 
. P!~U)irs),. -e-:-:Mé~e~j~~ ,, tomf! II ,;deuxième 
pAr\i~. -_,Anti9~té~ ~ tome: ,IY, WP:fllière par­
. tje, !,_. J;>hil<>!ll)phie. aj)c(enri,e et moo,erne, tomè I~-. 
éleu'xiè~ë\;àttîe"': ·_~'.'l\i~ae<;ip~:, to,m~ lV,. pre-

, mjèi:e J?artie. · · · · · · · · · · · , 
·-• ),t,, 



_ , ; l l>la,N.be_s d'.f:Ii~toi~e;ratJJrtiUf!•,:onzitme partie 
~ •. , . ( Botiz•ique ). -Assemblée n,ati<u1~l~, tome I!,-
aoe. hvr. (-Dt{hatsJ. - Jur\sl'r~dence ,, tOl(&C _X, deta: 

· paai,' -Mall-Uf,-ctur~ et Arta_ ~J'!!l!f ~I, deu-a, 

- -,-., · ;p~r,': ... , , '. · · tr '. : : ·.. • • · : .) 

-.•. v~·; . Plancllead'Histoire naturelle, tlc,J12'è111e-par,. 
' (l114'e~les).-Hiatoire.naturelle, "'•B. VI deux. 

51e. partie ( I,,.sectt;s),.,_ ~gl'Ïcultnre.,)ome II,. 
aeu;xième pai;tie. -4,mu~mens des ~ciencea.;. 
'ï' 1101. . . , . • 

.,,-.1•·· · i A;ts et l\Htiers, tome ·VIII , c!ebx,ième par-­
tie. ~ Médecine, tome III • deùsième partie. 

; ~:-CJ~i.r~rgie, tome II, prem. part,-P~ilosophie 
anéienne ,et mocJ,erne., tonie II, premilre partieL 

.. • - ., • 1 

' 
' -~-- · ·Planche• d'BiatoirenatureH.e-, trèimème-par-

t:Ae. _ . }!~ (-Botan.i'lu_e ). - Antiquit~•., !ome nr, ,., 
..,.l . _ d~u·x. part._ - S~ème a:natoœi'¼'t~; tome rr > 

· --~ Médecine.,_ '!l""! V7 ,p~~miè.re p_ar_tie. , ~·. . . . . ~ . . . ' . l Méùcine, tome-VI, pi-èmièrè partie. -Hi•­
. toµ-e na.torelle :o tome VII,. prem~re partiè­

· .. c ['!sectes j. -Ma.th~matiqilea, t~tQ~l., de~:i:. 
partie ( Jeu:1:.): -:- Bea.ux-Artt,, toinfII, deux~ 
pàrtie... . ,. : . ·' '' • 

. . . . "'\ 

5:5,11. ; '..', . partie (PdcAes ). :;_Chimie.,· tq,i;'- -l!Jt.;_ 
.. . -i· - Planches d'Histoire naturelle . .,,,, atorzœme-

• ,!,, si'que,tome'rh·• • • '• 1 '.'.~, 

-· ' ... . .. ~-••'-'• J l .. ~hiloa•pbü,- ~{1mn~ et ~rnet, tome Il., 

56tt . • , deuxiàm~ partie. -tdédecine ,,IQ!!i~IV, deux: 
• • part, .,_ et tome YI, deu~ièm~ p.•r~ie{- Af~.,~. 

culture., tonMJ·lll, première e•r.b J 
L 4-
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·1 · · Planchés d'Histoire natureIÏ11, .. iuüwème 
. parti~ ( Botcn~que ). -: ~édecin!, t. O"'f! V •. 

deu:11ème partie. ~ Histoire, tome V, deux. 
partie. . l Planches d'Histoire naturelle·, seizlème part. 
(,Bota11iqae).-Antiquité1, toÎM V;premièro 

• partie,. :_ Philoaophie ancienne el: moderne ,. 
tome m' premièro partie.• ' l . Agriculture, tome m', deuxième partie. -
Antiquités• tome V, deux.· part. - Chasse, 
:J t1~/1 - ·Géograpàie physique~ to~ I, prem. 
:partie. . 

{ 
· · Planche, d'Histoire naturelle , di~eptième 
partie (Botanique). - Géographie ancieooo 

. to(ne III , déuxi~•~ partie. - P,che~, 1 vol. 
' . l . Histoire naturelle , tome. VII , deuxième par-

. tie (Insectes) .•. - :Botanique. to_1_11e IV, prem. 
partie. - Planches· d'Histoire naturelle, dix-

. ,1:nùtièm.e p11rtie.,( ln1ectu ). . · .· 

l . Art Aratoire, 1 1iol.-Agricultu. re,_ tome IV, 
prem; part. - Planchés d'Histoire paturelle,. 

· · dix-neuvième partie (Coquilles). ·i 

~ 
Planches d'Histoire naturelle , tome XX 

· ·' :· ( Botaniq. ue ): ~Phil~sophié a~cie•.·ne e~ ~0-

634.· · derne, tome III. deUX1ème partie.~ Chimie, 
tome m. ' ' ' . ' 

· · · · · ·, { '' · · .Àrt 'Mfütaire· • · tom~ IV , • pre_miàre partie. 
. '.' ' 7 · ·- ·Géographie physique, tomeI • ~euxi~mè 

64•, · · - ·- pàriie. - Planch~ _d'Histoire Jiat1ir~!le, vi»&t• 
unième·partie ~ Moliusîu• ). · : 
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~ 
Botanique., tome rv ~ cle~ème partie. - . 

Médeèine, tome VII., prem. part." - Chirur­
gie , tome II , deu:s.ième partie. - Plam:hea 
de .chirurgie. . 

l Planches d'Histoiœ naturelle (Bota11i9ue ). 
Médecine, tome Vll, deuième part. Jeux-
Mathématiques , 1 'floL . · 

l Planches · de l'art Al'1;toite et du jardinage , 
1 'flol. - Art militaire., tome IV , deuxième 

· part~e. - Architecture, tome Il, première 
parue •. 

On ne peut indiquer au juste le nombre de linaiaons qqe 
cet~ Encyclopédie aura; mais à en juf'r pu ce qu'il reste 
1 ~re ,. il me semble 4u'il ne peut 7 en avoir ~ère moias 
de 84 à90. 

Les 67 li'1'&Îaons ~ vendent auj_oarcl~ui 1100 _à 11100 li,. 
Après aToir donné. le détail de ch,.qae livraiaon, il me • 

reste , pour compléter cet article , . à. iacliquer le nombre de 
-.olumea .que contient cbacuno dea ~ 14,eanment,: 
c'est ce que l'on va voir ci-deaeou,. 

· Agriculture, 4 tomes en 7 pa.r1;.1. 
Amuaemens des "Sciences., 1 'IJOl. ; complet. 
Antiquités, 5 'IJOL en, 10.parties; comp~~ 
Architecture, ,_ vol. en S parties. , 
Art Militaire , 4 tome, ,n 8 panie,, ;. ciomplec~ . 
Art Ar.toi~., 1 ?'o~ comi,>let , · et 1 "°.l. ~ planches. 
Art• et Métiers, 8 'IJoL en ~6parti", et8':'o/.de plach.: 
Asaeml>lée Nationale, le tome U ( Dél,tiu ). 
Beaux-Art!, 1,_vol._ ~ 4partiesJ complet, . . 
Botaniqu~, 4 vol. en~ panies, et 9 pa,:tif_s de plucha~ 
Chasse, 1 vol. ; complet. 
Chimie, S 'llol. en 4 parties. 



Chirurgie.,.• t.oma en. 4 parties, et 1 vof.. de planches; 
coniplet. . . . 

-commerce, 3 tomes en 5 parties. 
; Économie politiqae et diplomatique, 4. tom. ea8 pMlies, 

complet. 
Encyclopédiana; t vol. complet. 

Équi.tatipn , eec:~ime., danse, et ut de nager, I Poluae 
complet. ' · 
· Finances , 3.. tom. en 4 parties;. complet. 

1Forèts et, ~is, ·,ô·m_.i, pre111ière.partie. 
Géographie ancienne, 3 vol. en 6 pariiei; CO,JDplet. · 
Géographie modeme, 3-tom. en 6- paeti,e_s, et~ partie, 

d'atlas; complet. · · · -
Géographie. physiq~e , __ le. 1 .c uol. en 2·parties. . .. 1 

· Grammaire 'el! littérature, 3 vol;· en 6 parties;. COIDJ>let~ . 
Hi&toire; 5'iîoi.·•eu 1-0 parliès. . . , .. --, . 

'Histoire nàturelte; 7 vol. en 13 jnz,rtiea,_ et 10 par,iiê• 
de planches; complet. · · · 

·Histouè ~aturèlti!!, ..,~;.,· ,o,;.. i èn deux pa~. · c·~o~ l'iii--
.tïcatÏQn. à torn,. VI1)',.:et 2, partles de planchet. · 

Jeu•~mathênatiquëi,'•1 ·vol~·coinplët: . .,. 
:Jürisprudenœ; pè)tlte et municip~hé~· 10, val. en -~s. 

parties. Les :a deraien volumes contiennent police et ,,,.'un,i-. 
clpalitd. La deu~ème -part.· du -tom • . 'VIµ· if a: pai en~oia 
paru. .: .:_· .. ., ' · ' · . 

Logique , 4 floLeh'ff j,artier; 'co~p1èt: ' .: . -
Manufactur~, etc. 3_ tnm . . eà• 5 parties.· 
Marine, ~ tom. èn (fpart;'es; co~plet. · · · 
Mâthéniatiqüè~1;· 5 ICJhi."é~· Spa'rties;. 'coini,le_t.. <·, 

-MédeciÙ'e 1 •1-.,o_l:, ~n, ~1· pa~t~~•· .• · ... :; . 
Mnaique, t'tllrr;:J·prëmière pattie. · · · . , . 
Pêchf'ls, 1 11e1l; ët'üâ.'déî:ilànch~~;' èomplet. ·. . _ · 

. Pliilosophie · an·c:ieni.e· et inodera~ ~ 3 · toin_. eil 6 parlit1• ; 
complot. ' .,... · · · · 



EPI 
. Physique , 1oi:n: I 1 première partie. · 

Système anatomique, tom. II (le.premier n'a pas encore 
. paru). 

Théologie , 3 vol. en 6 parties; complet. 

ENFER ( f ) de la mère Càrdine, traitant de la; 
cruelle et terrible bataille qui fut aux enfers, entre 
les diables et les maquerelles de Paris, aux nopces. 
clu portier Cerbérus, 15<.;7, ( Paris, de l'impri­
merie de Dz"dot l'atné, 1793), in--8. papier vélin.: 
3 à 4 liv. 

Réimpression d'un Tolume qui étoit e:iccessivement rare. 
Il y a des exemplaires IHPB.IHÉS sua VÉLIN' , dont .1111. 

· relié en étoffe de 1oie, fut vend. 75 liv. chez M. Bosérian ,-
en 1798. · · · 

EPHESTIONIS Alexandrini Enchiridion de me• 
fris et poemate, grrecè, c~m Scholiis autiquis .et 
animadversionibus Joan. Cornelii de Paw. Tra­
jecti ad Rheizum ,. Charlois-~ 1726, in~4. 6 à 8 liv. 

EPICTETI ~cbiridion, unà cum Cebetis ta­
bulâ, grrecè et latinè ,. cum notis va,rioru~ , ex 
recensione -,oan. Casparis Schroderi. De/phis, 
1723 ~ in-8. fig. 4· à 5 liv. · 

EPICTETI manuale et Cebetis tabula, grrecÈf 
et Jatinè, edente 'Joan. Schweighreuzer. Lipsiœ; 
1798, in-8. · 

Vend. 15 liv. 7 •· chez M. l'abbé Barthélemy, en 18o1. 
. . ' . 

EPICTETI manuale • g~ec.o-italiano. Parma•. · 
nella stamperia Réal (Bo_doni), 1793;. z"n~4. 
helle éditicm. 18 à 24 liv. 

On prétend que ce vglume n'_a. été -~iré qu'à 100 exem• 
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plaire,. n y a aani ue Hition pet. ;,, - s: de ce manael ~ 
donnc§e pareillement par Bodoni. 

EPICT ETE, son Manuel ot le tableau de Cébès, 
en grE'c, avec la traduction de le Febvre de Ville­
brune. Paris, an 3 ( 1791>), 2 "ol. in-18. . · 
' Un exemplaire IKPB.Ud 111a vtu:ir, a été acheté 76 liT, 

lia Tente de M,1rirlr C.,,1érard de Saint-Ju,t), en 1799. 
ERASMI ( Desiderii) Eneomium Morire, de­

clamatio. Parisiis, Barbou,, 1777, în-12. 3 à41iv. 
ERCILLA Y ZuNIGA (Dom.Alonso de). La 

Araucana, poëma. J!n Madrid, Sancha, 1776 • 
.z vol. in-8. 
· Vend. 8 ü y. chea M. di Hangard , ~ 1789. 

ERNESTI Clavis Ci~eroniana. Yoyez C1c.1no. 
ERNST. Papillons d'Europe, peints d'aprl,s na­

frire par Ernst , gravés et coloriés sous sa direc­
tion; décrits par Engramelle. Paris, 1779- 1793, 
29 cahiers gr. in-4. avec 342 planches coloriées. 

Ce bel ounage peut se partager en 8 Tol. Vend. :a5o liv. 
ches Belin junior\ ea 1797, et :a:ao liY. cbea 1\1. le Febvre, 
dans le même temps. . 

ERPENII ( Thomœ) Proverhiorum arabico­
rum centurire dure ; arabicè- et latinè. Lugduni 
Batavprum. J. Maire,. 1923, in-.8. 4 à 6 liv. 
' Vend. 15 Jiy. chez Belin junior, en 1797 • 
. ,Ess,AI ~ur la. min,1:alogie dei Monfs.Pyrénée~, 

avec un catalogue des plantei, observées dans ces 
mo11t~·gn«ss. Paris, 1781~ ziz-4.fig. • · 
· Vebd, 13 liv. 17 •~ chez M. Lamoignon de Maleaherbe1, 

en 1797 • 
• ' EtrCLIDIS elemeotorum lihri XV,. grœcè, cum 
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l'rocti ·g?téc,Îs lcè>mm •. , . ex rescensione · 8imonis 

. Gr~~i. ~~œ, Joharme$ Hen,aGius 1533, 
in -fol. 

• 1 

Edition peu coU1mune, mais dont on •e recherche pour-
tant que lès ezemplairea bien conaencls. Vend. rel. en mar. 
,a5 liY, chez M. Trudaine, en 18os. 

EucLÏDTS elem~'1.torum libri ·v1 priores, imm 
· undecimus et duodecimus, ex versione lat'inâ F e·d. 
Commandini. Oxonii, i · Theatr. Sheldoniano. ·, 
i747, zn-8 ;,. à' 5 liv. : · · · · . . : · 

Eucunrs el~mentorum libri priores sex, item. 
·undecimus, èx versione latioà Feder. Comman­
. dini, curante Ro'b. Simson. · Glasguœ, ]J:oulis', 
. 1,-56. in~4. . ·. 

Vend. 17 UT. ches M. d'Hangarc1,·e11'1189, et9 liv~ 101. 

-;hes M. Mont.ucJa, en. 18o1. .. . . 

t. ' Et1cL11\rs elettientoru~ l!hi:i ~'. ex ~.itione 
Georgii - Fridèrici Baermanriï: 'Llpsiœ ·, 176g., 
.m-8.4à5liv.·: :,,,,,,,'.. 1·.:·· 

EoLERII ( Leonhardi) ·Disset-tatio pbysicâ· le 
IODO. Basileœ, ,..,,,, .. in-4~ ·6· à: 8·1iiv. : ·,: .• 

·.·· Cn·oleme, le-premier-outtagë du-èélêbre Uonarcl:Eüfér, 
lie ae trouve _pas facilement.·· · '. · ; ·' · · .: · ' , · . : ., 

EuLE'iu mechanica, sive inofûs·scientia atiàly­
tieè exposita. Petrupoli; ~.è :Typogrâpk. ·:Jl.cadt. 
miœ scientlàmm-, 17:i6 .: 2.vo/. in-+fig. · ·;: · •, 

Les exemplaires de cet Quvr11ge.1011t .dc,yenus aaal:'iD l'ânis• 
s4,à3oliv.' , 

. Eu L E R I Methodo.s inveuiendi lineas .ourvài 
maximi miJiimi,e Jlroprietate gaudentes1 sive-ào,. 



:-la.t-io.; probletnatis •ope:i:imetrioi iatissimo senm 
• ~ç~pti. ~usannœ,.M. M. Bousquet, 1744, in-.J. 
figures . 
. - .. Ce '\'olable est énéore ~le& difficilê. à trou Ter, et H ''8Dcl 

-H' i. i5 liv.· · · · · 

iULE_RI __ rb:e9ria mo!~um planetarnm et come­
tar11in , continens metbodum facilem ex -aliquot 

• , 1 . • • . f , • ~ 

· obsetvàtio~ibus . orbitas cùm planeta;rum tùJJI 
·cômetàrum determiiiândt Beroli1_1.i", ;~744., in-4. 
6 à 8 liv. .. · 

. . Eù~JUlI Novie:-~t ~orreclœ. tab:u,lœ ~d loc~ lu-
••• • ! 1 • •• . • • ' . 

:rire compùtanda . . B_erolini, _ 17'fP ,J'fr-4, 4 ~6 ~iv. 
· EutEiu Tabulre astronomicre solis et luuœ. 
1Je_rolinj,_ 1746, .. Ï't4-4 à 6 .li.v~ · · · ' · . ~ . . . ' ' ' 

_ E_u,~~RI Varia_flp~ç,ùl~. iJê~pli~~;.fi46~ 1750. 
èt ï7"5r, 3 'l)O!, i~4. 24 à 30. J~v •. : --~ . , 

' . ~ . . . . ,._ ' 

· EuLERI introductio in analynn ,iufinitornm. 
L~Zfs_~nnœ, _i744.,_ ~-~ol; -in.. .. _4. _2(? ii ,24. Hv. : 

Cet èeux "t'o~qape, ~tot~t dev•n fort rare1,\etse·payoie11t 
jmqu'i. ~Jiv~; ~aia:.1-,. ,tt\i~pr~IISÎOJJ. qu!9A-~l-~ 41.'e.- fkire 
à Lyon, ea a fait baisser Je pr~x. , .. , ... : . . .,., 

. -Euunt. lntrodaclion à l'ao·atyse infinitésimale, 
b;~duite dn latin en français' aVèC des notes et'dè8 
éclaircisaemeoa, par·J. B. Labey. Paris.,. Barroill 
1/ilJné., 1798' -~ -,,r,J, 'in-4 . .fig. ' ... 

Cette traduction de11 infiniment petits a fait désirer que 
M. J;.abey·tra4uiaitle&Mlilleiirs ouvragès d'Euler, et parti• 
cllliii,emept .«>a. calc:111 in~graht difîé!ontieL 
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:',: :EV:LBll'I •mma ~ :Navalis ; 'lell ''Tràètafns:' de 
~dioendii1ao· dirigendis na,vîooli~ Pé'tropoli, ex 
typogr . .4cademiœ&Jent,iJrül»., 1749, 2Potin~4. 
fiÇ,7:_18 à .24 l~v_. . ·:. : ': .1:: 1 ·:.: ·J: 

. ·EULE:JU :llisaertàtio-de pri~eipio minimae act.iq-· 
njs, 1;1.~'à e11m examine objectionum 0t · Prof. ~a,­
~igii1 c~ntra·.h® prineipium.fàctaru11h Bero#ni# 
1753, ÜlT4-.~iâ-(!Jiv~\ .. · ... \ , 1-::~·. :· 

. : ,EULElll Theoria inotmim luum~ exliibensomnes 
"'CiOl'J)orum iuœqnalitàies; cum additamento.Bero-
-~ • 5 ~-.1. .Il à _1• 1 • . • ,ni;r-.7 3,.,_.;rw.· •..10;a1\',;· (.;, :;.: • u: : . .. 

-··. Êri'ùrili l~st~ütio~'es <:a1~~1~ di$~!~ti~lis;'~u~ 
-ejus usu in analysin' inlinîtôri:im'~d ëfoçtrinA sèriè-
11'.ll.'4'1•, !J,eroli,,ï, •J!l 55 , in-4~ , , i . • / : . • •.. ,. : :. 

) 

'.!~·-~,!~lua~ e1,'t f~i;,e, ~.~. î"1~'1-5.a\,"~Î,Pl, .. ; l ...•. :. '.: 

EULER! lostituiticines calct1n1ïrtegfàti-s~ Pit;(1. 
poli'~ e:.c typagrt. #Jeade,hiiœ Sr:ielitiirum ,' z9f>B # 

~7?6l,· 3 .POl. it.,.,4-<36 œ ,48: Uv~>)~;:n:d "!: -- >:;'!ff 

. '.t. -:tbtiii\iJ~iiîiti~ife~' '?~1~~11 -~p~r~Iis, • e_dit~~ 

. ~e~ ~.:~,,~eS~û•~~:.; .. fe~rol!IJ~~! ~7.~~~~7~3~ ~ '!'_<il • 
.ui-'f.. ·4o~a 4 IV... -· ·· ... ~,! ~; ,,:1.l .· .. :. ·.- <• 

... ~'!~~RI ~~ditat:i.e~ de per™~.~~e ~f-fts 
).~~etarum ab é\tfractipne pl~~~.t~~~ ~i,:tâ. _pf~,:P.­
f~{i ~~fit.rJJ~ 4 c~uj,:m,ù~.: Sp~i:nt/(J11f''!·• ._,76a,. in◄. 
fi B 7 V• . , , , . , , · 

, • .1jr ( t 

, •··~EULERf Coo.trootio Lentiom ob.jectivarum·ex 
-d11plici vitro: ,qu~ ;·· ueque 'èonfuaioaem à figud 

' ,, . 
( 0 71 ,,,, 1 
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sphericA opnnqa1JJ., neque disperaionem colo:tiJttt 
p.ariant. J,'etropuli,. typis. 4.<uidomiœ Scientitz. 
rom. 1762, in-,t.. ftg. 5 ·à 7 liv, · ·"·, •, 

·.' ' 

Eu LE RI Dioptrica, continens éx.plicationem 
. principiorum ; ex. qriibus coiistnrctio tàm telésco­
piorum quàm microscopiorum est petenda. Pe- · 
tropoli,, ~pis. Âcadeiniœ 'Scientzamm , , 176~,j-, 
1770 et 1771, 3 2101. in-4.fig;: 27 à 36liv~ .. : . . 

EuLERI Theoria. inotnum lunœ, novâ metbbdo 
pe:rtractata:,. una-,cum ta~ulia: àatronoinicis, 1JDde 

· · ad quodvis tempus loca lune re:tpeditè computare 
licet. ,-etrppoJ,is ;ex ,typogr. Âcademiœ Scien• 
tiarum, 1772.~ i~:~4· 6 à 8 liv. · ' . · _ 

•r ,,,J" • • 1 < 

EuLERI Novre Tabula, Lnnares, singulari me--

tbodo constructœ. -Petropoli" typis 4. cailemiœ 
.Scientiarum, 1772; in-8. 3 à 4 liv • 
. . EuLER~·Eléniens d'Algèbre, ~d~it de ràll&.­
ma~d par Bernoulli-~ av.ec: ~ ~otes·f des addi­
tipns, par Lagf;:mge. Lyon,. f· M. )!ruys,et, J7.74• 

· ~ 2101. in-B . .ftg. 6 à 8 liv. · . ·: . _ 
Il y a une nouvelle edition aussi imprimée à Lyon,. ~79.6, 

:a 110/. in-8. Elle a le même pris. · · · ·· '. · · 

EULER. Lettr~s à u~ie Princesse d'Allei:ttagite, 
· ~ur quelques 'siijets de physique et de philosophie .. 
Pétersbourg' 1768-1772, 3 'JJO!. in-8., fit;i 1.Z à 
15 liv. . ' 

On a f'ait depuis deux autrèe ,êdilion1 de cet :outtage, 
·.l'■ne l Bm•B, S°"'-d Typoçrapli{q•• ~ 1778 .,,3 Y~. jn-JS., 

. · Iautre, 
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l'autre l 'P«rl,, in.:S. ·3 !Ol.· Cette'demière-est fort l,llal im­
primée; cependant elle ne •e ;Ye11d guère aoins cher que 
te■ deux autl'es. 10 à a liv. 

EuLER-I "9pusculil Analyt~ca. Petropoli, t_ypis 
Aoademjœ.S~i~nJiarum, '!783, :,.:val. zn;4• 

Vend. 23 liv. -chez M. Prévost, en i8oa. . · . 
Toua les ouvrages de Léonard Euull sorttfort eJtim_és, 

-~·il e&Î: difficile dte~ réùnif la .co'llectîori complète. 
'Un l'eOGeil de t8 volumes, -àe& ~meilleurs ouvrages de 

-ce cé~bre -m.&:théJ!laticien , fut .pou~ié à 272 liv. Gliez M. ls 
Cardioal Lom.éniè de.lk-ienne~ en 179.7- · · · 

. . 
Et1RIPIDIS Tragœdire. grrec~, operâ·Goillelmi 

-Conteri. A.ruuerpiœ, Piantin,-, 157-1, in- 18. 3 
il 4 liv. . 

Ce volume a ëté venau ( en mar. rougf') ·jusqu'à 1:5 liv. 
diez M. le Cardinal Loménie de füienae, en 1197. 

Et1RIP-UHS '.fragœdire, Fragmenta, Epistolre , 
~rrecè-et 1atinè, e'l!.'. editione J. ibrnesii mmc re• 

. icusa., cnravit Beckius. Lip.siœ, 1778--1768, 3:vo/. 
- 1ln-4. 30 à 36 1~ 

Eua1Puns Tragœdire qore sapersunt, grrecé 
et latinè, :ex receusione Musgravii. Glasguœ, 
-i797, 10 vol. in-8. 
· Il y a des exemplaire, en "lfTtznd papier~ 

EuTJmPn B-reviarium Historire Rom~nre; ac-
• cedunt selectre lectioues dilucidando auctori appo­

$Ïtœ. Parisus, typis Josephi Barhcu 11 1754, 
in-1.2. ~3 à 4 liv~ 

L'édition de 1746, in-12,,. se vend le mAme pri.11;. 

EUT ROPII Historiœ Romanœ Breviarium, cum 
Tome IV. M 
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notis Havercampi et V:ei-keyaii. Lugduni Bata­
'Porum, i793, irz-8.; 5· à -6 -Iiv. 

EVELYN (John). Sil'7a :ora Disc'ourse offorest­
trees , and the propagation or timber i~ . bis rna­
jesty's · douiioious. Forie; 1776, in-4. fig. t8 à 
20 liv. . . . . 

EvELYN (John). Silva~ or à·.Diseour.seof forest. 
trees, and the Propagation of timbers, with notes 
hy ~- Hanter.· York; 1786; 2 vol. gr. in·4:fig. -

Vend. 36 liv. chez M. 'àiHiû,gard , en 178~ ;· d 46 1. c:heà 
M. Jload~!~ en 1797~ ; , · 

. .., ,,,,.' 
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FABRE. Essai sur la manière la plus avantageuse / 
de construire les machinés hydrau1iques, :et· en 
particulier les moulins à blé; ouvrage entièrement 
fondé sur la théorie modifiée par l'expérience, et 
terminé par un traité-pratique, où l"on. a. mis-les 
principes ·de la construct-ion .à.la portée des cions.; 
tructeUl'S, auxquels on ne suppose d'autre~ con._ 
11oissances que celles de l'arithmétique ordinairei. 
Paris, Ale.x. Jomhert jeune, 1783, gr.:in-4. 

fig. 10 à 12 liv. 

· Vend. 1~li~, chez M. Hue de Mirom~nil ,' en 17.9g._ 

· * FA:éRICII (.Joh. Ath.) Bibliotheca Grreca, 
sive N oticiâ scriptorum veterum grret:ormn' ~ quo~ 
f11mcumq~e.monnme11ta integra., auf frag~entà 
-edita ex'tant, fùm p1erorumque è.MSS. ae-deper­
ditis, editio lertia, cui aècecfü Empedocli$ Sphre-- . 
ra: et Marœlli Sidetre carmen de medi<'aruentis et 
piscibus, g.rrecè et latinè ~: cum brevihus , ~otis. 
Hamlmrgi~ 1718 et ann.,.seqq. 14 v-0!4 in-4, 48 à 
60 liv •. 

Il paroit crepuis qrrelque temps une nouvelle édition dè 
.cette Bibliothèque grecque de Fabréciua. · 

, FACCIOLATUS .. ( Jacob/1.S. ). TotitJS .latin:itatis 
. M .z 
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Lexicon, co~silio etcurâJacobi FaccioÎati, shtdiÔ 
.iEgidii Forcellini. Patavii, i771, 4 vol. infol. 

Vend. 100 liv. chea M. le Cardinal Loménie de Bri•nne, 
en 1797. . 

F AERNI ( Gabrielis) Fabulm et Carmina va­
~i~. J!arrnœ, Bodoni, 1793, in-4. 12. à t5 liv. 

F.EBVRE de Villebr.nne (le). T1:aduct. d'Atht<;. 
née et de Silius Italicus. Yoy.ATBÉNÉ.E et S1LIU$ 

IT,AUCUS •. 

· FÉNÉLON.(Fnznçois Salignac·de la Mothe). 
Ses Œuvres complètes. Pa,is, de l'imprimerie th, 
Dninço'is-4.mbroise Didot l'atné, 1787- 1792~ 
~ vol. in-4. · . 
•. Bt.1lle·-édit~6n -ol'née d.o pottrait de·Fcmélon el de celui-chi:. 
duc de Bourgogne. 6o à 7ll liv. reliée, . , •• 

Le•. exemplaires en lfl'and pa.pier d'4,n_non,iy sont pré""Î 
cieux, parce qu'il n'y en a eu que lOO de tirés. . . 

. Vend •. ( broché) 12.0 liv. chez M. Mérigqt, en 1800, et 
J,ien relié en ~aroq_uin.~!)uge, tabis, 247 liv, chesM. Le-
gendré, en 1797~ · · · · · 

· · ,. FtNÉLON. 1:,es ~~e~~ures de_ Télémaque, fils 
cl'Ulisse. Âmsterdam, 1734, in,:fol. figures d1 
1Jemard Picart. · · 

: Cette belle édition n'est paa moins recherchée àujou~d'hui 
qu'aui:retois ; ·cependant son :prix est beaucoup moins consi• 
dérable qu'il n'étoit; au lieu de l5o à 4oo liv. comme elle. 
est marquée précédemment, elle ne -vaut plus que-18o ·à 
:a~o liv.Vend. ll49 liY. •9 •• chE'.z Belin ju11for, e;n 1797; 
~u9 liv. 19 s. chez M. Amelot; 151 liv. chez M. Pat.u <l.• 
Mello,, en1800 , et 157 liv. chez M. Mérigot. Tous ces 
ezemplairea étoient reliii en maroqui.D. 
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L'êliiion de format in-4, est aussi baissée de pris ; au lieu 
de 66 à 80 liv.,. elle.,ne se vend plus que 16 à 42. liv. 

La réimpression fai.te en 1761, avec les m~mesfigures, eat 
peu estimée parce' qu'elle est beaucoup moins belle que 
JYclditfon de 1734. 3·0 à 36 Iiv. 

~,ÉNÉLON.Aventurei;deTélémaque,impriméeS­
pour l'éducation du Dauphin. Paris, .de l'impri;­
merie de François-A. mbroise Didot raîné, 1783., 
4 'll'ol. in-18. pap. vélin. 

Cette jolie édition de Télémaque n'a été tirée qu'à Mo 
exemplaire&, et elle est devenue assez rare, sur-tout hrochée, 
Vend. jusqu'à 58 liv. chez M. :Bozérian, en 1798, màia..oràï,;,. 
nairement 3o à 36 liv,,et moins quand elle est mal relik,, 

-Les mêmes Aventures de.Télémaque, édition 
imprimée par ordre du Roi, pour- l'é-ducàtion, du,. 
Dauphin. Parts , de l'imprimerie de François­
Ambroise Didot Z,aîné, 1783, 2 vol.grand ziJ.4 •. 
pap. vélin. 

· Belle édition, dont il n'y a: eu,que 250 exemplai119s.dfim­
Jlrimés ,. et q_ui est devenue fort rare. Ve•d. 104 liv. (brochée) 
chez Belin junior, en 1797, et le mêine ErÎx c,hez M. Hue 
de Miroménil , en 1_8oo. 

FÉNÉLON. Les Aventares de Télémaque-, édi­
tion imprimée par ordre du Roi, pour l'éduca- · 
tion du Dauphin. Paris, de l'impn'men'e de Fr • 
.dmbr. Didot l'aîné, 17B4i2.vol. iu-8.pap.vélin. 
30 à 36 liv •. 

Edition tirée à 350 exemp}aire11 seulement, et qui ne 
1e trou,·e 11as facilement brochée. 

Un exemplaire IMPRIMÉ a.un. VÉLIN,, e: partagé en 4: 
-yol, , a été pouaé à 513' liv. cl\ez M. Mel dè Saint-Céra11 ~ · 

M3 
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. -lesm~me5Aventore" de TéMmaque. Paris, 

de rimprimerie de Monsieur ( Didot le jeune), 
178.5 , 2 vol. très-grand in.4- papier vélin. 

lJelk édi:ion , à laquellf' il faut joindre les figures gravéea 
par Tilliard. Vend. auc les figures 160 liv. ( en maroquia 
doubl. de taLis) ,·hc:z'Belin junior, en 17.,7; 140 liv. chea 
M. le Febvre .-1 ch,u: M. Bl{lndel; dans lemllme temps, et 
brod1é1>, 68 ln·. chez M, Mérigor, en 18oo. Outre les figures 
de TiLiard , on a.joule encore qu~lquefois dans les ese111-. 
plaices .:elle, gravé..-s au lavis, d'après ~oëtte. 

Le tt:Jtte · sans les figures se 'fend 3o à 36 liv. , et lea 
figure& séparémtnt, 3o à 48 liv., suivant la beauté dea 
épreuves: Celles avant la lettre sont beaucoup plus chères. 

· J'ai vu plusieurs e:JtE'mplaires de cette édition de Télé­
lllAl'jUe, IKPands sva vu.1• , ils sont infiniment précieux· 
el se nnden L .fort cher. 

-Les ml-mes Aventures de Télémaque. Pans, 
de /,imprimerie de Didot le jeune, 1790, 2 vol. 
gr. in-8. pop. 1-•élin. 15 à 18 liv. 

Cette édition est a_.ez .belle, ~ais elle a été tirée à grand 
nombrt> et se trouve très-communém~nt, Comme les figure■ 
qui lui é1oient.dtstinée11 n'ont pas été terminées, quelque• 
personne• ont ajouté à leurs e:Jtemplaires les gravures de 
Tilliard, qui pour lors se trouvant trop rognées .ne sont pu 
d'un effet agréable. 

Vend. avec les figures gravées d'après Marillier, pour· 
l'édilion suivante, 45 liv. chez M. Bailly en 1.800, · 

' -Les mt!mes Aventures de Télémaque. Parzs, 
Détend/le ( de l'imprimerz'e de Crapelet ), 1796, 
:z vQ/. in-8. p11p. vé?in:,.figures d'après Man1lfer., 
24 à 30 liv. 
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li y a des e;1templaires en B"and p4pitr vélin., avec les 

.6gure•·, ~p.reu".es a,ant la lettre: 4~ à 48 liv. 

-Lesmêmes.Av~ntur~s de Télémaqàe.·I!aris~ 
, Bleuet, ( de· l,imprimerie de Didot f aî(lé. ): 1796, 

4 vol. in-18.fi.g. papier--Pélin. 1,i à 15 liv. et·.;moins 
-en papie.i: ordinai:re~ 

Il y a dei exemplaires en très-grand pap, avec les ligures 
lpreuTea .ava~t la lettre. 24 à 3o liv •. 

- JrÉNÉL-oN: (Franàiscl Saügnaa de) Fata Te­
Jl!~achi latino carmine~eddita. Berolini, · 1743, 
in-B. fig. . .. 

Ce vol~me est très-rare, il"a été vend. 47 liv. 19 s. chez 
le prince Soubise·, en i789,et s4 liv seulement, chez le 
Cardinal·Loméaie de Brienne, en i797. 

FÈRGUSON (Adam). The ·history of the pro­
gress and fall of the Roman Republic. London, 
1783, 3 vol. in-4. 36 à -1-8 liv • 

. , Cette histoire a été tràduite en français par M. De!lmeu• 
niers, elle forme 7vol. in-8, ou in-12., qui n'ont qu'un prix 
fort médiocre. · 

FERG usoN's Moral science. Lo~don , 1792, 
. .2 vol~ in-+ 24 à _30 Jiv. 

F.ERNAN])EZ ( Diego ). Historia del Perù 
S.evilta, 1771, .ùzfol. 

Vend. 24 liv. ehez M~ le Prince de Soubise, en J 789. 

FERRI~RE ( Claude-Jweph ). La Science par­
faile da nol~ire., édition revue par Devisme. Paris, 
llailty_, n71, .i vol. in-4. 20 à 24 liv. 

Dernière édition qui ne ~e -~u~~ plus bien facilement. 
. Mi 



FIEL"t>iNG's ·c He~1-y} Works. Lontlon ,- 1766 ~ 
1.2 vol. jn-12. 36 à 40 liv. 

~IE;LDING's W: orks; London, 1784, 8 vol. in.;.fJ .. 
40 à 48 liv. 

Les meilleursromana dé Fieldingson•t traduits enfrànçaïe.: 
FIELDING's History ofTom Jones, a Found,­

Jing. London, 1769, 4 vol. in-u. 12 à, 1-S liv. 
FILASSIER. Dictiotinaire historicpe cFéduca,. 

tion .. Pans ,Méquignon,.l'atné, 1784, 2.vol. in-8 .. 
p. p. 10 à 12 liv. 

Nous avons du m~me auteur, Eraste ou. l'Ami de la-leu .... 
nesse,. _ 1 'llol. i,i-8, pet, pap. 5 à 6 liT. ' · 

· · FITTE-CLAVÉ (la). Élémens de eastraméta~ 
tion et fortification passagère.: Constantinople, dt: 
l'imprimeriede FA.m-bossadcur de France,. 1787 • 
.2 vol. in-4. , fig. . 

Cet ouvrage écrit en langue Orientale , est trâs-rare- en 
France. Vend. 60 liv. ( bel exemplaire relié en, maroquia 
ronge tabis; ) chez M. Trudaine, en 1802 •. 

FLEURIEU. Découvertes dès Françai11 en ry6a 
et 17.69, dans le Sud-Est de la Nouvelle Guinée-,.· 
et reconnoissances postérieures des mêmes terres, 
par des na.vigateurs anglais' qoi leur ont impos6 
de nouveaux soms. Pa:ris, imprimerie Royale , 
1790, in-4. avec 12 cartes. 8 à 10 liv. 

*FLEURY ( Claude ). Histoire ecclésiastique, 
âep~is la naissance de Jésug.;.Cbrist, jusqu'en 
1414;et continuéejusqu'eu 1595,parJean-Claude 
Fabre. Pan's, 1691 , et :a,in. suiv;, 37 vol. in-4; 

Cette hlàtoire , moins · chère qu'elle n'étoit aut~efois , 
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_au. lieq de no à 150'.·liv, qu'elle valoit précédemment~ 
ne se vend plus que 66 à 78 liv, quand elle- es• pro­
yremeat reliée ... Cependant l'exemplaire en grand papier 
de M. Patu de M6llo fut encore poussé à 170 liv,. eià 
1800. L'édiûon en 36 vol. in • u , ou 40 avec les t•blea , 
·42 à 48 üv. 
' FLORIAN~ Ses œuv.res complètes. Parzs, àe 
f/imprimen'e de Didot l~atné, 1784-1799, 20 vo!, 
in-18 ,fig., 48. à 60 liv. bien reliées, et moins, 
brochées. 

Les ~utragea de Floria~ ont été publiés aéparément , . sa• 
voir : Galatée J l vol; ,..;. &telle , 1 1101, - Numa Pompi• 
lins, , 1101. - Gonzalve de Cordoue, 3 vol. -ThéAtre, 3 
vol, - Les Fables, 1 fiai. - Les Six Nouvelles, 1 vol. 
- Les Nouvelles Nouvelles, 1 110I,. ,- Les Mélanges, 
1 tJol. -Traduction de Don-Quichotte, 6 1101. 

11 est assez difficile de trouver un exemplaire complet, 
dont toua les volumes soient des premières éditictns, qui sont 
beaucoup plus belles que les réimpreHions nouvellement 
faites. Les ezemplaires en papier vélin aont rarea. et. chers. 
100 à J~0 liv. 

FLORIAN. Ses Œuvres complètes. Paris' de 
Z:'imprimerie de 'Didot l'ainé, 1784-~799, x'i 2101. 

in-8. 33 à 40 liv. - . _ 
Lt1 difîérena· ouvragea aont ordinairement divisés comme 

il suit : Estelle et Galatée, 2 part, 1 vol, - N u~a Po~i­
Iius, 1 vol. - G~nzalv;e de Cordoue,'. 2 vol, - ThéÀ.tre 1 
2 vol, - Les Six Nouvelle• et les Nouvelles Nouyelles, 
1 vol. - Lea Fables et les Mélangea, 1 ,rol. Don-Quichotte, 
3vol. · 

Lea exemplaires.· èn papiér 'Yélin_ aont ·rares; et aur-to_ut 
4uand ila sont des ancienneJ éditio~ . . Q.o à i00 liv, 

FLORIAN, Galaté_e·,,roman· pasloraJ, imité de 
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Cervantes. Paris, de fimprim. de Didot rainé, 
1784, in-8. 

Un exemplaire Jll!PJIIMÉ S11'.IL VÉLIN fut vendu 144 liv; 
è:àez M. Mel de Saint-Céran, en 1791. · 

FLORIAN. Galatée, roman pastoral, imité de 
Cervantes. Paris , Defèr de Maisonneuve, de 
1•imprimerie de Didotltjëu'ne, 1793,in-4.jig:en 
couleurs. 12 à 15 liv. 

Il y a des exemplaires en papier vélin. Vend. tel 21 lh·. 
chez M. Mérigot, en 1800. 

FLO RI ( Lucii Annœi) Epitomatum in Tjtum 
-Livium libri. Editio vetus absque -loci et anni 
indicatione ullâ ( sed ut crcditur, per Nicolaum> 
Jenson, circà ·anizum 1470 impress_a), infol. 

Edition princeps et presque inconnue, à lt fin de laquelle 
on lit les vers suivans : 

Florus hahet parvo numerosa volumina Livi 
Codice: in Italica maxiinus historia··· 

Nil là.tet hune : v~leat quod honore ni.tere latino­
V t:l peregrina petas scripta, vel artis ~pus. 

Inde fit ut veteres scribendi miserit usus : 
Atque novo redeat prœditus officjo. 

Nam quod centeno consumpta·voluminesacla 
Videra& ; in totidem nascitur usque dies. 

Ce rare volume fu~ vendu 1'.10 liv. à la Tente de~ éditions. 
du XV•. siècle, de la bibliothèque·du Cardinal Loménie d.­
Brienne, en 179:z. 

FLo~us • .Ab~ég~ de l'Hist~i~; Romaine,. tra­

duit avec dt·s notes, par l'abbé· Faut P:aris, Bar;. 
bou, 1774·, in-12. 2 à ,3 liv. 

-· FoE-( Daniel de). The Life and Adventures o.f 
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ll.obinson Crusoë, with serions reflections of the 
same. London, 1790 , 3 vol. in:-8. papier i,é/z'n • 
fig. belle édition. 1H à .z4 liv . 

. FoE (Daniel de). La Vie et les Aventures da 
Robinson Crusoë, traduite de l'anglais par Juste 
Van-Effen. d.msterdam, 1720, 3 vol. zii-12.fig • 
.a à. 10 1rv. 

Cette édi1ion est ce_lle que les amateun préR:rent. Vendu 
16 liv, :as. chez M. d'Hângard, en 1789. · · 

FoGaunus (Petrus-Jfrancz"scus). Poyez BY-
ZANTINE. . 

• FoLKEs's (Martin)• Table of english Silver 
and Coins first published. London·; 1763, grand' 
in-+ fiJ .. 

Vend. 15 Hv. 4 •• chez M. Mel de Saint-Céran, en 
1.791, 

_FONTAINE ( Jeande la). Fableschoisies,mises 
en vers. Paris, Barbin, 1678, 1679 et 1693 
5 vol. in-u, avecfigures dessinées par Chau­
'Peau. 

Première édition complète du recueil des Fables de l'in .. 
génieUlt La Fontaine; elle a, sur celles qui l'ont suivie, le· 
précieux avantage d'avoir été imprimée S01'S lts yeuz de 
l'auteur, et corrigée par lui, C'est ce qui fait que lea <'U­

rieux en recherchent lea ext'mplaires qui ae trouvent bien 
conservée. Vend. (bien relié en ml}roquin), 48 liv. chez 
M. d'Hangard ea J789, et 37 liv. 10 a. chez M. Bailly, ea 
18oai. 

* FONTAINE (La). Fables choisies, et mises en 
vers. Paris, 1755-1759, ·4 2JQ), i11fol.jigures· 
d'Ou_~,y. . _ · 
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Edition moins chère qu'autrefois , mais dont eeptndant · 

on :rechérche encore aue-s lu anciens exemplaires. Le prix 
actuel e&t de 78 à 90 liv. Les f:Semplaires en papier d'Hol::. 
lapde, qui sont de moyenne grandeur, i:ao â 150 liv. : 
ceux en papier Impérial, ou très - gtaad, 180 à HO liv. 
quand· i)s sont r.eliés en maroquin. 

-.. Les mêmes Fables de la Fontaine, aveo · 
figures de ~imon et Coiny. Paris, de l'impri-· 
merie de Didot l'aîné~ 1787, 6 vol. in-tS, papier 
véJin , fig. - . 

J'olï"e édition · dont on fiiit gra:ml cas. Les &elrllx 

exemplaires n'en sont pas communs, et 1e paient aasea 
cher •. Vend. ( relié en.maroquin) 78 liv. cl1ez M. Legendre,. · 
en 1798, et 90 liv. chez M. Bozérian, dans le mltme temps. 

Les ml,mes figures ont servi à une réimpression.~ aussi en. 
_6 vol. in-18, faite chez Crapelet, en 17:96:. œtte second'e· 
édition, dont il y a des exemplaïrts de format in-8., esl' 
beaucoup moins chère que la première , parce que le• 
épreuves des figures n'en sont pasau86i belles. 30·à 56 lil'. 

- Les rnfimes Fables de- La Fontaine, édition· 
imprimée par ordre du Roi, p~nr l'éducation du­
Dauphin. Paris , de l'imprimerie de François-• 
Ambroise Didot l'atné, 1787, 2 vol. in-18, pa,. 
pier i·élin .. 

Ed,itron tirée à 450. Les exemplaires en.. so11t devenu•' 
rare&, 11ur-tout à trouver brochés. Vend. ( broché) jusqu'à. 
60 liv. ches M. Bosérian, • en 1798, mais ordinairement­
~ ,à 24 t.iv., et relié 12 à- 18 liv., aeloa la grandeur de• 
marges et la beauté de la reliure. ,. · 

· _;_ Lès mêmes I1'ables dè la Fontaine, édition 
imprimée par,-ordre du Roi., ·pour l'Aclncation du 
Dauphin. Paris, de l'imprimerie de François-
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'-.il.mbroise Dz"dot z,atné, 1788, gr. in-4. papz"e-r 
·Ïlêlin. . . . . . · . 

Tiré à 250 exemplaires seulement. 
Vend. -36 liv. chez M. Belin junior, en 1797. 

-r- Les mêmes Fables de Là Fontaine, édition 
imprimée par ordre du·Roi,-ponr l'éduca~ÎôR <lu 
.Dauphin. Paris, de l'imprimerie. de. D_idot l' atné, 
1789, 2 vol. in B. papier v.éli'n. . . 
. . Tiré à 350 exemplai_rea. 15 à 18 liv. 
Il y a des exempl~ires IMPRIMÉS sua._vÉI,I1'. 

F·o~TAINE ·(-la). Contes et Nouvelles ~n ·verii. 
J'aris, de l'imprlmen'e de P. Didot l'aîné, 1195, 
,:& vol. grànd in-4., papier vélin ,fig. · · ' ' 

Les figures de cette édition ·•ont restées interro~p·u~~, i1 
la première livraisop. est la seµle qui ait été publiée jui;qu'à 
~ejour. Vend. 48'liv. chez M. Legéndre,. en_17~. 

·' · -.- Les mêiri_esContes ~e La Fontain~:.f4r/s:, 
'de rimprimerie qe P. J?idot l'a!nê, 1795·~ 2·.:,;o? •. 
in-18, papier vé!z'n. 6 à & liv. . '· .... . 

Il y a des exeÙlplàires en grand pdj>ie~; 12,• à 15 liv.· ' ... 

" FONT AINE ( La). Adonis' pdërni!::PàH~,:, de 
'l'imprimerie "dë·P. Di<lv't 1l~iitfzè/ 1793 /l'.n ·~ 18\ 
papiet vélin, 3 à 4 liv. · ..... · 

Vend. ( parfaitemeat bien relié en mar~4uin) f,11qu'à.. 18 
liv. ché.z l\t Bozéri11n, en 1198. . , , . . . . , 

· FONTAINE (la). Les_.AlJ!Ol,ll'Sde~syc~é ~td~ 
Cupidon. Paris, Difer âe .. Maisonneuve, de 
l'imprimene de Didot le jeuné, 1_791, gr_. in'-4 

.figures imprimées en couleurs. · · · 
'. CeTOlu~en'estpaacommun. Vend:_19liv. ché,:'M.1\U­
l'igot, en,~, et ordfoa.irement i8 à 2-4-liv. · · · j_ '· •• 
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Les exemp1afree in1priméa sur papler11Jli11 sontrarei; et· 

..,alent 36 à 40 liv, Vend. jusqu'à 7"' liv; ( relié en maroq. 
par Bozérian) chez M'. _Barthélemy, .en 1801,. 

- Les mêmes Amours de Psyché et de Cupi­
don.~ par la Fontaine,"avec lë poëme· d'Ado,_is. 
Paris, Saugrain, de l'impn'merie de DMut lil 
jeune, 1795 ,-in 4. papier véUn.,figures: de Mo-
reau jeune. 15 à 18 liv. · · 

Les exemplaires'en grand papier,' 'Ao•à 'AS liv.; ceux en 
très -grand papiér, avec les figt1res avtint la lettre, liant 
.beaucoup plus c.hers:Vend. (broché·, 4o l1v. ch:,zBe!l~ ju-• 
nior ,. en •·79'7 , et avec les eaux-fortes 5o l. chez M. Baillj; 
pouasé jusqu'à 81 liv, 19 ~· (bien relié en marQquin doublé 
de ta bis) , ch~z M, Mérigot, . 

-Les mêmes 4.moùrs ~e Psyché.et de Cupidon, 
suivies ~e 1~ mort d'Adonis, po~m·e· par J: de la 
Fèmtaïné. Pan's, -de i'impn'mèrie . de P. DidoÇ 

· '!/atné, ·1796, grànd, :Îl!-74· popie!/vélif!, ·, avec !$ 
figu_r~s d'!lprès_ qé,:_ar.d. .30 à 36 liv, 

. . C~ue édition n'est pa~ ~oins belle que _les p~cédentes, Il 
y a des exemp.lairea a-vec .lea .ligures a.vant la !tfttre I ils ~ 
vëndent plui-èher;' - , . . .. . . . . 

• .... -, • 1 ; .... 

. Fo.NTEN A Y. Desëription desTabléau~ de la g~­
lerie du Palais-Royal: ·rôye:t. G~~EIÜË. . · 
# • : -: ~ • • • ·,' • • • ' ••• - •• 

'""FONTANA (Félix). Tr~ité su('.Je :venin-de la 
vipèr~-, ·sur _l~s po_~sons américains"' sµr .le .laurier­
ëetisè ,.- et sur g·uetque~ autr~~ poîsQn~ v:fgétaux, 
a.v.c:c des .observations SU1'. Jà strüctù:r~ primitivê 
ëi'~ corps ~iut~~- ,u~ ia rcproÛµJ.tiflA,:des ~erfs. 
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el. description ·d'un· nouveau canal de· J?œil. Flo­
rence, 1781, 2 vol. in-+.fig. 

Vend. 24 liv. chez M. Petit, en ·1796; .38 liv. chez 
M. Patu de Mello, en· 1800, et ordinairement 18 à 2-1 liv. 

· FôNTE,ÈLL'E ( Bemard· le 'Buvier de).· Ses 
Œiivres complètes. Paris, Bastien;·1790, B·vol. 
i~-8. bonne 'édition. 36 à 40 liv. 

;;FONTENELLE. Entretie-ns sur la pluralité des 
mondes. Dijon, P. Calf_~se, an_I,1 ( 1793), pëtit 
"in-'B. . , . . ,, . . . 
· Jp. n'annonce ce voJu~e 'que pour ind~quei au~ curiëu~ 

un 'exemplaire 'JJ!IP':11.i111i 8UB. VÉl.IJI' t qne possède M. Re-
nouard. : · 

FONTENELLE. Entretiens·· sur! la' pluralité de5 

mo11des. Paris, Dl!fér de Mttîabnneuve; · de 
l~imprimeri,e de- Didot le jeune., .1796, gr. Îli.-4. 

fig. pap. vélin, 1.z à 15 liv... · . · >-. · 
FoncE ( Charlotte-Rose C~~Jne· tf_e la). His- · 

toire secrète· de Bôu~gogne.· P_~ris ~·_a_el,lmpiim. 
â_cDidot /:'atizé, 1782., 3 vol: ih-12.·, ·papier Ji.n 
îl'Ânnonay. -8 ·à· I'O'liV. . . . :,:: · · .•· · 

.. . . , . . 
. FoRCÈ ( Mademolselle de la)~ Histoire de M;at~ 

·gueriie de Valois,J_leine_ de N~varre_. Paris! ,.'!,e 
l'imprimeri~_de.f!,i'~ot l~afné,. 1783?.~ v~~- in--:_.u~ 
papi.? fin d,4,mo'!Jay. 12 à 15.Jiv.:. :t 
. Vend. !25 liv. clM?z M. d'Hangard ,,en 1789. ·:r 
' . Poqr compléter 111: c~llection des )\.omans Historiques, ,de 
l'édition de Didot, il faut joindre à é~s déux ouvrag~~ d'o 
MademoiaeUe d~ la: Force , les A.moui1htu grand Aléiuidre, 
~ 110/,, et J3iancaCapello, 3 11ol. · · 1 •. :::-.:-. ·. '.' •., 
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. ·FoRFAIT •.. Traité élémentaire de la mâture du 
vaisseaux. Paris, 1788, in-4. 
· Vend. I 1 l. chez M. le Cardinal Lomnie de Brienne , en 

~191• ' . 
FoRMEY (Jean-·Henri-Samuel). Traductioa · 

de, Maxime de Tyr et de Salluste le Philos~phe. 
Yoyez. MAXIME D.E TYR et._ SALLUSTE. . 

FoRREST ( Tho17J,as ). A Voyage to new Gui-­
nèa, and the Mollucas, from :Balambangan, du­
ring the years 1774-1776. Lundon, 1779, in~!,. 
aJJt:c 2.7 planç/u:s. 12 à 15 liv. · · · 
· FoRSTER ( Çeorges ). Relati,on .de·son V'i)yage 
avec le çapitaioe Cook. Yo;:ez. Co01c • 

. . FORSTER ( Jphn Reinold); Observations Fitites 
pendant le deuxième voyage de Cook. ·Y oy. CooK • 
. . FossE, (l_a-.). ~Dictionnaire raisonné d'Hippia-. 
trique, cavalerie, manége et maréchàlerie . .Paris; _ 
_ 1775, 4 110~. in-8. · 

V end. 15 li v, che•l\l. Mérigot., en 1800. , 

: .. FossÉ. Idées-~•~ Mili~ai~e :PC?u~la disp~~~io~ 
des troupes confiées aux jeun~s officiers, daBs 1~ 
défense et l'attaque des petits postes. · Paris, de 
·rimprlmerie de :»idot z,afné, 1783,grand in-4.-
planches color,lées. 1:, à 18 liv. · 

Vend. 17'llY; chez M. Mi!rigot, èn 1800. 
Il y a dea exemplaires tirés sur papier vélin. !14 à' So liv/. 

Fou.~CROY (À. F. ). Systèm~ des connoissances 
:cbimiques, et _de leur applicati~n aux: ·p~én<>; 
mènes de la natur~ et de l'art. Paris, Baudouin, 
an IX{ 18oo_). 111,101. in-8. 4oà 45 liv .. 

Le 



te ut. TOlutta~, qul-tontieot lt table, a pai'li àprfs ooup. 
-Le même Système des connoissancçs Cbimi­

ques.par Fourcroy. Paris, Baudouin; an 9 (~80?)• 
6 vol.in-4- 45 à 5o liv. · · 

li ·1 a dei ez~piairea ~n ptp.- vélin. 

~OUR NIER ( François-Ignaç~). Jtssat p~rt,tü 
de Bibliographie, rédigé et împriiné par un Ïrn~ 
·primeur-Libraire de di;c:-bnit ans.Pans (imprimé 
<:he~ D!dot !e jeune) , 179(j , in-8. ' . · · 

Ce volume est excessivement rare, parce qu~ sur 119 ~5 
tsemplairè~ que l'auteur 1!- impri~é•, il ••~ çit r6~é.t>l~ 
~e ~o. Si p~ b~ il pa1soit dan• une 'veote 11n ~xe~p),.irê 
de cette bibliographie, je IOÎI rr•uadé qu'il aetoit porté l 
110 pris aue• conaid..,.blth · · · 

.FRANKLIN( ~enjamin )~_L"'- Scjenc.c, ~n Bon.­
homme Richard, en anglais et en frânçai{Î: :pyqn ,. 
Caus,e, 1795, in-8. papier 1Jélin. 4 à 6 H~:. ' 

\rend, (engr. 'pàp. et trêa-bien rel. en maroquin,) j~1.ù\ ' 
40 liv. c.h!!• ~. J:!o~.Srian. . · ' '' 

J'annonce awr. amateun qu•il 'y a plusie'l,'r• è~emp\ai~e.• de 
-4e ce livre·~ 1tw.i' andi avn. TÉ':,t•, '· · 

~'REIND (Jean). Histoire. de la M~de~in~ ,, tr~• 
duite de •~~~glais par Coulet. Lew,e ,fanseT4Clc • 
1727,. zn.'4. 8 à' ~o liv. · 

Vend •. 15 liY.:ch!'•M• Saju.t-Cé,an, en 1791. . . . ........ . 

Fa1c:t11 ( Joan11,is-Georgii) commeotatio de 
Druidis, occidentalium populorom philosophis, 
accedunt opuscula quredam rariora , historiam 
et antiquitates Droidarom illustrantia , itemque 
scriptorum de iisdem catalogus ex receosiono 

TomelY, . N 



194 FU E 
Alberti Frickii. U/mœ , Dan~ Bortholomœus , 
1744,in-4. 

Vend. 7 li'f, ches M. Trudaine, en 18os, 
FRIEDEL, Nouveau théâtre allemand. Paris, 

1782, et années suiv. 12 vol. in-8. 27 à 30 liv . 
. Fno1ssART (Jean). Chroniques de France., 

d'Angleterre, d'Ecosse, d'Espagne et de Bre­
taigne, etc.- ·parl1, G. Eustace, 1514, 4 vol. 
Ïll:fol. IMPRIMÉS SUR VÉLIN, 
.. Le précieux exempl11ire dont il est ici question , fut acheté 
15o llv, sterl. (3600 liv,) à la vente des livr11 de la biblio­
thèque de M •. Paris , faite à ~ndres , en 1790. 

FRONTINI ( Sexti Julii) Strategmaticon.libri · 
, quatuor, cum notis variorum , curantct Francisco 
,.Oudendorpio.-Lugduni Batavorum., 1779., in-8. 

Vend. 8 liv. chez M. Bail17, en 18oo, 
FnoNTIN., ses stratagèmes, ou Ruses de guerre, 

traduits en français. Paris, Didot l,atné; 1772. 
~-a . 

F u E s s L y ( Jean - !}aspart! ). Arcbiyes de 
)'Histoire des Insectes, publiées en allemand , et 

. traduites en français. Winterthour ou Zurich , 
1794, in 4. avec 54 planches coloriées. 3oà 36 liv. 

L'édition originale en allemflnd, a paru en 8 fascicule• 
dl.Dl les andes 1781 à 1785. ~lie est aussi de format in-4 • 
. e,& renferme le m&me aombre de planches que la précédente. . . 



. '• ~-••cc.lWI 
· cfÂ't 

·G~~~L ~Uec~ . ·~~-:1~~~~~· o~ Dessirit. 
. Bo mt1 , 1"/l',6.i, in:fo l. mAj. . . . .. • . . . 

, \"'-i.i:.l9 liv .. ,'à la~ fll ~~•.l M>~O -
-~riepo~~-~·n:w: . . 

.·_GA!BDIEB! (-Jos.-) .cle fmctibus et .. "eminibm·. 
plantarum.Stüttgardiœ, 1788 et Tübingœ ,.1791';;• 
:& vol.' ir,.4- ,aa,ec 18o pltmaku •. · · . : t 

. GALÈkt tfhetapeufüior~iri 'l?>,ri XIV,.' :~t'Îl~ 
GLAVCV.~,.~~i. u •. gr.~ë~~ J!~etlis ~ SU7!'-ptfh,~s:· 

.. Nic~ B{as~,,;J5oc.,, .Ïfid.9/.,;'f!li'l~(TI." · · 
,J4&~~-.P.ri~~, -.agni6~etinf.on111J-. à p1!114ue ,9u 

les bil>~~;_-._elle.;es_t,,.~~c~J,~ :en ,l~tare,: '?~ge_s _et_ 
n~• , aviJc leir. ~ameli _carac~_èr~s .e.t ;dans le -~1m!' _gruall 
Eonn11-t que l'ETYM_oLootcv~.M,A.ONVH dd'an 1499 •. '. 
'· ii ~1ïêsistait' ûn:esemp(aire dans la be.ile bibliôilièq:Ue da 

Co~,~ d; li~wï~~ck.y.'" · · · · : . · . . .. . 
. , , r . .,, .... ~ ;· •. , . . : • . ... : : . . . . ' - ,_ .. ~ 

. ·o,i~-Éni~'d~ Florence 'éf du Pâtais Pitti (,ta• 
bleàux ~ ·st:atûes ~ bas-relieF~ et èam6.es· d~ . ·1a ) , 
dessw.,é~ par Wic;ar- ,. et gravés so~~ _ la di~ection 
de M~ Laco.inbe, aveç les e~pl,cations de Mongez. 
Pan"s1

, '.dè hmprlmcrle de Didot Iejeum:, 1789 # 

. et ann.'-';suïv. 26 ,li1Jraisons grand ln.fol.. . . . . 
~ • •' -., ; ,. , l • . \ • , , ·, • • , , 4 • • J 

. Ouvrage_ ~~~e e:a:~cutioo•mJguilique et uu.. des plus.~e~u~ 
livres 4pe•~~~-ay~n• ; il n'es_t pu e~core. terminé: .Les 18, 

, premièrea livraisons 7 épr,eu~ea. <let l~UIGrÏ~tÎ01)8 , ; OJ,t été 
-,end • .Ul li:Y, ~ .. ~- le Febvre ,I e~ 1797? et 201 liy. che• 

. N .a 
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M. Mlri;ot , n 18oo. Mais elles nient maïas qµand Id 
4preu't'et ile 10nt pu trèa.:.belles t 11D exemplaire de, même•·· 
18 linaiaoaa , lpreuTea o•tl,111 /a, ~, a c§té ac:li11tl 466 liT. 
ches M. Bo.sc§riaa, 17~. • : • · J 

G ALBRIB do Palais Royal, grav.Se d'après ,,~ 
tableaux des ditf451iebies,kcJles qui la: composenti 
par J. Couché, avec un abrégé·· de:~: vie des 
péintres, et une. desariptiEJa.- dë éhaqua.· taWeaa, 
par Fontenay. Pans,· 1786-18o1; +2 'l/Jlraisons, 
grœia br-fol. •à a5o m,. egivlml la. beau" des .reuv~ :-. : .. ' ... \,~-è\"è..i::w·~:.:. :.! 

La Jllm grande parlÏe·•-~lcin,9 qt,,fc,w· tfl>u•e: 
:q9o_nt,4ue 3, li1'fa#~", ~IJ}»J.C? ~l.ui qw,j f,.., wep_lJ,. 1~ ~T. 

191. éh~• ·:n,r.-i,:érig~~.'.en_.ï~; · .· · · .·, : .. , , ,, 
Lfi• ·3 a prémièrea !ivràiio~i, _épreu•ea tt~an~ /il ~e!titJ, ont 

lté pou11N1 à 301 li•. ch~s-M. 'Blondel, èn 1·791.1 • ~ : •1 • -

· ::GAULWo 0AtH':Ïtt'{Opffê"d'el }, ~~~pli,. 
l)ou.a,' 1,65!i et, ·~·h°i!: ·_seq,j.'a ·vol~' iriJ(Jfg:•; · : 
, V end. 19 l!..-. ,éhes ~--- TiucTàine , en i8o~ ~ . : : ~ '' '. ' · · ,. 
, .... édi~pn ~e Flo?~~e,/ h;~,; ausar èn. 3 v,o!~.' 1;-.:.,hi •. 

lt& ac:hetées5 liT. à la Tenté du Priiace ~ou},iae.te,i"'1789. 
, • •I '•1'1 • 

GA~ELJN, l).~imeil ~'~~téologie _et __ Myologi_e. 
dessiné d'ap;rès nà~~re.. .Toulouse,, 1719, traitd 
in -fol., . , · 

Vend.~ .i'Y, ches M. Hue de Miroméilil ,' ëii •1~­
GAN~S,SONI ( Ândrt;œ Bened(cti'.}' 0opu~uia' 

<juœdam Juris Civjlis. Yene_tzïs, _1768~,. in-:-+ , " 
Ou•rage 'de tràa-peu de Taleur, dont on na parle ici q11e 

pour indiquer un exemplaire précieux, J11P:ai:1ti avi, P.&.•­

c••1111,; qui fut Tend. 60 liY. ( relid en mllr.")~hes M. te· 
Gardüaal·Loméaie de_ Brienne, ~a •7'ff• · ,., ',, f 

' GARDNOR's: wiews taken OB and· near the 
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river Rhine at Aix-la-Chapelle, and_on the rivef 
Maese. London, 1788, lfl'and injàl • .fig. 
. G AR~JJADO ( Geoffroy) ~n Ac,demy to _grown 
horsemen containing the• cpmpletest instructions, 
for Walkfog,· l'1Qt~ing~.,Ùqi,tt;riug 1 Qallop~og, 
Stumbli.bg and Tumbfü1g. ~Q'NJon9 1788, gr. ill-,,,. 
fig. 15 à 18_ liv. . , . . 

GARSAULT ( François .Lnioine dé). Notion­
~aire, .ou ~é:morial raisonn,é de ce qu'il y a d'in­
téressant dâiis les con~oissaoces acquises_ C,epais 
la créat_i~n _du monde jùsqù'à . présent. Paris , 
Guillaume Désprez., i76t, in-8. fig. peu comni. 
5 à 61iy. · 
: GARSÂUT. te ~o1ive~~ parrau ~at~ch~t, ou 
la conooissance général~ et µ~Ï\ferselle dµ Cheva~. 
~quième.édition.Parü;DdlÙ#Ultùjeu,,e, 17(f1., 
in-4- fig. 8 à 10 liv. 

GA.TTEL. Nouveau Diètfonitalre espagnot•ft'an• 
~ii et. fran_çais-esj:>agnot ,· avé_ë l'interprétàtiôn la­
tine de chaque mot. ~·on , Bruy.sei, 1790, 4 vof. 
,n-B. · 

V eacl. 17 liT. 5 •• dies M, TrucJ.iae, ~n. 180s. 

GA 'l'TEL:' Nouveau Diètionnaite portatif ·dé la 
la~gue française, composé sur la dernière ·édition 
'~e 1• Abrégé. de_ Ricbelet, t,àr Wailly, entièteme11t 
refondu cfaprès le dictionnaire de l'Aca.~é,mié. 
Lyon, Brùyset,. 1797, 2.vol. in-8. 12 à 15, liv. 

GAUTHIER d'Agoty. Ypyez :O'AooTY~:_,- _· .,. 

GAY's Fables., with bis .lÎfe .. London, $,took-. .. - .... - -•N a . 
-~ 
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·daie, 1793, I 1101. grand in-8. ~1Jec 70 planches , 
helle édition.' .ii à 24··llv.· 
· · GA v's and Moo1hts Fables, witb. the life of 
Gar, Parzs, Renouara • '1802, 'in-18~ 
· S~ je' fais men:üon · ile cè' iolume, c:'est pout indiquer ua 
Ùè!Îlplaire· i11P11.1td avà'Y~I.,lf, que possède 14, Renouard. 

. GAv's. W orks . . Lon<!on, 1791>, 6 vol. in~1:z.· 
18 à .2.1 liv. . ... , · ; .. · ~ . 

-. G A·~:€TT E Nation~le., ou.le ~onitenr.p,nivérsel ~ 
depuisle.24 nov,embre 17~9, jascju'.au premierjuil-. 
let 1802. Doui.e à,méès et demie I qui se relient 
ordinairement en 2.5 v'oz: in-fol. · . . . . . . 

Cett~ précieuse ~llecti~"; est, pour ailJli ~ire; ie registre 
(les faits de notre révàlulion; aussi l'homme 'qui veut s'ins­
truire de·l'histoire des temps désastreux que-nous venons d• 

· paréOUI"~-, y'.trouve•t;,,i}des 'matétjau~immena :dont il peut 
se servir utilement, .- ; : .. , : . . . . , 

Les exemplairea : bi,~ œ~leta devienne~i de joui' en 
jour plus dif!icile• à ;r_a,l\e~bl~r; et m~me, •~ l'on n'~tlt ~• 
réimprimé les prèmièrei" ann'ées, ils 1eroient aujoµ,rd'hui 

·presque introuvables:· oui.' publié·; il y a quelque temps1., 
un· volume pour servir d'introduction à ce journal ;- et ce 
-volume, qui e1t fort c:urieùs, · est déjà dnen'1' &rù-rare, 
puce que lea ea~~re■ 1111. ont été tiré11. à t,op petit 
nombre. ·. • .. ,. ·., · ' .. · . · , 

Ce recueil ae vend 700 à. goo liv. ·.avec l'introd11cti~n~; 
550 à 650 1. aan1 l'introduction; et b~wcou, moins 4uancl 
il ~•t incomplet. · · ' · 

0ÉBELIN ê Court de). Hist~ire Qablre11e de Ta 
Parole~ 'ou Précis de l'~rigine du langage et ·de la 
gi~mmaire universelle. Paris 1 · t:7J6, in-8. ~ av~c 
' ~ 



GEN 199 
une figure imprimde en coule~rs. 5 à 6 liv,; mais 
moins quand la figure ne s'y trouve .pas. 

L'oùvrage du mhle auteur, intitulé: LÈ M01••• Pu-
KITll',t etc, 9 1101. i••4•N•t•e Tend 70 à8o liv; , · 

0,É~o,r:~ (Nicolas). Traduction.de Q11intilien 
Yoyez. Q'tJIHTILIEN. . . 

GENDRE ( A.. M. Lé). Essai sur la théorie des. 
nombres. Paris, Duprat,. an YI ( 1798), in-+ 
10 à 12 liv. 

GE1us1us (Josephus) .. Yoyez BYZANTINE, 

GENL~s ( Madame de). Théâtre à l'usage des. 
jenn~s personnes, Paris, 1779 ,.et anndes suziJ., 
7 vol. in-8. 18 à 24 liv. ' 

yend, (en papier fort) 43 liv, ches M. Hue de Miro• 
:ménil, en 17~. · 

- La même Madame de GENLIS, Les Veillées 
du Château, QU Cours de morale à l'usage des en­
fans. Pan·s, Lambert, 1']84, 3vo/. in-8. u à 
15 liv. 

Vend. ~4 liT, en papier f~~t·, chez le même, 
. ·. . . ' . . 

- Ad~le et Théodore, ou Lettres sn·r l'édu-
çatiou. Pans·, Lambert, 178.i :, a vol. in-8. I.Z à 
15 liv. · 

y end. i9 liv, (en papier fort) chea Jtl~ Hue de Mirot-
ménü, · 

Madame de Genlia • lcompoaé pluaieura autres ouvragea 
qui ~t fort eatim.éa ,. mais qui n'ont qu'un pris ordinaire; 
de ce nombre sont : les Annalei de la Vertu, 2. vol. , dont 
il vient de paroltre une nouvelle édition, en 3 vol in-8.; les 
Le~ons d'une G,ou·temante i let Chevalien du Cygne , 

·N-4 
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3 r,o/. ; etc. La totalité des ouvr11ge1 de eette femme célèbre 
ae monte aujourd'hui à 3o vol. aa moins. 

· G BNTIL (le). Voyage dans les mers de l'Inde, 
à l'occasion du passage de V émis sur le disque ·dd 
solèir, ie 6 juin 1761, et le3 du même mois, i7f,9. 
Paris, Imprimerie Royale, 1779, 2vol. in-4jig. 

Vend. 1.4 Hv. 191. ~hea M. Mérigot, en 18oo; . 

, GEOFFROY (Etienne-Louis). Histoire abrégée 
aes insectes des environs de Paris, dans laquelle 
ces animaux sont rangés suivant un ordre métho­
dique; nouvelle édition, augmentée _d'un sopplé-­
ment. Paris, an YII( i7°99), 2 2101. in-4.figures 

. en noir ou coloriées. 18 à 24 liv. 
L'ancienne édition choit devenue très-rare , et se payoil 

da~s les yen~• de 60 à 72 lh•.; mais la réimpression en & 

fait baisser le prix considérablement. 
· Il y a des exemplaires de cette nouvelle édition, tirés en 
très-granà papjer 1Jélin , avec les .6gures coloriées , ils • 
~enilênt fort cher, 

GEOPONICORUM' sive de Re :rustieâ libri XX, 
grrecè et latinè, post Needham~ curas M;sc. recens. 
illustrav. Nfolas. Lipiiœ , Fri.tsC'h, i78i , · 4 210L 

in-8. t5 à 18 liv. · 
Vend. s4 liv. chéa M. Mël de Saint- Céran , en 1791. 

GEORGII ( 4.ugustl-.,dntonzï) Alphabeturq 
'l'ibeiarium. Komœ ;· t762; .z 7JDL in-+ . 

Vend. :a6 liv. 10 a. chea M. l'abbé Barthélemy, en i8où 
GE~SNlR ( Salomo:,i ). Coûtes M~rânx èt ~ou-­

tëlÎes Idyl1~s. Zu,rit:h, i:773, .i vol: iri-4 . .fig. · ' 
: . Cet,~e ~d.it~~ .~ ~eia_d~ pa~;t!êüti_é~ ,_ ~~e __ lês Jigii~i don~ 
el1e est ornée ont ét6 dess1ne~s par Gessner lui-mAme I e& 
~Ùe le· te:ii:te a été iin_prim~ paieiHéiaêni più cet auteur. ; . 

4 
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GESSNER. { &,,lomon ). Ses Œavres. Paris, Bar,J 
roz"sl'aûié, 1786, 3 pol. in-4.Jigures dt: Le Bar-
bier. . .. 

Cette édition est fort belle, et 1e T~d 7s à 84 liv. 
n y a des e:s:emplaitél tires de formatpnd in-fol., aYeC 

les ligures,. épreuves af/4111 la leltie. Vend. tel soo livre• 
~hea M. Lefebvre, en ·1797, e& jn1qu'à 3o5 liT. chea 
M. :Oozérian, en 1798. · ' 

GEss~ER. Ses Œuvres. Paris, Renouard, dt: 
limpri,merie de Crapelet~ 1799, 4 '1ol. in-8. papler 
i>élin, avec 51 figures d'après MoREAu.jeune. 
4,8 à 60 liv. · 

On a tiré des exemplaires sur ll'a'lld pap;er 'llélin, e& 
d'autres aur IH,au pap;e, d' Ha/lande, avec les ligures 
,preu.ù' a~•t la lettr• : ils se veàdelit 90 à •oo liT. 

Un exemplaire en grand papier vtUin, figurn avan& la· 
lettre, et relié en maroquin doublé de tabia , par Boaérian, 
a thé pou1a& à ~61 liv~ .à lii•veute de M. Bailly, èn 18oo, à 
cauN de sa gr411de beaut&. 

D y a auui une édition de GeHller, f'aite l Dijon, pu 
Cauue, dans laquelle on iulàre le, •••• figure• de Jl!o­
reau : elle e1t en 4 vol •. peti,1 in-8., el 1e Tènd aoÏJll cher 
f!Ue la précédente. · 

D a été tire DEUX: :&XUll'L,UB.:U IVB. rir.iif de chacune 
de ces deu:a éditiaa1. 

GESSNER. La Mort d'Abel, traduite de l'aile.; 
man!l · ( par Hubert) .. Paris, Defer -de Maison• . 
neuve, de z~imprimerie de Didot, lè jeune, 1793, 
granr!, in~+, figures imprimées én couleurs. 12 à 
t5 liv. · 

Il y a desuemplai~• enpapûr'lll#n, dont'un (broché) 
fut vendu ~ liv. elle• M, M4rigot, en i8oo > et un &11tre . 
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( relié en ma~4uin par llosériao) 33 liT, claes M. B11rthé­
Jemy I en 1801. 

G;BBON·•~ Hist~ry of the decline ~nd f~ll of the . 
Roman Empire. London, 1777, 6 vol. in-4. 

Bonne édition, P'1I commune en· France. 
Vend. 89 liv •. 1? •• _chea M. de Fleurieu, en 1.198. 

- . The same History -of the decline and fall or 
the Roman Empire; by GIBBON, London, 1797, 
12 vol. in-8. 72. à 84 liv. · 

Cette êdilion·eat préférableàc:elle de Basle, en 14110/. in-&: 

GIBBON. Histoire de la décadence et de la chute. 
de l'Empire Romain, tradoite de l'anglais par Lè 
Clerc de Sept-Chênes, Bou lard et Gaathie.r. Paris, 
1788 ~t ann. sÙlv., 18 vol. in-8. 48 à 6o liv. 

G1BBON's · Miscellaneous Works and Memoirs. 
~~nd~n, 1796, .z vol. in..:4- .24 à 30 liv. 

G1LJBE'aT. Histoire des Plantes de l'Europe,; · 
ou Elémens dè Botanique-pratique. Ly·on, Leroy, 
17g8, .a vol. petit-in-8.fiG. 6 à 7 liv. 

G1LIBER T~ D~monstrations élémentaires de Bo­
taniqu~ ~ c~ntenant les principes généraux de cette . _ 
science , les fondemens des méthodes, et les élé-f 
mens de la physique des végétaux, .la des9ription -
des pla.ntes, .~eu~s usages, e~ le:urs propriétés, et<' ... 
Quatrièlll_e éditio~. L:yon, JjJru.1~et, 1796, -4 v_o_l. · 
Ïn-:-8,, et .z vol. in-+ de planches. 4,5 à 54, liv. 
-~ L'a;11nt-der~·ière ·éditi'oii de cet o~vrage eat de Lyon, 
1787 , 3 vol_. in-8. · · 

GJLLI,Es's (John) J:Iistory or ancient Greece ,, ' 
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its Colonies and Conqaést. LÙndon, 1786-, 2 vol. 
in-4. 24 à 30 liv. 
· V~nd. 35 Uv. 10 •· chn M. le ~ d'Hol~, en 

1789. . . ' . 
- The same History of Ancient Greece, its 

Colonies and Co~quest, by Jpho, Gillies.London, 
1792, ,f. vol. in-.8. 24 à 27 liv. 
· La traduction française de .c:_ette .Hiatoire de 1lA11cienae 
Grèc_e, a-été fait~ par Carr~, en 6 ,o,. io-8. Vend. 27 liv,. 
4:hea M. Patu de Mello, mai, ordi~a.iremeat 12 à 1~ liv·. . 

G1LPIN ( TJ/7. ). Recueil de •~ ouvrages s~r 1~ 
• ~eint~i:e et. la gravure, tradµit en français. Bres­
lau, 1801, 5 .2Jol. gr. in-8. pap. vél.,av,ec 52.fig. , 

On annonce cet ouvrage pour 8o liY. . 
G1N.Sa-Tradnction d'Homère. Yoy. HoMÈR.L 

GrnAUDEAu(P.).La Banque rendue facile aux 
principales nations· de rEurope; suivie· d'un nou­
veau Traité de l'achat et de la vente des matièM 
d'or el d'argent> avec i'art de tenir les livres ea 

· parties doubles. Lyon, de l,imptimerie de Leroy, 
an Yll ( i799), m-4. 10 à 12 liv. 
. Cette édition eat préférable à ce:l~e de 1793 •. 

G1RAUDEA u_ ( Bona~entur,e), et Arnaud-&r, 
nard d'IcardJ)uqu~sne. L'Evangile Médité. Paris_, 
1773, ù 21o_l. Ïn-u.. Bonne édition, peu co,,_,,. 
mune. 

Vend. a8 liY. l la -yente de M. Mérigot, en 18oo. 
Il y a pluaieura rélmpreaaiam de cet ouvrage, en 8 •oL 

Ùl• I ,a ; mai• ellea IODt beaucoup moi111 eatiméea que l'édi­
tion. que noue ·venoa1 d'iatliCJ.uer I et a'QDt ,p'un pris or• 
dinaiN. 
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Grnon-CRANTRAJfs. Recherches chimiques ei 
microseopiques sur les Conferves , Bisses, Tre­
melles, etc.; avec 3{; planches -ealumin,es. Paris, 
Bernard, an X ( 18o.z ) , in-4. 1.z à 15 liv. · 

GLADWIN's Akbery, or the Institutes oF the 
Empe~r Akber, ti'allslated from the original Per-
11ian. Calcuta, 1783, 3 vol. in-4. · 

Cette ,dition est fort mè , ·et le pris en «§toit tràt-conliclé­
nble en Angleterre, liVIDt la nimpreuion en s voL in-4,. 
qui a ~é faite en 18oo. · · 

GLAS (Georges). His tory of the Ca11ary lalands, 
translated ofSpaniahmanuscript.London, 1764, 
in-4. cartes. 

Vend. 18 liv. 19 •• ches M. Lamoignon de Maluherbea ; 
- 1797· 

GucA. (Michael). Yoyez. BYZANTIHB • 

. · GN0M1c1 Poetœ Grreci, grœcè, et latinè, ex 
editione Richardi Francisci Philippi :Brun~Âr.-• 
gentorati, i784, in-8. 5 à 6 liv. 
. _ Un ue~plaire-en 8"antl papier a ,té vendu 18 liv. cil~• 
M. Mel de Saint-Céran, en 1791 ~ maïa ordinairement 10 à 
JS liv. . . . . ·, 

GoDBSCAllD. Traduction des Vies des Saint• 
d'Alban Butler.· Yoyez. BUTLER.. . 

· G<>ETBB. Werther, traduit de l'alletpand par 
Aubry. Paris·; de l,împrzmerie·de Didoilejeunè,, 
1797, .a vol. in-18, papiervd#n.fiç. 6 4 8 liv,, et 
moins en p~pier oroin~ire. . _ 

Un e:aeaplaire tiré en _grand papiar, av-,c l,1 &gmt• 
-avant.la lettre, à été ,venc!-48 li1: •. :(r.li, •maroqain,) 
c:hea M. Bailly, en 18oo. 
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.;.Q<;l~l>P:Nt ·(.Carlu). Lç .~edie .. 111. Tolino., 
r793, 44-~ol.i(Z~. pet .. pqp.\f>Qii 72 liv. 

ll y a au81i ~iz.ut~~o!1,Jle Gold,;mi ,imprimée à Ve•, 
•lie- eat fort e,iti'1éF , .et n,e ae tr~UTe paa ~mnuinément. l . 

··. G_o~nsM~.T.H,~ .~orks. L<:1ndon ,, 179~, 4 'llo!.., 
ln-12. u à 15 liv. · l 

GoLDSM[TB~ Vicar.of~Wakefield. Pans, Re­
norllZ'rd, · 18oo, iri-•16.r 
· J'e n'ann~;é,tt.;,écJilion que pow ;n-1iquerun qem~ 

p,~ire rxP.JU.K& .1va v.uur , qu~ ~•t eptro lea mais,.a ~ 
l'éditeur. . . 

GoLDs~î~~~~. Il,~tory of \h~ Eârt · an~ :~ni; 
~.ated: n~ture • . LondDn 1 _1779 •. 8 2101 •• in-8. 3~- i 
~.liv. · 

~ GotDSKITH'slloniaa' History ,.Fiom the ro~n-­
dation of the .Rome, to 'the:..destr\lction of the 
,vestern Empire:. London, ·11uar-:J '171", 'siJol. 
in-8. 10 à· 1s liv. · · - ·::=~~ · · .. ·: · -, . 
• Noua 11,~n• ênèore. cle ·Go\damith ün:._brégc5 de l'Hiatoirè 
tm•e, etu•abrq!S de l'Hiatojre d~Aflgleten-e, du ~~IÎI.. 
for,nat. que l'ouvrage-pncédelf,t.· Cu.que. vollf~• ae ~~a.4_ 
5 ~ ~ liT. . 

GOMEZ d~ Ortega ( Casimir). .Cœtinuation ~e; 
l!': Flore d'E~p!)ga.e .. Y.oyez QuER. ) 

Goan (A n~nii-Franciscz)'f~esaurus. .,et~~µ~ 
J?iptycho.ru~ consularium _·et_ eccl~siàstico~'!1fl; 
accessêre· J'oannis - Baptista, Pas~rii addita~. 
menta. Flore'ntiœ , ex Typograph. C(lietà_ni 
.;llbz'i.z.in.i, 1759 ,"3 -Pol. gr. iiz-:fol:_ fig. . ... _:_ . 

Vend, 3o liv. chez M. Trudaine, en 18os. 
Goa10 ( Fr. ) Opuscula varia pbilo)ogica , 
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aeieinfifica , antiquaria , signa-, ·làpides , liu~i~ 
mata, etr. Pl@rirdiœ r·r74Il, Îo'vol. m.:.8;fig. ' 
· Ve11°d. 40' liv. chès MiMmgot, eia: ;Boo. · -. 

Go1tTÉR "('~o. de·): Medfoi~a}~P,.Jioèrati~~ 
expbnen1-apbor1smos H1ppocrahs. 4 mstelodam1a, 
1755 J in-4- . . ' ' i . 

. Vend. 13 llT.: 1.9 .s; .éh,s M.· Peac·, en 179'; ·. , 

GossELIN. Géographie des,Gi:ecs-aiialysœ,ou. 
let' Systèrn~s: :d':Eratostbènes ~ · de: ·Strabon et a!' 
Ptolémée, coxnpdrés; e~r'eux et avec :nos con-· 
noissances. moder~es. Paris, de flmptimerie 

. . ..... '",, •··' 
Ï:lo:yale, 1790~ in-4.,avec des carte~? -io ~ 12 l!~· 

Vend, 15 liv~ '6 ,; 'dies M. l'tbM Bartbêtemf ;en· 1~01. 

GoTF:flIETD ( Johan-Lodewyk ). Recuèil'cfè· 
voyages· ( en,Hollandâis ) • .Leyile;.P--,m<i.er.4'-, 

-8 vol.·in;fol.jig. ieèu.èih:are en:E'raneei ;• ,:• ... : 
· Vend. 15o liv..-.chM1tl,. de,Fl~n,1.rie1,1-,--,n ·•79~ · '.· • , · 

GoUGH's Sepulcral mooume~~ i"' G:reat.Bri~ 
tain, applied ·to ilh1strate the hislory. of f-amilies , 
Arts, etc., from tbe·èonquest :to:the· 17 tJa vent: 
London, 1786, 3· 'Jlôldn-fal. fig. '., · : · · -' . :,.:·=: c.; 

Cet ouvrage se vend fort cher en Angleterre, mail "j'igiîore ~ 
le _,_ 'il . ' .- . : . . . •. ' . ' ' . , ) 

•Pl"&a1. qu pelll-av01r &Cl, . . L ._ ·.;,;. ; •• .1 · __ . · · J ,. 

GoUGH. Continuation 'dè l~··desèriptiori :d~!_1ar 
Grande-Bretà'ghe. Poyez' CAMDEN: .. : . '. , .. ·' 

: GaAFi~NY (i/ra.~çoise_ d,.(sse_,ii~p~rG.. aFz!â,;,~: 
poncourt). Le.Ures_Péruy1enne~. P,ans, de f~m-: 

_ primerie de P. Didot l,aîné, 1798, 2. vol. zn..,, ~8~1 

, papier21é~,JiG•, ~ à 8 liv. ,. et m~i!ls.ep: pap~pr 
ordinaire. 
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Il y a des ,exemplaires en grand papier 11élm ~ avec lee 

~ures épreuves a.,u111t la. leurè. 

GRAFJGNY· ( Mcle, de ). Lettres d'une' péru­
vieene, avec la traduction Italienne_, de Deodàti; 
J'aris, Mzgneret ,, 1797, in:..6.',Jif. dt le Barbier. 
4 à 5 liv., et7 ;a 9 liv. en grand papier:· , i 

Un exemplaire' en grand papiei: véJill a été ven_d ~· -u~» 
1~ s. ( reli.é en maroquin) chez M_. _Bail\y, !'n.,189<?, .. 

; • " j ' r ' 1 " \ • • • • • > • • j 

• · GRAMATIC:.E methodns Rhitmica1 Opus. im-
pressum Mog/.mti~ ( 146(,_) 1 fn.J~!· > , . · .. ·: .. , 

A la lin de ce volume on lit les qua_tre :vers suivans, ,dan• 
le.quels on peut trouver la date "de l'iîupt"éliéion, l~s ;viJci 1 

,Actis terdéni iubÛa,nlnts ocio bJsiannirr.'' . , . 
-Mpguncla renL~ candit go É111pttmit bmnis~ 
Bine na3a,:enl-s{?n'!t oda:;p ora iolianriis. 
Nàq3 sereni lµminis est·sc<,iturtgo, .p~n,ii1. , 

' ' ' • • ..... ., J • ;; 

Les caractères avec lesquels ce li~e_e,tJ.mpr~~é pal'dil~c!'\.I 

~tre les mêm4:s q~e éeux don~ ,~e. ~~1:;Y~t~ lean,:,Fp~ 11. e~ 
>465. · _,. · · 
__ D_ana lec~talogue de_s'édition~princep.s: deJ..a bibl~~~qu~ 
do Cardinal de !Men.ne,' on trouve~une note du Pêret;air,, 
dans laquelle ce bibliothécaire assure que cette ra~e ~dil. 
_tiou est inco,i~nu~ à 'toua les bibliogrephea, Wva:r.>~u, 
eacepté. . . . . • .·, ,. , -,.1 .,.' - .• · I 

Vend. 3330 liv. chez le Cardinal Lqménie de Brienne~ 
' ',.,, ,; .,... 1 fi ! 

en 1792. . . : , .. 
Gl\,AMD (le) d'Aussi. Fabliaux~;_QU çoi:>,t~. ,~~ 

XIJ.e et Xlll.t: ~.iècles. _}!11,,j_s._,/Jef.i~X ': 177~:· .a_~ol. 
in-B. -Contes ·dévots, Fablf;ls,et Romans anc1~ns, 
par le mêm~. Paris, i781 ~ 4, vol'. /n-8; 15 ài8'1'. 

Vend. 26 ~iv._ chez M., d'Hangard, ,en 1789 ;_ un bel 
exempla~re, relié en maroquin ta bis , a, '.été pouasé"jus~u'à 
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66 liv. l la Yente de l\f. Bosé~i•n; en •79'1• tl y a Illiat 
une édition de cea fabliau, en 5 vol~ pet. in-1s. 8 à 10 liY, 

GRANGE·( la). Traduotioo de Lucrèce. Yo:,ez. 
LUCRÈCE. 

_ - TradactiQn de · Sénèque. Y. 03ez. 5.ÉNÈQVB. 

GRANGE· (la). Mécanique -analytique. Pa'f"!s·, 
1788·, in-+ iz- à_ 15 liv. · · - · · 

µR.ANG:SR's Biographical h~story oFEogland, 
illostrated witb several huodred portraits. Lon"! 
doTJ,, 8 1Jpl. infi!l. très-rare en F,:anc~. 
·. · _GjtAvELOT ·( ]fenr,i-Fnzn90Ï$ B<JUl.{GVIGNOH 

dit ) et Co.c BI N. Iconologie par figures , ou 
traité complet· des allégories , èmbMme1 , etc. , 
ouvrage utile aux artistes 1 au~ · amtteurs·, .. et 
pouvant servir à l'éducation des jeunes persoooes~ 
Paris; 41Jol. in.;,8. · 18 à 24 liv ... · · · · " · 
. D ya des:enmplaôres de ce livre ti~é• eii grând'papier,· 

3o à 36 liv~ : 

GR;AY'~ Poe~~~ L~~~p~,. 17~9, ir,:-1.Jig • • , 
A 15.liv. -
,. G1uzz1Nr ( Anton. Fran.) detto il LAsCA. 
L'Ar.zîgogolo,coQlm.edia. Irr-J[irenze ! 17.50, in-8. 
··_-Un exemplaire de.cette pièce, IMPRiMÉ sva: i'AB.CK~• 

11u·, fut vend. 37 liv. _che~ M. le Cardinal Loménie de 
Brienne, en 1797. 

G:a:scouR'i'.( Jea~-Baptlste-Joaeph Yillarl­
i!e.) ses œuvres. Paris, De1Jau.x, 1796, 4 vol. 
in-8. fig. 15 à 18 liv. 

Il y a des exemplaires tiré, 1ut papier 'IJé/i,.. 
L'édition ,de Lru:embourg ( P am) , 1764, 4 'VOL in~•~. 

P• P•, 



G B. I 
Jl. p . ., es\ eatimie, aiml que celle de· Caaiti, en 4 '90l. io.:~8. 
fi à 9 liv. 

GKENE'l'. Atlas portatif général, pour servir 
4 l'intelligence des auteurs dassiques, 92 cartes en 
1 vol. in-4. · . 

Cet atlas est ttès-estimé, et {'on Eaît particulièrement œ1 
·des exemplaires d'ancieanes épreuves. 3o à.36 liv. . 

GRESSE'l' ( Jean-Baptiste Louis), ses Œuvres 
choisies. Paris, de l'imprlmenè de Didot le jerm.e, 
r794, ln-18. pap. vél.fig; 3 à 4 liv. 

Les amateurs recherchent seulement les_enmplaires ile 
ce llvre qui ont été tirês en grand papier. 

Ce volume , avec l'histoire du petit Jèan 4e SaintrtS 8' 
1:elle de G~a:rd. cle Neven (:to•s 3 ·en grand pap. et tt¾iéa 
en mu. par Bozérian) a été poussé à 12,0 liv. chez M. Bo­
erian, en 1798 ; mai, peu de temps ·après, une pareille 
collection n'a plus été vend. ·que 43 Hv. chez M. Silvestre •. 

·GRtEVE's (James) History of Kamtscbatka, 
and Kirilski Islands , publisbeld in the R1lssiau 
tanguage, and translated in to Eoglish. Gloccster, 
1764, in-4-.fig. 8 à 10 liv. 

Vent. 1.5 li.v. 1, i. diec M. le Bastoa d'Holbac:h • en 
178,9. . 

GRINGORE ( Pierre. ): Le Je11 du prince 
des sots, et de mère sotte, jo11é aQ.x halles de 
faris, etc. ( Paris, 1801 } in .,a. petit papier. 
4 à 5 liv. ·. ·. · 

Cette réimprenioa d'une pike exceuifflllent rare, n'a 
-été lirée qÙ'à 5o exemplaires dont un °J:IIPll.nd sua di.u,. • 
L'éditeur de -cette Sottie ( li, ât. Caroa) ae propose ·de faire 
réimprimer dans le même format aae collec:lioa desoumce• 
de ce genre qui aoat lea plua rues. 

'IomelY. 0 
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GRONOVIUS. Zoe1phylacii Gronoviani fa11riculi 
tres ; disposait atque descripsit Laur. Theod. 
Gronovi.us. Lugduni Batavorom, 1763, 1764 et 
1781. 3 part. en 1.vol. b1f'ol . .fig. 

Vend. 17 liY, chez M. Petit, médecin, en 1796. 
GaosE's Antiquilies• of England and Wales. 

London, 1773;4 vol. in-4. fig. 
· GnosE's Military antiquities respecting-a history 
of the English Army . . London, 1788, .z_ vol. in-4~ 

.fig . 
• GROSE's Antiquities oflre1and. London, 1791, 

2 vol. in-4 . .fig. 
GaosE's antiquities of Scotland.London, 1.789, 

:a vol. in-4. fig. · 
Cette collection des Antiquité, de la Grande-Bretagne 

est fort belle , et les exemplaires, sur-tant ceux en grand 
papier, 1e vendent très-cher. Le, 4 premiers volume• ont •· 
6~ vend. 170 liv. ches M. Mérigot, en 1800. 

G ·R os I ER. Histoire de la Chine. Y oyez. 
MAILLA. ' 

GROTIUS (Hugues). Version latjne de l'An­
tbologie grecque. Voyez. ANTHOLOGIE • 

. GROTIUS ·c Hug. ). Dicta poetarum qure ~pud 
Jo. Stobœum extant, grrecè et latinè. Parz'siis , 
IJuon, 1623, in-4. 6 à 8 liv. 

Vend. 15 liv. à la vente du Baron d'Holbach·, en r789. 

' · é¾RUTERUS (.Jana~). ,l)elitire poetarmn lta­
lorum , Galloram , Germari-0rum et l3elgicorum. 
Y oyez. Delitire. : 

GuAIUNI Erotemata cummultis aaditamentis, 



ltù 

et cnm @tnmenta1iis latinis,ex reèensioue Pon:. 
tici Virunii .. Ferrariœ, Jo. Mru.ochus, ·1509, 
ln•B. . . · · 1 

.... • _ ~ •. • 

. Ce volume. q~i est rue I fut ·poussé à 92 .liv •. ( rel. eil 
u1aroquin rouge) à la vente de M. le Cardinal Loménie cl11 
:Brienne , en 1792 •. ·. 

GUARINI ( Giov. Bapt.) U Pastôr fido.~anna, 
ne/la Stamp. Real. (Bodoni) t :1793, ùz-4~, belle. 
édition. 30 ,à :.~~ liv. . , . . .. 

Ce ~ol~me , {. le _que l'o_n assure , n'a été- tiré. qu'à 
- i7S e.xelllp-laires, dont ,_5 seulement de format pet~t in .. 

folio. 

GUARINl (G(ov. Bapt.).ll Pastor fido. Lon­
dru., 1800, in-8. pap. vél: . · . · 
: GuIRODET. Traduction .des Œuvres de Mij-
ebiavel. Voye·:r. M;ACHJAVEL.. · 

GursE ( Mademoiselle, de ) .. Les Amours. du 
grand A.Icandre, avec diverses pièces intéresi;antes 
pour ,servir à l'Hi.stoire de. Henri IV. Parls, dtJ 
limprimerie de D,idot l'aînë, 1786 ,' 2 v'ol; ·.i,a 

. u, pap. '1élin. 5 à 6 Iiv. · 
Ces deux volumes font partie de la coll,,ction des romani­

historiques imprimés chez Didot l'atné , dont il a été fait 
mention à l'article de Mademoiselle de la Force. 

GUTHRI.E's ( William ) System of Geogra­
phy. London, 1795, cr, lTl·+ with maps. 24 à 
30 Jiv. - · 

GuTHRIE's new geôgrapbical , historical , 
and com.mercial Grammar. Lundon, 1800, gr. 
in-8. with maps. 10 à I z liv. 

GuTHRIE ( fYilüam ). Nouve11e Géographie 
Oa 
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univenelle, descriptive, bistoriqoe, indastrielle, 
et commerciale, des quatre parties da Monde, 
etc., trad. de l'anglais, par Fr. Noël, etc. Paris, 
Langlois, an X ( 18o1) 9 2101. in-8. et atia. 
m:fol. de 40 cartes.·40 à 45 liv~, reliée. . 

Il y a dei exemplaires imprimés sur papier vd/i11. · 

QUYOT. Répertoire universel çt raisooo~ de 
Jurisprudence civile , criminelle, e1c. Paris, 
Yisse, 1784 , 17 vol. in-4. · 110 à 130 liv. 

Cette · édition est . plu, estimée que c~llé qui parut prl­
dclemm ent en 81 Ti>l. ia-8. 

Guyo·r) Nouvelles récréations Physiques et 
Mathématiques.' Pan·s ~ 1786, 3 2101. in-B. ,fig. 
12 à 1,5 liv.; quelq1le chose· de plus ·quand le.-
figures sont enluminées. . . 

Il y a une édition plus nouvelle; elle eat; l peu prb 
clu même pris que celle de 1786, 
. Guni ( Pierre A.ug11,stin ). Voyage littéraii:e 
de la Grèce. Paris , 'lleuve Duchesne , 1783 1 
4 .vol .. in..S. , .fig. 15 a, 18 liv. . 

Le même ouv.rsge en 51 vol. in-4. , ae vend· à peu pr111 
le même prix. · · 
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HA·L 

HA:rtN·. ( dè .) Ràtiô m.;ciend;. "P.àrîsils, 176r, 
:to vol. in-12. , 5 â 18 liv ... ' . 
. Vend. ~4 liY. chez M. Coquèreaù, 1796: · 

HALHED's ( NathanaÜ Ilrassey ) Grammar 
of the Bengal language. Poyez '13R.ASSEY. • 

HALLER (Alberti von) ~iblioth_eca anatoruica; 
quâ scrlpta~ad anatomen et physiologiam fücien­
tia à rerum initiis- rece~eo:lnr. Tiguri, 1774 
...... 1777, 2 >pol. 'ln 4. . . . . ' 

Vend. 1.z liv. chez M. Pe*, ~~dedn, ~n 1796. 
HALLER' lJibliotheca medicinro ptacticœ, quA 

soripta ad partem medicimè practicam facientia à 
rerutn initiis rece~entur'. Bemœ, 1.776, et seqq.. 
onnis, 4 vol. in-4. 24 à 30 lfv. · 
.. HALL:tn. ~isputation~~ anak>mÎCaJ'um selec­
farum '\Tolemina septem, eum Indice. Gœ1tingœ, 
1771, 7 vol. in-4., fig. 30 à 36 liv. 

HALLEIU :Elemenfa phy-siologire. LaÙsannœ ~ 
1757 -- 1778, 8 vol. 1n-4- 36 à 40 liv. 

HALLER ( Alberti von ) lcoeu-m anatomica­
l'om , etc. fascicnli octo. Gœttlngœ ,. :t743 -
1782. -. in-:fol. . 

Ce \folume ear-nre en F"ranie, 'Yênd. 84 li• .. cfie.- M'. 
Petit, èn 1796. 

HALL-XRI de parti11m corpori& bomani prœ ci 
03 
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puarum fabricA el fooctionibus, opus qninqaa­
ginta annorum; B-emœ; rm, a~ JJOl. ·in-8. . · 

Vend. 2.8 liv. 19 s. chez M. Trudaine, en 1802, 

- Artis medicre .principes, edente Alberto 
Hallero. Lausannœ, 1769, 1 I vol. ùz 8, 

Ve,;id. 38 liv. 12, •• ~hez ~~ CoqUl!l'.8'11' ea 1n6- \ ' ' 
• HALLERSTEIN. ·oosêrvàtioncs ·astronomicre(lb 

' · lliFM»J.o 1717 ad ann~m .. 1752, Pckini &in~rum f;.ic; 
tre et ab Augcist. -it-aHèrstein colh;ctre:, :curas,te 
Maxiniiliano IkU'.- V-i,idQbcmœ , 1768,. fn-4. Ji 
à 8 liv. - - - . . 

~ . . .. 
HAMILTON {An~pin~}. l\fémoi.r~~ du_~omte d~ 

GramriH~nt. Londres,- ~783 , in-4:,fig•:-' . . 
Vend: ( relié en mar. rouge) 45 liv. chi:z .M •. d'Hangard.,. 

en 1789. . _. _ .. , · · · -

- Les mAmes 0Mé~oi.Î;~;. ilu ·corn-te de Gram­
m:mt, 'par HA!PL;i;'·~;~·~:édi!i,o~ ~;rnée~e 7'- por:-. 
traits gràvés ~·apr~~-.!et ta9,lea1!x originaux. Lo.11,-. 
dres, Edwards, gr. in-4.; pap. i 1é#n .. _ , 

Les portraits dont cette édition est ornée,_,sont, .d'une 
grande héauté. -Vend. 78 liv. (relié «:n maroqùin) chu 
M. Bontiier-, en 1800; èt jusqu'à 1 c8' liv~ à ·une' venta 
faite cliez M. M.a~ger, en 18o1. , ., •W• 

. L'édition de11 Œuvres diverses d'Hamtltop , -~n 7 vol. 
. in-12 p. pap.' ne se trouve plus bien CODllllllJ\émenl, 9 à 

12 liv. · · · ' · · • 

.,_. HAMILTON ( Willlam ). Campi phlegrœi: 
Ohsérvations sur les Volcans des D~ux Siciles ,­
cc;,mmuniquP-s .à la .S.ociété Royile·de. Londres, 
par le chevalier Hamilton, en .anglais .et en fran-. 
0a1s. lvaples, 1776._ - Supplérµent,. -ou Rela-



H AN ~15 · 

tton de la.grande éruption du Vésuve, arrivée au· 
mois d'août 1777, par le mê~e. Naples, 1779, 
3 pari .. en I vol. gr. ziz:fol. fig. coloriées. 

Ce magnifiq~ v-0lume est oraé de 54 planches , aans 
aompter les- 5 figures qui ae trouvent au Supplément. 
Vend. 361: liv. chez M. Blondel , en. 1797 , et ,juaqu'à 
,499 li:Y-'. .19 :S. ·chez M. Bozérian, en 1798. 

HAMILTON (William). Campi phlegrœl, 
ou ObservatioI1:i sut les Volcans des Peux Si~ 
ciles. Paris ,,.Lamy, an 7 ( 179J) gr. in-fol.fig. 
en couleurs. 

Ce bel ouyrage, a été publj~ en, 11 livraisons. 

HAMILTON ( Gavjanus ). Schola Italica. Pic-. 
tune : sive selec_lre quredam ~u.mmorum è Scholâ 
ltali<'â Pictorùm tabulre rere incisœ.Romœ, _1773,, 
gr .. inifol. . . . . 

Vend. 23 liv. chez M. Mérigot, en· 1800. 

·HAMft>i::N (.Jloberti de) Britannia .L~throon, 
villa Bromhamensis; poematia' ·llUOC primùm, ëti•· 

rante filiQ Jouwe Trevor ; pat:ris el ~jusmet arni­
corum in gratiam edita,;Parmœ., ex f:)]JQgraph •. 
Regiâ; (Bodoni), 1793, ·gr. in:fol. 

Ce livllè'.:eat~lllagninquement-e11r.écut~ ·, et:si; comme on 
l'assure, il n'a été · ttisé · qu'à 3o ·exemplairea, dont 15 sur 
papier vélht·,:il:1d,~vittttdta· extraotdînaîtement r..,.._. Je ne 
l'ai pas ~u passer dans les vent4'S~ · 

HANCARv'Ii.LÉ'(D')'. Recherches sur l'origine, 
l'esprit el lt}s, pJ;ogrès des, arts de la Grèce; sui: 
leurs connexions avec les arts e~ la religion des 
plus anciens ·peuples conn·us, sur les monument 
antiques de l'Inde, de la Perse, et du reste de 

04 
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l'Asie ; · dè l'Europe et de r..tgypte. Lomlrn, 
Appleyard, 1785 , 3 1Jol. gr. zii-4. jig. 

Ce bel ouTrage ae trouve souvent relié en s -vol. c'eal-à"". 
.lir& que le aupplseat est relié avec le tom. s• •. 
. Vend. :154 liv. 19 a. ehea M. d'Haagard, ea 1789 ;. 

85 liv. ·cli.es M. Mel de Saint•Céran, en 1791 ; 148 ,iv. 
chez M. l'abbé Barthélemy~ a· 18o1, et 84. li.v. elle~ 
M. Truda,iae, en 18011. 

HAPPU ( A. F.) Botanica pbarmaeeutica, 
exhibens ·plantas officinales qaaram nomina iu• 
dispensatoriis recensentur, ~mm iconibus ~b· 
autore arre · incisis et vivis coforibus expressis ; 
adj. nornin. pharmae. è sy&temate Linn~i de;. 
promptis , fasciculi 57.: Berolini, 1787- 1799 .. 
in-fol. magntJ, cumfiguris coloratis. · 

Ce bel ouvrage n'est guère connu ea. Fruee , il se' 
Tend 400 liv. à Berlin. 

"'H.ÂRPE( Jean-François de la). Abr~é de 
l'Hisl-0i:re g~nérale . des Voyages, avec les nou·_. 
Yeltes eon~inuations. Paris, 178o..,;_ 1801, 3.a 'PfJlr 

m-8.jig. ~t un allas in--4- . 
Les exemplaires de ce lhre dont les 4gurea «>nt dè belle& 

4preuvea, se pa.ie,it.cle .1Bo. à.200 Jiy., etaa.iu -iuand 
lea figurea ne .sont pas anei~edlent tirées., , . 

Il faut q~ les \pqi, U ~ 113 aoieat de .la prttlllit\f• .édition; 
car ceux qui ont été. réimpi-iméa sont si mau11ai1, qa'ila dé- · 
raient.les. exemplaires dans lea4uela ila ■e trouveDt, et ea 
cli111inuent la valeur. · 
· Il y w des personnes qui se contentent :dés s3 premiers 

·mfümes de cet ,ounage, •les aeala auxqueia M. la Harpe 
ai& trava.illé, 120 à 140 liv. ~a sl volumes 4vec l'atlas. 

-.Lycée, ou, Cours de'l.ittératu-r~ ancienne et 
~ . , 



HA n. 
moderne, par J. Fr. la HARPE. Pans, -.A'gasse, 
an Vll ( 1799) et ann. suip. 15 tom. en 17 J1ol. 
~-a J 

Il ne paroit encore que 14 volumes de cet excellent ou• 
·nage , ils se vendent 45 à 5o li .... 

HARPE ( la ). Traduction de la Lusiade d11 

Camoens. Voyez CAM?E:NS. . . 

HARRINGTON's ( James ) Océan and other 
WQrks , witb an .account of bis life , by Toland. 
London, 1771 , gr. in-4. 12 à 15 liv. 

HARRIS ( Moïse ). Exposition .. des Insectes 
1µJglais, avec deJ _observations et des remarque9 
curieuses , les figures dessinées , ·gré;lvées et colo­
riées par l'auteur, (en anglais eten français•). 
Londres, 1776 ,. ir,, 4-.fig. colorié~-$.•:·.:, 
. V end. 44 liv. chez M. Petit, m~4§9in.-., ) e,i n9~• . · / 
, - La même exposition des Insect_es anglais ,. 

avec. des observations et des remarques curieases; 
par .Moïse IIARRlS ( en anglais et en.fr~Çilis).•. 
Londres , l'auteur, 1781 , ùz-4. orné d~ 5o 
planches coloriées. . . , 

Vend. 54 liv. 19 •· chez M. Mèl-dé&mtt-Céran, &n. 
1791, et 36-1,iv., cbea:M. Blond.èL, ;e11 1798.,,: , ; 1 ~ i 

HARRIS ( Moïse·). Aurelien, oiiHistoire·:natu•,­
relle des Imectes anglais, :noroménient les' Plia­
Jènes · et .Papillons,avec ·lés plantes sur lesqueUés0• 

ils se nourissent, dessinées, gravoos et 'coloriées 
p~r l'auteur; ( en anglais et en fran9&is). Londres, 
1778, in;/ol. jig,.,res coloriées. 

Vend. 55 liv. chez M. Petit, médecin, en 1796. 
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, HAnrusoN's•Bribsh classicks. London, 1795t 
8 .JJOI. gr. in-B. fig. 

Vend. 84 liv, à une vente faite che.11 M. Silvestre, en 
l~Z.. • . . . , ' . ' . 

HASTED's ( Edward ) History ~nd Topogra. 
~ci!l ;survey_9f the .Coµoty of K~mt. Canterbury, 
·1778, 1782 et 1790 ,. 3. vol. in-:fi,l.· · 
.. _Le rreniier ,:olume dl' cet euuage est orné de 4o plan­
dies , on en trouve 43' dans le second'tome; et le troisième 
e-ir êontie~t 4~. Ce~ trois volumes ae vendent 10 l. ( J.40 f. )° 
à Londres. . , , .. 

:: HXuDtQÙIER· ( Jean- Baptisle èt ·Charles). 
Continuation. du; recueil des'Historiens· dè France.: 
Yr,yez BriuQUf:Ti . -: • ·: ,; :. • , . -·· · : 

. -' H.lrnl ~ ! Eàsaï: su..- l'éducation -des : a:veàgles.; 
Paris, Clousisr;·i786,in~4- .;..à·7 liv-:' • .. 

Vend:iS:lii. '(en mar. l'OUge) clte.11M. Hue de .Mito-
a€1Ül1;· eu 1798~~,. : · ·· ,.) : · ~· .. ,r; ·· · 

• ~H>.a-y· ( Rend.J~s'l ). Traité· -de Minéralogie~· 
~~:Loois,, 'àn,X (18cn ):,:4:v11l. Jn:8.-et allas· -~' .. ' ·. ' . . •. . . "' ' lB•4,, .. ,\.; 'j• ... , - . , · •. 

Il y a des exemplaires en papier ulin. , . . . ·, 
nl-f\ ,o.M@--M1"t.gè'.a,' aV.Ssi"ét' tirti de- format in~+· 

BAwKESWO_R:TH~:khn). B.:elation du premter 

W?Jiil%·~:~~, ra.r~.C~<;>K .• -:-. ~- ; ,' . 
-;.;Inw-.1tt&':S'.;(r:Jo/u,} Ge~al Hiatory,bf the· 

sei.èae«? a41d: practffie: Qf; mus.ïe.: ;Londan:. :17J6 , 
5 vol. in-4. 4-5-à,.54 li.v.: · i:,,: .· · 

. ·HAY ~·s ( · \i\:). .F'c;rtr,ails o~· :Pl'e ·aJ'ld curions, 
Birds, wi1h their descriptions,. fro)Ii the mèna­
gery of Ost.erly Par~ , in te County of Middlesex. 

. ) 
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iond<1n, , 1794· .. ùz-4. wi~ 4o plates èo~oured. 
40 à 5<> liv. _ 
.. HA-YM {Nicol. Franc.).Bibliothecallali~na osia 

patizia de libri rari Italiani. ·IrzMilano; 1773, 
a"11ol. in-4. · ' . · ·· ~; . · 

Vend. 15 li-•• chez M. le Cardinal J.oménie de B~iennè, 
en 1797. ' . . : . . 

. . ' . . . 1 

HE»En~cûs"Lèxicon ma'nuafe grre~um a Be~~ 
famine HEDBiuco institutum1; dein a .S~nrnete 
Patricio auctum myriade amplius_ verborum; ·pos­
tre_mo _locüplètatum. cutâ_ · f~---~·:Âu~u~t. t,rriésti_; 
nunc ircrùm auctum a 't.1\'.19:r.elJ •. ~p11dini, 1790, 
in-4. 18 à 2i liv.: _ , . , ~ .,,.;'. _ ·~ . 
· HEow1 G · ( .Ï ô~~·i;_) ~~~•iptio; et adombrafio 
miérocoepico ~ ,.~alytica. ~Utf;9J'~fll froadosoiiuu 
necnon alioram_.vegetantiu(D ,..,cl~sse cryptoga·~ 
rufoâ Linnrei, novorum duhüsque vexatoimrm 
ffipsiœ, 178-7-17CJ7,, 4 21.ol.:i11,efol. dfo,à1.2C>oi'Uv. 

Ce bel pun,ig,-~\.M.né de 1fu plmchN ooloriéélh-:.1;&'4 
pre~i•~• volumes reliés en un, Qnt·é.Lé_.vend. 6o,}h._è:bu 
M. Blondi;,l, en 1797, . . . ~ 

. . ' ' ............ . 
: HED\VIG Fundàmenta histori~ ;naturalis ·. mus-, 
corum frondosorum.- Lipsiœ;: 1-782. ·, 2 part. en 
I. 'Pol. in.-:4. zp à 2-4 Hv. : ; :,"·-~·-. , ... · 
· Il y a 20.i,iancbes coloriées, d,~'n, -~ :"'tl!'~e. 

;HEo,vIG_, l~eoria genera-tionis ~l_frucÜfipationi!I 
plantarum_ cryptogamicat-M1J,,i,.o:rei. Pa.trop.olj,,, 
1784- in-4-cum. 37 tab. color~30: à 36 liv. i 

Ce vol. a été pouaséjusqu'à73·liv. 101,chtz M. Blondel, 
en 1797. 
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IIE.uor,o:ru ..«1hiopica, grlecè et latin~~ cum 

notis Francisci Bourdelotii , recensuit J. Petr. 
'Shmidius. Lipsiœ;. Géorgi, 1772, in-8. 4 à 5 liv. 

Ve11d. 5 liv. 19 a. e'11:ti: M., le Baran.d'HoJbaeh, en 1789, 
et jusqu'à 8 liv. 10 a. che.1 M. Mel de Sainl • Céran , 
en 1791. , 

HÉLOISE. Ses lettres. Poyez ABAILARD. 

HELVÉTIUS ( Clau._t!e,-..d.dn'en:). Ses Œuvres, 
~aris, Se1'1)z'ère et, Bastien, i79~, 5 1,101. i11,-6. 
15 à 18liv. .. , ,, . 

t'éditionen 5 T~L În~8~- Â ~itre~ rouges, sous l'indication 
de Londrea, est plus belle que celle que nous venons d'in,~ 
diquer I il y a aussi une édition en ~ vol. in-4, 1 :2 à 15 li.,~ 

HELVÉTIUS. Ses Œuvres complètes, nouvelle 
éd~tion faite snr les manuscrits communiqués p_ar 
sa famille. Paris, de l'impri'merie de P. Didot 
l'aîné, 1795, u 1,1ol. irt-18.pap.1,1élin. 36à 48liv.~ 
et moins en pap. ·ordinaire. . . 

., Oa · a tiré 100 exemplaires de cet ou'irage sur 01U.N:d' 

~.6,P.JJa vtLIM, ils se Tèndent le double des aùtres 

· HENRYS ( Claudè). SesŒuvres, aveolesobser..­
vations deBretonnier. Paris, 1771., 4 •1iol. in;[ot 1 

dernière- édition. · ' 
Vud. 48 liv. che21 l\{.irir-t (. de Muipeau >'; en: t8ot. 

HENR~'s ( Zl.ohert) History of Great B1·itaiil 
London, 1799, 12110/. in-8.-Tb~ His~ory of Gre·at 
:Britàin, ·being a continuation of Henry's bisfory, -
by Pt!tti-t Andrews.: London;2 1,1ol . .in-8.-80 à 90 t 

Les anglais font beaucoup de cas de cette histoire de leut 
pays ; .elle est connue en français p11,r la traduction qu'ea-
a donnée M. Boullard. 1 
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li.ER.DST- ( Jean-Frddéric-Guülaume ). Courte 
introduction à l'histoire · naturelle des insectes. 
Berlin, 1784, in-8. fig. coloriées. 

Vend. 3o liv. chea M.*-*( Mérard de Saint -Just) en 
~798. 

Herbst a travaillé avec Jablonscky à plusieurs ouvragea 
allemands sur l'histoire naturelle des insectes . 

.- HÉRITIER ( Carolu.s-Ludovicus Dom. de Bru­
telle l'). Stirpes novre aut minuscognitre, descrip­
Jionibus et iconibns illustratre. Parisiis, Pli. Dio• 
nys. Pierres, 1784, et ann. seqq., 7fascicÙlea 
qui forment 2 vol. gr. in-:fol. papier 11élin, avec 
96 planches. 

Il y a des esemplairee ·en T:a.ia-oaA.lfX> u.Pxza , avec lea 
planches colorié_es et les double, eu noir. 

HÉRITIER ( l' ). Geraniologia, sen Erodii, Pe­
largonii, etc. Historia, iconibus illustrata. Pari.._ 
aüs, P. Fr. Didot, 1787, in-:fol. papier vélin. --

Ce volume est orné de 44 planches. 
Un exemplaire :t.11Pa111:i. sua V&LIN, 1e trouvoit dans~ 

bibliothèque de l'auteur. · · 

HÉRITI&n {.l' ). Cornus, Specimen Botanicn'!I 
ai,tens descriptiones et iconM specierum Corni 
minùs cognitarum. Parisiis, P. Fr. Didot, 1788 
in-:fol. cum 6 tabul.. . · ' 

11 y a des eumplaire1 en Tais - ~a . .&.wl) PÀPiaa, Îvec 
figures coloriées et les double• en noir. 

Un esemplaire IMPRIH:& sua. T:ÉLIM, a été pous,111! à 224 l. 
ehea M. le Cardinal Loménie de Brienne,, en 1792. 

HÉRITIER (l'). Sertum Anglicum, sen Planha 
rariores quœ ill hortï, ju.xtà Lo.Ddinu~, imprimis 
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in horto r«>gio Keweosi exoolùntur, ab anno 1786 
~d annum 1787 ·observatre. Pa,is,ïs·, P. Fr. Didot, 
1788, in:fol. max.fig. 

' HERODIANI Historiarum libri VIII, grrecè et 
latin-è, ex recensione Henrici Stephani, cum notis 
Variorum et i.ndicibus, curâ T. G. Irmisch. Lip .. 
siœ, Schwickert, 1789, 3 ,ot. in-8. bonne éditü:m. 
24 à 30 liv. . · 
. Vend. 48 li v. ( en papier fort, relié en cuir de Russie} chu 
~. Bailly, en 18oo. 

HÉRODIEN. Son Histoire, tr-adnite du grec en 
français, avec des remarques par Nicolas Hubert 
de Mongault. Paris, 1745, in-u. 2 à 3 liv. 

* H;ERODOTI Halicarnassrei Historiarum li_; 
bri IX~ grrecè et iatin~, cum notis Petri Wesse: 
lingii. A.mstelodami, 1763, in:fol. · 

Le.a exemplaire• de cette excellente éditioa d'Hérodote 
étant devenus rares, ont acquis une valeur aesez considé­
rable; ils se vendent aujourd'hui 84 à 90 liv. On est gén;., 
ralement persuadé qu'il n'y a pas d'exemplaires de ce livr1"' 

1 

-~ grand papier, 1 · 

HÉRODOTE. Ses Histoires, ,raduites du grec 
avec des remarques historiques et critiques, un 
essai sur là chronologie d'Hérod.ote, et une table· 
géographique, par ·M. Larcher. Parz's, Nyon 
,, atné, 1786, 7 2iol. 1~-8. 54 à 60 liv. 
·· Il y a des exemplaires en papier fort, Vend. tel 751. chés 
M. Méritot, en 1800; il y en a aussi de format in-4. sur 
papier fin d'Annonay: -vend. 149 liv. 19 a. chez M. Le­
febvre, eJJ 179:,, 110 liv. chez M. Barttiélemy,, en 1801, 
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~t pouné jusqu'à· 510 liv, ( parfaitement bien relié en ma­
roriuin) chez M. Boz~rian, relieur, en 1798. 

Il y a eu 12 exemplaires imprimés de format in-4• sur 
papier véün t ils sont e~trêmement rares. 

M. Larcher va nous donner une nouvelle édition de sa 
~raduction d'Hérodote ; elle sera, dit-on, fort augmentée 1 

et formera 9 vol. in-8,; elle doit parottre très-incessamlDent. 
~ans doute elle fera baisser le prix de la première édition. 

HÉRODOTus·, translatedin to english by Beloè. 
Lpndon, 1791, 4 Pol. in 8. 20 à 24 liv . 
. HERVEY"s (James) Meditations and Contem­
plations. London, 1796, 2 vol. gr. in-8.fig. · 

Belle éditiôn, dont un exemplaire relié en maroquin, fu~ 
acheté 45 liv. à une vente faite dana une salle de M. Sil­
vestre, en 1801. Les méditations d'Hervey sont traduites en 
français, en 1 vol. in-u. 

HESIODI Opera omnia, grrecè, latinis versibus 
expressa, atque illustrata à Bel'nardo Zamagut. 
l'armœ , ex Regio, Typographeio ( Bodoni )-, 
i:784, grand in-4. papier blanc. 

Vend. 28 liv. chez M. Belin junior, en 1797j 201. 19 s. 
chez M. Mérigot, en 18oo, et 27 liv. chez M. Trudaine, 
en 1802. 
• · Les •exemplaire• en papier azuré ,ont moins beaux et 
d'une moindre valeur. 

HEs1001 Operaomnia, grrecè, latinè et ilalicè. 
Pcirmœ, ex.Regio Typographeio (Bodoni), 17g8, 
in-4. 18 à 24 liv. 

HEYNE ( Chr. ~o~tl. )· Lexicon Universre Rei 
N umarire veterum, cum explicationibus mono-

. grammatum. Lipsù:e, · 1785, 3 vol. in:8. · 
Vend. 38 liv. ches M. l'abbé Barthélemy, en 18o1. 
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H1E1t ONIMI ( Sancti) Epistolœ ; editio vefttl t 

absque ullâ loci vel aoni indicatione. In-fol. 
Cette édition très-rare eat annoncée dana l'Jndez libron,111 

ab invent4 Typo9rapl,,i4 ad annum 1500. ( Catalogue dea 
livre, de M. de Brienne). L'esemplaire qu'on y déèrit, 
étoit rev,t11 d'une reliure fortancienne,aur laquelle on lisoit 
la date de 1469 , laq11elle senit à prouver que le volume 
avoit été imprimé, au plu, tard, en 1468. Vend. 1199 liv. 
~ 9 •• chez M. le Cardinal Loménie de Brienne, en 1792. 

HIPPOèli.ATIS Opera omnia, grrecè et latine, 
cum variis lectionibns; accessit index PINII, nec­
non tractatus de mensuris et ponderibus , cur4 
Stephani Mackii. Yiennœ, 1743, .z vol. in-fal. 
30 à 36 liv. ·, 

HIPPOCRATIS Aphorismi, grrecè et latinè; di­
gessit et indices necessarios addidit Joannes Chris­
topborus Rieger. Hagœ-Comitum, 1767, 2 a,ol. 
in-8. 

Vend. 13 liv. 5 s. chez M. Mel de Saint-Céran, en 179.1. 

HIPPOCRATIS Apborismi' grœcè et latinè' curi 
A. Car. Lorry. Parisiis, Didot natu minor, 1784, 
in-18. 3 liv. . 

Un exemplaire rm.Parxa 1v11, V&LUf, a été vend •. 130 liv. 
chez M. Didot jeune (le père), en 1797. · 

H1PPOCRATIS Aphorismi et prrenotionum liber, 
grrecè et latinè, ex recensione Ed. Fr. Marire Bos­
,quillon. Parisiis, e.xcudebat J. J/r. Y a/ade, 1784, 
:, a,ol. in-18. 4 à 5 liv. 

HIRSCBFELD. Théorie de l'Art des Jardins, 
traduite de l'allemand. Lt:ips'ic, 1779, 5 'JIO/. ln-4• 
36 à 40 liv. 
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t'1!s èx~mplaires .de cet ou-vrag; ne se tt'oùvènt pàil .&ci~ 

)ement en· France. . .. · . . · · ·: 

f11sTOIRE .abrégée de la:mer du Sud, Y.oyez 
LA BORDE, . " 

H1siornE de l'Aca~émié d~s ~ciè~ces de Paris. 
Yoyez ACADÉMIE. . .. _ .. . . 

H1s1'orn1i:· dé l'Académie- desJnscriptioo;· .et. 
:Belles-Lettrés~ Yoy·e:z AG,AUÉ,MIE.·· · .. ' .; 

. JlISTOIREde rAcadé.miedesSciencès ét:llelle~ 
Lettres.de BeHîn .. J7oyei- AcÀDÉMIE. ·. · · ··":- : ; 
. HISTOIRi et. Mémoirtis dé la· So~iété l'\oyàle 
de Médecine de Paris, amiées 1776-1789. Paris, 
1778---1,~, 10 'Pol.• gr. if,, ... 4.fig:,90 à 126•Jiv • 
. Vend • . (eri 9 'fol,). 190 liv. ches M. Coquereau, en 1796. 

H1sTOll Y ( an Univers.il) from· the earliest ac-­
·couu.t of time~ t<?~hepreseqti;b.Pt.z<lon; Oshorne;eto.: 
1747 et ahiz. suiv,, 66 vol. in-8 . 

. Bo~ne édition·, .beaucoup plus compl~te que celles qui 
l'ont'précéd~è. Elle ne se trouve que très-r11.rém!'nt,. et l~s 
exemplaires s•en paiènt ass.ez .éhéf, Jo~. à,Sso· liv, _.,. , . , ,. ~ 

La première édition· parut à ~ondres, en 17~6 ~ e~ forme 
~ vol. in-fol. Elle a étê conttetàite à'D~bHn, \ant in:..f~I •. 
fiU'in-8, . . . '' •. , " .. · .. 

1 
•• __ ·,_:,;: 

L'édition de ·l>ubtitt, Owen, i"745;. ~1 vol. in-8., 'a :éi6 
achetée ~70 üv. che,; M. le bardtt tl'Hotbach, en 1789. · 

· * HtsTOplE Universelle,' depuis le commert-. 
cernent. du i:nonde jusqµ!à:: prés~nt, traduite de 
l;anglais par. ~µ~_société .d~ Gens.dewLettreil. A ms•· 
terdam, ~742.-. 1792, 451oz. in-4. . . 

Vend. 24oliv. à la vente dè_M •. Mérigot~ en 1800; !i61 I. 
à celle de M. l'abbé Barthélemy, en 1801 ; et'< broché) 
152 liv. ches M .. Prév6t, on 180:a, · · · 

Tome /F.. P 
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M. l'abbé MA.:sK lit pa.r.ottre, il y _a vingt ans, à pett 

près, une brochure intjtu lé~ 1 Disserttition sur r Histoir11 
Çr,i11erse/le, etc. dans laquelle , aprés avoir indiqué la 
meilleure édition anglaise de l'Histoire Universelle, il 
a'occul?e des traductions qui en ont ét& f11itei ; et, parlant 
particulièrement de l'édition dont nous venons de donner le 
titre, il la p~éfère à celle ~ Paris, .qui, suivant lui , n'e8' 
gue l• trad11ction ile R ollànde, de 17 42., dêfisurée, Aacl,,Je, 
•orr:elée, transp,iat!e Je m'ille m111&ières. Nous c:royon1 
qu'o~ ~•t •'en rapportai' au jugement de l'abbé M.&lfN, 

puisque ce n'est q,i'~pràs •voir co•nté lea deùa édition& 
· f.ranç~i88S ~Tl!C l'orighf,al anglais, qu'il f1 hM~ aa eritique • 

. ~U'fPJ~ij Umverselle, depuis le commeoce­
me~t dq ~ou~e.· J-..squ~à pl'ésent; · ~pesée en 
ang'4is p~r une sooiété de Gens• de-Lettres; nou­
vellement t7aduite en français par une société do 
Gens.de-Lettres. Parii, Mouta1vl, 1779-1791, 
126 vol. in-8. · ' · · , · 

Malgré le déaaTantégè_ -i,uè ce~e éd,i~p~ f~Ut ~voir 1ur 
ceDe :de }!()l\ande, la commodité d~ so~.f~rJP:&~ ~Il- {&Ji re'."' 
cberc~er. ~lle se vend 300 ~ 3$o liv. · . 

fi y ~ 411elq~~•' e:se~p.lai~~ tjr~ ~r .. ~ Pflp~r .fillwé et 
d'une q,ualité supdrieure à celui qui servit à l'impresaioa d._ 
l'oqvr!l&e· Les ~~i~}\x ~-?cll~r~~l- :M~• V ~d. 560 1. 
( relié en ~aroq~~) ~ • IPJ-= VM_ ~~ W -~ ~nt, à 
l'Mtel Cboise11iJ, en 1798, e~ jl aerois tilJJ• c;hf,r at11jÔ11r~'hui. 
Le volume de l'Histoire Romaine éc.laircie par lesmépilles, 
forme le tome 126e.; niais il'doit ê1:1e placé aprês le t;oqie 36 
cle l'Hia~re AacieJ1De.·D ae wna ~pariment .. 

~ HoDGJ!iS ( Willitzm ). Vue!! c}ioj,ie,s ~~ l'lqd,, 
d:après leis ~e~iqs ~~écµté.!I Sl.\f J~ lieux, et p­
yés en aqua-tinta ,.avee - de~eriptioos en auglais 
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et eu français. Londres, 17~, tr.ès-grand infol. 
·papier vélin, 40 gravures. 
· Ouvrage magnm4aement edcutl , .et ~t le prjà eat 
considérable, 

HoF,FKANNI ( Georgii,-,Ft:p,ric:fsc/) D,esc.riptio 
Pl8P.Jai:~ è clesse crypto~i~ ~\1:11\~i , qua,3 
Lie~~nes dicuntur. Lipsiœ, .17~~ 1797.,fe!ci­
culi 10., en 3 vql. in-fol~, fiGures coJP,r{_ét;s. 

Lee exemplaires de c:e livre se vendent 1;p,à.J.~.o ~irres. 
P•~c»l,w~qrs &Ulrt!_S.~U~ragçs ~11..~ême_ ~~~è;uf' ·q~.i.Jia­
~t à Leip~,. on dia~ngue ~e. a_uiTant: ll_,~~'!'f ~" .. 
ÜClllll 1 1785 ~ 5 ftUciculi, in.-fol. ,figures colorides. 

HPGAR'l'H's Works, with several vàriat~on,. 
Grand in-fol. · 

Un recueil de 107 pièces, du célèbre Hogarth, fut ,endu 
~ liY.·à la l'ente de M. Lefebuà, eo 1797. , 

Un autre recueil, de 85 pièces, du même ar~tej,fllt 
acheté 6o-liv. à la même vente • . 

" ' • • . ,... ; 1 • ~ . ' ,-. • • - , 

H_oG~R ~B, :N:orali~e.d, he~~g 11. compl,~.e~~i~n 
of ll~rt~'s wpr~. -. Con~ai~i~_g .nep.r, fqpt~core 
• cqppe.rïpJ11tt;s ,,~pst, ~qgutly !«?qg~"e~, }ViJb an 
explanation. London , ,116B, ÜJ.r4. .~ ,à. 39Jiv. 

, Ce ~lume:tfâ.use1uw:e. · 

HoL13EIN '(Jean).·Ses,Œavres, ou•Recueilde 
gravu~esd;~près'se$ plo~ beaux ouvr.ages;'a'ccom-

. pap~ 4',e~l;A•~jqµ~ hi~tqrjciue.s ~• çr;ticjû~s ~ ·et -de 
la .~ie.de,,ee fam~ux.,peWr~, p~rr;Ç~ré.ti.ctn 4e 
)lécbel. Basle 1. çhez. l~A.uteur ,.17&~ infal • ..14tà . . . . ·, . 

· 30 liv. · · 
HoLL.ANDRE. Abrégé de . }'~istoire ,Natorelle 

· des Quadrupèdes, Vivipares et Oiseaux:. A~ 
:P 2 



·HOM 
Deux-Ponu·, -17go,, 8 7Jol. üi-8.jigurës col~ 
riéeB. . . 

Acheté 54 liv. à la Tente de M. .Mfrti ( IUrard de Saint•-
Ju1t), faite chez M, Mauger, en 1798. · . , 

· HoME's ~elect wie,vs·in Mysore, · the country 
of Tipoo Sultan , from dra,vings taken on the 
spot, · with historical description in persian and 
english. London, Bowyer, i794·, grand· in-4.fig 
papier 7Jél(n. • 

. Ce bel 0uvrage, qui Ïe vend "140 1iv'. à Lon~re•, ·• été 
acheté 96liv. ( enmar.) à une nnte faite che.z.?4. Silvestré, 
en 1&1.· · · .. · · ... · · · "·• 

Ho~ERI Opera omnia, · grrecè.· Pim~tzïs, in. 
. œt!Jbw ,4.ldi et .Ândreœ Asulal'Ji socçri, .,&17,. 
-mense Junio, .z 7Jol. in-8, édition a.ue.~ r~-,:e •. 12:à 
1.5 liv: : . . . , , . . 

.HoMERI Ilias et Odyssea., cum ~ébôlfüi p~eudè­
. pigraphis Didymi. Oxonzï; e~ Typoi.r,apheio Cla­
rendoniano ,· 1780 ,. 4 partiéa en 2 'Pol. gr.. in-8. 

Bellé édition, ·à là.qu'elle. il. fàut foandre': l'lade:s: qui· a 
.Sté 'publë sous le titre suivanl: • · • \ • • · . · 

lKD:u: Vocabulorum in Homeri-lliade atqueOdyaseA, cœ• 
· lerÏIKJUe· qijotquQt est~~ pëematibus , studi~ JJJ;. W olfgangi 
Seberi S~lani. O.z:on.i.i> ttz Typoçr:ap"e~o ,C~Tfdoniano, 
17~0, pand in-8. . _· . . . . · . · 

Lea trois yolumèi se vendent ordinaireniént 40 à 48 liv.:­
Veiut jusqu'à 79 liv. ( bel exemplaire t"elié en·-cnir de 
Ruuie) chez M. de MiraJ>eau:, en 17911.. · ' ' . 

HoMERI Ilias et Odyssea, ad editionen~ vindo­
bonensem latinè expressœ, cum variis Je~tionibùs 

. grœcisque scboliis, et ex recension~ Fraucisci-: · 
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Caroli Alter. Yiennœ, 1790 et" 1794·; 3 vol. in-8. · 
12 à 15 liv. -

HOMERI Ilias, grrecè, ad \?èteris codicis Veneti 
fidem 'rec~nsita, scholia in èam antiquissima· ex: 
e"odem codièe -aliisque -nunc primùm edidit cum 
q5teri~is, obeliscis -, aliisque- signis criticis J oann. 
Bapt.,Casp.ar d'Ansse de· Villoison. Yenetiis ,/ra-, 
tres Coleti, 1,00, in'fol. magno. 
· , Vend. 51 liv. ches.M. le Cardinal Loménie de Brienne, 
m 179,, et ~6 liv. chez M: l'abbé_Barthélemy, en 1801. 

·; HoMÈRE •. -L'Iliade et l'Odys~ée , traduites en 
vers,. avec. dt'S l\emarquetJ sur Homère ; éd_jtiqn 
~_ugmentée d'un examen de la Philosophie d'Ho­
mère, par_ Guiliaume de Rochefort. P ari.s, Sajllant 
et "l!yon, _ 17721,-:-1777, 5 JJol. i,i-8. 15 à 18 liv., et 
plus en grand papier. 
· ---La même Traduction de l'Iliade et de l'Odyss«fo -

d'HoMÈRE, pâr·M. de Rochefort: Paris, Impri­
merie Jr.oyale, 178~, 2·210L in-4. 10 à 15 liv. 
· Cétte édition est ornée de jolies vignettes deèàinées d'aprù 

}'antjque: cependant elle est moiQs recherchée que l'in-8.-_ 

HoMÈR6i.• L'Iliade et l'Odyssée, traduites p~ 
P. J. Bitaubé. 1 Paris, Lamy, 178o-1785, 6 'JJol. 
in~.' 30 à 36 liv. · 
-, Cetfe-trad.uction est maintenant la plus généralement ee­
µm.Se; ll y a des e:semplairea.en papierfort, qui sont rares. 
:Vend. ( an papier fprt)·48 Uv, c:héa M,_cJ,'Hangard, en 1789~ 

l ·.l:{ÔMÈRÉ. L'Iliade ef l'Odyssée, ,avec des re­
JDarqnes. préëédéeJ des .. Réflexions sur Hom~re 
et sur la traduction des_ poëtes, p~r P. J. Bitaubé. 

-:e a . 
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Paris, de Z,imprimerie de Dzaot lainé, 1787 
-1788, u vol. in-18. 30 à 36 liv. 

Jolie édition, aon t il y a dea esemplairea en papier 1Jé­
lin, qui &e vendent 36 à 42 liv. brochés, Acheté 75 liv. 
( bel esemplaire relié en maroquin) ches M. Mérigot, ea 
18oo: '. · · 

Quelquefoi's on îniêre ,Tâns cette iclitlon d'Hoinète les 
~gnettea a11 la tradnction de Roi:hti!fott , in-4- , tiréés iépa• 
rément, 

HoMÈ1tE. Ses Œnvres complètes, traduction 
nouvell'é, avec dès né>tés littëràlès, •bisloi-iqüès et 
géographiques, suivies des Imitations des poëtes 
anciens et modernes, par :M. Gin. Paris, delim­
prlmerie de Didot l'ainé, 1786, 4 '/Jol. gr. in-4~ 
fig. papier fin d'Annonay. 30 à 36 liv. 

L'Iliade est la seule partie d'Homère; de la traclui:tioo de 
:M, Gin, ,qui ait été imprimée de·format in.04, 

M. Gin a donné une édition complète de 1& traduction 
d'Homère , en 8 vol. grand in-8., qui se -..endent 24, à 3o l,, 
et une autre, en 8 vol. in-1 :a. 

HOMÈRE, L'Iliade , trad~ite par M. Lebrun. 
Pans, Barbou, 1776, 3 vol. grand ùi-8. fig. 
1.2 à 15 liv. Traduction estimée; 

Il y a des exemplaires tirés de format in•4• 

HoMER's Iliad and Odyssey, translated by 
Alerander Pope. London, 1•n1, 9 vol. 1.'n--1.2,.fig. 

Vend, 28 liv, 19 s, cbe1 M. Lamoipoirde Malesherbea, 
1n 17JJ7, et 34 liv. io s, chez M. Bailly, a 18oo. 

:,r 

Hot.11tB.'s lliad and Odyss-ey, by Alex. Pope, 
with addîtîonal notés by G.Wakefièld. btmdon, 
1797, 11 vol. in~B. 44 à So liv: 
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Ho_ox.E's Roman·Hïs.tory.Londo11, 1766,11110/. 
in-8. 40 à 5o liv . 

. - The same Roman History, from the buil­
ding o,f Rome, by Hoox.E. London, 1770 14 i,ol. , 
in 4· 36 à 40 li:v. 
· Hop (Henri}. &uvèlle Description du Cap dè 
Bonne - E..,pérance, avec un Journitl historique 
d'un Voyage cle terre dans l'ioté:rieur de l'.Af~ique. 
AmsUrdam, Sneider, 1778, in-8.fig. 

Un èMmplairei de ce- livre, en• papier .fut;, èl dont les 
Agurea étoient coloriées, fut vendu 42 liv. chez M. Mé• 
rigot, en 1800. L'exemplaire de M. Mirabeau avoit é~ ' 
poussé jusqu'à 113 liv., en 1792. 

HoRAPOLL1NES. Yoyez. Ontrs APotLo. 
Ho RAT.JUS -FtAccus ( Qulntus) ,,. ad .. lectiones 

pràbatiores diligenter emenda.tus,. et interpreta~ 
t:one novâ srepiùs illustrat1,1s. Gla,sgua:, Foulis 6 

1744,in-12. 4 à 6 liv. 
Edition réputJe sans faute typographique. Poussée à 26 t 

(en grand papier) chez M. Bailly I en 18oc,, , 

· Ho:RATU•FLACCI Ca-tmina, eum commentarii, 
Joannis Bond. A.urelianis, Couret· de Yille• 
neuve, 1767, zn-u. 4 à' 5 liv. 

Jolie édition , assez estim.sé." 

Hoa A TJus. Scboliis veteribùs et ·notis illuslravit 
Guillelmus Baxter, edente Joan.ne Matthreo Ges-: 
nero. Lipsiœ., i772, in-8~ 5 à 6·1iv.. , 

Vend. 10 liv. chez M. d'Hangard, en 1789-
HoRA Til Carmina' ex receœione J.ani. Lipsiœ' 

1777 et 178~, .a JJol. in-8. 8 à 10 liv. 

F 4 
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.HortATIUS, ~orante Jer. Jac. Oberlino. A.r­

gsntorati, 1788' grand in-4. papier_Pélin anglais. 
1% à 15 liv .. 

~lle édition. · 
HoRATII-FLAccr Opera. Parmœ, e~ Regio 

'[ypogrqpheio ( Bodonl), 1791, grand in-fol. 
96 à 120 liv. . 

Très- belle édition, qui, asmre-t-on, n'a été tirée qu'à 
.-00 exemplaire,, dont 50 seulement furent imprimés sur du 
papier vélin. 
, Vend. 137 fü·. 'chez M, M*** ( Mérard de Saint-Just}, 
en 1798, 

· HoRATII Opera, cum wriis lectionibus, notis 
Variorum et indice locupletissimo, per Combe. 
Londinl, 1792, -2. vol, in-4. . 
· Je ne connoi1 cette édition que par l'indication que j'eii 
ai trouvée <\ans les catalogues anglais, 

· HoRATn -FLAcc1 Opera. Parmœ, ex Regio 
Typographcia ( Eodoni), 1793, in-4 . .20 à 30 liv. 

HonATIUs , oum nolis Gilberti Wakefield. 
pondini 1 1794, z pol, in-u, fig. papier vélin. 
10 à u liv. 

Cette édition passe pour très-correcte a il y a des e:xem• 
:rlaires tiré• en 9ra11d papier, dç for11,1at in-8, 
_ HoRATIQS -. FtAccv:s, Parisiis, excudebat 

Petrus Didot natu major, in AEdibus Palàtinis, 
1799, grand ùzfol. papier vélin. _ 

Edition tirée A 250 e]l:emplaires, et ornée de charman.tes 
•ignettes d<!ssinéèà p11,r Percier. -- -
' · 'En voyant ce superbe volume, je crus qu'il étoit impos• 
tible 'lQe l'imprimerie et l'art de- la grHure réuni•,. pro• 
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'cluisisae~t rien de pius parfait', et.je,serois enco~ dans le' 
même 1sentimênt-, si je n'eusse pàa•été à même d'admirer le 
magnifique Racine que le. citoyen. Didot vient de publiér. 

Cette édition est déjà épuiaée ; les exeiqplairea. ne ,e ven"" 
doient qu~ 240 liv. ;_ mais il y a tout lieu .de c:ro,ire,qu'il1 
augmenteront de prix. . . , . . 

' . HoRATiI Opera, cum notis C. G. Mitsche:r}icb. 
Lipsi~, J,Boo; :>.·v,ol. /n-8. 10 à u liv., et plus en 
papier Jin •. ·. 

HoRACB. Ses Œuvres, traduites en francais , 
~vec dés re~;rqÛes, . ~i- André Dacier. e~ Noël. 
Etienne Sanadon. ÂmsJerdam,,Westein, 1735., 
8 vol. in-12·. 

lionne édition, peu commune. 
Vend. 24 liv. chez M. le baron d'Holbach, en 17.89 , et 

poussé jusqu'à 96 liv. ( bel exemplaire, relié en veau doré· 
'sur' tranché ) , • chez M. d'Harigard, d~ ~e même temps. 

L'édition d'.Ams.terdam ( Pam), 1756, est encore asses 
estimée, Vend, en erand papier 29 ·li-,.. chez M. ,Mérigot,, 
en 1~. , 

On fait au11i beaucoup de eu de la traduction d~lJorace 11 

par Batteux , ~ ou 3 T<>l. in-12, , petit _papier, et de celle do 
Binet, en ll vol. petit in-12; mais elles n'ont qu'un prix 
ordinaire. ·: . • , 

HoRTI '.fres Amoris amœnissimi à prrestantis­
simis poetis nostri seculi , flosculis et plantnlis 
odoriferis ab ·Eg. Periandro consiti. Francofurti, 
1567, 3 'JJtJl. in-8. peu commun: · · • ' 

Ces 5 vol.: ont dt4 vendue juequ'à 3o li•• chea: l!rf. Bon-
àier, .en 1800. · 

Bonus A-POLLO.··'/Toyez. ÛRUS:APOLLO. 

•··Hou.EL ( Jea11, ). Voyage-pittoresque-0.es iles.de 
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Sicile, de Malte et de Lipari. Paris de l,impri-. 
meriedeJlon,ieur,(Didot lefeu,,e), 1782-17&7,. 
4 11.J. ui•g1Vllld mfol .. , omis • s63jigures ti­
rées •• ln..,,.. 

Ce Ynyilp n'ffl pal béaucoup prk au•i Î>eau que celui 
de l'abM de Saint-Non; mai• comme il est moins commun, 
le pris en ~t encore assez considérable. · 

Vead. sa4 li •• (brec:hé) ehea M. Lefelme-t en 17971 

el ( relié en maroquin) 374 liv. à une ...ente faite pe.r M. 0,. 
l,uœ, à l'h6tel Choiaeuil , en 17~. 

D •'y a eu., dit-on, que 4 esemplaire1 de cè liYre tirés en 
papier la, dont an ( broc:&é) a "-' polllM à 341 liY. chez 
If. Di•t Je jeuae, •• 17,,,,-. 

~ow ARD's Account of Prisons and Lazarettos 
in varions paris of Euope. London, 1792, .z flol. 
in-4' .ao A 24 liv. 

La traduction f'rançJiae de cet eunage eac en • yol. ia-8. 
CJUÎ ae yendent à trèa-baa pris. 

Hvaar A ( Doa YinDMlle Gtarcia de la'). 'Fhea­
Jro espanol. En Madrûl, 1785, 18 ,,of. 111--u~ 
z7à 36 liT. 
~ . . 

HUG.JNU ( C/urht.)Opera 1Decluiaic:a, utrono­
mièa et miscellanea, ex editione Guil. Jac. 
s'Grav8MD<le. ZMgd,mi BtU11J1à1'11111, 1751, 4 
,ol. in-+ 
v..-. (W ___ plaiN._ 11.f.'1.)36li'f. fil•M~ Pat11 

cle Mello, en 18oo. . 

Bu..tiE·s JI~ .Qflnglim4, f10-1 the irw11io& , 
of Juliu:i Cresar, to the revolution in 1688. ~• 
don , 177~, 8 901. g,and in--4- ·Bo à 96 liv. 

:Voù, IOÔ ti.,. à, la ttale H.~ Lebru11 > 8111798. 

• 
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Hu11E's History of England. London, 178~, 

8 vol. grand in-8. 48 à 60 liv. 
Il y a plusieurs autres éditions in-8. de cet e:s:cellent ou• 

Trage ; elles ont toutes à peu près le même pris. 
L'édition imprimée à Basle, en 1786, 1s 'Vol, in-8, 3o 1 

36 liv, 
HUME, Histoire d' Anglete~ , aous les règnes 

des maisons de Plantagenet, de ·Tudor, et de Stuart,· 
traduite de l'anglais par Mademoisetle Bellot, etc. 
Paris, 1763 et ann. suw.-, ri· ,>of. m-is. 36 à 
4,5 liv 

L'histoire de ch1Cllllle dea lftÏIODI .... a 16 à l'S liv. a&­
panment. L'édition: en 6 •al. ;;.4, a, le aHae pria flU 
celle en 18 w/. i.-is. · 

HuMa's Essaya and TreatiEè on several sub. 
jects. London, 1'65 ,· 2 r,ol. grand in-+ 20 à 24 I. 

- The same Essays and Treafiae on several 
subjucrtl, b:y Dawl HUM&.·Lotzdon1 1768, a 2101. 

ûz-8. 10 à u liv. 
La traduction lnnçaiae de cee Essais .eat en 7 Tol. in-12. 
H~NTEB.'s Historical Journal of the Transac­

tions at Port Jackson, and Norfolk laland, with 
the disconries, whioh have been made in new 
south Wales and in the soutbern Ocean, since the­
pu blicatiôn of governor Philip'a Voyege. 1'11ndon, 
1793, inr+Ji8• 12 à 15 liv. 
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1 N·C ER 't 1 . scrjptoris grreoi fabulre aliquot 
J;lomericre de Ulyssis errorib~s, etbicè explicatre,. 
grrecè et 'latinè-, cum notis Jobanni11 . Columbi.: 
Lugdu.ni Bata.11orùm , 1745 , .z:~-8\ · · 

Vend. 7 liv~ 19 •· chez M. d'Hangard, e~ 1789 •. · · 

. 'laEtA-N'D's ( Samuel) picturesqud toùrlhrougb 
Bolland, Brabant,. and part-· of· France; made-: 
in the autumn of 1789, illustratèd with copper•· 
plàtes ïn aq7:1a-tinia froni _Drawings made on 
the, spot. London ~ Gerlon.; 1790 , · .2 vol. gr: 
in-4. pap. v/lln. 60 à 72 liv. · · · 

·,Vend. jusqu'à. 13.6 liv. chez l,\f. Mirabeau, en 1v9:1. 

IR~LAND's pict~resque tour through Holland,. 
13rabant , ànd part of France ; . made in• the au­
tomn of 1789 , etc. London, 1796, 2 vol. gr. in-4., 
fig. pap. 'Pélin. . 

· Yod. 4,5 liv. à une vente faite chez M. Silvestre, ea 
J.8o1. 

• IRELAND's picturesque · wiews on th e river 
Thames. London , 1792 , .2 'Pol. gr: in..:4., fig. 
4,8 à 60 liv. 

IRELAND's picturesque wiews on the river 
Wye. London, 1797, gr. in-4.fig. 24 à 30 liv. 

IRELAND's picturesque wiews on the Med_ 
way. London, 1793, gr. in-4.fig. 24 à 30 liv. 
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ln.ELANDS piclnresque wiews on· the War­
wickshire avon. London , .1795 , gr. zn-4- fiK. · 
-~4 à- 30)iv. · -.· · · • •. • · 

IsocRATIS Opera omnia, grœcè\etlatinè,;~um 
versfone riovâ ; tripliéi indice; . ·vatiaiitil>us et 'no­

. t.is ; -~didit AtJ1~nasi11s Auger. Parisiis., . exéude­
hat Frimr;. '4-mbr: 'Diqot ,uitu.: ~izjo'r~· 1782, 3 

·21ol._,ii.î-8. 12· à '15-liv:,· ... ·- .,~. _- .. ·· .... 
. ' ·n i a èu JOO èxemp1airès 'tir&s de f~rmàt griatid in-,4. , 

1ur papier fin d'Annonay. 36 à 42. liv. V-en4.' jù.iqii'à 90.l. 
; ( .r~Ué u maroquin) cluJ• "ld• Lo~~~e ; e,n 11,99 , ~~ •~~ç If! 
.. ~y•j~d'Auger, les 5 vol. in-4~. rel. e~ _niàr. 1,20,l. 

ch~~ M. Mel . de Saint-Céran , ·eit. 179·1 .' ~ ·.. . . 
.. ' • • .. , • . . , , 'r'. , ' '' .. • ... ~ 

, . ~S0~,:J.JA~~~ ~es-Œuvres compl~te.s,.' ~uxqù~JI~~ 
. PQ ,a·joint, quelque& Discgurs •l!al~~~s à ce~ <le 
<'eet pœteur, tir.és:., 4e . Pl~to1b- :de,, ·lqsias , de 
Thucydijde , de :Xénophon., • de -.~iµosthène , 

.~•~ffW,hon ,. de ~orgias, d'A,q\iithw~('.et d'4,lci­
damas ; . traduit~s· eµ.,_ fyanç~~,. P!ill' -A:~an~se Aµ­

. ger. ,Paris·,; Deburè, 178:1 ,:/3'.)?!P.!!"in-8. •~·à 
15 )i\"~ ··~ ~.: .. ; ~, ,.,n,l ·, '' .. ·, 

:.;. h·Es's ( Edward) · voyage. fràin) Eogland to 
·Jndia 'in the year· 1754. IJohdon, 16.778, ûz-4, 
fig. - . - ::. , 

, Vend. 16 :fü•. œè&· M. de Fleuriè• ,,ën.·~798. · :: 
~A~Qu_IN ( fY{co!<1i Joseph{) Q~s~~~at.i~n~~. bo­

tan1cre, 1con•bus ab ·au.ctorf3 delmeat1s 1llustratre. 
Yindobonœ, ,1764 •.. ~ -177r. ~- 4 ''j,aft.' en 1 -. JJ~/. 
in-:fol. 24 à .. 30 liv. · · · '· · 

Cet ouvrag• ·e1t o;n• de 100· plançhe,. 
• •• t • - ~' 
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JACQUJN· ( Nic. J-0sephi) Misceilanea austriaca 

.-.a botani04~, chimiam , et historiam naturalem 
spectautia. Yindobonœ , 1778 et 1781 , .z 'J/Ol. 

,in+4. fig. ipp/,t11;i8es.. 40 à 48 liv . 
. Le,F,euai,r.vo,w.DJe c~ptient 21 planches, et le deuxième 

en ren~t:rme .23. 

iJACQtTIN (Nic. Jos.) Icones plaotarum rario­
rum; fasciculi XVI. Yindobonœ, 1781- 1795, 
2 tipi •. in_-:fp[ • .,Qm,,_és ~ 64-8 plançhes culor{ées , 

.136.o ·à14PP Aw. . 
:J ACQuiw'( Nic. lf os. ) CoUectanea austriàca ·ad 

botanicam, chi miam et •biatQriam DéJtur.alem spè~.­
tantia, cum S~pplem. Pindobonœ, 1786-· 17g6, 
·5 1-•ol. in-4.jig.· coloriées. 100 à 120 liv .. 

11 y a H p1~the,·dans·le premier volume ,:-18 dan1 le 
aecond, ~ tlans,le,ttdÎ'lième, •r dana1le q,iauiè111e i ih6 

. dana le SuppWinent qui foa:me1leito11le cinqqil)Jie.e. '. _ 

.. J AME's X~obert)'Medieat:Dictionary. ,fté'tz.hon, 
1743, 3 vol. in-+fal. ,fig.: 4,0 1à 46 ilw.· 

·Oe Dictionnà.ire·::de lM~llecine ,a; -lété. t'4duit en .f~­
tais par Eidous , Diderot , etc.', en 6 vol. in-fpl; · 

3AMES~ (dJ'hormu}History,t>Fitbe llercuJean 
. Jm1ites, -nv.v ,œUed1be stojtes·ofG-ibr.~ltar .. L.Q.n­
don, 177, , 2 vol. in-4. 24 à 30 liv. 

Pousall.A'i:45'.liv •. ■5i-s..•chea,l,L.àeJi'œurieu., en 1798. 

· 'JAit.S."Voyage,MétaUurgique, o.u ·Reèberehes 
·, et ·observ.alioii's sur une très-grande quantité ide 

mines d'or, ·a·argenf, 'de Ter·," _de cuivre, d'étain 
de plomb, avec la Descrjption des machines et 
fourneaux employés à\ leur exploitation et à leur 

. ; \ 
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fonte. Lyon, 1774, 3 ""/• in-4. ,fipres. 30 à. 
36 liv. 

Ouvrage estim.t. v.a. 4o liT. chez M. Patu d.e 'Mello, 
en 1800. · ·· · 

JAi18XAt".· Diationnaire ralstmnt~ :uni\'ersel à.ea 
Arts et Métiers, . contenant 111istoirè, la Des­
cription, 1a Police des fabriqùes · et maoufactur~ 
de Franèe ~ d~s pays étraogen. Paris, i.773, 
5 vol. in,8., p. p. 18 à a,; liv. · 
· Oa Tient de réimprimer ce Dictionnaire à Lyon , ·•n & 
Toi. in-8, ~tte aouvelle .Sdi~on. • le . piême ,Pris CJ,118 la 
f111ddellte~ · · · 

Joa:NsoN's ( Samuel) Dictionary nr the En.: 
pi1b .lug'llag,·, with an english Orammar_. Lon-
don , 1784 , 2 vol. in-fol. · · - · 

.. ~e '4itmit !M fft eacelhmt DictiounaiSé , le&é~em­
plaires en _..,q,eu·.~•• ·,n -F,pc:e, & à ~ Ji•. · 

JpJJ-.!$0,i's .(S,;,muel) Dictionary of E,gllsh 
Jaoguage , 8111• editio~. Lt>119<!1&·; 1799; a:-,uaL.. 
in-4. 5o à 6c> ). . . 

jo~NSON'S r~~TIU,/,f/) Co\Je:ctiop.. Qf the • 
gli~h poets ,. witli pre(aees ~i~gi:apbical ~d .. 9.:r ... 
tical. London, 1779, 68 JJol. in-~~, p .. p. ,l5~ 4 
180 liv. Collection. ~slilJl~ , . . . 
. Achetée 199. liv, à, la •~~- 'Je M. The~1i-,- ma 

Jlcu. · · . • · · · · · · · ·,. · ·. · 
• • '. • • • • ... •, • • ~ • • .1 I 

· JonNso~s (Sq'inuelJ. wor~ g(t}-ie ~fltlieb JO~~ 
with pretàçes bfograpbic;al ~~cl cnf~l.L.o~!J, 
1790 ~ 75 2191. petit in-u.~ .Pl!-Pi~r 11dlin. J.5'1 à. 
18o tiv. . , . . . ·. . . , . , . . · . . .· 

, · Vead, 181 liv. · che.- le ministre Lebrwa, en 1798. · 
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J:o~lfSoN-'s ( Samuel) .works a~ Jettera, tog~ . 

tber with bis ·lire and note& on -his lives of poetst 
by John Haw~s. London; 1786. 16 JJQl. in•8. 
90 à 100 liv. 

Vend. 96 liv. dans 1111e vente faite. par. M. Silvestre, 
au mdis -de Janvier 1798. ,. 

Vend. en 11 vol. INIDI les lettre.a , 81 liv. chea M.Blon.,. 
w;m17". . . 
• JoHNSON's (Samuel) works, with bis life by 
Murphy. ~ond(!n, i,796, u 'Pol. i4-8. 70 à ao· liv.. . : ... '... . . .... . . 

: .. JmiNSON's 'RamÎ>I°er. London, 1784~ 4 "ol. 
~n-u. •o à 1~ l;iv-: . 

. . J:o~!jSpN's -Jdlet.:L.ondtm,.i783·,;, vol. in-12~ 
5 à 7 liv. · : .· . , ; - · . 

. - .. Jou11s.0N's.li~eu:ifmosteminenfa Erigliabpo~ 
LolJLlon; 1781., 6 IJ)Ol.•· in•8. 3tV1à1136_:liv. · · · 
.: Jot·v. Traductibn dés Pensées d~ Matc·Aarèle 

. •· ·'· -
.Antonin. ro.,,e:z ANTONIN; .. ;J; ; .) ' 

. l •. ·, . 
JoMBERT ( G_har}ef-::4TJ,toine.):: ;Arcbitectare 

moderhè , · ou TJ\.if ·cte. 'bien . bath; ·, ~ poùr toute•. 
_s~rt~lde persôn~ë~. J!~ns, J794~'. :i. ·'Pol.in-4., 
jig"?~20-à 24 liv~-, . · '' . " . , . .'..... . 

JONES. Histoire -~eJi"acle.r-Çh,~·;'co~~uso~Je. 
ttoin: de Thamas·-Kouli:Kan; tr~duite cl;un mangs.;.. 
c~t pei;sa,n , av~c.. un.'fr!l,.ité ~q;,;, -~- ~ésie orien• 
tàle~ Londres , Ï77o;m.:.4 .. it? à- u. liv. · 

'JqNËs"s ( William )'Asiatic,.résèarch ;or tran--, 
sacfiorls of the society însfituted in :e·engal , for 
inquir~g . in . to .the , history , an.d , ~liqu~ti~s .. ·t\le. 

.. '· . . ... Arts 
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Ads Sciences, and Litterature of Asia.London, 
1799- 1801, 6 vol. in 4., fig. 78 à 90 liv. 

, Les ~nglais font grand cas de certe t'ollection. 

JoNEs's (.Sir f?illiam) Works complete, 
consisting of all bis publications on the mantters, 
custom~, natural History, etc. of In dia, and on 1 

, oriental litterature in· generàl. L,ndon,, 1799, 
6 vol. grand in-4.jig. 

JosEPBI (Flavzï) Ântiquitates Judaicœ,'etde 
hello J udaico, grœcè, ex recensione Arnoldi Ar­
)enii. Basileœ, Frohen •. 15H,, in-fol. 

Vend. 24, liv. C en cuir de Roussi , et annoncée comme 
la première édition grecque de çet auteur,) chez M. Lo­
aénie de Brienne en 17911. 

Jos.EPBI (Flavii) 0pèra: omnia, grœcè et 1a­
tinè, ad·editionem Lugduno-Batavam Sigismondi 
Havei'campï, corn Oxoniensi Job. Hudsoni.i col­
latam curâ Fr.: Obertbür. Lipsiœ,. Schwiclcert, 
1782-1785, 3 vol. in-8 . .Z.f.•à 30 liv. - · 

· Un -exe1nplaire•e11 papier fin et relié en cuir da Roussi 
a été poussé à. 65 liv. chez M. Bail~y, en 18oo. 

JouBERT. Traduction des œuvres d'Au~one. 
Yoyez Ausp~E. 

JULIEN (l'Empereur ). Défense du Pagani~me; 
en grec et en français, avec des dissertationi; et 
des notes, par Jean-Baptiste d~ Boyer, •Marquis 
d'Argens. Berlin, 1764, in-u. 

Ce volume qui est · assez rare , ae vend 3 à 5 liT. 

Juss1EU (Antonzï Laur:) Genera Pl,rntarurn; 
aec11ndilm ordines disposita juxtà methodum i11 

Tome IY. Q 
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bort<> parisiensi ·exaratam anno 1774,. Parisüs~, 
1789, in-8. 5 à 6 liv~ . 

Vend. 8 liv. chez ~. Lamoigncm de. Malesherbes , ea 
1 797· .. 

- JusTINI Apologia -pro Ch:ri&tia.nis, grrecè et 

Jàtinè. Cantabrigiœ 1 1768, in-8. 
Vend_. 5 fü. 1 z s •. chez M. Mel de Saiiit,.Céran, en 

1791. . 
J USTINJ Historiar:nm ex Trogo Pompeio libri 

XLIV; Pan'siis, Barh<!_u, ·1770, i'n-u;, 4 à .5 liv . 
.J usT IN. Histoire Universelle, extraite de Trogu~ 

Pompée; traduite ·s~r: ~es textes . JatÏijS ]es p1as 
eorrects, avec de. oo,gi;Je~. ,notes crÜÎqu.es ·, histo­
riques' et un dictionnaire' -géographique de iOUS: 

le$ :pays dont parle .Ju~tio.,. par l'~Qbé.Pau:r .Pa­
ri.li, BarbOl!,, 1774,: .a vol. ÜJ.12....4 ~-5 JiY,:.:" .. 

'JuVENALIS et :PERSll Satyrre. }:enctils, in 
œdi.bus .dldi, 1535,'.fn.-:12;, 4 à 5liv.· < ,, : l. 

Vend. 12 liv. che~ M. d'H•ngard, e~ 1789. 

: Juv.EiU,LJs· Satyrre,.eum nqtis G.' A.-Ruperti. 
Lipsiœ, r8o1, i vcil. in-8. u à 15:liv~ · 
··Il y :à des exenrplaites en pep. fin. 

JuvÉNAL. Ses Satyres, traduite!; en français; 
par Dusaulx.Paris, Lambert, 178.2; 2 vol. in-8. 
souvent reliés en· I vol. 8 à. 9 liv •. 

Vend. 11 liv. cLez M. 1'11.bbj; Barthélemy, eil 1801. 

L'ancienne édition est moins chère •. 

- Le'S ntêmesSatyres de Juv-fNAL,traduites 
par J. Dusaulx ; avec la texte latin et des notes. 
Pan·s, de /,imprimerie de_ IJidot le jeune,: 1796, 



... JUV 
:a 2101. grand in-+ pilpier vélin, figures de Mo-
t-eau. 36 à 40 liv. 1 

n y ·a des exemplaires ci~ ce livre tirés en grand papier 
'Vélin, format in-:fol. a'Vec les figut"es épreuves avant la lettre. 
Vend. tel, 7s'hv. chetM.Belin junior, en 1797: 7div. 

1 . 

chez M. Bailly, en 18oo; et a'Vec les eaux forJes jusqu'à.. 
u9 liv. 19 s. chez M. Lefehv,e_, ei,. 1797. 

UnmagniJi.4ue -exemplaire IMPtUKÉ sua Y.1b.nretdé•, 
cor6 de deus peintures exécut~es siu vélin par Marchais .. 
d'après les dessins de Mo:reaù jeune, ,a été .exposé en 
"f'ente dans une ·des' ·aallês de M. Silvestre, en. 1798, et . 
poueé -à i3oo. liv. 

- Les mêmes Satyres de JUVÉNAL; traduites' 
par Augu~e Cteuzé. Paris, de_ z,imptitri_etie de 
Pié"e 'Didot l,atné, ·t796, in-18. · · · 

Un eëmpliliè · 111••nrui su11. V .É~ur . a é~ acheté 
75 liv. à la vente de& livi'e& de· M. M,.**. ( Mérard.dti_St,-
JU'St ); ed 1·798- . 
:11 y a e~re une autre trachtction de 'Juvé-1al, par M •. 

M***. ( Mopetit ), .elle eat imprimée de format in-•·, qa:· 
a fait peu 'fie eu. 

Qs 



Ml'•ilqrml~ St PPfllltli(l)JM1JMNUtlJJOiflJJ .. 

KER 

Ke:ATE's (Geo-rge) Account oCPelew Islands. 
Yoyez. \VILSON. 

KEMP rs ( Thomœ à) De lmitatione · Christi li­
hri quatuor. Parisiis, è Typograph. P. Fr. Didot 
junions, 1789, grand in-4. papier JJélin, a11ec la 
.figure du Sauveur du. Monde. 1.5 à 18 liv. 

Bell,. édition , vend. !!4 liv. chez Belin junior, en 1797 
et 19 li•. chez M. Bo1érjan, ·en 17~. ' 

Il y a un très-petit nombre d'exemplaires tirés _ de fos­
mat in-fol. , vend. tel 8o liv. à la vente de M. Didot le 
jeune (le père), et 62 liv. à celle de M. Mérigot, en 18oo. 

KEMPIS ( Thomœ à ) De Imitatione Jesu­
èhristi libri quatuor. Parmœ, ex Begio typo­
grapheio ( Bodoni) , 1793, grand in:fol. 60 à 
72 liv. · · 

Très-belle édition qui est devenue fort rare parce qa'elle 
n'a été tirée qu•à 162 exemplaires, dont 1s seulement aont 
imprimés sur du papier véli11. 

KEN N ICOTT ( Benjam. ). Vetus Testamentum 
Hebraicum , cum variis lectionibus. Oxonii, ~ 
T~pographeio Clarendoniano, 1776, .z vol. i'n,:fol. 
70 à 84 liv. 

Cette édition hébraîque de l'ancien Teatamtnt est fort 
estimée et les exemplairea en sont assez rares en France. 
Vend. 75 li..-. à la Yentl' de_M. Mérigot, en 18oo. 

KERNER (Jean• Simon). Figures des Plantes 
économiques, avec l'explication en français. Stut­
&ard, 1786, 8 vol. i'n-+ 



KIR 
Ce bel onvnge est orné de 500 plaacLe1 colori4e1 avec 

1oin ,. et se trouve rarement dans le commerce. Il y a dei 
exemplai,es en papier de Hollande , dont un. a été achet~ 
500 liv. à la vente de M. M.*•*• { Méraro de Saint-Just), 
.en 1798. 

KIPPIS. The Life ofCaptain James Cook. Lon-
don, 1788, in-4. · 

Ce volume qui a été vend. lU liv. séparément, ches 
II. Mérigot' en 1800 ,. e1t ordinairement joml ans trois 
-.oyages de Cook. 

La Traduction françai■e de cette vie e1t imprimée ùa-4-
et in-8. 

* KIRCHEllI (Athanasii) Opera varia. 
Une collection dei ouvrages du père Kircher,. en 4• 

vol. Savoir: 26 'IJol. in-fol. , 13 'IJOl in-4, , t vol. in-8. 
et :& vol. i11-1:&, a été nnd. 280 liv. cheii M~ Patu de 
Mello, en 18oo, 

Cet aemplaire, Je plu, complet que l'on aie encore ex­
posé en vente , contenoit , outre les ouvrages annoncés 
dans le tome II du Dictionnaire Bibliographique, page, 
101 , 102 et 103; les articles 1uivans: 

KmcREB.I Ar1 magaesia, hoc est , disquisitio hipartita 
empyrica , seu experimentalis physico-mathemat, de na­
turl , viri bus et prodigi9si1 e,ff ectibus magae,ie. H Brl,ipoli; 
1631 , in-4., fiK• 

- Ejusdem Primiti• gaomonic• catoptrica,,, àoc e■t 
horologiographi• nova apeculare1. .Ave.ni0.11.e t 1635-
.in-4. tfilJ, 

- Ejusdem Obe!iaci .AEgyptiaci. interpretatio hierogly­
phica. Romœ , Yare•ius , 1666 , in.-fol. ,fiK• 

-1-:iusdem Iûnerari11m P:sstaticum, hoc e1t maadi opi­
.leium ~ ■e11 aid ... ru-m.et. telluris consideratio I etc:~ Ro•œ, 
1656 , in-4., fiK• . 

- Eju■dem ker eutaticum , qui el mundi 1ubterraui 

Qa 



KIR 
podrom111 dicitur, quo geocoemi opilciam. es:ponitur Mi 
"Veritatem , in trea dialogoe. Romœ , Mesca.rdi , 1657 
in-4. 

- Ejusdem ScmtinillBl phisico•medicum contagios• 
luis, quœ peatia dicitur. Romœ, 1658 , in-4. 

- Ejusdem Scrutinium physico-medicum de peste , 
edente Ch.,Langio. Lipsiœ, 16S9, in-n. 

- ijusdcm Historia Eustachio-Marîaaa qul adminnda 
D. Eustachii sociorumque "Vita a variia auctotibus collec­
ta monumentis illustratur. Romœ, Y a.resius, 1665, in-4.; 
fiG-

- Ejusdem Magneticum natura, regnum, seu disceptatio 
phyaiologica de triplici in aatuil rerum magnete. .Am-
6.telo.da.mi, TYaesbelc., 1667, in-1~. 

- Ejusde• Magneticum nature regaum , siYe discep­
latio phyaiologica de tripliei in naturà rerwn magnete • 
.Romœ, Lazaris, 1667, in•4• 

-Ejusdem Scrutinium phyaico-medicum contagiosie luis, 
, qua. dicitur peatia, cum prœfat. Chr. Langii-de Ther• 

mis Carolinis. Lipsiœ , 1671 , in-4. 
- Ejusdem Principia christiani Archetypoa politicum t· 

aive sapientia reg11&trix. À111s1elodami, 1672, in-4. ,.fig. 
- Ejuadem Sphynx mystagoga , aive diatribe hierogly• 

Jlhica de m.umüa. Â111Bteloda111J, TY aederg, 1676 , in­
fol. ,fig. 

- Ejuadem TarifTa Kircheriana, id eat inventum auctorie 
novum e:llpeditl et mirA. arte combinat! methodo, uni,eraa­
lem geometrie et arithmetice practice aummam contiuen1. 
Romœ, Tinassi, 1679·, ~ to111esen 1 vol.in.8.,.jig. Ce 
'Volume est rare. 

--- Physidlogia Kircheriana experimentali1, edente J'oan. 
St. Kestlero. Am.stelodami, Tr4esbek, 1680, in-fol. , 

.fiR• -
- Prodromo Apologetico -alli atudi Càircheriani con un 
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· apparato ili 111tggi diversi,, di Gi01.i Petrucci. i11 ÂIIISIJerd., 

J 677 , ; .. 4. ,.fig .. 
KLEIN ( JacobiTheodori) Specimen deserip­

. tionis p'etreFactor.um Gedanensitim, germanicèet 
latinè. Nurembergœ, 1770, lN.fol., cum .figuris 
càl(!,;atis. Rare.:. 

KNOOP ( Jetm Hermarm ). Pomologia, 011 His­
toire natnreHe des Pommes, traduite du hollan­
d~isen allemand par GeO}'.ge-Léonard Huth. Nu­
remberg, Seligman, 1760 ét 1766, 2 parties ~n 
1 vol. in-fol. 36 à 40 liv. . 

Cet ouvrage est orné de 44 pl1t1;1ches _cotoriée1. 

* KNOI\R ( George Wolfg{l.ng ). Les Délices. 
· des yeox et de fcsprit, •On Collection gé11éra}e 
des différentes espèces. de CoquiH'/lges·que là mer 
renferme. Nuremberg, 1760-1773, 6. parties en 
.2 ou 3 110!. in-4. figures colonëes. 

Ouvrage exécuté avec sgin.. Il y a 3o planches dans cha. 
cune des 5 premières parties, et 40 dans la sixième. 

Vend. exemplaires reliés en maroquin, 100 liv. chez M. 
Petit, médecin, en 1796; 16.<J liv.19s. chez M. le Febvre,. 
en 1797; et 120 l} v. chez M. Blondel, dans le même temps. 

On trouve des e:xemplaÏl'es dont la première partie est 
datée.de l'année 1764. 

* KNOR.R ( George Wol.fgang),et Jean Ernst 
Emmanuel W A LCH. Recueil des Monumens des 
catastrophes que le globe de la terre a essuyées, 
contenant des pétrifications et d'autres pierres cu­
rieuses, traduit de l'allemand. Nur8mberg, 17-68-
1778, 3 tomes en 5 vol. vt-:fol:figures coloriées~ 

Les planches de ce bel ou-v'tat,.e ont été coloriées. avec: 
. Q4 
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le plu ~d IOÏD , ellea sont au nombre de 97s, maÎ9 

comme eUes ne aonl pu rang• dam l'ordre dea numéral, . 
011 auroit b.-aucoup de peine à lea collationner ai les édi­
teurs n'a-voient pas eu le soin de mettre à la fin du tome 
I , Ull avis pour 0placer les Jigures. D y s57 planch.- dana 

. le tome 1, 81 planch.- dans le tome II , première partie; 
on en trouve jo à la deusième partie du tome II, et 84 dau 
le tome Ill; la seconde partie du tome W•., qui contient 
la table , manque presque toujours dans lea esemplaitea 
de ce livre qui passent dana le commerce. 

Vend. 379 liv. (5 vol. relié en maroq. r.) chez M. 
èl'Hangard, t-D 1789; 250 liv. ( en 4 ~ol. rel. en mar.) 
chu .M. Prtit • en 1796 ; 185 liv. ( 4 vol. reL en mout. ) 
chu M. Blondel, en 1797; 277 liv. (broché et complet) 

· chrz M. Mérigot, en 18oo; et 220 Jiv. (fort mal reli, 
en dem. rt:I., mai, c:ompletet avec le texte allemaucl) dies 
M. Prévôt , en 1802. · 
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LABAT ( Jean-Baptlste ). Nouveau Voyage aux 
îles de l'Amérique, contenant l'histoire naturelle 
de ce pays, l'origine, les mœurs, la religion, etc. 
Patis, 1742, 8 vol. in--12 ,fig. 18 à 24 liv. · 

Bonne édition, plus complète que celles de 1722, en 
6 vol. in- 12 , ou de 1724 , en 2 vol. in-4~ 

Voici la note des autres voyagea que le. père Labat a 
publiés: · 

1P. Voyage en Espagne etenitalie. Paris, 1730, 8 vol. 
in-12. 2°, Nouvelle Relation de l'Afrique Occidentale. 
Paris, 1728, 5 vol, in-1s. 3°. Yoyage du cl,.evalier Mar­
,.;l,.ais en Guinée, etc. Paris, 1730, 4 vol. in-12, 4°. Mé­
moire, du chevalier d.'A,vieu:r, contenant ses voyages à 
ConstantinC>ple, etc. Paris, 1735, 6 vol. in-12, 5°. Re­
lation historique de l' Etl,.iopie Occidentale, traduite, dt: 
l'italien du père Cavaz.zi. Paris, 1732, 5 vol, in-,i:a. 

Tous ces ouvrages n'ont qu'un prix médiocre. 

* LABBE ( Phillppi) et Gahrie_lls Cossart, Col­
lectio maxima Conciliorum, cum Dominici Jaco­
batii et aliorum tractatibus de Concilio. Parisiis, 
1672, 18 vol. in:fol. 

Cette collection est beaucoup moins chère qu'elle n'étoit 
autrefois : au lieu de 250 à 3oo liv., comme elle est indiquée 
précédemment, elle ne se vend plus guère que 72 à 90 li'V'. 
aujollt'd'hui, et beaucoup moins encore quand l'Apparat 
connu soua le nom de Jacobatiu$ ne s'y trouve pas 1 parce 
fJ.Ue cet Apparat est for& rare. 



250 .LA 1 
LABYJE (Philippus). Historire Byzantinre Pro-

trepticon. Voyez BYZANTINE, · 

LABILLARDIÈRE, Relation du Voyage à lare­
cherche de La Pérouse, fait par ordre de l'Assem­
blée Constituante, pendant les années 1791, 1792, 
1793 et 1794. Paris, Jansen, an VIII ( 1800), 
.2 vol. grand in -4. , aveo un atlas contenant 
43 planches et une grande carte. 48 à 60 liv. 

LA BoRDE. Yoyez BORDE. · 

LABROSSE (Franci'sciàS.Josepho).Pharma­
copœa Persica , ex idiomate persico in latinum 
convers3. Parisiis, 1681, in-8. 

Vend. 5 liv. 19 s. chez M. Petit, médecin, en 1796. 

LADVOCAT ( Jean - Baptiste). Dictionnaire 
historique et bibliographique, portatif, contenant 
!'Histoire des patriarches, des princes hébreux, 
des empereurs, des roi~, etc. ( édition augmentée 
par Le Clerc). Paris, Le Clerc; 1777, 3 vol~ 
petit in-B. - Supplément au Dictionnaire histo­
rique et bibliographique, portatif( par Le Clerc) . 

. Pan's, Le Clerc, 1789, in-8. petit papier. 15 à 
18 liv. Ouvrage estimé. 

Les anciennes éditions de ce dictionnaire, soit en 2 vol., 
· soit en 3 vol., sont peu recherchées. 

LAIRE ( Franc. Xav.) Specime.n historioum 
Typographire Romanre X V seculi. Romœ, 17']8, 
in-8. 5 à 6 liv. 

Un exemplaire IMPJI.IMÉ SUI\ ,•ÉLIN a été pouné l 299 l. 
J 9 •• à la vente de M. d'Hàngard, P.n J 789. 

LAIRE ( Fr. Xav.) Index librorum ab inventâ 
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typographiA ad annum 1500 ; chro~ologicè dis­
positus, c~m notis historiam typograpbico-littera• 
· riam illustrantibus. Senonis, apud 11iduam Tarbé, 
_1791 , 2 vol. in-8. 6 

. La précieuse collectio~ de livres dont cet ouvrage est le 
catalogue, appartenoit au-Cardinal Loménie de Brienne, et 
fut vendue à Paris, dus le courant de l'année 1792. On y 
trouvoit beaucoup d'articles précieus, et notamment quel­
ques volumes e::s.tn,ordinairement rares., qui passèrent dans 
le commerce pour- la première fois. 

LAIRESSE_.LegrandLivre desPeintres,ou l'Art 
de la Peinture. Paris, 1787, z vol. in-4.fig. 

Vend. 16 liv. chez M. Hue de Miroménil, en 17~. 

LALANDE (Jérôme). Voyage en Italie. Paris; 
'JJeuve Desabzt, 1786, 9 vol. in-u, et atlas in-4. 
27 à 33 liv., et beaucoup moins quand l'atlas ne 
s,y trouve pàs. 

L'édition en 8 vol. in-12 et atlas in-4. , n'est pas aussi 
complète, et se donne à bien meilleur marché que celle en 
9vol. · 

LALANE>E ( JértJme ).·Astronomie. Paris, veu11e 
Desàint, 1792, 3 vol. zn-4 • .fig. 42 'à 45 liv. 

L'édition de 1771, 3 vol. in-4., avec le supplément im• 
primé en 1781, en 1 vol. in-4, ~ nese vend que 24 à3o liv., 
et 15 à 18 liv. quand le supplément n'y est pas. 

La première édition de cet ouvrage eat en 2 vol. in-4. 
On en fait peu de cas. 

LALANDE. Abrégé "de l'Astronoinie. Paris , 
1795 ,- _in-8. dermëre édition. 5 à 6 liv. · 

LALANDE ( JértJme ).Histoire Céleste fra:nçaise, 
contenant les observations faites par plusieurs as-
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tronomes français. Paris, de l'imprimerie de la 
République, an IX ( 18o1), ill-+ 

Ce nouvel ounage ~ M. Lalande, n'est encore que Ili,. 

peu connu. 

,.. LAMARCK ( Jran-Baptiste de). Flore Fran­
çaise, ou Description de toutes les Plan le& qui 
croissent naturellement en France. Paris, del, Im­
merie Royale, 1778, 3 vol. in-8. fig. 

Belle édition d'un ounage dont on fait le plus grand eu. 
36 à 42 liv. ' 

La réimpression, faite en 1795, auui en 3 vol. in-8., 18 

vend presque le mt\me prix , parce qua les exemplaire• 
commencent à devenir rares ; cependant elle est beaucoup 
moins belle que celle de l'imprimerie Roya}e. 

M. Lamarck doit nous donner incessamment une nov­
velle édition de sa Flore; elle sera, dit-on, augmentée de 
beaucoup, et formera 4 vol. in-8. San• douta, elle &1a 
baisser le prix des deus précédentes. 

LANCELOT (Claude), et autres Solitaires de 
Port-Royal. Nouvelle Méthode pour apprendre 
la langue grecque. Paris, 1754; in-B. 

Bonne édition : 1es esPmplaires n'en sont pas communs, 
et .. vendent 7 à 9 liv. quand ils 18 renconll"Ollt bien ÇOD• 

dition11é1. ' • 

L:ANC.ELOT (Claude) , et autres Solitaires de 
Port-Royal. Nouvelle Méthode pour apprendre 
facilement la langue latine. Paris, 1761, in-8. 
demière édition. 4 à 5 liv. 

Cettt• g1ammaire est encore fort estim&, .. 

LANGE (N.B.). Grammaire danoise. Copen­
hague, 1187, .z vol. in 8. 10 à 12 liv. 
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. -

'Cette grammaire est clifJicile à trouTer: 

. LANTIER. Voya~e d'Aotenor en Grèce et en 
Asie, avec des notion~ sur· l'Egypte, 4e. édition. 
Paris, Buisson, an IX ( 1801 ), 3 vol. i'n-8,Jig. 
10 à 12 Jh·., tt plu.(; en papier vélin. • 

Les deux rrf'mières éditions sont &UISÎ en 3 vol. in-8. , et 
Ja troiaième est en 5 vol. in-18. · 

LA PLACE. // oyez. PLACE. 

LARCHER •. Traduction des Amours de Chéréas 
ét -de Callirhoë. 1: oyez CHARITON~ 

-:- Traduction d'Hérodote. Voyez Htno~ 
DOTE. - , 

_ LA THAM's ( John ) General Synopsis of 

Birds, with the :supplement. London , 1781-, 

_ 1787 , + tomes erl 7 vol. in-4. ornés de 119 plan­
chés· coloriées aver: le plus grand soin. 
· On fait beaucoup de cas de cet ouvrage , èt les e~em­
plaire1 n'en sont ·p·as communs; Vend. ( avec l'artièle sui-, 
Tant) :a78 liv. à une vente faite chez M. Mauger, en 18.01. 

-lndex-Ornllhologicus, sive Systema Ornitho­
logiœ, complect_ens aviam divisioneni in .cla&sés, 
ordines, genera, species, ipsarumque varietatesi, 
adjectis synonyrois, lacis, descriptionibus, etc. 
studio et operâ. LATHAM. Londini, 1790, .2 vol. 
in-+ '. ' . 

Vend. 30 li'v. chez M. Trudaine, en 180:a. 

LATOUR. Tradùction des ouvrages deClaudien. 
ro..rez. Ct.ÂUDÏEN. . ' -

. LATREILt•·· Son Histoire naturelle des· Rep• 
tiles , à ~! •~i~e ~u Buffon de · Castel. · Y.oyez,. 
BUFFON. 
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* LAURIÉRB (Eusèbe.Jacob de), SEtôvssi, 

V1LLEVAULT, etDEBRECQ'UIGKY. Ordonnances. 
des rois de France, de la ·troisième race. Paris , . 
de l'lmpn'merle Royale, 1723- 1789, 15 ,,oz.. 
in-fol. y compris l~ volume de tahle.84 à 96 liv. ~ 
et _beaucoup moins quand les derniers volumes ne 
s'y trouvent pas, parce qu"il en oo'Ô.te fort cher -pour 
se compléter. 

LA v AT ER ( Jean-Gaspard). Essais sur la Phy• 
siognomonie, destinés à faire co~noître Phomme, 
et à le faire aimer. LaHaye, 1781-1786, 3210/~ 
grand_ in-4.jig • .220 à_ .260 liv. · · 

Ouvrage d'une exécution magnifique;; il ~t .fort recherché, 
et les exemplaires n'en sont pas communs. · 

Vend. 280 liv. chea M. Le Febvr~, ~-- 17.97; lem~~ 
prix chez M. Patn dè l\fello, en 1800,.~tjusqu'à3s1 ljv. 
(bel exemplaire relié en maroquin), chez.~-~ ,Legen<J,re1 

en 1798. . _ ··. : · _ . 
· Il y a un ex.trait de: Lava.ter, e11. 1 'llol. in-~ •. 

l ,LAYALLÉE. Voyage pittoresque det~Fsttie et de 
1A Dalmatie. Yuye-z. CA:SsAs. · 

. LAVOISIER (Etierinê-Laurént). ';);'raité élémen­
taire de Chimie, et Opuscules chimiques _et phy• 
siques, troisième édi,tio~. Parls ,_ Deft~ryi/~-? an IX 
( 1800), 3 vol. in-8. 12 à 15 liv! , , . 

LE BEAU.Histoire do Bas-Empilre~ Yoj. BEAU. 

LEMPRIERE ( John). Bibliotbeèa'.classica: or 
a classical Diclionary, eontaining a fi.dl accoont 
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of 1111 the propernams mentioned in ancient au-· 
thp,s. London, 1,792, grand J°n-8. 7 à 9 liv. 

• · LEMON's· English · Eiymology, or a Derivate 
of.1h~ english language. London, 1783 ~ gr. in-4.-
12 à 15 liv. 

·. LÈNGLET nu FRESNOY. Les Princesses _Mil .. 
labres, ou le Célibat philosophique, ouvrage in-· 
tércssant et curieux, avec des n~tes bistoriquèif 
et critiques. A. 11drinople, Thomas Ftarteo, 173~, 
petit. ln-8: de 204 pages sans la priface. . . . ' 

Ce livre de tUologie polémique, attribué à l'abbé Lenglef 
du Fresnoy , fut lacéré et brltlé pai arrêt ~u pa~lemeni /le 
51 décembre, 1734. Vend. 6 liv. chez M, Le Febvre-, 'ell 
1797· 

· LENNEP ( Jo. Dan.) Etymologicum Linguœ, 
grrecre , corn notis et indice vocuIQ. latinar,un •. 
Trajecti ad Rhenum, 1790, 3 vol. in-8. 

Vend. i.18 liv.' 19 s. chez M. l'abbé Barthélemy, en 1801,; 

LÉONARD de Vinci. Yoyez V~NCI. 

LÉONARD. Ses Œuvres, publiées par V._Cain~. 
penon. Paris,, de /.'imprimerie de Didot le jeune, 
1798, 3 'llol. in-8. papier 'llélin; 24 à 30 liv., et 
moins en papier ordinaire. 

Vend. 4o l. ( ·bel e:xe~plaire en maroq, ) dies M. Bailly, 
en J 800. L'édition imprimée à Parie, eii J.-'787,, de forma.a 
petit in-12, en 2 vol., est ornée de jolies fi&ures •. 5 à 6 liv. 
Un bel exemplaire en papie~ vélin (relié en mar. hl. dent.), 
a été pou11é à 38 liv. â- la vente dei livres" de M. Bo.érim , 
en 17g8, · 

L'&P.É.B (l'abbé~•). Institution des Soq._rds. et 
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Moets, par la voie des signes m~tbodiques ; Oil• 

vrage qui contient le projet d'one langue nniver• 
selle, par l'entremise des signes n.aturels assujettis 
à. uoemétbode. Paris,Nyon l,atné, 1176,~par­
ties en I vol. in-12. 3 liv • 

. LEsCALIER ( Daniel). Essai sur Ja Tactique 
Navale, traduit de l'anglais. Paris,an YI (1797), 
2 vol. in-4-fig. 12 à 15 liv. 

LEsCALIER. Traité pratique du Gréement des 
vaisseaux et autres bâtimensde mer. Paris, 1791, 
2 vol. in-4. fig. 

Vend. 16 liv. chez M. Trudaine, en 18os. 

LssCALIER. Vocabulaire des Termes de ma­
rine, anglais et français, et fran_çais-anglais, en 
deux parties, auquel est joint nn calepin des prin­
oipaux termes de commerce maritime, de denr~es 
et productions exotiques et antres, pour faciliter 
Pinte1ligence des voyages maritimes. Paris, Fir­
mln Didot, an YI ( 1797) , 3 2101. in-4.fig. 40 à 
45 liv. 

LESCLACHE (Louis de)~ La Philo!lophie Mo_­
rale, expliquée en fables. Pans, ·1651, in-+ 
gravé. · 
. Uo exemplaire Trai svn. TâI.IN, et reli~ en maroquin, 
• été poussé à 'n9 liT. 19 •· à la vente des livres de M. M.*• 
(Mérard de Saint-Just), en 1798. 
. LE-rT RES édifiantes et curieuses, écrites des mis,; 
sions étrangèrè~. Parls, Mérigot, 1780, 26 2Jol. 
in-u. 42 à 48 liv. 
' : Vend. 49 liv-. cliea M. Hue de Miroidnil, en 17~. 

' · LEUNCLAVII 
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LBUNCLAVII ( Joannis) Historia Musnlmano-
rum. Francoju.rti, 16g1, iiifol. · · · . 

Ven~ :4 liv. 19 •• ches _ l\L, le Prince de_ Soubiaé, eai 
1789. ' . ' 

LE'yvür•~ (William)' 1\itds of Gr~at-'Britain' 
1rith t~ëît · tggs. accµrately figurèd: ·London :, 
'l.789-.:.1194, 7·~ol; iri~4:·Jvec 26.~ ·p/ànchês·d,oi;.. 
seaux, coloriées. et ~2 9.u_i reptésentent les œ'Zifâ 
àans Jef,rs èii1deurs natu►elles: ·. ·. ·: · · ·. 

Ce bëf oÛ•ragé"ne l'lti~ ~at'Ct)nn~ q11e par l'annonce que, 
aoua ~na von~ troutée dant l~ai~tatoguea anglais; et ne~~ 
mentduw.œlujde:Jf~ ~~- ,.;: .. J • ...... , ~ ,, 

. :~• .. :L~~i~ p~hµ~ ~~• cy mom,,i:it: l'!listQir~. cl_~ liasecfe~ 
d'Angleterre, en anglais et en français, a-vec iea planc~ea 
c:oloriéea, auaai de format in,-4• . . · · · 

' Liïu~1\ S6phi~tœ Orati~n·es et'J:>eclamationes1 

grœcè,. ~qitœ à ,Jaè.· Réiskè.- Â ltenhurgi, · Rick-
terus, i784, in-4. io â"u Hv. . . 

Ve~cJ . ..-C ~- grand papier) 24 liv. cbea M. de St • .:.Céran; 
en 179~.' · · · :.. · · 

' LIEU,T AU»··:( Jo1eph ). Préci,s de 1,( ;Matièr~ -
Médicàlè, conte~ant ce qu'il importe de ·savoir sur 
Ja nature\ les p:p.ipriétés, et les'cluses de$ médica­
mens, tant simples qu'officinaùx, avec un graii4 · 
nombre de .formules. Paris, ·p .. Fr •. JJidot l#· 
jeune, 1776, '~.vol.in-8. 8.à· 1C>li,< .. : · 

i.a aiéd;cuie pratique du même ànteur, auaai en ~ vol. 
in-8. , •~ :,:en~ à peu près le même pris. 

· * LIGER (Louis)~ L~. Nou~elfe 'Maison Riis:-· 
tique, ou Économie générale-des hièns de 'la' aàfu­
pague. Pans, 1790, a '»Dl, in-4.fiK• 15 à 18liv: ,. 

· Tome/Y. · · R~"· ·: ·. 
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Il y • uae aounlle ddi~on, 4'11 3 vol in-4• Y oyn. 8.&1• 

. ' ' . ' 'l'IZII'. . . , . 

LtNDBAL. Lexicon Laponicum, èiim interp~ 
~•ricme ,-v~~rym. -~eco-latio4 , et indice sue­
~aJJ.C? .. lap~nieo, a~tÛm graro~,11è.A lapo":Îc4, ~ 
J)qm. Erieo · Li,~hal.d .J~h. qbdiJJg. co1:1fectwn:. 
Uo~; ,178o, in-+ . · •. . · 

V end. ~ 1. à une V.,Slfe {Jile:chez M~-M-~ger; en 18o1e 

. Llw.w,,1u;·( C~r.oi.i~A~~it.tes.Àcademica,,_seu 
Diaertatiod"a v..iiat · phymioat. , . meàwœ • . bota. 
nicœ, an,teh_àc. s~~rsim -editre , · 11a110 œllectœ et 
~uctœ; Bolmlœ ~ 1749-... i79.'o, I(PPi>I; fn,~.Jig. 
5 à 66 liv. : - · . . . ,. . . . . . · 4 . \ .... 

. LINN_~t- Âœœnitate~ .Ac,ademicœ •. :Erla;7!'Pp!, . 
i787-,;7go, 10.,,ol. in-8. fig.· . .. · .'. '.'. · ' · 

Cette ddition •• vend à peu rr~s le ~ime pri:1: q~e la_ pd­
cddente. · · · · · · : ' · · · 

' LI~N.aÙ:t~t~ol~già~ fa~Iire slieclcœ'desc~i~ 
1ioniba1 &"1cta,; DD. Scopoli, Geo{froy ~. ~è G~èr, 
Fabricii, Soorauk, etc. speciebus. vel in ·systemato 
non enu.meratis., vel puperrimè_detectïs•, vel spe­
-,iebus Ga Ili«' aÜstralis locupletata ;= genéruin spe­
eierumque l'ariorum icooibus ornata; cutante et 
augente ·carolo-de Villera. Lugdüni ~- Pz'estre et 
~er la,.;r,falJJJ/-~;.,'.,,i,7Q~,.. 4 _vol. i,i;. 8~ }fç. 15 à 
18 liv. . · ·. 
:-l~Ji&l ~~~- uponica, crim ûotis .Édwardi 

S~itb, Lt,n4ini, 1792 1 in-8~.fig. 5 à6 liv. 
~• N N~ Genera Plantarum ,editjo Clctava; prio­

ribus longà auctior; curante Jo. Chriit. Dan._Schre-
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l,er. Fra,u:oforli ad'Nfœ:man, 1789 et 1791, 2 -vol. 
in-8. 9 à 10 liv. . 

LINN AU Generà. P·1-lltàtflin' end Th. H<ënke. 
''J?ïnr]dhonœ, 1791, 2 vôi. in-1t · · 

Ouvngè fort estimé , &ont ,la première Mi.lion, est tle 
. Leyde, 173?? ï,n_-8. Il a ~té t~a-;sôuvent réimi,riml! depuis, 
avec cres ad41tibn1, l Pana , i Stt>l&:O,m , 1 Balte et à f i'Anc-
fort. · ··. 

· La 'tlern~re \Sdition , p~Mié-e par l'auteur, a Id iûlptim:te 
• Stockholm , • i·,-64 , m.-8. . 

Lunui:1: Oratio de •lhnis •bitilbUit mere­
meato.,•etiàndrem Celsii OratiG de m-atriombtt:s 
ia s11perficie ieorpor11m cœlëstiwn 'Lup,,r,i .JJa .. 
-tevomm, !ffl, i~-8. 3 i 4 li\t. 
· · LINN .BI Phitosaphia Botanica, iti 48à.explican­
tur -·fund1ffl~tiftl botabica. Yielm~, t_78', în-8. 
pg. lJ à:6 Ji,. · · . · . . 

LINNJEÎ · \>hilosopbia l3ot~nica,' ediiio terHa , 
aocta ac eme11data cud êarolî-1..udovièi Willde­
· now. Beroii,zi ~ 1790, in--8.jig. 5 à 6. li~~ · 
"' 'La premlilte d-di!iô'il de ~ oûnage '1!Bt imprim.le à 'Stock.­
Lolm, en 17$1, et réi~primée à Vienn~, en 1755. 
: ~ La Philosop~e Bot~niqu.e de· Chari,. LIN Nt, 
'traduite en français par Qllellllé. /!.•ria •·•788, in-8._ 
fig. 4.à 5 liv.- . :. · ·----·- _. 

LIKN An PrœlectiObeS hi ordines nalnrales plaii­
tarum -edidit P~ Diet. Giesecke. Hàmhur.,gi; 1792'11 

.in.-8. fig. 4..à i-liv. 
LiNN.&:I Species Pla11t.rwlf1,MCt1Bdûm Systema 

sexuale, adjectis vegetabilibus h~cu-sqne cognms-, 
R.z 
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èurante C. L. Willdenow. Berolz'ni, 1797, 3 vol. 
in-8. 15 à 18 liv. 

La première édition du Species est de Stockholm , 1753, 
in-8. La seconde a été imprimée dans la même ville , en 
1762 et 1763, en 2 vol, in-8.; pui1 réimprimée à Vie11ne.,. 
en 1764 1 aussi en 2 vol. 

, Depuis, J. J. Reicbard a donn.! une édition du Species 
l'lantarum, réuni au Systema YeRetahilium, 1ous le nom 
de Systema Plantarum; elle a été imprimée à Francfort, 
dan1 les année• 1779 et 1780, en 4 vol, in-8, 

LINN.&1 SystemaNaturre perregna tria naturre, 
secundùm classes, ordines, genera , species , cum. 
characteribus, differentiis, synonymis, Jocis; edi­
tio decima ter'tia, curante J. Frid. Gmelin. Li'psiœ, 
1788-1793, 3 tomes en 10 vol. in-l).,;4oà48liv. 

Le premier volume_ e~t divisé en 7 partiee, et con'tient 
4I20 pages; le tome Il, divisé en 2 partie• 1 contient 1661 
pages: il n'y a que 476 pages dans le tome III. 

Je ·va,is indiquer toute■ les éditions de cet excellent ou­
yrage, en faveur des personnes qui cherch,mt à les réunir. 

Sy1tema Naturœ. Lu&du"iii Batavoru,'!', 1735 ,. 7 feuillet• 
· in-fol. 

-. ~ditiosecunda;Siockhofmiœ,1740, in-8. de8opag. 
- Latinèetgermanicè·, perJ.J. Langen.Ha/œ, 1740, 

. ' · .in,4. obi. 70 pag. , . 
- Editio 4~.' Pamiis, 1744, in-8. 108pag •. 
~ Editio 5•. Hal{{!, 1747, in-8. 88 pag. · 
-, Editio 6•. Stockl,.o[miœ, 1748, in.-8. 224pages et 

8 plancAès. · 
- Secundùm sextam editionem. Lipsiœ, 1748, in-8. 

224 palfeS et,8 planclies. 
--- Editio 7•. Holmiw, ·1753, in-8. En Suédois. 
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Systema N atu~ae. Editio 8•. Lugduni Batavorum,1756,in-8. 
227 pag. et 8 planches. 

- Editio 9•. Lucœ , in ej,u operihus variis , pag. 
•47-376 , in-8. 

- Editio 10•. Holmiœ. 1758-1759, 2 vol. in-8. 
- Editio 11•. Halœ, 1760, 2 vol. in-8. · 
- Editio 12•. Holmiœ, 1766, 1767 et 1768, 3 par-

ties en 4 vol. in-8. 
Cette douzième édition a été réimprimée à Vienne , en 

1767-1770, 3 tomes en 4 vol. in-8. 

LINNJEI Systema Vegetabiliumi editio decima 
tertia, accessionibus et emendationibus novissimis 
manu auctoris scriptis adornata à Jo. Andr. Mur­
ray. Gœttingœ et Gothœ, 1774, in-8. de 844 pag. 
4 à 5 liv. 

Quoique cette édition soit annoncée comme la treizième , 
elle n'en est pas moins la· première imprimée séparément., 
car les douze .autres font parries des douze premières édi­
tions du Systema Naturœ. 

-· Ejusdem Systema Vegetabilium , curante 
J. A. Murray. Gœttingœ, 1784, in-B. de cfo7 pag. 
5 à 6 liv. 

- Ejusdem Systema Vegetabiliotn, curante 
Murray, edente Person. Gœttingœ, 1797, in-& 
très-gros volume. 
· Vend. 7 liv. 121, chea M. Prévost, en 1802. · 

- Ejusdem Systema Vegetabilium , carante 
Murray. Parisiis, Déterville, 1798, in-8. 6 à 
8 liv. 

Jolyclerc a traduil en français le système sexuel des -.é .. 
gétaua. 
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LITTLETON's IE.tory of the king Henry the 
Second. London, 1767, 4 1Jo/. m-+ 30 à 36 liv. 

L1v11 ( 7iti) Patavini Historiaromab urbecon-· 
ditâ libri qui sopersunt, ad optimu editiones cas­
tigati , accurante Th. Rudimauno. Edimhurçi,­
Hamilton· et Brown, 1751, 4 -po/. in-u.. : · 

Cette édition paue pour être 11ae 4lea pl1JS correc:1e1 que 
l'on CODDOÎNe; &IISIÏ est-elle rechei-chée. 

Un exemplaire en papier ch llol/a.nde, et relié. en maro-. 
quia , fut pou.11é jusqu'à 200 liv. chea M. d'Hanganl, en 
1789; mais ce pris extraordinaire ne peut nullemen& servir 
de règle. Vend. 36 liv. aeulement chez M. Bailly, ea 18oc.· 

L1v11 Patavini ( Titi) Historiarum ah urhecon­
ditâ libri qui snpersunt XXX.V, curâ J.N. Laflc­
mand. Parisiis, Barbou, 1775 , 7 1Jol. in:.12. ~ 
bonne édi.tion. 30 à a6 liv. . 

Un eseDJ.plain en papH11 d' HollttntJ., et relié ea maro­
quin, a été acJaeté 70 liv. à la vente de )4. Mel de SailLl­
~ran I en 1791. 

L1vu ( 1ïti) Historire, ex recensidne Draken­
borchii, . edidit H. ;Ef (!1JJer. Londini,. ~794, 8 1Jol. 
in-B. papier 1Jé[in. 40 à 60 liv. 

Cette édition eet peu ceaoue en France. 
L1vn ( 1'iti). Historiarum qure supersnnt, ex 

recensione Drakenborchii. O.xonii, 1800, 61Jo/, 
in-12. 18 à 24 liv. · 

IL y a des exemplaires tirés aur B'ant/, papier 'IJélin. On 
joint à cette édition le Tolume suivant : · · . 

Caroli S100Kn · Fasti consulares , et Triumphi aèH à 
Romulo rege, usque ad Cœ11arem, cum commentariis. O:ro• 
•ii, J8QJ' ilf-1~,' l' 

L1voY (Timothée). Dictionnaire des Syno-
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nymes français, nouvelle édition, .nvue et corri­
gée par Beauzée. Paris, Nyon l, atr,,é, 1788 ~ in 8~ 
5 à 6 liv. . ... , -

Lo.cKE's (John) Works. London, Betterr 
'l,llorth , 17.z.3, 3 vgJ, in-:foL 

Veild. 86-li'f'. c;hea M. cl.'llolllac:à,, • ~; aaia oaU,;i 
nairement 36 à 4o liT. · · 

LOCKE's (John) Works. London' 1777, 4 1101. 

grand·in-4. borme édition. · 
Vend. 'JI li-.'. à uae 'VeJÎt~ finre c?,.ez,lf. Silmtre:, eiÎ 

1 79'/• . •' . . 

. LocKE's Works. Lonàon ~- ,ïl~o1, 10 i,ol. gi'an4 
in-a papi,t:r. vdllr1 .• . 

Belle édition, redicrdtée • caa•. cle la tom•~ilé d:, 
son format. :80 à ,o liv. 

LONGINUS ( DionJ·sius ).,De S!,\hlimitale, gr~ 
et lalinê. Pannœ, ex Regio. Typvgraphti,;, ( Bo-
doni) , 1793, in-fol.·. · 

Cette belle ~ition n'a été tir.le, à, evq'1'0~~•11ra., qu'à 
. u5 eaemplaira, dont 15 aeuiemeo~ 111i: du.pap~efT;lin; 
auaai eat-ell1t fprtrue. ~otf oai a ~UIIÎ impriJDé 11ne éditÏo!I 
de Longia , in-4,i , 

LoNGI Pastor8'ium de Daphaide et Chloea li­
bri IV·, grœeè et latinè 1 com nolis· V ariora:m ; eu­
ravit M. B. G. Laur. Boden. Lipsiœ, 1m, in-1. 
bonne édilion; 7 à 9 tiv. , 

V end. 27 l". ( ea 6f'mul papier et relie! ew maroq.sin ) 
chez M. Bonnier, en 1·8ao. - · 

LosGus, DeAmoribus :Paphnidis et Cbloen li­
bri IV, grrec'è, cum proloquio de libris eroticis 

R4 



LOP 
antiquornm. Pannœ; i:z Regio 1}pographeio, 
1780 ', 'in + papier fin. _ 

Il y a dea uempwrea en papier uuré , 4ui sont moiaa 
l>ema. 

Vend. (relié en maroquin) 3o liv. 19 •· chez M. :Bella 
juior; e■ 1797; ,46 liv. chez M. Bailly, en 18oo, et 27 l. 
11eulement cht:z M. Bozérian, en 1797. 

- Gli Amori Pastorali di Dafni e di Cloe, tra­
dotti dal greco di .l.c?ngo Sofista, da Annibale 
Caro. Parmœ, Bodoni, 1786, in~4. 

Edition faite ans dépens du marquis de :Brême, sur un. 
1Danuscrit de la ~ain d'ADDibal Caro. Il a'en a été tiré que 
53 uemplairea, qui tous ont été donnés aux personnes dont 
la liste eat sur un feuillet séparé à la fin du volume , et 
deus seulement sur papier vélin d'Annonay. · 

Lo:rnus. Les Amours Pastorales de Daphnis et 
Chloë, traduct·on nouvelle, par Debure Saint­
Fauxbin. Paris, Lamy,de rimprimeriede Didol 
le "jeune , i 787, .a 1Jol. !fTand in-4., papier 'JJélin., 

jigures a11 bi~tre. · 
Il y a quelquP.s exemplaires 1xP11.1xis sua VÉ.LIX , 

avec les figures peintes; Vend. tel 600 liv., ·c relié en 
Jnar. rouge doublé de tabis) à une vente· faite chez M. -
Silvestre , au mois de Janvier, 1798. -

-LmucERus (Jo.Ad.). Venatus et Aucupium, 
iconibus artificio_sissimis ad vivuro expressa et ver­
sihus illustrata. Franccifurti~ 1582·, petit in-+ · . 

C• voluœe a éié poµa•é jusqu'à ·,9 liv. chez M. d'Han­
ga.rd, en 1789 , mai• if se_ -vead bel!,~coup DlOÙlS cher 
ordipairelije~t. 

LorJ Ftux de V.EGA (D. Frey). Colleccion 
àe las obraa aueltas; assi en prosa, como en vers~ 
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En Madrid, Sancha' 1776, ZI vol. in-4. pet; pap. 
60 à 72 liv. , · 

Il y a des es:emplaires tirés en grand papier. de Hol­
lande. vend._ broché.• 16_0 liv. che.1 Belin junior,· en. 
1 97· . 

LORRIS ( Guillaume de)' et Jelian de _MÉUNG. 

l'..e Roman de la Rose, avec 1e glossaire et les va~. 
riantes.Paris ,Fournier, defimprimeriedeDidot 
le jeune, 1798, 5 JJ.ol. gram:/. ir.z;-8.fig. 40 à 48 liv. 

•• . Un e:semplaire tiré sur grand papier 'félin, avec les fi:· 
· gpres, épreuves avant la lettre, a ,été poussé à 100 liv, 

· chea M. Bailly, en 1800, · 

LowTH ( Robert) de SacrA Poesi J::lebrœorum, 
cum notis Jo. :Pav. Michaëlis._ Gœttingœ_, 17.68, 
2 JJO[, in-8. 

Vend. 9, liv, 10 s. chea M. d'Holbach, en 1789. 

LUCANI (Marci-.A.nnœi) Pharsalia, cum s.up­
plemenlo Thomœ Maii. Parisiis, Barbou, 1767, 
in-u. 4 à 5 liv. 

LUCANI (J,f arci-.A.nnœz') Pharsalia, ex optimis 
exeinplaribus emendata studio Ant. ~ Aug. Re­
nouard. Pan'siz's, typis Didot 11atu majoris, 1795, 
z'n:fol. papz'er JJé/in. 

Belle édition tirée à très-petit nombre. Vend. _48 liv. 
che.v.: M. Bailly, en 1800. Il y a des exemplaires du1u­
xis SV B. TJU.,[11'. 

LUCAIN. La Pharsale, traduite en vers français 
par Georges Brebeuf, accompagnée du texte con-

~ féré sur les meilleures éditions , a~ec la vie des 
deux poëtes, et des réflexi~ns critiques sur leurs 

· ouvrages par J. B. L. J. Billecoq. Pans, de l'i,n-
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primerie de Crapelet, an IY ( 1796), .2 POL in-8. 
fig. 6 à 8 liv. et pins en papier vélin. . . 

Lu.ci ANI Samosatensis Opera, grœcè et latinè, 
cnm notis selectis, curante Jo. Petro Schmidio. 
Mitavjœ, 1776-17&, 8 vol. in-8. pet. pap. 

Vend. s4 liY. ( en 6 ""'·) chu M. Mel de Saint--Cénn, 
ea 1791. 

LucrANI Opera, grœœ et latinè, ad editionem 
Hemsterhusii et Reitzii. Bip,mti , 1789, 9 ,,ol>. 
in-B. 36 à 40 liv. · · 
· Il y a des exemplaires ·en papier de Hollande qui se ven-
dent plus cher. ·' 

Luc1BN. Ses Œuvres, traduites do grec, avec 
des notes historiques par Jacques-Nicolas Belin de 
la Ballue. Paris, Bastien, 1788, 6 vol. in-8. 

Traduction estimée, 24 à 36 liY, Les exemplaires tirés. 
de format in-4, ne se Tendent pu beauc:oup plu. Il y a 
une autre traduction mode111-e de Lucien, elle eat de M. 
Massie~, et forme 6 vol. in-12. 

LucR]j:TII CARI (Titi) de rerum NaturAlibri 
se~. ~~tctiœ Parisiorum, Barbou, 1754, in-1:. 
fig. 4 à 5 liv. 

LucRETII CARI de rerum Naturi Iibri se~. 
Glasguœ, Robertus et.Andreas Foulis, 1759, 
in-4. 

Vend. 10 liv. 19 s. chez M. Belin junior, en 17,7. 
LucRETII CA.RI Opera, cum commeotariis per­

petnis et indicibus instruxit Wakefield. Londini, 
1796 , 3 vol.- Ïll• 4· 

Cette édition qui n'est guère connue en Franèe , se vend 
96 liv. à Londrea. 
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LvCRÈCB. De la Nature des Choses-,tf'aduit par 

Ja . Grange ; avec le texte latin. Paris , de ,: impri­
merie-de Dülot le jeune, an li (1794), 3 vol. 
grand in-4, papier "'lin ,fig. 4,8 à bo liv. , 

11 y a So exem,plair'8 tjréa de fus:aat ha-fol. , avec le, 
iigui:ee épreuve, a:voat. l.t,.../,.ttr,, V,,ead. 97.liv. ches,Belin • · 
junior, e~ 1797; 9,5 liv. à la ventedeM, Lefebv.ro, dan 
le mê~e temp1, et 106 liv. chez M. Bailly, en, 18oo. , 

LUNEAU D..E Bo1sJERMAIN (Pien·e-Joscp.h-; 
· François). Cours de Langue Anglaise,. ( contenant . 
le Paradis Perdu de Milton., el. les Aventures de 
Téléma,que en anglais; avoo le.s. ver•iol',I.S interli­
néaire.$). Paris., l'.d.uJl"/1,T, 3 ~ol. in-4.,at a JAol. in.,,& 
30 à 36 liv. . 

LUNEAU DE Bo1S1BRMAJN·. Cours. de Langue 
Italienne , (eontenant 1a Jerusalem Délivrée , et 
les Lettres Péruviennes en italien, avec ]es veis­
sions interlinéaires). Pan's ,l,Âu1eur, 1783, 3 vol. 
in-8. et I in-4' 24 à 30 li,. 

LUNEAU DE Bo1sJERMAIN. Cours de :Laogue 
latine, ( conteoant'les Commentaires de César; et 
l'Énéide de Virgite ,. avec les versions interli­
néaires). Paris, r Auteur, 5 vol. in-8. 18 à 20 f. 

L1:"COPHRONIS Clialcidensis Alexandra' sive. 
Cass~ndra , cum versione et oo:mnictntari.is P, Cap_­
teri; nolis, indice et scboliis Reichardi. L'ipsic/, 
1788, in-8. 5 à 6 liv. 

Ce volume peut être ajouté à la collectiOJI des auteurs 
grecs cum notis variorum. 

LYCURGUE (Discoursde)d'Andocide, d'Isée, 



LYS 
de Dinarque, avre- un fragment sous ie· nom· de 
Démade , traduits en frauçais par l'abbé Athanase 
Aager. Paris, Debure. 1783, in-8, 4 à 5 liv. 

LYSI..E Orationes, grœ,·è et latinè, cum nolis 
Jo. Taylori. Cantah,igiœ, 1740,in-8. 

Vènd. 8 liY. èht:a .M. le baron d'Holbach, en 1789. 
LYSI ..E Opera omnia, grœcè et latinè, cum ver­

sione nod, triplici indice, variantibus lectionibus 
et nolis, edidit Athanasius Auger. Parisiis, excu­
dehat·Franr.i.r:c.-A.mhr. Didot natumajor; 1783, 
z vol. in 8. 8 à 10 liv. 

Il y a en 100 exemplaires ti•ds de _format gr. in-4., 
•ur papi11r fia d'Annonay, Veiid. ,48 liT: 19 •~ cheà 
)ri. Loliiée , en 1790. 

LYSIAS, Ses Œuvres ·complètes, traduit-es en 
français par Athanase Auger.· Paris, Debure; 
-1783, in-8. 5 à 6 liv. 
. LYSON's History ofTownsand Villages in' the· 
environs of London. London; 1795, 4 'llol.crand 
in-4.fig. 

Ce bel ouvrage se Tend 34o fr. à Londrea. 
LYS<>N's Account of Roman Antiquities disco-­

vered al W oodchester in Gloocestershire. Lon­
don, 1797, in-fol. figures en couleurs. 

Cet.ouvrage n'est pas plus _cQnnu en France 4ue le pré.:­
dclent, il ae voud. »o fr. à Lôndree, 
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• MAB-tLLON (Joa~nz's) et L,,iœ DACHERII, 

Acta Sanctorum .ordinis 8. ·Benedicfi, per sex: 
priora ordinis srecu la, etc., corn prrefationib_us, 
notis, ob'1ervationibus.Parisiis, 1668 et ann. seqq., 
9 vol. in-fol. · · 

Au lieu de 250 à 550 liv. prix auquel ce livre est i~­
diqué précédèmment ; il ne se vend plus aiijourd'hui que 
70 à 80 fr. Acheté 71 liv. chez_ M.· Mérigot en 1800 .. 

· L~s A~nales de l'ordre de Saint-Benoist , par le mêm~ 
Mapillon, 6 vol. in-fol., n'ont ~té vendus que 16 liv. à 
là m~me venté:· Ils 'étoient beaucoup plùs chers autre• 
foi,. 
· "MABLY ( Gabriel Bonnot de). Collèction èofui. 
plète de ses œuvres, ( édition publiée par Arnoux). 
Paris, Deshrière; an III ( 1794 à 1795 )", 15 ·vol. 

· in - ·8. · · · · · · -
. Cette édition est la plùs complète dei ouvrages de. M~:. 

bly, mais.comme elle est imprimée- en mauvais papier, 
les curieux doiyent :choisir les . exe~la;jrea qui ont été 
tirés sur papier vélin , pl\rCe qu'~ls; s.oat, pln,s beaux c.que 
les autres; ila !M'' :vendent .75 à. 90. l,iv,,pietix. en papie.r . 
ordinaire sont à très-bas prix. 

MABL,Y { Gabriel Bonnot. de.}. EJ1treliens de 
Phocion sur les rapports de -la motale et. de Ja po­
litique_, traduiJs du grec de Nicoclès, ~v~c la vie: 
de PhQcion. ear :r1utarq11e. Paris I ~c .l'impri-



~70 MAC 
mene de Didot le jeune, an III ( 1794 à 1795 )1 

in-4. gr. pap. "él. ,.figures de Moreau lejeune. 
Vend.. 15 liv, broché, chez Belin junior, en 1797, 

et s4 liv. relié chez M. Bailly, en 1800, 
Il y a cJ.ea ezemplairea tirés de format petit in-fol._ V end. 

tel 63 liv. a,ec le, eau fnrtea , dies M. Lefebvre , ett. 

'.1797 et _.o ~v. chez ,M. Bailly. . 

.. MACART.NEt: (tord). Ambassade auprès de 
)'Empereur de la· Chine. 'JT oyez ST AUTON. 

· · MACHIAVELLI ( Nlc.) Le Opere. _In Firenze, 
_:178:a ' q '110,. ~-4. . ' ' . . . . 
t• yencl. 40 liv~ chez.M. Silveatre ~ en ,17.9". . .. -, 

il_ y a uae édition de Machi_ave~., _en_.6. vol. in-8. i~­
primée à Li,oul'Jl,e, 10~• l'~clication cle Pliilacleiphië, '7'17', 
·elle est asse• jolie~ · · · . · ' ·" · • 

____ MÀCBIAVEL (Nicolas): Ses CE~nes,~ tr~duc• 
tion nouvelle , par Thom. Guiraudet. Paris , P'i-

, .cha,;d' ·an YII ( 1799) l ·g 'POL i11"."~•- ao à 
_36 liv. . , , . . . . 
,\ _l~ '1 .a quelqu~• e:s:em~laires en l',"('{!r 9~Ü•. _ 

MACHIAVEL, Réflexions sur la première 4kad~ 
.de 'l'ile-Live.,. h:atdy.ites en franç~is, .avec un dis­
.c~r" pdlimioaiie (1pal" M .. de Menc). P4ns,D,-
dot ,,atné, 17~, 11.-'Pol. in~8. >8-à 10 liY. • 

:U• euinplàire: .- papier iJ!Auoaa'1 a été vend. 24 liv. 
cliti• ~- d'H~ ·, __. J-189, .c 3$ -li~, che. M. Mel 
de Saiat .. Céran. 

.. MACROBÜ Saturnalia et &mnium Scipioni~. 
CENSOIUMUS de Die Natali, cum prletàfione Do­
nati- Veronensis.. · Yenetiis, in 'œdibùs -.Jfldi et 
·Â.T(dreœ ,. S(JUri,' 1517, mense Aprili, ziz.8. 



MAL 
Ce voiume elt aisés rare. 5 à 8 UT. .. 
Il y a une se~ondtl· édition de et:_• 4eu:s:: auteur■ r.éunis, 

· l'e•etiis, Abius,, 15.28, in-8. 

MACROBU (-Aurelii-Theodosii) Opera,cum 
notis Variorum.:?ipsiœ., Georgw~., 1774,, i,J-8. 

Vend. 9 liY. chez Mel de Saint-Céran, en 1791. 

• :MAGGOLA ( Franclsci) Graphides·, per Ludov. 
ln~g. Borionim ~ollectœ, anno 1788, 'in,fol. maj. 
· Vend. s3 liv. dte.1·..M. le Cardinal Loménie de Brie.mie, 

GJ~~ \ 
MAILLA{ Jo$eph-4nne-Mariede Moyn·aoqes); 

Histoire gérilra-1e· de· 1a Chine;· ou ·Annales:de cet 
empire, traduites_dn Tong-Kien-Kang-Mou ,: pù• 
bliêes par l'abbé Grosier' et 'diriMë.~ ipar Le ~b\:l'X: 

des Hautesrayes. ·Paris, Piç~~es ,: 17,77_, ët anrii 
suiv. 13 vol. in-4. fig. ·.•: · . : . . ; 
· Vend. 57 lit~ ,chea M. Hue ..de· l\/Iir~4eil., •~-~7p8. 
Le treizième volume qui contient la deai::.-ip~ ,dç la_Çhi~e-1 

~'...-~té imyiimê qiveli 1~85, il se nnld -~~aré~int~ 
. MAIRAU.L'l'. Traduction pesJ~~g~guesdeNémé­
sien et de Calpur.nius. Yoy(!.z;~É~~SIEN. 

MA:isoN Rustique. Pou~ l'é~it~on.~_n ~ vol., voy. 
LIGER, et pour cette en 3.vql~;;:,,~~.BA.s.TIEN. 
:. MA1on{ Thomas ).Rec~çild'.~stampes gravées 
d'après les meilleurs,tableaux. d~ . .g_rands maîtres, 
dont on a· fait d:ioix. dans Jes ,c11,~~~~ les plus _cé­
lèbres d'Angleterre et de F.r,a~ee •. '4,ndres·; 1754, 
in:fol. iztlant. · , · · , 

Vend. 34 liv. J 9 s, cbes M~ Mérigot, ,en 1~00. 

~ MALH.liRBE (·Fram;ois);~ Ses ·muvres. Pa-
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rùr de Z,imprimerie de Plerre Didot l'atnd, ax Y, 
( 17 ,7 ). in-4. pap. t,é[; 24 à 30 liv. 

Cette édition n'a été tirée qo'à 260:esemplainw , et eu.· 
tat de1tinée l faire euite à la collection du Dauphin. 

*- MAN ASSES ( Constanti111#). ·Yt:?YèzBYZAH­
TINE • 

. -Marci MANILn,Poetre clarissimiAstronomicon 
ad· Cresarelil Augustom liber -primo~. Bononiœ' 
impressum, per.me. U,gonem.Buge.rium, et do­
minum Berthocum , anno Domini 1474, die 'Pige;; 
azmâ Martîi. Laas:J!Jeo, ·amèn; pet. infol. -
f · Edition tellement· tJIH'. : que , pl usitiUJII. -~-.lfographea ••' 
aimt. \'.esiitence.,, , , . , _, .. .. . 
.. Le ,bel e~emplaire d~ ce livre q~i- sé -,;o~~oit dans. )a 

ff~~ieuse bibli9.~hèqu~_ de M. Paris, fut vendu à Lo[!dr~~, 
en 1790, pour "3o liv. sterling ( à tieu 'près 700 liv. de 
notre mon noie. ). · •,, -, ' 
· Yduf la de,criptfon de· ce raie volum.é TQJ~ BibliotAeca 

i'a;,'slna; pïtge·55. . .. ;, ., ,,, .. 

' :M:ANILII (M~fdi) Astronomkœlibriqninque, 
ctiiif iuterpiet_atfo~_e gallica ef notis Al. G. Pingté. 
Parisiis, 1786;·2-vël. ïn-8. 6 à 8 fat,· 1 .• 

· 'MARAT (J.'Pl).:De FHofume, oudes·Principes 
et -des Lois dé' lin8hênée'-de-tAme sur le Corp,~ 
et du Corps ·siJr'P..Nrlte: Amste:ttdam·,'Afarc-Michel 
f?ey, I 775, 3·~f?1.:ih:'f2. Peu e<>tmiiUn. 6 à 9 liv,. · _ 

·vend. 11 liv/'1~1,:'.Jch~t M. Amelot, eii'i797. 
[, , MÂRèHAN~{9Er~:):·Noyage autour .. du ' 
monde, pendant les années 1790, 179r et 179a, 
précédé d'une:-iintl"Ç)duction histpriqqe-, auquel on 
a joint des redherches s~r les terres a-ustrales_.de 

Dranka, 
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.Orant.a; et. un examen dü voyage dè Roggeween, 
evec cartes et figures, par C. P. Claret Fleurieu. 
·Ptzris~ ·de l"Impn·m. 'do la RHpub/iqu:t; · an_ YI~ 
YIII ( 179.8 à 1800), 4 vo/. in-+ 5o f54 liv. - ' ·. 
· ·t1 y ii des' es;mplaires tifés ~Ur grand papt"e~ .,;,,,;~. 

· L'éditioa en.: 5·vol~ in-8., avec- l'~tlas in.;4~ se·vend3o à 
~6 li-V' •. ; . ., : . . . ' ' ' : 

· · _ MA'ltcK. (la). Botaniq~e à la suite du Buffon~" 
-Castet.• Voy.·Bul'FON~; · , ,- · · · · _ -, · ·, 

-:- F1~r~' Fr~viise.' rièa:' LA ~A1tèK. ) ' 
_ ';M;~~Jcii~L csytp,mi },Pq/5t~~~i.~~j-~P~\l~, 
tle tpu~. lei p~~ CQl}D~J,, :-desaiv6a ·,f.il:près aa:r _ 
iw,,,.-. ,gr,a.vé~ et œkwés , .. avee :u11e .noticeihiwto.­
rique." Paris; 1788> 4•: vol. iR-+ pltlnèMs-ï:nlu•_ 
rnin'ét!s: 36 à·..,S·liv .. ·· .. · : ·, · ·: ' - · · · 

~t:?14• '7:l liv. Cb(t& .M~ œ-Bâ.roii. d;Holbach ,ri 1789, l 
' • l' ' ' ,t f ' • • • J ,/ ', • J. ,, 

'· MARÉCHAL. Voyag~~ d~,:>ythagor~-~•~gypfP."; 
èans ta_Ch<lldée., dans. l'ln<Je, -~ Ci:èt-e ~ 4 S()afte, 
en Sic~e, à Rom~, ~ à }Jart~~~e, à· ~~~~~ne,~. <1 
dans le$· Ga~Ies ; su1v1s des lois . pol1ti~'!Je,$ et, ~9-

;:1:.:~~; ,À ~étf(v~~l~~ ,·.":": ~l~, Ç ~?.~~)'.,~? ?1,0i. 
:g. · 7, , . " , , , ·t :, '.•. ·.•;:· .:.~t L ,; 

_ Iî Î ~ -Sc,_ esêmpl-irea :ti~,• ·~ ·.fl.'llrù:r, ~élf,. ,. -.. , , __ 
· MARIVE!l'Z et Got1ss,111R'.. ,Physique •Merl<k 
Pans, Quillau, 17&1;=8 pttrt: in.-4- 24·-à-30 liv . 
. ' Onrage pëa, ntimé; màia: :ioa't. ~è• eseaiplàirtS COID• 

pleta ne aoUt f&~ bien 'CO~• ~~y·j~ 'l~~• 
iont l'intitulè suit; . . • - • • , · ·, 
· 0;~~11.'V.i,:xoN~- sur q,:ie~4~~.• _'~bJeta' d.'~tÙité" 'p~bltq_ue , 
i,oar kniw- ~•-Prospectu'Ï à la sei:oade paa:lie d'e-là P~u• 

.Tome IY. S 
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au Monde OU. à la: carte Hydrographique de 1,: France; 
par Marivetz. Paris., 1786, 8'· in:.S. . 

Les 9 Tol, ont été •end. ,57 liv. relia ea mar: ches ~­
Trudaine., en 18os. 

· l\i ARLBOROUGH. GeD,J.marum A~tiquarum D~~ 
Jectùs, ex prrestanf~orihus . d~sumplus , quœ ia 
DactyHotbecis Ducis Matlburiensis conservantu:r: 
.Chc;>ix de Pierres Antiques gravé~, du ~inet 
du duc de Marlborough ; en laû11 :e~ en fi:ançais. 
Londini, ( 178o), .1 vol, grand in-fol~ . . 

• --, -~ • • • ·> -

. C~t ·ounage est ord de J oo planche~ non èo~p~ s 
f'rontiapicea de11iné1 par Cipriani et gravés ·~ Borlo• 
'loldzi~ .n a ébS aécuté au: dépem du poaseaieàr de cè 
JmStieu:s èabiaet , 'lui •a'en. a fait tirer qu'un '1'èa~petit 
ao~bte _d'uemplail'.e& d.,nt $1 a f.,ït de, pféaen•:- Le. pr~ 
~ue les Anglais attaçhent à ces ·de~:ii: magnifi4~ volwn~ 
,sat de 100 guinées ( s5oo liy •. ). · . • 

n ui■te· UD e:ii:emplàir~ de ce auper~e ouv~ge 2 à Paria 1 

.fana la Bibliothèque Nationale. . . 

: MABGtJERITE dé Valqis, reine de Nàvàrre~ 
L'Heptaméron, ou les N ouveltes. Berne ~. 178o e& 
·,781., 3 vol. in--8 . .figures de Chodoviecki., . '. 

Gltte·édition est fort bien' exécutée., elle eat p~férabl; 
à' la réimpr~ion de 1790 , pour la beauté d~• 'fig~reS.: 
Vend. 55 lfv. ( en mar. Ï·.) èhes .M. Lefebvre~ eii 1797i 
,UJiv:(iD!'\-, condition)- ches M •. Blonllel. · · ;: , · ·· 

. ,J.~~iti911 de .l790 ae -vel.ld:IJ4-à 3o liv •.. 

:MARI& (l'abbé). rfraité de M~canique. ·Parz"s, 
fie~ Doant, 1774, ln-'4~·.ftg.-7 à··9~V:. 'f 

~ Tab.es ,de Log•rithmies. roye_z· L~ CAfLLE. 
-~~~--,ï.M~ ( VD1411nl~ ÏliatQr~ gênei-àl-· do E~· 
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pana. En M~rid, Iba,.,.a,· 178o, :& voi. grand. 
in:fol. _Betle• édition. , . . 

Vend. 79.liv; relié en IIIU~ chH .M. Mel. .de Saint-. 
Céraa., en 1791. · 

* l\JARIBTTB et'CAYLUs.Recueil de P~intures· 
antiques trouvées à Rome, imitées ·fidèlement 
pour Je trait et les couleurs, d'après les · dessins· 
coloriés par Pietro Sancto Bartoli:, et autres dessi.:.' 
nareurs, a\7ec la description de la Pyràmide de_ 
Cestius-,··par l'abbé Rivè: Pans, de l'imprz'merie 
àe Didot l'atné, aux dépen_s de Molzil'i,; 1783-
27_87, 3~ vol. grand in-fol.fig. · 
· Ouvrage- màgaUique dont il· n'y a eu q~e 1 oo exem­

i,laires d'imprimés •. Vend. -342 liv. chez M. Lefebvre., 
~• •79'1,. et 250 li.-. à.µn~."Yen~faite ehez M,Silveatre• •n 17~. ·, 

On a tiré 15 exemplaires de œ livre sur du beau V Ér.tS 

ïl'ltalie. Vend; 2~, ( rèlié en_màr,' ve~t doubt ~ tabis·;, 
avec lés figures coloriées ) chez· M. Lomé.nie de Brienne, 
811 179• ,t et 15oo liv. ( &tee.les •ligures au ·trait"llbla être 
coloriées) chez M. Mel de Saint-Céran , en 179 ~-•. · 

_On cquerye à :Pa,is, daui la Bibliothèque Nationale, 
un bel ~empl~re de ce livre ;,;~P~IKB sua vir.ur. 

MARIN (Pierre). Di~tionnaire français-hollan­
~is _el bol_landais.fra,;içais. .J.m.ste,rlam, , . 1-78.z , 
2 '1etl. in-4. 15 à 18 liv. •. • . 

•' ' MARIVAUX (Pierre Carùt de). s"- Œuvrés 
complètes: Paris, Duche,ne, 1781, 1~ 'llol. in-8. 
54 à 60 liv, . 

Vend. 63 liv~ chez M. Hue de Mirôménil, en '1798~ 
·MiRHONW (Jçan,~Franfuis).8ti: Œàvrès 



çomplèti,s. Pans, . Née de !a BQc~Jle ,, 1787 • 
i7 vol. iri-8. Bo à 90 liv. · . . , 

, Verni~ C e~~pl~i:~ en.~a~ji~ ~ ,15?!i,v.· .cb~a.M,.Bailiy. 
en 1800. n raut )Oindre à cette éd1t11lo~ . lea ;,n,ou-reau~ 
Contea ~,fora~,. en 4. vol. in-8._ g.ui ont' été ·püblîéa _de.;, 
puia la mort de l'aàfeur,· Il y â une édiûon dei œuvrea 
complète,· de MarmonteJ. ; ea 1.7 ,al. ia-. tta, 36 -à 45 · li Y~ 

~ &.ut .y joµ,tlre (LUIJÏ ,lff ·pOtJ!'.Q:QX Cqnsc,a lll9rt.œ, en 4 
1101. i'II- 1 ~- . , '. .. : • ~ ·; , . , 

MAllOL~E~. îr.~\~:'1~ l~Cqass,,: u. .ijisil, avec, 
le ~oppl~pt. P,11:r4.,:. naS. q· J:79~ ,•-ifk-8.JiG• 
S à f? ~V. 1 , • ... · ·• i • ",. .··, ·. :\·L·,. 

Vena. 10 liv. '19 •.· çhe.~ -~'l._ ~i~\Y., -,:n_,~°r. 
1'<14~.EN'~ (.lY,i!l.(arJJ),llisto.ry .or, SiMWJ.lra. 

{,Q,ujqR,~ .-.78',.,/1k4• liK--' . . . .• .. ; .. -:,i:, ;, · . · 
, Vead. 10 li•. D- •· chedrf. &moipeli-'46: &le~bes; 

en 1797, . ' . . : , . .. : .. . ,. .'. , , 
·, )f~~1~N~ (D~ )~~R_è~~-eil ?e~ ~.rinpïp,u·j ~râilés, 

de p~ri; ,~~l!]s J?a~ .1".1. F'\1~5-.RP.~, c;Tul~~r,ppe,~ 
4~e~. 11q~ jµsqp.·~ : -.79i11 Qa:t~. ·,t J791,,. 
5 vol. in,-8... . . .. . . ,·, ._. 
, V~d. ~ liT .. 19-. èbe» M,·Boeniér·, ~- r&o.-:. 

* :MARTIN· { Davîd). Histoire dtt' Vien.X et dà! 
Nouveau :Testament , enrfohie de1 400 'figures. 
Jtl.m*rdam , P. Mortièr-~ t700, _21Jot: g'r~ 'in-foi. 
~n hollandais. · ; · • r 
· Ven«t: txoli~.dieii l'if.'·MMgot, en iBo6. Lea-épreu-.ea 

des figu~ qiu. :~ l'l'Mve~t llai,s cetœ éc\itio11.ho.lluadiiee nnt 
ét~ tirées nant' celle~ d~ l'édition française et_ço~~uena• 
m~t .•~nt beflUCCWP. ;plu!J ,bellee- q:ue du, ~,:He ~n,.ière. 
• La 'figu_re· MBc les ~101,1• d~, il '1 tt6, 41leali<m c:i-

. ' . . ' . ,, . ' - ·., ' . 



deunt, tome n page ~ 15' est la dernière du lec;oncl vol-ume­
de cette Bible.· · ; · '.. . ·: ; · · ·. · · . · ' 

MAR TIN (Benjamin). Grammaire des Sciences­
philosophiques,· oo Analyse· abrégée de la phil.c►, 
sophie moderne , appuyée sur le$ expériences , 
traduite de l'anglais par PhHippe Florent de Pui".' 
sieux. Paris, Briasson, 1764, in-8.fig. 3 à 4 liv:-

MAU.TIN.ET. Histoire des Oiseaux, peints dans. 
tous leurs aspects apparens ~t. sensibles. Pads, 
1787 /9 vol; :in-8. figures dolorléè1. 

Lea .figut"es de tet ouvrage sont asse• bien coloriée• ,. 
tuais on fait ttè►peu de cas des discours. V' end. 36 liv. 
cLe.B M. 1nondel, en 1797. 

* MA.RTINl.( Friderz'c. Henr. Gu,1lelm.) 1 et 

Joan. Hier. CHEMNITZ HistoriaConeiiyiiorum,. 
gerrilanicè ét latinè. NuremberglX!, i769-1788·, 
11 vol; -grand in;.+ ornés dè .366 pla1zchès cola-· 

Cet ~u~age est très• 'bie'n eséeut~ et ne se troun pas 
lacilement complea.. 300 à 4,So )i-y. 

MARTY:N's (Thomas) Aranei, or a Natin'il­
History·of Spiders, incloding the principal parts· 
of the well- known work of the esglish spiders t 
hy Eleazar Albin~ andalso the whole of the cel~ 
hrated publication on swedish spiders byCharles 
Clerk. London, 1793; in-+ figures coluhëes. 

At:heté -~_ liv. j\. la yente dea ij-.rea de :M. M~ • ·c Mé-
,ard de Saint-Jus-tJ en 1798. • · . • 

'MA·R TYN's. ( Thomas) English Eittomolpgist t 
exhibiting ail the Cole_opter~ Inse~ts foou~ ia 
En gland, inclllding vpwards of 500 differèllt spe­

S 3 
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~ies; ,arranged and named ac~ording to the _Lin­
. :nean System. London, 1792, in-4. max. figures 
coloriées. 

Vend. 88 liT, à la mAme -vente que le volume préc&­
clent. 

· · :t.\[ARTYN (Thomas). Le Conchologiste Uni­
versel, dessiné et peint d'après nature, arrangé 
selon le système de l'auteur. Londres, 1784, .z '11-0l. 
in-fol. ohl. 

Ce bel ouvrage a été 'Vendu 561 liT. ( relié en mar. J 
chez ~- Mel de Saint-Céran, en 1791. 

MASCAGNI (Paul) Vasormn Jymphaticorum 
corporis humani historia et icbnographia. Senis, 
e.x typographid Paz.z.z'ni Carli, 1787, infolifor-
md atlanticd, fig. · 

Ce volume a été poussé jusqu'à 84 liT. à la vente de M.­
le Card~nal Loménie de Brienne , en 1_79~ , mais il ao 
:Tend beaucoup moins cher ordinairement, 

MASCLEF. ( Francisci) Grammatica He.braîca 
à punctis aliisque inventis Massoretbicis libera. 
Parisils, Ballard, 1743, .z vol.in•u. . . 
. Cette Grammaire' n'est pas commune. 6 à 8 · lh•. ' 

MAsoN's Costume of China, with 60 pates· co .. 
loured afther the original drawings. London, 
.J8oo. in-4. 

Ce volume se vend 150 Cr. à Londres. 

·. MASSILLON (Jean•Baptiste), évêque de Cler• 
'mqnt. Le P ~tit Carê~e , édition imprimk par 
ordre du Roi, pour l'éducation de Monseigneur 
le _Dauphin. Paris , de l,imprim1ne de F.ran• 



.ME A 
çoi'8-4mbroise Didot l'atn4, 1789; lfl"llnd in-4. 
papier vélin, 24, à 30 liv. 

Cette bellè édition n'a été tiré~ qu'à ,.50 e::s:em'plaires. 

MAs·frcc10SALURNITANO(llNovellinodi).Ye­
netüs, perJohannem êt de Gregon<J dè Gregorii, 
1492, in-fol. avec fig. 

Edition rai, et qui n'est citée par aucun Bibliographe; 
elle a été nnd':' 6 liv. 15 •· sterling·( 154 liv.) à. fa vente 
des livres de M. Paris de Meyzieu::s: , faite à· Londrea , ea 

: 1790. . . 

MAwB and John ABERCOMBIE's: Universal 
Gardener and Botanist, or, a General Dictionnary 
or gardening and ·Botany. London, 1797, in-4. 

MAXIMI TYRII Disaertationea, grœcè et la­
tinè, ex recensione Jo. Davisii., curavit ·et annota~ 
tiunculas de suo addidii ·Je.· Jac. B.èiske."Lipsiœ, 
1774, .2 'JJOl. in-8. · , 

Vend. 16 liT. chez le BarOJa d'Holbacb , en i 789 ., •t 
11 li!'• ~ 1. chez M. Mel de Saim-Cér.ap , en 1791 ;· . 

· MAXIME · DE TYR. Discou~ ,pbiloaopbiqties, 
traduits du grec par Jean-Henri-Samuel Foroi:ey. · 
Leyde, L.ucktm,zns, 1764, in-u.. a à 4 liv •. 

Ce volume n'est paa c;omm.1111. · · 

· · MEAREs's (.John) Voyages made in the-yean 
1788 and 1789, from China >tQ the no:rth • west 
coast of America. London, i791·, ,in.-4-.fog.-r,8 à· 
24 Jiv. , , · . · · 

MEARES, Voyage de la Chine à là c6té liotd_., 
ouest ·de · l'Amérique , fait par· le·· capitaine 

· ·J4earea, traduit de l'anglais par Billecoq. Paris• 
84 



1\1 EN 

A! aradan ~-· 1795, -a ~111. fn-8. et atlàs ziz~+ 15 à 
18 liv. 

Vend. 20 liv. chez M. Coqunean-, ea 1796. · 

_ ·MEDICE Artis Principes. Yoyez. HALLER, .. 

MErno~rns. de l'Vtilité de la Flagellation dans 
lés plaisirs du JDariage, et dans la médecine, tra-. 
duit en français. Pari~, -1792, zn.-12 • .2 à 3 liv .. 

Vend., (relié.en mar. rouge) .9 liv. 19 a, eheaM. Bon-. 
nie_r , en 1,800. 

M&LEAGRI Carmina; grrecè, ex recensione etc 
cum comnientariis ·Richardi-Francisci-Philippi 
Brunck. Lipsiœ, 178<) , in-8. min. 3 à 4 liv. 

MtMoIRES et Prix de l'Académie de Chirurgie• 
d_e Paris. Paris , 1768 et ann. suiv., 14 'IIOl. in-+ 
79 à 84 liv. t 

MÉMOIRES relatif.$.à l'Histoire de France. r t1y. 
COLLECTION de Mémoires. 

,~EMOIUAL' Ajustado dél it:xpediente de con­
cordia q~:tratta el Ronràdo_Coneyo de'la mesta,: 
·con ~ cliput.rtion gene.ral del teytio y p:roviooia 
qe ;Estrernadura an.te.el,iHustrissimo -steô!"Cond.& 
de· Campo~anes. ·Ma.dtid ,- 1763, 2 1101 .. ·m-fol •. · • 

Vend. 3o liv. chez M. Trudaine, e:11: 18é!L. ' 

. )\IENINSKi (Frt/Jneùcià Mesgoién) fostitutiones 
Linguœ ·Turcic~ ,:cmn rhdiment:is pn-allelis lin_. 
guuom·A~abicœ~ Peni.ere. Yln.dobonœ,,11x ~-' 
pograplzeo odentali Schilgiano, 1756, .2 iomeg, 
en .1 vcl. in-4: · · , : • : : · 

._Vend. 1~ liv~ 19.1. chea. ~- d'Harigard ,: en ·1789-
M~N.INS.KI ( ~ra,zck$çi à ~esguieti.). iexicon. 

" ' ,, 



Tnrcic6-Aràbico-Persicum. P:iennœ ,Kuribocl, 
1780, 3 '})ol. infol. · · . · 

Cette nou•elle édition du Lexicon de Meninski n'est pu en­
~ore bien connue en F.rancé, j'ignorè co.inbien elle a de •ola .. 
mes et si elle est entièrement termiuée .. Ve11d. 75 liY. 19 •-. · . 
(.en · s -vol.· ) chez M •. Mirabeatt I eo. 17911, et· 100 Jiv, 
( en 3 voL ) , à une "ftDte faite rue dea. Bo111 Enfans i, 
llB 17970 

MENT-ELLE (Edme). Cosmographie élémen• 
taire, divisée eri parties astronomiques et géo~ra­
phictues ;-oavrage-~ans lequel on a tâché de mettre 
]es vérités ]es plus intéressantes de la physique 
CAleste à la port~ de ée·ux m,me qui n'ont aucune 
notion de mathémariques. Paris, Théophile Bar .. 
rois, an r11· ( 1799), .2 "ol. in.-8. a"ec des cart. 
7 à 9 liv. 

Nous ayons plusieurs autre■ ou'ff8ges de 14. Mentelleftr 
la Géographie , ils sont toua fort esliml!s •. 

MENT ELLE. Cours de Cosmograpliie-, de Géo. 
graphie, et d'Histoire, divisé en u5 leçons. Pa• 
rls, Bernard, an IX ( 18o1 ) , 3 'Pol. in•B. et at4 
de 15 cartos. 15 à- 181iv-: .. - .. 

MENT ELLE et CHAN LAIRE. Atlas universel;~ 
Géographie physiqùe et. poUtiqne ; ·ancienne et 
moderne,. présenté à l'instruction des ~éoles ceit. 
traies. Patù 1 lés A.Uteùrs, àn .Y l ( 1798) ,- pê.tlt 
in:fol. . 
. Cet A,tlàs; doit 6trt> . composé ·de'. 168 èa.Jfes qoi ne sont 

p}IS encQJ"e to.utea ter~ioées. 

·MÉRARD D.E SA~NT-JUsT. 1Éloge historique de. 
&ilvàiq Ba.illy. Lorul~s, (Paris}., 1794, ~,.,dJ.. 



MIL 
Uu uemplaire JKPllIMÉ sva TZJ.n, a ·,té Ténd. 71 liT. 

à. la Tente des linea de l'auteur , faite eu 17CJ8. 
MET AST ASIO. Poesiedel sigoor Pietro Metasta­

sio. Parigi, DurandetMolini, 1773, 8 2101. m~u* 
pet. pap . .2.0 à 24- liv • 
. Les to11181 7 et 8 qui complàtent cette 4dition, ont 
,,é imprimés 1JHlquea tempe apràa les autres Tolume1. 

- Opere del Abate Pietro MET AST Asm. In 
Parigi, Yed. Hérissant, 178o, 12. 2101. gr. in-8. 
'fig. 72. à 90 liv. . 

Un bel exemplaire rel. en mar. dent., a été acheté 
15o liT, à la Tente de M. Bozérian, en 171)8. 

MÉTHODE pour apprendre la langue grecque, 
et pour apprendre la langue latine. Y o~ez. LAN­
CELOT. 

MÉUNG ( Jean de). Poyez LoRRIS. 

MIDDLE TON (Convers). Histoire de Cicéron, 
tirée de ses écrits et des monumens de son siècle, 
traduite de l'anglais par l'abbé Antoine Prévost 
d'Exiles. Paris, .Didot, 1743, 4 21ol. ln-12. 9 à 
10 liv. 

Vend. en grand papier, 24 liv. chez M. d'Hangard, en· 
1789. 

-MIGNOT (l'abbé); Traduction de Quinte-Curce. 
Yoyez. CuRcE. 

MILET-MUREÀU (M. L . .4.). Le Voyage de 
La Pérouse. 1Toye:r. PÉROUSE (LA). 

MILLER ( Joan;) lllustratio Systematis Sexnà­
lis Linniei. Londlni, prostat 21enalls apud Auc4 • 

-'lorem, 1777, infol. max. 200 à 300 liv. 
'Ce BDfOrbe ouvrage eèt orn, de 108 planche&· colori~t 



MIL 
a-uc le plu, grand aoin. Vend. 730 liv. chez- M. CalD.UI do 
Limate, eu 1786. 

• MILLER's (John) Illustration of the Sexual 
System of ·Llnnams. London, 1779, in-8. 

Ce volume est orné de 1o4 planche, coloriées. Veud. 
73 liv. chez M. Blondel, eu 1797. 

, l\hLLER's (John) Illustration of the term.ini 
· Botanici of Linnreus. London, 1789, in-8. avec 
86 planches coloriées. 

Ce volume eat la. auit• du precédent. 

MILLEIU ( Joan.) lllustratio SystemaûsSexua" 
lis Linnrei, accurrante Frid. Guill. Weiss. Fran­
cofarti ad Mœnum, 1789, 2 2101. in-8. figurel 
coloriées. 

MILLER's ( Philippe ) Figures of the most 

beautiful, useful and uncommon plants described 
in the gardener's dictionary, exhibited on three 
hundred copper-plates, accurately engraven after 
drawings taken from nature, etc. Londu17r, Ri­
'Pington, 1771, 2 vol. z'n;fol.fig. 

Vend. 299 li.-. 19 s, ( avec les 300 planches coloriées) 
che.s M. Mel de Saint-Céran, en 1791. 

MILLER ( Phz'lippe ). Dictionnaire des Jardi­
niers, traduit et augmenté de l'anglais par M. Cha­
zelles, avec des notes relatives à la physique et à 
la matière médicale, par Rolland. Paris, 1785 et 
ann. suiJJ., 10 vol. in-4.fig. 66 à 78 liv. 

Comme les deux derniers volumes de cet-ouvrage n'ont 
été publiés que quelque temps après Les autres , on trouva 
assez aouvènt d" exemplaire, en 8 v4i>l. 4ui IÙo&'t se Ye1ult,at 



·MIL 
moins cher. Il y a des e:xemp\aiilès ·tir'• et1r du papier 
de Hollande , avec planches énluminées. 

MILLER'S ( John Fredericlé) 'Figures of rares 
and curions Quadru--peds, Birds and Plants, witk 
description by Dr. Shaw. London, 177 4-17g6, 
in-fol . .fig~res coloriées. · · 
; ; .L .. planches de ce bel Oùttage sont au nombre de 60. 

MIL LIN ( Louis-A ubz'n). AntiquitésN ationaÎes,. 
ou Recueil de Monumens pour servir à l'Histoire 
g~.Dérale et particulière de l'empire français. Pa­
ris, 1790 et ttnn. suiv., 5 vo/.in-f.fiK· 
- Cet ouvrage est d'autant plus precieox que la plupart 
des Mo:numens qui y sont retracés ont été détruits pa, 
le vandalisme révolutionnaire. 5o à 6o l~v. 
. Il y ~ <ka exemplaires tirés de format in-fol. 

; M1LLIN ( A.z1,bin~Loui's ). La Mythologie mis& 
~ la portée de tout Je monde, 2e. édition refondue. 
Paris, Détervitle, 1797, 1z vol. in-18.fig. 18 à 
2~ liv. 

· Vend. !.17 liv. cheJ(M. Bailly, en 1800. 

Mn;.ToN's ( John) Poefical Works, with notes 
hy Thomas Newton, and bis p,rose Works, by 
Bircb. London, · 1749-· .1753, 5 vol. in-+ 40 à. 
48 liv~ r. 

Les OEuvres po~iiqnes ne forment que 3 vol. 
MILTON's W otks, · with notes of various att­

thors, by Th.Newton.London,'1778; 4vol. in-8 • 
.24 à 30 liv. · . . 

Vend. 31 liv. 19 I', citez M. :Bailly, en 1&0. 
MJL'T"ON'S Paradise lost. London, 1799, .z 'PO!. 

-gr. in 8. pap. 'Pt!l . .fi~ures. 



MIS 
,· Un bel exemplaire c,l• cette édition• ~é pouHé à 53 liv:~ 
i une vente faite· dans ùiae des salles de M. Silvestre 2 en 

: . • 1 
1801. . . ' . 

• ·•on vient ode 'publier' à,,Londtes· ùne"très-belle édition'~­
Milton; en 2 l'ol. petit in-fol. , décorés dè superb1rs gra~ 
T~res; elle ~il' destmh: à faire pem1~rit · i Ia mà~n~ficiü; 
fdition de 81,akespèard, dont nuus parlerons à sa·ptâ.c!'l •. , 

)tiLT9N (Jean).: Le Par~dis"Pe~du, poëme dé 
Milton, en a_nglais et en.français,. traduit par ~i­
«x>fas-François Di1pré d~ St.-Maùr. Paris, .Dr}èi­
de,,,Maisonnezive, .ae. l'imprimerle . de Dldo~:' le 
]l,û7è., 179?,; 2 ~of. grand in-+ avec f!lf'rt;s: C!J 
èoûlèurs. 48 à._54 li_v. . .. , .. . .... 

Les exemplaires tires sur papier _vdli~ ~ ne sont 11as copi.:: 
muns. Vend. 75 liv. chez M.-Bozériàn~ êr:i,' 1798, et ,53 (iv. 
fritUé en maroquïia' par Bozérian-) à- la -vênte des Hvres de 
M; l'11bbé&rthélemy.,,sp.,80L.,:. ,;, ." .. · ·1 

M1RAB1L1s Liber:; qui-prophetiàs revelationes• 
q~e., .J!~c;nç,n. :r;w.;.. ,im:s;anda.s, pt.çete.ritas,,pfmse~ie's 
et futurai;, :apt'rlç_ p~1uonst.rat ; (~<1~oè et gallie(' }; 
On le vend à.}!aris,auLion;d~a,gent, en la.rue 
S'li,nt-J4cqu,e,., .a. par,ties ,n··, 'Jiol •. in-8. got/1. 
J<;> à 1'2 li~.:, , . ·. . . . . l 

• ,,.C.«! volume ~t r!U'~ et fJJt. reçl\e~é @'.veç., emJrllsseme~ 
il y a quelques années,- parce qu'on crut y trouver de. 
prophéties qui avoient rapport à .notre révolution.. . · · · 
'Vend. 20 liv~ (relié '.en ~~r:J.'.cli~~:.•~ •. Bonnier, -~ 

1800. ' . . . . ' : ' ,. ' . ' 

. Mi RB.EL ( C. _F~ B~ )., ~i' }l~t,a~~g,~f. à hi ~uito 
(ilµ.J)µ.ffoo de C~st~J~ Yoy~z ~UFF9N. ·. . . · 

'. ~1ss~L de Paris, latin et.{r~u•.ça~s~~ecp;rime·"' 
tierèe ~ ·se1.te , . êt les pro.c~~~~; r~rj8_, l''uz. d_d,,... 



MOL 
pens des Libraires Â ssociés 1 17 5.z , ou 1764 ~ ou 
1779, 8 vol. in-1.2. 16 à w liv. . 

On ajoute à ces 8 vol. L'Office de l'aprc\ .. midi , s ToL 
et l'Office de la Quinsaine de PA.que, , 1 vol. Tend. ea 
JO vol. :13 liY. 2 •· chez M. Mérigot , en 18oo. Un très• 
bel esemplaire du Missel seulement , a été poua&é jusqu'à 
56 liv. 19 a. chez M. l'abbé Barthélemy, en 18o1. 

MmvRE ( A, brahamus ). Miscellanea Analytica 
de seriebus et quadraturis. Londini, 1730, in-4, 

Vend. 12 liv. che.11 M. de Trudaine, en 18o2. 

MoLIÈRE ( Jean-Bàptiste Pocquelin de). Se~ 
Œuvres. Âmsteroam, Westein , 1741 , 4 vol~ 
petit in-u,figures t!,e Punt: u à 15 liv. · 
. Cette édition est asse.11 rare. 

MoLIÈRE. Ses Œuvres, nouvelle édition, aug..; 
mentée de la vie de l'auteur et des remarques.his­
toriques et critiques par Voltaire. Amsterdam et 
Leipsic, chei. Arkstée et Merkus, 1765, 6 vol. 
z"n-12, pet. pap. fig. de Punt. u à 15 liv. 

Les figures de ces deus éditions -sotü jolies. 

MoLIÈRE •. Ses Œuvres, avec ,des remarques 
grammaticales par Bret. Paris 1 les Libraires as• 
sociés, 1788, 6 vol. in-8. figures de Moreau le 
jeune. 

Cette édition commence à ne se plua trouver facilement, 
elle ~evend 48 à 5,4 liv. 

L'édition de 1773 es~ rare et vaut 66 à 75 liv.', et· 
plu, quand· elle:est reliée en maroquin. · , 

MoLIÈRE. Ses Œuvres. Paris, de Z,imprimerie 
de Pierre Didbt l'atné, 1792- e't ann. suip., 6 POi. 

grand in-4., papier J1dlin, 1 ' 



MON 
CetJe ~di.tioil n'a ~t~ tirée qu'à · !!So esemplkires el 

elle se joint à la c;ollection du Dauphin. du même for .. 
mat. 

Vend. 87 liv. chez Belin junior , en 1797 ; 90 fü· • 
dies M. l'abbé _BartMlemy, 1801, et jusqu'à 117 liv. 
chez M. Bo.zérian, en 1798. 

MoMoRo (Antoine-François). Traité élémen­
taire de l'imprimerie, o_u le Manuel de l'impri­
meur. Paris., Momoro, 1793 ~ in-8. 36 figures. 
·5 à 6 liv. . · 

'• . 
MoNGAVLT ( Nicolas-Huber-t de). Lettres de 

Cicéron à Atticus •. Yoye.zCICÉRON. . 

· ~ON.GEZ. Explications de·s ·Tableaüx de la ga~ 
lerie de Florence. Voyez GALE.RIE. . ; 

: MONITEUR Universel. Voyez QAZETTE NA­
.,.IONALE. 

MoNNOIES en o:r, qui composent le cabinet 
de l'Empereur. Yoy. CATALOGUE desMonnoies. 

MoNRo's (Alexandre) Structure and Phy-
1iology of fishes ,· explained and cotnpaTed w~th 
those of man and other animais. EdimbUT{Jh 1 

i765, infol.jig. 24 à 30 liv. 
Vend. 54 liv._ che~ M. d'Hangard en 1789. 

MONT AIGNE (Michel). SesEssais. Paris, Lan­
çelier, 160.2 , ùz-8 •. 

Vend. 9 liv. chez lndme. . 
L'édition originale· de ces Essais né contient que ,. livre•, 

tl~ est imprimée l l;fordeaux, chea Millangea , en ·158p , 
j>et. in-8. Lea exemplaires en sont rare•~ 

· ~oNt4ICHti, ~e,Essai~ • .dm11erdam (Ll_()n), 



1781 , · 3 ,,oz, in~8. p. p. ; jolie· édition. , 1-.1 à 
~5 liv· 

Vend. si liv. 1 s. chez M. Trudai.ne, ~1:1 1'30?1. 
. . . . ' -

MQ~'f AIGNE-(lJ,)ic,i~l). SeJ ~is. Pari1,Baa .. 
'tien, 1783·, a·vol. ·in-8. . 
. BoPne éditiou· doet lee exeaplaire• ne aie trouvent plua 
bien facilelllen~. 

Un très,.bel exemplJiro. fi~ spr papi8r d11 Hollande d 
relié en maroquin , de plus d'écoré d'un portrait de l'au,;. 
teur, grad par Fiquet, a été poussé à 75 liv. à li. vente des 
liwea de· M. lSoaérlan , en 1798. ' 

Ilparalt une n_Qpvi,lle6.ditiQnde .Mo11uigmt,en4:voL in,& · 
O!l in- Hl. impr, ches 14, Didot l'aln6.-ffllo-4'St due .awÇ .èina 
de M. Naigeon. . . .. . . _ . · . r 

Mo NT ALEMBERT. La Fortifica_tion · perpendi-­
ènlaire, Oil l'Art Défensif sapérièur à l'offensif, 
par une nouvelle manière d'employer l'ar'tille-~ 
rie, ·etc. Patis, 177~17'}6~ 11 vol. grand in -4. 
avec 165 planehes colorides; 200-à 25o liv. · · · · 
_ Le.-eump.lairea de ce liv,. dont ies p~~h,11 ne &Qnt pas 
~nluœinées se vendent mains cher. ~es tQrn, 9, 1.0 et 11 • _ 

ae trouv,nt séparément •. ' . 

· MoNT ARGON ( Robert- Franç.(!Î!l ). Dictio~-:. 
naire Apostolique. Paris, 1~2 ~· _i'.3 ·vol. in-8. . ' 

Vend. 39 liv, chez M. Mérigot, ~a· 18oo. ' · · · · 
·· MoNTAUsIE·R (-le-Marquis d_e).." La Guirlande 
de Julie, offerte à Mademoiselle de ilàmbouiHet ,· 

. Julie-Lucine d'Angènes. Paris', de fimpn·m~rie 
de l)idot lejeune, 1784, in-8. papier vélin. 

On troiiTe très-facilement pour 2 à 3 liv. cette petite 
pièce que plusieurs personnes ont voulu faire paiaer poûr 
n.re, et q.ue j'ai même ~u Ten.Jre ·j11s411't ·12 liY. • 

L•• 



IION 
Lea exemplaires I11Pa11d1 sua vir.11r , 11e se trouvent 

pas facilement , et ae payent un prix assez considérable. 
Pouné jusqu'à 153 liv. che.s M. d'Hangard, et à 100 l. 
dies M. Lefebvre, en 1797. , 

MoNTB_BILLART (PhilibertGuéneau de). His­
toire Nator~lle d·es Oiseaux. J7 oye~ BUFFON. 

MONTESQUIEU ( Charles Secondat, Baron de 
la Brode .et. de). Sea <Eu-vres. Pari,, J. Fr. Bas­

. tien, i788, 5 Pol. in-8. honne édition. :z5 à 30 li~•-
On peut y joindre le wlume des CE11vres posthumes, 

qui a paru il y • quelques auaées. Il y a plusieurs autres 
éditions -ea 5 vol. jn-8., mais ellea ne aout pu belles et 10 
èonneat à très-bas ptix. , 

MONTÈ'SQUIEU.SesŒ11vrescomplètes, ayecles 
nouveao,x: manJJsci;-its. Pan·s, · Grégoire -et B'IN'­
,zard, de z•inJprimerie de Plassa", 1796, 5 vol: 
grand i11-4, papier 'l'éJ.Î# , orné-s tl.e 16 gravures. 
dessinéos ci gravées par les pluB célèbres ar­
listes. 

Belle édition qui n'a été tirée 'lu'à 550 e:aemplaires. 
Vend. 110 li~. chez M. Mérigot, en 16oo, et 120 liv., 
dies M. l'abM Barthélemy, en 18o1. Les exemplai,es• 
dontle1Ji.gureasenta'114ntla lattre, ont un pris plusconsi­
clérahle. Il n'y a eu que 8 exemplaires tirés de format in­
folio , au&1i sont-ils fort rares. . . ' , · 

MoNTESQUIEU. Ses Œuvres complètes, aveo 
des notes d'Helvétius sur l'Esprit des hoix 1 et des, 
pensées diverses, extraites des wa~uscrits de- l'au• 
teur. PMis~ de J,'imprimen"c de P. Didot l'atnt!, 
1795, 12 w,l.ln-i8, papier v'éli11., jolie édition. 
30 à 36 liv., et moins en papier ord'inaire. 

Il y a eu 1ooexemplaires tirés sur grand papief vélin. 
Tcme IV. T 



.290 MON 
MoNTÈSQUIEU. Le Temple de Gnide, s_;ivi 

d' Arsace et Isménie. Paris, de z,imprlmerlf!, de 
P: Didot l,atné,1796, grand in-4. papier vélln, 

.figures imprimées en couleurs. 
On aHure que cètte belle édition du Temple de Gnide1 

n'a été tirée qu'à 100 exemplaires. Vend. 6Ô liv. chez M. 
Legendre , en 1798". 

N ou~ avons plusieurs autres éditions de ·ce charmant 
ouvrage , tant in-8. qu'in-18 , avec figures; mais elles 
n'ont qu'un prix as~ez médioci:e.. . 

MONTESSON (Madame de), Œuvres anonymes. 
Paris, de l,imprimerie de Françols-Ambrolse 
Dldot z, atné, 1782 , 7 vol. in 8. papier fin d, 411, .. 
nonay. 

Cet ouvrage n'a été tiré qu'à un très-petit nombre 
i'exemplaires qui ont tous été distribués en présens. 

Vend_.. ju,qu'à ~o3 liv. ( relié en maroquin) chez M. 
Lefebvre, en 1797. 

* MONTFAUCON (Dom· Bernard de). L'Anti­
quité expliquée et représentée en figures. Parls, 
Delaulne, 1719, 5 tomes en 10 vol. ln-fol.fig • 
...-- Supplément à l'Antiquité expliquée, par le . 
même Montfaucon. Parls, veuve Delaulne, 1724, 
5 '1ol. lnfôl. 

Ces 1 5 vol. sont appréciés précédemment de 300 à 400 l. 
C'est le prix que valent les exemplaires en grand papier 
qui devienneAt de jour en jour plus rares. Les exemplaires 
en pap~er ordinaire ne se vendent que ~5o à 300 liv. 

La seconde édition, auui en 15 -.ol. vaut 180 à 220 liv. 
en papier ordinaire, et 250 à 300 liv. en grand papier. n 
faut encore observer. pour l'une et l'autre édition , que 
)es 5 vol. &le a_upplément, quand il• H trouvea, séparé-
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ment t M T&nddnt au11i çher :!!~• -~ea 10. ?~~iera 'YO• 
lumes. . _· 1 

. _ 

Un ~el e_xemplaire ( avec /., '!""',icirc!iè , lea_'. 1.a~. ~.o~. p-:i 
pap. , première édition reliés en . mar. ) a été p:,uasé à 
1i52 li.-. ; au~. Üne v'e1_1hi fàit~~~~- ,M.~ Silvé~tre. ~· ·~ 
1798 p.1~·autre_ (relié env. ·.:r . .,1a: ~ -~'est veud.u 910 liv. 
c:he.1'M, ·Patu de Mello., en :i8oo.. 1. 

Mp·~_±uc~~-, (J;. !,r.)~ .. ~ist~(i:.t:· dE-s. ~ath~mà; 
tiques, qouvelle éd1tion.:QOQ~id~r~bleqie11.\ augm~n­
tée1 .~i ~ pr9lo11gée. jusque"vers-l'époque actuelle. 
Pari.&-,,.Jgasse,. aTJ,•YII:( 1799)', 4-·vol.in-4.Jig. 
. Il, ne .pii;rolt" eacotë que lea! s premiers volum'es1de cet 
ouvrage;; ils, C8Jitienneni,:l'Hiet:2ire des MaUi~matiques'. 
jusqu1à da ûn du dix-septième· siècle , c'èst-à~dire _'tout 
c:e que· renfermoa't: -l'ariellebne·•édirion , en '-s· _vol •. in~4. ; 
f.JUÏ .se,:,eiuloit avantocette·· réimprèssion, j1iéqu'l;48'Jiv • 
. · MONUMENS de la ·vi"è-priv~e' des Dotize Césars~ 
d'après.· •e iaite. :de1pier.res gravées· sous leurs 
r.ègJJeJ .. Capree; ·, i 780; in~4. fig. 1 o à 12 liv. 
. M-Q.NJIM&Ns: d11 Cùlte secret des Dames Ro­
maines , pour servir -de suite aux ,Monumens !l• 

. la vie~pri.vée des Douze Césan. Caprée:, · 178.f., 
m-·4-jig .. :ro~à u liv. . '. I • 

, Mo-RsABrN,Traductiondu Traité des'Lois· P oy. 
CICÉRON. ' . : 

MonALISTÈ·s An~iens ( Coileçtion d~s ). Parz's, 
Dehuré,, de l'imprimen"e' de Didèt'I' Jtné,, i782-
1795·, 18 vol. in-18 ,' papi,ei P,n 'd, .A.nn'oizoy, ~t 
papier vélln; · . : · . · : 

Vend. So liv ... (broché} éhez M. Lefebvre, en '1797, 
et 130 liv. C relié en maroquin; 'par Bozérian ) chez M. 
Jlailly ,-en j8oo, Lea eaemplaiies èn papier commun· n'ont 

Ta 



M,O B. 
qu'un P",X _mé~~- Le_, ,Ill .P~mien. Tolo~• ae tette 
collec;tion t uu,au1is 111a VÉLur , ont étc! achetés 400 liv, 
à la ven_t~ de M. ~e~ ~e Saint-Céran, en 1791-

Ce r'ecuèil est _compo~ d!!• yolnmea aoivana., savoir: . 
Le Manuel d'Epictète ,, 1j82., 1 'lie/. - Penséea cJe 

~nfucÏUI ,· i782,, l ,'Ill)/. ~)'>enaéea de div~~- &Uteure 
Chinois, 1782. , 1 -vol. ~Pe~séeÏ d'Iàocràte , 178!1, 1 vol, 
- Pen,éea de Sénèque, Ïy8i ,' 3 vol. - fe.n,ées de Cicé-
-rOn , 1782. , 1 · vol. - Lèâ Çarâctères d' Th~phraate, 1783, 
1 9'ol.-Lès Sentei\èe'i · i!ë Th~gnii, 17ê3, 1 vol. -
Entretieaa de Socra11e ~ 1183 ; !I ••l· - Apoph•glbea de• 
Lacéd~n~11•;, 179'4- n :vGA +~s&a.,dë-l>lu,ikrqoe., 
l794 , ~ 11~l- -i-- V•e~ ~t ... .àpclp~tepiea dü. P.Jpllllophea 
Greca, 1195; 1 vpl,l'l'tl".MM'tlei de 1éau...CLns~, 1790 • 
:a _.,oJ. Ce ùmt,r. ·01r1frll/fl!,.,:(.f: filé ;rét.prllÎIII ••, 1796 , 
mais ,la_p~"1,èr, tf~'ffl~sli/ff,.,,,,, _ __..: ·· 1 ·, 

Quelqu~foi,· 9• jo~t à tltfJ\le QO!lE!Çtioa les: mire• icJu. 
!i4ue1 de l'empire .de la Chbie., -1110I. i11-~ ~.,ya,Non. 

M·oREAU le jeuoe. MmuuueotdaCosaamé pby.­
sique et moral de la fin du XVIII•~·aèclè ,ou·Ta­
bleau:x: d~ la vie, représe1iféa tn figlU'eS. Nouwz"ed· 
,ur-le-Rhin, 1789, grand.z'n:fol.· , , .. ~ •· • 

Vend. _23_.Jiv. · 19 •· che• M .. ,Blondel t en If/V,•··;, 

"MonELL ( Thomœ) Thesau:rmrGne.c~ Poe~ 
seos, sive: Lexicon grœco-prOSQdiatnuu. ~ionœ, 
1762, in-4. . . . . 

Vend . .S )iv. 6·1 .. _ch~.- M. Mc!dgot.,- en_18qo. 
Mo~~~~I ( Jllcobus ). Bihliotbec_a ~~pbœi 

Pinellii Venet.i , magno jàm studio coU~~ta., à 
Jacobo Morellio deseripla et annotatio.:nib11S illus-
trata. Yenetff6, 1727-, 6 'fa/,,. z'rz..8. · · · · 

Ce catalog~e e1t fort reche,rché. 
V 1:nd. ~o liv. chez .M. Méri&ot, ,f'n 1,QO ... H en 



1rsntl p•pier; poussé ju14u'à 72 liY, c:he• M, Lefebvre, 
1197• 

Cette fameuse_ Bibliothèque fut açhetée pu up .l:ibr11ire 
anglais, qui la fit transporter à ~91\lh'el!, e.t la yeadit aprês 
en avoir publié un nouveaa c:atalogue en un ·seul volume. 

MoR v EA ù, LAVOISIER, etc. Annales de Chi­
mîe, 011 Recueil de Mémoires concernant la chi­
mie et les arts qui en dépendent. Paris, 1789 et 
ann. suiv. 42 vol. in-8. 3 à 4 Jiv. chaque volume: 

Ounage fort estiiné, et qui parott périodiqueJJ1ent. 
-Mot1RADJA n'HossoN. Tpb)eau Général de. 

l'Empire Ottoman, divisé en deux parties. Paris, 
de !imprimerie de Monsieur, (P. Fr. Didot lt: 
jeune), 1787-1790, .2 vol.gr. in.fol.fig. 

. Cet ounage eat d'une magnifique exécution , il est-re■• 
-té' incomplet , · mai, on noua fait espérer que la su.ite pa­
raitra incessamment. 

Le, plaachea 13 et 19 du tome premier t ont été données 
, après le volume, et <;omme elles manquent assez 1ouvent dan a 

les exemplaires , il faut y faire attention, 
· V end. 160 liv. chez M. Left' bvre , en 1797 ,. et a 32 Jiv ~ 

chez M. Mérigot, en 1800. Un exemplaire imprimé sur pa­
pier 'félin, a .Sté poussé jusqu'à 300 1;.,, à la .,.ente de M. 
Didot le jeune, en 1797. On asawe qu'il n'y a eu que ~ 
exemplaires tiré, aur ce pa.pier, . 

- Le même Tableau de l'Empire Ottoman, 
parM.MouRADJA n'HossoN.Paris, de l'impn'­
merie de Didot le jeune, 1788 à 1790, $ V'1l, in-8. 
15 à 18 liv. 

l\loUTONB.T DÉ CLAIRFONS. Traduct. d'Ana­
créon, ètc. Voyez ANACRÉON. 

MULLER -(Oth; F11<l f Entomostraca, seu ln­
T 3 



MUS 

· secta testacea, quœ .in aquis Daniœ-et-Norwegia, 
reperit, descripsit, et iconibos illostravit 0th. Fr, 
Müller. Lipsiœ, 1785, in-4.figure~ coloriées. 

1 Vend. 39 Ü't'. 10 i. chea M. Blondel,. eu 1797. 

MULLER Floril D~ca. Yo;yez 0B.D.ÈR 

-:- H ydrachnœ quas in aquis Daniœ pa1ustri­
bus detexit, descripsit 0th. Frid. Müller. Lipsiœ, 
178 c , in-4 .. , figures coloriées. 

Vend. 12. liv. chea M. Petit, en 1796, 8 liv. chea M. 
Belin-junior, en 1797, et 10 liv. chez M. Patu de Mello, 
en 18oo. 

' 
·MuNGo-PARK's Trave1s in the interior districts 

of Asia; performed in the years 1795, 17rfi; and. 
r,97. Third edifcin. London, 1799·, gr~ in 4· 
papier vélin , figures , 15 à 18 liv. · 

. La traduction française de ce voyitge est en s t1ol. in-8. 

MuRETI ( Marci-...4.ntonii) Opera omnia ex 
mss. au~ta _et · emendata cum brèvi annotatione 
Davidis Ruhnkenii. Lugduni. Batavorum • 
Luchtmans, 1789, 4 vol. in-8 . .2.0 à 2_4 liv .. · . 

· MunRAY ( Jo: Andr.) Apparafüs medicami­
num fàm simplicium . quàm prreparatorom· et 
compositorum. Gœttingœ, 1776 :--- 1792, ·6 vol. 
in-8. · ' 

Vend, 32. liv~ che~ M. Petit, m&decin, en 1796 •. 

. MunT_ELLI_ (J!r(icolai) HortusRomanus. Yo:yez 
lJONELLI. . , . . . 

Mus.au opusculum de Herono,_.et l.,eandro, 



MUS 
quod in latinam linguam ad verbum translatum 
est, edente Marco Musuro, et impress. Yenetii, 
apud Âldum ( circà 1494) in-4. 

Premiêre édition très-rare; elle est, à ce que l'on croit 1 

le premier ouvrage sorti des presses d'Alde. On n'y trouve 
ni chiffres ni réclames , mais elle a des signatures. La par­
tie grecque occupe 10 feuillets sous la 1ignature A, et _la 
partie latine est contenue en· 1 la feuillets, 1001 la signature 
B. Voyez Serie dell' edi%1.one Aldine. 

Vend. 550 liv. à la vente des éditions du quinzième 
aiècle (de la bibliothèque du Cardinal Loménie de Brienne), 
en 179!&. 

, _ MussCBEN:BROEK ( Pierres vau ) ., Cours de 
physique expérimentale et mathématiqiJé', 'tra­
duit par Sigaud de la Fond. Paris, 1769, 3 vol. 

· in-4-fig. · 
Vend. 3o liv. chez M. d'Hangard I e,t :u liv-. chez M. de 

Fleurieu I en 1798. 



sa a~~ a tit a an a se a n•.ro, 
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N ÉMESIEN ( les pastorales de) et de Calpur­
nius, traduites en français avec des remarques, 
et un discours sur l'églogue, ( par Mairaoh ). 
Bruxelles, 1_744. pet. in-8. peu commun, 3 liv. 

Vend. 6 li•• che.a: M. d'Hang..-d, en 1789. 

. NEWCASTLE ( William CaJ1endish Doc of). . 
Yoyez. CAVENDISH. 

NKWTONI ( Isaaci) Aritbmetica nniversalis ~ 
cnm commentario Job. Castillionei. .J.mstelo­
~am~, 1760, in-4. 8 à 10 liv. 

NEwTo.N. Arithmétique universelle, traduite 
du latin en français, avec des notes explieativt's 
par Noël Beaudeux. Paris, Bernard, an X 
( 1802), 2 vol. in-+ a\'ec planches, 12 à 1,5 lit. 

Jl y a des exemplaires en papier 'Vélin. 

NEWTONt ( Isoaci) Opera quœ extant omnia 
cum commentariis Samnelis Horsley. Londini, 
Ni'chols, 'f.779, 5 vol in-4. 

Bonne édition , dont les exemplaires no IOJlt pllt 
communs. 

Vend. 12,l liY, 15 sols, chez M. Mel de Saint-Céran, 
en 1791. 

N1cEPHORUS ( Gregoras ). Voyez. BYZAN­

TINE. 
N1EBHUR ( Carsten ). Description de rArabie • 

.J.msterdam, Baald, 1774, in-4.fig. 10 à n liv. 



NIV 
L'édition de Parie , en deux volumes in-4. , est moins 

estimée. 

N1EBHUR. Voyage en Arabie et en d'autres 
pays circonvoisins. Amsterdam, Baald , 1776, 
.z vol ùz-4.fig. 24 à 30 liv. 

On joint ordinairemeat à ce voyage le volume dont l'in• 
t.itulé suit : 
. REcuur. de questions proposées à un& société de snans 
qui font le voyage de l'Arabie, par Michaëlis • .Amsterdam, 
1774, in-4. 10 à I 2 liv. 

Quand ces 4 volume& se trou'fent réunis, ils forme11t une 
collect.ion précieuse. Vend. 52 liv. chez M. de Fleurieu, 
en 1798; 8i ~iv. ( bel e:sempl. env, f. ni.) chez M. Patu 
de Mello, en 1800, et 100 liv. en maroquin, chez M. 
lionnier, dans le mêine temps. 

On a fait en Suisae une assez jolie édition du Voyage de 
Niébhur, en voici l'intitulé : 
. - Voyage en Arabie , et en d'autres pays circonvoisins , 
par Carsten N IEBBUII. , uec l'extrait de sa descriptiBn di, 
l' .Arabie, et des observations de Forskal, En Suisse, ·1786, 
2 vol. in-8. 6g. 10 à 12 liv. 

Vend. 13 liv. 121,, chez M. Lamoignon de Malesherbes, 
en 1797. Il y a aussi une édition des question• proposées 
par Michaëlis , de format in• 12, 

NI NIN (Henri). Traduction des ouvrages de 
Celse. '/7 oyez CELSE. 

N1vERNOIS ( Mancini Duo de). Ses œuvres. 
Paris, de l'imprimen"e de Didot le jeune, 1796, 
? vol. in-8. 24 à 30 liv • 
. Vend.44 liv. (en papier vélin et broché), chez M. l'abbé 
Barthélemy, en 1801, et en grand papier nn d'Esso-1e, sur 
lequel il n'y a eu que 25 exemplaires d'imprimés , 110 liv. 
( rel. en nau d. s. tr. ) chez M. Bailly, en 1800, 



NON 
Oa Ymdit chez le mAme 1111 magni6.que exemplaire de· ce 

1iYre, en OB.A5D PAPIEll V.ÉI.Ill t et relié en mar. par Bozé­
rian; il fut pooaaé à 38o liY. 0a usure qu'il n'y a.eu que 4 
nemplaires de tires sur ce GllA11D P APIBB. V.ÉLlll o 

On Yend séparément les fables de Nivemoia, en s voL 
m-8. Ellea n'ont qu'un pris ordinaire. 

NOEL (François). "Dictionnaire de la Fable; 
011 Mythologie grecque, latine, tSgyptienne, cel­
tique, persanne , syriaque, indienne, chinoise , 
1ieandinave, africaine, américaine, iconologique. 
Paris, Lenormaizt, an IX ( 18o1), .Z JIOl. in-8. 
ouvrage fart estimé. 10 à 12 liv. 

A. L. Millin ..;ie~t aussi de donner un nouveauDictioa­
:iaaire de la Fable en un gros volume in-8. p. p. comnoa, 
d'après l'an~ien. ou~rage _de Chompré, 4 à 5 liv. et plus en 
papier Yélin. 

. No EL· ( le Père). Livres classiques de l'empire 
de la Chine, recueillis par le P. Noël, et traduits 
par l'abbé Pluquet. Paris, de l,imprimerie de 
Didotl'atné, 1784 et ann. ·suii,. ,7 'Pol. În~18, pa-
pier d, A.nnonaj', · 
• 

Quelques personnes ajoutent cea sept volumes à la col-
·1ection dt'& Moraliates anciens. ' · 

Vénd: 38 liv. 1 o s. ( reliés en maroquin _rouge ) chez M. 
Lefebvre, en 1797, et jusqu'à 60 liv, même condition, 
c:,àea M. -Bailly, _en 1800. 

1 * NON.NI Panopolitre Dionysiaca, grœcè, nunc 
denuo in locem edita, et latinè reddita per Eil­
hard m Lubinum, euro lectionibus et conjeétùris 
Gerarti Falkenburgii Novioniagi, et ·indice co­
pioso. Hanoan"œ, typis Wechelian_zi, apud_plqu• 

. , 



NOT 
dium Martinum, et Hœredes Joannis Âùhrii, 
1605, in-8. 
: A ce volume il faut joindr,e le auivant: 

Petri Cusar animadversionum liber in Noani Dionyaiaca; 
i? quo quid ait de huju1 autori1 virtutibu, et vitii1 haben­
dum 01tenditur. Danieli1 Hein1ii Dissertatio de Nonni 
Dionysiacis , et ej usdem paraphraai. Josephi Scaligeri con­
jec.tanea , ad editionem Plantini et W echelii, Luadu71:i 
Batavorum, ez officin4 Lu®1Jici Elzevirii, 1610, in-8. 
15 à 18 liv. les deux. 

Ces deux _volumes ne sont pas ~ommuns et peuvent 
. Atre ajôutés à la collection des auteurs gre~ et latiu , 
èum nolis variorum. 

_ NoRDE)J (Fréd. Louis). Voyage d'Egypte et 
de Nubie, avec les notes de L\°glès. Paris, de 
l,imprimerie de Didot le jeune, an 111 ( 1795) 
et ann. suiv., 6 parties in-4., dont 3 contiennent 

; les planches. i4 à 70 Iiv., et plus en papier vélin, 

NoRDEN's Travels in Egypt and Nubia, with 
Templeinan's notes, and near 200 fine copper 
plates, engraved from the original desing, by mark 
TeuscherofNuremburg, pubfübed and translated 
under the inspection·ofthe Royal Society of Lon:-
don. London, Davis, 1757, 2 vol. in-:fol. / 

Cette traduction est fort rare ·en France, mais elle est 
beaucoup moins chère que l'édition originale de Copen­
Aague. Elle a été -vend. 96 liv. ches M. le Baron d'Hol• 
hach, en 1789. 

No·.r1TIA Historico-Litteraria de libris ab artis 
_ Typographicre inventione, usque ad annum 1478 
impressis, in bibliothecâ Monasterii ad SS. Udal-



çomplèt13s. ~a.ris, .. Née de ,la .B(!c~Jl~, •. 1787 • 
i7 vol. ùi-B. Bo à 90 liv. · .· .. , · 

, V~nd~ ( e;it~pl~î8; en.~a~i,-~~?, .15?!ï,v.' -~~~.M.JJaiPy, 
a 1800. 11· faut 101ndre à cette éd1t1u.on les ·noul'eau~ 

CQ_ntes ~~ra~s,. en -4. yol. i~~-- g.ui ~n\1té "pü_bHcefs ~e.;, 
pn• la mort de l'a,Ueur•,• Il y a une édition· des œuvre1 
complète,· de MarmonteJ,; ea i7 fiai, i11.t11, 36-à 45 · liT,j 

~ làut :t joµs~re . ._u.Llff Pff!'f.,~ -Cqnieis Jilmœ, en 4 
110I. i11- 1 ~- . . . : " : · ~ •r , · 

M.A~<?L~.Ef. îr.~\«l:QB. l~Clu•.s• ëtA ,ijJ~il. avect 
~ ~11pplé~pt. p_tl.fff.)-. nRS. q· i79~ ,·J(k-8 • .ftg. 
Sàf?~v .. i •• •, .... ·:\··· ... \.·.:\L. 

Vena. io liv. '19 •.• che.~ -~'l.Jl~iµl,·t=D_~~°t . 
. M4~E.N'~ (.J~i!/kirr,;),.ffiato.ry ~1', SJMXJ4txa. · 
io,u/qR: .1784,,/1r.4. {ig . . ' •·. . .. · .... : ,.,:, :. , · 
, Vead. 10 li•. Il•· choM, hmoig'lioa-~Màle~be'Sj 

en '797• . ' . . . . " . ., , . . .' . , 
·, )f;ARjEN:s (De );·1:lèèueil ~e~ prin~fu~rij trâités. 

de ai conclus .. ar. ·1ës. ùissa ' ·s· )If;,,·· i.Eu'ro e J?..JÇ i,.. .. .. . i ·" , . R \ .. RP.~. ~J .... P .~. 
4~eaja 11q~ jµ~·~: ~79i,. ,Qa:t~. ·,( 1791,.,. 
5 vol. ;a.a. , . . .. · , · , i. . 

, V~d. ;, ln .. 19 •~ èheiP M,, Bo11u1iér'• ~- r&o.:. 

* MARTIN (David}. 11istoire dâ:'Vreni: et d11'. 
Nouveau :T.estament , enrièhie d~' 400 'figures. 
Jd.mstzrdœn , P. Yortim,•~ 1700 , _2 vol: gr~ ~"n-fo!.' 
1n hollandais. · · ;, · 1 

Vend: lxolii. dies l'il.'MJ.:lgG,' en Î8o6. Les épreuve, 
cl~ figu~ q'tli :s«; ti'<'A,ve~t dai,s a:etœ éd_jsio11.h~lau~iae nnt 
éte tirées annt' celles de l'édition franç1tise et -~~,.équem-­
mant .•~nt bepu1:c;,\lp :fluit ,bell«-~ du, C?t:~Je -tWri,ière • 
• La' 'fig~" MBC 1.. ~J.,,,,. d9nc il !1 , t6, 4v.eati~u. .Gi-

. . ' . . . . ........ ' . 



MAR 277 
dennt, tome Il page s 15, est la dernière du aec;onc1 volume­
de cette. Bible.· · ; '.. ··· · 

MARTIN ( Be11jam1'n ). Grammaire des Sciencet 
philosophiques, ofl Analyse· abrégée de la phil~ 
sopbie moderne , appuyée sur les expérienèes , 
traduite de l'anglais par Phj)ippe Floient de Pui~ 
sieux. Paris, Briasson, 1764, in-8.fig. 3 à 4 liv:-

MAI\TIN.ET. Histoire des Oiseaux, peints dans. 
tous leurs aspects apparens ~t sensibles. Par.i,s, 
1787, 9 vol. :in-8. figures ~olorléés. 

Lea .figll('8s de tet ouvrage sont assrs bien coloriée, • 
tnaia on fait très-peu de cas des discours. Vend. 36 liv. 
diea M. 1Uondel, en 1797. 

* MA.RTINI.( Friderlc. Henr. Gw1lelm.), et 
Joan. Hier. CHEMNITZ HistoriaCone'hyliorum. 
gerlÎlanicè ét latinè. Nuremberg~, i76g--17ftll, 
11 vol; grand in;.+ ornés dt .366 planchés colo- · 
ritfes. . . 

Cet ounage est très• bie'n eséeut~ et nè se trouTe paa 
lacilement complet. 300 à 45c> lÎT. 

MARTYN's ( Thomas) Arattei, or a Nafüràt­
History·of Spider1, includiog the principal parts.· 
of the well known work of the english spiders !t 

hy Eleazar Albin ~ andalso the whole of the cele­
brated publication on swedish spiders by Charles, 
Clerk. London, 1793, jn-4- figures coloriées. 

Acheté ~oHv. à la •ente de• ij-y.ntà cle M. M.1r'lf,\o•(Mé-
nrd de Saint-Just) ea 1798. . · _ . 

·MA·R TYN's ( Thomas) Ënglish Entomolpgist t 

exbibitiog ail the Coleopterous Insec,fs fouad ia 
En gland, including vpwards of 500 diff ere11t spe­

S 3 



MAS. 

~ies; .arranged and uamed •~rding to the Lin• 
nean System. London, 1792, ûz-4- max. Jiliures 
coloriées. 

V end. 88 liT. à la able Tate 41ae le TolUJDe pric&­
clent. 

· MARTYN ( Thomas). Le Coucbologiste Uni­
versel , dessiné et peint d'après nature, arrangé 
selon le système de l'auteur. Londres, 1784, 21 a,ol. 
in-:fol. o/Jl. 

Ce bel ou"ff8ge a été Tenda S61 liT. ( relié en mar. J 
chez ~- .Mel de Saint-Céran, en 1791. 

MASCAGNI (Paul) Vasorom Jymphaticorum 
corporis humani historia et icbnograpbia. Senis ~ 
ex 'typographid Pa.zzini Carli, 1787, infol.for-
md atlantlcd, fig. · 

Ce •olUJDe a été pouué juequ'à 84 liT. à la Tente de M. 
le Cardinal Loménie de Brienne , en 179A , mais il ae 
:,end beaucoup moina cher ordinairement. 

MAsCLEF ( Francisci) Grammatica Hebraïca 
à punctis aliisque inventis Massorethicis libera. 
Parisiis, Ballard, 1743, 2 vol. i'n-12. 

Cette Grammaire· n'est pas commune. 6 à 8 · li'f. ' 

MAsoN's Costume of China, with 60 pates· co­
loured afther the original drawings. London, 
-1800, in-4. 

Ce volume ae vend 150 &. à Londrea. 

· MASSILLON ( Jean-Baptiste), évêque de Cler• 
. mqnt. Le P e1it Carê~e , édition imprimk par 
ordre da Roi, pour l'éducation de Monseigneur 
le _Dauphin. Paril , de 1~imprim1ne de F_ran• 



MEA 

çoi'$-Àmbroise Didot l'aîné, 1789; grand in-4. 
papier vélin, 24 à·30 liv. 

Cette bellè édition n'a été tiré~ qu'à 250 exem'plàires, 

MAs·uccIOSAL'ERNITANO (Il Novellinodi).Ye­
netüs,perJohannem etde Gregorio dè Gregorii, 

· 149.2, in:fol. avec.fig. 
Edition rartt et qui n'est citée par aucun Bibliographe ; 

elle a été nnd:' 6 liv. 15 s. sterling·( 154 liv.) à fa vente. 
des livres de M. Paria do Meyzieux , faite à· Londres , en 

: 1790. . ' 

MAwE and John ABERCOM:BIE's: Universal 
Gardener and Botanist, or a General Dictionnary 
of gardening and Botany. London, 1797, in-4. 

MAXIMI TYRII Dissertationes, grrecè et la­
tinè, ex recensione Jo. Davisii, curavit et annota~ 
tiunculas de suo addidit Jo. · Jac. Reiske. Lipsiœ, 
1774, .2 vol. in-8. · 

Vend. 1 6 liv. chez le :Baro• d'Holbacb , en 1789 , •t 
11 li!• 2 s. chez M. Mel de Saint-Céran, en 1791 ~ · 

· MAXIME · DE TYR. Discour~ ,philosophiqttes, 
traduits du grec par Jean-Henri-Samuel Fol'm:ey.·· 
Leyde, Luchtmaris, 1764t in-u. a à 4 liv. . 

Ce volume n'est pas c;ommun, · · 

MEAREs's (:John) Voyages made in the years 
1788 and 1789, from Ohiuaito the north · west. 
coast of Ameriea. London , ,i791·,, in-'+ fig.· l3 à ' 
24 Jiv. , ,, . 

MEAR.Es. Voyage de la Chine à là c6té liotd-, 
ouest ·de · l'Amérique , fait. par le•· capitaine 
Meares, uadoit de l'anglais par Billecoq. Paris 1 

84 



MEN 
lff(a~dlJl!,..-1795, ·3. ~t. fn-8. et atlas- ziz!4- 15 à 
18 liv. 

Vend. 20 liv. chez M. Coquereau-, en 1796. · 

· _ ·MEDICJE -Artis Prjocipes. Voyez. HALLER ••. 

MEIB(?-~J.us. d_e tUtilité .de la Flagellation dans 
l~s plaistrs du .mariage, et dans la médecine, tra-. 
duit en français. Par/,~, -179:,,,.z'n.-12 • .z à 3 liv., 

'Ve~d-. (.r~lié.ea mar. rouge) .9 li-r. 19 •• ehe~ M. Bon-. 
nie_! , _e~. 1,80Q; . , . · · ~ . . . . 

. MELEAGRI Carmina,' grœcè, ex recensione elt 
cum com,nentariis -B:ichardi -Francisci-Pbilippi 
ll,Mck. Lipsiœ, 178g , irz-3. min. 3 à 4 liv. 

Mj.MOIRES et Prix de l'Aoadémie de Chirurgie• 
d_e Paris. Paris, 1768 el a1111.suw. 1 14.J1ol. ln-+ 
79 à 84 Iiv.· . 1 

•É~m_RJEs rell:!tifs.àl'Histoire de France. YtJy. 
COLLECTION de Mémoires. 

oM.&M~R,IA,.'. Ajustado-,dél :éXpediente ,de coil­
cordia. q~~tratta el Hooràdo_Coneyo de'la·inesta,! 
-c~ 1~ àiputation ·general del teytiô y proviooia 
qe }i:stretnadura aiJte el. iHustrisaimo -seeor Conde, 
de'Campomanes. ·Madtid, 1']63, ·2vo/an-:fol •. · • 

Vend. 3o •liv. chez M. Trudaine, ea; 186!Ji., ' • 

. ;MENINSIÜ (Franei,_ci.·à Mèsgnién) lnstitutiones 
Lingurei :Turoicte ~- '.Cll:ID rndiment;is pa,rallelis lin-· 
guar,um.•A~abicœ~tiPersiare. Ytndôbonœ;11x ~-• 
pographeo orienta li Schilgiano, 1756, 2 ,ome1, 
e11 .1 vcl. in-~ · , . : : : : · - , -· 

._Vend •. 1~ liv: 19.•~ chea: 14. d'Harigarcl,' en :1789-
'.M~NINSKI ( ;,frti,z,c~çi à- ?4eig~~en.) ~exicoll. 

• • 4 • ' ~--



TnrcicÔ-Aràbioo-Persicnm, Y:iennœ ,Kurz.hocl, 
1780 , 3 · vol. infol. · · . · · 

Cette nou,•elle édition duLexicondeMeninski n'e1tpuen­
~re bien connue en F.rancè, j'ignoré co»bien elle a de •ola .. 
meset si elle est entièrement termbsée .. Vead. 75 u.,.. 19 •-. ' . 
( _en · s -vol.· ) chez M •. .Mirabeatr., ea 179•, et· 100 Jiv. 
C en 3 vol. ) 1 .à une ftllto faite ne des. Bon, Enfans , 
en 1797. 

MENT-ELLE ( Edme). Cosmographie élémen­
taire, divisée en parties astronomiques et géo~ra• 
phifiues ;-oovrage-~ans lequel on a t~ché de mettre 
]es vérités les plus intéressantes de la physique 
cAleste à la port~ de éeux même qui n'ont aucune 
notion de mathématiques. Paris, Théophile Bar­
rois, an r11· ( 1799), 2 210/. in-8. avec des cart. 
7 à 9 liv. 

Nous avons plusieun autre, ouwages de:H. Mentelle111r 
la Géographie, ils sont toua fort ealimt!s. 

MENT ELLE. Cours de Cosmographie-, de Géo. 
graphie, et d'Histoire, divi1lé en u5 leçons. Pa­
ris, Bernard, an IX ( 18o1 ), 3 7'ol. in-8. et at4 
tle 15 cartos. 15 à· .18 liv-: .. · . 

MENT ELLE et CHAN LAIRE. Atlas universel;~ 
Géographie physiqùe èt. politique; ·ancienne et 
moderne,. présenté à l'instruction des-~éoles cen. 
traies. Patis 1 lés 4.Uttùrs, àn .Yl { 1798); pê.til 
in:fol. . 
. Cet Atlà& doit Atrf/ èompoeé ·de:_ 168 ca.rt.es qo,i ae sont 

pas enccue to_ute1 terQainées. 

· ·MÉRARD DE SA~NT-JUsT. 'Éloge hi&torique de. 
&ilvài.q BajHy. Londr,6, ( Paris l, 1794, i~",18.. 



M 1·L 
Un e:semplaire IM.Pl\IMB S1Jll vzr.tx a "été vénd. 71 llT, 

.à la Tente del livres de l'auteur , faite en 1798 • 

.. MET AST ASIO. Poesiedel signor Pietro Metasta­
sio.-Parigi, DurandetMolini, 1773, 81Jol.in~12f 
-pet. pap. ~o à 24 liv • 
. Les to~ 7 4!t 8 qui complàtent cette cldition, ont 
,,é imprimé• «JU8lquea tempa aprè'a lea autres volume,. 

- Opere del Abate Pietro MET AST As10. In· 
Parigi, Y ed. Hérissant, 1780, u 1Jol. gr. in-_& 
'/ig. 72 à 90 liv. . 

Un bel e:semplaire rel. en mar. dent,, a été acheté 
15o Uv. à la· Tente de M. Bozérian I en 17~. 

MÉTHODE pour apprendre )a langue grecque, 
et pour apprendre la langue latine. r o.,,cz. LAN­
CELOT. 

MÉUNG ( Jean de). Y oyez. LoR1us. 
· MmDLETON ( Con11ers ). Histoire de Cicéron, 

tirée de ses écrits et· des monumens de son siècle, 
traduite de l'anglais par l'abbé Antoine Prévost 
d'Exiles. Paris,-Didot, 1743,4 vol. zn-12. 9' à 
10 liv. 

Yend. en grand papier 1 !14 liv. chez M. d'Hangard, en· 
1789. 

· -MIGNOT (l'abbé); Traduction de Quinte-Curce. 
y oyez. CURCE. 

M1LET-MUREÀU ( M. L . .4. ). Le Voyage de 
La Pérouse. Yoyez. PÉROUSE (LA). 

MILLER ( Joan;}Illustratio SystematisSexnà­
lis Linnmi. Londini, prostat venaUs apud A.ùc~­
. forem, 1777, infol. max. 200 à 300 liv. 

'Ce S11t>9rbe ouvrage eit ornl de 1o8 planc;hea· c:olori@'t 



MIL 
u~c le p~u• grandaoin. Vend. _730 liv .. ches M •. Oamue do 
Limate , en 1786. 

· • MILLER's (John) Illustration of the Sexual 
System of ·Linnams. London, 1779, in-8. 

· Ce volume est orné de 1 o4 planche• coloriée,. Veud. 
7l liv. chez M. Blondel, en 1797. 

· M1LLER's (John) Illustration of the termini 
· Botanici of Linnreus. London, 1789, in-8. avec 
86 planches coloriées. 

Ce. volume eat la. auite du précédent. 

MILLElll ( Joan.) Illustratio Systematis"Sexua~ 
lis Linnrei , accurrante Frid. Guill. Weiss. Fran­
èofurti ad Mœnum, 1789, .2 2Jol. in-8. figurel 
coloriées. 

MILLEn's ( Philippe ) Figures of the most 
beautiful, useful and uncommon plants descrihed 
in the gardenei-'s dictionary, exhibited on three 
hundred copper-plates, accurately eng:raven after 
drawings taken from nature, etc. Londu71:, Bi­
vington, 1771, 2 vol. in;fol.fig. 

Vend. 299 liY. 19 s. ( avec les 300 planches coloriées) 
chez M. Mel de Saint-Céran, en 1791. 

MILLER ( Pliilippe ). Dictionnaire des Jardi­
niers, traduit et augmenté de l'anglais par M.Cba­
zelles, avec des notes relatives à la physique et à 
la matière médicale, par Holland. Paris, 1785 et 
ann. sui'JJ. , 10 vol. in-4.fig. 66 à 78 liv. 

Comme lea deux dernier, volumes de cet.ouvrage n~nt 
été publiés que quelque temps après Les autres , on . trouT8 
assez ao'uvènt dea exemplaires en 8 vel. qui lllor1 ae v~dt,ot 



·MIL 
moins cher. D y a des nemplailff tir,s 11tt clu papier 
de Hollande , &Tee planchea énluminées. 

M1i..LER's ( John Fn:deri.clè) ·Figures of rares 
and curions Quadm·peds, Bitds and Plants, with. 
description by Dr. Shaw.London, 1774-rJ<fi, 
in-fol. figures coloriées. · 
: . Les planches de ce bel ounage SODt aa nombre de 6o. 

M1 LLI N (Louis-Aubin). Antiquités NationaÏes ·~ 
ou Recueil de Monumens pour servir à l'Histoire 
g~Dérale et particulière de l'empite français. Pa­
ris, 1790 et ann. suii,., 5 1101.-in-+.Jig. 
- Cet ou•rage est d'autant plus pncieox que la plupari 
des Monumeas qlÜ J 1oat retracés ont chi détruite p,.~ 
le -vandalisme révolutionnaire, 5o à 6o 4"• 
. Il y ~ di,1 exemplaires tirJ1 de format. in-fol. · 

, M1LLIN ( Az1,bin-Louis ). La Mythologie mis& 
~ la portée de tout Je monde, 2e. édition refondue. 
Paris, Détenlille, 1797, 1a 'JJOl. in-18.ftg. 18 à 
2~ liv. 

· Vend. s7 liT. clie;M, Bailly, en 1800. 
~I~TON's ( John) Poelical Works, ,vith notes 

by Thomas Ne,v.ton, and bis ptose Works, by 
Bircb. London, ·17~1753, 5 vol. in-+ 40 à. 
,j8 liv~ r. . • 

Les OEuvres poétiques ne forment que 3 vol. 
MILTON's Works, with notes of various an".' 

tbors, by Th.Newton.Lond'on,'1778;4"01. in-8 • 
.24 à 30 liv. · · 

Vend. 31 lh•. i9 •• ehe's M. llailty, en 1800. 
MIL'TON'S Paradise tost. London, 179'}, .z vol. 

'lfT', 'in 8. pap. vdl.jigures. 
/ 



MIS 
,. Un bel exemplaire «;le cette édition• été poussé à 53.liv:. 
i une vente faite. dani Ù'1e des aallea de M. Silvestre, en 
1801. . ' : . . . . i 

• ··On vient de.publier ·à __ Londtes· une'três-belle édition' ~e 
Milton, en 2, •ol. petit in-fol. , décorés de auperb1:s gra~ 
T~~e•; elle ~it · destmle · à faire pend~rit · À la magn~f1r,iù, 
fdition de SAake8pêard , dont nous parlerons à Ba plâ.c!' •. , 

)fiLT9N (Jean).: Le Paradis"Pe~du, pÔëme dé 
'Milton, en a_nglais et en.français,· traduit pàr Ni-:­
t:olas-Françom Dupré de St.-Maur. Paris, Defer 
de,)laisonneu've, .de_ l'imprimerie de iJldo~.' le 
#u~è_, 1792, 2 -~of. grand in~+ a~ec J!EWrçs: C!f 
èoiileurs. 48à._54li_v. .·, ... ,.. . ._· ·.·. 

Les exemplaires firês sur papier véli~ , ne sont pas copi~ 
muns. Vend. 75 liv. chez M.-Bozérian; é1;1' 1798, et 153 fiv. 
(-r~Ué en maroquin'par Bozérian·) à•la vénte des livres de 
M, l'abbé&rthélemy-,~11~801~.:. ,;, ; .. · 

M1RAB1L1s Libe,r,; q-ui:prophetims re.velationes• 
q~e, -~~<;Qo~ i;~ ,mîrandas, pt.reteritas,,prmseote"I 
et futura~, ;apt,rt~_ d~monst.ti:lt; _(~a~oè t!t gallie(' J. 
On le 'Pend à,)!aris, auLion,d'a,rgent, en la nu: 
Saint~Jacqu,e1, a partie$ ,n·'J. ,pol •. in-8. gotl,. 
Je;> 4 1'2 liv:. :_ ' '·, . ·. ! 

: ,-.C.~ v.olume e~t r~!! et fµt_ re~e~é e,ve!=,_ emtr~~eme~ 
il y a quelques années; parce qu'on crut y trouver dea 
prophéties qui avoient opport à.notre révolutionr · · · 
'Vend. 2,0 liv. (relié ~JÏ m~r~).:cli.~~-•~ •. Bonnier, ·• 

.1800. . ' ' .. ' ' . 

. MiRBEL ( C. _F~ B.)., i;a1 ,,~!J.l,a~(q.ne_à la ~uito 
91,1_ :Sµ.ffon de C~stc::1. 17 oy~z ;BuFF(?N. - . · 

. ~1ssli;L de P~ris, latin et ,(ran_ça~s~ ~ec prime·11 

tierce~ ·sexte , et les pro_c~~~; '!'qr!~, _•uz, dth.. 
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. . . 

pens des Libraires .Associés, 175.2, ou 1764• ou 
1779, 8 vol. in-12. 16 à 2.0 liv. . 

On ajoute à ces 8 vol. L'Office de l'apràa-midi, s Toi.­
et l'Office de la Quinzaine de Piques , 1 Toi. vend. ea 
JO vol. 23 liv. 2 s. chez M. Mérigot , en 18oo. Un très­
bel exemplaire du Missel seulement , a été poussé jusqu'à 
56 liv. 19 s. chez M. l'abW B4rthélemy, en 1801. 

MOIVRE ( 4hrahamus ). Miscellanea Analytica 
de seriebus et 'quadraturis. Londini, 1730, in-4, 

Vend. 12 liT, _chez M. de Trudaine, en 1802. 

MoLIÈRE ( Jean-Baptiste Pocquelin de). Ses 
Œuvres • .Amsterdam, Westein ·, 1741, 4 vol~ 
petit in-u,figures ije Punt: u à 15 liv. · 
. Cette édition est assez rare, 

Mou.ÈRE. Ses Œuvres, nouvelle édition, aug~ 
mentée de la vie de l'auteur et des remarques'his­
toriques et critiques par Voltaire. Âmsterdam et 
Leipsic, chei. Arkstée et Mèrkus, 1765, 6 vol. 
zn-12, pet. pap. fig. de Punt. u à 15 liv. 

Les figures de ces deus éditions .aoJÜ jolies. 

MoLIÈRE .. Ses Œuvres, avec ,des remarques· 
grammaticales par Bret. Paris, les Libraires as• 
sociés, 1788, 6 vol. in-8. figures de Moreau le 
jeune. 

Cette édition commence à ne se plus trouver facilement, 
elle se vend 48 · à 54 liv. 

L'édition de 1773 est rare et vaut 66 à 75 liv;, e~· 
plu• quand· elle,est reliée en maroquin. · , 

MoLIÈRE. Ses Œuvres. Paris, de l'imprlmerie 
de Pierre Didot l'atné, 1792. el ann. sufp., 6 po/. 
&rand in•4., papier vilin. : . 



MON 
CetJe éd~tion n'a été tirée qu'à · 250 ezempl'llires d 

elle se joint à la çollection du Dauphin. du même for• 
mat. 

Vend, 87 liv. ches Belin junior , en 1797 ; 90 liv, 
cliez M. l'abbé _Barthélemy, 1801 , et jusqu'à 117 liv. 
chez M. Do.a:érian, en 1798. 

MoMoRO (Antoine-François). Traité élémen­
taire de l'imprimerie, o_u le Manuel de l'impri­
meur. Paris., Mômoro 1 1793., in-8. 36jigures. 
·5 à 6 liv. . · 

MoNGAl1LT ( Nicolas-Hubert de) .. Lettres d• 
Cicéron à Atticus .. .YoyezC1cÉnoN. 

· ~ONGEz.· Explications de• ·Tableaüx de· la .ga.;. 
lerie de Fiorence. Yoyez. GALERIE. . ; 
. . . . 
. MONITEUR Universel. Yoyez GAZETTE NA-
-"IONALE, 

. MoNNOIES en or , qui composent le cabinet 
de }'Empereur. Yoy. CATAL()Gl1E des Monnoies~ 

Mo:NRo's (Alexandre) Structure and Phy­
siology of fisbes ,· explained and cotnpared w~t~ 
those of man and otber animais. Edz'mbur&h , 
i785, infol.jig . .24 à 30 liv. 

Vend. 54 liv._ che~ M_. d'Hangard en 1789. 

MONT AIGNE (Michel). Ses Essais. Pans, Lan­
gelier, 160.z, in-B • . 

Vend. 9 liv. chez le-rn~me. . · 
L'édition originale· de ces Essais né contient que !& livre11, 

tl~ est imprimée à ~ordeaux, chez Millanges , en ·158~ , 
j,et. in-8. Lea e~emplaires en sont rares~ 

· ~ONî4IGNJ., ~~•"Essai~.,dm3ter.dam (Lr_on), 



1781, 3 ,,o/, i~. p. p.,jolie éditiôn. -u· à 
~5 liv· 

Vend. !11 liY. 1 s. c~ez _M. Tnulai_ne, ~,;i 1~0!.li. 

M<;>1f'f AIGNE-(1':fic/içl). S~ ~is. Pari1,Bas .. 
'tien, 1783, 3·vol. 'ïn-8. . 

BoPne éclitiov do•t lea exemplaires ne -ie trouveat plus 
bien facilemenJ. 

Un très--bel exempl~ro. iiré sµr papi.Br de Hollande d 
relié en maroquin , de plus clécoré d'un partrait de l'au­
teur, gravé par Fiquet, a été poussé à 75 liv. à la vente des 
lifte8 de M. Sourlan, en 1198. 

Il parait une n_Qpvc,ll• 6diticn1 de MoJJttigoe, en 4:vol. in~ · 
oµ jn-12, impr. che.1 J4. Didot l'rdn6.·ffllo-.. t du.e.aM eeins 
de M. N aigeon. . · · · · • · · . I 

Mo NT ALEMBERT. La Fortification· perpendi­
culaire, ou l'Art Défensif snpérîénr à l'offensif, 
par une nouvelle manière d'employer l'artilitt~ 
rie, ·etc. Patis, 177e,_;..17gt,·, 11 1Jol. grandi~ 4. 
avec 165 planches colorides.· 200-à 25<> liv. 
_ Le.- eDD1p.laire1 de ce liv,e dont !-es pl~~h,11 iJe ~nt pas 
4'nluQ1.inées se vendent mains c~er, ~es tQPl• 9, 1.0 et 11 • _ 

ae trouv,at séparément.. ~ · . · · 

· MONT ARGON ( Robert- Franç.(JÎS. ). Dictio~..:. 
naire Apostolique. Paris, 1'f52 ~· _i:3 ·vol. z'n-8. _ r 

Vend. 39· üv. cliez M. Mérigot, eÎl I So-o. ' ·' · · 
·· MoNTAUSIE·R (le-Marq;,,,is <!,~).." Ln Guirlande 
de Julie, offerte àMademoiselle dè lt.àmbouiHet,­

. Julie - Lucine d' Angènes. Paris!,- de fimpnin~rie 
de Didot le}eune, 1784, in-8. papier vélin. 

On tro,in très-facilement pour .2 à 3 liv. cette petite 
pièce que plusieurs personnes ont voulu faire paisei pour 
rare, et 411e j'ai même ~u Tendre ·j11s411'k ·1:a liT. • 

Le• 



EON 289 
Les exemplaires l11Panda aua ·duw , ne aè trouvent 

JIii facilement , et ae payent un prix aasez considérable. 
Pou11é jusqu•à 153 liv. che,1 M. d'Haogarcl, et à 100 l. 
dies M. Lefebvre , en 1797. . 

MoNTBEILLART (PhilibertGuéneau de). His­
toire Nator~lle des Oiseaux. Y oye~ BUFFON. 

MoNTii:SQUIEU ( Charles Secilndat, Baron-0e 
la B,rtJde .et de). Ses Œtwres. Pari,, J. Fr. Bas­

. tien, 1788, 5 Pol. in-8. borme édition . .z5 à 30 li~•-
On peut y joindre le volume dea Œuvres posthumes, 

qui a paru il y • quelques auaées. Il y a plusieurs autres 
éditions -ea 5 vol. in-8., mais elles ne sont pu belles~ ae 
èonaeat à très-bas prix. · 

MoNTÈ'SQUIEU.SesŒ11vrescomplètes, ayeoles 
nooveao.x: manJJSCl;"its. Pan·s, · Gl'q/oire et B~­
izard, de Z-imprimerie de. PlassaR, 1796, 5 vol: 
grand i11-4. papier 21éJ.üi, ornés tl.e 16 gravures 
dessinée. et gravées par les plu-s célèbrés ar­
tistes. 

Belle édiâon qui •'• été tirée '{D'à 550 ezemplaire1, 
Vend. 110 liv. chez M. Mérigot, en 16oo, et 120 liv.• 
é:hes M... l'abbé Barthélemy, en 18o1, Les esemplairee· 
dontlesiguresaonta'lldntla lettre, ont Ull prix plusconsi­
clérable. Il n'y a eu que 8 e:a:emplairea tirés de format in­
tàlio , aussi sont-ils fort rares. . . · , · 

MoNT.EsQUIEU. Ses Œuvres complètes, aveo 
aes notes d'Helvéfius sur l'Esprit des l.toix, et dea 
pensées diverses, ex.traites des wa11.uscrits de l'au­
teur. Paris~ de .l'imprùrien'e de P. Didot l'ainé, 
1795, 12 2)0l.in-t8, papier véli11,, jolie édition. 
30 à 36 liv., et moins en papier ordinaire. 

n y a eu 1 oo exemplaires tirés sur grand papier vélin. 
Tcme IY. T 



MON 
MoHTÊSQUIEU. Le Temple de Gnide, s~ivi 

d' Arsace et Ismlilie. Paris, de l,imprimene de 
P:Didot l,afné,-1796,grond in-4.papier1>dlin, 

.figures imprimées en couleurs. 
On a11ure que cètte belle édition du Temple de Gnide, 

n'a éü tirée qu'à 100 exemplaires, Vend. 60 liv. chez M. 
Legendre , en 17g8. 

N ou~ &Tons plusieurs autre■ édition• de ·ce charmant 
ouvrage , tant in-8. qu'in-18 , anc figure■ ; maïa elles 
n'ont qu'un prix u~z médiocre., . 

MONTESSON (Madame de). Œ11vres anonymes. 
Paris, de l,imprimerie de François -Ambroise 
Didot z, atné, 1782, 7 1>ol. in 8. papier fin d, An-­
nonay. 

Cet ouTrage n'a été tiré qu'à un très-petit nombre 
i'e:xemplaires qui ont toua été diatribués en présens. 

Ven<!• jusqu'à 1.103 liv. ( relié en maroquin) chez M. 
Lefebvre, en 1797. 

* MONTFAUCON (Dom· Bernard de). L'Anti­
quité expliquée et représentée en figures. Paris, 
Delaulne, 1719, 5 tomes en 10 vol. in-fol.fig • 
..- Supplément à l'Antrquité expliquée, par le 
m~me Montfaucon. Paris, 1>euve Delaulne, 1724, 
5 1101. in-fol. 

Ces 15 vol. sont appréciés précédemment de 300 à 400 l. 
C'est le prix que valent les exemplaire• en grand papier 
qui deviennei\t de jour en joqr plus rarea. Les exemplaire■ 
en pap~er ordinaire ne se -vendent que 250 à 300 liv. 

La .seconde édition, auni en 15 Tol. vaut 180 à 220 liv, 
en papier ordinaire, et 250 à 300 liv. en grand papier. U 
faut encore observer. pour l'une et l'autre édition , que 
les 5 vol, de 1upplément, quand ila H tl'ouvon& 1éparé-
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ment, llé vendent au11i ch~r .4~~ -~• 10 j,~~ie'°a To­
lumea. 

Un ~elexemplaire ( avec le '!'"na~liiè , lea.'. 110. ~ot fi~ 
pap. , première édition reliés en _ mar. ) a été ~ussé à 
ii5s lit', , au~ Üne v'e11,~ _ raite' ~hez M_: Sfivè~tre ~· en 
1798; ~·autie. (relié env. -.~f._,6C) !!l'est -v'ènc1u 910 liv. 
dies'M, · Patu de Mello, en· 1800. : · 

M_o·~.±uèL~: (j;. f,r'.)~.· ~istQ(~.t?- des~~ath~mà~ 
tiques, IJOUVelle édition.:QOQ~id~r,,.bleqie11,\ augJD~nw 
tée, ~t ~ prolo11gée. ,jlils_qµe·".Ver, ,l'époque actuelle. 
Pa.rû.,.4gass~,.an-YII'( 1799}, 4-·2101. in-4.jig. 
. Il ne'. plù'otc · eacote que lea J s premiers volumes' de ce1: 

puvrage;; ils, C8Jitiennent-:PHitt2ire des Maüî~matiques'., 
jus.qu7à da fin du dix-'Septième · siècle , c'est-à-dire _tout 
c:e que· renfeimoa't -l'anéleb11e·•éditioii, èli ·~· _vol •. in~4.; 
«Jui ,ae ~ 'ftâdoit avan't- clltte·· rt!impréssion ·, jfisqu'i' 48' liv • 
. ·, 'M<>NU~ENI de la ·ti'ë-priv~e· des Doùze Césars~ 
d'après. une àuite,:de1pie:r.r~s gra:Vées·sous leurs 
r.ègrw .. Cap,ree;·•i780; iw-4.jig. 10 à 1.2 liv. 
. . MO.MJIM&Ns: du Cùlte secret des Dames Ro­
maines , pour sèrvir ·de· suite aux =Monumens ~• 

. la vie_.privée des Douze Césars; Caprée=, · 1784, 
in~4- fig .. : ro ~ à u liv • . ! I 

• M-o-R1ABI!N,·Traductiondu Tràité dés'Lois· Yoy. 
CICÉRON. ' ' ': 

MonALISTE's An~iens'( Coite~tion ·des). Pans, 
Debure,_ de l'imprimene· de Didèt)l'dtné,, i78z-
1795·, 18 vol. in-18 , paplei fin ·a, .A.nn'oiùiy, et 
papier vélin~ · . · · . · · : 

Vend. 5o liv .. f broché l éhez M. Lefebvre, en ·1797,, 
et 130 liv. (relié en mar~quin; "par·Bozérian) chez M. 
Jlailly ,-en j8oo, Lea e~emplaiies in papier commun· n'enl 

T .a 



M.O B. 
qu'au p~ mé~~- Le_, .rs _p~mien. Tolmil• ae tette 
c:ol1"tion , 111Pau1i11ùa viLur , out dt& acheté■ 4oo liT• 
à la vent~ de M. Me~ ~e Saint-Céran, eu 1791. 

Ce re~ui,il est compo~ d~• 1olume1 IUÎ'f&DII # eaTOir: . 
Le Manuel d'Epictête ,, 1,782, 1 .,,.,. - Pemée■ de 

~ofuciu, , i 78::a , 1 , 'flfJ/. ~ · Pena&ea de div~~ auteun 
Clûnoi1, ·1782, 1 'flol . .:..:P~1éeÏ d'Locrate, 178s, 1 vol. 
- PeoJéet de Séoêqiae,' i982 , . 3 vol. - f~u de Cicé­
.ron , 1782 , 1 · vol. - Lèa Caràctère1 d~ Th~phraate, 1783, 
1 fJol. - Le, Sentente'I i1ë Th'l!ogaîa , 17M , 1 vol. -
Eatretiem de Socrate~ 1183, s ••'• -Apoph11Pgiiie, det · 
Lac:éclé.ao•~•;, 179'4 n :PO.I. +Pen••-de l-~ue, 
J79'i, :a. -uo.l. ~ Vie~ ~t.,.ApGp~lttp1ea d•. P~llllophe1 
Grecs, 1195; 1 vol.~.Mffllei 4le1é1...cLii1t., •790t 
:& _t1ol. Ce lhm~r. ·olf'Ji"~--fl; dté :,étaprllÎ!II! en, 1796 a 
mais la. pre-,J.èr, ~d,'1/prti-fsf h,.,,.. -sllale •. " 1 ·, 

Quelcp,:foi,· 9a jo~t à ~IJ~t• QOÜE!Ctioa Jea: li.re1 :c}u. 

~4ue1 de l'empire _dela Chi-.e., 7 ~/. ia-.& P..iya,No:u. 
M·ORBAV le jeuue. Moil11meotdaCoatamè pby~ 

aique et moral de la fin du XVIII•.·âècle ,ou·Ta­
bleaux d~ la vie:, repré,eaféa ~D figues. Neuwied­
•ur-le-Rhin, 178g, grand-in7fol. , •· · , • • 

Vend. s3 .Jiv. ·19 •• ches M. Blondel 9 en •m•- ;. 
'MonELL ( Thomœ) ThesaUl'UlfGJ'ier.œ Pé>e-t 

seos, &ive: Lexicon grœco-prOSQdia"QQJD, ~ionœ, 
1762, in-4. . .. 

Vend • .S )iv. 6·1 .. ch«i.- M. Mérigot1 - en_1800. 

Mo~~~~I ( JiZcobus ). Bibliotbec.a '4-~pba,i 
Pinellii Venet.i, magno jàm studio coll~~ta., à 
Jacobo Morellio descripta et annota_~ionil>11S illus­
trata. Yeneti,ù, 17S7, 6 ~ol,. irz.8. 

Ce catalogua e■t fort reche,rch.S. 
V 1.:nd_- ~o liv. dm: M . .Méri&ot, _t'n. 1'® _. ~ en 



8fan,l pt1pier i poÙ1eé jus4u'à 7.1 liY. c!lea M. Lefebvre., 
1797• , 

Cette fameuse. Bibliothàqu~ füt açlae\ée pu _up .lj,b.,.ira. 
anglais, qui _la fit tfansporter à ~~4,e~, e.t 111 ;ve:adit a.près 
en avoir publié un nouveaa catalogue en un ·seul volume. 

MORVEAU, LAVOISIER, etc. Annales de Chi­
niie,·on Recueil de Mémoires concemant la chi­
mie et les arts qui en dépendent. Paris, 1789 el 
ann. suiv. 42 'Pol. in-8. ·3 à 4 lîv. ch1;1que volume: 

Ounage fort estiauS, et qui parok périodiq11e1111enc. 
MouaADIA D'HossoN. Tableau Général de. 

l'Empire Ottoman, divisé en deux parties. Paris, 
de fimprimen'e de Monsieur, (P. Fr. Didot le 
jeune), 1787-1790, 2 'Pol. gr. in-fol. fig •. 

. Cet ounage_ eat d'une magni.fi'lue nécution, il est-re■-
·t&· incomplet , · mai, on noua fait espérer que la ■u.ite pa­
raitra inceuammènt. 
Le■ plaache■ 13 et 19 du tome premler ·, ont &té données 

, après le volume, et c;oaime elles manquent asau eouvent dan■. 
lei exemplaires , il faut y faire attention • 
. Vend. 160 liv. ches M. Left:bvre, en 1797,. et 132 lrr~ 

chez M. Mérigot, en 18oo. Un exemplaire imprim& sur pa­
pier vélin, a élé pou11é joaqut4 300 ljv. à la ?ente de M. 
Didot le jeune, en. 1797. On as■ure- qu'il n'y a eu que 2 

uemplaires tiré■ sur ce papier • . 

-· Le même Tableau· de l'Empire Ottoman., 
parM.MouRAD1AD'HossoN.Paris, de l'lmpn"­
men"e de Didot le jeune, 1788 à 1790, S ~ol. in-& 
15 à J8 liv. 

MoUTONBT DÉ CLAIRFONS. Tradnct. d'Aoa-
créon, èfc. Yoyez ANACRÉON. · 

MULLER :com~·Fritl.f Entomostraca, seu In­
T 3 



MUS 
· secta testaoea, qu~ .in aguis Daniœ-et-Norwegiœ 

reperit, descripsit, et iconibas illustravit 0th. Fr, 
Miiller. Llpsiœ, 1785, in-4.figure~ coloriées. 

1 Vend. 39 liv. 10 i. chez M. Blondel,, e~ 1797. 

MutLER Fior~ D~r.a. Yo:yez. 0.EJ>.ÈR 

--:-- Hydrachna, quas in aguis Daniœ palustri­
bus detexit, descripsit 0th. Frid. Müller. Lipsiœ, 
1781 , in-4 .. , figures coloriées. 

Vend. 12, liv. chez M. Petit, en 1796, 8 liv. chez M. 
JJelin,junior, en 1797 1 et 10 liv. chez M. PatU: de Mello, 
en 18oo. 

·MuNGo-PARK's Travels in the iriterior districts 
of Asia; performed in the years 1795, 17rfi; and. 
r,97. Third edîfion. London, 1799·, gr; in 4· 
papier vélin ; figures , 15 à 18 liv. · 

. La traduction française de ce voyage est en s 1101. in-8, 

MURETI ( Marci-.A.ntonii) Opera omnia ex 
mss. aucta et · emendata cum brèvi annotatione 
Davidis . R'.abnkeniî. Lugduni . Batavorum , 
~uchtmans, 1789, 4 vol. in-8 . .zo à .24 liv •. · . 

. MURRAY ( Jo; Andr.) Apparafüs_ medicami­
num tàm simplicium · quàm prreparatorum· et 
compositorum. Gœttingœ, 1776 :- 1792, ·6 'Pol. 
in-8. · ' · 

Vend, 32, liv .·. che~ M. Petit , m.Sdecin, en 1796. 

MuRTELLI (Nicolai) HortusRomanus. Yo:yez. 
BoNELti~ · · . . · . . 

Mus&I opusculum · de Heron~ .. -~t :Leandro, 



MUS 
quod in latinam linguam ad verbum translatum 
est, edente Marco Musuro, et impress. 17enetii8 
apud Aldum ( eircà 1494) in-4. 

Première édition très-rare; elle est, à ce que l'on croit, 
le premier ouvrage sorti des presses d'Alde. On n'y trouve 
ni chiffres ni réclames , mais elle a des signatures. La par­
tie grecque occupe 10 feuillets sous la •i~nature A, et _la 
partie latine est contenue en· 12 feuillets, sous la signature 
B. V oyez Serie dell' edizione Aldine. 

Vend. 550 liv. à la 't'e11te des éditîons du quinzième 
1iècle (de la bibliothèque du Cardinal Loménie de Brienne), 
en 1792. 

, MussCHENBROEK ( Plerres vau), Cours de 
physique expérimentale et malhématiqué·, tra­
duit par Sigaud de la Fond. Paris, 1769, 3 vol. 

· in-4.jig. · 
Vend. 3o liv. chez M. d'Hangard, e.t :.u liv-. chez M. de 

Fleurieu , en J 798. 

T 4 
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N ÉMESIEN ( les pastorales de) et de ~lpur­
nius, traduites en français avec des remarques, 
et un discours sur l'églogue, ( par Mairault ). 
Bmxelles, 1_744, pet. in-8. peu commun, 3 liv. 

Vend. 6 liv. chez M. d'Hangard, en 1789 • 

. NEWCASTLE ( William Cavendish Duc of). 
Voyez. CAVENDISH. 

NEWTONI ( Jsaaci) Aritbmetica universa1is, 
cum commentario Job. Castillionei • .J.mstelo­
{Jami, 1760, in-4. 8 à 10 liv. 

NÈwToN. Arithmétique universelle, traduit~ 
du latin en français, avec des notes explicatives 
par Noël Beaudeux. Paris, Bernard, an X 
( 1802), 2 vol. in-4. a\'ec planches, u à I,) li~. 

Il y a des exemplaires en papier vélin. 

NEwTONI ( Isoaci) Opera qure extant omnia 
cum commentariis Samuelis Horsley. Londini, 
Nichols, n79, 5 vol in-4. 

Bonne édition , dont les exemplaires ne sont pas 
communs. 

Vend. 121 liv, 15 sols, chez M. Mel de Saint-Céran, 
en 1791. 

N1cEPHORUS ( Gregoras ). Voyez. BYZAN-

TINE. 

NIEBHUR ( Carsten ). Description de l'Arabie. 
Amsterdam, Baald, 1774, in-4.fig. 10 à n liv. 



NIV 
L'édition de Pari,, en deux volumes in-4. , est moins 

estimée •. 

N1EBHUR. Voyage en Arabie et en d'autres 
pays circonvoisins. Amsterdam, Baald, 1776, 
.z vol in-4.fig. 24 à 30 liv. 

On joint ordinairemeat à ce voyage le volume dont l'in-
titulé suit : 

. RECUEIL de questions propoaéei à un& société de snans 
qui font le voyage de l'Arabie t par Michaëlis • .Amsterdam. 
1774, in-4. 10 à 12 liv. 

Quand ce.a 4 volume& se trouvent réunie, ils formeat une 
collect.ion précieuse. Vend. 52 liv. chez M. de Fleurieu, 
en 1798; 81 ~iv. ( bel exempl. en v. f. fil.) chez M, Patu 
de Mello, en 1800, et 100 liv. en maroquin, chez M. 
:Honnier, dans le mêine temps. 

On a fait en Suisee une usez jolie édition du Voyage de 
Niébhur, en voici l'intitulé : 
_ - Voyage en Arabie , et en d'autres pays circorivoisins , 
par Carsten N1EBHUll, avec l'extrait de sa description da 
l'Arabie, et des obse"ations de Forsk.al. En Suisst1, ·1786, 
:2 vol. in-8. fig. 10 à 12 liv. 

Vend. 13 liv. 121., chez M. Lamoignon de Malesherbes, 
en 1797. Il y a aussi une édition des question• proposées 
par Michaëlia , de format in• 12.;. 

NININ (Henri). Traduction des ouvrages de 
Celse. P oyez CELSE. 

NIVERNOIS ( Mancini Duo de). Ses œuvres. 
Paris , de Z,imprimerie de Didot le jeune, 1796, 
~ vol. in-8. 24 à 30 liv. 

Vend. 44 liv. ( en papier vélin et broché), chez M. l'abbé 
Barrhélem y, en 180 I , et en grand papier fin. d'Essoue, sur 
lequel il n'y a eu que 25 exemplaires d'imprimés, 110 liv, 
( rel. en -veau d. s. tr. ) chez M. Bailly, en 1800, 



NON 
On vendit chez le mAme un magni.6.que exemplaire de -ce 

livre, en OB.AND :PAPIE& viLIN, et relié en mar. par Boaé~ 
rian; il fut po111sé à 380 liv, On assure 'qu'il n'y a.eu_ que 4 
uemplaires de tins sur ce GllAl!l'D P.A.PlBB. VÉLIN. 

On Tend séparément les fable, de Nivernois, en li voL 
in-8. Elle, n'ont qu'un pri:ii: ordinaire. 

· NOEL (François). 'Dictionnaire de la Fable 6 
Oil M ytbologie grecque, latine, égyptienne, cel­
tique, pe:rsanne, syriaque, indienne, chinoise , 
r,candinave, africaine, américaine, icon~logique. 
Paris, Lenormant, an IX ( 1801), 2 1Jol~ in•8. 
ouvrage fort estimé. 10 à 12 liv. · . 

A. L. Milün ~ie~t aussi de donner un nouveauDictioa• 
:iaaire de la Fable en un gros _volume in-8. p, p, comnos, 
d'aprâs l'ansien, ou~rage _de Chompré, 4 à 5 liv. et plus en 
papier l'élin. 

. NoÉL · (le Père). Livres classiques de l'empire 
de la Chine, recueillis par le P. Noël , et traduits 
par l'abbé Pluquet~ Paris, de l,imprimerie de 
Didotl'atné, 1784 et ann.·sui11. ,.7 1Jol. iri~1B, pa-
pler d, A. nnonay. · 
' . 

Quelques personnes ajoutent ces sept volume& à la col-
·1ection dt'& Moralistes anciens. ' · 

Vénd,' 38 liv. 10 s. ( reliés en maroquin .rouge) chez M. 
Lefebvre, en 1797 , et jusqu'à 60 liv. même condiûGD, 
c.àez M. Bailly, .en 1800, -

t * NONNI Panopolitre Di~nysiaca, grœèè, nunc 
denuo in lucem edita, et latinè reddita per Eil­
bard m Lubinum, euro lectionibus et conjeétùris 
Gerarti Falkenburgii Noviomagi, et ·indice co­
pioso. Hanovi'œ, typis Wechelian_i,, apud.'!Jlqu-

, 
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âium Martinum, et Hœredes Joannis Âùhrii, 
1605, in-8. 
: A ce _volume il faut joindr,e le euivanl: 

Petri CvNAZianimadversionumliberinNo,aniDionyeiaca; 
~ quo quid 1it de hujus autoris. virtutibuJ et vitiis baben­
dum ostenditur, Danielis Heinsii Disiertatio de No~ai 
Dionysiacis, et ejusdem paraphrasi. Josephi Scaligeri con­
jec,tanea; ad e.ditionem Plantini et Wéchelii. Lugduni 
Bataflorum, ,. ez officind Ludo1Jici Elr.evirli, 1610, ;,.;.3, 
J5 à 18 liv. les deus. 

Ces deux _volumes ne sont pas ~0D1m11n~ et _peuva,.t 
· être ajôutés à la collection des auteurs g~ et latip , 
éum notis variorum, 

. NoRDE~ (Fréd. Louis). Voyage d'Egypte et 
de Nubie, avec les notes de L\°glès. Pans, dt: 
l'imprimerie de Didot le jeune, an III ( 1795) 
et ann. suiv., 6 parties in-4., dont 3 contiennent 

, les planches. §4 à 70 liv., et plus en papier vélin, 

NoRDEN's Travels in Egypt and Nubia, with 
Templeinan's notes, and near 200 fine copper 
plates, engraved from the original desing, by mark 
TenscherofNuremburg, pubfübed and translated 
under the inspection-of the Royal Society of Lon:­
don. London, Davis, 1757, 2 vol. in-.fol. 

Cette traduction est fort rare ·en France, mais elle est 
beaucoup moins chère que l'édition originale de Copen­
Aa.gue. Elle a été vend, 96 liv, chez M. le Baron d'Hol­
bach, en 1789. 

No'rITIA Historico-Litteraria de libris ab artis 
. Typographicre inventione, usque ad annum 1478 
impressis, in bibliothecâ Monasterii ad SS. U dal-
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ri~om et Afram Augustœ extantibns. Âugustœ­
Yindelicorum, 1788, in-4. 1 o à u liv. 

Vend. :a4 liv. 1 •· chu M. le Carcl~al Lom~nie de 
Brienae, en •'197• 

NoVELLE otto rarissime, stampate a spese de•ï 
signori Giacomo~ Conte di Clambrassil, J. Stanley. 
et W. Browne. Londra, 1790, in-4. 

Ce U·ne eat très nre et n'a étt! tir,, à ce qu'on asaure , 
~'à 25 exemplairei. 

Vend. 8 liv. 10 •• sterling ( prèa de 2.00 fr.) à la_ 
yente des livres de M. Paria cle Mayzieu, faite à Londres., 
en 1790. 

N OVELLE Galanti, in ottava rima, dell' abbate 
C0 * ( Casti ). Parigl, Molini, 1793, in 8. 

Unéxemplaire 1111P&111d aua viuit,a ,hé poussé à 68 liv. 
ches M. :Belin junior, en 1797. 



OFF 

ÜcBLL~S LucÀ~~s~· en gr"ç~;~~rrançais,~~eç 
dt:is·a~ssertâtions s~r ,es principa,le~ questÎOQS d~ 
1~ métaphysique~ de 1a pbysiqu~et,de la morale 
ihs · 'anciens-~ ëpar J ean-Baptistë. Boyè:r;, Marqros 
d'Argens.'B_erl~f!,, Baud, 1762, p_eJit ~n-8~-~ à 
o liv. Ce volume est peu commun •.. · · · · ·. · ' 
• Vend. 7 liv. di•• ~Lee M.- d'Hangard, en 1789.. . . 
· * OE'DER{ G«Jrglus-Christirmus), 0th. Fria. 
MULLER etMiiJrt.V.Ast-.lcene.PJaotuumspo1Ue 
nascentium in rep .Dame-et Norweg-ile, in du­
catibus Slesvici et Holsatiœ, et in çomilatibus 01-
denburgi 'et D~lin:eiihorstiœ, adillus~_ràndum op~-~ 
déi_i~dem plaùtis,.regio jussu ex.arart~um FL(?R.&; 
Jh.N"tc.&· no~ine iriscriptuni~. lfqfeiœ, 1761-: 
t797, 20 fà~èièitl(; cum uoo .iah4lis. çoloratis., 
in.foi.·8oc, à ioooiiv. ' ·· -
' : Cba11ui, fuoicule de ce bel 01ITl'ap coatieat 60 planches, 
~t .il y a trois fascicalea da'1,8 .ua TOh1me. · · . 

Ce beau livre n'est pas encore entièrement. terminé, 

ÜELHAFEN ( Ch. Chns-t. ). Tnaité .des Arbres~ 
àrbrisseaux et arbustes de nos.for~ts: Nurembef!J 1 

1775, in-4.Jig. èolor. . 
· Vead, 48liT, chez M •. Mel de Saint-Céran, en 1791, 

, OFFICE de l'Eglise., noté pour les fêtes el di.; 
manches, à l'usage -des Laïos. Paris·, 1778, 7 2101; 
in-12. . . ' 

V encl. AO liT, èliea K, Mérigot , en 1800. 
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OLIVET (l'.a~bé Joseph Thoulier d~). J'rA4u9-
tions diverses. dès . ouvrages de Cicéron. Y oyez. 
CICÉRON. 

,.f)uy1ER ( le Père). Alphabet-de .Ca~J;Il.US, i,.vet= 
deux dissertations sur la ponctuation et la proiion~ 
éiation de l'hé,breu. Paris, 175.5, .srand in-+ , ·. 
· Ce volume I fort rare , est indi4iié cJ~i le.. Catalogue da 
M. Aniaaon~ · · .·. ·· ' · · · '. · 

· Ouv1E:R. E!}t~mologie, ou Histoire naturelle 
des ln,secte~ !'arjs, Ba,udoui,,z., 1189. à 17if7, 
z2 livraisons.form_f!,nt 3 t>oL grand in·4. -
. Cet ou \'rage ·eat :orné· de :140 planches coloriées • 

. . Ye.~di 13o liv,, chea M. Lefebvre, ea ,1798. 
. . ~ . 

•. ÜP_PIANI ... P9'~~~ta de v~~tjo~è et Pis~ .. JJ.., 
~ùru, interpreta~io~e latinâ et Bf'~9~.~; ~tç. recea:. 
suit et suis auxit aniJµadversioni~u,.Jacobas Nico• 
Jau~ Belin de.· ~~Uu'. A.rçenÎ~t~/["·s~mpti,b,~ 
1Jibliopolis A.cademi'cis, 17a~ ,. in-B~.4 à 5 \iv.~ .·. 
c .O~PlEN. Lé Chasse, poëme\ traduit en fran~~is 
par Jacques-Nioolas Belin di·Ballu; a\lec des .1~e.: 
marqués, suivi d'un ext:taifde·Jà grande Histàjre 
tiës Anima1ix d'Eld~rnois, pai-M/***, Strasbourg,_ 
Libralrle A'cadé'rnique, 1787 ~. in-8. 3 à 4 liv; .. · _ 

. *. 9 a A TO Il Ul\l Gr~co~w\D~<;>~t~.enis, ~~~hi­
nis, Dina:tQbi,.Lysiœ, Isrei, Antip~ontis,. Le,sbo­
~a:étis, HerodiJ Att.ici, Antisthenis, Alcidamentis ~ 
Goi-gire.) quœ supersunt monuinenta ingenii, è 
bonia librit : 4. Je; . emendiltJI.' , e11m comxnenta-. ' ' 



oss 
riis integris ,- Hieron Wolfii, Jo. Taylori; Jerem. 
Marklandi, a]iorµm et sois, edidit Joannes-Jaco• 
bus Reiske, Li'psiœ, W. G. Sommerus, 1770-j. 
1.775, 12 "ol. in-8. 96 à i 20-liv. 

Cette collection est fort estimée, et les exemplaires n'en. 
aont pa■ communs. Vend. 150 liv. chez M. d'Holbach, 
~n 1789; 139 liv. chez ·M. Bailly en 1800 , et en pa:piel' 
fort, 201 Hv. chez 1\:1. Mel de Saint-:CéTan, ~n. 1791 f 
301 li-f·. (bel exemplaire relié en. maroquin) chez M. Le-
brun, en 1798. . 

1' 

ÛRI APOLLINIS de Saèris notis et· Sculp'turis• 
1,ibri. d~o, grà!cè et latinè,:ex recensione Jo. Mer­
ceri. Parisüs, Kerver, 1551, in'-8.fig. · ... , · 1 

, Vend .. ~ li,. chez M. le Baron il'Holbacb , en 1789; 
· Orua Apollo estle mê~e qu'Hor•p0llines déjà cité·au ·tome 

II du Dict. Bibl, ,_page ,45, O~ ~9rit-,a,'\19si Horus ~_ppllo. 
. ·La traduction française de cet ouvr4ge· a été publiée ~o~. 
l'intitulé suivant: · · · · · · · · 

r • .• . •. ,., ., ' 

. L:ss SCUI.PTUB.BS ou gravures aaarêe~ d10rÙs Apo_ll~ ,; 'Ie5;­
quelles il composa lui-mème en son langage égyptie~ ,~et 
Philippe le mit en ·grec, tradùitèà en ,ifranço~:· Paris, 
Kener, 1553, in-16. figures. Ce petit volume esi'raie~•· 

' • . 1 • 
0 j • 4 0 O 

OssiAN's. PQëms, Jraqsh1.te4. py, Jam~s Mac-· 
pherson. London' 1773' 2 vol. in-& 10 à:'12-liv. 
, Vend. 15 liv. i.a •• chea_ ~- cl'Rangard., en 1789> ;. 

' . OsstÀN. Ses. Poésies; tl'IMttites sur l'aogiais 'do 
Macpherson, par M. LeT6n:mètlt ~ Pan's; Musler, 
1777, 2 'Pol. in-8. 8 à 10 liv. · 

Il y a des exemplaires tirés de ·format· in-4. ,ils oesè 
nndeilt guère plus 4110 ceu:s en papier ordinaire. 



0 VI 
OvEllBEKE ( Bo.mweoture d' ). Les Restes de 

-l'Ancienn~ Rome.LaHaye, Gosse, 1763, 3 tom. 
en I a1ol. infol. jig. 

Vead. 54 liv. c:h~• M. }lél èle Saint;.clran, en 1791; 

* Ovmn Nasonis Opera qure extant ou10ia,. 
cum notis iotegris varierum doctorum -virorum , 
ex receasfone et ,cam emendationibns Petri Bnr-· 
manni. Amstelodami, 172.7, 4 1101. in-:-4-

C'est par ~e erreur involontaire que .cette édition a 
été précédemment annoncée dana le Dict. fübliograph •. , 
c:omm·e ,tant de fo~ i.-8. · 

Ovmu Opera, ex reeemio11e-Heinsii, cnm 
ejusdem notis integris, · ut et forlice i'Îopiosissimo' 
Job. Fiacheri,·prœfatlH estJ.A: FA'ileeti. Lipsiœ, 
1758,4 il.ol. in-8~ l~•à· 10 ÜY. ·· : . · · 

O\7IDE. Les_ ~~tà~orj>boses:, tradu~tcs-en frA~~­
çaispar Antoine Bannier. A.msterdq,m, TYesteir,,. 
1732 ,.3 vol~ in-12..,.figures de ·Bernard Picart 
~ ~ 9 liv. . ·.: ,. . ,. . 
• E!lîtion asaea ibeJ,~ et., dd11He1 ea .. plairea ne sont pas 

COJ?)m~ns~.Vend.. .J~:lif, ... '(l,;t~ ,ohea· . .M., d'Hàagard, en 
1789 ; les autres éditions de c:ette traduction en 3 vol. 

· in-1s, sont à bas pris.· Celle· àe · Paris , 1738 , li vol. 
kJ .. 4. ,fig. 10 à 13 liv.' 

"' Ovm-s., Les ·M-ttamorphoses; en la lin et en 
f~"1]~ÏS ., de la. ,fr~dooti.on d'Antoine ,Denier, 
avec des expHc~tions bistoriqne11, et le& ,figures. 
gravées d'après Jes meilleurs peintres français, par 
les soins de Lemire.et Basan. Pari$, 1767, 4 vol. 
in-4.jig. 

Il 
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• Il n'y a eu que ua e:semplaires de ce livre tirés sur du 

lapier de Holl11.11de; auasi sont- ils très-rares. 

ÜVII)'s Metamorphoses in latin and englisb. 
'Amsterdam, Westein, 1732, .2 'Pol. in-fol.fig. 
48 à 60 liv. 
· Cette édition est omée des m6mes figures de Bernud. 

Picart dont est décor.Se la traduction françaiae de Ban­
nier, imprimée en Hollan~e, .en li vol. in-fol. 

Vend.. 8o liv. chez M. Mérig~~, en 1800, 

OZANAM (Jacques). Récréations mathéma­
tiques et physiques. Paris, 1778, 4 voi. in-8.fig. 
15 à 18 liv. 

Vend. si liv. 19 s, ches M. Lamoignon de Males­
herbes , en 1797. L'édition de 17CJ01 aussi en 4 vol. ia-8. 
est augmentée de quélques notes par M • .Montucla, elle a 
le 1116111e prix 4 ue la préddente. 

Tom, IY. Y, 



P,A L 

P AÇHIMER ( Georgius). 17 oy. BYZANTINE. 

PALLADIO (André), de Vi~ence._ Architec­
ture, en ~tali~ et en français. Yenise, Pasinelli, 
1740, 8 vol. ln:fol. fig. 

Edition peu commune, mais qui n'est pas fort recJierchée. 
Un bel exemplaire relié en mar. a eté acheté 135 liv. à une 
-..ente faite par M. Debure , dans une des aàlles de M. Sil­
.n,tre, en 17tJS; mais elle se vend moins cher ordi~airement. 

P ALL.ADIO (Andrea). Le Fabricbe e i disegni, 
raccolti ed illuslrati da Ottavio Bertotti Scamozzi, 
con la traduzione francese. In· Yicenza, Franc. · 
Modena, 1776, 4 vol. gr. znfol.fig. 

•Cette• édition qui e&t fort bien exécutée, passe pour 
ltre la plùs complète des · ouvrages de ce célèbre archi­
tecte, il faut y joindre le volume qui a été publié sou, 
l'intitulé suinnt. · 

Le, TK&'&llrlES de~ Romains dessiaés par AndréP Ar.LADio1 

et publié■ de nouveau avec quelques observations par Oc­
tave Bertotti Scaniozzi, d'après l'exemplaire du Lord1 Comte 
de Burlington, imprimé à Londres, en 1732. Yicence, cl,e~ 
FranfOU Afodena ,· 1785, 9r. ln - fol. ,fiB• En italien et 
en français. 

Les 5 vol. de ce superbe ou..-rage ont été achetés 256 I. 
chez M. le Cardinal Loménie de Brienne , en 179s, et 
18o liv. à la Tente de M, Hubert, en 1798. Ce livre est 
rare. 

PALLAS ( Petn" S.) Spicilegia zoo1ogica quibus 
novœ imprimis et obscurre animalium· species ico­
nibus, descriptionibus atque commentariis illus-. 
trautur. Berolini, 1767--1780, 3 'POL in-4 . .fiG• 



PAL 
•· Ce1 ·troi• 'Volumes ·'contiennea't ·XIV fas~iculea. Vencl.· 
!4 liv. che.11 M. Patu de Mello, en 1800 

PALLAS (PetriSimonis) Novre Species Qua­
dropedum è gliriom ordine · eom illostrationibus 
variis complurinm ex hoc ordine animalium. Er­
langœ, W. ·Watherus ,' i778., in-4. figures co-
lorzëes ' 
1 • Vend, 3o liv. chez M.· Mel de Saint-C.Sran, en i791; 
et le même pris· chea M. Hlonµel ~ en 1797. 
• PALLAS ( P. 1,: ). Novœ Species <Juadrupedum 
è gH.-ioiu ordine corn illm,trationibos variis com-

- plurium ex hoc ordioe aoimalium, seconda editio. 
,Zrlangœ, 1784, in 4. 
. Ce volume. est ormS de 39 planches coloriées , il 11 été 
-.end. 33 liv. ( e~ feuilles. ) chc:z M. Patù de Mt:Uo 1 -ea 
18oo. 

-lcones·Insectorum, prresertim Rossi~ .Sibe-
rireque peculiarium, qure collegit et descriptio­
nibus illustravit Petr. Simon PALLAS. Erlangœ, 
1781, in-,J •. figures colo,iées . 
. V-end. 3oliv. che.11 M. Blondel, en 1797. 
, · - Flora-Ross1c.A, -seu Stirpium lmperii Ro,,;; 
sici, per Enropam et Asiam iodigenarum deiiérip­
tiones et icones, jussti:et àuspiciis Catharinre II., 
edidit Petrus Simon PALLAS.- Petropoli, è typo .. 
graphiâ lmperiali. 1784- et 1788·, 2 ·vol. ln-:fol. 

Cet ouvrage est orné de 1 oo planchP1 C!)loriées avec gran• 
aoin; vend. 203 liv. cheir M. B•·lin junior, en 1797. 
· PA LLÀs. His.foire_ Naturelle de q11elques ani­
maux remarquables, en allemand. Berlin, 1778-, 
'10 part. en 1 · -Pol. ùz-4.fig. color. 

V.2 
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0, voluaae a été vend. 2b liv. chea .le_ ~me B4lin 

junior. · · .. · -~ · · 

P ALL.AS. Voyages dans plusieurs provinces de 
l'empii:e de R.ussie, et dan~ l'Asie septentrionale-, 
traduits de l'allem~d pa:r G~1:1thier de 14 Pey• 
ronie. Paris, 1788, 5 'J!Ol. in--.+-, e~ 1 2101, in:fol. 
contenant les planches. 36 à 42 liv. 

ll y a des e~pLi.ife• imp~m4a 1W' 11apj,r 'rilip , lia • 
Tendent plus cher que lea a~tre•~ ~ouué j,u.«iu'à 88 liT• 
chez M. Lefebvre., en 179,7-. et ordiaaireJQeat'6o à 7:a liT. 

- Le ~éme Voyage du p1ofesseur P AJ.LAS 

dan,, plusieurs provinces de eempire de Rus.ctie, etc. 
traduit de l'allemand par Ga11thier de la Peyronie • 
11.ouv~l\e «$.dition, rev-ne el enrichie de notes par 
les citoyens La .Marck et. Langlès. Paris, Mara­
dan, an Il ( 1794}, 8 vol. in-8. et.atlas bz-:fol. 
ao à 36 liv. . 

Lea nemplaires tiréti 1ùr du papier dlin ae paient6o 
à 72 tiv. ,Ceqd. 141. liv. ( relié en cuir de Roussi) che• 
M. Mérigot , en 18oo. L'édition origino.lt, ü ce POj'age 

( en Alleman~), a 4t4 i~pr. à St,:-PéteraboWlg, ·eu .1773 • 
3 vol. in-4•, fig: 'Vend. 78 liv. 1_9 •• œeJ M. Mirabeau, 
en 179a. 

P ALISSOT. Un~ édition des œu.vres de Voltaire. 
Yoye~ Vo,t,:r.AmE. . 

. P AN.E~ Y RI.CJ Vetere~, qµos codice MSS. libris­
qQ.e collatis recensU:it,, qo notis Schwarzii et ex­
cerp,ïs alio1tum illnstravit Jœger. Nor!mbergœ, 
1779, 2 vol. in-8. 8 à· 10 liv. · 

F AN&G-nuez Veteres, oum 11.otia Arntsenii et 



PAR 
•ariomm. Trajectz' ad Rlumu,m , 1790 - ·1.'797, 
s vol. in-4- 30 à 36 liv. 

D y a des exemplaires tirés aùl' grmil papier de Hollande., 
ils se vendent le douhle ••·pris-des antrea. · 

PANZEllI ( G. W.) Annales Typographici ab 
artis invente œigiae ad a11num 1500, l)OSt Mait­
tarii, Denisii , aliorum_que. entas in ordinem Te­

~acti, et ab ànno 1501, -àd ailnum 1536 conti~ 
nuati. Norimbergœ,,·t'}')ô-•8~0, 8·vbl; z'n-4- , 

Ce livre BOUI eat trop peu connu pour q•• noua puii-
~onsl'appncier &VIC j1Hteat. . 

. P AOL~ (P. • .Jnt.). ,Paesti.quod.Posidoniam etiam 
dix:ere lludera, cum dissertationib.Romœ:, 1?84, 
"in-fol. mtU.fig. · · · · 

Ce Yolome a 4td· vend. 36 liv. (-rel. en bas. ) ehe.z M. 
Mérigot, en 1.8oo, et 45 liv. { re} •. ea mar.) chez M. 
l'"abbé Barthélemy, e• :i.So.r. 

PARMENTIER. Le Parfait Boulanger. Paris ,. 
lmprimen:,- Royale., 1776, ;,,, -8 .. ou11race es-. 
limé. 5. à 6 liv. · 

·. PARM.&NTI.SJt, Roz1ER, etc. Traité théorique 
et pratique sur la culture des grains, suivi de 
r Art de faire le Pain avec toutes les snbstances 
f arineu.ses., etc. Paria, Delalain fils., an X ( 18o2) , 
2 'IOl. irb-P,.fig. 

Ou'ffllP. doPt l'utit.itê. est .incontestable,. 1 o à n li'f'. 
M. Parmentier est auteur de plusieurs autres ouvrages, tant 

sur l' Agricuk11re que aur l'Eco1u,mie domesrique, ils sont 
tous fort estimés, mais· ils n'om qu'ua pri:ir. ordinaire, 

PARKJNSON, Journal of a Voyage to the south 
seas, iu bis :Majesty's ship the Eodeavour, fait fully 

V3 
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tra11scrihed from the papers of the late Sydnc:J · · 
PARKINSON, embelir,hed with 29 views and de­
sing~, to which is DO:\V added an· appendix contai­
ning an account of the· V oyagès of Commodore · 
Byron; . Captains Wallis.·, .Carteret , 'Cook , etc. 
Londo.n-, 176.f.:, gr .. f11,.4-fig. 24 ·11 30 liv • 

. _P .A..R.NiASO Espaool, ~lleccion de pàesias esoo.:., . 
gi<Jas. de · los iµas celebres poetas caitellanos~ 
Madrid,-. :{ha"a, 1768 ,. ~t. a,m. suw. 9 2>ol irv8; 
~-4•à 30 liv. • · · 

Vendu 3o liv. chl'Jl M. d'Hangard ,en I ifJ9, et jusqu'I 
59 Uv. 19.io)s', ( rel: eir.màr.-roùge ), diea M: :Belin ju-
nior , eii !·791, • . . . .. . . : . , ·: _ ' 

· PÂs'cAL ( ,B/az'se ). Ses œnvres. La Haye 
Pàris-, 1-779·, 5 vol • .z'n.-8: ·15 à 18 Jiv. · 

Vendu ju~u'à 351iv. che.z M. d'Hangàrd.· 
P ASSERII ( Joan. Bapi. ) Novus tbèsauru• 

gemmarom · ·veterum ex insi gniori!>u~ dactylio~. 
thecis selectarum, own explicationibU:s. Romœ, 
"Yenantlus Mo11aldirms, 178r. 3 'Pol. ùzfol. fig.· 

Vend: 1 20 liv. chez le Cardfüal Loménie lie Brienne, en 
179ll, et en li vol. 29 liv. chez:M,,Mérigot', en 1800.: 

PAsTORET. Zoroastre, Coufucius .et Mahomet, 
compar~s comme sect~_ire~;.législatenrs et-mora-· 
listes, avec le tahleau de leurs dog~s, de leors. 
lois et de· leu1· · morale. , Paris, Bùisson·,: '11f!r/ , 
in-8. 3 à 4 liv. , · · -- ·• · 

L'ouvr11ge du m~me aute11r, intitulé : Moyse, coàsz'âlri 
comme lég ·sltne1'r et co'ntme inoraliste, 1 vol. in-S. se vend 
le· même prix.· · 

FAl:EB.CULI ( Cail Ye.ll~ii) ~istqriëe Roriianaa 
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Iibri duo. Parisiü, Barbou, 1777 , z~-12 , 4 
à 5 liv. 

PATERCULI ( C. Pell.) Qnœ supersunt ex 
historiœ romanœ libris duobus, recensere et com­
mentario perpetuo illustrare éœpit M. D. Jani, 
continuavit J. C. H. Krause. Lipsiœ, Schwiclcert, 
1800, gr. z"n-8. 5 à 7 liv. 

Cette édition peut être placée dana la collection dei 
auteu.ra latin• , eu~ notis 11ariorwn. 

PA TER CUL us ( J7 elleius ). Abrégé de l'bisteire 
grecque .et romaine, traduit du latin , avec. des 
notes, par l'abbé Paul. Paris, Barbou, 1770, 
in-12, traduction estimée, 2.à 3 liv. 

P ATERSON'S (William) Travels amongst the 
Hottentots and Cafîraria in 1777 to 1779. London, 
1790 , in-4: 10 à 12 liv. 

PATERSON ( Williàm ). Quatre Yoyages chez 
les Hottentots et chez les Cafres, depuis mai 1777, · 
jusqu'en décembre 1779 ,. traduit de l'anglais (par· 
M. de la Borde). Paris, àe Z,imprimerie de 
Didot l,atné, 1790, gr. in-8. 4 à 5 liv. . 

Vend. 9 liv. chea. M. Lamoignou de Maleaherbea , 
en 1797, . 

PA TRIN ( Eugène Melchior Loui, ). Histoire· 
naturelle des minéraux, à la sttite du Buffon de 
Castel, Voyez. Bt1FFON'. · 

PAUL (l'abbé-). Traduction .de Justin et de· 
Velleius Paterculus. Yoyez JUSTIN et PATER-­
~ULUS. 

J> .A.ULm:r: Mélanges tirés d'une grande bibJio .. 
VAi, 

... 
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th~que. Paris, Moutard, 1779 et ann. suiv. 6, 
2101. in-8. 84 à 100 liv. · 

Ce "Yolumineux ou'Vl'tge ~àt peu r!!chercLé. 

· PAUSANilE Grœcire descriptio, grœcè, reeen,. 
sà.it, ex codd. et aliundè emendavit, explaavit 
Jo. Frider Facius, accessit Rom. Amasœi inter• 
pretatio latina. Lipsiœ, Schœftr, 1794- 1797, 4 
1Jol. in-8. 

~dition peu connue ·en France; elle se -yend ~8 liv. à 
Leipsic.-

p A USANIAS, ou Voyage historique de la Grèce, 
traduit par Nicolas Gedoyu . .A.msteronm, com­
pagnie, 1733, 4 vol. in-u,fig. 

Jolie ~itio:a, asse• recherchée, et moiu commun& que 
~lle en deux •ol-. in-4 , IGI l i5 liT. Un bel e:JJemplairea été 
poussé juaqu'à 5o li"Y. chea M. Lefebvre, eD 1197 • 
. La nouvelle réimpre~n de cette traduction de Pau■•• 

nias , en 4 vol. in-8. ·, _est. très-peu estimée , parce fJll'elle 
n'est pas belle. 

· PAVON (Joseph). Flora. Pernviana. Yo~ez 
Ruiz. · ·' 
. PAw .. Ses œnnes philosophiques, cpntenapt 

les recherches sor les Américains, sur les ;Égyp­
tiens et 3Ûr les Chinois • . Paris, Sen,ière, an III# 
( 1795), 7 1Jol in-8. ~1 à ~ liv. 

·* PELLERIN (Joseph). Reçueil de :niédaîlles 
de rois, de peuples, et de ville$. Paris, De-saint 1 

17~2 - 17?0, 10 'JJOl. in-4.jig. · 
Ce recueil est composé des traités suivans. 
fü.:cVE,u, dea médailles de roia, qui ~'one pu êatore été 
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publiée•, ou qui sont peu connues. Paris, 176e. in-4, 
2.11 plandes. 

B.Ecuz.u. de m.Sdailles de peuples et de villes, qui •'ont 
JIOÎnt encore êttS publiées , o~ qui 9ont peu connues. Paris 
1763, 3 vol. in-4, avec u1 planches, · 

M:sr..A•ozs de diverses ,nédaillés , pour senir de supplé• 
ment au recueil pnScédent. · Paris , 1765 , s tJol. in-4, fic. 

SuPPL.BIIBNT aux 6 volumes de recueils dea médailles de 
rois , de peuples et de villes, etc. uec la table générale dea 
sept volumes. Paris, 1766, i•-4•.fig. 

LB TaoISiiHB ede quatrimaeaupplément aus six volume• 
de recueils de médailles , avec une table relative l ces deux 
1upplémens. Paris, 1767, in-4,fig. 

LaTTaBs de l'auteur des recueils des ,nêdailles de ro{s, de 
peuples, et de 'Villes, à M .... Francfort, (Paris) 1768 
et 1770 1 ip-4, fo~a•t le ne'!lviè.111.e volume de l'ouvrage • 

. A»D1Tio•s ~~ neuf volumet; un in-4, fll,Ïace, 

Cette collection est fort estimée , et ae -.end 100 à 
~llO liv, 

Un bel e:reœplaire, relié en maroquin, a étt\ pousa& 
jusqu'à 150 liv, chez M. l'abW Barthélemy, ~n 18o1. . 

PEi.LOUTIE;n ( Simon ). Histoire des Celtes, 
édition revue par Pierre ·de Chiniac. Paris , 
Quillau , 1770, .z -Pol. in-4 , 12 à 15 liv. 

L'édition en 8 -.ol. in-1s se vend à peu près le même 
prix. . 

PENN ANT ( Thomœ ) Zoologia Britannica 
CCXXII figuris am.!is et colotatis ornata. Augs­
bourg, 1771 , in:fal.flK.· coloriées. 

Ce volume a été poussé à 1110 li v. à la: ven~ ~es liTres de 
M. Mel de Saint-C&ran, en 1791. 

PENNANT's (Thoma1) British Zoology, illns-
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trated by-plales and brief explanatiom. London, 
1776, 4 vol. in-4-Jig. · 

Vend. 110 liY. ( relié en mar. ) chèz M. d'Hangard .. -
en 1789, lei deus premiers volume1 contiennent 123plan• 
ehe1: il J en a 73 dan1 le 3•., et~~ le 4e, 

PENNANT's History ofQuadrupedes, the third 
edition. London, 1793, 2 'Pol. in-4-jig. 

Ce1 deus volume• 10,at omé1 de 109 planchea. 
PENNANT's Tour in Scotland, and Voyage to 

the Hebrides. London, 1776, 3 110/.in-4-fig. 36à 
4,5 liv. 

Vend 83 liv. 19 s. chez M. Lamoignon de __ Malesher.." 
bes, en_ 1797., et 44 liv. seulement, chez M. de Fleu• 
rieu, en 1798. 

Ce voyage a été réimprim.S à Londres, en 1790, aussi' 
en 3 vol. in-4 avec fig. Cette réimpression se ·vend à peu-
près le même pris. 36 à 45 liv. · 

P.ENNANT's Journey from Chester to_London. 
London; 178.z, in-4.fig. ·15 à 18 Iiv. · · 

PERRONET. Description des projets et de ra·, 
construction des· Ponts de Neuilly, de Mantes, 
d'Ol'léans et auttès ;-des projets du Canal de Bour­
gogne, pour la communication des deux mers par 
Dijon, et celui d@ la conduite des eaux del'Yvette 
et de la Bièvre à Patis. Pans , Imprimerie 
Royale, 178.i, 2'Pol.grand in:fol.jig. 

Le Supplément qui contient les additions faites dus 
l'édition suivante,· a été impriaié en 1789, il. faut le 
joindr,: aux svol. précédens. L'ouvrage complet se ".end 90 
à JOO ·liV.·(t moins quandïe··supplément ~~ li'y trouve pas, 
Vend. jusqu'à 12,0 liv, ,·èhez .M. Mel de Saint-Cêran, 

. . 
en 179r. 



PERRON.ET. La ·même Description des pl'ojets 
et de la construction· des P!Jnfs de Neuilly-, de: 
Mantes, d'Orléans et autres; des projets do Canal 
de Bourgogne, pour la communication des deux 
mers par Dijon, et celui de la conduite des eaux 
de l'Yvettè et de la Bièvre à Paris. Nouvelle édition,. 
corr;gée, et. augmentée· des Ponts de Château. 
Thierry, de Brunoi , des Nonnettes, de Bicheret, 
de la Newa à Saint-Pétersbourg, et de plusieurs 
Mémoires intéressans sur les éboulemens, etc. 
Paris, 1788, in-4. -avec I vol. gr. infol. conte-
nant les planches: 45 à 60 liv. · 

Vend. 59 liv. 19 s. chez M. Lolliée, en 1790. 

PÉROUSE ( Jean-François Galaup de la). 
Voyage autour du Monde, pendant les années 
1785, 1786, 1787 et 1788, rédigé et publié.par 
M. L. A. Millet-Mureau. Paris, de l'i17!primerie 
de la République, an V ( 1797), 4 vol., in-4. et. 
un atlas gr. in-fol. composé de 70 cartes, plans,, 
JJUes, etc. 96 à 120 liv. 

Il y a une édition en 4 vol. in-8, qu,i s'est vendue_ 
avec ou 5a:ns atlas, mais qui est beaucoup moins chère 
que l'in-4. On a tiré avant la lettre,. un petit no~bre, 
d'excnnplaires des planches de ce voyage, 

PERSE. Ses Satyres, traduites en français, ~veo 
des remarq11es par Nicolas-Joseph Sélis. Paris, 

, Antoine Fournier, 1776, in-8. 4 à 5 liv. 
Cette Traduction des Satyres de Perse ~st fort estimée 11 

il y a des exemplaires en papier nn, 5 à 6 liv. - -

M, Sé.U. a donné \lllC Dissertation sur. Perse > elle & ét4 
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impr. en 1783, de fonnat in-8., c:'eat ane petite pièce 
qu'il est bon de jomdre à la T.raduction que aoua -.enon• 
d'incfiquer. 

PERSE. Ses Satyres, traduction nouvelle, aveo 
le texte latin à côté, et des notes, par l'abbé Le 
Monnier. Paris, Jomhert, 1rn1, in 8. 4 à 5 liv. 
· Vend. jusqu'à 10 liT. ( .rel. en mar. ) chea M. Barthé­
lemy, en 18o1. Un bel exemplaire en pap. de Holl. el 
»elié en.mar. rouge, a été poussé à 17 liY. 19 •• chea M. 
Mel de Saint-Céran, en 1791, · 
. Il y a une Traduction des Satyres. de Pene , en nrs 

(rançai,, par un M. Taillade d'Henillien. EUe a 4tê 
impr, de form. in-8., en 1776, Oil en fait peu de cas. 

* PETRAJ,tCH..E ( Francisci) Poetœ Sonetti et 
Triumphi. 1473, Nicolao Marcello principe 
regnante, impressumfuit hoc opus .ftliciter in 
Yenetiis (,Tenson), in-4-

Un magnifique est>mplaire de cet ouTrage, IMPBnd 

111a vÉuN, et três-bien rel. en mar. bleu, a été acheté 
18oo liv. à la Yente dea édition, du X Ve. siècle , de la 
bibliothèque du·Cardinal Loménie de Brienne, en 1792. 

Il PETrtARCHA. In Londra (Parigi, Prault), 
:t768, .2 vol. ùt-1.2, pet. pap. 6 à 8 liv. 
· Cette édition est celle qu'il faut choisir pour la collec• . 

tfon -des auteurs italiens de Prault I parce que la réim• 
preaaion qui en à. it~ faite en 1789 1 n'est pas à beau• 
coup près anasi belle. 

·UPETRARCA.Londra, 1796,2vol.in-12,petit 
papier. 8 à 10 liv. ' 
. Cette édition qui est fort jolie , e&t imprimée sur beau 

papier vélin. 
,,. P.E.TRONII.( Titi) ARBl'rRI Satyricon, et Sul• 
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piciœ Satyra, cnm nolis Jo. Boscbii ,- accedunt 
l?riapeia. Â.mstelodami , Go,esheclc, 1677, in-24. 
pu plutdt in-3z. 

C'eat par une erreur , ■ans doute bien pardonnable, puis• 
gu'elle pronent d'une faute d'impre111on, que cette édition. 
de Petrooe est marquée io-,4. dan, le Dict. Bibliogr., 
tom. II , page 379, 

P.ETRONII 'Satyricon, ex rècensione Petri Bur'." 
manni, cum supplementis Nodotianis et frag: 
mentis Petronianis, n<~tas et indicem uberrimuin 
~ddidit C. G. Antonius. Lipsiœ, 1781, in-8. 5 à 
6 Jiv. 
· PETRONII Satyricon,. cum fragmentis Petro­
nianis et glossario. Parisiis, RenoJJ.ard, 1797, 
2. vol. zn-18, pap. vél. 4 à 5 liv. 

Il y a d,es exemplaires tirés en 1rand papier, et un 011 

deus I.IIP&IM.És 11111. VÉLUf. 

PEt1CHET. Dictionnaire universel de la Géo­
graphie commerçante, contenant tout ce qui a, 
rapport à la situation, à l'étendue de chaque état 
commerçant, etc. Paris, 'Blanchon, an YII 
( 1799), 5 vol. in-4. 54 à 60 liv. 

On reproche avec raiaon à l'auteur de cet ouvmge d'a• 
voir donné beaucoup moins d'étendue aux articles qui se 
trouvent dans les dpu::r. derniers volumos qu'à ceux de~ 
tomes précédens. 

PÉZAY (Le Marquis de). Traduction de Ca­
tulle, Tibulle et Gall11s. Voyez CATULL&. 

Pa~URI, Aagnsti Liberti., Fabularum .Eso­
pia,rum libri V,,, cum nolis Stephani A.ndreœ. Phi-
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lippe. Lutet!œ Parisiorum, Grangé, 1748, z"n-u~ 
3 à 4 liv. 

Il y a des exemplaires dont l'intitul4 porte le nem de 
Barbpu , et.la date 17S;j. 

PH..EDRI Fabnlarnm ..Esopiarum libri V, ex: 
recensione Coniogamii; àccednnt P. Syri et alio­
rum veterum sententiœ. Edimburgi, Hamüton, et 
Ba!fiJur, 1757, in-8. Bélie édition. 

1 

Cette édition r~i,utée sana faute typographique , eat une 
de celles qui ont remporté lea prix proposés par l'Univer-
1ité d'Oxford , pour la parfaite correction dea autenn 
latin,. 

Vend. 14 liv. 19 •• (rel. en mar. roug.) ches M. Be­
lin junior , ea 1797, et 6 liv. ( ,xempl. ordin.) c:hea M. 
Bailly , en 1800. 

PHlEDRI Fabulœ, comnotis variornm,ctirante 
Petro Bormanno. Lugduni Batavorum, Lucht­
mans, 1778, in-8. 5 à 6 liv. 

PHlEDRI Fabularom libri V, com notis Ga­
brielis Brotier, et parallelis Joan. de La Fontaine. 
Parisiis, Barbou, 1783, in.-u.. Bonne édition. 
4 à 5 Iiv. 

PHIL.JE ( Mar. ) et ignoti Poetre antiquioris 
Carmina grreca, cum interpretatione latinâ et notis 
Gottlieb Wernsdorfii •. Lipsiœ, 1768, in-8. 4 
à 5 liv. 

Ce volume peut ~tre joint à la collection dea auteur• 
ireca et latins uec les notes dites 1Jarlonltli. Il 1 a dei 
exemplaire• en papier fin. 

P .ÎULI:BER T ( J. C. ); Exercices de Botanique à 
l'usage deï commençans, ouvrage élémentaire, 
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orné de.157 plancb'es enluminées. Paris, de l'im­
primerie de Crapelet, 1801 , ~ vol. grand in-'8. 
~4 à 30 liv. 

Les planches qui décorent ces deux volumes sont colo­
riées avec beaucoup de soin, Il y a des exemplaires tiréa 
de format in-4, 

Nous avons plusieurs autres ouvrages de Philibert sur la 
Botanique. 

PHILIPP's Voyage to Botany-Bay, with an 
accoont of the establishement of the colonies of 
Port-Jakson and Norfolk Island, compiled from 
authentic papers, which have been obtained from 
the several departments, to which are added the 
J:oumal of Lieuts. Shortland, Watts, Ball, and 
Capt. Marshall, with an account of their new dis­
coveries. London, 1789, grand ziz-4. figures. 
10 à 12 liv . 
. L_a Traduction . française de ce Voyag,e a été imprimée 

à Paris, en 1791, 1 Tol. in-8. 4 à 5 liv. 

PHILONIS Judrei Opera· omnia·., grrecè et Ja­

tinè, ad editiooem Thomre .Mangey collatis aliqnot 
Mss. edenda coravit Ang'. Frid. Pfeiffer. Erlangœ~ 
1785-1792, 5 vol. in-8. 20 à 24 liv. · 
· Cette édition dont il y a des exemplaire en pap. fort, 

J19W"roit à la rigueur . Atre placée dans la . collection aea 
auteurs grecs et latins cu111 notis varioru111. . 

PHIPPs's ( C. J.) Voyage to,vards the Nort­
Pole. London, 1774, in•+ fig. 10 à 12 liv. 

La Traduction française de ce voy~ge est ea un volume 
in--4, , et se donné à. trè►bas prix. 

PHOCYLIDIS Cà~, grœcè et .latinè,. cum 
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nolis Jo. Andr. Scbier. Lipsiœ, Ltn,e , 175r, 
in-8. 3 ~ 4 liv. 

PICARD. Théorie du Nivellement, noovelJe édi­
tion, corrigée et augmentée de plus do double, 
par Para. Paris, Jombert, 178o, in-u,fiG.· 

Ce volume 11'eat pu c:omaaa. 3 à 4 li\'. 

PICOT DE LA P.&Yaouss. Description de plu­
sieurs nouvelles espèces d'Ortbocératites et d'Os­
tracites , en latin et en français. Er"1.ng, 1781 , 
in-fol. a11ec figures coloriées. 

Vencl. -, liY. cLes llrl. Petit, mc5decia, ea •196• 
* PIGAGB (Nicolas de). La Galerie électorale 

de Dnsselt'lorf, ou Catalogne raisoDD& et figuré de 
ses tableaux, etc. Basle, Chr. de Michel, 1778, 
21101. in,.4- obi.figures de Chritien de Méchel. 

Lu figmea de cet ou•rage sont d'une touche fort agœable. 

Vend. 70 liv. ( broch~) cliea M. Lefebvre, en 1797, 
et plu, cher ordillÜrema.t, IUl'•tout·11uand les uemplairoa 
aont biea rel. ea IBU'. 

PIGEAU. La Procédure civile da ehAte1et de 
Paris., et de tontes les jurisdictions ordinaires,, 
d6montrée par principes, et mise en action pal". 
des formoles; nouvelle édition., oorrigée et aug-. 
mentée. Paris, 11tJu11e Desainl, 1787, a11ol. in-.f.. 
dernière édition. 18' à 20 Hv. 

PILOTE (le) de Sâint-Domingue, et des débou• 
quemens de. cette île. P11ria, lm:primerie Royale,-
17&1, gnznd in:foi. 

Vend. 36 liv. 19 •• ("rel. en maroq. ) che.1 M. le Cardi• · 
· •al Lomaie de Brienne, ea 179a. 
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PILOTE (le) de Terre -Neuve. Paris, 1784 ~ 

i.n/ol.format d'atlas. 
Vend. ~4 liv, ( relié en maroquin) clies le m4~e.· 
PIMENTEL (Manoel). Arte de Navegar. Lis-

bona, 1762, in-fol. · 
Ce volume a .Sté vead. ll4 liv. chez M. de. Fleurie11 , 

en 1798. 
• P1Nt>ARt Olympia, Pytbia,_ etc., grœcè, cntti 

11choliis grrecis et notis, curà R. West_ et Rob1 
Welsted, nnâ cum versione lyrico carmine Nico~ 

. lai Sodorü. Oxonü, è Th.eatro Sheldoniano, 16;i7; 
in:f'ol. 

n y a de■ exèmp\aire1 de ce livre t;r,s en Ôl\AKD u­
!'IEB. , il■ 1ont de la plus grande rareté, et même il■ ont 
èté inconnus_ en France pendant long-temps. 

. Vend. 481 liv. , chez M. Lolliée, en 1790; ju&qu'à' 
890 liv. chez le Cardinal Loménie de Brienne, en t792 ~ 
et enfin, 401 Hv. chez M. l'abbé 13arthélemy, èn 1801 •· 

P1NDARI qure extant Opera, grœcè et latinè. 
Glasguœ, Ff!ulis, 1770, 2 vol. in-8. 8 à 9 .liv. · 

Vend, 11 liv. 19 •• chez M. d'Hangard, en 1789. ; 
P1NDARI Carmina, g~cè et latinè, cum notis 

C. G. Heyne. Gœttingœ, 1798, 5 vol. ùi-8. 24 à 
30 liv. 

Il y a des eS.eùlplàirea en papier · fort. . 
N•us avons une Traduction française des Ode■ P7thiquea_ 

ie Pindare , aveç des reD1arquea par Chabanon , J>aris , 
1712., in-8. 3 à 4 liv. · 

PIN:pAR's \Vorks. London, 1796, 4 v.ol. in-8.-
papier vélin, 24 à 30 liv. _ 

Il faut bien ~ garder d~ confondre cet auteur ft~ec · 1~ 
célèbre poëte lyrique grec du même no•. 

Tome IY. X 
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P1NGRÉ. èom~tographie, ou Traité historique 

el théorique des Comètes. Paris, de l' Imprimem 
Royale, 1783, 2 vol. in-4. 10 à 12 liv. ' . -· Sa Trad action de_s Astronomiques de Mani• 
lias. J'"o~ez. MANILIVS. 

· • PIRANESI ( GioP.-Batt ). Le Anticbità Ro­
mane. In Roma, Rotili, 1756, 4 vol. in-fol. max. 

Cea 4 volume, contiennent 224 planchea , avec le teste. 
11a forment les tom. 1 , 2 , 3 et 4 de ~ collection dea 
OEuvres de J. Il. et de Fr. Piranesi. 

PIRANESI (François). Supplément aux Anti­
qoifés Romaines,. qui contient Je recueil des an­
ciens tempks les mieux conservés. Grand in~ol. 

Formant le tom. Ve. de la collection. 
. La premi~re partie de ce volume contient 8 planches 

avec les explicaûoDI et la seconde renferme 29 planche, 
avec leur description. 

. P1RANESI (Francesco). Monumenti de gli Sci­
pio;ni. 1785, grand in-fol • .2.6 pages de discours et 
6 planches. 

· Ce volume forme le tom. VI de la collection. 

'.J;>IRANESIVS ( Joannes-Baptista) D eRoma• 
norum MagnificentiA et Architecturâ. Romœ , 
1761, in-fol. max. 38 planches, 2ftontispi.ces, 
le portrait de Clément XIII, et 2.12 pages de 
texte; plus un supplément ~ 3 planches, a11eo 
un frontispice gravé. 

Le Catalogue de Pirane1i annonce 47 planchea. 
~ 'Volume, qui est le aeptième de la collection , a ét& 

Tendu 80 llv. chea .M. M."*. ( J4érard de Saiut..J u1t )• 

en 1798.-
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P:raANESI ( J. B.). Dif:férens O'1vrag·es d'ar­
chitecture étrusque, grecque , et romaine , en 
27 planches. -. Diverses Compositions des pri-. 
·sons,en 16 plancbes.-AnciensArcsdeTrioµiphe, 
ponts, .et leurs inscriptions, etc., 32 plar~ches. _:. 
Trophle!i d'Auguste~ et autres fragmens· d'archi­
tecture épars dans Rome , en 15 planëbes. Le tout 
grand infol.. . 

Ce,~olume eac le VWe, de la collection. , 

PIRANESI ( Giov. Batt.). Le Rovine del C11,­
tello dell' acqua Giulia, situato in Roma presso 
S. Eusebio, colla tiichiarazione di une .de.celebri 
passi del commentario l!'rontiniano, e sposiziene 
della maniera con' cui gli antichi Romani distri­
huivan leacque perusodella citta. In Roma ,·sa­
lomoni, 1765, in:fol. max. 24 pages de texte, 
un.frontz"spice, et i:8 planches, dont une avec un 
double numéro. . 

).>IRANESII ( J. B.) Lapides Capitolini, sive 
Fasti consulares triumphalesque Romanorum • 
ab orbe conditA , usque ad Tiherium Cresàrem. 
Bomœ, Salomoni, 1762, in-fol. 6 r pages de. text~ 
avec une seule planche, e_t fe frontispice gravé. 
· P1RAN.B$1 ( Giov. Batt. ). Aotichità. di· Cpra~ 
ln-:fol. max. 15 pages de texte, unftontûpico 
IJ"avé, et 12 planches, dont une double. 
· Ces trois· damiers articles forment le tom. IX de la 'col­
~ction. 

FlllANBSII . (J. B.) CawpûS Martius -aotiquœ 
' X .a . 
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.urbis. Romœ, 176.z; in-f'ol. m@. 5.t, planchl1 y 
.compris les petites, a11t:c /11, descriptio& 

Formant le tome X de la collection. 
Le• planches 6 - 1 o n'ont sans doute jamais .Sté graues, 

ur elles manquent à tous les exemplaà~. 
PIRANESI ( Giov. Batt. ). Antichità d' Albano 

·.e di -Castel-Gandolfo. in-fol. ma.x., 55 planches Y, 
compris les petites, avec la description. 

Ce Tolume forllle le XIe de la collection • 
. PIRANESI ( ·tiiov. Ball.). Vasi, Candé]abri, 

·Cippi, .Sarcofagi, Tripodi, Lucerne ed ornamenti 
'antichi. Roma, 1778, .z 'POl. -infol. maxim. 1i:a 

T'lanches. 
Ces deus volmui forment les lomea XII et mI de la 

-~on. 
PIR A N·BSI ( G. B.). Colonna 'trajana. In Roma • 

. 1r;02 gr .. in-fol. 21 planche-s av11c l' e.x.p}ic"-tion.­
C:>lon~e Coclide de l'empereur Marc -Aurèle. 
7 planches avec' l'expticàUon. - Colonne de 
l'Apolhéose d'Antonin-le-Pieux, grand in:fol. 

Ces trois articles forment le tome XIV de la tollection. 
· PIRANBSI ( J. B.). Ruines extérieures et inti­

rieures de trois temples grecs, à Pestum, dans le 
royaume de Naples. 21 planches grand in-fol. 

C'esi le to111e XV de la collection. 
PiRANEsr(Giov.Bàtt.). VedutediRoma.21,10/. 

-infol. ma.x. contenaret ·137 planches. · 
Ils forment ha tomes. XVI . et XYll de la ·collection, 

. · PnUNBSI (François). Choix des meil1~11re1 

Statues.antiques. 41 planches grand in;fol .. 
t C'uc fi. tome XVJII -~e la c:oll,c:ûoa. : . 
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PntANESI (François). Théâtre d'Herculannm, 

en 10 planches, avec ses mesures, plans, coupes 7: 
très-exactement pris ; enrichi d'une description 
:raisonnée, et d'un petit traité où l'on démontre­
l'ancien usage des décorations mouvantes. Granet 
in-fol. . 

Ce- 1'0lume est le XIXe. de la collection. 

PIR:',NESI _(François). Différentes manières 
d'orner les cheminées et toutes les parties des bâ­
timens ~ dan$ le goût des Egyptiens, des Grecs,· 
des Toscans et ·des Romains, avec un discours' 
apologétique ; en favettr- de l'architectare égyp­
tienne et toscane.. Rome, 1rz69_, in:fol max. 69:' 
pièce$". · . . · · 

En · italien-, en angtais, et en français~ 
Ce volume forme le tome X.Xe, et dernier de la cellectioit..t 

J:B confro11tant flusieura anciens exemplaires plus ·ou ia<iina 
çomplats cles ou-«rages de lcan-Bapt~te et FranÇQis J:'irâ."°I _ 
nesi, j.'ai troµvé une sigl'ande différence entre les uns et lea, 
autres, que f1ti cru ne pou voir jamais former. .une descrip­
tion assez exaéte· Jtour servir-à tes ·collationuer. C"èst. pour­
quoi je me suis déterminé à ùonner tout·simplement ioi l'ex• 
tntit du catalogue actuel de FrançOt& Piranesi-. Cette descrip­
ri<>n n&- se rap.portera pas toujours anc les a.ncièn~ exem­
plaires ,:mais 8.ll moins elle servira à indiquer touteii les pari 
tie~ qui doinnt entrer dans ,une collec.tj.pn _bien complète',-, 
qui _s~ •end J'-.Oo à t.500 l.iv.· · · · · 

. Pt.ACE ( lç'icrre-.A.nt'Dzne àe la}. Conectîon des. 
romans et contes iiuîtés de l)mglais. 'Paris,. Cus; 
sac, 1788; tlvoZ: in-8.jfg:24 à' 30 lîv. 

Un exemplai~e en papier vélin, et relie en maroquin,.• 
ité yend:u 58 li.-. ~9.s. ehuz.lt. Legendre, en >7~7 ... 

xa 
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La Place a Aus,i domié , en 8 vol. io-1 :a I ua rec-.eït• d• 

pièces intéressantes et peu connues I qui est asses cu.rieua. 

PLACE ( P. S. la ). Exposition du systême 
do mon~c, seconde édition. Paris , Duprat I an 8, 
( 180~) in-4. 

Il y a des e.emplaires tirés tur grand raisin ordin_aire, el 
d'autres en gra~d papier vélin. 

La première édition est e1:1 li vol. in•S • 

• PLACE (P.S. la). Mécanique céleste. Paris, 
Duprat ( de l,imprimerie de Crapelet), an 8 
( 1800 ), .z 2101. in-4. 20 à 24 l~v. 

Il y a des esemplairet tir4s sur du papier grand raisin 
ordinaire, et d'autres sur grand raisin vélin. 

· PLANQUE. Bibliothèque choisie de Médecine, 
continuée par Goulin. Paris,1748,eta1J,11,des suiv. 
u t10L in.4. ·40 à.48 liv. 

PLATONIS philosophi qoœ extant, grœcè ad 
editionem Henr. Stephani , cum Marsilii Ficini 
interpretatione, accedit variet. lectionis studiis 
·Societàtis, Bipontinre. Bipo11ti, 1781 -· 1788, 
19 v:ol.. in-8. 40 à 48 Jiv. 
. Il y a des exemplaires imprimls sur du papier de Hollancle. 
· ·- Chrestomathia PLATONI'ANA , grœcè et 
latinè; ·ex recensione Ferd~ Christ. Müller. Turici, 
Heideggerus, 1756, in-8. 4 à 5 liv . 
. PLATONIS Eutbydcmus et Gorgias, grrecè 
et latinè , ex recensio11e et cum notï's Mart. Jq.,. 
Îlouth. Oxonii, 1784, in-8. 5 à 6 liv. 
. Il y a des exemplaires en OJl.4.N:D PAPIEB. •. 

PL_A·roN1s DialQgi IV., Eut1.phro , apologia 
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Socralis, Crito, Phœdo,grœcè, recensuit, varie­
tatem lectionis et animad.vers .. adjecit JQb .. Frid. 
Fischer. Lipsiœ, 1783, in-8. 5 à 6 liv. 
· PLATON~ La Républiè[ne, ou Dialogue snr la 
justice, traduit du grec, ( par J. Grou). Amster­
dam, M. Mick. Rey, 1763 • .2 "ol. z"n-u., -'bonne 
édition. 6 a 7 liv. . .· . 

PLATON. Les lois traduites du g~ec par le 
traducteur de la République ( Jean Grou). Ams­
terdam , M. Mick. ,?le;r, 1769, 2 vol. petit in-8. 
6 à 7 liv. . . . . . _ 

Il y a des exemplaires en grand j,apier: · · · ; · · 

Pr~·ATON. Ses Dialogues traduits du ·grec ( par 
Jean Grou) . .Amsterdam, M. Mick. Rey, 1770, 
.a vol. petitzn-8. 6 à 7.Jiv. 

Vend. atec l'article. précédent ( les 4 vol. ea gr. pap.), 
~ liv. chez M. d'Hansvd., en 178g. . 

. PLENCK. ( Jos. J_ac ). lcm;tes pla1_1tarum medi­
cinalium secundùm systema Linmei _digestarum. 
Yierinœ, 1788 et ann. seqq. 6 vol. i.n -.fol. JiG•· 
coloriées · 

Cet ouvrage est diviaê en 6 centuries, et eontient 600 
planches coloriées a-vec le plus grand soin ; les e:zemplairea 
en sont fort rares en France. , · 

Vend. 4 centuries et demie- t c'est-à-dire 450 planeles, 
360 liv. chez M. M.*** ( Mérard de· Sai~.,J uat ); en 17~. 

PtrNII sècundi ( Caii) Historiœ··natnraiis li­
bri XXXVII. Yenetiis per Hœred. Âldi etÂn­
dreœ Asulani soceri:, 15 3!$ et 1536, 3 'POi. in-8. 

~ Bonne édition dont. les beaux e:umpl,.irea soat rares; .il 
faut y joiBdre le Tolume dont l'intitulé auit i . 

X4 
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· llll~u in C. Pfinii 1ecundi aaturalia lti1tori• libro1 locu­
pletior, et cutigatior, quàa qui hacten~• impre•li aut. 
r enetils ' 1538 , ;,, .. a .. 

·Un bel exemplllÏre (\e cea 4:Yol, a .Sté nncl, ( rel. e• nw ,j 
S1 liv. ,. •· { çhez M. Mérigot ., 18Qo, 

, Il e.i ~ '.1'91.D~'luet que dan■. ce~te édition de l'line , le 
, second volume a été imprimé avant le prémie.-. Ainsi le 

tom. 1 est daté de. 1536., ta~dis que· le tom. s porte la 
élate· de ~535. · · · · ; ; • · ' 

' . 
l'LINU secundiHistorlœ natur~lîs libriXXXVH,. 

cu.m· notis Gabrielis Brotier. Parlsiis, Barbou~ 
J779, 6 vol. in•ii .. 27 à 3.3 !iv. 
· Édition biea e~éc11tée et d~t o.n Cai.t as•z do c11. 

PLINU secundi naturalis Historia, curn inter .. 
P.retatione et nolis integris . .Joan. Hardü.ini, item;9 
que culli èomment~riis variorum ' ex recension& 
,Job. Georg. Frid. Ftaa2ii. lipsiœ, impensis Guil-. 
Gottloh $à.mm•ri, i778 ~ 1791, -10, 21ol. in-- 8, 
50 à 60 liv.. . . 

e.;tte édition de Pline,-as, une des plus amphi•~ DOUi: 

,:yons_, et elle e1t fo~t est~ée. 

~l y a êu q~lques exemplaises t_irés sur du beau papîer• 
'4Ueles curieux recherchent a,iec e~,presieœ,eJ,lt J.>IU'Ce flUO 
\e papi•~ oidioaire est Eo~t v.ilai~ • 

. · >t: PLIN-E •. Histoire nàtur~lle, lra~uite: ell fi:an­
tais·; 8.'Yeo }Q ~:xte. latin l'~labH d.'api:è11. lea ~eil .. 
Jeures leçons maouscs:ites., acoonq,~n.é~ ~~ not~ 
eritiques, par B.oinsine1 d~ Sivry. Pt!,ris ~ 11eu.11~ 
Desaint, 1771, et aan. 4ui,11. 1a 1,1ol. Ûl"4-. go à 
10Q liv, 

I 
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Un bol exemplaire e. été vend. 154liv •. ( relid en veau 

êloré sur tr.) chei M. l'abbé Barthélemy, e~ 1801. 

PLlNU (Caii) secundi Epistolœ et Panegyricus 
'l'rajano dictus, operâ Joan. Nic. Lallemand. Pa­
Tisùs, B arhou,; 1769, z"n-12. 4 à 5 liv. 

PLINII secundi Epistolarum libri decem; ejos~ 
dem Panegyricus, cum annotatianibus perpetui~ 
Jos. Mat. Gesneri. Lz'psiœ, 1770. z'n-8. 5 à 6 liv, 

Vend. 9 liv. ches M. Mel de Saint-Céran, en 1791. 

PLINII Cœcilii secundiEpistolarum libri de_cenJ. 
. et Pcmegy:ricu, Treiano. dictus, ex • recension~ r. 

Cortii, Longolii et T. Hearne. Glasguœ ~ excu_­
:dehat Rohertus et .4ndreas Fouüs, 1751, in-4. 

J,:dùion assez belle ,. mais pev,. eatimée, 6 à 8 liv. ' 
Les Lettr-es de Pline le jeune, et son Pamigyrique do . 

Trajan· ont tSté traduits en français par M_ •. , de. Sacy ; cette 
uaduction foruu, 3 wl. petit in - ui ~. et n'a. qu'® pr~ 
ordinaire, 

PtoUCQU-ET ( Galielmi Godefredi) initia .Bi­
bliotbecm medicq-practic~ et ohi:t'll:rgicœ , s_ive 
repcrtorii medicœ practicœ et chirurgiat. 7-W,-in.~ 
KŒ·, 1793-1797,,.8 'Jiol.'in-4., ' 

On a donn~ depuis une èonlinntion- de,,cet· 01a'ff&g8., ea 
• yolumes ili·4• C.e livre o'es.t enco.re q,v.e très•p,u ~i& 
en Fr11,nce. 

·_ Pu,:c:uE ( Nof!l). La Mécanique des langue~, 
et l'art de les e~iguer, Par.is., veuve _Bs.tienne.._~ 

. J751. in-u., 3 liv_. - . 
PLUCHE. Conoorde de la géographie pour dif­

férens .Ages. Paris, P,rères Esti.enn.e, 176+ in•l7 .. 
3 liy. 
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PLUQUET ( l'abbé). Dictionnaire des Hérésies, 

ou Mémoires pour·servir à l'histoire des P-gare­
mens de l'esprit humain, par rapport à la reli­
gion chrétienne. Paris, Nyon, 176:z., .2 vol. petle 
i,i-8. 7 à 9· liv. 

Vend. en grand papier, 13 liv. 10 s. chez M. Mel de 
Saint-Céran, en 1791. Les exemplaires en grand papier nè 
aon~ pas communs. 

PLUT ARCHI Chreronensis qure supersuut om­
iiia , grrecè et latinè, cum nolis variorom, edente 
Jo. Jac. Reiske. Lipsiœ, Georgi, 1774 - 1779 , 
·12 vol. in 8: i 10 à t40 liv. 
· · Bonne édition qu'il faut ajouter à la collecûon des auteurs 
grecs cuœ notts tVàrionun, les exemplaires n'en· sont pa. 
eommuns dam le comtneree. 

-Vend. iau liv-.•(bel exemplaire relié en cuir de Roussi, 
par Bozérùm) CMz M.:Bailly, ep 18oo, et 149 liv. (broc.h. 
à dos de maroquin) chez M. l'abbé Barthélemy ,-en 1-8oL. 

· 'PtÙTARCBI opera,"éu·mootiset ~Otnmentariis, 
ed. Hotter. -Tühl"ngœ., Cotta,·, l7'9'I"'- 18oo, 13 
7Jol • .z"n-8:.. . . : , : . _ 

Le catalogue dans l~oel j'ai trou~ ce1teéditicm annon­
ae., · indique des exe~pJairea tiréa. aur pap•r fort. . 

'' PLUTARCHI Chreronensis moralia, id est opera 
exceptis vitis reliqua, grrecè et_lat~nè cum animad­
'Versionibus ef notis Danièlis Wittenbacb. 0.xoni,~ 
·179~, 5 vol.-gr:in-4.,pap. véii"n: · ' 
. ' Cette édi\ion attelldue . depuis lon~-temp•, est destin&e 
· 1 servir de suite l celle des liominea illustres -de Plutarque , 
-dont Eryan. fu.t l'éditeur, et qui i>ll!lli en 5_ tel:~ gr, in-4~, 
dans l'année 1729. 
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. ~• deux .artiel-ea ·r~unis forip$'ont alors la tollection des 

· CEuvrea de Plutarque, ~n 10 vol, gr. in-4, 

·PLVT ARCBI ·_ Cbœrouensis inoralia, id est 
opera exceptis vitis reliqua, grœcè et latinè, curn 
animadversionibus et notis Danielis Wittenbach. 
Ozomi , 1795. -10 ·vol. in-8; 

Cette édition des Œuvres Morales de Plutarque iemble 
eunkessiter une dei ·Hommes iH.ustrea, qui puiàae lui sertir 
de compl4'ment. 
' . Il y a ciès esémplaires· tirés e~ grand papier. 

- PLUTARQUB. Ses Œuvres traduites en fi:ançais: 
p,r Jacqnes·Amy.ot, avec des notes et des ob~er­
vat_ions, par Q-abriel Brotiér etVauviliiers. Pans, 
Cussac, 1783 , e~ ann. s11,zv:, 22 vol. i,1,-8.fig. 130 
i·ï6o Iiv. : '", .. : · . : : · · · · 

Cette éclition· a été ia1priméè avec. le plus. grs.~'1 soin.~ 
: Il y a des esèmplaires en grapd p~pier de Hollan_de qui 1e. 

'~endent 200 à :&50 liv.; il y en (' aussi de _format in - 4. ~­
imprimés les lins sur du papier· d'Annonay, et les autres 
sur du papiër vélin ; les derniers 1ur • tout· sont fort' rares· 
parce qu'il n'y, en 1l t:U que u de tirés. · · · 
· Vend. 351 liv.;(en grand pap. d'Amtonay, form. in-4 •. , 
broché ) ches M. Belin junior, en 1797; 300 liv. ( pareil: 
c.umplaire ) é:he_zM • .Bosérian, "" 1798; et 440 liv. ( in-4. 
piq,; d'An~nay, r~l~-en mar. roilge) c}i.ea M. le F~bne ._ 

~ 1,797· . 
Un magniliquees:emplaire en pap. de H9llande fig. 4114111• 

la lettre, auqJiel on &Toit joint 67portraits supérieurement 
dessinés à l'encre ·de la Chine, fut _vend. 950 li~ •. :c ti~~~ 
l,ie~ relié en· ma,roquin dent. doublé de moire, par Bozérian), 
chez M. Bozérian, en 1798. · ' 

·M. Cassac: donne en ce moment une nouvelle éaition de, 
01.uvres de Plutarque, qui n'est pü de beaucoup inférié~re, 
pour la partie typograpbi4ue, à la précédente sur lac1uella , 



PLU 
elle est calqu4e. Elle doit former s5 TOI. ia-8. , y compris 
les table,. 

PLUT ABQUB. Ses Œuvres, tradoites do grec, 
par Jacques Amyot. Paris, J. F. Bastien, 1']84 •. 
18 J>Ol. in-8. 7:,, à 90 liv. 

Il y a dea aemplaire, de fonnat·in-4.-, lea ..... tiré,a •~ 
pap. ordinaire, les aut.rea 1Ur pitp. vélia • 

. Veud. 151 liv ( iu-4- pap. véliu, brœh.) chu M~ Mé,.. 
rigot , ea 18oo. · 

PLUT Al\Q~E •. Les Vies des Hommes illustres_., 
tr.aduites par ·Dacier, Paris, 'lei ,libraires ass,o­
ciés, 1778, u vol. in,..u,. ;7à_33Jiv. 

L'édition en 14 vol. iu-1s. 3o à 36-li'f'. · . · 1 

FL.VT ARQUE. Ses Œuvres morales, .traduites, 
en français par r abbé Ricard.· Paris, 11eu~c. 
Desaint, 1783, 17 vol. in~u. %4,. à .3? livr . 

M. Ricard vie.nt de fublier lea premiers Yolumea de- aa 
tradùct_ion dei llommes illus,tres ; q,uaad ell~ seta terminée, 
11.0U,1 aurons. une traduction complète de Plutarq_ue t en. 
àtyle &1,ode,:ne'' et ,qui ,era plus CODYenable &lm gens du., 
monde que celle d' Amyot. · 

. PLU_TAJLCB's lives, Ul to Engfo1h., by D:ryden. 
Londl,}n, 1749, 10 voJ. in-u. 2.0. à:.z5 liv. . 

PLUTAftCJl'.slives., in to Eogtisb~by Langhoror., 
London, 1792, 6 val. in 8._., gr. ·pap. 30 à 36 liv.: 

Ce, deux traductions des Hommes ill111tres ont peù: de' 
eours en France.· .' · · · · · 

· P 1, u T'A 1t c ·H 1 · Chœ:ron~n~S' _A pophtegmata ~ 
grrec~· et latinè, recensait_ Stephan us Pemberton.· 
O.coniz', è Typogr. Ciarerulo11r . . 1768.in-8. 4_à 5Jiv • 

.Ve111l.••10 hv. 19 s. ( bal,esemplair!! en m11,f, r®ae) cbe11 
~• Belin j~or, !'A 1797. 



PLUT ARCHI liber de ser4 n11minis -vindictâ, 
grœcè et latinè, edente Dan. Wittenbach. Lug• 
·duni Bata-Poru.m, 1772.. in-8. 5 à 6 'Jiv. · · · 

Vencl. 9 lîv. Ii s. ( en maroquin) chea M. Bonnier, en 
1800, et 10 liv. chea M. l'•bbé B'artbélemu en 18o1. . 

M. Wittenbach a donné ce vol. comame un essai· d• 
.aon gran~ travail sur Plutarque I dont il vient de publier 
une partie. 

POET & Jatfoi ,minores, cnrà Jo. Cbristiani 
Wemsdorfü. 4.ltenburgi, 1180- 179-2, 5 tom. 
u,, 8 vol. in-8. 40 à 48 'liv. 
· Collection estimée. · 

l>oETs ( the) of Great Britain, complete from 
.Chaucer toChnrcbiH, BELL's edition. Edinburg, 
1778, et ann. szli'P. I°') 'Pol. in-18 fig • . 

Cette jolie collection conti«mt les auteurs auivans. 
Chaucer, 14..,,ol.-Spencer,8 'llol. -Donne ,3 tJol. -

Waller, ia vol.-Milton, 41101.-Butler,3 11ol.-Denha1n, 
1 9'o/. Cowley, 4 voi. - Dryden , 3 1101. - Roacommon , 
1 t1-:Jl. - Cunningham, I vol. - King, :à vol. - Prior , 
3 vol. -Lansdowne, 1 vol. -Pomfret, 11Jol. -_Swift, 
4 tJol.-Congre-.e; 1 tJol.-Adiason, 11101.-Rowe·, 1 ~ol. 
- Wat\a , 7 1Jol. - Philip■ ( J. ) and Smith , 1 voi. 

·Parnell, !Ir 'iloi. - Garth, i '1>ol. - Htighes, s vol. -
.Renton, 1 tJol.-Tickell, 1 1Jol. - Some"ille, 2· '116/,.J.. 

_Pope, 4 val. - Gay, 3 1Jol. - Broome I I tJOl. - Youn~, 
_4vol. -Sa-.age, 2 1Jol. -Pitt, 1 -,,ol.-Thompson·,2 tJOl.­
- Pbilips, (A.), 1 vol. 7'9 Dyer, 1 vol. - West ( Gilb. ),. 

· 1 vol. - Littleton , 1 -vol. - Hammond and Comus·, 
1 vol. - Moore, 1 tJol. -shell&tone, ~ 1101. - Mallet, 
l vol • .:... Armstrong;· 1 'Uo/. ~ Gray ànd Weat ( R~ >., 
1 vol. - Akenside , a 'llol, ,._Buckingham,· 1 'tlol. _;_ 

: Chur-chiil , S t10/. . 
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Cllaqu'"'1ùrâe ·ù ce joli rec11eil se vend 3 fr. à Londres, 
et la collection c;omplt)te est ordinairemént · 11,èhetéé 2110 à 
!&So liv. ( reli, en veau) dau ~es v1:1nte1, ·et plus chef 
quand elle eat r~liée en maroquin, et dans une b~tte. 

PoINSINET de Sivry ( L(Jll,is ). Traduction 
d'Aristopbane. Yoyez ARISTOPHANE. 

-Sa Traduction de Pline lenataraliste. Yoye:::. 
PLINE. 

POIRIER ('D. ). Continuation des Historiens de 
France. Yoyez BouQUET. 

Po LI ( Xaven'i) Testacea utriusque SiciJiœ. 
Parmœ , è Typographeio Regio ( Bodoni). 
·1792, in:fol. max.fig. ' 

Ce bel ou•rage aura 3 "ol,·, il n'en paroit encore que 
deus qui se vendènt 260 liv. , à Parme •. 

PoLo ( Gaspar Gil ). La Diana Enamorada , 
iJÏlico libros que prosequen los VII de Jorge d~ 
Montemayor. En Madrid, D. A.nt. Sancha, 1778, 
in-8. 5 à 6 liv. · 

Vend. ( en mar. 'rouge) 15 li~. chez~- Belin j~nior, 
en 1797. 
· PoLYBn Historiarom quidqu,id superest, gr.re­
.cè·, ed coèld. mss. fidem recensuit, et adnotationi­
l>us doctorum virorum suisque illustravit ~Jatinam• ~ 
-Casauboni versionem secundùm probatiores Jec-
1iones passim reform~vit Jo. Schweighreuser. Lip­
·àlœ , 1787 et ann. seqq., 7 tom'. tn 9 'Pol.· in-~. 
bonne édition. 72. à 84 liv. . 

Vend, 156 liT, ( en papier fin) c:~e• M. l'abbé :B~.­
Jemr J en 18o1, 

:FoMCE. Description dei Bains. de· Tit.us, ou 
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Colléctîon des Peintures trouvées dans les ruines 
des Thermes de cet empereur, gravées sous la di .. 
rection de M. Ponce. Paris, 1783, grand infol. 
avec 60 planches. · 

Cet ouvrage a été publié en 3 liTI"aisons. 

- Arabesques antiques des Bains de Livie èt 
ti" la ville Adrienne, avec les plafonds de là Ville­
:Madame , peints d'après les dessins de Raphaël, 
~t gravés par les soins de Ponce. Paris, ['Auteur, 
1789, grand infol., orné de 15 planches. 

Ces deux ouvrages ont été vendus ensemble , 92 Jiv. 
~h~z M. Lefebvre , en 1 797 ; mais ordinairement ils sont 
alonnés pour 60 à 72 liv. dans les ventes. 

PoNCELIN de la Roche Tilhac. Chef-d'œnvres 
de l'antiquité sur les Beaux-Arts, monumens pré­
cièux de la religion des Grecs et. des Romains, 
de leurs sciences, de leurs lois, de leurs usages, 
de leurs mœurs, de leurs superstitions èt de leurs 
folies, tirés des principaux cabinets de l'Europe, 
gravés en taille-douce par B. Picart. Parz's, r du­
teur, 1784, 2 · vol. in:fol.fig. 

Vend. 23 liv. chez M. Mérigot, en 1800. 

PoNTANI ( Joannls Jovùtnl) de PrudentiA li­
l>ri V; de Magnanimitate libri II; de lmmanitate 
liber; de Fortunâ libri III; omnia recognovit ac­
curatè Summontius. Neapoli, per Sz'gi,smundum 
Mayr, 1512, in-fol. 

Exemplaire IMPJI.IMÉ sua VÉLIN, 

· PoNTA~I (Joannis Jovlanl) de Rebus.Cœles­
tibus libri XIV; curavit diligenter~- SommoQ.-
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tios, Dfonœo 1'ori1aquintio et Jo. Vintentfo Sum• 
montro èoadjutoribus. Neapoli, ex Ojficinâ SilJ.i1• 
mundi Mayr, 15u., in-:fol. 

Eltemplaire 1111Pn111d. s11a v:ÉLnr. 
Les deult volumes que nous venons d'annoncer furent • 

a.chetéa 820 liv. ( reliés en mar. vert) cliez M. le Card.inal 
_Loménie de Brienne, en 1:792. . 

""PoNT ANUS ( joa11n. JoJJiantls) de Principe et 
Ohedientià. ·opus zmpressum.Neapoli, per Ma .. 

, thiam Momvum, anno Sal. Domzn.. t49b, die .25 
11ctobrist in-4- · · 

Un exemplaire r11.Pat11i 111• ~iLIM et d~co~ de lettre■ 
initiales peintes, a été achett\ 599 liY. 19 a. à la ventt 
.des éditions du XVe. siècle, ( de M. Lomènie c1e Brienne) 
en 1792. _ 

PoNz (lJ. Anton.). Viag~ de Êspana en que se 
da noticia de las cosas mas apreciables, y dignas 
de saberse t que hay en ella. Hn Madrid, Ibatra _. 
1776, u vol. petit in-8.fig. 

Vend. 24 lit. chez .M. 'l'rudaiile, en 1Sos. · · 
PoPE's (Alexander) Works, with bis trans~ 

lation of Homer's Iliad and Odyssey. Londo_n â 

1717' 15 'JJOl. zn-1:,,. . . . . 
Édit;on. originale , qu~ est rare et èlont les Anglais tont 

beaucoup de ca,; elle eat peu reçherchée en Frânce. · · 

PoPE's '\,Vorks, with bis translation ofHomer's 
Iliad and Odissey. London, 1751, 20 vol. grand 
in-8. fig. 

Belle édition qui s6 -nnd 100 à iiiô llv, 

- PoPE's W orks. London, 1764, 9 i,ol. gr. in-B. 
·,s à 54 liv. .. 

PoPE's 
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P.oPE's _Poetical Works. Glascow, 1785,.3 'J)_ol. 

i11ftil. 
Vend. 54 liv. ches M .. d~Hangard, en 1789,: 

PoPE's Works, with notes, by Warfo'n. Lon◄ 
don, 1797, 9 vol. grand in-8. 45 à 54 liv. ·· -~--

* ,POPE (Alexandre). Ses Œiivres complètes 
traduites en français. Paris-, veuve Duchesne, 
i779, 8 vol. in-8.jig. 36 à 42 liv. 

L'édition en 7 vol in-12 et celte · eii 8- vol, sont enca.re 
a11ez recherc;hées , mais elle5 n'ont que le prix ordin.,ire 
de 40 à 45 s. le volume. 

PonPHYROGENNETA (Constantinus). Voyei. 
BYZANTINE. , -

PoRTLOCK's (Nathanlel} Voyage rouud the 
world, but more_ particularly to the ngrth-west 
coast of America, performed in 1785 ~o · 1788 • 
London, 1789 ~in-+figures coloriées. r5 à 18 liv: 

PoTHIER ( Robert Joseph). Ses Œuvres ~m~ 
plètes. Paris, 1766- 1778, 28 1101. in-u. 60 à. 
7~ liv. _ 

Cette collection dea ouvrages de Pothiflt, contient lea 
articles suivans: Traité des obligations, selon les règles~ 
etc. Paris, 1768, 2 vol. -Traite du. contrat de vente, 
etc. , auquel on a joint le Traité des retraits. Paris, 
1768 #~vol. - Traité du conuat d• constitution de rent~, 
auquel on a joint le Traité_ llu, qqntrat de change , etc. 
Paris , 1768, 1 vol. - Traité du contrat de louage, au­
CJUel on a joint le Traité du contrat de bail à rente. Paris., 
1766 , 1 vol. - Supplément aù Traité -du c;ontrat do 
louage , ou Traité des contrats de"louage lllaritime. Paria , 
,769 , 1 vol. -Traité des contrats de bienfaisance. p 4 • 

Tum& /Y. -Y 
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rli, 1770 , 3 voi • .;... Trait~ du contrat dè mat:age; 
Paria, 1768, s fiai. -Traité de la communauté, auquel 
on a joi"-t itn Traiû de "la p11.i1&&na, du mari 8Ur la per• 
,onne et 1ur les bimsa ù laJttinine. Paru., 1766, ~ t1ol. 
- Tre.ité du douaire. Paris~ 1776 , ~, v.ol • ..,.. Traité du 
droit d'hàbitation , àvèc )e 1'Î'raité des donations entre 
ntarl · et fem·me, étc. Pà~; 1'771 1 1 r,o/. ~ Traité du 
~6mainè de propn"'é~. Patis, 177s, \: '1ol . .i.... Traité du 
droit de p011easion, Paris ► . i77'6 , I vol • ._. Ooutum·ea 
d'Orléans. Pt,tris, 17-~) ~ ""'· - ,Traité des fiefs~ censives, 
etc. Paris , 1776 , :!I r,o/. '- 'fk'aité de, la .garde-noble e, 
bourgèoise. Paris 1 1776 , 1 vol. - Traiû dès aucces• 
aions. Paris, 1777 1 I vol.,_;_ Traité des propres et dona• 
iîons testamentaires. Paris' 1777, I fiai. - Traité du 
donations entre vifs des personnes et des ·ciiosés. Paris, 
'iij8;, i vo1. ;....n.i~ de là procêdûe civile. Pàris, 1771, -~ '. -, 

Les: 8, _derniers: •ol,umes forment les Œutres pos­
thWIM's. L'4clition i•primée à Lyon, en 23 vol. in-ua est 
ino\ni complète ·et ~aucoup moins belfe que celle que 
libu~ teii:onil d'tmil'bncer. . : . 
· PoittrE'R { 1t !Fos:). l\èëüèîl-de·diffi,rens~âitéi 
de Droit Civil, ayec Ja coutume d'Ofléans. Paris~ 
'Debure, '1781, 18'vol.in-4. ·. ·: 
' 'Cétte Mitioil ~~~ent -,qu~ . l~s T~!Ü~é~ · i~d~qJ1és t>'~é• 
âe~eÙt, elle est fort es~mée et ae Tenà ,71' & 8o üv. 

PoTHIBR ·(ll:oberbi Josepki) Pandect• Justi­
nianm in t1ovùm ordi11tlm digestre.,hù,gdunl,-Ber-
nuset, 'J:'78~, 3 vbl. 'ln.,:fai. . · · , · 
' beintàrè .Sd.ition d'u11; ouwage estimé, lea àemplairei 
·~'en sont pas comQJ.una. 48 à 54 liv. · · · 

: Ve~d. 5o ·l,iv. chez,)4 • .Mel de Saint-Céran, en .11~, 
et le même prix t chea M. de Maupeou-, en 18o1. . . .... . ~ . . ~ . . 
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. · 1?ov_1i'..LY (Jea,,,.Simon Levèsquedefa.Théorie 
'tles sentimens agréables, édition augmenté~ de 
l'explication d'un -monument trouvé à Reims. 

·Paris, Debure fatné, 1774, pet. in-8..ftg. 3 liv. 
Volume àsse.z recherché~ V Olld, 4 liv. ).1 a. ch.. M:. 

'l"àhbé Barthélemy, ~n. 180h . 

PntcIEux ( Jacques). Continuation desliisto:. 
riens-de France. Yoye.z BOUQUET. 

l?RÉVOsT d~Exiles ( Antoine ). Ses Œuvres 
. choisies. Paris , hôtel Serpente, 1783, 39 'JJol • 
. in-8:Jig. 9ô à i 10 liv. 

011 join1: ordinaitemen~ çe\te t4>1le'ctioh dea Oit11nes dè 
l'abbé Prétost aux Œuvres d·e Lesage, en l5 vol. in-'8. 

Lés 54 vol. ont été vend. 232 liv, chez M. Hue d• 
Mir'oménil; en •7~8, et 365 liv-. ( exemp}f.ire tiré àur 
pap. de Hollande èt broché) ches M. Belin junior, ea; 

17'7• 
· . * PRÉVOST. Histoire gtfoérale des Voyages; 
()U noùvelle Collection de toutes les_ relations de 

· voyages par mer et par tèrre, qui ont été publiées 
: iusqu'à présent dans les différentes laogties de 
: tout~s-les nations connues. Pd.ris, Didot, 1746-­

·_ t789, 20 val. in-4~ ornds de cartes etjig. i30 à 
. •5o liv. 

. Il y a Iles exemplaires en g~and papier· qui se paient 
!:loo à s5o liv. Vend, 400 liv. ( reli6 ea rnar.) cheiz M. 
Patu de Mello , en 1800. 

Comme le tome XX de cet 011vrage est déjà dév~nii 
' rare, les ~emplaires en 19 vol. valent Bo l 36 ·uv. ~it 

- moins que ceux qui sont_ complets. · 
L'éditiGD -ea 8e 1'01;· in•J~, H flncl -i-2è à 140 Ut. 

. y .a 
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l'RiTO!T. Histoire de Manon Lescant et dm 
Chevalier Desgrieox. Paris, de l'imprimerie de 
Didot l'ainé, 17'1'1, :a fJo/. in-18, fig. pap. 21él. 

, 6 à 8 liv., et moins en papier ordinaire. 
Edition uaes jolie, dont il y a eu 100 exemplairea _tirn 

ea 6'antl papier vélin. · 

- Traduction des Lettres Familières , des 
Lettres à Brutus , et de l'Histoire de Cicéron. 
Yoyez. C1c.faoN. 

PRINCE (Thomas-Nicolas Ie).Essai Historique 
sur la Bibliothèque du Roi, et sur chacun des 
d~pôts qui la composent, avec la description des 
hitimens et des o~jets les plus curieux à voir dans 
ces différens dépôts. Paris, Beün, 1782, petit 
in-u. peu commun. 3 à 4 Iiv. 

PaoèoP1t1s. Yoye% BYZANTINB. 

PRONY ( R. ). Description des Opérations faites 
en Angleterre, pour déterminer les positi.ons res­
pectives des Observatoires de Greenwich et de 

. Paris., contenant les détails les pins circonstanciés 
1111' les instrumens qu'on a employés, les méthodes 
~e travail qu'on a suivies, les résultats des obser­
vations et des mesures, etc.; traduite de l'anglais, 
par Prony. Paris, Firmin Didot, gr. in-4. fig. 

PRONY. Nouvelle Architecture Hydraulique, 
contenant-l'art d'élever l'eau au moyen de diffé­
rentes machines, de construire dans ce fluide• de 
le diriger,- et généralement de l'appliquer de. 4i­
ye.raea IUIUlièrea au. besoins de la 1ociété. Paris• 



PR-U 

Flrmin Didot, 1791, 2 vol. grand·in:.4.fig.45 à 
-48 liv. 

Il y a dei exemplaires en papier r,éliri 7 ils se vendent 
le double du prix des autres, Il doit paraître un troisième 
volume de cet ounage. . 

PROPERTII (Sextl-A.urel~) Efegiarum libriIV, 
cum commentario perpetuo · Petri Burmanni Se-· 
candi, edente Laurentio Santenio. Trajecti ad 
Rhenum, 1780, in-4. I2 à 15 liv. 

Il y a -eu quelques exemplaires tirés en grand papier. 
PROPERCE. Ses Elégies, traduites par M. de 

Longchamps. Pan's, 1772, in-8. 4 à 5 liv. 
M. rie Longchamps a ausai. donné une traduction dea 

.Elégies de Tibulle , en 1 vol. in-8, . 

PnosE e Versi per onorare la memoria di Livia 
Doria Caraffa, principessa del S. A. IMP.e della Ro­
cella, di alcuni rinomati autori. Impresso nella 
Real Stampen'a tliParma,l'anno 1784, gr. in-4. 
fig. , très-rare. 

Cet ouvrage ne s'est jamais vendu et tous les exemplaires 
ont été donnés en présent par l'auteur. Acheté 60 liv. citez 
M. Belin juniôr , et jusqu'à 200 liv. chez. M. d'Hangard. 

· Pa UDENTII ( Llurelii Clementis) Carmina, ad 
optimas quasque editiones, et manuscriptos co­
dices, romanos , aliosque recognita et correcta, 
glossis Esonis magistri et variantibus lcctionibus 
i11ustrata à Faust. Arevalo. Romœ, Ânt. Fulgo­
nius, 1789, 2 vol. in-+ 15 à 18 liv. 

Vend. 3o liv, che~ M. Loménie de Brienne , en 179!1. 
- Ejusdern PRUDENTII Opera omnia, nunc 

primùm cum codd. Vaticanis collata, prrefatione, 
Y3 



varianlib~ lectionibus et notis aucta et iHtistrata. 
Parmœ, ex Regio Typogr4ph,eio. (Bodom,), 178gJ 
.z vol. in-+ 30 à 36 liv. 

PTOLOM..t:I ALEXANDRnU ( Clautlri) liber 
Geographire , cum tabulis et universali '.fignrà 
et unà àdditione locorom qure à recentioribus 
reperta son~, diligenti cud. emendatµs et impres-
1us; cum annotationibas Bern. Sylva~ Abolien-, 
sis . . Yenetiis J per .Tacobw:n-Pet-rum de L,eucho, 
1511, i-,,.-:fol. 

Un es.emplaiie IMPllr>Ji sn :d~tl!I', et relie§ en .. .,_. . 
.-e>uge, ~ été "fend, 770 li-,. ehez M. le Çarclinal ~ni• 
~e ~rienne , en 17911. · 
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Qu~P.IHHV4 M~dic~i'J,5:"L ilr7fol. mas.· 
Ces 5~vql•.9'lt ~.té achotés .~71 liv ... à la vente de M. 

le Cardinal Loméni~ de ~iépifi, 1 ~-ep ·.1.7ii, . ·. 

QuARIN (Joseph.),\ ~jÇIHfl~qis fll~ribµs et 
Inflammationibus. Yiennœ , 1781 , z'n-8. 

Vend. 8 liv. ches M. Petit, médecin , 1796, 

QUATREMERE d'Isjonval. Traduction des dis­
sertations de Camper .. Voyez CAMPER. 

QUATUOR Evangelia , grrecè, cum varian­
tibus Jectionibus grrecis et syriacis , edente An­
drea Bircb. Hauniœ, 1788 , in-4. 8 à 10 liv. 

QuER (Joseph). Flora Espanola, o Histo1ia 
de las Plantas que se crian en Espana. Madrid-, 
1762 - 1764, 4 vol. in-4, fig. - Continuation 
de Ja Flora Espano)a, ordenada, suplida, y pu­
blicada por Casimiro Gomez de Ortega. Madrid, 
1784, 2 vol. -in-4.fig. 40 à 48 liv. 

-Qu ERLON (de). Les Grâces, ou Recueil de 
tout ce qui a été écrit sur les Grâces. Paris, 
Prault, 1769, gr. in-8.jig. 5 à 7 liv. 

Qu1EN ( Jfichaëh's le ) Oriens Cbristianus. 
Yoyez BYZANTINE. 
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QUINAULT ( Pltilippe ). Son ThlAlre. Paris, 

1739, 5 voL in•U, fig. 

Cette édition est la -riUeure da tMltre de Qmault, 
10 à 12, liv., la ré.impre~Îion auui ea 5 Tol. În•1S, 

maïa sans 6gorea , ae "Yead à peu près le mfme pris. 

Qv11t!l'ILI&N·• loetitoliün de l'Orateur, traduite 
. par . l'abbé Nicolas. -Gedoyn. Paris, Barbou~ 
1770, 4 vol. i.n-'Hi & à:r-t> liv. · 

QVJNTVS Ù71\Ttûs. Y.oJC% CURTIUS. 
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·RABA UT de Saint-Estienne. Le.ttres à Bailly, 
sur l'Histoi.-e primitive de la Grèce. Par4, . IJe~ 
bure, 1787, in..,8. 4 à 5 liv. 

Un exemplaire tiré 1ur papièr de .Hollande, et relié eJl­
mar. hl. a thé vend. 15 liv. chez M. Mel de Salbt-Céraà., 
en 1791. 

· *·RABELAIS ( François). Ses Œuvres, avèo 
les remarques historiques · èt · cri1iques de Jacob 
le Dnchat, et de Bernard de la Monnoye. Âms­
-terdam, J. Frêd.:Bemard; 1741. 3 vol.pet. ziz-4. 
fig. de Bern. Picart. · · · · 

· Cette édition est 'un peu plué chère qu'elle n'étoit au­
trefois, 40 à .48 liv.· Les exemplaires en oau» PAPl&a. 

or,tt acquis . une valeur très-coasidé.rable ,.. s50 A 350 li'f'. . 
. Vend. 313 liv. chez M. ~~~ ,dÎ M~llo, en 1800, ~t 

jusqu'à 472, liv. chez M. le Febvre, en 1797, · · 

... RABEL.ÀI~. Ses_ Œuvres. '"oruJr~s ( Paris l, 

. J. llr. Bast~r,.., 1783 . .z .vol, .in-a. 6 .à 8 liv. 
Il y a des exemplaires de ce li'ffè en,:pap. de Hollande, 

et d'autres tirés de foi:mat in-4, . 

RABB:LA1s. ~es Œuvres,,saivies des remarqu~s 
. publiées en ang~~aJ par M. le Motteu~ ,.et ti:a­
.. duites e.n français.,, par C. D. M~ Paris , Basti~, 
an 6 ( 1798 ) , 3 vol. in-8. , .figure, au nom_br6 
de 78. 

Celto 4d.\tioa a ét6. imfrimê,. aur 8 pap'"• -~fé~Jl:I • 
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savoir: 1°.in-8., papier ordinaire, u,à 15 liv.; 2•. in-8., 
~rand raiain, 18 à 21 liv.; 3°. ir,-8., grand papier vélin, 
24 à 3o liv. ; 4°. in-4, 1 t>•pier ■uperfin; 5°. in-4,, papier 
vélin; 6°. in-fol., en li 'Vol., carré bàtard ; 7°. in-fol. , en 
s 'Vol., écu vélin 1 8•. in-fol. , carré vélin. 

On ?,Cherche peii l~• exemplaire• de c1t livr~ qui sont 
imprimés in-folio , parce que la justification des pagea 
est beaucoup trop petite pour la grandeur du papier. 

RACCOLT A di. 9pere Scelte di pinte da TiziaJ10 
Vecellio, Antonio Regitlo, e ·v~rii altri maestri 
àella soola Vene.ziana , disegnate e incise in 
parte da Valentino le Febvre, d~ ~ilvestro )fa. 
naigo e da Andrea,Zucchi. In Yenez.ia, 1786., 
in-jol. ma_x. . . . . . . . . 

Vend. 51 liv, chelli M. le Cardinal Loménie de Brienne, 
·,,, -,- .. - • • • t .. 

en 1 792. · , . . , 
., .. -- •' 

. ll..4CINE ( ,lep-,,, )" ~es Œuvres .. , . ornées dè 
-fign-res en taille .. douçe, dessihées p.r. Boullogne . 
.Amsterdam, MtJrkus, 1743, ou ·.11.5~, 3 ,:ol. 

;in-12,jig. 10 à 15 iiv. ., '' . · · 
. Jolie édition, asse:Î recherchée·_ d~• ç~r!e~~-, et do11t les 

'exemplaires ne sont ·paa commun·s. :Vend; jusqu'à. So·liv. 
chez M. d'Hangard , en 1789; et 4d lii,· (Tel,· en ·mar. par 

1 ~ ) eheJ! -~•-le Fiebivr.e. · .. 

RACINE. Ses Œuvrês, édh'i~n imprimée pàr 
· ôrdre·du _.Roi; ·poûr Péduoa\i01i ·dû ·Dauphin. 
· Pafis·, ç[e :z'imptlmirie de·Fr(jnçoi~.~'A.mbroii_e 
' 1Jz'dot l' atné ;- 1783; 3 vol.- -grizizd'-~n-+, pàj,i'er 
'. vëlfn,'· . ·. '• ·. _;· .· è '. • ••. : • :. 

'l'ràs - belle édition, qui n'a été tirée qu'à 2So exe111-

·. 'l'-ai.-es; -c'~ un, <ks êuYl'ages lea pl lis t!atts.1 de la collection 
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du D~uphin~ de ce for~at. Les-curieux en recherchent sur­
iout les exemplaires qui se trouvent encore brochés. Vend. 
180 liv. chej M. d'Hangard, en 1189; 168 liv. chez 
M. Belin Junior , en l 797 , ét l 84 liv. chez M. Bozérian, 
en 1798. · 

Les exemplaires relié, se vendent moins cher, quand il11 
'1e sont pas bien coose"és de marges. 

Une collection des .ouvrages impri~s par Didot l'aîné, 
pour l'éducation du Dauphin, .20 vol, grand in-4,, relié, 
én maroquin, doubl. de tabis, a été achetée 1040 liv, à 
la veate des livres de ~- Legendre , . en 1797. 
· -Les mêmes Œuvres de RACINE, éditio~ 
imprimée par· ordre du Roi , pour i'éducation 
du Dauphin. Paris, de l,z'mprimerie de François-
4 mbroise Didot l' af,zé, 1784, 3 vol. in-8. pap. 
:vélin. 40 à 48 liv. · · · · . 

· Belle édition don·t il n'y a eu que 350 exemplaires d'im­
primés. Elle est devenue rare, Vend. 65 Hv. ( brochée el\ 
carton ) chu M. Bozérian, 
· Un exemplaire tMPil1111É sva T1h.nr, relié en maroqu'ïn, 

· et renferaié dans dea étuis couv~ts e11 marGq_uin, a été vendù 
6o.t liv, che, :M. d'Haogard, ~n 1769; un a-utre exelll1't 
imprimé sur viLnl', ,a été rus&é à: 360 Ut. (en feuilles,~ 
chez M. Mel de Saint-Céran, en 179~. · 

· - Les mêmes Œuvres de ·RACINE, édition 
imprimée par ordre du Roi , pour \'éducation 
du Dauphin. Paris , De l'imprimerie de Fran­
çois-Ambroise Didot l'aîné, ~784, 5 210/. in•.18. 
papier 'tlélin. 
· Cette éditio11 tfr_é9; à 450 exemplaiJ('!t · aeulemen~ fSt 
.,ncore fort belle , .et ~e se trouve pas faeilement ; oelle 
se vend 3o à 40 liv. ';llland elle est brocbée QU reljé(,I 
~vec IQ~I\• 
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U ue colleGtioa des ou•ragea imprima par Didot l'ainé, 

pour l'éducatioa du Dauphin, 18 11ol. i11-18., n'a été 
,end. ( brochée) que 109 liv. 10 •• à. une vente faite en 
18os ; upendant elle est pouuéo ordin~emeat de 13o l 
16o liT. dam les vente,. 

- Les mêmes Œuvres de RACINE. Paris, 
DéteT1Ji/le ( de l'imprimerie de Didot le jeune ) ; 
1796, 4 vol. grand in-8. papier 11élin,.ftgures de 
le Barbier. 36· à 48 liv., et moins en papier 
ordinaire. 

li y a des exemplaire, tirée sur TR:Ù - oa4KD P.API:Zll, 

anc les figures épreuTes a11a111 la lettre. · 

- Les m~mes Œuvre~ de JE AN RA c Uf &. 

. Paris, de l'imprimerie de Pierre Didot l'atrié ~­
an IX (18o1 - 1802).3 1Jol.grand infol. papier 
'1é/in , ornés de 5.7 gr.-vurès dessinées . par 
Prud'lzon, Moitt_e_, Gérard, Girodet, Chau­
~ a Th~~ . 

M.AOKIFIQUlf Éi,ITIOlf ,, tirée à 250 exemplaire. 1eule­
aent, dont 100 aveo,les .figure, épreuves avant lo lettr6. 
0D. la Te11doit UPQ ·fü•• au aouscripteura , et 1800 li.Y, 
anc:. les figuuis tvbt la lettre. Elle est plus · chère 
aujourd'àui. 

Lorsqu'on songe que m!llgré lei frai, extraordinaire& 
11ue ce• troi1 111perbea · volume• ont dA occasionner, ila 
ont été publié, dans l'espace d'une a11aée , on e&t forcé 
d'admirer l'activité et le zèle du citoyen Didot qui, eJi. 
,·i pe~ de temps , · est· parvenu -à mettre au jour un chef­
d'œuvre aussi parfait-. 

RAOUL de ·Coucy. ·Poye% LA··BoRDE. 
RAPINI ( :Rénati) Horlotutn libri IV. Pan'­

$lÏs·, Barbou' ·1780. in-::12, 3 à '4 Hv. 
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RAPONI ( Marie Ignace). Recueil des Pierres . 

antiques, gravées, concernant l'Histoire, 1a My­
tho1ogie, la Fable , avec. leurs descriptions .. 
Rome, 1786, grand in-jôlio, figures tirées en 
rouge. 

Vend. 49 li,-. cbea M. le Cardinal Loménie de Brienne, 
o 1792, ; mais moins cher ordinairement. 

RAY's ( John ) Discourses concerning the 
primitive chaos~, the general deluge , the disso­
lution of the World and future conflagration etc. 
London, 1721 and 17.22, z 'JJol. in-8. 

Vend. juàqu'à 11 liv. 4 •• cbea M. Lamoignon de Ma-
·le1berbe1, en 1797. ' 

RAY (Pla~card, .d.ugustin Fidele). Zoologie 
universelle et portative. Paris ' 'JICUJJe Yalade, 
i788. in-4. 6 à 7 liv. 

Vend. 9 liv. chea M. le l3aron d'Holbacb, en 1789. 

RAYNAL ( Guillaume- Thoma'9 ). Histoire 
philosophique et politique du commerce et des 
établissemens des Européens , dans les Deux 
Indes. GenèPe, Pellet , 178o, 5 2101; in-4,, dont 
,un contient les cartes. 54 à 66 liv. 

Vend. 59 liv. chea M. Hue de Miroménil, en 1798, 
l,7 Uv. chez M. Patu de Mello, en 1800. 

D y a de■ e:semplaire■ tiré~ ■ur papier fort , il1 1ont 
:ta,re1, et se payent as■ea cher, Vend. 8o liv. chez Beli• 
junior, en 1797, et depuis de 100 à uao liv. 

- La même Histoire Philosophique et Poli­
tique des établissemens et du commerce des Eu­
ropéens da11s les Dem: bidet, par l'abbé RATNAL. 
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Genève ,P~llet, 178o, 10 voi. in;.8, fig. et urt ttt!cls 
in-4., bonne édition. 66 à 78 liv. 

Un exemplaire parfaitement bien relié en mar. , a été 
'poo11é à 150 liT, chez M. Boaériàn' en 1798. 

D y a auasi des exèmplaires de cette édition dé Ra7nal; 
tirés sur du papier fort. Vend. 1lan liT. (rel. ea mar.) 
ches M. Thélu110n t en 18o1. 

Les autres éditions du . même ouvrage 1-CSIIC peu recher­
chées et se donnent à bas prix. 

RECUBI~ de pièces choisies, rassemb.Jées par 
les soins du Cosmopolite. A.-ncône, Yriel B •·• .t; 
. à f enseigne de la Li~erté, 1735, in-4 . . 

Si l'on en croit quel<1ues personnes , ce précieux re• 
·cueil a été formé par ·1e Duc d'.A..iguillon qui l'iniprima · 
lui-même dans sa terre de Verets en Touraine et n'en 
'tira que 12 exemplaires. D'autres at1 oontraire préten• 
_dent que ce fut Madame la Princesse de Conti qui le fit 
imprimer de concert avec le Comtt d; Agl§noi.a ; et ita 
Tont même jusqu'à dire que œtte. Princesse n~e,. fit tirer 
que 7 exemplaires, Mala ce qu'il y a de ce~in, c'e,t que ce 
recueil doit être regardé comme un livre très-rare. 

Vend. ( avec 4 dessins mis en Ci>uleur et relié en mar.) 
351 liv. chez M. Belin junior, en 1797; et 2.84 · liv • 
. ( relié en aar. citr.) cbea M. Lefebvre dans le mêm 
temps, 

RBCUE.tL de Poètes Gasçons, en .patois gascon, 
Amsterdam, .Dll(J. Pain, 1700 > ..z vol. in-Il. 
li ,à 6 liv.. · 

· Ce .recaeif. contieat .f.ea PMSies de Pier.te Goudelin de 
'l'oulouse , cle Lètage de .Montpellier ,. et :de Michel· dd 
Nismes. 

RE.CUEIL de cent-cinquante Vues choisies en 
Ang~eterft' > le pays <le Galles, Ecosse et Irlande, 
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dessi~ par P. Sandby. Londres, Boydell, '1783, 
.a, vol. in;4· obi. . . 

Vend. 133 liv. ~hez M. Mel . de Saint-Céran , en 
t791 • 
. REGEMQRTES. Descrjption du nouveau Pont 
de pierre 'cu-qstruif sur -la riviere d'Allier , à 
Moulins. 1771, inf'ol.fig. 15 à 18 liv. 

Vend. 19 li•. chèz le Cardinal Lo111énfe de Bt-ien~ , 
en 1792, et s7 lb. l la vente de M. Pattt de Mèllo, 
en 1800., 

llE'GIS1.'RÈS du ,Parlement etde la dhambre de& 
Comptes, etc. 508 vol. zizfol., et 6 vot. ùz-4.; en 
tout 514 vol. manuscrfts. 
: . Ce recueil , le plus complet qui ait été exposé en vente; 
ae .trouve détaillé l la fin du Catalogue de M, Mérigot, 
à la vente duquel il fut acheté 3901 liv •. 

REGNARD (Jean-François). Ses Œuvres. Pa­
ris, Maradan, 1790, 4 vol. grand in-8 . .ftgu1·es. 
15 à 18 liv. 

Cette édition èst moins e&timée que la suivant•., . 
Vend. 28 liv. ( en pap, vélin. ) chez M. Mérlgot., 

en 1800. 

REGNARD~ Ses œuvres complètes, avec-les notes 
de M. G*** ( Garni~r ). Paris, les Libraires asso­
cjés, de l'imprimen'e de Didot le jeune, 1789-,-
1790 , ·6 vol. in-8. figures de Moreau le jeune, 
·bonne, édition: 30 à 36 liv. 
. yend. 80 liv.(bel uemplaire enmar.) chez M. Bozé• 
.,ian , en 1797. 

Lei tomes V et VI , contiennent les pièces que 
'tlegnard composa· pour le théâtre Italien ; ils ont été doii• · 
'né, séparément ; c'est ce qui fait qu'on trouve so~vedt 
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les 4 premien Tolumea aeula, ·ce• 4 Tolume• ne ce Tentleni 
1ue 16 l so liv. 

* REGNAULT. La "Botanique mise à la port,e 
de tout le monde, ou Collèction des Plantes d'usagè 
~ans la médecine, dans les . alimens et dans les 
-arts. Paris, chez. l,A.uteur, 1774 et.ann. suw., 
3 vol. grand in-fol. 

Cet ouvrage lie trouve déjà indiqué dam le Dictionn. 
Bibliogr., ·tom. Il, page 476, no11s le rapportons ici pour 
annoneer que les 3 volumes doivent contenir 467 planc:Let 
avec autant de feuilleta de diacoun. Vend. 336 liv. chea 
14. Blondel , en I 797 • 

REGNIER Desmarais. Traduction des ,Entre­
tiens sur les vrais biens et· les vrais maux, et des 
deux livres de la Divination. Yoyez. CICÉRON. 

RENOUARD ( Ânto11ii .A.ugustini) Carmiua 
Etbica. Poyez. CARMINA. 

. RENNEL's Map and Memoir. of Iodostan, with 
appendix. London, 1788, zn-4,. 12 à 15 liv. 

Cetté «§dition est plus· complète que celle de• 1783. 
REVIEZKI. Bibliotheca grœca et latina> seu 

Catalogns Bibliothecœ comitis Reviezk.i. Berolini, 
1784, in-8. 10 à 1.2 liv. 

Ce catalogue est rare. Vend. 19 liv. ch2z M. Mérigot , 
en 18oo. · · · 

R1cARD' ( Samuel). Traité général du Com­
merce , contenant Je commerce èles principa111: 
itats de l'Europe, les productions, l'industrie ,.1.es 
qualités des marchandises, l~s prix courans, les 
frais d'expédition de chaque pays, elc.; nouvelle 
éditiou , re\"u@ et augmeutée d'un volume. Paris, 

Moutardier, 



ll J .e 3J3 
lJ,loutarméf', an 17 II ( i:799 ) ; 3 vul. irJ-4. 30 à 
36 liv. 

L'édition d'Amsterdam~- 1781, en :a 'Toi: jb:.4., est 
beaucoup moins complète, èt ne ae vend què-~5 'à 181iv.' 

RtcCATI· { Jacobo) 'Le Opere. In. Litcèa. 
1761, ~ 'Pol. in•+ 
. Vend. 4• liv~ choz M. de Montucla, en 18oil 

R1ccoBONI ( ~rlr~ de-Mésière d~ la Boras)~ 
Ses œuvres complèles. Pa.ris, _1786, 8,,,oh·ïiz-8. 
fig-. u à-2.7 liv. : ' .. 

RICHARD (le Père). Dictionnaire universel des 
Sciences Eccléaiastiques , contenant l'H~tojr~ gé­
nérale de la Religion, de son établissement èt de. 
ses dogmes, de la disc~pline de l'église, de ses rites, 
d·e ses cérémonies et de ses sacremeos; la th~ologie 
dogm.atique e_t morale, sptfculative et pra.tique, 
avec la.décision des cas de conscience; le.droit 
canonique, .sa jntisprtideoce et ses lois ,:etc. Pa• 
rls, Jombert, 1760 et ànn.. suîv., 6 vol. infol. 

Vend 55 li.-. cbe& M:. Mériget, en 1800. 

RicHARDsoN's (Samuel) Historyofsir CharL 
Gràndisson. London, 1754,_ 6 110/. in-8., bonœ 
édition- 30 à 36 liv, . . 

....... The same History of sir Charles G.tattdisson ,· 
by Sam. 'Richa1·dson. UJndow:, i770, 7 'liul. tn-3. 
go à ·36 liv, · . 

Il y a au.ni une édition en 7 vol. in-••, ijlte ae "Nacl 
!t-4 à ~8 liy~ · . : . . . 

R1çHARpsm1's. Uistory of sit Charles Gran­
disson. London~ 1796, gr. in-8. fig. 

TomeIY. Z 
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Edilion.i111prîm~e en c«ractères. fort menus, 10 l 1s liv~ 
L'abbé Prévost a donné Ùne traduction française de ce 

Roman _qe Ri<;h~dson 1 en 4 -vol. in.-12 , qui n'ont q u'uo 
prix. ord_i~r-, • 

• RICHARDSON1S HistoryofmissClarissaHarlow 
London, 1751, 7 vol. in-8. 40 à 48 liv. 

- The, sam~ Hislory. of miss 'C1arîssa Harlow, 
by Ric~aulson. Lo1Zdo11,, 1774, 8 'llof. in-8.. 40 à 
48 liy. 

Il y a plusieurs éditions en 8 vol. in-1s. 27 à 32 liv. 
Nous· avons une traduction française de Clarisse, , par 

rabbé Prévoit., elle est en 7 vol. in-1.2, et .•e vend 12 i 
15 liv. Oédition dite de Cazin, en 11. vol. in-18 , fig. est 
assez jolie , i8 à 24 liT. . ' 

RiCH.ARDSON. Histoire de miss Clarisse Har­
low, traduite de l'anglais par Letourneur. Ge­
nève, 1785, 10 vol. in-8. fig. 40 ·à So liv~ 

Cette traduction de Clarisse esi fort estimée et lès exèin­
plaires n'en àoot pas èommuns. Vend. bel exemplaire en 
11apier de Hollande, .fig. avant la lettre et bien relH en 
mar. tàbis, 123 liv. chez M~ Bozérian, en 1798, et jn;r· 
q~'à ~83 .liv. (même condition) chez M. Mérigot, en 

"1800. . - . ·-
Il y à: une édiûon de la tracluction de Clari11e; par Lee 

tourneur, en i4 vol. petit in-12 , elle ae vend 3o •• le 
volume. . :· , . ~ 

~1.c_11ARDSON's Pamela, or tbe vii-tue rewar• 
· ded. London, 1742, 6 'JJOl. if!-8., bonne édi,tion • 
.i7 à 36 ttv. , . 

-·- The same Pamela, or 1he virtae rewarâed ; 
hy Riehardson, London , 1771,, 4 1 ol. in-8. 20 à 
.24 liv. 
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tl y aussi des ,ditions en ·4 vdl. in-l!t. 1!& à 16 liv. · 

··Rieu AR osoN's Painela, · or the virtue rewar­
ded. London, 1796, grand in-8.fig. 

~tte édition est e.&écutêe en très-petits caractère,, 10 
A 12 liv. . . 

La traduction· française de Pam~la , · par l'abbé Prévost, 
est e~ 4 vol. în-12., elle se vend 8 à 10 liv. 

RiCHARDSON.,s (John) Grammar of the ara­
bick lànguage. London, t776, ùi-4. 15 à I-8 liv. 

RICHARDSoN'S Dictio:nary persian ' arabick 
and english. London, 1777, s 'IIOl. in:fol. 

Co Dictionnaire Nt rare en France, il se vend fort cher 
en Angleterre, 

R1cHARi>soN's Works, intendedas a supple­
ment to W alpole1s Anecdotes of Painters. · Lon­
don, 1792, in~4.fig. 15 à 18 liv. 

RICHELE'l' (Pierre). Dictionnaire des Rimes, 
nouvelle édition, augmèntée par 'lès citoyens De 
Wailly, père et fils. Paris, Plassan, an Vll 
( 1799), in-8. 6 à 7 Iiv. · , 

Quelques personnes préfèrent à cette édition , celle qui 
a été publiée par Berthelin., en 1~1, en 1 vol. in-8. 

RIVE (l'abbé Jean-Joseph). La Chasse aux 
Bibliographes et Antiquair.es mal-advisés.Lo,zdres . 
( en France) , 1789 , 2 · vol. in .. 8. assez rare • 

. 8 à IO liv. 
Vend.· 14 liv. 19 •· che:& M. Trudaine, en 1802. 
Ce livre est rempli d'invectives etde groséiè'retés dirigées 

contre plusieurs personnages connus et ·particulièrement 
·contre un lihraire instruit que aon àge ·et sa probité rendent 

z~ 
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doublement rapectable. L'abW RiYe a"YOit de l'esprit etde1 
GODnoiuancea dont il auroit pi ae ■enir plua ui.lement 
qu'il n•a fait. 

R1vERII ( Laz.ari) Opera Medica. Lugduni, 
1738, in-:fol. 

Vend. 12 liT. chH M'. Petit, en 1796. 
* RoBEllT de Vaugoudy. Atlas Universel, ou 

Recueil de caries géographiques dessinées sur les 
obseryations Jes plus exactes. Paris, 1757, grand 
in:fol. 

Cet atlu est compoa«S _de 108 cartes y compris les cinq 
carte■ de routes de■ poste• de Ftaace , d'Angleterre , 
d'Allemagne, d'Italie etd'F.apsgne. Lesanciena exemplaire• 
me ae trouvent plua facilement. 120 à 130 Jiy. # et en grand 
papier, de 14'> à 18o liT. 

Vend. 159 liv. 19 s. che.z M.Patu de Mello, en 1.800. 

RoBERT. Géographie naturelle, historique, po­
litique et raisonnée. Pans, Desnos, ·1777, 3JJ0/. 
in-u. 6 à 8 liv. 

RoBERTSON's (William) Complete Works. 
London, 1794, 10 JJol. in-8. 5o à 60 liv. 

Ce recueil des œunes d11 Robertaon contient les ouffagea 
· aui'f&Ds : America'• Hi■tory, 3 r,o/. - Charles V'a Hiatory, 
4 90/, - Scotland'a History, 2 val. - Hiatorical Disqui~ 
eition conceming India • 1 val. 

B.oBERTSON's History ofReign of the Emperor 
Charles V. London, 1769, 3 JJo/. in-4. 18 à.24 liv­

La traduction frauçaiae de cette histoire de Charles V, ed 

imprimée en 6 va?.. i11-12, ou en ia val, in-4. 
RoBERTSON's History of Scotland. ~ndon, 

1771, .2 JJol. in-4. i.z à 15 liv. 
L'édition a • ,al, in-8. 1e •end 10 l H li,. 
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·Cette histoire d'Ecoase a été traduite eu, françaia, _en 

3 'Vol. in-12. 

ROBER TSO.ij's History of America. London 1 

1'800 !I 4 vol. ùi-8. . . · 
Bonne édition, dans laquelle se troµve le 11uppldme!1t 4.ui 

n'est pas dans les éditions précédente&. :17 à ~3 Hy. 
La· traduction française de cette hiÏioire d'Amdrique eit. 

due à M. Suard J · P.lle a été imprimée· èn 4 vol. i~-i2 , ou· 
in-8., et en 2 vol. in-4, Le supplément vient d'être traduit• 
nouvellement par.M. Morellet. 

RoBBRTSO:N's(/Filliam) Collection ofvarious. 
forms of stove_s for forcing piµe .plants, fruit-trees. 
London, 1798, in-+ papier vélin, figures co-
loriées. - ' · 

Cet_te· collectien, des aerrea chaude• est ttatirde ; le TO• 

lume se vend 36 à 42 liv. ; · 

. - RoBERl'.~O.!lf'~- Topograpbioal. Surv.ey- of the 
great rQ~d .from London to-Bath and }lristol, with­
h istorical ànd .descriptive accounts Qf Country., 
Towns, Villages·,and Gentlemen'sSeats adjacent, 
iilustrated with 65 elegant plates. London,· 1792, 
.z vol. in-+ 40- à 48 liv. · · · 
·: * RoBiNET ( Jeàn-Baptz'ste ). Dictionnaire uni­
versel des :Soienèeimorales, écone>miques, politï.• 
ques et diplomé\tfques,.ou Bibliothèque de l'homme 
d'état et du ~itoyen. Londres (Paris), . 1777 1 

_po vol. in•+ 
Ce vohlmine~ dictiol)Daire ne se trouve. plua bien com-. 

mwiément. 14o·à 16Q Uv, 
RocHEFORT ( Guillaume de). Sa Traducti<111 

d'Homère. Y oye~ HoMÈRJ:. 
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RocBBPORT (Madame la Comtesse de), depuis. 
Duchesse de Nivernois. Opuscules de divers genres. 
Paris, de rimprimerie de Didot l,aîné, 1784, 
in-18, papier vélin. . · . 
· Ce .Tol_nme ,. -dont' il ~,; a eu que 5o exemplaires d'im­

primés.,.•'• d'~ntre mérite que son excessi"e rareté. Vendu 
115 liT. ( magnüiqne exemplaire) chez M. Bailly, en 
18oo •. 

RocHEFOUCAULO ( François,Dnc de-la). Ses 

Pensées et Max:irries. Paris., de'- l'ünprimerie de 
Pierre Didot- l'ainé, 1796, gr. m-+ papier ,,éli,n. 
13 à 20 liv. . . 

Cette édition n'a 1hé tirk qn~ 250 exemplaires; elle est 
de.t~ide ;à faite ,qj~ à JA .collection des~ auteurs élaasiqnes , 
imprimée par Didot l'aîné. 

·. Ro2MER (Jdanizès~acobÙs ). ·oenera lnsec­
tornm. Linnrei et Fabiieii , illostrata com figuris 
depictis.- Vitod, Helvet., 1789, in-4.:·:. · 
. Ce Toliime èat cnnii de.37 :planèhea ~lori.'des; i . 

VeJ1d. ( bel exeJllp,lairt• r~é en mtroq.uin)., 5o lir, cher; 
M. M.*** ( Mérard de Saioi-J u~t) , en 17~. 

· RoGERs'-s Collection of P.rints ïn imitation oF 
Dra·wiogs,. with the lives of.1heir: ,autbors, ·amt 
explanatory noles.1.Jo'ndon, 17rJfJ.;;~,vol. in-:fol~-
figures. · 

Ouvrage peu connu en France. 

- ROMAN de Fier-à-bras' le Gêant~ Imprim{ à 
Ge,:zève, l'an de grâce 1478, Û 28". jour de Nô~-
'1embre, infol. ' · · 

Première édition, très-rare, vendue 100 liv. à la vente 



clea. ée,\iti()na du xve .... i,cltt,.deJ\l. de·ijriellD~~17.92-; 
mais elle seroit sana doute µ19in_11.:ch~r.e ~Yi?'J"r4'~i~ . 
, . Rp.,:É D~ .L'l.sL~. )Iétr.ologie,-:»u.,T.ahles pour 
ser.vir .. à l'.intelligenèe dea·poids'efmeaurewdesan-

.. ciens~ Parz"s, Deburef 'J 1789, in~4: 6. à ·8 liv. . ... 
Un -llxèm:plaire en papièi vélin a . étè tendu- i8 liv'. è:hêi 

M:Meld~·saint-Cérari, èit.~ï,-9i:: · .~-. · ·. · · · : .. 
· · Rossius ( Petrus ).:'_·Fauna Ett'UR"ca sisten~ lii­

sèclà · qure in prôvfo~1is Florentinâ et Pisanâ.pr~i­
. s~r_t.i!D. ç9Uegit :.P~tr~,.-,il.ossfos. Lihurn_i, 17cp., 

2 1101 •• i~ .. 4- avec di:z;, p/ancbe1 coloriées. 
V.end .. ia9 Jiy._19 s, c)ie.a..M._Ldebvre, en 1797 •. -
-RoT-Rou '( Jèan ·dè). Recùeil de ses Pièçes dè 

théitre ,' en· plusieurs· ·volumes in-4. ~f m.:8; : , 
· Lea 36 pièces qui formènt · Ie tnéatre de Rotrou , ne •• 
trouvènt que· ttèa ,_ raremeat réànies, jê vais en donner le'. . ·- ' . ' titres. ' · · .. ·.· ... · · ··· _. . · 
.. L+Jlyp,iêoluiriaqu~ t. ~u· le Mort Amoureux' tràg. com:. 
Pa,:ia; à11' Brày,. 1631 , in-8,..;...La Bague de l'oubly, corn\ 
Paria, Tària, 16'35,in-8~ -Diane, cQm, Paria; 16~5, 
in-8."..:... Eleagènor et Doriitêé; 'trag. COnt, Paris·, 1635' 
in-8. - Cjlimeiie, com. Paris, .de Som1na11ille, 1636, 
in-4, "":'"" L'Heureuse Constance ~ lrag. com. Par/a, Quinet, 
1:636, in-4 .. - Hercuttl âi~t, trag. Paris , Qufnet, 
1636 , ïn-4, ,;_ Lea Mênè.chmea 1 oom. P«ria , ·de Sommo­
viile; ·1636, i•'-4• .,:_ l.ea Occasions perdùea , trag. com. 
Paris,· Quir,et, 1636, ,11-4. - LtHeureux naufrage, trag•. 
com. Paris, deSo11U11a11üle, 1638, in-4, - C4Sliane, trag, 
com. PMis, Quinet,. 1637, m-4, - La. Pélerine ~niou­
reuse, trag. com. PIU'ia, de Sonuna.vilk, 1637, in-4• _., 
Le Filandre, com. Paris , Je Sommavil!e, 163?,, in-4, -
.Agezilane de ColcLoa , ti:ag. oom. Pari•, de So111maville, 
1637, in-4, - L'Innocente infuléli~, ti'al} COD!-, Paris 1. 

. Z·4 
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th So,.,,,,.,;11i,-1~3'7, ln-4;.,..;.'La Clorinde ~ eom. P~rls·, 
d, Sommaville ,: 1631', in-4, --- Les deus :Puœllei , traiJ~ 
eom. ltuk,-tk :Somma11üle; 1639, /n-11. ;.._ Am.§lie 1 
trac. comt•Pari«, t!le So,ai,,afll#-, 1638, in~4. - Les Sosie•, 
u,m. P,uis, ,!:t s,m~a.1!ifle,:1~38, in-4. -·La lMle AI •. 
phrede, CofD.,.Ppris,, t/e Som•a#lle, 1639, /11-4. ~ Cri­
eante ~ trag·. Paris, de Sofl.l,IIJa.ville , 1640_, · ill-4, ...... Lea 
Çaptifs,ou les f:scJaves,~o~: Pa.ri6¼deSommo11ill,, 1640. 
in-4. - La.ure_persécut~e. ~g: c,~m. Paris_ Qf!in,t, 1639, 
jn-4. - 4"ntigone; trag._ Pç,ris, Qui~fl 1,' 1639, in-4. -
.&l{lâ_rillis, paat. Palis, dè So'lnmaville, 1653 ,• in.:4·. -
lphygéiaie, tiag. Parlr; •Qil111èt;. i1641; in•4-~.Chrricë,. on 
l'amour . constant. Paiù,.. Qùi,,et i • 1643, · in ~ 4 ...... ».~li .. 
,air, 1 ~ag. P;aru_, 4e Somfita.vil/'-:, .16_44. '!n~~:~ Celie, 
oti le ~ice ~Qi d_e :N" apl!),, l~g;_ c9,:qi., •. Po,ri,, Qr#net, 1646., 
in-4: '""'.". La Sœur ~ com. i' arif , .. C<>urb,é ,. 164)7, in"4. -,, 
Le Yêrit11ble s .. Gen~s~., t;r~i:_/~ris, .Q11i,it:t116.48, 
in-4, . .-- l). Bernard de C!!-brère , trag. co.-. Palia , 1648 , 
in-4. -,, Ve~ceslas, tri!,,. -CO.~ ... Paris' da Sornm4~ille. 
j 648,· i11-4-'....,. Cosroes, trag~ Paris, (le Somm411ilfe; 1649, 
in.-4 • .- D. Lope de Card~ne; ,Ïrag: com. F_a,#, Je Som .. 
~P#la ~ i 652 , in-4•' - _Fl~ii~~~~ 1 · c-0m: 14aris , . 1655 ~ 
• • · 1 ' . ' • • .• . ' 

'14·4• ' . ... " . . ' -- : . 
Il e:a::i•te un e:a::emplaire de toqtés cei pièces a\ _la biblio .. 

tMque de l'Arsenal d~ P~~~s .t _i~'ê!t :rel~é en__1111~i. in-4, 
puee qqe k11 pièces de for~at in-tl. aoni e11c~dre.eï. .- · 
. l\OÇ:13AUD_ ·c rab_h,é" ). Noiiyè_a~\,ç __ S_yno~:v,mes 
fra~çais; ouvrage d~dié. à .\1,t\oadémie.· française. 
Paris, MouûJtd, 1786. 4.110L .zn.B. 15 à 18 liv. 

Il y a ._né rêiQapreesiÔI\ de c;et ou~rage, elle ,est moiua 
. 1,elle que l'éclition que nous venod• ~l'~~O~C"f, et cepen. 
clanc ell, se veqcl le -~•e · priz~ · 

RoucBER:. · Les Mois, poëme;, (ln U çha,nt•~ 
1'<1ris, '1,7'7<,J_ 1 ~ ""'· çr. i1'·4· 
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. Cette idition eat ornde de belle• gr&1'11na: Vac1. 16 liY~ 

, •• ,hea M. Hue de l\'.!iroménil, ea 1798. 
L'éditioa de ce poëme, imprimée e~ 4 'TOI. petit in-~, 

11'a qu'un pri~ trèa-mé~iocre. . . 

Roussiuv ( Jean - Baptiste). Ses Œnvrea 
complètes. Paris, 1796, 4 'Pol. in:-8. fig. 1_2. à 

· i5 lijy-, .. 

L'ancienne édition:de eea poëaiell, eti l'<vol. pètit in-:i!i~ 
est auez recherc'1ée malgré la réimpression qu'on vient dèj 
faire i dana le mfme format et dont on "- même tiré ,des 
e:semplairea en papier vélin. · 

. . .. ,,. ' ,·. 

RoussEAV ( J. B.). Odes, C~ntates,~ E;pîtr~J\ 
et 'Poësies divers_~s., ~ition imp~im~e.par ordre 
du RQi, pour l'édncation du DaAAphi~. Pari$ ,-de 
l,imprzineri.e de François - .4.mbro.ûe • Dido.l 
l'aînë•, · 1790; gr.-in~4- pop. 2Jé/in., · ·· -

Cette .Sclitioa n'a -.hé tirée qu'a ~5o ;exe_mplairea, eüll~ 
lait partie·de la coUeètion 'imprimé~ par ~tà!>t l'al~é,_ p_o~~ 
l'éducation du Dauphin, · · - · · 

Vend • .t4 liv.ches M. Belin junior, ~D 1797; ei.S3liY, 
~hes ·Jl, .Bourian ,-ea •vg8, · .. ,~--

RoUSSBA U ( Jean.-- JdCque, .). -Ses CEnvret 
complètes. G,eneJJe, 1782, 17 'Pol. in-+ , figu-,iq, 
deMoreaujeune.· .100 à uo l~v.,-~tmoinsqu,1111d 
les figures n'y sont pas •. · · -. : . ..l 

Bônne c!dition , -.end.· 1119 li1', che• :u; Bailly,' lea 
s8oo. . ... ' . 

D y a dea 9-emplaires tin• en grand papier qui IO.ltt plut 
diera. 

RoussEAu ( J. J. -). f3ea Œ11vre1 complètes. 
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Londres ( P4ri-s , Cazin), 17à1 , 38 vol. _in-rB. 
figures d'après Moreau.-54 a 66 liv. 

· .Edition aa&e'z jolie; · · · 

ROUSSEAU (J.J. )~ Ses Œuvres complètes. 
Kehl ,Sodété#tt'éraire ·et typographique, 1783, 
34 vot gr:·in;.r8. 84 à 100 liv. '' · 

Cette jolie édition de Rousseau est particulièrement re­
ço~andabl~ au~ ye1pt des ,curieux , par l'égalité de· son 
tirage. 

· RoùssEAtr (J. J. }. Ses Œnvres conit?lètes. 
Paris, Poùzçot, 1788, et ann. suiv. 39 tom. en 
g8 vol. ùi:8.fig. 

-~ette. édition_ se ven~ 140 à 170 liv._, bien reliée.· 

Il- y a dès ·e:s:emplair8s tiré• sur papier vélin de format 
in-8. , et de .G,rmat in-4, · 

Un exemplaire in..8., papier Yéliri.,f.•.été vendu 1~4· ~v; 
( .~rqché ) .à .fa vente .de M. Bailly.,. en, 1800 ; et in-4- , 
papie~ ~~l~ Îv~~q l~~- Çb_roch~.) _cbe~ M. Didot le jeune, 
en 1797, et e m'tme t,ri:s: chez M .. M~rigot, en •~o. 1_ . ... , ...... 
. •,:R:ousu~u ~(, Jv-J.,). ·St!s Œavtes complètes. 
Paris, Belin et compagnid:-~ '1793,, 37 vof. in-18. 
~ndfomJ4t ,/fi8,ure, ,d'après. J!arillier, 66 à 
18-liv ..... -~- ·.: . . :: : -.. 
Lr-R:oussE\~•ù· {J/J.-). ;f;és Œuvres complètes. 
Lyon , 1796, 33 vol. irt-8:" ~ '. : •: ~ · 
1. ,C~Ucf éc\iti,oJi CIIIJ;'\>eautoup: 1 ~~ns- be\le· que celJe de 
Genèv~, aussi en 33 volumes in-8.; elle·n'a qu'un pm 
fflédiQCfe,i" · ·, ,; •. ··. " , ,. ;. · · ·. 

•·•·;. •• " J • •··, • 1 

RoussEAU ( Jean - Jacques). Ses œuvres: 
Paris, Dtfor de-Mai,sonn.euiJe ( 4e l'imprimerie 
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de -Didot le-jeune), 1793-: 1800, 18 vol. in-4-
. très-grand papier vélin , figures. 

Belle é4ition, tirée à un petit nombre d'exemplaires~ --
· Vend. 5:u liv. (broché) c~.41z l\i;. Mérigot, en 1800. 

~ I..e1 exemplaires dont -les figµr~, sont avant la lettre &e 

'Yendent 650 à 750 liY. , 
On a tiré 4 exemplaires · de ce bel ouvrage d~ . format 

in-folio. Vend 1200 liv •. chez M. Bailly, en 1800,. 

. · RoussEAU ( J. J. ). Ses Œi:tvtes complètes. 
Paris, Boz.érian ( de Cimprimen"e de .DûJ-pt 

. l'atrié) ,: 1801; 25 vol. in-12. ·po:p. vélin .. 
Cette édition: , collationnéè StJr :1es 'manuscrits de-- J. J ~ 

llt>usseati ;·est d'u~ exkutiQn élégante autant:que.,oigoée 
pour la corrrection, et en .rdn1e ,temps la.plna ,compl~ 
èt:"lamieU'Jli'Ordonnée de· toote,q'.ilen il thé tiré ,eulement 
CENT. exemplaires' tous numétotés.', Vé~iteur les, ;v.el&dc»t: 
,\GO--liv. -~ee. : · . . . 

RoUS$EAU ( J. J. ,). ~s Œuvres complètes, 
Paris, <le l'lmprimerùi de, Didot f alrté, 1801_, 

'2.o vol. J,i.B; pap. vélz'n. ·} ·:•:·,::, : · · . :, . ~ , ' 
Ce~te éa!tio~. ~~è~t. pas màin• huhplëte 1que ': l\i 1 ~ 

dë:ô'té~ : ' ' -· .: l Î• !lu[: · -' · ' ,.'.; 

R<;>USS.E;AU _( ,I. J .. )., -P~- Cçntrat Sç,~iat ;:0oo'. 
:principes <lu Droit polilique. Paris, dt rlmpri­
merle de Didot le jeudê., ~795,_ gr. in-4i papler 
pélln. 12 à i5 liv. . . . 
· V end. 20 Jiv '. ( relié ) ohez M: Bailly , en 1800. · 

. Un exemplii.ire tit'd dé foNiiafln~~lio a été vemlù jusqu'à 
81 liv. ch~z,M,'.1e Filbvre, ~-1797. · . 

Il existe un exemplaire de ce livre IMPRI.Dd sua viuN, 
fjUÏ peut être rega .. dé comme très-prtfoieux. 

Roz IER (l'abbé) , MoNG Èz le jeune, D.E LA 



RU I 
l.fÉ·'l'·HEIHE, etc.· Observations snr la physique·, 
sur l'Histoire Naturelle, et sur les Arts. Paris, 
1772:; .. ; .. .'1800, Sb vol. in:4. fig. 300 à ·350 liv. · 

Cè~tè collectio~ , 'f~rt ·ës1miée , est connue IOUS le nôm 
cle Joumai âe PAysiiJu~ 'Lés deux voluméa de 1771 · el 
1772 _serveht d,introduction à l'ouvrage', ' · • · · · ' 
::. Veiid;·è complet ju~'lu'éii !'794) 256 liv, chea·M~ Patu de 
Mello, 'èn 1800. · ....... , .,.. . 

.·. Roz:JER (l'abbé,). Cours Complet d'Agricul­
fore,--.. fh'éorique·., \pratique, etc. ou Dictionnaite 
Universel d'Ag.ricnltuxe~ ·-par une Socfêté. d'Agrl~ 

-eulœots.-Pari,~ -1781---1800, 10 vol..in.·+fi.g •. 
' 8'1...-ge fort•ntimé, el le·plu ~plei·que,q~• •Y~M 
tut l'ât;ricoh-qre, ~-à 100 UT. , . 

J • ,n~•t-bieri prenclre g•rde.de. confondre cette éditiD1t a..ê 
~~41i•• 'été, imprimée à ,Lyon; aoua la date-,de- P"1:ia, 
l~s Lü,raires .Associés, 17~, et qui est beaacoup,làQÏ.M 
~.~il~é,lit,io~-.Dil'.fg~ale.: ·. · . - . . 
t 1fl.HB~Ns. '.!:~~-~ de .la_Figur~ Hu~aine~ _tra­
duite du latin,. avec le p~rtrait de Rube1:1s et 44 
pl8J:Jfh-:s. l!afi~~Jl,.'l73,,'KC: i~:-4•: ;~'! à:~4 :li~,,, . . 

Ce volume• été vendu 41 1. cbes· M. l'abbé Barthé!~•n 
ffl!l~~f,;,•.·.'·).:~ ,' ~.' -~ · . " 

_, Juµ .(Hyppo!,..')~J J_o·sephiPAVON F~ora Pe­
,n1vï~~a . et . Cb,ilensi1 i ~ive no~orum -generum 
plantarum pe'r11iianarum et ·.cbilensiom descrip..: 
tiones e,t icop,es ,latin,è etp.ispariicè:...Matr#t, G. ·dè 
Sanch"a, 1795',. i7.9!:(~t. 1799, 8 voi. Ïn-:fi,l. 

Ce bel ouvrage ea.i.:,onaé,Àe.259 pliuu:Ji..-;' .. il· ae yead 
-+,ür,. .. . )•'· 
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SABATIER de Castres(l'abbé). Les Trois Siècle!i 
dela Littérature Française, ou Tableau de l'isprit 
.de nos écrivains, depuis François Ier.; cinquième 
édition. Paris, 17t}1, 4 vol. in-12.. 10 à 12 liv . 

. Noua avoua du même auteu~ le11 Siècl,:s païens 9 ,vol. 
iu-1ia. qui se vendent 15 à 20 liv,; et un Dictionnaireds 
Littért1;ture, en 3 vol. i11-·8. 8 à 10 liv. 

SABATIER. La Médecine Opératoire, ou d~s 
. (?pérations de Chirurgie , qui se _p;r~_tiquent Je plus 
fréquemment. Paris, de l,imprimetie de Didot 
le jeune, 1796, 3 'PQ[. in-8. u à 15 liv. 

Ouvrage estimé. 
Un exemplaire en p~r vd/ùit a .St.S nndu 26 liv. chez 

M. Bailly, en 1800. 

SABBATI ( Liberati et Constant.) Hortus Ro­
manus. Yoyez BONELLI. 

SABOUREUX de Ja Bonnetrie. Traduction d'an­
ciens ouvrages latins relatifs à l'Agriculture et à la 
Médecine vétérinaire, savoir: Caton, Varron, etc. 
avec des.notes.Paris, 1771, 6 vol. in-8. 15 à 18 i. 

SACY ( Louis-Isaac Le _Mœ"çre de ). La Sainte 
Eible, contenant l'Ancien et le Nouveau .Testa­
ment, traduite en françai5,· ornée de 300 figures 
,d'après les dessins de Marillier. Paris, Defer ~ 
Maisonm1uve, dt; l'imprimerie .de l)ùjotle.feunt: 1 

1789- 1802, 12 i•ol. gr. i11~. 
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Cette édition, "e la Bible n'est pu encore terminée : il en 

paroit 22 livraisona, et l'ouvrage entier en aura 27. 
Vend. (en. 18 linaisona) 80 liv. chez M. Mérigot, ea 

1800. Chaque linaison in-8. ae vendoit 9 liv. 
Il. y a de, exemp]airea tirés de format grand ia - 4• . 

·dont le prix étoit de 18 liv. par livraisons. 
Vend. 130 liT. ( en 18 livraisons in-4.) chez le ~me. 

'.. . On a tiré 60 exemplaires sur papier vdlin, format gru.d 
iu-4., avec le, figures épreuv~• avant la lettre. 

- SACY ( Â. J •. Silveatre de). Mémoire sur les 
'Antiquités de la Perse, avec un supplément. 
·Paris, 1793, in-4. 6 à 8 ·Iiv. 

Un bel e:z:emplàire de ce Mémoire a ché vend. ju1qu'à 
: ~6 liv. ( relié ea maroquin) chez M •. l'abbé Barthélemy, 
'en 18o1. • 

SAGE (Alain René•le ). Ses Œuvres choisies. 
Paris, Cuchet, 1783 , 15 vol. in-8, figures de 
:Màril/ier. 72 à• 84 ~iv. 

Cette collection de CEuvrea de le Sage ne ae trouve pu 
facilement aéparément, parce qu'elle est presque toujour, 
réunie au:z. CEuvrea de l'abbé. Prévoat, en 39 vol. 

Il "/ a, des e:z.emplaires en papier de: Hollonde qu~ sont 
fort rares. · 

Vend. 180 liv. ( ez:empl. en pap. de Hollande, très-bien 
·relié en maroquin rouge ) chez M. Bozérian, en 17.98. 
·et avec les OEuvres de l'abbé Prévost, 240 liT. ( les 54 
'volumes) chez M. Blondel, en 1798, ordinairement 23o à 
-~o liT, 

SAGE ( le ). Histoire de GiJ.Blas de Santillan<'. 
Paris, de fimprimen'e-de Didot le jeune, 1794, 
4·t10/ •. _in-8.,• aJ)ec un grand nombre de.figures. 
30 à 36 liv. · 



-

· . ~•, ue~p1-ite,. i•pr~és sur grand. papitl( 11éliit •ve~ 
fi&ures éprt1',Tes aeant la lettre sont assez, .précieulE. , · 

Ye,nd. 18o liv, (très,-._bien,relié en maroquin doubU de 
tabis ) chez M. Legendre,, en 1797; et '114 li'f~ ( avec 
~- .ea~ • fortilJ, mais broché seuJ.ea~nt) , clièz M. Bailly• 
~D 18o;o. 

, SAINT - LAl\JBER 'P~ Les SaisoD&i, poëme. Paris, 
de 'l'imprimerie do Didot- l•-atnd ·," 1795, :,, 210!~ 
i'n 18, pap. vé#ll;, 6 à 8 liv. _ · 
. 'On a tir4 100 _e:ir.èmplai.re~ en gr~à J>•:eier- vélin; 

SAINT-LAMBERT. L~ Saison~, poëme. Paris, 
de l'imprimeri_e de Pierre Didot l'ainé, 1796 , 
·çr. _in-4 . .fig. pap. vélin. . 

'Tràs-belle édition. ·30 à 36 liv. 
Vend 51 liy. ( av~c lei figures épreuve~ avant la lettre >, 

.chez'.M. Legendre, en 1797. · 
On flent :de dbnner nouvellement , · ·une édition · des 

<Eu•res phil01ophiques du · même Saint - tambert · en. 

ffe~~& ' . 
* SAINT-NON ( l'abbé Richard de,). Voyage 

pittoresque, ou_ Description du Royaume de 
Napl,s et <le . Sicile~ Paris, Lafosse, 1781 --:­
:n86, 4 tom. en 5 vol. tr:ès-gra,nd z'n:fol. 
. (:e . bel ouvrage est. fort estimé , et il se vend ,450'" à 
soo ûv. · · 
· ·on'· doit trouver aprèfl )a paie 5-A~e a~ tome·· sec~nd , 
une planche qui représente des phalluuis antiques d'une 
forme peu décente. · · · ; · · · · ' · · · · , - · 

1 Il faut·voir aussi"à la.Jin de· Ja,;•· panie:du tome·4, si 
·ha 14 planches des- MédaiUes .dei anciennes villes. de 
Sicile s'y trouvent , pal'Ce que ces p _anches a ant été 
~1111ées après coup .manquent, assez' souvent. . 
. Vend. 699 liv ( bel e:um. L relié e~,111aroquia t ahea 
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Belin junior, en '1971 55o liT. C nlill en wau dorés. tr.) 
dies M • .Amelot.danale mc\me tempa; 411 liT. ( broché en 
carton ) chea M~ le Fébvre ; 409 liv. (auui broc:hd) ches 
Il[. l'abbé ~1Ulemy , en 18o1. ' · 

tln exemplaire unique , dont les figure" avant la lettre 
dt.oient accompagnées des eauz-fortes, et dans lequel Olt 

a•oit ajouté, 60 ligure■ qui ne •~1 trouvent pu ordinaire­
mut, a «!té pous6' à 165o liT. die• M. Legendre 1 • 

1797· . . . . 
Les ~•uz ._forte• et del épreuTel cbàia_iea ~ù. V,oyage de 

l'a}>bé de Saizir-Non, réuni .. , en t Toi. ont été .end. 490 µ .... 
chez M. le Fébvre, en 1797. . . . . .. . 

SAINT-Nox ( l'abbé de ). RerÙeil de Griffonis 
de Vues , Paysages , Frag,neots antiques et 
Sujets historiques gravés à · Peau-forte et au 
lavis, au nombre de 158 planches. gr. iefol. 

Cette collection n'eat pae ~•11ne. 94 à. 3o liY • 
. Vt,pd. 5o liv. _çheJ ~ .. .BOJérjap.,. ep._ •1~~ · · · 
SAINT-Pu:RRE(Jacques-Henri•Bernartli'nde)4 

Voyagé a l'Isle de Fra~ce ~ · et. à risle de Bour­
bon, par un officier frança~s. Paris, Merlin ~ 
1773, 2 vol. in-8., peu communs. 8 à r.a liv. 

SAINT-PIERRE (Jacques-Henri ... Bernardin de). 
ttudes de la Natùre. Paris 1 · de fimprlmen"t: dtJ 
Didot le.jeune, 1784, et.ann. suiv. 5 11_ol.in-12~ 
allec quelques.fig. 15 à 18 liv. _ 

Vend. jusqu'à 3o liv; chez M. Bozétjan, en 17~. 
Cette édi~o•· e,t préférable l celle imprim4e depui•, 

. en 5 Tolume, ia-8. , dont il y a cle9 exemplaires en_ graacl 
p,pier; . 

SA-INT•PtERRÈ ( Jacque, .. Henri•Bernardin de) .. 
Pa111~·virgi11ie. Paris,del'imp1i1Mrie de Didol 

le 
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1e jeunë,' 1789•/ïn~ia;pàp_. :~·tf,fig. t!e.}iI,iteâü. 
le je,me, jolie édition~ 5 à 6 Jiy. et plmr:~vec lei 
figures avant la lettre: '· .\ , -: . . · ' _ · ~ ' 
· .Vend.: jusqu'à'.-4o liv. ( magnifi,que ·esem.pbiire t6ii~rc 
en moired'argent, dent. d'or ,-doubl~ de moire!, relii p·ar 
l3osérj_.a) ch• M. Bailly, en ·.soo. • I ••• ; ,. ~ •• C 

S.Al5'1'-PIERRE. ( de) 'La Cha'umièrè Indienne~ 
Paris, 1e limprimerie ~e, DidlJt le jeune_, ~f!.9:i. ~ 
in-18,pap. vélin,fig.'_3 :à 4_. l,i'y.· - : ·.; ,/ .. ~ . 

SAÙiT0-RÉAL.-( Cé:;ar· Y,ich.à.r,d.de ) •. Coujur~~ 
tion d~s Es~gnols contre Venise, avec la -CO.JI• 
j~ration · des GrïJ.cqnee , par· le : mêo'ie~ Difon·j 
Ca1tsse; 1795, pet. in fol. 12· à 15 'liv.' : · · 

Editio~ \irée à petit ~oiiib're, _Jt cl.ont il y a d~• exè~~ 
plaires IMPB.IM.És 111a v_:h1~. .. . . . . · · • · , 

SALLE ( Ântuine _la ). "J;raduction fr,ançaj~~ 
des Œuvres de Bacon. Voyez BACON. · 

SAL:LUSTIVS philosoph.us ,.de.Diis et, Mondo ~ 
· grœ,:è- et·latinè , eden-te --Leone--Allatio. Lu;gduni. 
Batavorum, 1639, pet. ·in-12:·3_à 4 1iv.; · ' ,. ' 

Ce volume est peu commùn.'V end. 51iv. 11. cheâM. l'a'bbiS 
llarthélemy; en 1801. · · · 

SAJ~LUSTE le philosoph~. :Traité des Dieux et 
du Monde, ·1raJuit du g,;ec, _avec' d.~! RéfJexioni 
philosophiques et critiqQe.$ ( par .Je.an, .. Hfni:i -
Samuel Fo;rmey.). Berlin, 1748, pet. in:-8., asse~ 
rare. 5 .à 6 liv. 

Vend. jusqu'à 13 liT. 4 s.-cltez·M. d'Hangard' en '1789' 
~t 7 liv.•2, .; ches M. Bonnier, en 18QO, 

· ~ SALL USTII ( Caii Crispi) Belli Cah1iilarii et 
Jugurthini histori~. Edimhur&i, Guillelmu, Ged 

XDmelY. Âa 
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w,,if~r.. Edin~ . llfJn Typis 7ROhÜÜ,us ut , 
~J#ii, .i!~,t, so~~~ setJ tf1!!e!lis sm ~fùs4 
ucudebat. 1739, pet. m-~.. . 
~~ !.'!"f§Ï!I~ ~!1111 ~~IIO\idn par le -'me 

~4,.à N~, 49!!! i..SIP.ioi,,-,à "-At. Didot9 
elle ut fort rare, et _.,.:éJ, nif-'• 9 liT, ( 4JIMÛ4\Hl gà&.ée.) 

~~-~~~~J:~tf~~~~\-¼-., en 

•
1
Wa.iéun penonn~. ~~i ~!Ï~cl. à \Vi~ Ge~ l'in­

ffDÛ?D d.~ la,. ~'~1~tJ'f/i~ ~ maïa ~ ~t ~~ •~~ ~~uteWE 
cplê -~--•aoit Panteurdë cette découerte, puisqu•~u 
~r, de: l.oui~ , elle ,toit . .Wjà comaua à Paria, Ters là 
ff..~ :IV.~ fi~la__, 81. 'lfll\ ..,e a.YJtlll U.Uéa · 1739 oà 
.., Nl'YOÏt d~ .e~.,~~e! se\id~ ~t l~~.Pl'C\ ..... 4~· ç-1,e~ 
d~ie!a 'J.u~o~ fl!•Yf_\t, à. ,J.a.~êt1; dps, li_!rJ:• 1'élli1&~- ~~l!;l~tjo11 
.Pua ~inê suûi instrûi'.t :d~.1~i~ir~ d,e, ~'~~,ii~~er_i~ ~ 
?~~~. 'li~• ~•é~i.~ ~o~~Üf', ·p;~,-pa~~t ]!~~- CJ.U~.-.~te 
pour.issuter aùs. f!!LDÇIW ~~011neur «!e 1:mveaüoa de la 

,· ,. • ' • ·. • • ' ' • ., . '' ""T • 
Stéréotypie-.· · - · · 
.. ~ pr.eeqae tootef lu ~vertfs ~ éalLHï.:fu bie11 
•4?~c~ 4+,.~ Q~i_pe. ~;a\tgré,dt.pfdeQtioa q~~ 
•t enfui P~T!l~~ , ~~ ~~~r. ~1\11~11• Il,_ Po/~t. ~ 'l\11[! 
~•r~f'l\. ~jliv\ M!1~ · 4, \>R~'f:~~ lt. ~l:ff4~..lt'™' , oa 
f,'a\;;nclonaa pendant assez long-temp~, ~i'lfflj ~~-~ ~~.Il~., 

Ier~ ·~~e, ~7;~:,~eiH~,fl)r\lD~ r~r,-jt •Jfl:~. dfftses 
. ~~a-~,P:ob-t.r,{f~":. ~p~è• lu~ t, qar-ez: ,_ ÎJD~.~\m~~ ~ 'l;D~l ~ 
parv1n~ ~111J l · 1mpr1mer avec ~es planches soli.d~s ,. P2'r ua 

~édé '!' •.~i>~i~ ~vait~ge d~œ~uf dont o~~~·•~rt au: 
~anlUtqi~f 11U111 1• .~~•rq• .la plaa\ 4.~ je. iae sms p~ 
posé, ai je m'éteadoia davantage sur l'hi~r.,ir~~a' 1, s,vdo-c 
'lifi" r -~~, ~i%. JPI l]mq•J!M, 1F. qg'e9 Ji11,t~Jil9, je: 
l'ell~~ie les perio~ jl\f., ~.~. Jff' ::'A!W11r,ei~-.VJ•, ~ 
\;~ur"~'~wrw l\t,· ~,m,aa, v.j_~t:t\~ pyb,1ier, ~,~,~~ire 
~-'!l{sto{re 4.,;,"', l'.pfJ:l,j'J!i4 ~t.d! _la. $.t,frr!ql1.f'Ï,i, : ·~--~ ... ':'.'. ·, .. ( ··;.--~ ...... -. ....... , .. 

_j 



s. M: . 4 . a,~ 
. 8At~~sti~ belli ~~•W~~ii, e~.~tjqÎ~ His.t~• 

tire. Edimburgi, ~fi!:ni:l~: ~ J!:alJ:OJ'!'~ 1..1,SS,, 
~etit in,-1>; , .. ~ ~J~. · ' . 

èettè ~dltidn ëat liJ\,.4fièW~a,4qf.19ft. r.;wj,or14 le1 pria 
~r~~~ ~r l'W•~TT~T!\~. c!~~~~~~, ~™ la ~eff-i~ c~v,ec.i. 
t1~ d~ •~~~~ 1.~~•n,, V.ept ~:~~!.~ -~~ •~ ~~e.~ ~: B~~t,1 .. 

_f?A:~L~~î.ll.o~,,.~,:ti~i'{(lia'1\~,fr.Pf,f ~«~ 
nT.î Bàslcer111.'lle, 1714, m - tf.' 4 a· 5 hv. llè_ije 
éditioni .u • 

.-')· , ' , . : , . 

· ~~~~~s;t~l C~~~fi,,7~1\~f.\l ~ffil\_i~ ,. e~µ~ .ad 
~d~ti~e!D Ç,q.r~~~ p~~ ~~tio,J?im"~ lw,Yi~t.q~~~ t?t 
~aht.: ~~tq,.~ C?~~~Jll; J~-~!f~( ~ ftJ.r~fh 9-~9 ~ 
in-8. papier vélin. 5 a 6 liv. . · : · · 

Venci. ~D 81'41à,l:i14pÎ/lr, 4<,,ijt'. (bi11it œll.4 en i»ai'o4uin) 

,h~~•l4•. ~~tMt.r!l!' ~~., ,l, · ·• · • · . 

: . &AJ;>&H~;qE~ .. ~~ ,~~'"'fèP.: •, tr@4~,~ f,;4'~~ 
cai,t:~. ~l· d~p .~e!:,.,1'~ :~pt!ctv~\I~. \~~ri,t:,.. i16~., 
in-u. 2 à 3 l1v. . · 

, ·, ~~~Vlrli~~i trA'i!f_\t ~~ fi:~,qajs MJ'·. llM118Se. 
P.~~1::f~ffl1i~, l17~,ill1l~· ~À ativ~ " 

8ALI..UST's WPJ'k,., tra~ttd·in e{lg~~b, with 
political: diaccmr~ ... lly .. th..• Gordon. · London ~ 
1769,: i,z-+ 1.3 à ·.s liv,,: · ' : · ·, · ' 

.. * :~A~_MA~';t'~~-N(?R~~ F~~t~~ ( S~~~l1. ~ 
Ludo!~? ~ ~~llj~ C~r~~~!~~a·; ~e~ ~.~r~~1.?f~•~~ 
ir~~•~p~s,~o~~r~?I ; ~p.,i~~~~p~~; , ~.! ~~~~t?m 
_.,{~~Cl~~- ~ 1 ~'.; ~µ,~,t~ f,t ~~~.,~ ~ '" ~•f~ ~~,1ih,9: • 
N 1colao Sammartb~p!~ 2. ~ c;lç.mil\q 99nt,inuata pas 
p~~~1•~~ ~~~'!1:W~-1\W ~ ➔iq~ ~,4i~P.QOS• 

' . Aa .a 
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·Parisiü·,. Coig.,iart ,; et I Typugr. Reg., i715. -
I786, 13 110/. in-:fel 6o à 72 liv. · .. 

Vend. seulement 54 liv. ches M·. Amelot, en 1797, et 

63 liv." dies JI(. Mniitc,u, ~it1&1. · ' · : 

SAN.CHEZ ( A~t~ ).: Cotieccion dè' poesias castel­
là~a~, ëinteriore~.'alsig~~XV, illosg~d_acon o~jas. 
"En Madrid, IJ~ 4nt.·_de·~ancha·; 1779_, .3 ~ol. 
in-8. · ' · · ' - · ·· · · • 

Vend. 17 liv. 19 •· chea M. Belin jmüor, f'D 1797. 

' · SÀ NCTn ( Fràizcisci) .'1'iinêrva 1, seo de Ca~sis 
lingure latinre Commentaritis, c~:notis. Jacobi 
Perizonii; A mstelodal#i; -i754 , !n~·8: ·~onne édz"-
tion. 5 à 6 liv. .·. ·• •i · ·' 

Vçad. 8 liv. chea M. IUdgot ~ èn 18è<►.~t~ ... ·• ·: 

SANCTII Minerva, seu d'êCausis;1iôguœ Îatinœ 
Conimentarius , : .~nrii'1 s~pplementis- :'Pêrizonü et 
Scheidii. Trojectl :ad Rhènum, · 17~5 ~- in-8. 5 à 
6 liv. · · · ,; -'· /-, · · 
. SANDIF.t>RT è J!duiI.rdi) Mii'séiim)lffl!~omicum 

Academiœ Lugdnno-Bat'avœ~ Lugduiii 'Batâ'Jlo­
rum, 1792, 2 vol. -in-:fol; max~ . l ;T ' - . 

Ce■ deus volumes &Oiltoraêa ,dé \36.pldncliea. Y.end. 6o 10 

( en feuilles) à une vente fait~ _che~ M~ ~11-..,r,··,en 18o1. 

SANNAZARII (.dcüiSinceri)de.PaJtU Virginia 
libri tres, Piscatori~, etc.- Neppoli; per .dntffe 
nium Fretiam Corln[!,ldinu,n., .. ifi'if> ,· in-:fol. - · 

. Un auperbe esemplairè IMPI\Ud su.à VÉLIN, et décor4 
dtornemena peints en or,fut pouas6 à Sç,i liv; che• M •• e Car-
clibal'Loménie de Brienne,. en l 792. . . . ' 

SANNAZARII ( .d.ct1-ï Si~eri) Opera omnia 
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latina, cum nolis. Âmstelodami ~- W.es'leinius ,· -
1689 ~ in-12. 3 à 4 liv. 
_ Vend. jll8q_ll'à 12 liv. chez M., d'Ha~gard, en 1789. · 

SANC'rE•BARTOLI. Peintures antiques. POJ·ez:. 
MARIETTE. 

, SARBIEVf~ ( Mattkiœ Casi~iri) Carmina. Pa-
risiis-, Barbou, 1759, in-u. 3 à 4 liv. ·• 

SAR COTIS èt Caroli V Imper. Panegyris, Car­
mina. Pan"siis, Barbou, 1771, in-u. 3 à 4 liv. 

SAUSSURE (Hor~e Bénédlct de) .. V-0yages 
dans les Alpes, précédés d'on essai sur )'Histoire 
matqrelle des envi-rons de Genève. NeU6lidtel, 
178o-17g6, 4 vo! in-4._fig .. 30 à 40 liv .. 

Ce -royage est eatimé. Les deux derniers volumes ayanl 
été publiés loag-tems. apcès lea premier, , manquent à la 
plus grande partiq des exemplaires qui puseat daas le, 
Tentes ; mais on peut se lea procurer facilement. · 

·SAUSSURE.Voyages dans lts Alpes, précédés 
d'un essai 11~r. !'Histoire naturelle des environs dé 
Genève. Genève, B~rde, Manget et.oompagnie, 
1787-1796, 8 vol. in-8. 24 ,à- 3z liv .. 

Ce que nous àvona dit des deus dernier, volumes- de 
l'éditioa prl'Scédente peut s'appliquer aux quaue clerniers 
de celle-ci. · 

SAussuns. Essai sur l'Hygrométrie. Neuchdtel, 
1783, in.-4wjig. 6à8liv. 

Vend. 11 liv. chez M. d'Hangard, en 1789.'. 
Il y a une édition cle cet 9-.nrage ûnpriml'Se en s·- Toi. 

ill-8, 

SAu_~ ~Gi-:a.E (de la). D.eeaeiÎ d'.Antiquitisdans 
Aa3 
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les Ga11les. Paris, 11/rissant, 1no, in-+ .Jg. 
. l' JO a 1.3 IV. 

Qaelqud ·penonnes ajoutent ce .almiae aa recueil a•~ 
1iquitN par Ca7lDJ.a en 7 -.ol! ~•-4• 

5Auv AG Es ( Francisd Baissier de) Nosologia 
lfethodi~, sistens ~,asses morborum. 4'111Stelo­
dami, 1768, 2 '1ol. in-+ 

v.d. ~~li•.···~- Coq~~~u, en •196. 
D .J ·• àussi un• iclïiion m-8. de cette Nosologie. La 

i,aducti'on Cturçaïae ·• ·Ml§ fàiprlmée en S •ol. in-8. et réim ~ 
primée l Lyoà, ea :tO Toi, ia ... s 

SA v An Y. Le Coran traduit de l'arabe, préc~dé' 
de la vie de l\!àhomet. Paris, Bleuet, an YII 
( 17g8) ,. z 1101. in-8. 5 à 6 liv. 

11 7 ·• des exeanplaiiea tiri§1 œ gmm p!lijiiër vélin. La 
tremim édidoa d'e œt bo:f'rltgé a lté ïmi,rÏ1'1t!e à Pàris, eq 
'T783 ', en ~ -yol. in-8. Il ~ ïa. \nui \iiae èaid~u laite en. 
Holllllldo·, - • Tol. in ï~. 

SA V AllT. Lettres 'SUT l'Egypte' oit l\;n 'oÏfH 
Jé parallèle des .-iœori âuciennes et :moàeriiès dé 
.ses babit811$, efc. Paris., izn YII (~o/9é), 3 "ol, 
in-8. fig. 8 à 10 liv. 
, n f :Il dea ~pWRI - piul papier TMiu.• 
'· . i. prqtlèi, '1itioa ~e ~ lettre.a :, ïm;,r. ;en l,-86 , e• 
~ Toi. iii-8. , ae Tend. ~ pe\l prèa le •••e pris. 
, ~A, v AJJ. Y~- Lettres _su_r ·ta Grèce, ·ponr servir de 
suite à celles sur l'~ypte. Pâris~ aif Yll"( 179'8)·a 
in-8. 3 à- \1, liv. - . · 
. n ., .. a11•i ~• ~enrpJ...,_ .ie rc:e votu'ijiè .,. p.4 
1apiel' Té\in. La première édition est de 178~ 

· &A \r lat. Jrôrale de Mahomet~ o,i l\eëù.eil d~• 
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· pures maximes du Coran.,Pttrü,·~~m_r:; 1~ ~ 
üz- 18 • .sJiv. · · 

Un rxemplaire nui6:11i-·•a:-ri!Mf; 'ft rwli~ 'el 1filar. 
rouge, . a été · po~&é à 7~ Li,,. •&ell · M. Î.llftl · lhs 816nt~ 
Chan, en 1791, · '· . : · · 

.. SA \r'kih~N 1
( 2/lefe;.};iiHe')~ 'lttltô'li'e iê!k 1.>lifro. 

110phés •tinhfons, avec 1èhH·pttirrâil~ pa'r tr~'nçoJ,~ 
Paris, Didot l'atné, 1771 , ;$ vol. in-12 . . :8 à 
IO Iiv. . . . , · · · · · · 
. SA'viÙtù:·N. Hfstoîre cles'P-liilqsophes :m~d~m~ 
avec leurs' pqrtraits. Pâris'J· 176~-,769.,· 3 J/Ol. 

in-u.. -~2 à 15 ljv. . '; 
SAVÉ.RIEN. Histoire des progrbs rde• 1'Est,r1t 

bmnain dàns -1es -sciènbéS tlatoÎlell~s -ët 'fllmk les 
-arts ~ui en ·dttpenchmt.:PIZfis-, t775 ', -th~.13â '4 fl\l'. 

- Histôir•r~s pragrèl,de•l~~t\l:Hlitih-ht \lafâ't 
les sciences intellectuelles. Paris., 17.f'f'> 4r~i'8: li 
4 livres. · ·· · · · · . 
- - Histoire des prdgr~s '[e PÏ!kih'ft\i\ibM\ra'anJ 
Ja scien'ce de !'Histoire Nâtrlr'éltë. -PIHrs; )i?'fd·, 
1iz-8. ·a à -4 'liv. · · ·. 

- Histoire des progrès· Ott l'espi,1· btt&ai\t· l1hlts 
les sciences ~x~ctes~ Paris_, ~776, in-8. ~~à 4\i'v:, 

Lea 4. wlu~ea •ré\inis 'ôh.t 1:"ré 'rèülf81 \ 7 !i't~ ëfie'i 'M:. 
-1Hondel; ën 1797. · · · 

. SAin { Ohiist.} 'dootit"ifffë6n Di'ftè'i'â~tlî\n~We 
N omenclator · Historiens prrestantis~imdriîfu·~'ids 
·ffitlfis'sèn~tol'lfül. VltrJiJllYll;'f'rr,,. ~ 1"718;·i73$ el 
. t19Q, "7 JJëfl; ï,i:'t3. ~713g 'iy.' ... . . . . ., . . , ~ 
, ScÀàitoii ·(Paul). Sès ttiiy~es. ~~,eniainr;. 

Aa4 
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We~tein, 1752 ;.7 t1ol. petlt in-1?,-figures. 18 à 
24 liv. 

Jolie édition que les ·curieus préfèrent à celle de 173r, 
en 10 vol. petit in-is. Veud. 4!& liv. (rel.en mar. dent.) 
chu M. Legendre , en 1797. · 

_n Y:!1 !lUl8i une édition desOEuvresde Scarron, en 7vol. · 
i~-8. imprimés chea Bastien; elle est aaaea estimée, J8 à 
:a4 Hv. . . 

ScARRON.LeRomanComique: Paris;del'im- · 
prim,:rie de Didot_ le jeune, an IY ( 1796); 3 vol. 
in-8. figures de le Barhler. 15 à 18 liv. 
· Ve"Jtd. 60 liv. (en grand papier vélin, avec les figure,, 
t!preuv~• avant la lettre, et le■ eaux-fortes") é:hes M. 
,Bailly , ea· 18oo. · 

·. ScHA?:FFKRI ( Jacobi Christophon") Moseum 
ornithologioum, exhibeus enumerationem et des­
,criptioneru A \"ÏUm. Ratisbonœ' 1778,in-+ figures 
:enluminées. . . . . _ _ . _ _ . _ 

·ve~d. ~6- iiv. chez M. Patu de Mello, en 18oo. 
· ScH.JEFFERI ~use~m ornitbologrcum, exhi-

, l;>ens enumerationes et _c:J,esc:ription_esAviu~ quas, 
novA pror~ùs r~tione paratus, in museo suo ad:­
Stµ:-vat·. Erlangœ , -· 1790, in-4. figures coloriée,. 
'iJ9 à_ 40_1iv. · 
~ 1Ce 'T01!1~e eat om.S de 5!& planches co~oriéea. 

SCB.iEFFERI Elementa ornithologie~ ~conibu 
rvi,i_s _ ~oloribus E!xpressis illustrata~ :fl.atis'!,onœ , 
.-~779 ,Jrz· 4. . 
. Les .6,gur~s de ce volume sont au nombre de. 70. Vend. 
· 5!& liv. 1s' •• ( rct en mar. rouge) êhes M •. Mel de Saint­
Céra~, en 1791 , et 4a li't, u a.· c en {euillea) cbea M. 
,Patu de Mello, en 18oo. ' · 

i, 
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· - Ejusdem ScuJBtFERf: E1ementa entomo­

. logi_ca, .cum appendice. Ratisbonœ, 178o, grand 
fn-4. figur~s coloriées. . 

Il y a 140 planches dans èe volume. 
·Vend. 60.liv. (rel~ en mar.) chea M. de Saint-Céran, 

et 45 liv. chez M. Blondel,. en 1797. 

ScHAilFF ~1 ( Benjamini) Toxioologia , sen 
Tractatus de naturA Venenoru·m in genere. lenœ, 
.16;8, in-u. 3 à 4 JÏ\•. 

V:olume_peu commun. Vend, ju1qu'à·8 liv. 2 a. chez V. 
Petit, en 1796. . . 
. • ScHAUFELBERGERI ( Jo.) Nova Clavis Home­
rica. Turici, 1761 et ann. se'l'I· , 8 vol. in a~ 24 à 
·ao liv. . 

Vend. 43 liv. (rel.en v. f. d; a. tr. )chez M. d'Hangarcl, 
en ~789 et: 28 liv. chez M. l'abbé Barthélemy, en ·~ . . 

ScHERZI P~et_ici e Pittorici. Parma, nella 
Stamp. Real. (Bodoni), 1795, in-4. jigu-res. 
~4 à 30 liv. · 

Il y a des exemplaires de ce ·Uvre dan• lesquels la 
figures imprim.éea en ,rouge, sont enJ;ouréea de jolies ara• 
be1quea en noir: ils sont plus. chers que les autres. : . 

Il y a aussi une édition de format iù.-8. avec des· gra• 
vurca ~oloriéea, elle a été vend~ u. l. seulement. cLez M. 
J3onnier. 

· "·ScHEUéHzE'n1 ( Johannzs) . Agrostogràphi~, 
. sive Graminum, Ju.~cornm, Cyperorum, Cypè­
roïdum ., fü~e . Affinium · .Historia ; accesserunt 

· Alberti von Hallèr Synonyma nuperiora , Granij .. 
. Dllm 70 ·species, de gen.erib.us graminum epicri1is; 
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deoiqoe Plantœ lthletici itineris anno 1709 à· J! 
Scheuchzero susceptL Tiguri, 1775, in-4 . .ftg. : 

Edition peu commune. Vend. 1110 liv. 19 '•• chea M.: 
Petit , en 1796, et 14 Uv. chez M. :Blon4el·, en 1797. 
. * ScBMI.PELJJ ( Caa. Christ.} Iconé.s Planta­
rum, et Analyses parti111t1.:Ërla,igœ, 1762---1793, 
3 2101. in-fol.fig. , 
, Cet OU"t'rage est omd de 65 planc\es œloritlea. 

* SCBMIDELII Descriptio itineris per Helvetiam, 
Galliam et Germa~iai·partem, ann.1773 et i714-
Erlangœ, 1794, in-4 . .figures colonéeB. · 

* ScuoT T 1 ( Gaspan·s) Collëctiodpert:un integra. 
20 JJol. in-+ où in-8. · . 

L'exemplaire de cette collection dea OEuvrea de Gaspl'J' 
&chott, qui aété "t'8ndu HS li"t'. chea M. Patu de Mello• ea 
18oo, contenoitlea article~ 1uivan1. . 

Scii:on1 Mechanica hydraulico-pneumatica.Franco.fom,. 
1657, in-4,fi8• . . 

..;... Magia universali1 "natura et arti• ~ opus quadripar­
·titum, Herbipoli; i657, 4 \vol. in.;.4.Jiç, 

- Pantometrum Kircherianum , hoc est ·inatrum.entum 
1eometric, novuin , à P. Ath. Kirc'hero in'fentum et de­
monatràtum, à Gui,. Scholto. R•rbipoli1 16'o, i•-4• 
JilJllns. 

- Iter e~tatic;:. C(l\lleate Athana1ü Kircheri et -,.opsi1 
.D111ndi 8llbtel'l'anei e:a:puigatu111, Berbipoli 16~-, in- 4• 
.fipres. '. -

_,. Cursus mathematicu1 - co111 mechaaicl noTà. He,,. 
' hipoli, • 661 , in-fol. fipres. _ . 

. - Phyaicà curiosa 1 aive mirabilia jiatunè et Htia, lilui 
· XII, (aecunda editio), IÜrhipoli, i697; ·a w,1. in•4•H• 

bonne édition. · ' · 

- l\1athesi1 Gieaaréa , tive. :liii••ii• ~inâiidea- -



s-c H 379 
· ircLitectura militari• e:ii:plicata. · Herbipoli, 1662, , in-4, 
fiBares. 

- Arithmetica practica generalis a:c specràlis, Herb/;.. 
poli, 1663 , in-8. fill• . . 

:- Anatomia physico-hydrostatica fontiénn ac fluminum9 

libri VI esplicata , et fig, e:sornata , accedit appendix do 
verl origine Nili. herhipoli, 1663, i,,.8. fi&· 

- Technica curiosa, sive m"irabilia artis I cum novis 
~perimenti9t •ecundaedit.fo. Herhipoli1 1687, sa vol. in-4, 
fi&· bonne édition. 

.... Sc:hala stegano.graphica, in claaa~s 8 dietributa , art~ 
Jicia 11ova, Norimher8œ, 168o, in-4.fi8. 

- Joco-seriorum natl.11'œ et artis , sive magilB nafuralia 
,niacell'°ea, centuriie· 111.-:- De prodigi_~sis c~ucib~i «JuiÛ 
tà'11 auprà vestes hominu111 quàm res 'alias _po'st înceiidium 
Veaovii, .NeapoLi comparueruat > diatribe Ath, l\.irclieri, 
j,a.4. #ne anno el loco,fiç, . 

1 - 01;g&JlUIIL mathematicum , libris IX explicatum. 
1ferhipoli, 1668, 2, vol. in-4.JiK, 

- Noiice raiaonnéè <les Ouvrages de Gasp. Schott .. 
conienànt des . obsenations curieuses sur la Physique 
~xpérimènt. ; l'Histoire naturelle et les aits ( },ar 'Mercie, 
de Saint-Léger). l'qri&, 178$, in-8. 

8 c u R E :e En ( ;Jean - Chtiitidn Daniél ). 
Histoire naturelle . des Quad~upMes rélp'résèntés 
d'après nature , avec l'explication t!ràdoite dé 
l'allemand , par Isennfla:inm. Erlang·, i775, 
.i vol. in-4. fig. col, · 

Vend. 7i liv. chea M. :Blondel·, en 1797. 

L•é<litian allem~qde imprimée à Erlang, de 17.75 à 
~'7_911, est en 4 vol. in .. 4. avec 2?>7 planches coloriées , 
:.1oni: pÙHieura sont doubles t triFles1 q'aadrÙples et 111éllle 

~iJinrnple,, 
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. Je Eréeume que l'exemplaire ·d~ .la trad11ction t'tançaiae 
91ue je "iens d'indiquer , ne cpntenoit que la moitié dé l'ou­
~rage allemand. · · 

.~CHULZE ( Benj. ). Le ;Maître des Langues 
orientales et occidentales, contenant 100 Alpha­
bets et l'Oraison "dominicale en_ .2po langues, eu 
All~mand. Leipsick, 1748, in-_8. . 
. Volume curieux et fort rare e~ Fr~nce , il 1e trouvoit 
danila Bibliothèq~e dè M_-A~isson Duperron. 

ScHWAN. Nouveau Dictionnaire allemand 
français et fra11çais allemand. Manheim, 178.z -
1799, 7 vol. in-4. 40 à 60 liv. · 

Seo POLI ( Joannes-Ântonius ). Delicire florœ 
et faume lnsubricre, .seu novre, aat minùs cog­
nitre species plantarum et animalium , quas in 
Insubriâ anstriacA, tam spontaneas, quaan exo­
ticas · vidit , descripsit , et reri incidi curavit 
J. A. Scopoli. Ticini, 1786-1788,3part.in:fol. 

Il. y a :a5 planches dans chacune dea parûea de cec 
ouvrage. 

ScRIPTORES loga~ithmi~i: or ~ colleétion_ or 
sev.eral curions tracts, on ~he nature. and con,s"." 
triiction o( Logaritbms mentione~. in . Hutton's . 
introduction to the Shewin'11 mathematical tables. 

... , 1 . ' ' , . ' • . . . 

London, 1791, .2 vol. in-4 . . 
Vend SI liv. 19 a, chea M. Montucla, en 18o1. 

Sc:iUPTORES rernm mirabilinm ~ Antigonns 
Carystinµs, Apollonius Dyscolus ·; et ·Pblégon 
TraTiianas, grœcè et latinè, cum noti~ Joaonis 
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Meursii. L,ugdu_7!-i · Bal(!,vorùm, i6r9. ziz-4. u à 
15 liv.. · · ' 1 ·' .. • • • • • 

·ve~d. 291i\i; '( rel. en 3 v~( et: ën "În~r. ). chea M. "1~ 
Cardinal LoJJJépie· de B~ienne, en ·1797: · _:·· 1 

. s:cii,1p'-ro.r<E~ ,rèi, rustfore : véteres Iatini 1 ·.ex 
editiorie J. G. Schneideri. Lip'siœ, Fritsc/1,, 
179+-:- J.797 ,_ sf. ·f,q'!,'. en .. 7-,,PO_l. i~-8. 3~. à 42~~iv. 
. n y a des, exempl~i~~~; en p•~~ :~· ·. ! . . . i . . , .. , _., .• 1 

. S.EcoussE. Contiouatio~,-~~~' Or~onnance,. ~e.~ 
Rois de France. Voyez LAU~~~~.( 4eJ~ • .. '. 

, S~CT ANV~ j( Qu,intu,1J. r oyez. S:~ llG ~BD ~vs . 
. §EDULIUS; e!ùvencus;:-~r,(oi-.,;et alii poet~ 
qui latinè scripserùnt. YeneJîis ... ~pud_'4.lduTT/,.; 
mense Junio, 15~2., in-4- · · .. :: .. .' ... · ... ·., .. • ''· 
. Vend._ 2.3_liv: _19 s. chez M. d'Hangârd, en 17~9. * 

Ce volume forme le tom. 2•. de la coJlection des Jibëtes 
é:ltrétiens,en 3 ~ol. 'tn-4~,dont le 1er. contenilnt·~nnî 
opera, , Pros,eri Aquitanici Eplgramm"lil etc., , a été im; 
primé par.le-,lliéme . .A,lde, en.150~; ·:, . . . , ... , : 
. Voyez Ser~e.delf ~,Jizio"'! Atdine; 1,œof. in,•f'1,,.tm,~ 

f t;imé ~ Pis,e ,_.en; 179'?· _ . , , . : , •.. : . , _ .-, . "; · 
, SEDUL~I Ç,arP?,_inis, paschaU.s,til,Ji V,. et _h:y~o7 

rum libri duo, cum notis variorum curante Henr. 
l,91 Arntzeaio.; Lcovardi~ <J.}7.,6 r .. -in..-8._4},; ,.{~·v~ 

Vend. 7 liv. ,1o;1. çh.ez M, à_'H!\ngwd, en i78?.: . , , 
• • ": SELJG.AJ {.foannes7Mjclfae_l ). Hort1,1s uiti~ 
dissimus o.lllJJeQl:Per annum.~per!>iens_ ;flpri.bu~~ 
sive amœnissimorum florum imagi1:1.es q~as·iµagnj~ 
sumptibus collegit Christophorus~Jacob~s Tl'()'\V. 

· Norimhergœ, 1750- 1781, 3 vul. in-fol. mu.. 
fic, coloritcs. ' ' 



Les de~x preàliers volu~ea de ~t · oonage ccJntienneit$' 
120 plànches, et le tome troisième renferme les planche• 
121 à. 150. Ce troisième volume se irouve :rarement ~ 
exe~plaires qui p~sent daiis l~s '\'eni_e•. . . .·. . ' 
_ Vend •. en 2. vol., 1~1 !iv.' ch~z M. Bl~nd?l, en 1797. -' 

Il y a. des exeµipla~res ~ont le' pte~ier vol'ume porte la 
date de 1768. ' ' · ' r · \ 

S :à N E B I E R ( ~~~n )· Ph.~siolo9ie vé~étale; 
contenant un~ Pesc.r1phon aµatonnque dès or­
·gànès cl~s plantes. GenlPe• Paschoud, iBo~: 5 vo1. 
in-B. 1'5• à 18 liv.. . 1 . ·• ·. . ·. ·, • . · 

' . 
: SENEC.& (Marci ./.rinœi), ~pfra -~~~i~, c~m 
notis F. E.Ruhkopf. Lip$iœ, 'f!Peidmann~ 1797-
18:>1, 3 vol. in-If 15 à 18 liv.· '. 1 ., ,, · • ' 

Il y~ ~~s exepiflair~f ~~ ~af~e{ f~rt., ' . · . ~· ·: 

-~ ~ itQ~l§ -~ H1l~lq§0 _PP.~· ~;~,~Y.YfÇJ .,f:~9µ1fes 
. 1m fr.,apçaia ; par l& Or@g'1-- ,R ~tii 1: {I;~ f,;èr;~~ 

IJ.ebure, 1773, 6 vol. in~ u. ~- Esaai. sur la vi~ 
de_ S~nèqu~ le philosophe, su_r ~es· éarits, et sui; 
Jè · 1<égnè • de Claùdo et de N' éro·n,. pàr: 'Di~eiot. 
Pari~ ,,J.?eb_u,.r_e-,' 177,9, in - ·j'~.:'1'5:à '181 liv,,_ ~t 
~1Jips. g!land ié ~èptième ·vohimê ·n1 s'y trouve 

' ' ' • • '. • ,. . ' . . . • ' ' r. ~ . ..,. pas. .. , . . . · ··- · · ' 
' 'Èditio~ préféra,ble à l~ rê~D!pre~11ion faite ~ Toun, elt 
7 ':ol. ;ii: . .'8.1 , et à 'èelle. dè' Paris, en·~ vàh même format. 

~ . ·sÉPuLèHnÀLiA Garmi11a,. ex anfhologii\ de .. 
lect~ ~ g~rec~ '~t _ latinè ' CU~ li.Otis; Lip_siœ; 174~:, 
in-4> 8 à' io lh< · · · · · · · 
_· · -Vënd. jusqu'à· 20 liv. chez M. Lom1pi~ do li(ienne , I'~ 

1797· 
SERGARDII ( Ludo11ici) antèb~c Q• S~ctani 
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~tyrre et -~ija_QJ,l!';rJ. ~ua~., .J783,4 'llol. ia-8. 
15 à 18 liv. 

Vencl. ~2 li". l l4'm~meTente. \: ··: ·. ·;·• 

-·· SERIE di Retrati d'uominHllbstn Toscani, coti 
gti elogi istorici de i medesimi. ·zn Firenz~, 1:j~6; 
4 ,,ol in-fol.figùrès. · ~ · · · •· : I' 1 . 

Vencl.' 160 tiv. chea M. Loméniè dë'Brié~ne·, en 1792. 

: : ~ER~Es,f~Uvz~r de). îh~âti-~- -~'Agri<;uµ~r~, 
èt ~énag~ des Ch~~ps. Pads ' .. t~~, · i~~4~ ~ 4 • 
u. hv. . , . . . 
. Ouvrage ~-~imé èt d~~~ 1~ ~~~~~ai{~• .. ·n~ S,F '~9.~"qm 
pas facile~ent, Vend. 1'!154u'à ~o ~~- ~~~~ ~ i;.uto~~<>':_ 
d_e ~aleaherbea, en 1797. · . 
.. L'éâition dé Paria, i6oo ,.in•fqi~t ~llé.~èLyon,.iA75~ 

in-4· ont à peu _prè1. le 111ême p~i}';- ~ue, ce~~ 4ue_ ~?1:1-s. ,ve-
ilona d'indiquer. · . · . ·'· . . 

. ._ \ ' 
· SEVERUS (L. Cornelius) .. L'Etn~; ~t, •~ ~~~: · 
1ences de Publius,Syrus,., tra~uits e,n. {r~çai~ ,iyec 
aès remarques, le latin à côté, pàr ·Ac.car~~i '~ 
Sérionne. Paris J Chaube~, 1~3_6_~fn~u.~_.2_àl~l~vi 
. SivIGNÉ·(Jf~rie de R.4~1.fl{n, P~m, ~ Çl@n• 
~l et. de aqurbilfX, Marquis~ ~e ). $es_ .{.-.tJl'M, 
édition augmentée d'on préc~s d~ la: yie d~. ~•~ 
fei;n,m,e cél~~re, ~t . <le réfle!Sio.n~. s_~~ s~s ~~ttr.'1s 11 

p~rSim~u-.JérOJJ:ie Bou~let d"'Y~m~~~u,~~ f:ar~. 
Boss.an,ge, Besson et ~assqq ,- Qf!, JX. ( 1iJ.c?.~.}, 
~o '1ol. in-1,2', '<U>èé.' deux, jolis portraits. , ... · , 

< • • • .,. • i~ , I • •. • • ••• .,. • .<. • • , •' J 1 - • 

. Cette éditio11 des lettres de Madame de Sé,-igia&., e.,v~~ 
b~e~ im~,i~ée. ,!1.o l ~~ liv;. . . . , · · -i · . 

On .tàit oacor, asse.- do c:as de r4èh°tioil de 17s1., .. ~? '• 
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~lr in-u , 1· laqa~llè on peut joindre s "Tol. ae Supp14~ 
ment. 

SBAFTESBURY's("'1nthonj,Ear1 of)Cbaraète­
JjÏ:stic~ of mt>n, maqoers, · opinioos, dmes. Bir-
1f11"p,g/iam , John Baskervi.lle, 1773, a vol. in~6-
. Belle édition qui ae nnd 15 à 18 U.-. '. 

Vend. 17)iY,'7 s,.;cheaM. Belinj1!nior, en 1797.,-

SBAKÉSP BARE's( fYillz'aQZ )Comedies,Histories 
ànd ~•ragedies ,. publisheù according to the tr11~ 
01·lgînal copie. London, 1623, in fol. _ 

Cette édition est la premièr.e des OEuues · du célè.brè 
Shakespeare, elle est fort rare, et très recherchée des 
Anglais , mais on en fait peu de cas en France. . . ! 

· . Il y a trois au_tres _éd,i.tion11 in-fol. , une de 1632 , u~e 
clè. 166'4 et la troisième dé 1 685. . ' . 

SHAKESPEARE's w orks, Ha~mèr·~ edition. Oxi 
ford,, '77!, ~- vol. tr~s-gran~ in-+-.b~Ue_ éditîqn. 
70 à 80 liv." . . . . . . ... _. . : . 
· SHAKESPEARB's Works, .editiôn of Samut:;l 
~ob1:1s_oa:i and.of George Steeven~. iondon, 1773~ 
io 1'~1. ·#i-8 •. 40 à 48 liy. . . . . 
< SuAKESPBA_R.É's Works, editi~1•1 adapted to th~ 
usë :of the ~lieatre- by Bell. "London; 1773, 9 vol. 
lti~8ifilf· 36 lh1.o liv~·; .. , /· .. :•, ' . 
. _SBAKESPEAiufs )lV"orks,' with _the corrections 
an'd illastrations 'of' various · ëominentators ; to 
whicb are àddèd· notes by Sariiuel ·Johnson and 
George Steevèns: ·London, ··1.77,8,, u 'POi. ih~B. 

Jiizires. · · · . · 
Boaae .Sd,ition qui a 4té vend. 78 _li,, chea M.:BloDdel, 

èn •791• · · · · · · 
SHAKEiPX .• Ju:'s 
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SHAKESPEARE's Works, with annotations, by 

Samuel Johnson and Georgé Steèvens. London, 
l;Jell, 1785--:,17~7, 76 pa,rtiesln-18,.fig. pap. vél, 
Jolie édition. 7'8 à 96 Jiv. · · · · ' 

~s ?6 parties se relient O~fta~ement en 38 v'olunie,; 

SHAKESPEARE's Wor-ks, Jobnson's and Stee-· 
vens's edition. London, 1786, 10 'J.181. in-8. 45 à 
S4 liv. . . ·. 

SBAK.ESPEARE's Plays and Poems collated and 
revised by Malone. London, 1790, 11 2101. in-8.fig. 
45 à .54 liv. 
: SRAKESPEARE's Dramatic Works, with expla­

natory notes, · by Ayscough. London 1 1790 ·, 
.:& 210/. grand in-8. · 

~dition remarquable par.la linessa des caractères quionl 
aeni à 110n èxéc~tiott , les exemplaires n'en sont pas com•· 
muns, 3o à 36 liv. et moins quand le Tolume de nolè1 
a'-eat pas joint" à celui des pièces de Shakespeare~ 

SHAK.ESPEARE's Dramatic Works, revised by' 
George Steevens. London, pnnted by Bulmer, 
i791-i8o_1, 18 parties grand in-:fol. pap. 21é,l., 
figures. · 

·. Magnifique édition· ornée· de très-belles gravures , elle< 
a été tirée à petit nombre , et les exemplaires sont fort 
rarea en i'raaœ; ~Ji prix.est de·i-Soo à a8oo liv. 

SHAK.ESPSARE's Works, with notes by Johnson, 
and Steevens. London, 1793, 15 21ol. gr.in-8.fig. 
Bonne édition. 90 à UQ liv. · · 

. * SHAKBSP'EARE, trad11it de ·l'anglais par le 
2'11mc JY. . Bb 

- . 
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Tourneur. Paris, Mérigot, 1770-178z 11 20 vol,. 
~n-8. Traduction estiméf!. 

Yend. 73 liv. 1 •• chez M. Mérigot, en 1800, et 99 liv. 
15 1.-.( bel exemplaire rel. env, d. •• tr. ) chez M. l'abbé 
Barthelemy, en 18o1. · 

U y a des exemplaire• tirés de format in-4. , dont •11 
fut "Vend. 1_11 liv. ·chez, ;M. Hue de Miroménil, · :en 
~~ . . 

.: SHBRIDAN's Dictionary of eoglish language~ _ 
LondQn, 1780, .2 'f!Ol. gr. ùi-4. 30 à 36 liv. 

Ce Dicti~nnair" est assez rare en France. 

SicARD ( R. A.). ElémensdeGrammairegéné­
rale, appliqué~ à. la grammaire fra~gaise. Par_is ~ 
Détt:.rville, an_ X ( 1801 ) , .z vor. ùz-8. Seconde 
édition. 8 à 10 liv. . · 
. '81G~UD D.E l,A FOND. Description et tr~~ge d'~n 

cabinet de Physiquf3 expériment~l~ 'f ar{f, 177~ _,._ 
2 vol. in-8.-jig. 8 à 10Jiv. . ·:. ;- __ .. ,. . . 

Cette. édition est .bien. pré(érable .à i.. r6iqw,('asion q~: 
a été faite à Tours, c;hez Létourmi. ' · 

SIGAUD DB LA Fo~U). Élameris d~ Physique_ 
tJ1éorique et-cxp_érim~ntale, pour _servi~·de suite' 
à la description et usage d'un cabinet de Physique 
expérim~nt.ale . .f 4ris ,:G.u~er, 1777, 4: vol. in-8. 

fig. 12 à 1-6 liv. . . ,., , : . : ; · . 
SIGAUD DE LA FôN'o. Dictionnaitte ·-de Phy­

sique. Paris, 17-a1, 5 1J.ol. in-:8. 15 à/ 18- liv. 
On vient de. donner une nc,u_vell~ ~~itio~ "de Cf! Qic.~. 

tionnaire. Nous a"Vons· encore de M. Sigaud de· la Fond,., 
un Précis l,,istorique et ezpérimental des PAénomène's' 
,U,ctriques1imprimd pourladeuzièmefais e111785, 1 vol • 

• 



ln-"8. ét 1111 1::ssai "" difléren"tet e1pècer d'air fize ,. 
dont la dernière édition est celle de J 785 ~ en 1 vol .• 
m-8. . .. 

Srur IT .ALtcr Punicoruw Ubri XVII. L,m-
dini, 1792, 2 vol. in-12. . . 

Jolie édition dont il y a des exemplaires en grand pa• 
pier. . .._ . 

Sruus ITALICUS. L~ seconde Guerre Pqnique, 
poëme traduit en français par 1\1. Le Fehvre de 
Villebrune. P.in"s, 1781, 3 vol. in-12. 5 à 7 liv. 
·_· ~IMSON ( Roberti) Sectionum Conicarum libri 
'quinque. · Edimburgi, 17'50. in-4. 8 à 10 liv. 

Vend. 17 liv. 10 s. chez M. Trudaine, en 1802,' · 
I , 

If, ~IMSON ( Roberti) Opera. qu_œdam réliqna 
m~th~matica, G/(1,Sgu.œ, Foulis, ,776, in-+ u à 
15 liv. . 

Ve~d. 24 liv, 19 •• cbe.z M. Mel de, Saint-:Cécan,.> eJt 

1791. . . 
SKETCHES of the H~story of ma~~ Edimbou,rg, 

1774,. 2 vol. in-4. 13 à 21 liv. - . . 
, - T~e same. Ef/,(ai,'1011,rgh, 1778; 4. roi. ziz~8. 

15 à 20 liv. · · · · . 
SKOP (.Caroli à), aliàs Ti.vK Epigrammatum 

libri.quatuor. Francefurti, in-12 • .a à 3 liv. 
V.end. 5 liv. 1 •• che.z .M. Loménie de :Brienne, en 

·*797• . 
SMEATON's (John) Narrative of the Building, 

and a Description of the construction of the Edis­
fons, ligbt-house, with Stone. London~ 1791 , 
in:fol. magn . .fig. 

V-,nd. 23 liv. 10 •• chH M. de Fleurieu, en 1798. 
Bb .a 
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SMiTB's (A.dam) Inquiry in fo the nature and 
causes of the wealth oFnations. London, Strahan; 
1776, 2 vol. ùz-4. 24 à 30 liv. · 

Vend. 39 liv. 10 •· ahe.z M. d'Holbacb, en. 1789. 
- The same lnquiry in to the nature and causés 

of the wealth of nations by Adam SMITH. Lon­
don, 1789, 3 vol. gr. ln 8. t8 à 21 liv. 

Vend. 23 liv, chea M. Trudaine , en 1802. , 

SMITH (A.dam). Recherches sur la nature e't 
les causes d~_la Richesse cles nations, traduites de 
l'anglais par Rou cher. Pans, an 111 ( 1795) ~ 
5 vol. in-8. 18 ·à 20 Iiv. . · 

D .Y· a de, exemplaires en papier vélin_. 
Noue avons une autre traduction de la Riche11&e_de1Na­

tiona de Smith, par Blavet, elle est en 4 vol. in,8. 
SMITB's Gallic Antiquities coosisting of a His­

tory of the Druids. Edimbourg, 1780, gr. in-4 • 
.fig. 20 à 24 liv. . . _ . ' 

SMITB's ( James Edward) Eoglish Botany ,or 
co1oored figures of-British plants, with Ïhëir es-

. sential cbaracteres , synonyms, and : places of 
growth , w_ith occasiooal remarks, the figures 
by James Sowerby. London' 1790-1795' 4 '!JO!. 
~-a - . 

Ouvra3e omé de 288 planches coloriée,. . 
SMITB's ( James Edward) Natural History of 

Lepidopterous Insects of Georgia. · London, Ed­
wards, ~ "ol. lnfal. '!-"e~ ·104 planches colo-
rzées. · · 

Cette Histoire des Papillo~ de Géorgie , se vend près 
ae 500 ~- à Londres. 
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SMOLLETT's Continuation ofHum.e's England's 

History. London, 1796, 5 vol. ln-8. QJlt:C por­
traz'ts. 24 à 30 liv. · · · · . . 

SNELLING's (Thomas) Miscellaneousviews or 
the êoins stoock by Eoglisb Princes in Fr~nce, etc. 
· London , 1769 , in:fol. fig. · 

Vend. 2.31iv. 19 1. chez M. Mel de Saint-Céran, en 
1791. 
' So:BRINO, Nouveau Dictionnaire français, es­
pagnol et latin, et espagnol, français et la.tin, com­
,posé &ur les meilleurs dictionnaires.qui aient paru 
-jusqu'à présent. Lyon, De la Mollière, 1791, 
3 vol. in 4. 15 à 20 liv. · · 

SoLis ( Ântonio de). Historia de la Conquista 
de ~exico. En Madrid, Don .Ani. de Sancha, 
, 1783, z ·vol. in-4. belle édition. 

Vend. 36 liv. chez M. d'Hangard, en 1789 e't-~Ô- liY. 
chez M. ~elin junior , en 1797. 

SoNNERA'r. VoyageàlaNouvelleGuinée, dans 
lequel on trouve la description des lieux , des 
observations physiques et morales, et ·des détails 
relatifs à l'histoire naturelle dans le règne animal 

. et dans le. règne végétal. Paris, 1776., in-+ orné 
de 120.figures . .u à 27 liv. 

Vend. ii3 liv •. chez M. Blondel, en 179n ~.5 .liv. 19 •· 
c.hez M. Prévost.en 1801. · · 

*. SON.NERAT. Voyage aux Indes Occidentales 
et à la Chine, fait par ordre du Roi, depuis 1774, 
jusqu'en ,1781. Paris, 178.a ,· .z "ol. inr+.ficures • 

. 45 à 54 liv •. 
llb 3 



SOP . . .. 
Vend. 140 hv. ( en grand papier et relié en lliar.) chea 

M. Patu de Mello, en .. 1.800, et 186 liv. ( en grand pap~ 
nec tes lig. coloriées ) chez M. Mel de Saint-Céran , en. 
1791. 

. - Le ~ême Voyage aux Indes Orient~les et à 
Ja Chine, fait en 1774- J78I, par SONN.ERAT. 

Paris, Froullé, 178.2~ 3 vol. gr. in-8.fig. · 
Vend. 18 liv. 15 •· chez M. Amelot, en 1797. 
Il y a beaucoup moins de planches dans cette édition quo 

dans la précédente. 

SONNINI. Ses Notes sur les ouvrages de Buffon, 
<'t son Histoire natu;relle. des Reptiles. Vo:ye~ 
:BUFFON. 

SoPHOCLIS Tragœdire Septem, grrecè . .Antuer­
piœ, Pla-ntin, 1593,in-18. 3 à4 liv. 

Vend. 6 liv. che.lli M. le Cardinal Looiénie de Brienne, 
ea 1797. 

SoPHOCLis qure extant omnia, cum veterum 
Grammaticorum scholiis. superstites Tragœdias 
septem, ad optimorum exemplarium fidem re­
censait, versione et notis illustravit, deperditorum 
fragmenta collegit Rich. Fraric, Phil. BrunckAr­
gentQrati, Jo. Georg. Treuttel, 1786, 2 vol. in-4. 
bonne édition. · 

Vend. 84 liv. ( en mar. rouge) chez M. Loménie de 
Brienne, en 179z; 51 liv. 191. (rel.enmar.)chezM. 
Belin junior, en 1797 ; et 40 liv. ( broché) chez M. M~ 
rigot, en 1800 • 

......,; :Bjusdem SoPHÔCLJS Tragœdire Septem , 
grrecè, cum versione latinâ et nolis Rich Fr. Phil! 
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J3runck: Ârgentorati, Treuttel, 1787, 4 "ol. ziz-8. 
bonne édz'tion. 24 à 30 liv. . 

L .. e:semplaireaen papier fin sont pla1 chers. Vend. 4o l. 
chez M. Bailly , en 1 lloo, 

n y a a.usai des exemplaires tirés 1ur du beau papier d' An-
11onay , ils aont fort rare,. 

SoPHOCLIS Tragœdiœ Septem, grœcè, cum 
animadversionibus Sam. Musgravii. Oxonii, 18oe:, 
a "Dl. in-8. papz'er vélin. 

Cette nouTelle éditionn'eatencore que très-peu connue. 
On &IUlODC& des e:semplairea en grand papier. 

S.oPHOCLE. Son Théâtre, traduit en entier avec 
des remarques et un examen de chaque pièce par 
G_uillaume de Rochefort. Paris, . Nyon, 1788, 
.2 vol. ziz-8. 4 à 5 liv. 

Il y a dea eumplaire1 en grand papier , et d'autres tiré• 
aur papier "Vélin , format ia-4- Ila n'ont pu beaucoup plaa 
de nleur que les autres. 

SPARMANN (.A.ndreœ) Museum Carlsonianom, 
novas et selectas Aves exhibens. Holmiœ, 1786--
1789, 4fasciculiin:fol. 

Cu quatre Cuc:iculea IODt 01'llé1 de 100 planche• colo­
riée,. 

S~ ARM~NN's ( .A.ndré) Voyage to the Cape of 
Good-Hope, towards the antartic polar circle, and 
round the world, but chiefly in to the country of 
the Hottentots antlCaffres. London, 1786, 2tom. 
en I vol. in-4 . .fig. 15 à 18 ~iv. 

SP ARMANN (.A.ndré). Voyage au Cap de Bonne­
Espérance, et autour du monde , avec le capitain8" 
.Cook, et principalement dans le payi; des HoUen­

B b 4 
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tots et • des Caffres, traduit de l'anglais ·par le 
Tourneur. Paris, Buisson, 1787, 2 vol. in-4. fig. 
. Vend. 13 liv. 19 s. chez M. Blondel, en 1797. 

- Le même Voyage au Cap de Bonne-Espé­
rance et autour du Monde, par André SPAR­

MAN N, traduit de l'Anglais par le Tourneur.Paris,· 
Buisson, 1787, 3 vol. in-8. 10 à 12 liv. 

SP.ECJMENS of the earlyer.glish poets. London, 
1790, in-8. papier vélin. Jolie édition. 8 à 10 liv. 
· Un bel exemplaire couvert d'une reliure étrusque a 
été poussé à 1 9 li v. 1 o s. chez M. Legendre , en 1797. 

SPE~CE's Polymetis; or an enquiry concerning 
the· agrement between the works of the Roman 
poets , and the remains of the ancient artistes. 
L(!ndon, Dodsley, 1747, in-fol.fig. . 
· Vend. 6s liv. ( exemplaire rel. en mar. bl. ) chez M. 
le.Baron d'Holbach, en 1789, et 29 liv. 19 s, (rtil. ea 
nau) chez M. Belin junior, en 1797. 

SPILSBUR Y's (John) Collection of fifty prinls 
from antiques gems in the collection of Earl Pe­
rey, etc. London., Boydel, 1785, in-4. 

Vend. 36 liv. chez M. Mel de Saint-Céran, en 1791. 

SPON ( Jacob). De l'Origine des Etrennes. Pa­
n"s, de l'imprimerie de Didot l'aîné, 1781 ,in.18 
ires-mince. 

Je ne cite cette petite brochure que pour indiquer 
deux exemplaires IMPRIMÉS sua VÉLIN, dont l'un fut vend. 
71 liv. 19 s. chez M. d'Hangard, en 1.789, et l'autre 
28 liv. seul~ment chez M. Mel. de Saint-Céran, en 1791. 
Autrement ce volume n'a qu'un prix trèll-médiocre. 

ST ACE. La Thébaïde, traduite en français par 
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M. Cormitiolle. Pans-, Bardouin; 1783, 3 val. 
in-u. 

ST ACE. Les Sylves et l'Acbilléïde, traduits en 
français par le même M. C,ormiliolle. Paris, De­
moraine, 18o1, 2 vol. in-u., . 

Ces 5 vol. forment la Traduction complète des ou-nagea 
de Stace , ils n'ont qu'on prix ordinaire. 

STARKII (.Gothofredi) Specimensapientire In­
dorum veterum, grrecè et latinè. Berolini, 1697, 
in-12. 

Vend, 5 liv. 6 a, ches M. de Fleurieu, en 1798. 

. STAUTON's ( George) Aothantic Accoont of 

lord Macartney's embassy from the _King of great 
Britain to the Emperor of China. London,1797, 
.2 vol grand in-4., et un atlas de 44 planches. 
60 à 72 liv. 

ST AUTON (Georges) .. Voyage d,ans l'in\érieur 
de la Chine et en Tartatie, fait dans les années 
1792, 1793 et 1794, par lord Macartney, ambas­
sadeur du Roi-d'Angleterre·auprès de l'Empereur 
de la Chine, ré.digé sur les papiers do lord :Ma­
carlney, sur ceux dq Commodore Erasme Gower, 
etc. traduit de l'anglais, avec des notes p~r J .. Cas­
tera, i;econde édition. Paris, Buisson, an Y II, 
( 1799 ), 5 vol. in-8. et atlas de 39 planches. 
?4 à 27 liv. . 

Il y a des exemplaires en papier vélin. , 

ST EDMA_N's ~escription of Surinàm. Lpndon, 
1796, 2. vol. grand ziz-+ a'Pec 8o planches co­
loriées. 
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ST.iEL's (Richard), and Joseph AorssoN'5 

Spectator, with illustra rive notes by Robert Bis­
aet .. London, 1794, 8 vol. in-8 papier vélin. a6 à 
4,5liv. 

Les éditions en 8 Tol. in-r::a, se ,oendent ::14 à 3o liT. 
STEEL (Richard), et Joseph AmssoN. Le 

Spectateur, ou le Socrate moderne, traduit de 
l'anglais. Paris, 1755, 9 vol. in-u. 15 à 20 liv. 

Vend. 18 liv. chez M. Mérigot, en 1800. 

L'édition de Hollande, en 8 vol, in-n,, e,t aussi complète 
que celle ~e Paris , en 9 vol. . 
STEEL 's Tatler, with notes. London, 1789, 4 vol. 
in-8. 16 à 20 liv. 

STEPHANI ( Henrici) Carmen de Senatulo 
Fœminarum. Argentorati, 1596, in-4. · 

Ce volume qui est assez rare fut. vendu jusqu'à !.14 liv. 
chez M. Loménie de Brienne , en 1 "/97, mais ordinaire• 
ment il a moins de valeur. 

STERNE's (Laurence) Works. London, 1783, 
10 vol. in-8. 40 à 48 liv. 

STE!lNE's Works. London, 1793, 10 vol. in-12; 
fig. 2.7 à 33 liv. 

STE:ltNE's Works. London, 1798, 10 vol. petit 
in-8.fig. papièr véhn. 36 à 45 liv. 

STERNE. Son Voyage Sentimental, en anglais 
el en français. Paris, Defour, de l'imprimerie de 
Didot le jeune, 1798,2 vol.grand in-4.,jigures~ 
papier vélin. 
· Vend. 35 liT. 'chez M. Mérigot, en 1800. 

Il y a des ex~111plaire1 dont les figures son& avant li. 
lettre. -



ST O .. 

S·rEUART's J.. James) Political Economy.Lon­
don, 1767, .z 210,l.grand in-4.24 à36 liv. Ouvrage 
estimé. 

STEUART (Jacques). Recherches des principes 
de l'Economie politique, ou Essa_i sur la science 
de la folice intérieure des nations libres, trad. de 
l'anglais. Paris, 178.9, 5 voi. in-8. 18 à 21 liv. 

Vend. 20 liv. chez M, Trudaine, en 1802,. 

STOBJEI ( Kilz'ani) Opera, i~ quib~s petrefac• 
forum numismatum et antiquitatum historia illus• · 
tratur. Da,ztisci, 1753,in-4.fig. ' 

Ce volume est rare et a été vend. ju14u'à 4o liY, 19 •• 
chez M. Lamoignonde Malesherbes, en 1797. 

STOLBERG's Travela trongh Germany, Swil­
zerland, ltaly, and Sicily. London, 1796, .z 2101. 
gr. in-4. fig. 24 à 30 liv. · 

STOLL ( Gaspar'). Représentation exactement 
coloriée d'après nature, des Cigales et des Pu­
naises qui se trouvent dans les quatre parties du 
monde. Âmsterdam, 1788, .z Pol. in-4. /ipre& 
coloriées. · · ' 

Vend. 131 liv. { relié eom~r.) chesM, M'lrltlr (Mérard 
de Saint•'Just), en 1798 ; 60 liv, { en ro cahiers) chez 
M. Mel de Saint - Céran, en 1791, et 48 liv. ( auui en 1Q,· 

cùien) chez M. Mérigot, en 18oo. 

STOLL ( Maximiliani) Apborismi de cogno!;­
cendis et· curaodia febribus Yindobonœ, 1786 , 
in-8. 4 liv. . 

Vend. 5 Uv~ 10 s. ches M. Petit, en 17~. 

STOLL ( Ma~imf/ie11, ). Ses Aphorismes sur Ica 
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Fièvres, traduits en français par Corvisart , anc 
le texte latin à côté. Paris, Méquignon f<Jtné, 
1797, in-8. 4 à 5 liv. 
· STOLL ( Maximiliani) Dissertâtiones medicœ 
ad morbos. chrooicos pertinentes, edidit et pra,­
fatus est Josephus Eyerel. Y[ennœ , 1788 -
17-92, 6 'JJol. in-8 18 à 24 Iiv. 

STOLL· (Max). llatio medendi in nosocomio 
prartico vindobonensi. Yiennœ, 1777 - 1790 , 
7 vol. in-8. 21 à 27 liv. 

M. Terrier a donué une Traduction françai1e de la Mé­
~cine pratique do Stoll , en 3 vol. in-8. 

ST RA T o NI s aliorumque veternm poëtarnm 
grrecorum Epigrammata nùnc primùm à Christo­
pboro Adolph. Klotzio. edita, grrecè. A.ltenburgi, 
ex qfficinâ Richteriand, 1764. in-8. 3 à 4 liv• 

S1·R 1-TTERÙs ( Joannes-Gotthi'!f'). Memoriœ 
populorum olim ad Danubium ,· Pontum - Euxi­
num • Paludem Mreotidem , Caucasum , Mare 
Caspium , et inde magis ad septentriones inco­
lentium , ex scriptoribus Byzantinis erutre ac 
ciigeslre à · Joan. Goft. Strittero, cùm indicibus. 
Petropoli, 1771 -·· 1779, 4 vol.- in-4. 

Ouvrage précieux; dont les exemplaires sont nres 
en France. vend. 73· liY, chez M. le Princé Soubise , ea 
· 1789 , et 63 liv. ( rel. en 7 volumes ) chez M. Fleurieu~ 
,•n 1798. 

ST R u1 T's (Joseph) Biographical Dictionary 
containing an historièal account of all -tbe engra­
Y~rs etc. London, Davis, 1785. 2 i·ol~ in-4.JiG. 
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Vend. ~6 li\'. chez M. Mel de Saint-Cdran, en 1791.~ 
8 T u AR T's ( Gilbert ) vièw ôf · society in. 

Europe : or, inquiries concerning · the history 
of law, government, aud manners. Edimburgh, 
Bell~ 1718, in-+ 10 à 12 liv. · 

Vend. 18 liv. chez M. le Baron ·d'Holbach, en 1789. . 

SUARD. Notice sur la. personne· et ·1es écrits 
·du Duc de la Rochefoucauld. Paris, de l,impn"­
merie de Didot le jeune, 1782, ùz-18., papier 

. de Hollande. · 
. Ce livre est fort rare parce qu'il n'a été tiré qu'à ü 

aemplaires. Vend. 14 lit. chez M. Bozérian, en 1798. 

. ' S,UID..E lexicon grœcum. Venetiis' in, ·.œdibus 
.d.ldi et .dndreœ socen", mense.Jèbruan·o 1514, 
in-fol. 

Cette édition est fort rare. 
Sw ARTZ ( Olavus ). Observationes botapjcœ 

quibus plantre lndire occi.dentalis, alireque syste­
m~tis veget. illustrantur. Erlangœ, 1791 ,-in-:-8. 
fig. 4_ à 5 liv. . 

S w I ETE N ( G. van ). Commentaria ip._ H.~ 
Boerhaave de cognoscendis et curandis morbis. 
J>ar1siis, 1769 , 5 'PDl. in-4. 24 à 30 liv. 

- Ejusdem van Sw1ETEN_ çom~entaria. Lug~ 
duni Bata11orum, 1785, 5 'Pol. in-4. 
· Vend. 36 liv. chez M. Mel de S!lint-:Céran, en 1791 • 

. Sw1 F T's (Jonathan) W,or~ and Letters, 
with some a.cQount of the authqr•~ )~f~ and r;i~tes 
historical andexpl$Datory by John lmvkesworth. 
London, 1768, .a5 'POi. ~n-8. fic. ~ à 100· liv. 
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Védiûon de 17S5, en H' •olumea in-8 a été vend. ~O li• .. 

( rel. en mar. rouge) chea M. Blondel, en 1797. , , 

SwIFT's Works. London, 1766, 24 21ol~ in-u. 
40 à 5o Jiv. · , 

Sw1FT's Works, with h~s life by Sberidam.. 
London, 1784 , 17 vol. gr. in-8. 80 à 90 liv. 
· SWIFT. Voyage de Galliver , traduit de l'an­

glais par rabbé Desfontaines. Pads, de l'impri• 
merie de Didot l'atné, 1797, 2.vol. in-18.fig. 
pap. vélln. 6 à 8 liv., et moins en papier ordi-
JJai'(e. · 

Il y a eu 100 u:emplairea tirée en· grand. papier vélin. 

· Sw1NBURNE's ( Henry ) Travels in the two 

Sicilies. London, ~783 and 1785 ,. 2 '»ol.gr. in-4. 
figures. · 

Vend. 36 liv. chez M. d'Hangard; en 1·789. 

· Sw1NBURNE's Travels in the two Sicilies. 
London, 1790, 4 vol. in-8.fig • .20 à 24 liv. · · 

Sw1NBURNE's Travels throngh ·spain, in the 
years 1775 and 1776. London·, 1790, 2· 2Jol. 
i11-8. IO à I.2 Jiv. 

SWINBURNE. Voyageen Espagne, à Naples, et. 
dans les Deux Siciles , tradu.it · de l'anglais ( par· 

·Laborde). Pari~, de 'l'impdmerie de Didot 
l'atné, 1785, et (!,nn. suiv. 6 vol. gr. in-8.pap. 
fin d" Annonay. 60 à 72 liv. . 

Ces6volumee ne ae trouvent que diffièilement ruaemb\&1. 
Un bel exemplaire relié en mar. vert a été vendu jusqu'à 
154'liv. chea M. Bozérian, en 1798. •· 

Le Voyage ~:Bayonae à Mareeille, qui doit tena.i~ 1-
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&~ Tolume, ne se. trouvi, .pas dana ~ou• les exempl,\ires, 
ayant été tinS à plus petit nombre que le volume dont il fait 
part~. . 

SwrTZER's ( Stephen ) introduction to a ge­

Deral system of hydrostatick, and hydraulic~ 
philosophical and practical. London,. 1729, .2- vol. 
in-4.fig. . 

Vend. !17 liv. ches M. Patu de Mello; en 1800 • .. 

5YDN.EY's (4.lgemon) Discours~ copc;~ri;ii,ng 
Governement. Londoll, 1763, in-4. u à 15 lir. 
. La traduction française de cet ouvrage est en ~ vol. in• 1 !I. 

ou in-8. 
SYDENHAM's ( Thomas) works; with a va..: 

riety of annotations by George w allis. LpndOIJ, ~ 
1788, 2 vol. in-8. · · 
. Ve.;,d. 8 liv; 19 a. chez M. Trudaine, en 18o!à} ~ .. · 

M. 1 ault a: donné une Traduction française de· la Méd~ 
cine pratique de Sydenham ; ellè est imprimée :in.S. . , '. · 

SY.N.CELLVS ( GporgiU8 ). Y.oyez BYZANTIN.Bo 
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T ACITI ( Cornelii) quœ extant opera, cur4 
L. N. Lallemand. Parisiis s Barbou, 1760. 3 vol •. 
in-12., bonne édition. u à 15 liv. 
· Vend. 13 liv. 19 •• chez M. Mel de Saiut-C&ran, eJi 
1791. 

T ÀCITI opera cum notis integris Jnsti Lipsii t 
I. F. Gronovii .et Nic, Heinsii, e~ iteratâ recen• 
sione 'Jo. Ang. Er~esti. Lipsiœ, 177~, 2 vol. in-~~ 
io à 12 liv. . · · 

T AC_~TI oper!l, r.ecognovit, einend~_vit, ~opple­
mentis explevit, nolis, disse_rtationibns iJ\µstra,•it 
Gabriel-Brotier. Parisiis, è Typograph;,â Ludo .. 
vû:i Franc. de la T!Our, 1776, 7_voJ.in,.u,. 18 à 
24 liv. 

Vend. si li1'. chez M, Bailly, en 1800. 

11 yadea exemplaire• en papier Jin qui ae vendent un pe11 
plua cher. 

pHTACITI opera omnia, edentc H. Homer. Lon­
dini, apud M. Ritchie et S. Sammelis, 1790 , 
4 vol. gr. in-8. , belle édition. 24 à 30 liv. 

Il y a des exemplaires sur très-grand papier. 

T ACITI opera omnia, nolis, dissertationibus et 
1abnlis geograpbicis illuslravit G, Brotier. Edim­
burgi, 1796. 4 vol. gr. in-4. 

Edition peu coDDue en France, 
TACITI 
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TACITI Annales. Parmœ ,· i--Typogr. Rr:ga 
(Bodoni). 1795, 3 vof. gr. in-4. ··0 

• 

Belle édition dont oa attend là' suite. 
:Il y a des exemplaiies Ji~• de format petit in-fol; 

TACITE. Tradnction'complète de ses Ouvrages, 
av.ec .des notés historique-si et critiques, par la 
Blttte,ié , é1: J. H.·'Dottètille: Pa,is, Mp_utardier, 
1799; 7 ·,,ol. in-8~ 24:·à 27 liv. · · · · · 

•-V• i. • , <_ n y a_des exemp~aires e!l,Pafier vélin. 48 à 60 liv • 
. L"ancienne· édition en 1 Yblomes in-12. est encore recher• 

eh~, parce ;qu'elle est,plua belle que celle -,_ue 'nous -venona 
d'.~iquer~ Cepe!!,d~t ~~ ~,:- ■e ·yend que -i5 à ·18 liv. 

· TACIT~. Nou·veHe tt~dùotion par· ·M~ · Dureau 
de la Malle. Paris , . B<?,Tr,ois lè jeûne , 179,;,, 
a ,u,J;-fn:8. u à1S liv.' ·< .... . · · · · . · · 

Traduction estimée. V:en~ .. 3~ li~. ( ~el. e~.m~r.) chea 
M. ·»o:Zériari, en 1798i . . 

• 1 • • -

_.TAClTUs's Wo-r.ks~, by Th. Gordon. London, 
1710, ·5 iJol. in-·12.;· 15· à 18 liv. · · · 

TA_ClTUS's \Vorks, with an Essay on bis life 
and· genius , notes etc:, by .Arthur Murpby. 
Lo11,don ~ 1793:,--4 vof. ;n-4. 

T Acr'i'1 Germania et Agricolœ vitâ. Parlsii's, 
Renouaril. , 1795 ,. in-._ 1_8. . · 

· Jf~nn~~e cett~ édition poar ~ndiquer µn exemplaire 
lHPB.nd sua vaux que.possède M. Renouard. 

TALBOTs's. ( J'!hn) Travels trough Spain. 
London. 1780, gr. zn-4 •. fig. 15 à 18 liv. 

Vend. 25 liv. 19 ,. çhe.a M. Lauioignon deMalesherbe,; 
en 1797. 

'Iom~ IY. • Cc 
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TAN_SILLo·{~igi.) il .v~11d~wiator.e, poemefto 

in ottava rima , e la Priap~ ,. sonetti lussutioài-· 
satirici di Nicolo. Frauceaco •. Pelcing,. r.egnante 
Ki'en-.Long, nçl 18 s~o-( .Parig,,i179o)dn-8. 
5A6li~ -

Les e:s:empleirès de çe livre ne soàt pr4cieu:s:, qiae Ion­
qu'ils sont 1M.:ra.1J11És sua -v:xx.~N,: comme :cel.ui. qui fat 
vendu 350 liv. ( exemplaire_dé~or~ d'.':1~ ~ro~ti~Bice peint) 
ae• M. Mirabeau , en 1792.. , 

TA~S0 ( Torquat(]I•ft <iei-Jsal~mme.Iihera't-, 
stampata d'ordine .di M-0usiepr,. -Pa·TiKi ,· · ·lJella 
stamperia, di Fr • .A.mbr. -Didot ,- 1'i64- · 2 voi~ 
gr. in-4-. 1 or.né$ de 41.fig(,reJ d'après· ·Coclniz. 

Trée-belle édition qui ll~a_été t~e 41u'à 200 exèinp}aires. 
Vend. 120 liv. chez Belin juniorf en 1797; 106liv, J9s~ 

chez M. Mérigot , en 1800. . . . 

Le, m~mes figures ont servi à une réimpressio~ qui a_ été 
faite chu Didot l'ainé , aussi en 2, vol. grand in 4. Cette 
édition quoique très-belle est cependant bien moine cUre 
que la première. 36 à 4o liv,, ~ pl~• quand eth, eat bien 
rel. en mar. 

- La medesima Gerusalemme liberata d:el 
Torquato T Asso. Parma , ne/la sÇamperia_ 
Reale (Bodoni), 1794, .a vol, grand z'n-+.48 à 
t,o liv. · , 

Trè1-belle édition dont il y a de, exemplaires tiré1. d• 
format in-folio. · · · · 

C 'C 

- La med'esima Gerusalemme liberata del 
Torquato T Asso. Londra , _· 1796 , .z .vol. pet. 
-in-12., pap. 'Pélin. 6. à: 8 liv. · 

1olie 4ditiQn, · 
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T Asso ( Torquato ). Aminta, favo1a bosche­

reccia, ora per la prima volta alla sua fera le­
zione ridotta. Crisopoli, impresso co•carattèri 
Boàoniün.i, 1789, in-4. 18 à .24 liv. 
· Les exemplaires de cette belle édition de l'Aaiinte, qui 

ont été tirés aur du papier vâlin ~ veadent beaucoup plue 
c:Ler. 

- La medesima Aminfa , 'favolà boschereccia 
~i Torq_u.afo TÀsso~ Parma, Bodoni, 1793, in-4.· 
15 à 18 liv. 

Il y a des exemplaires tirés de format in-felio. 
Bodoni a donné,ea 179', une édition in-1. de l'Aminte,. 

dont il y a dea 8'emplaires ea pap, v~lin • 

.... La medesima Aminta , · favola boschereccia 
di Torquato T Asso. Londra, 1800 , in-8., pap. 
'llélin, 5 à 6 liv. · · · 

Edition ••~z joÜ!l, 
TASSO NI. le Seau enlev~, tràduit en français 

pat·Aùgosle C"'** ( Crenzé ). Paris, de l'impri.-
111-erie de Pierre Didot l'ainé, 1796. in-;r-8. 

Un exemplaire 1.111'11.nul au11. VÉLrM, fut vèn4u 72, liv. 
à la Tente dea livres de M. M<'t** ( Mérard de Saint-Just)~ 
en 1798. · · 

T_AYLOR (Michael). Tables of the equations or 
•~cond diff~rence~ and Table.s for turning the 
lower denominations ofEnglish mQneys,.weights­
and measores. Lcmdon, 178o, in-+ 

Vend. 2.4 liv. chez M. de Fleurieu, en 1:798. 

TELLIER ( J. B. le). Mémoires et Instruction. 
pour l'établissement des Mûriers, et Art de,fair~. 
la soie en France. Paris, 1603, z'n-4 . .fic. 

·Cc a 
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Ce volume que l'abbt§ de Saint•Uger regarcloit com111• 
très-rare -8 trouvoit dans la bibliothèque de M. l'Héri• _ 
tier. 

TERENTII Comœdiœ sex. edz'tio absque loci,· 
anni et typographi ullâ zrulicatione ( sed, ut cre­
ditur, circà annum 1468 excusa ) , in-:fol. . 

Cette édition fort rare se trouvoit dans la Bibliothèque da 
M. Loménie de Brienne, à la vente duquel elle fut ve~du; 
1160 liv., en 1792. 
· Le volume commence ainsi àu recto du premier feuillet : · 

Puhlii Terentii Ajfri poete Comici , Comediarun 
liber incipit feliciier, 

EpitapAium Tere111ii 
nallls in e:rcelsis etc. ·• 
1 • • • • • • , • • • • , • sic p•to cazuus erit. 
argumentum Andri•• · . 
et il est terminé au verso du dernier feuille~ par ces phrases: · 
flalete et plaudite, Caliopius recensu~. ·. · 

Puhlii Terencii Aflri p,oete Comir;;i comediarum liber 
fiflit. . ' 

Chaque page du volume contien·t 3ia lignes, à l'exception· 
de la dernière q~in'eq a que ll.1. Cette éd.itiqnn'ani chiffre,,, 
ni signatures, ni réclame• 1 les comédies y sont disposées 
dans l'~rdre qu~ suit: Andria, Eu,-,u;/ias, Hea.,,tontimo.• ; 
rumenos , .Adelpl,i, Ecl,ira , et PAormio ; ell~s. sont , 
imprimées comme de la prose, el les no~ des interlocu­
teurs. se .trouvent mélés avec le texte. 

Cette clescription est _tirée du càtalogue de M. ae Brienne, _: 
intitulé , bm:u: 1.·111ao11. v111 etc. • , : · • 

TEREN'.l'II _Comœdire, cum · prrefatione As.u)aJii;; 
·r eneiüs; iri .Àtdibùs .dldi et A.n_drèœ A.sula,zi 
6oceri, mense Junio, 15:n , in 8: 5 à 6 Uv •. 

:. , , , · rf 

Qnoi4uo cette ddi&ion ne eoit que· la iecondo de cel a11• : 
.. • ~ • ~ • • ' > .- • • .. .L 
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teur, imprimée par les Aldes, elle est cependant encore 
asse~ recherchée, 

T~RENi'II Comœdire , ad fidem optimaram 
editionum expressre.' Edimburgi, Hamz1ton, Bal-
four èt Neill, 1758. in-8.,petitpapier. 5 à_ 8 liv. 
.. Jolie édition qui passe pour très-co~recte. 

· - TER"ENTU Coniœdire Sex , ex recognitione M. 
-Jo. eor; ·Zennii. Lipsiœ, -Georgi, 1774, 2 voL 
in-8. 10 .à.u liv; · 

· Vend, r3 liT. chez M. Mel de Saint-Céran, en 1791. 
TERENTII ComœdireSex, seèundùmeditionem 

W esterhovianam, cum nolis veterum scholiastaru m 
•electis, operâ et studio Magnrei. Hqf niœ, 1788, 
:,2 vol. in-B.· 8 à 10 liv. ..._ 
. TERENTII Comœdire sex, ad fidem optimarum 
editionum recensitre. Basz1eœ, .sumptibus Jace-hi 
Vecke~, 1797, grand in-4. papier 'Pélin. 

. Belle édition, 15 à 18 liv. 
* TÉUENCE. Ses Comédies, traduction .nou..:­

velle, avec le texte latin à c61é, et des no~es par 
ie Monnier. Paris, Jomberl, 1771, 3 vol. in-8. 
figures de Cochin. 18 à 24 liv. 
'. Il -y a dea èxemplaires en papier fort qui ae vendent 
24 à 3o liv., quand ils sont bien reliés. 

Il y a aussi des exemplaires en papier de Holl~de , ils 
~ont rares et se paient 36. à, 48 liv_. 
. J;l _ se trouvoit à. la vente de M. Bozérian , en 1798 , 
un superbe exemplaire de cette traduction.de Térence, 
en papier de Hollande et dans lequel on &Toit inséré ltia 
figure& de· Bernard Picart ; il fa acheté ( avec lea Fablu 
de le Monnier et sa Traduction de Perae, aussi en .. pag. 

Cc 3· 
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de Hollande, lea 5 Toi. parfaitement reli&. ea mar.) 2179 fü· •t 

prix beaucoup au dt.'1101 de aa dritable Taleur. · 
L'édition de la mc\me Traduction de Téreac:e, en 3 TOI, 

pet. in-8. aana figures , 6 à 9 liT. 

TEST AMENTUM Novum' grœcè. Parisiis' Co­
linœus, 1534, in-8. 6 à 9 liv. 

Au rapport de Pinelli et d'Harwood , cette édition 
peut passer pour Ja plus correcte du DOU't'eau Testa­
ment en gTec. Vend. (bel ue111pL rel. en mar.) 18 ln. 
u •• ches M. Belia juaior , en 1797. 

TESTAME:NTUM (Novum), grœcè. Oxonii, è 
Ty;pogr. Clarendon. ( Bas"/cer,,üle ), 1763, in-8. 

Vend. 7 liv. 101. chez le Baron d'Holbacli., en 1789 .. 

TES'fAMENTUM ( Novum), vulgatœ editionis,' 
studio prœpositi ac sacerdotum Congregatioois 
Oratoriieditum. Matriti, 'lypis Joach. de lharra, 
1767, .z 2101. in-8. 

Vend. 1~ li't'. à là_ Te•te de M. d'Hugard, ell 17B<). 

'TEsTAMENTUM (Novum). Parisüs, Barbou,-
2785, in-u. 
. un esemplaire IKPB.Illl:& IVJL VÉLil.'f , et panar en • 
. .,.o1. a été ac:heté 80 liv. à la vente de M. Mel de Saint;. 
Céran> en 1791. 

T.ssTAM.i::NTUM (Novum ), syriaeè-,aceurante 
A:gidio Gutbirio. Hamhurgi, 1749, in-8. · 

Vend. 6liT. (en feoilles) c:hes M. Belin junior, en1 79r~ 
TEST AM.ENT (Le Nouveau) de Notre-Seigneur 

Jésus-Christ, en latin et eM français, h·aduit par de 
S3cy. Paris, Saug-,:ain, de Z,imprimerie de IJ_idot 
le jeune, 1791 et am• suiv., 4 1101. grand in-3., 
fiKUres d'après Moreaujeune. 



Ces quatre Tolumes _ ~e. con!ie11;11e~t qu~ le&~4 Evangé­
listes. Les exemplaires ont, étéjmprimés sur ,ci~q _aortes 
de papiers différens, ~&aToir en :PAPU.B. O&DINAil\E, 24 
à 36 liv. · "' · · · · · 

En on.ou PAPIZB., 36 .. à 48 liv~ 

En OB.AND PAJ'IEll. T.ÉLlM, 48 f 6o lh·., .et plu, &Tee 

,gures, épreuTes avant la let'tre, · 
De format in-4, 80 à· 1 oo liv. et plus avec figure1,­

épreuvea a1Jant la l11ttre. Vend. 1so liv. ·chez .M. Belin 
junior, en 1797, 

1:t enfin,de format in-4. ~l\AN_D PAPIEll, figures avant l• 
lettre, avec l'Epitre dédicatoire à l'Asse~JMo N:1!-~0nale,. 
dont, à ce qu'on asaure, il n'y a eu que 18 exempl3ire• 
cle tirés. Vend. (avec les eaux-fortes) jusqu'à 399 liv. 1 9 s. 
chez M. Lefebvre, en 1797 ;·:aôo tiv. chez ·1.t Bozérian,. 
t>n' 1798; et 203 li!• chez M. Bailly, en 1800. 

On -.ient de publier, en I vol. orné de 28 gravures, 
les Actes des 4pdtre~ destinés à serTir de suite ans quatte: 

_ Evangélistes de l'édition· deSaugraiu. Lee exemplaires. ont 
été tirés sur les inbmea papier, que lu quatre autres 
•olumes .. 

' ,. 
TEsr AMENTO ( El Nuevo) de N. Rede~i;iptor y 

Salvador J. C. , tradnzido: de Griego en lengua 
castellana por Fr. de Enziuas. Erz Amheres, 1543, 
in-B-.. 

Editioa originale et très-rare d"un line qui fut con• 
da~né et; ,upprimé aussitbt· sa pnb\ication, Vend. 60 liv. 
chez M. dtHangard.,. da 1789,. mais :moins cher ordl­
naircmeBt. · 

TEsT~MEMT (Le:N'0nvèa11), tradnitdu grec en 
lânguè dainulique,,: { pttr S. Bronsveld et J. Fy­
brélJMh ). Colombo-, ddii,sl'i,mprimerie de la com ... 

Cc 4 
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pagm"e dti Inde~-Orfe'fl,talès des. Provinces~ 
Unies d~s.: ~ajs.-B#r1 !7$.9., z'n-4.· 

Ce volume fort rare, a été vend. 48 liv,, à une nnte 
faite par M. Debure, en .. i802 •. 

THJqL .( Fr. J. G~~r. de la Porte du). Sa Tra.;-
duction d'.lE"schyle. Voj. ,iEsèHYLE. · 

TBEMISTOCLis Epistolre, grrecè et latinè inter: 
pret. Caryophilo Archiepiscopo Iconiensi ; recen­
suit et notis illustravit Christianus Schœttgenius. 
Z,lpsz'œ, vidua Frommanz"., 171·0, z'n-8. 

Ce volume ~'eat f&I co:u:hn,11n, 'çe.(leadant il •s• à bas 
fri:ir;, · · ' · · · · 

TaEOCRITI Operà Rel,qna, grrecè et latinès. 
cum scholiis grrecis ·et comment. ihtegris H. Ste­
phani, Jos. Scalig~ri, e\ ls. Casauboqi ;. animâdv. 
et indicem verborum Theocrileorum addidit' Job. 
Jac. Reiske. Yiennœ, 1765, 2 tom. souvent rel. 
en I vol. ili·4· u à 15 liv.: 

Vend. s3liv •. çbea M, M•l de Saint-Cé:ran, en 1791. 

. * THEOCRITI Syracusii'qure sùpers'unt grrecè et 
Jatinè·, ex recensione Th: Warton. Oxoniœ, è typ .. 
Clarendon., 1770, 2 veil. · in-4. · · 

Il y a des exemplaires à. la lin desquels on trouve une 
petite pièce très-rare, intitulée :' Curœ po&leriores sive' aP.• 
pendicula •otarum a.tque emen.dationum jr,, Tl,eocritum. 
Ozon.ii, ,iuperriœè. publi.ca,~. Lo,naini,; Noune, 17721 

in-4, 

THEOCRlTI, BIONIS .et .MoscHt Carmina Bu • 
.colica, · gl'recè et latinè, editio L: C .. Walcke~a.et. 
Lz1-gduniBataPoru_m, .1779-, in-8. 5-il 6 liv~ 



THE 

. THJOCRIT:t Decem-ldyllia, sive Theocritis Re­
liquire, grrecè et latinè, ex recensione et cum an­
notationibus_Th. C. Harlesii. Lipsiœ, 178o, zn-8. 
6 à 7 liv. 

THEOCRÎTI Idyllia, grrecè et latinè. Pamzœ; . 
'Bodoni, 1792, in-4. Belle édition. . 

Ve•d. 16 liv. 1s &, (broché) chez M. Bonnier, en 
18oo. · · 

TEOCRITO, Mosco,, BIONE, S1MMIA, greco­
·latini~ con la Bucolica di Virgilio, latino-greca, 
· volgarizzati e· forniti d' annotazioni 'da Eri'tisco Pi­
: lenejo; gr., lat. e ifal. Parma, nella Stamperia 
Reale (Bodoni), 1780, 2 1Jol. grand in-4., pa-

. pier fin. · · · · ·· · .: 
· Vend. 60 liv •. ( rel. en mar.) chez. M. Loménie de 
:Brienne, en 1792, 3o liv. (même condition) chez M. 
Trudaine, en 1802, et en papier ordinaire 18 _liv. seuleme11t 

. chez M. Bonnicr, en 1800, _ 

THÉOCRITE. Idylles et autr~s Poésies en grec. 
latin et frilnçais, traduite11 par GaiJ. Paris, dil'im­
primerie de Dùlo.t l' atné, 1792, gr. in-4. pagier 
'1élitJ. 12 à 15 Jiv. 

Il y .a une édition de cette même traduction, cle for­
mat iD-.8; 

THEODORETI Episcopi Cyri Opera omnia , 
· gr~cè et latinè, ex editione Jacobi · Sirmondi, 
cnrante Joan. Ludov. Schulze. Halœ, 1769 _et 
·ahn . .-:eqq. · 10 1Jol. in-8. · . 

Vend, 251iT, c;he1 ,M, le Cardinal Loméaio de Brienne; 
.en 179'1• 



410 THE 
TBEOPHANIS Cbronograpbia .. rayez BYz .. ur­

TINE. 

THEOPBILACTVS Simocatta. Yoye:r. BYZAN;,. 

TINE. 

THEOPBRASTI Eresii Opera omnia, grmcè et 

Jatinè ; Dan. Heinsius textum grœcum emendavit .. 
Lugduni Batavorum, è typographi4 Henrioi ab 
Haestens, 1613, in-fol. · 

Vend, 1s liT. die.a M. de Soubise I en 1789. 

THEOPBRASTI Characteres Ethici,grrecè, ètui:t 
versione latinâ lsaaci Casauboni, et notis J. Cor-
nelii de Pa,v. Trajecti ad Rhem,,m, 1737, .in-& 
4 à 5 Iiv. 

THEOPHRASTI Characteres ; grrecè tantù.m ; 
.recensuit ac notis illustravit .J.F. f.ischer; accessit 
comment. Casauboni. Cohurgi , '1763 , in-8. 3 à 
4 liv. 

·Ta.EOPHRASTI Characterum Ethicorum Capiia 
. duo hactenùs Anecdota qore ex codice n;ianuscripto 
Vaticani sreculi XI, grrecè edidit, latit1è. vertit, 
prmfatione et adnotationibus illustravit Joan .. 
Christophorus Amadutim. Pannœ, è Re&itl 
Typographeio ( Bodord), 1786, in-4. · 

Vend. 4o liv. chez M. d'Hangard, en 178~; :so li't .. 
chez M. ~Un junior, en 1797 , et 23 liv. 19 s. che_. M. 
Trudaine, en_ 18o2. Les esempl. en pap. aauré 11011t moins 
ehers. 

. TaEo;~RASTI Characteres , gr~~; recensuit 
Wilkes. L.ondini, 1790 , ziz-4. 

Vend. 7 liv, 6 •• chez M. l'abbé 'llarthélomy , ta _18o1.: 



THU 
THEOPHR.ASTI Characteres Ethici, grrecè et 

latinè. Parmœ, è Regio Typographeio (Bodoni) 
1794, in-4. ' 

Vend. 15 liv. ~ •• ches M. Bonnier , en 18oo. 
JI· y à dèa exemplaires tirés de format petit in-fol, 

THÉOPHRASTE. Ses Caractères , traduits par 
Coray , av_ec le text~ grec d'après un manuscrit 
du Vatican, des notes, etc. Paris, Fuchs, 1799, 
jn-8. 4 à 5 liv. 

THOMAS (A.nt~ine). ~~s Œuvres ·complètes. 
Paris, Desessarts, 1802, 7 vol. in-B. 18 à 2.l Jiv. 

Cette édition est plua complàte ,,iqaia moins belle quo 
flelle de 1774, en 4 vol. in-8. 

THOMPSPN's (James) Works. ~ondon, _1762, 
2 vol. z'n-+ 24 à 30 liv. 
, THOMPSON's· Works, to which is prefixed the 
life of the author, by Patrick . Murdoch, with 
many figures. London, 1788, 3 vol. grand z'n-8 • 

.fig. 18 à 24 liv. 
'ÎHOMPsoN's Seasons. Pamia, Bodoni, 1796, 

grand in-4. 
Belle édition peu commune. 

· THOMPSON. Les Saisons, traduction nouvelle 
par J. P. F. De)eure. Paris, Déterville, an IX 
( 1801), z'n-8.fig. 4 à 5 liv. · 

Il y a aussi une édition in-8, de l'ancienne traductioq 
de Thompson. Paris , de fimprlmerie de Didot /e'jnn.e, 
l799• 

THUCYDIDIS de·Belto Peloponesiaco libri VIII, 
grrecè et latinè, ex editione Josephi W asse erCa­
roli Andrere Dukeri, cum v arietate lectiouis et 



TIB 

annotationibns, sttidiis Societatis Bipontinœ. Bi­
pont'l, 1788-1789, 6 vol. ziz-8. 30 à 36 liv~ 

Il y a des esem plaire• en pap. de Hollande. · 
La Traduction français& de Thucydide par M. l'Evêque, 

est imprimée en 4 vol. · in-8., elle n'a qu'Ûn 'pris mé• 
diocre. 

THUNBERG ( Caroli Petri) Flora Japonica , 
sistens Plantas insularu.1n Japonicarum ,secùndùm 
Systema Sexuale emendatum , redactas ad XX 
élasses, ordines, genèra et species. Lipsiœ, 1784, 
in-8. 5 à 6 liv. ·. 
· Nous avons encore de Thunberg , un voyage an Japon 
dont la traduction française est imprimée en 4 vol. in-8. , 
on en !I vol, in-4. et n'a qu'un pris ordinaire. 

TIBULLI, PROPERTII et CATULLI poetarum 
Carmina, unà cum Papinii Statii Sylvarum libri 
IV. 1472, in-:fol. 
· Première édition très-rare , elle est sans signatures, 
chiffres on réclames , et le caractère paroît 6tre celui de 
Nicolas Jenaon. . · 

On lit à la fin de Stace : Tablila. lihrorum qui sunt i1& 
presentt 110/umine: Alhius ,Tih11llus elegia/sçripto,r. opti­
.~us ; .Aureliu Propertius Bevanus. clari~simi poetœ 
Catulli Peronensis epigrcmma; Puh.I'apinusStt1:tius Syl-
11arum. M. ÇCCC. LXXII. . 

Cette édition a cela de singulier que par une faute de 
manuscrit, ou par une erreur typographiqae, le·second 
livre 'des ·Sylves se ·trouve placé le dernier. 

Un exemplaire l11PJLIM:É a1111. · 'VÉLIN , a été poussé l 
:aooo liv. chez M. le Cardinal Loménie de Brienne , ea. 
J:?9ll'• .. 

" TlBULLI quœ exlant Carmina, novis caris cas-



TOU. 
1igata à C. G. Heyne. Lips~œ, 1777; in-8. 5 à 
6 tiv. 

TIBULLE, Ses Elégies, traduites par M. Long­
~bamps. Pans, 1776, in-8; 4 à 5 Jiv. 

TIBULLE. Ses Elégies, traduction nouvelle, 
par M. Pastoret. Paris, 1784~ in-8. ·4 à 5 liv. 

, Vend. 10 liv. 1·9 s. ( en papier fin) chea M; Loménie 
de :Brienne, en '-797· 

Mirabe§u. a._ a\]ssi don~é une .traduction française dea. 
Elégies de Tibulle , elle est imprimée en 3 vol. in-8. 
avec d'assez .jolies gravures et il y a ·même des ~xem• · 
plaires e~ papier vélin: . ·: . . . : 

TIGNY {de)., Histoire .Naturelle des Insectes , 
à la suit~ du Buffon de Castel. Voyez. BUFFON. 

T1MÉÈ hE Locn ES , ·e11; gr~c èt en français, par 
le ny1rquis d'Argens. Berlin, Haude, 1763, in-8, 
petit papier: 3 a ·5 liv. . 

Ce volume est peu commun. Vend. jusqu'à 9 liv. chea· 
M~ d'Haitgncl•, ·en · 1789. • · · · · .. _; . · · . : 

T1Tùs'-L1v'1us. Yoye~ tivÏus. 
ToT·T . ( le Baron de.)~ 14.•-~oires sur le.s Tui:cs 

et les Tartares~ Pans:, 1785 ~ ù,ol. ùi-4. a,pec·lea~ 
jigt1,res. 18 à 20 liv.. · -, ..... . 

Vend. 26 liv. chea M. Mel de Saint-C,ran , en 1791 : 
• Ce line •'a-cette valeur que~'quàlld ·les .. ·grivtires •'1 

trouvent , car autrement il· est -l tllès-~s prix. 

J Toti~•NÈFORT. ( Jqsep'h Pition. de)~ EMniens. 
,~ Bot~que, .ou. Mé~o(fu 'j,_our· èoiinoîh:è les 
Plantes; édition augmentée • dt tpus les -,•~_p.plé-; 
mem 'donnés par Aatoine -de Jussieu, ete. pat 



N. Jolyclère. Lyon , Bemuset, 1797, 5· voL 
grand_ in-8., avec 489 planches. 36 à 48 liv. 

TRAITÉ des Marbres, en allemand. Erlang ,. 
1781, in:fol.fig. color. 

Vend. 31 liv, chez M. Mel de Saint-Cér&JJ ten 1791. 

TRAITÉ des Bâtimens. propres à logei- les ani­
maux qui sont nécessaires à l'économie rurale. 
Leipzig, chez. Yoss et Compagnl•, 180.z, petit 
infi,l. papier· vélin. 

Cet ·ouvrage est orné de 5o planches, il se vend 6o 
A 72. liv, 

· TRANSACTIONS ( Philosophical) giving some_ 
accompt ·or the present undertaking~, studies, 
and labours of the ingenfoùsin many considerable. 
pàrt~ of the world. From 1665 to 18oo, 90 tom. 
~~: ~~ -~pl~ in-4.. • ::· . , . . · ... 

Il est très-difficile de trouver ~te co\lectio11. ~e• com­
plète parce que les pre_m_ier~ volumes sont devenus extraor-
dinairement rares.· . · · ' . . . · . · 

'." Y è~il. "(' ~n· 70 vol. justp 'àl .. linée 178~ ·) 700 li v; che•· 
M."dê Fleurieu•,· en i798:,Cèt-:'u61 liv. ( 86 tomes en 8o 
volumes , jusqu'à l'année 179ia ) chea M. Patti de Mello , . 
en-18oQ.. --, .•.:,. .: ·... • .. ' 

. Je ~.donner·quelq-,e~«+se,:yations. quiJ11t Mr(>Jlt paa 
inutiles po~c,,llatioa•er ce1-out,age. ".·:: ·;:,: .· 

Toua let volumes jUSftu'à}'anné,i J75o_, ~nt Aivisés en 
num-éroa depuis 1 qui commènc~ l'année 1665; j\isqu•à 497., 
qui termine l'ànnée 1750. Depuis 1751 011.11 'éétsd "dê cliTiser 
les volumes· de cette manM)re~· · · · . . , , ; ;" · . 

·-'Les année• 1665 à 176• ,ont centen•es 911,5:. YQlu,ne• .. 
parce qu'il y a aoùvent a années , et quelquefois m&me 



TRA 
jbsqu'à 3 Jans l&. même 'tolume, mais ilepuii 'éette époque 
( 1 763) , il a réguliérement paru un volume toua les ans,. 

Cc>m~e pendant les années 1679, 1680, 168·r et 16811,i 
1688, i689 et 1690, il 11'a été pul;>lié aucun vol&Jme, 
il faut mettre en place les 7 numéros clqnnéi; par Robert 
Hooke, sous le titre de ·PH1LosoPHICAL coLLECTioN, 

Lei tom. 44' 48' 49 I 5o' 51 et 52 sont partagée chacun. 
en 2 parties. 

On péut joindre à cette col,lection les articles suivans: 
THE HISTORY of the Royal· Society ofLondou, for 

the imjmning of natural Knowledge, by Thom. Sp;at,. 
Late Lord Bishop of Rochester. Londo.ir. , 1734, in-4 • . 

THE HISTOR Y of the Royàl Society of London for impro• 
"fing of natural Knowledge, from its firat risè, as a supple­
ment to the Philosophical Transactions; by Thomas Birçh; 
London, 1756 and 1757.,.4 vol, in-4,: 

,A GENERAL Index to the Philosophical Traniactions ,-: 
fron,11. •t to the end of the 70 .th. volume , by P. H. Mat y. , 
London, 1787, in-4, . , 

A REVtEw of the w orks, o( the Royal S~cietyof ~wulon: , 
by John Hill. London, 1751 ,'in-4, · 

Ce volume est use critique des ouvrages de·la Société. . 

TRANSACTIONS ( Philosophicaf) aù_d collec.:.,: 
tion from the end of·'théyear 1'665-to 1750, 
abridged and disposed under genera~ head.s;, br·' 
John Lowthorp, and J·o'hn Mai-tyn. Lond~11, 
1749- 1756 ,. 10 vol. in-4.jig. · · · , . 

. Vend.,:- 5o liv. che.z M. Fleui::ieu, en 1798; ec 107li,. chea, 
M. Patu d'e Mello, en 1800. ·, . 

TRANSACTJON·s philoso_phiques ( .Abrégé des)· 
de la Société Royale de Londres, traduit de l'a11-
glais, et rédig~ par Gibelin. Pari1, Buisfon,' 
1787,' 14 :,.,ol. in-8.fig. · · · · 



T RE-
,Vend. 36 liv, chez M. Blondel, en 1191~ 

TRÉBA. Observations snr l'intérieur des mon• 
fagnes, avec les notes de Dietrich. Paris, Didot 
le jeune , 1787, infal. planc!ies coloriées. 

Vend. :zo liv. che~ ·M. Bailly,~ 11,Joo. 

TRESSAN ( ~ouis-Elisaheth de la Vergne de) .. 
SesŒavres. Pans, Hôtel Serpente, 1787, 12 vol. 
in-S. _fig; de Marillier. 36 à 4-i. Jiv.. . · . 

Il y a eu un· très-petit nombre d'exemplaires tirés.eu pap, 
:,élin. · .. .. · · 

La réimpression faite à Evreux, est beaucoup moin~-belle 
que l'édition originale et 1e donnè à J_Demeur marclié. 2,l à. 
27liv.ret···· · · ..... · ... _ 

· TRE~s:A~; I!istoire da,Petit Jeltan de•Saintré, 
e_t de la,D.ame·des befü~s cùusiacs. Paris; de l' im­
primerie de Dulot le jeüne; 179 i; ùz--18., 'papier 
'Pélin,.figures_ de_ Moreaz1, le jeuii;. 3· à 4 ·1ï'v. . 

Il·y a des ~emplaires en.~~aµd.papie.-. 

TRESSA fi. ,lfistoire de Gérard de Nevers:, et de 
1~ belle, Jt.u!ian~ .sa mie •. Pari$, de 1 l'lrttprimerie 
de Did(?~ le_jeurzr:, 1792.;in•iB., pap. vélin, fig.· 
de Mor_e_al!'. /~_jeune. 3:à,4 liv., : 

Les exell\plairl'S. il,e ces de\]~,vo;l,m1,es. qui ont été tirés en 
gtand papier iont.r&rea et assrz. précie~x. . 

Vend. 1!!0 liv .. ( avec les OEuvres choisies de G:r.esseJ, 
même foiuîàf, èt ~a:rfaitement bien reliés en maroquia) chez 
M. Bozérian, en 1798; mais 43 liv. seuiement., même con-
d(tion , dans l',e' m~me temps. , _ _ . . 

· TREs~AN'. Histoire de Tristan·, de Léonois et de 
la Reine··Jseult;· de Huon ·de Bordeau~? par le 

mêmet 



T t1 l\, , -4.1.7 
m~me. i'arls; DdtervHle ·, an _.Pll (. ~799 ) , 
3 '»ol. in--18. pap. '»éli~ ~ fiK• 9 à 1;2 liy .... , • 

n y a a~ de• esemplÙf!'I ~o çea troi• vol~-~' ti_réa eD 
FaJICl·papier. ' · ·. · · · · ,,, · ' · 

. ' TitoTZ ·c M. Ai;). t~~.l>iètionnaires Polon-ai•-· 
aDeniand èt F~ançais ; èt_ Fr1u1çais -~\~~~ et 
Polonais. Leipsiclc; 1712, 4 · 1'<Jl.umes in-+ 48 ~ 
6o liv. . , . . =: ~ 1 ~,. 1 . • , , • •• , • • • 

, Cea·quatrevolumes aont fortÏ·arei en Franç~: •: . '. ' .. , . 

TROZZ'.&Ttl :( Giov •. 'ta1riô~).R~~~~i~m ,4'al­
cuni viaggi fatti in diverse parte dellâ 'l'~. 
In Firenze, 1768, u a,ol. in-8.jig. · 

Vend. :18 liv, 6 •• c:hes M. Trudaine, e11 18o:1~ 

TRYPBIODORI de excidio Trojœ carmen, 
grœcè et latinè , cum italicA interpretatione 
Antonü - Maria, Salvini. Florentiœ, 1765, in-8. 
4 à 5 liv. 

Vend.1:11iv. àla Tente du Cardinal Loménie de Brienne, 
en 179:1 • 

. Tn YPBIODORI Ilii excidium , grœcè et ita­
licè. Parmœ, ex Regio 1'ypogra,.. ( Bodont ) , 
1796, pet. in-fol. 24 à 30 liv .. 

Ce volume a'a 15&4 vomi. que 181iv. c:hea M. Bonnfer, en 
18oo. ' 

TUNSTALL ( Jac.) ~piatolœ adlConvers Mid~ 
Jeton. Yoyez CICERO. · . 

TuBNER's account of an Embassyto the coort 
of the Teahoo-Lama , in Tibet. Landon, 18oo; 
i.n·4· Ji8. 18 à .z+ liv. · 

Tome lY. Dd 
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'. Tu:dPiN''nE:.Ctùssf TraducÙon des' èommen.; 
taires de César. P'oyê%C~~AR. . : ' -.. .. ' ' 

. T~ISS;S ( Richard) Travels trough.~ortugal 
aµd Spain. London,, Jl.obinson., 17]5~ in,-4.fig. 

•r'Ve·n'd, '2iliv. chè~'M'.:~~i' ci_e Saint-èéra~; ,n 1,791. 

i '. Tv~i>i:'1 ·. ( Ma'tf/it;ei ~M;ensà· Th~o!o~p~iloso­
.pMèa•; seu' co'nèctï"o 1j~restfonuÏn ·et ~rotem_~tum , 
tinn philo~~qp~~'?flln>,t~ ijt,c~top1m.Monasterio 

~e~t_p,_4,a_l~œl, J-~~- ~ . . '-:/'?!· in-~r~ . . . . 
1'eliit ·1,t llY. ( en mar6qum ti;,uge) dies.itf. dé l3ftenne, 

..,;_:· ... ~:• , .. nrt n,•1n:r, ,,•.•--y•l t!~• •~• :;. i -~. , 
,ni ·l7Y7t- , .... , .•.. '. . ' 

• •• • • --•.\ -~ ,,·~ • • , .... f 

,, 
',,, '• .. ,. 

' '·.. ·- .. ' \ 

' ' • • ' 1 
~ , 1, 1 o • • • , ,, ' ' ' ~ 1 ' ' 

, .. ,, ,, . .,.,., . 
, ~ f' ~ . • • • • .• , 



V AriÈ ( Jeizn-Jos,eph ). ~ês Œuyres poi~~rd_es 
et c~lles ~e:,I~c\~se_. f.~l~., P,'!ftr de::.M~~~n~ 
neupe (de l,f.'!'PT.ÏTll_Pri~ 4~!)/dot le je;,µ~), 1796, 
117,:zn-4.JiG. 1!./1 poule"r:f.· J,2 à .15 ijv. 

Il y a des exemplaires en papien6lin, V e»,d •. :1r9 .li:r, 19 a. 
c,nc,,: ·M. Lefe1-v.re , en. J 797~ · . 

. Oa aimprimd:~a-le.même,temps.une.4ditiQll..il.l\S Ql::uvi-es 
poissardes de.:Vàdé, ÏP-.18, ,~cifigu,ee, 

VA'i°L.LA'NT ,( Françoi$ ·le). :Voyage~fdana 
l'intérÎ~u_r' .âe.TAf~~qe,j~ar ~e -~a.p _de B~n~-2 
Espérttnce ~ dans les annees 1780-178.5. P àrzs ~ · 
L"r()y_, _,17-99, ,2 ,ton:i:1ep, ._1 .'JJ'!l. in.~4• fi.i · · 

~.EC~~Q :v oy~,e ~,~s n~iéi-ieur,.~é l'A(rfq~e,. 
par le'Cap de Bonne-Espêrance,.da~:l~.~~n;~s 
1783, 17,64 -~- ,L18S, p~ ~r~uç~~s 11,, Y~i,\\1tpt. 
Parj,s, H. J.J~en, 11 ~n IY. (1795~,-4~9.~j~-4 . 

.figures. . . . . . . . - > 
Ces deux Voyage• se ven~nt s4 i ~6 liv.. . . ·. 
Il y a d~• uc;:mplair~ .. •~. ;(&~cl· papier, ..... l~n, à.lec- Jee 

figures color~éea. V'en~. (re~:l~p),;y~l.'. ;..ar.1~f,è~:~f ~xef:1• 
plaire) ~1 liv. chez M. Legendre,)~Ji:179~. ~~~-~~~i11ai~1 
rem§ni uo.à:150.liv. · 

L~ premier' Voyage seul ~ ~t& vend. ( en g~. pap.' YélÏP) 
5:i liv. chez M. ~onnier; en i8oo, · · · ·,· · · ' 

L'~dition de ce, deux~Voyages en 5 ,vot· in-:8,·h, -e•t 
auSBi trè■-e~ti:qi_ée •. 24, à 3o liY, 

M. Le Vaillant: publië e.ia ce· moment p\uaieura.ou.,r,aee 

Dd .z 



VAL 
anr l'Omithologie', savoir 1 1°. l'HütoinNat11relledes Oi• 
•euz de Paradis, ett:. ouvràge qui formera :a vol. granl 
in-fol. en 16 linaisona; chaq_ue livraison se vend 36 livres, 

!1.0 • L'Histoire NatuTBlle des Oisea'MZ d' Afri'J•e, dont il 
parolt 16 livraison1 grand in-4. et grand in-fol 

3°. Un Reau:il d'Oisea11Z,élrangers à l' Aftiqùe, 01I Hi•~ 
taire Nctt,,..lle tl'"ne partie co,uitUral,/e d'Oiseau:,; noo-
11ea,u;, el raru de l'Amlri'Jue_ et des Indes. Ce recueil doil 
fonner 5 volumes en 40 livraisons : chaque livraison se vencl 
l'in-fol 3o liv., le grand in-4. 18 lit·., et lé papier ordi­
naire , figures noires, 6 liv. . 

-4°. L'Hisloire Naturelle des 1?erro'111ets, ounage q'!~ 
doit former :a · vol. en GO li'Vraisona : c:haque limùaoa .. 
yend l'in-fol. 3o liv. , et le grand'.in-4, 18 l_i't' •. 

Cea ouTragea 80Dt très-bien_ a:écuté,, et ornéa de belle• 
&gurea imprimées en f<>Uleura ou. colo~ée~~ maïa comm• 
aucun cl'eim 11 'eat encore terminé, noua n'en parleroi(a pu 
plue au long. · : 

VALENTYN (:Fr~nçois).'Collectioii de Voyages 
aux Indes. Âmsterdam, · 1724, 9 1Jol. in/ol:.fi8• 
( En hollandais). _ · 

Vend', s_18'llv. c:hez 'M. de Fleurieu·, éD. 1798. · · · 
• V ALBNTYN (François). Desoriptiôn des Indes 

Orientales et Occidentales , en hollandais. Dor-
drecht, 17.24·, 5 voL :in.~fol. · ·· · 

V~'ucl. i3o liv. chez ?4. · Mtfrigot, en 1800. 
· Ce• deux aititles poùrf<)ient · biéD n'6tre qu'un même 

'-livre sous ditîéren1 titret. 
' V 4LiRIANI ( Pierii) Amorum librrv. In 17 e­

netia,. Giolito de Ferrarii, 1549, in-8. 5 à 6 fü,. 
V•o.d.. 15 ijv. (en uuµ-. tjtr.) chez M. ~oµnier, ea 

~&~ .. 
VALEI\IVI FL.ACCV.S, cum.notis P. Bor~auni 
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· aliorumqae, -recensuit . SU!l5que :adnotat~es .ad­
jecit Th •. Ch, Harles~ :J.llenhur.gi, · 1781·, in.~. 

·6à9liv .. •·:·,.·.···· ,,., .,. 

V ALEÎUI MAXII\II :i1'actdnù;n et Dictoruin Jne• 
morab,i~hm ii~!t _ Editif>; '1:eiz!,s· ~- absqü'~' '. (~~;. et 
_f;l~ni î~'âi~atiDnb ,4l~d,'(~ea, ·_,;tt ér'etlî~ut; /ftgefl:­
tznœ, per Mantelium· ,rnpre_s~a_, _circ~ a_n(l!J71!' 

·1 ,:.,.)' 'in;'f>l. · · · · · .. · · · ... · · ·. 4"!1 , . ✓-· ' . . '. 
Prenil&ë lilitfon trèà-rare~· Voyes pour'plus !de_ dêtâils 

I ndez Lil,io111111 ab invenl/J TypocrapAitt, tu:l : annun 
: J5oct t t~a•logue l\e M. di:, ·Bqeiuie ),,' ' . , . . 
. . V~- iCS-7,0 .t;., ... (:)lez .M. ~~J?,ie d:e Brieane, }t'1 J 1~•: 

, , V AL&I\IJis:: :M..Ax1Mitts.. _P';cnetiis, -m.,mdlbùS 
!.Àldi :Rfima14i,: Octo.bri mense~- -15oa, · in -B., 6 à 

.1. ~t~·-~!~l:'.:N~-rare. · · · \ ·, .. , .. ,. . , 

.. · V-•:i;.:a1uus '- ·MAXIM{!S, ~m prœfatio:ne· Aldi 
datA Venetiis, 1502. renetiis 1 fn œdibw·-A-ldi 
#t And-re.at.1 SJbotri, metzse"Octo-J,ri~ .1514~ ,in-8. 
4 à 6 liv. · · : · 

11 Cettè' lftl.i&>-., 'là'séconde' Je -ce, a11t8ur don~é pai- le, 
Aides, n'~:p111·non·'phn facile· à. trouver. , · · ·:. · : · l 

VALÈRE MAXIME, traduit du latin par Bmet. 
Paris; a,i.;TY·( 1796), 2 ~ol.:ùi-R 6 à7 liv; .c. __ 

. VALL& _{Fratris Nic~Jai). ()rdinis Mi~o-rum 
Seraphiça· Sylva~ Florentiœ,. 1460 ( 1560), in"'4. 
· Veni. 4o liT. cliea M. le Cal!dinal Loménie de &-ienne, 
en 1797. · ·. · · · · · · ' _ 

· V ÂN ~ Couv-iR,.s Voyàg~_.,of diseov~~- ,t~, t~e 
north Pacifie Ocean, ~d :t~<l,Jhe warld, Îl), the 

Dda 
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years- 1790, 179.1 ,; 1792:, i793 ,.17~4;apid ryg51 
.LoiuJ•n, -i7g8, 3 110L gr. in-+ et dzlla11::· . . 

Ce yoyage est estim.S, et les e:s:emplairea en·.âont ..,. 
nres eu Fr-.~; il■ se ve_ndeat 150 ~-.à•~•·• . 

V.AN-COUVER. Voyage dedéco~,ie~t~.•à;l'()çéau 
Pacifique du nord , .et. autour· du· -uiondç., . êlan·s 
l~quel, 1~ côte nord_--:~q~st:ae _l'A~~iiq~~·:à·~té soi­
gneusement reconnue et e:xactemept,relevée; ot­
. clPBP.~. ·.par . le ~Q;i. d.'♦~gleterr.e, .ppncipal~me~t 
-dalM la vue de con,t,at-,r, s'il existe., .à tn.vers le 
continent de l'Amériqlie ;· un pa111tg•· pour les 
yaisseaux de l'Océan·Pafflfique du notid'; à ·tocéan 
A.tlantiqùe aeptentrional ;·et exièritél,Jl 'i1'G, 1791, 
-179~ 11793, 17~;-1795 et 1796•; J,radttifàe l'an­
glais par MorelJet. Paris, de l,impn"merie -'Ile la 
Bépuhlique, an YIII ( 1800 ), :31J'Oti·grimd in-4. 
avèc•;lf8 planches~- 'd, Ult gtllnd âtlU l;'i)'fhp'osé de 
t6'.aartes. 66 à.78,liY--T:···, ..... i , : ,:;·,u °" · '., 
, : .Cet~i.duction, ".idlt,rilllk,ux .fnw,cla gQllTerneJDenti, 
à "l~ esécut.se avec le plu■ grand soin. . . i" 

~ , V~sABJ · ( Gior.g. }. ~ie -V~te:i<lt!! ,Jmi:i~fM'llenti 
Pittori, Scultari, è. Au.rchitetli.Livamo, !17'>7, 5 vdl. 
_in.4; fig. . : : · :i '.! . 

V~adj, 44 ~v.•(b.el ~e~l~e rel, '11''(..,4~• tr, )cbflz 
M. Trudaine, en 1802. . . . ï . . . 

I .. VÈb~LII (Nicofai}°~anclosl-Iila~~li~.seu Anti­
. dotuin contra t~istitiam ~ pro. ·sa:nê-W. liilaritate. 
Zugdùni Bàtavornm, ·1632~ zn:32; 4· à'.s)iv. 

Peti~ Tolume singulier don& le. exempl.aires, ■ont u■ea 
rare■• 'Vend.· 15 liv· •. (rel. èn 'niar: bi'. ) ches 'M. le Car­
·'1iâal- Ldaiénie de B~i!Mbè•,; ·en s.797. '; • · ' 

: . 



V: :ç 1J. 4U 
V~l!(CE (~en,j de). _Lit Sai;8tt,, Bible._. «w. I~tin 

et en françàïs•, avec 'des 'riolë.~ }itt~r~l~~, ~ritiqoes . 
e! his_tor~qu~ , , des .. P.;t;~.(ac~~, ~t . d.~s di&,e.rta_t\OJIS, 
~1rée.s . dfs · -.~o'1~me~~afr~f 4-.e ·o. Augustin ~l­
met_, etc: P~17:s, .Bou'4~e;·1.767...:. 1773, 17, pot. 
in~+ '.Bonne '-édition. 96 à ï2oliv. . .: . 

,_Vend. 103 li.v. 19, s,.cileJ, ,M. de Maù~ou, e'1-~891. 
, ·t.a réfui.1'1'.ê.Îifo11- de ëe'tfé 1:J~b~ t.iÏe à ~aiès_~·.en: .J7 fol~ 

in-8. , ~st ,ssez utim~e. 4~ à ·54 liy. . . . . . • .. -

:. VÊNE,RES.Blyé~burgi~re: sive a~orwn,~Q~S~ 
IJ.Qr.draci, ·1~0,.-z'n-a .. , ·: ,,,. '° . 

_.. C~ , voh1i111e usez rai,, a :~I~, _veacl. iia liv•. ~ a. çli,e~ 
l\{: 'l3onnier ~ · én 1800. · ; .. 

. ·°V.E;NJ.>,R.~,~I ( J(J~~- VJ,~~~BO~ ~ 4i~f P.~Ïiqn~ 
nai:re italien et fl"ëJnç,is,f.-~nç~ii; etit~lieri,.,wt,ion 
revne_ par: :PJap,a~~i_. ~~l'ff.'~ ~1,9, ,_. 'IIP:l. z',r_..,_ der• 
nière· éditio~. J.$ à -1&. \iv; ~ : . . ·. , , . 

V:EN!l'®NAT. Tableau- du Règne Végétal, Nion 
là méthode de Jussie11A"Paris,.l,A.uUur, an Y:II 
( 1799)_, ~ vol~ in-8.fig~ 1~ à 18 liv. :_ 

·vini_TEUIL (J~seph.Doniêde ). Tràdi1ction.des 
Nuits :Attiques d'Aulu-Gelle.· Yoy. AVLU-GELLE • 

. Y~R}of J Re~i'J/üb'ilf 4~ ). HistQiré des Ré­
volutions Romaines; de Sliède, et de Po~toglll. 
Dijor,,, ~795-1796 ~· 7 vol. i,i-8. papier véli11,. 30 ia 
36 liv: · ·· · · · · · 

Il y a des_.mpWre, en . gran(l p~pier. . · 
J'annoncè iius cuneux qu'o~ .... f{lit ti1èr su~· VÉLIIII', 

êJeUlf, éxempla:ir4!8 a.e, tévolÙfiÔOf d~ Suède e't cilP9r1:u,aal, 
3 vor. ·rormat· pet. ia:4: ' . ' . ' . 

Dd4 
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; VER'i'ùE's. Anecdot~ · of painting. YoJ·er. 

W~L_P?LE (Hor~)~ . _; .. . .... 
•. Vut 'DE CLAIRBOis: Tràitéde la Construction 
det 'Vaisseaux·, 'tradtiit" difsuédoia .de C Fridéric 
Heiïri Cbapnian. Brest," -~7~i_, in .. 4-fip~ 1.o.à 
1.2 ,liv. · ·· · .. · . 

Vena: i5 liY. 19 •• ~hes M. de Flemie_u., en 179'1, 
èt 9 liv. 1ia •• c:hea IL '1:rudaine, en 1b. . 

Il y a. une dditioa .cie te yp{ume fiai .porte l'iadi~t;.oa· 
de Paria:., ·1787. ·· . 

VIAL de CLAIRBOJS. Essai géométrique et p~a­
tique sur PArcbitectnre Naval~. Brest, 1776.,jr. 
in-8.jig. 5 à 7 liv. ' ·· · · · . · · 

Véiil; ~ 1 liv. che.1· 1.1.· Hoe de Miroménil,- ·eia" 17g8. 
. '\fiBll7S SEQUESTEll. De Fluininibùs~ Fontibus, 
Laouh\ti ~- N emoribus, P~TiidibÙs; Mmili.bùt; Gén­
tibus , quorum apnd Poëtas- :mentio fit; léctionis 
varietaietn et întegrâs doctorum co~~ntationes 
adjecit et suas Jèr. Jaci'Oberlinus. ·Ârgentorati, 

17~~~n~~Â-zvn. Tra~té d'~oato~~~ e~;de.;i';hy~~-
logie, ~v~c des planches coloriées, r,~pi:.ésentant 
au .naturel les diven organes- de l'homme et des 
auima.ux. Paris, de. l,imprimerie de.· Franço.~s­
.A.mhroz'se_ Didot l,atné, 178~, 1 'llol.gra~d.ïra.-
fol. contenant huit livraisons et uri ftôntispic~ 
uravé. D . · . ; . . , , ~ 

. Pu~r•$e, bjt!n e:dcutc!, et .~oni..1~11! ~:s:empl~µ-es ne aonl: 
p .. commun,.· 'Ventl. 60 liv. chez M. Blondel , en 1791, 
et 97 liv. à l~ vente d~ ü: ·Bertr~nd Dufreuit ,· en' 11801; 
mai■ orclioairement 60 à 7a li,; · · · · ·· · " · · 



V l L ~:as 
"' V1CTOIRÉS (les) de l'Em)>ère'ttr de'la 'Cbirie, 
représentées en 1,6_p,anche~ g~ay,ée~,à Paris,. en 
1768, sou~ la: ~ir~ption de• Cochin., d,'21pr~1S.,l~ 
-~~na exé,c~~s ! ~~:kinpar ordre dd'Empereur 
de la Chine. Kolume de deqx;pieds de large MN'. 
trois de haut.., ;. · · · · · · 

. , 
· lli!eueil préciewc , ·dont ·il n'a:: ·dté" titi •qu'un· j,etia 
aoml,re .d'e:s:emplairea · qai · ont "ê . donn~s- · en p~,en~~ 
Ven4'-.476 µv~ C ~l..estisipl. reh1e11 .mu. et accqmpagnf 
~•on, e~plicati~-,uaicrice) chea ,M., .Hua de Miroaaiil t 
ea ·1798. , . . .,.·' .• , ! :· .... , ::-• .: • 

VJBILLOT (L. P.). Continuation de l'Hist~ire 
naturelle: des!Oiseàux :doi·és'. Poyei ·'Au DEB~J\ T. 

· .. VittAlt~; Ji1i1toir~ nattlr~Ü;; ~ d~s1_:Plàntes'Ai,. 
"Dauphiné. Grenoble'.,' chez 'i'~u~lur ~ '. ~786' 17.:~7 
·.et 178g., a iôm_es e~· 4 "ol~ Ï!P#t {~~4. a_Pec ,~ 
. /anches. . . . ' . , .... :· .. >, . . . . . 
P, '•:. '. :-: ,J;,..:~--..·~1.:r ,· ,l. ') : ·:,t rl: 1 • 

. ~~d. 40 liv!- ,s ·•! c;J,.~. M .. ; P,lv.t>'1; ,.e,1-18o1. ·,·i •, 
n y a de, e:aemplaire1 en ~ fur qai,eoàt pl111 èhK 

,._:: ViLl,EFORT. 'Entretiens sur ·les Orateurs iÏfus­
ih'es.et Oraisons choisies de Cicéron;, Yoyez. ci: 
·CÉRON. · , r ;: :·; 

.· V1LLE•HARDOt7JN. Yoye~!Btiiici'fi~ï. : .. ~'.; 
,V.ILLEVAULT. Con~nuation ~!ls ,9:rd,onÎJ~êa 

. dês ~~is de r,ancei J(ojez ~~~1.tnE CA~)., f 
ViLLOJSON ( Joannes-Bap~,1 Gaspar.d'Ansse 

-de). Anecdotâ. Grmca.è regiâ. parisiensi, et;; Ve­
•Détâ. Sancti Maréi· bibliothecis·deprompta.:P ent1:­
. tiis.,· Coleti., 178i..·tj_1Jol. in-4~ · , ~- . ·, . 



. V~~- w. liv,. 6. •• chez M. l'abhé Barthêlell\y fa 
'18oi. · . 
-· Il y a dea exemplai~e• tirés de f~rm;at i~-fol. Ven(}. tel 
64, liv. c:hez M. 'Mél' de 'Saint-Céràn· ~ :en 1791. · · : 
"l T:J'n exemplaire 'dé format in-fol •. ,. ~HPIUMÉ SUR dux;, 
• é:té poueaé-.à 6oo.li,v. (relié en ma.roquîn citron), chea 
M. Je Cardinal Loménie de Brienne , en • 192· · . , . , 

,'., YINCL( Lefpnard, <ie ). Î,:fajt~ d~ l'eintur~;MU• 
~~lte. édilfoA,. augm.entée: de la vie de· l'auleur-. 
:Paris, Déte7'Jille:.; 1796 ~ ,iR-8. !fig, 6 -à 7 livi- · ' 
, ;.L'ucienneléditiehl-en l 'YOl~ in-1S:j''étbit·dnenue rarè'.; 
et ae vendoit fort cher; mais celle-ci en a fait baisser 
'A • - .,. - . Il . •p.ra. . ~ . , . , . : . ; . . . . ... . .. - ' . \ . , 
--.1 ~l Y.• d!3•-tp:tt1Dpl~en paeier,.v~~i~)9,à_10 liv.: : ! 

• · · VIRGI~II ~ÀRÇ>NIS. (Puplzi) Q(?era, cum.com­
~entariis 'Servli ·'.Maori Ho~o~ait Ye11etiis, im­
',Jfèssa sukef;~/.dntônûùnBàrtholi,mœi lmyrçÎ­
"tôrum'aiic~püliim;'i4B6~ mèrisé Octobris, in'foi. 

Un exemplaire de ce·livre, IJIPII.IMÉ IVII. VÉLIN, a été 
acheté, i ~i.JO•tiv. l 1lil vènte dea livres lli M: le Cardiiia\ Lo-
. .-énie. dt .Brieane;• eri\ 1v,s., , .. , · .. : ; •'!'" · .. 

. tY 1np.1L1:1-:M:A~ON1s Co~ otiquissimusà Rûfio 

.Turç~o ~pr.9.QiplJR~ distinctùa.et ·emendatu.,-, qui 
nunc Florentiat in bibliotbecâ Mediceo-LaœèD­
tianA ~~i!~'.fi b~n~ publicp- .\ypis de~ptus. 
_174~, Flqrt;nti<B, .. Typjs ManpziJ,11.is, in-+:.· 

' ,._ · t'e~mplài~. ~:ai•y-1.t1i •~ll 'vf.i.~~ , . .4.u~ ae trou voit _dans 
la -'bibliethèqùe' ·ciu Cardinal ~oménië 4ié Brienne, ~ été 

••nda iaOd·-liv. 'en\ •-➔9:a. · .' '- •. · · '\. ! ·· · · · !.1' ~ 
- .. V IB.GII.iHMARO:NiS Opera adoptimorom 'exem­
..pleriq111 fi~m.;recensita. Edirriburgi,:apud B~ .. 
miltonetBa'!four; 175S,2'j1QA.'in.-u .. 1oà.-ul1v. 



V I ll 
•· ,.Limon• rfpahle'•na faute. typogiaphiqûe : c'est uae de 
celle• qui ont remporté .les pris iFrp~•par l'Univenit, 
d'Osford, pour la parfaite œmctiell 4es autèun lali111" . 

Vend •. j~•qt1'à.37li-T. us. (~•ffl.)'l~)chea:M.d'B_m;a:.. 
gard , en 1789~ , '. · . . · . · . . . . . . · 
. 'VIRGIi.fi -~it'6Nis' O'pe,ra.,''Ltitetiœ ]!a,risio.-. 
i-um, 'Bar~ô'!: \ );7~4; .à.'~ê,!. /n~ii._'u. à i5 A~::_·.; 

Il y a a~ux· ~'ti~r~s :éditiôn1,;d~i~rgilè, i~prirnéea. ch:ei: 
i1u1>ou_; 1iùrtis' èii 1f 6.7 ,"et i'a,~~ .. ei:1 ~"790·.: T outee ê3è!';it, 
éJi' "2' 'f'ôl. in;i'!i. I ' • ; f < •' • • ' 

. v1R~ 11;,1_1':·~4:~NI~ qp_~,~,.eJ. ~('çellSÏQ~ R.ic~ 
~rànc. Phil. Bru1Jck. 4.rge~toratir, sumptili~ 

, :1Jfkl~~of~4,~a.d111Zici, 17,~~~gr,~d ~-:!J~ier 
~e_'?_in. . ·• .. , :,.· ....... . . .. ,.~~·~ .. :/ .. ~ .... '. . . . .. . _.,_. ·.:. · .. ,, 
. ·vend. ·10m: (en in4roq~in rouge) cLez M. ltue.dttMi· 

roménil, e~ 17CJ8. . .. - . . .. · . '_',: -. ' 

:·. :v IR~ IL#-Ôp~i~, v,af ,i~i~'i~_l~ç~i~ni~ .eJ p~~td: 
~dnotalio,.;1iÇ .. iU~iitrata à Chr w :G~'1.-Hey11t; pceedil 
illdex ·uherrmrp1.• Lipsia·.1,;Bntch.., · ·1'61.:.;.!.1'18g, 
4 vol. ziz-8. 24 à 30 liv. . . · ·: · .. ' · ·. 
·' Céltè lfdlt!o.n'de ·vitgile, clü'tesui tlij,Uefia~, é~tdb~~e, 

pnrce qu'elle p'éssé 'pnur fort •ctfrrè'cfd; .- · · • · · · · ' 
Vend. 44 liv. chez M. Bonnier, en 1800. 

·; Les eze~irèatirlfsen pi,pis §ll~:mnt:on1&,:de:,gures; 
~tae.;ven1Jent)40 .• ,48liv. ·; •·... . '. ., ~:·. •-; · · -; 

. Poullé j111•ij~'à.86 l~v. t~agnï~u~ ·ezempl~~ r~-.ê.tli 
d'une belle reliure anglaise ·en '1l?Zoquin) · ch~z :If'., BaiUy ,-
en 1800. · · · ' · . '. 

:: Vrn.G°ii.ii Ôpèra ,'ex· edÏlio~~-.R.ic. Fran~~ Phif •. 
ijronck.,..d r.genJJJratl, Dannhach., 178~, gr... in-4. 
papier vélin. · 

llelle édition. Venet. 13 liv. {brocW)- tbeï· M. Belin ju-
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1 -.w•~ en J197 ; 21> liv! 10 •~_(relié ell' cui1' de Boussi )-cites 
'.M. &illy, . et jusqu'à. 44-liY: ( rel. e11 ma,.) à la nnte: d• 
M, l'~W Barthélemy, en 18or. 

-V1RGILII M.ARONIS B11colica, G~rgi~aet~neis, 
editio p{orsiµ typog!~pbic~ ~en~~,.; typographi 
aaliè~ jùdicio, ·expùrgata. Paris~is, fetrus Didqç 
natu màjor, i"79_Ï,pç/it in-:fo_l. papier v~iin~ .:·· 

-- Q~oiiiiê. eette ëélitioii de Virgile n'ait é~. tir~e qu'à~, 
e~emplaires~ elle~,. ·c~pendant qu'un prix_médioere da~~ 
le c~mmer:ce. \. , 

·V~ritff 3o li-Y, cL~'MJ;Me,èier de Sâiiit-téger, è~ 1799,. 
e&1Si--liy,;;·~Les-l\f, \H~Hgol'.;'-• 18eo. '· ·: -~ • · .. · 't 

. ' . . .• , 
.. ·Vti~Itlt MinoNlS'Opera. Pânnœ' ex Reglo· 

!JJ'!fft.'~f"J(o J!3,~1~nf)_~ _. 1~~3/1 2.. i,o_~. çr~r,J 
in-fol. · ·, - . _ 

., •. , -1 

, Cette édition , 1'1,1ne pes plus belle• q9-i ~~-~t ~C?rtiea. 
dtis ''i>~lie• d'ti cétèiire · :Sodoni, n'a étê. tir'étl, · à ce qu'~n 
•s1nè,.4t\t'1 J75 èXbmJlliÏrèe; dont 25 iëulem.enr en papit~ 
':é4~~1~-estfqrt.re,:;herohée des curieus, ei se nnd 120 a.j 
16·0 livres, · , - :, • ... · ·. _ : . 

r- . 
. ~; ~~PJ!r !~~im'ttr, •·donné, en 1.794.,, ,UM Aditi~ ~e 

Virgile en 2·vol~ in-8,-1 ,4C?nt il y a des .exeJ1.1plairea tirés ea 
grand papier. · · .. · .· .. 1 _ ·• 

V I_~Gil.LU . · Op.e~ ~ ~u.m varietafê · .,tfonis 'et 
perpetuâ adnotatione illustrata~ ,à( -Cbr, · Gottl]; 
Hèyrte~ Lémdinf ,·1793-; '4 Pol. i,-atill in-8; fig, 
Belle édition~ ·3c> à•'36 liv. - .... ·"··· _.: •).. . . ,:'.. 

Vend. en papier vélin 5o liv. (broché en earton), c~i•· 
M. Bonnie,, en 1&0;·. . ' · ''. ·. · ! ; . · · . 

_ li i/· o. des exemplai:i:n d~ cette belle ~ition ·de Virgile,~ 
tirés de format grand in-4,, et divisés en 8 vol~ Ils sonffort .. 
r11res en :Fraace, et se pai..nttrè&•che,. , : . . · 
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V1i:t.GILH MAllONIS Opera, CU~ .de1i'Ctu anno.~ 

tationum; accedunt tabulœ geographicm et index 
Maitterianus. O:xonii , 1795, .z .'llol. in-8. 10 à 
12 liv. 

· · Il y a des esémplaires en -grana papier. · I 

VIRGILIUS, emendavit et notulis illustra-vit 
Gilb;Wakefield. LDndini,-i796., ~ 2101. in-~2; 
papier flélin. 10 à 12 Jiv. · ·· · 
' Jolie édition I trc\1-foignée, et qui passe pour être: dé la 
plu, grande esll()ti~ude. n y a des exemplaires tirés en granl· 
J?Bpier, c'est-à-dire, de format in-8. · 1 

VIRGILIUS MARO. Parisils ,excudebat Pet1US 
'Didot, nam major, i.n œdibus Palatini's, 17g8·,_ 
grarul in:fol. papier '1-élin~.fig.ures <laprès (,a. 
BARD et GIRODET. 450 à 5oo liv. . . 

Edition tirée à 250,es:emplaires., dont 100 anc lea figures 
4preuvea avant la lettre. 

Vend. 63o liv. (figure• aTantla lettre) chea M. Bon.-
nier, en 18ao. . 
~ livre aura to•joun un rang diatüagué parmi lea pro• 

'1uc~oas les _plua p~rfaites de l'art typographique._ · 
: 0a a nproc:hé aux dessinateurs de n'avoir pu a,ases c:c;,u• 
'Mrt ·1ea nuditéa de leurs penonnagea • 

. V1~G.I~II Opera. Londin'i,, ]lensley ,· ~Boo, 
:a '10l. in-8.jig. papier 21élin. · · 

Lea figures dont ce livre est omé ont été copiées par 
Bartoloui et autrea artiste• 1 sur celles de la bèlle 4dition· 
'clé Didot que noua veaona d'indiquer. 15 à 18 liv .. Il y a des 
cumplairea en grand papier. ·· 

VIRGILII MARONIS. Opera, cnm nolis Chr. 
'GpttJ. Heyne, edilio novis curis_emendata et aucta. 
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Lipsiœ, 18oo, 6 vol. in-6. P.affier fort, avec,,~04 
figures. 
: C'est la plus belle éditiotr de l'excelleat .texte de Virgile 
donné par Meyne. Elle se vend 90 à 100 Jiv. _ 

Il y a dea exe.mplaires.en .grand papier ,vélin .qui ~nt. 
11lu1 chera. . . , 

VIRGILE. Ses Œ'.avres, traduites eu fran~ 
par Pierre-François Guyot Desfootaines. Pâris', 
µe l,imprimerie d.e-P,lassan,. 179~, 4 -pof.. gran<J 
inr8.fig. 30 ~ a6.liv.. · 

Les exemplaires en papi~r vél~ ~ :,iende_nt ,4o, à 48~wr 
ll y·~ aussi desexe~plaires t~rés _de f~~.mat,gr,, in,4., ,pap. 

· Tél. , avec .fig, épreuves avant la lettre. Vend. 7$ liy. 
( broch." en cart.) chez M. Mérigot, en 1~0. · 

VIRGIL's Woi:-~; translated in toè~glish pro~., 
with the latine_ text. London, 1770 ., ,2 'POi. grand 
in-8 . .fig. 12 à ·15 liv: · · . · .. 

VntGlL'.s W,Qrks,,:t.ransl"tt:4~n t_Q.~~glish verse·, 
by Dryden. London, 1772, 4 -pol . .in-~2,Ji'g .. r 

:VIRGILE. Les Goorgiquè9'. traduites.en :vers 
_français par ,J'abbé 'Jacquès .Uelitle. Paris, dr: 
l,imprimerie de François .A. mbrois'e .Didot l, ai­
né, 1783, grand zn-4. papier.fin d, Amzonay. · · 

Belle édition. Vend. 24 liv. che.v: M. Bailly, en 1800, 

- Les mêmes Géorgiquès de ,Virgile, tràd. èiJ 
vers français, pâr . .t.acques D~lii1è. Pan's, de ri17f­

,primerie de,/Ji4ot )ejeune, 1793, .z'TJ.-8,fig. 6 â 
7 liv. . . . -~ 

Il y a dei Qeipplaires en grand,piJpier Té]fo._ 

VIRGILII evangelisantis Christiados lihri tre;­
decin1: ab Alex. Ro11reo. Rotcrodarni, 1653,·in-1:i. 



VOL 
Volume pl!Ù çalilmün;'Vencl. 151iv. (rel. ·en mar. ·vert) 

shu M. Loménie de Brienne, en 1797. . ' , 

. V1sCONTI ('!j:n~f, Q~iniià ). '-Q~erv•ioni' ,su. 
doe· ri:msai~ "atttfobi Ïstori~ti: I,,, Parma, della 
#l:eale 'Pypog,raplû11,·, 1789, •z'n~8:. · · 

Ce TOlume n'est pricieuz que .lor94u'il esfzx~:à.i11i 11ua 
"ID.IN ' Commè 'l'esèmplàire qui •fût vèùd11 73 l,iv. 5 .! 
(relié en maroquin) c.h,s )1. le Cal'dinal Loménie do 
llfienne, en 'ry9~. • · ·· .. · .. 
. _V.JTRuv10,P,01.~.KfN {lo~.dje~•libf{)s de arohi: 
tectura de ) , . t1 ~doéidos del ,latin , y. oomentàdoi 
por Don Jo86ph. 'Ortiz y Sanz .. En Madrid; en 
la Imprenta Real~ 1787, trèa-gra,:zd. in-folio.~ 
figures. . ' ' ' ' -

! Belle édition 'peu connue en 'Fi-à.née. 
· V ocA:&ULÀRIO "de gli acadèmici dçlla Cru&CL 

IR, Neapoü.,·,i,7-46 ;·6 2101:umes•m':folio ~ dernière 
taition. ' ' ., ,, . . 
· Vend. 5o liv.·cLeà M. Prhost; en 18o1. 

~ o L: N E ! ~ y oiage ~n, ~yrie ~• ~,n EJzyp~e ~ 
pendant les ahn.ées 1783, 1784 et 1785. Pt1n.s., 
l)ugour, 11.n. ·Yil.,.( l'tJ-99.), ·.2. 'IIO{. in-8.,jig. 8 ·à 
10. liv. · · · .. 
. ll y a dei exemplaürd en •papier-v,lm, ,:5' à ,,8 li'Y. · · 

· ,L~ prémiète'44itidn'tte,èe·voye:ge ·e1t"ile·1787, =a volumes 
fJi.;•s. ·: ·: • · · · · :.. · .. • · · · 

VotNEt:'Les ·Ruines, o~.'Médîtations sur les 
révolutions de_s_Empir~s, tro~sième_ éaition. Paris, 
'l)ugour,, .qn Yll,(.'799:), in-1J . ..fi&ures, + à 
5 liv. ' · · · · 
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Il y a ausai dea .esemplairea de ~ vol11me ea papL,r 

•élin. · . . 
. VoLTAIR,E (Françozs-Marie .Arouet de). se ... 

_Œuvres complètes ( édition ,de Beaumarchaiii ). 
Kehl, Société littéraire el ty.po1raphiqu,, ·1785, 
70 '1ol. in-8. . · . .. : _ . . , . . 
_ ~~tte édition a é~ ,a,p~imée su~', c~~q pa~en m.&:&re., ~-
savoir : . . -" , , . • ... 
· 1 °. En papier co~m'ù ~ dit1 à. ~ If,.'. lé' ,ôl~e ~ il se vend 
relié 150 à 170 li:,-. 
· - 2°. En papier ordinaire;, dit à 3 liv. le volume, ou À la f , 
il se vend relié, s2oà ia401iY.; et plus quanll lea 108 fisureà 
4l'sprei Moreau y sont ia8'rées et qu"il eat très-bien c011di-
tionné. . 
' 3°. En grand p~pier, dit à 4 li~. 1~ ;ol~m~ ~ o~ à. l'*, il 
se vend bien relié , et _avec les figu;es belles é_pr.eu ves, 38o à. 
450 liv. , et 100 l 120 liv. de moins quand lès figures ne_ s"r 
trouvent pas. · · 
'. 4°. En grand papièrfio, dit à 6 liv.1evolume,·il se vènd 
relié en veau, doré sur tranche, avec les figures bellè8 
épreuves, 43o .à._~0 ~i,v., et 100 à 120 ~ moin,_s.;lea 
figures. . , . , . _ . · , _ _ . , _ _ _ , • 
· · ~ 0 • ,l.3n trèa • grand papier vélin , dit à 9 lit'. le volume, 
vend. reliei en vea1:1' doréaùr tranche•, aYec leafigurea, 604 l. 
chez M. Mérigot, eit 1800 ; 676 liv. chez M. Bertrand Du• 
fresne, en 1801, et relié en veau doré aur tranches, par 
J)ozérian,901 li•. chë• ,M.-Bailly, en 1800. _ 

Un magnifique ,xemplaire en graad: papier vélin, fig. 
avant la lettre, et reli& en· maroquin rouge, par Do~rian.t 
a &té acheté 1570 liv. cJ!,e.z M. Lefebvre, Fn 1797. , . 
. Les 1o8 fig.ures __ grav.éea d;aprea léa deiains a,, Moreau# 
ae paient séparément , de 60 à 12.o)h•., selon la beau" 
aei épreuve,; et ju•').u'à ·~ liY. 411anèl llles IOllli ava11t'la 
b~~ .. 

o. 
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Ob grne dans oe moment i6o nouvelles planchescl'aprù 

lea deuina du même Moreau; elles paroissent par livraisona 
tl.e diz figuns , qui DO le cèdent pas en beauté auz pre­
mières. · 

VoLTAlRE. Sei; Œuvres complètes ( édition de 
Beaumarchais ). Kehl i Soczëtd littéraire et typo­
graphique, 1785, 92 vol. in-12. 

Comme l'édition précédente, c:elle-ci a !St& tirée aur cinq, 
papiers difîérena , savoir: 

1 °. En papier trèa-œmmun, dit à 241. le volume. 15o à 
170 liv., rel. 

2.0. En papierorclinaire, dit à 3o s. le volume ou à lat ,'il 
se vend de 180 à 200 liv, 1 relié en basane. 

3°. En beau pllpier, dit à 2_ liv. Je volume, ou à l' *, il 
ae vend relié en veau, 240 à 260 liv. 

4°. En grand papier fin' dit à2liv. IO a. le volume~ a Il~ 

'ftnd rel. en veau, 260 à 300 li'V', 
Sa.' En très-grand papier vélin, dit à 6 liv. le volume? 

vend. 599 lh•. 19 s. ( relM en veau, doré aur tranches, uec 
figure,) chez M. Mérigot, en 1800. . 

Il y a deux contrefactions de cette édition de' Voltai~·, 
l'unè faite à Basle, en 70 vol. in-8., et l'autre imprimée aux 
Deux•Ponta ; en 100 vol. in-12., p. p. 

L'an<:ieaue édition dei OEu·nes de Voltaire,- en 3o vol. 
in•4•, avec les 15 vol.' nquvellement imprimés se donnne 
à très• baa priz. 160 à 200 liv., lea 45 vol., quand ils sont 
bien reliés. 
· VOLTAIRE. Ses Œuvres, avec les _notes du 
citoyen Palissot. P_aris, Sto.upt:, 179~ -. 1800,. 
55 vol. in-8. 

Quoique les esemplairea complets de cette édition 10ient 
en très-petit nombre, ila n'ont cèpendant qu'un prur. fort 
JDédiocre dans le commerce. ' · 

Le citoyen Palisaot 1 édite111 ~ c:ette nouvell~ éditiou. 
Tqme IY. Ee· . . 
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des On nagea de Voltave, a cru devoir ei1 retrancher beau­
coup de Pièces. _i,idignès de ce grand homme. Peut - !tre 
a - t - il eu raison ; mais le public qui vaut avoir tout ce 
que la plume d'un écrivain aussi célèbre a tracé,. préfète 
l'édition de Beaumarchais , non pu., peut- être, parce 
qu'elle en la meiUeu"', mais parce qu'elle eat la plus 
complète. · · 

VoLT AIRE. La Heoriade, avec les variantes . 
.1746, 2 vol. pet. in-_12~ 
· Quelques Bibliomanes recherchent encore cette édition• 
parce qu'ils trouvent à la page 138 du tome 1er. , ·une note 
assez singulière ( la note des damn,t!s ) a'upprimée dans le_• 
éditions suivantes. Vend. 18 liv. chez M. d'HanglJl'd I en 
1789, maia beaucoup moins cher ordinairement •.. 

;. Vot.TAIRE. La ·Henriade, suivie de quelques 
autres poëmes. Kehl., Société littéraire et typo• 
graphiqùe., 178g, gr. in-+ pap. vélin. 

~tte édition n'a de prix que d'autant que les fir,es de 
Moreau y aont insuéea. 

VOLTAIRE. La He~riade,poëme, éditfonim­
·pri~ée par orcir~ 'd~ Roi, pqur l'éducation da 
Daophiu. Paris, de l'imprimerie de Didot l'aîné s 

1790, gr. in-4., pap. vélin. 
· Edition tir:é~ à 250 esenq,laires. 
Vend. 21 liv. chez M. Belin junior, ea 1797, ~h9 liv • 

. 19 •· cbes·M. le&un, en 1798. 

VoLT AIRE. La Pucelle , pqëme , suiyi . des 
Contes et Satires. Kehl, de l,impn"men·e de la 
Société littéraire et t;ypograph~ 1189, grand i"n-4; , 
pap. vélin. · · · · -

lhlle éditio~ qui ••t u••• ~re 4ua1uj .le- .li,1u~• de 
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Monau y sont placée,, mais a,;trement elle n'a qu'nn prix 
~iocre, · 

- La Pucelle d'Orléans, poëme en 21 chants, 
par Voltaire. Paris 1 . dç._ l'4mprimerie de Didot 
le jeune, 1797 , 2 vol. grand i1i-4. figure&. de . 
Monsiau et de Marillier. · 

Vend. 40 m. chez M. Dailly, en 18oo. . . 
Acheté 200 liv. (exemplaire tiré d~ format gr. in-fol. pap. 

nlin ~ fig. ànnt .la lettre, et eaux-fortes ; de plus nec lèa 
variantes qui n'ont ét~ impriméea que po-qr 4 u:eaaplairea} 
c:hez le rnéme· .M. Bu1ly. · 
. le connois UD exemplaire illPIUKS IV& Tir.ni , . ,c 
décor, d11 de11in1 colorié,. . · · ' 

Il y a au11i uM édition de la Pucelle, en :s vol. grancl 
in--8. ,·11.ou-.elle~eat i~pri1Qée cLes Crapelet:,.eUe.ett omée 
de .6gure1d'aprè1 Monsiau •. 15 à 18 liv., etplu1enpa.1ie, 
-.élin. · · · 

~ V osG iEN, Dictiom_1aire Géograph_~qo_e por~a!if, 
ou description des Républiques , A~ya1,1~es ~ 
Em_pires,etc. Pan's,De[a,?ainfils, an l,~(~~9.0), 
in-8. 6 à 7 liv. · · . -

V o Y AG ES .i~aginaires ,. Sqnges, V:isio.~~ ~• ~è,. 
pians cabalistiques. P~ri_~,-lf.ôtel $~'7?,e~,. i787, 
39 vol. in-8., fig. 80 à 90. liv. :rçt : : .. · 

Un bel exemplaire reli, a vélin i. ,té ~nd. 1$Q ÜT.• clïe• 
M. Bozérian , en 17«]8. . . 

VOYAGE à l'Isle de France, p~r ~n·~~pi~~ 
français. Y()yèz. SAIMT-PU~Rll_J. · . 
. . , , . . 

Ee2 
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WAILLY. Traduction des Onisona de Cicéron. 
Yoyez. CICÉRON. · . 

· - Nouvelle édition du Dictionnaire dea Rimes. 
Yo,-ez. R1cBEL&T. · . 

WAKEFIELD ( Gilb.) Tragœdiarum grœcaruui 
delectus. Lo,ulini, 1'794, 2 vol. in-8.pet.pap~· . 

Il y a dei aeniplairea en grand papier 

W ALPOLE's !( HQrace) Anecdotes of pàinting 
in England, with soma account of the principal 
artists, and incidental notes on other arts; collec. 
ted by the Late M. George Vertue, and now di­
gested ancl.published from bis origiual mss. Straw­
berry-Hill, 'Farmer, 1762 11114 1771; 5 'Pol. in-4-
figures. , 

Ouvrage extrêmement rare, même en Angleterre. 
, Vend.501 liv. (très-bien rel.en mar. doub. de tabia) ches 
Mirabeau l'alné, en. 179s, mais beaucoup mÔins cher ordi­
mirement; 

WALPOLE (Horace).Essaisur l'ArtdesJar­
dins modernes, traduit en français G le texte. anglais 
à côté), par .le Duc de Nivernois~ Sttawberr~-­
Hill, Kirgati:, 1785, in-+ mince. 8 à 9 liv. 

Ce volume est eues rare , parce que le traducteur n'ea 
fit tirer que très-peu d'exemplaires pour faire•dea préltllle 

Ne1ul. ju14u'à. 36 liv, Ghea lt •• Mùabeau. 
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W ALl'OLE's (Horace) Catalogue of Engraver• 

who have born,,. or resided ÏJI England. Straw-. 
berry-Hill, •1763, ziz-~ 

_ Ce volume n'est pu CODUDIUI, Vencl. 15 Ur, 5 s. chea 
J,f, l3elin junior. 

W AllD's ( Samuel) M<>4em System of Nàtural 
History. London , 1775, u vol. ziz-u, pet. pap. 
fig. 36 à 42 liv. -
.. W ARTON's (Th.) History of English Poetry. 
London, 1773, 3 vol. in-+ 24 à 36 liv. ,· 

· WATTS ( 1-Yilliam ). Seats of tb-e nobility ·and 
gentry, in a collection or the most foteresting et 
picturesque views. London, 1779, zi,-4- ôhl. 

Volume précieux, 'fend. 1s8 liv. 19 s. chea M. Mel 
de Saint-Cdran, en 1791, et jusqu'à 401 liv. (très-bel 
exempl, en_mar. r,_dent., rel. à Londres) chea M. Le-
febvre , en 1797. , 

WATSON's (John) Memoirs of the anèient 
Earls of Warren and Surrey , and tbeir Descen­
dants to the present time. Warringion, William 
Eyres,. 17B2 , 2 vol. gr. in-4 . .ftK• ' 

Cet ouwage eat déccmf de gsavurea de la plus grande 
l,eaut.S et de 'fignettes coloriée■ avec un aoin puticulier, 
il a de plus le mérite d'une excessive· rareté; car on m'a aa.­
•uré .qu'il n'y en &'foit eu que fort peu cl'eaemplaires d'im.-
pi~é,. . . . 

1' en existe H bel exemplaire ,. à Paiia' dans te précieux 
cabinet de M. Cbardin. 

WATSON's ('Robert) History or the lteign or 
Philippe the II , . King of Spain .. London, 1778, 
s ,el. gaml ia-4-

Be3 

'-
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WATSON's_ History of the Reign of Philippe' 
the III, King of Spain. London, 1773, gr. in-4. 

Les deux articlea réunis ont .!té vendus 29 liT. chez M. d• 
Fleurieu~ en 1798, mais ordinairement 6 à 8 liT. le -vol. 

WHITE's (John) Journal of a Voyage to ne,~ 

South W ales. London, 1790, grµnd in-4.figures. 
18 à 2·0 liv. 

Il y a dea exemplaire• dont les planches tont coloriées. 

WILDENOW ( Carolus Ludovü;us ). Historia 
Amarantborum. Torici, 1790, in-:fol. mince, aveo 
i2 planches colonëes. 15 à 18 liv. 

, W1LLIAMs's Rise, progress and present state oF 
the northêrn goveroments. Lpndon, 1m; 2 vol. 
in-4. 12 à 15 liv. , 

WILSON's (Henry) A<.count of the Pelew Is­
lands. London , 1784, gr. in-4.fig. u à 15 liv. 

Mirabeau a donné la traduction française de cette rela­
tion ; elle a été imprimée à Paria, en 1788, in-4·, ou 2 vol 
in-8. 6 à 8 liv. 

W ILSON's ( J.) Missionary Voyage to the sou­
thern Pacifie Ocean, in the years 1796; 1.797 and 
i7~ ih the ship Duff. London, 1799, gr. in-4 • 

.fig. 12 à 15 liv. 1 

. W1NKELMANN (Jean). Histoire de l'A'l't de 
l'Antiquité, traduite de l'allemand par Hubert. 
Leipz.ig, 1781, 3 vol. in-4.fig. 18 à 24 liv. 

Vend, 39 liv. chez M. Mel da 1Saint-Céran, en 1791. 
11 y- a une édition de cette histolr@, en 3 vol. in.a. 

. WtNKEtMANN. Ses Œuvres complètes, avec 
des notes histQfiques et critiques de différens 
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auteurs. Paris, Jansen, an II ( 1793), ·2. vol. 
in-4.jig. 

Cette édiiioa doit avoir 8 Tol. mais il n"a en-con, parlt 
ciue les deux premiers de l'Histoire de l'art de l'U1ti4uitê.: 
Vend. 20 liY·. chez M. l'abbé Barthélemy, en 18o1. 

·w1NKU,MANN (Giov.). Storia-delle Arte del 
diaegno presso gli Antichi, tradotta del Tedeteo. 
ln Roma, 1783, 3 vol. in-4. fig. 

Vend 29 liv. 19 •· chez l\l. Hubert, en 17,S. 
Il y a une édition impr&a.éè à Milan, en 1779, ~ TOI. 

fo.4. fig. 12 à 15 liv. 

W:1ns1NG '( A.dam Lonis ). Reèuéil dès prin­
cipaux Oiseaux d'Allemagne, pèints pàr Made•· 
moise Ile Dietzscbin. Nuremberg> 1772, ~ 21ol. in• 

.fol.figures coloriées. · 
En Allemand. 
Vend. 5:a liv. cLez M. Belin junior t e:a 17w~ 

Wooo's ( Robert) Essay on the original. g~ 
nius and writings of Homel' , with a compara­
tive view of the ancient and · present stàte of 
the Troad. Lonào77,, 17,-5 ,. grand in-4. cârles .. 
12 à '15 liv. 

Vend. jusqÙ'l 4, Üv. :t ,. c.be:at M. l'abbé Barth.éle­
mr, en 180-1. 

La traduction française de cet OUU'.18!3 • été imprimée , en. 
1777 , de format in-8. 

w OODVILLE's ( William) Medical Botany i 
containing descriptions, with _plates of all th& 
medicinal plants, comprchended in the câtafogùes 
of the ma~ia medicà► as. pulalishèd by the Royal 

·E.e 4 
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College of Physicians of London and Edinburgb. 
· London, 1790 11 1792 and 1793 11 3 1101. z"n-4. 

Ces trois -volumes contiemaent lll!)•planchei, a-véc res­
plication. 

WoRLIDGE's ( T.) Select Collection or Dra­
wiogs from curions antique Gems; most or them 
in possession of the nobility and gentry of this 
Kiogdom ·; etchèd after the manner of Rembrand. 
London, D"f)'den Leach, Edwards, 17,68, 2 voL 
grand in-4.fig .. 120 à 150 liv. 

Ouvrage de là plo1 grande beauté. 
Vend. jusqu'à 451 liT. ( en mar. dent. tab., reliure &n• 

glai1e) 1 chea M. Lefeb-vre, en 1797, 

AC ~#lllt.c C JJ.lJ Ca a t1t ~Ca :eaJili a C 
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.XENOPHONTIS Opera, grrecè. Iinpressa Flo­
renti'œ, zn œdibus Phüippi Juntœ , 1516, in.-
folio. . 

Première édition dont le, exemplaires sont rares. 

- Vend. H liv. 1 a. ches M. le Cardinal Loménie de 
:Brienne , en 179!&, et 36 liv. chea M. Trudaine , en 
18o!&o 

XENOPHONTIS Omnia quœ extant , grœcè. 
Florenti'œ , per hœredu P hüippi Juntœ, 1527, 
z"n-:folio. _ 

Cette seconde ddition de Xénophon donnée par les J'untea 
eat encore assez rare. Vend. jusqu'à 48 liv. ( bel exemplaire 
relié en mar. rouge) chea.M, Tnulaine, cm 18oia, 
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XENOPHONTIS Historia Grreca I cum Leuncla­
. vianâ versio~e latinâ , ex recognitione cumque 
animadversionibus Sam. Frid. Nat. l:lori. Lip ... 
,z'œ , i778 , 5 à 7 liv. , 

ll y a des exemplaires en papier fort. 

XENOPHONTIS Historia Grœca, grmcè edidit 
J. G. Schneider. Lipsiœ , 1791, in-8. 5 à 6 liv~ · 
· Il y a auui des,esemplaires en papier fort. 

XENOPHONTIS Cyri ,Expeditio ; grœcè et 
latinè, edente Hutcbinson. Oxoniz~ è 'typographeio 
Clarendonz'ano, 1:1745, in-8., 

Vend. 6 liT. chez M,Al de Saint-Céran, en 1791. 

XKNOPHOHTIS cl~~ri· miooris, expeditione 
Commentarii, grœc~, ex recensione J. C. Zeunii. 
Lipsiœ, ~5, in-8. 5 à 6 liv .. 

Il y a pareillement des exemplaires en papier fort. 

X É No PH o N. Expédition dans l'Asie Supé­
rieùre , et la Retraite des Dix-Mille , traduite 
du grec par Larch~r- Paris, Dehure, 1778, 2, 'Jlol. 
in.-u. 5 à 6 liv. · 

XBNOPHONTIS Cyropredia, cùm aliundà, tù01 

ex mscto. Guelpherbytano recensait , notis crit. 
il1ustr. atqne triplicem indicem addidit Zeuniua. 
Lipsiœ, 178o, zn-8. 6 à 7 liv. 

Il y a des exemplaires en- papier fort. 
. . 

XÉNOPHON. La Cytopédie, ou Histoire de 
Cyrus,' traduite du grec par Dacier. Paris 1 De­

. bure, 17n, 2 -»ol. irna. 5 à.6 liv. 



XEN 
XENOPHONTIS Memorabilium Socratis Dicto­

rum libri IV , grœcè et latioè , cum nolis vario• 
rum, recensuit Bolton Simpson. O:zonii, è Thoatro 
Slteldoniano, 1749, in-8. •4 à 5 liv. 

Un bel exe111plai1e en gi,md papie'r, relU en maroquin 
bL <1en telle ) t a .é_té vend. 43 liv. c:hea M. Belin j uuior, 
en 1797. 

XENOPHONTIS Œconomicus , Apologi~ So­
.,rat.is, etc.; grœcè , cum notis Bachii et ze·unii. 
Lipsiœ, ~78.2, in-8. 3 à 4 liv •. 

XENOPHONTIS Opuscula Polilica, Equestria 
et. Venatica, cmn Arr~bello de Venatiooe ·; 
recensuit, explicavit J .. ~ius. Lipsz'œ, 1778, 
in-8. 3 à 4 liv. • · · 

XENOPHONTIS Epliesii de Anthia et Habro-­
come Ephesiacorum libri V, grœcè et latinè; re­
censuit, supplevit, emendavit ,.latinè vertit, adno• 
·1ationibus aliorum et suis illustravit; indicibus 
iusti:uxit Aiois: Emeric. P indobonœ, 1796, in-4. 
'6 à 8 liv. . . 

Vend. 8 liv. 15 s. chez M. :OoDDier, en i8oo . 

• 
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YOU 

y OBICE (Phülppe) and Charles YOLtICE's Athè- . 
nian Letter~ : or the èpistolary correspondence; · 

. of an agent of th~ King of Persia, residing at 
Athens doring the Peloponesian war. London; 
1781 , gr. ùz-4. . 

Vend. 89 liv. (bel esemplaire rel. en vélin) chez M. 
l'abbé Barthélemy, en 1801. 

a: Ce, letLres furent composée, dàn1 lei années 1739 et 
» 1740, par µne Société d' Amis qui achevoient leur• 
» cours d'études dans l'Université de Cambridge; en 1741, 

-- » ils les firent imprimer in.-8. , et n'en tirèrent que douze 
,, esemplaires : dans une seconde édition faite en 1781, 
,, ils en tirèrent un pl11s grand nombre. Ces deux éditions 
,, n'ont jamais servi qu'à l'usage .de leurs auteurs. :io Cette 
note est eztraite mol à mot dù troisième Mtimàire sur 
la vie de J.-J. Bartkélemy qui se trouve en tl!te de lœ 
nouvelle édition d' ÂnacAarsis. 
· .- T~e same Athenian Letters , or the episto-­
lary correspondence of an agent of the King of 
Persia , residing at Athens doring the Pelopone­
sian war. London, Cadell, 1798;.z vol. gr. in-4. 
pap. vél., cartes et portraits • 

. Cette édition est la première de cet ounage qui ait été 
rendue publique. . . 

Vend. 6~ liv. chez M. Bailly, en 1800. 
• YouNo's (Arthur) Course of experimental 

Agriçulture. Lo~on, 1770, .z vol. in-4. 24 à 30 L 



444 YOU 
YouNG's Tour through the East of Eogland. 

London, 1771, 41101. gr.in-8.jig. 3oà36liv. 
Y OUNG's Farmer's Letters to the People of En. 

gland. London, 1771, 2 vol. in-8. 12 à 15 Jiv. 
Y OUNG's Farmer's Guide in hiring and stoc­

kiog farms. London, 1770, 2 JJol. gr. zn-8. 15 à 
18 liv. 

Y OUNG's Political ~tmetic, containing oh~-
. varions on the present state of Great Britaio. Lon-: 

don; 1774, in-8. 8 à· 9 liv. 
. YouNG's. Rûral Economy, or Essays on the 
practical parts of Husbandry. London , 1773 , 
in-8. 6 à 7 liv. 

YOUNG's Tour in Ireland, in 1776-1779, witb 
observations on the state of is Kingdom. London, -
1780, 2 vol. in-8. 15 ·à 18 liv. 

Vead. 24 liY. che.1M. Lamoignon de Maleaherbea, en 
1797• 
· Y OUNG's Tour to the north of England. Lon­
don, 1771 , 4 vol. -in-8. so à 36 liv. 

YouNG's Travels tbrongh France, Italy, etc-. 
~ondon, 1794, 2 vol. in-4. 30 à 36 liv. 
· La tradaction française du Voyage d'Arthur Young e■ 
Prance, est en 3-vol,'in-&. 

You NG's six weeks's Tour tbrough the sonth or 
England. London, 1772, in-8. 6 à 7 liv. 

· Tous ces ouvragea d'Arthm Young sont estimés et ne;9 

troutent paa facilement en France. 

- Le Cultivateur Anglais, ou CEnvres choisi~ 
d'Agriculturé et d'Economie Rurale et 'Politique 



YRI 
~J.rthur YotlNG, trad. de l'anglais par Lamare, 
·Benoist et Billecoq, avec des notes par I>ela­
lauze. Paris, Maradan,, an IX ( 180, ), 18 flOl. 

_in-8.fig. 70 à 8o tiv. · 
YllIARTB (Thomas). La l\lusica, poema. En 

Madrid·, en la Imprmta Beal, 1784, in-8./ig. 
6 à 8 liv. 

Seconde clclition. Vend. 15 liT. dies Belin junior, ea 
1197• • 

. .... ~~ tfl~iI!ll 

zos 

. z~NBTTI ( Ântonü - Mariœ ) Gemm~ anti­
quœ ; An~. Franc. Goriûs notis Iatinis illustra vit"; 
italieè eas notas reddidit. Hier. ,ranciscus Zanet­
tiu!I, Yenetiis, 4.lbriz.d, 1750, in:fol.fig. 

Vencl. 16 li,, elles M. Trudaine, a 18os. 

·zoNARA 'Joannes ). Yoye'z. BYZANTINE. 

ZollN ( Joanne, ). Icones Plantarum medioi-
llalium. Norimbtlrgœ, 1779 - 1784, 5 'Polumes 
in-8. ,fiK"res , aJJec le texte e11 allemand et en 
~~- -.... 

Ouwage ornd .cle 500 planche, coloriéea, Vend. 168 liv. 
dies M. Bloadel, en 1797. 

Zosnu Historiœ , grœcè et latinè , cum notia 
criticis et comm. Hist. J ... F. Reitemeier, nec non 
çîmadv. Heyaii. Lipsiœ, 1784, in-8: 5 à 6 liv. 



' 
~UR 

ZuRLAUBEN (Beat-Fidele-Ântoine-Jean-
Dominlque de la Tour Chatillon de ). Tableaux: 
topographiques , pittoresques , historiqµes , mo­
:raux , politiques , littéraires de la S~isse , pu­
bliées par de la· Borde, avec la fable analytique 
par Quétan. P"aris ~ · 178o - 1788. 4 'JJOl. grand 
in-:fol. figures. · · ·. · 

Cet ounage forme cinq vol. quand le• s78 planche, tont 
-~li~e■ •~arém~t en ,- yql11'1e. 

Vend. s8o fü,. chea M• Amelot, en 1797., et 360 liv. 
( aemplaire relié en maroquin rouge.) chea- M. Patu._ de 
Mello. · 

Un exemplaire &'Tee figure, épreuves 11t1a11l la.· /ettm , 

• été Tend. 4~0 liv. ( fJl feuil1e1) chea M. le Brun , en 
.1798. ' . . 

n y a une édition~ c~t ounage, e11, 13 vol, in-4., anc 
. ·ie. mêmei gr~•~•.-Vead. ,~o liv~ ~h~• M. ~~é_ri~, 
=en 1z'f'· . ' 



l)is .. .d.uteurs l~~ins, avec des 111:ierpi-{taiio.ris 
et des 110tes ,. imprimés ÀD, UsuM l).BLPHl'Nl~ 

, ,,,. 

A·put1u ( Lucu) opera, cum interpretatione et: nom 
Juliani Floridi. Parisiis, Léonard, .1688,,; s vol. in-4~ ·~ 

AvLJ-GELtll nocte.at,tiçœ, cum ip.t~rpre'-8tione·etn~ 
tja Jacobi Proust. P-arisiis, Ben!lrd,. ~ ~lt.x., i~4-

Auanu VrcToa1s Histori~ romanœ·breviarium, cum 
interpretatione et notjs_.i\nJJ2" 'fanaqi1illUi'ab~i)iliœ~ Pari.~ 
siis-, Dionys. Tl~ierr;y,. I~_I_; ~-4... . , . . . 

Ausol!l'U opera ~1:148 ext.nt, cpm int~rpret.atione et ■o­
tis Julian. Flotidi_1 ex .. ~ep~nsio~e e~_<;upi. 4UJi,maiJver,io­
nibus Joannia Bapti•tl!! ;Souchay , qui ~iss.ei;tationem d. · 
vil.A et scriptis Ausonii adjûnxit. Pari.siis, Gu~riri,. _1.73o1 
in-4. . · . . 

Bouu (,,lnicü T.q~at~ S~e,ri~i.); ~~ c_9~~-ap~ne .Phi ... 
losop_hiœ, lib~ V ,CUQ\ io~n,reta.tio.~e et notis Petri Callyi. 
.Parisiis ,. Lambert RolllâÏùi~ ·,6& ~ ~~:.:4:: ~ ·vél P'insiis1 

~onard , 1695 , in74-. · . · 
C..ESA.aII ( Cai{J,,Jit')"Commentàriê cum interpreta­

tione et notis J~nnià Gciduïoi~ Lu'tetiœ P-arisiorum , Lè 
Petit; 1678, in-4. · · :: ·. '· -· 1 ·. • .. ·• ·' ; • i · : 

CA.tLill[A.CIII Hymni, Epigrammâfitï,t Fragment~ 
gra,cè et latinè ntcrtdrt 'ejésdem po~mata Je comà Bére­
aices, etc. adjuncta ·slilit ad,hymnos·vetër1hsèholia grœcn~ 
cum notis et indice Ann,e TanaquilliFabri filia,. Pari.siiJ-, · 
,$ebastianus Cramc:>~.r.:,: ~6,7S;·~n.-.:4. . •; · · · 

CATUI.J,,I, Tm.~.~- ~:Pa9,~'llf• op~•, ·irlt~reta• 
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tione et notis illustravit Philippus 6ilvius-.f arisiis, Léo-
nard , 1685 , 3 part. en I voL in-4. · ' 

· C1cEaolf~S ( Marci T,illü) omnes qui ad iutem orato­
riam pertinent lihri, cum interpret.atione et notis Jacobi 
Proust. Parisiis, ridua Thibowt, 1687 ,.svol. in-4. 

- Ejusdem C1cnoN1s orationes , com interpretatione 
et notis Caroli de Merouville. ~arisiis, Thierry, 168.f, 

· 3 vol. in•+ • 
- Ejusdem Cxcsaous Epistolœ ad familiares , cum 

interpretatione et notis Pbiliberti Quartier. Parisiis, 
T""rrr, 1685 . ., in•4•-

- Ejusdem C1cno•is operum philosophicorum tom us 
I. complectens Tusculanas qurestiones; de nliturâ·deorum~ 
academicas quœstiones, de Finibus ~onorum et malorum, 
etde ofliciia; èum interpretatione et i:J.otis Fra~cisci l'Ho~ 
nore. Parisiis , vidua Thil,ou1t , 1689. ,; in-4. ' ' · ' · · 

Volume trèe-mre·, ,-ojes Ja not'e tome r., page 3o5.· 

CuuDIAlfI ( Clàudii) opera qùre extant, curn inter.:. 
pretationeetnotis Gùillehni Pyirhonis. P{'risiis# Léonard, 
~677 , in-4. . . .. 

.A.saez rare. &.. · 
• · CoaNELII N'.IPO~Is ~tte e~cetr'èntium Imperatorum ; 

. c:um interpretatfobe ·et notis Nicolai Courtio,. Paruüs., 
Léonatd' 1675 r ln-4.. l: ':.. . . . . -·_ . 

Cvl\TII ( Q~Ü!~ ): de R~bu'!e•~.Aiexand~i magni libri~ 
~UID: supplemen~s .J_ollll. _;Frei;nsh~Ji , interpretat!one et 
:potis illustravit Michael le Tellier. Porisiis, Fre._d~ ,4d9-. 
nard , 1678, in-4. 

1 1 11,11; • -. 

. . DA!\TETJ:I ( Petri ) J)ictio11a.r~1,1~ .an~iquitatum romana.­
rom et grtecafUIJJ• .Pori#is., ,~U!J. Thiboust, , ~698-. 
in-+ ·:: ,~'i ':! ;• j. : :,.,, .... 

Drcr~s Curus1s et DA1tri Phrygii; èum · interpreta­
tioueet µotisAntiœ Tanaquilti'Plrbri fi.lite 2 Andne Dacerii 

· conjugis,. 



·An UsuM· D'EL'PHINI. 449 
tonjugis. Parisii.r , Reuland, 16&;., in-4, vel Ani6t~lo-:­
d_ami, Gallet, 1702 , ino-4.' ··" ·. -' 

Aasec rare. · 
Euu.OPII Breviari11m Histariœ' Romana,, cum' notis et 

emendationihu.s Aanœ. Tanactu.illi. Fabri filia. Par-_mî1 ; 
,oitlaa AldoRii Cellier, 1683 # in-4-, lie/ Pariiiis-, ·F;,. 
Barbou , 172.6 , ia•+ . 

FL0&1 ( Lucü. Annœi) -Historia Romana, eum interpre­
tatim1e et notis Anna, Tana,uilü Fabri Jilie. Parûüs # 

Fred. Lioa111td, 167,4., io-4. 
Ho-.ATII Fu.cet ( Qainti) Opera, cum interpretatîoa• 

et 11otis Lù.dovi.ci Deaprez. P •risü.r, Fred. Lioaard, 169 [ ~ 
s vol in-4. . 

JusT1N1 Historia,; cum interpretatioae et' netis Petri 
;JosephiCantel. Parisii.r, Freder~ Léonard, 1677 , in-4. 

JuvEN..U.U {D. Ju11ü) et ..lu'li Pnsn Flacci Sàtyrœ; 
cam. in.terpretatioae et notia Ladov-ici Deaprez. Lutetiœ 

· Parisiorum, Fred.Léonard, 1684, in-4. 
Lrrn (Titi) Historiarum libri qui extant , cum în~er:. 

pretatione et notis Johannis Dôujatii: at:~ssêre libmrum 
deperditor11m su pplementa, per,Tohannem Frein~hè~ium. 
Parisüs, LéoR.llrd, 1679 et a11n. $e'f ·, S tom. et&. 6 vot 
in-+ • 

Luc.u:-ru Cui (Titi) de rerum NatttrA libri •ez: • 
èum interpretatione et notia 1Wchaeli$ Dufay. Parisiis# 
Fred. Léqnard,. 168o, in-4- · 

MAnTULI~ (l".•lerii) Epigrammata, cum interpreta-:­
tion.e et notis Viacentii Colesaoais. Parisiis, .dn.t •. CeUier. 
L6tJo, in--1,. 

)faNlLII (Marci} astrono~n Iibri, cum int.erpr~ta. 
1ione et notis Mich. Dufay et animadYersionibu, Petri 
Danielis Ruètii. Paritii~• L~o•ard • 1679 • ~n-4. 1 

Ov1»11 N,uoNIS ( Pu!,üi.) Opera CJUle extant om_uia ~ 
~ interpretatioue' et uotis D11J1ielis- Criapini. l,ugdulû , 
Aniuon ·, 1686 ét 168g, 4 wi. in-4. 

Tome/Y. F f 
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11ilJ:GftICl Vetere-.; tn~rpretatione et notia. i~ustravit 
Jacobus de. la Baune. Parisüs, Sifnofl Bénard., 1676.._ 
in-4 • · 

PA'l'EI\CULI ( Caii Yelleii) Historia Romana, cuminter­
pretatione. et notia Boberti Riguez, Parisiis, Fred. Léo-
nard, 1675, in-4. · . ' 

• Pu.amu J'abulœ , cum interpretatione et notis Petri Da-
uetü. Parisiu , Fred. Léonard, 1675, in-4. 

PLAUTI ( M. Accii) Comœdi,e XX, cum interpretatione 
et notia Jacobi Operarü. Paruii.s, Fred. Léo11ard, 1679 • 
s.vol. ~4 Rare. -

PI.DflftecuAdi ( Cq.ii) Histori•. N aturalis Jibri XXXVII, 
cuminterpretatione, nolis et indicibus J'oannia Harduirili 
Parisik, Franc. M~t, 1685 , 5 voL in-4-

Po1111PJ:11 FuTI C~•~n1et Marc. Vna111'LAÏ::ctde Ver­
borum signi6c-atione ~ Iibri XX• cum interpretatione el: 
notis .Andre• Dacedi. P,u·isiis, Roulond, 1681 • in-4,. 
'llel Lu/etiœ Parisiorum , Robuslel, 16<Js, in".'◄• 

- Eorumdem P<>MPJ:II Fi:sTl et More. V .Eil.RII FLACCl 
de Verborum aigni6catione , libri XX, cura interpreta­
t,i.oJ)e .~t potis Audî• Dace,rü: Nova ed~tio auctior notï.• 
Jos. Justi Sc11ligeri ,, Jfulvii_Ursini et Ant. Augustini, 
Jmstelodarm, Hugùet ,11699, in-4; 
· Cet tle11Jt écliûon1 doiTent entrer dan■ une coll~ction bien com.. 

. plète dès tid lT•1Îm I la première parce qu'elle est imprimée à Pari&~ 
JI la 1econde parce qu'elle est plus ample. . 

PauD'EKTll ( .Aureüi) Opera quœ extant, , rum inter­
pretatiolle et no~is Stephani Chamillard. Parisii4 # vid~ 
Thiboust, 1687, in-4. · 

Ce -rolame eat fort rare • 

• Qt11KTUS-CtrllTIUS, Yo.rec CuuÎus. 
SALtUSTII ( Caii Crispi ) Opera , cum interpretatione 

~ notis Danielis Crispini. Parisià, Fred. Léonard 1 ~674, 
ln-4 . 

.&l'.A.Til (Pul:lii fapiniil Opera. 4uœ. exta.Dl omnia, cum 
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i~terpretatione et noti~. Gla,uclij Beraldi. l!._~,;uiu, Roul• 
land; 1685, 2 vol. in-4. · · · ' · · 

Ces deux volumes sont les pl111 raree de,k collection clet autem1. 
· •4 Unim Ddphini. . . : . . /. . ·. . . 

. SuETONII TURQUILLI ( Caii) Opera' cum interpreta-
tion.~ ~t. ~~ Augustini ;Ba'1e\o~ • f .ri.siis, ,4~. Pta• 
lard., ,684,.in~4. . . . . . " ' 

T ~CITI . ( Càrnelii) Opera' pùm httèrpretatione et notis 
:r uliani Pichon~ Parisiis, vidua· Cl. Thi6oùst ;· 1682 et ann. 
seqq.', 4 vol. in-+ · ..,. · 
• Assez rare; · · · · · · ' · ' : · .. - -, -' 
. :rr'nENTII ('Pl.(b[ii}.O~iœJ Seir, cum :inte,rpretatiorie 
et notis NicolaiCamus. Parisiisi Freder. Léariard, 1675. 
in-4. ·'· · ·,. · · :, · ··_-;,_, -, ·: .. ; · ' 

T1Tus• r.rvrot. ·F"or~ 0 L1'v1t1s. . 
V ALLEllH M_A·XIIIIŒ • E-.:ëwplorum, M~rabilium libri 

. no,,em, cum interpretatione et notis Petril o_!ephi. Cano, 
-tel. Pari,iis, vidua Cl. TJziboust_,·I679, 1~"'4;_ , 

V 1aGILII MARONts ( Publü) Opera, cum i~i'pretatione 
ét notis Caroli Ruaei. Parisü.4., Sim.on Bdrum!. ~: 16821 in-+ 
Bonne édi~n. : .. , •: ·, . · 
_ Les 64 volumes de cett~ •collf!Ctioll.~ trou~t ~rè~ ré"'1ls, 
,ûr-tout reliés uniformément, · ·· · · 

. . Vend. ~o6 liv. ( e11:emplair~ de reliures cÙtl'érent~, lfiais à,ec 
t1,nelqilel volatnes doubleï ),'cb~ll 'M'.. Mel'de Saint-C«an·, én 1791; 
3a5o li,_. ( relié e11111arol)tllu roage.).cJae&I(, Mirabeau, :en 1.79a. 

Ffs 



• . . .. . . •· ·r) • • CSS~IIIIM-W,_,_,.._ 
. . ~ ' . . ' . . . . . . 

.. -, 
,: • 1. • . . ·-'' 

Des A u'teuts gfec, et latins, a-iici,ms et tno_de~es; 
, avec des '!Otes qui peuven/ e-,,,1.t-er </.(Iris· la èol-

lectiôn, dés··p;,,._ï~B:lllti. ·.-.. . ' : . · 
\ . . . -~ . \' 

A.il&r.~DI ( Petri) et· Heloisœ conj~gis ej~, :f!~istolœ • 
i .prior.ia.editioqia. err9ribua ;puraa~ ~ -c:urâ Ricar<U &w-
lipaon. Lo•dini_,. T~r'°.r., ,1y18" ~-:-8,.. . ... 
· Ac.in.Lu T.u1us. l'oyez TATIUS. • 

ELU1(1 (.Clar,dii) Historire variœ--libri XIV, grœcè et· 
latinè, e:i: veraione JU1Sti- Vulteii, .cium perpetuo commén­
tario .Japobi: .Perizonii et notis variorum:. L11fduni•Bata-
1,1oru~., Duvi.t1ié., •7011., in-3.... . · '. ' · · .· . · . 
·,. -'Eju-sdMI'l Historite Vàriarlibri'.-XIV, grœc~ et latinè 1 

fit f'.âdeui Jwti· Vulteii interpretatione, cum noli, et an­
notati:oniÎ>us J.oann. SchœfFeriet Joachinii Kuhnii, studiô 
et labore·J'OB11n.. Henr. Lederli~i'. Argl!ntorâtl;'Jo~'IJ.ùl-
1«ker1U, ·1713, in--8. . . ·' 
i ~E;ù'sci• Variœ Hiatorite el Fragmenta,. tlùm iotegro 
coauneutario J'ac. Perizonii, etc~ colellte Kuhnio. Li,,.­
siœ, Scl1wickert, 1780, 2 vol. i11--8. 
, - Ejusdem Variœ Bistorite, grmcè, adnotationibus 
.J'ac. Perizoniiimprimis, curavit, edidit, notas adjecit G. 
B,. Lehnert. Lipsiœ., Breitlcopf~ 1'794, :s parties in-B. 

iELIAlfl Historia Animalium, gra,cè et latinè, edente 
3. G. Schneider. l.ipsiœ, Schwickert, 1784, 2, vol. in--8 • 

.JEscenns Socratid Dialogi tres, gr&lllcll_ et latinè , ex 
ffrsiooe et cum notis Joann. Clerioi, additœ aunt acl 
calcem Sylva1 Pbilolegica,~ .lmtulotlami, Pe,. de Coup. 
nu t in-8. 

• 
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;_ Ej114~em Dialogi t~es, grœcè .et laiiinà~ com noti1 

'Petri' Horriei. Leov""'.diœ·, .1718, in~. , . . : . 

. - Ejusdem Dialogi tres, grecè tertium edidit, èxpli-
. eavit., indicemque vet·borum gr1BCOrum adjecit· Joano. 
Fr. Fischer. Lipsiœ, 'M ül(er,. 1 ,,a6 , in-8. · • · 

- ·lEscanus io EJtesiphontem et Deinostlienis de Coron4 
Qratiooes, grœcè; interpretatiobemlatinam,et ivocum•difÎi-' 

· · ciliorulll explicatiooem adjècetillntP. Foulkeset JJ'reind.­
O:ronii ,· è Theatro Slteldoniano,. Jo. Crooke, ( Î695) , 
in-8. . 
. Il y.a des tze•piaüea de ce TOlmae n grand papier. 

lEscunns contrà Ctesiphontem et Demostheais de Co- · 
roni Orationes, grœoè\ et latinè, ex recensione P. Foal­
kes et :J. Freiod. O:z:oni,i,, • Theatro Clarendoniano., 
1715, in-8. . 

- lorumdem JEscmrs contrà· Ctesiphontèm et De-
111.osthenis de Coronâ Oratiorrès, gnecè et latinè, cum 
nolis Jos. Stock. Dublitû,Po-wel, 1769, 2 vol. in-8, 

JEscuYtr Tragœdire qu~ extant septern , aê cfeperdi­
tarum fragmenta; rect'nsuit,. varietate lectionis et c-.om­
mentario perpetuo illustravit, ~holia g,:iieca,. apparatunt 

:historicum, et lexicon lEschyleum atljecit C. G. Schul_a. 
Nald, 1782.-1794, 3 tom. e11 6 'VOi. in-8. 
· lEsoPréuum: Fà~arum Delectus, grrecè et Jàtinè, ex 

recensione A. Alsop. Ozpnü. ~ è · Theairo. Sbeldoni.ano • 
16g8. in-8. t . 
n r a àes eumplaJJ'e& en g1'nd papier-~ 

- Fabularum JESOP-rc.uu~ Coffec-tio, grmè~etratinè. 
Ozonii. è Thealro Shehloniano-,. l 718,. in-8. . • 

-- l'abot œ 1.EsoP!C4 grœcè- et fatinè selectre t eœ item ,. 
quas Avienus carmine ex-pressit,.accedit Ranaram-et Mu­
rium pegna • .Am~t•lodami ,. TY aesber.g,. 17-26,..in-Et •.. 
· - Fabularum 1.ESOMCAB.UH Collectio,,. grœcè et· lâtinè 

editore-J. Gott. Haupimann. LÏ/!#œ ..,Fr.itsch.. •ï.,tI ,.i11..& 

F·f a 



· ALCtPBllONis Epistolœ, grœcè et latinè ,' cdm notis 
!tepharii Betglm. Lipsiœ, Fritsch, 1715, in-â. 

ALCIPHllONIS Epistolœ, gTtecè et latine, ad editionem 
· StephaIJiBergleti, Ultrajecti,.1-Pild, 1791, in-8. 

- ~jusdem Epistolre, ex.fide aliqnot codicum recen• 
sitre, cum Stephani Bergleri commentario integro , cui 
aliorum criticorum et suas nQtiones , versionem emenda­
. tam indiouh.tmque adjecit Joaones-Augustinµs Wagner. 
Lipsiœ, sumptibu.1 Officinœ Müllerianœ, 1798, 2 vol. 
in-Br 

ALEX:AlfDllI AB ALEXANDllO Genialium dierum. libri• 
sex, cum notis variorum; Lùgduni .Bat11vorum, e~ Offi­
cintJ Ha4ian4, 1673, !& vol. in-8 • . 

Au::u.NDER APHaon1sIENs11 De Fato, grrecè et latinè. 
Londini, Thom. Rôycroft~ 1658, in-u. 

AMMIANI MAllCELLINI Rerum Gestarum Jibri qui su­
persunt·, ex recensione V alesio .. Gronovianâ, in Jucem 
emisit Aug. Guill. Ernesti, Lipsiœ, TYeid11J,4,nn? 1772, 
in-8. 

ANACI\EONTIS Odre, cum notis,et variis acceasionibus, 
necnon vitâ Anaereontis, ex eµitione Josuœ Barnes, Can­
tabrigiœ, typosraph .. Aeadem., 1705, peçit in-8~, avec les 
porfrtiits. 

- Ejusdem ANACREONTIS .Odre, grœcè e~ latin~. ex 
versione -et c·um .notis Willelmi Baxter .; subjiciuntur 
Sapphus Odaria cum novo commentario; item Theocriti 
Anacreontic:um in mortuum Adonin. Londirti, Hawkins, 
1710,in-l. • . t . 

._ EjµsdeQl A1uc~EONTIS Carmina , grœcè edatinè. • 
. curâ Jôsephi Barnes. Cantabri&iœ, typoGraph, Academ., 

·1721,in-8. ' ' .. . 
- Ejµsdem A~ACllEONTIS Carmina, grrecè et latinè, 

studio Josure Barues. Londini • knapton~ 173.f, in-8. . 
- Eiusdem Carmina, grrecè, è recensione Guil. Bax­

teri, euro :H. Stepl1ani et Fabri notis,. curavit Jo. Fr. Fis-. 
cherus. Lipsiœ, Crull, 1754, in-8. · 
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- Ejusdem Carmina, grrecè, è i'ecensione Guil. Bax-

- teri, iterùm edidit, varietatemque lectionis cum suis ani-
m~versionibus, et .A,nacreontis frag,m~nta adjecit· J'oh. 
Frid. Fiscberùs. Lipslœ, Müller, 1776, in-8. 

ANACREONTis et Sapphus Carmina' grœcè, cnm notîa 
•ariorum, P.X recensione Friderici Gottlob. Born. Lipsiœ, 
Bahr~;.,I78g, in-8. · 

AtuµCTA vetet'tlm Poetarum grrecorum, grœcè, -edi­
tore Rich. Franc. Phil. Brunck, 4rpntorati, 1772, 3 vul~ 
in-8. ' 

A1ma9:N1c1 Rhodji Ethic~m Nicbom11eheoru111 Para• 
· phrasis, grœcè et latinè, ex versione Danielia Beinsii, 

cum notis variorum. Cantabrigi.œ, Hares, 1679,in-8. 
ANTHOLOGIJB Grœcœ à Constantino Cephalâ conditnt 

)ibri 1res, gr. et lat. , cum ~ommentariis et notitiâ poeta"." 
rut~• curâ Jo. Jac. Reiske. Lipsiœ, Gleditscl,, 17~4 ~ · 
ÎII -B~ . ' ' 

AnuoLOGIAI ~rtee• à Constantino Cephal4 ~~nditte 
libri tres, grrecè, ad e~ilionem 3; J. Reiake expréssi. 
O.ronii, è '!'rpogr. Clarendoniano , 1766, in~. 

ANTiPuo:N1s ~ AN»OCI~rs et ls&I Orationes XXX ; 
Orationes Politice Dînarchi, Lesbonaèti~, Demâdis, Ly­
curgi, etc .. , gr, et lat., interprete Alpbonao Miniato. 
Hanoviœ, TYechel, 1~19, in-8. · ·;· · 

• ' • ' , ' ,j •. 

ÂNTo!lnuLiberalia Tràns.for~!l,tion1JJB Congerièa, gr •. , 
interprete Guill. Xylandrp, CUD). ThoDU8 Muùckeri ootis, 
quibus Sll!lS adjecit H. Verheyk. Lu1duni. . Batau_oi-0111 ~ 
Luc/1tmans •; 1774 , in-8. 1 • • 

AKT<>1'ÎNI (Marci-Aurelii} lmperatoria eo~ni qum 
•~ ~eipsum pe!tineot libri XII> gr. et lat. Ozonii; è, Thei,1,, 
1ro Slieldoniano, 1704, in~8. . · · 

ANTONINI Co~~énbtrîï'~ ques ipse -aibi·scri,psit, cum 
indice greco. Lipaiœ, Schwickert;, 1175, in-8. 

APHTQ!UISophista, l'rogymuasmata, gr. et lat., edente 

F f 4 
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!Jan. Beiosio. Lu1d,mi-.JJatavor•"'• Co""1Jelin•1 • 16.z6 • 
in-8 • 

.Anc:n,s; P•r,z Cm.ru& . 
APOLl.()l)O•I :Bibliothecae lihri m., acl codcl. mss. fidém 

recensiti à Chr. ~- Beyoe. Gœuinp #Pütrich, 178s el 

1 'l783, 4 vol. in-8. pet._pap. 

APOuo:nr Dncou Historil't'l mir.abiles, gr. et lat.., 
cum notis Xilandri et Jomm. Meursü., emendavit sua,sque 
11otas adjecit L. B. l'eueheroa. Lipsie , Gkilit,ek , J?9ll i 
in-8. . . 

· AP<>u.0101Pergrei cle Secti9ne ratieDis Jihri duo.gr. et 
lai. b~onii, 17c6, in-8. , · · · 

A.Poi.U>Bn Rhodii Ar~mt~ieon libri IV, gr. et lat.• 
a versione Jeremiat Hœlzlini, cum ejusdem c:ommen-
1ario et notis. Lugduni Batavorurn, Elzévir; 1641, in-8. 
' . 

APOU.OlfII Rhodii Argonantiça , gr. et lat. ,. CUID a&--
Jlolationihu& Jo. Shaw. O.ronii, .- t;ypopapk. C/.are,ulo-
~iantJ , I 779, in-8~ · 

- Eju_sdem AP01.:r.o1UJ: Rhodii Argonantica .è scriptis 
_ecto Teterihus libris, qnorum plerique nondùm colJati 
fuerant • :nunc primùm emendata edidit Ric-.11. Franc. 
l'hil. Brnnck. grecè,._cum notis et varietate lèctionunt • 
..trgrntor•ti, Treuttel, .1780, in-8. . 

- Ejusdem APo1.r.oIU:r Rliodil Argon~ttticorum libri 
'{Oattior, grzcè et latinè, ede:ote Beélio. Lipsiœ,. 1,791,. 
in:... 8. · · · · · ·· 

· .:_: _ Ejusdem APOr.L0'1'1! Bhodii Argonantic1t, Jil,ri IV, 
grœcè et latinè,. edidit C. i>: Beckius. . Li1siœ , , 7'1T,. 
svol. in-& · 

A.Po1.to1~11 ·sophist~ i .. exicou gt'll!Cl'JID. Jliadis et Odis­
aere, ex ~itione paris~ensi · iepetiit1 recen&11it et illuatravit 
-Tollius. L11,duni ·Batavorum,. 1788, m-8. . 

.APPIA.51 AleDl!dr~ltl HiatorjarllJII.. R~am lihri., 
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r,. et 1't., cum emendationibus Alexandri TolHi • ..lmste-, 
lodami, TYaesberg~ 1670, .2 vol. in.,.S. 

- Ejusdem .APPIA.NI Ale:1tandrini Historiœ Romana, , 
gr." et lat., ex recensione et commentationibus Schweig-

_ lùeuseri. Lipsiœ, l'f?eidmann, 17fb-1785, 3 voi. in-8. 
' APULEII (Lucii) Opera omnia,. cum annotationibus 
J'oannis Pricrei, et indice .scriptorum qui a(1ud Hesychimn 
~audantur. Goudœ, Yaruler. Hoeve, ·i65o ,, in-8 . 

. - Ejusdem APULEII Opera. Altenb~rgi, Richter, 1778 
4!t 1780, .2 vol. in-8. 
. ARATI Pluenomena, grœèè '; accesserunt annotationes in 
Erntosthenem et Hymrios Dionysii. O:ronii, è .Theatro 
$/ieldoniano, 1672, in-8. • . . 
· - Ejusdem ARA.TI Phamomena, ~œcè, editore Aug. 
Mar. Bandini6. Florentiœ., ,1765, in-8, • 

- Ejusdem Aa.&TI Phœnomena et Dîosemea , graicè 
et latinè, curante Buhle. Lipsiœ, TYeidmann , 1793, 
.2 vol. in-8.· 

AusT lENETI Epistolœ grœcœ, gr. et lat. , ex interpre• 
tatione, et cum notis Joannis Sambuci Parisiis, 1610, 

· in-8. 
- Ejusdem AaniTJENETI Epistolœ, gr. et lat., ederite 

Jo; Corn. de Paw •. Trajecti ad Rlie'!'&Um,. li. Besseüng, 
i737, in-8. . 

- Ejusdem -ARIST ..ENETI Epistolœ, i;rrccè, cum notis 
variorum, curante Fr." Lud. Abresch. Zwolœ, Royaards, 
1749, in-8. 
· A ce volume il faut joindre le suivant: 

Frid. Lud. Abrescb Lectiouum Aristametearum libri duo. Zfllolœ, 
R.,44rd•, 174:>, ib-B. • . . 

~RISTOPHANIS Comœdiœ , ex optimis exemplaribus 
emendatœ ,- r.um uovâ versione latinâ · et nolis criticis 
Rich. Franc-. Phil. Bru~. Argentor•ti ,.G. J. Treuttel, 
l'781-1783, 4 vol. in.< · · 

AarnoPuùrs Comœdire IX, nuC'toritate Jlbri prœrla-
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nss1mi secu1i decimi emendate a lnvemizio ; attP.d. 
eriticre animadversiones , S('holia grœca , indices et ad­
not.1tiones, Lipaiœ, TYeidma11n, 1794, s vol. in-8. 

- Ejusdem AusTOPHAIUs Comœdia , Plutus, graeci 
et latiuè , rum nolis Tiberii Hemsterhuis, Harli"f:ae., , . 
Yander Plaats, 1744, in-8. · . 

Ejusdem A1tISTOPHA.1ns N ubea , cum scholiis antiquis . 
è'recensionè L. Kusteri, cum prmFatione Jo. Aug. Er­
•esti. Lipsiae, Jo . .fYendlerus ~ 1753, in-8. · 

- Ejusdem A:aisToPHAlUS N ubes, gr, et lat., unà curri 
scholiis griecis edldit, et animadversionibÙs illustra vit Bar­
les. Lipsiœ, TYeidmann, '1788, in-8, 

A~1s·rOTELIS Opera omnia", grrecè et latinè, eclidit J. 
C, Buhle , cum notis. · Biponti, 1791 , fo-8 •. · 

li DP paruit encore 4ue cin4 'l'Olumea de· cette Hition. 
--: Ejusdem AaISTOTELIS Ethit'orurn Nicomacheorinv 

'libri decem, gr. et lat., nolis illustrati à Guill. Wilkinson. 
O:ronii, è Theatro SAeldoniano, _1716, i11-8. 

- EjusdemAaJSTOTELis.Rhetoricorum libritres, gr • ., 
rum variis Jectiooibus et notis. Oxonii, è Theatro Sl11:l­
do11iano; 1759, in-8. · · 

-- Ejusdem AaISTOTF.LH de Poeticâ liber, grœœ, eit 
versione Theod. Goulstoni , et cum notis variorlllJl, Can:. 
tahrigiœ, Hares, 1696, in-8. . . 
· - Èjusdem AusTOTEUS de PoeticÀ liber , gr. et lat. , 
-eum.notis. Oxonii., Typis Clare11donianis,. 1760,. in-8 • 

. - Ejusdem Aa1sTon1,1s de Poeticâ liber, gr. et lat.~ 
ex veraione Theodori Goulstooi, et cum _notis et obaer­
vationibus T. Winstanley • . O.ronii,. i T,rp. ClartmdoM--. 
nBo, fo-8. . 

-- Ejusdem AaisTOTELIS de Poeticâ liber, gr. et lat._ 
e.liùit '.1 h. Thy,rwhit l, Or.011.ii( 1794, in-8. 

AuIA.Nl Nicomedensis,. c1/~Expeditione Al~xanclri 
Magni lib1i VII, et ~ria Iu~ica.; gr. et lat.~ interprete 
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Bo11aveJ;1tur1i:Vulcanio, rmn notis variorum, e~< recen­
sione Nirolai BJaneimJi. A111slelorlami, lf?"àesberg, 1668., 
2 tomes en I vol. in.:.8. 

Aae-U.Nl Opera , grœcè , · ad optimas editiones -colla ta , 
studio Augusti Chr. Borheèk. Lemcolliae, Me,rer, 1792, 
2 vol. in-8. 

- Ejusdem Aaau111.Eq,edi.tionis Alexandri libri se~ 
tem, gr. et lat~, cwn notis variorum~ ex recensione. 
Georgii Raphelii. Am11elodami, T.Yestellius, 1757, in-8. 

- Ejusdem AaaIANITa~ica, Acies contraAlanos, etc. 
cum notis ., edente Nicolao Blantardo. Ams(elodami 11 

r tresberg , 1683. in-8 • . 
...:. Èjusdem A~B.IANt Ars Tactica, etc., gr. et lat. , 

cnm notis vai;iorum , . e,c recensione Nic. Blancardi. Aras• 
telodami, de Coux, 1750, in-8. • 

ATHENJIU Deipnosophistarum libd XV, grœcè; curavit 
emendat. adj. G. H. Schœfer. Lipsiœ, Scliœfer, 1ns. 
le tom. I en 3 part, in-8. . 

ATBEN..IEI Deipnosophistarum libri XV, gr. et lat., 
cum nolis 'Variorum et S. Schvvei-ghreuseri. Argentorati,, 
J 8o I , i11-8. . 

Il ne paroit encore que • Tol. de cette édition d' Athenée. 

ATHEN.~GORJB Legatio pro Christiania et de resurre~­
tio,;e mortuorum, grrecè et lat. studio Edwardi deChaii-. 
Oronii, è tlieatro S/ie.ldoniaiio , no6 , in-8. ,. ' 

ATHENAGORJE Legatio pro Christiani~, etc. ex receù-
aione Lindneri. Lipsiœ, Sclineidt!r, 1774, in-8. 

AVIANI ( Flavii) Fabula, • cum notis variorum , ex re­
cepsione Heur. Cannegieteri • .Amstelodami., Schage,r, 
1731, in-8. 

AVIANI Fabùlœ, edenteNodell. AmstelodamÎ, Fritsclz, 
1787 ' ùi-8. -

. AuLI Gu.u Noctes Atficœ , cum notis seleètis vario- · 
rum, ex recensione, Ant. Thysii et Jacobi Oiaelii. Luô• 
du11i Batavorum , Sefjèn , 1566, iti-8. 
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-Ejusdem Av1.1 GELLU Noctes Atticœ, cum notis 
variorum edeote Jacobo Grono\'Îo. Lugduni Batavorum, 
Duvivié, 1687', in-8. . 

-Ejusdem AuLI GILLII Noctes Attic•, cum • notia 
Longollii. Curiae Reg11itianœ, Yierlin.gius, 174-1 , in-8. 

- Ejusdem Avu GELLIJ _Noctes .(\.ttica,, edente J. 
~ud. Cooradi. LipsilB, Georgi, 1762. 1 2, vol. in-8 • 

. Aull.ELii VICTORIS ( Sezti > Historire RomaoœBrevia­
rium, cum notis variorum, ex recensione Samueli~ Pitisci. 
Tr'a;ec1i ad Rhenum, Ha~ma , 16~:, in-8. 
,. - Ejusdem A.uaELII Vrcroars Historia Romana, ex 
recensione J. F. Gruneri. Erlansœ, Palm ~ 1787 , 
i11-8. 

AusoNII Burdi~alensis ( D. Magni) Opera quœ extant, • cum. integris variorum cemmentariis', ex editione et r.um 
not;isJacohi Tollü. Amstelodami, Blaeu, 1671 • in-8. 

BAacùn ( Joannis) Satyricon ~ necnon Conspjratio 
Anglicana, cum clave et notis variorum doctorum viro­
rum. Lugduni Batavorum, ez officind Hackiand, 1674, 
ù1-8. 

BAllCLAII Saiyricon. Yiennœ, Kr~u~s,. 1771, in-& 
-Ejusdem BARCLAII Argenis, cum clave, nunc pri­

mùm illusi;ata cum nolis variorum, necnon contieuatione 
Theandri Bugnotii. Lugd,ini Batavorum,Hackiua ,1664 
et,1669 , 2 vol. in-8. 
· BroNIS et Mosc1u quœ supersunt, gr. et lat. cum notis. 

Jo. Heskio. O:ronii , è Typ. ·ctarendoniano , ,1748 ;, • 
in-8. 

BroNrs etMosce1Idyllia gr. et lat. ex recensioneM.Jo. 
~d. &hier. L;psiœ, Lœwius, 1752, in-8. 

' - Eorumdem Bro?Us et Moscer Id y Ilia, cum animad­
versionibu~ G. C. Harles. 1ErlaT1gœ, TYaltlier,. 17&_ 
ûi-8.. ' . 

-Eorumdem Drowts et_Moscu1 ldyllia, gr., illustrata 
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et emendata à Wakefield. Londini, Bensle,r-, 1795, gr. 
in-8. · 

BJ.4'.NCARDI ( Nit;olai) Onomasticon Atticum, grrecè • 
eum animailversionibus ..et notis Jo, Steph. Blancardi. 
Lugd1mi Bata,var11m, Y ander Erk , 1757 , in-8. 

_ fü>ETII de .Cousolatione Philosophire. libri V, et Opus­
cula Sacra , cum inœgris variorum notis, et· Petri Bertii 
prrefution_e,L11gd. Bt;itav. e.r ofjicind Hacki.anll, 1671, in-8. 

Bos (Lamberti) Ellipses Grf\lCBI, cum notis variorum, 
ex recensione Nicolai Schwebelii. Norimbergœ, Felsec­
kerus., 1763,in-8. 

- .Ejusde(Jl Bos Antiquitates Grrerœ, cum ;bservatio• 
nibus Jo. Frid,. Leisneri; Lipsiœ, Frit~·ch , 176-J, in,. 

. C&sARIS ( Caii ,Julii ) Opera , cum notis var1 m. 
Âmstelodami, Elzévir, 1670, in-8. 

- Ejusdem CÀ!:sARIS Commentarii, cum notis vario­
'rum integris, edentè Georgio Grrevio, qui et suas adjedt 
adnotationes. Lugduni Batavorum, Bomestern , 1713, 
#n-8. fi&• . . . . 

CJESARIS C~ll}.mentarii de Bello GaUico; acced.unt fibri · 
de Bello Alexandrino, ·etc., è recensione Fr. Oudendor­
pii, cura vit, edidit Morus. Lipsiœ, Weidmann, 1780, in-8. 

ClESAlllS Portus Iccius illustratus. Oxonii, è Theutro 
Sheldoniano, 169,r, in-8.· , . 

CALLIJUACHI Hymni, Epigra~mati,, et Fragmenta• 
~r. et lat., cum uotis variorum et J. G. Fr. Grrevii, nec­
non commentariis et adnohtiooibus Ezechieljs Spanliemii. 
1/ltrajecti, Halma , 1697 , 2 vol. in-8. 
-· Ejusdeui CALLIMACHI Hymnj, EpigraJDmata, et 

Fragmenta, gr. et lat., cum notis variorum, ex:' recen­
sione Jo. Aug, Ernesti .. Lugduni Bata11orum • Luchtm~ns, 
1~61, 2 vol. in-8. . . . ' 

CA.a1111• A e.t Fragmenta. Oarmi11um familiœ Cœsareff!• 
lwQ ,ut, Caesari, Gen.wmici quœ extaut Opera, cum notis 
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variorum, ex recensione Jo. Conradi Schwarl'. Cobursi, 
Guntherus, 1715, petil in-8. 

C.n:oius (Dionysii) Distkha de Moribus ad Filium, 
~• et lat. , cum notis variorum ,.ex recensione Ott. Arnt­
zenii • .Âmstelodami. Schoutm, 1754, in-8. · 

- Ejusdem DionJsii CAToxrs Disticha de Moribus, 
flosculis poelicis et interpretationibus adornata variis , 
gr. et lat. .Anut,lodami. HoultuJn, 1759, in-8. 

- Historia Critic-.a CATOKIAKA, per singulorum seriem 
\, 

ronsuetam Dionysii Catonis Distichorum m ordine de-
docta. Âmsteloda-,,,i, Houltu:yn, 175g, in.S. 
, . 

CATULLI, TIBULU et 'PioPEllTIIOpera, cum notis va­
. rli et commentariis selertis., ex rerensione Joannis 

_G ii Grœvii. 1rajecti ad Rhenum, Rudolplius à Zill • 
l in-8, 
' 

CATULLI Opera, varietate lertionis et perpetuâ adno;. 
tatione illustrata à Doring. Lipsiœ, Hilsclu:r, 1788-1792, 
•s vol. in-8. · 

Çi:BtTIS Thebani Tabula, gr. et lat., operA Thomœ 
Jolinson. Londini, impensis autho1i1, 1720, fo-8. · 

CcLSI ( .Aurelii Cornelii) de Medicinâ libri octo,. cum 
scboJiis B. Constantini, Isaaci ·Casauhoni aliorumque,. ac 
lods parallelis, accurante Th. J. ab Almeloveen. Ams• 
tèlodami, T'Yol{ers, J7I3,in-8. " · 
. - Ejusdem CELS! de Medidnâ iihri orto' curante Th. 
J. ab Almelo.veen. Pata vii, Cominus., 1722, in-8 . 
• - 'Ejnsdem Cl:LSI de Medicioâ lîbri octo, cum notia 
'Variorum, -curâ 'J;'h. J, ab Alme1oveèn .. · Lu1duni ÏJata• 
tJOl'llm, Langerak, 1746 , in-8. ' · · · 

- Ejusdèni CJÙ.s1 de MedicinA Jibri ôrto, cùm notis 
·.variorum, Curante Th. Jana. ab Almelove_en. Rotèro-
,laml., Bempn, 1750, in-8. · · • 
• _. Ejusdem· CnsI de· Medici64 libri octo, rer.ensuit, 

tlllielatea lectioms et piohatiasimor~ auctoru.m auasque 
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anlmadverslone, adjeclt J5rause. LiJ18iœ·, ~ritscl~~ 1766, 
în-8. - · · . 

CENS01mrns de Die N atali, e:x: recensione et cum notia 
Henrici I 1indenbrogii et alfttum. Cantabrigiœ , Hajes , , 

!695, in..:.S. . . 
CENSoBINI Libet de Die Natali, cum notis variorum, 

ex recensione·Sigism. Htwerc~mJ,>i, Lugduni J!atavorum 1 

Patouliet, 17+3, in-8. · 
- Jjusdem CENSORINI Liber de Die Natali, çum notia 

•ariorum, edente Sigism. Havercampo. Lugt!,unl Batp.-o­
rum, Lacl,tmans, } 767, in-8, · 
. CEPBAL.IE Anthologia Grœca. Y oyez Ain•notoGIA •. 

CBARITONIS Aphrodisiensi~ de Chœreâ et Callirh~ 
Amatoriarum N arrationum libri VfiI, gr. et lar., cum.ani- · 
madversionibus Jacobi Philippi d'Orville, curâ Joannia 
Jacobi Reiske. Lipsiœ, Schwickert, 1783, in-8. 

C1cÈB.9NIS ( Marc. Tull. ) Ora!iones cum notis vario­
rum, e:x: recensione J. G.' Grœvii. Àmstelodami, /Jlaeu, 
16gg , 3 tom •. en 6 vol. in-8 . 
. _ C1c1:ao"NIS ad QuintuIQ. fratrem•Dialogi tres de·Oratore, 
e:x: recension:e Z. :Pearce. · Cantal,riciœ • C. Cro-wnfteld, 
i73.1 , in-8. 
. - Eju~em C1cu.01us ad· Quintum fratrem Di$logi 
tres d& Oratore, ex recensionè et, cum nolis Z. Pearce. 
1..ol&dini, 1746, in-8. . . 

-Ejusdem C1cxa.01ns ad. Quintum fratrem Dialogi 
:'lres de Oral.ore, cum ri.o~is Zacbariœ Pearce. · Londin, 
Îlowier., ,1771 ,. in-:8. . · · 
· .. ee. deux Uilion• da Tieité dè l'Olillmr eollc bonnes, 

. - Ejusde,;n C1cEa.oN1s Epistolœ ad li'amiliaree , cum 
...llotisvariorùm, exrecensioneJ.G. Gr~ii. A.instelodamt, 
/Jan. Ekevir.ius , .16'77; s vol. in-,,8;, bonne édition, 

- Ejusde~ CI,Cl_RaolOS Epistolœ ad Familiitres, e.x: re• 
,:;:on.e J, G-. Gr•~ii . .dmstel<>datni_, lllae1', 169-3,~ s 'llol~ 

... 
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- Ejusde~ CtcERPNIS , Epistolœ ad Familiares. Can­
labrigiœ, 1749, 2, vol. ifl-8. 

- Ejusdem CtcERONIS ~stolre a·d F1nniliare11. libri 
XVI, studio Gott. Cortii. Lzpsiœ, J. Fr. Gleditschius, 
1771 , in-B. _ _ . , ' · 

-:_EjusdemC1cEaONIS Epistolœ a<l Atticum, c;um notis 
variorum· :ex recensione J, .G. (trrevii. Amstelodami, 
sumptibus Blaviorum, 1684', 2, 1,ol. in-8.,.-be11ne édition. 

-Ejnsdem C1cERON1sEpistolarumad Qqintu'Jllfratremf 
libri tres et ad Brutum lihe1· unus, cum notis varioruln.i 
Hasœ-Comùurn, Yaillant, 1725, iri-8. , bo,me édition. 

Ce volume doit être ajouté à l'article Cicéron '114riorum, page 101. 

- Ejusdem CxcERONIS de Officiis libri tres , necnon de 
Am,citiâ et Senectute , Paradoxa et Somnium Scipionis ~ 
cum notis variorum ex reccnsione J. G. Gnevii. Amste~ 
lodami:1 Blaeu, 1688, in-8., bonne édition. 

-Ejusdem CICERO~IS de Officiis libri tre~. Oronii t 

i: Theam, Sheldoniano , 1695, fo-8. 
- Ejnsdem C1cuoN1s de Officiis libri tr~s cum. rio­

tis variorum; ex rec.ensioneJ. G. Grœvii. Lugd. Bàta1J. 
Duvivié, 1710, in-8. _ . . 

..:.. Ëjusdem C1cE1:1.0Nu. de Officiis libri ires cum p."otis 
Th. Tooly. Oronii, 1729, in-8. . 

· -_Ejusdem C1ci.noNJS de Officiis librï tres-cum notis 
l"h. Tooly. Ozonii, è T/ieatro· Slieldoniano, 1717, 
in-8. · ' 

- EjQ.Sdem CtciB.ONIS de Officiis. ·libri · tt~s:; oum notis -
Zachariœ Pearce. Londini, Tonson, 17+5 • ~. 

- Ejusdt>m C1c1a-0N1s ( vel incertt auctotis) Rheto­
ricorum nd Herennium libri IV. et de i~ventione libri 
duo , ·cum notis variorum , curante Pètro l3urmanno se­
cundo. L11gduni Batavor~m, Lur;htmans; 1761, in.:.S., 
Ja,nn. ~di#qn. 

-Ejusdem 
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-l:tjusdem.C1c1nioins Liber de Glaris Oratoribus, inter• 

t,retationibus et notis illustravit Jac, Proust, ad usum Del• 
phini. Oronii, è typ. Clarendon.,, 1716, in .. 8. -

n faut ajouter ce volame fi l'atticlé .Ci&ero11 Yarion,m, pà(, loo. 

- Ejusdem C:rcB1totlis Tqsculântn'um Disputationun\ 
libri V, cum commentario Jo, »avisii, Cantabrigiœ, 
Crownfield, 17~0, in•B, · · .· 

- Ejusdem CtcEaOlfII Tllsculanantm nisput:4tion111n. -
libri V, cum commentario ej'llsdem Jo. Davisii. -Canta• 
brigiœ, typis .Academicis, 1738, in-8. Bonne édition. 

Il y a aussi une édition de 17113. · · 
- Ejusdem CICERONIS de NaturA Deorum libri tre,, 

c\lm notis variorum, recensuit J o, Davisws. Canta,bri~ 
8Îœ, Crownfie~d, 1733, in-8. · 

Lo première ~dition est de 1718, 

- Ejusdem C1cn0Nts de NàturA Deorum libri tres , 
<:um notis variorum, ex: recensione Jo, Davisii. Cantabri• 
IJiœ~ T"tpis Âcritlernièis, 1744, in-8. Bonne éditi9n. 

- Ejusdem CXCERONIS de Finibus l3onorum et Maf0 .. 

rum libri V, cum notis variorum, recebsuit Jo. Davisius. 
Cantabrigiœ, Crownjieul , 1728 , tn-8, 

- Ejusdt-m CtcERONIS de Finibus Bonorum et Malo .. · 
rum libri V, cnm notis variorum, ex recensione·.Jo. Da• 
visii. Cantabrigiœ, T.rp, Academicis; 1741, in-6, lionne 
Jdition. 

- Ejusdem C1cE:llo1ns de Divinatione et de-Fato, eu~ 
, notis variorum, ex: recensione Jo. Davuü. C,intabrigiœ. · 

.T.rpis Academicis, 173o,. in-8. 
La première édition ett de 171ni 

- Ejusdem C1cER01us Acaden:i.ica, tum notilvario­
rum, ex: recensione 1o, Dàvisii, Cantabri1iœ, Crown• 
Jield, 17s5, in-8, • • · . 

- Ejusdem Ctc1B.01ns Academica, cum notis vario­
rum, ex ·recènsione Jo. Davisü: Cantabrigiœ, ,Crown• 
J'ield, 1736, in-8. Bonne édition. ~ 

- Ejusdem CxcEB.oNII de Leaibus libri tres, cuin notis 
_ Tom~ IY. Gg -
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Tariorum, ex recensione Jo. Daviaü. Cantlibrigiœ., 1727, 
~-a . 

- Ejusdem C1cxao1ns de Legibus libri tres, cum nolis 
nriomm, ex.recensione Jo. Davisii. Cantabrisiœ, Typü 
,1/cade'!'ÏCis, 1745, in:8. Bonne édition. ! 

- EPISTOLJE ad° vi'rhm eruditum Conyers Middleton, 
Tiue M. T. Cicèronis ac,riptorem, in quâ, ex locis ejmJ 
opei:is quàmplurimis, recensionem Ciceronfs epistolarum 
ad Atticum et Quintum fratrem desiderari ost.enditur, ètc. 
auctore Jac. Tunstall. Gantabrifiœ, T.rpis Acad.emicis, 
1741., in-8. 

- Jo. Aug. Ea:nsTI Clavis Ciceroniana, sive Indices 
rerum et verb.-um· philologico-crit.ici in opera Ciceronis. · 
Halœ, impensis Orphtinotrophei, 177'7, in-8. 

CICHO:lUA.N.UX Lexicon grœcum et Jatinwn, etc. Âfl­

pstœ Taurinorum, 17+3, in-8. 
- Ejusdem Cxcno:us Opera, ex reœnsioneJo. Aug •. 

Eraesti.Halœ, imperuiiOrphanotrophei, 17:,,,, ,6 uoL in-8. 
· - Ejusdem C1c&IIÔRIS Opera, ex ddem Jô. Aug. Er­

~estirecensione. Halœ-Sazon. l'J74 - 1777.,Bvol. in-& 
fonne édition. 

C:tAUl>lAlU Opera qum extant, cum notis variorum, ex 
recensione Nicolai Heinsü. Jmstelodami • er offièinll El­
•evirianil, 1665 ., in~. 

- Ejusdem C:tAU'DIAlU qute e,itant, varietate lectionis 
et petpetuâ adnotatione illustrata à· J~. Mat. Gesnero. 
Lipsiœ., in officinll Fritschill, 1759., 2 val. in-8. 

Cœr.p ( Apicii) de Obsoniis et Condimentis, sive Artq 
. Coquinari! libri X ; cum ootis. variorum et annotationibus 
Martini Lister • .4mstelodami, W aesber6ius, 1709, petit· 
tn-8. . 
~ Ejusdein Âpicü. Cau.n de Obsonils et Condimentr.,. 

tive de Arte CoquinariA libri ·x J edidit Bet,JholdllBo Ba,,,, 
Ma/aia:, Liibe,k, JJ'i)I I in..&. . , 



n E s V A ll I o a v M. 4W 
CoÏ.LBCTIO Poeteum Elegiacorum , stylo et sapore Ca• 

tulliano, ex recensione Car. Michaeler. Yiennœ , KKrr.• 
l,oek, 1784..:..1789·, 4 voL petit in-8. · · 

Coua:cno Poetarum Elegiacorum, stylo et saporeOvi­
diano, ex recensione Car. Michaeler. Yindobonœ. 17901 
svol. in-8. · · 

CoLUTHI Raptus Helenœ, gr. et lat., ex recensione Jo. 
Dan. à Lennep. Leovardiœ, Coulon., 1747., in-8. 

' / 

CoaKELII NBPOTIS Vitre excellen!ium Imperatorum,. 
cum notis varior~m. Lusduni Batavorum , e:r officintl 
Hackian/J, x675, in-8. . 

- Ejusdem Coa1'ELII NnoTII Vitœ excellentium Im­
peratorum, cum notis variorum· aut integris aut àelectis 9 

curante Aug: Van:-Staveren. Lusduni Batavorum, 1734, 
m-& • 

- Ejusdem CoBNELII NEPOTIS Vitre excellentium lm,.:. 
peratorum, cum notia variorum., ex recension.e August. 

. Van-Staveren, editio altera., longè auctior. Lugtfuni B"~ 
t~vorum , Luchtmans, 1773 , in-B. ~ 

• 
CoB.Pus Juris Civilis, c~m notis variorum • .4mstelo• 

t(wni, apud Elsevirios, 1664,. 2 vol. in-8. · · 

Cnscènm CoaaiPI Africani de Laudibus Justini Au­
gusti minoris libri IV, cum notis variorum, ex recensione 
Andreœ Goetzü. Altdorji, in 01Jicind:sc11ùpfeüan~, • 743, 
m-8. · · · , 

Cuarn RtrFI ( Quinti) Historiœ, cum notis variorum., 
edente Sam. Pitisco. Ul#'ajecti, Halma, 1685, in.;8, 

- Ejusdem Quinti Cnru de Rebus gestis Alexandri. 
Magni libri; cum notis variorum. Lugduni :Batavorum-, 
Yander Âa, 1696, in-8.Jig. . 

- Ejusdem Quinli Cuarn Bi~oriœ ,. çum notis· va­
riorum, edeute Sam •. Pitisco. Hap Com#um, 17o8, 
a -,,oj. in-8. H• 

Gg2 



CATALOCUB 
DDrnllD's, de Elocutione liber, gwiœ, curavit Schnei­

der. Allenbursi, Richier, 1779., in-8. 
D1:11osTBn1s Opera, grœcè, ex editione Reiske. Lir 

riœ , Sommeras, 1770 , s voL in-8. 
- Ejusdem D1:110STBE111s Selecta, Orationes, gr. et 

lat. , ex recensione et cum notis Ricardi :Mounteney. Can-
,obrigiœ, Typis Academicis, 1731, in-8. " 

- Ejusdem D&KOSTBEllIS Selectœ Orationes, gr. el 
lat . ., ex eâdem recensione Ricardi Mounteney. Londifli, 
IUvington., 1764., ~-

- Ejusdem DEMOSTIUCBIS Orationes Philippica, , gr. el 
lat., ex recensione Jo. Stock. Dublinii., Marchbanc:k • 
ir.,3, a vol. in-8. __ 

- Orationes dua, una, D1:_111osTnx1s contra Midiam • 
altera Lycurgi contra Leocratem, gr. et lat.~ ex recen-

• 1ioneJo.Taylor. Ca11tabriBiœ, TJpisAcademicis, 1743, 
~-a . 

D1:11osTB'.EBIS et JEscamu de· Falsâ Legatione, et de 
CoronA Sermones, gr. et lat.; edente Jo. Taylor. Canta1 
1,rigiœ, Tjpis Âcademicis., 1769, 2 vol. in-8. _ 

DEIKOSTBUIS et &Ln AusTlD& Orationes adversù& 
Leptinem, edidit F. A. _Wolf. Halœ., Hepunerde., 17go t 
in-8. 

Dl:SBILLONS { Francisci Josephi ) ll'abulœ &<>pica, r 
curis posterioribus ferè omnes emendate. Man/iemii,. , 
1768-17-92, 3 vol. in•B. '-

DICTYS Cretensis de Bello Trojàno, et Dares Phrygius 
de hello· et excidio Trojœ , cum nolis , Anne Taaaqnilli 
filia, et variorum, edente Jacobo Perizonio., qui suas ad­
jecit adnotationes • .4 ms~elodallli., Gallet, 170:a , in-8. 

D10•01.1 _Sicùli Bibliothècœ Historicœ libri qui auper­
lUJ)t, ac deperditorum fragmenta, gr. et lat.", cum noti• 
virorum doctoru~ , ex editione .Pet. Wesselingii integris, 
curanté H. C. A. Eichstœdt. Balla, , Hernmerde et 
Sch-weuchk•., 18oo, 4 1101. ïn-t 
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1)roo1:1us LAERTII de Vitis,.Dogmatibus etApophteg­

·anatibus clarorum Philosophorum libri X, gr, et lat,, à 
Paul. Dan: Lougolio. Curiœ Regnitianœ, Schultzius, 
173g, 2 vol. i11-8. · ,' 

D10GENIS LAERTII de Vitis Philosophorum libri X, gr, 
et lat. Yindobonœ , Krause, 1760, in-8. 

DroNis CHBYSOSTOMI orationes, gr. et lat., ex recen• 
1ione Joann. Ja<". Reiske. Lipsiœ, 1784, .s vol. in-8. 

D101usn Halicarnassensis Opera omnia , gr. et lat., 
.c:urante Jo, Jac. Reiske. Lipsiœ, Georgi, 1774, 6 vol. 
in-8. 

Dro1uut Hàlicarnassei de structurâ Orationis liber, gr. 
et lat. ex recensione J ac. U pton. Londini, Smitli, 170.2, 
in-8. · 

DroNYSII Halicarnassensis de priscis Scriptoribus trac­
tatus , gr. et lat. ex recen1ione et cum notis Guill, Hol­
well. Londini, TYilson t 1766, in-8. 

D101nsn Halicarliassensis Archeologiœ Romanee , qm• 
titus Romanos explicat-, synopsis , cum animadversion. 
Grimp1. Lipsiœ f T.Yeidmann , 1786 , in-8. _ 

DzoNYS~I Geogiaphia, gr. et lat. ex recensione et 
cum notis Edv. Wells. Ozonii, è 7'heatro Slzeldoniano, 
1704' i,,-8. 

EPICT&Ti Enchiridion, necnon Cebetis Tabula, gr. et 
lat. , ex editione et cum no~ Abrahami Berkelii , et va­
riorum. Lugdani Batarorum, DOIIÏel à Gaasbeeck, r670, 
in-8. 

EPICTETI Enchiridion , unl eum Cebetis Tabulâ , gr. 
et lat. cum notis variorum, éx recensione Abral1. Bcr­
kelii. Delphis Bat, Jager, 1683, in-8. 

EPICTl:TI Enchiridion , gr. latinis versibus, adumbra­
tum, per Ed. lvie. Ozonü, è Theatro Shel.dohiano i 
1715, in-8, 

EPICTETI Enchiridium unà cum Cebetis Tabul-4, gr. et 
la~ cum notis variorum. DelpT,is, Beman ,. 1723 , ü,-8. 

Gga 
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- Ejuadem EPICTETI Manuale, Cebetis Tabula, Pro­
aici Hercules, et Theophrasti Caracteres etlùd , gr. et 
lat. notis illustrati à Jos. Simpson. O:ronii, è T/1. Shel­
doniano, 1739, in.,.S. 

EPICTETI Enchiridion, gr. et lat., cum Scholiis Grrecis. 
Drésdœ , Grollius , 1756 , in-8. 

- Ejusdem EPICTBTI Enchiridion, gr.~et lat. cum 
Scholii1 Grœcis et novis animadversionibus. Curavit Chr. 
Got. Heyne. Parsoviœ, Gr~Uius, ·1776, in-8. 

- Ejusdem EPICTITI Manuale et Cebetis Tabula, gr. 
et lat., edente Joan. Schweighœuser. Lipsiœ, I 798, in-8. 

EaASMI ( Desiderii) Stultitiee Jaus , cum notis vario­
rum, et rommentariis Ger. Listrii et figuris Holbenü. 
Basiliœ , Typ. Genathiani"s, 1676, in-8. 

- Ejusdem Des. EB.ASMI Colloquia , cum notis va­
riorum, arcurante Corn .. Schrevelio, Lugduni Batavo• 
rum , e:r Of.fic. Hackiantl, 1664, in-8. 

- Ejusdem EB.ASMI Colloquia, cum notis P. Rabi, 
acceditronflictus ThalireetBarbariei. Roterodami, Leers, 
16<)3 , pet. in-8. . • 

- Ejusdem EaAnlI Colloquia, cum notis variorJm. 
Delphis, Beman • 1729, in-B. 

Eucuors libri XV, edid. Georg. Frid. Baer~nni. 
Lipsiœ, 1769, in-B. . 

EuRIPIDIS Trngœdire Medea et Phœnissre ,greer.o-lati­
me , cum Scholiis Grœr.is, ex recensione Wilhelm. Piers. · 
Cantabrigiœ , Typ. Academicis, 1703, in-8. 

EuaIPi:Dis Hecuba, Orestes et :?hœni!Sre, gr. et lat. · 
studio .Jo. King. Cantabrigi'œ, Typ. Academicis,172.6, 
s vol. in-8. · 

-- Ejusdem EuRil>IDIS Drama , Supplices Mulieres, 
gr. et lat., cum notis W. H, Londini, Bowyer, 1775, 
in-8. · 

- Ejusdem Etrl\II'IDIS Drawata, Jpbigenia in Aulide > 
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IphigPniain Tauris, gr. etlat.,exrecensioneJer. Marc-

'kland. Londini, Bow,rer, x77r, in!.8, , 
EusT.A.TBII de Ismeniœ et Ismenes Amoribus libri XI, 

gr. etJat., cum notis Gilb, Gaulmini, Lutetiœ Parisiorum • 
Drouart, x618, in-8 .. 

EusTA.TBII d~ lsmeniœ etlsmenes Amoribus libriXI, 
grœcè, curavit Teucher. Lipsiœ, Breitkopf, ,1792, in-8. 

EuraoPn Breviarium Bistoriœ l\omanœ, cum Peanii 
metaphrasi grœcâ: M~ssilla Corvinusde Augusti pr«jf'nie: 
Julius Obsequens de Prodigiis, etc.,. ex recensio~ Th, 
~earne. O:ronii, è Theairo Sheldoniano., 1703., in.:.8. 

EuTB.OPII :Breviarium Historiœ Roman•, cum meta­
phrasi grœcâ Peanii et notis integris variorum, ex recen~ 
sione Sigeberti Havercampi. l.uBduni Batavorum, Lan-

• g(!ralc, 1729, in-8, 
...:. Ejusdem Euraopu Breviarfüm Historia, Romanœ, 

cum metaphrasi grœcâ Peanii et nolis variorum , e:x _re­
censione Henrici W erheykii. LM8duai Batavorum, Lucht-

1 mans, 1762, in-8. 

. ÈUTROPII Breviarinm Historia, Romana,' cum notis 
Havercampi et H. Werheykii. Lugduni Batavorum, 1793., 
in-8. 

- .Ejusdem EuTll0PII :Breviarit?D- Historie B.omaiue_, 
recensione et notis illuatravit. Tzschucke. Lipsiœ a Cru• 
sius , 1795 , ïr-8. · 

FLolll ( L. Ânnœi) Epitom~ Rerum Romanarum, cum 
notis variorum, ex recensioue Jo. G. Grœv~ • .dmstelo­
daini, Gallt;t, 1702 , in.:.8 • 

..:... Ejusdem L. Ânnœi F1.ou Epik>me Rerum Rbma­
narum, cum notis -.ariorum., ex recensione Car. And. 
Dukeri. Lugd.uni Batavorom, Luchtmans, 1744, in-8. 

FaonÏNI { Se:1ti Julii) StrategematÎ<'oll lîhri IV, cuin 
notis variorum, eden~e Franc. Oudendorpio. LuBd•nl 
B"tavan:im, Luehtmo,u, 1731, in-& 

G g 4· 
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· - Ejuadem S. Julii FB.ONTIHI libri quatuor Strategt• 
maticon, cum notis variorum, rurante Fr. Oudendorpio. 
Lugduni Batavorum, Luchtmans, 1779, in-8. 

GEOGRÂ.PHllE veteris Scriptores· Grœci Minores, gr. -eC 
lat., ex recensione et cum notis Jo. Hudsoni. O.rpni,-. 
è Theatro Sheldoniano, 16g8, 4 vol. in-8. Très-rare. 

GE0Po1111coatrltrl, sive de Re Rusticâ libri XX, gr. et 
lat. , ex: recensione Pet. ~ eedham •. CantabrilfÏœ, Ch,,,... 
chül 1704, in-8. · 
· • GJ8PoK1co•uu,•sive de Re Ruaticâ libri XX, gr. et 
lat. , post N eedhami curas msc. recens. illustravit Nicias. 
1-,ipsiœ, Fritsch, 1781 , 4 vol, in-8. · 

GaEaoarus de Dialectis, grœcè, è cod. msc. emendav.iC 
et notis illustravit Gisbertus -Koen. Lugduni Batavorum 1 

van der lfrk, 1706 , in-8. . 
GaoTII ( Hu6onis) de Jure Brlli ac Pads libri tres, eum 

notia variorum, edente Joan. Frid, Gronovio, .Amstelo­
t.lami, TYestenius, 171s, in-8. 

- Ejusdem Hugonis Gao1u de Jure Belli ac Paria 
libri trea, cum notia variorum • .Amstelodami, W estenius, 
17so ,, in-8. , . 
' Ceà deux éditions aont préférablei à cellea de 168o, de 168g, oa 
cle 1701, 

HELIODOll.I JEthiopicorum libri X, gr, et 1,t., cum ani"'. 
madversionibua Jo. Bourdelotii. Lutetiœ Parisiorum , 
Febvrier, 16191 in-8. 

HELIODORI JEthiopicorum libri X. grecè, ad editiones 
veteres recensuit, et Bourdelotii notas addidit Schmidius. 
Lipsiœ, Georgi, 1772, in-8. 
. ·HEl\MOGENIS Ars Oratoria' gr. e,t lat.' cum <'ommenta­
riis Gasp._ · Laurentü. Coloniœ Allobrocum , Aubertus ,. 
1614, in..S. 

Ht;l\ODIANI Bistoriarum libri Vlll, gr. et lat., recogniti 
~tnotia illustrati. O:ronii, è T/ieotro Sheldoniano, ,170+_, 
in-8. 
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Bonne ~tion, dont il y a des 4'l[emplaires en graml p~pier. L'éd.i· 

ai.on de 1699 est encore fort estimée ; mais on. fait moins de cas de 
celle de 1<>78. L'édition-d'Edimbourg, 1724, 1 vol. petit in-8., esa 
euez bonne. 

-Ejusdem HnoDIANI Historiarum libri VIII, gr. et 

lat. , è recensione Stephani, cum varie ta te lectionis et io­
dicibus verborum ac rcrum curâ T. G. Irmisch, Lipsiœ. 
Sch-wickert, 1789-179~, 3 vol. in-8. 

HESIODI Ascreei quœ extant, gr. et lat., cum 11oti11 va­

riorum, ex recensione Joan. Clerici. Amstelodami; Gal-
let , 170 r , in-8. . · 

Les éditions anterieures à celle-ci sont moins bonnes. 

HEsioDI ~scrœi quœ supersunt, gr. et lat. ,ex recen-
1ione Th. Robinson, curantc Christ. Frid. Loesnero. Li1p­

, nœ; Georgi • 1778 , in-8. 

HIEROCLIS PhilosophiComme~tarius in aurea Pythago­
rœ carmina·, de Providentiâ'.et Fato, et reliqua fragmenta, 
gr. et lat., ex recensione Petri Needham. Cantabrigiœ, 
Churchill , 1709 , in-B. 

Bonne édition, préfél'able à celle de Londres, 1673 , en • par­
ties in 8, 

-Ejusdem HIEROCLIS Commentarii in aureaPythagor• 
carmina, de Providentiâ et Fato, gr. et lat., unà cum 
nolis R. vV. S. T. P. Londi11i, typis iac. Bettenham, 
1742, in-8. 

Edition estimée e! dont il y a des exemplaires en grand papier. .. ... 
HIPPOCI\ATIS Coi Opera omnia, gr. et, lat., cum notia ·~ 

variorum, ex recensione Jo. Ant. Vander Linden. Lur,• 
duni Batavorum, Gaaesbeeck, 1665, 2 vol. in-8, 

BIPPOCRATIS Aphorismi, gr. et lat., digessit et indices 
neressarios a<ldiditJo. Chr. Rieger. Hagœ Comitum, Pet. 
I" ancle.ef, 1767, 2 vol. fo-8. . . 

HoMUI Opera o.mnia, gr. et lat., exrec:ensione et cuin 
notis Sam. Clarkii, curâ J o. Ern"sti. Lipsiœ, Georgi , 
1759 , 5 vol. in-8. 

-HEéTous Interitus: Carmen H~ERI sive Iliadia libœ-
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XXII, cum scholiis vetustis.}!orphyrii et aliorum, gr11el, 
evulgavit Lud. Casp. · V alkenaer. Leovordiœ , Coulon, 
274:7, .in-8. 

D J • du eumplairel en grand papier, . · 
BoJDJLIBatrachomyomachm, grœt'i, ad veterum èxem­

plarium fidem récusa , glosa! grecA, variantibus Jectio­
mibus. latinis, commentariis et indicibus illustrata, studio 
Mich. 111aittaire. Londini, Bow,r,r, 1:;,s1, in-8. 

BoMEaI Bymnus in Cererem, cum notisDav. Ruhn:i 
kenü. Lugduni Ba~avorum, LucAtmans, 1782. , in-8. 

Clavis Ho:an::ucA, &ive Lexicon vocabulorum Homeri, 
gr. et lat. Roterodami, Leers, 1673, in-8 • 

....:. Eadem Clavis HoMEBICA, gr. et lat. , ex recensione 
Sam. Pàtrk k. Lon<lini, Knapton , 1758, in -8. Bonne 
édition • 

. Ho111EB.US hebraizans, sive Comparatio Bomeri cum 
scriptoribus sacris quoad normam Joquendi; subnectitur 
lTesiodus homerinos·., auctore Zach Bogan. O:x:onii, 
Hall, 1658, in-8. · 

HoliTJI FLACCI ( Quinti) Carmina, cum commentnriij 
, variorum et scho)iisJo. Bond, accurantè Coi:n. Schrevelio. 
· Lul!dunl B,;itavorum,' e:r officinlt Hackiond, 1670, in-8. 

. - Ejusdem Ho:uTn FLACCI Opera, interpretatione , 
notia et indice illustravit Lud. Desprez, in usum Defphini .. 
Âmstelodami, sumptibus Societatis ., 16~., in-8. 

- Ejusdem Hou TII Fucp Eclogre, edente Willelmo 
Buter. Londin;, Churchill, 1701, in-8. 

- Ejusdem HoRA'.rII FLACCI Ecloga, ,-uni cum scholila 
perpetuis, exrecensione Will. :Bax.ter. Londini, Bo-wyer~ 
172.5, in-8. 

- Ejusdem Hôa..t.Tll FLACCI Opera, ex: recensione 
Benùeii, cum prœfatione J!'ischeri. Lipsiœ., Weidmann, 
17(:4, .s vol. in-8. 

-- Ejusùem Hou.Tu FLACCI Eclog~, scholiis veteribu. 
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et notis illustravit Guill. Bax;ter, edénte Jo. Matt. Ges-. 
nero. Lipsiœ, Fritsch·, 177s, in-8, · 
, Il y a une édition de 17~• et une autre de 17_!18. 
· - EjusdemHoaATit ll'LACCIOpera ex recensione Jani. 

~ipsiœ , Crusius, 1777 - 178s , ,. vol. in-8. 
-EjusdemHoa&TII FLACCI Carmina, cum notis C. G. 

:Mitscherlich. Lipsiœ, 18oo, ,. vol. in-3. 
n î a, des exemplaires eù papier fin. , 

· BosPiTA~II ( Micliaëlis ) Galliarum Caneellarii Car­
mina. ~mstelodami, Lalceman, 173s., in-8. 

Brenn quae hodie extant, accurante Jo. SchœfFero :Ao­
'ceàunt et Th. Munckeri in Fabulas Hygini Annotationes. 
Hambur~, Schultzen, 1674, in-8. · 

INci;aTI Scriptoris Grreci Fabulre aliquot Homericœ 
àe UJixis êrroribus ethicè explicatœ. gr. et lat. cum notia 
Jo. Columbi. Lugduni Batavorum, 'Bonk., 1745, in-B. 

IsoCB.ATIS Opera omnia, Gri:ecè , varias lectiones , 
versioneni novam ' ac notas adjunxit Guill. Battie. Loll• 
di11i, Davis, 1749, in-8. 

EJition préférable à celle de Cambri,lge, impriU1ée en 1799. 

JosËPBI ( Flavii) 0pera omnia, gr. et lat. ad editio­
•n'em Lugduno - Batavam Sig. Havercampi ·cum. Oxo­
niense Joh. Hudsonii co11atam , curâ Fr. ôberthür. Lip­
siœ, Ssliwickert . ., 1782~- 1785, 3 vol. in-8. 

Il y· a des e:a:emplairea en .papier fort. 

J ULII 0BSEQUE1'TIS quœ supersunt ex Iibro de prodigiis, 
rum animadversionibus Johan. Srhœiferi, et Supplemen­
lis Cour. Lycosthenis. rurante Fr. Oudeodorpio. Lus-
df!ni Batavorum-., 1720, in~B. ' 

JusTIBI 'Historia,, cum notis variorum., acc:urante 
S. D. M. C. ( Cornelio Schrevelio ) . .dmstelodami, El­
.z cfvir, , 1669, in-8. . , 

J USTDII Historie, cum notis variorum integris , ex nov4 
recensione Joann. Georg. Grrevii, et ejusdem anim~d-
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'9'.ersionibus. Lu8tluni Batavorum, Boutntern, 1701 ; 
in-8. 

- Eaedem J USTI1'1 Historiœ , _cum noti1 variorum, el 
animadversionibus, Trajecti ad Rlzenum, 17o8, ùi-8. 

- Eedem JusTnu Historie , cum nolis variorum, ex 
editione et cum animadversionibus Abrabami Gronovü; 
Lu8duni Batavorum, Haacfc, 1719·, ü,-8. \ 

- Eadem JusTINI Historie, cum notis variorum, ex 
tâdem Abrahami Gronovü recensione. Lu8duni Batavo-
ru111, Luclitmans, 176o, s vol, in-8. bonne édition. 

J USTill'J Apologia pro Christiania , grœcè et latinè.· 
0:rqni.i, è Theatro S/ze/,doniano, 1700, in-8. · 

JusTlll'I Apologia pro Christiania', gnecè et lal.inè. Can .. 
tabrigiœ, Merrill, 1768, in-8. 

:- Ejusélem JusTlll'I cum Tryphone Judreo Dialogus, 
~recèet latinè, edidit Sam.Jebbe. Londini, lnnrs, 1719~ 
in-8. 

_Jun:HLIS (D. Junii) et Auli PeraiiFlacci S~tyrœ, 
'. cum notis variorum. Âmstelodami, W eslein , 1684 • 
in-8. 

JuvnAus et A. P.BBSII Flacci Satyre, interpreta­
lione ac nolis illust-ravit Lud. Desprez , in usum Delphi­
ni. Londini, Drin!f, 1691 , in-8. 

JuvEll'ALis Satyrœ, cum nolis G. A. Ruperti. Lip­
,iœ, 18o1 , 2 vol. in-8, . 

li y a des exemplaire, en papie~ fort. 

LACTAMTII F1a11IIANI (L. · Cœc.) Opera cum notis vario­
t'Um, curâ Servatii Gallœi. Lu8duni Batavorum, Hackius, 
166o, Ùz-s.· . 

-EjusdemLACTA!ITIIFill.MIAWI Opera, cum commen­
tariis Th. Spa1·k. O:ronii, è TlzeatroSheldoniano, 1684, 
in-8. 

- Ejusdem LACTANpI Opera omnia quœ extant, cum 
notis integris. Christ, Cellarii et selectis aut excerptis 
'Erasmi Bentleii , Mich. Thomassi, Isaaci Buchneri, etc:.~ 
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tmm notis criticis et .novo indice Joh. Lud. -Bu:nxAD. 
Lipsiœ Waùher, 1739, in B. 

-Ejusdem LACTDTII Divinarum Institationum lib • 
. cum animadversione J oann. Da\'isii, Cantabrigi_œ, Grown• 
field, 1718 , in-8. 

LACTANi'nrs de Mortibus persecutorum , cum noti• 
.:variorum, recens1,1it Pet. Bauldri, Trajecti ad Rhfflll.m, 
Halma, 16g2 , in-8. 

LENNEP ( J. D.) Etymologicum· linguœ grœr.œ, cùm 
animadversionibus Scheidii. Ultrajecti, Weidmann, 
1790, s 'IJOl. in-8. 

LBNBBP etL. C. WALK.Rl(AII.II, Observationes de Ana~ 
logi! linguœ etc. ,cum animadversionibus Scheidii. U./.tra• 
jecti, W eidmann , x790 , in-8. 

LEONIDAS, Utriusque, Carmina, cum Argùmentis, 
'Variarum lectionum 1Jcholiis ornavit A. ·O.· Meinecke. 
~ipsiœ, Weidm~nn, 1791, in-8, 

Lxvu ( Titi) Patavini Historiarum qood extat, cum 
11.otis variorum, ex recensione Jac. Gronovii. 'Amstelo• 
,lami, Dan. Elzevirius, 1679, 3 vol. in-8: · 

- Ejusdem Titi LIVII Patavini Histori:e , edente Aug. 
Guill. Emesti. Lipsiœ, TYeidmann, 1769, 3 vol. i"n-8. · 

- Ejusdem Titi L1vu Historia,, ex recensione Dra­
lenborchii, edidit H. Horney- Londini, 1794, 8 voL 
,.,and in-8. papier uélû,. · ., • 

Loxonu (Dion,) Opera ~~ · supersunt, gr. , et ·lat.; 
·recensuit atque animadversiones adjecit Toupius. O.ronil , 
178g, in-8. 

Loxonu (Dion.) de Sublim.itate Commentarius, gr. 8' 
lat.:~ ex recemione Jo. Jiudsoiü. O.ronii, .è Thea,/t'O · 
~hel.doniano, 1710, in-8. 

- Ejusdem Loxo1x1 Commentariu~ de Sublimitate; 
1ra,cè et lat,iu.è. <kp,,ü., è .. TM4lr0 $/i,Uoniano, 1718, 
~-~ . . 



- Ejusclem Lolf GtlU de Sublimitate Commentariu,, 
gr. et lat., ex receusione Zach. Pearce. 4mstelodami, R. et 
J. Westenii, 1733, in-8. • · 

- Idem Lo-.onwo1 , edente eodem. Londini, Tonson'., 
174', ia--8. 

JJionysii LolfGilft quœ supersuut, gr. et lat., receusuit 
.Joannes Tou;:,ius; accedunl emendationea Davidis Ruhn- • 
kenü. O:ronü I è Typograp. C/.arendonia110, 1778 ,. in-8. 

- Indices Tres Vocum ferà omniùm quœ occurrunt 
in Dionysü LoKeµu commentario de Sublimitate; in 
Eunapii libello de Vitis Philosophorum ; in Bieroclis 
.commeotario in Pythagore aurea carmina, coucinoavit 
Robc,rtus Robinson. O:ronü; è Tr,,osraph. C/.arendO!­
niano 1 177s , in-8. 
· Loxa1 Pastoralium de Daphnide et Chloen libri IV._ -
gr. et lat., cum notis variorum, curavit :M. B. G. Laur-. 
Boden. Lipsiœ, ,!unius, 1777, in-8. 

D y a Jfee l'JtempWrea en grmd papier. 

LowTB (Roherti) de Sacrâ Poesi Hebneorum Prelec• 
tionesAcadèmicœ Oxoniibabitœ. O:ronii, è Typ_oGrapJ, 
Clarendoniano , 1775, 2 vo_l. in-8. 

- Ejusdem Lowra de Sacrâ Poesi Hebneorum, cuna 
notis Jo. Dav. Michaeiis. Gœtti"Bœ, 1768, .2, vol. in-8. 

Lucuos ( M. Ann!,Bus-), De Bello Civili, çum notià 
variorum., accmillite Corn. Schrevelio. Lugduni Batavo-o 
rum , e~ Officin4 Haclcian4,, 166g, (n-8. 

Luc1A111 Samosatensis Opera , grœcè , cum versionl 
13eoedicti , et notis variorum. Amstelodani.i , Blaeu , 
· 1687 , .2o vol. in-8. 

LvcIA.KI Opera, gnecè et lat., ad editionem ·Hems­
terhusü t,t Reitzii edita. BiponÏi, Soc. Biponr. 178g--
1791' 9 ~.,01. in-8. . 

· Lucaun CAJU ( Tili) de Rerum NaturA libri sex, qui­
?tua interpre4,ltioaem · et notaa addidit Thomaa Creecb~ 
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Oronii, é Theatro Sheldoniano, 16g5 , in;. 8. Banize 
idiiion. 

LucaETU Cari de Re:i;um NaturA Iibri sex, interpreta­
tione et ootis illustra vit Th. Creech. Londini, Th. Child, 
1717, in-8. . . 

Il y a aussi une édition imprimée. à Leipsik, en 1"8. 

LYCOPHRONIS Chalcidensis Alexandra, sive Cassandra, 
cum versione et commentario P. Canteri;. paraNlrases., 
aotaa, indicem grrecum èScholüsadjecitReichardu.s, Lip-
1iœ , Crusius , 1788 , ùi-8. 

Il y a des exemplaires en papier fin, 

LYcu·aor contra Leoc~atem Oratio,-grmcè,ex:receneione 
Jo.- Got, llauptma1;10. Lipsi<{! , Iiœredes Lancki,iani • 

· 1751 , irr8. . . 
· Lnui: Atheniensis Orationes, gi:. et lat. , cum notia 
Jo. Taylori. Cantabrisiœ, G. Thurlbourn·, 1740, in-8,· . 

LYSIJE Orationes qure supersunt grœcè , cum anno-: 
tationibus Jo. Taylori et,Marklandü, cur4Jo. Jac. Reiske. 
Lipsiœ, Sommerus, 1772, 2 vol. in--8. · 

MA.c~~BU (;.Aurelii - Theodoaii) Opera , cum notis 
aelectis Isaaci Pontani et variorum ; ex: recen_sione 
Jacobi Gronov.ü. -Lugduni Batavorum > Doude > 1670 , 
in-8. 

-Ejusdem MAC:RO.BII Opera, ~utl.'); notis selectis ·Is. 
Pontani et variorum; èx eâdem recensione Jacobi Gro-, 
povii. Londi_ni, Dring, 1694 , in-8. 
. -Ejusdem MAcaoB.II Opera , cum notis Pontani, Gto­

llovii I et Zeunii, Lipsi.œ , Georgi, l'J'14, ,in-8. · 
ltfAlULII (Marci) Astronomicon, ex recensione Richardi 

JJentleii, cum selectis vario~um et propriis notis, curâ 
Ili• Stoeberi • .Argentorati, Kœnig, 1,fo7, in-8. 

MARTIALIS (Yalerü) Epigrammat~, cum notis v8Pio­
rum, ex edittone Cornelü Scbrev.elii. Lupur,i Bata'l10rum, · 
H11,lcius 1 167-, in-8. , . · · · 
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- Ejdsdem M.\B.TIALU Epigrammata ; paraph.rasi et 
notis variorum selectissimis • ad usnm Delphioi ~ inter-­
pretatus est Vine. Collesson, Am,telofiami, G_all,et I I']OI, 
m-8.cumfi~ . 

llf.um1 TYatt Dissertat1ones, grœcè, ex _interpretatione 
Dan. Beiosii, cum notia Joan. Davisii. Cantabrïsiœ, 
Hares, 17o3, in-8. , 

- Ejusdem M.&XIMI Tn.II Dissertationes phi1oso­
phicœ , grœcè et latinè, cum annotationibus Davisii et 
:Marklaodii , curâ Reiskü. Lipnœ, Georgi, 1774, s vol. 
in-8. • 

~ MEL& ( Pomponii) de Situ Orbis libri tres , éu~ no\i1 
-yariorum. Lugduni Batavorum, Luchtmans , 1722, in-8. 

- Ejusdem Pomponii MELJE de Situ Orbis libri tr~s • 
cum notis variornm , curante Abrah, Gronovio. Lusd. 
Batav. 1748' 1 tom. en s vol. in-8. ' 

. · MELEAGRI qu~ supersunt , grœcè edita, ex recensione 
Rich. Franc. · Phi.!. Brunck. Lipsiœ, 17&.1, in-8. min. 

:MENAll'DRI et PtlILEMONIS Reliquiœ, grœcè et latin~' 
-cum notis Hug: GrotiietJo. Cleriçi. Amsteloda~i, Lom--
1,rail, 1709, in-8; · ·" ' '. 

- Emeùdationes in :ME~ANDtlI ~t 'Pftit.DONIS ReJi-· 
quias , ex nuperâ editione j o. Clerici : a~ctore Phileleu­
thero·Lipsieosi. CtmtabriRiœ, Tfp. 4cademicis, 1713, 
~-& 1 . 

- Philargyril Cantabri@iensis emendationes. in ME­
•A1U>ar:..et PBILE111t>J!U1 Reliquias , ex nuperâ editioac, 
;ro. Clerici . .Anutelodami, Sclielte, 1711, in-8. · 

- lnfamia eniendationum in MB1'AKDB.I. B.eliquia1, 
41uctor_e Phileleuthero Lipsiensi. Lusduni Batavorum •· 
l,an,erack, 1710, in-u.. · 

:Mncusu (Joan. B1,1rcl1) de Oharlatttneriâ Eruditorum 
J)eclamationes dua,, coœ ,11o&i.l varioruœ, dmstelodami,. 
~716, pet .. in-0,_ 
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È1usde~ MB~CKE~II de Charlatanériâ Eruditt>ruin 

Dèdamationes dure, cum notis variorum. d.mstelodami • 
i747, in-8, 

METOCHIT & t Thèodori) Àr1Kl'oiœ noi:inuÜa, ctim variia 
'.tectionibùs vulgàti,iàj, Blochlo. Ha/niœ, 179'1; in-8. 

Mnrnci:1 F:uxcrs Octavius, cum notis vadorum, ex 
recensione Jitc. Ouzeli. Lugduni Batavorum, Èlackius ,' 
t67.z , in'-8. .. .. . . . . . , . , . +.. . . ' 

-Èjusdènt rurxucu F.eucrs Oeta vius., ederite uavisioi. 
Canta'brigiœ , · Owen t 1707 , in-8. . . 

- Ejusdèm. MtNucn Ji'ELicrs Octavius, c~iri · notis 
variorum, êx: recensioné Jac. Groriovii. Lucdurii Batavo~ ~ 
rum , Bôutèstèrn, 1709, in-8. . . 1 

, . 

- Ejus~ein Mmucxt FELicis Octavius; ex J~èràit :~e-­
cension'e .Jo. Davisih CàntabriGiœ , Trpis Acà.d~micis; 

17r.z '· in-8: . ta· , ... .'. , .. ' . " • ·. ' . . 
·ll y a des exeinp ires êa grana pap1éh , 

M~RIDIS Atticistre L~xico~ Atiicùm ~ . t. ;_ êèt. jô. 
l>ièrsoifo. Lugdùni Batavorubi, Pânder E j:k; 1759 ., ùi-8, 
· • Muii.i:'l'i:_ (Marc. Ant) Ôperii oriinia e~Mp,-, i,~fta e~ 
ebieridatâ ·, cum' hrèvi arinot, D. Ruhnkenü. Lusdun/. 
8atavoium, Luchtmans ~ 17~., 4v.ol. in-8 .. , .. , , ,, ; 1 

. Mus:at1 Grainmatici d~ Heru~~ dt Leàrldro :êai,meri • 
gr. et laL, cum scholüs grœcis, ex recensione. Mat, Roveri 
L~Bduni Batavorum; Hack; 1731,; in-8. · · ·· · 

n y a des e1emplàirëa en grand papier. .,, . , . ; , , · 

--Ej1=1sd~qi Mus.JB1 Oi:alQP:,:a~i; de Herone ,et Leandro; 
C:~rml3ri i g~~ et lat. ,.; Wl re.censione, Joawûs :S<ihraderi. 
Leovardiœ s Dessel., 17 42, in.-Bt < ; : • i • • , • • • • • 

M~l"HQGB.AP,U latini: C. Jul:•Hygintis. ,.llak Planciade• 
,ifulgenti,.u~ ,,· Lattintius• Placidus·,• Alhricus. Pliilosoph. 
~um notis 'l'h. :Munckeri, Amstttlodami,. Somer.en; 1681, 
(tt-.8. . . 

. N~llWIANI é M. .durélii 
1.omt: IY. 

Olrmnii)• Edogtw · IV j él 
r li. h . . 
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T. Calpurnü. Eelog,e VIl, cum notia variorum. Mi". . 

,..,;.' Hinsûu I 1774, in-8. 
Nznn:su Philosophi de naturA homud• liber unus, gr. 

et lat., in integrum restitutus, O.ronü, ~ Tl,. Sheldo-. 
niano ·, 16'/1 , in-8. · · 

N_tCA.lfDB.l Alexipharmaca, seu de veneni~ homini in 
potu cibove datis, eorumque signis et remediis , Carmen , 
cum vers. lat., sc4olüs grœcis, Eutecnii paraphr.grtecâ 
et commentarüs , cur! J ~' Goul. Schneider. H al.œ, Or-
phan. , 1792, in~. · . . 

No:n1 -~anopoli~ J?ionysiaca, grœrè et la,tinè, cum, 
lectionibua et conjecturis Gerarti Falkenburgii. Hano'liœ, 
Trp• 1Yeche_l. , 16oS I ir,.-~ . 
· -Petri Cunœi an~versionum l~er in NoNJU Dio­

nysiaca ; Dan. Beinsü Diasertatio de No:sNl Dionysia~is, 
et ejusdem paraphras~, etc, kUfd. J!4t,, e.r 0/jiç. ~dov. · 
'Ek.evirii, 1610 I in-80, . 

°'PIA.li~ de Ve°'tione Jibij IV, et de Piscalu libri V, 
c:um parapbraiii grœc! librorupi, de aucÙpio, gr. et_ lat.,. 
<'.uravit ;f o: Got. Schneider. Ar1en1orati, KœnÏ/f, 1776, . 
in-8. . . . . . 

Dy a dei nedaplairee en iran8 papier. · 
• - Bjuade,n OPP:r.ur1 poemata 'de V'enatione et Pisca­

t&l I ad: maau.scriptos codd. emend. et annotat. auxit 
J. N. Belin de .Bal~, gm,cà et. latioè. Arplllora1i, 
1786, in-8. 
· ÔPlJICtJt.A·Mytbologka, Physica et Ethica, gr. ~t·Iat. 

cum notis·.vaiiorum, ex recenûone 'Dhomœ Gale. Amste,. 
lodanai, W:estein 1 1688, in-8:.· · 

. ÔU.TOB.Vli Gr~ quœ aùperaunt' grœcè., atm 
notis variorum, ex recenaione Jo, Jac. Reiske. Lipsiœ,' 
&omme~s,"177~1715, 12110L iia-8. · · 

OaPIL'Bl Argonautica, Bymni et de Lapidibus, gr. et· 
J,t. Çl,W no.lia vari~, -cu~ante_ A11çl •. Chris&. Eacbenha~ 
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cbio. Traj. ad Rlumum, GuL Ya~de T'I" ater ,. 16,9 , in-8. 
- Ej~sêlèm Ôa11nii:·1 Argonautica , Hym_ni, Libellua dé. 

Lapidibua e~. Fr~gJ11enta , ~um nolis varior1,1_m , curante 
G. dhnst; Itamhergero; Lij,~iœ, Fritsch, 1764.; in-8. 

OvÎDII N ASOXtS ( P~bl#)· Opera ODlnia 't cum notis­
variorum, acc.iranteCofl\. _Sèlirevelio. Lu6fl. Bat.~en, 1 

166s,. ~ ~ol. ;n-8. fiB· , . . . . · 
- Ejusdeni Ormu NAsoic1s_ Opera omnia, çum.notis, 

varioru·m , ~tùdio . Bochardi Cnippingii. Lup,. . ll•tt,v..,·. 
Hat:J:.ills ,. 1670, 3 vol. in.:.S: fig. . 

- Ejuadem Ovm'.u ·Opera, cum notis vaiioru·m stuèt.. 
Boch. Cnippingii. Lu8d·. Bat.,, 1683, 3 voL ~n-8. fig~, .. 

-Eju~dem Ov1nu Opera, cum notia variorum, edente 
~och. Cnippingio. Lugd. Btatav., Hackius, 1702, 3 vol.· 
in-8. Ji6• · · . . : 1 

- Ejusdem Ovmn. -Opera , ex r~ensione. Beirisü , 
cum ejusdem -notis integria', ut et indicé copiosissi'UJo · 
3oh. Fischeri.; prefatua est J. A. Ernesti. Lipsiœ, 1758, · 
4 1101. in-8. . . . 

· PAL4PBATV8 de IncredibUibus t gtœr,è, rétèhsûit',. iJi:.:' 
dicemque _verborum grœcorum adjecit et qui.ntùrii' edidit" 
J'oh. Frid. Fischer. Lip,i~; F'ntsÇ,A; 1789, in~_- . · • ! 

Fischer a donné cinq éditions de Pslep!Jare : la premimi en 1• 
1761 , la ae.cande en J'7•µi; la woisihae en 1.,,,S, la ·pmimè 'ea 
1777 , ~ la ciDquiè111~, que nqas ~enou d'indiquer. · · . 

. PAM&GYB.ICI Vetere,, quos ex codice ~q~tipt~ Ji•·. 
brisque recenauit ac notis.. illustr~v;it Wolfg. Jegeriu. 
Norimberjà#, Bâuer; 177cjr,-·~7~ #• s vôl i~~~ .,, : .. , 

PA.THCUI.I ( C. Yel~~)~~~~ B:o.~an~,.~~ iptegri,~ 
acholiia,, notis, varüa lectionibus et aoimaclversionibus 
doctorum virorum, cu.,.1nte Pêtro Bunnanrio: Lllgdœ.d 
Batavorum , 17t9, in.:.8. · . 

- Ejuadem Yelleü 0PAT:Èaét1LI Historia B.omâna~ ~Uql-· 

notis vario'rùm, curantè Petro Bu.rmanno. LuBdimi B~ 
tararu111 ,, 1744, in-8. 

Hha 
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-- Ejusclem Ye/Leii' PATERCULI Historia Romana, C1.11ll 

botis variorum, curante Petro Burmanno. Roterodami, 
Beman , 1756, in--8. 

- Ejusdem YeUeii PATIRCtJtI quœ supetsunt, cum 
notis 'variorum , curante Davide Ruhnkenio. Lugduni. 
M"atavorum, Luchtmans, 1779 , 2 vol. in-8. 

- Ejusdem Y elleii PATERCULI quœ supersu.nt ex His­
toriœ Romanre libris duobus, recensere et commenta rio 
pérpetuo illustrare cœpit M. D. Jani, èontinuavit•J. C. 
B. K:rause. Lipsiœ , Schwicke~t,. 1800,. in-8. .· 

PAUSANIJE Grreciee.Descriptio, grrecè, rec.ensuit, ex: 
coàd. et alh1ndè emendavit, explanavit, Jo. Frider. Fa­
cius; · 'àccèssit Rom •. Amasœi interpretatio latina. Lipsiœ, 
1794 , 4 vol. in-8. . . 

·Pimé:nhs Ât.BINOVANi Elegiœ tres et Fragmenta P. 
Cornelii Severi qure supers~nt, cu.m noti; variorum • .Ams• 
tèlodami, Schelle, 1703, in-8, petit papier, . . 

1 
: P:EJ?OU.~,4~111ov ANI Elegiœ tres et Fragmenta, cum 

notis variorùm. Amstelodami, De Coup, 1715. -PuhI. 
Corn ... Severi A:tna et quœ, aupersunt Fragmenta, cum 
n~tis variorum. Amstelodami. De Coup, 1,715, in-8. _ 

PEllSII (Aul. Flacci) Satyrœ sex, ediditSebaldus. Lip­
,iœ,.Frit/di., 1766,z'n•_a, . 

1 ) ., ' • 1 • • • , • 

. , P~a.vxowtr:iu: Vener1s, cuœ notis vanorum; access1t 
'Ausonii Cupicfo cruciadfixus. Hagœ Comitidn, Scheur• 
kerr1712, in-8. · ! • , 

· FETno'1n'I· AJ.ùlITtù! Titi} Satyricon; CU~ f'rigmento 
:nuper Tragurü reperto, aècedurit füversôrûni poetarum · 
lu.sus irf Priapum , ~te. ,' c~ttl.. nota v_ariorum. Amstelo• 
dami; Blaeu ~ 1669 ~ in-8. · ' _ '. · ·. 
) ,:_ Ejusdem Titi PÈTRO:s'II S'atyricon ,. ex. r~ëensione 

•Petri Burmanni, cum supplementis :Nodqtiânis et frag• 
mentis· Petronianis, notas et indicem uber'ri'mum · addidit 
C, G. ,t\.ntonius, Lipsiœ, Fritsch• 178.1, in~, _ · •' · 
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PHJEDRI Augusti · Liberti , Fabularum JEsopiarum 

libri V, cum notis variorum, ex recensione Jo. Laurentil • 
.1/~tek,dami, W aesberge, 1667, in-8. cum.fi9uris. 

· · - Eœdem PHJEDRI lfabulee , cum intliliris vâriorum 
commentariis, curante Petro Burmanno • .dmstelodami, 
Westein, r6<)8, in-8. . 

- Eredem PH~Dl\I Fabulœ' cum integris v,rioruui 
commentariis, curante Petro Burmanno, Hagœ Comitu.m , · 
J718, ùi-8. • . 

- Ejusdem PaJEDllI Fahularum ...,-:sopiarum libH V, 
cuin notis variorum, curante Petro Burmanno. LIJ8duni. 
Batavorum, Luchtmanr, 1745, in-8 • . 

- Eaedem PHJEDRI Fabulre, cum notis variorum, cu­
rante· Pelro Burmanu.o. Lugduni Batavorum, Luchtman.r, 

· 1778, in..B •. 

PHALAB.IDIS Agrigentinorum ·tyranni Epistolœ·, grœcà, 
·t:um versione et notis Car, Boyle. O.xonii, è T,jpo9rap/i; 
Clarendoniano , 1718, in-8. 

Il y a des exemplaires en grand papier. 

PHILA!: Olrmina Grreèa , nunc primùm edita , excepto 
poemate de Aoimàlibus, cum versione latinâ èt ·annota­
tionibus W ernsdor6i. Lipsiœ, 1768, in-8. 

PHILONIS Judrei Opera omnia, gp:ecè et latinè , acÏ edi­
tionem Th. Mangey, collatis aliquot Mss. edenda curavit 
Pfeiffer. Erlangœ ,Walther, 1785-r792, S vol. ï,z.:.8. · 

Paoc.vunxs Carmina, gr. et lat., recensùit Joh. Ad. 
Schier. Lipsiœ, Lœ-wius ,. l751, zn-8: 

P:tNDARJ: Carmina,, grEecè, cum lectionis vàrl~tate-, eu• 
ravit Christ. Gottloh. ·Heyne •. Gœuù,gœ, r773, in-8. 

Il' y a, des exemplaires en grand papier. 

PiNDA a-1 Carmina, grœr.è et latinè , cum notis C. G: 
Heyrie. Gœttingœ, 1798, 5 vol. in-8. 

PLAT0N1s Philosophi qure extant, grœcè aà editionern 
Benr • Ste,phani, cum Marsüü Ficini interpretatione , ac• 

Hh3 
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cedit varietas lectionis, atudiis SQcietatis Bipontinee. Bi­
pomi, 1781-1788, 10 vôl. in-8. 

PLATONIS Dfologi V, greecè et Jatinè, recensuit Nat. 
'l'orster. Oronü, è TJpo&rap!. Clarendoniano, 17,45, 
in-8. 

' D y• deà exemplaires en grud papier. 

PLATONIS Di~logi V, greecè .et latinè, recensuit ~ notis-­
que illustravit Nath. Forster. Oronü, è Trpog. Claren­
doniano, 1752., in-8. 

Il y a alllli dea exemplaires en gr1lnd papier. 
~ Ejusdem PLATONIS de &epublicA , sive de Justo • 

libri X, gr. et lat., cum notis Edmuodi Massey. Canta- · 
brigiœ, Webster, 1713, :1 voL in-8. . 
· - Ejusdem PLATONIS J)ialogi m 9 quibus prre6gontur 
Olympiodori vita Platonis et Albini in dialogos Platonis 
introductio, gr, et lat., operâ Guill. Etwall, Ozonii, è 
. Trposr. Clarendoniano , 1771 , in-8 • 
. - Eju,deqi .J,>~TONIS Phœdo, gr., cuu, Jatinâ in~r­
pretatiorie Mars. Ficini, ex r"cens~ Joan. Henr. Winkler. 

· Lipsiœ, Fritsch, 1744, in-8. 
· - Ejusdem PLATONIS Dialogi quatuor, Euthyphro , 

Apolog. Socratis, Phredo, Cri~ , edit.. tert. Fischer. 
Lipsiœ , Sch~ickert, 1783, in-8. 

- Ejusdem :PLA.TONI& Euthydemus et Gorgias, gr. et 
lat., ex recensione et cum notia Mart. Jos, Routh. Oro~ 
nü, 1784, in-8. , 

PLATOllIS Parmenides, sive de Ideis, et uno rerum 
~mnium principio Dialogua, gr. et lat. , studio Joan. Gui. 
l'homson, O:ronii, è Theatro S heldoniano, 17s8, in-8. 

Il y a des exeniplaires en pnd papier. . 
,_;_chrèstomnthia PLA.TONÜN A, gr. et,lat., ex recensione 

Ferd. Christ. Müller. Turici I Heideggerus, 1756, in-8. 
-TimreiSophistœ Lexicon Vo~um. PLATONICAi;tum;, cum 

animadversionibus Davidis Rt,ihnkenii. Lu6tiµni. Batavo-
rum, ~uchtf!lans , 1754~ in-8. . . 
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Pr..&UTI ( M. Aecii) Comœdiœ , cum notis variorum , 

ex recensione Jo. Fred. Gronovii • .Amstelodami, ez Ty-. 
P"8'"aplzi4 Blaviand, 1684., .s uol# in-8. . 

- Ejusdem PL.A.1l'TI Comœdiœ, cum notis variorum t 
ex recensione Jo. ·Aug. Ernesti. Lipsiœ • Geor&i, 176o, 
.s vol. in-8. 

PLBTRONIS Libèllus de Fato ejusdemque et Bena- · 
rionis EpistoJœ amoebre de eode1I1 Argumento ; uoi 
cum Mat. Carmariotœ orationihus II _in .Plethonem de 
F~to , ex: recensione H. Sam. Reimari. Lupuni Bata­
-porum, TYishoff, 17.2.z I in-8. 

PLINII Secundi N aturalis HistQriœ libri XXXVII curn 
uotis variorum, curànte Jo. · Fr; Gronovio. Lugt:IJ,nl 
Batavorum , Hackius , 166g, 3 110l. in-8. · 

- Ejusdem PLiliII Historia Naturàlis ,. cum intei'pi'l'­
tatiooe et notis integris Harduini, itètnque cum com~ 
meatario et àdnotat. variorum, ex recens. Frailtzii Lip­
siœ, Sommerus 1 17-,6- 1791 , 10 'Vol. in~. · 

PLINII ( Caii ) Pàôeg.vricus , · liber Trajano dictes, 
cum notis variorum. LuGduni Batàvorum, èz offii:in4 
Hackian'd, 1675, in-8. · 

PLINII ( Caii) Epistolarum libri X. # cum notis vario• 
rum, ex: recensione Jo. Veenhuaen. L11gduni Batavo­
rum , e:r officin4 Hack,an4, 166g , in-8. 
· -Ejusdem Caii P.LINII Epistolarum libri X; Ejusdem 

Panegyricus , éum annotationibus Jo. Mat. Gësneri. 
Lipsiœ , Casp. Frùscl, , 1770, in-8. 

PLu•.r.Ai\csx ChœronenSÎ$ dpera om~ia, grlèèè èt l•tin~, 
cum nolis nrioru1n # edenie J. J. Reiskë, cum indice' 

• triplici. Lipsiœ, Georçi, 1774- 1779, u 11ol. in~ 
- Ejuadem PLUTA.acm Opera, cum notis et commen­

tariis, curavit. J. G. BuUen. Tu_binp, C~tà.,. 1791-
18oe, 13 vol. ùi-8. 
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FLU'l' AR.CHI Moralia, grrecè et latinè ; ex ediiione Dan, 
Wittenbach. Oronzï, 1795, 10 vol. in-8. 

:PLUîARCHI de ~side ~t Os~ride liber, gr~cè, e::c rec~ô-. 
Jione Samuelis Squire. Cantalm"Giœ, Typis 4cadem4,-
çis, 1744 , in-8. C. M. . 

..- Ejusdem PLUTARCHI liber ~e serA Nipninis vindictâ1 
'Accedit 'f\-agmentum eidem vindicatum apud Stobœum#. 
gr. et lat. ex recensione Dan. Wittenbach. Lugduni Ba-, 
"'1voru1n , Luthtma'lls, 1772, , in-8. 

- Ejusdèm PI.UTAR.CHI Apophtegmata, ~cè et latinè 
recensui.i: ·Stephanus Pember~on. Oxonii, è Trp, Cla-. 
rçndan.,•768, in-8. · 
~ Eius<lem PLUTARCHI de Educatione Liberorum libel'!,. 

~ccedunt ejusd. Plutarchi et Marcelli Sidetre Medici frag..­
menta, gratcè I reœnsuit Joanne., G. Schneider. Argen-. 
Çarati, Stein. , 17?5 ~ in-8, 

fo:t:T"'-' Minores Gr:reci, gr. et laL, studio Radulpbi 
;\Vintertorii. Can,tabri'giœ, Jo. • . Ha,res ,~ 1684, in-8 •. 

foiT~ Latud Minores, curavit J. Ch. Wernsdorffius~ 
~ltenbur([Ï, Jü,chte~~ 178o --:- 1792, ~ 5 tom, e~ 8 vat 
~-8- , ' . • 

' 1 

P9l,YJE~I ~tra,tegematum libri octo, gr. et lat~ cum 
:potis variorum, ex recensione Is. Casauboni. Lugdun~ 
Batavorum, l,Ju9ivié 1 1~91 , in-8~ · 

:Uo~Y fE.N:t Strategematum libri vm 1 ex recensione ~ 
cum notis et vers. lat. S1 Mursinu,re. ~erolùii, .lfaud~ ~ 
~1s61 in-:-&, 

foLTll~I l-07cortre. HistorÎl\rur.n libri q\li SUJ;>ersunt" 
gr. et lat, cum no.tis. variorum , ex: recensione Jnc~ 
(;}r~ovii. Amstelod~mi, PP-aesb~rge , 1670., 3 vol. ill-8~ • 

Ejus~eµi Po~YBII Historire , gr. et lat. cum notis va­
~ior~m • ex recensione Jo. Aug. Ernesti. I;,ipsiœ , Krau-. 

. ifus ,- 1764 ,' 3 vol. in-B. · · · . · 
fo,1._x,.î~ Hist~riarum quidquid silperest; gr. , ad codd.., 
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· ~ss. 6.dem. recensuit , et adnotat. Doctorum Virorum 
i;uis9.ue illustra vit; latinam Casauboni versionem seeun .. 
dùm probatiores lectiones passim reformavit Jo, Schwei-. 
ghœuser, Lipsiœ, Wejdmann, 1787- 1797,, 7 tom. en 
9 vol. in-8. . . 

PRIAPEIA, sive diversorum Poeta.rum in Priapuni L~­
sus, cum notis var.forum. P4çavii1 Ger, Nicolaua, 1664, 
ln-8, 
• PaoPERT~r ( Sexti Aurel.) Elegire , v~rietate lectioni.1 

, et perpetuâ adnotai:. illustr. à Barthio. Lipsiœ.;Schwiçkert, 
1777, in-8. · 

QUINTILIANI (Marci Fabli) Opera, cum notis vario .. 
rum , edente Petro Galandio, Lugduni Batavorum, Haç .. 
l;,_ius , I 665 1 2, vol, in ... B. · 

Qu1:f(-.1 CAL4BJI.I Prretermissorum ab Uomero libl', 
~V , graecè cum versione latioâ Laur. Rhodomann.i , 
tlt notis var1orum, curante Jo. Corn. de Paw, Lugduni 
Qatav.,-um, Y an,Abcoude , 1734, in-8. 

RHnonEs Selecti; Demetrius-Phalereus~ Tiberius Rhe'! 
tor, Anonymus Sophista, Severus'Alexandrinus, gr, et 
lat. cum notis vari9ruJ11~ O:roTf,ii, è Tb,. $/1el4011iano , 
1676, in-8. · 

RuTILII ( Cl.) N umatiani Galli ltinerarium, cum noti$ 
variorum, e,c Musreo Th. J. ab Almeloveen, Amstelo­
dami_, Jo, W o_lt~rs, 1687 ,, in·-1~. 

RuTILII LUPl de Figuris Sententiarum et Elor.utionis 
libri duo, ex reoensione Davidis Ruhtikenii. l,uGfluni 
Batavorum , · Luchtmana, 1768 ,, in-8. · 

SALLUSTII Cus:u ( Caii) Opera, cum nolis variorum, 
~mstelodami, '!1-'dua TA. Boom , 1690, in-8. · . 

, SAN~TII ( Francisci) Minerva, seu de causis linguto 
latioœ commentarius , cum notis Jac, Perizonii._ Ams .. 
felodami, Waesberge, 1733, iri-8. 
· ...,Jjusdc,_m Franr;isâ SANCTIJ; Minerva, seu do eau .. 
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ais Jiaguat -latium commentari .. , oom aotia .Jac. P'eri..,. 
. nü. .dnutelbda,n4 17S••h in-8. 

--Ejuadem.Francûâ-SAltCTH Minffla-, cum Sui,ple­
i mentis Jac. Perilonii et Scheidü. l,uftli,ni Bat•~rum,, 
Luc/itman,, 1790, in-8. 

SAXCTI ( S-everi); id ea,t., Eadeleiohi de Mortibus 
boum carmen, cum notia vari<>rum. Lu~ Bata.von,m, 
Luchtmana, 1745, in-8. 

SillfAZAI.II { ACIÜ Sinc,n') Opera, ell- secunclis curis 
J' ani Broukhasü-. .tlmsteloJami, Y ander. Linden , 17:aB , 
in-8: . 

n y • des esemplairea en srarul papi..-. 
SceAUPBLBEBGÉllI {Jo.} Nova Clavisllomèrica. Turici, 

Jj'61-1768 1 8 vol. in4J. • 
ScRIPrOHS Antiqui Historie Poètice : Appallodorus, 

Conon, Ptolo1neua ,. Parthenius, Atttb~iùs Libetalis, 
gr. et lat.' ex técèbéÏ(>tlè Th. Galè. Pàfisjjs, Muauet,, 

. i6',5, in-8. . 
ScaIPTous sèxHistoriœAugustœ, coin notis vli\-ioruttt. 

1,ugduni Bata,orum, e.r· Ojfiè. Haclcian.4, 1671 ~ ) vol. 
in-& . 

Sc&IPT01tn de Re Militari veteres, cum notis vario­
rum, -,den~e Petro Scrivei-io. Yesaliœ Clivorum, Hoo-
Benliursen , 167o, in-8, fiR• · . 

&caiPTOBh Rei llustfoœ' Vëtères, latirii , ex _èditioné 
_J. G. Schneideri. Lipsiœ_1 1"w:lltw.rin, 17tj4-i1iff, 
4 tom. en 7 wl. in.;.8. 

SECTA1u ( ,Qµi,,ti) Satyre _11umero auot•, inendia J>Hi'.:. 
gatœ , et singul• locupletioreà, cencinnante P. Anto.,.DQ. 
Anutelodami, aplld Ehev'iri.<1s; f'TQO t .1 t10L in-8. \ . 

SscrAKI de totâ. Gneculotum hojus, attafis Lîtterattl'R 
Sermonea IV. Ha1œ.•Comilum, ~ Ilond.t1 1,,Ss, ia~. 
- ~Till (Lu.doviti se,.,a,tlii, vultp) Saty-ra ettàli,i 
Opera. Lucœ, 1783, ♦Hl • .-S. __ 
, SlàUJ {Cœln) Carmin• P«stWw libri V, et Hyan,. 
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J.i~d doo, cum notis variorum, curante Heo.r. Jo • .A.rntze­
nio. ~eovardiœ, Clialmot, 1761, i,,-8. 

SEnc.& ( L. .4nn~i) , et Jt!. Annœi 8E1'Ec.E Rhetori~ 
Opera quœ extant, èum notis variorum • .dmstelodami, 
Dan. Elzevirius, 1672 , 3 vo4. in-8. 

SEnc.s (M . .4.) Opera omnia, cum notis F. E. l\uh­
kopf. Lipsiœ , 1797-18Q1 , ~ vol. in-8. 

SEKBC& (L, Ânnœi)Tragœdiœ çum notis variorum, ex 
edit., J. F.•Qronovii. Amstelodami, Boom, 161'2, in-8. 

St:NECJE (L. A,.n.) et P. Syri Mitni singulare11> Senten­
tiœ, cum_notis nriorum. LU/fduni Batavorum, Duvivié, 
17o8, üa-8. . . 

SJL11 It:ilICI PuniCC>ru111 libri XVll, r.um var. lect, et 
oomment. perpet. à J. C. T. Eraesti. Ljpsiœ, Weitl­
,nann, 1791-:-1792., .2, tiol. in .. 8. 

SoPBOCI.IS Tragœdi•, novA •erslone donatarScholüsque 
veteribusillustr!ltœ, edente Th. Johnson. Londini, lnn,Ys, 
1746, 3 voL in-8. 

SoPBOCLls Tragœdiœ VII, IV• cum versione lat. et notis 
c_riticis, operâ Rich. Franc. ~il. Brunck. ~rse11torati, 
Treuttel, 178-J~1790, 4 vol. in-8. · · 

SoPHOCLis TragQ,dia, Vll, grœcè , coin animadveraio­
nibus Sam. Musgravii. O:ronii, 18oo, 3 vo'l. in-S. papier 
vélf.:n. 1 • · · 

SUTII (Pub. Papinii) Sylv~rum libri V,. -~ebaïdos 
libri XII, Achilleidos libri II , cum notis variorum , ex 
recensione Jo. Veenhu~en. Lugduni Batavorum, e:r of/i­
t:ind Hackianil, 1671, in-8. 

S-:rurox.11, nlï.oruœque veterum Poetarun:i grœcorum 
Epigram11Ul1-., nq~ p:m:imùm à Chriai. Ad"lpho. Klotzio 
edita grœcè. AltenbM.rgi , e~ officir&4 lü.clu11rion4 , 1764 • . 
in'.""8. • , .. · 

' SDUOlUI. T~u~LI ( CaiJ) Opna, r.ut_JIOCÏ~ varia-
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rum, eirreœnsione Samuelis Pitisci. Trajecti ad ~enum;, 
Halma, 1690, i vol. in-8. fi~. 

SuEtoNn Opera,. c'wn nolis Jo. Aug. ErnesÏ.i. Lipsiœ.,. 
1748,, in-8. · · 

- Ejusdem SuETONU Opera~ ex recemione Francisci 
Oudendorpii, cum notis variQI"um, necnon ineditis Car. 
And. Dukeri. Lugâuni Batavorum, Luchr,nansl 1751-.. 
s vol. in-8, 

' . 
Suu1cn SEVlRI Opera omnia ~ cum nntis variorum,. 

arcurante Gf'.'Orgio Hornio, .Amstelodami, apud Ehevi.-
rios.· 1665, in-8. · 

TAC:ITI ( Cornelii) qme e'lttant > cum notis variorum e~ 
-rerensione Jo. Fred. Gronovii. Amstelodami',Dan. Elze-
virius-. 1672, .2 vol. in-8. bonne édition-. · 

L'édition uec lea noteS de Tb. Byck.ina, Lllfluni Btiu:vorun,.,._ 
.168::,;2110Z. petit in-8, 1 dont il y a 4es e~mplaires en grand papier,. 
est assez estimée. . 

- Ejusdem.TAClîl Opera, cum notis variorum, eJ'. 

iterav\ recensi.one J o. Aug.. Erne,&.t,i, Lip,iœ ,_ hœrede~ 
Weidmanni, 177.2, ~ vol. in-8. · 

TATI,UiI0 Orat:io ad G;l'reco1, Hermire irrisio gent,iliu~ 
phi1osophorum ., ~recè et latinè , operA Will. Worth .. 
Oxoniœ, è Tlzeatro Sheldoniano, 1700, in-8. 

. . . . 
n y a des exemplaires en grand pl!,J>ier. 

T A_TIJ (Ach_illis}. de Clit~phontis et Leucippe!! Amoribia 
Jibri VIII, gr. et lat.~ rec. B. G. L .. Boden. Lipsi<!!, 1776., 
in-8. 

TERENTII AFRr ( Publii) Comœdire sex, cum notis va-­
norum. Amstelodami, Wolfgang, 1686, in-8: 

- EjU6dem TEaENTI-I Comœdire sex, cum notis, ob­
servationihuii, et lectionis varietate , curâ Jo. Corn. Zeu­
nii, Lipsiœ, Georgi, 1774. 2, vol. in-8. 

-. Ejusdem TERF.NTII Comœdire sex, secundùm edi-
1ienem W esterhovianam, ClMXl notis. veteFum scholia~ 
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tarum sel~tis, operA et studio M"8f1Wi,Hef'niœt:'Fa!>ert 
n88 ,. 2. vol. in-8. , . . . 

· 'Tai111s roCL1s Epistolœ, gr. et lat. , înterprete J.o,. Màt. 
Cai:yophilo, ex recensione et cum. D<>i~ M• Chr. Scbœt• 
gènü. Lipsiœ, .Aug'. Martinas, 172.~. i~•~. , , 
· TeEoc'-ITI quœ extant, gr. et lat .. , cum grreois scholüs, 

notis et inclicibl.lS. Oxonii, è The11tro Sheldoniano, ~699, ~- . . .. , . 

' T8EOCRI1'I decém-Idyllià, grrecè ~, IÎttînis. pl~raque.nu .. 
meris à C. A Westenio reddita , cum anttotationii>Ùs L. 
C,,Walckenaer.LuKduni -8atavorÙm, Le Maire, 1773, in-8. 

• , TBEOCBITI · l\elicp1i~, ex: recensione ei êum, ànimadver~ 
lliooibus Th. Ch. Harlesii. Liptiœ ~ 117 eidin.ann, 178b; iii-8; ·, 

TnEOCRlll'I, BxoNIS et MoscHI Carmina Bucolica·, gr.: 
et lat.; editio Walkenaer. Lugduni Batarorum,_, i779, in•S.-

. TaEOPHRASTI CharacteresEthiei ,-grieeè•et latioè, ciUl!t' 
notis variorum, ex receosione Pelri N-ee~m •. 0 antabri--
gjœ, Typis A cad~micis , 17 I!., in-8, , '. · , , , . 

II'T a des exempla~rea e?J grand :papie!-"• . . . . ... , 
Tm:OPllRASr'x Chàrâèteres Ethici: grreé~, cuin vérsiooe. 

latinâ lsaaci Casaubon{ et notis J. Cornelii de Pnw. Tra ... 
jecii ad Rhenltm ~ 173'7 , in..S. · , ' . " .. · 

THUCYDÎDIS de Bello Pelopônesiâco · libri vru; g['.teC~ : 

et-latinè, eic_.ediiio,ne Jos. Wasse et Càr~ Andr.· l>~l(eri, 
cum \rarietate •lectionis et llnnota'tionibnii, studiis ·Soêie .. 
t:atis ,Bipontinte. Bipontl , 1788-:,'i78c) ,_'~ voL in-8. ; ; · · · · · 

T~B~LL~ ~1tbii) Carm~num _libri très; '<:uin lib~b quarto 
Sblptclal etaliorum, nov1s curis castigà-vit-Cht. G~Heyue. 
Lipsiœ, Junius;·, 1777, i1,1-8. -;. , ', :• .' · · · , · 

TaYPBI.Q;i'.)QRI Ilü, Exèidiu~ ~ giœc~'.tê1.frn metrîcà Nic. 
Frischfini versîorie, :et noti,' vàrio~u,~j"êi_rec~~~o:~e, Jaè •. 

. Merrick. O.ronii, è Theàt,:o Sl~e_Zdoni,qn_o_, 1741 ,,in,-8. _ 
. TYRTJIU qua, aupersunt omuia.; ,grœpè, :1.coUegii, ~Q.rrJ .. 

rnentario iilustravit., edidit Christ •. Ad, .Kloqi!,lil' 4liten, 
l,ur1i, e:r ofjicÎ/ld iü~tcria~ I'ib,~·i;,.-8. 
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Vuwan Fuccr Argonautica , cum notis Petri B~ 
manni , alidrumque; recensuit, suasque adnotationes ad~ 
je<:it 'l'h. Ch. Hf.Irles. Akenl,urBi, llichter, 1781, in-3. 

VALzarus MA:r1nnrs, cum · notis 'fariorum:, ex r~en• 
siooe A. Thysii. Lugdunl Bata,.• e:r: o.fficih4 f!ackian4, 
1670> in-8. 

V ALE&ll7S MAxlllUs; cum variètate lectionis,. notisque · 
perpetuis et indice à Kappio. Lip,iœ > Kummel', 1782 ; 
in-8. 

VD1vs S&QUBSTla, de J'luminibus, Poatibus, Lacu-: 
b_us, Montibua et Gentibus , .quorum 11tpud Poetas meotio 
fit, ex recensione Franc. Hesselii. Roierodami, Willü-.. 
1711. in-8. 

Vm1u1 SEQvssn,a ,· lectionis varietaœm-, et integra1• 
œètorum commentatiooes adjecit et sou Jer; Jac. Ober­
Îiuus. 4-rl(enfOl'dli., Kœnit, 1778, i,a.,8. 

V:a:u.- (M11rci Hieronrmi > 'Pbemata~ edente Thoma" 
Tristram. 0:r:onii, è, T.yp. ClarendonianQ , 17~, 4 voL 
i11-8. . 

~ VmarLU KA.a.o•u ê Publii) Opera~ cum notis vario- . 
t\lm, ex recensione Jac. Emmenessi.i, cam indice Ery­
threi. Lsgduni B':",fWorum, Haclcius, 1680, 3 vol. in-8 • 

. -;-. Ejusdem V1aeu.:alrfAJ1.oll'1s. Opera , varietale lec- , 
tionis et perpetqâ pqnota.tione _ illustrata à Ch. Gottl •. 
Beyne. Lipliœ, Fr.i~h, :s,7"7, 4 voL in-8.-
-- Idem °V'IllGILIVS, e~ eâdem. CJv. Gottl. Heyn• 0 

editione. Lipsiœ , Fritsci, 1789 ,, 4 voL in-:8. 
~1 y a de!I esemplaire1 !'n tJ&pier .ü. . . . 
- Idem Vraeu.rus > ex eâdem Clir. Gottl. _Heyne 

eiliti~ne. Londini, 179', 4·vol., i11-8: fig. 
ll ·y a des exemplairei en papier vélin. 
·;.... Ejuàde-m VraoILII Opera, cum notis C. G. Heyne; 

e4itio novis curis e111eadat• et aucta. Lipsiœ, 18oo1 6vol. · 
in,-8.fiKures. ··: · · 
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Vntou.nrs collatione Sctiptorom grrecoTum illustratus, 
-operâ Fulvii Ursjni, ex recensione Lud. Casp. Wàlckenaer. 
Le~~,, ~/,<,n. 1747, inflff. 

XENOPHONT:ts Opèt"a qt1œ extarrt otnnla, gr; et litt; , ex · . 
~n§i<,~ et <:um noti.s, Edw .. W dis .. O,xonU, è Theatro 
SJre41onilHW, 17q3, 5vol~ iri .. a 

XENOPHOMTis Opera, gr. et Jat., 'eX recensione Edw. 
·Wells, cum notia variorum, curâ Car. Aug. Thieme, 
cum pratl'~ti<>I~e Jp, .A,_u.g. EJnesti. Lipsi.a,., Gleditsc/ùus • 
t763, 4 vol. in-8. · · 

XE'NE)Pll~'l'lf Opu~ula politi~·, eqnestria et venatic•, 
cum Arriani libelto de Venatione; recénsuii. et explicàvit 
J. C. Zeunius. LipsioJ, Fritsçh , 1778 , in -8. 

- Ejusdem Memorabilium Socratis Dictorum libri IV, 
@necè et latioè, cum notis v•dorum ,. · recensùit Bolton 
Simpson. O:ronii, è Theatro Sheldoniano, 1749, in-8. 

Il r a dea uemplair~ ~ pnd papier, 
· .:...· Eiusdem Cyropredia, cùm aliondè , tùtn ex manu­

JSCrlpto Guelplierbytano recensuit, notiH:titicis ill.ustravit, · 
atqu,e triplicem indicem addldit teuniùs. Lipsiœ, Fritsch, 
176o, in-8, 

. . 
- Ejusdetn de èyri :M~noris ex~ditione Commentarii, , 

elf receusione Zeuùii, Lipsiœ, Fritsch, 1785, in-8 • 
....;. Ejusdem Historia Grreca , recensuit, animad"ver- ' 

1iones · et indiaént ·NfèGÏ.t·-MorÙi, Ll.p$NB,. Sëliwickert, 
1778, in-8. · 

.;.... . Ej111dem Historiœ-Gl'dleeetibri septem, recensuit, ai 
lndicem acijecit J. G. ~chneid•. Lipsim, Frit•ch, 1791, 
iii-8~ 

- Ejuadem CEcoaomicus, Apologia Socratis, Sympo­
aium, -Biero, Agesilat,s, etc. recensuit, et snis notis ex­
plicavit Zeunius. Lipsiœ, 176~, in-8. 

XuoP110Hi:11 Epheaii Ep~esiaeorum 1ib?i V, de Amo-
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ibus AnthiœetAbr~ome, gr, etlat.Londinl,Bowrer; 
i726, in-8, 

Zoz1111 Historiarum libri sex, gr, et lat. ,. notia illustrati.' 
Ozonii, è Tlieatro Sheld.oniono, 1679., in-8, 

,Zozra11 Historiœ, grœcè et latittè,. cµm nolis ctiticis et 
commentariis historicis J. F. Ileitemeier, necnon ani- · 
niadversionibus Heynii, Lipsiœ,. W eidman~, 1784, in-8. 

~ Unf~iCTJlllm 

·COLLECTION CHOISIE 

D,.&uteurs La#ns, Français, et itaüens~ 
imprimés chez. les ELZBYIEllS, 

A UGUSTINl CS.) Conf'es~Q~Um libri. ~il~~i BaJaV(!~m, 
i675 , in-JS I petU papier,, . , 
'·A:çti Giir.11NoctesA.Uicœ. Amstelodami.,.1651,,~~u •. 
t . . • . . 

pet, ptip, · · .. -:: •: 1 

BARCLAli ( Joârmis). Satyricon, cùtn cÎave ~ cui ar,c~~t 
cbnspira:tio ang1iêana. Lugduni Batarorarn. 1637, in-1s; 
pet~ pop. · · · .· · · ' · 

, - Ejusdem _IJA,11.cL4II Àrgenis s cûm 1.lavd. Lugd. Ba., 
Jav,, -1636, in-12; pet. pap. 

:8~i;soMPIERB.E, Ses.Mémoires; contenant l'histoire-de 
si,, vie 1 et de ·ce qui s'est passé de plüil· remarquable· à la: 
Cour de France , depuis 15~, jusqu'à son enj;rée à la, 
b.astille - e·n 16~ I; publiés par C~: 4,e ~~evm~' '.5QU se­
cr_étaire. Cologne ( Holuinde ),. 1665, .3 vol. Û&-12, p.f/ÏI 
papier. ,. : • . 

.. B~o•H•~,Se$ ~ades., ep, $~e. ~ 16~; 
e~ 

• 



D E s .E L i i V I B R s. 491. 
en Espagne, én 1621; et en Angleterre, en 1629. Colo(!ne 
(Hollande), 1668, s 1101. in-12,pet.pap. · · . 

BAtTDII (Dominici) Am.ores , ex editione Petri Scri:­
verii, qui varia ejus.dem argum~nti adjeëit, nempè: Lre.iii' 
Capilupi Centonem Virgilianum ; Pervigilium ·v ene­
ris, etc. Â(nttelodami, 1638, in-12,. pet. pap. 

BoccAc'Io ( Giov;,ni). UDecamerone; si come Io die­
clero·alle stampe i signori Giunti, l'anno 1527. (ln .Ams-
terdl,imo), 1665, 'rn-1s, pet. pap. •· · · 

BoNAB.~Li;.1. :(.a Filli di Sciro ~ favola pastorale~ 4mst. , 
;,,678 , in .. 24 , Ji(!• de S 4b. Leclerc. ' ·. · , 

BucHANANl( Georgii) Poemata qua, extant. Lugduni 
Batavorum,. 16.28, in-114. · · · · · · 

C&sAUS (_Caü Jul~) qwee~nt,.exemendatione Jos. 
Scaligeri. Lugdu~ Bat9v~~!'&-, 1635, in-u., pet. pap. 
· La bonne édition est celle dont la page 1,w i:st cotée 1?3, . 

. CEw ( Comelii ). de J4edicin& libri VIII, ex editi9ne 
Joannis Ant. Vander Linden. Lugduni.Batauo,11•, -1-657 ~ 
in-u., pet. paj,. · 

. CJLUJlOl( (Pierre): De la Sagesse, trois Jivres, •Le,rde ~ 
sans date, in-12, pet. ptzp. . . 

Edition la plus recherchée. • · · • ,. .. 
- La même. Le,rde, 1646 , irJ-12 , pet. pap. 
- La même. Lerde, 1656, in-u,, pet. pap • . 
- La même." Amsterdam, 166~, in-1a; pet~ pap. · 

C1cËacnns Opera, cpm optimia exemplaribus. accurat~· 
cellata. LJl8d,uni Batavorum1 J6.;Jz, 10 1JOL in-a, ~tit. 
papier. . . ' . ., . '• . ; . · . 

Le toll!e IX, qui contient plnpé~r~ traités, .dont le prelllÎer. eaa 
intitnlé de 0/ftdl•, a été imprimé deux fois. . 1 

••. '. · ' • 

Il faut se procurer les deus: éditions, pan:e que, 'clanà l'une·,' te 
IÏ'fre de Coruolalione ee trouve en place du Somnlan Scipiom ; tan­
dis que , dans l'autre, le Sorprù,,m Scipipnu e1c mis en place d11 line 
·,1.• Coruolatione, qui y manqué. • . - . · 0 , . 

CuunIABI ( Claudü) Opera, ex: recensione ei·cUIJl 
;rom,:' lY. · I i · 

.. 
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iotia W-ic. ;Heinaü. L-,tluni. Batavo""'-, 16S., ia-1• ~ 
pet.pop. . 

Vie d~ Gupar de CoLIG1fr •. Lerde, 16,tJ, in-ua,petit 
pqpier. • . . 

Commus (Philip. ~e ). Sea Mémoires. Leyde, 1648, 
~ ;,,.:i.2.', pet. pap. 

Cosc.10.Hs et Orationes ex historicis latiois excarpt•. 
Amstelodpmi, 1649, in-1a, pef. pap. 
· - Idem libèr. Amstelodarni, 16634 vel ~f&., in:12, 

pet. P"I'· 
· CuaTII RuFI ( Qulnti) de Rebua gesti11 ab Alexand1'9 
)lagnu lib~ qui extant~ cum emeµdàtiQnibùs Jani Rut-
1ersii. Luiduni Batavorum, 1633 , in-u. 

DAVmIS Psalterium, juxtà exemplar Vati_canum, annj. 
1Sgs. Li,Bd. Bata,,, ,-1.658, ïn-u,ptt. pap. · · 

EuQu (Desitlerii) A.dagiorum Epitome. Amitelod., 
165o; Ü&•J'2' p. p. . ,, ,, 

&.A.8111 Cplloquia , iumé emendatiora. L11gcl. Batav. , 
;i'36,, m~a , p. p.. · 

. FLoax ( L. Annœi) Historia Romana, e"x editione Clan­
~il Saboasii , qui addidit ~ucü Ampelii librum memoria~ 
lem nunquàm antehàc editlJIII. LuBd• Bat au . ., 1638 , 
in-xs,p.p. . . · 

GaoTii ( Hu1oms) (?pu~. de Veritat~ Îleligio_nis·C~r~ 
tjarue. Lu"gd. Batau., 1692, in-12., p. p. .· . 

, GÜAJ.tiù { Batt. ), Il~a~tor Fido. Amsterdamô·, 1678, 
in-u,,ji,ures de Slb. Le Clerc. . · · 

~~•n { Dan. )-Poémata.; acèeduntlihri de Contemptu 
:Mortis, Lu1d, Batav. , 162.1? i~-xs , p. p~ 
· · · l&1Nsu (Nic.) · . r~. '7~a~~if Rqtge,r~1! :Poëmitâ v~iia. 
~'!6"-- -.fJ~p~, ~6S~, i~":'I~:,. p. P• .. . . . . , 
. llmtBES ( :'Fhomœ} Elementa Philosophica de Cive.· 
'.tttmnelcid. , 1647' OK i61o 1 ~~ 1660, QU ~~~'.in-~~:, 
r,,,. p.1Ap~ . . 
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. RonEs. Le ,Corn, politique, ou EléIIJens .de la Loi 

niorale et civile, avec des Réflexions sur-la loi dti natu:re, 
1ur les se.rmens , les ~ctea , et les .divers gou'Verne­
. mens , etc., tradwt du. iatin è.n f ra,içais p.,tr Sam. S.or .. 
bière. Leyde, Elzevier, 1652, in-r~, p.p. 

HoRATII FLACCI Opera, accedunt Danielis IIe~ü de 
Satyr.l Rorat.ia-nA libd duo, cqxn ejusdem ~nirna~ver$,~ 
nibus. Lugd, Batav., 16a9 , 3 tom. en l v.ol . .in--:12, p. P• 

- Eju,dem :Jioll•rn Opera, e,r editione etc1,1m scho­
liis .Joaimis Bqnd, .,f.mstelod. Elzévie.r, 1676, itz-xi, peti& 
papit>r . 

.TusrINI Historiarum ex Trogo Pompeio. libri XLIV i 
cum notis Isaaci Vossii. Lusduni Batavorum, 16-40, in-U:, · 

. ' pet. pap. · 

.TusTINU.N; Imperatoris Institution~m libri IV: Am;,,, 
· 1676, in-s,f, lettres rouces et noires. . . · 

KEMPIS ( Tkomœ à ) de Imitat~one .Tesu Christi li­
bri IV. Luffduni Batavorum, ahsque a~ni indièatione, 
(1630), in-a·,p.p, · · · · 

LAUS Asini , edente Daniele Heinsio. Lucd, Batav. , 
162,9' in-24. 

LIVII (Titi) Historiarum libri qui impersunt, ex recen­
si(me Heinsianâ, Lucduni Ba_tavorum, 163-4, l vol. ùz-I~, 
pet.pap. · 

.. - EjMs~~~ · Titi LIVII Historiarum libri qui supersunt', 
~i recen~iqne _.J, ,F.. Gronovii. d mstelod. , 1678 , in-12. 

LUCAIN, La Pharsale, traduite du latin en ve~s frai;i.çai11 , 
par Gu,illaume Brébeuf._ Leyde, Elzévier, 1658, in~ u. 

MAHOÎlllilT, L' Alcoran, .traduit .d'arabe en français par • 
du Ryer. La Haye, Moetjens~ ·1685, in-12., pet.pop. 
, M~ap«Q: ( Gio;1!• .8a._tt. ). L' ~.done. ln Amsterdam<>, •. 
,i6'J8·, ~ ~ol._ï11-~;u,, fiiure$ de Séb. !,.e Clerc. 

:tuJLTI4LIS Epigrammata. tltmstelodami, 1650, in-a4,; 
li 3 
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Mziu.011{.AEGitlü) Poemata. 411Utelod. ;1663, in.-u~ 
11et. pap, •. 

Mons (Pierre le). ·r., Galerie des Femmes fortes , 
avec lem·s portraits gravés -en taitle-douce. Leyde, 1660 , 
in-u., pet. pap, 
· NosT.llADAMUs, ·Ses vraies Centuries et Prophéties. Ams• 
terdam, Jansson à W .aesberge, 1668, in-12,, pet. pap, 

Ovmn NASONIS (Pubüi)' Operil qua, extant omnia, 
ex recensione Danielis Heinsii , cum ejusdem notulis. 
Lugduni B~tavorum, 1629, 3 vol. in-u., pet, pap. . 

Ovn:H ( Joann.) Epigrammata. Lugd. Bata'b. ,· 16"7, 
ln-~-
- P .U.~HAT~• de lncredibilib_us, gr. et lat. , el'C ve~iona 
et cum notis Cornelii Tollii. AmsteloïI .• 1649, ,n-u. 

P Asc•i. ( Blai.se ). L~s ProvinciaJes , ou L~ttres écrites 
par Louis de Montalte à un Provincial de ses amis; Co­
lOG"e ., D_e la Y af!,t!e, 1657 , . in-1.2, , pe ,~· p.af!. . · 

PATERC.ULI (Yelleii) IJistoria Rom,na, e,ç recensione 
et cum notis Gerardi Voss~. L~ffd. f!at~v.,,. i63~~ in-u, 
pe.t • .pap. . . · . · . i · • 

Puu1xE ( Hardouin de ) Histoire de Benri:-Ie-Graud. 
4msterdam, 1661, i,n-1~ ,_pet. pap., . ,- ·' · · · · 

D y a une édition datée de 1664. 

PLINII Secundi Historia, Nàturalis libri 'XXXVII. 
Luçd, Batav. · 1635 ~ 3 '1/0l~ in:-u. ~ pt;t!.pap, . 
' Pu1m Secondi Epistola, et Panegyriè~s Tr!ljano dic­
tus, cun:i. variis Jectio_nibus. 'Luçd. Baiizv.'~'1640 ,'in-is,. · 

~ p. pap. , , . , .· . . . , . ,, ·.· 
· PauntNTII CutMÈN'l'IS (Aurelii) ·Opern'qt1œ• éxtant, 

ex recensï'one et cuai animachr~sionibùs Nicolai Heinsü • 
.Amstelod:ami , 1667, in-:u., · pet. pap, · ' · 

. PoLYDfJllI Vergilii de invelitione R:eruni libri'·VIlI. 
necnon de·Prodigüs lib~i W, ·.,tm11elorlami1 '167t; iti-12., 
pet~ l'"P• . ' · · · · : · : , · , . · ' -
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lu.BELAIS (François). SesCEuvres. (Hollande), 1663, 
s vol. in-t..2, pet. pap. . _ 

REGNIER ( Mathurin ). Ses Satyres et au_tres OEuvres.: 
Leyde, 165.2, 1 vol. in-I.2, pet. pap. 
. B.ocuuoucAULT ( de la ). Sea Mémoires sur lesBtigues 
à la mort !le Louis XIII, etc. Coloanè, van 1J.rck, · 166~, 
in-1.2, pet. pap. 

SALLUSTII ( Caii. Crispi ) Conjuratio Catilina, et 
Bellum J ugurthinum , cum veterum Historiarum Frag­
mentis. Lugd. Batav., 1634, in•12., ;,et. pap. 

SENECJE ( Lucii Ânnœi ) Philosophi Opera o~nia ; 
ex "Qltimâ J usti Lipsii emendatiooe; necnoo M. Annœi 
~e~ecœ Rhetoris que extant •. Lugd. Batav., 1640, 3 vol. 
in-1.2, p.pap. · · 

SENECJE · ( L . .dnri. ) Tragœdiœ • .dmstelodami, 1678 , 
in-16. ' 

STATII ( Publii Papinü) Opera ,ex recensione et cum 
notis J. Fred. Grooavii • .dmstelodami, 1653, in-16. 

SuLPICII SEV'EB.l Historia Sacra, à mund'o condita ad 
annum Christi 387. · Lugd. Batav. 1635 , in-u., petit 
pap. 

TACITl ( CorneHi) Annalittm et Historiarum libri qoi 
supersunt, ex recensione Juati Lipsii. Lutd• B11tav. , 1634 • 
ou 1640, in-1.2, pet. pap. 

c:e, d,~ écfüions.sont ég~~~t h,01H1es. 

T Asso. La Gerusalemme liberata. in .4msterdamo,, 
J6?9., s vol. in-24 ,/i.C: dtJ,Seb. Leclerc. 

TAsso. l' Af!lÏnta, i• 4ms(erdan,io,. 1678 , ifi-24,, fiff. dtt 
Seb. Leclerc.. . · . 

TEaEx·tu ( PuhHi) Coniœdire sex, ex: recensione Hein-
aianâ~ Lugf/. Batatt:, 1635 .• ~-1.2, pet. pnp.· . 

La bonne édition ie reconnoil à la page 10"4 4 ui, par 11J1e faute 
d'impression ,. est cotée 1~ · 

TESTAUEN'.fÛM (Novum) grecum-.L11gd. Batav • ., 1614. 

r633ou,16411-. in~1.2, pet. pap. 
li a 
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Vnorr.rr M.uous ( Dublü) Opera, nunc emenàa~: 
Z.ugd. Batav., 1,36, in-Is, pet. pap. 

On rec.onnoh la bonne édition à deù:a: puuge■ qui doi..ent ffi'e 
,imprimé• en rouge, le premier ■e trou1'e Hant le■ Bucoliquea, 
page •, et il coma,ence par ce■ mots: Bp -,rro frrtJnnttl, Ili:., ec 
le .deuième, page 91 , avant le premier liffll de l'Enéide. 

- Ejusdem ~Ill.GILII M.uo1"rs Opera; ex recensioR& 
Nk. Heinsü. Amstelodami, 1676 , in-1s, pet. pap. 

Il J a fies e:semplaire■ m grand papier. 

La collN:tion des ouvrages imprimés cbes tee Blfffl,rs , eat 
trê■-étendue, mai■ leur■ éditions le■ plus recb.erchée■ , IODt celln 
•ue noua venonw d'indiquer. 

COLLECTION 

'Des 4u~rs Latins imprlmts à Londres , chez. 
BRIN~L!!Y, 

CssAl\:iS qute extant. Londini, 1744, s vol. in-18. 
CATULl.'I' TuULLI et PaoPERTII Opera. Londi11i, 1749., 

in-18. . 

Coa:nr.n NEPoT:i:s Ex:cellentium· lmperatoram Vie. 
'Londini,. 1744, in-18. 

CunTIUS ( Qr.iintus). Londini, 1746, s vol. in-18. 
Hon.A:Tius Fuccus. Londini, 1744, in~18. 
JuvENALIS ( Decii Junü) et ,A. Persil Flacci Satyre,. 

'l,ondini, 1744, in-i8. . · 
Lu<,ANI ( M q.rci 4nn. ), Ptïarsalia. Lo~dini; 175 r , s vol. 

in-18. · · · ... 

L11<,a11Tn de Naturâ rerum libri sex. Londini, 1749, 
, in-18. 



D E B Il 'I N D L E Y. . 

Ôym:n: Opera quœ extant. Londinl, 1745 ,-5 vol. în-18, 
Pn.<EDRI Aug. Liberti Fabularum Eaopicarum libri V. 

Londini, 1756.: 1· i,~1& 
SALLUSTII CRISPI ( Caii) quœ extant. Londini, 1744, 

in-18. 

T ACITI ( Comelii) Opera qure extant omnià, ad edit. 
optim. Theodori Ricchii accuràtè expressa; huic èditioni 
accessit ejusdem R.icchii Sejal).:us, cum indice. Londint, 
i;,(iè, 4 Vbl._ ln~18_. ~ 

TEHNTII Afri ( Publii) Comœdiœ sex. Londini, 1744 ~ 
in-18. · 

VraGtLII MAB.ONIS ( Publii) Opera. Londini; 17~, 
in-18. ' 

Les é_ditions de Brindley, qnoique ••ez jolies , ' sont pea recher~ 
fhées , par~e qu'elles 8011t fatigantes à lire. · 

t i 4 



"1tJJ.tcl!lJ:eos DJJlJl$O$ ilI..lilfWW1.lrulJ CU C J01S t!UJJ¼.TOilU J ~ 

COLLECTION ., . ' . 
Des Auteurs Latzns ùnpn'més, à. Paris, chez. 

BARBOU. 

'AMŒNITi..TES Poeticœ, sivè Theodori Bezœ, Marci-An­
tonii M!,lreti etJoan~is Secundi Juvenilia •. Parisiis, 1779, 
in-12; · 

CJESAl\'IS Opera. Parisiis, 1755, 2 vol. in.u • 
• ·CA'l'QLLus, T1BULLUS etP1tOPEB.TIUS. Parisiia, 1754, 
in-12, 
.. Ce vol•me a ét4l.réimprimé en 17911. 

C1cEBONIS Opera, studio J. N. Lallemand. Parisiis, 
1768, 14 vol, in-12. 

CORNELIUS NEPos, de Vitâ excellentiµm Imperalorum.· 
'Parisiis, 1767, in-12. 

CuaTII ( Quinti) de Rebus gestis Alexandri Magni Ji­
bd X. Parisiis, 1757, in-1:&, 

DEsBlLL0NS ( Fr. Jos,,) Fabulœ JEsopicre. Parisiis,_Bar-
bou, 1778, in-12. · 

ERASMI Encomium.Morire, Declamatio, P':'risiis, I'l77, 
in-12. 

EuTR0PII . Breviarium Historire Romanre. Parisiis; 
•754, in-12. · 

Réim11rimé en 171}3., avec Aurelius Victor et Rufus, 
: HoRATII FLACCI Carmina, nitori suo restituta, Parisüs, 
1763 ou 1775, in-12. 

JusTINI Historiarum ex Trogo Pompeio lihri XLIV. 
Parisiis, 1770, in-12. • 

JuvENALIS { Dec. Jun.) et Auli Persii Flacci Satyrœ. 
Parisiis, 1747, in-u., 

La nouvelle édition est de 1716. 



K1n:rs ( Tliomœ à) de ImitatiGDe Christi libri qua-: 
tuor, ex recensione J os. Valart. Parisiis, 17S8 , in-u,. · 

La nouvelle édition dônné~ par Beauzée, eat·de t78g,_ 

- Imitation de Jésus-Christ,, traduction· no'tJvelle , par 
M. Valart •. Paris, I 59, in~12! · · 

La nouyelle traduction pa1--Beauzée , a été imprimée en 1788. 

_ L1vn ( Titi) Historiarum, ab urbe conditâ, libri qui 
aupersunt:XXXV, curâJ. N.Lallemand. Pari.sils, 1775, 
'J vol. i,i:.12, · 

Luc.un (Marci Ann.) Pharsalia., c1µ11 supplemento 
Thomee Maii, Parisii9, Barbou, 1767., in-12. 

LucaETII Cari ( Titi) de rerumNaturUibri sex..Lute-
tiœ Parisiorum, 1754 _, I vol. in-12. . 

M.AII.TI..U.Is ( M. Yaler.) Epigrammatwn libri. Lutetiœ 
Parisiorum , 1754 , 2 voL in-u.. 

Ovmu NASOJUS (Publ.) Opera qua, 11upersunt. l'ari-.. 
'siis , 17"62, 3 vol. in-12. 
· Réimprimé. en 17!)3. · 

P ATEACULI ( Y.elleii) Historia Romana. Parisiis, 1777 , 
in-r:a. ,· 

Pa.smaz Fabula,, cum notis Steph. Andr. Philippe. Pa-
risiis, 1754, in-u. · · 

PsJEDRI Fabuh1rum libri V,, cum notia Brotier et paral"". · 
lelis J. de La Fontaine. Purisii,, Barbou., 1783,in-12. · 
· PLAUTI ( Marc. Ace.) C~mœdiœ sex. f arisi'is_ ~ 175g >-
3 vol. in-12. · · 

PLINII ( C.) Secuudi Historiœ Naturalis libri XXXVll, 
cum notis Gabr. Brotier. Parisiis, 1779, 6 vol. in-12. 

PLI.Nil Secundi Epistolœ et Panegyricus Trajano dictus, 
op~râ J. Nic. Lallemand.. P arisiis, 1769 , 1 vol. in-ù .• 

Réimprimé e D 1788, · . 

llAP_INI (Renati) Hortorum libri IV. Parisiis, 1780., 
in~1~. · ' 

SucoT1s et Caroli V imp. panegyris,Carmina, Parisiis, 
J771, in-12. 



506 
. 5.UBIJ"\'ll (M~t. C.asim.) C~in.ina. Parisiil, I 75g 
in-u.. 

La nouvelle édition eat de 1791. 

SAL.t.USTII C11.1SPI qu'8 ~xiant Opera. Parisü.s , 1774 .- . . .. 
in .;. l_z. 

S~lectaSoEC& PhilQsôphiOpera.Pdrisii.r, 1,-61, in-u. 
Réimprimé en 17'1"• 
TA.cITI · ( Cornet J queà extant Opera, curâ J. N. Lalle­

roand. Parisiu, 1760, 3 vol. fti-u .• 
llé1mpiimé en 1793. • 
Twun11 Ani Comœdieè sex. Parisiis, Le Loup, 1753., 

s vol. in-12-: 
· · Novtrn Jesu Christi Teatamentum. Pa.risiis, 1767, 
in-u.. 

lléimpri1iié en 1785. 

VANIEB.II ( Jac. ) Prœdium Rusticum. Parisiu, 1786, 

L'édition de 1774 est plus belle, mais eUe _eat d'uu fornaat plu, 
grand que les autres volo111es de la col,lecti(!•• , . _ · · 

. V11.ax_iu MA.B.OlfIS- Opera. Pari.riis, i754, 3 vol, in-ù, 
fcure_s. 

- Parisiis; 1767, 2 "'l. in-12. 
- Parisiis, 1790, 2. 1101. in-a. 
Cette collettion,fqrme 70 vol. in-12, .qui se Tendent' 250 à 281> liT. 

ciuand ils sont reliés uniformément env. d. s. tr. 
Les anciennes éditions sont pi'éfdrécs aux nouvelles, parée qu'elles 

losit p1ùs belles que cea d'erniffls; 
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,ftla.tffiœ.MJëi~œ.~?JI~ 

COL·LECTION 
Des 4uteurs italiens imprimé, chez PR.A.ULT #. 

· DBL.A.t..A.1N·, DUR.A.ND et.MOLINI. 

Q.ua.rante•ne,if r,oL pet. i,.u, .,SA TOU. : 
. . /· . 

IL Congresso di Cithera del Co.nte ALGilOTTI , acer~ 
ciunto del alcu■e Lettere e del giudizio d' Am.ore. 
Parigi; 1'j68, in-12,, pet,. pap. 

ÜllLilDO Furioso diLodovû:o .Aaxoszo. Parifi, Pra'(llt, 
1768, 4 vol. in-u,, pet. pop. . _,. 

·ll Decamerone ài Giovanni Bocucxo. PMip, PriuJ.l ; 
1768 , 3 vol. in-ua , pet. pap. . ,, . 

B.éi111primé en 1789. 
N1MFALE Fiesolano, nel quai~ se contiene Pinnamora,ô 

mento di AfFrico e Mensola , poemetto ia otta\1a rima 
di Giov. :BoCCACio,Londra (Parigz),Moüni, 1778, ùi-1;,, 
pet. pap. 

Orlando Iunamorato cli Matteo M4Uia l3ouaDO, rifatto 
dà Frànceaco Berni, Parifi • 1768, 4 t1ol. in-1.1, pet. 
pap. ( . . 

Ricciardetto di Nicola CAB.TER.Oltico. Lo"'1ra {Ptl-'. 
rigi), Prault, 1,<,, 3 vol. in-u., pe&. pap, 

Il Torrachione desolato; di Bart.O>llsIJ11, con alcuna 
Spiegazione del' aggiunta del suo Anacreonte Toscano. 
Londra ( Parigî), Praült, 1768, 2 vol. in .. JS, p. pap. · 

La Diviaa comedia ,i DANTE ALIGBŒlll, Pari'gi, 
Prault, 1768, 2 vol. in-u , pet. pap, 

• Il Pastor Fido tragi-comedia pastorale del Ctiv_alier GUJ.• 
UNI, Parici, Prault., 1768, in-12' pet. pap. 
' Orlandino di LIMEB.NO P1Tocco ( Teo6Io Folengi) 1, 

nu~vamente stampato , diligentemente corretto a ed atri.-' 
chito di annotazioni. Londrti ( Pari&i), Molini 1 1775, 
iiJ-U, pet. pap, 



5o8 COLLBCTIOM' • 

. D Malmantile Racquistato di Lorenuo LIPPL Parigi • 
Prault, 1768, in-u, • 
. Operedi Niccolo MA.ceuvnL1,coll' agginnta delle ine­

dite. Londra {Parici), Prault, 1768, 8 vol, in-u., P• p. 
· Poesie del signor Pietro METASTASIO, Panifi, Durand, 
1773, s· vo/. in-u.. , pet. pap. 

Le Rime ·di Francesco PzTB.AB.CRA. Pan"gi, Prault• 
1r(>8, 2 vol. in-12. , pet. pap. 
· Réimprimé en i78g. . 
· D Morgante Maggiore, di Luiçi PuLcI, Londra ( Pa­
rici ), Prault, 1,767, 3 vol. in-u.pet. pap. 
' La Gerusalemme liherata di Torqualo TASSO, Panai' 
Praul_t, 1768, 2 vol. in-u,, pet. pop, 
, Aminlii-jiJlâvola Boscareccia di Torquato TASSO, Pa­
rigi, Prault, 1768, in-u., pet. pap. · 

La Seccµia Rapita di Akssandro TAsso1u, arricbita 
lli annotàzione. Parigi, Prault, 1768, in-a , pet. pap. 

VocABOLAB.IO _ portatile per agevolare la lettura de 
1;li autori Italiani , ed in speèie di Dante. Parici , Pràult, 
1768, in-u.. . 
· On y joint' encore les deux articles sui,ana: 
. Di Tito Lucrezi9 Caro deUa natura delle Cose, Jibri VI, · 
tradotti da Alessandro Marchetti, _in Londra_, ( Parici) 
·276t, 2 ··vol. in-12, pet. pap. 

Il Tempio di Gnido, novamente trasport.ato dal Fran­
cése in Italiano. Parigi, Prault , 1767, in-12. 

·~~-~~•tll~~ 

COLLECTION 
De quelques Auteurs Latins ancien_s, imprimé$ 0 

. à /Jirm,ingham, par JEAN BASJC.ERVILLE. 

LucuTu:' Cari de Rerum Natttrâ lihriaex: Bitminclu,-
~, ~ ~ ~~ ' ' 



DE BAS:KEilVILLE. 509,_ 
C.lTULtI; TIBULLI et PRoPERTil Opera: Birminqham, 

2772 , in-4. · 
ViaGILII MÀRONIS Opera. Birmingham., 1757, in-4. 
Le même imprime11r a donné µne seconde édition de Virgile aout 

la même date, On reconnoît la bonne édition an dixième livre de 
l'Enéidc, en tête duquel on lit: Ponr,n VuotLII MA.ll0!1'18 liber X, 
./Eneido• • tandis qu'il y a dans la réimpression: PvBLU V111.01LU 

J4.,11.i)1ns ./Eneido•, libtr X, · 
HoRATII FLACCI Opera. Birmingk., l'!J70' in-4 
Ce voluine èst très-souvent orné de figure11, 

. JuvENALIS et .Auli PERSII FLACCI Satyrre. Birmingh; 
1761, in-4. 
· · TERENTII AFa1 Comœdire. Birmingh. , I77?,, in-4. 

Crispus SALLUSTIUS et L. Anr,.œus F.r.oaus. Bir-,;,,ingh. 
·1773, in-4. 

A ces sepf volumes on peut joindre le suivant : 
Novum Testamentum, grrecè ,· juxtà exemplar Millia­

num. Oxonii, 1763, in-4. 

LUCR'ETI~s. Birminghamiœ, 1773, in-8. . . . 
·CATULLUS, TIBULLUS et PaoPEB.TIUs. }Jirmi'nghamiœ~ 

'1772, in-8. _. . . 
, , V1ao1uus MARO. Birminghamz'œ, 1766~ in~B. 

HoaATlUS FLACcus. Birminghamiœ, 1762, in-u .• 
TERENTIUS. Birminghamz'œ, 1772, in-8. 
SALLUSTius et F·x.oaus. Birminghamiœ, 1774, ·in--8. 

co·LLECT'lON . ' 

Des Auteurs Clàssiques -Français, imprimés. 
chez Frllnçois-A. mbroise DI Do T l'aînç,. d 
chez Pierre DIDOT, .fil~: .. 

-BmLroaUM Sac,:orum vulgatœ \tersioni$ E-ditio, ad instl• 
tutionem Delpbini. ~arisÜ$ • 1785 a·, ~ 11ol; irand in·4 a 

l'"P. a,dl, 



Sro C o L L E c T I o N' 

Œuvres de Bou.uv D,;sHÉAux. Paris, 178g, s vol.; 
~rand in-4, pap. vél. · 

Discour.,.1101: l'Hiatoire Universelle, par BossuzT. Paris, 
1784, gr. in-+ pap. vél. 

Théâtre de Pierre Con.n:rLu:, av.ec les commentaires 
de Voltaire. Paris, 1795 , 10 vol. gr. in-4- pop •. vdl. · 

Les Aventures de Télémaque, par M. de FÉKÉLON. 

l'aris,. 1783, .s 1JOL ~rand in-+ psp. véL 
Fables de La FoNTAIIŒ. Paris, 1788, Grand in-,J. pap. 

11éün. 
Poésies Je M°.ÂLBEHE. Paris, I 797, grand in-4. papier 

,;ilin.. . 

Petit Carême de M.àSSILLO~. Paris, 17B9, {IT'and in--4., 
pap. véL 

<Eùvres de M:oLliu. Paris, 1791, 6 uol. trand in-4,, 
l'ap. vél. 

Œuvres de R..1.cnu. Paris, 1783 , · 3 vol. irand in-4. , 
pap. vél. • . . 

Pensées et Maximes de la RocBEFOUCA.lJLD. Paris_, 
17~, crand in-4., pap. véL 

Odes, Cantatès, Epîtres, et Poésies diverses de J. B. 
Roussuu. Paris~ 17jo, grand in-4. pap. vél. 

La ~enriade de Vot T Alll& •. Paris , 1790 , gr~nd in-4. , 
pop. vé/. · ' 

èejl 3a volumes forment une collection pnkiease I qui se trouff 
rarement co111plète et reliée urtiformément.: 111100 à 1500 liv. 

Le Molière, le Corneille; le Malherbe, et La Rochefoucauld, 
. a'olll pu été imprimés pour l'.éducatiou da D.a»phin. 

BIJLIOl\UM Sacrorum vulgate 'versionis .Editio. Paris; 
. J785, 8 vol. in-8. , pap. vél . 

. · Discours sur l"Biatoire Universelle, pat.BoUUililT. P1,1~ 
. Tjs, J786, ~ 'l<JI. Ï'!-'!'S••paJ?· 'llé.l. 



D ES p I D O T. 

Les Aventures de Télémaque, par FÉNÉJ.Olf, I;'aris., 
1784, s vol. in-8. , pttp. vél, 

Les Fables de L..&. FONTAINE, Paris, 1789 ,--S voL in-8., 
pap. vél, . 

Les Œuvrea de RACINE, Paris, 1784, 3 voL in-8 . ., 
pap. vél. · 

Les '17 volumes qui composent cette collection, ont été- acheté• 
(bel exemplaire relié en maroquin par Bozériau) 35o liT. chea 
M. Bailly, en 18oo. 

Œuvres de B()IJ.E,AtT. Paris, 1788, 3 vol. in-18, pa­
pier vélin. 

Discours sur !'Histoire. Universelle, par Bossu:ET. Pa• 
ris, 1784, 4 vol. in-18, pap. vél. 

Les Aventures de Télémaque, par FÉNÉLON, _PtfÏS, 
1783, 4 vol. in-1~, pap. vél. · / 

Les Fables cle La Fo:n'AINE. Paris, 1787:~ s vol. in-18, 
pap. vél. 

Les Œuvres de R.A.'1INJI!. Pat;is, 1784, 5 vol. in-18, ,.~ . . 

Les 18 Tolumes qui composent cette collection,- se Tendent 13e 
à 160 liT., quand ils sont brochés, ou reliés aveç aoin. 

MM. Didot ont donné beaucoup d'autres belles éditions, el9111 
la pl111 grande partie se tro11,e indiquée clam. ce vol11ma. · 

FIN. 
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